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Hogyan hívják a békét

Politikai teológia, jogállamiság és hiperetika a kortárs filozófiai gondolkodásban, kiemelten Tamás Gáspár Miklós politikai filozófiai tanulmányaiban: jog és (jogon túli) igazságosság; kisebbség és többség; menedék, befogadás, vendéglátás, tanúságtétel, bocsánat és büntetés; etnicizmus, nacionalizmus, kozmopolitanizmus, messianizmus – mit mondanak nekünk a kortárs háborús időkben? Mi a történeti eredetük?

Kiinduló hipotézisünk: két szétágazó modern hagyományunk van az igazságosság földi foganatosításának az elgondolására: 

(1.) Politikai: az „örök béke”, a felvilágosodás kantiánus hagyománya; ebből, kétirányban: (1.a.) kommunizmus (forradalom); (1.b.) nemzetközi jog(államiság) (ENSZ, EU); 

(2.) Teológiai: ábrahámita (zsidó-keresztény-iszlám) messianicitás.

Ezek – de mindenekelőtt: politika és teológia – összehurkolódásait követjük, eminensen Tamás Gáspár Miklós életmüvében. Körbe szeretnénk olvasni a ma leginkább ismert, marxista TGM-et: a marxista fordulatnál korábbi, valamint a legutolsó, Marxtól Hegelhez visszaforduló tanulmányait vizsgáljuk, nem pedig a kimondottan marxista problematikával foglakozó írásait, tehát nem az Antitézist és a VIlágvégéket, hanem, elsősorban, a Törzsi fogalmak I–II. és A túlsó pólus anyagát. Tanulmányozni szeretnénk a „magyar sorskérdések” felfejtésében TGM által vizsgált és vitatott korpuszokat is (Szekfü Gyula, Bibó István, Németh László, Szűcs Jenő, Bretter György – és kortársai: Kis János, Tatár György). A kurzus során ezeket a vizsgálódásokat kiegészítő, őket történeti és filozófiai horizonton kontextualizáló szövegeket is előveszünk: a „magyar eszkatológiá(ka)t” ütköztetjük a zsidóval és a messiás nélküli messianizmussal (Levinas, Derrida), a történelmi-materialista (marxi) intézménykritikával (P. Anderson az EU-ról) és arab(-iszlám, de főleg palesztin) forradalmi és/v. államalapítási törekvésekkel (E. Said – és mások – Oslóról).

A kurzus célja bemutatni alapvető politikai-teológiai beszédalakzatokat, immunizálni ideologikus hívószavakra, képessé tenni politikai és filozófiai következményeik végiggondolására, némi történelmi ismeretet nyújtani, felvértezni a nemzetközi joggal szemben kritikus gondolkodásra, ugyanakkor megtanítani méltányolni is az emberi-jogi diskurzust és intézményeit (ENSZ, Nemzetközi Büntetőbíróság). Pedagógiai szándékunk annak demonstrálása, hogy minden igazságbeszéd szócsövekre szorul: igazságretorikák fogalmi konstellációit mutatjuk be, az igazságot mint szövegesülést és stratégiát, nem „magát a történelmet” v. „faktumokat” stb.

A kurzus három nagy egységre bomlik. Az első órán bevezetjük az „igazságbeszéd” (parrhèsia) fogalmát, és arról gondolkodunk, ki mondhatja ki a szaturált médianyilvánosságban az igazságot és miért ő. Paradigmatikus mintapéldánkat, Tamás Gáspár Miklóst is itt léptetjük színre. Ezután az első nagy egységben a modern liberalizmus alapkérdését vizsgáljuk újra: vannak-e emberi jogaink? Mi szavatolja őket? Ha nincsenek – hogyan gondolható el igazságosság? (H. Arendt, W. Hamacher, G. Agamben). Innen időben visszaugrunk: a második egység a magyarság mint sorskérdés nagy huszadik századi disakurzusába nyújt bevezetést, a rendre kisebbségi magyar történelmi gondolkodás (magyar eszkatológia?) néhány egymásnak ellentmondó, 20. századi diskurzusát mint szimptómákat – és így magát a(z egy v. több) magyar huszadik századot – kínálja olvasásra, állandó tekintettel a Vendég, a Szomszéd, az Idegen és az Üldözött alakjaira. Fő olvasmányunk itt a Törzsi fogalmak I–II. (1999), ill. a modern magyar politikai gondolkodás, majd’ mind a nacionalizmus, az etnicizmus és a kisebbségiség klasszikusai (A kelet-európai kisállamok nyomorúsága; Kisebbségben; Forradalom után; Vázlat Európa három történeti régiójáról, Temetés Zsögödön…). A tárgyalt szövegeket a kortárs nemzetközi jog felől, ill. az eszkatológia v. messianizmus permanens (keresztény? katolikus? magyar?) nyomaira tekintettel betüzgetjük. A harmadik egység arra keres történeti, jogi, etikai és filozófiai választ, miért tehetetlen a nemzetközi közösség a gázai háborúval szemben, mérlegelve, nevezhető-e v. sem Izrael tette népirtásnak (ki nevezi annak?); ennek felelősségteljes mérlegelése végett minimális bevezetést nyújt a háború utáni (modern) cionizmusba és politikai leágazásaiba, támpontokat ad az oslói békefolyamat – a „kétállami megoldás” – kudarcának értelmezéséhez, ill. érinti a forradalom arab, ill. specifikusan palesztin elgondolásait. 

Így jutunk vissza, kerülőutakon, a „kései TGM” öt tanácsához és a „túlsó pólus” gondolatához – ha időnk engedi, visszanézve fő szellemi ihletőire, Hölderlinre és Hegelre is, és megmagyarázva, hová tünt a koncepcióból a kommunizmus.

Eklektikusan fogunk haladni. A 3 órás alkalmak első negyedében aktualitásokat tárgyalunk meg (a hallgatókat arra biztatjuk, ki-ki hozzon jelentősnek tartott – mert jogi-etikai dilemmát, akár apóriát körvonalazó – friss hírt; erről diszkussziót tartunk); utána közös szövegolvasás várható: az előadó összefoglalja a hétre feladott tanulmányok, vitairatok, könyvfejezetek alapállításait, majd kiválasztott (dilemmatikus) szöveghelyeket a hallgatókkal közösen, szorosan olvas. Túlnyomórészt igyekszünk magyar nyelven írt v. legalább elérhető szövegekkel foglalkozni, részben hogy valódi bevezetést nyújtsunk a huszadik századi és kortárs magyar politikai képzelet- és fogalomvilágba, részben hogy nyomatékosabban ráirányítsuk a figyelmet a politikai-teológiai gondolkodás szövegesülésére, eredendő retoricitására (idegen nyelven ez értelemszerüen nehezebb); világpolgárok nevelésén túl célunk a retorikai vagy dekonstrukciós olvasásmódot nem tételesen, hanem in actu bemutatni. Meglehet, hogy a harmadik nagy egység csak az óra eleji diszkussziókon fog teret kapni.
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