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Főszerkesztői beszámoló

Tisztelt Közgyűlés!

Megválasztásom után első feladataim az átadás-átvétel és a Gólyanyúz kiadása voltak. Az előbbit Szatmári Péterrel zökkenőmentesen, és – remélem – hiánytalanul sikerült megvalósítanunk, a másodikat elsősorban elődöm irányítása alatt sikerült megtennünk.

Az előző évekhez képest jobb minőségben, a minőséghez viszonyítva olcsón, és, ami a gólyák szempontjából a legfontosabb: megnövelt terjedelemben, tehát megnövelt információanyaggal készült el az idei Gólyanyúz.

Következő feladatom egy új nyomda szerzése volt. Gönczi Balázs HÖK elnökkel tárgyaltunk több nyomdával is, végül a Volumen Press mellett döntöttünk. Új nyomdánk a régihez képest minőségi változást hozott mind a papír, mind a nyomtatás minőségében, ez azt hiszem, látható, ha valaki átlapozza az első két, tehát a közgyűlésig megjelent számot. Ennek ellenére nem növekedett számottevő mértékben a nyomdaköltség.
Szorgalmi időszakban legfőbb feladatom a Nyúz hétről hétre való megjelentetése, ezt eddig sikerült ellátnom. Főszerkesztői pályázatomban ígért módon bevezettem olyan újításokat, amelyek megkönnyítik a tájékozódást, és a HÖK-ös cikkek terjedelmét sikerült valamelyest növelnem (melyben a tisztségviselőknek nagy szerepe van). Mindebben a szerkesztőségi tagok is segítségemre voltak.

Feladatom volt még hirdetés-szervezés, az első két számban találhatóak hirdetések, melyből befolyt pénz a Nyúz előállítási költségeit kis részben fedezi.
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