Sakkverseny:

Helyezettek:

I. Martini Balázs

II. Bálint András

III. Nagy Bence

IV. Szamosközi Gábor

V. Horváth András

VI. Bartha Ágnes

Nyúz cikk:

Jövőre Guiness rekord

Idén november 7-e ismét jeles alkalom volt, nem a pártvezetés utasítására, hanem a sakk barátok számára a 25vös Sakkverseny kezdeti napja volt. A versenyt a Magyar Sakkszövetség honlapján való meghirdetéssel sikerült az ELTE-n túlról is sakkozókat gyűjtenünk. Az első díj azért Lágymányoson maradt, Martini Balázs, I. éves programozó matematikus bizonyult az 5 perces snell-partik győztesének. A hosszú órákon át küzdeni tudás, a koncentrációs képesség, a stratégiai érzék, a rutin és még sorolhatnánk, hogy mennyi dolog segítheti a sakkozókat e szellemi sport űzése során. A néma csendben szinte hallgató volt az agykerekek zakatolása a kétszemélyes csaták során. Aki csak nézőként, vagy ismerőse buzdítására nézett csak be a BEAC sakk szakosztályától kölcsön kapott terembe, annak is kedve szottyant, és lehetősége is volt képességeit kipróbálni a fekete-fehér vászonnál. Üres gyomorral nem lehet gondolkodni, e nehézséget a svédasztalos rendszerben működő büfé hárította el a versenyzők elöl. Jövő tavasszal ismét jó hangulatú, és magas színvonalú versenyt szeretnénk rendezni, ami nem csak az ott résztvevők számára lesz szenzáció, hanem GUINESS rekord is lesz, ezzel is öregbítve iskolánk hírnevét. Remélem sikerült kedvet csinálni! A versenyre való felhívást keressétek a Nyúz sport rovatában, a posztereken, a http://hali.elte.hu, és a http://www.chess.hu/hu/index.php3 címeken! 
A számok

A részvevők száma igen csekély (10 fő) volt a gyenge hirdetések miatt (csak a honlapon volt fent- hali.elte.hu, és a www.chess.hu, a Nyúz-ban sem lehetett a sportrészbe rakni a tördelő program hibája miatt), amit a terem kevéssé patinás volta miatt nem is erőltettem. A kis létszám miatt a verseny hangulatának megőrzése céljából lerövidítettük a tervezett 25 órát is. 

Költségek:

Az előzetesen meghirdetett nyeremények díját is mérséketük a verseny hossza miatt (felezésre került), hasonlóan az előre kalkulált bírói díjhoz. A kaján is spóroltam (TESCO), mert úgy gondoltam, hogy reggel kiugrom az új adagért, de így is több volt (30 főre terveztem), ezért senki sem távozott üres kézzel…
Díjak: 29200 Ft (a 4-6 helyezettig 2500 Ft helyett 2400 Ft díjazásban részesültek likviditási gondok miatt)

Bíró: 10000 Ft

Kaja: 18188 Ft

Takarítás: 3500 Ft, amihez a BEAC ragaszkodott 

Ezért a költségek 150000 Ft helyett 61388 Ft-ra rúgtak.
