A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HÖOK) 2004. május 15-én, a Szolnoki Főiskolán tartott Közgyűlésének határozata alapján a HÖOK Választmánya és Elnöksége az alábbi követeléseket fogalmazza meg az Oktatási Minisztérium (OM) felé:

1. Ne emelkedjen a kollégiumi alapdíj, kezdődjön el a meglévő kollégiumok fejlesztése

A kollégiumok jelenlegi, sok esetben emberhez nem méltó állapota mellett a HÖOK elutasítja a kollégiumi térítési díj mindenfajta növelését, hiszen a hallgatók már így is többet fizetnek, mint az európai uniós csatlakozásunk után ilyen állapotú kollégiumi férőhelyekért indokolt lenne. A HÖOK követeli, hogy kezdődjön el a meglévő kollégiumi férőhelyek felújítása állami költségvetésből. A magántőkés felsőoktatási beruházások ne kapjanak további állami támogatást addig, amíg nem felelnek meg egy az OM és a HÖOK által közösen kialakítandó feltételrendszernek. A felépülő befektetői kollégiumokban szabályozni kell a hallgatói érdekvédelem megfelelő formáit.

Elfogadhatatlannak tartjuk a Nemzeti Kollégiumi Közalapítvány ellehetetlenítését, hiszen az általa felvállalt célok megvalósítása elsőrendű feladat. 

2. Értékálló hallgatói támogatásokat

A HÖOK nem zárkózik el teljes mértékben a hallgatók által fizetendő díjak emelésétől, erre azonban csak a létező arányok megtartásával, a hallgatói normatíva emelésével párhuzamosan lát lehetőséget. Üdvözöljük a kormány azon lépéseit, melyek a hallgatók élethelyzetének javítása érdekében történtek, így a hallgatói normatíva 2002. évi megemelését is, mindemellett elutasítunk minden olyan törekvést, amely a jelenlegi források megtartása mellett a hallgatók további anyagi megterheléséhez vezetne. Követeljük, hogy a kormányzat a hallgatói normatívát évenként, legalább a mindenkori infláció mértékével emelje.

Az utazási díjak növekedése még a létező kedvezmények mellett is érzékenyen érintette a hallgatókat, ezért semmiképpen nem tartjuk elfogadhatónak az utazási kedvezmények csökkentését, sem a helyi, sem pedig a helyközi közlekedésben.
3. Jól átgondolt és helyesen időzített reformokat a felsőoktatásban

A 2004-ben bevezetett finanszírozás tovább nehezítette egyes szakok működését. Ez a már felvett hallgatókra nézve jelent hátrányt, rontva az első beiratkozáskor várt feltételeket. A finanszírozás egészében csökkent, az infláció hatását ebben az évben sem vették figyelembe, így az intézményen belüli forrás-átcsoportosítás sem oldja meg az ellentmondást. Az átfogó finanszírozási reform csak felmenő rendszerben lenne bevezethető, ahol a belépési feltételekkel mehet végig a hallgató. Ezért az új finanszírozás bevezetésével keletkezett alulfinanszírozottság konszolidációja kívánatos.

Nincsen kifogásunk a finanszírozás átgondolt és megalapozott reformja ellen, de szerepeljen abban a gyakorlati képzés támogatása, ne csökkenjen a képzési normatíva, illetve az összes támogatás érje el az inflációval növelt 2003. évi tervezett előirányzatot.

A HÖOK támogat minden olyan reformot, amely a felsőoktatás fejlesztését és így a hallgatók érdekeit szolgálja. Támogatásunk feltételének tarjuk, hogy jöjjön létre egy OM‑HÖOK közös bizottság, amelynek célja a reform tervezetének végleges kialakítása. Ezáltal biztosítottnak látnánk a hallgatói érdekek fokozottabb megjelenítését.

Elvárjuk, hogy a törvénytervezet részletes kidolgozását, az új képzések létrehozását és akkreditálását piaci felmérések előzzék meg, melyek kiértékelésében a HÖOK is vegyen részt.

4. A felsőoktatási intézmények egyszeri gazdasági konszolidációja a kormányzat részéről

A HÖOK a tervezett felsőoktatási reformok bevezetése feltételének tartja, hogy a felsőoktatási intézmények anyagi helyzete konszolidálódjon, ennek az intézmények felhalmozott adósságának egyszeri rendezése lehet a megoldása. Szervezetünk fellép a felsőoktatást érintő, az oktatás minőségi romlásához vezető hatások ellen, hiszen ezek a volt és a jelenlegi hallgatók érdekeit is sértik.

Az intézmények anyagi helyzetének konszolidációjára meglátásunk szerint azért van szükség, mert csak így képzelhető el – az oktatók létszámának megőrzésén keresztül – az oktatás színvonalának fenntartása. Elengedhetetlen a konszolidáció továbbá azért is, mert az oktatói réteg elöregedése miatt az utánpótlás csak így biztosítható, továbbá egyes speciális szakterületek is kizárólag ebben az esetben tarthatók életben.

