Pályázat

A TTK Hallgatói Önkormányzatának Szociális elnökhelyettesi posztjára

Végh Tamás

Tisztelt közgyűlés!
Végh Tamás vagyok az ELTE Természettudományi Karának másodéves csillagász hallgatója. Pályafutásom a Hallgatói Önkormányzatban 2003. tavaszán kezdődött, mikor is rendezvények szervezésében vállaltam kisebb-nagyobb szerepet, képviselő csupán az előző választások óta vagyok. Az őszi félév során merült föl bennem, hogy komolyabban részt vállaljak a Hallgatói önkormányzat munkájában, konkrétan a Kari Ösztöndíj bizottság keretein belül. Ekkor lettem a bizottság külsős, tanácskozási joggal bíró tagja. A tavaszi félév elején a rendszeres szociális támogatások átvételében, majd azok elbírálásában is segédkeztem és ekkor vált számomra világossá, hogy milyen sok hallgatótársam szorul segítségre. Ennek ellenére a hallgatók többsége még sincs tisztában azon lehetőségekkel, melyekkel egyetemi tanulmányaik során könnyebbé tehetnék mindennapi életüket. ( Mint tudjuk a biztos anyagi háttér nagyban hozzásegít, némely esetben pedig lehetővé teszi a sikeres félévek lezárását.) Mindezek mellett lehetőségem nyílt bepillantást nyerni az egyes karokat összefogó Szociális Ösztöndíj Bizottság munkájába.

A félév során rá kellett jönnöm, hogy sok esetben komoly türelem szükségeltetik egyes hallgatókhoz. Úgy érzem, képes vagyok kezelni az ilyen problémás eseteket és megfelelő empátiás készséggel rendelkezem, hogy igazságosan tudjam elbírálni a pályázatokat. Ez természetesen nem azt jelenti, hogy egymagam kívánom ellátni eme felelősség teljes feladatot. A döntéseket minden esetben a Kari Ösztöndíj Bizottsággal közösen hozzuk meg, elkerülve az esetleges elfogultságot. Az egyes KÖB tagok minden bizonnyal eltérő közegből származnak, ami segít érvényre juttatni a több szem, többet lát elvét.
A munkát hasonló rendszerben kívánom végezni, mint elődöm Palkó Tamás, és a korábbi Szociális Elnökhelyettesek (Zsófi, Andi). Mindenképpen számítok tanácsaikra, mert könnyen adódhatnak olyan problémák, amikkel ők már régebben találkoztak, így ezeket hatékonyabban tudjuk megoldani. Törekedni fogok az utalások időben történő lebonyolítására, hogy a kifogástalan pályázatok benyújtói minden hó második hetében megkapják a nekik járó juttatásokat. (Nagy Tibornak való bemutatásom megtörtént, Tasnádi Péter pedig már régről ismer.)
A Tanulmányi Ösztöndíj az elmúlt időszakban sokaknak komoly fejtöréseket okozott. Úgy érzem sikeresen kezelték a kérdést, már amennyire a körülmények lehetővé tették. Mára talán a 4-ed 5-öd évesek is elfogadták az új rendszert, tehát ezzel kapcsolatban nem várok megoldhatatlan fennakadásokat.
A hallgatók tájékoztatását szeretném kissé hatékonyabbá tenni. A Nyúz és a weblap mellett, komolyabb hangsúlyt szeretnék fektetni a plakáton történő hirdetésre, hisz ez az a média, ami leggyorsabban képes eljutni a hallgatókhoz. Ebben számítok Orbán Ádám segítségére, aki a rendezvények és a választások hirdetésében eddig is jeleskedett. Hasznosnak tartom azt a kezdeményezést, mely megkönnyíti a hallgatók pályázatbenyújtását azzal, hogy bizonyos iratok (amik tartalma csak ritkán változik, pl.: válási nyilatkozat, halotti anyakönyvi kivonat, 16 éven aluli testvér iskolalátogatási igazolása, stb.), egy ETR alá tartozó adatbázisba kerüljenek, így kevesebb utána járás mellett lesznek elintézhetők az igénylések.

Törekedni fogok a hallgatói normatívából a szociális juttatásokra fordítható keret minél teljesebb kihasználására, hogy ne maradjanak felhasználatlan pénzek.

Természetesen számítok a korábbi KÖB tagok segítségére az elkövetkezendő évben. 

Jelenleg a Térítési és Juttatási Szabályzat részletes tanulmányozásával kívánom magam még jobban felkészíteni a feladatkör betöltésére.

Szeretném kérni a tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa pályázatom.
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