Tisztelt Hallgatói Önkormányzat!
Idén is megrendezésre kerül a nagy hagyományokra visszatekintő Showhajtás elnevezésű vetélkedő az ELTE Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumban, november 8-14. között. 

Ez a vetélkedő idén csütörtökön éjszaka veszi kezdetét és egészen vasárnap hajnalig tart, megállás nélkül. A csapatok eközben nívós és színvonalas teszteket töltenek ki, szellemes feladatokat oldanak meg és sportvetélkedő is tartozik a programok közé.
Ezen rendezvényre szeretnénk pályázni, az alábbi feltételekkel:

-Idén a 33. Showhajtás kerülne megrendezésre. A sokak által ismert vetélkedőn 3 éve kisebb változtatásokat vezettek be. Ezek közé tartozik például, hogy úgynevezett kultúrhéttel indul a rendezvény. Ezen neves egyetemi előadók, oktatók tartanak előadásokat, beszámolókat, filmvetítések , sportbemutatók, stb. teszik színessé és egyedivé.

-Mint látható, a Showhajtás egyidős a Schönherz Qpával. Idén célul tűztük ki azt, hogy az eddigi hagyományokkal ellentétben nem csak a Scönherz kollégium csapatát hívjuk meg a vetélkedőre és a programokra, hanem a Kandó Kollégiumáét is, valamint idén először indul Old Boys csapat is. Tehát látható, hogy szeretnénk kilépni a kollégium falai közül és ismertté, elismertté tenni a Showhajtást, valamint öregbíteni ezzel is az ELTE hírnevét.
-Szeretnénk a kultúrhetet is mozgalmasabbá tenni, több programot és előadást szervezni, mint az eddigi években. 

Ebben hagyományosan partner volt eddig a Rektori Hivatal, a XI. kerületi Polgármesteri Hivatal és a Kollégiumi Diákbizottság.

Nos, az idei évben sem a Rektori Hivatal, sem a Kollégiumi Diákbizottság nem tudja a rendezvény támogatni (Az elmúlt években ez 100-100.000 forintot tett ki mindkét fél részéről).

-Ezen hiányzó összegek miatt magának a rendezvénynek a megszervezése került veszélybe, hiszen 250.000 forint szükséges minimum a lebonyolításhoz. Ebben szeretnénk kérni a Hallgatói Önkormányzat támogatását, mégpedig 75.000 forint erejéig.

A tervezett költségek nagyvonalakban: 

-Kultúrhét:


Technika bérlése 45.000

Előadók ajándéka 22.000


Catering 7.000


Irodai eszközök 5.000

82.000

-Nyitóbuli:


Hangtechnika 30.000


Zenekari költség 25.000

55.000

-Showhajtás vetélkedő:


Dolgozók bére
10.000


Kollégium kedvezményes szobadíja 15-20.000


Technika( projektor, fénymásoló bérlés) 16.000


Fénymásolás 47.000


Fotóelőhívás 14.000


Papír 7.500


Irodai eszk. 9.500


Nyeremények 60.000


Kupa és oklevelek 4.000


Autó költségei 6.500


Sportvetélkedő költségek(utazás fizetése, esetleges bérlet) 15.000

209.500

Ezen költségek természetesen csak becslések, a tavalyi elszámolások és számlák alapján készültek, némileg alulkalkulálva a tényleges költségeknek.

A tavalyi költségvetés 339.822 forint volt. Természetesen a támogatásokkal elszámol a rendezőség a Hallgatói Önkormányzat, a Kollégiumi Diákbizottság és a Kerületi Polgármesteri Hivatal felé is.
Tavaly a maradványösszeg, ami 10.100 forint volt, azt a Kollégiumi Diákbizottság számlájára lett befizetve.

Előre is köszönettel és bizalommal:

Ónodi Ferenc László
Főszervező

