BEFS konferencia.
Budapesti Egyetemi Főiskolai Sportszövetség
2004-11-17, Budapest Rendőrtiszti Főiskola

Előadók: Molnár Zoltán: MOB igazgatója „Élsportolók a felsőoktatásban”
· Szabó István: FPH sportügyi vezetője: „Struktúra váltás a sportrendezvények szervezésében, finanszírozásában”.

· Dr. Hédi Csaba :a MEFS főtitkár: a „felsőoktatás sportrendszerének szervezése”

· Freyer Tamás :BEFS elnöke a sportszövettség bemutatása.

· Dr. Litresits András: MEFS hallgatói alelnöke, a „Hök szerepe a felsőoktatás szabadidő- és versenysportjában”.
Számomra „csak”10 órakor kezdődött a konferencia, amin megjelent a budapesti sportvezetés krémjének a körítése…Ez a cifra megfogalmazás azért fontos, mert tényleg itt volt az aki számít, de mégsem volt olyan horderejű konferencia ez.


Az első „nagy kutya” Molnár Zoltán volt, aki a MOB igazgatója, és azért volt egy kicsit halovány az előadása ,mert átütő dolgokról nem beszélt, csak általános problémákról, észrevételekről. Ami hiányzott belőle az a koncepció ,hogy lehetne a problémákat megoldani.

Beszélt az Igazgató Úr egy új felsőoktatási finanszírozási modellről, ami arra hivatott, hogy a hazai felsőoktatási intézmények miként járnak el az élsport iránt. Leegyszerűsítve arról szól a tervezett, hogy az egyezményben foglalt intézményekben hogy és milyen feltételekkel tud felvételizni, és tanulni egy élsportoló.


A Második előadásban egy igazán érdekfeszítő témáról volt szó. Szabó István a Főpolgármesteri Hivatal sportügyosztály vezetője, arról próbálta tájékoztatni a  tisztelt hallgatóságot, hogy milyen hiányosságok vannak az önkormányzatok, és a sportszervezetek között. Itt rávilágított arra Szabó Úr, hogy mit kéne másként csinálni ahhoz, hogy utolérjük Európát. Ez mind szép és jó gondolat sor, ám amint arról tájékoztatást kaptunk, a haladásnak, összhangnak, még az alapjai sincsenek lefektetve . Amíg az ilyen alapvető hiányosságok vannak, addig még nagyon messze vagyunk a megoldástól. Ez egy kicsit olyan hangulatú előadás volt, hogy mindenki a másikra mutogatott.

A harmadik előadásban Freyer Tamás kalauzolásával betekintést kaptunk a BEFS működéséről , a felsőoktatás sportrendszerének struktúrájáról.
BEFS finanszírozás Számunkra legfontosabb kérdés a támogatási alap.
-Támogatók Fővárosi önkormányzat, MEFS Wesselényi közalapítvány, HEAD Magyarország

 A folytonos növekedés látszik, a sportolói létszámban ami nagyon lényeges.
A negyedik előadást az a Dr. Litresits András tartotta aki  Befs hallgatói alelnöke ,és az EHÖK sportbiztos is egyszemélyben. 

A doktor Úr ecsetelte, a Hallgatói önkormányzatok általános helyzetét a felsőoktatási sportéletben. Említette, hogy minden esetben javítani kell az információ áramlást, a tájékoztatást.
Fontos a kormány szerepe, a létesítmények helyzete, megszűnése, az egyre lehetetlenebb helyzetbe való kerülés. Fontosnak tartja Litresits Úr a hatékony PR munkát, ami még igen csak hiányos. Jelmondata : Együtt, és működni. Együttműködni. (Csak az van elintézve, ami el van intézve!) Ezek a gondolatok igen csak híven tükrözik azt a morált amit a következő generáció meghatároz, és céljának tűz ki!
Ami a TTK hallgatói önkorm. Számára fontos lehet egy ilyen szakmai konferencián, mindenek előtt a kapcsolat építés, és az ,hogy fel kell ismerni a BEFS- ben rejlő lehetőségeket, amit a jövőben szeretnék a lehetőségekhez mérten a legjobban kihasználni. További kérdésetekkel nyugodtan keressetek meg a sportbiz@ttkhok.elte.hu 
Rekop György TTK HÖK sportbiztos
