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EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117. Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A.

ELTE Zenekarok Fesztiválja

Az ELTE TTK HÖK szervezésében egy eddig egyedülálló programot szeretnénk felvázolni.

-Rövid leírás:

-A Fesztivál az ELTE-n hallgató diákok zenekarainak nyújtana fellépési és bemutatkozási lehetőséget, mindeddig egyedülálló kezdeményezéssel az országban! Mint a névben is benne foglaltatik, nem csak a Természettudományi karról, hanem az egész ELTE-ről toborozzuk a zenekarokat, tehát bölcsészektől kezdve a jogászokon át minden kar hallgatói érintve vannak természetesen.

-Első terveink szerint a program egy belvárosi szórakozóhelyen lett volna megtartva, de a nagy költségek és az átláthatatlan ígéretek miatt úgy döntöttünk, hogy az ELTE KCSSK-ban, azaz a Budaörsi Kollégiumban kerül lebonyolításra.

Így a rendezvényt meg tudjuk úgy szervezni, hogy a vendégeknek nem kell belépődíjat fizetnie és egy igazi fesztivált tudunk a hallgatók számára rendezni. 

-Látható, hogy mindez nonprofit jellegű, a zenekarok is csak maximum 2.000 forint regisztrációs díjat fizetnének a késői lemondásokat, stb elkerülendő.

A költségeket az ELTE TTK HÖK állja, a felelős szervező Ónodi Ferenc, illetve a csütörtök estéért a KCSSK Kollégiumi Diákbizottsága is felelősséget vállal.

-Amennyiben a rendezvény sikeres lesz, megfontolandó az a kezdeményezés, hogy budapesti egyetemek és főiskolák zenekaraira is kiterjeszthető mindez, nagyobb helyszínnel és itt már nem nonprofit jelleggel.

-Természetesen megkerestük a Kollégium Igazgatóját is, aki együttműködéséről biztosított minket, illetve a rendezvény jellege miatt nem kell bérleti díjat fizetni a kollégiumnak!

-Programterv:

-December 08-án, szerdán előreláthatólag 6-8 zenekar tud fellépni. A kapunyitás este 20.00-kor lenne, az első koncert 20.30-tól, beállással együtt 60 perces váltásokban, illetve ahhogy az idő engedi.

-December 09-én körülbelül 6 zenekar játszana, majd ezek után karaokee és egy neves Dj állna a pult mögé, egészen 03.30-ig.

A közönség és a szakértő zsűri szavazata alapján a legjobb zenekar kisebb ajándékot kapna, illetve az általa játszott zeneszámokat megkapná CD-n rögzített digitális formában.

-Költségek:

A költségek  kalkulációk, utólagosan maradéktalanul elszámolunk a TTK HÖK felé, illetve az esetleges maradványösszegeket természetesen visszafizetjük!

-Hangosítás 2 napra: -Hangetchnika, zenakari keverő, mikrofonok, kontroll, technikus:170.000 forint.

-Dobfelszerelés bérlése 2 napra: - 20.000 forint.

-Reklám: -Plakátok készítés, nyomdai előállítás költsége és plakátolás 40.000 forint.

-Biztonság, ajándék illetve aprőságok 25.000 forint.

-Reméljük, hogy a kezdeményezés elnyerte az Ön tetszését is és vendégünkként köszönthetjük a 2004-es ELTE Zenekarok fesztiválján!
Tisztelettel:

Ónodi Ferenc László

Főszervező,

ELTE TTK HÖK Komm. és Szerv. Eh.

Email: szerveh@ttkhok.elte.hu

2004-11-19.
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