BTCS 2004 11.24.

Ez a novemberi volt az első alkalom, hogy meghívást kaptam a BTCS havonta tartandó ülésére. Röviden elmondom mi volt:

-1.) Bemutatkozásom

 0.) Kinevezések
Szavazás

-Makk Judit tanársegédi tisztségre emelésének, és

-Zboray Géza (nyugdíjas korú) műszaki tanárrá való minősítése ügyében. 

A jelenlévők egyhangúan igennel szavaztak. (17:0)

1.) A 2005-ben lejáró tanszékvezetői pályázatok szövegének megbeszélése.
2.) Állásfoglalás a nyugdíjas korúak és a részmunkaidőben foglalkoztatottak további alkalmazása ügyében.

Volt szó az ominózus rektori körlevélről a nyugdíjazások  ügyében,  eddig ebben az ügyben annyi előrelépés történt, hogy sikerült mindenkit itt tartani, azaz ahogy az  várható volt, senkit nem bocsátottak el, ergo egy csomó papírmunka, semmi változás.

Sass Miklós felvázolt egy számukra kompromisszumos megoldást, amit ha szorul a hurok, egy annál rosszabb ajánlat esetén mutatna fel. 

A lényege a következő:  A nyugdíjas korúak elbocsátása esetén, azok béreinek 1/3-áról lemondanának, 1/3-át fiatal munkaerő felvételére fordítanák, a fennmaradó 1/3-ot pedig visszafoglalkoztatásra költenék.
Szóba került a BTCS, és a többi ”kísérletes” tanszékcsoport hallgató/oktató aránya, ami a 

BTCS-nél: 1048/89

KTCS-nél: 540/96

FTCS-nél: 280/60

A BTCS nem érezheti veszélyben magát, mert a tanszékvezetővel egyetértésben a dékán is osztja azt a nézetet, hogy az arányoknak kiegyenlítettebbeknek kellene lenniük.
Mellékvágányon, a  tanszékvezető eloszlatta azt a tévhitet, hogy a végzett biológusok ne tudnának elhelyezkedni, hiszen egy felmérés szerint, amelyet egy 80fős végzett évfolyamon vizsgáltak, a következő adatok jöttek ki:
-Munkanélküli: 2

-Nem a szakmában elhelyezkedett: 0

-PHD-s: 39

-PHD-s (külföldi): 7

Biológus állásban, szakiránynak megfelelően elhelyezkedett: 32

Illetve a felmérésből az is kiolvasható, hogy a végzett szakemberek max 10%-a keres (v. talál?) külföldön a munkát.
3.) A biológiai alapszak indításának feltételei. 

A Bologna folyamat sodrásába kerülve akkreditáltatták a biológiás szakokat, ami kb. azt jelenti, hogy 2006-ban nem indulnak a hagyományos 5 éves szakok, hanem a már sokat emlegetett BSc-MSc képzés veszi kezdetét. 
A tszcs. vezetőségének szándéka szerint az alapképzésben is magasabb, egyetemi erősségű  követelményekkel kell a hallgatóknak megbirkózni, és ennek megfelelően több normatívára számítanak, amire a leépítések kiküszöbölése végett van szükségük. 

Kisebb vitára adott okot Sass Miklós azon nézete, hogy az alapképzés első évében már el fog dőlni, hogy valaki alkalmatlan a BSc szintre is / csak arra alkalmas / MSc-re alkalmas, vagy esetleg egy „külön kategória”: tanár lesz (amihez kell a mesterképzés, mert csak ott sajátíthatók el a tanárképzési tárgyak). 
Valamint számomra az volt meglepő, hogy az első évben semmiféle gyakorlati oktatásra nincs lehetőség, hiszen, drága a sok gyakvezetőt fizetni, ezen remekül lehet spórolni…

Jól tudjuk, hogy az alapszintet (országszerte) elvégzettek kb. 40%-a léphet a mesterképzésre, így akár az is előfordulhat, hogy nálunk az MSc-re lépők közül (vidékről is) annyian választják továbbtanulásuk színhelyéül az ELTE-t, hogy akár több mesterdiplomát osztanak ki itt mint alapképesítést. Persze ehhez messze híresen jó feltételeket kell biztosítani, és nem feltétlenül lesz elég arra hivatkozni, hogy egyetemünk 4-szer annyi kapacitással bír mint a vidéki társai.
4.) Egyebek

a./ Botanikus kert

Elavult épületek, nagy költségek, ezektől az egyetem igyekszik megszabadulni.
(Nem váltotta ki a BTCS tagjaiból a várt szenvedélyeket ez a téma…)
b./ Informatikai felelősök kiléte

c./ Etológia gyak. továbbra is
d./  Közbeszerzési pályázatok
