Beszámoló 2004-es tanév őszi féléve, kémia szacs:

Megválasztásom óta nagyon sok minden történt, megpróbálok időrendben haladni: 


A kémia szakterület képviseltette magát a gólyatábori borítékolásnál, meglepően gyorsan végeztünk és nem is volt nagy kavarodás. A gólyatábor 2004-ben is remekül sikerült-nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk utána a gólyáktól. A HÖK választmánya által megszavazott pénz még a szállás kifizetésére sem volt elég, de remélem ez idéntől változni fog. Minőségi életkörülményeket biztosítottunk a gólyáknak (kőház, hideg-meleg víz, napi kétszeri étkeztetés), és olyan programokat szerveztünk, hogy nem volt idejük (szerintem kedvük sem) unatkozni. 
A szakterület képviselői közül megválasztott négy főiskolással nem mindig sikerült egy hangot megütni(bár Fazekas Tímea munkájával teljes mértékben elégedett vagyok), így történhetett, hogy ők különállóként szerveztek ”gólyatábor afterpartyt” az elsősöknek (melynek semmi köze nem volt a gólyatáborhoz, de azért biztos jó volt.) 
Részt vettek az őszi nyílt nap megszervezésében is, mely az elmúlt évekhez hasonló sikert aratott. Voltak kísérleteink (itt még nem égettük le a padot), elvittük a gimnazistákat laborlátogatásra is. Az elszámolásnál (=jutalomkeret) volt egy hangyányi probléma, nevezetesen, hogy Dósa Eszter, az akkori PR-os későn találta meg a beszámolóinkat a fizika szakterülettel közösen, így e két szakterület „koordinátora” nem kapott a kiutalt szacs elnököknek járó jutalomkeretből egy forintot sem. Ezt egy kicsit sérelmezem, de már beszéltem Eszterrel és remélem megoldódik ez a probléma záros határidőn belül.

November 25-én volt egy frenetikus vegyész bulink a Rocktogonban, ahol is a szakterület nagy többsége hajnalig mulatott. A kapott 15000forint a helyfoglalásra fordítódott. 
Edukáción is képviseltette magát a kémia szakterület, utólagos értesüléseim szerint ott sem volt probléma. 
Ezzel ellentétben, mint múlt héten megtudtam, a januári nyílt napon, a kiküldött emberek állítólag felgyújtották a padot. Megintettem őket, és remélem nem lesz ehhez hasonló incidens ősszel.
Oktatók bevonásával, még decemberben kezdtük el szervezni a Vegyészbált, mely előreláthatólag május 7-én lesz, ettől többet valószínűleg csak hetek múlva tudok mondani, mert még az elején tartunk.

Szacs ülésünk egyszer volt a félév során, ugyanis olyan problémákkal küzd a kémia szakterület, amiket a most (2005-ben) diplomázó (volt) főiskolások nem tudnak megoldani, illetve kommunikációs problémák is kialakultak a félév során, így pótválasztások kiírásában kezdtem gondolkodni, de mivel tudok szerezni olyan embereket, akik hajlandóak dolgozni, így ezt a problémát is megoldottnak tekintem.

Választmányokon rendszeresen részt vettem, általában felkészült voltam, bár kérdéseim időnként akadékoskodásnak tűnhettek/tűnnek egyesek szemében. Vizsgaidőszakban igaz nem jelentem meg, de ha kérés érkezett (pl. Nyílt nap megszervezése), azt lehetőségeimhez (és nem létező szabadidőmhöz) mérten igyekeztem teljesíteni.
Választmányokon kívül rendszeresen jártam Kari Tanácsra, illetve KTCs ülésekre is, ezeknek a jegyzőkönyvekben utána lehet nézni.

Összességében egy elég jól sikerült félévet „zár” a kémia szakterület, igaz a hónapok során előbb Gulyás Szilvi, majd Szabadi Korinna is kilépni kényszerült.

Kérem a Választmányt, hogy fogadja el a beszámolómat!

Köszönettel : Dravetzky Katalin (kémia szacs elnök)

