PÁLYÁZAT A GAZDASÁGI ÉS PR ELNÖKHELYETTESI POSZTRA

Tisztelt Kőzgyűlés!

A nevem Oláh Krisztián, jelenleg negyedéves biológia-földrajz szakos hallgató vagyok. A PR és Gazdasági elnökhelyettesi posztra szeretnék pályázni a Ti segítségetekkel.

1983-ban születtem Budapesten. Középiskolába a Bókay János Humán Kéttannyelvű Középiskola, Egészségügyi Szakiskola és Gimnáziumba jártam 1997-2001 között. Három éve látok bele a HÖK-ok tevékenységébe. Több kari és egyetemi szintű vezetőképzőn vettem részt. Tevékenykedtem előbb a volt ELTE-TFK-n, majd az integráció után a tanulmányi bizottság meghívott tagja ként. Tétékás nyúz hirdetés szervező csoportjában is részt vettem. 2004 juliusától biológia szakterületi csoport, a PR csoport és a Kari Tanács tagja vagyok.

A nyári pályázatomhoz képest a lehetőségekhez mérten a gazdasági-pénzügyi hiányosságomat pótoltam Papp Gabriella ELTE-TTK HÖK elnök segítségével.

Gazdasági elnökhelyettesként teljesítendő feladatok mellett az elnök segítése és az Alapítvánnyal szoros kapcsolattartás.

PR elnökhelyettesként:

· Új szponzorokat szerezni és a régikkel a kapcsolatot fenntartani a HÖK, rendezvények, Tétékás nyúz számára.

· HÖK arculatának megismertetése a rendezvényeken, és a hallgatók előtt.

· Egy információs fénytábla beszerzése, melyet a déli tömbben kéne elhelyezni.

· Információs számítógépek elhelyezése az épületekben.

· A tisztségviselőkkel szoros kapcsolattartás, mely segíthet a rendezvények színvonalas megrendezésében.

· PR csoport aktívizálása, hogy szponzorokat szerezzünk illetve rendezvények alkalmával a Kommunikációs és Szervező elnökhelyettest tudjuk segíteni.

· Az Alapítvánnyal együttműködve felhívni az oktatók és a hallgatók figyelmét, hogy támogatni tudják a HÖK-ot és az Alapítványt személyi jövedelemadójuk 1%-val.

· Az irodavezetők tehermentesítése a plakátolás alól, melyet a PR csoport látna el.

Úgy gondolom, hogy a PR (public relations) egy ilyen rangos egyetemen mindenképp fontos és nem elhanyagolandó. A PR-ral gondozni lehet a hírnevet és olyan tevékenységet folytatni, mely később szintén gazdagítja azt. Egyszerre kell nyitni a hallgatók, oktatók és a „külvilág” felé.
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