Tisztelt Képviselők!
Az előző rendes közgyűlés óta, a Kari Ösztöndíjbizottság 3 alkalommal ült össze. Az üléseken elbíráltuk a beérkezett rendszeres szociális- és az egyszer sport és tudományos támogatásokat. Az utalásokat megfelelő időben felküldtem a tanulmányi osztályra, ez alól kivétel a januári utalás, mert a KÖB, csak február 8-án ült össze. Az ekkor megítél összegek már utalás alatt állnak. A pályázatok elbírálásában látszik, hogy a bizottság egyre nagyobb rutinra tesz szert. Az ülések fokozatosan hatékonyabbá válnak, valamint a az elbírálás maga, sokkal körültekintőbb és precízebb, ezzel kényszerítve a hallgatókat, hogy tartsák magukat a pályázati kiíráshoz.

Néhány esetben jelentős késést szenvedtek az utalások, azonban mint utólag kiderül - olykor 1-2 hónap múlva – ezek a hallgatók nem juttatásképesek, vagy hibás hallgatói azonosítót (EHA) adtak meg.

A tanulmányi osztálytól kapott kimutatások alapján még novemberben úgy nézett ki, hogy idén elmarad a már jól megszokott és nagy népszerűségnek örvendő karácsonyi pénz. Decemberben kiderült, hogy hallgatói normatívában nagy összeg maradt, ennek következtében minden juttatásképes hallgatónak, 7000 Ft karácsonyi pénzt tudtunk utalni, mely még a decemberi utolsó utalással kiment a hallgatóknak.

A lakhatási támogatást és a párhuzamos képzés kompenzációját egyetemi szinten bíráltuk el. Mindkettő elbírálása elhúzódott, egyrészt a bíráló bizottság egyes tagjainak passzivitása, valamint a párhuzamos képzés kompenzációjánál a BTK tanulmányi osztályának hiányosságaiból fakadóan, ugyanis nem tudtak csekket adni a költségtérítés befizetésére.
Sajnálatos módon az Esélyt a Tanulásra ösztöndíj utalása sem zökkenőmentes. Ezen ösztöndíj utaltatásának intézése egyetemi szinten történik, már folyamatban van.

A 2005. február 8-i KÖB ülésen megtörtént a rendszeres szociális támogatás, a rendszeres sport-, tudományos- és közéleti ösztöndíj pályázatok kiírása. Mindegyik pályázat leadásának határidejét 2005 február 25-ben határoztuk meg. Az előzetes elbírálást követően a végleges eredmények megszületésével, az utalások február 7-8-án történnek meg.

Tervek a 2005 tavaszi félévre:


- Az egyszeri támogatások kiírásának megreformálása.


- Egy rendszeres kulturális ösztöndíj pályázati rendszer létrehozása.

Végh Tamás




ELTE-TTK HÖK, szociális elnökhelyettes

