Tisztelt Képviselők!
Az javasolt szmsz módosításokat igyekszem szöveges formába ölteni, magyarázatokkal

Általános rendelkezések

53 Tisztségviselők delegáltak megválasztása

A biztosok, szakterületi koordinátorok és delegáltak megválasztását az alapszabály vonatkozó rendelkezései szerint a közgyűlés, vagy a választmány végzi. Megválasztásuk azonos rendben, titkos szavazással történik.

/*Az eredeti szöveg, ellentmondásban van a 7/1-es bekezdéssel, miszerint a közgyűlés kizárólagos döntési joggal rendelkezik az elnökhelyettesek megválasztásában Az elnökhelyettes is tisztségviselő.
Az elnököt és az elnökhelyetteseket csak a közgyűlés választhatja. Ez a bekezdés érvényét veszti, amennyiben a közgyűlés élni akar azon jogával, hogy a biztosokat, a szakterületi koordinátorokat és a delegáltakat maga választja.

A közgyűlést célszerű előbb említeni, mert az a HÖK legfőbb döntéshozó szerve, ezzel is kiemelve, hogy elsősorban a közgyűlés joga a személyi kérdésekben való döntés*/

68 Állandó ösztöndíjak
… 2. az elnökhelyettesek és az informatikus a tisztségviselői alapösztöndíj 100%-át

3. a biztosok, az alapítvány elnöke és titkára a 70%-át

4. a szakterületi koordinátorok és az ellenőrző bizottság a 35%-át
kapják.

/*Úgy gondolom, hogy amennyiben az ellenőrző bizottság és a szakterületi koordinátorok tisztességesen végzik munkájukat, úgy gondolom ebben az esetben kevés a 20% (ez annyit jelent, hogy munkájuk a biztosoknak csupán 28%-a). Sokkal reálisabbnak gondolom a 35%-ot mert az ellenőrző bizottság tagjainak folyamatosan jelen kell lenni az üléseken, a szakterületi koordinátoroknak, pedig rendszeresen tájékoztatni kell képviselőiket az önkormányzat tevékenységéről, a hallgatókat pedig az őket érintő történésekről.*/

Melléklet
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A szerkesztő a lap színvonalas megjelenése érdekében szerkesztőséget szervez, amelynek tagjai – az elvégzett munka függvényében – havi rendszerességgel eseti közéleti ösztöndíjban részesülnek. Az ösztöndíjak felosztásáról a főszerkesztő javaslata alapján a választmány dönt, ennek havi összege a tisztségviselői alapösztöndíj 320%-a.

/*Itt véletlen elírás volt!*/

3/ Külügyi biztos, Sport biztos

Mivel az általános rendelkezések 4/5-ös pontja a HÖK feladataként írja le, hogy  „Az Önkormányzat … segíti a Kar hallgatóit az egyetemi sporttal kapcsolatos problémák megoldásában”, ezért szükségszerű a sport biztosi poszt leírása az szmsz-ben, hiszen a feladatkört egy, csupán ezzel foglalkozó személy képes hatékonyan elvégezni.
Mivel az általános rendelkezések 4/7-es pontja a HÖK feladataként írja le, hogy  „Az Önkormányzat … összegyűjti és rendszerezi a belföldi áthallgatási lehetőségekkel és külföldi ösztöndíjakkal kapcsolatos információkat, és segíti a Kar hallgatóit a lehtőségek minél jobb kihasználásában”, ezért szükségszerű a sport biztosi poszt leírása az szmsz-ben, hiszen a feladatkört egy, csupán ezzel foglalkozó személy képes hatékonyan elvégezni.
