Kommunikációs és Szervező Elnökhelyettes        

►Beszámoló◄
- A beszámolómat elméletileg az előző közgyűlés óta eltelt időszakról kellene megírnom, azonban szeretném a programokat megválasztásomtól kezdve bemutatni.

Az év számomra viszonylag hamar elkezdődött, ugyanis a borítékolás és a diplomaosztó várt ránk.
A következő feladat a beiratkozás volt, illetve az elsősök és a felsőbb évfolyamok számára készítendő levelezőlisták, amik néha eléggé nagy terhet róttak még a szakcsoport elnökök nyakába is.
A dékáni kézfogó után jött az első alkalommal megrendezett Poprádi

pótgólyatábor, aminek nagyon jó visszhangja és hangulata is volt.

Aztán a gólyaavatók jöttek, majd a nyílt nap volt soron, amit legfőképp a

PR Eh. koordinált.

A Gólyabál, bar az idén hivatalosan nem a TTK HOK rendezte, nyújtott némi segítséget a szervezésben.
A Halloween party-t követte még néhány rendezvény a Desperadosban, melyekről elmondható, hogy leginkább a matematika SZACS rendezvényei sikerültek a legjobban.

Megrendeztük az első (igazából nem is() ELTE Zenekarok Fesztiválját is a Budaörsi kollégiumban, illetve a Showhajtást és a TTK-s My klub felújítását is támogattuk.
A déli hallgatói iroda belső tere is megváltozott azáltal, hogy új bútorok lettek tervezve, illetve kivitelezve. Ebben nagy segítséget nyújtott Papp Gabi és Csupor Mariann.

Részt vettem a Budapesti Regionális Szövetség közgyűlésén is, illetve eljártam az IK elnökségi-, illetve szervezőbizottsági üléseire.

Beszerzésre került 2 számítógép, TFT monitorok és projektor is az általam benyújtott pályázatok révén.

A hali karácsony is lebonyolításra került, szerencsére elmondhatom, hogy én szinte semennyire nem vettem benne részt.

Január hónapban nem sok programban vettem részt, tanulmányaim miatt, februárban viszont erőteljesen nekiláttam a munkának.

Egyrészt a Lágymányosi bál is szerveződik, valamint a félév során megszervezendő egyéb rendezvények is már körvonalazódnak, amiről egyébként nemrég olvashattatok a képviselőlistán.

Az EHÖK Sport és Kulturális alapjához nyújtottunk be számos pályázatot az elnökkel közösen, valamint igyekszem az EHÖK felé kommunikálni programjainkat és terveinket, hathatósabb együttműködésre törekedve.

A médiacsoport is megalakult, melynek terveiről és munkájáról már többször is beszámoltam.

Természetesen választmányokra és közgyűlésekre is eljárok, valamint ettől a félévtől kezdve a Nyúz munkájában is részt veszek, a kommunikációs posztnak is súlyt adva ezzel.
Mint választmányon is szó esett róla, a kommunikációban erősíteni kell tevékenységemet, valamint a szervezésben fellelhető apróbb hibák, pontatlanságok kiküszöbölésére kell helyeznem a hangsúlyt.
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