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EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS
amely létrejött egyrészről az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Kar Hallgatói Önkormányzata továbbiakban ELTE TTK HÖK (1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/a., képviseletében Papp Gabriella)
másrészről a

Blasius-Bit Kft. (cím: 1157 Bp. Zsókavár út 34, iroda: 1114 Bp. Eszék u. 9-11; cégjegyzékszám: 01-090715421/3; adószám:13031709-3-42)
között a mai napon az alábbi feltételekkel:

1. A megállapodás tárgya

A szerződő felek megállapodnak abban, hogy internetes technológiával megvalósított állásbörzét szerveznek (virtuális állásbörze) az Eötvös Lóránd Tudományegyetem végzős hallgatói részére.
2. A Blasius-Bit Kft. feladatai:

· Honlap fejlesztés 
· Állást kínáló munkáltatók felkutatása
· A céges ajánlatok közzététele a honlapon az állásbörze időtartamára
· Céges és hallgatói jogosultsági rendszer kialakítása a közvetlen kapcsolatfelvétel elősegítése érdekében
· A honlap működtetése a rendezvény időtartama alatt
3. A HÖK feladatai:

· A végzős hallgatók között a rendezvény reklámozása (plakát, szórólap, ELTE TTK HÖK saját honlap, kari újság – az állásbörze időpontjának feltüntetésével)
4. 
Névhasználati hozzájárulás

Együttműködő felek megállapodnak abban, hogy a tervezett rendezvény közös néven ELTE HÖK – Blazius-Bit „Virtuális Állásbörze” megnevezéssel kerüljön megrendezésre, a kellő publicitás biztosítása érdekében. A jelzett névhasználatot a felek a kialakítandó honlapon, valamint a reklámanyagokban és a médiában is engedélyezik a rendezvény lezárásáig.
5. A rendezvény időpontja:  2005. április 25-30. 
6.
Anyagi kötelezettség

Az együttműködő felek kijelentik, hogy jelen rendezvény vonatkozásában egymással szemben semmilyen anyagi kötelezettségük nem áll fenn.

7. Egyéb kérdések

7.1. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekre nézve a Polgári Törvénykönyvben és egyéb hatályos jogszabályokban foglalt rendelkezések az irányadóak.

7.2. Jelen megállapodás a felek aláírásával lép hatályba.

Felek jelen megállapodást, miután elolvasták és megértették, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Budapest, 2005. március 18. 
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