Beszámoló a kémia szacs tevékenységéről az előző közgyűlés óta:

 Azzal kezdeném, hogy nem értem a tisztelt Közgyűlést, hogy miért nem fogadta el a beszámolómat. Ha csupán azért, mert nem voltam jelen, akkor elnézést kérek, de rajtam kívül álló okok miatt maradtam távol. Külön szeretném kiemelni, hogy senki (SENKI!!!) nem keresett meg azzal, hogy problémája van a beszámolóval-nem érkezett visszajelzés, sem a képviselői listán, sem magán levélként.

A fentieket figyelembe véve megpróbálok elfogadható beszámolót írni, de sok újat nem tudok mondani/írni. Mivel nem találtam meg az előző beszámolómat, így módosítások észlelhetőek lehetnek.

 Időrendben haladva:

1. Educatio

2. Nyílt Nap

3. Bulik

4. Vegyészbál

5. Személyi kérdések (folyamatosan)

6. Gyűlések

1, Educatio:

  Képviseltette magát a kémia szacs az idei (2004-es) ~-n  is. Mivel nem érkezett negatív kritika a szervezők részéről, így a kiküldött két ember munkáját pozitívnak értékeltem.

2, Nyílt Nap:

  Szintén jelen volt a kémia szacs a januári (=vizsgaidőszakban megrendezett) ~-on. Több ember is volt a standnál, kisebb „gondoktól” eltekintve ezt a rendezvényt is sikeresnek tekinthetjük. Sok volt az érdeklődő- merem remélni, hogy ez nem csak a felgyújtott padnak köszönhető. 

A laborlátogatásokkal kapcsolatban volt csak apró egyeztetési gond, nevezetesen, hogy Balázs elfelejtett szólni, hogy beszélt tanárokkal, így én nem tudtam tájékoztatni a standon levő társaimat, hogy ilyen program is van. Hosszas telefonálgatások után ezt is megoldottuk.

3, Bulik:

 Mivel az eddig vegyész bulik szervezői mind végzettek/végzősök, így átvettem a szervezést.

Ettől az évtől (2004/2005) kezdve társultunk a SOTE harmadéves orvos hallgatóival. A bulik belépődíjasak, de ez a pénz a helyfoglalásra, a felszerelésekre (hangtechnika), illetve a DJ tiszteletdíjára fordítódik. A kémia szacs-nak nincs ebből bevétele.

4, Vegyészbál:

  Még decemberben felmerült a ~ gondolata. A szervezés elkezdődött, beszéltünk tanárokkal, voltunk Krompacher Jánosnál, de mivel közben a karon leépítések történtek, így elvetettük a ~ gondolatát, mert morbidnak éreztük, hogy úgy bálozzon a kémia szakterület, hogy közben megvált jó néhány oktatójától.

5, Személyi kérdések:

 Az előző Közgyűlés óta nem történt ez ügyben változás. Krisztián ellenem intézett „támadása” ellenére sem kerestek meg a főiskolás hallgatók ( =Bödör Lajos, Holéczi Dóra és Pászti Emőke), hogy dolgozni szeretnének. Pászti Emőke nyáron volt utoljára jelen a KTCs rendkívüli ülésén, azóta egyszer sem jelent meg, Holéczi Dórával és Bödör Lajossal nem találkoztam hivatalosan hónapok óta, egyéb alkalmakkor (=véletlen találkozás) még köszönni sem hajlandóak. Fazekas Tímea rendszeresen megjelenik Kari Tanácson, KTCs gyűléseken, ő az egyetlen tagja a főiskolás képviselőknek, aki ténylegesen dolgozik. 

A fentiek miatt nem tartottam szükségesnek szacs gyűlés összehívását, mert Timivel rendszeresen találkozunk, a másik három tag pedig az előző félévben sem végzett igazán értékelhető munkát. Hozzá kell tennem még, hogy a „maradék” két tag is elfoglalt volt az utóbbi időben- Fazekas Tímea a szakdolgozatával foglalkozik, én pedig harmadik hete gólyatábort szervezek, ami folyamatos telefonkapcsolatot és hosszas tárgyalásokat, megbeszéléseket igényel.

A gólyatábor szervezését teljes egészében a vegyészhallgatók végzik, nincs a szervezők között volt TFK-s, mert a három különálló embert nem érdekli az egész, Timi pedig nem tud segíteni (lsd. szakdolgozat megírása/államvizsgára készülés).

Nem tartottam szükségesnek pótválasztások kiírását erre a két hónapra, mert aki szeretne dolgozni (Nyílt Nap/ bulik/ gólyatábor), az megválasztása nélkül is megtalál.

6, Gyűlések:

 Mint már fentebb említettem, Pászti Emőke nem jár KTCs gyűlésekre, Fazekas Tímea rendszeresen részt vesz Kari Tanácson és KTCs-n, én pedig rendszeresen járok Választmányra és KTCs-re. Ha ez utóbbi kimaradna, akkor is konzultálok rákövetkező héten Inzelt tanár úrral.

Remélem, ezt a beszámolót már el fogja fogadni a Választmány, vagy legalábbis jelezni fogja kérdésekkel egyet nem értését.
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