Pályázat a Sportbiztosi címre

Tisztelt Képviselőtársaim, tisztelt Közgyűlés! Az előző esztendőben én láttam el a sportbiztosi feladatokat, és úgy érzem, hogy ezt sikerrel teljesítettem. Ezt abból gondolom, hogy a beszámolómat mindig, egyhangúlag fogadta el a Közgyűlés. Nézzük meg mi is történt az elmúlt évben ezen a poszton. Ha szabad így fogalmazni, történtek történelmi jelentőségű dolgok is. Hagy emeljek ki néhányat ezek közül. Az idén a Budapesti Egyetemi Főiskolai sportszövetség felvette hivatalos versenynaptárába az Eötvös 5 km-es futást, illetve először lettek olyan rendezvények szervezve, amik nem csak a mozogni vágyó hallgatókat mozgatta meg, hanem azokat is akik csak látogatni szeretnek sport eseményekre. Ilyen volt például a Magyarország-Bulgária VB selejtező mérkőzés, illetve a 12. Miskolc Ralley.
A rendezvény szervezés mellet részt vettem a sportösztöndíj rendszer kidolgozásában, ami a visszajelzések szerint jobban működik mint valaha, illetve segédkeztem a pályázatok elbírálásánál is. A hallgatók felé irányuló tájékoztatást a lehető legjobban igyekeztem megvalósítani, és a visszajelzések alapján, ez fennakadás nélkül sikerült is. Amit ebben az évben a legnagyobb fegyverténynek tartok az az, hogy megtaláltam a közös hangot a BEAC vezetőivel, ami eddig nem volt igazán jellemző. 


A mögöttünk álló évben a hagyományos sportrendezvények is meg lettek rendezve, ám ezek elég hullámzó eredményt mutattak fel. Tudom, hogy ez egy fajta kampány beszéd, de ehhez hozzátartozik a dolgok árnyoldalának bemutatása is. Ezért célom a jövőre nézve, hogy egy állandó sport csoportot létre hozzak, illetve a képviselők, és tisztségviselők között javítsam az információáramlást. Ezt azért tartom fontosnak, mert a legtöbb nehézség ebből adódott az elmúlt évben. Összességében a sportesemények száma, és minősége, valamint jellege azt tükrözi, hogy a TTK sportélete javult, sőt megkockáztatom felpezsdült az elmúlt évekéhez képest. Ezúton is szeretném megköszönni azoknak az embereknek, akik segítették munkámat egész évben.

Konkrét elképzelések a megválasztásom utáni időszakra

A jövő évre nézve konkrét terveim, vázlatszerűen a következők:

-A közgyűlésen létrehozni egy működő képes sportcsoportot (Július) 

-A gólyatábori sportprogramok szervezése (Augusztus)

-Az őszi félévre szóló programterv elkészítése (Augusztus)

-Kiegészíteni, és átdolgozni a sportösztöndíj rendszert (Szeptember) 

-Tervbe vettem egy nagyszabású sportnap szervezését ősszel (Október)

Ezek a rövid vázlatpontok, az egyéb tennivalóim mellet tervezett dolgok, így ne ijedjen meg senki, hogy csak ennyit akarok dolgozni. (
Megválasztásom esetén a közgyűlésnek elektronikus formában szeretnék legalább kéthetente beszámolni, mert így mindenki figyelemmel követheti munkámat, és könnyben felteheti kérdéseit. 

A Kari sportéletben elindítottam valamit. Úgy érzem, hogy ebben a félévben az elődöm által hagyott ösvényre sikerült köves utat raknom. Kérem a Tisztelt közgyűlés bizalmát a következő évre is, hogy ne maradjon félbe egy nagyszabású munka, és lerakhassam a bitumen utat az utódom számára…
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