Kommunikációs és szervező elnökhelyettes
Beszámoló a 2004/2005-ös tanévben elvégzett feladatokról

A 2004-es tanév számomra viszonylag hamar elkezdődött, ugyanis a borítékolás és a diplomaosztó várt ránk nem sokkal megválasztásom után.
A következő feladat a beiratkozás volt, illetve az elsősök és a felsőbb évfolyamok számára készítendő levelezőlisták, amik néha eléggé nagy terhet róttak még a szakcsoport elnökök nyakába is. Amennyiben a következő szerveh is folytatni fogja a levelezőlisták központosítását, akkor 1-2 éven belül a TTK HÖK közvetlenül is el fogja tudni érni a hallgatók 80%-át is akár, amit most még közel sem mondhatunk el.
A dékáni kézfogó után jött az első alkalommal megrendezett Poprádi

pótgólyatábor, aminek nagyon jó visszhangja és hangulata is volt.

Aztán a gólyaavatók jöttek, majd a nyílt nap volt soron, amit legfőképp a

PR Eh. koordinált.

A Gólyabál, bar tavaly hivatalosan nem a TTK HÖK rendezte, nyújtott némi segítséget a szervezésben.
A Halloween party-t követte még néhány rendezvény a Desperadosban, melyekről elmondható, hogy leginkább a matematika SZACS rendezvényei sikerültek a legjobban.

Megrendeztük az első (igazából nem is() ELTE Zenekarok Fesztiválját is a Budaörsi kollégiumban, illetve a Showhajtást és a TTK-s My klub felújítását is támogattuk.
A déli hallgatói iroda belső tere is megváltozott azáltal, hogy új bútorokat terveztünk, illetve kiviteleztettünk.
Részt vettem a Budapesti Regionális Szövetség közgyűlésén is, illetve eljártam az IK elnökségi-, illetve szervezőbizottsági üléseire.

Beszerzésre került 2 számítógép, TFT monitorok és projektor is az általam benyújtott pályázatok révén december elején.
A hali karácsony is lebonyolításra került, szerencsére elmondhatom, hogy én szinte semennyire nem vettem benne részt.

Január-február hónapban a fű sem nőtt és megbuktam növény szigorlaton is, így itt nem sok érdekes dolog történt. 

Az EHÖK sport- és kulturális pályázatain sikerrel szerepeltünk, több mint félmillió forintot tudtunk így bevonni a rendezvényeinkbe külső forrásként.

Gőzerővel szerveződött a Lágymányosi Bál is, amit március 04-én sikeresen megrendeztünk. Az elvárásainkhoz képest egyrészt nagyon magas színvonalúra sikeredett, másrészt a vendégszám is a várt fölé kúszott, nem is kicsit, ami az elkövetkezendő évekre pozitív előjel lehet.

A médiacsoport is megalakult, melynek terveiről és munkájáról sokszor beszéltem. Sajnos egyrészt a kicsit hiányos technikának, másrészt a nem hatékony vezetésnek köszönhetően lelankadt a kezdeti lelkesedés.
Március 18-20 között egy elnökségivé átlényegült bevonótábort tartottunk, amin sikerült néhány szakmai dolgot is megvitatni.
Március 21-23. között került megszervezésre az OTDK, ami sokadmagammal segítettem a szervezésben.

Március 29-ápr 02. között ODK is volt Győrben, ami meglátásom szerint nagyban segítette a személyes és ha fogalmazhatok így, szakmai fejlődésemet.
Az év nagy záróprogramja a LEN volt, amit kicsit grandiózusabb programmal szerveztünk meg, mint tavaly. A szakmai részek sajnos eléggé vérszegényre sikerültek, ugyanis nem mindig találtuk meg a megfelelő személyt a programok szervezésére, lebonyolítására. Ami viszont pozitív, hogy egy teljesen újszerű, nagyon sikeres rendezvény lett, amit érdemes folytatni, erőteljesebben koncentrálva a kísérőprogramokra is.

Tulajdonképpen ennyi volt a konkrét, évközi munkám.

Eljártam mindezek mellett a közgyűlésekre, választmányokra is, valamint igyekeztem az egyetemi közéletben is aktívan részt venni, segíteni a társ karoknak a programszervezésben, kommunikációban.

Én úgy gondolom, hogy rengeteg apró, figyelmetlenségből adódó hibával dolgoztam munkám során, amit ha lehetőségem adódik rá, korrigálni fogok a jövőben. Ettől függetlenül úgy érzem, hogy konstruktív és nyitott voltam mindenre, és sikerült egy nagyon erős és tartós kapcsolati tőkét kovácsolnom, amire nem csak én, hanem a TTK HÖK és a következő szervező elnökhelyettes is bátran építhet. Sikerült egy olyan alapot lefektetnünk az elnökséggel közösen az egyetemi vezetésnél, a velünk kapcsolatban álló cégeknél, amelyre eddig nem volt példa. 
A megválasztásomkor elmondott, a rendezvényekkel kapcsolatos célkitűzéseket sikerült véghezvinni, egy fájó kivétellel, a Lágymányosi Estekkel.

Hát körülbelül ennyi, kérem a közgyűlést, hogy fogadja el beszámolómat!

Ónodi Ferenc
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