Az Ellenőrző Bizottság beszámolója a 2004/2005 tanév záró közgyűlésére

Tisztelt Közgyűlés!

A beszámoló két alapvető részből fog állni, az első részben a bizottság tevékenységét foglaljuk össze, másodrészt a tisztségviselők munkáját értékeljük röviden. Kérjük, hogy a beszámolót fogadjátok el!

Palkó Tamás, EB elnök; Újváry Angelika és Szabó Tamás EB tagok

1. Az ellenőrző bizottság minden rendes közgyűlés előtt összeült, és megfogalmazta a szervezeti és működési szabályzatnak megfelelően a szabályossági észrevételeit. Az első ülésünket szeptember elején tartottuk, ahol megegyeztünk a tisztségviselői ösztöndíjról, valamint arról, hogy miként kívánunk dolgozni. A következő ülést az október 5-i közgyűlés előtt, szeptember 29-én tartottuk. Üléseket még november 9-én, február 22-én, április 26-án és június 23-án tartottunk.

2. Az első problémát a gólyatáborok elszámolásánál találtuk, az előző elnökség nem írta alá a megállapodásokat a szervezőkkel, így a legtöbb dolgot nem tudtunk számonkérni a szervezőktől. Idénre ez megoldódik (megoldódott). Minden közgyűlésre készítettünk szabályossági észrevételeket, ezek megtalálhatóak a honlapon. Ezekben összefoglaltuk, milyen szabályossági kifogásokat találtunk az önkormányzat működésével kapcsolatban, és egynémely problémára megoldási javaslattal álltunk elő. Elkészítettük a gólyatáborok szabályos működéséhez nélkülözhetetlen pályázati kiírást, pályázati összefoglalót valamint a megállapodásokat is. A jutalomkeret elosztásában segítettük a választmány döntését, illetve az adminisztrációt. Az üléseken részt vettünk, amikor kellett, felszólaltunk.
3. A tisztségviselők munkájával kapcsolatosan észrevételeket tettünk, próbáltuk személyesen, illetve email, vagy telefon útján a tisztségviselőket munkára bírni. Újváry Angelika Oroszlány Lászlót és Orbán Ádámot, Palkó Tamás pedig Végh Tamást noszogatta ily módon munkavégzésre.

4. Megfigyelést végeztünk, melynek célja az volt, hogy megnézzük melyik tisztségviselő milyen hamar válaszol egy hallgatói emailre. E célból létrehoztunk egy postafiókot, amelyről leveleket küldtünk kérdéseinkkel az illetékes tisztségviselőnek, és vártuk válaszát. A válaszok minden esetben helyesek és pontosak voltak. Íme a táblázat:
Tisztségviselő


elküldés ideje

válaszadás ideje

Tanulmányi elnökhelyettes:
III. 9. 0.50

III. 9. 8.48

Szociális elnökhelyettes:

III. 13. 0.13

III. 17. 14.32

Külügyi biztos:


III. 13. 0.13

III. 13. 13.09

Elnök:



III. 13. 0.13

III. 13. 14.29

Sportbiztos:


V. 31. 4.59

V. 31. 9.25

Kollégiumi biztos:

V. 31. 5.03

V. 31. 11.53

Köszönjük figyelmeteket!
Tisztségviselők értékelése:
Papp Gabriella, elnök:

Az egész év folyamán jól dolgozott, képes volt a krízishelyzetekben is jól dönteni, illetve összefogni az önkormányzatot. Bár az első félévben kicsit túlvállalta magát, összességében elégedettek vagyunk munkájával.

Vizeli András, tanulmányi elnökhelyettes:

Kis kisiklástól eltekintve azt kell mondanunk, hogy András a minta-tisztségviselő. Feladatát rendkívüli pontossággal végzi. A kis kisiklást a Tanulmányi csoport elhanyagolása jelenti. Összességében nagyon elégedettek vagyunk a munkájával.

Végh Tamás, szociális elnökhelyettes:

Sok probléma, panasz volt rá az elmúlt egy évben. Akadozott a munkája, a hozzáállása néha nem volt megfelelő, olykor képtelenség volt elérni, és a hallgatókkal sem felhőtlen a kapcsolata. Összességében nem lehetünk teljesen elégedettek a munkájával.

Ónodi Ferenc, kommunikációs és szervező elnökhelyettes:

Az elmúlt egy évben nemcsak sok rendezvényt szervezett, hanem többségében színvonalas és az önkormányzat presztízsét emelő bulit adott ki kezei közül. Ennek ellenére a szervezés technikájában voltak hibák, főleg a választmánnyal való kommunikáció. Elindultak a szakterületi és az info levelező listák. Összességében elégedettek vagyunk a munkájával.

Dósa Eszter, PR és gazdasági elnökhelyettes:

Mindkét területtel foglalkozott, ám inkább felületesen, mint részleteiben. Így fordulhatott elő, hogy hibák csúsztak a munkájába. Összességében nem lehetünk teljesen elégedettek a munkájával.
Gönci Balázs, PR megbízott:

A nyílt napot megszervezte, bár a szakterületekkel való kommunikáció nem volt tökéletes. Összességében elégedettek vagyunk a munkájával.

Csapó Olga, PR és gazdasági elnökhelyettes:

A rendelkezésre álló kevés idő nem volt elég, hogy meglássuk, mire is lenne képes Olga. A névjegykártya projekt nem fejeződött be, a gazdasági nyilvántartás viszont naprakész. Összességében elégedettek vagyunk a munkájával.

Csupor Mariann, kollégiumi biztos:

A nehéz időszakban is megpróbálta a hallgatók érdekeit védeni, ennek érdekében sokat dolgozott; hogy végül nem sikerült, az nem róható fel neki. A hallgatók problémáit megpróbálta megoldani. Összességében nagyon elégedettek vagyunk a munkájával.

Rekop György, sportbiztos:

A kapcsolatai révén sikerült egy-két sporteseményre kirándulást szerveznie, cserébe a hagyományos 5vös napi futásért, amelyet nem sikerült jól megrendeznie. Összességében nem lehetünk teljesen elégedettek munkájával.

Oroszlány László, külügyi biztos:

Nem sok munkát végzett az egy év alatt, és azt is az EHÖK-ben. Külön kérésre sem volt hajlandó fontos hallgatóknak szóló információkat eljuttatni a megfelelő helyre. Összességében nem vagyunk elégedettek munkájával.
Takács Tibor, informatikus:

Munkáját pontosan végzi, a problémákat a legrövidebb időn belül kijavítja. Összességében nagyon elégedettek vagyunk munkájával.

Orbán Ádám, titkár:

A kezdeti lelkesedése gyorsan elmúlt, onnantól nehéz volt munkára bírni. Viszont elég sok emlékeztető áll rendelkezésre a korábbi évekhez képest. Összességében nem lehetünk teljesen elégedettek munkájával.

Koszper Gábor, főszerkesztő:

A fontos információk megjelentek az újságban, néha volt egy-egy kimaradt cikk. Összességében elégedettek vagyunk munkájával.

Balás Márk, főszerkesztő:

Új arculatot adott az újságnak az új program segítségével, elindította az online kiadást. Összességében nagyon elégedettek vagyunk munkájával.

Fizika szakterület:

Főleg a Mafihe-n keresztül szerveztek programokat, a nyílt napon és az Education megfelelő volt az aktivitásuk.

Biológia szakterület:

A nyílt nap és az Educatio jól sikerült, ezen kívül nem sokat mutattak meg.

Kémia szakterület:

A nyílt nap és az Educatio jól sikerült, ezen kívül nem sokat mutattak meg.

Földtudományi szakterület:

A nyílt napon és az Education megfelelő volt a részvételük, ezen kívül bulikat is szerveztek, viszont semmi extra.
Matematika szakterület:

Sok rendezvényt szerveztek, a legaktívabb szakterület.

