Beszámoló


Tisztelt Közgyűlés!

2005. február 22-én kerültem a posztomra, de már előtte segédkeztem a Lágymányosi Bál díszleteinek az eltervezését. A megválasztásomat követő két hétben nagyjából lefoglalt a bál és a beilleszkedés. Papp Gabriella bevezetett a gazdasági rész rejtelmeibe, én pedig igyekeztem kiigazodni az elég kuszának tűnő kódok és számok és utalványrendeletek halmazán. Ez a félév végére úgy gondolom egész jól sikerült. Február elején segédkeztem a beíratkozásnál is.

23-án Vizeli Andrással és Ádám Zoltánnal a ROP 3.3-as pályázat ügyében tárgyaltunk a pályázat írójával.

Március 4-én került sor a LB-ra, melynek a dekorációját Dósa Eszterrel és jópár segítővel együtt csináltuk. A bál szerintem nagyon jól sikerült.
Még ebben a hónapban felvetődött a névjegykártya készítés terve. Ennek kapcsán megpróbáltam aktivizálni a PR-csoportot – vajmi kevés eredménnyel. Remélem a jövőben ez jobban fog működni.
A hónap végén Vizeli Andrással és Ónodi Ferenccel (később Oroszlány Laci is csatlakozott) részt vettem az V. ODK-n Győrben. Közben Vizivel visszautaztunk dékánt választani. Az ODK-n ismertem meg az IK PR-osát, aki később nagyban segített a névjegykártya ügyében.

Ebben a hónapban tárgyaltunk Papp Gabriellával az Atlasz Biztosítóval, a Magyar Turizmus kártya ügyében.

Áprilisban fellendült a névjegykártya projekt, aminek eredménye pár terv lett, amit a Választmány előbb elfogadott, majd módosította elképzelését, és megegyezett abban, hogy az egyetemi mintát követjük. Találkoztam kétszer is a készítővel, azonban az előbbiek miatt megegyezésre nem került sor.
A hónap végén megrendeltem a Hallgatói boltban közben megfogyatkozott esernyők utánpótlását. Ezt a kft. teljesítette is, így 50 db esernyővel bővült a bolt.

Májusban megalakult a Választási Bizottság, élén Vizeli András elnökkel és két taggal: Papp Zsófi és jómagam. A Bizottság kétszer is ülésezett a választások sikerességének ügyében. A választás hetét meg kellett toldanunk egy csonka héttel (3 nap), hogy eredményes legyen. A választások ideje alatt szinte minden nap szavaztattunk – a csoki nagyon motiváló volt. Viszont negatív tapasztalat is akadt bőven, ami tanulságos lehet a továbbiakra. A bizottság május 12-én hirdetett eredményt, ekkor tartottuk a szavazatszámláló ülést, melyen az EB elnöke is részt vett.

A vizsgaidőszak alatt nem voltam túl aktív, ami annak köszönhető, hogy államvizsgára és szakdolgozat-védésre készültem gőzerővel. Továbbá előre ki nem számítható problémák nehezítették a haladásomat.

Ha bármit is kifelejtettem, elnézést. Kérdésekre szívesen válaszolok emailben és a Közgyűlésen. Kérném a Tisztelt Közgyűlést, fogadja el beszámolómat.
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