A szociális elnökhelyettes 2004/2005 tanévi beszámolója
Megválasztásom után a nyár, a posztra való felkészülés jegyében telt. Júliusban részt vettem az EHÖK kazincbarcikai vezetőképzőjén, ahol módom volt belelátni más karok szociális rendszereibe. Augusztusban megkezdtem a pályázati űrlapok és a pályázati kiírások előkészítését. A pályázat leadási időszak és az elbírálás, bár sok munkával járt (főleg a szociális támogatás), de úgy gondolom, hogy viszonylag zökkenőmentesen lezajlott, holott kimagaslóan nagy számú pályázat érkezett be. Szeptemberben és októberben 4 ülést hívtam össze a kiírások és elbírálások miatt, ezután már elég volt a szokásos hó végi ülések megtartása az egyszeri sport - tudományos – kulturális, a rendkívüli szociális támogatások elbírálására, valamint a felmerülő kérdések megvitatására.
Az elmúlt évek maradványpénzeit látva fontosnak tartottam, hogy az egyes támogatásokra jutó pénzeket minél jobban kihasználjuk, hiszen az éves szinten visszamaradó 10 millió forintoknak a hallgatók zsebében van a helye. A jutalom keret elbírálásakor kért kimutatásból kiderült, hogy ezt sikerült is elérnem. Jó példa erre a szociális támogatás, ahol a köbbel együtt igyekeztem úgy meghúzni a ponthatárt, hogy az egy hónapra eső vésztartalék ne legyen több 200000-300000 forintnál.
Januárban és februárban a kis számú pályázatra és a vizsgaidőszakra való tekintettel egyetlen ülést hívtam össze, melyet egybekötöttünk az esedékes elbírálásokkal.

A tavaszi félév pályáztatási időszakának, már tapasztalatokkal a hátam mögött fogtam neki és a köb munkájával sikerült még gördülékenyebbé és hatékonyabbá tenni a munkát. A félév menete hasonló volt, mint ősszel. A hó végi üléseken megtörtént az egyszeri és rendkívüli támogatások elbírálása. A májusi ülést két héttel eltolva tartottam meg, mert esélytelennek láttam, hogy vizsgaidőszak elején határozatképes ülést tudjak összehívni.
A Kari Ösztöndíjbizottság munkája folyamatos javulást mutatott ebben a tanévben. Az őszi félév szociális támogatás átvétele és elbírálása közben még látszódott, hogy sok az új ember a bizottságban. Ekkoriban még az egyszeri támogatások elbírálásánál is érződött némi határozatlanság, ami a tapasztalat hiányának volt tudható. Ezzel szemben a tavaszi félév során már egy, mondhatni szakértő gárda segítette munkámat. Ekkor tudott igazán érvényesülni a több szem többet lát elve és a kifogásolható pályázatoknak már esélye sem volt átcsúszni a rostán. Ez úton szeretném megköszönni a KÖB egész éves munkáját és remélem, hogy a jövőben is együtt fogunk dolgozni.

A SZÖB-ben végzett tevékenységem az őszi félév során sokkal aktívabb volt, mint tavasszal. Beszereztem a szükséges űrlapmennyiséget szociális támogatásokhoz, az összes kar számára, elbíráltam a lakhatási támogatás összes „A” és „B” kategóriáját, valamint a párhuzamos képzés pályázatok körülbelül 30-35 %át. Tavasszal viszont próbáltam több figyelmet szentelni a tanulmányaimra, de természetesen, amikor tudtam elmentem ezekre az ülésekre.

Az áprilisi közgyűlés nem fogadta el a beszámolóm. Az akkori kéréseket teljesítettem: hatékonyabb kapcsolattartás a hallgatókkal, időben és pontosan történő utalások. Ezután a nagy port kavart és nem egyszerű nyúzos utalásokat, mindig a Vizeli Andrással történt egyeztetés után küldtem el. Azóta a levelekre is mindig időben válaszolok.
Beszámolómat azért küldöm ilyen későn, mert az általam múlt hét hétfőn leadott utalások nem kerültek be az etr-be. 9 napos késéssel a mai napon ez megtörtént, így nyugodt szívvel merem zárni az évet. Természetesen ez nem azt jelenti, hogy mostantól minden munkával felhagyok, az esetlegesen beérkező panaszokat próbálom orvosolni és a leadott pályázatokra kapott pénzt igyekszem kiutaltatni!
A jövőre nézve komoly terveim vannak a Kari Ösztöndíjbizottsággal- és a támogatási rendszerrel kapcsolatban!
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