Pályázat
Az ELTE TTK HÖK sportbiztosi tisztségére


Kálózi Attila vagyok, jelenleg negyed éves földrajz szakos hallgató. Már töltöttem be sportbiztosi tisztséget az a TTK HÖK-ben. Jelenleg az EHÖK sportszervezője (férfi röplabda szakágban) és a BEFS (Budapesti Egyetemi és Főiskolai Sportszövetség) kispályás labdarúgás szervezője és megbízott elnökségi tagja vagyok. 


Az eddigi sportszervezői tevékenységem:

· Több mint 5 éve szervezem a KCSSK (Budaörsi úti kollégium) focibajnokságát, ahol idén 10 csapat mérte össze a tudását.

· Közreműködtem a TTK-IK-TáTK focibajnokságban is, ahol a pálya biztosítása volt feladatom.

· Társaimmal évek óta bonyolítjuk az általam kitalált „ELTE Bajnokok Ligája” focibajnokságát, a kari bajnokságok címegyesítő versenyét.

· A BEFS égisze alatt 1 éve szervezem a kispályás labdarúgás bajnokságát, ahol a résztvevő csapatok száma ez idő alatt ötszörösére emelkedett.

· Jelenleg egyik főszervezője vagyok a „Dunaparti Egyetemek Regattája” hagyományfelélesztő rendezvényének, mely szervező bizottságában együtt dolgozok három egyetem vezető sportszervezőivel.

· Közreműködtem az ELTE által megszervezett vízigála, a „spencer kupa” megszervezésében, ahol több tucat versenyző mérte össze erejét.

· Jelenleg is (mint évek óta) szervezek egy vízitúrát a Rába folyóra, melyre minden jelen lévőt meghívnék most. Indulás 15-én pénteken délután Szentgotthárdra érkezés 19-e kedd.

· Számos túrát és kirándulást szerveztem, például szeptemberben TTK-s túrát a Magas-Tátrába. Ilyen terveimet számosan segítenék.

· Kosárlabda, röplabda és kézilabda bajnokságokat szerveztem az ELTÉ-n, ahol összesen 25 csapat vett részt, javarészt TTK-sok és IK-sok, de mind a 8 karról volt résztvevő. Az itt lebonyolított versenyek azért voltak különösen problémások, mert általában nincs egy közösségben (évfolyam, kollégium, stb.) elegendő játékos egy-egy csapat kiállítására, ezért az egyéni jelentkezőket kellett csapatokba szerveznem, szinte minden csapat összes tagját meccsek előtt végigtelefonálnom.

· Röplabda csapatszervezőként közel 80 játékosunk van (Palkó Tamás társszervezővel), akik számára heti 3 edzést biztosítunk. Megnyertük többek közt a Gábor Dénes Főiskola sportnapján a röplabda versenyt, és a BEFS női versenyében is diadalmaskodtunk.  

· Segítettem néhány futóverseny lebonyolításában is, mint például az 5vös napi 5km, a Tudás útja tanévkezdő félmarathon, vagy a Regős Bendegúz kollégiumi futóverseny.

A terveim között szerepel, ezen versenyek és rendezvények további lebonyolításán túl:

- A sportpályák megszerzése érdekében továbbra is együttműködni Kelemen Endre testnevelés tanszékvezetővel (aki regatta szervezőtársam).

- Az EHÖK sportbiztosával heti rendszerességű kapcsolattartás, aki szintén jó barátom, volt szobatársam.

- Együttműködni a szervező elnökhelyettessel a TTK-s rendezvények sport részlegeiben.

- A propagálni az EHÖK sportversenyeinek, sportszervezői edzéseinek lehetőségét, valamint a BEFS és más szervezetek versenyeit.

- A TTK-s Nyúzban beszámolni a sportversenyeink állásáról, külön sportrovatot indítva.

- Két labdás sportágban a tollaslabdában és az asztaliteniszben házi versenyt kellene lebonyolítani.

- Az egyéni sportágak közül valószínűleg sakkban és néhány más szellemi sportágban lehetne még fellendíteni az amúgy is kiemelkedő TTK-s sportéletet.    
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