Választmány 2005. szeptember 13.

-------------------------------------------------------

1. Golyatabor elszamolasok

Eloterjeszto: az adott gt foszervezok
Eloterjesztes:

Beszámoló a matematikus, alkalmazott matematikus és matematika tanár gólyatáborról

A gólyatábort 2005. augusztus 15-19 között tartottuk Bodajkon a Falutáborban. 15-én mintegy 15 szervezővel a tábort gólyatábornak megfelelő állapotra hoztuk, elkészítettük azokat a dolgokat, amelyekre a tábor folyamán szükségünk volt. Idén rekordmennyiségű ember jelentkezett a táborba, végül 108 gólya, 25 szervező, 26 felsőbbéves, 1 tanár és 8 VIP személy volt lenn több-kevesebb ideig. A gólyatábor programja a több éve szokásos volt, az időjárás miatt kis változással. Az első napon a leutazást követő ismerkedési játékok voltak, majd az esti vetélkedőt tartottuk meg. A második napi kirándulás helyett a táborban volt a nappali .túra., s ugyanitt este az éjszakai túra. Harmadnap az előadások voltak, délután sportprogram, majd este a Miss Matematics vetélkedő, rekordlétszámú indulóval. Utolsó nap a bigyóárverés volt, a prímszámháború sajnos elmaradt.

A gólyatábor költségvetése az alábbi táblázat ellenére labilis volt. A szervezők helyett ugyanis a tábor fizette ki a előkészítő tábor több, mint 20.000 Ft-os költségét, illetve a felsőbbévesek által eltöltött napok is elmaradt az elvárásainktól. Minden eddiginél több VIP vendég volt a táborban, ennek a költsége is a tábort terheli. A negatív oldalon van még az eltört ajtó, illetve a két eltört asztalláb, amelyeket előre nem építettünk be a költségvetésbe. Ugyanitt elmondanám, hogy a bögre sajnos kommunikációs és egyéb hibák miatt nem készült el (kis mértékben a mi hibánk, nagy mértékben a kivitelezőé), valamint idén a pólónyomással is akadtak gondok. A kellékekre idén többet költöttünk, mint tavaly, ez a nagyobb létszám miatt érthető.

A részletek az alábbi táblázatban olvashatóak

Kiadások:



Bevételek:

Leutazás
vonat
24240
jegy van
Befizetések:
1261500

busz
11760 
jegy van
Támogatás:
249000

Szállás
előkészítés
17250 
számla van

tábor
569250 
számla van

Étkezés 
tábor
512000 
számla van

Előkészítés 
busz
5010
jegy van

Póló 

93000
semmi sincs

Ajándékok

36783
blokk van

Tesco

99924
számla van

Visszautazás
busz
33500
jegy van

Teherautó
3000
semmi sincs

Benzin

30000
részben számla

DJ

20000
semmi sincs

100Ft-os bolt

2570
számla van

Telefonköltség

10000
részben számla

Maradvány készpénz
37213
készpénz

Rongálás

5000
semmi sincs

Összesen:

1510500


1510500

Egyenleg: 0

Informatika-X gólyatábor:
Még nem számoltunk el az IK felé anyagilag, amíg ez nem történik meg, nem tudunk elszámolni.

Kémia gólyatábor:

Bevétel:

751720(RÉSZVÉTELI DÍJAK GÓLYÁKTÓL ÉS FELSŐSÖKTŐL)

230000(HÖK TÁMOGATÁS ÉS KÜLÖN PÉNZ AZ ALAPÍTVÁNYTÓL)

KB. 340000(BÜFÉ BEVÉTEL)

Összesen:1,321,720forint, a büfé azért kb.összeg, mert nem adtunk számlát.

Kiadás: 

867744(SZÁLLÁS, ADÓ, MOSATÁS, ÉTKEZÉS, EBBEN SZEREPEL A 200EZER FORINT HÖK TÁMOGATÁS ÉS A 30EZER FORINT HALLGATÓI ALAPÍTVÁNY TÁMOGATÁS IS)

271374(BÜFÉ KIFIZETÉS A BOLTOS ISMERŐSNEK)

10101(PENNY SZÁMLA KELLÉKEKRŐL)

37469(METRO SZÁMLA SZÁRAZTÁPRÓL ÉS KELLÉKRŐL)

67500(PÓLÓ)

60000(TEHERAUTÓ)

15000(BENZINPÉNZ)

ÖSSZESEN:1,329,188

Ami azt jelenti hogy MÍNUSZ 7468forinttal zártuk a gólyatábort.

A másik két gólyatáborról (geo-bio, és fizikus) nem érkezett előterjesztés

------------------------------------------------------------------
2. Golyabal

tajekoztato

Eloterj: a szerveh

Előterjesztés nem érkezett.

------------------------------------------------------------------

3. Nyuz-online nyari megjelenesenek beszamoloja

Eloterj: a foszerk.

Előterjesztés:
A Tétékás Nyúz nyári megjelenése

2005 nyarán a Nyúz online hat alkalommal frissült, lebontva:

Június 2.

Interjú Bakonyi Lászlóval

Cikk a jutalomkeret elosztásáról

Tudósítás a májusi kari tanácsról

Lehetőség pályakezdőknek

Háttérbeszélgetés Klinghammer István rektorral

Június 20.

Háttérbeszélgetés Kampis Györggyel

Tudósítás a júniusi kari tanácsról

Tudósítás egy tanárképzésről szóló konferenciáról

Interjú Szalay Péterrel

Június 22.

Galaxis útikalauz

Pofonok földje

Július 20.

Tudósítás az alakuló közgyűlésről

Batman: Kezdődik!

Tudósítás az EHÖK közgyűlésről

Tudósítás az EHÖK vezetőképzőről

Tudósítás az egyetemi tanácsról

Tudósítás a júliusi kari tanácsról

Augusztus 11.

Cikk a diplomaosztóról

Cikk a matematikusok nemzetközi eredményeiről

Cikk a ppp-s kollégiumokról

Interjú a rektorral

Sky Kapitány és a holnap világa

Szeptember 5.

Genezis

A sziget

A titkok kulcsa

A cikkek a megjelenést megelőzően nem estek át tüzetes olvasószerkesztésen, ez néhol erősen meg is látszik. A mozizónás cikkek voltak az egyedüliek, amik rendszeresen érkeztek, a többi teljesen alkalmi volt.

Mindenképpen probléma volt a megjelenés szempontjából, kevesen voltunk aktívak, általában én is itt-ott töltöttem a szünidőt, ahol nem volt mondjuk internet lehetőség, emiatt késtek a megjelenések.

A következő nagyobb szünetre (téli vizsgaidőszak) mindenféleképpen jobban meg kell szervezni, hogy ki legyen a cikkíró, ki olvassa el (akár otthon), és hogyan kerüljön fel a honlapra.

Így, hogy most volt először ilyen, hogy csak online jelenik meg lap, szerintem jól vettük az akadályt. A következő már valószínűleg szervezettebb lesz.

--------------------------------------------------------------
4. Nyilt Nap

Eloterj: az elnok
Előterjesztés:

A tegnapi napon megbeszélést folytattam Ádám Zolival, aki közölte, hogy véleménye szerint a mostani őszi nyílt nap később kerül megrendezésre, mivel még országos szinten sincs elképzelés ( vagy legalábbis nem beszélnek róla), hogy milyen felvételi rendszer lesz jövőre. Még azt sem tudjuk, hogy milyen lesz a képzési rendszer a következő tanévben. Ezért valószínűleg csak október végén, november elején kerül megrendezésre. Továbbra is napirenden tartjuk a kérdést.

--------------------------------------------------------------
5. Honlap struktura ujragondolasa

Eloterj: az elnok
Előterjesztés:

Arra gondoltam, hogy valamennyi szakterület reprezentálhatná magát egy honlappal pl. a matekosokhoz hasonlóan, melynek lehetne egy kicsit hasonló szerkezete, felépítése a hök honlappal, valamint érdemes lenne ezeket be is linkelni a honlap alá, vagy vmi ehhez hasonló. Ezzel kapcsolatosan várom az érintett szakterületi koordinátorok, szakterületek véleményét. Szerintem így a szakos hallgatókat is könnyebben magatokhoz lehetne kötni. Jó lenne, ha minden szacsban lenne egy felelőse ennek a projektnek, valamint egy határideje is, mondjuk október 24.

6. Jutalomkeret kiiras ujragondolasa

Eloterj: az elnok
Előterjesztés:

Az elmúlt két évben próbálgattuk a most meglévő jutker pályázat működését. Vannak vele problémák. Egyrészt teljesen függetlenek egymástól a megítélt egységek, még hasonló pályázatok esetén is, valamint kezd egy kicsit egyfajta „rendszeres” fizetéssé válni azoknál az embereknél, akik már akkor számolgatják, hogy mennyi pénzt fognak kapni, amikor még csak tervben van a munka amit el fognak végezni. Másrészt az ,hogy félévente írjuk ki a pályázatot lehetővé teszi, hogy sok mindent elfelejtsünk, amivel egyébként foglalkoztunk, vagy azt, hogy mikor, hol ,ki segített és mennyit.

Többek között ezért szeretném javasolni, hogy gondolkodjunk egyfajta kategorizáláson, pályázatonként, hogy reálisabban tudjunk értékelni, valamint félévente kétszer legyen jutalom keret pályázati kiírás és bírálás.

A kategorizálást több félek éppen is el tudom képzelni:
1. Vesszük a négyfél pályázatait eredményestől és a mindenfélévben bepályázott tevékenységeknek még a pályázat beadása előtt megnézzük az átlagos eredményét és ez lesz a kiindulási alap.

2. Kialakítunk bizonyos kategóriákat pl. Kari rendezvény, szakos rendezvény, Nyílt Nap, Educatio stb. és hozzájuk rendelünk egy maximálisan adható egységszámot.

A félévente két jutker időpontja pedig október vége és december eleje lenne ősszel, tavasszal pedig március vége és május közepe.

A felhasználható keret is megoszlana az adott félévekben.

Nagyon várom az ezzel kapcsolatos véleményeket. Úgy gondolom, hogy ez egy elég fontos kérdés ahhoz, hogy strapáljátok magatokat egy kicsit.

---------------------------------------------------------------------
7. Matekos golyavatora palyazat

Eloterj: a matek szacsko
Előterjesztés:

A Matematika Szakterületi Csoport szeptember 22-én a Desperadosban Matekos Gólyaavatót szervez. Ehhez kérnénk a szakterületi rendezvényekre szánt keretből 40000 (azaz negyvenezer) forint támogatást.
A pénzt a következőkre használnánk fel:

Terembérletre 10000 Ft-ot; ha elég nagy lesz a fogyasztás, ezt elengedik nekünk. Az elsősöknek fizetnénk a gólyaavatáskor egy-egy italt, erre összesen 10000 Ft-ot számoltunk (100 gólyával: 100 Ft/fő). A rendezvényen három zenekar fog fellépni, ők a benzinpénzért cserébe jönnek, illetve mi is szeretnénk a haliból gépet elvinni; ezekre a szállítási költségekre összesen 11000 forintot szánnánk. A gólyaavató biztonságáról három biztonsági őr gondoskodik, ők fejenként 3000 Ft-ért (~500 Ft/óra/fő), azaz összesen 9000 Ft-ért lesznek ott. Ha tudok számolni, akkor ez összesen 40000 Ft. A szakterületnek van pénze, 5000 forint, ebből előre finanszírozzuk a szállítási költségek egy részét. A rendezvényre kb. 100 gólyát, 100 nem gólyát várunk. Azt, hogy a nem gólyák között milyen lesz az eloszlás a TTK-s és külsős között, megjósolni sem tudom.

A jegyárak: gólyáknak 1 Ft, TTK-snak 200 Ft, mindenki másnak 500 Ft. A jegybevételt én óvatosan 20000 forintra terveztem.
Reméljük, hogy a gólyaavató pozitív pénzügyi mérleggel fog zárni. A plusz bevételt a szakterület más rendezvényeinek támogatására, finanszírozására költenénk (teaestek, Csodák Palotája látogatás, szakest ...).

8. Utemtervek

szoceh, foldtud szacsko utemterve

Eloterj:az erintett tisztsegviselo
Előterjesztés:

Föld- és Környezettudományi Szakterületi Csoport 2005/2006. őszi félévének ütemterve:

Szeptember 29-én Bódvarákó afterparty lesz a Desperadosban, 20 órától a geológus, geográfus, meteorológus, földrajz-X-es és környezettudományos hallgatóknak gólyaavató.

Október: Nyilt Nap megszervezése

Gólyabálon segités

November-december:Educatio

Buli

Esetlegesen tervezünk majd még 1-2 bulit, ez majd kiderül.

Szeretném színesíteni a programokat. Majd a csoport összeül és tervezgetünk.

Tervem, hogy minden hónapban tartok szacs gyűlést, természetesen, ha az események úgy kivánják többször is.

Mindig is probléma volt a kommunikáció, tehát, hatékonyabb információáramlást szeretnék a hallgatók és a HÖK között, meg természetesen a "képviselőim" között, ez megnyilvánul a folyamatos levlistás információ küldésben, talán a fogadóórámra is benéznek majd páran :) és a képviselőktől is gyűlések után e-mail formájában egy kisebb beszámolót kérek.

Terveim között szerepel egy honlap készitése is. Erről már beszéltem Takács Tibivel. Remélem, hamarosan meg is valósul. Itt is megjelennének az aktuális hirek!

-------------------------------------------------------------------
9. Beszerzések:

Előterjesztés:

2 db SMC WBR14-G 54Mbps Wireless BR Router 4x10/100 + 1 WAN (802.11g) + Firew  9 970 + áfa / db

Részletek:

SMC Barricade Broadband (ADSL/Kábel) Router. 4x10/100 UTP Switch + 1 WAN port + 54Mbps (802.11g) Wireless access point+ firewall. Printerszerver nincs. Levehet antenna, SMA csatlakozó.

Indoklás:

Az északi és a déli hallgatói irodában szűkös a csatlakozó kapacitás, és ezzel megoldható lenne ez a probléma.

-------------------------------------------------------------------

10. Külügyes kiadvány:

Előterjesztés:

Terminál (külügyes tájékoztató kiadvány) Koncepciók

Célja:

A Kiadvány alapvető célja, hogy informálja a hallgatókat az alapvető külföldi lehetőségekről. Ez magába foglalja az Ösztöndíjakat, munka valamint szakmai gyakorlatok lehetőségét.

Külalak:

A kiadvány alapvetően az ELTE eddigi A/5-ös Kiadványainak grafikáját követné. Ami egy esetleges Színes külívet, valamint fekete-fehér belívet jelent. Az oldalszám miatt tűzött verzió lenne az ajánlatos. Képek, és szövegek arányának tekintetében meg kell találni az arányt. Nem szeretnénk nagyon száraz kiadványt, ugyanakkor nem is szeretnénk a BIT régi hibájába esni, hogy szép a külcsín, de csapnivaló a belbecs.

Oldalszám:

Határidő miatt vonalat kellett húzni, így maga a Kiadvány kb. 35-40 oldalas lesz. A kimaradt részek utólag Online lesznek elérhetőek. Ugyanakkor a Kiadványba bekerült szervezetek, és lehetőségek is bővebben az Interneten lesznek megtalálhatóak.

Példányszám:

A tervek szerint kb. 150 példányszámban szeretnénk előállítani, alapvetően pedig Online lenne elérhető. A nyomtatott példányok pedig Díszpéldányok lennének, amelyek a Tanszékekre, valamint hivatalos helyekre és bemutatott szervezetekhez jutna el. Online pedig mindenképpen aktualizálni kellene, hogy kibővített naprakész adatok szerepeljenek.

Fejezetek:

A Kiadvány a következő fejezetekbõl állna.

1.Bevezető : Röviden bemutatja a Kiadványt, hisz az első ilyen próbálkozás
2.Elõszó : Rövid köszöntő
3.Külügyi Bizottságról : Ebben röviden le lesz írva, hogy kit kereshet, ha szüksége van segítségre, és ezek miben tudnak neki segíteni

4.Általános Információk : Általános tudnivalók, mint a tíz parancsolat, vagy mire figyelj, ha pályázatot írsz.

5.Intermezzo : Rövid megjegyzés a belföldről.

6.MÖB: A MÖB nyújtotta lehetőségek rövid áttekintése, persze csak általánosságban, mivel 300 oldalnyi pályázatot nem lehet 3-ba sűríteni.

7.ERASMUS :  Minden, amit Az ERASMUS-ról tudni érdemes a 2 karon.

8.CEEPUS : Hasonló az előzőhöz, csakhogy itt mindent megtudhatnak a CEEPUS-ról.

9.IAESTE: IAESTE gyakorlati lehetőségei

10.CCUSA : Munkalehetőségek nyárra.

11.Mobilitas : A Mobilitás nyújtotta lehetőségek felsorolása

------------------------------------------------------------------------------------------------

11. Egyebek

fogadoorak, aki meg nem adta meg

irodarend

EHOK

stb.
