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	Bemutatkozás

	1982-ben születtem, Gyulán. Édesanyám mérnök, édesapám vállalkozó, nővérem egy cégnél dolgozik, mint kereskedelmi igazgató.

2001-ben nyertem felvételt pszichológia szakra, jelenleg ötödéves hallgató vagyok, szakirányaim a szervezet-döntés és munkapszichológia, társadalmi kérdések pszichológiája, és a tanácsadás pszichológiája. Szakdolgozatomhoz ebben a félévben láttam hozzá, amelynek témája a magyarországi felsőoktatási vezetési rendszerek és modellek. A graduális képzést - terveim szerint - két év múlva fejezem be.

2002-ben választottak meg az akkor még Bölcsészettudományi Karhoz tartozó Pszichológia Szakos Hallgatói Érdekképviselet elnökévé, majd részt vettem a létrejövő Pedagógiai és Pszichológiai Kar megalakításában. 2003-tól 2004 októberéig – az ELTE EHÖK elnöki megválasztásomig – az újonnan megalakult PPK HÖK Gazdasági Bizottság elnöke voltam. Az elnöki megválasztásomat követően mind a Gazdasági Bizottság elnöki posztjáról, mind a Pszichodiák Alapítvány 2003 óta betöltött kuratóriumi elnöki posztjáról lemondtam.


Előszó helyett…
Az ELTE EHÖK elnökeként eltöltött egy év munkájának eredményességéről – úgy érzem – talán nem is a ciklus végén megírt beszámoló, sokkal inkább az egész évi teljesítmény kell, hogy beszéljen, amelyről – ismereteim és reményeim szerint – minden Közgyűlési tag a megfelelő módon tájékozott lehet.

Helyzetértékelésemben – beszámolómmal ellentétben – ezért elsősorban nem a konkrét eredményekre, eseményekre, sokkal inkább az ezeket előidéző tervezett folyamatokra, azok hatásaira, illetve az azok által kiváltott – esetleges – ellenhatások magyarázatára szeretném helyezni a hangsúlyt, így próbálva érzékeltetni azt a nézőpontot, ahonnan ezeket az eseményeket – azok egyik alakítójaként – szemlélem.

Mindenek előtt igen fontosnak tartom leszögezni azt az álláspontomat, miszerint a stratégiai gondolkodás, egyáltalán az átgondolt stratégia megléte egy szervezet irányításához számomra elengedhetetlenül fontos feltétel, amelynek megléte nélkül talán munkához sem érdemes látni! Legfőbb erényét számomra az elért eredmények mérhetősége, számon kérhetősége jelenti, amely olyan, viszonylag objektív összehasonlítási alapot adhat, melynek mentén minden teljesítmény elhelyezhető, és megítélhető, sőt annak távolsága a bejósolthoz képest is könnyen meghatározható. Véleményem szerint nem képezhet kivételt ez alól egyéves elnöki munkásságom megítélése sem, lévén stratégiai gondolkodás eredményeképpen született, átgondolt stratégia megvalósítását tűztem ki magam elé tavalyi programomban is, így helyzetértékelésemben ennek vázlatos áttekintését kikerülhetetlennek tartom.

Természetesen tavalyi programomban cselekvési tervként meghatározott elképzeléseimmel kapcsolatban kijelenthetem, hogy a lassan kiépülő struktúrát egy év működés és a visszajelzések értékelése után, utólag visszatekintve, továbbra is koherens, átgondolt stratégiának látom, melynek eredményeire – jóllehet némely esetben elmaradtak ugyan az általam elképzelt és elvárt eredményektől – a helyemben lévő bármely hallgatói önkormányzati vezető büszke lehetne.
I. Érdekképviselet és érdekvédelem 

Helyzetkép

Az egyéni és kollektív hallgatói jogok, érdekek képviselete és védelme elsődleges célunk; az elmúlt év során is ezt tartottuk kiemelt feladatunknak.  

Sikeresen csökkentettük a hallgatói sorban állásokat a központi ügyintézés során, így például a kihelyezett diákigazolvány-érvényesítésekkel. 

Az EKIF rendszer - az ország első internetes kollégiumi felvételi rendszere - megszületésével és alkalmazásával egyszerűbbé vált hallgatóink számára a kollégiumi felvételi és a kollégiumi ügyintézés. 

Állandó problémát jelentettek a késedelmes utalások, amelyek normalizálására irányuló kísérleteinket több kollégámmal hatékonyan és töretlenül képviseltünk.

Minden egyes Egyetemi Tanácsülést és fontosabb tárgyalást megelőzően egyeztetést tartottunk, amelyen az Elnökség álláspontját kialakítottuk. Ezeket a határozatokat következetesen képviseltem az Egyetemi Tanácsban.

A legfontosabb eredménynek az ELTE döntéshozó testületeiben, az általános érvényű egyharmados hallgatói képviselet elérését tartom, amely az ELTE SzMSz-ben kerül rögzítésre.
Fejlesztési terv

A kihelyezett diákigazolvány-érvényesítés gyakorlatát vesszük át idén a párhuzamos képzés kompenzáció és a lakhatási támogatás űrlapjának és mellékelt dokumentumainak leadása során, ezek internetes alternatívái pedig először teszik lehetővé az elektronikus kitöltést.

Az informatikai rendszereknek még mindig megvannak a gyermekbetegségei, de hosszú távon az egyik oldalon egységes, kezelhető adatbázissá válnak a hallgatók és ügyintézők számára,  a másik oldalon pedig az egyes hallgatói papír alapú igazolások egyszeri bemutatása-leadása gyorsabbá teszi az eljárásokat.

Meglátásom szerint kiszámíthatóbbá vált az utalási rend a központi juttatásokat illetően, ezt fenn kell tudni tartani és tovább kell pontosítani.

A jelenleg folyó ELTE stratégiaalkotásba érdemben kell a továbbiakban is beleszólnunk, amellyel a hallgatóink és leendő hallgatóink számára vonzó az ELTE-n tanulni, oktatni, kutatni.

A nem klasszikusan érdekvédelmi, hanem az azokat szolgáló szervezeteket (alapítványaink, egyesületeink) közelebb kell hozni egymáshoz, hogy szakmailag egymás segítségére lehessenek.

Meg kell védeni az egyharmados hallgatói képviseletet az SzMSz további tárgyalásai során, ezen túl pedig eleget kell tenni képviseleti kötelességünknek.

A minőségi diploma megszerzése, mint hosszú távú hallgatói érdek az ELTE Karrierközpont megvalósulásával is érvényesül – ezt a későbbiekben bővebben is kifejtem.
	II. Szervezeti gazdálkodás


	1. Szabályzatok

	Helyzetkép
Elkészítettük az Elnökség és a Közgyűlés ügyrendjét, továbbá a bizottsági ügyrendeket is. Megalkottuk és betartatjuk az Irodai Szabályzatot.

Az SzMSz ad hoc Bizottság munkájával megkezdődött a szervezeti reform szabályzati formába való öntése. A szabályzatalkotó fázis lezárult, jelenleg a kodifikációs munka zajlik. A paradigmaváltásnak köszönhetően olyan volumenű változásokat vezettünk át az új SzMSz-be, amely miatt a szeptemberi közgyűlés elé nem terjesztettük az anyagot, hanem további tárgyalások alá vetjük azt.


	Fejlesztési terv
A következő Közgyűlés elé kell terjeszteni a már teljességében konszenzusos EHÖK Szervezeti és Működési Szabályzatot; a megállapodások értelmében a mellékletekkel, fogalomtárral együtt. Az SzMSz fő mellékleteit képezik a Gazdálkodási Szabályzat, az Irodai Szabályzat, véleményem szerint ide tartozik még a Hallgatói Juttatások Rendjére vonatkozó Szabályzat is.

A Gazdálkodási Szabályzat reformja sem várathat magára, hiszen a szokásjogok megváltoztatásának további szokásjoggá való formálása a szabályszerű gazdálkodás minőségét a korábbi szintre vetheti vissza.

Az Irodai Szabályzat kibővítése, átgondolása is adott, hiszen ebben a félévben átköltözünk egy új épületbe, ahol 600 nm-es irodai helyiség szolgálja az EHÖK működését, ami óriási minőségi változást idéz elő, ugyanakkor nagyobb mértékű körültekintés szükségeltetik az irodai munka koordinálása terén.

A Hallgatói Juttatások rendjére vonatkozó elveimet az alábbiakban fejtem ki, amelyek egyrészt az általam alkalmazott gyakorlatot jelentik, továbbá azokat az elképzeléseket, illetve általatok megtett javaslatokat, amelyeket a jövőben követendő iránynak tartok:

· Szabályszerűség: A nyár óta megváltozott eljárási rend - amely szerint először a juttatásképességet ellenőrzik, majd ezt követi a rektori tanácsadó ellenjegyzése, továbbá az oktatási igazgató jóváhagyása, és csak ezt a procedúrát követően kerül vissza a Quaestura Irodába - lelassítja ugyan az utalási folyamatot, ugyanakkor ezzel válik biztosítottá a mindenkori szabályszerűség. A juttatásokat felterjesztő dokumentumnak minden esetben tartalmaznia kell a nevet, EHA kódot, összeget, jogcímet, jogcím magyarázatát.

· Nyilvánosság: a hallgatói jutalmakat, közéleti ösztöndíjakat nyilvánosságra kell hozni, adott esetben az EHÖK honlapján,- beszámoló formájában.

· Morális-etikai megfontolások: A szabályzat mellékletének tartalmaznia kell az egy összegben kifizethető jutalmak nagyságát.

· Felmerült ezen kívül egyfajta Etikai Kódex létrehozása, amely morális útmutatásokat tartalmaz a hallgatói normatíva egyetemi hallgatói jutalom keretének elköltésével kapcsolatban. (pl. fizethető-e rendezvény finanszírozására hallgatói jutalom, vagy csak az elvégzett munkát lehet jutalmazni ezekből a keretekből).


	2. Anyagi bázis, külső források bevonása

	Helyzetkép
Az idei költségvetési keretünkkel elégedett vagyok, és úgy látom, az ad hoc Gazdasági Bizottság munkájával jól előkészített volt a költségvetés tárgyalása az EHÖK-ön belül.

Fontos eredménynek könyvelem el, hogy hatékony fellépésünk nyomán az egyetemi költségvetés is átláthatóbbá vált, főként a hallgatói célú pénzeszközök felhasználása esetén tudtuk a ködöt eloszlatni.

A közép-magyarországi régió legszínvonalasabb pályázatával (a pályázati dokumentáció előkészítése mintegy 4 hónap volt, terjedelme majdnem 400 oldal) tudtuk a ROP 3.3-as pályázati forrásból a Karrierközpont létesítésére 60 milllió forintot elnyerni.


	Fejlesztési terv
A jelenlegi 87,2 m forintos költségvetésünket meg kell, meg tudjuk védeni a 2006-os egyetemi költségvetés tárgyalásai során. Az EHÖK Gazdasági Bizottságnak javaslatot kell tennie a költségvetés elosztási alapelveire. A folyamatos pályázatfigyelés - amit profi, külső szakértők, illetve az EHÖK felkészült pályázati referense végez - következtében naprakész információink vannak. 

A nagyobb rendezvényeink (pl. Jeges Est, Dunaparti Egyetemek Regattája) támogatási bevételeit mindenképpen növelni szükséges, azonban ehhez ki kell dolgozni azt a stratégiát, amellyel mindezt meg tudjuk valósítani. 
A szakképzési hozzájárulások felkutatása és bevonása további lehetséges bevételeket tartogatnak számunkra. Hiszen ezen a mindkét fél számára hasznos konstrukciók kihasználtságán szükséges és érdemes javítani.


	3. Hivatali működés

	Helyzetkép
Pontosításra került az iktatási rend; a különböző ülések anyagai, előterjesztések jól dokumentáltak. Mindemellett a jegyzőkönyvek, emlékeztetők – a szabályzatok szabta időkereteken belül – több alkalommal késve érkeztek meg. Ez nem tekinthető érdeksérelemnek senki részéről sem, azonban a szervezet minden esetben szabályszerű működéséhez ezt a helyzetet fel kell számolni.

Úgy látom, hogy együttes munkával, sok türelemmel sikerült elérni, hogy az EHÖK iroda betöltse a központi információs szerepét. Az információáramlást megfelelőnek tartom, igyekeztünk minden esetben a leggyorsabb, leghatékonyabb tájékoztatást elérni (pl. a levelezőlistán az elnöki működésem során közel 400 érdemi e-mail fordult meg, és nagymértékben éltünk a mobiltelefonos flottakedvezmények lehetőségeivel is). 

	Fejlesztési terv
Az emlékeztetőknek, különböző anyagoknak minden esetben időben kell megérkezniük. Ezért javaslom, a BTK HÖK, TTK HÖK mintájára, hogy az irodavezető helyett a titkár lássa el ezeket a munkákat: a jegyzőkönyv-vezetést, és az emlékeztetők elkészítését, – hanganyag alapján, majd az érintettekhez való eljuttatást.

A szervezeten belüli és az egyetemi hivatalokkal való kommunikáció megfelelő szintre való juttatása után annak az érdemi feladatnak kell eleget tenni, hogy a hallgatóinkkal való kommunikációt javítsuk. Ennek a kommunikációs formának a megtestesítője az ELTE Online, amelynek a kari HÖK-ök segítségével egy belső hírközpont szerepét kell betöltenie.
Úgy gondolom, az a szervezeti megfontolás, miszerint a politikai és szakmai apparátus szétválik, valóban erősíti az EHÖK-öt, ugyanakkor be kell látni, hogy az Elnökségem tagjai, akik „teljes állású” HÖK elnökök, gyakorlatilag szívességből készítenek elő, készítenek el szakmai anyagokat az EHÖK operatív, döntéshozó testületének. A szinte teljes egészében átalakuló egyetemünk továbbra is hatékony egyetemi hallgatói képviselete egy megerősített szakmai gárdával érhető el.


	4. Új iroda kiépítése

	Helyzetkép
Úgy gondolom, hogy az infrastrukturális feltételek javítása megérte a befektetett költségeket és energiát, ugyanakkor az EHÖK régen kinőtte a közel 50 nm-es helyiséget. 


	Fejlesztési terv
Óriási előrelépésnek tartom, hogy sikerült megszerezni a Semmelweis u. – Gerlóczy u. sarkán lévő épület felét, amely 600 nm-es helyiségével szolgálja majd az EHÖK hatékonyabb működését.

A tervezés szerint október végén költözünk át az Oktatási Igazgatósággal egy időben, majd ezt követően költözik a Quaestura Iroda és az ETR üzemeletetés, majd a Karrierközpont.

A közel tizenkétszeres méretű EHÖK irodakomplexum felépítése: a földszinten ügyfélfogadó tér, „front office” –  a terepfelmérés során kiderült, hogy az épület ezen része kiválóan alkalmas a Karrierközpont, Külügyi Ügyfélszolgálati (KSZI) Irodák ügyfélfogadására. Mindemellett az ügyfélfogadó teret hosszú távon hallgatók számára hozzáférhető számítógépekkel kell bővíteni. Az első emeleten az irodai munka, ügyintézés, „back office” működtetése kívánatos. Ehhez meg kell növelni a számítógép-állományunkat, hogy ne csak a különösen kritikus (pl. adatlapok rögzítése) időszakokban, hanem a mindennapi munka során biztosítottak legyenek az irodai munka alapfeltételei.

A pincehelyiség raktárként, eseti jelleggel szervező irodaként használható.


	III. Karrierközpont, szolgáltatások

	Helyzetkép
2005. szeptemberében az EHÖK kezdeményezésére beindult az ELTE Karrierközpont, amely számítástechnikai, gépírás, autóvezetési, EISZ és többszintű pályázatírói tanfolyammal, illetve tanulásmódszertani tréninggel kezdte meg működését.

Idén is sikeresen lezajlott az ELTE és a K&H közötti, jól ismert megállapodás.


	Fejlesztési terv

A Karrierközpontnak el kell foglalnia egy stabil helyet, amelyet az új irodánkban megfelelőnek tartok. Amint rendeződik a központi apparátus szervezeti élete, meg kell kezdeni a kari HÖK-ökhöz való kapcsolódási szálak kiépítését, illetve a feladatmegosztás elveinek gyakorlati működtetését (így pl. az internetes, mind a nyolc kari HÖK-ben használható adatbázis létrehozását, a hatékony információ-áramoltatást). Támogatom a lágymányosi Karrierközpont beindítását, hiszen a három kari HÖK összefogásával hatékonyabban működtethetővé válik az egycampusos intézmény.

A jövő évben többszintű, speciálisabb képzések beindítása már megvalósítható lesz, elegendő idő és forrás birtokában, továbbá egyes szolgáltatásokkal bővíthető a kínálati paletta.

A K&H-s szerződés tartalmát tovább kell bővíteni hallgatóink számára, így pl. tovább kell folytatni az internetes banki ügyintézés lehetőségének gyakorlati alkalmazását, amely egyrészt a hallgatók életét könnyíti meg, másrészt az egyetem számára jelent óriási költségmegtakarítást. 


	IV. Felsőoktatás-politika


	1. Kapcsolatrendszerünk

	Helyzetkép

A kari HÖK-ök napi, hatékony kapcsolatban állnak a hallgatókkal (hírlevelek, ügyfélfogadás az irodákban, tájékoztató kiadványok, CD, honlapok és a felsorolás végtelen…). Az EHÖK-öt érintő közvetlen kapcsolat a hallgatókkal (pl. lakhatási támogatás, ERASMUS kiegészítő támogatás, tájékoztatás) nagyot fejlődött: a kari tisztségviselők munkájának köszönhetően hiszem, hogy sikerült elindulni a transzparens, korszerű ügyfélszolgálat útján. És nemcsak az EHÖK tanult sokat a kari HÖK-öktől, hanem a HÖK-ök egymástól is: így rendezvényszervezésben (pl. Gólyahajó), tájékoztatásban (pl. GYP-PaKK, TÁTK elsőéveseknek szóló tájékoztató füzete, CD-je), vagy újságírásban (pl. MegHÖKkentő). Az elsőévesekkel történő kapcsolatfelvétel még sosem volt ilyen intenzív.
Az egyetem vezetésével, kari vezetőkkel sikerült megőrizni a konstruktív, partneri viszonyt. A szervezetünk felkészültségének megerősödésével egyenrangú, kompetens partnernek tekintenek bennünket.

A HÖOK elnökével, Ekler Gergellyel nagyon jó személyes- és munkakapcsolatot alakítottunk ki, és az elnökség többi tagjával is korrekt, jó kapcsolatot ápolunk. 

Volt tisztségviselőink pedig mind egyetemi, mind országos szinten tapasztalataikkal segítik az ELTE HÖK-ös lobbi tevékenységünket.


	Fejlesztési terv
Az EHÖK-ben a hallgatókkal való kommunikáció a kari HÖK-ök mintájára történik, és az ügyfélszolgálatot tekintve is ezt tartom követendő példának. Ugyanakkor a hallgatói sajtót tekintve - nemcsak az online kiadásnak köszönhetően - kicsit eltérő stratégiát kell alkalmazni az ELTE Online esetében. A kari lapoktól kissé eltérően ez az összegyetemi tájékoztató portál erősen közéleti profilú, továbbá elsődleges célcsoportjához tartoznak a hallgatók mellett az oktatók is. Az ezekkel az alapelvekkel történő kialakításra épp azért volt szükség, mert ebben látjuk a zálogát annak, hogy az ELTE-s identitás kialakul, megerősödik, továbbá így tudjuk a közéleti aktivitást növelni. Mivel a portál működtetési rendszerének a kari lapok főszerkesztői által alkotott tanácsadó testület az egyik sarokköve, úgy vélem, a súlyok és ellensúlyok megfelelő biztosításával elérhető egy vállalható egyensúly az ELTE Online-on belül.
Konstruktív, jól informált képviselőink vannak a kari, egyetemi bizottságokban. Az ELTE-s hallgatói képviselet volumene mind régiós, mind országos szintű szervezetekben méltó az ország legpatinásabb, legrégebben működő egyeteméhez.

Az egyetemi és kari vezetőkkel, HÖOK elnökséggel, más egyetemek képviselőivel való konstruktív munkakapcsolat megerősítése folyamatosan zajlik az informális találkozásainkon (vezetőképzőkön esti, kötetlen beszélgetések stb.). 


2. Utánpótlás-nevelés és csapatmunka
Helyzetkép
Egy év elteltével majdnem az egész elnökségben új HÖK elnökök hozzák meg a döntéseket, ugyanakkor példaértékű a volt HÖK elnökök tudatos utánpótlás-nevelése. Az EHÖK-ös tisztségviselők személyi változása is minden esetben jól előkészített volt.

Hiszem, hogy a nyári Vezetőképzőnk paradigmaváltás volt, mind a kompetenciafejlesztés, mind az utánpótlás-nevelés szempontjából. Ez nemcsak a több mint 100 fő részvételének, hanem annak is köszönhető, hogy közel egyharmada érkezett úgy a csapatnak, hogy tervezett utódját már magával hozta a rendezvényre. Az évek során egyre jobban professzionalizálódott a rendszerünk, ám valóban élő probléma az új tisztséget betöltők felkészítése, amit az évi többszöri kari bevonótáborokon és vezetőképzőkön való részvétellel biztosítottnak látom.

 Bár sok mindenhez megtanultunk érteni, mégis inkább az „egyes feladatok-egyes emberek csapatmunkában” dimenzióra helyeződik a hangsúly. 

Nyilvánvaló, hogy ahol sok ember dolgozik és eredmény is van, ott a konfliktusok is előkerülnek, jobb esetben: a felszínre kerülnek. Sokszor érezhettük korábban, hogy épp ezek, vagy pedig épp a téves információk, feltételezések gátolják a hatékony munkát. Az egyetemi példán is jól látszik, hogy ennek sokszor az az egyszerű oka, hogy nem egy campuson vagyunk, nem találkozunk mindennap: így nem meglepő, hogy sokszor néhány villamosmegállóval távolabb már másképpen kerülnek interpretálásra egyes döntések, vélemények. 
Fejlesztési terv
Az utánpótlás-nevelést meg kell erősítenünk, hogy valóban minden karról, erejükhöz mérten, vegyenek részt a tisztségviselők az EHÖK munkájában. A kis karok esetében mind tapasztalattal, mind az eddig is meglévő lojalitással kell segítenünk ezt a folyamatot.

Az évi egy nagy vezetőképző betölti szerepét, ugyanakkor folyamatos képzésekkel kell segíteni a munkát. Meg kell alkotni az erre vonatkozó stratégiát, amelyben megfelelő hangsúlyt kapnak a kihelyezett, szakmai elnökségi hétvégék, továbbá az egy-egy délutános szakmai előadások, néhány napos konferenciák, vagy a kiscsoportos munkálatok egy-egy projekt kidolgozására. A stratégia kidolgozása során különösen figyelni kell munka-szabadidő egyensúly megteremtésére.

A csapatmunkát illetően valóban gondoskodni kell a rendszeres, többszöri találkozók megszervezéséről. Hasznosnak találnám, ha a februári és a nyári közös bulik mintájára havi rendszerességgel megszerveznénk ezeket: ilyenkor van időnk megbeszélni az esetleges problémákat, és a kötetlen beszélgetések során olyat is elmondhatunk egymásnak, amit az irodai falak között nem tennénk meg.
	V. Szaktestületi működés


	1. Tanulmányi ügyek

	Szervezeti megfontolások
Még korábban létrehoztuk az EHÖK Tanulmányi Bizottságát, amelyben a kari képviselők és az EHÖK tanulmányi biztosa tart egyezetést az összegyetemi, vagy több kart érintő problémákról, illetve azok megoldásairól. A Tanulmányi Bizottság szervezetét és munkamódszerét írásban is le kell fektetni. Elsősorban az állandó bizottság működésének feltételeit kell megteremteni, illetve biztosítani kell azt, hogy az eddig SzMSz-ben nem létező testület a megfelelő szakmai működéshez megfelelő szabályzati keretet kapjon. 

Állandó tanulmányis képviseletet továbbra is biztosítani kell az egyetemközi testületekben (Tanárképzési Tanács, HÜFEB).

Az EHÖK tudományos tevékenységét tovább kell folytatni a szakmai-tudományos diákszervezetek támogatásával, valamint a kiemelkedően tehetséges hallgatók jutalmazásával (pl. idén az OTDK helyezetteket több mint 5 millió forint értékben jutalmaztuk hagyományteremtő jelleggel).


	Új Felsőoktatási törvény, Bologna-rendszerű képzés 
A Felsőoktatási törvénymódosítás többrétű tevékenységet jelent az EHÖK-nek, de ezen belül is leginkább a Tanulmányi Bizottságnak. Egyfelől a már elfogadott – de jelenleg az Alkotmánybíróság előtt lévő – új törvény várható előírásainak megismerése és az azokra való felkészülés, másfelől viszont az éppen módosítás alatt álló, jelenleg hatályos törvény változásának nyomon követése, továbbá a módosításban rejlő veszélyek felismerése és kommunikálása. (pl. a HÖOK részére elküldtük az EHÖK Tanulmányi Biztos állásfoglalását a hatályos törvénymódosítással kapcsolatos aggályokról, amely alapján Ekler elnök úr megkezdte a tárgyalásokat Mang Béla helyettes államtitkár úrral). A jogszabályok megalkotásánál a lehető leghatékonyabb érdekérvényesítéssel és problémafelvetéssel kell élnünk mind országos, mind egyetemi szinten. 

Épp a fent említett változások hordereje miatt az ezen a területen tisztséget betöltők számára gondoskodni kell - folyamatos képzésekkel, felkészítéssel - a szakmaiság és a kompetencia- növelés eléréséről.

A belső (egyetemi és HÖK-ös) kommunikációt meg kell erősíteni annak érdekében, hogy az egyetemi információk minél hamarabb a hallgatók felé továbbíthatók legyenek, valamint a hallgatói problémák az egyetemi bürokrácia sokszor lassú útvesztői helyett rögtön a legjobb megoldást jelentő helyre kerüljenek. 

Kiemelten gondoskodni kell a képzési rendszerek átalakításából eredő problémák kezeléséről. 

Egyrészről a kreditrendszer előtti képesítési követelmények és a kreditrendszerű képzés közötti átállás 2006-ban történő változásairól (itt különösen a bölcsész képesítési követelményekre gondolok). Másrészről a hagyományos felsőoktatási képzési szintek és a kétciklusú képzés átállásának speciális feltételeiről (pl.: milyen feltételekkel és finanszírozási módon választhatja valaki a Bologna-rendszerű, lineáris képzést).

A mesterszakok (Ma/MSc) alapelveinek meghatározásánál továbbra is kezdeményezőn kell fellépnünk az Egyetem Bologna Bizottságában.


	ETR
Az ETR-rel kapcsolatban meg kell fogalmazni a Tanulmányi Bizottságnak egy ajánlást a különböző karokon való bevezetést, illetve a működtetést illetően.

Meg kell vizsgálnunk a más egyetemeken működő informatikai tanulmányi rendszerekben található lehetőségeket, illetve azokat a követendő fejlesztési irányokat (pl. elektronikus index), amelyek a hallgatóink számára megkönnyítik a tanulmányi ügyintézést. Ebben együtt kell működnünk az Oktatási Igazgatósággal, továbbá fel kell mérni, hogy melyek azok a kapcsolódási pontok, amelyeknél hatékonyan egymás segítségére tudunk lenni.


	Idegen nyelvi képzés
Az idei évben több alkalommal napirendre került az idegen nyelvi képzés problémája egyetemünkön. Az új Ftv. is homályosan fogalmaz ebben az ügyben, hiszen nem egyértelműen intézmény által biztosítandó alapfeltételnek deklarálja azt. Meg kell védeni az idegen nyelvi képzést, hiszen a magas szinten elsajátított és alkalmazott idegen nyelv ismerete - legyen az alapnyelvi, vagy szaknyelvi szintű - nélkülözhetetlen a versenyképes diplomához. Ehhez is EHÖK szintű összefogásra van szükség, hogy átgondolt, középtávú koncepció születhessen meg. 


	2. Kollégiumi ügyek

	Szervezeti megfontolások
A legfontosabb feladat, hogy létrehozzuk a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzatot. Szükségesnek tartom, hogy az eredményesebb munkavégzéshez megvalósuljon az a struktúraváltás, amely jogos igényként merült fel a kollégiumi tisztségviselőink részéről. A struktúra további kidolgozása, és ennek a javaslatnak a megtétele a jelenlegi Bizottság feladata lesz az EHÖK Közgyűlése számára.  

A szakkollégium esetében olyan hungarikumról van szó, amely sajátos, és egyben különösen támogatandó formája a tehetséggondozásnak.


	Egyetemi Kollégiumi Információs és Felvételi Rendszer (EKIF)
Az Egyetemi Kollégiumi Információs és Felvételi Rendszer professzionalizálása további fontos feladat. Az elmúlt év tapasztalatai alapján fel kell mérni a hibákat, továbbá az egyes opciók ésszerűsítése is kívánatos. Az EKIF szabályzatot meg kell alkotni, hiszen a jogosultságok, eljárásjogok rendszerét pontosan le kell fektetni.


	Képzések, rendezvények
Nagyon fontosnak tartom, hogy a tervezett Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat is meg tudja rendezni a saját vezetőképzőit, méghozzá évi két alkalommal, mert a kollégiumi DB-k tagjai gyorsan cserélődnek. Ezáltal biztosítottá válik, hogy a DB-sek hatékony szakmai képzésben részesülnek, és egymással kapcsolatot kialakítva tudják segíteni egymás munkáját.

Már két kollégium rendez gólyatábort. Ez azt jelenti, hogy három nappal a beköltözés előtt az elsősöket meghívják a kollégiumba, és különböző rendezvényekkel mutatják be nekik az intézményt. Segítenek a beiratkozásban és a beköltözésben, és természetesen szórakoztató programokkal is tartalmassá teszik a beköltözés időszakát. Szép hagyományt teremthetnénk azzal, ha ez minden kollégiumban megrendezésre kerülne – akár több DB közös rendezvényeként -, ahol az egyes kollégiumok hagyományaikkal, sajátosságaikkal már az első napokban megalapoznák a kollégiumi identitást. Ez azért is lenne hasznos, mert a kollégiumok lakói már az egyetemi éveik első napjaiban megismernék a KHÖK-öt; be tudnak kapcsolódni a kollégiumi vérkeringésbe, akár már a diákbizottsági szervező munkákba is.


	3. Szociális és Ösztöndíj Bizottsági munka

	Pályázatok, tájékoztatás
A lakhatási támogatás pályázati rendszerének jelentős reformja – az odaítélési feltételek, a pontrendszer bevezetése, az internetes ügyintézés – nagy tapasztalatokkal fog járni. Ezek fényében pedig tovább kell pontosítani ezt a koncepciót, amely minden bizonnyal a hallgatóink lakhatási feltételeit megkönnyítheti.

Az ERASMUS kiegészítő támogatás rendszere kiállta a próbát, köszönhetően a Bizottság tapasztalatának, illetve a hatékony bizottságközi együttműködésnek. Ezt az új típusú juttatási formát fenn kell tartanunk, továbbá a forrást biztosítanunk kell.

Gondoskodni kell arról, hogy az elbírálást követő tájékoztatás minden esetben pontos, precíz, gyors maradjon. 

	Változó szabályozás
Az új Felsőoktatási törvény, továbbá a módosult kormányrendelet fényében újra kell alkotni a Térítési és Juttatási Szabályzatunkat. Az egyeztetések zajlanak, számunkra a kollégiumot érintő kategóriarendszer bevezetése nem jár érdemi változásokkal, ugyanakkor a lakhatási feltételekre vonatkozó szabályozást aggályosnak tartom. Eddig nem volt olyan típusú kikötés, mint amilyen az új rendeletben megjelenik, hiszen a lakhatási normatíva – az új szabályozás szerint – maximum 70 %-a fordítható férőhely bérlésére, PPP típusú kollégiumok támogatására, és csak 30 % osztható ki pályázati rendszerben. Jelenleg a férőhelybérlésre fordítandó összegen felül a pályázati rendszer a forrás felhasználása. Ehhez ragaszkodnunk kell, mert úgy gondolom, hogy ez a normatíva nem az új típusú diákhotelek részére jelent egy forrást, hanem a hallgatók egyéni lakhatási feltételeinek javítását kell, hogy szolgálja.

A SZÖB elnökének minden hallgatói célú juttatás felhasználását figyelemmel kell követnie. Így – az eddigi gyakorlatnak megfelelően – nyomon kell követnie a lakhatási támogatás, az EHÖK közéleti, egyetemi hallgatói, sport- és kulturális ösztöndíjak, párhuzamos képzés, stb. felhasználásokat, - a keretek betartását.



	4. Külügyi Bizottsági tevékenység

	Szervezeti megfontolások
A Bizottság számára meg kell találni a hatékony kapcsolódási pontokat a leendő Külügyi Ügyfélszolgálati Irodához, hiszen az Iroda által elvégzendő tevékenységek nagy részét a bizottság tagjai végezték. A KSZI létrejöttével már lehetőségünk nyílik olyan feladatokra koncentrálni, amelyekre eddig idő, vagy energia hiányában nem volt alkalom. (pl. ERASMUS Alumni kidolgozása, azaz a kiutazó hallgatók tapasztalatainak összegyűjtése, adatbázisba rendezése)
A külügyes vezetőképző várhatóan november elején kerül megrendezésre.

	Tájékoztatás, pályázatok
Az EHKB honlapjának további hasznos információkkal való feltöltése elsőrendű feladat.

A magyar és külföldi hallgatók több helyen már kezdeti stádiumban működő mentorálása kiváló referenciát jelent arra nézve, hogyan működtethető összefogottabb, kiterjesztett rendszerben. Ennek a referencia-vizsgálatnak megvannak a maga eszközei, így pl. mentortalálkozók szervezése, kérdőívek kitöltése, mentorok külföldi túrája).

Hallgatóink számára a külföldi ösztöndíj-lehetőségekről való folyamatos tájékoztatás magas szinten valósul meg, mivel közvetve a karokon keresztül naprakész felvilágosítást kapnak az irodákban, továbbá a Külügyi Majális mellett folytatódik a Külügyi Fórum, Road Show, amely minden karon megrendezésre fog kerülni várhatóan novemberben.
Egy új típusú rendezvénysorozattal szeretnénk hagyományt teremteni, amely ebben az évben az EU és azon TÚL címet viseli, és témája az EU külpolitikája és a nem EU-tagországok közötti kapcsolat.
Az ERASMUS kiegészítő támogatást olyan juttatási formának tartok, amely a jól előkészített, átgondolt rendszerének köszönhetően érdemben támogatja kiutazó hallgatóinkat.

Az EHKB kiterjedt kapcsolatrendszere lehetővé teszi, hogy olyan nagy volumenű pályázatokban vegyünk részt együtt, mint a Visegrádi Négyekkel való kooperáció, azaz a visegrádi országok egyetemeivel való kapcsolatfelvétel.
Az új típusú, ELTE joint scholarship, külföldi ösztöndíj megalkotásával szeretnénk kiszélesíteni az ELTE-s pályázati lehetőségeket. Ez az EHKB koordinálásában lévő, magántőke forrását bevonó ösztöndíjtervezet.


5. Sport és rendezvények, PR
Megnövekedett számú sportösztöndíjasaink segítségével nagyobb hallgatói tömeget tudunk megmozgatni, és sportrendezvényeinken a munka is összehangoltabban működik.

A BEAC új elnökének megválasztásával a régi-új kapcsolat rendeződni látszik, de továbbra sem tölti be a szervezet azt a szerepét, amiért Eötvös Loránd létrehozta: távol került a sportolni vágyó hallgatóinktól. A célnak dinamikusabb szervezeti keretek között tudunk megfelelni, így az idei évben meg kell alakulnia az ELTE Sportegyesületnek. Ennek olyan tevékenységeket kell folytatni, amely lépéseiben hoz bennünket közelebb ahhoz a célhoz, hogy otthont adjunk mind az amatőr, mind a professzionális hallgatói sportéletnek. Ebben mind a Sportközpont, mind az egyetemvezetés bizalmát élvezzük.

Úgy gondolom, az EHÖK-nek nem a saját rendezvények megszervezésével kell a rendezvények így is széles skáláját növelnie, hanem a már meglévő rendezvényekhez adhatja nevét és támogatását. (pl. Vizes Est, évnyitó-évzáró rendezvények, kulturális napok)

A PR tevékenységünk keretein belül megszületett az arculatunk, amit innentől kezdve minden alkalommal használni kell, ezzel biztosítva az EHÖK egységes megjelenését belső és külső partnereink felé.
	6. Gazdasági tevékenység

	 Szervezeti megfontolások 
Az egyetemi költségvetés tárgyalása során el kell érni, hogy olyan finanszírozási forrást találjunk az EHÖK számára, amely nem ad hoc jellegű.

Az EHÖK Gazdasági Bizottság működését nagyon eredményesnek tartom, ám ennek a bizottságnak is meg kell alkotni a stabil működési, szabályozási feltételeket, hogy állandó bizottságként tudjon tovább működni.

Tekintve, hogy egységesen nézik az EHÖK gazdálkodását, így különösen fontos ezen a területen is a HÖK-ök együttműködése, egymás segítése.

A gazdálkodási rend megváltoztatásával fenn kell tartani, hogy az EHÖK gazdasági tisztséget betöltője valóban szakmai kontrollt lásson el a pénzügyek intézése felett. 


	Költségvetés-elosztási elvek, beszámolók
A Gazdasági Bizottságnak meg kell tennie javaslatait az Elnökség számára, hogy milyen stratégia mentén legyen a költségvetés felosztása. 

Ugyanígy a Gazdasági Bizottság feladata az egyetemi forrás felhasználásáról szóló beszámoló elkészítése, amely jól tükrözi az általunk elvégzett tevékenységek volumenét, nem mellékesen azok költséghatékonyságát.


	Zárszó helyett…

	Köszönöm az eddig nyújtott bizalmat, támogatást, a munkát és a konstruktív kritikát is. Hiszem, hogy újra rászolgálok támogató bizalmatokra, és közös munkával, már nagyobb egységben tudjuk tovább építeni az ország legnagyobb, legdinamikusabban fejlődő hallgatói önkormányzatát. Olyan szervezetet, amely eléri céljait, szolgálja hallgatóit, és ahol mindenki megtalálja a maga számára legtesthezállóbb területet, hogy az eddig elért eredményeinket - mások tapasztalataiból, vagy saját hibáinkból tanulva - tovább tudjuk növelni.

Budapest, 2005. október 5.

Tisztelettel:

Forgó Melinda
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