1. Gólyabál beszámoló, elszámolás


Eloterj: a szerveh

Eloterjesztés:

KIADASI OLDAL:

Republic zenekar 680000

Kispál zenekar
730000

PASO zenekar
100000

Jazz Faces
52000

Dj Juhász
40000

Hangtechnika
560000

Valton
        135000

Terembérlet
466000

Takarítás
55000

Pesti Est
350000

Gólyatánc
170000

Kölcsön TTK HA
300000

Kölcsön TTK DB
150000

Kölcsön Regatta
129000

Nyomda
        169200

Fuvar Fosped
36375

FKF Bünti
30000

Tankolások
8500

Kábelek
       10042

Taxi
        8000

Douwe Egberts
42378

Dekor
          ?

Technika
?

Fény/hang (Nyúz Cafe)
14000

CO2
245000

Büfé
914155

VIP büfé
22000

Aprópénz
42000

Coca Cola
72000

BEVETELI OLDAL:

Dreher
79200

Ciánkáli 50000

Gyros
70000

K&H
300000

Ruhatár
170000

Gauloises187500

Jegyeladás TTK
2269070

Jegyeladás IK
870000

Jegyeladás helyszín
1000000

Büfé bevétel
1284000

CO letét vissza
200000

Mint latjatok, a koltsegvetes meg forro, tehat az elso osszeallitas. Aprobb modositasok meg lehetsegesek, + / -   100-200.000 forint ertekben. Az osszes feltuntetett osszeg vegosszeg, tehat nem terheli AFA,semmi.

A golyabal elso merlege: 910.000 plusz:)

-------------------------------------------------
2. Bima-Mabi buli elszámolás


Eloterj: a bioszk
A biológia és a matek szakterület közös rendezésű bulit tartott két hete csütörtökön (2005.10.13-án) a Desperadosban. Célunk az lett volna, hogy megismerkedjen e két szakterület hallgatósága egy laza bulin. Este 20 órakor volt kapunyitás, 21 órától pár ismerkedos feladattal nyitottunk, egész este pedig dj szórakoztatta a vendégeket a nagyteremben. A várt és beharangozott zenekar sajnos az utolsó pillanatban lemondta a szereplést. A kisteremben üldögélos-beszélgetos hangulat uralkodott egész éjjel, halk zenével. Sajnos kevés látogatónk volt, összesen 112 darab jegy fogyott. Azaz a két szakterület látványos egymás nyakába borulására még várni kell.

Az elszámolás:

A jegybevétel összesen 38.400 Ft (88*300+24*500).

Kiadásaink:

Számlával igazolható:

Taxi (számítógépek és erosíto fuvarozására): 1340+2600+1500=5440 Ft. Bruttó

Tömbjegyek: 570 Ft (3*190)Bruttó

Desperados (technikus és hangtechnika): 10.000 Ft. TAM

Összesen: 16.010 Ft.

Egyéb (számlával nem igazolható):

NETTÓ kiadás!

Biztonsági orök (Gladiátorok): 9000 Ft (3*3000).

Dj: 10.000 Ft (mindkét teremben o volt).

A rendezok és biztonsági orök ellátmánya (kb. 10 fo): 3140 Ft.

Az összes kiadás: 33.180 Ft.

A buliból maradt 5220 Ft készpénz.

A maradékon, illetve a HÖK-tol várhatóan kapott támogatáson a két szakterület osztozik.

Kérem a választmányt, hogy az eredetileg támogatásként megszavazott 35.000 Ft-ot a fentiek tekintetében bírálja felül és a számlával igazolható összegre (16.010 Ft) csökkentse!

Kérem a választmányt, fogadja el a beszámolót!

------------------------------------------------------
3. Nyílt Nap


Eloterj: Sági Orsolya, Fakezas Tímea
Eloterjesztés:

A nyilt nappal kapcsolatos tennivalók a következok:

Szerda

16h: Borítékolás jellegű munka. (találkozás az északi haliban)

Jelenkezni név és eha-kód feltüntetésével, mielobb (!), vagy személyesen a megjelölt idopontban és helyszínen.

Csütörtök

16h: Könnyű fizikai munka (találkozás az északi haliban). Jelenkezni név és eha-kód feltüntetésével.

Péntek

7:30-8h: pakolás, berendezés (áramellátás, számítógépek,...)

8h-8:30: plakátolás

A regisztrációhoz (min. 12fo) és irányításhoz (3 fo) is szükségünk lenne legalább 15 emberre, ez a munka 8:30-tól kb.10-ig tart. Erre minden írástudó és/vagy beszélni tudó hallgató jelentkezését várjuk szaktól függetlenül (de azért úgy, hogy 10 óra után is tudjon maradni kb. 2 fo).

Nagyon fontos: A nyilt napi programok végeztével mindent vissza kell rendezni eredeti állapotába! (Plakátok eltávolítása, asztalok, székek visszavitele,...) Ez nagyjából 13h-14h körül lesz. Ehhez is várjuk a segítok jelentkezését (a már jól ismert feltételekkel).

A péntekre segíteni jelentkezokrol a következo adatokat várjuk SZERDA 18H-IG:

Név, eha, jelenlét idotartama, polóméret, milyen munkát vállal.

Összefoglalva:

- pakolás: 7:30-8h, kb. 6 fo
- plakátolás: 8h-8:30, 4 fo
- irányítás: 8:30-10h, 3 fo
- regisztráció: 8:30-10h, 12 fo
- standoknál: 8:30-13h (jelentkezés a megfelelo szakterületi koordinátornál)

- elpakolás: 13h-14h, 8 fo.

Kérdéseket és kéréseket személyesen és emilben is várunk!

----------------------------------------------------------
4.Educatio


Eloterj:  Nagy Katalin
Eloterjesztés:

Kovács István levele:

A tegnapi megbeszelesen az alabbiakra jutottunk:

 

- tanszeki eloadasok nem lesznek, mert úgyse jonnek el a tanarok

- A karok megoldjak a sajat kiadvanyaikat, a kozponti kiadvanyban csak az oss-elte illetve a kari felkveteli infok lesznek.

- Stand: utanakerdezek - mar megtettem, valaszt meg nem kaptam - hogy az "ures terekert" (pl. L-alak) mennyit kell fizetni

- Stand: az EHOK vesz maganak egyet + talan a Karrier kozpont is

- Stand: jovo heten egyeztetunk alakot, elrendezest, stb

- Felvesszuk a kapcsolatot Horvath Judittal es a tavaleyi berendezovel, Szilvassy kisasszonnyal (ehhez kellene az elerhetosege...)

- Jovo hetre mindenki behozza azt, ami neki maradt tavalyrol elektronikussan (kiadvany, tajekoztato, kreativ, stb.) - CD-n jo lenne

- Otletek: szorolap kapunal, csoki, toll, ELTE bemutatofilm, polo (Kozponti hat - kari kar)

- kozpintalig talan 3 M-el gazdalkodhatunk. Ha megkapom a visszajelzest az EDU-tol, akkor meglesz egy 90%-os koltsegvetes

- jovo hetre kell a karonkenti 3 fix ember

-------------------------------------------------
5. Beszámoló


Eloterj: sportbiz

Eloterjesztés:

2005. szeptember 15-október 24.


Általános sportmunka: Megválasztásom óta hangsúlyt fektettem arra, hogy a sportolási lehetoségek minél nagyobb nyilvánosságot kapjanak. Ennek érdekében heti rendszerességgel publikáltam a Tétékás Nyúzban. Az általam létrehozott sport faliújságot rendszeresen feltöltöttem hírekkel, letakarítottam az illetéktelen hirdetéseket. A TTK-s honlapon sajnos nem hirdettem megfeleloen, de ezt a hiányosságomat elkezdtem pótolni. Saját honlapjainkon (sport.csoma.elte.hu, ropl-noi.web.elte.hu) viszont szinte naponta jelennek meg új események, eredmények. 


A testnevelés órákkal kapcsolatban érkezett kérdésekre válaszoltam, utána jártam a testnevelés tanszéken, a közkeletű információkat megírtam a Nyúzban. A tanszékkel jó kapcsolatot alakítottam ki, tolük többször is szóbeli elismerést kaptam. Rendszeresen eljártam az EHÖK sportüléseire, részt vettem –néha irányítottam- az EHÖK szintű sportügyeket. A „Kokemény ELTE sportnapok” szervezésében is részt vettem, ahol 13 sportágban avattunk bajnokot. Bár a sportnapok nem volt elég gördülékeny (minden kezdet nehéz…), mégis büszkék lehetünk rá, hogy a TTK szerezte meg a legsportosabb kar címet, ami a legjobban szerepelt karnak jár.


Labdarúgás: A lágymányosi focibajnokságban idén már több mint 50 csapattal játszunk, ami azt hiszem magáért beszél. Ezen kívül rendeztünk egy lágymányosi focikupát is október 14-én. Beindult a noi foci is, elso bajnokságunkon 3 csapat vett részt. Lehetoség szerint segítettem a szintén alapvetoen TTK-s ELTE KCSSK DSE nagypályás focicsapatot is. Szintén én szervezem a KCSSK focibajnokságát, ahol 14 csapat szerepel. (Résztvevok száma: kb. 650 fo, ebbol TTK-s: kb. 300 fo)


Röplabda: Jelenleg 3 csapattal veszünk részt az universitas egyetemközi röplabda bajokságban. Intenzív hirdetési kampányunk hatására több mint 50 új jelentkezot sportoltatunk. Edzéseink ideje: hétfo: 18-20h KCSSK, szerda: 19-21h TÓFK, péntek 13-15 BEAC. Van reményünk egy csütörtöki plusz idopontra is, melyre a közel 100 résztvevo miatt szükség is lesz. Az általunk szervezett bajnokságra 10 csapat nevezett, a verseny folyamatban van. (résztvevok száma: kb. 80 fo, TTK-s: kb. 30)


Kézilabda: Szintén 10 csapatos a bajnokság amit szerveztünk. November 7-10-én lesznek a záró fordulók. Az universitas versenyekre is szerveztem tavaly csapatokat, de idén segítoim egy része külföldre távozott, így erre nem maradt energiám. (résztvevo: kb. 60fo, TTK-s: kb. 25 fo)


Kosárlabda: Elkezdünk egy kosárlabda bajnokságot is szerveztünk, de csak 5 csapat nevezett, ami lényegesen elmarad a várakozásoktól. Azért ez a bajnokság is folyamatban van.

(résztvevo: kb. 30 fo, TTK-s: kb. 12fo)

Evezés: A Duna-parti Egyetemek Regattája volt nagyobb rendezvényünk 2005. szeptember 17-én. Ezen rendezvényünk az Egyetem egyik nagyobb presztízsrendezvénye volt, kb. 3 millió forint költségvetéssel. Ezen rendezvényrol külön többoldalas beszámolót készítettem, amelyet mellékelek. (Ennek megrendezéséért EHÖK elnöki és rektori dicséretet kaptunk.) Ezen kívül október 8-án is szerveztünk egy ELTE evezos versenyt, ahol TTK-s gyozelem született. (résztvevok: kb. 45 fo, TTK-s: 5 fo)


Asztalitenisz: A bajnokság megszervezése folyamatban, lebonyolítás várhatóan november 8-9.


Tollaslabda: A bajnokság megszervezése folyamatban, lebonyolítás várhatóan november 19-20.


Túrák: Megalakítottuk az ELTE Teljesítménytúrázók Egyesületét (nincs bejegyezve), mely már több túrán képviselte az ELTE nevet. Folyamatosan szervezik a teljesítménytúrákon való részvételt, és hirdetik magunkat, új tagokat toborozva. (résztvevok: kb. 35 fo, TTK-s: kb. 20fo) 


Atlétika: Az 5vös 5km versenye november 27-én kerül megrendezésre. E nagy hagyományokkal rendelkezo versenyre legalább 50 hallgatót várunk. Elkezdodött a Regos Bendegúz kollégiumi futóverseny szervezése is, ennek ideje: november 13. Csapatot szerettünk volna szervezni a Rókaűzok egyetemközi váltóversenyre is de a Nyúzban leközölt hirdetés ellenére nem jelentkezett senki. Foglalkoztam még a „Tudás útja” egyetemi félmarathon népszerűsítésével is.   


Virtuális sportok: Megszerveztük az ELTE Age of empires II. bajnokságát, ahol 29 fo vett részt (október 20, 24). A csapatverseny kb. november 14-én kerül lebonyolításra. Folyamatban van más virtuális sportok szervezése is. (résztvevok: 29, TTK kb. 13)

Egyéb: - 
hastánc: a Nyúzban hirdettem a már meglévo ingyenes tanfolyamot, így kb féltucat TTK-st segítettem.

falmászás: a jelentkezo kb. 5 hallgatót segítettem tesióraként elfogadható sportlehetoséghez,

 íjászat: Az íjász kör felállása még késik, talán csak jövo félévben lesz aktuális.

Úszás: A november 17-i ELTE úszóbajnokságra szervezünk TTK-s váltót.

 Lábtenisz: A meghirdetett bajnokságra eddig kb. 15-en jelentkeztek, a verseny folyamatban. 

gó, sakk, ulti: Ezen szellemi sportok versenyei, edzései folyamatban vannak, amirol a TTK-s Nyúzban beszámoltam/beszámolok.


Egyéb munkák: 

HÖK választmányokon alkalmanként, közgyűléseken rendszeresen részt vettem, segítettem tanácsaimmal, munkámmal a szervezo csoportot, elnökséget, EHÖK sportbizottságot, stb.

 BEFS sportszervezojeként foleg a kispályás labdarúgást szervezem, de részt veszek más sportágak (röplabda, fittségi, evezés) szervezésében, és az Elnökség munkájában.

 My egyik szervezojeként számos program szervezésében vettem részt. (tokaji, moldáviai kirándulás, buli, stb.)

 A TTK-TÓFK DB pénztárosa voltam szeptember közepééig.

 Sportösztöndíjas vagyok az EHÖK megbízásából férfi röplabda szakágban.

Az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány utazásszervezojeként prágai kirándulást szerveztem, és a velencei karneválra is elkezdtük a szervezést.


Összefoglalás:  Az eddigi másfél hónapban is jelentos sportesemények kerültek megrendezésre. Ezen kb. 950 személy vett/vesz részt, melybol TTK-s kb. 420 TTK-s. Azt hiszem, ez igen jelentos szám. Pénzt erre a TTK HÖK-tol nem kértünk, külso forrásokból oldottunk meg a feladatokat. Nyilván ezt a munkát segítok nélkül lehetetlen lett volna megoldani. Külön köszönet nekik, különösen: Szilágyi Zoltán, Rádi Zsuzsi, Nagy Zoltán Péter, Nagy Zsolt Brian, Palkó Tamás, Andóczi-Balog Tamás, Takács Zoltán, Orsi Anna, Tóth József, Mikita András, Jancsó Tamás, Pataki Péter, Orosz Anita, Nagy Simon, Ónodi Ferenc, Tóth Ákos, Kis József, Toplak József, Nagy Attila, Horváth Ákos, Severnyák Illés, Vidonyi Dániel, Fornai Viktor, Bekes Zsófia, Fábián Levente munkáját emelném ki.

------------------------------------------------

6. Regatta beszámoló


Eloterj: Kálózi Attila

Eloterjesztés:


Nagy Simon kollégámmal 2005. januárjában adtunk be pályázatot a regatta megrendezésére. Az OHÜB pályázatunkat támogatta 500.000Ft-nyi támogatást is megszavazott nekünk.


A három alapító egyetem rektora szervezo bizottságot jelölt ki, melynek elnöke Dr. Kelemen Endre tanár úr lett. A szervezobizottsággal – mi hallgatói szervezok – végig együttműködtünk, jó viszonyt alakítottunk ki. 

Az eredeti májusi idopontot hamar elvetettük, ehelyett szeptember 17-ét szombatot jelöltük ki a versenyre. Számtalan egyetem, egyetemközi egyeztetés után elküldtük a meghívókat számos belföldi és külföldi egyetemnek, de válasz egyikre sem érkezett tudomásunk szerint. Felvettük a kapcsolatot hamar a Budapesti- és a Magyar Evezos Szövetséggel, aki támogatásukról biztosítottak minket, és felvették az eseményt a versenynaptárukba. Ezután a XI. kerületi önkormányzatot kerestük meg, akik szintén támogatásukról biztosítottak, és késobb is sokat segítettek. Itt következett az elso nagyobb probléma: a kerületi önkormányzat a fovároshoz irányított, ahova augusztus 5-én (a rendezvény elott másfél hónappal) le is adtuk a területfoglalási és egyéb kérvényeket. Nyugodtan vonultunk gólyatáborokba. Csakhogy a fováros mégsem volt illetékes e kérdésben, és persze errol nem is értesítettek minket. Mindez a verseny elott kb. ketto és fél héttel derült ki, és így szinte emberfeletti munkával kellett a tizennégy (!) hatóságtól és együttműködo szervezettol az engedélyeket begyűjteni. E közben kellett megoldani a kiadványokat, plakátokat, hirdetéseket, a média támogatást (Rádió, Hír tv, MTV, Exit magazin, Danubius rádió) a csapatok és rendezok pólóit, a VIP fogadást, a sátrat, a büfét, a hangtechnikát, a kapcsolódó sporteseményeket (focibajnokság, streeball kupa, vizifoci, darts és csocsó versenyek, asztalitenisz, sakk és go), az ELTE csapat összeállítását, a szállításokat, a színpadot, a BME helyiségeinek használatát, a kapcsolódó utcabált, az evezos versenyeket, a WC-ket, a hosteseket és segítoket, a helyszíni parkoló kiürítését, a sörpadok felállítását és szállítását, és még számtalan egyéb problémát. Szinte még most is hihetetlen számomra, hogy végül is mindent meg tudtunk oldani, a rendezvény jó színvonalon lezajlott. Sajnos az eso miatt sok ember már délelott hazament, de így is jó hangulatú verseny alakult ki. Az utóbbi évek legjobb ELTE csapatával elért második helyünkre, a sok világbajnokot felvonultató BME mögött, azt hiszem méltán lehetünk büszkék!

------------------------------------------------

7 .Egyebek, tájékoztató


levelezes


BRSZ kgy


Hook kgy


tanítási szünet


stb.

