Kommüniké 

Az Alkotmánybíróság a köztársasági elnök indítványa alapján 2005. október 25-én elfogadott határozatában megállapította, hogy az új felsőoktatási törvény 25. § (1) bekezdése, 25. § (2) bekezdés fg) pontja, 32. § (11) bekezdés c) pontja, 37. § (4) bekezdése, 115. § (3) és (8) bekezdése, 151. § (5) bekezdése, 153. § (1) bekezdés 5. pontja alkotmányellenes.

Az új felsőoktatási törvényt az Országgyűlés 2005. május 23-ai ülésnapján fogadta el. Az Országgyűlés elnöke a törvényt 2005. május 26-én küldte meg a köztársasági elnöknek kihirdetésre, sürgősségi kérelemmel. A köztársasági elnök 2005. május 31-én kezdeményezte a törvény egyes rendelkezései alkotmányellenességének előzetes vizsgálatát. Az alkotmánybírósági határozat meghozatalára soron kívüli eljárásban került sor.

A köztársasági elnök indítványában kifogásolta a felsőoktatási intézmények vezetésében domináns szerepet játszó irányító testület létrehozását és az irányító testületnek a felsőoktatási intézmények autonómiáját korlátozó jogköreit, a kormány felhatalmazását a felsőoktatási intézmények autonómiáját korlátozó rendeletalkotásra, a fenntartónak – az állami felsőoktatási intézmények esetében az oktatási miniszternek – a felsőoktatási intézmények működését alapvetően meghatározó és autonómiájukat sértő jogköreit, a felsőoktatási intézmények megszüntetésére vonatkozó jogait, valamint az új felsőoktatási törvény hatályba lépésével kapcsolatos egyes rendelkezéseket.

Az Alkotmánybíróság megállapította, hogy az új felsőoktatási törvénynek az államfő által támadott rendelkezései sértik az Alkotmányban biztosított tanszabadságot, a tudományos élet szabadságát és a felsőoktatási intézmények autonómiáját.

A határozathoz Dr. Kovács Péter alkotmánybíró párhuzamos indokolást, Dr. Kiss László alkotmánybíró különvéleményt csatolt. 

