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Az EHÖK SzMSz-el kapcsolatban a következő a véleményem: szerintem ez a tervezet összességében jó. Átfogó, pontosan és világosan meghatározza az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat feladatkörét. Centralizált, de úgy érzem, hogy a kari autonómia sem sérül. 


Néhány megjegyzés, amit nem tartok elfogadhatónak az új tervezetben: a PPK HÖK „életében” előfordult már (bár tudom, hogy a hatályos SzMSz-ben nincs szabályozva), hogy valaki nem tudott élni a mandátumával (családi ok, betegség, külföld stb..), ezért helyettesítették az illető személyt. Mi nem tudjuk támogatni azt, hogy ne legyen helyettesítési lehetőség. Fontos az, hogy ne helyettesíthesse bárki a közgyűlés hiányzó tagját, de nálunk például az volt a megoldás, hogy csak az elnökség által megszavazott elnökségi tag, vagy esetleg póttag helyettesíthesse a hiányzó tagot. Másik pont, amivel nem értünk egyet, az az, hogy nem lehet elnök a kari részönkormányzat tisztségviselője. Úgy gondolom, ez nem lehet kizáró ok, hiszen akkor hogyan lehetne elnök, ha előtte nem is „höközött”. 


Néhány olyan gondolat, ami kifejezetten tetszik az új tervezetben: Az egyik ilyen, a KHÖK. Nálunk a HÖK-ben nagyon sok kollégista van, és azt gondolom, hogy a hatékony érdekképviselethez elengedhetetlen ez a struktúraváltás. Én támogatom a közgyűlésben a szavazati jogot is, de megértem az aggályokat, ezért olyan megoldást látnék szívesen, amelyben a KHÖK mondjuk, egy szavazatot kap. Ezzel van beleszólásuk a közgyűlésbe, de mégis jelzés értékű a részönkormányzat és a KHÖK közötti különbség. Nagyon tetszik az is, hogy az elnök csapattal indul, és két évre választják meg. Úgy gondolom, hogy konstruktívan csak úgy lehet dolgozni, ha az elnök maga jelöli ki a posztokra alkalmas embereket. Ez nálunk is így van, és így könnyű hatékonyan és jól dolgozni. A két évet, pedig szintén a hatékonyság miatt érzem kiválónak. Végül, de nem utolsó sorban, pedig nagyon szimpatikus az, hogy vissza lehet hívni a beszámoló alapján a nem megfelelően dolgozó személyeket. Talán először lesz valami „tétje” a beszámolónak és úgy gondolom, hogy a visszacsatolás elengedhetetlen a munkával kapcsolatban, és ez mi, ha nem az.  


Összességében jónak tartom az SzMSz-t, mindazokkal a rövid kritikai észrevételekkel kiegészítve. A PPK HÖK csak támogatni tudja az új SzMSz tervezetet.
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