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EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

INFORMATIKAI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117. Budapest, Pázmány Péter sétány 1/C.

Állásfoglalás az ELTE HÖK SzMSz-ről

Az Informatikai Kar üdvözli az SzMSz kezdeményezését. Látszik benne azon törekvés amely a jogharmonizációt célozza miszerint az új EHÖK SzMSznek egyaránt meg kell felelnie a törvényi, egyetemi és kari szabályzatoknak. Ez egyben meglehetősen be is határolja az EHÖK SzMSz lehetőségeit is.
Tételes olvasatban több apró hibát is felfedeztünk tekintettel arra, hogy ez munkaanyag ezek ismertetésétől eétérnék.

Mivel az eredeti koncepció kialakítása óta több karon is megtörtént a tisztségváltás így javaslom az SzMSz tervezet újragondolását, a súlypontok és irányvonalak közös, együttes meghatározását, a kari specialitások figyelembevételét vagy ha ez nem megengedett akkor a felsőbb szabályozás elhagyását!
A sok port kavart Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat kérdését az IK HÖK támogatni tudja mind elnevezése, mind struktúrája tekintetében kivéve az EHÖK közgyűlési szavazatot. Egy alapvetően kari struktúra alapján szerveződő politikai döntéshozó hatalmat próbál a szabályzat kibővíteni egy szociális egységgel ezzel elmozdítva a karok közötti egyensúlyt. Támogatunk vioszont egy olyan kezdeményezést, hogy a KÖSZ (KHÖK) minden kollégiumi kérdésben egyetértési jogot gyakorloljon!

Egy másik kiragadott pont az EHÖK elnök 2 évre történő választása és csapata. Úgy érezzük az évente megrendezett egészséges versenyben a hallgatók csak nyerhetnek hiszen ha máskor nem is, de a kampány ideje alatt biztosan legalább kétszeres hallgatói érdekképviselet folyik. Véleményem szerint az évenkénti választás nem zárja ki a hosszútávú stratégia lehetőségét hiszen tettek és eredmények alapján növelhető az újraválasztás esélye.
Az elnök csapata egy kétélű fegyver hiszen kell egy munkafegyelem és bizalom viszont a demokrácia szellemében hiszek a bizottság által választott tisztségviselőkben.
Nem értünk egyet az indoklás nélküli visszahívással vagy az egyes területi jogosítványok kizárólagosságával. A szabályzatnak kereteket és nem határokat kell szabnia.

A felmerült többletinformációk alapján támogatom a TTK és BTK azon kezdeményezését miszerint gondoljuk újra vagy készítsünk új szabályzatot.

Budapest, 2005. október 19.
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