Tisztelt Választmány !

Kasza Tamás, technika-informatika szakos hallgató vagyok.  2005. november 30-án 20 órától az ELTE Kőrősi Csoma Sándor Kollégiumban szeretnénk megrendezni –második alkalommal-, a Technikás Mikulás elnevezésű technikás szakestet, melyre szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, szaktól és kartól függetlenül.

A szakest első részében Roskó Farkas, volt technika szakos hallgató fog nagyfeszültségű kísérleti eszközöket, Tesla-generátort, és egyéb érdekes fizikai kísérleteket bemutatni. A bemutatót követően kötetlen beszélgetésre lesz lehetőség a szak oktatóival és a hallgatókkal. A szakest résztvevői számára szeretnénk szendvicset, süteményt és üdítőt biztosítani.
A technika szakos hallgatók és oktatók számára ez a rendezvény rendkívül fontos bemutatkozási lehetőség, és nagyban hozzájárul a szak népszerűsítéséhez.
A TTK HÖK -től a rendezvény lebonyolításához szeretnénk 25 000forint támogatást kérni, melyet 200 db. A3 méretű színes plakát nyomdaköltségére fordítanánk. A plakátok nyomdai díjának kifizetése átutalással történne.
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