Lazíts a Zergékkel vizsgáid után!

Ugye Te is szeretnéd kiengedni a fáradt gőzt a vizsgaidőszak után? Esetleg kirándulnál, síelnél egyet? Énekelve, gitározva eszegetnél, iszogatnál? Velünk ezt megteheted! Gyere a Kerge Zergékkel a Mátrába!


2006. február 24-26. között tartjuk meg az immár hagyományossá vált vizsgatemető, félévkezdő túránkat Parádfürdőn. Szeretnénk bebarangolni a Mátra legszebb részeit, kedvező hóviszonyok esetén szánkózni, síelni. Vannak ratrakkal kezelt, hóágyúzott, kivilágított, hangosított pályák. Fakultatív lehetőség van uszodázásra is, bár ez kicsit költséges. Eső esetén kulturális programok…

Indulás: Február 24-e, péntek délután a Stadionok buszállomásról

Találkozunk 16:45-kor 17:10-kor induló Gyöngyös – Sirok felé menő busznál

A jegyeket a szervezők elővételben megveszik, emiatt, és a buszba bepakolás miatt kérünk, érkezz időben!
Érkezés: Február 26-a, vasárnap, kora esti órákban szintén a Stadionokhoz

Költségek: 5000.- Ft Az ár tartalmazza a teljes ellátást! 
(Útiköltséget, a szállást, és az étkezést)
Jelentkezés: Kérünk, legkésőbb február 19-e estig jelentkezz 2000 Ft előleg befizetésével

Mit hozz magaddal: Alap túrafelszerelés, réteges öltözet, váltásruha, bejáratott, kényelmes lábbeli, kamásli, elemlámpa, fényképező, daloskönyv, zeneszerszám. Az esti gitározáshoz apró süti, kortyolgatni való… Hó esetén szánkó, síléc, snowboard… Kényelmes vendégfogadóban lesz a szállás, saját konyhánk is lesz! 


További infókat a http://kergezerge.ini.hu weblapon találhatsz! Itt naprakészen értesülhetsz sok mindenről, többek közt arról, hogy időjárás függvényében hozz-e téli sportolásra alkalmas eszközöket. Mindenkit szeretettel várunk! Hozhatsz barátot, ismerőst, sőt, házinénink megengedte, hogy kutyabarátok még kis kedvencüket is hozhatják!
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