Biológia Szakterület – Féléves Ütemterv
HÖK-ön kívüli tervek

Az elmúlt fél évben a rendezvények szervezésével volt a legtöbb probléma megítélésem szerint. Alapvetően ezen szeretnék változtatni. Ennél viszont magasabb szintű változtatásokra is szükség van. Szeretném azt a lehetőséget kihasználni, hogy az EBiHal elnökségével, igen jó kapcsolatot ápolok, és szeretném elérni, hogy közösen bírjunk tevékenykedni az ELTE TTK-n tanuló biológia szakterülethez tartozó hallgatókért. Erre példa lehetne egy közös honlap, amiről már néhány emberrel egyeztettem, de további tisztázásra szorul.
Ami konkrétan a HÖK-öt illeti.

Szeretném a szakterületi képviselőket jobban összefogni, legalább 3 szacsülést tartani, illetve folyamatos információkkal ellátni, hogy a hallgatók fordulhassanak hozzájuk bátran kérdésekkel. 
Emellett persze folyamatosan vinném a levelezési listákat és tervezem, hogy havi rendszerességgel, a fontosabb eseményeket, időpontokat eljuttatom ezen a fórumon a hallgatósághoz. Fontosnak érzem ezzel kapcsolatban azon emberek „gyűjtését”, akik valamilyen okból lemaradtak a levelezési listákról, de fel szeretnének rájuk kerülni. 

Már említettem, de örülnék, ha a szakos rendezvények kicsit csiszoltabban, szervezettebben működnének, úgyhogy ez ügyben is lépéseket tervezek.
Mindenképpen szükségét érzem, hogy újoncokat találjunk, már csak azért is, hogy az Intézeti Tanács biológia részről ne váljon munkaképtelenné, mert sajnos erre látok némi kis esélyt.

Ha már az Intézeti Tanácsot említettem, szeretnék az oda delegált képviselőkkel többet beszélgetni az ottani helyzetről, jobban tájékozódni. Esetleg néhány tanárral is felvenni a kapcsolatot, hogy választmányon nem csak a Hallgatók problémáit, hanem a Biológia Intézet problémáit is górcső alá vehessük, ha szükséges.
Delegálások kapcsán – szeretnék kicsit jobban odafigyelni arra, hogy azok a képviselők, akiket a biológia szakterület delegált a különböző posztokra, azok mennyire végzik komolyan a munkájukat és, ha esetleg némi hiányosságot tapasztalok, noszogassam őket a munkavégzésre.
Távolabbi jövő problémái

Ezen problémák mellett, mivel szeretnék jövőre is képviselő lenni, fontosnak érzem a felkészülést a megváltozó oktatási rendszer és az átállás kapcsán keletkező problémákra!
Végezetül szeretnék elnézést kérni mindenkitől, hogy csak most juttatom el hozzátok az ütemtervemet, de meg kellett találnom az időmet, hogy rendszeressé tehessem a képviselői, és nem utolsósorban a tisztségviselői munkámat!
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