Tisztelt TTK HÖK!

A Bolyai Club ezúton szeretné kérni, hogy a Hallgatói Önkormányzat támogassa a XXXVI. Budaörsi Napok (a továbbiakban BN2006) szervezését.

A BN2006 mintegy 10-12 ezer résztvevős, öt napig tartó egyetemi, kollégiumi fesztivál, melyen nagyon sok a természettudományi karhoz tartozó hallgató is részt vesz. Helyszíne az ELTE Kőrösi Csoma Sándor Kollégiuma, időpontja 2006. április 03-tól 08-ig.

Mivel a Budaörsi Napok kollégiumi klubok által szervezett rendezvény, erőforrásai igen csekélyek. Így a szponzoroknak, támogatóknak különösen nagy szerepe van a műsorok és vetélkedők szervezéséhez szükséges anyagi források és tárgyi eszközök biztosításában. Ezért kerestük meg a Hallgatói Önkormányzatot pályázatunkkal, a kollégiumban csaknem harminc éve működő Bolyai Club nevében. 

A támogatásért cserébe a következőket tudjuk felajánlani:

· Hirdetés elhelyezése a klubunk által megjelentetett kortes újságban (megjelenik: mintegy 1000 példányban, külső és belső terjesztésre egyaránt)

· A helyszínen szóróanyag elhelyezése

· A helyszínen molinó elhelyezése

· A rendezvény honlapján link elhelyezése

Az elmúlt három évben a Bolyai Club által kiállított jelöltjei nyerték meg a kollégiumi diák igazgató választást. A Bolyai Club tagjainak jó része TTK-s hallgató. A klub egyben a három TTK-s klubjainak egyike, és az egyik legrégibb résztvevője a Budaörsi Napoknak. .
Az idei Budaörsi Napokon a Clubunk tervezi, hogy színpadán egész héten ismert és kevésbé ismert zenekarok lépnek fel. Délutánonként meghívunk híres sportolókat – BEAC női kosárlabda csapata, Vasas férfi vízilabda csapatának néhány válogatott játékosát és a székesfehérvári férfi jégkorong csapat képviselőit-, elismert művészeket –Bujtor István, Újréti László, Rudolf Péter, Csuja Imre-, és ezeken túl szeretnénk különbféle délutáni programokat lebonyolítani – Sör-virsli verseny, erőversenyek, vizes póló verseny, léghoki, egérfuttatás, valamint ételosztást.

Ezen programok megtartásához szeretnénk a Hallgatói Önkormányzat segítségét kérni, hogy támogassa a Bolyai Clubot ötvenezer (50.000) forinttal. A részletes költségvetést mellékletben láthatók.
Amennyiben a HÖK támogat minket, ezt megteheti a Bolyai Club Kollégiumi Alapítványon keresztül is. Az alapítvány 1996 óta működik, főleg a klubtagok felajánlásaiból és munkájával alakult meg. Az alapítvány fő célja a klub programjainak támogatása, szervezése illetve a kollégiumi hagyományok ápolása. Mivel a Budaörsi Napok volumene jóval túlmutat az alapítványon, pusztán az ő segítségükkel programjaink nem valósíthatóak meg. Ezért fordulunk önökhöz is, és mivel önöknek kedvezőbb egy alapítványt támogatni, ezt mint lehetőséget ajánljuk.

A Bolyai Club nevében előre is köszönjük.
Rádi Zsuzsanna

vakeger4_bc@freemail.hu
06-70/614-9813
Melléklet 1: A Bolyai Club BN2006 költségvetése

Kiadások:

Kortesi Újság
80.000 Ff

Csapat póló
70.000 Ft

Zenekarok
230.000 Ft

Dekoráció
40.000 Ft

Délutáni programok
20.000 Ft

Egyéb költségek
10.000 Ft

Összesen
450.000 Ft

Bevételek:

Bolyai Club Alapítvány
80.000 Ft

Tigra Kft
50.000 Ft
Fokk.hu
10.000Ft

Magyar Nemzeti Bank
150.000Ft

Összesen
290.000 Ft

Deficit:
160.000 Ft

Az ELTE TTK HÖK támogatását szeretnénk kérni, hogy minden tervezett programunkat meg tudjuk valósítani. A bevételi és a kiadási oldal közötti eltérést további támogatók bevonásával szeretnénk csökkenteni.
Melléklet 2: A Budaörsi napok bemutatása 

A Budaörsi Napok, az egyetemi hallgatók által évente megrendezett öt napos kulturális és zenei fesztivál. Látogatottsága mintegy 10-12000 fő. A XXXVI. Budaörsi Napok időpontja: 2006. április 03-08. helyszíne az ELTE Kőrösi Csoma Sándor Kollégiuma. Célja a kollégiumban működő klubok jelöltjei közül a diákigazgató megválasztása a következő évre. Ehhez a klubok jelöltjei a hét folyamán saját magukat próbálják hirdetni, a klub összes tagjának támogatásával. Felhasználják a klub büféjét, mely a rendezvény ideje alatt üzemel, valamint a klub fedett kisszínpadát. Színpadunkra idén is színvonalas együtteseket szeretnénk meghívni. Mivel a rendezvény főleg egyetemistáknak szól, a büfénk voltaképp non-profit (az abból befolyó bevételeket a zenekarokra illetve játékos vetélkedőkre, valamint az év során a klubélet fenntartására fordítjuk).

A Budaörsi Napok

Az Budaörsi Napok nagyjából a kollégiummal egyidős. A’70-es évek óta a rendezvény célja, hogy a kollégiumban lakó különböző karok hallgatói közelebb kerüljenek egymáshoz, és a kollégiumban működő klubok jelöltjei közül a kollégisták megválasszák a következő évi diákigazgatót.

A ’90-es évek elején a rendezvény kibővült a Kultúr-héttel, ami egy egyhetes tudományos és kulturális előadássorozat. A klubok különböző előadókat hívnak, általában a saját tudományterületükről. 

Ezt követi maga a Budaörsi Napok, mely jelenleg hazánkban az egyik legnagyobb, saját rendezésű, egyetemi fesztivál. Az elmúlt pár évben a magyar zenei élet színe-java megfordult nálunk, köztük olyan nevek, mint a Kispál és a Borz, a Quimby, az Anima Sound System illetve a kis színpadunkon a Fürgerókalábak, az Extázis, a Gravefruit és az Üllői úti fá:k. Természetesen ez a hét sem kizárólag a koncertekről szól, a klubok színdarabokkal illetve vetélkedőkkel is szórakoztatják a közönséget. Vetélkedőink lebonyolításához nem egyszer híres embereket is meghívtunk. 

Idei céljaink, terveink

Mint eddig minden évben, idén is fő célunk tartalmas szórakozást nyújtani mind a meghívott vendégeinknek, mind a kollégistáknak és a rendezvény látogatóinak. 

A Budaörsi Napok hetében nyolc-tíz zenekar meghívását tervezzük, főként a magyar pop-, illetve rockzene területéről. Várhatóan idén is fellép az Extázis, az Echoes of Pink Floyd, a Fürgerókalábak, és a szlovéniai Khons zenekar. A koncerteken kívül több kreatív vetélkedőt is tervezünk, melyeket ismert közéleti szereplőkkel vezetnénk le. 

Célcsoportunk

Rendezvényünk elsődleges célközönsége a 18-30 éves, felsőoktatásban részt vevő fiatalok. Ezért célunk, hogy nemcsak a fővárosból, de az ország valamennyi régiójából és határainkon túlról is eljöjjenek rendezvényünkre, amelyre az eddigi évek látogatottsága alapján mintegy 10-12000 résztvevőt várunk.
Reméljük, programunk elnyerte az Önök érdeklődését és várjuk visszajelzésüket!

A Bolyai Club szervezősége nevében:

Rádi Zsuzsanna
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