Ütemterv a 2006. évi NYIFFF lebonyolítására



(2006. április 28. péntek – május 1. hétfô)

· ELÕKÉSZÜLETEK

· Az NYIFFF ’06 szervezése az immár jól bevált sok éves szokásoknak megfelelôen a tárgyévet megelôzô ôsszel kezdôdött meg. 2005 októberében a Mafihe közgyûlése megválasztotta az adminisztratív és technikai teendôket (elôzetesen és a helyszínen is) intézô megbízottat.

· Ugyanezen a közgyûlésen megkezdôdött a rendezvény elôzetes reklámozása a Mafihe különbözô helyi szervezeteit (ELTE, BME, Debrecen, Szeged) képviselô hallgatók körében. Az elôzetes felhívás megjelent a NYIFFF weblapján (nyifff@elte.hu).
· 2005 decemberében a régi zsûri javaslata és elôzetes megbeszélések alapján megalakult az új zsûri, kidolgozta az idei NYIFFF koncepcióját, és elkezdte a feladatok gyûjtését.

· Januárban árajánlatot kértük a Szentesi Önkormányzat Szigligeti Ifjúsági Táborának vezetôjétôl. Az árajánlat alapján aktualizáltuk a tavalyi költségvetést.

· Megkezdôdött a potenciális szponzorok és pályázatok keresése.

· Januárban pályázatot adtam be az EHÖK Sport- és Közmûvelôdési Alapjához a NYIFFF részbeni támogatására. Sajnos – akárcsak 2005-ben – semennyi támogatást nem ítéltek meg.

· A tavaszi félév kezdetén a Mafihe képviselôi személyesen propagálták a rendezvényt az egyes egyetemeken, illetve az egyes évfolyamokban.

· 2006 márciusában a zsûri véglegesítette a verseny lebonyolításának programját (figyelembe véve a szabadtéri rendezvény egyes eseményeinek idôjárás-érzékenységét is), és kidolgozta a helyi és  elôzetes feladatokat. A feladatok tervét a zsûri tagjai személyesen és emailben több étig vitatták, finomították.

· Március elején a Mafihe hivatalosan megrendelte a szállást és az étkezést, a létszámadatok késôbbi pontosításával.

· Március közepén az érintett egyetemek folyosóin megjelentek a plakátok. A tavaszi szünet elôtti héten e plakátokat kiegészítettük az elôfeladatok szövegével is. Az utóbbiakat szétpostáztuk az érintett karok fizikus évfolyamlistáin is. Ezután megkezdôdött a résztvevô csapatok nevezése.

· Április elején beadjuk jelen pályázatot az ELTE TTK HÖK támogatásáért.

· A nevezés a tavaszi szünet utáni héten zárul, ekkor kell a részvételi díjat is befizetni.

· Április folyamán a zsûri folyamatos email-kapcsolatban áll a nevezô csapatokkal, válaszol az elôfeladatokkal és a lebonyolítással kapcsolatos kérdésekre.

· A verseny elôtti héten a Mafihe véglegesíti a szállás- és étkezésrendelés adatait.

LEBONYOLÍTÁS

· A leutazás április 28-án, pénteken délután lesz, a Mafihe szervezôi által lefolalt vasúti különkocsiban. Este a szállás elfoglalása és a vacsora után kezdôdik az elsô elméleti forduló. Ezt megelôzôen kiosztjuk a helyben megoldandó kísérleti és elméleti feladatok leírását.

· Április 29, szombat a kísérleti feladatok kidolgozásának és bemutatásának napja. A bemutatók egy része – szokás szerint – a szigligeti strandon lesz, a strandszezon ünnepélyes megnyitásával, a vaslépcsôk vízbe helyezésével és a bátrabbak fürdôzésével egybekötve. Este ismét elméleti feladatok megoldása és megvitatása következik.

· Április 30-án, vasárnap kirándulunk a Szent György-hegyre. Természetesen ez a nap sem marad fizikai feladatok nélkül – a kirándulás napján hagyományosan a fizika földrajzi, geológiai, meteorológiai alkalmazásai kerülnek sorra (pl a bazaltoszlopok keletkezése, a Balaton hullámainak vagy a tanuhegyek feletti felhôalakzatok mintázatának kialakulása, légköroptikai jelenségek stb.) Este ismét elméleti forduló következik.

· Május 1-én, hétfôn délelôtt a csapatok által elôzetesen egymásnak feladott problémák megvitatásával fejezôdik be a verseny.  Ebéd után a zsûri kiszámítja a végeredményt, megírja az okleveleket. A táborbontást és csomagolást követôen, az állomásra indulás elôtt következik az ünnepélyes eredményhirdetés és díjkiosztás. Délután hazautazás Budapestre vasúti különkocsiban.

UTÓMUNKÁK

· A verseny utáni héten az zsûri és a Mafihe képviselôi elkészítik a pénzügyi mérleget és az elszámolást, beszámolnak a támogatóknak (köztük – reményeink szerint – az ELTE TTK HÖK-nek is). Néhány nap múlva a verseny eredménye és az élménybeszámolók, fényképek, dokumentumok felkerülnek a verseny weblapjára.

· Május folyamán a zsûri és a szervezôk tapasztalataik alapján felfrissítik és aktualizálják a következô évi versenyek szervezôinek szóló útmutatót.

· Az augusztus végi gólyatáborban és az elsôéveseknek szóló Fizikus Szeptember rendezvénysorozaton megkezdôdik a 2007. évi NYIFFF elôzetes népszerûsítése.

