Tisztelt TTK Hallgatói Önkormányzat!

Klubunk, a My klub a következő kéréssel fordul Hozzátok!

Mint tudjátok, a klub a Kőrösi Csoma Sándor kollégiumban működik, immár 11 éve. Nyugodtan állíthatjuk, hogy a kollégium legaktívabb klubja vagyunk, hiszen számos, valószínűleg általatok is ismert rendezvényt és programot szervezünk (amelyeket részben a TTK HÖK támogatásával tudunk tervezni, szervezni), valamint tagjaink a kollégium és az egyetem diákönkormányzati életében is nagy szerepet vállalnak.

Az idei évben (a következő szemeszterre készülve) azonban több, fontos változtatást szeretnénk bevezetni.

A beiratkozó, valamint a kollégiumba újonnan beköltözött hallgatók esetében nagyon gyakran problémát jelent a tájékozatlanság és az információk hiánya. Nem tudják, hol az egyetem, milyen lehetőségek állnak rendelkezésükre és a legapróbb dolgok is gondot okoznak, például hol van gyógyszertár, orvos, bolt?

Ezen szeretne klubunk változtatni, mégpedig egy már divatos szóval élve, Mentor-rendszer bevezetésével. Ez azt takarná, hogy minden karról kiválasztunk 2-3 klubtagot, akik majd a beköltöző kollégisták minden kérdésére válaszolnak és az első két hétben tartanak 1-1 fórumot is, ahol kérdezni, illetve informálódni lehet. 
A kollégiumi felvételről szóló papír mellé így egy tájékoztató és információs CD-t is készítünk, amelyet minden felvett KCSSK-ba kerülő hallgató megkapna ezzel a papírral együtt. Ebben a mentorok elérhetősége is benne lenne, hogy már előre is lehessen kérdezni, tájékozódni.
Ezen a kollégiumról, a kollégiumi életről, rendezvényekről, a mentorokról, az egyetemről és a klubról szóló információkat szeretnénk megosztani velük.

Erre szeretnénk 40ft-os Cd árral számolva 280db CD-t vásárolni. (11400 forint). Ehhez kérnénk a támogatást!

Ahhoz azonban, hogy pezsgő és hasznos klubélet alakulhasson ki, szeretnénk egy fokkal tovább lépni a klub fejlesztését illetően. A másfél éve elkezdett felújítást szeretnénk teljesen befejezni. Eleddig ebben a hónapban 150000 forintot költöttünk a klub felújítására és új köntösbe öltöztetésére. Ebből új, filces táblát, vetítővásznat, vetítő-tartó állványt, szőnyeget, függönyt, festéket vásároltunk és tettük vele rendbe az egyik helységet. A másik helység felújítását is szeretnénk a nyáron elvégezni. Ehhez  kollégium Kollégiumi Diákbizottsága 130000 forint támogatást adott, eszközök képében ( mikrohullámú sütő, lámpák, számítógép). A festést, a függönyt és egyéb dolgokat 70000 forintig tudjuk vállalni, de a padló rendbetételére már nincs forrásunk, ezért fordulunk hozzátok.
Erre szeretnénk 36nm laminált padlót tenni, aminek becsült költsége a Diego árlistája szerint 38-48000 forint között van. (1200-1400 ft/nm) Ezt átutalásos számlával szeretnénk intézni.

A támogatásnak köszönhetően egy szebb, és a lepusztult, romhalmaz kollégiumban jól kihasználható, több funkciós klubot teremthetünk. Tervezzük a mentorrendszeren felül 2 hetente egyetemi oktatók meghívásával egybekötött elődásokat, vetítéseket, folytatnánk az ingyenkonyhákat, a filmvetítéseket, teaházat, valamint 2 gép beállításával olyan terminált tudnánk kialakítani, amelyen intézni lehet a napi levelezéseket, kollégiumi- és vizsgajelentkezést. Egyetlen helyként az 1300 fős kollégiumban itt lenne bevezetett kábeltévé és projektoros vetítésre alkalmas vászon, valamint hangtechnika. A klub és berendezései természetesen továbbra is ingyenesen használható minden kollégista és klubtag számára!
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