European Education Establishment Kft.
A széleskörű, tartalom-orientált oktatási módszertan egyedülálló a maga nemében. Jóval többet nyújt, mint egy egyszerű „tantermi óra”. Ez a szintfelmérés, tanulás, folyamatos ellenőrzés és támogatás összetett módszere, mely lehetőséget nyújt a tudás kiteljesítésére.

Az European Education Establishment Kft. az iparág vezető oktatási eredményeit alkalmazza. Oktatási eszközeivel, magasan képzett oktatóival bárhol, bármikor továbbfejleszthető tudásbázist ad.

Széleskörű Oktatási Megoldások
· Walk-In

A képzés oktatótermekben, munkaállomásokon történik. A jelentkező előzetes szintfelmérésen vesz részt, majd a tudásának megfelelően kiválasztott tanfolyamon, a számára megfelelő tanulási tempóban halad. Az European Education Establishment által nyújtott széleskörű támogatások igénybevételével folyamatos ellenőrzés mellett sajátítja el a tananyagot.

A kurzusokhoz kapcsolódó multimédiás háttér segítségével a diákok online követhetik nyomon a tanfolyamot. Oktatóink jelenléte, valamint a rendelkezésre álló internetes környezet biztosítja az esetlegesen felmerülő kérdések azonnali megválaszolását.

Az elsajátított tudás fejezetenként ellenőrizhető, ezáltal könnyen mérhető a tanulás hatékonysága.

Amennyiben a résztvevő tanulási tempója megengedi, lehetőség van még aznap további, magasabb szintű tananyagok megkezdésére, elsajátítására.

· eLearning-ICTWebTv 

A hallgató a nap bármely szakában részt vehet a képzésben, a kurzus anyaga bármikor, bárhonnan elérhető. A web alapú platform segítségével a tanulás egyéni tempóban történik, miközben az elérhető tanfolyamok tartalma teljes egészében megegyezik az oktatók által felügyeltekével. Az ily módon elérhető több mint 1200 kurzus egyaránt ki tudja elégíteni a mély informatikai tudással rendelkezők, a számítógéppel megismerkedni vágyók, illetve a különböző üzleti megoldások iránt érdeklődők igényeit.

A VoIP technológiát használva megbeszélhetik közben a tapasztalataikat egymással és az oktatóval, megoszthatják dokumentumaikat és alkalmazásaikat, vagy akár csoportos megbeszéléseket tarthatnak egy virtuális szobában. 

Desktop alkalmazások
Az egyszerű kérdésektől kezdve („Hogyan építsük fel és használjuk a Word táblázatokat”) a bonyolult feladatokig („Makrók szerkesztése, az Excel programozása”) testre szabottan, interaktív módon segít a hallgatóknak speciális problémájuk, kérdésük megoldásában.

Technológiai képzések
A műszaki tudományok, a tervezést és fejlesztést is beleértve, kulcsfontosságúak az üzleti célok elérésében. Éppen ezért maximális támogatottságra van szükségük az IT szervezetek részéről. Ezt csak a jól képzett és felkészült informatikai szakemberek tudják biztosítani.
A versenyképesség megítélésében jelentős szerepet kapnak a megszerzett oklevelek. Ezek bizonyítják legmeggyőzőbben, hogy rendelkeznek a megfelelő tudással, tapasztalattal és képességekkel.

Az European Education Establishment Kft. a vezető információ technológiai szervezetek, úgymint a Microsoft, a CISCO, számos különböző oklevelet adó kurzusának elvégzését kínálja.

Mindezeket összefogja az Integrated Learning Manager
Ez a Web-alapú platform személyes elérési lehetőséget biztosítva, globális támogatója mind az online-, mind az oktatótermi munkának. Alkalmazásával nyomon követhetők és ellenőrizhetők a tanulási folyamatok, teljesítmények cégek és magánszemélyek számára egyaránt.

Jelentkezzen már ma valamelyik kurzusunkra!

Személyre szabott képzési programjaink segítségével gyorsan, hatékonyan tudja gyarapítani tudását.

Elérhetőség: 
1117 Budapest, Bogdánfy utca 10/b.

Tel.: (36 1) 381 23, (36 1) 381 23 32

e-mail: info@eeehungary.com
web: www.eeehungary.ictwebtv.com







