Beszámoló-BN2006
Kedves TTK HÖK!

Kicsit hosszú beszámolót fogtok most olvasni, hiszen friss az élmény és sok tanulságot vontunk le a rendezvényből.

Mint a pályázatban is láthattátok, 2006. április 03-07. között volt az immár 34. Budaörsi Napok. Ezen a klub 4-ed magával indult. Jelöltnek idén Ónodi Ferencet választotta meg a jelöltállító gyűlés.

A felkészülés már jó néhány héttel, hónappal a rendezvény előtt elkezdődött, hiszen több új programelem és színes terv készült a BN-re. A csapat neve Ferencesek lett, a jelölt nevéből adódóan.

Az idén az elmúlt évektől eltérően nagyon dinamikus és hangsúlyos propagandát folytattunk, melynek megítélésünk szerint meg is lett az eredménye.

Többek között ezen dolgokat, eszközöket és programokat alkottuk:

· Szerzetes ruhák varrása (6 db)

· Apáca ruhák varrása (8 db) (Mindösszesen 65 méter anyag és 4km cérna felhasználásával)
· Nyomdai plakátok készítése (300 db, Publicitas)

· A/0-s programbontások készítése, 12 db
· Weblap készítése

· 4 féle póló és top tervezése (Összesen 100 db nyomása)
· Kitűzők készíttetése

· Napozógyékények festése, osztogatása

· Lelkifröccs-osztogatása (Tokaji termelői bor)

· Héliumos lufidekoráció

· Bomba promóció

· Új térkialakítás

· Lézer show

· Ingyenes masszázsszalon

· Kolostor kinézetű büfé építése

· Dj-k meghívása minden napra

· 6 zenekar meghívása

· Főszervezők hatékony segítése

· Profi mixer és mixershow bemutatása

· Hatalmas plakátok festése

· Óriás bejárati molinók készítése és festése

· 2 színdarab bemutatása

· Chippendale show szerződtetése

· Rodeo bika ingyenes használata

· Ingyen konyha (ingyenes ételosztás)
· Programfüzetek készítése 600 példányban

Nyugodtan állíthatom, az összes többi klub együttes kínálatával ért fel a My által szervezett programok sokasága. Viszont, bármilyen meglepő, a csapatnak és a főszervező jelöltnek nem a nyerés volt az elsődleges, hanem a klub és a tagok erős, hatékony csapattá való kovácsolása és a közös fellépés általi csapatszellem erősítése, kialakítása. Ugyanis az idén egy nagy generációváltást élt meg a klub és érezhetően megnőtt a szükségessége az új emberek részéről az összefogás erősítésének.

Az eredmény (2. helyezés) a kollégiumi viszonyokat ismerve nem volt meglepő. Az azonban igen, hogy egy kis számú szervezőgárda (6-8 ember) a rendezvény előtt ekkora erőfeszítésre volt képes. Megmozgatta az összes klubtagot a BN-en, valamint a viselkedésével és programjaival rengeteg szavazót állított a klub mellé a gálán.

Ellentétben a többi klubcsapat viselkedésével, igyekeztünk minden ilyenkor akarva-akaratlanul kialakuló vitából kimaradni és csak a jól kivitelezett tervekre és a gördülékeny, jó hangulatú szervezésre figyelni.

Nem szeretném nagyon lágyra venni a figurát így néhány nappal a BN után, de azt hiszem, hogy a jelölt célkitűzése maximálisan sikerült.

Egy erős, összetartó magot sikerült kovácsolnia a szervezőkből, akik felelősséget éreznek a klub és az általa képviselt értékek iránt. Morálisan képesek voltak felülemelkedni a negatív felhangokkal tarkított megjegyzéseken, amik a klubot és a mindenkit váratlanul ért erős aktivitásunk miatti programokat kísérték, illetve túllépni a kudarcélményükön, amit a második helyezés miatt éreztek.
Bizton állítom, hogy a jövőben még aktívabb klubtagságunk lesz és a következő évre kitűzött célokat ( klubfelújítás, új programok, mentorrendszer, még nyitottabb klub, stbstb) is sikeresen megvalósítják majd.

Az anyagi oldal:

A klub a Budaörsi Napokra 345000 forint szponzori támogatást szerzett. (TTK HÖK, TÁTK HÖK, IK HÖK, Rektori Hivatal, Paksi Atomerőmű). Ebből finanszírozta a kiadásokat, amik összesen 412650 forintra rúgtak. A TTK HÖK támogatását pólóvásárlásra és fuvarra (színpadelemek szállítása) költöttük. A számlákat a hét folyamán eljuttatjuk Papp Gabriellának!
A különbözetet remélhetőleg a BN-en büféárusításból szerzett haszonból tudjuk majd pótolni, amennyiben a lelépett büfés fizet, illetve visszaszolgáltatja a klubnak az ellopott stand füzetét is. (A többi klubcsapatnak sem fizette ki a rájuk jutó hasznot.) Mivel a stand füzetet is elvitte, ezért nem tudjuk megmondani, mekkora bevételre számítunk. (Körülbelül 100-150000 forint lehet, optimistán becsülve).

A fennmaradó összegből a klubunk másfél évvel ezelőtti felújítását tervezzük befejezni valamikor június-július körül, illetve az elsősök beilleszkedését segítő ötletek is felmerültek a BN-en.

A támogatást köszönettel:

My klub,2006

