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Program leírás, célkitűzés:

- A szekciónk programját igyekszem interaktívra és építő jellegűre alakítani.
A szekcióban a rendezvények áttekintésével kezdenénk, megismernénk a tavalyi (idei) programokat (lehetőség szerint mindet, nem csak a nagyobbakat) és a jövő évi programtáblát is összeállítanánk, csiszolgatnánk.

A tavalyi évhez képest nem arra szeretném fektetni a hangsúlyt, hogy a szervezők elmeséljék a rendezvények szervezésének minden csínját-bínját, hanem az egyéni képességek, szándékok és vélemények kicsikarására, megismerésére és ezek évközi hasznosításának lehetőségeire.

Röviden: Az adott embernek milyen tapasztalatai vannak a rendezvényekről, milyen ötletei és változtatási javaslatai, valamint a legfontosabb: Mivel szeretne a következő évben foglalkozni? (nagyjából)

Tematika
- 3 csoportfoglalkozást foglal a program magában. Kezdésként az idei programokat ismertetjük, a tapasztalatokat beszéljük meg. Bízva abban, hogy sokan és sok új ember érdeklődik, ezért az ő véleményük és tapasztalataik megismerésével folytatjuk. (Azaz, mindenki készüljön: Milyen volt a Gólyabálon, a sörsátorban, a matekos teadélutánon, és úgy egyéb, ELTE-s rendezvényen, stb.?) Utána a jövő évi programterveket, célkitűzéseket ismertetjük. Áttekintjük a rendelkezésre álló lehetőségeket, forrásokat, valamint a kommunikáció és megjelenés lehetőségeit is boncolgatjuk. 

Balázzsal a forrásbevonás elméleti, gyakorlati oldalát, valamint a pályázati dolgokat tekintjük át.

- Ha délután marad idő, a kiadandó feladat előtt egy kicsit kötetlenül beszélgetnénk az általános tapasztalatokról, arról, hogy mi volt régen, milyen változások történtek, hogyan jutottunk el ide, stb. Ezt azért érzem fontosnak, mert az új emberek tökéletes bevonásához az is kell, hogy lássák összefogottabban azt, hogy mibe is csöppennek / vágnak bele. Ez talán motíválólag hathat, valamint elkerülhető az, hogy egy már régen kipróbált, esetleg elbukott tervet / módszert akarjanak ismét alkalmazni.
- Idén is szerepel egy project feladat végrehajtása a programban, mégpedig egy nagyobb rendezvény, a Lágymányosi Bál szervezői programtervének összeállítása. Ebben tulajdonképpen minden benne van, ami az előkészületekhez, a lebonyolításhoz és az utólagos munkákhoz kell. A feladat ezért lett itt, most leírva, hogy aki úgy gondolja, már picit gondolkodhat előre is!

- A program lezárásaként értékelés és áttekintés keretében beszéljük meg a munkánkat, és ismertetika csoporttagok a feladat megvalósítását a vezetőképző résztvevőivel.

Elérhetőségek, ajánlás, megjegyzés
Szeretném azt, hogy azért válaszd ezt a szekciót, mert ÉRDEKEL, ÖTLETEID VANNAK és valamilyen területen (ha még nem is tudod, hogy pontosan mit és hol) szeretnél jövőre SEGÍTENI, tevékenyen részt venni a szervezésben. Itt elmondhatod a véleményed, megfogalmazhatod a kritikáidat, és ha elfogadható, akár tényleg láthatod megvalósulni és kézzelfoghatóvá válni az ötleteidet.
Ha ezekből egyik sem mozgat, akkor csak azért kérlek, NE GYERE IDE, mert a többi nem érdekel és még ez az egyetlen, ami tűrhető.

A fentebb leírt feladaton pedig nyugodtan gondolkozz el, ha van némi időd rá. A helyszínen majd elmondjuk, hogyan is néz ki egy ilyen programterv, ám addig is lehet gondolkodni: Hol, mikor, kinek, hogyan, mivel, reklám, zene, tánc, sajtó, bevételek, kiadások ( nem számok, hanem tételek!), VIP, stbstb.
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