Pályázat Szervező elnökhelyettesi posztra

Ónodi Ferenc László

T. Haz es benne T. Kepviselok!

Amennyiben tanulmanyaim engedik, es Ti is ugy gondoljatok, a 2006/07-es tanevben is szeretnem betolteni a szervezo elnokhelyettesi posztot.

Bizom benne, hogy az eddigi munkammal nem okoztam (olyan nagy) csalodast senkinek es meg egy evig szinesithetem a HOK eletet...:)

Tervek :
Kari es Campus szinten is van meg jonehany dolog, amit meg szeretnek valositnai es amin meg javitani kell.

Uj rendezvenyt nem szeretnek mar felvenni a palettara ( No jo, a Budapesti Egyetemi Fesztival, de az mar uton van, na meg talan egy specialis jeges est-szeru korcsolyazas a Westend tetejen...), hanem a hangsulyt inkabb a mostaniak tokeletsitesere helyeznem. A konkret rendezvenykere nem szeretnek itt kiterni, csak altalanossagokban a kovetkezok:

- A bufe szervezeset, lebonylitasat a Hallgatoi Alapitvany zaszlaja ala kivinni ( Jogi, adougyi es egyeb, nem elhanyagolhato aprosagok miatt..) Viszont ezzel egyutt sokkal profibba es gyorsabba tenni. Fix csapatot kialakitani, profitorientalni, jobban. Komplett kiszolgalo pult epittetese, majd eseti berbedasa, hasznalata.

- A satffok es segitok koordianalasat hatekonyabba tenni.

- A valasztmanyon mar elinditott dologkent be is fejezni egy nagyjabol konkret "bertabla" osszeallitasat. Azaz milyen rendezvenyen, milyen munka van, annak idotartama, hozzavetoleges jutalma.

- Lagymanyosi (vagy ELTEs egyetemi) kiadvany szerkesztese a rendezvenyekrol. Szep, szines, informativ. Lehet vele szponzoroknal es protokollos helyeken is villogni.

- EHOK szinten eros, szoros osszefogas, kozos rendezvenyszervezoi adatbazis letrehozasa (fuvarozok, hangositok, nyomdak, stbstb adataival...)

- Egy szabadidos webalp szerkesztese, folyamatos, max 3 napi szintu frissitese. Rajta az osszes ELTE program, ajanlok, beszamolok,fenykepek, nyeremenyjatekok, hirdetesi feluletek, es remelt latogatottsaga folyatan a kapcsolodo oldalak (PL: Lagymanyosi Hallgatoi Centrum..vagy mi) linkelese. Nagyon nagyon kell, es ezt kiemelt feladatkent szeretnem kezelni (bar a tobbit is..na mind1..:)

- A HOK osszes eszkozenek es azok allpotainak felmerese, a raktar rendberakasa, naprakesz infok az ottani dolgokrol.

- Sokkal jobb sajto es kommunikacio a rendezvenyekrol/rendezvenyeken. Nagyon nagyon fontos!

- Minden egyes kiemelt teruletre kulon ember: Bufe, Zenekar es hang, Staff, Kommunikacio-reklam-PR, valamint egy kontaktember (tobbi kari HOK, beszallitok, altalanos szerveh helyettes...szoval ertitek...), ha szerveh kiesik vmiert (betegseg, tulterhetseg, szivroham, kirugjak, hasonlok).

- Forrasok, forrasok, forrasok bevonasa. Profibb palyazatok, tobb ceg, szines kiadvany (mint irtam mar) es erre felkeszult ember. (A PR-Kommunikacios es a bufes osszefogasa kell ide, fokepp).

- A masik ket kar nagyon aktiv bevonasa. Nagyon.

- Az egyeseges design es brand fejlesztese, tovabbvitele.

- A kepviselok szamara atlathatobb szervezes es lebonyolitas. Pontos adatok es BRUTTO elszamolasok:). Egyegyseges adatlap bevezetese a dolgozok szamara (konnyebb atlathatosag, elkerulheto EHA kodos kavarasok, stbstb).

- SOKKAL GYORSABB utalasok, fizetesek, kulso rendezvenyek elszamolasi kerdeseinek gyorsabb es rugalmasabb megoldasa. (Pl Zsoryfurdo es a verolegenyek eset elkerulese, stb)

- HOK kulonszam. Marmint NYUZ kulonszam. Ezt nem a bevonosoktol nyultam, kb masfel eves elkepzelesem. Az iden MEGCSINALJUK....remelem:)

- Kevesebb rohangalas es telefonalas (na jo, ez nem..:) az irodaban reszemrol. Szorosabb egyuttmukodes a kisebb szacs es kari rendezvenyekkel, azok hatekony segitese, felfuttatasa.

- Mentor rdsz es az info lehetosegek terjeszetesenek eros es hatekony kihasznalasa.

- Egyeb, amit elfelejtettem, mert mar szerintem ezt is unjatok.

A lenyeg: A vegere hiperszuper rendezvenyek, jo kommunikacioval es sajtoval, rengeteg hallgatoval es elegedett emberekkel, dolgozokkal. Tudom, utopisztikus, de szerintem a mostani eredmenyek is azoknak tunnenek ket evvel ezelottrol nezve..:)

- Komolyabban kicsit:

Hiszek benne, hogy tenyleg jobban is lehet csinalni, es bar van, ami elsore nagy falatnak tunik, en bizom bennetek, a munkatokban es abban, hogy hatekony es utokepes csapat a TTK HOK, mint ahogyan ezt eddig is bizonyitotta.
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