UI: Beszamolo,2006: (Csak nehogy unatkozzatok:)

Az ev szokasosan kezdodott: ballagas, boritekolas, beiratkozas. Aztan jott egy Regatta es egy utcabal szeptember elejen, ami nagyon jo volt.

Oktoberben hatalmas golyabalt szerveztunk, es hatalmas sikere is lett szerencsere.Nem volt semmi gaz, es nagy haszonnal zartunk (en kozben 12 evet oregedtem).Meg egy TATKos golyabalt is lebonyolitottunk gyorsan, valamint jott egy Showhajtas is. Aztan a Nedves est kovetkezett. Hat, arrol nem is irok. Aki kihagyta, az sajnalhatja. Nagyon nagyon jo volt.

A szokasos Hali karacsony sem volt unalmas. Szep volt, finom volt es koszi ajandekot.

Jott a Lagymanyosi Bal (kozben leszigorlatoztam am!!:)) es gyonyoru epulet, vendegek, minden. Szervezesileg katasztrofa volt itt-ott (errol regebben irtam mar) de mindebbol kifele semmi sem latszott. Tobb vendeg volt, bar a koltseg is nemileg nagyobb lett (par szazezerrel..) a dekor es a zenekarok miatt. Volt kozben egy BN is, aztan jott a LEN.

Az ido nem volt tul kegyes, de a vegere beindult es a tavalyi szamokat is sikerult tullepni es tobb vendeggel, tobb bevetellel es tobb kiadassal zarni. Osszessegeben jo volt es sikeres.

Egyeb: Igyekeztem a nagy "bulikon" kivul mast is csinalni, azaz napi szinten kozremukodni a HOK egyeb ugyeiben, a Lagymanyosi kari HOKokkel tartani a kapcsolatot, es nyitni a masik 5 kar fele is. 

Sokkal erosebb szponzoracionk van mar illetve biztos kapcsolati tokere epithet a jovoben a HOK ezeken a teruleteken.

Reszt vettem rengeteg ulesen, forumon, HOOK KGYn, OTDKn, ODKn (ezeket nem reszletezem orara lebontva, mint Gabi, ha nem jelent gondot nektek...), valamint a kollegium ugyeibe is bele-bele neztem neha. A My klubrol meg a kolesz DBrol es KDBrol nem is szolok.

Osszessegeben ugy velem, hogy a valasztmanyi telefonalgatasokat leszamitva (na meg a masfel eve huzodo Lagymanyosi Esteket) hatekonyan vegeztem a munkamat es a tavalyi celokat sikerult teljesiteni. Nehany teruleten erzem a lemaradast es a hianyokat, ezeken (mint mar feljebb, vagy 100 sorral iartam) szeretnek a jovoben valtoztatni.

Kerem, hogy beszamolomat a T. KGY fogadja el!

