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Bevezetés:


A TTK HÖK sportbiztossá választásom, csak másodikra sikerült, ezért különösen kellett ügyelnem a megfelelő munkára, a sokszínű programok megszervezésére. Év közben rengeteg mindennel foglalkoztam (lásd lejjebb), próbáltam kivenni a részem a HÖK munkájából. Bár a választmányokra nem jártam rendszeresen, arra gondot fordítottam, hogy a közgyűléseken mindig jelen legyek. Az EHÖK sportbiztosával kiváló kapcsolatokat építettem ki, közösen bíráltuk el a sport és kultúra pályázatokat, közösen szerveztük az ELTE sportnapokat, stb. Együttműködtem rengeteg hallgatói és sportszerveződéssel. (lásd lentebb)

Sportáganként: 
· Labdarúgás

A TTK/IK (lágymányosi) focibajnokságot már évek óta Szilágy Szultán Zoltán barátom szervezi. Az idei évben is csak mint kisegítő (bíró, pálya foglalások, elszámolások, pályázatok segítése, stb.) tudtam részt venni a bajnokság szervezésében. Jelenleg kb. 50 csapat vesz részt a bajnokság küzdelmeiben, a bajnokság színvonala kiváló. Bár a szervezésre az utóbbi hónapokban érkezett panasz, én azt gondolom, a részt vevők többsége elégedett. 
· Röplabda

Be kell vallanom, ez a sportág az egyik kedvencem! Az EHÖK sportösztöndíjasaként is szívemen viselem a 107 levlistára feliratkozott röplabdázó problémáit, sportolási lehetőségeit. Három csapattal neveztünk a BEFS (Budapesti Egyetemi és Főiskolai Sportszövetség) által indított Universitas bajnokságra, ahol a női a csapatunk 2., a női B csapatunk 5., a férfi csapatunk szintén 5. helyezést ért el. Az Universitas „villámtornán” egy 4. helyet értünk el, a margitszigeti parkröplabda bajnokságon viszont egy 1., egy 2. és egy 5. helyet értünk el. Heti 2-4 edzést tartottunk, és általában hetente 2-3 mérkőzésünk is volt. A hétfői edzést a KCSSK-ban, a keddit a Szechenyi gimnáziumban, a szerdait a Fényes Elek Szakképzőben és a BGGYFK termében, a csütörtökit a Lágymányosi Általános Iskolában, a péntekit a BEAC csarnokában tartottuk. Edzőtáborunk kettő volt: Febr. 17-19 Tabon (Somogy megye), május 26-28 Davosban (Svájc). A LEN-en nagysikerű röplabda versenyt szerveztünk a két épület közötti réten. Ezt szeptemberben is meg fogjuk ismételni, valamint terveink között szerepel egy női C csapat indítása is a következő félévben! Persze készülünk a bonyhádi röplabdás találkozóra is jul. 29-31 közt. 

· Kosárlabda

Ebben a sportágban nem tudok sajnos nagy előrelépésről beszámolni. A LEN alatt szervezett streetball fesztivál nem sikerült túl jól és a KCSSK-ban zajló 5 csapatos bajnokság is befulladt. Annyit tudok felmutatni, hogy a hozzám forduló, Universitas bajnokságban versenyző csapatoknak segítettem pályázati pénzhez jutni.

· Kézilabda

Jelenleg két edzésidőpontunk van hetente: keddenként 18 órától a KCSSK-ban és csütörtök délután Káposztásmegyeren a Híd-unió csarnokában. Az universitas bajnokságban sem vitézkedtünk, csak egy 7. helyet sikerült megcsípni. De a fejlődés azért látható, már 76-an iratkoztak fel a kézilabdás levlistára, minden edzésen legalább 15-en vagyunk, a vizsgaidőszakban is! Jövőre egy jó női csapatunk lesz a bajnokságban! 
· Asztalitenisz

Több alkalommal is rendeztünk TTK-s pingpong versenyeket az év folyamán. Általában 10-16 ember tudtunk megmozgatni, szerdánként edzést is tartottunk. Mindenképp van igény eme sportágra, remélem következő félévben is elérünk eredményeket!

· Tollaslabda

Az ELTE Tollaslabda Baráti Kör a 2005/2006-os idényben a Budapest Bajnokságban 2. helyezést ért el! Elsősorban támogatási pénzekkel segítettem munkájukat, amely szintén a legjobbak közt van országszerte!

· Atlétika

Az 5vös 5km versenyeinken rekordszámú résztvevő indult mindkét félévben. Több oktató, egyetemi- és HÖK vezető is sportolt velünk, az eredmények megtekinthetők a 
ludens.elte.hu/~akos/ttksport/ oldalon. Az 5vös 5km szervezésén kívül még részt vettem a Regős Bendegúz kollégiumi futóversenyek lebonyolításában is. 
· Evezés/vizes sportok

Szeptemberben megrendeztük a nagy hagyományokkal bíró Duna-parti Egyetemek Regattája evezősversenyét, melynek védnökei az ELTE, BME, Corvinus rektorai. A jó hangulatú versenybe csak az időjárás szólt bele kedvezőtlenül. A év folyamán két evezősnapot is szerveztünk az ELTE vizitelepére, általában 35-50 fő érdeklődése mellett. Emellett két vadvizi túrát is szerveztünk a Garam folyóra, Szlovákiába. Szintén jelentős sikerrel.
· Természetjárás

Az ELTE Teljesítménytúrázók Egyesülete október elején alakult meg inspirálásomra. Azóta számos túrán vannak túl, és sikerült jelentős pályázati forrásokat bevonni. 

· Más sportágak

Ezek mellett sajnos nem sikerült sok sportág munkájában részt vennem, de azért segítettem terem, hirdetési és anyagi gondok megoldásában/enyhítésében az alábbi sportágak szervezőinek: sakk, női foci, nagypályás foci, íjászat, triatlon. Remélem mások is majd ilyen bizalommal fordulnak felém!

Más sportszervezői tevékenységeim:

· A BEFS sportszervezőjeként a kispályás labdarúgás Univesitas bajnokságát szervezem. A részt vevő csapatok számát 4-5-ről 30-35-re emeltem. Gyakran részt veszek az elnökség munkájában, segítem a többi sportszervezőt. Jó viszonyt ápolok Dr. Freier Tamás elnökkel, a munkámat a MEFS (Magyar Egyetemi és Főiskolai Sportszövetség) hallgatói díjjal ismerte el.

· A TTK HÖK elnökének kérésére létrehoztam a sport.elte.hu honlapot, ahol igyekszem az összes sportolási lehetőségeket egyben hirdetni. A honlapot belinkeltettem számos ELTE honlapra (pl. elte.lap.hu, ehok.elte.hu, tttkhok.elte.hu, ikhok.elte.hu, tatkhokelte.hu, stb.), hogy nagyobb forgalma legyen. A honlapon nem kevesebb, mint 22 sportág ELTE eseményeiről, eredményeiről van információ, folyamatosan!

· Lágymányosi Eötvös Sport és Szabadidő Egyesület (LES) néven bejegyzés alatt van egyesületünk. 15 szakosztályra tagozódunk, támogatóink közt van a XI. kerület (Újbuda) önkormányzata is. Az Egyesület is az Önkormányzat épületében lesz bejegyezve, mert az ELTE névhasználathoz, és területhasználathoz az engedélyek beszerzése akár évekig elhúzódhat! (Lásd ELTE SE) Ezzel megteremtettük a lehetőséget számos sportolónknak a különféle versenyeken való elindulásához. (Sok helyen egyesületi forma kell ehhez.)

· A „Szigeti Sportvarázs 2006” c. sportfesztiválon töltöttem be főszervezői feladatokat, 2006. júl. 1 és 12. közt, a Fővárosi Önkormányzat és a BEFS megbízásából. Összesen 47 ember szerveztem segítőknek, akik összesen 98 műszakot teljesítettek. Ezen a rendezvényen a szervezők szerint 80.000 ember vett részt (szerintem ennek töredéke), és 58 szakszövetség rendezett programokat. Ezért a munkáért dicséretben részesültem a Fővárosi Önkormányzattól.      


· Szeptember 19-20 közt szervezik Miskolcon a MEFOB (Magyar Egyetemi és Főiskolai Országos Bajnokság) döntőit röplabda, kosárlabda, foci, sakk és tollaslabda sportágakban. Én vezetem az ELTE csapatot, ahova 2 férfi-, 1 nőifoci és 1 mix röplabda csapattal jutottunk ki. Nagyon jó buli lesz, szeretettel várok mindenkit! 
· Az EHÖK sportbiztosa kérésére létrehoztam az ELTE sportszervezők levlistáját. Ezen 38 tag található, itt beszéljük meg a fontosabb sporteseményeket. Pályázatokat figyelek és írogatok viszonylag nagy óraszámban, segítve mások munkáját. Minden héten publikáltam a Tétékás Nyúz c. lapban, rendben tartottam a sport faliújságot, ahol mindig „telt ház” volt. 
Más HÖK tevékenységeim:

· A TTK HÖK választási bizottságának elnökeként felügyeltem a 2006-os választások lebonyolítását. A szavazók több, mint 25 százaléka szavazott, doktoranduszok nélkül kb. 30%. (nem volt doktorandusz jelölt, így ők nem is szavazhattak.) Két hétig minden munkanap standoltunk az északi és a déli tömb aulájában, így sikerült ez a jó eredmény.
· Részt vettem a 2006. év TTK-s nyíltnapjának előkészítésében és lebonyolításában. Néhány segítséget is toboroztam a rendezvényhez.

· A szervező elnökhelyettes munkáját segítettem több alkalommal. 

· A Lágymányosi Eötvös Napok alatt ELTE elmebajnokságot, (ez jól sikerült) AGE II. bajnokságot (ez nem annyira volt siker) és más rendezvényeket csináltam.

· A bodvarákói geo-bio gólyatábor egyik főszervezője vagyok, augusztus végén várjuk a kalandvágyó gólyák és felsőbbévesek rohamát!

· Az északi tömb fő faliújságánál egy kis részt kihasítottam a HÖK-ök saját hirdetései részére. Ezt folyamatosan karbantartom, siker eseté a déli tömbben is hasonlót tervezek.

· IK HÖK képviselőként is megkezdem munkámat, a TáTK HÖK irodájában is többször dolgoztam. Más HÖK-ökkel is jó kapcsolatokat ápolok, segítem a kollégiumi hallgatói Önkormányzatok munkáját is. Látom már unjátok. Aki idáig elolvasta, legyen szíves szóljon, az első három sört kap!
Más tevékenységeim:

· Az ELTE TTK Hallgatói Alapítványának utazásszervezőjeként számos sikeres (Prága, Velence) és kevésbé sikeres (Erdély, Krakkó) kirándulást szerveztem a TTK-s hallgatók számára.

· Ezen kívül is számos utazást szerveztem (Anglia, Moldávia, Szlovákia, Svájc), amelyek közül legsikeresebb ebben az évben a Grúzia-Törökország túra volt, ahol 19-en vettünk részt. (Képek és leírás: ttkhok.elte.hu/~csupi honlapon!) További infók: myklub@freemail.hu
· FUN kupa néven Felsőoktatási Univerzális Nagykupát szervezünk szeptember 22-24 közt Komáromba. Ezen a versenyen a különböző felsőoktatási napok, vetélkedők, stb. győztesei mérkőznek majd meg az országos bajnokságért! Közben számos sport és kulturális program lesz ezen a színes rendezvényen!

· Az ELTE KCSSK-ban (Budaörsi Kolesz) számos rendezvényt szerveztem. A kollégiumi disznóvágás főszervezője voltam februárban. 
· Többször szerveztem My klubos bográcsozást, bulit, sporteseményeket, kirándulásokat. Jó volt. A Budaörsi Napok szervezésében is benne voltam, csapatkapitánya voltam a Show-hajtáson az Old Boys csapatának. 

· A kollégiumi focibajnokságot is én szervezem már kb. 8 éve. Az infrastruktúra rendben tartásával (labdák, hálók, stb.) is foglalkozom Koller Klára testnevelővel együttműködve.   
Zárás, köszönet, tervek:

Köszönöm a segítséget a következő személyeknek: 

Szilágyi Zoltán, Nagy Petra, Nagy Zsolt Brian, Palkó Tamás, Örsi Anna, Tóth Ákos, Takács Zoltán, Andóczi-Balogh Tamás, Koller Klára, Ambus Zoltán, Kiss Kinga, Pataki Péter, Kasza Tamás, Fajth István, Gönci Balázs, Vogel Dávid, Czuder József, Piukovics Tamás, Orosz Anita, Ónodi Ferenc, Papp Gabriella, Sági Orsolya, Papp Zsófia, Dósa Eszter, Kürtösi Szilvia, Bozóki Kálmán, Nagy Zoltán Péter, Kajtár Zsuzsa, Dr. Freier Tamás, Balogh László, Zurbó Sándor, Deák Katalin, Forgó Melinda, Toplak József, Hintsch György, Hanzel Enikő, Tóth József, Csala Zoltán, Lami Gábor, Horváth Ákos, Nagy Attila, Kolozsvári-Kiss István. Remélem nem hagytam ki sok embert. Rájuk gondoltam, mikor azt írtam, hogy mi. 
Nem titok, megpályázom a következő tanévben is a sportbiztosi tisztséget. Erről, tervekről, időbeosztásról a pályázatban lesznek adatok. Köszönöm!

Budapest, 2006. június 18.





Kálózi Attila

