Föld- és környezettudományi szakterületi koordinátor 2005/2006 beszámolója

Tisztelt Képviselők!

Megválasztásom után a 20. GEO-BIO gólyatábor szervezésében vettem részt, mely augusztus 19-26-ig volt Bódvarákón. Sajnos, az idő nem kedvezett nekünk, de jó volt.

Augusztus 29-én a beiratkozáson segítettem. Szerintem, egész jól zajlott le az esemény, kis csúszással, de jól megoldottuk.

Szeptember elején nyaralni voltam és a levlistához nem kaptam jelszót,így később tudtam csak felvinni a listára az elsősök e-mail címét. Sajnos, ismételten azzal kellett szembesülnöm, hogy kevés elsős adta meg a címét.

Bódvarákó afterparty szeptember 29-én volt  a Desperadosban, nagyon jól sikerült. A szervezéshez nem kellett sok ember. Sikeres volt a buli, sok hallgató jött el és utólag is jókat hallottunk vissza és még a májkrém is elfogyott. Többször kiküldtük a levlistára az információkat és több plakátot is készítettünk.
Augusztusban próbáltam felvenni azokkal a képviselőkkel a kapcsolatot, akiket nem ismerek (telefont nem vették fel és az e-mailemre sem válaszoltak). Sajnos, több képviselő is passzív maradt, akik később le is mondtak.

Az első félévben a fogadóórám kedden 16:45-17:45-ig volt, amiket meg is tartottam.
Második félévben szintén kedden, 13-14 óráig.
Október elején volt a Nyílt Nap. Előtte tartottam egy szacsot, amin nem sok képviselő jelent meg.

A szacsba 3 alapszak tartozik. Nekünk egy picit több helyre kellett elmennünk, hogy tudjuk, hogy az oktatók mit terveznek. Sikerült mind a 3 alapszak képviselőjét megtalálni és együtt működni.

Megkerestem az Intézet Igazgatót, majd a Nyílt Napért felelős tanárt. Nem sokat tudott mondani erről az egészről. A standokat jól megoldottuk, ehhez kaptunk doktoranduszoktól segítséget.

Weiszburg Tamás tartott egy előadást a földtudományi alapszakról, utána voltak  előadások is a tanszékeken.

Education minden nap volt valaki a szakterületről, megpróbáltam a hallgatókat ellátni információkkal az alapszakokról.
A januári Nyílt Napon is több hallgató és oktató informálta az érdeklődőket, délután több szakmai program is volt.
A második félév kicsit lazább volt, ez köszönhető volt a személyes problémámnak

Terveztük a gólyatábor beforepartyját, ami kommunikáció hiányában nem valósulhatott meg.
Tervben már megvalósult, de még nem lett kivitelezve az a foldtud honlap. Ha minden jól megy, akkor a Záró Kgy-ig meglesz.

Ahova delegálva voltam, ott többségében meg is jelentem. A szacson belüli delegáltakat próbáltam ösztönözni, hogy jelenjenek meg üléseken.

Amennyiben kérdés merülne fel a beszámolómmal kapcsolatban, írjatok!
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