Külügyi Biztos beszámolója

 2005/2006-os tanévről

2005. július 11-i alakuló közgyűlés óta a következő alakulóig végzett tevékenységeim:

(Nem szeretném hónapokra lebontva leírni, inkább csak pontokba szedem, illetve néhány mondatban kiegészítem a dolgokat.)

· Környei Ildikóval és a többi ERASMUS koordinátorral felvettem a kapcsolatot

· CEEPUS koordinátort is felkerestem

· októberben részt vettem a DAAD nyílt napon 

· két hetes elutazásom idejére gondoskodtam helyettesemről, hallgatói levelekre tudtam azért válaszolni

· nov. 23-án külügyes börzét szerveztünk a másik két karral közösen itt Lágymányoson

· külföldi ösztöndíj lehetőségekről, konferenciákról tájékoztattam a hallgatókat: levelező listákon, faliújságon, honlapon és Nyúzban hirdettem

· fogadóóráimat megtartottam,  fogadóóráimtól különböző időpontokban is foglalkoztam hallgatókkal

· hallgatók leveleire válaszoltam (válaszolok)

· EHÖK külügyi bizottság (EHKB) ülésein részt vettem

· mentor találkozón, ismerkedési összejövetelen ott voltam

· március 1-én ERASMUS nyílt napot szerveztünk (szintén 3 kar külügyesével karöltve és Székely Ágival, a Rektori Hivatal Pályázati Referensével)

· január és április között a matematika és informatika szakosoknak meghirdetett Holland ösztöndíjjal foglalkoztam: március 6-án a holland ösztöndíjról előadást szerveztem, Amszterdamból meghívott vendég tartotta

· fizikusok ösztöndíj lehetőségeit is próbáltam MAFIHE-n keresztül eljuttani

· március 7-10 között ODK-OKT-n vettem részt

· májusban a PPKE külügyes rendezvényén voltam

· ERASMUS ösztöndíjjal nagyon sokat foglalkoztam: március 29-én reggel kiírták a  pályázatot a TTK-n, előtte és utána is sok teendő volt

· a honlapot az informatikussal, Tibi segítségével tartottam karban

· a faliújságot is rendszeresen frissítem

· főmentori munkámat elláttam, külföldi hallgatóknak segítettem a beiratkozásban

· májusban a következő évre a külföldiek mentorálását megpályáztattam 

· választmányra elmentem amikor tudtam

Az idei év egyik nagy feladat talán az ERASMUS ösztöndíjjal kapcsolatos volt. Mivel az elmúlt évben nagyon megcsappant a hallgatói érdeklődés eziránt, ami egyrészt az alacsony ösztöndíjnak tudható be, másrészt nem volt hirdetve, ezért nagyobb hangsúlyt fektettem erre. Folyamatosan jelent meg cikk a Nyúzban erről, és a levelezőlistákra is kiment felhívás. Idén kicsit módosult az ösztöndíj mértékének az elosztása, de az egész eljárási folyamat is megváltozott. Voltak azért gondok: partnerintézmények szerződésmódosításában jártam közre, a pályázatbírálással kapcsolatban adódott félreértések (szabálytalanságok), azokat is sikerült valamennyire megoldani. Az eredmény meglett: a tavalyi 18 pályázóval szemben idén 48 hallgató adta be. Ebből 23-an nyertek (ebből egy Label-student ), a többiek várakozó listára kerültek. 

Emellett törekedtem más ösztöndíjak után nézni. Leginkább a Tempus Közalapítvány és a Magyar Ösztöndíj Bizottság honlapját néztem. 

Megpróbáltam minél szélesebb körben minél több eszközzel hirdetni a külügyes dolgokat. Mivel a faliújságot és a honlapot a korábbi külügyesek nem igazán vették igénybe, ezért talán kicsit nehezebben ment a hallgatók hozzászoktatása. 

Fontosnak tartom, hogy azokat az ösztöndíjakat, amelyek az egyetemünkön keresztül folynak,  tovább hirdessük. A koordinátorokkal tartani a kapcsolatot, és ha tudunk, akkor segíteni munkájukban. 

Én megpróbáltam tenni dolgokat, ami nem mindig volt látványos. Azért a háttérben sok munka volt. Még mindig van hová fejlődni.

Budapest, 2006. június 19.





Újváry Angelika

