ELTE TTK HA beszámoló

Általános helyzetkép

Az Alapítvány az elmúlt egy évben mind személyi állományában, mind pénzügyileg stabilizálódott. Az itt dolgozók a jövő évben várhatóan továbbra is itt fognak dolgozni és várhatóan az új feladatoknak köszönhetően idővel teljes állásba kerülhetnek. Az elnyert pályázatokkal az itt dolgozóknak olyan fizetésen kívüli juttatásokat (nyelvi képzés) tudunk adni, melyek hosszabb távon biztosítják, hogy számukra is vonzó munkahely legyen az Alapítvány.

Ezt a személyi stabilitás segíti természetesen az is, hogy (a korábban vártnál valamivel kisebb mértékben, de még elfogadható szinten) csökkent az Alapítvány tartozása, így a tartozások és források egyenlege -6 500 000 Ft. A pénzügyi eredményt elsősorban az előkészítő tanfolyamok sikerességének köszönhetjük, míg a szolgáltatások bővítésével inkább az egyetemen való ismertséget sikerült javítani. Az alábbiakban időrendben számolok be az egyes konkrét lépésekről, melyek érdemben járultak hozzá az eredmények eléréséhez.

2005. július 11-2005. novemberig

1.
Elindítottuk az ECDL és előkészítő tanfolyamokat. 

2.
Saját hallgatóinktól visszajelzéseket gyűjtöttünk az elindított tanfolyamokkal kapcsolatosan.

3.
A hvg.hu internetes portállal együttműködést alakítottunk ki, így ott napi átlag 16.000 alkalommal jelenik meg az Alapítvány hirdetése.

4.
Megjelentünk az ELTE TTK nyílt napon, szóróanyagokkal, hirdetésekkel, tevékenységünk bemutatásával.

5.
Próba-érettségit szerveztünk az ELTE TTK nyílt napjára.

6.
Megkaptuk az értesítést, hogy a ECDL Pedagógus start továbbképzésre.

7.
Az elnyert pályázati pénzekkel kapcsolatos elszámolásokat elkezdtük (eddig 660.000 forint támogatást kaptunk meg, további 440.000 forintról aláírt szerződésünk van, mely folyósításának feltétele az eddigiekről való elszámolás.).

8.
Elkezdtük a féléves tanfolyamok indításához szükséges előkészítő munkát.

9.
Megszerveztük, lebonyolítottuk a Prágai kirándulást.

10.
Megkezdtük együttműködésünket a Communication Concept Kft-vel az Easy Note projekt keretében. Jelenleg még folyamatosan tárgyalunk velük a kedvezőbb feltételek kialakítása érdekében.

11.
Részt vettünk a Szakkollégiumok éjszakája nevű rendezvényen (szóróanyagok, stb.)

12.
Az Alapítvány segítségével megkezdődött a szelektív papírgyűjtés az É-i tömbben.

13.
MÉTA programot folytattuk (Vácrátót, MTA-ÖBKI együttműködés).

14.
Több céget is megkerestünk (30-40) telefonon, illetve e-mailen (200). Részletesen az eredményes tárgyalásokról, azok lezárultát követően fogok beszámolni. Eddig egy céggel állapodtunk meg, 200.000 Ft-os egyszeri, megkötés és ellenszolgáltatás nélkül felhasználható támogatásról, azzal, hogy ez esetleg rendszeressé válhat.

2005. december - 2006. február
1.
Előkészítettük és elindítottuk a féléves érettségi előkészítő tanfolyamokat (a szervezésért és lebonyolításért Hronyecz Andrea felelős). A korábbiakhoz képest bővült képzési kínálatunk, mivel informatikából is indítottunk fél éves tanfolyamokat.

2.
Megállapodást kötöttünk a MÁV-val, melnyek köszönhetően várhatóan a közgyűlést követő két hétben megkezdjük a jegyárusítást az Alapítvány irodájában (a szerződéskötést Hóbor Sándor, a működtetést Tóth Katalin végzi).

3.
Bár számos céget kerestünk meg, relatív kis támogatást tudtunk szerezni, 200.000 forintot kaptunk az 

Alapítvány működési költségeire, 40.000 forintot pedig a Lágymányosi Bálra. Jelenleg még egy reális támogató nem válaszolt kérésünkre, mert a támogatásról döntő poszton személycsere történt. Az itt szerzett tapasztalatok alapján a jövőben még más módon is meg fogunk keresni cégeket, remélhetőleg jelentősebb támogatást szerezve (a cégek megkeresését Hóbor Sándor végezte).

4.
A még tavaly májusban beadott működési pályázaton nyert támogatás 1.000.000 forint megérkezett az Alapítvány számlájára, megkezdtük a támogatás összegéről szóló elszámolás elkészítését (felelős Gönci Balázs).

5.
Megszerveztük és a közgyűlés idejére már le is bonyolítottuk a Velencei Karnevált (részvételi díj 13990 Ft, mely az utazást tartalmazza), a jelentkezők száma mindenképp sikerként könyvelhető el (100-nál több jelentkező van). A szervezés során együttműködtünk a TÓFK HÖK-kel is. A program lebonyolítását Kálózi Attila végezte, az adminisztrációt és hirdetést pedig Piukovics Tamás.

6.
Együttműködve egy több éve síelést szervező csapattal az Alapítvány Franciaországi síelést szervezett két időpontban (részvételi díj 53500 és 55500 időponttól függően). A főszervező Simon Balázs, Alapítvány részéről pedig a kapcsolattartó és szervező Piukovics Tamás volt. A síelés március első és második hetében lesz.

7.
Megkezdtük az Erdélyi kirándulás megszervezesét a TÁTK HÖK-kel együttműködve, felelős Kálózi Attila, alapítványi adminisztráció Piukovics Tamás.

8.
Folyamatosan lehetett jelentkezni autóvezetői tanfolyamra és bár a jelentkezők száma valamelyest javult a korábbiakhoz képest előzetes várakozásainkat messze nem éri el. Az adminisztrációért felelős Piukovics Tamás.

9.
A második fél éves ECDL tanfolyamokat is elindítottuk, azonban a tanfolyamra jelentkezők száma meglepően alacsony volt, valamint a vizsgázók száma is lecsökkent. (A kettő között nem kéne feltétlen összefüggésnek lenni, mivel vizsgázóink többsége nem tipikusan az Alapítványnál végzi el a tanfolyamot.) Tanfolyamszervezőnk Pásztor Balázs.

10.
Egyeztettünk a kar vezetésével az ELTE TTK alumni rendszer kialakításáról, valamint esetleges támogatók esetén a határon túliak számára biztosított ösztöndíj kialakításáról. (Utóbbi esetben cégek támogatására számítunk.) A tevékenység beindításáért felelős Hóbor Sándor.

11.
Az Alapítvány tevékenységi körének környezetvédelemmel való bővítését megkezdtük, ennek egyik első lépése, hogy a közgyűlésre beterjesztettem az Alapító Okirat módosítására vonatkozó javaslatomat. (Erre a pályázatok megnyeréséhez van szükségünk.) Ezt követően kezdődhet meg egyes projektek megtervezése, jelenleg elsősorban az egyetem hulladékának hasznosítása (szelektív gyűjtése) a cél. A kezdeti szakaszban felelős Gönci Balázs, a projektek lebonyolításáért pedig várhatóan Tóth Katalin.

2006. február – 2006. június.
1.
Elindítottuk a második féléves ECDL tanfolyamokat. 

2.
Saját hallgatóinktól visszajelzéseket gyűjtöttünk az elindított tanfolyamokkal kapcsolatosan.

3.
Megkezdődött a MÁV jegyértékesítés az Alapítvány irodájában.
4.
Több kollégiumnak is pénzügyi háttért nyújtottunk a kollégiumi napok lebonyolításában (NUK, KUK, KCSSK)
5.
Próba-érettségit szerveztünk az ELTE TTK felvételizők napjára.

6.
Megkezdtük az ECDL programok ismételt akkreditációját.
7.
Sikeresen lezárult az előző évi működési pályázat (NCA-tól, 1 000 000 Ft), a beszámolót elfogadták. Beadtuk a működési pályázatot a következő évre, jelenleg elbírálás alatt. Más pályázatokon idén 3 800 000 Ft nyertünk eddig, ezekkel jelenleg a szerződéskötés fázisában vagyunk. Pályázatot adtunk be gólyatáborra is, melyen sajnos nem nyertünk. Szintén pályázunk a civil szervezetek munkáját segítő kiadvány elkészítésére, a pályázat szintén elbírálás alatt van.
8.
Elkezdtük az éves tanfolyamok indításához szükséges előkészítő munkát.

9.
A Krakkói és Erdélyi kirándulás szervezését elkezdtük, majd jelentkezők hiányában mindkettőt leállítottuk, előbbi esetében az érdeklődőket egy Alapítványtól független kirándulásra átírányítottuk.
10.
A Communication Concept Kft-vel az Easy Note projekt keretében eladtuk az első laptopokat. Az előzetes elvárásokat sajnos messze alulmúlja az eladásszám.
11.
Cégektől összesen 700 000 Ft támogatást kaptunk, melyekből 220 000 Ft-ot a Budaörsi napokra továbbítottunk. Ebből az is látszik, hogy Paks egyenlőre további támogatást nem adott, ez egyébként az előzetes várakozásnak felel meg.
12.
Megkezdtük az Albérlet közvetítéshez szükséges feltételek kialakítását.
13.
Lezártuk a MÉTA programot (Vácrátót, MTA-ÖBKI együttműködés).

14.
Országos vezetőképző szervezését kezdtük meg a napokban (tervezett időpont: 2006. október).
Gönci Balázs

