Az ELTE TTK HÖK pályázatot hirdet külföldi hallgatók mentorálására

A mentor az a magyar hallgató, aki foglalkozik a külföldi hallgatóval, segít neki a problémái megoldásában, illetve lehetőségeihez (anyagi és időbeli erőforrásainak figyelembe vételével) részt vesz a külföldieknek szervezett programokon, akár mint szervező, akár mint csak sima résztvevő. 

A mentorrendszer célja:

A mentorrendszer létrehozásával az a célunk, hogy a külföldi hallgató Magyarországon tartózkodását minél egyszerűbbé és kényelmesebbé tegyük. Ez főleg olyan dolgokat jelent, ami a magyaroknak szinte természetes (pl. BKV használata, Internet bekötése), de a külföldieknek nyelvi nehézségek vagy helyi adminisztratív sajátosságok miatt nem egyértelműek. A mentorok feladata, hogy a legfontosabb időszakban támogassa a rá bízott külföldi hallgatót, és segítse az ügyintézésben, valamint támaszt nyújtson számára a legkritikusabb időszakban: az első három-négy hétben, amikor a beilleszkedés legnehezebb része zajlik. 

A mentorrendszer rövid vázlata

A nyár folyamán már elkezdődhet a levelezés a külföldi hallgatóval, aki esetleg szállás ügyben kérhet segítséget. Azok a hallgatók, akik az őszi szemeszterre érkeznek, ők már augusztus végén/szeptember elején megérkeznek. Az állomáson/repülőtéren kéne fogadni, majd a szálláshelyet megmutatni. A beiratkozásban, a diákigazolvány ügyében kell segíteni. Az információs napra elviszi, ami minden szemeszter elején van, ha kell a magyar nyelvi  képzés helyszínére is elkíséri.

Mentor feladata a rábízott külföldi hallgató problémáinak megoldása. Ennek érdekében: 

· Felvételizik a mentorrendszerbe

· Időben felveszi a kapcsolatot a rábízott külföldivel, lehetőleg annak megérkezése előtt több mint három héttel

· Eljön a mentoroknak szervezett továbbképzésre

· Kimegy a külföldijéért a repülőtérre vagy az állomásra

· Segít a külföldinek szállást szerezni, megmutatja neki a környéket, elősegíti a beilleszkedést

· A félév folyamán részt vesz egy külföldieknek szervezett programon, anyagi lehetőségeihez mérten, választását a félév elején közli a kari főmentorával

· A félév folyamán folyamatos kapcsolatot tart a rábízott külföldivel

· Tevékenységéről beszámol a kari főmentornak, először az első hónap végén, másodszor a félév végén

A pályázati űrlap elektronikusan letölthető http://ttkhok.elte.hu/~kulbiz/Mentor weboldalról, vagy a Hali irodában lehet kérni. 

Leadási határidő: 2006. május 10. 14 óra
Leadásának helye: az északi Hallgatói iroda, vagy május 10-én 12-14 óra között a déli Haliban a külügyi biztosnál

