Az Ellenőrző Bizottság elnökének beszámolója!

 Az elmúlt év az Ellenőrző bizottságnak sem volt eseménymentes időszak. A tényleges munkámat szeptemberben kezdtem meg különösebb tapasztalatok nélkül. 

 Igyekeztem megfelelően koordinálni az Eb munkáját annak érdekében, hogy megkönnyítsem a hallgatói önkormányzat és a magam dolgát is egyaránt. Ennek megfelelően már az év elején beosztottuk (az eb két másik tagjával), hogy ki, mikor, milyen üléseken vegyen részt. Az év folyamán ezzel aztán nem is volt problémánk. 

 A fogadóórámat mindig megtartottam, a megfelelő időpontban és helyszínen. Igyekeztem a  megjelenő „lelkes” képviselőkön segíteni és a hallgatói önkormányzat munkáját elősegíteni.          Az év folyamán többször előfordult, hogy ezt az időt használtam ki a tisztségviselőkkel való személyes beszélgetésekre.
 Az egyes tisztségviselők munkáját valós problémákkal próbáltam tesztelni, így volt ez a szociális elnökhelyettessel, a tanulmányi elnökhelyettessel, a külügyi biztossal, és a szakterületi koordinátorokkal. A végeredményt és a módszereimet személyiségi okokból most nem kívánom felfedni!

 Az elnököt, a titkárt, a szervező elnökhelyettest, a kollégiumi biztost, a sport biztost és az éppen aktuális főszerkesztőt elegendőnek bizonyult a látható munkájuk alapján ellenőrizni.

 A (tisztséget nem vállaló) képviselőket csak a különböző jelenléti ívek alapján tudtuk ellenőrizni.  

 Két alkalmat leszámítva az összes választmányon jelen voltam és mindössze egy közgyűlést kényszerültem kihagyni (ami határozatlanság miatt amúgy is elmaradt). 

 Az év folyamán többször is tartottam Eb ülést, általában mindig kgy előtt, de volt alkalom, mikor rendkívüli okok miatt kellett összehívnom az eb tagjait. Ezek általában zárt ülések voltak. 

  A záró és alakuló közgyűlésen személyes okokból nem fogok tudni megjelenni. Sajnálom, hogy nem tudok válaszolni az itt esetlegesen felmerülő kérdésekre!
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