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- Hivatalos dolgok (Az egyetemmel, illetve egyéb szerveivel karöltve megrendezésre került események):

Augusztusban segédkeztünk a beiratkozáson, ami, viszonyítva a többi teremhez, egész zökkenőmentesen lezajlott – hála a pontosan érkező, és lelkesen dolgozó segítőknek, és persze a kedves TO-s néniknek.

Októberben jelen voltunk a nyílt napon – Ebben Szilvi vitte az oroszlánrészt!
Decemberben az Edukáció TTK-s standját is emelte néhány bio-x-es hallgató fénye.
Természetesen a januári nyílt nap sem eshetett meg nélkülünk!
- Nem hivatalos dolgok (Általunk, vagy egyéb szervek által megrendezésre került események):

Októberben két esemény is zajlott, felavattuk a lelkes Gólyákat, és megrendezésre került a méltán nagyhírű BiBiMaMa-BiMaMaBi-MaBiBiMa zenés táncos mulatság! Bár ez főként a Matek szakterület érdeme.
Decemberben nem maradhatott el a Biomikulás sem.

A második félév tradicionális eseménye a „Felező buli” névvel illetett esemény, mely nyilvánvalóan a félidőnél tartó lelkes hallgatók üdvét szolgálta.

Ezen kívül, főleg az ifjabb hallgatók érdeklődésére számot tartó Tanszéki bemutatkozás esett, mely alkalomból megismerhették az ifjak a különböző tanszékek „működési területeit”.

Kötelességemnek érzem, hogy hozzáfűzzem ehhez, hogy ezek az események, főleg az EBiHal hathatós közreműködésével jöttek létre (leszámítva a BiBiMaMát – lsd. feljebb!).
Az elmúlt évben összesen 3 Szacsülést tartottunk, melyek főleg a félév elejére estek, ahol megbeszéltük, hogy ki mit vállal magára, illetve ki hol segít a másiknak.
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Két dolgot tartottam alapvetően fontosnak a munkámban. 

1. A Választmányokon való részvétel – Ahogy vissza tudok emlékezni, talán 2 alkalommal hiányoztam, és mindig igyekeztem a lényegi döntéseknél kreatívan részt venni, bár ennek megítélése nem az én feladatom.

2. Levelező listák – Már az év elején felrémlett előttem a lehetőség, hogy ha már mind az öt biológus/biológia-x-es évfolyamnak van levelező listája (amiből kettő a HÖK égisze alatt működik), miért ne lehetne ezt nemcsak az évfolyamon belüli kommunikációra, hanem a hallgatókat is érintő információk hozzájuk való eljuttatására felhasználni. Miután sikerült megvalósítani az elképzelést, rendszeressé tettem a levélírást. Mivel a fogadóóráim (amiket egyébként rendszeresen megtartottam, és egyet sem felejtettem el), alkalmával személyesen nem kerestek meg a hallgatók, ezt az időt arra használtam fel, hogy az irodavezetőtől megszerzett információkat eljuttassam azokhoz, akiket érint. Így váltak méltán híressé/hírhedté a „Fontos dolgok” tárggyal rendelkező leveleim. 
Konklúzió:

Alapvetően úgy gondolom, hogy a szakterület jól működött, függetlenül attól, hogy volt néhány hiányosság, amit remélem a jövőben sikerül befoltozni.

Ezek közé tartozónak érzem azt, hogy ugyan mindenki megcsinálta  a számára kijelölt feladatokat, az egymás közti kommunikációban nem jeleskedtünk. Úgy érzem, így utólag, hogy nem sikerült összefogni a szakterületet, inkább egyének külön-külön zajló munkájára emlékeztetett, mint csapatmunkára. Feltehetőleg ebben szerepet játszott az, hogy néhányan más feladatokkal is küszködtek, illetve a motiváltság hiánya. Ez utóbbi, azt gondolom nagyrészt az én hibám. 

Jövő:

Örömmel tapasztaltam azt a tényt, hogy az idei választások alkalmával sok új emberrel gazdagodott a biológia szakterület, és mind létszámban, mind lelkesedésben gyarapodtunk. Ez lehet az a lehetőség, amit kihasználva és a jó dolgokat megtartva, a rosszakat kijavítva esélyünk lehet egy rendszeresen és jól, vagy hangsúlyosabban, rendszeresen ÉS jól, működő szakterületet létrehozására. 
Köszönöm mindenkinek, aki idáig elolvasta, és szeretnék ezúton elnézést kérni azoktól, akik a „Putty” nevű remek programmal szokták az ilyetén típusú e-maileket olvasni, hogy csatolva küldöm eme irományt, ezzel extra fáradságot okozva nekik.
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