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Pályázat a Föld és Környezettudományi szakterületi csoport koordinátori posztjára. 2006/2007 – es tanév.
Néhány szóban bemutatkoznék, ha valaki esetleg nem ismerne, illetve az újonnan megválasztott képviselők kedvéért. 2002-ben nyertem felvételt az ELTE-re, és ekkor el is kezdtem a tanulmányaimat, tehát a szeptembertől kezdődő lesz a 9. félévem. Elsőben rögtön meg is választottak évfolyamfelelősnek, amit kb. egy évig lelkesen csináltam. Utána már nem volt rá szükség. Másodikban kerültem közelebbi kapcsolatba a Hallgatói önkormányzattal, amikor is többek közt engem is delegáltak a GTCS-be (Geológiai tanszékcsoport). Ennek két cikluson keresztül tagja voltam, amíg tavaly megszűnt a többi tanszékcsoporttal együtt és intézetek nem alakultak. Ez alatt az idő alatt sok tapasztalatra és ismeretségre tettem szert. Tavaly májusában megválasztottak képviselőnek. Ez idő alatt tagja voltam az Intézeti Tanácsnak, a Kari Tanácsnak, de az első félévben nem teljes féléven keresztül, ezen kívül tagja voltam a Tanulmányi Csoportnak és a Tanulmányi-és Oktatási Bizottságnak.

Elképzeléseim, terveim: A SZACS létszáma elég magas, pontosabban a legmagasabb a HÖK-ön belül, ami lehet nagyon jó, persze ha a hallgatók aktívak, és én szeretném igencsak aktivizálni őket. Amire nagy szükség is lesz, mert a BSC hallgatók létszáma nagyon magas, legalábbis ami az e SZACS alá tartózóakat illeti. Biztosan sok munka lesz, amit három-négy hallgató nem fog tudni hatékonyan megcsinálni.
Szeretném a földtudos honlapot kipofásítani és jól megcsinálni, rengeteg képet, videót, jegyzeteket feltölteni, már ha ez lehetséges és aktuális információkkal ellátni. Ehhez persze az kell, hogy a hallgatókban tudatosuljon, hogy van ilyen és rendszeresen nézzék, mert különben nincs értelme.
Szeretnék  a szakos bulik szervezésére nagy hangsúlyt fektetni, mert szerintem ezek nagyon meghatározóak az egyetemi életben.

Ezen kívül, amiket nem kell leírni a mindennapos tevékenységek, szervezések: beiratkozás, educatio, nyílt nap, a mentorokkal való együttműködés stb.
