Pályázat szociális elnökhelyettesi posztra

Nevem Seres Alexandra, meteorológus hallgató. Már 2 éve vagyok a Hallgatói Önkormányzat képviselője. Ez alatt a Föld- és Környezettudományi Szakterületi Koordinátori posztot töltöttem be, valamint a Kari Ösztöndíjbizottságban tevékenykedtem, először póttagként, majd rendes tagként.

Félévkor vált számomra véglegessé, hogy a jövő évben már nem szeretnék szacskó lenni, így elgondolkoztam, hogy mit is szeretnék a jövőben a HÖK-ben csinálni. Szociális elnökhelyettesi poszt érdekelt a legjobban, így február végén beszéltem is erről a szociális elnökhelyettessel, aki ezután jobban segítette fejlődésem, több belelátást kaptam ennek a posztnak a feladataiba. Jobban látom ennek a posztnak a korlátait.
Hogy közelebbről is lássam a feladatot, májusban én intéztem a terepgyakorlati támogatást, valamint az elmaradt utalásokat! 
Most is látom, hogy ez a poszt a legvitatottabb és legproblémásabb, mivel sok minden nem a HÖK-ön múlik. Meg kell határozni, hogy meddig a HÖK-é a felelősség az utalásokkal kapcsolatban.
Jövő évben megnő a hallgatói normatíva, új Térítési és Juttatási Szabály lép életbe, új kormányrendelet. Jövőre sok minden fog változni. Erről most nem is ejtenék szót, mivel a vezetőképzőn lesznek erről előadások.
Pályázatok:

-   Rendszeres pályázatok:

->a rendszeres szociális támogatás pontrendszere a jövő évben megváltozik, a pályázatok átvételénél a hallgató is kapjon az átvételről igazolást, elavult dolgok kivétele (pl.katonaság), kevesebb hiányos pályázat, határidők betartása
 

-> a rendszeres sport-, tudományos- és közéleti pályázat



a, kategóriák megmaradnak 




b, sport ösztöndíj pontrendszerét átláthatóbbá kell tenni




c, a közéleti pályázatok problémája a jutker

-> tanulmányi ösztöndíj is jól meg van határozva
· Egyszeri pályázatok:

->rendkívüli szociális támogatás, ennél az összeg(ek) emelését tervezem

->rendkívüli sport, tudományos, kulturális pályázatnál

 
a, sportnál és a tudományosnál meg van határozva, hogy mire is adunk


b, a kulturális pályázatot kellene jobban átgondolni, kiterjeszteni

· Terepgyakorlat, ezzel sincs semmi komolyabb probléma, idén kevés pályázat érkezett be, ezt jobban kellene népszerűsíteni
Ami fontos, hogy a jövőben megvalósuljon:

· kevesebb hiányos pályázat átvétele, mivel ezekkel van a legtöbb probléma

· rendszeres szoctám több, mint felét ne utolsó nap adják le

· hatékonyabb utalás, hogy időben kimenjenek a pénzek (erre minden szociális elnökhelyettes törekszik, de van ami nem rajta múlik)

· tagok aktivizálása 
· irodavezetők jobb informálása, aminek oda-vissza kell működnie

· hallgatok jobb és hatékonyabb informálása (már nem elég a honlap, faliújság, Nyúz)

Ugyan még nem tudom, hogy milyen lesz az órarendem, de terveim szerint és 2x2 óra fogadóórát szeretnék tartani. Talán így könnyebb lesz a hallgatóknak a Haliban találni és személyesen beszélni. Amennyiben ez idő alatt szeretne majd valaki leadni pályázatot, akkor én biztos, hogy át fogom nézni előtte (ez pár perc) és ha hiányos, akkor elmondom neki, hogy mit kell pótolnia és utána adja le. Ugyanakkor ezt KÖB tag is megteheti. Nem tudom még, hogy ez mennyire valósítható meg, de egy próbát megér. Talán nem lehet így kiszűrni az összes hiányos pályázatot, de reményeim szerint csökkenteni lehet.
KÖB tagok az előző alakulón nagyon lelkesek voltak, az év során a magja dolgozott érdemben. Szeretném, ha jövőben, nem csak 4 ember lenne jelen rendszeresen az üléseken.

Az üléseket, az eddig megszokott ütemben szeretném tartani, tehát minden hónap utolsó péntekén, persze ez félév elején a szoctám miatt ugyis gyakoribb lesz. Természetesen, ez majd csak akkor fog kialakulni, ha meglesznek az órarendek.

Jövőben is szeretném, ha a pályázatokról a hallgatok kapnának értesítőt e-mailben, ha írnak elérhetőséget és olvasható.  

A pályázatokról informálni fogom a hallgatókat Nyúzban, faliújságon, honlapon.

Szeretném, ha más tisztségviselők is jobban átláthatóvá tennék az utalni való összegeket, pl: eha-kódokkal, egyszerre küldenék el, nem utólag, hogy még ez kimaradt.
Amennyiben kérdésetek van, írjatok. Péntektől meg kérdezhettek személyesen is!
Üdvözlettel:

Seres Alexandra
