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Pályázat

Alulírott, Csupor Marianna megpályázom a TTK HÖK-ben a Kollégiumi biztosi posztot a 2006/07-os tanévre. 

A KCSSK-ban lakom (ez a legnagyobb ELTE kollégium 1293 fővel, ebből kb. 330 TTK-s). 

A kollégiumi közösségi munkámat még a TFK-s Diákbizottságban kezdtem. 

A 2004/05: a TTK DB egyik szervezőtitkára voltam, 

2005/06: a Matematikus szakterületi csoport titkára, és a DB egyik KDB delegáltja vagyok.

Két éves tapasztalatom alapján úgy gondolom, hogy el tudom látni a kollégiumi biztosi feladatokat; kiállok a hallgatók érdekeiért, valamint tartom magamat a HÖK-kel való előzetes egyeztetésekhez. A KÖSZ-ön történtekről rendszeresen beszámolok az Elnökségnek vagy a Választmánynak, illetve az érdeklődőknek. A hallgatók leveleit igyekeztem mielőbb megválaszolni, többször tájékoztattam őket az üres helyekről, a jelentkezés módjáról, illetve cikkeket írtam a Nyúzba a fontosabb, kollégiummal kapcsolatos hírekről; ezen nem kívánok változtatni.

Terveim a következő tanévre:

· Kiemelt fontosságúnak tartom a hallgatók rendszeres tájékoztatását mind a Nyúzban, mind pedig a TTK HÖK honlapon, fontosabb események, hírek esetén pedig a faliújságokon és a szakos levelezőlistákon is (pl. kollégiumi felvételi) – ugyanúgy, mint eddig. 
Az EKIF révén rendelkezésemre áll egy olyan levelezőlista, melyen az összes TTK-s kollégista elérhető. Ennek használatát csak nagyon fontos és sürgős ügyekben tartom indokoltnak, bízva abban, hogy az évi 1-2 levelet el is olvassák.

· Az ETR-ben eddig is figyelemmel kísértem a Kollégium fórumot, válaszolgattam a kérdésekre. Itt sokszor triviális dolgokat kérdeztek, (elég lett volna a HÖK honlapot felületesen megnézni a válaszhoz), viszont számomra megnyugtató volt, hogy a TTK-sok elenyésző számban kérdeztek. Bízom benne, hogy azért, mert tudták, hol kell utánanézni.

· Továbbra is rendszeresen fogok járni a KÖSZ valamint a KCSSK KDB ülésekre, illetve más kollégiumok közgyűléseire, DB üléseire, amennyiben meghívnak. 

· A hallgatók felmerülő problémáira próbálok tanácsot adni, megoldást keresni.

· Kapcsolattartás a KDB elnökökkel minden olyan kollégiumban, ahol laknak TTK-sok.

· Ne csak a kollégiumi DB elnökökhöz fordulhassanak a hallgatók, ha valamilyen problémájuk van, hiszen vannak olyan esetek, amikor szívesebben keresik meg a HÖK-öt segítségért.
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