Tisztelt Közgyűlés!

Orosz Dávid biológia-kémia szakos hallgató vagyok. Szeretnék pályázni a kémia szakterületi koordinátori tisztségre.

Február vége óta töltöttem be ezt a tisztséget. Rendszeresen részt vettem a választmányokon és beszámoltam a Közgyűlésnek is tevékenységeimről, felügyeltem a KOMISZ tevékenységét, részt vettem a szakot érintő tanulmányi problémák megoldásában és elláttam az egyéb feladataimat. 

Szeretném folytatni és tovább javítani mind a hallgatókkal való kapcsolatát a HÖK-nak, mind pedig a tanárokkal. Hangsúlyoznom sem kell, hogy az elmúlt időszakban tovább változtak, fejlődött az eddigi helyzet. Már elődöm is azon volt, hogy ezt szakterületet, amely eddig is elzárkózott másoktól, lehetőségektől, megnyissam. Az elmúlt néhány hónap azért is nehéz volt, mert kevesen voltak a tevékeny emberek, így nehezebb volt dolgozni. Sikerült elérni, hogy a kis csapatunk létszáma tovább növekedjen és így mi is egyre tett erősebbekké válhatunk.

A másik dolog, amin nagyon szeretnék változtatni, az maga a HÖK-on belül található kapcsolatok. A legtöbb tisztségviselővel és képviselővel rossznak egy cseppet sem mondható kapcsolatom van, de ez, ha csak egy kicsit is őszinték vagyunk szükséges, de nem elégséges. Ha szeretnénk munkánkat hatékonnyá tenni, sokkal egységesebbnek kell lennünk. A következő időszakban arra törekszem majd, hogy minél hatékonyabban tudjak együtt dolgozni másokkal.  

Terveim az elkövetkezendő évre

· A honlap végleges befejezése

· A mentor rendszer szervezése és felügyelete a szakterületen

· A KOMISZ felügyelete

· A levelező listák felügyelete

· Információ eljutatása a hallgatók számára

· Közös rendezvények más szakos hallgatókkal

· Egyéb rendezvények szervezése és lebonyolítása

· Tovább bővíteni a kapcsolatokat hallgatókkal és tanárokkal

· Választmányom való részvétel

Köszönöm, hogy figyelmedre méltattad pályázatomat, ha bármilyen kérdés felmerült volna benned, kérlek írj az oroszd@ttkhok.elte.hu címre

Tisztelettel 

Orosz Dávid 

