Beszámoló a mentortáborról!

A beszámolómat elsősorban az értékelő lapokon olvasottak alapján írom, másodsorban saját szubjektív véleményemet is megosztom. 

Akik válaszoltak a kérdésekre, erőteljesen elhatárolt két csoportba sorolhatóak a válaszaik alapján. Egyik csoport a HÖK képviselők, tisztségviselők, és „öreg rókák” csoportja, a másik pedig azok a mentorjelöltek, akiknek eddig még semmi kapcsolata nem volt a HÖK-kel. Az előbbiek döntő többsége elég sok kivetni valót talált a táborban, és elmondta hozzáértő véleményét. Volt, aki csak a rosszakat mondta, és azt, hogy ő jobban csinálta volna, de sokan megírták min, és HOGYAN kell majd a későbbiekben változtatni. Valamint a többség azt is írta, hogy elsőre nagyon jó lett ez a tábor. Most jön egy kicsit szubjektív vélemény: egyik értékelésben szerepelt az alábbi mondat: „Biztosan jobban szervezett volt, mint a 2006. februári vezetőképző!” Ez szerintem egy hihetetlenül pozitív kritika, de azért ezt én sem gondolom, hogy igaz lenne.

Most kicsit részletesebben az új mentorok véleményéről. Nagyon sok lapon olvastam, hogy jobb lenne, ha ez nappal hosszabbra tudnánk csinálni a tábort. Ennek nyilvánvalóan erős anyagi vonzata van, ezt viszont csak kevesen említették meg. Összességében nézve nagyon pozitív volt a visszajelzés. Többen javasolták, hogy az előadások anyagát kiküldhettük volna e-mailben korábban, hogy fel tudjanak készülni. A szervezéssel jó közelítéssel mindenki elégedett volt. Főbb problémák, amit megemlítettek: étkezés, (bár második naptól már elégedett volt mindenki) utazás, (ez 70%ban az én hibám, és igyekszem ezt legközelebb hibátlanul megoldani) az előadások hossza és tartalma sokaknak nem tetszett, túl hosszú volt és nem kimondottan a mentoroknak szolt. Ezzel részben egyet tudok érteni, de tenni nem sokat tudtam érte. Legközelebb már tudom, hogy előre pontosan meg kell kérdezni miről, és mennyi idő alatt fognak beszélni az előadók. További hiba volt hogy nem adtunk pontos információkat a tábor helyéről és idejéről. Ez sajnos több emberen múlott… most már tudom, hogy mindennek utána kell nézni, hogy tényleg megcsinálták-e. Az „öreg rókák” javaslatára én is úgy vélem, hogy legközelebb kell valaki, aki irányít és mindent mindig számon kér. Sajnos beleestünk ugyanabba a hibába, mint a bevonó tábor szervezői, hogy a tábor ideje alatt hosszúra nyúló megbeszélést tartottunk. Sajnos szükségszerű volt, de akkor se kellett volna… Sokaknak tetszettek a szituációs játékok, és valószínűleg több ilyet kell majd tartani. Ami számomra meglepő volt, hogy a mentortesztet is sokan nagyon jó ötletnek tartották és örültek neki, hogy a szakterületi ülésen megbeszéltük. Egy-két mentor felvetette, hogy nem volt hol bulizni. Ez tény. Sajnos nem azt az épületet kaptuk, meg amelyiket kértük, erre oda kell majd figyelnünk. Viszont nem is a bulizás volt az elsődleges szempont szerintem. Egyesek kérték, hogy mindenképpen szeretnének találkozni és megismerkedni azokkal a mentorokkal, akik nem tudtak eljönni! Körülbelül ennyi a véleményezési lapok alapján.

Most néhány sort írnék, arról hogy én, hogy láttam a tábort és a szervezést. Megpróbálok nem személyeskedni, de lehet, hogy néha elkapatom magam ezért előre is elnézést kérek. 

Először is az előkészületekkel kapcsolatban. Köszönöm mindenkinek, aki segített megszervezni a tábort, hogy időt, energiát, pénzt, idegrendszert nem kímélve beleadott mindent annak érdekében, hogy sikeres legyen. Ezt nem lehet eléggé megköszönni, igazából szerintem a legjobb köszönet az, amit a mentoroktól kaptunk. Viszont mindenki tudja hogy volt tökéletes, ezért most a hibákról íróm le a véleményemet. Nagyon szomorúan tapasztaltam hogy nincs olyan személy a társaságban, akiben olyan szinten meg lehet bízni, hogy nem kell megnézni, megcsinálta-e amit vállalt (én se vagyok ilyen). Ezentúl, ha szervezünk bármit is mindenképp az első dolguk az legyen, hogy választunk egy felelős vezetőt. Tudom, ez most nem mehetett így, hiszen május óta ismerjük csak egymást és nem volt senki köztünk, aki önkényesen magához ragadta volna az irányítást, bár tény hogy voltak, akik jobban érvényesítették akaratukat és voltak, akik kevésbé. A határidők betartása nagyon fontos. Rengeteg probléma adódott, abból hogy rugalmasan kezeltük a határidőket. Nem lett volna szabad. A tábor során köszönöm hogy mindenki nagyon segítőkész és aktív volt. Nem kellett senkit piszkálni, hogy tegye meg, amit kérünk. Külön köszönöm a bizalmat, amit megszavaztatok nekem, hogy én legyek a táborvezető. Nem gondoltam hogy ez ekkora felelősség és ezért vállaltam el első felkérésre. Voltak pillanatok a táborban, amikor nagyon megbántam, de végeredményben azért büszkeséggel tölt el, hogy ha csak ilyen színvonalon is de végeredményben sikeresen teljesítettem a rám rótt feladatot. Alighanem nem beképzeltség és nem csak én gondolom így hogy a tábor összehozásának négy támasztó oszlopa, Zsuzsi Attila (Atesz), Robi, és jómagam voltunk. Sajnos Zsuzsi nem tudott jelen lenni a táborban. Úgy érzem, hogy négyünk közül egyikőnk se rendelkezik még azzal a tulajdonsággal mi egy tábor vezetéséhez, és egy csapat összefogásához szükséges. De úgy érzem, hogy ez fejleszthető és bele fogunk jönni.

Végül még egyszer köszönöm mindenkinek a segítséget, a türelmet és hogy ilyen jól voltunk! Komolyan úgy érzem, hogy nagyon jók voltunk, ha beképzeltségnek tartják egyesek ezt a mondatomat, ám legyen, de akkor is így gondolom és ennek hangot (karaktert) is adok!
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