Pályázat gazdasági biztosi posztra

Tisztelt Választmány!
Papp Gabriella vagyok, negyedéves meteorológushallgató és pályázatot nyújtok be a TTK HÖK gazdasági biztosi posztjára. Az önkormányzatban három éve vagyok képviselő, 2003/2004-ben a földtudományi szakterületi csoport elnöki, majd 2004/2005 illetve 2005/2006-ban az elnöki tisztséget töltöttem be. Ez idő közben hamar közelkerültem a gazdasági ügyekhez, mivel az elnöki tisztségre való felkészüléskor, mind elődöm Gönci Balázs, mind én fontosnak tartottuk, hogy ezzel a területtel is átfogóan megismerkedjek. Elnökként két gazdasági elnökhelyettessel dolgoztam együtt, akiknek a felkészülésében már én segítettem, valamint ebben az évben teljes mértékben én láttam el a gazdasági ügyekkel kapcsolatos valamennyi feladatot. Ezekből adódóan úgy gondolom tisztában vagyok a gazdasági biztosi poszttal járó feladatokkal, kötelezettségekkel, nehézségekkel és problémákkal.

Ezen a területen mindenképpen szükségesnek tartom a fejlődést, mivel még most sem nevezném teljesen átláthatónak, követhetőnek az önkormányzat kiadásait, bevételeit. El kell indulnia a HÖK-ben a tervezhetőbb, átgondoltabb költségvetés felhasználás irányába. Ennek a folyamatnak az első lépése a Választmány, küldöttgyűlés felé történő gyakoribb tájékoztatás lehetne, mely elősegítené a költségvetés felhasználásáról szóló döntések meghozatalát.
Szeretném elérni, hogy az önkormányzatban stratégiai tervezés valósuljon meg legalább egy évvel előre a tevékenységével kapcsolatosan, amely maga után vonná a költségvetés előzetes tervezését, mind mértéknek meghatározásában, mind felhasználását tekintve.

Mindenképpen fontos lenne az önkormányzat leltárának felülvizsgálata, leltár-lista elkészítése, hogy tudjuk egyáltalán mink van és mire lenne szükségünk.

Ahogyan az elmúlt években eddig is, továbbra is fontosnak tartom, hogy a HÖK törekedjen arra, hogy mind a kari-, mind az egyetemi költségvetést tudja értelmezni, hiszen a költségvetési beszámolók, tervezetek tartalmazzák a normatíva tényleges és tervezett felhasználását is, valamint azzal is jó tisztában lenni, milyen a kar anyagi/gazdasági helyzete.
Tervezett lépések/feladatok: (a teljesség hiányával)
- leltári ívek átnézése, ellenőrzése

- kiadások, bevételek folyamatos vezetése, követése 


- pénztár bizonylatok, főpénztár könyv, analitikai nyilvántartás, SAP

- az idei költségvetés racionális elköltésének megtervezése
- következő évi tevékenység és költségigény felmérése

- választmány, küldöttgyűlés tájékoztatása (írásos összegfoglaló a jelenlegi állásról)

- kapcsolattartás az egyetem gazdasági osztályával, az EHÖK gazdasági biztosával

- rendezvényszervezéssel kapcsolatos pénzügyek átláthatóbbá tételére javaslat kidolgozása a szervező elnökhelyettessel együtt
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