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 Magyar Fizikushallgatók Egyesülete

Alapítva 1988, közhasznú társaság,

a Nemzetközi Fizikushallgatók Egyesületének tagja

A 2006. augusztus 20. és 27. között megrendezett bölcsész- fizikus gólyatábor pénzügyi elszámolása
Bevételek:

A befizetésekből származó bevételek és a HÖK támogatása:

· Gólyák:






             395 000 Ft
· Felsőbb évesek    






 302 200 Ft
· HÖK támogatás:   






 200 000 Ft

· Bevételek összesítése: 





 897 200 Ft
Kiadások:

· Póló készítés ( mintanyomtatás):
        



  64 500 Ft

· Teherautó (a csomagok szállítására):



200 000 Ft

· Kisbusz költsége : 






  90 000 Ft

· Utazás:

· Vonatjegy (elővételben):




  84 196 Ft

· Busz (Borsod Volán):




  32 000 Ft

· Vonat(visszafelé):


 


  44 064 Ft

· Étkezés
( reggeli + vacsora, a napokat összesítve):
      
232 448 Ft

· Felszerelés     (tábori kellékek összesített ára):                 

114 552 Ft
· Egyéb (posta, papírírószer, mobil, egyéb kellékek):

  27 774 Ft

Összesítve a kiadások együttesen:

 



889 534 Ft
Résztvevők:
· Gólyák:
· végig: 53 fő

· részidő: 24 napi díj

· Felsőbb évesek:

· végig: 16 fő

· részidő: 72 napi díj
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 Magyar Fizikushallgatók Egyesülete

Alapítva 1988, közhasznú társaság,

a Nemzetközi Fizikushallgatók Egyesületének tagja

Szöveges beszámoló

2006 augusztus 20-27 között került megrendezésre az idei Bölcsész - Fizikus Gólyatábor, a hagyományokhoz híven a Zemplén hegyei között.


A gyülekező 11:42-kor volt a Keleti Pályaudvaron, ahol megtörtént a regisztráció és a pólók kiosztása. 18: 00 -kor érkezett a vonat Sátoraljaújhelyre, ahonnan két bérelt busz vitte a résztvevőket a füzéri táborhelyre (Várforrás alatti parkoló). Füzéren két éjszakát töltöttünk, napközben a gólyák és a felsőbb évesek közösen kirándultak, felmásztak a Nagy Milicre. Este a szokásos program várta őket: vacsora készítés, fahordás, vízhordás, vacsora elfogyasztása, tűz körüli éneklés és egyéb szórakoztató programok. A reggelit a helyi boltból rendeltük meg.

Elfogyasztása után táborbontás, várséta és túrázás következett a következő táborhelyre.
Kedd este Telkibányán sátoroztunk (Hétforrásnál), ahol a szokásos esti programok következtek. Másnap reggel tovább indultunk Háromhutára egyénileg szervetett útvonalakon, kisebb csoportokban. Táborhelyünk a falu focipályáján volt. Csütörtökön szervezett túrákon a tábor átköltözött Kishutára, útközben megnéztük a Sólyombércet. A táborhely a falutól keletre feküdt a Kemence patak partján. Reggel, tovább indulás előtt megrendezzük a gólyaavatást és a vizifocit a patakban.

Táborbontás után Vágáshuta felé vettük az útirányt. Vágáshután a Nagy-Lajos forrásnál táboroztunk. A hagyományokat kissé megváltoztatva itt került sor a gólyák fára mászatására, mikor is minden gólyának fel kellett jutnia egyszerre ugyan arra a fára, közben bősz éneklés és gitárszó kísérte kísérletüket. A sátrak és egyéb felszerelések elpakolása és teherautóra helyezése után egy közös nagy túra indult neki még egyszer a Zemplénben, hogy eljuthasson az utolsó szálláshelyre. A kirándulás érintette a Tengerszemet, ahol hagyományokat ápoló programokat terveztünk és hajtattunk végre, majd folytattuk utunkat táborhelyünk a Botkői pihenőhely felé. Ez Sárospatak közvetlen környezetében található, így vasárnap könnyedén el lehetett érni a kiválasztott vonatot az állomáson egy kisebb séta fejében.

A táborozók életének megkönnyítésére velünk tartott egy kisbusz (Budapestről szállította a felszerelést és reggelente hozta a reggelit), illetve egy teherautó, amivel a sátrakat, hátizsákokat és egyéb felszereléseket vittük tovább.


A gólyatábor ideje alatt a legnagyobb problémát az időjárás okozta, de ennek ellenére a folyamatos visszajelzésekből úgy gondoljuk, hogy egy kellemes hét volt, ami sok újat és hasznosat adott az idei elsősöknek. Különösen örültek annak, hogy nem csak saját csoporttársaikat ismerhették meg, hanem sok más szakra (karra) járó embert is. A szervezőkön kívül leutazó felsőbb évesek is sok olyan információval látták el az elsősöket, amik nagyban megkönnyítik az első egyetemi tanévük megkezdését nálunk.
Budapest, 2006. 09. 06.










           Szécsényi István
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