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A 2006. évi kémia alapszakos gólyatábort 2006. augusztus 29-e és szeptember 2-a között rendeztük Balatonalmádi-Káptalanfüreden a XIX. Ker. Önkormányzat Üdülőjében. A korábbi vegyész-kémia táborok színhelyéül szolgáló helyet jól ismerjük, a főszervezők 4 ill. 5 gólyatábort töltöttek ott el, először mint gólyák, aztán mint szervezők.

A táborba augusztus 28-án délután 4-en érkeztünk, átvettük a tábort, ellenőriztük, hogy minden megvan-e. Az esti órákban érkezett a teherautó, ami a büfé és más helyek felszerelését (hangtechnika, számítógép, egyéb kellékek) hozta.

Augusztus 29-én érkeztek a gólyák és a többi szervező vonattal. A megérkezés, regisztráció és elhelyezkedés után ismerkedős, csapatépítős játékokat játszottunk velük a csapatvezetők vezetésével. Vacsora után az egész tábor idején át tartó csapatok közti vetélkedő első „állomása”, a Balázs-Só került megrendezésre. Ezután zenés-táncosmulatság vette kezdetét. Másnap (08.30) kipihentük az előző nap fáradalmait, majd ebéd után a villámfeladatok előtt meghallgathattuk az Universitas Iskolaszövetkezet fantasztikus előadását és Fazekas Tímea egyetemismertetését. Vacsora után az éjszakai túra megpróbáltatásait kellett a gólyáknak és a szervezőknek túlélni. Csütörtökön a reggeli, katonás-kelés és a gólyatánc betanítása, valamint az ebéd elfogyasztása után a katonák vegyjel-háborúban bizonyíthatták rátermettségüket. Ezek után a nappali állomások feladatai következtek, amelyeket a gólyák lelkesen és sikerrel teljesítették. Vacsora után a fiatal és lelkes ifjú titánok ideje érkezett el, amikoris megbosszulhatták az eddig elszenvedett összes megprobáltatást. Ez volt a híres Bosszú Éjszakája. Péntek reggel a nem egészen jó időpontra tett dékáni kézfogó miatt nagyon lecsökkent létszámú gólyák csapata kézhez kapták a mai napra tervezett előadások feladatait. Ennek kidolgozására az egész nap rendelkezésükre állt. Az előadások bemutatása után az avatás következett, amelyen minden gólya több-kevesebb sikerrel átment. Ezután hajnalig bulizhattak a tábor résztvevői. Szombaton a 12.02-es vonattal az utolsó gólya is elhagyta a tábor területét. Velünk együtt.
