Kedves HÖK-elnök!

Egy egészen különleges rendezvényt szeretnénk a figyelmedbe ajánlani. 

A nyáron több fesztivál-jellegű rendezvény is van az országban, ami elsősorban a főiskolás-egyetemista réteget célozza meg; a tanév kezdete után azonban nincs ilyen. Arra gondoltunk, hogy a nyári, rendezvényekkel teli időszakot megfelelően zárhatná le egy már ősszel, egyetemisták által megrendezett, budapesti fesztivál, amely színvonalas, sokszínű programmal, egy vidéki helyszínnél lényegesen kényelmesebben megközelítendő helyen várná a hallgatókat.

Áprilisban neki is láttunk az ötlet megvalósításának; a folyamatos szervezőmunka eredményeképpen idén első alkalommal, egy reménybeli fesztiválsorozat főpróbájaként megrendezésre kerül a Budapesti Egyetemi Fesztivál. Az ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzata által szeptember 20-21-én megszervezett rendezvénynek az ELTE és a BME közös lágymányosi kampusza ad majd otthont.

A rendezvény napközben (10 és 18 óra között) mindenki számára ingyenes, ekkor kulturális programokon, kerekasztal-beszélgetéseken és egyéb szórakoztató programon vehetnek részt a látogatók; belépőre csak este 18 és 04 óra között, a Globe Party sátorban megrendezett koncertek idejére van szükség. A belépők árainak kialakításakor nem annyira a megszerzendő profit mennyisége motivált bennünket, sokkal inkább az, hogy minél több hallgató kedvvel látogassa és magáénak érezhesse a rendezvényt. Az ötletek, a megvalósítás, a szervezés mind-mind egyetemisták és főiskolások munkája, ugyanezen réteg számára.
Bízunk benne, hogy az ötlet a Te tetszésedet is elnyerte; amennyiben ez így van, szeretnénk felkérni arra, hogy saját hallgatóid körében segítsd azt népszerűsíteni. Egyúttal szeretnénk Téged is meghívni a fesztiválra; kérünk, fogadd el sok szeretettel tőlünk a mellékelt tiszteletjegyet.

Tájékoztatásképpen ugyancsak mellékeltük a rendezvény részletes programját és a plakáttervünket.

Bízva abban, hogy a fesztiválon találkozunk, barátsággal üdvözöl,

Forgó Melinda

és

Ónodi Ferenc László

Elnök, ELTE EHÖK
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