Külügyi biztos beszámolója 2006. júl. 11 – 2006. okt. 3 között

Külügyi biztos beszámolója a második hétről

Az előző héten nem írtam beszámolót, mert éppen hogy hazaértem külföldről, így nem sokat tudtam dolgozni az e-mailek olvasásán és válaszolásán kívül. Azonban még az elutazásom előtt egy váratlan külföldi hallgatónak kerestem egy mentort, aki a repülőtéren fogadta és a KCSSK koleszba elvitte.

Múlt csütörtök óta folyamatosan külföldi hallgatókkal foglalkozok, a legtöbben ezen a két héten jöttek és iratkoznak be. Pénteken részt vettem a külföldi ERASMUS hallgatók információs napján, majd este egy jó pofa sör mellett más kar külügyeseivel beszélgettem. Ma a francia lánynak és két portugál fiúnak segítettem a beiratkozásban és egyéb dolgokban. Amikor megkapják az etr-es azonosítót utána fogok még segíteni a jelszó és diák ügyben (mindkettőt a Questura intézi). Emellett voltak magyar hallgatók is érdeklődni ösztöndíjakról. Idő hiányában csak röviden tudtam tájékoztatni őket, de az elérhetőségüket elkértem, így amint meg lesz a fogadóórám időpontja fogok még beszélgetni velük. 

Elküldtem a magyar mentoroknak a meghívót és folyamatosan levelezek a külföldi hallgatókkal. Az IK HÖK külügyesével még nem sikerült leülni beszélni, de a külügyi bizottság egy tagjával már folytattam tárgyalásokat. 

Naponta nézem az e-maileket. ERASMUS oktatókkal is felvettem a kapcsolatot.

Az elmúlt héten külföldi hallgatókkal foglalkoztam, magyar hallgatók leveleire válaszoltam, más karok külügyeseivel tárgyaltam.

A héten kedden este 6-tól EHKB ülésen vettem részt, ahol megbeszéltük, hogy a kiegészítő erasmus pályázatnak pótpályázati kiírása lesz, erről a Nyúzban szeretnék majd írni,

beszélgettünk az őszi külügyes fórumról, ami október 16-20 között lesz, valamint a kialakult tüntetéssel kapcsolatban a külföldi hallgatókat értesítettük. (A tandíjtüntetésre invitáltuk őket, de a helyzet úgy hozta, hogy meg kellett magyarázni nekik, hogy nem mi vagyunk azok, akik a hét eleje óta tartó dolgokat műveljük, és figyelmeztettük őket, hogy este inkább ne menjenek egyedül sehova, a mentorokat nyugodtan hívják, ha baj van – erre hétfőn éjjel volt már példa)

Fogadóórámat szerdánként 14.30-16 óra között tartom a déli haliban. 

Külügyi biztos beszámolója - szorgalmi időszak 3. hetéről

Utóbbi beszámolóm 20-ig szólt, így most az utána történt dolgokról írok:

A lágymányosi külügyi fórum megbeszélése pénteken volt, ahol mindhárom HÖK külügyben kompetens személye (az IK részéről Lóri nem tudott megjelenni, Dani viszont folyamatosan együttműködik velünk) részt vett, ahol megbeszéltük, hogy ki milyen részt vállal a dologban. Mivel Krompecher Jánossal legutóbb én beszéltem a helyszínfoglalással kapcsolatban, így most is én vállaltam ezt a részt. Erről bővebben később olvasható.

Pénteken Nyúzba írtam cikket, de kiderült, hogy nincs hely külügyi híreknek, ezért csak egy felhívás kerül be.

Szombaton a külügyi fórum teremfoglalásával kapcsolatban írtam a tanrendeseknek. Összehívtam egy külügyi csoport ülést szerdára.

Vasárnap-hétfőn nem voltam Pesten.

Kedden hajnalban elolvastam a beérkezett leveleket és válaszoltam rájuk. A többi külügyest tájékoztattam, hogy a tanrendesek bejegyezték a foglalásunkat.

Kedden délelőtt tárgyaltam Krompecher Jánossal a helyszínfoglalásról. Bölcsen azt mondta idén, hogy nem akar ebbe belefolyni, így egyenesen a rektor úrhoz írjunk kérvényt. Ezek után az EHÖK külügyesével tárgyaltam, így a levelet a 3 HÖK külügyesének és az EHKB külügyesének az aláírásával fogunk levelet küldeni a rektornak. A fórumhoz az asztalok, székek meg paravánok ügyében is beszéltem Krompecher úrral. A tervezett helyszínt bejártuk és elmondtam az elképzeléseinket, miszerint az északi KTCS portájánál, a földgömbnél szeretnénk a standokat elhelyezni. Végül azzal zárult a beszélgetésünk, hogy amint megvan az írásos engedély a rektor úrtól, úgy egy példányt adjunk neki is. Paravánokért Révésznéhez megyek majd. Az asztalokat és a kék terítőt hozzá valószínűleg csak pénzért tudnánk megkapni, ez ügyben a jövő héten tudok tárgyalni az illetékessel, mert jelenleg nincs itt. Ez az

összeg nem lenne nagyon sok, úgy kb. 10.000 FT (azt ne felejtsük el, hogy 3 HÖK rendezvénye). Pontos számadatokat a jövő héten tudok mondani. 

Az IAESTE-t és az IK HÖK külügyi bizottságot meghívtam a szerdai külügyes csoport ülésre. Az IAESTE-t a külügyi fórumra is meghívtam. Mivel nem tudunk minden nap tárgyalni lágymányosi külügyesekkel, ezért az információáramlás levelezés útján terjed.

Sikerült végre újra elfoglalni a külügyes faliújságot. Kiraktam az éppen aktuális pályázatok felhívását.

Külügy beszámolója - 4. hét

Külügyi fórum ügyében intéztem dolgokat. Levelet írtunk a rektornak, paravánokat kértem Révésznétől. A többi külügyessel beszélgettem a rendezvényről. Külügyi csoport ülést tartottam szerdán, melyre az IAESTE-t is meghívtam. Sajnos nem sikerült jó időpontot találni, ketten kimentésüket kérték, egy ember kivételével senki sem jött el. Így Yocival, az IAESTE

helyi bizottság elnökével beszélgettünk.

Kiadványról: úgy gondolom, mivel a következő év megint változásokat fog hozni, ezért nem sietném el a dolgot. Tempus közalapítványnál novemberben lesz jóváhagyva az új reform, illetve az ELTE ERASMUS bizottság még nem ült össze, hogy a jövőbeli újításról beszéljenek. Az EHKB elnökét megkértem, hogy engem is értesítsen majd az ülésről, mert részt szeretnék venni rajta.

Az ERASMUS kiegészítő pályázat első részének az eredménye megvan. A hallgatókat értesítem, amint megkapom a listát.

Választmányi hétvégén vettem részt szombaton.

A külügyi faliújságot rendben tartom. A hallgatói levelekre válaszolok. Megtartottam az első fogadóórámat is.

Sikerült beszélnem a fórummal kapcsolatosan az illetékessel, akitől kölcsönözzük majd a kellékeket. Mivel olyan alacsony  árat kérne, hogy inkább nem is kér érte pénzt. Ezzel támogatva a HÖK-ös rendezvényünket. Forgó Melindától megtudtam, hogy a rektor úrhoz elküldték a kérelmet a fórummal kapcsolatban. Remélhetőleg a héten lesz válasz. Plakátok készülnek, remélhetőleg pénteken már ki is rakhatjuk (EHKB finanszírozza ezt).

A 3 HÖK elnökével és külügyesével beszélgettem arról, hogy a rendezvényre asztal dekorációra és enni, valamint innivalót szeretnénk venni. Összesen 6000 Ft-ot kértünk, amely karonként 2000 Ft-os költség lenne. A mai napon a TTK HÖK választmánya támogatta a pályázatomat. 
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