Szociális elnökhelyettes beszámolója
Megválasztásom után foglalkoztam a problémás pályázatokkal, intéztem az utolsó kiutalást és válaszoltam a hallgatók levelére.

Nyáron írtam a Gólyanyúzba cikket, hogy a gólyák is tájékozódjanak, hogy milyen pályázatok van az egyetemen.

Sok szabályzat változott ebben az évben (Kormányrendelet, Térjut). Megpróbáltam ezeket a legjobban elsajátítani. Külön napirendi pont a HKR. VI-VII. fejezete, így  bővebben is tudok majd róla beszélni.

Megjelentem minden olyan ülésen, ahova delegálva vagyok vagy tisztségemnél fogva tagja vagyok (OHÜB, EHSZÖB, Kari Tanács, Választmány, Szacs ülés, Intézeti Tanács).

Többször volt már Kari Ösztöndíjbizottság ülés, ahova a tagok és a póttagok rendszeresen eljöttek.   

Kicsit késve, de kiírtuk a rendszeres pályázatokat. Rekord mennyiségű pályázat érkezett be. Természetesen a pályázatok leadását megint sokan az utolsó napra hagyták. A pályázatokat hétvégén elbíráltuk. Több problémánk is volt pl. a programmal. Az új szabályzathoz kellett igazítani, de eddig mindent megoldottuk. A pályázatok nyilvánosságra tétele sajnos csúszott, csak ma kerültek ki a szociális faliújságra. Erre majd jövő félévben jobban oda kell figyelni. Végleges eredmények október 11-én lesznek megtekinthetők a faliújságon. 

A fogadóórám időpontját később tudtam csak megmondani, mivel sok órám időpontja még bizonytalan volt, de most már van és meg is tartottam (és meg is fogom).

Válaszolok a hallgatók kérdéseire folyamatosan.
Sajnálom, hogy késtem a beszámolómmal, de az elmúlt napok igen mozgalmasra sikerültek.

Küldöttgyűlésen beszámolók majd az addig történtekről. 

Ha kérdésetek van a beszámolómmal kapcsolatban, írjatok e-mailt.

Üdvözlettel:

Seres Alexandra

Szociális elnökhelyettes

