Tisztelt Képviselők!

Elérkezett az ideje, hogy beszámoljak az eddigi „munkámról” a TTK-HÖK berkeiben, vagy nem berkeiben. Valószínűleg nem lesz teljes a beszámolóm, mert néhány eseményre, vagy időpontra nem emlékszem pontosan, vagy jelentéktelennek gondolom azokat.

Még mielőtt képviselő lettem volna. Részt vettem a Bevonó táborban. Sikerült megismerkednem néhány régi és leendő képviselővel. Mentorprogram ötletem elnyerte mindenki tetszését, beindult a munka (igaz nélkülem ( /részben az én hibám/). A megbeszélések, melyeken több alkalommal is részt vettem, a program alapkövei voltak, segítségükkel sikerült kiépíteni a Mentorrendszert az ELTE-TTK-n.

2006. májusában meg lettem választva képviselőnek. Ehhez nem kellet semmit tennem (nem volt kampányom, sem színes reklámom), csak kitölteni egy papírost. Július elején, záró-alakuló küldöttgyűlésen voltam Tabon. A nyár folyamán, vezetőképzőkön vettem részt (EHÖK vezetőképző, Kollégiumi vezetőképző), tehát ismerkedtem, mutogattam rusnya orcám. Voltam Mentortáborban Parádsasváron. Okosodtam, ismerkedtem. Részt vettem Bódvarákón a XXI. Geo-bio gólyatáborban, mint álgólya. Jelentem: sikeresen lebuktam. Ismerkedtem, butultam. Voltam otthon is, nem sokat. Eljött az ősz. Beiratkozásnál segítettem, mentorkodtam, és még most is teszem. 15 biológiás mentoráltam van. Nekik próbálok ismerkedős-iszogatós-pihenős programokat szervezni, kisebb-nagyobb eredménnyel. Több elsőévessel jó kapcsolatot sikerült kiépítenem. Köszönhető ez Bódvarákós álgólyaságomnak, illetve a mentorprogramnak.
Más. A nyár folyamán részt vettem a My klub felújításán (akinek ez nem mond semmit: Kőrösi Csoma Sándor Kollégium egyik klubjának a klubhelységeit újítottuk fel, illetve új arculatot teremtettünk). Kollégiumi gólyatáborban voltam, sajnos segíteni nem tudtam, mert közben részt kellett vennem egy másik, valamivel hivatalosabb programon. Ez a Feketén Fehéren az Integrációért program (www.mentorhalo.hu), mely szociálisan hátrányos helyzetű elsőéves hallgatónak ad lehetőséget a beilleszkedésre. Fejtágítókon és tréningeken vettem részt. Ebben a programban van két mentoráltam. A KCSSK TTK kollégiumi diákbizottságában informatikus lettem.
Amiken nem vettem részt: Biológia SZACS ülés; küldöttgyűlésen nem teljesen; BEF, mert elmaradt (itt ugyanis büfékoordináció lett volna a feladatom); és még sok más.
Terveim (TTK HÖK): reményeim szerint jövő héten lesz egy megbeszélésem Bozóki Kálmán EB elnökkel, miszerint EB taggá válhatok a közeljövőben. /sajnos le akar mondani tisztségéről tanulmányi előrehaladása érdekében/; 2006. november 17-én a TTK-IK Gólyabálon szeretném koordinálni a büfét, szeretnék egy Biológia SZACS ülést. 
Terveim (más): a Showhajtáson a My klub jelöltjeként, társammal karöltve, szeretném győzelemre vezetni a csapatot; szeretném a TTK-DB informatikusi pozícióját megfelelően végezni, minden szakterületnek az igényeit kielégíteni, működőképessé tenni a gépparkot. Szeretném a romokban heverő tanulmányaimat megmenteni, és a magánéleti problémáimat is tisztába tenni.
Röviden ennyi. Tény, hogy nem tettem sokat a hallgatói önkormányzat munkájáért. A birtokomban lévő tudást az évfolyamommal (nem csak a biológusokkal), és az általam mentoráltakkal megosztottam. Próbáltam a problémáikat megoldani, hasznos tanácsokkal ellátni őket.
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