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az ELTE Tanárképzési Tanács 2006. október 18-i üléséről

Helyszín: 
ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar, KAZY, Tanácsterem

Jelenlévők: 
A csatolt jelenléti ív alapján (1. sz. melléklet)

M. Nádasi Mária köszönti az egybegyűlteket, megállapítja, hogy a Tanács határozatképes. Az ülés témája a tanárképzés átalakulásával kapcsolatos országos és intézményi folyamatok áttekintése, beleértve az Egyetemen törvényi előírások alapján központi szintű egyetemi testületek létrejöttét.
1. napirendi pont 

A tanárképzés átalakulásával kapcsolatos országos és intézményi folyamatok áttekintése
M. Nádasi Mária megkéri Hunyady György dékánt, hogy foglalja össze a tanárképzésben végbemenő változásokat.

Hunyady György elmondja, hogy ezen tanévtől beindult a Bologna rendszerű alapképzés, de a mesterképzést illetően számos vita és bizonytalanság van még. Kritikus pont a a tanári mesterszak szabályozása, hiszen az egyelőre csonka. Addig ugyanis, amíg a szakos modulok leírása hiányzik, a rendszer működésképtelen. Az ügyet a Rektori Konferencia vette kézbe. Az MRK szakbizottságokat hozott létre, a pedagógusképzéssel foglalkozó bizottság elnöke Hauser Zoltán, az EKF rektora, térselnöke Bókay Antal, a PTE rektorhelyettese. Ez a bizottság vállalkozott arra, hogy október 30-ig a szakmai csoportok által kidolgozott leírásokat összegyűjti, és novemberben összefésüli. Egyértelműen haladás tapasztalható tehát a hiányok leküzdésében. A cél, hogy még ebben az évben kiegészüljön a jogszabály.

Weltner Mariann kérdezi, hogy az elkészült anyag befogja-e a tanárképzés egész vertikumát, beleértve a gyakorlatokat is. Hiányolja az ezzel kapcsolatos szakmai vitákat.

Papp Lajos egyetért abban, hogy az egyeztetés elmaradt a gyakorlóiskolákkal, de amíg a szabályozás nem tisztázódik, nem lehet a képzés indítását kezdeményezni. A szabályozás általában véve az iskolai gyakorlatok körét bővíti, az indításra vonatkozó akkreditációs anyag összeállításában számítanak a gyakorlóiskolákra.
Hunyady György reméli, hogy az ELTE az elsők között tudja benyújtani anyagát arról, hogy hogyan nézne ki a tanárképzési rendszere, és ez befolyásolja majd az akkreditációs folyamatot is. Ennek kialakítása előtt ki kell térni a gyakorlatokra és a gyakorlóiskolák szerepére.
Zsakó László kérdése, hogy mi történik a tanári kiegészítő képzéssel, amíg a mesterképzés nem indul el.
Hunyady György elmondja, hogy a jogszabály szerint a kiegészítő képzés a régi rend szerint folyhat mindaddig, míg az új mesterképzés nem indul be.
2. napirendi pont

Az ELTE által létrehozott új pedagógusképzési testületek és a TT további szerepe
Írásos előterjesztés:
Az ELTE SZMSZ által létrehozott új pedagógusképzési testületek és jogszabályi hátterük (2. sz. melléklet)
Az ELTE Tanárképzési Tanácsának ügyrendje (3. sz. melléklet)

M. Nádasi Mária tájékoztatja a tagokat, hogy megszületett az ELTE SZMSZ-ében az új szabályozás a Pedagógusképzési Tanács, a Közoktatási Bizottság és a Tanárképzési és Tanár-továbbképzési Tanács létrejöttéről. Ebből következően a TT megszűnik, és munkáját, kiegészítve a pedagógus-továbbképzéssel a TTT veszi át. Az új tanács egyetemi szintű testület, összetétele – ha ezt a TT is támogatja, és a karok is a korábbiaknak megfelelően döntenek a delegálásról – lényegében megegyezhet a TT összetételével. 
Papp Lajos elmondja, hogy az új tanács feladatköréről elég szűkszavúan nyilatkozik az SZMSZ. Véleménye szerint a TT segíteni tudna a TTT ügymenetének kialakításában, javaslatot tehetnek a Szenátusnak, melynek feladata, hogy az SZMSZ mellékleteként szabályozza a TTT működését, feladat- és hatáskörét. 


Mivel az új testület egyetemi szintű, ezért adminisztratív feladatait, a többi testület feladataival együtt, feltehetően a Rektori Hivatal látná el. Javasolja, hogy a TTT ezen feladatait továbbra is a PPK tanárképzési ügyekkel foglalkozó részlege (korábban a TatoK) lássa el. Javasolja, hogy a TTT tekintettel a kifutó évfolyamokra a TT-hez hasonlóan lássa el a korábbi rendszerű tanári képzés szakgazdai feladatait, jelenleg ez ugyanis az új szabályzatok keretei között ellátatlan. Továbbá javasolja, hogy a TTT a TT jelen összetételének megfelelően lássa el a munkáját, hiszen így biztosítható a régi rendszerű képzés akadálytalan működtetése, és megteremthető a lehetőség az új rendszerű képzés kialakításában a hatékony együttműködésre. 

Hunyady György tájékoztatja a tagokat, hogy a létrejövő három egyetemi szintű testületnek M. Nádasi Mária az elnöke, akinek személye biztosíték arra, hogy a testületek ténylegesen együttműködjenek. 


Támogatja Papp Lajos javaslatait, hiszen ha a TT meg is szűnik, a feladatok nem szűnnek meg, igazából csak a testület nevében történne változás.

M. Nádasi Mária kéri a tagokat, hogy szavazzanak, egyetértenek-e az elhangzott javaslatokkal.
ELTE-TT 1/2006. (X.18.) határozat

A Tanárképzési Tanács kéri, hogy a Szenátus a Tanárképzési és Tanár-továbbképzési Tanács működésének, feladat- és hatáskörének kialakítása során vegye figyelembe a következő javaslatokat:
· A TTT adminisztratív támogatását a PPK tanárképzési ügyekkel foglalkozó részlege lássa el.
· A TTT a TT-vel azonos összetételben lássa el a feladatait.

· A TTT a TT-hez hasonlóan vigye tovább a korábbi rendszerű tanári képzés szakgazdai feladatait.
Nyílt szavazás, a szavazatok megoszlása: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás.

Papp Lajos elmondja, hogy a Rektori Hivatal a közeljövőben bizonyára megkeresi majd a karokat és az EHÖK-öt a TTT új tagjainak delegálása miatt, kéri a karokat és az EHÖK-öt, hogy gondolják át, szeretnének-e változtatni a delegáltak személyét illetően.
Egyéb napirendi pont nem lévén, M. Nádasi Mária berekeszti az ülést.

Készítette: Kolláth Enikő
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