A PÁLYÁZAT LEÍRÁSA

Az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatához pályázunk, mivel az ELTE Vezér úti Kollégiumában szervezett egészségnap részköltségeinek támogatását szeretném megnyerni Önöktől. A 14. kerületi Uzsoki Kórház által kidolgozott egészségprogramot szeretnénk kollégiumunkban megvalósítani. Ehhez a programhoz csatlakozik a Zuglói Ifjúsági Tanácsadó Iroda, és a zuglói GyIÖK mint szervező, bevonásukkal komplett egészségvédelmi, és mentálhigiénés programot valósítunk meg. Ebben a következő vizsgálatokra kerülne sor a hallgatók és érdeklődők körében: 
· vérnyomás-, vércukor-, koleszterinmérés, 
· látás-, hallásvizsgálat, 
· testtömeg-index kiszámítása, 
· diétás tanácsadás, 
· elsősegély tanácsadás
· mentálhigiénés tanácsadás, 
· szenvedélybetegségek megelőzése, 
· irodai masszázs
· egészséges ételek kóstolója
· önismereti csoport
Az Uzsoki Kórház a következőket biztosítja: 

· Hitelesített készülékek

· Steril terítők

· Munkaruha

· Védőkesztyű.

· Szakemberi gárda
· Adatbázis készítése .
A program azonban még így is nagyon forrásigényes, hiszen a tesztcsíkok igen nagy összeget képviselnek, de e nélkül nagyon nehéz megvalósítani magát a programot. 

A vizsgálatokkal célunk, hogy minél több ember érdeklődését felkeltsük saját egészsége és életmódja iránt és az egyéni egészségfelmérés után esetleges változtatásokat tegyen saját életében.

A kezdeményezést új, hagyományteremtő céllal indítjuk, hogy ez a korosztály (18-25 év) se essen ki az egészségileg monitorozott rétegből. 
Jelenleg 340 egyetemi hallgató él kollégiumunkban, ebből mintegy 50 fő TTK-s hallgató. A programot meghirdetjük egyetemi szinten is, felhívó plakátokat szeretnénk elhelyezni a HÖKök hirdetőfelületein is. 

Fontos célnak tartjuk továbbá, hogy a civil kapcsolatok és együttműködések kiépítése ilyen projekteken keresztül is erősödjön.
A projekttel több helyre is pályáztunk, hiszen egy ilyen költségigényes projektet nem lehet egy forrásból finanszírozni. Pályázati pénzeket nyertünk a Pro Renovandától, a PPK HÖK-től, a BTK HÖK-től. A programot támogatja az ELTE Rektori Hivatala, az Uzsoki Modell, a VKHÖK, és a Vezér Hallgatói Egyesület is. A teljes költségvetésből így is mintegy 80.000,- forint hiányzik. A költségvetést mellékeltem. A program végén összesített számlákat mutatunk fel.
A programok lebonyolításáért és szervezéséért a felelősséget a Vezér Hallgatói Egyesület vállalja. 

Remélem pályázatunk elnyeri a TTK HÖK tetszését és pozitív elbírálásban részesülünk. 
Budapest, 2006. 11. 02.
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