Tisztelt Képviselők!

Bosnyák András harmadéves vegyész hallgató vagyok, és ezúton pályázom meg a TTK HÖK Kémia szakterületi koordinátori posztját.

Már 2 hónapja veszek részt az Önkormányzat munkájában, mint a kémia szakterület képviselője, ez idő alatt tevékenykedtem különböző rendezvényeken (Nyílt Nap), segédkeztem a kémia BSc-sek beiratkozásánál, aktívan jelen voltam a SZACS üléseken, bekapcsolódtam a Tanulmányi Csoport és az Alapszabály módosító bizottság tevékenységeibe, plakátoltam, részt vállaltam a kommunikációs biztos kérdőíveinek digitalizálásában és igyekeztem felvenni a kapcsolatot a szakterület hallgatóságával. Mindezek mellett igyekszem egyre jobban megismerni az Önkormányzat működését és tagjait.
Terveim és elképzeléseim fő célja a szakterület aktívabbá tétele. Úgy vélem, hogy a hallgatók tájékoztatásában és támogatásában, a tanulmányi ügyekben való eljárásban és a delegáltak által végzett képviseletben az eddig teljesítményünk abszolút kielégítő. Fontos azonban fejlődnünk, nyitottabbá válnunk a többi szakterület és a HÖK felé, a mind oktatási ügyek, mind munka, mind rendezvények tekintetében. A kémiások többnyire úgy élnek a köztudatban, mint akik leginkább belterjesen érzik jól magukat, és nem kívánnak részt venni a szélesebb körben folyó feladatokban és programokban. Véleményem szerint ez csak részben igaz, részben viszont az információáramlás akadozása és a HÖK-ről elterjedt általános vélemény – mi szerint mindenki csak a maga javát nézi -  zárja ki  szaktársaim nagy részét a közből.
Épp ezért legfontosabb feladataimnak azt tartom, hogy, hogy egyrészt igényt és késztetést ébresszek a hallgatókban az ezen való változtatásra, másrészt igyekezzek minél jobban kiküszöbölni a fent említett gondokat.

Céljaim:

· a SZACS-ban dolgozni akaró és dolgozni képes személyek felkutatása és bekapcsolódásuk elérése
· a közösségi élet fellendítése:
· a szakterület eddigi tevékenységeinek és rendezvényeinek további fenntartása és - amennyiben ez lehetséges – színvonaluk emelése
· új vagy régóta megrendezésre nem került rendezvények szervezése

· hallgatói öntudat kialakítása: a hallgatók érezzék, hogy törődnek velük, dolgoznak értük; értékeljék ezt; tudják, hogy a problémáikkal, ötleteikkel bátran fordulhatnak az őket képviselőkhöz, érezzenek indíttatást, hogy ők maguk is bekapcsolódjanak a SZACS ügyeibe (utánpótlásképzés)

· más szakterületekkel való hasznos és produktív együttműködés

· a szakterületi honlap régóta esedékes létrehozása

Szándékomban áll felvenni a kapcsolatot a korábbi koordinátorokkal és beszélgetni velük a fejlődés lehetséges útjairól, a régi tervek felidézésről ill. újraalkotásáról. Emellett szeretném, ha egységesebbé és átláthatóbbá válna a szakterületen folyó összes tevékenység, legyen az tudományos,  vagy akár közösségépítő.
Kérem pályázatom kedvező elbírálását.
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