Tisztelt Képviselők!

A KGY óta a következőket tettem:

Folyamatosan megválaszoltam a hallgatók kérdéseit, fogadóóráimat megtartottam. Igaz, néha késtem kicsit, ekkor vagy azért, mert az Északi Haliban tartóztattak fel, vagy mert az elvileg 9:55-ig tartó gyakorlatom később fejeződött be. Ezenkívül gyakran elérhető vagyok a Déli Haliban. Folyamatosan tartottam a kapcsolatot a DB elnökökkel.

Okt 10: KolHÖK alakuló ülés, itt a KolHÖK Ellenőrző Bizottságának tagja lettem. Az EB elvileg 3 tagú, de a másik két tagot a kollégiumok (ADK, Bibó) csak később, illetve még nem delegálták, így egyelőre egyedül látom el az EB feladatait. (Köszönet Gönci Balázsnak, akihez már többször fordultam kérdéseimmel.)

Okt 11: Nagytétényi úti Kollégium KGY-n vettem részt.

Okt 12-18 között külföldön voltam, ezalatt Ónodi Ferenc helyettesített.

Okt 24: KCSSK PPK-TÁTK megismételt alakuló KGY, ezen KolHÖK EB tagként részt vettem.

Okt 25: KCSSK KDB alakuló, idén is jegyzőkönyvvezető lettem. (KDB elnök: Harmat Péter, egyhangúlag választotta újra a testület)

Okt 26: KolHÖK elnökségi

Nov 6: KCSSK KDB ülés, készítettem egy SZMSZ-módosítási javaslatot (gyakorlatilag átírtam az SZMSZ-t). A megalakult Alapszabály-elõkészítõ ad-hoc bizottság tagja lettem. 

Nov 7: KolHÖK elnökségi

Nov 14: KolHÖK KGY 

         
Véleményeztem az ELTE Kollégiumi SZMSZ-tervezetet, a javaslatomat Sági Orsolya elvitte Tasnádi Dékánhelyettes úrhoz, délután pedig az adott napirendi pontnál előerjesztettem a KolHÖK KGY-n. a KGY csak kevés módosítási javaslatot talált támogatandónak. Minden egyes módosítási javaslatomat keményen indokolnom kellett. Este, az ülés után írtam Dékánhelyettes úr számára egy összefoglalót az elfogadott és elutasított pontokról a korrekt tájékoztatás végett (még a másnapi Kari Tanács előtt), ezt Orsi még aznap, a választmányi ülés után továbbította neki. 

KolHÖK KGY-n a másik lényeges napirendi pont a kollégiumi ösztöndíj kérdése volt. Az elnökségi ülésen előkészítettünk egy javaslatot (elosztás pontrendszer alapján, ennek az elve), amely most a KGY elé került. Vita alakult ki, hogy hogyan osszuk el a pénzt az egyes kollégiumok között. Stummer János (BTK + alelnök) előterjesztése szerint a kisebb kollégiumok nagyobb bázispénzt kapnának, mint a nagyobbak, mert ők a létszámarányos elosztáskor úgyis jobban járnak. 10% lenne bázispénzként szétosztva, a maradék 90% pedig létszámarányosan. A bázispénz ilyen elosztását a KGY 2 nem szavazattal (TTK és KCSSK) és 1 tartózkodással (ha jól emlékszem, NUK) fogadta el.  

Lesz KolHÖK vezetőképző, erre ha minden összejön, akkor el tudom hívni előadni a Nyugat-Magyarországi Egyetem HÖK-öseit: náluk nyáron volt olyan jellegű kollégium-felújítás, amit nálunk is terveznek a közeljövőben. 

Nov 13: KCSSK Alapszabály-előkészítő bizottsági ülés

Nov 15: NUK Alakuló DB ülés. (DB elnök: Rávai András lett 5:4 arányban)

Nov 16: KCSSK Alapszabály-előkészítő bizottsági ülés

Kérdéseiteket szokás szerint várom személyesen vagy emailben.

Csupor Marianna

Kollégiumi biztos

