Három kari vezetőképző koncepció
Időpont: 2007. február 9-11.

Helyszín: Lakitelek vagy Esztergom vagy Velence

Résztvevők: IK, TáTK, TTK HÖK képviselők, tisztségviselők, meghívottak

Regisztráció: 2007. január 1.- 26.

Szervezők: Kocziszky Szabolcs, Baranya Tibor, Bartók Dániel, Guber Tamás, Papp Gabriella

Koncepció:

Helyszín:

A helyszín kiválasztásánál elsődleges szempontként az merült fel, hogy megoldható legyen a közel 120 fő elszállásolása egy épületben, rendelkezzen a szállást biztosító intézmény kellő számú külön teremmel, valamint kellően izolált  legyen.

Ezeknek a kritériumoknak Lakitelek felel meg leginkább, ezért első helyen ide szeretnénk megszervezni.

Az árajánlatok bekérése megtörtént, a válaszok beérkezése még folyamatban van.

Regisztráció:

Kellően nagy idő intervallumot célszerű adni a jelentkezésre, hogy mindenkinek legyen lehetősége, hiszen a rendezvény időpontja miatt a vizsgaidőszakra esik a regisztráció.

Jelentkezni mindenkinek a „saját” hallgatói önkormányzatánál tud majd.

A regisztráció alkalmával mindenkinek meg kell jelölnie az alapvető adatokon kívül azt a szekciót, ahol dolgozni akar a vezetőképzőn, valamint, hogy mivel akar lejönni a rendezvényre.
Leutazás:

Alapvetően közös leutazást szeretnénk megvalósítani vonattal vagy busszal, a helyszíntől függően. Ugyanakkor, aki autóval szeretne érkezni, nem fogjuk róla lebeszélni.

Programok:

- szekciók

A vezetőképző programjaiban a szekció ülésekre helyeztük a hangsúlyt, mivel véleményünk szerint így nyer teljes mértékben értelmet a közös vezetőképző gondolata. Ezért szükségesnek tartjuk, hogy valamennyi területen történjen előzetes egyeztetés az adott tisztségviselők között. Az alábbi területeken tartjuk indokoltnak szekció-munka megvalósítását: tanulmányi, szociális, rendezvényszervező, kommunikáció, külügyi, sajtó és vezetői.

A szekciók témáját az adott területen dolgozó tisztségviselőknek kellene kidolgoznia, azonban minden szekciónak lenne egy vezetője/moderátora, aki felelős a velejáró feladatok határidőre történő elkészüléséért. Ő lesz az a személy, aki a szekciók alkalmával ügyelne a hatékony munkavégzésre.
· plenáris előadások

Mindenképpen szükségesnek tartjuk, hogy legyenek olyan szakmai programok, melyek valamennyi résztvevőnek szolgálhat új információkkal. Két témát preferál a szervezőbizottság, az első témája a Hallgatói Önkormányzatiság, a másiké pedig az OKM hallgatói térítési-juttatási rendszerrel kapcsolatos elképzelései.

Ezekhez az előadásokhoz is szükséges az előzetes felkészülés az előadók résézéről, és a résztvevők tájékozódása is.

· kari részek

Attól függetlenül, hogy közös vezetőképzőről van szó, felmerült az igény arra, hogy a kari HÖK-öknek külön-külön is legyen program. Ezt is beterveztük a programba, de nem adtunk neki túl nagy hangsúlyt, mindössze 2 órát. Ekkor minden HÖK arról beszél, amiről akar. Ehhez kérjük, hogy az adott HÖK elnökök is készüljenek fel, és előzetesen készítsék el a szükséges anyagokat.

· Csapatépítés

Mindenképpen szükségesnek tartjuk, hogy a három kar emberkéi megismerjék egymást egy kicsit, és mindezt próbáljuk generálni. Ezért péntek estére tervezünk egy játékos vetélkedőt, legfeljebb 1,5-2 órásat.

· testedzés

Szombat estére szeretnénk beiktatni az uszodázást, szaunázást, ha Lakitelekre megyünk.

· Bulik

Mindkét estére tervezünk bulit, de ésszerű időpontig, hogy másnap ne legyen probléma a felkelésből és a programokon való aktív részvétel hiányából. Büfét is akarunk szervezni, melyet a három kar munkában való részvételével közösen tervezünk kivitelezni mindkét este.
Meghívottak:

Az alábbi személyeket javasoljuk meghívni:

· HÖK elnökök

· 3 dékán

· plenáris előadónak Bakonyi Lászlót.

Minden szekció saját maga döntsön arról, hogy akar-e előadót az üléseire.
Kiadvány:

Mindenképpen szükségesnek tartjuk egy, a teljes vezetőképzőről szóló kiadvány elkészítését. Ez tartalmazni fogja terveink szerint az összes előadás, szekció tematikáját, valamint az alapvető paramétereket.

Az anyagok beérkezésének DECMBER 15. a határideje. Ezeket összeszerkesztve előzetesen ki tervezzük küldeni az összes résztvevőnek, a helyszínen pedig mindenki megkapja papírosan is.

A szekciókhoz tartozó kiegészítő dokumentumokat is hasonlóan kívánjuk kezelni.

Egyéb segítő emberek:

Az öt szervező a főbb feladatok ellátásához elegendő. Azonban a büfé megvalósításához mindenképpen szükség lesz további segítőkre mindhárom kar részéről.

Bármilyen kérdést szívesen fogadunk!

Üdvözlettel:

Papp Gabriella

