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Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar

Hallgatói Önkormányzat

Beszámoló
Tisztelt Küldöttgyűlés!

Az előzetesen tervezetthez képest némiképpen átalakult az előre bejelentett munkatervem, bár ez a feladatok átrendezését jelentette csak, a tervezetthez képest a honlap került kicsit előrébb, míg a több feladat kicsit hátrébb.
November elején sikerült lezárni a tisztviselőkkel készített interjúkat. Ezeknek célja az Önkormányzat helyzetének felmérése, a lehetőségek és problématerületek feltérképezése volt, melyet sikerült is teljesíteni.

Szintén lezárult a hallgatói kérdőívek feldolgozása, itt akadtak apróbb problémák, melyeket a jövőben a kérdőívek gondosabb tervezésével el lehet kerülni. A felmérés menetéről tervezek készíteni egy rövidebb dokumentációt, amely remélhetőleg a jövő évi felmérés előkészítése során segítséget nyújt végzőjének.

A két felmérés eredményét összesítettem, és készítettem egy előzetes elemzést, ezt a listán is olvashattátok. Az eredmények értékelésére tartottam egy műhelyt, sajnos eléggé mértékletes érdeklődés mellett, bár szerintem minimum a hallgatók véleménye megért volna egy szélesebb körű beszélgetést.

A felmérésekkel összefügg, hogy azok alapján lassan körvonalazódik az Önkormányzat mondanivalóját, kommunikációs irányelveit megfogalmazó brand book, mely alapján elkezdtem arculati kérdésekkel is foglalkozni. Elsősorban a már létező elemekből szeretnék építkezni, esetleg némiképpen újraértelmezni azokat. Egy első elgondolást a felmérést tartalmazó prezentáció sablonjában láthattok, egyelőre e vonal szerint fogok továbbmenni.

A felméréseken túl a legtöbb időt a honlap megújítása emésztette fel, melyen Dudás Gáborral együtt dolgoztam. Azóta ez elkészült, így a (tavaszra tervezett) tartalmi és strukturális megújításhoz immáron kielégítő technikai háttér áll rendelkezésre. Itt jegyezném meg, hogy a beszámolóm írásáig két tisztviselő jelezte (kollbiz, kulbiz), hogy a saját területének megfelelő tartalmakat maga szeretné szerkeszteni, remélhetőleg ezzel tovább javul a honlap frissessége. A továbbiakban (a megújításig) a honlap megismertetésére szeretnék nagyobb hangsúlyt fektetni, egyrészről fényképek feltöltésével, másrészről a jelenlét erősítésével. Az első érdekében itt is megkérnék mindenkit, hogy amennyiben HÖK-kel, karral, egyetemmel összefüggően rendelkezik fényképekkel, azt jutassa el nekem minél előbb. A másodikkal kapcsolatban elsősorban a tisztviselőket kérném, hogy minden hirdetményre, e-mail aláírásba kerüljön bele a honlap elérhetősége (meg persze a vonatkozó információ is kerüljön fel oda). 
Szintén Dudás Gáborral készülünk a belső webes rendszer megújítására. Már megvannak a tervezett eszközök, illetve egy előzetes koncepció is készült a tisztviselői interjúk alapján. Jelenleg a technikai előkészítés zajlik.

Elkezdtem két új eszköz vizsgálatát, mindkettőt elsősorban belső, másodsorban külső kommunikációra. Az egyik a tömeges sms küldési lehetőség, erről már írtam a listára egy feljegyzést, most véleményeket várok, melyek ismeretében megtehetem a további lépéseket. A másik egy kicsit bonyolultabb dokumentumkezelési eszköz lenne, mely elsősorban az iktatást, illetve az iktatásban lévő papírokhoz való hozzáférést gyorsítaná fel az egész elektronizálásával. Itt most az anyagok és információk gyűjtését végzem.

A felmérések alapján kiderült, hogy a Hallgatói Iroda melletti plakátozó felület igencsak értékes, ennek ellenére alig használjuk ki, illetve gyakran külső hirdetésekre. Ezt szeretném megváltoztatni, olyan értelemben, hogy ide külsős hirdetés egyáltalán ne kerülhessen, illetve rendezvényes plakátok is csak minimálisan. Az így felszabaduló helyre elsősorban tanulmányi és HÖK-ös információk kerülnének ki, az első gondolat a tisztviselők elérhetőségének és fogadóóráinak kirakása (köszönöm szépen az ötletet Kray Zsuzsannának), ezt a beszámolóm megírása után tervezem elkészíteni, tehát a küldöttgyűlés idejére már láthatjátok is, hogyan képzelem ezt el.
Végezetül szeretnék köszönetet mondani az elmúlt időszakban nyújtott segítségért és támogatásért Dudás Gábornak, Bosnyák Andrásnak, Lellei Nórának, Kárász Margitnak, Seres Alexandrának, Gönci Balázsnak, Sági Orsolyának és Palkó Tamásnak.
Kérem fogadjátok el beszámolómat!

Budapest, 2006. november 20.
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Kommunikációs biztos
