Szociális elnökhelyettes beszámolója a 2006.november 28-ai Küldöttgyűlésre!

Tisztelt Küldöttgyűlés!

Az előző Küldöttgyűlés óta kimentek a rendszeres szociális támogatások, a tanulmányi ösztöndíjak, aminek alsó határa 6000 Ft lett és az addig beérkezett egyszeri pályázatok.
Miután lezajlott a szociális támogatás, kezdődött a lakhatási támogatás bírálása. Itt is több pályázat érkezett be, mint tavaly. Kis késéssel befejeztük és kimentek a pénzek, 1 pont 900 Ft lett.
November elején volt a terepgyakorlati pályázat leadási határideje. Ezek a pénzek csúsznak, mivel a pályázatok között volt, aminek utána kell(ett) járni. Végleges eredmény hétfőn lesz nyilvánosságra hozva.

Részt vettem minden ülésen, ahova delegálva vagyok (Kari Tanács, EHSZÖB ülés, Választmány, Küldöttgyűlés, Intézeti Tanács, Szacs ülés). Az Szmsz Bizottságban is részt vettem és többször beszélgettem Tasnádi Péter dékán helyettessel.
Tartottam KÖB üléseket, melyen megint szép számban jelentek meg a delegáltak, aminek kifejezetten örülök.
Fogadóóráimat megtartottam, csak egyet nem tanulmányaim miatt. Rendszeresen válaszolok a hallgatók leveleire. 
A KÖB ügyrend még mindig finomítás alatt áll. Valószínűleg a decemberi Kari Tanácsra be tudjuk vinni és remélhetőleg el is fogadják.

Látom, hogy a jövő félévben miket kell a pályázatokon változtatni. Azon leszek, hogy ezek a változások meg is valósuljanak. 

Ami a következő egy hétben történik, arról a Küldöttgyűlésen számolók be, tervben van:
· jutalomkeret megírása

· terepgyakorlat véglegesítése

· vezetőképzős megbeszélés a másik két Kar szociális ügyekért felelős tisztségviselőjével

Amennyiben kérdésetek van, írjatok!
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