Előterjesztés a 2006. november 28. küldöttgyűlésre

Beszámolók

Elnök

10.11-15.

Ezen a héten szerdán az ELTE Karrierközpontban voltam az Állásbörzével kapcsolatos egyeztetések és a további együttműködés javításának érdekében, majd az elmaradhatatlan EHÖK elnökségin vettem részt. Csütörtökön a főszerkesztővel beszélgettünk a Nyúzról. Pénteken estére a Program sörözőbe szerveztem kötetlen beszélgetést. A héten folyamatosan: leveleztem, intéztem a közelgő tüntetéssel, illetve a belépőkártyákkal kapcsolatos teendőket, átnéztem a teremelosztásunkat, összehívtam az szmsz-bizottságot, több kedves jelenlévő segítségével rendet raktam az északi haliban, elvittünk pár dolgot a raktárba, elolvastam a Nyúz folyamatosan érkező cikkeit, egyeztettem az informatikussal a legfontosabb informatikai teendőkről, és nem utolsó sorban találkozgattam a lágymányosi másik két HÖK elnökével (közös ülés, halikarácsony, vezetőképző; ezek a témák azóta is folynak, ezentúl már nem részletezném, csak ha fontos dolog történt).

10.16-22.

Hétfőn délután Severnyák Illéssel, a TTK HÖK Karrierközpontos (kkp) kapcsolattartójával beszélgettem, részben az előző heti kkp-s beszélgetésemről, részben pedig a TTK-s hallgatói és álláskeresős sajátosságokról. Ezután a titkárral beszélgettem a munkakapcsolatunk javításáról, majd a szociális és a tanulmányi elnökhelyettessel az örök sláger HKR-ről és az ezzel kapcsolatos további tervekről. Öt órakor az szmsz-bizottság első ülésén vettem részt. Kedden délután a dékánnál jártam, a másnapi kt és a HKR ügyében, de ha már ott voltam, néhány kérvényt is megbeszéltünk. Este hatkor választmány volt. Szerdán a dékáni tanács, majd a kari tanács után EHÖK elnökségire mentem. Csütörtökön délelőtt a már említett másik két HÖK elnökkel egyeztettem, a szokásos témákban, majd egy kicsit helyettesítettem az irodában, munkaebéden voltam a tanulmányi elnökhelyettessel, majd kettőkor találkoztam a 108 magazin főszerkesztőjével (a rendszeres listaolvasók ebből mindent tudnak már). A nap csúcspontja a HÖOK tandíjellenes tüntetése volt a Várban, ezen is ott voltam, találkoztam sok-sok ismerőssel. Pénteken segítettem az irodában, szerveztem a bonosztást, rendet raktam meg ilyesmik. A hét folyamán intéztem a gólyabál kérvényeivel kapcsolatos dolgokat, a vip-meghívókat, a kar angol nyelvű kiadványával kapcsolatos egyeztetéseket, meg a megszokott napi rutinfeladatokat.

10.24-29.

Kedden kb. öttől az EHÖK tanulmányi alelnökével, a tanulmányi elnökhelyettessel, a gazdasági biztossal és az alapítvány elnökével a HKR-rel kapcsolatosan beszélgettünk, majd fél héttől a TTK-TÁTK közös ülésén vettem részt. Szerdán a gazdasági biztossal egyeztettük az általunk kezdeményezett TTK-s Szakmai Szövetség létrehozásának első lépéseit, majd öttől EHÖK elnökségi következett. Csütörtökön délután szmsz bizottsági megbeszélés volt. Péntek déltől kb. vasárnap délig EHÖK elnökségi hétvégén vettem részt. Szombat este itt kerültek elő a HKR-rel kapcsolatos újabb infók, ezeket a tanulmányi és a szociális elnökhelyettessel kb. három órán át vitattuk meg (msn áldásai). Vasárnap az előbb említettek segítségével próbáltam a képviselőket a HKR újabb fejezetével kapcsolatban aktivizálni. A hét folyamán: intéztem a napi ügyeket, a gólyabállal és nedves esttel kapcsolatos teendőket.

10.30-11.05.

Héftőn kilenckor az érdeklődőkkel megbeszéltem a HKR legújabb verzióját, majd a dékánnal is beszéltem róla. Délután kettőkor Szenátusi ülésen vettem részt. Csütörtök reggel a tanulmányi elnökhelyettessel együtt átdolgoztuk az szmsz bizottság javaslatait az alapszabályunknak megfelelő, szövegszerű formába, majd Ring Péterrel beszélgettem az ISZSZ-ről, később a már sokszor említett két HÖK elnökkel egyeztettünk, délután négykor az alapítvány stratégiájának megbeszélésén vettem részt. A héten: sokszor elolvastam az alapszabályt, leveleztem és ügyeket intéztem.

11.06-12.

Hétfőn délután találkoztam Kovács Balázzsal, az ISZSZ elnökével, a szövetség jelenéről és jövőbeli terveiről beszélgettünk, majd öttől az szmsz bizottság ülésén vettem részt. Kedden rendkívüli küldöttgyűlés volt. Szerdán elkészült a HKR-rel kapcsolatos kt-i beadvány, találkoztam az IK és a TÁTK HÖK elnökeivel (a témák még mindig ugyanazok). Csütörtökön szerveztem kkp-os konferenciára embereket, utánajártam a halikarácsonnyal kapcsolatos dolgoknak, és este részt vettem a TÁTK Gólyabálján. Pénteken estére teázást szerveztem. Szombaton részt vettem a kommunikációs biztos által szervezett workshopon. A héten: a gólyabállal kapcsolatos dolgokon kívül ott volt még a HKR, a közös ülés, a közös vezképző és a halikarácsony, ezeken túl már csak a napi feladatok ellátása maradt.

11.13-19.

Kedden választmányt tartottam. Szerdán a dékáni tanács, majd a kari tanács után az EHÖK elnökségi ülésén vettem részt. Csütörtökön PPK-s gólyabál volt. Ezen a héten ismét nem jelent meg a Nyúz. Ezzel kapcsolatban intézkedtem, próbáltam a főszerkesztővel beszélni, pénteken választmány volt a témában, szombaton délután cikket írtam és átolvastam harmadszorra is a Nyúzt, majd elküldtem a nyomdának. Pénteken este Gólyabál volt, fél kilenc felé megnyitottam, táncoltam, majd éjfélig a vip-ben voltam. A héten a gólyabál volt a legfontosabb téma a HÖK háza táján, amiben tudtam, segítettem. Persze a legtöbb tennivalóm a Nyúzzal kapcsolatos volt. A héten még leveleztem, beszélgettem a közös vezetőképzőről és a többi, éppen függésben levő dologról.

11.20-26.

Hétfőn IK-TÁTK-TTK HÖK közös ülést szerveztünk, előtte ezt a másik két HÖK elnökével egyeztettük, majd öttől az ülésen vettem részt. Keddtől péntekig beteg voltam. Sajnálom, hogy nem tudtam részt venni a keddi választmányon, de úgy látom, nélkülem is megoldottátok a dolgot. A szerdai EHÖK elnökségin a tanulmányi elnökhelyettes helyettesített, a csütörtöki EHÖK kgy. pedig nélkülem is határozatképes volt. A betegségem lefolyása és a kellemetlen tünetek taglalása nem ide tartozik, nem is szeretnék róla nyilatkozni. Szombaton átnéztem a levelezésemet, pótoltam a heti lemaradásomat.

Remélem, elég részletes volt. Sajnálom, hogy csak most sikerült megírnom, de tanultam az esetből: már trenírozom magam arra, hogy a következő betegségem alatt is teljes értékűen el tudjam látni a feladataimat, minden lépésemről és szavamról híven beszámoljak ezen a listán és egyébként is mindig megtalálható legyek a haliban, ha valakinek szüksége van rám.

Elnézést, hogy ez most nem így történt.

Tanulmányi elnökhelyettes

Időbontás

- 07. 11-15. EHÖK vezetőképzőn vettem részt.

- 08. 04-06. Mentortáborban voltam (előadást tartottam).

- 08. 15-19. Matekos gólyatábor (csoportvezetés és előadás tartása volt a feladatom).

0. hét

-hétfő: mentormegbeszélésen és választmányon voltam, váltottam pár szót a TO vezetőjével a félévről

-kedd: beszéltem Körmendi Katával a félévkezdésről

-szerda: kémiás gólyatáborban tartottam előadást

-csütörtök: Sági Orsolyával és Gönci Balázzsal együtt a beiratkozásról váltottunk néhány szót az oktatási dékánhelyettessel és a TO vezetőjével

-péntek: KÖB ülésen vetem részt

1. hét

-hétfő: délután a beiratkozáson előadást tartottam, segítettem, ahol tudtam

-kedd: egész napomat a konferencia teremben töltöttem teremfelelősként, és délután előadást tartottam

A beiratkozás 2 napja alatt különösen sok kérdést kaptam, és válaszoltam meg.

-péntek: Megbeszélés Tasnádi tanár úrral, kézzelfogható eredmény nélkül. Tanulmányi hírek cikk megírása.

-hétvége: ELTE TTK SzMSz átolvasása, összes TTK-s alapszak kreditszámainak áttekintése minden szakirány esetén az EHÖK TB kérésére.

2. hét

-hétfő: Rendkívüli választmány kisebb megszakításokkal, délutáni irodavezetés

-kedd: Konzultálás a TO vezetőjével, Nagy Tiborral és Tasnádi tanár úrral. Vég nélkül: hallgatói levelekre való gyors válasz.

-szerda: EHÖK TB-n voltam, ahol az OMHV-vel kapcsolatban beszélgettünk:

Más karok is tervezik az etr-es változat bevezetését, és én a tapasztalatainkat meséltem el. Konklúzió: A motiválásra több, és jobb ötlet megvalósítása szükséges. Fontos a visszacsatolás.

-péntek: cikket írtam a szabályzat-változásról (HKR)

3. hét

-hétfő: Sági Orsival és Palkó Tamással együtt az oktatási dékánhelyettesnél voltam, téma a HKR térítési és juttatási fejezeteihez (6. és 7.) kapcsolódó kari különös fejezet (21.) idevonatkozó része volt. Néhány pont tisztázása érdekében a nap során Tamással együtt ismételt látogatást tettünk Tasnádi tanár úrnál. A szabályzat jelenlegi állapota megtekinthető a Kar honlapján a kari tanács anyagok között. (Jelszó elkérhető a haliban, vagy tőlem.)

-kedd: átolvastam a kari tanács addig beérkezett előterjesztéseit

-szerda: Kari Tanács, többek között a HKR 6. és 7. fejezethez tartozó kari különös paragrafusokkal foglalkoztunk. A KT a kreditenkénti 6000.-ot fogadta el. Ez még Szenátusi elfogadásra vár.

-péntek: cikket írtam, már volt hely kérdéseknek is a cikk végén :)

4. hét

-hétfő: TOB (=Tanulmányi és Oktatási Bizottság) ülésen vettem részt, és a költségtérítés-csökkentés kérelmeket bíráltuk el. Egyebek napirendi pontban a Matematika Intézet oktatói képviselője tett fel néhány kérdést az oktatási dékánhelyettesnek, melyre széleskörű és részletes válaszokat kaptunk.

-kedd: megtartottam a fogadóórámat

-szerda: átvettem pár szoctámot

-csütörtök: újraírtam/aktualizáltam a nem megjelent cikkem, megírtam az info listára, hogy a bonfelhasználás határideje kitolódik, erről Orsi egyeztetett a TO vezetőjével

-péntek: szoctám-átvétel

-hétvége: a szoctám pályázatok bűvöletében telt

Összességében elmondható, hogy tanulmányi szempontból a szorgalmi időszak 4. hetében már túl vagyunk a félévkezdésen. A hallgatói levelekből naponta csak 3-4 érkezik, míg az ezt megelőző időszakban akár 25-öt is kaptam naponta.

5. hét

-hétfő: SzMSz módosító bizottság ülésén vettem részt, kiküldtem az info listára, hogy még okt.3-án fel lehet használni a bonokat

-kedd 18h: Palkó Tamással együtt egyeztettünk az új bonok összegéről az új Ftv, és az új kormányrendelet tükrében. Végeredmény: 3300.- félévenként, néhány hallgatói problémával kapcsolatban kértem a dékánhelyettestől tanácsot, EHÖK TB, 18:40 Választmány

-szerda: EHÖK elnökségi az elnökválasztó EHÖK KGY tükrében

-csütörtök: a TO vezetőjével egyeztettem volna a bonosztásról, de ma derült ki, hogy két szabadságra ment, EHÖK KGy-n vettem részt

-péntek: cikket írtam

6. hét

-hétfő: irodavezetés, este KÖB

-kedd: elmaradt a fogadóórám, TTK KGy-n vettem részt

-szerda: Tasnádi tanár úr 2 perc alatt osztott ki a főtitkári állásfoglalás kérése miatt, nem tudtam vele semmiről sem egyeztetni. Lelkileg összetörtem.

-péntek: cikket írtam

7. hét 

-hétfő: délelőtt egy kis irodavezetés után felmentem Tasnádihoz (110%, vizsgák számolásmódszertana, géptermek, HÜFT nyitva tartás, fotózási kérelem); kértem a TO vezetőjét, hogy hirdesse a módosított költségtérítési díjakat, érdeklődtem a bonokkal kapcsolatban; este EHÖK TB, majd telefonbeszélgetés Tasnádival

-kedd: megtartottam a fogadóórám, este Választmányi ülésen vettem részt

-szerda: elmat zh., kémia szacs ülésen, majd Kari Tanácson, Tanárképzési Tanácson, végül EHÖK elnökségin vettem részt

-csütörtök: algebra zh.

-péntek: cikket írtam, délután mentoros megbeszélésen voltam

8.hét

-hétfő (okt.23.): a mentormegbeszélésre készítettem segédanyagot

-kedd: elkezdtük a bonosztást, technikai (laptop-töltő) nehézségek közepette; Ferenci Attilával megbeszéltük a mentoroknak tartandó előadást, délután beszélgettünk Cseszregi Tamással (+Orsi, Gabi, G.Balázs); közös ülésen vettem részt (TáTK HÖK+TTK HÖK)

-szerda: délelőtt kémia szacs, délután EHÖK elnökségi

-csütörtök: analízis zh, este EHÖK TB

-péntek: Kárász Margittal beszélgettem volna a KÖB-ről, délután szmsz ülésen voltam

-hétvége: többórás megbeszélések Orsival és Szandrával a Szenátusi ülés kapcsán, képviselők aktivizálása

9.hét (ősz szünet)

-hétfő: délelőtt megbeszélésen voltam a választmányi tagok többségével együtt, majd délután tudósítóként (és kíváncsiságból is) elmentem a Szenátus ülésére

-kedd: beszámoló Szenátusról 

-csütörtök: délelőtt Orsival elkészítettünk egy szövegszerű Alapszabály-módosító csomagot, délután a HA megbeszélésén vettem részt

-péntek: cikkírás hajnali 5-ig (tudósítás+taneh-es)

10.hét

-hétfő: irodavezetés és bonosztás újraindítása, délután beszélgettem Tasnádival és néhány TO munkatárssal. Mivel estére lebetegedtem, kiosztottam a heti feladataimat.

-kedd: megszerveztem a helyettesítésemet a másnapi szekszárdi felsőoktatási kiállításra, a rendkívüli KGy-n sajnos nem tudtam részt venni

-péntek: cikket írtam

Ezen a héten lassabban tudtam a hallgatói levelekre reagálni.

11.hét

-hétfő: délelőtt irodát vezettem, délután egyeztettem a TO vezetőjével, majd Tasnádival (szabályzat értelmezés, kredites ügy)

-kedd: fogadóórát tartottam, este Választmány

-szerda: délután Kari Tanácson vettem részt

-péntek: délben Választmányon voltam, majd cikket írtam, végül a Gólyabálunkban voltam

12.hét

-hétfő: délután egyeztettünk (Szandrával együtt) Tasnádival. Este a lágymányosi kari hökök közös megbeszélésén vettem részt. Utána Tibivel (IK) és Klárival (TáTK) kezdtünk el beszélgetni a tanulmányi szekcióról.

-kedd: fogadóórát tartottam, este Választmányon vettem részt

-szerda: délelőtt kémia szacson voltam, átvettem a következő félévi 4225db jegyzetbont, délután az Educatio megbeszélés elején vettem részt, és utána átmentem az EHÖK elnökség ülésére; egyeztettem Cseszregi Tamással egyes hallgatói jogsérelmek ügyében

-csütörtök: délután az EHÖK KGy-n vettem részt (ez a 3.hiányzásom algebra gyakorlatról)

-péntek: délután az EHÖK szemináriumon (Gazdasági Tanács-kerekasztal beszélgetés) vettem részt, majd cikket írtam

Ütemterv

13.hét

-hétfő:

12h:lapindító

16h egyeztetés Szandrával

18h ad hoc bizottsági ülés a szabályzat értelmezésével kapcsolatban, majd utána a hallgatói jogsérelmek kapcsán mondom el a véleményemet

-kedd:

10-13:30h fogadóórám (hosszabított)

18h TTK KGy

-szerda

16h Kari Tanulmányi Bizottság (=:KTB, korábbi TOB) ülése az alapszakos szakirányok kérdésköre, tér-jut, ügyrendek, egyebek napirenddel

-csütörtök: algebra zh

-péntek: cikk, délkörül 3kari tanulmányis megbeszélés

14.hét

-hétfő:

-kedd:

-szerda: 2.elmat zh, este Mikulás party

-csütörtök

-péntek: cikkírás kérdések nélkül, útravaló vizsgaidőszak

-hétvége: Educatio a BME K épületében

15.hét

-hétfő

-kedd

-szerda

-csütörtök

-péntek

Vizsgaidőszak

- jan.19. péntek: kari nyílt nap

Témabontás

Ügy: Jegyzetbon

Helyzet: Ebben a félévben 4625-ből már több mint 3000 bont felvettek a hallgatók.

Eddig elért eredmény: A tavaszi bonokat is (4225db) megrendelte a kar, már át is vettem. Így azokat már a tavaszi szorgalmi időszak 5. hetétől lehet osztani.

Cél: Minél több hallgató felvegye a saját jegyzetbonját.

Ügy: Hallgatói Ügyfél Fogadói Tér nyitva tartása

Helyzet: Siralmas.

Eddig elért eredmény: A korábbi 4*1,5 órás nyitva tartás 6*2 órásra bővült.

Cél: A nyitvatartási időben megbízhatóan nyitva is legyen a helyiség.

Ügy: Alapszakosok szakirány választása

Helyzet: Még mindig nincs kidolgozott, elfogadott felvételi rend, holott ezt a kérdést már szeptember óta számtalanszor felvetettem.

Eddig elért eredmény: A KTB napirendjén van. A TTK kidolgozza az algoritmust.

Cél: Mivel a szabályozás szerint az ELTE-re járó összes hallgató választhat TTK-s szakirányt, egy olyan eljárás kidolgozása a cél, mely során egyik hallgató sem „egyenlőbb”. Figyelembe kell venni karunk kapacitását is, és a hallgatók érdekeit is.

Ügy: Géptermek

Helyzet: Siralmas. Van kevesebb, mint 20 gép, melynek az elhelyezése okoz gondot. Felmerült a Könyvtárakban és környékükön való elhelyezés is.

Eddig elért eredmény: Gyakorlatilag semmi, a felmért helyzetet bemutattam Tasnádinak. Egyeztetett az IK-val, és ígéretet kapott a Lovival kapcsolatban. Az ígéret még nem valósult meg.

Cél: Megfelelő mennyiségű és minőségű számítógép biztosítása.

Ügy: TO

Helyzet: Hadd ne részletezzem…

Eddig elért eredmény: Beszélő viszony, jó kapcsolat a következő előadókkal és munkatársakkal: Körmendi Tiborné, Örsi Ágota, Laszk Éva, Kvaka Erzsébet, Török Gabriella, Hideg Kriszti, Tóth Balázs, Nagy Tibor, Remler Tímea (TO gazdasági)

Cél:

Ügy: Index matricák

Helyzet: A szabályzat alapján az ETR-ben felvett tárgyakat a TO rögzíti etikett segítségével. (beragasztja a matricát)

Eddig elért eredmény: Több tesztveziót próbált már ki Nagy Tibor, az etiketteket már megrendelte a kar.

Cél: Indexfelvétel előtt legyenek beragasztva a matricák.

Ügy: OMHV

Helyzet: A szabályzat alapján az eredményeket az egyetem minden polgára számára elérhetővé kell tenni.

Eddig elért eredmény: Folyamatos folynak az egyeztetések EHÖK TB-n arról, hogy az ETR-ben milyen formában, és milyen eredmények legyenek elérhetők

Cél: Alkalmazni ebben a félévben.

Ügy: Kredit felvételi és újrafelvételi díjak

Helyzet: Július óta húzódik, és még mindig nincs megnyugtatóan rendezve.

Eddig elért eredmény: A Szenátus okt. 30-án elfogadta a HKR-t.

Cél: Folyamatosan alakítani a HKR-t úgy, hogy a régi és az új hallgatók érdekeit is figyelembe kell venni.

Hosszú távú cél: A felsőoktatási törvény, a rendeletek változásait a lehető leggyorsabban követni, és úgy alakítani a szabályzatot, hogy az minőségi, és nem mennyiségi felsőoktatást indukáljon egyetemünkön.

Szociális elnökhelyettes

Az előző Küldöttgyűlés óta kimentek a rendszeres szociális támogatások, a tanulmányi ösztöndíjak, aminek alsó határa 6000 Ft lett és az addig beérkezett egyszeri pályázatok.

Miután lezajlott a szociális támogatás, kezdődött a lakhatási támogatás bírálása. Itt is több pályázat érkezett be, mint tavaly. Kis késéssel befejeztük és kimentek a pénzek, 1 pont 900 Ft lett.

November elején volt a terepgyakorlati pályázat leadási határideje. Ezek a pénzek csúsznak, mivel a pályázatok között volt, aminek utána kell(ett) járni. Végleges eredmény hétfőn lesz nyilvánosságra hozva.

Részt vettem minden ülésen, ahova delegálva vagyok (Kari Tanács, EHSZÖB ülés, Választmány, Küldöttgyűlés, Intézeti Tanács, Szacs ülés). Az Szmsz Bizottságban is részt vettem és többször beszélgettem Tasnádi Péter dékán helyettessel.

Tartottam KÖB üléseket, melyen megint szép számban jelentek meg a delegáltak, aminek kifejezetten örülök.

Fogadóóráimat megtartottam, csak egyet nem tanulmányaim miatt. Rendszeresen válaszolok a hallgatók leveleire. 

A KÖB ügyrend még mindig finomítás alatt áll. Valószínűleg a decemberi Kari Tanácsra be tudjuk vinni és remélhetőleg el is fogadják.

Látom, hogy a jövő félévben miket kell a pályázatokon változtatni. Azon leszek, hogy ezek a változások meg is valósuljanak. 

Ami a következő egy hétben történik, arról a Küldöttgyűlésen számolók be, tervben van:

jutalomkeret megírása

terepgyakorlat véglegesítése

vezetőképzős megbeszélés a másik két Kar szociális ügyekért felelős tisztségviselőjével

Szervező elnökhelyettes

Eloszor is elnezest a keslekedesert. Nagyon restellem, hogymindig en logok ki a sorbol, de egyreszt, ez vagyok en, masreszt viszont problemaim adodtak (nem, nem a gepelesi tehetsegem mondott csodot) es kicsit nehezen mukodott az elozo 7em.

Lassuk:

Mivel a kepviselo listara meglehetosen gyakran irok (es kivetelesen nem a HOKon beluli sz**sagokrol) ezert nem szeretnem nagyon bo lere venni a mondandomat (na meg legalabb az a 3-4 ember aki elolvsaa, elvezzes is..nem, nem lesz benne puncis kep..).

Az elozo kozgyules ota a posztomnak megfeleloen lattam el feladataimat. Jartam valasztmanyi ulesekre (bar 4rol hamarabb tavoztam, mint ahogyan veget ert) es reszt vettem annak munkajaban. EHOK KGYra is jartam, bar nem volt olyan izgalmas. Az ottnai dontesekrol pedig a kikuldott anyagokbol ertesulhettek. Volt nehany rendezveny is, mint Nedves est, Showhajtas, Golyabal.

Ezekrol nehany szo:

-NE06: Nagyon, nagyon jo rendezveny lett a vegen. Idenre ert be vegre az, hogy erdemes volt elinditani es nagyon sok beleolni a buliba. Miota atvettuk az IKtol (a 2.kat mar mi rendeztuk) egyre javulo tendenciat mutat a szervezes es a kozonseg reszvetele is. Ide mar oda jutottunk, hogy kicsit volt az uszoda, es legnagyobb berelheto busz is kevesnek bizonyult. 

Terv: Novelni a jegyarat es a bufe arait. Igy talan rentabilis is lehet a rendezveny nemsokara, illetve a hatalmas erdeklodest is lejjebb tudjuk nemileg szoritani, igy nem lesz jegyarusitas-stop.

-SH06: Jo volt, mint mindig, bar a szervezes szinvonalaval voltak gondok.

-GB06: Ezen eleg sokan reszt vettetek. Szerintem egy jo, jol koordinalt, azonban veszteseges bulit kapott a latogato a penzeert. Rengeteg problema merult fel az elokeszuletek folyaman. A meghivok (VIP) elkeszitesetol kezdve a PestiEsttel valo problemakon at soksok tenyezo hatraltatott minket. Mindamellett, hogy 5(!!) ELTE GB volt a 3 napban...

A pozitivumok (mert azok is voltak boven): Javulo, rohamosan javulo munkakapcsolat az IK ezen teruleten dolgozo arcaival. TENYLEG! Koszonheto ez a talpraesett TTKs koordinatoroknak, illetve az IK nyitottsagra hajlando kepviseloinek!Ennek orulok am! (Mint nehany eve (1) kifejtettem, ez a terulet lehet a sikeres TTK-IK egyuttmukodes kulcsa...ugyebar..) A teruletek le voltak fedve koordinatorokkal, akikre remelhetoleg a kovetkezo rendezvenyeken is lehet szamitani! Elszamolast az IK prezental majd, 1x.

Tervek: -Egyetemista maradni..

- EZF dec 13-14-en. Dec 7 retro party. Dec 14 Halikari. A tobbit mar nehany napja kikuldtem.

Ami meg fontos: Mivel a posztomat (mind1 mikor) nem szeretnem ugy itthagyni, hogy nem erzem felkeszultnek az utodjelolte(ke)t, ezert szeretnem,ha az aspiransok lassan kozolnek velem (ha szeretnek, termeszetesen), hogy segitsek nekik belelatni, felkeszulni a tisztseggel egyuttjaro feladatokra!

Főszerkesztő

Az előző küldöttgyűlés óta a Tétékás Nyúz szerkesztősége az újság öt számát készítette el (6-10.), amelyek közül a 9. szám politikai okokból nem jelenhetett meg, ezért a 10. szám tizenhat helyett huszonnégy oldalon fog megjelenni november22-én. 
Próbáltunk minden, a TTK-s hallgatók érdeklődésére számot tartó eseményről tájékoztatni, legyen az szakterületi, kari, egyetemi vagy felsőoktatási. Úgy hiszem, a szerkesztőség egyre inkább érzi, milyen stílusú és tartalmú cikkeket várok el tőlük. Fejlődni még bőven van hova, de úgy gondolom, az előző félévhez képest javítottunk a cikkek olvashatóságán, és új elemekkel, rovatokkal színesítettük a palettát. 
A szerkesztőségben is történtek jelentősebb változások, nekiálltam a fiatalításnak. Néhány idősebb kollégától elköszöntünk, helyettük lelkes újoncokkal kibővülve folytatjuk az építő munkát. Mivel a jelenlegi szerkesztőségben a fiatalabbak közül senkiben nincs még meg az a tapasztalat, amellyel a későbbiekben el tudná látni a Nyúz vezetését, kiemelt célom egy új, lelkes és hozzáértő csapat kialakítása, annál is inkább, hogy erre az újság jövője miatt egyre égetőbb szükség van. 
Az elmúlt héten tartottam egy megbeszélést hat újonc részvételével, akik közül hárman a 10. számban már bizonyíthattak is, az eredmény bizakodásra ad okot. Rajtuk kívül két új embert már sikerült beépíteni a szerkesztőségbe, és van még három-négy jelentkező. Örömteli, hogy nem csak cikkírók és szerkesztők, hanem grafikusok és fotósok is jelentkeztek, így az újság vizuális megjelenését is fejleszteni tudjuk a jövőben. 
A szerkesztőségen belül a hangulat jó, problémák inkább a TTK HÖK vezetésével vannak, bár ez az említett időszakban mindössze egy alkalommal fordult elő, viszont ennek következményeként nem jelenhetett meg egy szám. A problémák okát ebben az esetben is a TTK HÖK elnökével való nézeteltérésben látom, az összhang nincs meg mindig. Szükségesnek látom a Tétékás Nyúz megjelenésének függetlenítését a főszerkesztő és az elnök viszonyától. Erre több megoldást látok: 
1. A felelős kiadó személyének megváltoztatása. Ne a TTK HÖK elnöke töltse be a tisztet, hanem a főszerkesztő, vagy amennyiben erre lehetőség van, a TTK HÖK Küldöttgyűlése. Ebben az esetben a főszerkesztő csak a Küldöttgyűlésnek tartozzon beszámolási kötelezettséggel Ezzel biztosítható a függetlenebb tájékoztatás, viszont különállóbbá tenné a Nyúzt az Önkormányzattól. Kevesebb lenne a vita, és a főszerkesztő jobban tudna a munkájára figyelni. 
2. A közgyűlés tisztázza a TTK HÖK kívánatos politikai módszereit, adjon meg egy útmutatást. Nem az újságnak kell elsősorban elveket megszabni, hanem az Önkormányzat tisztségviselőinek, delegáltjainak. Értem ezalatt, hogy például milyen típusú esetekben milyen politikát akarunk folytatni: A) elemezzük a helyzetet, kidolgozzuk az álláspontunkat, nyíltan megmondjuk, mit akarunk, és ahhoz konzekvensen tartjuk magunkat, B) elemezzük a helyzetet, kidolgozzuk az álláspontunkat, és a tárgyalóinkra bízzuk, hogy hozzák ki belőle a legjobbat, C) átláthatatlan háttértárgyalásokat folytatunk, elhallgatunk, és nem beszélünk bizonyos dolgokról, látszatot tartunk fenn. Ezeket azért fontos kikötni, mert a főszerkesztő hiába gondolja azt, hogy az egyik út a célravezető, miközben az elnök a másikat preferálja. Kell egy olyan politikai felfogás, amelyhez mindenkinek tartania kell magát, ekkor kevesebb lenne a félreértés.

Informatikus

Az elmult bo 1 honapban beuzemeltem az uj ttkhok.elte.hu weboldalt, kinezeteben nem, motorban viszont rengeteget valtozott(=lett motor), igy immar a 4.7-es drupal cms hajtja. Ennek kialakitasaban kulon szeretnek koszonetet mondani Pepe-nek. 

A Deli haliban levo nyomtato elromlott, inteztem a javittatasat (koszonet a segitsegert Yetinek, Orsinak, es Timinek), de ez me'g ugy tunik, nem ert veget. A burokracia malmai igen lassan, es neha igen hibasan orolnek.

Ba'r ez me'g nem latszik, de az eGroupware nevu csoportmunka kezelo szoftver beuzemelesehez szukseges technikai elokeszuleteket nagyreszt megtettem, igy a telepites allapota nagyjabol 40%.

Tovabba napi rutinfeladatokat elvegeztem: felhasznalok informalasa, problemak megoldasa, ttkhok.elte.hu weboldal frissitese, szamitogepek karbantartasa, egyeb problemak megoldasa.

Es hogy a nagy elodok nyomaban jarjak:)

Ezuton szeretnem megkoszonni mindazoknak a tisztsegviseloknek, kepviseloknek a munkajat, akik segitettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig aktualis adatokat, es a legfrissebb hireket tartalmazza.

Kollégiumi biztos

A KGY óta a következőket tettem:

Folyamatosan megválaszoltam a hallgatók kérdéseit, fogadóóráimat megtartottam. Igaz, néha késtem kicsit, vagy azért, mert az Északi Haliban tartóztattak fel, vagy mert az elvileg 9:55-ig tartó gyakorlatom sokkal később fejeződött be. Ezenkívül gyakran elérhető vagyok a Déli Haliban. Folyamatosan tartom a kapcsolatot az érdeklődő DB elnökökkel, illetve DB tagokkal.

Október

Okt 10: KolHÖK alakuló ülés, itt a KolHÖK Ellenőrző Bizottságának tagja lettem. Az EB elvileg 3 tagú, de a másik két tagot a kollégiumok (ADK, Bibó) csak később, illetve még nem delegálták, így egyelőre egyedül látom el az EB feladatait. (Köszönet Gönci Balázsnak, akihez már többször fordultam kérdéseimmel.)

Okt 11: Nagytétényi úti Kollégium KGY-n vettem részt.

Okt 12-18 között külföldön voltam, ezalatt Ónodi Ferenc helyettesített.

Okt 24: KCSSK PPK-TÁTK megismételt alakuló KGY, ezen KolHÖK EB tagként részt vettem.

Okt 25: KCSSK KDB alakuló, idén is jegyzőkönyvvezető lettem. (KDB elnök: Harmat Péter, egyhangúlag választotta újra a testület)

Okt 26: KolHÖK elnökségi

November

Nov 6: KCSSK KDB ülés, készítettem egy SZMSZ-módosítási javaslatot (gyakorlatilag átírtam az SZMSZ-t). A megalakult Alapszabály-elõkészítõ ad-hoc bizottság tagja lettem. 

Nov 7: KolHÖK elnökségi

Nov 14: KolHÖK KGY 

         
Véleményeztem az ELTE Kollégiumi SZMSZ-tervezetet, a javaslatomat Sági Orsolya elvitte Tasnádi Dékánhelyettes úrhoz, délután pedig az adott napirendi pontnál előerjesztettem a KolHÖK KGY-n. a KGY csak kevés módosítási javaslatot talált támogatandónak. Minden egyes módosítási javaslatomat keményen indokolnom kellett. Este, az ülés után írtam Dékánhelyettes úr számára egy összefoglalót az elfogadott és elutasított pontokról a korrekt tájékoztatás végett (még a másnapi Kari Tanács előtt), ezt Orsi még aznap, a választmányi ülés után továbbította neki. 

KolHÖK KGY-n a másik lényeges napirendi pont a kollégiumi ösztöndíj kérdése volt. Az elnökségi ülésen előkészítettünk egy javaslatot (elosztás pontrendszer alapján, ennek az elve), amely most a KGY elé került. Vita alakult ki, hogy hogyan osszuk el a pénzt az egyes kollégiumok között. Stummer János (BTK + alelnök) előterjesztése szerint a kisebb kollégiumok nagyobb bázispénzt kapnának, mint a nagyobbak, mert ők a létszámarányos elosztáskor úgyis jobban járnak. 10% lenne bázispénzként szétosztva, a maradék 90% pedig létszámarányosan. A bázispénz ilyen elosztását a KGY 2 nem szavazattal (TTK és KCSSK) és 1 tartózkodással (ha jól emlékszem, NUK) fogadta el.  

Lesz KolHÖK vezetőképző, felvettem a kapcsolatot a Nyugat-Magyarországi Egyetem HÖK-öseivel, akik már szinte biztos, hogy eljönnek előadni: náluk nyáron volt olyan jellegű kollégium-felújítás, amit nálunk is terveznek a közeljövőben. 

Nov 13: KCSSK Alapszabály-előkészítő bizottsági ülés

Nov 14: KolHÖK KGY

Nov 15: NUK Alakuló DB ülés. (DB elnök: Rávai András lett 5:4 arányban)

Nov 16: KCSSK Alapszabály-előkészítő bizottsági ülés

Nov 17: Választmányi ülés

Nov 20: 3 kari közös Választmány / Elnökségi

Nov 21: részt vettem a Karrier-Központ által szervezett konferencián. Emiatt aznap nem tartottam meg a fogadóórámat. 

Amit nem kollégiumi biztosként tettem ebben a félévben: 

Matekos Gólyatáborban csapatvezetőként részt vettem. 

Segítettem a Geo-Bio Gólyatáborban. 

KCSSK GT csapatvezető

Matekos Gólyanapok, beiratkozás

Szeptember végéig a KCSSK TTK DB Matematika SZACS titkára (vezetője) voltam – a tisztújításkor nem indultam újra. 

Mentorkodtam (múlt időben, mert a csoportomat semmivel sem lehet motiválni, hiába próbálkoztam: kocsma, beszélgetés az egyetemen, ebéd, gólyaavató buli – egyik sem érdekli őket, kötelező programnak értelmezik.) 

A GT-s csapatom gyakran hozzám fordult az év eleji kérdésekkel (tantárgyfelvétel, koli, Bp-i beilleszkedés, nekik segítettem)

Matekos Gólyaavató

Nedves Esten dolgoztam

Showhajtáson csapatban részt vettem

Gólyabálon részt vettem (nagyon jó volt, bánhatja, aki nem jött el! Örültem, hogy a GT-s csapatomból nagyon gólya ott volt – hasonló igaz a Showhajtásra is)

A Matek SZACS ülésekre, Választmányokra és a KGY-kra a KolHÖK ülések miatt nem tudtam járni. 

Alapítvány elnök és titkár

Beszámoló 2005. november 14-től 2006. november 23-ig

Összefoglalás

Az Alapítvány tevékenységi köre az elmúlt közel egy évben a 2005-ös évhez hasonlóan tovább bővült. 

Az idei évben elsősorban pályázati tevékenységünk és cégektől kapott szponzori támogatásunk erősödött a tavalyi alig több mint egymillió (1,3 millió) forintos ilyen jellegű megnyert illetve megígért támogatás valamivel meghaladta a 7,4 millió forintot. Míg a tavalyi támogatás megszerzésének költsége 0,2 millió forint, addig az idei támogatások megszerzésének 0,6 millió közvetlen és körülbelül 0,2-0,3 millió forint közvetett költsége volt.  Tehát míg a befolyt támogatás közel hatszorosára emelkedett, addig a ráfordítás mindössze valamivel több, mint négyszeresre így konzervatív becslés alapján is 15,4 %-ról 12,2 %-ra csökkent a forrásbevonás költsége. 

Idén nyáron több céggel is felvettük a kapcsolatot és így ELTE IK és TTK hallgatóinak finanszírozott kutatási, fejlesztési munkát tudtunk biztosítani. Ezen tevékenységet a jövőben erősíteni kell, feltéve, hogy az Alapítvány ezzel kapcsolatban felmerülő költségeit a céges támogatások fedezik.

A tavaly kialakult együttműködés a Pati-Bt Autosiskolával, tovább erősödött, a hallgatók nagyobb számban vesznek részt ezeken a tanfolyamokon, mint a megelőző évben. Az együttműködés keretében 2007-től változásokra lesz szükség, mivel az adótörvények változása miatt a jelenlegi kedvező konstrukció (adóból visszatérítés) megszűnik és az így kialakuló 75.000 forintos ár feltehetően túl magas lenne. 

2005-ben a K&H Bank Rt. és a Communication concept kft-vel közösen hitelre történő laptop vásárlási konstrukciót alakítottunk ki. A K&H Bank nem teljesítette az ezzel kapcsolatos megállapodást, így rövidesen áttérünk az OTP Bank NyRt-vel való együttműködésre, mely gyorsabb hitelezési ügyintézést ígér. (Ettől függetlenül nem várható, hogy a tavalyi 5-6 fős létszám érdemben megnövekszik.)

A 2005-ben megkezdett MÁV ZRt-vel történt egyeztetések eredményeként idén márciusától lehetőség van jegyvásárlásra az Alapítvány irodájában. A forgalom a tavaszi időszak felfutását követően októberre elérte a nulszaldóhoz szükséges forgalmat. Mivel a tevékenység fő célja az Alapítvány létének ismerté tétele, így ez a forgalom és eredmény teljesíti az előzetes elvárásainkat.

Szintén 2005-ben kezdtük meg a Budapiért-tel való együttműködés kialakítását, azonban a kampusz üzemeltetésével nem tudtunk olyan konstrukcióban megállapodni, mely mindhárom fél számára megfelelő megoldást nyújtott volna, így a tárgyalásokat eredménytelenül zártuk le. 

2005 őszén beszámoltam arról, hogy a Hallgatói Bolt rövidesen Interneten is elérhetővé válik, a beszámolókor már csupán az épületüzemeltetés engedélyére volt szükségünk. Ezt az engedélyt azóta sem kaptuk meg, azóta többször, több helyen próbáltuk megszerezni. 2007 februárjáig egy újabb kísérletet teszünk az engedélyeztetésre, majd ha ez nem lesz sikeres a 0,3 millió forintos fejlesztést veszteségként kell leírnunk.

A tavalyi évhez hasonlóan 2006-ban is kiadtuk a Lágymányosi Zsebnaptárt, ezzel az itt tanuló hallgatókat célozva meg. Sajnos több technikai probléma hatására a kiadvány számos pontatlanságot tartalmaz. A kiadványokon kívül az Alapítvány szervezte meg a 2006-os beiratkozást, mely sem presztízs, sem pénzügyi eredményt nem hozott, így kérdés, hogy a következő évben ennek megszervezését el kell-e vállalnunk.

A Lágymányosi HÖK-ök együttműködése keretében kihelyeztünk az épületben számítógépes terminálokat. Ezek üzemeltetésével kapcsolatosan a gyakorlatban számos probléma merült fel, így a tervezetnél lassabban haladunk beüzemelésükkel. Várhatóan január végére mindezen problémáktól függetlenül működni fog 10 számítógép.

2006 nyarán az Alapítvány megkezdte együttműködését egy albérlet közvetítő céggel, mely lényegében kudarcba fulladt. A cég vállalta, hogy 24 órán belül az általunk jelzett érdeklődőket telefonon megkeresi. Mivel ezt a vállalást mi az érdeklődők felé továbbítottuk kötelességünk volt ellenőrizni a teljesítést, így 36-48 órával az érdeklődést követően mi kerestük őket. Lényegében mindegyik alkalommal azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a közvetítő iroda nem kereste meg őket. Ezen tevékenységünk folytatásához a következő évben új partnert kell keresnünk.

Mindezen változásoknak köszönhetően az Alapítvány pénzügyi helyzete közepesen stabillá vált. Az Alapítvány számára ez még továbbra sem tesz lehetővé hosszú távú befektetéseket, de közepesen kockázatos és középtávon megtérülő tevékenységekkel már bő​vít​hető a működési terület. Az elmúlt két és fél évben sikerült elérni, hogy az Alapítvány több egymástól független tevékenysége egyik-másik területen történő kiesést kezelhetővé tegyen.

Az Alapítvány tehát középtávon biztosan működtethető, jelenleg a szervezeti felépítés és jól körülhatárolt stratégia (lényegében teljes) hiánya okozza az elsődleges problémát. Ezen a 2006. november 13-14-én történő továbbképzés és szervezetfejlesztést tartalmazó tréningen és az ülésen elfogadásra kerülő stratégiával fogunk segíteni, illetve előkészítésként az Alapítvány két dolgozója is részt vett a nyár folyamán projektmenedzsment és pályázatírás tanfolyamokon.

Részletesen egy-egy tevékenységről

Előkészítő tanfolyamok

A 2006 tavaszán lezajlott féléves előkészítő tanfolyamok kis érdeklődés mellett összesen ötven fő körüli létszámmal működtek. Ebből adódóan a bevételek növekedése szinte kizáró​lag az ÁFA csökkenésének volt köszönhető a tanfolyamok nyeresége 0,5 millió forint körüli volt.

A 2006 őszén indult éves tanfolyamokon az előző évinél lényegesen nagyobb létszámú érdeklődő és a tavalyival megegyező ár mellett számottevő eredménynövekedést értünk el, annak ellenére, hogy a terembérlet díja közel 50%-kal emelkedett. Az idei tanfolyamokon 103 nappali és 34 levelező hallgatóval lezajló tanfolyam várhatóan 2,9 millió forint hasznot eredményez.

Nyáron megtörtént a biológia tanfolyam akkreditálása („Biológia ismeretek tovább​tanulóknak” címmel és PL-1143 sorszámmal), mely 421 ezer forint többletköltséget jelentett, de a nagyszámú biológia tanfolyami hallgatónak (48 fő) köszönhetően 708 ezer forint hasznot hozott, így az előzetes elvárásokkal ellentétben már az idei éves tanfolyamokon is nyereség keletkezett (ez az eredmény a fenti összesített haszonban már szerepeltetésre került).

A biológia tanfolyamon meglévő túlsúly az adott akkreditáció esetében jelentős eredményt hozott, viszont kérdésessé teszi további tárgyak akkreditációjának elkészítését. A költségeket és a létszámokat figyelembe véve várhatóan két év alatt térülne csak meg a befektetés és ezt követően hozna hasznot. Az adójogszabályok változásának üteme azonban a beruházást meglehetősen kockázatossá teszi.

A területen további létszámnövekedést kell elérnünk, ehhez viszont már szükség van újabb oktatók bevonására is. Az új oktatók bevonására, a korábbi ad hoc jelleget felváltandó egy átgondolt több lépésből álló felvételi rendszert dolgoztunk ki.

Feladatmegoldó tréning

A tanfolyamok mellet az érettségi időpontok előtt az Alapítvány tréningeket szervez a feladatmegoldás rutinjának erősítésére. A tréningeken jelentős haszon nem keletkezik, elsősorban kiegészítésként szolgál egyéb tevékenységeinkhez. A májusi tréningeket nulszaldóval zártuk.

ECDL képzés

A 2006 tavaszi tanfolyamok alacsony létszáma (6 fő) az előző őszit (15 fő) is alulmúlta. Ehhez képest már szinte előrelépés, hogy idén ősszel ismét 14 fős az összlétszám. A tendencia folyamatos megfordítása az Alapítvány keretei közt továbbra sem várható, erőteljes marketingra lenne szükség. A csökkenés az Alapítvány számára nem jelent jelentős kockázatot, mivel bevételeit elsősorban már most sem innen szerzi. Az előző tanfolyam nyeresége és a most várható nyereség együttesen 200.000 forint.

Az ECDL vizsgaközpontban megjelenő hallgatói létszám a tavalyihoz képest tovább csökkent. Ezt a tendenciát tavaly tapasztaltuk először. Mindent egybevetve az ECDL képzés sem hasznot, sem veszteséget nem termel (közvetett költségek figyelembe vételével sem). Ha az Alapítvány más informatikai oktatást nem indít be, akkor a számítógépterem régóta szükséges fejlesztését továbbra is késleltetni kell.

Hallgatói Bolt

A Hallgatói Bolt a forgalma 2005-ben jelentősen megnőtt, mely forgalom idén kis mértékben tovább emelkedett, de ezzel az előzetes további 20-25%-os tervet nem teljesítette. Mindezek mellett a bolt már inkább nyereséges, mint veszteséges, ami a korábbi 1 millió forintos veszteséghez képest előrelépés. Az adózási szabályok 2006. szeptemberi és 2007. januári változása miatt a következő évben is szükség lesz a forgalom javítására, hogy a jelenlegi veszteségmentes működtetés megmaradhasson.

A TTK HÖK-kel megegyeztünk, hogy a jövőben a PR termékek beszerzését is mi végezzük, ezt azonban még nem sikerült beilleszteni a napi működésbe, így továbbra sem történik meg az utánpótlás.

Az elmúlt hónapokban tárgyalásokat kezdtünk a bolt forgalmának növelésével kapcsolatosan is. Ennek keretében a TÁTK-s jegyzetbolt üzemeltetését átvennénk. Ehhez az előrelépéshez szükség lesz a bolt átalakítására, melyre a nyár folyamán már (más okokból) kísérletet tettünk, most azonban az új bérleti szerződés kapcsán remélhetőleg ez is megtörténik. Ekkor fogjuk újból megpróbálni az internetes értékesítés engedélyeztetését is.

Jogosítvány

A tavaly megkezdett együttműködés segítségével a nálunk jelentkezők kedvezményesen, jó minőséget garantáló iskolában tanulhatnak. Az idei haszon 250 ezer forint volt. A következő évben az adótörvények változása miatt megszűnik az adó visszaigénylési lehetőség, így az iskolával egyeztetve árcsökkentést tervezünk, ami a mi hasznunkat is csökkenti. Ennek ellenére számítok arra, hogy a teljes nyereség állandó maradhat a létszám további növekedésének köszönhetően.

EasyNote

A kedvezményes K&H hitel helyett áttérünk az OTP hitelre, mivel a K&H Bank nem teljesítette a vállalt 2 millió forintos támogatást. A váltást annak ellenére szükségesnek tartom, hogy az OTP ilyen támogatást nem is ígér, mivel náluk a hitel igénybevételének módja lényegesen egyszerűbb. Ez a lépés várhatóan nem érinti érzékenyen a K&H Bank és az ELTE közt meglévő együttműködési megállapodást, mivel kis forgalomról van szó.

Cégek, kapcsolatfelvétel

A 2005-ös intenzív kezdést követően ezen tevékenységünk idén lényegében megszűnt, de további előrelépésről egyáltalán nem számolhatunk be. Tavalyhoz hasonlóan ugyanattól a cégtől most is kaptunk 200.000 forint támogatást, illetve a Paksi Atomerőmű Zrt. is ígért 500.000 forintot mely azonban még nem érkezett meg (ezt májusban kellett volna kifizetnie). A jövőben mindenképp szükséges a tevékenység folytatása, mivel ez a legköltséghatékonyabb bevételszerzési lehetőség, így az itt befolyt támogatásokat sokkal szabadabban tudjuk felhasználni. Első lépésként a már érdeklődő leendő munkatársak tényleges bevonása a tevékenységbe lesz a feladat.

Kampusz és Alapítvány

Az Alapítvány számára nélkülözhetetlen a kar hallgatói és oktatói előtt való bemutatkozás. Ezt kiadványokkal, plakátokkal és szórólapokkal értük el idén. A nyáron idén is kiadásra került Lágymányosi zsebnaptár azonban a tavalyi Gólyanyúzban elhelyezett szórólapot a tapasztalatok alapján idén nem készítettük el.

Újítás, hogy számítógépes terminálokat helyeztünk el néhány helyen az épületben. Ezeken a terminálokon hamarosan látható lesz az Alapítvány adószáma, illetve a „használati utasítás” (azaz, hogy milyen célra lehet ezeket a gépeket használni). A tevékenység felkeltette a BGGYFK figyelmét is, így ők kérték, hogy számukra is készítsünk el négy ilyen terminált.

Ezek mellett a tavalyi két kari beiratkozáskor felvett kérdőívet négy kari kérdőívvé egészítettük ki. Hamarosan elkészül ezeknek a felméréseknek az eredménye, ami remélhetőleg segíti a további munkát a karok illetve a kari HÖK-ök számára.

A tavaly megkezdett arculatkialakítás elakadt, a jövőben ennek folytatása és befejezése feltétlen szükséges.

A plakátolással kapcsolatos problémák megoldódni látszódnak, bár nem egyértelmű, hogy valóban sikerült olyan struktúrát kialakítani, ami hosszabb távon jelent megoldást és nem csak pillanatnyi fellángolásról van szó a téren.

Megindított tevékenységek

Pályázatírás

Bár már tavaly is beadtunk pályázatokat ez a tevékenység idén ért el olyan volument, hogy érdemben beszélhetünk róla. Az alábbi pályázatokat adtuk be melyek közel mindegyike egy​ben egy új lehetséges tevékenységtípus is fémjelez (megnyert és elbírálás alatti pályázatok, melyeken pénzbeli támogatást lehet kérni):

	Pályázat címe*
	Elnyert támoga​tás (millió forint)
	Megjegyzés

	Humán erőforrás fejlesztése
	2,9
	A pályázaton elnyert támogatást 2008. július 31-ig lehet felhasználni 100.000 forintot könyvek beszerzésére, 2,8 milliót pedig nyelvtanfolyamokra (1,7 millió) egyéb az Alapítvány tevékenységének folytatásához szükséges tanfolyamokra (1,1 millió). A felhasználást érdemben nem tudtuk elkezdeni, mivel nem indultak megfelelő időpontban és szinten tanfolyamok.

	Országos vezetőképző
	0,95
	A vezetőképző más felsőoktatásban működő civil szervezetek fejlesztését, továbbképzését szolgálta. Október 6-8-a között valósult meg a program.

	Szelektív hulladékgyűj​tés megvalósí​tás és környe​zettudatos gon​dol​kodás erősí​tése Lágymá​nyoson
	4000 EUR (kb. 1 millió forint)
	Hivatalos értesítés még nem érkezett, arról, hogy megnyertük a pályázatot, csak telefonon tájékoztattak erről. Az elképzelés szerint a környezettudományos hallgatók bonyolítják le a pályázatot. A pályázatban személyi kifizetésre nincs lehetőség, így ők a HÖK-höz tudnak pályázni jutkerre.

A pályázatba az általuk eddig is elvégzett tevékenységek mellett középiskolákba tartott előadások szervezése is bekerült.

	NATO pályázat
	0,35
	Hivatalos értesítés még nem érkezett, csak telefonon tájékoztattak az eredményről. A pályázatból a 2007. tavaszán esedékes LEN napokon valósítjuk meg a Civil Sátorban a részvételt. A pályázaton a ZMNE HÖK-kel közösen vettünk részt, a szakmai hátteret ők biztosítják.

	2006-s működési pályázat
	1,5
	A pályázatot megnyertük és a szerződéskötés is megtörtént. A támogatási összeget az Alapítvány működési költségeire használhatjuk fel, jelenleg az első részlet elszámolásának fázisában vagyunk.

Tavalyi évhez képest sikerült növelni a támogatási összeget, azonban ez az ideálist továbbra sem éri el. A következő évben az idei számos pályázatnak köszönhetően remélhetőleg tovább tudjuk növelni ezt az összeget.

	Közösségi tér, park fejlesztése
	nincs megítélt támogatás
	A pályázatot november 1-ig kellett leadni, várhatóan december közepén, január elején lesz eredmény. A pályázaton a Zöld Pardon és az egyetem közti füves rész egyetemhez közelebbi részének parkosítására, ülőhelyek kialakítására kértünk pénzt.


* Nem a pályázati anyagban szereplő cím, hanem annak egyszerűsített, rövidített lényegi elemeit tartalmazó kivonata. 

MÁV jegyárusítás

A 2005-ben megkezdett egyeztetéseknek köszönhetően a tavasszal megindult tevékenység október hónapban már nem termelt veszteséget. A részletes forgalmi adatokat az 1. melléklet tartalmazza.

Lehetőségek, tervek

Belső átszervezés

A következő évben az Alapítvány tevékenységét strukturáltabbá, átláthatóbbá és jobban irányíthatóvá kell tenni. Az elmúlt két és fél évben jelentősen kiszélesedett a tevékenységi kör, így a korábbi, belső struktúrával nem rendelkező irányítás és irodai munka tarthatatlanná vált. Az átalakítást már idén megkezdtük és feltehetően jövő év márciusára válik véglegessé az új működési forma.

Pályázatírás

A 2005-ös szárnypróbálgatásokat követően 2006-ban az első évben meglehetősen jónak mondható eredményt értünk el. A továbbiakban meg kell oldani, hogy a kis pályázatok elkészítésével (0-1 millió forint) az idén gyakorlottá vált csapat már ne foglalkozzon, inkább segítse új emberek bevonását. Számukra és az Alapítvány számára is a továbblépés egy Európai Uniós pályázat lehet. Ennek előkészítésére nyáron egy projekt tervezés és végrehajtást oktató tanfolyamon vett részt az Alapítvány három dolgozója. A pályázattal kapcsolatos konkrét munkát decemberben kezdjük meg, hogy jövő év március-áprilisa környékén beadhassuk. A pályázat témáját a lehetőségek és az Alapítvány elfogadott stratégiája alapján határozzuk meg.

Gazdasági biztos

Az előző rendes kgy óta végzett tevékenységeim a következők:

- rendeszeresen elkészítettem a keletkezett számlákhoz az utalványrendeleteket, megrendeléseket, teljesítés igazolásokat
- rendszeresen konzultáltam az ELTE Pénzügyi Osztályának alkalmazottjával a számlakiegyenlítéseink ügyében

- résztvettem a háromból egy ELTE EHÖK Gazdasági Bizottsaági ülésen, melyen az EHÖK gazdáslkodási szabályzatát készítettük elő. Ebben résztvett még Guber Tamás is.(Köszönöm a munkáját!)

- naprakészen nyilvántartottam a keretünkön történő változásokat, és erről tájékoztattam az elnököt és a Választmányt is

- az elnök kérésére véleményeztem az EHÖK elkészült gazdasági szabályzatát az EHÖK elnöksége részére

-minden Választmányra véleményeztem azokat a napirendi pontokat, melyek érintették a költségvetésünket

-tarottam egy "mini kurzust" a szakterületi koordinátoroknak alapvető gazdasági ismeretekről, melyek megkönnyítik a munkájukat ezen a területen

- előkészítettem a költségvetés módosítási javaslatot

-tartottam fogadóórát.

Sportbiztos

A legutobbi rendes kozgyules ota a kovetkezokkel foglalkoztam:
- Altalanos: 
 - Tobb EHOK sport ulesen reszt vettem, kozosen kidolgoztunk egy sportkerdoivet, amit hamaraosan kitoltetunk hallgatokkal. 
 - EHOK sportlevlistakat kesztettem.
 - A nyuzban, honlapokon es plakatokon rendszeresen hirdettem. teremberlest inteztem, palyaztam kulonbozo HOK-okhoz.
 - A Lagymanyosi Eotvos Sport es Szabadido Egyesulet Alapszabalyat irtam at. 
 - A BEFS elnoksegi ulesein vettem reszt.
 - A sport.elte.hu honlapot fejlesztettem.
 - Reszt vettem az Alapitvany pragai utazasanak megszervezeseben.
 - A kollegiumban programokat szervezgettem (szinhaz, showhajtas, stb.) 
- Sportagakkent:
 - Labdarugas:
 - A kari labdarugo bajnoksagban 55 csapat vesz reszt. Ennek lebonyolitasa sajnos csak most kezdett jobb lenni a Szultanenal. (Palya, kulfoldi tartozkodas) Honlapot hoztam letre az eredmenyeknek, ( eltettkfoci.uw.hu) csapatokat folyamatosan koordinalom, Tomo birot kuld. Szasza palyat foglal :-)
 - Kollegiumi labdarugo bajnoksagot szervezek.
 - BEFS focibajnoksagot szervezek. 
 - A nagypalyas focistaknak segitek palyazatokat irni, szurkolokat, jatekosokat toborozni.
 - A noi focistaknak a BME-vel kozosen tornat rendezunk.
 - Roplabda:
 - heti 4 edzest tartunk: Hetfo 12.30-14 BEAC, Hetfo 16-18 ELTE BGGYFK, Kedd 18.30-20h Fenyes Elek SZKI, Csutortok 18-20h Lagymanyosi Alt. Isk.
 - Heti 2-5 merkozesunk van, 4 csapattal jatszunk az Universitas bajnoksagban. Eredmenyeink: Kerteszeti- ELTE C 0-3, Kozg-ELTE ffi 3-1, ELTE A-GATE 2-3, SOTE EFK- ELTE C 3-0, SOTE-ELTE A 3-2, RTF-ELTE A 3-1, KVIF-ELTE B 1-3, SOTE EFK- ELTE B 3-2, TOFK-ELTE C 3-1, SCH-ELTE ffi 3-0, TOFK-ELTE B 3-2, Kozgaz-ELTE A 3-0, Kerteszeti-ELTE B 3-1. 
 - Edzotabort tartottunk Tabon, 4 napon keresztul. Ezen mintegy 40 hallgato vett reszt, hasznos tudast szerezve.
 - Kezilabda:
 - Vasarnaponkent van noi edzes a Borfesto utcai Altalanos Iskolaban, penteken ferfi edzes. A pest megyei kezilabda bajnoksagban jatszunk, hetvegenkent altalaban kikapva... :-( 
 - Indultunk a godolloi univesitas bajnoksagban is, a lanyok biztato eredmenyt ertek el.
 - Kosarlabda
 - Edzeseinket Toth Jozsef tartotta, szabadteren. Mivel nincs fedett csarnok ez tavaszig teli almot alszik. 
 - Tollaslabda es asztalitenisz
 - A bajnoksagot november 18-an szombaton tartottuk, sajnos csak kb. 20-25 resztvevo jelent meg.
 - Sakk
 - A LES sakk szakosztalya elkezdte a mukodeset, gyozelmeket igernek. 
 - Atletika
 - A Regos Bendeguz futoversenyen sajnos csak a meghirdetesben tudtam resztvenni.

Titkár

A legutóbbi küldöttgyűlés október 10-én, kedden volt. A következő küldöttgyűlésig a következő dolgokat tettem/teszem/fogom tenni: 
Október 14-én BEAC meccsen voltam, 
Október 19-23 között betegeskedtem, 
Október 28-november 5 között őszi szünetet tartottam, 
November 4-én BEAC meccsen voltam, 
November 12-én BEAC meccsen voltam, 
November 17-én ELTE TTK Gólyabálon voltam, 
November 20-án megünnepeltem a 26. születésnapomat, 
November 26-án BEAC meccsen leszek. 
A maradék időben napközben dolgoztam, éjszaka aludtam. 
Részt vettem egy kivétellel a választmányokon, az összes kari tanácson, a rendkívüli küldöttgyűlésen. 
Van még lemaradásom, azokat igyekszem a küldöttgyűlésig bepótolni, igen jól állok velük.

Kommunikációs biztos

Az előzetesen tervezetthez képest némiképpen átalakult az előre bejelentett munkatervem, bár ez a feladatok átrendezését jelentette csak, a tervezetthez képest a honlap került kicsit előrébb, míg a több feladat kicsit hátrébb.

November elején sikerült lezárni a tisztviselőkkel készített interjúkat. Ezeknek célja az Önkormányzat helyzetének felmérése, a lehetőségek és problématerületek feltérképezése volt, melyet sikerült is teljesíteni.

Szintén lezárult a hallgatói kérdőívek feldolgozása, itt akadtak apróbb problémák, melyeket a jövőben a kérdőívek gondosabb tervezésével el lehet kerülni. A felmérés menetéről tervezek készíteni egy rövidebb dokumentációt, amely remélhetőleg a jövő évi felmérés előkészítése során segítséget nyújt végzőjének.

A két felmérés eredményét összesítettem, és készítettem egy előzetes elemzést, ezt a listán is olvashattátok. Az eredmények értékelésére tartottam egy műhelyt, sajnos eléggé mértékletes érdeklődés mellett, bár szerintem minimum a hallgatók véleménye megért volna egy szélesebb körű beszélgetést.

A felmérésekkel összefügg, hogy azok alapján lassan körvonalazódik az Önkormányzat mondanivalóját, kommunikációs irányelveit megfogalmazó brand book, mely alapján elkezdtem arculati kérdésekkel is foglalkozni. Elsősorban a már létező elemekből szeretnék építkezni, esetleg némiképpen újraértelmezni azokat. Egy első elgondolást a felmérést tartalmazó prezentáció sablonjában láthattok, egyelőre e vonal szerint fogok továbbmenni.

A felméréseken túl a legtöbb időt a honlap megújítása emésztette fel, melyen Dudás Gáborral együtt dolgoztam. Azóta ez elkészült, így a (tavaszra tervezett) tartalmi és strukturális megújításhoz immáron kielégítő technikai háttér áll rendelkezésre. Itt jegyezném meg, hogy a beszámolóm írásáig két tisztviselő jelezte (kollbiz, kulbiz), hogy a saját területének megfelelő tartalmakat maga szeretné szerkeszteni, remélhetőleg ezzel tovább javul a honlap frissessége. A továbbiakban (a megújításig) a honlap megismertetésére szeretnék nagyobb hangsúlyt fektetni, egyrészről fényképek feltöltésével, másrészről a jelenlét erősítésével. Az első érdekében itt is megkérnék mindenkit, hogy amennyiben HÖK-kel, karral, egyetemmel összefüggően rendelkezik fényképekkel, azt jutassa el nekem minél előbb. A másodikkal kapcsolatban elsősorban a tisztviselőket kérném, hogy minden hirdetményre, e-mail aláírásba kerüljön bele a honlap elérhetősége (meg persze a vonatkozó információ is kerüljön fel oda). 

Szintén Dudás Gáborral készülünk a belső webes rendszer megújítására. Már megvannak a tervezett eszközök, illetve egy előzetes koncepció is készült a tisztviselői interjúk alapján. Jelenleg a technikai előkészítés zajlik.

Elkezdtem két új eszköz vizsgálatát, mindkettőt elsősorban belső, másodsorban külső kommunikációra. Az egyik a tömeges sms küldési lehetőség, erről már írtam a listára egy feljegyzést, most véleményeket várok, melyek ismeretében megtehetem a további lépéseket. A másik egy kicsit bonyolultabb dokumentumkezelési eszköz lenne, mely elsősorban az iktatást, illetve az iktatásban lévő papírokhoz való hozzáférést gyorsítaná fel az egész elektronizálásával. Itt most az anyagok és információk gyűjtését végzem.

A felmérések alapján kiderült, hogy a Hallgatói Iroda melletti plakátozó felület igencsak értékes, ennek ellenére alig használjuk ki, illetve gyakran külső hirdetésekre. Ezt szeretném megváltoztatni, olyan értelemben, hogy ide külsős hirdetés egyáltalán ne kerülhessen, illetve rendezvényes plakátok is csak minimálisan. Az így felszabaduló helyre elsősorban tanulmányi és HÖK-ös információk kerülnének ki, az első gondolat a tisztviselők elérhetőségének és fogadóóráinak kirakása (köszönöm szépen az ötletet Kray Zsuzsannának), ezt a beszámolóm megírása után tervezem elkészíteni, tehát a küldöttgyűlés idejére már láthatjátok is, hogyan képzelem ezt el.

Végezetül szeretnék köszönetet mondani az elmúlt időszakban nyújtott segítségért és támogatásért Dudás Gábornak, Bosnyák Andrásnak, Lellei Nórának, Kárász Margitnak, Seres Alexandrának, Gönci Balázsnak, Sági Orsolyának és Palkó Tamásnak.

Kérem fogadjátok el beszámolómat!

Külügyi biztos

Október 10-16 között a Külügyi Fórum rendezvénnyel foglalkoztam, készítettem egy hat oldalas tájékoztatót a külföldi ösztöndíjakról. Okt. 24-én külügyes csoport ülést hívtam össze. Fereczi Attila segítségével a környezettudományi szakterületen ERASMUS partneregyetemeket keresünk, illetve a szakon oktatót keresünk ezek koordinálására. Az IAESTE-vel szorosabb együttmuködést alakítottam ki. Az IK HÖK új külügyi elöljárójával is rendszeresen tartom a kapcsolatot. 
Az oszi szünetben a HÖK weboldalának új kezeloi felületéhez kaptam jogosultságot. A külügyi hírek részét azóta folyamatosan frissítem. A külügyi csoport listáján át is próbálom az  információkat tovább adni. A Nyúzba is írtam cikkeket. A faliújságot is frissítem. Hallgatói levelekre válaszoltam, a fogadóóráimat megtartottam. Az EHKB üléseire eljártam. CEEPUS ösztöndíj lehetoségeit szeretném bovíteni, ezzel kapcsolatban Csontos Lászlót, a geológus koordinátort felkerestem volna, azonban kiderült, hogy már nem az ELTE-n dolgozik, így egy másik oktatóhoz került a koordinálás. Még nem sikerült felvennem vele a kapcsolatot. 
November 23-án EHKB külügyes vezetõképzon vettem részt. CEEPUS ösztöndíjjal kapcsolatban sikerült néhány információt megtudnom, illetve a rektori hivatal pályázati koordinátorával megbeszéltük, hogy egy közös levelet írunk az oktatók részére, hogy a bovítést megoldjuk. 

Fizika szakterületi koordinátor

A legutóbbi rendes KGY óta a következõket tevékenykedtem: 
- a szokásos, tisztségembõl eredõ dolgokat: részt vettem a választmányokon, KÖB-ön, intézeti tanácson, rendkivüli választmányon, KGY-n 
-ezeken kivül, segitettem Fizikus Bulit, és korepetálást az elsõsöknek szervezni 
-rendszeresen válaszoltam a hallgatók leveleire 
-kitûztem a fogadóórámat, és fogadtam 
-egyeztettem a Gazdasági Biztossal néhány kérdésben

Matematika szakterületi koordinátor

Az előző KGY óta a következőket tevékenykedtem:

- Elvégeztem a szokásos feladatokat, azaz voltam a választmányokon, intézeti és kari tanácsokon, válaszoltam a szükséges emailekre, mentorkodtam, voltam a mentormegbeszéléseken.

- Ezen kívül részt vettem a rendezvényeinken és segítettem, ahol szükség volt rám, pl. Nedves Est, Gólyabál, …, és termsézetesen igyekeztem növelni a hangulatot! :o)

- Legfőképen a dec.6.i ttks mikulás party megszervezésén tevékenykedtem a többi szacs.ko. közreműködésével!

- A szacsos dolgok is tovább haladtak, teadélutánok, maszat, a honlapunk, … termsézetesen voltak szacs ülések is!

- Megjelent egy cikk a nyúzban a matszacsról és tevékenységeinkről!

 

Asszem ennyi, de biztos volt még más is … J

Földtudományi szakterületi koordinátor

Beszámolok legutóbbi beszámolóm óta történt beszámolni valóimról.

-Október 25 szerdán volt a gólyaavtó a kultiplexben (jól sikerült).

-Voltam nedves esten, kurva jó volt.

-Gólyabálom crew koordinátor voltam.

-A jövő félévi nemzeti parkos túra előkészületeit kezdtem el.

-Egy szacsot tartok/tartottam (attól függ mikor olvasod, mert ma lesz).

-Ez vonatkozik az intézeti tanácsra (ma lesz).

-Voltam bent sok órán, mármint az elsősökén,levelekre válaszoltam,szmsz

bizottaágon voltam stb...

Egyszer (tegnap) nem tartottam meg a fogadóórámat. Bocs, hogy nem értesÍtettelek, koonferencián voltam (karrierközpontos: Felsőoktatás és munkaerőpiac).

Kb ennyi, de én is biztos egy csomó mindent kihagytam.

