Képviselői beszámolók 2006. november 28-i küldöttgyűlésre

Szenes Áron

10. 10. 06. Küldöttgyűlés 
10. 11. 06. Intézeti Tanács 
10. 17. 06. Választmány 
10. 18. 06. Kari Tanács 
10. 19. 06. "SzMSz" bizottsági ülés 
10. ??. 06. Sport Csoport 
10. 24. 06. TTK-TÁTK HÖK közös választmány és elnökségi 
10. 26. 06. Biológia SZACS 
10. 31. 06. Biol -- Földrajz/föltud./körny. SZACS 
11. 02. 06. Intézeti Tanács 
11. 06. 06. "SzMSz" bizottsági ülés 
11. 06. 06. Sport Csoport 
11. 07. 06. Rendkívüli Küldöttgyűlés 
11. 08. 06. Sport Csoport 
11. 13. 06. Intézeti Tanács szavazás 
11. 15. 06. Kari Tanács 
11. 17. 06. Választmány 
11. 17. 06. Szervező Csoport 
11. 20. 06. TTK-TÁTK-IK HÖK közös választmány 
11. 21. 06. Választmány 
11. 22. 06. EHÖK Tudományos ref. 
11. 22. 06. Intézeti Tanács 
11. 23. 06. Sport Csoport 
Szabó Csaba

Legutóbbi beszámolóm óta az alábbiakat tettem:

- Nedves Est büfékoordináció vagy mi

- Gólyabál szintén

- TÁTK Szakkollégiumok éjszakája szintén

- Részt vettem valamelyest a rendkívüli küldöttgyűlésen

- Showhajtáson csapatkapitányként vettem részt

- Gyertyákat helyeztem el Mindenszentekkor

- Tanultam volna

a többi lényegtelen, persze nem unatkoztam, és szabadidő nevű dologgal nem nagyon találkoztam.

Bosnyák András

Mivel nekem is ez az első beszámolóm, röviden megemlíteném benne az okt. 10-i kgy való tevékenységeimet is.

Aug. végén részt vettem a mentordélutánon.

A regisztrációs héten segítettem a beiratkozásnál, felügyeltem egy kritériumdolgozatnál és átvettem a mentorcsoportomat, akik eddig elég minimális aktivitást mutattak, bár egyszer sikerült már néhányukat elcsalnom vhova.

Szeptember folyamán részt vettem a szacsokon, igyekeztem megismerni a HÖK tagjait és tevékenységeit, kérdőíveket vittem gépbe Pepének, próbáltam tájékozódni képviselői feladataimról.

Dolgoztam a nyílt napon.

Egy kivételével részt vettem az szmsz bizottság megbeszélésein (sajnos ezek miatt nem tudtam ott lenni egy mentormegbeszélésen se).

Időközben jelen voltam több választmányon is, valamint a megrendezésre került szacsokon, ill. a szacsos beszélgetéseken (hivatalos összehívás hiányában így tartottunk megbeszélést a lényeges dolgokról).

Igyekeztem segíteni a nálam informálódni vágyó hallgatóknak.

Orosz Dávid vezetése alatt részt vettem a Plakátkommandó munkájában, lemondásának benyújtása után azonban nem éreztem úgy, hogy az én kötelességem lenne a plakátolás.

Voltam a Programbeli sörözésen és a kislétszámú teázáson.

Több napon át jegyzetbónt osztottam.

Végig ott voltam a rendkívüli kgy-n.

Benyújtottam a szacskó pályázatomat.

Jelen voltam a 3 kari elnökségi ülésen.

Kitaláltam egy szakos játékestet, ezt szerveztem, nov. 23-án a szacs jelentős sgeítségével meg is rendeztünk (köszönet Ferenczi Lacinak a játékokért és mindenért).

Remélem nem felejtettem ki semmit.

Köhler János

Az eddigiek során részt vettem a küldöttgyűléseken (mindegyiken végig jelen voltam), TOB ülésen, valamint a szacs üléseken.

Többek között zsűritagként segítettem a föld- és környezettudós gólyaavatón, rendezőként segítettem a tandíjellenes tüntetésen, csatlakoztam a Tanulmányi Csoporthoz, ezen kívül tartottam a kapcsolatot az általam is képviselt hallgatótársaimmal és válaszoltam kérdéseikre

amennyire tudásomból tellett.

Remélem nem felejtettem ki semmit, aki kíváncsi valamire a leírtakkal kapcsolatban, az kérdezzen!

Seres Alexandra

Kedves Képviselők!

Mint képviselő nem sok mindenre volt időm.

Részt vettem:

- Nyílt Napon

   ~ mappák előkészítése, standon

- Intézeti Tanácson

   ~ egy ülést hagytam ki

- Kari Tanácson

   ~ minden ülésen ott voltam

- Küldöttgyűlésen

   ~ mindegyiken jelen voltam

- Szacs ülésen

   ~ mindegyiken jelen voltam

- Hallgatók kérdéseire válaszoltam

   ~ nem csak szociális ügyekkel kapcsolatban

- Segítettem a Hallgatói Irodában

- Pecsételtem jegyzetbónokat

Papp Gabriella

Mint képviselő, aki tisztségviselő is, nem tudom feltétlenül szétválasztnai a két tevékenységemet. Azért teszek rá egy kísérletet. Tőlem telhető módon tájékoztatom hallgatótársaimat az őket érintő dolgokról a Haliban, a Nyúzban és személyesen előadásokon, gyakorlatokon, telefonon vagy a folyosón.

Ott voltam minegyik kari tanácson (a szeptemberiről késtem kb. 30 percet).

Választányokon is résztvettem ,de főként csak azokon a napirendeken, ahol tisztségemből adódóan kellett ott lennem.

Ott voltam valamennyi küldöttgyűlésen legyen az rendes vagy rendkívüli, leszámítva az Alakulót, amikor is Szenátuson ültem.

Ezekre az ülésekre mindig lelkiismeretesen felkészültem és a véleményemet lehetőség szerint el is mondtam a fórumokon (KT-n nem) vagy az önkormányzat elnökének, elnökhelyetteseinek, tisztségviselőinek, képviselőinek.

Sárközi Edit

Képviselőként résztvettem a szacs-okon, a kgy-kon sajnos nem. Az SZMSZ bizottsági ülések majdnem mindegyikén jelen voltam, illetve csatlakoztam a tanulmányi csoporthoz. A hallgatókkal tartom a kapcsolatot, ha bármi problémájuk van, próbálom megoldani. Segítettem a nyílt napon a környezettudományi standnál. Mentorként próbálom tartani a gólyákkal a kapcsolatot, amennyire ők engedik, valamint segítettem a környezettan és földtudományi bsc-sek gólyaavatólyának megszervezésében. Jegyzetbonosztás első hetében segítettem Fazekas Tímea munkáját. 
Lellei Nóra

Elnézést a késői beszámolóért, de sajnos nem sűrűn jutottam géphez az utóbbi időben időhiány miatt.:( Ezért most bele is kezdek az elmúlt tevékenységeim kiértékelésébe.

Minden az alakuló kgy-n kezdődött. Megismertelek benneteket, bár még nem tudtam, hogyan viszonyuljak a HÖK-höz. Eleinte nem tudtam, hogyan szabad itt viselkedni, miben lehet tevékenykedni. Nagyon lelkes voltam, hogy majd sokmindent csinálok, és sokmindent elgondoltam, hogy hogyan fogom csinálni. Ezek nagyrészét azt hiszem sikerült elvégeznem, legjobb tudásom szerint igyekeztem eleget tenni képviselői kötelezettségemnek, mert úgy érzem, ezt nem csak ki kellett érdemelni, hanem tartani is kell egy nívót.

Természetesen megválasztásom előtt is volt szerencsém sok hallgatót megismerni, és tartani velük a kapcsolatot. Úgy érzem, a kommunikációm és közvetítésem a hallgatók felé nem hiányos. Tájékoztattam őket az aktuális eseményekről, hátha elmentek egy-egy fontos plakát mellett; felhívtam a figyelmüket mindeféle határidő betartására.

Többször is voltam kérdezőbiztos; ahány kérdőívet kiadtatok, kitöltettem a hallgatótársakkal. A kommunikációs kérdőívek kiértékelésében is szerepet vállaltam.

Alakulón delegált lettem a szervezői és a külügyi csoportba, illetve természetesen a saját szacsomba. Ennek megfelelően részt vettem minden küldöttgyűlésen, minden szacs-ülésen és minden külügyi ülésen. Egy választmányra is ellátogattam, ahol megszavaztátok nekem a kulcsfelvételi jogot.

A mentorrendszerben főmentori posztot vállaltam a földrajz és földtudomány alapszakokon, és kis részt vállaltam a mentortábor szervezéséből. És mivel kevés a mentorlétszámunk, nekem duplaannyi gólya jutott, mint más szakosoknak. Ebből kifolyólag kötelességemnek éreztem a beiratkozáson való segédkezést, melyen kritériumdolgozatot is írattam, így a beiratkozás mindkét napján dolgoztam az egyetemen. Nagyon sok kérdés jött hozzám a gólyáimtól, ami napi 40-50 emailembe is került, de nem bántam, mert nagyon jó érzés kicsit eljátszani a pedagógust!:) Sokat találkozom a gólyáimmal, mindig beszélgetünk, de csoportprogramot nem sikerült szerveznem az aktivitás hiánya miatt. Sokat üléseztünk az ötletgazdákkal(Gubee, Robi, Atesz, Zsuzsi), és segítettem a mentor-pótnapon is. Főmentorként összehívtam a mentoraimat egy kis megbeszélésre, tapasztalatcserére, illetve akivel tudok, minden héten beszélek.
Bódvarákón csapatot vezettem, és mindkét vetélkedőn gyönyörűen teljesített a csapatunk: az akadályversenyt megnyertük, a tábori napon pedig másodikak lettünk. A szakos ismerkedőn sokat kellett helyesbítettem, mert aki tartotta, nem értett hozzá (aki ott volt, tudja, hogy miről beszélek.), úgyhogy idén úgy döntöttem, hogy jövőre megtartom én már ha mások is beleegyeznek J Az afterpartyn is részt vettem, mint csapatvezető játékos, de a csapatom nagy része sajnos nem jött el.L

Külügyes munkám során segítettem Újváry Angelikának a külügyi fórumon, és elmentem az ülés(ek)re (már nem emlékszem, hogy hány volt). Sokat érdeklődtem egyéb külügyes dolgokról is.
Szervezői munkám során a szacsnak segítettem a gólyaavató szervezésében, és a szacs-ülések alkalmával egyre több új dologra nyílt számomra lehetőség, amire jelentkezni is fogok. Elvállaltam a gólyabál dekoratőri állását TTK-s részről, így a gólyabál előtti két hetem gyakorlatilag rohangálással, tervezgetéssel telt.

Ezenkívül interjúkat készítettem a Nyúz számára minden héten (azt hiszem eddig 5 cikkem jelent meg), amivel szintén sokat foglalkoztam. Szociális munkát is végeztem a jegyzetbón-osztással.

Bár minden órámra bejártam, mindezek mellett nem sok időm maradt a tanulásra az utóbbi időben, úgyhogy ez a félévem várhatóan nem lesz olyan jó, mint az előző volt... csak remélem nem bukok meg semmiből... Amire volt időm, azt megtanultam, és próbálom tartani a színvonalat a tanulásban is, hogy jó példát mutathassak mind a gólyáimnak, mind pedig a

hallgatóknak.:) 

Az egyetemen kívüli elfoglaltságaimnak is sikerült elég időt szentelnem, hiszen kórusban énekelek, és magánórákat adok egy lánynak matekból. Ezeket sem szeretném mellőzni, úgyhogy mostantól lehet, hogy nem fogok tudni olyan sokmindent elvállalni.:( De amiben lehet, és amiben tudok, nagyon szívesen segítek továbbra is!:)

Karcsai Balázs

Tisztségviselõi beszámolómat már kedden kiküldtem, most röviden leírom, mit cselekedtem képviselõként, delegáltként. 
Aktívan résztvettem a TTK HÖK összes küldöttgyûlésén. 
Aktívan résztvettem a TTK HÖK választmányainak nagy részén. 
Résztvettem a kari tanács összes ülésén. 
Résztvettem a Fizikai Intézet tanácsának ülésein, egy kivételével. 
Mentorkodtam. 
Konzultáltam a fizika szakterületi koordinátorral a szakterület ügyeirõl. 
Pálszabó Krisztián

Kronológiai sorrendben, tágabb értelemben Bódvarákót említeném először, ahol idén a központi szervezésben kevésbé aktivizálódtam,  azonban kisebb programokat 10-15 fős létszámra többet csináltam 
(Szenrői  pizzázás, egyebek) , illetve csapatvezetésben segítettem. Egy gólyánál  rájöttünk, ami félreérthető volt, hogy a helyszíni befizetés, és a  postai befizetés "vagy-vagy" alapú... 
Nem tudom hány gólya fizethetett duplán a félreérthetőség miatt, erre véletlen rájöttünk. 
   Tevékenységem legjelentősebb része a Kerge Zerge Természetjáró és Kulturális Egyesület kirándulásainak, programjainak szervezése, amely mindenki számára nyitott, beleértve így az összes ELTE Hallgatót is. 
   Ezeknek PR részét is csináltam (programhirdetések, élménybeszámolók). 
   Egyéb (pl. Utó Bódvarákó) programokat is segítettem szervezni. Az említett utógólyatábornak csak másodlagos főszervezője voltam, de 
   PR  (részét nagyrészt én végeztem (hirdetés+beszámoló)) is. 
    Zsu és Atesz ,,mentor" programjában nem vettem ugyan részt, de szokásomhoz híven támogattam az elsőéves hallgatókat (ún. 
"Gólyákat"). (Ne merj kajánul röhögni Giskard...) ;) . 
    A félév maradék részére tervezek még néhány programot, ezeket hirdetem szintén, amit kiemelnék, az az utolsó tanítási napi Zergekarácsony, ami az elmúlt félévi események projektoros vetítésével lesz egybekötve, Zergeprogramokon kívül Utó Bódvarákó terén is. 
Kárász Margit

Mivel az első beszámolóm én is az elejéről kezdem. (unalmas lesz)

-részt vettem az eddigi összes KGY-n beleértve a rendkivülit

-részt vettem 1 kivételével az összes szacson (majdnem minden hét :O )

-mentorként részt veszek a gólyák téblábolásainak elkerülésében

-dolgoztam nyílt napon

-dolgoztam gólyabálon

-részt veszek a mai kémiás játszóest szervezésében és lebonyolításában (ez úton köszi Ferenczi Lacinak a segítségéért)

-mérsékelten részt vettem a plakátkommandóban

-naprakészen tájokoztatom hallgatótársaimat

Tuti kihagytam egy csomó mindent..

Jancsó Tamás

Először is elnézést, hogy késve adom le a beszámolóm.

Másodszor: bocs, hogy ilyen hosszú a beszámolóm, mindent próbáltam röviden leírni, de hát sokat dolgoztam&#8230;  :) 

Mivel még nem írtam eddig beszámolót, leírom mit tettem megválasztásom óta a köz érdekében. Tehát, hol is kezdjem&#8230;

Bódvarákón a geo-bio gólyatáborban segítettem a szervezőknek, levittem kocsival kb. 450 db pólót a táborba, csapatot vezettem, szakos ismertetőt tartottam, segítettem a gólyalányok beilleszkedését&#8230;

Szeptembertől megválasztottak a KCSSK TTK-TÓFK-s Diákbizottságának elnökévé, ezzel nagyon sok munka van, kb. 400 TTK-s kollégista ügyes bajos dolgaival, érdekképviseletével foglalkozok. Összehívtam több DB ülést, kiírtunk egy pályázatot, elbíráltuk valamint elvégeztem minden napi teendőt, szerintem sikerült aktivizálni az eddig elég passzív szacsokat.

A KCSSK Kollégiumi Diákbizottság tagjaként sok KDB ülésen vettem részt, segítkezek a kollégium új alapszabályának elkészítésében, valamint intézem a kollégium konditermeinek fejlesztését, ez egy elég nagy projekt és sok gonddal jár...

Szerveztem tandíjellenes tüntetést, nagyon sok tapasztalattal lettem gazdagabb&#8230;

Részt veszek a TTK-s focibajnokság szervezésében, sokmindent segítettem már Kalóznak.

A Kalóz féle Tabi edzőtáborban irányítottam a kézilabdások munkáját&#8230;

Kitöltettem kb. 100-100 karrier központos, meg Pepe féle kérdőívet.

Végig ott voltam az földrajz-földtud összes (2) intézeti tanácsán.

Voltam már szacson is, valamint választmányon, illetve küldöttgyűlésen is.

Fecó szevezőcsapatának aktív tagjaként:

Dolgoztam a Nedves-esten, sokmindent csináltam itt is.

Dolgoztam a Gólyabálon is, mint zenekari koordinátor.

Osztottam jegyzetbónt.  :) 

Többnyire jártam órára is, "szerintem ez nagyon fontos, hiszen ez a kötelezettségünk&#8221; (Gubi 2006.).

Hát röviden kb. ennyi, biztos kifelejtettem sokmindent, ha bármilyen kérdésetek van keressetek meg nyugodttan.

Gonda Zsombor

Részt vettem a küldött gyűléseken, a válsztmányok egy részén is amikor az órám engedte.

Jelen voltam két intézeti tanácson az egyiken csak megfigyelőként, (mert Orosz Dávid túl korán (az ülés előtt egy hónappal) kérte delegálásomat, de a másodikon, már sikerült érdemben résztvennem) ekkor csak egy halgatókat érintő kérdés volt, az hogy hány hallgatói képiselő legyen delegálva az intézeti tanácsba.

Egy kivétellel jelen voltam a szacs üléseken is.

Segítettem a jegyzetbónosztásban, a tandíj elenes tüntetésen mint rendező.

Végighallgattam a 'Felsőoktatás és munkaerőpiac' című konferencia megnyitóját, a szekció ülésen sajnos Zh írás miatt nem tudtam résztvenni.

Segítem a plakát kommandó munkáját, valamint a holnap megrendezésre kerülő

Kémiás játékest megszervezését és tartom a kapcsolatot az általam képviselt hallgatókkal.

Ferenczi Attila

Képviselő kötelességemnek eleget tettem, részt vettem az első KGY-n és a rendkívüli KGY-n is, illetve a SZACS gyűléseken is, felszólaltam, beszóltam, kritizáltam, próbáltam a hallgatók érdekeit lehetőségeim szerint. Hallgatótársaimat a HÖK-ben folyó ügyekről folyamatosan tájékoztattam. Szorgalmaztam, az ÉSZAKI hali rendbetételét és valamelyest átrendezését, a HÖK imidzsének javítását, ebben előrelépés illetve pozitív visszajelzés nem volt.

Szeptember 15-én hosszú utamról visszaérkezve bekapcsolódtam a mentorrendszer szervezésébe, Kray Zsuzzsal mentormegbeszélést hívtunk össze november közepén, ahol a mentoroknak a tanulmányi ügyeket és a vizsgaidőszakot érintő dolgokról tartottam előadást. A környezettanos mentorokkal személyesen tartottam a kapcsolatot (ha szembejöttek a folyosón&#8230;)

A gólyáknak gólyahétvégét szerveztünk, ami sajnos meghiúsult, két héttel később viszont fantasztikus Gólyaavatót szerveztünk a KULTIPLEX-be, ahol kb. 100 gólya volt jelen a szakterületről. Emellett lenéztünk Egerbe Zsuzzsal a gólyákhoz, illetve borozni is elmentem velük.

Újváry Angelika külügyi biztossal és Angyal Zsuzsa doktorandusszal közreműködve elkezdtük az ERASMUS lehetőség megteremtését környezettudomány szakon. A hallgatók segítségével egyetemi kontaktokat gyűjtöttünk, megkezdtük a kapcsolatfelvételt.

Javaslatot tettem a Nyúz megjelenésének javítására, ez valamelyest megvalósult.

SZMSZ gyűlések egy részén részt vettem, hozzászóltam, javaslatot tettem.

Kürtösi Szilvia

Mentorkodok, minden köb ülésen részt vettem valamint mindenféle szacs ülésen, néhány választmányon, rendkívüli választmányon, egy külügyes ülésen, választmányi hétvégén. Pár fogadórát én tartottam meg, voltam én is egerben, gólyaavatón segítettem.

Guber Tamás

Hol is kezdjem. Mivel nem volt beszámolási kötelezettségem az előző KGYn ezért lehet hogy az elötte történtekről is kellene írnom néhány sort. 
Na csak tömören: 
   Nyáron: mentorrendszer, mentortábor, mentordélután, gólyatábor, borítékolás diplomaosztó meg iylenek 
   szeptembertől: beiratkozás, kritérium dolgozat, matekos gólyanapok, nyíltnapszervezés. 
 egy kivételével az összes Matekos Intézeti Tanácson ott voltam, ha tudtam kreatívan hozzászoltam a témákhoz, és a hallgatói érdekeket figyelembevéve szavaztam. 
 Matszacson résztvettem és szerintem hasznosan hozzászoltam a napirendi pontokhoz. 
 Jelent voltam EHÖK elnökségin pusztán érdeklődés szinjén. Részt vettem EHÖK elnökválasztáson Papp Gabriella csapatában. 
 Voltam EHÖK GB-n ahol inkább megfigyelőként vettem részt mint konstruktív személy, csináltam egy Költségvetés elosztás tervezetet. 
 Választmányok többségén is részt tudtam venni, és a KGYkon is végig ott voltam. 
 Csomó időt töltöttem a HALI-ban, hogy mindig naprakész infókkal tudjam tájékoztatni a hallgatótársaimat 
 Megpróbáltam bejárni az óráimra (szerintem ez nagyon fontos, hiszen ez kötelességünk) 
 Tartom a kapcsolatot a gólyáimmal, sajnos a mentoraimmal már kevésbé, de ennek a hiányosságnak meglesznek a következményei. 
Mit tudom én még mi mindent csináltam, tuti hogy sok más dolgot is mert arra világosan emléxem hogy soha sincs és nem is volt elég szabadidőm. 
(-ja, és tegnap átvittük a Zsuzsival a déliben felhalmozott PET palackokat az egyik északibeli gyűjtőbe.) 
Pénzes Angelika

Teadélutánon segítek, járok szacsra, segítettem ajtónállni bálon, és asszem ennyi.

Hóbor Sándor

Mint EHOK KGy, Kari Tanacs, es Fizika Intezeti Tanacs delegalt az elmult idoszakban az osszes ulesen, melyen erintve voltam (lasd fent) reszt vettem. 
Az EHOK KGy es a KT-ken tortentekrol felteszem mindenki tud, igy  csak a FIT ulesekrol egy par szot: 
Ezeken az uleseken hallgatokat kozvetlenul erintoen csak keves kerdesrol volt szo. A legfontosabb ilyen a megujulo fizikus diplomamunkak rendje, amely egyelore elokeszitesi szakaszban van. 
Mas erdemi dontes, felvetes hallgatokkal kapcsolatosan ott nem tortent. 
Kray Zsuzsanna

-Szerveztem két mentortalálkozót, ebből az egyiket én tartottam a környezettanos és biológiás mentoroknak.

Elláttam mind főmentori, mind mentori feladataimat, -nemcsak az én- gólyáimmal tartom a kapcsolatot, tájékozódom felőlük és véleményeket gyűjtök.

-Szerveztünk egy környezettanos hétvégét, ami végül sajnos elmaradt.

De volt helyette egy gólyaavató a Kultiplexben, ennek is részt vettem a szervezésében.

-Lelátogattam Egerbe az elsőévesek (főleg környtan, biosz, és földrajz/tud) kirándulására őszi szünetben, ismerkedtem a még ismeretlenekkel, és hintettem az igét  :)  (meg néha főneveket is..)

-tájékozatom a hallgatótársaimat (főként évfolyamom, és az elsőévesek) az őket érintő, és az őket érdeklő kérdésekről, írtam nekik tájékozatást a Küldöttgyűlésről, az aktualitásokról

-Voltam szacson. Részt vettem az szmsz bizottság munkájában, voltam néhány megbeszélésen. Részt vettem a kreditújrafelvételes rendkívüli Választmányon, és a rendkívüli Küldöttgyűlésen, Alapítványos megbeszélésen. Most jövök Választmányról.

(-ja, és ma átvittük a GuBeeval a déliben felhalmozott PET palackokat az egyik északibeli gyűjtőbe.)

Végh Tamás
Az elmúlt közgyűlés óta, minden egyes köb ülésen részt vettem és igyekeztem minden pályázat intézésében segédkezni és hasznos segítsége lenni a szociális elnökhelyettesnek. Még lakhatási támogatást is bíráltam, pedig azt nagyon nem szeretem bírálni. 

Ha jól emlékszem két alkalommal voltam jelen a EHSZÖB ülésén. Első alkalommal Seres Alexandrát helyettesítettem, másodszor ezt nem tettem meg, mert egyszerre értünk oda. Az üléseken a lakhatási támogatás és az EHSZÖB ügyrendjei voltak a fő témák. Mindezen felül a csütörtökre (nov. 23.) esedékes ülésen is ott leszek.

A választmányok nagy részén is jelen voltam és részben a bioszk véleményét kikérve. Amikor nem voltam jelen akkor vagy felhúztam magam valami agysorvasztó dolgon, vagy éppen a beadandómmal próbáltam foglalkozni.

Aztán ha kellett segítettem az irodában, meg olvastam e-mailt és még írtam is a levelezőlistára. Az alapszabályos ülésekre is eljárkáltam és olyan sok mindent csináltam még, hogy nem is emlékszem rájuk.

