2006. 11. 27. hétfő 18:30 Déli Hali – Mentormegbeszélés emlékeztető
1. rész: eddigi tapasztalatok - mentrorrendszer
- erőltetett a találkozó a mentor-gólyák közt, törzshely hiánya ?!
Sztem az altalanos problema az, hogy itt a TTKn, barmennyire is erolkodunk, nem nagyon lehet „felulrol epitve” tarsasagot kialakitani. Miert is?

A problema szerintem nagyon is banalis. Rengeteget kell tanulni a TTK legtobb szakjan. Ebbol adodoan inkabb „sorskozossegekbol” alakulnak ki osszetarto csoportok, baratok.

A masik gond az, hogy a sok eloadas e sora nincs osszehangolva, mindenkinek total eltero idoben van, igy nem is lehet normalis esely arra, hogy ez mukodhessen.

A legnagyobb gond persze mindemellett, hogy a legtobb szakon rohadt sokat kell tanulni is, hogy nincs egy kozos helyseg, krimo Lagymanyoson. Ezen mi ugysem tudunk javitani, ez van.
- probléma a csoportbeosztással – baráti társaságok szétválasztása, cserébe nincs akkora összetartó ereje ?!
- csapatépítés túl nagy feladatnak bizonyul a mentorok számára, nincs is rá szükség?!?
Szerintem nincs. Amig pl nem lesz kozos krimo es amig nem lesznek gyakoribb, kisebb rendezvenyeink, addig a nagy programok egymastol nagy tavolsaga miatt ugysem tudjatok oket osszerangatni.
- szervezési probléma: kimaradt a tájékoztató a gólyaborítékból (gólyatábor?)
- ötlet: mentorpóló viselése gólyatáborban?!

Nem rossz, bar nem is tul jo, sztem. At kene gondolni, hogy a mentorcsoportok szak szerint legyenek (bar ha most is aszerint vannak bocs a szofosasert() es akar mar a gt-ban is a kesobbi mentorcsoport beosztas szerint maradjanak egyutt. Azaz a gt-ben mar a mentorcsoportok szerint lennenek beosztva a golyak. Ezt a golyataborok palyazati kiirasaba bele lehetne venni, igy a szervezok reklamaciojat el lehet kerulni(.
- mentorlista: gáz, nem mindenki kapja meg onnan a leveleket, annak ellenére, hogy rajta van a listán (vagy többnapos késéssel kapja meg) Ez szem nem a lista gondja, hanem a fogado ember mailszolgaltatojanak hibaja. Hiszen a kepvlista is ttkhok szerveren megy….
- információáramlás javítása általánosságban
- ötlet: mentorblog, mentoroldal a neten (Bahama), rajta pl. HKR „emberi nyelven” 
Nem rossz, csak az elobb emlitett, „szakspecifikussagra” ugyeljetek némileg itt is.
- ötlet: beiratkozáskor ETR-es kivetítés pl. Loviban, nagyüzemben, tárgyfelvétel bemutatása

2. rész: Jutker

Megbeszéltük a Mentorrendszer és a mentortábor megszervezéséért beadandó jutker pályázatot, mindenki véleményezte a Gubee által írt javaslatot, módosítási javaslatokat tettünk. A végül elfogadott verzió került beadásra.

Jelenlévők:

Lellei Nóri, Pauer Eszti, Bahama, Nagy Melinda, Atesz, Gubee, Mones Enys és Vera (csillagász, bocs, nemtom a vezetéknevét), Kray Zsu (+Ráczpali István),

