Nyílt nap beszámoló

A január 11-ei választmányon jelentkező hiányában elvállaltam a nyílt nap főszervezését. A választmány után felvettem a kapcsolatot Ádám Zoltánnal, és megbeszéltük az előkészületeket és a nyílt napi teendőket. Megkerestem a szakterületi koordinátorokat (matekos részről Magyar Robit), és megkértem őket, hogy ha még nem vették fel a kapcsolatot az intézetükkel, vegyék fel, és keressenek megfelelő számú embert a standokhoz.

A nyílt nap megbeszélésen - még a választmány előtt - Guber Tamás vett részt. Erről írt is emlékeztetőt a képviselőlistára.

A szervezésben sok segítséget kaptam Seres Alexandrától, Guber Tamástól és Palkó Tamástól.

A nyílt nap előtti napon, délután, csináltuk meg a csomagokat 6-an. Itt gondot okozott, hogy nem volt elég anyag a szatyrokba (pl. toll és az egyik felvételi tájékoztató is a 100. csomag után elfogyott), amit nem is tudtunk később pótolni, mert a felvételi irodában sem volt több. Leszedtük az összes plakátot az előadótér jobb oldaláról. Ebben segítségemre volt Pénzes Angelika.

Másnap reggel 7-re beszéltem meg a találkozót mindenkivel. Ezután kihordtuk a padokat, székeket két alagsori, és egy földszinti teremből. Kihordtuk a regisztrációhoz és a standokhoz a csomagokat és a tájékoztatókat. Kiragasztottuk a nyilakat, plakátokat. Negyed 9-re lettünk készen a berendezéssel, de ekkor kb. 20 középiskolás már itt volt. A regisztrációhoz 8 embert szerveztem, de ez sem bizonyult elégnek, így segítséget kértem a biológia és matek standról, ott volt a legtöbb szervező. Hamar problémát okozott, hogy nem volt elég nyílt nap programfüzet és igazolás, ezt viszont gyorsan orvosolni tudtuk Ádám Zoltán és a fénymásoló segítségével. Az előadások rendben zajlottak, az előadók (Tasnádi, Ádám Zoli, Áron) a Bólyaiban voltak, a többi teremben kivetítőn követhette minden középiskolás az előadásokat. Nem mindegyik teremben volt jó a minőség, szaladgálni kellett mindig a technikusért.

A nap végén minden stand visszahordta a saját padjait és székeit. 

Kb. 800 középiskolás jött el, pontosan nem tudjuk, mert volt, aki akkor érkezett, amikor kezdődtek az előadások, és a regisztrációsok inkább beküldték őket az előadókba. Így ők nem lettek leregisztrálva. A szervezők pedig 48-an voltak.

A sok tanácsnak és segítségnek köszönhetően, amit kaptam, vélemény szerint jól megszervezett volt ez a nyílt nap. 
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