Biológia Szakterülei Koordinátor Beszámoló

Dolgok:
· A legutóbbi küldöttgyűlés óta átéltünk egy vizsgaidőszakot, amikor ugyan senki nem ért rá – én sem, de ettől függetlenül sikerült a nyíltnapot megszervezni.

· A levelezési listák továbbra is működnek és néha még a hallgatóknak szóló leveleket is sikerült elküldeni. Mostanában rengeteg kérés érkezett, hogy XY-t vegyem fel erre meg erre a levelezési listára, ezek teljesítése is folyamatos! 

· Felvettem a kapcsolatot a legújabb tanulmányi előadóval, és remélem, hogy a nehézségek ellenére működőképes lesz az együtt dolgozás.

· Sokan írtak tanulmányi problémákról még a vizsgaidőszakban, őket tovább irányítottam a tanulmányi elnökhelyetteshez!

· Továbbra is sok hallgató keres meg személyesen (folyosón, telefonon, e-mailon), hogy mindenféle nyűgje van, ezeket igyekszem elintézni, vagy személyesen utána járni, vagy továbbirányítom őket olyan emberhez, aki tud segíteni.
Problémák:

· Sajnos a szakterületem tagjainak motiválása továbbra sem sikerül, persze ebben benne van az is, hogy a biológiás képviselők nagy része tisztségviselő is, és így megvan a maga baja, ezért elég sokszor nem ér rá, a többiek más szakterületeken is dolgoznak, ami szintén nem felróható nekik, illetve most mondtak le, mert eddig se csináltak semmit!

· Tervbe van véve, mivel jómagam nem akarok jövőre koordinátor lenni, hogy ha végre sikerül egy szakterületi ülést összehívni, akkor remélem kiderül, hogy ki akar jövőre szakterületi koordinátor lenni, és akkor egy kicsit tanítgatnám!

Azt hiszem ennyi!

Köszönöm, hogy elolvastad, és ha kérdésed van e-mailon, telefonon, vagy személyesen megtalálsz!

További kellemes időt!
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