Mentor-rendszer 2006-07

Mentorok általános ismeretei – tervezett és megvalósult

  - Helyismeret: általánosságban a körbevezetések sikerültek, probléma volt a csoportok torlódása, ez nagyrészt a beiratkozás menetének és időbeosztásának köszönhető

  -Egyetem bürokratikus felépítése: ez fontos a mentorok számára, mint „háttértudás” a gólyákat viszont nem érdekli (kivéve aki pl. hökös akar lenni)

  -Tanulmányi ügyek: ez tűnik a legfrekventáltabb kérdésnek, a gólyákat ez érdekli leginkább. Fejlődni kell még ezen a téren, a legtöbb problémát a BSc rendszer nem alapos ismerete (és a kezdeti bizonytalanságok, információhiány) okozta. Következő évben még különösebb figyelmet kell ennek a témának szentelni, mert sok tanulmányi kérdés a „régi” rendszerbeli mentorok számára nem egyértelmű. Másik probléma a változó szabályzat(ok) követése, itt is a bizonytalanságok, pontatlanságok fordultak elő.

  -Rendezvényekről tájékoztatás: rendben ment, a mentorok feladata annyi volt, hogy tájékoztassák a gólyáikat a kari rendezvényekről. Azért nem tolongtak a gólyák, de ez az aktivitástól függ nagy részben, a mentornak nem volt „döntő szava” a kérdésben.

  -Gyakorlati tanácsok: ez ment a legjobban, egyszerűen a tapasztalatok átadásáról van szó (melyik tanár milyen, addigi zh-kérdések, ETR, jegyzetek, stb., egyszóval amit mindenki tud, aki már elvégzett pár évet)

  -Szoctám, Laktám: lehetőségre és leadási határidőre valóm figyelemfelhívás

A mentor feladatait először két hónapra kalibráltuk, végül meghosszabbodott – a vizsgaidőszakra vonatkozó információk átadása miatt- a félév végéig.

A folyamatos –közel napi- kapcsolattartás kb. irreális. Az év eleji tárgyfelvételi és egyéb kérdések megkövetelik a naprakész és gyors válaszokat, de a kezdeti roham után egy korrekt tájékoztatás az elvárható. 

Minimum két „szakmai meetinget” tűztünk ki célul, ez nem minden esetben valósult meg. A tapasztalat az, hogy a gólyák többsége feltalálja magát; arra, hogy a mentorok „csapatot építsenek” vagy extra szabadidős programokat szervezzenek, nincs különösebb, inkább a tanulmányi/tárgyfelvételi/ETR problémákban volt nagy szükség a mentorokra.

A Kisokos nem készült el végleges formájában, és jövőre van is mit változtatni rajta, erről majd később.

Anno sok volt a vita arról, hogy egy mentorhoz tartozzon kb. 15 fő, vagy két mentorhoz kb. 30-40. Lehet, hogy praktikusabb lenne az utóbbi megoldás, mert sok csoportban a gólyák inaktivitása lelombozta a mentort, több emberből többen jöhetnek el egy találkozóra. Két mentor pedig nagyobb eséllyel tud „mindent”. 

A tervek szerint fizikán a MAFIHE látta volna el a mentorszervezés feladatát, ezt nem tudom, tehát KÉRDÉS: ez így történt-e?

Tervezett volt a beiratkozáson a szakonként megfelelő színű mentorpóló viselése, erre végül nem volt szükség; a beiratkozás szakonként külön teremben zajlott.

Mentorcsoportok beosztása: vita volt arról, hogy random módon legyenek beosztva, vagy figyeljünk a fiú-lány arányra, Bp-kolis arányra. Végül véletlenszerűen történt a beosztás, de a mentoroknak lehetősége volt a gólyatáborban megismert gólyákat „kérni”.

Gólyaborítékba pár sor a mentorrendszerről, ez végül lett? Nem, kimaradt... Egy cikk jelent meg a gólya-nyúzban.

Készítettünk két felmérést, egyet a mentorok körében másikkal a gólyákat „szondáztuk meg” :)

A mentor-gólya viszonyt felmérő kérdéssorból az alábbiak derültek ki:

· gólyákkal való kommunikáció főleg e-mailben, illetve személyesen, telefonon, msn-en. Esetenként iwiw-en.

· Főmentorral a kommunikáció néhol akadozott vagy nem volt különösebb megbeszélnivaló. Amennyiben volt, főleg személyesen került rá sor, vagy e-mailben.

· „Mit tettél meg a gólyáidért?” az alapvető feladatokat általában teljesítették a mentorok, ld. mint körbevezetés, ELTE-s programokra invitálás, határidőkre való figyelemfelhívás. A külön programokra nem igazán voltak vevők az elsőévesek. A mentorokat –kevés kivételtől eltekintve- nem a haverjuknak tartják, hanem egy „kirendelt segítőnek”. Viszont a mentorokon keresztül elérhetőbbek lettek a felsőbb évesek, aki nem lett volna gólyatáborban, és nem ismerne felsőbb évest, annak máris volt egy lehetősége, hogy jegyzetet/könyvet/zh-kérdéseket/tapasztalatot szerezzen. Gyakran, inkább egymástól kérnek segítséget, mint a mentoroktól. Közvetlenebbnek, és oldottabbnak kell lenniük a mentoroknak, és keresni a kapcsolatot a gólyákkal, biztatni őket arra, hogy a kérdéseket a mentornak tegyék fel; persze ehhez kellően felkészültnek kell lenni, de legalábbis nagyon segítőkésznek.

Nagy segítségnek bizonyult, hogy néhányan leültek a gólyáikkal az ETR elé, és együtt vették fel a tárgyakat. Erre azért is volt szükség, mert nem kaptak idén semmilyen listát arról, hogy milyen tárgyakat kéne felvenni.

Előfordultak komolyabb problémák is (kirakták otthonról/albérletből, stb.) ezeken hamar tudtak a mentorok segíteni, előfordult, hogy korrepetálást tartottak zh előtt, ilyenek. Ez igazából, aki jól megfogta a lényegét a dolognak.

· Mennyi időt szánnak a mentorok a gólyáikra? A tapasztalat az, hogy kb. az első két hétben akár napi több órát is az elsőévesekre kell szánni, rengeteg a probléma a tárgyfelvétellel, iratkozással, ETR, stb. év közben az átlag kb. heti 1-2 óra, ill. opcionálisan a mentor lelkesedésétől függ.

· Kb. a mentorok fele tudta „teljesíteni” a minimum kétszeri találkozót, sokan, miután abba ütköztek, hogy nem tartanak a gólyák ere igényt, egyszerűen feladták, és nem szerveztek. A megvalósult találkozók viszonylag jól sikerültek, általában a közélet iránt amúgy is érdeklődő vagy aktív gólyák vettek részt rajta. Főleg a már eddig említett tanulmányi dolgok kerültek elő.

· A mentorok általában a szakos mentortársakat ismerik, illetve azokat akikkel a mentortáborban ismerkedtek össze. (meglepő…:D)

· A felelős biztosokhoz és elnökhelyettesekhez általában továbbították a kérdéseket, de ezt főleg azok tették meg nagyobb százalékban, akik amúgy is ismerik ezeket a tisztségviselőket.

· „Mit hiányoltál a Kisokosból?” ill. kritikák

Szacskók feladatai, túl sok a HÖK-ös rész, túl terjedelmes, nincs benne minden, BSc-ről és tanulmányi ügyekről részletesebben; de a többség nem olvasta/használta vagy semmit nem hiányolt.

· legtipikusabb problémák: a már eddig említett tárgyfelvétel, nem férek fel az órára, ledobott az ETR, jegyzet, könyv, tanárok. Még: SZAKOSODÁS!!, külföldre menni, halasztani, támogatások, stb.

Összesen 30 leadott kérdőív a kb. 80 mentorból. 

Mentorrendszerre vonatkozó kérdések és válaszok:

Pozitívumok:

· segítség a gólyáknak; nekünk eddig nem volt, nekik könnyebb

· előny a mentoroknak: jobban képben vannak az egyetemet, határidőt, stb.-t illetően

· bulikon összefutnak ismerőssel

· e-mailre, évfolyamlistára való „rászoktatás”

Negatívumok:

· nem elég aktív gólyák

· földrajz-fuldtud egyben

· TO-val való kommunikáció 

· Mivel kapnak segítséget kevésbé állnak a saját lábukra

· Szervezéssel kapkodás, csoportbeosztás nem készült el időben

· A beosztás kevéssé nem segíti elő a várt mértékben baráti társaságok kialakulását

· Szakos mentorok nem alkotnak közösséget, nem annyira ismerik egymást

· „a rendszer szétesett” - nem volt ,aki összefogja

„hogy érzed magad mint mentor?”

· jól, mert jártasabb vagyok az egyetemi dolgokban

· sok időmet elvette az év elején

· kicsit csalódás, mert nem voltak elég érdeklődőek a gólyák

· jól, mert több ismerősöm van

· sikerélmény, és jó érzés, hogy tudtam másoknak segíteni

„min változtatnál?”

· gólyák aktivitásán

· föci-földtud külön (kisebb létszámú csoportok)

· gólyák névsorát kézhez kapni még a beiratkozás előtt

· nagyobb jelentőség a mentorcsoportoknak pl. gólyatáborban, gólyaavatón (kérdés a megvalósíthatóság)

· beiratkozáson „kivetítős ETR” pl. a Loviban, szakonként egyszerre mutassák meg a tárgyfelvételt, mentorok körbejárnak és segítenek, ha van probléma

· szakirányokról összefoglaló a mentoroknak

Jövőre/ötletek:

-       gólyatáborba lemegy az összes mentor; szeretnénk, ha lenne mentorpóló,

hogy már ott lehessen tőlük kérdezni, velük ismerkedni

-       gólyaborítékba kézzel írt üdvözlő (figyelemfelkeltő, és nem nagy

megterhelés egy mentornak 10-20 papírt megírnia. Természetesen még nem

tudja ki lesz a gólyája,  nem a sajátjának írja)

- ötlet: mentor-blog, mentoroldal a weben (Bahama), rajta pl. HKR „emberi

nyelven”

Szakterületi beszámolók


Biológia Szakterület

Általános értékelés

A december közepén kiküldött levélre 16 biológiás mentor közül 10 válaszolt.

(Pazsitka András, Szeghy Ferenc, Ravasz Máté, Szirányi Barbara, Földi Mátyás, Vámosi Ákos, Szabó Eszter, Kürtösi Szilvia, Szabó Csaba, Kugler Renáta)

Azokról a személyekről, akik semmilyen válaszra nem méltattak minket, lényegében semmit nem tudunk.

A kitűzött célok teljesítése

A biológiás mentorok a beiratkozáson részt vettek. A körbevezetés már kevésbé volt sikeres, mivel egyrészt a gólyák, másrészt a mentorok aktivitása hagyott némi kívánnivalót maga után.

A kitűzött célok közül a közvetlen személyes kapcsolat, illetve a baráti viszony kiépítése nem mondható sikeresnek. A gólyák passzivitása nagyban befolyásolta ezt.

Az alap információk közlése (tanulmányi problémák megoldása, tájékozódás, stb.) alapvetően hasznosnak, szükségesnek bizonyultak. Ellenben számtalan példával szembesültünk, hogy ezen alap információk sem jutottak el a célközönséghez. Azon személyek, akik válaszoltak a fent említett e-mailre, dolgoztak, foglalkoztak a feladattal.

A főmentor munkájáról

A főmentor munkáját minősíthetetlennek találtuk. Azonban mentori munkáját remélhetően elvégezte.

Egyénenkénti értékelés

Pazsitka András

Segítőkészség!! Korrepetálás, tanulmány előmenetelükben segédkezett, informált. Megpróbált ismerkedős estet szervezni.

Ravasz Máté

Elektronikus úton tartotta a kapcsolatot a gólyákkal, adminisztratív és a tanulmányi ügyekben segédkezett. Továbbította a bulimeghívókat.

Szirányi Barbara

Levelezőlista készítése, tankönyvekkel segítette a diákokat, telefonos segítségnyújtás.

Földi Mátyás

No handicap. Munkájából fakadóan kevés ideje volt a gólyákra. Közös program szervezése. Tanulmányi és magán gondokban valós segédkezés.

Vámosi Ákos

Körbevezetésen mindenki részt vett, készült levlista, e-mailekre válaszolt, kocsmatúra szervezése, tanulmányi ügyekben való segédkezés.

Szabó Eszter

Tanulmányi ügyekben való segédkezés, könyvekkel való segítség, e-mailek az eseményekről, általános információkról, ismerkedős est szervezése, korrepetálás.

Kugler Renáta

Korrepetálás, tanulmányi ügyekben való segédkezés, folyamatos kapcsolattartás, könyvek kölcsönadása.

Szeghy Ferenc

Nem kaptunk értékelhető választ.

Kürtösi Szilvia

Információk közvetítése, ismerkedések szervezése, tanulmányi ügyekben való segédkezés, könyvek, jegyzetek rendelkezésre bocsátása.

Szabó Csaba

Információ áramoltatása, próbálkozás ismerkedős est megszervezésére, tanulmányi és magán ügyekben való segédkezés, könyvek, segédanyagok rendelkezésre bocsátása, körbevezetés (mindenki részt vett).

Földrajz és földtudományi alapszak értékelése


A mentorrendszer ezen a két alapszakon – meglátásaink szerint – nem működött olyan megfelelően, mint ahogyan azt elképzeltük. Más alapszakok mentoraitól rengeteg pozitív véleményt hallottunk, és megpróbáltunk mindenféle ötletet ellesni és bevetni kollégáinktól, de nem sok eredménnyel. A hibát elsősorban abban látjuk, hogy összesen 10 mentor jelentkezett a két alapszakról (alapszakokhoz tartozó szakokról – kredites rendszerben). Így egy-egy mentorra jutott – a kollégáink átlagos 12-es létszámához képest – 28-30 gólya. Az összefogás így nehezebbnek tűnt, és még most is úgy gondoljuk, hogy ez a létszám nagyon sok ahhoz, hogy a mentorrendszerbe fektetett terveinket megvalósítsuk vele. Gondolok itt például a közösségépítésre.  

Javasoljuk a szakterületek egy közös rendezvényének megszervezését, még mielőtt a gólyák a mentoraikhoz kerülnének. Ez akár megoldható egy alapszakon beül is. Hiányzott egy olyan fórum vagy gyűlés, amelyen a gólyáknak egy közös, mindent átfogó tájékoztatást tudunk adni az egyetemmel kapcsolatban – nem TO-s problémákkal, illetve hogyan tudnák átvészelni minél kevesebb segítséggel és szerencsétlenkedéssel a tárgyjelentkezést és a kritikusabb időszakokat az egyetemi életben. Továbbá szorgalmaznánk egy olyan „tanfolyamot”, amelyen a gólyák „megtanulnak az egyetemen tanulni”. Problémának láttuk, hogy az új évfolyam nem tud átszokni a gimnáziumból az egyetemre, hiszen itt megváltoznak a tanulási szokások, az időbeosztás…stb. Ez a fórum segítene nekik a jövőben egy új tanulási módszer kidolgozásában, és önállóságra nevelné az új egyetemistákat. Tanulmányaikkal kapcsolatosan szóba került még az oktatókkal való beszélgetések során, hogy hiányoznak a régen bevált tankörök, ahol kialakulhat egy kis közösség, ugyanakkor tanulmányi korrepetálással egybekötve. Ezeken az alapszakokon főleg a matematika, fizika, kémia tárgyakból lehetne ilyen korrepetálásokat indítani, hiszen a földrajzos és földtudományos tárgyakhoz nem feltétlenül szükséges a magyarázat. 

Fontos szót ejteni arról, hogy ezzel a kis mentorlétszámmal elveszik a mentorrendszer személyessége. Mint már említettem, a 28-30 gólya nevét is nehéz megjegyezni, illetve nehezen lehet velük személyesebb kapcsolatot kialakítani, ami pedig segíthetne abban, hogy a gólya, ha problémája van, először a mentorához forduljon segítségért. Hiányzik a lehetősége annak, hogy bizalommal fordulhassanak mentorukhoz. Éppen ezért valószínűleg nagyon sok probléma adódott az évfolyamon, amiről mi nem is értesülhettünk. 

A rendszer hibája viszont, hogy nagyon rossz volt az évfolyam tanrendje. Az új rendszerről nem sok információval rendelkeztünk eddig, így nem tudtunk felkészülni az általánosan adódó problémákra. Erről sajnos a TO sem tudott megfelelő felvilágosítást adni, így például a tárgyfelvételnél nem tudtunk pontos információkkal szolgálni arról, hogy melyik tárgy a kötelező, és melyiket lehet választani. Ebből adódóan nem tudunk a jövőben sem konkrétumokkal szolgálni – mint például az előfeltételekről, mivel a tantervük (főleg a földtudományisoknak) még mindig nem teljes, és nem érthető. A földtudományi alapszakos hallgatóknak átlagosan 12 vizsgájuk volt (vagy ennél több is), és ráadásul szorgalmi időszakban is kötelezettségeik voltak a tantárgyakkal kapcsolatban. Így gyakorlatilag lehetetlenség volt programot szervezni nekik, hiszen az amúgy is „tanulósnak” számító földtudományról még kevesebb aktivitás és igény érkezett a különböző kisebb közösségi programokra. 

Nem támogatjuk az „erőszakos” becsoportosítást, hiszen a barátságokat nem tudjuk befolyásolni. Éppen ezért valamilyen párhuzamot kellene vonni a bódvarákói gólyatábor és a mentorrendszer között. 

Összegzésként fontos megemlíteni, hogy a mentorok között jó volt a kommunikáció, bár néhányan csak néha bukkantak fel. Jó lenne olyan embereket toborozni erre a munkakörre, akik valóban szívvel-lélekkel csinálnák, és teljes felelősséggel ott tudnak lenni mind lelkileg, mind testileg. Tudjuk, hogy ezen a szakterületen nehéz összeszedni olyan embereket, akik alkalmasak lennének erre a feladatra, de még vagyunk néhányan, akik reménykedünk, hogy ha a felsőbb évfolyamokból nem is, de a gólyáink között akad néhány lelkes ember, akire számíthatunk jövőre is. 

Lellei Nóra

Földrajz és földtudományi főmentor

TTK HÖK képviselő

Környezettan szakterületen


Általánosságban elmondható, hogy a tapasztalatok szerint a gólyáknak inkább van szükségük tanulmányi ügyekben segítségre, mint hogy a beilleszkedésben segítsünk nekik. Ez környezettanon sem volt másképp.


A szakterületen 11 mentor van.


Mentortáborban összesen 6 fő vett részt. Az augusztusi mentornapon mindannyian jelen voltunk, és a szakos megbeszélésen rögtön fel is merült egy környezettanos gólyahétvége megszervezése. Az előkészületeket nagyrészt Ferenczi Attilával ketten csináltuk, 2-3 mentor volt segítségünkre. Sajnos nem valósult meg a gólyahétvége, kevesen jelentkeztek rá. Az itt megtartandó gólyaavatót végül másik időpontban tartottuk meg: a földtudos gólyaavatóval együtt a Kultiplexeben. A tervezett játékok és a buli sikeresnek bizonyult, a gólyák (és a felsőbb évesek is) igen jól érezték magukat (erről tanúskodnak a képek a földtud szacs honlapján). A vizsgaidőszak előtti megbeszélést senki (!!!) nem vette komolyan, senki nem jelent meg, így kellett tartani még egyet, ahol már a 90%  jelen volt. 


A gólyatesztet 104-en töltötték ki, ez a kétharmada az évfolyamnak. Az értékeléséből készült táblázatból és a grafikonokból kiderül, hogy számok terén hogy állunk, ezt nem ragoznám.

Összesen 49-en voltak gólyatáborban.


Jövőre 13 - an szándékoznak mentorok lenni. Az idei mentorokkal való beszélgetésből kiderült, hogy pár ember biztosan szeretné folytatni a mentorkodást, sokan még bizonytalanok, és egy ember jelezte, hogy biztosan nem tudja vállalni (tanulmányi okok miatt). Tehát remélhetőleg jövőre nem fogunk emberhiányban szenvedni és lesz elég BSc-s jelentkező is.


Összességében sikeresnek ítélem a mentorrendszer működését a szakterületen, jövőre a tanulmányi témákra kell még jobban koncentrálnunk.

Kray Zsuzsanna

Környezettan főmentor

Matematika szakterület


Az alábbiakban a  2006-2007-es tanévben, az ELTE TTK-n először indított mentorrendszerről, a matematika szakterület beszámolóját olvashatjátok.


Először a rendszer pozitív oldaláról. A gólyák részéről nagyon sok jó visszajelzést kaptunk, rengeteg hallgatónak tudtunk segíteni a tárgyfelvételnél, tanulmányi kérdésekben sokkal tájékozottabbak voltak, mint egy átlagos felsőbb éves. A rendszer sikerét az is tükrözi, hogy közülük elég sokan szeretnének jövőre mentorok lenni. 


Most néhány szót a hiányosságokról, hibákról, kijavítandó részekről. A csoportbeosztást teljes mértékben át kell gondolni. Az idei stratégia alkalmazhatatlannak bizonyult. Nem lehet külön választani a gólyatáboros hallgatókat, a nem gólyatáborosoktól. Először is azért, mert akik nem jöttek el GT-be azok nagy valószínűséggel nem azért nem jelentek meg, mert nem értek rá, hanem mert nem érdekli őket. Ennek lehet az is oka, hogy másoddiplomások vagy, hogy nem is akarnak erre az egyetemre járni és be sem iratkoznak. Esetleg pusztán inaktívak. Ezen tényezőkkel idén nem számoltunk, ezért előfordulhattak fantom csoportok, amik nem léteztek valójában, azaz nem volt bennük gólya. A másik átalakítást kívánó ok, hogy sokkal hatékonyabb lehet két mentor egy csoport élén. Ezen szempontokat figyelembe véve, az alábbi csoportbeosztást kívánjuk a jövő évre: A gólyatáboros csoportoknak két mentora lesz, mégpedig a csopvezük. Ezekhez a kb. 16 fős csapatokhoz osztjuk majd be a többi gólyát, így kb. 25-30 fős csoportok lesznek, melyeknek 2 mentora van. 

Hiba volt még az idei rendszerben az információ áramlás gyenge minősége. Ezen úgy szeretnék javítani a jövőben, hogy a főmentor csak olyan személy lehet, akinek más dolga nincs! A levelező listák megfelelő üzemeltetése nagyon fontos szempont, ezzel szintén komoly problémák voltak. 


Mivel a mentorrendszer nem teljesen új dolog a szakterületünkön, ezért éles váltás nem látszik. Viszont az, hogy szervezett  (még ha döcögősen is) volt a rendszer, és nem a spontaneitás irányította, észrevehető volt.


Összességében nagyon hasznosnak tartom a rendszert, és fejlesztését javaslom a további évekre. Valamint javaslom egy mentorbiztos kinevezését, akinek hivatalosan is a mentorrendszer koordinálása a feladata. A mentorbiztos posztra csak pályázattal lehessen bekerülni és azt tanácsolom, hogy ebben a kérdésben a Küldöttgyűlés döntsön!

Guber Tamás

ELTE TTK HÖK 

Matematika Szakterületi Főmentor

Kémia Szakterület

Sajnos főmentor hiány miatt az értékelés is elmaradt.

Fizika szakterület


A 2006-2007-es tanévben, az ELTE TTK-n először indított mentorrendszerről, a fizika szakterület beszámolóját olvashatjátok.

Ezen a szakterületen összesen 12 mentor volt, és mintegy 150 gólya.(Persze ezek közül volt, aki halasztott, vagy nem láttuk soha, mert másoddiplomás, dolgozik, stb.)

-A Gólyatáborban 10 mentor volt ott, és sajnos csak kb. 50 gólya jött el (pontos számot most nem tudok mondani, de  a lényeg, hogy szinte ugyanannyi, vagy több volt az „öreg” diák).

Megjegyzem, hogy később szerveztünk egy pót-gólyatábort, és oda sem jött le több gólya. (Ergo valószínűleg sokukat nem is érdekelte annyira, vagy egyszerűen csak már nem 18-19 évesek).   

 A rendszer pozitívumairól: 

-A visszajelzések alapján, amit a vizsgaidőszak alatt készítettünk, azt az eredményt kaptuk,hogy az elsőévesek szerint elég hasznos volt a mentorrendszer, és hogy tudtunk érdemben segíteni nekik. 

A tesztet 41 hallgatóval sikerült kitöltetni, ebből 18-an voltak a gólyatáborban és 9-en szeretnének jövőre mentorok lenni.

-A mentorcsoportok felosztása úgy történt, hogy először a gólyatáborosokat kérdeztük meg,hogy kit szeretnének mentornak, aztán a többi gólyát már véletlenszerűen osztottuk el. Így elég fura csoportok is alakultak, de véleményem szerint ezzel nem volt baj, mert a vegyes társaságokban egész jól be tudtak illeszkedni a hallgatók. Nem jó elszeparálni a legokosabbakat, legszebbeket, stb.

 Itt már áttérnék a negatívumokra, változtatni valóra:

-Kicsit szerintem még ez a 12 mentor is kevés volt, főleg, hogy nem is mindenki volt eléggé aktív. Mindenképp több kellene, főleg, hogy egy csoport ne csak egy embert kereshessen a bajaival. Kb. kétszer ennyit javasolnék jövőre.

A szakterületi főmentor mindenképp legyen jó kapcsolatban a mentorokkal, hallgatókkal és a HÖK-kel is. Viszont érdekes kérdés, hogy jó e, ha ő maga is vállal egy mentorcsoportot. Véleményem szerint kell, mert így jobban kommunikálhat a gólyákkal, de mindenképp szakítson rá időt.

A kommunikációra nagyon bevált az évfolyam, és mentor lista. Ezt mindenképp aktívan kell használni.

-Nálunk voltak „oktatói mentorok” is. Ez 6 tanárt jelentett ( 2 mentorcsoporthoz egy tanár). Sajnos ez a rész nem nagyon működött, és egyáltalán nem is körvonalazódott ki a célja. Remélem ez a jövőben jobban fog működni, vagy ki lehet okoskodni valami stratégiát, főleg tanulmányi kérdésekben.

-Az elsőéveseknek főleg tanulmányi gondjaik voltak. Ebben szeretnénk majd jobban segíteni a jövőben, tervezünk korrepetálást, szemináriumot. De erre még kell találni tanárt.

-A fő probléma a kommunikáció megszakadásával volt, ami a félév vége felé következett be. Az utolsó hónapokban alig foglalkoztak a mentorok a gólyákkal. Valószínűleg  a tanulmányaik miatt. Ezen mindenképp változtatni kéne, és a vizsgaidőszakban is több figyelmet kell szentelni a mentoráltaknak.

Összességében magát a rendszert így elsőre egész jónak tartom,és fejlődőképesnek. De tény, hogy vannak hibák, amiket feltétlenül ki kell javítani. Én személy szerint a maximumot hoztam ki magamból, mint szakterületi főmentor, de a jövőben másra bíznám ezt a feladatot, ami nem azt jelenti, hogy nem lennék mentor.

A mentorrendszert elsősorban nem javasoltam volna, hogy beolvasszuk a HÖK hierarchiájába. Viszont mindenképp kell valaki, aki összefogja a rendszert, és felel érte!

 
Harangozó József Gábor

Fizika szakterületi főmentor

