Beszámoló az Eger környéki tanulmányi kirándulásról
A program időpontja: 2007. március 2-4.

Helyszíne: Bükki Nemzeti Park

Szállás: Tardosi Ifjúsági és Sporttábor

A pénteken 11:15-re érkeztünk meg az Egri Szőlészeti Borászati Kutatóintézetbe. Bemutatták az intézet fő tevékenységi körét, a laborok műszereit és annak működési elveit (gázkromatográf, spekrtofotométer, stb…), majd körbevezettek minket az ültetvényen. Az előadás egy 6 fogásos borkóstolóval zárult, ahol bemutatták a helyes borkóstolás technikáját.
Délután 4-re érkeztünk meg Tardosra. Megvacsoráztunk, majd este elmentünk egy rövid túrára.

Szombat reggel 10:30-kor indultunk el az aznapi túrákra. A túravezetőnk Kozma Attila harmadéves földrajz-környezetvédelem szakos hallgató volt. Ellátogattunk a környék kőbányáiba, illetve felmentünk a szarvaskői várromhoz. A túra tanulmányi szempontból rendkívül hasznos volt. Olyan köveket, képződményeket láthattak a hallgatók, amik Magyarországon csak itt fordulnak elő. Délután 4-re érkeztünk vissza a táborba. A délutánra tervezett számháború a rossz idő miatt elmaradt. A nap további részét közös programokkal töltöttük el (ping-pong, csocsó stb.).
Vasárnapra a szilvásváradi kalandparkba voltunk hivatalosak. 11:30-ra érkeztünk meg. Itt 3 programban vehettek részt a hallgatók. Kalanderdő, íjászat, adrenalin pálya.  A kalanderdő és adrenalin pálya kb. 5-8 méter magasan lévő különböző nehézségű kötélpályarendszer. Biztonságunkra képesített hegymászók felügyeltek. A íjászatot egy helybéli vadász mutatta be. Mindenki képességeinek megfelelően választhatott a feladatok közül. 
Délután 3-ra végzett a csoport a programokkal. 
15:10-es vonattal mentek vissza Egerbe majd onnan a 16:36-os indulóvonattal Budapestre.
Költségvetés:
Bevétel:

HÖK támogatás: 
  40.000  Ft

EbiHal tamogatás: 
  10.000  Ft

Egyéni hozzájárulás: 
    6.800  Ft/fő/2 éjszaka (18 fő)




    3.500 Ft/fő/éjszaka (7 fő)

Összesen: 

196.900  Ft

A tanulmányi kirándulásra az előzetesen meghirdetett 30 fő helyett 22-en jelentkeztek. Ez a tervezett létszám 73%-a  Ennek megfelelően a HÖK-től kapott 58000 forintos támogatásból azaz 40000 forintot (azaz 69%-ot) használtam fel.

Kiadás:

Szállás: 

    2.050 Ft/fő/éjszaka (1.-2. nap: 20 fő, 2.-3. nap: 23 fő)
Borászati bemutató: 
    1.500 Ft./ fő  (12 fő)
Étkezés: 

  22.000 Ft  
Kalandpark: 

  70.000 Ft. 
Összesen: 

198.150 Ft.

