
Magyarország Nemzeti Parkjai túrasorozat
Dátum, helyszín: 2007. március 31. április 1-2. ; Balaton-felvidéki Nemzeti Park

Program bemutatása: Célunk egy programsorozat indítása, melynek ez lenne az első állomása. E szűk 3 nap alatt szeretnénk bejárni a Balaton-felvidéki nemzeti park bemutató helyeinek, természeti és kulturális látnivalóinak többségét.

Ez egy szakmai gyakorlat lenne körülbelül 100 fővel, ahol 2 busszal, szakképzett vezetőkkel járnánk be a park területét. A program sűrű lenne, hogy minél több mindent meg tudjunk nézni. A szállás a zánkai Gyermek és Ifjúsági centrumban lenne. Itt tudunk ennyi embert elszállásolni, illetve logisztikai szempontból is a legjobb.

A rendezvényről sok fotó és felvétel készülne, amit az egyetemen egy vetítés alkalmával mutatnánk be, illetve terveink szerint egy dvd kiadvány is készülne erről.

A program célja: Szándékunk a szalmai ismeretterjesztés, és az egyre kevesebb terepgyakorlat pótlása, hiszen a természettudományokat hallgató diákoknak elengedhetetlen, hogy ismerjék Magyarország természeti értékeit és látnivalóit. Ezeket szeretnénk bemutatni. Célunk még a rendezvénnyel a szakmai program színesítése az ELTE hallgatói önkormányzatában.
Várható eredmények: A természettudományos látókör szélesebbé válása, az ebben való tájékozottság növekedése, terepi tapasztalatokkal kiegészülve.
Szeretnénk a túra végén lemérni a résztvevők tudásának gyarapodását egy kérdőívvel/teszttel, ahol a legjobban teljesítőket megjutalmaznánk.

Célcsoport bemutatása: A program a biológia, földrajz, földtudomány, környezettudomány (kb. 2500 hallgató) szakos hallgatókat érintené. Elsősorban az ő érdeklődésükre tarthat számot ez a program. A jelentkezők létszáma kb. 100 fő, lehetne, amit időrendi sorrendben állapítanánk meg.

Szervezők: Mészáros Csaba

                   Szenes Áron

                   + 8-10 segítő
Melléklet a programterv:

1. nap

-Lóczy-barlang 

-Tihanyi-félsziget szakvezetés: Kiserdő-tető – Aranyház – Belső-tó útvonalon (4 turnusban gyalogos).

-Pécselyi-medence – Káli-medence szakvezetés: Dörgicse – Hegyestű – Salföld – Kőtenger – Tapolcai-tavasbarlang (2 turnusban-buszos)
Megjegyzés: reggel a két busz külön kezdene, az egyik Tihanyban, a másik a Lóczy- barlangnál, majd a Pécselyi-medencétől együtt menne a csapat. Ez kemény nap lesz.

2. nap

-Csodabogyós-barlang aki akar (opció), a többieknek szakvezetés a Keszthelyi-hegységben (2 turnusban)

-Szakvezetés a Kis-Balatonon (2 turnusban) – Kápolnapuszta (Bivalyrezervátum)

3. nap

-Szigliget (Kamon-kő tanösvény) – Szt.György-hegy – Badacsony (borkóstoló)
Költségvetés tervezett:

Kiadások:
Szállás: 
162.900 ft  
Kaja:
296.880 ft  

Belépők, vezetés
383.200 ft 

Borkóstoló
156.000 ft

Poló
  52.000 ft

Plakát
  13.500 ft

Busz
317.000 ft

Összes:
1.382.280 ft

Bevételek:
EHÖK Sport és közművelődési pályázat 
400.000 ft

Igényelt ELTE TTK HÖK tamogatás?
200.000 ft

Részvételi díj (7500 ft)
780.000 ft

Összes:

1.380.000 ft   

Kedvező elbírálásotokban bízva, köszönettel:

Mészáros Csaba

Föld- és Környezettudományi

Szakterületi koordinátor
