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20 éves az ERASMUS program
Az Erasmus Student Network  budapesti szekcióinak ünnepi rendezvénye
2007

2007 jeles év az Európai Unió és a tagállamok számára. Félszáz éve írták alá a római Szerződést az alapító tagok és pontosan 20 éve hozta létre az Európai Bizottság az Erasmus programot, mely az EU-t egy új fázisába vezette, a mobilis társadalom korába, ahol a diákok külföldi tanulmányaikkal bővítik tudásukat, kulturális képességeiket és toleránsabbá válnak.
Az ESN létrejötte is az Erasmushoz kapcsolódik, amely ötlete a program létrejöttét követő kiértékelésen fogalmazódott meg. A külföldi tanulámányaikat folytató diákok segítését a fogadó egyetem hallgatói végzik, ez a szervezet alapgondolata is egyben. Az alapító 32 diákból az ESN mára Európa legnagyobb olyan szervezetévé nőtte ki magát, mely a hallgatói mobilitás növelését tűzte ki zászlajára.

A 20. évforduló megünneplésével az ESN Európa összes polgárának szeretné megmutatni a felsőoktatási mobilitás jelentőségét, mely során a kultúrák találkozása által egy jobb Európát hozhatunk létre.
Az ünnepélyes programsorozat első állomása Brüsszelben volt 2007. január 18-án. A Régiók Bizottságának épületében megrendezett konferencián az Európai Bizottság alelnöke Margot Wallström és az oktatásért felelős bizottsági képviselő, Jan Figel is felszólalt éltetve a hallgatói mobilitást és hangsúlyozva annak példátlan jelentőségét. 

A projekt céljai a következők:

I. Az Erasmus népszerűsítése és eljutattatása minél több helyi diák számára, ezáltal is a részleges külföldi tanulási kedv növelése. Az ESN megismertetése.

II. Eljutattni a mobilitás eszméjét és az Erasmus jelentőségét az európai polgárok számára.

III. Az Erasmusról és más csereprogramokról kialakult vélemények meghallgatása és eljuttatása az illetékes szervekhez a jövőbeli sikeresebb mobilitási programok kialakításáért.

A szervezők:

Erasmus Student Network:

Az Erasmus Student Network (ESN)  egy diákszervezet, mely azzal a céllal jött létre 1990-ben, hogy növelje és támogassa a hallgatói mobilitást. Európa- szerte 30 országban, több mint 230 felsőoktatási intézményben vagyunk jelen. További információkat a www.esn.org honlapon találhat a hálózatról.

A projekt támogatói:

· Európai Bizottság

· Régiók Bizottsága

· De Buren Vlaams-Nederlands Huis

A projekt remélt támogatói:

       -    Tempus közalapítvány

       -    Egyetemek Hallgatói Önkormányzatai

       -    Helyi hatóságok

       -    Egyéb hallgatói szervezetek (EMSA, AEGEE, ESIB, JADE, IAPSS
       -    Partnerek a magánszektorból
A budapesti program leírása:

Az “Erasmus napok” névre keresztelt rendezvénysorozat Európa- szerte április és június között kerül megrendezésre az ESN helyi szekcióinak szervezésében, melyhez segítséget az egyetemektől és egyéb szervezetektől remélünk.
Az ESN nemzetközi szervezetének támogatásával egy az Erasmust népszerűsítő kisbusz indul útjára 2007. március 28-án, mely egész Európát körbejárva ellátogat a helyi rendezvényekre ezzel is hatásosabbá és sikeresebbé téve azokat. Budapestre március 29-én érkezik a benne utazó önkéntesekkel, akik különböző kultúrákat képviselve még színesebbé tehetik a március 30-ai fővárosi Erasmus napot. 

A budapesti Erasmus nap tervezete:
Időpont: 2007. március 30.

Helyszín: ELTE Lágymányosi Campus előtti díszkövön felállítandó rendezvénysátor (Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A) és környéke
Program:

12.00 A rendezvény ünnepélyes megnyitása az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Budapesti Műszaki Egyetem képviselői, a Tempus Közalapítvány képviselői, az ESN nemzetközi képviselői, valamint az ESN ELTE és az ESN BME képviselői részvételével

13.00 Volt Erasmusos diákok élménybeszámolói, kötetlen beszélgetés, tapasztalatcsere

15.00 Magyarországon jelenleg tanuló külföldi hallgatók beszámolói, beszélgetés, tapasztalatcsere

17.00 Filmklub
19.00 Eurodinner: számos nemzet konyhája képviselteti magát a rendezvénysátorban, melyek a kulturális és nemzeti sokszínűség kifejezése mellett közelebb hozzák a magyar diákokat a nemzetközi életérzéshez.  

20.30 Ünnepi koncert

22.00 Születésnapi party 

Az Erasmus kisbusz utasai aktív részesei az ünnepségnek és lehetőség nyílik a velük való beszélgetésre, valamint véleménynyilvánításra, melyet ők továbbítás céljából gyűjtenek. A helyszínen fotókiállítás lesz megtekintehtő. Volt magyar Erasmusos diákok fényképei által láthatjuk a minket körülvevő európai országokat, valamint a nálunk tartózkodó külföldi diákok szemszögéből készített fotókon keresztül új képet alkothatunk saját hazánkról. A kultúrák efféle találkozása a toleránsabb európai polgárokhoz vezető út kulcsa.

Egy életnagyságú Európai Unió-s társasjáték felállítását is tervezzük, mely interaktív módon mutatná be azt a közösséget, melyben immár három éve élünk. 
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