Pályázat gazdasági biztosi posztra

Tisztelt Választmány!

Jancsó Tamás terület- és településfejlesztő szakirányra járó, negyedéves geográfus hallgató vagyok, ezen pályázatot gazdasági biztosi posztra nyújtom be.
Már lassan egy éve vagyok a TTK Hallgatói Önkormányzatának képviselője, ez idő alatt sok mindennel foglalkoztam, sok mindenkinek segítettem különböző feladatokban. Közéleti tevékenységem azonban ennél jóval régebbre nyúlik vissza. Elsős korom óta a bódvarákói Geo-Bio Gólyatábor aktív résztvevője, szervezője vagyok, a TTK HÖK rendezvényein már évek óta dolgozok. Negyedik éve lakok az ELTE Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumában, jelenleg a TTK-s Diákbizottság elnökeként, valamint a Kollégiumi Diákbizottság sport-referenseként tevékenykedek. Ezen feladataim elvégzése során már sok tapasztalatot szereztem, pályázatok írásában, elbírálásában, eszközök beszerzésében, és ezek gazdasági hátterének lebonyolításában.
De miért is szeretnék gazdasági biztos lenni?

Véleményem szerint a terület- és településfejlesztő geográfus képzés karunk leginkább gazdasághoz kapcsolódó képzése. A diplomám - esetleges – megszerzése után mindenképp egy önkormányzatnál, vagy területfejlesztő cégnél szeretnék elhelyezkedni, ezeken a helyeken elengedhetetlen a pénzügyi, gazdasági ügyek jó ismerete. Tehát, esetleges gazdasági biztosi posztomban, nem ”csak” egy HÖK-ös munkát látok, hanem egy olyan feladatkört, ami valószínűleg egész életemet meghatározza. Ez szerintem biztosíték arra, hogy munkámat nagy lelkesedéssel, odafigyeléssel és precizitással fogom végezni.
Szerintem aki ismer, dolgozott már velem tudja, hogy a rám bízott feladatokat mindig maximális odafigyeléssel végzem, Nagyon fontosnak tartom, hogy véleményem szerint képes vagyok a munkában az adott személytől elvonatkoztatni, tehát ha engem választotok meg gazdasági biztosnak, akkor a kar összes képviselője, hallgatója azonos  elbírálás alá fog esni gazdasági ügyek terén - és ezek ennél a posztnál kimagasló jelentőségűek.
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