Elszámolás és beszámoló a 2007. április 13-15-i Bevonótáborról

Elszámolás:
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Megnevezés Összeg Megnevezés Összeg

TTK HÖK támogatása Busz BP-CS

Regisztrációs díjak CS-G 572 Ft

G-CS 572 Ft

CS-BP

Szállás

Étkezések

Számla I.

Számla II.

Egyéb különb. 704 Ft

Szumma:

Busz BP-CS útiköltség Budapest-Csákvár viszonylatban 284Ft/Fő 13főre

CS-G Útiköltség Csákvár-Gánt viszonylatban 52Ft/Fő 11főre

G-CS útiköltség Gánt-Csákvár viszonylatban 52Ft/Fő 11főre

CS-BP útiköltség Csákvár-Budapest viszonylatban 284Ft/Fő 32főre

Szállás 1500Ft/Fő/éj 3000Ft/Fő/tábor 32főre

Étkezések 2100Ft/Fő/éj 4200Ft/Fő/tábor 16főre

Számla I.

A csatolt blokkokon szerepel: üdítő rágcsálni való, bor, sör, tömény. Számla II.

163 904 Ft 3 692 Ft

60 000 Ft

9 088 Ft

96 000 Ft

67 200 Ft

3 771 Ft

5 590 Ft

223 904 Ft 187 189 Ft 36 715 Ft

Megjegyzések a kiadási 

tételekhez:

Egyéb 

különbözet

Az átutalt összegből nem tudtak visszaadni, ez az összeg 704 Ft-

tal volt több mint a szállás és az étkezés együtt


A tábor nyereséges lett, ezt a fennmaradó összeget visszaszolgáltatom a TTK HÖK-nek.

Megjegyzés az elszámoláshoz:

A tábor szálláshelye előre le lett foglalva, azzal a megkötéssel hogy a lefoglalt helyeket ki kell fizetni, valamint az átutalással érkező összeget előre kell utalni. Ebből kifolyólag a szállást 32 főre kellett kifizetnünk, valamit a Hallgatói önkormányzattól igényelt és megkapott támogatást, előre utaltuk (volna, de valójában durván elkéstünk vele, szerencsére nem lett belőle probléma). Hazautazáskor Csákvár- Budapest szakaszra mentesítő járatot kértem. A mentesítő járatot 40 fő felett szoktak adni, sikerült elintézni hogy elég legyen 32 jegy kifizetése, de ezt elővételben kell megvenni. Az étkezésnél sikerült még időben elintéznem, hogy ne kelljen mind a 32 főre megrendelt kaját kifizetni, ezért ezen a tételen sikerült spórolni a legjelentősebb összeget.

Arról, hogy miért csak ennyien voltunk a táborban, a beszámolóban teszek említést.

Kérném az elszámolás pozitív elbírálását.

Köszönettel: Guber Tamás

Beszámoló:

A tábor létszáma két, számomra előre nem látott dolog miatt igen alacsony lett. Az egyik, hogy nem számoltam a tavaszi szünettel, és hogy ez ennyire befolyásolhatja a regisztrációt, a másik pedig, hogy bíztam az adott szakterületek által előre jósolt (most már tudom hogy ez tényleg csak jóslás volt) bevonandó létszámokban. Az 5+1 szakterületből csupán a matematika szakterület teljesítette az előre beígért létszámot (azaz 1 fővel túlteljesítette). Biológia(ígért 5 fő), Fizika(3), Kémia(3) szakterületekről a táborban nem volt bevonandó. Földrajz-Földtudományról három regisztrált kettő megjelent (7), Környezettanról pedig egy az ígért 5-tel szemben. 

A táborról:

A pályázatban leírt programtól a szombati napon tértünk el. A túrázást délutánra halasztottuk, és a hat előadást valamit a rendezvény-szervezéses szekciót délelőtt tartottuk meg. Ebéd után sétáltunk a hegyen, valamit meglátogattunk egy bányát, melyet Mészáros Csabának köszönhetően, geológiai szempontokból is megismerhettünk. A visszaérkezést követően, egyben tartottuk meg a tanulmányi és a szociális szekcióűlést, melyen sok kérdés hangzott el az önkormányzatunk Biztosainak munkájával kapcsolatban is. Elgondolkoztató, lehet jövőre őket is meg kellene hívni a táborba. Vacsora után, projekteket kezdtek kitalálni, 3 fős csoportokban, majd később közösen összerakták az egészet és nekünk prezentálták. Az elhangzottakból, 6 lehetséges feladatot választottunk ki, melyek megoldására felkértük a bevonandókat. A program, éjfélen is túlnyúlt. Ezt követően kisebb bulizás vette kezdetét, melyen a bevonók nem igazán vettek részt. (lehet hogy már öregek vagyunk az ilyenhez?? :-) ) Vasárnap minden zajlott a program szerint. A tábor értékelése nagyon pozitív volt, (pusztán Yetivel ketten voltunk akik negatívumokat is említettünk). 

Remélhetőleg a bevonandók minél előbb nekilátnak a terveik megvalósításának, és mindannyian láthatjuk majd az eredményét.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolót.

Tisztelettel:

Guber Tamás
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