Képviselői beszámoló

Ezennel megírom a február 27-óta végzett tevékenységeimről a beszámolómat. Továbbra is szerveztem mindenki számára nyitott kirándulásokat, Március 15-én egy 

egynaposat, március 30 és április 1 között egy háromnaposat. (Ami sajnálatos módon többszörös félreértések útján került sajnálatosan ütközésbe a Nemzeti Parkos Túrával.)

Ezek mellett saját káromon tanulva jártam, (járom) az egyetem bürokratikus útjait, tapasztalatokat szerezvén, amit átadhatok később az utókornak. Próbálok infókat szerezni a jogszabályi kavalkádokról, ezek orvoslásáról. Jogilag, anyagilag egyaránt. Az utóbbiról most nem kívánnék nyilatkozni…


Próbálom keresni annak lehetőségét, hol lehet leginkább kiállni a felsőoktatás minősége mellett, hogy lassítható, esetleg megállítható legyen a folyamat, hogy a felsőoktatás a pénz, és a politika játékszerévé váljon, lerontott minőséggel, megfizethetetlen áron.

(Gondolom a „fair” FER, és az utazási diákkedvezmény csökkentések mellett Ti is értesültetek a felsőoktatás végrendeletének tervéről, az egyetemi privatizációról…).


Mert most nem csak magunkért, de gyermekeinkért, unokáinkért is ki kell állnunk!
Pálszabó Krisztián
