
Beszámoló
Magyarország Nemzeti Parkjai túrasorozat első állomásáról, a Balaton-felvidéki nemzeti parkról.
1. nap

A találkozó az egyetem parkolójánál volt a déli épületnél. Sikerült időben elindulni, még hamarabb is értünk le Tihanyba, mint ahogyan terveztük. 
Először a Lóczy-barlangba mentünk le, majd a Tihanyi-félszigetet jártuk be. Ezután buszos szakvezetés volt a Pécselyi-medencében, Dörgicsénél Árpád kori templom romokat néztünk meg. A Pécselyi-medencéből a Káli-medencébe tértünk át, ahol is a Hegyestűi és a Salföldi bemutatóhelyeket tekintettük meg, ezen kívül terepen a Szentbékkálai kőtengert is láttuk, viszont fürdőruhát nem vittünk, így ez kimaradt.
A nap lezárásaként a Tapolcai-tavasbarlangba csónakáztunk.

Ez egy igen hosszú, viszont látnivalókban rendkívül gazdag nap volt, viszonylag későn – 9 óra körül – érkeztünk meg Zánkára a szálláshelyünkre.

2. nap

Ezen napon a Keszthelyi-hegység vadregényes ösvényeit jártuk be elsőként, melyet az orchideák El Dorádojaként szoktak emlegetni, sajnos ebből még keveset láttunk, az időpont még korai volt, viszont a kilátás itt pazar volt, be lehetett látni az egész Tapolcai-medencét.
Innen a Kis-Balatonhoz vezetett az utunk, amit a biológusok már nagyon vártak, annyi geológia után.  Azt hiszem nem csak a biológusok lelték öröműket eme tájban. Lenyűgöző volt látni azt a diverzitást amit ez a vizes élőhely biztosít az állatoknak. Egy Mészáros Csaba nevű hallgató még vidrát is látott.

Végezetül a Kápolnapusztai bivalyrezervátum rodeóztunk.

Ezen napon este hirtelenjében Magyar Róbert és Lellei Nóra, valamit ”antiszociális, lázas” Szenes Áron egy vetélkedőt szervezett, ahol humoros feladatok mellett a résztvevők új ismereteit is mérték, ami az elmúlt 2 napban halmozódott fel.
3. nap

Eme napfényes reggelen Szigliget vára alá gyűlt a sereg, ahonnan a Kamon-kő tanösvényen haladtunk végig, hol megintcsak a geológok érezhették igazán eleműkben magukat. A gyünyürű táj azonban elfeledtette a többiekkel a földtan túlsúlyát. Miután ezt a területet is ellenőrzésünk alá vontuk, a Szent-György- hegy felé vettük utunk, hogy a csodálatos bazalt orgonákon, eljátsszuk a nótánkat. Az volt az első hely ahol a ”legrövidebb út a függőleges” jelmondat először elhangzott, de mikor a hegytetőre felértünk mindenkinek elakadt a szava…

Lenyűgöző és igazán impozáns látvány fogadott. 8 millió évnyi földtörténet terült el a lábaink alatt. Az elmélázó lelkek, akik az elméjükben megnyomták a play gombot és a legújabb cafe del mar album csendült fel, talán látták még a hullámzó tengert és a füstölgő vulkánok képét is.
A túra záró akkordjaként Badacsonyörsön a Sípos pincészet boraival oltottuk szomjunkat.
Összességében elmondhatjuk, hogy a létszám alulmaradt a várakozásokon, viszont a jelenlevők hozzáállása, fegyelmezettsége illetve érdeklődése példaértékű volt. A programok rendben zajlottak, nem voltak csúszások. Ami viszont minden várakozást felülmúlt az időjárás volt. Csodálatos tavaszi idő, verőfényes napsütés, és kék ég, a lehető legjobb túrázó idő.
Bátran állíthatom, hogy ez egy jó kezdet volt, sok tapasztalattal lettünk gazdagabbak, és egyszerűn jó érzés volt ebben a páratlanul szép környezetben ilyen jó társaságban lenni.

Egy veszélye van egy ilyen programnak: a következőre már nagyok az elvárások. De mi szeretjük a kihívásokat…

A szervezők nevében:

Mészáros Csaba

