Beszámoló az Eötvös Loránd Tudományegyetem Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumának Tavaszi Kultúrhét 2007 elnevezésű rendezvényéről, a támogatás felhasználásáról

A rendezvény a várakozásnak megfelelően a kollégium legtöbb lakóját, és az egyetemistákat is szép számmal megmozgatta, szinte minden programon gyakorlatilag teltház volt.

A szervezők, és a résztvevők is sikeresnek tartották a rendezvényt mind lebonyolítás, mind pedig élmény szempontjából. A hét folyamán számos program közül választhattak a kollégisták, s mindenki megtalálhatta a kedvére való szórakozást, kikapcsolódást. Ez eddigi évekhez képest jóval nagyobb látogatottságú volt minden meghirdetett előadás.
A mellékelt költségvetésben látszik, hogy mire és mennyit költöttünk összesen, azért hogy mindenkinek maradandó élményt nyújtson a Kultúrhét idén is.

Kicsit részletezve a kiadási tételeket, nagyobb költséget kellett fordítani a hét folyamán fellépő előadók, színtársulatok, zenekarok finanszírozására.

A második legfontosabb az előadások lebonyolításához szükséges technikai eszközök biztosítása volt.

Továbbá fontos tételként szerepel a rendezvény plakátjának, valamint a programfüzetnek a költsége is, valamint a szokásos szervezői póló, ami a szervezők jutalma a munkájukért.
Ezen költségekből a pályázaton elnyert pénzösszeget a szervezői póló elkészíttetésére, dekorációra, zongorahangolásra használtuk fel. Az e tételekről szóló számlákat, valamint a költségvetést a beszámolóhoz mellékelem.
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