Tisztelt Választmány!
Az alábbiakban szeretnék pályázni a Hallgatói Alapítvány és a Környezettudományi Klub által közösen szervezett Első Egyetemi Környezetvédelmi Napok kapcsán logisztikára (furgonbérlésre, sofőrrel) 25.000 Ft értében. A rövid indoklást és az árajánlatot  alább olvashatjátok.

Ugyan a fenti rendezvény szervezését két pályázatból (Mobilitás és Sport- és Közművelődési) is finanszírozzuk, egyikből sem tudjuk elszámolni a logisztika költségét. Szállítmányozásra azért van szükség, mert a meghívott civil szervezetek (Humusz, Szike, Védegylet, Bocs Alapítvány, Energiaklub és a KVVM) nem rendelkeznek semmilyen gépjárművel, így nem tudják a rendezvényhez szükséges kellékek szállítását (játékok, molinók, plakátok, egyéb kellékek) megoldani, ami nyilvánvalóan létfontosságú a rendezvény sikerét illetően. A szállítás időpontjai: május 7. (hétfő) 17:00-20:00-ig illetve május 10. (csütörtök) 19:00-21:00-ig terjednének, az árajánlatot ennek megfelelően 2x3 órás időtartamra kértem, ugyanakkor a megpályázni kívánt összeget felülbecsültem arra az esetre, ha kifutnánk a kitűzött időtartamból. Alacsonyabb óraszám esetén az összeget természetesen arányos mértékben használjuk fel. 
Árajánlatok:

A szállításról áfás számlát kérünk, melyen a szolgáltatás „fuvardíj”-ként lesz feltüntetve, egy összegben. 
Dolsped Kft (fuvarcég)

Kiállási díj alkalmanként – 1600Ft + áfa

Minden megkezdett óra – 1600Ft+áfa

Összesen a két napra: 15360 Ft (áfával)
Beczák István (Koltay Eszter a rendezvényszervező ismerőse)

Komplett: 25000 Ft (áfával)
Kompár Attila (környezettanos)

Peugeot Boxer zárt tipusú tehergépkocsi
Kiszállási díj – 1500 Ft

Óradíj – 2500 Ft /óra

Rakodás – 1000 Ft/óra

Összesen a két napra (rakodást nem számolva) 18000 Ft (áfával)

Jómagam a harmadik árajánlat elfogadását szorgalmazom, mivel egyrészt szaktársunk, egyetemista, egyben a második legolcsóbb, és a kívánt időben biztosan szabaddá tudja tenni magát. 
Bizalmatokat a rendezvénnyel és a Környezettudományi Klubbal szemben előre is köszönöm!

Tisztelettel:

Ferenczi Attila

Környezettudományi Klub

