Az Ócsai Madárvárta Egyesület tevékenységének bemutatása

Az Ócsai Tájvédelmi Körzet a Duna-Ipoly Nemzeti Park legdélebbi része. A terület növény és állatvilága rendkívül érdekes, mivel egy régi Duna mederben kialakult jégkorszaki láp maradványa. A sajátos környezeti feltételek és az évszázadok óta tartó emberi tevékenység együttesen nagyon mozaikos vegetációt hozott létre, amire változatos állatvilág épül. Néhány száz méteren belül megtalálható hegyvidékre és mediterrán tájakra jellemző élővilág is.

Csoportunk 1983-től dolgozik az Öreg-Turján nevű részen. Ócsai Madárvárta Egyesület néven önálló jogi személyként 1992-ben, 18 fővel alakult - ma 169 tagunk van. Az egyesület teljesen nyitott, általános iskolástól a nyugdíjasig mindenféle végzettségű és foglalkozású tagunk van. A munka vezetői, irányítói egyetemisták és fiatal kutatók, tanárok, a szakmai hátteret az ELTE több tanszékének oktatói adják. Főállású dolgozónk nincs, mindenki önkéntesként folytatja tevékenységét.
A Madárvárta a hazai és környező országok-béli, hasonló tevékenységet folytatók képzési helye. Kárpátaljai, erdélyi, vajdasági fiatalok rendszeresen résztvesznek a nyári táborokban. Tagjaink dolgoztak a nagyobb szabású külföldi (Szerbia, Montenegro, Horvátország, Románia, Bulgária, Olaszország, Görögország, Tunézia, Kenya, Szenegál, Mongólia) madártani kutató expedíciókban is. 1993-2005 között munkánkat egy nemzetközi szervezet, az Earthwatch Institute Boston is támogatta. Ez idő alatt közel száz külföldi önkéntes dolgozott velünk a világ minden részéről.

Minden hétvégét és az összes iskolaszüneti napot a területen töltjük. Áprilisban, a tavaszi madárvonulás idején hat hetes, az őszi vonulás idején pedig négy hónapos tábort rendezünk, amely része az Actio Hungarica hálózatnak, amely a hazai monitoring kutatásokat fogja össze. A hazai indulástól részesei vagyunk az énekesmadarak európai fészkelő állományainak monitorozását célzó hálózatnak (CES program), a füstifecske kutatását végző Swallow Project-nek és a fehér ill. fekete gólya színesgyűrűs jelölését végző programnak. A madarakon túl vizsgálatok folynak vízkémiai, botanikai és egyéb állatcsoportok vonatkozásában is.
Tevékenységünk legfontosabb része a madarak vizsgálata. Ennek keretében 1983-2006. között 155 fajba tartozó közel 275.000 madarat fogtunk és gyűrűztünk (1. melléklet), és mintegy 90.000 ezer visszafogásunk volt. A madarakról a faj, kor, ivar adatokon túl sok biometriai adatot veszünk fel. Ezen kívül 12 méteres pontossággal rögzítjük a hálóba kerülés helyét a különböző vegetáció típusokban felállított hálósorokban, endo- és ektoparazitákat gyűjtünk stb. 
Adatbázisunk segítségével nem csak különböző madártani szempontú elméleti kérdésekre tudunk válaszokat adni, hanem a terület változását detektáló közösségszerkezeti változásokat is ki tudjuk mutatni. Ezek a terület kezeléséhez nyújthatnak alapinformációkat. Az adatok másik gyakorlati szempontú felhasználása a klímaváltozással kapcsolatos. Adatsorunk több, mint két évtizedes, a mintavétel teljesen standard mind a hálóhelyek, mind az évi időintervallum vonatkozásában. Mivel egész évben dolgozunk a területen, így a különböző vonulási stratégiájú fajok teljes spektrumáról vannak adataink. Rendelkezünk mindazokkal az adatokkal, amelyeknek értékelésével információkat lehet kapni a klímaváltozás madarakra gyakorolt hatásairól.

A tevékenység során születő információk egyrészt publikációk formájában válnak nyilvánossá (több mint százötven magyar- és idegen nyelvű cikk, poszter, előadás), másrészt tudományos diákköri dolgozatok, egyetemi szakdolgozatok, doktori dolgozatok formájában válnak hozzáférhetővé (2. melléklet).
Egyesületünk tevékenysége az utóbbi időben többször is nyilvánosságot kapott az írott és elektronikus médiában.

A területen való hosszú idejű és rendszeres jelenlétünk számottevő a terület megőrzésében, a károkozások megakadályozásában.
A területen a 70-es évek végéig tőzegbányászat folyt, ennek minden káros és maradandó hatásával. Csoportunk gyakorlati természetvédő tevékenysége nagyban hozzájárult ezek megszüntetéséhez, mérsékléséhez. Megtisztítottuk a területet a hulladéktól, felszedtük a kisvasút nyomvonalán a talpfákat, vízlefolyást akadályozó földmunkát végeztünk, csökkentettük a flóraidegen növényzetet, és helyükre őshonosakat telepítettünk, stb. 1999-ben nagyszabású rekonstrukciós munkába kezdtünk a terület északi részén, a terület vegetációs mozaikosságának helyreállítását, nyílt vízfelületek, szegélyek kialakítását célozva.

Munkánk bemutatásával a területen fejtünk ki természetvédelmi propagandát: előadásokat tartunk általános- és középiskolákban és a Madárvártán is. 2004-ben létrehoztunk - Duna-Ipoly Nemzeti Parkéhoz csatlakozó - a területet és tevékenységünket bemutató tanösvényt. Az alkalmi látogatók, iskolai csoportok, természetjárók regisztrált száma tavaly 1697 volt. Igény szerint segítjük a hozzánk forduló általános- és középiskolai csoportok gyakorlati és terepi képzését, a környezeti nevelők munkáját. 
2002-ben átadtuk az Egyesület Oktatóközpontját. Ez minden tevékenységünk magasabb szintű folytatását tette lehetővé, mivel gyakorlatilag egész évben a területen tudtunk tevékenykedni az időjárástól függetlenül. Az épületben 40 főt befogadó előadóterem, laboratórium, 4 vendégszoba és gondnoki lakás volt.
Ez semmisült meg a január 19-i tűzben. Az egyetlen szerencse, hogy adatvesztés nem történt, a számítógépeket és a dokumentációt sikerült kimenteni, de a bútorok és a felszerelés nagy része is bent égett. A munka folytatása van most veszélyben, mivel a logisztikai háttér megsemmisült. Ha nincs meg a ház, nincs meg egész évben a pihenés, tisztálkodás, étkezés feltétele, csak a kedvező időjárású hónapokban tudunk dolgozni, ami óriási adatvesztést jelentene. Ha nem sikerül gyorsan felépíteni az új épületet, minden tevékenységi körünkben sokat veszítünk. Nem csak a standard adatgyűjtés feltételei esnek ki, de kevesebb látogatót tudunk fogadni, rövidebb ideig tudjuk végezni az őrzést és a rekonstrukciós munkák is elmaradhatnak.

A ház természetesen biztosítva volt, de az innen származó összeg mértéke és a kifizetés időpontja is bizonytalan. Több irányban is kampányt kezdtünk (pl. személyi jövedelemadó 1%, adománygyűjtés stb.), de ennek eredményessége bizonytalan, ill. az összeghez csak az év végén lehet hozzájutni. A lehető leggyorsabb újrakezdéshez lenne szükségünk az Önök támogatására is.
