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Bemutatkozás

Ferenczi Attila vagyok 2003 óta az ELTE TTK hallgatója, 2004 óta mint környezettudományi szak első évfolyamának, generációjának hallgatója. 2006 májusa óta tevékenykedem az ELTE TTK hallgatói önkormányzatában a Föld- és Környezettudományi szakterület képviselőjeként. Az elmúlt évben, mint „gyakorló”, évfolyamomat egymagam képviselő ember igen sok területen próbára tehettem képességeimet: legelőször a környezettudományi szakos hallgatók érdekeinek érvényesítésébe fogtam bele, kísérletet tettem a Körnbyezettudományi Iskolával való együttműködésre, majd a szak hallgatóinak külföldi tanulási lehetőségeinek bővítésén munkálkodtam – utóbbi kettőn sajnos igen kevés sikerrel. Jelenlegi feladatomnak leginkább a szakos hallgatók tanulmányi és szociális ügyekben való navigálásnak segítését érzem, mivel erre volt kiemelkedően magas az igény a korábban kissé „elfeledett” szak körében. Az idén nyolc képviselővel induló szakterület remélhetőleg a hallgatói igények jóval szélesebb spektrumát tudja majd lefogni. 

’Szakmai’ háttér

A Hallgatói Önkormányzattal párhuzamosan az ELTE TTK Hallgató Alapítvánnyal is baráti kapcsolatok kiépítésére törekedtem, majd nekik köszönhetően pályázatírási tapasztalatra tettem szert, melyet mindkét szervezetnél sikerrel tudtam/tudok  kamatoztani. 

Mandátumunk  életbe lépésével párhuzamosan egy lelkes csapattal (melynek meghatározó tagjai Guber Tamás, Kray Zsuzsa és Magyar Róbert és a „bevonós csapat”) létrehoztuk a mentorrendszert, mely idén második évfordulóját éli meg. 
2006 májusa óta vagyok az ELTE Környezettudományi Klubjának (jelenleg még informális szervezet) koordinátora, tevékenységünk profilja a környezeti nevelés az egyetemen illetve középiskolákban, illetve a szelektív hulladékgyűjtés megszervezése az ELTE TTK-n. Jelenleg két kisebb, és egy nagyobb ELTE-hez fűződő környezetvédelmi rendezvény tudunk magunk mögött
A Föld- és Környezettudományi Szakterület munkájában aktívan, továbbá tapasztalatszerzés céljából a választmányi ülések bizonyos hányadán is részt vettem. Törekedtem a Hallgatói Önkormányzat tagjainak (kiváltképp a biztosok és elnökhelyettesek) megismerésére, a velük való kommunikáció fenntartására. A küldöttgyűléseken és választmányokon ellenvéleményemnek és szimpátiámnak is egyaránt hangot adtam, mivel vallom, hogy egy fiatalokból álló képviseleti szerv hatékony munkájának ismérve az őszinteség kell hogy legyen.  
HÖK-ös levelezőlista hiányában szükséges volt egy a 2004-ben kezdett hallgatók listájának létrehozása. A levelezőlista vízválasztó volt a szak közösségi életben való részvételében, mivel azon keresztül először indult meg a kommunikáció, a kölcsönös véleménycsere a hallgatók között továbbá a szociális, tanulmányi ügyek kezelése is érezhetően hatékonyabbá vált. 
Célok, elképzelések

Legfontosabb és várhatóan a legtöbb energiát lekötő teendőnk a környezettudományi szakos hallgatók véleményének és ötleteinek Környezettudományi Iskola (várhatóan 2007 őszétől Környezettudományi Intézet) felé való reprezentálása, a környezettudományi szak irányítását végző szervvel való minél hatékonyabb és korrektebb együttműködés. Sajnos e téren sem a leendő képviselőknek, se nekem nincsenek tapasztalataim, így a korai fázisban elsősorban az ezzel járó feladatok és morális viszonyulás elsajátítása köti majd le az erőforrásokat.
A környezettudományi szak multidiszciplinaritásából adódóan gyakorlatilag az összes a TTK-n jelen levő tudományterületet lefedi. Ennek az elvnek a mentén ez előzőhöz hasonlóan magas prioritással szorgalmazni szeretném a többi szakterülettel való szakmai és baráti együttműködést, legyen szó akár egy szabadidős program megszervezéséről. A célkitűzés összhangban van azzal a jelenleg is komoly gondokat okozó problémával, miszerint a szakterületek közötti kommunikáció igen csekély, a szakterületeknek nincs rálátásuk egymás munkájára. Ahogy sok más, ez az ’anomália’ is némi odafigyeléssel orvosolható. 

A környezettudomány szak életéből jelenleg hiányoznak a szakos összejövetelek, a közösségformáló események. Elhatározásom, hogy a koordinátori ösztöndíjamat minden hónapban egy környezettudomány szakos összejövetel költségeinek enyhítésére fordítsam. Reméljük, hogy a hagyományteremtés első lépésén túljutva, az igényekhez idomulva további, minél diverzebb közösségi programokat szervezhetünk a hallgatóknak.
Távlati tervként szerepel a Környezettudományi Klub és a Környezettudományi szakterület közötti együttműködés erősítése (fenntartása), hogy a leendő képviselőségnek előfeltétele legyen a Klub munkájában való részvétel (társadalmi, önkéntes munka), ugyanakkor a kölcsönösség visszfele is működjön – a szakterület a Klub HÖK-nél való ügyintézését (pályázatok, hivatalos ügyek) könnyítse meg, a HÖK-kel való együttműködésre ösztönözze. 

Remélem, hogy pályázatom és elképzeléseim elnyerik a tetszésed, köszönöm a figyelmedet! 
