Tisztelt Tanár Úr!

A héten volt szerencsém beszélni Szűcs Judittal, illetve Szőnyi tanár úrral. Felvetettem, hogy a Déli tömb 3. emeletén, a folyosó végén, a Duna felöli beugrónál lévő teret, kicsit átalakíthatnánk. Létrehozhatnánk egy hallgatói faliújságot, melyen a matekos hallgatók éppen legaktuálisabb eseményei kerülnének hirdetésre (pl. pályázatok leadási határideje, jegyzetbón támogatás, illetve index felvétel határideje, tanulmányi ügyekkel kapcsolatos hasznos információk, illetve szakestek, programok stb…). A faliújságot az Intézet együtt használná a Hallgatói Önkormányzattal.

Felmerült, hogy ugyanebben a térben elhelyezhetnénk használt irodabútorokat (asztalok, székek). Vizsgák előtt nagyon gyakori, hogy a hallgatók vagy a folyosókon a földön ülnek, vagy a számítógép terembe húzódnak be, feleslegesen elvéve a helyet az ott dolgozni kívánóktól. Emellett egy nagyobb asztal székekkel jó tanuló hely is lenne, mivel az Intézet emeleti szintjén erre máshol nincs lehetőség.

A napokban jártam egy használt irodai bútorokat forgalmazó cégnél. Úgy tapasztaltam - ebben az eladó meg is erősített - hogy 1-2 asztal illetve 10-12 szék beszerzése faliújsággal körülbelül 50 - 55 ezer forint lenne.

Természetesen még utána járok egyéb, olcsóbb lehetőségeknek, így ez egyelőre egy legfelső, becsült összeg.

Az ötletet Judit is, illetve Szőnyi tanár úr is támogatta, sőt felmerült, hogy a projektet fele-fele arányban valósítsuk meg. Ez azt jelentené, hogy a megvalósításhoz szükséges költségek egyik felét a Hallgatói Önkormányzat, másik felét pedig a Matematika Intézet állná, tehát ez maximum 25-27 ezer forintot jelentene mindkét félnek.

Ugyanezzel a projekttel kapcsolatban felkerestem Szenes Áront, a Hallgatói Önkormányzat elnökét is, aki támogatólag nyilatkozott, feltételezve, hogy az Intézettel az együttműködés és a közös tehervállalás megvalósul. 

Várom a Tanár úr ezzel kapcsolatos észrevételét, véleményét.

Válaszát előre is megköszönve,

Tisztelettel,

Magyar Róbert
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