Kollégiumi biztos beszámolója
A tanév során a fogadóóráimat megtartottam, részt vettem minden KolHÖK küldöttgyűlésen illetve elnökségi ülésen. A hallgatók emailjeit a lehető legkisebb átfutási idővel megválaszoltam, a TTK HÖK honlapjának kollégiumi hírek oldalát rendszeresen frissítettem. 

Októberben, a KolHÖK alakuló küldöttgyűlésén én lettem a KGY által delegált ellenőrző bizottsági tag (a másik két tagot a kollégiumok delegálják), ezt a munkát gyakorlatilag egyedül végeztem. Amikor tudtam (nem ütközött a KolHÖK ülésekkel), részt vettem a TTK HÖK küldöttgyűlésein is.
Ebben az évben a következőkkel foglalkoztunk kiemelten: 

· KolHÖK megalakulása (kezdeti nehézségek, munkarend kialakulása)

· Kollégiumi ösztöndíj megalkotása, kiírása, az első pályáztatás lebonyolítása

· Elsős felvételi 

· Gólyanyúz-cikk, egyéb tájékoztatás

· Érvényesítés

· Felvételi ülés

· Várólistás felvételi: a nem beköltözöttek helyét a szeptemberi ülésen osztottuk szét a várólistára jelentkezettek között

· Felvételi

· EKIF: szükséges változtatások, ide készítettem javaslatokat is

· Hallgatók tájékoztatása

· Érvényesítés (a DB-k feladata)

· DB-k tájékoztatása (igény szerint, aki kérdezett, annak tudtam segíteni)

· Felvételi ülés
· Újdonság, hogy aki nem mond le a helyéről augusztus 10-ig (néhány kattintás az EKIFen), és nem költözik be, annak ki kell fizetnie a szeptemberi kollégiumi díjat. Ezzel azt szeretnénk elérni, hogy szeptemberben telt házzal indulhassanak a kollégiumok, vagyis a lehető legjobban csökkentsük azon hallgatók számát, akik nem költöznek be, és ezzel mások elől szeptember végéig foglalják a helyet.

Kérdéseiteket várom személyesen, előzetesen emailben, vagy a KGY-n.
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