Elnöki pályázat

az ELTE TTK HÖK 2007/08-as elnöki posztjára

Tisztelt Képviselők!

Most valószínűleg sokan felkapjátok a fejeteket, erre a pályázatra és arra, hogy ez az anyag tőlem származik.

Nem szeretnék szavakat elcsépelni arra, hogy miért is érzem szükségét annak, hogy ezt megtegyem, hiszen a leírt program majd beszél helyettem. Amiért ez meglepő lehet számotokra, az az, hogy nem halljátok már fél éve, vagy még régebb óta azt, hogy mire törekszem, és hogy én ilyet készülök lépni.

Ismerhettek az „asztalra letett” és megvalósított terveim, munkáim alapján, a néha kicsit infantilisre sikerülő levelezőlistás megnyilvánulásaimról és a sokak számára valószínűleg első benyomásként megélt, telefonálós-rohanós-fontos, irodán is átviharzó tisztségviselőként.

Nézzük, hogy az elkövetkezendő évben mi lehet a TTK HÖK általam képviselni kívánt „ösvénye” az ELTE-n.

Szeretném leszögezni azt, hogy ez az anyag nem egy tájékoztató a HÖK általános állapotáról a képviselők felé. Nem is célom, hogy az legyen, hiszen ennek bemutatása, ha valaki ezt most nem látja át, nem egy elnöki, vagy bármilyen más tisztségviselői pályázat részét kell, hogy képezze.

Azonban nem is egy ötlethalmaz, amit leakasztottam a fogasról, megtűzdelve populista, sokak érzékeny lelkét piszkáló gondok megoldási, vagy ötletbörze-jellegű világmegváltó tervegyvelegével.

Az én felfogásom szerint az elnök  legfontosabb feladata az Önkormányzat vezetése kell, hogy legyen. 

Az elnök személye meghatározza, sőt,  minden fórumon jellemzi és minősíti a HÖK-öt. Ezért nagyon fontosnak tartom azt, hogy olyan, kiforrott, vállalható és megvalósítható programot tegyen le az asztalra, s  majd képviselje is azt, ami mindenhol megállja a helyét. 

Ebből már valószínűleg láthatjátok, hogy amit én most leteszek arra a bizonyos asztalra, nem vitaindítónak szánom. Nem azt képviselem a hangzatos hózungokon keresztül, hogy ez egy ötletbazár, majd kialakítunk közösen valamit, hiszen a  csapat a legfontosabb, bla bla. Annak már NEM itt van a helye. Ha már ilyet, itt, vagy máshol a kampányban leírnék, komolytalanná tenné a programot, hiszen akkor nincs program. Akkor mit képviselünk kiforrottan és határozottan?

Ennek a helye egy vezetőképző, vagy egy vitasorozat kell, hogy legyen. De nem elnöki, avagy bármilyen más tisztségviselői pályázat.

A kicsit hosszabbra nyúlt bevezetés után lássuk, mire is jutottam 3, a hallgatókért való „szolgálatban” eltöltött év után.

Nem szeretném pontokba foglalni a legfontosabb célokat. Ezeket vastagon írtam le, aláhúzással nyomatékosítottam, de nem szedtem fejezetekre, alcímekre.

Én mindezt egy kerek, egészében látható HÖK formájában szeretném azt most elétek tárni, ugyanis szerintem csak így lehet érzékletesen átadni a fejemben már létező, illetve körvonalazódó koncepciót.

Lássuk:

A TTK HÖK pozicionálása az ELTE-n belül, a hivatalos helyét leszámítva, nem is olyan egyszerű feladat.

A karon belül sem, az EHÖK-ön belül sem, távolabbra pedig már nem is látni a köd miatt.  A kérdés, hogy mennyire kell, és hogy hová szeretnénk elhelyezni az Önkormányzatunkat.

E köré a kérdés köré épül az anyagom, amelynek során belülről kifelé haladva építem fel a szerintem kívánatosnak vélt megjelenést.

Az Önkormányzat berkein belül maradva nézzük: a bekerült, illetve a régebb óta szorgoskodó emberek hová helyezik magukban a HÖK-öt? Sokan valószínűleg sírva fakadnának egy ilyen kutatás eredményét böngészve, és közülük biztosan az általunk képviselt hallgatókat lepné meg legjobban, itt-ott az eredmény. 

Fel kell végre ismernünk azt, hogy mekkora értéke van annak, amit teszünk. Rá kell arra döbbenni, hogy lehet a néha játéknak, szarrágásnak, felesleges bürokratizmusnak tekintett procedúrák mögött hallgatók élete, tanulmánya húzódik meg és függ ezektől a döntésektől.

Demagógnak hangozhat, de akár egy rossz szociális döntés meghiúsíthat egy egyetemi tanulmányt. Egy rosszul szervezett rendezvényen egy baleset, avagy egy elnézett, fel nem ismert hiba a HKR-ben hallgatók számára lehet súlyos következményekkel járó döntés.

Ezért tudnunk kell, mindenkinek, a legújabbaktól a legrégebbi motorosokon át, legfőképpen a képviselt hallgatóknak, hogy mit és miért, illetve mekkora súllyal tesz a HÖK. Értük.

Ezért a bekerült képviselők számára egy 2-3 napos, a Campuson megtartott, könnyed, de nagyon fontos ismertető programot szerveznék. 

Ezen egyrészt fórum-szerűen, másrészt játékos formában, szituációs eseteteken át vezetném rá őket szépen arra, hogy mit is csinál konkrétan a HÖK és azt hogyan, kikkel, milyen feladatokon keresztül teszi meg. 

Erre nagyon nagy szükség van, hiszen a mély vízbe dobott új és lelkes hallgatókból októberre elszáll a lelkesedés, hiszen nem foglalkozik velük senki és nem látják át a működés mindennapjait és mibenlétét.

A vezetőképzőt teljes mértékben átalakítanám. Ilyen formában annyi értelme sincsen, hogy bikmakk. És arcpirító vezetőképzőnek nevezni. A nyári alakuló előtti 2 napot évértékeléssel, új célok együttes, nem szekciós, kitűzésével tölteném, valamint azzal, hogy a keressük azokat a gyenge pontokat, amin a következő évben változtatunk, együtt! Itt az elkövetkező év 2-3 legfontosabb, konkrét, elérni kívánt célt is kitűzhetjük, és meghatározhatjuk. Mindenki hozzászólhat, mindenki átláthatja és nem kell elbujdokolni a szekciókba, hiszen így nem látják egymás gondjait, problémáit és a legfontosabbat, egymás sikeres eredményeit sem! Akkor mi motiváljon? Az információáramlást itt kell elkezdeni.

Minden tisztségviselő számára kötelezővé tenném a nyárra, hogy készítse el a tisztségét és munkakörét részletesen bemutató, hangsúlyozottan objektív, azonban saját véleményekkel kiegészített leiratát. Ebben szerepeljen, hogy milyen döntéseket kell, hogy meghozzon, milyen kihívásoknak és kvalitásoknak kell, hogy megfeleljen és mit csinált az elmúlt évben. Milyen feladatok ellátása tartozik hozzá, valamint egy, a következő évre kitűzött célokat is tartalmazó függeléket csatoljon hozzá. (Itt a tapasztalatokat, elvégzett munkát bemutató rész nem az újonnan megválasztott képviselőket, hanem a leköszönőket érinti, ha épp váltás van a poszton.)

Mielőtt bárki a bürokratizálást koppintaná az orromra, elárulom, hogy ez szakmai anyagként, a következő „generációnak” szól, illetve az érdeklődők felé egy vállalható forrásként szerepel. Nem a későbbi számonkérés a cél. Valamint nem utolsó sorban a saját sorvezető funkcióját is elláthatja.

Minden év elején (szeptember) készítenénk egy 10-12 oldalas, A/5 formátumú kiadványt a HÖK előző évi terveiről, a frissen kitűzött célokról és arról, hogy ezekből mit valósított meg. Ebben szerepelne az összes, cenzúra nélküli hibánk felsorolása, a sikerek és kudarcok mellett, valamint az adott évre szóló tervek is.

A mentorrendszert és a HÖK-öt sokkal közelebb hoznám egymáshoz, és a nem tisztségviselő képviselőknek határozottan ajánlanám azt, hogy mindenképpen legyenek mentorok. Az év folyamán 3-4 alkalommal közös, beszélgetős délutánt szerveznék a mentorokkal, aminek a vége egy kellemes sörözés vagy teázás lenne. A mentorok munkáját és az elsős hallgatók segítését célzóan egy színvonalas, közös mentor-HÖK kiadványt szerkesztetnék. 

A HÖK kifelé való megjelenését alapjaiban átalakítanám. A kiadványok és a rendezvények egységes megjelenést kapnának, valamint nagyon erőteljesen átalakíttatnám a hallgatói bolt ezen irányú kínálatát. Minden programon és rendezvényen megjelennének ezek az elemek, ahogyan a szervező elnökhelyettesi pályázatban is szerepelt már. A helyszíneken információs pultot állítanék fel. Itt említem meg, hogy a Nyúzon kívül az ELTE Online-nal és a többi kari lappal is sokkal szorosabbra fűzném a viszonyt. Nagyon sok lehetőség hever ebben kiaknázatlanul.

Fontosnak tartom azt, hogy a HÖK képviselői, egytől egyig, ne csak a munka súlyát és értékét, hanem a csapatszellemet is magukévá tudják tenni.

Ezért minden hónapban legalább egyszer közös délutáni, szabad és könnyed megbeszélést tartanánk, ahol mindenki elmondhatja a gondjait, bajait, gondolatait, illetve értékelnénk a kitűzött célok közül mi valósult meg és mi nem.

Minden félévben legalább 2 alkalommal önköltséges alapon elmennénk valahová BP környékére kirándulni és borozni, 1-1 napos kimozdulások keretein belül. Minden egyes ilyen kirándulás kapna egy aktuális témát, és a köré épülne fel. (Pl. Bajnokcsapat szerepelne témaként. A közeli hegyekben kötélhúzás, 1-2 vicces erőpróba, stb., 1-2 órában, humorosan, játékosan.)

A havi megbeszéléseken és a kirándulásokon kívül a hallgató iroda hangulatán is alakítanék. Mivel ez a legfontosabb front a hallgatók felé, ezért elvárás mindenki felé a kulturált megjelenés és viselkedés. Aki ennek nem tud eleget tenni, azt az irodavezető kipenderíthetné. Gondolom nem kell bemutatnom, milyen ökörcsorda módjára szoktak/tunk ott viselkedni és mik történnek ott néha.

Az irodánál maradva akkor már. A kiadványban nagyon erőteljes szerepet kapna a Hali szolgáltató funkcionalitása. Mivel rengeteg eszközünk van, így azok használatát reklámoznánk. Mindemellett teljes mértékben megszűnne az iroda munkairoda funkciója. Nem lenne bent semmilyen ülés. Mindenki szépen átmenne a déli irodába, és ott tartana Nyúz lapindítót és KÖB-öt is. Ez az iroda nem erre van. Aki a gépeket bármikor játékra használja, azt 1 hétre letiltaná az EB a HÖK hálózatának használatától. Ebbe az összes, internetes játék is beletartozik.

Játszani lehet otthon, a képviselői gépek és iroda nem erre van. 

Ahhoz, hogy a munkamorál ne csorbuljon, illetve a képviselők tényleg megbecsülve érezzék magukat, én nem támogatnám, 2 szankció kivételével, azt a politikát, amit folytatunk, illetve a most kialakulóban lévő viták alapján körvonalazódó folyamatokat. Azaz hozzunk sok szabályt, meg regulázzunk, meg szabályozzunk, meg számoljunk be heti szinten, stb.

A két szankció: A fent említett iroda- és géphasználati dolog. 

A másik az EB javaslatára  történő tisztségviselői juttatás visszatartása. 

Mivel szankciókkal jól működő rendszert nem lehet építeni, ezért én a hangsúlyt a jutalmazásra helyezném. No, nem kell mindjárt hörögni, nem feltétlenül pénzbelire gondoltam. Hanem.

A fent említett havonta egyszeri délutáni beszélgetéseken elméletileg sok mindenről esik majd szó. Problémák, sikerek, stb. Itt, az elmondottak alapján, mindig konszenzussal kiválasztjuk a hónap képviselőjét. Az őszi félév végén pedig a legjobban teljesítő, újonnan bekerült HÖK képviselőt is.

De, a lényege ennek nem is ez, hanem: nem csak a legjobb munkáért lehetne ezt megkapni, hanem a legnagyobb mellényúlásért is. A megválasztott ember képét a hali ajtajára, belül, kitennénk, alá pedig leírnánk azt, hogy mivel érdemelte ki az adott hónapban a címet.

A cím mellé pedig mindig járna valami kis apróság. 

A szakmai rész erősítését nem csak a megírt, magát a tisztséget bemutató anyaggal bővíteném. A havi megbeszéléseken felül nagyon nagy hangsúlyt kapna minden félév végén egy teljes körű beszámoló elkészítése is. Na de nem ilyenek, mint amiket most prezentálunk...

Részletes, olvasmányos, színes beszámoló, fotókkal (még mondjuk a szociális részen is, ha másról nem, hát a millió aktáról, a KÖB üléseiről, stb.) amit a honlapra raknánk fel. Ezt pedig a Nyúzban és az info listán is meghirdetnénk, hogy a hallgatók így is lássák, mit csinált az általa megválasztott képviselője az elmúlt időszakban.

Ez szerintem 2-3 éves távlatban már olyan szakmai anyaggá gyűlhet össze, a leiratokkal, beszámolókkal és a megbeszélések által, hogy ténylegesen komoly szakmai tudás lehetne vele átadható.

Mint látjátok, a folytonosság fenntartása nagyon nehéz a HÖKben. Nem csak megszerzett tapasztalatok vesznek el az új tisztségviselők beiktatásával, hanem az újak megtalálása is nagyon nehéz lehet. A fentebb leírt dolgok már szerintem alapból a nyitás felé viszik a HÖK-öt, és az érdeklődők beletekinthetnek a munkába is, de ami a legfontosabb, erőteljesen törekednék arra, hogy a mentorrendszerből, illetve az általuk elért és megismert hallgatók felé vonzóvá tegyük a HÖK-öt.

A tisztségviselő-jelöltek számára kötelezővé tenném, hogy adott határidőig (mondjuk május vége) jelezzék elindulási szándékukat az adott tisztségért.

Minden aspiránssal kitöltetnénk egy tesztet (ami tartalmazna: egyrészt a TTK HÖK és a TTK-ról, mint karról, valamint az egyetemről egy általános részt, valamint a tisztségébe vágó kérdésekből összeállított részt) amely az illető felkészültségét hivatott jellemezni. A teszt eredményét az adott  tisztséget érintő részben nem kellene kötelező érvényben figyelembe venni az alakuló ülésen, az általános rész eredményét azonban igen. Aki ott nem éri el a kritériumszintet, az nem indulhatna tisztségviselőnek. (Pl.: nem tudni a rektor nevét, vagy hogy hány kar van az ELTE-n, az nagyon durva lenne és sajnos most is van ilyen képviselő...) 

A szakmai rész eredménye pedig úgy gondolom, nagyon jó indikátor lehet a közgyűlés felé az illető felkészültségéről, másrészt az illető számára is, hogy merre van még pótolni való. Az általános rész kérdései nem, de a tisztséget érintők előtte megismerhetőek lennének. 

(Mondjuk 50, előre meghatározott kérdésből a tesztben van 15).

Ez azért is fontos, mert most semmilyen tudás és információ nem kell ahhoz, hogy valaki tisztségviselő legyen. A nyilvánosság kontrollja azonban hihetetlenül inspiráló.

A tisztségviselői ösztöndíjakat a hallgatói normatíva emelése előtti szintre korrigálnám. A pályázat elején említett inspirációhoz és a sokakat megmozgató anyagi témához annyit, hogy tisztségviselő nem lenne jutkerre felterjeszthető, HÖK tevékenységgel összefüggő dolog esetén, csak és kizárólag az elnök által és csakis olyan esetben, amely nem kapcsolódik a tisztség alapfeladatainak körébe. Ezen az összeg nem haladhatja meg az adott tisztségviselő egy havi ösztöndíjának mértékét

A többi, apróbb részlettel nem untatlak benneteket. Ezek már eddig is olyan horderejű felvetések, hogy egyenként is nagyon erősek, így gondoltam, ez az alap vonulat felvázolása elég lesz ahhoz, hogy el tudjátok dönteni, lehet e ez a követendő irányvonal. (Itt gondolok az info lista apróbb átalakításaira, tanár adatbázis létrehozására (ezt nagyon jó ötletnek gondolom), valamint a többi, házon belüli apróbb probléma kezelésére, valamint a szakmai döntések előkészítési metódusaira, a hírtelen felmerülő problémák kezelésének protokolljára, amik szerintem inkább csak odafigyelést, mint ténylegesen nagy volumenű intézkedéseket igényelnek).

Eddig csak házon belül jártunk. Nézzük, kifelé mit lépnék. Itt fontos, hogy vázlatosan írom csak le a dolgokat, mert ezek már sokkal koncepciózusabb lépések és ez a pályázat nem lehet elemzése az aktuális helyzetnek.

- Campus. A régi, világbéke hangulat már nincs jelen a lágymányosi campuson. Kilépnék a Campus agreement-ből, és határozott, kemény valamint használható tartalommal bíró  együttműködési javaslatot tennék le az asztalra a másik két Önkormányzat számára. Ebben a közös rendezvényszervezés, a közös, kifelé való kommunikáció (csak és kizárólag Campus szinten, nem egyéni, HÖK szinten)alapjait fektetnénk le, illetve a Lágymányosi Hallgatói Centrum kialakítását tűzném ki ebben célul. Nem hogy célul, de az közös együttműködés feltételéül is. Mivel elég régóta vagyok már itt, úgy érzem, hogy az eddigi politikánk kudarcot vallott a Campuson és csak személyektől függő, sokszor nem szakmai alapú döntések, és fúrások mennek. Ennek véget kell vetni! A cél a hallgatók képviselete és semmi más. Nem más kar HÖK-öseinek lelki ápolása.

- Az EHÖK-ben már régen nem vezető szerepű a TTK HÖK. De miért is kéne annak  lennie? Semmiért. Mivel itt az elnök személye, hozzáállása, szakmai felkészültsége nagyon sokat számít, így az EHÖK-kel való kapcsolat 90%-ban ezen múlik.

Az elmúlt 3 év EHÖK-TTK HÖK viszonya enyhén szólva is fagyos volt. Annyira rossz volt a hozzáállásunk és a dolgok alakulásának kezelése, hogy szerintem azt oktatni kellene...

Ezen egyszerűen szakmai, politikai és legfőképpen személyes kvalitással és felkészültséggel csodálatos módon lehetne javítani. Mindemellett pedig ha az elnök mögött sikeres és jól működő HÖK, valamint eredményes Campus lobbi van...Nos, akkor nincs is miről többet beszélni.

- HÖOK. A HÖOK felé is volt kacsingatás a TTK HÖK részéről, ami szerintem semmilyen kézzelfogható haszonnal nem járt a TTK HÖK-re nézve. Nem kell nekünk az EHÖK falain túl politizálni. Nem hogy nem kell, nem is szabad, hiszen az EHÖK a kifelé való kommunikáció csatornája. Ha ott eredményesek vagyunk, akkor ezen keresztül tudjuk hatásosan tolmácsolni a véleményünket magasabb fórumok felé.

- Nagyon fontos az utolsó, külső dolgokkal foglalkozó bekezdésem. A kari vezetés és a HÖK, HÖK elnök kapcsolata. Ez hihetetlenül összetett feladat. Szerintem az első, és legfontosabb kritérium az érinthetetlenség. Ne olyan HÖK elnök üljön a dékánnal szemben akinek ha kicsit megpiszkálják a tanulmányi dolgait, akkor rögtön kibújik a szög a zsákból

Gondoljatok bele. Ezek az emberek az életüket tették fel erre. Oktatnak, kutatnak, és egyetemet vezetnek. Elismertek és elismerésnek örvendenek. Akkor tiszteljük meg őket azzal, hogy:

Felkészültek vagyunk. Az Ő nyelvükön beszélünk. Megtiszteljük azzal (mi, képviselők), hogy nem egy bukdácsoló, 15 éve az egyetemen üldögélő, avagy újonc és naivan tudatlan embert rakunk oda. Mert mit várhatnánk el egyébként? 

Ne sértsük meg őket, hanem legyünk partnerek. Azt hiszem a mostani HÖK-ben is van példa követendő vezetői felkészültségre és arra, hogy partnerként veszik számba, és a fent említett  végletek is ugyanúgy jelen vannak.

Az már kizárólag a mi felelősségünk, hogy olyan tisztségviselőket válasszunk, akiket ott is, egyetemi és kari szinten is fel tudunk vállalni, nem csak a hallgatók előtt, mert milyen jó fejek meg milyen ismertek.

Hiszen ne feledjük el azt, hogy a HÖK a mérleg nyelve. Hallgatókat képviselünk, de okosan, ésszel, és nem azért dolgozunk, hogy a hangadóknak megfeleljünk. 

Mint látható, ez a koncepció, amit 5 oldalban leírtam, alapjában változtatná meg a HÖK hangulatát, lelkesedését és a magáról alkotott képét is. A befektetett munka gyümölcse azonban mi is lenne:

Eredményes, tudás alapú képviselet (itt jön be például a teszt fontossága). Mindenki ismerné a másik munkáját (itt jön a havi beszélgetések fontossága, a beszámolók színessége). Csapatszellem (a játékok, kirándulások fontossága). Nyitottság és konfrontáció-mentesség. (Itt a kiadvány szerepe, az önkritika felvállalása).

Ha ezek megvalósulnak, kedves képviselők, akkor nem is kell annyira belegebedni a hallgatók elérésébe, hiszen ez a pozitivitás, a megjelenések és a jó kommunikáció kifelé is olyan erősen megjelenne, hogy érdekessé, vonzóvá és átláthatóvá tenné a HÖK-öt mindenki számára. Hiszen egy elégedett és jó csapatba tartozó képviselő olyan értékű kincs, és olyan front a hallgatók felé, amit elvesztegetni kár. És egy költői kérdés: Hány ilyen képviselőnk van pillanatnyilag?

Tisztelt képviselők. Arra kérlek benneteket, hogy a pályázat elolvasása után ne az egyes gondolatokba, illetve azok kivitelezésének módozataiba kössetek bele, és ne is annak részleteibe (mondjuk például a teszt kérdések milyensége, vagy bármi egyéb) hanem a koncepciót egyben, az elérni kívánt céllal együtt lássátok. Ha úgy gondoljátok, hogy ez lehet jó irány, hát vágjunk bele és csináljuk. Merjünk olyan dolgokat tenni, amiken lehet, most itt olvasás közben sokan elborzadtak, illetve sokan legyintettek, de mikor, ha nem most?

Tudjátok, az elmúlt időszakban szöget ütött a fejembe egy kérdés. Milyen alapon ítélkezünk például olyan nagy hangon a politikusaink felett, ha már mi sem merjük meglépni a dolgokat, ha már mi is beletunyulunk a minket körülvevő langyos kis semmibe? Akkor mitől vagyunk mi többek és különbek?

Én hiszek a TTK-s hallgatókban, a megválasztott képviselőkben és abban, hogy mi, a következő generáció, tudunk újat és merészet mutatni.

Ha úgy gondolod, hogy ezen szellemiség alapján el tudod magad és a munkád helyezni a Hallgatói Önkormányzatban, akkor kérlek, dolgozzunk együtt. Nem mondom, hogy egyszerű lesz és azt sem, hogy nem lesznek benne jó nagy bukták sem. De igen, lesznek. Azonban a sikerek sem maradnak el, és a mindig jobbra való törekvés előre viszi majd a TTK HÖK-öt és kimozdítja a mostani álló és posványos vízből.

Üdvözlettel:

a pályázó

