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Pályázat 

Kollégiumi biztosi tisztségre
Alulírott, Csupor Marianna megpályázom a TTK HÖK-ben a Kollégiumi biztosi posztot a 2007/08-as tanévre. 

Egyetemi tanulmányaim kezdetete óta a KCSSK-ban lakom, ahol immár harmadik éve aktívan részt veszek a TTK DB és a KDB munkájában. 
A TTK HÖK-ben a 2003/04-es tanév óta tevékenykedem, első évben választmányi tagként, a 2004/05-ös tanévtől kezdve pedig kollégiumi biztosként. A hallgatók érdekeiért rendszeresen kiálltam, fontosabb kérdésekben, illetve szükség szerint egyeztettem a HÖK elnökével vagy az érintett / érdeklődő tisztségviselőkkel. 
A hallgatókat rendszeresen tájékoztattam levelezőlistákon, a honlapon és a Nyúzon keresztül, az emaileket a lehető legkisebb átfutási idővel megválaszoltam.
Terveim a következő tanévre:

· A következő tanévben kiemelt szerepet fog kapni a felújítás előkészítése. Itt szeretném, ha mind az érintett diákbizottságok, mind a kollégisták igényei minél nagyobb szerepet kapjanak. Szeretném elérni, hogy készüljön egy kérdőíves felmérés, amiből megtudjuk a kollégisták igényeit, természetesen figyelembe véve az anyagi lehetőségeiket is (mennyit tudnak / akarnak fizetni az adott színvonalú szolgáltatásért).

· Továbbra is fontosnak tartom a hallgatók rendszeres tájékoztatását, ehhez első sorban a TTK HÖK honlap általam frissíthető oldalát, másodsorban a Nyúzt, valamint a levelezőlistákat venném igénybe, a sürgősségtől illetve a hír tartalmától függően.

· Az ETR Kollégium fórumát gyakorlatilag felváltotta az EKIF Kollégium fóruma. Fontosnak tartom, hogy a kérdező hallgatók itt mielőbb pontos választ kapjanak kérdéseikre. 

· A gólyatáborokban (ahova sikerül eljutni) tájékoztatni a hallgatókat, hogy kihez forduljanak kollégiumi problémáikkal, valamint a felvételivel kapcsolatos kérdések megválaszolása. 
· Továbbra is rendszeresen fogok járni a KolHÖK elnökségi és küldöttgyűléseire, valamint a kollégiumi küldöttgyűlésekre, DB üléseire, amennyiben meghívnak.
· Kapcsolattartás a KDB elnökökkel minden olyan kollégium esetében, ahol laknak TTK-sok.

A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok akár emailben, akár személyesen a vezetőképző alatt, vagy a küldöttgyűlésen. 
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