Külügyi biztos beszámolója a 2006/2007-es tanévről

A megválasztásom után a külföldi hallgatókkal foglalkoztam. Általában augusztusban érkeznek a legtöbben, ezért már a nyár folyamán leveleztem azokkal, akik felvették velem a kapcsolatot. (A külföldi hallgatóknak a koordinátorok ha elküldik a kulbiz elérhetőségét, melyre aztán írnak, akkor tudom velük felvenni a kapcsolatot még az érkezésük előtt. A kari vezetés felé folyamatosan írok ez ügyben, mára már elfogadják, hogy mi segíteni szeretnénk a koordinátoroknak és segítenek abban, hogy a külföldi hallgatóval fel tudjuk venni a kapcsolatot. Persze még akad olyan eset, hogy véletlenül futok össze külföldi hallgatóval az egyetemen és úgy karolom fel.) Részt vettem a külföldi ERASMUS hallgatók információs napján szeptember elején.

A kötelezettségeimet elvégeztem: EHÖK Külügyi bizottsági ülésein részt vettem (egy-két alkalom volt, amikor nem tudtam elmenni és helyettest sem találtam, olyankor az ülésen történt dolgokról informálódtam utána); fogadóóráimat (egy két kivételtől eltekintve) megtartottam; az első három hónapban rendszeresen írtam beszámolót a munkámról, ahogy az akkori elnökünk kérte; az e-mailekre válaszoltam. Ősszel EHKB külügyes vezetőképzőn vettem részt. Kiegészítő ERASMUS pályázat eredményeiről tájékoztattam a hallgatókat. Az EHÖK külügyi alelnökét betegsége miatt helyettesítettem az ELTE IKB (idegennyelvi képzési bizottság) ülésen.

A tájékoztatással több úton próbálkoztam: Nyúzban megjelentek külügyes információk; 

a régi honlapra az informatikus töltötte fel a híreket, majd mikor beindult az új kezelőfelület, elsők között kértem jelszót és azóta folyamatosan karban tartom a külügyi weboldalt; faliújságot is karbantartottam amennyire lehetett, persze a nyomtató problémája miatt elég nehezen tudtam végezni a feladatot. Az ösztöndíjas hallgatóktól beszámolót kértem, eddig két hallgatónak az élménybeszámolója olvasható a honlapon. A jövőben további beszámolókat várok, ami a Nyúzban is meg fog jelenni.

A másik két lágymányosi külügyessel folyamatos kapcsolatban álltam. Ősszel külügyi fórumot szerveztünk Lágymányoson, aminek a főszervezője én voltam, mert a másik két külügyes elutazott a szervezések közepette. Tavalyhoz képest az ideire külalakilag is megpróbáltam fórummá varázsolni a rendezvényt, szoknyázott asztalokat kértem. Az EHKB el is volt ragadtatva. Ráadásul sikerült mind ezt ingyen megszerezni. Tavasszal ERASMUS Napot szerveztünk, ami a rektori hivatal és az EHKB közös szervezése (tavaly volt az első népszerűsítő előadás, ami olyan jól sikerült, hogy ezentúl minden tavasszal megrendezzük).

Külügyi csoport összehívásával próbálkoztam néhányszor, de sosem volt eredményes, ezért a külügyi csoport listájára írogattam minden fontos dolgot, ami az év vége fele már ritkult. Fereczi Attila segítségével a környezettudományi szakterületen ERASMUS partneregyetemeket kerestünk, illetve a szakon oktatót kerestünk ezek koordinálására. Végül egy doktorandusz segített eleinte benne, de a doktori munkája miatt sajnos félbemaradt a segítség, de megígérte, hogy ősszel megpróbál tovább együttműködni velünk. 

Az IAESTE elnökével is gyakran beszélgettem, az őszi külügyes fórumra meghívtam az egyesületet is. A MAFIHE-vel is leveleztem, illetve őket is meghívtam a fórumra. Az EBIHAL-at is meghívtam a fórumra, de semmilyen választ nem kaptam tőlük.

Bár tisztségemnél fogva nem volt kötelességem eljárni, de a tájékozottság és a tavalyi rossz benyomás miatt az ELTE ERASMUS bizottság üléseire elmentem (régi nevén). Az új EU project változásokat eredményezett, melyekről ősszel még csak szóbeszéd alapján lehetett információkhoz jutni. A konkrétumokról csak 2007 elején lehetett megtudni. 

ERASMUS koordinátorokkal tartom a kapcsolatot (általában leveleztem, telefonon beszélgettem velük, de volt, mikor személyesen kerestem fel őket). 

Az ősz is és a tavasz is fórumokkal, konferenciákkal tarkított eseményekben gazdag volt, melyekre megpróbáltam elmenni. Így a Tempus Közalapítvány előadásaira, DAAD és a MÖB által szervezett pályázati fórumára, valamint az új ERASMUS rendszerről tartott előadásokon vettem részt. Jómagam is megszerveztem két előadást: P&G és Vrije Egyetem ösztöndíj lehetőségről mesélt egy-egy külföldi képviselő. 

Kiadvány: egy hat oldalas verziót készítettem az őszi fórumra. A változások éve volt ez a tanév, így nehezen tudtam volna olyan kiadványt készíteni, ami ma is érvényben lenne. A koordinátorok személycseréjétől kezdve a pályázati kiírásokban történt változásokon át sok olyan körülmény volt, ami miatt nem jött létre végül a kiadvány. Másrészről nem volt annyi időm, hogy minden változást áttanulmányozzak, hogy azt kiadvány formájában leírjam. Illetve tanulmányi kötelezettségeim is sok időt elvettek.

A legtöbbet az ERASMUS ösztöndíjjal foglalkoztam. Az évvégen fent maradt helyek betöltésére az ELTE pályázott és nyert, ennek köszönhetően a TTK-n még három hallgató részt vehetett a tavaszi szemeszterben a programban. Majd a változások miatt nagy hangsúlyt tettem a hallgatói érdekképviseletre és a tájékoztatásra. Minden olyan fórumon, konferencián ott voltam, ahol az új pályázati rendszerről volt szó. Március 13-án kiírták az ERASMUS ösztöndíjat, az ETR-ben 26-ától lehetett jelentkezni. Az új pályázati forma, mint minden kezdet, nehezen indult. A problémákat próbáltam összegyűjteni. Ehhez kértem segítséget és a képviselőlistára küldtem levelet, melyre sajnos csak egy olyan képviselő volt, aki válaszolt. Környei Ildikót (TTK-s ERASMUS koordinátor titkárnője) többször is felkerestem az ERASMUS ösztöndíj miatt. Végül a TTK-s problémák miatt kitolták az ERASMUS pályázati határidőt. (Eredetileg csak a TTK-n lett volna, de a rendszer nem tudta külön kezelni a többi kartól, így az ETR-es jelentkezés nem zárult le az eredetileg tervezett időben.)

Május végén volt a TTK-s ERASMUS pályázatok bírálata, melyre nem tudtam elmenni, mert elutaztam. Helyettesről gondoskodtam, azonban az időpontot megváltoztatták (egy napra korábbra rakták, és engem későn értesítettek erről), így nem helyettesített senki sem. Annyira nem érzem gondnak, mert előzetesen a hét szakterületi koordinátorral beszéltem, hiszen a valódi sorrendet ők állították fel szakterületenként. Idén 37 hallgató pályázott és úgy néz ki, hogy 31-en mehetnek ki a következő tanévben. 

Jövőre a koordinátorokkal egyeztetni kell a külföldi partner egyetemekkel kötött szerződésekről, mert idén nagyon megcsappantak a szerződések száma, amiről nem tudtam. Így például a meteorológusok nem nagyon tudtak pályázni, de két oktatóval is beszéltem, akik azt ígérték, hogy idén új szerződéseket kötnek, így lesz megint lehetőségük a hallgatóknak. 

Belföldi kapcsolatokat is megpróbáltam kiépíteni, így a pécsiek meghívására elmentem hozzájuk. Ott a debreceni TTK-sokkal is megpróbáltam kapcsolatot kiépíteni. Ezeket a kapcsolatokat jövőre tovább kell építeni, ez pedig nem csak a külügyi biztos feladata, hanem az elnöké is.

Úgy gondolom, hogy én megtettem a tőlem telhetőt. A hallgatókat tájékoztattam a külföldi ösztöndíjakról. Kutatni újabbak után most nem sok idő jutott. Tudom, hogy van még min javítani mind a kommunikációban, mind a rendezvények terén, de ehhez egy ember kevés. Elég sok időt foglalkoztam a kapcsolatok ápolásában mind a kari koordinátorokkal, mind a többi külügyessel. Különböző konferenciákon vettem részt, egyre több levelezőlistán regisztráltam, így már több helyről kapok információkat. Jövőre a szakmai gyakorlatok adta lehetőségek kiaknázása lesz a cél.

Budapest, 2007. június 22.
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