Az ELTE TTK HÖK kémia szakterületi koordinátorának beszámolója
Előrebocsátom, hogy aki száraz, dátumokra bontott, időrendes beszámolót vár, az csalódni fog. Ez inkább önvallomásba ágyazott beszámolás lesz. Remélem nem bántok meg senkit azzal, hogy így teszem meg.

2006. november 28-án szavazott nekem bizalmat a küldöttgyűlés, ismételten köszönöm nekik.

Meg kell, hogy említsem, sosem voltak olyan terveim 1-2 héttel korábbig, hogy szakterületi koordinátor legyek. Túl frissnek éreztem magamat a HÖK-ben, nem találtam meg még a hangomat, nem éreztem, hogy értenék a dolgokhoz, ismerném a kereteket. Barátságos, segítőkész embereket ismertem, akikkel jó volt együtt tölteni az időt, apróbb feladatokat ellátni. Még képviselőként is alig tudtam, hogy mi igazán a dolgom

Ami elsőként arra vitt, hogy elgondolkodjak, informálódjak és pályázzak, az a kialakuló helyzet volt, hogy a szakterületünk koordinátor nélkül maradt, és valakinek be kell töltenie a helyét. Ha pedig nincs más alkalmas, akkor leszek én az „áldozat”. Nem tudtam igazán, hogy mibe vágok bele, mivel kerülhetek szembe, milyen feladatok kerülnek a vállamra, de azért igyekeztem nem félni nagyon.

Bizonyos vagyok benne, hogy a küldöttgyűlést is két fő ok vezette a pályázatom elfogadásakor. Egyrészt az, hogy látták rajtam, szívesen csinálom, amit csinálok, szívesen dolgozok másokért, a hallgatókért, többnyire tettre kész ember vagyok. Másrészt tagadhatatlan, hogy kellett valaki a posztra, senki sem érezte úgy, hogy koordinátor nélkül juthat valahova az alapból elég inaktív kémia szakterület. Ezért gondolom, hogy a megválasztás részben nem a személyemnek szólt, hanem a pályázó kémiásnak, ami nem is baj, hiszen és magam sem teljes szívemből vágtam neki, hajtott a tudat is, hogy kell valaki a posztra.
Megválasztottak és szakterületi koordinátor, valamint kémia IT delegált és választmányi delegált lettem.

Sok mindent tettem a félév folyamán, sok dolgot, ami talán nem lett volna feladatom, és sok olyat nem, ami feladatom lett volna.

Igyekeztem felvenni a kapcsolatot a szakterület hallgatóságával, keresni a társaságukat és megismerni őket kicsit jobban, elérni, hogy ha problémájuk, vagy épp alkotó ötletük van, akkor forduljanak hozzánk bizalommal. Hogy ne érezzék a HÖK-ösöket más állatfajnak, hanem olyanoknak, akik hibákkal, de értük tevékenykednek.
Nem jártam sok sikerrel, félig a magam, félig a hallgatók hibájából. Nem érzem magam olyan embernek, aki könnyen teremt kapcsolatot másokkal, néha kifejezetten nehéz számomra közvetlennek lenni általam kevéssé ismert emberekkel. Ennek eredménye, hogy kis létszámú hallgatóval sikerült erősebb kapcsolatot kialakítanom, de velük igen közvetlen módon. Problémának éreztem azt is, hogy a szakterületnek van egy alapvető mentalitása, ami nem könnyítette meg a dolgom. Nem az ő hibájuk, benne van sok év apró hibáinak következménye, az a tény, hogy nem könnyű a kémiások tanulmányi helyzete, a laborok és előadások egyvelege sok idejüket és energiájukat fölemészti, és persze az egyetemre oly jellemző szabadság is, amely könnyíti az életet, de kimarad a korlátok közé szorítottság összekovácsoló ereje.

Sokszor vettem részt apróbb HÖK-ös munkákban, részben kicsit a pénzért (jegyzetbónosztás, laktám pályázat szedés), részben mert szívesen dolgozom, szívesen segítek, ha megkérnek valamire („Bosi, hoznál egy kis aprót...”), vagy akár anélkül is.

A tavaszi nyílt napon részt vettem, bár feladat nem sok hárult rám, a kémiás pultot nagyrészt az oktatók vitték, ezért végig a látogatókkal beszélgettem, útbaigazítottam őket, atb.

Szakterületi koordinátorként, vagy talán csak vezető kémiás képviselőként, sokszor fordultak hozzám hallgatók problémákkal, ilyenkor utánanéztem a kérdésnek, segítettem, tanácsot adtam, mikor csak tudtam. Más problémákat oktatók említettek vagy csak önszorgalomból vettem észre őket, ezekben is próbáltam eljárni, beszélni a felelős oktatókkal, a nyakukra járni és meggyőzni őket az álláspontunk igazságairól.
Átvettem a kémiás évfolyamlisták feletti adminisztrátorkodás feladatát, elkövettem apróbb hibákat, elértem apróbb sikereket, de mindig igyekeztem hatni a hallgatók józan eszére és érzéseire, hogy meggyőzzem őket a saját vagy mindannyiunk közös érdekében (gondolok itt az OMHV kitöltéséért könyörgő végtelen levelemre pl.)

Mindemellett igyekeztem egyre jobban belelátni a HÖK szokásos munkamenetébe, megismerni a kereteket és az embereket, akikkel együtt dolgozhatok. Próbáltam okosodni és egy hibát csak egyszer elkövetni, remélem ebben a témakörben javulok még. Áttanulmányoztam (általában alaposan) a témába vágó anyagokat, józan ésszel és szilárd világnézettel alkottam véleményt, szem előtt tartva a hallgatók érdekeit. Meghallgattam és igyekeztem alázatosan megérteni mások véleményét, álláspontját, sokszor akadt úgy, hogy más gondolatai teljesen új nézőpontból világították meg számomra a dolgokat.

Kevés kivétellel részt vettem a Kémiai Intézeti Tanács ülésein, ahol alázatosan meghallgattam az oktatók véleményét, de ha kellett oroszlánként ellenkeztem a hallgatók lesöprése ellen, még ha apró dolgokról is volt szó. Számos alkalommal nem megfelelően készültem fel, nehezen rágtam át magam a dokumentumok 20-30-60 oldalas sivatagjain, mert nem könnyű számomra az ilyen hosszú és száraz jogi szövegek megértése, könnyen lankad a figyelmem egy pont után. Ezen hibámat lassan igyekeztem/igyekszem leküzdeni.
Kevés kivétellel a választmány ülésein is részt vettem. Egyre gondosabban készültem és tanulmányoztam a kiküldött anyagokat, egyre könnyebben mondtam véleményt, ha valamivel nem értettem egyet, de még bőven van fejlődni valóm ez ügyben. Igyekeztem mások nézőpontját megérteni, de közben a sajátomat is megértetni másokkal. Sokszor nehezemre esett elválasztani a véleményemet és a személyes érzelmeimet, de remélem sikerrel jártam.

Amennyire emlékszem minden küldöttgyűlésen jelen voltam. Igyekeztem figyelni és építően hozzászólni. Sokszor sajnos engem is elragadott a fáradtság és az unalom, ekkor meggyőződés nélkül szavaztam, ezt bánom és igyekszem elkerülni a továbbiakban.

Voltam tavasszal a háromkari vezetőképzőn is. Sosem jártam előtte még ilyenen, kb. hozta is azt, amire számítottam. A szekcióban, ahol voltam új dolgokat tanultam, azóta is érdekel a szociális terület és szeretnék többet megtudni róla, ez reményeim szerint törekvéseim sikerrel fognak járni.

Segítettem és jelenleg is segítem a kémiás gólyatábor előkészítését, mind ötletekkel, mind utánajárással, próbálom elérni, hogy a beiratkozás ne ütközzön a táborral.

Újraolvasva a pályázatomat és elnézve az évet, én is érzem már, hogy vagy a terveim voltak túl nagyok, vagy az ezekre fordított energia volt túl kevés. Nem voltak irreális célok, de úgy érzem, hogy kellő tapasztalat és ismeretek nélkül láttam hozzájuk, így a sikertelen próbálkozások hamar visszavetették a kedvem, és utána már nem küzdöttem olyan hévvel ezekért a célokért.
Sikerült néhány kémiás érdeklődőt találnom, akik szívesen foglalkoznának hallgatói képviselettel, foglalkoztam is velük, de még nem értek meg a feladat elvállalására, a legrosszabbkor visszakoztak.

A szakterületi rendezvényes élet fellendítése, bár kedves céljaim közé tartozott nem valósult meg, sőt visszaesés volt tapasztalható a területen, ugyanis a régi rendezvényszervezők már nem foglalkoztak ezzel, újak pedig nem kezdtek bele, jómagam sem. Bár egy szakterületi koordinátor esetében fontos képesség, én mégsem éreztem magamat megfelelőnek, hogy én lássam el ezt a feladatot. Egész habitusomat tekintve idegen számomra ez a fajta feladat, nem is annyira felelősség szempontjából, csak nincs meg hozzá a bátorságom, ismeretségeim, helyismeretem. Ebben képtelen voltam javulni, és a jövőben is csak minimális fejlődési lehetőséget látok.
Kis hallgatói körben, de a személyes jelenlétemmel, ismeretségeimmel és a levelezőlistákra küldött leveleimmel sikerült annyira elhintenem a HÖK jelenlétet a hallgatók között, hogy ha – többnyire tanulmányi – problémájuk akad, akkor esélyes, hogy engem, vagy a HÖK-öt keresik meg vele és nem magukban anyáznak.

 Kezembe vettem a szakos honlap létrehozását, amely a szakterületen már régesrég terv, és számtalan koordinátor zászlójára tűzte már,  sikertelenül. Most én is beálltam a dicső elődök mögé, annyi tapasztalattal, hogy legalább a munkálatok megakadásának okait felderítettem.

Koordinátori munkásságom végső értékeléseként azt mondhatom, hogy felemás eredményekre jutottam. Beletanultam az ügymenetbe és a hangulatba a HÖK berkein belül, továbbra is zubog bennem a tettvágy, képviselni és segíteni akarom a hallgatótársakat, olyan dolgokat látok át, amiket a koordinátorsággal kapcsolatos utánajárások nélkül nem tudnék. 

Véleményem szerint kielégítő munkát végeztem, fenntartottam (talán picit előrébbsegítettem) a szakterületi munkát, de nem sikerült átütőt erőt belevinnem. A képviselet rendben volt, a hallgatói eggyüvétartozást nem mozdítottam előre jelentősen.

Nem éreztem teljesen jól magam a bőrömben, folyton gyötörtek azok a területek, amiken gyengén teljesítettem, különösen azok, melyeken nem sok esélyt látok, hogy fejlődjek. Úgy gondolom, hogy nem vagyok elég vezető személyiség, hogy koordinátorként nagyot alkothassak, jelenleg még biztos nem.

Számomra a HÖK-ös tevékenység sosem volt/lesz munka. Részben érzem, hogy kötelességem segíteni másoknak, képviselni őket, részben csak szeretek hasonlóan aktív emberekkel együtt dolgozni. A jutalom lehet elismerés, bár egy kis pénznek is örülök néha, de sosem ez vezet. Sőt egyes feladatok elvégzése után kimondottan úgy éreztem, hogy a jutalmazás ledegradálja a teljesítményemet.

Kérem a küldöttgyűlést, fogadja el a beszámolómat.

2007. június 23.
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