Pályázat gazdasági biztosi posztra

Tisztelt Küldöttgyűlés!

Magamról:

Jancsó Tamás terület- és településfejlesztő szakirányra járó, negyedéves geográfus hallgató vagyok, ezen pályázatot gazdasági biztosi posztra nyújtom be.

Egy éve vagyok a TTK Hallgatói Önkormányzatának képviselője, ez idő alatt sok mindennel foglalkoztam, sok mindenkinek segítettem különböző feladatokban. Egy éve vagyok tagja a Földrajz- és Földtudományi Intézetnek. Közéleti tevékenységem azonban ennél jóval régebbre nyúlik vissza. Elsős korom óta a bódvarákói Geo-Bio Gólyatábor aktív résztvevője, szervezője vagyok, a TTK HÖK rendezvényein már évek óta dolgozok. Negyedik éve lakok az ELTE Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumában, jelenleg a TTK-s Diákbizottság elnökeként, valamint a Kollégiumi Diákbizottság sport-referenseként tevékenykedek. Az április 17-ei küldöttgyűlés bizalmat szavazott nekem, azóta töltöm be az önkormányzat gazdasági biztosi posztját. Ezt a munkát szeretném most folytatni, a következők megvalósításával (kiemelve a legfontosabbakat). 

Tervek:

· Szeretnék részt venni minden választmányon, ott az esetleges gazdasági, pénzügyi ügyekben segíteni a testület működését

· A HÖK pénzügyeinek teljes mértékig átláthatóvá tételének megvalósítása.

· Bevételek, kiadások folyamatos nyilvántartása – analitikus nyilvántartás, pénztár bizonylatok

· A HÖK költségvetésének elkészítése, elköltésének figyelemmel kisérése 

· Kapcsolattartás az ELTE gazdasági osztályával

· Együttműködés az EHÖK gazdasági alelnökével, munkakapcsolat kialakítása a többi kar gazdasági tisztségviselőjével (elsősorban a Lágymányosi Campuson belül)

· Leltár átnézése, a hiányosságok pótlása

Megválasztásom óta a pénzügyi téren felhalmozódó legtöbb elmaradást sikerült pótolnom, a felmerülő gondokat, teendőket megoldanom, szeretném ezt a munkát folytatni, ehhez kérném támogatásotokat!
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