Szociális elnökhelyettes beszámolója éves beszámolója
Megválasztásom után foglalkoztam a problémás pályázatokkal, intéztem az utolsó kiutalást és válaszoltam a hallgatók levelére.

Nyáron írtam a Gólyanyúzba cikket, hogy a gólyák is tájékozódjanak, hogy milyen pályázatok van az egyetemen.

Sok szabályzat változott ebben az évben, próbáltam ezeket a legjobban elsajátítani és erről informálni a KÖB tagokat is.

Megjelentem szinte minden olyan ülésen, ahova delegálva vagyok vagy tisztségemnél fogva tagja vagyok (OHÜB, EHSZÖB, Kari Tanács, Választmány, Szacs ülés, Intézeti Tanács).

Több Kari Ösztöndíjbizottság ülés volt az év során, ami mindig határozatképes volt. Sajnos, még mindig látom azt, hogy a bizottság nem következetes. 
Kiírtuk a rendszeres pályázatokat mind a két félévben. Rekord számú pályázatok érkezettek be. Természetesen a pályázatok leadását megint sokan az utolsó napra hagyták. A pályázatokat mind a két félév elején (2-3 nap alatt) elbíráltuk. Az év elején új programot használtunk, így a bírálóknak több időt vett igénybe a bírálás.

Decemberben a KÖB döntést hozott arról, hogy a második félévben mikor legyen a rendszeres pályázatok leadási határideje, amit a faliújságra ki is helyeztünk és a Nyúzban is megjelent.  Januárban kiírtuk a pályázatok feltételét is. Sajnos, megint csak nagyon sok hiányos pályázat érkezett be. Hiánypótlási időszakot meg is hosszabbítottuk 2 nappal.

A pályázatok során volt jó és kevésbé jó időszakok. 
A terepgyakorlati támogatást jobban át kell gondolni a második félévben és még a jövőben is jobban át kell majd gondolni.

A fogadóóráim időpontját mind a két félévben úgy tudtam megoldani, hogy 2*1 órás volt, de a leadási időszakokban jóval többet tartózkodtam a Hallgatói Irodában. Sajnos az Északi Hallgatói Iroda gyakran volt zajos, így volt az első félévben, hogy a Déli Hallgatói Irodában tartottam a fogadóórámat. Ez pozitív volt a csendesség miatt, viszont a pályázatoknak csak a másik hallgatói irodában tudtam utána nézni, így nem tudtam azonnal választ adni a hallgató kérdésére.
Egész évben rendszeresen válaszoltam a hallgatók levelére, minél előbb próbáltam megoldani a problémájukat.
Tipikus probléma, hogy nem figyelnek eléggé a leadási határidőre. Nem biztosak abban, hogy milyen igazolásokat kell behozniuk. Az irodavezetővel jobb kommunikációra lenne szükség.

A támogatások kiutalása szinte mindig jól megvalósult. A májusban sok pályázat érkezett be, ami több odafigyelést igényelt. Ebben a félévben, június 29-én tartottuk utolsó ülésünket, így a támogatások jövő hét szerdán ki is mennek. 

Az elmúl két hónap arról szólt, hogy az új kormányrendeletet tanulmányoztuk. A Hallgatói Követelményrendszer VI, VII fejezetéhez igazítsuk a TTK Különös Részét, ebben nagyon sokat segített Palkó Tamás. Köszönöm neki!

Az év során többször felmerült, hogy a Kari Ösztöndíjbizottság ügyrendjét aktualizálni kellene. Mivel már novemberben is az látszódott, hogy a HÖK életében változás fog beállni, így ezt elhalasztottuk. A bizottság júniusban elfogadta az ügyrendet.
Februárban részt vettem a 3 Kari HÖK vezetőképzőjén, ami a szabályzatok jobb megismerése miatt nagyon pozitív volt.
Április 13-15-ig részt vettem Gánton a bevonó táborban, ahol tartottam egy előadást a KÖB munkájáról és az új juttatási kormányrendeletről.

Másik 2 Lágymányosi Kar szociális elöljáróival elkezdtük megalkotni a rendszeres szociális támogatás új űrlapját, amit jövő félévben fogunk használni. Nagyon hasonló, mint amit eddig használtunk, de jobban lefedi az új szabályzást. Megállapodtunk, hogy jövő félévben mikor legyen a rendszeres pályázatok leadási határideje.

Szeretném a Kari Ösztöndíjbizottság tagjainak megköszönni az egész éves segítséget!
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