Pályázat

Tisztelt Küldöttgyűlés!

Akit érdekeltek az elmúlt napok eseményei és vitái a képviselőlistán, azok olvashatták, hogy egy elnöki pályázat keretében mutattam be, mit gondolok az ELTE TTK HÖK egyik lehetséges jövőbeni útjaként.

Természetesen nem reális elképzelés a jelölés számomra, pláne a tanulmányi hátteremmel megtámogatva, ezért is volt az egy minta anyag.

Azonban van jó néhány olyan terület, amelynek fejlesztése elengedhetetlen a HÖK számára és amely területek nem tartoznak hivatalosan egy tisztségviselő alá sem.

Lássuk, melyek ezek:

Ezeket az ötleteket néhány pontba foglalva próbáltam csoportosítani, bár általában mind ugyanarra épül: a kommunikáció minden formája, megjelenése.

PR:

· A HÖK kifelé való megjelenését alapjaiban átalakítanám. A kiadványok és a rendezvények egységes megjelenést kapnának, valamint nagyon erőteljesen átalakíttatnám a hallgatói bolt ezen irányú kínálatát. Természetesen ebben a kérdésben szorosan együttműködve a TTK HA-nyal. Minden programon és rendezvényen megjelennének ezek az elemek, ahogyan a szervező elnökhelyettesi pályázatomban is szerepelt már. A helyszíneken információs pultot állítanék fel.

A HÖK jelenlegi molinóit régebben én készíttettem. Ezek jó része a sok „na most csinálunk egy jó takarítást” programok alatt szépen eltünedeztek. Ezeket pótolni kell, valamint néhány olyan eszközt is be kell szerezni, ami hirdetőként funkcionálhat. (megállítók, hirdetők)

Az irodában is jobban meg lehetne szólítani a hallgatókat, erre van egy apró, de szerintem hatásos ötletem.

· Régebben is jeleztem, hogy a képviselőknek alanyi jogon lehetne adni 1-2 olyan tárgyat, amelyeket a hallgatói boltban is forgalmazunk, illetve olyanokat, amik a HÖK-öt „reklámozzák”. Ezek mappák, tollak, füzetek, stb. lennének.

· Az EHÖK-kel közösen több anyagot készíttetnék közös megjelenésre, amelyből 4-5-öt kiválasztva egységes PR ajándékokat és termékeket lehetne készíteni. Ebben szintén nagy szerepet szánok a TTK HA-nak. Ezen termékek nem csak a hallgatói boltban, hanem az összes nagyobb rendezvényen és programon megjelennének, így biztosítva azt, hogy ne csak néhány emberhez jussanak el. Itt az EHÖK-nek támogató szerep, valamint a többi kari programra való eljutás biztosítása a feladatköre.

· Az Alapítvány minden tanév elején elkészíti a szokásos kis naptárát, amely összeállítása során nem nagyon veszi figyelembe a HÖK igényeit. Talán nincs is mit. De az idén sok olyan információval meg lehetne tűzdelni, amelyet a hallgatók szívesen vesznek a HÖK-ről.

Itt megemlítem, hogy elgondolkodnék a fent kialakítandó design-on alapulós kis 1 oldalas, éves naptár létrehozásán, amely  másik oldala a TTK HÖK legfontosabb tisztségviselőinek elérhetőségét tartalmazza, a legeslegfontosabb dátumokkal együtt.

Csapatszellem:

· A regnálásom alatt 2 alkalommal szerveznék közös, HÖK kirándulást. Itt önköltséges alapon elmennénk valahová BP környékére kirándulni és borozni, 1-1 napos kimozdulások keretein belül. Minden egyes ilyen kirándulás kapna egy aktuális témát, és a köré épülne fel. (Pl. Bajnokcsapat szerepelne témaként. A közeli hegyekben kötélhúzás, 1-2 vicces erőpróba, stb., 1-2 órában, humorosan, játékosan.)

· Megnoszogatnám az elnököt, hogy szavát ne feledve, minden hónapban legalább egyszer szervezze meg a képviselői-tisztségviselői beszélgetős délutánokat :)

· Szeptember közepére a bekerült képviselők számára egy 2-3 napos, a Campuson megtartott, könnyed, de nagyon fontos ismertető programot szerveznék. 

Ezen egyrészt fórum-szerűen, másrészt játékos formában, szituációs eseteteken át vezetném rá őket szépen arra, hogy mit is csinál konkrétan a HÖK és azt hogyan, kikkel, milyen feladatokon keresztül teszi meg. 

Erre nagyon nagy szükség van, hiszen a mély vízbe dobott új és lelkes hallgatókból októberre elszáll a lelkesedés, hiszen nem foglalkozik velük senki és nem látják át a működés mindennapjait és mibenlétét.

Rendezvény:

· A rendezvényekkel összefüggésben sok olyan dolgot megváltoztatnék, illetve alakítanék ki, amely eddig nem volt.

Egységes kinézetet kapnának a programok, a büfék, valamint a HÖK mindig azonos módon, felületen és mennyiségben jelenne meg.

Rengeteg eszközt kell még beszereznünk a rendezvényeinkhez, amelyek közül sokat csak hosszas utánajárással lehet megszerezni. Eszközlista, beszerzések, egységes tárolás, stb.

A nagyobb programokra (utcabálok, nyílt nap, stb.) készítenék egy humoros, de mégis komoly teszt-jellegű feladatsort, amelynek kitöltésével könyvutalványokat, ajándéktárgyakat lehetne nyerni. A teszt természetesen a HÖK munkájáról, mindennapjairól szólna.

· Kidolgoznék egy egységes módozatot arra, hogy hogyan-mire-mennyiért kell embereket foglalkoztatni a rendezvényeinken. Ennek már régen meg kellett volna születnie, de sajnos idő hiányában mindig el lett halasztva.

Ehhez táblázatokat, formanyomtatványokat készíteni, hogy később adatbázisként szolgáljanak.

Kommunikáció:

· A Hallgatói Önkormányzat kifelé való kommunikációja szegényes, és enyhén szólva is kívánnivalót hagy maga után. Sok sok elvetélt próbálkozás volt már ennek megszüntetésére, de eddig semmi illetve senki munkája nem vezetett kézzelfogható eredményre.

Ahogyan írtam, megjelentetnék szeptember elején egy kiadványt a HÖK-ről. Ez egy 10-12 oldalas, A/5 formátumú anyag lenne,  HÖK előző évi terveiről, a frissen kitűzött célokról és arról, hogy ezekből mit valósított meg.

Ebben szerepelne az összes, cenzúra nélküli hibánk felsorolása, a sikerek és kudarcok mellett, valamint az adott évre szóló tervek is.

· Az info listákat 3 éve én hoztam létre. Ezen listák bár jól funkcionálnak, rájuk fér az alapos frissítés. Az elsősök körében egyrészt mindenképpen népszerűsíteni kell őket, hiszen nagyrészt csak a beiratkozáson terjed az info(lista) egyébként pedig nem. Ezen változtatni kell.

Bár a kimenő információkat sokan akarták már valamilyen koordinálni, én ezt nem tartom szerencsésnek. Egy egységes, web-alapú levelet küldenék ki, amelyben csak az első néhány sor, majd egy link szerepel. Ott lehetne tovább folytatni az olvasást. Logikusan következik ebből, hogy a TTK HÖK oldalai is gyakrabban frissülnének, illetve lenne ott egy egységes info-felület is, az info lista leveleivel megegyező design-ban. Vagy akár ez lehetne a TTK HÖK WEB design-ja is. 

· Felmerült ötletként még sok sok hónappal ezelőtt, az IK HÖK ilyen jellegű programjának bevezetése előtt, hogy szervezzünk egy olyan jellegű napot, ahol a hallgatók bejöhetnek az irodába és mi megmutatnánk nekik, hogyan működünk, mit-miért és hogyan teszünk, illetve a legfontosabb, ott lenne jó néhány tisztségviselő, akiktől lehetne kérdezni, kendőzetlenül!

(Ezt a programot a mentorrendszeren keresztül is jól lehetne reklámozni, valamint az év eleji kiadványban is!)

Nos, ezt végre megvalósítanám, mégpedig valamikor október elején.

· A Nyúzban minden második héten le lehetne hozni, hogy az elmúlt két hétben a HÖK mit csinált, hol járt, milyen lépéseket tett a hallgatók érdekvédelméért, stb., illetve mik a nagyobb tervek, milyen dolgok vannak folyamatban. Röviden: a hallgatók felé is kommunikálni, értük dolgozunk. Ehhez persze bőven kell a HÖK elnökének információkkal rendelkeznie a tisztségviselők munkájáról, az aktualitásokról, de nem hinném, hogy ez probléma lenne, pláne amikor ez a cikkírósdi már rendszeressé válik.

Mindezen felül sok olyan ötletet lehet még begyűjteni, amellyel a működésünket lehet megkönnyíteni, másrészt pedig a hallgatókat elérni.

A bevezetőben is említettem már, hogy sokan elvéreztek már ezen a fronton. Éppen ezért nem is általános, nagy hózungokat írok a kommunikáció és a PR bűvös páros köréből, hanem megvalósítható, és ami a legfontosabb, számonkérhető programot.


Azonban nem gondolom, hogy ezt egy teljes éven keresztül kellene csinálni. Nem is szándékozom, hiszen úgy vélem, hogy amennyiben ezek a folyamatok elindulnak, onnantól kezdve önfenntartókká tudnak válni és csak néha kell valamennyire belenyúlni a rendszerbe.

Így a pályázatom általános biztosi posztra határozott időre, megválasztásomtól kezdve 2008 február hónapig, a Lágymányosi Bálig szólna.

Ugyanis nem szeretnék megélhetési képviselőként a HÖK környékén ténferegni, valamint nem gondolom, hogy erre a munkára több időt kellene szánni.
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