                                                    Beszámoló
                    A Föld- és Környezettudományi Szakterületi koordinátori posztról 2006-2007

Hosszú, nehéz, fárasztó év van a hátunk mögött. Nekem is, és a szakterületemnek is. Az önkormányzat problémás ügyei szerencsére elkerülték a szakterületet, nem volt komolyabb gond ami akadályozta volna a működést. Talán csak egy valami: a hozzáálás. A szakterületünk nem volt igazi csapat. Ezért én is felelős vagyok. Túl sokat vártam. Nem tudtam mindenkire átragasztani a maximalizmusomat, a mindig egyre jobbra való törekedést. Sok segítséget kaptam, és a képviselők egyénileg is teljesítettek. Nem rosszabbul mint akármelyik  másik szakterületen. Valahogy én sohasem tudok a középszerűségbe belenyugodni. Igyekeztem egész évben arra törekedni, hogy kimozdítsam onnan, legalább a saját szakterületemet.
Ennek a szakterületnek a koordinálása nem egyszerű. Sok a kisebb-nagyobb szak és merőben mások. Sok szak, ahol csak egy a közös: a gólyatábor. Azt akartam elérni, hogy ezek a hallgatók tudják, hogy a föld- és környezettudományi szakterülethez tartoznak, egy olyan csapathoz amihez jó tartozni, mert tudják és ismerik azokat akik itt vannak. Azt akartam megteremteni ami talán az Európai Unió jelszava: „Egység a sokféleségben”. Azt, hogy senkinek még csak kétsége se legyen afelől, hogy ez a legjobb szakterület.

Sikerült vajon? Aligha… egy év alatt nem lehet megváltani a világot. Azonban talán valami elindult. Talán sok hallgató már nem láthatatlan háttérbrigádnak látja a HÖKöt, hanem ugyanolyan hallgatóknak mint ők maguk, olyanoknak akik közöttük vannak. 
Annyi bizonyos, hogy elindultunk egy úton, amit folytatni kell, és ha mindenki mellémsorakozik, Istenemre mondom, nagy dolgokat tudunk véghez vinni, és letehetjük a névjegyünket az ország első és legpatinásabb egyetemén.
Megpróbálom összefoglalni a legfontosabb momentumokat amiket azért mégiscsak elértem, vagy megcsináltam.

Tavaly megszületett a szakterületi honlap, amely még nem üzemel a várt nézettség mellett. Gyakrabban kellene frissülnie, és több anyag kéne, amit viszont nagyon nehéz összegyűjteni.
Azonban még így is talán a legjobb.

A korábban sokat dédelgetett ötlet is valóra vált: a Magyarország Nemzeti Parkjait bemutató túrasorozat elindult, és már a második állomás is szervezés alatt.

Az év során több kérdőíves felmérés is készült, nem emlékszem olyanra amikor nem mi nyertünk volna, természetesen a szakterület képviselőinek hathatós segítségével.
Nagy fegyvertény a választások végeredménye, ami a szakterületi arányt illeti. Itt sikerült a tavalyi elsőséget megőrizni, amiben szintén benne volt a kezem.
Sikerült néhány új, fiatal embert is bevonni, akik nyártól ”remélhetőleg” belevetik magukat a sűrűjébe. Nagyon fontosak a fiatalok, ők biztosítják a kontinuitást, ők azok akik a frisseséget hozzák, mert ebben az önkormányzatban sok öreg róka van, aki már vagy lusta, vagy éppen kiégett és már nem tud/akkar színt vinni ebbe az egészbe. Éppen ezért nagyon bízom az új emberekben.
Van egy fontos dolog, amit talán nem tudok elégszer hangsúlyozni. Számomra az a legfontosabb, hogy a hallgatókkal legyek, velük, közöttük és értük. Nem attól leszünk ismertek és elismertek, hogy baromi jó szabályzatokat alkotunk, hanem attól, hogy velük bulizunk és kirándulunk, hiszen így tudnak megismerni, és így tudjuk mi megismerni őket. Ha megismertek akkor már elismerni is el tudnak.
Azt gondolom sokat dolgoztam ebben a tanévben, és szó mi szó, jól fog jönni a nyár és a pihenés. Soha nem a munka könnyebbik végét fogtam meg, és a mentalitásommal és elszántságommal példát mutattam, jó vezetőhez méltóan. Bár tudom nem így van, de a mondákban mindig a király lovagolt a sereg élén. Bár én nem vagyok király csak egy geológus hallgató,  aki nagyon szereti ezt az egyetemet és a hallgatókat. Büszke vagyok, hogy ide járhatok, és a jövőben is azért fogok munkálkodani, hogy tovább öregbítsem ezen egyetem hírnevét a közélet terén.
Az alábbiakban kivonatosan is olvashatjátok a tevékenységemet, melyben minden benne van, nemcsak a koordinátori munkám, hanem a képviselői munkám is.

Melléklet:  (Ez tartalmazza a részletes lebontást)
2006:
Augusztus:

· Részt vettem a geo-bio gólyatáborba Bódvarákón, ahol végig jelen voltam és segédkeztem is.

· Segédkeztem a dékáni kézfogón.
· Segédkeztem a beiratkozáson mindkét nap, szerdán teremfelügyelő voltam a földtudomány szaknál, ugyanezen nap kritérium dolgozat írásánál is segédkeztem.

Szeptember:

· Részt vettem a környezettanos mentormegbeszéléseken (nem mindegyiken).
· Szacsot tartottam

· Helyettesítettem Sági Orsolyát az EHÖKös megbeszélésen a tűntetéssel kapcsolatban.

· Bódvarákó kocsmatúrán részt vettem.
· Bódvarákó afterpartyn részt vettem.

· Tiszteletbeli meteorológusként invitálásukra a szokásos kismarosi bulin jelen voltam.

· Részt vettem a választmányi hétvégén Kemencén.

Október:
· Elkészült a szakterületi honlap.
· Egy jól sikerült gólyaavató zajlott a Kultiplexben (Attesszal közösen szerveztük).

· Szacsot tartottam.

November:
· Részt vettem a Nedves Esten.
· Gólyabálon a crew-knak voltam a koordinátora.

· Szacsot tartottam
· Szmsz bizottság ülésein jelen voltam.

· A karrierközpont által szervezett Felsőoktatás és munkaerőpiac című konferencián jelen voltam.

December:
· TTK-ás mikulás partyn vettem részt a Globe Royalban.
· Retro party II-ön vettem részt a KCSSK-ban.

· Education voltam a műegyetemen.

· Szacsot tartottam.
· Geomikuláson vettem részt.
· Halikarácsonyra elmentem.
· Egyetemi zenekarok fesztiválján voltam a KCSSK-ban.
· Geológus TDK előadásain részt vettem.
2007:
Január:

· Elkészült a nemzeti parkos túra pályázata.
· Nyílt napon jelen voltam a földtudomány standnál, ahova szerveztem embereket, illetve elötte való napon az előkészületekben segédkeztem.

Február:
· Februárban  átvettem Árontól a MOL-os projektet.

· Matek szacson voltam 2-szer.

· SZacsot tartottam.

· Elmentem a mentor megbeszélésre a Vízöntő kluba.
· 3 kari vezetőképzőn vettem részt

· Farsangi bulin voltam a KCSSK-ban

Március:
· TTK-ás felezőbulin voltam a Süss fel napban.

· Retro party 3-n voltam a KCSSK-ban.

· Jegyzetbont osztottam.

· Szacsot tartottam.

· Budaörsi napokon voltam, és a Myklub csapatát erősítettem.

· Magyarország Nemzeti Parkjai, Balaton-Felvidéki Nemzeti Park

Április:
· Bevonó táborban voltam Gánton.

· Nedves esten voltam.

· Tétény napokon voltam.

Május:
· Bódvarákó before partyt szerveztem a Filterbe.

· LEN-en részt vettem.

· Geobörzén jelen voltam

Június:
· Elmentem a Nemzeti Parkok hetére a Pál-völgyi barlanghoz, a mi túrasorozatunk egyeztetése végett.

Július:
· Köztársasági ösztöndíat bíráltam.

Ezenkívül első félévben amikor időm engedte beültem az elsősök óráira. Elérhető voltam e-mailben, telefonon, msn-en, iwiwen, fogadóórámban melyet szinte mindig megtartottam.

Delegáltságok:

Választmány, Intézeti tanács, Kari Tanács ( nem a teljes ciklusban), tanulmányi csoport.
Ezen delegáltságokból adódó feladatokat elláttam, az ülések döntő többségén jelen voltam.

Tisztelettel:

Mészáros Csaba

A szakterület koordinátora
