Pályázat szociális elnökhelyettesi posztra

Nevem Seres Alexandra, meteorológus hallgató. Már 3 éve vagyok a Hallgatói

Önkormányzat képviselője. Ez alatt a Föld- és Környezettudományi Szakterületi

Koordinátori posztot töltöttem be, valamint a Kari Ösztöndíjbizottságban

tevékenykedtem, először póttagként, majd rendes tagként, ebben az évben pedig a szociális elnökhelyettesi posztot töltöttem be.
Jövő évben egy újabb Kormányrendelet szerint kell a támogatásokat odaítélni. Ez az 51/2007.(III.26).

Félév tájékán még nagyobb változásra lehetett számítani, de mégis sok támogatás megmaradt. Sajnos, a jegyzettámogatás, lakhatási támogatás és az első beiratkozási támogatás nem lesz.

A lakhatási támogatás a szociális támogatásnál (szoctám) kell figyelembe venni. Úgy gondolom, hogy ezt nagyon át kell gondolni a bizottságnak. A lakhatási támogatásnál 1 pont 900 Ft-ot ért, TTK-n a szoctámban 1 pont 220 Ft-ot ért. Ez óriási különbség. Más Lágymányosi karokon is ez az összeg magasabb volt (IK-n 500 Ft, TÁTK-on 900 Ft).

Tehát nekünk is el kell jutni oda (én ezen leszek), hogy a szoctámnál egy pont ne legyen kevesebb, mint 500 Ft.

A szoctámnál nagyon oda kell majd figyelni a KÖB tagoknak és a szociális elnökhelyettesnek, mert vannak fix kategóriás hallgatók, akiknek havonta meghatározott összeget kell majd fizetni. Mivel több kar nem tudná már ezeket sem kifizetni, így ezek egyetemi szinten lesznek kiosztva. Majd ezek után fennmaradó összeg lesz szétosztva a karok között, hogy a pontrendszer alapján tudjunk még támogatást adni. Mivel, most nagyban függnek egymástól a karok, így a határidőket minden esetben be kell tartani.

Nyár folyamán ki kell dolgozni egy új pontozási rendszert. Előző éves szociális támogatásokat alapul véve kell ezeket megcsinálni, nem úgy, hogy erre és erre jó lesz ennyi pont. A bíráló programba bele kell majd írni minden hallgató eha kódját és kapnak felszólítást, ha a pályázatuk hiányos, valamit a végleges eredmény után e-mailben meg fogják kapni a határozatot is.

Idén is sok hiányos pályázat volt, lehet, hogy ezen nem is fogunk tudni változtatni. Lehetőségeinkhez képest próbáljuk minél jobban informálni a hallgatókat. 

3 Lágymányosi kar már dolgozik az új rendszeres szociális támogatás űrlapján. Célunk, hogy a hallgatók számára minél egyértelműbb legyen és minél több információt tartalmazzon.

Első beiratkozási támogatás helyett lesz az alaptámogatás, melyre pályázni kell agusztus közepéig az etr-ben. Alaptámogatásra, az pályázhat, aki első alkalommal létesít hallgatói jogviszonyt, és bizonyos feltételeknek megfelel, ami meg van határozva, ilyen pl: árva, rokkant, stb. Ez a támogatás egyszeri, mely alapképzésben a hallgató normatíva 50 %-a (58250 Ft), mesterképzésben 75 %-a (87375 Ft). 

 Pályázatok:
· Rendszeres pályázatok:

· a rendszeres sport-, tudományos- és közéleti pályázat

               
 a, kategóriák megmaradnak

               
 b, sport és tudományos ösztöndíj pontrendszerét átláthatóbbá kell tenni

               
 c, a közéleti pályázatok problémája a jutalomkeret
· tanulmányi ösztöndíj számításának szabálya jól meg van fogalmazva, itt a határidők jobb betartatását kell figyelni. Eddig az államilag támogatott/finanszirozott hallgatók max 60 %-a részesülhetett, most ez 50%-ra csökken
·  Egyszeri pályázatok:

· rendkívüli szociális támogatás, itt a már megszabott kategóriákkal nincs is probléma, de az egyéb kategóriába sok minden beletartozhat. Át kell gondolni, hogy a bizottság számára mi nem tartozhat bele ebbe a támogatásba és erről a hallgatókat tájékoztatni. Következettesnek kell lenni.

· rendkívüli sport, tudományos, kulturális pályázatnál

a, sportnál és a tudományosnál meg van határozva, hogy mire is

adunk támogatást. Át kell gondolni újra, hogy ezek az összegek megfelelőek-e, mivel kevés sport pályázat érkezik be
b, a kulturális pályázatot kellene jobban átgondolni, kiterjeszteni,  valamint hogy milyen igazolást fogadjunk el. 
· Terepgyakorlat: Előző éves pályázatomban azt írtam, hogy nincs semmi probléma ezzel. Egy év során sajnos lett. Második félévben próbáltuk megoldani, hogy megfelelő legyen a pályázat, de ez sem lett teljesen megfelelő. Jobb és átláthatóbb űrlap szükséges, az hogy az oktatók is komolyan vegyék a pályázást.

Ami még mindig fontos:

· Hogy az irodavezetővel minél több információt cseréljen az elnökhelyettes

· Határidők betartása és betartatása!!!

· Hallgatók jobb informálása (leadási feltételekről és határidőkről) levlistán, honlapon, plakátokon, irodavezető által

· Rendszeres pályázatok, majdnem 1/3-a ne az utolsó napon érkezzen be

· Kevesebb hiányos pályázat

Rendszeres pályázatok leadásánál több időt töltenék a Hallgató Irodában, hogy segítsem a hallgatókat. Eddig is ez volt, de most ez hivatalos lesz, tehát a hallgatók értesülhetnek róla, hogy mikor vagyok bent.

Az üléseket, az eddig megszokott ütemben szeretném tartani, tehát minden hónap

utolsó péntekén, ha van erre mód, persze ez félév elején a szoctám miatt úgyis gyakoribb lesz.

A pályázatok bírálásának időpontját minden hónapban a szociális faliújságon láthatnák a hallgatók. Az addig leadott pályázatokat tudja elbírálni a bizottság. 

Jövőben is szeretném, ha a pályázatokról a hallgatók kapnának értesítőt e-mailben,

ha írnak elérhetőséget és olvasható. Eddig ez megvalósult úgy, hogy akinek hiányos volt, annak írtam. Most terveim szerint, mindenki kapna értesítőt.
Szeretném, ha más tisztségviselők is jobban átláthatóvá tennék az utalni való

összegeket, pl: eha-kódokkal, egyszerre küldenék el, nem utólag, hogy még ez

kimaradt. Ez főleg a főszerkesztőt érinti. Az alakuló után szeretném ezt tisztázni vele, hogy mindenki munkája könnyebb legyen.
Amennyiben kérdésetek van, írjatok. Péntektől meg kérdezhettek személyesen is!

Üdvözlettel:

Seres Alexandra

