Sziasztok Kedves Képviselőtársak!

Az évben tartottunk két szacsülést, voltunk nyiltnapon, meg az educatio is megesett. Ebihallal együtt megvolt a gólyaavató, Földtudszaccsal Bódvarákó kocsmatúra, after majd bifor party. Volt beiratkozás – bár ez főleg a mentorokkal oldódott meg.

Szakterületi munka:

Sajnos megviselte a munkámat, és a szakterület munkáját az a tény, hogy szinte mindenki tisztségviselő volt az elmúlt évben, így igencsak alulmotiváltak voltunk. Az alapvető kötelező tevékenységen kívül semmit nem teljesítettünk. 

Végeredményben szánalmasnak tekintem az ez évi működésünket, sokkal-sokkal jobban meg lehetett volna oldani a dolgokat. Főleg persze az én felelősségem, bár be kell látni, hogy ha nem akarnak dolgozni az emberek, úgy elég nehéz őket koordinálni! Mint már az alakuló küldöttgyűlésen kifejtettem nem kívántam koordinátor lenni, de ígéretet kaptam a szakterületi képviselő társaimtól, hogy segítik munkámat – ennek hatékonyságáról nem nyilatkoznék. Megértem, hogy ha az ember tisztségviselő, akkor megpróbál ezzel foglalkozni és a képviselői munka – a szacsban való tevékenykedés – háttérbe szorul. De számomra kellemetlen, ha például a nyíltnapot egyedül kell megszervezni.
Egyéni munka:

Amiket elvállaltam év elején, azt nagymértékben betartottam. A levelezési listák működtek, volt némi döcögés, de általában sikerült ezeket elkerülni. A fogadóórámat rendszeresen megtartottam. Igyekeztem minden hallgatói kérdésre megoldást találni, bár igaz, a vizsgaidőszakban a hallgatói e-maileket nem igazán olvastam – ezt talán meg lehet érteni!

Köszönöm, hogy elolvastátok!
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