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Iskolák:

1988-1996: Kőbánya Kertvárosi Általános Iskola (korábban: Jászberényi úti Általános Iskola)

1996-2000: Zrínyi Miklós Gimnázium (közbiztonsági szak)

2000-2001: Zrínyi Miklós Gimnázium és Szakközépiskola - Középfokú szoftverüzemeltetői technikus

2002- től: ELTE TTK, Geológus szak

Munkahely:

2001-2002: Állami nyomda Nyrt., adatrögzítő-kártyamegszemélyesítő

Közéleti tevékenységem az ELTE TTK Hallgatói önkormányzatában:

2002-2003: A geológus szak évfolyamfelelőse.

2003-2004: GTCS (geológiai tanszékcsoport) delegált

2004-2005: GTCS delegált

      2005 - : Hallgatói Önkormányzati képviselő

2005-2006: GTCS, később FFI-i (Földrajzi és Földtudományi Intézet) delegált, tanulmányi csoport és TOB delegált, Kari Tanács delegált (nem a teljes ciklus alatt)

2006-2007:  Föld- és Környezettudományi szakterületi koordinátor, Választmányi delegált, FFI –i delegált, tanulmányi csoport delegált, Kari Tanács delegált (nem teljes ciklus alatt),  Alapszabály (szmsz) bizottsági (eseti bizottság) tag.

Egyéb tevékenységeim:

     1999: "b" kategóriás vezetői engedély

2004-től: Magyarhoni Földtani társulatának tagja (Őslénytani-Rétegtani, Általános Földtani, Tudománytöréneti szakosztályok)

2007-től: Magyar Minerofil társaság tagja (budapesti csoport)

2007-től: ProGeo egyesület tagja

     2007: Okleveles Borajánló (Borkollégium)

Mészáros Csaba vagyok n – ed éves geológus hallgató. A többségetek ismer, de vannak akik nem, ezért írok néhány szót magamról. Akik majd olvassák, és azt gondolják ismernek, azok meg lehet, hogy rájönnek, hogy mégse ismernek.

Réges-régen egy messzi-messzi galaxisban születtem, mint egészen kisgyermek. Gyermekként a legtöbb energiámat az emésztette fel, hogy a csínytevéseimet tökéletesítsem. Olyan rossz voltam, hogy a tűzön nem égtem meg. Nincs olyan jármű amivel ne kergettek volna. Ja de, a helikopter.

Általános iskolában jól teljesítettem,az átlagaim mindig 4 egész fölött voltak. Persze ez nem annyira meglepő, viszont az már igen, hogy már egész fiatalon kitűnt az egzakt magyarázatokra való igényem, illetve a természettudományok iránti vonzódásom. Már általános iskolában nagyon nagy lexikális tudásra tettem szert, némelyik tárgyból, illetve kerületi versenyeken is részt vettem.

Ez után jött a kamaszkor, és ez rányomta a bélyegét a tanulmányokra. Jött a gimnázium a cigi, az ital, a nafta. A tanulmányi eredményeim zuhanásnak indultak, viszont a szellemem elkezdett szárnyalni. Ezen időszak a lázadó korszak volt, a filozófia aranykora, a versírói tehetség (vagy nem) kibontakozása. Minden jel egy bohémélet felé mutatott.

Hát a sors úgyhozta, hogy az ELTÉre vettek fel, és innentől már nagyjából már lehet tudni.
Terveim, elképzelések:  

 Szakos rendezvények:

Ezen szakterület kevés bulit szokott rendezni az év során. Ezen a következő évben sem szeretnék változtatni. Szerencsére vagy sajnos mára a rendezvénynaptár annyira sűrűvé vált, hogy nagyon nehéz nagy létszámú bulikat csinálni, és ezt még nehezíti az a tény, hogy Budapesten vagyunk. A hangsúlyt inkább arra szeretném helyezni, hogy az a kevés rendezvényünk minél jobb, és minél nagyobb létszámú legyen.

Bódvarákó kocsmatúra: Évek óta a Joe (Toplak József, TOJEAWT.ELTE) szervezi, és ez így is van rendjén, jó kezekben van.

Bódvarákó afterparty: Ez most már 3 szakterület közös rendezése. A tavalyi party botrányosan sikerült,  például az erőltetett vetélkedő miatt is. Mint mondottam ez nem csak az én kompetenciám. A tervem az, hogy mint ahogyan most is akartuk ne legyen vetélkedő, mert ez konkurencia a gólyaavatónak és én inkább azt preferálom. Ugyanakkor tervezem, hogy a sok-sok videóból egy filmet készítek, amelyet le lehet vetíteni az afterpartyn, az egyetemen, majd onnan lehetne partyzni menni, ahol mondjuk az este során random szerűen vetítenénk a fotókat. Mint már mondottam ez nem egyedül az én döntésem.

Bódvarákó ráadás (Útóbódvarákó): Haratik Imre szervezésében idén 3.-szor. Eddig kevés embert vonzott, meghagyjuk az ő szervezésükben.

Gólyaavató: Hangsúlyossá akarom tenni, azt szeretném ha ez lenne a szakterület legnagyobb bulija, nyílván ez nem meglepő azért. 2 napos rendezvény lenne, valahol Budapest külterületén, egy ott alvós buli.

Geomikulás: Hagyományos rendezvény, a mindenkori 3-ad évesek rendezik, folyik a saját medrében, felkérésre nyílván nagy örömmel segítek (márcsak arra való tekintettel, hogy ha  n=3).

MNP: Szarevezés alatt, nagy erőkkel és a minél magasabb minőség igényével. Ősszel Hortobágy, tavasszal a Dunántúl valószínűleg Duna-Dráva.

Ezenkívül ősszel több terepgyakorlatot is kívánok szervezni, ennek az anyagiak fognak határt és keretet szabni. 

Felezőbulik: Sajnos az idei össz TTK-ás felezőbuli nem úgy sikerült ahogyan azt képzeltük, ezért a jövőben úgy képzelem el, hogy nem lesz közös szakterületi felezőbuli. Idén több szak tartott saját felezőbulit, ezért a jövőben inkább ezt fogom preferálni, hiszen ez abban a körben tudja a felezőbuli jellegét kidonborítani. Amenyiben valemely szak nem tudja saját magánka megszervezni, de igény adódik rá, abban az esetben maxímálisan számíthat a segítségemre.

Bódvarákó before party: Idén nagyon kevesen vettek ezen bulin részt. A korábbiakban sem tartozott a angyon népszerűk közé. A gond, hogy nehéz hozzárendelni tartalmat, amitől ez Bódvarákó before, max egy fényképvetítés, amit bármikor lehet szervezni, jobb körülmények között az egyetemen. Kátnunk kell, hogy megváltoztak a hallgatói szokások, már nincsenek meg a régi vágású hallgatók, akik rajongva szeretik a gólyatábort és akiknek egy ilyen rendezvény igazi presztízs. 

Ezért ezt a rendezvényt nem kívánom folytatni. Helyette egy más típusú bulit szeretnék bevezetni….

Amelyre az elsősökre van szükség, így ez kissé nehezebbé teszi a dolgot, de ha bejön akkor nagyon jó poén.

Az ötlet már jó ideje fut a szakterületen, méghozzá a meteorológus kollegák körében. Ez nem más, mint a rókakergető vagy rókafuttató. Ez nem jelent mást mint, hogy az elsősök szervezenek a felsőbb éveseknek vetélkedőt, és jól megszívatják őket. Ezt lehet variálni szakonként, vagy bsc vs. osztatlan képzés stb…

Nagyobb hangsúlyt szeretnék helyezni a szakmai programokra, és az ezeken való jelenlétre. Gondolok itt az előadó ülésekre, TDK konferenciákra, szeretném ha láttatnánk magunkat.

Az intézeti tanáccsal is szorosabb kapcsolatot szeretnék fenn tartani, hogy az oktatók körében is elismertek legyünk.

Mészáros Csaba

