PÁLYÁZAT – KÖRNYEZETTUDOMÁNYI KLUB
Tárgy: Támogatás a Második Környezetvédelmi Napok megszervezéséhez

Benyújtó: Ferenczi Attila – Környezettudományi Klub koordinátor

Tisztelt Választmány!

A Környezettudományi Klub a 2007. szeptember 18-20-án megrendezésre kerülő Első Egyetemi Fesztiválon is felállítja interaktív, környezettudatos sátrát. A program központi részét képezi a nyitástól (12 óra) zárásig (20-21 óra) tartó környezettudatosságra nevelő játékok (ökotársas, ökológiai lábnyom mérés, ügyességi játékok, szemét szelekció, tesztkitöltés), emellett állandó filmvetítéssel egybekötött teázó és ismeretterjesztő fotókiállítás színesíti majd a sátor kínálatát. 

Mivel a Klub jelenleg önálló költségvetéssel nem rendelkezik, így a pontgyűjtő játékok során megnyerhető ajándéktárgyakat eddig támogatóktól kaptuk (Richter Gedeon, Bonbonetti Kft), illetve egyéb pályázati forrásokból (Ifjúság 2000-2006) vásároltuk. Sajnos idén az utóbbi lehetőségekkel nem tudunk élni, így ezúttal a TTK Hallgatói Önkormányzatánál szeretnénk 

60.000 Ft összegű, pénzügyi támogatásra pályázni.
A megpályázott összeget egy padlószőnyeg megvásárlására, továbbá a Környezettudományi Klub logójával ellátott ajándéktárgyak (porcelánbögrék, vászontáskák, kulcstartók, ceruzák, újrahasznosítottpapír-köteg) beszerzésére fordítanánk. Az ajándékok kiválasztásakor törekedtünk a kedvező (alacsony) ár, a funkcionalitás illetve környezettudatosság (pl. eldobható toll helyett ceruza) szempontjainak betartására. Az ajándéktárgyakra vonatkozó árajánlatot a pályázat végén találhatóak.
Amennyiben a pályázattal kapcsolatban észrevételetek, kérdésetek van, jelezzétek felém.  

A Klub nevében kérem a Választmánytól a pályázat pozitív elbírálását.

Ferenczi Attila

Környezettudományi Klub

Koordinátor

MELLÉKLET 

Ajándéktárgyak

Beszállító: Tantusz – Címke Expressz 

Vászontáska: szita elkészítése: 4000Ft+áfa, vászontáska darabár: 109Ft+áfa/db, nyomás: 120Ft+áfa/db

Porcelánbögre 120Ft+áfa/db, tamponnyomás 25Ft/db, 

Üvegnyitós kulcstartó 60Ft+áfa/db
Ceruza 11Ft/db (áfával)


Újrahasznosított-papír: 795Ft/csomag (500lap)


Padlószőnyeg
Beszállító: TTL Kft. 


RUSH 100% pamut hurkolt padlószőnyeg: 695 Ft/nm


Szükséges mennyiség: 25 nm

(Kedvezőbb ajánlatok – mind az ajándéktárgyak, mind a padlószőnyegre vonatkozóan - beérkezése esetén, a beszállítási határidő és minőség megtartása mellett a Környezettudományi Klub, az utóbbiakat részesíti előnyben.) 

