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BEMUTATKOZÁS
Mottó: Minden ember, akivel összekerülök, bizonyos mértékig felettem áll. Abban, amit tanulok tőle. /Emerson/
1981. október 21-én születtem Győrben. Középiskolás tanulmányaimat a győri Kazinczy Ferenc Gimnáziumban kezdtem meg 1992-ben, az akkor először induló nyolcosztályos tagozaton. Tanáraim közül – mint pedagógus és mint ember – történelem tanárom volt rám a legnagyobb hatással. Neki köszönhetően már az érettségi előtt két évvel arra készültem, hogy felvételt nyerjek az ELTE BTK történelem szakára. Miután a kitűzött célt elértem, 2000-ben megkezdtem tanulmányaimat. Hamar rájöttem azonban, hogy a jövőben nem történészként szeretnék tevékenykedni, és mivel a jogi kérdések mindig is érdekeltek, 2002-ben felvételiztem jogász szakra, ahol azóta is párhuzamos képzésben folytatom tanulmányaimat. E két szak mellé 2005-ben felvettem a magyar nyelv és irodalom szakot is. Tanulmányaimat többnyire jó, ill. jeles eredménnyel végeztem, ennek köszönhetően a 2004/2005-ös tanévben Köztársasági Ösztöndíjban részesültem.  

Történész hallgatóként a dualizmus kori Magyarország, valamint a tengeri (elsősorban vitorlás) hajózás története érdekel. Leendő jogászként pedig a közigazgatás, azon belül is a felsőoktatás irányítása foglalkoztat. Ez irányú érdeklődésem nagyban köszönhető annak is, hogy 2001-ben a Történelem Szakos Hallgatói Érdekképviselet tagjává, majd alelnökévé, 2004-ben pedig az ELTE BTK HÖK tanulmányi alelnökévé választottak. Ettől kezdve ugyanis nemcsak hobbi, hanem feladat is lett a témával való foglalkozás. Jogász szakos hallgatóként pedig egyenesen jól jött, hogy törvényekkel, rendeletekkel, szabályzatokkal kellett és kell azóta is dolgoznom. Részt vettem a régi felsőoktatási törvény módosításának, valamint az új törvény és az új térítési és juttatási kormányrendelet kidolgozásának HÖOK-os véleményezésében. Az EHÖK  tanulmányi alelnökeként tagja voltam a Hallgatói Követelményrendszert előterjesztő bizottságnak, és hallgatói tagja vagyok a Hallgatói Jogorvoslati Bizottságnak. 2006-ban az EHÖK Közgyűlése az ELTE Szenátusának tagjává választott. Hála Istennek, elmondhatom magamról, hogy az a munkám, ami az érdeklődési területem is.

MOTIVÁCIÓ
Az EHÖK elnökjelölti tisztségét azért vállaltam el, mert felkért erre két hallgatói önkormányzat, a BTK HÖK és a PPK HÖK elnöksége. Úgy gondolom, kellő tapasztalattal, rálátással és kitartással rendelkezem ahhoz, hogy sikeresen, mindannyiótok megelégedésére lássam el ezt a megtisztelő, de kihívásokkal teli feladatot. Nagyon fontos számomra Forgó Melinda EHÖK elnök támogatása, akinek vezetésével az elmúlt évek során mind minőségében, mind tartalmában megújult és megerősödött az ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzata. Ezen építkező munka folytatása mellett az eddig elért eredmények megtartása a legfontosabb feladat, amelyre  csapatommal együtt vállalkozom.
A CSAPAT

Csapatom tagjainak kiválasztásánál az a szempont vezérelt, hogy a lehető legalkalmasabb személyt kérjem fel a tisztség betöltésére. Amint az alább olvasható, EHÖK-koncepcióm egyik sarokköve ugyanis az, hogy az EHÖK minden lehetséges módon segítse a kari hallgatói önkormányzatokat, valamint a KolHÖK-öt. Ez pedig csak úgy valósulhat meg, ha a szakmailag leginkább felkészült emberek töltik be a tisztséget.

Ezért kértem fel Gavallér Györgyöt (IK HÖK) gazdasági, Nemes Lászlót (BTK HÖK) tanulmányi, Pogátsa Zsuzsannát (PPK HÖK) sportügyi, Truka Vajkot (ÁJK HÖK) szociális, valamint Ugrósdy Mártont (TÁTK HÖK) külügyi alelnöknek. Gavallér György, az IK HÖK korábbi elnöke már többször bizonyította, hogy kiválóan ért a gazdálkodáshoz, nem véletlen, hogy jelenleg a gazdasági alelnöki tisztséget viseli az IK HÖK-ben. Nemes László a BTK HÖK Tanulmányi Bizottságának elnökeként és az EHÖK Tanulmányi Bizottság egyik legaktívabb tagjaként nagy rutint szerzett az elmúlt másfél évben a tanulmányi ügyek terén, így nem kétséges, hogy ezen feladatát is tökéletesen fogja ellátni. Pogátsa Zsuzsannára, Truka Vajkra és Ugrósdy Mártonra pedig egyaránt az elmúlt évben, illetve években az EHÖK alelnökeként végzett munkájuk alapján esett a választás: mindhárman szakterületük megkérdőjelezhetetlenül legjobb ismerői és vezetői.

Bár a szűkebb értelemben vett csapatnak nem tagjai, a referensek és megbízottak legalább olyan jelentős feladatokat látnak el, mint az alelnökök. Kinevezésükre Alapszabályunk értelmében az Elnökség véleményének kikérése után kerül sor. 

HALLGATÓI ÉRDEKEK KÉPVISELETE

Hallgatói önkormányzatok azért működnek, hogy képviseljék a hallgatók érdekeit, illetve megvédjék azokat. Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat elmúlt években kifejtett tevékenysége tükrözte, hogy az itt dolgozó tisztségviselők – az elnöktől a kari HÖK tisztségviselőkig bezárólag – ennek tudatában végezték munkájukat. EHÖK elnökként sem szeretnék mást, mint ennek az attitűdnek megtartását és továbbvitelét. 

Szintén közhelyszámba megy, de legalább olyan fontos alapvetés, mint az előző, hogy hallgató nélkül nincs egyetem. Az universitas eszme a középkortól kezdve az oktatók és hallgatók egyfajta társulását jelentette, és ugyanezt kellene jelentenie  ma is. Nem véletlen ezért, hogy a felsőoktatási törvény nem csupán az érdekképviselet szűk értelemben vett folyamatát tekinti a hallgatói önkormányzat feladatának, hanem egyben a felsőoktatási intézmény vezetésében való részvételt is. Ezt testesíti meg a HÖK részvétele az Egyetem döntéshozó testületeiben, így a Szenátusban, illetve kari szinten a Kari Tanácsokban, valamint az intézetekben, tanszékeken és egyéb testületekben. Az, hogy a törvény rögzíti a HÖK ezen feladatát, mutatja, hogy végső soron ugyanaz az érdeke a hallgatóságnak, mint az intézmény vezetésének, oktatóinak: a képzés színvonalának megtartása, javítása, a minőségi diploma nyújtásának / megszerzésének lehetősége.
Több mint harmincezer hallgató esetében nehéz meghatározni a hallgatói érdeket, hiszen ahány hallgató, annyi (vagy még több) szempont merül fel. Célszerű ezért szétválasztani a hallgatói érdekképviseletet: meglátásom szerint létezik egyrészt a stratégiai hallgatói érdekképviselet, amely az aktuális ügyeket olyan szemléletben kezeli, ami közép és hosszú távon eredményes, másrészt létezik a jogsérelmi típusú hallgatói érdekképviselet, amely konkrét esetekben tud biztosítékokat teremteni a hallgatók számára. Mindkét érdekképviselet a jól teljesítő, „rendes” többség érdekeit helyezi előtérbe. 

Természetesen e kétfajta érdekképviselet szétválasztása csupán elméletben lehetséges, hiszen a gyakorlatban a kettő szorosan összefügg. (Nem tudok szemléletesebb példát mondani, mint hogy az ELTE Bölcsészettudományi Karán néhány hallgató késése miatt nem csúszhat hatezer hallgató ösztöndíjának kifizetése – ennyiben tehát stratégiai az érdekképviselet. Előfordulhat ugyanakkor az is, hogy a hallgató neki fel nem róható okokból kifolyólag adta le későn az indexét [pl. az oktató nem adta azt vissza], ebben az esetben van alkalom a jogorvoslatra, amely lehetőséget ad bizonyos szabályozási hibák kiküszöbölésére is.)

Az egyetemi szintű stratégiai érdekképviseletet továbbra is közösen kell kidolgoznunk, megjelenítve a kari HÖK-ök véleményét, míg a kari szintű stratégia megalkotása és megvalósítása a kari HÖK-ök feladata, amelyet az EHÖK az előbbi céljaival összhangban – szükség szerint – támogat.
A jogsérelmi típusú hallgatói érdekképviselet keretében érdemes megvizsgálni egy, a hallgatók számára segítséget nyújtó jogsegélyszolgálat felállításának lehetőségét.
A többségnek természetesen az az érdeke, hogy értékálló, minőségi diploma legyen az ELTE-n szerzett oklevél, így számunkra is ez a legfőbb, valós hallgatói érdek, azzal együtt, hogy a tanulmányok során jogbiztonságot és kiszámíthatóságot kell teremteni. 

A tandíj

Az elmúlt időszak számos olyan változást hozott a felsőoktatásban, ami közvetlenül érinti a hallgatókat. Ezek közül egyik a tandíjfizetési kötelezettség, amely elsőként az idén szeptemberben tanulmányaikat megkezdő hallgatókat érinti a következő tanévtől kezdődően. A tandíjjal kapcsolatos álláspontunk változatlan és egyértelmű: továbbra is egységesen elutasítjuk azt jelenlegi formájában, hangsúlyozva, hogy az se nem hallgatói, se nem intézményi érdek, ugyanis nem oldja meg a felsőoktatás finanszírozásának alapvető problémáit. A tandíjfizetési kötelezettséggel egyidejűleg még hangsúlyosabbá válik a szolgáltatások nyújtásának megfelelő színvonala mint alapvető stratégiai hallgatói érdek. A tandíj bevezetésével ugyanis rövidesen nem lesz olyan hallgatója az Egyetemnek, aki ne fizetne vagy tandíjat, vagy költségtérítést. A hallgatói önkormányzat feladata ezen valós hallgatói igények képviselete a döntéshozatalban és döntés-előkészítésben.

Bologna-rendszer

A Bologna rendszer sokat emlegetett aspektusai mellett egy kevésbé hangsúlyozott, ugyanakkor rendkívül fontos jellemzőre is érdemes figyelmet szentelni. Az alapképzésről a mesterképzésbe nem minden hallgató léphet majd be, hiszen egy újabb felvételi eljárásban  kell részt vennie, ahol valószínűleg nem csak az ELTE-n végzettekkel fog versenyezni, hanem Pécs, Szeged, Debrecen, vagy éppen Prága, illetve Bécs egyetemein szerzett alapszakos diplomával rendelkezőkkel is. Véleményem szerint ezen verseny eredményeképpen valóban csak a legjobbak kerülhetnek majd be az ELTE mesterképzési szakjaira. Ebből kifolyólag az alapszakos diplomának is minőséginek kell lennie, hiszen a végzettek nagyobb részének kell helyt állnia alapszakos diplomával a munkaerőpiacon. Megjegyzem, hosszú távon az Egyetemnek bizonyosan a mesterképzésre kell az erőforrásai nagy részét fordítania, hiszen a tömegoktatás a minőséget tekintve nem lesz „kifizetődő”.

HELYZETÉRTÉKELÉS

Éves és hosszú távú feladataink meghatározásához világosan kell látnunk, hogy hol tartunk most, milyen keretek között dolgozunk. Helyzetértékelésem az EHÖK nyári vezetőképzőjének elnökségi és más szekcióinak történt visszajelzései alapján készült. Az ott elhangzottak megerősítettek abban, hogy az elmúlt évekre jellemző kemény munkát folytatnunk kell, amelynek eredményeként az EHÖK-ben jelenleg közösen meghatározott feladataink elvégzése során a szakmaiság, a kiszámíthatóság, és az egymás iránti bizalom a meghatározó. 

Az EHÖK-ben olyan szakmailag felkészült emberek látják el munkájukat, akik a kari HÖK-ök, a HÖOK és az Egyetem vezetésének elismerését is kivívták. Az EHÖK csapata olyan struktúrában dolgozik, ahol világos felelősségi viszonyok vannak, a kitűzött feladatokat a tisztségviselők teljesíteni tudják. Emellett szeretném megjegyezni azt is, hogy mindez természetesen csak úgy lehetséges, ha továbbra is jó hangulatban, egymás munkáját segítve és megbecsülve dolgozunk.
Az elmúlt néhány évben a kontinuitásnak köszönhetően jelentős fejlődésen mentünk keresztül a megerősödött hallgatói érdekképviseleti munkában. Fő feladatunk a hallgatói érdekérvényesítés, és ennek során meg kell tartanunk az elért eredményeket. Ebben a munkában a hatékonyság és a célra törekvés szempontjából kell szemlélnünk az eredményeket. 

AZ EHÖK ÉS A KARI HÖK-ÖK, VALAMINT A KARI HÖK-ÖK EGYMÁS KÖZTI KAPCSOLATA

Bár a jogszabályok egy intézményben egy hallgatói önkormányzatot ismernek, a kari HÖK-ök nélkül elképzelhetetlennek tartom az ELTE-n a hallgatói érdekképviselet. Az ELTE-n ugyanis az „egy HÖK” a nyolc kari HÖK-öt, a KolHÖK-öt és az EHÖK-öt foglalja magában. Egyik sem tudja hatékonyan ellátni az érdekképviseletet a másik nélkül, ennél fogva együtt kell működniük céljaink elérése érdekében. 

Az Egyetemünkön működő (jogszabályi értelemben vett) Hallgatói Önkormányzat szervezeti struktúrája kiválóan szemlélteti az egymáshoz való viszonyt: az EHÖK, amely a kari HÖK-ökből épül fel, mint a teljes érdekképviseletet a legfelsőbb fórumokon ellátó szerv átfogja és segíti a kari HÖK-ök tevékenységét, a kari HÖK-ök pedig szakmailag felkészült képviselőikkel közvetlenül a hallgatók rendelkezésére állnak, és ellátják a kari szintű feladatokat. 

Az EHÖK és a kari HÖK-ök között az utóbbi években kialakult partneri viszony egy jó munkakapcsolatban mutatkozott meg. Ennek fenntartása, valamint jobbá tétele alapvető célkitűzésem.

Azáltal, hogy mind az EHÖK bizottságaiban, mind az Elnökségben minden kari HÖK képviselteti magát, lehetővé válik, hogy a nyolc kari HÖK véleménye beépüljön a döntésekbe. A bizottság mint döntéselőkészítő és az Elnökség mint döntéshozó testület jellege azonban nemcsak lehetővé teszi a vélemények megjelenését, hanem el is várja azokat: a sokszínűség csak így juthat érvényre. 

Az utóbbi időben jelentősen javult a HÖK-ök egymás közti kapcsolata: rendszeresen részt veszünk egymás rendezvényein, a hivatalos találkozókon túl kötetlen formában is tartjuk a kapcsolatot egymással. Ezeken a fórumokon lehetőség nyílik megismerni a kari sajátosságokat, ki tudjuk cserélni tapasztalatainkat. A kölcsönös tapasztalatcsere arra is jó, hogy tanuljunk egymás erősségeiből, illetve hibáiból. Úgy gondolom, hogy bármelyik HÖK büszke lehet arra, ha mintát nyújt valamiben a másik számára. 
AZ EHÖK ÉS A KOLHÖK KAPCSOLATA

Úgy gondolom, hogy az EHÖK Kollégiumi Hallgatói Önkormányzattal való együttműködésére ugyanaz mondható el, mint az EHÖK – kari HÖK viszonyra: a tisztségviselők korrekt, jó munkakapcsolatot ápolnak egymással, amelynek fenntartása e területen az egyik legfontosabb célom. Az elmúlt évben megszilárdult az önálló kollégiumi érdekképviselet működése: a KolHÖK képviselőt delegál a Küldöttgyűlésbe, elnöke tagja az Elnökségnek, ahol a kollégiumokkal kapcsolatos kérdésekben egyetértési joggal rendelkezik. Az önálló képviselet fontos eleme a gazdálkodási autonómia, amelynek megteremtéséhez EHÖK elnökként minden segítséget meg kívánok adni.
Az előttünk álló évben sor kerül négy kollégium (Kőrösi Csoma Sándor Kollégium, Nagytétényi úti Kollégium, Vezér úti Kollégium és az Eötvös Collegium) PPP rendszerben történő felújítására. Az itt lakó kollégisták érdekeit a legmagasabb szinten képviselnünk kell. Ma is aktuális az EHÖK 2006. évi nyári vezetőképzőjén ezzel kapcsolatban összeállított érdekképviseleti stratégia, amelynek mentén ezt a feladatot a KolHÖK-kel közösen kívánjuk ellátni.
AZ EHÖK ÉS A HÖOK KAPCSOLATA

A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája a magyar felsőoktatásban tanuló 420 ezer hallgató egységes érdekképviseleti szerve. Az ELTE a maga több mint 30.000 hallgatójával a második legnagyobb létszámú hazai felsőoktatási intézmény. Ennek megfelelően az ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat jelentős szerepet vállal a HÖOK munkájában.

A HÖOK tavaly módosított Alapszabálya értelmében az intézmények hallgatói létszámaik alapján részesülnek mandátumokban, amely Egyetemünk esetében azt jelenti, hogy a 40 mandátummal a második legtöbb szavazattal rendelkezünk a HÖOK Közgyűlésében. Ez az összes mandátumot figyelembe véve lényegesen jobb arányt jelent, mint a korábbi, paritásos rendszer.

A HÖOK elnökségének ELTE által delegált tagja Szávay István, aki a határon túli magyar hallgatók képviseletét látja el. Munkáját osztatlan elismerés övezi, beszámolóit a HÖOK Közgyűlése mindkét alkalommal egyhangú szavazással fogadta el.

A két Közgyűlés közötti legfőbb döntéshozó szervben, a Választmányban két ELTE-s hallgató tölt be tisztséget: jómagam mint állandó és Báli Bernadett mint helyettes választmányi tag. Mindketten aktívan és konstruktívan részt veszünk az üléseken, javaslatokat fogalmazunk meg, képviselve a HÖOK Budapesti Regionális Szövetségét (BRSZ), azon belül pedig az ELTE hallgatóit. 

Az elmúlt év tapasztalatai alapján elmondhatjuk, hogy mind a HÖOK ELTE által egyhangúlag támogatott elnökével, Miskolczi Norberttel, mind elnökségével jó kapcsolatot ápolunk, amelyet természetesen a jövőben is fenn kívánok tartani. A HÖOK álláspontjainak kialakításakor számítanak az ELTE EHÖK véleményére. Ez nem véletlen: az ELTE HÖK-jeinek tisztségviselői aktívan és tudásuk legjavát nyújtva vettek részt többek között a törvénymódosítási javaslatok  valamint a térítési és juttatási kormányrendelet kidolgozásában, a kollégiumokról szóló kérdőív kitöltésében, vagy éppen a tandíjellenes tüntetés megszervezésében és lebonyolításában. Ezt a fajta munkamorálunkat mindenképpen meg kívánom őrizni a következő évben is. Mint már említettem, az EHÖK tandíjjal kapcsolatos álláspontja nem változott, ezért továbbra is segítjük a HÖOK-ot a FER elleni fellépésben, legyen szó demonstráció szervezéséről, lebonyolításáról vagy éppen szakmai anyag előkészítéséről.
AZ EHÖK KAPCSOLATA AZ EGYETEM VEZETÉSÉVEL ÉS SZERVEZETI EGYSÉGEIVEL
Az Egyetem vezetésével értékalapú, korrekt, kiszámítható, partneri együttműködésre fogok törekedni. Ez a típusú együttműködés személyes olvasatomban rendszeres egyeztetéseket, adott esetben vitákat, majd a közösen elfogadott megállapodások kölcsönös betartását jelenti. Tekintettel arra, hogy az együttműködésnek kölcsönösnek kell lennie, úgy gondolom, hogy ennek sikeressége nem rajtam fog múlni. Sajnos elképzelhető azonban, hogy az Egyetem vezetése az EHÖK-kel való együttműködést nem ezen alapelvek alapján fogja gyakorolni, ebben az esetben hozzáállásuknak megfelelően, rugalmasan kell kialakítanunk álláspontunkat az egyes kérdésekben. 

Fontosnak tartom, hogy az Egyetem szervezeti egységeivel (Gazdasági és Műszaki Főigazgatóság, Főtitkárság, Kollégiumi Főigazgatóság, Oktatási Igazgatóság, Tudományszervezési, Pályázati és Innovációs Központ, Eötvös Kiadó) továbbra is hatékonyan tudjunk együtt dolgozni, a kölcsönös segítségnyújtás jegyében, ezzel is szolgálva a hallgatói érdekeket. Úgy érzem, hogy ehhez adott minden feltétel.
AZ EHÖK MŰKÖDÉSE

Elnökség és bizottságok

Az egyes vélemények megjelenése alapvetően ezen a két fórumon történik. A bizottságok szaktestületként működő szervek, amelyeknek – ahogyan eddig is – elsődleges feladata, hogy a döntéshozók számára jól előkészített, szakmailag megalapozott alternatívákat, megoldási javaslatokat nyújtsanak. A bizottságban végzett munka azonban csak akkor lehet hatékony, ha a bizottsági tagok is megtesznek mindent az eredményért. Ellenkező esetben az Elnökség veszi át a döntés-előkészítő funkciót is, ami a munka megkettőzéséhez, ezáltal hatékonyságvesztéshez vezet. A bizottsági munka tehát a kapu az Elnökség döntéseihez, ezért az ott kialakított álláspontoknak már tükrözniük kell a kari véleményeket. E feladat hatékonyabb és átláthatóbb elvégzéséhez elengedhetetlennek tartom a kabinet tagjainak és a kari hallgatói önkormányzatok tisztségviselőinek napi szintű kapcsolattartását.

Az Elnökség mint döntéshozó testület a két Küldöttgyűlés közötti legfőbb egyeztető fórum, ahol az alapvető működési elv, hogy első lépésként megismerjük egymás véleményét, ezt követően kialakítunk egy közös álláspontot, amit aztán egységesen képviselünk. 

Mind az Elnökségre, mind a bizottságokra jellemző, hogy az elnök azokkal dolgozik, akiket a kari HÖK-ök megválasztottak/delegáltak. Ennek következtében törvényszerű, hogy bizonyos időszakonként változik az elnökség/bizottságok összetétele. Minden testületben alapvető feladat és cél ezért a csapatszellem kialakítása és megtartása, az új tisztségviselők munkájának támogatása, csapatba illeszkedésük segítése. Mindez elemi érdekünk, ugyanis felelősek vagyunk egymásért, vállalt feladatainkért.

Hivatali működés
Az elmúlt évben felálló kabinet – melynek tagjai az EHÖK szervezeti struktúrájában a szakmai apparátust képezik – munkarendjének kialakítása megkezdődött. Fontosnak tartom, hogy az alapokra építkezve szabályozott mederbe tereljük az ügymenetet a kabinetre vonatkozó ügyrend elkészítésével.

Egyetemünk működése megkívánja a professzionalizált hivatali működést. Az elnök folyamatosan növekvő leterheltsége, valamint az egyre több területet érintő és ezáltal egyre komplexebbé váló  feladatok folytán szükségesnek tartom a kabinetfőnöki poszt betöltését. A kabinetfőnök feladata a szakmai apparátus munkájának koordinálása, a döntéselőkészítés és a döntések végrehajtásához szükséges feltételek megteremtése lesz.

Az elmúlt években nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy az EHÖK különböző testületeinek munkáját dokumentáló jegyzőkönyvek, emlékeztetők időre elkészüljenek, és az illetékesek a különböző szabályozóinkban meghatározottak szerint meg is kapják azokat. Természetesen ez a jövőben is kiemelt szerepet fog játszani a hivatali apparátus működésében. Ebben a munkában továbbiakban is az elnöki megbízott lesz segítségünkre, akinek feladata többek között a Küldöttgyűlések és az Elnökségi üléseinek dokumentálása lesz.

2006 júliusában megtörtént az EHÖK iroda átköltöztetése a Gerlóczy utcába, ahol a megnövekedett alapterületből adódó lehetőségeket kihasználva sikerült kialakítani az eddigieknél is hatékonyabb munkavégzéshez szükséges körülményeket. Az elkövetkezendő évben célkitűzésünk az infrastruktúra továbbfejlesztése és a földszinten kialakítandó Karrierközpont Ügyfélszolgálati Iroda megnyitása.
Utánpótlás-nevelés és vezetőképzés
Az EHÖK működésének folytonossága érdekében nagy hangsúlyt szeretnék fektetni arra, hogy az egyes tisztségbe lépő hallgatók szakterületükön kellően felkészült, kompetens képviselők legyenek. Ezt a célt a tudatos utánpótlás-neveléssel és átgondolt vezetőképzéssel lehet elérni. 
A kompetencia a tudás – készség – attitűd fogalomhármas mentén ragadható meg leginkább, a kompetens feladatvégzéshez e három feltétel egyidejű teljesülése szükséges. 
Tudás
Az utánpótlás-nevelés és a vezetőképzők célkitűzései között a szakmai ismeretek átadása nagy hangsúllyal szerepel. Fontos, hogy a HÖK-ös hallgatók tisztában legyenek alapfolyamatainkkal, szervezeti felépítésünkkel, az Egyetem stratégiájával, ugyanakkor szakterületi szintű, valamint oktatáspolitikai aktualitásokkal is. A szakismeretek bevonó táborok, vezetőképzők, tájékoztató előadások, valamint a bizottsági munka során kerülnek átadásra; előadások, beszélgetések, a meghívott előadók által tartott rövid prezentációk, ill. kiadványok formájában.
Készség 

A közös munka hatékonyabb szervezése mellett a tisztségviselők hallgatóközpontú probléma-megközelítésének, együttműködési készségének a megőrzése, fokozása is cél. Mivel az EHÖK legtöbb tevékenysége csapatban, projekt alapon zajlik, kiemelten fontos szerepe van a projekt sikere szempontjából az együttműködésben annak, hogy a munkában résztvevő hallgatók mennyire ismerik egymást, valamint egymás munkastílusát – erre a különböző működési szinteken, ill. időtartamra szervezett vezetőképzőkön (kabinet, elnökségi, bizottsági, hétvégék és táborok) és az informális találkozókon számos lehetőség nyílik. 
Attitűd 

Célszerű, ha az EHÖK tisztségviselők attitűdjét leginkább a szakterület és az EHÖK iránti elköteleződés, a hallgatók támogatása, a csapatszellem, valamint a minőség iránti igény hatja át. A hallgatók EHÖK-höz és az általuk végzett tevékenységhez való viszonya a belépéskor kapott információk és a közös munka során, a csapatépítő alkalmak, tréningek, valamint az EHÖK által képviselt szemlélet, értékrend (pl. minőség, hallgatói érdek, stb.) megismerése során formálódhat. Kiemelten fontosnak tartom, hogy az EHÖK tisztségviselői elkötelezetten, szakmailag hitelesen lássák el feladataikat.
A folytonosság jegyében a vezetőképzésben a következő évben erősen támaszkodom az eddig bevált gyakorlatra. Ennek megfelelően a legnagyobb hangsúlyt továbbra is az EHÖK nyáron megrendezésre kerülő vezetőképzőjére kívánom helyezni. Az utánpótlásképzés legalkalmasabb színterei pedig továbbra is a kari hallgatói önkormányzatok, hiszen a gólyatáborok, bevonó táborok, mentor-, patrónus- illetve SzHÉK-es rendszer a legtöbb karon már bevált gyakorlat alapján, sikeresen működnek. A HÖK-ös működésben, az egyes tisztségek kontinuitásában is elengedhetetlen ez a fajta szervezettség, összefogottság, amelynek fenntartására, ill. - egyes terülteken - megteremtésére törekszem. A bolognai képzési rendszer bevezetése következtében az aktív, új hallgatók bevonására immár kevesebb időnk van (BA/Bsc), azonban szervezett ismeretátadással (pl. kiadványok, rövid előadások, bemutatkozások), átlátható működéssel, világos keretekkel, motiváló csapatlégkörrel a betanulási idő rövidíthető. 

EGYES SZAKTERÜLETEK

A TANULMÁNYI BIZOTTSÁG ÉS A TANULMÁNYI ALELNÖK MUNKÁJA 

Háttér

A felsőoktatás nagy átalakításának első szakasza a végéhez érkezett. A 2005. évi CXXXIX. törvény a felsőoktatásról, majd annak módosításai, valamint az ehhez kapcsolódó kormány- és miniszteri rendeletek átalakították a képzés szerkezetét, finanszírozásának módját, és új elvárásokat fogalmaztak meg.

Ugyanakkor az ELTE-n belül is jelentős változások következtek be: az ETR minden karon elindításra került. Ezen keresztül bonyolódik immár a bejelentés, a karok többségében a tárgy- és vizsgajelentkezés, az utalások és befizetések értesítése, nyilvántartása, és egyben a hallgatói kapcsolattartás egyik új fajtájává vált. Ezen felül a Quaestura is ege  yre több feladatot von magához, és egyre inkább szolgáltatói szemszögből áll ezek elvégzéséhez.

Az EHÖK-n belül az elmúlt két évben a Tanulmányi Bizottság lázas szabályzatalkotó munka során kialakította saját működési rendjét, amelyet az új EHÖK Alapszabály és az EHÖK TB ügyrendje formalizált. 

Az elkövetkező időszakban ekkora léptékű változások nem várhatók, mégis az élet és a munka tanulmányi téren sem áll meg, hiszen a karokon a napi ügyek intézése is legalább ugyanannyi energiát emészt fel, mint korábban. Egyetemi szinten pedig ez az időszak a nagy ecsetvonások után döntően a finom munkák, apró simítások, korrekciók jegyében fog telni.

Kiemelt területek

ETR

Az ETR annak ellenére, hogy számos olyan részegységgel rendelkezik, amely megkönnyíti a hallgatók életét, még mindig több hiányossággal küzd. Ilyen például a hallgatók ki- és befizetési jogcímeinek elkülönítése és csoportosítása, valamint a hallgatók részére történő információáramlás minősége. Ezek megoldása, orvoslása elengedhetetlen, hiszen az előző évben számos probléma származott belőlük

Ugyanakkor az új képzési struktúra állította kihívásoknak is meg kell felelni, gondoljunk itt első körben a szakirány-választásokra, amelyek esetében elengedhetetlen a karok közti átjárás biztosítása. Az ETR-t hosszú távon ( 2 éven belül ( hozzá kell igazítani a mesterképzések teremtette még bonyolultabb viszonyokhoz, ennek elkezdését elemi érdekünk szorgalmazni, hiszen az elmúlt egy év bőséges tapasztalatot szolgáltatott arról, hogy a gyors megoldások nem mindig a leghatékonyabbak.

Várható, hogy az ELTE záros határidőn belül megkezdi az átállást az ETR következő verziójára, kérdés, hogy ebben az esetben az eddigi „helyi” fejlesztések mennyire maradnak meg, kerülnek átmentésre, egyetemi szintű kiterjesztésre, valamint milyen új szolgáltatásokkal bővül az Egységes Tanulmányi Rendszer.

Szolgáltatások, Quaestura

A Quaestura-n történt személyi változások után megfogalmazódott, hogy az erősebben szolgáltatáscentrikus működés megvalósítására törekedjen. A biztató változások ellenére vannak visszatérő problémák, amelyek megoldását mindenképpen sürgetni kell. Félévente jelentkező neuralgikus pont a diákigazolvány-érvényesítés, amely során a megnövekedett forgalomra ez idáig nem született működő megoldás. Majdnem havonta jelentkező problémát jelentenek az utalások – amelyek többek közt a Quaesturán keresztül (is) történnek – ezek megoldására ugyan ígéretet kaptunk, azonban monitorozását folytatnunk kell, hogy a jelentkező akadályok minél előbb elháruljanak.

Minőségbiztosítás, OMHV 
2007 júliusában több sikertelen próbálkozás után elfogadásra került az ELTE Minőségfejlesztési Szabályzata (MFSz). Ebben az OMHV a korábbi szabályozásnál pontosabban szerepel. Az OMHV hatékonysága elsősorban a kitöltési aránytól függ, a tavaszi félév végén nyílt fórumot tartottunk ennek növelése érdekében, az ott elhangzott ötleteknek az őszi félév a megvalósítási ideje. A kari kitöltési arányokért természetesen a kari HÖK-ök felelnek, de a módszerek, taktikák kidolgozása az EHÖK TB-n belül is megtörténhet, hiszen egymástól tanulhatunk a legtöbbet.

Nem szabad azonban elmenni amellett, hogy a minőségbiztosítás nem kizárólagosan az OMHV-t jelenti. A szabályzatban megfogalmazott minimumokat meg kell valósítani, ugyanakkor kari és egyetemi szinten tovább kell fejleszteni. Ez nem rövidtávú projekt, hanem hosszú (akár több éves) munkát is jelent, amelyet az alapok lerakása után az első szint kiépítésével idén kell megtennünk. Folytatni kell az MFSz-ben megfogalmazott eljárások elindítását, a hatékony működtetésükben való közreműködést, illetve eredményeinek a szabályzatban meghatározottak szerinti felhasználását.

Ezen célok elérése érdekében továbbra is a partnerségen alapuló, konstruktív munkakapcsolatra törekszünk a Minőségbiztosítási Irodával.
Ba finomítások

Az alapszakok a vonatkozó határidők és megkötések figyelembe vételével történő módosítása, a képzés finomítása kétségkívül kari feladat, viszont a karok közti átjárhatóság (elsősorban a minor-szakirányok követeztében) miatt elengedhetetlen, hogy e téren az EHÖK TB-n belül a megfelelő információáramlás megvalósuljon.

Ma/Msc alapítások/indítások

Az elkövetkező egy évben az újonnan induló mesterszakok indításának előkészítése fokozatosan egyre nagyobb hangsúlyt fog kapni. Fontos, hogy ebben a munkában a hallgatói érdekeknek megfelelően részt vegyünk, biztosítva az alapszakos hallgatók számára a minél sokrétűbb továbbhaladást és a megfelelő információkat, hogy a választásukat megkönnyíthessük. 
Tanári Ma

A mesterszakok között különleges helyet foglal el a Tanári Ma, amely egy mesterszakként több kar oktatási tevékenységét foglalja össze. A szak szempontjából meghatározó a Tanárképzési és Tanár-továbbképzési Tanács, amelynek munkájában az EHÖK három hallgatót delegálva vesz részt. A tanári Ma alapításáról 2007 júliusában döntött a Szenátus. A következő fontos állomás, hogy 2008 szeptemberétől elinduljon a szak. A Tanári Ma különlegessége miatt az EHÖK-nek és az EHÖK TB-nek kiemelt feladata az információáramlás lehető leggyorsabbá tétele, valamint az, hogy a hallgatókkal megismertesse a Ma felépítését, az arra való bejutás módjait.

Képviselet

Nem szabad elfeledkezni a legfontosabb feladatról, amely lehetővé teszi a fentiek megvalósítását: az Egyetem azon testületeiben, ahol a hallgatók tanulmányival kapcsolatban születnek döntések (HJB, OKT, TTT, PKT), az  EHÖK ( ahogy eddig is (  szakmailag felkészült képviselőket delegáljon. Fontos célkitűzésünk, hogy az induló Ma/Msc szakok felvételi bizottságainak – a korábbi felvételi rendszernél már megvalósult formában – hallgatói képviselő is tagja legyen.
Továbbképzés

Minden kari HÖK és az EHÖK érdeke, különösen ezen a szakterületen, hogy tisztségviselői a lehető legfelkészültebbek legyenek. Az EHÖK Tanulmányi Bizottságának egyik feladata, hogy ezt segítse, ugyanakkor e téren a formális ülések korlátokkal is rendelkeznek. Emiatt mindenképpen szükséges félévente egy továbbképző hétvége, ahol egy-egy jelentősebb aktuális kérdés megvitatása, valamint projekt kidolgozása mellett lehetőség van arra, hogy a karok azon tanulmányi tisztségviselői, akik nem tagjai az EHÖK TB-nek, megismerkedhessenek egymással, a változásokkal, valamint kölcsönösen tanuljanak egymástól, illetve a meghívott előadóktól.
DOKTORANDUSZ HALLGATÓK ÉRDEKKÉPVISELETE

A doktorandusz hallgatók bevonása a hallgatói önkormányzat munkájába sokszor nehézségekbe ütközik, mivel a PhD hallgatók egyetemi és egyéb teendői, elfoglaltságai miatt nehezen tudnak az érdekképviseleti munkára időt szakítani. Fontosnak tartjuk, hogy ennek ellenére az EHÖK Doktorandusz ügyekkel foglalkozó bizottságába minden doktori képzést folytató kar hallgatói önkormányzata delegáljon képviselőt, és hogy a képviselet rendszeresen ülésezzen. Szeretnénk ezzel is javítani a doktorandusz hallgatókkal kapcsolatos információáramlást: vagyis elérni azt, hogy ezek a hallgatók is ismerjék a rájuk vonatkozó szabályokat és lehetőségeiket, és hogy a problémáik, kérdéseik eljuthassanak hozzánk, valamint orvosolhassuk őket. A doktorandusz hallgatói érdekképviselettel együttműködve szeretnénk segíteni a doktorandusz hallgatók tudományos munkáját, támogatni publikációs tevékenységüket. 
AZ EHÖK TEHETSÉGGONDOZÁSBAN ÉS TUDOMÁNYMŰVELÉSBEN KIFEJTETT TEVÉKENYSÉGE

Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat az elmúlt évben jelentős előrelépést ért el azzal, hogy a szokásosnál nagyobb figyelmet szentelt a hallgatók tudományos tevékenységének elősegítésére, támogatására, továbbá azzal, hogy az intézményünk tehetséggondozási tevékenységéhez is lehetőségeihez mérten járult hozzá. A következő évben szeretnénk folytatni a megkezdett munkát, nagyobb hangsúlyt fektetve arra, hogy a kifejtett tevékenységünk az Eötvös Loránd Tudományegyetem mindennapjainak részévé váljon. 

A jövőben is ragaszkodni szeretnénk ahhoz az alapelvünkhöz eme szakterületen, amely bevált az előző évben is: az EHÖK tevékenységének célja, hogy felmérve a kari igényeket új lehetőségekkel bővítse a hallgatók tudományos életét, hozzájáruljon a tehetséggondozási lehetőségek kibővítéséhez. 

Együttműködés

A fent említett alapelvhez szorosan kapcsolódik tevékenységünk következő alappillére – a kari hallgatói önkormányzatokkal (továbbá, szükség esetén, más szakmai szervezetekkel, pl.: szakkollégiumokkal) való együttműködés. Az elmúlt évben sikerült kiváló munkakapcsolatot kialakítani a karokon dolgozó tisztségviselőkkel, ennek köszönhetően sikerült elérni azt, hogy a minden döntést megelőző, széles körű egyeztetések után konszenzusos döntéseket tudott hozni az EHÖK Elnöksége. 

A jó kapcsolatokra alapozva igyekszünk a karokon támogatni az újonnan létrehozott tehetséggondozási lehetőségek bevezetését és működtetését (természetesen itt főleg a tútorálás intézményére lehet utalni, vagy hosszú távon megfontolás tárgyává kell tenni a honorácior rendszer bevezetését). Eme tevékenység csak a kari önkormányzatok támogatása mellett lehet életképes, melyben az adott kar hallgatói érdekei kerülnek kifejezésre.

Az eddigi eredmények fényében egyértelműen folytatandónak véljük az intézmény szabályzatalkotási tevékenységében való részvételünket, mely során képesek vagyunk megfelelő figyelmet irányítani a tehetséggondozásra és a tudományművelésre. Egyértelműen látszik, hogy erre igény van mind az érintett hallgatók részéről, mind pedig az említett tevékenységekben aktívan részt vevő oktatók részéről. 

Pályázatok

Az elmúlt évben sikerült kialakítani egy olyan pályázati rendszert, amely kiterjed a tudományművelés minden területére. A következő év legfontosabb feladatának azt tekintjük, hogy ezeket a pályázatokat meghirdessük és kiírjuk az érintett karok és szakemberek közreműködésével. Nyilvánvaló, hogy ez a feladat sok egyeztetést, továbbá az Egyetem, valamint a kari hallgatói önkormányzatok és az EHÖK közötti megfelelő együttműködést igényli. Ez többek között a záloga annak is, hogy a pályázatok egyik legfontosabb célja megvalósuljon, nevezetesen az említett pályázatok rangossá válása. Végül, de nem utolsó sorban, a pályázati kiírás tapasztalatait összegeznünk kell majd, hogy azokat a jövőben is felhasználhassák az EHÖK tisztségviselői. 

Kommunikáció mint a tudás és a lehetőségek közössé tétele

A tudományszervezéssel és tehetséggondozással kapcsolatos információk hallgatókhoz való eljuttatása érdekében az elmúlt évben megalkottuk a Tehetséggondozás az ELTE-n című honlapunkat (http://elitkepzes.elte.hu). A honlap létrehozása nemcsak elégedettséggel tölthet el minket, hanem újabb feladatokkal is jár. Az előzőekből is kitűnt már, hogy a tehetséggondozás és a tudományművelés területén az elmúlt évben sok újdonság történt. Ezeket az újdonságokat meg kell erősíteni olyan módon, hogy az ELTE életének nélkülözhetetlen részévé tesszük őket. Ezért a honlap kialakítását követően (a következő évben) elsődleges feladatnak azt tekintjük, hogy mindenki számára ismertté tegyük azt. Ennek szükségszerű következményeként, további fontos feladatunkként merül fel a visszacsatolási rendszer kialakítása. Elképzeléseink szerint ezt egy csak erre a célra használt elektronikus postafiók tenné lehetővé. Végeredményben az eddigi munkánk legfontosabb része lehetne az említett visszacsatolási rendszer, amely lehetővé tenné, hogy naprakész információk és valós hallgatói igények alapján fejtsük ki a tevékenységünket. 

Fontos megemlíteni azt a projektet, melynek megvalósításához az előző évben láttunk hozzá. Történetesen egy olyan kiadvány létrehozásáról van szó, amely a tehetséggondozás és a hallgatók által kifejtett tudományos munka jelenével és jövőjével foglalkozik a tudományegyetem intézményén belül, természetesen a hangsúlyt itt is saját intézményünkre helyezve. A kiadvány egy általunk felkért ad hoc bizottság munkájának eredményeit összegzi majd és teszi közzé. A bizottság tagjai Egyetemünk megbecsült és a témában jártas oktatói közül kerülnek felkérésre. 

Szeretnénk továbbá több figyelmet szentelni az egyetemi közösség megfelelő tájékoztatására is. Itt főleg az ELTE Online-nal való szoros együttműködésre kell alapoznunk, illetve – és ez nem kevésbé fontos – a kari sajtóorgánumokkal való munkakapcsolat kialakítására kell törekednünk. A munkánkkal és a szakterülettel kapcsolatos tájékoztatást legkönnyebben úgy valósíthatjuk meg, hogy rendszeresen, precízen összeállított sajtóanyagot továbbítunk az említett partnerekhez.

A SZOCIÁLIS ÉS ÖSZTÖNDÍJ BIZOTTSÁG ÉS A SZOCIÁLIS ALELNÖK MUNKÁJA

A hallgatói juttatások és támogatások a hallgatói önkormányzati tevékenység egyik legfontosabb és a hallgatók számára leginkább kézzel fogható szolgáltatási részét képezik. Az új változások következtében már nem csupán a tanulmányok folytatása mellett a mindennapi lét, hanem egyúttal maga a képzés is költséget fog jelenteni az újonnan belépő hallgatók jelentős részének, ami fokozottan kiemeli ennek a szektornak a jelentőségét az elkövetkező időszakban. A gyorsaság, a precizitás és a jogszabályi – szabályzati környezet változásaira való gyors reagálás, ahogy eddig is, ezután is különösen nagy hangsúlyt kell, hogy kapjon.

Változó környezet – új szemlélet

Az új juttatási rendelet (51/2007. Kormányrendelet) és az ez alapján idén elfogadott Hallgatói Követelményrendszer VI és VII. Fejezete sok tekintetben újszerű változásokat és szemléletmódot hozott több eddig meglévő támogatási forma és elosztás eddigi rendjének tekintetében. A szociális támogatásoknál az idén külön előkészületet és szervezést igényel, hogy az új juttatási rendelet az eddigiektől eltérően konkrétabb szabályozást tartalmaz, így az őszi félév során a központi kezelésű szociális keretek valamint a (majdnem) egységes pályázati határidők miatt fokozottan összehangolt munka szükséges az Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíj Bizottság tagjai és a kari szociális illetve diákjóléti bizottságok között. 

 A határidők szükségszerű összhangba hozása és a pályázatok formai követelményeinek (igazolások listája, megfogalmazás) a közös EHSZÖB konzultációk során kialakított rendszere mellett természetesen a kari autonómia a szociális pályázatok tartalmi részének kialakításánál továbbra is fenn kell, hogy maradjon, hiszen a finanszírozás alapja, a hallgatói normatíva létszámarányos elosztása továbbra is változatlan.

 Az eddigiektől eltérően, most kiemelten fontos lesz, hogy minden kar tartani tudja a közösen megállapított határidőket, valamint, hogy pontos és precíz módon bonyolítsa le a pályázatok összegyűjtését, a bírálatot, hiszen most egy hiba nem csupán kari szinten okozhat csúszást vagy fennakadást, hanem a többi karra nézve is hátrányos következményekkel jár(hat), ami nem csak időben, hanem akár pénzben mérhető. Ennek a munkának a koordinálása és összehangolása, valamint a központi keretek kezelését végző Oktatási Igazgatósággal történő kapcsolattartás miatt az EHÖK szerepe is jelentősen megnő a szociális támogatásokkal kapcsolatos ügyek lebonyolításánál.

A szociális támogatás leglényegibb változásai és az alaptámogatás valamint a kiemelt összegre jogosult hallgatók pályázatai még nagyobb odafigyelést igényelnek az előttünk álló tanév folyamán, amit a nyáron megkezdett és az idei évben is folytatandó hatékony egyeztetések révén tudunk csak megfelelő módon biztosítani.

Az elektronikus pályázati felület

Az eLakhatás 2007 az elmúlt félévben nagyon jól vizsgázott: több mint 700 pályázat érkezett be elektronikus úton, és a pályázók jelentős része, hasonlóan a kollégiumi felvételi rendszerhez, digitalizált formában fel is töltötte a pályázati anyagát. A bírálat így kényelmesebb, gyorsabb és a hallgató számára is felhasználóbarát, a felület könnyen kezelhető volt. Az információáramlás az elektronikus felületen gyorsabbá vált, a központi – egy gombnyomásos – értesítés pedig lehetővé tette, hogy egyszerre üzenjünk minden pályázónak. Sajnos a lakhatási támogatás megszűnésével az eLakhatás értelmét vesztette, viszont az elkövetkező egy évben az Oktatási Igazgatósággal együttműködve ki kell alakítani a szociális támogatási pályázatok ETR alá rendezett, elektronikus pályázati felületét. 

E platform az EHSZÖB tagjainak a szoros együttműködésével és konzultációval, a kari sajátosságokat maximálisan megtartva lehetővé tenné, hogy a hallgatók olyan új módon pályázhassanak, ami a dokumentumok adatbázisba való rendezésével, visszakereshetőségével, összehasonlíthatóságával, gyorsabbá és kényelmesebbé tudja tenni a bírálatot, pontos és közvetlen tájékoztatást tenne lehetővé a pályázók felé, valamint a módosítás és korrigálás is lényegesen egyszerűbb lenne a hallgató számára. Természetesen a bírálat is felgyorsul, ami nem csak az EHSZÖB által meghatározott határidők betartása, hanem a juttatási rendeletben is előírt utalási követelmények miatt is szükségszerű lesz.

Kétirányú kommunikáció

 Az idei évhez hasonlóan továbbra is két fő pillére van a kommunikációnak, a hallgatói tájékoztatás és a belső, szociális ügyekkel foglalkozó HÖK tisztségviselők felé folytatott kommunikáció. A hallgatói kommunikáció kiemelten fontos, hiszen a változások, az új támogatási rend és a képzési hozzájárulással kapcsolatos kételyek és tévinformációk mind a pályázó hallgatók, mind a pályázatok lebonyolítását végzők helyzetét megnehezíti: minden fórumon, így a kari hirdetési helyeken, fórumokon, az ETR fórumain és természetesen a szocialis.elte.hu központi tájékoztatási oldalon is folyamatosan értesítjük a hallgatókat, s a jövőben egyre szélesítjük információ forrásaink spektrumát. 

Tervezzük, hogy egy olyan hírlevelet hozunk létre a hallgatók számára, ami egyszerre tájékoztatja az aktuális időpontokról, teendőiről, másrészről – amennyiben igényli a hallgató – kicsit bővebb információt is kaphat a hallgatói juttatások elosztásának módjáról, komplex rendszeréről.

 A belső kommunikáció a szakterületen belül csak akkor lehet eredményes, ha megfelelő módon előkészített és konszenzusos, szakmailag alátámasztott döntések születnek. A bizottsági ülések a jövőben is az eddigi formában, s az adott időszaknak megfelelő rendszerességgel lesznek megtartva, ugyanakkor fontos, hogy az utódnevelésre gondolva, az EHÖK szintjén kialakított kommunikáció a jövőben hatékonyabban jusson el a kari szociális ügyekkel foglalkozó (minden) érintett tisztségviselőkhöz. 

Hátrányos helyzetű hallgatók

Az OKM által indított és irányított KATAPULT Országos Felsőoktatási Mentorhálózat keretében az ELTE-re felvételt nyert hátrányos helyzetű fiatalok integrációjában az EHÖK eddig is jelentős szerepet vállalt és a jövőben is kiemelt jelentőségű, hogy ez az integráció a lehető legteljesebb mértékben sikerüljön a programban részt vevő elsősök számára.
ESÉLYEGYENLÓSÉGI STRATÉGIA

Az utóbbi időben egyre gyakrabban hallunk az esélyegyenlőség fontosságáról, azon belül is a fogyatékosság kérdéséről. Egyetemünknek ezen a területen is úttörőnek kell lennie. Az ELTE minden polgárának joga, hogy az Egyetem biztosítsa számára az egyenlő esélyeket és emberi méltóságának megfelelő bánásmódot. Elsődleges célunk tehát, hogy létrehozzuk, és aktívan működtessük a Speciális Szükségletű Hallgatókat Segítő Testületet (SHST) Egyetemünk valamennyi karán.

A Speciális Szükségletű Hallgatókat Segítő Testület idén először karok közötti, hallgatói kezdeményezésű együttműködés útján lehetőséget ad a speciális szükségletű (látássérült, mozgássérült, hallássérült illetve krónikus betegségben, hang-, beszéd-, kommunikációs zavarban szenvedő) hallgatóknak a testületbe való regisztrálásra. Ezzel idén elsősorban az elsőévesek élhettek, de az év hátralévő részében a felsőbbévesekhez is el kívánunk jutni. Így számos kedvezménnyel, ingyenes szolgáltatásokkal, eszközök bérlésével, személyi segítő rendszer igénybevételével élhetnek, továbbá az internet segítségével minden hallgató értesül a testület létezéséről. Amellett, hogy elsősorban technikailag szeretnénk tanulásukban segíteni, lehetőséget kívánunk biztosítani a különböző fórumokon, rendezvényeken való részvételre, ezzel is megkönnyítve az egyetemi életbe való integrálódásukat. 

Bár korábban a forráshiány gátolta munkánk hatékonyságát, a Szenátus 2007. júniusi döntésének eredményeképpen a térítési és juttatási szabályzatban meghatározott, jelentősen megnövekedett összeg fordítható a fogyatékkal élő hallgatók tanulmányait segítő eszközök beszerzésére. Ezen feladatok ellátására létre kívánjuk hozni az esélyegyenlőségi referens tisztségét, hogy hatékonyabban tudjuk kihasználni a megnövekedett lehetőségeket.
A GAZDASÁGI BIZOTTSÁG ÉS A GAZDASÁGI ALELNÖK MUNKÁJA

Gazdasági Bizottság

Az idei szemeszterben nagyon sok feladat vár a Bizottságra: a fent említett szabályzatok ki- és átdolgozása, valamint saját ügyrendjének elkészítése. A Gazdálkodási Szabályzat módosításakor szükséges, hogy minden kar véleménye megjelenjen, és a változtatásokat konszenzussal fogadjuk el. 

Szeretnénk, hogy az elkövetkezendő időben - az elmúlt évekhez hasonlóan - hatékonyan segítené a bizottság az EHÖK Elnökség munkáját jól előkészített, tárgyilagos határozati javaslatokkal. 

A tavalyi évtől a Gazdasági Bizottság feladatává vált, hogy negyedévente összehívja és beszámoltassa a kari HÖK-ök gazdasági vezetőit a saját költségvetési keretük alakulásáról. Az utolsó negyedév előtt kell tartani egy revíziót, amely megvizsgálja, hogy minden kari HÖK tartja-e magát az időarányosan megengedhető költéshez. 
Költségvetés

A következő költségvetési évre célul tűzzük ki, hogy növeljük az EHÖK éves költségvetését, jövőre ugyanis az ideinél is több feladatot kell ellátnunk. Az EHÖK és a kari HÖK-ök eddig is számos olyan feladat finanszírozását és ellátását átvállalták, amelyre az egyetemi és kari szervezeti egységeknek nem volt kapacitása.
Az Egyetem vezetésétől még tavaly ígéretet kaptunk arra, hogy az éves költségvetésünk már előre tervezett lesz, és nem maradványból kerül kiegészítésre. Meg kell kezdeni az ehhez szükséges egyeztetéseket, és arra kell törekedni, hogy ilyen módon rendeződjön az EHÖK költségvetési támogatásának kérdése.
A Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat gazdálkodási önállóságának kialakítása már megkezdődött. Az EHÖK-nek, ezen belül pedig a gazdasági alelnöknek a feladata, hogy minden segítséget megadjon ezen a téren.

Pályázatok

Szeretnénk véghezvinni a pályázati rendszerek ki- illetve átdolgozását, így többek között szükséges a sport és közművelődési pályázat beszámolási rendjének, valamint az EHÖK működési keretéből támogatott rendezvények elszámolásának átalakítása.

A következő évben a sport- és közművelődési pályázatok gondozására a korábbi évek során kialakult módszerek továbbfinomítása a cél. A fejlődési lehetőségek a hallgatókkal történő kapcsolattartás és az elbírálási szempontrendszer kidolgozása, rögzítése. A változtatások célja az ügyfélbarát, szolgáltatói szemlélet és a következetesség érvényesítése a pályázati rendszer szintjén is. Ennek jegyében a pályázatok gondozásában továbbra is a legfontosabb szempont a nyilvánosság és a közvetlen tájékoztatás, így szükséges, hogy a pályázók számára tájékoztató előadás formájában minden tudnivalót, hasznos információt ismertessünk. A munka gördülékenységéhez elengedhetetlen a folyamatos kapcsolattartás a Rektori Hivatal pályázati ügyintézőjével.

Forrásbevonás

Az EHÖK nemrég létrejött alapítványa, a Cives pro universitate Scientiarum Eötvösiana lehetőséget teremt forrásbevonásra is.  A legtöbb esetben önálló jogi személyek számára beadható pályázatok kerülnek kiírásban, emellett azonban vannak különböző szervezetekkel történő együttműködési lehetőségek is. Ezek feltérképezése, valamint a megfelelő pályázatok megírása fontos feladat. Általános tapasztalat, hogy nagyobb támogatás nyerhető hosszabb távú, több partner részvételével, nagyobb célcsoport számára megvalósuló pályázatok során, ezért az elkövetkezendőkben mindenképpen szorgalmazzuk például a hasonló tematikájú rendezvényekkel több kar, szervezet közös pályázását. Ehhez a kari gazdaságisok, pályázatírók, valamint rendezvényszervezők nagyobb fokú kommunikációja szükséges, aminek a kialakítását idén célul tűzzük ki. A hatékony kommunikáció érdekében a tagok számára levelezőlista, valamint egy EHÖK honlapon futó tájékoztató, ill. a pályázati aktualitásokat követő oldal készítését tervezzük.

Szabályzatok

A gazdálkodásra vonatkozó, idén nyáron lezajlott rektori ellenőrzés hivatalos végeredménye még nem ismert, ugyanakkor bizonyos hiányosságok felmerültek, ezért pontosítani kell a Gazdálkodási Szabályzatot. Az őszi félév egyik legjelentősebb feladata lesz ezen módosítások kidolgozása.
RENDEZVÉNYSZERVEZÉS

Az elmúlt évben a rendezvényszervezés téren nagy előrelépés történt az EHÖK munkájában. Az EHÖK által szervezett programok sora kibővült több, korábban kari szervezésű programmal, illetve egyéb rendezvényekkel (Budaörsi Napok, Első Egyetemi Napok). Ezek a programok egyértelműen pozitív fogadtatásúak voltak, bekerültek az egyetemi köztudatba, a hallgatóság által várt rendezvényekké váltak, ez legobjektívebben a résztvevők számának növekedése mutatta meg. Ezt a tendenciát az előttünk álló évben is folytatni kell. Rendezvényeink további fejlesztése nem lehetséges a biztos anyagi háttér megteremtése nélkül, ehhez azonban elengedhetetlen a külső források bevonása. A jövő év egyik kiemelt feladatának tekintjük e lehetőségek felkutatását, hosszú távú partneri kapcsolatok előkészítését, kialakítását. Mindez alapos előkészítő munkát igényel, melyben kiemelt szerepet szánunk a kari rendezvényszervezőknek, kulturális programfelelősöknek, kollégiumi, szakkollégiumi tisztségviselőknek, hogy a kari, kollégiumi sajátosságok megismerése, a tapasztalatok összegyűjtése után kiérlelt, alapos döntéseket hozhassunk.

Karközi egyeztetés, kommunikáció

A folyamatos, közvetlen kommunikációt a már működő levelezőlista mellett legalább havi rendszerességgel tartott rendezvényszervezői ülések révén kívánjuk megvalósítani, melyek lehetőséget biztosítanak a kari programok összehangolására és a folyamatos tapasztalatcserére. A rendezvényszervezők közötti aktív kapcsolat kialakítása jelentős fejlődési lehetőséget biztosít mindnyájunk számára. E kapcsolat létjogosultságát nagyban alátámasztja az elmúlt évek nyári EHÖK vezetőképzőin végzett munka. E munka folytatását joggal várhatjuk e ülésektől.

A belső kommunikáció mellett szükségesnek látjuk az egyetemi rendezvények egységes és összehangolt külső képviseletét. Ennek alapja az egységes egyetemi rendezvénynaptár, melyet a tanév elején kívánunk létrehozni, és amely terveink szerint az ELTE jelentősebb programjait sorolja fel. A rendezvények kiajánlása, partnerek keresése során ez nagy segítség lehet, továbbá rendezvényeink tervezését is megkönnyíti. Célunk továbbá, hogy az EHÖK mellett az egyes kari, kollégiumi programok is elérhetővé váljanak a teljes egyetemi közösség számára. A nagyobb rendezvények hatékony meghirdetése érdekében fel kívánjuk venni a kapcsolatot a kari lapok főszerkesztőivel, ennek során nagyban számítunk az ELTE Online szerkesztőire. Szintén tervezzük az egyetemi plakátolás összehangolását.

Mindezekkel célunk, hogy az egyes kari rendezvények megszervezéséhez úgy nyújtsunk segítséget, hogy közben megtartsuk a rendezvények sajátosságait.

Rendezvény portál

Az ELTE Online mellett, ahhoz hasonló szervezeti felépítéssel kívánjuk létrehozni az ELTE egységes rendezvény portálját. Ez a weboldal lehetőséget kínálna a kari rendezvények szervezőinek, hogy az általuk szervezett programokat összegyetemi szinten hirdethessék meg. Az oldal létrehozásakor kiemelt fontosságú szempont lesz a hozzáférhetőség, mely alapvető feltétele a rendszeres frissítésnek. Célunk, hogy ezen az oldalon a lehető legszélesebb programkínálatot nyújtsuk az egyetemi közösségnek: az oldalon elérhetőek lesznek az egyetemi, kari és kollégiumi könnyed, szórakoztató programok mellett az egyetemi sportélet és a kulturális, tudományos rendezvények beharangozói. Ez utóbbi területek működtetése során az Egyetem oktatóinak segítsége mellett a hallgatói öntevékeny körökre, alkotói közösségekre is számítunk. Szintén itt kapnának publicitást a szakkollégiumi rendezvények, tehetséggondozási programok. A portálon a hirdetéseken kívül a programokról szóló beszámolók, fotók is megjelennek majd. Az oldal bevezetése során az EHÖK kampánya mellett a kari HÖK-ök segítségét is igénybe kívánjuk venni.

Külső források bevonása, partneri kapcsolatok kiépítése

A fent említettek mind az egyetemi rendezvények összehangolását, átláthatóságát és ezáltal a tervezhetőséget erősítik. Mindezek szükségesek ahhoz, hogy a jövőben hosszú távú kapcsolatot építhessünk ki mind szponzorokkal mind egyéb más partnerekkel, továbbá hatékonyan segíthessük hozzá egymást az egyetemi, országos és nemzetközi pályázati források bevonásához. A plusz források bevonásán túl ezáltal megteremthető egy olyan stabil háttér, mely a kari HÖK-ök tisztségviselői számára segítséget nyújt a rendezvények megvalósítása, fejlesztése során; leegyszerűsíti a szervezési folyamatokat egyúttal csökkenti a rendezvények költségeit. Természetesen mindez egy igen hosszú és széleskörű folyamat, mely megvalósíthatatlan a kari HÖK-ök munkatársainak bevonása nélkül.

EHÖK rendezvények

A jövő évben nem tervezzük az EHÖK által szervezett rendezvények körének bővítését, ugyanakkor a meglévő rendezvényeket amellett, hogy meg kívánjuk tartani, keressük azok fejlesztésének lehetőségeit. Ezek a kiemelt rendezvények az Egyetemi Napok, a Jeges Estek, a Nedves Estek és – amennyiben a KCCSK Kollégiumi Diákbizottsága úgy dönt – a Budaörsi Napok. Szeretnénk a fentiekhez hasonló, kiemelt rendezvénnyé emelni az egyetemi sportrendezvényeket, így a Regattát és az egyetemi Sportnapokat. Fontosnak tartjuk továbbá a szakmai kapcsolat erősítését az ELTE Karrierközponttal, elsősorban az olyan, nagy hallgatói közösséget érintő rendezvények kapcsán, mint az ELTE Állásbörze. Mindezen rendezvények megjelenését, brandjét lehetőségeinkhez mérten szeretnénk összehangoltan kezelni és ezáltal erősíteni.

Meggyőződésünk, hogy a kari mellett e rendezvények nagyban hozzájárulnak az ELTE megítéléséhez, öregbítik az Egyetem hírnevét és erősítik az egyetemi identitást. Ez utóbbi az utóbbi években méltatlanul elhanyagolt terület volt. Tervünk, hogy az idei évben ezen gyökeresen változtassunk, megtervezzük és létrehozzuk rendezvényeink brandjét, ami a jövőben a lehető legtöbb fórumon megjelenhet. Így tervezzük az Educatio kiállításon és a kari nyílt napokon való megjelenésünk összehangolását, a jövő évi EFOTT-on való együttes részvételt, továbbá az összegyetemi programok egységes külső megjelenésének létrehozását. Amellett, hogy mindez erősíti jelenlegi és leendő hallgatóink identitástudatát, javítja az Egyetem és a Hallgatói Önkormányzatok megítélését külső partnereink felé. Ehhez kapcsolódó tervünk az ELTE Hallgatói Bolt létrehozása, melyben elérhetőek lennének az egyes karok termékei: pólók, kiadványok, stb.

Az EHÖK rendezvények sorából nem hagyható ki az EHÖK Vezetőképző tábora, mely az utóbbi két évben rendkívül hatékony munkával telt. Ezt a fórumot mindenképp meg kell tartani a jövőben is, illetve meg kell vizsgálni további fejlesztésének lehetőségeit is.

A rendezvényszervezés terén a következő tanév során fő céljaink tehát a karközi együttműködés fejlesztése, a külső forrásbevonás formáinak racionalizálása és – amely területek ezt lehetővé teszik – összehangolása, továbbá a kari sajátosságok és erősségek kiemelése által az ELTE identitás további erősítése rendezvényeink által.
KULTURÁLIS ÉLET

Az Eötvös Loránd Tudományegyetemhez szoros szálakkal kötődő Egyetemi Színpad megalakulásának 50. évfordulóját ünnepli 2007-ben. Ezt, a magyar színházi szakma által jegyzett időpontot szeretnénk az alkalomhoz illően, egy egész napos rendezvény keretében megünnepelni, az egykori tagok, és a manapság egyetemünkön működő amatőr színjátszó csoportok bevonásával, alternatív műhelyek részvételével. 

Az ünnepléssel kívánjuk demonstrálni azt a célunkat, hogy újjáéleszteni szándékozzuk az Egyetemi Színpadot. A ELTE-s hallgatói kulturális élet ugyanis nehezen képzelhető el nélküle, ráadásul a Színpad kifelé is öregbíti egyetemünk hírnevét.
Több alkalommal felmerült már ötletként kedvezményes ELTE-s színház-és mozibérletek vásárlásának lehetősége, amelyre nagy kereslet lenne a hallgatók részéről, hiszen az értelmiségi lét velejárója a klasszikus kultúrának a magáévá tétele. Ez jó szervezéssel megvalósíthatóvá is válhat, mivel egy új közönség megnyerése a (film)színházaknak is érdekében áll. 

Az Egyetemünkön működő kulturális csoportosulások számára biztosítani kívánjuk a megjelenést az EHÖK kommunikációs csatornáin.
A sport-és közművelődési pályázatokon keresztül továbbra is támogatni kívánjuk a hallgatók, hallgatói szervezetek, öntevékeny csoportok által szervezett szakos, kari és egyetemi rendezvényeket, amelyek az ELTE kulturális életének alapjait jelentik.
A KÜLÜGYI BIZOTTSÁG ÉS A KÜLÜGYI ALELNÖK MUNKÁJA

Magyar hallgatók

Kiegészítő támogatás

A Kiegészítő Támogatás továbbra is az EHKB egyik legfontosabb projektje. Tekintve, hogy az erasmusos hallgatók száma folyamatosan növekedni fog, egyre nagyobb összegeket kell majd a kiegészítő támogatásra költenünk. Ugyanakkor úgy gondoljuk, hogy a Kiegészítő Támogatás nagyon fontos segítség azok számára, akik erre rászorulnak, ezért szeretnénk, ha a támogatható létszám és az ehhez hozzárendelt anyagi források követnék a hallgatói létszám növekedését.

Erasmus pályázati rendszer átalakítása

Az idei év tapasztalata, hogy az Erasmus pályázati rendszer komoly reformokra szorul. Bár az év elején javaslatot tettünk arra, hogy a pályázatot időben lebonyolíthassuk, sajnos ezt több ok miatt sem sikerült megvalósítani. Ebben szerepet játszott az online pályázati rendszer bevezetése, illetve az Erasmus program Erasmus Bizottság általi módosítása is. Ennek ellenére úgy gondoljuk, hogy az ELTE Erasmus pályázati rendszerét sokkal jobbá tudnánk tenni, és feltett szándékunk, hogy alternatív javaslatot nyújtsunk be az Egyetem számára.

Az általunk megfogalmazott javaslat három nagy részre tagolódik. Az első a pontozásos rendszer bevezetése. Ez azért fontos, hogy a pályázó hallgatók között objektíven lehessen rangsorolni. Az egyetemen már voltak kísérletek erre, és be is bizonyosodott, hogy a rendszer működik, csak további finomításra szorul. Úgy véljük, hogy a pontozásos rendszer bevezetése fontos eleme annak, hogy a hallgatók egyenlő elbánásban részesülhessenek, és visszaállítsuk a pályázati rendszerbe vetett hallgatói bizalmat.

A tervezet második eleme a pályázati határidők átalakítása. Az ELTE-n jelenleg március-áprilisban van a pályázatok leadásának határideje, míg azt, hogy a következő évben ki kap státuszt, csak május vége felé lehet megtudni. Ekkora azonban már letelik az Erasmus Intenzív Nyelvi Kurzus és más egyéb lehetőségek jelentkezési határideje, így ebből az ELTE hallgatói kimaradnak. Ezért is tartjuk szükségesnek a pályázati határidőt legalább három hónappal előrehozni.

A harmadik elem a pályázattal kapcsolatos kommunikációs rendszer átalakítása. Támogatjuk a Rektori Hivatalt abban az erőfeszítésében, hogy a tanszéki koordinátorok számára minél több információt juttasson el, illetve abban is hogy megteremtse számukra a színvonalas belső képzés feltételeit. Ugyanakkor szeretnénk továbbfejleszteni az információátadásban jelenleg is meglévő munkamegosztást a koordinátorok és a Hallgatói Önkormányzat képviselői között.

Rendezvények

Az idei évben áttörés következett be rendezvényeink látogatottságában, amely csak megerősített minket abban, hogy szükség van ezekre a személyes találkozásokra. A következő évre központi szervezésben három nagy rendezvényt kívánunk megvalósítani: ezek az USA-Canada Day (munkavállalás és tanulás Észak-Amerikában), az Erasmus7 illetve a Külügyi Fórum.

A „központi” rendezvények mellett számítunk a kari külügyesek aktivitására is. Célunk az, hogy elérjük: minél több önálló szervezésű külügyes esemény valósuljon meg az Egyetem falai között, hiszen minél többször találkozhatnak a hallgatók az ösztöndíjakkal, annál többen fognak pályázni. Léteznek olyan kari sajátosságok, amelyeket központilag nem tudunk kezelni, ezért is tartjuk nagyon fontosnak, hogy a kari autonómia az önálló rendezvényekben is tükröződjön. Minden segítséget meg fogunk adni annak, aki ilyen rendezvények megszervezésére vállalkozik és mi is várjuk a friss, új ötleteket a kari képviselőktől.

Őszi vezetőképző

Mindenképpen indokoltnak látjuk egy őszi vezetőképző megtartását, több ok miatt is. Az első, hogy az Erasmussal kapcsolatos aggályokat és tapasztalatokat tovább kellene finomítani, hogy tényleg minden rejtett hiba előjöhessen. A későbbiekben részletezett ESN brandépítéssel kapcsolatban is további megbeszélések szükségesek, végül, de nem utolsósorban jót tesz a csapatnak, ha informális keretek között is megismerjük egymást, hiszen ez a közös munka egyik előfeltétele.

FOIA - Honlap

Az Erasmusos hallgatók beszámolóinak adatbázisa folyamatosan bővül. Azért is nagyon fontos ez az adatbázis, mert így a kiutazó hallgatók olyan hasznos apróságokat tudhatnak meg, amelyek esetleg az egyetemek hivatalos anyagaiban nincsenek benne, de nagyon fontosak. Jelenleg mintegy 100 beszámoló van fent a honlapon, de a számuk folyamatosan bővül.

Külföldi hallgatók

A külföldi hallgatókat támogató mentorrendszer az elmúlt év egyik legsikeresebb kezdeményezése volt. Nagy megelégedés számunkra, hogy ezt az egyetem vezetése is elismerte, illetve a mentorrendszer működése hozzájárult ahhoz is, hogy az ELTE 2007-ben elnyerje az Európai Bizottság E-Quality díját is.

Mentorrendszer

A mentorrendszerrel kapcsolatban a nyári vezetőképzőn paradigmatikus váltást határoztunk el. A korábbi, viszonylag nagy programkínálatról elmozdultunk a kevesebb, de nagyobb esemény irányába. Ezt mind saját, mint a többi magyar egyetem tapasztalatai indokolták. Ennek megfelelően az idei évben viszonylag kevesebb programot szervezünk a külföldi hallgatóknak, ugyanakkor programjaink jellemzően nagyobb lélegzetvételűek lesznek (pl. az erdélyi túra az őszi szünetben).

Felmerül a lehetősége annak is, hogy a mentorokat nem az Erasmusra pályázó, hanem a már kint járt hallgatók közül toborozzuk.

ESN

Az ELTE 1997 óta tagja az Erasmus Student Networknek (ESN). Ez egy olyan európai hallgatói szervezet, amely az Erasmus program népszerűsítését, illetve a programban résztvevő hallgatók segítését tűzte zászlajára. A szervezet tevékenysége nagyban lefedi azt, amivel mi a mentorrendszer keretein belül foglalkozunk. Ugyanakkor a múltban nem éltünk azzal a lehetőséggel, hogy a mentorrendszert egy ilyen nemzetközi „brand” keretei közé helyezzük. Az idei évben ezért is szeretnénk megvalósítani azt, hogy az ESN név az ELTE-n is ismert és elismert legyen. Ennek érdekében fel kívánjuk használni az ESN arculatát, illetve az innen érkező know-how-t arra, hogy még jobbá tegyük saját programjainkat, illetve, hogy még jobban tudjunk integrálódni ebbe a nemzetközi szervezetbe. 

Az arculatváltás fontos eleme az is, hogy megújítjuk a külföldi hallgatók honlapját az ESN által biztosított egységes arculat alapján. Ez egyelőre kísérleti stádiumban lévő program, viszont olyan szolgáltatásokat tenne lehetővé az érdeklődők számára, amelyek jelen pillanatban nem tudunk biztosítani. 

Azért is fontos, hogy még inkább éljünk ezzel a lehetőséggel, mert az ESN számtalan konferenciát és rendezvényt szervez Európa-szerte, amelyre az ELTE-ről is minél több hallgatót szeretnénk kiküldeni.

Az idei év fő célja tehát a külföldi hallgatókkal kapcsolatban az, hogy ezt az ismert márkanevet a már megszokott szolgáltatásokkal párosítva, még hasznosabb segítséget tudjunk nyújtani a beérkező hallgatók számára.

A SPORTÜGYI BIZOTTSÁG ÉS A SPORTÜGYI ALELNÖK MUNKÁJA

Alapkoncepció

Elsődleges célként az elmúlt évben megkezdett feladatok befejezését, az új kezdeményezések folytatását tűztük ki. Emellett természetesen szeretnénk új lehetőségekkel gazdagítani az Egyetem sportéletét.

Új kihívásként jelenik meg, hogy a hallgatók számára csökkent a testmozgás külső kényszere, hiszen kritériumtárgyként az általános testnevelés csupán a nem kredites képzésben kezdett hallgatók számára jelenik meg. Bár tekinthettük ezt a fajta késztetést kielégítőnek, legalább biztosította azt, hogy a középiskola után ne csökkenjen drasztikusan a sportolással töltött órák száma. Feladatunknak tekintjük, hogy ezt a hatást saját eszközeinkkel ellensúlyozni tudjuk. 

Talán a sport az a terület, ahol természetszerűleg egyetértünk a célokat illetően; mint a testmozgás népszerűsítése, sportolási lehetőségek megteremtése, a mozgás életmódként való felfogásának megalapozása. A Sport Bizottság így némiképp előnyöket élvez a többi területhez képes. Csak azt kell kitalálni ugyanis, hogyan valósítsuk meg mindezt. Mottónk pedig nem lehet más, minthogy „gyorsabban, magasabbra, erősebben…”

ELTE SE

A tavalyi év talán legjelentősebb eseménye, hogy az ELTE Szabadidő- és Sport Egyesülethez szükséges engedélyeket megszereztük, jelenleg már csak az Egyesület bejegyzésére várunk. Az egyesület alapító tagjai elsősorban a kari sportfelelősök ill. a sportösztöndíjasok voltak. Az ELTE SE így reményeink szerint beváltja a hozzá fűzött reményeket, azaz a sportélet összefogását az ELTE-n belül, ezáltal átláthatóbb, minőségi sportélet kialakítását teszi majd lehetővé. Az ELTE SE első éve kiemelt jelentőségű lesz az Egyesület jövőjét illetően, célkitűzésünk, hogy az őszi félév végére a kevés szakosztállyal induló ELTE SE-t működő egyesületként tarthassuk számon, ami mind a szakosztályok mind a hallgatók mind az Egyetem számára nyújt szervezett keretek közötti sportolási lehetőséget.

Továbbra is az együttműködés jegyében képzeljük el az egyesületi működést. Szoros kapcsolatot ápolunk az Egyetem vezetésével, a Testnevelési és Sport Központtal ill. a BEAC-cal. Ennek feltételeit az elmúlt években megalapoztuk, amit szeretnénk erősíteni, hogy az ELTE SE valóban ELTE-snek, valóban közösnek érezhessük.

Gyakorlati feladataink közé tartozik, hogy az ELTE SE-t megismertessük az ELTE polgáraival, népszerűsítsük,  nem elhanyagolva annak hangsúlyozását, hogy ez az Egyesület milyen jelentős űrt kíván betölteni az Egyetem sportéletében. Továbbá feladatunk, hogy kialakítsuk egy olyan rendszer fenntarthatóságát, amelynek alapvető jellegzetessége a gyakori fluktuáció, és nem utolsó sorban meg kell találnunk azokat a forrásokat, amelyekből a működést finanszírozzuk, pályázatok ill. szponzoráció formájában.

Sportösztöndíjas rendszer

 Jelenleg 30 sportösztöndíjas hallgató által szervezett edzésekkel biztosítjuk azt, hogy a hallgatók a leginkább keresett sportágakban vagy a kicsivel különlegesebbekben is ELTE-sekkel együtt edzhessenek heti rendszerességgel. A sportösztöndíjas rendszer tekinthető az ELTE sportélet gerincének. 

Jól működő, eredményes csapatok tesznek tanúbizonyságot a rendszer létjogosultságáról. A tavalyi 24 sportösztöndíjas helyet sikerült 30 helyre növelnünk, ami a következő évre tovább emelkedhet. Az ELTE SE szakosztályainak alappillérét szintén a sportösztöndíjasok adják majd.  

ELTE létesítményei, kedvezmények, kapcsolatok 

ELTE sportéletének fejlődésében talán a legnagyobb hátráltató tényező az, hogy nincs megfelelő számú és minőségű sportlétesítmény, amelyet a hallgatók igénybe vehetnének. Az Ajtósi Dürer sori komplexum hiánya csak fokozta ezt a problémát. Elsősorban a létesítményben található uszoda pótlását nehéz megoldani. Ennek orvoslásaképpen jött létre két uszodával is megállapodás az ELTE hallgatói számára felhasználható kedvezményekről (Mányoki úti Uszoda, VITUKI Uszoda) Ezeket a kapcsolatokat a jövőben is fenn kívánjuk tartani, valamint a megállapodásokat az ELTE-sek számára még kedvezőbbé tenni.

Az úszás mellett népszerű testmozgás a hallgatók körében a kondicionáló termekben folytatott edzések ill. az aerobik. Jelenleg az ASTORIA Fitness Center szolgáltatásai vehetők igénybe kedvezményesen az ELTE hallgatóinak. Tervezzük, hogy új helyszíneket keresünk meg kedvezmények ügyében. 

A különlegesebb sportok kedvelőinek is szeretnénk lehetőséget teremteni, pl. egy falmászást biztosító hellyel kötünk megállapodást, olyan kari kezdeményezésen alapuló kapcsolatokat tartunk fenn mindenki számára elérhetőként, mint a lovaglás ill. tánc, emellett a ELTE hallgatóira építő csoportokkal működünk együtt, mint a capuera, judo.

Sportrendezvények

Az év közbeni folyamatos sportolás mellett fontosak a sportrendezvények, amelyek nem csak arra alkalmasak, hogy a hallgatók egy egészséges versengés keretein belül összemérjék tudásukat, vagy szórakozás közben mozogjanak, hanem arra is, hogy megnyerjük a testmozgásnak azokat is, akiknek az életében háttérbe szorul a sportolás. 

Új rendezvény volt a tavalyi évben az I. ELTE Sportfesztivál. Az idei évben a II. ELTE Sportfesztivált rendezzük meg, a visszajelzések alapján ugyanis szükséges, hogy legyen az ELTE-nek egy nagy sportrendezvénye. Az eddigi jól működő, hagyományos rendezvényeket természetesen az idei évben is fenntartjuk majd (Jeges Est, Duna Parti Egyetemek Regattája), felelevenítjük a régi hagyományokat, mint a Bajnokok Ligája, és új rendezvényeket szervezünk, mint a „HÖK-ös foci” ill. a „24 órás kosár, röpi, foci”.
A hazai sportesemények mellett az ELTE nemzetközi kapcsolataira is igyekszünk figyelmet fordítani. Párizsban ill. Isztambulban rendeznek olyan tornákat, amelyre hagyományosan az ELTE is hivatalos. Ezek a rendezvények egyrészt lehetőséget teremtenek, hogy az ELTE sportolói más egyetemekkel mérjék össze képességeiket, másrészt Egyetemünk hírnevét öregbítik.

Információáramlás

Az információáramlás fejlesztése szempontjából legjelentősebb eseményként az új weboldal elindítását tartjuk. Gyakorlati hatása egyelőre nem felmérhető, hiszen az oldal nyár közepén készült el, és jelenleg is fejlesztés alatt áll. A honlap mögött egy lelkes csapat áll, akiknek feladata az oldal állandóan naprakészen tartása, és a látogatókkal való folyamatos kommunikáció lesz. 

Végső, idealista célkitűzésünk az, hogy olvasóik minden egyetemi sporttal kapcsolatos kérdésükre választ kapjanak, az ELTE létesítményeinek megközelítésétől kezdve, a sportösztöndíjasok edzéseinek leírásán át, a legfrissebb ELTE-s sporthírekig.

Hallgatói igényfelmérés

A 2006/2007. tanévben végeztünk előízben a sportolási szokásokat és igényeket felmérő kérdőívezést a hallgatók körében. A 13+1 kérdés tartalmazó kérdéssort a jövőben minden évben megismételjük, ezzel nem utolsó sorban saját munkánkról is kapunk egy visszajelzést, valamint rengeteg információval szolgál, ezáltal útmutatásként szolgál. Online kitöltésre volt lehetőség már első alkalommal is, az idei évben a sport honlapon tennénk elérhetővé a kérdőívet.      

Sport Bizottság

A Bizottság működése az év végére elérte ideális formáját, magára a bizottságra is tekinthetünk úgy, mint egy ELTE-s csapatra. Ezt a megkezdett utat szeretnénk továbbvinni a 2007/2008-as tanévben. A fenti feladatokat közös munkával, akár új ötletek kiegészítésével szeretnénk megvalósítani.

KOMMUNIKÁCIÓ
Az ELTE EHÖK, illetve a kari HÖK-ök kommunikációs feladatai ellátása tekintetében alapvető kérdés, hogy az Eötvös Loránd Tudományegyetemet mennyire kívánjuk mi, hallgatói érdekképviselők egy entitásként bemutatni, megjeleníteni egyrészt a hallgatóknak, másrészt a szélesebb nagyközönségnek, illetve fordítva, a hallgatók, illetve a külvilág kivel, mivel azonosít egy-egy egyetemi információt, hírt, eseményt. Általános érvényű választ természetesen nem lehet adni erre a kérdésre, továbbá ez a kérdés összefügg az egész Egyetem, valamint a Karok által elképzelt rövid- és hosszú távú stratégiai célokkal. Mind egyetemi szinten, mind kari szinten a kommunikációs stratégia célja e tekintetben az lehet, hogy a célközönség a hozzá eljutatott (lehetőleg minél több pozitív tartalmú) információhoz automatikusan társítsa az ELTE-t, annak valamely Karát, vagy a Hallgatói Önkormányzatok valamely egységét.

Az EHÖK kommunikációjának hatékonyságát jelentősen szándékozzuk javítani a kommunikációs tevékenységek szervezettebb összehangolása révén, ennek megvalósítása alapvetően az EHÖK kommunikációs referensének feladata. A kommunikációs referensnek a kari HÖK-ök irányába továbbra is hangsúlyozottan koordinációs jellegű – alább részletezett - feladatai lesznek, amely a önkormányzatok ilyen jellegű autonómiáját tiszteletben tartja.

Kommunikációs levelezőlista

A kari HÖK-ökhöz jellemzően esetlegesen, olykor véletlenszerűen jutnak el az EHÖK-ből, más önkormányzatokból azok az információk, amelyeket a hallgatók felé el kívánunk juttatni. Ezért fontos lenne egy, a kari önkormányzatok (és az EHÖK) kommunikációért felelős tagjai által használt közös kommunikációs levelezőlista létrehozása, amelyre a többi kar hallgatói számára is releváns információkat továbbítani lehetne. Kívánatos lenne továbbá, hogy a kari kommunikációs felelősök félévente legalább egyszer egy kommunikációs ülés keretében megoszthatnák tapasztalataikat, javaslataikat egymással. 

Honlapok közötti együttműködés, EHÖK honlap

Az internet, illetve a különböző hallgatói honlapok egyre fontosabb információs forrásként szolgálnak a hallgatók számára. A gyors, hatékony információkeresés mellett a Hallgatói Önkormányzatok népszerűsítését is szolgálja, ha az ELTE különböző önkormányzatai, valamint az EHÖK által működtetett honlapokat könnyen el lehetne érni egymás oldalairól. Ezen túlmenően célszerű, hogy egy-egy honlapon lévő információs tartalmat (pl. cikkek, szabályzatok) egy másik hallgatói honlapról közvetlenül el lehessen érni, le lehessen tölteni, ezáltal a felhasználó (hallgató) megismerkedik a másik honlappal is. Az EHÖK honlapját felhasználóbarátabbá kívánjuk tenni, fontosnak tarjuk, hogy a honlap folyamatosan frissülő információkkal szolgáljon. Figyelembe véve, hogy az ELTE a jövőben egyre több külföldi diákot szeretne hallgatójaként tudni (különösen Masters képzésben), az EHÖK honlapjának egy-egy kiemelten fontos tartalmait idegen (angol) nyelven is elérhetővé kívánjuk tenni.

Kapcsolattartás a sajtóval
Egyetemi szinten, vagyis az EHÖK szintjén általában nagyobb léptékű rendezvények kerülnek megszervezésre. Ezek a rendezvények a méretüknél, jelentőségüknél fogva potenciálisan a sajtó érdeklődősét is felkelthetik. Az EHÖK kommunikációs referensének egyik kiemelt feladata lesz a sajtóval való állandó kapcsolattartás – hangsúlyozottan nemcsak egy-egy esemény idején, hanem folyamatosan (találkozók kezdeményezése, információ-szolgáltatás, kapcsolattartás), szem előtt tartva a személyes ismertség előnyeit. A kommunikációs referens mozgástere természetesen behatárolt, mivel a közérdeklődést leginkább felkeltő hallgatókat érintő kérdések jellemzően a HÖOK kompetenciájába tartoznak.
Rendezvények kommunikációja

Az EHÖK által szervezett programok (pl. Educatio, Egyetemi Állásbörze, Jeges Est, stb.) esetében továbbra is meghatározó az EHÖK kommunikációs referensének szervező, koordináló szerepe. Nemcsak az egyetemi szintű, hanem egyes kisebb rendezvények esetében is ösztönözni kívánjuk az egyes önkormányzatok kommunikációs együttműködését, különösen egyes interdiszciplináris tudományos konferenciák, programok, vagy kulturális rendezvények esetében (pl. Tudós Klub), ahol az ELTE különböző karain tanuló hallgatói jobban megismerhetik egymást, illetve az általuk kevésbé ismert tudományterületekkel is megismerkedhetnek.
ELTE ONLINE
Az ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzatának online újsága, az ELTE Online két évvel ezelőtt indult útjára. Az újság az alapítói szándékoknak megfelelően minőségi színvonalú, az Egyetem egészét érintő közéleti és oktatáspolitikai tartalmakat jelenít meg folyamatosan frissülő tartalommal. Mindezt az alapvető céloknak megfelelő infrastrukturális és szerkesztőségi háttér biztosítja, így az újság előtt álló feladatok megoldása során, a célkitűzések elérésében ezekre az alapokra, az eddig elért eredményekre szeretnénk építkezni.

Az ELTE Online előtt álló legfontosabb célkitűzés az újság olvasottságának növelése, (köz)ismertté tétele az egyetemi hallgatók és oktatók előtt – távlati célkitűzésként a felsőoktatás-politika iránt érdeklődő tágabb közönség előtt is.

Ezen célkitűzés eléréséhez mind a design, mind a marketing, mind a tartalom vonatkozásában egymásra épülő, rövid, közép, és hosszú távú feladatok várnak megoldásra, az alábbi irányok mentén:

A design vonatkozásában szükséges egy áttekinthetőbb, könnyebben kezelhető, különböző látványelemeket jobban felhasználó megjelenés. Ezt rövidtávú célkitűzésnek tekintjük (1-2 hónap), természetesen a hosszabb távú, folyamatos fejlesztési igényeknek is meg szeretnénk felelni, ezt a feladatot egy megbízott szerkesztőségi informatikus révén szeretnénk megoldani. 

Az ELTE Online népszerűsítésére elkészült egy átfogó marketing stratégia, amely elsődlegesen az ELTE különböző karain tanuló hallgatókat kívánja megcélozni. Ennek a marketing programnak a végrehajtása folyamatos munkát és együttműködést igényel az EHÖK és a Kari HÖK-ök részéről. Mindemellett a legfontosabb marketing eszköznek a célközönség érdeklődését folyamatosan fenntartó, minőségi tartalmat tekintjük.

Az alapításkor lefektetett tartalmi célkitűzések egyike a kari újságok és honlapok számára az ELTE Online részéről nyújtandó szolgáltatások: háttéranyagok, dokumentumok közzététele. E tekintetben egyrészt a belső kommunikációs együttműködés további erősítése szükséges. Emellett az ELTE Online mint az Egyetemen megjelenő újságok egyike a hallgatói lapok közötti – elsősorban technikai feltételeket javító – együttműködés előmozdításának egyik ösztönzője kíván lenni. 

Tartalmi vonatkozásban a legfontosabb újítási tervünk az egyetemi közéleti tartalmak mellett a kari közélet megjelenése az ELTE Online felületén, vagyis az ELTE egyes karain zajló közérdeklődésre számot tartható eseményekkel is foglalkozna az újság – természetesen az alapításkor meghatározottak szerinti minőségi - szakmai alapelvek mentén, mindenkor törekedve az objektivitásra és kiegyensúlyozottságra.   

Az ELTE Online-on jelenleg túlnyomórészt megjelenő tudósítások, hírek mellett nagyobb teret kívánunk biztosítani az egyes álláspontokat felvillantó elemzésekre, interjúkra, különösen a felsőoktatás egészét érintő szakmapolitikai témakörökben, valamint az egyetemi kulturális élet vonatkozásában.   

SZOLGÁLTATÁSOK A HALLGATÓKNAK
A minőségi diploma megszerzése, mint hosszú távú hallgatói érdek elsődleges, ugyanakkor ma már a végzett hallgatóinknak olyan képességeket, készségeket, tapasztalatokat is magukénak kell tudniuk, amelyek a munkaerő-piaci elhelyezkedésüket megkönnyíti.

Karrierközpont

A pályázati forrásból működő ELTE Hallgatói Szolgáltató- és Karrierközpont a pályázati vállalásoknak megfelelő ütemben halad. Ennek eredményeképpen kialakul egy ELTE-s hallgatók karriertevékenységének támogatására alkalmas modell. A pályázati forrás 2008 februárjától megszűnik és az Egyetem kötelezettséget vállalt arra, hogy további 5 évig fenntartja a Karrierközpontot, - alapvető érdekünk, hogy ezt az Egyetem minél hamarabb beillessze a saját szervezeti rendjébe. A Karrierközpont szerepe kulcsfontosságú a hallgatók különböző képességeinek, készségeinek kialakításában, továbbá szolgáltatások nyújtásában, illetve abban is, hogy a két év múlva BA/BSc diplomával rendelkező volt ELTE-s hallgatóink helyt álljanak a munkaerőpiacon.

Egy magát színvonalasnak tartó közép-európai egyetemet elképzelhetetlennek tartok Karrierközpont nélkül. 

Külügyi Szolgáltató Iroda

A Külügyi iroda az ELTE Oktatási Igazgatóság szervezeti egységének, a külföldre utazó és az ELTE-re érkező külföldi hallgatókkal kapcsolatos feladatait látja el, amely – az Oktatási Igazgatóság és az EHÖK megegyezéséből adódóan – fizikailag az EHÖK irodában került elhelyezésre. Az Irodának egy munkairodája és egy – tervezett - ügyfélszolgálati irodája van. Meg kell kezdeni a szükséges egyeztetéseket az Oktatási Igazgatósággal., hogy minél hamarabb rendeződjön az Iroda helyzete és a hallgatók rendelkezésére is álljon.  A Külügyi Iroda és az EHÖK Külügyi Bizottságának együttműködése gyümölcsöző és összehangolt.

Hallgatói Bolt

A Hallgatói Boltot az EHÖK iroda földszinti részén szeretnénk elhelyezni. A Hallgatói Boltban olyan termékeket volna célszerű árusítani, nonprofit jelleggel, amelyek az ELTE polgárainak identitását, elkötelezettségét erősítenék. Ilyenek lehetnek az Educatio kiállításon megjelent ELTE-s pulóverek és pólók, esernyő, táska, stb. Ezzel kapcsolatban az Eötvös Kiadóval is történt már egyeztetés: a leendő Hallgatói Boltban a Kiadó könyveit is szeretnénk elérhetővé tenni. A Hallgatói Bolt termékskáláját egyeztetni szükséges, továbbá meg kell találni a Bolt üzemeltetéséhez megfelelő szervezetet. 

Könyvtári stratégia

Egyetemünk alapító okiratában foglalt tevékenységei között többek között megtaláljuk a könyvtári tevékenységet is, ez egyértelmű jele annak, hogy az ország legnagyobb tudományegyetemének egyben olyan feladatot is el kell látnia, amely nem csak hallgatói, hanem az egész ország számára kiemelkedően fontos, nevezetesen az országos könyvtári hálózatban való részvételt.

Az ELTE egyetemi könyvtárhálózatának központja és az OPAC alapú integrált könyvtári rendszerének, a Horizonnak az irányítója az Egyetemi Könyvtár (EK). A könyvtári hálózat szakmai irányítását, valamint az egyetemi könyvtárpolitikájának meghatározását Egyetemi Könyvtári Bizottság (EKB) végzi, amelynek elnöke az EK főigazgatója, tagjai a karok valamint az EHÖK delegáltjai. Az elmúlt egy évben az EHÖK ténylegesen részt vett az EKB munkájában, amelynek tagjaival sikerült jó munkakapcsolatot kialakítani. Ennek ellenére még nem rendelkezik Könyvtári Stratégiával (KS). Ezen mindenképpen változtatni kell, az elkövetkező egy év egyik feladata a Könyvtári Stratégia kidolgozásása. A KS alapjai a tájékoztatás (kari HÖK-ök tájékoztatása saját Karuk könyvtári helyzetéről, illetve a hallgatók tájékoztatása a meglévő szolgáltatásokról), a részvétel a szabályzatalkotási folyamatokban, valamint a hallgatói igények felmérése és közvetítése az EKB irányába.

Quaesturával való együttműködés

A Quaesturával alapvetően jó a kapcsolatunk, amely elengedhetetlen a különböző hallgatói ügyek megfelelő intézésének egyeztetéséhez. A terveink szerint a Quaestura Irodában tervezett sorszámosztó rendszert összekötjük az EHÖK iroda ügyfélszolgálati terével, - így az egyes tervezett szolgáltatások összehangolhatók volnának.

JÖVŐKÉP
Egy év múlva olyan EHÖK-öt szeretnék, amilyet az idei vezetőképző elnökségi szekciójában közösen megfogalmaztunk: a belső működés szempontjából csapatszellemet, kifelé pedig egységes képviseletet. A csapatszellem előfeltétele egyrészt a bizalom folyamatos megerősítése, másrészt a dinamizmus megtartása, alapja pedig a folyamatos, magas színvonalú szakmai munka.

Az egységes képviselet csak akkor valósulhat meg, ha mindannyiunk számára elfogadható, szükség szerinti kölcsönös engedményeken alapuló közös álláspontot tudunk kialakítani. 

Szakmaiság, hatékonyság, egység. Ezek azok az alapelvek, amelyek alapján a szaktestületeknek, az Elnökségnek és a Szenátus hallgatói frakciójának a jövőben (is) működniük kell.

A fentiek alapján tehát egy erős szakmai alapokon álló, hatékonyan működő, erős és egységes hallgatói önkormányzat vezetéséhez kérek Tőletek bizalmat!

Révfülöp, 2007. augusztus 29.
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