Beszámoló a 2007-es Mentortáborról

Idén is megrendezésre került a TTK-s mentortábor. 90 mentorból 60 tudott eljönni, ez kétharmados részvételi arány ami nyár kellős közepén szerintem jó teljesítmény. A tábor szervezése idén sokkal összeszedettebb volt. Az előadásokat rendre időkorlátokhoz igazodva sikerült megtartani. Hasznossága egyértelmű!

Azon mentorok, akik nem tudtak jelen lenni, sokkal nagyobb százalékban mondtak téves információkat. Jövőre tanácsolom a mentortábor megtartását a második félévben és augusztus végére 1 napos továbbképzést az egyetem területén.

A tábor résztvevőitől kapott visszajelzések alapján az alábbit tudom elmondani: A tábor jól strukturált, kellően megszervezett volt. A program összeállítása ideális, figyelve arra, hogy maximálisan kihasználja a rendelkezésre álló időt, de teret és időt hagyva a szakos megbeszélésekre, illetve a mentorok közötti ismerkedésre.

A programot már a pályázattal együtt kiküldtem, pusztán időbeli változtatások történtek. 

Mentortábor elszámolása
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* Korábban hazautaztak illetve útiköltséget nem kellett nekik fizetni, ezért a 

regisztrációs díjból visszaadtam

Kommentár a táblázathoz.

Utazás: odafele vonattal és busszal mentünk, visszafele csak busszal, összesen: 91.715 Ft, ez több lett a tervezettnél, mert odafele átszállással kellett mennünk.
Étkezés, Szállás: Gazdasági Biztosunk jelenlétében a tábor tulajdonosával ennyiben egyeztünk meg, ami a nagyobb adag étel miatt több lett a tervezettnél. Az egész összeget (441.600Ft) Gazdasági Biztosunk kérésére átutalással fizettük. Az ígért HÖK támogatás 244.500 Ft. Emiatt 197.100 Ft a visszafizetendő összeg

Bevétel: Regisztrálásból 297.000 Ft jött be. Mivel nem mindenki volt végig ezért voltak akik kevesebbet fizettek, illetve volt akinek nem kellett útiköltséget fizetni mert vagy egyénileg oldotta meg, vagy ingyenesen utazik.

A mentorpólóra a HÖK kölcsön adott 70.000Ft-ot, ebből 11.400Ft a tényleges támogatás, azaz 58.600Ft-ot kell visszafizetni. 

Összesen 255.700 Ft készpénz tartozásom volt a HÖK felé, ezt augusztus 7-én lerendeztem.
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