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	BEMUTATKOZÁS

  Semperger István vagyok, az ELTE TTK Környezettan BSc egyik mentora. Szeretném az ELTE TTK Mentorkoordinátori tisztségét betölteni, és a számomra nagyon fontosnak és jónak tartott mentor-rendszert tovább fejleszteni.

SZAKMAI ÖNÉLETRAJZ

  Általános iskolámat Dunakeszin végeztem, angol szakon, majd –immár Budapesten- egy biológia-kémia szakos gimnáziumban érettségiztem. Itt a helyi HÖK által kiadott iskolaújságnál már dolgoztam egy évig.

  Érettségi után a Budapesti Corvinus Egyetemre jártam, itt már jóval tevékenyebben segítettem a HÖK-nek, de tagja itt sem voltam. Két évvel később alkalmam nyílt átjönni az ELTE TTK-ra, melyet azonnal meg is tettem. Jelenleg, mint másodéves Környezettan BSc hallgató, magam is mentor vagyok, így a rendszer felépítését, működését jól ismerem. Mivel mentortáborban is voltam, a jelenlévőket –azaz a mentorok nagy részét- ismerem, szerintem ez is előnyére lehet egy koordinátornak.

JAVASLATOK

  A következőkben szeretném –remélem- minél rövidebben leírni, melyek azok a főbb ötletek, amiket megpróbálnék véghez vinni, ha elnyerném ezt a tisztséget.

  A mentorrendszert nagyon jónak és fontosnak tartom –előző egyetememen nincs ilyen, így, bár az ELTE-n már volt mentorom, tudom jól, milyen hátrány, ha nincs- hibát nem is igazán találhatunk benne. Ugyanakkor érzésem szerint vannak dolgok, amivel jobbá és hasznosabbá tehetnénk a rendszert. Ezek a javaslatok inkább magát a rendszert érintik, mintsem a mentorokat…

  Első, és érzésem szerint a legfontosabb: a gólyák nagy része fáradt, megilletődött, nyűgös stb. a beiratkozás után (idén pl. nálunk, a Környezettan BSc-n, de szerintem más szakon is, a beiratkozás előtt még kritérium-tesztet is írtak…). Ezért a körbevezetést a regisztrációs hét egy más programoktól mentes napjára tenném – ezt már tavaly, gólyaként és idén, a mentor-jelentkezésemkor (elbeszélgetés) is felvetettem. Tudom, nem könnyű megszervezni, és rávenni a gólyákat, de szerintem bőven megérné, és sokkal hasznosabb lenne, ezért is szeretném ezt elérni, vagy elvállalni a megszervezését.

  Másik, és szintén fontos tervem egy Gólya Kisokos. A gólyáim visszajelzése alapján is mondhatom, a nekik készült felvettek.elte.hu oldalt nem ismerik, vagy hasznavehetetlennek tartják; a gólyáknak készült Nyúz pedig amilyen hasznos, olyan hamar elkavarodik a nyáron, szinte senki sem tudta, hol van az ő példánya. Én a saját gólyáimnak készítettem egy „Kisokost”, mindössze 8 db A4-es oldalra kijött minden lényeges információ, ugyanakkor ennek ellenére –vagy éppen ebből tanulva- inkább egy virtuális Kisokost javaslok, egy internetes oldalt.  Ennek számtalan előnye lenne (anyagilag jóval olcsóbb, mindig naprakész stb.) és ha letölthető oktatási segédanyagok is felkerülnének, ez lenne az ország első olyan egyetemi portálja, ahol minden (TTK-s) szak minden hallgatója megtalálja azt, ami kell neki. (Tudom, ez, a Kisokos portállá fejlesztése nem teljesen a gólyákhoz és a mentorokhoz kapcsolódik, de olyan, viszonylag kevés időt követelő munka lenne ez, amit amúgy is illene megtennie minden szaknak. Ehelyett minden szakon van vagy 10, a hallgatók által szerkesztett különböző internetes oldal, amik amennyire hasznosak lennének, annyira elvesznek a világháló rejtelmei közé – kár. Egyébként, ha már az internet világába tévedtem, gyorsan elmondom, szeretnék létrehozni egy mentoros fórumot is, nem csak levelezőlistát…)

  Természetesen, ha a papír alakú Kisokos mellett döntenénk, annak létrehozásában is segítenék, lényeg, hogy aznap kapják kézbe és tényleg csak az őket érintő, fontos infókat tartalmazza, ami alapján feltehetnék konkrét kérdéseiket. Ez nekik is jó lenne, és a mi munkánkat is megkönnyítenék azzal, hogy tényleg olyan infókat adunk át, aminek hasznát veszik. Tapasztalataim alapján a beiratkozás környékén annyi új éri őket, hogy ha túl sok dologgal traktáljuk őket, egész egyszerűen elsiklanak a lényeg felett…
  Szeretnék továbbá a gólyáktól reális képet kapni a mentorukról, ez alapján is maradásra bírni azokat a mentorokat, akik nagyon jól végezték dolgukat. A mentoroknak továbbra sem adnék anyagi juttatást, nehogy azt eredményezze, valakit csak ez ösztönöz, de úgy gondolom, ez amúgy sem az én dolgom, hanem Jancsó Tamásé, a gazdasági biztosé.

  Végül pedig: sikeres pályázatom esetén mindenképp szerveznék valamikor a szorgalmi időszakban egy szombat-vasárnapi „mentor-utótábort”, ahol megbeszélhetnénk, értékelhetnénk az elmúlt hetek tanulságait, javaslatokat tehetnénk stb.

  Amennyiben bizalmat szavaznak nekem, a lelkesedésemnél csak a felelősségtudatom lesz nagyobb; igyekszem jobbá, hasznosabbá tenni az amúgy is jó, fontos mentorrendszert.
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