Pályázat a mentorkoordinátori posztra

Tisztelt Küldöttgyűlés!

Bodó Máté vagyok, másodéves környezettan BSc szakos hallgató, a környezettudományi szakterület képviselője. 2006 óta járok az ELTE-re, ez idő alatt rendszeresen látogattam a HÖK választmányait, küldöttgyűléseit. Jelen vagyok a legtöbb egyetem által szerevezett közösségi programon. Hallgatótársaimnak rendszeresen szerveztem és szervezek is szabadidős (Boráros Borozás) és tanulmányi (tardosi tanulmányi kirándulás) programokat. Képességeimhez mérten próbálok segíteni a hozzám forduló csoporttársaim, ELTE-s diákok, iskolába betévedt emberek problémáinak megoldásában. Részt vettem csapatvezetőként a bódvarákói gólyatáborban, illetve most, mint mentor tevékenykedem. Fontosnak tartom, hogy az egyetemen színes legyen a közösségi élet, minél több ember ismerje meg egymást. Az így kialakult kapcsolatokat remélhetőleg az iskolából kikerülve hatékonyan tudják majd kamatoztatni. 

Elképzelésem a mentorrendszerről

Rendkívül hasznosnak tartom, hiszen a frissen bekerült hallgatók egy több száz éves egyetem, több évtizedes hagyományokkal rendelkező karára csöppennek be. Szükségük van kezdeti támogatásra, hogy el tudjanak tájékozódni a bürokrácia és az egyetem folyosóinak útvesztőiben, hogy minél jobban megismerjék egymást, az egyetemi életet és minket, felsőbb éveseket. 

A segítségnyújtáshoz azonban jól tájékozott, aktív hallgatókra van szükség. A mentorrendszer feladata, hogy „megkeresse”, és összehozza a gólyákat az ilyen hallgatókkal. Ez persze nem ilyen egyszerű. Sok diák nem rendelkezik a megfelelő mennyiségű tudással, ami elegendő lenne ahhoz, hogy felelősségteljesen tudja leendő csoportját segíteni.

Ezért szükség van felkészítő táborok, csapatépítő tréningek szervezésére. Rendszeres összejövetelekre, ahol a mentorok megoszthatják egymással tapasztalataikat.

Mentorkoordinátor feladata
· Fontos, hogy jelen legyen a HÖK ülésein, tisztában legyen az aktuális politikai helyzettel

· Jártas legyen a tanulmányi, szociális, közéleti ügyekben

· A koordinátor feladata hogy megszervezze és lebonyolítsa a mentorjelentkezést. Majd a leendő mentorokat megfelelő módon felkészítse munkájukra.  

· Összeállítsa a mentorcsoportokat.
· Év közben folyamatosan tartsa a kapcsolatot a főmentorokkal, mentorokkal. 

· Gyűléseket hívjon össze, ahol tapasztalatot cserélhetnek egymással, megoldást találhatnak a felmerülő problémákra.
· Kreatív legyen és jó problémamegoldó készséggel rendelkezzen.
Amit változtatnék / amit továbbra is folytatnék
Ha megválasztanának mentorkoordinátornak, úgy vélem egy alaposan kidolgozott, jól működő rendszert vennék át. Azonban egy-két apróságot bevezetnék.

· A mentorok kiválasztásánál egy szociológus csoport véleményét is kikérném. Ennek főleg az a célja, hogy objektíven, szakmai szempontból, nem „haveri” alapon kapná meg egy felsőbb éves a mentori tisztséget.

· Hogy valaki csoportot kaphasson, egy szintfelmérő vizsgát kell teljesíteni.

· Az őszi félévben havi rendszerességgel gyűlést hívnék össze, ahol mindenki megoszthatja tapasztalatait.

· A mentorok munkájukért nem anyagi, hanem tárgyi és egyéb juttatásokban részesülnek. Pl. ingyen bemehetnek az egyetem nagyobb rendezvényeire

Terveim, mint mentorkoordinátor a 2007/2008-as tanévre

· Szeptember: információáramlás HÖK--> Mentorok --> Gólyák. Nagyon fontos változásokat vezetnek be idén, ezért kimagasló fontosságú a pontos és gyors informálás! A hónap végére összefoglaló készítése a leggyakoribb kérdésekről, problémákról!

· Október: a hónap folyamán egy mentorgyűlés megszervezése, melynek feladatai: tapasztalatok megosztása egymással, kikapcsolódás, játékok, beszélgetések.

· November: mentorértékelő teszt készítése, kitöltetése, majd kiértékelése. Hónap kiváló mentorának megválasztása.

· December: felkészítés a vizsgaidőszakra: vizsgára jelentkezés, vizsgákkal kapcsolatos kötelességek és jogok felelevenítése, és ezen információk továbbadása

· Január: vizsgaidőszak.
· Február: az őszi félév értékelése. Félév legjobb mentorának megválasztása. (szakterületenként)

· Március: pályázat kiírása a mentorjelentkezésre.  Mentorjelentkezés lebonyolítása
· Április: mentorok kiválasztása. Mentorhétvége megrendezése.
· Május: éves értékelés és a jövő évi tervezet elkészítése. 

· Június: vizsgaidőszak.
· Július: mentortábor megrendezése.
· Augusztus vége: tudást felfrissítő mentornap szervezése. Mentorcsoportok kiosztása.
Kérem a tisztelt Küldöttgyűlést támogassák a pályázatom!

Tisztelettel:

Bodó Máté  
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