Tisztelt Küldöttgyűlés!

Szeretném benyújtani a pályázatom az ELTE-TTK Hallgatói Önkormányzatának külügyi biztosi posztjára.

Úgy vélem, nemzetközi tanulmányok szakosként hatékonyan tudnám végezni a külügyi biztosi teendőket, hiszen a külföldi egyetemekkel való kapcsolattartáshoz, az idegen nyelvű pályázati kiírások közti eligazodáshoz szükséges nyelvtudás a rendelkezésemre áll. Az angol és a német nyelv tárgyalóképes használata mellett jelenleg oroszul tanulok.

Külügyi biztosként fontosnak tartanám a meglévő, jól működő kapcsolatok ápolását, illetve új kapcsolatok kialakítását újabb, magas tudományos színvonalat képviselő intézményekkel.

Egyaránt fontosnak tartom az oktatókkal és a hallgatókkal történő aktív párbeszédet, hiszen egyrészt a hallgatók igényei alapján kell megtalálni a nekik leginkább megfelelő pályázati lehetőségeket, másfelől viszont az oktatók nagy hatékonysággal tudják felvenni a kapcsolatot más felsőoktatási intézményekkel. 

Fontosnak tartom a hallgatók folyamatos tájékoztatását, a naprakész információk átadását. A Kar külügyi honlapján kívül információs napokon is érdemesnek tartom bemutatni a rendelkezésre álló lehetőségeket. Míg a honlapon az általános információk mellett a legfrissebb híreket és korábbi ösztöndíjasok tapasztalatait lehetne közzétenni, addig a nyílt információs napokon egyéni kérdések megválaszolására is lehetőség nyílna. 

Az egyik legnépszerűbb pályázatnak, az Erasmus Programnak én is résztvevője vagyok immár második éve. Mentorként megismertem az Erasmus hallgatók felmerülő problémáit, az ügyintézés magyarországi módját. Ezeket az ismereteket nemcsak a Karra érkező külföldi hallgatók fogadásánál ás segítésénél tudom hasznosítani, hanem a külföldi tanulmányi útra induló magyar hallgatók támogatásánál is. 

Remélem, hogy elképzeléseimet és ötleteimet támogatva érdemesnek találnak rá, hogy megvalósítsam azokat, és ezen keresztül szélesítsem a Kar külföldi kapcsolatait.


Sós Judit


ELTE-TÁTK, nemzetközi tanulmányok szak, harmadév

