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Beszámoló

Első ELTE Egyetemi Napok 2007

Az Egyetemi Napok ötletét az az apropó adta, hogy a Lágymányosi utcabál már helyszűkével küzdött, valamint az ELTE-n még nem volt ilyen, minden kart átfogó, nagy rendezvény.

A tervezést már márciusban elkezdtük. Először a kari rendezvényesekkel tartott megbeszélésen, az EHÖK irodában, majd már komolyabb programötletekkel az EHÖK vezetőképzőjén.

Sok elemet tudtunk átvenni a hagyományos utcabálból, valamint nagy segítséget jelentett a Budaörsi Napok szervezési tapasztalata. Ugyanis egy ilyen méretű és komplexitású rendezvény hatalmas mennyiségű szervezést és megszerzett tudást igényelt.

Az, hogy a Budaörsi kollégiumba vittük az Egyetemi Napokat, több tényező összességének volt köszönhető. Egyrészt a Lágymányosi Campuson nem szívesen fogadtak egy ilyen méretű rendezvényt, illetve a kollégium kialakítása, elkülöníthetősége, és nem utolsó sorban, infrastruktúrája is emellett szólt.

Ez magában rejtett azonban néhány olyan nehézséget, amellyel csak menet közben szembesültünk.

Az első az energiaigény fedezete volt. A Café sátor tetemes, valamint a nagyterem és a kiszolgáló egységek is nagy mennyiségű áramot vettek fel, amelyet az ELMŰ segítségével tudtunk a bejövő trafóházból levenni.

Ezek mellett, bár a környező összes házat és lakót is értesítettük, több, mint 2400db szórólappal, a szomszédok némelyike nehezményezte a megnövekedett zajterhelést. A rendőrségnek, polgármesteri hivatalnak, tűzoltóságnak és az ügyeletes kórháznak is bejelentett programon így zajszintmérőt helyeztünk üzembe, amely még a rendezvény területén a szabályzatokban rögzített határérték alatt maradt. (Jelzem, a Budaörsi út forgalmának zaja nagyobb volt a rendezvényénél!)

Természetesen a jelzések után mi is igyekeztünk a minimálisra szorítani a terhelést, amelyet már a sátor kialakításánál alapvető követelménynek tekintettünk.

A harmadik dolgot pedig a délutáni programok látogatottságának alacsony mivolta jelentette. Mivel a kollégium területén zajlott a rendezvény, ezért csak késő délután, illetve este lehetett nagyobb forgalmat tapasztalni, míg ezzel ellentétben a Campuson több látogatót fogadhattunk ezen idősávon belül is.

A támogatói környezet is megváltozott. A több éves, kitartó munkának köszönhetően megnőtt a szponzorok bizalma a szervező csapat felé. A sikeresen lebonyolított programok alapján így a támogatási összeg, illetve hozzájárulás is növekedett, valamint a támogatók száma is bíztatóan emelkedik.

A fő szponzorunk az Egyetemi Napokon a Philip Morris Magyarország volt. A rendezvénysátor kialakításában, a brand megjelenítése mellett, a szervezésben is nagy segítséget nyújtott, mind szakmai, mind pénzügyi téren egyaránt. Ezt a sátor berendezésének és kialakításának színvonalán is meglátszott.

Új szolgáltatóval dolgoztunk a Nagyterem kialakítása során is. Az árban is megjelenő változást a megjelenésben is hathatósan nyomon lehetett követni. A szerencsés váltást nagyon jó kritikák és visszhang fogadta.

A programok kialakítása során törekedtünk a minőségi és változatos szórakoztatás kialakítására, illetve a kulturális és civil sokszínűség megjelenítésére.

Ennek jegyében voltak kint a Környezettudományi klubosok, 12 (!) -féle bemutatóval, játékkal, valamint ismeretterjesztő filmekkel is. Kivonult a Magyar Vadászgörény Klub is, illetve a Demokratikus Ifjúságért alapítvány. A színházak közül Bődöcs Tibor humorestje volt az egyértelmű  közönségfavorit.

A sport programok kialakításában szorosan együttműködtünk az EHÖK Sportügyi Alelnökével, akinek köszönhetően HÖK képviselőkből álló csapatok mérhették össze tudásukat a futballban, illetve KCSSK-s klubok és gólyák is megmérettettek különféle ügyességi vetélkedőkön.

Ezek mellett a Meex paintball pályája, léghokija, a Red Bull trambulinjai, valamint az extrém játékok szórakoztatták a vendégeket.

Termen belül judo, tűzzsonglőr show, capoeira bemutatók zajlottak.

Az Egyetemi napokon összesen 97 fő dolgozott, vagy vett részt valamilyen formában a lebonyolításban;ezúton is köszönöm nekik a segítséget.

Úgy vélem, hogy a látogatottságban is megnyilvánult az igény egy ilyen programra, illetve a visszhangok, dicsérő megnyilvánulások is ezt erősítették meg a szervezőkben.

A fent felsorol problémákra nyomatékosabban kell majd ügyelni, valamint a többi kar motiváltságát és a feléjük való információáramlást is hatékonyabbá kell tennünk, mindenképpen.

Üdvözlettel:

Ónodi Ferenc
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