Tisztelt Választmány!

Az alábbiakban a 2007-es matekos gólyatábor beszámolóját olvashatjátok.

2007. 08. 14-én a -1. napon megszálltuk az egyetemet. Dekorációt készítettünk, illetve a fontosabb teendőket beszéltük át. Jó hangulatú, mókás nap volt. Másnap 3 turnusban mentek le a szervezők Bodajk Falutáborba. Az első csoport a terepbejárásért, a második a tábor feldíszítéséért, a harmadik a különböző kellékekért (hangtechnika, sportfelszerelés, vetélkedőkhöz kellékek) volt felelősek. Egy laza bulit követően, 2007. 08. 16-án hajnali 5-kor volt ébresztő.

1. nap. 2007. 08. 16.

A mentorok és a főszervezők (egyesek rekord idő alatt) pontosan 8.00-ra megérkeztek Déli pályaudvarra. A gólyák regisztrálását, illetve csoportokba osztását követően menetrendszerinti járattal érkeztünk Bodajkra. Az állomástól busszal érkeztünk a Falutáborba.

Érkezés után megkezdődtek a gólyák ismerkedős játékai, ezzel párhuzamosan zajlott a gólyák részvételi díjának befizetése. Vacsora előtt került megrendezésre az egész tábort megmozgató BKV játék, mely ismét nagy sikert aratott. A vacsora finom volt. (hús…) Utána következett az Első Esti vetélkedő, ahol a gólyák csoportjaikkal együtt élvezhették az ötletesnél ötletesebb játékokat… VÉGÜL BULI HAJNALIG!!!!

2. nap 2007. 08. 17.

A reggelit követően rövid útba igazítás után elindítottuk a csapatokat, a közeli hegyekben megrendezett nappali túrára. A tortúrára igen emlékeztető vetélkedő, egész napos élményeivel hazatérve, ismét kitűnő vacsora várta a gólyákat (hús…). Napközben közzsemlével és közmájkrémmel láttuk el őket (illetve közpaprikával: egészséges életmód!). Este a tábor területén belül kerítettünk sort az éjszakai túrára. Az EHÖK vezképzőn a TTK HÖK által megrendezett vetélkedőhöz igen hasonlatos fergeteg kaland ismét örömöt hozott sokak szívébe. VÉGÜL BULI HAJNALIG!

3. nap 2007. 08. 18.

A sportnap az időjárás kedvezőtlen alakulása miatt, egy elmaradt számháborúval kezdődött, amit egyesek punnyadásra használtak fel. Délben viszont a nap is kisütött, így kezdetét vehették a jobbnál jobb sportprogramok. A 17 különböző sportot felvonultató délutánunk senkit nem hagyott ülve, mindenki megtalálta valahol a helyét (ki a sárkányeregetésen, ki a sör-virsli versenyen, ki a csörgőlabdán, ki az esély kiegyenlítő focin…). A program vacsora előtt zárult, a hagyományos felsőbbéves – gólya meccsel. (A felsőbbévesek 2-0-ra vezettek, a többiről Hermann Gábort kérdezzétek). Utolsó vacsora gyanánt húst ettünk, jó volt. Eredmény hirdetést követően a Ms. Matematics vetélkedő következett, melyet hatalmas küzdelem jellemzett, végül a győztes pár méltó megkoronázása után hatalmas fieszta vette kezdetét… HAJNALIG!
4. utolsó nap (találjátok ki mikor)

Reggel felkeltünk, majd reggeli után előadások következtek. Ezek sorát az OTP képviselője nyitotta, akit Vízvári Béla az intézet oktatója követett. A HÖK részéről szóesett tanulmányi, szociális, rendezvényes ügyekről, illetve a szakterületi csoport működéséről. A bigyóárverés és pakolás után közvetlen járattal tértünk haza Budapestre.

Üdvözlettel,

Magyar Róbert

Most GT főszervező  

