Beszámoló:
ELTE Egyetemi Napok – Környezettudományi Klub sátor
A 2006-ban az ELTE TTK környezettudományi szakon alakult Környezettudományi Klub is képviseltette magát az először megrendezésre került ELTE Egyetemi Napokon a Körösi-Csoma Sándor Kollégiumban.

Célunk most is, mint a korábbi megjelenéseink alkalmával, az volt, hogy közelebb hozzuk a diákok számára a környezettudatos életmódot. Ezúttal a meghökkentés erejével igyekeztünk hatni közönségünkre. Ennek érdekében a már bevált „játszós-jutalmazós” stratégiát alkalmaztuk, és bevezettünk néhány újítást, amik szintén sikeresnek bizonyultak.

Játékaink voltak: a jól ismert Ökotársas, új, még környezettudatosabb kérdésekkel; a 13+1-es környezettotó; az ökopakli segítségével elvégzett ökolábnyom mérés; a Labirintusnak elkeresztelt ügyességi játék, mely a szelektív hulladékgyűjtés színkódjait ismertette meg; és sikerült végre megvalósítani a múltkor elmaradt szapora szemét szelekciót. A lelkes játékos az elért pontjai alapján a következő ajándékokkal (és persze rengeteg új tudással) lehetett gazdagabb: 50 db A4-es újrapapír; klublogós grafit ceruza, kulcstartós üvegnyitó, porcelánbögre és vászonszatyor; továbbá az elmaradhatatlan Tibi csoki.
Újításunk a rendezvényen a passzív propaganda bevezetése volt, amellyel a kevésbé aktívan érdeklődő rétegek felé igyekeztünk nyitni, nem kis sikerrel.

Megrendeztük első fotókiállításunkat, ahol saját vagy az internetről letöltött képpel lehetett indulni. A képeknek a mindennapjainkban megbúvó környezeti válságot kellett szemléltetnie, hogy az emberek rájöjjenek: nyakunkon a környezeti válság. A képekre szavazni is lehetett, és a győztes a rendezvény főszervezője által felajánlott mp3 lejátszóval lett gazdagabb.
A sátor egyik felében berendeztünk egy amolyan „punnyadós” sarkot, ahol filmvetítés mellett (The Corporation) teázó működött, és vízipipázni is lehetett. Ez az újítás volt a legnépszerűbb, és sikeresnek is nevezhetjük, hiszen a film minden betévedő tekintetét mágnesként tapasztotta a vetítővászonra. A jól megválasztott filmmel sokat taníthatunk a betévedőknek az aktuális környezeti problémákról.
Összegezve a három napot, a korábbinál kevesebb látogató ellenére is sikeres rendezvényt zártunk, mert összegyetemi rendezvényként szélesebb hallgatói kört tudtunk elérni, és az újításaink és szerzett tapasztalataink révén a továbbiakban még eredményesebben tudunk majd működni.
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