Beszámoló a Bódvarákó afterpartyról 2007. 09. 28-29.
Az egész egy marha jó ötletnek indult. Alakult egy kis csapat. Elkezdtük. Aztán rájöttünk, hogy itt alaposan ki kell tenni magunkért, hogy ha jó bulit szeretnénk. Mikor a helyszínt megnéztem kívülről, azt mondtam megfelelő lesz. Nemsokkal ezután megnéztem belülről is. Ekkor rádöbbentem, hogy az egész nem úgy néz ki, ahogyan nekem azt lefestették. Itt egy pillanatra elbizonytalanodtam, ezenkívül ekkorra már biztossá vált a pénteki tanítási szünet. Átfutott az agyamon, hogy le kéne fújni az egészet, mikor is páran még jobban az ügy mellé álltak és ott döntöttem el, nem fújhatjuk le. Az előjelek nagyon negatívak voltak. Nem volt mit tenni, megkongattam a vészharangot, és meglepődtem. Lassan de biztosan gyűlt a sereg a zászló alá. Elérkezett a péntek, ez sem indult jól, „csak” egy kocsival mentünk ki a helyszínre dolgozni. Szerencsére amint a nyílt napnak vége lett a létszám megháromszorozódott, így már több mint 10 ember dolgozott, hogy estére kulturált körülményeket varázsoljon. Sikerült. Aki látta előtte és utána, az tudhatja csak igazán, menyi munka volt.

Immáron készen álltunk a fogadásra néhány apróbb bakit leszámítva. Nagyon izgultunk, hogy egyáltalán lesz e kit fogadnunk.
18:30: Az első busz indulási időpontja. 15 ember ácsorog a parkolóban, busz sehol.

18:50: Busz megérkezik, eddig kóválygott valahol, még mindig 15 ember.

A költségek kímélésére tekintettel lemondtuk a két időpontot és a busszal megvártuk a 19:30 –s második időpontot. Közben sikerült néhány autóssal megbeszélni, hogy éjszaka kiszállítjuk a buszmegállóhoz az embereket, a busz helyett.
Én ekkor elindultam vissza a helyszínre, hogy minden a helyén legyen. Útközben láttam vidám gólyacsoportokat, így egy picit megnyugodtam, hogy ha családias is lesz a buli legalább a néhány tucat ember jól érzi majd magát. Ahogyan visszatértem, látom többen lettünk mint eddig voltunk, néhányan kocsival jöttek, a többiek lassan szállingóznak.
kb. 20:15: A busz megérkezik. A busz megérkezik és tele van emberekkel !! Sőt még állnak is rajta!!!

Mikor megpillantottam, csak egy kaján mosoly futott át az arcomon. Nem volt igazuk azoknak akik le akarták mondani a buszt. 3 különböző szakterület, de egyvalami közös. A gólyatábor. E szellem összehozta az ifjakat, és ha nem épp egyedül állok ott mikor megpillantom őket, talán a követ is hallhatták volna. Innentől a hangulat adott volt már. A Bódvarákón készült videóval kezdődött , majd fényképnézegetéssel folytatódott. Volt tábortűz és gitározás (nekem ez a kedvencem), meg zenebona, táncolás, és még sátor is volt, nem is egy. Voltak igazi bódvarákói dalok, csapatok, kiemelném a zöld csapatot, amely nem tagadta meg önmagát és miután összeverbuválódott és előadta csigadalát utána nem maradt adós a limonádék és az alvadtvérek pocskondiázásával sem. Egy kívülálló bizonyára értetlenül szemlélte ahogyan a zöldek és a citromok, mint valami elcseszett run dmc klipben, egymással szemben felállva mutogatnak egymásnak. E mellé sikerült jó hideg éjszakát is szervezni.

Mi ez ha nem bódvarákói hangulat?!

Összességében 120-130 ember volt jelen. Minden tisztelet megérdemelnek ezek a fiatalok, megmentették Bódvarákó becsületét.

Szombaton jól eső érzéssel keltem fel délután és legalább már rendezkednek sem kellett, az ebéd már készen volt, vígan falták a paprikás krumplit. Ekkorra már a Soksportos „fiatalok” is befutottak. Miután ez evezős számokat végigizgultuk, jöhetett a takarítás. Szerencsére még itt is maradt elég ember. Este jól eső kellemes fáradsággal feküdtem le.
Ha év elején azt mondják afteren 130-an lesznek, azt mondtam volna kizárt. Amikor elkezdjük szervezni biztosan tudjuk, hogy péntek tanítási szünet, akkor csütörtökre rakjuk. Bár erre csak azt tudom mondani: „szeretnék annyira okos lenni, mint az anyósom utólag”.

Azok akik ott voltak sokat dolgoztak. Köszönöm nekik és mindenkinek aki ott volt.   
