PÁLYÁZAT
Környezettudományi Klub Csapatépítő hétvége

Tisztelt Választmány,
a Környezettudományi Klub 2 éves működése után egy kisebb fordulóponthoz ért el, a hamarosan bekövetkező egyesületté válás, a hosszú távú tervek kidolgozása és megvalósítása túlmutat azon, hogy „diákfejjel” könnyen, és hatékonyan megvalósíthatóak legyenek. Annak érdekében hogy az eddig körvonalazódott állandó gárda és a legaktívabb tagok valóban munkacsoport(ok)ként kezdjenek el  működni a Klub tagjai számára egy csapatépítést és szakmai előadásokat magában foglaló hétvégét fog szervezni 2007. november 10-11-én a Mecsekben található Gyűrűfű ökofalu közeli Lovastanya Vendégházában, melyhez az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatnak hozzájárulását szeretnénk kérni – a megpályázni kívánt összeg 1500 Ft/fő, mely a résztvevők szállásköltségét csökkentené, figyelembe véve, hogy a szállás maximális befogadó képessége 20 fő.
Miért tartjuk szükségesnek egy ilyen hétvége megszervezését?

Tapasztalataink szerint több fiatalokból álló, vagy egyéb környezetvédelmi szervezet kezdeményezéseinek vet véget (vagy kerül stagnáló fázisba), hogy a csapat nem eléggé összeszokott, ellentétek pattannak ki, vagy épp a túl nagyra nőtt létszám miatt az irányítás kicsúszik a szervezők kezeiből. Az eredeti elképzelések és a dinamizmus eltűnnek. A közösségépítéssel ezeket a várhatóan elénk gördülő akadályokat szeretnénk megelőzni. A főként II. és III évesekből álló kemény mag még legalább 2 évig, de a Klub későbbi feladatait figyelembe véve (majdan szakmai konferenciák szervezése, álláskeresés a környezettan szakos hallgatóknak, stb.) várhatóan több évig is meghatározó személyei lesznek a szervezetünknek.

Miért pont Gyűrűfűre?

A Mecsekben megbúvó ökofalu elérhető távolságon (3 óra utazás) belül van, a szálláson lehetőség van előadások szervezésére, továbbá az ökofaluban való kirándulás – mely teljes egészében maga számára termeli meg az egész évben szükséges élelmet és energiát – annak megtekintése a résztvevők szakmai fejlődését is szolgálja, nem utolsó sorba pedig egy igen autentikus környezetben tölthetjük el a hétvégét. További infókat olvashattok a http://www.gyurufu.hu/lovastanya/ oldalon. 
Hogyan zajlik a program meghirdetése?
A meghiretésre kerülő hétvége minden a Környezettudományi Klubban (levelező listára felvett, vagy gyűlésre eljáró) vagy azért tevő hallgató számára nyitott (tehát nem kizárólag környezettudomány szakosok számára), azonban a rendezvényeken rendszeresen jelen levő alig tucatnyi klubtag számára kvázi „kötelező” jellegű. Ugyanakkor a meghirdetettek szerint kifejezetten azoknak a Klubtagoknak szól, akik hosszú távon és aktívan kívánnak részt venni a szervezet munkájában. 

Milyen program várható?

A program minden tekintetben szakmai és nem kirándulás, vagy terepgyakorlat jellegű. A foglalkozások során egy tanuló tréner fogja a csapattagok munkáját koordinálni, önismereti, vezetési, játékokat vezetni, kerekasztal beszélgetést tartunk a Klub eddigi munkájáról, illetve meghatározzuk a jövőre vonatkozó cselekvési tervet, hosszú távú projekteket, továbbá előadások lesznek a környezetvédelemmel foglalkozó civil szerveztek működésnek és jogi hátterének kapcsán, a magyar környezetvédelmi civil életet illetően.   

Előzetesen tervezett programok: 
(az alacsony létszám miatt az időbeosztás rugalmasan kezelhető, a vasárnapi visszaindulás kitolódhat)
2007. november 10. (szombat)
7:30 – indulás Pécs felé a Déli Pályaudvarról vonattal

10:28 – érkezés Bükkösd állomásra, onnan 4km-es séta Gyűrűfűre (a hátizsákokat autóval szállítjuk a szálláshelyre)

11:30 – szállás elfoglalása

12:00 – csapatépítés (aktív, önismereti, önértékelési játékok, problémamegoldások)

15:00 – látogatás Gyűrűfű ökofaluba idegenvezető kíséretével

17:00 – előadások I.  
18:00 - kerekasztal beszélgetés, projekttervezés

19:00 – vacsora

21:00 – buli light

24:00 – takarodó

2007. november 11. (vasárnap)
8:00 - ébresztő
9:00 – reggeli
10:00 – csapatépítés 2. kör 
13:00 – Előadások II.
14:00 – kerekasztal beszélgetés, a tábor értékelése

Visszaindulás igény szerint a délutáni órákban, érkezés Budapest Déli Pályaudvar az esti órákban.

Költségvetés:

MÁV – 1390 Ft/ 1 út/fő 



Szállás – 3000 Ft /fő/éjszaka, azonban 10 főtől 27000 Ft *

Étkezés – vacsora 750 Ft /fő, reggeli 350 Ft/fő


Túravezetés Gyűrűfűn – 500 Ft / óra


Csapatépítéshez szükséges kellékek (filctollak, ragasztó, kartonok, papír) 2000 Ft

15 fővel számolva (előzetes érdeklődés szerint) 6180 Ft /fő + nem várt költségek
Tervezett részvételi díj: 6500 Ft/fő (a fel nem használt összeget a tábort követően visszafizetjük), amely a HÖK támogatás után 5000 Ft/fő-re mérséklődne.
*Amennyiben a létszám meghaladja a 18 főt (előzetesen úgy tűnik, hogy nem fogja) ez esetben a szállás költsége 1500 Ft/fő alá esik, így a kért támogatási keretet csak részben vennénk igénybe.
Kérjük a Választmányt hogy támogassa a pályázatunkat!

Köszönettel:

Árvay Márton, Ferenczi Attila

táborszervezők
