Szociális elnökhelyettes beszámolója 2007. szeptember 25- november 18.
Szeptember 28-án részt vettem a Nyílt Napon, ahol a HÖK-ös standon voltam és a földrajz- földtudományi standon informáltam a hallgatókat a meteorológus szakról.

Október első hetében zárult le a rendszeres támogatások hiánypótlása. 1330 szociális támogatás pályázatot adtak le a hallgatók és 900 hiánypótlás érkezett be, ez nagyon sok. A pályázatok összesítését elkészítettük. A fix kategóriás listát továbbítottam az illetékesek felé. Rendszeres pályázatokról és a tanulmányi ösztöndíjról döntés született és október 9-én utalva is lettek a támogatások.

A rendszeres szociális támogatás eredményeiről a hallgatók e-mailben kaptak értesítést. Sajnos, több helyen is volt probléma az e-mail címekkel, így a hallgatókat a Hallgatói Irodában informálta az irodavezető vagy én az eredményről. Olyan is volt, aki nálam e-mailben érdeklődött az eredményről. Már a fellebbezések is lezárultak.
Kiírásra került a szakmai gyakorlati ösztöndíj, melynek leadási határideje november 27. 12 óra. A kiírás a honlapon, Nyúzban és a szociális faliújságon is megjelent.

Részt vettem a Választmány ülésein, csak az egyiken nem, Kari tanácson, esélyegyenlőségi ülésen és konferencián, valamint a Matematika szakterület ülésén. 

Hallgatói levelekre folyamatosan válaszolok, fogadó órámat megtartom. 

Jutalomkeret pályázati kiírásának megalkotására tettem kísérleteket, de nem volt teljesen eredményes.

Valamint utód nevelést is elkezdtem. Két jelentkező is van.
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