Részt vettem 2007. november 10-én szombaton az „Esélyegyenlőség az ELTE-n” című konferencián.


A konferencián több előadás volt, az esélyegyenlőség jogi hátteréről, hogyan lehet javítani a fogyatékos hallgatók helyzetét az ELTE-n. 

Ezen a konferencián a karok koordinátorai beszámolót tartottak, hogy milyen eszközökkel segítik elő a hallgatók tanulmányait, mennyi és milyen jellegű fogyatékos hallgató van, stb.

Nálunk is gondolkozni kell, hogy milyen eszközöket vegyünk a hallgatóknak, mert van rá külön keret. Ez ügyben részt vettem egy esélyegyenlőségi ülésen, ahol az esélyegyenlőségi referensen kívül a BTK és TTK képviseltette magát. Már van több ötlet is, de fel kell mérni a hallgatók igényeit. Viszont ez problémás, nem kapjuk meg a nevüket, e-mail címüket. Már kértem Katát, hogy írjon nekik és tüntesse fel az e-mail címemet, hogy ha úgy gondolják, hogy kell nekik bármilyen segítség, akkor írjanak nekem is.  

HÖK elnököknek el fogják küldeni, hogy mire lehet elkölteni ezt a normatívát. Remélem Áron átküldi majd.

Ez a terület nagyon sok karon már jól működik, a TTK-n most fog csak beindulni. Már jelentkeztek is segítőnek képviselők. Igaz, nálam egy ember, de Attilánál még páran.
Sajnos, nem minden koordinátor jött el. Az ÁJK, BTK és TTK koordinátora nem jelent meg. 

Tájékozódtam Körmendi Tibornétól (ő a TTK koordinátora), hogy mennyi hallgatót érint ez nálunk. Eddig 19 hallgató volt, most a gólyák 34-en, tehát összesen 53 fő.
A konferencia végén fórum volt, ahol felvetődtek problémák, majd erre megoldást próbáltunk találni. Problémát jelentett, hogy a koordinátorok nincsenek felkészítve, így terveznek majd nekik összejöveteleket, felkészítést, tájékoztatást; hasonló konferenciát, amilyen ez volt, évente kellene tartani és jó lenne, ha évről-évre más kar szervezné; normatíva felhasználása, ez most elég sürgős, pár hét van rá; hogy akik ezzel foglalkoznak, kapjanak külön jövedelmet érte, mert aki lelkiismeretesen csinálja, az sok munkával jár; ha a hallgató igénybe vette a felvételinél a 8 pontot, akkor az etr-ben levő adatai mennyire nyilvánosak, mennyire nem, felvetették; hogy nézzük meg, hogy külföldön ez hogy működik; fel kell mérni az egyetemeket, hogy mennyire akadálymentesek. 
