Beszámoló – A Környezettudományi Klub Csapatépítő Hétvége
2007. november 10-11. Gyűrűfű
A Környezettudományi Klub Csapatépítő hétvégéje a meghirdetett programnak megfelelően zajlott le, 14 fő részvétel. A Kray Kata és Árvay Márton által szervezett hétvége minden tekintetben eredményesen zárult, a kitűzött célok és programok (idegenvezetés, projekttervezés, ismeretek bővülése, egymás jobb megismerése) a résztvevők véleménye szerint is kifogástalanul megvalósultak. 

A leérkezést követő a 8km-es gyalogtúrának köszönhetően (amíg elértük Gyűrűfűt) 1,5 órát késtek a programok, azonban rugalmasan igazítva (eltolva) az időbeosztást, minden program megrendezésre került. Ezen felül, a szombat esti kerekasztal-beszélgetés az aktív érdeklődés miatt éjfélig húzódott (fakultatív részvétellel, ez a lent levők 2/3-át jelentette).   

A csapatépítő játékok Kata vezetésével zajlottak, aki a tőle telhető legnagyobb hozzáértéssel koordinálta a tagokat, véleményünk szerint jelesre vizsgázott. (Ezúton ajánlom Kray Kata meghívását a jövő évi mentortáborba, illetve egyéb hasonló célú táborokba.)
Második nap, a csapatépítés mellett lezajlott a táborértékelő beszélgetés, illetve egy Környezettudományi Klub gyűlés, melyen a projekttervezés módszerét követve lefektettük a Klub hosszú távú terveit, céljait és ideológiáját. Legfőbb célkitűzésünk és irányelvünk egy olyan civil szervezet létrehozása, amely egyesíti magában egy társadalmi kezdeményezés előnyeit, a klubtagok nyitottságát, és próbál a saját szabályrendszerét követve exponenciálisan növekedve és bővülve, nem elkövetni azokat a hibákat amelyet sok más szervezet igen (ellaposodás, utánpótlás hiánya, határozatlan fellépés, vagy épp szélsőséges látásmód képvislete). Ugyan sokak számára ez frázis puffogtatásnak tűnhet, a tagok számára és későbbi munkájukra döntően meghatározó és jelentőségteljes. 
A hazajutás ugyancsak gördülékenyen zajlott, a vonatúton kerítettünk sort a harmadik (nem formális) gyűlésére, melyen a november 15-én megrendezésre kerülő Szakkollégiumok Éjszakáján való részvételt megszervezésére került sor Kalo Márk vezetésével. 

Résztvevők névsora: 

1. Árvay Marci
2. Bakos Tímea

3. Ferenczi Attila

4. Hornyák Szilvi
5. Juhász Viki

6. Kaló Márk
7. Kapos Bálint

8. Klincsek Kriszti
9. Kray Kata
10. Kump Edina
11. Sárközi Edit
12. Pataki Zoli
13. Szeghy Feri
14. Subosits Judit

