Külügyi biztosi beszámoló
Amióta a múlt küldöttgyűlésen megválasztottatok külügyi biztosnak, az alábbi dolgokat csináltam:

Aktívvá tettem a külügyi csoportot, minden tagnak kiosztottam személyre szabott feladatot, ami szakmailag fejleszteni fogja. Átlagban kéthetente ülünk össze. Tájékoztattam a csoport tagjait a TTK hallgatók számára elérhető ösztöndíjak részleteiről. Vezetőképzőt szervezek december elejére, a lágymányosi karokkal.
Felkerestem az intézményi és kari ERASMUS koordinátorokat, személyes kapcsolatot kötöttem velük, megbeszéltük az intézmény specifikus problémákat és további fejlődési irányokat kerestünk.
Elkezdtük a TTK külügyi kiadvány szerkesztését, a munkában az egész csoport részt vesz. Ösztöndíjanként osztottam szét a feladatokat, a határidő december.
Sikeresen megszerveztem az IK és a TÁTK külüggyel együtt az őszi Külügyi Fórumot, rengeteg ember jelzett vissza, keresett fel és érdeklődött az ösztöndíjak felöl. Ezzel elértük a célunkat, hogy ebben az évben több ERASMUS jelentkező legyen. A végső szám úgyis márciusban derül ki.
Sajnos a CEEPUS jelentkezési határidőről lekéstek a hallgatók, de valóban a hálózat még nem működik rendesen, így a jövő határidőig a megerősítésén dolgozok.
Beindítottam a karunkon a külföldi mentorrendszert, a kari külügyi főmentor feladatát is végzem. A TTK-n tanuló külföldi diákokkal felvettem a kapcsolatot, mentort rendeltem hozzájuk és közös programokat szervezek nekik.
Dolgozok az EHKB külügyi projekteivel, mint például az ERASMUS reform, terjesztem a kari ERASMUS koordinátorai között.
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