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EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

1117. Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A.

ELTE Zenekarok Fesztiválja

Az ELTE TTK HÖK főszervezésében megvalósuló programot szeretnénk felvázolni.

-Rövid leírás:

-A Fesztivál az ELTE-n hallgató diákok zenekarainak nyújt fellépési és bemutatkozási lehetőséget, mindeddig egyedülálló kezdeményezéssel az országban! Mint a névben is benne foglaltatik, nem csak a Természettudományi karról, hanem az egész ELTE-ről toborozzuk a zenekarokat, tehát bölcsészektől kezdve a jogászokon át minden kar hallgatói érintve vannak természetesen.

-A program az ELTE KCSSK-ban, azaz a Budaörsi Kollégiumban kerül lebonyolításra, immáron 4. alkalommal, 2007.12.05 és 06-án. A 2 nap alatt több mint 10 ELTE kötődésű zenekar lép színpadra.
Az előzetes regisztráción, az elmúlt 3 évet számolva, a legtöbb jelentkezés most történt. Sajnos több fellépőt is vissza kellett utasítani helyhiány miatt.

A jelentkezések növekvő számából jól látható, hogy a program ismertsége évről évre növekvő tendenciát mutat.

-Programterv:

-December 05-en, szerdán 5 zenekar fog fellépni. A kapunyitás este 20. 00-kor lesz, az első koncert 20.15-től, beállással együtt 50 perces váltásokban, illetve, ahogy az idő engedi.

A program éjfél-fél 1 időpontig tart.
- December 06-án szintén 5 zenekar lép fel, majd az idei évben először egy „sztárzenekart” is köszönthetünk a fellépők között. Ők a Folkfree feat Freestylers. A Freestylers angol zenekart nem kell bemutatnom valószínűleg. A Folkfree magyar együttes pedig már tiszteletét tette az Egyetemi Napokon is nálunk. A közös koncertjük után a Freestylers dj-je és 2 Mc-je szórakoztatja a közönséget 03. 30 óráig.

A közönség és a szakértő zsűri szavazata alapján a legjobb zenekar kisebb ajándékot kapna, illetve az általa játszott zeneszámokat megkapná DVD-n rögzített formában.

A rendezvény színvonalát növelve különféle dekorációkat, promóciókat és különleges kialakítást is tervezünk. Ebben számítunk a többi kar szervezőire is, valamint a kollégium büféjét üzemeltető cégre is.

-Költségek:

A költségek nagy részét a hang- és fénytechnika bérlete, a dob felszerelés bérlete, biztonsági személyzet, valamint a plakátok teszik ki. Ezen felül Dj, catering illetve a zenekarok 1-2 speciális kellékének bérlete tartozik.
Természetesen a zenekaroktól nem kérünk semmilyen anyagi hozzájárulást, stb, hiszen a rendezvény non profit.
Tisztelettel:

Ónodi Ferenc László

Szervező
ELTE TTK HÖK
2007-11-21.
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