Tisztelt TTK HÖK Titkár!
Tisztában vagyok vele, hogy etikátlan dolog névtelen levelet küldeni ilyen témában, de bizonyos okok miatt szeretném, hogyha nevem titokban maradhatna. Én nem TTK-s hallgató vagyok, de az imént kaptam meg egy e-mailben az összesített JutKer pályázatokat.

Összesen 2 pályázathoz szeretnék megjegyzést fűzni:

Az egyik az idei Showhajtás nevű rendezvény címén beadott pályázat: A Showhajtás a KCSSK több tízéves hagyományokra visszatekintő rendezvénye. Néhány kollégista minden év elején toboroz maga köré egy csapatot, és pusztán azért vállalják el a szervezést, mert nagyon jó buli megrendezni azt. Én korábban már szerveztem, és tiszta szívemből mondhatom, hogy felemelő érzés a rendezvény minden pillanata: az, hogy a szervezők minden kreatív feladat minden megoldását megnézhetik, hozzátehetik a saját ötleteiket… nem is beszélve az eredményhirdetés hangulatáról, amikor mindenki a szervezőket isteníti. Én nagyon élveztem anno, de akkor fel sem merült olyan, hogy ezért esetleg még pénzt is lehet kapni. Legalábbis én nem tudok arról, hogy korábban lett volna beadva ilyen pályázat. Záró megjegyzésként leírnám, hogy nincs minden szervező a beadott pályázat mellékletében. Például az adminisztrációért (és az nem kis feladat) felelős szervező nevét nem láttam a feltűntetett listán. Ha úgy hirdetnék a Showhajtás szervezését, hogy anyagi juttatás üti a szervezők markát, akkor szerintem nem csak 12-en vették volna vállukra ezt a „terhet”. Nagyon jó motivációként hatott volna, ebben biztos vagyok.
A másik pályázat a My Klub-os pályázat: Én is a KCSSK-ban található klubok egyikének tagja vagyok és nem, mint a My Klub ellensége, rosszakarója szeretnék reagálni az olvasottakra, csak bizonyos dolgokkal kapcsolatban eléggé elfogult vagyok. Sok nagyon fantáziadús programot olvastam a csatolt listán, a problémám csupán annyi, hogy, mint egy a kollégium közéletében gyakran mozgó személy keveset láttam belőlük. Az említett MyDonald’s rendezvény idén csak egyszer volt publikusan megtartva, akkor is egy darab kézzel rajzolt plakát hirdette. A tánctanfolyam valóban nagyon igényes, viszont profitáló rendezvény. Minden résztvevőtől – leszámítva a My Klubosokat - 1000 Ft-os díjat szedtek be jelentkezéskor, és pont a tánctanfolyam vezetőjéhez van a legmagasabb, 15%-os jutalomarány meghatározva. A kollégiumban megrendezésre kerülő nagyszabású bulik száma emlékezetem szerint nem haladta meg a 2-t, valamint a kirándulások is privát rendezésűek voltak. 

Minden klub szervez privát jellegű megmozdulásokat (kirándulás, mikulásozás, főzés, zártkörű bulik), és ezekhez akkor, ha megpróbálkoznak vele, nagyrészt támogatást is kapnak a Diákbizottságoktól. Valamint minden klubnak van populáris programja: palacsintázás, teaház, főzés, melyek fizetős programok, de non-profit, mert éppen annyiba kerülnek az eladott dolgok, amennyi kb. a beszerzési áruk, illetve amennyiből a program fent tudja magát tartani. 

Egy szó, mint száz szerintem a kollégiumi közéletben való részvétel támogatását a tavaly először meghirdetett Kollégiumi ösztöndíj név alatt futó pályázat nyújtotta lehetőségek teljes körben lefedik. Szerintem az embereknek nem anyagi motiváltság miatt kellene emelniük a kollégiumi közélet fényét.
Nem tudom, egy olyan Hallgatói Önkormányzatot, amiben a My Klub-osok száma nem elhanyagolható, mennyire gondolkodtat el egy ilyen jellegű levél, de remélem, hogy részben egyetértenek velem abban, hogy a kollégiumi tevékenységek, rendezvények támogatásának megszerzésére megvannak a megfelelő fórumok, és ez nem a Hallgatói Önkormányzat.
Elnézést, ha a levelemben nem sikerült volna mérsékelni a cinizmust, csupán szerettem volna hangot adni véleményemnek, ha már nem vehetek részt a Választmányi ülésen.
Köszönöm, hogy megtisztelt azzal, hogy végigolvasta a levelet.

