Beszámoló a vezetőképzőről
A vezetőképző előkészítése

Az ötlet, hogy vezetőképzőt szervezzünk még októberben merült fel, amikot úgy döntöttem hogy a külügyi csoportomnak szüksége van „alapozó tanfolyamra”, ahhoz hogy segítsenek a  munkákban, részt vegyenek a külügyi utódképzésben és szükség esetén képviselni tudják a TTK HÖK külügyet. Ezt az ötletet megosztottam a többi lágymányosi kar külügyeseivel, mire az IK külügyese Somoskői Dániel, beszámolt, az előző hónap vezető képző szervezési próbálkozásról, ami sajnos azért nem valósult meg mert lemondták az előadók. Úgy döntöttünk hogy közös vezetőképzőt szervezünk, amit a TÁTK-nak is jeleztünk. A szervezésben a csoportból Rábai Andi vett részt, aki felkeresett szegedi külügyeseket és ESN (Erasmus Student Network) tagjait és közös programot szervezett.

Szegedi kapcsolatainkat felhasználva szállást próbáltunk keresni kollégiumban, de sajnos egyéb rendezvények miatt a szegedi kollegák nem tudtak nekünk szállást találni, vagy ahol igen, ott kollégiumok nem fogadtak ilyen kis csoportokat. Így, arra kényszerültünk hogy panzióban foglaljunk helyet. Emiatt a választmányon kért 1800 ft/éj/fő helyett 2500 forintot fizettünk, a különbséget a csoport tagjai pótolták. Ingyen előadótermet sajnos nem tudtunk találni.

Az előadókat az IK hívta meg (Ugrósdi Márton, Truka Vajk), akik az EHÖK felépítéséről illetve az EHKB működéséről számoltak volna be, a TTK nevében meghívtam Bársony Mártont, aki a külügyes emberek munkaköréről beszélt volna, viszont ő egy héttel előtte szólt hogy nem fog tudni menni.. A TÁTK pár nappal a rendezvény előtt jelezte hogy egyéb okok miatt nem tud embert küldeni.
Az esemény

Pénteken kora dél után találkoztunk és együtt mentünk le vonattal Szegedre, ott megvacsoráztunk és lefoglaltuk a szállást. Az IK Külügyi Bizottság tagjai egy része akkor ért le. Este 17h volt, amikor Somoskői Dániel hívott telefonon, hogy ebben a pillanatban mondta le a két előadónk a vezetőképzőn való részvételt egészségügyi okok miatt, ezért ő azt tanácsolta hogy mondjuk le a vezetőképzőt. Ezt mi már nem tudtuk megtenni, mert a szállást már lefoglaltuk, ezért abban maradtunk hogy a vezetőképző mégis meg lesz tartva.

Amikor mindenki megérkezett, egy összefésülő light bulit tartottunk. Szombaton megbeszéltük a szegedi ESN-es kollegákkal hogy este találkozunk, és megszerveztünk eszmecsere programot, egy szegedi kávézóban. Továbbá reggel városnézés keretein belül Somoskői Dani bemutatta a külügyes kiadványt amit átszerkesztett. A kiadvány az nagyjából Bársony Márton előadását takarta. Dél után, szabadidőprogram következett. Estefelé bementünk a városba, találkoztunk az ESN-es kollegákkal. A találkozás nagyon hasznos volt, mert meg tudtuk beszélni a közös problémákat, vitatkozni a forrásukról és esetétleges megoldási javaslatokat felhozni. A témák az egyetemen tanuló külföldi hallgatók, a külügyi elöljárói poszt általában és az ERASMUS volt. Akik részt vettek ebben a vitában, rengeteg belső dologba láthattak bele, amik előadás vagy formális találkozásokon nem fordulnak elő. Akik pedig nem, vessenek magukra. Utánna, együtt a szegedi kollegákkal buli optimum következett. Reggel 10 óráig elhagytuk a szállást és már fent voltunk a pesti vonaton.
Pár gondolat a végére

Hasznosnak találtam ezt az összejövetelt, még amellett is, hogy az előadóink lemondták. Szerintem a csoport tagjai szakmai fejlődésre tettek szert (már aki akart) és jobban megismerték egymást, összeszoktak. Egy jó csoport működéséhez feltétlen szükség van csapatépítő tréningekre, ahol kiderül, kit mi érdekel, kire milyen munkát lehet bízni.

Nagyon sajnálom, hogy nem minden tag jöhetett le, de nekik külön előadást fogunk szervezni az EHKB-val, mert nem akarjuk hogy lemaradjonnak semmiről. De bármilyen törekvéssel is, a vezetőképzőt nem lehet pótolni.
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