Az átsorolás szabályai az ELTE-n

HKR 132. §

 (1) Az államilag támogatott képzésről költségtérítéses képzésre történő átsorolás megvalósításához az egyes karokon belül a szabályzat mellékeltében leírtak szerint alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben és mesterképzésben elkülönült módon képzési áganként, illetve szakonként kell hallgatói csoportokat kialakítani. Az átsorolás azon hallgatókra vonatkozik, akik hallgatói jogviszonyukat 2007-ben – és ezt követően felmenő rendszerben – hozzák létre, illetve tanulmányaikat új szakon 2007. szeptemberétől – és ezt követően – kezdik meg. Nem tartoznak a szabályzat hatálya alá a 2007-ben szakos tanulmányaikat folytató, nem az Egyetemen megkezdő hallgatók.

(2) Az államilag támogatott hallgatók költségtérítéses képzésbe történő, melléklet szerinti átsorolását a kialakított csoporton belül az összesített korrigált kreditindex szerint az ETR-ben nyilvántartott és az Egyetemen teljesített tanulmányi adatok alapján a tanévet megelőző július 31-ig az Oktatási Igazgatóság végzi el. Az átsoroláshoz szükséges tanulmányi adatok és a mentességre vonatkozó információk ETR-be történő feltöltését a karoknak jelen szabályzat általános részében foglaltak alapján, a vizsgaidőszakot követő 8. munkanapig el kell végezniük. A leckekönyvben szereplő, valamint az ETR-ben tárolt adatok egyeztetését, korrekcióját legkésőbb a július 31-ét megelőző harmadik munkanap végéig lehet végezni.

(3) Az államilag támogatott képzésből költségtérítéses képzésbe történő átsorolásban azon államilag támogatott képzésben résztvevő hallgatók vehetők figyelembe, akik két félév alatt nem teljesítettek legalább 27 kreditet. Az átsorolással érintett hallgatói kör az egyes csoporton belüli hallgatók tizenöt százalékáig terjedhet. 

(4) Az átsorolásról szóló döntésről a hallgatót postai úton tértivevénnyel kell értesíteni, emellett jelen szabályzat 151. § (3) bekezdése szerinti elektronikus kézbesítéssel is tájékoztatni kell, amely tartalmazza az átsorolás alapját képező adatokat is. Párhuzamos képzésben részt vevő hallgatók szakonként külön határozatot kapnak az átsorolásról.

(5) Az átsorolási döntés határidőben történő meghozataláért és a hallgatók értesítéséért az Oktatási Igazgatóság, a hallgatók tanulmányi adatainak teljességéért és hitelességéért a karok vezetői felelnek. 

(6) Az Ftv. 55. § (2) bekezdésében foglaltakra figyelemmel, a fogyatékossággal élő hallgató nem sorolható át költségtérítéses képzésbe. Az a hallgató, aki Erasmus ösztöndíj keretében végezte az átsorolás alapjául szolgáló utolsó két féléve közül legalább az egyik félév valamely időszakát, vagy kivételes tanulmányi rendet engedélyeztek számára, szintén mentesül az átsorolás alól. 

(7) Az Ftv 55. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel a hallgató ilyen irányú kérelme esetén a kari Tanulmányi Bizottság döntése alapján a hallgatót tanulmányaiban akadályozó betegség, szülés vagy egyéb a hallgatónak fel nem róható ok (különösen akkor, ha a hallgató a kreditátviteli döntés alapján az átsorolás alapjául szolgáló két félévben nem tud megfelelő számú kreditet felvenni) esetén mentesülhet az átsorolás alól. Az erre vonatkozó kérelmeket minden év május 15-ig kell benyújtani a TB részére. A május 1. után felmerülő rendkívüli ok alapján a kérelmet igazolással együtt legkésőbb a vizsgaidőszak utolsó napján be kell nyújtani a TB részére. A határidők elmulasztása esetén igazolásnak nincs helye. 

(8) A tantervi követelményként előírt nyári szakmai gyakorlaton teljesített kreditek az átsorolás szempontjából a hallgató következő félévi tanulmányi teljesítésébe számítanak bele.
HKR 132/A §

 (1) Az átsorolási döntés alapján megüresedett államilag támogatott létszámkeretre költségtérítéses hallgatót a R. 29. §-ban leírt módon lehet átvenni, elsősorban a megüresedett hely szerinti szakról, majd sorrendben képzési ágról, képzési területről, karról. Az érintett hallgatókat a tanév megkezdését megelőző 30. napig jelen szabályzat 132. § (4) bekezdésben megfogalmazottak szerint kell tájékoztatni. 
(2) A költségtérítéses hallgatók tanulmányi adatainak feltöltésére a szabályzat 132. §-ában foglaltakat értelemszerűen alkalmazni kell.

(3) Költségtérítéses képzésben résztvevő hallgatót államilag támogatott képzésre átsorolni csak abban az esetben lehet, ha a hallgató erre vonatkozó nyilatkozatát a vizsgaidőszak végéig az ETR-ben megtette.
A kormányrendelet 29. paragrafusa:
(5) Megürült államilag támogatott hallgatói létszámkeretre az vehető át, aki

a) az utolsó két bejelentkezett félévében megszerezte az ajánlott tantervben előírt kreditmennyiségnek legalább az 50%-át és az összesített korrigált kreditindex alapján létrehozott hallgatói rangsor elején lévő hallgató, továbbá akinek

b) az összesített korrigált kreditindexe magasabb, mint az államilag támogatott hallgatók összesített korrigált kreditindex-jegyzékén a rangsor alsó ötödénél elhelyezkedő hallgató éves kreditindexe.

(6) A felsőoktatási intézménynek a következő képzési időszakra államilag támogatott formára átsorolható hallgatói létszáma meghatározásához a hallgatók tanulmányi teljesítménye alapján meg kell állapítania, hogy

a) az adott félévben hány államilag támogatott hallgatónak szűnt meg a hallgatói jogviszonya,

b) hány olyan államilag támogatott hallgató van a jegyzéken, aki költségtérítéses képzésre került átsorolásra,

c) hány olyan hallgató van, aki a lezárt félévvel már igénybe vette az adott szakon a felsőoktatási törvény 55. §-ának (4) bekezdése szerint rendelkezésre álló államilag támogatott féléveket.

(7) Nem vehető át államilag támogatott képzési formára az a költségtérítéses hallgató, akinek a korábban igénybe vett államilag támogatott féléveinek száma kettővel - fogyatékossággal élő hallgatók esetében néggyel - meghaladja az adott szak képzési idejét.

(8) Az át nem sorolt hallgatók ugyanabban a képzési (finanszírozási) formában folytatják tanulmányaikat a következő tanévben, mint az azt megelőzőben.

