Sokan tudjátok, hogy 2007-től az államilag támogatott képzésre felvett hallgatóknak a harmadik félévtől kezdve képzési hozzájárulást (tandíjat) kell fizetniük. De azt már kevesebben, hogy át lehet kerülni államilag támogatott képzésből költségtérítésesbe, és fordítva. Mit, miért és hogyan? Ezekről és sok minden másról lesz szó ebben a cikkben.
Ki és mennyit fizet?

Mind az idén, mind a jövőre felvett hallgatók számára egyaránt 105 ezer forint lesz az éves képzési hozzájárulás alapképzésben, mesterképzés esetében pedig 150 ezer. Jó tudni, hogy a túlfutók esetében (azaz a 7-8. félév) 150 ezer a tandíj.
Tandíjat elvben mindenki fizet, de azért vannak kivételek. Nem fizetnek tandíjat a hátrányos helyzetű, a GYES-en lévő, gyermekgondozási segélyben részesülő hallgatók, ezen felül a fizetésre kötelezett hallgatók legjobb 15%-a is mentesül a fizetése alól. A költségtérítéses hallgatóknak természetesen nem kell képzési hozzájárulást fizetniük.
Átsorolni, de kit és hogyan?
Tanév végén megnézik a teljesítményünket, és ha az utolsó két aktív félévben nem teljesítünk összesen legalább 27 kreditet, akkor csak költségtérítéses képzésben folytathatjuk tovább a szakot. Ha egy szakon a hallgatók több mint 15%-a nem teljesíti ezt a kreditszámot, akkor csak a legrosszabban teljesítő 15% kerül át, a többiek megmenekülnek (a sorbarendezés alapja az összesített korrigált kreditindex). A kiesettek helyére költségtérítésesek kerülhetnek, méghozzá szintén a kreditindex alapján legjobban teljesítők.
Az átsorolás a karok által megállapított hallgatói csoportokban történik (vagyis ők lesznek összehasonlítva egymással). A TTK-n ezek a hallgatói csoportok a szakok, mert az egy szakon tanulók teljesítményét lehet a legjobban mérni egymáshoz.
Az költségtérítéses képzésbe történő átsorolás alól mentesülnek a fogyatékkal élő, a kivételes tanulmányi renddel tanuló hallgatók, és azok, akik az átsorolást megelőző két félév valamelyikében Erasmus ösztöndíjban részesültek.
Csak a 2007 szeptemberében vagy utána jogviszonyt létesítő hallgatók esnek átsorolás alá, így péládul a 2006-ban felvett, de két félévet helyből halasztók nem. Továbbá, akiket 2007 szeptemberében vettek át másik szakról vagy egyetemről, legkorábban 2009-ben eshetnek átsorolás alá.
ETR
Mivel az átsorolási döntésnek legkésőbb július 31-én meg kell születnie, a szükséges adatokat (kreditszám, kreditindex) az ETR-ből nyerik ki. Az indexekkel való összevetés, az indexek lezárása ennyi idő alatt nem lehetséges, részben mert ehhez nincsen elegendő munkatársa a TO-nak, részben pedig a számtalan hiányos index, és be nem írt jegy miatt. 
Ettől a félévtől kezdve tehát kiemelten fontos – ugyanis pénzkérdéssé vált –, hogy a jegyek biztosan rögzítve legyenek az ETR-ben, ha ez nem történik meg mindenképpen addig kell az oktatót nyaggatni, amíg be nem írja. Ha pedig valami eltérés van, azt is jelezni kell.
Mivel a nyári szakmai és terepgyakorlatok jegyeinek időben történő rögzítése különösen nehézkes, ezért ez a jegy a következő félévi eredményhez számít, függetlenül attól, hogy mikor vesszük fel a kurzust.
A költségtérítéses hallgatóknak az ETR felületén kell nyilatkozniuk arról, hogy kívánnak-e részt venni az átsorolásban, vagy sem. A Hallgatói Önkormányzat (eddig népszerűnek tűnő) javaslata szerint csak az nem vesz részt az államilag támogatott képzésre történő átsorolásban, aki külön lemond erről. 

Döntés, és mentességi kérelem
Mint már említettem az átsorolás eredményéről szóló döntés július 31-ig születik meg. Erről az Oktatási Igazgatóság minden hallgatót külön kiértesít, méghozzá postai (tértivevénnyel) és elektronikus úton egyaránt. Akik párhuzamosan több szakon is tanulnak, szakonként külön kapnak határozatot az átsorolásról.
A fentebb említett mentesítő körülmények automatikusak, ezen felül lehetnek olyan egyéni indokok (betegség, szülés stb.), amelyek alapján a kari Tanulmányi Bizottság mentesíthet az átsorolás alól. Ehhez május 15-ig kérvényt kell benyújtani, ha május 1. után következik be a mentesítő körülmény, akkor a kérvény beadásának határideje a vizsgaidőszak utolsó napja.
A Szenátus jövő hétfőn (december 17.) dönt majd az átsorolásról, egészen addig az itt leírtak egy része bizonytalan, a végleges eredményről februárban számolok be nektek. Ezek a szabályok azonban folyamatosan változhatnak, elég csak egy esetleges sikeres tandíj-népszavazásra gondolni.
Ha ezzel kapcsolatban kérdésetek, megjegyzésetek van, írjatok a taneh@ttkhok.elte.hu címre.

Fogalmak:

Kreditindex: a teljesített tárgyak érdemjegyének és kreditértékének szorzatait összeadjuk, majd elosztjuk 30-cal.
Korrigált kreditindex: az egyéni tanrendben vállalt és a valójában teljesített kreditek arányából képzett szorzótényezővel szorozzuk a kreditindexet.
Összesített korrigált kreditindex: több féléves eredményt lehet vele mérni; számítása a korrigált kreditindexhez hasonló, csak itt a teljes vizsgált időszak (átsorolásnál 2, végzésnél 6 félév) alatt felvett és teljesített kreditekkel kell számolni.
� Ez a szenátusi döntésben nem jelent meg. 





