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Tisztelt Küldöttgyűlés!
           Klincsek Krisztina vagyok, 2005. óta környezettudomány szakos hallgató az ELTE TTK-n. Megalakulása óta részt veszek a Környezettudományi Klub munkájában, ami szerencsére egyre hatékonyabban (lsd. szelektív hulladékgyűjtés megvalósítása a campuson, rendezvényeken való megjelenés) és szervezettebb keretek között folytatja tevékenységét. Második éve mentorként igyekszem segíteni az újdonsült környezettanos gólyák egyetemi életbe való beilleszkedését, tájékoztatását az őket érintő kérdésekben. Az elmúlt félév során részt vettem szakterületi csoportunk ülésein, valamint a környezettanos gólyaavató szervezésében.   

Fontosnak tartom, hogy a közös egyetemi rendezvények támogatása mellet a szakterület saját események szervezését kezdeményezze, illetve a már meglévőket folytassa. Ezek nagyban hozzájárulnak az évfolyamokon belüli (illetve köztük) ismeretségek kialakításában. Ilyen kapcsolatok jelentik a szakterület közösségi életének alapját, segítséget adhatnak egyetemi tanulmányok során és a későbbi szakmai tevékenységekhez is.   
Célom a szakterületi csoporttal a harmad-, és másodévesek(BSc) számára hamarosan esedékes felező buli megszervezés oly módon, hogy mindkét évfolyamnak emlékezetes eseményt jelentsen egyetemi tanulmányaik felénél. 

Ezen kívül a későbbiekben is javasolni és támogatni fogom az idén megrendezésre került gólyaavató és Környkarácsony szervezését. Weiszburg Tamás felhívta a figyelmet arra, hogy gondoljunk majd a diplomázó évfolyamaink búcsúztatására is, ezt szeretném a szakterületi csoport későbbi céljai közé felvenni. A rendezvényekkel kapcsolatban törekedni szeretnék a hagyományteremtésre, illetve annak folytatására, a korábbi szervezések tapasztalatainak összegyűjtésére, továbbadására.

A mentorrendszerrel való együttműködést rendkívül hasznosnak találom, szeretném a szakterület mentorait továbbra is bevonni és segítségüket kérni a szakterületi és egyéb egyetemi események lebonyolításához. A mentorok tájékozottságának növelését szeretném segíteni az éppen esedékes, új információk átadásával. Általuk lehet talán legeredményesebb a kommunikáció az alsóbb évfolyamokkal és kaphatunk közvetlen visszajelzéseket tőlük, valamint információkat az esetlegesen felmerülő problémákról tanulmányi és egyéb téren.
Már gólyatáborban fontosnak tartom összeszedett szakterületi tájékoztatók szervezését, és annak hangsúlyozását, hogy bárkinek lehetősége van aktívan részt venni saját évfolyamának, szakterületének közéletében, ügyeiben akár képviselőként, mentorként. Ezzel is szeretném elősegíteni a majdani utánpótlás keresését.
A Környezettudományi Klubbal továbbra is szeretnék szoros kapcsolatot fenntartani, a szakterület képviselőit bevonni tevékenységébe (ez szerencsére eddig is igen jól működött). Mivel a Klub ideológiája és háttere környezettudomány/tan szakos hallgatók tudásából és lelkesedéséből származik, szeretném, ha minden környezettan szakos évfolyam sajátjának érezné a klub tevékenységét.

Szeretnék létrehozni egy honlapot a szakterület részére (a fizika, matematika és földrajz földtudományhoz hasonlóan), melyen a szakterületi csoport bemutatkozása mellett az aktuális rendezvények, képek, közzé tett jegyzetek/anyagok szerepelnének összegyűjtve minden évfolyamról, a tantervi hálók, hivatkozások más, egyetemmel kapcsolatos információkat tartalmazó oldalakra. 

Az eddigiek mellett a már elkezdett szakterületi programokat természetesen szeretném továbbra is támogatni, mint a külügyi kapcsolatok megteremtése, és az egyik legfontosabb, a Környezettudományi Centrummal való együttműködés.

 A szakterületi koordinátorok által összeállított reformcsomagot ismerem, pontjait hasznosnak tartom, és szeretnék részt venni a vele kapcsolatos további finomításokban, kidolgozásban, és majdani megvalósításában.
Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom, remélem elképzeléseim elnyerték a tetszésed!

Amennyiben bármilyen kérdésed van, a fenti elérhetőségek útján megtalálsz!
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