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BAMBI-2 előkészületek
ELŐZMÉNYEK:

2007 februárjában nagy sikerrel rendeztük meg az első ilyen rendezvényt, akkor még csak elsősorban „mindenféle korú” Bolyaisok számára. Akkori célként az idei Showhajtás felkarolását tűztük ki, ennek megfelelően a büfé bevételét a SH’07 díjazásának támogatására ajánlottuk fel. Ezt a szervezők meg is kapták.
Az esemény a B-épület alagsorában került sorra, és telt házat könyvelhettünk el. Programjaink és az egész est egyöntetű sikert aratott, ezért már ott születtek tervek a továbblépésre!

TERVEK, MEGHÍVOTTAK, RÉSZTVEVŐK:

Erre a második alkalomra már minden olyan kollégistát meghívnánk, akik 1978 és napjaink között tettek a kollégiumért, közösségi munkát végeztek, elsősorban a különböző klubokban és Budaörsi Napokon. Kiemelten meghívnánk a mindenkori BN-jelölteket, rendezvényünk idei mottója ugyanis a BN helyzetének javítása, felkarolása, a rendezvény népszerűsítése, kapcsolatok megteremtése lenne.
Ezen kívül sikeresen felvettük a kapcsolatot a Rákóczi úti volt Bolyai-kollégium prominenseivel, pl. az ottani Bolyai-stúdió tagjaival, így már 1970-es évekből is várunk ottani kollégistákat a rendezvényre.

Nem utolsósorban meghívnánk kollégiumunk és egyetemünk mai és korábbi prominenseit, tisztségviselőit.

Szeretnénk megemlékezni Papp József volt főigazgatónkról, valamint Jenei Sándor volt TTK-s igazgatónkról is, valamint más volt kollégistákról, akik már nem lehetnek körünkben.
A rendezvényen természetesen ezen túl minden megjelenő volt kollégistának és az egyetem minden hallgatójának biztosítanánk a részvételt, „BAMBI TAGSÁGI KÁRTYA” megváltása ellenében, melyet a régi idők felidézéseképpen 99,50 Ft-ért, névleges összegért adnánk. Belépés csak meghívóval/tagságival!

LEVELEZÉS, ÉRTESÍTÉS:

Címlistánkban már több mint 450 régi kollégista szerepel, akiknek novemberben és decemberben postáztuk a meghívólevelet (ezzel a belépés ingyenes). Ebből min. 300 főt várunk (előzetes becslés és a visszajelzések alapján) az eseményre. És természetesen jönnek a jelenlegi kollégisták is!...
A mai kornak megfelelően az interneten is folyamatosan terjesztjük majd a híreket. Külön levelező lista van az érdeklődőknek! (bambi@freemail.hu)
A rendezvény ennek a bővített létszámnak megfelelően a Kollégium D épületében kerülne megrendezésre. Programtervezetünk a 2.sz. mellékletben olvasható.
SZERVEZÉS, MUNKA:

Minden munkát a régi és jelenlegi Bolyai Club-tagok végeznek, „társadalmi munkában” térítésmentesen, az Alapítvány képviseletében.
