2. sz. melléklet


BAMBI-2 program - tervezet!

2008. febr. 16., szombat

A BAMBI2-n tervezett programokat a Bolyai Club Kollégiumi Alapítvány szervezi, volt kollégisták cégeinek támogatásával. A programokért a teljes anyagi és erkölcsi felelősséget az Alapítvány vállalja, az eseményhez a szükséges rendező-létszámot biztosítja.

Ezen programok nagy vonalakban az alábbiak lennének (tervezet!):

16:15-kor: megnyitó a Lepényben

Tartja a legidősebb „nem-Bolyais” BN-jelölt (Jelen pillanatban ezt a „címet” Foki Tamás ’79-es bölcsész jelölt „viseli”, akit biztosan el tudunk érni. Talán régebbieket is sikerül.)

16:30-kor: kiállítás megnyitó

Erre az alkalomra adhoc-bemutatót tervezünk BN-emlékekből és egyéb kollégiumi relikviákból, esetlegesen videó-vetítésekkel korábbi BN-műsorokból.

17:00-tól BN-jelöltek Klubja – teaház

Csevegés a Lepény előterében, kötetlen beszélgetés egy-egy csésze tea és némi keksz mellett, amit a büfépultunknál ingyen adnánk (mást ekkor még nem).

18:30-kor büfé-nyitás (büfépult a könyvtár előterében)

Ekkor kezdődne igazán a rendezvény „bulisabb” fele. Addig büfénkben csak tea és keksz lenne, ingyenesen. Innentől az esemény végéig 13,50 Ft áron palacsintát és 19,50 Ft áron sört fog árulni a szervezőség (valamint zsíroskenyeret és üdítőt ugyanilyen árakon). Mást nem! Az árakból és programokból –hisszük– egyértelműen látható, hogy nem törekszünk semmiféle anyagi haszonra, sőt: a rendezvény végső mérlege előzetes költségvetésünk szerint 270eFt mínusz! (Első alkalommal is kb. ugyanekkora mínuszt „könyvelt el” az Alapítvány.) Ennek a veszteségnek a csökkentéséhez kérnénk segítségeteket!!!
19:30-tól: koncert a Lepényben, fellép az Old Bolyais Band

Ez egy csupa régi Bolyais kollégistából álló zenekar. A fiúk kb. 1992 óta több-kevesebb rendszerességgel együtt zenélnek, több BN-en és BC-rendezvényen adtak már nagy sikerű koncertet. A zeneszünetben tombola-sorsolás (minden meghívó egyben tombola)

22:00-tól: buli, DJ Halál és egyéb „korabeli” DJ-k

Ekkor már kissé modernebb bulizenét szolgáltatnánk a fiatalabb kollégisták számára

03:00-kor záróra

Egyéb kisebb programok is lesznek, pl. egér-futtatás, és a nagy sikert aratott „gitársarkot” is elhelyeznénk valahova. Ezenkívül a Nikkel Sügér nevű helyiség a palacsintasütés helyszíne lesz, de ide csak és kizárólag a szervezők léphetnek be, vendéget csakis a B-portánál fogadunk.

