Tisztelt TTK HÖK Választmány!

A Bolyai Club Kollégiumi Alapítvány, a „Bolyaisok” valamint minden egykori és mai kollégista nevében fordulunk Hozzátok azzal a kéréssel, hogy támogassátok az Alapítvány által 2008. február 16-án szombaton tartandó BAMBI-2 avagy „Bezzeg A Mi Békebeli Időnkben” című rendezvény megtartását.

A rendezvény „időben és térben” is nagyléptékű lenne, hiszen több mint 35 évre megy vissza az egykori kollégisták körében, és külföldről is vár „visszatérőket”. Az 1977-78-ban megszűnt Rákóczi úti Bolyai Kollégium egyes lakóival is kapcsolatban vagyunk! Eddigi legöregebb résztvevőnk 1972-ben végzett… Több, mint 450 levelet küldtünk ki a meghívókkal.

Az est a Kollégium és az Egyetem számára is fontos lehetne, már csak erkölcsileg is, hiszen a megjelenő korábbi kollégisták körében lehetőség nyílik a kapcsolatteremtésre és a segítő szándékú egyeztetésekre. A rendkívül szerteágazó életutak következtében műegyetemi professzortól tudományos kutatókon át sikeres cégvezetőig sokféle foglalkozású és státuszú ember lesz jelen.

Az eseményre megjelentetnénk egy kiadványt is, 1000 példányban, amely a kollégium és a BN-ek történetét dolgozná fel 44 oldalon. Ezt a meghívottak a megérkezéskor megkapnák, a többieknek ingyenesen osztogatnánk.

A rendezvényhez több kari HÖK és az EHÖK támogatását kérjük, tekintettel az alapcélra:

össz-kollégiumi találkozó, mindenkori tevékeny koleszosoknak, maximálisan „kar-függetlenül”!

Ennek jegyében pályáznánk Tőletek 70.000,-Ft támogatásra!

Az előkészületek leírását az 1. sz. mellékletben találjátok.

Programtervezetünket a 2. sz. mellékletben olvashatjátok.

Költségvetésünket a 3. sz. mellékletben találjátok.

Összefoglalva tehát: kérjük, támogassátok a rendezvényt a fenti paraméterek szerinti megvalósulását. 

Természetesen esetleges további szóbeli egyeztetések is lehetségesek. Tárgyalási meghatalmazottaink, képviselőink: Nagy Sándor főrendező (30-977-1201), Tóth József klubvezető, Csupor Marianna kollégista, ex-KDB-tag (30-682-6466).

Pozitív elbírálásotokban bízva, a Bolyai Club Kollégiumi Alapítvány, a szervezők és a volt kollégisták nevében tisztelettel:
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