Beszámoló a 2007. november 8-11-ei HÖOK vezetőképzőről

A HÖOK évente két vezetőképzőt tart, amelynek célja a hallgatói érdekképviseletben tevékenykedő hallgatók képzése, tudásának növelése (hiszen sok intézmény HÖK-jének nincs saját vezetőképzője), a közös ötletelés, munka, valamint egymás jobb megismerése. Az őszi félévi vezetőképzőt Siófokon tartották az Aranypart Hotelban november 8-11-én.

Az ELTE HÖK tisztségviselői közül körülbelül harmincan vettek részt a rendezvényen, a TTK-ról csak én, november 9-én és 10-én, ezért még inkább rá voltam szorulva arra, hogy az ELTE más kari HÖKöseit jobban megismerjem - ez véleményem szerint sikerült is.

Péntek délelőtt érkeztem meg a vezetőképző helyszínére, itt a regisztráció és a szálláselfoglalás után rögtön előadások következtek: egész nap az alapozó kurzuson vettem részt. Az alapozó kurzus öt körülbelül egy órás előadásból állt, az elsőt Pálfi Nóra tartotta, a hallgatói érdekképviselet kialakulásáról, történelmi fejlődéséről, a mozgalmat alakító eseményekről, valamint a HÖOK jelenlegi felépítéséről, működéséről. A második előadást Maszlavér Gábor prezentálta, a HÖKök működésének jogszabályi hátteréről, alapvető működéséről. A hallgatókat megillető jogokról és kötelességekről, a választásokról, a HÖKök kommunikációjáról. A harmadik előadás a Hallgatói juttatások és térítések rendszere nevet viselte, itt az ezt meghatározó jogi szabályok (51./2007. Kormányrendelet) ismertetése után az alapelvek, a normatívák felosztásának, az egyes ösztöndíjak, támogatások bemutatása történt meg. Emellett főleg az újdonságokról esett szó, a tandíjról, az átsorolásról. A negyedik előadás az intézményi gazdálkodás témakörét érintette. Röviden az egyetemek, főiskolák gazdálkodásáról volt szó, majd bővebben a HÖKök pénzfelhasználásáról. Két nagy részterületre bontva, egyrészt a normatív gazdálkodásról, majd a HÖK működési keretéről. Számomra itt érdekesen hatott az, hogy a tanulmányi ösztöndíjak számolását HÖK feladatként jelölték meg, valamint javasolták az egyes pénzeszközök alapítványokba fektetését. A nap utolsó előadását Miskolczi Norbert a HÖOK elnöke tartotta HÖOK-aktuális címmel, a jelenleg napirenden lévő témákról, kérdésekről. A szociális ösztöndíj kérdéseiről, a politikamentességről, az alternatív tandíjjavaslatról, a HÖOK alumni szervezéséről. Megemlítette a hallgatoimozgalom.hu honlapot, ami most készült el, főleg a mozgalom történetével foglalkozik, szerintem mindenképp érdemes megnézni! 

Összefoglalva az alapozó kurzust, kicsit ”alapozóbbra” sikerült, mint amire én számítottam, ennek oka feltehetőleg az, hogy sok más HÖK-nek nincs saját vezetőképzője, sok szinte teljesen kezdő HÖK-ös is részt vett a vezetőképzőn, akik még akár két hónapja sem dolgoznak a hallgatói érdekképviseletben (ez az ELTE-re egyáltalán nem igaz).
Az esti zenés-táncos mulatságon főleg az ELTE-s hallgatókkal töltöttem az időt, sikerült jobban megismernem sokukat, ami a későbbi munka során hasznunkra lehet.
Másnap a szociális szekció munkájában vettem részt, ami A szociális juttatási rendszer jövője nevet kapta. Ez a szekció már sokkal interaktívabb volt, hiszen itt több tapasztalt szociális tisztségviselő vett részt, a tájékoztatás mellett jóval nagyobb hangsúlyt kapott a problémamegoldás, tapasztalatcsere. A nap első fele az egyes szociális rendszerek bemutatásával telt, minden intézmény elmondta, hogy náluk mik a problémák, mit tartanak előnyüknek. Persze mindig sok a szoctámlap… ( A fő problémák külső, belső és kormányzati eredetűek lehetnek. Külső problémák közé tartozik az igazolások sokfélesége, a jövedelem igazolás (APEH), a lakhatási körülmények ellenőrizhetősége. Kormányzati probléma, a gyors jogszabályi változások, és a jelenlegi fix kategóriás rendszer (vannak intézmények ahol az egész keretet kitöltik ezek a kategóriák), valamint az, hogy milyen jogosítványai lehetnek a szocosoknak. Belső problémák pedig, természetesen a különböző szervezési problémák, a hanyagság.
Kiemelten foglalkoztunk a jövedelem kérdéskörével, ez nagyon sok problémát vet fel, sok beszéd után végül nem igazán sikerült megoldást találni. A problémák a következők a jövedelemmel: egyéni vállalkozók APEH igazolása, a vagyon nem egyenlő a jövedelemmel, öneltartó saját lakásban, az igazolások sokfélesége.

A következő előadáson az elektronikus szoctám programokról volt szó, a BME és a SZIE rendszerét bemutatták. Elmondták, hogy működik, a program megírásánál főleg arra fektették a hangsúlyt, hogy a hallgatóknak minél kevesebbet kelljen gondolkodnia… A műegyetemisták szerint a program bevezetésével harmadára csökkent a szükséges idő, és kevesebb hiba csúszik be a szoctám bírálatánál.
Az utolsó előadáson pedig a 51/2007-es rendeletben meghatározott fix kategóriákkal foglalkoztunk. Mindenki egyetértett abban, hogy torz a rendszer, főleg a nagycsaládosok „A” kategóriába sorolását tartottuk túlzottnak.

Szombat este vonattal jöttem vissza Budapestre, így még a Showhajtás esti eredményhirdetésén is részt vehettem… (
Összességében hasznosnak tartottam a vezetőképzőt, a két nap alatt sok újat tanulhattam, megismerhettem más egyetemek, főiskolák hallgatóit, sok tapasztalattal lehettem gazdagabb.

