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Bemutatkozás

1985. február 19-én születtem a Békés megyei Szarvason, itt végeztem általános iskolai tanulmányaimat, és gimnáziumba is ide jártam a Vajda Péter Gimnázium matematika tagozatára.

2003-ban nyertem felvételt az Eötvös Loránd Tudományegyetem geográfus szakára, jelenleg ötödéves hallgató vagyok, település- és területfejlesztő, valamint hidrológus szakirányon. Kilenc elvégzett félévem során eddig mintegy 280 kreditet teljesítettem, jó és jeles átlaggal.

2005-ben kerültem szorosabb kapcsolatba a HÖK-kel, a nagyrendezvények munkálataiban vettem részt, valamint a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium közéletében tevékenykedtem. 2006 tavaszán megválasztottak a föld- és környezettudományi szakterület képviselőjének, friss képviselőként főleg a nagyrendezvényeken dolgoztam, a zenekari koordinátori posztot kaptam Ónodi Ferenc (Fecó) rendszerében. A 2007-es nyári küldöttgyűlés óta a földrajz- földtudomány szakterület kari tanács képviselője vagyok. Papp Gabriella lemondását követően 2007. április 17-én a küldöttgyűlés megválasztott gazdasági biztosnak, azóta ezt a feladatkört látom el, mivel két hónapra rá a nyári alakuló küldöttgyűlés egyhangúlag megerősített tisztségemben. Megválasztásom óta átestünk egy rektori ellenőrzésen, megreformáltam a HÖK gazdasági ügyeit, fáradságos munkával elértem, hogy 2007-ben nem volt olyan számla, amit nem fogadott el a pénzügyi osztály. 

ELTE-s közéleti tevékenységem másik jelentős vonulata a kollégiumi hallgatói érdekképviselet. Elsős korom óta – tehát négy és fél éve – lakok a KCSSK-ban, a Budaörsi koleszban. A kollégiumi My klubnak 2004 óta vagyok tagja, a legtöbb kolis rendezvényen segítettem a klub csapatát. 2006 őszétől máig, pedig a kollégium TTK-s Diákbizottságának elnöki pozícióját is betöltöm. Elnökségem alatt megreformáltuk a DB alapszabályát, megújítottuk a DB működését és a DB irodát is felújítottuk, megőriztük a többi karral szemben a TTK-s kollégisták férőhelyeit. A Kollégiumi Diákbizottság sportreferenseként, pedig jelentősen sikerült felélénkíteni a kollégium sportéletét, sporteszközök vásárlásával és a kondicionáló termek felújításával.

Amennyiben a TTK HÖK küldöttgyűlése megválaszt a HÖK elnöki tisztségére, természetesen lemondok gazdasági biztosi és kollégiumi diákbizottsági tisztségeimről.

Bevezető - motiváció

Miért is szeretnék HÖK elnök lenni? Ezt talán a legnehezebb összefoglalni pár sorban. Mik a legfontosabb feladatai egy HÖK elnöknek? Véleményem szerint két részre lehet bontani ezt a kérdéskört: a HÖK-ön belüli szerepére (a HÖK összetartása, munkájának koordinálása, irányítása, a felmerülő konfliktusok kezelése) és a HÖK külső képviselése – minden téren. Erre a két részre osztottam pályázatomat is, hiszen ezeken a területeken van a legnagyobb szerepe az elnök személyének.

Talán egyesek majd hiányolják az oldalakról az egyes feladatkörök (tanulmányi, rendezvény, külügy, stb…) bemutatását, elemzését, ”a világmegváltó javaslatokat” (Persze én is szeretnék menzát!). Több okból is kimaradtak ezek a témakörök: egyrészt nem évértékelő beszédnek, helyzetelemzésnek szánom ezt a pályázatot, nem akartam egyes szakterületi kérdésekről oldalakat írni. A másik ok pedig az, hogy az egyes problémákat konkrétan kell vizsgálni, és együtt kell megoldanunk, az adott tisztségviselő és az összes képviselő megkérdezésével, közösen. Ebben a pályázatban ezzel szemben konkrét, általam, vagy a vezetésemmel megvalósítandó kérdésekről, célokról lesz szó.

HÖK-ös pályafutásom során három TTK HÖK elnököt láthattam munka közben. Mindhárom teljesen más személyiség, egészen más szemlélettel és vezetési stílussal. Az utóbbi másfél évben paradigmaváltáson ment keresztül az önkormányzat, nagyon sok téren jelentős eredményeket értünk el, ezeket felsorolni is hosszú lenne. Szenes Áron ”külpolitikai” tevékenységét egész működése során támogattam, ezért ezekkel a kérdésekkel nem is fogok most hosszan foglalkozni, többségében folytatni szeretném az általa elkezdett munkát.

A sikerek mellett azonban voltak olyan területek is, amelyeken nem volt ilyen fényes az utóbbi év (igaz a sikertelenséget sokan  erősen el is túlozzák) A HÖK külső képviselete mellett, elhanyagoltuk a belső kohéziót. Ennek erősítését tekintem majd egyik legfőbb célomnak, ezért pályázatom jelentős része ezzel a kérdéskörrel foglalkozik, konkrét javaslataimmal szeretném elérni azt, hogy jobb legyen a HÖK működése, hatékonyabban dolgozzunk, csapatként.

Az utolsó témakör, amivel foglalkozok - talán a legfontosabb - a hallgatóinkkal való kapcsolat. Itt szintén konkrét javaslataim vannak, amivel közelebb hozhatjuk egymáshoz a HÖK-öt és a kar hallgatóit.

Véleményem szerint eddigi hökös feladataim során elég tapasztalat birtokába kerültem ahhoz, hogy jól vezethessem a TTK HÖK-öt, csapatként Veletek, ehhez kérném segítségeteket most az elnökválasztásnál, és később is az év során!

A HÖK működése – Belső kommunikáció

A legtöbb kritika mostanában a HÖK csapatszellemét, a belső működést és a belső kommunikációt éri, ezeken a területeken mindenképpen javulásra van szükség. Az alábbiakban felsorolom az egyes területeket, és azt, hogy milyen konkrét lépéseket tennék annak érdekében, hogy hatékonyabb, jobb legyen a munka, hogy nagyobb legyen az összetartás. Talán egy-két momentum ismerős lehet, majd ezek közül, Fecó tavaly nyári pályázatából, ő akkor sok jó dolgot fogalmazott meg, ebből vettem át én most néhányat.

Kommunikáció – havi beszámoltatás

Megválasztásom esetén havi beszámolási kötelezettséget írnék elő a tisztségviselőknek. Eszerint minden hónap végén a tisztségviselőknek össze kellene foglalni, hogy mit is tettek az elmúlt hónapban - a mostani beszámolókhoz hasonló terjedelemben. Ennek célja többrétű, egyrészt saját maguk értékelésére, munkájuk áttekintésére, rendszerezésére ad lehetőséget. A beszámolók fő célja, azonban természetesen a tájékoztatás, ezekből a beszámolókból jobban megismerhetjük a másik tisztségviselő munkáját, teljesítményét, problémáit. Ezen ismeretek birtokában sok személyes probléma elkerülhető lenne, valamint talán jobb munkára is serkentene. A havi tisztségviselői beszámolók mellett természetesen megmaradna a mostani beszámoltatási rendszer a küldöttgyűléseken.

Félévi beszámoló írása

A havi beszámolók mellett minden félév utolsó küldöttgyűlésére egy komolyabb beszámoló elkészítését irányoznám elő. Ennek elkészítésében segítséget nyújtanának a havi beszámolók, de azoknál jóval bővebb, olvasmányos írások lennének. Nagy hangsúlyt kapna a működés során ez a beszámoló, hiszen a tisztségviselők munkájának megítélése mellett a tudásfelhalmozás, fenntartás is a célja lenne. Erre véleményem szerint nagy szükség lenne, hiszen a hallgatói önkormányzatiság egy gyorsan fluktuáló rendszer, ahol két-három évente kicserélődik az egész garnitúra (tisztelet a kivételnek), és a régi hökösök távoztával, sokszor a felhalmozott tudás is velük távozik.

Elnöki kommunikáció

Ebben a pontban az elnöknek a tisztségviselőkkel, képviselőkkel folytatott kommunikációjáról írok. A működés során sok probléma adódik, adódhat abból, hogy az elnök nincs teljesen tisztában azzal, hogy mi is folyik a HÖK egyes részein. Ezért, mint elnök a beszámolók olvasása mellett nagy hangsúlyt helyeznék a személyes beszélgetésekre. Személyesen hatékonyabban motiválhatóak az emberek, a dicséret mellett az esetleges hibák is felszínre kerülhetnek, de a lényeg, hogy a tisztségviselő megkapja a visszacsatolást a munkájával kapcsolatban.

Informális megbeszélések

Megvalósítanám a már sokat emlegetett lazább, informális keretek közötti beszélgetéseket, összetartásokat. Ez a témakör is félig meddig a kommunikáció témaköréhez kapcsolódik, hiszen a megismerés, csapatépítés mellett az információáramlás elősegítésére is alkalmas. Ilyen keretek között sokkal inkább előjöhetnek azok a problémák, konfliktusok, amik egy formális ülésen rejtve maradnak, ez nagymértékben javíthatná az egyes munkakapcsolatokat, megszüntetheti az esetleges konfliktusokat. További előnye lehet e kötetlen beszélgetéseknek az új ötletek felmerülése, megbeszélése, előzetes kidolgozása.

Az új képviselők megválasztása után speciálisan nekik is tartanék egy ilyen összejövetelt, amikor rövid tájékoztatást adhatnánk az önkormányzat működéséről, feladatairól, munkájáról, lazább keretek között. Itt már mindenki választhatna magának érdeklődési területet, elkezdődhetne a képzés, és nem vesznének el az emberek.

Összetartás, kirándulások

Hasznosnak tartanék egy félév során két-három alkalommal egy-két napos kirándulások tartását. Budapest környéke lenne az úti cél, az elérendő cél, pedig egymás jobb megismerése, a csapatépítés. Aki komolyabban foglalkozik a HÖK-kel, az ideje jelentős részét ezekkel az emberekkel tölti, a jó munka és jókedv érdekében nélkülözhetetlen, hogy egy ”szocosból”, ne csak a szoctám átvevő embert, egy ”rendezvényesből”, pedig ne csak a sörcsapolót lássuk. A személyes ismertségen kívül itt is szerephez jutna az ötletelés, kreatív feladatok feladásával, pedig a szakmai fejlődés.

Választmány – ülésvezetés

A választmányi munka hatékonyságában, eredményességében kiemelt szerepe van az elnöknek, hiszen ő az ülés levezetője. A Kollégiumi TTK diákbizottsági elnöki tisztemnél fogva sok ülést vezettem le eddig, valamint az elmúlt félévben több HÖK választmányon is én voltam a levezető elnök, megtapasztalhattam, hogy mi kell ahhoz, hogy jól működjön a választmány.

Elnökként törekednék arra, hogy minél sűrűbben legyen Választmány. Eddigi tapasztalataim szerint a heti rendszeresség jóval hatékonyabb, mint ha ritkábban tartunk ülést, hiszen kevesebb témával kell foglalkozni, rövidebb ideig, kevesebb feszültséggel tarthatunk üléseket.

Az utóbbi időben elszaporodtak, az olyan választmányi napirendek, amihez nincs kiküldött anyag, vagy az ülésen kerül fel az adott téma a napirend pontjai közé. Ezen pontokra nincs mód felkészülni, és a képviselők felé is sérül a kommunikáció. Ezért nem fogom támogatni az olyan napirendi pont tárgyalását, amihez nem érkezik előterjesztés az ülést 24 órával megelőzően. Ettől csak kivételes esetben, rendkívül sürgős esetben térnék el, más esetben a következő Választmány tárgyalná a kérdést.

Irodák, raktár használata

A HÖK helységhasználata mindig is érzékeny kérdés volt az önkormányzat életében. Az északi HALI-val kezdem: az egyik legfontosabb az önkormányzati belső működés és a külső megjelenés miatt is. Ezért mindenképpen szabályozni kell a működését, nem tudom, hányan tudják, de a falon van fent egy elsárgult papír, az van ráírva, hogy Iroda használati rend. Megválasztásom esetén - a választmány együttműködésével - megreformálnám ezt a szabályzatot, és bevinném a köztudatba. Nagyobb jogosítványokhoz kell juttatni az irodavezetőt annak érdekében, hogy kultúráltan jelenjünk meg a hallgatók előtt. A kultúrált megjelenésben persze kiemelt szerepe van az irodavezetőnek is, hiszen neki kell példát mutatni.

A déli HÖK iroda működését is újra kell gondolnunk, ez az az irodánk, ahol igazán hatékony munka folyhat, erre kell itt berendezkednünk, és fenntartani ehhez a megfelelő kulturált körülményeket. Ennek az irodának szerepe lehet a nagyobb értékű, gyakrabban használt eszközök raktározásában is, ezért át kell szervezni a szekrények, polcok használatát.

A HÖK raktárjában gólyatáborok és nagyobb rendezvények után sokszor kaotikus a helyzet. Ezért rendezni kell a raktár helyzetét, megválasztásom esetén, tárgyalásokat fogok kezdeményezni az IK-val, közös álláspontot kell kialakítani annak érdekében, hogy a raktár ne lomtár legyen.

Utánpótlás-nevelés – mentorrendszer

Egy olyan rendszerben, mint a hallgatói önkormányzatiság, ahol sűrű az ember érkezése és távozása kiemelt szerepe van az utánpótlás nevelésnek, annak, hogy a felhalmozott tudás az évek során ne vesszen el. Az utánpótlás-nevelésben kiemelt szerepe van a bevonótábornak és a nyári vezetőképzőnek. Elnökként felügyelném azt, hogy ezek a rendezvények tényleg elérjék céljukat. Megtartanám a már említett képzést az új képviselők megválasztása után, ez a program erősen segítené azt, hogy az újak megismerjék a HÖK-öt. A tudásátörökítésben, pedig kiemelt szerepet szánok a féléves beszámolóknak.

A mentorrendszer az utóbbi évek egyik legjelentősebb vállalkozása volt a TTK HÖK életében. Ki kell alakítanunk a megfelelő kapcsolatot a mentorrendszer és a HÖK között, pénzforrást és információbázist kell adnunk a mentorrendszernek, ahhoz, hogy közös munkával elérjük a hallgatókat. Kiemelten javasolnám azt, hogy a nem tisztségviselő      HÖK-ösök legyenek mentorok. A személyes kapcsolatok erősítése miatt meghívnám a mentorokat a kötetlenebb, informális HÖK-ös megbeszélésekre. Segíteném a jobb tájékoztatást is egy kiadvánnyal, amiről később még írok.

Szakterületek munkája – szakmai szervezetek

Jelenleg nagyon nagy különbség van az egyes szakterületek aktivitása között, azonban különbségek mindig is vannak és mindig is lesznek. Ez alapjában véve nem is lenne baj, hiszen nem várhatjuk el azt, hogy egy ötszáz hallgatóból álló kémia szakterület ugyanolyan aktivitást mutasson, mint egy ezeregyszáz fős matematika.

Természetesen ez a probléma több tényezőből áll, én azonban egy olyan részterületével szeretnék foglalkozni, amiről eddig méltánytalanul kevés szó eset – a hallgatói szakmai szervezetekkel. Jelenleg a HÖK két legjobban működő szakterülete (ABC sorrendben) a földrajz-, földtudományi és a matematika. Érdekes módon azok a ”legerősebb” szakterületei a HÖK-nek ahol nincs saját szakmai egyesület.

A karon működő hallgatói szakmai egyesületek a következők: biológia – EBIHAL, fizika – MAFIHE, környezettudomány – Környezettudományi Klub. A HÖK szempontjából ezekben a szakterületekben sok kiaknázatlan lehetőség van. Sokat lehetne javítani ezen egyesületek és a HÖK viszonyán. Itt természetesen nem arra gondolok, hogy be kell olvasztani a szervezeteket a HÖK-be, hanem sokkal inkább, egymás értékeinek, eredményeinek kölcsönös átvételére. Hogy is lehet ezt elérni? Úgy ha jobban megismerjük a másikat, ha képesek vagyunk jobban kommunikálni egymással. Ezért ezen szervezetek vezetőit, tisztségviselőit meghívnám a küldöttgyűléseinkre, személyesen tartanám a szervezetekkel a kapcsolatot, kiemelten szerepelne az egyesületek támogatása a HÖK munkájában.

Külső kapcsolatok – külső kommunikáció

TTK Hallgatói Alapítvány

Bevallom, hogy ezt a pontot először a belső működéshez vettem, hiszen annyira szoros a kapcsolatunk az alapítvánnyal, azonban jogilag mégiscsak külső kapcsolatnak minősül a HÖK és a Hallgatói Alapítvány kapcsolata…

A kapcsolatunkat abból a szempontból elemzem, hogy mit adhatunk az alapítványnak és, hogy mit kaphatunk az alapítványtól. Mit adhatunk? Az alapítvány sok olyan szolgáltatást nyújt az egyetemen, ami jobbá, kellemesebbé teszi a kar (és az egész kampusz) hallgatóinak életét, ezeket a projekteket mindenképpen támogatnunk kell, akár pénzügyileg, akár a HÖK lobbierejét, akár ”emberi-erőforrásait” felhasználva.

Mit kaphatunk? Természetesen az általunk képviselt hallgatók kapják azokat a szolgáltatásokat, amit az alapítvány nyújt. A HÖK működése szempontjából, pedig az alapítvány és tapasztalt dolgozói nagy tudásbázisát használhatjuk fel.

Lágymányosi kampusz

A ELTE többi hallgatói önkormányzatai közül természetesen az IK-val és a TÁTK-val a legszorosabb a kapcsolatunk. Velük vagyunk egy épületben, sok, mindhárom kart érintő kérdés van a kampuszon. Nagy lehetőségek vannak ebben az ”együttélésben”, azonban ezeket eddig csak részben sikerült kihasználni.

”Van egy papír, amire már csak nálunk is csak az öregek emlékeznek, a másik két karon pedig csak hírből hallottak róla - ez a Campus egyezmény…” Az együttműködést véleményem szerint nem egy papírdarabokon kell keresni, hanem a mindennapokban. A személyes kapcsolatokra, kommunikációra helyezném a hangsúlyt, ilyen kapcsolatot nem lehet kialakítani felülről, csak akkor, ha az egyes emberek önszántukból találkoznak. Három kar HÖK-ösei, tisztségviselői dolgoznak itt karnyújtásnyira egymástól, különböző tapasztalattal és tudással rendelkeznek, de mégis azonos területen próbálnak a hallgatókért tenni. Ki kell alakulnia egy olyan szemléletnek, amiben nem szégyen, ha egyes kérdésekben a TTK ”szocosa” megkérdezi a TÁTK ”szocosát”, vagy a TTK tanulmányisát felkeresi az IK tanulmányisa. A kapcsolatok kiindulópontja lehet a minden évben megrendezett három kari vezetőképző.

Úgy érzem, hogy jó viszonyt ápolok mind az IK, mind a TÁTK hallgató önkormányzatával, ezt a személyes jó kapcsolatot felhasználnám arra, hogy közelebb hozzam egymáshoz a három kart.

A legtöbb probléma az utóbbi időben a rendezvényszervezés területén merült fel. Ezt a helyzetet kell a leghamarabb rendezni a három kar között, most itt konkrétumok nélkül írok ehhez pár gondolatot. Egy kampuszon tartott rendezvény esetében nem vehető figyelmen kívül az, hogy mindhárom kar hallgatói részt vesznek a programokon, függetlenül attól, hogy ki a szervező. Ezért elvárható, hogy támogassuk egymás rendezvényeit (erkölcsileg, anyagilag), amennyiben ez nem valósul meg át kell gondolnunk a közös munkát, a közös együttműködést, és az esetleges válaszreakciót.

EHÖK, HÖOK

Az EHÖK és a TTK HÖK kapcsolata sokat változott az utóbbi időben. Véleményem szerint Szenes Áron elnöksége alatt jelentősen túljutottunk a mélyponton, sikerült csatlakoznunk a közös munkához, ez mind a mi, mind pedig az EHÖK érdeke volt. Ezen a téren mutatkozik meg talán leginkább az elnök személye, egyéni képességei, rátermettsége és kapcsolatteremtő képessége. Az EHÖK felé kiemelt az elnök szerepe, hiszen az esetek döntő többségében ő közvetíti a kari HÖK álláspontját az EHÖK-nek. Itt természetesen a tisztségviselők EHÖK-ben folytatott munkájáról sem szabad megfeledkezni.

Áron jó irányba indult el, ezt az utat szeretném folytatni a konstruktív munka jegyében, annak érdekében, hogy a TTK-s érdekek minél jobban képviselve legyenek egyetemi szinten is. Az évek során a kollégiumban és más színtereken kialakított kapcsolataim elengedhetetlenek lesznek ebben, hiszen az itteni munkában sokkal nagyobb szerepet kapnak az informális megbeszélések. Ismerni kell a jó képviselet érdekében az EHÖK munkájának működését, a döntési mechanizmusokat.

A HÖOK-ról csak nagyon röviden: nem hiszen, hogy ezen a színtéren, mint politikai tényező jelen kell lennünk, sokkal inkább az egyetemi szintű döntésekben kell képviselni a kar hallgatóinak érdekét, majd az EHÖK kommunikálja azt felfelé, hiszen az ő feladata.

Kapcsolat a kari vezetéssel

A karral folytatott kapcsolatokban szintén kiemelt szerepe van az elnöknek, véleményem szerint itt lesz a legnehezebb jól teljesítenem, mivel előttem igen magasra tették a lécet…

Fontos az, hogy megértsük a másik oldal, az oktatók és a kar vezetésének álláspontját is, ezt is figyelembe véve kell kialakítani a HÖK-ös álláspontot. Adott esetben azonban foggal-      -körömmel kell ragaszkodnunk ahhoz, hogy a hallgatók érdeke ne sérüljön. Elengedhetetlen, hogy felkészültek legyünk minden színtéren, akár egy kari tanácson, akár egy egyszerű folyosói beszélgetés során, hiszen Magyarország legnevesebb kutatóinál, oktatóinál próbáljuk elérni céljainkat.

Itt nem akarok konkrét problémákat sorolni, hiszen azok mindig mások, és mindig más álláspontot kell kialakítanunk közösen. 

Kapcsolat a kar hallgatóival

Utoljára az egyik legfontosabb kérdéskört hagytam, a hallgatókkal való kapcsolatot. Végeredményben közvetve, vagy közvetlenül minden, amit a hallgatói önkormányzat tesz a hallgatókért kell, hogy legyen.
Rengeteg a tennivaló ezen a téren, lehet több dolgon javítani, de sokszor csak jobban kellene tájékoztatnunk a hallgatókat – először erről a fajta kommunikációról írok. Ez a kapcsolat nagyon sokrétű, most csak egyes elemeit emelem ki.

ttkhok.elte.hu

Honlapunkban sok-sok lehetőség rejlik, amik máig kiaknázatlanok. Nagy hangsúlyt fektetnék arra, hogy sokkal népszerűbb legyen a hallgatók között. Miért is jó ez nekünk? Ha többen látogatják az oldalt, többen tájékozódhatnak az aktuális eseményekről, a rendezvényeinkről, és talán minket is jobban megismerhetnek. Hogyan is szeretném ezt elérni? Olyan tartalommal kell megtölteni a honlapot, ami érdekli a hallgatókat.

A rendezvényeinken készült képek feltöltésével, egy mini ”bulifotó” rész létrehozásával. Így hosszabb távon elérhető lehet, hogy adott rendezvény, mondjuk a Gólyabál után folyamatosan keressék a honlapot, akár csak a képekre várva. Ezzel párhuzamosan pedig sokkal többen találkoznak a honlapon szereplő, fontos hirdetésekkel.

Ahhoz, hogy ez működjön természetesen, folyamatos holnapfrissítésre van szükség, ami azonban kis odafigyeléssel megoldható..

Megjelenés a rendezvényeken

Nagyon sokszor, hiába rendezünk rendezvényeket, támogatunk esetleg bulikat, előadásokat, az ott résztvevők nem tudják, hogy ennek anyagi fedezetét a HÖK biztosította. A most megvalósuló arculatváltozás után ez megváltozhat, egyrészt ha HÖK-ös pólóban egységesen tudunk megjelenni ezeken a rendezvényeken, feltűnik az embereknek, hogy kik is csinálják a rendezvényt. Másrészt pedig készíttetnék HÖK-ös molinókat, és a szervezőket a támogatás fejében biztatnám, kötelezném arra, hogy kitegyék a helyszínen. Ezekkel az intézkedésekkel javíthatnánk a megítélésünkön, objektívebb képet alakíthatnánk ki a hallgatókban.

Kiadvány – Gólyáknak, felsőéveseknek

 Terveim szerint létrehoznánk egy már régóta tervezett kiadványt, a kar hallgatói számára. Ez egy száz-kétszáz oldalas kiadvány lenne, amiben minden benne van, ami egy hallgatót érint: a tanulmányi ügyek intézésének rendje, a kampusz és környékének szolgáltatásai, szakok rövid leírása, mire figyeljen a hallgató az év során, a HKR kivonata, amiből a hallgatók tájékozódhatnának, a HÖK bemutatása és még sok minden más, más karon, például a PPK-n (PPK Tükör) van már ilyen, és nagyon bevált.

Terveim szerint ez egy olyan kiadvány lenne, amit év elején ingyenesen kiosztunk és ezután  a hallgató egész év során használhat. Tisztában vagyok vele, hogy ez egy nagyon nagy feladat (és nem kis költség is), amit egyszemélyben az elnök nem vihet véghez. Az elkövetkezendő félév során ez lenne az egyik kiemelt feladat, amit közösen véghezvihetnénk, az egész HÖK összefogásával.

Összekovácsolhatná a csapatot a közös munka egy olyan célért, amit már régóta meg kellett volna valósítani.

CD ismertető – gólyáknak, felvételizőknek

Pár évvel ezelőtt készült egy a TTK-t bemutató, ismertető CD, ezt mára elavult, ezért célszerű lenne frissíteni. Az új CD tartalmazna minden fontosabb anyagot, ami a hallgatókat érinti az egyetemi élet során, tartalmazná a meglévő videóinkat (pl.: gólyatáborok), de emellett kiemelt szerepet kapna rajta egy tájékoztató rövidfilm. A film egy 20-30 perces anyag lenne, amiben bemutatnánk az egyetemünket kompletten, az épületet, a benne folyó munkát, a kollégiumokat, a sportolási lehetőségeket.

E CD célja kettős, egyrészt az elsőéveseknek jelenthetne iránymutatást, másrészt pedig a felvételizni kívánóknak nyújthatna tájékoztatást. Oszthatnánk a nyílt napon és az Educatio kiállításon is.

Összegzés 

Remélem a pályázatomból világossá vált, hogy milyen Hallgatói Önkormányzatot képzelek el, nem akartam konkrét rendezvényes, vagy tanulmányi kérdésekben most állást foglalni, véleményem szerint ezeknek nem egy elnöki pályázatban van a helyük, hiszen ezekben a kérdésekben közösen kell döntenünk, ilyen esetekben az elnök szava csak egy. Sokkal inkább arra helyeztem a hangsúlyt, hogy hogyan is vezetném ezt az önkormányzatot, milyen eszközök felhasználásával, milyen célok érdekében dolgoznék.

Nem emelnék ki most elemeket a fenti pontok közül, hiszen mindegyiket fontosnak tartom, megpróbálok minél többet dolgozni, hogy minél több megvalósuljon az itt leírtakból, természetesen ez rajtatok is múlik. Remélem együtt, csapatként dolgozva sikeres évet zárhatunk majd júliusban! 
Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom!

Budapest, 2008. január 25.

Tisztelettel:



Jancsó Tamás

PAGE  
13

