Külügyi biztosi beszámoló

Amióta megválasztottatok külügyi biztosnak, az alábbi dolgokat csináltam:

Aktívvá tettem a külügyi csoportot, minden tagnak kiosztottam személyre szabott feladatot, ami szakmailag fejleszteni fogja. Általában kéthetente ülünk össze, kivéve a vizsgaidőszakot. A csapat már kezd összeszokni és rendkívüli csapatszellemel önnálóan megoldani egyes problémákat. A csoport tagjai tájékozottak a TTK-s hallgatók számára elérhető ösztöndíjak fajtáiról, ezeknek részleteiről, ezen kívül képesek ezeket terjeszteni a hallgatók között. A külügyesek különböző területen nyertek szakmai tudást:

Rábai Andi: külföldi mentorkodás, honlaptervezés, a TTK külügy 



általános koncepciojának kialakítása
Hornyák Szilvia: külföldi mentorkodás, DAAD ösztöndíj, kiadvány 



szerkesztés
Kajdy Tími: rendezvények szervezése

Lellei Nóra: egyéb
Ekker Nikoletta: külföldi mentorkodás
Lakó Viktória: egyéb

Pataki Zoltán: környezettudomány ERASMUS kapcsolatai, a TTK külügy 



általános koncepciojának kialakítása

Ring Péter: kiadvány szerkesztés, honlap tervezés

Kiss Viktor: külföldi mentorkodás, kiadvány szerkesztés

Árvay Marci: a környezettudomány ERASMUS kapcsolatai

Felkerestem az intézményi és kari ERASMUS koordinátorokat, személyes kapcsolatot kötöttem velük, megbeszéltük az intézmény specifikus problémákat és további fejlődési irányokat kerestünk, főleg a CEEPUS háló kialakítására és az Erasmus zökkenőmentesebb lefolyasára.
Több óra tárgyalás után kialakítottam az IK-val és a TÁTK-al közös lágymányosi arculatot, ami a lágymányosi külügyeket fogja jellemezni, emellett ezzel szeretnénk egységesen megjelenni az ODK-n(március 4-7), továbbá, e stílust kiterjesztenni ELTE külügyi stílusra.
A többi lágymányosi külüggyel együtt a közös lágymányosi arculatú kiadvány szerkesztését beszéltem meg, ezután a csoportommal sikeresen végrehajtottam a ránk eső részét és a kiadvány már lassan csak a nyomtatásra vár.
Sikeresen megszerveztem az IK és a TÁTK külüggyel együtt az őszi Külügyi Fórumot, rengeteg ember jelzett vissza, keresett fel és érdeklődött az ösztöndíjak felöl. Ezzel elértük a célunkat, hogy ebben az évben több ERASMUS jelentkező legyen. A végső szám úgyis márciusban derül ki.
Beindítottam a karunkon a külföldi mentorrendszert, a kari külügyi főmentor feladatát is végzem. A TTK-n tanuló külföldi diákokkal felvettem a kapcsolatot, mentort rendeltem hozzájuk és közös programokat szervezek nekik.
Közösen az IK-val megszerveztem az első külügyes vezetőképzőt ebben az évben. Ott minőségi programokon keresztül a csapatom sokszínű tudást kapott, de ezen kívül erős kapcsolatot teremtett az IK külügy tagjaival. A részletes beszámolót nem csatoltam mert ki lett küldve a listára.
A három kari vezetőképző szekciói ülések tematikájának a megszervezésének a tárgyalásában benne voltam, és ezt a tematikát sikeresen végigvittük a szekciókon, ezzel jellemet adva a lágymányosi külügynek. 

Az ERASMUS Hetek(február 20) szervezését bonyolítom közösen a lelkes csapatommal, és mindent megteszünk azéer hogy az ERASMUS határidők előrehozása(február 18) ne létesítse hártányban a hallgatókat.
Bunyik Karina

külügyi biztos

