Beszámoló HÖOK közgyűlés 2008. Eger

Az idei első HÖOK küldöttgyűlést Egerben rendezték meg február 9-én. Kb. harminc ELTE-s hallgató vett részt a közgyűlésen, az ELTE TTK-t hárman képviseltük, Jánosi Attila, Mészáros Csaba és jómagam, Jancsó Tamás. Nyolcadikán este érkeztünk le Egerbe, a szállás elfoglalása és a vacsora után beültünk az este tartott HÖOK Választmányra. Az érdekes ülés után pedig zenés-táncos mulatságon vettünk részt, ahol főleg az ELTE-s kollégákkal beszélgettünk.

Másnap következett a várva várt küldöttgyűlés, a reggeli után felvettem az ELTE TTK 7 mandátumát, amivel a nap során a szavazásokon vettem részt. Az érdekesebb napirendi pontok a küldöttgyűlés első felében voltak, a beszámolók (mindet elfogatták), a tandíj népszavazás kapcsán kiadott sajtónyilatkozat, a költségvetés, és a tisztújítás. A HÖOK költségvetését az ELTE - egy kivétellel – nem tudta támogatni. A tisztújítás során Maszlavér Gábor (BME) és Kocsis Krisztián (SZIE) került be az elnökségbe. A sajtónyilatkozat a hook.hu honlapon megtalálható. Ezenkívül kiemelném még a határon túli magyarok segítésére létrehozott alapítvány megalakítását, melyben Szávay Istvánnak a HÖOK elnökség ELTE-s tagjának nagy szerepe van. Késő délután ért véget a közgyűlés mely után szintén zenés-táncos mulatság következett. Másnap reggeli után indultunk haza Budapestre.

Összességében mindenképpen hasznos volt a hétvége, sikerült más intézmények képviselőit, valamint a többi ELTE-s HÖK-öst  megismerni.

Jánosi Attila beszámolója

A HÖOK Közgyűlésén való részvételem haszna azok tapasztalatok, amelyeket az ország más HÖK-jeinek működéséről nyertem. A Közgyűlés lefolyása, az ott tapasztalható hangulat tanulságos, és önbizalom-növelő. 

Csabival megismertük a Táncművészeti Fősuli alelnökét, akivel érdekes beszélgetést folytattunk: ahogy tudtunk segíteni próbáltunk egy formálódó HÖK jobbá tételében. Egy BME-s kolléga segítségével pedig az ottani viszonyokat ismertük meg (érdekképviselet, bolognai rendszer, OMHV), talán valamit sikerül belőle átvenni.

Időm legnagyobb részében pedig ELTE-sekkel beszéltem, EHÖK-ös tisztségviselőkkel, és más karok HÖK-elnökeivel, számos kérdésben előbbre tudtunk lépni, egymást mégjobban megismerni. Ehhez persze nem feltétlenül kell lemenni Egerbe, de egy HÖOK Közgyűlésen az ELTE egy csapat, így a problémákat is könnyebb megbeszélni.

És végezetül egy tanulmányi ügy: a Közgyűlés végén Salát Magdi, a PPK HÖK tanulmányisa, kezdeményezte a tanárképzés ügyének beemelését a HÖOK fő áramába, ebben várhatóan az EHÖK fontos szerepet fog kapni, hiszen a tanárképzésben országosan az ELTE-modell valósul meg, így mi is rendelkezünk ebben a legnagyobb tapasztalattal, információval és talán – a Közgyűlés tapasztalatai alapján mindenképpen – hozzáértéssel is.

Mészáros Csaba beszámolója

Kíváncsiságom mellett konkrét céllal mentem le Egerbe, mégpedig, hogy beszéljek a szegedi, debreceni, miskolci egyetemek TTK-saival. Azért velük, mert ezeken az egyetemeken van földtudomány szak. Azaz az ötletem támadt, hogy ősszel csinálni kéne egy országos földtudományis találkozót (megj.: 2008 a Föld éve). A terv részleteit most nem írnám le, mert a beszámoló most nem erre irányul.

Sajnos a miskolci és szegedi kollegák, nagyon kevesen voltak lent (1-2 ember) és azok sem a TTK-ról, bár Török Márk (szegedi EHÖK elnök) megadta a szegedi TTK HÖK elnök telefonszámát, bár ezért nem kellett volna lemenni Egerbe. A debreceni TTK HÖK elnökkel viszont sikerült beszélnem, akinek nagyon tetszett az ötlet, és mindenképpen támogatandónak találta, és ígéretet tett, hogy ezt Debrecenben a földtudományis kollegáknak tolmácsolja, megadja a telefonszámom és jelentkeznek (ez sajnos még eddig nem történt meg).

A másik két egyetemmel sajnos marad a hagyományos kapcsolatfelvevős módszer, ami nyílván nem olyan eredményes, mint a személyes beszélgetés, ezért is mentem le.

Összességében, ha a debreceniek beszállnak, akkor már nem volt hiábavaló, hogy ott voltam Egerben ezen a hétvégén.

Röviden ennyi, a választmányon még kifejtünk egy-két részletet, valamint szívesen válaszolunk a kérdésekre is!
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