Beszámoló a BME vezetőképzőjéről

Időpont: február 7-10

Helyszín: Kétbodony

Csütörtök délután 16.00-kor indultunk a keleti pályaudvarról. Körülbelül 18.30-ra érkeztünk meg Kétbodonyba. Megvacsoráztunk, majd a más egyetemekről érkezett képviselőket beosztották egy-egy csoportba. Összesen 3 csoport volt. 2 elsősökből és egy másodikosokból álló csoport. Én az egyik elsős csoportba kerültem. Az este folyamán a csapatok tagjai különböző játékos feladatok során ismerhették meg egymást, majd a nap végén Activitiztünk.
Péntek reggel fél 8-kor volt az ébresztő 8-tól a reggeli. Itt jegyezném meg, hogy a szervezők a tábor egész idejére mindenkitől megkövetelték a pontos érkezést, szigorúan figyeltek ennek betartására. 
Reggeli után rögtön kezdődtek a foglalkozások. A nap első feladata hogy mindenki rajzoljon egy címert, ami magát jellemzi, majd mondja el miért pont azt rajzolta. Utána egy érdekes de annál hasznosabb kötéljátékot játszottunk. A lényeg hogy egy a két végén összekötött kötelet kellett mindenkinek fognia és ebből nekünk úgy kellett kialakítanunk egy 5 szöget, hogy bekötötték a szemünket és nem kommunikálhattunk egymással.
Délután olyan játékokat játszottunk, ami a csapattagok közti bizalmat építette. Volt vakvezetés és páronként agyagozás. Az utóbbinál kötött szemmel, némán kellet a veled szemben ülő partnereddel egy szobrot készíteni. A nap utolsó és legnagyobb bizalmat igénylő feladata az a játék volt, amikor a csapat egy tagja felállt az asztalra és onnan hátradőlve társai karjaiba zuhan. A játék végére már elég hajmeresztő magasságból vetették alá magukat az emberek. 

A nap vége filmvetítéssel zárult.
A harmadik nap a csapatmunkáról és az együttdolgozásról szólt.

 BME-s gólyák beiratkozását kellett megszervezni kellett megszervezni. A rendelkezésre álló idő 1 óra volt. A rendezéshez szükséges külső tényezők (pl: TO, iskolaüzemeltető, szponzor stb.) telefonszámát megadták. Természetesen a telefonok másik végén a táborszervezők voltak. A feladatot meglepően jól sikerült teljesíteni. Köszönhető volt ez a jó csapatmunkának.
Délután egy logisztikai jellegű feladatot kaptunk. A Schönherz raktáron lévő eszközeit kellett visszaszállíttatni a rendelkezésre álló erőforrásokkal. Ezt a feladatot is szépen teljesítettük.
Nap végén tájékoztatást kaptunk az egyetem szervezeti felépítéséről. Beszélgettünk arról, hogy ki mivel foglalkozna szívesen.

Az utolsó nap délelőtt lelátogattak a táborba a BME hallgatói szervezeteinek főbb tisztségviselői, és kisebb csoportoknak tartottak előadást. Én a Kollégiumi Bizottság és a Médiacsoport beszélgetésein vettem részt. 

Délután elmentünk kirándulni ahol a tábor szervezőivel volt alkalmam értékelni az elmúlt napok eseményeit.

Este 6 kor indultunk vissza Budapestre.

Összességében a tábor rendkívül hasznos volt. Nagyon sokat tanultam a csapatépítésről, szervezésről. Jó volt bepillantást nyerni más egyetemek működésébe. 

Véleményem szerint hasznos lenne a jövőben a BME-s hallgatói szervezetekkel való kapcsolattartás. Sokat tanulhatna a két egyetem egymástól.
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