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1. Bevezető:
A Hallgatói Önkormányzat szeptemberben megválasztott a mentorkoordinátornak. A félév során volt alkalmam részletesen kiismerni a mentorrendszer felépítését, működését. Az elmúlt időszakban a tevékenységem az alapdolgok elvégzése mellett inkább a megfigyelésre alapult. Rájöttem, hogy ebben a rendszerben milyen sok lehetőség rejlik, és hogy ezt egyelőre mennyire nem használjuk ki. Más karokon illetve egyetemeken működő hasonló rendszerek példáját alapul véve kezdtünk bele az ELTE TTK mentorrendszerének megreformálásában. 

Ezzel a pár oldalas tervezettel szeretném nektek bemutatni, hogyan gondoltam el a jövőben a rendszer működését. Hangsúlyoznám, hogy ez még nem egy végleges program. Kíváncsi lennék a Ti ötleteitekre, észrevételeitekre, hisz minél több az ember annál jobb gondolatok születhetnek. 

2. Mentorrendszer felépítése:

A mentorrendszer struktúráját tekintve történnének kisebb-nagyobb változtatások.  

Talán a legnagyobb „újítás” az lenne, hogy a mentorok létszámát a 2/3-ára, körülbelül 60 főre csökkentenénk. Ennek több oka is van: legfőbb célunk ebben a félévben a közösségépítés. Minél kisebb létszámú egy csoport, annál könnyebbel lehet ezt megvalósítani. Ezzel párhuzamosan viszont nő az egy mentorra jutó gólyák száma. Az idei évben volt jó pár olyan mentor, aki a saját csoportján felül más elsőévest is segített. Így akadt, aki több mint 30 gólyával foglalkozott, és tette mindezt különösebb erőfeszítés nélkül, sőt örült, ha segíthetett. Ha a jövőben ilyen mentalitású felsőbbévesekből tudjuk felépíteni a mentorrendszert, akkor rendkívül sikeresnek érezhetjük magunkat. 

Másik látványosabb változás az lenne, hogy a mentorcsoportok nem szakterületenként hanem szakonként alakulnának. Tehát a földrajz és földtudomány szakot célszerűbb lenne külön kezelni. Külön főmentora lenne mindkét szaknak.


A harmadik, hogy a rendszeren belül lehetőséget biztosítanánk a mentoroknak, hogy alapfeladatuk mellett más egyéb dolgokkal is segítsék a rendszer működését. Gondolok itt például fényképezésre, cikkek beszámolók írására, tanításra, rendezvény- táborszervezésre, weboldalfejlesztésre stb.
Ezek a változtatások úgy gondolom mind-mind a rendszer hatékonyabb működését szolgálná.

3. A mentorrendszer kialakításáról:
Szeretnénk a jövő évi mentorokkal már a tavaszi félév során megkezdeni a munkát. Ennek elsődleges célja, hogy létrehozzunk egy olyan csapatot, akik igazi közösségként tudnak dolgozni, kialakuljon köztük az egymás iránti tisztelet és a bizalom. Ez a későbbiek során, mind a gólyákkal való közösségtudat formálásban, mind pedig az információ pontos és gyors áramlásában fontos szerepet fog játszani.

Március:

A hallgatók március elejétől jelentkezhetnek, mentornak. A jelentkezésre március 31.-ig lesz lehetőség. A jelentkezési űrlapot és az egyéb csatolmányokat e-mailen kell majd elküldeni a mentorkoordinátornak. A jelentkezés feltétele a mentorbevonó táborban való részvétel. 
Mentorbevonó tábor:

Célja hogy az előzetesen jelentkezett hallgatókat 2 nap alatt különböző játékos feladatokkal, csapatépítő tréningekkel, személyes beszélgetésekkel, minél jobban megismerjük.
A tábor péntek este kezdődne, az ELTE vizitelepén, egy nem kötelező jellegű esti ismerkedős bulival. A programok szombat délelőttől késő délutánig tartanának. Este ismét közös buli lenne majd vasárnap délelőtt folytatódna tovább a tréning, egészen délutánig.

A táborban nem lesz kötelező az ott alvás, viszont a jelentkezőknek ajánlott lesz maradni.

A hallgatók munkáját kari, illetve külsős szervezők egyaránt figyelemmel kísérnék. Külsősök bevonásával az a célunk hogy lehetőleg minden hallgatóról egységes objektív véleményt kapjunk. Javaslataikat figyelembe vesszük, de alapvetően mi fogjuk kiválasztani azt a kb. 60 embert, akivel a későbbiekben dolgozni szeretnénk.
Májusi mentortábor:

Terveink szerint ez egy 3 napos tábor lenne. Május 1-3-a között.
Mit tervezünk a táborban? A fő cél a szakos csapatépítés, a hallgatók megfelelő oktatása, illetve a feladatok kiosztása lenne. Például a főmentorok kiválasztása, rendezvény-táborszervezés segítése, programokon való fényképezés weboldalfejlesztés stb.
Csapatépítés: Nagyon fontos, hogy a szakon belül egy olyan csapat alakuljon ki, akik jól tudnak együtt dolgozni. A későbbiekben ők lesznek a legközelebbi kapcsolatban egymással, ezért rendkívül fontos az, hogy kialakuljon köztük a kölcsönös bizalom és remélhetőleg egy jó baráti viszony.


Az oktatás a táborban szakonként valósulna meg. Kisebb csoportok jobban oda tudnak figyelni az elhangzottakra. A nagyobb létszámú előadásokat csak kivételes esetekben szeretnénk tartani és azok is kisebb lélegzetűek lennének (kb. 45 perc). A táborban kiosztásra kerülne a mentorkisokos.
Május-július közti időszak:

Lévén, hogy ekkor van a vizsgaidőszak, nem szervezünk a mentoroknak kötött programokat. 
Ebben az időszakban nagy szerepet fog játszani a főmentorok rátermettsége, aktivitása. Az ő feladatuk lesz többek között, hogy a vizsgaidőszak alatt is tartsák a kapcsolatot a mentoraikkal és lehetőségekhez mérten minél több kötetlen találkozót szervezzenek. Például egy hétvégi bográcsozást, vagy egy gyalogtúrát, délutáni sörözgetést, vagy esetleg egy kellemes teázgatást.
Fontos hogy ez idő alatt is érezzék a mentorok, hogy ők egy közösséghez tartoznak, hiszen ezen időszak alatt kezd bennük kialakulni az igazi csapatszellem, a mentortudat.

Júliusi mentortábor:

4 napra tervezzük, július 14-17-e között kerülne megrendezésre.
Táborban az elsődleges cél továbbra is a csapatépítés, a csoportok viszont nem szakonként, hanem keverve lennélek felosztva. 
Itt már gólyatáborokban való feladatunkat, a beiratkozás és az utána való teendőinket beszélnénk meg, fixálnánk le.

Továbbá minden mentor tudását egy teszttel ellenőriznénk le. Ha ez a dolgozat nem sikerül, a későbbiekben van lehetősége a javításra, de amíg el nem éri az általunk meghatározott szintet, addig nem kaphat mentorcsoportot. Ha nagy lesz a sikertelen tesztek száma, akkor egy nap intenzív oktatást is tartunk, ha pedig a várt mértékben sikerül, akkor interaktív szituációs gyakorlatokkal képeznénk tovább a mentorokat.
4.Gólyatábor:
Ez az első helyszín, ahol a gólyáknak alkalmuk van megismerkedni az egyetemi élet hangulatával, felsőbbévesekkel, szokásokkal. Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy az elsőéves hallgatók már itt megismerjék leendő mentoraikat.

Ezért részt szeretnénk venni a táborok programjainak megszervezésében. Hasznos lenne például ha a mentorok lennének a csapatvezetők, tartanánk mentor-gólya napot, illetve még sok olyan programot ami közelebb hozza a gólyákat leendő „pártfogoltjaikkal”. 

Ez persze nem azt jelenti, hogy mi újraformálnánk a táborokat és egy mentorok által irányított tábor lenne. Helyette az a célunk, hogy a szervezőkkel együtt olyan programokat találjunk, ami a tábort még élvezetesebbé teszi és emellett az eddig kialakult hagyományok sem sérülnek.

5.Csoportok kialakítása:

Eddigi tapasztalatok szerint a beiratkozáskor véletlenszerűen összerakott csoportokból nagyon kevés esetben alakult ki igazi kis csapat. Egyenként meg volt a kapcsolat a mentor és a gólya között de a csoportos programok rendre kudarcot vallottak. 

Ennek kiküszöbölésére egy teljesen új csapatépítési rendszert dolgoztunk ki.

Alapvetően a gólya választhatja meg, hogy melyik mentorhoz szeretne kerülni.  A gólyatáborban megjelent elsőévesekből így már kialakul egy mag, amihez majd a táborban nem részt vevő gólyák is csatlakozhatnak. Ők majd a weboldalunkról választhatnak :) Az, aki a beiratkozásig nem választ magának mentort, annak mi jelöljük ki. A mentoroknak maximálni fogjuk, hogy hány gólyája lehet, illetve hány százaléka lehet ebből gólyatáboros.

Mentorcsoport már a gólyatáborokban:

A csoportok összeállításánál sokat jelent, hogy a gólyák már a gólyatáborban kapcsolatba kerülnek-e a leendő mentorukkal, csoporttársaival, avagy sem.

Szeretnénk, ha minden gólyatáborban a mentorok egyben a csapatvezetők is lennének. 

A matekos, fizikás, kémiás táborokban ez könnyen megoldható. Más a helyzet a biológia, földrajz, földtudomány és a környezettan szakokkal. Ők mind a Geo-Bio gólyatáborban vesznek részt, a csapatokban vannak mind a 4 szakterület elsős hallgatói.

Javaslatunk, hogy egyes csoportokba csak olyan gólyák jelentkezhetnek, akik ugyanarra a szakra járnak, mint a csapat vezetői. Ennek előnye, hogy könnyebben ki lehet alakítani a leendő csoportokat. 

Példával élve: Az egyik csapatba csak biológus és környezettanos mehet. A másikba csak környezettanos és földtudós, a harmadikba biológus és földrajzos, és így tovább...  

Természetesen a táborokba való részvételünket úgy szeretnénk megvalósítani, hogy a szervezőkkel való munka kölcsönösen hasznos legyen, és az eddigi hagyományok ne sérüljenek. 

Mentorcsoport végleges szerkezete

Minden gólyacsoportnak egy mentora és egy „keresztmentora” lenne. A mentor feladata, és felelőssége hogy a csoport megkapja mindazt az információt és egyéb segítséget, ami tőle elvárható. A keresztmentor figyelemmel kíséri a mentor tevékenységét, segíti munkáját. Alapvetően nem szól bele a mentor munkájába, de ha valamilyen hiányosságot tapasztal, (pl.: valamiről elfelejtette tájékoztatni a gólyákat) akkor felhívja erre a társa figyelmét. Ezzel elsősorban az a célunk, hogy az információáramlás még gyorsabb legyen. Másodsorban, ha a mentor valamilyen probléma miatt nem tud tovább a csoportjával foglalkozni, akkor legyen olyan ember, aki továbbviszi a csoportot. Minden mentor egyben keresztmentor. Két mentor egymásnak nem lehet keresztmentora. Ezáltal egy lánc alakul ki, ami az egész szak mentorait összefogja.
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6. PR:

Mint minden valamire való szervezetnek, a mentorrendszernek is szüksége van a köztudatba való beépülésre. Tervezzünk kiépíteni egy hatékonyan működő PR-t ami nem csak a mentorrendszert, hanem a HÖK-öt is népszerűsíti. Elvégre mi a Hallgatói Önkormányzat által létrehozott rendszer vagyunk, aminek a fő feladata a HÖK segítése. A cél, hogy a nálunk alkalmazott design és arculat összhangban legyen az önkormányzat identitásával. 

De miért is fontos a jó reklám? 

A gólyák megfelelő tájékoztatását annál hatékonyabban tudjuk megoldani minél jobban érdeklődnek a rendszerünk iránt. Említenék pár példát milyen előnnyel járhat egy jól felépített és egy jól reklámozott mentorrendszer:

· Az év eleji mizériában nem a tanulmányi és szociális elnökhelyetteseket, hanem a mentoraikat keresnék a gólyák. Ezzel sok időt és fáradtságot spórolnánk meg tisztségviselőinknek.

· A legjobb reklám mindig az, ami szájhagyomány útján terjed. Véleményem szerint jó mentor-gólya kapcsolattal, és hatékony információáramlással javítani tudnánk a rendezvényeink látogatottságán 
· Tanulmányi téren is javulhat a helyzet, hisz a felsőbb évesek tapasztalataiból a gólyák mindig sokat tanulhatnak.

A gólyák segítése mellett nem hagyhatjuk figyelmen kívül, hogy ez egy évente megújuló rendszer, aminek utánpótlásra van szüksége. 
7. Mentorok jutalmazása:

Úgy gondolom, hogy rendkívül becsülendő az a dolog, ha egy hallgató csupán jóindulatból segít más hallgatótársainak. Ezt a hozzáállást mindenféleképpen támogatni kell. 

A mentor is mindenféle anyagi juttatás nélkül segíti elsőéves társait. Továbbra is szeretném azt a tendenciát fojtatni, hogy mentorok ne kapjanak pénzt a munkájukért. Viszont elismerésképpen szép gesztus lehetne, ha a nagyobb kari rendezvényekre ingyen bemehetnének. Például a gólyabálra, az egyetemi napokra, Lágymányosi bálra. 

A jól elvégzett mentori munkáért véleményem szerint ez egy rendkívül kedvező fizetség.

Zárszó:
Mint láttátok, egyes pontokról egyelőre csak általánosságban tudtam beszélni. Ezek részletes kidolgozásához szükség lesz a HÖK jövőbeni támogatására és a leendő mentorok aktivitására. Remélem az általunk elképzelt utat szimpatikusnak tartjátok és ötleteitekkel segítségetekkel támogatni tudjátok!

Köszönöm hogy elolvastad!


Budapest 2008-02-17

Bodó Máté

Mentorkoordinátor
