Kedves TTK HÖK Választmány!
Február 16-án sikeresen lezajlott a BAMBI2 rendezvény, ezúton is köszönjük a támogatásotokat.  A megnyitón szinte megtelt a Lepény, ülőhely csak az első sorban maradt, de sokan álltak hátul. Egész este folyamatosan érkeztek a vendégek, még éjfél után is. 

Sok öregdiák látogatott vissza, többen közülük még a Rákóczi úti Kollégiumban laktak, megjelent az első Showhajtás főszervezője, és meglepetés-vendégként Rektor úr is. A regisztrációs füzetben több oldalnyi név gyűlt össze, és 436 db tagságit küldtünk ki előzetesen dec.1. és jan. 30. között, 405 tagsági fogyott el a helyszínen (ebből 100 még ingyenes „világoskék”, 305 pedig „199Ft50filléres piros”. )  
Ez volt a második ilyen rendezvény, de az első olyan, melyet szélesebb körben hirdettünk meg.
A megnyitón Ruff Péter (Rufi) volt kollégista, BN jelölt és csoportvezető nevelő volt a levezető elnök.  Először Papp Péter, a Bolyai Club Kollégiumi Alapítvány kuratóriumi tagja (szintén volt kollégista, BN jelölt és a BAMBI-t 200.000 Ft-tal támogató Kancellár Kft ügyvezető igazgatója) mondott pár szót az Alapítványról és céljairól.  Többek között elmondta, hogy cégének dolgozóit volt kollégista-társaiból válogatta; közülük is azokat kereste meg, akik nem csak buliztak, hanem a buli másnapján megjelentek takarítani is. Utána dr. Seifert Tibor, Kollégiumi Főigazgató szólt a jelenlévőkhöz a kollégium tervezett jövőjéről. Foki Tamás, a ’79-es bölcsész BN jelölt betegsége miatt nem tudott jelen lenni, helyette Rektor úr kapott szót. Végül Nagy Sándor, volt kollégista megemlékezett Jenei Igazgató úrról, aki sajnos már nem lehet közöttünk, de nagyon sokat tett a kollégistákért. 
Elhangzott pár szó a BAMBI lényegéről: a non-profit közösségi szellemről és munkáról, és a hagyományteremtésről. Ennek szellemében a „stafétabotot”: az első BAMBI szervezői megbeszélésen elfogyasztandó bort és annak tárolódobozát (csak drágább borral szabad továbbadni) a Bolyai Club átadta a Club ’89-nek, akik elvállalták a következő évi BAMBI-3 megszervezését. Kérjük, majd őket is segítsétek.
A múzeumban a korábbi Budaörsi Napok és Showhajtások relikviáit lehetett megtekinteni, az egérfutattás pedig magáért beszél: projektoron és élőben lehetett követni, hogy kedvenc egerünk épp merre jár a pályán. A fogadásokat egy, szintén öreg bolyaisok által írt program tartotta nyilván. 
A büfében sajnos Murphy többször is beleszólt a csapolás gördülékenységébe, de ennek ellenére (hosszabb-rövidebb várakozás után) hozzá lehetett jutni az áhított nedűhöz, ami egyre inkább érződött a részt vevők hangulatán is, a 14 hordó sör az utolsó cseppig elfogyott. Az Old Bolyais Band felejthetetlen hangulatot varázsolt a Lepénybe, ahol a kiscsoportosoktól a 3 gyerekes anyukákig mindenki bulizhatott.  A tombolasorsoláson BAMBIs bögréért, pólóért, és ötletes (vagy fárasztó) ajándékokért izgult a tömeg, majd a DJ Halál-féle nosztalgiadiszkó következett egészen a hajnali zárásig, 
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