Az ELTE TTK HÖK Matematika Szakterülete évek óta igyekszik a lehető leghatékonyabban segíteni a matekos hallgatók egyetemi életét. Ebben a szellemben tevékenységeink több részre oszthatóak, melyeket az alábbiakban szeretnénk nektek bemutatatni:  

Tájékoztatás / Hallgatói érdekképviselet
Talán ez a két legfontosabb feladatunk. Az aktualitásokról (határidők, pályázati lehetőségek, szórakozási, kulturális, sportolási lehetőségek) több fórumon is tájékoztatjuk a matekosokat. A szakterületi koordinátor kezeli az évfolyamok levelező listáit, válaszol a felvetett problémákra, kérdésekre, a mentorok pedig a mentorcsoportok listáján, illetve személyesen tájékoztatják hallgatóikat. A SZACS (Szakterületi Csoport) folyamatosan frissülő honlapján (http://matszacs.elte.hu) is a legaktuálisabb hírek, letölthető jegyzetek és rendezvényeinken készült fényképek mellett sok hasznos és érdekes információ található. Nem rég kezdtük el „feléleszteni” az ALMA (alkalmazott matematikus hallgatók) honlapját (http://www.cs.elte.hu/alkmat), ahol szinten rengeteg hasznos információ lesz majd az alkmatosok számára elérhető.  
Intézetünk legfőbb döntéshozó testületében, az Intézeti Tanácsban, melynek ülésein négy hallgató társunk vesz részt. A TTK HÖK és a Matematika Intézet jó viszonyának köszönhetően, minden hallgatókat érintő kérdésben kikérik véleményünket, és mi is legjobb tudásunk szerint segítjük az intézetet amiben csak lehet (pl. nyíltnapok szervezésében). Az idei legjelentősebb feladatok, melyek munkafolyamatában többször is kifejtettük véleményünket: az MSC kurzusok akkreditálása, a felvételik rendjének kialakítása, az osztatlan-BSC képzések közötti átjárhatóság, illetve a kurzusekvivalenciák rendjének kidolgozása, a vizsgakurzusok rendjének leszabályozása. A Természettudományi Kar legfőbb döntéshozó testületében a Kari Tanácsban, a Matematika Szakterületi Koordinátor képviseli a matekos hallgatókat.
Emellett természetesen jó viszonyt ápolunk a Tanulmányi Osztállyal, ahol tudunk, segítségükre vagyunk, így sok hallgatói problémát tudunk könnyedén megoldani. 

Szabadidő / Kultúra

A MATSZACS-nak mindig is kiemelt fontosságú tevékenységei közé tartoztak a szabadidős és kulturális programok szervezései. Így jött létre öt évvel ezelőtt a MATEKOS MÚZEUMMAL való együttműködésnek köszönhetően a Teadélután, mely minden hét szerdáján kerül megrendezésre. Frissülésre váró hallgatókat várunk teával, süteményekkel, társasjátékokkal és sok egyéb érdekességgel. 

Tavaly indult, a szintén hetente megrendezésre kerülő, igen jó hangulatú DRÁMAKÖR, ahol önismereti játékok, szituációs gyakorlatok és kreatív feladatok várják az érdeklődőket akármelyik héten.
Harmadik alkalommal kerül megrendezésre szakterületünk szervezésében a Kulturális Teaest, ahol korábbi vendégeink, Mérő László matematikus filozófus és Kálloy - Molnár Péter színművész után március 12-én, KOLTAI RÓBERT rendező – színművész lesz vendégünk egy kötetlen beszélgetésre. Az érdeklődőket frissítő teával várjuk.  

A Szakterületi bulik talán legnépszerűbb rendezvényeink. Félévente két-három alkalommal ismert budapesti szórakozóhelyek egyikén várjuk a bulizni vágyókat. A nagyon jól sikerült GÓLYAAVATÓ és a Társadalomtudományi Karral közösen szervezett MIKULÁS PARTINK után részt vettünk a nagysikerű TTK-s Farsang szervezésében is. Legközelebb is várunk mindenkit április 17-én a következő MATEKOS rendezvényen.

Matematika Oktatás

Legjelentősebb vállalkozásunk, az egész Lágymányosi Campust érintő MASZAT, vagyis az INGYENES MATEK KOREPETÁLÁSOK megszervezése volt. Ennek eredményeképpen most már heti négy alkalommal várjuk azon hallgatókat, akiknek kérdésük lenne bármilyen matematikai problémát illetően. Részletesebb információ: maszat@ttkhok.elte.hu
Szakterületi Csoport Ülések

A Matematika Szakterületi Csoport vezetője a Szakterületi Koordinátor, a csoport aktív tagjainak száma pedig jelenleg 20 fő körül mozog. A kéthetente összehívott, bárki számára nyitott üléseinken az előbb említett tevékenységeket, illetve a legaktuálisabb problémákat beszéljük át. Az intézeti tanács delegáltak, illetve a programok felelősei beszámolnak az elmúlt időszak eseményeiről, hogyan alakultak, mennyire voltak látogatottak a rendezvények, hogy állnak a fejlesztések. Emellett igyekszünk mindig új ötleteket megvalósítani, segíteni a többi szakterületet. Következő SZACS ülésünk témái a Gólyatábor szervezésének ütemezése, illetve a 2008 mentor program matekosokat érintő kérdéseinek áttárgyalása, illetve a HKR módosítások véleményezései lesznek.
Elérhetőségek
Ha bármilyen kérdésetek van a szakterület működésével, tevékenységeivel kapcsolatban, szívesen megtudnátok többet is róla, új program ötletekkel gazdagítanátok a szakterületet, vagy csak olyan problémával kerültetek szembe, melyben tudunk segíteni, írjatok bátran a Szakterületi Koordinátoros e-mail címemre: matekszk@ttkhok.elte.hu, illetve tekintsétek meg szakterületünk honlapját: http://matszacs.elte.hu
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