        Beszámoló a Földrajz és Földtudományi szakterületi koordinátori posztról
A legutóbbi küldöttgyűlés (febr. 1) óta a következő dolgok történtek:
Február 1-3 között volt a 3 kari vezetőképző, amelyen nem tudtam részt venni, mert rá következő héten vizsgáztam.

Regisztrációs héten február 5.- én volt intézeti tanács (az emlékeztetőt kiküldtem a levlistára).

Február 8-10 között Egerben volt a HÖOK küldöttgyűlés, melyen én is részt vettem. Beszámolómat szintén kiküldtem a listára.
Regisztrációs héten 4-5 hallgatónak segítettem a kérvényét megírni, egyiket személyesen prezentáltam a dékánhelyettesnek.

Február 11.-én matematika szakterületi ülésen voltam.

Február 19,-én a szakterületi mentormegbeszélésen nem tudtam részt venni, mert választmányi delegáltságomnak tettem eleget.
Február 20.-án A Földrajzos Klub nyitó előadásán vettem részt.

Február 21.-én a TTK-s farsangi bulin pénztárosként dolgoztam, majd utána zárásig jelen voltam.

Február 22.-én a MOL-nál voltam tárgyalni az együttműködési lehetőségekről. Ennek keretében  a félév során reményeim szerint egy szakmai kirándulást tehetünk az alföldi olajmezőkön. Emellett egy előadást szerveznénk az egyetemre, ahol kutatási és szakdolgozati lehetőségeket mutatnánk be a hallgatóknak. Szó esett még a Geobörzén és az állásbörzén való megjelenésről is.

Február 25.-én a mentorfórumon vettem részt és segédkeztem a 2008-as mentortervezet kidolgozásában.

Február 28.-án interjút adtam az ELTE Online-nak a nemzeti parkos túrával kapcsolatban. Ugyanezen a napon ott voltam a HÖK informális megbeszélésén.
Február 29.-én ott voltam a Lágymányosi Eötvös bálon.

Március 3.-án részt vettem a matematika szakterületi ülésen, majd a mentorfórumon végül a meteorológus felezőbulival zártam a napot.

Március 4.-én a Környezettanos felezőbulin tettem tiszteletemet.
Március 5.-én a Földrajzos Klub második előadásán vettem részt majd tovább fáradtunk a geográfus/földrajzos felezőbuliba.

Március 6.-án a gólyatábori zöld csapat találkozóján vettem részt.

Március 7.-én Tcs ülésen vettem részt.

Március 11.-én Intézeti tanács.
A felezőbulikkal kapcsolatban 3 felezőbulinál segítettem HÖK-höz való pályázással, helyválasztással kapcsolatban. Ezekre meghívást is kaptam amikre szívesen mentem/megyek.
A foldtud.elte.hu frissítéseket végeztem. Továbbra is egyedül csinálom ezt (ami elég kiábrándító), Pene segítségével.
Nagy erőkkel folyt a nemzeti parkos túra szervezése, ez nagyjából majdnem kész. Örömteli gond, hogy a vártnál nagyobb érdeklődésre tart számot a program, ez kisebb problémákat vetett fel, de ezek úgy néz ki megoldottak.

Sok időt vett el, de megcsináltam ma MOL-os plakátok és szórólapok kihelyezését a kampuszon.

Mivel mentor is voltam, ezért a mentorértékelő lap kitöltetése is időbe került, de úgy nézz ki elég jó eredményt értünk el.

Az első héttől kezdve folyamatosan gondoskodtam arról, hogy a nyúzban megjelenjenek a Földrajzos Klub, a nemzeti parkos túra, a foldtud.elte.hu, és MOL-os játék felhívásai, illetőleg ezen a héten cikket is írtam a szakterületről.
Sajnos a debreceni egyetemről nem jeleztek vissza a földtudományos találkozó ügyében, ezért fel fogom venni a kapcsolatot.

Sok hallgató keresett meg e-mailben, ezekre túlnyomó többségben egy napon belül válaszoltam. Emellett iwiwen, msn-en, és személyesen is kerestek és én segítettem nekik.
Delegáltságaimnak eleget tettem.

u.i: Nem írtam a beszámolóm végére, hogy fogadjátok el.

Mészáros Csaba

