ELTE TTK HÖK Elnöki beszámoló 2008. február 1. – március 8.

Időrendi felsorolás

Február 1-3. Három kari vezetőképző – Gárdony

Február 5. Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanács


EHÖK Gazdasági Bizottsági ülés

Február 6. EHÖK Elnökségi ülés

Február 7. TTK HÖK Választmány

Február 8-10. HÖOK Közgyűlés – Eger

Február 11. Matematika szakterületi ülés

Február 12. TTK HÖK Választmány

Február 13. Dékáni Tanács ülés


Kari Tanács ülés


EHÖK Elnökségi ülés

Február 14. TÓFK Folyosós buli

Február 18. Meglepetés születésnapi buli – Köszönöm

Február 19. TTK HÖK Választmány

Február 20. OHÜB ülés


EHÖK Elnökségi ülés

Február 21. EHÖK Küldöttgyűlés – TÓFK


TÁTK-s Farsangi buli


TTK-s Farsangi buli

Február 22. ELTE Konfuciusz Intézet Holdújévi ünnepség

Február 25. Szenátus


Mentor megbeszélés

Február  26. TTK HÖK Választmány

Február 27. EHÖK Elnökségi ülés

Február 28. TTK HÖK informális beszélgetés


Jeges Est

Február 29. Lágymányosi Eötvös Bál

Március 3. Matematika szakterületi ülés


Mentor megbeszélés 

Március 4. Tájékoztató megbeszélés az Oktatási Igazgatósággal a Normatív keretekről


TTK HÖK Választmány

Március 5. EHÖK Elnökségi ülés


Földrajz-Geográfus Felező buli

Tematikus felsorolás

Itt a legfontosabb témaköröket emelem ki, nem térek ki az egyes tanulmányi, szociális kérdésekre, azokat (bízok benne) az adott tisztségviselők írják majd le.

Átadás-átvétel

Az első feladat az elnöki tisztéghez tartozó jogosultságok átvétele volt. Szenes Áron mindenben segített engem, az átadás-átvételi folyamat rendben lezajlott. Átvettem a pénzgazdálkodási jogkört, az elnöki levelezést, az elnöki eszközöket (kulcsok, pendrive, laptop).

HÖK napi működése

Pályázatomnak megfelelően láttam munkához, kiemelt szerepet szántam az utóbbi egy hónapban annak, hogy jobb munkakapcsolat alakuljon ki a HÖK tagjai között. Nagy hangsúlyt fektettem a személyes beszélgetésekre, a legtöbb tisztségviselővel, képviselővel hosszabb-rövidebb ideig beszéltem az aktuális problémákról, feladatokról, próbáltam segíteni mindenkit munkájában. Többnyire elérhető voltam, megpróbáltam minél több időt az egyetemen tölteni, ennek jegyében heti kétszer-két óra fogadóórát tartok.

A déli haliban elindult a változás, átálltunk a Linux operációs rendszerre, már most sokat javult az iroda állapota, persze még sokat kell tenni. Megtartottuk az első informális beszélgetést, melyen szép számmal részt vettek a HÖK-ösök.

Talán az egész HÖK munkájában ezen a területen indult el a legpozitívabb változás, remélem ez a jövőben is folytatódni fog.

Ülések, rendezvények

Megválasztásom óta minden ülésen részt vettem, ahová delegálva vagyok (Szenátus, Kari Tanács, OHÜB, EHÖK Elnökségi), itt mindig legjobb tudásom szerint képviseltem a TTK-s hallgatók érdekeit. Ezen kívül megpróbáltam minél több kari HÖK-ös ülésen megjelenni, és segíteni a jelenlévők munkáját. (Matematika Szacs, Mentor megbeszélések).

A TTK HÖK és a TTK-s hallgatók által szervezett legtöbb rendezvényen részt vettem (Farsangi buli, Lágymányosi Bál), nagyon sok hallgatóval tudtam beszélni itt. Emellett másik karok (BTK, TÁTK, TÓFK) rendezvényeit is meglátogattam.

Választmányok

Február 1. óta, minden héten egy, összesen négy választmányt tartottam. Pályázatomban leírtak szerint sűrűn tartottunk ülések, így sikerült elérni, hogy viszonylag rövid ideig tartsanak a választmányon, ennek pozitív hatása meglátszott az elvégzett hatékony, és konstruktív munkán.

A legfontosabb kérdések, amikkel foglalkoztunk az üléseken: Kari Tanács anyagainak tárgyalása, egyéb szabályzatok megvitatása, általunk szervezett és külsős rendezvények pályázatainak tárgyalása, gólyatáborok pályázatának kiírása, Nyúz megrendelése.

Kari vezetés

Az eddigi egy Kari Tanácson nem volt olyan hallgatókat közvetlenül érintő kardinális kérdés, amiben ne értettünk volna egyet a kari vezetéssel, ennek jegyében képviseltem a TTK-s hallgatókat a szenátuson.

Az utóbbi időben többször találkoztam és egyeztettem a kar vezetőivel. Bemutatkozásom után többször egyeztettem a dékán úrral, főleg a rendezvényeket, felmerülő tanulmányi, gazdasági problémákat illetően. Az aktuális ügyekkel kapcsolatban többször beszéltem Homonnay és Détári dékánhelyettes úrral, az üzemeltetéssel és a tanulmányi osztállyal is.

Gazdasági ügyek

Volt gazdasági biztosként február 1. óta próbáltam ellátni a HÖK gazdasági feladatait is. Részt vettem az EHÖK Gazdasági Bizottságában, ahol megtárgyaltuk az EHÖK Gazdálkodási Szabályzat két mellékletét.

Nagy problémát jelentett, hogy az egyetem Gazdasági Osztálya 2008-tól csak a speciális gazdasági végzettséggel rendelkező közalkalmazottakat fogadja el ellenjegyzőként. Eddig ezt nálunk mindig az irodavezető végezte ezt a feladatot, így erre új alkalmas embert kellett találnunk. Hosszú keresés után megtaláltuk a kari Gazdasági és Műszaki Osztály egyik dolgozóját, aki elvállalta a feladatot, ezután még hosszabb egyeztetéseket folytattunk a kar vezetésével, melynek végén a dékán úr engedélyezte a hölgy számára a feladat elvégzését.

A legfontosabb feladat a gazdasági téren mégis a megfelelő jövőbeli gazdasági biztos megtalálását volt. Egy ember keresett meg, vele elkezdtem az utódnevelés folyamatát, megismertettem a poszttal járó feladatokkal, szabályzatokkal, felelőséggel. Az utóbbi időben a napi feladatokat is próbáltam átadni neki.

Lágymányos - EHÖK

Február első napjaiban lezajlott a három kari vezetőképző Gárdonyban, sikeresnek értékeltük az elvégzett szakmai munka alapján és a három kar kapcsolatának javulása terén is. Megválasztásom óta hetente többször egyeztetek az IK és a TÁTK HÖK elnökével is, igen jó munkakapcsolat alakult ki köztünk az utóbbi hónapban. Ez a jó kapcsolat véleményem szerint nem csak rám igaz, hanem az önkormányzatok többi területén dolgozókra is (külügy, rendezvények)

Folytattam az Áron által végzett konstruktív munkát, töretlen a jó kapcsolat az EHÖK-kel. Megválasztásom óta öt EHÖK Elnökségi ülés volt, ezek mindegyikén végig részt vettem. Tárgyaltuk az Egyetemi szintű szabályzatokat, szenátus elé kerülő anyagokat. Februárban új referenst neveztek ki, Főző Ágnes a kulturális területen fog dolgozni. Megalakult az ELTE Sportegyesület, melynek elnöke Pogátsa Zsuzsanna sportügyi alelnök, egyik alelnöke pedig Kálózi Attila lett. Az EHÖK Elnökségi üléseken elhangzottakról tájékoztattam a választmányt.

Kérem fogadjátok el beszámolómat!

Szarvas, 2008. március 8.

Jancsó Tamás

elnök

ELTE TTK HÖK

