Pályázat Gazdasági biztosi posztra     
Kürtösi Szilvia vagyok, ötöd éves biológia-környezettan tanár szakos hallgató. Az idei tanév a 4. éve, hogy megválasztott HÖK képviselőnek. Első évben Biológia Szakterületi Koordinátor (akkor még nem is így hívták) voltam, a következő évben Eb tag és a harmadik év felétől Eb elnök. Jelenleg a Biológia Szakterület delegáltjaként van szavazati jogom a Választmányban.

Tanulmányaimat várhatóan a jövő tanév végén fejezem be. 

A Hök-öt jó tanuló felületnek érzem, amelyben az ember nagyon sok dolgot kipróbálhat, ezért gondoltam, hogy megpályázom ezt a tisztséget, hogy legyenek ilyen jellegű tapasztalataim, amelyeket majd a leendő munkahelyemen esetleg kamatoztathatok.

Egyeztettem a volt Gazdaság biztossal indulási szándékomról, ő készségesen segített. Elkísértem az EHÖK Gazdasági Bizottságának ülésére, felhívta a figyelmemet azokra a szabályzatokra, melyek ismerete elengedhetetlen, beavatott a mindennapi feladatokba, ezek közül a legfontosabbak:

· a HÖK analitikus nyilvántartásának vezetése

· a Választmány tájékoztatása a gazdasági ügyekről

· a HÖK minden tagjának segítése gazdasági ügyekben

· kapcsolattartás az ELTE Gazdasági Osztályával

· kapcsolattartás az EHÖK gazdaságisával

· a Leltár ellenőrzése, éves leltározás

A poszt megkívánja a precizitást, a feladatmegoldó képességet, és a becsületességet, ezeknek az elvárásoknak úgy érzem eleget tudok tenni.
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