Beszámoló a Duna-Dráva Nemzeti Parkos túráról
2008. 03. 19-21.

1.nap

A találkozó az egyetem parkolójában volt, csúszás nélkül indultunk. Kisebb kitérők után érkeztünk meg első állomásunkra a Gemenci erdőbe. Szakvezetéses túrát tettünk a Gemenci erdőben, a Nyéki-Holt-Duna tanösvényen, innen indultunk Pécsre a szállásunkra, előtte egy kis kitérővel Tettyén gyönyörködtünk a naplementében. Ezek után elfoglaltuk a szállást és vacsoráztunk.
2. nap

Indulás Pécsről a reggeli órákban történt Barcs-Drávaszentesre. Az Oktató- és 
Bemutatóközpontban egy előadást hallgathatunk meg, majd az őshonos magyar állatfajokat 
megtekintése történt a bemutatóközpont szomszédságában. Majd egy Séta következett a Drávaszentesi Üde Rétek tanösvényen, itt ismerkedtünk a vizes élőhelyek világával.

Innen utazás a Mecsekbe, Abaligetre. Látogatás tettünk az Abaligeti-barlangban és a Denevérmúzeumban, majd a Denevér tanösvényen haladtunk végig, Szenes Áron msc szakvezetésével.
Ezek után hazautazás a szállásra és vacsora.

3.nap

Reggeli után indultunk Mohács-Béda-Karapancsa térségébe. A Történelmi Emlékhely megtekintésével kezdtük Sátorhelyen, innen kirándultunk Bédára szakvezetéssel, illetve a Kölkedi Fehér Gólya múzeumot tekintettük meg 2 csoportban. Hazafelé a Csele-patakot is útba ejtettük a II. Lajos emlékművel. Rendben az esti órákban érkeztünk meg a lágymányosi campusra.
