Tisztelt Küldöttgyűlés

Az március 11. óta a következő dolgokkal foglalkoztam (többé-kevésbé időrendben):

Részt vettem a választmányi üléseken egy kivételével.

Tartottam (volna) szakterületi csoport ülést április 7-én ha bizonyos közlekedési vállalatok is úgy akarták volna, ezért ezt nem hivatalos beszélgetésekkel pótoltam, majd összehívtam újra április 20-án a Critical Mass után.

Készítettem „látványtervet” a szakterületi honlaphoz, a tartalmai részekről szacs-on beszéltünk, majd egyeztettem az informatikusunkkal, akinek jóvoltából ez már meg is tekinthető http://kornytud.elte.hu  természetesen még „fejlesztés alatt”. 

Március 13-án Nedves esten voltam és dolgoztam is

Részt vettem a Budaörsi Napok alatt tartott HöK-ös koccintáson és megbeszélésen (április 3.), és persze a további részein is.

április 9-től az EHÖK pályázati és gazdasági referenseként is dolgozom, azóta rendszeresen részt veszek a hétfői kabinet és szerdai elnökségi üléseken. Kiírásra került a Sport- és kulturális pályázat (http://ehok.elte.hu címen megtekinthető a leadási határidő május 16.) április 12-13-án HöOK vezetőképzőn voltam.

Bevonótáborba sajnos nem tudtam elmenni, de április 17-én tartottam szakterületi találkozót a bevonandóinknak. Szó volt a szakterületi csoport munkájáról és arról, ők milyen szerepeket vállalnának szívesen ebben. 

Ugyanezen a napon voltam EHÖK küldöttgyűlésen is a kabinet tagjaként.

Április 24-én a Budaörsi Napokon tartott megbeszélésen is jelen voltam, épp úgy, mint az április 26-i összetartás esten a vízitelepen. 

Ugyanezen a hétvégén jelen voltam a környezettanos mentorjelöltek válogatásán is.

Jelenleg:

Szakirány tájékoztató szervezésén dolgozunk az elsőéveseknek,

a Környezettudományi Klubbal készülünk a LEN-en való megjelenésre,

ha csak tehetem járok a hétfő esti HÖK-ös képzésre az újonc képviselőinkkel.

