ELTE TTK HÖK Elnöki beszámoló 2008. március 8. – április 27.

Időrendi felsorolás

Március 10. TTK HÖK Választmány

Március 11. Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanács


TTK HÖK Küldöttgyűlés

Március 12. Dékáni Tanács ülés


Kari Tanács ülés


EHÖK Elnökségi ülés

Március 13. Nedves Est


TÁTK Felező buli

Március 14. Matematika szakterületi ülés

Március 17. TTK HÖK Választmány

Március 18. EHÖK Gazdasági Bizottsági ülés

Március 25. TTK HÖK Választmány


EHÖK Gazdasági Bizottsági ülés

Március 26. EHÖK Elnökségi ülés


KCSSK Kultúrhét

Március 27. TÓFK Folyosós buli

Március 28-30. Bevonó tábor

Március 31. Szenátus

Március 31- Április 4. Budaörsi Napok

Április 1. EHÖK Gazdasági Bizottsági ülés

Április 2. ELTE Állásbörze


EHÖK Elnökségi ülés Lágymányoson

Április 8. TTK kari Költségvetési Bizottság ülés


TTK HÖK Választmány
Április 9. EHÖK Elnökségi ülés


KUK Napok


TÁTK Magyarok estéje

Április 11-13. HÖOK Vezetőképző Siófok

Április 14. TTK kari Költségvetési Bizottság ülés


Földrajz- Földtudományi szakterületi ülés

Április 15. Megbeszélés Érdi Bálinttal

TTK HÖK Választmány


Tétény Napok

Április 16. Dékáni Tanács ülés


Kari Tanács ülés


EHÖK Elnökségi ülés

TÓFK Kari napok
Április 17. EHÖK küldöttgyűlés

Április 22. TTK HÖK Választmány

Április 23. EHÖK Elnökségi ülés

Április 24. Budaörsi Napok Afterparty

Április 25. PPK-s, EHÖK tanulmányi vezetőképző

Április 26.  TTK HÖK-ös összetartás vízitelep

Tematikus felsorolás

Itt a legfontosabb témaköröket emelem ki, amellyel foglalkoztam, foglalkoztunk az utóbbi időszakban.

HÖK napi működése

Továbbra is a jobb munkakapcsolat kialakítása volt az egyik legfontosabb számomra a HÖK tagjai között. Nagy hangsúlyt fektettem a személyes beszélgetésekre, a legtöbb tisztségviselővel, képviselővel hosszabb-rövidebb ideig beszéltem az aktuális problémákról, feladatokról, próbáltam segíteni mindenkit munkájában. Többnyire elérhető voltam, megpróbáltam minél több időt az egyetemen tölteni.
Tartottunk egy összetartást a vízitelepen, a következő időszak legfontosabb feladata az új képviselők bevonása a munkába és a közösségbe, ennek érdekében összeállítottunk egy három hetes képzést, mely a HÖK-kel kapcsolatos legfontosabb információkat foglalja össze.

Ülések, rendezvények

Megválasztásom óta minden ülésen részt vettem, ahová delegálva vagyok (Szenátus, Kari Tanács, OHÜB, EHÖK Elnökségi), itt mindig legjobb tudásom szerint képviseltem a TTK-s hallgatók érdekeit. Ezen kívül megpróbáltam minél több kari HÖK-ös ülésen megjelenni, és segíteni a jelenlévők munkáját

A TTK HÖK és a TTK-s hallgatók által szervezett legtöbb rendezvényen részt vettem (Farsangi buli, Lágymányosi Bál), nagyon sok hallgatóval tudtam beszélni itt. Emellett másik karok (BTK, PPK, TÁTK, TÓFK)  valamint kollégiumok rendezvényeit is meglátogattam.

Az egyik legnagyobb feladat amit elvégeztem az utóbbi időszakban az a saját rendezvényszervezésünk segítése. Főleg a kari vezetőktől, más HÖK-ökkel való egyeztetésben próbáltam segíteni rendezvényeinket.

Választmányok

Márciusban és áprilisban is - egy kivételével - hetente tartottunk választmányt. Továbbra is hatékony és konstruktív munkát folytattunk. 

A legfontosabb kérdések, amikkel foglalkoztunk az üléseken: Kari Tanács anyagainak tárgyalása, egyéb szabályzatok megvitatása, általunk szervezett és külsős rendezvények pályázatainak tárgyalása. Kiemelném a Gólyatáborok pályázatainak elbírálását, melyek esetében több probléma is felmerült, de végül mind a négy gólyatábor pályázatát nyugodt szívvel tudtuk elfogadni.
Választások
Nagyobb fennakadások nélkül lezajlottak a HÖK idei képviselő választásai. A 30% feletti részvételi arány jónak mondható,  sajnos a doktorandusz helyekre nem voltak jelentkezők, ezek a helyek nem kerültek kiosztásra.
Kari vezetés

Az utóbbi időben többször találkoztam és egyeztettem a kar vezetőivel. Elfogadtuk a TTK 2008-as költségvetését, az előkészítő üléseken részt vettem, megpróbáltam ott a munkát segíteni.

Az áprilisi Kari Tanácson egy esetben fogalmazott meg a HÖK erőteljesebb véleményt. Ez Forgácsné Dajka Emese kinevezéséhez kapcsolódott. Nagyon sok időt töltöttem el a probléma megoldásával, úgy gondolom, hogy jól kezeltük a kialakult helyzetet. A kari vezetés is megköszönte a HÖK hozzáállását a kérdéshez.

Gazdasági ügyek

A március 11-ei küldöttgyűlésen Kürtösi Szilviát választották meg gazdasági biztossá. Mint volt gazdasági biztos megpróbáltam segíteni a munkáját, és segíteni az egyes feladatok átvételét.

Hosszú előzetes egyeztetés és sok-sok gazdasági bizottsági ülés után az EHÖK küldöttgyűlésen elfogadtuk az EHÖK 2008-as költségvetését. Ennek értelmében a TTK HÖK költségvetése csaknem húsz százalékkal, 12 millió forintra növekedett.
Lágymányos – EHÖK - HÖOK
Az utóbbi időben is folyamatosan tartottam a kapcsolatot a másik két lágymányosi kar hököseivel. Az utóbbi időben kialakult jó kapcsolat továbbra is fennáll, ez mindenképpen jó hatással van a közös munkára.
Több éve nem volt már Lágymányoson EHÖK elnökségi ülés, ez most megtörtént április 2-án.

Az EHÖK kapcsán talán az az utóbbi időszak legfontosabb eseménye, hogy a TTK-s Klincsek Krisztinát nevezték ki a pályázati és gazdasági referenssé.
Áprilisban volt a HÖOK tavaszi vezetőképzője, valamint április közepén kiderült, hogy a májusi HÖOK küldöttgyűlésen lesz a HÖOK tisztújítása, az új elnök és elnökség megválasztása.
Kérem fogadjátok el beszámolómat!

Budapest, 2008. április 27.

Jancsó Tamás
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