Számértékelés 3605/ Kulturális Melléklet
36. félévfolyam 1. Kulturális Melléklet, 2008. március 12.

Vezetőszerkesztő: Mécs Anna
Tördelőszerkesztő: Boldizsár Márton
Olvasószerkesztők: Himer Bogi, Taligás Timi
Általános:

Taligás Timi gyűjtötte be a cikkeket és készítette el a laptervet, szerintem összességében egy jó kis mellékletet hoztunk össze, változatos lett, Esterházy Péter is vállalta a megkeresésünket, így én nagyon pozitívan értékelem. A szerkesztés alatt sem volt különösebb gond, Timivel is nagyon jól együtt tudunk működni.

Cikkgyűjtés, lapterv: Taligás Timi 15
Olvasószerkesztés: Himer Bogi, Taligás Timi 20/20
Tördelőszerkesztés: Boldizsár Márton 24/24
1. oldal – Ünnepek:  Hegedűs László Károly 11/12

Érdekes, de kényes témát boncolgat hlk, és kicsit az az érzésem, hogy túlzottan elkalandozott a cikkben. Nyilván több száz oldalt is lehetne írni ezzel kapcsolatban, és hihetetlenül nehéz összefoglalni egy 3x3-as cikkben a lényeget. Egyszóval a megfogalmazása jó, de a cikk vezetése nem teljesen tiszta számomra és a végkövetkeztetés is kicsit elnagyolt.

2-3. oldal – Beszélgetés Esterházy Péterrel: Mécs Anna 26/28

Nagy megtiszteltetés volt számomra, hogy Esterházy Péterrel beszélgethettem (még legújabb könyvének kéziratát is láthattam (), és szerintem sikerült végigvezetnem az interjún a beszélgetés apropóját, azaz a TTK-s emlékeket, a matematikához való viszonyát. Nyilván még 30 oldalnyit kérdeztem volna tőle százféle dologról, de annyi hely nem volt.
3. oldal – Orchideák: Kosárkó Tímea 8/8

Tajmi a rövid cikkbe meglepően sok információt „zsúfolt”, de mégis abszolút feldolgozhatóan, olvasmányosan terítette.
4-5. oldal – Irka-firka: Hamow Kamirán, Taligás Timi 5-5
Kamiránék igényesen, gondosan válogatták ismét a beérkezett műveket, szerencsére most is volt miből.

6. oldal – 366 oldalnyi Oscar-díj: Pásztor Balázs 12/12
Ezen az íráson is, mint a filmváltozatról szólón is, abszolút érződik Balu elismerése, személyes véleménye, ami nekem tetszik, mert hitelessé teszi az ajánlót. Egyedül az utolsó bekezdésbe tudnék picit belekötni, mert valamelyest közhelyesnek tűnik, persze 366 (/150) oldalt négy sorban nehezen lehetne másképp összefoglalni.
6. oldal – Ruttkai Éva: Kiss Andrea 8/8
Habár kicsit teret vesztett ebben a számban a színházas rovat, de ez a 2x3-as cikk méltó módon képviselte ezt a művészeti ágat. Habár ugye az előző mellékletben lett volna aktuális, amelybe Felhő eredetileg készítette, de sajnos akkor nem fért be.

7. oldal – Érdekességek az Oscarról: Boldizsár Márton 12/12
Tényleg érdekes cikk lett, ügyes gyűjtés!

7. oldal – Musicallegendák: Boldizsár Márton 7/8
Túl sok a felsorolás a cikkben, kicsit szárazra sikeredett, amit esetleg kicsit kevesebb konkrétum (kevesebb darab?), de több egyéni vélemény/élmény megjelenítésével lehetett volna orvosolni. És egy kép jól jött volna, hogy ne legyen olyan tömör.
8. oldal – Fesztiválon innen és túl: Bodnár Erika 12/14
Alapvetően tetszett az írás, habár az első felére különösen jellemző volt a felsorolás, ami szárazzá tette. Ezt azért éreztem gondnak annál a résznél, mert egy múltbeli eseményről szólt, így inkább személyes véleményre vagy plusz információra lehet kíváncsi az ember, és nem a műsor felsorolására. De a Tavaszi Fesztiválos ajánló tetszett, esetleg lehetett volna még egy kulturális fesztivált is bevenni a képbe.

