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Bemutatkozás:


Hermann Gábor vagyok, 2006 kezdtem meg tanulmányaimat az ELTE-n matematika (BSc) szakon. Elsőévesként már a szakterületi csoport aktív tagja voltam. Így ismertem meg a HÖK működését, melyben 2007 óta képviselőként dolgozom.
Kezdettől fogva érdeklődtem a szervezés iránt, tetszettek a TTK-s rendezvények, szerettem volna bekapcsolódni a munkába. Megkértem az egykori szervező elnökhelyettest, Ónodi Ferencet, hogy segítsen betekintést nyerni a szervezés világába, és 2007-től a legtöbb ELTE-s rendezvény szervezésében dolgozóként, majd koordinátorként, főszervezőként részt vettem. 

A következőkben olvashattok eddigi munkáimról, azon terveimről, melyeket szervező elnökhelyettesként kívánok megvalósítani.

Referenciák:

· 2007. október:

Matekos gólyaavató

· 2007. december 6:
Matekos – TáTK-os Mikulásbuli

· 2008. február 21:
TTK-s Farsang

· 2008. február 29:
Lágymányosi Eötvös Bál

· 2008. március 13:
ELTE Nedves Est

· 2008. március 28-29-30: TTK-s Bevonó tábor

· 2008. márc. 31- ápr. 4: Budaörsi Napok

· 2008. április 24: 
BN Afterparty

Matekos Gólyaavató:
A 2007-es matekos gólyák avató buliján főleg a programszervezés volt a feladatom, a vetélkedők lebonyolítása, gólyatánc betanítása.

Matekos – TáTK-os Mikulásbuli:

Ez volt az első rendezvény, melyben nem csak kisebb feladatokat láttam el, hanem magában a szervezésben is az egyik főszervezőként részt vettem. A buli sikerén felbuzdulva próbáltam a következőkön is komolyabb szerepet vállalni.
TTK-s Farsang:


A farsangi bulit rendkívül sikeresnek tartom, úgy érzem sikerült egy olyan rendezvényt szervezni, melyet minden szakterület a magáénak érezhet. Mindenképp folytatnám a TTK-s Farsang szervezését a következő években, szeretném, ha ez lenne a tavaszi félév első, TTK-soknak szóló jelmezes rendezvénye.
Lágymányosi Eötvös Bál:


A több kisebb buli után a Lágymányosi Eötvös Bál volt az első olyan nagyobb rendezvény, melynek szervezésében nagy szerepet vállaltam, és melyen a több hónapos szervezés alatt a legtöbbet tanultam. Én feleltem a programokért, a dolgozók nagy részéért.
ELTE Nedves Est:


A VI. Nedves Esten koordinátorként dolgoztam, valamint én voltam felelős a rendezvény zökkenőmentes lebonyolításáért.
Budaörsi Napok:


A Budaörsi Napok alatt a My klub büféfőnöke voltam, így sok tapasztalattal gazdagodtam, megtanultam, hogyan kell a büfét hatékonyan működtetni, mekkora bulira milyen fogyással kell számolni, hogyan kell italt rendelni.

Terveim:

· Május 5-8:
Lágymányosi Eötvös Napok

· Nyár:

Raktár helyreállítása

· Augusztus 17-18-19: Matekos Gólyatábor

· Szeptember eleje: Őszi utcabál
· Október  17: 
Gólyabál
Lágymányosi Eötvös Napok:


Több hónapja folyik a LEN szervezése, melyben mindhárom lágymányosi kar részt vesz, persze mások is járulnak hozzá programokkal a rendezvényhez (PPK, TÓFK). 
Az idei évben sikerült rendkívül színes programtervet összeállítani, próbáltunk mind a sport, kultúra, egyetem és a hangulat szempontjából a legérdekesebb, legnívósabb programokat kínálni. Gondolok itt meghívott vendégeinkre (Rudolf Péter, Radnai Péter, Fábry Sándor),  a LEN keretein belül rendezett sportnapra, játékokra (bungee jumping, bungee run, sumo, rodeobika, stb.), egyetemi tanszékek előadásaira (Vizualizációs centrum, Paleontológiai múzeum, Csillagvizsgáló), valamint a fellépő zenekarokra (Permanent State, Ladánybene, Varga Zsuzsa, Részemről OK). 

Őszi utcabál:


A tavalyi évben már volt próbálkozás egy hasonló megszervezésére, ám a főszervező személye megegyezett az Első Egyetemi Napokéval, így a két rendezvény végülis „egybeforrt”. Az idei évben azonban szeretném ezt megvalósítani, a LEN-hez hasonlóan a három Lágymányosi Kar szervezésében. A TáTK kezdeményezésével elindult egy rendezvény tervezése, mely egy gólyatáborok közötti vetélkedő köré épülne. Egy ilyen program nagyszerű alapja lehetne az őszi utcabálnak.
Gólyabál:


Az idei gólyabált legjobban befolyásoló tényező, hogy az IK külön szeretné szervezni a sajátját. Több koncepció is felmerült ezek után, hogy a TTK hogyan kívánja megszervezni a következő GB-t. Szerencsére a helyszín adott, a kérdés, hogy egyedül szervezzük e, vagy keressünk másik társka az IK helyett. Ez egy fontos kérdés, melyről majd a választmánynak és a képviselőknek döntést kell hozniuk.

Több kritika érte az előző gólyabált, sokak szerint nem a gólyákról szólt, és nincs szükség rá, hogy ennyire nívós legyen, hiszen csak elveszíti a gólyabál jelentését. A következőn mindenképp több figyelmet szentelnék a gólyáknak, hosszabb, jobban összerakott gólyaprogrammal fejleszthetünk ezen,  mentorrendszerrel való szoros együttműködés pedig segíthet népszerűsíteni a bált a gólyák körében.
Szakterületi rendezvények:


A Kari rendezvényeinken kívül minden szakterület szervez saját programokat, gondolok itt a Kulturális Teaestre, Nemzetiparkos túrasorozatra,

Matekos teadélutánra, stb., melyek általában az összes TTK-s hallgatót érintik. Éppen ezért nagyon fontos például ezek népszerűsítése az összes szakterületen, valamint az ütközések elkerülése végett rendszerezésük, szervezőkkel való egyeztetés, együttműködés.
Végszó:

Próbáltam röviden összefoglalni, melyek a rövid távú céljaim, miket tartanék szervező elnökhelyettesként fontos feladataimnak. Ha valamit hiányoltok a pályázatomban, vagy szeretnétek, hogy egyes részeket konkrétabban, részletesebben kifejtsek, kérdezzetek nyugodtan.

