Királyréti mentortábor beszámoló

2008. május 8-10


Reggel 8.45 kor volt a találkozó a Nyugati Pu.-on.  A 9.05-ös vonattal utaztunk Kismarosig, majd onnan kisvasúttal Királyrétig. Fél tizenegykor érkeztünk meg a szállásunkhoz. Páran csak egy-két órával utánunk tudtak jönni mert még aznap reggel dolgozatot írtak. Délben megebédeltünk és délután egytől kezdődtek a csoportos foglalkozások. Először ismerkedős csapatépítő feladatokat játszottunk, majd egy személyiségtesztet töltettünk ki a részt vevőkkel, azután pedig szituációs feladatokkal mértük fel a csapatok ügyességét. A vacsora után tervezett éjszakai túra sajnos az eső miatt elmaradt.


Másnap reggel kilenckor tornával indítottuk a napot, majd reggeli után tizenegytől előadások következtek. Először a mentorrendszerről, majd a tanulmányi és szociális dolgokról esett szó. Ebéd után három órától folytatódott tovább az oktatás. Három szekció volt, tanulmányi, közéleti és szociális. A mentorok három csoportra bontva, vettek részt mindegyik szekción. Ezután volt még egy körülbelül egy órás előadás, melyen szó volt a HÖK-ről a Hallgatói Alapítványról és a kollégiumokról.

Este nyolctól kezdődött a közös nyársalás. Az este kellemes hangulatú bulival zárult. 


Szombat délelőtt szakos megbeszélések voltak ahol mindegyik szakterület megválasztotta saját főmentorát. Ezután táborértékelést tartottunk ahol mindenki elmondhatta a véleményét a táborról.


Véleményem szerint és az elhangzott kritikák alapján bátran állíthatom, hogy a mentortábor sikeres volt mind oktatás tekintetében mind tanulmányi szempontból.
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