LEN 2008:

2008. május 5-8-ig zajlott a Lágymányosi Eötvös Napok.

Idén rendkívül színes programkínálattal vártuk a rendezvényre látogatókat. Kulturális Teaestjeink keretében beszélgetésre invitáltuk meg Radnai Pétert, Rudolf Pétert és Fábry Sándort. Szabadtéri, ingyenesen használható játékaink, bemutatóink is nagyon népszerűek voltak, ezen kívül nagy volt az érdeklődés egyetemi előadásainkon is.

A programok több helyszínen zajlottak, az épületben színházi előadások, valamint táncház volt. A hallgatók az egyetem teraszáról vizsgálhatták a csillagokat, megtekinthették a Vizualizációs Centrumot, illetve a rejtélyes -2; -4. emeleteket is.

Az idén először felállított logikai sátor is remek újításnak bizonyult, sok hallgató próbálta ki a Matematikai Múzeum által rendelkezésünkre bocsátott logikai társasjátékokat, ördöglakatokat, feladványokat. 

A karriersátorban lehetőségük adódott grafológiai vizsgálatot végeztetni, valamint sok hasznos tanácsot kaphattak, mint leendő álláskeresők. 

A rendezvény végig a környezettudatosság jegyében zajlott, szelektíven gyűjtöttük a kihelyezett szemeteszsákokban a műanyagpoharat a többi hulladéktól. A rendezvény ideje alatt a Környezettudományi Klub sátrában mindenki kiszámolhatta az ökológiai lábnyomát, valamint felvilágosítást kaphatott környezettan szakos hallgatóktól a környezetvédelemről.

A sportolni vágyók is megtalálták a maguknak megfelelő elfoglaltságot, ugyanis a rendezvénnyel párhuzamosan folyt a BEAC-on az ELTE Sportnap, illetve mi is állítottunk fel streetball palánkokat, minigolf-pályákat, bungee jumping-ot, petanque-t illetve trambulinokat.

Az előzetesen kiküldött programtervhez képest történtek apró változások, időbeli csúszások, ám ez a rendezvény színvonalát nem csökkentette. A vártnál jóval több hallgató látogatott el, jó hangulatban telt el a három nap, rengeteg pozitív visszajelzést kaptunk.

Jövőre az idei felépítésével hasonló LEN-t képzelek el, azonban a programkínálaton lehetne még színesíteni. Például még több tanszéket, oktatót lehetne felkérni előadások, laborlátogatások megtartására, ugyanis az idei évben is sok hallgató érdeklődött ezen programok iránt. 
Már dolgozunk az őszi utcabál tervein is, mely szeptember 10-12-ig kerül megrendezésre.
A rendezvény egy gólyatáborok közötti vetélkedővel indul majd, melybe beékelődnek kulturális- és sportprogramok, valamint koncertek. Ez egy nagyszerű lehetőség, hogy a gólyákkal megismertessük az egyetemet, programjainkat, népszerűsítsük a mentorrendszert és a HÖK-öt.
