TÁJÉKOZTATÓ AZ ÁLTALÁNOS TESTNEVELÉS KURZUSOKRÓL

(kiegészítve a vonatkozó jogszabályi, szabályzati hivatkozásokkal)

Kötelező-e a testnevelés? kinek? kinek kell fizetni érte? 

Az ELTE Szenátusa 2007. május 7-i ülésén a következőképpen módosította a Hallgatói követelményrendszert:

„47. § (2) A korábbi rendszerű kredites képzések azon nappali tagozaton tanulmányokat folytató hallgatói, akik olyan szakon tanulnak, melynek követelményeibe nem tartoznak bele a testnevelési foglalkozások, az abszolutórium kiadásának feltételeként 2 féléven keresztül heti 2 óra általános testnevelési foglalkoztatáson vehetnek részt.” (HKR 28. § /2/ – a szabályzat számozásának időközben bekövetkezett módosulása miatt.)

KÖTELEZŐ-E A TESTNEVELÉS, KINEK KELL FIZETNI ÉRTE? 

A módosítás értelmében a korábbi rendszerű, kredites hallgatók számára nem kötelező, hanem választható lehetőségként jelentkezik a két félév általános testnevelés elvégzése, aki viszont teljesíti ezt a kurzust, annak az abszolutóriumába kreditértékkel beszámítandó az általános testnevelés (HKR 28. § /2/). Számukra lehetőséget biztosít a kar a 2x2 óra ingyenes testnevelésre, ez azonban a korábbiakkal ellentétben nem kötelezi a PPK-t arra, hogy a teljes hallgatói létszám számára hirdessen ilyen foglalkozást – a hallgatók a meghirdetett kurzusok kapacitásának mértékéig élhetnek a lehetőséggel. A 2x2 órán felüli kurzusfelvételekért továbbra is fizetniük kell (ELTE PPK TVSZ. 2003. 50. §), csakúgy, mint a Bologna-képzésben részt vevőknek (Ftv. 125. § /3/ c/; HKR 133. § /1/). 

A korábbi rendszerű, nem kredites képzésen részt vevő hallgatók számára – az ÁJTK hallgatói kivételével – azonban továbbra is kötelező az általános testnevelés (Ftv. 158. § /2/; 77/2002. /IV. 13./ Korm. rendelet 9. §; ELTE TVSZ. 2002. 1. sz. melléklet 3. pont; ELTE TVSZ. 2003. 1. sz. melléklet 5.1. pont). A kurzusokra való bejutást a rangsorolás pontszámaival lehet megoldani (HKR 60. §), ebben az esetben azonban az általános testnevelés kötelezőségét a képzés „alapkarán” jelezni kell a nem kredites szakos tantervekben, ennek hiányában a pontot a hallgatók nem kapják meg. 

A Bologna-rendszerű képzést a módosítás nem érintette, e hallgatók térítéses szolgáltatásként (5000 Ft/félév) vehetik igénybe a kurzusokat (Ftv. 125. § /3/ c/; HKR 133. § /1/; 36/2007. (V.24.) PPK KT határozat). 

A MEGHIRDETÉS GYAKORLATA 

A kurzusfelvételek számának követhetősége és a foglalkozások szervezhetősége miatt az eddigi gyakorlatnak megfelelően az általános testnevelés teljesítésére alkalmas kurzusokat az ETR-ben hirdeti meg a kar, és tekintettel a beszámíthatóságra, lesz kreditértékük, és a kurzusokra gyakorlati jegyet kapnak a hallgatók. Az eddigi gyakorlattól eltérően szükségtelenné válik a külső helyszínű edzés, így a továbbiakban az nem kerül meghirdetésre. 

A hivatkozott jogszabályok, szabályzatok vonatkozó részletei

Ftv. 125. § (3) c) 

(3) Az államilag támogatott képzés keretében a hallgató által térítési díj fizetése mellett igénybe vehető: 
[...]

c) a felsőoktatási intézmény létesítményeinek (könyvtár, laboratórium, számítástechnikai, sport- és szabadidős létesítmények), eszközeinek használata az ingyenes szolgáltatásokon kívüli körben,

Ftv. 158. § (2)
Azok a hallgatók, akik a felsőoktatásban a tanulmányaikat 2006. szeptember 1-je előtt kezdték meg, azt a felsőoktatási intézmények által elfogadott tantervi követelmények alapján a korábbi képesítési követelmények szerint fejezhetik be, és az 1993. évi felsőoktatásról szóló törvény rendelkezései alapján főiskolai szintű végzettséget tanúsító, illetve egyetemi szintű végzettséget tanúsító oklevelet szereznek. A hallgatók részére biztosított tanulmányi időt, a tanulmányok megszakítását és szüneteltetését a hallgatói jogviszonyuk létesítésekor érvényes rendelkezéseknek megfelelően kell meghatározni. E rendelkezésektől a felsőoktatási intézmény 2015. szeptember 1-jétől eltérhet.

77/2002. (IV. 13.) Korm. rendelet 9. §

A felsőoktatási intézmény az egészséges életmód kialakításához, a rendszeres testmozgáshoz szükséges kötelező testnevelés kritérium jellegű követelményeit, a testnevelési foglalkozások heti óraszámát (vagy az összóraszámot) a tantervben, illetve a tanulmányi és vizsgaszabályzatban határozza meg, ha ilyen követelmények nem tartoznak az alapképzési szak főbb tanulmányi területeihez rendelt szakmai tantárgyakhoz. Az intézmény elfogadhatja a hallgató által az előírt óraszámban intézményen kívül igazoltan teljesített, testneveléssel kapcsolatos tevékenységet, illetve sporttevékenységet.

HKR 28. § (2)
A korábbi rendszerű kredites képzések azon nappali tagozaton tanulmányokat folytató hallgatói, akik olyan szakon tanulnak, melynek követelményeibe nem tartoznak bele a testnevelési foglalkozások, az abszolutórium kiadásának feltételeként 2 féléven keresztül heti 2 óra általános testnevelési foglalkozáson vehetnek részt.

HKR 60. § 
(1) Amennyiben a karon az ETR-ben kurzusra jelentkező hallgatók között rangsorolás történik, a rangsorolás során a hallgatók az alábbi szempontrendszer szerint kapnak pontszámokat: 

[...]
HKR 133. § (1)
Az Ftv. 125. § (3)-(4) bekezdésében meghatározott térítési díjak és fizetési kötelezettségek összegét a Kari Tanácsok, a nem kari illetékességbe tartozó fizetési kötelezettségek estében a Szenátus állapítja meg azzal a megkötéssel, hogy azok nem lehetnek magasabbak, mint az önköltség.

ELTE TVSZ. 2002. 1. sz. melléklet 3. pont

A szak tantervében biztosítani kell, hogy a hallgatók 6-15 kredit értékű közismereti (általános értelmiségképző, társadalomtudományi, stb.) tanegységeket végezzenek el, amely az alábbi szakterületeket tartalmazhatja:

[...]

− általános testnevelés.

ELTE TVSZ. 2003. 1. sz. melléklet 5.1. pont

Azon nappali tagozaton tanulmányokat folytató hallgatók, akik olyan szakon tanulnak, melynek követelményeibe nem tartoznak bele a testnevelési foglalkozások, az abszolutórium kiadásának feltételeként 2 féléven keresztül heti 2 óra általános testnevelési foglalkozáson kötelesek részt venni. A követelmény teljesítése alól orvosilag indokolt esetben, a hallgató írásos kérelmére, az alapkar vezetője adhat felmentést.

ELTE PPK TVSZ. 2003. 50. §

Az ETVSz. 1. számú melléklet 5.1. pontjában foglalt, kötelező, általános testnevelési foglalkozások időtartamán túl a hallgatók a testnevelési foglalkozásokért, valamint a sportlétesítmények és -eszközök használatáért a külön szabályzatban meghatározott mértékű költségtérítést fizetnek.

36/2007. (V.24.) PPK KT határozat

A Kari Tanács a „Javaslat a PPK-n a 2007/2008. tanévben fizetendő térítési és szolgáltatási díjakra” c. előterjesztést a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete szerinti tartalommal elfogadta. 
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(Ld. http://ppk.elte.hu/letoltes/to/2007-2008_dijak.xls)
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