Előterjesztés

az ELTE Tehetséggondozási koncepciójáról

I. A koncepció célja

Az ELTE intézményfejlesztési terve az oktatás körében az egyik fő célkitűzésként azt határozta meg, hogy „növekedjen a tehetséggondozás hatékonysága, érje el a hallgatóság minden szegmensét, e munkát korszerű infrastruktúra és menedzsment segítse”.

A tehetséggondozási koncepció e cél megvalósításának egyetemen belüli elvi kereteit vázolja fel, hogy azután ezen elvi kereteket hosszú, közép- és rövid távú konkrét cselekvési programokra lehessen fordítani az egyetemi munka operatív szintjein.

II. A koncepció előkészítése 

A tehetséggondozás koncepció kidolgozása már 2006-ban, Székelyi Mária irányításával megkezdődött. A koncepció szakmai alapját részben a karok által az intézményfejlesztési tervhez illetőleg a jelen koncepcióhoz szolgáltatott információk, részben az ELTE gyakorló iskoláinak beszámolói és javaslatai, részben a szakkollégiumok elképzelései, valamint az EHÖK részletesen kidolgozott  munkaanyaga szolgáltatták. A koncepció kidolgozásában és előzetes vitájában részt vett a Közoktatási Tanács, a Szakkollégiumi Hálózati Tanács és az EHÖK tudományos referense.
Az elkészült munkaanyagot első olvasatban 2008. március 31-én megtárgyalta az Egyetemvezetői Értekezlet, majd a kari diákköri mozgalom képviselőiből álló értekezlet, és az EHÖK elnöksége. 

Az észrevételeket, javaslatokat a szövegben figyelembe vettük. 

A koncepció végrehajtása

A koncepció céljánál leírtak szerint ez a javaslat elvi keretet kíván nyújtani a részletes cselekvési programok elkészítéséhez, melyeket egymásra tekintettel, de alapvetően a tehetséggondozás különböző – középiskolai, kari, szakkollégiumi – szintjein célszerű elkészíteni. E munka összehangolása és segítése lenne a Koncepcióban javasolt ELTE Tehetséggondozó Tanács alapvető feladata. 

Budapest, 2008. május 27. 
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