Kedves választmány!
Ezúton szeretnénk pályázni egy évvégi rendezvényre. A tervek szerint a Matematika Szakterületi Csoport együtt szervezne évadzáró bulit az Informatikai Karral, a TáTK, TóFK és ELTE Hallagtói Önkormányzatainak támogatásával.

Időpont:
2008. június 26, csütörtök 10-től másnap 04-ig (reggel 6-kor nyitás)

Helyszín:
VITUKI Strand és uszoda (Budapest IX. Kvassay J. u. 1.)

A matszacs által vállalt feladatok: öltöző (női, férfi) és sportprogramok felügyelete, technikai ügyelet, chillout rész kiépítése, karkötők készítése, logikai játékok, számháború. Ehhez 4-6 TTK-s hallgató munkájára számítunk.
A rendezvényt a Burn energiaital gyártója szponzorálja, aki nyugágyakat, vizifocit és nyugágyat biztosít italakciók mellett. 
A többi kar és az EHÖK a további kiadások fedezetét és programok kivitelezését vállalta / vállalja (van ahol még nem született döntés). Pl: sport (röplabda, foci, vízilabda, csocsó, petanque…), EB kivetítőn, vízi vetélkedő 3-5 fős csapatoknak, kiegyenlítő foci, filmvetítés, kockahas és vizespóló verseny, apróbb feladatok (szivacs cetli) ajándék karkötőkért, x-box játékok kivetítőn. Este pedig disco, grillezett ételek és büfé szórakoztatja a közönséget.

Mellékelünk a pályázathoz egy előzetes költségvetést és egy plakáttervet. A költségvetés 200 ELTE hallgató és 50 ismerős kalkulálásával készült.
A TTK HÖK-től  52.000 Ft támogatást szeretnénk kérni, a fent leírt programok (számlával lefedhető részének) sikeres lebonyolításához .
Budapest, 2008. június 11.

Köszönettel: a szervezők
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