ELTE TTK HÖK Elnöki beszámoló 2008. február 1. – június 28.

Időrendi felsorolás

Február 1-3. Három kari vezetőképző – Gárdony

Február 5. Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanács


EHÖK Gazdasági Bizottsági ülés

Február 6. EHÖK Elnökségi ülés

Február 7. TTK HÖK Választmány

Február 8-10. HÖOK Közgyűlés – Eger

Február 11. Matematika szakterületi ülés

Február 12. TTK HÖK Választmány

Február 13. Dékáni Tanács ülés


Kari Tanács ülés


EHÖK Elnökségi ülés

Február 14. TÓFK Folyosós buli

Február 18. Meglepetés születésnapi buli – Köszönöm

Február 19. TTK HÖK Választmány

Február 20. OHÜB ülés


EHÖK Elnökségi ülés

Február 21. EHÖK Küldöttgyűlés – TÓFK


TÁTK-s Farsangi buli


TTK-s Farsangi buli

Február 22. ELTE Konfuciusz Intézet Holdújévi ünnepség

Február 25. Szenátus


Mentor megbeszélés

Február  26. TTK HÖK Választmány

Február 27. EHÖK Elnökségi ülés

Február 28. TTK HÖK informális beszélgetés


Jeges Est

Február 29. Lágymányosi Eötvös Bál

Március 3. Matematika szakterületi ülés


Mentor megbeszélés 

Március 4. Tájékoztató megbeszélés az Oktatási Igazgatósággal a Normatív keretekről


TTK HÖK Választmány

Március 5. EHÖK Elnökségi ülés


Földrajz-Geográfus Felező buli

Március 10. TTK HÖK Választmány

Március 11. Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanács


TTK HÖK Küldöttgyűlés

Március 12. Dékáni Tanács ülés


Kari Tanács ülés


EHÖK Elnökségi ülés

Március 13. Nedves Est


TÁTK Felező buli

Március 14. Matematika szakterületi ülés

Március 17. TTK HÖK Választmány

Március 18. EHÖK Gazdasági Bizottsági ülés

Március 25. TTK HÖK Választmány


EHÖK Gazdasági Bizottsági ülés

Március 26. EHÖK Elnökségi ülés


KCSSK Kultúrhét

Március 27. TÓFK Folyosós buli

Március 28-30. Bevonó tábor

Március 31. Szenátus

Március 31- Április 4. Budaörsi Napok

Április 1. EHÖK Gazdasági Bizottsági ülés

Április 2. ELTE Állásbörze


EHÖK Elnökségi ülés Lágymányoson

Április 8. TTK kari Költségvetési Bizottság ülés


TTK HÖK Választmány

Április 9. EHÖK Elnökségi ülés


KUK Napok


TÁTK Magyarok estéje

Április 11-13. HÖOK Vezetőképző Siófok

Április 14. TTK kari Költségvetési Bizottság ülés


Földrajz- Földtudományi szakterületi ülés

Április 15. Megbeszélés Érdi Bálinttal


TTK HÖK Választmány


Tétény Napok

Április 16. Dékáni Tanács ülés


Kari Tanács ülés


EHÖK Elnökségi ülés


TÓFK Kari napok

Április 17. EHÖK küldöttgyűlés

Április 22. TTK HÖK Választmány

Április 23. EHÖK Elnökségi ülés

Április 24. Budaörsi Napok Afterparty

Április 25. PPK-s, EHÖK tanulmányi vezetőképző

Április 26.  TTK HÖK-ös összetartás vízitelep

Április 28. Szenátus


HÖK-ös továbbképzés

Április 29. TTK HÖK Választmány


TTK HÖK Küldöttgyűlés

Április 30. EHÖK Elnökségi ülés

Május 5. Eötvös 5km futóverseny

Május 6-8. Lágymányosi Eötvös Napok

Május 7. EHÖK Elnökségi ülés

Május 9. Mentortábor – Királyrét

Május 13. Földrajz- Földtudományi szakterületi ülés


TTK HÖK Választmány

Május 14. Dékáni Tanács ülés


Kari Tanács ülés – majdnem


EHÖK Elnökségi ülés

Május 17. HÖOK Küldöttgyűlés Gödöllő

Május 21. Kari Tanács ülés


EHÖK Elnökségi ülés

Május 23. TTK HÖK Választmány

Május 26. Szenátus

Május 30. TTK HA Kuratórium

Június 3. Földrajz- Földtudományi szakterületi ülés

Június 5. BTK HÖK Záró-Alakuló Küldöttgyűlés

Június 11. EHÖK Elnökségi ülés

Június 13. TÁTK HÖK Záró-alakuló Küldöttgyűlés

Június 17. TTK HÖK Választmány - határozatképtelen


Június 18. Dékáni Tanács ülés


Kari Tanács ülés


TTK HÖK Rendkívüli Küldöttgyűlés

Június 19 TTK HÖK Választmány

Június 25. EHÖK Elnökségi ülés

Június 26. OHÜB ülés

Tematikus felsorolás

Itt a legfontosabb témaköröket emelem ki, amellyel foglalkoztam, foglalkoztunk a megválasztásom óta eltelt időszakban.

Átadás-átvétel

Az első feladat az elnöki tisztéghez tartozó jogosultságok átvétele volt. Szenes Áron mindenben segített engem, az átadás-átvételi folyamat rendben lezajlott. Átvettem a pénzgazdálkodási jogkört, az elnöki levelezést, az elnöki eszközöket (kulcsok, pendrive, laptop).

HÖK napi működése

Pályázatomnak megfelelően láttam munkához, kiemelt szerepet szántam az utóbbi öt hónapban annak, hogy jobb munkakapcsolat alakuljon ki a HÖK tagjai között. Nagy hangsúlyt fektettem a személyes beszélgetésekre, a legtöbb tisztségviselővel, képviselővel hosszabb-rövidebb ideig beszéltem az aktuális problémákról, feladatokról, próbáltam segíteni mindenkit munkájában. Többnyire elérhető voltam, megpróbáltam minél több időt az egyetemen tölteni, ennek jegyében heti kétszer-két óra fogadóórát tartottam.

A déli haliban átálltunk a Linux operációs rendszerre, sokat javult az iroda állapota, sajnos a raktár kérdését nem sikerült rendezni, így nagyon sok mindent kellett a déli haliban tartanunk, ez akadályozza a napi munkát. Megtartottuk az első informális beszélgetést, melyen szép számmal részt vettek a HÖK-ösök.

Talán az egész HÖK munkájában ezen a területen indult el a legpozitívabb változás, remélem ez a jövőben is folytatódni fog.

Tartottunk egy összetartást a vízitelepen, az új képviselők bevonása felemásan sikerült a munkába és a közösségbe, sajnos voltak új képviselők akiket nem sikerült eléggé aktivizálni. két alkalommal tartottunk képzést az egyetemen, mely a HÖK-kel kapcsolatos legfontosabb információkat foglalta össze. Ez mindenképp egy folytatandó vállalkozás, hiszen a vezetőképző egyes részeit ki lehet válltani vele.

A vizsgaidőszakban a HÖK működése igencsak ”lelassult”, ez a probléma természetes, hiszen a TTK nem a könnyű vizsgaidőszakról híres…

Ülések, rendezvények

Megválasztásom óta minden ülésen részt vettem, ahová delegálva vagyok (Szenátus, Kari Tanács, OHÜB, EHÖK Elnökségi), itt mindig legjobb tudásom szerint képviseltem a TTK-s hallgatók érdekeit. Ezen kívül megpróbáltam minél több kari HÖK-ös ülésen megjelenni, és segíteni a jelenlévők munkáját.

Megválasztásom óta négy szenátusi ülés volt. A testület döntött a Karrierközpont továbbműködéséről, az ELTE Eötvös Kiadó Kft megalakulásáról valamint a egyetem Bogdánffy úti ingatlanjának eladásáról és a Kazinczy utcai ingatlanának megvételéről. Elfogadtuk az egyetem 2007-es költségvetési beszámolóját, valamint a 2008-as költségvetését. Kisebb változások voltak a HKR-ben, melyek többsége technikai jellegű. A hétfői, június 30-ai ülésen tovább ”csiszolódik” a tanári mesterszak, valamint a mesterképzés felvételi rendje. 

A TTK HÖK és a TTK-s hallgatók által szervezett legtöbb rendezvényen részt vettem, (Farsangi buli, Lágymányosi Bál, LEN), nagyon sok hallgatóval tudtam beszélni itt. Emellett másik karok (BTK, PPK, TÁTK, TÓFK) valamint kollégiumok rendezvényeit is meglátogattam.

Az egyik legnagyobb feladat amit elvégeztem az a saját rendezvényszervezésünk segítése. Főleg a kari vezetőktől, más HÖK-ökkel való egyeztetésben próbáltam segíteni rendezvényeinket.

Választmányok

Február eleje óta többnyire hetente tartottunk választmányt. Pályázatomban leírtak szerint sűrűn tartottunk ülések, így sikerült elérni, hogy viszonylag rövid ideig tartsanak a választmányon, ennek pozitív hatása meglátszott az elvégzett hatékony, és konstruktív munkán.

A legfontosabb kérdések, amikkel foglalkoztunk az üléseken: Kari Tanács anyagainak tárgyalása, egyéb szabályzatok megvitatása, általunk szervezett és külsős rendezvények pályázatainak tárgyalása, fejlesztések végrehajtása. Kiemelném a Gólyatáborok pályázatainak elbírálását, melyek esetében több probléma is felmerült, de végül mind a négy gólyatábor pályázatát nyugodt szívvel tudtuk elfogadni. 

Választások

Nagyobb fennakadások nélkül lezajlottak a HÖK idei képviselő választásai. A 30% feletti részvételi arány jónak mondható, sajnos a doktorandusz helyekre nem voltak jelentkezők, ezek a helyek először nem kerültek kiosztásra, a pótválasztás után egy doktorandusz képviselőnk lett.

Kari vezetés

Az utóbbi időben többször találkoztam és egyeztettem a kar vezetőivel. Megválasztásom óta rendszeresen egyeztettem a dékán úrral, főleg a rendezvényeket, felmerülő tanulmányi, gazdasági problémákat illetően. Az aktuális ügyekkel kapcsolatban többször beszéltem Homonnay és Détári dékánhelyettes úrral, az üzemeltetéssel és a tanulmányi osztállyal is.

Alapjaiban jó a kapcsolatunk a kar vezetésével, minden felmerülő problémát sikerült megoldani az utóbbi fél évben, a Kari Tanácson mindig sikerült a hallgatók érdekeit képviselnünk, a hallgatókat egyértelműen hátrányosan érintő döntés nem született.

Gazdasági ügyek

A március 11-ei küldöttgyűlésen Kürtösi Szilviát választották meg gazdasági biztossá. Mint volt gazdasági biztos megpróbáltam segíteni a munkáját, és segíteni az egyes feladatok átvételét.

Hosszú előzetes egyeztetés és sok-sok gazdasági bizottsági ülés után az EHÖK küldöttgyűlésen elfogadtuk az EHÖK 2008-as költségvetését. Ennek értelmében a TTK HÖK költségvetése csaknem húsz százalékkal, 12 millió forintra növekedett.

Sajnos május és június folyamán nagyon sok új szabályt vezettek be a pénzügyi elszámolások során, melyek jelentősen megnehezítették a pénzügyeink elvégzését.

Lágymányos – EHÖK - HÖOK

Február első napjaiban lezajlott a három kari vezetőképző Gárdonyban, sikeresnek értékeltük az elvégzett szakmai munka alapján és a három kar kapcsolatának javulása terén is. Megválasztásom óta hetente többször egyeztetek az IK és a TÁTK HÖK (régi és új) elnökével is, igen jó munkakapcsolat alakult ki köztünk az utóbbi hónapokban. Ez a jó kapcsolat véleményem szerint nem csak rám igaz, hanem az önkormányzatok többi területén dolgozókra is (külügy, rendezvények)

Folytattam az Áron által végzett konstruktív munkát, jó a kapcsolat az EHÖK-kel. Megválasztásom óta minden EHÖK Elnökségi ülésen végig részt vettem. Tárgyaltuk az Egyetemi szintű szabályzatokat, szenátus elé kerülő anyagokat. Megalakult az ELTE Sportegyesület, melynek elnöke Pogátsa Zsuzsanna sportügyi alelnök, egyik alelnöke pedig Kálózi Attila lett. Az EHÖK Elnökségi üléseken elhangzottakról tájékoztattam a választmányt.

Több éve nem volt már Lágymányoson EHÖK elnökségi ülés, ez most megtörtént április 2-án.

Az EHÖK kapcsán talán az az utóbbi időszak egyik legfontosabb eseménye, hogy a TTK-s Klincsek Krisztinát nevezték ki a pályázati és gazdasági referenssé, valamint Csörgics Mátyást az ELTE Online vezetőjének.

Külön kiemelném a matekos gólyatábort, ami hosszas egyeztetések után végül a Bárczi Gusztáv Főiskolai Karral közösen kerül megrendezésre.

Februárban részt vettem a HÖOK Közgyűlésén Egerben. Áprilisban volt a HÖOK tavaszi vezetőképzője Siófokon. A májusi HÖOK küldöttgyűlésen Gödöllőn pedig megtörtént a HÖOK tisztújítása, az új elnök és elnökség megválasztása.

Kérem fogadjátok el beszámolómat!

Budapest, 2008. június 28.

Jancsó Tamás

elnök

ELTE TTK HÖK

