Tisztségviselői és Képviselői beszámoló

(Hermann Gábor szervező elnökhelyettes)

Tisztelt Képviselők!

Két hónapja választott meg a Küldöttgyűlés szervező elnökhelyettesnek.
Lágymányosi Eötvös Napok:

Első komoly feladatom a Lágymányosi Eötvös Napok levezénylése volt. A rendezvény a tavalyihoz képest terjedelmében és programkínálatában is bővült, úgy érzem sikeres volt a hallgatók körében, amit az igazol, hogy rengetegen vettek részt a programokon, játékokon, illetve rengeteg pozitív visszajelzést kaptunk (a LEN részletes beszámolója ki lett küldve).

Néhány negatívum is felmerült a rendezvény kapcsán, melyeket fontos megemlíteni. Sajnos a rendezvényre megszavazott jutalomkeretet igencsak túlléptük. Erre azért volt szükség, mert a tavalyi egy nappal számolt dolgozói létszámmal a 3 napos, programjaiban is bővülő rendezvényt lehetetlen lett volna gördülékenyen lebonyolítani. Erről sok vita folyt, végül is a Küldöttgyűlés megszavazta a túllépett jutalomkeretet. 
Ezen kívül sokan sokallták a dolgozók jutalmát, illetve sokan sérelmezték, hogy kevés TTK-s hallgató dolgozik a rendezvényeken. Ezeket a problémákat próbáljuk orvosolni. 
Gólyatáborok:

Májustól szerveződnek a TTK-s gólyatáborok, mind a 4 tábor főszervezőivel felvettem a kapcsolatot. Az EHÖK kezdeményezésével elindult támogatók keresése, és az ez által adódott lehetőségekről informálnom kell a gólyatáborokat. Több ötlet született a kiadások csökkentésére, például a beszerzések terén. Ha például minden tábor egy helyről rendeli meg gólyapólóit, jóval alacsonyabb áron juthatnak hozzájuk. Erről is egyeztettem már a főszervezőkkel.

Következő év:

A fennmaradó időben, mivel több rendezvény már nem volt, a következő évi rendezvények terveivel foglalkoztam. Már javában folyik a TTK Gólyabál és az Őszi utcabál szervezése, melyek részletesebb terveiről szervező elnökhelyettesi pályázatomban olvashattok.

Tisztségviselői kötelességeimen kívül az alábbi feladatokat láttam el, eseményeken vettem részt:

· Jelenleg a Vezetőképző szervezésében veszek részt.

· Jelenleg folyik a matekos gólyatábor szervezése a BGGYFK – val közösen, melyben főszervezőként veszek részt.

· Jelen voltam az összes határozatképes és képtelen Választmányon 
· Biztosan csináltam még sok mindent, ami épp most nem jut az eszembe
