Szociális elnökhelyettes beszámolója 2007. július 9- 2008. június 30.

Részt vettem az EHÖK vezetőképzőn a szociális szekcióban, ahol az új

juttatási szabályokról beszéltünk. Megbeszéltük az alaptámogatással

kapcsolatos teendőket, valamint a szociális támogatással kapcsolatban is a

határidőket, kategóriákat.

Már a nyár folyamán próbáltam KÖB ülést összehívni, de határozatképtelen volt.

Augusztus végén és szeptember elején tartottam ülést, amin kiírtuk a

rendszeres pályázatokat, leadási határidőket, valamint változtattunk a szociális támogatás pontrendszerén.

Szeptember elején a beiratkozáson tartottam előadást a szociális ügyekkel

kapcsolatban a gólyáknak. Előtte Attilával kicsit átalakítottuk az

előadást a HÖK-ről, a tanulmányi és szociális ügyekkel kapcsolatban.

Mentortáborban előadást tartottam a szociális ügyekről. Szeptemberben az volt a tapasztalat, hogy több mentor rossz információt adott a gólyáknak és így lemaradtak az alaptámogatásról.
Bíráltam a gólyák alaptámogatását. A TTK-n 221 pályázat érkezett be, nálunk

volt a legtöbb.

Az új szabályok miatt több odafigyelésre volt szükség - szerintem. Augusztus

végén írattam a KÖB tagokkal egy tesztet a Kormányrendelettel és a HKR-rel

kapcsolatban. Én úgy gondolom, hogy ezt ismerniük kell. Szeptember 10. és 21. között volt a rendszeres pályázatok leadása. Megint nagyon sokan utolsó pillanatra hagyták, így nagy sor alakult ki pénteken.

Szeptember 21-én 12 óra volt a leadási határidő, de 15 óráig vettünk át pályázatot.

Most minden igazolásból be kellett mutatni az eredetit és adtunk átvételi

elismervényt is, de sajnos ez már pénteken kivitelezhetetlen lett volna.

Minden pályázó kapott e-mailt, hogy mi lett a pályázatának az eredménye.

Péntek délután tartottunk egy ülést, ahol elosztottuk a pályázatokat, hogy

ki mennyit bírál.

Sok levelet kaptam hallgatóktól és sokan is kerestek meg személyesen,

próbáltam minél előbb válaszolni a kérdésekre, megoldani a problémákat.

Sokat voltam bent az irodában, az irodavezetőnek megmondtam,

hogy mikor vagyok bent, így tudta a hallgatókat informálni.

Szeptember 28-án részt vettem a Nyílt Napon, ahol a HÖK-ös standon voltam és a földrajz- földtudományi standon informáltam a hallgatókat a meteorológus szakról.

Október első hetében zárult le a rendszeres támogatások hiánypótlása. 1330 szociális támogatás pályázatot adtak le a hallgatók és 900 hiánypótlás érkezett be, ez nagyon sok. A pályázatok összesítését elkészítettük. A fix kategóriás listát továbbítottam az illetékesek felé. Rendszeres pályázatokról és a tanulmányi ösztöndíjról döntés született és október 9-én utalva is lettek a támogatások.

A rendszeres szociális támogatás eredményeiről a hallgatók e-mailben kaptak értesítést. Sajnos, több helyen is volt probléma az e-mail címekkel, így a hallgatókat a Hallgatói Irodában informálta az irodavezető vagy én az eredményről. Olyan is volt, aki nálam e-mailben érdeklődött az eredményről. Már a fellebbezések is lezárultak.

Kiírásra került a szakmai gyakorlati ösztöndíj, melynek leadási határideje november 27. 12 óra. A kiírás a honlapon, Nyúzban és a szociális faliújságon is megjelent.

Jutalomkeret pályázati kiírásának megalkotására tettem kísérleteket, de ez nem volt teljesen eredményes.

KÖB ülést tartottam november 27-én, ahol a szakmai gyakorlatok pályázatait bíráltuk, egy nap 700 Ft lett.  November 29-én részt vettem az EHÖK Kgy-n, majd november 30-án a „rövid” választmányon.

December 13-án KÖB ülést tartottam, ahol az egyszeri pályázatokat bírálta a bizottság, hogy a januári utalással ezek ki is tudjanak menni.

A januári utalás kicsit késve ment ki, mivel január 2-tól Cserdi Imre intézi az utalásokat.

Az esélyegyenlősséggel is foglalkozom. 

Részt vettem a vezetőképzőn, bár csak egy napot, a szekción sokat beszélgettünk a pályázatokról, mi hogyan működik, apróbb érdekes dolgokba is belementünk.

A rendszeres pályázatokat február elején meghirdettük (Nyúz, honlap, levelezőlista). Két hét volt a leadásra és 1 hét hiánypótlásra. Leadással nem voltak komolyabb bajok. Második félévben nem hagyták sokan péntekre a leadást. A bírálás nagyon gyorsan lezajlott, bár, voltak hibák. A hallgatók e-mailben kaptak értesítést az előzetes és végleges eredményekről. Hiánypótlás is többnyire gördülékeny volt.  Voltak fellebbezések, de minden döntésünket helyben hagyták.
Pályázatok leadási időszakában megadtam konkrét fogadóórákat, de szinte minden délután bent voltam az egyetemen és sok hallgatóval tudtam beszélni.

A Rektori Hivatalban voltunk egy megbeszélésen Jancsó Tamással a normatív keretekről.

Többször beszéltem az Oktatási Igazgatósággal utalások ügyében, mivel a megszabott napokat nem tudtuk tartani, kaptunk pótutalási napokat. Cserdi Imrével is többször beszéltem utalásokkal és a tanulmányi ösztöndíj ügyében.

Március 13-án részt vettem az EHÖK SZÖB ülésén.
Március 18-án lezárult a rendszeres pályázatok fellebbezése.
Március 31-én KÖB ülést tartottam, ahol az egyszeri pályázatokat bírálta el a bizottság.
Április 3-án részt vettem a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság ülésén.
Április 4-5-én részt vettem az első EHSZÖB vezetőképzőn.
Részt vettem a matekos mentorválogatáson.
Március végén 1 hetet külföldön töltöttem, ekkor megkértem Végh Tamást, hogy a napi ügyeket intézze és Pauer Esztert, hogy a bevonó táborban tartson a szociális ügyekről előadást.

Áprilisban és májusban a szakdolgozatomat írtam, emellett is mindig néztem a levelezésemet, megtartottam a fogadóóráimat, részt vettem az ülések többségén. 
Rendszeresen válaszoltam a hallgatók leveleire.

Egész év során részt vettem Választmányokon, Küldöttgyűléseken, EHSZÖB üléseken, EHÖK SZÖB üléseken, Kari Tanácsokon, matematika szakterület ülésein, EHÖK KGY-n, esélyegyenlőségi ülésen.
Írtam a Gólyanyúzba és a Nyúzba is cikkeket.

Sajnos, nagyon sok ülés határozatképtelen volt az év során, az utolsó is. Törekedtem arra, hogy a hallgatók megkapják rendben a pénzüket, sajnos az, hogy havi egy utalás volt (csak rendkívüli esetben volt több), nagyban megnehezítette a dolgom. Többségében időben kimentek az utalások.
A szociális elnökhelyettes munkáját a Kari Ösztöndíjbizottság tagjai, póttagjai segítik.

Mivel a jutalomkeretnél most nem írtam külön a tagokról, így itt essen néhány szó róluk.

A bizottság több tagja a félév során fejlődött, mind a rendszeres pályázatok bírálásban, mind határozottságban, az üléseken, az egyszeri pályázatoknál. Több tag nagy segítséget nyújtott a rendszeres szociális támogatás átvételében és bírálásában. Sajnos, volt olyan is, aki a pályázatok bírálásánál önállósította magát és nem megfelelően bírálta el a pályázatokat mind a két félévben, ezzel plusz munkát csinálva nekem. Azt hiszem, ez nem elfogadható.

Jobban át kell gondolni azt is, hogy a régi emberek mennyire tudják a bizottság munkáját segíteni és mennyire nem. A segítség mindig jól jön, ha ez valóban segítség és nem hátráltatás.

Bosnyák András, Pauer Eszter, Kürtösi Szilvia, Sáfrány Edina határozottabban ki tudták a véleményüket nyilvánítani. Lehetett volna az üléseken nagyobb aktivitás, erre a jövőben figyeljetek. Takács Szabina és Bodó Máté pár hónapot töltött velünk. Szabina inkább figyelt, Máté meg beszélt. Kíváncsi lennék, hogy Máté a szociális támogatás bírálásánál mit fog alkotni. Sárközi Edit és Guber Tamás az első félévet töltötték tagként a bizottságban. Guber Tamás személyes okok miatt nem tudta folytatni, próbált a lehetőségeihez mértek aktívan részt venni az üléseken, bírálásban. Edit is részt vett a bírálásban, ott volt az üléseken, a lelkesedése elszállt.
Póttagok közül Ekker Nikoletta bírált szociális támogatást, részt vett néhány ülésen. Szeptemberben a pályázatok bírálásánál, ha valamit nem változtatunk, akkor ugyanúgy ment minden, ahogy eddig. Niki volt az, aki a rendszerbe hiányosan vitte be a dolgokat, így kevesebb munkája volt vele, viszont nekem a hiánypótlásnál több. Februárban már jeleztem, hogy mindent ki kell tölteni. A hiánypótlás bevitelekor láttam, hogy ez megint nem valósult meg, így pár óra alatt a pályázatokat – egy kis segítséggel - újra kellett bírálnom.

Akik segítették a munkámat: Fazekas Tímea, Palkó Tamás és Végh Tamás.

Fazekas Tímea a pályázatok átvételében nyújtott nagy segítséget.

Palkó Tamástól a program megírásában és a levelek szétküldésében kaptam nagy segítséget. Úgy gondolom, hogy neki is át kellene adni a tudását a „jövő nemzedékének”.
Végh Tamás a hallgatóknak tudott nagyon sok információt adni. 

Az év során próbáltam minél több információt átadni az irodavezetőnek szociális ügyekben, Választmányi döntésekben, tanulmányi ügyekben. Sokkal jobb információáramlás szükséges a jövőben.

További jó együtt működést kívánok!
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