Tisztelt Küldöttgyűlés!

A tanév során feladataimat elláttam, úgy mint fogadóórák megtartása, hallgatók emailjeinek megválaszolása (nem egy levelet kapok más karok hallgatóitól is…), EKIF fórum figyelése, kérdések megválaszolása. A TTK HÖK honlapjának kollégiumi oldalát rendszeresen frissítettem. 

Fontosabb dolgok: 

· Az októberi KolHÖK KGY alakulóig EB tag voltam. A következő tanévre nem kaptam jelölést – túlságosan aktívan láttam el feladatomat a korábbi évben. 

· Idén már gördülékenyebben zajlott a kollégiumi ösztöndíj kiírása. 

· A KolHÖK KGY-k emlékeztetői nagy késésekkel érkeztek meg; többszöri kérésem és az ígéretek ellenére sajnos még mindig nem jelentek meg nyilvános helyen. 

· Néhány alkalommal, amikor későn érkezett az utalás, ki lett tolva a kollégiumi díj fizetési határideje. Ezt a honlapon minden alkalommal közzétettem.

· A KolHÖK döntése alapján 8500 Ft lesz a kollégiumi díj szeptembertől. Erre, az előre ki nem küldött napirendi pontra nemmel szavaztam. A körülményekről és az indoklásomól egy korábbi beszámolómban olvashattok. 

· Felvételi: mind az augusztusi elsős, mind a tavaszi felsőbbéves rendben lezajlott. Sajnos kevesebb helyünk lett, ugyanis a Griff Hotelban csak 650 helyet bérlünk, míg az A épület kicsit több, mint 750 fős. 

· Fellebbezés: akiét elfogadták, azonnal emailben lett értesítve. Az elutasítottak postai levelet kaptak, erre sokan vártak még a múlt héten. 

· KolHÖK küldöttgyűlések: úgy emlékszem, mindegyiken részt vettem, a július 3-i rendkívüli ülésre helyettest kell delegálnom, ui túl későn lett összehívva, egyéb elfoglaltságom miatt nem tudok rajta megjelenni.

Köszönöm a Küldöttgyűlésnek a több éves bizalmat, és mindenkinek jó munkát kívánok a következő tanévre. 

Csupor Marianna

TTK HÖK Kollégiumi biztos

