Beszámoló (2008. február 1-  július 2.)

Környezettudományi szakterületi koordinátor
2008. február elsejétől látom el a Környezettudományi szakterületi koordinátori feladatokat. Ezt megelőzően már igyekeztem minden fontos tudnivalót eltanulni az elődömtől, aki ebben nagy segítségemre volt. Ezzel egy időben átvettem a környezettanos levelezőlisták adminisztrátori szerepét is. 
Részt vettem a választmányi üléseken  (kevés kivétellel), küldöttgyűléseken, több matematika szakterületi csoport ülésen, és a HÖK informális beszélgetésén.
Február 28-án környezettudományi szakterületi csoport ülést tartottam az aktuális kérdésekkel kapcsolatban, a hónap második fele pedig a márciusban megrendezett Környezettanos felező buli szervezésével telt (Hornyák Szilvi segítségével). Ez a rendezvény reményeim szerint hagyományteremtő szereppel bírt, főként mivel a résztvevőktől rengeteg pozitív visszajelzést kaptunk. 

Részt vettem az idei mentortervezet előzetes megírásában, és jelen voltam a vitafórumokon, ahol a kérdéses pontokat igyekeztünk tisztázni. 

Tárgyjelentkezésnél, szakirány választásnál, szakirányos (kredites) tanrend gondokkal, sokakat érintő óraütközésekkel kapcsolatban kerestek hallgatók különböző évfolyamainkról a tavaszi félév elején. Ezekben, és az azóta felmerült egyéb kérdésekben is igyekeztem segíteni.

Részt vettem a Jeges Esten, Lágymányosi Bálon, TTK-s farsangon, és ezeket az eseményeket hirdettem az évfolyamok levelezőlistáin is.

[A Környezettudományi Klub által szervezett FelKonf rendezvényen két előadást tartottam. Ez a Felzárkóztató Konferencia a Klub tagjai által szervezett, egymás és önmagunk továbbképzésére tartott két napos esemény volt, ahol a tagok saját előadásokkal készültek a Klub szempontjából érdekes és hasznos témakörökben.]
Elvégeztem egy három modulból álló pályázatíró tanfolyamot az ELTE Karrierközpont szervezésében.

Március 13-án Nedves Esten vettem részt és dolgoztam is. 

A következő szakterületi csoport ülés április 7-én lett volna esedékes, de ekkor a közlekedési vállalatok sztrájkja ezt meghiúsította. Az elmaradt ülést informális beszélgetések során pótoltam a szakterületi csoport tagjaival, összejövetelt pedig április 20-án tartottunk.   

Régóta szerepelt a tervek között egy szakterületi honlap elkészítése. Áprilisban ehhez készítettem is „látványtervet”, a tartalmi elvárásokról pedig a szakterületi csoport tagjaival egyeztettünk, ötleteltünk. A tervek megvalósításában informatikusunk segítségét kértem, akinek jóvoltából a szakterületi honlap ma már megtekinthető a http://kornytud.elte.hu címen.  Természetesen folyamatosan „fejlesztés alatt” áll, de mostanra már találhatók rajta hasznos tanulmányi információk, tanrendek, követelményrendszerek, illetve képek a szakterület eseményeiről, hasznos linkek és információk az egyetemmel kapcsolatban. Remélhetőleg a jövő évi gólyák már megbízható információforrásként kereshetnek majd rá az oldalra.  
Április 3-án részt vettem a Budaörsi Napok keretein belül tartott HÖK-ös megbeszélésen és koccintáson, és a BN két másik napján is. 

Április 9-től az EHÖK pályázati és gazdasági referenseként is dolgozom, rendszeresen jelen voltam a hétfői kabinet és szerdai elnökségi üléseken. Lezajlott az második félév Sport- és kulturális pályázatának kiírása, elbírálása, amelynek előkészítésében és lebonyolításában részt vettem.
Április 12-13-án HÖOK vezetőképzőn voltam Siófokon, itt két szekció előadásai közül is hallgattam, illetve ismeretséget kötöttem szegedi környezettudomány szakos (TTIK-s) képviselőkkel. 

Bevonó táborba sajnos nem tudtam elmenni, de április 17-én szakterületi találkozót szerveztem a bevonandóinknak. Szó volt a szakterületi csoport munkájáról és arról, ők milyen szerepeket vállalnának szívesen ezen belül. Fontosnak tartottam az új képviselőjelöltekkel való beszélgetéseket, a választások és a bevonó tábor előtt is rendszeresen kerestem őket, (illetve ők is engem). 

Ugyanezen a napon részt vettem EHÖK küldöttgyűlésen is a kabinet tagjaként.
Április 24-én a BN after party ideje alatt összehívott megbeszélésen jelen voltam.

Április 26-án a Vízitelepen rendezett összetartáson jelen voltam, épp úgy mint az előtte zajló mentorválogatáson, ahol a környezettanos mentorjelöltekkel csináltam végig a válogatás feladatait.  
A Környezettudományi Klub LEN-en való megjelenéséhez szükséges kellékek, ajándéktárgyak el-, és előkészítésében segítettem a rendezvényt megelőző napokban.
Május 8-10-ig a Királyréten megrendezett első felkészítő mentortáborban vettem részt, segítettem az előkészítésben és a lebonyolítás egyes részeiben is. Fontosnak tartom a közvetlen ismeretséget a szakterület mentoraival, hiszen ők lehetnek legnagyobb segítségünkre a gólyák felé való információtovábbításban, és visszajelzéseket is rajtuk keresztül kaphatunk legkönnyebben az elsős évfolyamról.

Május 13-ára az elsős környezettanosok számára szakirány tájékoztatót szerveztünk, ahol Weiszburg Tamás szakfelelősünk mondta el a szakosodással kapcsolatos legfontosabb információkat.

Május 30-án megtartottam az első olyan szakterületi csoport ülést, ami közvetlenül egy környezettanos mentortalálkozó után kezdődött, így a szakterület mentorai is szép számmal jelen voltak. 
Segítettem a környezettan BSc-s tanterv hibáinak keresésében és javításában tanulmányi elnökhelyettesünknek, remélhetőleg a most elfogadott változtatásokkal már az utolsó hibák is kiszűrésre kerültek. 

A szakterületi csoport tagjai és mentoraink számára hamarosan elkészülnek a szakterületi pólók.

Budapest, 2008.07.02. 
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