Pályázat
ELTE TTK HÖK sportbiztosi posztra


Sok gondolkodás, sok tanács, megjegyzés mellett/után úgy döntöttem, megpályázom ismét az ELTE TTK HÖK sportbiztosi posztját. Bár mandátumomat szinte biztos, hogy nem fogom kitölteni, mint lejjebb látható van még néhány ügy amit szeptember-november hónapokban kell elintéznem, és ebben sokat segítene a TTK HÖK támogatása. 


Elvarratlan szálak:

· ELTE SE

Az ELTE SE már több mint öt éve készülő képződmény. Olyan, mint a Luca széke. Most Nagy Zoltán Péter és Pogácsa Zsuzsanna munkájával úgy néz ki hogy minden papír rendben van,  csak a bíróság nem hagyta jóvá az alapszabályunkat. Nemrég benyújtottuk a hiánypótlást, talán most rendben lesznek a jogi alapok. Én ott szakosztályokért felelős alelnök vagyok, ezt a munkát jórészt szeptember-októberben kell majd végeznem, hisz ekkor indulnak a bajnokságok. A sakkozók, focisták, kézilabdázók már különféle jogi alappal vagy anélkül már versenyeznek a budapesti bajnokságokban, és ugrásra készen várakoznak a röplabdázók, tollaslabdázók, stb. is. Eminens feladatom kell legyen ezen sportolók segítése! 

· ELTE Lágymányosi Bajnokság

Az ELTE legnagyobb sportrendezvényéről van szó. A több mint 500 résztvevő heti rendszerességgel programot kap, több mint ezren figyelik a meccsek alakulását. Bár Bosnyák Norbert és Kutrucz Tamás személyében megfelelő lebonyolítókat találtunk, de az előkészítésekben mindenképp elkél nekik a segítség. Elsősorban a pályafoglalásra, hirdetésekre, elszámolásokra, pályázatokra gondolok. Ezt mindig én oldottam meg, és azt hiszem számítanak a segítségre szeptembertől is. Várható, hogy a Budapesti Egyetemi és Főiskolai Sportszövetség (BEFS) az őszi félévben ismét műfűves villámtornát rendez, melyet mindig én koordináltam az ELTE részéről… 
· Toborzás, előkészítés

A következő félévben számos olyan előkészítés lesz, melyhez nem árt előzetes tapasztalat. Mindenképp szükség van a félév elején az elsősök folyamatos tájékoztatására a neten és a Tétékás Nyúzban (A bemutatkozó cikket már megírtam a gólyanyúzba, és segítettem a BTK, ÁJK, PPK hasonló lapjának is). Folyamatosan kell válaszolni olyan kérdésekre, melyhez nem árt némi rutin. Mindenképp szeretnénk ütőképes női foci csapatot, jó csapatokat röplabdából, kézilabdából, fociból, stb. Ehhez sok hirdetés és megfelelő személyek kellenek.

· Sportnap/sportnapok

Pályázaton nyertünk néhány tízezer forintot egy Lágymányosi sportnap-féleségre. Ezt mindenképp jó lenne összehozni a HÖK formálódó nagyrendezvényével, szeptemberben. Ez tudomásom szerint 10-12-e táján lenne, ehhez tudnánk kapcsolódni focival, röplabdával, kosárlabdával, esetleg sakkal, bridge-dzsel, pókerral, stb. Az 5vös 5km futóversenynek ez nem megfelelő időpont, mert a hirdetés még nem jut el megfelelően a hallgatókhoz és az oktatókhoz. Mindenképp terveznék még egy szeptember végi (26-28.) vizitelepi vigaszságot is, ahol végre meg tudnánk szervezni a várva-várt (legalábbis Tamás által:-) ELTE horgászversenyt is. (A vizitelepet már le is foglaltam.) Ezen kívül is fontos, hogy be tudjak segíteni Pogácsa Zsuzsinak az ELTE sportnapokba, hisz sok embert tudok megmozgatni. 

· Más események, elszámolások
Az események/pályázatok egy része az én nevemen van. Ezért az elszámolások, szervezéseknél is praktikus lenne, ha az én nevem szerepelne. Azon kívül bejáratott kapcsolatrendszerem is segítené a félév beindulását.  

· Más vállalásaim

Szokás szerint egy konkrét eseményekből álló esemény naptárat is készítettem, melyet most publikálok itt. Sajnos sok a bizonytalanság, de azt hiszem ez majd szeptemberre letisztázódik.
Szeptember   4-7. 

röplabda-kézilabda-foci edzőtábor Tabon.

Szeptember 10-12.

Lágymányosi sportnapok

Szeptember 22. 

Focibajnokság kezdete

Szeptember 24.

5vös 5km futóverseny

Szeptember 26-28.

Vizitelepi vigaszságok és horgászverseny
Október 10-12.

Magashegyi kirándulás a Kárpátokba
Október 17-19. 

IV. ELTE-BEFS soksport bajnokság
Október vége


ELTE sportfesztivál 

November 8.


BEFS műfűves focibajnokság

Tudom, nincs pótolhatatlan ember. Majdnem mindenki el tud látni szinte bármely feladatot elegendő szorgalommal, támogatással. De azt gondolom, hogy a félév elején különösen fontos, hogy ezek a dolgok megfelelően beinduljanak (Utána már megy a szekér…) és ehhez nem árt a rutin és a kapcsolatrendszer. Csak így tudnám nyugodt szívvel itthagyni a TTK HÖK-öt.
2008. július 2.
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