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A Tétékás Nyúz főszerkesztői posztjára

Boldizsár Márton

Boldizsár Márton harmadéves geográfus hallgató vagyok, jövőre terület-és településfejlesztő szakirányon. Már elsőévesként is érdeklődtem a hallgatói újságírás és a Nyúz iránt, de aktívan két teljes évet töltöttem el a Nyúz munkatársaként. Az újság körül felmerülő minden munkában részt vettem, a szerkesztéseken rendszeresen dolgoztam olvasó-, később tördelő-, néha vezetőszerkesztőként. Emellett cikkíróként közéleti cikkeket, riportokat, néha interjúkat készítek, egy évig a Helyvektor, egy évig a Sport rovat vezetőjeként tevékenykedtem. Rendszeresen cikkezek a KultúrNyúzba is. Átlátom a főszerkesztői poszt feladatait, felelősségét. Ugyan nem vagyok HÖK-képviselő, de a Földrajz- és Földtudományi szakterületi csoport munkájában rendszeresen részt veszek, második éve vagyok mentor, van rálátásom a HÖK ügyeire.

A tervekről:

Alapvető változtatásokat nem tervezek az újság életében. Ez persze esetleges oldalszámbővüléssel, vagy színes címlappal még változhatna. Hangvételben a leköszönő főszerkesztő által megformált és kitaposott utat képzelem követni, a hangsúlyt inkább a pontosságra helyezném. Sok nagyszerű ötlet és cikktéma felmerült az előző évben, aminek a kivitelezése is többé-kevésbé jól sikerült, ezeknek az egy év alatt megkezdett dolgoknak a csiszolását, pontosítását tartom fő feladatomnak. A csapat az elmúlt időszakban sok új, hasznos taggal bővült, őket is szeretném még közelebb hozni mind a laphoz, mind egymáshoz. Konkrétumok: 

· Egységes címlap-arculat. Gondnak éreztem, hogy az előző évben új címlapformátumokkal kísérleteztünk, aztán kialakult valami, de nem volt egységes, minden héten állandó arculat. Ennek a fixálása fontos feladat, sok kreatív lehetőség rejlik a címlapban.

· Közéleti cikkek: továbbra is a pontos, objektív tájékoztatás a cél, de nem szárazon, hanem lényegretörően, mindenekelőtt az olvasók és a felelős kiadó érdekeit egyszerre szem előtt tartva. Itt jegyzem meg, hogy az előzetes információgyűjtés és a végső egyeztetések terén van hova fejlődni, erről később a kommunikációnál.

· Tudományos cikkek: jó, hogy ebben is nyitott a lap az elmúlt évben, sok tudományos eseményről, konferenciáról jelent meg cikk, ennek a fejlesztése, koncepciózusabb megjelentetése, esetleg rovattá rendezése is cél.

· Szórakoztató cikkek: nem tervezek komoly változást.

· Szerkesztések, utánpótlás: a mögöttünk álló évben vészes probléma volt a technikai háttér pocsék állapota. Ennek a fejlesztése elengedhetetlen a zavartalan szerkesztőségi munkához. Tervezem a szerkesztések „szigorítását”, gondolok itt a határidőkre, a megbízhatóságra. Egy egészen jó emberanyag áll rendelkezésre cikkírókból, és szerkesztőkből is, az ő képzésük, néhol (Sport, Kultúra rovatok, tördelőszerkesztők) az utánpótlás betanítása feladat. Természetesen számítok a gólyák munkájára is, nyitott közösséget képzelek el az újság körül. Hirdetésekben, egyéb csatornákon értesülnek majd az újság körüli lehetőségekről, és az első félévben folyamatosan tartanánk „bevonókat”. Fontosnak tartom a közösség építését, az eddiginél több nyúzos program, kötetlen beszélgetés szervezését, nem csak szűk körben.

· Kulturális melléklet: az első szám után kialakult egy egységes formátum és tartalomstruktúra, ebben nem tervezek komoly változtatást.

· Web: talán ebben látom a legnagyobb innovációs lehetőségeket. Ám ez évek óta téma, és a működéshez megbízható, akár nagy százalékban csak a webbel foglalkozó kollégák támogatása kellene, ennek a megszervezése, kiépítése is terveim között szerepel. Először azonban az állandó lemaradást kell behozni a nyúzos honlapon, jó lenne az arculatot a HÖK-ös honlaphoz igazítani, és gyakrabban frissíteni az egész oldalt, a cikkeket html-formátumban is újra megjelentetni, ez aztán számos egyéb irányba fejleszthető (cikkek véleményezése, fórum, stb.). A cél, hogy a weboldal is hiteles, friss forrás legyen.

· Kapcsolattartás: Azt gondolom, az elmúlt év felemásan sikerült a kapcsolattartás szempontjából. Fontos, főleg a közéleti és tudományos cikkek esetében, folyamatosan egyeztetni az információforrásokkal, interjúalanyokkal, és a felelős kiadóval is. Gyors, hatékony, állandó munkakapcsolatot képzelek el, több egyeztetéssel az eddiginél, ez talán segítene a nyúzosok munkájának reálisabb elismerésében is. Sokszor volt érezhető, hogy minden hiba, még ha rajtunk kívül állt is, a nyakunkba lett varrva, míg az senkit nem foglalkoztatott, hogy mondjuk nem tudtuk szerkeszteni az újságot mert egyszerűen leállt a tördelőgép. Ebben a viszonyban kívánok tartós előrelépést elérni.

Összességében a leköszönő főszerkesztő által elindított és egy évig képviselt útvonalat jónak tartom, egy-két leágazást „átépítenék”, átformálnék, a megkezdődött folyamatokat befejezném, rendszerezném, pontosítanám, hogy továbbra is egységes arculatú, hiteles, pontos, és kedvelt Nyúzunk legyen.
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