Pályázat a külügyi biztosi posztra
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A nevem Ring Péter, matematika-informatika tanár szakos hallgató vagyok. A Hallgatói Önkormányzattal a 2006-os bevonó táborban ismerkedtem meg. 2006-ban póttagként, 2007-ben pedig már képviselőként vettem részt a HÖK munkájában. Ez idő alatt a matematika SZACS-ban segítettem, mentorkodtam. 
A külügyi csoportba tavaly delegáltak. A külügyi biztos kinevezése után itt meg ismerkedtem a fontosabb pályázatokkal, a külügyi mentorkodás menetével. A tavaszi félévben részt vettem több külügyes vezető képzőn és konferencián. Ekkor ajánlotta fel nekem Bunyik Karina, hogy kitanít a biztosi posztra. 
A félév folyamán sikerült lekoordinálnom az Erasmus pályázatok bírálását hallgatói részről. Itt megismerkedtem a kar Erasmus koordinátoraival, megbeszéltük tapasztalataikat, esetenként problémáikat a külüggyel kapcsolatban. Itt felmerült, hogy nagy igény lenne arra, hogy a hallgatók foglalkozzanak a külföldről érkező tanulókkal már az érkezésük napjától. Így a tanároknak több idejük maradna a szerződésekre és az idegen nyelvű továbbképzés fejlesztésére. Kezeltem a külügyi biztos levelezését. Részt vettem szervezőként a Tavaszi Erasmus napon. Eljártam az Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottságába, itt megismerkedtem a többi kar külügyesével. Sikerült aktívan bekapcsolódnom munkájukba, az ősszel több rendezvényen is segédkezek.
A külügyi biztosi poszt számomra azért vonzó, mert sok benne a kihívás, rengeteg ötletet igényel. Ezen kívül remek nyelvgyakorlás és nem utolsó sorban megismerkedhetem új emberekkel. Nagyon megkedveltem mind a tavalyi külügyi csoportot mind az EHKB tagjait. 

Tervek:
Elsődleges célom a hallgatók jobb informálása a pályázati lehetőségeikről. Tapasztalataim alapján, a karon rengeteg a pontatlanság és tévedés a pályázatokkal kapcsolatban. A hallgatók gyakran nem tudják, hogy kihez forduljanak. Szeretnék egy külügyes csoportot kiképezni, akik friss és pontos információkkal tudnák ellátni hallgató társaikat. Illetve szeretnék nagyobb hangsúlyt fektetni a reklámozásra és plakátozásra ezeken a területeken. Így növelni tudnánk a kiutazó hallgatók számát és ezzel együtt az ösztöndíj mennyiségét is.
Szeretnék beindítani egy honlapot, ami csak a külügyes lehetőségekkel, ösztöndíjakkal foglalkozik, illetve a külföldről érkező diákoknak nyújtana jobb tájékozódási lehetőséget a karunkról és az itteni lehetőségeikről. 
A külföldi hallgatók részéről jogos kérés érkezett, hogy a karon idegen nyelven felvehető órákról egy lista készüljön. Ennek hiánya már több külföldit is elrémisztett a karunktól. Jelen pillanatban ezek az órák nagy többsége nem kerül fel az ETR-be, ennek az oka, hogy ezek nagyon alacsony létszámúak, gyakran tömbösítettek. Általában egy szakra nem szokott 10nél több külföldi hallgató érkezni. Szeretnék a karon dolgozó Erasmus koordinátorokkal egy olyan óra tervet összeállítani, ami vállalható lenne a tanárok számára minden félévben
Mivel az Erasmus egy, bizonyos esetekben két féléves, ezért fontosnak tartanám a CEPUS hálózat újra élesztését. Ez az ösztöndíj pár hetes tanulmányi utakat tesz lehetővé, így tökéletes kiegészítése lenne az Erasmusnak. Ezen kívül szükséges lenne a környezet tanos Erasmus szerződések bővítése itt ugyanis idén minden hely betelt mind az érkező, mind a kimenő hallgatók részéről.

A külügyi mentor csoport megszervezését szintén fontos feladatnak tartom. Idén eddig 16 beérkező hallgatóról tudunk. Közülük eddig hatan igényeltek mentort. Mivel előre nem tudjuk pontosan hány hallgató is fog érkezni hozzánk ezért szerintem egy reális mentor létszám 10, maximum 15 fő lenne. Meghirdetnék egy jelentkezés, ahol egy felvételi után eldöntenénk, kik alkalmasak mentoroknak. Ezen a válogatáson természetesen meghívott lenne az egyetemi fő mentor és az EHKB elnöke. 
Tervben van egy TTK-s mentor füzet elkészítése. Ehhez az anyagok nagy része már rendelkezésünkre áll, csupán frissíteni és kibővíteni kell.

Szeretném a TTK-ra érkező hallgatókat és mentoraikat jobban bevonni az ESN (Erasmus Students Network) által szervezett programokba, rendezvényekbe. 

A lágymányosi egység keretein belül szeretném újra együtt rendezni az őszi külügyi fórumot és a tavaszi Erasmus napot a TáTK és az IK megbízottaival. Illetve együtt tartanánk egy két vagy három kari vezetőképzőt. Ez az igény már más karokról is érkezett, akikkel természetesen szintén szeretném fenntartani a jó kapcsolatot. 
Az ősz folyamán újra ki szeretném adatni az Iránytű nevezetű tájékoztató füzetet. Erre beadott a 3 kar egy közös pályázatot, de erről még eredményt nem kaptunk.
Ezek mellett természetesen eleget tennék biztosi tisztségemnek. Tájékoztatnám a hallgatókat a lehetséges ösztöndíjakról, megtartanám fogadó óráimat. Folyamatosan képezném magam és érdeklődnék új ösztöndíj lehetőségekről. Vezetném a külügyi csoportot. Kezelném a levelező listákat, eljárnék az EHKB ülésekre, tájékoztatnám képviselő társaimat a külüggyel kapcsolatos fejleményekről. 
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