Tisztelt Képviselők, Tisztségviszelők.
A 2007/2008-as tanévben a következő munkákat végeztem tisztségemből fakadóan:

Szeptember 25.-én megválasztott a KGY mentorkoordinátornak. Ekkorra lényegében már túl jutottunk az év eleji kritikus időszakon, legtöbb mentor belerázódott a munkájába. A tavaszi félév első fele lényegében a megfigyelés és a tapasztalatszerzés időszaka volt. 
Novemberben MMGV-t (Mentori Munka Gólyák általi Véleményezése) töltettünk ki. A kitöltöttségi arány 40% körül volt. Ez véleményem szerint nem volt eléggé reprezentatív de nem is lehetett figyelmen kívül hagyni az eredményt.
Decemberben elkezdtük a mentortervezet elkészítését. Ebben Klincsek Kriszti, Kürtösi Szilvi és Vámos Tomi voltak a segítségemre. Továbbá felvettem a kapcsolatot más karokon illetve egyetemeken működő diákszervezetekkel, és kétszer is meghívást kaptam a BME-s seniortáborba.  Az ott tanultak nagyban segítették a mentorrendszerben és a HÖK-ben való munkámat. 
A tavaszi félév elejére sok megbeszélés vita és egyeztetés után elkészült a 2008/2009-es évre szóló mentortervezet. Lefektettük a mentorjelentkezés menetét, továbbá megfogalmaztuk, hogy milyen feltételek szükségesek ahhoz, hogy valaki mentor lehessen.
Februárban ismét MMGV-t töltettünk ki a gólyákkal. Most kitöltetésre egy új módszert próbáltunk ki, ami összességében hasznosabbnak bizonyult.

Márciusban írtuk ki a mentorjelentkezést. A vártnál kevesebb mentor jelentkezett. 

Április végén a kémia szak kivételével minden szakon rendben lezajlottak a mentorfelvételik.

Májusban megtartottuk első mentortáborunkat ahol a csapatépítés mellett nagy hangsúlyt fektettünk az elméleti képzésre is. Bátran állíthatom hogy a tábor nagyon sikeres volt.
A vizsgaidőszak alatt a legfontosabb feladat egy kémiás mentorcsoport megszervezése volt. Sikerült is találni elegendő mennyiségű lelkes kémiás mentorjelöltet. (kémiamentor levlistán nem ritka a napi 40 e-mail sem)
 Jelenleg a második mentortábor, a mentorpiknik és a beiratkozás áll szervezés alatt.

Kérem a tisztelt Küldött Gyűlést, fogadja el a pályázatom!

Budapest, 2008. július 3.
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