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Bemutatkozás

1985. február 19-én születtem a Békés megyei Szarvason, itt végeztem általános iskolai tanulmányaimat, és gimnáziumba is ide jártam a Vajda Péter Gimnázium matematika tagozatára.

2003-ban nyertem felvételt az Eötvös Loránd Tudományegyetem geográfus szakára, jelenleg ötödéves hallgató vagyok, település- és területfejlesztő, valamint hidrológus szakirányon. Tíz elvégzett félévem során eddig mintegy 300 kreditet teljesítettem, jó és jeles átlaggal.

2005-ben kerültem szorosabb kapcsolatba a HÖK-kel, a nagyrendezvények munkálataiban vettem részt, valamint a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium közéletében tevékenykedtem. ELTE-s közéleti tevékenységem egyik jelentős részét itt a kollégiumomban végeztem (végzem), mint a TTK-s Diákbizottság elnöke, valamint a Kollégiumi Diákbizottság sportreferense.

2006 tavaszán megválasztottak a föld- és környezettudományi szakterület képviselőjének, friss képviselőként főleg a nagyrendezvényeken dolgoztam, a zenekari koordinátori posztot kaptam Ónodi Ferenc (Fecó) rendszerében. A 2007-es nyári küldöttgyűlés óta a földrajz- földtudomány szakterület kari tanács képviselője vagyok. Papp Gabriella lemondását követően 2007. április 17-én a küldöttgyűlés megválasztott gazdasági biztosnak, 2008 februárjáig ezt a feladatkört láttam el, mivel két hónapra rá a nyári alakuló küldöttgyűlés egyhangúlag megerősített tisztségemben. Működésem alatt átestünk egy rektori ellenőrzésen, megreformáltam a HÖK gazdasági ügyeit, fáradságos munkával elértem, hogy 2007-ben nem volt olyan számla, amit nem fogadott el a pénzügyi osztály.

2008. február 1-én a TTK HÖK Küldöttgyűlése megválasztott a HÖK elnöki posztjára, öt hónapja látom el az elnöki tisztséget. Elnökségem alatt a megválasztásomkor meghirdetett program szellemében láttam munkához, többségében sikerült megtenni, elkezdeni az ott leírtakat, ezt a munkát szeretném folytatni megválasztásom esetén.

Bevezető - motiváció

Miért is szeretnék HÖK elnök lenni? Öt hónappal ezelőtt ezzel a mondattal kezdtem el a pályázatom. Most kicsit egyszerűbb a kérdésre a válasz, mint akkor: folytatni szeretném az elkezdett munkát. Mik a legfontosabb feladatai egy HÖK elnöknek? Akkor ezt két részre osztottam, a HÖK-ön belüli szerepre és a HÖK külső képviseletére. Sok minden megváltozott bennem és sok mindent máshogy látok mint akkor, de ez a felosztás maradt, ezen felosztás mentén haladok mostani pályázatomban is. 

Most sem fogok kitérni minden egyes HÖK-ös feladatkörre, világmegváltó javaslatra.. Ebben a pályázatban is konkrét, általam, vagy a vezetésemmel megvalósítandó kérdésekről, célokról lesz szó.

A pályázat első fele a HÖK belső működésével foglalkozik az elnök szerepével a kommunikációban, a HÖK napi munkájában, a HÖK üléseivel, azok vezetésével. A második fejezet a külső kapcsolatainkkal foglalkozik, az egyetemmel, a karral, az EHÖK-kel való kapcsolatunkról.

Véleményem szerint eddigi HÖK-ös feladataim során elég tapasztalat birtokába kerültem ahhoz, hogy továbbra is jól vezethessem a TTK HÖK-öt, csapatként Veletek, ehhez kérném segítségeteket most az elnökválasztásnál, és később is az év során! 

A HÖK működése – Belső kommunikáció

Elnöki kommunikáció

Eddig is és újraválasztásom esetén továbbra is nagy hangsúlyt szeretnék fektetni a személyes kommunikációra. A személyes motiváció felkeltése nagyon fontos feladat, ebben az elnök sokat segíthet az egyes képviselőknek, tisztségviselőknek. A motiváció mellett a munkához kapcsolódó visszacsatolás megkapása is nagyon fontos, legyen az akár negatív, vagy pozitív.

Informális megbeszélések

A tavaszi félévben több lazább informális megbeszélést is tartottunk, ezek véleményem szerint nagyon hasznosak voltak. Továbbra is folytatnám ezeket, hiszen ekkor előjöhetnek máskor fel nem merülő problémák, és ezeket könnyebb ekkor feloldani. Az információáramlás mellett új ötletek születésére, azok közös kidolgozására is kiválóan alkalmasak ezek a találkozók, ezért is nagyon fontosak ezek a megbeszélések. Fontos tényező, hogy a vezetőképzőkkel ellentétben szinte ingyen tarthatók ilyen megbeszélések az év folyamán folyamatosan is. 

Ide kapcsolódnak az összetartások is melyek szintén fontosak, bár nagyon zsúfoltak a szorgalmi időszak hetei, meg kell próbálni szakítani félévente két-három napot, hétvégét arra, hogy közös, kötetlen programon vegyünk részt, egy kirándulás keretében. Ezek a programok szintén nagyon fontosak egymás megismerése, és a jobb munkakapcsolat kialakítása miatt.

Választmány – ülésvezetés

A választmányi munka hatékonyságában, eredményességében kiemelt szerepe van az elnöknek, hiszen ő az ülés levezetője. Elnökségem alatt sokat javult a munka hatékonysága a választmányokon, ebben nagy szerepe volt annak, hogy sűrűn, szinte minden héten tartottunk ülést. Így rövidebbek lehettek a választmányok, egyszerre csak kevesebb témával kellett foglalkoznunk. Ezt a gyakorlatot szeretném folytatni a továbbiakban is. Voltak problémák az anyagok időbeli kiküldésével, ezekre jobban oda kell figyelni a következő időszakban, a hatékonyabb információáramlás miatt az emlékeztetők gyorsabb elkészítésére is nagyobb hangsúlyt kell fektetni.

A HÖK Működésének megújítása

Már e félév során is felmerült, hogy az alapszabályunkat több helyen is meg kellene változtatni. Ezért tervezem az ősszel, hogy felállítunk egy alapszabály-módosító bizottságot, mely átnézné alapszabályunkat és előkészítené az egyes változtatásokat. Miért van erre szükség? A Bologna-rendszer kiteljesedésével egyre inkább előtérbe kerülnek a HÖK-ön belül is a Bsc-s hallgatók, eddig alapszabályunk nem igazán foglalkozott velük. Azonban egyes területeken mindenképp indokolt, hogy átgondoljuk működésünket, hiszen a Bsc-Msc átmenet több kérdést is felvet (pl. képviselőválasztás, tisztségviselő-választás ideje).

Irodák, raktár használata

Az északi HALI az ügyfélfogadó irodánk, ezért itt minimálisra kell szorítani a munka idejét, annak a helye a déli iroda. Az iroda kulturált megjelenését fenn kell tartani, javítani kell, hiszen a legtöbb hallgató evvel az irodával kapcsolja össze a HÖK-öt.

A déli irodában több változás is végbement, de nagyon sok dologgal kell még foglalkozni. A legfontosabb a szekrények, polcok átszervezése, amire eddig még nem került sor, ezt a nyár folyamán csinálnánk meg. 

A HÖK raktárjában gólyatáborok és nagyobb rendezvények után sokszor kaotikus a helyzet. Sajnos ezzel a kérdéssel nem tudtam foglalkozni az utóbbi időben, a Lágymányosi Campus magas kihasználtsága miatt nagyon nehéz végleges megoldást találni, további egyeztetések szükségesek az Informatikai Kar HÖK-jével. 

Utánpótlás-nevelés – mentorrendszer

Egy olyan rendszerben, mint a hallgatói önkormányzatiság, ahol sűrű az ember érkezése és távozása kiemelt szerepe van az utánpótlás nevelésnek, annak, hogy a felhalmozott tudás az évek során ne vesszen el. Az utánpótlás-nevelésben kiemelt szerepe van a bevonótábornak és a nyári vezetőképzőnek. A bevonótábor kiemelt jelentőségű, de nagy figyelmet kell azokra az új emberekre is fordítani, akik nem voltak ebben a táborban, mégis új képviselők lettek. Elnökként felügyelném azt, hogy ezek a rendezvények tényleg elérjék céljukat. Sikeresnek ítélem az utánpótlásképző előadásokat az egyetemen, melyet az új képviselőknek tartottunk tavasszal. Ez még természetesen csak nagyon gyerekcipőben jár, többször kell összejönnünk és több témával is lehet foglalkoznunk. Kiemelt helyszínek még a gólyatáborok is. Tervezem, hogy az összes gólyatábort meglátogatom. Fontos, hogy már itt is bemutatkozzon a hallgatói önkormányzat, hiszen az első benyomások nagyon fontosak.

A mentorrendszer az utóbbi időszak egyik legjelentősebb vállalkozása a TTK HÖK életében – mely már kezdi kinőni gyerekcipőjét. Nagyon fontos a szoros kapcsolat a mentorrendszerrel, hiszen a HÖK a mentorrendszeren keresztül tudja leghatékonyabban elérni közvetlenül a hallgatókat, a rendszer pedig a HÖK-től kapja meg működésének feltételeit. Amennyire lehetséges segíteni szeretném a mentorrendszer működését, a működés költségeinek fedezésével, valamint a HÖK ”emberi erőforrásaival” is.  

Szakterületek munkája – szakmai szervezetek

Jelenleg nagyon nagy különbség van az egyes szakterületek aktivitása között, azonban különbségek mindig is vannak és mindig is lesznek. Ez alapjában véve nem is lenne baj, hiszen nem várhatjuk el azt, hogy egy ötszáz hallgatóból álló kémia szakterület ugyanolyan aktivitást mutasson, mint egy ezeregyszáz fős matematika.

Az utóbbi időben alig működött a kémia szakterület. Itt fontos szerepet szánok a gólyatábornak, itt lehet olyan kapcsolatokat kiépíteni, bemutatni a HÖK-öt, mely már középtávon is a szakterületi csoport élénküléséhez vezethet. A biológia szakterületen több új képviselő van, akik feleleveníthetik az itt folyó munkát is. 

Nagyon fontos a jó kapcsolat a karon működő szakmai szervezetekkel is, itt az utóbbi időben sokat javult a helyzet, de még mindig sok tennivaló akad, ezzel a területtel is kiemelten kell foglalkozni az elkövetkezendő időben.

Külső kapcsolatok – külső kommunikáció

TTK Hallgatói Alapítvány

A TTK Hallgatói Alapítvány Felügyelőbizottságának elnökeként már sikerült belelátnom az alapítvány működésébe. 

Az alapítvány és a HÖK kapcsolata kiemelten fontos, elsősorban természetesen az alapítvány hallgatóknak nyújtott szolgáltatásai hasznosak. Ezen felül az utóbbi időben több olyan szabályozást is hoztak egyetemi szinten, ami elengedhetetlenné teszi a szoros együttműködést a HÖK számára (rendezvényszervezés, gazdálkodás).

A HÖK főleg az alapítvány népszerűsítéséből, a hallgatók megismertetésével segítheti a szervezet működését. Ebben szeretném segíteni a TTK HA-t rendezvényeinken, kiadványainkban történő népszerűsítéssel.

Lágymányosi kampusz

A ELTE többi hallgatói önkormányzatai közül természetesen az IK-val és a TÁTK-val a legszorosabb a kapcsolatunk. Velük vagyunk egy épületben, sok, mindhárom kart érintő kérdés van a kampuszon. Nagy lehetőségek vannak ebben az ”együttélésben”, azonban ezeket eddig csak részben sikerült eddig kihasználni.

Eddigi működésem során sikerült jó együttműködést kialakítanom a másik két kar HÖK-jével, ezt s továbbiakban is szeretném fenntartani. A februári háromkari vezetőképző mindenképpen sikeres volt, a későbbi együttműködés szempontjából is, ezt a gyakorlatot kell folytatni. Sok probléma merült fel az utóbbi időszakban a rendezvényszervezés területén, ezeken a legutóbbi rendezvényeinken sikerült javítani, de még sokat lehet fejlődni itt is, a legfontosabb az álláspontok előzetes egyeztetése.

EHÖK, HÖOK

Az elmúlt időszakban az EHÖK és a TTK HÖK kapcsolata kiegyensúlyozottnak tekinthető. Ezen a téren mutatkozik meg talán leginkább az elnök személye, egyéni képességei, rátermettsége és kapcsolatteremtő képessége. Az EHÖK felé kiemelt az elnök szerepe, hiszen az esetek döntő többségében ő közvetíti a kari HÖK álláspontját az EHÖK-nek. Itt természetesen a tisztségviselők EHÖK-ben folytatott munkájáról sem szabad megfeledkezni.

Továbbra is a konstruktív munka szellemében kívánok dolgozni az EHÖK-ben, annak érdekében, hogy a TTK-s érdekek minél jobban képviselve legyenek egyetemi szinten is. Az évek során a kollégiumban és más színtereken kialakított kapcsolataim elengedhetetlenek lesznek ebben, hiszen az itteni munkában sokkal nagyobb szerepet kapnak az informális megbeszélések. Ismerni kell a jó képviselet érdekében az EHÖK munkájának működését, a döntési mechanizmusokat. A legfontosabb a TTK-s érdekek erős, határozott képviselete, nem megfeledkezve arról, hogy nyolc kar alkotja egyetemünket.

A HÖOK-ról csak nagyon röviden: nem hiszen, hogy ezen a színtéren, mint politikai tényező jelen kell lennünk, sokkal inkább az egyetemi szintű döntésekben kell képviselni a kar hallgatóinak érdekét, majd az EHÖK kommunikálja azt felfelé, hiszen az ő feladata.

Kapcsolat a kari vezetéssel

A karral folytatott kapcsolatokban szintén kiemelt szerepe van az elnöknek, az elmúlt öt hónapban nagyon korrekt kapcsolatot sikerült kialakítanunk karunk vezetésével, ez a jó kapcsolat biztosíték lehet a továbbiakban is a TTK-s hallgatók érdekeinek hatékony védelmére.

Fontos az, hogy megértsük a másik oldal, az oktatók és a kar vezetésének álláspontját is, ezt is figyelembe véve kell kialakítani a HÖK-ös álláspontot. Adott esetben azonban foggal-      -körömmel kell ragaszkodnunk ahhoz, hogy a hallgatók érdeke ne sérüljön. Elengedhetetlen, hogy felkészültek legyünk minden színtéren, akár egy kari tanácson, akár egy egyszerű folyosói beszélgetés során, hiszen Magyarország legnevesebb kutatóinál, oktatóinál próbáljuk elérni céljainkat.

Kapcsolat a kar hallgatóival

Utoljára az egyik legfontosabb kérdéskört hagytam, a hallgatókkal való kapcsolatot. Végeredményben közvetve, vagy közvetlenül minden, amit a hallgatói önkormányzat tesz a hallgatókért kell, hogy legyen.

Rengeteg a tennivaló ezen a téren, lehet több dolgon javítani, de sokszor csak jobban kellene tájékoztatnunk a hallgatókat – először erről a fajta kommunikációról írok. Ez a kapcsolat nagyon sokrétű, most csak egyes elemeit emelem ki.

ttkhok.elte.hu

Honlapunk az utóbbi időben sokat változott, leginkább a külsejében. Továbbra is fontos, hogy olyan tartalommal töltsük meg ami érdekli és fontos hallgatóink számára. A modernebb külső már sokkal jobb lehetőségeket biztosít arra, hogy tényleg egy látogatott honlapunk legyen. Amennyiben nem készül el a rendezvényes honlapunk, mindenképpen indokolt lenne szerintem egy galéria létrehozása, ahol a legfontosabb rendezvényeink eseményeink fényképei lennének megtekinthetők.

Megjelenés a rendezvényeken

Itt a legfontosabb az új PR bevezetése. Nagyon sokszor, hiába rendezünk rendezvényeket, támogatunk esetleg bulikat, előadásokat, az ott résztvevők nem tudják, hogy ennek anyagi fedezetét a HÖK biztosította. A most megvalósuló arculatváltozás után ez megváltozhat, egyrészt ha HÖK-ös pólóban egységesen tudunk megjelenni ezeken a rendezvényeken, feltűnik az embereknek, hogy kik is csinálják a rendezvényt. Másrészt pedig készíttetnék HÖK-ös molinókat, és a szervezőket a támogatás fejében biztatnám, kötelezném arra, hogy kitegyék a helyszínen. Ezekkel az intézkedésekkel javíthatnánk a megítélésünkön, objektívebb képet alakíthatnánk ki a hallgatókban. Ezek az intézkedések az utóbbi időben késtek, lassan haladtak, de a jövőben mindenképpen nagyobb lendülettel kell majd belevágni.

Kiadvány – Gólyáknak, felsőéveseknek

 Elkezdődött egy nagy munka, ami kicsit nagyobb is, és lassabban is megy mint gondoltam. Terveim szerint létrehoznánk egy már régóta tervezett kiadványt, a kar hallgatói számára. Ez egy száz-kétszáz oldalas kiadvány lenne, amiben minden benne van, ami egy hallgatót érint: a tanulmányi ügyek intézésének rendje, a kampusz és környékének szolgáltatásai, szakok rövid leírása, mire figyeljen a hallgató az év során, a HKR kivonata, amiből a hallgatók tájékozódhatnának, a HÖK bemutatása és még sok minden más, más karon, például a PPK-n (PPK Tükör) van már ilyen, és nagyon bevált.

Terveim szerint ez egy olyan kiadvány lenne, amit év elején ingyenesen kiosztunk és ezután  a hallgató egész év során használhat. Tisztában vagyok vele, hogy ez egy nagyon nagy feladat (és nem kis költség is), ennek elkészítése a nyár egyik legnagyobb feladata.

Összegzés 

Amikor február elején megválasztottak a TTK HÖK elnökének, élt bennem egy kép a HÖK jövőjével kapcsolatban. Az utóbbi időben ez természetesen kissé módosult, átalakult. De a lényeg maradt: egy erős érdekképviselő munkát végző, a hallgatói közösségi életet szervező, jól működő társaság vezetője szeretnék lenni. Egy olyan társaságé, közösségé, ahol jó a hangulat, jó a csapatszellem. Ebbe az irányba sikerült elindulnunk, még mindig hiszem, hogy csak egy ilyen szervezet képes hatékonyan elvégezni munkáját. 

Nem emeltem most se ki egyes rendezvényszervező, gazdasági, tanulmányi kérdéseket. Ezeket mindig aktuálisan, közösen kell majd véghezvinnünk, a véleményemet róluk természetesen megkérdezhetitek. 

Úgy gondolom, hogy a TTK HÖK az utóbbi egy évben egy sikeres évet tudhat maga mögött, remélem ezt jövő ilyenkor is elmondhatjuk majd, egy fáradságos, sikerekben gazdag hosszú év után! 

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom!

Budapest, 2008. július 2..

Tisztelettel:



Jancsó Tamás
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