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Szervező elnökhelyettesi tisztségre

Készítette:

Hermann Gábor

Bemutatkozás:


Hermann Gábor vagyok, 2006 kezdtem meg tanulmányaimat az ELTE-n matematika (BSc) szakon. Elsőévesként már a szakterületi csoport aktív tagja voltam. Így ismertem meg a HÖK működését, melyben 2007 óta képviselőként dolgozom.

Kezdettől fogva érdeklődtem a szervezés iránt, tetszettek a TTK-s rendezvények, szerettem volna bekapcsolódni a munkába. Megkértem az egykori szervező elnökhelyettest, Ónodi Ferencet, hogy segítsen betekintést nyerni a szervezés világába, és 2007-től a legtöbb ELTE-s rendezvény szervezésében dolgozóként, majd koordinátorként, főszervezőként részt vettem.

2008 májusában a Küldöttgyűlés megválasztott szervező elnökhelyettesnek. Két hónapi munkám alatt lefolyt a Lágymányosi Eötvös Napok, ezt követően a következő évi rendezvények tervein (lsd. következő évi nagyrendezvények), valamint matekos gólyatáboron dolgoztam (részletesebben: szervező elnökhelyettesi beszámoló).
A következőkben azon terveimről olvashattok, melyeket megválasztásom esetén a következő évben megvalósítani kívánok.

Következő évi nagyrendezvények:
Őszi utcabál (szeptember 10-11-12.)

Következő nagyrendezvényünk az Őszi utcabál. Felépítésében hasonlít a Lágymányosi Eötvös Napokra, azonban mégsem ennek egy őszi kiadásáról van szó.

Az utcabált 3 naposra tervezzük, az első tanítási héten. A gólyáknak ez az első oktatási hetük az egyetemen, így igyekszünk olyan programokat szervezni, melyeken keresztül betekintést nyerhetnek az egyetemi életbe, bemutatjuk, mit nyújt egyetemünk mind a tanulmány, kultúra, sport, valamint szórakozás terén. 


A rendezvény 3 napját rendkívül színes és hasznos programokkal próbáljuk feltölteni, melyeket több témakör köré épülnek:


· Egészség:

Az első nap véradást tervezünk, valamint különböző programokat, melyek bemutatják, hogyan őrizhetjük meg egészségünket (pl. gasztronómiai bemutató, drogelőadás, stb.)
· Sport:

A második nap összemérhetik tudásukat és rátermettségüket a lágymányosi karok gólyatáborainak győztes csapatai, valamint mindhárom napra szervezünk sportvetélkedőket, bemutatókat.
· Kultúra:
A LEN-en is népszerűek voltak interjúink meghívott vendégeinkkel, így ősszel is folytatjuk beszélgetős programsorozatunkat.
· Tudományok:
A TTK szakterületei előadások, kísérletek, laborlátogatások keretein belül mutatják be munkájukat. A Csodák Palotája is ellátogat hozzánk, érdekes kísérleteket mutatnak be a közönségnek.
· Szórakozás:
Esténként neves zenekarok adnak majd koncertet, valamint Dj-k szórakoztatják a közönséget.

TTK Gólyabál (októbert 17.)

Az elmúlt évek hagyományaitól eltérően karunk idén egyedül szervezi gólyabálját. Ez a változás azonban a rendezvény színvonalán nem csorbít, ebben az évben tervezett fellépőink Asian Dub Foundation, Kispál és a Borz, valamint Péterfy Bori & Love Band.
A mentorrendszerrel közösen arra törekszünk, hogy minél több gólya ellátogasson a rendezvényre, illetve jóval nagyobb figyelmet szeretnénk rájuk fordítani. Idén előbb bejöhetnek a rendezvényre, és hosszabbra tervezzük a gólyaprogramokat, melyeket saját mentoraik szerveznek meg majd nekik. 
Nedves Est

Az őszi Nedves Est hagyományosan a Showhajtás előtti este kerül megrendezésre, mely a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium klubjai közötti vetélkedőt takar, melynek első állomása a Nedves Est. Az épület felújítása miatt azonban a vetélkedő körülményei megváltoznak, így az időpont miatt még egyeztetni kell a szervezőkkel. Helyszínnek azonban szerintem nagyon bevált a Kispesti uszoda. Nagyon jó adottságai vannak, a kismedence környéke remekül berendezhető tánctérnek, a pihenni vágyók meg nyugodtan lubickolhatnak a nagymedencében, a nagy uszodatér pedig lehetővé teszi, hogy a büfét közvetlenül a medence mellé helyezzük el, így nem kell a hidegben álldogálniuk a megszomjazott hallgatóknak.
EZF

Ugyan csak a kollégium felújítása miatt kérdésessé vált a decemberre tervezett rendezvény helyszíne, melynek valószínűleg majd egy másik nagyobb kollégium ad majd otthont. 

TTK-s Farsang


Az idén februárban először megrendezésre kerülő jelmezes mulatságra a vártnál több, kb. 500 hallgató látogatott el, ebből nagyon sokan jelmezben. Szerintem jövőre is kari szinten kéne megszervezni, ezen kívül több programmal lehetne feltölteni. A színvonalán nem sokat szeretnék változtatni, egy kiszenekar és Dj is jó hangulatot tud teremteni egy ilyen kisebb buliban. Helyszínnek az ideihez hasonlóan külsőt, de jóval nagyobbat kell keresni. 
Lágymányosi Eötvös Bál


Az idei évben sokat fejlődött a Lágymányosi Eötvös Bál, ugyanis egyrészt a rendkívül neves fellépők mellett színvonalas programokkal vártuk a bálozókat, másrészt idén már 4 kar is részt vett a szervezésben. 
A cél jövőre egy költséghatékonyabb programterv összeállítása a színvonal megtartása mellett, bár sajnos egy ilyen szintű rendezvény rendkívül sok kiadással jár, a jegyárakon viszont nem szeretnénk emelni.  
Szakterületi rendezvények:

Nagyrendezvényeink mellett folyamatosan szerveznek szakterületeink kisebb bulikat (gólyaavatók, felező bulik, stb.), valamit egyéb kulturális, tanulmányi összejöveteleket (Kulturális Teaest, MASZAT, stb.). Célom, hogy kialakuljon egy szakterületek közötti kommunikáció, mellyel könnyebbé, hatékonyabbá tudnánk tenni ezen rendezvények megszervezését, illetve elkerülhetőek lennének az apróbb hibák, melyek idén jellemzőek voltak, főleg az elszámolások terén.
Szervezői Csoport:

Az előbb leírtak is fontos indokai a Szervezői Csoport felélesztésének. Arra fogom kérni a szakterületi koordinátorokat, hogy főleg a szakterületi szervezőket, mellettük a lelkes, rendezvényekkel foglalkozni, vagy rajtuk dolgozni kívánó embereket delegálják a csoportba. A cél, hogy az összes szakterületi rendezvényt átbeszéljük az üléseken, ötletekkel, tanácsokkal segítsük egymást, elkerüljük az egymásraszervezést, másrészt szeretném, ha kialakulna egy csoport, mely segít megszervezni és lebonyolítani a nagyobb rendezvényeket is. 
