Beszámoló a 2007-2008-as év titkári tevékenységéről

Elnézést kérek a késői kiküldésért, de nem szerettem volna úgy kezdeni a beszámolómat (mint eddig a legtöbb esetben), hogy sajnos még ezt és ezt nem tudtam megcsinálni, ez még nincs kész, stb. Úgy gondoltam, sokkal megbízhatóbb egy beszámoló, ha arról szól, hogy minden készen van, mint ami arról szól, hogy valami nincs még meg, de időben ki van küldve.

És most következzen a várva várt …

Múlt: 
2007. júliusában a megválasztásom után megkezdtük az előző titkárral az átadás-átvételt. Minden rendben zajlott.
Első időkben minden jól zajlott, majd meghibásodott a titkári laptop, így az iktatást nem tudtam rendesen ellátni. Ezután a saját gépem is feladta, így elég nagy gondot okozott az emlékeztetők megírása. Így az Egyetem maradt, ahol tudtam dolgozni. Azt is csak késő este, vagy éjjel, amikor már senki nem volt az irodában, mert hangzavarban nem lehetett dolgozni.

Később a diktafon program romlott el az Északi Hali irodavezetőgépén (három helyen volt meg ez a program: a saját gépemen, a titkári laptopon és az irodavezető gépen), ami nem lett volna olyan nagy gond, de a diktafon fogta magát, és mikor hallgattam le a hangfelvételt, fogta magát és állandóan kikapcsolt, a másik gond pedig az volt vele, hogy nem lehetett beletekerni. 
Szóval minden elromlott, ami a kezembe került. 

Viccet félretéve nem tudtam rendesen ellátni a munkámat, emiatt sok emlékeztető késett, az iktatást nem tudtam megcsinálni.

Jelen: 
Két hete megkaptam az elnöktől az elnöki laptopot, ami ezentúl elvileg a titkári laptopként fog szolgálni. Rátelepítettem minden szükséges dolgot, ami az iktatáshoz kell, és múlt héttől ma reggel fél ötig iktattam a 2007-es és 2008-as iratokat, és 2008. június 24-ig bezárólag minden iratot leiktattam. Az összes emlékeztetőt megcsináltam, amivel tartoztam, jelenleg az elnöknél van.
Jövő és utód:

Egy hónappal ezelőtt megkeresett egy személy, hogy érdekelni őt a titkári pozíció (neve elhallgatását kérte az illető). Vele még nem tudtam leülni és átbeszélni, hogy mit rejt e poszt magában, erre a következő napokban/hetekben sor kerül.
Újraindulás? Jelen pillanatban még nem tudom, hogy újra szeretnék-e indulni. Sok minden szól mellette számomra és van ami ellene. Ezt, ha a küldöttgyűlés igényli, a záró ülésen jobban kifejtem.
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