PÁLYÁZAT

Az ELTE TTK HÖK Általános (Tudományos) Biztosi posztjára

Ferenczi Attila, ELTE TTK környezettudomány IV.

BEMUTATKOZÁS

1984 június 14-én születtem Budapesten, 2003-ban érettségiztem a Városmajori Gimnáziumban, majd ugyanezen évben felvételt nyertem az ELTE TTK biológia-környezettan szakára. 2004-től környezettudomány szakon folyatom tanulmányaimat, diplomamunkámat és a hozzá kapcsolódó kutatási munkát ez év őszén kezdem el.

SZAKMAI ELŐÉLET

2006 áprilisa óta vagyok az ELTE TTK Hallgató Önkormányzat közelében, 2006 júniusától számítva 2 évig voltam képviselő. Ez idő alatt többekkel közösen megteremtettük a Mentorrendszer alapjait, létrehoztuk a Környezettudományi Szakterületet, melynek fél évig szakterületi koordinátora voltam, majd a tisztséget nálam kompetensebb személy vette át. Ez idő alatt volt alkalmam betekintést nyerni az egyetem működésbe, aktívan részt venni a HÖK munkájában, és lehetőség szerint több hiányosságot pótolni - ilyen volt az utánpótlás folyamatos biztosításának (ld. mentorrendszer) és a környezettan szakterület képviseletének megszervezése. 2006 májusa óta koordinálom a Környezettudomány Klub munkáját, mellyel megszerveztük a szelektív hulladékgyűjtést az ELTE Lágymányosi campusán, környezettudatos nevelési programunkkal részt vettünk a nagyobb TTK-s rendezvényeken idén pedig a bodajki és bódvarákói gólyatáborban is. 
MOTIVÁCIÓ

Ahogy fentebb említettem – közéleti tevékenységemet az elmúlt 2,5 évben konzekvensen a megújulás és a hiánypótlás jegyében végeztem. A diplomamunkám témaválasztásával kapcsolatos kutakodás során vált világossá, hogy az ELTE TTK-n a tudományos közélet ápolása mind a HÖK mind az oktatók részéről elhanyagolt, az egyes szakok, területek nincsenek tisztában egymás munkájával, eredményeivel. Az ilyen irányba mutató lépések egyrészt segíthetnék egy össz-TTK-s tudat kialakulását, másrészt a javíthatnak a HÖK és az oktatók kapcsolatán.  
A tudományos közélet felkarolása nem csak morális, hanem szakmai szempontból is égető; az osztott képzés megjelenésével jelentősen megnő a témakeresők, majd a diplomázók száma. Az elmúlt években érezhetően csökkent a szakokra beiratkozó hallgatók tudásszintje, amelyet az egyetem felzárkóztató kurzusokkal próbál kompenzálni, emellett a hallgatóknak viszonylag rövid időtávon belül kell szakosodniuk, majd témát választaniuk diplomamunkájukhoz. A témaválasztást nagyban megkönnyítheti, ha mihamarabb átfogó képet kapnak az egyetemen elérhető lehetőségekről. 
Harmadrészt – bár ez hosszú távú és a későbbi biztosok munkájához tartozó cél – ha a tudományos közélet gondozása minden hallgató és oktató számára kellőképp nagy fontossággal bír és megfelelő rendszerben zajlik, ez az ELTE TTK külső kommunikációjában is megjelenhet, és közvetett előnyt biztosíthat az Egyetem számára. 
EDDIGI TEVÉKENYSÉGEK

A Záró – Alakuló Küldöttgyűlés óta elmúlt hetek/hónapok során annak felmérése volt az elsődleges feladat, volna-e igény egyáltalán arra, hogy a HÖK tudományos közéleti tevékenységet végezzen, nyisson ez irányba. Körlevélben érdeklődtük meg a tanszék- és intézetvezetőktől, milyen lehetőségeket látnak egy HÖK-ön belül megalakuló tudományos csoport munkájában, illetve kértük segítségüket és ötleteiket az esetlegesen végezhető feladatokról. A megkeresések mind az oktatói mind HÖK oldalon kivétel nélkül pozitív fogadtatásra találtak. A tudományos biztos számára definiált feladatkört - amely későbbiekben az igényeknek megfelelően új tevékenységi körökkel bővülhet – a következő pontban foglaltam össze. 
TERVEK, ELKÉPZELÉSEK 

Utánpótlás nevelés: tudományos biztosi tevékenységemet elsősorban a rendszer elindításában, alapjainak megteremtésében (ez nagyjából egy teljes évet vesz majd igénybe), semmint folyamatos működtetésében, finomításában, minőségi fejlesztésében látom. Munkám során központi jelentőséget biztosítok annak, hogy megfelelő, és tudományos szempontjából nálam relevánsabb, hiteles személy vegye majd át a posztot. Az alábbiakban összefoglalom, melyek azok a lépések/tevékenységek amelyeket ezen új tisztség zászlójára tűzhetünk.

Tudományos csoport: ahogy az alábbi feladatkörökből egyértelműen ki fog tűnni, a tudományos biztos munkáját nagyban megkönnyítené egy olyan csoport létrehozása, és összefogása melynek tagjai lehetőség szerint minden szakterületről képviseltetik magukat. Ennek megalakítása ugyancsak prioritást élvez, és előfeltétele bizonyos tevékenységek megkezdésének. 
Kapcsolattartás: a tudományos biztosi munkához elengedhetetlen a tanszékvezetőkkel, a tudományos közéletben jelen levő oktatókkal, hallgatókkal és a szakterületi koordinátorokkal való folyamatos kapcsolattartás, mely az egész tevékenység alappillére.  
Alumni rendszer: (azaz a végzett hallgatók utógondozása, munkájuk figyelemmel kísérése) az ELTE-n 2008. január 1-től hatályba lépett Alumni Szabályzat előírja az ELTE Alumni Bizottság és Testület felállását, azonban erre a mai napig még nem került sor. A Hallgatói Önkormányzat ugyan nem veheti át ezen bizottság hivatalos munkáját, azonban megalakulásáig foglalkozhat a végzős hallgatók követésével, a későbbiekben (a Bizottság megalakulása után) pedig segítheti annak munkáját. A csoport feladata lehetne továbbá, hogy - a diplomázók hozzájárulásával - begyűjtik az elkészült szakdolgozatokat, melyeket utána központilag hozzáférhetővé tesznek. Több tanszéken ugyan ez a gyakorlat már jelen van, azonban a legtöbb helyen sajnos nincs kapacitás ennek a feladatnak az elvégzésére.
Tudományos előadássorozatok: több olyan tudományos ismeretterjesztő, vagy épp szakmai sorozat zajlik a lágymányoson, amelyekről a hallgatók – megfelelő marketing híján – elvétve értesülnek. Többször bekövetkezett az, hogy emiatt életképes és érdekfeszítő sorozatok (így pl. a mostanra már újraélesztett Földrajzos Klub) haltak el érdeklődés hiányában. A sorozatok összegyűjtésével és közös hirdetésével (például egy erre a célra létrehozott információs lapon, vagy közös arculati megjelenéssel) egyrészt ez a veszély elkerülhető, másrészt mindenki számára áttekinthetővé és elérhetővé tehetők a már meglévő előadássorozatok.
Honlap: egy tudomany.elte.hu honlap lehetne egyrészt a magukat hirdetni kívánó előadássorozatok gyűjtőfelülete, ahova akár hetekkel előre fel lehetne tölteni az előadások címét, témáit és egy rövid ajánlást, vagy akár az előadássorozathoz kapcsolódó fórumot. Egyúttal ide tölthetnénk fel az egyes szakokról beérkező szakdolgozatokat, melyekből a később szakdolgozni vágyók ötleteket meríthetnek, iránymutatást kaphatnak.
NYÚZ melléklet: ahogy korábban írtam, különösen fontos volna, hogy az egyes tudományterületek (ha csak felületesen is) értesüljenek egymás tevékenységéről. Ennek érdekében (amennyiben a TTK HÖK ehhez anyagi hozzájárulást nyújt) az Irodalmi Melléklethez hasonlóan a NYÚZ félévente tudományos mellékletet indítana, melyben tájékoztatást nyújtanánk a karon zajló legérdekesebb kutatásokról, eredményekről, hírekről – egy ilyen melléklet tartalmi összeállítása csak megfelelően motivált tudományos csoport segítségével lehetséges. Több egyetemen rendszeresen kerül kiadásra tudományos közlöny, mely lényegében egy publikáció/absztrakt-gyűjtemény, azonban egy ehhez hasonló kiadvány (mely önmagában igényel olyan szerkesztői kapacitást mint a NYÚZ) elkészítése a mi erőforrásainkkal nem lehetséges és nem is tartom feladatunknak. 
TTT rovat: nem utolsó sorban, a NYÚZ Természet-Tudomány-Technika rovata az újraindítást követően némileg ellaposodott. Az ide való rendszeres cikkírás és téma-ajánlás is a tudományos csoport feladata. 
Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat, várom kérdéseidet, véleményedet és javaslataidat a tudományos biztosi poszttal kapcsolatban!

