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Tisztelt Küldöttgyűlés!

A nevem Ferenczi Kinga. Biológia és informatika szakon tanulok immár negyedik éve. 2007 óta mentorként működöm az egyetemen. HÖK közeli helyzetemből kiindulva sokat segítettem a szervezésekben és egyéb feladatok ellátásában.

Képviselőnek nem választattam magam, mert eddig úgy éreztem, hogy kívülről is tudok a munkámmal segíteni. De időközben rájöttem, hogy az immár BSc-s biológia alapszak segítségre szorul. Mint tudjuk, több mint egy éve nincsen szakterületi koordinátor, így nincs, aki összehangolja a szakterületi munkát. Szerencsére az elmúlt félévben sokan jelöltették magukat képviselőnek, akik támogatják a jelölésemet, és várhatóan a félév során is mögöttem állnak majd. Mivel még az osztatlan képzésben tanulok, a nem BSc-sekkel is ápolom a kapcsolatot, velük együtt egységgé tudnánk összekovácsolni a biológia szakot. 

Terveim:

· Célom az, hogy ez a nagy szak - mert az egyik legnagyobb létszámmal rendelkezik –behozza a közéleti téren lévő lemaradását, a többi szakhoz képest. A többi szakterületen számos szervezet működik: egészen kis csoportoktól elkezdve, egészen az egyetemi vagy országos szintű klubokig, szervezetekig. A velük való kooperáció, a tőlük történő tanulás, a közösen szervezett programok mind fokoznák a fejlődésünket, megkönnyítené a saját szervezetek kialakítását. 

· Az elmúlt években sokszor szóba került az, hogy szervezni kéne tanulóköröket, szakos bulikat, különböző tárgyakból felkészítő órákat (akár tanárral, akár felsőbbévessel). Sajnos nem valósultak meg hosszú távon. Ilyeneket szeretnék bevezetni. Sokat segítenének a közösségnek, tanulmányilag és közéletileg is.

· Mentorként láttam, hogy idén is sok problémát okozott a tárgyfelvétel az elsősöknek:

· nem tudják értelmezni a tantervekben leírtakat (ha egyáltalán fedik egymást); ebben a képviselőknek és a mentoroknak segíteniük kell (személyesen, csoportosan, vagy tárgylista készítésével)

· oda kell figyelnünk a tárgyak meghirdetésére is: hogy megfelelő létszámmal és megfelelő időpontra legyenek meghirdetve az órák (pl. ne üssék egymást)

· problémát fog okozni az is, hogy az első félévhez képest (amikor a kötelező tárgyak alig haladják meg a 20 kreditet) aránytalanul nehéz a második félév – erről egyrészt tudniuk kell, másrészt – ha lehet – hosszabb távon változtatni kell ezen.

· A tanárokkal való együttműködést is szeretném megkönnyíteni. Vannak olyan tanárok, akik pozitívan állnak ahhoz, hogy a hallgatókkal könnyebb legyen közös munka. Ezeket a tanárokat bele tudnánk vonni a saját közéletünkbe (mint például a környezettanosok), ez pedig nagy segítséget jelenthet a szakmai programok megszervezésében, illetve hallgatóink tájékoztatásában is.
· A hallgatók informálása. Az idei biológiás levlistára már kigyűjtöttem az e-mail címeket és a jövő héten már fel is fogom tölteni őket, de ettől függetlenül még több forrás kéne arra, hogy tudjanak az aktualitásokról. Így például a legfontosabb a személyes információáramlás (képviselők, de leginkább a mentorok szerepe kiemelkedő itt); rendezvényeinkről, programjainkról (szakmai, tudományos vagy tájékoztató rendezvények, illetve a bulik) igényes plakátok által.
Kérdéseiteket várom e-mailben és személyesen is.
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