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Tudományszervezés és tehetséggondozás

Pályázatok

2008. februárjában az ELTE EHÖK Elnökségének ülésén elfogadásra kerültek az összegyetemi tudományos hallgatói pályázatok kiírásai (Év Tudományos Rendezvénye, Év publikációja és ad hoc esszé-pályázat), melyek 2008. márciusában Balogh Ildikó és Varga Gergely közreműködésének köszönhetően, az Egyetem egész területén meghirdetésre kerültek. A leadási időszakban Az Év Tudományos Rendezvénye címre – 9 pályázat, az Év Publikációjára – 15 pályázat, továbbá 10 Esszé-pályázat érkezett be, ezek színvonala nem vonható kétségbe. Jelenleg összesítés alatt vannak az említett pályázatok eredményei. A díjazási ceremóniának keretét az ELTE Szenátusának valamely ülése adja majd, mely alkalomra Rektor Úr tett javaslatot.

Tehetséggondozás. ELTE-modell

Az EHÖK stratégiai dokumentumát először 2006 őszén fogalmaztuk meg, a 2007. évi tevékenységek közé tartozott a dokumentum kibővítése és aktualizálása. Ennek értelmében új adatok bevonásával komolyabban vizsgáltuk az intézmény jelenlegi helyzetét az adott területen, továbbá próbáltunk felfedni genetikus (fejlődési) trendeket. Az utóbbiak tisztázásának folyamatát követte a fontosabb beavatkozási pontok megfogalmazása. Egészében a dokumentum kielégítő színvonala lehetővé tette azt, hogy az intézményi stratégiát is lehetett rá alapozni.

ELTE Tehetséggondozási koncepciója

A Szenátus 2008. június 30-i ülésén elfogadta az ELTE Tehetséggondozási koncepcióját. Ez a dokumentum - melynek véleményezését és korrekcióját a kari hallgatói képviselők ugyanúgy vállalták, mint a szakkollégisták illetve az EHÖK Elnöksége - alapjában véve megváltoztatta az intézményi tehetséggondozás helyzetét és újraírta a róla való diskurzust. A legfontosabb érdeme, hogy kijelölte a kötelező fejlesztő feladatokat és új lehetőségek számára is megnyitotta a kapukat. Nem utolsó sorban pedig felkészítette az ELTE-t arra, hogy megfelelő módon részt vehessen az országos fejlesztési munkálatokban (pl. Nemzeti Kiválósági Program stb.) és különböző országos, EU-s pályázati programokban.

Együttműködés

Megfelelő szinten folytattuk az együttműködést a kari hallgatói önkormányzatokkal, azok tudományszervezésben és a tehetséggondozásban érintett képviselőivel. Azokon a karokon, ahol lehetőség volt erre próbáltuk erősíteni az egyetemi szabályzatokban rögzített tehetséggondozási lehetőségeket, formákat (pl.: a tútorálás bevezetése kapcsolatos az ELTE PPK-n). Részt vettünk az egyetemi szabályzatalkotó tevékenységében, ennek a kimagasló példája az ELTE Tehetséggondozási Koncepciója. Sajnos kevesebb sikerrel járt a kialakított honlap közismertté tétele, viszont a megújított ELTE Online lehetővé teszi majd ennek az egyszerű megvalósítását.

Fontos volt számunkra, hogy az ELTE hírnevét öregbítő OTDK helyezettek munkáját anyagilag is honoráljuk, ezzel is kimutatva megbecsülésünket eredményeik okán. Számukra összesen 5.960.000 Ft lett kiutalva (I.h.=60.000, II.h.=40.000, III.h.=20.000). Említésre méltó továbbá, hogy 420.000 Ft utaltunk ki az International Mathematics Competition verseny győzteseinek (csapattagonként 60.000 Ft).
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TUDOMÁNY ÉS KÖZÉLET: TUDOMÁNYOS ÉS TEHETSÉGGONDOZÁSI TERÜLET 

Az elmúlt időszak az elvi háttér lefektetésével telt el, amelyben az EHÖK hatalmas munkát végzett. A jövőben a tudományos közélet és a tehetséggondozás területén a gyakorlati megvalósításra kell helyezni a hangsúlyt. 

Kapcsolattartás a szakkollégiumokkal 
Elmondható, hogy ez az a terület, ahol a jelenlegi közös munka puszta folytatása elegendő ahhoz, hogy sikereket érjünk el. A tudományos élet és a hallgatók, a hallgatói önkormányzat minden találkozási felületének érintenie kell a szakkollégiumok működését is. 

Tudósklub működtetése 
A megkezdett előadások színvonalához, a meghívott vendégek kiemelkedő személyiségéhez eddig sem férhetett kétség. A rendezvény azonban a hallgatók körében méltatlanul kevéssé ismert, ennek érdekében az önkormányzat információs csatornáinak kiemelt jelentősége kell hogy legyen. 

Tudományos folyóiratok 
A meglévő folyóiratok mellett tapasztalatainkkal segíteni kell az olyan tudományterületek, szakterületek írásos megjelenését az Egyetemen, ahol eddig nem volt lehetősége a kiemelkedő munkát végző hallgatóknak az intézményi publikációs megjelenésre. Ez nem csak a publikáló hallgatóknak, hanem társaiknak vagy az egyetemre jelentkezőknek is lehetőség arra, hogy bekapcsolódhassanak, vagy egyszerűen csak megismerhessék a hallgatók előtt álló tudományos, szakmai lehetőségeket. 

A tudományos élet népszerűsítése 
Az Év Tudományos Rendezvénye kiváló kezdeményezésből hagyományt kell teremteni. Ezzel a szervezőket is tudjuk arra ösztönözni, hogy minél több, minél nagyobb nyilvánossággal lebonyolítandó fórumot hozzanak létre. Az elitkepzes.elte.hu weboldal lehet majd a szakkollégiumok, folyóiratok, a TDK-mozgalom, a tutori rendszer és rendezvények közös találkozási felülete. Itt az aktualitások, rendezvények mellett egy kifejezetten tehetséggondozással foglalkozó szabályzatgyűjteményt is meg kell jeleníteni. A weboldal mellett a szakterületek és az EHÖK lehetőségeinek (ELTE Online) bevonásával az eddiginél intenzívebb kommunikációra van szükség. 

A TDK mozgalmak és a HÖK együttműködésének segítése 
A tutori rendszerhez hasonlóan itt is eltérő a szakterületek aktivitása. Az OTDK szerkezeti struktúrája, főbb elvárásai mentén mozogva kell segíteni az új, kétciklusú rendszer szülte kihívások megoldását. Noha a tehetséges hallgatóknak korábban sem okozott gondot az, hogy a képzésük struktúrájától függetlenül tudjanak elsajátítani további készségeket, amelyeket kutatásban, gyakorlati tudományos munkák megvalósításban mélyítettek el, a Bologna-rendszerre való zökkenőmentes átállás segítése is az előttünk álló feladatok közé tartozik. A TDK-zó hallgatók, a konferenciák szervezői előtt sokszor anyagi akadályok, forráshiány állhat. Ezek legyőzésében is segítenie kell az önkormányzatnak a megfelelő egyetemi források bevonásával. 

Az EHÖK Tudományos Bizottsága 
Szinte a munka minden területén igaz az állítás: a tudományos életben kiemelt fontossággal bírnak a szakterületek közötti eltérések, a nyelvezettől és gondolkodásmódtól a szakmai, gyakorlati, megvalósíthatósági különbségekig. Nélkülözhetetlen egy, a már csírájában működő bizottság fölállítása, elsimítandó a különbségeket, megértve, tanulva egymás problémájából. Az elvi alapok közösek, amelyek lefektetésében a konszenzus kialakítása gördülékenyebb, a gyakorlati megvalósítás során azonban kiélezettebbek, felnagyítottak lesznek a szakterületi különbségek. 

Kiemelt idegen nyelvű kurzus beindításának lehetősége 
Fölmerült igényként egy olyan idegen nyelvű kurzus beindítása, amelyet neves, külföldi előadók tartanának meg. A kurzus vonzereje emellett speciálkollégiumként, emelt kreditértékkel, doktori iskolában rendes meghirdetett kurzusként jelenne meg. Az előadássorozat humán, illetve természettudományi témában indulna. Megvalósíthatósága elsősorban anyagi kérdés (meghívott oktatók díjazása, utazása), amelyet – ha az egyetem az igényt elfogadja – biztosítania kell. 

Szabályzatalkotás és felügyelet 
A meglévő szabályzatok folyamatos újragondolást igényelnek, az eddigi tapasztalatokat figyelembe véve. Vannak azonban hiányosságok is a már meglévő szabályzatokban. A „kutatóegyetem” koncepciója még nem alakult ki. A hallgatói érdekvédelemre váró feladat, amely szorosan köthető a tehetséggondozáshoz és az elitképzéshez, a doktori képzésre történő felvétel. Szakterületenként ez eltérő, de közös igény egy független, jól mérhető, teljesítményen alapuló értékelési rendszer kialakítása. Ránk váró feladat az igények és az eddigi gyakorlat felmérése. Ebben (és más, már említett területeken is) szükséges a Doktorandusz részönkormányzattal való egyeztetés. 

Minőségbiztosítás 
Az együttműködés a Minőségbiztosítási Irodával szükséges a tehetséges hallgatók szempontrendszerének bevonása miatt. Az oktatók, kurzusok megítélésében meg kell jelenni a kiemelkedő tutori, témavezetői tevékenységnek, vagy éppen ellenkezőleg: a sikertelen témavezetés (kiemelten a doktori munka során) következtében a hallgatót önhibáján kívül érheti lemaradás. Az oktatók minősítésében, a szakdolgozati/doktori témaválasztás szabadságában jogvédő szerep vár az önkormányzatra, amely sokszor túlmutat a „klasszikus” tanulmányi problémákon, a minőségfejlesztés és tehetséggondozás témakörébe tartozik. Ahogyan annak felismerése is, hogy a többciklusú képzés és a jelenlegi felsőoktatási finanszírozási rendszer a Bologna-folyamat eredeti céljával (a tehetséges hallgatók továbbvitele az MSc/MA képzésbe) ellentétes eredményt is szülhet. Ezt rövid időn belül egy tanulmányban kell felmérni. 

A tehetséggondozás és tudományos közélet kapcsolatrendszerét fenntartani, bővíteni kell, szem előtt tartva, hogy a tudomány egy kutatóegyetemen nem egy kiváltságos rétegé, hanem minden hallgató számára elérhető közelségű. Ehhez tovább kell lépnünk a biztos elvi alapokról egy gyakorlati megvalósítás felé, amely akár a tömegképzésből adódó érdeksérelmi probléma megoldását, anyagi nehézségek elhárítását, vagy akár eddig kiaknázatlan tudományos lehetőségek megvalósítását, műhelyek segítését jelentheti.
