Pályázat Matematika szakterületi csoport koordinátori posztjára

Tisztelt Küldöttgyűlés!
Lakó Viktória vagyok. Tanulmányaimat 2005 szeptemberében kezdtem az ELTE-n, jelenleg harmadéves Matematika BSc tanári szakirányos hallgató vagyok informatika minorral. 2009 tavaszától remélhetőleg már mesterképzésben folytathatom tanulmányaimat. A HÖK munkájával másfél évvel ezelőtt ismerkedtem meg, egy éve képviselő vagyok, azóta főleg a matekos tanulmányi ügyekkel foglalkoztam (Tanulmányi és Oktatási Bizottság, Tanulmányi Csoport). Két éve mentorként is segítem a hallgatókat. 
Célok:

· A matematika szakterület az előző évben aktivitásáról és színvonalas programjairól volt híres. Ez főként a jó csapatmunkának köszönhető, amit egy jó vezető fogott össze. Ennek a csapatnak én is lelkes és aktív tagja voltam és vagyok most is. Célom az, a csapatot lelkesítsem, új tagokkal bővítsem, hogy programjainkat és projektjeinket: Matekos Teadélután, MASZAT, Drámakör, szakos bulik, honlap, ALMA stb. tovább színesítsük, bővítsük a hamarosan megalakuló OMAHA Egyesület együttműködésében.
· Idén végez az első BSc-s évfolyam, illetve beindulnak az MSc-s képzések, ez sok feladatot ró az intézetekre. Fontosnak tartom, hogy a szakterületi koordinátor jó kapcsolatot ápoljon az intézet oktatóival, hogy ezt a nehéz időszakot zökkenőmentesen vészeljük majd át. Most kerül majd sor a szakdolgozati témák kiírására, az oktatókat sürgetni kell, hogy a végzősöknek legyen elég idejük szakdolgozatuk elkészítéséhez. Ezen kívül az elemző szakirányosok szempontjából fontos lenne, ha egyből valamelyik céggel kapcsolatos témán dolgozzanak, hogy biztosítva legyen a helyük az alapképzés után. Az intézetnek voltak korábban ilyen törekvései, amit hallgatói munkával tovább tudnánk bővateni.

· Szeretnék megvalósítani egy már tavaly felmerült ötletet, miszerint ellátogatunk középiskolákba, ahol előadást tartunk az ELTE matematika képzéseiről. Így nem csak a nyíltnapokon és Education érhetnénk el a középiskolásokat. Ezzel egy kis reklámot csinálunk egyetemünknek, segítjük az oktatók ilyesfajta törekvéseit, hogy jövőre ne 173 elsős matekosunk legyen. Az előadás alapját a gólyatáborban bemutatott ppt fogja képezni, ezt egészítenénk ki. Összegyűjtenénk volt matematika szakos hallgatók hol helyezkedtek el ,valóban milyen lehetőséget az ELTE matematikus, alkalmazott matematikus, elemző szakirányai.
Várom további kérdéseiteket!
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