Az ELTE Biológus TDK pályázata anyagi támogatásra egy több évfolyamot érintő TDK program, a „TDK Bevezető Napok” szervezéséhez

Bemutatkozás:

Az ELTE Biológus TDK fő feladatkörébe tartozik –az éves ELTE Biológus Tudományos Diákköri Konferencia megszervezésén túl- az ELTE Biológiai Intézetéhez köthető TDK munka elősegítése, népszerűsítése, illetve a tudományterületen zajó kutatási tevékenység megbarátkoztatása a hallgatókkal.

Vezetőségünk egyrészről oktatói, másrészről hallgatói vezetőkből áll, jelenlegi vezetőségünk 2007 óta: Vellai Tibor oktatói vezető, a hallgatói vezetés elnöke: Spiró Zoltán, alelnökök: Pásti Gabriella és Billes Viktor András.
Az éves őszi TDK konferenciák szervezésén túl részt veszünk a kari Tudományos Diákköri Tanács munkájában is, így az eötvös napi TDK díjátadó ünnepségek szervezésében.
Tevékenységünkkel szeretnénk elősegíteni, hogy a hallgatók megkedveljék a tudományt és a kutatást. Ennek érdekében szervezünk évente február környékén Visegrádon Téli Iskolát, ahol évente egy kitüntetett témakör köré szervezett hosszú hétvégés előadássorozaton vehetnek részt az érdeklődők.

Fontosnak tartjuk továbbá megkönyíteni a diákok számára személyreszabottan a legmegfelelőbb TDK és szakdolgozati helyek kiválasztását, ezért hoztunk létre honlapunkon egy kétévente frissülő témavezetői adatbázist, ahol több szempont alapján válik lehetővé a témakeresés.
/Honlapunk címe: www.btdk.elte.hu/

Tevékenységünkről, programjainkról a Tétékás Nyúzban rendszeresen tudósítottunk az elmúlt évben, nagyon jó együttműködés alakult ki közöttünk az újság szerkesztőségével, melyet szeretnénk a továbbiakban is fenntartani.

A „TDK Bevezető Napok” bemutatása:
A megrendezés tervezett dátuma: 2008. október 3-4. (péntek-szombat)
Várt édeklődők száma: 50 fő
Idén egy újabb program ötletet szeretnénk megvalósítani, amely a B.Sc.-M.Sc. rendszerben tanulók közt hivatott népszerűsíteni a TDK munkát, s egyben elősegíteni az ismerkedés és kapcsolattartás lehetőségét az egyre inkább elszigetelődő, megnövekedett létszámú évfolyamok hasonló érdeklődési körű diákjai közt.
Egy kétnapos programsort szeretnénk rendezni, melynek célközönsége elsősorban az első évfolyam, de számítunk a másod- és harmadévesek érdeklődésére is. A program az első napon délután kezdődne. Az ELTE BTDK vezetőség általános TDK tevékenységet és az ELTE BTDK-t bemutató köszöntője után sikeres témavezetők illetve több szempont alapján kiválasztott biológus és biológus Phd. hallgatók osztanák meg tapasztalataikat, tanácsaikat, javaslataikat a diákokkal a kutatással, szakdolgozati lehetőségekkel, TDK-val, távolabbi kilátásokkal kapcsolatban, majd egy kötetlen ismerkedős beszélgetéssel és vacsorával zárnánk a napot.

A második napon kerülne sor az ELTE Biológiai Intézetének illetve a TTK biológusokat is foglalkoztató tanszékeinek bemutatására. A bemutatót mozgalmas és érdekes programként valósítanánk meg, melynek során a hallgatók kis létszámú (5-7 fős) csoportokban bejárnák az érintett tanszékeket, minden tanszéken betekintenének több labor munkájába és az érintett tanszékek által kiválasztott oktatók válaszolnának első kézből és naprakészen a kérdésekre. A tanszéki körüljárás délelőtti és délutáni felosztásban történne, az összes csoport egyszerre, de egymást felváltva cserélődne az egyes tanszékeken. Délben ebédet biztosítanánk a résztvevőknek, a délutáni körüljárást követően pedig este zárnánk a programsort.

Ennek a rendezvénynek az anyagi támogatásához szeretnénk az ELTE TTK HÖK segítségét kérni.
Elszámolás a 2008. évi TDK Bevezető Napok várható költségeihez

	büfé várható költsége
	28000 Ft

	ebéd költség
	25000 Ft

(maximális létszám esetén 500 Ft/fővel számolva)

	színes papír, egyéb irodacikk (hirdetéshez, szervezéshez)
	6000 Ft

	előadóknak ajándék bor, bonbon
	10000 Ft

	Összesen
	69000 Ft


A HÖK-től kért támogatás összege: 



        70000 Ft
A program megvalósításához nyújtott segítséget és a munkánkhoz való hozzájárulást előre is nagyon köszönjük!
Budapest, 2008. szeptember 22.




ELTE BTDK vezetőség
