Külügyi biztos beszámolója

2008. július 6. - 2008. október 10.

Megválasztásom után részt vettem az EHÖK Sarlós pusztai vezetőképzőjén, ahol az EHKB tagjaival megbeszéltük az idei év teendőit és legfontosabb feladatait.

Augusztus 7-én a mentortáborban előadásokat tartottam, ami a visszajelzések alapján nagyon hasznos volt.
Cikket írtam a mentor kisokosba és a gólyanyúzba is az első éves hallgatók pályázati lehetőségeiről.

Augusztusban kiosztottam az érkező külföldi hallgatókhoz a mentoraikat, akivel lehetetett személyesen is felvettem a kapcsolatot. Idén 14 külföldi érkezett hozzánk, velük jelenleg 9 mentor foglalkozik. A mentorok (néhány esetet kivéve) fogadták a hallgatókat a reptéren/pályaudvaron és segítettek nekik a tájékozódásba, szállásszerzésbe.

Szeptember elején elkezdtük a diákok beiratkoztatását és a tantárgyaik egyeztetését a tanárokkal. Itt sajnálattal tapasztaltuk, hogy az érkező hallgatókról a koordinátorok nem tájékoztatták a tanárokat, ezért egyesével kellet óramegbeszélést tartanunk velük.
Szeptember 4-én alakuló külügyi csoportülést tartottam. Főtémáink az Iránytű frissítése és a hallgatók informálásának módja volt.  Részt vettem az EHKB alakuló ülésén is. A főtémák az Entry Camp, az Erasmus Intenzív Nyelvi képzés és a szeptember 12-ei Erasmus infó nap volt.
Szeptember 13-14-én részt vettem és segédkeztem az Erasmus hallgatók számára meg rendezett „gólya táborban”, az Entry Campben.
Elkezdtük az IK, TáTK külügyi biztosaival szervezni az október 16-ai Külügyi Információs napot, valamint az Iránytű frissítését. 

Szeptember 19-én Erasmus kiegészítő támogatást szedtem a Questura irodájában. 
Szeptember 23-án részt vettem a TTK-s Erasmus monitoring látogatáson. A főtéma az érkező hallgatók adminisztrálása és informálása volt. A téma megoldatlan maradt, nem tölti be egy tanár sem ezt a posztot, így jelenleg a külföldiekkel egységesen csak a mentor rendszer foglalkozik. 
Szeptember 24-28-ig Lengyelországban tartózkodtam az UNICA konferencián. Itt felvettük a kapcsolatot a Moscow State University hallgatói önkormányzatával.

Szeptember 30-án részt vettem az EHKB ülésén. A főtéma egy egységes Erasmus koordinátori feladatkör kidolgozása volt, amit a Kari Tanács elé szeretnénk terjeszteni. Valamint a különböző rendezvények szervezése a külföldi hallgatóknak. 
Október 3-án és 6-án az Erasmus hallgatok pécsi kirándulásának regisztrációját intéztem.


Ezek mellett frissítettem a honlapot, bár ide még szeretnék a közeljövőbe egy nagyobb updatet. 2 külföldi cikk jelent meg a nyúzban, az egyiket én a másikat Verebély Tamás írta.

Válaszoltam az érkező hallgatói levelekre, meg tartottam a fogadó óráimat, bár nem voltak túl népszerűek.
Jelenleg az Iránytűn és az Infó napon dolgozunk, amire szeretettel várok minden kedves érdeklődőt.
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