Titkár beszámoló 2008. július 6. – október 9. 

Az Alakuló Küldöttgyűlés után egy héttel sajnos kórházba kerültem, így az érdemi munkát csak augusztus végén tudtam megkezdeni.
Emlékeztetők

Bepótoltam a hiányzó emlékeztetőket. A ki nem küldöttek még Tomónál vannak, amint át tudja őket nézni, küldöm a képviselő listára.

A küldöttgyűlés emlékeztetőt próbáltam (Jánosi Attila javaslatára) kicsit átalakítani a (minta:  a Szenátusi emlékeztetők). Bővebben: hogy a fontosabb hozzászólásokat vagy például a tisztségviselők megválasztásánál a fontosabb kérdéseket is megjelenítsem egy lábjegyzetben. Ezt próbáltam a legutóbbi emlékeztetőnél megcsinálni, de nem mindegyik hozzászólásnál sikerült megcsinálni, így a régi sablonos fog kiküldésre kerülni. (És ha majd sikerült egy jó programot szerezni a hangok erősítésére és a zajok kiszűrésére a hangfelvételnél, akkor a honlapon már az új fajta fog megjelenni)

A következő emlékeztetőnél remélem már sikerül megvalósítani.

Iktatás
A 2007-es iktatás már teljesen készen van. 

A 2008-as iratokat pedig folyamatosan iktatom.

Révészné
A belépőkártyákat folyamatosan intézem. Mint ahogy azt a képviselőlistára írtam, sikerült a kártyákhoz Déli Épület alagsori jogosultságot szerezni, amint a tisztségviselők visszajeleznek, hogy kinek indokolt a jogosultság, ezt is intézni fogom.

A kulcsfelvételi jogok is kikerültek a portákra, így most már mindenki fel tudja venni a kulcsot, aki tisztségviselő, vagy akinek a választmány jogot adott.

Honlap
Az informatikus távollétében próbáltam a honlap egy részét szerkeszteni, több-kevesebb sikerrel. Kértem segítséget az IK-s honlap szerkesztőtől, de nem tudom miért, a kommunikáció megszakadt (nem az én hibámból), majd az informatikusunktól kértem segítséget, de még nem sikerült időpontot egyeztetnünk, amikor le tudunk ülni, hogy elmagyarázza a honlap üzemeltetést, hogy a hozzám kötödő részeket most már én is szerkeszteni tudjam. 

Saját kis tanulgatásom következményeként viszont tudtam frissíteni a képviselők névsorát, a tisztségviselői részt, és most már az emlékeztetőket is ki tudom rakni (eléggé sajátságos módon, de sikerült).

Budapest, 2008. október 9. 
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