ELTE TTK HÖK Elnöki beszámoló 

2008. június 29. – október 11.

Időrendi felsorolás

Július 4. TTK HÖK Választmány

Július 4-7. Záró-Alakuló Küldöttgyűlés, Vezetőképző

Július 8-12. EHÖK vezetőképző

Július 25. Diplomaosztó



TTK HÖK Választmány

Augusztus 7-8. Mentortábor

Augusztus 8-9. Szegedi TTIK-s találkozó

Augusztus 15-16. Kémia Gólyatábor

Augusztus 16-19. Bárczi-Matek Gólyatábor

Augusztus 22-23. PPK-s Gólyatábor

Augusztus 23–25. BTK-s Gólyatábor

Augusztus 25-27. Bódvarákó Gólyatábor

Augusztus 29-30. TÁTK-s Gólyatábor

Szeptember 1-2. ELTE TTK Beiratkozás

Szeptember 2. TTK HÖK Választmány

Szeptember 3. EHÖK elnökségi ülés

Szeptember 4. Tanévnyitó Koktélparty Díszterem

Szeptember 8. Dékáni kézfogó



TTK HÖK Választmány

Szeptember 9. TTK HÖK Rendkívüli Küldöttgyűlés

Szeptember 11. EHÖK elnökválasztás

Szeptember 16. Földrajz- Földtudományi Intézeti tanács

Szeptember 16-18. Lágymányosi Tanévnyitó napok

Szeptember 17. EHÖK elnökségi ülés Lágymányoson



Hallgatói Alapítvány Kuratóriumi ülés

Szeptember 20. ELTE Karrier Napok

Szeptember 21. Raktár takarítás

Szeptember 23. Tudományos csoport ülés



TTK HÖK Választmány

Szeptember 24. Dékáni Tanács ülés



Kari Tanács ülés



EHÖK elnökségi ülés

Szeptember 25. Gyógymatekos gólyaavató

Szeptember 28. Raktár takarítás

Szeptember 29. TTK HÖK Választmány

Szeptember 30-Október 2. Második Egyetemi Napok

Október 1. Megbeszélés Rektor Úrral



EHÖK elnökségi ülés

Október 2. OHÜB ülés

Október 6. Szenátus

Október 7. Földrajz- Földtudományi Intézeti tanács

Október 8. EHÖK elnökségi ülés



Bárczi Kerti Party

Tematikus felsorolás

Itt a legfontosabb témaköröket emelem ki, amellyel foglalkoztam, foglalkoztunk az utóbbi időszakban.

Nyár

A nyári uborkaszezon alkalmas lett volna több olyan hosszútávú feladat megvalósítására, ami sokkal kényelmesebb nyáron, amikor kevesebb dologgal kell foglalkozni, sajnos nem túl sok ilyen dolog valósult meg, ebben saját magamat felelősnek érzem. A legfőbb események nyáron idén is a gólyatáborok voltak. Ismét négy gólyatábort rendeztünk a karon, ezek közül hármat meglátogattam. Több más kari gólyatáborban is részt vettem mint vendég, ezeken a helyeken nagyon sok jó és rossz dolgot láttam, sok nálunk is hasznosítható tapasztalattal lettem gazdagabb. Ezeket figyelembe véve a jövőben szükségesnek tartom a gólyatábor szervezésünk koncepciójának megvitatását.

HÖK napi működése

Az utóbbi időszakban többekkel együtt átgondoltuk a HÖK belső működését. Már több éves távlatból látom a TTK HÖK működését, az évek során többször hasonló problémák térnek vissza, ezek okai valószínűleg a szervezet felépítésében vannak. Fontosnak tartom a kérdéses feladatkörök (pl.: honlapkezelés, vezetőképző szervezés, EB teendők) letisztítását, konkrét felelőshöz rendelését. Ez a mostani alapszabály módosításokkal el is kezdődik. A küldöttgyűlésen reményeim szerint megválasztanak majd egy új általános biztost, akinek feladatköre a HÖK pr és kommunikációs teendőinek felkarolása lenne. Több olyan feladat lenne tisztségviselőhöz rendelve, amik eddig ”lógtak a levegőben”.

Fontos, örvendetes újítás volt az utóbbi időszakban, hogy végre tisztségviselő fogja össze a HÖK kari tudományos tevékenységeit, bízok benne, hogy egy hosszútávon fenntartható működést sikerül kialakítani a jövőben.

A szeptemberi tanévkezdés mindig is a legnehezebb időszak az évben (szoctám időszak, gólyabál, stb.) ebben az időszakban természetszerűleg a túlfeszített munka miatt több a vitatott kérdés is. Ezek megoldása az elkövetkező időszakra hárul, ezért novemberben legalább egy HÖK-ös összetartás megszervezését mindenképpen szükségesnek tartom.

Irodák, raktár helyzete

Több alkalommal is egyeztettem az IK HÖK vezetésével a raktárral kapcsolatban, sokadik nekifutásra sikerült megegyezni egy felosztási tervben, ami hosszútávon biztosíthatja a raktárunk optimális használatát. Az Utcabál után két vasárnap alatt teljes egészében kitakarítottuk az előző évek alatt felhalmozott szemétmennyiséget. A továbbiakban hátra van még egy belső elválasztó fal felépítése.

A raktár rendberakásával végre lehetségessé vált a két iroda raktározási funkcióinak felszámolása, ez már el is indult, nagyon sok feleslegesen az irodákban álló dolog lekerült a raktárba. Ezzel az északi irodában és a déli irodában is javultak a munkafeltételek, ez érezhető is az utóbbi időben az irodát használók között. Az irodai számítógépek a nyáron és az év elején igencsak rossz állapotban voltak, sok fejfájást okozott ez a HÖK-ösöknek a napi munkában. Szerencsére ez Dudi visszatérésével megoldódni látszik. 

Problémát jelent, hogy mindkét iroda gépei sokszor – nem túl környezettudatosan – egész éjszakákon keresztül mennek. A probléma  megoldására valószínűleg bevezetésre kerül egy újítás, mely szerint a teljesen érintetlen gépek egy óra tétlenség után automatikusan kikapcsolnak.

Kari-Egyetemi vezetés

A szeptember 24-ei Kari Tanács, valamint az október 6-ai Szenátus legfontosabb kérdése a különböző pedagógusképzési testületek szerkezetének átalakítása volt. A Szenátus végső döntése értelmében mind a hallgatók, mind a TTK képviselete megerősödött a testületekben, ez mindenképp sikerként könyvelhető el.

A kar vezetésével az utóbbi időben is jónak mondható a kapcsolat, többször egyeztettünk sikeresen karunk vezetőivel.

Október 1-én az EHÖK elnöksége találkozott Hudecz Ferenc rektor úrral, az EHÖK irodában. A megbeszélés egyfelől az új elnökök bemutatkozását, másfelől a nyáron felmerült konfliktusok megbeszélését szolgálta. A legnagyobb probléma az oktatási igazgató kinevezése körül alakult ki, ezt a kérdést továbbra sem sikerült teljesen megnyugtatóan rendezni. Ennek ellenére az utóbbi időben az újonnan kinevezett igazgatóasszonnyal és az igazgatósággal jónak mondható a munkakapcsolat.

Lágymányos – EHÖK - HÖOK

A lágymányosi campusz HÖK-ei között az utóbbi időben javult a kapcsolat, majd minden területen sikerült jobban összehangolni a közös munkát.

Külön kiemelendő a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Karral való kapcsolatunk. A sikeres Bárczis-Matekos Gólyatábor után remélhetőleg egy hasonlóan jól sikerült Gólyabált rendezünk majd, közösen.

A nyári EHÖK vezetőképző elnöki szekciójában hasznos munka folyt, több új HÖK elnököt is választottak a kari önkormányzatok. A legfontosabb eredmény az elkövetkezendő év irányelveinek lefektetése és egymás jobb megismerése volt.

Szeptember 11-én tartottuk az EHÖK elnök választást. Az ülésen az általunk is támogatott Cseszregi Tamást és csapatát egyhangúlag választották újra. A régi-új EHÖK kabinetben három TTK-s hallgató is dolgozik Klincsek Kriszta pályázati és gazdasági referens, Csörgics Mátyás ELTE Online vezető újságíró és Szenes Áron tudományos referens.

A HÖOK-ot kitörölhettem volna a beszámolómból.

Kérem fogadjátok el beszámolómat!

Budapest, 2008. október 11.

Jancsó Tamás

elnök

ELTE TTK HÖK

