Szervező Elnökhelyettes Beszámoló

(Készítette: Hermann Gábor)
Bevezető


A júniusi alakuló Küldöttgyűlésen benyújtottam egy pályázatot a Szervező elnökhelyettesi tisztségre, melyben megfogalmaztam azokat a célokat, melyet az idei évben megvalósítani kívánok. Ti akkor bizalmat szavaztatok nekem, remélem az alább írottak elégedettséget váltanak ki majd mindannyitokból.

Beszámolómat próbáltam tematikusan, egy-egy témakört részletesebben kifejtve felépíteni, kitérve a pályázatomban megfogalmazott célok eddigi eredményeire, illetve természetesen a még meg nem valósított ígéreteimre is.
Gólyatáborok

Mint mindannyian tudjátok, karunk hagyományosan évről évre 4 gólyatábort is szervez. Idén próbáltam segítséget nyújtani nekik a szervezésben, illetve valamilyen együttműködést kovácsolni, hiszen közösen, egymás tapasztalatait figyelembe véve sokkal gördülékenyebb, költséghatékonyabb a szervezés. Az együttműködés több tízezer felesleges kiadástól szabadította meg a gólyatáborokat. A legnagyobb kedvezményt a gólyatáboros pólóknál értük el, hiszen közösen, egy helyen, nagyobb mennyiségben rendeltük meg őket, így jóval olcsóbban jutottunk hozzájuk. Ezen kívül több táborszervező is megkeresett kérdéseivel, melyekben többnyire tudtam segíteni.

Ezen kívül, a Bárczis-matekos gólyatábornak egyik főszervezője is voltam, de mivel ez nem tartozik tisztségem feladatkörei közé, így nem fejtem ki részletesen.
Rendezvények
ELTE Utcabál

Az idei év első nagy rendezvénye a II. ELTE Utcabál volt, mely szeptember 16-18-ig valósult meg. A rendezvény több szempontból sikeresnek, költségvetés szempontjából azonban sikertelennek bizonyult. A részletes beszámolót már olvashattátok, hiszen kiküldtem a Képviselőlistára (a Választmány el is fogadta), így ugyan azt még egyszer nem fejteném ki. Ebben a részben inkább szervezői szempontból közelíteném meg az utcabált.
Először is rendkívül sok negatív hang éri folyamatosan rendezvényeinket, hogy kevés rajtuk a TTK-s dolgozó, illetve, hogy igen magas fizetést kapnak. Az elsőt sajnos hiába próbáltam, nem tudtam orvosolni. A munkalehetőségekre való felhívást kiküldtem a képviselő-, illetve mentorlistára is, míg más szervező karoknál CSAK A HÖKÖSÖK DOLGOZTAK! (Mind az IK, TÁTK és BGGYFK esetében!). Figyelembe véve az eddigi negatív véleményeket a jutalomkeretről az utcabálon már sokkal kevesebb volt egy-egy műszakért járó jutalom, mint eddig, de úgy gondolom, ez már egy minimum, ennél sokkal többet is megérdemelnének azok, akik három napig a belüket kidolgozzák azért, hogy a hallgatók jól érezzék magukat. És hozzáteszem, hogy jól is érezték magukat! A dolgozókkal egyébként teljes mértékben elégedett voltam, a három nap folyamán nem volt semmiféle csúszás, gördülékenyen zajlott minden.  

Gólyabál

Az idei gólyabál koncepciója nagyjából ugyan az, mint az eddigi években, azzal a különbséggel, hogy míg az utóbbi években az IK-val, úgy idén a BGGYFK-val szervezzük közösen. Természetesen itt is próbáltam eleget tenni az eddigi éveket ért negatív hangoknak. Tavaly rendkívül sokat emelkedett a bál színvonala az előtte lévő évekhez képest, ezt egyrészt sok pozitív, másrészt sok negatív visszajelzés fogadta, ezek közül a leghangosabb bírálat, hogy a gólyabál már túl nagy, a gólyák nem érzik magukénak, nem róluk szól. Ezt a problémát az idei évben remélem sikerül orvosolni. A gólyaműsor idén jóval hosszabb lesz, illetve a mentorok szervezik meg őket saját gólyáik számára. Úgy néz ki, idén egy rendkívül színes gólyaprogramot sikerült összeállítanunk néhány lelkes mentorral. Ezen kívül idei újítás még, hogy egy új termet nyitunk meg, melybe a belépés kizárólag a gólyák számára engedélyezett. A terem egyébként a 60-as évek báli hangulatát fogja idézni. Reméljük a programok rengeteg gólya számára nyújtanak majd felejthetetlen élményt.
Raktár


Az egyik legnagyobb eredménynek, amit sikerült elérnünk, és melyet pályázatomban is fontosnak tartottam, a raktár és irodák állapotának és használatának gyökeres megváltoztatását tekintem. A raktár használhatatlanságának a legfőbb oka az volt, hogy bárki be- és kihurcolászhatott dolgokat belőle szó nélkül, és általában a visszavitelnél (persze ha volt ilyen) már mindenki csak mindent ledobott oda, ahova gondolta. Ezen kívül az Informatikai Karral közösen használjuk a helyiséget, ez természetesen állandó vitát eredményezett, mivel senki nem tudta, mi kinek a tulajdona, gyakran használtuk is ezeket a dolgokat a másik tudta nélkül. 

Az IK-val sikerült megegyeznünk, felosztottuk egymás között a raktárt, és mindketten lezártuk a saját részünket (illetve ez a mi részünkről még folyamatban van), hogy kérés nélkül se ne pakoljon, se ne vigyen el senki semmit kérés nélkül a másik dolgaiból.

Kialakítottunk egy új raktárhasználati szabályt is, mely majd a raktár teljes elkészülése után lép majd érvénybe. Onnantól kezdve csak az Elnöknek és a Szervező Elnökhelyettesnek lesz kulcsa az elzárt területhez, a ki- és bevitelek felügyelése és jegyzése a Szervező Elnökhelyettes feladata. Természetesen az is fontos, hogy ha valaki igényt tart néhány eszközre, akkor azt nekem már napokkal az elvitel előtt jelezze, különben nem tudok felelősséget vállalni, hogy a kért eszközök a raktárban vannak e, vagy hogy éppen át tudom e adni őket. Ez eddig sokszor okozott igen nagy problémát.

Hamarosan az iroda is még tisztább és használhatóbb lesz. Eddig is sok mindent áttelepítettünk a raktárba, a komolyabb, értékesebb eszközöket, mint például a hangtechnika, a rendezvények után nem visszáruzott termékek csak a teljes lezárása után fognak átkerülni.

Tapasztalatok átadása
Előadások:

Megválasztásom után próbáltam megjelenni minden fórumon, ahol lehetőség nyílt saját rendezvényeink bemutatására. Részt vettem a vezetőképzőn, mentortáborban, ahol szekciómunka keretében már elkezdtük felépíteni a gólyabál gólyaprogramjának alapjait a mentorokkal közösen. A beiratkozáson minden szakterületnek tartottam előadást, melyeket igen nagy érdeklődéssel fogadtak.


Két hete elindult egy HÖK-ös továbbképzés program, melyen nagy számban vettek részt képviselőkön kívül mentorok is. Az első alkalommal a raktárról és annak használati rendjéről számoltam be a megjelenteknek, a következő alkalommal a rendezvényszervezés rejtelmeibe vezetem bele az érdeklődőket.
Szakterületi rendezvények


Már az év elején rengeteg szakterületi rendezvény kerül t megrendezésre, főleg gólyaavatók, gólyatábor afterpartyk. Nagyon sok szervező keresett fel kérdésekkel, melynek nagyon örültem. Remélem hasznos tanácsokat adtam nekik, melyeket fel tudtak használni a szervezés folyamán 

Külső feladatkörök

A HÖK-ben számotokra is látható tevékenységeimen kívül tisztségemből adódóan egyéb kötelességeim is vannak. Kb. kétheti rendszerességgel el kell járnom EHÖK-ös szervezői megbeszélésekre, melyeken átbeszéljük és összeegyeztetjük más kari HÖK-ökkel rendezvényeinket, illetve alkotunk közös projekteket is. 

A júniusi Sarlóspusztai EHÖK Vezetőképzőn állítottuk fel a 2008/2009 évi rendezvény-naptárat, létrehoztunk egy koncepciót, mely alapján az ELTE megjelent az EFOTT-on és a Zentai Ifjúsági Fesztiválon. Ezeken kívül indultak kezdeményezések szponzorok keresésére az ELTE-n megrendezésre kerülő gólyatáborok számára, ám javarészt ezek a kezdeményezések kudarcba fulladtak főleg a táboronként eltérő igények és lehetőségek miatt, melyeket aztán kiértékeltünk és levontuk a tanulságot, hogy a későbbiekben ezen tervek megvalósuljanak. 


A legfrissebb projekt egy ELTE-s sítábor megrendezésének terve, ám ez egyelőre még kezdeti stádiumban van. 

Szervezői Csoport


Az egyik cél, amit sajnos még nem sikerült teljesítenem, a Szervezői Csoport életre keltése. Informatikusunk felkerestem hazaérkezése után, ő megmutatta, hogyan kell kezelni a levelezőlistát. Eddig a gólyabál szervezői szerepelnek rajta, ezt a kört szeretném bővíteni az aktív szakterületi szervezők bevonásával.

Próbáltam mindent részletesen kifejteni, amivel a négy hónap alatt foglalkoztam, remélem nem felejtettem ki semmit. Beszámolóm elfogadása esetén ezen az úton kívánom folytatni továbbra is a munkám.


Kérdéseiteket szívesen várom e-mailben, illetve személyesen is.
Hermann Gábor

ELTE TTK HÖK

Szervező Elnökhelyettes
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