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Tisztelt Küldöttgyűlés!


Megválasztásom óta a következőket sikerült megvalósítanom:


Részt vettem az EHÖK vezetőképzőjén, ahol rengeteget okultam, és sikerült a többi kar sportfelelőseivel sokat ígérő munkakapcsolatot kialakítani.


A 2008 augusztusi mentortáborban előadást tartottam a sportolási lehetőségekről. 


A Kocsmai Küzdősortok rendezvényt levittem a matekos gólyatáborba, Bódvarákóra és az IK-s gólyatáborba is.


Szeptember 1-én kritériumdolgozatot írattam a kémiás gólyákkal.


Szeptember 2-án teremfelelősként lebonyolítottam a matekos gólyák beiratkozását.


Idén ősszel is elindítottuk a Kocsmai Küzdősportokat. Az első időpont szeptember 9-én volt, és azóta még háromszor került megrendezésre  szeptember 23-án, 30-án és október 7-én. 

Sikerült kibővíteni a kínálatot, és így már több részvevőt is be tudunk fogadni. Nagy örömünkre egyre többen járnak le, körülbelül dupla annyian, mint előző félévben.


Szeptember12-én sport bizottsági ülést tartottunk ahol a többi kari sportossal átbeszéltük a félév teendőit, rendezvényeit, illetve megvitattuk a BEAC és az ELTE Vízitelep kérdését.


A nyár végén és szeptember elején folyamatosan tárgyaltam a Lágymányosi Focibajnokság szervezőivel, hogy át tudjam látni a rendezvényt, és minden zökkenőmentesen menjen. Szeptember 17-én pedig el is kezdődött a bajnokság, eddig minden különösebb probléma nélkül.


Megszerveztem a 2008-s Őszi Utcabál sportprogramjait. 9 sportágban terveztem edzéseket és versenyeket (röplabda, streetball, darts, csocsó, póker, méta, amerikai foci, sakk, paintball). Sajnos a rossz idő miatt kedden és szerdán csak a beltéri sportok valósultak meg (póker, sakk). Azonban csütörtökön volt lehetőség a többi sportág gyakorlására. Örömömre majdnem mindenhol összegyűlt annyi csapat, hogy lehetett egy versenyt is indítani.


Szeptember 30-án megrendeztük Horváth Ákos egyetemi docenssel a 15. 5vös 5km-t. Sikerült úgy alakítanom  költségvetést,  hogy a már eddig megszokott programot kibővíthettem. A rendezvény meghirdetése profibb plakátokon történt, a futók jobb minőségű pólót kaptak, és a futás egészéről egy videó készült amit később reklám szempontjából kiválóan fel lehet használni. Továbbá elhívtam a RedBull-t, akik 2 tálca energiaitallal támogatták a rendezvényt.


Megválasztásom óta sikerült összeszerveznem a sportcsoportot, akik nagy segítségemre voltam az Őszi Utcabál sportprogramjai és az 5vös 5km lebonyolításában.

Ha bármilyen kérdés felmerül, szívesen válaszok rá.

Kérem a Tisztelt Küldöttgyűlést, fogadja el a beszámolómat.
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