Matematika szakterületi koordinátori beszámoló

Tisztelt Küldöttgyűlés!

Közel egy hónapja választottatok meg matematika szakterületi koordinátornak, azóta a következőképp igyekeztem eleget tenni kötelezettségeimnek.

Delegáltságok:

Túl vagyunk két Intézeti Tanácson, egy Kari Tanácson, egy Szakterületi Csoport Ülésen, és néhány Választmányon, melyeken maradéktalanul megjelentem és részt vettem a kérdések megvitatásában.

Állandó projektjeink:

MASZAT: A MASZAT régóta nem volt ennyire népszerű, mint most, 4 új korrepetítorral bővült a gárda, heti 4 nap napi 4 órában fogadjuk a matekból gyengélkedőket, amelyeken csak az elmúlt egy hónapban közel 10-12-en vesznek részt rendszeresen hetente. Valamint a kritérium dolgozatok előtt tartottunk egy „pre-MASZAT”-ot az elsős érdeklődőknek, amelyen 20-25 fő vett részt.

Honlap: A honlapot Kiss Viktor vette át Nikitől és hamarosan új design-nal jelenünk meg a világhálón.

ALMA: Szépen fejlődik az Alkalmazott matematikusok honlapja köszönhetően Árendás Ákos és kovács Balázs aktív munkájának, összegyűjtötték az eddigi félévek BSc-s jegyzeteit, zh-it, vizsgadolgozatait, amelyek így elérhetők a hallgatók számára. Elkészítették az Alkmatosok áttekinthető tantervi hálóját ez szintén megtalálható a honlapon. A tervezők szerint pedig hamarosan tudományos cikkekkel is bővül a repertoár.

Drámakör: Az idei félévben is van Drámakör hétfőnként 18 órától a D 0-412-es teremben, ahol tárt karokkal várjuk az érdeklődőket. A reklám hiányosságai miatt kevés új taggal bővültünk eddig, de dolgozunk azon, hogy ez megváltozzon.
KultúrTea: Túl vagyunk az idei első kultúrteaestünkön is, amelyen az Utcabál alkalmával Pleskovics Andrást láthatta és hallhatta a nagyérdemű. Következő vendégünk október 22-én 18 órakor Gálvölgyi János színművész lesz.
 Egyszeri rendezvények:

Gólyaavató: Megrendezésre került szeptember 25-én a Gyógymatekos Gólyaavatónk, ami sokak szerint jól sikerült a szűkös hely és meleg ellenére is, és amelyen rekord mennyiségű gólya vett részt, az este folyamán körülbelül 300 ember fordult meg a Klub 112 nevezetű szórakozóhelyen. Külön köszönet Árendás Ákosnak és Dukán András Ferencnek a gólyaavató megszervezéséért.
Nyíltnap: Másnap részt vettünk a TTK-s nyíltnap lebonyolításában, standunknál kb. 60 leendő érettségiző érdeklődött a matematika szak iránt. A nyíltnapra új szakos szórólap is készült, amit Simon Péter segítségével állítottunk össze és Ferenczfy Zoltán készítette el a grafikáját. A szórólap is nagy sikert aratott, valószínűleg hasznát vesszük majd a januári nyílt napon, illetve az Education is.
BSc Tájékoztató: Az elmúlt egy hónap fontos momentuma volt a héten megrendezett BSc tájékoztató konferencia is, melyet az intézettel közösen szerveztünk. A konferenciát megelőzően összegyűjtöttük a végzős BSc-seket leginkább érintő kérdéseket a szakdolgozattal, záróvizsgával, felvételivel, BSc-s diplomás elhelyezkedéssel kapcsolatban. A fórumon megközelítőleg 70-80 hallgató vett, mind az intézettől mind a hallgatóktól pozitív visszajelzést kaptunk a fórum hasznosságáról. Tervezzük hasonló fórum szervezését a következő félév elején is, amikor a most még tisztázatlan kérdésekre is választ kaphatunk.
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