Beszámoló

2008. 07. 06 - 2008. 10. 11

Tisztelt Küldöttgyűlés!

A nyári alakuló K.GY óta  képviselőként. TCS és TOB tagként az alábbi dolgokkal foglalkoztam:

Szeptember 19-én SZACSKÓ gyűlésen vettem részt, mely történelmi jelentőségű volt.
Részben a létszám miatt, mert 10 fő volt jelen ( mentorok és képviselők) részben mert ez volt az első olyan szacskó ülés ahol a Biológiai Intézet vezetője is jelen volt.  Meggyezésre jutottunk több oldalról ( BTDK, HÖK, B.I) hogy a szakterület életén fejleszteni kell és ezen csak együttes erővel tudunk változtatni. 
A biológia szakterület sajnos eddig nem rendelkezett saját honlappal. Ezt a hiányosságot sikerült orvosolnom Dudiék együttműködésével. Kikérve a hallgatók véleményét, megszerkesztettem a szakterület honlapját ( biosz.elte.hu). Próbáltam arra törekedni, hogy legfontosabb információk felkerüljenek, amik szükségesek, nincsenek szem előtt, és  a  hallgatók előtt balladai homályként lebeg.
A szakterülethez kapcsolódó szervezetektől kértem ismertetőket, és a honlapon kaptak egy-egy oldalt, melyben leírták mivel is foglalkoznak. Továbbá hirdetési felületként kívánjuk használni, melyen az aktuális híreket, bioszos eseményeket feltüntetjük.

TCS: 

Szeptember 5-én részt vettem a Tanulmányi Csoport ülésén, ahol  egy tesztet töltöttünk ki, majd az MSC bevezetéséről és aktuális tanulmányi kérdésekről folytattunk eszmecserét.
TOB:

Szeptember 17-én TOB ülést tartottunk, ahol Költségtérítés-csökkentési kérvényekről és a Felvételi szabályzatról, illetve a Karriernapról esett szó.

Október 1-én  a TOB ülésen  az MSc-s tanári modulokról és az MSc-s tárgyak ETR kódolásáról volt szó.

Kérem a Tisztelt Küldöttgyűlést, fogadja el a beszámolómat.

Nagy Gábor Zsolt
Biológia szakterület

