Beszámoló
Környezettudományi szakterületi koordinátor

 2008. július 7. - október 12.

A júliusi alakuló küldöttgyűlés óta ismét betölthetem a Környezettudományi szakterület koordinátori posztját.  Az azóta eltelt pár hónap alatt a következő dolgok történtek:

 A Július 4-7-ig tartó záró-alakuló küldöttgyűlés és vezetőképző után július 8-12-ig EHÖK vezetőképzőn vettem részt, amely Sarlóspusztán került megrendezésre. Itt a közös előadások mellett a gazdasági szekció ülésein voltam jelen.

(Július 16-20-ig Dunaújvárosban, az EFOTT ELTE standjánál képviseltük Nagy Judittal a Környezettudományi Klubot.)  
Július 25. a Természettudományi Kar diplomaosztóján segítettem, ahol kiosztásra kerültek az első Környezettudós diplomák is. 
Augusztus 7-8.: meghívottként részt vettem a nyári mentortáborban Zánkán, ahol segítettem, amiben épp tudtam és szükséges volt (mentorpólók kiosztása, vetélkedő lebonyolítása).
Augusztus 16-19.: Bárczis-Matekos gólyatáborban vettem részt, Ferenczi Attilával képviseltük a Környezettudományi Klubot, állomást vezettünk a nappali túrán és éjszakai vetélkedőn is. (+köszönet a sátorállító válságstábnak() 
Augusztus 25-27.: Bódvarákón voltam Geo-Bio gólyatáborban, ahol segítettem a regisztrációban, majd szakterületi tájékoztatót tartottam a környezettanos gólyáknak. (+Zöld csapat(). Ezen kívül összegyűjtöttem a jelenlévő mentoroktól újdonsült gólyáik névsorát. 
Szeptember 1-2. ELTE TTK Beiratkozás: teremfelelős voltam a biológia szakterület beiratkozásánál, ezen kívül jelen voltam a környezettanos iratkozáson.
Szeptember 3-án Környezettudományi SZACS ülést tartottam.
Szeptember 9-én részt vettem TTK HÖK Rendkívüli Küldöttgyűlésén.
Szeptember 11-én zajlott az EHÖK elnökválasztás, melyen a TTK által is támogatott Cseszregi Tamást újraválasztották. Az EHÖK-ben továbbra is a gazdasági és pályázati referensi posztot látom el. 
Szeptember 17. Gólyakupán vettem részt a bódvarákói győztes csapattal :)

Szeptember 18. Tanrenddel, szakdolgozati követelményekkel kapcsolatos megbeszélésen és tájékoztatón vettem részt, amit Weiszburg Tamás szakfelelős tartott a negyed-ötödéves környezettudomány szakos hallgatóknak.
Szeptember 26.: A TTK Nyílt napján vettem részt. A környezettudományi szakterület standos megjelenését és a körbevezetést a szacs új tagjai szervezték, bonyolították le.

Október 9-én került megrendezésre a Környezettanos gólyaavató. Ennek előkészületeiben és lebonyolításában igyekeztem minden segítséget megadni a főszervezőknek (Berta Márton, Semperger István). A beszámolót hamarosan olvashatjátok a rendezvényről.
Október 10-12. EHÖK Kabinet hétvégén vettem részt Várgesztesen.
A Környezettudományi szakterület honlapja folyamatosan frissül. http://kornytud.elte.hu/
Felkerült az idei Kari Környezettudományi Konferencia kiírása és a jelentkezési lap is. A jelentkezés határideje november 17., a konferencia december 12-én kerül megrendezésre.
Elkészültek a szakterületi pólók, kiosztásuk a szacs tagjai és környezettanos mentorok között zajlik (ők rendeltek első körben), valamint a gólyaavatón a győztes csapat minden tagja kapott ajándék pólót. A továbbiakban tervezzük, hogy rendelésre további pólókat rendeljünk a szakterület hallgatóinak, ennek regisztrálását a honlap segítségével oldjuk majd meg.

Az idei gólyabálon először lesz mentoros-HÖK-ös tánc, ennek próbáit szervezem múlt hét óta, és reménykedem benne, hogy sikeresen befejeződnek jövő hét péntekig.

A fentebb felsoroltakon kívül egy kivételével részt vettem a választmányi üléseken, EHÖK Kabinet üléseken, és több elnökségi ülésen.
Köszönöm, hogy végigolvastad a beszámolóm.
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