Kollégiumi biztos beszámolója
Júliusi megválasztásom után volt szerencsém eljutni az EHÖK vezetőképzőre, ami jó alapnak bizonyult kollégiumi biztosi pályafutásom tekintetében. Ezt követően rögtön át is vettem a poszthoz tartozó mail címet és legjobb tudásom szerint attól kezdve igyekszem minél gyorsabban válaszolni a hallgatók leveleire, ill. a problémáikat megoldani. Mindemellett mivel még sok tanulnivalóm volt kollégiumi biztosként, a július nagy része a szabályzatok  olvasásától, ill. az Egységes Kollégiumi Információs és Felvételi Rendszer és az  EKIF-es fórumok tanulmányozásától volt élményekben gazdag. 

Augusztusban lezajlott az elsősök kollégiumi felvételije, ahol a pályázatok bírálásában segédkeztem. Majd idén mentorként harmadik alkalommal a matekos gólyatáborban is részt vettem, szeptemberben segítettem a beiratkozáson és az óta is aktív (ha nem a legaktívabb) tagja vagyok a csapatunk levelezőlistájának. A társaság kollégista részével helyzeti előnyükből is kifolyólag napi kapcsolatban vagyok, amit ők ki is használnak, de legnagyobb örömöm mégsem ez hanem, hogy idén a pesti „szekciót” jobban sikerült aktivizálni, mint valaha. Szeptember első napjaiban pedig a KCsSK-s beköltözéskor „gazdaságis néniként” voltam jelen. A legtöbb felvételit bíráló, ill. KolHÖK ülésen részt vettem, amikor nem tudtam, akkor pedig próbáltam helyettesről gondoskodni.

Idén a kollégiumi várólistára többen jelentkeztek, mint az előző években, és sajnos még a mai napig nagyon sok hallgató vár kollégiumi helyre. Ők folyamatosan megkeresnek, nem csak e-mailben, de telefonon és személyesen is. Igyekszem mindenkinek a rendelkezésére állni, és segíteni, de félek lesz, akinek még novemberben sem tudunk helyet biztosítani. Többször, mint albérlet közvetítő is funkcionáltam.
Bár idén lemondtam KÖB-tagságomról, mivel sajnos nem jutott volna annyi időm rá, mint amennyit az eddigi években rá tudtam fordítani és amennyit jómagam is elvárnék egy KÖB-tagtól, de ennek ellenére szívesen segítettem a szoctám időszakban, kimondottan a pályázatok elbírálásában. Valamint a rendszeres közéleti ösztöndíjak elbírálásban is igyekeztem régi taghoz méltóan részt venni. 

A külügyi csoport tagjaként, mint ERASMUS mentor tevékenykedtem. Nem csak mentoráltamnak, hanem a többi külföldinek is sikerült kollégiumi helyet biztosítani. Segítettem a beiratkozásnál, diákigazolványt (ha már nekem sosem lesz), eha-kódot szerezni, valamint a tárgyfelvételnél stb., és szerencsére az ő esetében is elmondhatom, hogy szinte napi kapcsolatban vagyunk. 
Köszönöm mindenkinek, aki elolvasta a beszámolómat.
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