ELTE TTK HÖK Tétékás Nyúz főszerkesztő

Beszámoló

Tisztelt Képviselők!

A júliusi alakuló küldöttgyűlés óta töltöm be a tisztséget. A Nyúz minden héten való elkészítése mellett ez a feladatkör rengeteg egyéb szervezési-rendezési feladattal jár, melyeknek igyekeztem/igyekszem legjobb tudásom szerint megfelelni.

Július közepén elkészítettünk egy Gólya különszámot, amelyet ugyan kapkodva szerveztünk össze, de a végeredmény szép és jó lett, ki lett postázva az elsősöknek a borítékukban.

Szeptember második hetétől kezdve minden szerdán, összesen eddig öt alkalommal megjelent a Nyúz. Ezeknek vezetőszerkesztését én végeztem. A számokat mindig leegyeztettem az érintettekkel, amikor szükség volt rá, tartalmazta az aktuális hirdetéseket, híreket, eleget tettem a tisztségviselők kérelmeinek is szakmai cikkek terén. A második szám kicsit világosan jött ki a nyomdából, utólag visszagondolva valószínűleg rosszul szürkéztem a képeket, a többi számnál hasonló minőségi gond nem merült fel. Az ötödik szám címlapján súlyos hibát ejtettünk az egyik interjúalany nevének leírása során, ezért a következő számban helyreigazítással élünk, és személyesen is elnézést kérek az érintettől.

Ezen kívül az ötödik számhoz csatoltan kiadtuk már szokásosnak számító Kulturális mellékletünket nyolc oldalon, szerintem hiba nélkül, színvonalas cikkekkel.

Állandó embert szerveztem a VIP-nyúzok cimkézésére.

Összességében úgy érzem, az öt szám alatt belerázódtam a tempóba, kézben tartom az újság készülésének és szerkesztésének heti menetét, tartom a kapcsolatot az ELTE Online és pár másik kari lap vezetésével, folyamatosan egyeztetek a tisztségviselőkkel. Elkezdtük a saját és a Széchényi Könyvtár számára továbbítandó archívum válogatását, ami nem kis munka (37 félévfolyamról van szó). A honlapunk fejlesztése és heti frissítése is napirenden van, ennek kérdéséről a napokban értekezünk az érintettekkel.

Több apró hiba ugyan előfordul a számokban, de ez soha nem volt másképp, és igyekszem minél kevesebbet ejteni.

Sajnos mivel még új volt számomra a sok határidős feladat, sokszor késve terjesztettem be a választmány elé kéréseket, árajánlatokat, stb., ezen a jövőben változtatni fogok.

Részt veszek ezen kívül a küldöttgyűléseken, és a Nyúzt érintő kérdések napirenden levésekor a választmányi üléseken is.
Nem tisztségemen adódóan az elmúlt időszakban:

Segítettem a beiratkozáson

Részt vettem a földrajz- és földtudományi szakterületi csoport ülésein és munkájában (gólyaavató szervezés és lebonyolítás)

Segítettem az őszi nemzeti parkos túra lebonyolításában

Gólyáknak gólyabál-meghívót osztottam

Részt veszek a gólyabál szervezésében (gólyaprogramok, gólyaterem) és népszerűsítésében
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