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T. küldöttgyűlés!

A nyári alakuló küldöttgyűlés óta az alább leírt tevékenységeket végeztem:

· A szakterületem honlapjának folyamatos frissítése (http://foldtud.elte.hu), átdolgozása. Ezen belül a legfontosabb, hogy megújult a galériánk, melynek keretében a szakterület összes képét – a geo-bio gólyatáboréival egyetemben – újrarendszereztem, cenzúráztam stb. Ez több mint 10 000 képet érintett. Eközben Mészáros Csabától és Toplak Józseftől kaptam sok segítséget.

· Elkészítettem a mentorrendszer weboldalát (http://mentor.elte.hu), ami azóta több ezer egyedi kérést szolgált ki, s egyben a legfontosabb online információforrása volt a gólyáknak a beiratkozásig (a felvettek.elte.hu-val együtt). Nem mellesleg ez alapján rendeltük hozzá a mentorokhoz a gólyák egyrészét.

· Részt vettem:

· egy SZACS ülésen, mint földrajzos mentor és képviselő;
· gólyabáli előkészítőn, mint mentor (habár konstruktivitásom alulról súrolta a nullát);

· gólyaavatón: mint szervező és állomás a földrajz-földtudományin, ill. mint állomás a környezettanoson;
· a beiratkozás mindkét napján – az elsőn Taller Gábort helyettesítettem (és vittem a mentorcsoportját), a másodikon a sajátomat;
· a TTK-s Nyílt Napon, mint Jancsó Tamás (beugrott) helyettese; 

· a második mentortáborban, mint mentor;
· a kémiás gólyatáborban, mint meghívott vendég (kac-kac);

· Bódvarákón, mint mentor és mint csapatvezető, ill. ennek előkészítésében is segédkeztem két alkalommal (egy megbeszélés és a leutazás előtti emlékezetes HÖK raktár pakolás/pucolás); 
· HÖK-ös továbbképzéseken és pár mentor-megbeszélésen;
· Folyamatosan működtetem és frissítem a http://elte.pene.hu weboldalt, ami a szeptember 8-a óta több, mint 20 000 file-letöltést szolgált ki, aminek havonta átlagosan 6-7 ezer egyedi látogatója van (IP cím alapján természetesen, az oldalletöltések száma ennek több, mint duplája, de pl. júliusban 27 000 volt ez a szám).

· Szervezem a Földrajzos Klubot Kurtán Gáborral.

Ezeken kívül a mentorcsoportomat (és bárkit, aki hozzám téved) folyamatosan ellátom információkkal, s a szeptemberi-októberi „buliszezon” lezárulta után a Földrajzos Klubbal kooperálva szeretnék nekik programokat szervezni.

Nem vettem részt: a Rendkívüli küldöttgyűlésen.

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy a HÖK-ös képzéseken kívül mindezeket ígyis-úgyis elvégeztem volna, ha nem lennék képviselő.
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