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1. Résztvevők bemutatkozása;

2. Előző eves kiállítás értékelésének bemutatása. Jelenlegi helyzetfelmérés;

3. Arculat megbeszélése. Arculati csapat összeállítása;

4. BA/MA, Mester képzések népszerűsítési sajátosságainak megbeszélése 

5. Oktatási Igazgatóság által kínált szolgáltatások, az oktatási kiállításra.
A résztvevők bemutatkozása után, az Oktatási Igazgatóság bemutatta a tavalyi Educatio kiállítás anyagait és dokumentumait. Elhangzott az „előző éves” utolsó Educatio Szervező bizottsági ülésen elhangzott kiértékelés is, ill. előterjesztésben megfogalmazott javaslatok. A Bizottság egyetértett abban, hogy az előző éves tapasztalatokat érdemes felhasználni, némelyet újratárgyalni. A szervezeti egységek részéről elhangzott, hogy jó volt a stand, annak elrendezése és nyitottsága. A frízfeliratok elhelyezése szükséges így idén éremes lenne valamilyen fajta feliratozást használni, jól látható magasságban. Fontos továbbá a stand elhelyezkedése a kiállítók közt, idén is érdemes lenne az OKM-hez közel kerülni.
Forgó Melinda felajánlotta a Karrierközpont segítségét, a standbérlet megbeszélésében valamint hallgatói segítséget ajánlott, mely az Oktatási Igazgatóság feladataiban segít.
A arculati megbeszélésénél heves eszmecsere alakult ki az előző évben használt projektorokról, vajon hasznosak és szükségesek-e. A vita végére kialakult az a nézőpont miszerint mindenképpen érdemes a projektorok használata, azonban szükséges a kivetített anyag előzetes megfelelő szerkesztése, feliratozása is.

A stand méretének és elhelyezkedésének megbeszélése alkalmából felmerülte új ötletek, igények. Érdemes lenne elgondolkodni egy olyan közös hely bérlésén, melyen a standon kívül lehetne:

· elkülönített rész, melyben előadások tarthatóak;
· kilátogató oktatók adhatnak tájékoztatást;
· számítógépes termináloknak ad helyet, mely terminálok az egyetem, felvételi és a kiállításról adnak információt

Az arculat megbeszélésénél a kiadványok is helyet kaptak. Az előző éveshez hasonlóan a központi kiadvány (mely tartalmazza az ELTE képzéseit is) kivitelezési költségeit a kiállítók megosztva viselnék. A központi kiadvány mellett fontos, hogy a honlap felveteli.elte.hu is frissítésre és átalakításra kerüljön.
A bizottság, az arculat megbeszélés végén, összehívta az Educatio Arculat tervező csoportját, mely csoport munkájában részt vesz: Somsák Zsuzsa, Bóka László és Bélik Márton. Feladatuk, az Educatio kiállításon való ELTE stand és arculat variációk létrehozása és prezentálása a Bizottságnak.

4. BA/MA, Mester képzések népszerűsítési sajátosságainak megbeszélése
A képzések népszerűsítésére sok kiállítónak már van tapasztalata az előző éves Educatio kiállításokról. Felmerült az az ötlet, hogy érdemes lenne, a bonyolult jogszabáoly háttér miatt, elkészíteni egy könnyített szövegű jogszabály magyarázatot valamint egy továbbképzések információs anyagot. Mindenképpen szükséges az Educatio rendezők, standoknál álló diákok felkészítése is, mint ahogy egy központi adatgyűjtés is szükséges, hogy a hallgatók a központi felveteli.elte.hu honlapon is tájékozódhassanak. Ebben Bóka László ajánlotta fel segítségét.
Fonots lenne a teljeskörű tájékoztatás érdekében információkkal szolgálni a képzések mellett az egyetem szolgáltatásairól (kollégiumok, vendégszobák stb.).
További ötletként merült fel, hogy az egyetem népszerűsítése ne csak az oktatási kiállítás idejére és helyszínére korlátozódjon. Érdemes lenne elgondolkodni egy a rendezvény után de a felvételi határidő előtt megrendezendő nyílt előadássorozatról, ahova a hallgatók az Educatio kiállításon és az interneten regisztrálhatnak. Érdemes lenne az előadássorozatot az Interneten is online elérhetővé tenni.

A következő Educatio Szervező Bizottsági ülés időpontja: 2008. nov. 6. ahol, amennyiben az Educatio kht-tól megérkeznek az árajánlatok, az arculati bizottság bemutatja a stand elhelyezkedés, arculat variánsokat. Tovább tárgyalja a Bizottság az Educatio oktatási kiállításon kívüli PR tevékenységet valamint az MA népszerűsítés, tájékoztatás kérdéseit és további napirendi pontokat.
Budapest, 2008.10.15.

Készítette: Bélik Márton
