Beszámoló a szakterületi koordinátori munkáról 2008 július-október.
A záró alakuló küldöttgyűlés után zökkenőmentesen ment az átadás-átvétel. A nyáron elég sokat mentem, keveset voltam otthon. Voltám július végén a diplomaosztón, ahova már-már hagyományosnak mondhatóan a LB 27 reggae camp-ről érkeztem. Augusztus elején Zánkán a mentortáborban vettem részt mint mentor. Augusztus második felében a gólyatábor szezonban a kémiás gólyatáborban voltam végig a kémiások nagy örömére, ahol a csapatommal megnyertük a versenyt. Ezt követően Bódvarákóra mentem, ahol csapatvezető voltam, e mellett szakos tájékozatót tartottam, és mentorismerkedést a földtudomány szakosoknak. Nyáron még frissítettem a levlistákat, a végzetteket levettem.
Beiratkozáson a földrajz és a földtudomány szakokon is teremfelelős voltam, szakos tájékoztatót tartottam, ezenkívül kritérium dolgozatokon is részt vettem. Beíratkozás után az ásványtárba vezettük a hallgatókat, ahol egy kiselőadást hallhattak. Ezután mentor mivoltomból körbevezetést tartottam a csoportomnak, illetve közös tárgyfelvételt. Szeptember-október hónapokban a következő rendezvényeken vettem részt: Bódvaarákó kocsmatúra, Utcabál, Egyetemi napok, környezettanos gólyaavató, gólyabál. Szervezés tekintetében: a szakterület gólyaavatóját, illetve a Körös-Maros nemzeti parkos túrát szerveztem meg (beszámoló a gólyaavatóról a levlistán).
A hagyományos bódvarákó afterparty idén a szervezésemben elmaradt, az okokról már szintén olvashattatok a levlistán. Öröm, hogy a lelkes fiatalok megszervezik, így jövő héten megrendezésre kerül.

Csapat: Azt gondolom itt előrelépés történt. Ez azt jelenti, hogy lelkesebb és jobb a csapat mint eddig volt. Sikerült a mentorokat is bevonni, és a szacsoknak, megbeszéléseknek, már ők is állandó jelenlevői. Eddig 2 szacsot tartottam ebben a félévben.

Honlap (http://foldtud.elte.hu): Tabajdi Péter kezeli a honlapot. Dinamikusan fejlődik. Egyre több és több anyag kerül fel rá, szinte sosincs 100% állapotban, mindig van valami újdonság ami bekerül. A galériánk -hála az egyre több feltöltőnek, és adatszolgáltatónak- képmennyisége már bőven 5 számjegyű. Csak a Bódvarákóhoz kapcsolódó képek száma több mint 11 ezer.
Földrajzos Klub: Itt régi nagy öregek léptek ki, ezért a fiatalság vette át ennek a szervezését. Jelesül Kurtán Gábor (4-ed éves geográfus), és Tabajdi Péter (3-ad éves földrajz bsc). Itt máris egy bemelegítő nyári terepgyakorlatos képvetítéses szeánsz után az első előadás is lefutott (Farkas Ákos- Jordániáról tartott előadásával).

Intézet: Sikerült az új intézetigazgatónővel – Szabó Máriával – megegyeznünk, hogy ezentúl minden hónapban a IT előtt egy kötetlen megbeszélést tartunk, ahol előterjeszhetjük a javaslatainkat az intézetnek, illetve megbeszélhetjük az akut problémákat. A tanácsokról rendszeresen küldöm a jegyzőkönyvet amint a titkár úr elkészíti. Itt nagyon sok mindent lehetne írni, ezért inkább nem írok semmit, a kiküldött beszámolókban sok minden le van írva, akit bővebben érdekel, az kérdezzen engem vagy bármelyik delegáltat (Lellei Nóra, Kis Klaudia, Pieczka Ildikó, Jancsó Tamás, Jánosi Attila).
A delegáltságaimnak eleget tettem. Amikor nem tudtam megjelenni, akkor kimentést írtam. Fogadóórát nem tartok, erről szintén a levelezőlistán olvashatjátok korábbi e-mailemet.
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