Tisztelt Dékán Asszony! Tisztelt Dékán Úr! Tisztelt Érintettek!  

A Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat (www.tudomanyunnep.hu) 2008. november 3-30 között kerül megrendezésre a "Tudomány az élhető Földért" címmel, összhangban azzal a ténnyel, hogy az ENSZ az idei évet a Föld Bolygó Nemzetközi Évének nyilvánította. A témának az MTA külön is hangsúlyt kíván adni a négy elem: a föld, a víz, a levegő, és a tűz, illetve ötödikként az ember előtérbe helyezésével. 

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 2008. november 11-én a Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat egyik központi rendezvényeként tudományos napot szervez „Fiatal kutatók az élhető Földért” címmel

Rendezvényünk célja olyan fiatal (35 év alatti) kutatók, PhD hallgatók, Tudományos Diákköri Konferencia résztvevők kutatási témáinak, tevékenységeinek és eredményeinek bemutatása, amelyeket – a fenti címhez igazodva – érdemes megosztani egy szélesebb tudományos plénum előtt. 

Ezúton szeretnénk bátorítani minden aktív és leendő kutatót tudományos tevékenységének és jövőbeni terveinek bemutatására előadás, illetve poszterszekció keretében. 

Terveink szerint 15 perces előadások lesznek amelyeket 5 perc kérdés-válasz követ. A program kialakítására a beérkezett témák alapján kerül sor, amelyet elektronikus úton fogunk minél szélesebb körben terjeszteni.    

A meghívottak között lesznek agrártudományi egyetemek, illetve karok, a Magyar Tudományos Akadémia, társminisztériumok és egyéb kutatóintézetek képviselői. Igény esetén az előadások mellett poszterszekció megtartására is van lehetőség, illetve egy kisebb kiadvány is összeállításra kerülhet az előadásokból. 

Kérem Tisztelt Dékán Asszony és a Tisztelt Dékán Úr segítségét abban, hogy egy színvonalas programot tudjunk összeállítani, amelynek gerincét a hazai igéretes mezőgazdasági területen aktív kutatók tevékenységének bemutatása adná. Úgy vélem, hogy ez a rendezvény kiváló alkalom arra, hogy megismerjük a társintézményekben folyó munkát, az „ifjú szürkeállomány” törekvéseit és terveit. 

Az illetékes intézetek képviselőivel is kapcsolatba fogok lépni a lehetséges előadók körének feltérképezését illetően, azonban Önöket is kérem, hogy terjesszék ezt a lehetőséget a potenciális fiatal kutatók és vezetőik felé. 

Az előadók nevét és előadásuk címét 2008. október 27. 13.00-ig beérkezően várjuk a hugyecze@fmv.hu e-mail címre, illetve kérem jelezzék igényüket a poszterszekciót illetően. Tekintettel a rendelkezésre álló időkeret szűkösségére, kérem a megadott határidőt szíveskedjenek betartani.  

Budapest, 2008. október 20. 

Segítő együttműködésüket előre is megköszönve, üdvözlettel, 

Sándor István 

főosztályvezető 

