HÖOK ÜNNEPI KÖZGYŰLÉS, 2008. december 5 - 7. SZEGED

Tisztelt Hallgatói Önkormányzati Vezetők! 


A Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzata nagy megtiszteltetésnek veszi, hogy a HÖOK 20. ünnepi közgyűlését szervezheti meg. Szeged már a kezdetektől nagy szerepet játszott a hallgatói mozgalom történetében, az 1956-os forradalomtól, az 1989-es és az 1995-ös tüntetéstől, az egyetemi integráción keresztül napjainkig. 

SZEGEDRŐL:


Szeged a Dél-Alföld legnagyobb városa, 1962 óta Csongrád megye székhelye, egyben a régió igazgatási, kulturális és gazdasági központja. Az 5-ös főút mentén, a Maros torkolatától kissé délre, a Tisza két partján fekszik. A város nagyobb része a folyó jobb partján, a kertváros jellegű Újszeged pedig a bal parton, a Tisza és a Maros szögletében terül el. A szegedi táj a Tiszának köszönheti változatos, közép-európai jellegű állat- és növényvilágának sajátos vonásait is. Az egykor Tisza-járta táj ősi élővilága napjainkra a Pusztaszeri Tájvédelmi körzet védett területére települt át, amely a fokozottan védett Fehér-tó révén a szegedi kultúrtájat is magába foglalja. 

A Tisza és a Maros szegleténél fekvő Szeged már az őskortól fogva emberi lakhelyül szolgált. Ptolemaiosz leírásából ismerjük legrégebbi nevét: Partiszkon. A nagyszéksósi hun fejedelmi lelet és számos történeti adat arra utal, hogy Attila (433-453) hun fejedelem székhelye a környéken lehetett. A 9. század végén a honfoglaló magyarok népe nagy számban foglalta el a Tisza és a Maros árteréből kiemelkedő szigeteket. 

A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEMRŐL:


Hetvenhetedik helyezés az európai egyetemek tudományos ranglistáján, 11 pályázat az EU kutatási Keretprogramjaiban, 126 vendég az Unió tagállamaiból, több mint ezer külföldi hallgató, harminc testvéregyetem – ez a néhány adat jól mutatja, hogy a Szegedi Tudományegyetem egyike hazánk vezető felsőoktatási intézményeinek.

Az egyetem egykori rektora, a Nobel-díjas Szent-Györgyi Albert (1940/41-es tanév) az intézmény számára a következő fő feladatokat jelölte meg: „gyűjteni, terjeszteni, és gyarapítani az emberi tudást”, nevelni a jövő tudósait, „akik majdan ezt a hivatást tőlünk átveszik…”, a haza részére olyan polgárokat nevelni, „akik el vannak látva a szellem fegyverével…”, „s a mi egyetemünknek van még egy fontos hivatása is! Hogy a nagy magyar Alföldnek szellemi központja legyen!” A Szegedi Tudományegyetem mai vezetői ennek a kihívásnak megfelelően arra törekszenek, hogy szellemi potenciálunknál fogva az ország egyik első egyeteme legyünk.

A Szegedi Tudományegyetem infrastrukturális beruházásainak köszönhetően az elmúlt években olyan nagy jelentőségű terveket sikerült megvalósítani, mint az Egyetemi Könyvtárnak és a Konferenciaközpontnak otthont adó József Attila Tanulmányi és Információs Központ megépítése. A TIK 2004-es ünnepélyes átadása óta az egyetem szíve, az egyetemi polgárság találkozóhelye. 


A Szegedi Tudományegyetem jelenleg 12 karral működik, melynek mindegyike a pillanatnyilag legkorszerűbb tudományos ismereteket adja át a hallgatóknak, és e tudás gyakorlati alkalmazásával is megismerteti a jövő oktatóit, kutatóit, tudósait.


AZ SZTE EHÖK RÖVID TÖRTÉNETE:


2000. január 1-jén megalakult az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Szegeden. Első elnöke, Jancsák Csaba, az elődszervezet, a Szegedi Felsőoktatási Szövetség (SZFSZ) korábbi elnöke lett. A pozíciót 2002-ig töltötte be. Jelenleg az SZTE JGYTFK Neveléstudományi Tanszékének oktatója. Őt követte Döbör András, aki szintén a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Hallgatói Önkormányzatának elnöki posztját váltotta fel az EHÖK vezetői tisztségére. Jelenleg az SZTE JGYTFK Történettudományi Tanszékének tanársegédje. 2003 februárjában az EHÖK Választmánya Mák Balázsnak, az SZTE Állam és Jogtudományi Kar HÖK elnökének szavazott bizalmat, mint EHÖK elnök. Mák Balázs 2005 februárjáig munkálkodott az EHÖK élén, 2005 októberében, „Hallgatói Mozgalomért” emlékéremmel jutalmazták. Jelenleg az SZTE Gazdasági Tanácsának végzett hallgató tagja. 2005 februárjában Telegdy Gergely, korábbi SZTE ÁJTK HÖK elnök vette át az EHÖK vezetését. Pozíciójában a Választmány 2006. február 16-án újabb egy évre megerősítette. Jelenleg az SZTE ÁJTK oktatója, és a Szegedi Városi Bíróság fogalmazója. Őt követte az elnöki székben Török Márk, a Bölcsészettudományi Kar elnöke, akit 2008.februárjában újabb egy évre választottak meg. 2008. szeptemberétől az EHÖK elnöki tisztet Zelena András doktoranduszhallgató tölti be.



A következőkben olvashatjátok a közgyűlés részletes programját: 


Jelentkezés: http://www.ehok.u-szeged.hu/hook/
Jelentkezés menete: internetes regisztárció, majd visszaigazoló e-mail

Jelentkezés díja: 20 Ft

Jelentkezési határidő: 2008. november 30.  23 óra

A program:


2008. december 5. péntek 


14.30-tól 17.00: regisztráció a József Attila Tanulmányi és Információs Központban



     (Szeged, Ady tér 10.)

17.00 - 18.00: szállás elfoglalása ( a szállítás különbuszokkal történik )

·   Tisza Sport Hotel ( 6726 Szeged, Szent-Györgyi Albert u. 42. )

 106 szobás szállodában, melynek közvetlen közelében Termálfürdő található, zöldövezeti parkra néző, komfortos szobákban biztosítjuk vendégeink kényelmét.
- 2 ágyas Superior fürdőszobás szoba***; felszereltség: modern bútorozás, színes Tv, minibár, felújított fürdőszoba, erkély
- 3 ágyas Classic fürdőszobás szoba***; felszereltség: modern bútorozás, színes Tv, minibár, Cardo biomatrac, fürdőszoba, erkély.

18.00 Sajtótájékoztató és a  „20 éves a Hallgatói Mozgalom”  című kiállítás megnyitója a JATIK-ban:



Hiller István oktatási és kulturális miniszter




Miskolczi Norbert HÖOK elnök


Zelena András SZTE EHÖK elnök

18.30 ÜNNEPI VÁLASZTMÁNYI ÜLÉS

Díszvendégek: 

Andrásfalvy Bertalan, Fodor Gábor, Dr. Glatz Ferenc, Magyar Bálint, Mádl Ferenc, Pálinkás József, Pokorni Zoltán

Kiss Tamás, Fábry György, Dr. Gilly Gyula, Szabó László, Garamhegyi Ábel, Skultéty Tamás, Kucsera Tamás Gergely, Almássy Kornél, Barthel-Rúzsa Zsolt, Ekler Gergely
20.00-22.30 Állofogadás a JATIK-ban, zenél a Rácz Trió (jazz, funky, blues)


22.00-03.00 buli a JATE Klubban

DJ Lennard, DJ Sterbinszky

A V.I.P.-vá átalakított kisteremben a HÖOK Közgyűlés résztvevőit „jóárasított” bárpult várja.

Buszok indulnak a szállásra 01.00-kor, 02.00-kor, 03.00-kor és 04.00-kor.


2008. december 6. szombat 


8.30-09.30 reggeli a szálláshelyen 

10.00-14.00 - Tudományos konferencia a JATIK-ban
( párhuzamosan szerveződik az ünnepi közgyűléssel, elsősorban szegedi hallgatóknak   )

Témák: 

· A Hallgatói Mozgalom szerepe a magyar társadalomra az elmúlt 50 évben

· mozgalmárok életútja

· A magyar hallgatói önkormányzatiság összehasonlító elemzése más országok egyetemi érdekképviseleti szerveivel

Előadók: Fábry György, Dr. Gilly Gyula, Szabó László, Garamhegyi Ábel, Skultéty Tamás, Kucsera Tamás Gergely, Almássy Kornél, Barthel-Rúzsa Zsolt, Ekler Gergely


11.00-13.00 Ünnepi Közgyűlés, I. szakasz


13.00-14.30 Szögedi ebéd ( Port Royal étterem )


15.00-16.30  Ünnepi Közgyűlés, II. szakasz


17.00-19.30

a. gyalogos városnézés ( Dóm tér, Dóm, Dugonics tér, Kaluzál tér, Stefánia )

b. bowling és biliárd a Memphis Club és Café-ban

20.00 - vacsora a Kiskőrösi Halászcsárdában

23.00 - Zárórendezvény a SZOTE Klubban

2008. december 7. vasárnap 


8.00-10.00 reggeli a szálláshelyen,  utána elutazás 

11.00-14.00 Anna Wellness Fürdő

Információk:

A helyszínek közötti szállítást különbuszokkal oldjuk meg.

A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják.

További info:



Mára Krisztián


Mészáros János



70/415-54-85


30/368-42-55

