Beszámoló
Az elmúlt KGY óta a rendszeres teendőimnek eleget tettem: utalványrendeletek leadása, analitikus nyilvántartás vezetése, SAP nyomon követése, készpénzes számlák ügyintézése. 
Az elnök urat folyamatosan tájékoztatom a költségvetésünk alakulásáról, költéseinkről. 

Részt vettem az EHÖK Gazdasági Bizottságának ülésein, valamint aktív résztvevője voltam az EHÖK Gazdasági vezetőképzőjének.

Választmányokról nem hiányoztam, egyszer az EHÖK Gazdasági Bizottságának ülése miatt csak az akkori Választmány legelején tudtam részt venni.

Klincsek Krisztinával elkezdtünk egy pályázati űrlapot és a hozzá tartozó pályázati szabályzat kidolgozást, mely reményeink szerint nagyban megkönnyíteni a pályázatok nyomon követését, elszámoltatását.
Felkerestek a BTDK képviselői, hogy gondolkozzunk el rajta, hogy a HÖK mennyire tudna beszállni a TDK-k költségeibe. Ezzel kapcsolatban össze is ültünk, mely ülésen részt vett még Ferenczi Attila, Jánosi Attila és beugrott kicsit Pauer Eszter is. Az ülés tulajdonképpen egy kötetlen beszélgetés kereteiben zajlott, mely során elmondták, hogy milyen nehézségekkel küzdenek az összes TDK-t szervezők.

A költségvetési évünk zárásához közeledve egyre több régen feledésbe merült számla került elő, melyeket az egyre szigorúbb elszámolási szabályozások végett egyre problémásabb kifizetni…
Végül HÖOK Ünnepi Küldöttgyűlésén vettem részt ezen a hétvégén.

