Tudományos Biztos

Munkaterv

2008/2009 tavaszi szemeszter

A tavaszi félév időbeosztása (forrás: TTK Tanulmányi Osztály)
Szorgalmi időszak

első nap: 
2009. február 2. (hétfő) 

regisztrációs időszak (nappali tagozat): 
2009. február 2–6. 

utolsó tanítási nap: 
2009. május 15. (péntek) 

Vizsgaidőszak

első nap: 
2009. május 18. (hétfő) 

utolsó nap: 
2009. július 3. (péntek)

Nyúz tudományos melléklet

A félév során 2 tudományos melléklet megjelentetését tervezem. Hasonló időtartamú átfutással és készítési idővel (ami a megkereséseket, illetve az egyeztetést illet) számolva az első szám a 2-3. a második a 7-8. megjelenés idejére datálható. Tartalmát és felépítését tekintve követi az első tudományos melléklet koncepcióját, a tapasztalatok végett ezúttal több (tudományos tevékenységet végző) hallgató ír majd bele. Az ÉÉT-vel történő cikkcserét továbbra is fenntartanám, jó ha a kezdettől fogva egy ilyen nívós lapot mondhat partnerének az újság. 
Határidő: a megkeresések február első hetében lezajlanak, az első szám február utolsó hetében jelenhet meg. 

Tudományos honlap beindítása
A tudományos honlappal kapcsolatos teendőket a melléklet miatt hanyagolni kellett, a vizsgaidőszakban pedig nem kaphat túlzottan nagy figyelmet a beindítás és annak propagálása. A tartalmi részek összeállítása már megtörtént, csak a felület grafikai megvalósítása várat magára (továbbra is). 
Határidő: szorgalmi időszak első hete

HÖK bevonó 

Rendre a tavaszi félévben kerül sor a HÖK bevonó-táborra, ahol az érdeklődő hallgatókat vezetjük be a HÖK, és a közélet rejtelmeibe. A bevonó tábor interaktív jellegéhez alkalmazkodva szeretnék tudományos szekciót, ahol a félév során felvetett problémákkal, azok kezelésével, lehetséges tevékenységekkel szeretnék majd foglalkozni. Bízom benne, hogy a bevonó táborba több tudományos csoport tagot (olyanokat akik még nem HÖK képviselők jelenleg ld. később) sikerül elhívni, így például a BTDK szervezőit is. Emellett rövid előadást is szeretnék tartani, hasonlóan a többi tisztségviselőhöz, merítve a továbbképzéseken elhangzott ismeretanyagból, bemutatva a területben rejlő potenciált, lehetőségeket, kiugrási pontokat. 
Határidő: a szekció munkamenetének kidolgozására április közepén kerülhet sor, 1-2 héttel a bevonó tábort megelőzően.
Mentorrendszer

A mentor-toborzására a felvételire illetve a mentorképző (terv szerint 2 db) táborokra, tavasszal és nyáron kerül sor. A mentorkoordinátorral való egyezetés során szeretném elérni, hogy a tudományos közélet és a tudományos lehetőségek ismerete képezze részét a mentorfelvételinek (azaz legyen erre vonatkozó kérdés a tesztben), illetve szorgalmazni kívánnám azt a kutató, TDK-zó hallgatók körében, hogy vállaljanak mentorságot (ahogy teszik ezt jelenleg most is többen). 
Nyilvánvaló, hogy emellett a mentortáborokban való előadás-tartás, illetve a tudományos ismeretanyag megjelenése a mentor-kisokosban sem maradhat el. Lényeges, hogy a mentorok a behatóbban ismerkedjenek meg a tudományos közélet fontosságával, és legyenek maguk is a kutatás, a tudományos közéletben való élenjárás hirdetői, képviselői, példaképként szolgálva a gólyák számára. 

Határidő: a mentorképzés koncepciójának kidolgozása, a tudományos ismeretanyag integrálásának terve március első hetére várható.
Tudományos csoport

A HÖK-ön belül utólag (szeptemberben) létrejött tudományos csoport tagjait nem kívánom terhelni, ehelyett új embereket szeretnék a HÖK közelébe vonni – korábbi köztársasági ösztöndíjas, és/vagy kutatási tevékenységet végző, de lelkes tenni akaró hallgatókat. Az újonnan beszervezett emberekkel a mentorrendszerhez hasonlóan, a HÖK-öt bevonva rendszeres találkozók során dolgoznánk ki a pontos tevékenységi kört, beszélnénk meg a Tudományos Csoportban rejlő lehetőségeket. Az általam felvetett (rövid- és hosszú távú) perspektívák:


- a tudományos melléklet minőségének fejlesztése (esetleg önálló lap?)

- tudományos előadássorozatok, klubok, kerek-asztal beszélgetések szervezése


- kiállítás, konferenciaszervezés


- tradíció és hagyomány ápolása (!)

- az ELTE-n működő szakmai szervezetek erősítése, azokkal való kooperáció


- részvétel a hallgatói 
rendezvények szervezésében

- kis-Alumni rendszer beindítása (végzett hallgatók visszahívása)
Mit adhat a Csoportban való munka?


- csapatmunkában való tapasztalatszerzés

- önképzési lehetőség, más szakterületek munkájának megismerése, generalista látásmód

- tudományos közösségi tagság


- referencia tudományszervezés terén

A Tudományos Csoport potenciálja, hogy kutatással foglalkozó hallgatókat vonzhatunk a HÖK közelébe, akár képviselőnek is a későbbiekben, így a hallgatók azon csoportját el tudjuk érni, akiket eddig nehezen, vagy egyáltalán nem. 

Határidő: A csoport első összehívására a regisztrációs héten kerül sor, találkozókat heti, kétheti rendszerességgel tervezek, ez nagyban függ a résztvevők terheltségétől.
Továbbképzések

Kiváltképp fontosnak tartom, hogy a múlt félévben zajlott továbbképzés-sorozat folytatódjon, melyben szeretnék legalább 1 alkalommal előadást tartani (a szűkös keretekbe vélhetőleg csak ennyi fog beleférni). Kidolgozatlan témák pl. az ELTE mint kutatóintézmény országos szakmai megítélése, illetve kérdőjeles többek számára a diploma (pl BSc diploma) munkaerőpiaci értéke és megítélése is. 

Határidő: a továbbképzés időpontjától függ

Csillagászati konferencia és kiállítás-sorozat előkészítése

2009 a Csillagászat Éve, ennek megfelelően több helyen lesznek kiállítások, vetítések, előadások szerte az országban. Orgell Csillával a csoport egyik lelkes tagjával állunk neki kidolgozni, hogy ősszel milyen módon kapcsolódhat be az ELTE TTK Csillagászati Tanszéke és a Planetológia Kutatócsoport ebbe a rendezvénysorozatba.
Határidő: folyamatos

HÖK - karrier
Szervesen nem képezi ugyan a tudományos biztos feladatát, szakmai oldalát tekintve az alábbi téma mégiscsak releváns tevékenység lehet. A múlt félévben vetődött fel a HÖK-ben való munka mibenléte, annak valamilyen módon való „jutalmazása”, a „mit kapok cserébe a közéleti munkámért?” kérdéssel való foglalkozás, mely szoros összefüggésben van azzal, hogy a HÖK képviselők döntően fiatal, alsóbbéves hallgatók. 
Jól érzékelhető, hogy nincsen megfelelő motivációs rendszer a közéleti munka mögött, azaz a legtöbb képviselőtől csak elvesz energiát, ami ezt követően a tanulmányi eredményeken mutatkozhat. Ugyan a csapatban való dolgozás komoly tapasztalat, nem nyújt törvényszerűen olyan előnyt, amelyet később az egyetemről kikerülve kamatoztathatnak a hallgatók. Felvetődött, hogy a HÖK nyújtson olyan képzési lehetőségeket (önképzés) amelyek kizárólag képviselők számára elérhetők, például az alábbi témákban: pályázatírás, projektmenedzsment, tárgyalás technika, NLP, vagy akár újságírás, melyekről tanúsítványt ugyan nem állíthatunk ki, de pusztán az ismeretek elsajátítása (majd a HÖK-ös munka során, azok tudatos alkalmazása) mindenképp hasznos és izgalmas lehet.

Határidő: folyamatos

Köszönöm, hogy elolvastad a munkatervet, várom megjegyzéseidet, javaslataidat.

Ferenczi Attila

Tudományos Biztos

ELTE TTK HÖK

