Közlemény

Nyílt Nap az ELTE Természettudományi Karán
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kara 2009. január 30-án 9 órai kezdettel Nyílt Napokat rendez az egyetem lágymányosi campusán. A rendezvényeken az érdeklődők megismerkedhetnek a Kar képzési lehetőségeivel, hallgatói életével, illetve tájékozódhatnak a felvételi eljárással kapcsolatos tudnivalókról. Kiemelt szakmai szempont a BSc képzésekkel történő elhelyezkedés és továbbtanulási lehetőségek bemutatása.
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kara számára is fontos, hogy minél részletesebb, pontosabb és hiteles információt adjon leendő felvételizőinek. Ezt a célt szolgálja a minden évben megrendezésre kerülő Kari Nyílt Nap, mely idén is számos újdonsággal várja az érdeklődőket.

Kiemelt fontosságú, hogy a többciklusú képzés bevezetéséhez, az ún. Bologna folyamathoz kapcsolódóan a 2006-tól már bevezetésre került alapképzésekről (BSc), és a 2009-től induló mesterképzésekről (MSc), továbbá ezek kimeneti és továbbhaladási lehetőségeiről részletes tájékoztatást nyújtsunk.

A felvételi eljárásról, a Kar oktatási-kutatási tevékenységéről szóló informatív előadások mellett, a látogatók testközelből ismerkedhetnek a Kar mindennapi életével, munkájával. A rendezvény ideje alatt vendégeink az alapszakok standjainál tájékozódhatnak az őket érdeklő szakokról, tehetik fel kérdéseiket az érintett oktatóknak, hallgatóknak. Szakmai előadásokat is szervezünk a látogatók számára, olyan témákat érintve, melyekről úgy gondoljuk, méltán tarthatnak számot a természettudományok iránt nyitott résztvevők érdeklődésére.

A 2009. szeptemberében induló mesterszakok iránt érdeklődőknek külön tájékozódási lehetőséggel és előadásokkal készülünk, az előadás után mindenki személyesen teheti fel kérdéseit a mesterszakokért felelős oktatóknak. A tanári mesterképzési szak általános kérdéseiről a Pedagógia és Pszichológia Karról meghívott oktatója, a Természettudományi Karhoz kapcsolódó szakmai tanári modulokról a Kar oktatói tartanak előadást.

Az Országos Felsőoktatási Információs Központ meghívott szakértője a Felvételi Iroda standjánál az Iroda munkatársaival közösen válaszol a felvételi jelentkezéssel és eljárással kapcsolatos egyedi kérdésekre.

A Hallgatói Önkormányzatok közreműködésével megmutatjuk a kari diákélet sokszínűségét (közélet, sport, TDK, hallgatói juttatások).

Az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány emelt szintű írásbeli próba-érettségi vizsgát szervez, illetve bemutatja érettségi előkészítő tanfolyamát.

A Nyílt Napon „idegenvezetéssel” látogathatók az Egyetemváros olyan állandó szakkiállításai mint az ELTE-TTK Természetrajzi Múzeuma (Történeti Ásvány-Kőzettár, Biológiai és Paleontológiai Múzeum) vagy a Bakos Tibor Matematikai Gyűjtemény.

A rendezvény helyszíne és időpontja:

ELTE Természettudományi Kar Nyílt Napja
Időpont: 2008. szeptember 26., regisztráció 9 órától

Helyszín: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/C.

További információk a programokról:
ELTE-IK és ELTE-TTK Felvételi Iroda

Honlap: http://ttkto.elte.hu/felveteli/index.htm
E-mail: ttkto@ludens.elte.hu
Telefon: 06 (1) 372-2566, Telefax: 06 (1) 372-2565
