Javaslat a jegyzettámogatási normatíva szabályozásának módosításáról

95. §
(6) A tankönyv- és jegyzettámogatási, sport és kulturális normatíva 24 %-a jegyzet-előállításra valamint elektronikus tankönyvek, tananyagok és a felkészüléshez szükséges elektronikus eszközök beszerzése, azok hallgatókhoz való eljuttatásának segítése, illetve fogyatékos hallgatók tanulmányait segítő eszközök beszerzésére fordítható. Felosztása a következőképpen történik:
a) 30%-át a jogosult hallgatók létszáma arányában kell a karok között felosztani, ami a fogyatékos hallgatók tanulmányait segítő eszközök beszerzésére fordítandó,
b) legfeljebb 50%-ának felhasználásáról évente a Szenátus - a Költségvetési Bizottság javaslatára és a Hallgatói Önkormányzat egyetértésével - a költségvetés elfogadásával egy időben dönthet,

c) a fennmaradó összeget a jogosult hallgatók létszáma arányában a karok között kell felosztani.
114. §
(1) A tankönyv- és jegyzettámogatásra, illetve elektronikus tankönyvek, tananyagok és a felkészüléshez szükséges elektronikus eszközök beszerzésére és azok hallgatókhoz való eljuttatásának segítésére, valamint a fogyatékos hallgatók tanulmányait segítő eszköz beszerzésére rendelkezésre álló támogatás 24 %-a felhasználása a 95. § (6) bekezdése szerint történik.

(2) A kari keret éves felhasználásáról a kar vezetője évente beszámolót készít, amelyet megküld a kari hallgatói önkormányzat elnökének és a rektornak. A kari beszámolók alapján, a keret felhasználásáról (beleértve 95. § (6) b) pontja szerinti felhasználást is) a rektor évente beszámolót készít, amelyet megküld a Hallgatói Önkormányzat elnökének.
Megjegyzések

· a módosítás csak akkor tartjuk elfogadhatónak, ha a Rendelet 10. § (5) bekezdés szerinti beszámolót a rektor a szenátusi döntés előtt megküldi. (A kari keretek beszámolóit a dékánok a HKR 114. § (2) bekezdés alapján megküldik a rektornak. A szenátusi ülésig elegendő idő áll rendelkezésre ahhoz, hogy az összesített beszámolót a rektor megküldje az EHÖK elnökének)
· jelen HKR-módosítási javaslat csak a lehetőségét hivatott megteremteni annak, hogy a jegyzetnormatíva felhasználható legyen az Eötvös Kiadó támogatására. A javaslatból látszik, hogy a döntést a HÖK egyetértéséhez kötnénk. Enélkül az egyetértési jog nélkül nem javasoljuk a módosítás elfogadását.

· A Szenátus elé kerülő, az Eötvös Kiadó támogatását célzó határozati javaslat szövegébe mindenképpen javasoljuk belefoglalni azokat a biztosítákokat, amelyek fennállása esetén támogatni tudjuk ebből a keretből a Kiadót. (Pl. évenkénit beszámoló a Szenátus számára)
· A konkrét évenkénti döntéshez csak a megfelelő biztosítékok fennállása esetén javasoljuk egyetértésünket adni.
