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ELTE TTK-BGGYFK Gólyabál 2008
Beszámoló
2008.10.17-én került megrendezésre az ELTE TTK-BGGYFK Gólyabál a Lágymányosi Campuson. Beszámolómat az eddigiekhez hasonlóan tematikusan építem fel.
Programok


Idén rendkívül sok újítást vezettünk be az eddigi évekhez képest, melyek azt a célt szolgálták, hogy még vonzóbbá, valamint színesebbé tegyük a gólyabált elsősorban a gólyák számára.

A rendezvény 18:00-kor nyitotta kapuit, mely az eddigi évekhez képest jóval hosszabb gólyaműsorral kezdődött. Fellépett egy humorista, Uhrin Benedek, volt Cassiopeia bemutató, 2 gólyatánc, illetve a mentorok és HÖK-ösök is bemutatták tánctudásukat, ami jelzem nem is volt rossz(. A műsor végén a gólyák egy pohár pezsgő kíséretében mondták el esküjüket.

20:30 –kor a szélesebb publikum számára is megnyíltak a kapuk. Sajnos a 21:00-ra tervezett megnyitót megszakította egy tűzriadó, így ki kellett gyorsan üríteni az épületet. Miután a tűzoltók megállapították a helyzet veszélytelenségét, a dolgozók gyors felállásának köszönhetően körülbelül egy óra csúszással folytatódhatott a rendezvény. A megnyitón köszöntőt mondott dr. Hudecz Ferenc Rektor Úr, dr. Homonnay Zoltán Dékánhelyettes Úr, dr. Szabó Ákosné, a BGGYFK főigazgatója, valamint a két kar HÖK elnökei. 
A köszöntők (illetve a két HÖK elnök fergeteges tánca) után a gólyák még egyszer eltáncolták betanult koreográfiájukat, majd elkezdődtek a koncertek. Idén az angol Asian Dub Foundation, a Kispál és a Borz, Fresh és Uhrin Benedek látogatott el hozzánk. Mind a négy együttest nagy közönség fogadta, azonban a legnépszerűbbnek a Kispál és a Borz bizonyult. Az egész Gólyabál a tűzriadó ellenére is nagyon jó hangulatban telt el, rengeteg pozitív visszajelzést kaptunk.

A koncertrészeken kívül több helyszínen is zajlottak programok. Főbb támogatóink, a Philip Morris, a Vodaphone és a Burn is alakított ki pihenősarkokat érdekes játékokkal és nyereményekkel. Ezek mellett üzemelt a Nyúz Café, valamint az idén nagyszerű ötletnek bizonyuló Gólyaszoba is. Az utóbb említett terem szinte egész este csordultig tele volt.
Lebonyolítás
Szervezés során felmerülő nehézségek

A szervezés nagyobb része körülbelül két hónappal a rendezvény előtt kezdődött el, és már az elején rengeteg nehézséggel szembe kellett néznünk, még többel magán a rendezvényen.
Körülbelül a gólyabál előtt két héttel derült ki, hogy a rendezvény időben és helyszínben is ütközik egy nagy létszámú versennyel. Ez hatalmas problémát jelentett, végül többszörös teremcserékkel, néhány konfliktus árán sikerült megoldanunk ezt a helyzetet.

Már előbb is említettem, hogy a gólyabál programjait félbeszakította egy tűzriadó. A helyzet eleinte veszélyesnek tűnt, így ki kellett ürítenünk az épületet. Mondanom sem kell, hogy ez a tűzriadó fél órával a Kispál koncert előtt rengeteg látogatót riasztott el, akik épp erre a koncertre érkeztek volna, ám a buli hangulatát szerencsére nem törte meg.
Mentorrendszerrel való együttműködés


Az idei évben az eddigiekhez képest jóval nagyobb szerepet szántunk a szervezésben a mentoroknak, akiknek igen nagy érdemük van abban, hogy idén rekordlétszámmal jelentek meg a gólyák a bálon. Úgy tűnik a személyesen átadott meghívók elérték a céljukat. Ezen kívül sokat segítettek a gólyaprogramok megszervezésében is, valamint kialakítottak egy külön termet kizárólag a gólyák számára.
Dolgozók


A szervező csapattal és a helyszínen dolgozókkal most is meg voltam elégedve. Megfelelő volt a dolgozói létszám, az őket koordináló emberek remekül végezték a dolgukat. 
A tűzriadó elmúltával percek alatt felálltak, és folytatódhatott a rendezvény. 

A fentebb részletesen kifejtett tényezők fényében a hallgatók szempontjából sikeresnek értékelem, nagy előrelépések történtek a kifelé való kommunikációval kapcsolatban is, a költségvetés viszont nem alakult ennyire fényesen, ezek a tapasztalatok azonban segíteni fogják a következő rendezvények szervezését.
Kérem a Tisztelt Választmányt, fogadja el a beszámolómat.
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