Értékelésféleség

Az alábbiakban szeretném röviden összefoglalni, hogy az elmúlt fél évben mik történtek és hogyan értékelem az ez idő alatt elvégzett munkát.

2008. február közepére sikerült megalkotnunk a mentorfelvételi menetét az elkövetkezendő fél évre. Itt nagy segítségemre volt Kürtösi Szilvi, Vámos Tomi, és Klincsek Kriszti. Utólag is köszönöm a segítségüket. Az akkor tervezett változtatásokat több ember is kritizálta de összességében úgy érzem, hogy ezek inkább a rendszer javára váltak. 

2008-as év lényegesebb változásai:

Mentorfelvételi: a leendő mentornak részt kellett vennie az ELTE vízitelepén megrendezésre került felvételin, ahol tisztségviselők, szakterületük képviselői figyelték munkájukat. A felvételi mindenféleképpen jól sikerült, hasznosnak érezték mind a mentorok mind a „felvételiztetők”. Az egyetlen negatívum az egészben a felvételi bizottság összeállítása volt. A felvételit túlságosan objektívre akartuk megcsinálni, ami alapvetően sikerült is, de véleményem szerint az ezzel járó macera nélkül is helyesen tudtuk kiszűrni azokat, akik kevésbé lennének alkalmasak. A következő felvételin is tervezek „felvételi bizottságot” de egy sokkalt használhatóbb formában.
Mentorok létszáma: tavaly ilyenkor én mindenféleképp a csökkentés mellett álltam. 90 főről le akartam vinni a létszámot 60 főre, hogy inkább a minőség mintsem a mennyiség domináljon. Ezzel sokan nem értettek egyet, utólag és is elismertem, hogy nem feltétlenül jó megoldás. Végül a felvételi után kb. 80 fővel kezdtük meg a munkát, 71 mentor maradt.
Programokon való részvétel: 2008-ban az eddigi egy mentortábor helyett kettőt csináltunk. Úgy gondolom, hogy csapatépítés és oktatás szempontjából is nagyon hasznos volt, de azért van még mit rajta csiszolni. A mentoroknak volt egy olyan kikötés hogy legalább az egyik mentortáborban és a gólyatáborban meg kell jelenniük, hogy gólyákat kaphassanak. Ezt a kritériumot egy-két ember kivételével mindenki teljesítette. Akik nem teljesítették azok is mentorok maradtak. 2009-ben ezt a feltételt sokkal komolyabban szeretném venni, mint eddig. Ehhez persze szükség lesz arra is, hogy már a jelentkezők már a felvételi meghirdetésekor pontosan tudják, mikor lesznek ezek a táborok.
Mentorkisokos: alapvetően jól sikerült, de kisebb hibák maradtak benne. Összességében jól lehetett belőle tanulni.

Mentorteszt: minden mentornak ki kellett töltenie egy tesztet. 3 egységből állt. Legalább 90% 80% és 60%-osra kellett megírni az egyes részeket. Ezúton is szeretném megköszönni a Pauer Esztinek és Jánosi Attilának, hogy segített összeállítani a tesztet. Idén is legalább ilyen igényesen összeállított kérdéssort kívánok magunknak. Ami itt problémaként fölmerült, hogy aki nem írta meg, vagy nem ment át a teszten az hogyan pótolja. A pót dogák írása eléggé szedett-vedetten ment, sok időt és energiát vitt el. Jövőben e probléma megelőzésére több gondot kell majd fordítani.
Az elmúlt év jelentősebb eseményei:

Királyrét mentortábor: A helyszín szerintem tökéletes volt. Távol a város zajától gyönyörű környezetben. Valószínűleg idén is itt fogunk táborozni. 

Az első napi csapatépítő tréning nem sikerült az elvártaknak megfelelően. A feladatokkal több órát csúsztunk, így az utolsó feladatokra nem maradt már idő. Ennek ellenére a csapat nagyon jól érezte magát. A második nap az oktatásé volt a főszerep. Voltak közös nagy előadások, illetve vetésforgó jellegű szekcióülések. Ezen se hiszem, hogy nagyon kéne változtatnunk. Volt két mentor, akik nem jelentek meg az előadásokon. Közülük az egyik nem is lett mentor. Ezzel kapcsolatban utólag többen is bírálták azon döntésemet, hogy miért csak az egyiket küldtem el. Bizonyos esetben jogosak a bírálatok, bizonyos esetben nem. A lényeg hogy a jövőben az ilyen „kihágásokat” sokkal szigorúbban és határozottabban fogom kezelni

Harmadik nap a szakterületek megválasztották főmentoraikat, illetve tartottunk egy közös táborértékelést, majd visszajöttünk Budapestre.
Zánkai mentortábor: mindenféleképpen Balatonon akartam, hogy legyen a tábor. Elég későn kezdtem el vele foglalkozni, de végül Zánkán sikerült szállást foglalni. Az előadások itt is gördülékenyen mentek. Kifejezetten csapatépítő feladatok ebben a táborban nem voltak, mégis úgy gondolom, hogy a közös délutáni illetve esti programok nagyon összekovácsolták a csapatot (köszönjük Graff E.T.). 
Gólyatábor: Ez volt az első helyszín, ahol a mentorok kapcsolatba kerültek a leendő gólyáikkal. Négyből három gólyatáborban lenn voltam (a fizika kimaradt), és úgy tapasztaltam, hogy mindegyik mentor megfelelően képviselte szakterületét, és foglalkozott az elsősökkel.
Beiratkozás: 2 napos volt. Az első nap egy kicsit kaotikusan indult de szerencsére ebből nem vettek észre semmit a beiratkozásra jött hallgatók. A második nap már minden úgy ment, mint a karikacsapás. Sajnos az IK-n és a TÁTK-n is ezeken a napokon volt a beiratkozás és ők nem is igazán készültek a gólyák megfelelő fogadására. Ennek az lett az eredménye másik két kar beiratkozóit is nekünk kellett útba igazítani. (Ez nem okozott nekünk különösebb gondot, de azért a másik két kartól egy „köszönjük” jól esett volna.)
Gólyabál: szerintem ezt nem kell részleteznem. Megcsináltuk a gólyaszobát, fergeteges hangulat uralkodott ott végig. Ezúton is köszönöm a kémiás mentoroknak hogy ilyen jól berendezték a gólyaszobát. A tűzriadónál főként a mentorok felügyelték a déli épületet, hogy a -1 és földszint kivételével ne legyenek császkáló emberek. 
Egyedüli probléma bál előtt, a meghívók kiosztásával volt, de úgy gondolom, hogy a szűkös határidők okozták a legnagyobb problémát. 

Értékelés:

A mentorok félévi munkája: Beiratkozáskor minden mentor megkapta a csoportját, és ki-ki a maga módján kezdett el gólyáival foglalkozni. Sajnos elég nehezen látok bele a mentorok munkájába, de a tapasztalatok szerint jól végezték a munkájukat. Az eddig beérkezett MMGV-k (mentori munka hallgatók általi véleményezése) is ezt támasztják alá. A jövőben jó lenne valamilyen értékelést kitalálni az ellenőrizhetőségre, de egyenlőre fogalmam sincs, hogy lehetne ezt normális keretek között megoldani. De amíg ez a megoldás nincs meg csak annyit tehetünk hogy minél jobban megtanítjuk a mentoroknak az átadnivalót és folyamatosan foglalkozunk velük.
Főmentorok munkája: ami feladatuk volt azt elvégezték. A főmentori üléseken mindegyikőjük mindig megjelent. Egyedüli bajom az csupán annyi hogy jobb lenne ha kicsit önállóbbak lennének. Itt arra gondolok, hogy a saját mentoraikat kicsit jobban pesztrálják. De itt azért meg kell említenem, hogy az eddigi évekhez képest sokkal többet dolgoztak.

Én (mentorkord) munkám: 2008 első ¾ évében úgy gondolom nagyon sokat dolgoztam. Újraterveztük a mentorrendszert nem kevés időt és energiát ráfordítva. Mondhatni minden szabadidőmet és energiámat erre fordítottam. Kézzel színeztük a felvételi plakátot… (no comment). Más egyetemek táborában próbáltam ötleteket csenni, ami nagyon sok segítséget nyújtott mentorrendszer alakulásában. Levezettem a mentorfelvételit a tavaszi nyári tábort. Mint írtam, hogy nagyon jól sikerültek de, mindkettőnek az előkészülete kb. egy hónapot vett igénybe (megfelelő helyet megfelelő át mellet megfelelő főre és időpontra nem is olyan könnyű találni több ezer lehetőség közül). A zánkai tábor le is kötötte a nyaram 1. hónapját. Utána jött a beiratkozással és a meg nem valósult mentorpiknikkel a macerák. Ez a nyaram maradék szabadidejét is elvette. Beiratkozás rendben lement, mentorok elkezdték csinálni a dolgukat. Az október november környékén egy mélypont következett. Nem igazán foglalkoztam eleget a mentorrendszerrel, csak a legalapvetőbb munkákat végeztem el. Ez valószínűleg annak volt köszönhető, hogy januártól kezdve állandóan csak ezzel foglalkoztam és nem maradt idő egyéb dolgokra. Jelenleg újra belevetettem magam a munkába és „gőzerővel” a folyik a jövő évi mentorrendszer előkészítése.
A jövőben: 
Az elmúlt évhez képest csak pár kisebb-nagyobb változások lesznek. 

Mentoros programok: már a felvételi kiírásban közölni fogjuk, hogy mikor lesznek a táboraink, képzéseink, stb..., illetve világosan lefektetjük, hogy mi a minimum feltétel annak, hogy valaki mentor legyen. 

MSc: elkezdődik az master képzés a karon, és a hallgatók nagy része ELTE-ről jön. Nekik nem lesz szükség mentorra. Valószínűleg lesz pár mentor szakonként, aki MSC-sek kel is fog foglalkozni de itt a hallgatónak kell majd kérnie a mentort.


Oktatás: eddig a tanulmányi és szociális ügyek kapták a képzéseken a legnagyobb hangsúlyt. Idén a tudományos és külügyi vonalat is szeretném erősíteni.

Lehet, hogy pár dolog kimaradt az irományból, de mindenféle kérdésre szívesen válaszolok!
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