Tisztelt TTK-s Hallgatók!
Tájékoztatom Önöket, hogy a 2008/2009-es tanév  tavaszi félév
szorgalmi időszakának kezdete február 2.
Az első hét regisztrációs hét, az oktatás február 9-én kezdődik!

Kérjük, hogy február 8-ig minden hallgató az ETR-ben töltse ki a regisztrációs nyilatkozatot, melyen mindenképpen jeleznie kell, hogy a tavaszi félévben kíván-e tanulmányokat folytatni, vagy kihagyást (halasztást) kér. Ellenőrizze, hogy az ETR-ben rögzített személyi adatai megfelelnek-e a valóságnak. 
Az ETR-es teendőkkel kapcsolatos határidők a http://info.etr.elte.hu oldal Tudnivalók menü Kari viszonyok pontjában tekinthetők meg.

Csak akkor kell a TO-t felkeresnie a regisztrációs héten, amennyiben az ETR-en keresztül nem tud regiszrtációs nyilatkozatot tenni!

A TO-n regisztrálni személyesen, vagy megbízott útján lehet. Ez utóbbi esetben az eljáró személynek meghatalmazással igazolnia kell, hogy a hallgató megbízása alapján jár el.(meghatalmazás formanyomtatvány a TO honlapján)

Pótregisztrációs időszak nincs! 

A költségtérítés csökkentésére, részletfizetésére illetve tanegységbeszámításra vonatkozó kérvények leadási határideje: 2009. február 6.
A leckekönyvek leadási határideje február 6. HKR 59.§(1), későbbi leadása csak szolgáltatási díj megfizetése mellett lehetséges, illetve a HKR 98.§ (1) szerint „Nem részesülhet tanulmányi ösztöndíjban…”a leckekönyvét későn leadó hallgató.
A leckekönyvek leadásának feltétele, hogy a megszerzett érdemjegyek be legyenek iratva. 

Amennyiben a hallgató jegy késedelmes beíratására a TO-n felveszi a leckekönyvét és azt nem hozza vissza - 2 hét türelmi idő után – szintén 2700Ft/hét  szolgáltatási díjat kell fizetnie a késedelmes leadásért.
Utólagos beiratás csak jegyenkénti szolgáltatási díj megfizetése mellett lehetséges.  

A leckekönyvet kihagyás  esetén is le kell adni!
A bejelentés érvénytelenítését - 2009. február 28-ig lehet kérni. 
Budapest, 2009. január 20.
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