Erasmus nap beszámoló
A rendezvény az EHÖK Erasmus hét programjának a része, mely keretein belül a hallgatók megismerkedhettek az Erasmus ösztöndíj lehetőségével és pályázásának módjával.

Az Erasmus Nap február 11. lett megtartva az Északi épület Kémia portájánál. A rendezvény 14:00kor kezdődött és 18:00 óráig tartott. A rendezvény ideje alatt az IK, TáTK és TTK külügyi csoportjai tájékoztatatták az érdeklődő hallgatóknak. 

Program és előadások:

· 14:00 Konferencia terem Székely Ágnes (NKO) - Az Erasmus ösztöndíjról általában
· 15:00 Konferencia terem Bársony Márton (EHKB elnök) - Az EHÖK támogatásai a pályázatot elnyert hallgatóknak
· 16:00 Északi tömb 0.65 Fügi Bálint IK Erasmus lehetőségek és a pályázás menete
· 16:30 Északi tömb 0.65 Györke Ágnes TáTK Erasmus lehetőségek és a pályázás menete
· 17:00 Északi tömb 0.65 Ring Péter - TTK Erasmus lehetőségek és a pályázás menete

A rendezvény ideje alatt az érdeklődő hallgatóknak lehetőségük volt beszélgetni és tanácsot kérni a már sikeresen pályázott hallgatóktól. Ezt a TáTK könyvtár előtti Erasmus Teaházban tehették meg.

A program sikeresen lezajlott, a külügyi csoport a rendezvény előtt elkészítette a dekorációt és a tájékoztató anyagokat. A hallgatók több honlapról és levelező listáról is értesülhettek a rendezvényről. A rendezvény idejére elkészültek az ösztöndíjat népszerűsítő plakátok. Nagy számban fogytak a Külföldi Hallgatói iránytűk, több mint 100 darab érdeklődőnek osztogattunk anyagokat. Az előadásokon 40-50 hallgató vett rész, zömében TTK-sok. 

A délután 17:00-kor kezdődő előadáson 30-40 TTK hallgatónak adtam tanácsot illetve tájékoztattam a lehetőségeikről.

Az igényelt 22600 Ft támogatásból 12600 Ft-ot költöttünk a plakátok nyomda költségére és 10000 Ft-ot az előadók ellátására és kényelmére.
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