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Eötvös Loránd Tudományegyetem

Természettudományi Kar



Hallgatói Önkormányzat


A külügyi biztos beszámolója a 2008.12.07 - 2009-03-03 végzett munkájáról
Tisztelt Képviselők!
December 9. részvettem az EHKB ülésén ahol összeállítottuk a külföldiek következő féléves programját. Több rendezvényt is szervezni fog a TTK külügyi csoportja ebben a félévben, mint az Underground Party és a május elején megrendezésre kerülő Balatoni kirándulás. Többször egyeztettem az EHKB elnökével, egy új Erasmus ösztöndíj elosztási rendszerről. Ennek a végleges kidolgozása csak januárban valósult meg és sajnos a Hallgatói és Oktatói Mobilitás bizottsága nem tárgyalta a beterjesztésemet. Januárban elkészítettem az EHKB és a külügyes mentor rendszer logoját. 

Januárban kiosztottam az ideérkező külföldiek mentorait. Ez sokkal gördülékenyebben ment, mint egy félévvel ezelőtt, köszönhetően a már tapasztaltabb mentor csapatnak. Ezen a téren gyakorlatilag semmi komolyabb probléma nem merült fel. Toboroztam kémiás mentorokat a márciusban érkező kémiás hallgatók fogadására. 

Január 22. EHKB ülést tartottunk, ahol megbeszéltük a februári Erasmus hét ütemtervét. 

Január 29. külügyi csoportülést tartottam. Itt megbeszéltük az Erasmus napi feladatokat, szervezési kérdéseket. Valamint a februári Erasmus kampány részleteit.

Február 7-8. három kari külügyes vezetőképzőt tartottunk, ami rendkívül hasznos volt az új és a régi külügyi csoporttagoknak egyaránt. Rengeteg ötletet merítettünk a többi külügyi csoport működéséből, a miket ebben a félévben meg szeretnénk valósítani.

Február 11. lezajlott Lágymányoson az Erasmus nap. Véleményem szerint ez jól sikerült, rengeteg érdeklődő hallgatónak tudtunk felválásosítást nyújtani. Reményeim szerint idén növekedni fog a beérkező pályázatok száma a TTK-ról. De erről pontos eredményeket majd csak a küldött gyűlés után fogok tudni mondani.


A februári Erasmus kampány szintén sikeresnek mondható. Még soha nem érkezett ennyi megkeresés, nem csak Erasmus, hanem egyéb külföldi ösztöndíjak iránt érdeklődő hallgatók részéről, mint most.

Elláttam napi feladataimat, mindig igyekeztem a leggyorsabban válaszolni a hallgatóknak, illetve megbeszélni problémáikat személyesen.
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