Beszámoló
Mindennapi feladataimat én is elláttam, válaszoltam az e-mailekre, fogadóóráimat megtartottam (bármi legyen is a véleményem), a KCSSK-s TTK-TÓFK DB ülésekre is igyekeztem eljutni, valamint a matematika szakterületnek segítséget nyújtani.

Februárban nem volt sem szociális- sem tanulmányi ösztöndíj utalás több karon, így igyekeztünk elérni a fizetési haladékot. A visszajelzések szerint minden kollégiumban sikeresen. 

Továbbra is kérdés a kollégiumok felújítása, a környezettudatos kollégista életmód stb. Ezekről a válaszmányi hétvégén bővebben beszéltünk, úgyhogy ezt most nem ragoznám. Bárkinek bármi kérdése van ezzel kapcsolatban, keressen meg bátran.

Lassan elkezdődik a felvételi kérelmek leadása a 2009/2010-es tanévre, úgyhogy mindenki kezdheti gyűjteni a szükséges papírokat.


Segítettem szoctám időszakban a szokásos feladatok ellátásában: szedtem, bíráltam, hiánypótlást szedtem, valamint részt vettem a február 23-ai KÖB ülésen.


Bár a matekos és külügyes mentori mandátumom is elvben lejárt, azért igyekeztem továbbra is segíteni a gólyáknak, válaszolni a kérdésekre ill. mozgósítani a csapatot.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat.

Ekker Nikoletta
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