Beszámoló

Elláttam a mindennapos adminisztratív feladatokat: vezettem az analitikus nyilvántartást, elkészítettem az utalványrendeleteket.
Fogadóóráimat megtartottam, Választmányokon és az EHÖK Gazdasági Bizottságának ülésein aktívan részt vettem.

Segítettem az EHÖK Sport-kulturális pályázatok elszámolásában azoknak, akik kérték, vagy gond volt az elszámolással kapcsolatban.

Az év végi zárással kapcsolatban elvégeztem az adminisztrációs feladatokat, valamint igyekeztünk a felmerült elszámolási gondokat megoldani (nagyon régi és ráadásul rossz számlák).

Az év elején a Választmány által elfogadásra került a TTK HÖK pályázati űrlapja és útmutatója, mely segítségével sport-, tudományos és kulturális rendezvények támogatására lehet pályázni. Ez tulajdonképpen az eddig is működő támogatási kérelmek formai követelményeinek és, ami a legfontosabb elszámolással kapcsolatos tudnivalók írásbeli rögzítésére szolgál. A pályázati űrlapot Klincsek Krisztina dolgozta ki.

Elkészítettem a 2008-as költségvetési év tematikus beszámolóját az EHÖK számára. Hamarosan elkezdődik a 2009-es költségvetés tárgyalások, mely előkészületeit megkezdtük.
Képviselőként: a KÖB munkájában részt vettem , dolgoztam nagy rendezvényeken, informáltam a hallgatókat.

