Szociális elnökhelyettes beszámolója

2008. október 9.- 2009. február 28.

A legutóbbi beszámolóm óta, október 10-én tartottam egy KÖB ülést, ahol kiírtuk a szakmai gyakorlati ösztöndíj pályázatot, eközben természetesen zajlott a rendszeres pályázatok fellebbezésének időszaka.


Október 21-én kedden találkoztam Földvári Ágnessel, akivel megbeszéltük, hogy mely fellebbezéseket tudok elsőfokon orvosolni, és melyeket tárgyalja a HJB, végül kettő darab pályázat került tárgyalásra.

Október 22-e volt a szakmai gyakorlati ösztöndíj leadási határideje, ezután én bíráltam el az összes pályázatot.


November 3-án volt a következő KÖB ülés, ahol elbíráltuk az egyszeri pályázatokat, és megállapítottuk a szakmai gyakorlat támogatásának mértékét.


November 4-én volt a HJB ülés, ahol részt vettem annak a két pályázatnak a tárgyalásakor, ami engem érintett.


November 11-én részt vettem Pozsonyi Alexával egy esélyegyenlőségi ülésen, ami elég tanulságos volt, ugyanis ekkor jöttem rá, hogy egyrészt én nagyon kevéssé értek a témához, másrészt, hogy szükség lenne egy olyan emberre, aki itt a karon felkarolja ezt a területet.


November 24-én egy újabb KÖB ülést tartottam, ahol az egyszeri ösztöndíjak kerültek megvitatásra.


December 4-én tartott Buzgán Attila (IK HÖK) egy EHSZÖB ülést, amin a legkardinálisabb kérdések a HKR Hallgató szociális helyzetének meghatározása című melléklete, és a fogyatékos normatíva központosításának kérdése volt.


Mindeközben december folyamán szerveztem egy először egész ELTE-t érintő, végül csak a TTK-ra kiterjedő karácsonyi gyűjtést, ami nagyon sikeresnek bizonyult, és remélem jövőre is meg tudjuk valósítani.

December 19-én pedig részt vettem a jutkeres választmányon.


Január 5-e volt a következő KÖB ülés időpontja, amin szintén az éppen aktuális egyszeri pályázatokat bíráltuk el.


Január folyamán előkészítettem a rendszeres pályázatokhoz a módosítási javaslataimat, de sajnos két szigorlat mellett elég nehezen ment. 


Február 2-án aztán sikerült kiírnunk a rendszeres pályázatokat, apróbb változtatásokkal az előző félévhez képest.


Ezután írtam egy cikket a nyúzba a pályázási lehetőségekről, minden ösztöndíjat érintve, valamint megszületett egy csodálatos interjú is.

A február 3-ai EHSZÖB ülésen sajnos beegség miatt nem tudtam részt venni, azonban Kürtösi Szilvi helyettesített, így semmi fontosról nem maradtam le.


Megszerveztem a szociális támogatás átvételre a beosztást, elkértem a HÜT melletti teret, és a szociális támogatások átvétele rendben lezajlott.

Szétosztottam a pályázatokat, és szombat (21-én) este 10-re mindenki el is bírálta a saját adagját, ezért elégedett vagyok a KÖB tagokkal. Az átnézés után éjfélkor ki is küldtük az előzetes eredményeket.


Következő héten megkezdődött a hiánypótlások átvétele, ez is viszonylag rendben lezajlott, most is voltak hibák a bíráláskor, de érzésem szerint lényegesen kevesebb, mint előző félévben. Most is nagyon sok hallgató keresett meg személyesen és emailben is, hogy problémájuk van, és többnyire ezek jogosak voltak. Minden hallgatónak próbáltam a lehető legrövidebb időn belül válaszolni, megoldani a problémáját, és mivel elég sok olyan visszajelzést kaptam, hogy „köszönöm a gyors választ”, ezért ez úgy érzem elég jól sikerült.

Február 23-án hétfőn tartottam KÖB ülést, ahol a rendszeres közéleti ösztöndíjakat tárgyaltuk, amik száma jelentősen megcsappant előző félévhez képest, színvonalban viszont egyértelműen érezhető a növekedés, ezt bizonyítja a rekord mennyiségű A kategória is.

A péntek 8 órás határidőt tudtuk tartani, ami a fix kategóriások listájának elküldése volt.

A következő KÖB ülést pedig hétfőn március 2-án fogom tartani, amikor is szoctám, tanulmányi ösztöndíj határt, valamint közéleti ösztöndíj kategóriákat fogunk megállapítani.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, bármi kérdésed van még, keress bátran.
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