ELTE TTK HÖK Elnöki beszámoló 

2008. december 8. – 2009. március 1.

Időrendi felsorolás

December  9. Földrajz- Földtudományi Intézeti tanács

TTK HÖK Választmány

December 10. Dékáni Tanács


Kari Tanács


EHÖK elnökségi ülés

December 11. Educatio megbeszélés

December 12. HÖOK Konferencia


Hali Karácsony

December 15. Szenátus

December 18. Gerlóczy Karácsony

December 19. TTK HÖK Választmány

Január 6. Megbeszélés Rektor Úrral

Január 13. Educatio megbeszélés

Január 28. EHÖK elnökségi ülés


Megbeszélés Fazekas Mariann rektorhelyettessel

Január 30. Nyílt Nap

Február 4. EHÖK elnökségi ülés

Február 10. Földrajz- Földtudományi Intézeti tanács


TTK HÖK Választmány

Február 12. OHÜB ülés

Február 13. Lágymányosi Bál

Február 14-15. Választmányi hétvége

Február 16. Vezetőképző megbeszélés

Február 17. TTK HÖK Választmány

Február 18. Dékáni Tanács


Kari Tanács


EHÖK elnökségi ülés

Február 23. Szenátus


Alapítvány kuratóriumi ülés

Február 24. Dékánválasztást előkészítő bizottsági ülés


TTK HÖK Választmány

Február 25. Megbeszélés a LEN szervezésével kapcsolatban


EHÖK elnökségi ülés

Február 27. Alapszabály módosító ülés

Tematikus felsorolás

Itt a legfontosabb témaköröket emelem ki, amellyel foglalkoztam, foglalkoztunk az utóbbi időszakban. Természetesen a teljesség igénye nélkül.
HÖK napi működése

Az utóbbi időszakban is megpróbáltam – a lehetőségeimhez mérten – napi szintű kapcsolatban állni a tisztségviselőkkel, képviselőkkel, és segíteni munkájukat. Szinte az összes tisztségviselőt tudtam segíteni napi munkájukban (pl.: gazdasági, rendezvényes, külügyes ügyek).
Az előző Küldöttgyűlés óta tizenkét Választmányi ülést tartottunk, ebből négyet a vizsgaidőszakban. Az ülések emlékeztetői általában rövid időn belül elérhetővé váltak.
A HÖK új PR termékei végre megszülettek, a pólókat, molinókat nagyon jól tudtuk  használni a Nyílt Napon, egyéb rendezvényeken. A Nyílt Nap nagyon jól sikerült több mint hétszáz gimnazista látogatta meg egyetemünket.
Az utóbbi időszakban Dudinak köszönhetően megújult a honlap, a Nyúz pedig Marcinak köszönhetően nagy fejlődésen ment keresztül. A kornak megfelelő modern külsővel ezentúl minden héten kedden fog megjelenni, ami egyedülálló az Egyetemen.
Februárban tartottunk a tisztségviselőkkel egy Választmányi hétvégét a KCSSK-ban. Maga a rendezvény koncepciója nagyon jó volt (fontos témák átbeszélése, költséghatékonyság), azonban kisebb szervezési nehézségek adódtak, véleményem szerint érdemes lesz majd minden félév elején tartani egy hasonló összejövetelt.

Kari-Egyetemi vezetés

A decemberi Kari Tanácson napirendi pontként szerepelt a HÖK alapszabályának módosítása. A februári Kari Tanács legfontosabb pontjai a következők voltak: személyi kérdések, Kari Tanács féléves ütemterve, HKR kari különös részének módosítása, ELTE SZMSZ módosítása és a Könyvtári stratégia véleményezése.

A decemberi Szenátus legfontosabb TTK-t érintő kérdése az Eötvös Kiadó támogatása volt, amelynek forrása csak a márciusi ülésen fog csak eldőlni. Január 15-én Rendkívüli Szenátus volt Rudas Dékán Úr (TÁTK) kérésére, az ülés nem támogatta a TÁTK dékánjának javaslatait. A februári Szenátus szintén rövid volt, ekkor vita nélkül elfogadta a testület szinte az összes előterjesztést, egyedüli vita a személyi kérdések körül volt. A TÁTK dékánja nem engedte szavazni a hallgatói frakciót a kari tanácson személyi kérdésekben, ezért a Szenátus hallgatói frakciója úgy döntött, hogy az elfogadhatatlan eljárás miatt a Szenátuson sem szavaz az adott kérdésekben.

A kar vezetésével az utóbbi időben is jónak mondható a kapcsolat, többször egyeztettünk sikeresen karunk vezetőivel. A kar sajnos későn küldte el a beszámolót a jegyzettámogatási normatíva felhasználásáról, ennek pótlása folyamatban van. A legfontosabb előttünk álló kérdés a HKR Kari különösének módosítása a kreditfelvétel kérdésében.
Lágymányos – EHÖK - HÖOK

Sajnos a hagyományos lágymányosi három kar vezetőképző elmaradt, mivel az Informatikai Kar nem kívánt részt venni rajta. A rendezvényszervezés területéhez tartozik a hagyományos Lágymányosi Eötvös Bál, amely sajnos az előzetesen vártnál kisebb érdeklődést keltett a lágymányosi kari polgárok között. Megrendezésre került ismét három kari szervezésben a külügyes Info Day, a Három Kari Kori Muri. 
A három kari vezetőképző helyett idén a Bárczival rendezünk vezetőképzőt március 13-15-én Celldömölkön. A vezetőképzőnkkel párhuzamosan fog folyni egy esélyegyenlőségi fórum, a vezetőképző egyik legfontosabb feladatának azt tartom, hogy az esélyegyenlőség kérdését szélesebb körben is megismertesse karunk polgáraival. 

Az EHÖK-ben továbbra is megpróbáltam konstruktívan, építő jelleggel segíteni a munkát, védeni a TTK érdekeit.
Tisztelettel:
Budapest, 2009. március 1.
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