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December 19-én részt vettem választmányi ülésen, ahol a jutalomkeret pályázatok bírálata zajlott. Mivel erre készítettünk beszámolót, a mostanit innen kezdem, nagyjából időrendi sorrendben.
Vizsgaidőszak alatt a szokásos, vizsgaidőpont meghirdetésekkel, tantárgyfelvétellel, kurzusok meg(nem)hirdetettségével és hasonló problémákkal kerestek, ezekben igyekeztem segíteni.
Január 19. Választmányi ülésen voltam.
Január 23.: Educatio kiállításon töltöttem egy napot a szakterület képviseletében. 

Január 26.: Szakterületi csoport ülést tartottam.
Január 27: mentormegbeszélésen vettem részt, melyen a jövő évi mentorrendszer előkészítése volt a téma.
(Január 28.: EHÖK elnökségi ülésen voltam)

Január 30. Nyílt napon regisztráltam és igazolást osztottam, valamint voltam a környezettudományi standnál is természetesen. A szakos standunk, tájékoztató és körbevezetés megszervezése szerintem ezúttal igen jól sikerült, ezért köszönet a szacs résztvevő tagjainak.
Február 2-6. regisztrációs hét, ekkor szokás szerint rengeteg megkeresést kaptam órarendi, tárgyfelvételi, tanrendi kérdésekkel, ezekre válaszoltam, intézkedtem.
(Február 4. EHÖK elnökségi ülésen voltam) 

(Február 9. EHÖK kabinet ülés)

Február 10. Választmányon, majd záró mentorközgyűlésen vettem részt.

Február 5. Vezetőképző előkészítő megbeszélést tartottunk a Bárczis szervezőkkel. Idén a 3 helyett 2 kar részvételével kerül megrendezésre a tavaszi vezetőképző március 13-15-én Celldömölkön.
Február 13.: Lágymányosi bálon vettem részt.

Február 14-15.: TTK HÖK választmányi hétvégén voltam a (KCSSK)
Február 16.: Vezetőképző szervező megbeszélésen vettem részt.
Február 17.: Részt vettem a Környezettudományi Klub elnökségi ülésén, valamint választmányon.
(Február 18.: EHÖK elnökségi ülésen voltam, melyen egyik napirendi pont a Sport- és kulturális pályázatok eredményének jóváhagyása volt.)

Február 19.: Mentormegbeszélésen vettem részt, majd TTK-s farsangon voltam.
Február 20.: újabb vezetőképző megbeszélést tartottunk.
Február 24.: Választmányi ülésen vettem részt.
Február  25.: újabb mentorprogram megbeszélésen voltam.
Február 26.: ezen a napon került megrendezésre a környtanos-bioszos közös felező buli, ennek előkészítésében segítettem a szervezőket. A buli beszámolóját később olvashatjátok, szerintem kifejezetten jól sikerült.
Március 2.:  Választmányi ülésen voltam
Ezen kívül néhány hozzáfűznivaló: 

-Jelenleg (mint minden félév kezdetén) igyekszem állandó időpontot találni a szakterületi csoport ülésekre, de mostanra beláttam, hogy ez ismét lehetetlen úgy, hogy mindenkinek megfeleljen. 

-Kürtösi Szilviával létre hoztunk a TTK HÖK pályázati űrlapját és pályáztatási rendszer leírását.
-Környezettanos tájékoztatás:

Jelenleg két honlap áll rendelkezésünkre a környezettanos hallgatók informálására. Az egyik: http://kornytud.elte.hu/ a szakterületi rendezvények, események, képek tárhelye, amit a szacs tart karban. A másik: http://kornyezet.elte.hu/ a Környezettudományi Centrum gondozásában működő hivatalos honlap, ami mára (Angyal Zsuzsanna közbenjárásának köszönhetően) aktualizálva lett. Ezen kizárólag tanulmányi, hivatalos információk olvashatók, míg a másik inkább a hallgatói közélet eseményeiről informál. 

Ezek, és az évfolyam levelezőlisták használatával úgy gondolom megfelelő információ átadást tudunk biztosítani a környezettanos hallgatók számára.

-Nagyon hasznosnak tartom a HÖK honlapon elérhető „kérdésem van” menüpontot. Több kérdést kaptam már ezen a fórumon keresztül, ezekre válaszoltam a levelezőlistákról érkező megkeresések mellett.  
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