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Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája


1055 Budapest Markó u. 7


telefon: 1/460-0575, 70/339-9461


fax: 1/321-2878


Kedves Kollégák!

Ezúton szeretettel meghívlak a HÖOK hagyományosnak mondható Tavaszi Vezetőképzőjére, amely 2009. április 2-5. között kerül megrendezésre. Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is Siófok városa ad helyet rendezvényünknek. A Vezetőképző immár tizennegyedik éve méltán a HÖOK népszerű rendezvénye, amely a hosszú évek alatt folyamatosan változott, a résztvevők igényeihez és az aktuális kéréseihez igazodva. Az érdeklődők számának növekedése igazolja a hallgatói önkormányzati képviselők folyamatos tapasztalatcseréjének és képzésének szükségességét, hiszen felelős hallgatói vezetőként fontos, hogy minél felkészültebben, minél több, szélesebb körű tudással képviseljük a hallgatói érdeket a felsőoktatási intézményekben és az oktatáspolitika valamennyi szegmensében egyaránt.

A tavaszi vezetőképzőn ebben az évben a korábbi rendezvények tapasztalatai valamint a résztvevő hallgatói képviselők visszajelzései alapján állítottuk össze a programot. Idén mind a két nap alatt 6 témakörben próbáljuk meg szélesíteni a résztvevő kollégák látókörét.

Vezetőképzőnknek helyet adó hotel pontos címe: Hotel Aranypart, 8600 Siófok, Beszédes József sétány 82.
Részvételi szándékotokat a mellékelt jelentkezési lapon jelezhetitek, melyet az info@hook.hu e-mail címre, vagy a 1/321-2878-as fax számra várunk vissza legkésőbb 2009. március 27-ig. 
A rendezvény részvételi díja egységesen: 19.000 Ft minden résztvevőnek. Amennyiben a jelentkezési lap a megadott határidő / március 27./ után érkezik meg, akkor a részvételi díj 26.000 Ft. Helyek korlátozott számban állnak rendelkezésünkre (200 fő) ezért kérünk minden tagönkormányzatot, hogy a jelentkezési határidőt tartsák be!

Budapest, 2009. március 4.
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