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Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája


1055 Budapest Markó u. 7


telefon: 1/460-0575, 70/339-9461


fax: 1/321-2878


Alapozó kurzus

/A/

“Docendo discimus”

Az alapozó kurzus vitathatatlanul alappillére és legnépszerűbb eleme a HÖOK vezetőképzők színes palettáján található programoknak.  Ez könnyen belátható, hisz minden egyes hallgatói önkormányzatnál nagymértékű a hökösök cserélődése. Országszerte rengeteg olyan hallgatói képviselőnk van, akik pályafutásuk és tapasztalataik során gyerekcipőben járnak. Kurzusunk célja nem kevesebb, mint egy átfogó képet adni a hallgatói önkormányzatiság mindennapi teendőiről, tudnivalóiról. A témakörök tüzetesebb átvizsgálása során láthatjuk, hogy a teljességre való törekvés az időkorlátok miatt nem lehet célja a kurzusnak. Természetesen csapatunk legfontosabb küldetése, hogy a kurzus végezetével stabil alapokon nyugvó ismeretekkel térjetek vissza intézményeitekbe, hogy akár néhány év múlva, kemény munka árán, Ti legyetek a magyar hallgatói mozgalom gerince.  

A kurzusunk megszervezésénél az ismereteket gyarapítás mellett, a résztvevők minél nagyobb aktivitása volt a cél.

Témakörök:


1.
“Jégtörő” - bemutatkozás és kurzusimertetés


2.
A magyar hallgatói mozgalom története, eszmei alapjai


3.
Intézményi és HÖK gazdálkodás -forrásbevonás


4.
Rendezvényszervezés - “csapatmunka”


5.
“Re-jégtörő” és meglepetés


6.
Hallgatói Önkormányzatok jogi alapjai - kollégiumok 

7.
Szociális ösztöndíjak - Térítési és juttatási rendszerek


8.
Érdekérvényesítés - HÖK “tippek-trükkök”


9.
Kommunikáció és marketing

Kurzusvezetők:

Kiss Katalin, HÖOK DRSZ elnök 

Hircsu Ákos, HÖOK elnökségi tag, ME
Meghívott előadók: 
NYF-HÖT, Estók Szabolcs, Teleki László, 
Külügy 
/B1/

Napjaink felsőoktatásának egyik legmeghatározóbb eleme a „Bologna folyamat” A kurzuson hallható előadások segítségével arra teszünk kísérletet, hogy a folyamat magyarországi és a kárpát-medencei magyar felsőoktatási vonatkozásait bemutassuk és rávilágítsunk arra, hogy a „Bologna rendszer” lényege több, mint pusztán a háromciklusú képzés bevezetése.
Kurzusvezetők:

Nagy Dávid, HÖOK elnökségi tag, SZE
Schanda Tamás HÖOK elnökségi tag, PPKE
Szociális juttatások, Esélyegyenlőség

/B2/

Szociális dimenziók:

A kurzus egyik célja egy átfogó és általános ajánlás kidolgozása, az intézményi egységes szociális rendszerek kialakítására. Fontos megjegyezni, hogy nem központosított, mindenki számára kötelező érvényű szabályozást kívánunk megvalósítani, hanem sokkal inkább egy olyan dokumentumot szeretnénk létrehozni, amely mintául szolgálhat azon intézményeknek, akik még nem egységesítették szociális juttatásokra vonatkozó rendelkezéseiket. Azért van minderre szükség, mert várható az 51/2007 (Juttatási) Korm. Rend. módosítása, amely előírja az intézményen belüli egységes szociális elbírálás megvalósítását. 

Esélyegyenlőség:

Az esélyegyenlőség témakörében szeretnénk feltérképezni a jelenlegi állapotokat az intézményekben. Meghívott előadónk egy átfogó képet ad a magyarországi helyzetről. Megpróbáljuk feltérképezni a hallgatói önkormányzatok szerepvállalásának lehetőségeit ebben a témában. Elsődleges célunk hosszú távon, hogy minden intézményben legyen hallgatói esélyegyenlőségi koordinátor, a kurzus bemutatja a részvételünk fontosságát továbbá, hogy milyen problémákat és feladatokat kell megoldanunk.

Célközönség:

A kurzusra főként az intézményi hallgatói juttatásokkal foglalkozó hallgatói képviselőket, továbbá esélyegyenlőségi-, fogyatékosügyi koordinátorokat várjuk. 

Valamint kérjük az érdeklődőket, hogy hozzák el a témával kapcsolatos intézményi szabályzataikat. (elektronikus vagy írott formában)

Kurzusvezetők:

Szűcs Gabriella, HÖOK elnökségi tag, PE
Maszlavér Gábor, HÖOK elnökségi tag, BME
Meghívott előadó: 

Rauh Edit Esélyegyenlőségi szakállamtitkár – Szociális és Munkaügyi Minisztérium
Ifjúságpolitika

/C1/

A Hallgatói Mozgalom, és annak országos érdekképviseleti csúcsszerve, a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HÖOK) a felsőoktatásban részt vevő diákság érdekeinek képviseletét látja el, felelősséget vállalva a felsőoktatásba még be nem lépett gyermekek és fiatalok, diákok, és az onnan graduális és posztgraduális végzettséggel kilépett, szakmát, hivatást gyakorló értelmiségiek irányában. A képviselet súlyát és erejét meghatározza a részvétel minősége és módja, és mindaz a tudati összetevő, ami a képviselet tartalmához köthető és annak hátterét alkotja. A részvétel minőségét és módját, továbbá a már említett tudati összetevőket a korábbi nagymintás ifjúságkutatások (Ifjúság 2000 és 2004) során az ifjúságkutató szakértők vizsgálták.
Bauer Béla a korábbi nagymintás ifjúságkutatások (Ifjúság 2000 és 2004) részvételre vonatkozó vizsgálati eredményeit, és a vizsgálati eredmények alapján felismert társadalmi folyamatokat mutatja be tervezett előadásában –, középpontba helyezve a felsőoktatási diákság ifjúsági korosztályba eső széles rétegét, a magyarországi Hallgatói Mozgalmat és a hallgatói önkormányzatiság intézményét.

Tervezett témák: A „szervezetek és szervezkedések” a fiatalok tudatában. A diákság és a részvétel, a közösség iránti felelősségtudat, a politikai attitűd helyzete.
Kurzusvezető:

 Teleki László, ifjúságpolitikáért és jogi ügyekért felelős elnökségi tag HÖOK

Meghívott előadó:
 Bauer Béla, ifjúságkutató, főiskolai docens, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium (SZMM) Szociálpolitikai és Munkaügyi Intézet (SZMI) Gyermek- és Ifjúságkutatási Főosztály vezetője

Felsőoktatás finanszírozása a válság idején
/C2/

Az elmúlt években gyakran hallhattunk a felsőoktatás finanszírozási problémáiról. Először nem a támogatott összeg, hanem annak elosztása kavart nagy port. Az elmúlt időszakban megkötésre kerültek a 3 éves finanszírozási megállapodások a felsőoktatás intézményeiben. A szerződéseket lassan újra meg kell kötni, így időszerű lehet leendő tartalmukról vitatkozni.
Kurzusvezetők:

Miskolczi Norbert

Meghívottak:

Magyar Bálint, 
Bokros Lajos, 
Manherz Károly

Rendezvényszervezés a gyakorlatban

/D1/

A hallgatói önkormányzati működésnek egyik alappillére a rendezvényszervezés. Kiemelkedően fontos a jó kulturális élet megteremtése, a hagyományos rendezvények megtartása az intézmények életében. Az évek során profi rendezvényszervező gárdák, cégek nőttek ki a hökök-ből. Kurzusunk keretében szeretnék bemutatni egy rendezvény felépítésének legjobb módját a kezdeti lépésektől az utómunkálatok lezárásáig, a kisebb falatnak tűnő 100 fős szakestektől egészen a több ezres egyetemi fesztiválokig. Sok szeretettel várunk miden rendezvényes kollégát. 
Kurzusvezetők:

Kovács Zsolt, HÖOK elnökségi tag, BCE
Török Márk, HÖOK elnökségi tag, SZTE 
Meghívott előadó:
Dajka Zoltán, EFOTT management 
Felsőoktatás-marketing
/D2/

A felsőoktatásban az elmúlt években kialakult egy erős verseny helyzet az ide jelentkezők számának jelentős csökkenése miatt. Minden intézményben előtérbe került a marketing szerep erősödése a felsőoktatásba belépni szándékozók „elcsábítása” döntésük befolyásolása érdekében. Az előadás keretében betekintést nyerhetünk egy nagyobb és egy kisebb vidéki valamint egy budapesti intézmény marketing tevékenységébe. Továbbá lehetőség nyílik tapasztalat cserére ötletbörzére az előadás folyamán.

Kurzusvezetők:

Körösparti Péter, HÖOK elnökségi tag, DE
Meghívott előadók:
Kiss Katalin, DRSZ elnök
Szelei Katalin, Budapesti Corvinus Egyetem Kommunikációs iroda, irodavezető
Új HÖOK Fejlesztési Program
2008-ban a Nem Állami Felsőoktatási Intézmények Országos Régiója Egyesület, a HÖOK a Hallgatókért Alapítvány és a Doktoranduszok Országos Szövetsége által – a HÖOK által támogatott célok mellett – létrehozott konzorcium sikerrel pályázott a Társadalmi Megújulás Operatív Program „Érdekképviseleti szervezetek kapacitásainak fejlesztése” (TAMOP-2.5.1/07/1) célú pályázati kiírására, „A magyarországi felsőoktatási hallgatói érdekképviseletek megújulási programja” címmel. 

A pályázatban támogatott projekt átfogó célja, hogy a HÖOK – a HÖOK a Hallgatókért Alapítvány bevonásával –, illetve stratégiai partneri (a NAFIORE és a DOSZ) új szervezetfejlesztési stratégiát fogalmazzanak meg, hogy munkájukkal hatékonyabban tudják a magyar hallgatói önkormányzatiság, ezen keresztül pedig a hallgatóság ügyét szolgálni. 

A projekt megvalósítása során a magyarországi felsőoktatási hallgatói érdekképviseleteket összefogó országos szervezeteknek – egy komplex kutatás programban – lehetőségük nyílik megismerni tagjaiknak a – többek között a megváltozott felsőoktatási környezet következtében kialakult, átalakult – elvárásait, a rájuk háruló feladatokat, ezt követően pedig a kutatásokra alapozott, széles személyi kört  érintő képzések keretében, illetve szervezeti stratégia kialakításával hosszú távon megalapozzák a magyarországi hallgatói érdekképviseletek további munkáját. 

A HÖOK Tavaszi Vezetőképzőjén kerül sor az előzetes kutatási eredmények bemutatására; problémafelvető előadás, továbbá a felmerülő kérdések csoportos feldolgozása keretében. 
Kurzusvezető:

Eckler Gergely

www.hook.hu, e-mail: info@hook.hu
www.hook.hu

