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Mottó:
 „Az ember alaptulajdonsága az, hogy biológiai lény; az emberiségé (azaz, a Homo sapiens nevű fajé) az, hogy a bioszféra egy komponense.” (Juhász Nagy Pál) 
I. Bevezetés

Az ENSZ Környezet és Fejlődés Világbizottsága (Brundtland Bizottság) 1987-ben ,,Közös jövőnk” címmel kiadott jelentésében a fenntartható fejlődés fogalmát a következőképpen határozta meg: "a fenntartható fejlődés olyan fejlődés, amely kielégíti a jelen szükségleteit, anélkül, hogy veszélyeztetné a jövő nemzedékek esélyét arra, hogy ők is kielégíthessék szükségleteiket".

A fenntartható fejlődés két, a piac mint alapvetően amorális rendszer által nem érzékelhető etikai szempontot kíván érvényesíteni: a környezeti értékek megtartását és a jövő generációkért való felelősség elvét. A fenntartható fejlődés elképzelése azt feltételezi, hogy egyensúlyt lehet teremteni a szükségletek kielégítése és a környezeti értékek megőrzése között. Ebben kulcskérdés a lételemek (pl. víz, föld, levegő) állapotának és a természet megőrzésének igénye. 

A fenntartható fejlődés meghatározásának történeti gyökerét a fejlett országok azon felismerése adta, hogy a környezeti és társadalmi problémák számos esetben irreverzibilis (azaz legalábbis a jövő generáció szempontjából vissza nem fordítható) folyamatokat generálnak, ezért az utólagos beavatkozások nem elegendők az alapvető társadalmi és környezeti értékek megőrzéséhez. 

A fenntartható fejlődés értelmezése ugyanakkor gyakran számos félreértésre ad lehetőséget. A kifejezés kétségkívül a környezetvédelmi törekvések mentén látott napvilágot, de túlmutat a pusztán környezetvédelmi törekvések érvényesítésén. A gyakorlatban a gazdasági fejlődés olyan irányát jelöli ki, amely figyelembe veszi a környezet terhelhetőségét és olyan cselekvési irányokat jelöl meg, amely biztosítja a környezeti értékek maximális védelmét és a természeti erőforrások megőrzését (legalábbis a jövő generációk számára). Harmadik pilléreként a társadalmi igazságosság jelölhető meg, azaz a fejlesztéseknek a társadalom egésze számára előnyöseknek kell lenniük. 

A fenntartható fejlődés ezért elméletben három „dimenzió” (társadalom, gazdaság, környezet) harmonikus kezelését jelenti, ugyanakkor azokat nem egymásmellettiségükben, hanem ok-okozati összefüggésben kezeli őket. A fejlődés abban az esetben lehet harmonikus, ha a cél a társadalom (nem csak anyagi) életminőségének javítása, a gazdaság a jólét megvalósításának az eszköze, a környezet pedig feltétele (egyszerre lehetősége és korlátja) a fejlődésnek.
II. Az ELTE fenntartható fejlődés stratégiája elkészítésének szükségessége
A világban lejátszódó környezeti és társadalmi problémák megoldásához tudatos, a problémákat felismerő, összefüggésekben, rendszerekben gondolkodni képes, megoldásokat kereső és cselekedni tudó egyénekre és közösségekre van szükség. Ehhez helyzet-, szemlélet- és attitűdváltásra van szükség. Ebben komoly feladat hárul az értelmiségre, így a fenntarthatóság értékrendjének és cselekvési szükségleteinek közvetítésében az értelmiséget képző felsőoktatásra. 

A felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény bevezetője célként fogalmazza meg, hogy a magyar felsőoktatás úgy lássa el – többek között a fenntartható fejlődés érdekében – feladatait, hogy javuljon a társadalom, a gazdaság és a környezeti fenntarthatóság igényeihez való alkalmazkodás képessége. A törvény 2. §-a megerősíti, hogy a magyar felsőoktatás célja az intézmények „programjaiban és működésében a fenntartható fejlődés biztosítása, egészségtudatos, környezettudatos szemlélet és értékek közvetítése”. Ennek érvényesítésére, megvalósítására az intézmények csak szórványosan vannak felkészülve. Egyes oktatók, kutatók élen járnak a tananyagok, kutatási témák – saját részterületükhöz illeszkedő – ez irányú fejlesztésében, de intézményi szinten, átfogóan még sehol sem jelenik meg a fenntartható fejlődés gondolatköre, szempontrendszere. 

A felsőoktatási törvény által előírt kötelezettség mellett az érzékelhető társadalmi elvárás is késztetés az egyetem számára, hogy a fenntarthatóság szempontjai épüljenek be az egyetem tevékenységébe minden téren: az oktatás/képzés, a kutatás-fejlesztés és a működtetés terén is. E társadalmi elvárásnak való megfelelés kihatással van arra, hogy az egyetem milyen mértékben képes társadalmi környezetébe integránsan beépülni, annak nemcsak részévé, de kiemelkedő, a fenntarthatósági folyamatokat generáló szereplőjévé válni. 

A kényszer, hogy piaci igényeknek is megfelelő, más felsőoktatási intézményekkel versengő képzéseket nyújtson, feltételezi, hogy legalább a más hasonló intézményekkel való összemérésben érvényesüljenek az ELTE-n is a fenntarthatóság szempontjai.
A Nemzeti Fenntartható Fejlődési Stratégia – amelynek tudományos előkészítésében az ELTE jelentős szerepet vállalt – többek között hangsúlyozza a fenntarthatóságról, az azt erősítő és veszélyeztető folyamatokról és a szükséges értékváltásról szóló tudásbázis növelését, a tudáscsere erősítését, a kutatási eredmények elérhetővé tételét. Ez szintén feladatokat szab a felsőoktatási intézményeknek. 

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Operatív Programjaira vonatkozó fenntarthatósági horizontális szempontok között szerepel az intézményi fenntarthatósági stratégia meglétének szükségszerűsége, illetve szerepelnek a fenntarthatósági szempontokat érvényesítő tevékenységek, melyek összehangolása intézményi stratégiát feltételez a területen. 

III. Nemzetközi és hazai folyamatok

III.1 Nemzetközi folyamatok

Az ENSZ 1972-ben, Stockholmban tartott Emberi Környezet Konferenciája ráirányította a figyelmet a környezeti problémákra.  A „zöld gondolat” már a 60-as évek második felében politikai nyilvánosságot kapott. Az ENSZ főtitkára 1969-ben felhívta a figyelmet az emberi környezet globális válságára, és javaslatot tett az 1972-es stockholmi konferenciára: „Az Emberi Környezet ENSZ Konferenciája”. A munka folytatódott a Brundtland Bizottság tevékenységével, amely előkészítette a rio-i Föld Csúcs néven is ismert „Környezet és Fejlődés” ENSZ Konferenciát, amelyen 178 tagállam vett részt, általában államfő vagy kormányfő vezetésével. A Rio+5 néven is ismert rendkívüli ülésszakon (New York, 1997) az Európai Unió már globális környezetpolitikai tényezőként jelent meg, amely jelentős lépés volt. 2002-ben Johannesburgban megerősítést kaptak az eddigi célok, amelyeket az ENSZ „Millenniumi Fejlesztési Célok” programja követette. Az Európai Unió Környezetvédelmi Stratégiái fokozatosan jutottak el 2001-ben a Fenntartható Fejlődési Stratégia (Göteborg) elfogadásáig, amelyet 2006-ban megújítottak a Lisszaboni Stratégia kritikájával: a fenntartható fejlődést csak strukturális reformokkal lehet megvalósítani.
Tanulás, oktatás a fenntarthatóságért

Az ENSZ Közgyűlése 2002. december 20-án konszenzussal határozott az Oktatás a fenntartható fejlődés szolgálatában Nemzetközi Évtized (Decade of Education for Sustainable Development – DESD) elindításáról. Az Évtized célja a fenntartható fejlődés fogalmának integrálása az oktatási rendszerbe minden szinten, így hozzájárulni a fenntartható emberi társadalom létrejöttéhez és elősegíteni a nemzetközi együttműködést. Az ennek kapcsán született „A tanulás a fenntartható fejlődés érdekében” stratégia is azt célozza, hogy a fenntarthatóság elvei, céljai, módszerei, az ezzel kapcsolatos értékek jelenjenek meg életünk minden színterén, az iskolában, munkahelyen, otthon és a különböző közösségekben.

Az Oktatás a fenntartható fejlődésért évtized tartalmát meghatározó dokumentum szerint az alapvető cél egy olyan világ létrejöttének elősegítése, amelyben a mindenki számára hozzáférhető oktatás és az élethosszig tartó tanulás révén megszerezhető az az ismeret, készség és képesség, amelynek eredményeként olyan viselkedés- és életmód alakul ki, amely hozzájárul a fenntartható fejlődéshez és a pozitív szociális fordulathoz. A dokumentum 5 fő területet jelöl meg, ezek:

· meg kell erősíteni az oktatás és a tanulás központi szerepét a fenntartható fejlődésre való általános törekvés folyamatában;
· ennek érdekében irányított kapcsolatokat, együttműködéseket, cserekapcsolatokat és interakciókat kell létesíteni a felsőoktatás különböző résztvevői között;
· teret és lehetőséget kell teremteni arra, hogy a tanulás és így a lakossági tudatosság növelésének minden egyes formáján keresztül képesek legyünk finomítani és elősegíteni az átmenetet a fenntartható fejlődésbe;
· elő kell mozdítani a fenntartható fejlődés tanításának és tanulásának minőségi fejlesztését;
· az oktatás minden szintjén stratégiát kell kialakítani a fenntartható fejlődés érdekében történő oktatás kapacitásainak erősítéséért.
III.2 Nemzeti Fenntartható Fejlődési Stratégia

A magyar Kormány 2007. június 29-én fogadta el a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Stratégiát (NFFS), amely a társadalom fejlődésének egy a fenntartható fejlődésnek megfelelő pályára való állítását elősegítő, hosszú távú, keretstratégiai jellegű dokumentum, mely valamennyi társadalmi, gazdasági és környezeti területre pozitív, fenntartható, társadalmasítható jövőképnek megfelelő eszközrendszert és reformkeretet vázol fel.

Az oktatással, azon belül a felsőoktatással kapcsolatban többek között a következő megállapításokat teszi:
· Az oktatásnak a jelenleginél jobban kellene fejlesztenie az érvényesüléshez szükséges alapvető készségeket, gyakorlat-orientáltabbnak kellene lennie és jobban kellene szolgálnia a tanulók élethosszig tartó tanulását, ezáltal csökkentve a munkaerő-piaci feszültségeket, és elősegítve a rugalmas munkahelyváltást.

· Az oktatás-képzés során a diákok kevéssé kapnak rendszerszemléletű, gyakorlatorientált tudást. A fenntarthatóságra vonatkozó átfogó tudás elsajátítását lehetővé tevő oktatás gyakorlata még nem alakult ki, ennek oktatási anyaga szinte teljesen hiányzik, az oktatási szakma a fenntarthatóság területén a felkészülési munka kezdetén tart.

· A felsőoktatásban a 90-es évtizedben elfogadott fejlesztési koncepciók és jogi szabályozások eredményeként látványos és jelentős változások történtek, amelyek elősegítették a magyar felsőoktatás közelítését az Európai Felsőoktatási Térséghez. Ilyen változások voltak például a felsőoktatás önálló törvényi szabályozása 1993-ban, a hallgatói létszám megnégyszereződése (100 ezerről több mint 400 ezerre), az akkreditációs rendszer, a kreditrendszer és a diákhitel-rendszer bevezetése, a duális képzési rendszeren belüli tagolt képzési szerkezet kiépítése, az intézmények integrációja, az intézményi autonómia garantálása, vagy a világbanki támogatások alapján megvalósult infrastrukturális fejlesztések.
· A felsőoktatás az elmúlt másfél évtizedben számos programot és reformot hajtott végre, amelyek mentén közeledett az Európai Felsőoktatási Térséghez. A fejlesztések azonban még nem fejeződtek be olyan területeken, mint a felsőoktatásban folyó képzés szerkezetének átalakítása, tartalmának, minőségének, módszereinek, képzési kínálatának megújítása, az intézmények szervezetének, irányításának és gazdálkodásának átalakítása, a felsőoktatás és a gazdasági ágazat kapcsolatainak javítása, a K+F+I erősítése, az egész életen át tartó tanulás programjának integrálása a felsőoktatásba vagy az oktatói és hallgatói mobilitás kiszélesítése.
IV. Helyzetelemzés: Kihívások és problémák
A fenntartható felsőoktatás a kiváló minőségű oktatásra való törekvést, az erőforrások gazdaságos és környezetbarát működtetését, az egészséges és biztonságos környezet megvalósítását jelenti.  Jelenti továbbá a jövő generációjának olyan nevelését, oktatását, amely felkészíti a természeti, társadalmi, gazdasági környezet változásaihoz való alkalmazkodásra, kreatív reakciókra, a kihívások tudatos reflexiójára és a cselekvésre. 

A kiváló minőségű oktatás elsősorban nem a megtanított tananyaggal, hanem a kifejlesztett tanulási képességgel, az egész életen át tartó tanulásra való motiváltsággal és az olyan megtanult és elsajátított ismeretekkel mérhető, amelyeket alkalmazni és tovább fejleszteni is tudnak. A kiváló minőségű oktatás tudatosítja, hogy a tanulás egész életen át tart; a kiváló minőségű oktatás felkészít a fenntartható fejlődés megvalósításában játszott szerepvállalásra.

Az ELTE szerepe ebben a hazai felsőoktatási rendszerben egyedülálló lehet, mert képzési struktúrájában a legkisebbektől a legnagyobbak tanításáig képezi az óvodapedagógusokat, tanítókat, tanárokat, egyetemi oktatókat, tudósokat: kezükben van a jövőben minőséget előállítani és szolgáltatni képes generációnak, valamint a jövő vevőinek a nevelése; az igényeiket és elvárásaikat megfogalmazni tudó, a minőséget igénylő vevőké, felhasználóké. Kezükben van a fenntartható fejlődés megvalósításában közreműködni tudó, felelősségteljesen élni és dolgozni akaró polgárok nevelése. A generációkat egymásra építő fenntarthatósági alapokra szerveződő oktatási elképzelések nem újak az ELTE-n. A Pedagógiai és Pszichológiai Kar munkatársai már tettek a rendszer kidolgozására kísérletet a múltban. Ennek továbbfejlesztése és az oktatás és kutatás teljes spektrumában való alkalmazása stratégiai célja az egyetemnek.
Az oktatás – beleértve minden szintjét – olyan további tanulásra alkalmas fiatalokat, majd szakembereket (szakmunkásokat, mérnököket, tanárokat, kutatókat, menedzsereket, tudósokat, stb.) kell hogy képezzen, akiket nem végrehajtókká képeztek és specializáltak, hanem akik autonóm, gondolkodó, kompetens, kreatív, az egész életen át tartó tanulásra motivált, felelős polgárokká lesznek, akik képesek a saját életük irányítására, valamint egyéni és kollektív felelősség viselésére globális világunk kihívásai iránt.

A felelős polgári lét az emberiség közös jövőképének megfelelő kompetenciákat követel az egyén részéről, ami a minőség létrehozását célozza minden társadalomban, mobilizálva a helyi és regionális erőforrásokat és kompetenciákat a fenntartható fejlődés számára.

Ezen túlmenően felelősséggel tartozunk mi mindannyian és tartozik mindenki egyénileg is az iránt, amit nem értünk el, pedig elérhettünk volna, és amit nem menthettünk meg, pedig megmenthettük volna. Ebben a két vonatkozásban az oktatás és különösen a felsőoktatás felelőssége jelentős.

Az ELTE-nek a következő alappilléreken kell nyugodnia:

· a felhasználók (hallgatók, munkaerő-piaci szereplők, partnerek) igényeinek megfelelő, kiváló minőségű oktatás, kutatás, működés kialakítására való törekvés,

· dinamikus vezetés,

· munkatársak bevonása, felhatalmazása, képzése,

· folyamatos javulás, fejlődés,
· szervezetenkénti, folyamatközpontú működés, ami azt jelenti, hogy az intézmény különböző egységei egymással kölcsönös kapcsolatban vannak és együttműködnek, valamint az egész részeként fejtik ki tevékenységüket. A tevékenységek egymással kapcsolatban lévő folyamatokat alkotnak.

Mindezeken kívül, az oktatási intézménynek rendelkeznie kell jövőképpel és küldetéssel, amelyet a felhasználói, társadalmi igények és elvárások alapján alakít ki, és mérnie kell az eredményeit.

Az intézménynek felhasználó-központúnak – partnerközpontúnak – kell lennie és megfelelő kommunikációval kell rendelkeznie a szervezeten belül és kívül.

A vezetőknek motiválniuk és képezniük is kell a munkatársaikat arra, hogy akarják és tudják megvalósítani a célokat. Meg kell mutatniuk, hogy nem az egyes részcélokért, hanem az egészért kell közösen és mindenkinek dolgozni. Támogatniuk kell a kockázatvállaló munkatársakat. A rájuk bízott egységeket tények és adatok alapján kell irányítaniuk.

Az Egyetem fenntarthatóságának biztosításához kezelni kell tudni a következő kihívásokat és problémákat: 
IV.1  A tömegoktatás kihívásai és problémái

· A hallgatói létszám növekedése és az ezt nem követő munkatársi létszám és infrastruktúra. A kontakt órák számának csökkenésével csökkent a személyes, tanár-diák kapcsolat lehetősége, ezzel párhuzamosan lényegesen megnőtt az egy tanárra jutó hallgatók száma a számonkérések, konzultációk tekintetében. 
· Az egyéni tanulási utak és a választhatóság felbomlasztotta a hagyományos hallgatói közösségeket, csoportokat, ami csökkentette a hallgatók valahová tartozási szükségletének kielégítését, ez pedig motiválhatóságukat is kedvezőtlenül befolyásolja.
· Egyre nagyobb szerephez jut az egész életen át tartó tanulás, amelynek igénybevételére újfajta hallgatói csoportok, idősek, hátrányos helyzetűek, stb. jelennek meg és amelyben a felsőoktatási intézmények részvétele jelentős lehet, ugyanakkor fel kell készülniük a versenyhelyzet és a piac körülményei közötti részvételre az oktatási  piacon.

IV.2  Az oktatókkal-oktatással kapcsolatos kihívások és problémák

· Sok esetben a konzervatív oktatási módszerek és szemlélet, a modern pedagógia eszköztárának hiányos ismerete korlátozza az oktatókat oktatási módszereik fejlesztésében;

· Nem eléggé kiterjedt intézményi szakmai kapcsolatok, a partneri, piaci igényeket csak részben követő tantervek és tantárgyprogramok, valamint a különböző tantárgyak összehangolásának a hiánya az egyes szakokon belül. A tudatos kínálattervezés alacsony szintje;

· Nemzetközivé váló oktatási piac, megnövekedett hallgatói, oktatói és kutatói mobilitás és nemzetközi munkaerőpiac, illetve a felkészülés ezekre.
IV.3  Az intézményi működés kihívásai és problémái

· A felsőoktatási intézményeink többségére, így az ELTE-re is jellemző a szigorú hierarchia, a hagyományokra épülő és a változásokat nehezen befogadó oktatási módszerek és szervezet, az autonómiának rossz értelmezése, a működését nem kellően hatékonyabbá tevő szabályozottság és ellenőrzés, valamint az ezen okokból következő kiszámíthatatlanság. 

· A gazdasági élethez hasonlóan egyszerre van jelen a verseny és az együttműködés szükségessége az intézmények között: egyre fokozódó verseny a hallgatókért az egyes intézmények között, illetve az együttműködés a tantervek és tananyagok kidolgozásában, a kreditek elfogadásában, az átjárhatóság biztosításában, a kutatásokban, pályázatok kidolgozásában;

· Elmaradott vagy nem megfelelően kihasznált infrastruktúra; a pályázatokkal, szakképzési hozzájárulásokkal megszerzett infrastruktúra fenntartásának anyagi háttere nincs biztosítva; hiányzik az infrastruktúra működtetés fenntarthatóságának értékelése.

· A pályázati források felhasználása összegyetemi szempontból nem mindig hatékony, sokszor egyéni, tanszéki érdekek és nem világosan megfogalmazott intézményi és azzal összhangban lévő kari stratégiák megvalósítását célozzák.;

· Az új kihívásoknak megfelelő menedzseri szemlélet és szerepek megjelenésének lassúsága. 
V. Intézményi jövőkép és a fenntartható fejlődési stratégia területei

A leginkább fenntarthatatlan tendenciák, valamint a közöttük levő kapcsolatok ismeretében meghatározhatók olyan irányok, amelyek komplex módon több fenntarthatatlan tendenciára is pozitívan hatnak. 
I. Az 1. cél: Az Egyetem képzési portfóliójában a fenntartható fejlődés  mint horizontális elv megjelenítése

Az oktatás kulcsfontosságú szerepet játszik a fenntartható fejlődés részét képező változások elősegítésében. Biztosítja, hogy az emberek képesek legyenek alkalmazkodni a globális változáshoz, hogy a tudás széles körben ismertté váljon, és hogy az érintettek elkötelezzék magukat a változás mellett.
 A fenntarthatóság érdekében szükséges változások csak akkor történhetnek meg, ha az oktatásban és a nevelésben (beleértve a formális, nem formális és informális tanulást is) a kitűzött célok megvalósításához szükséges értékrendet, tudást, készségeket, magatartást képesek vagyunk átvenni és átadni. 
Az oktatás és szemléletváltás a fenntartható társadalom alapértékeinek társadalmi normává válását célozza. A fenntartható társadalom három alapértékét a következőképpen határozhatjuk meg:
rendszerszemléletű (holisztikus) gondolkodásmód, 
társadalmi igazságosság,
 jó környezetminőség.
Ez a három alapérték egyrészt magába foglalja a fenntarthatósággal kapcsolatos más értékeket, másrészt egymással összefüggésben jelenti egy fenntarthatósági etika alapját. A nevelés-oktatás feladata az, hogy speciális eszközeivel segítse kialakítani ezt az etikai és a hozzá kapcsolódó cselekvési rendszert.  

A fenntarthatóság pedagógiájának eszközei hozzájárulnak ahhoz, hogy a társadalom tagjai megismerjék, és ezáltal követhessék a fenntartható fejlődés értékeit és gyakorlati megvalósításának lehetőségeit. A fenntartható fejlődést szolgáló oktatás olyan folyamat, melynek során megtanulunk olyan személyes döntéseket hozni, és úgy bekapcsolódni a társadalmi döntéshozatali folyamatokba, hogy döntéseink elősegítsék a tág értelemben vett jólétet és igazságosságot, miközben nem veszélyeztetik a földi ökoszisztémák működőképességét. A fentiekből következik, hogy a társadalom minden rétegében szükség van a fenntarthatóság elveinek és gyakorlatának elsajátítására: a fenntarthatóságra nevelésre.

Tartalmilag a fenntarthatóság tematikája a diszciplináris elkülönülés oldását, az interdiszciplinaritást kívánja meg. Módszertanilag a fenntarthatóság megkívánja a „kanonizált, univerzális tudásformák” megkérdőjelezését; a tudás kognitív összetevői mellett az érzelmi és erkölcsi dimenzióinak integrálását, valamint a kooperációt erősítő csoportos tanulás és a készségeket fejlesztő probléma-, illetve projekt-alapú tanulás előnyben részesítését. 

Jelenleg – ahogyan a hazai helyzetkép mutatta – a felsőoktatási képzésben léteznek önálló szakok, amelyek felvállalták a környezettel kapcsolatos ismeretek oktatását, és léteznek szakok, amelyek szabadon választható, kreditált kurzusokat hirdetnek a hallgatók számára. A nemzetközi tapasztalatok és a hazai szakértők véleménye alapján nem tűnik célszerűnek egy mindenki számára kötelező modul bevezetése, sokkal inkább az egyes szakterületek, szakok képzési programjaiban a specialitásokat figyelembe vevő, szerves beépülésre lenne szükség, kreditált, kötelezően választható vagy kötelező modulokként.

El kell érni, hogy: 

· hosszú távon a felsőoktatási alapképzésben a tantárgyak minél nagyobb számában és minden szakterületen legyen fontos megközelítési mód a fenntartható fejlődés, nem elkülönülve, hanem beépülve a képzésbe

· a felsőfokú szakképzésben az általános képzési modulok között jelenjék meg a fenntartható fejlődésről szóló modul, amely közvetlenül épüljön a közoktatási ismeretekre és főként az ismeretek rendszerezését és a készségek és attitűdök kifejlesztését célozza.

· a BA/BSc szakok esetében a szakterületre vonatkozó specialitásokat figyelembe vevő általánosabb érvényű fenntartható fejlődésről szóló modul/ok jelenjenek meg a képzési programokban az intézmények kezdeményezésében

· induljanak olyan – lehetőleg az interdiszciplinaritást is figyelembe vevő – PhD-programok, amelyek foglalkoznak a fenntartható fejlődés gondolatkörével

II. A 2. cél: Az Egyetemen folyó kutatásoknak a fenntartható fejlődés nemzetközileg elfogadott célrendszerében való elhelyezése

A kutatási tevékenységek két legfontosabb szerepe a fenntarthatóság tudományos megalapozása, a hiteles cselekvés alapjául szolgáló minták megteremtése, illetve ezzel összefüggésben a hatásvizsgálatok kidolgozása (elméleti és gyakorlati szinten), amely utóbbi a politikaformálásban a Fenntartható Fejlődés Stratégiájának legfontosabb eszköze. 
Emellett nélkülözhetetlen a szerepe új, erőforrás-hatékony termelési és fogyasztási módszerek megtalálásában, az új technológiák – informatikai és kommunikációs eszközök, alternatív energiatermelés, alacsony környezeti hatással járó termékek és folyamatok, új üzemanyagok és közlekedési technológiák – kidolgozásában, a környezeti rendszerek védelmében. 

Az egészséges ökoszisztémák jelentik a gazdasági és társadalmi rendszer alapját; degradációjuk veszélyezteti mind a gazdasági, mind a társadalmi fenntarthatóságot. A fent célzott gazdasági és társadalmi változások biztosíthatják hosszútávon ezt a fenntarthatóságot. Ugyanakkor, amíg ez nem válik valósággá, fokozottan van szükségünk arra, hogy a meglévő természeti értékeinket védjük, kezeljük és megőrizzük a jövő nemzedékek számára.

A tudományos kutatás releváns és széles tudásbázis kialakítását segíti elő. Ez a tudásbázis nélkülözhetetlen a fenntarthatóság érdekében történő lépésekhez, mivel a társadalmi szintű igény a fenntartható fejlődés előmozdítására csak akkor jelentkezhet, ha a megfelelő információ és tudás rendelkezésre áll. 

A kutatás feladata az új, erőforrás-hatékony termelési és a fogyasztási módszerek megtalálása, az új technológiák – informatikai és kommunikációs eszközök, alternatív energiatermelés, alacsony környezeti hatással járó termékek és folyamatok, új üzemanyagok és közlekedési technológiák – kidolgozása. 
Kutatási fókuszpontok lehetnek:
· Felkészülés egy esetleges klímaváltozásra. A klímaváltozásra való felkészülés egyrészt az üvegház-gázok kibocsátásának csökkentését jelenti (ami főképp az energetikában és a közlekedésben kíván változásokat), másrészt a változó éghajlati viszonyokra való felkészülést, ami a mezőgazdaságtól a lakásépítésen át az oktatásig szinte minden szektort érint.  

· A fenntartható fejlődés társadalmi és kulturális aspektusainak vizsgálata (fenntartható társadalom, good governance, esélyegyenlőség, életvezetési stratégiák, kulturális hagyományok stb.)

· A meglévő természeti rendszerek védelme. Az ökoszisztémák működésének, az ember számára fontos szolgáltatások fenntartásának feltétele az ép és lehetőleg minél nagyobb összefüggő természeti területek fennmaradása. Az egészséges természeti területek emellett lehetőséget kínálnak fenntartható, munkaerőigényes és jó életminőséget biztosító gazdálkodási formák elterjesztésére. 
· Fenntartható vízgazdálkodás kialakítása. Magyarország helyzetében és a globális éghajlatváltozás vérható hatásainak ismeretében a stratégia egyik kiemelt fókuszpontja a vízgazdálkodás fenntarthatósága. Hiányában nagyon sok negatív társadalmi, gazdasági és környezeti folyamat indulhat el. 

Prioritások az ELTE számára 
Az Egyetem arra törekszik, hogy növekedjenek a kutatás-fejlesztésre, azon belül a fenntarthatóság és fenntartható fejlődés kutatására és gyakorlati kidolgozására szánt kapacitások és források.

Az Egyetem ösztönzi a kutatások koordinálását a nagyobb hatékonyság és hatásosság érdekében.

Az Egyetem célja, hogy megteremtődjön a kapcsolat a tudományos eredmények és a társadalmi tudás között, ezért elősegíteni szándékozik azt, hogy a fontos és releváns információk olyan formában álljanak rendelkezésre, ami megkönnyíti a társadalom tagjai számára annak befogadását. 
III. A 3. cél: Az Egyetem működésének összehangolása a fenntartható fejlődés elveivel

A környezettudatos menedzsment és tervezés gondoskodik arról, hogy a szervezet által végzett tevékenység ne járjon jelentős negatív környezeti hatással, vagy pozitív hatással járjon, például a környezettudatosság fejlesztése, működésoptimalizálás révén. Ennek legjobb eszköze a tervezés, amelynek során felmérik a szervezet által végzett tevékenység várható környezeti hatásait. Amennyiben ilyeneket meghatároztak, akkor gondoskodniuk kell első helyen a jelentős negatív hatások megelőzéséről, ha nem lehetséges, akkor a csökkentéséről, s legutolsó sorban a hatások kompenzálásáról. A környezettudatos menedzsment és tervezés elengedhetetlen része a szervezet és munkatársainak ilyen irányú szakmai képzése, a fenntarthatósággal kapcsolatos tudásmegosztás és az e célt szolgáló együttműködés.

A fenntartható fejlődést szolgáló működtetés és fenntartás szempontjai segítenek abban, hogy a természeti és humán erőforrásokat bölcsen, takarékosan használjuk, funkcióikat megőrizzük és károsodásukat megelőzzük. A működés során törekedni kell a helyi erőforrások fenntartható használatára, az Egyetem működésével, rendezvényeinek szervezésével példát kell mutasson a környezettudatosságra. A fenntartható fejlődést szolgáló működés érdekében szükségesek olyan változások, amelyek az erőforrások használatának csökkentésére irányulnak. Energiatakarékosság szempontjából jelentős hatása lehet a korszerűtlen elektromos berendezések (hűtőszekrény, szerverek stb.) fokozatos cseréjének. Az anyag- és energiaigényesség csökkentését természetesen olyan módon kell elérni, hogy az Egyetem teljesítőképessége fennmaradjon, és az anyagi problémák kezelésére is pozitív hatással legyen. Kiemelt figyelmet kell fordítani az Egyetemen keletkező hulladékok kezelésére, törekedni kell a hasznosításra átadott hulladékok arányának maximalizálására. Az infrastrukturális fejlesztéseknél kiemelt szempontként kell kezelni a fejleszteni kívánt ingatlanok korszerű, energiatakarékos, gazdaságosan működtethető voltát. A működéshez szükséges alapanyagok, eszközök, irodaszerek beszerzésénél, illetve a beszállítók kiválasztásánál is kiemelten kell kezelni a környezeti szempontokat. Az Egyetem anyagi lehetőségeihez mérten előnyben kell részesíteni az erre irányuló védjeggyel rendelkező beszállítókat, illetve amennyiben lehetőség van rá, a környezeti szempontokat fel kell tüntetni a beszállítótól elvárt követelmények között. Az irodai eszközök tekintetében prioritást kell élvezzenek a kombinált, valamint anyag- és energiatakarékos készülékek, növelni kell az újrahasznosított papír felhasználását. Ezzel együtt törekedni kell az adminisztratív eljárások egyszerűsítésére, illetve az elektronikus dokumentumkezelés fokozatos bevezetésére.

Szintén a fenntartható fejlődést szolgálja az oktatás informatikai infrastruktúrájának fejlesztése (távoktatás fejlesztése, illetve egy olyan rendszer bevezetése, amely az előadások interneten keresztül lehetséges követését, a rögzített előadások lehívását segíti), amely az oktatási szolgáltatásokhoz való olcsó (interneten keresztül történő) és környezetkímélő (utazás nélküli) hozzáférést segítheti.

Fokozott figyelmet kell fordítani az egyetemi polgárok életminőségének javítására is. Ezt segítheti elő az egyetemi alkalmazottak béren kívüli (közérzetjavító) rekreációs, egészségügyi juttatásainak lehetőségekhez mérten történő növelése. 
Az ELTE stratégiai érdeke a korszerű tömegközlekedés biztosítása érdekében történő hathatós lobby-tevékenység, hiszen a megfelelő tömegközlekedés hiánya versenyhátrányt jelenthet a felvételiző diákok megnyerésében, illetve az ipari kapcsolatok kialakítása terén is. 

Prioritások
Az Egyetem törekszik arra, hogy munkatársai számára élhető munkakörnyezetet teremtsen, és biztosítsa számukra a rekreáció lehetőségét.

Az Egyetem ügyel arra, hogy a működés és fenntartás, illetve a beszerzések során az energiahatékonyság, a környezeti szempontoknak való megfelelés fokozatosan egyre nagyobb hangsúlyt kapjon (természetesen úgy, hogy az lehetőség szerint inkább csökkentse, mintsem növelje az ezzel járó anyagi terheket.)
Az Egyetem hathatós lobby-tevékenységet kíván folytatni az egyetemi campus korszerű tömegközlekedési eszközökkel történő elérhetősége érdekében.
VI. Stratégiai alapelvek, célok és folyamatok

A stratégia meghatározásának és alkalmazásának folyamatában követni kell a fenntarthatósági politikák integrációjának alábbi elveit:

1. Hosszú távú stratégiai tervezés. A rövidtávú kényszerek nem kedveznek a gazdasági, társadalmi és környezeti célok összehangolásának, hosszabb távon viszont ezek integrációja hozzájárulhat a jóléti rendszerek javulásához.

2. Teljes költségeket tükröző árképzés.  Az árképzésnek tükröznie kell a termelt áruk és szolgáltatások teljes költségeit és hasznait. Ettől remélhető, hogy a környezetileg káros, az erőforrások túlhasználatához vezető gyakorlatok és támogatások fokozatosan megszűnnek. (fontos a szellemi termék előállítási költségeinek és hasznainak korrekt felmérése)
3. Költséghatékonyság. A különböző egyetemi politikákat úgy kell megtervezni, hogy a gazdasági, társadalmi és környezeti költségek együttesen minimalizálhatók legyenek és a fenntarthatóság irányába mutassanak.
4. Célrendszerek összehangolása. Az Egyetem gazdasági, szociális és környezeti politikáinak célrendszerét integrálni szükséges a politika tervezési, egyeztetési folyamataiba a legkorábbi szakasztól kezdve.
5. Elővigyázatosság elve. Ez a fenntartható fejlődés egyik legfontosabb szervező elve. Különösen azokban az esetekben fontos, amikor a tudományos bizonyosság hiányzik. Ilyen esetekben a kedvezőtlen opció bekövetkezését kell feltételezni mindaddig, amíg az ellenkezője nem válik bizonyossá.
6. Nemzetközi együttműködés. A stratégiai célokat úgy kell megalkotni, hogy azok összhangban legyenek a nemzetközi szintű fenntarthatósági politikákkal, mert a globális függőségek miatt csak ilyen módon biztosítható hatásosságuk.

7. Átláthatóság és a számonkérhetőség.  Ez a hatékony és demokratikus egyetemi vezetés fontos kritériuma, ami a döntési és ellenőrzési folyamatokban közvetett és közvetlen részvételi és működtetési formák kidolgozását teszi szükségessé.
8. Hatásvizsgálatok. Minden tervezett beavatkozás előtt elemezni kell a felmerülő alternatívák működési, gazdasági és környezeti hatásait. Az egyetemi költségvetésnél, belső szabályzóknál, terveknél és programoknál stratégiai környezeti vizsgálatot kell alkalmazni.
9. A fenntarthatóság érdekében elő kell segíteni a regeneráció, a helyettesíthetőség, az asszimiláció érvényesülését, és el kell kerülni az irreverzibilis folyamatokat. A regeneráció biztosítása azt jelenti, hogy a megújuló erőforrások használatának korlátja a hosszú távú regenerálódás. A helyettesíthetőség elve szerint a nem megújuló erőforrásokat lehetőleg megújuló erőforrásokkal és a tőke más formáival kell helyettesíteni. A veszélyes vagy szennyező anyag kibocsátási szintek nem haladhatják meg a környezet asszimilációs képességét. Az irreverzibilitás elkerülésének elve kimondja, hogy az emberi tevékenységnek az ökoszisztémákra, biogeokémiai és hidrológiai körfolyamatokra gyakorolt visszafordíthatatlanul káros hatásait kell elkerülni.
10. Nem veszhetnek el értékek. Ez ugyanúgy igaz a biológiai sokféleség (a természetesen előforduló fajok és tenyésztett vagy termesztett hagyományos fajták, természetszerű élőhelyek) megőrzésére és védelmére, mint az építészeti, táji és kulturális értékek megtartására.

Stratégiai célok az ELTE Fenntartható Fejlődés Stratégiájának kidolgozásához
►
Miután a második Nemzeti Fejlesztési Terv kiemelt prioritásként tárgyalja a fenntartható fejlődés erősítését – így az Egyetem mind a központi, mind a kari programokban meg fogja jeleníteni a felsőoktatási fenntartható fejlődési célokat, eszközöket és feladatokat.

►
Az Egyetem célja, hogy a fenntartható működését fejlesztő beruházások megjelenjenek a prioritások és programok között.
►
Az Egyetem arra törekszik, hogy a fenntartható fejlesztésével kapcsolatos képzési potenciáljának növelése megjelenjen a központi és kari humánerőforrás-fejlesztési programokban.

►
Az ELTE célkitűzése, hogy az Egyetem és a civil szektor együttműködését serkentő programok megjelenjenek a fejlesztési programokban.
►
Az ELTE törekvése, hogy az Egyetem és a gazdasági szektor együttműködését ösztönző programokban a fenntartható fejlődéssel kapcsolatos kutatások, fejlesztések támogatást élvezzenek.
►
Az Egyetem ki fog alakítani olyan munkabizottságokat, amelyek biztosítják a Nemzeti Fejlesztési Tervek fenntartható fejlődés prioritásának kibontásában való aktív részvételt.

Javaslat a stratégiával kapcsolatos további lépésekre
☼
Az egyetem vezetése jelölje ki az egyetemi Fenntartható Fejlesztési Terv kidolgozásában és gondozásában résztvevő szervezeti egysége(ke)t és felelős személyeket. 

☼
Az Egyetemen gyűjtse össze a már meglévő, a fenntartható fejlődést szolgáló kezdeményezéseket, és azok alapján – szükség esetén – módosítsa a stratégia fókuszpontjait.

☼
A kidolgozott Fenntartható Fejlesztési Tervet az előírt egyeztetési eljárások után a Szenátus fogadja el.

☼
Célszerű lenne az ELTE honlapján a Fenntartható Fejlődést megjelenítő tartalom/link szerkesztése és indítása (ennek tartalma lehet: nemzetközi deklarációk, programok, tapasztalatok magyar nyelvű ismertetése, hírek az Egyetem és a felsőoktatás fenntartható fejlődéssel kapcsolatos feladatairól, eredményeiről, további linkekkel, hozzáférhető anyagokkal és fórummal a hozzászólások kezelésére). A honlapon jelenjenek meg az Egyetem fenntartható fejlődéssel kapcsolatos kutatásaival kapcsolatos dokumentumok is.
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