Szociális elnökhelyettes beszámolója

2008. február 28. - 2009. április 23.

Beszámolómat továbbra is időrendi bontás alapján építem fel.

Február 28-a óta írtam egy cikket a Nyúzba, „lemaradtál a szoctámról?” címmel, mellyel azt szerettem volna elérni, hogy következő félévben a hallgatók időben szerezzék be a megfelelő igazolásokat, és időben adják le pályázatunkat. Remélem megérte, jövő félévben kiderül.


Március 2-án hétfőn tartottam egy KÖB ülést, ahol az aktuális egyszeri pályázatokról volt szó.


Március 17-e volt a fellebbezési határidő, ami előtt természetesen sok hallgató megkeresett, és problémáikat első fokon orvosolni tudtuk, a HJB végül két hallgató fellebbezését tárgyalta, egyiket elfogadta, másikat elutasította. Az elfogadott fellebbezés után a hallgatónál megkezdtük az új eljárást, és pályázatát újra tárgyalja majd a Kari Ösztöndíjbizottság.


Truka Vajk szociális alelnök kérésére elkészítettem a különböző statisztikákat a szociális támogatásról.


Egyeztetést folytattam a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Kar Hallgatói Önkormányzatának szociális elnökhelyettesével, Dunás-Varga Ildivel arról, hogy náluk milyen pályázatok vannak, mit hogy valósítanak meg. Összességében elmondhatom, hogy teljesen más a rendszerük több szempontból is, mint a mienk.


Április 30-án tartottuk a következő KÖB ülést, ahol szintén az aktuális egyszeri pályázatokról döntöttünk.


Folyamatosan válaszoltam a hallgatók beérkező e-mailjeire, kérdéseire.

Mindezeken kívül részt vettem az alapszabály módosító bizottsági üléseken, a választmányokon, a Kari Tanácsokon, a TTK Küldöttgyűlésen, EHÖK Küldöttgyűlésen, a vezető képzőn, a bevonó táborban, jegyzet bizottsági ülésen, és a rendezvényeken is. (
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, bármi kérdésed van még, keress bátran.
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