Kollégiumi biztos beszámolója

A legutóbbi Küldöttgyűlés óta igyekeztem a mindennapi feladataimat továbbra is ellátni, válaszoltam a felmerülő kérdésekre, amik mind e-mailben, telefonon, msn-en, személyesen, sőt a legújabban iwiw-en is megtaláltak. Fogadóóráimat megtartottam (illetve amikor nem tudtam ott lenni, gondoskodtam helyettesről). A KCSSK-s TTK-TÓFK DB üléseken továbbra is igyekeztem megjelenni, és reményeim szerint talán végre a kollégiumban is sikerül felélénkíteni a matek szakterület életét.
Április 6-án megkezdődött a jelentkezés kollégiumainkba, és ez által a hozzám érkező kérdések száma is jelentősen megnőtt, úgyhogy a hetet a kérdések megválaszolásával és az igazolások bírálásával töltöttem. Illetve igény szerint a többi bírálónak is segítségére voltam.
A felvételivel kapcsolatos aktuális információkat igyekeztem minél több helyre kiküldeni, kérésemre a szakterületi koordinátorokat még külön a szakos listákra is elküldték, ill. informatikusunknak hála a honlapra is felkerültek. Köszönet nekik! (
Továbbá cikket írtam a Nyúzba, sőt igazság szerint kettőt is… S ezek közül PONT a kollégiumi felvételivel kapcsolatos cikket sikerült kihagyni, PONT felvételi időszakban! 


Fontos változás történt a felvételi rendszerben: azok a felső éves pályázók, akik jelen félévben az alapképzésben (BA/BSc) végeznek, és mesterképzésre (MA/MSc) felvételt nyernek. Felsősként kapott Felvételi Határozatuk érvényét veszíti, és jelentkezésüket az elsős (MA/MSc) felvételi eljárásban meg kell újítaniuk a nyáron. Igyekszem én is minél jobban beleásni magam a témába. 

Az elmúlt hónapban kollégiumi biztosi pályafutásom során első ízben többeknél is előfordult, hogy várólistáról nem a megjelölt kollégiumba nyertek felvétet, noha ott volt szabad hely. Szerencsére minden esetben gyorsan sikerült megoldani a problémát.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat.

Ekker Nikoletta
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