Beszámoló – Általános Biztos
A márciusi Küldöttgyűlés óta a legtöbb célkitűzést sikerült a megvalósítás fázisába ültetni, melyeket a féléves munkatervben megfogalmaztam, május 18-ig (a vizsgaidőszak kezdetéig) bezárólag. Az egyetem mellett megkezdett munkám miatti túlterheltség (félállás egy környezetvédelmi szervezetnél) minden igyekezetem ellenére kihatott a HÖK-ben való munkára, melyet több-kevesebb sikerrel orvosoltam. A rutinszerű feladatokat (fogadóórák megtartása, időszakos egyeztetés tisztségviselőkkel) teljes körűen elláttam. Az elmúlt hetek legnagyobb előrelépése az utódképzés területén történt (ld. alább).
Bevonó tábor, vezetőképző, mentortábor

- a tavaszi HÖK Bevonó táborba a választmányi határozatra való tekintettel nem vettem részt. Jánosi Attila kérésére összeállítottam egy rövid ismeretanyagot (különös tekintettek a tudományos közéleti munkában rejlő tapasztalatszerzési lehetőségekre) mely a bevonandóknak bemutatásra került. 

- a Bárczi-TTK vezetőképzőn való részvételemet 2 nappal a vezetőképző előtt lemondtam, melynek részletes indoklását a képviselő-levelezőlistán olvashattátok

- a mentorkoordinátorral való megbeszélés alapján a tavaszi mentortáborban nem, csak a nyáriban tartok majd tudományos előadást/képzést a mentorok részére. A mentorrendszerrel való együttműködés még nem kidolgozott, ez a feladat az elkövetkező hetekre és a leendő utódokra hárul
Utódképzés

Eredeti elképzelésem szerint a nyári Záró-Alakuló Küldöttgyűlésen újra indultam volna a tisztség betöltéséért, azonban a nyáron és a jövő ősszel várható munkáim miatt racionálisan nem lesz lehetőségem. Ezzel párhuzamosan elkezdtem a szeptember óta összegyűjtött és tematizált ismeretanyag (szabályzati rendszer, egyetemi szervekkel való kapcsolat, delegáltságok) átadását a 3, tudományosi poszt iránt érdeklődő hallgatónak. 
Nyúz tudományos melléklet

Az eredeti tervek szerint a félév során 2 tudományos melléklet megjelentetését terveztük, azonban a kevés beérkező érdeklődés és cikk (mely a melléklet alacsony ismertségének köszönhető) miatt csak 1 melléklet szerkesztésére volt lehetőségünk. A melléklet a korábbinál sokkal színvonalasabb lett, mely jó eséllyel annak tudható be, hogy kizárólag szakdolgozó/TDK-zó hallgatók cikkei jelentek meg benne. Az Élet és Tudomány ezúttal is átvette és hamarosan megjelenteti a két leginkább érdekfeszítő írást.
Tudományos honlap, Lágymányosi Online
A jövő héttől folyamatosan frissülő tartalommal indul a tudományos honlap a ttkhok.elte.hu/tudomany címen. A jelenlegi 1.0 verzió még tartalmilag több helyen hiányos (pl. BSc szakdolgozat kiírások), melyet az anyagok beérkezésével folyamatosan pótlunk. A véleményezést és beérkező módosítási javaslatok elvégzését követően közvetlenül a HÖK honlapról is elérhető lesz. Az aktuális tudományos eseményeket (ismeretterjesztő előadások, konferenciák, stb.) a hamarosan induló Lágymányosi Online oldalon is megjelentetjük. A HÖK tudományos honlap ennek megfelelően egy általános tájékoztató jellegű oldal, míg a LOL Tudományos rovata egy folyamatosan frissülő hírforrás lesz. 
Csillagászat Nemzetközi Éve
Orgel Csillával megkezdtük a Csillagászat Nemzetközi Éve kapcsán az előzetes egyeztetést a program hazai szervezőivel, illetve az ELTE TTK-n őszre tervezett interdiszciplináris konferencia koncepciójának kidolgozását, előadások, kiállítás és kapcsolódó programok tervezését. A sikeres lebonyolításhoz további egyeztetésre van szükség a Szervező Elnökhelyettessel és Magyar Csillagászati Egyesülettel az események összehangolása végett. A konferencia terveink szerint minden tudományterület bemutatkozását és kapcsolódó kutatásait lehetővé teszi majd.
Bolyai Konferencia

A Bolyai Konferencia szervezése kapcsán keresett meg Daru János, a HÖK-höz benyújtandó utólagos támogatási igénnyel. Sajnos a szabályok értelmében erre nem volt lehetőség, azonban sok tanulsággal és a Bolyai Collegiummal való együttműködés megalapozásával szolgált a kapcsolatfelvétel. A hallgatói konferenciák begyűjtése és a támogatási/pályázati lehetőségek ismertetése, segítségnyújtás a szervezésben egyértelműen perspektíva, így várhatóan már a soron következő Bolyai Konferencia szervezésében közreműködhetünk majd.

Ülések, megbeszélések, találkozók 

Március 5. - találkozó és megbeszélés Fazekas Marianna Általános rektor-helyettessel az 

Alumni rendszer kapcsán való együttműködésről

Március 10. - Tudományos Csoport ülés

Március 16. – megbeszélés a Alapítvány elnökével a LOL Tudományos rovata kapcsán
Március 23. – utódképzés, megbeszélés

Március 31. – EHÖK Tudományos Csoport alakuló ülés

Április 3. – Tudományos Diákköri Tanács ülése

Április 7. – Tudományos Csoport ülés

Április 11. – Tudományos melléklet tördelése

Április 20. – utódképzés megbeszélés

Április 23. – találkozó az informatikussal, tudományos honlap fejlesztése
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, várom kérdéseidet!
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