Beszámoló
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Ebben az időszakban is elláttam mindennapi teendőimet, válaszoltam a hallgatók sporttal kapcsolatos kérdéseire, illetve igazoltam a sportolóink eredményeit a sportösztöndíjhoz.

Főleg az 5vös 5km szervezésével foglalkoztam, az elmúlt két hónapban. Elkészült az új plakát és a honlap is. Sikerült szponzorokat is találni a rendezvényhez, a Nike és a Panasonic fog támogatni  minket. A rendőrségnél és az önkormányzatnál lefoglaltam a verseny idejére a futás útvonalát, ami egy hosszadalmasabb procedúra volt. Sikerült megkeresnem külső sportszervező cégeket is, amelyek felvették a programtervükbe az 5vös 5km-t, illetve a regattának köszönhetően a BME-n és a Corvinus-on is reklámozhatok. Így már jó esély van, ha nem is ezer, de egy nagyobb tömeg rajthoz állítására.

Segédkeztem a LEN szervezésében. Pogátsa Zsuzsannával a kettőnk feladata volt összerakni a heti sport- és játékprogramokat. Illetve a Kocsmai Küzdősportok is kiköltözik a rendezvényre.

A Kocsmai Küzdősportok töretlen sikerrel működik.

Hamarosan befejeződik a Lágymányosi Focibajnokság. Az utóbbi napokban ennek a papírjait készítettem elő, hogy zökkenőmentes legyen az elszámolása.

Részt vettem és egy csapatot is szerveztem a TÓFK Sportnapján, ahol az ért fociban a TÓFK-ot elvertük.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!
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