Beszámoló:

Az Őrségi Nemzeti Park szakmai kiránduls 2009. április 18-20. között zajlott ! A program sikeresen és rendben zaljott le.

Nem indult zökkenőmentesen, tekintettel, hogy a túra napje előtt 2 nappal 2-en, míg a túra indulásának reggelén 4 ember mondta le, zömében egészségügyi okok miatt! 

Ez a jelenlevők lelkesedését azonban nem befolyásolta! A első nap megérkezése egy órát csúszott, tekintettel az leutazási idő személygépjárműre volt számolva.

Az idő már-már hagyományosan kitűnő volt. Magyarország egyik legtávolabbi (a fővároshoz képest) nemzeti parkjában a természeti és főként a néprajzi-kulturális értékek sokasága igazán lenyőgőzte a résztvevőket. Magyarország egy rejtett ékszerdobozát fedezhettük fel eme néhány nap során. Azt hiszem keresve sem találhattunk volna ennél jobb helyet, hogy méltó módon ünnepeljük meg túrasorozatunkat, melynek a féltávjánál járunk.

Remélem a következő 5 állomás is ilyen jó hangulatban tellik, és ennyi természeti és kulturális látnivalóval örvendezteti meg a tudásra szomjazó ifjúságot!

