Beszámoló:
Be kell számolnom, mivel a küldöttgyűlés nem fogadta el a beszámolómat!

Sajnos nehéz így írni, hiszen nem tudom most miről kéne beszámolnom, ugyanis a küldöttgyűlésen elhangzott kritikák egy részével nem értek egyet, a másik részét már korábban is beismertem.

Remélem nem kell a rutin dolgokat leírnom megint, de azért megemlítem, nehogy valakinek hiányérzete legyen. 

Delegáltságaimnak eleget tettem: küldöttgyűlés, Intézeti tanács (itt én küldöm az emlékeztetőket a küldüttgyűlésnek), jegyzetbizottság. Választmányra később térek ki!

Természetesen válaszoltam a hozzám érkező e-mailekre, illetve a HÖK honlapra beérkező kérdések is hozzám futnak be Földrajz-Földtudomány téren. Ezekre is válaszoltam.

Nemzeti Parkos túra: beszámolót olvashattátok. Készül a pályázat a következőre!

A MOl-os játékra toboroztam embereket, illetve magam is rést vettem ezen. Itt megjegyezném, hogy kb. 10 ELTE-s csapat vett részt. Többet is én szerveztem be. Evvel kb. a 6-7. hely környékén vagyunk, ami gyász. A tisztelt kollegák nem nagyon erőltették meg magukat, pedig az ilyennel lehetne előrébb vinni a hírnevünket!
Ehhez kapcsolódóan volt egy MOL-os előaadás is az egyetemen amit én szerveztem le. Ez közepes érdeklődéssel valósult meg. Kb. 50 résztvevővvel.

A Földrajzos klub kezdi visszanyerni régi népszerűségét, sok az érdeklődő, és jelenthetem, hogy sikerült egy állandó magas létszámot elérni. Ezt nem én szervezem, ezért nem az én érdemem.

A szakterületi honlap: itt megemlíthető , hogy most egy kicsit kevesebb frissítés került fel, az anyagok nálam torlódnak, sajnos kevesebb időm jutott ezek feltöltésére, illetve a videók megvágására. Ezeket a vizsgaidőszakban kívánom pótolni.

A küldöttgyűlés óta tartottunk szacsot is, melynek emlékeztetőjére aki kíváncsi elküldjük!

Ebben a félévben próbáltam lehetőségeimhez mérten sok időt tölteni a hallgatókkal, ami sokszor meg is valósult, és sok információt tudtam átadni. Számomra ez a HÖK-ös munka legfontosabb része. Sajnálatos, hogy a ”kedves” kollegák ezt szeretik elfelejteni!

Megjegyezném, de csak nagyon zárójelben, hogy holmi OTDK-án is részt vettem áprilisban, és arra is készültem!

Térjünk vissza az oly sokat emlegetett Választmányra! Utánanéztem, és ha számításaim nem csalnak ebben a félévben 12 Választmány volt eddig! Ebből én 8-on vettem részt, feltéve ha számításaim nem csalnak. Ez 66 %-os részvétel (feltéve ha számításaim nem csalnak). Amin nem vettem részt arról írtam kimentést (ellentétben egyes delegáltakkal), kívéve egyről, amikor is hétfőn volt, és elfelejtettem, hogy hétfőn lesz és nem kedden. Illetve egy hiányzás önhibámon kívül esett, az orvos miatt (küldöttgyűlésen már elmondtam). Tehát nem tudom elfogadni azon kritikákat, hogy nem jártám választmányra ebben a félévben! Itt jegyzem meg, hogy nagyon aggályosnak érzem, hogy a küldöttgyűlésen nagyon sok választmányi delegált jelen volt, azonban egyikükben sem volt annyi spiritusz, hogy jelezze, hogy „azért a Mészi járt választmányra, hiszen láttuk ott”! Erre csak annyit reagálnék, hogy a rendszertani besorolásukat számomra ez erősen kérdésessé teszi!
Összegzés a kialakult helyzetről:
Amit már korábban említettem, ebben az évben nem nyújtok olyan teljesítményt mint a korábbi években. Erre a magyarázat pedig az lehet, hogy azt gondolom nem kis színvonalón csináltam azt amit. Magam részéről egy szakot áldoztam erre, ezen kívül nem kevés párkapcsolatot, szabadidőt, emberi kapcsolatokat és még sorolhatnám. Természetes, hogy ezt hosszú távon nem lehet végezni. Számomra most jött ki. Ezért a nyáron nem is kívánom megpályázni a tisztséget újra!

Nem tudom minősíteni az ELTE TTK HÖK küldöttgyűlését sem, mert nem lehet! Röviden csak annyit lehet mondani, hogy amit a szájába adnak azt megszavazza! 
Volt olyan küldöttgyűlés ahol engem hitelrontással, és egyéb sértő viselkedéssel vádoltak. Persze az rendben van, hogy engem meghurcolnak a küldöttgyűlés előtt, hogy nem járok választmányra, ami ráadásul nem igaz. Persze nyílván az ott ülőknek gőze sincs erről, de hát elég néhány demagóg szöveg és máris rám rontanak. Megnéznék más tisztségviselőt, milyen patáliát verne ha az ő ösztöndíját vonnák meg. Mintahogyan a múltban többször előfordult, hogy némely tisztségviselő a semmire kapta az ösztöndíját!

Már egyszer korábban nem fogadták el a beszámolómat és megvonás következett. Akkor erről informáltak a hallgatókat. Nem maradt visszhang nélkül. Most sem fog, annyit mondhatok. Azonban megvárom a szavazást és majd utána informálom a hallgatókat, hogy a munkámat nem fogadták azok a politikusok akiket ők szavaztak meg. Mi sem lehet jobb demonstráció, hogy felhívjuk a figyelmet arra miért is fontos, hogy kikre szavaznak.

Amióta HÖK-ös vagyok, azóta láttam igazán sok léhűtőt itt, láttam sok karrieristát, és sok olyat aki anyagi, infrastrukturális, kapcsolati tőkét kívánt kovácsolni a HÖK-ből. Azt, hogy egy magamfajta embert megpróbáljanak így befeketíteni, és a munkáját becsmérelni, a legpofátlanabb dolgok közé sorolom. Bár megjegyezném, nem én lennék az első akit el akarnak távolítani innen, mert kritikát fogalmaz meg, és az nem tetszik a ”bölcseknek”, illetve mindannak, aki elvan a melegedőben!

Visszautasítom azt, hogy nem csináltam semmit a félévben, mintahogyan azt is, hogy nem jártam választmányokra! (talán ez volt a két fő dolog amivel pellengérre állítottak).

Én HÖK-ös voltam, ami kevés emberről mondható el ebben az önkormányzatban! És nem pedig politikus, akinek az elvégezett munka az üléseken eltöltött tökörészéssel mérhető!

Régebbi önmagamhoz képest visszaestem, azonban a mérce nem ez, nem ahhoz kell viszonyítani milyen voltam 2 éve!

Ez a beszámoló tartalmaz kritikát! Akinek nem inge nem veszi magára. Természetesen nem mindenkire vonatkozik ez. Vannak tiszteséges, becsületes emberek is akik jól végzik a munkájukat. Akadnak olyanok is akik kvázi jól végzik a munkájukat, csak éppen a szemlélettel van probléma.

Amikor a politka mocskos bűze átitatja a hétköznapokat, akkor nehéz ilyen hosszú idő után motivációt találni. Ezért nem is keresem tovább, ezért is nem folytatom nyártól!

Takács Tamás egyik dalszövegével zárom soraimat: „az a bajom fiúk, hogy nem lehetek politikus, tiszta még a szívem nem vagyok én az a típus!”
