Beszámoló
Az idén 13. alkalommal rendeztük meg kollégiumunkban a TTNY-Napokat. Az idei rendezvényünkön megpróbáltuk kiszélesíteni a területet, ahol a rendezvény zajlott egy rendezvénysátor bevonásával.
A rendezvény első napján (kedden) napközben elkezdődtek a csapatversenyek, elkezdődtek az Egészségügyi Napok. A TTNY-Napok programja este a nagyszínpadon a Jazz Faces-szel kezdődött. Az est folyamán a legtöbb embert a 30Y-n mozgatta meg, az estét, pedig DJ Palotai zárta. A büfében DJ Gömby, a klubban, pedig Joel Lunovich szólt.
A második napon (szerdán) napközben a Kultúrnapok és a csapatversenyek jegyében telt. A Kultúrnapok keretén belül a kollégisták kipróbálhatták a fazekasságot és a batikolást. A nagyszínpadon este tíz órától kezdtek a különböző zenei fellépők (Pedig, Blokk). Nagyszínpadon kívül a büfében elsőként Dombóvári lépett fel stand-uppal, őt, pedig Joel Lunovich követte. A nagyszínpadon és a büfén kívül a club teremben is szolgáltunk zenei fellépővel, DJ Sweet Lil’N játszott.
A rendezvény utolsó napján Kőhalmi Zoltán stand-uppal nyitott a büfében, őt a nagyszínpadon a Cozombolis és Sub Bass Monster követte. A nagyszínpadi fellépők mellett a büfében DJ PopSimon, a klubban, pedig DJ Dave volt a felelős a hangulatért.
A rendezvényünk a résztvevők visszajelzései alapján jól sikerült, ezzel ismét sikerült egy emlékezetes TTNY-Napokat szerveznünk.

Köszönjük a TTK HÖK támogatását!

Budapest, 2009. május 10.                                                            

























