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2009. június 25.
ELTE Lágymányosi Eötvös Napok

2009.05.05-05.07-én került megrendezésre a TTK HÖK és EHÖK szervezésében a Lágymányosi Eötvös Napok. 
Nappali programok:

Idén rendkívül színes programkínálattal vártuk a rendezvényre látogatókat, nagy hangsúlyt kaptak sport-, tudományos- és kulturális programjaink is, melyek iránt rendkívül nagy érdeklődés mutatkozott. Ezek közül kiemelném előadásainkat, melyek közül a legnépszerűbbek a Lovász László-val és Lackovich Miklós-sal zajló beszélgetések bizonyultak. Sajnos kevésbé voltak sikeresek a multidiszciplináris kerekasztal-beszélgetések, melyek közül néhány el is maradt érdeklődés hiányában.
Az idei évben a rendezvény keretein belül szerveztük meg az ELTE Sportfesztivált, valamit a Duna-Parti Egyetemek Regattáját is, így sportprogramjaink palettája is bővült. Több sportágban hirdettünk meg bajnokságokat, melyek a BEAC Sportközpontban kerültek lebonyolításra, valamint a rendezvény helyszínén a látogatók különféle erőt és ügyességet próbáló játékban mutathatták meg tudásukat. Az 5vös5km futóverseny már hagyományosan a LEN-nel párhuzamosan zajlik, mely idén létszámrekordot ért el.
Az eddigi évekhez képest több nappal üzemelő, kisebb sátrat állítottunk fel, melybe az ELTE Hallgatói Önkormányzatai, valamint különböző szakmai szervezetek települtek ki érdekes programokkal, játékokkal, vetélkedőkkel. Kiemelném az ELTE Környezettudományi Klub és Vezér Hallgatói Egyesület által üzemeltetett ökosátrat, valamint az Országos Matematikus Hallgatók Egyesülete logikai sátrát.

Esti programok:


Természetesen a legnagyobb létszámú programjaink az esti koncertek voltak. Szerdán és csütörtökön elértük a 2000-2500főt, ekkora tömegre nem számítottunk. A koncertek nagyon jól sikerültek, talán kivétel nélkül, én csupa pozitív visszajelzést hallottam.

Szervezés menete:


A nagy mérete ellenére a rendezvény zökkenőmentesen zajlott le, bármilyen felmerülő problémát sikerült gyorsan orvosolni. Itt szeretném megköszönni mindazok munkáját, akik hozzájárultak a rendezvény sikeréhez! Sokan és sokat dolgoztak vele.
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