Pályázat a külügyi biztosi posztra

2009 / 2010-es tanévre

A nevem Ring Péter, matematika-informatika tanár szakos hallgató vagyok. A Hallgatói Önkormányzattal a 2006-os bevonó táborban ismerkedtem meg. 2006-ban póttagként, 2007-ben pedig már képviselőként vettem részt a HÖK munkájában. Ez idő alatt a matematika SZACS-ban segítettem, mentorkodtam. 
2008-2009es évben a kar külügyi biztosaként dolgoztam a hallgató önkormányzatban, amiről a beszámolómban olvashattok. 2008 őszétől az OMAHA (Országos Matematikus Hallgatók Egyesülete) nemzetközi alelnökeként is dolgozom. Valamint az ESN (Erasmus Student Network) ELTE munkáját segítem már egy éve.
Számomra a legélvezetesebb részét a munkának a folyamatosan változó munkakörök és a fejlesztései lehetőségek gyakorlatilag kifogyhatatlan tárháza jelenti. Szintén ilyen a nemzetközi kapcsolatok fejlesztése. A külügyi csoport működésében különböző változásokat szeretnék bevezetni. Itt főleg a munka megosztásában valamint egy új, poszt a külügyi főmentor bevezetésére gondolok. Valamint szeretném, ha egy a TÁTK és BTK szervezeti felépítésének megfelelően megjelenne egy olyan HÖK-ös csoport, aki tudna foglalkozni a szakos külügyi teendőkkel (szakos külügyesek/aktív külügyi csoporttagok).
A külügyi csoport csak akkor képes jól és hatékonyan működni, ha megfelelő számú és különböző szakos hallgatók képviselik ott a hallgatókat. Ezért szeretnék minden szakterületi koordinátort arra kérni és buzdítani, hogy bíztassák hallgató társaikat a külügyi csoporthoz való csatlakozásra. 
Tervek:


Májusban a terveknek megfelelően felállítottuk az új mentor rendszert, kineveztük az új külügyi főmentort, Hornyák Szilviát. 18 önkéntes, főleg HÖK-től független mentort vettünk fel. Az előző félévektől eltérően idén a külföldiek száma várhatóan csökkeni fog, köszönhetően a szerencsétlen Corvinusos diáklány esete miatt. 13 jelentkezőről tudunk, a mentorok a címeiket július közepén fogják megkapni, ennek oka, hogy a túl lelkes mentorok ne ijesszék el a külföldieket. Ez viszont azt eredményezi, hogy a mentoroknak „semmi” dolguk nem lesz addig. Erre a problémára a főmentorral különböző csapatépítő és fejlesztő foglalkozásokat tervezünk. (Június 26) A mentorokat CEEPUSos és egyéb ide érkező hallgatókkal szeretnénk feltölteni. 

Az őszi félévben több külföldiek számára tervezett programot is szervezünk.Pl a félév legnagyobb kirándulása Erdélybe, az üdvözlő és búcsú estet, valamint a egyéb apróbb kirándulásokat és esti programokat.


Az Erasmus kampány jól sikerült idén, sikerült meg másfélszereznünk a jelentkezők számát. Az online jelentkezett hallgatókból (76), viszont sokkal kevesebben adták le a pályázatukat papiros formátumban (46). Ez tetemes szám, majdnem a jelentkezők fele. Sajnos a hallgatóknak nagy problémát jelentett, hogy a pályázatukhoz, semmilyen gyakorlati minta nem állt a rendelkezésükre. Az évvégéig szükséges egy minta pályázati csomagot összeállítani, amiben minden szak számára megtalálható legalább egy minta pályázat. Ezt a munkát szeretném az új szakos külügyesekre bízni.


A másik probléma az Erasmus ösztöndíj alacsony összege. Meg kell próbálni egy kari kiegészítő támogatást kidolgozni nekik, ezt vagy az egyszeri tudományosból, vagy pedig a tudományos/szociális keretből lehetne megoldani. De ezt egyeztetni kell a szociális elnök helyettessel. A kiegészítő támogatásnak mindenképpen szociális alapúnak kell lennie.


A szakos külügyesek feladatai a következőévben: a hallgató társaik informálása formális és informális módokon, szakos információs rendezvények szervezése, a szakos koordinátorok tájékoztatása, az Erasmus bírálaton való részvétel, az intézeti, szakos külföldi lehetőségek feltérképezése, különös tekintettel az Erasmus szakos hiányokra és lehetőségekre. 


A honlap fejlesztése a nyárra marad, mindenképpen ki kell dolgozni a külföldi részleget (szállás, tantárgyak, Budapest, ESN, HÖK, koordinátorok, kapcsolat, Intenzív nyelvi képzés, linkek) Szintén szeretném fejleszteni a kommunikációt a hallgatókkal, tehát kiemelten fontosnak tartom a nyúzban megjelenő cikkeket és a levelező listákon kiment információkat.

Az iránytű új formátumba fog megjelelni (A4 36+4 oldal). Az anyagok frissítését legkésőbb októberig be kell fejezni. Mivel a TÁTK HÖK kijelentette, hogy nem szeretné továbbra is velünk készíteni az Iránytűt, de a nevét szeretné meg tartani, ezért az új kiadvány neve Ösztöndíj Kalauz lesz. A kiadványra beadtam egy EHÖK sport és kulturális pályázatot, aminek köszönhetően egy még színvonalasabb kiadványt tudunk készíteni.

Az érkező hallgatóknak össze kell állítani legkésőbb augusztus elejéig egy üdvözlő csomagot: térkép, általános információk, tantárgyak listája, adminisztráció, PR. Ez is kiemelt jelentőségű, hiszen ezzel a mentorok és az ösztöndíjasok dolgát is erősen megkönnyítjük.

Az egyetem dolgozóival és a nemzetközi dékán helyettessel szeretném megerősíteni a kapcsolatunkat. Szeretnék velük egy olyan információs csomagot összeállítani, ami a kari ösztöndíjak és lehetőségek mindegyikét tartalmazza. 
Ütemterv:

· Június:

· 28-Jul 2 Moszkvai látogatás – barátsági szerződés aláírása, ösztöndíj és csere program kidolgozása

· Július:

· Honlap karbantartás, az angol szekció elkészítése/frissítése.

· Kapcsolat felvétel a külföldiekkel

· Az üdvözlő csomagok anyagainak az összeállítása

· Mentor megbeszélés

· Augusztus:
· KCSÜ (anyagok átbeszélése, Erasmus anyagok kidolgozása)

· A külföldiek fogadása

· Iránytű anyagainak a frissítése, nyomdai előkészítés
· Erasmus kapcsolatok fejlesztése, minta dokumentumok előkészítése - Decemberig

· Szeptember (Havonta KCSÜ)

· CEEPUS szerződések előkészítése - Novemberig

· A külföldi hallgatók fogadása és beiratkoztatása szept. 4ig

· 18. Információs nap a külföldieknek

· Orientation Day – Hivatalos fogadás

· Budapest Hunting – Játékos vetélkedő a külföldieknek

· Welcome Party – TTKs szervezés

· 24-27 ESN Hungary külföldi gólyatábor
· Október

· 9. Nemzetek estéje

· 11. Visegrádi kirándulás

· Őszi szünet: Erdélyi kirándulás 7 nap (BTK-TTK) 

· November

· Külügyi Fórum 
· December

· COMENIUS szakos tanári kampány 
· Farewell Party - TTK 
· Január

· A külföldi hallgatók utolsó adminisztrációs munkái

· Az új hallgatók fogadása

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat:

Ring Péter
2009-06-28
