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Eötvös Loránd Tudományegyetem

Természettudományi Kar



Hallgatói Önkormányzat


A külügyi biztos beszámolója a 2008 - 2009 végzett munkájáról
Tisztelt Képviselők!

Munkámat 2008 júniusában kezdtem meg. Azóta a külügy sok változáson ment keresztül, fejlesztettük a hallgatókkal való kapcsolattatást. Sok cikk jelent meg nyúzban, valamint igen sok hasznos információt kaphattak a hallgató társaim a levelező listákon és a külügyi honlapon keresztül.
Fejlesztettük a külföldi hallgatók fogadását és a mentor rendszerünket. Valamint rengeteg hasznos és szórakoztató programot szerveztük számukra az év folyamán. 
Nemzetközi kapcsolatainkat amennyire csak tudtam igyekeztem fejleszteni, de úgy érzem ezen a téren még sok munka és kihívás áll előttünk. 

Az EHKB elláttam feladataimat és legjobb tudásom szerint képviseltem a TTK-t.

Magyar hallgatók:

· Augusztusban elkezdtem a HÖK honlapjának a pályázatok részét frissíteni és fejleszteni. Jelenleg minden nagyobb ösztöndíj és pályázat elérhető a honlapról. Előadást tartottam a mentor táborban valamint cikket írtam a gólya nyúzba.
· Szeptemberben elkezdtük a külügyes információs kiadvány (Külügyi Iránytű) szerkesztését és írását.

· Októberben tartottuk a Külügyes infónapot Lágymányos többi külügyi bizottságával, ami véleményem szerint elég sikeres volt. A rendezvényen sok ösztöndíjat és külföldi önkéntes munkát ajánló szervezet is megjelent.

· Novemberben és Decemberben a hírlevélen keresztül több ösztöndíj programról is értesülhettek a hallgatók (HAESF, COMENIUS)

· Januárban elkezdtük az Erasmus hirdetését és a kampány kidolgozását.

· Februárban tartottuk az Erasmus információs napot, amelyen rengeteg TTK-s hallgató vett részt. Sok hallgató keresett meg személyesen vagy e-mailben, végül 49 érvényes pályázat érkezett be.
· Márciusban az Erasmus pályázatok bírálatát végeztük, a bírálás után 46 pályázatot fogadtunk el, akik szerencsére az egyetemi hely eloszlás szerint mind megkapták az ösztöndíjat. 

Külföldi hallgatók:
· Augusztusban sikerült felvennem a kapcsolatot majdnem az összes külföldi diákkal, majd minden akkori mentor megkapta a maga külföldi csapatát, 17 Erasmus ösztöndíjas hallgató érkezett hozzánk. Ekkor a mentorok főleg a külügyi csoport tagjaiból, valamint lelkes, de szerény számú újoncokból álltak.

· Szeptemberben sikerült minden hallgatót fogadnunk és beiratkoztatnunk. Nagyon jó kapcsolatot sikerült ekkor kiépítenem a Tanulmányi Osztály külföldiekkel foglalkozó munkatársával, ez később nagyon megkönnyítette munkámat. Az Erasmusos hallgatók szép számmal vettek részt a nekik szervezett „Entry Camp” gólyatáborban, valamint az információs napjukon és az utána rendezett vetélkedőn.

· Októberben pécsi kirándulást szerveztem a külföldieknek az EHKB megbízásából.
· Novemberben és Decemberben a mentorok befejezték a hallgatók adminisztrációs feladatait, majd elbúcsúztattuk a félévben itt tanult külföldi hallgatókat.

· Januárban kiosztottam a következő félévre érkező diákokat a mentoroknak, ekkor 10 új hallgató érkezett hozzánk és az előző félévből maradt itt még 10 hallgató. 

· Februárban fogatuk a diákokat és mindenkit rendben beiratkoztattunk és segítettünk az adminisztrációs munkájában. Az Entry Camp megint sikeres volt, akárcsak az információs napjuk.

· Márciusban megszerveztük a TÁTK külügyi bizottságával az „Underground party” rendezvény sorozatot, amiben többek között barlanglátogatás, kirándulás és esti buli is szerepelt.

· Áprilisban segítettem az ideérkező holland kémiás delegáció fogadásában, de mivel Oroszországban voltam, ez főleg levelezésből és egyeztetésből állt. Meg választottuk a kari esn főmentort, Hornyák Szilviát, de ennek szükségességére később térek ki.
· Májusban tartottuk a mentor felvételit, ahol végül 19 mentor vettünk fel. Később nekik tájékoztató előadásokat tartottam. 

· Jelenleg a hallgatók búcsúztatása és az utolsó adminisztrációs és tanulmányi ügyeinek az intézése folyik.

EHKB (Egyetemi hallgatói külügyi bizottság) és nemzetközi kapcsolatok:

Az évben 12 EHBK ülést tartottunk, egy kivétellel ezeken részt vettem. Itt több programot, adminisztrációs teendőt is átvállaltam, valamint az EHKB honalapjának és megjelenésének a vezetését kaptam meg. (Erasmus kiegészítő támogatás-beszedés, Pécsi, Erdélyi kirándulás, Underground party sorozat, EHKB logó, póló, PR anyagok tervezése és elkészítése). Részt vetem a TTK monitoring megbeszélésén, aminek a célja a kar Erasmus rendszerének a fejlesztése lett volna. Valamint az orosz látogatás szervezésének lettem az egyik irányítója.
Szeptember végén Lengyelországban vettem részt az UNICA diák konferencián, ahol több ország külügyesével jó kapcsolatot sikerült kialakítanom. 

Március elején részt vettem a győri Országos Diplomataképző és Külügyes konferencián, ahol remek kapcsolatot sikerült kialakítanom a szegedi és győri ESN-nel valamint az ottani külügyesekkel.


Áprilisban a moszkvai Lomonosov egyetem konferenciáján vettem részt, ahol sikerült egy kölcsönös barátsági kapcsolatot kialakítanunk, aminek köszönhetően az egyetemek Hallgatói Önkormányzatai egy barátsági szerződést fognak aláírni július elején. Ez a szerződés reményeink szerint egy olyan kapcsolat alapja lesz, amely később közös diákcsere és ösztöndíj programok alapja lehet a két egyetem között. 


Június elején a szegedi ESN boardon az ELTE érdekit képviseltem a 2009 nyarán megrendezendő országos Erasmus gólyatáborral kapcsolatban.
Külügyi csoport és az ESN Mentor rendszer:

A külügyi csoport az első félévben több feladatot is ellátott. Először is az érkező hallgatókat mentorállta. Ez azt a problémát vetette fel, hogy a KCS tagjainak nem volt ideje szeptemberben, hiszen mentori feladatait látta el. 


A következő hónapokban az Iránytű szerkesztésével és az Információs nap előmunkálataival foglalkozott. Aztán pedig a CEEPUS és Erasmus ösztöndíjak feltérképezésével.
A tavaszi félévben a legfontosabb feladata a KCSnek az Erasmus népszerűsítése, a hallgatói problémák megoldása és az Erasmus nap megszervezése volt. Ekkor fejeztük be a CEEPUS ösztöndíj programot, ezeket az információkat szeptemberben fogjuk felhasználni, amikor is az új CEEPUS Hálózatok bírálata van. A csoportból sokan segítettek az Erasmus pályázatok bírálata alatt valamint a külügyi majális lebonyolításában is.

Jelenleg a következő félévben érkező hallgatók üdvözlő csomagját állítjuk össze, ami tartalmazni fogja a számukra legszükségesebb információkat.

Összesen 8 külügyi csoportülést tartottunk.

ESN: Mivel a külügyi csoportból sok energiát vett ki a mentorkodás, ezért szükségesnek láttam, hogy új teljesen önkéntes hallgatókból álló mentor-rendszert hozzunk létre. Az új rendszer vezetőjének létrehoztunk egy formális posztot, a külügyi főmentort, akinek a feladatai a mentorok irányítása és informálása, valamint a külföldi hallgatók tájékoztatása. Májusban kértem fel erre a posztra Hornyák Szilviát, aki ezt elvállalta. Így a következő félévig ő látja el ezt a tisztséget.
Egyebek:

Részt vettem az EHÖK sarlós pusztai vezetőképzőjén, a TÁTK-TTK mentorképző táborán és a Várgesztesi EHÖK Külügyes vezetőképzőn.
A külügyes honlap fejlesztése folyamatos (ttkkulugy.elte.hu), de még sok kívánni valót hagy maga után. Jelenleg az angol szekció fejlesztésén vagyok, hogy az érkező hallgatók elektronikus formában is tudjanak tájékozódni a TTKs rendszerről.
Záró gondolatok:
Egy évvel ezelőtt, amikor el kezdtem ezt a tisztséget, nem hittem volna, hogy ennyi feladatom, kötelezettségem és fejlesztési munkálatom lesz. A munka előrehaladtával pedig ezek a teendők csak szaporodtak. A külügyi csoport segítsége és szorgalmas munkája nélkül a terveim felét nem tudtam volna elvégezni. Külön kiemelném Kajdy Timeát, Hornyák Szilviát és Sik Zsuzsannát. 
Szeretném megköszönni mindenkinek, aki segítette a külügy fejlődését és a munkámat a karon.

Köszönettel: 
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