Pályázat az ELTE TTK HÖK Szociális Elnökhelyettesi posztjára
Bemutatkozás:


Pauer Eszter vagyok, jövőre ötödéves informatikatanári – matematika szakos hallgató. Kezdetektől fogva a szociális ügyekkel foglalkoztam a Hallgatói Önkormányzatban, egy éve pedig a szociális elnökhelyettesi posztot töltöm be, most újra erre a posztra pályázok, és kérem bizalmatokat munkám folytatásához.

Tervek:


Már a beszámolómban is említettem, hogy egy elég zűrös és sok változást hozó évnek nézünk elébe. Változás várható a szociális támogatás rendszerében, valamint az első MSc-s évfolyam is idén indul útjára.


Az első változás, amit előző évhez képest szeretnék alkalmazni, az lenne, hogy még a nyár folyamán, (augusztus utolsó előtti hetében) tervezem, hogy a szoctám adatbázisban szereplő embereket e-mailen keresztül értesítjük arról, hogy kezdjék el beszerezni az igazolásaikat, mert szeptember közepén le kell adni a pályázatot. Még Yetivel nem egyezettem, de lehet, hogy azt is sikerül megoldani, hogy fel is soroljuk nekik a beszerzendő igazolásokat. Ezzel a célom az utolsó napokra hagyott leadások leredukálása.

Ha már a rendszeres szociális támogatásnál tartunk, erről is ejtenék pár szót. Jelentős változás lesz amennyiben elkészül az elektronikus szoctám felület, amelynek tesztelési időszaka nyáron lesz. Ehhez már összegyűjtöttük és egységesítettük egész ELTE szinten az igazolások fajtáit. Amennyiben útjára indul az elektronikus leadás, a papíros egy az egyben meg fog szűnni. Nem tartom teljesen elképzelhetetlennek, de túl valószínűnek sem, hogy ez szeptemberre megvalósul. 
Másik jelentős kérdés az A kategóriások szelektálása. Szociális vezetőképzőn merült fel a kétkörös szoctám lehetősége, azonban egyenlőre előrelépés nem történt az ügyben, a Sarlóspusztai vezetőképző egyik fő kérdése ez lesz majd. Amennyiben megvalósulhat, eléggé át kell alakítanunk a pontrendszerünket, nagyon jól átgondolva, hogy mi a fontosabb, egy főre eső, vagy a távolság, vagy stb…

A többi rendszeres pályázatnál nagyon nagy változásokat nem tervezek, a közéleti ösztöndíj szerintem jó irányba halad, itt már második félévre elég jelentős színvonal emelkedést sikerült elérnünk, remélem a javuló tendencia megmarad. 
Tudományos ösztöndíj kapcsán mindenképpen szeretnék egyeztetni és jobb kapcsolatot kialakítani a leendő tudományos biztossal. Nem érzem, hogy problémák lennének a pályázattal, de egy finomítás lehet, hogy nem árt neki. Az egyszeri tudományos ösztöndíj pályázatnak egy kategóriája lehetne az 1. éves MSc-sek tanulmányi jutalmazása, de erről majd egy külön bekezdésben részletesebben. 
Sport ösztöndíjjal kapcsolatban viszont már többen jelezték, hogy nem tartják igazságosnak a pontrendszerünket, velük felvettem a kapcsolatot, és a szekció munka során beszélünk is a pontrendszerről. 
Az egyszeri sport illetve kulturális ösztöndíjjal egyenlőre nincsenek problémák, amennyiben bárkinek lenne ilyesmi, kérem, jelezze.


Az alaptámogatás kapcsán is új vizekre evezünk szeptembertől, hiszen most indul az első MSc-s évfolyam, akik szintén igényelhetnek alaptámogatást. Az erre szánt keret már el van különítve, tehát elméletileg itt nem várhatók problémák.

A másik kérdés, ami az első éves MSc-seket érinti, hogy ők nem részesülhetnek első félévben, tanulmányi ösztöndíjban. Ez a régi rendszerhez képest hátrány, hisz egy félévből kimaradnak. Erre szeretnék kidolgozni a KÖB tagokkal együtt egy újabb kategóriát az egyszeri tudományos ösztöndíjban, amit igényelhetnének ezen hallgatók, de pontos részleteket most még nem tudok írni, a választáskor szóban viszont az előző napi szekció fényében valószínűleg tudlak benneteket tájékoztatni.

A szakmai gyakorlati ösztöndíjjal sincsenek érzésem szerint problémák, itt azonban Ring Peti vetette fel, hogy az ERASMUS pályázatot elnyert hallgatókat támogathatnánk valamilyen formában, ezt szintén a szekció munka egyik kulcskérdésének tartom.

Nem ejtettem még szót a rendkívüli szociális támogatásról, ahol szintén egy apróbb változtatást szeretnénk bevezetni, méghozzá a válás kategóriát, ugyanis a KÖB egybehangzó véleménye, hogy egy válás is nagyon meg tudja nehezíteni anyagilag egy család életét.

Természetesen mindezeken felül továbbra is nagyon fontosnak tartom a hallgatók lehető legjobb tájékoztatását (levelezőlista, faliújság, Nyúz), az irodavezetőkkel jó és rendszeres kapcsolattartást, a KÖB tagok illetve pályázatokkal foglalkozók megfelelő tájékoztatását, továbbképzését, ellenőrzését. 
Szerencsére elég sokan jelezték, hogy szeretnének továbbra is KÖB tagok lenni, de mindig kell a lelkes ember, ezért kérem a szakterületi koordinátorokat, hogy bíztassák az embereket.
Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat, várom a felmerülő kérdéseket.

Budapest, 2009. június 29.
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