Pályázat a Biológia Szakterületi koordinátori poszt folytatásához
A nevem Ferenczi Kinga, ötödik éve tanulok biológia és informatika szakos hallgatóként. Tavaly kerültem közelebbi kapcsolatba a HÖK-kel, addig csak HÖK-közeli voltam. Nem sok mindenbe láttam akkor még bele, csak azt tudtam, amit a barátok, ismerősök elmondtak.  Tavaly pályáztam erre a tisztségre, amire meg is választottak és belecsöppentem a mélyvízbe. 
A kezdeti ügyetlenkedéseket, folyamatos tanulás és fejlődés követte, amiben sok segítségem volt a szakterületi csoport. Bár mindannyian kezdők és rutintalanok voltunk, idővel belejöttünk a feladatunkba. Elsősorban a szakterületi működésünket szilárdítottuk meg és nagyon sokat foglalkoztunk a tanulmányi ügyekkel. 

Ezek a tanulmányi ügyek eléggé szerteágazóak. Most nyáron sokat fogunk még foglalkozni ezzel. Készítünk egy tervet, amiben legfőképpen az ebben az évben tapasztalt eddig meg nem oldott problémákat kiküszöböljük, most van rá lehetőségünk.  
Már elküldtünk egy-két javaslatot, amiket ha elfogadnak, akkor meg tudjuk könnyíteni az egyébként túl- és leterhelt hallgatók dolgát. Így már egyszerűbb lesz dolgoznunk a témával, ha van rá érdeklődő oktató. Sok munka lenne még vele, és én is örömmel folytatnám, amit elkezdtem.
A gólyatáborban lent leszek és remélem, hogy most is segédkezhetek majd pár dologban, mint tavaly. Nagyon élveztem ezeket a feladatokat. Ezek mellet, még a szakterületi csoport néhány tagjával és a mentorokkal összefogva népszerűsítő hadjáratba kezdenénk. Bemutatkozunk, megmutatjuk hogyan működünk és milyen a felépítésünk. Elsősorban azt, hogy létezünk. Szerencsére ebben az évben elértük, hogy tudnak rólunk, rólam, a szacs-ról, de (hasonló cipőben, mint a mentorrendszer) nem használják ki. És ha nem tudunk a problémákról, akkor hogyan oldjuk meg?? (Néma gyereknek..)
A nyáron elkészítünk egy féléves tervezetet, ami leginkább a közösségi életet pezsdítené fel.  Igyekszünk néhány programmal egy erősebb bioszos öntudatot létrehozni. A szakkal egyedüli probléma a túlterheltség, időhiány. Ezeket figyelembe kell vennünk.
Terv van például arra, hogy biológia szakos pólókat készítettünk, amiket majd meg lehet venni szakterületi bulikon, vagy lehetnének ajándékok is. A bulikhoz, kulturális szervezésekhez szükség lesz majd más szakok segítségére, de erre már szerencsére volt példa és a környtanos-bioszos buli sikerén felbuzdulva bátran belefogunk majd újabbakba. Ezek tovább erősítenék a kapcsolatot a többi szakkal. Ami kifejezetten pozitív lesz. Alapjait a gólyatáborban szándékozunk lerakni.
A hallgatók érdekképviseletét tovább folytatnám a választmányokon és az Intézeti Tanácsüléseken. Sok tanár érdeklődik a hallgatók hogyléte után, és a segítségükkel sok mindent el tudnánk érni.

A szakterületi csoport az előző évben felépült, nagy változások nem nagyon történtek a választások óta, azok, akik már hivatalosan nem tagjai, mondták, hogy szívesen segédkeznek a jövőben is. A feladatok, projektmunkák kiosztásában csak segít, ha nem egyedül kell ezeket megoldani. Ezek a területek a külügy, a tanulmányi(+honlap) és közéleti részt tartalmaz. A tanulmányis projekt felépítése úgy néz ki, hogy minden évfolyamnak van/lesz egy tanulmányi felelőse, akik a szacsnak szól, ha van valami megoldásra váró feladat. A közéleti részleg több programból áll. Ezeket még fejleszteni kell.
A legfőbb interaktív lehetőségünk a szakos levlistákban rejlik, még. Minden reklámot, információt, határidőt kiküldtem, aminek segítségével sokan bekapcsolódtak a közösségi életbe. Nagy segítség volt még a szakterületi honlap létrejötte.
Ezeknek köszönhetően, a mentoraink száma közel 30. A közös munka megkönnyíti és felgyorsítja a működésünket. Terv szerint a szakterületi csoport és a mentorok jövőre is ugyanolyan szoros, jó kapcsolatban lesznek, mint ebben az évben.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat, kérdésekkel személyesen illetve a bioszk@ttkhok.elte.hu címen bombázhattok.

További kellemes napot!
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