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Pályázat

Azért választottam ezt a tisztséget, mert úgy érzem, ez a poszt az, amelyben a legtöbb „szabadság”, illetve kreativitás van. Ez azért fontos számomra, mert mint az már az önéletrajzomból kiderült, sokféle területen kipróbáltam már magam, így talán ezen a poszton is megállnám a helyem. Bár a választások során nem kaptam annyi szavazatot, mint az elmúlt években, mégis elég sok hallgatóval tartom a kapcsolatot, főleg az idei másod- és harmadévesekkel, illetve a felsőbbévesekkel. Ez annak tudható be, hogy idén nem voltam már mentor, így nem ismerhetem az idei elsősöket. 

Tanulmányaim szempontjából nem állok rosszul, hiszen eddig (a gólyaévemet kivéve) minden félévben sikerült teljesítenem a 4,0 feletti átlagot, így volt lehetőségem több tanáromnál is megváltoztatnom a HÖK-ről alkotott véleményeket. Terveim szerint az elkövetkezendő egy évben már nagyon kevés órám lesz, mivel mintatanterv szerint haladok, és nincs elmaradásom, így néhány kredittel manipulálva a szakdolgozatom elkészítését legkorábban a tavaszi félévben kezdeném el, így még legalább egy félévet rá tudok húzni egyetemi éveimre. Ez így remélhetőleg nem fogja befolyásolni a munkámat. 

Mit is szeretnék csinálni? A karon elég sok lehetőség van különböző programokon és bulikon részt venni, így nem szeretném bővíteni a szakterületi bulik palettáját. Természetesen az eddigi állandó rendezvényeinket megtartanám, így a Bódvarákó Afterparty sem maradna ki a sorból, amelyet közösen szerveznék a Környezettudományi és a Biológia Szakterület koordinátoraival, hiszen Bódvarákó egy közös gólyatábor. Előző szakterületi koordinátorunk, Mészáros Csaba saját ötletét, a Magyarország Nemzeti Parkjai Túrasorozat következő epizódjait továbbra is segíteném, de a főszervezést – ha még továbbra is vállalja – ismételten rábíznám. A felezőbulik tekintetében már „csak” kettőre számítunk, hiszen eddig a régi kredites évfolyamoknak szakonként is volt külön bulijuk. Mind a földrajz, mind a földtudományi alapszak másodéves hallgatóinak szeretnék segíteni megszervezni ezeket a rendezvényeket, amennyiben igényt tartanak rá mind tanácsadás esetén, mind pedig financiális téren. 

Ami számomra (és tanáraim számára) nagyon szomorú volt, hogy 2008 decemberében egy 30-éves hagyományt „sikerült” megszakítaniuk a harmadéves geológia szakirányos BSc-seknek: a Geomikulást. Ezt (szakom és szívem szerint) szeretném visszahozni a köztudatba, amelynek kétféle megoldása lehet: 1.: összeszedem ugyanezt az évfolyamot már negyedévesekként, és áttesszük a hagyományt az MSc első évére, mert tavaly arra panaszkodtak, hogy azért nem tudják megszervezni, mert nagyon sok feladatuk van harmadéven. 2.: ez az évfolyam kimarad, és jövőre ismét a harmadévesek fogják megszervezni, ugyanis találtam már lelkes szervező érdeklődőket. Ennek eldöntése a szakterületi csoporton is múlik, illetve majd kiderül a félév folyamán. 

Az elmúlt tanévben elkezdtük a szakterületi csoporttal szervezni, hogy legyen saját szakterületi pólónk, már a logó is készen van, akár több variációban is, így még nincs teljesen véglegesítve. Tulajdonképpen már Bódvarákón szeretne a szakterület egy egységes pólóban bemutatkozni, így annak az intézését még a nyáron megkezdeném, amennyiben bizonyos pénzügyi források ezt lehetővé teszik. 

Dr. Mindszenty Andrea professzorasszonnyal hosszas beszélgetéseket folytattam már bizonyos szakterületi tudományos és egyéb kérdésekben, mivel elvileg létezik a Földrajz- és Földtudományi Intézet szervezésében egy „Disputák délidőben” című előadássorozat (heti egy óra), amelyen eredetileg csak oktatók és kutatók mutatták be egy-egy projektjüket, és amelyre többnyire csak oktatókat és tudományos munkatársakat, doktoranduszokat vártak. Jómagam is részt vettem néhány ilyen előadáson (természetesen csak mint hallgatóság), és nem csak geológia, hanem mindenféle földrajzos és földtudományi szakos előadások is elhangzottak. Éppen ezért arra gondoltam, hogy nyithatnánk az érdeklődő diákok felé is, és nagyobb beharangozással talán nagyobb sikere lenne, mint az idei tanévben. Ezen kívül az Intézeti Tanácson felmerült az is, hogy jövőre a 375 éves egyetemi rendezvénysorozat alkalmából kiadásra kerülnének az Intézet diáknótái is, amelyben én is részt vállaltam, és biztosan tudna a szakterület még néhány érdeklődőt bevonni ennek a megvalósítására. Erről a részletek még később várhatók. 

Terveim között szerepel még a szakterületen a színházi látogatások lehetőségét megnövelni. Ezt nem feltétlenül tervezem csoportosan, inkább ha valaki egyénileg akar színházba menni, hetente tudnék neki ajánlani jegyeket különféle előadásokra. Ennek a megszervezéséhez már csak néhány telefont kell elintéznem.

Régi gondolataim közé tartozik egy szakterületi akadályverseny is a Budai-hegyekben. Ezzel az lenne a baj, hogy a Tor-túrával kellene vetekednie, ezért egy kicsit más megfontolás lenne az alapja. Régen a meteorológusoknak volt egy ilyen hagyománya, amelyen a gólyák szerveznek vetélkedőt a felsőbbéveseknek. Nekem jobban tetszene az az ötlet, hogy felsőbbévesek (illetve a szakterület) szervezik, és bárki részt vehet csapattal, akár gólyák is. A feladatok között ügyességi és földrajz-földtudománnyal kapcsolatos elméleti feladatok lennének. Jutalmazásról még nem tudok nyilatkozni.

Tudom, hogy nagyon nehéz egyes szakoknak eljutni terepre, pedig a mi szakterületünkön ez nagyon fontos és értékes dolog lenne. Ez részben az oktatók „hibája”. Vannak oktatók, akik időhiányra hivatkozva nem visznek csoportokat, de vannak, akiket ez egyáltalán nem érdekel. Nyilván az időhiányt nem tudjuk pótolni, de a lelkesedést némi ráhatással meg tudjuk növelni. Én ebben bizakodom. A pénzbeli támogatást pedig továbbra is pályázatok útján lehetne beszerezni. Egyébként pedig egy-egy napra könnyebben rá lehet venni oktatókat, hogy mutassanak meg a hallgatóknak akár egy-egy feltárást vagy geomorfológiát akár a Budai-hegyekben vagy akár a Börzsönyben, ami nincs olyan messze. Ezen kívül szeretnék még nagyobb reklámot csinálni a TDK-konferenciáknak, legalábbis amelyek a szakterületen folynak, és ha kell, segíteni a szervezésben.

A HÖK új posztjának, az esélyegyenlőségi biztosnak is segíteni kívánok a szakterület támogatásával, hiszen úgy gondolom, hogy így könnyebb lesz megkeresni a hátrányos helyzetű hallgatókat, ha évfolyamtársaik ismerik őket. 

Mivel idén végzett az első BSc-évfolyam a karon, elég sok olyan kérdés és probléma merült fel az órarenddel kapcsolatban, amelyek megoldásra várnak. Ennek érdekében szeretném körbekérdezgetni a hallgatókat, hogy mi a tapasztalatuk, min kellene változtatni, mit kellene másképp csinálni, és mindezt megfelelő formába öntve interpretálni az oktatók felé. Ugyanez vonatkozhat az MSc-re is. Természetesen az év eleji órarendi és egyéb problémák utánajárásából is kiveszem a részem.

És ami persze sohasem maradhat ki egy szakterület életéből, az elsősorban a gólyatábor és a beiratkozás, amelyen mindenképpen részt kívánok venni. Itt is és év közben is szeretnék számítani a mentorok munkájára, és mivel jövőre nem leszek mentor, szeretném meggyőzni őket az együttműködésemről és segítségemről. Pályázatomban a változtatás jogát fenntartom, hiszen év közben jöhetnek még újabb ötletek és időpontok, ahová be lehetne szorítani akár még egy szakterületi bulit is. Ezen kívül számítok még Tabajdi Péter a honlapgondozásban nyújtott szakmai hozzájárulására és természetesen az egész szakterületi csoportra, mert én hiszek a csapatmunkában (egész eddigi életem során ez kísért). 

Amennyiben nem választ meg a Küldöttgyűlés, ellenfele(i)m munkáját is ugyanúgy segíteni fogom, mint amúgy tettem volna elindulásom nélkül is. 

Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatomat!

Üdvözlettel: Lellei Nóra
