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Tisztelt Képviselők!

A Küldöttgyűlésen megbeszéltek alapján küldöm a rövid, szöveges beszámolómat az Alapítvány működéséről a 2008 szeptember-2009 június közötti időszakról. A működési adatokat tartalmazó kérdésekkel keressetek bátran, egy személyes megbeszélés keretében azokat is áttekinthetjük!

A beszámolót Ács  Ádám gazdasági vezető és Ónodi Ferenc Kuratóriumi elnök készítette.

Ahogyan az első beszámolóimban is említettem, a kezdés nem volt zökkenőmentes, mivel nem kaptam teljes felkészítést az Alapítvány működését illetően. Ennek ellenére az ősz tempósan indult, ugyanis összevonásra került a boltvezető-eladó munkakör, amit egy új ember tölt be, valamint az egyik projektvezetőnk is bedobta a törölközőt a megnövekedett munkamennyiség miatt.

Február hónapban távozott posztjáról a gazdasági vezető, valamint az oktatási vezető családi okok miatt hazaköltözés alatt áll.

Ezen változások ellenére nemhogy szinten tartottuk működésünket, hanem fejlődést produkált az Alapítvány, ami a tényadatokból tisztán látszik.

A működésünket még racionalizáltabbá tettük, a piaci és versenyszféra által diktált tervezést vezettünk be valamint STEP és SWOT elemzések segítségével rövid-, közép- és hosszú távú stratégiát dolgoztunk ki.

A kontrolling rendszert a nyáron vezetjük be.

Kommunikációs, utazásszervező és projektvezető referenst vettünk fel, melyekből az első július közepétől (külföldre „emigrálása” okán) egy képzett, gyakorlatát itt töltő személyre cserélődik.

A pályázati tevékenységünk erősödött, az oktatási területen pedig bevezettük a nyelvtanfolyamokat, valamint az előkészítőnket országosan is egyedi struktúrával és kiegészítő modulokkal vérteztük fel.

Átalakítottuk és fejlesztettük az infrastruktúránkat, a hallgatói boltot és a munkairodát, illetve újra bevezettük az ajándéktermékeinket, amelyekről természetesen még mindig nincs normális egyezség az egyetemi hallgatói önkormányzattal, bár a kezdő lépéseket megtettük az irányukba.

Ezen felül tartozásinkat kis mértékben ugyan, de csökkentettük, valamint a működésünket is kiszámíthatóbbá tettük.

Igyekeztünk jobban elérni a hallgatókat, oktatókat, valamint számos program és rendezvény segítésével a karral is szorosabb viszonyt kialakítani.

Az Alapító Okiratnak megfelelően segítettük a HÖK működését.

Kérdéseitekkel kérem, hogy bátran keressetek minket, lehetőség szerint a KGY előtt, hogy ne ott kelljen az időt húzni!

Tisztelettel:

Ács Ádám








Ónodi Ferenc

Gazdasági Vezető







Kuratóriumi elnök

Budapest, 2009-06-29
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