Tisztelt Képviselők, Tisztségviselők!
Az alábbiakban próbálom összefoglalni az elmúlt egy évben történt eseményeket, illetve kitérnék pár egyéb dologra is.

Időrendi bontás:

Szeptember: 
A mentorok rendben levezették a beiratkozást és megkapták a gólyájukat. A tervezettnél kicsit több feladatuk lett, ugyanis az IK és a TÁTK hallgatóit is a mi mentoraink terelgették a megfelelő helyre. 
A mentorok mindenféle kisebb, nagyobb rendezvényen részt vettek, szerveztek, tettek-vettek, ezáltal elég jól híre is ment annak, hogy mi vagyunk. Emellett persze mindenki foglalkozott a saját gólyáival. Idén sokkal kevesebb panasz is érkezett a mentorokra.

Október:
Idén először ténylegesen részt vállalt a mentorrendszer a gólyabál szervezésében. A mentorok személyre szóló meghívót adtak át a gólyáiknak. Ez nagyon jó ötletnek bizonyunt, de megvalósítás folyamatát még egy kicsit át kell gondolni. A másik „báli projekt” a gólyaszoba volt, ami annyira jól sikerült, hogy eléggé fel kell kötni a nadrágszíjat, hogy jövőre is hasonlóan jót tudjunk produkálni. Bártan állíthatom, hogy az est egyik gyöngyszeme ez a szoba volt. (köszi kémiás csajok!!)


November:
Viszonylag csendben telt, mindenki tette a dolgát. Nekem ilyenkor nincs sok feladatom, csendben figyelem, hogy ki mit csinál és azon gondolkodok mit kell majd a jövőben változtatni.

December: 
A főmentorokkal elkezdtük kidolgozni az MMGV-t. Ez elég lassan és vontatottan ment, tekintve hogy vizsgaidőszakban próbáltuk kitöltetni ezért ez egészen februárig elhúzódott. Tanulság: február elején érdemes az MMGV-t kitöltetni. Emellett nem árt, ha a HÖK-ös, Mentoros, Alapítványos kérdőívet összegyúrnánk.
Ebben a hónapban már érezhető volt a változás szele, szépen lassan elkezdtünk a 2009-es mentorrendszerről beszélgetni, tervezgetni.

Január:
Vizsgaidőszak révén mindenki többnyire a tanulmányaival foglalkozott. Ennek ellenére hivatalosan is megkezdtük a 2009. évi mentorrendszer kialakítását.

Február:
Hivatalosan lezártuk a 2008-as mentorrendszert, és a jövő felé tekintve gőzerővel az új rendszer kidolgozásán fáradoztunk. Február végére el is készült a féléves mentorprogram.
Március:
A márciusi KGY-n bemutattuk a programunkat, ami elfogadásra került. Március 9.-étől megkezdődött a mentorjelentkezési időszak. 116 hallgató jelentkezett.
Április:
Április 4.-én a Vízitelepen, illetve április 18.-án a Campuson megtartottuk a mentorfelvételit. Segítségemre a mentorrendszer megtervezésében részt vevő mentorok voltak, akik mind a két felvételi napon nagy derekasan helyt álltak. 101 hallgató nyert felvételt.
Április 24-26 között megtartottuk mentortáborunkat, ahol szintén a volt mentorok voltak a „segítőim”. A tavaly tavaszi mentortáborhoz képest gördülékenyebben mentek a dolgok, különösebb probléma nem volt. 
Április 20.-án illetve 29.-én oktató tréninget tartottunk a mentoroknak, bevonandóknak.  Az első előadáson 58-an (!!!) a másodikon 30-an vettek részt.
Május:
Főmentor ülést illetve mentorülés tartottam, ahol a elkövetkezendő időszak munkáiról volt szó. Meghirdetésre került egy a mentorok által megszervezendő TTK-s nap szervezése szeptemberre. Ennek a szervezése jelen pillanatban is folyik.

Június:
A vizsgáim mellett főleg a nyári mentortábor szervezésével foglalatoskodtam. Előreláthatólag a 92 mentorból 80-an jönnek le Zánkára.
A 2008/2009-es tanév értékelése:
Összességében nagyon elégedett vagyok a mentorok munkájával. Jól teljesítettek az őszi félév során. A mentorfelvételin a tavalyihoz képes egy 25%-kal többen jelentkeztek, ami azért sokmindent elárul. (pl: 2008-ban 11 bioszos jelentkezett, idén 32!!) De ami számomra ennél is fontosabb az, hogy kialakult egy olyan kis mag, akik magukénak érzik ezt ez egész rendszert és nagyon nagy lelkesedéssel segítik a munkámat.  Ezek számomra megerősítenek abban, hogy jó irányba haladunk.
Továbbiakban nem túl kellemes témára térnék ki:

Piszkos anyagiak:
Jutalomkeretre terjesztettem fel a mentorrendszer kiépítésében segédkező mentorokat. Ez azért érdemel szót, mert úgy gondolom, hogy ezek a mentorok már messze az eddigi „önkéntes” munkájukon túl végezték ezt a munkát. A jutalomkeret menetét figyelve azonban csalódással töltött el hogy a 10 bepályázott mentor több mint 160-óra munkája első véleményezésre 45.000 forintnak megfelelő pontot kapott. Holott ebbe a munkába még a felvételin táborokban való segítés nem is volt benne. A végül 90.000 forintnak megfelelő mennyiségű pontot kaptak.  Ennek ellenére egy kicsit elgondolkodtatott az a dolog hogy vajon mennyire megbecsült a mentori munka. 
Más. Mivel még az ESZA-s pályázatunkról (Európai Szociális Alap) nem tudunk semmit ezért bepályáztuk a mentortábort az HÖK-höz is. (Állami támogatásból próbáljuk a nyári mentortáborunkat finanszírozni) Az igényelt 5500 forint/fő helyett 5000 forint/fő támogatást kaptunk, amivel alapvetően elégedett vagyok, de a csökkentés mellett elhangzott érvek kel abszolút nem tudok egyet érteni.  A pólók pályázatának elbírálásakor, sajnos vagy szerencsére nem voltam jelen, de értesüléseim hasonlóan még lesújtóbb hangoztak el. 

Záró Gondolat:
Az előbbiekben elég hosszasan kitértem az anyagi dolgokra pedig nem szokásom. A mentorrendszer alapvetően az önkéntes munkára alapul. Ők megpróbálnak minél többet segíteni a hallgatóknak (ezáltal HÖK-nek) cserébe nekünk (HÖK) meg kell próbálnunk minél inkább támogatni a mentorokat. Ez a dolog egyenlőre jól működik, viszont azt látom, hogy személy szerint egyre többet ,kell kardoskodnom azért hogy ez az „egyensúly” megmaradjon. Holott a mentorrendszer az idei tanévben bizonyított, hogy jó úton jár, HÖK-nek pedig megvan lehetősége a támogatásra. A fentebb említett nézetkülönbségek pedig rossz szájízt ad a közös munkának. A hosszú távú közös munka érdekében szerintem mindenféleképp érdemes átgondolni ezeket a dolgokat. Személy szerint én mindig is arra törekedtem és fogok is törekedni, hogy a két rendszert, egymást segítve foglalkozzon a hallgatók támogatásával. Remélem ezt mások is így gondolják.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm.

Budapest, 2009. június 30.
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