A 2009-es Mentorrendszer programja
1. Jelentkezés
A hallgatóknak március 9. április 3. között lesz lehetőségük jelentkezni a 2009/2010-es mentorrendszerbe. Tájékoztatást a jelentkezés menetéről és az űrlapot a http://mentor.elte.hu oldalról lehet letölteni.
2. Mentorok kiválogatása

Április 4. -én lesz a mentorfelvételi, ahol szakterületenként megismerhetik egymást a hallgatók és különböző szituációs feladatokkal, vizsgáljuk meg rátermettségüket. A felvételizők teljesítményét előző évi mentorok illetve a szakterületi képviselők fogják értékelni. Egy szakterületnek csak egy az egy nap lesz a felvételi. Aki esetleg az adott hétvégén nem tudott eljönni az a 18.-ai pótfelvételin is bizonyíthat.

3. Felkészítő táborok

Tavaszi Mentortábor:
Helyszín: Király-rét

időpont: április 24.-26.

Az első nap a szakterületi csapatépítésre fogjuk helyezni a hangsúlyt. 

A második nap dél előtt előadások, dél után szekciómunkák lesznek. Az előadások után tartanánk egy kis csapatjátékot. 

A harmadik nap táborértékelést illetve szakterületi ülést tartanánk.

(Ez most ért véget, jól sikerült)

Nyári mentortábor:

Helyszín: Balaton

Időpont: augusztus 6.-8.
Első nap koradélután megtartjuk az előadásokat majd lenn a strandolunk egyet. Este tartunk egy vetélkedőt.
Második nap délelőtt illetve koradélután előadások illetve szekciómunkák lesznek. Délután strand, majd este tarunk egy közös bográcsozást.

Harmadik nap délelőtt közös szakterületi megbeszéléseket tartunk.

4. Oktató tréningek:

Az év közi előadások főleg azoknak a mentoroknak szól akik az első mentortáborban nem tudnak részt venni. 

Április 20.-án Intézmény felépítésről, és tanulmányi kérdésekről lesz szó

(52 fő vett részt az előadáson)

Április 29.-én Szociális illetve kollégiumi témákba nyerhetünk betekintést. 
5. Csapatépítő programok:

A szorgalmi és vizsgaidőszakban, illetve nyáron szeretném, ha több olyan program is lenne, ami a mentorok összekovácsolódását szolgálja. Pl: közös kirándulás, bográcsozás, rafting, stb…
Szeretném, ha ezek oly módon valósulnának meg, hogy a mentorok maguk szervezik, meg illetve bonyolítják le az egészet. (akár minden szakterület kitalálhatna és lebonyolíthatna egy-egy programot)

(április 15-én voltunk a TÓFK-os főzőversenyen, utána Boráros Borozást tartottunk)

6. Mentorkisokos, mentorteszt:

A mentorkisokos összességben jól használható volt, minden alapvető fontosságú információ megtalálható volt benne. Azonban több pontatlan adat is maradt benne. Erre a jövőben jobban oda kell figyelnünk. Szeretném, ha a mentorok a kisokost továbbra is megkapnák nyomtatot formában, de emellett a honlapunkról is elérhető lenne HTML formátumban. 

(nem csak letölthető doc fájlként)

A mentorteszt nagyon hasznosnak bizonyult, ezért ez 2009-ben is lesz. 

7. Mentorok létszáma:

Idén nem szeretném a mentorok létszámát korlátozni. Ez persze nem azt jelenti, hogy bárki lehet mentor, hanem azt, hogy aki megfelel a kritériumoknak azt a túl nagy létszámra hivatkozva, nem fogjuk elküldeni. Jelenleg 92 mentor van
8. Mentorcsoportok:

A tavalyival ellentétben, most nem szeretném előre meghatározni, hogyan alakuljanak majd a mentorcsoportok. Ez nagyban függ attól, hogy hány mentor jelentkezik egy szakterületen, illetve,hogyan alakulnak majd a gólyatábori csapatok.

Az idei évben szinte mindegyik szakterületen 1 csoportnak 1 mentora volt (kivéve matek). Ez meglátásom szerint sokkal jobban működött, mint a több mentor/csoport megoldás. Ennek valószínű az az oka, hogy nem volt megosztott a felelősség és minden mentor magának érezte a gólyákkal való foglalkozás feladatát. 

A csoportok kialakítása a gólyatáborokban kezdődik meg. Az itt megjelent elsőévesekből fog kialakulni a későbbi csoportok magja. A másik felét a gólyatáborban nem megjelent gólyák fogják alkotni.  Hasonló módon zajlott a 2008-as évben is. Az internetes jelentkezés lehetőségét viszont újra kell gondolni, mert a jelenlegi megoldással túl bonyolult és körülményes.

9. Gólyatáborok:
A mentorok tényleges munkája a gólyatáborokban kezdődik el, hisz itt találkoznak először az elsőévesekkel, itt alakulnak ki a mentorcsoportok magjai. 
Szeretnénk a szervezőkkel közösen olyan programokat megvalósítani, melyek a tábort még élvezetesebbé teszik, elősegítik a mentorok és a gólyák közötti ismerkedést.
10. PR:
A jelentkezési időszak alatt különböző figyelemfelkelő dologgal próbáljuk magunkra hívni a figyelmet. Például: plakátok, cikk a nyúzban illetve egész oldalas hirdetés, promóciós videó, stb..
(mind megvalósult)

Minden nagyobb kari rendezvényen megpróbálunk valami mentorrendszerrel kapcsolatos dolgot becsempészni a programok közé. (valósulgat)
Szakos, kari rendezvényeken készült képeket, videókat a mi honlapunkról lehessen elérni. Ehhez szükségünk lesz egy fotósra

11. Főmentorok feladata:

A jövőben a szeretnék a főmentoroknak több munkát és nagyobb felelősséget adni. Célom hogy sokkal önállóbban irányítsák szakterületi mentorait. Ez remélhetőleg szorosabb összekovácsolódást fog eredményezni. 
12. Mi a feltétele annak hogy valaki mentor lehessen?:
· legalább az egyik mentortáborban részt kell venni

· részt kell venni a gólyatáborban

· megfeleltre kell megírni a mentortesztet

· részt kell venni a beiratkozáson

Ez MINIMUM teljesíteni kell!! Aki ezek közül valamelyik kritériumot nem teljesíti az nem kap mentorcsoportot!!
Továbbá:

· aki nem vesz részt az első mentortáborban annak az iskolai előadásokon kell részt venni

· aki a mentortáborokban nem az elvártaknak megfelelően viselkedik, azt eltanácsoljuk a mentorrendszerből. A feltételeket világosan közölni fogjuk a tábor megkezdésekor.
