Tisztelt Küldöttgyűlés!
Bodó Máté vagyok, harmad éves környezettan BSc hallgató. Két éve vagyok a HÖK képviselője, illetve 2007 szeptember 25.  óta a HÖK Mentorkoordinátora, és a 2009/2010-es évben is szeretném betölteni ezt a posztot. 


A mentorkoordinátori munka lényegében januártól, a következő év februárjáig tart. Vizsgaidőszakban, illetve februárban megtervezzük az egész éves koncepciót (erről bővebben a mentorprogram 2009-es csatolmányban olvashatsz), majd márciustól  jelentkezési időszakkal kezdetét veszi a szeptemberig tartó munka, hogy a felvett hallgatókból mentorokat faragunk. Ennek módja a mentorfelvételik, táborok, oktató tréningek, egyéb fakultatív programok. A mentorkoordinátori munkának a nagy részét ezek megszervezése és levezetése teszi ki. Szeptembertől a mentorok megkezdik a munkájukat , ami egészen az őszi félév végéig tart. Eközben a mentorkord feladata, hogy nyomon kövesse a mentorok feladatát illetve informálja őket a fontosabb dolgokról. Januárban kezdődik a következő évi programterv megszervezése.
Jelenleg most vagyunk a legkritikusabb szakaszban. Azaz most zajlik a nyári mentortábor szervezése, most állítjuk össze a mentorkisokost és tervezzük meg a gólyatáborokon való részvételt, a beiratkozás menetét.
Kérem a tisztelt Küldöttgyűlés tagjait, hogy szavazzanak nekem bizalmat, hogy tovább folytathassam a már megkezdett munkát.
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