ELTE TTK HÖK Tétékás Nyúz főszerkesztő

Beszámoló a 2009. április 25-ei beszámolóm óta eltelt időszakról, illetve éves összefoglaló

Tisztelt Küldöttgyűlés!

Először az április óta eltelt időszakról röviden:

A Nyúz tavaszi, 38. félévfolyamának hátralévő két számát rendben elkészítettük, a 12. szám Dúcs Anita vezetőszerkesztése mellett készült. A 13. számban, a LEN-en készült képekből sikerült a félév talán legjobb címlapját összehozni. Összességében elmondható, hogy sikeres félévet zártunk, a számok rendben megjelentek, volt egy Tudományos és két Kulturális mellékletünk, hirdetéseink, amelyek összességében majdnem teljesen fedezik a színes borítóívvel járó pluszkiadásokat.

A számok rendszeres megjelentetése mellett felvettük a kapcsolatot az Egyetemi Könyvtárral is, akikhez el fogunk juttatni hiányzó számokat, mert szeretnék a teljes Nyúz-archívumot felvenni a gyűjteményükbe. Ezen kívül a LEN-en több más kar hallgatói lapjainak munkatársaival (Bárczium, Jurátus, PersPeKtíva, PBÚ), illetve az ELTE Online-nal közösen felállítottunk egy Sajtósátrat, aminek nem volt túl nagy sikere, ez részben a kicsit kései felkészülésnek, részben a Civil Falu eldugottságának, egyébként is alacsony látogatottságának köszönhető. Ennek ellenére látogatóink archívumgyűjteményeket láthattak, régi lapszámokat vihettek magukkal, sajtókvízezhettek, fotózkodhattak, és projektoros kivetítőn a LEN és korábbi rendezvények képeit nézhették. Bár nem volt túl sikeres a sátor, a kezdeményezést mindenképpen jónak tartom (a Nyúz szerkesztősége találta ki a dolgot), és jövőre felkészültebben, több, színesebb programmal, remek sátrat fogunk tudni működtetni.

Az egész éves munkámról:

2008 júliusa, az alakuló küldöttgyűlés óta töltöttem be a főszerkesztői tisztséget. Ezalatt az idő alatt a Nyúz, és szerkesztősége is számos változáson ment át. A kezdeti szárnypróbálgatások, és kisebb-nagyobb hibák után, amelyet minden korábbi főszerkesztő elkövetett, siekrült belerázódni a munkába, felvenni a napi ritmust, és folyamatosan, a színvonalat szinten tartva, néha színesebb, néha szárazabb, de összességében egy remek hetilapot kiadni. Folyamatosan érkeztek visszajelzések, olvasói levelek, megjegyzések mind hallgatóktól, mind oktatóktól, nagyobb számban, mint azt gondoltam volna. Néha egy-egy cikkhez kapcsolódóan kritikák, vagy szakami észrevételek jöttek, de a többség elismerő, dícsérő szavakkal illette a munkánkat, ami az egész szerkesztőség érdeme.

Azé a szerkesztőségé, ami igen nagy változáson ment át. Ez már az első félévben megkezdődött: rengeteg újonc jelentkezett Nyúzos munkára, és meglepően sokan ragadtak meg közülük a társaságban. Friss emberek, akik jó cikkekkel, illetve szerkesztőségi munkával segítettek az egész év során. Ami kissé negatívum, hogy főként a tavaszi félévben, egy-két rutinos, régebbi szerkesztőségi tag kisebb arányú részvételével, esetleg kiválásával bizonytalanná váltak a hétvégi szerkesztői gárdák, úgy kellett összekaparni az embereket, de kialakulóban van egy „kemény mag”, akik ősszel biztosítják az állandó hétvégi szerkesztőségi tagokat, így ebből nem lesz probléma.

Az év során leglátványosabb előrelépésünk tavasszal következett be: haladunk a korral, 20 oldalon, színes borítóívvel jelenünk meg, ami egyrészt a hirdetéseink lehetőségeit is kiszélesítette, másrészt a címlapokban is számos eddig nem látott lehetőség rejlik, amivel nagyjából sikerült élnünk, az új nyomdával való nehézkes egyeztetés (nem a mi oldalunkról nehézkes) néha hátráltatta a munkát, a megjelenést, illetve a minőséget (pixeles képek), de összességében pozitív a változás, a színes borítóval felvesszük a versenyt az ELTE bármelyik hallgatói kiadványával, sőt, heti megjelenésünkkel csak a Jurátus tartja a lépést.

Állandó plusztevékenységeink közül idén sem maradtak el a Kulturális mellékletek, illetve a Tudományos csoportnak köszönhetően kétszer Tudományos mellékletünk is volt, amelynek hivatalos szakmai partnere az Élet és Tudomány, azt gondolom, ez nem kis szó. Megkezdtük az igen nagy terjedelmű archívumunk, illetve régi számaink feldolgozását és rendszerezett elhelyezését az irodában, illetve a raktárban, ezzel hosszú évek elmaradott munkáját kezdtük el behozni. Felvettük a kapcsolatot az országos Széchenyi Könyvtár mellett az ELTE Egyetemi Könyvtárral is, Nyúz-archívum létrehozása ügyében, ez is egy hosszú évek óta elmaradt feladat. Több oktatóval állandó kapcsolatban állunk, rendszeres szakmai és szubjektív visszajelzéseket kapunk, ezek többségében pozitív megjegyzések, vagy építő jellegű kritika. Rengeteg újonc kezdett el eredményesen és lelkesen dolgozni a lapnál. Megjelentünk a LEN-en, ha nem is túl nagy lendülettel, de jövőre az idei tapasztalotokból okulva fogjuk tervezni a Sajtósátrat. Részt vettünk a Gólyabálon a Nyúz Caféval, ami anyagi okokból nem kapott ugyan élőzenét, mégis hangulatos, forgalmas helynek bizonyult.

Egyetlen dolog maradt el, amit évek óta az összes főszerkesztő, köztük jómagam is tervez, ám még nem volt rá kapacitás: a honlap fejlesztése. A terv azonban megvan, és ebben az évben kiderült, tovább nem tudunk dolgozni eddigi webmesterünkkel, így a nyáron átgondoljuk a honlapot, ami remélhetőleg végre tényleg megújulhat...

Változott a lap, változott a szerkesztőség, és számos dolog indult el, ami korábban elmaradt. Mindenképpen pozitívan értékelem az eltelt egy évet. Remélem, a következő évben hasonlóan gördülékeny lesz a kapcsolat a többi tisztségviselővel a Nyúz ügyében, és továbbra is kölcsönösen segíteni tudja a lap a munkájukat, és fordítva. Bízom benne, hogy az elindult pozitív folyamatok továbbmennek, illetve a kevésbé sikeres, netán negatív dolgok egy év tapasztalatának szűrőjén keresztül megoldódnak, és még tovább fejlődik az amúgy is nagyot előrelépő Tétékás Nyúz.

Köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolóm! A kérdéseket természetesen várom, akár előzetesen, e-mailben is.

2009.06.30.

Boldizsár Márton

főszerkesztő

