ELTE TTK HÖK szervező elnökhelyettesének beszámolója

2008. július – 2009. július

Próbáltam nagyon rövid lenni, kérlek olvassátok el!

Idén összesen 6 nagyobb és két kisebb kari rendezvény került lebonyolításra, melyekről folyamatosan számoltam be a Képviselők és Választmány felé, de röviden mégis összefoglalnám őket, ugyanis munkámat legfőképpen ezen rendezvények minősége jellemzi. 

Ezen kívül több kisebb feladatot láttam el és delegáltságnak tettem eleget, próbálok ezekről is röviden beszámolni.

Nagyrendezvények:

II. ELTE Utcabál (2008. 09. 16-18.)

Az év első nagyrendezvénye, a második héten tartottuk. A gyönyörű nyári idő sajnos a rendezvény előtt extrém hidegre fordult, ami sok kellemetlenséget okozott, azonban sátorfűtéssel és a szezon első forralt borával megoldottuk a problémát. A vendégek jól érezték magukat, nagyon sokan voltak, azt mondanám, hogy jól sikerült, csak sajnos a rengeteg plusz kiadás miatt a tervezett költségvetést nem tudtuk tartani.
TTK – BGGYFK Gólyabál (2008. 10. 17.)
Talán ebben az évben ennél a rendezvénynél voltunk a legpechesebbek, ugyanis rajtunk kívül álló okok miatt tűzriadó volt az épületben, amit ki is kellett üríteni, mint később kiderült, teljesen feleslegesen. Ez azért nem tett jót sem a bulinak (bár volt, aki kimondottan élvezte), sem a költségvetésnek. Az Asian Dub Foundation népszerűségét is nagyon fölébecsültük, nem töltötte be a várt reményeket. A rendezvény tanulságait levonva már nagyon sokat beszéltünk a koncepció megváltoztatásáról.
Az újítások egyébként nagyon bejöttek, a mentorrendszer bevonása jó ötletnek bizonyult, ám itt is van még mit javítani. Idén szeretnék erre még nagyobb hangsúlyt fektetni.
ELTE Nedves Est (2008. 11. 06.)

Ha előbb azt írtam, hogy a gólyabálnál voltunk a legpechesebbek, akkor tévedtem. Nagyon sok nehézséggel kellett szembenéznünk az őszi Nedves Esten. Kb. 1 órával indulás előtt a teherautó visszamondta a fuvart, amivel a cuccokat szállítottuk volna az uszodába, emellett még a hang- és fénytechnika építése is csúszott, valamint a showhajtás szervezői sem tartották magukat a megbeszélt időponthoz. Sok volt a csúszás, és a hangulat sem volt a legjobb. Legalább a költségvetést tudtuk tartani.
TTK-s Mikulásbuli (2008. 12. 04.), TTK-s Farsang (2009. 02. 21.)

Külső helyszínen tartott kari rendezvényeink nagyon jól sikerültek, mindkettő nagyon jó buli volt, illetve anyagilag is megérték, ugyanis „megálltak a saját lábukon”, nem kellett rá külön HÖK keretről költeni.

A két rendezvény szervezésének nagyobb részét Árendás Ákos Tuzsonra és Dukán András Ferencre bíztam.
Lágymányosi Eötvös Bál (2009. 02. 13)

Nagyon optimistán vártam a Lágymányosi Eötvös Bált, ugyanis sikerült egy, a tavalyinál sokkal vállalhatóbb költségvetést létrehozni úgy, hogy közben valamennyit a színvonalon is tudtunk emelni. A buli nagyon jól is sikerült, csak sajnos kevesen jöttek el, ami talán a drága jegyeknek, az addig meg nem történő utalásoknak és a világválságnak köszönhető. Sajnos nem volt pénzük az egyetemistáknak, és szerintem jövőre sem lesz sokkal több, úgyhogy a rendezvény koncepcióját teljesen át kell gondolni. Vannak már konkrét ötleteim is, ezekről fogunk beszélni a rendezvényes szekcióban is.
ELTE Nedves Est (2009. 03. 19)

Minden szempontból tökéletesen sikerült. Mindenki megfelelően végezte a munkáját, nem hibáztunk, egy perc csúszás sem volt, sokan jöttek el. A Dj-ket is jobban választottuk meg Spigiboy és Juhász Laci hatalmas bulit csináltak. A költségvetés is a tervezettnél jóval jobban sikerült. 
Lágymányosi Eötvös Napok (2009. 05. 05-07.)

A LEN talán az idei év fénypontja volt, nem számítottam ekkora sikerre, főleg, hogy a szervezésben azért voltak nehézségek, nem is kevés. Szerencsére azonban egy nagyon jó csapat vett körül, és minden problémát sikerült megoldanunk. Idén a rendezvényt a Regatta miatt az EHÖK-kel közösen szerveztük, ez a jövőre nem így lesz, azonban azt szeretném elérni, hogy minél több kar ettől függetlenül vegyen részt rajta.
Próbáltam a rendezvényeket nagyon röviden összefoglalni, de természetesen bármelyiket részletesen kifejtem szóban, ha igény van rá.
Szakos rendezvények

Sokan fordultak hozzám a szakos szervezők közül, és szívesen segítettem nekik, főleg helyszíni és szponzori kérésekben. Véleményem szerint sokat fejlődtek tavalyhoz képest a szakterületi bulik: egyrészt szervezettebbek voltak, másrészt költséghatékonyabbak is. Ez annak volt köszönhető, hogy az egyes szakterületek próbálták másokkal közösen szervezni bulijaikat.

Gólyatáborok

Idén próbálok minél többet segíteni a gólyatáboroknak, ami főleg remélhetőleg anyagi segítség lesz majd. Idén is tervezzük a közös pólórendelést, amivel főleg a kisebb GT-k spórolnak majd sokat (természetesen ez a rendelés nem csak a gólyatáborokra vonatkozik, részt vehet benne más szervezet is, akik pólót szeretnének vásárolni akár kisebb mennyiségben is (pl. mentorrendszer)). Ezen kívül néhány lehetőség (CocaCola/Burn, Universitas, TTK-BGGYFK Gólyabál (, ??? )
EHÖK

Az EHÖK rendezvényszervező bizottságának tagjai a kari rendezvényszervezők, és az EHÖK rendezvényszervező referense. Több ülést tartottunk, melyeken az alábbiakkal „foglalkoztunk”:

- Az évet azzal kezdtük, hogy közösen próbáltunk szponzori kiajánlásokat készíteni gólyatáborok és a rendezvényeink számára, de nagyon gyorsan rájöttünk, hogy ez esélytelen, ugyanis teljesen eltérőek a különböző karok igényei, lehetőségei és hozzáállása. Minimális eredményt azért értünk el (közös póló, Red Bull)


- Idén próbáltunk szervezni közös ELTE-s sí-tábort, mely megvalósult ugyan, de eléggé sikertelennek bizonyult, ugyanis itt is eltérő volt a karok hozzáállása és igényeik. Mi is (Lágymányoson) külön sí-tábort szerveztünk, aminek a felelőse tőlünk Hegedűs Endre volt.

- Májusban került megrendezésre a Lágymányosi Eötvös Napok a Duna-parti Egyetemek Regattájával összevonva, melynek a szervezésébe próbáltuk bevonni a többi kari HÖK-öt is. Ez lényegében sikerült is, majdnem minden kar vállalt szerepet, szervezett kisebb nagyobb programo(ka)t.


- Egyik hétvégén tartottunk egy szervezői vezetőképzőt, ahol a LEN program- és reklámötleteit tárgyaltuk meg. Sajnos az ott elhangzottak igen kis százaléka valósult meg.


- Természetesen az ELTE idén is megjelenik majd az EFOTT-on, erről is ötletelgettünk, végül ki is alakítottuk a végleges koncepciót, a végleges programterv is hamarosan elkészül.
Választmány

Próbáltam minden Választmányi ülésen részt venni, talán nem is hiányoztam egyről sem, de ebben nem vagyok biztos. Az összes nagy- és kisrendezvényünkről készítettem beszámolót, melyet a Választmány minden esetben elfogadott.

Utódnevelés

Ahhoz, hogy idővel át tudjam ruházni valakire a tisztségemet, fontos hogy addigra elegendő tapasztalattal és ismerettel rendelkezzen, ezért nem ártana akár már a közeljövőben elkezdeni a felkészítést. Én úgy gondolom, kell rá minimum egy év, ha valakinek még semmi tapasztalata sincs, bár eddig még nem sikerült megtalálnom a legalkalmasabb személyt. Természetesen lennének, csak mindenki eléggé óvatosan közelít a témához.
Egyéb

- Sikerült megcsináltatni a rosszul működő hangfalunkat, illetve épp ma hoztuk el az új fénytechnikánkat a boltból. Ki is próbáltuk őket, szépen világítanak, majd láthatjátok első éles tesztelésén, a Vezetőképzőn(
- A jövőben újítunk majd a rendezvények büféjén, bevezetünk egy új számítógépes stand-programot. Ez megkönnyíti, és áttekinthetőbbé teszi majd a büféelszámolásokat. A program már készül, nyár végére reméljük teljesen elkészül majd, a Vezetőképzőn tudok már mutatni valamit belőle.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!
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