Beszámoló

Környezettudományi szakterületi koordinátor

 2008. július – 2009. július
A 2008. júliusi alakuló küldöttgyűlés óta ismét betölthetem a Környezettudományi szakterület koordinátori posztját.  Az azóta eltelt idő során következő dolgok történtek:

 A Július 4-7-ig tartó záró-alakuló küldöttgyűlés és vezetőképző után július 8-12-ig EHÖK vezetőképzőn vettem részt, amely Sarlóspusztán került megrendezésre. Itt a közös előadások mellett a gazdasági szekció ülésein voltam jelen.

(Július 16-20-ig Dunaújvárosban, az EFOTT ELTE standjánál képviseltük Nagy Judittal a Környezettudományi Klubot.)  

Július 25. a Természettudományi Kar diplomaosztóján segítettem, ahol kiosztásra kerültek az első Környezettudós diplomák is. 

Augusztus 7-8.: meghívottként részt vettem a nyári mentortáborban Zánkán, ahol segítettem, amiben épp tudtam és szükséges volt (mentorpólók kiosztása, vetélkedő lebonyolítása).

Augusztus 16-19.: Bárczis-Matekos gólyatáborban vettem részt, Ferenczi Attilával képviseltük a Környezettudományi Klubot, állomást vezettünk a nappali túrán és éjszakai vetélkedőn is. 

Augusztus 25-27.: Bódvarákón voltam Geo-Bio gólyatáborban, ahol segítettem a regisztrációban, majd szakterületi tájékoztatót tartottam a környezettanos gólyáknak. Ezen kívül összegyűjtöttem a jelenlévő mentoroktól újdonsült gólyáik névsorát. 

Szeptember 1-2. ELTE TTK Beiratkozás: teremfelelős voltam a biológia szakterület beiratkozásánál, ezen kívül jelen voltam a környezettanos iratkozáson.

Szeptember 3-án Környezettudományi SZACS ülést tartottam.

Szeptember 9-én részt vettem TTK HÖK Rendkívüli Küldöttgyűlésén.

Szeptember 11-én zajlott az EHÖK elnökválasztás, melyen a TTK által is támogatott Cseszregi Tamást újraválasztották. Az EHÖK-ben továbbra is a gazdasági és pályázati referensi posztot látom el. 

Szeptember 17. Gólyakupán vettem részt a bódvarákói győztes csapattal :)

Szeptember 18. Tanrenddel, szakdolgozati követelményekkel kapcsolatos megbeszélésen és tájékoztatón vettem részt, amit Weiszburg Tamás szakfelelős tartott a negyed-ötödéves környezettudomány szakos hallgatóknak.

Szeptember 26.: A TTK Nyílt napján segítettem. A környezettudományi szakterület standos megjelenését és a körbevezetést a szacs új tagjai szervezték, bonyolították le.

Október 9-én került megrendezésre a Környezettanos gólyaavató. Ennek előkészületeiben és lebonyolításában igyekeztem minden segítséget megadni a főszervezőknek (Berta Márton, Semperger István).

Október 10-12. EHÖK Kabinet hétvégén vettem részt Várgesztesen.

A Környezettudományi szakterület honlapja folyamatosan frissült. http://kornytud.elte.hu/
Felkerült az idei Kari Környezettudományi Konferencia kiírása és a jelentkezési lap is. A jelentkezés határideje november 17., a konferencia december 12-én került megrendezésre.

Elkészültek a szakterületi pólók, kiosztásuk a szacs tagjai és környezettanos mentorok között zajlik (ők rendeltek első körben), valamint a gólyaavatón a győztes csapat minden tagja kapott ajándék pólót. A továbbiakban meghirdettük a hallgatók között a pólórendelés lehetőségét, ezek kiosztása is lezajlott.
Az idei gólyabálon először volt mentoros-HÖK-ös tánc, ennek próbáit szerveztem  ebben az időszakban.
A fentebb felsoroltakon kívül egy kivételével részt vettem a választmányi üléseken, EHÖK Kabinet üléseken, és több elnökségi ülésen.
2008. október 14-december 7.
Október közepéig hetente több alkalommal sikerült esténként táncpróbát „összehívni” a  gólyabálon előadott HÖK-mentor táncra. 
Október 20-án szacs ülést tartottam

Október 22-én (ehök elnökségi ülés után) részt vettem a Bódvarákó Afterparty-n, az azt követő takarító-afterparty-n, és a rendezvényt megelőző plakátrajzolásban (amely módszert mellesleg több rendezvény hirdetésére is használtuk a későbbiekben, főleg a mentorrendszer számára.)

((Őszi szünetben az EHÖK kgy-re szóló beszámolóm megírásával, és a Sport és Kulturális pályázat kiírásának előkészítésével))

November elején a Környezettanos-Matekos Barátságbuli előkészületei, megbeszélései zajlottak, melyben szervezőként vettem részt Árendás Ákossal és Dukán Andrással.
November 5-én összeállítottam egy rövidebb tájékoztató oldalt a Környezettan BSc szakról, amelyet középiskolásoknak szántunk. 

November 11-én részt vettem az MSc kiadvány szerkesztésének előzetes megbeszélésén Hamow Kamiránnal együtt, aki a kiadvány ránk eső részét készítette el.
November 13-án Bodies kiállításon voltam, amely látogatását Semperger István szervezte meg, több mint 60 hallgató érdeklődését felkeltve (első alkalommal). 
November 14-15-én az EHÖK gazdasági vezetőképzőjén vettem részt.

November 20-án a vártnál nagyobb részvételi aránnyal és sikerrel lezajlott a Környtanos-Matekos buli.

November 27-én került megrendezésre a szakterület BSc-MSc tájékoztató napja, ahol Weiszburg Tamás szakfelelősünk Kamirán aktív segítségével beszélt a főleg harmad, illetve másodéves évfolyamunk hallgatóinak. Mindannyiunk sajnálatára a tanárképzéssel kapcsolatos részeket kihagyhattuk a tájékoztatóból, mivel tanár szakos vagy oda készülő hallgató nem volt jelen. Ez igen erős jelzés volt számunkra is, hiszen hasznos lenne valamiféle „promóciót” folytatnunk az elsősök között a tanári szakkal kapcsolatban.

November 28-án Lellei Nórával és Nagy Melindával beszereztük az esti HÖK-ös összejövetel kellékeit, melyekből később sok segítővel együtt szendvicseket készítettünk az esti találkára.

December 4-én TTK-s Mikulás bulin voltam, fotóztam ( Mivel nincs közös TTK-s tárhely erre a célra, így a képeket a kornytud.elte.hu oldalon tettem elérhetővé)

December 5-7-ig  a HÖOK ünnepi közgyűlésén vettem részt.

A felsoroltakon kívül részt vettem egy Fizika Intézeti Tanács ülésen is, melyen a Környezettudományi Centrum második saját oktatójának felvételéről volt szó Takács Sánta András személyében.

A Környezettudományi Centrum gondozásában frissítések kerültek fel a http://kornyezet.elte.hu/ oldalra:

· tájékoztató környezettan alapszakos szakdolgozat-választásáról

· környezettan BSc szakdolgozati követelmények

· környezettan BSc szakdolgozati témák

· környezettudományi mesterszakkal kapcsolatos tudnivalók 

· A Környezettudomány mesterszakra történő bejutás felvételi beszélgetésének témakörei

·  valamint egyéb, szakmai hírek

2008. december 19- 2009. március 1.
December 19-én részt vettem választmányi ülésen, ahol a jutalomkeret pályázatok bírálata zajlott. Mivel erre készítettünk beszámolót, most innen folytatom.

 Vizsgaidőszak alatt a szokásos, vizsgaidőpont meghirdetésekkel, tantárgyfelvétellel, kurzusok meg(nem)hirdetettségével és hasonló problémákkal kerestek, ezekben igyekeztem segíteni.

Január 19-én Választmányi ülésen voltam.

Január 23-án Educatio kiállításon töltöttem egy napot a szakterület képviseletében. 

Január 26-án Szakterületi csoport ülést tartottam.

Január 27-én mentormegbeszélésen vettem részt, melyen a jövő évi mentorrendszer előkészítése volt a téma.

(Január 28-án EHÖK elnökségi ülésen voltam)

Január 30-án Nyílt napon regisztráltam és igazolást osztottam, valamint voltam a környezettudományi standnál is természetesen. A szakos standunk, tájékoztató és körbevezetés megszervezése szerintem ezúttal igen jól sikerült, ezért köszönet a szacs résztvevő tagjainak.

Február 2-6-ig regisztrációs héten szokás szerint rengeteg megkeresést kaptam órarendi, tárgyfelvételi, tanrendi kérdésekkel, ezekre válaszoltam, intézkedtem.

(Február 4-én EHÖK elnökségi ülésen voltam) 

(Február 9-én EHÖK kabinet ülés)

Február 10-én Választmányon, majd záró mentorközgyűlésen vettem részt.

Február 5-én Vezetőképző előkészítő megbeszélést tartottunk a Bárczis szervezőkkel. Idén a 3 helyett 2 kar részvételével került megrendezésre a tavaszi vezetőképző március 13-15-én Celldömölkön.

Február 13-án Lágymányosi bálon vettem részt.

Február 14-15-én a TTK HÖK választmányi hétvégéjén voltam, amely a KCsSK-ban került megrendezésre.
Február 16-án újabb Vezetőképző szervező megbeszélést tartottunk.

Február 17-án Részt vettem a Környezettudományi Klub elnökségi ülésén, valamint választmányon.

(Február 18.: EHÖK elnökségi ülésen voltam, melyen egyik napirendi pont a Sport- és kulturális pályázatok eredményének jóváhagyása volt.)

Február 19.: Mentormegbeszélésen vettem részt, majd TTK-s farsangon voltam.

Február 20.: újabb vezetőképző megbeszélést tartottunk.

Február 24.: Választmányi ülésen vettem részt.

Február  25.: újabb mentorprogram megbeszélésen voltam.

Február 26.: ezen a napon került megrendezésre a környtanos-bioszos közös felező buli, ennek előkészítésében segítettem a szervezőket. A buli kifejezetten jól sikerült, a jövőben is érdemes folytatni a közös szervezésú rendezvényeket a tapasztalatok szerint.

Március 2.:  Választmányi ülésen voltam

Mint minden félév kezdetén, ekkor is igyekeztem állandó időpontot találni a szakterületi csoport üléseknek, de újból beláttam, hogy ez lehetetlen úgy, hogy mindenkinek megfeleljen. A tanulság szerintem az a későbbiekre nézve, hogy érdemesebb például havonta egy ülést tartani, amire mindenki szabaddá tudja tenni magát, mint rendszeres időpontot kijelölni, ami úgysem lesz jó minden érdekeltnek az órák miatt. 
Kürtösi Szilviával létre hoztunk a TTK HÖK pályázati űrlapját és pályáztatási rendszer leírását.

Néhány szó a Környezettanos tájékoztatásról ezekben a hónapokban:

Jelenleg két honlap áll rendelkezésünkre a környezettanos hallgatók informálására. Az egyik: http://kornytud.elte.hu/ a szakterületi rendezvények, események, képek tárhelye, amit a szacs tart karban. A másik: http://kornyezet.elte.hu/ a Környezettudományi Centrum gondozásában működő hivatalos honlap, ami mára (Angyal Zsuzsanna közbenjárásának köszönhetően) aktualizálva lett. Ezen kizárólag tanulmányi, hivatalos információk olvashatók, míg a másik inkább a hallgatói közélet eseményeiről informál. 

Ezek, és az évfolyam levelezőlisták használatával úgy gondolom, megfelelő információ átadást tudunk biztosítani a környezettanos hallgatók számára.

Nagyon hasznosnak tartom a HÖK honlapon elérhető „kérdésem van” menüpontot. Több kérdést kaptam már ezen a fórumon keresztül, ezekre válaszoltam a levelezőlistákról érkező megkeresések mellett.  

2009. március 4- április 27.

Ezen időszak alatt a következő dolgokkal foglalkoztam:

A TTK-Bárczi közös vezetőképzőjének szervezésében segítettem, ami március 13-15-ig került megrendezésre.

Március 4-én mentorrendszer szervezői megbeszélésen voltam.
Március 9-én Szakterületi csoport ülést tartottam, Alapítvány oktatói értekezleten vettem részt.
Március 10.: választmányi ülés

(Március 11. : EHÖK elnökségi ülés)

Március 13-15-én zajlott a TTK- Bárczi közös vezetőképzője.
Március 16.: Bódvarákó szervezői megbeszélésen vettem részt

(Március 18.: elnökségi ülés, este pedig mentorplakátot festettünk (az ELTE MK közreműködésével.) )

Március 19.: mentormegbeszélésen majd Nedves Esten voltam

Március 24.: választmányi ülésen vettem részt

Március 27.: elkezdődött a Föld Napi Buli szervezése a fizika és kémia szakterülettel közösen

Március 29-én leutaztam a TTK HÖK bevonó táborának utolsó napjára, és szakterületi beszélgetést tartottam a környezettanos (és földrajz- földtudós) bevonandóinknak a szacs-ok munkájáról, feladatáról és működéséről. 

Március 30-án részt vettem a BN miatt hétfőre tett választmányi ülésünkön

Április 4-én az első mentorfelvételin a környezettanos mentorjelöltek felvételi feladatait vezettem a Vízitelepen

Április 6.: választmányi ülés

A tavaszi szünetben Nemzeti Parkos túrán voltam (április 8-10.)

Április 15-én a TóFK sportnapon megrendezett főzőversenyen és közbeiktatott elnökségi ülésen vettem részt.
Április 16.: mentorfelvételi előkészítő megbeszélésen voltam

Április 17-én szakterületi csoport ülést tartottam, majd részt vettem a Jánosi Attila által szervezett tanulmányi kerekasztalon a KCsSK-ban

Április 18. : az egyetemen megrendezett mentorfelvételin a környezettanos jelentkezők felvételijét vezettem 

Április 20.: Kabinet ülésen voltam, majd a HÖK-ös-mentorképző előadás második felén, miután este mentortábor előkészítő ülésen is részt vettem
Április 22-én megrendezésre került a kémia, fizika, biológia, matematika szakterülettel közös Föld Napi bulink a Ráday Music Pub-ban. Ismét jó tapasztalataim voltak a más szakterületekkel közösen rendezett eseményekkel kapcsolatban.
Április 24-26-ig részt vettem és segítettem a királyréti mentortábor lebonyolításában.
Április 27-én a másnapi Weiszburg Tamással történő hosszabb lélegzetvételű egyeztetés előkészületei zajlottak Hamow Kamirán részvételével, melyen a szakterület évfolyamainak aktuális problémáit ismertettük a szakfelelősünkkel.

Ennek előkészületei a legutóbbi szacs óta folytak, megkértem a képviselőinket, hogy érdeklődjenek és írják össze (ki-ki a saját évfolyamáról) a legfontosabb kérdéseket.

Elindult a környezettudomány szakon végzett hallgatók megkeresésének és elhelyezkedésének felmérésének folyamata, az eredményekről összefoglalót készítünk majd Kaló Márk segítségével.

2009. április 28- július 1.
Április 29-én részt vettem a harmadik alkalommal megrendezett mentor-HÖK-ös képzésen. 
Május 6-én a LEN ideje alatt szakterületi csoport ülést tartottam az újdonsült mentoraink, illetve Weiszburg Tamás szakfelelősünk részvételével. Ennek célja az volt, hogy a mentorok bemutatkozzanak neki, valamint a szacs tagjainak, hiszen (remélhetőleg) jövő évtől ők is aktívan részt vesznek majd a szakterület életében.

Május 11-20-ig Görögországban voltam a szacs és Környezettudományi Klub több tagjával együtt. Ez idő alatt e-mailben válaszoltam és próbáltam intézkedni a hallgatók megkereséseinek megfelelően a vizsgaidőszak kezdetén felmerülő szokásos problémák ügyében.

Május 25-én mentorrendszer szervezői megbeszélésen voltam, 26-án pedig választmányi ülésen.

Május 28-án részt vettem a Centrum Tanács ülésén, melyen szó esett a Köztársasági Ösztöndíj pályázatok hirdetéséről, a BSc-s és osztatlan képzésben részt vevő hallgatók záróvizsga időpontjairól, MSc felvételi időpontokról.

Június 9-én ismét Centrum Tanács ülésen voltam.

Június 11-én választmányi ülésen vettem részt.

Június 12-én Analitikai kémia tárgyból vizsgabizottsági tagság felkérésnek tettem eleget Ágasvári Zsolt tanulmányi előadóval együtt egy környezettanos hallgató kérésére felállított vizsgabizottságban. A hallgató sikeresen vizsgázott, így továbbra is egyetemünkön tanulhat.
(Június 18-án előkészítettem a beérkezett kulturális pályázatokat a másnapi bírálatra. 19-ét követően 23-n is elnökségi ülésen vettem részt)

Június 25-én választmányi ülésen voltam.

Július 2-án szakterületi csoport ülést fogok tartani, melyre szakos mentoraink is hivatalosak. Ennek legfőbb témája, hogy megtárgyaljuk a beérkezett pályázatokat a környezettudományi szakterületi koordinátori posztra. Mivel előreláthatólag négy jelöltre számítunk, nem lesz könnyű dolgunk, de szeretném, ha az alakuló küldöttgyűlésre egyetlen jelölt mögött tudna felsorakozni a szakterület, többé-kevésbé megtartva a mostanra (szerintem jól) kialakult egységét. A küldöttgyűlés által megválasztott utódomat természetesen legjobb tudásom szerint igyekszem majd segíteni a kezdeti teendőkben, és továbbra is aktív tagja szeretnék maradni a szakterületi csoportnak.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm, a felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok.

Budapest 2009-07-01

Klincsek Krisztina

ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat

Környezettudományi Szakterületi Koordinátor 

E-mail:  kornyszk@ttkhok.elte.hu

Tel:     30 - 3770675

http://kornyezet.elte.hu

http://kornytud.elte.hu
