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Bemutatkozás és szakmai háttér
Hamow Kamirán Áron vagyok, 2006 óta Környezettan BSc-s hallgató. 2007-től az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatában a Környezettudományi szakterület képviselőjeként tevékenykedem, előtte pedig a kari lapnál, a Tétékás Nyúz-nál és a Környezettudományi Klubban dolgoztam, illetve részt vettem a szakterületi és kari rendezvények lebonyolításában.
Képviselővé válásom óta aktívan részt veszek a Tanulmányi Csoport és a kari Tanulmányi és Oktatási Bizottság munkájában, elsősorban Jánosi Attila tanulmányi elnökhelyettessel dolgozva. E feladatkör során betekintést nyertem a kari tanulmányi ügyek menetébe és elsajátítottam az egyetemi és kari szabályzás beható ismeretét, megismertem az egyetemvezetés meghatározó alakjait, valamint továbbfejlesztettem cikkírói és informatív kiadvány készítési ismereteimet. Továbbá két éve vagyok mentor a TTK mentorrendszerében, és harmadszorra is szeretnék szakos mentorcsoportot vezetni. Egy éve vagyok a TTK HÖK egyik irodavezetője, amely állás megköveteli a széles körű, naprakész tudást mind szociális, tanulmányi és közéleti területen is, hiszen elsődleges feladatunk a hallgatók informálása. Nincs ez másként a szakterületen sem, ahol kiemelten fontosnak tartjuk Weiszburg Tamással a hallgatók tájékoztatását, ennek érdekében több informatív előadást is tartottunk, elsősorban tanulmányi ügyekben.
Mindezzel párhuzamosan, már 2007 tavaszától igyekeztem szakunk finoman szólva kaotikus helyzetét rendezni, a tanulmányi és képzési problémákra koncentrálva. Ennek során több, hallgatóinkat pozitívan érintő tantervi változást sikerült elérni. Mindezt tettük együttműködve a Centrum Tanács delegáltakkal és a SZACS tagjaival, illetve igyekeztem a szak hallgatóinak minden tanulmányok során felmerült problémáit megoldani. Mindezek által kiváló kapcsolatot sikerült kiépítenem az Oktatási Bizottság Elnökével, Weiszburg Tamással, tanulmányi előadónkkal, Ágasvári Zsolttal, valamint több oktatónkkal is és a hallgatók is rendszeresen bizalommal fordulnak hozzám problémáikkal.
Célok, elképzelések
Az általam két legfontosabbnak tartott terület az érdekképviselet és az utánpótlás. Úgy gondolom, hogy érdekképviselet terén az egyik legjobbak közé tartozunk, köszönhető ez a fentebb említetteknek, ám van még mit fejlesztenünk. A legfőbb gondot jelenleg az okozza, hogy nem mindig értesülünk a hallgatók problémáiról. A Hatékonyabb információáramlás érdekében felállítanék egy szakos csoportot, amely egy-egy emberből állna minden évfolyamról és azoknak minden szakirányáról. Feladatunk az épp aktuális tanulmányi és egyéb tömegesebb problémák összeszedése lenne, így értesülnénk időben a megoldandó feladatokról. Természetesen mivel a legtöbb hallgató nincs tisztában a szabályokkal, nem minden szabályszerűtlenséget vesznek észre, ezért a fenti csoport tagjait felkészíteném a fontosabb szabályzatok és törvények ismeretére. Szeretném továbbra is bevonni a KTC alkalmazásában álló, Takács Sánta Andrást és Angyal Zsuzsannát a SZACS munkájába, illetve több, magas színvonalú, tanulmányi tájékoztató előadást szervezni hallgatóinknak. 
Az utódképzést, elsősorban a gólyák bevonásával és a mentorrendszer által látom biztosíthatónak. Az érdeklődőkkel, olyan kisebb, tapasztalatcserét előtérbe helyező foglalkozásokat tartanék, ahol játékosan tanulhatnának adott területen kompetens személytől, akár más tevékenységekkel egybekötve (pl. közös kirándulás). Nagyon fontos lenne, hogy a szakterületen belül ne csak egy ember értsen a különböző területekhez, ezért elindítanám mind szociális, tanulmányi, szervezői és legfőképpen tudományos területen az érdeklődők felkészítését.
Az elmúlt évben számos előrelépés történt a kari tudományos élet összefogásában, úgy hiszem elengedhetetlen, hogy összegyűjtsük, a tudományos csoporttal együttműködve, a különböző kutatási lehetőségeket, TDK témákat, szakmai gyakorlatokat és önkéntes, de sok szakmai tapasztalattal gazdagító lehetőségeket, hiszen már az alapképzésben résztvevőknél felmerült az igény szélesebb körben a tudományos kutatásokba való bekapcsolódásra, és a tehetséggondozás mindenképp egyik legfontosabb feladatunk. Mindehhez kérném a tudományos csoporton és a Környezettudományi Klubon kívül a most felvett mesterszakos hallgatóink és a legjobb alapképzésben tanuló diákjaink segítségét is, akik már többen is készítettek TDK dolgozatot, melyek közül számos szép eredményt ért el.
Bár fiatal szakterület vagyunk, már rendelkezünk hagyományokkal, amelyeket szeretnék megőrizni, igény szerint új hagyományokat teremteni. Egyre több szakos rendezvényünk van, sokszor karöltve más szakokkal. Ezt azért is tartom fontosnak, mert erősítik a szakos és kari öntudatot, általuk fejlődik a közösségi élet, alakulnak ki új kapcsolatok, amelyek később akár szakmai együttműködéssé is fejlődhetnek.
A rendezvények kapcsán kiemelném a szakos Geo-Bio gólyatábort, Bódvarákón, ahol gólyáink lényegében először kapnak információkat és benyomásokat egyetemünkről, ezért egyik legfontosabb feladatunknak tartom a velük való személyes, jó kapcsolat kialakítását, tájékoztatók tartását, a szakterület képviselőinek, mentorainak, fontosabb alakjainak bemutatását és igény szerint a szakterületi ügyekbe való bevonásukat. A tábori szakos ismerkedésre már előre készülnénk, ezt szeretném közvetlenül, játékosan levezetni, de közben a szükséges információkat átadni. A tavalyi évhez hasonlóan levinném kinyomtatva a gólyáknak a tantervüket és tájékoztatnám őket órarendjük várható alakulásáról is. Igyekeznék sok energiát fektetni az idei gólyaavatónkba és felezőnkbe is, hogy maradandó élmény lehessen ez hallgatóinknak, ez is segítené a közösségi érzet fejlődését szakunkon. Az előző évi tapasztalatok alapján a helyszín választása és a többi szakterülettel való egyeztetés az időpontról kritikus tényező. A programokat is szeretném egy kicsit színesebbé, szakhoz kötődővé tenni az avatón. Rendezvényeink szervezése úgy érzem gördülékeny lesz, mivel az egyik legaktívabb szakterület vagyunk a TTK-n, nagyon sok segítséget kapunk a SZACS-on kívülről is, főleg mentorainktól.
Éppen ezért is fontos, hogy megőrizzük a jó kapcsolatot a mentorrendszerrel, hiszen ők az egyik elsődleges kapocs a hallgatók és az önkormányzat között, illetve az utódképzésben is kiemelt szerepük van. Úgy érzem a mentorrendszer megalakulása óta hihetetlen fejlődésen ment keresztül, a mentorok egyre felkészültebbek. Szeretném segíteni őket a számukra fontos napi információk átadásával, hogy gólyáikat mindig lehető legfelkészültebben tudják tájékoztatni. Ahogy az eddig is szokás a Környezettanosok között, továbbra is szeretném, ha mentoraink részt vennének a SZACS üléseken, ahol reményeim szerint segítik munkánkat ötleteikkel, nézőpontjukkal és észrevételeikkel, és a gólyák igényeinek fokozott képviseletével.
Szintén elengedhetetlen a dinamikusan fejlődő Környezettudományi Klubunkkal az együttműködés, jó lenne, ha minden Környezettanos hallgató ismerné a klubot, és egyre több hallgatót vonhatnánk be a KKlub munkájába. A szervezet, amelynek bejegyzése most zajlik, hosszú utat tett meg egy pár év alatt, köszönhető ez a lelkes, elsősorban környezettanos csapatnak, amely fáradhatatlanul dolgozik, és manapság már a szakmaiságáról híres a klub, s nem vizipipáiról. Az ő érdemük és a kooperáló Hallgatói Alapítványé, karunkon a szelektív hulladékgyűjtés megvalósulása. Mivel előadásokat is szerveznek középiskolákban, ez kiváló lehetőség hallgatóinknak reprezentatív képségeik fejlesztésére és tapasztalatszerzésre. Környezettanosoknak, vagy akár más TTK-soknak is remek szakmai kirándulások a Környékezések, amelyek olyan terepi és üzemi tapasztalatokat és motivációt adhatnak a résztvevőknek, amelyet egyetemi képzés önmagában nem biztosit, ezért segítenénk a klubot ezek szervezésében és lebonyolításában. Mint azt korábban írtam, össze kell gyűjtenünk a szakmai gyakorlati és munkalehetőségeket, felmérni az elhelyezkedési esélyeket. Ebben a Környezettudományi Klubbal együttműködve komoly eredményeket lehetne elérni, ezért szeretném, ha a klubbal karöltve felkeresnénk a versenyszféra szereplőit és utánajárnánk az államigazgatáson belüli elhelyezkedési lehetőségeknek is. 
.
Szeretném továbbfejleszteni a szakterület honlapját, az eddigiekhez hasonlóan továbbra is felkerülnének a legfontosabb aktuális információk, képek. Mindemellett, az előfeltételi rendszer folyamatban levő átalakítását követően egy egyszerű, világos, vizualizált előfeltételfát, egy BSc-s, mindig aktualitásnak és évfolyamnak megfelelő kreditszámláló tábla és az egyes években kezdett évfolyamokra vonatkozó tantervi hálók feltöltését. Az előfeltételfa és a kreditszámláló elkészítésére jóformán nem is kell már energiát áldoznunk mivel 90%-ban már megcsináltam őket.
Úgy érzem, jó koordinátora lennék a szakterületünknek, ebben eddigi tapasztalataim és kapcsolataim nagyban segítenének, de ami a legfontosabb, hogy ez egy olyan tisztség, amit valóban szívből lehet csinálni, és jelenleg nincs, amit nagyobb szeretettel vállalnék, minthogy egy ilyen kiváló csapattal dolgozhassak.
Ha bármilyen kérdésed van, akkor keress fel bátran, és köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat, remélem elképzeléseim elnyerték tetszésedet! 
Üdvözlettel,
Hamow Kamirán Áron

Budapest, 2009. június 27.
