PÁLYÁZAT

Az ELTE TTK HÖK Titkári posztjára

Bemutatkozás

Polai Dóra vagyok, földrajz-történelem tanár szakos hallgató. Tanulmányaimat 2005-ben kezdtem meg a TTK-n.  Két éve kísérem figyelemmel a tanulmányi elnökhelyettes munkáját, így már egy jó ideje kapcsolatban állok a TTK HÖK-kel. 2009 márciusában jelentkeztem mentornak. Másfél hónappal ezelőtt fogalmazódott meg bennem az elhatározás, hogy titkár szeretnék lenni, és felvettem a kapcsolatot Nagy Melindával. Közben irodavezető is lettem.
Terveim:

Az előző titkárnak gondot okozott az emlékeztetők időbeni elkészítése és kiküldése. Mivel irodavezető vagyok, úgy gondolom, hogy a két munka kiegészíti egymást, ezért a titkári teendőket is gördülékenyebben el fogom tudni látni. Saját számítógéppel is rendelkezem, ez az otthoni munkavégzést is könnyebbé teszi. 

Az elmúlt hónapban Melinda felkészített arra, hogy a munkámat minél hatékonyabban el tudjam látni. Megmutatta a honlap titkári felületének használatát, az iktatás kezelését, a képviselő- és a jutker lista adminisztrátori karbantartását. 
Szeretném lehetőségeimhez mérten segíteni az elnök, és a tisztségviselők munkáját, és az Önkormányzat belső tájékoztatásában is aktív részt szeretnék vállalni.
Kérdéseidet várom e-mailben, vagy a küldöttgyűlésen. 

Kérlek, támogass a szavazatoddal!

Polai Dóra

