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Sziasztok, László Dávid vagyok, környezettan Bsc-s hallgató, a 2007/2008as tanévben kezdtem meg tanulmányaimat az ELTE-n. Előtte a gimnáziumi diákönkormányzat tagja voltam, ahol alkalmam nyílt problémakezelési és empatikus képességeimet javítani. Az egyetemi életbe 2. félévemtől kezdtem bekapcsolódni, tagja lettem a Környezettudományi Klubnak, ahol később a középiskolai oktatási projektben vettem részt. Ez segített abban, hogy sokkal könnyebben megtaláljam a közös hangot az emberekkel. A 2008/2009-es tanévtől kezdtem járni a Szakterületi Csoport ülésekre, ahova mentorságomból fakadóan jutottam el. Eleinte inkább csak megfigyeltem a dolgokat, később már aktívan próbáltam ezen beszélgetésekbe bekapcsolódni. Másodszor leszek mentor a következő félévben, ezen belül a környezettan szakterület főmentorának választottak. Emellett szakos rendezvények szervezésében és kari rendezvények lebonyolításában vettem részt az utóbbi évben.
Szeretném azzal kezdeni, mit gondolok egy szakterületi csoportról.
Egy ideális szakterületi csoport véleményem szerint nagy hangsúlyt fektet;

a hallgatók érdekképviseletére, illetve tájékoztatására, illetve az egyik legfontosabb fórum, ahova a szakos egyetemisták a problémáikkal fordulhatnak.

az oktatókkal a lehető legjobb kapcsolatokat építi ki, a már meglévőket minél inkább ápolja.

a szakos öntudat fejlesztésére, a közösségépítő rendezvények, és a kikapcsolódást szolgáló bulik szervezésére, lebonyolítására.

a meglévő hagyományokat ápolja, újakat hoz létre, és a tőle telhető legtöbbet teszi a szak fejlesztéséért.

Ezen, általam fontosnak tartott feladatkörökből látszik, hogy a szakterületi csoport munkája igen sokrétű. Fontos az érdekképviselet, a tanulmányi és szociális ügyek kezelése, a kapcsolattartás, a rendezvényszervezés, a kreativitás és legfőképp a tenni akarás.

Terveimben minden területre szeretnék nagy hangsúlyt fektetni, mivel ezek szoros átfedésben vannak egymással, egyik sem működik a másik nélkül.

Az elsős hallgatók először mentoraikkal kerülnek kapcsolatba az egyetemen, ám szeretném, ha a szakterületi csoportot is legalább ilyen jól megismerhetnék. Ennek segítése céljából egy általam, a bevonó táborban felmerült ötletet szeretnék felhasználni. Időszakosan egy fórumot tartanánk az érdeklődőknek, melynek elején egy prezentáció formájában pontos tájékoztatást kapnak a legújabb információkról, határidőkről, az őket érintő legfontosabb változásokról. Ezzel közelebb kerülnének a csoporthoz, mivel látnák, hogy az itt tevékenykedő társaik értük dolgoznak, az ő érdekeiket képviselik. Nem elhanyagolható az sem, hogy a tájékoztatásnak eme formája hatékonyabb lehet, mint az e-mailben kiküldött anyagok, mivel azok eljutnak ugyan minden érintetthez, ám csak csekély azoknak a száma, akik el is olvassák ezeket az üzeneteket. Ha pedig mégis megtették, a leggondosabban, legérthetőbben megfogalmazott írások is félreérthetőek egyesek számára, amelyeket így továbbadva egy hosszú lánc kezdődik, ahol a hibás információ indul el. Nem egy esetben okozott ez már nagy kellemetlenségeket többeknek. A tájékoztató előadás után szeretném, ha meghívott oktatókat, tárgyfelelőst köszönthetnénk majd sorainkban, illetve kerekasztalunknál, ahol kötetlen beszélgetésre invitálnánk társainkat. 
Amikor a hallgatók már tisztában vannak azzal, mit tesz értük a szakterületi csoport, hogyan működik, kik a tagjai, akkor talán kedvet kapnának ők is ahhoz, hogy ebben részt vegyenek, ezzel mind több és több információt szolgáltatva a csoportnak olyan dolgokról, amelyek megoldást igényelnek. Itt szeretnék kitérni a mentorok, és képviselők szerepére. Minden szakos képviselőnek úgy kell éreznie, hogy kötelessége a szakterületi csoport üléseken részt venni és ezt meg is kell tennie azért, mert elhivatott a munkájában. Azt a kezdeményezést, amit Klincsek Kriszti indított, hogy a mentorok is résztvevői legyenek az üléseknek, mindenképp szeretném továbbra is fenntartani, mivel ők az egyik legfontosabb kapocs a hallgatók és a SZACS között. 
A Környezettudományi Klub elnökével egyeztetve jó ötletnek tartottuk, hogy a Klub és a csoport tevékenységei, megjelenései között szoros együttműködést alakítsunk ki, mivel mindkettő kapcsolódik a másikhoz, illetve komoly segítségére lehetnek egymásnak.

Az oktatókkal való kapcsolattartás során fontos kiemelni azt, hogy ők több ezer diákkal állnak kapcsolatban nap mint nap, rengetegszer kell őket felkeresnie a szakterületi csoportnak is. Ezen alkalmak miatt úgy gondolom fontos, hogy a koordinátori tisztséget ne rövid ideig töltse be egy személy, hanem amennyiben a bizalom töretlen iránta, a lelkesedése pedig nem csökken, úgy a lehető leghosszabb távon igyekezzen koordinátor maradni, aki ráérez, és megjegyzi hogyan lehet a különböző oktatókkal a legjobban kommunikálni, jó kapcsolatot kiépíteni.

Amennyiben egyfajta viszony kialakult a két fél között, akkor tudunk csak hatékonyan elkezdeni dolgozni a szakterületünket érintő egyes kaotikus állapotok megszüntetésén, amit nagyon fontosnak tartok. Szeretném, ha az egyes tantervi hálók rendezett formában lennének hozzáférhetőek a hallgatóknak, ha egy kedvező változást indíthatnánk el az irreális előfeltétel láncok megszüntetéséért, ha rendbe tevődne a kreditek közötti minden apró probléma. Ezeket az információkat, hogy társaink is elérhessék, a szakterületi honlapon kellene közzé tenni. Szeretném, ha ez az oldal minden környezettanos számára egy megbízható, gyakran látogatott forrás lehetne, mind a fent említettek miatt, mind az aktuális rendezvények programjainak megtekintése, képek nézegetése céljából.
Az után, hogy tájékoztató felület a hallgatók rendelkezésére áll, nagy hangsúlyt kell fektetnünk a magas színvonalú események szervezésére, lebonyolítására. Gondolok itt a gólyaavatóra, a felező bulira, környezettanos, és környezettan-egyéb szakos bulikra. Ezek az alkalmak nagyon fontosak abban, hogy az ide járók megismerhessék egymást, kitombolhassák magukat, kicsit elfelejthessék a rájuk váró nehézségeket. Amennyiben egy ilyen buli jól van megszervezve, kitűnő csapatépítő, és szakos öntudat erősítő lehet, ha mindenki megtalálja benne az ő igényeinek megfelelőt. Új hagyományok teremtéséhez vezethet, a meglévőket pedig ápolhatjuk itt. 
Az ilyen bulik, hagyományőrzések során a hallgatók úgy érzem rendkívüli élményekkel gazdagodhatnak, új emberekkel ismerkedhetnek meg, ami még jobbá teheti a környezettan szakos légkört, még inkább kedvet kapnak az egyetemhez, majd az egyetemi életbe való bekapcsolódáshoz, így esetleg lelkes tagjai lehetne a Környezettudományi Szakterületi Csoportnak.

Rengeteg dolog várhat tehát egy szakterületi csoportra egy év alatt, és ahhoz, hogy ezek az újítások, finomítások sikeresek lehessenek, a régi jól bevált módszereket pedig megőrizhessük, egy aktív, kreatív, szívből dolgozó, sokféle gondolkodásmódú emberből álló, felkészült, összetartó csapat elengedhetetlen.

Szeretnék egy ilyen tábort összetartani, átlátni,  „fiatalként” talán kicsit másképp nézve a dolgokat, új terveket kidolgozni, főmentorságomból, és Környezettudományi Klub tagságomból adódóan a Szakterületi Csoport, a Mentorrendszer és a KKlub közötti hármasban egyfajta kapocsként is funkcionálni, hogy ebből mindhárom szervezet profitálhasson.
Köszönöm, hogy szántál rá pár percet, hogy elolvasd a pályázatom! Minden részletre kiterjedő kérdéseddel megtalálsz a lacdan24@gmail.com mail címen, vagy telefonon a 0620/5469120-as számon. Szeretettel várom észrevételeidet!   

