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A Tétékás Nyúz főszerkesztői tisztségére

Készítette: Boldizsár Márton

Boldizsár Márton vagyok, az ELTE TTK negyedéves geográfus hallgatója vagyok, terület-és településfejlesztő szakirányon. Már elsőévesként is érdeklődtem a hallgatói újságírás és a Nyúz iránt, de aktívan három teljes évet töltöttem el a Nyúz munkatársaként, ebből az elmúlt évben főszerkesztőként. Az újság körül felmerülő minden munkában részt vettem, a szerkesztéseken rendszeresen dolgoztam olvasó-, később tördelő-, néha vezetőszerkesztőként, ez utóbbit főszerkesztőségem idején rendszeresen végeztem. Emellett cikkíróként közéleti cikkeket, riportokat, néha interjúkat készítek, egy évig a Helyvektor, két éve a Sport rovat vezetőjeként tevékenykedem. Néha cikkezek a KultúrNyúzba is. A Földrajz- és Földtudományi szakterületi csoport munkájában rendszeresen részt veszek, két évet voltam mentor, ebből egyet szakterületi főmentor.

Egy év főszerkesztői tapasztalattal, a pozitívumokat továbbgörgetve és továbbfejlesztve, a negatívumokból tanulva szeretném végezni a főszerkesztői teendőket. Az alakuló küldöttgyűléstől a TTK HÖK képviselője is leszek, így, és egy év közös munka után a HÖK többi tisztségviselőjével való gördülékeny együttműködés és jó kapcsolat teljes mértékben fennáll. Részt vettem vezetőképzőkön ezen egy év alatt (többe kközött kommunikációs-sajtós témában is), jó munkakapcsolatom épült ki az EHÖK kommunikációsával, az ELTE Online-nal, és a többi kar hallgatói lapjainak munkatársaival is, többször is végeztünk közösen munkát, ezt a jövőben is folytatni kívánom.

A tervekről:

Alapvető változtatásokat nem tervezek az újság életében – volt elég az elmúlt félévben. Erről bővemben az éves beszámolómban lehet olvasni. Hangvételben, stílusban továbbra is az eddig folytatott úton kívánok tovább haladni. A hangsúlyt a napi teendők, a kollégákkal való gördülékeny kapcsolat, az újság konkrét megjelenése mellett a pontosság csiszolására, a hibák kijavítására helyezném. Fontosnak tartom elmondani, hogy az elkövetkező félévet az utódnevelésnek is szentelném. Már most, egy év távlatából is vannak erre alkalmas jelöltjeim, akik között olyan is van, aki szívesen foglalkozna a dologgal. Azonban a félévben már nem jutott idő és elég energia arra, hogy felkészíthessem mindenre, ami ezzel a tisztséggel jár, és tudom, milyen nehézségekkel járt tavaly számomra úgy belerázódni a munkába, hogy bár előtte egy évig szorosan a főszerkesztő mellett dolgoztam, többször vezetőszerkesztettem is, néhány fontos tanácsot és instrukciót mégsem kaptam meg. Így a jelöltet nem tudnám nyugodt szívvel támogatni, ám fél év múlva, ha felkészült, mindenképpen. Alapvetően további fél évre tervezek, de ha ennyi idő alatt nem lenne megfelelő felkészültségű utód, természetesen folytatnám az elvállalt tisztséget.

Néhány konkrétum, terv:

· Színes borítóív adta lehetőségek kihasználása. Erre voltak próbálkozások (képriportok, hét képe, hirdetések, stb.), ám igazából nem voltunk rá felkészülve, hogy ez nemcsak lehetőség, de kihívás is. A pixelesség a pdf-ekben is látszik, hogy egy-két kivételtől eltekintve nem a mi munkaanyagunk következménye, sajnos a nyomdával minden próbálkozásom ellenére nem sikerült elhárítani ezt a problémát, így jövőre el kell gondolkodni a partner nyomdán is. Az egységes címlaparculatot azonban jónak tartom, és ez meg is valósult, már az első félévtől kezdve.

· Közéleti cikkek: ebben is sikerült fejlődést elérni: lényegretörően, de az olvasók érdekeit is szem előtt tartva születtek pontos és hiteles, mégsem száraz anyagaink. Itt a pontosság a legfőbb cél, hogy ne fordulhassanak elő tárgyi tévedések a cikkekben.

· Tudományos cikkek: Ebben hatalmas a fejlődés az elmúlt évben, sikerült teljesíteni a tavalyi pályázatban vállaltakat. Tudományos rovatunk is új, fiatalos, olvasóbarát hangvételű, ez néhány, elenyésző számú esetben a minőség terhére volt, ennek a kettően az egyensúlyba hozatala fontos feladat. Tudományos mellékletünk a Tudományos csoportnak köszönhetően fantasztikus, színvonalas, nagyon magas szintű, minden igényt kielégítő. További fejlesztésre, félévente több számra számítok.

· Szórakoztató cikkek: nem tervezek komoly változást.

· Szerkesztések, utánpótlás: Az elmúlt évben, nagy küzdelmek, és a félév elején rengeteg szenvedés árán, de helyreállt a technikai háttér. Van külön munkagépünk, és jó minőségű nyomtató is, így a feltételek végre adottak a normális munkához. Cikkírókból továbbra is jó emberanyag áll rendelkezésre, és szerkesztéseken is annak állandó emberek, ám a szerkesztések szigorítása, a határidőkkel, stb. kapcsolatban továbbra is feladat. A gólyák bekapcsolódása a munkába az elmúlt években az egyik legsikeresebb volt, rengeteg elsőéves újonc mondhatja magát mára lelkes és teljes értékű Nyúzosnak, ezt továbbra is szeretném fenntartani, hirdetésekkel, egyéb csatornákon, hiszen egy folyamatosan frissülő, bővülő, képlékeny csapatot alkotunk, néhány szilárd, állandó oszloppal. Utódnevelésről lásd feljebb.

· Kulturális melléklet: Új sablont kapott, akárcsak az egész lap, a meglévő magas színvonalon, jól bevált struktúrán nem kívánok változtatni.

· Web: Hosszú évek óta kényes téma a Nyúznál, és sajnos az elmúlt évben sem történt előrelépés. Ez annak is köszönhető, hogy nem maradt rá kapacitás, na meg annak is, hogy a hosszú éveken, a Nyúz kezdeteitől megbízható webmesterünkre bízott feladatok nem valósultak meg, így jövőre új alapokra helyezve, az informatikussal együttműködve futnék neki ismét a feladatnak. Az új honlap terve már régóta megvan, a kivitelezésről már beszélgettünk az informatikussal, a nyáron, vagy az ősz elején szeretnék érdemi előrelépést az ügyben.

· Kapcsolattartás: Kiépült, megvalósult a tavaly tervezett gyors, hatékony, állandó munkakapcsolat a többi tisztségviselővel, a felelős kiadóval. Sőt, ez kibővült az ELTE Online-ra, az EHÖK-re, és a többi kar hallgatói lapjára is. Így ebben is sikeresnek mondható az elmúlt év, ezeket a kapcsolatokat tovább szeretném ápolni megválasztásom esetén.

Összességében az egy évig képviselt útvonalat folytatnám, a meglévő feladatokat végezném, fejleszteném, pontosítanám, hogy továbbra is egységes arculatú, hiteles, pontos, és kedvelt Nyúzunk legyen.
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