KÜLÜGYI SZEKCIÓ PROGRAMJA:

Július 3., péntek:


Az első napon az érdeklődök általános információkat kaphatnak a Külügyi csoport felépítéséről,tagjairól és tevékenységéről, következő évi célkitűzéseiről.

Ezt követően röviden ismertetjük az Ösztöndíj lehetőségeket  (Ring Péter). Szó lesz pl. az Erasmus, Comenius,CEEPUS,HAESF, DAAD  pályázatokról . Mivel a második napon szinte kizárólag  Erasmus Programmal foglalkozunk, ennek ismertetését lásd ott.

A Comenius Programot szeretnénk fellendíteni a következő félévek során,mivel eléggé megfeledkeztek erről a szakmai gyakorlatról. A program azért alakult, hogy a leendő tanárok lehetőséget kapjanak pedagógiai, nyelvi és kulturális ismereteik bővítésére, azaz módszertani tapasztalatokra tegyenek szert, fejlesszék nyelvtudásukat, bővítsék ismereteiket a fogadó országról és az ottani oktatási rendszerről. Pályázni az EU tagállamaiba, a 3 EFTA országba (Norvégia, Izland, Lichtenstein) és Törökországba lehet.
Az ösztöndíjak ismertetése után  előadás következik a külföldi mentorrendszerről a kari külügyi főmentortól (Hornyák Szilvia): mentorok fő feladatai, ESN,programok, stb..
Július 4, szombat:

Erasmus nap, minden ami az ösztöndíjhoz kapcsolódik. Az idei évben igen nagy fejlődést láthattunk az Erasmus pályázatok kapcsán, szeretnénk ezt a sikert a következő évben is elérni, éppen ezért  tarjuk fontosnak a tájékoztatást.

 Szó lesz többek közt  arról,hogyan és milyen fórumokon hirdessük a hallgatóknak ezt a lehetőséget. Következő évben is megtartjuk Erasmus-infó napunkat,ami idén igen sikeresnek bizonyult. Kidolgozásra kerül ennek koncepciója is. Célunk, hogy jövőre még többen jelentkezzenek,ennek elősegítésére szakos példa-pályázatokat fogunk írni a nyár folyamán,ami erősen megkönnyíti a hallgatók munkáját. 
Szükség van egy saját pontrendszer kialakítására,mely segíti a pályázatok bírálását. Az erre  vonatkozó ötleteket tárgyaljuk. 
Ezt követően szót ejtünk az Erasmus szerződések fejlesztési lehetőségeiről.

Július 6.,hétfő:
Külügyi Csoport Ülés. Ülésünket a Szociális Szekcióval együtt tartjuk, az Erasmus kiegészítő támogatás átgondolására kerül sor.
Ezt követően átbeszéljük éves kitűzéseinket, majd ezek kiosztásra kerülnek. További célok kitűzése,ötletek felvetése.

Várunk szeretettel minden kedves Érdeklődőt!
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