Pályázat gazdasági elnökhelyettes posztra
Bemutatkozás és gondolatok:

Tóth Máté vagyok. Tanulmányaimat 2007 szeptemberében kezdtem az ELTE TTK Kémia BSc képzésén. 2008 októberétől, mint kémia szakterületi koordinátor vettem részt a hallgatói önkormányzat munkájában. Nemrégiben, mikor felmerült a lehetőség, hogy a gazdasági elnökhelyettes pozíciója megüresedik, sokat gondolkodtam, hogy vajon alkalmas lennék-e a feladat elvégzésére. Végül úgy döntöttem, hogy szeretném megpróbálni. Miután szándékomat jeleztem, Kürtösi Szilvia és Jancsó Tamás jóvoltából betekintést nyerhettem a Hallgatói Önkormányzat gazdasági ügyeibe, az egyes feladatok ellátásának lépéseibe. 

Tervek és együttműködés:

A fent említett kis oktatás, megerősített abban, hogy bár egy jelentős feladat vár még rám, nem fog nehezemre esni, precízen és megbízhatóan ellátni a gazdasági elnökhelyettes feladatait. Tisztában vagyok vele, hogy egy pénzügyekkel foglalkozó pozícióban az ember összetűzésbe keveredhet olyanokkal, akik türelmetlenségük, nemtörődömségük, vagy egyszerűen tájékozatlanságuk miatt megfogyott türelemmel állnak a dolgokhoz. Igyekezni fogok ezeket a konfliktus helyzeteket a minimálisra csökkenteni, illetve az esetleges vitákat higgadtan kezelni. Terveim között szerepel a TTK HÖK-höz beérkező, pénzigényléssel kapcsolatos pályázatokról egy kisebb PR tevékenységet folytatni és ezzel tájékoztatni a környezetemben mozgó hallgatókat, képviselőket, mentorokat és tisztségviselőket a pályázás pontos ügyrendjéről, feltételeiről. 
Delegáltságok:

A gazdasági elnökhelyettes hatályos alapszabályunk értelmében tisztségénél fogva tagja az: EHÖK Küldöttgyűlésének és az EHÖK Gazdasági Bizottságának. Szokásjogunk szerint pedig tagja a TTK HÖK választmányának.
Úgy gondolom, ezen delegáltságoknak eleget fogok tudni tenni.
Akinek kérdése van a pályázatommal kapcsolatban, forduljon hozzám bizalommal a tothmate@ttkhok.elte.hu címen, vagy akár személyesen.
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