Beszámoló a titkár éves munkájáról
2008-2009
Ülések, emlékeztetők
Az év folyamán négy ülésen nem vettem részt, három esetben előre jeleztem a hiányzásomat, egyszer pedig kórházban tartózkodás miatt nem tudtam értesíteni a választmányt.

Az ülések előkészítésében Pauer Eszter volt sokszor segítségemre, helyettesítésben pedig Klincsek Krisztina.

Az ülésekre előkészültem, előfordult, hogy a nyomtató miatt, vagy más okból csúszott a választmány kezdési ideje.

Az emlékeztetők két emlékeztető kivételével készen vannak, mind megtekinthető a honlapon, a linkeket kiküldtem a képviselő-listára, de a ttkhok.elte.hu/jegyzokonyvek alatt minden eddig elkészült emlékeztető megtalálható.
A maradék kettőt még nem tudtam elkészíteni, mert otthon nincsen gépem, és munkát kellett vállalnom egyéb okokból, így nagyon kevés időm volt bejárni az egyetemre. Ha pedig be tudtam menni, akkor pedig az iktatást csináltam, vagy más kötelezettségemnek tettem eleget.

Ezt a két emlékeztetőt a jövő hét folyamán elkészítem.

Belépőkártya, kulcsfelvételi jogok
Minden belépőkártya és kulcsfelvételi jog módosításának megszavazása után értesítettem Révész Istvánnét a változásokról. Jelenleg minden rendben van a belépőkártyákkal és a kulcsfelvételi jogokkal kapcsolatban.

Iktatás
A központi program még nem készült el, ezért az elektronikus leveleket még nem kell iktatni.

A papíros iratokat folyamatosan iktatom, és lezártam a 2008-as iktatást. 

Ha a következő titkár idejében elkészül a központi iktatóprogram, akkor javaslom, hogy az Önkormányzat majd gondolja át az elektronikus iktatás kérdését. Egy olyan emberre bízza az iktatást, aki rengeteg szabadidővel rendelkezik. (ez csak egy javaslat)
Utódnevelés
Amikor télen bejelentettem, hogy nem kívánok újra indulni a tisztségért a következő ciklusban, sok név felmerült. Én is kerestem meg személyeket, de végül senki sem volt olyan kitartó, hogy rávegye magát e tisztség elvállalására.

Másfél hónapja merült fel Polai Dóra neve, aki jelenleg az egyik irodavezető is. Dóri vállalta, hogy megpróbálja ezt a tisztséget. Felkészítettem őt azokra a feladatokra, amit egy titkárnak teljesítenie kell. Nem tartotta megoldhatatlannak, így együtt megírtuk a pályázatát, amit ki is küldött a képviselő-listára. 
Én támogathatónak találom az ő indulását, ezt el fogom mondani az alakuló küldöttgyűlésen is.

Összegzés
Mint az előző küldöttgyűlésen is elmondtam, személy szerint nem tartom az elmúlt egy éves munkámat kielégítőnek. Első félévben egészségügyi okokból, második félévben más magánjellegű problémák miatt nem tudtam rendesen elvégezni a munkámat. Ez tudom, hogy nem mentség, gondoltam is arra az év közben, hogy lemondok, de nem találtam embert, aki át tudná venni tőlem ezt a tisztséget. 
Az alapvető munkákat (ülések előkészítése, iktatás) időben elvégeztem, de az emlékeztetőkkel sokat késtem. Ez leginkább a miatt volt, hogy nem volt otthon gépem, a laptop is elromlott, és a munkám miatt nem tudtam olyan gyakran bejárni az egyetemre.

Ezt a beszámolómat is későn tudtam csak megírni, mert héten csak a kuratóriumi ülésre és tegnap este tudtam bejönni. Tegnap este a hétvégi küldöttgyűlésekre készültem elő, már nem volt időm a beszámolómat megírni. Ezért késtem vele ennyit.
Reméljük a következő titkár nem fog így járni, én kívánom neki, hogy leljen örömet ebben a munkában. (nekem az első évben sikerült)
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