Kedves Partnereink!

A Mobilitás Ifjúsági Szolgálat Közép-magyarországi Regionális Ifjúsági Szolgáltató Irodája és a Wolverhamptoni Ifjúsági Iroda közös projektet hirdet, amelyre várja Magyarországon élő 16-25 év közötti fiatalok jelentkezését.

A projekt keretében 10 magyar és 10 angol fiatal közös szakmai látogatáson, és projektfejlesztő megbeszéléseken vesz részt Budapesten. A szakmai látogatás helyszínei olyan Budapesten található ifjúsági információs és tanácsadó irodák, valamint civil szervezetek, amelyek tapasztalatokkal rendelkeznek az aktív társadalmi részvétel, az ifjúsági információs munka és az önkéntesség terén.

A projekt során, a szakmai látogatások mellett, a résztvevő fiataloknak lehetőségük lesz egymás megismerésére és jövőben közös projektek, együttműködések kialakítására.

A projekt során a résztvevők számára szállást és teljes ellátást biztosítanak a szervezők. A szabadidő közös eltöltésére budapesti és Budapest környéki szabadidős programokon vehetnek részt az érdeklődők (fürdőlátogatás, városnézés stb.).
A program időpontja: 2009. augusztus 15-29.

A program helyszíne: Budapest

A program munkanyelve az angol.
A projekt résztvevőinek vagy a program egészén, vagy az első illetve második héten kell részt vennie, a hétvégéket és az ünnepnapokat is beleértve.
Jelentkezési határidő: 2009. augusztus 9.

Jelentkezéseket az alábbi mezők kitöltésével a kmriszi@mobilitas.hu e-mail címre várunk, illetve további információval ezen az e-mail címen szolgálunk.
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