Sport és személyiség
kutatás
Kedves Sporttársak!

Résztvevőket keresünk egy, az ELTE Egészségfejlesztési és Sporttudományi Intézet keretein belül induló, sportteljesítmény és személyiségtulajdonságok kapcsolatát vizsgáló kísérletsorozatba. Arra vagyunk kíváncsiak, hogy a középtávú futóteljesítményt hogyan befolyásolják különböző személyiségjellemzők. 
A leendő vizsgálati személynek először egyedül, majd két hét elteltével csoportban is 2x1500 métert kell futnia (a két futás között kb. fél óra pihenő lesz).  Többek között optimizmust, szorongást és éntudatosságot mérő tesztek is felvételre kerülnek. Egy vizsgálat időtartalma kb. 80 perc. A kísérletsorozat végét követően a résztevők részletes szóbeli tájékoztatást kapnak a vizsgálat céljáról és eredményéről – igény szerint egyéni visszajelzést is adunk. A vizsgálat eredményeit külföldi és hazai sporttudományi és pszichológiai szakfolyóiratokban tesszük közzé.

Ha rendszeresen – legalább heti háromszor – végzel állóképességi sportot vagy játszol valamilyen csapatban (foci, kosár, kézi stb.), elmúltál már 18 éves, akkor várjuk jelentkezésedet az alábbi email címen. 

sportvizsgalat@ppk.elte.hu
