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ELTE Sportkoncepció

Helyzetértékelés

Az ELTE hallgatói sportéletére jellemző, hogy a sok jó kezdeményezés és a jól működő, eredményes csapatok ellenére az ELTE sportélete nem megfelelő mértékben összefogott. 

Az okok között megemlíthető a kis számú és nem megfelelő módon kihasznált sportlétesítmény, a kötelező testnevelés megszűnése és a sportegyesületeink rendezetlen helyzete okozza. 

Az – akár marketing szempontból is érdekes – élsportolóinkról nincs adatunk, nem kapnak figyelmet az Egyetem részéről, éppen ezért nem jelenik meg a versenyeken vagy sajtó anyagokban az ELTE-s kötődés.
Jelenleg az ELTE-re beiratkozott hallgatatók kevesebbet sportolnak, mint az egyetemista évek előtt. (ld. 1.számú melléklet)

Célok

Az Egyetemi sportkoncepció célja, hogy megtalálja azokat a fejlesztési irányokat, és kijelölje azokat a módszereket, amelyek segítségével az ELTE, sportéletére is méltán büszke egyetem lehet.  

A sport közvetett úton, közösségformáló erejével az Egyetemhez való kötődés erősödését, az egészségre és életszínvonalra tett pozitív hatásával a munkaerő-piaci esélyek növelésével javíthat az Egyetem minőségén és presztízsén. 

A testmozgás szokássá alakításában, az egyetemi közeg döntő szerepet játszat. Ezt a felelősséget felismerve kell dolgoznunk az ELTE sportéletének fejlesztéséért. 

Hallgatói sport

1. Sportösztöndíjas rendszer és általános testnevelés – szabadidős sport
A hallgatói sportélet az ELTE-n jelenleg két alappillérre épül. Az egyik az általános testnevelés kurzusok és az Egyetemi sportösztöndíjasok, akik a ösztöndíjukat sportszervezésért kapják (HKR 104. §). A hallgatók először ezzel a sportolási lehetőséggel találkoznak, a sportszervezőkkel a gólyalevélben, az általános testnevelési kurzusokkal pedig az etr-en keresztül. 

A két rendszert olyan módon kell összekapcsolni, hogy az oktatók és a hallgatók folyamatosan kapcsolatban álljanak egymással. A minőségibb kommunikáció legegyszerűbb akkor valósítható meg, ha közös létesítményen osztoznak. Gyakorlatban ez a Mérnök utcai Sportlétesítmény és a Bogdánfy úti Sporttelep ésszerű felosztásával valósulhat meg. A délelőtti órákban az Testnevelési és Sportközpont órái és a szakos órák töltenék meg a termet, délután a sportösztöndíjasok által szervezett edzések. (kapcsolódva az ELTE Sport és Szabadidő Egyesület és a Budapesti Egyetemi Atlétikai Club működéséhez)   

Ez azokra a sportágakban valósulhat meg, amelyekre alkalmasak a fent említett létesítmények. 

Ezeket a törekvést rögzítette az ELTE és az ELTE SPORT Sportszolgáltató Kft.-vel kötött megállapodása

3.1.2.3. Az ELTE szabadidősport tevékenységekhez szükséges kapacitások biztosításának módja és rendje a következő: A Társaság minden tanulmányi félévben a kurzusfelvétel lezárultát követően (ld. 3.1.1.4. pont) elkészített tájékoztatót annak elkészültével egyidejűleg köteles megküldeni az EHÖK-nek, a karok vezetőinek és a Szakszervezetnek, a Közalkalmazotti Tanácsnak, valamint az ELTE Szabadidő és Sportegyesületnek, továbbá köteles a tájékoztatót publikálni a honlapján is.

3.1.2.4 A Kft. a közzétételt követő legrövidebb időn, de legkésőbb 15 munkanapon belül megállapodik

a) az EHÖK-kel, ill. az ELTE Szabadidő és Sportegyesülettel a hallgatói szabadidősport

b) a szakszervezettel/Közalkalmazotti Tanáccsal a dolgozói

szabadidősport céljára lekötendő kapacitásokról.   

2. Amatőr és Versenysport
Házi bajnokságok

A házi bajnokságok szerezése a kari Hallgatói Önkormányzatok és az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat feladata, a Testnevelési és Sportközponttal, valamint az ELTE SPORT Kft.-vel egyeztetve.

Universitas szabadidős versenyek

Azért jött létre, hogy lehetőséget teremtsen az amatőr sportolók közötti versenyzésre. Helyi, kerületi és országos fordulókból áll. A résztvevő csapatok a hallgató 
Magyar Egyetemi – Főiskolai Országos Bajnokság (MEBOB)
Az indulás feltétele a Magyar Egyetemi – Főiskolai Sportszövetség számára fizetett tagdíj és a felsőoktatási intézmény Sportközpontja által adott igazolás. A részvételi 
költségek az országos fordulókon és a tagdíj a Sport és kulturális támogatásból elkülönített összegből kerül ki.    
Világversenyek - Téli ill. nyári Universiade, Főiskolás EB-k, VB-k

Az induló hallgatók az egyetem sportpályázatain kapható támogatáson kívül feladat az ELTE-vel való kapcsolat erősítése. Eszközei lehetnek ennek; ELTE feliratú ruházat biztosítása, újságcikkek megjelenése az egyetemi újságokban és weboldalakon, egyetemi rendezvényekre való meghívásuk.
Az Egyetem feladata azoknak a hallgatóknak a támogatása, lehetőségek biztosítása, akik a felsőoktatási intézmények közötti versenyeken indulnak, emellett annak az elősegítése, hogy élsportolóink és az ELTE közötti kapcsolatot erősítse.

Ezek színterei:

· Jó tanuló, jó sportoló ösztöndíj

A mind tanulmányi, mind a sport területén kiemelkedő teljesítményt nyújtó hallgatók támogatása azért lenne különösen fontos, mert ők azok, akik példaképként állíthatóak a többi ELTE-s elé. Ezen két területen való sikeresség azt bizonyíthatja, hogy az egyetem és a sport nem feltétlenül egymást kizáró tényezők. 

A jó tanuló, jó sportoló hallgatói ösztöndíj nemcsak arra lenne alkalmas, hogy megjutalmazzuk hallgatóinkat, hanem motivációként is szolgálna jobb sport ill. jobb tanulmányi eredmények elérésére. Az ösztöndíjat pályázat útján lehet majd elnyerni, évente két alkalommal. 
· Sportolói emlékplakett

A nemzetközi szinten is kiváló sportolóink számára egy olyan díj kialakítása, amit az Egyetem évente ajándékoz legkiválóbb sportolóinak. A díjat egy fogadás keretein belül az ELTE rektora és az EHÖK elnök adja át.
· Egyéni tanulmányi rend

Az élsportolók (az országos és nemzetközi versenyeken résztvevők) egyéni tanulmányi rendet kaphassanak.
3. Egyesületek

a.) Budapesti Egyetemi Atlétikai Club (BEAC)

Az 1898-ban alakult BEAC egyike a legrégibb magyar sportegyesületeknek. Első elnökéül Eötvös Lorándot választották. A megalakult egyesület az éledező versenysport egyik fontos tényezőjévé vált már első éveitől fogva.

Az ELTE és a BEAC jelenlegi együttműködése akadozik, de több olyan szakosztály is működik a BEAC-on belül, ahol ELTE polgárok sportolnak. Ilyen a vízilabda, triatlon, asztalitenisz és női kosárlabda szakosztály.

Amennyiben a BEAC az Egyetemi versenysport egy részét fel tudja karolni, ezek a szakosztályok az ELTE SE-vel közösen BEAC-ELTE SE véven indulhatnak a versenyeken

ELTE Sport és Szabadidő Egyesület 

A fiatal, 2008-ban alakult egyesület a szabadidős sportot hivatott elsősorban felkarolni. A szakosztályokat a sportösztöndíjasok alkotják. Ügyvezető elnök személyére az EHÖK, társadalmi elnökének személyére a testnevelési képzésért felelős kar (PPK) dékánja tesz javaslatot.   

Ez a két egyesület alkalmas arra, hogy külső forrásokat vonjon be az egyetemi sportéletbe szponzoráció és pályázatok formájában, valamint a szervezett sportéletben betöltött szerepét kell erősíteni.

4. Létesítmények

Az ELTE két nagy sportlétesítménye és a Vízitelep helyzete az ELTE Sport Kft. létrejöttével rendezettebbé, átláthatóbbá vált. A kedvezményes sportolási lehetőség mellett a sportlétesítmények minél előnyösebb kihasználása a cél.

Egyszerűsítve a lehető legtöbb ELTE polgár a lehető legjobb körülmények között sportolhasson az egyetem keretein belül. 
A BME-ELTE közös területének felosztása esetén az a legfontosabb szempont, hogy az ELTE dolgozói és hallgatói ne essenek el sportolási lehetőségtől. Az Egyetemnek az esetlegesen elveszített pályákat pótolnia kell, vagy fenntartani a lehetőségét a kedvezményes ár melletti sportolásnak.

Az eddig említett sportlétesítményeken kívül az ELTE következői épületeiben találhatók meg termek, sportpályák:
· ELTE PPK (VI. Izabella u. 46.): parkettás tornaterem. Alkalmas kosárlabda, gimnasztika, szertorna, asztalitenisz sportágak uzésére. Telefonszám: 06-1-461-2600 

· ELTE BGGYFK (IX. Ecseri u. 3.): tornaterem. 

· ELTE TÓFK (XII., Kiss János altábornagy u. 40.): tornaterem, bitumenes foci- ill. kosárlabdapálya.

· Kőrösi Csoma Sándor Kollégium (Budapest, XI. Dayka G. u. 4.): két tornaterem, tenisz, röplabda, kosár, kézilabda és bitumenes focipálya, kondícionáló terem. 

· Nagytétény Úti Kollégium (Budapest, XXII. kerület Nagytétényi út 162-164.) bitumenes focipálya 

Ezek a termek szintén alkalmasak sportolásra, viszont a lehetőségről az ELTE hallgatói gyakran nem értesülnek. Ezeken a helyszíneken is ugyanaz a cél, az átláthatóság növelése és a lehetőségek kiszélesítése az ELTE dolgozói és hallgatói számára. 
5. Külső kapcsolatok

a.) Sajnos sok olyan sportág van, amit nem lehet saját létesítményben űzni. Ilyen az úszás, vízilabda, falmászás stb. Ezeket a sportágakat az sportösztöndíjasok külső helyszínekre viszik. 

Az ő munkájukon és egyéb megkereséseken keresztül találhatunk olyan helyeket, ahol az ELTE hallgatói kedvezményeket vehetnek igénybe. Az elmúlt években erre volt példa a Mányoki és VITUKI Uszoda, a Mászóbírodalom és az Astoria Fitness is.  
b.) ELTE sportolói kártya hozható létre az hallgatók és oktatók számára. A kártya kedvezményes áron több budapesti sportlétesítménybe jogosít fel belépésre, korlátlan alkalommal. Emellett a kártyák sportszergyártó cégeknél is kedvezményre jogosítanak fel. 
6. Operatív szervek

· EHÖK sportügyi bizottság

Feladata az ELTE Sportbizottsággal közösen megfogalmazott célok megvalósítása kari ill. egyetemi szinten is. A Bizottságot a kari sportfelelősök és az EHÖK sportügyi alelnöke alkotja. Feladata rendezvények szervezése, hallgatói igényfelmérés elkészítése, a sport és kulturális támogatás sportpályázatainak szakmai véleményezése, hatékony kommunikáció biztosítása a hallgatókkal.  

· ELTE Sportbizottság
A bizottságot a következő tagok alkotnák: hallgatói ügyekért felelős Rektori Megbízott, sportügyekkel megbízott Általános Rektorhelyettes, Testnevelési és Sportközpont vezetője, ELTE Sport Kft. vezetője, ELTE SE ügyvezető elnöke, BEAC ügyvezető elnöke,  ELTE sportügyi alelnöke, Sportösztöndíjas koordinátor .Feladata a fejlesztési irányok meghatározása az ELTE sportkoncepciójának alapján, ennek monitorozása, feladatok leosztása a hatékonyabb működés érdekében.
7. Információáramlás

Az információs csatornák, amiken keresztül kommunikálhatunk a hallgatók felé: kari újságok, sport.elte.hu weboldal, ELTE Online, hírlevelek.
Híreket és információkat a sport.elte.hu, sportolóink eredményeit és a velük készített interjúkat az ELTE Online közli.  

A kommunikáció hatékonyabbá tételére az ETR-en keresztül a hallgatókról sportág és a versenyzői szint alapján tárolunk adatot. Ennek segítségével egy olyan 

adatbázist tudunk létrehozni, aminek segítségével az információkat célzottan is eljuttathatjuk a hallgatókhoz.

A visszacsatolás szempontjából fontos a Hallgatói Igényfelmérés, aminek eredményét az ELTE Sportbizottsága saját munkájának monitorozására is használhatja.    

1.számú melléklet

Forrás: http://sport.elte.hu/page.php?24

Az ELTE Hallgatói Önkormányzata 2007 áprilisában 1305 fő egyetemi hallgató megkérdezésével kérdőíves vizsgálatot végzett. A 13+1 kérdést listázó kérdőívben a hallgatók egyetemi sporttal kapcsolatos véleményét, elvárásait, és a testmozgással kapcsolatos szokásait mérte fel.

Demográfia

A kérdőívre válaszoló 1305 ELTÉ-s egyetemi hallgató 44,7 százaléka férfi, 55,3 százaléka nő, átlagéletkoruk 22 év. 

Az ELTE hallgatók sportolási szokásai

Az adatok szerint az ELTE hallgatóinak közel fele az egyetemi évek alatt legalább hetente sportol, azonban az egyetemista évek előtti időszakhoz viszonyítva ez minden évfolyamban jelentős visszaesést jelent. Arra a kérdésre, hogy az egyetemi éveket megelőzően milyen gyakran sportolt, a válaszadók közül csupán 1,3 százalék válaszolta azt, hogy soha. Az egyetemi évekre kérdezve ez az arány szignifikánsan megnövekszik, a válaszadók 11,8%-a sohasem sportol. Mindez nem csupán a heti két-három alkalommal kötelező középiskolai testnevelés órának tudható be, ugyanis a napi rendszerességgel sportolók száma is jelentősen csökken az egyetemi évekre. A mintában szereplő hallgatók fele mondta, hogy egyetem előtt heti többször vagy napi rendszerességgel sportol, míg az egyetem éveikre vonatkoztatva a hallgatók kevesebb mint negyede mondta ugyanezt.

Az összes ELTÉ-s hallgató sportolási szokásai az egyetem előtti és alatti időszakban:
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A nemek között is mutatkozik különbség: az egyetem alatt a nők a férfiaknál kevésbé rendszeresen sportolnak (a férfiak 30%-a sportol hetente többször vagy naponta, ugyanez az arány a nőknél csak 20 százalék). Az ennél ritkábban sportoló egyetemisták körében azonban nincs jelentős eltérés a férfiak és a nők között, amelyből látható, hogy a nők tehát inkább megmaradnak az alkalmankénti, vagy heti egyszeri sporttevékenység mellett.
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