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Eötvös Loránd Tudományegyetem

Természettudományi Kar



Hallgatói Önkormányzat


A külügyi biztos beszámolója a 2009-07-05 - 2009-09-29 végzett munkájáról
Tisztelt Képviselők!

Július:


Megválasztásom után részt vettem az EHÖK Sarlóspusztai vezetőképzőjén, ahol többek között leraktuk a következő félév külföldieknek szóló programját, megbeszéltük az Erasmus BSc/MSc probléma lehetséges megoldásait, amit a Tempus közalapítvánnyal és a HÖOK-kal folytatott egyeztetés zárt. Beszéltünk még az ESN ELTE lehetséges szervezeti felépítéséről és a hivatalos megalakulás mentéről.

Július végén az ESN mentorok megkapták az érkező hallgatók elérhetőségét. A kapcsolat felvétel általában rendben ment, de a mentor rendszer működése közben hiányosságok és kisebb problémák merültek föl, amelyeket ebben a félévben még orvosolunk. (Az ESN mentor rendszerről hétfőn egy bővebb tájékoztatást is olvashattok a főmentortól)
Augusztus:

Augusztus 5. Külügyi csoportülést tartottunk, aminek a fő témái a Welcome Pack (információs anyagok az érkező külföldieknek) a mentor programok és az Ösztöndíjkalauz voltak.
Elkészítettem a külügyes részt a mentor kisokosba, illetve a gólya CD-re. A gólya nyúzba a cikket Hornyák Szilvia írta, ezt most is köszönöm neki. 

Augusztus 7-9ig részt vettem a Mentor táborban ahol a külügyről tartottam előadást a leendő mentoroknak. 
Augusztus 15-25 Walesben voltam egy diákcsere program keretén belül, ahonnan rengeteg új ötlettel érkeztem haza. 
Augusztus folyamán elkészültek az Erasmus minta pályázatok nagy része (angol, német, francia és természetesen magyar nyelven), ezek novembertől megtekinthetőek lesznek a http://ttkkulugy.elte.hu/ oldalon másolhatatlan formátumban.
Szeptember:


Szeptember 1. Részt vettem a KÖB ülésén, ahol a TTKs Erasmus kiegészítő támogatás alapjait és pontozási rendszerét beszéltük meg.


Szeptember 4. EHKB ülés.


Szeptember 9. Külügyi csoportülést tartottunk, melynek a főtémái a Féléves munkaterv, az Őszi Külügyi Fórum és az Ösztöndíjkalauz voltak.

Szeptember 10. részt vettem az IK Külügyi bizottságának ülésén.

Szeptember 11-12. részt vettem a választmányi hétvégén, ahol át beszéltük a féléves terveket, programokat.

Szeptember 15. Molnár Ferenccel (CEEPUS Geológia hálózat koordinátor) találkoztam a hallgatói vélemények összegyűjtésével és a hálózatával kapcsolatban.

Szeptember 16. Erasmus kiegészítő támogatást szedtem az EHÖK irodában Három kari megbeszélés az Őszi Külügyi Fórummal kapcsolatban.

Szeptember 17. Dibó Gáborral (CEEPUS Kémia hálózat koordinátor) találkoztam, akivel megbeszéltük, hogy segítünk a hálózatát hirdetni a kémiás és biológushallgatók között. Az előadásra 1-2 héten belül kerül sor.


Szeptember 18. Budapest Hunting-ot tartottunk a külföldieknek, több TTK-s mentor segítségével.


Szeptember 21. Frissítettem a http://ttkkulugy.elte.hu , valamint elkezdtem a HÖK-ös honlap pályázatok részének a frissítését is.


Szeptember 22. Részt vettem a Magyar Ösztöndíj Bizottság tájékoztató napján a Balassi Intézetben. Ha idáig elolvastad, jövök egy sörrel. Valamint találkoztam Kiss Ádám Környezettudomány Centrumvezető úrral, akivel a Környezettudományos CEEPUS és Erasmus fejlesztésekről beszéltünk. 


Szeptember 24. Bartholy Judit nemzetközi dékán helyettes asszonnyal találkoztam, akivel a beérkező hallgatók problémáját, a nemzetközi PR alapjainak kérdését raktuk le.

Szeptember 24-27ig tart az ENS Hungary közös gólyatábora, ahol több TTK-s hallgató és mentor is részt vesz.


A következő hónapban, az Őszi Külügyes fórummal, az Ösztöndíjkalauz tördelésével és nyomdába kerülésével valamint a Nemzetközi Reklám kampánnyal fogunk foglalkozni.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat.
2009-09-26
Ring Péter
Külügyi Biztos

kulbiz@ttkhok.elte.hu
