Kémia Szakterületi koordinátor beszámoló

Megválasztásom napja: 2009.július 5.

Eddigi tevékenységem:

Az alakuló küldöttgyűlés óta átvettem a „kemiaszk” postafiókját Tóth Mátétól, előző szakterületi koordinátortól, s minden segítséget megkaptam ennek kezeléséhez.
Nyár óta kezelem a hallgatóktól, illetve gólyáktól beérkező leveleket, s legjobb tudásom szerint válaszoltam a kérdésekre, illetve utánakérdeztem a témában, nálam kompetensebb embereknél a válaszok után. A tanítás megkezdésével a levelező listákon állandó jelleggel tájékoztatom a hallgatókat az aktuális hírekről, s az őket érintő információkról, s továbbítom a hozzám érkező „kiküldendő anyagokat”.

A nyáron készült különböző kiadványokba írtam a kémia szakterületről, a Kémia BSc képzéséről. 
Felvettem a kapcsolatot a Kémiai Intézet Titkárságával és az Oktatási irodával.Az Intézeti Tanács nyári ülésén részt vettem. (Az első, szeptemberi ülést a beiratkozás miatt, ki kellett hagynom.)
A Kémiás Gólyatáborban lent voltam mint csapatvezető és mentor, de a gólyákat tájékoztattam a HÖK-ben elfoglalt beosztásomról, s bátorítottam, őket, hogy forduljanak hozzám kérdéseikkel bizalommal. 

A Beiratkozáson és a Nyílt Nap előkészületeiben és lebonyolításban is segítettem a szakterületemet érintő kérdésekben Hornyák Szilviát.
Részt vettem a 2009. szeptember 11-12-én tartott Választmányi Hétvége első napján, s ismertettem a szakterület féléves programtervezetét, s minden választmányi ülésen ott voltam.
2009. szeptember 9.-én megtartottam az első SZACS-ülésünket, s ennek eredményeként a szakterület közéleti tevékenysége megkezdődött:

· Lövei Klára koordinálása alatt elindítottuk a Kémia Korrepetálás-t (KéKO-t), s ezt meghirdettük a különböző levelező listákon illetve a folyamatosan fejlődő http://kemia.elte.hu szakterületi honlapunkon.
· Szeptember 17-én megtartottuk a Gólyatábor Afterparty-t , ami a résztvevők visszajelzései alapján nagyon jól sikerült. 

· A gólyabálon a Gólyaszoba kémiás főszervezése kapcsán a heti megbeszéléseken segítjük az esemény sikeres megszervezését.

A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok a kemiaszk@ttkhok.elte.hu címen vagy akár személyesen.
Budapest, 2009. szeptember 26.
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