A tanulmányi elnökhelyettes beszámolója

2009. július 2. és 2009. szeptember 26.
A nyár a TTK HÖK és az EHÖK nyári vezetőképzőjével kezdődött. Ezeken a vezetőképzőkön a tanulmányi szekciók munkáját vezettem, előadást tartottam, ill. az EHÖK vezetőképzőjén kerekasztal-beszélgetést vezettem tanárképzés témában. Idén július 24-én tartottuk a diplomaosztót, amelyet a korábbiakhoz hasonlóan én szerveztem. Augusztus elején részt vettem a mentortáborban, ahol előadást tartottam, ill. tesztet javítottam.
Augusztusban zajlott a beiratkozás előkészítése, és az Alapítvány által kiadott kari tájékoztató CD készítése, amelyekben igyekeztem részt vállalni, ill. segíteni. Az elnökség többi tagjával együtt részt vettem az alapszakosok beiratkozásán, ahol előadást tartottunk. 
A félév kezdetével megszaporodtak a hallgatói kérések, amelyekre igyekeztem minél gyorsabban válaszolni. Idén – kissé meglepő módon – több levél érkezett, mint az elmúlt szeptemberben. A korábbiakhoz hasonlóan igyekeztem az ETR fórumain is válaszolni a hallgatók kérdéseire, mind a félévkezdési időszakban, mind azóta. Gyakran előfordulok az északi irodában is, így személyesen is könnyen elérhetnek a hallgatók kérdéseikkel.
Több probléma is adódott a kurzusfelvételi időszakban. Ezek jórészét a megfelelő szacskónak, képviselőnek továbbítottam, viszont akadtak problémák amelyeket dékánhelyettesi szintre kell vinni: a három kötelezi közismereti BSc-s tárgy közül kiugróan problémás volt a Minőségbiztosítás, hatékonyság nevű tárgy kicsi létszámkerete, ill. a régi rendszerű tanárszakosok számára kötelező Oktatástechnológia tárgyból sem volt elegendő hely (mindkettőt sikerült megoldani).
Mint földrajz-és földtudományi szakterületi képviselő részt vettem a föltudományi BSc tantervi háló átgondolásának előkészítésében. Ez a munka még folytatódni fog a félévben.
A következő időszak tervei
Az EHÖK Tanulmányi Bizottsága általános HKR-átvizsgálást tervez, amely főleg az általános és kari különös részek összevetését jelenti. Emellett a TTK-ra vonatkozó kari különös rész véleményem szerint egyéb javításokat is igényelne, ezt fogjuk a következő egy-két hónapban megvizsgálni. 
Ezen felül részt kell vennünk az alapszakok tantervének felülvizsgálatában, ezt a kari vezetéssel és a szakterületi csoportokkal együttműködésben fogja majd a Tanulmányi Csoport megvalósítani.
Reményeim szerint a következő egy hónap során a ttkhok.elte.hu honlap frissítését és számos új anyag (elkészítését és) feltöltését sikerül majd véghez vinni.
Delegáltságok

Tanulmányi elnökhelyettesi posztomból adódóan részt vettem a Választmány és a Kari Tanács ülésein, de számos egyéb testület munkájában is részt vettem mint delegált (az Alapítvány Kuratóriuma, FFI Intézeti Tanács, TTT, EHÖK Küldöttgyűlése), vagy mint az EHÖK alelnöke (EHÖK elnökség ülése, Educatio Bizottság, Oktatási és Képzési Tanács, Minőségirányítási Bizottság, Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottsága vagy a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság számolatlan sok ülése). 
Ezek közül külön kiemelendő a Tanárképzési- és Tanártovábbképzési Tanács (TTT) szeptember 17-i ülése, amelyen a tanári MA-s hallgatók törzslapjának kérdéséről vitázott a Tanács két órán keresztül, lényegében eredmény nélkül – bár annyi eredménye mégis volt, hogy további karközi egyeztetések várhatóak, illetve, tisztázódott, hogy a törzslapok egy szak esetében mindenképpen egy karon kell, hogy legyenek (ez az egyetemi vezetés és a főtitkár úr egyértelmű állásfoglalása a hatályos jogszabályok alapján).
Szeptember 8-án volt a Földrajz- és Földtudományi Intézet Tanácsának félévi első ülése, ahol az új tagok bemutatkozásán, személyi ügyeken és kari bizottsági delegálásokon kívül egy rövid vitára is sor kerül azzal kapcsolatban, hogy alapképzéses hallgatók vehessenek-e fel mesterszakos kurzusokat. Itt azt az álláspontot képviseltem, hogy ezt generálisan nem lehet megtiltani a hatályos törvény értelmében (ezt azóta Rónay Zoltán főtitkár is megerősítette számomra) – ebben a kérdésben még további egyeztetések és állásfoglalások (pl. a TTK HÖK, ill. az EHÖK állásfoglalása).
Ezen kívül részt vettem az EHÖK szeptember 17-i elnökválasztó Küldöttgyűlésén is, ahol tanulmányi alelnöki beszámolómat elfogadták, ill. a Küldöttgyűlés nagy többséggel annak a csapatnak szavazott bizalmat, amelynek én is a tagja vagyok.
Utódképzés

Ahogy az alakuló küldöttgyűlésen is említettem a legfontosabb feladatomnak ebben a félévben a lehetséges utódok alapos felkészítését tartom. A két jelentkező, Dukán András és Hamow Kamirán felkészítése gőzerővel zajlik: aktívan részt vesznek a folyó ügyek megoldásában, jogsérelmi ügyek megoldásában, ülésekre történő felkészülésben. Részt vettek az EHÖK vezetőképző tanulmányi szekciójának munkájában, ahol aktívak voltak; ill. szintén aktívan részt vesznek tavasz óta az EHÖK Tanulmányi Bizottságának munkájában (Duki három, Kamirán egy ülésen vett részt alelnöki kinevezésem óta).
Az aktív és eredményes EHÖK-ös részvétel, a munkám elvégzése közbeni folyamatos segítség mellett rendszeresen igyekeznek tudásukat folyamatosan bővíteni, és ebben minden segítséget megadok nekik.
Budapest, 2009. szeptember 26.
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