Pályázat a Környezettudományi Szakterületi koordinátori tisztségre

Magamról
László Dávid vagyok, harmadéves környezettan alapszakos hallgató, a 2007/2008-as tanévben kezdtem meg tanulmányaimat az ELTE-n. Ez előtt gimnáziumomban a diákönkormányzat tagja voltam, ahol lehetőségem volt beletanulni a diákok közösségi problémáinak orvoslásába, új ötletek kidolgozásába, azok megvalósításába. Az egyetemen második félévemtől kapcsolódtam be a Környezettudományi Klub munkájába. Ezt követően a szakterületi csoport üléseken is részt vettem, kezdetben mint csendes újonc, ezt a későbbiekben aktív taggá igyekeztem változtatni.

Eddigi munkám az egyetemen

Mivel elég korán bekapcsolódtam a KKlub munkájába, és részt vehettem a középiskolai oktatási projektben, melynek keretein belül különböző intézményekben adhattam tanórákat, hamar elkezdhettem csiszolni problémamegoldó képességemet, illetve meg tanulhattam hogyan lehet többféle embertípussal kommunikálni.

A szakterületi csoportban aztán aktív tagként több rendezvény megvalósulásában is segíthettem, ilyenek a tavalyi nyílt napok, vagy az Education való részvételem. Ezen kívül kisebb rendezvények szervezésében és lebonyolításában is segíthettem, mint a legutóbbi Biológia-környezettan felező buli. Ezek okán nyílt lehetőségem a szakterület működését, felépítését átlátni.

Emellett másodszor vagyok mentor idén, érzésem szerint egy kitűnő gólyacsapatot segíthetek, és így tanulhatok szintén több dolgot, problémamegoldás, az oktatókkal való kommunikáció és az empatikus képességek terén.
A legutóbbi időszakot, az idei nyarat a pihenés mellett főként tanulással töltöttem a záró-alakuló küldöttgyűlés óta, eleinte saját utánajárással, ennek köszönhetően sikerült megírni az idei CD-re és az internetre is felkerült bemutató anyagot a Környezettan alapszakról. A tanév kezdetétől különböző továbbképzési anyagokat tanulmányozhattam Hamow Kamirán jóvoltából, hogy felkészültségem még magasabb szintű legyen.

A tervek

Próbáltam tehát minden téren (problémamegoldás, kommunikáció, empátia, következetesség, kreativitás, a szak átlátása) a lehető legtöbbet fejlődni, és ennek segítségével terveket megfogalmazni.
Ezek alapján nagyobb, és kisebb, de nem kevésbé lényeges terveim a következőek lennének:
Nagyon fontos lenne a tájékoztatás, informálás a szakot érintő változásokról, aktuális teendőkről. Egyre többször hallani, mind a gólyák köréből, mind csoporttársaimtól téves információkat a képzéssel, kötelességeikkel, lehetőségeikkel kapcsolatban. Ezt lokálisan helyre lehet tenni ugyan egy beszélgetéssel, azonban fontosnak tartanám, hogy globálisan, az összes környezettanoshoz eljussanak a helyes információk. Gyakran adódik, hogy a helyes és egyszerű megfogalmazás ellenére a társaink félreértik az e-maileket, így máris helytelen információk kezdenek áramlani. Egy nyitott, kerekasztalos beszélgetés, akár az oktatók bevonásával ezen a kommunikáción sokat javíthatna, esetleg hagyományt is teremthetne.
A hallgatói érdekképviselet szintén fontos egysége a tevékenységeknek. Ezzel alapvetően úgy érzem nincsenek nagy problémák annak ellenére, hogy önálló intézettel nem rendelkezünk. Az oktatókkal való kommunikáción természetesen mindig van mit javítani, a fent említett beszélgetésekkel szeretném elérni, hogy tanáraink jobban magukénak érezzék ezt a szakot. Ez rengeteget segíthetne a megítélésben, hozzáállásban. 
Probléma lehet viszont a mester szakos hallgatók érdekképviselete. Ezért szeretném őket is aktívan bevonni a szakterület munkájába, mivel a mesterképzésben felmerülő problémákat ők láthatják legjobban. Nem csak számukra lenne nyitott természetesen a szacs, fontos a mentorrendszerrel való együttműködés, hogy a mentorok is magukénak érezzék a szakterületet. Ezen kívül a jó viszony, és szoros együttműködés kialakítása a hozzánk közel álló szervezetekkel, mint a Környezettudományi Klub. Ilyen együttműködésekkel egymás munkáját tudjuk nagymértékben könnyíteni, segíteni.
Másik nagyon fontos feladatunk a rendezvények, kulturális események szervezése, lebonyolítása, az ezeken való megjelenés. Bár friss szak vagyunk még mindig, számos hagyomány alakult már ki. Ezek megtartása kulcsfontosságú. Emellett nagy hangsúlyt kell fektetnünk továbbiak kialakítására, jó hangulatú környezettanos, és környezettan-más szakos bulik szervezésére, ezzel is a szakterületek közötti eddig is jó kapcsolat még jobbá tételére.
Számos kisebb, de legalább ugyanilyen fontos ötlet, projektlehetőség merült már fel, akár indult is el. Ezek folytatása elengedhetetlen.

Az, hogy minden környezettanosnak elérhetővé tegyük a rá vonatkozó képzési hálót, és tisztán átláthassa azt, kötelességünk.
Ehhez egy rendszeresen gondozott, akár a hallgatók kedvelt virtuális találkozóhelyéül szolgáló, fórummal rendelkező honlapot tudok elképzelni, ahol többek között a bulikról és egyéb eseményekről is pontos tájékoztatást kaphatnának.

Elindult egy folyamat, melynek során a már végzett, osztatlan képzésben részt vett Környezettudományi diplomával rendelkezőket felkeressük. Ennek folytatása, befejezése is nélkülözhetetlen, izgalmas beszélgetéseket lehetne szervezni már dolgozó társaink részvételével az elhelyezkedési, érvényesülési lehetőségekről.

Sajnos az Erasmus programban jelenleg igen kevés országba látogathatnak társaink kimondottan környezettanosként. Ezeket a lehetőségeket össze kell fogni, újakat felkutatni, és promotálni a hallgatóknak. 

Utolsó rövid program az utánpótlás kérdése. A szakterületi csoportból többen is idén fognak diplomázni, vagy már diplomáztak, így lényeges, hogy megfelelő programokkal a lehető legjobb utánpótlást biztosítsuk, akik majd felelősséggel tudják tovább vinni a szakterületi csoportot. 

Zárásként szeretném elmondani, hogy ezen tervek nem valósulhatnak meg egy összetartó szakterületi csoport nélkül, melyet a szakterületi koordinátor kötelessége és felelőssége összefogni, aktivizálni. Fontos, hogy a koordinátor egyesülni tudjon a szak gondolatiságával, és ne csak azért tevékenykedjen, mert ez egy kötelesség, hanem azért, mert adni akar, és fontosnak tartja a fejlődést, hogy ezt a viszonylag kis szakterületet ötletekkel, és azok megvalósításával előbbre vigye. Én úgy érzem, azok után, amiket kaptam ettől a szaktól, és főleg az itt tanuló, vagy bulizó emberektől, szeretnék adni is, és ezt legnagyobb mértékben szakterületi koordinátorként tehetném meg, lehetőleg minél hosszabb időszakban, ugyanis véleményem szerint nagy dolgokat hosszú távon lehet elérni.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat! 

Minden kérdést nagy figyelemmel várok a laszlodavid@ttkhok.elte.hu email címen, telefonon vagy a szerintem legjobb módon, személyesen.
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