ELTE TTK HÖK Elnöki beszámoló 

2009. június 30. – 2009. szeptember 26.

Időrendi felsorolás

Július 1. Fegyelmi Bizottsági Ülés
Július 3-6. TTK HÖK Záró-Alakuló Küldöttgyűlés - Vezetőképző
Július 7-11. EHÖK Vezetőképző Sarlóspuszta
Július 24.  TTK Diplomaosztó
Augusztus 6-8. Mentortábor

Augusztus 13. Rendkívüli Szenátus

Augusztus 16-19. Gyógy-Matekos Gólyatábor
Augusztus 17-18. Vegyész Gólyatábor

Augusztus 23-26. Bódvarákó Gólyatábor

Augusztus 26-29. BTK Gólyatábor

Szeptember 2-3. TTK Beiratkozás

Szeptember 2. TTK HÖK Választmány

Szeptember 3. ELTE Koktélparti
Szeptember 7. TTK Dékáni Kézfogó

Szeptember 8. Földrajz- Földtudományi Intézeti tanács


TTK HÖK Választmány
Szeptember 9. EHÖK Elnökségi ülés

Szeptember 10. Mentornap – Évnyitó buli

Szeptember 11-12. Választmányi hétvége

Szeptember 14. TTK HÖK Választmány

Szeptember 15. Gólyabál megbeszélés

TÓK Elnökválasztó Küldöttgyűlés

Szeptember 16. Dékáni Tanács


Kari Tanács


EHÖK Elnökségi ülés

Szeptember 17. EHÖK Elnökválasztó Küldöttgyűlés

Szeptember 21. Gólyabál megbeszélés

Szeptember 22. TTK HÖK Választmány

Szeptember 23. TTK HA Kuratóriumi ülés


OHÜB ülés


Educatio megbeszélés


EHÖK Elnökségi ülés

Szeptember 25. TTK Nyílt Nap

Tematikus felsorolás

Itt a legfontosabb témaköröket emelem ki, amellyel foglalkoztam, foglalkoztunk az utóbbi időszakban. Természetesen a teljesség igénye nélkül.
HÖK napi működése

Július 3-tól 6-ig megtartottuk az éves rendes záró-alakuló küldöttgyűlésünket és vezetőképzőnket. Rendben lezajlott a tisztújítás a környezettudományi szakterületi koordinátoron kívül minden tisztség betöltésre került.  Augusztus elején Zánkán volt a második mentornap, majd ezután nagyobb fennakadások nélkül zajlott mind a négy gólyatáborunk.

A szeptemberi tanévkezdés után minden héten tartottunk Választmányt, ahol a napi ügyek zajlottak, többek között tárgyaltuk a szeptemberi Kari Tanács anyagokat, a gólyatábor pályázatokat, kisebb-nagyobb rendezvényeket támogattunk, meghallgattuk az EHÖK elnök jelölteket és már javában zajlik a Gólyabál előkészítése is.

Szeptember 11-12-én tartottunk Választmányi hétvégét a KCSSK-ban, ahol a féléves terveket, az országos TTK-s együttműködést és az EHÖK elnökválasztást is megvitattuk.
Kari-Egyetemi vezetés

A szeptemberi Kari Tanácson megalakult az új testület, megválasztottuk az egyes kari bizottságokba a tagokat, döntöttünk kinevezésekről, szakalapításról és a Tanács féléves ütemtervéről.
Augusztusban az egész egyetemen nagy felbolydulást keltett az egyetemi előirányzat ideiglenes zárolása. A helyzet súlyosságát jelezte, hogy augusztus 13-án rendkívüli szenátusi ülés volt. Egyelőre rendeződni látszik a helyzet, azonban a minisztérium cselekedete hosszútávon nem kecsegtet sok jóval.

Lágymányos – EHÖK - HÖOK

A lágymányosi kari HÖK-ök a nyáron és szeptemberben is sikeresen tudtak együttműködni, ez reményeink szerint hosszú távon is így marad.

Vezetőképzőnk után a szokásos EHÖK Vezetőképzőnkön vettünk részt Sarlóspusztán, ahol tizenhét TTK-s vett részt a közös munkában.

Előző beszámolóm óta a TÓK-on elnökválasztás zajlott, a júliusi választás eredményének érvénytelensége miatt szeptember 15-én új választást tartottak, melyen Varsányi Viktóriát választották meg kari HÖK elnöknek.
A legfontosabb esemény az EHÖK életében szeptemberben természetesen az elnökválasztás volt. Az EHÖK új elnöke Fodor Judit lett, aki a szavazatok döntő többségét megkapta. Az új kabinetben az eddigiekhez hasonlóan négy TTK-s hallgató lesz, amit mindenképpen sikerként kell elkönyvelnünk. Jánosi Attila ismét tanulmányi alelnöki, Klincsek Krisztina környezetvédelmi referensi, Hermann Gábor rendezvényszervezői, Csörgics Mátyás pedig ELTE Online vezető újságírói felkérést kapott.

A HÖOK-nak a beszámolóban tárgyalt időszakban nem volt olyan rendezvénye, amin részt vettünk, október első hétvégéjén kerül majd sor a HÖOK e félévi Közgyűlésére Győrött, melyen részt fogok venni.
Tisztelettel:
Budapest, 2009. szeptember 26.
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