Tisztségviselői beszámoló

Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátor – Tabajdi Péter
Tevékenységeim 2009. július 4. és 2009. szeptember 26. között (próbáltam az időrendi sorrendet tartani):
· 07. 04. – Megválasztásom után rögvest belevetettem magam a munkába, és segítettem el-, be- és kipakolni a záró-alakuló kgy. cuccait (
· Írtam pár cikket a Gólyanyúzba és az Alapítvány CD-jére, ill. utóbbiba készítettem két térképet is.
· Átvettem Mészitől a szakos levelezőlistákat és a koordinátori postafiókot, előbbieken átfogó karbantartási munkákat eszközöltem.
· A felvi.hu-n – számos földes mentorral együtt – folyamatosan tartottam a kapcsolatot a gólyákkal és informáltam őket. (Fontosnak tartom megjegyezni, hogy a jövőben a Felvi fórumát – központi szerepe miatt – minden szakterületnek (és karnak, egyetemnek) kiemelten kéne kezelnie.)

· 07.24. – Segédkeztem a diplomaosztón.

· 08.08. – Ignácz Dóri segítségével lélekben jelen voltam a Mentortáborban megtartott első SZACS-unkon.

· 08.19. – Megtartottuk a második SZACS-ot, majd a felvi.hu-n keresztül meghirdetett gólyatábor előtti találkozót, amelyre kb. másfél-két tucat gólya jött el. A portásoknak ezúton is köszönöm, hogy beengedtek minket a Déli tömbbe egy rögtönzött körbevezetésre.

· 08.22. – 25. – Ha rövid ideig is, de lent voltam a gólyatáborban. Ezalatt – többek között – megtartottam a szakos gyűlést, állomás voltam a verseny alatt és etettem Pistit (
· 09.02. és 09.03. – A BSc-s beiratkozáson segédkeztem.

· 09.04. – Az MSc-s(!) beiratkozáson segédkeztem.
· 09.07. – 09.11. – Rohangáltam oktatótól oktatóig, hogy emeljék már meg legalább annyira az egyes kurzusok maximális létszámát, mint amennyi hallgatót felvettek... (Hasonló létszámbeli gondok kezdenek megjelenni a BSc-s képzésben „bennragadt” hallgatók kurzusaival kapcsolatban, valószínűsítem ez jövőre sokkal nagyobb problémákat fog okozni.)

· 09.08. – Hallgatói felajánlás után segédkeztem egy mikrohullámú sütő egyetemre szállításában. A mikro bekerült a Földrajzos Hallgatói Ügyfélfogadó Térbe (FHÜT).

· 09.08. – Intézeti Tanácson vettem részt, ahol a jelenlévő oktatók segítségét kértem a még függőben lévő majdnem tucatnyi, alacsony maximális létszámmal meghirdetésre került tárgyak mihamarabbi létszámemelését. 

· 09.10. – Varga Ernával megszerveztük „a Mentornap kajaellátását”, amit földrajzos mentorok osztottak szét. Mellesleg a Szakterület megnyerte a „Szakterületek harca” elnevezésű versenyt.
· 09.12. – Az ún.  Választmányi hétvége szombati napján vettem részt a KCSSK-ban.
· 09.16. – Minimális segítséget nyújtottam a Kocsmatúra szervezőinek, majd részt is vettem az eseményen.

· 09.21. – Az FHÜT-et kitakarítottuk és elkezdtük barátságosabbá tenni.

· 09.25. – „Két gyakorlatnyi szünetet kivéve” segédkeztem a Nyílt Nap lebonyolításában.

· 09.25. – Megírtuk Kurtán Gáborral a Földrajzos Klub pályázatait, ill. a héten véglegesítettük a Klub féléves programjait. Az első előadásra szeptember 30-án kerül sor (Gyuris Ferenc tanársegéd ad elő Kínáról).
· 09.25. – Főmentori megbeszélésen vettem részt.

· 09.26. – Az első megérkezett írást publikáltam a Szakterület oldalán.

Mindezek mellett a záró-alakuló kgy. óta eltelt időtartam alatt kb. két-háromszáz alkalommal frissítettem a Szakterület (foldtud.elte.hu), a kémia szakterület (kemia.elte.hu) és a Mentorrendszer (mentor.elte.hu) oldalait, ill. a „saját”, szakos (elte.pene.hu) honlapunk, illetve válaszoltam a hallgatók kérdéseire és folyamatosan tájékoztattam őket a levelezőlistákon keresztül.
A koordinátori pályázatomban leírt „szakdolgozati tár” felállítását megkezdtem, eddig majdnem húsz szakdolgozatot kaptam, amik nemsokára a nyilvánosság számára is megtekinthetőek lesznek jól strukturálva.

Szintúgy elkezdtem összeszedni a tantervhálók hibáit pár lelkes hallgató segítségével.

Némi hezitálás után véglegessé vált, hogy a gólyaavatónkat a Bódvarákó afterpartyval egybekötve tartjuk meg. Ez a gólyák számára nagyon sok szempontból jó, a HÖK-nek pedig – hogy csak egyet említsek – anyagilag jobb „a közös buli”. A szervezési fázis reményeim szerint most hétvégén befejeződik.
Tavalyi megkeresésem után immáron a szakterületi oldalon is játszhatnak a hallgatók Sík András űrfelvétel-felismerő játékán.

Az egyik legfontosabbat beszámolóm végére hagytam: oktatói megkeresés után a Földrajzos Klub segítséget nyújt egy új, Nemerkényi Antal nevével fémjelzett geográfus verseny lebonyolításában. A három fordulósra tervezett eseménysorozat a jövőben – kimondatlanul persze -, de akár szűrőként is viselkedhet az MSc-s felvételi során, szóval igen komoly megmérettetésről beszélhetünk. Persze azért – a Földrajzos Klub szokásos szerda hat órai időpontjai közé beékelt verseny – hangulatában nem lesz ennyire komoly (
Szerény véleményem szerint nem igazán látszik a fenti felsorolásból, hogy mennyire pörgős is volt a beiratkozás óta eltelt időszak, s az sem látszik, hogy mennyien segítették a munkámat (név szerint Jánosi Attilát, Mészáros Csabát és „a földes mentorokat” emelném ki).

Tabajdi Péter
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