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gazdasági elnökhelyettes

Teendőim:
A nyári vezetőképzőn történt megválasztásom óta az alábbi feladatokat végeztem.

Elődömtől, Kürtösi Szilviától átvettem a gazdasági ügyek intézését, valamint igyekeztem hamar és nagy hatékonysággal elvégezni a rám váró igen csak tetemes feladatokat. A nyár folyamán nem tudtam sok időt Budapesten tölteni ezért igazán érdemi munkámat szeptembertől kezdtem. Sikeresnek mondható eredmény, hogy közel naprakész információink vannak a pénzügyi helyzetünkről, költéseinkről. Minden tartozásunk (számlák, szolgáltatások) kiegyenlítése folyamatban van. Feladatom volt még szeptember hónapban a Hallgatói Önkormányzat eszközeinek leltár ellenőrzése. Törekedtem minél több tárgyeszközünket felkutatni és ellenőrizni, valamint a szükséges adminisztratív teendőket elvégezni ezzel kapcsolatban. A leltározási ügyeink még folyamatban vannak, bízom benne, hogy szeptember hónapban rendben lezajlik minden ezzel kapcsolatos teendő.
A gazdasági teendők elvégzése mellett, feladatomnak érezem még az irodák műszaki állapotának, eszközeinek felügyeletét, megóvását. Mivel véleményem szerint a műszaki és a gazdasági feladatkörök, némileg egymásra épülnek egy ilyen szervezeten belül, mint egy egyetem, vagy akár mint a HÖK. Ezért a nyomtatókba és a fénymásolóba való festékkazetták beszerzéséről is gondoskodtam, illetve a nyomtatáshoz szükséges fehér papír beszerzését is lebonyolítottam. A jövőben az egyéb irodaszerek és eszközök beszerzését is szeretném koordinálni, de még sok munkám van a közbeszerzési eljárások megismerésével.

Irodák:
 Az északi Hallgatói Irodában a légkondicionáló hibájáról is értesítettem az épületfenntartókat. Az északi haliban reményeim és terveim szerint a falfelületek és a szalagfüggönyök  rendbetétele is megtörténik.
A Déli hallgatói irodában sajnos még nem volt időm sokat tevékenykedni és felmérni a műszaki állapotokat. Egyetlen ottani munkám, ami mindenki számára feltűnő lehet, hogy az akvárium újra az iroda dísze lett. (
Delegáltságok:

A választmány minden ülésén részt vettem. 
A Karier központ által szervezett Educatio megbeszéléseken részt vettem.

Az EHÖK küldöttgyűlésén szavazati jogomat gyakorolva részt vettem.

Beszámolóm végén pedig szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki segített nekem abban, hogy belerázódjak ebbe a munkakörbe. Akik tanácsaikkal és tapasztalataikkal segítettek, vagy helyettesítettek. Illetve köszönöm mindenkinek a kritikákat és a bátorító, kedves szavakat. Ezek arra buzdítanak, hogy munkámat lelkesen és felelősségteljesen végezzem.
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