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Tisztelt Küldöttgyűlés!
Alább olvashatjátok pályázatomat a Környezettudomány Szakterületi Csoport Koordinátori posztjára.
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Bemutatkozás:

Környezettan alapszakos hallgató vagyok Környezettan Major, Földrajz Minor tanári szakon. Most kezdtem meg az 5. félévemet. Egyetemi éveim előtt egy OKJ-s képzést végeztem, aminek Intézményi Kommunikátor volt a megnevezése. Ezen tanulmányaim keretében PR-t, marketinget, kommunikációt tanultam és megismertettek a különböző médiumokkal is.
Még első éves voltam amikor bekapcsolódtam a Környezettudományi Klub (KKlub) munkájába, melyben azóta is részt veszek. Megválasztásom óta úgy érzem a lehetőségeimhez mérten kivettem részemet a HÖK munkájából, segítettem azt ahol tudtam (pl: Geo, Bio gólyatábor; dékáni kézfogó; nyílt nap).
Célok Tervek:

Legfőbb célom a szakunk képviselőivel, mentoraival (utóbbi emberek a gólyákkal való leghatékonyabb kapcsolattartást biztosítják) közösen a hallgatóink felé tökéletesíteni a kommunikációs csatornánkat, melynek következtében jobbá válhat:

· az érdekképviselet

· a hallgatók tájékozottsága

Ennek a nem egy irányú információáramlásnak a további előnye, hogy az aktivizálható diákjainkra felfigyelve, őket buzdítva a közösségi életben való részvételre, jobbá válhat az utánpótlása a szakunknak a mentorrendszerben és a HÖK-ben is. Ehhez elengedhetetlen a rendszeres szakos megbeszélés (SZACS ülés).
Gólyáinkat és felsőbb éveseinket tájékoztatni szeretném a korrepetálási lehetőségekről. Melyeket vagy szakon belüli hallgatók tartanak (pl: bevezetés a matematikába tárgyhoz nyújt segítséget gólyáknak már jó pár éve egyik szaktársam), vagy a már működő más szakokon jól beváltakhoz társuljanak be nyugodtan. Igény esetén, annak megfelelően újabbakat szerveznék.
Had idézzem Szabó Csaba Tanár Urat „Írjanak TDK dolgozatot!”. Igen ezen mondat nem egyszer hangzott el az említett oktató szájából az óráin. Erre szeretném buzdítani hallgató társaimat én is, hogy merjenek TDK-t írni, hogy aztán egyetemünk hírnevét erősítsék. Ezt segítendő az aktuális kutatási lehetőségekről szeretném tájékoztatni a hallgatókat, hátha kedvet kapnak valamely témához.
A 2010-es év elején megtartandó nyílt nap és Educatio kiállításon való részvétele és szereplése szakunknak kulcsfontosságú lehet a következő év hallgatói utánpótlásában, így ezzel a témával fokozott odafigyeléssel kívánok majd foglalkozni! Nyílt napon való megjelenésünkben a szakunk hallgatói által létrehozott (nem csak szakunk hallgatóiból kovácsolódott) KKlub támogatására számítok. A Geo Bio gólyatáborban láthattátok milyen sok tájékoztató anyaga van a Klubnak, ezeket felhasználva érdekessé és figyelemfelkeltővé lehet varázsolni a standunkat.
A rendezvényeink tekintetében szakos programjaink, gólyaavató, felező buli továbbra is megszervezésre kerül. Előbbinek főszervezője vagyok jelenleg, remélem jól fog sikerülni! ( Utóbbit pedig szintén szeretném majd feledhetetlenné tenni a résztvevők számára, hiszen akárhogyan is nézzük most az MSC-s hallgatók is félidőhöz érkeznek. A legutóbbi felező bulinkat a biológusokkal karöltve tartottuk, az ilyen közös rendezvénytől nem zárkózom el legyen bármely szak is a másik fél, hiszen fontosnak tartom, hogy a karon ne alakuljanak ki különálló csoportok a szakok szerint. Vegyüljenek diákjaink akár csak a Geo, Bio gólyatáborban, vagy a hétköznapi napokon az egyetemen órák közti szünetben.
Tanár szakos hallgatóknak és egyéb érdeklődőknek figyelmébe szeretném ajánlani a PPK-n megrendezett nyílt előadásokat, fórumokat. Ha már az ELTE-nek van egy ilyen előnye, hogy nagy egyetem, sokrétű képzéssel, akkor ne csak szűk saját karunk eseményekről tájékoztassuk hallgatóinkat, hanem kicsit átfogóbban egyéb rendezvényekről is.
Tavalyi évben elkészült az első szakos pólónk, igény esetén ezt folytatandó egy újabbal rukkolnánk elő, ha az igény megkívánja.
A fent tárgyalt célkitűzések elengedhetetlen kelléke egy jó csapat! Egyedül mindez megszervezéséhez kevés lennék, így képviselőtársaim és mentoraink közreműködésével kívánom mindezt kivitelezni. Szeretnék egy jó csapatot létrehozni ahol mindenki a képességeinek megfelelően van terhelve. A csapatszellem erősítése érdekében a SZACS üléseinket remélem a hivatalos ügyeket követően némi lazítás is fogja kísérni, melyre buzdítani fogom majd a résztvevőket!
Úgy érzem, jó koordinátor fog belőlem válni megszavazásom esetén, ehhez kérem bizalmatokat és ígérem nem fogtok bennem csalódni!
Köszönöm, hogy figyelmesen végigolvastad a pályázatomat!
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