Tisztelt Küldöttgyűlés!

A megbeszélteknek megfelelően küldöm beszámolóm a 2009. szeptember 29-ei Küldöttgyűlésre!

Akinek kérdése van, nyomatékosan kérem, a KGY előtt tegye fel, írásban, ugyanis a KGY-n a gazdasági vezető nem vesz részt.

Köszönöm előrelátó hozzáállásotokat!

A nyári ülés óta sok víz lefolyt a Dunán, és sok minden történt az Alapítvány háza táján is. 

Miközben a réteken égett a napmelegtől kopár szik sarja, az alapítvány irodáiban dolgozott annak apraja, s nagyja. Mélyen néztek az útra, minden nappal, s éjjel, hogyan oldják meg azt, mit mások kentek, kéjjel. No de nem kellett félteni az aprót, s nagyot, megtalálták a kaput, bár csak egy legény volt talpon a vidéken, bejárta mindet a kietlen kopár réten. Szörnyű vendégoldal rengett araszos vállán, nem tudja, balul sült-e el az ármány. Széles országútra messze, messze bámul, ki van ott, ki van, ki elárul. Nem is, nem is azt a forgószelet nézi, mi a 9 kari politikát mérgezi. Túl a tornyon, melyet porbul rakott a szél, ott büszke arcok tekintenek, büszke munka kél. És amint a munka kél szürke por ködéből, megretten az ellen a furfangos eszektől.

Úgy kel a sóhajtás a fiúk szívéből, még egy csata, és nézd, az ellen gyáván menekül.

(Idézet a Földi című ELTE romantikus teleregény 1586. részéből)

Beszámoló

A beszámolót Ács  Ádám gazdasági vezető és Ónodi Ferenc Kuratóriumi elnök készítette.

A nyár folyamán a nyertes távmunka-pályázatnak köszönhetően 2 távmunkás áll munkába nálunk. Egy oktatásszervező Horváth erika személyében és egy Pályázati munkatárs, Hornyák Szilvia személyében.

Az ő munkájuknak köszönhetően nagyban javult  az elvégzett és elvégzendő munkák minősége és az eddigi hibákat is sikerült kiküszöbölni, amelyek a munkaterületeken megvoltak.

Felvételre került egy marketinges gyakornok is, Kiss János, aki a 3 hónapos szakmai gyakorlatát tölti nálunk.

A nyáron rapportra rendeltek be a Gazdasági és Műszaki Főigazgatóságra, ahol nekem szegezték a kérdést: mit keresünk mi az egyetemen?

Meglepő, ám ha a hangnemet nem számítjuk, valamennyire jogos is volt a kérdés. Ez a momentum átalakította a nyári terveinket és egy hatékony, nagy volumenű ismeretterjesztő kampányba kezdtünk az egyetemen.

Igyekeztünk informálódni a kialakult helyzetről, annak okairól, és megbizonyosodni arról, hogy a lágymányosi karok és dékánok támogatják a TTK HA-t.

Ezzel párhuzamosan több egyetemvezetőt felkerestünk, illetve egy jubileumi kiadvány is készül az Alapítványról, ami felöleli az elmúlt 18 év munkáját és tevékenységét.

Sok érdekes dolog került eddig felszínre, és valószínűsíthetően fog is, amelyeket a kiadványban megtekinthettek majd.

Ezzel párhuzamosan átalakítottuk a felvételi előkészítőnket és egy merőben új filozófia mentén építettük újra. Támogatjuk a hátrányos helyzetűeket, a jó tanulókat valamint a Nagycsaládosok Országos Egyesületének tagjait.

Kialakult az ELTE TTK Országos Diákkutatói Program váza, és elkezdődött annak szervezése is.

Felvettük a kapcsolatot az intézetvezetőkkel, lebonyolítókkal és ha minden a tervek szerint alakul, akkor a nyitó rendezvényen Pálinkás József és Hudecz Ferenc fog sajtótájékoztatót tartani.

A program része az ELTE Házhoz Megy egyetemi programnak, amely 43M forintot nyert pályázati úton. (Ebből mi nem kértünk támogatást.)

Megszervezésre került a beiratkozás is, amelyet szintén új vonalak mentén igyekeztünk kialakítani, hangsúlyozva az ELTE TTK szolgáltató jellegét. Átalakítottuk több hetes munkával azt az információs CD-t, amelyet már nem csak a beiratkozóknak, hanem minden érdeklődőnek bátran átnyújthat az ELTE TTK, legyen az BSc, Msc jelentkező vagy hallgató.

Megszerveztük a Nyílt napot is, melynek kiértékelése folyamatban van. Úgy vélem, az eddigi legjobban sikerült Nyílt nap volt, annak ellenére, hogy ez a rendezvény is új volt az azt lebonyolító főszervezőnek. Úgy gondolom, büszkék lehetünk rá, pláne úgy, hogy 6 nappal azelőtt vették le a gipszet a lábáról..

A hallgatói boltban megtörtént a leltározás, illetve kialakításra került a könyvbazár is, ahol 50-80%-os kedvezménnyel lehet megvásárolni a régebbi könyveket.

A jegypénztárban elméletileg jövő héttől lehet VOLÁN jegyeket és bérleteket is vásárolni, ráadásul kártyás fizetéssel is, ám a technika ördöge lassítja kicsit a munkát.

Nyertünk 1-2 pályázaton is, amelyek segítségével a technikai színvonalunkat tudtuk növelni, hatékonyabbá téve a munkánkat is.

Megszületett a portal.elte.hu oldalunk is, amely szeptemberben 100% feltöltésre kerül. Ezek után ez az oldal lesz a hallgatók felé kommunikálva, hiszen minden szolgáltatásunk itt lesz megtalálható.

Dudi talán az on-line jelentkezési rendszert is beüzemeli másfél, vagy 2.5 év késéssel, de legalább nem hagyjuk ellustulni:)

Elindult a LOL gólyatábori változata, és ha lassan is, ám annál biztosabban indul a rendes LOL is, melynek tervezetét terveim szerint október 6-ai Választmányon megismerhetik a TTK HÖK tisztségviselői is.

Távlatokban gondolkodva:

Igyekszünk az ELTE TTK-nak is sok tekintetben segítő kezet nyújtani. A teljes webstruktúrát szeretnénk átalakítani ebben a félévben, hogy használható, a kor követelményeinek megfelelő oldalt találjon minden érdeklődő, egy helyen gyűjtve mindent, ami a TTK-ról szól.

Segítünk nyitni a középiskolák felé is, és stratégiai partnerkapcsolatokat kialakítani velük, hiszen az utánpótlás, a minőségi utánpótlás létszükséglet a kar számára.

Az EHÖK háza táján is fordulat köszöntött be végre, amelyet bizakodva vártunk már. A napi ügymenetben nem bír nagy jelentőséggel, ám a hosszú távú, normális együttműködést nagyban befolyásolja a vezető személye.

Reményeim szerint az ELTE brand és annak forgalmazásának kérdése is megoldódik, bár az EHÖK PR-t intéző, leendő tisztségviselő felkészültsége és tudása (ha lehet annak nevezni, amivel rendelkezik) erős kívánnivalót hagy maga után. Az Alapítvány alkalmazottai azonban rutinosan megoldják majd ezt a problémát is, mint eddig mindig.

A hallgatók felé nyújtandó szolgáltatásokat is igyekszünk fejleszteni, pláne a hallgatói bolt, és a LOL segítségével. Újdonságok bevezetését azonban egyelőre nem tervezzük, ugyanis sok kérdés nyitott, illetve kevés visszajelzés érkezik az irányból, hogy mire is lenne igazán szükség.

FONTOS KÉRDÉS KÖVETKEZIK:

A következő Küldöttgyűlésen szóba fogja hozni a Hallgatói Alapítvány az össz-TTK-s gólyatábor kérdését is.

Ugyanis egyre többször vetül fel szükségessége mind anyagi, mind pedig szervezési szempontból.

Javaslom, hogy akinek ötlete van (és nem feltétlenül indulatos, szemellenzős mondandója) az mindenképpen keressen fel, egyeztessünk a kérdésről.

Ja, és mielőtt elfelejtem: Megnyitott Lágymányoson az Eötvös kiadó kis boltocskája is délen, ami nem feltétlen jó hír sem a kari jegyzetbolt, sem a TTK HA tankönyvboltja számára.

Igyekszünk azonban olyan megoldást találni, amely a hallgatók érdekeit szolgálva megtartja a kedvezményeket a számukra, és nem egy profitorientált, az ELTE-hez semmilyen szállal nem kötődő kft zsebeli be a hasznot.

Nem szeretnék demagóg lenni, de az eddigi lépések, és a betelepülés mikéntje és a felénk be nem tartott ígéretek sajnos ezt vetítik előre.

Ennek ellenére úgy vélem, az Alapítvány a helyes irányba halad, egyre inkább képes az alapítók szándékainak megfelelni.

Majd kiderül a következő beszámolóból, hogy tudjuk-e tartani a célokat.

Alapítvány küzdj és bízva bízzál!

Ónodi Ferenc László

Kuratóriumi elnök,

ELTE TTK HA

Budapest, 2009-09-27

