Tisztelt Küldött Gyűlés!


Az előző KGY óta a következő dolgokat csináltam:
Augusztus 6-8 között Zánkán rendeztük meg a nyári mentortábort. Kb. 70 mentor és 10 előadó vett részt rajta. Viszonylag zökkenőmentesen alakult, nem volt a szervezéssel semmi probléma. Az előadások rendben lementek, és a hangulat is nagyon jó volt. A táborban megíratott mentorteszt az előzetes elvárásokkal ellentétben elég jól sikerült, a mentorok kb. 75%-a ment át. Akinek nem sikerült, vagy nem jelent meg a táborban, azok is előbb utóbb sikeres vizsgát tettek.

Augusztus közepén viszonylag sok időt töltöttem az egyetemen (legalább is nekem soknak tűnt). Ennek oka, hogy minden mentort még a GT-k előtt le tudjak vizsgáztatni, illetve a beiratkozás szükséges előkészületeit megkezdjük.
Augusztus második felében gólyatáborokban vettem részt. Kémiásba majd a matekosba, végül Bódvarákóra látogattam el. Sok mindent itt nem csináltam, inkább csak mint csendes megfigyelő élveztem a táborok menetét. Jó volt látni, hogy a mentorok ügyesen csinálják a rájuk bízott feladatokat.
Augusztus végén elkezdtük a Beiratkozás megszervezését Hornyák Szilvivel. Nagyon sok munka volt vele, nem ment zökkenőmentesen, de úgy gondolom, hogy összességében jól sikerült és minden gólya normálisan be lett íratva. Eltűnt a Déli Hali íróasztala, ami a mai napig nem került még elő. Vicces és egyben sajnálatos hogy valaki megfújt egy bazinagy asztalt és mi nem vettük észre.  Amit viszont eléggé elszomorítónak tartok, hogy a Beiratkozás után fellépő problémával (eltűnt bizonyítvány) a mentorokat nyilvánosan és kollektíve kezdték el csesztetni ahelyett, hogy engem kerestek volna meg az illetékesek a problémával. Elég inkorrektnek és értelmetlennek tartom ezt a megoldást.
Szeptember 10-én került megrendezésre a mentornap. Ennek a projektnek részemről kettős célja volt. Az egyik hogy a szervezés iránt érdeklődő mentorok kipróbálhassák magukat. A másik hogy a gólyáknak egy olyan délutánt nyújtsunk, ahol megismerhetik a szakterületüket, az ELTE-s szervezeteket, a HÖK-öt, sportoljanak egy jót, majd este bulizzanak egyet. 

Ebből egy két egyem közti sportdélutánkaféleség, illetve az esti buli valósult meg. Jó volt mindkettő bár összességében mentornappal nem vagyok elégedett. 
Jelenleg a gólyabálra készülünk gőzerővel. Tavaly óta a mentorrendszer is tisztességesen kiveszi a részét a báli előkészületekből. A mentorok osztják ki a gólyáknak névre szóló meghívókat, illetve egy az egyben ők csinálják a gólyaszobát.  (köszi kémiás lányok!)

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat.

Budapest, 2009. szeptember 27.

Bodó Máté

ELTE TTK HÖK

Mentorkoordinátor

