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Show-hajtottál már velünk az őszi erdőben? Hallgattad-e, hogyan mallik a pity, hogyan hullanak le a falevelek és a magas labdák, siklik át a szél a hegygerinc fölött és a kabátod alatt, hogyan járja át a csendes eső a barna erdei talajt és a pulóveredet? Kérdezték-e már tőled az ibolya lánykori nevét, a Zsíros-hegy és a zsíros kenyér molekulasúlyát, a házisárkányok által kifújt láng hőmérsékletét, és azt, hogy "Mennyi?" Átkeltél-e már éjjel a folyón? Készítettél már kősziklából papírrepülőgépet? Írtál-e már verset fejen állva? Kerested-e a garázdabillegető nyomát? Válaszoltál-e már a szívatóbiztosok blődebbnél blődebb kérdéseire? Vártál-e már a sült galambra/malacra és a Tor-túra eredményére órákon át? Jártál-e a Halálcsillagon és a nyúlon túl? Voltál-e csocsó-bábu? Ültettél már égig érő fát? Hoztál-e visszhangot? Láttál-e már pamut zokni? Talicskáztál-e már a meredek hegyoldalban, szöktél-e meg a Gulágról, építettél-e fenyőtobozból napolaj-fúrótornyot, fuszekliből önarcképet, idomítottál-e már ősembert, kergetted-e a futótüzet, megtaláltad-e az angyalok és az ördögök szikláját? 

Akár igen, akár nem, erre most nem lesz lehetőséged, mert ezek már a régebbi 

(1994 óta minden évben kétszer megrendezett) Tortúrákon megtörténtek.

Viszont minden eddiginél fergetegesebb, fenomenálisabb, hivatalosabb, bürokratikusabb és agybarázda-kisimítóbb Tortúra várható 2009. Október 3-án:
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32. Hivatalos
avagy

Bürokrá-Tor-Túra
2009. október 3.

Egész napos bürokratikus akadályverseny valahol a budai hegyekben(a helyszín egyelőre titok)

A győztes csapat jutalma a Sült Malac (vagy valami hasonló finomság…)

Alakítsatok 5-15 fős csapatokat, és nevezzetek a 28. Tor-túrára! A csapat nevezését lehetővé tevő tenderboríték ára 5000 Ft. Kapható szeptember közepétől az ELTE lágymányosi északi tömbjében (1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/a), az 5.87 szobában, előzetesen egyeztetett időpontban (egyeztetés: orangyal@ludens.elte.hu)

Részletes versenykiírás, az összes eddigi Tor-túra előfeladatai, fényképek, beérkezett anyagok és számtalan egyéb érdekesség:

http://ludens.elte.hu/~orangyal  vagy   http://www.tortura.hu
E-mail: orangyal@ludens.elte.hu

MALACSÜTÉS !!!   SÖRCSAPOLÁS !!!   TÁBORTŰZ !!!   SŐT !!!
