Szervező elnökhelyettes beszámolója:

Július-augusztus-szeptember

A nyár folyamán két fő feladattal foglalkoztam:

- Október 16-án lesz a gólyabálunk, melynek szervezése ekkor már gőzerővel zajlott

- A gólyatáborok szervezésében is próbáltam segíteni

Gólyatáborok:

Mint mindenki tudja, minden évben négy gólyatábort szervezünk, melyek között vannak kisebb létszámúak is. Ez nem a legköltséghatékonyabb megoldás, éppen ezért próbáltam minél többet segíteni a költségek csökkentésében, valamint egyéb források bevonásában, az alábbi módokon:

- a pólóvásárlás a gólyatáborok költségvetésében elég nagy tétel, így több céget kerestem fel, hogy a legolcsóbbat és legrugalmasabbat megtaláljam. Magának a pólónak a megrendelése ELTE-s szinten történt a pólónagykertől, így a 150 pólót rendelők is hatalmas kedvezményt kaphattak. A pólók szitázása idén is nagy probléma volt, ugyanis a gólyatáborok nem tudtak idén sem megfelelő formátumot készíttetni. Ez nagyon sok felesleges plusz munkámba került, szerencsére azonban találtam egy céget, akik olcsóbban szitáztak mint a pólónagyker,  rengeteg terhet átvállaltak, illetve rugalmasan kezelték a nem megfelelő formátumokat is. Jövőre azonban ez nem működhet majd így, gólyatáboronként kb. 3000Ft-ba kerülne, hogy az anyagokat megfelelőre készítessük egy hozzáértővel. 

- Próbáltam szponzorokat is bevonni, több-kevesebb sikerrel. Sajnos a legtöbb céget még akkor sem érdeklik a kisebb gólyatáborok, ha sok van belőlük, valamint a gólyatáboraink lehetőségei és igényei is teljesen különbözőek (pl. más vendéglátás, más minőségű italokat szeretnének árulni más áron, stb.), így nehéz volt olyanokat találni, melyeknek legalább három tábort el lehetett adni, hogy legyen egyáltalán miről beszélnünk. Egy nagy, közös gólyatáborral, jóval több eredményt lehetne elérni!
Azért valamit sikerült összekalapolni:
· Az Universitas Iskolaszövetkezet mutatott érdeklődést, de csak a két nagyobb gólyatábor iránt. 30-30ezer forintot fizettek egy-egy 5 perces előadásért cserébe. Eddig is tartottak a gólyatáborokban cégek előadásokat, most az volt a különbség, hogy az ezért járó pénzeket a gólyatáborok kapták.

· A Burn energy drink-kel már decemberben megállapodtunk, táboronként 30% fogyás utáni kompenzációt adtak, valamint ingyen vödröket, eszközöket. Ezen kívül a nagyobb gólyatáboroknak sikerült némi extrát is kisajtolni, Bodajkra egy napra lement egy nagy teljesítményű hangtechnika és sampling, Bódvarákóra pedig egy napra egy zenélő autó, illetve kaptak gratis 5 karton burn-t is.
· A Bols vodkával sajnos elég későn sikerült megállapodni, így csak Bódvarákónak jutott a szponzorálásból. A tábor profilja teljesen más volt, mint a cégé, így a befogadás eléggé nehezen ment, valamint inkább olcsóbb rosszabb minőségű italokat szoktak felszolgálni, így a terméktámogatás és a termékenként 20% kompenzáció arra volt elég, hogy a kommersz italok árán tudtak jó minőségűeket árulni, bevételük nem származott belőle, azonban ez is valami.

Gólyabál:
A gólyabál szervezését már májusban elkezdtük. A rendezvény csak októberben lesz, a szervezés menetét nincs értelme részletesen leírnom, nagyon hosszú lenne, ha valaki kíváncsi valamelyik részletre, kérdezzen rá szívesen kifejtem. Egyébként nagyon jól haladunk, sikeresen és hatékonyan tudunk együttműködni a társzervező karral, nagyon elégedett vagyok az egyes területek felelőseivel. Egy, már lezajlott eseményt emelnék csak ki. Idén azt a célt tűztük ki magunk elé, hogy a gólyatáborokig megegyezünk a zenekarokkal, és azokban egy ötletes marketinggel hirdetjük a rendezvényt. Ez teljes mértékben sikerült és megvalósult. Előzetes plakátokat és molinót készítettünk, melyekkel egy Roadshow keretében körbejártuk a gólyatáborokat és jegyeket sorsoltunk ki.

A fentieken kívül azért voltak kisebb események is:

Vezetőképző:

Idén szerencsére volt érdeklődő a rendezvények iránt, így átlagosan 10-11 fővel folytak a szekcióbeszélgetések, melyeken az alábbi témákkal foglalkoztunk: 

· Értékeltük az előző éves rendezvényeket szervezési, gazdasági és eredményességi szempontból.

· Összeállítottuk az éves TTK-s rendezvény-naptárat.

· Összeállítottunk egy gólyabálos kérdőívet, melyet végül nem használtunk fel.

Nyitóbuli/Mentornap:
A mentorok már tavaly is szerettek volna egy pikniket szervezni, akkor nem valósult meg. Idén komolyabb volt az elhatározás, azonban a szervezés nem volt zökkenőmentes. A délutáni programokat nem sikerült a tervezett módon megvalósítani. Az esti bulival kapcsolatban is több probléma merült fel, így annak elég nagy részét átvállaltam. A legnagyobb nehézséget az okozta, hogy egy héttel a rendezvény előtt a helyszín engedélyét bevonták, így szinte előre kellett kezdeni az egészet. A Kőrösi kollégiumba sikerült átvinnünk a bulit, ott viszont több tényező nem állt rendelkezésünkre, melyek az előző helyszínen adottak voltak: hangtechnika, fénytechnika, security, engedélyek, ill. egyéb apróságok. Ezek mind plusz kiadást jelentettek. Végül is jól sült el a dolog, sikerült mindent elintézni és 500-600 fővel, jó hangulatban zajlott le a buli.
EHÖK:

Több szervezői bizottsági ülésen vettem részt, melyeken főleg közös projekteken dolgozunk, valamint saját rendezvényeinket hangoljuk össze. Itt az alábbiak történtek: 

· Az alakuló után részt vettem az EHÖK vezetőképzőjén, Sarlóspusztán. Itt közös ELTE-s rendezvény-naptárat szerettünk volna összeállítani, azonban több kar nem tudta még a saját időpontjait, ezért teljes mértékben ezt nem sikerült elérnünk.

· Az ELTE idén is megjelent az EFOTT-on egy sátorral a szokásos chill-out sátras megoldással. Idén voltak próbálkozások közönségcsalogató programok megvalósítására több-kevesebb sikerrel. 

· A legnagyobb projektünk a gólyakupa megszervezése, melyen a gólyatáborok győztes csapatai mérik össze a tudásukat. Tavaly nagyon jól sikerült a program az utcabál keretein belül, idén egy különálló rendezvénnyé szabjuk át.
Biztos csináltam még más dolgokat is, de most csak ennyi jutott az eszembe(
