Beszámoló (2009. július 5. - 2009. szeptember 27.)

Munkámat júliusban kezdtem meg. Első dolgom a delegálások dokumentálása volt. A nyár folyamán igyekeztem (ugyan a program nélkül) rendben tartani az iktatást, és átvenni, illetve folytatni az előző titkár munkáját.
Ülések (választmányok)
A választmányokon, bár eddig nem volt sok, de kivétel nélkül részt vettem, az üléseket időben előkészítettem. Ezt mindenképp szeretném a továbbiakban is így folytatni.
Iktatás
A múlt héten megkaptam az előző titkártól az iktatóprogramot. Jelenleg a 2009-es első félévi és a nyári iktatást viszem fel a programba. Tóth Mátéval a következő napokban fogjuk rendbe tenni a gazdasági iktatást. (Külön kérek minden tisztségviselőt, hogy akik eddig nem juttatták el hozzám azokat az iratokat, amiket még nem iktattam le, hogy sürgősen tegyék meg.)
Emlékeztetők

Az emlékeztetőket igyekszem időben elkészíteni. Ami elmaradásom van, azt még a héten pótolni fogom. Ezen felül új rendszert alakítok ki az ülések dokumentálásában. A továbbiakban minden ülés meghívója, előkészítője és emlékeztetője elérhető lesz az irodában kinyomtatott formában.
Egyéb
Jelenleg (a visszajelzések alapján) a belépőkártyák működnek. A kulcsfelvételi jogokkal kapcsolatban még a héten egyeztetni fogok Jancsó Tamással, és jövő héttől már az új lista alapján fogtok tudni kulcsot felvenni.
Várom a kérdéseiteket email-ben, a fogadóórámon (kedd 13-15, Északi  Hallgatói Iroda) vagy a küldöttgyűlésen. 
