Főmentori beszámoló:

2009 májusában keresett meg Ring Péter, hogy töltsem be ezt a posztot, amit nagyon szívesen el is vállaltam. Ennek keretében már a Külügyi Majálison a mentorok felvételiztetésében is részt vettem. Ekkor 18 mentort vettünk fel, számuk mára 21-re növekedett.

Június, július hónap a külföldi hallgatók kapcsolat felvételével zajlott. mindenkit egyesével felkerestem, minden információt leírtam nekik a mentorrendszerről, kértem, hogy jelezzék, hogy szeretnének-e Budapesten segítséget kapni. Pár embert leszámítva, szinte minden külföldi igényelte segítségünket. Ekkor csupán 13 Erasmus diákról volt tudomásunk, ezért kerestem fel Ropolyi tanár urat, CEEPUS koordinátort, hogy irányítsák hozzánk a külföldi hallgatókat. Az ő közreműködésének köszönhetően kerültem kapcsolatba Pieczka Ildikóval, a BSCS (Budapest Semester Cognitive Science) koordinátorával. Így további 23 diákról kaptunk hírt (18 BSCS,2 CEEPUS, 3 Erasmsus), akikkel szintén felvettem a kapcsolatot.

Ezt követően készítettem el a mentorbeosztást. Minden Erasmus/CEEPUS diák kapott 1 mentort, míg a BSCS-s hallgatók hárman alkotnak egy csoportot, és kaptak 1 mentort. Ez a beosztás megoldást jelentett a „fellépő mentorhiányra”, ráadásul a matek tanszék igen sok segítséget nyújtott a hallgatóknak, tehát az ő mentoruknak jóval kevesebb feladatuk volt, így több emberrel is elbírnak.

Augusztusban fogadtuk a hallgatókat, mindenkiért kimentek reptérre, állomásra, stb. Megkezdődtek a beiratkozások, és a mentorok ténylegesen munkába álltak. Augusztus 29-én mentortalálkozót tartottunk, az igen csekély létszám ellenére, nagyon sok programtervet állítottunk össze.

Szeptemberben 1-2 új hallgató is megjelent, akiket hozzám irányítottak, számukra már mind biztosítottam mentort. A jelenlegi állás szerint, aki kért segítséget, azoknak mind van mentoruk. Szeptember 5-én, BTK-n részt vettem a főmentori gyűlésen, amit rendszeresíteni szándékozunk.

 Több program is lezajlott már (Infoday, Wonder Camp), amelyeken a TTK is szép számmal képviselete magát.

Végül október 7-én, 18 órától mentortalálkozót hívtam össze.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat.
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