HÖOK Közgyűlés beszámoló

Idén október 2-3-4-én került sor a HÖOK e féléves közgyűlésére Győrött a Széchenyi István Egyetem és a Nyugat-Magyarországi Egyetem Apáczai Csere János Kar Hallgatói Önkormányzatainak szervezésében.

A Közgyűlésen mintegy 180 hallgató vett részt, ebből kb. 40 ELTE-s volt. A TTK-t én, valamint EHÖK-ös színekben Jánosi Attila képviselte.

Maga a közgyűlés szombat délelőtt volt. A napirendi pontok között szerepelt az elnökségi tagok beszámolói, a HÖOK 2009- évi költségvetésének beszámolója, a HÖOK Mentorprogram beszámolója, egy MRK ösztöndíjprogram, valamint tájékoztató a Térítési- és juttatási kormányrendelet módosításáról.

Utólag került beterjesztésre a HÖOK nyilatkozata a pártpolitikai semlegességről. Ez a pont talán a legérdekesebb, több parlamenti párt ifjúsági szervezete is kezdeményezte, hogy a Hallgatói Önkormányzati választások pártpolitikai színekben történjenek. Ez a változtatás gyökeresen alakítaná át a hallgatói önkormányzatiságot, a közgyűlés egyhangúlag elutasította kezdeményezést a nyilatkozat elfogadásával. A napirendi pont után kérdést tettem fel, az utóbbi időben HÖK-öket ért támadásokkal kapcsolatban.
A közgyűléssel kapcsolatban általánosságban elmondható, hogy több elnökségi tag is késve, vagy egyáltalán nem küldte el beszámolóját, valamint az, hogy a közgyűlés napirendi pontjaihoz, csak ELTE hallgatók tettek fel kérdéseket.

A Választmányi ülésen felmerült TTK-s összefogással kapcsolatban sikerült megtenni az első lépéseket. Kértük, hogy a következő HÖOK vezetőképzőn legyenek megbeszélések képzési területenként is, ez a kezdeményezés egyenlőre pozitív fogadtatást kapott. A közeljövőben Pécsett találkoznak a magyarországi TTK-k dékánjai, az összejövetellel párhuzamosan találkoznának a HÖK elnökök is, ez az összejövetel szervezés alatt áll.

A rendezvényt jó hangulatú zenés táncos mulatság zárta.
Budapest, 2009. október 5.
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