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"...tudjuk, amit tudunk, tudjuk, hogy vannak dolgok, amikről nem tudunk 

és tudjuk, hogy vannak dolgok, amikről tudjuk, hogy nem tudjuk..." 

(Donald Rumsfeld)
Bemutatkozás

1984. április 14-én születtem Szekszárdon egy művezető és egy pedagógus második gyermekeként. Középiskolai tanulmányaimat a szekszárdi Bezerédj István Kereskedelmi és Közgazdasági Szakközépiskola közgazdasági tagozatán végeztem jeles eredményekkel. Gyermekkorom óta szenvedélyes vonzalommal érdeklődtem a régmúlt, a történelem iránt, amihez tanáraimtól és családomtól rengeteg támogatást, inspirációt kaptam. Ezért a reál iskola ellenére 2002-ben sikeresen felvételiztem az ELTE BTK történelem szakára. Felvételi után azonban a több lábon állás jegyében pénzügyi-számviteli ügyintéző OKJ-s képzést végeztem középiskolámban. 2003 szeptembere óta vagyok az Eötvös Loránd Tudományegyetem polgára. Közösségi emberként számomra teljesen természetes volt, hogy egyetemi éveimet mint kollégista kívánom eltölteni. A közösséghez tartozás mellett számomra ugyanolyan fontos egy közösségnek a képviselete, segítése, fejlődése. Négy évig voltam tagja a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium Bölcsész Diákbizottságának, melynek 2006-ban elnöke voltam, ezzel párhuzamosan a BTK HÖK Kollégiumi Bizottságának is a tagja, valamint a tavalyi évben elnöke voltam. Két éve vagyok tagja a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat elnökségének, korábban mint elnök, az előző ciklusban mint alelnök dolgoztam az önkormányzatban.  

Érdekképviseleti tevékenységem mellett, igyekszem  időt fordítani a tartalmas szórakozásra, nálam a kultúra Lakodalom Lagzi Lajostól Bartók Béláig terjed. Mint zöldvérű fradista rendszeres látogatója vagyok az Albert Stadion és környéke rendezvényeinek. Mindemellett szívesen olvasok történelmi regényeket Wass Alberttől Schwajda Györgyig. Napi rutinom elengedhetetlen része a napi politikai, sport és bulvársajtó átolvasása.

Motiváció


A Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat elnökének lenni, ezt a nagyszerű emberekből álló közösséget vezetni komoly megtiszteltetés, néha embert próbáló feladat. Érzem magamban azt az erőt, hitet és akaratot, hogy az elmúlt három év tapasztalataira, eredményeire építkezve, hibáiból tanulva eredményesen és sikeresen dogozzuk végig az előttünk álló ciklust. Hallom és érzem magam mögött azt a bizalmat s támogatást, amely arra késztet, hogy a Stummer János elnök úr visszavonulásával megüresedett elnöki tisztségért másodszor is elinduljak. 

Szemlélet és hozzáállás


Alapvetőnek tartom, hogy minden érdekképviseleti szervezet vezetésének meg kell fogalmazni azt az alapszemléletet, azokat az irányelveket, melyek meghatározzák tevékenységének irányát, a problémákhoz való hozzáállását. A Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat jövőbeli szemléletét a nyíltság, szakmaiság, egység hármas jelszava köré kell építenünk. 

Egy olyan autonómiákban és érdekekben gazdag közösségben, mint a KolHÖK, feltétlenül a konstruktív hozzáállást mint alapmotívumot kell megemlítenünk. Eredményes és értékes munkát csak akkor végezhetünk, ha annak a lehető legszélesebb támogatottságot, kellő legitimitást biztosítjuk, ennek elengedhetetlen része az erős, jó kompromisszum. Kompromisszumos döntést hozni tapasztalataim szerint igen nehéz dolog, hogy ez megvalósuljon, a döntéshozatali mechanizmusba a lehető legszélesebb nyilvánosságot kell bevonni, annak érdekében, hogy az önkormányzat munkáját, döntéseit mindeni a sajátjának érezze.

Szigorú szakmaiságra van szükség akkor, amikor azokat a jogokat gyakoroljuk, melyeket több ezer kollégista hallgató kollektív jogviszonya ruház ránk. Minden ilyen esetben erős, szakmailag megalapozott, a kollégisták érdekeit szem előtt tartó érdekképviseleti tevékenységet kell folytatnunk. 

Az elmúlt időszakban a KolHÖK legnagyobb erénye az egységes fellépésben rejlett. Ezt az egységet megőrizni és továbbvinni nemcsak cél, hanem kötelesség is. Meggyőződésem, hogy a kompromisszumra törekvő, nyílt szakmai munka teremti meg az egységet, azt az egységet, mely erőt ad a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzatnak ahhoz, hogy a kollégista hallgatók érdekeinek képviseletét a leghatározottabban és legeredményesebben lássa el.

Kollégiumi identitás


Kollégistának lenni egy életforma, egy identitás, a kollégiumi éveink meghatározzák egyetemi éveinket is, hiszen több évig ezekben a közösségekben éljük le életünk egyik legfontosabb részét. Úgy gondolom, természetes, hogy egy erős kollégista identitás alakul ki. Erre az erős identitásra, ragaszkodásra és odaadásra a nemcsak a kollégiumokban, hanem annak hallgatói érdekképviseletében is szükség van, a KolHÖK identitást azonban mindenekelőtt értelmes, tartalmas, szakmai közösséget kialakító munkával lehet építeni, hiszen a közösen végzett sikeres munka adja a közös kiindulást, az együtt gondolkozás örömét.

A KolHÖK kommunikációs stratégiájának alapjai

Mint minden testület és önálló szervezeti egység életében elengedhetetlenül fontos a hatékony és fennakadások nélkül működő kommunikáció a szervezeti egység egyes elemeinek fontos relációiban. Ezek között a relációk között nem érdemes és nem is szabad különbséget tenni, hiszen az összes kapcsolat harmonikus működése garantálhatja csak és kizárólag a szervezeti egység egyáltalában vett működését.

Elsőként mindenképpen az elnök személye az, aki megemlítendő, hiszen mint a testület vezetője, tudnia kell minden, a KolHÖK bármelyik szintjén és bármelyik pontján bekövetkező eseményről, illetve neki is rendelkeznie kell azokkal a kommunikációs csatornákkal, melyek garantálják, hogy mindenki hozzájuthasson a rendszeren belül a számára relevánsnak tekinthető információkhoz. Az elnök és elnökségének kapcsolattartása, mint az egész működés magja és alapja, mindenképpen a személyes találkozókon, személyes konzultációkon kell hogy alapuljon, melyekre a kéthetenkénti elnökségi üléseken túl is szükség mutatkozik. Az elnöknek a KolHÖK legfőbb döntéshozó szervével, a közgyűléssel is értelemszerűen napi kapcsolatban kell állnia, hiszen bármely kollégiumban illetve karon bármikor felmerülhetnek olyan problémák, melyek már a testület elnökének kompetenciájába tartoznak. Ebben a relációban a személyes konzultációk mellett a telefonos kapcsolattartás fontosságát érdemes mindenképpen kiemelni. A testület első emberének természetesen kapcsolatot kell tartania a tagkollégiumokban operatív munkát végző diákbizottságokkal is, amelyet – abban az esetben, ha a kollégiumi diákbizottság elnökével zavartalan és gördülékeny a kommunikáció – közvetett módon gyakorolhat. 

Elnökség, Választmány


A Hallgatói Önkormányzatnak két, a munkavégzés szempontjából legfontosabb fóruma az elnökségi ülések és a választmányi ülések. A KolHÖK munkavégzési és döntés-előkészítési folyamatát a lehető legszélesebb körre kívánom kiterjeszteni, ezért mind az elnökségi, mind a választmányi üléseket két-, illetve háromheti rendszerességgel szigorúan meg kell tartani. Az ott végzett munkáról, pedig emlékeztető és jegyzőkönyv kerül kiküldésre. A nyilvánosság fontos kritériuma a rendszeres ülések és az időben kiküldött előterjesztések, melyekre nagy hangsúlyt kívánok fektetni. A KolHÖK-nek mint szervezeti egységnek nagy hangsúlyt kell fektetnie a szakmai működésen és a precíz határidőkön túl működésének hivatalos jellegére is. Ezért a KolHÖK hivatalos ülésein be kívánom vezetni az állandó jelenléti ívet, és a kötelezően lepapírozott meghatalmazás rendszerét, melyet a szabályzatoknak megfelelő működés és az iktatás rendje is megkíván.

EHÖK, Kari Hallgatói Önkormányzatok


Az ELTE kollégiumaiban egyetemünk mind a nyolc karáról laknak hallgatók. Ezen hallgatók mindegyikének ugyanolyan szintű, a lehető leghatékonyabb érdekvédelmét a kari hallgatói önkormányzatokkal szorosan együttműködve kell ellátnunk. Ez a jelenség önmagában teljesen természetes és ugyanilyen természetességgel kell együttműködnünk más HÖK-ök tisztségviselőivel, illetve együtt kell megtalálnunk azokat a stratégiai jelentőségű pontokat, ahol együttes erővel a lehető leghatékonyabban tudjuk képviselni hallgatótársaink érdekeit.

A kollégista hallgatók érdekképviselete

Kollégiumi felújítás


A tavalyi évben az ELTE kollégiumi felújításának kérdése komoly fordulóponthoz érkezett. A PPP konstrukciójú kollégiumi felújításra kiírt tender, az irreális pályázati összegek okán eredménytelen minősítést kapott. A PPP beruházás eredménytelen kimenetele ellenére az Egyetemi Kollégium továbbra is elkötelezett a kollégiumi felújítás iránt. A Körösi Csoma Sándor Kollégium „A” épületének felújítása nem tűr halasztást, tekintve, hogy működési engedélye kétséges, az épület állaga nem elégséges. Megfelelő mértékű kormányzati támogatás realizálódása esetén azonban az ELTE-nek lehetősége lehet a PPP konstrukciót mellőzve, saját forrásból kivitelezni a tervezett kollégiumi felújítást. A felújítás kezdete, ütemezése még vet fel kérdéseket, azonban a KCSSK A-épületét szeptembertől bezárták, s helyette a Hotel Griff Juniorba költöztek a hallgatók szeptemberben. A jelenlegi kormányzat megadta az engedélyt a kollégiumi felújításra, jelenleg a közbeszerzési eljárás kiírása zajlik. A Hallgatói Önkormányzat elnökeként támogatnám az Egyetemi Kollégiumnak azon törekvéseit, mely szerint a már korábban elfogadott műszaki tervek alapján felújított kollégiumok üzemeltetését az ELTE-nek kell végezni, s a felújított épületek kollégiumi díja nem emelkedhet irreális magasságokba.

Fejlesztési pénzek


A felsőoktatási törvény értelmében, az Egyetemi Kollégiumnak minden befizetett kollégiumi díj 10%-át a kollégium fejlesztésére kell költenie, ennek a nagyjából huszonnyolc millió forintnyi összeg elköltésénél azonban a KolHÖK-nek és részönkormányzatainak egyetértési joguk van. Fontosnak tartom, hogy az elmúlt évek gyakorlatát megtartva a részkollégiumi hallgatói önkormányzatok döntsenek saját fejlesztési pénzük felhasználásáról. A KolHÖK elnökségének ebben a kérdésben két feladata kell hogy legyen: egyrészt a részkollégium döntésének képviselete a Kollégium és az Egyetem felé, másrészt kontrollálni, hogy a keretfelhasználások időben történjenek meg, és hogy a fejlesztési pénzek - úgymond - ne ragadjanak bent. Mindezek ellenére azonban jelentős probléma, ha a legjobb szándék ellenére is ragadnak benn olyan keretek, melyeket közvetlenül a hallgatókra fordíttathatnánk, ezért terveimben szerepel, hogy a Választmány ülésein a tagkollégiumok egyetértésével olyan átfogó megoldást dolgozzunk ki, mely megoldást jelenthet ezen probléma felszámolására, továbbá átláthatóbbá teszi a fejlesztési pénzek felhasználásának ütemét, megtartva és megtartatva a tagkollégiumok teljes autonómiáját e kérdéskörben.

Kollégiumi felvételi irányelvek

A kollégiumi jelentkezések elbírálását minden évben a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat és részönkormányzatai végzik el. Ez a KolHÖK egyik legfontosabb jogosítványa, hiszen szabályozott keretek között mi magunk dönthetjük el, hogy kiket veszünk fel az adott kollégiumba. Az országban számos felsőoktatási intézményben alakult ki az a gyakorlat, hogy a kollégiumi felvételt, a szociális feltétellel egyenrangú tanulmányi feltételekhez kötik. Vagyis a kollégiumi felvétel elnyeréséhez nem elegendő a szociális rászorultság. Ezzel szemben az ELTE kollégiumai szociális kollégiumok, ahová elsősorban rászorultsági alapon kerülnek be a hallgatók, és másodsorban tanulmányi eredményeik alapján. Én személy szerint mindent el fogok követni azért, hogy ez ne változzon.


A tavalyi évben került bevezetésre és lebonyolításra elsőként az általunk kidolgozott négyes felvételi eljárás (felsőbb éves, Ba/Bsc, Ma/Msc, várólistás), mely úgy érzem nemcsak elméleti, de gyakorlati síkon is megállta a helyét. Fontos azonban hogy az elvégzett munka alapján leszűrt tapasztalatokat, a már megalkotott Felvételi Ügyrendben kodifikáljuk.

Költségvetés

A Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat a tavalyi évben hatalmas eredményként könyvelhette el, hogy költségvetése növekedett. Az EHÖK-kel, illetve a többi hallgatói önkormányzattal egyeztetettek alapján nagyságrendileg kettőmillió-nyolcszázezer forint áll rendelkezésünkre ahhoz, hogy megvalósítsuk céljainkat. Még a tavalyi év során meghatározásra kerültek a költségvetés irányszámai. Ez alapján külön keretek kerültek elkülönítésre irodaeszközök beszerzésére, rendezvényeinkre, vezetőképzőnkre, promóciós termékek megvásárlására és egyéb fejlesztésekre.

Kollégiumi Rendezvényalap

Szervezetünknek az elmúlt két év során végre önálló költségvetése lett. Ez lehetőséget biztosít számunkra, hogy lehetőségeinkhez képest támogatni tudjuk a kollégiumi rendezvényeket. Költségvetésünkben a tavalyi tanév folyamán elkülönítésre került egy nagyobb pénzkeret, melynek felhasználására pályázatot írtunk ki a kollégiumok között. Ezt a hatályos költségvetést betartva az idén is fel fogjuk használni, a tavalyi évben már elfogadott és bejáratott formai és tartalmi követelmények mellet. A tárgyalt pénzkeret elosztásánál mindvégig törekednünk kell majd arra, hogy igazságosan és arányosan részesüljenek a diákbizottságok anyagi támogatásban a KolHÖK részéről. A tagkollégiumok lakóinak identitástudatának erősbítéséhez tapasztalataim szerint nagymértékben hozzájárulnak a tavaszi kollégiumi napok. Ezen rendezvények finanszírozását teljes egészében nyilvánvalóan nem tudjuk vállalni, de jelentőségük szempontjából a helyükön fogjuk őket kezelni a pályázatok elbírálásakor. 

Irodakeret

A tagkollégiumi irodakeret beszerzése és kollégiumokba történő eljutása egy régi szégyenfoltja a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzatnak. Meggyőződésem, hogy az újonnan felálló elnökségnek első és legfontosabb feladata ezen probléma vitás kérdéseinek végleges tisztázása, s a megfelelő irodaszerek azonnali beszerzése.

A KolHÖK szakmai irányvonala a 2009/2010-es ciklusban

Egyetemi Kollégiumi Információs és Felvételi Rendszer

Az Egyetemi Kollégiumi Információs és Felvételi Rendszer (EKIF) egy olyan erőssége az Egyetemi Kollégiumnak és a KolHÖK-nek, melyre országos szinten is büszkék lehetünk, és példát szolgálhatunk más felsőoktatási intézmények számára. Az elektronikus ügyintézés ma már elengedhetetlen és megkerülhetetlen eleme a felvételi eljárás, a be- és kiköltözés lebonyolításának, illetve az intézményi adminisztrációnak. Úgy gondolom, hogy az elért eredmények megtartása mellett minőségi szempontokból van hova fejlődni. 

Az utóbbi felvételi eljárások rávilágítottak számos hiányosságra. A KolHÖK tisztségviselőinek – és közülük is elsősorban az EKIF-referensnek – az Egyetemi Kollégiummal együttműködve továbbra is azon kell lenniük, hogy a rendszer minél kisebb hibaszázalékkal tudjon mind a kollégisták, mind a hallgatói képviselők, mind pedig az Egyetemi Kollégium alkalmazottainak rendelkezésre állnia.

Kommunikáció

A kollégiumok és a karok, egyetemi szervezetek részéről alapvető igény mutatkozik a különböző kollégiumi kommunikációs csatornák kihasználására. Ehhez a KolHÖK mind a múltban, mind a jövőben partnerként áll hozzá. Minden egyes kollégiumban más és más a plakátolási rend. Sokszor problémát okoz, hogy az EHÖK vagy a karok rendezvényeinek plakátjai nem jutnak el a kollégiumokba. Erre egy jól működő rendszert szeretnénk kiépíteni a KolHÖK-ben. A rendezvények flyereiről, esetleges szórásáról értesíthetnek a szervezők, majd legkésőbb 48 órán belül az összes kollégiumba kikerülnek a plakátok. Úgy érzem, hogy ez a probléma talán csekélynek tűnik, de mégis csak az egyik legszembetűnőbb munka a hallgatók felé a rendezvények szervezése.

Másik fontos teendő a különböző kollégiumi rendezvények összefésülése. Itt elsősorban az egymásra szervezést szeretnénk kiküszöbölni. Az elmúlt években nem egyszer volt rá példa, hogy 2-3 kollégiumi napok esett egy hétre. Szeretnénk egy rendezvénynaptárt létrehozni, amibe minden tagkollégium minden rendezvénye felkerülne.

Még a nagy prioritást élvező feladatok közé sorolnám a KolHÖK logójának, blogjának, molinójának újratervezését. Mivel teljesen új szemléletben fog telni az elkövetkező év, szükségesnek látom ezeket a dolgokat megváltoztatni. A KolHÖK hivatalos blogját bővíteni kell hasznos, illetve szórakoztató lehetőségekkel. Ilyen a már említett rendezvénynaptár, egyetemi fontos időpontok, formanyomtatványok letöltési lehetősége. Úgy érzem, fontos, hogy ezt az oldalt minél több kollégista látogassa, ezzel megteremtve a hallgatók legfőbb hírforrását. 

Szakkollégiumok
A szakkollégiumok, mint intézményileg közvetlenül a rektor alá tartozó tehetséggondozási szervezetek, igen érzékenyek autonómiájukra. Az együttműködés megteremtéséhez az ELTE-s szakkollégiumok között, illetve az ELTE-s szakkollégiumok és a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat között olyan utakat kell találni, melyek nem sértik ezt az autonómiát, az erre való fokozott igényt.

A szakkollégiumok közötti együttműködést projektjellegűen szervezve látom megvalósíthatónak. Az öt szakkollégium egy-egy delegált tagja rendszeres időközönként összeülve adna számot egymásnak az adott időszak elvégzett munkáiról, új ötleteiről, programjairól. Az így kialakuló közös tudás lehetőséget ad a közösen szervezhető események felismerésére, azok közös kivitelezésére. Ennek az együttműködésnek egy későbbi hozadéka lehet egy közös és egységes pályázati stratégia megvalósítása a nagyobb projektek esetében. Ez a rendszer működik jelenleg is, a Társadalomtudományi Szakkollégium, a Bibó István Szakkollégium és az Illyés Sándor Szakkollégium közti kapcsolatok virágzóak (Állampolgári nevelés tábor, Nyári egyetem, Szakkollégium Éjszakája). Egyértelmű cél, hogy a Bolyai János Szakkollégiummal és az Eötvös József Collegiummal is erősödjön az együttműködés, természetesen nem elhanyagolva a már kialakult kötelékeket. 

Fontosnak tartom, hogy az ELTE mindegyik szakkollégiuma képviseltesse magát az InterKoll gyűlésein, mivel ez remek lehetőséget nyújt az érdekek összehangolására és megfelelő képviseletére, továbbá hasznos a többi magyar szakkollégiummal (határon innen és túl) való kapcsolatok kialakításában és ápolásában is. 

A Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat segítheti a szakkollégiumokat és az ELTE szociális kollégiumait az esetleges konfliktusok megelőzésében, feloldásában. 

Egyetértek továbbá az ELTE Tehetséggondozási koncepciójában is megfogalmazottakkal a szakkollégiumok oktatásszervezésének könnyítéséről a megfelelő ETR-felület biztosításával. Így a szakkollégiumi kurzusok az intézmények között átjárhatóak lennének, ami tovább erősíthetné az együttműködést. 

Kulturális élet, közösségi, öntevékeny csoportok


Meggyőződésem, hogy a kollégium több mint lakás, több mint egy olcsó szállás, ahol pusztán rászorultsági alapon eltöltünk egy egyetemnyi időt. A kollégium több mint egy hely, egy szoba, egy épület. Közösséget jelent, no nem egyet - többet, hisz a kollégiumainkban számtalan hivatalos, félhivatalos, klubszerű vagy éppen baráti közösségek alakultak ki. Úgy gondolom, ezek a közösségek, öntevékeny csoportok teszik a kollégiumot többé, mint egy ósdi épület, vagy egy pár lakószoba. A KolHÖK-nek nemcsak joga, de kötelessége is, hogy a közösségeket, az értékteremtést, és a hagyományokat minden alkalommal, támogassa, ösztönözze, felkarolja, akár közéleti ösztöndíjjal, akár közösségi helységek biztosításával, illetve ezen helyiségek megtartásával. 

Az utánpótlásképzés


Ahhoz, hogy a KolHÖK megfelelően el tudja látni azt a funkciót, amit reá szánunk, mindenekelőtt rendszerben kell gondolkoznunk. A rendszerben való gondolkodás, egyik meghatározó mozzanata a jövőről, az elkövetkezendőről való gondoskodás. A bologna rendszer bevezetése alapvetően megváltoztatta magának a kollégista létnek az alapjait, hiszen már nem beszélhetünk arról, hogy a kollégisták többsége adott esetben négy-öt évig lakói lesznek egy kollégiumnak. A bologna rendszerben tanuló kollégisták nagyobb része már csak három évet tölt kollégiumban, így számára nem válik hosszú távon meghatározóvá a kollégium az egyetemi évei során. KolHÖK szempontjából stratégiai fontosságúnak érzem azt, hogy a kollégiumi érdekképviseletbe minél hamarabb vonja be azokat az új hallgatókat, akik a kollégiumi közélet iránt érdeklődnek, s számukra minőségi tudást, kellő szakmai tapasztalatot biztosítsunk a kollégiumi érdekképviselet terén. 

Vezetőképző


A KolHÖK vezetőképzőre, mint kiemelt fontosságú rendezvényekre tekintek, több szempontból is. Egyrészt a vezetőképző egyértelműen a legalkalmasabb fórum arra, hogy az utánpótlás terén megfogalmazott alapelveket a gyakorlatba átültessük, hiszen az itt folyó szakmai munka és képzés kellő alapot kell, hogy nyújtson a későbbi kollégiumi közéleti tevékenységhez. Az utánpótlás szakmai felkészítése mellett a vezetőképzőnek kell lennie annak a nyilvánosságnak, ahol szekciómunka keretében meg lehet vitatni a KolHÖK életében stratégiailag kiemelt területek prioritásait. A vezetőképzők szervezési gyakorlata, tartalmi, formai keretei az elmúlt két évben visszaadták azokat az elvárásokat, melyeket velük szemben mind az elnökség, mind a résztvevők támasztottak, ezért ezt a modellt kívánom a továbbiakban is folytatni. 

Kollégiumi Közéleti Ösztöndíj

Nagyon fontosnak tartom, hogy azok a kollégiumi közéletben aktív szerepet játszó személyek, akik tevékenységük alapján megérdemlik, igenis részesüljenek közéleti ösztöndíjban. Fontos ez azért is, mert egyrészt motiválja az embereket, hogy érdemes a közösségért dolgozni, másrészt így a kollégium is elismeri azokat az embereket, akik a közösségért tesznek, akik a közösségeket építik. A Kollégiumi Közéleti Ösztöndíj gyakorlatával kapcsolatban két dolgot kell mindenképpen megemlítenem, egyrészt a részkollégiumok autonómiáját az ösztöndíj megállapításában mindenképpen tiszteletben kell tartani, hiszen ők azok, akik a leginkább látják azt, hogy ki az, aki igazán megérdemli, másrészt magát az ösztöndíj elbírálását és kiutalását rövid kötött határidőkhöz kell kötni, hogy a kollégisták minél előbb hozzájuthassanak a megérdemelt jutalmukhoz. Ebben szoros együttműködésre számítok a részkollégiumok diákbizottságaival illetve az Egyetemi Kollégium vezetésével.

Zöld kollégium

A környezetvédelmi referens viszonylag egy új poszt a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzaton belül, az idei év eleje óta létezik. A poszt létrehozása, úgy gondolom, hogy jelzésértékű. Az ELTE KolHök számára igenis fontos, hogy az ELTE azon hallgatói számára, akik egyben kollégisták is, adjon valami plusz dolgot, melyet fel tudnak majd használni a későbbi életük folyamán. Ilyen plusz lehet például a környezettudatos gondolkodás. 

Tavaly indult útjára egy összegyetemi környezetvédelmi projekt az ELTE egyetemisták a környezettudatos szemléletért projekt, melyet a Vezér Hallgatói Egyesület és az ELTE Környezettudományi Klub közösen koordinál és együttműködő szervezetei az ELTE EHÖK és az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány. A kezdeményezés az intézményi, a hallgatói és a civil szakmai szervezetek együttműködést szeretné erősíteni az ELTE érdekeit szolgálva.

E projekt kollégiumi programcsomagjának megvalósításában segít az ELTE Kollégiumi Önkormányzata, egyrészt a kollégiumi munkacsoportok munkájának segítésével, másrészt az egyes alprogramok minél szélesebb körű megvalósításával. A program alprojektjei: Zöld Iroda, fásítás, Klímairoda, Madárbarát-kert, füvészkerti projekt, hulladékból termék vándorkiállítás, Green Campus, hallgatókat megmozgató országos és egyéb kampányok, meteorológiai állomások, szelektív gyűjtés, oktatás a kollégiumokban, környezetbarát termékek. 

A kezdeményezésben nagy szerepe van a kollégiumoknak, a kollégistáknak, a fentebb említett okok miatt is. A modulokat végigtekintve több közülük hosszútávú projekt. Ilyen például a szelektív hulladékgyűjtés, melynek szervezése az előző félévben kezdődött el. Ennek alapja, hogy az újrahasznosításra alkalmas hulladékot külön gyűjtsük a kollégiumokban (PET palack, fehér és színes üveg, papír, fém). Azon kívül, hogy ez által védjük a környezetünket, nagymértékben hozzájárulunk a kollégiumok kommunálishulladék-termelésének csökkenéséhez is. A tanév kezdete óta a Nagytétényi Úti Kollégiumban került először bevezetésre teszt jelleggel, hogy felmérjük a rendszer működését, kapacitását. A 18 gyűjtőláda 9 szinten lett kihelyezve. A hulladék elszállítását a kollégiumban önkéntesek látják el. Az elkövetkező hónapban további gyűjtők kihelyezésére kerül sor a többi ELTE-kollégiumban is. Az egyes kollégiumokban az előző félévben felállt munkacsoportok fogják ellátni az ezzel járó feladatokat. A gyűjtésen kívül statisztikát is vezetünk, hogy a szelektíven gyűjtött hulladék mennyiségét nyomon tudjuk követni. Az elmúlt hetek tapasztalatai a NUK-ban (teszt időszak) rendkívül jó eredményeket mutatnak. A kollégisták élnek a lehetőséggel és szelektíven gyűjtik a hulladékot. Reményeink szerint ez a hajlandóság összkollégiumi szinten mutatkozni fog majd, mind hallgatói oldalról, mind a számok oldaláról. 

A gyűjtők elkészítését sikeres pályázatok és az ELTE anyagi hozzájárulása fedezi. Ilyen támogató a Fővárosi Önkormányzat Környezetvédelmi Alapja és a Mobilitás Fiatalok Lendületben alprogramja is. 

Három kollégium területén (Vezér Úti Kollégium, Nándorfehérvár Úti Kollégium és Nagytétényi Úti Kollégium) fásításra, kertesítésre  és madárodúk telepítésére is sor kerül most ősszel. Célja, hogy ezáltal még szebbé tegyük az egyes kollégiumok környezetét. Illetve reméljük, az alprogramok minél több kollégium diákságának érdeklődését felkeltik, és meg is valósulhat ez a keretprogram, ami nagymértékű megtakarítást, az összefogás megvalósítását és aktív környezetvédelmet jelenthet az ELTE mint intézmény számára, azon belül pedig a kollégiumok számára.

Külső forrás bevonása

A tavalyi évben az ELTE kollégiumai több milliós nagyságrendben nyertek pénzt a Közoktatásért Alapítvány aktuális pályázatain. A kollégiumok közös érdeke, hogy ez a siker ne csak egy felvillanás legyen, hanem folyamatos pályázatfigyelés, és választmányi ülések sokaságának köszönhetően az ELTE kollégiumai mind egyénileg, mind közösen jelentős külső forrásokhoz, projektfinanszírozási lehetőségekhez jusson. Ennek érdekében a KolHÖK szaktestületi referensei folyamatosan tájékoztatják és koordinálják a jelentősebb (NCA, OKA, Pro Renovanda stb.) kollégiumi, diákbizottsági és kollégiumi civil szervezeteket, segítik azok esetleges pályázatait. 

Kapcsolat az ELTE Karrierközponttal

Hasonlóan más felsőoktatási intézményeihez az ELTE-n is működik Karrierközpont. A kollégiumi hallgatói képviseletnek, és a Karrierközpont KolHÖK-ös kapcsolattartójának fontos feladata kell hogy legyen, hogy minden segítséget megadjon a központ munkatársainak munkájához, legyen szó akár a képzések helyszínének biztosításáról, vagy a képzések meghirdetéséről. A Karrierközpont számos hasznos és előremutató képzést és szolgáltatást nyújt az ELTE polgárai számára, a KolHÖK érdeke is, hogy egy jól működő, gördülékeny partner kapcsolat keretében közelebb hozza a kollégistákhoz a Karrierközpont nyújtotta lehetőségeket.

KOLIK 2010 Konferencia


Az elmúlt tanév májusában került megrendezésre az ELTE Kollégiumi Hallgatói Önkormányzata által a KOLIK 2009 konferencia, mely egyedülálló mind az ELTE kollégiumi közéletében, mind a felsőoktatási kollégiumok közösségében. Az első rendezés tapasztalatait leszűrve és összegezve úgy gondolom, hogy a rendezvény folytatásra alkalmas és kívánatos. Az idei ciklusban nagyobb tapasztalattal és nagyobb elszántsággal vághat neki az elnökség a szervezésnek. Egy ilyen sikeres konferencia megszervezése tovább növelheti az ELTE Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat egyetemen belüli és felsőoktatásban meglévő szakmai kompetenciáját. A rendezvény költségvetését, ahogy korábban, így az idei évben is nagy arányban külső forrásból finanszíroznánk.

Epilógus

Őszintén remélem, hogy programom elnyerte tetszésedet, s bízom benne, hogy régi értékeink megőrzése mellett az egység, nyíltság, szigorú szakmaiság jegyében fogalmazódott elképzeléseim mentén közösen haladhatunk tovább azon az úton, melyet kollégiumi hallgatói önkormányzatiságnak hívunk. Ehhez kérem szíves támogatásod magam és csapatom nevében.
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Ribling Tamás
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