Beszámoló a Kiskunság Nemzeti Park szakmai kirándulásról!

Időpont: Szeptember 25-27.

A túrán bérelt busszal mentünk, amely a lágymányosi campus területéről indult. A túrát az indulás napján 2 lemondták. Így a végleges létszám 17 fő volt. Első nap a szállást foglaltuk el, majd utána a Szelidi-tó körül a Kékmoszat tanösvényen haladtunk végig szakvezetéssel. A szállásunk Dunapataj-Szelid településen a Lepke üdülőben volt. Szombaton délelőtt a Császártöltési Vörös-mocsár tanösvényt jártuk be szintén szakvezetéssel. Délután a Fehér-tó környékét jártuk be emellett a tóba bevezető egyik töltésen egy madár lesről is szemlélődtünk, itt szintén volt szakvezetés. Vasárnap délelőtt Bugac pusztán is jártunk ahol az Ősborókást néztük meg illetve a Pásztormúzeumot.  Délután Tiszaalpáron az Árpád fejedelem tanösvényen jártunk. Ezek után este 8 körül értünk vissza a campusra.
A programok rendben zajlottak, kisebb probléma volt, hogy vasárnap a nemzeti park nem tudott szakvezetést biztosítani.

A létszám elmaradt a várttól. Ennek egyik legfőbb oka, hogy az embereknek nem volt pénzük. Az utalások csak október elején jönnek. A túrát sajnos a sok program, és az időjárás miatt nem lehet később rendezni. Korábban a túra „törzsközönsége” általában megtöltötte a létszámot, de az említett okok miatt ez most elmaradt. A következőkben is ezen a hétvégén (szeptember első hétvégéje) szeretnénk a túrát megszervezni, csak a tanulságokat levonva sokkal előbb kezdenénk reklámozni a túrát.
A kis létszámnak volt előnye is, nevessül, hogy a hallgatók sokkal közvetlenebbül tudták látnivalókat megtekinteni, illetve a szakvezetőkkel könnyebben tudtunk a terepen mozogni. Szakmailag a kisebb létszám mindig jobb. Persze az is fontos szempont, hogy a lehetőségekhez mértén a legtöbb hallgatót el tudjuk vinni, azonban mindig nehéz olyan időpontot találni, ami mindenkinek megfelel.
