Tisztelt Valasztmany!

 

     A 2009. oszi felevben szeretnenk 65.000Ft-ot kerni mezek, polok szamozasara es nyomtatasara.

 

     Indoklas:

     2009. oszi felevben a rektori hivatalhoz beadott palyazataink kozul az egyik (valoszinuleg szoftverhiba miatt) nem kerult elbiralasra es igy a koltsegvetesunkbol hianyzik 200.000Ft. Ezert fordulunk most a kari HOK-okhoz, hogy tamogassak a mezeink nyomtatasat es mas koltsegeinket. (A nyomtatast Kastaly Zsolt vezette  Plasty Print T Kft. vegezne, melytol megbizhato arajanlatot kaptunk, es tudunk atutalassal fizetni.) 

    Jelenleg az ELTE Roplabda Barati Korben es noi foci csapatunkban (10 csapatban) osszesen kb. 60 aktiv TTK-s jatekosunk van, a passziv jatekosok (aki csak ritkan jarnak edzesre) szama eleri a 150-t. (nevsor mellekelve.)

    Ha sikerul a BEAC-cal es az ELTE sport Kft.-vel megallapodnunk a bogdafy u-i sportcsarnok megfelelo hasznalatarol, akkor 2010 januarjatol vegre jo helyen es jo idopontokban edzehetunk majd, es nem kell tobb tamogatast kernunk a kari HOK-tol sem. 

   A tavalyi evben megnyerunk a budapesti egyetemkozi versenyt noi es mix roplabdaban is, noi fociban 3.-ak, ferfi roplabdaban B liga gyoztesek lettunk. Ezekre az eredmenyekre meltan lehetunk buszkek! Koszonjuk a TTK (es a BTK) HOK eddigi tamogatasat es remeljuk, ezutan mar erre nem lesz szuksegunk!

   A TTK-s hallgatok sportolasa erdekeben, kerjuk tamogassatok a palyazatot!
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