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Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája


1055 Budapest Szent István körút 11. IV/36


telefon: 1/460-0575, 70/339-9461
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Alapozó kurzus

/A/

“Docendo discimus”

Az alapozó kurzus vitathatatlanul alappillére és legnépszerűbb eleme a HÖOK vezetőképzők színes palettáján található programoknak.  Ez könnyen belátható, hisz minden egyes hallgatói önkormányzatnál nagymértékű a hökösök cserélődése. Országszerte rengeteg olyan hallgatói képviselőnk van, akik pályafutásuk és tapasztalataik során gyerekcipőben járnak. Kurzusunk célja nem kevesebb, mint egy átfogó képet adni a hallgatói önkormányzatiság mindennapi teendőiről, tudnivalóiról. A témakörök tüzetesebb átvizsgálása során láthatjuk, hogy a teljességre való törekvés az időkorlátok miatt nem lehet célja a kurzusnak. Természetesen csapatunk legfontosabb küldetése, hogy a kurzus végezetével stabil alapokon nyugvó ismeretekkel térjetek vissza intézményeitekbe, hogy akár néhány év múlva, kemény munka árán, Ti legyetek a magyar hallgatói mozgalom gerince.  

A kurzusunk megszervezésénél az ismereteket gyarapítás mellett, a résztvevők minél nagyobb aktivitása volt a cél.

Témakörök:

1.
“Jégtörő” - bemutatkozás és kurzusimertetés


2.
A magyar hallgatói mozgalom története, eszmei alapjai


3.
Intézményi és HÖK gazdálkodás -forrásbevonás


4.
Rendezvényszervezés - “csapatmunka”


5.
“Re-jégtörő” és meglepetés


6.
Hallgatói Önkormányzatok jogi alapjai - kollégiumok 

7.
Szociális ösztöndíjak - Térítési és juttatási rendszerek


8.
Érdekérvényesítés - HÖK “tippek-trükkök”


9.
Kommunikáció és marketing

Kurzusvezetők:

Kiss Katalin, HÖOK DRSZ elnök 
Kovács Zsolt, HÖOK elnökségi tag, BCE

Meghívott előadók: 
Teleki László, Miskolczi Norbert
Mentorkurzus

/B/

A mentorprogram bemutatása, működésének áttekintése. Mentori tevékenység jelentősége a felsőoktatásban. Statisztikai adatok ismertetése a 2009/2010-es tanévre. Szeretnénk a kurzus által felmérni azokat a pontokat, ahol a helyi hallgatói önkormányzatok együttműködhetnek a mentorprogrammal. A hátrányos helyzetű hallgatók érdekében fontos, hogy a hallgatói képviselők és a mentorok ismerjék és segítsék egymás munkáját. A nap folyamán a résztvevők közreműködésével egy kérdőív elkészítését kíséreljük meg, ami a mentoráltak (1509 fő) szociális, tanulmányi és a mentorprogramhoz kapcsolódó szükségleteit mérné fel. Remélve, hogy az eredmény tükröt állít majd elénk és kiemelten azokra a területekre koncentrálhatunk a jövőben, amire valóban szükségük van a hallgatóknak.
Kurzusvezetők:

Szűcs Gabriella, HÖOK elnökségi tag

Meghívott előadók:

Hegyiné Pallaghy Szilvia, OKM Esélyegyenlőségi Főigazgatóság Osztályvezető
KIOSZK

/C/

Karrier Irodák VII. Országos Kerekasztala

A kerekasztal résztvevői:

A magyar felsőoktatás intézményekben megalakult vagy tervezett karrier irodáinak vezetői, munkatársai és HÖK vezetők. 

A kerekasztal fő célja:

A gazdasági válságról és a magyarországi helyzetről számos helyen olvashatunk, hallhatunk. Leépítések, elbocsátások a főbb hírek a legkülönbözőbb szakterületeken. A felsőoktatási intézmények utóbbi időben megkezdett elhelyezkedést segítő tevékenysége is nehézségekbe ütközik ennek következményeként. Nagy fejtörést okoz: mit javasolhatnak a karrier tanácsadók a hallgatóknak ebben a helyzetben? További nehézség, hogy a felsőoktatási intézmények középiskolai pályaorientációs tevékenységüknél mit ajánljanak, mely szakokat a leendő hallgatóknak a sikeres életpályájukhoz. 

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium (OKM) segítségével immár VII. alkalommal megrendezésre kerülő Karrier Irodák Országos Kerekasztalának fő célja, hogy ebben a nem várt helyzetben a Karrier Irodák tanácsokat, irányokat kapjanak néhány meghatározó vállalat vezetőitől, HR szakembereitől és a képviseleti szervezetektől. 

Ezek tudatában fejlesszék tovább a felsőoktatási intézményekben tevékenységüket és országos szintű együttműködési irányukat.

Az a tény, hogy immáron 7. alkalommal kerül sor az Országos Kerekasztalra, illetve hogy a rendezvényeken a karrier irodák, tanácsadók mindig nagy számban képviseltették magukat, megalapozta azt az elképzelést, hogy valamilyen formában szorosabbra szükséges fűzni az irodák közötti kapcsolatot. A kerekasztal második részében a további együttműködések lehetőségeiről, lehetséges irányokról szintén szó esik.

Kurzusvezetők:

Kovács Zsolt, KIOSZK vezető

Külügy
/D/

A kurzus már gyakorló külügyesek számára jelent egyfajta továbbképzést, de

az előadások minden érdeklődő számára hasznos, és érdekes információkat tartalmaznak.

Idén első ízben a Tempus Közalapítvánnyal közös szervezésben valósul meg a szakmai program.

Amellett, hogy a  - felsőoktatáshoz kötődő - nemzeti bizottságok, országos tanácsok képviselői is megtisztelnek minket jelenlétükkel, a nemzetközi hallgatói csereprogramok legtöbbjének lebonyolításáért országos szinten felelős Tempus Közalapítvány is elemző bemutatást ad az Erasmus programhoz képest kevésbé ismert külföldi tanulási lehetőségekről.

Kurzusvezetők:

Nagy Dávid, HÖOK elnökségi tag, SZE
Szervezetfejlesztés

/E/
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Tisztelt HÖOK Szervezetfejlesztők!

Megköszönve minden résztvevőnek és támogatónak a Nyári Kabinettárborban végzett munkáját, örömmel értesítünk mindenkit, hogy a HÖOK Őszi Vezetőképzőjén folytatjuk a megkezdett munkát azon témák mentén, melyet Ti választottatok ki a nyári műhelymunka során. Az őszi képzés keretében pénteken, egy nagyon aktív 8-9 órás programmal készülünk, mely stílusában, módszerében nagyban hasonlít majd a nyári képzéshez. 

· A szervezetfejlesztési fókuszú képzési program folytatása során megismerkedünk az OD (Organizational Develpomnet) alapjaival, folyamatával, a változás természetével és a HÖOK változásaival. Továbbmenve az alábbi tématerületeket kívánjuk körbejárni, felhasználva a nyári tapasztalatokat és információkat:

· Jövőkép, jövőválasztás
A HÖOK identitásának közös értelmezése, a hosszú távú működésének alapköveinek azonosítása által és a jelenlegi szervezet fejlődési irányának meghatározásával megalkotjuk a HÖOK jövőképét, melyet majdan kiegészítünk a regnáló Elnökség és a döntésben résztvevő egyéb testületek véleményével.

· Menedzsment fókuszú működésfejlesztés

A HÖOK felső vezetése és a tagszervezetek vezetői közötti kapcsolatrendszer fejlesztési lehetőségei, a „Fantom Szervezet” képből való kitörési utak, a proaktív és reaktív megatartási formák értelmezése, valamint a politizáltság megjelenésének lehetőségei, veszélyei és ideális megfogalmazása az operatív működés vonatkozásában.

· Kommunikáció (szervezeti és személyes szinten)

A szervezet belső és külső kommunikációjának jellemzői, erősségei és kiaknázatlan lehetőségei, a személyes és szervezeti kommunikáció szétválasztása, a kommunikációs csatornák és szerepük a működtetésben, továbbá a HÖOK szervezetében hol és kik tudják segíteni a belső kommunikáció fejlesztését, a külső ismertség és elismertség növelését.

Milyen az ideális HÖOK szervezet, HÖOK működés? Milyen erősségei és milyen fejleszthető lehetőségei vannak a jelenlegi rendszernek működés és kommunikáció vonatkozásában? Min kellene javítani és milyen irányba? Milyen javaslatcsomag alakítható ki szakértői csoportként a HÖOK vezetése számára? Miként illeszthető a szervezetfejlesztési eredmény a HÖOK hosszú távú működésébe? – ezekkel a kérdésekkel kívánjuk körbejárni a három fő témánkat ősszel Siófokon!

Találkozzunk újra és építsük együtt tovább a HÖOK szervezetét!


Dr. Henn Péter
Szonda Tamás
Ekler Gergely

IKSZI


       HEXOLUT
  HÖOK, a hallgatókért Alapítvány
Kurzusvezető: 

Szonda Tamás

Szociális juttatások, 

/F/

A JUTTÉR jogszabályi háttere:

A kurzus célja, hogy megfelelő felkészültséget biztosítson az egyes intézményi hallgatói képviselőknek a hallgatói juttatásokat és térítéseket érintő jogszabályok tekintetében.

Tartalom:

· Az előadás során paragrafusról paragarafusra, pontról pontra végighaladunk az 51/2007 kormányrendeleten, továbbá ismertetjük az ehhez kapcsolódó egyéb jogszabályi hátteret, kitérve a legfrissebb módosításokra. Az jogszabályok bemutatása közben törekszünk intézményi példák, tapasztalatok bemutatására, ezzel is egyértelműbbé téve a prezentációt.(kb 60 perc)

· Az ismertetőt követően lehetőség nyílik az egyes intézményi gyakorlatok bemutatására, a jelenlévő hökösök közti tapasztalatcserére. (kb 30 perc)

A kétciklusú oktatási rendszer okozta JUTTÉR problémák:

A vitafórum célja a mesterképzések idei indulása kapcsán felmerülő hallgatói juttatásokat érintő jogszabályi problémák feltárása, és javaslatok kidolgozása ezek megoldására.

A vitafórumon részt venni kívánó hökösöktől kérjük, hogy készüljenek fel a saját intézményi gyakorlatuk alapján a következő témákban:

· Köztársasági ÖD

· Átsorolás menete

· MSc/MA első féléves ÖD

A vitafórum várható időtartama: 120 perc

Célközönség:

A kurzusra főként az intézményi hallgatói juttatásokkal foglalkozó hallgatói képviselőket várjuk.

Kurzusvezetők:

Maszlavér Gábor, HÖOK alelnök

Hircsu Ákos, HÖOK elnökségi tag

Ifjúságpolitika

/G/

A gyermekek és az ifjúság helyzetéről szóló jelentés elfogadásáról szóló 95/2007. (IX. 31.) Országgyűlési határozat felkérte a Magyar Köztársaság Kormányát, hogy 2008. december 31-ig dolgozza ki és terjessze elő a Nemzeti Ifjúsági Stratégiát.

Az előkészítő munkálatok 2007 őszén kezdődtek meg. A 25 szakember – a HÖOK képviselőinek részvételével – négy munkacsoportban készítette el a 2007. november 5-én a szakminisztériumnak átadott első szövegtervezetet.

2008 tavaszán a fenti szakértők a megalakult Miniszteri Tanácsadó Testülettel megkezdték a minisztériumi szakértői egyeztetéseket. Ezt követően kezdetét vette a széleskörű társadalmi vita. A közigazgatási egyeztetés elhúzódott. Az Államtitkári Értekezlet csak 2008 késő őszén tárgyalta a Nemzeti Ifjúsági Stratégiát. A Magyar Köztársaság Kormánya 2009. június 12-én H/9965. számon benyújtotta a Magyar Köztársaság Országgyűlésének a Nemzeti Ifjúsági Stratégiáról szóló országgyűlési határozati javaslatot.

A magyar ifjúságügy történelmi jelentőségű mérföldkőhöz érkezett:
2009. október 26-án a Magyar Köztársaság Országgyűlése nagy többséggel – 328-29-4 arányban – és széles egyetértésben fogadta el a Nemzeti Ifjúsági Stratégiáról szóló országgyűlési határozati javaslatot. A meghívott előadóink a Nemzeti Ifjúsági Stratégia megalkotói és megrendelői közül kerülnek ki, neves szakemberek, akik a stratégiaalkotásról, a Nemzeti Ifjúsági Stratégia jövőjéről és a készülő cselekvési tervről is szót ejtenek majd előadásaikban.
Kurzusvezető:

Teleki László, HÖOK elnökségi tag

Meghívott előadók:

Bauer Béla, Szociálpolitikai és Munkaügyi Intézet Gyermek- és Ifjúságkutatási Főosztály
Bodor Tamás, Szociálpolitikai és Munkaügyi Intézet Gyermek- és Ifjúságkutatási Főosztály
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