Bódvarákó Afterparty beszámoló
Tisztelt Választmány!

Október 2-án került megrendezésre a Bódvarákó Afterparty nevű rendezvény. Helyszínéül ismételten az ELTE vízitelepe szolgált.  Az előzetesen tervezett 80-100 fő helyet körülbelül 200 fő fordult meg a rendezvényen, köszönhető ez nagymértékben annak is, hogy a Földraj- földtudomány szakterület gólyaavatójának utolsó állomása is itt volt. A buli jól sikerült, az résztvevők jól érezték magukat. A hajócsarnokban egész este szólt a zene, büfében elfogadható áron lehetett vásárolni, a szabadban pedig a tábortűz körül lehetett beszélgetni, bográcsozni. 
A helyzet azonban mégsem maradt ilyen idilli. Hajnali fél4 tájékán ugyanis észrevettük, hogy valaki(k) feltörte az egyik szobát ahol az IK tartotta az ellátmányát. Továbbá másnap reggel a gondnok mutatta, hogy összefirkálták a falat illetve felfeszítettek pár szekrényt. Sajnos a mai napig nem sikerült kideríteni, hogy kik tették ezt.

Azóta az összefirkált falat lefestettük az zárat kicseréltük, az IK kárát megtérítettük. 

A buli véleményem szerint nagyon jó hangulatúra sikeredett. Ennek ellenére mélységesen elszomorít, hogy valaki eljön szórakozni és lelkiismeret furdalás nélkül rabol ki másokat és rongálja környezetét. 
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Kérem a Tisztelt Választmány fogadja el a beszámolóm!

Budapest: 2009. november 1. 
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