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Tisztelt Küldöttgyűlés!

A legutóbbi küldöttgyűlés óta az alábbiakat követtem el:

· Részt vettem az ELTE SE alakuló küldöttgyűlésén, ahol megválasztottak szakosztályokért felelős alelnöknek.

· Segédkeztem a LOL elindulásában, ahol sportrovat vezető lettem. A sporttal kapcsolatos cikkek és beharangozók azóta rendszeresen megjelennek a honlapon.

· Az 5vös 5km utómunkálatait befejeztem, a számlákat és beszámolókat rendeztem.

· Elkezdtük szervezni a Lágymányosi Sítábort, amit idén a BTK-val és a Bárczival közösen rendezünk meg.

· A szüreti paintball-on segítettem a szervezésben.

· Megígértem Pauer Eszternek, hogy átnézem a sportösztöndíj pályázatokat, de az 5vös 5km utáni kavarodásban ezt elfelejtettem.

Rendezvények:

· Kocsmai Küzdősportok: 

Töretlen a siker.

· Lágymányosi Focibajnokság:

A szervezéssel és a pályákkal nincs gond. Egy eset volt amikor nem volt bíró az egyik meccsen, ezt számon is kértem a szervezőkön. Beszélek a Sport Kft.-vel, hogy a késői órákban véget érő meccsek után az öltözőket tartsák egy kicsit tovább nyitva, hogy a focizóknak ne a büfében kelljen átöltözni.

· 5vös 5km:

Az eredményeket feltettük a honlapra, az utómunkálatokat befejeztem. A következő alkalom május 5-én lesz a LEN alatt. Remélhetőleg elérjük az 500-as létszámot. A verseny 10. évfordulója lesz.

· Lágymányosi síparty:

Több ajánlatot is kaptunk, de végül a síelés.net mellett döntöttünk, azokkal megyünk, akikkel tavaly is. November 4-én volt egy ülésünk ahol találkoztunk minden résztvevő kar szervezőjével, és lefektettük az alapokat. A következő héten már menni fog a hirdetés és jelentkeztetés.

· Paintball:

A szüreti Paintball sikeresen lezajlott, sokan eljöttek, és sokáig maradtak. A szervezők úgy döntöttek, hogy a siker miatt rendszeresen meg fogják tartani a lövöldözést. A rendezvényen Tóth Árpáddal paprikás krumplit főztünk.

Megválasztásom óta rendszeresen válaszoltam a hallgatók sporttal kapcsolatos kérdéseire. Aláírtam a hallgatók sportigazolásait. Továbbítottam a HÖK honlapra, a Nyúzba és a LOL-ra a sporthirdetéseket és versenybeharangozókat. Rendszeresen eljártam a matematika szakterületi csoport üléseire. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Hegedűs Endre

ELTE TTK HÖK
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