Titkári beszámoló a 2009. szeptember 29 - 2009. november 6-i időszakról
A legutóbbi küldöttgyűlés óta a munkámat az eddigiekhez hasonlóan folytattam. Tóth Mátéval egyeztetve elvégeztem a gazdasági iktatást, és az egyéb iktatásokat is naprakészen elkészítettem. Továbbiakban tervezem a 2009-es év első félévi iktatásának rendbe tételét.

A küldöttgyűlés után a belépőkártyákat és a kulcsfelvételi jogokat frissítettem, már mindkét épületben az új lista van érvényben. A belépőkártyákkal kapcsolatban érkezett panaszoknak igyekeztem időben utána járni, és jelenleg minden kártya megfelelően működik.
A választmányokon egy kivételével mindig részt vettem. A legutóbbi választmányon azért nem tudtam megjelenni, mert Londonban voltam. Ezen az ülésen Sik Zsuzsanna Brigitta helyettesített, akit előzőleg felkészítettem, hogy a munkát pontosan el tudja végezni. A választmányi jegyzőkönyveket elkészítettem, és a honlapra is feltöltöttem.

Jövőbeni terveim között szerepel az iktatás papíros formájának elkészítése időrendben, és a titkári polc kialakítása úgy, hogy az minden érdeklődő számára egyértelmű legyen.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Esetleges kérdéseidet email-ben a hoktitkar@ttkhok.elte.hu címre várom, vagy telefonon a 20/777-40-66-os telefonszámon.
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