ELTE TTK HÖK Elnöki beszámoló 

2009. szeptember 27. – 2009. november 7.

Időrendi felsorolás

Szeptember 28. Szenátus

TTK HÖK Választmány


KCSSK TTK-TÓK Küldöttgyűlés

Szeptember 29. TTK HÖK Küldöttgyűlés

Szeptember 30. EHÖK Elnökségi ülés

Október 2-4. HÖOK Közgyűlés Győr

Október 5. TTK Honlap megbeszélés

Október 6. TTK HÖK Választmány


KCSSK Kollégiumi Küldöttgyűlés

Október 7. EHÖK Elnökségi ülés

Október 9. TTK HÖK Összetartás

Október 13. Földrajz- Földtudományi Intézeti tanács


TTK HÖK Választmány

Október 14. EHÖK Elnökségi ülés


Gólyabál megbeszélés

Október 16. Bárczi-TTK Gólyabál

Október 19. TTK HÖK Választmány

Október 20. ÁJK Kocsmatúra

Október 21. Dékáni Tanács


Kari Tanács


EHÖK Elnökségi ülés

Október 23. TTK HÖK Választmány

Október 28. OHÜB ülés


EHÖK Elnökségi ülés

November 2. Szenátus 

November 3. TTK HÖK Választmány
November 4. EHÖK Elnökségi ülés

November 6. Iroda-Raktár takarítás

Tematikus felsorolás

Itt a legfontosabb témaköröket emelem ki, amellyel foglalkoztam, foglalkoztunk az utóbbi időszakban. Természetesen a teljesség igénye nélkül.
HÖK napi működése

A szeptemberi küldöttgyűlés egyik legfontosabb eseménye a Tudományos biztos tisztségének létrehozása volt, a Szenátus jóváhagyása után mostantól betölthető a tisztség.

A beszámoló ideje alatt hat Választmányt tartottunk. Az ülések rendben zajlottak, minden felmerülő ügyet sikerült rendezni. Tárgyaltunk több szakterületi és külső pályázatot, meghallgattuk Ribling Tamás KolHÖK elnököt, döntöttünk a Gólyatáborok és a Gólyabál jutalomkeretéről, tárgyaltuk a Kari Tanács és a Szenátusok napirendjét.

November 6-án nagytakarítást rendeztünk a raktárban és a déli hallgatói irodában, a rend bízom benne sokáig megmarad, szomorúságra ad viszont okot, hogy a tárgyaló egyik asztala még mindig nincs meg.

Október 9-én HÖK-ös összetartás volt a KCSSK-ban, a jó hangulatú malacsütésre több mint ötvenen látogattak el.

Kari-Egyetemi vezetés

Az októberi Kari Tanácson tárgyaltunk személyi kérdéseket, a HÖK alapszabályát, a novemberi Szenátus előterjesztéseit, valamint a Kari Tanács elfogadta a közös képzés HKR módosítását is.
Az október 28-ai OHÜB ülésre sajnos csak késve került be a TTK HKR módosítása, azonban a testület a későn kiküldött előterjesztést tárgyalta, így az bemehetett a novemberi Szenátusra.

Két Szenátus volt a Beszámoló ideje alatt. A szeptemberin elkezdődött a jövő évi rektorválasztás előkészületei, megalakult az új Szenátus, HKR módosításokat fogadott el a testület, és az OMHV értékeléséről is volt beszámoló. A november 2-ai Szenátus több érdekes kérdést is tárgyalt, ezek közül kiemelném az Egyetemi Szolgáltatás-szervező Központ Kft. megalakulásáról, valamint az Eötvös Kiadó támogatásáról szóló napirendi pontot. Elfogadtuk az Egyetem idegennyelvű képzési koncepcióját, SZMSZ módosításokat és jóváhagyták a TTK HÖK Alapszabály-módosításait is.
Lágymányos – EHÖK - HÖOK

Október 16-án lezajlott a Bárczival közös gólyabálunk, véleményem szerint az utóbbi évek legjobban sikerült Gólyabálja volt, kisebb nehézségektől eltekintve minden rendben lezajlott.

A lágymányosi kari HÖK-ök szeptemberben és októberben is sikeresen tudtak együttműködni, ez reményeink szerint hosszú távon is így marad.

Szeptember vége óta két kari HÖK-ben, valamint a KolHÖK-ben is tisztújítás volt, a PPK HÖK elnöke Tábori Anna, az ÁJK HÖK elnöke Szablics János, a KolHÖK régi-új HÖK elnöke Ribling Tamás lett.

Hat EHÖK elnökségi volt, a napi ügyek mellett meghallgattuk Simon Gábort, az ELTE SE új vezetőjét, az EHÖK Kabinet ütemtervét, az ajándékbolt és az ELTE Rádió koncepcióját, tárgyaltuk a Szenátus előterjesztéseit, valamint elkezdtük a Sport és Kulturális pályázat előkészítését.
A HÖOK őszi közgyűlése október 2-4-ig tartott Győrött, ahol képviseltem a Kart, sok fontos témát tárgyaltunk az ülésen, a mellékes programok pedig nagyon hasznosak voltak a kapcsolatépítés terén.
Tisztelettel:
Budapest, 2009. november 7.

Jancsó Tamás
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