ELTE TTK HÖK Tétékás Nyúz főszerkesztő

Beszámoló a 2009. 09. 29-i küldöttgyűlés óta eltelt időszakról

Tisztelt Küldöttgyűlés!

A legutűbbi küldöttgyűlés óta delegáltságomnak megfelelően aktívan részt vettem egy kivételével a Választmány ülésein. Tisztségemnél fogva pedig, ahogy ígértem az előző Küldöttgyűlésen, helyettes nélkül vezetőszerkesztettem a Nyúz 5-9. számainak hétvégéin, ebből egyszer a Gólyabál hétvégéjén, egyszer pedig az őszi szünetben.

Ezen kívül részt vettem a Gólyabálon, ahol idén is megcsináltuk a Nyúz Cafét. Nem mondanám nagy sikernek, hiszen egyrészt félreeső helyet kaptunk, ezzel még nem is lett volna nagy baj, de nem kaptuk meg a beígért hangtechnikát, többszöri egyeztetés után sem. A hangulatra azonban nem lehetett panasz, és jól bele is illett a Gólyabál összképébe a Café, a Nyúzos lányok a dekorcsapat segítségével kitettek magukért.

Ezen kívül felkértek a végre beindult Lágymányos On-line (LOL) TTK-s kari koordinátorának, ennek a feladatomnak is eleget teszek, segítve a LOL főszerkesztőjének munkáját, szoros együttműködésben a Nyúzzal.

Megjelentettünk az elmúlt időszakban két mellékletet, a Kulturális az 5., a Tudományos pedig a 8. számban jelent meg. Előbbivel nem volt gond, utóbbi viszont a tervezett 8 helyett csak 4 oldalas lett, és lemaradt belőle a korábbiakban szakmai partnernek megnyert Élet és Tudomány cikke is. Ez annak köszönhető, mert a Tudományos mellékletnek mi csak a megjelentetését vállaltuk, a felelős szerkesztője a mindnekori Tudományos biztos, és Vicát egyrészt elődje hiányosan készítette fel (lásd Élet és Tudomány partnerség), másrészt a határidő előtt két nappal több cikkíró is lemondta a cikkét, tartalék pedig nem volt. Egy Nyúzos cikkíró segítette ki Vicáékat, így lett meg a négy oldal. Egy tördelési betűtípus-gond miatt pedig késett is egy napot az újság. A másik 3 szám időben érkezett meg a Campusra, hiszen mi is időben küldtük el.

Néhány új olvasószerkesztő és tördelő betanítását is elkezdtem, a csapat frissítése, a folyamatos utánpótlás érdekében, illetve nyúzos összetartásunk is volt, amit sikeresnek tartok.

Amint azt még nyáron a pályázatomban, illetve a későbbi beszámolómban is megemlítettem, a második félévben (az első tavaszi küldöttgyűlésen) tervezem továbbadni a tisztségemet. Így az elmúlt időszak utódom végleges felkészítésével is telt. Az illető, akit még nem neveznék meg nyilvánosan, amíg nem válik biztossá a dolog, már a nyáron is érdeklődött a tisztség iránt, pályázatot azonban még nem adott be, mostanra viszont már 99%-osnak mondanám a felkészültségét.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Várom az esetleges kérdéseket!

Budapest, 2009. november 8.

Boldizsár Márton főszerkesztő

