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Eötvös Loránd Tudományegyetem

Természettudományi Kar



Hallgatói Önkormányzat


A külügyi biztos beszámolója a 2009-09-29 - 2009-11-10 végzett munkájáról
Tisztelt Képviselők!

Időrendi felsorolás a fontosabb eseményekről:
Október 6. EHKB ülés
Október 7. TTK Mentortalálkozó 
Október 10. Visegrádi kirándulás a külföldieknek (TÁTK-TTK)
Október 12. 3 kari külügyes megbeszélés
Október 13. EHKB Internet oktatás
Október 14. Külügyi csoportülés, TTK Nemzetközi konyha est
Október 16. Ösztöndíjkalauz
Október 20. Őszi Külügyi Fórum
Őszi szünet: Erasmus beszámolók átolvasás, közzététele
HÖK és külügyes honalap karbantartás, Erasmus pontrendszer szövegezés
Október 26-30 Erdélyi kirándulás (TTK-BTK)
November 2. TTK Oktatás (Külügyi érdekességek)
November 3. EHKB ülés
November 8. EHKB oldalkarbantartás, a feladatok kiosztása 

I. Őszi külügyi fórum (Október 20.)
A rendezvény komolyabb problémák nélkül zárult. A TTKról körülbelül 50-60 ember vett rész az előadásokon. Valamint legalább 100 hallgató érdeklődött a standoknál. Kisebb nehézséget az előadók pontatlansága jelentett, ez csúszásokhoz vezetett, szerencsére a helyzetet jól kezeltük.
A rendezvényen Székely Ágnes Erasmus Egyetemi főkoordinátor, Bársony Márton EHKB elnök, a Tempus közalapítvány és a Magyar Ösztöndíj bizottság munkatársai adtak elő.
II. Ösztöndíjkalauz

A kiadvány véleményem szerint színvonala lett. Bár tartalmaz hibákat, ezeknek a javítása jelenleg is folyik, novemberben publikálva lesz az internetes javított verzió is. A kiadvány 56 oldalas lett, 22 különböző ösztöndíj valamint a HKR megfelelő része szerepel benne. Bővebb információ a kiadványban.

III. Delegáltságok

Delegáltságaimnak eleget tettem, minden EHKB és mentorülésen részt vettem, igyekeztem a rendezvényinkre is eljutni, kisebb nagyobb sikerrel.
A külügyi bizottságban jelenleg az Erazmus pályázati rendszer felülvizsgálata folyik. Ebben érzésem szerint kiemelkedő szerepet töltök be, a munka következő stádiuma a HÖOK vezető képzőjén kezdődik.
Tartottam egy külügyi csoportülést. A témája az ÖKF, az ösztöndíjkalauz valamint a nemzetközi kapcsolatok átvizsgálása és rendezése volt.
Itt szeretném meg említeni, hogy rendkívül elégedett vagyok a Külügyi csoport munkájával. Egy nagyon lelkes, dinamikus csapat hihetetlen munkabírással. Szeretném megköszönni eddigi munkájukat és heroikus feladat végzésüket. 

IV. Érdekképviselet


Legnagyobb sajnálatomra, erre nem sikerült elég időt szánom, köszönhetően az információs rendezvényszervezésnek, a kiadványkészítésnek és a maradék dolognak, amit még itt olvastok. 
Elkészítettem viszont az Erasmus pontrendszert, ami ebben a hónapban fogok bemutatni a dékán helyettesnek és a szakos Erasmus koordinátoroknak. Valamint több egyéb megbeszélés is le van már novemberre beszélve.
Valamint kész a következő féléves Erasmus kampány tervezete.
V. Mentorrendszer:


Meg történt a mentorrendszer felül vizsgálata. Ennek alapján szigorítottunk a mentor felvételin valamint a mentorok értékelésének a módján. Ezeket a november 30. mentor felvételin már alkalmazni is fogjuk. 
A mentor beszámolók nagy többsége meg érkezett. Ezekből főleg a kar adminisztrációnak a hibái, a nehézkes szállás és tantárgy felvétel derült, ki mint főbb problémák.
A mentorok nagy többsége jó munkát végez, szeretném viszont kiemelni, hogy az Erdélyi kiránduláson, a főmentort leszámítva csak TTK-s mentorok vettek részt és remek munkát végeztek, mint szervezők. A rendezvényink sikeresek.
VI. Oktatás


Mint már tavasszal írtam én lettem megbízva az EHKB honlapjának a fejlesztésével és a külügyesek felkészítésében. Ennek megfelelően a nyár folyamán elkészült a honlap: http://kulugy.ehok.elte.hu/

Októberben pedig megtartottam a kari külügyeseknek az oktatást a blogos rendszer használatáról.(Mellék eredmény, hogy azóta a kari külügyes honlapok is szépen fejlődnek)  Jelenleg a honalap feltöltése folyik. 
Valamint előadást tartottam a TTKs mentoroknak és érdeklődőknek.
VII. Általános

A hallgatói felkeresésekre igyekeztem minél előbb válaszolni. (Elég sok volt, köszönhetően az Erasmus kiegészítő támogatásnak és hogy a tavasszal kiutazó hallgatók most kezdik el végezni az adminisztrációs dolgokat)
Fogadó óráimat igyekeztem meg tartani, általában tanároknál, külföldieknél voltam ebben az időben, de telefonon mindig elérhető voltam.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat.
2009-11-08
Ring Péter
Külügyi Biztos

kulbiz@ttkhok.elte.hu
