Tisztségviselői beszámoló

Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátor – Tabajdi Péter
Tevékenységeim 2009. szeptember 28-a óta (előbb rövid időrendi felsorolás, majd az általam fontosabbnak ítélt események bővebb kifejtése következik):
· 09.28. – Újabb fizikai/takarítási melóval indult ez az „etap” is, most a déli iroda szépült meg (, emellett megrendeltem és elhoztam a gólyaavató plakátját. A plakát elkészítéséért köszönet illeti Vőneki Vandát.
· 09.29. – Kikerültek az előbb említett plakátok (Máté és Klink hathatós segítségével).

· 10.02. – Bereczki László, Bodó Máté, Boldizsár Márton és jómagam koordinálásával megrendeztük a földes gólyaavatóval egybekötött Bódvarákó Afterparty-t. Bőveben Máté beszámolójában olvashattok az eseményről.
· 10.04. – 10. – Qpáztam, s közben a HÖK-ös összetartáson is részt vettem.
· 10.16. – Prezentáltam némi sütit a gólyaszobába.

· 10.21. – SZACS-ot tartottunk.
·  11.05. – Megrendezésre került a Kémia szakterülettel közösen szervezett Halloween partink, ami számomra nem várt sikert hozott, mindamellett megerősítette bennem azt az érzést, hogy mindenképpen találni kéne egy fix (olcsó, barátságos, alakítható, közeli stb.) helyet a TTK HÖK által szponzorált/szervezett szakterületi buliknak. Ezzel a HÖK is spórolni tudna és a szakterületi rendezvények is nyernének.
· 11.07. – Cikket írtam a Nyúzba a földes-kémiás utó-Halloween partiról.

Hatalmas sikerrel lezajlott a Nemerkényi Antal emlékverseny első fordulója október 14-én. 10 tanár, 100 játékos és legalább  40 néző vett részt az eseményen, amiről már most látszik, hogy – Nemerkényi névvel fémjelzett verziója – hagyományteremtő lesz. A második fordulóra egy nappal a Küldöttgyűlés után kerül sor.
A – még mindig végleges név nélkül – álló FHÜT is sikeresnek bizonyult, azóta folyamatosan használják ezen első emeleti beugrót a hallgatók. Teljesen családias a hangulat, valaki még vízforralót is hozott.

A HÖK kinti raktárából elvittem 5 nagy zsák ruhaneműt (plusz két zsák sajátot) a Magyar Vöröskereszt kilencedik kerületi irodájába László Ilona segítségével. „Marika néni” külön köszöni a felajánlást! Jövőre szervezhetnénk is egy ilyet (PR – a kommunikációs biztos első konkrét feladata ().

Két körben is hallgatói segítséget nyújtottunk egyik volt tanszékvezetőnknek. A jövőben több hasonló apró segítséggel szeretném a hallgatóink és tanáraink közti viszonyt „ápolni”.

Nem tartottam meg az egyik fogadóórámat.

Utolsóként e hónapban kiemelten Lellei Nóri segítségét köszönném meg!

Tabajdi Péter

2009. november 8.
