PÁLYÁZAT

ELTE TTK HÖK Általános Biztos (Kommunikációs és PR referens)

Láng Teodóra vagyok, immáron az ELTE TáTK elsőéves alkalmazott közgazdász hallgatója. A Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Gimnázium természettudományos osztályában érettségiztem 2008-ban, majd az ELTE TTK matematika szakán kezdtem meg felsőfokú tanulmányaimat.

Kapcsolatom az egyetemmel, azon belül is a Természettudományi Karral már középiskolás (sőt általános iskolás) koromban kezdődött, rendszeresen részt vettem természettudományos érdeklődésű diákoknak szóló rendezvényeken, laborgyakorlatokon, előadásokon, tavaly a kutatók éjszakáján Riedel Miklós és Láng Győző Tanár Urakkal dolgoztam együtt.

A 2009-es tanévben a Társadalomtudományi Kar alkalmazott közgazdaságtan szakán folytatom felsőfokú tanulmányaimat, de továbbra is elkötelezettnek érzem magamat a Természettudományi Kar hallgatói, valamint Hallgatói Önkormányzata felé.

Már elsőéves TTK-s hallgatóként is kiemelten érdekelt a kari Önkormányzat munkája, a tavaszi bevonó tábor remek lehetőséget szolgáltatott, hogy egyes elképzeléseimet, motivációimat/ambícióimat a jelenlévőkkel is megoszthassam. Úgy gondolom, hogy a tábor számomra több szempontból is hasznosnak bizonyult. Egyrészt lehetőségem nyílt a tisztségviselők, képviselők munkáját behatóbban és precízebben tanulmányozni, másrészt a csoportos project során próbára tenni a képességeimet. 

Az, hogy az idei évtől a TáTK-n folytatom a tanulmányaimat, úgy gondolom azzal a vitathatatlan előnnyel jár a poszt struktúráját tekintve, hogy a „saját bőrömön” tapasztalom a HÖK és HÖK közti különbségeket. A TTK HÖK megjelenése, kommunikációja a hallgatók, oktatók felé nem mindig a legsikeresebb, ám az igyekezet, a változtatni akarás és a rendkívüli lelkesedés, amivel a TTK-s tisztségviselők, képviselők, mentorok rendelkeznek, számomra követendő példa! 

Amennyiben megválasztotok a kommunikációs és PR-biztosi posztra, úgy az alábbi feladatokat szeretném elsősorban ellátni.  
Honlapkezelés
· a honlap struktúrájának átgondolása, újratervezése (folyamatos) 
· folyamatos frissítés 
A kari levelezőlista kezelése

· html-alapú infolevél megtervezése (fejléc, forma) (egyszeri)
· a kiküldések megszervezése, és a megkapott információk szerkesztése heti vagy kétheti rendszerességgel [folyamatos]

Nyílt nap / Educatio / stb.

· előkészítés, koordinálás a HÖK részéről, felelősök kijelölése, beosztás megszervezése 
· együttműködés a partnerszervezetekkel (Hallgatói Alapítvány, Felvételi Iroda, Karrierközpont)

Design kezelés

· egységesség biztosítása – szükség esetén új pólók, molinók beszerzése,plakátok megjelenés előtti ellenőrzése, rendezvényeken történő megjelenés stb. [folyamatos]

Vezetőképző anyagai 

·  vezetőképzőre kiadványok szerkesztése
Karrierközpont kapcsolattartó

· ELTE Hallgatói Karrier- és Szolgáltató Központtal történő kapcsolattartás, ülések; rendezvények koordinálása (pl. Karriernap) – összekapcsolva a 3-as ponttal [folyamatos]

EHÖK Kommunikációs Bizottságában való részvétel, más egyetemek HÖK / HK-jával kapcsolatépítés 

· TTK hatékonyabb érdekérvényesítése

· Új egyetemközi kapcsolatok létesítése

Kommunikáció a hallgatókkal

· HÖK népszerűsítése, tájékoztatás
· Gólyatáborokban, elsőévesektől kezdve
· A kar népszerűsítése a középiskolákban (nyilvánvaló, hogy napjainkban korántsem akkora az érdeklődés a természettudományos képzések iránt, mint az elvárható lenne; ennek többek közt az az oka, hogy a végzős diákok nincsenek tisztában az egyes szakok, szakirányok nyújtotta lehetőségekkel)
Országos TTK-s összefogás

· Tapasztalat csere
· Külső kommunikáció
· Megítélés javítása
TTK HÖK belső kommunikációja

· Belső összetartás (képviselők, tisztségviselők, mentorok stb.) erősítése (félévente 2-3 alkalom)
· jelenleg: szervezés alatt áll egy „összetartás buli”, melynek várható időpontja október 9., helyszíne: KCSSK  (ezen kívül az idei félévben még egy hasonló rendezvény szervezése, valamint HÖK-ös karácsony)
Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat, igyekeztem nem terjengősen, hanem lényegretörően, precízen megfogalmazni az elképzeléseimet. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok az alábbi elérhetőségen:

teo@fazekas.hu
                                                                                          Láng Teodóra 

