A tanulmányi elnökhelyettes beszámolója 
2009. szeptember 29. – 2009. november 7.

Legfontosabb események időrendben:

Október 1. Tanulmányi Bizottság ülése
Október 2-4. HÖOK Közgyűlés Győr

Október 6.  Földrajz- és Földtudományi Intézet Oktatási Bizottság

Választmány

Október 8. – Tanárképzési és Tanár-továbbképzési Tanács ülése (TTT)

Október 9. Földtudományi BSc megbeszélés

Október 13. Földrajz- Földtudományi Intézet Tanácsa 

Választmány

Október 15. Tanulmányi Csoport

Október 17. BSc Konferencia

Október 19. Választmány

Október 21. Kari Tanács

Október 23. Választmány

November 2. KÖB ülés

November 3. Választmány

Az alábbiakban pedig tematikus bontásban olvashatjátok a szöveges beszámolómat:
1. Tájékoztatás

Fogadóóráimat megtartottam (a szokásosnak megfelelően) nem keresett senki, a beérkező levelekre igyekszem válaszolni, ill. a kari fórum hozzászólásait is figyelemmel kísérem. Írtam cikket a Nyúzba, illetve ezeken kívül is igyekeztem gondoskodni, hogy legyenek tanulmányi témájú cikkek (pl. a Kamirán által írt Bologna felméréses cikk, vagy a várhatóan 1-2 héten belül megjelenő cikk, amit Patkós professzor úr fog írni, a későbbiekben részletezett BSc konferencia eredményeiről). 
Sajnos a ttkhok.elte.hu tanulmányi (mellesleg a többi is) részének felújítása és frissítése leült, de ez a közeljövőben meg fog valósulni – ha igény van rá, a közreműködésemmel, számos félig kidolgozott ötletem van ezzel kapcsolatban.
A választmány tagjait folyamatosan tájékoztattam a folyó ügyekről, többször a véleményüket is kértem egyes kérdésekkel kapcsolatban.
2. Delegáltságaim

A kari Tanulmányi Bizottság október elején tárgyalta a költségtérítés-csökkentési kérvényeket, és egyéb kérdéseket, így részletesen tárgyaltuk a tanárképzés aktuális problémáit, a Természettudományi és a Pedagógiai és Pszichológiai Kar közötti súrlódásokat (főleg Freud Róbert tanár úr előadásában, illetve az e nyomán keletkező vitában – véleményem szerint sokszor a túlzásoktól sem mentesen). Ez volt a Bizottság első, új oktatói összetételű ülése, amelyen Homonnay dékánhelyettes úr – a korábbi tagokat is meghívva – megköszönte a korábbi tagok munkáját, ezen alkalomból köszönő oklevelet is kaptak. A hallgatói delegáltak közül Lakó Viktória kapott ilyen elismerést, hiszen két évig a TB tagja volt.
Földrajzos hallgatóként delegáltja vagyok a Földrajz- és Földtudományi Intézet (FFI) Tanácsának és az Oktatási Bizottságnak, amely üléseken a szenátusi előterjesztések, az alapszakfelülvizsgálat, az intézményakkreditáció mellett személyi és költségvetési kérdések is előkerültek. Ezen felül október 9-én délután részt vettem a földtudományi alapszak szakirányfelelőseinek megbeszélésén, ahol a szak áttekintése volt a fő téma, a tervezett módosítások megvitatása. A földtudományi szak áttekintése fontos témája volt egyébként a Zentai rektorhelyettes úrral (Térképtudományi Tsz.) tartott informális egyeztetésünknek, ami az előbbi megbeszélés után következett.
Részt vettem a Kari Tanácson is, illetve az azt megelőző Választmányon Jancsó Tamással közösen tájékoztattuk a tagokat a főbb pontokról, illetve válaszoltunk a felmerülő kérdésekre. Az ülést megelőzően pedig küldtünk javaslatokat a TTK SZMSZ-éhez, amik a kari tanácson nagyrészt előfogadásra kerültek. Az itt tárgyalt – a közös képzést érintő – TTK-s HKR-módosítási javaslat azóta érvénybe lépett, de az OHÜB és a Szenátus napirendjére való fölkerülése nem kevés utánajárást igényelt.
Meghívottként részt vettem a KÖB november 2-i ülésén, ahol az MSc-ösztöndíjakról született döntés.
A fenti üléseken kívül részt vettem a választmányokon, volt egy maratoni TTT ülés, tartottam egy Tanulmányi Csoport ülést is, illetve EHÖK alelnökségem okán is számos egyéb ülésen (EHÖK elnökségi és kabinet ülések, OKT, HJB, OHÜB) kellett még részt vennem.
3. Tanárképzés

Legutóbb október 8-án ülést össze a Tanárképzési és Tanár-továbbképzési Tanács, ezen több fontos kérdést is tárgyaltunk, és a szokásoknak megfelelően -  habár az ülés 3,5 órán át tartott – nem jutottunk a napirend végére. Csatolva küldöm a TTT emlékeztetőjét (most először, mert eddig részletes, hozzászólásokat is tartalmazó anyag volt, most viszont csak a határozatokat tartalmazza a tagok kérésére. Felhívom a figyelmet az emlékezető utolsó sorára, ami valóban elhangzott az ülésen, ennek ellenére 1-2 héten belül nem várható TTT ülés a PK tájékoztatása szerint.
A héten zajlott le egy meglehetősen nagy vihart kavart ügy, konkrétan a TTT tagjai levélszavazás útján döntöttek a tanári mesterszak költségtérítésének növeléséről. Az első szavazást hétfőn délután rendelték el és szerda este volt a határidő, amely nem támogatta az emelést. Ezután csütörtökön újabb szavazást rendelt el Hunyady elnök úr arról, hogy csak a levelező tagozat esetében emeljék a díjat, ami viszont már többséget kapott. Külön kiemelendő az a körülmény, hogy a szavazásra nagyon kevés idő állt rendelkezésre (ugyanis pénteken délig kellett a felvételi tájékoztatót lezárni), többen nem is szavaztak. Természetesen az eléggé vitatható eljárás miatt mindenképp szükséges a kari HÖK-ök és az EHÖK tiltakozása, ugyanis nem ez az első eset a tanári MA költségtérítésével.
Több stratégiai kérdés, juttatási kérdések (és részben a hét levélszavazásos eseményei miatt is) mint TTT tag és mint EHÖK alelnök kezdeményeztem a tanárképzésben érintett kari HÖK-ök informális egyeztetését (TTT tagok, kari HÖK elnökök és tanulmányisok) a jövő hét keddi napjára, remélem, legalább hallgatói szinten sikerül tisztázni fontos kérdéseket.
4. Alapszak felülvizsgálat

Intézeti szinteken zajlik a BSc szakok belső áttekintése, amely egybe esik az ELTE intézményakkreditációjával, így várhatóan nem ebben a félévben fog megtörténni a javaslatok végleges kidolgozása. Az eredeti kari tervek szerint decemberben hagyta volna jóvá a javított képzési terveket a KT, ami már a tantervmódosításokat is tartalmazta volna. Viszont a szűkös időkeret miatt javasoltam Homonnay dékánhelyettes úrnak, hogy tolja ki a határidőt a tavaszi félév elejére, hogy átgondoltabb módosító javaslatokat lehessen kidolgozni.
Részt veszek a földtudományi alapszak belső áttekintésében, ahol a következő ülés kedden lesz, amin várhatóan – egyéb elfoglaltság miatt – nem tudok majd részt venni, de a kérdés súlyossága miatt írásos véleményt mindenképpen küldök majd, a fejleményeket pedig a szakterületi csoportnak is megküldöm.
5. Egyéb aktuális ügyek
a. ELTE intézményakkreditáció: a Karnak 50-60 oldalas önértékelést kell készítenie, ami főleg minőségbiztosítási, szolgáltatási, információáramlási és intézményvezetési kérdésekre kell koncentráljon. Nekünk is kellett erről írni (szolgáltatások, juttatások, külföldi ösztöndíjak, szakmai szervezetek, közművelődési lehetőségek stb.), aminek a végleges megszövegezését én vállaltam, a szünet után lett a végleges verzió elküldve.
b. Diákmatrica-osztás: lezajlott az efélévi matricák kampányszerű kiosztása. Az EHÖK részéről én koordináltam a munkát, köszönöm Duki segítségét a TTK-s emberek összegyűjtésében és informálásában, és köszönöm annak, akik dolgoztak, elég jó véleményeket hallottam vissza. Lágymányoson október 12-15. között zajlott az érvényesítés.
c. Október 14-én volt Szekszárdon felsőoktatási kiállítás (mini educatio), ahol a TTK-t Duki és Kamirán képviselték.

d. Október 17-én BSc Műhelykonferencia volt a Bolyai Kollégiumban, Patkós András és Tasnádi Péter szervezésében. Felkérésükre rövid előadást tartottam a hallgatói problémákról, bemutattam többek között a Bologna felmérés eredményeit. A konferencia emlékeztetőjét kiküldtem a levelezőlistára.
6. TCS és utódképzés

Október 15-én tartottunk Tanulmányi Csoport ülés, amelyen elég sokan vettek részt, hasznos és fontos kérdésekről beszéltünk (pl. szigorlatok bevezetése BSc-ben pro és kontra érvek), beszéltünk a Kari Tanács anyagairól, beszéltünk az elmúlt évekről, fejlődési lehetőségekről, és s jövő terveiről.
Végső szakaszába ért az utódjelöltek (Hamow Kamirán Áron, Dukán András Ferenc) felkészítése, igyekeztem rendelkezésükre állni, ha kérdésük volt, képezni őket, amennyire ez tőlem telt.
Lemondásomat immár több mint egy hete kiküldtem a képviselői levelezőlistára, ahova azóta a két pályázat is megérkezett. Kérlek benneteket, hogy olvassátok el őket, kérdezzetek; a pályázatok, az eddigi munkájuk és személyes kvalitásaik figyelembevételével kérlek titeket, hogy átgondolt döntést hozzatok.
Végül pedig köszönöm a közös, lassan 2,5 éves munkát, segítséget és támogatást.
Budapest, 2009. november 8.
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