Környezettudományi Szakterületi Koordinátor beszámoló

Tisztelt Küldöttgyűlés!
Megválasztásom – az előző küldöttgyűlés óta:

Klincsek Krisztitől átvettem a levelezőlistákat.

Egyeztettem Weiszburg Tamással, illetve Angyal Zsuzsannával a féléves teendőinkről, az elvárásaikról.

Október 20-án SZACS ülést tartottunk, melynek sikerességéhez nagyban hozzájárult a fent említett két személy részvétele.

Részt vettem minden választmányi ülésen.

Meghatároztam a fogadóóra időpontomat, s ezt minden alkalommal meg is tartottam.

A hallgatók által küldött kérdésekre, megkeresésekre legjobb tudásom szerint válaszoltam.

Bővebben:

Első SZACS ülésemen nagyon rendkívüli, és pozitív dolog volt az oktatók jelenléte, mivel több problémára is rávilágítottak, illetve az általunk felhozottakra válaszokat adtak.

Ezek eredményeképp:

Kisebb kampányt szervezünk a Föld Éve előadássorozat, és az ehhez kapcsolódó verseny népszerűsítésére.

Idén is megtartásra kerül a Bsc végzőseit az Msc lehetőségekről, és a végzéssel kapcsolatos feladatokról informáló délutáni előadás.
További egyeztetések után remélhetőleg elindíthatjuk a - környezettan alapszaknál alapvető problémát jelentő – munkaerő felvevő piaci kutatásunkat a Környezettudományi Klubbal karöltve, hogy képet kapjunk róla, hol a legkeresettebbek az ezen a szakon végzett diplomások. Ezzel párhuzamosan – mivel sikerült minden felmerülő akadályt elhárítani – megkezdődhet a már végzett környezettudományi hallgatók felkutatása, tőlük az elhelyezkedési lehetőségekkel kapcsolatos információk begyűjtése.

Következő SZACS-unkat november 9-én (hétfőn) tartjuk, így a küldöttgyűlés előtt remélhetőleg még több konkrétummal egészíthetem majd ki beszámolómat.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolót! A felmerülő kérdéseket nagy figyelemmel várom személyesen, vagy a kornyszk@ttkhok.elte.hu email címre.

Székesfehérvár, 2009.november 8.  

László Dávid
