Beszámoló

Tóth Máté

Gazdasági elnökhelyettes
Tevékenységek:
Az elmúlt küldöttgyűlés óta igyekeztem naprakészen tartani a pénzügyeket, és precízen vezetni az analitikus nyilvántartást. Ezzel tisztán láthatóvá tettem a keretünkön lévő fennmaradó összegeket. A készpénzes (B) kasszára vonatkozóan egészen mostanáig több adat nem volt a birtokomban. Ezek a hiányosságok részben pótlódtak, így már rálátásom van az év korábbi készpénzmozgására.
A leltározási feladatok befejeződtek, a Leltárellenőrzési és Számviteli Osztály minden nagy és kis értékű eszközünket rendben talált. (szerncsé(nk)re a tárgyalóasztal hiányát nem is feltételezték)
Az irodák rendje meglátásom szerint kezd helyreállni, bár még mindig néha nagy rendetlenség marad néhány felhasználó után, de ezek száma csökkenő tendenciát mutat.
További fejlődés az irodák terén, hogy a Főszerkesztő Úrnak, ezáltal a Tétékás Nyúz szerkesztőségének saját kulcsa van a Déli hallgatói irodához. Ezt azért tartottam fontosnak, hogy a felvehető kulcsot ne kelljen magukkal vinni miután befejezték a hajnali munkát-és az éjszakai portás alszik-. Így a kulcs mindig meglesz. Hasonló elven az Informatikusunk is rövidesen saját kulccsal fog rendelkezni.

A Déli irodában az akvárium –a kémiának és a nitrátkötő abszorbens anyagoknak hála- már az iroda díszének mondható.

Fontosnak tartom az ELTE TTK HÖK külső megjelenését. Ezért elkészítettem az új fejléces papír mintákat. Azt gondolom ez egy elegáns mégis egyszerű lépés a jó megítélés felé. Az eddigi struktúra nem változott, csak tisztségviselőkhöz kötődött (elnökség, titkár,EB).
A raktárak rendje is kezd kialakulni. November 6-án Hermann Gáborral, Jancsó Tamással, Csenki Tamással időt és energiát nem kímélve tettünk rendet a nagyraktárban és a tárgyalóterem szekrényeiben.

Delegáltságok:

A folyó ügyek elvégzése és a tanulmányaim mellett igyekeztem a delegáltságaimnak is eleget tenni.

· A Természettudományi Kar Tanácsának ülésén részt vettem (Október 21.)

· A Kémiai Intézet Tanácsának ülésén részt vettem (Október 14.)

· Az ELTE TTK HÖK  összes Választmányán részt vettem 

· A Kémia Szakterületi Csoport Ülésén részt vettem (November 2.)

· A Karrierközpont által szervezett, EDUCATIO 2010 megbeszéléseken képviseltem, képviselem a Természettudományi Kart.

Rendezvényeken való részvétel:

· Október 9. TTK HÖK Összetartás (malacsütés()

· Az Október 16-i gólyabálon részt vettem, illetve Hermann Gábort segítve koordináltam a műszaki és technikai teendőket.
· November 5-én a Földes-Kémiás utó Halloween party-n részt vettem
Tervek az év végéig:

Még a vizsgaidőszak előtt szeretném mindenképpen a B kasszát teljesen átláthatóvá tenni,
és hasonló elven  készülni a költségvetési év lezárására.

Fontosnak tartom, hogy az eszköz leltárból kikerüljenek a sejeltes, illetve a meg nem lévő eszközeink.

Valamint továbbra is szívügyemnek tartom az irodák és az eszközök műszaki felügyeletét.

Gondolatok:

Eszembe jutott néhány dolog, amit feltétlenül szeretnék megosztani veletek.

Sokat gondolkodtam, hogy ezt milyen formában, milyen fórumon, és mikor írjam le. Azt érzem, hogy jelen beszámoló megfelel minden szempontnak.

Valószínű, hogy néhányan úgy –gondolják- érzik, hogy a korlátozásokat amiket javaslok, vagy az ötleteim alapján bevezetésre kerülnek a kisajátítás és az irigység vezérli, és a munkát akarom ellehetetleníteni, mindent mindenki elől elzárni. Ez egyáltalán nem így van! Ezekkel a dolgokkal egyrészt semmiképpen nem szeretnék túlzásba esni, másrészt az eszközeink hosszú távú megőrzését szeretném biztosítani. Egy-két esetben pedig spórolni.

(Példával élve: úgy gondolom közös érdekünk, hogy ha valaki tűzőgépet keres, és  kihúzza a megfelelő fiókot akkor abban kapoccsal  feltöltött, különböző színű és formájú tűzőgépek sorakozzanak. Ezt szerintem úgy lehet elérni, hogy amikor valaki használja az eszközt, utána legyen rá gondja visszahozni és a helyére tenni. Nagyobb értékű eszközöknél pedig igenis megoldást jelenthet egy zárható szekrény. Az sem baj, ha többen tudják,  hogy melyik fiókban is van a kulcsa. A fénymásoló pedig kóddal ellátva is ugyanúgy az egész csapat rendelkezésre áll, mégsem fordulhat elő az ,hogy hirtelen kifogy a festék, mikor bizony nem kéne neki.)

 Azt szeretném kérni, hogy ennek tudatában álljatok hozzá az ilyen jellegű ötleteimhez, mert néhány cinikus és gúnyos vélemény, megjegyzés nagyon elgondolkoztat azon, hogy kikért és miért is dolgozom ekkora lelkesedéssel.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!
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