Szervező elnökhelyettes beszámoló

2009. szeptember 29-november 10.

Az utóbbi egy hónapban 2 rendezvényt tartottunk, illetve elkezdtük szervezni a következő pár hónap rendezvényeit is.

Lezajlott rendezvények:

· Október 8-án rendeztük meg az ELTE karok közötti Gólyakupát. A vetélkedő sokkal szervezettebb lett, mint a tavalyi, illetve az azt követő buli is sikeresen zárult, viszont sajnos a TTK-s csapatok nem szerepeltek valami fényesen.

· Október 16-án került megrendezésre a Bárczival közös gólyabálunk. A rendezvény sok szempontból jobban sikerült, mint a tavalyi, azonban azért még mindig van min javítani. Részletekbe most nem mennék bele, ha elkészül a gólyabál beszámolója, abban minden pontra ki fogok térni, viszont természetesen, ha valaki rá szeretne kérdezni valamire, szívesen válaszolok. Összességében sikeresnek tartom a rendezvényt.
Rendezvények a közeljövőben:

A következő hónapokban az alábbi rendezvények lesznek, melyek szervezése már folyik:

· November 12-én lesz a következő Nedves Est. A rendezvény hirdetése már javában zajlik, illetve a jegyeket is áruljuk már. Több újdonság is lesz a tavalyihoz képest, például a Showhajtásos vetélkedő kikerült a programok közül, helyette viszont tartunk kisebb egyéni vetélkedőket, melyekkel italkuponokat tudnak majd nyerni az ügyesebbek.

· December 3-án Mikulás bulit fogunk szervezni, az eddig megszokottaktól eltérően idén a többi karral közösen.

· Jövőre is lesz sítábor, azzal a különbséggel, hogy nem csak Lágymányosi, hanem ELTE-s szinten fog megvalósulni

EHÖK:

Október 7-e óta már nem csak TTK-s delegáltként veszek részt az EHÖK bizottsági üléseken, ugyanis kineveztek referensé. Nagyjából minden, amivel ott foglalkoztunk, érinti a TTK-t, úgyhogy ezekről néhány szó:
· Összeállítottuk az éves ELTE Rendezvény-naptárat, ezt, ha kialakul a végleges formája, ki fogom küldeni.

· Közös mikulás bulit szervezünk, ezt már említettem.
· Közös sítábort szervezünk, ezt is említettem már.

Egyéb:

· Többen gondoltunk egyet, és pénteken rendet raktunk a déli haliban és a raktárban. Már nagyon ráfért, köszönöm azoknak, akik segítettek.

Nagyjából ennyi történt az elmúlt egy hónapban, most több nem jut az eszembe.

