PÁLYÁZAT
ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági tagságra

Varga Sándor vagyok harmadéves Földrajz alapszakos hallgató, 2007-ben nyertem felvételt és kezdtem mag a tanulmányaimat az ELTE-n. A 2009/2010-es tanévtől vagyok képviselő és a tanulmányi csoport tagja. Ez az első évem a HÖK-ben ezért fontosnak tartom, hogy aktívan részt vegyek az egyetemi közéletben és minél több tapasztalatot szerezzek. Képviselőségem előtt is érdekelt a HÖK működése és a közélet. Jelenleg törekszem a hallgatókkal a kapcsolattartásra és gondjaik, kérdéseik megválaszolására illetve továbbítására. Szeretnék a HÖK munkájában aktívabban részt venni, ezért is pályázom meg az Ellenőrző Bizottsági tagságot.
Elolvastam és tanulmányoztam az ELTE TTK HÖK alapszabályát, beszéltem Dukán Andrással, aki megosztotta velem tapasztalatait, tanácsait és elmondta, hogy milyen jellegű munkára és feladatokra számítsak, illetve mennyi időt kell szánni az Ellenőrző Bizottsági tagság betöltésére.

Célom, hogy megválasztásom esetén a legjobb tudásommal lássam el az Ellenőrző Bizottsági feladatokat és együtt tudjak működni a HÖK tagjaival.
Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatomat!
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