Mentorkoordinátori Beszámoló!
Először is elnézést kérek, hogy késve küldöm ki a beszámolóm, egyéni elfoglaltságaim miatt tudtam ezt hamarabb megtenni.

Az előző kgy. óta alábbiakat csináltam:

Az elmúlt bő egy hónap mentorkoordinátori szempontból elég csendesen (de nem eseménytelenül) telt, ezért több időm maradt arra hogy, képviselői teendőimmel foglalkozzam. Ezért a két titulusból fakadó tevékenységeimet most egybe fogom leírni .

· október 2.-án megrendezésre került a Bódvarákó Afterparty, aminek jómagam és Bereczki László (Mammut) volt a főszervezője. Jó volt, sokan voltak, kiraboltak minket…
· október 7-én volt a Környezettan Gólyaavató. Mint mentor én is csapatot vezettem, illetve segédkeztem a gólyák felavatásában.
· október 16. A gólyabálon állófogadást tartottam, ezzel köszönve meg a mentoroknak az eddigi munkájukat. A fogadás ismételten kémiás mentorok által létrehozott gólyaszobában volt.

· október 20.: Környezettan SZACS ülésen vettem részt.

· október 26-28.: Megrendezésre került immáron ötödik alkalommal az egri-Tardosi kirándulás. Ez is jól sikerült.

· november 3. Választmányon vettem részt. 
· november 10. főmentori ülés fogok tartani, ahol az elmúlt 3 hónap tapasztalatairól, illetve az elkövetkezendő pár hónap terveiről lesz szó.
· jelenleg a legfontosabb feladatomnak azt tartom, hogy megtalálja az utódomat. Eddig hárman jelezték, hogy érdekelné őket a mentorkoordinátori tisztség.
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