PÁLYÁZAT

ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági posztra

Fejes Bálint vagyok, a Szentendrei Ferences Gimnáziumba jártam és ott is érettségiztem. 2008 szeptemberében kezdtem meg tanulmányaimat az ELTE-n, biológia szakon. Szentendréről a Kőrösi Csoma Sándor kollégiumba költöztem. Idén a tanári szakirányt választottam, földrajz minorral.

2009-ben részt vettem a HÖK Bevonó táborában, ezután tavasszal választottak meg a Hallgatói Önkormányzat képviselőjének. Már az előtt is aktívan részt vettem a kollégiumi közéletben és az egyetemi rendezvényeken. Amióta kapcsolatban vagyok az Önkormányzattal szinte az összes TTK-s rendezvényen dolgoztam.

Most szeretnék bekerülni az Ellenőrző Bizottságba, hogy még több tapasztalatot gyűjthessek, még többet segíthessem a Hallgatói Önkormányzat működését.
Az Ellenőrző Bizottsági tagsággal járó feladatokkal tisztában vagyok, a HÖK Alapszabályát többször olvastam - bár tisztában vagyok, hogy csak folyamatos alkalmazása során lehet igazán megtanulni, és jól alkalmazni azt, ezen kezdeti hiányosságomat rövid időn belül pótolni fogom.
Egy jó EB tag precízen végzi munkáját, megbízható és jól ismeri a szabályokat. Véleményem szerint én megfelelek ezen elvárásoknak, valamint jelenlegi óraterhelésem is megengedi, hogy rugalmasan részt vegyek a bizottság munkájában.
Esetleges kérdéseiteket várom!
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