A rendezvény előzetes programterve:

Időpont: 2009. november 11., 12.30-13.30 óra

Helyszín: ELTE Természettudományi Kar, tanácsterem.

Téma: Az ELTE Országos Diákkutatói Programjának hivatalos indulása, annak kommunikációja és bemutatása

Előadók/programterv:

1. Pálinkás József, az MTA elnöke: a természettudományos képzés és kutatás kapcsolata, helyzete Magyarországon. (15 perc)

2. Hudecz Ferenc, rektor: az ELTE-n folyó tehetséggondozás bemutatása. (Az ELTE-n folyó képzés erősségei; tudományos diákköri tevékenység.) (10 perc)

3. Michaletzky György, az ELTE TTK dékánja: a természettudományos oktatás kihívásai az ELTE-n, az ELTE TTK kezdeményezéseinek bemutatása (10 perc)

4. Ónodi Ferenc, ELTE TTK HA elnök: az Alapítvány kezdeményezéseinek rövid bemutatása. (4 perc.)

5. Válasz a kérdésekre.

A sajtótájékoztató után a meghívottak állófogadáson vesznek részt, ahol lehetőség van egyéni interjúk elkészítésére is.

Az elhangzott előadások prezentációit, illetve a rendezvényre készült háttéranyagot – sajtóközlemény formájában – kiküldjük a rendezvény sajtólistájára, így azok a médiumok is tudósíthatnak a kezdeményezésről, amelyek nem vettek részt a rendezvényen. A program honlapján a sajtótájékoztatóról készült fotókat is közzéteszünk, ezzel is segítve az érdeklődő újságírók munkáját.

A program rövid, tájékoztató jellegű bemutatása:

Az ELTE Diákkutatói Program célja tehetséges középiskolás diákok felkutatása, folyamatos gondozása, a természettudományi pálya iránt az érdeklődésük felkeltése, erősítése.

A program szakmai irányítója az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kara. Adminisztratív lebonyolítója az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány. 

A programba több száz tehetséges középiskolás kap meghívást, országos versenyeredményeik alapján, akik közül harminc kutatódiák kerül majd kiválasztásra. A kiírásra kerülő kutatási témákat (minimum 5 téma alapszakonként), a bírálást végző szakmai plénumot valamint a pályázati kritériumokat az ELTE TTK oktatói és kutatói állítják össze. 

Ennek tervezett határideje október 12-e. A kiírt témákról minden középiskolát, valamint a meghívandó diákokat is értesítjük. A kutatási témák és a tanszékek bemutatkozására egy nyitó rendezvény keretében kerül sor, 2009. november 13-án, pénteken.

A diákok tutoruk felügyelete alatt 2009 decemberétől kutatásokat végeznek az egyetemen, havonta, egy kijelölt péntek-szombati napon. Munkájuk során az adott téma függvényében egyszerűbb kutatási, mérési feladatokat és azok értékelését végzik majd el vagy programot készítenek egy bizonyos probléma szimulálására. Eredményeik összegzésére, bemutatására a 2010/2011-es tanév októberében egy záró rendezvény keretében kerül majd sor.

Az egyetemen végzett kutatómunka során közvetlen kapcsolat alakul majd ki a diák és a tanár között. Az intenzív együttműködés a szakterületre vonatkozó tudás és a természettudományi területhez való kötődés elmélyülését eredményezi. A megszerzett tapasztalatok, sikerélmények hatására a tehetséges diákok várhatóan a mostaninál nagyobb arányban fogják természettudományi területen folytatni tanulmányaikat.

Az ELTE TTK biztosítja a programban a közreműködő tutorokat, a szakmai programért felelős munkatársakat valamint a kutatásokhoz szükséges infrastruktúrát és eszközöket.

A kutatóprogram keretében az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány finanszírozza a diákok összes felmerülő utazási-, szállás-, és étkezési költségét, valamint a program adminisztratív és szervezői költségeit is.

A Kutatódiák programról bővebb információval Ónodi Ferenc, az Alapítvány kuratóriumának elnöke szolgál

 a következő elérhetőségeken: e-mailben az alapelnok@alapitvany.elte.hu, illetve mobiltelefonon a 30-68-47-819-es telefonszámon.

