Beszámoló

(Kocsmai Küzdősportok 2009/2/s/50)

„Kocsmai KüzdőSportok” néven sport támogatást kaptunk a Rektori Hivataltól biliárd, csocsó, darts és póker edzésére és versenyek szervezésére a 2008 tavaszi félévtől kezdve.

Idén 2009. szeptember 08-án tartottuk az első alkalmat, majd az őszi szünet kivételével minden kedden 18-22 óráig a bérleti szerződésben szereplő Gold Center Budafoki úti telephelyén. Itt termet és eszközöket bérlünk a sportágak űzéséhez.

Kari levelező listákon és internetes közösségi oldalkon (iwiw, facebook, fokk, myvip) reklámoztuk a rendezvénysorozatunk. 50-80 fő vesz részt rendszeresen. Sikerült italakciókat is elérnünk. A félév utolsó alkalma november 03-án került megrendezésre a Rektori támogatásból. Az eddigi 21.000 forintos bérleti díjat sikerült leszorítani nettó 15.000 forintra, így 8 alkalom alatt kiköltöttük a teljes 150.000 forintos keretünket, amit kari pályázatokból kívánunk kipótolni, hogy a szemeszter végéig tartson a rendezvénysorozat. Az ehhez szükséges pályázati pénzek elbírálása folyamatban van.

A Rektori Hivataltól kapott pénzt terembérlésre fordítottuk, amit a szükséges igazolások és jelen beszámoló csatolásával banki átutalás formájában kívánunk rendezni szerződéses partnerünkkel.

A Kocsmai KüzdőSportokkal megjelentünk a fontosabb rendezvényeken is mint, a Budaörsi Napok, gólyatáborok, illetve  Lágymányosi Eötvös Napok. 

A jövőbeni terveink a programkínálat kibővítése, illetve még több rendezvényen való megjelenés, hogy tovább reklámozzuk a sportágakat és újabb résztvevőket toborozzunk. Emellett szeretnénk szakosztályt alakítani és versenyzőket leigazolni az ELTE SE keretein belül – ezzel is öregbítve egyetemünk hírnevét.

Ezen felül szeretnénk tovább bővíteni a résztvevők számát, amihez több játékidőt is -főleg a biliárdhoz- nagyobb területet szeretnénk bérbe venni jövő félévtől.

Budapest, 2009. november 04.
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