Számértékelés

39. félévfolyam, 7. szám, 2009. október 21.

Vezetőszerkesztő: Boldizsár Márton / Kiss Andrea
Tördelőszerkesztő: Kiss Andrea.
Olvasószerkesztők: Kiss Andrea, Kosárkó Tímea, Boldizsár Márton.
Általános: A szokásos kezelhetetlen, tiszta káoszos Gólyabálos hétvége volt. Nyúz caféztunk, meg buliztunk, és szombaton totális hulla voltam, olvszerkjeink sem voltak rendesen, mindenki bálozott. Ha nem lett volna Felhő, aki az egész szombatot végigdolgozta, olvasott és tördelt, miközben délig aludtam a Bál után, nem tudom, mi lett volna az újsággal. A körülményekhez képest nem lett rossz a szám, jó a gólyabálos oldalpár.

Tördelés: Kiss Andrea 36/36
Rendben volt minden, sőt, Felhő nagyon keményen dolgozott, olvasott is, vezetett is, amíg aludtam, egyedül. Köszönet és le a kalappal, a tördelés amúgy nagyon jól is néz ki.

Olvasás:  tajmi 15, Felhő 15, Marci hivatalból

Tajmi péntek este, Felhő szombaton olvasott, amint ébren voltam, én is olvastam. Fél napi pontszámból a maximális jár mindkettejüknek.

3. oldal:Alapítvány: Fecó  hivatalból
Végre rendben van az alapítványnál a Volános jegypénztár ügye. A Snowattackos plakátot nem kellett volna, mert ellenkampány a saját ELTE-s sítáborunkkal szemben, de én akkor még nem tudtam, mi a helyzet a sítáborunkkal, és sem Gabó, sem Fecó, sem Endre nem mondták, hogy gond lenne.

4-5. oldal: Gólyabál: Timi 8/8
Timi első nyúzos cikke. Aranyos lett, leírt mindent a bálról, egyedi hangulatban meg kifejezésekkel, talán csak az egyéni megközelítés, az a pici extra hiányzik, de nagyon jó amúgy.

Fotó: Novák Jani 20

6-7. oldal: Gólyabál interjúk: Rigó Áron 28/28 (2*14)

Idén is Áron interjúzott a bálon, idén is Lovasival, de most bekerült Líviusz is. Képben van az együttesekkel, jókat kérdezett, és jó hangulatú mindkét interjú.

Fotó: Novák Jani (benne van a bálos cikk fotókeretében)

8-9.oldal: Portré – Kovács Mihály: Csanna 35/35
Az interjú maga jó és érdekes lett, Csanna nagyon rutinos ebben a műfajban, mindig feldobja a legszárazabb témát is, ez meg ráadásul még érdekes téma is. A fotók körül viszont volt némi kavarodás: Edit elküldte az interjú képeit egy héttel korábban, de nem kaptunk arról infót, hogy ezek a jövőheti képek. Majd jött interjú is, mással. A képek egy hét alatt szépen elkallódtak (ez az én hibám, nagyon restellem), aztán ott álltunk kép nélkül, amit sajnálok. Viszont azt kérném, hogy jó lenne, ha leegyeztetnétek velem hét elején, hogy kivel lesz portré, kábé mikor jön anyag, satöbbi. Köszönöm.
12. oldal: Klímaváltozás és a megoldás: Gans 17/20

Jó és érdekes beszámoló egy MTA-s előadásról, de sajnos rossz szokás szerint késve jött. Képek elvileg lettek volna hozzá, de Matyitól egyrészt nem kaptunk, másrészt nem is fért volna be. Szép, hogy megvágod, ha túl hosszú, csak az a gond, hogy szombaton már nincs erre időnk. Nem véletlenül csütörtök este a lapzárta, kivéve a pénteki eseményeket. Azért, hogy mi pénteken már végleges, karakterszámilag rendben lévő anyagokkal tudjunk dolgozni, ha ez nem így van, nem tudjuk a szerzőnek visszaküldeni, hanem az olvszerkek csinálják meg. Figyeljünk a karakterszámokra és a határidőre, nagyon nem véletlenül vannak!

)
13. oldal: Alkímia ma: Jurecska Laura 14/14
Teljesen jó tudósítás a szokásos kémiás rendezvényről.

Nemerkényi Antal emlékverseny: Marci hivatalból

Jó verseny volt, hajrá Becstelen Brigantik! (
14. oldal: TTT- Vízjég után kutatva: Orgel Csilla 16/16
Ugyan Csilla cikke rövidke, megérdemli a TTT-maxpontot, mert jó az írás, és megmentette vele a rovatot, hiszen Ákitól és Árontól nem jött semmi. Bár szóltak előre, a problémát mégis én oldottam meg, kicsit kellemetlen volt. Figyeljünk erre, és lehetőség szerint mindenképpen legyen tartaléktéma!

15. oldal: Sport- Bravúros ELTE SE Gabay Balázs ELTE Online

Köszönjük.

16. oldal: Helyvektor: Hindels Zsu 10/10
Jó lett, érdekes, nincs saját fotó. Felhő javaslatára korrigáltam a pontozást, a Helyveki pontozásában nincs benne a saját fotó, ha van, akkor azért külön 1-2 pontot lehet adni, minőségtől meg mennyiségtől függően.

16. oldal: Főzőcske: Kosárkó Tímea 8/8
Még mindig nagyon jók az országos Főzőcskék, és ezt a rovatot is korrigáltam, mert tök gonoszság volt eddig, hogy ilyen kevés pontot ért.

17. oldal: Cooltér: Török Balázs 11/12
Törceee (remélem, jól írom ( az újoncok lelkesedésével nyomja a cikkírást, jó cikk, minden benne van, ami kell, kicsit rövid, még képpel együtt is, a tördelés oldotta meg.
17. oldal: Négyeshatos: Magyar Tibor 7/8
Ez még aranyos is, de több helyről jelzik felém, hogy kezdik nagyon unni a mozgólépcsős témát.

18. oldal: Mozizóna – Hasonmás: hlk 7/10
Maga a kritika szokásosan jó, és ezúttal érdekes módon még pozitív is(, hogy miért a levonás? Késett egyrészt, rossz szokás szerint szombat reggel jött, másrészt nem volt etikett (így hívják a filmadatokat a cikk végén?(). Ez amúgy mostanában állandó problémává vált, ezt a későbbiekben korrigáljuk, mert hozzá tartozik a cikkhez, nem az olvszerkek feladata lenne.

Vakító fehérség: hlk 7/10

Ugyanaz, mint fentebb.

19. oldal: Belszíni fejtés: Alma 10/10

Köszönjük. Nem sok a kémia a meghatározásokban, meg a megfejtésekben mostanában? Vajon miért van ez? ... ((
Mondok egy...: hlk 3 

Köszönjük a gyűjtést.

