Kedves Választmány!

A TTK HÖK 2009-es Záró-Alakuló Küldöttgyűlését – Nyári Vezetőképzőjét július 3-tól 6-ig az Esztergom-Búbánatvölgyi Vadregény panzióban tartotta.

A rendezvényen hatvanan vettek részt (ebből négy EHÖK-ös vendég), ez jóval magasabb az előző évek részvételénél. A Hotel az utóbbi évek vezetőképzőihez képest magasabb komfortfokozatú volt, ami nyilván magasabb költségekkel is párosult. Külön kiemelném, hogy a 24 új képviselőből 18-an jöttek el a Vezetőképzőre, részben azért is, mert a képviselőket telefonon tájékoztattam az eseményről. Azonban ez az eredetileg tervezett 45 főhöz képest természetesen növelte a kiadásokat.
A rendezvény alapvetően sikeres volt, a legfontosabb feladatok a Záró és az Alakuló Küldöttgyűlés gond nélkül megtörtént. A Vezetőképző programjai is többségében megvalósultak, a vezetőképző programját – lassan hagyományosnak számító - Homonnay Dékánhelyettes Úr előadása kezdte, ami többek között nagyon hasznos információkat közölt a felvételi-végzési adatokról. A korábbi évek tapasztalatai alapján viszonylag kevesebb előadást terveztünk. Figyelembe véve azt, hogy az új képviselők többsége mentor volt, ezért az alapvető tanulmányi, szociális ismeretek többségével már rendelkeztek, így inkább szakterület-specifikusabb előadásokat illesztettünk a programba: a Normatív finanszírozás részleteit, az Egyetem és a HÖK gazdálkodásába tekinthettek bele a résztvevők.

Kiemelném az öt szekció munkáját, amelyet az összes szekcióvezető sikeresnek értékelt, és a munka megalapozta a következő év csapatmunkáját. A szombatra tervezett csapatépítő túrázás a rossz idő miatt elmaradt, helyette szintén szekciómunka zajlott.
Több játékos vetélkedőt is rendeztünk a napok végén, valamint esténként jó hangulatú zenés-táncos mulatságok zárták a napokat.

A jövőre nézve elgondolkodtató, hogy az utolsó napra mennyi programot szervezzünk, mivel ezek csak akadozva tudnak megvalósulni, az előző napok fáradsága és az Alakuló Küldöttgyűlés hosszúsága miatt.
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