Pénzügyi beszámoló
A Matematika Múzeum az ELTE Hallgatói Önkormányzatától 35.000Ft támogatást nyert matematikai társasjátékok és ördöglakatok újrabeszerzésére, illetve a félév kezdeti teaestjeinek finanszírozására. Az összeget az előírt arányban költöttük el a megadott tételekre.
Szakmai beszámoló

A Matematika Múzeum tevékenységi körébe többek között a Matekos Teaestek szervezése, a tárlat bővítése és karbantartása, valamint különböző egyetemi rendezvényeken való aktív részvétel tartozik bele. Mivel a Múzeum nem rendelkezik bevétellel, a fenntartáshoz szükséges anyagi fedezetet pályázatok útján szerezzük be.
A félév megkezdése előtt a matematika szakos gólyák számára tartottunk egy induló teadélutánt (2009. 09. 03.). Ezen kb. 140 diák vett részt. Több régi és új, a pályázatból vásárolt játék volt kihelyezve a tanulók számára. Ezek a játékok fejlesztik a térlátást, a stratégiai és logikai gondolkodást. Ugyanakkor kellemes időtöltés, a diákok nagyon jól érezték magukat. Többen érdeklődtek arról, hogy a jövőben hol lesznek elérhetőek az eszközök.

A félév során a szokásos szerda esti időpontban tartjuk a teaesteket, szeptember 09.-vel indulóan. A már-már törzsvendégnek számító diákokon kívül a korábban megismert gólyák közül is többen eljöttek az első alkalmakra. Ilyen módon minden hétre átlagosan 35 látogatót várunk. Ezeken az alkalmakon a Múzeum gyűjteményébe tartozó játékok mindig elérhetőek. A visszajáró diákok számára a teaest remek lehetőség találkozni régi barátokkal, szaktársakkal, míg az újonnan érkezők számára a hasonlóan gondolkodó diáktársakkal való megismerkedés színtere. A társasjátékok mellett kikapcsolódásra és versengésre, izgalmas párviadalokra éppúgy lehetőség nyílik. 
A Campuson kéthetente középiskolások számára tartanak előadást Miért éppen matek?-címmel Freud Róbert szervezésében. Ezeket az előadásokat a teaest első két órájában tartják. Ennek végén a diákok átjöhetnek a teaestre, így a Múzeum aktívan részt vesz az Egyetem népszerűsítésében.
