Beszámoló az ELTE TTK Hallgató Alapítvány előző időszakban végzett munkájáról
Az előző Küldöttgyűlés óta eltelt időszak felettébb mozgalmas volt az Alapítvány életében.

Ahogyan látható is volt, igyekeztünk tájékoztatást nyújtani arról, hogy mi történik a házunk táján. Úgy gondolom, hogy ezt sikeresen tettük. Aki kíváncsi volt, az nyomon követhette az eseményeket illetve a Nyúz hasábjain is folyamatosan megjelentünk.

Elindult a portal.elte.hu weboldal is, amely folyamatosan bővül. Most zajlik az átalakítása, hogy minden plusz funkció nyújtására képes legyen. Ez lesz az Alapítvány központi oldala, amely a hallgatók felé lesz kommunikálva. Az Alapítvány hivatalos oldala, az alapitvany.elte.hu is bővült. A LOL-ról nem írok, tessék megnézni!
Ahogyan már írtam, lezajlott a tanév elején a beiratkozás, nyílt nap,amelynek sikere nagy volt. Ehhez kapcsolódott, hogy számos új elemet építettünk be a programokba is.

Nyáron elkezdődött a bolt szerződés-hosszabbtásának előkészülete. Ahogyan írtam már erről, az első egyeztetések nem teltek jó hangulatban. Azóta, ehhez kapcsolódóan kiadtunk egy rövid füzetet, amely összefoglalja az Alapítvány eddigi múltját és mostani tevékenységét is. A kiadvány PDF formátumban a weboldalunkról is letölthető lesz. Azért is érdemes elolvasni, mert érdekes apróságok derülnek ki belőle, illetve láthatjátok, hogy mekkora volumenű volt régen a tevékenysége.
A bolt további létéről kezdeményezni fogom egy Rendkívüli Küldöttgyűlés összehívását, ugyanis súlyos gondok merültek fel, amelyről szeretnék haladéktalan tájékoztatást nyújtani. A kérdés gyakorlatilag az Alapítvány működését és puszta létét is veszélyezteti!

Az Országos Diákkutatói Programról már nagyon sokat olvashattatok. Nem szeretném bemutatni itt a projektet, csak annyit, hogy rengeteget dolgoztunk vele. Körülbelül 350-400 óra munka fekszik ebben benne, de inkább alulbecsült ez a szám.
Hornyák Szilvia kifejezetten rengeteg energiát fektetett a programba, amellett, hogy párhuzamosan futott több projekt egymás mellett.

Meghívásunkat elfogadta a Tudományos Akadémia elnöke, ami kifejezetten óriási elismerés a programnak, és a kezdeményezésnek egyaránt. A sajtótájékoztató november 11-én zajlott le, amelyen részt vett Rektor Úr és Dékán Úr mellett számos vezető oktató és újságíró. A 13-ai Nyitótalálkozón több mint 200 diák vett részt, illetve szüleik és tanáraik. Iskolaigazgatók és szaktanárok is eleget tettek meghívásunknak, ami szintén emelte az esemény fényét.
Itt szeretném jelezni, hogy a sikert meglovagolva, a programra építve lehetne fokozni a TTK PR tevékenységét. Ugyanis nagy lehetőséget látok abban, hogy kibontsuk és tovább fejlesszük a rendelkezésünkre álló lehetőségeket.
Az Alapítvány külső partnereivel is tartotta a kapcsolatot.
Pályázati részen nem történt előrelépés, folytattuk a programokat illetve 4db újabb pályázat került beadásra.

Ahogyan előző beszámolómban is említettem, Kiss János Krisztián gyakorlati idejét töltötte nálunk. 2009 novemberétől marketing munkakörben került alkalmazásra. Reményeim szerint hamarosan ti is megismeritek, ugyanis szeretném, ha majd szorosabban együtt tudnátok dolgozni majd vele.
Más munkaköri változás nem történt.

Elindult teljes üzemben a VOLÁNBUSZ jegyek és bérletek forgalmazása is, amely nem ment zökkenőmentesen. Kiderült menet közben, hogy a VOLÁN konglomerátum jegyeit nem forgalmazhatjuk. Emiatt folyamatos tárgyalások zajlanak a céggel, ugyanis így nincsen sok értelme forgalmazni a VOLÁNBUSZ termékeit.

A beszámolómat nem küldtem ki időben, ahogyan jeleztem, mivel Tudományos Diákköri Dolgozatot írtam. Nem szerettem volna csatlakozni azon szokáshoz, hogy 1-2 mondatban elintézzem a beszámolót, mivel nem erről szól. Úgy gondolom, azzal hogy jeleztem, nem tudom időben kiküldeni, korrektül jártam el.

Mivel az Alapszabály nem rendelkezik az Alapítvány elnökének és titkárának ösztöndíjfizetés-visszatartásáról, így azt kérem a Tisztelt Szociális Elnökhelyettestől, hogy december havi ösztöndíjamat a Küldöttgyűlés döntéséig tartsa vissza! 
Mivel a beszámoló kiküldésének elmaradása az én hibám, ezért kérem ezt a döntést, hiszen az Alapszabály szellemiségének ez felel meg!

Természetesen nem szeretnék erről vitát nyitni, az Alapszabály tisztán tartalmazza a teendőket. Mindemellett jeleztem az EB-nek, hogy a joghézagot a következő Alapszabály-módosításkor szüntessük meg.
Köszönöm a türelmeteket, és megértéseteket!

Ónodi Ferenc László, Ács Ádám

Ui: Első helyezett lett a TDK dolgozatom és védésem.

