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ELTE BGGYK-TTK Gólyabál 2009
Beszámoló
2009.10.16-án került megrendezésre a BGGYK-TTK Gólyabál. Nagyon nagyok voltak az elvárásaink a rendezvénnyel kapcsolatban, ezek java részét azonban tartani is tudtuk. Körülbelül 2800-an látogattak el a bálra, melyek között kb. 700 volt gólya.
Programok

Az előző alkalommal több újítást vezettünk be, melyek többé-kevésbé bejöttek, idén ezt próbáltuk fejleszteni, fokozni. Legfőbb célunk egy szervezettebb gólyaműsor összeállítása volt, lássuk ez mennyire sikerült:

A rendezvény 18:15-kor nyitotta kapuit negyed óra csúszással, mely befolyásolta a gólyaprogramok kezdetének időpontját is. Fellépett egy humorista, volt Cassiopeia bemutató, dob show, 3 gólyatánc, illetve a mentorok és HÖK-ösök is bemutatták tánctudásukat, ami sajnos idén jóval a tavalyi színvonal alá sikerült. A műsor végén a gólyák egy-egy pohár pezsgő kíséretében mondták el esküjüket. A gólyaprogramokkal kapcsolatban több használható kritikát kaptunk, melyeken a jövőben javítani tudunk. A szervezőktől kértem ezekről részletesebb beszámolót, melyeket alább olvashattok.

20:30 –kor a szélesebb publikum számára is megnyíltak a kapuk. A köszöntők után a gólyák még egyszer eltáncolták betanult koreográfiájukat, majd elkezdődtek a koncertek. Idén a Quimby, a Kispál és a Borz, valamint az Animal Cannibals látogatott el hozzánk. Mind a három együttest nagy közönség fogadta, azonban a legnépszerűbbnek a Quimby bizonyult. Az egész gólyabál nagyon jó hangulatban telt el, erre nem volt panasz.

A koncertrészeken kívül több helyszínen is zajlottak programok. Több támogatónk is alakított ki pihenősarkokat érdekes játékokkal. A Meex póker- és játékterme végig teljesen ki volt használva, a Jägermeister bárja viszont botrányosan lett berendezve, a beígért könyöklők sem érkeztek meg. Ezek mellett üzemelt a Nyúz Café, ami idén nagyon el lett dugva, valamint az idén is nagy embertömegeket magához vonzó Gólyaszoba. Kedvenc újításom a Dreher sörterasz volt, nagyon sokan örültek, hogy kialakítottunk egy beszélgetésre, sörözésre alkalmas területet, ehhez is kaptunk pozitív visszajelzéseket.
Egyes programok részletesebb beszámolói a programszervezők által:

Bálkirály és bálkirálynő választás (Ferenczi Zita tollából)
A Bk/Bkn választás a gólyabál előtt egy héttel meg lett hirdetve, a hirdetést (50 Db) plakát formában, illetve a Nyúz belső borítóján volt látható. A regisztráció és a szavazás az Északi épület dunai bejáratánál volt elérhető. A gólyák a kapunyitástól egészen 21:00 ig regisztrálhattak, minden egyes regisztrálótól kértünk nevet, szakot illetve le fényképeztük őket a regisztráció során mindenki kapott egy sorszámot. A regisztráció lezárását követően, a fényképeket az Északi Hallgatói iroda előtt lettek kivetítve (ELTE projektor, saját lap top). 22:00 körül a jelölteket bemutattuk a nagyközönségnek, ami abból állt, hogy körbesétáltak a gömb aulába sorszámmal a kezükben. Ezután megkezdődhetett a szavazás. A szavazó doboz a regisztrációs pulton volt elhelyezve, itt tudták leadni a szavazataikat, a piros cetli a lányt a kék a fiút szimbolizálta, a szavazó cetlire csak számokat írhattak. A szavazás éjfélkor lett lezárva. 
Ezután a szavazatok csoportosítottuk és kiválasztottuk 3 legtöbb szavazatot kapó fiút, lányt. Az eredmény 01:00 óra körül lett bejelentve.

Gólyaszoba (kémiás lányok tollából)
A 2009-es Gólyabál része volt immáron másodjára a Gólyaszoba. A tavalyi nagy sikerre való tekintettel, idén is mi, a kémiás mentorok vállaltuk el ennek megvalósítását.

A hosszas előkészületek során egy 20-as, 30-as évek, maffia feeling-es koncepciót  találtuk ki a szoba hangulatára. A dekorációt főként korszakbeli fényképek kinyomtatott változatai, régi újságok, kartonból készített óriás filmszalag-darabok adták. A dekoráció szerves része voltunk mi magunk is, ugyanis korabeli ruhákba öltözve próbáltuk megteremteni az akkori miliőt. A szobában foteles és asztalos részlegen lehetőség volt pihenésre, beszélgetésre, míg a táncparketten 20-as 30-as évek zenéire rophatták az emberek. Ezen kívül az egyik sarokban egy berendezett bűnügyi helyszínen fotózkodási lehetőség volt, az „áldozat” szerepében.

Az gólyaprogramok alatt, a nyitás előtt még a mentorok rövid megvendégelését tartották a szobában. Majd eközben a gólyák beengedése is megkezdődött. A mentorok által készített süteményekre idén is nagy volt az érdeklődés, s a szintén ingyen osztogatott teával együtt éjfél körül majdnem a teljes készlet elfogyott. A szobában végig szólt a muzsika, s a bent lévők létszáma, s így a hangulat változó volt a kinti, báli programokhoz igazodóan. A régi stílusú zene, viszont nem szegte a táncolni vágyók kedvét, néha már nem fért el mindenki a tánctéren. Főleg, mikor a gólyatáncot betanító tánctanár egy-egy charleston lépést tanítgatott.

A szobát a bál zárásáig nyitva tartottuk, s még akkor is volt kit kiterelni a helyszínről.

A visszajelzésekből pozitív fogadtatást szűrhettünk le, s a gólyák különösen személyre szólónak érezték a szobát. 

Köszönjük szépen mindenkinek a Gólyaszoba létrehozásában nyújtott segítségét!

Lebonyolítás
Szervezés menete

Idén már nagyon korán elkezdtük szervezni a gólyabált, amivel az volt a célunk, hogy a gólyatáborokban már egy kész programot tudjunk bemutatni a gólyáknak. Ez teljes mértékben megvalósult, három gólyatáborban is megjelentünk egy-egy gólyabált népszerűsítő bulival. A Roadshow-t a következő években is meg kéne tartani. 


Az egész előszervezés hatékonyan zajlott, rengeteg szervezői megbeszélést tartottunk, jól lettek elosztva a feladatok. Sokat fejlesztettünk a szervezési struktúrán, amely remélhetőleg a többi rendezvényen is fog működni. Problémák és konfliktusok is voltak természetesen, de ezek nem hátráltatták a munkát, a végeredmény egy jól és pontosan szervezett rendezvény lett.

A helyszíni előkészületekben már jóval több probléma merült fel, több koordinátor is vétett apróbb hibákat, de komoly gondok ezekből nem adódtak, külső résztvevők nem vehetek észre belőlük semmit. Nagyjából tudtuk tartani a forgatókönyvet, komolyabb csúszások nem voltak.
Mentorrendszerrel való együttműködés


Az idei évben is nagy szerepet szántunk a mentoroknak. A tavalyi lelkesedésük idén azonban alább fogyott, a meghívók 50%-a nem lett kiosztva. Jövőre azt fogom javasolni, hogy kizárólag azok a mentorok vehessenek részt ingyen a gólyabálon, akik rendesen kiosztják a meghívókat.
Dolgozók


A szervező csapattal és a helyszínen dolgozókkal most is meg voltam elégedve. Több koordinátor és szervező teljesített 100%-on felül. A dolgozói létszám kicsit még kevésnek bizonyult, főleg a pakolók szenvedték meg ennek a kárát, reggel 11-re sem tudtuk befejezni teljesen az elpakolást. 
Összességében rendkívül sikeresnek tartom a rendezvényt, legfőképp a szervezésre vagyok elégedett, minden időben és az elvártaknak megfelelően alakult.
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