HÖOK Vezetőképző 2009. november 20-22. beszámoló

Az őszi HÖOK vezetőképzőn tíz TTK-s hallgató vett részt, a TTK HÖK részéről Pauer Eszter, Sík Zsuzsanna, Csenki Tamás, Dukán András Ferenc, Jancsó Tamás, Ring Péter és Tóth Máté (EHÖK képviseletben pedig Csörgics Mátyás, Hermann Gábor és Jánosi Attila). A HÖOK vezetőképzői mindig is kemény munkával és sok tanulással telnek, most sem volt ez másként…
Én személy szerint pénteken délután érkeztem le Siófokra, a lepakolás után egyből belevetettem magam a mélyvízbe. Miskolczi Norbert elnök úr érdekfeszítő, egy órás előadását hallgattam meg a HÖK-ök menedzsmentjéről, sok hasznos információval lettem gazdagabb.

A vezetőképző egyik leghasznosabb része a péntek esti összeülés volt a HÖK elnökökkel, melyen fontos stratégiai kérdéseket tudtunk megbeszélni.

A szombati nap délutánján a szociális és az alapozó szekció ülésein, valamint a vetélkedőn vettem részt, inkább csak megfigyelő jelleggel, tapasztalatszerzésnek ez sem volt utolsó. Mindkét estét zenés-táncos mulatság zárta, ezek véleményem szerint nagyon hasznosak voltak az ELTE-s csapat összekovácsolásában, sajnos más egyetemekkel viszonylag kevésbé működött ez.
Dukán András péntek este érkezett le, így ő ezen a napon csak az esti mulatság aktív résztvevőjeként tudott hozzátenni a rendezvényhez, szombaton, pedig a szociális szekció aktív résztvevője volt.
Tóth Máté péntektől szombatig az alapozó kurzuson mélyítette tudását.

Peuer Eszter:

A vezetőképzőre november 20-án, pénteken 13:00 környékén érkeztem meg, mely nap folyamán az alapozó szekció munkájában vettem részt. Ezen szekció igen nagy létszámú volt, ezért előadások keretében hallhattunk az egyes HÖK-ön belüli területekről. Például.: Kommunikáció, rendezvényszervezés. A szekció nem nyújtott túl sok új információt a számomra, viszont nagyon hasznos ismeretrendezési funkciója volt.

A vezetőképzőre alapvetően a szombati térítésekkel és juttatásokkal foglalkozó szekció miatt utaztam le, melynek munkájában aktívan részt is vettem. A délelőtti etapban Bakonyi László az Oktatási Hivatal főigazgatója tartott nekünk előadást az 51/2007-es kormányrendelet legfrissebb változtatásairól (ilyen például a már oly sokszor emlegetett kétkörös szoctám megvalósításának lehetősége). A délutáni szekciót Maszlavér Gábor a  HÖOK juttatási ügyekért felelős alelnöke tartotta. Szó esett egy egységes, országos szintű rendszeres szociális támogatás pontrendszerről. Eme kérdés igen nagy vitát generált, hiszen egy elég kiforratlan koncepciót láthattunk, melyből nem csak hogy kategóriák hiányoztak, de a pontok átgondoltsága is hagyott némi kivetnivalót maga után. A továbbiakban eme pontrendszer javításán fog dolgozni a HÖOK, melyre létrehozott egy munkacsoportot, mely csoportba a szekción jelenlevők meghívást kaptak.

Ring Péter:
November 20-21-én vettem részt a HÖOK vezetőképzőjén, Siófokon. A szekció amin részt vettem a Külüggyel foglalkozott. A téma érintette a Bologna folyamatot és az Erasmus pályázás országos változtatását, illetve a pályázat értékelését. A Bologna folyamatról Bókay Antal az Országos Kredittanácstól tartott előadást,a mi megismerhettük a Bologna folyamatot kezdetétől kezdve. Az előadás  konklúziója, hogy a folyamat jól halad, de még sok munka, felülvizsgálat és egyeztetést igényel. Ezek után Csekei László a Nemzeti Bologna Bizottság titkára tartott előadást a folyamat jogi hátteréről és a 2010. március 11-12. Budapest/Bécsen tartandó konferenciáról a témában. Végül Dobos Gábor a Tempus Közalapítványtól tartott előadást Magyarország hallgatói mobilitásának helyzetéről. Itt kiemelt téma volt az Erasmus és a CEEPUS ösztöndíj. Az előadások és a workshopot rendkívül hasznosnak értékelem, és az egyeztetések folytatását fogom szorgalmazni a jövőben.

Budapest, 2009. November 30.
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