Pályázat mentorkoordinátori tisztségre
1. Bemutatkozás

Lövei Klára vagyok, harmadéves kémia BSc szakon.

1988. október 10-én születtem Szombathelyen, az általános- és középiskolát itt végeztem. Egyetemi tanulmányaimat 2007 szeptemberében kezdtem.

2. HÖK-ös előélet

2008 tavaszán mentornak jelentkeztem, és már ez év őszén újraindítottuk csoporttársaimmal a KOMISZ (későbbi nevén KéKo) keretein belül zajló korrepetálásokat, továbbá tagja lettem a tanulmányi csoportnak is.
2009-ben kémia szakterületi képviselő lettem, és részt vettem a záró-alakuló küldöttgyűlésen is. Az akkori szakterületi koordinátorom, Tóth Máté biztatására tagja lettem a Kari Ösztöndíjbizottságnak és a Fegyelmi Bizottságnak is.

2009 őszén szakos főmentor lettem, és újult erővel és több taggal vágtunk bele a KéKo munkájába.

3. Tervezett mentorprogram
A munkát már februárban elkezdeném a jelenlegi mentorkoordinátor, a szakos főmentorok és az érdeklődők segítségével.

3.1. Jelentkezés

A mentorok toborzását idén több fórumon, szélesebb kört érintve kezdeném meg. A szakterületi koordinátorokkal egyeztetve mind a szakos levelező listákat, mind a különböző szakterületi csoportok munkáját igénybe venném: a tájékoztatást (plakátok, szórólapok) és a kommunikációt (fontos, hogy akinek kérdése van, feltehesse) tartom lényegesnek. A felvételit megelőző hetekben 1-2 nyílt ülést is tartanék, hogy azok, akik idén kezdenék a „mentorkodást”, megkaphassák a megfelelő információkat.

A jelentkezési időszak március elejétől a felvételit megelőző napig tartana. Mentornak jelentkezni a mentor honlapon (http://mentor.elte.hu) lehet majd.
3.2. Mentorfelvételi

A felvételi időpontjának a március 20-át találtam megfelelőnek, a pótnap pedig 27-e lesz.

Ismerkedési feladatokból, csapatépítésből és interaktív tájékoztatásból fog állni, melyek segítenek eldönteni, ki lenne megfelelő mentornak. A felvételi során a lehető legtöbb jelentkezőnek szeretném megadni az esélyt, hogy mentor lehessen, így ezt csak előzetes szűrésnek tekintem. A felvételin való részvétel az első feltétel a mentorrá váláshoz.

3.3. Előadássorozat

A mentorfelvételit és a tavaszi szünetet követően, április 8-án megkezdődik az tavaszi félévet meghatározó előadássorozat (összesen 5 alkalom: április 8., 15., 22., 29. és május 6.) . Ennek keretében minden délután 1-2 téma kerül a középpontba: tanulmányi és szociális ügyek, külügy, kollégiumok, sportolási és szórakozási lehetőségek, rendezvények, esélyegyenlőség, tudományos közélet (ennek keretében a különböző diákszervezetek bemutatása), valamint az alapítvány által nyújtott szolgáltatások, lehetőségek.

Az előadásokon (az előadótól függően) sor kerül egy rövidebb összefoglaló prezentációra, majd feladatokat, szituációs játékokat kapnak a mentorjelöltek: minden témakörhöz szeretnék kidolgozni néhány gyakran előforduló problémát feldolgozó játékot, esetleg tesztfeladatokat, gondolkodtató kérdéseket.
A második feltétel a mentorrá váláshoz: az öt előadásból legalább hármon való részvétel.
3.4. Tájékoztatás
A gólyatábort megelőzően szeretném, ha a felvételi határozat mellett egy kisebb tájékoztatót is kapnának a gólyák. Ennek tartalma: egy rövid összefoglaló a mentorrendszer működéséről, a mentor választásának módjairól, néhány hasznos link (szakos honlap, mentor honlap) és egy invitálás a szakos gólyatáborba.

A gólyanyúz eddig is fontos és hasznos segédlet volt a gólyáknak, szeretném ezt idén is a Nyúz főszerkesztőjével közösen kiadni. Az eddigiekhez képest annyi változás lenne, hogy egy ETR „használati útmutatót” is tartalmazna – elvégre minden gólya megkapja.
Ugyancsak ebben az időszakban véglegesíteném a mentor kisokost is.

3.5. Mentortábor

A mentortábor augusztus 5-/6-ától 8-áig tartana.
A helyszín még nem tisztázott: a zánkai üdülő több szempontból is megfelelőnek bizonyult, de nem feltétlenül ragaszkodom hozzá: ha a tavaszi félév során kedvezőbb fekvésű, árú, jobb adottságokkal rendelkező helyet találok, szívesen szervezném oda a tábort.

A programot tekintve minden nap előadások lennének délelőtt és délután is néhány órában – a tavaszi előadássorozathoz hasonlóan. Az előadások után ismerkedő, csapatépítő feladatokat kapnának a mentorok: fontos, a saját szakterületük tagjain kívül a többi mentorral is megismerkedjenek, hogy később segíteni tudják egymást. Esténként kötetlen(ebb) programok lennének: esetlegesen vetélkedők, éjszakai túra, stb.

A táborba meghívást kapnának az elnökség tagjain és a biztosokon kívül a szakterületi koordinátorok is – szeretném, hogy a szakterületek és a mentorok közötti kapcsolat a lehető legjobb legyen.

A nyári tábor zárásaként kerülne sor a jövő évi szakos főmentorok megválasztására, a szakos mentorok kiválasztására. A felmérés módján változtatnék az előző évekhez képest: a mentorteszt kényelmes és praktikus megoldás, de mindenképp nagyobb hangsúlyt szeretnék fektetni a közösségépítésben való jártasságra és a kommunikációkészségre.
A részvétel a mentorrá válás harmadik feltétele.

3.6. Gólyatáborok

A mentoroknak kötelező részt venniük a szakjuk gólyatáborában. Ez a gólyákkal való ismerkedés első szakasza.

Mindenképpen szeretném felvenni a kapcsolatot a győztes gólyatábor pályázatok beadóival a zökkenőmentes együttműködés jegyében. Szükség van a gólyatáborokban a mentorok jelenlétére, természetesen meghatározott keretek között – ez azonban gólyatáboronként eltérő. Fontosnak tartom, hogy jusson megfelelő hely és idő a gólyák tájékoztatására (mentorok szerepe, mentorválasztás módja – erről a későbbiekben) és a későbbi gólyacsoport magjának kialakítására a táborban, ehhez kérem majd a szervezők türelmét és segítségét.
3.7. Mentorválasztás, gólyák beosztása

A gólyatáborban részt vevő gólyáknak lehetőségük lesz mentort választani már a táborban, azok pedig, akik nem voltak ott, beosztásra kerülnek – így minden mentorhoz nagyjából azonos számú első éves kerül majd.

3.8. Beiratkozás

Idén is az alapítvánnyal közösen szerveznénk meg az első évesek beiratkozását.

A beiratkozáson való részvétel az utolsó feltétel ahhoz, hogy egy mentor ténylegesen elkezdhesse a munkát a gólyacsoportjával, minden mentornak kötelező itt megjelennie.

3.9. Őszi félév
Szeretném, ha az októberi gólyabálon a mentorok kicsit több szerepet vállalnának, mint eddig: Elsőként idén is mentorok osztanák ki a gólyák meghívóit. Rendkívül szép gesztus, és ösztönzőleg hat a gólyákra.

A gólyaszoba jól működő, lehetőségekkel teli program. Szeretném, ha idén ehhez minden szakterület hozzá tenne valami keveset (pl. egy-egy kisebb program szervezését vállalnák, sütnének vagy hoznának apró meglepetéseket a gólyáknak, mint idén).
A teljes őszi félévben nyomon követném a mentorok munkáját, a gólyák visszajelzéseit, és ösztönözném őket közös programok szervezésére.

3.10. Mentorok jutalmazása

Szeretném, ha idén sem járna a mentori munkáért fizetés.

Egyfajta jutalom lenne, ha a gólyáknak szóló rendezvényeken a mentorok gólyaáron (vagy ingyen) vehetnének részt, ezen felül sor kerülne egy mentoroknak szóló rendezvényre is a félév végén: egy fogadás vagy buli keretében köszönnénk meg a mentorok munkáját.
4. Összefoglalás

A mentorrá válás feltételei tehát:

· legalább 3 előadáson való részvétel (a tavaszi előadássorozat keretében)

· a mentortáborban való részvétel

· a szükséges tudás elsajátítása

· a gólyatáborban való részvétel

· a beiratkozáson való részvétel

Ezen felül a mentorok számának szeretnék majd egy felső határt szabni – a szakterületi főmentorokkal történő egyeztetés után.
5. Motiváció

Egy pohár bor mellett elmesélem…
Komolyra fordítva szót: Mikor gólya voltam, nekem nagy segítséget jelentett, hogy a mentorom tanácsaival megkönnyítette számomra az első félévet. A következő félévben magam is jelentkeztem mentornak, és meglepetten tapasztaltam, hogy mennyi lehetőség rejlik ebben a rendszerben. Úgy érzem, elődöm (ill. elődjeim) jó munkát végeztek, a mentorrendszer kialakult, évről-évre jobban működik, és szeretném, ha ötleteimmel és kreativitásommal részese lehetnék a további fejlődésének.
6. Köszönet

Köszönettel tartozom Bodó Máténak a felkészítésért, Tóth Máténak és Tischler Orsolyának segítségükért és végtelen türelmükért.
