Pályázat

A Tétékás Nyúz főszerkesztői tisztségére

Készítette: Tillné Kiss Andrea
Tillné Kiss Andrea vagyok, az ELTE TTK harmadéves matematika Bsc - földrajz minor szakos, tanári szakirányos hallgatója. Már elsőévesként is érdeklődtem a hallgatói újságírás és a Nyúz iránt, majd Mécs Anna főszerkesztősége alatt kerültem az újsághoz. Először a Négyeshatos szórakoztató rovatot vezettem és írtam illetve a szerkesztéseken olvasószerkesztőként dolgoztam. Később más, bár ugyancsak szórakoztató témájú cikkeket is írtam például a Helyvektorba, Itt jár(t)unkba, Mozizónába. Az utóbbi egy évben a Helyvektor rovatot vezettem. A Kultúrnyúzban is jelentek meg írásaim színház- illetve könyv-ajánló rovatokban. Ez a 3. év, hogy a Nyúznál vagyok, ez alatt végig aktívan részt vettem az újsággal kapcsolatos munkákban, hamar beletanultam, majd sokszor dolgoztam tördelő- és vezetőszerkesztőként is, így rálátásom nyílt az összes újsággal kapcsolatos teendőre.
E mellett a 2007-ben matekos mentorként is részt vettem az egyetemi életben.

Az elmúlt évben a lemondó főszerkesztővel aktívan együttműködtem és igyekeztem az újság minden feladatába beletanulni.

Új erővel és sok lelkesedéssel állok a feladatok, e tisztség elébe, abban bízva, hogy a mostaninál is jobb, változatosabb, minőségibb újságot tudunk készíteni.
A tervekről:

Sok változást tervezek a lappal kapcsolatban, ezek részben meg nem valósított tervek, másrészt új ötletek, amikkel még több olvasót szerezhetünk, illetve tovább fejlődhetünk. Hangvételben, stílusban továbbra is az eddig folytatott úton kívánok haladni, ám új rovatokkal bővíteném az újságot. E mellett fontosnak tartom a határidők betartását és betartatását, egy olyan csapat kiépítését, ami jól együtt működik, napi kapcsolatban van egymással, de ugyanakkor befogadó és képes hosszú távra tervezni. E mellett pedig szeretnék megvalósítani egy kétoldalú kommunikációt a mostani egyirányú közlés, informálás helyett, amibe a hallgatók visszajelzéseit komolyan véve, tovább javíthatnánk a Nyúz színvonalát.

Néhány konkrétum, terv:

· Színes borítóív adta lehetőségek kihasználása. Az egységes címlaparculatot tovább kívánom folytatni, lehetőleg kreatív címlapok készítésével, amikre már eddig is volt példa. Továbbá szeretnék megkeresni, felvenni a kapcsolatot új hirdetőkkel is, amire már kezdeményezések voltak az elmúlt félévben is például a kérdőíves felmérés keretében.
· A közéleti cikkeknél legfontosabbnak a precizitást tartom, ami mind időbeli, mind tartalmi. Szeretnék egy olyan tartalékos rendszert kiépíteni, amiben az oktatókkal és tisztségviselőkkel együtt könnyebben és rugalmasabban tudunk dolgozni.
· Tudományos cikkek tekintetében elégedett vagyok a jelen állapottal, bár a Tudományos mellékletünk rendszerességén még van mit csiszolni, szeretném, ha ez is olyan jól működne, mint a KultúrNyúz.

· Az egyik legnagyobb változást, frissülést a szórakoztató cikkek terén szeretném végbe vinni. Már említett új rovatokat is ide tervezem. Az egyik egy könyvajánló rovat, ami szerintem nagyon hiányzott idáig az újságból, a másik pedig a Főzőcske megújult, átalakított változata, a Gasztromátrix.

A Könyvajánlóban, mint a többi rovatban is, színes, változatos összeállításokra törekszem majd, terveim szerint szórakoztató irodalmat, szakkönyveket, ismeretterjesztő könyveket egyaránt megjelentetnénk. Azért érzem szükségét ennek a rovatnak leginkább, mert a Cooltér nem bírja el a sok különböző kulturális programot, ajánlót. Ebben a rovatban - a KultúrNyúzos könyvajánlóval szemben - friss, új kiadványokról lenne elsősorban szó.

A Gasztromátrix pedig egy olyan gasztronómiai témájú rovat lenne, ami a Sporthoz hasonlóan karakterszámban, formában is rugalmas, de témáit illetőleg is különféle cikkeket jelentetne meg. Gondolok ez alatt gasztronómiával kapcsolatos blog-ajánlóktól kezdve a receptkönyvön keresztül a filmajánlóig sok mindenre, természetesen nem elfelejtve a kollégistákat, akiknek olykor egy-egy könnyen elkészíthető, mégis finom recepttel kedveskednénk.
A többi, meglévő rovatnál pedig a vegyes cikkírókat, stílusokat részesíteném előnyben, hogy ez által is izgalmasabb legyen a lapunk.

· A másik nagy változtatást a szerkesztésekkel kapcsolatban tervezem. Jelenleg elég kevés megbízható és hozzáértő szerkesztővel rendelkezünk. Ezen egy már rég óta tervezett tanfolyammal, tovább képzéssel kívánok változtatni. Ez a rendezvény kari szinten meg lenne hirdetve, hogy új tagokkal bővülhessen az újság, és mind tördelői, mind olvasószerkesztői, mind cikkíró ismereteket tartalmazna, közvetítene az érdeklődők felé. Ez utóbbi főként a tudományos és közéleti cikkeinket érintik, jelenleg nagyon kevés olyan emberünk van, aki például interjúztatni tud. Az elmúlt félévben ebből adódóan nagyon sok kavarodás, probléma volt az újságnál, a szerkesztéseknél, így ezen minél hamarabb kívánok változtatni a már tapasztalt szerkesztők bevonásával.

Ezeken kívül pedig a szerkesztésben egy új rendszert szeretnék bevezetni, amivel az alkalmatlan embereket még a szerkesztések előtt kiszűrhetjük, ezt próba cikkek olvasásával, tördelésével és írásával oldanánk meg, amelyek közül az utóbbi egy-két rovatunknál már évek óta működik is.

· A kulturális melléklet magas színvonalon, jól bevált struktúrával működik, amin nem kívánok változtatni.

· A web, a nyúzos honlap és szerkesztőségi honlap is változások előtt áll. A lemondó főszerkesztő által elkezdett utat kívánom folytatni a nyúzos honlap tekintetében, ami az egyik színtere lenne a hallgatók véleményének kinyilvánításában, a kétoldalú kommunikáció létrehozásában. Illetve ennek a honlapnak a fejlesztése révén megjelentethetnénk plusz cikkeket, megjelent cikkek bővített verzióit és olyan képeket is, amik a nyomtatott újságba nem férnek bele.

Egy ilyen színvonalú oldallal pedig még több hallgató értesülhetne a rendezvényekről és egyetemi hírekről is.

A szerkesztőségi oldalt megújítanám, hogy friss információkat tartalmazzon ezzel is megkönnyítve a közös munkát.

· A kapcsolattartás jelenleg gyors, hatékony, állandó munkakapcsolatot jelent a többi tisztségviselővel, a felelős kiadóval és az ELTE Online-nal, ezt továbbra is szeretném ápolni. Ám fontosnak érzem a hallgatókkal való kapcsolat felvételt is, amit az internet mellett szerkesztőségi e-mail címek létrehozásával lendítenék fel, hogy a Nyúz olvasói a főszerkesztőn kívül a rovatvezetőknek is elmondhassák, megírhassák véleményüket egy-egy cikkel kapcsolatban, esetlegesen téma ötleteiket, kívánságaikat megoszthassák velük.
· A nyomdával való kapcsolatot is fejleszteném, hogy a megjelenések pontosabbak legyenek, illetve az esetleges hibákat, félreértéseket ki tudjuk küszöbölni még a megjelenés előtt. A nyáron pedig szándékomban áll megkeresni több nyomdát is, hogy a lapnak kiválaszthassuk a legjobbat mind anyagi mind minőségi szempontból.

Összességében a pontosságon, sokféleségen javítanék, illetve a kapcsolattartást fejleszteném a szerkesztőségen belül és a hallgatókkal is, hogy az eddiginél is jobb, színesebb, minőségibb Nyúzunk legyen, amit szívesen olvas el egy hallgató és egy oktató egyaránt.
Tillné Kiss Andrea
