ELTE TTK HÖK Elnöki beszámoló 

2009. november 8. – 2010. február 13.

Időrendi felsorolás

November 10. TTK HÖK Választmány

TTK HÖK Küldöttgyűlés

November 11. EHÖK Elnökségi ülés

November 13. Összetartás


TÓK-IK Gólyabál

November 17. Földrajz- Földtudományi Intézeti tanács

BTK HÖK elnökválasztó Küldöttgyűlés

November 18. Dékáni Tanács


Kari Tanács


EHÖK Elnökségi ülés

November 19. Alapítvány Kuratóriumi ülés


TTK HÖK Választmány


BTK Gólyabál

November 20-22. HÖOK Vezetőképző

November 24. EHÖK Küldöttgyűlés


TTK HÖK Választmány

November 25. EHÖK Elnökségi ülés


ÁJK Gólyabál

November 26. Kisfaludy Gyula búcsúztatója

TÁTK Gólyabál

December 1. Földrajz- Földtudományi Intézeti tanács


TTK HÖK Választmány

December 2. EHÖK Elnökségi ülés

December 3. OHÜB ülés

December 4-6. EHÖK Elnökségi hétvége

December 7. Szenátus


TTK HÖK Választmány

December 9. Dékáni Tanács


Kari Tanács


EHÖK Elnökségi ülés

December 11. Nyílt Nap megbeszélés

December 18. TTK HÖK Választmány


HÖK-ös Karácsony

2010. Január 7. EHÖK Elnökségi ülés

Január 14. TTK HÖK Választmány

Január 15. Pedagógusképzési Konferencia

Január 18. EHÖK Elnökségi ülés

Január 22-23. Educatio kiállítás

Január 27. EHÖK Elnökségi ülés

Január 29. Nyílt Nap

Február 3. EHÖK Elnökségi ülés

Február 4. Bárczi HÖK elnökválasztó Küldöttgyűlés

Február 9. Földrajz- Földtudományi Intézeti tanács


TTK HÖK Választmány


Mentormegbeszélés

Február 10. EHÖK Elnökségi ülés
Február 11. Alapszabály-módosító megbeszélés

Tematikus felsorolás

Itt a legfontosabb témaköröket emelem ki, amellyel foglalkoztam, foglalkoztunk az utóbbi időszakban. Természetesen a teljesség igénye nélkül.
HÖK napi működése

A novemberi küldöttgyűlés egyik legfontosabb eseménye a Kommunikációs biztos választása volt. Az eddigi tapasztalatok alapján ez a tisztség jól egészítheti ki a többi tisztségviselő munkáját és veheti le a terheket a többiek válláról, valamint olyan dolgot megvalósítását teszi lehetővé, amik eddig egy tisztségviselőhöz sem tartoztak, bár a szerteágazó területek miatt mindenképp nehéz feladat jól ellátni a tisztséget.
A beszámoló ideje alatt nyolc Választmányt tartottunk. Az ülések rendben zajlottak, minden felmerülő ügyet sikerült rendezni. Tárgyaltunk több szakterületi és külső pályázatot és beszámolót, elbíráltuk az őszi jutalomkeret pályázatokat,  megbeszéltük az Educatio és a Kari Nyílt Nap teendőit, tárgyaltuk a novemberi és decemberi Kari Tanács napirendjét.

November 13-án HÖK-ös összetartás volt a Déli irodában, mely után mintegy húszan ellátogattunk az első TÓK-IK Gólyabálba a Gellért szállóba.
A Kar képzéseinek népszerűsítése

A január egyik kiemelt témája - a februári jelentkezési határidő előtt - a Kar képzéseinek bemutatása, népszerűsítése volt. Megrendezésre került az Educatio, első alkalommal az Egyetemi MSc-s Nyílt Nap és a hagyományos Kari Nyílt Nap. Az Educatio egyetemi szervezése sokat fejlődött, az első Egyetemi MSc-s Nyílt Nap jó kezdeményezésnek mutatkozik, jövőre az idei tapasztalatok felhasználásával mindenképpen érdemes lesz folytatni. A kari Nyílt nap sikeresen lezajlott, nagyon sokan vettek részt rajta, én megtartottam szokásos előadásomat a kar hallgatói életéről.

A jelenlegi felsőoktatási versenyben a Kar képzéseinek népszerűsítésének kérdése kiemelt kérdés, ennek segítése egyértelműen a HÖK feladata is, ez a szemlélet erősödött az utóbbi időszakban, azonban még van hová fejlődnünk ezen a téren.
Kari-Egyetemi vezetés

A novemberi Kari Tanácson tárgyaltunk sok személyi kérdést, tagot delegáltunk az egyetemi Doktori Tanácsba, véleményeztük az Egyetem tervezett Küldetésnyilatkozatát, és javaslatot tett a Tanács a Gyógyszerkutató mesterszak alapítására. A decemberi Kari Tanács témái a következők voltak: személyi kérdések, a kar nevesített érdemérmének adományozása Kisfaludy Gyula leköszönő dékáni titkárság vezetőnek. A tervezett képzési terv módosítások több intézetben sem készültek el, az eredeti határidő tavaszra módosult – ez a kérdés a tavasz egyik kiemelt feladata kell, hogy legyen.

Az elmúlt időszakban két Szenátus volt. A januári rendkívüli Szenátuson – megválasztásom óta először – nem tudtam részt venni külföldi utazásom miatt. Rekordrövid, félórás ülés volt komoly vita nélkül.

A decemberi Szenátus, nagyobb vitáktól mentesen zajlott, a személyi kérdéseken kívül a napirenden volt egy szervezet székhelyhasználati kérelme, több egyetemi szabályzat módosítása, az EHÖK alapszabály módosítása, a Néprajzi Doktori Iskola megszüntetése is.

Az elmúlt hónapokban a márciusi rektorválasztás kérdése kiemelt fontosságú ügy volt. Egyetemünk történetében először éles küzdelem várható a Szenátuson a tisztségért, mivel nagy valószínűség szerint a jelenlegi rektor mellett Mezey Barna az ÁJK volt dékánja is beadja a rektori pályázatot.
Lágymányos – EHÖK - HÖOK

A lágymányosi kari HÖK-ök az elmúlt időszakban is sikeresen tudtak együttműködni, ez reményeink szerint hosszú távon is így marad.

A Bárczi Hallgatói Önkormányzatában új elnököt választottak, remélem a jövőben Csányi Hildával hasonlóan sikeresen tudunk majd együtt dolgozni, mint Szabó Pállal.
Hosszú évek óta először volt EHÖK Küldöttgyűlés Lágymányoson, melynek házigazdája a TTK HÖK volt. December első hétvégéjén az EHÖK elnöksége és az EHÖK kabinet elnökségi hétvégén vett részt Bakonybél településén, ahol átbeszéltük az előttünk álló legfontosabb feladatokat.

Tíz EHÖK elnökségi volt, a legfontosabb kérdés természetesen a rektorválasztás volt, ez ügyben több egyeztetést is tartottunk. Kétszer tisztelte meg ülésünket ezzel kapcsolatban Mezey Barna, akivel hasznos, előremutató beszélgetéseket folytattunk az ELTE minden területét érintve. Januárban Hudecz Ferenc Rektor Úr is megtisztelt minket, akivel az elmúlt rektori ciklusról beszéltünk, itt bejelentette, hogy el kíván indulni a következő rektorválasztáson is.

Több személyi változás is volt az EHÖK kabinetjében: Somsák Zsuzsa távozása után Csörgics Mátyás vette át az egész kommunikációs területet. Pogátsa Zsuzsa pedig hosszú évek után mondott le sportügyi alelnökségéről, utódja a BTK-s Simon Gábor lett.

Többek között vendégünk volt Hunyady András az Eötvös kiadó vezetője, tárgyaltuk a Jó tanuló, jó sportoló ösztöndíjat, elbíráltuk a féléves sport és kulturális pályázatokat. 

A HÖOK őszi vezetőképzője november 19-22-én volt a szokásos Siófoki helyszínen, ahol képviseltem a Kart, a helyszín mellett minden is a szokásos módon zajlott le.
Tisztelettel:
Budapest, 2010. február 13.

Jancsó Tamás
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