Beszámoló - ELTE TTK HÖK - Szervező Elnökhelyettes

2009. november 10. – 2010. február 15.

Időrendi felsorolás:

November 10:
Választmány


Küldöttgyűlés

November 12:
Nedves Est
November 13:
TÓK-IK Gólyabál
November 16: 
Választmány

November 19:
Választmány

November 20-21:
HÖOK Vezetőképző

November 24:
Választmány

EHÖK Küldöttgyűlés

November 25:
ÁJK Gólyabál

November 26:
TáTK Gólyabál
November 29:
EHÖK rendezvényes nap

December 1:
Választmány

December 3:
Mikulásbuli

December 4-6:
EHÖK elnökségi hétvége

December 7:
Választmány

December 18:
Választmány

Január 4:
Bál koncepció megbeszélés

Január 6:
EHÖK szervezői bizottsági ülés

Január 7:
Szponzori megbeszélés - Burn

Január 8:
Sport és Kulturális pályázatok leadása

Január 11:
Sítábor megbeszélés

Január 13:
EHÖK szervezői bizottsági ülés


Szponzori megbeszélés - Unicard

Január 14: 
Választmány


Bál helyszínbejárás


Sítábor megbeszélés

Január 20:
Sítábor megbeszélés


Bál helyszínbejárás

Január 22:
Szponzori megbeszélés – Zwack

Január 27:
LEN együttműködési megbeszélés – Karrierközpont

Február 2:
LEN zenekari megbeszélés

Február 4:
Szponzori megbeszélés: Philipp Morris


Szponzori megbeszélés: BAT

Február 8:
Rádiós interjú


EHÖK szervezői bizottsági ülés

Február 9:
Bál helyszínbejárás


Választmány

Február 10:
LEN security megbeszélés

Február 15:
Választmány

Tematikus beszámoló:

Nedves Est

2009. november 12-én rendeztük meg hagyományos őszi Nedves Estünket, melyen az előtte lévőkhöz képest vezettünk be változtatásokat. Ezek közül a legjobban a büfé átalakítása vált be. A pultot áthelyeztük az uszoda másik oldalára, ahol nagyobb területen tudtuk üzemeltetni, így több büfés fért el benne, valamint a kiszolgálás is hatékonyabban zajlott. A tavasszal kitalált és bevezetett felírós rendszer még hatékonyabban működött, valamint idén egy másik megoldást is találtunk a „vizes pénz” problémára, a bejáratnál műanyag pénztárcákat árultunk. Ez az újítás nagyon sok látogatónak tetszett. Összességében a rendezvény az addigi legsikeresebb Nedves Est, melyet a költségvetési elszámolás is megerősített.

Mikulásbuli

Tavaly december 3-án a karok kezdeményezésével egy összegyetemi mikulásbulit szerveztünk a Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumban. A rendezvényen kb. 600-an vettek részt, a buli nagyon jól sikerült, rendkívüli hangulatot idézett elő meghívott együttesünk, a Kozmix. A hangulatot talán legjobban az a tény jellemzi, hogy a Kozmix a 30-45-perces műsoruk helyett, amellyel készültek 80 percet töltöttek a színpadon a folyamatos visszatapsolások miatt.
Sítábor

Idén a tavalyi Lágymányosi Sípartyt kibővítve több karral megrendeztük az I. ELTE Sítábort Franciaországban, Chamrousse-ban. A tábor hangulatában felülmúlta a tavalyit, amelyet remélem a sok tisztségviselőnk, aki részt vett rajta, is megerősít. (
Szponzorok

Év elejétől a legtöbbet az idei év szponzorációinak megszerzésére fordítottam. A legtöbb cégnek februárban vagy tavasszal kezdődik az új év, így ilyenkor lehet velük a legjobban megállapodni. Összeállítottam egy rendezvénycsomagot, melyben a nagyobb rendezvényeink mellett a kisebbek is szerepelnek. A cél az, hogy minden céggel éves szerződést kössünk, melyekben szerepelnek a nagyrendezvények, a kari rendezvények, illetve a gólyatáborok is, hogy nekik is jusson a támogatásokból. A legtöbb szerződés már készen is van, csak alá kell majd írni, van ami viszont még egyeztetés alatt ál. A következő cégekkel fogunk valószínűleg együtt dolgozni az idei évben: Dreher, Burn és Coca Cola, Zwack, Philipp Morris vagy BAT, NEO FM. Természetesen több kisebb szponzorunk is van, melyek egy-egy rendezvényt támogatnak csak kisebb-nagyobb felajánlásokkal, vagy csak azért 1 rendezvényen jelennek meg, mert csak ott tudunk nekik megfelelő felületet biztosítani.
LEN

Idén is, a tavalyi évhez hasonlóan az EHÖK-kel közösen tervezzük megvalósítani a Lágymányosi Eötvös Napokat. Habár a rendezvény csak májusban lesz, a szervezése már javában zajlik, ezért is szerepel a beszámolómban. Eddig már több zenekarral lefixáltam a fellépést, valamint több szponzorral egyeztettem a támogatás mértékéről. Idén még színvonalasabb lesz a program, az eddig már lefoglalt zenekarok: Republik, Kowalsky meg a Vega, Kutya vacsorája, Jurij, The Twist, Belmondo.
Utánpótlás nevelés


Októberben kineveztek az EHÖK-ben rendezvényszervező referenssé, valamint a tanulmányaimmal is foglalkoznom kell, ezért már nem fogom sokáig betölteni a Szervező Elnökhelyettesi pozíciót, így gondoskodnom kell utód felkészítéséről. Jelöltem már van, a következő rendezvényeken remélhetőleg sikerül teljes mértékben felkészítenem. Első körben teljes mértékben rábízom a Farsang megszervezését, mely február 25-én lesz a Living Roomban, valamint a Nedves Est szervezésében is próbálok majd minél több feladatot rábízni, valamint folyamatos egyeztetéssel szervezni a programot, hogy minél jobban belelásson a szervezés részleteibe.
EHÖK szervezői csoport


Szervezői elnökhelyettesként tagja vagyok az EHÖK rendezvényszervezői bizottságának is, melyben november óta több feladattal foglalkozunk, többek között Eötvös Bált, Budaörsi Napokat, Havas Napot és Lágymányosi Eötvös Napokat szervezünk. Összesen négy ülést tartottunk, melyek mindegyikén részt vettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!
Üdvözlettel:

Hermann Gábor

ELTE TTK HÖK

Szervező elnökhelyettes

u.i. Fogadóórámat szerdánként 9-11 fogom tartani a Déli Haliban
