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Tevékenységeim az elmúlt küldöttgyűlés óta:
· A vizsgaidőszak előtt az elsős hallgatóknak a Kémia Intézet tartott egy megbeszélést, melyen észrevételeiket, kérdéseiket tehették fel. Pár mentorral együtt jelen voltam Én is, és hasznos tanácsokkal láttam el a gólyákat a vizsgaidőszakra vonatkozóan.

· Január 22-23-án az EDUCATIO nevű rendezvény mindkét napján részt vettem és a szakterületem előkészületi feladatait láttam el.
· Január 28-án részt vettem a Kémia Intézet által rendezett Pipetta Bulin, amely az Intézet dolgozóinak szervezett évzáró rendezvény. A meghívás gesztusa is bizonyítja a Kémia Intézetünk és a hallgatói érdekképviselet egyre jobb viszonyát. Sikerült elérni, hogy az Intézet már tisztában van munkámmal és számítanak segítségemre.
· Január 29-én a TTK Nyílt Napján a kémiás standban szakunk népszerűsítésében vettem részt, s a rendezvény előkészületeiben a szakomat érintő kérdésekben segítettem a főszervezőt, Hornyák Szilviát.
· Novemer 11-én, december 2-án, január 13-án, február 10-én jelen voltam a Kémia  Intézeti Tanács ülésein.

· Február 8-án megtartottam az év első SZACS ülését, mely hosszát tekintve SZACS Napnak nevezhettünk. Ennek eredményeként végre tanagyagokat is feltöltöttünk a szakterületi honlapunkra.
· A Szegedi Tudományegyetem által február 13-14-én tartandó I. Egyetemi Vegyész Teremlabdarúgó Bajnokságra a szakunkról delegált csapat szervezésben segítkeztem.
· Előző félévben fogadóóráimat megtartottam és kitűztem a tavaszi félévre vonatkozó fogadóórámat: Kedd 10:00-12:00-ig (Északi HALI)

Mindegyik választmányon részt vettem.
Az évfolyamlistákon folyamatosan informáltam a hallgatókat, illetve a továbbítandó leveleket eljuttattam hozzájuk. Főként tanulmányi ügyeket érintő kérdésekben a legjobb tudásomnak megfelelően jártam el, a félév kezdés során kialakult problémákat az Intézettel együtt sikerült orvosolnunk, s tárgymeghirdetést is sikerült elérni.
A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok a kemiaszk@ttkhok.elte.hu címen vagy akár személyesen.
.
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