Tudományos biztosi beszámoló 2009. november 10 – 2010. február 16.

Lakó Viktória

A legutóbbi küldöttgyűlés óta végzett tevékenységeim:

Tartottam két tudományos csoport ülést.

Részt vettem az EHÖK Tudományos Bizottságának ülésén, ahol megbeszéltük a következő félév feladatait, ezek a feladatok többek között: a honorácior rendszer „bevezetése”, szakdolgozatok összegyűjtése és az egyetem polgárai számára elérhetővé tétele, mesterszakos felvételi előkészítők szervezése stb.

Folyamatban van a kari tudományos honlap anyagainak összegyűjtése, terveim szerint február vége/március elejére elkészülhet a honlap.

Gondolom mindenkinek feltűnt, hogy a tervezettel ellentétben a Nyúz tavalyi utolsó számában nemjelent meg Tudományos Melléklet. Erről mindenképp szeretnék magyarázatot adni. Valójában a  melléklet cikkei időben megérkeztek, azonban a tördelésben adódtak problémák, mivel néhány fájl rossz formátumban érkezett be, sajnos a tördelő erről későn tájékoztatott engem, ezért a tördelés nem készült el időben. Ez a melléklet az e félévi 3. számban fog megjelenni, ezen kívül még egy melléklet megjelenését tervezem zökkenőmentes megjelenéssel.

Heti egy alkalommal irodát vezettem.

Mindkét nap kitt voltam az Educatio kiállításon, ahol Karunk Matematika szakjairól kapcsolatos kérdésekre válaszoltam.

Eközben eleget tettem Intézeti Tanácsbeli delegáltságaimnak, részt vettem az összes ülésen, valamint aktív szerepet vállaltam a Matematika BSc szak felülvizsgálatában és a változtatási javaslatok kidolgozásában Árendás Ákossal, Dukán András Ferenccel és Magyar Róberttel együtt.

Rábaszentmihály, 2010. február 13.


Üdvözlettel,


Lakó Viktória
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