Bemutatkozás:

Sik Zsuzsanna Brigitta vagyok, harmadéves biológia BSc szakos hallgató, a biológia szakterület képviselője. 2007 óta járok az ELTE-re, ez idő alatt aktív tagja voltam a közösségnek. Jól kommunikálok, a legtöbb emberrel szót értek. Jó szervezőnek tartom magam, egyszerre sok dologra oda tudok figyelni, ha kell, mindent precízen megtervezek, és megvalósítok. Megbízható vagyok, odafigyelek az emberekre, igyekszem tisztában lenni az aktualitásokkal és ezért nem is szégyellek kérdezni, ha kell. Segítőkész embernek tartom magam, ha bárki bármiféle problémával jön, hozzám igyekszem azt megoldani. 
Eddigi tevékenységek:

Lassan 1 éve vagyok a Külügyi Csoport aktív tagja, ahol a biológia szakterületet képviselem illetve Tanulmányi Csoport tag is vagyok. Részt szoktam venni, a biológia szakterület ülésein is, ahol az utóbbi időben sokat foglalkoztam a tanulmányi ügyekkel, több megbeszélésen ott voltam a biológia alapszak új tantárgyi hálójával kapcsolatban. Ott voltam a legtöbb egyetemi rendezvényen, ahol a szórakozáson kívül dolgoztam is. Fél éve vagyok képviselő és 2 éve mentor. Részt vettem a Bódvarákói gólyatáborok előkészületeiben, lebonyolításában. Segítettem a beiratkozásokon, Nyílt napokon.
Elképzelések:
Régóta mentorkodom, átlátom a rendszert, a jó és rossz oldalát is, és hiszem, hogy ezt az jól felépített rendszert tovább tudnám vinni, tökéletesíteni. Szeretném írásban összefoglalni a mentorok feladatait, hatáskörét, úgymond a mentorrendszer alapszabályát.Létrehoznékegy olyan RIK-et (Ritkán Ismételt Kérdések) amiben, benne vannak az olyan kérdésekre is a válasz, amikre talán csak hosszas keresgélés után találná meg a mentor a választ, de ugyanolyan fontosak.
Jó kommunikációs és problémamegoldó készséggel rendelkezem,és mivel képviselő is vagyok, ezért úgy gondolom, jól együtt tudnék majd működni a HÖK-kel. Tudok időt szakítani arra, hogy a Választmány üléseire eljárjak.
Szeretném a mentorrendszert széles körben népszerűsíteni (Nyúz, plakátok, rendezvények, mentor nap), valamint hogy a tanárok is tisztában legyenek kik is a mentorok,mit csinálnak, és a kapcsolatokat erősíteni. A mentoros honlapról elérthető információk bővítése, nemcsak mentorok, hanem a hallgatók számára is.
Továbbra is megmaradna a 4 fő feltétel ahhoz, hogy valaki mentor lehessen: részvétel a nyári mentortáborban vagy minimum két előadáson és a csapatépítő napon, megfeleltre kell megírni a mentortesztet, részt kell venni a gólyatáborban és a beiratkozáson

Terveim:

A mentorfelvételi és annak reklámozása szerintem az egyik kulcsfontosságú momentuma a mentorrendszernek, hisz ha nem kap elég figyelmet, nem lesznek elég és jól képzett mentorai a gólyáknak.

Így ahol lehet, szeretném reklámozni a Nyúztól elkezdve a facebook dömpingig  ( Még akár olyat is meg lehet valósítani, hogy bizonyos napokon a mentorok a mentorpólójukba, mennek be órára, szép és feltűnő látvány lenne a teremben a sok sárga póló…
A mentorok kiválasztására most már egyre nagyobb figyelmet kell szentelni hisz legutóbbi is közel 100 jelölt volt. Úgy gondolom, hogy akik már jó ideje foglalkoznak a rendszerrel és alkalmasak rá azok segítsék a felvételit. Fontos hogy egyértelműen tisztázzuk, a jelöltekkel h mire vállalkoznak, mert persze jó buli mentornak lenni, de sok kötelességgel is jár. Felelősség a gólyák iránt, pontos informálás. Mindenkiben megvan az, hogy jó mentor legyen, akár jó vagy rossz tanuló, meg kell adni a lehetőséget, hogy bizonyítsanak a jelöltek. A mentorfelvételi során megismerhetik egymást a hallgatók és különböző szituációs feladatok, játékok segítségével figyeljük meg őket. Szeretném,ha a felvételi vízitelepen kerülne megrendezésre. Egy gyors ismerkedős játékkal kezdenénk, aztán szakos csoportokra osztanánk őket, ezután gyors átmozgatós játék következne, amitől jó lesz a hangulat, megjön az emberek bátorsága. Ezután a főmentorok mesélnének pár dolgot a mentorság lényegéről. Majd jönnének a szituációs feladatok, amikkel akár mentorként is szembesülni fognak. A nap végén gyors értékelés kinek hogyan tetszett, csoport fénykép. Ha van rá idő még aznap leülni és átbeszélni a felvételiztetőkkel hogy ki hogyan teljesített, mi a véleményük. Ha valakivel kapcsolatban bizonytalanok, pl.nagyon szótlan volt, akkor visszahívjuk pótfelvételire. 

Nem szeretném maximálni a mentorok létszámát, de természetesen, ha annyira kiugróan sokan jelentkeznek, akkor a szakterületi csoport koordinátorokkal és a főmentorokkal történő előzetes egyeztetés alapján korlátozni fogjuk, de nem hiszem, hogy ez be fog következni, hisz mindig van lemorzsolódás. Szeretném, ha a főmentorok vezetnének jelenlétit, ki mikor hol jelen pl.: mentortábor, előadások. Bioszon csináltunk legutóbb ilyet, ezt nem kell valami titkos feketelistaként felfogni, hanem így jól átlátható h ki mennyire aktív, lelkes, vagy például ha nem jön el többször akkor rátelefonálunk hogy minden rendben van-e. Így valamilyen módon a linkséget is ki tudjuk szűrni,abban az esetben ha nem tűnt ki a mentorfelvételi során.
Mivel tavaly is elég sokan elmentek a tisztségviselők által tartott évközben előadásokra, ezeket idén is szeretném megszervezni, mert így jobban belelátnak a dolgok működésébe, pl.: nemcsak azt tudják, hogy mikor kell leadni a szoctámot, hanem azt is hogyan működi k az elbírálás. A mentoroknak nem csak a tudását szeretném bővíteni, hanem a hozzáértését is. A korábbi előadásokhoz képest rövidebb lenne az előadói rész és több lenne a kérdezz-felelek. Az előadások nem lennének mind kötelezőek, de a 4 alkalomból minimum 2-őn kötelező a részvétel, ha nem jön el a nyári mentortáborba. Azok számára, akik nem tudnak részt venni az előadásokon, a honlapon elérhetővé válnának a szükséges információk, akár versenyt is lehetne csinálni, hogy ki, tud többet(
A legutóbbi mentor megbeszélésen újból az egyik fő vitatárgy volt, hogy egy vagy két mentortábor legyen. Mindkét oldalról hallottam olyan érveket, amik meggyőzőek voltak. Elbeszélgettem az előadókkal és rálátást kaptam hogy nem túl hatékony módja a tanulásnak az első mentortábor, mert a tesztig sokat felejtenek a mentorok, plusz kevésbé is tudnak koncentrálni egy szép napos réten.( Így úgy gondolom, hogy az elméleti részt az előadások váltanák ki, valamint lehetne 1 csapatépítő napot tartani, amin kötelező a részvétel, ha nem tud eljönni a nyári mentortáborba. A csapatépítő napon vagy az azt követő (szakos) mentormegbeszélésen történne a főmentor választás.
A mentorteszt továbbra is a nyári mentortábor végén kerülne megírásra, de mindenképp a gólyatáborok előtt. A honlapra felkerülhetne egy minta teszt, hogy tudják h milyen típusú kérdésekre számíthatnak. A tesztben több kérdés lenne, nagyobb tudás anyagot kérnénk számon. Így természetesen a Kisokos mérete is bővülne. A tesztet ugyanúgy megfelelt-nem megfelelt eredménye lenne, viszont a pontszámok magasabbak lennének, és nem lenne részekre bontott pontozás.
A nyári mentortáborban sok játékos vetélkedő lenne, de mindegyikbe belecsempésznénk olyan kérdéseket, amikre tudniuk kell a választ. Ezzel a módszerrel, nemcsak bemagolnák az anyagot a tesztre, hanem ténylegesen tudnák is! A legjobbak pedig természetesen ajándékot is kapnának. Zánka nagyon jó hely volt, de szerintem találhatnánk kevésbe messzebb lévő és árban jobban megfelelő helyet, persze mindenképp vízpartra. Szeretném a tábort ugyanúgy bepályázni külső forrásból, ahogy a korábbi években volt.3 naposra terveztem augusztus elején. Péntek reggel leutazás, kisokos és pólók kiosztása (idén a pólók már a mentortábor előtt minimum 1 héttel készen lesznek), ismerkedés, előadások, este kvíz, majd buli light. Szombaton kezdésnek reggeli torna meghívott „sztárvendégekkel”, aztán előadások, csapatépítés, kirándulás, este buli. Vasárnap reggel teszt, értékelések ki hogy érezte magát, csoportképek, szakos megbeszélések, hazautazás.
A mentorok munkája a gólyatáborokban kezdődik el, hisz itt találkoznak a gólyákkal. Ezért jó lenne, ha tovább erősödne a táborok lebonyolításában segédkező, csapatvezető lelkes mentorok száma. A gólyákat úgy lehet közelebb hozni a mentorokhoz, hogy már beiratkozáskor elkérik a mentorok a telefonszámukat, e-mail és MSN címüket, de természetesen ők is megadják a sajátjukat. A beiratkozás után közvetlenül elmenni valami kulturált helyre, ahol jobban megismerhetik egymást, erről persze előre szólni nekik, ha lehetséges, például a Gólya Nyúzós cikkben. Ellehetne kérni az órarendjüket és bemenni pár percre hozzájuk megkérdezni, hogy minden rendben van-e mert az e-mailezés hosszadalmas és körülményes, személyesen sokkal egyszerűbb.
A beiratkozás mellett nagy számban vennének részt a nyílt nap szervezésében is a mentorok, akár lehetne stand is, amellyel a mentorrendszert reklámozzuk.

Javaslom, hogy a mentorok jutalmazása ne anyagi legyen, hanem hogy pl. ingyen jöhetnek be a gólyabálra, hiszen a mentorok önkéntesetek ez adja a rendszer alapját, e nélkül elveszne az a lelkesedés, ami ezt mozgatja.
Terveim/vázlatosan/:

· Február: mentorprogram átnézése, feladatok felosztása, mentor kampány előkészítése, honlap frissítése, plakát terv
· Március: hónap elején mindenhol plakátok, Nyúz cikk, levlistás értesítések,mentorjelentkezések a mentor.elte.hu honlapon, mentorkisokos hibáinak kijavítása, bővítése, folyamatos egyeztetések a szacskókkal, főmentorokkal, tisztségviselőkkel, mentorfelvételi részleteinek leírása, felvételiztetők felkészítése,hó végén mentorfelvételi
· Április: hó elején pótfelvételi (ha szükséges), előadássorozatok (amik átnyúlhatnak májusba), hó végén mentoros csapatépítés főmentorok választása
· Május: zh-k, vizsgaidőszak, nyári mentortábor előkészítése, kisokos szerkesztésének befejezése, a mentoros honlapra való felrakása, Póló terv elkészítése
· Június-július: vizsgaidőszak, pólók elkészítése, szakos mentormegbeszélések a gólyatáborokkal kapcsolatban
· Augusztus: elején mentortábor-mentorteszt, gólyatáborok, mentorcsoportok beosztása,
· Szeptember: beiratkozás, gólyákkal való foglalkozás,
· Október-December: gólyabál-gólyabáli meghívók kiosztása információk frissítése, mentormegbeszélések/akár szakos is/ az esetleges problémák, kérdések miatt

· Január: MMGV összeállítása, kitöltetése
Remélem kitértem minden fontos dologra és nem fecsegtem össze-vissza ( Szívesen várom bárki véleményét, javaslatát. Valamint köszönöm mindenkinek, aki segített, hozzászólt a pályázatomhoz. 
