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Eötvös Loránd Tudományegyetem

Természettudományi Kar



Hallgatói Önkormányzat


A külügyi biztos beszámolója a 2009-11-11 - 2010-02-16 végzett munkájáról
Tisztelt Képviselők!

Időrendi felsorolás a fontosabb eseményekről:
November 18. Külügyi csoportülés
November 20-21 HÖOK Külügyi szekció
November 24 Földrajzos Klub Erasmus előadás
November 27 Külügyi mentor felvételi
December 2. Megbeszélés a Matekos CEEPUS hálózatról
December 9. Megbeszélés Vásárhelyi Évával a CEEPUS koordinátorságról
December 14. Egyeztetés Szalkai Gábor, új földrajz Erasmus koordinátorral
December 15 Külügyi csoport karácsony
December 21. EHKB
Január 15 Külügy csoportülés
Január 21-28 MSU konferencia
Január 29. Nyíltnap
Február 3. Külügyi mentortalálkozó és Külügyi csoportülés
Február 9 EHKB ülés – személyi kérdések
Február 10. Erasmus nap előkészületek
Február 11. Erasmus nap
Február 12. Erasmus reklám buli

I. Külügyi csoport és EHKB

Ebben az időszakban 3 darab külügyi csoportülést tartottunk és 3 EHKB ülés is volt. 
A csoport fő témája az Erasmus kampányra való felkészülés volt. Ezen kívül az új Erasmus pontrendszert beszéltük még át, kisebb módosításokat kértek a koordinátorok, de végül a szakterületek nagy része rábólintott a pontrendszer használatára.


Tartottunk egy külügyi karácsony is, ami véleményem szerint igen jó hangulatban telt, bár a betervezett pihenés helyett itt is sikerült azért alaposan átbeszélnünk a külügy kérdéseit.


Az EHKB sok érdekes kérdést is tárgyaltunk. A főtéma a félévenkénti Erasmus pályáztatás volt, ami sajnos csak részben valósult meg. Jelenleg az új koncepció az, hogy szeptembertől egy új Erasmus fordulón vehetnek részt az akkor beiratkozó MSc hallgatók. Ez a következő külügyi biztosnak egy nagy kihívás lesz. Nagyon sok információt kell majd nagyon rövid idő alatt eljutatnia nagyon sok embernek. Valamint a szeptemberi fordulót követő bírálat is igen erőltetett lesz. 


Az EHKB személyi kérdések terén is döntéseket hozott: Megalakult hivatalosan az ELTE ESN, a külügyi mentorok szervezete, ami szorosan összekapcsolódik az EHKB működésével. TTK-s részről két tisztségviselő is képviselteti magát a szervezetben, Kiss Viktor, mint rendezvényszervező, valamint Ring Péter, mint Found raiser. Ezen kívül Bársony Márton Március 1. hatállyal lemond EHÖK Külügyi Alelnöki tisztéről, helyette Molnár Anitát jelölte utódjának. Engem pedig felkértek az EHÖK Külügyi bizottság tagjának.
II. Erasmus kampány


Az Erasmus kampány idén több dolgot is tartalmaz magában. Elkészült a nyúz Erasmus melléklete, amit ezen a héten olvashattok. Tartottunk Erasmus napot február 11.-én amin 50-60 TTKs vett részt. Itt én tartottam meg a kari tájékoztatót Környei Ildikó hirtelen felmerülő problémája miatt. Igyekeztem minél gyakorlatiasabb és lényegre törő előadást tartani.

Ezen a héten tartjuk a különböző szakos Erasmus tájékozatóinkat, amikről majd a Küldött Gyűlésen fogok tudni tájékoztatást adni. 12.én Erasmus reklám bulit tartottunk a School club-ban, ami véleményem szerint remekül sikerült.
Többször hirdettem a z ösztöndíj lehetőségeket a levlistákon.

 Frissítettem a honlap Erasmus szekcióját, jelenleg minden fontos információ megtalálható rajta, de igyekszem még az újonnan felmerülő kérdéseket és problémákat is felrakni az oldalra.  

III. Mentorrendszer - A Külügyi főmentor beszámolója


Október 7-én, mentortalálkozót hívtam össze, amire minden mentortól beszámolót kértem, ellenőrizve addigi munkájukat. Nyugodt szívvel állíthatom, hogy mentoraink kiváló munkát végeztek. A félév többi részében a mentorok minden kérdésére válaszoltam, igyekeztem segíteni munkájukat, és több programon is részt vettem.


Decemberben tartottuk következő felvételinket (illetve januárban egy pótfelvételit), amire igen sok hallgató jelentkezését kaptam meg. A Külügyi Biztos és az Egyetemi Főmentor jelenlétében 16 új mentort vettünk fel, (3 jelöltet tartalék mentornak neveztünk ki). Így összesen jelenleg 23 mentorral dolgozhatunk együtt. Még ebben a hónapban elkezdtem felvenni a kapcsolatot a külföldi hallgatókkal, és mentort rendelni hozzájuk.


Jelenleg még nincs pontos számunk a külföldiekről, hiszen folyamatosan érkeznek, illetve kapunk róluk tudomást, hogy már itt vannak. Február 3-án tartottuk első ülésünket, ahol ismertettük az amúgy már listákra kiküldött éves programokat, illetve további programokat beszéltünk meg, neveztük ki a felelőseit. 

Az egyes Haliba érkező kósza külföldieket hozzám irányítják, vagy megadják elérhetőségemet, és aznap felveszem vele a kapcsolatot és mentort keresek neki. Szerencsére eddig minden zökkenőmentesen alakul.

 Hornyák Szilvia
IV. Szervezés

Januárban 10 fő vett részt a Lomonoszov Egyetem konferenciáján, ennek az itthoni szervezését én vállaltam magamra. 

Február 20-21 Entry Camp lesz – gólyatábor a frissen érkezett külföldieknek-, aminek főszervezője vagyok. 

Segítettem össze szedni a határon túli magyar középiskolák elérhetőségeit a nyíltnapra, - ha idáig eljutottál, akkor sincs sajnos sör, nem volt ebben a hónapban utalás - valamint tartottam külügyi standot a Nyíltnapon.

Szinén, egyetemi szinten megkaptam a Tandem program szervezését. Ez egy új program, magyar és külföldi hallgató felváltva gyakorolhatják az idegen nyelveket.
V. Összegzés

Az elmúlt hónapok igen aktívak voltak. Az Erasmus kampány kisebb adminisztrációs csúszások miatt később indulhatott csak meg. (Nem lettek készen a szükséges információk) A külügyesek, mentorok kiemelkedően sokat dolgoztak az elmúlthónapban, külön szeretném megköszönni Hornyák Szilvinek segítségét, amíg külföldön tartózkodtam, valamint Csenki Tamásnak a különböző szervezések miatt.  
Mivel a következő évben már nem szeretném a tisztséget betölteni, elkezdtem az utódom keresését. Sajnos még nem találtam meg a megfelelő embert erre a posztra, ezért akit ez a tisztség érdekel kérem, keressen meg. 

Fogadó óráimat megtartottam, februárban egy extra fogadó órát is hirdettem. A beérkező levelekre igyekeztem minél előbb válaszolni.

Még egyszer szeretném megköszönni mindenkinek, aki segítette munkámat ebben az időszakban – nélkületek fele olyan jól sem sikerült volna.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat.
2010-02-14
Ring Péter
Külügyi Biztos

kulbiz@ttkhok.elte.hu
