Számértékelés

40. félévfolyam, 2. szám, 2010. február 17.

Vezetőszerkesztő: Tillné Kiss Andrea.
Tördelőszerkesztő: Bogsch Ildikó.
Olvasószerkesztők: Királyhidi Panni, Nagy Melinda.
Általános: Jó hangulatú, gyors, figyelmes szerkesztés volt, ahol mindenki tudta, hogy mi a dolga és azt kedvvel, figyelemmel csinálta. Ennél többet nem is kívánhatnék, leszámítva a késéseket. A pontszámok azért a régiek, mert az újság az Erasmus melléklet miatt 16 oldalas volt csak. Az újság két nyomtatáson ment át, először hiányzott a 11-14. oldalak, de péntek kora délutánra orvosoltuk a problémát, így késett a megjelenés összeségében.
Tördelés:Ildi 36 /36.
A múlthéthez képest fantasztikus változás ment végbe, teljesen rendben volt a legtöbb dolog és a hozzáállás is. Egy-két háttér átcsúszott a másik oldalra, erre majd jobban kell figyelni, nem volt vészes hiba azért. A faliújság pedig nagyon szép lett, ami abszolút a tördelő munkáját jellemző dolog.
Olvasás: Panni 30/30, Trixy 28/30.

Ahogy már fenn is írtam, abszolút meg voltam elégedve a lányok munkájával, egyedül Melinda késései zavarták meg a nagy idillt, de mikor már megjött, ő is nagyon jól dolgozott.
3. oldal:Sport: Marci 14/14

Jó cikket írt Marci, érződik, hogy jól érezte magát a táborban. Gördülékeny, kedvcsináló, megvettük. ( És a képek is tetszettek.
Ráadásul a határidő áttolódás miatt nem is késett…

+Fotó: Ferenczi Attila 5/5

+Fotó, címlap: Marci 10+5/10+5
4-5. oldal: Alapítvány: Fecó hivatalból írt
Jó programajánló, jó cikk, szép plakát. Rendben volt minden, picit késett.
5. oldal: Itt jártunk: Ildi 10/10
Ildi oldalmentő cikke jól sikerült a gyors munka ellenére. Kár, hogy nem túl aktuális dologról írt, de az első számba úgyse fért volna be.
6.-7. oldal: TTT – Las Vegas Áron 25/25
Igaza volt Áronnak, amikor azt írta, hogy ez a cikk se nem természet, sem nem tudomány, se nem technika, de ismeretterjesztő. Érdekes, kicsit necces témáról írt, de senki érzelmeit nem sértheti a cikk, teljesen jó volt.
10. oldal:Book time: Kundera Torceee 8/10
Kicsit gördülékenyebb, izgalmasabb és érthetőbb cikkel is indíthatott volna a Booktime, de mivel az író stílusa is elég elvont belefér. De most már jöhet valami könnyedebb…

11. oldal: Helyvektor: Alaptábor  Hindels Zsu 10+4/10+5
Nagyon tetszett Zsu cikke, szerintem a 2. legjobb amit eddig írt nekünk. A hangulat, az érzés teljesen megvolt. És kép is volt, ráadásul jó. (A pontlevonás a késés miatt van.)
11. oldal: Gasztromátrix: Aki végig ette a világot… Hindels Zsu 6/8
Nehéz könyvajánlót írni ilyen kevés karakterben és úgy is tűnik, hogy sok minden bennrekedt. És kicsi késés is volt.
12. oldal: Cooltér:  Spiller András – Téli Olimpia 12/12

Új oldalát villantotta meg a cooltér ebben a cikkben és én örülök a változatosságnak.

Az ötlet mellett a cikk is jó, tömör, figyelemfelkeltő.

12. oldal: Négyeshatos: Trixy 8/8

Nagyon bájos novellát írt nekünk Melinda, amit kicsit meg kellett húzni, de így is kerek, érthető és szeretnivaló maradt. Még, még, még!
13. oldal: Mozizóna –Egek ura: hlk 9/10

Végre egy film, amit ajánlunk és nem csak kritizálunk elrettentve az embereket a mozibajárás gondolatától is. Köszönjük hlk, ráadásul a formai követelményeknek is eleget tett a cikk, leszámítva a kis késést.
Farkasember: hlk 6/8
Hát a fentiek nem mondhatók el erről az írásról. A jól megszokott vér, trancsír és egyebek jelennek meg itt ismét. Vidám filmeket nem vetítenek? Azért egész jó a kritika, de lehet hogy lehetne jobb is.
14. oldal: Belszíni fejtés: Dudus 9/10
Új ember, Gyuri, csinálta a rejtvényt. Nem volt vele semmi baj, leszámítva hogy picit késett. (A számomra kedves vicc, majdnem felejtette velem a késést…)

