Számértékelés

40. félévfolyam, 1. szám, 2010. február 10.

Vezetőszerkesztő: Tillné Kiss Andrea.
Tördelőszerkesztő: Bogsch Ildikó.
Olvasószerkesztők: Nagy Melinda, Hindels Zsuzsanna.
Általános: Igazi női szerkesztés volt. Aprólékos munkát végzett mindenki, ez elég sokáig tartott, mivel sem Ildi, sem Zsu nem volt túl gyakorlott. Ennek ellenére a végeredmény jó lett, bár sok nő kis helyen néha nem találja meg a közös hangot.
Tördelés: Ildi 35/40
Bár a végeredmény jó lett, sok problémánk volt a közös munka közben. Ez Ildi gyakorlatlanságából, a hosszú szerkesztési-szünetből és az én kezdődő-kitörő betegségemből adódott. Jobb munkamorált és gyorsabb, pontosabb munkát várok ennél, ezért a levonás.
Olvasás:   Melinda 34/34,  Zsu 34/34.
A lányok nagyon figyelmesen, lelkesen de lassan olvastak. Az első körök bizonyították precizitásukat, egy-két cikkel meg kellett szenvedni, de erről később.
Címlap: Gyuri 8/10
Nagyon sok szép fotó közül válogathattunk Gyuritól. Megcsinálta még pénteken a címlapot, ráadásul egy kis báli hangulatot is tett bele a táncizós párral. Sajna kicsit darabos maradt a pár széle, ami nagyon nem szép, ezért a levonás.

3. oldal: Alapítvány: Fecó hivatalból írt
Mindkét cikkel problémák voltak, elsősorban a karakterszámokkal, de kicsit késett is. Bele kellett írnunk több helyen, hogy kitöltse a helyet. Viszont a képek jók voltak.
4.-5. oldal:Tanulmányi: Dukán András Ferenc hivatalból írt
Világos, lényegretörő, jó cikket kaptunk, ám késve.
5. oldal: Külügy: Ring Peti hivatalból írt
Az Erasmusos cikk teljesen rendben volt és szerintem jól is sikerült.

6.-7. oldal: Szociális: Pauer Eszti hivatalból írt
Bárcsak mindenkivel így lehetne együtt dolgozni! Eszti tökéletes munkát végzett, mind hossz, mind határidő tekintetében.
8. oldal: Jane Goodall beharangozó: Bitter Zsuzsa hivatalból írt
Első cikkhez képest egész jó lett, főleg ha a szoros határidőre gondolok. A karakterszámok nem stimmeltek teljesen, de orvosoltuk.

Kklub: Muray Edina hivatalból írt

Nagy kavarodás volt ebből a cikkből, de hála Edinának végül lett valami és szerintem jó kis cikk ez, bár nem az ami le volt előre egyeztetve, ejnye-bejnye Atesznak.

9. oldal:Matek Szacs: Árendás Ákos Tuzson hivatalból írt
Hát Ákos sem igazán tartotta be az előre megbeszélteket és késett is egy csomót, de végül összehoztunk valamit. Szerintem egy kreatív cikk lett belőle, amiben kisebb értelmezési problémáktól eltekintve amit a lányok orvosoltak, rendben volt minden.
12. oldal:TTT: Locked in – speak out: Áron 13/14
Érdekes, aktuális cikket kaptunk ezen a héten is, a képekkel kisebb probléma volt, illetve a határidőt is épp sikerült átlépni, így fél-fél pont levonással jön ki az eredmény.
13. oldal: Bátor tábor ajánló: Cserika hivatalból írt
Köszönjük a cikket, szerintem nagyon szívhez szóló, érdekes, elgondolkodtató, remélem lesznek jelentkezők a nyúz olvasói közül sokan. Ráadásul sok szép képet is kaptunk hozzá!
14. oldal: Itt jár(t)unk: Eötvös Bál beharangozó: Zsu  10/10

Jelentkező hiányában Zsu péntek éjjel írt nekünk cikket, ami nagyon is jól sikerült. A szervezők is nagyon megdicsérték, szóval grat!
Nemerkényi emlékverseny: Pene 5+2/6+5
Köszönjük a cikket, nem volt vele probléma leszámítva a késést. Képeket is kaptunk, amiből végül 1et bepasszíroztunk, bár annyira nem voltak jók sajnos.

15. oldal: Helyvektor:Mélypont Hindels Zsu 10+2/10+5
Zsu már az őszi félév végén elküldte ezt a cikket, szóval a határidő rendben volt, és a formai követelménynek is eleget tett. Bár volt saját fotó, nem a legszebb és legjobb minőségű. ( A cikk viszont jó, én már indulok is egy málnás fröccsért!
15. oldal: Főzőcske:Srí Lanka: Tajmi 5/6
A rovat búcsúcikke volt ez. Köszönjük itt is Tajminak az eddigi rovatvezetést és mindig pontos, megbízható munkát. Reméljük még ír nekünk továbbra is. Ez a cikk is rendben volt, picit késett.
16. oldal: Cooltér: Gans 11/12
Nagyon jó, bár kissé feminin cikket írt Gans, de sok női szerkesztőnek nagyon tetszett (
A pontlevonás a késésért és kavarásért volt, hiszen azt hittük a csütörtöki előadásra megy, de mivel nem az ő hibája egyedül 2 levonás helyett csak 1 jár.
16. oldal: Négyeshatos: Magyar Tibor 8/8
Bár Tibinek nem, nekem tetszett az írása és most is pontos volt, mind időben, mind karakterszámban. Több ilyet!
17. oldal: Mozizóna – Avatar: hlk 9/10

Fura film, fura cikk. De mindenesetre összeillenek. Azért kap mégis levonást, mert az olvszerkeknek sok munkájuk volt vele, hogy kibogozzák a mondatokat, néhol helyre tegyék azokat.
Kapitalizmus: Szeretem!: hlk 7/8
Nekem ez is tetszett, de a fenti indoklás ide is érvényes. Lassan jöhetnének a kevésbé elbonyolított mondatok, megtartva a választékos szókincset, amit nagyon értékelek!
18. oldal: Belszíni fejtés: Alma 10/10
Rendben volt teljesen a rejtvény és időben is érkezett. Lassan kérünk mást is, nem csak sodokut.
