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E pályázat keretében mutatom be azokat az elképzeléseket, amelyeket a következő négy évben szeretnék az egyetemi polgárok támogatásával megvalósítani. Az irányadó elveket, értékeket az előterjesztésemre a Szenátus által 2009 decemberében – egyhangú szavazással – elfogadott ELTE Küldetésnyilatkozat foglalja össze (thttp://www.elte.hu/kuldetes). A terveket az elmúlt ciklusban elért eredmények illetve erőfeszítések bemutatásának tükrében, azokkal összefüggésben vázolom.  Az elmúlt évek munkáját a 2006-ban elfogadott rektori program, valamint a 2007 januárjában kialakított és szenátusi döntéssel megerősített ELTE Intézményfejlesztési Terv határozta meg (http://www.elte.hu/dokumentumok/ift). Visszatekintve úgy látom, hogy e tervek a gyorsabb előrehaladás lehetőségével számoltak. Részben a gyorsan változó, előre ki nem számítható körülmények miatt [gondoljunk csak a rendkívüli gyakorisággal változó felsőoktatási törvényre, a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségre (2007), az intézményi kapacitás-akkreditációra (2008), a MAB intézményi akkreditációra (2009) vagy a napokban záruló kutatóegyetemi cím és a kapcsolódó TÁMOP pályázatokra] a terveknek egy része valósult meg. A következő ciklusra megfogalmazott célok konkrétabbak a korábbiaknál és talán jobban számolnak a megvalósítás körülményeivel.
Meggyőződésem, hogy szükséges a vezetés folyamatosságának fenntartása. Hiszem, hogy jó irányba haladunk és ezért mindent meg kívánok tenni, hogy a gyorsan változó és bizonytalan gazdasági és társadalmi környezetben, az éleződő felsőoktatási piaci versenyben az ELTE megőrizze érdekérvényesítő képességét. Nincs elvesztegetni való időnk. Sőt a rektori munkát fókuszáltan és dinamikusan kell végezni.
Az egyetemek klasszikus oktatási, majd később oktatási és kutatási funkciója a 20. század végén kiegészült azokkal a szolgáltatásokkal, amelyeket az egyetem polgárai és az egyetem szűkebb és tágabb környezete számára nyújt. A „harmadik generációs” egyetemek polgáraik számára többletet biztosítanak például a munkaerőpiacon történő elhelyezkedésben, illetve az egyetemen keletkezett tudás közkinccsé tételében, értékesítésében a társadalom, a köz- és magánszféra javára. Ennek az Európa szerte kibontakozó új, sok esetben az egyetemi közvélemény által tartózkodással fogadott szolgáltató funkciónak a célja egyrészt a hallgatók lehetőségeinek kiszélesítése, az egyetemen szerzett diploma értékének növelése, másrészt az egyetemi tudás közvetlen – az oktatáson és kutatási eredményeken keresztül történő megjelenítésen túlmutató – hasznosítása, az egyetemek társadalomra gyakorolt közvetlen hatásának növelése. 

1. Oktatás, képzés

„Az ELTE közel négy évszázados hagyományaival összhangban arra törekszik, hogy képzési szerkezetében kiemelt szerepet kapjon a magas színvonalú mester- és doktori képzés, a továbbképzés; bővüljön az inter- és multidiszciplináris programok, az idegen nyelven is hozzáférhető képzések és az élvonalbeli külföldi felsőoktatási intézményekkel kialakított közös képzések kínálata” (ELTE Küldetésnyilatkozat, 2009)
A karok széles oktatási kínálatának, a képzés tartalmának, az oktatói gárda színvonalának köszönhetően az ELTE – a felvételi kvótarendszer 2007. évi eltörlése után is – a legnépszerűbb magyarországi felsőoktatási intézmény. Az ELTE eredményes működését dokumentálja az alap- illetve mesterszakokra felvett hallgatók vagy a kiosztott diplomák száma. A doktori képzésben évek óta az ELTE-n szerzik a legtöbb doktori fokozatot. A Bologna-rendszer hazai bevezetése során az ELTE 2005-ben egy (programtervező informatikus), 2006-ban 33, míg 2009-ben 37 alapszakot indított. Az ELTE oktatói közösségének munkáját dícséri, hogy egyetemünk a magyar felsőoktatásban egyedülállóan széles választékot ajánl a tanulni vágyóknak. A rektori ciklusban bevezetett új szakok: az ének-zene (2007, művészetközvetítés), alkalmazott közgazdaságtan (2008, gazdaságtudományok), a sportszervező (2009, sporttudomány), a nemzetközi tanulmányok (2009, társadalomtudomány), valamint a csecsemő- és kisgyermeknevelő szak (2010, pedagógusképzési terület).
Az ELTE felsőoktatásban betöltött pozíciójának a megőrzését és erősítését a magas színvonalú, minőségi képzés és annak folyamatos fejlesztése garantálja.
2009 végén kezdeményeztem, hogy az eddigi tapasztalatok alapján végezzük el az alapszakok tartalmának, szerkezetének elemzését (http://www.elte.hu/oktatas/bologna/felulvizsgalat). Elengedhetetlennek tartom, hogy a felülvizsgálatban a szakos hallgatók, a hallgatói önkormányzatok, valamint a potenciális munkaadók is részt vegyenek.
*A következő rektori ciklusban kiemelt feladat e vizsgálódás eredményei alapján a szükséges tanszéki, intézeti, kari és/vagy egyetemi szintű változtatások megvalósítása. Támogatom az alapképzési programok olyan átalakítását, amelyek rugalmasan kombinálva a felsőfokú szakképzéssel, piacképes többlettudást biztosítanak, javítják hallgatóink elhelyezkedési lehetőségeit. Az egyetemen belül nem megoldható változtatások vonatkozásában indítványozni fogom a megfelelő kormányrendelet, ha kell törvény átalakítását.

A mesterszakok létesítésében és indításában – a közelmúlt közös erőfeszítéseinek köszönhetően – Egyetemünk kiemelkedően teljesített. Ezt igazolja az a tény is, amely szerint az országban a legtöbb hallgató az ELTE-n folytat mestertanulmányokat. Az ELTE az első mesterszakokat 2008-ban indította. Az elsőévesek 2009-ben 73 szakon kezdték meg tanulmányaikat. A programok közül számos (pl. egyiptológia, filmtudomány, térképész, interkulturális pszichológia és pedagógia, biofizika) hazánkban egyedülálló.
A mesterképzések átfogó elemzését az első évfolyamok végzését követően (2011) indítványozom. Ennek keretében meg kell vizsgálni a bemeneti feltételeket, az adott mesterszak PhD tanulmányokat előkészítő funkciójának teljesülését, illetve relevanciáját egy professzionális (nem kutatói) életpályára. Egyetem-stratégiai szempontból áttekintendő, hogy az ELTE kihasználja-e az egyetem sokszínűségéből adódó inter- és multidiszciplináris mesterképzés lehetőségeit.

Az osztott és osztatlan képzések folyamatos és rendszeres tartalmi megújítása alapvető kötelességünk. Ezt segíti a 2009 végén elnyert mintegy 300 mFt TÁMOP tananyag-fejlesztési „pályázatcsokor” a vizuális művészeti és művészettörténeti, az élettudományok, a vegyész, a környezettudományi és több társadalomtudományi képzés területén.
* A szövegben vastagon szedett részek a következő rektori ciklusra vonatkozó terveket jelzik.
Az ELTE kínálata az országban egyedülálló módon jeleníti meg a pedagógusképzés szinte valamennyi szintjét és változatát. Ez kiemelt felelősséget ró az egyetemre és egyben lehetőséget ad arra, hogy az ELTE segítsen előrevivő válaszokat találni korunk komplex, az óvodai / iskolai / egyetemi oktatást komolyan érintő és átalakító körülményekre, problémákra. A képzés tartalmát úgy kell fejleszteni, hogy az ELTE-diplomával rendelkező, szakmailag kikezdhetetlen pedagógusok képesek legyenek a tudás, a megismerés és a megértés iránti vágy felkeltésére, akik számolnak az óvodában, az iskolákban, egyetemeken megjelenő digitális világ hatásaival. Akik felkészítik tanítványaikat arra, hogy toleráns, konstruktív, kiegyensúlyozott, a bizonytalanságot, feszültséget és frusztrációt jól tűrő, az újat, a változást kedvelő szakemberek legyenek.

Külön kell szólnom a pedagógusok felelősségéről, a pedagógusképzés felelősségéről a műszaki és természettudomány vonatkozásában. Világméretű válság alakult ki, az érdeklődés folyamatosan csökken a technika, a fizika, a kémia és más természettudományok iránt. Úgy látszik, hogy az eddig alkalmazott tanító- és tanárképzési módszerek nem alkalmasak a probléma kezelésére. 
Az ELTE készen áll arra, hogy kezdeményezően részt vegyen olyan magas szintű szakértői csoport munkájában, amely áttekintve a nemzetközi próbálkozásokat és a hazai tapasztalatokat objektív, tartalmi megoldás kidolgozására vállalkozik.

2009 végére befejeződött a doktori képzés teljes országos felülvizsgálata. Egyetemünkön a korábban működő 18 doktori iskola közül 17-et akkreditált a Magyar Akkreditációs Bizottság. Egy korábbi doktori iskolát doktori programmá alakítottunk, így biztosítva a képzés fennmaradását. Az ELTE vezető oktatóinak munkáját dicséri, hogy egyetemünk doktori iskolái egyedülállóan széles – 128 programból álló – választékot ajánlanak. Ezek közül szeretném kiemelni „A fizika tanítása” programot, ami hosszabb távon segítheti a természettudományok iránti érdeklődés felkeltését. A doktori iskolákban működő akkreditált törzstagok száma 345, a PhD fokozatot szerzettek száma a 2006. évi 246-ról 2009-re 343 főre emelkedett. Az állami ösztöndíjasok száma nem nőtt, a teljes létszám 1/3-át képviselik. 
Az ösztöndíjasok számának növelése érdekében kezdeményezem a külső partner, illetve az állam által finanszírozott egyetemi ösztöndíjas rendszer egyenjogúsítását. A doktori képzésben az elkövetkező években nagyobb számú külföldi diák fogadását látom lehetségesnek és megalapozottnak a természettudományok, az informatika, a társadalom- és bölcsészettudományok stb. területén. (Az elmúlt években elkészült a szabályzat angol nyelvű változata, a közös képzések adminisztrációját segítő szabályozás.)

A szakirányú továbbképzés fejlesztése az EU „Életen át tanulás”, magas prioritású programja szempontjából is fontos. Az ELTE 2006 óta megújította és bővítette az országban egyedülálló kínálatát, amelyben például a jogi továbbképző intézet (22 képzéssel) vagy a pedagogikum karai (44 képzéssel) vesznek részt. 
Célunk az, hogy a végzett diákok az ELTE-n újíthassák meg/egészíthessék ki tudásukat - magas színvonalon.

A „digitális” korosztályok bekerülése a felsőoktatásba szinte kiköveteli a korszerű infokommunikációs módszerek és infrastruktúra fejlesztését. Az e-learning programokat tekintve az ELTE dinamikusan fejlődött az elmúlt három évben (a 2007/2008 őszi félévben 472, 2009/2010 őszi félévben 1638 e-learning kurzus). 
A korszerű oktatási célú infokommunkációs módszerek és azok alkalmazásának elterjesztése kiemelt feladata a következő rektori ciklusnak.
Alapvető és azonnali intézkedést igényel a hazai kreditrendszerre vonatkozó szabályozás és gyakorlat átalakítása (pl. a kontaktórák számának újragondolása), amely nemcsak pazarló módon bánik az oktatói erőforrással, hanem komoly akadálya az Európán belüli hallgatói mobilitásnak. 
Az MRK támogatását kérve meg kívánom ismételni azt a korábbi kezdeményezést, amely a kredit szabályozás felülvizsgálatára irányult.

A következő évek egyik fontos feladata olyan alkalmas és hiteles diplomás pályakövetési rendszer kialakítása, amely megfelelő és kellő idősávú visszajelzést biztosít a munkaerőpiac és a társadalom igényeiről, és amelynek segítségével az oktatás/képzés tartalma módosítható. E rendszer kiépítését segíti az ELTE által 2009-ben elnyert TÁMOP 4.1.1 pályázat (100 mFt).
2. Minőségfejlesztés
Az egyetem alapvető érdeke és elvárása, hogy polgárai feladataikat a legmagasabb szinten lássák el. Ezt segítendő a Szenátus 2007 elején fogadta el az egyetemi „Minőségfejlesztési programot” (http://minoseg.elte.hu/file/_minosegfejl_program.pdf) és 2008-ban (http://minoseg.elte.hu/file/ELTE_MF_szabalyzat_2009_06_29.pdf) a minőségfejlesztési szabályzatot. A szervezetfejlesztés keretében 2009. január 1-től létrejött a Rektori Hivatal önálló Minőségbiztosítási Osztálya. A minőségfejlesztési feladatok megoldásában szoros az együttműködés az Egyetemi Hallgatói Önkormányzattal és a Hallgatói Karrier- és Szolgáltató Központ munkatársaival.

A minőségfejlesztési programmal összhangban, az oktatási/képzési tevékenységre irányuló minőségfejlesztés részeként valósul meg – megújult formában – az oktatói munka hallgatói véleményezése (OMHV) 2006-tól, a felvételi és jelentkezési adatok elemzése 2007-től, a gólyafelmérés 2005-től, elemzés a hallgatói elégedettségről 2009-től, valamint a diploma utáni tervek felmérése (2008).

Kezdeményezésemre a Minőségfejlesztési Szabályzat és mellékleteinek elfogadása teremtette meg a hátterét a különféle hallgatói felmérések megvalósításának. A kari vezetők támogatásával, az ETR fejlesztések révén sikerült elérni, hogy 2009 tavaszától az OMHV-t minden karon on-line kérdőívek segítségével bonyolítják le. Az EHÖK erőfeszítéseinek köszönhetően az OMHV kitöltöttségi statisztikája folyamatosan javul. Jelentősen emelkedett a válaszadási kedv (2006/7 tavasz: 14,6%, 2008/9 tavasz: 30,18%) és a nyilvános jegyzőkönyvek aránya (2007/8 tavasz: 13,5%, 2008/9 tavasz: 21,2 %) is. A vélemények megismerése azonban csak a munka első lépése. Gondoskodnunk kell arról, hogy ezek alapján elérjük az oktatás színvonalának, így a hallgatók elégedettségének növelését. Az elemzések az elégedettségi adatokon kívül felhívják a figyelmet az adott kurzus iránti érdeklődés mértékére is.
Összességében megállapítható, hogy az egyetem az elmúlt években kialakította a minőségirányítás szervezeti és szabályozási kereteit, biztosítja a minőségmenedzsment személyi és tárgyi feltételeit, mérés-értékelési, fejlesztési és minőségbiztosítási eljárásokat vezetett be az oktatási és az oktatás- szervezési tevékenységek területén.

A következő rektori ciklusban – összhangban az intézményi minőségfejlesztési programmal – megkezdődhet a második fázis megvalósítása. Ez azt jelenti, hogy a minőségbiztosítási eljárásokat kiterjesztjük az ELTE vezetésére, valamint speciális, minőségfejlesztési célú projektet indítunk a vezetés korszerűsítése, a vezetői munka hatékonyságának növelése céljából.
3. Idegen nyelvű képzések, nemzetközi mobilitás, nemzetközi kapcsolatok

Az ELTE számára prioritás nemzetközi kapcsolatainak elmélyítése és bővítése az egyetemi polgárok határokon átívelő mobilitásának előmozdítása, kutatási együttműködések fejlesztése. 

Az egyetem folyamatosan törekszik tudományos és oktatási kapcsolatainak bővítésére az euro-atlanti térség felsőoktatási intézményeivel és új kapcsolatok kiépítésére a fejlődő térségek országaival. 
Az ELTE elkötelezett a kultúrák közötti párbeszéd és megértés előmozdítása iránt.

Célunk, hogy az oktatói és hallgatói kétirányú nemzetközi mobilitás természetes része legyen az ELTE oktatási/képzési programjainak. A nemzetközi kapcsolatok fejlesztésének elősegítésére a Szenátus előterjesztésemre elfogadta az ELTE nemzetközi és egyetemközi kapcsolatairól (http://www.elte.hu/file/szen071126.pdf), valamint az idegen nyelven történő képzésről (http://www.elte.hu/file/szen091102.pdf) szóló koncepciót. Az elmúlt időszakban az ELTE célzottan bővítette a kétoldalú és hálózatos nemzetközi kapcsolati rendszerét és megkezdte az idegen nyelvű képzések fejlesztését.

Az elmúlt négy év kiemelt eseményeiként említhetjük, hogy az ELTE 2006 decemberében a kínai kormány támogatásával, a Pekingi Idegen Nyelvi Egyetemmel együttműködésben megalapította a régió első és egy év után kiválósági díjjal elismert Konfuciusz Intézetét, 2008-ban alapítóként vett részt az Euro-mediterrán Egyetem létrehozásában, 2009-ben pedig a Ruszkij Mir orosz állami alapítvánnyal kötött egyezmény alapján a BTK-n kialakította a Ruszisztikai Módszertani Kabinetet és Könyvtárat.
Az ELTE Konfuciusz Intézet (http://www.konfuciuszintezet.hu) célja, hogy nyelvtanfolyamok, kulturális és tudományos programok szervezésével, könyvek, tananyagok kiadásával, tanácsadással népszerűsítse a kínai nyelvet és kultúrát, hozzájáruljon a magyar-kínai kapcsolatok fejlődéséhez. Az ELTE és más felsőoktatási intézmények hallgatói számára térítésmentes kínai nyelvoktatást nyújt, ösztöndíjakat biztosít. 
A Konfuciusz Intézet eddigi minőségi teljesítménye alapozza meg azt a következő években megvalósítandó tervet, amely szerint egy regionális európai központ jön létre az Intézet bázisán. Ezt a tervet előzetes támogatásáról biztosította a kínai kormány és a fővárosi önkormányzat.


2008. júniusban – a kultúrák közti párbeszéd EU évében – az év kiemelkedő eseményeként, a szlovén EU elnökség időszakában, jött létre az Euro-mediterrán Egyetem (http://www.emuni.si/en/). Az alapító okirat aláírásán részt vett Szlovénia miniszterelnöke, az Európai Tanács, az Európai Bizottság és az Európai Parlament elnöke, valamint az Arab Liga főtitkára. Az Egyetem az egész Euro-mediterrán régió érdekét szolgáló programokat (pl. nyári egyetem) szervez és támogat olyan tudományterületeken – környezet, gazdaság, biztonság, bölcsészettudományok, kultúra és nemzetközi kapcsolatok – amelyek erősítik a térségben élő emberek közti megértést, elősegítik a béke, a stabilitás és a felvirágzás tartós megteremtését. A következő években szeretném elősegíteni az ELTE oktatók és hallgatók aktív részvételét közös képzések kialakításában.

2009. februárban Ruszisztikai Módszertani Kabinet és Könyvtár néven megkezdte működését a legújabb technikával és könyvtárral felszerelt oktató és kutató - kabinet, amely az orosz állami alapítvány, a Russzkij Mir támogatásával és hálózatában, a régióban elsőként jött létre (http://www.russtudies.hu/index.php). A központ világszínvonalú szakkönyv- és audiovizuális médiatárat, adatbázisokat kínál, naprakész anyagot biztosít mind az orosz nyelv tanulásához, mind az orosz kultúra és történelem kutatásában való elinduláshoz.
A következő rektori ciklusban – Trefort ker teljes felújításának keretében – kiemelten fontosnak tartom az Amerika-kutató központ felállítását. Ehhez az előzetes tájékozódás alapján számíthatunk az AmChamb, valamint a Nagykövetség támogatására.

Az ELTE 2006 óta 45 – köztük 37 új – kétoldalú szerződést kötött (17 EU, 17 BRICK országok) és 2008-tól – pályázati formában –„újraélesztette” a kétoldalú kapcsolatok keretében történő oktató- és kutatócseréket, kezdeményezésemre elsőbbséget biztosítva a közös oktatási/kutatási projektek kialakítását célzó utazásoknak. Az erre a célra elkülönített keret növelését tervezem.

Az elmúlt tanévben volt 10. éve, hogy az ELTE részt vesz az EU ERASMUS programjában. 1998/99-ben 64 partner egyetemre 116 hallgató utazott egy-egy szemeszterre. Tíz év után 298 partnerünk fogad több mint 500 hallgatót és közel 100 oktatót. Az elmúlt három évben is dinamikusan nőtt a kiutazó (2006/7: 347, 2009/10: 558) és a beutazó hallgatók száma (2006/7: 149, 2009/10: 275). A minőségi munkát értékelték: Egyetemünk, de elsősorban az ERASMUS felelősök, oktatók és hallgatók munkáját dicséri a 2007-ben a hallgatói mobilitásért odaítélt E-Quality Díj. A kiutazó oktatók száma sajnos alacsony (2006/7: 81, 2009/10: 95 fő). A beutazó oktatók száma 2006/7-ben 52, 2009/10-ben 70 fő. Üdvözlendő, hogy a kiutazó, adminisztrációban dolgozók száma egy év alatt jelentősen bővült (2008/9-ben 13, 2009/10-ben 34 fő). 
Az ELTE hallgatóira különösen számítok a jövőben a külföldi hallgatókkal való kapcsolattartásban, mentorálásban. Tekintettel a Bologna-képzésre szükségesnek tartom az ösztöndíjrendszer megújítását és fontosnak tartom az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat által a rászoruló diákok számára nyújtott támogatást is.

A kétoldalú szerződések mellett a nemzetközi, elsősorban európai egyetemi hálózatok fontos szerepet tölthetnek be az ELTE kapcsolatrendszerében: segítik a mobilitást és a közös képzéseket.  Az ELTE öt hálózatban vesz részt.

Az ELTE ettől az évtől bekapcsolódott a European University Association (EUA) Doktori bizottság munkájába. A Bizottság meghívásomra, az egyetemi és a hazai doktori képzés elismeréseként 2010 decemberében az ELTE-n tartja munkaülését. A következő rektori ciklus egyik célkitűzése az ELTE megjelenése az EUA vezető testületében. Az UNICA vezetősége – kezdeményezésemre – 2009-ben az ELTE-n tartotta ülését. Az ELTE bekapcsolódott az IRO csoport munkájába és a tervek szerint 2011-től részt veszünk az EU kutatási programokkal foglalkozó munkacsoportban is. Célunk, hogy az ELTE jelöltje tagja legyen az UNICA irányító testületének a két év múlva esedékes választáson. Az Utrecht Network középpontjában a hallgatói mobilitás áll. Tervezik az Utrecht Network ösztöndíj bevezetését azok számára, akik már nem pályázhatnak Erasmus-ösztöndíjra. Az ELTE a hallgatói mobilitás tevékenységet (pl. szakmai gyakorlatok), valamint a közös képzéseket és a nyári egyetemeket szervező munkacsoportok tevékenységébe kapcsolódik be a következő ciklus során. Az ELTE évek óta részt vesz a Coimbra Group munkájában, Boros László korábbi rektorhelyettest 2009-ben újraválaszották az irányító testületben. A Danube Rectors Conference hálózat irányításában az ELTE rektora 2007/2008-ban alelnöki, 2008/2009-ben elnöki és 2010-ben újra alelnöki feladatot lát el. A javaslatomra létrehozott munkacsoportok munkájában az ELTE aktív és kezdeményező. Tekintettel az érdekközösségre és a regionális szerep erősítésére – összhangban az EU regionális prioritásaival – az ELTE számára feltétlenül fontos jelenlegi aktivitásának megőrzése. Az ELTE nemzetközi súlyát jelzi az is, hogy meghívásomra az EUA elnöke, az UNICA elnöke, a Coimbra Group elnöke és a DRC vezetője is lesz jelen előadóként az ELTE 375. évi ünnepi konferencián.

Az ELTE idegen nyelvű képzéseinek fejlesztése érdekében a Szenátus – javaslatomra – 2006 őszén létrehozta az Idegennyelvű Képzéseket Koordináló Bizottságot és 2009 januártól a Rektori Hivatal önálló Nemzetközi Képzési és Mobilitási Osztályát. Mára az ELTE Szenátusa és az Oktatási Hivatal által elfogadott idegen nyelvű képzések száma 16 [2 alap- és 14 mesterszak, zömmel a BTK (13) és PPK (pszichológia), IK (programtervező informatikus)]. Újabb szakok indításának előkészítésére 2010-re alapot hoztunk létre, a támogatás pályázati úton érhető el.

Idén, a jubileumi tanévben kerül - kezdeményezésemre - megrendezésre első alkalommal az idegen nyelvű ELTE Nyári Egyetem, amely szakmai, nemzetközi elismertséget és – perspektivikusan – többletbevételt hozhat az érintett kar illetve résztvevő oktató számára. A programban 7 kar 56 oktatója vesz részt, a hallgatók közel 60 kurzus közül választhatnak. A tapasztalatok alapján a következő ciklusban a Nyári Egyetem folytatását indítványozom.

A következő rektori ciklusban szeretném elérni, hogy a kétoldalú és hálózati kapcsolatrendszerüket felhasználva jelentős számú ERASMUS-MUNDUS mesterprogram induljon és nagyobb legyen az ELTE-n doktoráló külföldi diákok száma. Mindent meg kívánok tenni azért, hogy az ELTE – a szigorú tagfelvételi követelményeknek eleget téve – meghívást kapjon az európai elit egyetemek szervezetébe (League of European Research Universities, LERU http://www.leru.org/). Mivel ez komoly felkészülést igényel, munkacsoport létrehozását, akcióterv kidolgozását kezdeményezem a 2013-ban tervezett belépés megvalósulásának érdekében. Az „elitklubba” való bekerülés jelentősen növelheti az ELTE nemzetközi súlyát, elismertségét.

Az ELTE nemzetközi hálózatokban való részvételének az ELTE belső költségvetése szab természetes korlátot. Ezért kiemelten fontos a külső, elsősorban pályázati források bevonása erre a célra is.

4. Tehetséggondozás
„Az ELTE közel négy évszázados hagyományaival összhangban arra törekszik, hogy hatékony tehetséggondozást alakítson ki.” (Küldetésnyilatkozat, 2009)
A felsőoktatási intézmények számára különösen nagy gondot jelent a tömegképzés és az elit-képzés egymás mellett történő megvalósítása. Ezzel összefüggésben a felsőoktatás átalakulása megköveteli a tehetséggondozás újragondolását is: részben a hagyományos intézmények (diákkörök, szakkollégiumok) hozzáigazítását az új feladatokhoz, részben új tehetséggondozási formák, programok kidolgozását. Az ELTE kiemelt feladata az új körülmények között is hatékony és eredményes tehetséggondozás. Ennek érdekében a Szenátus 2008-ban tehetséggondozási koncepciót fogadott el  (http://www.elte.hu/file/tehetseggondozas.pdf) és a munka összehangolása, segítése céljából létrehozta az ELTE Tehetséggondozó Tanácsát. 

A probléma jelentőségének megfelelően az ELTE rektora több kezdeményezéssel élt. Az ELTE szervezte meg „Felsőoktatás – Tehetség – Bologna – 2008” címmel 2008. május 23-án a Magyar Tehetséggondozás programsorozat első országos felsőoktatási szakkonferenciáját, amely napirendre tűzte a felsőoktatási tehetséggondozás legaktuálisabb kérdéseit. A szakkollégiumok szerepével foglalkozott az ELTE Eötvös József Collegium által rendezett “Szakkollégium, Tehetség, Kiválóság” című konferencia 2008 októberében. 2009. május 12-én az ELTE rektorának kezdeményezésére létrejött kerekasztal-megbeszélésen a magyar felsőoktatás legnagyobb egyetemei közé tartozó hat intézmény tehetséggondozási programjainak felelősei megállapodtak a tehetségek gondozásában való együttműködésük folyamatossá tételében, és egyben sürgették az Országgyűlés által elfogadott Nemzeti Tehetség Program mielőbbi megkezdését. Állásfoglalásukat az ELTE sajtóközlemény formájában megjelentette.

Egyetemünkön a tehetséggondozás egyik otthona a szakkollégium. Az elmúlt években elvégeztük az ELTE szakkollégiumi rendszerének kialakítását. 2007 tavaszán megalakult és elkezdte munkáját az Illyés Sándor Szakkollégium. Ezzel az öt szakkollégium az ELTE által művelt összes tudományterületen segíti a minőségi tehetséggondozást. Kezdeményezésemre 2008-ban létrejött a szakkollégiumi munka hálózatos koordinálását segítő Szakkollégiumi Hálózati Testület, amely a szakmai együttműködés mellett az ELTE költségvetésében a szakkollégiumok többlettámogatására szánt összeg felosztására is javaslatot tesz. Nagy eredmény és egyedülálló a magyar felsőoktatásban, hogy az ELTE a szakkollégiumokat saját költségvetéséből jelentős mértékben támogatja (30 mFt). Megjegyzendő, hogy az OKM 2009-ben az országban működő szakkollégiumokat együttesen 38 mFt-tal támogatta, az összeg 26%-át az ELTE pályázat nyerte el. Az egyéni teljesítmény, a kollégiumi munka elismerésére létrehoztuk az országban szintén egyedüli kollégiumi/szakkollégiumi ösztöndíjat, aminek éves kerete 3 mFt.

A tehetséggondozás fejlesztését segíti az a 2008-ban az ELTE és a THE program (http://the-online.hu/the) között létrejött együttműködési megállapodás, amely a középiskolai és felsőoktatási tehetséggondozás és a tudományos ismeretterjesztés érdekét szolgálja. Egyetemünk 2009-ben a tudományos diákkörök, doktori iskolák és az EHÖK kooperáció eredményeképpen jelentős TÁMOP támogatást nyert el („Az ELTE házhoz megy. Tudományos eredmények megismertetése a tehetségfelismerés, a tehetségtámogatás és a tehetségelismerés szolgálatában az ELTE-n”, 39,1 mFt).
A tehetséggondozás a következő rektori ciklus kiemelt fontosságú területe, egyetemi és nemzeti ügy. Lényegesnek tartom a tevékenység teljes ívének kiépítését, a tehetséges középiskolások megkeresésétől a posztdoktori álláshelyek számának növeléséig, a honorácior rendszer megújításától a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács és hálózat munkájának hatékony támogatásáig, infrastrukturális feltételeik javítását.

5. Tudományos és kutatási tevékenység, innováció

„Az ELTE közel négy évszázados hagyományaival összhangban arra törekszik, hogy világszínvonalú, a komplex társadalmi kihívásokra válaszolni képes, a megoldandó társadalmi és technológiai problémákra koncentráló kutatási, fejlesztési és innovációs tevékenységet folytasson, az európai mezőnyben versenyképes kutatóegyetem legyen.” (Küldetésnyilatkozat, 2009)
A fentiek szellemében a Szenátus 2007-ben elfogadta az ELTE K+F+I stratégiáját (http://www.elte.hu/file/ELTE_KFI_strat.pdf), határozott 2009-ben az ELTE tudás- és technológiatranszfer koncepcióról (http://www.elte.hu/file/szen090525.pdf), valamint a Fenntartható Fejlődés stratégiáról (http://www.elte.hu/file/szen090629.pdf). Az ELTE 2007-ben csatlakozott az Európai Kutatói Chartához, megállapodást kötött a Magyar Tudományos Akadémiával 20 ELTE-MTA kutatócsoport működésének körülményeiről.
Az ELTE szorgalmazta a kiváló felsőoktatási intézmények minőség és teljesítményalapú állami elismerését, a „kutatóegyetemi cím” adományozását. Az ELTE és az ELTE Gazdasági Tanácsa (GT) fontos kezdeményező szerepet vállalt, amikor 2007 elején hét egyetem GT tagjainak informális egyeztetését indítványozta. 2007 decemberében az ELTE rektoraként szempontrendszerre is tettem javaslatot.
Az ELTE az ország egyik legjelentősebb tudományos és felsőoktatási intézményeként vállalja a felsőoktatás-, a fejlesztés- és a tudománypolitikában ráháruló proaktív vélemény- és döntésformáló szerepet.

Kezdeményezem, hogy a kutatóegyetemi címet elnyert egyetemekre alapozva jöjjön létre a hazai kutatóegyetemek csoportja, ezzel is hozzájárulva a kutatóegyetemi rendszer stabilizálásához, a kritériumrendszernek megfelelő intézmények kiemelt kezeléséhez és finanszírozásához.

Javaslatokat kívánok tenni az országos kutatásfinaszírozás újragondolására is. Ennek keretében fontos célkitűzés a „feladatvezérelt” (mission-driven, targeted research) és a „kiváncsiságvezérelt” (curiosity-driven, discovery research) kutatások támogatásában a megfelelő egyensúly kialakítása, de nem halasztható a „műszaki-természettudományos-informatikai” és a „humán” területeken folyó kutatásokra fordított források arányának újragondolása sem.

Az elmúlt években szóvá tettük a főhatóságoknál az alapkutatást, a kutatási infrastruktúra-fejlesztést támogató pályázatok számának és a pályázati összegek korlátozott voltát. Az ELTE javaslatokat fogalmazott meg a pályázati kiírásokban észlelt ellentmondások, szakszerűtlenségek kiküszöbölésére (pl. önrész „természete”, a TéT pályázatok finanszírozása), a pénzügyi megvalósítással kapcsolatos, az EU és a hazai szabályozás közötti harmonizáció hiányából adódó nehézségekre (pl. közbeszerzés, áfa és egyéb el nem számolható költségek).

Az ELTE megköveteli munkatársaitól az eredményes és nemzetközi szintű kutatómunkát. Az ELTE munkatársai kiemelkedően sikeresek a kutatási pályázatokban. 2007 és 2009 között a hazai versenyben több mint 4,5 MFt az elnyert támogatás, míg a nemzetközi pályázatokból származó bevétel közel 12 m€. 
A rektor a sikeres tudományos tevékenységet elsősorban a kutatási infrastruktúra (ideértve az infokommunikációs és a könyvtári hálózatokat) fejlesztésével, az értékelvű humánpolitikával, a pályázati és gazdasági megvalósítást segítő menedzsmenttel tudja és kívánja a jövőben is támogatni.

Az ELTE ebből kiindulva nyújtott be nyertes informatikai infrastruktúrafejlesztési pályázatot („Esély, Lehetőség, Tudás, ELTE”, 250 mFt, KMOP 4.2.1), fogadta el – előterjesztésemre – a Szenátus az Egyetemi Könyvtár hálózati reform koncepcióját (http://www.elte.hu/file/szen090323_1m.pdf), valamint a Pályázati szabályzatot (http://www.elte.hu/file/ELTE_SZMSZ_14mell_palyazati.pdf). A szabályzat áttekinthetővé tette a pályázat benyújtástól a szerződéskötésig tartó folyamatot, amelyet a pályázó 2009 januárjától elektronikusan követhet az EPER rendszerben. Fontos eredmény, hogy kialakítottuk az önrészt igénylő, esetenként több kart érintő, egyetemi (nagy)pályázatok benyújtása előtti egyetemi egyeztetés folyamatát, átlátható kritériumok alapján.
Az elmúlt évek tapasztalatai alapján kezdeményeztem a Pályázati szabályzat újragondolását és kiterjesztését a pályázat megvalósításának, elszámolásának folyamatára. Napirenden van az EPER rendszer bővítése. Megvizsgálandó, hogy milyen szervezési, szabályozási és humánpolitikai lépéseket kell tenni annak érdekében, hogy a „nagy” (> 100 mFt feletti) hazai (pl. NKTH, NFÜ) illetve brüsszeli elszámolású EU pályázatok (pl. FP7, ERASMUS-MUNDUS) során tapasztalt nehézségek felszámolásra kerüljenek.
Egyre világosabb belső és uniós elvárás a kutatóegyetemi kutatási stratégia megfogalmazása. Ehhez szükséges az egyetemi tudományos-kutatási kapacitás és teljesítmény felmérése és elemzése. Az ELTE Tudományos Tanácsának kiemelt szerepet szánok az elnyert „kutatóegyetemi cím”, a kapcsolódó TÁMOP pályázatok vállalásainak monitorozásában, olyan komplex, multidiszciplináris kutatási projektek iniciálásában, amelyek kihasználják az ELTE sokféleségéből adódó előnyöket (pl. klímaváltozás és természeti/társadalmi következményei, kultúrák párbeszéde, egymásra hatása, az inkluzív nevelés).

A kutatóegyetemek számára most pályázati formában elérhető forrásokat a tervek szerint a későbbiekben a költségvetés keretében nyújtott támogatások váltják fel. Fontosnak tartom, hogy e források jelentős részét azokra a kutatási területekre koncentráljuk, amelyeken az ELTE munkatársai nemzetközi mércével is jelentős, világszínvonalú teljesítményt nyújtanak. A források másik részét pedig kötelességünk az ígéretesnek tűnő új gondolatok, programok, tehetségek kibontakoztatására/fejlesztésére fordítani.

Az egyetemi tudástérkép kialakítása, ellenőrzése a következő rektori periódus elejére fejeződik be. Ez várhatóan bemutatja az ELTE-n folyó kutatások színvonalát, jelzi a fejlődő tudományterületeket és láttatja a gyengébb teljesítményt is.
Az ELTE kutatási stratégiája kizárólag szakmai kérdés, kialakításában meghatározó szerepe van a karoknak.

2006 óta minden év szeptemberében az ELTE részt vesz az Európa-szerte megvalósuló, az Európai Bizottság által támogatott Kutatók Éjszakája rendezvényen. A kutatói életpályát és a tudományt népszerűsítő éjszakán a karok kezdetben 20, 2009-ben közel 70 programmal várták több ezer látogatójukat.

Az ELTE kiemelt figyelmet fordít az egyetem és az ipar, a nagyvállalatok közötti kapcsolatok széleskörű kiépítésére, s azok eredményes fenntartására. A Tudás és Technológiatranszfer Iroda megvizsgálja és segíti az egyetemen keletkező (természettudományos, informatikai vagy humán) kutatási eredmények gazdasági hasznosítását, illetve partnert keres azok megvalósításához. Az innováció menedzsmentet segíti az egyetemi Találmányi Testület, elkülönített pénzalap és a találmányokhoz fűződő szellemi tulajdon kezeléséről szóló szabályzat. Az eddigi eredményeket jelzi, hogy 2005 óta három (hatályos) nemzeti szabadalmi bejelentés, egy (hatályos) PCT I. fázisú, két (hatályos) PCT II. fázisú szabadalmi bejelentés történt. Hat hasznosítási szerződés és négy OECD értelmezés szerinti spin-off cég került regisztrálásra.

Fontosnak tartom, hogy az ELTE részt vegyen a nemzetgazdaság kiemelt területein hosszú távú stratégiai kutatási tervet kidolgozó Budapest Pólus Programban és a Nemzeti Technológiai Platformok és Akkreditált Innovációs Klaszterek munkájában. Az Egyetem három platformban alapító, kettőben csatlakozó tagként szerepel, továbbá tagja a Mobilitás és Multimédia, illetve a Szennyvíz-technológiai Klasztereknek.

Új és örvendetes fejlemény, hogy egyetemünkön felértékelődik az innovációs kutatás. A 2007 óta évente megrendezésre kerülő ELTE Innovációs Nap alkalmat ad arra, hogy ipari partnereink bepillantást nyerjenek az ELTE-n folyó elsősorban informatikai és természettudományos kutatásokba. 2009 óta ekkor adjuk át az ELTE által alapított az „ELTE Innovatív kutatója” díjat.

Mivel az Egyetemek állami forrásból – tradicionálisan – képzést/oktatást, tudományos kutatást és az infrastruktúra fenntartását finanszírozzák, stratégiai jelentőségű az innovációs tevékenység külső (addicionális) forrásból történő támogatása. Az ELTE forrásainak bővítésére – a TÁMOP-4.2.1.  program keretében – remélhetőleg sikeres pályázatot nyújtott be  („Kutatási és technológia transzfer szolgáltatások támogatása, a felsőoktatási intézmények kutatási feltételrendszerének javítása”, 140 mFt).

A tudástranszfer tevékenység javítása érdekében a következő évek fontos célkitűzése 

- a nagyvállalkozásokkal (pl. MOL Nyrt., PriceWaterhouse Coopers, Lufthansa Sytems, Magyar Telekom Nyrt., Paksi Atomerőmű Zrt., Fővárosi Vízművek Zrt., Richter Gedeon Nyrt., Chinoin Gyógyszer- és Vegyészeti Termékek Gyára Zrt.), állami cégekkel (Állami Autópályakezelő Zrt., Magyar Posta Zrt.,) és önkormányzatokkal (pl. budapesti kerületek, Tata, Szombathely) kialakított stratégiai partnerkapcsolatainak elmélyítése és bővítése;

- a tudás- és technológiatranszfer tevékenység nem hagyományos módozatainak segítése, finanszírozása (pl. know-how, szakértés, nem diplomát adó képzések). 

6. Gazdálkodás, vagyongazdálkodás, infrastruktúrafejlesztés

Közös erőfeszítéseink eredményeként az ELTE gazdasági helyzete rendezett, kötelezettségeinek határidőre eleget tesz, likviditási helyzete stabil.

Az elmúlt években átgondolásra került az ELTE erőforrásainak belső elosztása. Ennek eredményeként a Szenátus megalkotta azt az áttekinthető, hosszú távú szabályrendszert (jogszabály szerinti elosztás, alapok képzése, az éven belüli egyetemi szintű kiemelt feladatok stratégiai alapból történő finanszírozása), amely lehetővé tette az egyetem gazdálkodásának makro-, és szervezeti egység szintű konszolidálását, a kiegyensúlyozott és stabil pénzügyi és likviditási pozíció elérését.
Ötödik éve működik és folyamatosan fejlődik a mySAP ERP intézménymenedzsment rendszer, amely 2008-ban emberi erőforrás kezelő modullal, 2009-ben kontrolling (CO) modullal egészült ki. A rendszer gyakorlatilag teljes mértékben intézményi működtetés és kontroll alatt áll, amivel egyedülálló a magyar felsőoktatásban.

A gazdasági kontrolling segítségével a Vezetői Információs Rendszer révén az egyetem vezetői strukturált információkhoz jutnak az egyetem makro- és szervezeti egység szintű eredményeiről, negyedévente – szükség szerint havonta. Ma már pontosabban, gyorsabban tudjuk gazdasági, pénzügyi folyamatainkat követni, és – a néha bizony igen kellemetlen – döntéseket időben meghozni.

A következő ciklus alapvető feladata – a külső feltételrendszer folyamatos változása, kiszámíthatatlansága mellett – a stabil pénzügyi helyzet megőrzése és a szervezeti egység szintű kiegyensúlyozott gazdálkodás. Ugyanakkor fontos feladat a források belső elosztási módszertanának fejlesztése.

Elengedhetetlen a hallgatói pénzügyi szolgáltatások informatikai támogatásának fejlesztése (ETR) és az SAP CO moduljának hatékony kihasználása. Komoly minőségi előrelépésre ad lehetőséget a Költségvetési Bizottság számára bemutatott gazdasági kontrolling fejlesztése, a CO modul használata, melynek segítségével lehetőségünk lesz az alapfeladatok költségigényének reális kimutatására, és hatékony felkészülésre az EU pályázatok változó elszámolási módszertanának kezelésére.

Az elmúlt években a vagyongazdálkodási koncepció következetes végrehajtására került sor. Ennek keretében a működéshez feleslegessé váló ingatlanokat értékesítettük: Hunyadi laktanya, Ajtósi Dürer sori ELTE vagyonkezelésű ingatlan. A kerületi önkormányzati tulajdonban lévő Kazinczy utcai ingatlan a Bezerédi utcai egyetemi ingatlan cseréjével az ELTE vagyonkezelésébe került. Ezzel rendeztük a Kazinczy u. 23-27. sz. épület vagyonkezelői jogát és ezzel a PPK épülethasználatát. A Trefort-kert fejlesztése, megújítása – PPP pénzügyi konstrukcióban – valósult meg. Jelentős beruházások váltak valóra az ÁJK épületében (kazán és fűtésfelújítás), átadásra került a Trefort Gimnázium új épületrésze, Önkormányzati tulajdonból ELTE vagyonkezelésbe került a Kiss János Általános és Középiskola. Részleges felújítás valósult meg a Peregrinus Vendégházban és befejeződött a Trefort-kert Múzeum krt. 6-8. sz. alatti épületének külső rekonstrukciója. A BME-vel közös vagyonkezelésű ingatlan megosztására vonatkozó szerződés aláírására, az értékkülönbözet átutalására várhatóan februárban kerül. E forrásból lehetőségünk lesz hallgatóink és munkatársaink számára a sportolási lehetőségek minőségi színvonalának fejlesztésére.

Elkezdődött az ELTE Füvészkert felújítása. A KMOP-3.2.1/B. program keretében beadott pályázatunkat elfogadták, a munka folyik. A Füvészkert két évszázados működése alatt nem kapott ekkora lehetőséget (400 mFt) fejlesztésre. Az átadásra várhatóan ez év őszén kerül sor. A felújítás folytatására benyújtott pályázatunk elbírálása a napokban megtörténhet.
Az Informatikai Igazgatóság irányítása mellett két – KMOP pályázaton elnyert – összesen 630 mFt értékű építési és informatikai beruházás folyik. Az „Esély, Lehetőség, Tudás, ELTE” projekt keretében jelentős informatikai infrastrukturális fejlesztés zajlik öt helyszínen (Lágymányoson, a Trefort-kertben, az Izabella utcában, a Damjanich utcában, az Egyetem téren és a Kiss János altábornagy utcában). Javult a számítógépes ellátottság, bővült a WiFi hozzáférés, vezeték nélkül lehet internetezni két legnagyobb kampuszunkon: a Trefort-kertben és Lágymányoson.

Az „Esély, Lehetőség, Tehetség, ELTE” projekten belül eddig nem ismert nagyságrendben gyakorlóiskoláinkban udvarbeépítés, nyílászárók cseréje, vizesblokkok felújítása valósul meg.

Az ingatlanértékesítésből befolyt pénz diszkont kincstárjegybe került befektetésre. E befektetésből és kamataiból kerül sor – a rektori ciklusokon átívelő – kiemelt feladatként a legrosszabb állapotú kollégium, a Budaörsi úti Körösi Csoma Sándor kollégium A épületének felújítására, a Trefort-kert teljes felújításának befejezésére és az ELTE sportingatlanainak fejlesztésére.

Ennek keretében valósul meg a Trefort-kerti E épület hasznosítására kidolgozott és a Szenátus által elfogadott terv (XXXVI/2009. (III.23). A teljes felújítást követően az épületben kerül elhelyezésre – más funkciók mellett (pl. numizmatikai és régészeti gyűjtemény, ELTE történeti gyűjtemény) – az ELTE Idegennyelvi Továbbképző Központ. A Rigó u. 16 sz. alatti épületben megürült területet a Társadalomtudományi Kar használatába adva javulhat a karhosszú idő óta fennálló elhelyezési problémája.

A következő rektori ciklusban tervezzük – a pénzügyi források felkutatása mellett – a kollégiumi rekonstrukció folytatását, az ÁJK külső, homlokzati felújítását. A ciklus második felében – a gazdasági válság enyhülésével – látom reálisnak a XI. ker. Pázmány P. sétány – Magyar Tudósok körútja saroktelek hasznosítására az elmúlt években kidolgozott javaslat – újragondolás utáni – megvalósítását. Az ELTE gazdasági helyzete szabta korlátok figyelembe vételével itt kerülne elhelyezésre a Békésy György Tudásközpont, a BGGyK gyógypedagógiai gyakorló/szolgáltató intézményei, a PPK Kazinczy utcai funkciói, továbbá közösségi funkciók: menza, tanári klub, ELTE bolt stb. Ugyancsak a ciklus második felében látok lehetőséget arra, hogy visszatérjünk a  Szenátus által elfogadott javaslatra (CCXXV/2008. (X.6.), amely szerint a Visegrád belterületén található ELTE vagyonkezelésében levő ingatlant az egyetem értékesiti és a befolyt vételárat a balatonkenesei üdülő építésére fordítja.
Az ELTE Szenátusa az elmúlt években négy gazdasági társaságot hozott létre. A kiadói tevékenység ellátására az ELTE Eötvös Kiadó Kft-t (2008. II. 25), a hallgatói és közalkalmazotti sporttevékenység támogatására az ELTE Sport Szolgáltató Kft-t (2008. XI. 24), valamint a hallgatói szolgáltatások fejlesztése érdekében az ELTE Egyetemi Szolgáltatásszervező Kft-t (2009. XI. 2.). A 100 %-ban az ELTE tulajdonában levő társaságok mellett a pályázati-kutatási területen való nagyobb szerepvállalás érdekében a Szenátus létrehozta az ELTE Soft Kutatás-fejlesztő Nonprofit társaságot is (2008. XI. 24), amelyben az ELTE tulajdoni hányada 26 %. Az ennek növelésére vonatkozó rektori előterjesztést az ELTE Gazdasági Tanács februárban tárgyalja. Megemlítem, hogy e A Társaság, amelynek alapja az Informatikai KKK volt, ez év tavaszán közel 500 mFt támogatást nyert el a Közép Magyarország régióban.  

Tekintettel arra, hogy a törvényi előírások szerint e társaságoknak három éven belül pozitív pénzügyi eredményt kell produkálniuk, a következő rektori ciklus során értékelni kell a társaságok tevékenységét, ennek fényében látom szükségesnek a megfelelő döntések meghozatalát. A megfelelő elemzések birtokában megfontolandónak tartom az ELTE Peregrinus Vendégház tevékenység ellátására 100 % ELTE tulajdonú korlátolt felelősségű társaság alapítását.

7. A szervezet és a humánpolitikai tevékenység fejlesztése

Az ELTE szervezeti és humánpolitikai fejlesztésének célja az oktatási és tudományos tevékenység segítése, a működés javítása, a gazdasági és humánpolitikai adminisztráció hatékonyságának növelése.

Az ELTE Szenátus 2007. októberi ülésén fogadta el a Pedagogikum Központ létrehozását. Az érintett három kar között kialakult, a korábbinál szorosabb oktatási, képzési és kutatási együttműködés, valamint a Központ működésének kétéves tapasztalatait ezekben a hetekben összegzi a PK Vezetői testület. A beszámoló ez év tavaszán kerül a Szenátus elé. Az elemzés, a szakmai és a gazdasági szempontok figyelembevételével javaslatot kívánok tenni a Szenátus számára a Pedagogikum Központra vonatkozóan. A Szenátus határozata alapján [CXCI/2009. (VI. 29.)] korábban két főiskolai kar nevének és ezzel összefüggésben a rájuk vonatkozó szabályrendszer érdemi módosítására került sor.

2008-ban létrejött az Állam- és Jogtudományi Karon a Kuncz Ödön Tudásközpont. A Szenátus megalapította a Társadalomtudományi Karon a Közgazdaság-tudományi Tanszéket, a Bölcsészettudományi Karon pedig - Dél-Korea budapesti nagykövetének és a hazánkban működő koreai vállalatok támogatásával – a Koreai Tanszéket. A karon megalakult az önálló Távol-Keleti Intézet. 

A XII. kerületi önkormányzat együttműködésével egyetemünk korszerű Gyakorló óvodáját az uniós elvárásoknak megfelelő szintűvé fejlesztette és megkezdődött a tanítás az ELTE első budai 12 évfolyamos Gyakorló Általános és Középiskolájában. Ez az intézmény a megújuló magyar pedagógusképzés a XXI. század igényeinek megfelelő műhelyévé alakul:  felkészíti tanító és tanár szakos hallgatóinkat a két nyelven történő tanításra, a speciális igényű gyermekeket befogadó integratív pedagógiai módszerek alkalmazására és ezáltal az ELTE magas szintű, értékes, Európában is hasznos tudást, versenyképes diplomát adhat hallgatóinak.
A Szenátus döntésével 2007-ben létrehozta az ELTE Hallgatói Karrier- és Szolgáltató Központját. A Központ az egyetem képzéseit kiegészítendő tanfolyamok keretében olyan kiegészítő általános ismeretekkel látja el a hallgatókat, amelyek segítik az álláskeresést (pl. önéletrajzírás), a sikeres elhelyezkedés lehetőségét (pl. pályázatírás, projektmenedzselés, gépírás, autóvezetés). Az ingyenes képzéseken több száz hallgató vett részt. A Központ szolgáltatásai között kiemelkedő az elhelyezkedést segítő az állás- és szakmai gyakorlati tanácsadás, állásbörze szervezés, a diákmunka közvetítés és érettségi felkészítés és ettől az évtől az Educatio Felsőoktatási kiállítás ELTE-részvételének koordinációja. Az ELTE a Központ megalakulást követően több mint 400 munkaerő-piaci szereplőivel működik együtt (pl. Amerikai Kereskedelmi és Iparkamara). A további fejlesztést támogatja a 2009-ben az Egyetem által elnyert pályázat (TAMOP 4.1.1 „Diplomás pályakövetési program és komplex hallgatói szolgáltatásfejlesztés az ELTE-n”, 99,5 mFt).

Az ELTE Karrier- és Szolgáltató Központ feladata a következő rektori ciklusban elsősorban az, hogy munkaerő-piaci, illetve társadalmi igények monitorozásával és aktív kapcsolatok kialakításával közreműködjön az ELTE képzéseinek fejlesztésében orientálja a középiskolásokat a továbbtanulásban, az ELTE hallgatókat a karrierépítésben, elhelyezkedésben, az egész életen át tartó tanulás egyetemünkön történő megvalósításában.  

Megfelelő szakmai elemzés és előkészítés után javaslatot szándékozom tenni az ELTE vagyonkezelésében levő Füvészkert, a Tatai Természetvédelmi Terület, a Gödi Biológiai Kutató és a szombathelyi Gothard Obszervatórium közös szervezetben történő fejlesztésére, az „ELTE parkok és kertek” szervezeti egység létrehozására.
2008-ban a Humánpolitikai Bizottság javaslatára, az Ftv.szabályainak megfelelően a Szenátus elfogadta az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat III. kötete, a Foglalkoztatási Követelményrendszer módosítását, amely érintette a kötelező óraterhelésre és az ellátandó oktatói feladatokra vonatkozó rendelkezéseket.

Az egyetemi központi igazgatási szervezet korszerűsítésének érdekében létrehoztuk a Rektori Hivatalt, amelynek keretében hangsúlyt kaptak, önálló osztályként, a nemzetközi képzési és mobilitási illetve minőségbiztosítási ügyek. A 2009. január 1-től működő Rektori Hivatalban megtörtént az oktatásszervezési folyamatok áttekintése, elemzése és 2010-ben elkezdődik az ETR megújítása (közbeszerzés, implementáció) ideértve alkalmassá tételét a külföldi diákok tanulmányi ügyeinek angol nyelvű intézésére is. Fontosnak tartom a további, az idegen nyelvű képzéshez kapcsolódó releváns szabályzatok – a már elkészült Egyetemi Doktori szabályzathoz hasonlóan – angol nyelvű változatának elkészítését.
Legkésőbb a következő rektori ciklus elején kezdeményezem – a most folyó felülvizsgálat alapján – a pályázati és kutatási projektmenedzsment folyamat (pályázatbeadás, szerződéskötés, szakmai és pénzügyi elszámolás) szabályozásának átalakítását. Kiemelt hangsúlyt kívánok fektetni a Rektori Hivatal Pályázati és Innovációs Központjának, a GMF és a karok – a pályázatokkal kapcsolatos – pénzügyi tevékenységének áttekintésére, átalakítására különös tekintettel a „nagy” és/vagy nemzetközi (EU) projektekre.

A rektori periódusban át kívánom tekinteni a Rektori Hivatal és a GMF Humánpolitikai terület, valamint a RH és a Rektori Titkárság egyetemi igazgatással kapcsolatos viszonyát is.

Az ELTE 2009-ben döntött – a központi szervezeti egységekben már 2007 óta működő – elektronikus iratkezelés egyetemi szintű kiterjesztéséről, összhangban az ügyvitel korszerűsítési igénye mellett a vonatkozó hatályos jogszabályi előírásokkal is. A munka során elkészült a projekt alapvető dokumentációja és az általános koncepció. Az egyes szervezeti egységekre önálló végrehajtási terv készült illetve készül.
A gördülékeny működés érdekében folytatódik a szerződésminták, forma-nyomtatványok kiadása, elektronikus hozzáférésének fejlesztése.

8. Egyetemi élet
Fontosnak tartom, hogy az egyetem értékteremtő és közvetítő funkciója megjelenjen az Egyetemi élet minden területén.  
Ezért támogatni kívánok minden olyan programot, akciót, amely az egyetem polgárai számára fontos értékeket közvetít, legyen az a Bartók Művészeti Együttesünk koncertje, vagy kiállítás az ELTE Egyetemi Könyvtár értékeiből, legyen az sportrendezvény, új kerékpártárolók kiépítése, vagy a szelektív hulladékgyűjtés megszervezése az ELTE kampuszain.
Az alábbiakban csak néhány fontosat emelek ki egyetemi közös rendezvényeinkből. 2007-ben először ünnepeltük Magyarországon az ELTE Botanikus kert, a Kelet-Ázsiai Tanszék és az Egyetemi Könyvtár közös szervezésében tavasszal a japán kultúrában kiemelt szerepet játszó cseresznyevirágzást és a kínai Gingko fa ünnepet. Az ELTE Művészeti Együttes, a Bartók Béla Énekkar és Egyetemi Koncertzenekara, a Tánckar 2008-ban méltó módon ünnepelte 50 illetve 60 éves fennállását.  
A színes kulturális élet kialakításában jelentős szerepet játszik az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat. Nagyrendezvényeik választéka bővült az elmúlt években. A hagyományos Budaörsi Napok vagy az Egyetemi Anyanyelvi Napok mellett ma már megrendezésre kerül és sikeres – többek között – a Lágymányosi Kulturális Fesztivál.  

2008-ban az Egyetemi Színpad létrejöttének ötvenedik évfordulóján az egyetemi hallgatói Radikális Szabadidő Színpad Színváltások címmel sikeres fesztivált szervezett. A 2009 novemberében az immár ötödik rendezvényen – először – részt vettek vidéki egyetemek amatőr színpadai. Az ELTE-n ma négy folyamatosan működő amatőr színpad dolgozik. Remélem, hogy a felújítás előtt álló budaörsi kollégiumban meg tudjuk valósítani az Intézményfejlesztési Tervben leírtakat: „a 2010-ig terjedő időszakban a megszűnt Egyetemi Színpad pótlására ELTE Kulturális Centrumot létesítünk.”   

Fontosnak tartom és támogatom a közösségépítő hallgatói rendezvényeket. Örülök annak, hogy az egyetemisták kezdeményezéseit – a hallgatók bevonásával történő döntés alapján – segíteni tudjuk a sport- és kulturális alapból, amelynek átlátható működését a Magyar Államkincstár 2008. évet ellenőrző vizsgálata is megállapította. 

A Pázmány naphoz kapcsolódó legújabb szokás szerint az ELTE rektora az Ünnepi Közgyűlést megelőzően fogadást ad az ELTE oktatási, kutatási egyetemi és közoktatási tevékenységét segítő dolgozóinak tiszteletére (ELTE Fogadás). A 2006/2007-es tanévben hagyományteremtő szándékkal útjára indított rendezvény célja: köszönetnyilvánítás azért a munkáért, melyet az ELTE dolgozói egyetemünkért végeznek.
Az egyetemi életnek ezek a rendezvényei nemcsak értékeink ápolása, de hagyományaink felelevenítése és az egyetemhez tartozás érzésének elmélyítése szempontjából is fontosak. Az ELTE „imázs” erősítése céljából ugyancsak fontosnak tartom hagyományaink megjelenítését egyetemi ünnepeinken is. 

Az EHÖK és az Egyetemi Kollégium hathatós támogatásával 2009-ben komoly eredményeket értünk el a hallgatók környezettudatos szemléletének kialakításában. Két nagy kampuszunkon (Lágymányos, Trefort-kert), az Egyetemi Kollégium tagkollégiumaiban százat meghaladó számú szelektív hulladékgyűjtő került kihelyezésre, hamarosan létrejön a zöld iroda és elindult a munka Fűvészkertben is – pályázati forrásokra alapozva. Immár több mint száz hallgató vállal részt e programok szervezésében, kialakításában.  
Az egyetem figyelme fokozódó mértékben kiterjed a fogyatékossággal élő hallgatók szervezett segítésére.  2002 óta ezt a tevékenységet kari koordinátorok végezték. 2006-ban fogadta el az ELTE Szenátusa az ELTE Esélyegyenlőségi tervét Trefort-kerthttp://www.elte.hu/file/eselyegyenloseg.pdf]. 2009 decemberétől egyetemi fogyatékosügyi koordinátor fogja össze a kari koordinátorok munkáját, és szervezi az egész egyetemet átfogóan érintő fogyatékosságügyi programokat. A karok és kapcsolódó intézményeik épített környezete részben akadálymentes. A Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar Ecseri úti épülete 2007-ben elnyerte „Az év akadálymentes épülete” díjat.   
Az ELTE és az IBM Magyarország „Academic Partnership” programja keretében – elsőként Magyarországon – 2009-ben létesült két idegen nyelvi labor, amelyek a fogyatékossággal élő hallgatók önálló nyelvtanulását segítik. Jövőbeli feladataink legfontosabb eleme a fizikai és infokommunikációs akadálymentesítés, valamint a fogyatékossággal élő hallgatók segítésének magas színvonalú kiteljesítése. 

Az ELTE egyik stratégiai célja, hogy a hallgatók és az ELTE közalkalmazottak számára sportolási lehetőséget biztosítson és segítse a rendszeres sportolást. Az egészséges életmód, a sportolás ügyét kívánta szolgálni a Szenátus, amikor 2008 novemberében létrehozta az egyetemi sport-létesítmények átlátható és hatékony üzemeltetésére az ELTE SPORT Sportszolgáltató egyetemi tulajdonban lévő kft-t.  

Ebben az évben kerül a Szenátus elé az ELTE Sportkoncepció, amely világosan meghatározza a szakos képzés, a nem szakos testnevelés, a szabadidős és tömegsport lehetőségeinek fejlesztését együttműködésben a felelős karral, a Közalkalmazotti Tanáccsal, a hallgatói önkormányzatokkal, az ELTE Sport Egyesülettel, a BEAC egyesülettel. 
Az ELTE sportingatlanainak fejlesztésére, a sportolási lehetőségek bővítése, a színvonal emelése érdekében a Bogdánfy úton telekegyesítéssel ELTE Sporttelep létrehozására kerül sor. E fejlesztés részeként – terveink szerint – javulnak a feltételek az ELTE Vízisport telepen és a budaörsi kollégiumban is a szabadidő- és tömegsporttal kapcsolatos hallgatói és oktató igényeket kielégítésére. 

Az ELTE vezetése a Közalkalmazotti Tanáccsal és a szakszervezetekkel együttműködve figyelmet fordít dolgozóinak mindennapi munkakörülményeire és lehetőségei szerint javítani igyekszik azokat. 2006 és 2009 között két lépcsőben 2000 Ft-ról 6000 Ft-ra emeltük a béren kívüli juttatások összegét és 2010-re megőriztük annak értékét. Új Kollektív szerződést írtunk alá és érdemben módosítottuk a közalkalmazotti szabályzatot. 2008-ban megnyitottuk az orvosi rendelőt a Múzeum körúton és 2010-től újra működik a rendelő Lágymányoson. A Közalkalmazotti Tanács és a Szakszervezet már új, korszerű irodában működik a Kecskeméti utcában.

Támogatni kívánom az érdekképviseletek számára megnyíló pályázati lehetőségek kihasználását, ekként az érdekképviseleti munka színvonalának emelését.
9. Alumni, PR, kommunikáció és marketing

9.1. Alumni

Az ELTE társadalmi szerepének növelése céljából is fontosnak tartom egy működő Alumni szervezet létrehozását.

Az idevezető adminisztratív lépések a jelen rektori ciklusban megtörténtek. A Szenátus 2007-ben fogadta el az ELTE Alumni koncepciót (http://www.elte.hu/file/szen070326.pdf) és az ELTE Alumni Szabályzatot (http://alumni.elte.hu/file/alumni_szabalyzat.pdf ). 
Az Alumni Szervezet élén az ELTE neves volt hallgatóiból álló héttagú Testület áll, melynek vezetője a mindenkori rektor. Ez a testület tölti be egyidejűleg az Alumni Alapítvány kuratóriumának szerepét is. Az Alumni Szervezet egyetemi koordinációját és vezetését a Programtanács végzi, amit a karok és a szakkollégiumok, illetőleg az Egyetemi Kollégium által működtetett tagozatok vezetői alkotnak, az általános rektorhelyettes vezetésével. Az Alumni Szervezet 2008-ban kezdte meg működését, az Alapítványt, amelyet az ELTE korábbi öt rektora hozott létre, 2008 novemberében vette nyilvántartásba a bíróság. Az egyetem öt korábbi rektora 2008-ban létrehozta az ELTE Alumni Alapítványt, amely a 2010-es személyi jövedelemadó 1 %-át már fogadhatja. A szervezetnek jelenleg 577 elektronikusan regisztrált tagja van. Az egyetemi honlap alportáljaként működő Alumni honlap 2008 novembere óta nyújt tartalmi szolgáltatást Az Egyetem kiemelt szerepet szán volt hallgatóinak az egyetemi rendezvényeken, különösen az Egyetem alapításának 2010-ben sorra kerülő 375. évfordulós ünnepségein. 
Fontos megjegyezni, hogy az ELTE vezetés kapcsolatrendszerének célja az Alumni hálózatban is az oktatás, a képzés, a kutatás, összességében a minőségi hallgatói és oktatói érdekek szolgálata, az ELTE hazai és nemzetközi megítélésnek javítása, versenyképességének fokozása, az értékelv, a tudás presztízsének közvéleményben való széleskörű elfogadtatása. 
Az Alumni szervezet munkájának fejlesztése, a nemzetközi hálózat kialakítása a most elkövetkező évek feladata. A koncepció világos, a szervezeti kereteket kidolgoztuk, a forrás e tevékenységhez rendelkezésre áll. 
9.2. Rendezvények

Hagyományteremtő céllal, az egyetemi társadalmi kapcsolatainak élénkítését segítendő kezdeményeztem 2006-ban a tanévnyitó fogadás megszervezését. A hivatalos egyetemi tanévnyitót megelőző napon, az új akadémiai év kezdése alkalmából az 2006 óta látja vendégül a rektor a karok, az intézetek, az ELTE-MTA kutatócsoportok vezetőit, az ELTE akadémikusait, professzor emerituszait, az EHÖK vezetőit, valamint a tudományos és szakmai közélet vezető képviselőit, a szakmai kamarák és szövetségek vezetőit, az ELTE-vel együttműködő vállalatok, a kerületi önkormányzatok, a közélet, valamint a diplomácia testület jeles képviselőit.

Megfontolandónak tartom a jövőben a báli szezon eseményeinek átgondolását, hogy a hallgatók és az egyetem partnerei számára egyaránt lehetőséget bíztosítsunk a méltó ünneplésre.
9.3. Nyomtatásban megjelenő kiadványok
A hagyomány szerint a Pázmány napra időzítve jelenik meg Az év krónikája című exkluzív kiadvány, amelynek célja az előző naptári év legfontosabb ELTE eseményeinek, történéseinek reprezentatív összefoglalása. A Krónikát forgató érdeklődők, az Egyetem volt és jelenlegi polgárai, együttműködő partnerei, későbbi hallgatói hű képet kaphatnak arról, milyen volt az adott év az egyetemi képzés, a kutatás és a kulturális élet területén az Eötvös Loránd Tudományegyetemen. 2009-ben érdemben bővült a Krónika tartalma, amikor első alkalommal közölte az ELTE közreműködésével szervezett tudományos konferenciák listáját, az ELTE akadémikusaival a Tudós Klub keretében lezajlott beszélgetések szerkesztett változatát, törekedve arra, hogy a kiadvány ne csak az adatok és események hasznos gyűjteménye legyen, hanem élvezetes olvasnivaló is. 

Fontos, új kari kezdeményezésű, de egyetemi sőt szélesebb hatású a Bölcsészettudományi Kar „Trefort-kert” című periodikája. Az igényes megjelenésű és igen színvonalas tartalmat kínáló kiadvány tapasztalatai alapján kezdeményezni kívánom egyetemi szintű kulturális-tudományos magazin kiadását.

A belső kommunikáció egyik dinamikusan fejlődő fő formája az ELTE Hírlevél, amely az egyetem több mint harmincezer polgárához jut el, jelenleg kétheti rendszerességgel. A Hírlevél két részből áll, az első az elmúlt időszak legfontosabb híreit, szenátusi döntéseit, az ELTE-vel kapcsolatos díjakat, pályázati eredményeket gyűjti össze, a második pedig a közeljövőben esedékes programokat, eseményeket ajánlja az olvasó figyelmébe. Az ELTE Hírlevél hosszú távú célkitűzése, hogy az ELTE nyolc karának és a központi egységek (Egyetemi Könyvtár, Füvészkert, Tatai Természetvédelmi Terület, Gothard Obszervatórium Konfuciusz Intézet stb.) legérdekesebb, vagy közérdekű híreit és programjait összefogó, az ELTE-s identitást szolgáló, informatív periodika legyen, amely most és a jövőben is kiemelt figyelmet szentel a kari szervezetbe nem tartozó szervezeti egységek munkájának is. 
Immár több éves hagyománya van a PIK Hírlevélnek, amely az Egyetem kutatási, innovációs és pályázati híreit, eredményeit foglalja össze, a Rektori Hivatal Pályázati és Innovációs Központja összeállításában, havi rendszerességgel jelenik meg. 

Újdonság a 2007 ősze óta heti rendszerességgel készülő ELTE Sajtófigyelés, amely az egyetemet érintő híreket, az egyetem oktatóinak, kutatóinak, dolgozóinak megjelenéseit foglalja össze. A sajtófigyelések az egyetemi honlapon is elérhetőek.

2006 óta az ELTE Eötvös Kiadó gondozásában, minden év szeptemberében kerül kiadásra az ELTE Ténykönyv, amely az egyetem polgárai, valamint az egyetem partnerei számára nyújt segítséget az egyetemen történő eligazodásban, az egyetem felépítésének, működésének megismerésében, valamint az egyetemen dolgozó munkatársak elérésében.

Az egyetem külföldi partnerei számára készül, és évi rendszerességgel frissül az egyetem oktatási és kutatási tevékenységét, valamint egyéb szolgáltatásait bemutató angol nyelvű kiadvány.

9.4. Sajtó- és médiaközlemények, marketing
A Rektori Titkárság elektronikus és személyes csatornákat használva rendszeresen foglalkozik külső kommunikációs feladatokkal, ad ki sajtó- és médiaközleményeket, szervez sajtóeseményeket. A kommunikáció legrugalmasabb eszköze a 2006-ban megújult (és 2009-től angol és német nyelven is hozzáférhető) igen népszerű www.elte.hu internetes portál és alportáljai, amelyek napi frissességgel ad hírt az egyetemi élet legfontosabb eseményeiről, sikerekről és a küszöbön álló rendezvényekről – egyszerre szolgálva a belső és külső kommunikációt. Az egyetemen belüli kommunikációt szolgáló hírleveleken kívül a sajtóval való rendszeres és szervezett kapcsolattartás részeként a fontosabb hírekről és aktuális eseményekről a Rektori Titkárság PR-rel és kommunikációval foglalkozó munkatársai sajtó hírlevelet küldenek ki a több száz fős ellenőrzött és élő sajtólistára, sajtótájékoztatókat szerveznek, alakítják (közlemények, hirdetések) az egyetem sajtó megjelenéseit.
Az elmúlt évek eredményei jelentős elmozdulást jelentenek, de jelzik is az igényt az Egyetem belső és külső kommunikációjának javítására. Megvalósult az a stratégiai jelentőségű terv, amelyet négy évvel ezelőtt fogalmazott meg a rektori program: az Egyetem polgárai megbízható áttekintéssel rendelkezhetnek az Egyetem szervezetéről, működéséről, irányításáról és gazdálkodásáról. További erőfeszítéseket kell tennünk az ELTE súlyának megfelelő mértékben történő megjelenítésére a hazai és nemzetközi nyilvánosságban.  

A legtöbb tennivalót a szisztematikus marketing tevékenység koncepciójának és szervezeti rendszerének kialakítása igényli. Örvendetesen megváltozott a gyakran észlelt megállapítás: „az ELTE-nek nincs szüksége marketing tevékenységre”. Ma már kezd elfogadottá válni, hogy a jól felépített, költségtakarékos és világos üzeneteket hordozó piaci munka segítheti az ELTE vezető szerepének megőrzését, regionális helyzetének javítását, a legjobb hallgatók nagyszámú jelenlétét egyetemünkön. 

Végül fontosnak tatom hangsúlyozni, hogy programom megvalósításában alapvető együttműködésre számítok a karok, a doktori iskolák, a hallgatói önkormányzatok, valamint a Közalkalmazotti Tanács és a szakszervezetek képviselővel. Támaszkodom továbbá a Gazdasági Tanács közreműködésére. A stratégiai jelentőségű döntések előkészítésében fokozottan kívánok számítani a karok szakmai véleményére, együttműködésére.
10. Zárszó
Az ELTE Szenátusa és következő rektora a 21. század elején, itthon Magyarországon kell, hogy szembenézzen a felsőoktatás és a társadalmi környezet gyorsan változó világával. A tét óriási, a feladat nehéz, megoldása érdekeket, rutint sért. Nem most és nem a mai Magyarországon, hanem 10 év múlva és a régióban, Európában.  Meg kell küzdeni a fokozódó, a minőségre és teljesítményre érzékeny versenyben nemcsak a hazai kutatóegyetemi versenytársakkal, de Prága, Bécs és Belgrád egyetemeivel és mindazokkal akik most még a listán mögöttünk állnak.

A megoldást csak együtt tudjuk kigondolni, hiszen a rektor zsebében sincs ott a bölcsek köve. És közösen, akár súlyos viták árán kidolgozott úton együtt kell előre mennünk. Mert egyetértve Széchenyivel: ”Egynek minden nehéz, soknak semi sem lehetetlen.” 

Nincs mód játszmákra, késlekedni nem lehet, nem érünk rá. Komoly szakmai érvek csatájában, alapos mérlegelés után, az érzelmek kísértésének nem engedve van csak esélyünk. Mert mit is szeretnénk? Kutatóegyetemet, egy egyetemet, ahol új felismerések születnek, ahol gazdagítani lehet ismereteinekt, ahol új szakmai megoldásokat dolgoznak ki a haza, a regió és az emberiség javára, közös problémáink orvoslására. Ahol érték a tudás és a tudás átadása, ahol érték a minőség és ahol érték a teljesítmény és ahova tartozni jó. Szeretném felerősíteni azok hangját, akik tisztelik a minőséget, elismerik a teljesítményt és teljesítenek. Azok hangját, akik az egyetem dinamikus modernizációjában, a versenyképesség növelésében érdekeltek és egyben partnerek.
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