Számértékelés

40. félévfolyam, 3. szám, 2010. február 23.

Vezetőszerkesztő: Tillné Kiss Andrea.
Tördelőszerkesztő: Boldizsár Márton.
Olvasószerkesztők: Hindels Zsuzsanna (aki azóta már menyasszony (), Váczi Andrea.
Általános: Annak ellenére, hogy pénteken 5-6ig nem volt elérhető a nyuziratok és a bálos fotókat egész szombaton vadásznom kellett, végül mégis sikerült befejezni az újságot és leadni időben a nyomdának, ami csodák csodájára ki hozta az újságot kedden. Ráadásul eljutottunk odáig is, hogy tökéletes minőségben jönnek ki a képek. WOW! (A melléklettel is minden rendben volt, időben bekerült a megfelelő helyre és szerintem érdekes is.)
Tördelés: Majci 36/36
Marci tapasztalata nagyon előre vitte a szerkesztést, kevés olyan tördelő van, aki vár az olvszerkekre és nem fordítva. Meg voltam elégedve a munkájával, bár 1-2 pici hiba maradt az újságban (aki ír nekem 3at, kap egy sütit).
Olvasás:  Alma 34 /34,  Zsu 33/34.
Jól dolgoztak a lányok, nagyon összhangban voltak, bár ez néha nem annyira a munka részén mutatkozott meg, de ennyi belefér, hiszen alaposan, precízen olvastak, javítottak. Zsu szombaton elaludt, ezért a levonás.
3. oldal: Alapítvány: Fecó hivatalból írt
Fejlődés mutatkozik a Hallgató Alapítvány munkájában is, késés nélkül, jó karakterszámmal adták le a cikket és még színesítették is a kérdéses dobozzal. Köszönjük.
4. oldal:HÖK: Lellei Nóri 14/14
Teljesen jó. Nóritól megszoktuk, hogy izgi tudósítást ír, ráadásul a formai és időbeli követelményeknek is megfelelnek a cikkei, ami most sem volt másképp.
5. oldal: OMHV: Dukán András Ferenc hivatalból írt
Rendben volt minden, bár szerintem túl propaganda jellegű lett az egész cikk...
Booktime: Az éj puha teste Torceee 8/10
Helyhiány miatt 2x3as lett a cikk. Sokkal jobban sikerült ez az írás mint az előző, bár az olvszerkek néha most is vakargatták a fejüket egy-két helyen, hogy vajon mire is gondolhatott Törci. (Tiszta középiskolás irodalom óra :D) Másik pontlevonás pedig a késés miatt van.
6.-7. oldal: Lágymányosi Portrék: Weisz Dávid 28+5/28+5
Rendben volt ez a cikk. Érdekes, izgalmas és ELTE-s. A sok egyeztetés után, még a lapzárta előtt sikerült összehozni egy végleges, mind tartalmilag mind formailag is jó cikket. Ráadásul képeket is kaptunk hozzá. Köszönjük, szép munka volt!
10. oldal:Itt jártunk: Eötvös Bál: Nagy Melinda 7/10
Végeredményben gördülékeny, eseménydús cikk, ami még a LOL-ra is felment, jó beszámoló. Sajnos pár dolgot meg kellett változtatni az eredetiben, mert tévedések, kavarodás volt. Ráadásul a karakterszám és a határidő betartása sem volt teljesen tökéletes.
11. oldal:TTT: Csipkerózsika: Áron 13/14
Kisebb cenzúrázás után minden tökéletes volt leszámítva a karakterszámokat. Képekkel megoldottuk végül.
12. oldal: Helyvektor: Klassz Bisztró: Hindels Zsu 9/10

Jó helyről jó ajánló. Nekem legalábbis átjött, igaz kicsit késve (.
12. oldal: Gasztromátrix: Facebook Hindels Zsu 7/8
Vicces cikk. A Facebook az összes egyetemista ismerősöm mániája, így nagyon aktuális a téma. Új színt vitt az újságba. Kicsit késett, a pontlevonás csak és kizárólag ezért van.
13. oldal: Cooltér: Reneszánsz mai szemmel: Móni  11/12

Sok egyeztetés után egy jó végleges cikkünk lett Bia barátnőjétől. Kár, hogy képek nem fértek be.
13. oldal: Négyeshatos:A Szavaló: F. Tóth Benedek 7/8
Kifejezetten tetszett ez a négyeshatos. Az egyetlen szépséghibája a cikknek, hogy sokkal hosszabb, mint ami befér, főleg ilyen formátumban. Igazi kihívás volt a tördelőnek, végül Marci minimális tartalmi változtatással sikeresen megoldotta.
14. oldal: Belszíni fejtés: Alma 9/10
Minimális hiba volt csak benne és egy minimális késés. Egyébként ok.

+Csoki pénz: 33pt.
Mondok egy…: Alma 6/6

Minden rendben volt. Csak ne felejtsük el, hogy nem minden került be az újságba.
15. oldal: Mozizóna – Mindenki megvan: Gans 7/10

Bár ez egy jó filmbemutató, ajánló, elég későn kaptuk meg ráadásul kép sem érkezett házzá.

A bombák földjén: hlk 8/8
Rendben volt és időben, a háborús film mivolta miatt pedig még én is tolerálom a kritikában megjelenő húscafatokat. (Lassan kialakulnak a határok…)
