Számértékelés

40. félévfolyam, 4. szám, 2010. március 2.

Vezetőszerkesztő: Tillné Kiss Andrea.
Tördelőszerkesztő: Simó Zsófia.
Olvasószerkesztők: Nagy Melinda, Váczi Andrea.
Általános: Több szempontból is nagyon érdekes, probémás szerkesztés és szám volt ez a mostani. Ennek ellenére nagyon pozitív eseményként könyvelhetjük el, hogy minden kavarás ellenére kedden megkaptuk a nyomdából a nyúzt.
Nah de hogyan is jutottunk el idáig?

Ott kezdődött az egész, hogy szerdán este kiderült mentorinterjút inkább a következő hétre érdemes csinálni, mert most még nem voltak infók, pénteken kiderült hogy a ppk-s segítőcsoport nem készítette el a két héttel ezelőtt leegyeztetett cikket, Áron félreértett valamit és 2 oldal helyett 1-et küldött. Nah itt tartottunk pénteken a szerkesztés kezdésekor -3 oldal.

Még szerencse, hogy Gabó aznap kért tőlem nedvesest plakátot az újság hátuljára, így -2nél tartunk, ami elég sok. Szerencsére volt 1-2 pót cikk, illetve Bandi hosszabbra írta a booktime-ot, ami kivételesen jól jött. A másik oldalnyi helyet pedig a portrénál nyertük, betettünk egy életrajzi dobozt és nyúzos mondok egyet, ami már végső megoldás volt.
Mivel elég sok probléma adódott az újság feltöltésével, hosszúra nyúlt a szerkesztést, amit végül vasárnap kellett otthon befejeznem, szürkéznem, feltöltenem.

Aztán… nem volt vége a dolgoknak. Dr. Horváth Ferenc hétfőn délbe jelezte nekünk, amikor az újság már ki volt nyomtatva, hogy nem járul hozzá a cikk megjelenéséhez, mert hitelrontó és tele van hibával a vele készült interjú. Ez azért volt nagyon furcsa, mert Panni, aki ezt csinálta, biztosított róla, hogy semmi probléma nem lehet az interjúval, az első felét visszaegyeztette a tanárral, aki továbbiakban szabadkezet adott neki. Sajnos a tanár nem így gondolta.

Végül sikerült meggyőzni, hogy engedje a cikk megjelenését.

A kész újság kedden megjött a sok kavarás és nyomdaleállás ellenére is, ami nagyon jó, ám valami miatt eltűnt pár dolog az újságból. Például a faliújság egyik oldalának háttere, az alcímek és főcímek fontja megváltozott illetve egy nagyon fontos hirdetés képei eltűntek, így tök csúnya lett az egész, ez azért is ciki, mert „fizetnek” érte. Sajnos még nem sikerült kideríteni, hogy mi történhetett.
Tördelés: Lede 39/40.
Jó volt, szép volt. Köszönöm ennyi. A pontlevonás csak a végeredmény miatt van, néhány háttér túl sötét lett, a főcím-alcímek karakterszáma pedig nem stimmelt.
Olvasás: Alma 34/34, Trixy 32 /34.

Minden rendben volt, akarták, csinálták, nem háborogtak :D. Melinda késett mindkét alkalommal mindenféle erőfeszítés és trükkbevetés ellenére is, ezért a levonás.
Címlap: Gyuri: 10/10 ügyes, szép, kreatív címlapunk lett, köszönjük.
3. oldal: Alapítvány: Fecó hivatalból írt
Teljesen rendben volt, bár a szokásos késéhez visszatértünk sajnos.
4.-6. oldal:Lágymányosi Portrék: Királyhidi Panni 10+3/28+5
Az általános részben már olvashattátok a problémákat a cikkel kapcsolatban. Igazság szerint gondoltam arra, hogy egyáltalán nem adok rá pontot, de egyrészt készültek fényképek, ami jó, másrészt a cikk első felével nem volt probléma vissza is volt egyeztetve, csak kicsit gimis stílusú volt illetve sokat késett, így lett 10 pt a cikkre.
7. oldal: Sport: Boldizsár Marci 8/10
Teljesen jó beszámolót kaptunk Marcitól, késve ugyan, de problémamentesen.
Fotó: Pálszabó Krisztián 3/5,  Pődör Mátyás 8/10.

8-9. oldal: Itt jártunk: Kuti Balázs 12/12
Fantasztikus cikket írt Balázs, mindenkinek nagyon tetszett, ráadásul gyorsan és pontosan dolgozott. Köszönjük!
Fotó: Török Balázs 9/10 sok szép és jó képet csinált Törceee, ráadásul előválogatta nekünk, picit túllépte ugyan a hátridőt, de köszönjük!
Losonczi Judit 5/5 sokkal kevesebb képet kaptunk Judittól, ráadásul nem is mindet tudtuk felhasználni.

12. oldal:TTT Áron 13/14
Jól félre értettük egymást, 2 oldalt vártam Árontól, ami nem jött össze, de az 1 oldal rendben volt, bár leginkább az eredeti sajtóközlemény felhasználóbarátabb megjelenítése volt. Képet kaptunk, hurrá.
13. oldal:Itt jártunk: Korai szüret: Magyar Tibor 10/10
Humoros, gördülékeny, negatív és pozitív dolgokat is írt benne, azaz nem volt elfogult, nekem nagyon tetszett és jól is jött hogy meglegyenek az oldalak.

13. oldal: Tudósítás: Választók neme: Jurecska Laura 8 /8
Teljesen jó. Korrekt, tényszerű, ügyes.
14. oldal: Booktime: Őrségváltás Németh András 11/12 -> helyett könyv :D
Jó, kedvcsináló cikk. Reméljük Bandi még ír nekünk máskor is. A reklámszag nem az ő hibája, ez a cikk tulajdonsága, viszont a pici késés a Bandi tulajdonsága :D
15. oldal: Helyvektor: Passion Magyar Tibor 10/10

Jó kritikát írt Tibi. Jó stílusban, rossz helyről. Nekem tetszett és köszi a gyors munkát. Kép viszont sajnos nem volt.
15. oldal: Gasztromátrix: Gerlóczi: Csemegepultos naplója: Török Balázs 7/8
Egyre jobban tetszik Törceee írásai, fura hogy másoknak nem annyira… Ha jól emlékszem hosszabb volt az eredeti cikk, kár a rövidítésért, bár ez nem az írón múlt.
16. oldal: Cooltér:  Chopin és Hollerith: Spiller András 12/12

Nagyon jó kis cikk lett, érdekes. Gratulálunk és köszönjük. Még kép is befért.
16. oldal: Négyeshatos: Az ismert helyzet: Magyar Tibor 7/8
Annyira nem tetszett ez a cikk, de nem is rossz, a cím minden esetre nagyon találó volt.
17. oldal: Mozizóna – Viharsziget: Nagy Melinda 10/10

Jó, jó. Képeket is kaptunk. Kritika és ajánló is egyben, ilyesmit várok a zónába.
Éli könyve: hlk 6/8
Nah ezt a filmet sem fogom megnézni. Még a cikket is nehezemre esett végig olvasni, bár érdemes volt, mert az utolsó bekezdés egészen jó. Késett kicsit.
18. oldal: Belszíni fejtés: Sudoku Királyhidi Panni 7/10
Panninak ezzel a munkájával is probléma volt. Bár nagyon időben elküldte, nem jó formában, amit később sem korrigált. Egyébként meg kezd sok lenni a sudokuból.
