Számértékelés

40. félévfolyam, 5. szám, 2010. március 10.

Vezetőszerkesztő: Tillné Kiss Andrea.
Tördelőszerkesztő: Simó Zsófia.
Olvasószerkesztők: Hindels Zsuzsanna, Weyde Szandra.
Általános: Annyira igaza volt Tomónak, amikor azt mondta, hogy akkor írjak számértékelést, ha már kézhez vettem az újságot. Mennyi mindenről maradnátok le, ha nem így tenném… Például most is. Azt hittem, hogy végre van egy probléma mentes számunk, még a melléklet is gyorsan, rendben megvolt, még a pdf összeillesztéses problémákon (nincs meg program hozzá és pénz sincs rá) is túl tettem magam, azon is, hogy megint kicsit át kellett alakítani a laptervet egy-két meg nem érkező cikk miatt, azon is, hogy hétfőn egész este kellett az sms játék műszaki hátterének beüzemeléséhez. Mi a baj? Hát, hogy nem jó papíron van az újság, az, hogy attól, hogy 10%al vékonyabb a papír nem 10%al bénább az újság. Az, hogy a kötészet nem tökéletes már 3. szám óta, hogy félrevágások vannak. Lehet, hogy ezt csak én veszem észre, de hozzám futnak be a panaszok is, amikor nem én hibáztam és nem a szerkesztőség hibázott. Lehet, hogy én veszem túl komolyan ezt az iskolaújságot, ezt a kinevezést, de szeretném, ha a ti=szerkesztők, cikkírók munkáját nem húznák le egyéb külsős problémák. Keressük a megoldást…
Tördelés: Lede 36/36
Ledétől a szokásos profizmust kaptuk a magánéleti problémák ellenére is, így kell ezt csinálni. Köszönjük.
Olvasás:  Szandi 29/30,  Zsu 30/30.
Jól csinálták a csajok is a dolgukat, jó volt a hangulat is. Örültem, hogy Szandi annak ellenére, hogy új volt a csapatban nagyon jól vette az akadályokat, azért a tapasztalatlanság picit érződött még.
3. oldal: Alapítvány: Fecó hivatalból írt
Kicsit szerintem szájbarágós lett ez a cikk, de ez csak magánvélemény. Késett.
4.-5. oldal:Kar: Lellei Nóra 20+4/20+5
Tiszta, érdekes cikk a hivatalos hangnem ellenére is, ami nagyon nehéz. Nóriban megint nem csalódtunk. (Képeket is kaptunk, sajnos nem voltak túl változatosak…)

5. oldal: Pályázat: Jurecska Laura 10/10
Jól sikerült cikk volt ez is, bár tudom, küzdelem volt megszerezni az anyagokat. Szerintem színesíti az újság tartalmát. Nagyon értékelem, hogy Laurának hetek óta nagyon sok építő ötlete, cikktémája van az újságba. Köszönjük.
6. oldal: Mentorrendszer: Magyar Róbert hivatalból írt
Gans megcsinálta az interjút, majd elszakította a szalagot, így végül Robi írta meg az utolsó utáni pillanatban a válaszokat, a kérdések Gansé voltak illetve a főcím-alcím-lead Zsu, mint olvasószerkesztő munkája.
7. oldal: Sport: Boldizsár Marci 8/8
Abszolút jó cikk, karakterszám is stimmel. Wow!
Itt jár(t)unk: Kuti Balázs 8/10
Első verzióban cenzúrázni kellett a cikk bevezetőjét, de átírták nekünk. Szerintem így sem lett az igazi. Rövid is lett kicsit, de kaptunk plakátot, ami megoldotta a kérdést.

10. oldal: Booktime: Vonalkód  Kadlót Nikolett 10/10

Már kifejtettem máskor is, hogy mennyire tetszik Niki munkája. Ez nem változott, a cikk rövidített verziója is jó lett és még kép is befért mellé. Köszönjük.
Helyvektor: Andersen Pub: Törőcsik Zsolt 8/8

Helyszűke miatt lett 2x3as a helyveki. A pontozást nehéz volt megoldani, béna is lett így szerintem, de majd lesznek kis koktélos poharak vagy csillagok vagy valami és csak 1-5ig fogunk pontozni. Ez úton szeretném még egyszer megkövetni azon kedves kollégákat (Zsut és Tibit), hogy bár régebben ők is ajánlgatták ezt a pontozásos dolgot régebben, elvetettük. Annyi a mentségem, hogy sok változás volt az újságban és nehéz volt mindent egyszerre bevezetni, figyelni rá stb., illetve Zsolti nagyon kitartóan, már-már erőszakosan mondogatta nekem ezt heteken keresztül. :D
Egyébként jó, életszerű ajánlót kaptunk, olyannyira, hogy így lehet a próbacikkből profitálni (.

11. oldal: Gasztromátrix: Hindels Zsu 11/12
Nehezen jött össze ez a cikk is, de jó lett. Nem szokványos kérdésekkel, amit külön díjjazok, egyetlen szépséghiba a kis késés.
11. oldal: Mondok egy…  Váczi Andrea 6/6
12. oldal: Cooltér:  Stomp: Spiller András 12/12

Teljesen jó cikk, jó hosszal, időben, képekkel. Hurrá!
12. oldal: Négyeshatos: Magyar Tibor 8/8

Jó, más mint a többi, izgi, kell ilyen is. Szeretem a változatosságot.
13. oldal: Mozizóna – Mocskos zsaruk…: Nagy Melinda 8/10
Melinda a láz ellenére is jó kritikát írt. Kritika, de mégsem veszi el mindenki kedvét a film megnézésétől. Sajnos sokat késett.
Kapitalizmus: Alice: Gans 8/8
Nagyon lesújtó kritikát írt Gans, de nem alaptalanul… Azért Johnny Depp miatt érdemes megnézni bármilyen filmet is :d.
14. oldal: Belszíni fejtés: Till György 10/10
Volt 1-2 kisebb hiba Gyuri munkájában, de a szerkesztésen könnyen megoldottuk, ez még belefért. Ráadásul végre egy igazi rejtvény szerű rejtvényt kaptunk.
