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Tevékenységeim az elmúlt küldöttgyűlés óta:

· Február 18-án és március 11-én a Szerves Kémia Tanszék vezetőjével és pár hallgatóval összeültünk átbeszélni a szerves kémia oktatás tapasztalatait.
· Február 27-én az újonnan megválasztott mentorkoordinátor által szervezett délutánon másodmagammal képviseltem a szakterületünket, s ötleteinkkel segítettük a rendszer elindítását.
· Március 4-én részt vettem a Tanulmányi Bizottság ülésén.
· Március 5-én jelen voltam a TTK HÖK Összetartásán.
· Március 10-én részt vettem a Kémia Intézet ülésén, ahol elfogadtuk az új BSc-és tantervet.
· Március 10-én tartottunk egy kémiás bevonót, melyre a HÖK és a mentorrendszer iránt érdeklődő kémiás hallgatókat vártuk. Kémiás viszonylatban létszám szempontjából is sikeres volt a délután és a kötetlen beszélgetés alatt sikerült kicsit betekintést nyújtanunk az érdeklődőknek. Akár ez a délután hatására, egy új képviselőjelöltünk és 7 új kémiás mentorjelöltünk lesz.  

· Március 18-án megtartottuk az összefűzött szakos felező bulikat, melynek előkészületeiben is segédkeztem. Kémiás oldalról pozitív visszajelzést kaptunk a rendezvényről, a felezőink nagyon jól érezték magukat.

· Március 20. estéjétől részt vettem a TTK HÖK bevonó táborában, amit személy szerint nagyon élveztem, s hasznosnak tartottam a bevonandók szempontjából.
Mindegyik választmányon részt vettem. Fogadóóráimat egy kivételével megtartottam.
Az évfolyamlistákon folyamatosan informáltam a hallgatókat, illetve a továbbítandó leveleket eljuttattam hozzájuk. A hozzám érkező kérdésekre, kérésekben a legjobb tudásom szerint válaszoltam illetve segítettem.

A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok a kemiaszk@ttkhok.elte.hu címen vagy akár személyesen.
.

Budapest, 2010. március 26.
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