Pályázat az ELTE TTK HÖK elnöki tisztségére

Bemutatkozás - motiváció
Jánosi Attila vagyok, 2005-ben kezdtem el földrajz-történelem tanári szakos tanulmányaimat az ELTE-n. Másodévesen mentor, majd 2007 júliusától 2009 novemberéig a TTK HÖK tanulmányi elnökhelyettese voltam, 2009. április 1-jétől pedig az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat tanulmányi alelnöki tisztségét töltöm be.

Az elmúlt közel három év során úgy érzem alaposan megismertem az Önkormányzat működését, az embereket, akik dolgoznak benne és érte, számos sikert értünk el közösen sok mindenkivel. Úgy gondolom kellően felkészült és elhivatott vagyok arra, hogy a bennem – részben e pályázat oldalain is – körvonalazódó elképzeléseket megvalósítsam.

Az egész felsőoktatás, és benne a Természettudományi Kar, annak hallgatói és a Hallgatói Önkormányzat, jelentős változások előtt áll. Minden valószínűség szerint meg fog változni az országos oktatáspolitika, ez akár a felsőoktatás jelentős átalakulásával is járhat. Minden bizonnyal fontos szerepet kap majd a természettudományos képzés iránti érdeklődés növelése, a képzések színvonalának megőrzése, a tanárképzés átvilágítása és reformja. Ehhez párosul egy – augusztustól hivatalba lépő – új egyetemvezetés, amely reményeink szerint nagyobb energiát fog arra fordítani, hogy az ELTE ne csak elszenvedője, hanem alakítója is legyen az ország felsőoktatásának. Ebben a helyzetben rendkívül lényeges, hogy a természettudományos hallgatók véleménye, érdekei is figyelembe legyenek véve a változásoknál. Ehhez pedig az kell, hogy egy belül kiegyensúlyozott, folyamatosan fejlődő, kifelé pedig jó érdekérvényesítő képességgel rendelkező Hallgatói Önkormányzata legyen a TTK-nak.
A következőkben azokat a terveimet, elképzeléseimet vázolom fel, amelyeket szükségesnek és fontosnak tartok ahhoz, hogy mindez megvalósulhasson.

Belső viszonyok – belső kommunikáció

A legfontosabbnak azt gondolom, hogy az Önkormányzat képviselői és tisztségviselői ismerjék és tiszteljék a többiek munkáját. Ennek megteremtése persze nem csak az elnök feladata és felelőssége, de nagyon sok múlik rajta – és azért, hogy ez sikerüljön, mindent megpróbálok majd megtenni.

Először is a vezetőképzőkön és bulikon kívül is nagyon fontosnak tartom azt, hogy a képviselők találkozzanak egymással. Félévente egyszer egész napos közös programot szerveznék a képviselőknek, például egy közös kirándulást, amit vicces programokkal, beszélgetésekkel töltenénk meg, a végén pedig a nagyon kitartóak együtt bulizhatnának. Szintén rendszeressé tenném a tisztségviselők informális találkozását, ami egymás munkájának jobb megismerését, közös, több szakterületet, az egész HÖK-öt/Kart érintő problémákat, feladatokat tudnánk megbeszélni. Ezek eddig választmányi hétvége néven futottak, én azonban gyakrabban szervezném (kb. öt-hat hetente), változatos helyszíneken, ami nyilván a program függvénye is (egyetem, kollégium, tea/kávéház stb.).
A HÖK-ös életforma természeténél fogva eléggé behatárolt ideig űzhető, ezért a hallgatói önkormányzatokra nagyon jellemző az emberek gyors cserélődése. Ezért egy jól működő utánpótlás-rendszer nagyon fontos a mi HÖK-ünk életében is. Ennek két fő összetevője van: egyrészt az egyes tisztségviselők által űzött „tutori” jellegű felkészítés, amely a tisztségviselő-jelöltek képzését jelenti; másrészt pedig a képviselők és mentorok szakmai és mentális képzését, hogy hatékonyan tudják ellátni a munkájukat, és kellően megismerjék a HÖK egyes szakterületeit ahhoz, hogy eldöntsék, mivel is szeretnének leginkább foglalkozni. 
Az előbbi elsősorban a leköszönő tisztségviselő feladata, de saját munkájukat és az utánuk következő generációk életét is jelentősen megkönnyíthetné, ha létezne minden tisztségnek egy összefoglaló leirata, melyet a generációk egymásnak adhatnának át. A részletes leírásból pedig könnyedén lehetne egy rövidebb, de mégis tartalmas ismertetőt készíteni, amely minden HÖK-ös vagy minden hallgató számára nyilvános lehetne.

A képviselők és mentorok képzésének pedig a vezetőképzők, bevonó- és mentortáborok, előadások/képzések, melyeknek egy szisztematikus rendszere már kezdett az utóbbi félévekben kibontakozni, tehát itt egy már megkezdett munkát kell folytatnunk. Az utánpótlás-képzés ezen területén kiemelten számítok a mentorkoordinátor segítségére, aktív tervező és végrehajtó munkájára, hiszen a mentorrendszer az Önkormányzatunk legfontosabb és legjobb bázisa. Kiemelt jelentőségű a záró-alakuló küldöttgyűléssel egybekötött nyári vezetőképző szerepe: a szakmai munka és a csapatépítés mellett itt elsősorban szerintem azt a tényt kell kihasználnunk, hogy együtt vannak és dolgoznak a leköszönő és a frissen bekerült képviselők, így kiváló alkalom nyílik az előző év értékelésére, a tapasztalatok összegzésére, közös célok megfogalmazására és célok kitűzésére. 
Elsősorban a választmányi tagok tudják és érzik azt, hogy mennyire kényes téma minden félévben a jutalomkeret pályázatok elbírálása. Mivel ez nem elsősorban az adott félévi „fizu”, hanem az adott emberek és közösségek féléves munkájának elismerése, mindenképpen fontos az itt keletkező feszültségeket csökkenteni. A HÖK-ös munkák esetében (szakterületi csoportok, delegáltságok, HÖK-ön belüli csoportok, bizottságok) szükség van előre lefektetett elvekre, hogy ne történjenek aránytalanságok, és ne legyenek nem kidolgozott pályázatok. Ez természetesen közös feladat, melyet jóval a pályázatok leadása előtt el kell végeznünk.

Kommunikációnk a hallgatók felé

Ez az a terület, ahol ugyan sokat tudunk még tenni, és sok feladatunk is van, de sajnos csodát nem várhatunk. Általában rossz mind a közéletben tevékenykedők, mind pedig a hallgatói érdekképviselet terén dolgozók megítélése (ezen a sajtóban megjelenő különféle írások sem segítenek sokat), ilyen ellenszélben pedig nehéz megváltani a világot.
Fontos, hogy a hallgatók tudjanak rólunk, tudják, hogy milyen eredményeket értünk el, milyen céljaink vannak. Ennek fontos terepe a Nyúz, amelyben továbbra is szeretném, ha objektív írások jelennének meg a HÖK eseményeiről, elért sikereiről, és – minél ritkábban – a kudarcairól. Fontos eszköz viszont a nyilvános tisztségviselői és képviselői beszámolók. Azt szeretném elérni, hogy akár már idén megvalósuljon egy közös „TTK HÖK beszámoló”, melyet a tisztségviselők és a szakterületek egész tanévről szóló beszámolóiból állítanánk össze. Ebben nem a hagyományos sokféle típusú és színvonalú beszámolókat szeretném összeollózni, hanem területenként, szakterületi és intézeti képviseletenként lehetne – akár színesen, szagosan – összefoglalni az elvégzett munkákat, eredményeket, kudarcokat. Ezt aztán természetesen a honlapon is publikálni lehetne.
A jelenleginél is jobban el kell érnünk a hallgatókat, és ennek egyik legfontosabb mércéje a választási hajlandóság, illetve a képviselőnek jelentkezők száma. Itt szerintem a tavalyinál aktívabb tájékoztatási kampányt kell folytatnunk (újság, honlap, plakátok, a választásokkal pont egybeeső LEN-en való megjelenés), illetve elsősorban a mentorokon keresztül meg kell szólítanunk a hallgatókat, kifejezetten pedig a gólyákat. Itt új képviselők bevonására és szavazásra buzdításra egyaránt gondolok, amelyben a szakterületek szerepvállalása a legfontosabb.

Be kell fejeznünk a honlapunk struktúrájának tökéletesítését, és sok további hasznos anyagot kell készítenünk a hallgatók mind jobb tájékoztatása érdekében. Be kell üzemelnünk az új TTK HÖK-ös hírlevelünket, melyet minden bizonnyal nagyobb örömmel és lelkesedéssel fognak majd olvasni a hallgatóink.

A hallgatói közösségi élet talán legfontosabb színtereit jelentik a rendezvényeink, ugyanakkor a rendezvényeken keresztül érjük el a legtöbb hallgatót is, így azok minősége, szervezettsége, profizmusának megőrzése kiemelten fontos a továbbiakban is. Jelentős különbség van azonban a kari és egyetemi nagyrendezvények és a kisebb szakterületi rendezvények jellege között, a kétféle rendezvénytípus szerepét, viszonyát véleményem szerint a közeljövőben át kell gondolni. Mindkét esetben fontos az előre tervezés – mind az időt, mind az anyagiakat tekintve. A közeljövő konkrét feladatai közé a LEN mellett a Gólyabál előkészítése és a gólyatáborok tartoznak.
Még a tavasz folyamán közös koncepciót kell alkotnunk a 2010-es Gólyabálról. Mivel ez kiemelten fontos rendezvényünk, körvonalainak megalkotása minden képviselőt érint – el kell döntenünk, milyen gólyabált szeretnénk a gólyáinknak szervezni. Legalább ilyen fontosságú a gólyatábor is, amelyet ugyan nem az Önkormányzat szervez, de a szervezéshez minden segítséget meg kívánok adni a szervező csapatoknak, és mivel idén először a kiírásba is bekerült a mentorrendszer, természetesen a mentorok aktív bevonását is fontosnak érzem a szervezésbe, tervezésbe.

A fentebb megfogalmazottak mellett pedig a legfontosabb a nyíltság. Ez egyaránt fontos a hallgatóink felé, és egymás felé is. Csak a nyíltság, a közös döntések alapozhatják meg a bizalmat, amely elengedhetetlen a lelkes és produktív munkavégzéshez.
Külső kapcsolatok – érdekképviseleti célok

A belső kohézió megteremtésén túl az Önkormányzat elnökének fontos feladata a hallgatók és a HÖK képviselete kari, egyetemi és a felsőbb hallgatói önkormányzati fórumokon. Ezen a téren úgy gondolom, jelenleg jó helyzetben vagyunk, de természetesen célom ennek további javítása is. 

Az intézeti és kari vezetésekkel általában jó kapcsolat alakult ki az elmúlt években, és mivel a legtöbb ilyen fórumon tanulmányi elnökhelyettesként is ismertek, jó alapom van arra, hogy ezt a kapcsolatot a továbbiakban is ápolni tudjam. Az elmúlt egy évben pedig az EHÖK alelnökeként rendszeres és pozitív munkakapcsolatot ápoltam egyetem több vezetőjével (rektorhelyettes, főtitkár, Rektori Hivatal munkatársai), illetve az EHÖK tisztségviselőivel és a kari hallgatói önkormányzatok elnökeivel is.
Bár az érdekérvényesítés során sokszor elkerülhetetlenek a konfliktusok, amelyeket fel is kell vállalni, de megfelelő alapok, bizalom és elismertség nélkül nehéz, sokszor szinte lehetetlen eredményes érdekképviseleti munkát végezni. Ezen felül minden helyzetben fontos a felkészültség, ez pedig már minden egyes képviselőre és tisztségviselőre érvényes, amikor a hallgatói érdekeket védik és képviselik egy-egy ülés vagy informális beszélgetés során. (Itt is kiemelném a vezetőképzők és általában az utánpótlás-nevelés fontosságát.) 
Kiemelten fontos, már csak földrajzi okokból is a lágymányosi hallgatói közösségekkel (TÁTK és IK HÖK, valamint a természettudományos hallgatói szakmai szervezetek) való stabil és baráti együttműködés, amelynek a feltételei jórészt adottak, de a jó kapcsolat csak folyamatos munkával tartható fenn.
Természetesen mindezen dolgok csupán csak alapot jelenthetnek egy hatékony hallgatói képviseleti munkához. Ezen a területen számos javítani/fejleszteni való van, és mindegyik önmagában is megérne egy-egy hosszabb tanulmányt, ugyanakkor szerintem ezek szétfeszítenék egy elnöki pályázat kereteit. Álljon itt tehát néhány témakör, amely úgy gondolom, a következő periódus fontosabb célkitűzéseit jelenthetnék – az áttekinthetőség kedvéért pontokba szedve:
1. A Bologna-rendszer gyermekbetegségeinek kiküszöbölése, ezzel együtt a természettudományi képzések átgondolása: elfogadható végzési arány a színvonal jelentős romlása nélkül. Itt a folyamatos hallgatói reflexió biztosítása a fő feladatunk. Törekedni kell a mobilitás növelésére, a külföldi tanulmányok beszámítása a cél.
2. A többciklusú képzésből adódó érdekképviseleti problémák megoldása (pl. harmadéves BSc-s delegáltak jogviszonyának kérdése)
3. Folyamatos és rendületlen küzdelem az egyetemi minőségbiztosítás megvalósulásáért: itt a képzésektől kezdve a tanulmányi ügyintézéssel kapcsolatos problémákig mindenre gondolok. És, hogy a megfogalmazott elvek ne csak papíron létezzenek, hanem a gyakorlatban is megvalósuljanak.

4. Amennyiben a tanárképzés átalakul, az új struktúra kidolgozásában való aktív részvétel, ha változatlan marad, akkor a jelenlegi tartalmak átgondolása.

5. Juttatási rendszerünk folyamatos tökéletesítése, az első éves mesterszakosok ösztöndíjhelyzetének rendezése (ez sajnos rajtunk túlmutató probléma, a jelenlegi oktatási kormányzat nem volt nyitott az ilyen jellegű ELTE-s kezdeményezésekre).
6. A hallgatói szolgáltatások számának és színvonalának folyamatos bővítése, emelése.

7. Eddig méltánytalanul elhanyagolt terület volt a doktorandusz-hallgatók érdekképviselete, PhD-hallgatók és doktorandusz-képviselőink bevonásával az esetleges problémák összegyűjtése, megoldása a célom.

Remélem, hogy olvasva a pályázatomat, el tudod képzelni, hogy milyen Hallgatói Önkormányzatot szeretném megvalósítani. Ha egyetértesz a céljaimmal, és szeretnél segíteni abban, hogy közösen egy – még az eddigieknél is – jobb hangulatú, csapatként együtt dolgozó, hatékony érdekképviseleti munkát végző és színes hallgatói életet szervező HÖK-öt működtessünk, kérlek, támogass szavazatoddal.

Budapest, 2010. március 26.

Jánosi Attila


