A Környezettudományi Szakterületi Koordinátor beszámolója
Az előző küldöttgyűlés óta a következő tevékenységeket végeztem:

Február 17.: Felező buli megbeszélés: a lehetséges helyszínről, az ottani lehetőségekről beszéltem a tulajdonossal.

Február 19.: Részt vettem az Eötvös bálon.

Február 23.: Választmányon vettem részt.

Február 24.: Környezettudományi Klubos megbeszélésen vettem részt.

Február 25.: Földrajz-földtudományi szakterületi csoport ülésen vettem részt, itt a közös felező buli lehetőségét, és az addig a többi szakterülettel megvitatott dolgokat ismertettem, valamint a felmerülő kérdésekre válaszoltam.

Március 1.: Választmányon vettem részt.

Március 2.: Környezettudományi szakterületi csoport ülést tartottunk.

                     A Felező buli szakos kapcsolattartóival terepszemlét, illetve megbeszélést tartottunk az esemény helszínén.



        Mentormegbeszélésen vettem részt.

Március 5.: Az összetartás buli helyszínére szállítottuk ki a kellékek nagy részét, majd    a bulin is részt vettem.

Március 9.: Választmányon vettem részt.

Március 10.: Az ELTE nyertes TÁMOP pályázatának (Környezettudományi alapok tankönyvsorozat projekt) nyitórendezvényén vettem részt Jancsó Tamással.

Március 12.: A felező buli teljes előkészítésével foglalkoztam

Március 16.: Választmányon vettem részt.

Március 18.: Felező bulin vettem részt. Szeretném megköszönni mindenkinek, aki az esemény előkészítésében, vagy a lebonyolításban segítséget nyújtott!

Március 19-21.: Bevonó táborban vettem részt, itt Csenki Tomival közösen tartottuk meg a rendezvényes szekciót, majd az utolsó nap rövid szakterületi csoport ülést tartottunk a bevonandókkal.
Bár a legutóbbi küldöttgyűlés óta nem telt el sok idő, mégis van, amit fontosnak tartok kiemelni: 

Honlap – sajnos látványos előrelépés az előző időszak óta nem történt, azonban a honlap strukturális része már teljesen készen áll, a kezdő tartalommal is rendelkezünk, bízom benne, hogy a következő küldöttgyűlésen már a kész szakterületi honlapról számolhatok be.
Felező buli – a beszámolóban több említés is található róla, ennek oka, hogy az elmúlt egy hónapban nagyon nagy figyelmet igyekeztem erre szentelni, mivel próbáltunk kilépni a sablonos belvárosi szórakozóhelyek környezetéből, több nehézség is akadt, amiket azonban – a pozitív visszajelzések szerint – megoldottunk.

Kommunikáció – úgy érzem, az elsőévesek felé nyitással rengeteget nyertünk. Mind az ülésekre történő meghívásukkal, mind azzal, hogy egy kötelező, többnapos terepgyakorlatukon részt vehettünk Kamiránnal, ahol felhívhattuk figyelmüket munkánkra. Ennyi érdeklődő az előző években nem akadt még a közéleti tevékenység iránt. A bevonó táborban messze a legnagyobb létszámmal képviseltettük magunkat a szakok közül, és a mentornak jelentkező elsőévesek száma is nálunk volt a legmagasabb. Amellett, hogy ez inkább az utánpótlás témakörébe tartozik, úgy gondolom ez alapvető függvénye annak, hogy szakunkon a HÖK, a közéleti tevékenységek megítélése abszolút pozitív irányba halad. Ezt érzem az elmúlt időszak legnagyobb sikerének, bízom benne, hogy a jelentkezők lelkesedése hosszú távú lesz.

Terveim a következő időszakra: A kommunikáció sokkal gördülékenyebbé tétele Centrum Tanács vezetőivel, segítségükkel a végezni kívánók problémáinak orvoslása. A szakterületi honlap struktúrájának véglegesítése, design-jának megtervezése, feltöltése. A bevonandók segítése, a munkába való bevonásuk.

Fogadóóráimat a félévben kivétel nélkül megtartottam, a hallgatói kérdésekre igyekeztem a legátfogóbban válaszolni, mind a személyes, mind az emailben érkezett megkeresések esetén.

Sok szeretettel várom a felmerülő kérdéseket, akár személyesen vagy telefonon, akár a küldöttgyűlésen.  
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!
Székesfehérvár, 2010.03.28.
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