Környezettudományi Szakterületi koordinátor beszámolója
Előző beszámolóm megírása óta az alábbi tevékenységeket végeztem, eseményeken vettem részt:
November 9-én szakterületi csoport ülést tartottunk, melyen a honlap átalakításáról, illetve a BSc tantervek felülvizsgálatában való részvételünket beszéltük meg, valamint kitűztük az őszi félévi környezettanos buli időpontját és helyszínét, ugyanígy meghatároztuk a végzési tájékoztató tervezett időpontját.
November 10. TTK HÖK Küldöttgyűlésen vettem részt.

November 12-én Weiszburg Tamással kredites, valamint alapképzésben végző hallgatók számára végzési tájékoztatót tartottunk, melyhez a ppt bemutatót Hamow Kamirán biztosította. Az előadáson körülbelül 15-20 BSc-s és 10 kredites rendszerben tanuló hallgató vett részt, a levelezőlistákra általuk kiküldött levelek alapján a tájékoztató mindenképpen hasznosnak bizonyult.
November 13. TTK HÖK összetartáson, valamint gólyabálon vettem részt.
November 16 és 19. Választmányon, illetve jutker választmányon vettem részt.

November 18. Tanterv felülvizsgálati megbeszélést tartottunk a szakterületi csoport több tagjával. Ennek keretében a teljes BSc tantervet újragondoltuk, különös tekintettel az előfeltételi láncokra, mivel itt még mindig számos hibát véltünk felfedezni. Ezen kívül a tárgyi tematikákból próbáltuk kiszedni azon ismeretanyagokat, amelyek többször, és feleslegesen hangzanak el. Továbbá a gyakorlatorientáltság jegyében olyan tantárgyakat kerestünk, melyek potenciálisan beépíthetőek lennének a képzésbe. 
November 21. Környezettanos buli előkészületei (nyomtatás, plakátolás).
November 25-26-án Környezettanos Kamra buli előkészületei (Dj pult beszerzése, hiányzó kábelek beszerzése, dekoráció elkészítése) illetve a buli került megrendezésre. Első éves környezettanos hallgató segítségével az előkészületekben, az ő munkáját köszönöm!
November 30-án ismét tanterv felülvizsgálati ülést tartottunk, véglegesítettük papíron, majd megszerkesztettük az általunk helyesnek vélt előfeltételi láncot, hogy ezt sokszorosítva a CT elé be tudjuk vinni.
December 1. Választmányon vettem részt.

December 2-án Centrum Tanács ülésen vettem részt az alapszakosok tantervének módosító javaslatait ismertettem Dukán András Ferenc tanulmányi elnökhelyettes segítségével. Ezek egy részét rögtön elutasították ugyan, részben megfelelő indokkal, másik részét viszont figyelembe vették. Így több helyen is sikerülni látszik az előfeltételi lánc módosítása, valamint az első éves hallgatók kreditterhelésének csökkentésének megoldását is abszolút támogatták.
December 7-én és 18-án választmányon vettem részt.

Január 11-én Nyílt Nap megbeszélést tartottunk több szakterületi csoport tag és Hornyák Szilvia nyílt nap főszervező részvételével. Ezen a napon került sor az Educatiora illetve a nyílt napra meghívni kívánt oktatókkal való egyeztetésre is (Educatio-n dr. Munkácsy Béla, míg a nyílt napon Angyal Zsuzsanna jelent meg)

Január 15-én a honlap átalakításának lehetőségeiről tartottunk megbeszélést informatikussal.
Január 22-23-án az Educatio kiállításon voltam jelen reggeltől zárásig. Érdekes kérdésekkel jöttek leendő hallgatók, ezek több projekt lehetőségét is megalapozták. dr. Munkácsy Béla tanár úr is rengeteg hasznos információt adott az érdeklődőknek, valamint sikerült vele is rövidebb megbeszélést folytatnom az MSc-s tantervekkel kapcsolatban, melynek eredményeként ezek átvizsgálását is tervbe vettem.
Január 27-én MSc nyílt napon standoltam a Gólyavárban. Környzettudományi MSc iránt minimális volt az érdeklődés, így az időt főleg a tájékoztatók alaposabb tanulmányozásával tölthettem.
Január 28. Nyílt nap előkészületek a szakos standra (eszközök beszerzése a kísérletekhez, plakátok és játékok készítése a szakterületi csoport több tagjával)

Január 29. Nyílt napon való részvétel. Itt standoltam, majd előadást tartottam az érdeklődőknek Angyal Zsuzsanna tanárnő után. Ezt követően körbevezetés során csoportot vittem, majd az elpakolásban segítettem. A nyílt nap rég nem volt ilyen pörgős a környezettan standon, szeretném megköszönni minden standoló részvételét. Az előadás alkalmával közel 80 érdeklődő volt a nagyelőadóban, a standnál pedig még ennél is többen játszottak a kísérleteinkkel, mértek ökolábnyomot, kerestek vaktérképen, és kóstoltak különböző vizeket. Ez osztatlan sikert aratott véleményem szerint.
Február 9-én választmányon vettem részt.

Február 11-én szakterületi ülést tartottunk, melyen a folyamatban lévő ügyekről tájékoztattam a szakterületi csoport tagjait, valamint meghatároztuk az előttünk álló feladatokat, célokat, és beszéltünk a felező buliról.

Továbbá: rengeteg emailt, telefonhívást kaptam a hallgatóktól az őszi félév végén történő államvizsgázással, szakdolgozati jegyekkel, teendőkkel kapcsolatban, ezekre igyekeztem a lehető legrövidebb időn belül válaszolni (bár sajnos néha több napos csúszás is előfordult).

Weiszburg Tamás segítségével sikerült megteremteni egy keresztféléves környezettechnológia labor lehetőségét azon hallgatók számára, akik végzéséhez csak ez a tárgy szükséges, valamint sikerült azt is elérni, hogy ne az eddigi óraadó tanár vezesse a laborgyakorlatokat. 

A tanterv felülvizsgálat során nyújtott segítségét szeretném megköszönni Hamow Kamiránnak, és Semperger Istvánnak, idejüket nem kímélve, segítségükkel közel egy tucat módosító javaslatot nyújthattunk be a CT elé.

Körvonalazódik a környezettanos kerekasztal programja, szerkezete is, melyet megválasztásomkor igen fontosnak tartottam, ennek megrendezésére körülbelül 3-4 hét múlva kerülhet majd sor. A honlap átalakítása sajnos nem lett készen a nyílt napra, de február végére bízom benne, hogy új tartalmat, formát kaphat.

Amennyiben bármilyen kérdésed van a beszámolómmal, munkámmal kapcsolatban, azt várom emailben, vagy személyesen a küldöttgyűlésen. Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm!

Székesfehérvár, 2010.02.13.
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