ELTE TTK HÖK Tétékás Nyúz főszerkesztő

Beszámoló a 2010. II. 16-ai Küldöttgyűlés óta eltelt időszakról

Tisztelt Küldöttgyűlés!

A legutóbbi küldöttgyűlés óta tisztségemnél fogva koordináltam és vezetőszerkesztettem a Nyúz 40. félévfolyamának 3-7. számainak elkészültét a hétköznapi munkában, illetve a hétvégeken, illetve az előtte lévő 1. és 2. számot is én bonyolítottam már le, még megválasztásom előtt. A hétköznapi munkák során mindig időben, sőt igyekeztem előre megírni a laptervet, egyeztettem az anyagokat a tisztségviselőkkel is, ha volt kérésük, lapindítókat tartottam, aminek szigorítottam hiányzásokkal kapcsolatos következményeit, folyamatos e-mail és telefonkapcsolatban állok a szerkesztőséggel, új jelentkezőkkel, külsős hirdetőkkel. Az elmúlt 7 szám szerkesztésén minden részt vettem, levezettem.
Rendben, a tervezettnek megfelelően megjelentek a mellékleteink is, a 2. számban az Erasmus Melléklet, a 3. számban a Tudományos Melléklet, az 5. számban pedig Kulturális Melléklet.
Az elkövetkezendő időben a 8. számba tervezünk egy rövid Tudományos Mellékletet, a 10. számba a Kulturális Mellékletet és a 11. számba egy hosszú Tudományos Mellékletet melyeknek már most folynak az előkészületei.

Terveimnek megfelelően:

· Új rovatokkal bővítettük az újságot, a Booktime és a Gasztromátrix két változatos, színes rovatként mutatkozott be. Itt említeném meg azt is, hogy az új hirdetők keresése alkalmával megállapodást kötöttünk a Metropolis Media Group Kft-vel, akik 20 db könyvvel támogattak minket, cserébe pedig hirdetéseket jelentetünk meg illetve a Booktime-ba egyébként is tervezett 4 könyvajánló az ő könyveiket mutatja be. Ezeket a könyveket nyeremény játékokban ajánljuk fel a hallgatóknak illetve cikkíró pályázataink lesznek. 3 könyv már gazdára is talált, 2 a kulturális melléklethez kapcsolódó sms-szavazás során, 1 pedig a könyvajánlót író cikkírónak, akinek ez volt a fizetése.
· A határidőket sikerült kicsit megszigorítani és mind a cikkírók, mind a szerkesztés szempontjából előrelépésnek értékelem az elmúlt számok munkáját, eltekintve néhány különleges esettől, ami főként technikai problémákból, hiányosságokból adódik, mint például, hogy nincs digitális diktafonunk, a tördelőprogram csak 1 gépen működik. Ezeket a problémákat is sikerült megoldanunk hála az összetartó szerkesztőségnek és például az interjú alanyok - neves tanárok, kutatók – megértésének és segítőkészségének.
· Folytattam az új jelentkezők bevonását, több cikkíró, olvasószerkesztő és egy fotós is csatlakozott hozzánk. Valamint a tapasztaltabb olvasószerkesztők közül többen megtanultak tördelni.
· A kétoldalú kommunikáció elősegítése szempontjából is történtek előrelépések, a Mobil-line Kft. felajánlásával használhatunk egy olyan sms-e-mail átalakító készüléket az újságnál, amivel beindíthattuk a Kulturális Melléklethez kapcsolódó sms szavazást illetve könnyebb, modernebb lehetőséget biztosítunk az olvasóknak a 
rejtvénybeküldés és a Mondok egy… rovattal való  együttműködés szempontjából.
(Ez a rendszer alkalmas komolyabb feladatok végrehajtására is, szó volt róla, hogy esetleg HÖKös célokra, reklámozásra is felhasználhatnánk.)

· Az egységes címlaparculatot tovább folytattuk, kreatív címlapokat készítettünk és készítettek nekünk, amik figyelemfelhívóak és szépek voltak. Itt említeném meg, hogy az eddigi pixel hibákat sikerült kiiktatnunk teljesen és mostantól ilyen problémák sem zavarhatnak senkit a Nyúz olvasása közben.

· Sikerült megbeszélnünk és elérnünk az állandó rovatvezetőkkel, hogy vegyes cikkírókat, stílusokat jelentessünk meg, hogy ez által is izgalmasabb legyen a lapunk. Többen jelezték, hogy már csak ebben a félévben vállalják rovatukat, így a következő időszakban gondolnunk kell már az utódokra, a megfelelő emberek megkeresésére is.
· A másik nagy változtatást a szerkesztésekkel kapcsolatban is sikerült véghez vinni. Jelenleg sok megbízható és hozzáértő olvasószerkesztővel rendelkezünk, ez nagyon nagy fejlődés a korábbi félévekhez képest, amikor sokszor szerkesztő hiánnyal küszködött az újság. Már említettem, hogy több új tag is került az olvasói gárdába, akiket a tervezettnek megfelelően a bevezetett régi-új próbaolvasásos rendszerrel tanítottam be. A már rég óta tervezett tördelőtanfolyamot is sikeresen megtartottam 3 alkalommal, amiből 1-en csak 1 ember vett részt (hiába az előzetes egyeztetések), de a másik 2-ön többen, 4-4-en, ami hatalmas eredmény. További érdeklődések is vannak ezzel kapcsolatban, lehetséges, hogy még lesznek időpontok. Mivel ez csak tördelőtanfolyam volt, a rendezvény kari szintű meghirdetésére nem volt szükség, de technikai lehetőség sem. Hiszen olvasási rutin nélkül nem lehet vagy legalábbis nagyon nem szerencsés tördelni. A tervezett interjús továbbképzés még várat magára, bár nagyon nagy szükségét érzem, elég csak az aktuális félévben felmerült portrés problémákra gondolni.
· A kapcsolattartás azóta is gyors és állandó munkakapcsolatot jelent a többi tisztségviselővel, a felelős kiadóval és az ELTE Online-nal, ezt továbbra is szeretném ápolni. Sikerült szerkesztőségi e-mail címek létrehozásával lendíteni a hallgatók felé irányuló és a szerkesztőségen belüli kapcsolattartáson is, több témajavaslat és vélemény is érkezett hozzánk az elmúlt időszakban.

· Webes fejlődésünk tovább folytatódott a szerkesztőségi honlapon (http://szerk.on.hu). A nyúzos honlap ügyében folyamatos az egyeztetés az informatikussal, az ex-főszerkesztővel és a régi nyúzos informatikussal, értesülésem szerint komoly technikai problémák állnak a háttérben, ami részben a szerverfrissítéskor keletkezhetett.
A problémák:

· A nyomdával való kapcsolat enyhén szólva nem volt zökkenőmentes. A félévelején tartott egyeztető ülésen átbeszéltem a felelőskiadóval és a nyomdai kapcsolattartóval az aktuális problémákat és megoldásukat, a megjelenések dátumát, az újság terjedelmét, mellékletek megjelenését, a kapcsolattartás útjait és a határidőket. Ehhez képest: 

· a 2. számot úgy küldték ki, hogy hiányzott az utolsó 4 oldal, vágási és kötészeti problémák is voltak,

· a 4. számban szintén kötészeti vagy vágási hibák voltak

· az 5. szám rossz papír minőségben jött ki, anélkül, hogy ezt egyeztették volna velünk, hogy előre szóltak volna arról, hogy elfogyott a szokásos papírjuk,

· a 6. szám pedig kedd dél helyett csütörtökön délután jött meg, mert nem működött az ftp szerverük és az általam egyszerű webes letöltési útvonalat (ttkhok.elte.hu/~foszerkeszto) sem tudták használni.
Ennek egyetlen megoldását látom a sokszori telefonálásos, e-mailes egyeztetések után, hogy nyomdát váltsunk. Ebben a gazdasági válság utáni időpontban sokaknak szüksége van a munkára, úgy gondolom, könnyen találnánk másik, jobb nyomdát. Pár ismerős céggel fel is vettem a kapcsolatot, a Küldöttgyűlés időpontjára már meglesznek az árajánlatok és legkésőbb a következő félév elején már egy új nyomdával szeretnék együtt dolgozni.

Ha erre nincs lehetőség, úgy az újsággal csak a szerkesztés végéig tudok foglalkozni, felelősséget a nyomdai kapcsolattartásért és a megjelenés pontosságáért és minőségéért nem tudok vállalni. 

További tervek:

· Szeretnék egy egységes nyúzos pólót tervezni és csináltatni a szerkesztőségnek, hogy a rendezvényeken profi csapatként jelenhessünk meg a külsős emberek számára is jól láthatóan.
· Technikai újításokra van szükségünk, a már említett digitális diktafonon kívül, egy Adobe Acrobat programra a sok melléklet miatt illetve jól jönne még egy Indesigne működési jog, valamint hogy a kelet-európai verzió működjön.

· Az sms-rendszer felhasználásával szeretnék egy olvasói felmérést csinálni, regisztrálni lehetne egy nyúzos előfizetésre, hogy minden számból garantáltan jusson azoknak a hallgatóknak akiknek erre igényük van és hogy fel tudjuk mérni, hogy miért is van az, hogy néha több száz nyúz megmarad, néha meg a könyvtárnak sem jut belőle.

· Szeretnék egy nyúzos összetartást is rendezni, hogy a szerkesztőség tagjai, cikkírók, rovatvezetők és szerkesztők egyaránt kötetlenebb formába tudjanak beszélgetni. Szükségesnek látom a csapatépítést, hogy továbbra is, sőt az eddigieknél is jobban működjenek együtt az emberek, mert ez meghatározó a lap minősége szempontjából.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Várom az észrevételeket, kérdéseket.

Budapest, 2010. március 27.

Tillné Kiss Andrea, főszerkesztő

