ELTE TTK HÖK Elnöki beszámoló 

2010. február 14. – 2010. március 28.

Időrendi felsorolás

Február 16. TTK HÖK Küldöttgyűlés
Február 17. Dékáni Tanács


Kari Tanács


EHÖK Elnökségi ülés

Február 19. Eötvös Bál
Február 20-21. HÖOK Közgyűlés Pécs

Február 23. TTK HÖK Választmány

Február 24. EHÖK Elnökségi ülés

Február 25. Bárczi-TTK Farsang

Február 26. Megbeszélés Keszei Ernő szenátorral

Március 1. Szenátus


TTK HÖK Választmány

Március 3. Dékáni Tanács


Kari Tanács


EHÖK Elnökségi ülés

Március 5. Összetartás a KCSSK-ban

Március 8. Alapítvány Kuratóriumi ülés

Március 9. Földrajz- Földtudományi Intézeti tanács


TTK HÖK Választmány


Megbeszélés Homonnay Zoltán dékánhelyettessel

Március 10. EHÖK Elnökségi ülés
Március 11. Nedves Est

Március 16. LEN Megbeszélés


TTK HÖK Választmány

Március 17. Dékáni Tanács


Kari Tanács


EHÖK Elnökségi ülés

Március 19-21. Költségvetési megbeszélés Fodor Judittal

Bevonótábor

Március 22. Rektorválasztó Szenátus


Budaörsi Napok megnyitó

Március 24. Földrajz- Földtudományi SZACS ülés


EHÖK Elnökségi ülés

Tematikus felsorolás 2010. február 14. – 2010. március 28.
Itt a legfontosabb témaköröket emelem ki, amellyel foglalkoztam, foglalkoztunk az utóbbi időszakban. Természetesen a teljesség igénye nélkül.
HÖK napi működése

Idén szeretném befejezni geográfus tanulmányaimat (még a szakdolgozat megírása van hátra, és az államvizsga), ezt pedig sajnos az elnöki teendők ellátása mellett nem tudnám megtenni, ezért benyújtottam lemondásom, aminek pontos idejét a március eleji HÖK összetartáson jelentettem be. Az utódlás kérdése természetesen nagyon fontos, ami már hosszú ideje foglalkoztat, ennek megoldása volt az egyik legnagyobb feladat az utóbbi időszakban is, a HÖK környezetét vizsgálva jelenleg egy alkalmas jelöltet látok, Jánosi Attilát, akinek felkészülésében március hónapban segítettem, időközben Szenes Áron is bejelentette, hogy betöltené az elnöki tisztséget.

A beszámoló ideje alatt négy Választmányt tartottunk. Az ülések rendben zajlottak, minden felmerülő ügyet sikerült rendezni. Tárgyaltunk a Kari Tanácsok anyagait (köztük a rektorválasztást), kiírtuk az idei Gólyatáborok pályázatát, több szakterületi és kollégiumi pályázatot valamint a Bolyai Konferencia rendezvényét is támogattuk. Voltak problémák a Nyúz nyomdai munkájával, ezek sajnos nagyon elkeserítenek, legjobb tudásom szerintem próbáltam megoldani a kérdést, véleményem szerint a félév végén, az elkövetkező időszak tapasztalatait levonva át kell gondolni az együttműködést.
Március 5-én HÖK-ös összetartás volt a KCSSK-ban, melyen mintegy harmincan vettünk részt, jó hangulatú összejövetel volt, tökéletes marhapörkölttel.
Kari-Egyetemi vezetés

Az időszak alatt három Kari Tanács volt. A februári rövid ülésen tárgyaltunk több személyi kérdést, megválasztottuk a Fegyelmi Testület tisztségviselőit, megszavaztuk az e féléves üléstervet, és meghosszabbítottuk a Proteomikai Csoport működését.
A március 3-ai Rendkívüli Kari Tanácson a rektorjelöltet hallgattuk meg.

A márciusi rendes Kari Tanácson pedig a személyi kérdések mellett több egyetemi szabályzatmódosítás is volt a napirenden, vitás kérdés csak az érvénytelen és az eredménytelen vizsga meghatározásánál volt. Megszavaztuk az első idegen nyelvű képzést a TTK-n, az angol nyelvű matematikus mesterszakot. A legfontosabb kérdés mégis a BSc Képzési tervek módosítása volt, amivel a képzések sok gyerekbetegségét sikerült kijavítani, azonban itt még sok munka vár az oktatókra és a HÖK-re is.
Komoly problémát okozott ebben a félévben az, hogy az OHÜB ülés időpontja rendre megegyezett a TTK Kari Tanács időpontjával, ezt mind a HÖK, mind pedig a Kar többször jelezte a rektorhelyettes felé, azonban nem sikerült megoldani a problémát, az utóbbi két ülésen Jánosi Attila képviselte a TTK HÖK-öt.

Március hónap kivételes, abból a szempontból, hogy három Szenátusi ülés is volt, lesz a hónapban. Természetesen az egész Egyetemet legjobban megmozgató kérdés a március 22-ei rektorválasztás volt. Ezzel kapcsolatban előző beszámolómban már írtam, az események márciusban tovább folytatódtak, a március 1-ei Szenátuson Hudecz Ferenc bejelentette, hogy az összes rendelkezésére álló körülmény mérlegelése alapján úgy határozott, hogy visszavonja a 2010. augusztus 1. és 2014. július 31-i ciklusra szóló rektori pályázatát. Emiatt teljesen megváltozott a rektorválasztás környezete. Mezey Barna már mint egyedüli jelölt volt vendégünk még egyszer az EHÖK Elnökségi ülésen, itt feltehettük neki kérdéseinket. A március 22-ei Szenátuson Mezey Barnát 27 igen 4 nem és egy érvénytelen szavazat mellett választotta meg a testület az ELTE rektorának, munkájához ezúton is sok sikert kívánok. Személyes véleményeim szerint bizakodva nézhetünk a jövőbe, remélem sikerül a TTK-nak és az EHÖK-nek is egy partneri együttműködésen alapuló munkaviszonyt kialakítani az új rektorral. 
Lágymányos – EHÖK - HÖOK

Az elmúlt másfél hónapban EHÖK szinten is természetesen a rektorválasztás volt a legfontosabb kérdés, ennek előkészületei igényelték a legtöbb időt. A lágymányosi kari HÖK-ök az elmúlt időszakban is sikeresen tudtak együttműködni, ez reményeink szerint hosszú távon is így marad.

A Bárczi Hallgatói Önkormányzatával február 25-én közös Farsangi bulit tartottunk, ami nagyon jól sikerült.
Hat EHÖK elnökségi volt, a legfontosabb kérdés természetesen a rektorválasztás volt, ez ügyben több egyeztetést is tartottunk. 
Két személyi változás is volt az EHÖK kabinetjében: kinevezték az új külügyi alelnököt Molnár Anitát, valamint ELTE Online vezetőnek Karaba Tündét.

Tárgyaltuk a Szenátusok anyagait, a HÖOK-kal kapcsolatban felmerülő kérdéseket, delegáltunk a Tehetséggondozó Tanácsba, TTK is bekerült a testületbe, Lakó Viktória személyében.
A HÖOK tavaszi Közgyűlését február 20-21-én  tartották Pécsett, ahol Tóth Mátéval képviseltük az Önkormányzatot.
Tisztelettel:
Budapest, 2010. március 28.

Jancsó Tamás

elnök

ELTE TTK HÖK

