Emlékeztető az ELTE TTK HÖK 2010. február 16-i Küldöttgyűléséről

Az emlékeztetőt készítette: Polai Dóra

18:20 Jancsó Tamás megnyitotta az ülést.

Jelen vannak: Árendás Ákos Tuzson, Bodó Máté, Boldizsár Márton, Csenki Tamás, Dukán András Ferenc, Emődi Flóra, Fejes Bálint, Ferdinandy Bence, Földi Mátyás, Gonda Zsombor, Grónás Petra, Hamow Kamirán Áron, Hegedűs Endre, Hordós Dorina, Hermann Gábor, Horós Dorina, Hornyák Szilvia, Ignácz Dóra, Jancsó Tamás, Jánosi Attila, Klincsek Krisztina, Král Adrienn, Lakatos Dóra, Lakó Viktória, László Dávid, Lellei Nóra, Lövei Klára, Mészáros Csaba, Nagy Gábor Zsolt, Orgel Csilla, Pauer Eszter, Pozsonyi Alexandra, Prikoszovich Mihály, Radnai László, Radnai Tamás, Ring Péter Dániel, Sáfrány Edina Rita, Semperger István, Sik Zsuzsanna Brigitta, Slimbarszki Réka, Tischler Orsolya, Tolnai Sára, Tóth Máté, Tudja Éva, Varga Sándor szavazati joggal. Androvics László, Dudás Gábor, Fórizs Dorottya, Ferenczi Kinga,  Juhász Krisztina, Kiss Anita, Laza Diána, Láng Teodóra, Németh Dávid, Polai Dóra, Schmied Orsolya, Solymosi Csaba, Szenes Áron, Tabajdi Péter, Tillné Kiss Andrea, Török Zita és Varga Erna tanácskozási joggal.

A küldöttgyűlés 43 fővel határozatképes.

A küldöttgyűlés az alábbi napirendet 43 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta:

1. Beszámolók

2. Személyi kérdések

3. Költségvetés beszámoló 2009
4. Alapszabály-módosítás– módosítás
5. Jutalomkeret-pályázat kiírás
6. Bejelentések

1.Beszámolók 18:25
Jancsó Tamás, elnök kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy egy ÁJK-s hallgatót pénteken letartóztatott a rendőrség, ami sajnálatos eset. Az Egyetem a probléma megoldása céljából pszichológusok alkalmazását tervezi. Bodó Máté kérdésére válaszolva  Jancsó Tamás elmondta, hogy az Egyetemen működik orvosi ügyelet. Ónodi Ferenc László elmondta, hogy február elejétől újra rendel orvos Lágymányoson, aki azonban csak üzemorvos, és csak sürgős esetekben látja el a hallgatókat.

Tóth Máté, gazdasági elnökhelyettes kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Hermann Gábor, szervező elnökhelyettes kiküldte beszámolóját. Beszámolóját nem kívánta kiegészíteni. Pauer Eszter kérdésére válaszolva elmondta, hogy 132 vacsoravendég lesz a bálon, a sétáló jegyekből körülbelül 70 db kelt el eddig. Bodó Máté kérdésére válaszolva elmondta, hogy Csenki Tamás és Prikoszovich Mihály az utódjelöltjei. Mészáros Csaba kérdésére válaszolva elmondta, hogy az Eötvös Bál új helyszínre kerülésének oka, hogy a rendezvény már összegyetemi szintű, ezért már nem kötődik annyira Lágymányoshoz. A rendezvény így könnyebben kommunikálható, és anyagilag is jó megoldásnak bizonyult.
18:35 Szenes Áron megérkezett az ülésre.
Pauer Eszter, szociális elnökhelyettes kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Dukán András Ferenc, tanulmányi elnökhelyettes kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy beszámolóját időben kiküldte, csak informatikai okok miatt nem található meg a képviselő listán. Elmondta, hogy tegnap volt Tanulmányi Csoportülés, aminek a munkájával elégedett. Jelenleg a tanárképzést tartja kiemelt fontosságú kérdésnek. Tabajdi Péter kérdésére válaszolva elmondta, hogy az OMHV szakokra bontására nincsen lehetőség, de ha felmerül az érdeklődés, megpróbál utána járni.
Kiss Anita, esélyegyenlőségi biztos kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy egyeztetett az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságának elnökével a folyó ügyek intézésében, a munka jól halad. Jancsó Tamás elmondta, hogy az Üzemeltetés is segíti a munkát. Bodó Máté kérdésére válaszolva elmondta, hogy az Üzemeltetés az elvégzett munkákért csak anyagköltséget számít fel, jó, gördülékeny az együttműködés.
Fórizs Dorottya, kollégiumi biztos kiküldte beszámolóját. A Küldöttgyűlésen kollégiumi DB ülésen való részvétele miatt nem tudott megjelenni.

Láng Teordóra, kommunikációs biztos kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Ring Péter Dániel, külügyi biztos kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Hegedűs Endre, sportbiztos kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Jancsó Tamás kérdésére válaszolva elmondta, hogy a Lágymányosi Focibajnokság indul ebben a félévben is, részletekről a honlapon lehet érdeklődni.

Lakó Viktória, tudományos biztos kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy tegnap megtartották a félév első Tudományos Csoportülését.
Boldizsár Márton, főszerkesztő kiküldte beszámolóját. ezt nem kívánta kiegészíteni. Mészáros Csaba kérdésére válaszolva elmondta, hogy a NYÚZ Online fejlesztése folyamatban van, és ezt a feladatot a lemondása után is el kívánja látni.

Dudás Gábor, informatikus kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy a rendszert holnap reggeltől rendesen lehet majd használni. Hermann Gábor kérdésére válaszolva elmondta, hogy a jövőben az Openwebmailt is lehet majd használni. Jancsó Tamás kérdésére válaszolva elmondta, hogy a rendszer biztonságosságának megerősítése érdekében volt szükség a fejlesztésre. Hamow Kamirán Áron kérdésére válaszolva elmondta, hogy az irodavezetői gép javítását is mihamarabb elvégzi majd.

18:50 Lellei Nóra megérkezett az ülésre.

Polai Dóra, titkár kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy a mai kellemetlenségekért elnézést kér, de informatikai problémák merültek fel.
Bodó Máté nem küldött ki beszámolót. Az ülésen beszámolt az elmúlt időszak tevékenységéről. Mészáros Csaba kérdésére válaszolva elmondta, hogy az előzetes szavazás nem keltett rossz hangulatot, a jelöltek beleegyezésében zajlott. Hamow Kamirán elmondta, hogy az ilyen viták fóruma a Küldöttgyűlés.
Ferenczi Kinga, biológia szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját. A Küldöttgyűlésen nem jelent meg, mivel Franciaországban tartózkodik ERASMUS ösztöndíj keretein belül. Jancsó Tamás elmondta, hogy a távolléte miatt új Választmányi Delegáltat kell majd választania a Küldöttgyűlésnek. Mészáros Csaba elmondta, hogy szerinte távollétében nem lehet valaki szakterületi koordinátor, hiszen ez egy olyan tisztség, ami erősen kívánja a jelenlétet. Pauer Eszter problémája, hogy nem tartott a szakterület csoportülést. elmondta azt is, hogy az Intézeti Tanácsba is kellene delegálni. Szenes Áron elmondta, hogy Ferenczi Kinga elutazása előtt tartottak egy SZACS ülést, ahol elosztották a szakterületi koordinátori feladatokat. Földi Mátyás elmondta, hogy alkalmasnak tartja Ferenczi Kingát a feladat elvégzésére.
Juhász Krisztina, fizika szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját. Ezt nem kívánta kiegészíteni. Hornyák Szilvia kérdésére válaszolva beszámolt arról, hogy a szakterület hogyan vett részt a Nyílt Nap munkálataiban. Ring Péter Dániel kérdésére válaszolva elmondta, hogy a szakterület leterhelt, ezért nem küldenek tagokat a Külügyi Csoportba.
Tabajdi Péter, földrajz-földtudomány szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy a Földrajzos Klub szervezése már folyamatban van, a költségvetésük is készül. Elmondta, hogy március 19-én Sik András vezetésével, a Magyar Csillagkapu Társaság közreműködésével Bolygótudományi nap kerül megrendezésre, amire mindenkit szeretettel várnak. Hornyák Szilvia kérdésére válaszolva elmondta, hogy kik és miben vettek részt a Nyílt Nap szervezésében.
Emődi Flóra, kémia szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Hornyák Szilvia kérdésére válaszolva beszámolt a szakterület Nyílt Napon végzett munkájáról.

László Dávid, környezettudományi szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy Weiszburg Tamás tartott előadást a környezettanosoknak. Tartottak tanterv-átdolgozási megbeszéléseket Semperger István, Hamow Kamirán Áron és Csenki Tamás részvételével, majd később Dukán András Ferenc is csatlakozott a munkához. A Környezettanos Kerekasztal ügyében is történtek előrelépések, 3-4 héten belül meg lesz tartva az első ülés. Hornyák Szilvia kérdésére válaszolva beszámolt a szakterület Nyílt Napon végzett munkájáról.
Árendás Ákos Tuzson, matematika szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy beszámolóját időben kiküldte, csak technikai problémák adódtak. Ezért az ülésen beszámolt a szakterület utóbbi időben végzett munkájáról. Kiemelte, hogy a legfontosabb feladat a BSc tanterv felülvizsgálata. Hornyák Szilvia kérdésére válaszolva beszámolt a szakterület Nyílt Napon végzett munkájáról.

Tischler Orsolya, az ellenőrző bizottság elnöke elmondta, hogy közösen készítették el a beszámolójukat. Ezt nem kívánta kiegészíteni. Pauer Eszter kérdésére válaszolva elmondta, hogy az üléseken való részvétel eloszlását megfelelőnek tartja.

Prikoszovich Mihály, az ellenőrző bizottság tagja kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Fejes Bálint, az ellenőrző bizottság tagja kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Ónodi Ferenc László, az Alapítvány elnöke kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül beszámolt a félév fontos eseményeiről, mivel technikai problémák miatt nem jutott el mindenkihez a beszámoló. A Hallgatói bolt bérletének ügyében folynak az egyeztetések. Benke-Tóth Katalin, a pályázati munkatárs gyermekszülés miatt távozik a posztjáról, ezért Ács Ádám pozíciójának ügyében változások várhatóak. A Nyílt Nap lezajlott, megköszönte mindenkinek a munkáját. Elmondta, hogy szeretné, ha a szakterületek komolyabban vennék ezt a feladatot. Elmondta, hogy a portal.elte.hu és a lol.elte.hu honlapok megújulnak február végére. 
20:05-kor Jancsó Tamás szünetet rendelt el.
20:15-kor Jancsó Tamás újra megnyitotta az ülést.
A beszámolókat a küldöttgyűlés elfogadta.

(igen, nem, tartózkodás, érvénytelen)


Elnök: 42,1,0,0
Szervező elnökhelyettes: 41,1,1,0
Szociális elnökhelyettes: 41,1,1,0
Gazdasági elnökhelyettes: 43,0,0,0
Tanulmányi elnökhelyettes: 40,1,2,0
Külügyi biztos: 43,0,0,0
Sportbiztos: 40,1,2,0
Kollégiumi biztos: 39,0,4,0
Kommunikációs biztos: 28,6,9,0
Esélyegyenlőségi biztos: 40,0,3,0
Informatikus: 33,5,5,0
Titkár: 38,4,1,0
Főszerkesztő: 41,0,1,1
Tudományos biztos: 39,1,3,0
Mentorkoordinátor: 36,5,2,0
Biológia szakterületi k.: 26,12,5,0
Fizika szakterületi k.: 35,4,4,0
Földrajz- és földtud. sz.k.: 43,0,0,0
Kémia szakterületi k.: 43,0,0,0
Matematika sz.k.: 42,0,1,0
Ellenőrző bizottság elnöke: 43,0,0,0
Eb tag (Fejes Bálint): 37,3,3,0

Eb tag (Prikoszovich Mihály): 34,0,0,0
Alapítvány elnöke: 39,3,1,0
2. Személyi kérdések (20:20)

Lemondások:

Boldizsár Márton kiküldte a lemondását, ezt nem kívánta kiegészíteni. Lemondásához kérdés nem érkezett.
A Küldöttgyűlés titkosan határozatot hozott.

1/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 3 érvénytelen szavazat mellett elfogadta Boldizsár Márton lemondását a Főszerkesztői posztról.

Bodó Máté kiküldte a lemondását, ezt nem kívánta kiegészíteni. Lemondásához kérdés nem érkezett.

A Küldöttgyűlés titkosan határozatot hozott.

2/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 36 igen szavazattal, 2 nem és 2 érvénytelen szavazat mellett elfogadta Bodó Máté lemondását a Mentorkoordinátori posztról.

Ferenczi Kinga lemondása a Választmányi delegáltságról.

A Küldöttgyűlés titkosan határozatot hozott.

3/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 39 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett elfogadta Ferenczi Kinga lemondását a Választmányi delegáltságról.

21:10 Fórizs Dorottya megérkezett az ülésre.

Jancsó Tamás vitát indított Ferenczi Kinga posztjának kérdésében. A vita Földesi Mátyás, Szenes Áron, Jancsó Tamás, Ring Péter Dániel, Török Zita, Juhász Krisztina, Hamow Kamirán Áron, Sik Zsuzsanna Brigitta, Ónodi Ferenc László, Ferdinandy Bence, Tischler Orsolya, Mészáros Csaba, Radnai László, Dukán András Ferenc, Bodó Máté, Král Adrienn, Hermann Gábor, Nagy Gábor Zsolt hozzászólásával zajlott.
21:35 Jánosi Attila megérkezett az ülésre.
Főszerkesztő megválasztása (21:40):
Jancsó Tamás Tillné Kiss Andreát jelölte a tisztségre. A jelölt vállalta a jelölést.

Tillné Kiss Andrea kiküldte a pályázatát. Elmondta, hogy három éve dolgozik a Nyúz csapatában, ismeri a munkafolyamatot. Új rovatok bevezetésére került sor és az újság megjelenését is javítani szeretné a jövőben.

A jelölt válaszolt  Hermann Gábor, Boldizsár Márton, Jancsó Tamás, Jánosi Attila, Radnai László kérdéseire.

22:00 Hornyák Szilvia távozott az ülésről.

A Küldöttgyűlés a jelölt távollétében Boldizsár Márton, Jancsó Tamás, Tabajdi Péter, Hermann Gábor, Mészáros Csaba, Csenki Tamás, Magyar Róbert, Ónodi Ferenc László vitát folytatott a kérdésben.

22:15-kor Jancsó Tamás szünetet rendelt el.

22:30-kor Jancsó Tamás újra megnyitotta az ülést.

A Küldöttgyűlés titkosan határozatot hozott.

4/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 40 igen szavazattal, egyhangúlag Tillné Kiss Andreát választotta meg a főszerkesztői poszt betöltésére.

22:32 Tillné Kiss Andrea távozott az ülésről.

Mentorkoordinátor megválasztása (22:33):
Jancsó Tamás megkérte a három jelöltet, hogy vállalja a jelölést.

Lövei Klára vállalta a jelölést.

Magyar Róbert vállalta a jelölést.

Sik Zsuzsanna Brigitta vállalta a jelölést.

Magyar Róbert meghallgatása:
A jelöltet a Küldöttgyűlés Lövei Klára és Sik Zsuzsanna Brigitta távollétében hallgatta meg.

Magyar Róbert kiküldte a pályázatát. Bemutatta eddigi tevékenységét, és ismertette a jövőbeni terveit. Kiemelte, hogy számára fontosak a szakterületek, és számít a segítségükre. Fontosnak tartja többek között a mentorok kiegyensúlyozott tanulmányi előre menetelét, és azt, hogy év közben is segítsék a gólyáikat.
22:45 Ring Péter Dániel távozott az ülésről.

A jelölt válaszolt Mészáros Csaba, Török Zita, Lakó Viktória, Hamow Kamirán Áron, László Dávid, Tabajdi Péter, Lakó Viktória, Mészáros Csaba, Tóth Máté és Jánosi Attila kérdéseire.
Lövei Klára meghallgatása (23:00):
A jelöltet a Küldöttgyűlés Magyar Róbert és Sik Zsuzsanna Brigitta távollétében hallgatta meg.

Lövei Klára kiküldte a pályázatát. Bemutatta eddigi tevékenységét és ismertette a jövőbeni terveit. Kiemelte a fontosságát a mentorok képzésének, összetartásának és tanulmányi eredményeinek. Konstruktív ötleteket vár a mentorok juttatásait illetően. Szakterületi főmentorként úgy érzi, hogy elég tapasztalata van ahhoz, hogy a jövőben ezt a tisztséget betöltse. Elmondta, hogy idén diplomázik BSc képzésben, de az MSc-s tanulmányait is az ELTE-n szeretné végezni.
23:55 Pozsonyi Alexandra távozott az ülésről.

A jelölt válaszolt Hamow Kamirán Áron, Hermann Gábor, Guber Tamás, Fórizs Dorottya, Semperger István, Bodó Máté, Mészáros Csaba, Slimbarszky Réka, Lakó Viktória, Hermann 
Gábor, Tabajdi Péter és László Dávid kérdéseire.
Sik Zsuzsanna Brigitta meghallgatása (0:15):
A jelöltet a Küldöttgyűlés Lövei Klára és Magyar Róbert távollétében hallgatta meg.
Sik Zsuzsanna Brigitta kiküldte a pályázatát. Bemutatta eddigi tevékenységét és ismertette jövőbeni terveit. Elmondta, hogy tagja a Külügyi és a Tanulmányi csoportnak, valamint két éve mentorként is tevékenykedik. Tervei között szerepel egy alapszabály lefektetése, amiben szerepelne a mentorok tevékenységének és feladatainak pontos leírását. Fontosnak tartja, hogy a mentorok minél több helyen megjelenjenek és összetartsák a csapatot. Ezen belül kiemelte a mentorok Nyílt Napon történő megjelenésének fontosságát is.

A jelölt válaszolt Guber Tamás, Hamow Kamirán Áron, Mészáros, Csaba, Fredinandy Bence és Tabajdi Péter kérdéseire.
A jelöltek távollétében a Küldöttgyűlés Mészáros Csaba, Hamow Kamirán Áron, Juhász Krisztina, Bodó Máté, Szenes Áron, Jánosi Attila Tabajdi Péter, László Dávid, Ferdinandy Bence és Ónodi Ferenc László hozzászólásaival vitát folytatott.
Szenes Áron Jancsó Tamás kérdésére válaszolva elmondta, hogy örül Jancsó Tamás kérdésének, és vállalja azt, hogy az elnöki poszt megüresedése esetén indul a tisztségért, mert lehetősége van rá.

01:52:15-kor Jancsó Tamás szünetet rendelt el.

2:05-kor Jancsó Tamás újra megnyitotta az ülést.

A Küldöttgyűlés szavazott a kérdésben. Magyar Róbert 18, Lövei 
Klára 13, Sik Zsuzsanna Brigitta 4 szavazatot kapott. A választás a jelöltállítástól újraindul, mivel egyik jelölt sem ért el kétharmados többséget.
Magyar Róbert vállalta a jelölést.

Lövei Klára vállalta a jelölést.

Sik Zsuzsanna Brigitta nem vállalta a jelölést.

Lövei Klára meghallgatása (2:10):

A jelöltet a Küldöttgyűlés Magyar Róbert távollétében hallgatta meg.

A jelölt nem kívánta kiegészíteni a programját. Kérdés nem érkezett hozzá.

Magyar Róbert meghallgatása (2:11):

A jelöltet a Küldöttgyűlés Lövei Klára távollétében hallgatta meg.

Magyar Róbert megköszönte a szavazatokat. Megkérte a Küldöttgyűlést, hogy aki támogathatónak tartja a tervét, az szavazzon rá a következő körben is.

A jelöltek távollétében a Küldöttgyűlés vitát folytatott Bodó Máté, Jancsó Tamás, Szenes Áron, Juhász Krisztina, Guber Tamás, Ferdinandy Bence, László Dávid, Jánosi Attila, Lakó Viktória és Hermann Gábor hozzászólásaival.

A Küldöttgyűlés szavazott a kérdésben. Magyar Róbert 20, Lövei 
Klára 15 szavazatot kapott. A választás a jelöltállítástól újraindul, mivel egyik jelölt sem ért el kétharmados többséget.

Magyar Róbert meghallgatása (2:35):

A jelöltet a Küldöttgyűlés Lövei Klára távollétében hallgatta meg.

Magyar Róbert megköszönte a megtisztelő bizalmat. Kérdés nem érkezett hozzá.

Lövei Klára meghallgatása (2:10):

A jelöltet a Küldöttgyűlés Magyar Róbert távollétében hallgatta meg.

Lövei Klára megköszönte a bizalmat és a szavazatokat. Elmondta, hogy alkalmasnak tartja magát a poszt betöltésére, és kért egy esélyt a bizonyításra. 

Szenes Áron kérdésére válaszolva elmondta, hogy ha nem nyeri meg a szavazást, akkor is aktívan szeretné folytatni a mentorrendszerrel kapcsolatos munkáját. 

A Küldöttgyűlés titkosan határozatot hozott.

5/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 20 igen szavazattal, 16 ellenszavazat mellett Magyar Róbertet választotta meg az ELTE TTK HÖK Mentorkoordinátorává.

A biológia szakterület Választmányi delegáltjának posztjára Ferenczi Kinga Král Adriennt jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.

Král Adrienn bemutatkozott és ismertette terveit. Dukán András Ferenc kérdésére válaszolva elmondta, hogy nem vett még részt Választmányi ülésen, de Ferenczi Kingával egyeztettek a kérdésben.

A Küldöttgyűlés a jelölt távollétében vitát folytatott a kérdésben. Dukán András Ferenc és Tóth Máté elmondta, hogy fontos az, hogy tapasztalt emberek üljenek a Választmányon, ezért a szavazás elhalasztását javasolják.
A szavazás során a jelölt 20 igen, 7 nem és 7 érvénytelen szavazatot kapott. A választás a jelöltállítástól újraindul, mivel a jelölt sem ért el kétharmados többséget.
Jancsó Tamás Král Adriennt jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.
Tóth Máté kérdésére válaszolva Král Adrienn elmondta, hogy felkészültnek érzi magát a feladat betöltésére.

A jelölt távollétében a Küldöttgyűlés vitát folytatott Jancsó Tamás, Jánosi Attila, Dukán András Ferenc, Bodó Máté, Lakó Viktória, Sik Zsuzsanna Brigitta és Semperger István hozzászólásaival.

A szavazás során a jelölt 22 igen, 5 nem és 6 érvénytelen szavazatot kapott. A választás a jelöltállítástól újraindul, mivel a jelölt sem ért el kétharmados többséget.
Jancsó Tamás Král Adriennt jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.
A jelölthöz újabb kérdés nem érkezett.

A jelölt távollétében Jánosi Attila elmondta, hogy fontosnak tartja a Választmányi delegáltságot, és nem tartja alkalmatlannak Král Adriennt a jelölésre. Mészáros Csaba elmondta, hogy ő sem ért egyet azzal, hogy mindenáron delegáljon valakit a Küldöttgyűlés.
A Küldöttgyűlés titkosan határozatot hozott.

6/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 23 igen szavazattal, 5 nem szavazat és 3 érvénytelen szavazat mellett Král Adriennt választotta meg a biológia szakterület Választmányi delegáltjává.

3.Költségvetési beszámoló 2009 (3:15)
Tóth Máté beszámolt az elmúlt év költségvetéséről. Elmondta, hogy a TTK HÖK költése kiegyensúlyozott volt. Az EHÖK Gazdasági bizottsági ülésén Gavallér György is példaként említette a TTK HÖK költségvetését.
Hamow Kamirán Áron kérdésére válaszolva Tóth Máté elmondta, hogy az EHÖK által támogatott rendezvények is szerepelnek a költségvetésben. 
Lellei Nóra kérdésére válaszolva Tóth Máté elmondta, hogy a HÖK meghatározott egy költségvetési keretet, ami ehhez képest eltérés, az megjelenik a táblázatban, ezért fordulhat elő, hogy negatív összegek szerepelnek.
Bodó Máté kérdésére válaszolva Tóth Máté elmondta, hogy a 2010-es költségvetés tervezet az áprilisi Küldöttgyűlésre fog elkészülni. Jelenleg még az EHÖK-nek és az Egyetemnek sincsen kész a költségvetés tervezete.
László Dávid kérdésére válaszolva Tóth Máté elmondta, hogy a Fejlesztések költési oszlop az új fénymásoló árát és a molinók készítését fedi le.

Jancsó Tamás elmondta, hogy elégedett a költségvetéssel, és egyetemi szinten is jól működőnek tartja a TTK HÖK költését. A költségvetés egyensúlyban tartásában kiemelte Hermann Gábor munkáját. Elmondta, hogy szerinte a HÖK stabilan áll, és jó évet zárt.
A Küldöttgyűlés titkosan határozatot hozott.

7/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen szavazattal, egy tartózkodás mellett elfogadta a TTK HÖK 2009-es évi költségvetés beszámolóját.

Jancsó Tamás javaslatára a Küldöttgyűlés 31 igen szavazattal, egyhangúlag elhalasztotta az Alapszabály-módosítás napirendi pontot.

5.Jutalomkeret-pályázati kiírás (3:32)

Jancsó Tamás ismertette a pályázati kiírást. Elmondta, melyek a nevesített rendezvények.

A Küldöttgyűlés titkosan határozatot hozott.

8/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a jutalomkeret-pályázat kiírását.

6.Bejelentések (3:35)

Jancsó Tamás 3:40-kor bezárta az ülést.

Határozatok:
1/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 37 igen szavazattal, 1 nem és 3 érvénytelen szavazat mellett elfogadta Boldizsár Márton lemondását a Főszerkesztői posztról.

2/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 36 igen szavazattal, 2 nem és 2 érvénytelen szavazat mellett elfogadta Bodó Máté lemondását a Mentorkoordinátori posztról.

3/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 39 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett elfogadta Ferenczi Kinga lemondását a Választmányi delegáltságról.

4/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 40 igen szavazattal, egyhangúlag Tillné Kiss Andreát választotta meg a főszerkesztői poszt betöltésére.

5/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 20 igen szavazattal, 16 ellenszavazat mellett Magyar Róbertet választotta meg az ELTE TTK HÖK Mentorkoordinátorává.

6/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 23 igen szavazattal, 5 nem szavazat és 3 érvénytelen szavazat mellett Král Adriennt választotta meg a biológia szakterület Választmányi delegáltjává.

7/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen szavazattal, egy tartózkodás mellett elfogadta a TTK HÖK 2009-es évi költségvetés beszámolóját.

8/2010 (II.16) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a jutalomkeret-pályázat kiírását.
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