Számértékelés

40. félévfolyam, 6. szám, 2010. március 16.

Vezetőszerkesztő: Tillné Kiss Andrea.
Tördelőszerkesztő: Simó Zsófia.
Olvasószerkesztők: Hindels Zsuzsanna, Királyhidi Panni.
Általános: Ez a szám sem volt problémamentes. Kezdek benne hinni, hogy ilyen nem is létezik. A tördelőprogram furcsa dolgokat produkált, önállóan lehalványított képeket, amire senki nem kérte, sőt, próbáltuk egy órán keresztül meggyőzni, hogy ne, de hiába. Az exportálásnál ellinkelődött egy kép, így a 14. oldalon egy könyvborító helyett a háttér jelenik meg és megismételtünk egy filmajánlót, bár más szemszögből és más rovat keretén belül, de az újság megjelenése előtt mégsem tűnt fel senkinek sem. A szerkesztések hosszúak voltak, bár az anyagok nagy része időben megérkezett és nemmeglepő módon a megjelenéssel is voltak bajok. Annak ellenére, hogy szombaton kész voltunk az újsággal, nem tudtuk feltölteni a nyomdának a szokott helyre, mert rossz volt a kapcsolatuk, majd egész napos telefonálás után végre kiderítettük, hogy mi ilyenkor a teendő. Vasárnap délután fenn is volt az anyag egy másik helyen, majd kedden délben írtak nekem egy e-mailt, hogy ők onnan nem tudják letölteni. Hogy miért nem az máig rejtély számomra, mert rajtuk kívül BÁRKI meg tudja ezt tenni. Akkor már szerencsére működött az ftp kliens, így feltöltöttük nekik az eredeti helyre az anyagot. Eredmény: csütörtöki újság kedd helyett. Furcsaság: valószínűleg nincs telefonjuk. Mert egy ilyen probléma szerintem elég sürgős ahhoz, hogy ne e-mailbe intézzük.
Tördelés: Lede 39 /40
A képek újságba illesztésével és linkelésével voltak ismét problémák. Meg kell szoknunk azt a szigorú rendszert, hogy minden képnek ami az újságban van, az aktuális mappában kell lennie. A régebbi számokból átmentett, átmásolta anyagokra is vonatkozik ez, ráadásul a hirdetések között volt egy aminél megismételtük az előző heti hibákat annak ellenére, hogy külön jelezték nekem e-mailbe. Kellemetlen. Azóta javítottuk. Egyébként nagyon szép lett a faliújság és az egész lap is. Úgy éreztem Lede jól dolgozott, odafigyelt, sokszor az olvasószerkesztők mulasztásait is pótolta.
Címlap: Lede 10/10

Ötletes, egyedi jó kis címlap lett.

Olvasás: Panni 32/34, Zsu 32/34.
Nagyon igyekeztek a lányok, de nem csak a hibák keresésében, hanem a hangulat fokozásában is, ami sokszor nem tett jót a munka tempójának. A dőltezésekkel és egyéb hagyományok szerinti szerkesztéssel volt a legtöbb probléma, ami kicsi hiba ugyan de sok és bosszantó. Szombaton mindketten késtek ez megint csak 1-1 pont.
3. oldal: Alapítvány: Fecó hivatalból írt
Megint kicsit késve kaptuk meg a szokásos oldalt és dobozt és a cikk alcím nélkül érkezett, mint általában. Ezt pótoltuk, sajnos nem annyira jól, adományokat írtunk felajánlások helyett. Bár tény, hogy a cikkben a felajánlás szó rengetegszer szerepelt, ami már nem fér bele a nyomatékosításba, inkább szóismétlésnek mondanám, ami nem túl jó dolog.
4.-5. oldal: Interjú: Mécs Anna 28/28
Ez az interjú Klinghammer Istvánnal nagyon nehezen jött össze, többször cseréltek időpontot, de a végén mégis elkészült, időben. Lehet így is, csak korán kell nekiállni a dolgoknak. Csancsi a tőle elvárt profizmussal intézte az egészet. A cikk egyetlen szépséghibája, hogy saját képet nem tudtunk közölni, mert a fotósnak a 3. vagy 4. időpont már nem volt jó.
Egyébként szellemes, lényegre törő, jó cikk lett. Köszönjük.
6. oldal: Kar: Kortárs(as)ság a TTK-án Bognár Vivien hivatalból írt
Szokatlan cikket kaptunk a segítő csoporttól, remélem el jut a hír azokhoz, akiknek szükségük van ilyen jellegű beszélgetésekre. A szerkesztők szerint túl lehangoló volt az egész.
7. oldal: Itt jártunk: Nedves Est Weyde Szandra 9/10
Jó kis cikket írt nekünk Szandi, főleg így elsőre. Rendben volt nagyjából minden, bár a sok szóismétlést irtani kellett, de átjött a buli hangulata, tetszett.

Fotó: Litauszki Zoltán 5+8/5+8

Új fotós érkezett a csapatba Zolival. Nagyon sok jó fotót kaptunk Tőle, alig bírtuk kiválogatni. Az 5+8pont azért jár neki, mert nem csak nagyon sok jó, minőségi képet küldött hanem ezekből többet a címlapon is fel tudtunk használni. Ráadásul időben megérkeztek a képek, így a szerkesztés menetét sem gátolta a rövid határidő ellenére.

Földrajzos felező: Törőcsik Zsolt 8/9
Az eredetileg 3x3as cikkből megint 2x3ast kellett csinálnunk, ezért a szokatlan 9es ponthatár. Zsolt nagyon jó kis cikket írt, hiba sem nagyon volt benne. Hajrá, csak így tovább (lehetőleg picit jobban betartva a határidőt)!
8-9. oldal: Lágymányosi Portrék: Mészáros Máté 28/28
Nagyon jó portrét csinált Máté, örülök, hogy elsőre így összejött minden. Jók a kérdések, érdekes és érthető az egész. Írj nekünk máskor is, Laurának nagy szüksége van a segítségre!

Fotó: Turcsán Edit 5/5
Jó képek, időben, köszönjük.

12. oldal: Itt jártunk: Bolygótudományi Nap beharangozó Weisz Dávid 10/10
Érdeklődést felkeltő jó beharangozót írt Dávid, amiben sok hasznos információ szerepelt. Minden rendben volt, (bár formázni teljesen felesleges a cikkíróknak a szöveget, mert az első mozdulata az olvszerknek a formázás törlése).

Karbon kerekasztal Jurecska Laura 8/8
Laurában ez úttal sem csalódtunk, magától mondta a témát, írta meg a cikket és jól. Az Egyetemen kívüli programok is fontosak lehetnek, hasznos tartalommal töltik meg az újságot. Köszönjük.
13. oldal: TTT: MinDigTV Till György 14/14
Teljesen jó volt Gyuri cikke, a kis szakmai doboz és a kép színesítik. Közérthető, érdekes volt, és amit az olvszerkek kiemeltek, helyesíráshiba-mentes!
14. oldal: Booktime: Véres délkörök Gansperger Gábor 9/10
A levlistán és az általános részben olvashattátok az ide vonatkozó hibákat. Igaz, hogy későn szóltunk, hogy kéne ajánló, mivel a Weisz Dávid által írtat a szerző nem engedte leközölni, de azt hiszem adtam plusz idő, sajnos ez nem volt elég Gansnak, ezért a levonás. Egyébként tetszett, hogy ilyen műfajú könyvről is írunk és maga a cikk is jó volt.

Hulladékból Termék Kiállítás: Zsu 8/8
Az utolsó utáni pillanatban kértem Zsut, hogy írjon nekünk erről, jól és viszonylag gyorsan teljesítette a feladatot. Köszi!
Fotó: Panni 5/5

Sok jó fotót csinált nekünk hozzá Panni, S.O.S. munkával. Köszi.

15. oldal: Helyvektor: Magyar Tibor 10/10
Néha tényleg kell a flanc. Néha ilyen is belefér az újságba a kocsmák közé. Annyira jó cikket írt Tibi, hogy látatlanba is beleszerettem a helybe, ráadásul szerintem nem is drága a többi ilyenhez képest, csak ugye az egyetemista pénztárcához. A fotónak is volt hely, bár ha jól tudom, nem Tibi csinálta, ha mégis jár a 3pont, mivel jó kép, de csak 1 volt.

Gasztromátrix: Julie & Julia Hindels Zsu 7/8
Szerintem jó cikket írt Zsu levlista ide vagy oda. A pontlevonás azért van, mert ismételtük ezt a témát, ha máskor könyv vagy filmajánló megy le ebben a rovatban a booktime és a mozizóna rovatvezetőivel kéne egyeztetni.
16. oldal: Cooltér: Glenn Brown Török Balázs 9/12

Törceee cikke megint kihívást jelentett az olvszerkeknek. Néhol kusza mondatok, sok-sok apró hiba. Teljesen ki voltak akadva péntek este, azt már csak szombaton mertem megemlíteni, hogy ez már javítva is volt Bia, azaz a rovatvezető által. Magánvéleményként pedig annyit tennék hozzá, hogy jó hogy írtunk róla, mert ki van plakátolva az egész város, de szörnyű ez az egész kiállítás.

Négyeshatos: F. Tóth Benedek 7/8

Egy-két kifejezés nem tűrt nyomdafestéket, így azoktól megszabadultunk, remélem ez nem sérti nagyon a szerzőt. Egyébként nem rossz novella, bár annyira nem is jó.
17. oldal: Mozizóna: Sárkányvadászok hlk 9/10

Furcsa, hogy mennyire más jön le hlk cikkeiből, mint a TV-ben nyomott filmajánlókból. Azért nem volt rossz egyik sem, bár az olvszerkeknek sok fenntartása volt a cikkel kapcsolatban.

Pandorum:hlk 7/8
Teljesen jó ajánló, bemutató. Érdekes, nem mond el semmit feleslegesen, de kedvcsináló. És itt említeném meg, hogy mennyire jó, hogy hlk is tud helyesen írni! A cikkeiben ilyen jellegű hiba nagyon minimális, köszönjük. A pontlevonás a késés miatt van.
18. oldal: Belszíni fejtés: Alma 9/10
Nem annyira jó ez a középen van a megfejtés dolog, mert sokszor a megfejtésből kell vagy lehet csak visszakövetkeztetni a szavakra. Ez ebben az esetben talán nem annyira igaz, de most jutott eszembe (.
Mondok egy… Alma 6/6
Rendben volt minden, reméljük lassan, az új sms-rendszer segítségével egyre többet küldenek majd.

