Számértékelés

40. félévfolyam, 7. szám, 2010. március 23.

Vezetőszerkesztő: Tillné Kiss Andrea.
Tördelőszerkesztő: Simó Zsófia.
Olvasószerkesztők: Török Balázs, Váczi Andrea.
Általános: Ha azt mondom, hogy nem volt zökkenőmentes ez a szerkesztés, akkor nagyon enyhén fejezem ki magam, ha pedig azt, hogy maratoni volt, akkor nem túlzok. A lenti értékelésből is láthatjátok, hogy rengeteg cikk késett, nagyon sok 0. kör volt szombat reggel és még délben is, részben persze az aktualitások miatt, de nem csak. Legsúlyosabb probléma a portréval volt, amiről már a levlistán értesülhettetek.
Tördelés: Lede 40/40
Lede jól dolgozott, szombat este 10-kor amikor befejeztük a szerkesztést is tudott még figyelni, nem rontott sokat. Végeredményen látszik a kreatív munkája és rutinja egyaránt.
És külön köszönet, hogy tudta helyettesíteni Marcit.

Olvasás: Alma 32/34, Törceee 32/34.
Lelkesen, jól, pontosan dolgoztak az olvszerkek a hétvégén, egy ideig. Aztán elfáradtak, figyelmetlenek lettek. Tény, hogy sok volt a munka, sokat kellett várni cikkekre és nem villanyoz fel senkit, ha szombaton este 6-kor kell még egy 0.kört elolvasni, de van ilyen és ilyenkor is oda kell figyelni. Nem ment. Ezért a pontlevonások.
3. oldal: Alapítvány: Fecó hivatalból írt
Megint késett az alapítványos cikk, de végül az előzetes egyeztetéseknek megfelelő, formai követelményeket betartó cikket kaptunk. Jó volt, köszönjük, a kép is tetszik, bár nem értettem, hogy miután megbeszéltem Fecóval, hogy milyen egységes oldalt szeretne az alapítványnak, rögtön a mostanában meghatározó doboz maradt ki.
4. oldal: Külügyi hírek: Ring Péter hivatalból írt
Jó cikket írt nekünk Peti, kedvcsináló, tele sok-sok hasznos infóval. És szerzett beszámolót is, ami szintén színesíti az újságot és amikor csak lehet, jelentetünk meg még ilyet.
5. oldal: Itt jártunk: Weyde Szandra 8/10
Ez a cikke nem sikerült annyira jól Szandrának, de persze nem lett rossz. Egy részt ki kellett húzni belőle, a Nyúz hasábjain nem jelenhet meg mindenféle kétes tartalmú szöveg, még ha viccnek is szántuk. Ezt oktatók is olvassák. A határidőt is sikerült picit lekésni.
Fotó: Litauszki Zoltán 9/10
Nagyon sok szép képet kaptunk a felezőről. Kicsit késett.
6.-7. oldal: Lágymányosi Portrék: Jurecska Laura 19/20
Az örök problémás rovat vezetője az utolsó utáni pillanatban mentette meg a helyzetet cikkével. Senki nem számított rá, hogy ezen a héten nem jön meg a portré, így nem is volt nagyon tartalék cikk, de mégis gyorsan összehoztunk 2 oldalt. Talán ha több idő van rá, akkor jobban sikerül, de így sem lett rossz. Mindenesetre tartalék kéne, még akkor is, ha már hétfőn az én kezemben van egy kész portré.
Fotó: Turcsán Edit 5/5
Több képből is választhattunk Dr. Palla Gergelyhez.
8-9. oldal: Tudósítás: Bolygótud. Nap Weisz Dávid 14+4/14+4 és Sramkó Nóra 10/14 
Félreértettük egymást a cikkírókkal, így első körben csak egy oldalt kaptunk, de amint szóltunk, hogy baj van Dávid rögtön igyekezett orvosolni a hibát. Jó kis cikk lett a végeredmény, amit a főszervező is külön megköszönt az íróknak. Mivel eredetileg 1-1 oldalt kaptak volna az írók, de kevesebb lett és Dávid írt hozzá a cikkhez, hogy kitöltsük a helyet, így övé a plusz pont, bár így sem lett túl hosszú az egész, a képek pedig nem voltak minőségiek sajnos.
Fotó: Sramkó Nóra 2/5 és Litauszki Zoltán 3/5 
Nem voltam elégedett a fotókkal, nagyon kevés kép is készült és azokból is nehéz volt választani.
12-13. oldal: TTT  Berta Márton 20/20
Nagyon szeretném Marcit megdicsérni. A szerkesztést megelőző vasárnap adta le cikkét, kérve, hogy nézzük át előre, küldjük vissza, ha javítani kell, mert még tapasztalatlan viszont nem szeretné, ha tudta nélkül lennének nagy javítások. Megoldottuk. Képeket is keresett nekünk. Szuper lett.
14. oldal: Itt jártunk: Víz Világnapja Jurecska Laura 13/14
Laurának is sikerült lekésnie a határidőt, de megint egy nagyon érdekes cikket kaptunk tőle, amiben egy Egyetemen kívüli programról számol be, ami persze azért sok hasznos információt is tartalmaz.
15. oldal: Booktime: Németh András 9/10

Kisebb simításokra, egyeztetésekre volt szükség a cikkel kapcsolatban, de a szerző teljes mértékben együttműködő volt és a végeredmény szerintem nagyon jól sikerült. Pici késés az egyetlen szépséghiba.
15. oldal: Sport: Boldizsár Márton 7/8

Marci is késett a cikkel, de ebben én is hibás vagyok, hiszen nem túl korán szóltam neki, bár azt hittem előre egyeztettük. Mindegy. 2 pont levonás járna, de csak egyet adok. Egyébként maga a cikk olyan volt amit már megszoktunk Marcitól, jó, pontos, helyesíráshiba-mentes. Köszönjük.

16. oldal: Helyvektor: Hindels Zsu 8+5/10+5
Késett Zsu egyébként nagyon jól sikerült cikke, ezért a pontlevonás. Én is oda vagyok ezért a helyért, főleg a kiszolgálás miatt és azért, hogy ha nem ízlett valami, akkor azt nem kell kifizetned. A képek is tök jók voltak.
16. oldal: Gasztromátrix: Boldizsár Márton 7/8
Késett egy kicsit, ez lehet, hogy a rovatvezető változtatásain múlott, nem tudom, de bele kell kalkulálni ezt is, egyébként jó lett, tetszett.
17. oldal: Cooltér: Hindels Zsu 12/12

A rovatvezető is nagyon megdicsérte ezt a cikket, nekem is tetszett. Jó, ha olyan ajánlókat írunk, legyen az könyv, film, program vagy akármi, ami lázba hozza az embereket. Ez sikerült Zsunak a mostani helyvektorral és cooltérrel egyaránt.

17. oldal: Négyeshatos: Török Balázs 8/8
Törceee nagyon elszállt, számomra megható négyeshatost írt, rég volt már ilyen, kell ez is, szerintem. Nem volt vele semmi baj, tetszett, köszi.
18. oldal: Belszíni fejtés: Lellei Nóri 9/10
Picit késett, de nagyon-nagyon tetszett a rejtvény. Nóri, csinálj nekünk máskor is! Hiba sem volt benne. Köszi.
BN beharangozó: Zsu 4/4

Mivel senki nem vállalta el a BN beharangozót, végül túl sok helyet nem szenteltünk neki, de a szervezők által olyannyira kedvelt Zsut kértük, meg hogy dobjon össze egy rövid reklámot. Ügyesen, gyorsan és kreatívan oldotta meg. 
19. oldal: Mozizóna – Kecskebűvölők: Török Balázs 10/10

Gördülékeny, jó cikket írt nekünk Törceee, kifejezetten tetszett.
Légió: hlk 7/8

Ezt a filmet sem fogjuk valószínűleg megnézni, de ezúton legalább jó kritikát olvashattunk, szóval maga a cikk jól sikerült. Késett.
