Tárgy: Pályázat az ELTE NUK Kollégiumi Napok: „Tétény Napok” támogatására.

Tisztelt Bizottság!

      Az ELTE Nagytétényi Úti Kollégium Diákbizottsága pályázatát a Tétény Napok rendezvény kapcsán nyújtja be.

      Kollégiumunk ebben az évben tizenegyedik alkalommal rendezi meg a Tétény Napokat (TN), az idén április 12-14-én. 

      Az egyetemen, illetve a kollégiumban is nagy népszerűségnek örvendő TN az idén háromnapos rendezvény lesz, ahol az egyetemisták, elsősorban kollégistáink kicsit kikapcsolódhatnak, továbbá különböző vetélkedőkön tehetik próbára magukat. Az előző években az általános gyakorlat az volt, hogy három napon keresztül különböző zenés és egyéb szórakozási lehetőségek biztosították a kikapcsolódást. Sport- és kultúr-nap, amelyen a kollégisták csapatai mérhetik össze erejüket valamint, fazekasság, nemezelés és egyéb programok szolgálják a kulturális kikapcsolódást. Reméljük, hogy minél többen fognak részt venni rajta.

      A TN három napját tekintve a szokásos módon alakulnak a programok. 

      Mindhárom napon, saját kollégistáink vetélkednek a versenyszámok során, különböző helyszíneken, melyeket előadások és egyéb kikapcsolódási lehetőségek (filmvetítés, teaház, stb.) színesítenek. Ezt kis pihenő követi, majd este három teremben, három eltérő stílusú DJ, vagy zenekar biztosítja a jó hangulatot.  Nagy fellépőink közé tartozik a Junkies és a Belga. A humort,​​​─ a fiatalok körében is kedvelt─ stand-up comedy szolgáltatja, Beliczai Balázs személyében. Hogy más műfajnak is kedvezzünk, idén is meghívtuk Dj Palotait, aki a hajnali jó hangulat biztosítéka.

      A hallgatók számára ez az egyik legfontosabb kulturális rendezvény a kollégiumi életben, mely nem csupán szórakozást jelent a számukra, hanem közösségépítő jellege miatt is nagyon kedvelt rendezvénysorozat.

      A TN színvonalasabbá tételéhez kérjük a Tisztelt Bizottság támogatását! Az igényelt támogatásból fedeznénk a karszalagokat, a nyomdai költségeket, futball-, kosár-, illetve röplabdát, melyek várható költsége 100.000 ezer forint. Kérjük, vegyék figyelembe, hogy mivel a rendezvény áprilisban kerül megrendezésre, csak becsült költségvetést tudunk benyújtani, valamint azt, hogy Kollégiumunk egy jelentős része, pontosan 271 fő TTK-s, akik kikapcsolódását biztosíthatná ez a rendezvény, így a vizsgaidőszak előtt!
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