Biológia Szakterületi beszámoló
A legutóbbi küldöttgyűlés óta a biológia szakterületi csoport irányításom alatt nagyszerűen dolgozott. Kérésemnek eleget téve, folyamatosan értesítettek az aktuális információkról. Amikor csak tudtam igyekeztem internet-közelben lenni és bekapcsolódni. A feladatokat jól ellátták. Sok mindent sikerült elérni: 

Legfőképpen kiemelném a tantervi háló megváltoztatásának sikerességét. Szenes Áron (akivel folyamatosan beszéltünk ezekről) és Nagy Gábor Zsolt és természetesen a szakterületi csoport közreműködésével elértünk szinte minden olyan változást, amit szerettünk volna. 
Én amit közvetlenül tehettem az továbbra is a listák moderálása és válaszolás a kérdésekre. 
A mentorjelentkezésre buzdító e-maileket kiküldtem, és akikkel csak tudtam beszéltem, hogy a biológiáról megint sok hallgató menjen mentornak, tekintve, hogy jövőre is hasonló számban kapunk új hallgatókat. 
A Választmányra Král Adrienn, az Intézeti Tanácsba Szakács Dávid delegálásával továbbra nem szakadt meg a kapcsolatom az érintett ülésekkel, és minden információval rendelkezem.
Král Adrienn megtartotta a szakos fogadóórákat.

Sik Zsuzsanna Brigittának hozzáférést engedélyeztem a levlistákhoz, arra az esetre, ha valamit sürgősen ki kellene küldeni és én külső okok miatt nem tudnám kiküldeni. Tehát lényegében a hallgatók folyamatos értesítésben részesülnek továbbra is.

Az elmúlt időben több szakterületi csoportülés lett összehívva, az egyikben online részt is vettem, a többiről részletes információkat kaptam. Véleményeimet és ötleteimet elmondtam minden ügyről, amiket elfogadni is fogadtak. Beleszólásaim figyelembe lettek véve 
Szakterületi csoport munkái az elmúlt időben:

felező buli, tantervi háló megváltoztatása, bevonó táborban való részvétel, mentorjelentkezés, szakos honlap folyamatos fejlesztése.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, kérdésekre e-mailben tudok válaszolni illetve Král Adriennt és Sik Zsuzsanna Brigittát lehet kérdezni személyesen.
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