Diósjenői EHÖK tan-szoc vezetőképző beszámoló
2010. április 9.-11. között Diósjenőn zajlott az EHÖK tanulmányi-szociális vezetőképzője, ahol Jánosi Attila, Dukán András Ferenc, Pauer Eszter és jómagam képviseltük a TTK-t.
A közös szekcióban tárgyaltuk az alábbi kérdéseket:

1) HKR módosítási javaslat
A „juttatási alapkar” (az a kar, ahol a hallgató legkorábban létesített jogviszonyt államilag támogatott képzésben) fogalmának bevezetése kapcsán kérdések merültek fel az egyszerre több karon tanulmányokat folytató hallgatók juttatásaival kapcsolatban. (milyen juttatást melyik kartól kaphat) 

Itt azt a koncepciót támogattuk, hogy a hallgató a tanulmányi ösztöndíjon, az ISzTK keretből támogatandó tevékenységek díjazásán és a szakmai gyakorlaton való részvétel támogatásán kívüli juttatásokat csak a juttatási alapkarától kaphasson.
2) Szociális vs. tanulmányi ösztöndíj

A karok jelenlegi tapasztalatai alapján rendszerint sokkal több maradvány szokott képződni a szociális ösztöndíj kereten, mint a tanulmányin (gyakorlatilag 0), ezért indokoltnak tartjuk a szociális keret összegét 5%-kal csökkenteni a tanulmányi javára. 

3) Tanári tanulmányi ösztöndíjak 
Megpróbáltuk összevetni az egyes karokon működő ösztöndíj-számítási rendszereket, és az átlagos kiutalt összegeket: eszerint a TTK a középmezőnyben van, a legmagasabb ösztöndíjakat az IK-n osztják, a legalacsonyabbat pedig a BTK-n.

A külön szekciókban került szó többek között más egyetemek szociális támogatási rendszereinek áttekintéséről, a pénz útjáról az egyetemen, valamint egy specifikus BGGYK-s problémáról, nevezetesen, hogy 2006 ót a hallgatók csupán egy szakirányon tanulhattak, 2011-től kezdve azonban újra visszaáll a 2 szakirányos rendszer. Ennek köszönhetően az ebben az intervallumban tanulmányaikat megkezdő hallgatóknak a munkaerő-piaci elhelyezkedésben nagy hátrányuk lesz kollégáikkal szemben, ugyanakkor az egyetem csak költségtérítéses formában kívánja lehetővé tenni a második szakirány utólagos megszerzését számukra.

A szakmaiság mellett esténként különös gondot fordítottunk a közösségépítésre és a kar hírnevéhez való hűségre.

Utólag is köszönöm a lehetőséget a részvételre és a TTK HÖK támogatását!

Tischler Orsolya
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