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ELTE Nedves Est 2010
Beszámoló
2010. március 11-én került megrendezésre immáron 12. alkalommal az ELTE Nedves Est. Helyszínéül az utóbbi alkalmakkor jól bevált Kispesti Uszodát választottuk. Mivel az uszoda a XIX. Kerületben található, a Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumból 2 alkalommal külön buszokat indítottunk, mely megállt a Lágymányosi és a Múzeum körúti Campusnál is. Visszafelé is 2 alkalommal szállították haza vendégeinket a buszok. Ez a rendszer jóval jobbnak bizonyult, mint az eddigi 3 fordulós, jobban ki voltak használva a buszok. 

A rendezvény 21:30-kor nyitotta kapuit, ezt az időpontot pontosan tudtuk tartani, úgyhogy megint elégedett vagyok a berendezéssel és az építéssel. Az uszodában két medence is található, a nagyobban a sportolni vágyóknak úszásra, vízi labdajátékokra volt lehetőségük, a kisebbik medencét pedig tánctérré alakítottuk ki, ahol egész este Dj Juhász Laci zenélt. 
Idén több újítást és extra programot vezettünk be, ezek mind nagyon jól sültek el:
· Az eddigi egy helyett két büfépultot üzemeltettünk, az egyikben csak sört árultunk. Ez nagyon bevált, 6 hordóval adtunk el!

· Vittünk a nagymedencébe felfújható játékokat és medencét is, aminek a látogatók nagyon örültek még a buli elején, amikor bulizni még nem, pancsolni pedig volt kedvük.

· A vizes póló verseny hatalmas sikert aratott, idén horvátországi nyaralást és páros EFOTT hetijegyet lehetett vele nyerni, ami nagyon inspirálta a lányokat.

· Volt víz alatti fotózás is, nagyon sok kép készült, amit kevesebben vettek észre, és a jövőben, ha lesz ilyen, jobban kell kommunikálni, hogy a képek ingyen hazavihetőek voltak.

Azért apró problémák az idén is adódtak:

· Az uszoda igazgatójával hiába beszéltem meg, hogy kapcsolják be a szaunát, ő ezt nem kommunikálta tovább a dolgozóinak, így egész éjjel az nem üzemelt.

· Rengetegen voltak a látogatók és rengeteget ittak, így idén több anyagi kár keletkezett, a legsúlyosabb a bejárati ajtó betörése volt.

Ha összességében vizsgálom meg a rendezvényt, figyelembe véve a hangulatot, az új programok sikerességét, tartalmasságát, a beengedés és kiszolgálás gördülékenységét és a költségvetést, a tavaszi Nedves Estet minden idők legsikeresebb Nedves Estjének értékelem.
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