Sportfesztivál beharangozó!

Sziasztok!

Idén is vár Titeket az Eötvös Sportfesztivál május 13-án 12:00-tól teljesen felújított formában! Helyszíne: a Bogdánfy úti Sporttelep (1117 Bogdánfy út 10. - BEAC) csarnoka és a mögötte levő futópálya.

Immáron 5. alkalommal meghirdetjük Nektek a nagy ELTE-s bajnokságot, foci, kosár és röpi sportágakban! Nevezni a sportfesztival.elte.hu honlapon lehet. Nevezési díj 500Ft /fő, amit a regisztrációnál kell fizetni a helyszínen 12:30 - 14:00-ig.

A bajnokságok mellett készülünk Nektek egy Fesztivállal, ahol megtalálhatjátok a Kalandpark felfújható játékait, egy mászófalat, rekeszmászást, bungee run-t, sumo-t, rodeo bikát, és még sok mást. Továbbá lesznek Fesztivál játékok a mentorok és animátorok szervezésében, ahol értékes ajándékokat lehet nyerni! 

A Fesztivál, sőt már a LEN idejére is, hirdetünk egy pontgyűjtő akciót. Ha kipróbálsz egy játékot, akkor  pecsétet kapsz , és ezeket beválthatod sörre, vagy Sportfesztivál pólóra.

Készülünk egy Triatlon Est című előadássorozattal az ELTE Polythlon klub szervezésében 18:00-tól. És a Sportkampány is tesz nálunk egy megállót a Cheerleader lányokkal együtt.

Az este pedig egy mindent, még a szorgalmi időszakot is lezáró bulival várunk titeket, ahol DJ Juhász Laci adja a muzsikát, a BEAC büfé pedig az akciós italárakat: Sör- 290, Jager - 450, Melegszendó - 200. 
A Büfé akciói egész napra érvényesek, a Fesztivál, az előadások és a buli ingyenesen látogatható, belépő nincs. Részletek és információk a sportfesztival.elte.hu honlapon.

Üdvözlettel,

A szervezők

