ELTE TTK HÖK Tétékás Nyúz főszerkesztő

Beszámoló a 2010. III. 30-ai Küldöttgyűlés óta eltelt időszakról

Tisztelt Küldöttgyűlés!

A legutóbbi küldöttgyűlés óta tisztségemnél fogva koordináltam Nyúz 40. félévfolyamának 8-13. számainak elkészültét és vezetőszerkesztettem is a 8., 9., 12. és 13. számokat. A hétköznapi munkák során mindig időben igyekeztem megírni a laptervet, előre gondolkozva, a rovatvezetőkkel és képviselőkkel/tisztségviselőkkel egyeztetve az aktualitásokat terveztem a számokat és szerveztem le a cikkeket. Tartottam lapindítókat is, amin sajnos nagyon kevés ember vett részt, ezeket a hiányzásokat összesítettem és a félév elején meghirdetett szabály szerint a rovatvezetők egy részétől elköszönünk majd az évvégén, mivel úgy érzem, hogy nem vesznek eléggé részt a közös munkában, a lap életében. Az eltelt időben is folyamatos e-mail és telefonkapcsolatban állok a szerkesztőséggel, az új tagokat igyekszem bevonni a csapatba, feladatokkal megbízni, hogy bizonyíthassanak és több külsős hirdetővel sikerült felvenni a kapcsolatot és megegyezni, ezt a gazdasági elnökhelyettessel egyeztettem, így remélhetőleg elkerülhetők a régebben jellemző fizetési elmaradások.
Tervezettnek megfelelően megjelentek a mellékleteink is, a 10. számban az a Kulturális Melléklet, amivel nem volt semmi probléma, a 8. számban egy rövid Tudományos Mellékletet, a 11. számban pedig, egy hosszú Tudományos Mellékletet. Utóbbi kettővel megint nem volt minden rendben, a rövidben lévő előkészítési problémákat én (nem kevés munkával) orvosoltam, mivel én tördeltem be. A hosszú verzióra azonban mást kértem fel, aki sajnos kellő tapasztalat hiányában sok kellemetlenséget, csúnya megjelenést és lemaradó cikkvégeket okozott. Nem  gondolom, hogy egyedül a tördelő hibája volt, tekintettel arra a sok feladatra, amit elvégzett a tördelésen kívül és nem neki kellett volna és arra is, hogy nem volt elegendő ideje, hiszen elég későn érkeztek meg az anyagok.
Terveimnek megfelelően:

· A kapcsolattartás azóta is gyors és állandó munkakapcsolatot jelent a többi tisztségviselővel, a felelős kiadóval és az Alapítvánnyal, ezt továbbra is szeretném ápolni. Az sms rendszert felhasználtuk a mellékleten kívül 2 rovathoz, már lehet mondok egy…-eket küldeni illetve a rejtvény megfejtését is be tudják küldeni a hallgatók így.
· A nyúzos honlap ügyében folyamatos az egyeztetés az informatikussal, az ex-főszerkesztővel, sikerült végre a látványos munkát is elkezdeni. 1-2 héten belül szerkezet kész lesz a honlap, amit utána a nyáron kicsinosítunk, feltöltünk régi tartalmakkal, és a szerkesztőséggel megismertetjük a működését. Webes fejlődésünk tovább folytatódott a szerkesztőségi honlapon is (http://szerk.on.hu).
· A nyúzos összetartás megszervezése is folyamatban van, már egyeztettem a gazdasági elnökhelyettessel a várható költségeket. Ez persze nem csak egy csapatépítő buli lesz, hanem egy évértékelő megbeszélés is, amire nagy szükség van és itt beszéljük majd meg a jövő félévi rovatvezetéseket és az új terveket is.

A problémák:

· A nyomdával való kapcsolat nagyot fejlődött az elmúlt időszakban, ám még mindig vannak számomra érthetetlen problémák, amikkel szerencsére már megkeresnek a nyomdászok és nem oldják meg valamilyen lehetetlen formában, ami vállalhatatlan. Ezentúl pedig még mindig nem ritka a Nyúz késése, ami nem az előkészítési munkák miatt van.
A megoldását továbbra is a nyomdaváltásban látom. A megkeresett cégek közül több kedvező ajánlatot adott, így a jövőfélévtől nem látom akadályát a váltásnak.
· Ezen kívül az Áfa váratlan drágulása, illetve kedvezményünk elvesztése miatt, már egyeztettük mind a gazdasági elnökhelyettessel, mind a HÖK elnökkel a Nyúz további sorsáról, a spórolási lehetőségekről, pályázatokról. Igyekszünk a felmerülő költségeket leredukálni több módszeren keresztül, illetve ISSN számot szerezni a Nyúznak, ami a régi Áfát garantálná.

További tervek:

· Szeretnék egy egységes nyúzos pólót tervezni és csináltatni a szerkesztőségnek, hogy a rendezvényeken profi csapatként jelenhessünk meg a külsős emberek számára is jól láthatóan.
· Technikai újításokra van szükségünk, a már említett digitális diktafonon kívül, még egy Indesigne működési jogra illetve a Tudományos melléklet szerkesztéséhez nélkülözhetetlennek tűnő matematikai kiegészítő csomagra, valamint hogy a tördelőprogram kelet-európai verziója is működjön.

· Az sms-rendszer felhasználásával szeretnék egy olvasói felmérést csinálni, regisztrálni lehetne egy nyúzos előfizetésre, hogy minden számból garantáltan jusson azoknak a hallgatóknak, akiknek erre igényük van és a honlap beindulásával esetlegesen a papíros formátum lapszámát csökkenthessük.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Várom az észrevételeket, kérdéseket.

Budapest, 2010. május 8.

Tillné Kiss Andrea, főszerkesztő

