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Tevékenységeim az elmúlt küldöttgyűlés óta:

· Április 8-án részt vettem a Tanulmányi Bizottság ülésén, ahol a Kar kiváló Hallgatóit neveztük ki. 
· Április 8-án és 22-én jelen voltam a Tanulmányi Csoport ülésén.
· Április 8-án jelen voltam a Mentor kirándulás előkészületeinek megbeszélésén. 
A mentorkisokosba a kémiás mentorokat érintő, a szakterületünket bemutató összefoglalást írtam.
· Április 10-én részt vettem mentor kiránduláson, amin nagyon jól éreztem magam és a többi kémiás részt vevőtől is hasonló pozitív visszajelzést hallottam.
· Április 15-én a kémiás Gólyatábor főszervezőivel és mentorkoordinátorral mentorok gólyatábori szerepéről beszélgettünk.
· A 3-ból, 2 mentorténingen részt vettem és megkezdtem a 4. szakterületi tréning előkészületeit
· Április 22-én megrendeztük a hagyományőrző Földes-Kémiás Föld napi bulit, mely a párhuzamos más programok ellenére, létszám és hangulat szempontjából is nagyon jól sikerült
· Április 28-án Szakterületi Csoport ülést hívtam össze, melyen a fő témánk az elkövetkező programunk és a szakterületi póló előkészületei volt. 
· A HÖK idei Képviselőválasztásán 11 kémiás képviselő indult, köztük lelkes első évesek is. Ez a létszám mindenképp nagy sikernek számít a szakterület életében.
· Május 4-én megrendeztük a hagyományteremtőnek szánt Vegyész Főzőcske rendezvényt, ahol a Gulyás-reakció megvalósítását élvezhették az érdeklődők. A délután főzőcskére illetve közös étkezésre a Kémia Intézet oktatóit is meginvitáltuk és nagy örömünkre szép számmal eljöttek. A kötetlen beszélgetéssel egybekötött finom étel elfogyasztása mindenkiben egy kellemes délután élményét hagyta, s az oktatók is tudatták megelégedésüket. Ezúton szeretném megköszönni Tóth Máténak és Barát Viktornak a két főszakácsnak és a szorgos, kémiás kuktáknak az egész napos teljesítményüket. 
· Május 10-én I ♥VizsgaidőSUCK kémiás bulit tartunk 22:00 órától az Africafé nevű szórakozó helyen.
· (Végül reményeim szerint május 10-én 12:00 óráig leadom a szakdolgozatomat. ()
A választmányokon 2 kivételével részt vettem. Fogadóóráimat egy kivételével megtartottam.
Az évfolyamlistákon folyamatosan informáltam a hallgatókat, illetve a továbbítandó leveleket eljuttattam hozzájuk. A hozzám érkező kérdésekre, kérésekben a legjobb tudásom szerint válaszoltam illetve segítettem amiben tudtam.
A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok a kemiaszk@ttkhok.elte.hu címen vagy akár személyesen.
.
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