Biológia Szakterületi beszámoló
A legutóbbi küldöttgyűlés óta a biológia szakterületi csoport az irányításom alatt továbbra is nagyszerűen dolgozott. Kérésemnek eleget téve, folyamatosan értesítettek az aktuális információkról. Amikor csak tudtam igyekeztem internet-közelben lenni és bekapcsolódni. A feladatokat jól ellátták.
Legfőképpen kiemelném a Lágymányosi Eötvös Napokon való részvételt. A szakterület május 5-én és 6-én képviseltette magát a rendezvényen. Volt állatsimogató és játékos kérdőív. Oktatói részvétel is volt az eseményen. Szerintem igazán jól lett megoldva. 
Én amit közvetlenül tehettem az továbbra is a listák moderálása és válaszolás a kérdésekre. Volt dolog most bőven. És minden ismertetőt és fontos információt kiküldtem, többek közt a képviselő választást is.
Mentorrendszer: a jelentkezők száma 22fő, ami nagyon ideálisnak tűnik. 

Az április 10-ei mentorkiránduláson a szakterületet Grónás Petra képviselte.

A mentorhétvégén - előre megbeszélve Magyar Róberttel- a szakterület nem tudta képviselni magát, de lemaradás nem történt.
A szakos mentortréningre a nagy létszámra való tekintettel két időpontban került sor: május 6. és 7.  A tréningen a Biológia Intézet három meghívott oktatója, név szerint dr. Világi Ildikó, dr. Márialigeti Károly és dr. Böddi Béla vett részt, illetve az Ebihal ismertetésével kapcsolatban Szenes Áron tartott előadást. Emellett bemutatásra került a szakterületi csoport munkája, amint a ppt-jét én készítettem el.
Sik Zsuzsanna Brigitta április 15-ére szervezett egy BEAC-os ismerkedést a képviselőség iránt érdeklődőkkel, ami által többen is jelentkeztek képviselőnek.

Az évfolyamlistákon hirdettem a képviselő választást és Sik Zsuzsanna Brigitta ötlete alapján figyelmeztetve lettek a hallgatók a lopásokról is.
Král Adrienn továbbra is megtartotta a szakos fogadóórákat.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, kérdésekre e-mailben tudok válaszolni illetve Král Adrienn-t keressétek személyesen.
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