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Eötvös Loránd Tudományegyetem

Természettudományi Kar



Hallgatói Önkormányzat


A külügyi biztos beszámolója a 2010-03-31 - 2010-05-11 végzett munkájáról
Tisztelt Képviselők!

Időrendi felsorolás a fontosabb eseményekről:
Április 8. Külügyi csoportülés, Kamikaze (Erasmus) Party
Április 9-10. EHÖK Külügyi vezetőképző
Április 16. HÖOK vezetőképző – külügyi rész
Április 20. EHKB ülés 
Április 22. Külügyi csoportülés, ESN ELTE Board ülés
Április 26-27. országos diplomataképző és külügyes konferencia
Április 27. Mentorképzés – Ring Péter
Április 29. Mentorképzés – Hamow Kamirán
Május (4) 5-6 Külügyi majális – LEN
Május 7. ESN ELTE Board ülés
Május 10. EHKB ülés
I. Külügyi csoport és EHKB


A külügyi csoport az Erasmus szerződések felül vizsgálatán dolgozik jelenleg. A munka szépen halad, bár a tanári leterheltség miatt a koordinátoroknak nem mindig van ideje a szükséges fejlesztések, szerződésújításokra. A csoport igyekszik segíteni feladataikat, Hamow Kamirán új környtan szerződések megkötésével foglalatoskodik (Portugál szerződés), Tischler Orsolyojával pedig a kémia szerződések újra gondolását vettük célba. Az elgondolás szerint a következő félévre egy olyan adatbázis lesz a birtokunkba, ami lefedi a külföldön tartott laborokat, így könnyítve meg a kémiás mobilitást. 

Az EHKB ebben a hónapban a külügyi majálissal foglalatoskodott. Sajnos a Tempus Közalapítvány még mindig nem közölte az Erasmus mobilitásra szánt összeget, ezért a hallgatók értesítése az eredményekről még mindig csúszik. A „nem hivatalos” tájékoztatás Környei Ildikó és Én is meg tettük a legesélyesebb hallgatók felé, erre az Egyetemi Erasmus koordinátor kért meg minket.

Az EHÖK külügyi vezető képzője rendkívül hasznos volt, itt született meg a Külügyi Majális végleges koncepciója, a CEEPUS csatlakozási terv, valamint a Kétoldalú szerződések átgondolása. A karról részt vett: Sik Zuzsanna, Kajdy Tímea, Kiss Viktor és jómagam. A vezetőképző szervezésében én is résztvettem.

Április közepén felmérést végeztünk egy CEEPUS matematika tanár ösztöndíj iránt. Az eredmények magukért beszélnek, több megkeresést is kaptam, hogy a matematika tanárok már most utaznának, illetve pályáznának az ösztöndíjra. Haraszti Anett (igen nagy!) munkájának köszönhetően a csatlakozási kérelem jól halad, a lehető leghamarabb csatlakozni szeretnénk a hálózathoz, de ez sajnos csak idén októberben történhet meg. A pályázás pedig legkorábban egy év múlva lehetséges. 

II. Külügyi Majális (Május 4-6) 


A külügyi majálist idén is a LEN alatt tartottuk. Három helyszínen lehetett megtalálni minket, de sajnos a kerti pikniket a rossz idő elmosta. Az állás börzével együtt tartott standok igen sikeresek voltok, kiemelkedően sok visszajelzést kaptunk a hallgatóktól, valamint a szervezetek is igen elégedettek voltak a hallgatói megkeresésekkel. A külügyi sátorban a hallgatók különböző információkat kaphattak, valamint a különféle játékokat is kipróbálhattak. 



III. Összegzés

Ebben a hónapban a Külügyi majálissal és az Erasmus szerződésekkel foglalkoztunk. A szerződések frissítése jól halad, de sajnos bele fog csúszni vizsga időszakba is. 


Szeretném kiemelni a külügyi csoport munkájából, Haraszti Anettet és Hamow Kamiránt még egyszer, köszönöm fáradozásaikat. 
A következő időszakba tisztségem átadására fogunk készülni. Tervezzük a következő félévet, valamint ha minden jól alakul egy igen-nagy, az országban még soha sem megvalósított projektbe kezdünk bele.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat.
2010-05-09
Ring Péter
Külügyi Biztos

kulbiz@ttkhok.elte.hu
