Beszámoló

Sportbiztos

2010.03.30 - 2010.05.11
Tisztelt Küldöttgyűlés!

A legutóbbi küldöttgyűlés óta az alábbiakat követtem el:

· Részt vettem az EHÖK Sportbizottság ülésén áprilisban, ahol bemutattam a Sportfesztivál előzetes koncepcióját.

· Elkészítettük a Sportbizottság új ügyrendjét

· Előkészítettük a Jó tanuló, jó sportoló ösztöndíj kiírását és a pályázat feltételeit. A leadási határidő április 30. volt.

· Elkezdtük szervezni az 5vös 5km-t és a Sportfesztivált.

Rendezvények:

· Kocsmai Küzdősportok: 

Töretlen a siker.

· 5vös 5km:

Az idei versenyt május 5-én rendeztük meg. 354 regisztráló volt, ami több,  mint az őszi félévben, azonban csak alig 300-an futották le a rossz idő miatt. A nevezési és időmérési rendszeren nem változtattunk, csak próbáltunk tökéletesíteni. A nagy futólétszám miatt most is lettek problémák, de sikerült őket időben orvosolni. A verseny útvonalán csináltunk változtatásokat, hogy a futóknak még kényelmesebb legyen a verseny, és idén két felvezető biciklis is végigkísérte őket a pályán a terelőemberek mellett. Jelentkezett egy kerekesszékes versenyző is, akinek akadálymentesítettük a pályát és egy kísérő biciklist is biztosítottunk a számára. A versenyző sajnos nem jött el. Idén is volt egy nevesebb futónk, akiről a LOL-ra interjú is készült. Azonban Tóth Lívia tavalyi pályacsúcsát nem sikerült megdöntenie.
· Sportfesztivál:

Idén az én feladatom lett az 5. Eötvös Sportfesztivál megszervezése. Próbáltam kibővíteni és színesíteni a programokat. A bajnokságok mellett lesznek kötetlen fesztiváljátékok, egy kalandpark, illetve további szórakoztató vetélkedők, melyeket egy pontgyűjtő akció fog össze. Készülünk egy előadássorozattal a Triatlon Est szervezésében, illetve a Sportkampány is ellátogat hozzánk. Az estét egy eredményhirdetéssel és egyszorgalmi időszak záró bulival fejezzünk be, ahol Juhász Laci fog zenélni.

· Jó tanuló, jó sportoló:

Az ösztöndíjat négy hallgató nyerhette el, akiknek egy emlékplakettet adtunk át a LEN megnyitója után. Az átadás után pedig egy állófogadással vártunk mindenkit, aki valamit is tett az egyetemi sportéletért.

Megválasztásom óta rendszeresen válaszoltam a hallgatók sporttal kapcsolatos kérdéseire. Aláírtam a hallgatók sportigazolásait. Továbbítottam a HÖK honlapra, a Nyúzba és a LOL-ra a sporthirdetéseket és versenybeharangozókat. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Hegedűs Endre

ELTE TTK HÖK

Sportbiztos

