Szakterületi élménybeszámoló

Földrajz- és Földtudományi szakterület
Tevékenységeim 2010. március 30-a óta. Időrendi sorrendet még csak meg se próbáltam felállítani:

· Részt vettem az első mentorhétvégén, mint szervező és csapatvezető. A szeánsz jól sikerült, a mentorainkon már most látszik, hogy meg fognak felelni, egy bibi lehet, hogy lesznek-e végül elegen.
· Részt vettem pár tanulmányi, külügyi, belügyi és egyéb ülésen. Tanulmányi fronton sikerült két igen korrekt hallgatót bevonnom kicsiny csapatunkba (ask Duki).
· Két tanárunk megszervezett egy „Geográfusok a munkaerőpiacon” c. összejövetelt, ahol régóta a szakmában dolgozók meséltek „élményeikről”. Egy-két résztvevő elmondása szerint az esemény hasznosnak bizonyult (sajnos rosszullét miatt jómagam nem tudtam részt venni).
· Előző beszámolómban megemlítettem, hogy e hét végén rendezik meg a Területfejlesztők VII. Víkendjét. Konyhanyelven szólva ez egy olyan lehetőség, mintha pár kiválasztott hallgató egy külön, spéci terepgyakorlatot kapna ajándékba. Végül hét fő mehet Lajosmizsére, ahol a településfejlesztők krémje mellett (NFGM szakállamtitkára, VÁTI-s vezetők stb.) olyan nagy nevek társaságában ismerhetik meg leendő szakmájuk mibenlétét, mint Tölgyessy Péter, Nógrádi Zoltán vagy Szalai Péter.
· A Földrajzos Klub „megtartott” három előadást, amikre több mint kétszáz fő látogatott el (a LEN-be ágyazott záróelőadást is ideértve).
· Jelentkeztem képviselőnek, illetve erre buzdítottam többeket is. Végül három meglepetésemberrel együtt 12 fővel képviseli magát a Szakterület.
· Gondoztam a mentoroldalt, csináltam külön feltűnő hirdetési boxot a képviselőválasztásnak a sajátomon, illetve a kémiás oldalon is bevezettünk egy-két újdonságot (
· A kémiás hölgykoszorú megszervezett nekünk egy Föld Napi bulit, amire csináltam egy tesztet. Beleizzadtam (
· Gőzerővel folyik a május 28-án tartandó Földrajzos Nap szervezése, ahová gyakorlatilag már csak aznapi feladatokat kell megírnunk.

· Felvettem a kapcsolatot két angol egyetemmel, hogy ugyan kössenek már velünk ERASMUS szerződést. Egyről már most tudható, hogy idén nem lesz belőle semmi, a másik még esélyes.

· Lellei Nórival félig-meddig összeszedtük a felvételi bizottsági tagjainkat, már csak egy-két ember hiányzik.

· Sáfián Fanni és Sempi szervezett pár KÖRNYékezést (, illetve holnap a Graphisoft Parkba megyünk páran okulni.

· Az első napon kilátogattam az Alapítvány által szervezett Civil Szervezetek Találkozójára, mint a Földrajzos Klub társelnöke (joint chairman). Ha jövőre is lesz ilyen összejövetel, akkor javasolnám a kgy-nak, hogy a szacskókat és az elnökhelyetteseket támogassa némi pénzmaggal a vezképző keretből, hogy résztvehessenek rajta.
· A matekosokkal karöltve feltöltöttük a választási bizottságot.
A Szakterület nevében: Tabajdi Péter
Budapest, 2010. május 10.
