A Környezettudományi Szakterületi Koordinátor beszámolója
A legutóbbi, március 30-ai küldöttgyűlés óta a következő eseményeken vettem részt:

Egy kivételével részt vettem a választmányi üléseken.

Egy, a Magyar Akkreditációs Bizottság által szervezett beszélgetésen vettem részt, melyen az új felsőoktatási rendszer előnyeit, és hátrányait kerestük. Itt hozzászólásaimmal igyekeztem a környezettan alapszak tulajdonságaira felhívni a bizottság figyelmét.

Környezettudományi Klub ülésen vettem részt, melyen a klub LEN-es megjelenéséről beszélgettünk.

Bár még nem zajlott le, de sikerült megállapodni az oktatói oldallal a szakos mentorképzés időpontjáról. Ez jövő hét kedden fog lezajlani.

Az előző küldöttgyűlés óta a szakterület életét a Bevezetés a Biológiába II. című tárgy vizsgakurzusa, illetve az azon „elért” 90%-os bukási arány pezsdítette fel leginkább. Ezzel kapcsolatban Kamiránnal közösen egyeztettünk Weiszburg Tamással, valamint megszületett egy hallgatói levél is, Kamirán jóvoltából, melyben a problémák kivizsgálására kértük a Centrum Tanácsot, valamint arra, hogy független bizottság előtt újabb vizsgát tehessenek a megbukott hallgatók. Ezt mindenképp nagy sikernek könyvelem el, ehhez azonban kellett Dukán András közbenjárása is.

További előrelépés a tárggyal kapcsolatban, hogy várhatóan már a 2010/11-es tanévtől beindul egy Biológia felzárkóztató tárgy. Ennek részletei még homályosak, egyelőre annyi tűnik biztosnak, hogy a tárgy speci lesz, valamint, hogy ki lesz az oktatója.
Az örvendetesen nagy létszámú mentorrendszerbe jelentkező hallgató után csalódás számomra, hogy „csupán” nyolc képviselő jelölt van a szakterületen a hirdető levél ellenére. Így ez után azt tekintem a dologban a legfontosabbnak, hogy minél több embert szavazásra buzdítsunk, erre már kértem a szakos mentorokat, képviselőket, valamint én is igyekszem mindenkit szavazni küldeni.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Székesfehérvár, 2010.05.11. 
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