Emlékeztető az ELTE TTK HÖK 2010. május 11-i Küldöttgyűléséről

Az emlékeztetőt készítette: Polai Dóra

18:15 Jánosi Attila megnyitotta az ülést.

Jelen vannak: Árendás Ákos Tuzson, Berta Márton, Boldizsár Márton, Csenki Tamás, Dukán András Ferenc, Emődi Flóra, Fejes Bálint, Ferdinandy Bence, Gonda Zsombor, Grónás Petra, Hegedűs Endre, Hermann Gábor, Hordós Dorina, Jánosi Attila, Klincsek Krisztina, Král Adrienn, Lakatos Dóra, Lakó Viktória, László Dávid, Lellei Nóra, Lövei Klára, Mészáros Csaba, Pozsonyi Alexandra, Prikoszovich Mihály, Radnai László, Radnai Tamás, Ring Péter Dániel, Sáfrány Edina, Semperger István, Sik Zsuzsanna Brigitta, Tischler Orsolya, Tolnai Sára, Tóth Máté, Tudja Éva, Varga Sándor szavazati joggal. Dudás Gábor, Fórizs Dorottya, Habai Dániel, Hegedűs György, Kürtösi Szilvia, Láng Teodóra, Polai Dóra és Szenes Áron tanácskozási joggal.

A Küldöttgyűlés 29 szavazati jogú taggal határozatképes.

A Küldöttgyűlés az alábbi napirendet 29 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta:

1. Beszámolók

2. Személyi kérdések

3. Az ELTE TTK HÖK 2010. évi Költségvetésének elfogadása
4. Bejelentések
1.Beszámolók 18:20
Jánosi Attila, elnök kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy időközben  Miskolczi Norbert lemondott a HÖOK elnöki posztjáról. Elmondta, hogy tegnap a Választmány tárgyalta a Tanulmányi Osztállyal kapcsolatos nyílt levél ügyét is többek között. 
Jánosi Attila, Tóth Máté, Prikoszovich Mihály, Lellei Nóra, Polai Dóra, Hermann Gábor és Dukán András Ferenc válaszolt Szenes Áron, Mészáros Csaba, Radnai László és Boldizsár Márton kérdéseire.
Szenes Áron kérdésére „Egyetértesz e azzal a kijelentéssel, hogy a TTK HÖK és a többi HÖK költségvetése is azért nőtt meg nominálisan, hogy ezt az összeget az EHÖK Vezetőképzőjéhez való kari hozzájárulással visszakapja?” válaszolva Jánosi Attila elmondta, hogy „Nem tökéletes a direkt összefüggés.”.

18:43 Csenki Tamás megérkezett az ülésre.

19:18 Ferdinandy Bence megérkezett az ülésre.
Tóth Máté (19:40), gazdasági elnökhelyettes kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Hermann Gábor, szervező elnökhelyettes kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy elnézést kér a beszámoló kései kiküldéséért. Elmondta, hogy az elmúlt egy hónap munkájának nagy részét a LEN szervezése tette ki, a rendezvény beszámolója folyamatban van. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Pauer Eszter, szociális elnökhelyettes kiküldte beszámolóját. Az ülésen nem vett részt, mivel Hollandiában tartózkodik. Beszámolójához kérdés nem érkezett.
Szenes Áron ügyrendi kérdésére válaszolva Jánosi Attila elmondta, hogy a beszámolók végén, egyben, titkosan szavaz a Küldöttgyűlés a beszámolók elfogadásáról.

Dukán András Ferenc, tanulmányi elnökhelyettes kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy a költségtérítési díj megállapításával kapcsolatban Hamow Kamirán Áronnal és Jánosi Attilával egyeztetve tárgyalásokat folytat Homonnay Zoltán Dékánhelyettes Úrral. A tanulmányi elnökhelyettes válaszolt Ferdinandy Bence, Radnai László és Mészáros Csaba kérdéseire. A Küldöttgyűlés a kérdésben Ring Péter Dániel, Radnai László, Tischler Orsolya, Jánosi Attila és Dukán András Ferenc hozzászólásaival vitát folytatott a kérdésben. Elmondta még, hogy a biztosítási és pénzügyi matematika felvételijének, valamint a Kar kiváló hallgatójának ügye is megoldáshoz közeli állapotban van. Ebben a kérdésben a Küldöttgyűlés Szenes Áron, Mészáros Csaba, Radnai László, Dukán András Ferenc és Jánosi Attila hozzászólásaival vitát folytatott.
20:45 Szenes Áron távozott az ülésről.

Kiss Anita, esélyegyenlőségi biztos kiküldte beszámolóját. Beszámolójához kérdés nem érkezett. Jánosi Attila megköszönte az esélyegyenlőségi biztos kiemelkedő és lelkes munkavégzését.
Fórizs Dorottya, kollégiumi biztos kiküldte beszámolóját, ezt azzal kívánta kiegészíteni, hogy 2890 fő jelentkezett felsőévesként kollégiumba, a férőhelyek 70%-ára került ponthatár megállapításra. A TTK-s tanulmányi pontok számításában technikai hiba miatt a korábbiakhoz képest változás történt: idén kreditindex alapján került megállapításra. A ponthatár 37 pont lett. Megtörtént a jelentkezők kollégiumok közti beosztása is. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Láng Teordóra, kommunikációs biztos kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy a hírlevél programozása befejeződött, a következő hírlevél már HTML formátumban fog kimenni. Mostantól a kommunikációs biztos kezeli a hírlevelet. Láng Teodóra megköszönte a Dudás Gábor segítségét.
Ring Péter Dániel, külügyi biztos beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Hegedűs Endre, sportbiztos beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett. Jánosi Attila sok sikert kívánt a Sportfesztivál lebonyolításához.

Lakó Viktória, tudományos biztos kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni.  Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Dudás Gábor, informatikus kiküldte beszámolóját. Ezt nem kívánta kiegészíteni. Dudás Gábor válaszolt Polai Dóra kérdésére.

Tillné Kiss Andrea, főszerkesztő kiküldte beszámolóját. Az ülésről kimentését kérte. Radnai László kérdéseire Jánosi Attila válaszolt. Jánosi Attila megkérte Radnai Lászlót, hogy a kérdéseit küldje el képviselőlistára vagy személyesen a főszerkesztőnek, hogy Tillné Kiss Andrea is reagálni tudjon rá. Radnai László erre ígéretet tett.

Magyar Róbert, mentorkoordinátor kiküldte a beszámolóját. Az ülésről kimentését kérte, mivel külföldön tartózkodik. Jánosi Attila és Dukán András Ferenc szólt hozzá a beszámolóhoz.
Polai Dóra, titkár kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy szeretné, ha a kommunikáció és a munka gördülékenyebben folyna, és megköszönte a többi tisztségviselő segítségét. Beszámolójához kérdés nem érkezett.
Ferenczi Kinga, biológia szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját. Az ülésen nem vett részt, mivel külföldön tartózkodott. Beszámolójához kérdés nem érkezett. Jánosi Attila kérésére Král Adrienn beszámolt a szakterület munkájáról.

21:15 Semperger István távozott az ülésről.

Juhász Krisztina, fizika szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját kiküldte beszámolóját. Az ülésről kimentését kérte. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Tabajdi Péter, földrajz- és földtudományi szakterület élménybeszámolóját elkészítette. Ehhez kérdés nem érkezett. Jánosi Attila elmondta, hogy mivel a koordinátori tisztség jelenleg betöltetlen, a beszámoló csak tájékoztató jellegű, szavazás nem fog történi a beszámolóról.
Emődi Flóra, kémia szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

László Dávid, környezettudományi szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Elnézést kért, hogy késve küldte ki a beszámolóját. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Árendás Ákos Tuzson, matematika szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Ónodi Ferenc László, az Alapítvány elnöke kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Tischler Orsolya, az Ellenőrző Bizottság elnöke elmondta, hogy közösen készítette el az Ellenőrző Bizottság a beszámolóját. Ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.
Prikoszovich Mihály, az Ellenőrző Bizottság tagja kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Fejes Bálint, az Ellenőrző Bizottság tagja kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Ónodi Ferenc László, az Alapítvány elnöke kiküldte az Alapítvány elnöke és titkára együttes beszámolóját. Az ülésről kimentését kérte. Jánosi Attila válaszolt Hermann Gábor kérdésére.

Dukán András Ferenc megkérte a tisztségviselőket, hogy tartsák be a beszámolók kiküldésének határidejét.

21:29-kor László Dávid, Hermann Gábor és Kürtösi Szilvia távozott az ülésről.

21:30-kor Jánosi Attila szünetet rendelt el.
21:45-kor Jánosi Attila újra megnyitotta az ülést.
A Küldöttgyűlés 29 szavazati jogú taggal határozatképes.

A beszámolókat a küldöttgyűlés elfogadta.

(igen, nem, tartózkodás, érvénytelen)


Elnök: 26,4,2,0
Szervező elnökhelyettes: 30,1,1,0
Szociális elnökhelyettes: 29,2,1,0
Gazdasági elnökhelyettes: 31,0,1,0
Tanulmányi elnökhelyettes: 29,3,0,0
Külügyi biztos: 32,0,0,0
Sportbiztos: 30,0,2,0
Kollégiumi biztos: 32,0,0,0
Kommunikációs biztos: 24,5,3,0
Esélyegyenlőségi biztos: 32,0,0,0
Informatikus: 28,2,2,0
Titkár: 29,1,2,0
Főszerkesztő: 21,4,7,0
Tudományos biztos: 24,5,3,0
Mentorkoordinátor: 22,7,3,0

Biológia szakterületi koordinátor: 17,7,7,1

Környezettudományi szakterületi koordinátor: 28,3,1,0
Fizika szakterületi koordinátor: 31,0,1,0
Földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor:  a tisztség nem betöltött
Kémia szakterületi koordinátor: 32,0,0,0
Matematika szakterületi koordinátor: 32,0,0,0
Ellenőrző Bizottság elnöke: 32,0,0,0
EB tag (Fejes Bálint): 29,3,0,0
EB tag (Prikoszovich Mihály): 32,0,0,0
Alapítvány elnöke és titkára: 26,6,0,0

Jánosi Attila megköszönte a szavazatokat és az Ellenőrző Bizottság munkáját.

2. Személyi kérdések (21:51)

Jánosi Attila elmondta, hogy eddig nem érkezett pályázat a földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátori tisztségre.

3.  Az ELTE TTK HÖK 2010. évi Költségvetésének elfogadása

Jánosi Attila megkérte Tóth Mátét, hogy ismertesse a Költségvetés tervezetét. 

Tóth Máté a Költségvetést soronként ismertette és Jánosi Attilával együtt válaszolt Ferdinandy Bence, Árendás Ákos Tuzson, Mészáros Csaba és Radnai László kérdéseire.
Tóth Máté beszámolt a Nyúz ÁFA-jával kapcsolatban felmerült problémáról, ami miatt a Nyúz drágulhat, jelentős mértékben. A probléma megoldására NCA pályázat beadását tervezik.

Jánosi Attila elmondta, hogy idén különösen fontos a takarékosság, és a későbbiekben várható lesz majd a Költségvetés módosítása is, folyamatosan egyeztetni fognak a Választmánnyal a költségvetés alakításáról. Kiemelte a külső források bevonásának fontosságát is, különösen a tudományos közélet, a vezetőképzők és a nyomdatermékek esetén. Felhívta a figyelmet arra, hogy fontos a költések előre tervezése, ezért megkérte a szakterületi koordinátorokat és a biztosokat, hogy időben jelezzék a terveiket. Valamint megkérte a HÖK tagjait, hogy vigyázzanak a műszaki cikkeinkre, mivel azok is nagy értéket képviselnek.
A Küldöttgyűlés határozatot hozott.

13/2010 (V.11.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az ELTE TTK HÖK 2010. évi Költségvetését.

4. Bejelentések (22:28)

Jánosi Attila elmondta, hogy a jutalomkeret pályázatokat ehét péntek délután 14:00-ig lehet leadni.

Jánosi Attila elmondta, hogy az EHÖK sport-kultúra pályázata várhatóan holnap kerül kiírásra, a kiírást követően a kiírást és a tudnivalókat kiküldi a képviselőlistára is. Megkérte a Küldöttgyűlés tagjait, hogy a pályázatok benyújtása előtt egyeztessenek egy tapasztalt pályázóval, a sikeres elbírálás érdekében.

Tóth Máté elmondta, hogy a nyári vezetőképző tervezete készül, a helyszín Kóspallag lesz, aminek a fejenkénti napi költsége 3.700 forint. Ismertette a vezetőképző programtervezetét is.
Dukán András Ferenc megköszönte a vitát és kérte a jelen levőket, hogy ha ötleteik vannak, vagy kritikájuk, akkor szóljanak.

Berta Márton elmondta, hogy a nyelvvizsga támogatásával, nyelvi képzéssel kapcsolatban szeretné, ha kezdeményezések indulnának meg, hogy a hallgatói esélyegyenlőség ne sérüljön. Jánosi Attila megköszönte a felvetést és támogatta, hogy tárgyalások induljanak ebben az ügyben.
Mészáros Csaba elmondta, hogy szeretne fellépni azok ellen, hogy Eötvös és Pázmány napon órákat tartanak és ZH-kat íratnak. A földrajz minorosokkal és a Gazdaság- és menedzsment tárggyal kapcsolatban arra kérte a tanulmányi elnökhelyettest, hogy tájékoztassa a TO-t.

Jánosi Attila 22:45-kor bezárta az ülést.

Határozatok:
13/2010 (V.11.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az ELTE TTK HÖK 2010. évi Költségvetését.
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