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SEGÍTSÉG AZ ÁRVÍZ MIATT BAJBA JUTOTTAKNAK!

Kedves Hallgatók, Tanárok!

A Szociálismunkás-képző Tanszék és a Társadalomtudományi Kar Hallgató Önkormányzata közös RUHA-, TAKARÓ-, TARTÓS ÉLELMISZER-, TISZTÍTÓSZER-, SZIVATTYÚGYŰJTÉST szervez az árvízkárosultak megsegítésére!
Várjuk adományaitokat (dobozban, zsákokban) a Északi épület  -1. emeletén, a HÖK iroda előtt (-1.68), június 7-től két héten át!

Az elmúlt két hétben országszerte, emberemlékezet óta nem ismert nagyságú árvíz pusztított. Ez Győr megyében 2-3 ezer embert érint, Jász-Nagykun-Szolnok megyében viszont több mint 51 ezret. Borsodban több mint kétszázan nem tölthetik otthonaikban az éjszakákat, a két héttel ezelőtti és a mostani árvíz miatt 382 ingatlan sérült meg a megyében. A víz sok helyen úrrá lett Pest megyében és Fejér megyében is. 

Az ELTE Szociálismunkás-képző Tanszéke és a TÁTK HÖK irodája az árvízkárosultak megsegítését szolgáló adománygyűjtésbe kezdett. A két hétig tartó akciónkat 2010. június 7-én, hétfőn nyitjuk és június 18-án, pénteken zárjuk. Ezt követően az összegyűlt adományokat, a Baptista Szeretetszolgálaton keresztül, oda juttatjuk el, ahol a legnagyobb szükség van a segítségre. Az adományok célba juttatását követően részletes, fényképes beszámolót teszünk közzé a HÖK honlapján és hírlevelében. 
Más formában is lehet segíteni, például a Nemzeti Segélyvonalon keresztül az alábbi számon: 

1752 (minden hívással 250 Ft-ot juttathatunk a bajba jutottaknak!)

Nagy tisztelettel kérjük hallgató társainkat és tanárainkat, kollégáinkat terjesszék akciónk hírét barátaik és munkatársaik körében egyaránt. Széles körű társadalmi összefogásra van szükség ahhoz, hogy enyhítsük bajba jutott  károsultak nehézségein. 
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