Előterjesztés

az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötete, a Hallgatói Követelményrendszer módosítására
Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat javaslatot tett az ELTE SzMSz II. kötete, a Hallgatói Követelményrendszer (a továbbiakban: HKR) alábbiak szerinti módosítására. 

Az EHÖK által előterjesztett javaslatot az Egyetem főtitkára törvényességi felügyeleti jogkörében átvizsgálta, és a szükséges korrekciókat átvezette. A Tehetséggondozó Tanács két ízben, 2010. március 11-én és 2010. május 18-án tárgyalta az előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja.

Általános indokolás
Az ELTE tehetséggondozási rendszere szabályzati szinten létezik, azonban bizonyos elemei nem funkcionálnak megfelelően. Az ún. honorácior képzés alkalmazására is csak elszigetelt esetekben került sor múltban. A szakkollégiumi képzéssel sok hasonlóságot mutat, annak közösségszervező funkcióját azonban nem képes ellátni, így a fogalomnak, minthogy gyakorlati alkalmazása nem valósult, és nem is valósulhatott meg, lévén, hogy oktatói kapacitás sem állt rendelkezésre, érdemes új értelmet adni.

A tehetséggondozás akkor működik, ha a tehetségek jogosulttá válnak többletszolgáltatások igénybevételére. Létezik egyéni és csoportos formája. Egyéni formája megvalósulhat személyes, hallgató-oktató kapcsolattartással – szabályzati szinten a tutorálás intézményének használatával –, csoportos formáját pedig a rendszeresen, felügyelet mellett működő diákkörök és a szakkollégiumok tehetségműhelyei adják. 
Mi lehet egy tehetséges és/vagy ambiciózus hallgató célja? Minőségi, vagy mennyiségi bővítés; elmélyülés egy szakterületben, vagy az adott szakon meg nem szerezhető, a szakterülethez kapcsolódó információk begyűjtése. A komoly kutatómunkába kezdő, és az inter-, avagy multidiszciplináris tanulmányokat folytatni kívánó hallgatók egyaránt a kredittúlfutás jelenségével küzdenek, és ekként érdeklődésükre, mintegy tehetségükre szó szerint ráfizetnek.

A honorácior képzés új értelmezése ezt a jelenséget kívánja felszámolni.

A honorácior státusz, és elnyerése

Tekintsünk a honorácior képzésbe bekerülő hallgatókra úgy, mintha egy státuszt értek volna el, a honorácior státuszt, melynek keretein belül egyéni képzésre, tantervre nyertek jogosultságot. Szakjuk követelményeinek maradéktalanul meg kell felelniük, de nem vonatkozik rájuk maradéktalanul a 10%-os kredittúlfutási határ, azt túlléphetik meghatározott keretek között, többletköltségek nélkül.

A honorácior státuszú hallgatók tetszőlegesen választott (akár külföldi ösztöndíj, vagy nyári egyetem keretein belül) kurzusokat végezhetnek el, tartozzon az akár másik szak, szakirány, minor, vagy éppen szakkollégium kínálatába. 

A státusz elnyerésének feltétele egy pályázat benyújtása az adott karon (vagyis ahol a hallgató azon képzését végzi, amelyet a honorácior képzéssel kibővíteni kíván) ezért (is) felelős bizottsághoz. A bizottság szabadon dönthet – és ezért jogköre tágra lesz hagyva a HKR
által –, hogy a hallgató a státuszt elnyerheti-e. A bizottság tájékoztatást kér a hallgató pontos céljairól (pl. jogi tanulmányokat kíván végezni biológusként a bioetikában való elmélyüléshez), addigi tanulmányi és szakmai eredményeiről, motivációjáról, valamint a státusz kihasználásának menetrendjéről (utóbbiról jellemzően kurzuslista formájában). Ellenőrizve a kitűzött célok elérhetőségét (pl. a pályázathoz bekért kurzuslista elvégzésével a hallgató valóban a szükséges ismeretek birtokába jut), a hallgató előéletét (beleértve a honorácior státusz korábbi elnyerését, és az erről szóló beszámolókat), valamint a honorácior státusz keretében elvégezni szándékozott kurzusok tekintetében a kurzus oktatásáért felelős oktatási szervezeti egység vezetője hozzájárulásának megalapozottságát, a bizottság, szükség esetén más karok illetékes bizottságával egyeztetve meghozza döntését.

A státuszt elnyert hallgató megkezdi többlettanulmányait, és félévente beszámol tevékenységéről a bizottság felé, mely a teljesítményt figyelembe véve dönt a státusz újbóli megadásáról, avagy megszüntetéséről.

A státusz eredménye
A honorácior státusz tehát nem terheli túlzott mértékben az oktatói kapacitást
. A státuszt elnyert hallgatók számára nem kell – persze a szabályzat lehetővé teszi – további kurzusokat meghirdetni. A hallgatók egyfajta szellemi (és anyagi) ösztöndíjban részesülnek egyszerre, hiszen képzésük számukra nem jár többletköltségekkel – ugyanakkor az egyetem elesik bizonyos, arányaiban csekély mértékű, előre nem is tervezhető jövedelemtől. Ráadásul az osztott képzés korlátai is elhárulhatnak, hiszen a kutatás menetrendje akár tartalmazhat alapképzésben részt vevő hallgató esetében is mesterképzésben meghirdetett kurzust.

A további, felmerülő kérdéseket (bírálati módszerek, alap-, mester-, és doktori képzések közötti átjárhatóság stb.) kari szinten kell megválaszolni az eltérő képzési struktúra miatt.

Részletes indoklás

Ad 25. § 

A honorácior innentől kezdve nem képzés, hanem státusz. A tudományos diákkör mint tehetséggondozási forma megérett a szabályzati szintű említésre.

Ad 27. § 

A szabályzat jelen módosítása a szakkollégiumi képzést kívánja elválasztani a honorácior státusztól.

Ad 27/A. § (1)
A hatályos törvényi rendelkezés szerint hiába nyer felvételt a hallgató mesterszakra, megszűnik a hallgatói jogviszonya az alapképzésben megszerzett abszolutóriumának kiállítását követő első záróvizsga-időszak utolsó napján, ha nincs az Egyetemen másik szakos tanulmánya folyamatban. Mindez azt jelenti, hogy az alapképzésben elnyert honorácior státusz a hallgatói jogviszony megszűnésével szintén megszűnik.

Erre az esetre célszerű biztosítani a hallgató számára azt a lehetőséget, hogy az alapképzésben megkezdett honorácior státuszt a – sikeres felvételit követően – a mesterképzésben ismét elnyerhesse.

A szabályzat vonatkozik azokra a hallgatókra is, akik párhuzamosan végeznek tanulmányokat az Egyetemen. A honorácior státusz egyszeri lehetőségéből kiindulva, az ilyen esetre vonatkozóan kerül rögzítésre, hogy a státuszt csak egy képzési ciklus alatt egyszer és egy szakhoz lehet rendelni.

Ad 27/A. § (2) 

A honorácior státusz meg kívánja teremteni a karok közötti átjárhatóságot, szükséges azonban rögzíteni, hogy mely kar illetékes a pályázatokról szóló döntésben. Mivel az előterjesztő abból indul ki, hogy a hallgató elsődlegesen az alapszakjához / mesterszakjához kívánja kötni a honorácior státusz során megszerezni kívánt ismereteket, az erre legmegfelelőbbnek az a kar bizonyul, amelyen a hallgató azon szakját végzi, amelyhez a honorácior státuszt rendelni kívánja. 

Az előterjesztő célszerűnek látja megadni a lehetőséget a karoknak arra, hogy szabadon eldöntsék, milyen testületre ruházzák a hatáskört.

Ad 27/A. § (3)

A bizottság a hallgató tehetségének mértékéről, a kurzusok oktatásáért felelős oktatási szervezeti egység vezetői pedig hozzájárulásaikkal a munkaterv megvalósíthatóságáról döntenek. A két tényező segítségével lehet rangsort felállítani, illetve dönteni arról, hogy kik kapják meg a státuszt.

Ad 27/A. § (4)

A beszámolási kötelezettség fontos mozzanata a honorácior státusznak, mivel így lehetséges a hallgató teljesítményének és a rendszer hatékonyságának értékelése, hibáinak felderítése.

A honorácior státuszt több félévre is el lehet nyerni. Ebben az esetben a hallgatónak nem kell minden félév elején új pályázatot benyújtania, hanem elég a bizottság által már elfogadott munkaterv alapján felvenni szándékozott kurzusok listáját jóváhagyás céljából benyújtania.

Mindezek alapján a bizottság két döntést hoz: elsőként elfogadja a beszámolót, és csak ezt követően dönt a kurzuslista jóváhagyásáról.

Ad 27/A. § (5)

A mondat az előfeltételek alóli mentesség megadását jelenti, amely mentességet a bizottság adhat meg a kurzus oktatásáért felelős oktatási szervezeti egység vezetője hozzájárulásának figyelembevételével.

Ad 27/B. § 
Mivel a honorácior státusz egy adott szakhoz kötődik, a szakon történő halasztás értelemszerűen magával vonja a státusz szünetelését is.

A méltányosság intézménye a tehetséges hallgatók esetében is indokolt: igazságtalan lenne, ha a hallgató önhibáján kívül bekövetkezett élethelyzetből eredő tanulmányi teljesítmény-visszaesése a honorácior státusz elvesztésével járna.

A méltányossági alapú szüneteltetést a bizottság engedélyezheti a félév kezdetén, amikor a hallgató – bár a Szakján regisztrál – ilyen irányú kérelmet nyújt be. Előfordulhat azonban olyan eset is, amikor a hallgató a félév során kerül olyan élethelyzetbe, amelynek következtében – a különleges méltánylást érdemlő körülmény fennállása esetén – kérelmére úgy engedélyezi a bizottság a státusz szüneteltetését, hogy a hallgató a félév kezdetén regisztrált a Szakján, és – a bizottsági jóváhagyást követően – már fel is vette a státusz keretein belül elvégezni kívánt kurzusait. Ebben az esetben – bizottsági engedély esetén – az ilyen kurzusok nem számítanak elhagyott tanegységnek, hiszen a státusz szünetelése féléves periódusokban értelmezhető.
Ad 27/C. § 

A félévente benyújtásra kerülő beszámoló alapján lehet megállapítani azt, hogy a hallgató érdemes-e a továbbiakban a honorácior státuszra. Amennyiben a bizottság a beszámolót nem fogadja el, az ezt megállapító határozatával egyidejűleg megszünteti a honorácior státuszt. 

Ugyanez a helyzet abban az esetben is, ha a bizottság a soron következő félévben a honorácior státusz keretein belül elvégezni szándékozott kurzusok felsorolását tartalmazó listát (tehát valamennyi kurzust) elutasítja. Ebből következően a bizottságnak lehetősége van arra is, hogy a hallgató által benyújtott listáról csak néhány kurzust utasítson el. Ezzel a megoldással a bizottság széleskörű mérlegelési jogkört kap.

Ad 27/D. § (1)-(2)
Az itt felsorolt esetekben a bizottság határozata nélkül, a szabályzat erejénél fogva szűnik meg a státusz.

Ad 27/D. § (3)

Előfordulhat olyan élethelyzet a hallgató életében, amely esetben túlságosan szigorú lenne, ha a honorácior státusz a Szak képzési idejének túllépésére tekintettel szűnne meg. Ilyen például az ERASMUS ösztöndíj, amely esetben gyakran a külföldön töltött tanulmányok idejével hosszabbodik meg az egyébként tehetséges és jó tanulmányi eredményeket elérő hallgató tanulmányainak időtartama.

Ad 27/E. § (1)

A honorácior státuszú hallgató szakos (minőségi mélyítés), és nem szakos (mennyiségi bővítés) kurzusokat is teljesíthet.

Az előterjesztő szándéka szerint a honorácior státusz olyan egyszeri, kivételes lehetőség egy hallgató életében, amely a doktori képzés kivételével megadja a képzési ciklusok közötti átjárás lehetőségét a kiemelkedően tehetséges és kiemelkedő tanulmányi eredménnyel rendelkező hallgatók számára. 

Ad 27/E. § (2)

A honorácior státusz során elvégzett modulok (szakirány, minor stb.) elvégzéséről a hallgató záradékot kap a diplomájába, bizonyítva a megszerzett képesítést.

Ad 27/E. § (3)

A honorácior státusznak nem az a célja, hogy a hallgató előbb végezhessen tanulmányaival, hanem az, hogy a kiemelkedően tehetséges hallgató többletismeretet szerezhessen az Egyetemen. 

Ad 27/E. § (4)

A honorácior kurzus a korábbi szabályozás öröksége, külön műfaj, amit érdemes fenntartani. Felhasználható kutatószemináriumok, tudományos diákköri munka kiegészítésére szánt kurzusok indítására is. Fontos, hogy honorácior státuszú hallgató vegyen rajta részt. A honorácior kurzus a szakkollégiumi kurzusokra hasonlít jellegében.
Ad 55. § (5)

A honorácior ezentúl nem képzés, hanem státusz.

Ad 60. § (1) i)

A honorácior státuszú hallgatók a megemelt pontszámmal a rangsorolásos jelentkezés alatt a megjelölt kurzusokra bejuthatnak. Garanciális szempont a pontszám mértékének megállapításakor, hogy az nem elég ahhoz, hogy olyan hallgató szoruljon ki a kurzusról, akinek a képzése szempontjából létfontosságú a kurzus elvégzése.

HATÁROZATI JAVASLAT
1. A HKR 25. § helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az Egyetem a kiemelkedő képességű hallgatók tehetségének kibontakoztatását szervezett keretek között a tutorálás, a honorácior státusz, a szakkollégiumi képzés formájában, valamint tudományos diákkörök működtetésével segíti elő.”
2. A HKR 27. § helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) A szakkollégiumi képzési formára befogadást nyert egyetemi hallgatók – továbbiakban: a szakkollégista hallgatók – tanulmányaik egy részét a párhuzamosan meghirdetett kurzusok közül a szakkollégista hallgatóknak hirdetett kurzusok elvégzésével teljesíthetik. 

(2) A szakkollégista státusz sikeres szakkollégiumi felvételivel szerezhető meg, melynek rendjéről az egyes szakkollégiumok Felvételi Szabályzata rendelkezik.

(3) Szakkollégiumi kurzusra csak szakkollégista hallgatók iratkozhatnak be, de az oktató az általa vezetett szakkollégiumi kurzusra kivételesen – egyéni elbírálás alapján – az ilyen képzésben részt nem vevő hallgatók felvételét is engedélyezheti. 

(4) A szakkollégiumi kurzusok képzésben elfoglalt helye és kreditértéke nem különbözik az ilyen képzésben részt nem vevő hallgatóknak meghirdetett kurzusokétól. 

(5) Szakkollégiumi kurzus hirdethető nemszakos (általános bölcsészképző, „közismereti”) és szakos tárgyakból egyaránt. 

(7) A szakkollégiumi kurzusok indításáról a szakkollégium igazgatója dönt.”
3. A HKR kiegészül az alábbi címmel, valamint az alábbi 27/A. §-27/E. §-sal:
A honorácior státusz

27/A. § 

(1) Honorácior státusz egy képzési ciklus alatt egyszer és azon a szakon folytatott tanulmányok időtartamára nyerhető el, amely szakhoz a honorácior státuszt a hallgató rendelni kívánja (a 27/A.-27/E. § alkalmazásában, a továbbiakban: Szak). A honorácior státuszra pályázhat minden olyan, az Egyetemmel hallgatói jogviszonyban álló hallgató, 

a) aki alapképzésben, vagy egységes, osztatlan képzésben rendelkezik legalább egy lezárt félévvel,
b) mesterképzésben folytat tanulmányokat,
és tanulmányi, tudományos eredményei érdemessé teszik rá.
(2) A pályázatot a hallgató azon a karon nyújtja be, amelyen a Szakot végzi. A honorácior státusz megadásáról a pályázat alapján az adott karon erre hatáskörrel rendelkező bizottság dönt. 
(3) A hallgató pályázatának tartalmaznia kell

a) a szakmai önéletrajzát,

b) a tudományos eredményeit,

c) a megelőző, lezárt féléveiben elért tanulmányi eredményeiről szóló igazolást,
d) az általa kidolgozott egyéni munkatervet, amely tartalmazza a hallgató honorácior státusszal elérni kívánt célját és motivációját,

e) a státusz keretein belül az első félévben elvégezni szándékozott kurzusok felsorolását,
f) az elvégezni szándékozott kurzusok oktatásáért felelős oktatási szervezeti egység vezetőinek hozzájárulását, valamint a hallgató Szakjáért felelős oktatónak az ajánlását,

g) a bizottság által a pályázati kiírásban meghatározott egyéb dokumentumokat.
(4) A honorácior státuszú hallgató minden alkalommal a bizottság által meghatározott ideig köteles beszámolni a bizottság felé arról, hogy munkatervét milyen eredménnyel teljesítette, valamint jóváhagyás céljából be kell nyújtania a soron következő félévben a honorácior státusz keretein belül elvégezni szándékozott kurzusok felsorolását tartalmazó, a kurzusok oktatásáért felelős oktatási szervezeti egység vezetőinek hozzájárulásával ellátott listát.
(5) A bizottság a honorácior státusz megadása, valamint a soron következő félévben a honorácior státusz keretein belül elvégezni szándékozott kurzusok felsorolását tartalmazó lista jóváhagyása során engedélyezheti a tantervben meghatározott követelményeknek a képzési tervben előírtaktól eltérő idejű vagy tartalmú teljesítését.
27/B. § A honorácior státusz szünetel, ha a hallgató az adott félévben nem regisztrál a Szakon. A bizottság a hallgató kérésére, különleges méltánylást érdemlő körülmények esetén a félév során bármikor engedélyezheti a honorácior státusz szünetelését.
27/C. § A honorácior státuszt a bizottság megszünteti:

a) a beszámoló elfogadásának elutasításával,

b) soron következő félévben a honorácior státusz keretein belül elvégezni szándékozott kurzusok felsorolását tartalmazó lista jóváhagyásának teljes körű elutasításával.
27/D. § (1) A honorácior státusz megszűnik:

a) a beszámoló benyújtása elmulasztásának megállapításával,

b) a honorácior státusz keretein belül elvégezni szándékozott kurzusok felsorolását tartalmazó lista benyújtása elmulasztásának megállapításával,

c) a Szakról való elbocsátással,

d) ha a bizottság megállapítja, hogy a hallgató a Szakon regisztrált, de nem rendelkezik engedéllyel a státusz szüneteltetésére, és nem nyújtotta be a bizottságnak a honorácior státusz keretein belül elvégezni szándékozott kurzusok felsorolását tartalmazó listát,

e) ha a hallgató abszolutóriumot szerzett a Szakon,

f) ha a hallgató a Szak képzési idejét túllépi.

(2) A bizottság az (1) bekezdés a)-f) bekezdéseinek megállapításával egyidejűleg a honorácior státusz megszűnésének tényét is rögzíti.

(3) A bizottság a hallgató kérelmére, különösen indokolt esetben engedélyezheti a honorácior státusz folytatását abban az esetben, ha a hallgató a Szak képzési idejét túllépi.

27/E. § 
(1) A honorácior státuszú hallgató a Szak tantervében meghirdetett, valamint azon kívül eső, és – a doktori képzés kivételével – más képzési ciklusba tartozó követelményeket teljesíthet. 
(2) A hallgató a honorácior státusza keretében felvett kurzusai elvégzésével a Szakon túl más szak, szakirány, illetve minor keretébe tartozó követelményt részben vagy – szakirány és minor esetében – egészben teljesíthet, amelyet részére megfelelően igazolni kell. 

(3) A honorácior státuszban teljesített kurzusok nem számítanak be a Szak szabadon választható tantárgyainak kreditértékébe. 
(4) A honorácior státuszú hallgatók számára különálló, úgynevezett honorácior kurzusok indíthatóak, amelyek
a) elsősorban honorácior státuszú hallgatók számára látogathatóak, de az oktató az általa vezetett honorácior kurzusra – egyéni elbírálás alapján – az ilyen státusszal nem rendelkező hallgatók felvételét is engedélyezheti;

b) hirdethetőek szakos és szakhoz nem kötődő tárgyakból egyaránt;

c) indításáról – a hallgatói képviselettel és a tantárgyfelelőssel konzultálva – a kurzus oktatásáért felelős oktatási szervezeti egység vezetője dönt, a képzés felügyeletét (beleértve az indítható csoportok számának és minimális létszámának meghatározását) a kurzust meghirdető kart vezető dékán látja el.

4. A HKR 55. § (5) bekezdésének utolsó mondata az alábbiak szerint módosul:

„[…] Ugyanezt a szabályt kell alkalmazni a honorácior státuszt elnyert hallgatókra is.”
5. A HKR 60. § (1) bekezdése kiegészül egy új i) ponttal:
i) Aktív honorácior státuszú hallgatók a 27/A. §-ban meghatározott Szakhoz felvett kurzusok esetében
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Budapest, 2010. május 19.
	
	Fodor Judit
EHÖK elnök


Segédlet az eredeti szöveg és a módosítási javaslatok összehasonlításához

	Ssz.
	Eredeti szöveg
	Módosítási javaslat

	1.
	25. § 
Az Egyetem a kiemelkedő képességű hallgatók tehetségének kibontakoztatását szervezett keretek között a tutorálás, a honoráciorképzés és a szakkollégiumi képzés formájában segíti elő.
	25. § 

Az Egyetem a kiemelkedő képességű hallgatók tehetségének kibontakoztatását szervezett keretek között a tutorálás, a honorácior státuszképzés, és a szakkollégiumi képzés formájában, valamint tudományos diákkörök működtetésével segíti elő.



	2.
	27. § 

(1) A honorácior és a szakkollégiumi képzési formára befogadást nyert egyetemi hallgatók – a továbbiakban: a honorácior/szakkollégista hallgatók – tanulmányaik egy részét a párhuzamosan meghirdetett kurzusok közül a honorácior/szakkollégista hallgatóknak hirdetett kurzusok elvégzésével teljesíthetik. 

(2) A honorácior/szakkollégiumi státust a már felvételt nyert hallgatók nyerhetik el, az alábbiak szerint: 

a) A honoráciorstátust a már felvételt nyert hallgatók az egyetemi felvételi eljárás eredményei alapján – illetve az egyetemi tanulmányok későbbi szakaszában – az egyetemi tanulmányi eredmények és tanári ajánlás alapján szerezhetik meg.

b) A szakkollégista státusz sikeres szakkollégiumi felvételivel szerezhető meg, melynek rendjéről az egyes szakkollégiumok Felvételi Szabályzata rendelkezik.

(3) Honorácior/szakkollégiumi kurzusra csak honorácior/szakkollégista hallgatók iratkozhatnak be, de az oktató az általa vezetett honorácior/szakkollégiumi kurzusra kivételesen – egyéni elbírálás alapján – az ilyen képzésben részt nem vevő hallgatók felvételét is engedélyezheti. 

(4) A honorácior/szakkollégiumi kurzusok képzésben elfoglalt helye és kreditértéke nem különbözik az ilyen képzésben részt nem vevő hallgatóknak meghirdetett kurzusokétól. 

(5) Honorácior/szakkollégiumi kurzus hirdethető nemszakos (általános bölcsészképző, „közismereti”) és szakos tárgyakból egyaránt. 

(7) A szakkollégiumi kurzusok indításáról a szakkollégium igazgatója dönt.


	27. § 

(1) A honorácior és a szakkollégiumi képzési formára befogadást nyert egyetemi hallgatók – a továbbiakban: a honorácior/szakkollégista hallgatók – tanulmányaik egy részét a párhuzamosan meghirdetett kurzusok közül a honorácior/szakkollégista hallgatóknak hirdetett kurzusok elvégzésével teljesíthetik. 

(2) A honorácior/szakkollégiumi státust a már felvételt nyert hallgatók nyerhetik el, az alábbiak szerint: 
a) A honoráciorstátust a már felvételt nyert hallgatók az egyetemi felvételi eljárás eredményei alapján – illetve az egyetemi tanulmányok későbbi szakaszában – az egyetemi tanulmányi eredmények és tanári ajánlás alapján szerezhetik meg.

b) A szakkollégista státusz sikeres szakkollégiumi felvételivel szerezhető meg, melynek rendjéről az egyes szakkollégiumok Felvételi Szabályzata rendelkezik.

(3) Honorácior/szakkollégiumi kurzusra csak honorácior/szakkollégista hallgatók iratkozhatnak be, de az oktató az általa vezetett honorácior/szakkollégiumi kurzusra kivételesen – egyéni elbírálás alapján – az ilyen képzésben részt nem vevő hallgatók felvételét is engedélyezheti. 

(4) A honorácior/szakkollégiumi kurzusok képzésben elfoglalt helye és kreditértéke nem különbözik az ilyen képzésben részt nem vevő hallgatóknak meghirdetett kurzusokétól. 

(5) Honorácior/szakkollégiumi kurzus hirdethető nemszakos (általános bölcsészképző, „közismereti”) és szakos tárgyakból egyaránt. 

(7) A szakkollégiumi kurzusok indításáról a szakkollégium igazgatója dönt.

 

	3.
	
	A HONORÁCIOR STÁTUSZ

27/A. § (1) Honorácior státusz egy képzési ciklus alatt egyszer és azon a szakon folytatott tanulmányok időtartamára nyerhető el, amely szakhoz a honorácior státuszt a hallgató rendelni kívánja (a 27/A.-27/E. § alkalmazásában, a továbbiakban: Szak). A honorácior státuszra pályázhat minden olyan, az Egyetemmel hallgatói jogviszonyban álló hallgató, 

a) aki alapképzésben, vagy egységes, osztatlan képzésben rendelkezik legalább egy lezárt félévvel,
b) mesterképzésben folytat tanulmányokat,
és tanulmányi, tudományos eredményei érdemessé teszik rá.
(2) A pályázatot a hallgató azon a karon nyújtja be, amelyen a Szakot végzi. A honorácior státusz megadásáról a pályázat alapján az adott karon erre hatáskörrel rendelkező bizottság dönt. 

(3) A hallgató pályázatának tartalmaznia kell

a) a szakmai önéletrajzát,

b) a tudományos eredményeit,

c) a megelőző, lezárt féléveiben elért tanulmányi eredményeiről szóló igazolást,
d) az általa kidolgozott egyéni munkatervet, amely tartalmazza a hallgató honorácior státusszal elérni kívánt célját és motivációját,

e) a státusz keretein belül az első félévben elvégezni szándékozott kurzusok felsorolását,
f) az elvégezni szándékozott kurzusok oktatásáért felelős oktatási szervezeti egység vezetőinek hozzájárulását, valamint a hallgató Szakjáért felelős oktatónak az ajánlását,

g) a bizottság által a pályázati kiírásban meghatározott egyéb dokumentumokat.

(4) A honorácior státuszú hallgató minden alkalommal a bizottság által meghatározott ideig köteles beszámolni a bizottság felé arról, hogy munkatervét milyen eredménnyel teljesítette, valamint jóváhagyás céljából be kell nyújtania a soron következő félévben a honorácior státusz keretein belül elvégezni szándékozott kurzusok felsorolását tartalmazó, a kurzusok oktatásáért felelős oktatási szervezeti egység vezetőinek hozzájárulásával ellátott listát.

(5) A bizottság a honorácior státusz megadása, valamint a soron következő félévben a honorácior státusz keretein belül elvégezni szándékozott kurzusok felsorolását tartalmazó lista jóváhagyása során engedélyezheti a tantervben meghatározott követelményeknek a képzési tervben előírtaktól eltérő idejű vagy tartalmú teljesítését.

27/B. § A honorácior státusz szünetel, ha a hallgató az adott félévben nem regisztrál a Szakon. A bizottság a hallgató kérésére, különleges méltánylást érdemlő körülmények esetén a félév során bármikor engedélyezheti a honorácior státusz szünetelését.

27/C. § A honorácior státuszt a bizottság megszünteti:

a) a beszámoló elfogadásának elutasításával,

b) soron következő félévben a honorácior státusz keretein belül elvégezni szándékozott kurzusok felsorolását tartalmazó lista jóváhagyásának teljes körű elutasításával.

27/D. § (1) A honorácior státusz megszűnik:

a) a beszámoló benyújtása elmulasztásának megállapításával,

b) a honorácior státusz keretein belül elvégezni szándékozott kurzusok felsorolását tartalmazó lista benyújtása elmulasztásának megállapításával,

c) a Szakról való elbocsátással,

d) ha a bizottság megállapítja, hogy a hallgató a Szakon regisztrált, de nem rendelkezik engedéllyel a státusz szüneteltetésére, és nem nyújtotta be a bizottságnak a honorácior státusz keretein belül elvégezni szándékozott kurzusok felsorolását tartalmazó listát,

e) ha a hallgató abszolutóriumot szerzett a Szakon,

f) ha a hallgató a Szak képzési idejét túllépi.
(2) A bizottság az (1) bekezdés a)-f) bekezdéseinek megállapításával egyidejűleg a honorácior státusz megszűnésének tényét is rögzíti.

(3) A bizottság a hallgató kérelmére, különösen indokolt esetben engedélyezheti a honorácior státusz folytatását abban az esetben, ha a hallgató a Szak képzési tervét túllépi.

27/E. § (1) A honorácior státuszú hallgató a Szak tantervében meghirdetett, valamint azon kívül eső, és – a doktori képzés kivételével – más képzési ciklusba tartozó követelményeket teljesíthet. 
(2) A hallgató a honorácior státusza keretében felvett kurzusai elvégzésével a Szakon túl más szak, szakirány, illetve minor keretébe tartozó követelményt részben vagy – szakirány és minor esetében – egészben teljesíthet, amelyet részére megfelelően igazolni kell. 

(3) A honorácior státuszban teljesített kurzusok nem számítanak be a Szak szabadon választható tantárgyainak kreditértékébe. 
(4) A honorácior státuszú hallgatók számára különálló, úgynevezett honorácior kurzusok indíthatóak, amelyek
a) elsősorban honorácior státuszú hallgatók számára látogathatóak, de az oktató az általa vezetett honorácior kurzusra – egyéni elbírálás alapján – az ilyen státusszal nem rendelkező hallgatók felvételét is engedélyezheti;

b) hirdethetőek szakos és szakhoz nem kötődő tárgyakból egyaránt;

c) indításáról – a hallgatói képviselettel és a tantárgyfelelőssel konzultálva – a kurzus oktatásáért felelős oktatási szervezeti egység vezetője dönt, a képzés felügyeletét (beleértve az indítható csoportok számának és minimális létszámának meghatározását) a kurzust meghirdető kart vezető dékán látja el.



	4.
	55. § (5) 

A szakkollégiumi kurzust a meghirdetésétől függően nem szakkollégisták is fölvehetik, ha a szakkollégisták nem töltik ki a meghirdetett maximális létszámot. A szakkollégisták által fölvett szakkollégiumi kurzussal teljesített tanegységek nem számítanak bele az Ftv. 58. § (4) bekezdésben foglalt 10 %-nyi, költségtérítés fizetése nélküli keretbe. Ugyanezt a szabályt kell alkalmazni a honoráciorképzésben  részt vevő hallgatókra is.
	55. § (5) 

A szakkollégiumi kurzust a meghirdetésétől függően nem szakkollégisták is fölvehetik, ha a szakkollégisták nem töltik ki a meghirdetett maximális létszámot. A szakkollégisták által fölvett szakkollégiumi kurzussal teljesített tanegységek nem számítanak bele az Ftv. 58. § (4) bekezdésben foglalt 10 %-nyi, költségtérítés fizetése nélküli keretbe. Ugyanezt a szabályt kell alkalmazni a honoráciorképzésben  státuszt elnyert részt vevő hallgatókra is.

	5.
	60. § (1) 

Amennyiben a karon az ETR-ben kurzusra jelentkező hallgatók között rangsorolás történik, a rangsorolás során a hallgatók az alábbi szempontrendszer szerint kapnak pontszámokat:

a) a szakos tanulmányaikat megkezdő hallgatók, valamint azok, akik a kurzust az előzetes kurzusfelvétel során fölvették,

100

b) az alábbi pontok közül az arra jogosult hallgatók azt kaphatják, amelyik a legmagasabb:

− azok a hallgatók, akiknek a kurzussal teljesíthető tanegység kötelező,

80

− azok a hallgatók, akiknek a kurzussal teljesíthető tanegység kötelezően választható,

70

− azok a hallgatók, akiknek a kurzussal teljesíthető tanegység nem kötelező, de az alapszak valamelyik szakirányán kötelező vagy kötelezően választható,

60

c) azok a hallgatók, akik a kurzust a mintaterv szerint kívánják fölvenni,

10

d) esti vagy levelező tagozatos vagy másoddiplomás hallgatók (több szak együttes végzése esetén függetlenül attól, hogy melyik aktív szakjuk kurzusáról van szó),

20

e) minden hallgató annyi pont tízszeresét, amennyi aktív szakja van az Egyetemen,

f) minden hallgató annyi pont ötszörösét, amennyi a tíz és a szakjának képzési idejéből hátralévő félévek számának különbsége,

max. 50

g) azok a hallgatók, akik szakjuk képzési idejét túllépték,

55

h) a hallgató szakjaihoz nem kötődő kurzus felvétele esetén a legrégebben elkezdett szakjának megfelelő, f) pontban meghatározott pontszámot.
	60. § (1) 

Amennyiben a karon az ETR-ben kurzusra jelentkező hallgatók között rangsorolás történik, a rangsorolás során a hallgatók az alábbi szempontrendszer szerint kapnak pontszámokat:

a) a szakos tanulmányaikat megkezdő hallgatók, valamint azok, akik a kurzust az előzetes kurzusfelvétel során fölvették,

100

b) az alábbi pontok közül az arra jogosult hallgatók azt kaphatják, amelyik a legmagasabb:

− azok a hallgatók, akiknek a kurzussal teljesíthető tanegység kötelező,

80

− azok a hallgatók, akiknek a kurzussal teljesíthető tanegység kötelezően választható,

70

− azok a hallgatók, akiknek a kurzussal teljesíthető tanegység nem kötelező, de az alapszak valamelyik szakirányán kötelező vagy kötelezően választható,

60

c) azok a hallgatók, akik a kurzust a mintaterv szerint kívánják fölvenni,

10

d) esti vagy levelező tagozatos vagy másoddiplomás hallgatók (több szak együttes végzése esetén függetlenül attól, hogy melyik aktív szakjuk kurzusáról van szó),

20

e) minden hallgató annyi pont tízszeresét, amennyi aktív szakja van az Egyetemen,

f) minden hallgató annyi pont ötszörösét, amennyi a tíz és a szakjának képzési idejéből hátralévő félévek számának különbsége,

max. 50

g) azok a hallgatók, akik szakjuk képzési idejét túllépték,

55

h) a hallgató szakjaihoz nem kötődő kurzus felvétele esetén a legrégebben elkezdett szakjának megfelelő, f) pontban meghatározott pontszámot.
i) Aktív honorácior státuszú hallgatók a 27/A. §-ban meghatározott Szakhoz felvett kurzusok esetében
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� Az EHÖK kérésére az Egyetem főtitkára megerősítette, hogy a honorácior kurzus jellegét tekintve lehet előadás, szeminárium, gyakorlat, amely mint ilyen megjelenik az oktató FKR 74/A. § szerinti óraterhelésében. A hozzá kapcsolódó esetleges további feladatok, így különösen a hallgatókkal való kapcsolattartás megjelennek az FKR 74/A. § (4) a) és f) pontja szerinti konzultáció alatt.





10

