Pályázat az ELTE TTK HÖK Esélyegyenlőségi Biztos posztjára  


László Dorina vagyok, most voltam elsőéves környezettanos. Székesfehérváron jártam gimnáziumba, ahol a Diák Önkormányzat tagja voltam. Itt ugyan nem volt még sok tennivaló, de azért kellő betekintést engedett az iskola programjainak szervezésébe és a segítségre szoruló diákokkal való foglalkozásba. Az egyetemen szeptembertől kezdem első évemet a HÖK-ben képviselőként. 

Mivel Kiss Anita nagyon jól végezte munkáját ebben az évben, szeretném az ő általa elkezdett projekteket tovább vinni, mint például a pszichológiai tanácsadást. Anitával való beszélgetésem után igyekeztem olyan egy éves tervet összeállítani, amely alapjául szolgál egy olyan programnak, mely azon hallgatók érdekeit szolgálja, akiknek ténylegesen szüksége van a támogatásra.   


Esélyegyenlőségi biztosunk már van - illetve lesz-, véleményem szerint, elsősorban létrehozhatnánk egy esélyegyenlőségi bizottságot itt a karon belül, amennyiben van érdeklődő közönség. A bizottság feladata lenne a felmerülő ötletek elbírálása, megszavazása, így az EHÖK elé már az ő támogatásukkal kerülhetnének javaslatok és nem utolsó sorban még jobban partnerei lehetnénk azoknak a nem-állami szereplőknek, akik aktívan szerepet vállalnak a klasszikus érdekvédelmi feladatok ellátása mellett az államtól átvállalt közfeladatok megvalósításában.

Ezen kívül fontosnak találom: 

· az iskola által rendelt, a hátrányos helyzetű hallgatók tanulását segítő laptop bérlésének felügyeletét és a többi kölcsönözhető eszköz figyelemmel követését, ezáltal az igény felmérését.

· a folyamatos, és egyre súlyosbodó gazdasági világválság miatt a család, mint közösség, erősítését, támogatását. Ezért tartom nagyon jónak, hogy az Esélyegyenlőségi Biztos a Kari Ösztöndíj Bizottság tagja.

· fogyatékossággal élő hallgatók számára az egyetemen megteremtődjön az esélyegyenlőség (a társadalmi élet minden színterén); a fizikai és kulturális környezetben, a lakhatás, vagyis a kollégiumi elhelyezés és közlekedési eszközök használata terén, a KÖB által felügyelt, és támogatott szociális helyzet, a társadalmi élet, például rendezvények, bulik, valamint a sport területén is.


Ezek a felvetések mind könnyen megoldhatóak, ha egy- egy esélyegyenlőségi ülésen az adott 
terület elnökhelyettesével konzultálnánk, megbeszélnénk a felmerülő ötleteket, javaslatokat. 
Itt például könnyíti a helyzetet, hogy az EHÖK Esélyegyenlőségi üléseken már nem csak a 
kari esélyegyenlőségi biztosai vesznek részt, hanem a KOLHÖK egy képviselője is.

· fontosnak tartom továbbá a szolgáltatások egyenlő hozzáférésének megteremtését, vagyis a látáskárosult hallgatóknak segítség lenne az ELTE egyes honlapjain elérhető felolvasó program.
· végül, de nem utolsó sorban, a kari koordinátorral, Körmendi Tibornéval, és Józsa Sándorral való folyamatos kapcsolattartást.


Úgy gondolom, ha ezek az ötletek nagyobb publicitást kapnának, akkor hamarabb megvalósításra kerülhetnének, ezért tartom pozitívumnak, hogy mentorjelölt vagyok - és remélem, hogy szeptembertől mentor is -, mivel a többi mentortársammal, illetve vállalkozó kedvű gólyákkal dolgozhatnánk együtt. Emellett a mentorrendszernek szervezett találkozókon előadások kerülhetnének megtartásra az esélyegyenlőségről, beszélhetnénk erről például a mentortáborban, vagy a felkészítő tréningeken.


Összegzésképpen: azt gondolom, hogy az esélyegyenlőséget biztosítani kell minden hallgató számára, az intézményes ellátások szolgáltató jellegének erősítésével, az intézmények akadálymentesítésének kiépítésével, korszerűsítésével. Illetve beszélhetnénk Körmendinével, aki az eddigi tapasztalatok alapján érdeklődve várja a véleményeket. Valamint, szerintem fontos egy, ezen a területen működő bizottság erősítése, amin belül kitalálhatjuk, hogy mire kellene fordítani azt az EeB által kezelt központosított keretet, amiből mind a nyolc karra kiterjedő beruházásokat lehet támogatni.


Az első egyetemi évem alatt rengeteg alkalmam volt arra, hogy megismerjem a HÖK képviselőit, illetve tisztségviselőit. Ilyen volt többek között a Bevonó tábor, ami nagyon jól sikerült, és a rengeteg munkalehetőség a bulikon, a LEN-en, az Alapítványnál, valamint a mentor tréningek, közös mentor programok. Ezek alkalmával egy olyan csapatot láttam, aminek a tagjai eredményesen együtt tudnak működni, rengeteg jó ötletük van és emellett még a munkán kívül is megértik egymást. Valamint részt vettem a szakterületi csoportüléseken, és az ott hallottakkal próbáltam a szaktársaimnak segíteni. Ezt szeretném hivatalosan folytatni, ezért szerettem volna én is tagja lenni a HÖK-nek és most éppen ezért szeretnék tisztséget vállalni. 

 
Szívesen olvasok minden felmerülő kérdést/kérést, ötletet, javaslatot az lszl.drn@gmail.com, vagy a laszlodorina@ttkhok.elte.hu mail címen, illetve állok rendelkezésetekre a 0620/ 809 72 42-es számon, vagy személyesen az egyetemen, illetve a vezetőképzőn.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom!

László Dorina









Székesfehérvár, 2010. június 26.
