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Eötvös Loránd Tudományegyetem

Természettudományi Kar



Hallgatói Önkormányzat


A külügyi biztos beszámolója a 2009 - 2010 végzett munkájáról
Tisztelt Képviselők!

Munkámat 2009 júniusában kezdtem meg. Azóta a külügy sok változáson ment keresztül, fejlesztettük a hallgatókkal való kapcsolattatást. Sok cikk jelent meg nyúzban, valamint igen sok hasznos információt kaphattak a hallgató társaim a levelező listákon és a kari honlapon keresztül.
Fejlesztettük a külföldi hallgatók fogadását és a mentor rendszerünket. Valamint rengeteg hasznos és szórakoztató programot szerveztük számukra az év folyamán. 
Nemzetközi kapcsolatainkat amennyire csak tudtam igyekeztem fejleszteni, ezen a téren mindenképpen sikereket értünk el, hiszen az Erasmusra jelentkező hallgatók létszámának emelkedése folyamatos volt az elmúlt 2 évben. (2008-as eredmények tekintetében több mint a duplája) 

Ezt az eredményt csak tovább szépíti, hogy a Bolognai rendszer bevezetése miatt egy jelentkezési csökkenésre számítottunk. (A többi kar többségén ez meg is történt)

Az EHKB elláttam feladataimat és legjobb tudásom szerint képviseltem a TTK-t. Valamint 2009 márciusától az EHÖK Külügyi bizottságában Operatív bizottsági tagként is képviselem hallgató társaimat. Valamint februártól az ESN (Exchange Student Network) ELTE Found Raiser-e ként is tevékenykedem.
Magyar hallgatók:

· Augusztusban előadást tartottam a mentor táborban, valamint a záró-alakuló küldött gyűlésen külügy szekciót is tartottam. Több külügyi csoportülést is tartottunk a nyáron, ahol az Ösztöníj kalauz szerkesztésén és frissítésén dolgoztunk. Itt dolgoztuk ki az Erasmus minta pályázatokat is, ami igen sok hallgatót segített a pályázás során.

Az Erasmus kampányt előkészítését már a nyáron elkezdtük és egészen februárig folyamatos volt a munka és az készülés.

· Szeptemberben a külügyi fórum előkészítése zajlott. Valamint végre neki tudtunk állni a már nagyon szükséges fejlesztéseknek is CEEPUS és Erasmus terén is.


· Októberben tartottuk a Külügyes infónapot Lágymányos többi külügyi bizottságával, ami véleményem szerint elég sikeres volt. A rendezvényen sok ösztöndíjat és külföldi önkéntes munkát ajánló szervezet is megjelent. Valamint itt debütált az Ösztöndíj kalauz is, ami véleményem szerint sokkal informatívabb és szebb lett elődjénél.
· Novemberben és Decemberben a hírlevélen keresztül több ösztöndíj programról is értesülhettek a hallgatók (HAESF, COMENIUS). Mentor felvételit tartottunk, hogy februárban az érkező hallgatók minél jobb és aktívabb mentorokat kaphassanak.
· Januárban elkezdtük az Erasmus hirdetését, a kampány utolsó fázisában szerencsére már csak a végső simításokat kellett elvégezni. Január végén Moszkvában vettem részt az MSU konferenciáján, ahol a további szerződési lehetőségekről esett szó.
· Februárban tartottuk az Erasmus információs napot, amelyen sok TTK-s hallgató vett részt. Sok hallgató keresett meg személyesen vagy e-mailben, végül 64 (+13 szakmai gyakorlatos) érvényes pályázat érkezett be. Közülük a bírálat után 54 pályázó kapta meg az ösztöndíjat. (4 elutasítás, 6 visszamondás) így minden hallgató utazhat, aki pályázott.
Kiemelném a kampány elemei közül a szakos Erasmus tájékoztatókat, amelyeket a külügyi csoport tagjai maguk szerveztek le, igen sikeresen. Biztos vagyok benne, hogy ezek a programok nagyban hozzájárultak az ösztöndíj sikerességéhez.

· Márciusban az Erasmus pályázatok bírálatát végeztük, a bírálás után 60 pályázatot fogadtunk el, akik szerencsére az egyetemi hely eloszlás szerint mind megkapták az ösztöndíjat (54 fő). Kiemelném az új Erasmus pontrendszerünket, amit a csoport még a nyáron kezdett el kidolgozni. Ez a karon a tanárok között nagy tetszést aratott. Használata a jövőben mindenképpen célszerű és szükséges. 

· Áprilisban részt vettem/szerveztem az EHÖK külügyi vezetőképzőjét. Itt különböző lehetőségeket vetettünk fel a külügy fejlesztésén. A vezetőképző sok kari külügyes is tudta képviselni a TTK-t. 

· Májusban tartottuk a Külügyi majálist, ami véleményem szerint jobban is sikerülhetett volna. Több szervezési gond adódott, amiket csak lassan sikerült megoldanunk. A tapasztalataim itt elkezdtem már át adni a tisztségre jelentkezőknek, így remélem ez a rendezvény jövőre még színvonalasabb lehet.

Külföldi hallgatók:
· Augusztusban sikerült felvennem a kapcsolatot majdnem az összes külföldi diákkal, majd minden akkori mentor megkapta a maga külföldi csapatát
· Szeptemberben sikerült minden hallgatót fogadnunk és beiratkoztatnunk. Nagyon jó kapcsolatot sikerült ekkor kiépítenem a Tanulmányi Osztály külföldiekkel foglalkozó munkatársával, ez később nagyon megkönnyítette munkámat. Az Erasmusos hallgatók szép számmal vettek részt a nekik szervezett „WonderCamp” gólyatáborban, ami 2009-től országos rendezvény, valamint az információs napjukon és az utána rendezett vetélkedőn.

· Októberben is rendkívül színvonalas programokat kínáltunk a külföldieknek, mint a Visegrádi kirándulás vagy az Erdélyi kirándulás, amely szervezésében én is aktívan segédkeztem.

· Novemberben és Decemberben a mentorok befejezték a hallgatók adminisztrációs feladatait, majd elbúcsúztattuk a félévben itt tanult külföldi hallgatókat.

· Januárban kiosztottam a következő félévre érkező diákokat a mentoroknak. 

· Februárban fogatuk a diákokat és mindenkit rendben beiratkoztattunk és segítettünk az adminisztrációs munkájában. Az Entry Camp megint sikeres volt, akárcsak az információs napjuk.

· Márciusban hirdettem a Budaörsii napokat, a Nedves estet a külföldieknek, valamint kirándulást szerveztünk a Szoborparkba. 
· Áprilisban lezajlott a tavaszi Erdélyi kirándulás. Valamint bulit is szerveztünk a külföldieknek (Kamikaze party.)

· Májusban pedig a LEN-en kínáltunk a külföldieknek különböző programokat.
· Jelenleg a hallgatók búcsúztatása és az utolsó adminisztrációs és tanulmányi ügyeinek az intézése folyik. A következő mentor felvételit augusztusra tervezzük, amikor is teljesen friss és új emberekkel szeretnénk feltölteni a mentorokat. Itt szeretnénk bevezetni a két lépcsős (Junior-Senior) mentorrendszert.
EHKB (Egyetemi hallgatói külügyi bizottság) és nemzetközi kapcsolatok:

Az évben 10 EHBK ülést tartottunk, egy kivétellel ezeken részt vettem. Itt több programot, adminisztrációs teendőt is átvállaltam, valamint az EHKB honalapjának és megjelenésének a vezetését folytattam. Valamint az orosz látogatás szervezésének lettem az egyik irányítója.

Ezen kívül részt vettem több ESN, EHÖK, és más kari külügyek ülésén. Valamint kétszer a HÖOK vezetőképzőjén is.
Külügyi csoport és az ESN Mentor rendszer:

A külügyi csoportnak már az év elején is igen sok feladata volt. Folyamatosan készültünk az Erasmus bírálásra és a kampányra. Több fejlesztést is sikerült végig vinnünk, több szerződésünk is alakult frissült, új programokba sikerült becsatlakoznunk.
A külügyi mentor rendszert sikerült teljesen szétválasztani a külügyi csoporttól így végre hatékony munkát tudtunk véghezvinni.

A mentor rendszer eddig Hornyák Szilvia főmentor vitte a hátán, szeretném itt is megköszönni munkáját. Következő félévtől pedig Morandini Viktor lesz az új külügyes főmentor a karon.
Záró gondolatok:
2008-as pályázatomat elővéve az ott kitűzött célok nagyját sikerült teljesítenem. Rendkívül büszke vagyok a külügyi csoportra és a külügyi mentorrendszerre, és további munkájukhoz szeretnék sok sikert kívánni.
Munkámmal úgy vélem sikerült valami pozitívet hozzátennem a hallgatói érdekképviselethez és az egyetem nemzetközi színesítéséhez.

Az utódomat jól fel készületnek és kreatívnak ismertem meg, remélem, folytatja az általam elkezdett fejlesztéseket és remélem Ő is annyi örömöt fog találni ebben a feladatkörben, mint én.

Végezetül szeretném megköszönni mindenkinek, aki segítette a külügy fejlődését és a munkámat a karon, véleményem szerint az érdem az övék:
Cast

Főszerepben:

Csenki Tamás 





 Környezettan
Hamow Kamirán





 Környezettan
Haraszti Anett
Matematika
Hornyák Szilvia 
Környezettan, Főmentor
Ignácz Dóra
Földrajz Földtudomány
Kajdy Tímea
Matematika
Sikk Zsuzsanna Brigitta
Biológia
Tischler Orsolya
Kémia
Verebélyi Tamás
Fizika
Speciális effektek, dizájn:

Nagy Judit
Dizájn
Kiss Viktor
Hangulat, HR
Rendezvények:

Árendás Ákos
Partyk
Hegedűs Endre
Sport programok
Morandini Viktor
Mentor programok
Staff:
Berta Márton
Külügyi csoporttag
Ekker Nikoletta
Külügyi csoporttag
Ferenci Kinga
Külügyi csoporttag
Futó Péter 
Mentor
Kray Zsuzsanna
Külügyi csoporttag
Lellei Nóra
Cikkek és PR
Tarnai Dániel
Mentor

És még soka mások…
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