Beszámoló

Sportbiztos

2009.07.03. – 2010.07.02.

Tisztelt Küldöttgyűlés!


Megválasztásom óta a következőket sikerült megvalósítanom:

· 2009 július: Részt vettem az EHÖK vezetőképzőjén, Sarlóspusztán, ahol kidolgoztuk a Sportkoncepciót, ami a Szenátus elé kerül.

· A 2009 augusztusi mentortáborban előadást tartottam a sportolási lehetőségekről. 

· 2009 augusztus: Részt vettem a matekos és a geo-bio gólyatáborban.

· 2009 augusztus: Segédkeztem a LOL (első) elindulásánál, a sport rovatba gyűjtöttem cikkeket és egy sport-rendezvény naptárat állítottam össze.

· 2009 szeptember: Részt vettem az ELTE SE alakuló küldöttgyűlésén, ahol megválasztottak szakosztályokért felelős alelnöknek.

· 2009 október: Segédkeztem a LOL (második) elindulásában, ahol sportrovat vezető lettem. A sporttal kapcsolatos cikkek és beharangozók azóta rendszeresen megjelennek a honlapon.

· 2009 október: A szüreti paintball-on segítettem a szervezésben.
· 2010 januárban az EHÖK Sportbizottsággal együtt elbíráltuk előzetesen a 2010 tavaszi félévében beérkező sport pályázatokat.

· 2010 februárban részt vettem a Havas Napon, mint szervező.

· 2010 február: Segítettem Pauer Eszternek a sportpályázatot átnézésében.
· 2010 Március elején Franciaországba utaztam 10 napra a Síelés.net szervezésében, hogy ott segítsek a szervezésben és büfézzek Boldizsár Mártonnal.

· 2010 április: Részt vettem az EHÖK Sportbizottság ülésén, ahol bemutattam a Sportfesztivál előzetes koncepcióját.

· 2010 április: Elkészítettük a Sportbizottság új ügyrendjét

· 2010 május: Előkészítettük a Jó tanuló, jó sportoló ösztöndíj kiírását és a pályázat feltételeit. A leadási határidő április 30. volt.

· 2010 június: Az EHÖK Sportbizottsággal együtt elbíráltuk előzetesen a 2010 tavaszi félévében beérkező sport pályázatokat.

Rendezvények:

· Kocsmai Küzdősportok: 

Az őszi félévben szeptember 8-tól december 15-ig minden héten kedden 18:00-tól 22:00-ig tartottunk ingyenes lehetőségeket a hallgatóknak. 2010-ben február 4-től június 29-ig voltak lehetőségek. A rendezvény teljesen kinőtte magát, mára már több mint 150 hallgató jár le rendszeresen, többen közülük versenyekre is jár az itt szerzett gyakorlatának köszönhetően. Egy évvel ezelőtt 40-70 hallgató látogatta a rendezvényt.
· Lágymányosi Focibajnokság:

Az őszi és tavaszi félév szorgalmi időszakain végighúzódó bajnokság tovább tudta bővíteni a csapatai számát, köszönhetően a költségvetés átszervezésének. Mára 104 csapat játszik a bajnokságban, ami 24-gyel több mint egy évvel ezelőtt. A csapatok négy helyszínen játszanak, legtöbbjük műfüves pályákon. Szeptemberre már az összes csapat műfüves pályákon fog játszani. A rendezvény közvetlen szervezésében nem vettem részt, viszont a pályázatokat és elszámolásokat én intéztem, mind a két félévben, és ennek köszönhető volt a költségvetés pozitív átszervezése.
· 5vös 5km:

Ebben az évben két alkalommal került megrendezésre a futóverseny, szeptember 29-en és május 5-én. Ezen a rendezvényen is nagy mértékben növekedett a részvevő hallgatók száma. Az őszi félévben 300 regisztrálónk és 270 indulónk, míg a tavasz félévben 350 regisztrálónk és 300 indulónk volt. 2009 májusi versenyen 180 regisztráló és induló volt.
A szponzoraink a Nike, Panasonic, MKB és Verofit voltak. Az időmérést az elmúlt két alkalommal chip-es rendszerrel történt, ami nagyban elősegítette a végeredmény gyorsabb kihirdetését. 

· I. ELTE Sítábor:

2010. január 28-től február 6-ig tartottuk meg a tábort Chamrousse-ban (Franciaország). 150 hallgató jött el velünk, akiknek nagyon kedvezményes áron ajánlottuk a tábort. Az ár tartalmazta az utazást, pályaszállást, programokat és oktatást. A kérdőívek alapján mindenkinek pozitív benyomása volt a táborról. Mindenképpen szeretnénk megcsinálni 2011-ben is a rendezvényt, remélhetőleg ennél nagyobb részvételi aránnyal. Tervezzük, hogy utazási irodát váltunk, és ezért már kértünk ajánlatokat.
· IV. Havas Nap:

90 főt vittünk le Eplénybe egy délutáni-kora esti síelésre. Egy busznyi ember koordinálása volt a feladatom.
· Sportfesztivál:

Idén az én feladatom lett az 4. Eötvös Sportfesztivál megszervezése. Próbáltam kibővíteni és színesíteni a programokat. A bajnokságok mellett voltak kötetlen fesztiváljátékok, egy kalandpark, illetve további szórakoztató vetélkedők, melyeket egy pontgyűjtő akció fogott össze. Készültünk egy előadássorozattal a Triatlon Est szervezésében, illetve a Sportkampány is ellátogatott hozzánk. Az estét egy eredményhirdetéssel és egy szorgalmi időszak záró bulival fejeztünk be, ahol Juhász Laci zenélt. A rendezvény sikerességét csorbította a hirtelen eső. Rájöttünk, hogy a rendezvénynek májusban már nincs nagy létjogosultsága ezért megpróbálkozunk a szeptemberi megrendezéssel, amikor nagyobb hatással tudunk lenni a gólyákra is. A sport és kulturális pályázati kiíráson 480.000ft-ot nyertünk erre.
· Jó tanuló, jó sportoló:

Az ösztöndíjat négy hallgató nyerhette el, akiknek egy emlékplakettet adtunk át a LEN megnyitója után. Az átadás után pedig egy állófogadással vártunk mindenkit, aki valamit is tett az egyetemi sportéletért.

Megválasztásom óta rendszeresen válaszoltam a hallgatós sporttal kapcsolatos kérdéseire. Aláírtam a hallgatók sportigazolásait. Rendszeresen eljártam a matematika szakterületi csoport üléseire. Átnéztem a rendszeres sportpályázatokat, hogy ezzel segítsem a szociális elnökhelyettes munkáját.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Hegedűs Endre
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