ELTE TTK HÖK Tétékás Nyúz főszerkesztő

Beszámoló a 2009/2010. tanév 2. félévéről, vagyis a 40. félévfolyamról
Tisztelt Küldöttgyűlés!

Az általam vezetett Nyúz, a 40. félévfolyam, vagyis az elmúlt félév az, amiről be tudok számolni és értékelést is tudok róla adni. Szerintem egy nagyon eredményes féléven vagyunk túl, amiben sok változás következett be az újság életében, mint a felelős kiadó vagy a főszerkesztő váltás, ezek pedig némileg új stílust, új munkamorált, új rendszert eredményeztek. Mivel azonban eddig is aktív részesei voltunk a HÖK-nek illetve a Nyúznak, az átállások nagyrészt zökkenőmentesek voltak és lendületünket és munkánkat nem gátolták az újdonsággal általában együtt járó tapasztalatlanság és a betanulás hosszú időszaka.

Persze voltak kisebb-nagyobb problémák, de ezeket mindig sikerült hatékonyan megbeszélni és megoldani, mind a szerkesztőségen belül, mind azon kívül. 
Az előző félévekhez képest egy szigorúbb, rendszerezettebb munkát sikerült megvalósítani, ami közben nem volt probléma az emberhiány vagy az emberek felkészületlensége.

Ez egyrészt a rovatvezetők újra választásának, másrészt a tördelő- és olvasószerkesztői felkészítéseknek, képzéseknek volt köszönhető, amit a félév során többször is megtartottam.

A tervezettnek megfelelően, rendben megjelent minden szám és melléklet is, amiből ebben a félévfolyamban 1 külügyi, vagyis Erasmus Melléklet, a 3 Tudományos Melléklet (2 hosszabb és 1 rövidebb) és a már hagyománnyá alakuló 2 Kulturális Melléklet szerepelt.
Terveimnek megfelelően:

· Folytattam az új jelentkezők bevonását, több cikkíró, olvasószerkesztő és egy fotós is csatlakozott hozzánk, akiknek a munkájával nagyon meg voltam elégedve, lelkesedésük a régebbi kollegáknak is sokszor új lendületet adott. 

· Sikerült megbeszélnem az állandó rovatvezetőkkel, hogy vegyes cikkírókat, stílusokat jelentessünk meg, hogy ez által is izgalmasabb legyen a lapunk. Többen jelezték, már a félév elején, hogy csak ebben a félévben vállalják rovatukat, így gondoltunk az utódokra, a megfelelő emberek megkeresésére is és a legtöbb rovat vezetése meg is oldódott, a mozizóna vezetését még egy pályázat, verseny eredményeként fogjuk meghatározni.

· Új rovatokkal bővítettük az újságot, a Booktime és a Gasztromátrix két változatos, színes rovatként mutatkozott be, rovatvezetőikkel különösen meg voltam elégedve, annak ellenére, hogy egyikük sem vezetett még rovatot.
· Az egységes címlaparculatot tovább folytattuk, kreatív címlapokat készítettünk és készítettek nekünk, amik figyelemfelhívóak és szépek voltak. Itt említeném meg, hogy az eddigi pixel hibákat sikerült kiiktatnunk teljesen és mostantól ilyen problémák sem zavarhatnak senkit a Nyúz olvasása közben.

· A Mobil-line Kft. felajánlásával használhattunk egy olyan sms-e-mail átalakító készüléket az újságnál, amivel beindíthattuk a Kulturális Melléklethez kapcsolódó sms szavazást, amin a Galaktika könyvkiadó által felajánlott könyveket ajándékozhattuk a legnépszerűbb írónak, költőnek vagy rajzolónak és egy szerencsés szavazónak. Úgy éreztem, hogy jobban meg kell hirdetnünk a továbbiakban ezt a lehetőséget majd, hiszen sokak szeme felcsillant a könyvnyeremény hallatán, mégsem értesültek a szavazásról. Persze az újságban több helyen és többször is meghirdettük, de valami jobbat, figyelemfelkeltőbbet kell majd kitalálnunk. Másra is használtuk a készüléket, a rejtvénybeküldést és a Mondok egy… rovattal való együttműködést is lehetővé tettük. 
· Webes fejlődésünk tovább folytatódott a szerkesztőségi honlapon (http://szerk.on.hu). A nyúzos honlap ügyében folyamatos az egyeztetés az informatikussal, az ex-főszerkesztővel és a régi nyúzos informatikussal és az új nyúzos informatikussal és végre elkezdődött a sok tervezgetés után a megvalósítás ideje, remélhetőleg már a gólyanyúzba is meg tudjuk hirdetni, de a következő félév kezdetére biztosan kész lesz. Hurrá! Ezzel kapcsolatban rengeteg lehetőségünk lesz majd és sok tervünk valóra válhat.
· A kapcsolattartás azóta is gyors és állandó munkakapcsolatot jelent a többi tisztségviselővel, a felelős kiadóval és az ELTE Online-nal, ezt továbbra is szeretném ápolni. Sikerült szerkesztőségi e-mail címek létrehozásával lendíteni a hallgatók felé irányuló és a szerkesztőségen belüli kapcsolattartáson is, több témajavaslat és vélemény is érkezett hozzánk az elmúlt időszakban.

· A nyomdával való kapcsolat egyáltalán nem volt zökkenőmentes. A félévelején tartott egyeztető ülésen átbeszéltem a felelőskiadóval és a nyomdai kapcsolattartóval az aktuális problémákat és megoldásukat, a megjelenések dátumát, az újság terjedelmét, mellékletek megjelenését, a kapcsolattartás útjait és a határidőket, amiket általában nem tartottak be (ők és nem mi).

A félév második felében szerencsére valamelyest javult a helyzet, de még mindig nem vagyunk 100%-ban megelégedve, illetve számomra eléggé érthetetlen az a hozzáállás egy cég részéről, hogy a kisembereken, a nyomdászfiúkon múlik egy újság minősége, azon, hogy épp ki dolgozott a hétvégén. Ettől az én szememben ők megbízhatatlanokká váltak.

Ezzel kapcsolatban több másik nyomdát megkerestem a félév során és egyeztettem velük az újság paramétereit, a lehetőségeket, anyagi vonzatot. A végén 3 nyomda maradt, akik referencia munkákkal és ajánlásokkal rendelkeznek, valamint kedvező, több esetben a jelenleginél is kedvezőbb árajánlatot, adtak nekünk.

· Ez évben is elnyertük az EHÖK pályázatán kért összeget a mellékletek nyomdaköltségének fedezésére, illetve a volt főszerkesztő beadta az elmúlt félévfolyamra vonatkozó igazolásokat.
· Továbbá megtartottam a tervezett nyúzos összetartást is, ahol a szerkesztőség tagjai, cikkírók, rovatvezetők és szerkesztők egyaránt kötetlenebb formába tudtak az újságról, a közös munkáról beszélgetni és e mellett jót buliztunk. Több rovatvezetőt elbúcsúztattunk, volt akit hanyag munkája vagy épp a lapindítókon való hiánya miatt és volt akit tanulmányai miatt.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Várom az észrevételeket, kérdéseket.

Budapest, 2010. június 27.

Tillné Kiss Andrea, főszerkesztő

