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A júliusi megválasztásom után részt vettem az EHÖK sarlóspusztai vezetőképzőn, ahol a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat (KolHÖK) munkájába nyerhettem nagyobb bepillantást, valamint kapcsolatépítés szempontjából volt nagyon hasznos a tábor. Az e-mail címet, és az egyéb fontosabb dokumentumokat átvettem, majd ezek után igyekeztem minél gyorsabban válaszolni a kollégiummal kapcsolatos kérdésekre. Köszönhetem elődömnek, Ekker Nikolettának, hogy olyan hamar belerázódtam a munkába, hiszen mindenben nagyon segítőkész volt, úgy gondolom, hogy jó „utód-nevelést” végzett.
A nyár folyamán a Gólya Nyúzba írtam cikket a kolikról, részt vettem az augusztusi mentortáborban, ahol előadást tartottam az ELTE kollégiumairól. A matekos gólyatáborban, mint mentor voltam lent, viszont többen kerestek meg kolikkal kapcsolatos kérdésekkel is, így úgy gondolom, hogy hasznos volt több szempontból is, hogy ott voltam.
Augusztusban az első éves jelentkezések is lezajlottak, ahol a BSc-s gólyáknak 36, az MSc-s első éveseknek pedig 35 volt a ponthatár. A BTK-sok után most is a TTK-sok voltak azok, akiket a legtöbben vettek fel. A jelentkezések után rengeteg levelet kaptam, hiszen sokan voltak olyanok, akik csak pár ponttal csúsztak le, valamint rengetegen akartak férőhelyet cserélni. Azt, hogy ennyire el akarták cserélni a hallgatók a férőhelyüket, betudható annak, hogy a KCsSK A-épületét végleg bezárták, és a Griff Hotelban bérelt az egyetem helyeket, így sokan szorultak ki másik koliba, valamint így az össz férőhelyek száma is kb. 150-nel lecsökkent.
Itt még a várólistára szeretnék kitérni, hiszen ezek után a várólistára jelentkezők száma jelentősen megugrott. Az a tény, hogy még a Bolongna rendszer bevezetése előtt a hallgatókat a várólistákról, körülbelül október végére, november elejére felvették, ez most egyre inkább kezd eltolódni, hiszen idén az első félév vége fele is voltak páran jelentkezők, akik a várólistán férőhelyre vártak. Ennek okát nem hiszem, hogy ecsetelnem kellene, válság van, illetve a lakhatási támogatást is már évek óta eltörölték.
Október 13-án volt egy KolHÖK KGy, ahol megtörtént az elnökválasztás, egy induló volt. Ribling Tamás és csapata lett megválasztva, ő a választás előtt 1-2 héttel a TTK-s Választmányi ülésre is eljött, hogy közzé tegye programját, és a felmerülő kérdésekre válaszoljon. Úgy gondolom, hogy jó, és hatékony volt vele dolgozni.
Ősz végén 3 napos KolHÖK Vezető Képző volt Gárdonyban, amin végig részt vettem. Ezt a tábort hasznosnak érzem, mind kapcsolat építés szempontjából, mind pedig az ott tanultak miatt. Itt már a Griff Kollégium Diák Bizottsági tagjai is lent voltak, hiszen még év elején az ottani hallgatók alakítottak DB-t, így a felvételi időszakban ők is kivették a részüket a munkából, valamint így a kisebb bulik is megvalósulhattak, fellendítve az ottani diákéletet.
Idén a felsős felvételire március 26-ától április 29-éig lehetett jelentkezni, aminek a munkájában szintén kivettem a részem, mind a pályázatok bírálásában, mind pedig a hallgatók tájékoztatásában. A Nyúzban jelent meg cikk a felvételiről, a szociális faliújságon is lehetett olvasni, valamint a szakterületi koordinátorok kérésemre, a levelező listákra is kiküldték. Azért is volt fontos minél több helyen hirdetni, hogy azok is tudjanak jelentkezni, akik nem kollégisták viszont jövőre szeretnének azok lenni, hiszen ők a kollégiumi hírleveletek nem kapják meg, így kevésbé tájékozottabbak. Idén 37 pont volt a határ, 4 ponttal emelkedett a tavalyihoz képest, ami nagyon soknak számít. Ez köszönhető annak, hogy szinte mindenkinek változás állt be a szociális hátterében (munkanélküliség, kevesebb fizetés, stb.), e miatt volt ez a magas ponthatár. Azt még azért kiemelném a felvételivel kapcsolatban, amit még mindig nagyon sérelmezek, hogy az általunk megállapított tanulmányi pontokat, amik ösztöndíj alapúak voltak, utolsó pillanatban kénytelenek voltunk átjavítani kreditindex alapúakra, mert a rendszer (EKIF) másképp nem tudott dolgozni.
A nyári kollégiumi jelentkezés is lezajlott, június 25-e volt a határidő, 223 TTK-s jelentkezett. Örömmel láttam, hogy több külsős hallgatótól is kaptam levelet, hogy szeretne ELTE koliba jelentkezni nyárra. A nyári kolival kapcsolatos infók nem kerülhettek már be a Nyúzba, viszont a levlistákra ismét kiküldték a szakterületi koordinátorok, amit szintén nagyon köszönök nekik. Jövő héten pedig lezajlik a kollégiumokból a kiköltözés, aki marad nyárra ugyan abban a koliban, annak az átköltözés, valamint a beköltözés azoknak, akik másik koliban laktak eddig, illetve a külsőknek.

A KolHÖK és TTK HÖK küldöttgyűlésekre rendszeresen eljártam, valamint a Felvételi Bizottsági üléseken is ott voltam. A legutóbbi KolHÖK KGy-n, május 25-én, fogadtuk el a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat 2010. évi költségvetését, valamint új Alapszabályt. Részt vettem a június 11-12-ei Választmányi Hétvégén. 
A KCsSK TTK-TÓK DB és KDB munkájában igyekeztem kivenni a részem, mint tag, illetve póttag. Az ülésekre eljártam, valamint a felvételi bírálásnál is segítettem.

Még három dolog lenne, amire feltétlen ki szeretnék térni.

Felújítások: A Kőrösi Kollégium A-épületének felújítása még mindig nem kezdődött el, biztosítékot még nem kaptunk arra, hogy idén el fognak kezdődni a munkálatok, csak ígérgetések vannak arra, hogy az év végén elkezdődik a felújítás. A Griff Hotelban a férőhelyeket 2+1 évre bérelték, ez azt jelenti, hogy ha fél évnél hamarabb szólnak a Hotelnak, hogy még kellenének a helyek, akkor így 3 évre tudjuk bérelni. A felújítások nem lehet tudni, hogy mikor kezdődnek, és meddig húzódnak el, de még egy évig biztos, hogy a Griff Hotelban is fognak lakni hallgatók.

Kollégiumi díj: Szeptembertől 9000 Ft-ot fog fizetni minden kollégista a férőhelyért. A válságra való tekintettel a díjemelés mindenféle kép bekövetkezett volna, így viszont sikerült elérjük, hogy ne differenciáljanak hallgató és hallgató között, az alapján, hogy az illető túlcsúszott, vagy nem.

MSc-s jelentkezés: Idén is, ugyan úgy, mint tavaly, a BSc-s gólyákkal egyben az MSc-s első évesek is kell jelentkezzenek. Ahogy egy éve is volt:
- akik jelentkeztek MSc-re, de a BSc képzéssel túlfutnak, viszont a felső éves jelentkezésnél felvételt nyertek, azok szeptembertől beköltözhetnek (jogviszonya nem szűnt meg)

- akik befejezik a BSc képzést, de nem jelentkeztek MSc-re, azok értelem szerint kollégisták sem lehetnek (nincs jogviszonyuk)

- akik jelentkeztek MSc-re, befejezték a BSc képzést, de nem vették fel őket, azok értelem szerint elestek a kollégiumtól (nincs jogviszonyuk)
- akik jelentkeztek MSc-re, befejezték a BSc-t, és a felsős felvételinél felvételt is nyertek, azoknak idén is csak meg kell erősíteniük a jelentkezésüket.
Zárógondolatként még csak annyit szeretnék megjegyezni, hogy a nyári első éves jelentkezéseknél még a mostani felsős 37 pontnál is magasabbra lehet számítani (gólyáknál általában mindig magasabb szokott lenni a határ, mint a felsőéveseknél). Ezért is kell majd a gólyákat megfelelően tájékoztatni arról, hogy mire számíthatnak, illetve a várólistáról sem biztos, hogy hamar fognak bekerülni.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat.
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