Beszámoló az ELTE TTK HÖK elnökének 2010. május 12. és június 27. között végzett munkájáról
Az alábbiakban a május 11-i Küldöttgyűlés óta eltelt időszakról szeretnék beszámolni. A beszámoló első részében felsorolásszerűen, időrendben szerepelnek a legfontosabb események, ülések és megbeszélések; a második részben pedig az eltelt másfél hónap fontosabb történéseit írom le tematikus bontásban.
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A beszámolási időszak legnagyobb részét a különféle testületi üléseken való részvétel, az azokra történő felkészülés jelentette. De emellett igyekeztem a legtöbb tisztségviselővel aktív kapcsolatot tartani, ha valaki hozzám fordult segíteni, illetve megkezdtük a nyárra és a következő félévre való felkészülést is. Ez az időszak kevésbé volt aktív mint az ezt megelőző beszámolási időszak, ennek pedig az a legfőbb oka, hogy mindenkinek – így nekem is – vizsgaidőszak volt (illetve hát még van…).
Jutalomkeret 2010 tavasz

A jutalomkeret pályázatokat a június 14-i maratoni választmány bírálta el. Sajnos az ülés annak ellenére is elég hosszúra sikerült, hogy előtte többször is egyeztettünk a választmányi tagokkal az elbírálás módjáról. Pozitívnak értékelem, hogy sikerült új dolgokat behoznunk a bírálásba, mertünk változtatni. Úgy gondolom, nem volt haszontalan a bírálással eltöltött idő, sikerült minden érvet ütköztetni, alaposan végiggondolni (így talán kevesebb következetlenséget követtünk el, bár azért így is akadt); ugyanakkor hatékonyságunkon van mit javítani és ez minden választmányi tag és jelenlévő közös felelőssége. A jövőre vonatkozóan a jutker pályázati kultúrájának átgondolását is napirendre kell majd tűzni.
Tisztségviselői hétvége

Június 11-12-én zajlott le a KCSSK-ban és az Egyetem épületében a tisztségviselői hétvége. Ennek során megbeszéltük a 2010-es Gólyabál koncepcióját, majd pedig a jelenlévőkkel kitöltettem egy olyan értékelő kérdőívet (SWOT), amelyben az önkormányzat jelenlegi helyzetét és az előtte álló kihívásait írhatták le megadott szempontok szerint. A kérdőívek kiértékelése és az elhangzottak összevetése sajnos még folyamatban van, de reményeim szerint ezekből egy nagyon hasznos anyagot lehet majd összeállítani, ami megmutatja, hogy hol állunk, és merre tovább. A kérdőív megbeszélése során egyébként nagyon hasznos felvetések kerültek elő. Köszönöm annak, aki részt vett a vitában.
A szombati napon pedig a belső kommunikáció, a tisztségviselők feladatköre került elő, és kidolgoztunk egy javaslatot arra vonatkozóan, hogy hogyan lehetne megkönnyíteni a tisztségviselők munkájának koordinálását.
Sajnálatos tény egyébként, hogy, bár az eredeti visszajelzések alapján szinte valamennyi tisztségviselőnek jó lett volna az időpont, sokan nem tudtak eljönni.

Tanulmányi Osztály

Igyekszünk továbbra is napi kapcsolatban maradni a Tanulmányi Osztállyal. Elkészült a TO válaszlevele is, így ennek (valamint a mi saját levelünknek is) a terjesztését is megkezdjük, folytatjuk. Reményeim szerint a héten sor kerül egy TO-HÖK közös értekezletre is.
Ezen kívül az UV héten hallgatói munkaerővel igyekszünk segíteni a TO leterheltségén: az indexleadás során fogunk segítséget nyújtani három napon. Ha minden jól megy a későbbiek során is lehetnek ilyen együttműködések a TO és a HÖK között, ami mindenképp szerencsés volna.
Kitartó kérésünknek megfelelően, remélhetőleg csütörtökön összeül a Jegyzetbizottság és megkapjuk a jegyzetnormatíva felhasználásáról szóló beszámolót is.
Kari – egyetemi testületek

A Kari Tanács kétszer ült össze (május 19. és június 16.) ebben az időszakban. A májusi ülésen elfogadtuk Kampis György tanár úr tanszékvezetői beszámolóját (Tudománytörténeti és Tudományfilozófia Tanszék) és újabb 5 évre megbíztuk a tanszék vezetésével. A KT elfogadta a Kar 2009. évi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót és megtárgyaltuk a költségtérítési díj módosítását. Szándékunk szerint minden BSc-s túlfutó hallgató költségtérítését csökkentettük volna, de ebben a mi véleményünk nem egyezett meg a Kar vezetésének szándékával. Így a KT ülésén vita bontakozott ki, melynek során kompromisszumos eredmény született: így a 2006-ban felvett BSc-s hallgatók költségtérítése csökkent le. A júniusi Kari Tanács ülésen többek között két HKR módosítást tárgyaltunk, az egyik a honorácior státusz átalakítása, a másik az ösztöndíj-keretek átcsoportosítása a tanulmányi ösztöndíj javára. Az előbbi élénk vitát váltott ki a KT ülésén (számos módosító javaslat mellett fogadták el a KT tagjai), az utóbbi azonban vita nélküli támogatást kapott. Mindkét HKR előterjesztésről a hétfői szenátusi ülés fog dönteni.
A három OHÜB (Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottsága) ülés közül kettőn tudtam részt venni (a májusi egybeesett a KT ülésével). A május 19-i ülés lényegében vita nélkül zajlott, annál inkább a két júniusi. Mindkét alkalommal a honorácior státusz váltott ki vitát (részben emiatt is lett összehívva a rendes OHÜB ülés utáni hétre egy rendkívüli is), ahol több kar is kifejezte, hogy előkészítetlennek és pontatlannak tartja az előterjesztést (PPK, TÓK, ÁJTK). Az OHÜB végül támogatta a honorácior státuszt, de a döntés a Szenátus kezében van.
A májusi Szenátus ülésén tájékoztatót hallgathattunk meg a karok tudományos-pályázati aktivitásáról, a doktori iskolák helyzetéről, a júniusin pedig a mobilitási programokról lesz tájékoztatás, valamint Zentai László oktatási rektorhelyettes beszámol az alapszakok belső felülvizsgálatáról is. Mindkét szenátusi ülés legizgalmasabb témája azonban a Pedagogikum Központ kétéves működéséről szóló beszámoló, amely a májusi Szenátus napirendjén szerepelt, azonban ott egy órás vita után levettük a napirendről, főleg azért mert a Szenátus tagjai nem ismerhették meg az egyetlen tiltakozó Bárczi Kar véleményét. (A hallgatói frakció egyébként nem szavazta meg a napirendről történő levételt, mert nem láttuk annak reményét, hogy jelentősen más helyzet állna fel a következő szenátusi ülésig). A holnapi szenátusi ülés fogja tárgyalni a PK beszámolóját, és mindhárom kar különvéleményét is megismerhették a Szenátus tagjai. Úgy tűnik a legutóbbi ülésen a három PK kar egyezségre jutott, és mindenki számára elfogadható lett a beszámoló (viszont már nem része az előterjesztésnek a PK szervezeti átalakítás, amit elhamarkodottnak találtunk). 
EHÖK – HÖOK
A június 16-i elnökségi ülésen vendégül láttuk Dr. Mezey Barna megválasztott rektort és a rektorhelyettes-jelöltjeit (több kérdést tettünk fel nekik, kb. két órán át tartott a beszélgetés). A holnapi szenátusi ülés fogja véleményezni a rektorhelyettesi pályázatokat. Várhatóan öt rektorhelyettese lesz az ELTE-nek:
· oktatási ügyek: dr. Borsodi Csaba (BTK)
· tudományos és pályázati ügyek: Dr. Keszei Ernő (TTK)

· nemzetközi ügyek: dr. Horváth Zoltán (IK)

· stratégiai: dr. Karácsony András (ÁJTK)
· kommunikációs és közkapcsolati: dr. Fábri György

Még ezen az elnökségin került sor dr. Seifert Tibor kollégiumi főigazgató úrral való beszélgetésre, amit régóta szorgalmaztunk. Az ülésen több diákbizottsági vezető is részt vett.
A június 23-i elnökségi ülésen történt meg az őszi pályázati időszak sport- és kulturális pályázatainak elbírálása. A TTK HÖK-höz köthető pályázatok közül, két érvénytelen pályázaton kívül, mindegyik nyert kisebb vagy nagyobb összeget. Összességében elég jól szerepeltek a pályázataink. A pályázókat rögtön az elnökségi ülés után kiértesítettem e-mailben, de hivatalos értesítést fognak majd kapni.
Június 12-én történt meg a HÖOK rendkívüli tisztújítása. A májusi Közgyűlésen már megválasztottuk Nagy Dávidot (győri Széchenyi István Egyetem) a HÖOK elnökévé, de az ő megbízatása csak 2011. január 1-jétől él. És mivel a Közgyűlés után (némi nyomásra) Miskolczi Norbert elnök benyújtotta a lemondását, szükség volt egy új elnök megválasztására a december 31-ig terjedő időszakra. A június 12-i Közgyűlésen végül Körösparti Péter (Debreceni Egyetem) volt HÖOK alelnök lett a HÖOK elnöke. Az eddigiekkel ellentétben mindkét elnökségben van ELTE-s hallgató: Körösparti Péter elnökségébe Báli Bernadettet, Miskolczi Norbert elnökségébe pedig Pálffy Dorottyát választotta a HÖOK Közgyűlése (az ELTE EHÖK jelölése alapján).
A fentiek mellett még most is zajlik az idei nyári vezetőképző és a mentortábor előkészítése és szervezése. A szervezőknek minden segítséget igyekszem megadni, és köszönöm nekik a folyamatos tájékoztatást. 
Köszönöm mindenkinek a segítséget és a visszajelzéseket.

Budapest, 2010. június 27.
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