Tisztelt Választmány!
A TTK Promóciós video elszámolása:
Ruhabérlet: 31.800 ft

Étel 20.400

Ital 10.900

CD 400

Videós 70.000

Beszámolója:

A forgatás 2010. április 17-én zajlott. A szervezésben Magyar Róbert, Csenki Tamás és Árendás Ákos vett részt, ugyanis én nem tudtam jelen lenni azon a napon, mivel órát tartottam a BME-n Államháztartástanból.

Ahhoz, hogy a tervek szerint haladjunk, ruhákat béreltünk, igen jelentős kedvezménnyel. 60-70 főre számoltunk mindenben, azaz ruhában és kiegészítőkben, valamint étel-italban (pizza, üdítő).

Mivel a tervezett videóst Tamásnak nem sikerült elintézni, így egy drágábban dolgozó videost kellett megkérni.
A tervezett útvonalat előtte nap bejártuk, az anyagot és az időbeosztást percre pontosan összeállítottuk.

Azonban a forgatás napjára megközelítőleg 40 ember jött csak el, így már látszott, nem lesz tartható a költségvetés és nehezen a forgatókönyv.

A helyszínen azonban nem változtattak rajta, így a video minősége ezen két okból erős kifogásolnivalót hagy maga után.

A megállapodásnak megfelelően ez nem a videos munkáját minősíti, mert azt tette meg, amit kértünk tőle. Ám azért, hogy ne legyen ablakon kidobott pénz, vállalta, hogy ősszel, egy előre (időben) egyeztetett napon újraforgathatjuk a teljes videot.

Erre az alkalomra az étel-ital költségeit az alapítvány vállalja.

A viedo itt érhető el:

menzkie.com/works/elte.mov

Most nincs még fent, szóltam az illetékesnek, hogy tegye ismét elérhetővé!

Javaslat: A videó végül igen rossz körülmények között, rossz szervezéssel, a lelkesedés teljes hiánya miatt lett olyan, amilyen. Nagyon sajnálom, hogy nem az lett az eredmény, amit vártunk. Engem nagyon elkeserített, persze utólag ez nem javít a munka minőségén.
Amit javaslok: a vágatlan verzió elkészítéséhez profi kamera kell (bérlete 150-200e ft), így ezt el kell vetni. Javaslom, hogy a gólyatáborokban a HÖK kamerájával készüljenek felvételek, amiket be lehet vágni a végeleges anyagba, illetve a gólyahéten valamint a TTK hajón is. Így a végleges verziót olyan elemekkel lehetne feldobni, amin látszik, hogy hosszú távú, tudatos építkezés volt a video.

Ezeknek a költsége szinte 0, azaz nulla forint lenne.

(Elborult ötlet: A diplomaosztón be kellene tanítani egy sort a végzősöknek, illetve a végén elmondatni velük, hogy ELTE TTK. És persze felvenni, amit be lehetne vágni a végleges verzióba. Nagyot ütne! ( )

A beszámolót Csenki Tamás fogja kiegészíteni, ugyanis én nem tudok részt venni a  Választmány ülésén, illetve ő volt a teljes forgatási időszakban.
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