Gólyabál koncepció 2010:

A következő gólyabállal kapcsolatban már több egyeztetést folytattunk a társszervező karral, illetve a TTK-s tisztségviselőkkel. A főbb kérdések a következők voltak:

- a rendezvény helyszíne

- mérete

- fellépők

A rendezvény helyszínéül ismét a Lágymányosi Campust választottuk, ugyanis hiába a magas ár, külső helyszínen sem találunk igényeinknek megfelelő helyszínt jóval alacsonyabb áron. Ebben a kérdésben figyelembe kellett venni, hogy a lágymányosi megoldásban a bevételünk jelentős részét képezik (habár a bérleti díj teljes egészét nem fedezi) a vendéglátásból származó bevételek, külső helyszínen azonban ettől elesnénk.

Felvetődött, hogy esetleg egy színpados megoldásban is gondolkodhatnánk, azonban ezt nagyon kevesen (1 ember) támogatták. Anyagilag nem jelentene túl nagy különbséget, sőt talán a két színpados megoldást könnyebb is tartani. Nem csak anyagi szempontok alapján merült fel ez a kérdés, gondolkoztunk másik koncepción egy színpaddal, de abban az esetben nem csak a színpad mennyisége változott volna.
2010. október 15-én a következő zenekarok fognak fellépni:

- Belga

- Kowalsky Meg a Vega

- Heaven Street Seven

- Xlf tánczenekar

A főbb kérdések mellett beszéltünk néhány kisebb elemről is, mint pl. gólyaprogramok, roadshow, stb., ezekről ha szeretnétek, szóban tartok rövid beszámolót, hogy hogyan állunk.
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