Lágymányosi Eötvös Napok

2010. május 4-6.

Beszámoló

Idén 2010. május 4-6-ig került megrendezésre a Lágymányosi Eötvös Napok az ELTE Lágymányosi Campusán. A rendezvény idén is hatalmas sikert aratott a hallgatók körében, körülbelül 5000-en látogatták a rendezvényt naponta, mely mindenki számára ingyenes volt.

Bővebben a programokról:
Idén is igyekeztünk minél színesebb programtervet összeállítani, így nagy hangsúlyt fektettünk a Civil falu programtervének kialakítására:

Környezettudományi Klub
Az eddigi rendezvényeken megszokott ökológiai ismeretterjesztő játékait hozta el, ezen kívül kisebb prezentációkkal és előadásokkal készültek a hulladék újrahasznosításáról, ennek előnyeiről, a környezetünk helyzetéről. 

Külügyi Majális 

A HÖK külügyi szekciója informális jellegű sátrat üzemeltetett. Itt tájékozódhattak a hallgatók a külföldi tanulmányi lehetőségekről, szakmai gyakorlatokról és a külügyi mentor rendszerről. 

Logikai sátor
Logikai fejtörőkkel, logikát fejlesztő társasjátékokkal települtek ki. A sátorban több vetélkedőt is tartottak különböző játékokból, mint pl. sakk, go, amőba, stb.

Nyíltan a Fogyatékosságról

A Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar Hallgatói Önkormányzata is kitelepült „Nyíltan a fogyatékosságról” elnevezésű programjával, mely keretein belül a hallgatók kipróbálhatták, milyen nehéz egy fogyatékkal élőnek a mindennapi feladatokat ellátnia. Építettek kerekes székes akadálypályát, hoztak Braille írógépet, valamint egy szembekötős játékkal érzékeltették, milyen a helyzete a gyengén látóknak, illetve a vakoknak. A program nagyon nagy sikert aratott.

ELTE Rádió és Egyetemi Sajtó Sátora

A sátorban a három nap folyamán bemutatkoztak az ELTE-s médiumok, valamint játékos vetélkedővel, kvízzel, folyamatos interjúkkal követték nyomon a rendezvényt, esténként pedig karaoke üzemelt benne. Két beszélgetést is tartottunk szerdán és csütörtökön Müller Péterrel, valamint Pleskonics Andrással.

Zenei program:

Az első napon ELTE-s zenekaroknak nyújtottunk fellépési lehetőséget egy kizárólag az ő számukra szervezett zenei vetélkedő keretein belül. A másik két napon ismertebb zenekarok léptek fel, mint pl. Republic, A kutya vacsorája, 30Y, ABCD, stb.
