Beszámoló

Tóth Máté

Gazdasági elnökhelyettes
A 2009 július-2010 június közötti tevékenységeimről.

Az elmúlt év áttekintése: 

Megválasztásom után nagy lelkesedéssel és izgalommal vágtam bele a tisztségemmel járó feladatok elvégzésébe. Eleinte nehéz volt átlátni az egyes folyamatokat és teendőket, valamint azt a sok információt, ami egy ilyen tisztségváltáskor éri az embert. Viszont néhány hónap leforgása alatt, egyre jobban kezdtem magaménak érezni a rám váró feladatokat és egyre jobban kezdtem eligazodni a pénzügyek -itt különösen az Egyetem pénzügyeit értem- világában. Ebben a rendszerben az alappilléreket tulajdonképpen rengeteg szerteágazó, már-már végtelen alrendszer alkotja.

1.) Az egyik ilyen pillér a pénzforgalom és annak lebonyolítása.

A dologi keret 2009-es költése az év második felében teljesen harmonikus volt.
Ezt az EHÖK-ben is többször elismerték, és valóban jónak mondható az, hogy ha a ránk bízott pénzt úgy költjük, ahogy kell. (Nem éltük fel tartalékainkat az év vége előtt, viszont nem is halmoztuk fel jelentős maradványt.) 

Az alábbiakban szeretném számszerűsítve leírni tájékoztatás céljából a 2009-es költésünk főbb mérföldköveit. Valamit a 2010-es év jelenlegi pénzügyi állását.
A rendelkezésre álló keret 2009-ben: 15.983.000 Ft volt. 
Főbb költéseink: 

Újság: 3.714.619 Ft

Vezetőképzők: 2 219 617 Ft

Hallgatói iroda: 2 182 345 Ft

Fejlesztések: 1 454 800 Ft

Gólyatáborok: 1 592 275 Ft

Kari rendezvények 4 123 464 Ft

Szakterületi és tudományos rendezvények 1.675.907 Ft

Maradvány: 128 450 Ft

A 2010-es évben 12 784 859 Ft áll a TTK HÖK rendelkezésére a dologi kiadásokra.

Eddigi költéseink:

Újság: 1 740 375 Ft (Nyúz nyomdai költségek)

Vezetőképzők: 684 384 Ft (Bevonó tábor, HÖOK, Mentorrendszer,)

Hallgatói iroda: 172.988 Ft (fogyó eszköz, telefonszámla)

Fejlesztések: 262 681 Ft (szerver, irodavezetői gép)

Kari rendezvények: 1 498 158 Ft (Nedves est, LEN, felező)

Szakterületi és tudományos rendezvények 168.933 Ft

Választmányi határozatok, kötelezettségvállalások:

Gólyatáborok: 1 600 000 Ft

A 2010-es évben költhető még: 6 444 980 Ft

Tapasztalataim alapján ez az állás abszolút jónak mondható, minden a jövőben felmerülő tervezett költség fedezésére elegendő. Váratlan estek mindig jöhetnek, természetesen ezt is szem előtt tartottam a tervezéseknél. Amit felétlenül fontosnak tartok, hogy az év végén a tavalyinál némivel nagyobb összegű maradványt képezzen a TTK HÖK. Persze nem milliókat, de a 2009-es duplája még egészségesnek számít. 
2.) A következő -általam korábban pillérnek keresztelt- bővebb téma a HÖK tárgyi eszköz nyilvántartása, vagy más néven, a leltár. A 2009-es évben az őszi leltárellenőrzések során a Számviteli Osztály mindent rendben talált. Az elmúlt időszakban ezek az állapotok jelentős változáson estek át. Két asztallal, illetve egy lamináló géppel szegényedett a nyilvántartásunk. A leltárért anyagi felelősséggel Polai Dóra Közalkalmazotti státuszú irodavezetőnk tartozik. A gazdasági elnökhelyettesnek „csupán” fegyelmi felelőssége, hogy az eszközök meglétének, vagy éppen nem meglétének bejelentése egyezzen a valósággal. Nyilván való tehát, a hiányra megoldást kell találni illetve a hiányzó eszközöket pótolni kell. Általánosságban hiszem azt, hogy az ilyen esetek megelőzése előrelátóbb dolog, mint a keletkezett károk következtében a hirtelen kapkodás és a meggondolatlan cselekedetek. Tehát a leltári eszközök esetében javaslatom volna valamilyen rendszer, szabályzat, utasítás stb. kidolgozására és annak kicsit szigorúbb betartatására. „Azért, hogy ami ma egy lamináló gép, az holnapra ne lehessen egy fénymásoló…”
3.) Bár a gazdaságis munkáját tekintve szinte egyedül dolgozik, mégis nagyon fontosnak tartom és a mindennapi működéshez elengedhetetlen a többi tisztségviselővel és a pályázó hallgatókkal való jó kapcsolat. A pénz és gazdasági ügyek nem működhetnek úgy, ha nincs meg a kölcsönös rugalmasság és együttműködés. Bár ez gyakran nehéz dolog, mert végső soron pénzről van szó. Az elmúlt egy év tapasztalatával a hátam mögött azt gondolom, hogy mindenkivel meg tudtam találni a közös hangot, minden illetékest igyekeztem időben értesíteni és tájékoztatni. Voltak persze érdekes esetek, de szerintem azok midig előfordulnak. Igazi „kőszívű gazdaságist” egyetlen esetben kellett alakítanom a 2009-es évi pénzügyi zárásnál egy készpénzes számla az előre  kiírt határidőn egy héttel túl, érkezett meg. Ezt már sajnos nem volt módom elfogadni. Egészen pontosan elfogadhattam volna, de mivel az Egyetem nem fizette volna ki, újra papírból meg épp elég van az irodában, így nem tetem.
Egyéb tevékenységeim:
Nagy előrelépésnek tartom, hogy sikerül újjászervezni az Önkormányzathoz beadható pályázatok űrlapjait, valamint, hogy már a beszámoláshoz is külön űrlap áll rendelkezésre. Ezt azért találtam fontosnak, mert könnyebbség a pályázó hallgatóknak is és a Választmánynak is a bírálatkor. 

Az elmúlt év során igyekeztem minden ügyben a legegyszerűbb és a legpraktikusabb megoldásokat alkalmazni ahol erre lehetőségem volt. Ezt az elvet követve készítettem el az egyes tisztségviselőkhöz tartozó fejléces papírokat, igyekeztem rendszer vinni a postai forgalmink lebonyolításába és ügyelni az eszközeink állapotára. Azt gondolom, hogy bár még rengeteg olyan a tisztségemhez köthető dolog van ami átgondolásra szorul, de az irány jónak mondható. A gazdasági, műszaki és egyéb ügyek mellett sokszor végeztem olyan feladatokat is amelyek nem kapcsolódnak a tisztségemhez. Ezek természetemből adódnak, és szívesen tettem őket. Ide sorolnám a déli hallgatói iroda akváriumának karbantartását. Sok bírálatot hallottam már ez ügyben. De a tapasztalat és az etetési napló azt mutatja, hogy az iroda használóit lelkesíti a szép tiszta vizű medence és annak lakói.
Delegáltságok:

· A Természettudományi Kar Tanácsának ülésein részt vettem (2009. szeptember 16, október 21, november18, december 9. 2010. február 17, március 3, március 17, április 14, május 19.)

· A Kémiai Intézet Tanácsának ülésein részt vettem (2009. szeptember 2, október 14, november 11, december 2. 2010 január 13., február 10, március 10, április 21, május 12.)

· A Választmány ülésein részt vettem. (2 alkalom kivételével. Mindkét alkalommal az EHÖK Gazdasági Bizottság ülésén vettem részt.)

· Az EHÖK Gazdasági Bizottság ülésein részt vettem (2009. október 15, november 16, 2010. február 18, április 12, április 20.)

· Az EHÖK Küldöttgyűléseken való részvétel (2009. szeptember 17, november 24, 2010. április 29.)

· A Kémia Szakterületi Csoport Ülésén részt vettem (2009.november 2, 2010.február 8, április 28.)

· Az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány Kuratóriumi ülésein részt vettem

· A Karrierközpont által szervezett, EDUCATIO-2010 megbeszéléseken eleinte egymagam, majd később Láng Teodóra Kommunikációs biztos kisasszonnyal képviseltem képviselem a Természettudományi Kart.

Rendezvényeken való részvétel:

· Október 9. TTK HÖK Összetartás (malacsütés()

· Az október 16-i gólyabálon részt vettem, illetve Hermann Gábort segítve koordináltam a műszaki és technikai teendőket.

· November 5-én a Földes-Kémiás utó Halloween party-n részt vettem

· Megemlékezés a Pécsett történt tragédiáról 2009. november 30.

· ELTE Mikulás buli 2009.december 5.

· TTK HÖK Karácsonyi party

· EDUCATIO Szakkiállítás helyszíni előkészületei 2010. január 20.

· EDUCATIO Szakkiállítás 2010. január 21-22.
· Eötvös Bál (február 19.)

· HÖOK Közgyűlés Pécs (február 20-21.)

· TTK HÖK Összetartás (március 5.)

· Kémiás Bevonó est (március 10.)

· Felező buli (március 18.)

· Bevonó tábor (március 19-21.)

· HÖOK Vezetőképző Siófok (április 16-18.)
· LEN (május 4-6)

· LEN Kémiás Főzés (május 4.)

· Választmányi hétvége (június 11-12.)

Gondolatok:
Átgondolva az elmúlt egy évet sok mindent tanultam és tapasztaltam, amit a Hallgatói Önkormányzatban való tevékenységemnek köszönhetek. Tisztségemből adódóan betekintést nyerhettem a pénzügyek világába, és némileg az emberi természet rejtelmeibe. A jó közösségünkben barátokra, ismerősökre tettem szert. Azt gondolom, hogy ezek a dolgok, a pozitív és negatív tapasztalatok engem mind tanítottak és neveltek (direkt nem az írom azt, hogy gazdagítottak, nehogy valaki félreértse:P), és ezért örülök, hogy ebben a csapatban dolgozhattam.
Köszönetnyilvánítás: 
Végezetül szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki munkám elvégzésében, szakmai fejlődésemben együttműködésével támogatott és segítségemre volt.
Név szerint szeretném kiemelni és köszönetet mondani a közös munkáért:

Jancsó Tamásnak

Jánosi Attilának

Polai Dórának

Dukán András Ferencnek:) 

Hermann Gábornak

Hamow Kamirán Áronnak

És azoknak, akiket kihagytam, mert elég fáradt vagyok és nem jutottak eszembe :P

Budapest, 2010. június 29.      
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