Pályázat kollégiumi biztosi posztra
Alulírott Fórizs Dorottya ezúton szeretném megpályázni a kollégiumi biztosi tisztséget a következő évre.

Bemutatkozás:
Harmad éves matematika BSc szakos hallgató vagyok, szeptembertől MA-n fogom folytatni tanulmányaimat. Amióta felvettek az ELTE-re (2007), azóta a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium lakója vagyok. Az idei évtől, mint Kari Diák bizottsági póttag lehetőségem nyílt jobban belelátni a DB munkájába, valamint már két éve tevékenykedem a Kari Ösztöndíj Bizottságban. (Az elmúlt évben én voltam a kollégiumi biztos).
Terveim:

Legfőbb feladatomnak a hallgatók tájékoztatását tartom, gondolok itt a Nyúzra, levelezőlistákra, faliújságra, különböző fórumokra, az Egységes Kollégiumi Információs és Felvételi Rendszerre (EKIF), valamint a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat honlapjára (kolhok.elte.hu). Úgy gondolom, idén megfelelően értesültek a hallgatók a különféle kollégiummal kapcsolatos ügyekről.
Ezek mellett az elsősök tájékoztatását legalább ennyire, vagy talán fontosabbnak tartom. A Gólya-CD-n és a Gólya-Nyúzon kívül itt az Educatiot és a nyílt napokat említeném. Ezek kapcsán szembesültem azzal, hogy a leendő hallgatóink körében nagyon nagy az érdeklődés a kollégiumok iránt. Eddig csak szóbeli tájékoztatást nyújtottunk, viszont idén szeretném, ha szórólapokkal, esetleg tájékoztató füzettel tudnánk szolgálni a látogatóknak, melyben a kollégiumokkal kapcsolatos információkat összegyűjtve, képekkel illusztrálva bocsátanánk figyelmükbe.

Megválasztásom esetén a szakkollégiumokra szeretnék nagyobb hangsúlyt fektetni. Mivel ők eléggé különállóan működnek és a felvételijük is eltérő más szociális alapú kollégiumoktól, ezért úgy vélem, ők nem kapják meg a kellő figyelmet. Továbbá terveim között szerepel elérni, hogy a jobb képességű hallgatók közül minél többen jelentkezzenek szakkollégiumba, valamint a gólyáknál a CD-n és a Nyúzban is kiemelt helyet kapjanak a számukra hasznos és nélkülözhetetlen tudnivalók. Szeretném, hogy jövőre ne essen egybe a gólyatáborok időpontja egyik szakkollégiumi felvételivel sem.
Úgy gondolom, hogy egyfajta kezdeményezés már elindult, viszont fel kívánom venni a kapcsolatot az összes többi kollégium TTK-s Diák Bizottságával. Jövőre szeretnék maradni a KCSSK TTK-TÓK DB-ben, mint tag, valamint a KDB-ben mint póttag, vagy esetleg mint rendes tag. 

Megválasztásom esetén nagyobb figyelmet szentelnék a felsőbb éves felvételinek: gondolok itt arra, hogy arányosan határozzuk meg a tanulmányi pontokat átlag vagy kreditindex alapján (tanulva az idei esetből), valamint a pontrendszerbeli módosításokra, hogy jobban tudjunk differenciálni azok között, akik jobban, vagy kevésbé szorulnak rá a kollégiumra.
Szeretném felvenni a kapcsolatot a Vezér úti és a Nagytétényi úti kollégiumokkal, hiszen náluk már megvalósult a szelektív hulladékgyűjtés, és egyfajta kezdeményezést elindítani, hogy ez a többi kollégiumban is megvalósítható legyen.

Az, hogy az idei felsőéves jelentkezésnél ennyire magas volt a ponthatár (37), maga után vonja, hogy a gólyáknál még nagyobb lesz, hiszen ők nem kapnak a tanulmányukért pontokat, valamint akit felvesznek egyetemre, azok közül szinte mindenki beadja a jelentkezését kollégiumba. Erre oda kell figyelni, illetve arra, hogy a várólistáról az emberek nem kerülnek be majd egyhamar. Ez esetben is nagyon fontos a hallgatók megfelelő tájékoztatása.

A Griff Hotelt már biztos, hogy még minimum egy évre bérelnünk kell. Egyelőre a KCSSK A épületének felújításának pontos részletei még nem tisztázottak, amint fény derül konkrétumokra, fontosnak tartom erről időben tájékoztatni az érintett hallgatókat.
Megválasztásom esetén továbbra is szeretnék a KolHÖK-kel hatékonyan együttműködni, valamint lehetőségemhez mérten minél több TTK HÖK Választmányi ülésen résztvenni.

Amennyiben megválasztanak, az említett feladataim mellett szeretnék komoly figyelmet fordítani megfelelő utód kiválasztására és képzésére.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat.
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