Pályázat

A Tétékás Nyúz főszerkesztői tisztségére

Készítette: Tillné Kiss Andrea
Tillné Kiss Andrea vagyok, az ELTE TTK harmadéves matematika Bsc - földrajz minor szakos, tanári szakirányos hallgatója. Már elsőévesként is érdeklődtem a hallgatói újságírás és a Nyúz iránt, majd Mécs Anna főszerkesztősége alatt kerültem az újsághoz. Először a Négyeshatos szórakoztató rovatot vezettem és írtam, illetve a szerkesztéseken olvasószerkesztőként dolgoztam. Később más témájú cikkeket is írtam például a Helyvektorba, Itt jár(t)unkba, Mozizónába. Az utóbbi két évben a Helyvektor rovatot vezettem. A KulturNyúzban is jelentek meg írásaim színház- illetve könyv-ajánló rovatokban. Ez a 3. év, hogy a Nyúznál vagyok, ez alatt végig aktívan részt vettem az újsággal kapcsolatos munkákban, hamar beletanultam, majd sokszor dolgoztam tördelő- és vezetőszerkesztőként is, így rálátásom nyílt az összes újsággal kapcsolatos teendőre, az előző félévben pedig főszerkesztőként dolgoztam. Ezt a megkezdett munkát szeretném folytatni a következő évben is. E mellett a 2007-ben matekos mentorként is részt vettem az egyetemi életben.

Az elmúlt évben a lemondó főszerkesztővel aktívan együttműködtem és igyekeztem az újság minden feladatába beletanulni, majd azokat maradéktalanul átvenni és elvégezni.
Még mindig sok erőt és lelkesedést érzek a tisztséggel járó feladatokhoz és a már megkezdett frissítést és lendületes munkát szeretném folytatni.
A tervekről:

Viszonylag sok változást tervezek a lappal kapcsolatban, ezek részben meg nem valósított tervek, másrészt új ötletek, amikkel még több olvasót szerezhetünk, illetve tovább fejlődhetünk. E mellett fontosnak tartom a határidők betartását és betartatását, egy olyan csapatot, ami jól együtt működik, napi kapcsolatban van egymással, de ugyanakkor befogadó és képes hosszú távra tervezni. E mellett pedig szeretnék megvalósítani egy kétoldalú kommunikációt, amibe a hallgatók visszajelzéseit komolyan véve, tovább javíthatnánk a Nyúz színvonalát, ennek fő színtere az online újság. 
Néhány konkrétum, terv:

· Színes borítóív adta lehetőségek kihasználása. Szeretnék megkeresni, felvenni a kapcsolatot új hirdetőkkel is, amire már kezdeményezések voltak az elmúlt félévben is például a Galaktika kiadóval, akik könyveket ajánlottak fel nekünk, a MOL Frissdiplomás céggel illetve a Diákhitellel.
· A közéleti cikkeknél legfontosabbnak a precizitást tartom, ami mind időbeli, mind tartalmi. Szeretnék egy olyan tartalékos rendszert kiépíteni, amiben az oktatókkal és tisztségviselőkkel együtt könnyebben és rugalmasabban tudunk dolgozni, ezt már elkezdtük eddig is, de nagyon nehéz feladatnak bizonyult. Ennek, vagyis a rovat vezetésének megkönnyítésére rendszeresen jelentetnénk meg az egyik volt főszerkesztő, Mécs Anna rádióműsorának feldolgozásait.
· Tudományos cikkek tekintetében elégedett vagyok a jelen állapottal, bár sajnos a rovatvezetőtől el kellett búcsúznunk, de több megfelelő jelentkező is van rá. A Tudományos mellékletünk rendszeressége már jól alakult a volt félévben, de tartalmilag nagyon sok probléma volt vele, amik főleg abból adódtak, hogy nem kaptuk meg időben tördelésre az anyagot, így nem volt idő javítani.
· Az elmúlt félévben bevezetett új rovatokon felbátorodva, szeretnék még egy-két változtatást az állandó rovatok terén bevezetni. A már említett Lágymányosi Portrékon túl, az Itt jár(t)unk rovatot állandóvá tenném, rovatvezetőt is adnék neki, hiszen így sokkal jobban átláthatnánk elsősorban az ELTE-s rendezvényeket, de ezen túl a külsős és mégis az egyetemet érintő programokról tudnánk jobb tájékoztatást adni. A színes oldalakat pedig többször fel tudnánk használni képriportokhoz, sok fényképes itt jártunk cikkekhez is.
A többi, meglévő rovatnál pedig a kisebb változásoktól eltekintve vegyes cikkírókat, stílusokat részesíteném előnyben, hogy ez által is izgalmasabb legyen a lapunk, ezt már egész jól megvalósítottuk az elmúlt félévben, de tovább fejleszthetjük még több cikkíró bevonásával. Az új cikkírókat a gólyák közül is toborozhatnánk, amit a gólyanyúzba tervezett bemutatkozó cikken keresztül rögtön elkezdhetünk.
A szerkesztésekkel kapcsolatban nagy előre lépéseket tettünk tavaly, ezt akarom folytatni, több, jó tördelőt betanítani és bár a főszerkesztői tisztséget szívesen vállalnám még hosszú ideig, fontosnak érzem jó utódok nevelésének elkezdését már most.
· A kulturális melléklet magas színvonalon, jól bevált struktúrával működik, amin nem kívánok változtatni.

· A nyúzos honlap nagy változások előtt áll. A lemondó főszerkesztő által elkezdett utat kívánom folytatni a nyúzos honlap tekintetében, ami az egyik színtere lenne a hallgatók véleményének kinyilvánításában, a kétoldalú kommunikáció létrehozásában. A honlap megtervezésén túl már elkezdtük a szerkesztését, programozását, további egyeztetések kellenek majd a részvevőkkel. A terv, hogy a gólyanyúz megjelenéséig elkészüljön a honlap, vagy a honlap egy kezdeti verziója, amit a gólyák már meg tudnak nézni, de legkésőbb az első számig el kell készülnie. A honlapon megjelentetünk majd plusz cikkeket, megjelent cikkek bővített verzióit és olyan képeket is, amik a nyomtatott újságba nem férnek bele és természetesen, amik benne voltak azok is. A számokat továbbra is le lehet majd tölteni pdf-ben. Lehet majd kommenteni és pontozni is a cikkeket, majd ezt figyelembe véve tudnánk tovább alakítani a nyúzt.
Egy ilyen színvonalú oldallal pedig, még több hallgató értesülhetne a rendezvényekről és egyetemi hírekről is.

· A kapcsolattartás jelenleg gyors, hatékony, állandó munkakapcsolatot jelent a többi tisztségviselővel, a felelős kiadóval és az ELTE Online-nal, ezt továbbra is szeretném ápolni.
· A nyomdával való kapcsolatot is fejleszteném, hogy a megjelenések pontosabbak legyenek, illetve az esetleges hibákat, félreértéseket ki tudjuk küszöbölni még a megjelenés előtt. Szándékomban áll nyomdát válltani, amihez több nyomdával felvettem a kapcsolatot a félév során és kedvező ajánlatokat is kaptunk. Ezt mind anyagi mind minőségi szempontból nagy előrelépést jelenthet. Az anyagi vonzatot pedig a már bevezetett sms-rendszerrel is tudnánk csökkenteni, egy felmérés után, a lapszám csökkentésével például.
Összességében az eddigi szellemben megkezdett munkát folytatnám, tovább javítva a kétoldalú kommunikációt és fejlesztve a Nyúz tartalmasságát, hogy az első sortól az utolsóig élvezetes és értékes újságot tudjunk kiadni, amiben hallgatók és oktatók egyaránt írhatnak és mindenki szívesen olvashatja.
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