Szervező elnökhelyettes

Éves beszámoló 2009. július – 2010. június.
Tisztelt Küldöttgyűlés!

Éves beszámolómat eddig szokatlan módon, havi bontásban készítettem el, kíváncsi leszek a véleményekre.
Július

· folyamatos kapcsolattartás a gólyatáborok szervezőivel: a gólyatáboroknak intéztem a pólórendeléseiket, néhányuknak kisebb szponzorokat szereztem (Burn, Universitas), valamint megbeszéltük a gólyabál roadshow menetrendjét.
· Gólyabál szervezése: leegyeztettem az összes zenekarral a fellépést, elkészítettük a végleges koncepciót, valamint a komolyabb szervezési feladatok (programok, szponzorok, marketing, stb.) is megkezdődtek.

· Júliusban az EHÖK vezetőképzőn összeállítottunk a többi karral egy közös rendezvény-naptárat, melyre a TTK-s rendezvények időpontjai már meg voltak, azonban több kar sem készült fel rendesen saját rendezvényeiből, ennek köszönhető, hogy pl. a Nedves Est napján is volt 3 rendezvény is. A vezetőképzőn ezen kívül több témát is felvetettünk, melyek eredménye a közös szervezésű gólyakupa, mikulás buli, valamint a majdnem közös szervezésű sí tábor lett. Közös szponzori kiajánlásokra is volt próbálkozás, azonban itt nem jutottunk nagy eredményre egyrészt a felkészületlenség, másrészt az eltérő igények, lehetőségek miatt.
Augusztus

· gólyatáborok: körbejártam 3 gólyatáborban, és megvalósítottuk a roadshow-t, mely a kémiás tábort kivéve a másik kettőben nagy sikert aratott.

· Megkezdődött a gólyabál programjainak szervezése (gólyaprogramok, gólyaszoba), egyelőre ötletezgetés szintjén.
Szeptember

· gólyabál: a tanév kezdetén a legfontosabb feladat a gólyabálhoz kapcsolódó engedélyek beszerzése, a különböző leiratok elkészítése, a termek lefoglalása, az intenzív marketing megkezdése, programok pontosítása, és még amiket kihagytam... Ezek miatt a szeptember a körbejárások, megbeszélések és találkozók időszaka volt. Nagyon fontos volt a szervezőkkel való kapcsolattartás, több megbeszélést tartottunk, ahol a részfeladatok koordinátorai részletes beszámolót tartottak. A rendezvény szervezése gördülékenyen zajlott, nem voltak jellemzőek a késések, a koordinátorok jól végezték a munkájukat. A fent felsorolt „főszervezői feladatokat” is hatékonyan elláttam.
· Ebben a hónapban rendeztük meg a gólyatáborok győztes csapatai közötti vetélkedőt, a gólyakupát, melyen sajnos a TTK-s gólyatáborok nem szerepeltek valami fényesen. 

Október

· Októberben a csapból is a gólyabál folyt egészen október 15-ig. Az első két héten még rengeteg feladatunk volt, az ún. „utolsó simítások”, azonban mivel a legtöbb dologgal már készen voltunk, kapkodások nélkül szerveztük meg az utolsó részletekig, készen volt a részletes forgatókönyvünk, melyet a rendezvény ideje alatt is tartani tudtunk. A rendezvényen a hangulat is nagyon jó lett, anyagilag is jól jött ki, habár a várt hatalmas roham a jegyekért elmaradt Kispál és Quimby ellenére is. A rendezvény beszámolóját és elszámolását a Választmány egyhangúan elfogadta.
· A gólyabál után rögtön elkezdtem szervezni a Nedves Estet, ugyanis addig még nem foglalkoztam vele. Egyeztettem az uszodással, a szponzorokkal, a Dj-vel, a szervezőkkel, stb. Változtattunk a büfé koncepcióján, egyelőre még csak annyit, hogy átvittük a másik oldalra és bevezettük a felírós rendszert. 

· EHÖK: Októberben megválasztottak EHÖK rendezvényszervező referenssé, amely innentől kezdve TTK-s tisztségemen kívüli rengeteg plusz munkát eredményezett. Több Választmányon emiatt nem tudtam részt venni (bár ez inkább a tavaszi hónapokra volt jellemző), azonban munkám minőségét szerintem nem befolyásolta.

November

· November 12-én tartottuk a Nedves Estet. Már előbb említettem a bevezetett újításokat, ezek nagyon jól sültek el, valamint a rendezvény is hatalmas sikert aratott, ami az anyagi elszámolásnál is megmutatkozott. A rendezvényt csak a következő Nedves Est múlta felül. A rendezvény beszámolóját és elszámolását a Választmány egyhangúan elfogadta.
December

· Decemberben lezajlott a mikulás buli
· Elkezdtem szervezni az Eötvös Bált, ekkor azonban még nem lehetett tudni, hogy Lágymányosi, vagy egyetemi szintű lesz a rendezvény, és helyileg hol lesz. A rendezvény szervezése éppen ezért elég viccesen alakult, bár a végén már átvettem magamtól, mint EHÖK-ös rendezvényes.

Január

· Ebben a hónapban több szponzorral vettem fel a kapcsolatot, kiajánlásokat készítettem nekik, több személyes találkozót tartottunk. Célom a kapcsolatok elmélyítése, valamint még több anyagi forrás bevonása volt. Nagyon jó eredményeket sikerült elérnem, csak egy pl. a tavalyi PM LEN támogatását 150.000Ft-ról idén 1.000.000 körülire sikerült növeszteni. 
· Január úgy látszik a pénzszerzés hónapja volt, ekkor kellett ugyanis a rektori pályázatokat is megírni a következő félévre, amelyen kaptunk némi támogatást.

· Február

· Februárban ezúttal korábban elkezdtem a Nedves Est szervezését, mint legutóbb. Összegyűjtöttük a legutóbbin szerzett tapasztalatokat, mely alapján több változtatást eszközöltünk, melyeket a korán megkezdett szervezés miatt meg is tudtunk valósítani. Újra változtattunk pl. a büfé koncepcióján, ezúttal kettőt is építettünk, az egyikben azonban kizárólag sört árultunk. A felírós rendszert ugyan úgy működtettük. Az előző sikerein felbuzdulva több kiadást engedtünk meg magunknak, melyet a programok fejlesztésére fordítottunk. Volt víz alatti fotózás, játékok a vízben, valamint értékes nyeremények a vizes-póló versenyen. 

Március

· Március 11-én tartottuk a Nedves Estet, mely a legutóbbi sikereinket is felülmúlta, anyagi szempontból a plusz kiadások ellenére is majdnem elérte az előzőt. A rendezvény beszámolóját és elszámolását a Választmány egyhangúan elfogadta.
· A hónap nagy részében a Budaörsi Napok szervezésével és lebonyolításával voltam elfoglalva, azonban fordítottam elég sok időt a LEN szervezésére is. Márciusban már letettem egy alap koncepciót a HÖK elnökök asztalára, ami tetszett nekik, így elkezdtem a zenekarokat leszervezni, valamint összeállt a szervező csapat, leosztottuk egymás között a feladatokat.
Április

· Az április eléggé hosszú hónap volt, ugyanis LEN-nel feküdtem, LEN-nel keltem, rengeteg munka volt vele, ugyanis bár a gólyabálnál nagyobb és összetettebb rendezvényről van szó, kevesebb időt szántam a megszervezésére (ennek a fő oka egyébként, hogy márciusban a Budaörsi Napokkal foglalkoztam). Szerencsére több segítő kéz is akadt, akik egy-egy részterületet precízen koordináltak és/vagy leszerveztek, nekik itt szeretném megköszönni a sok-sok munkájukat és odaadásukat.

Május

· május 4-5-6-án azt csináltam, mint bárki más: LEN voltam. A rendezvényen merültek fel problémák, de szinte mindet sikerült megoldanunk (a rendőrökkel és az esővel nem bírtunk, ők erősebbek voltak). A LEN mindenidők legnagyobb rendezvénye volt, szerdán és csütörtökön 5000-en is ellátogattak rá. Anyagilag nem sikerült olyan jól, mint az eddigi rendezvények, jóval több ráfordításra volt szükség, mint a tervezett. Jövőre mindenképp szükség van a rendezvény koncepciójának átgondolására. A LEN beszámolóját és elszámolását a Választmány egy tartózkodás mellett elfogadta. 
· A LEN-nel kapcsolatban egyesek az ellen is felszólaltak, hogy az előre megszabott jutalomkeretet is túlléptük. Ennek az oka, hogy mint előbb írtam, a koncepciót áprilisban tettem le az asztalra, a jutalom keret kiírása pedig jóval előtte volt, így nem lehetett tervezni vele, hogy ennyire nagyszabású rendezvényt hozunk majd össze. Szerintem itt inkább a szabályok újragondolására van szükség, mint arra, hogy év elején kérjek egy irreális összeget, mondván, hogy „max nem használod fel az egészet”.

· A LEN után lemondtam EHÖK-ös tisztségemről, ugyanis a kettő együtt már nagyon nagy teher volt.
· Májusban elkezdtem szervezni a következő gólyabált. Több egyeztetést folytattam a társzervező karral, valamint a Választmányi hétvégén is hosszan átbeszéltük a témát a tisztségviselőkkel, így egy alap koncepció ki is alakult, melyet a Választmány is támogatott. Ez alapján a zenekarok nagy részével le is egyeztettem a fellépést.

Június

· Több szponzori szerződésünk lejárt, így újrakezdtem velük a tárgyalásokat. Jelenleg főképp a gólyatáborok és gólyabálok szponzorációi vannak terítéken, remélhetőleg és az elő ígéretek szerint idén nagyobb támogatásokat sikerül bevonnunk e rendezvények számára.
· A következő évre egy darab sportkultúra pályázatot adtam le, mégpedig a Nedves Estre, melyből a kért támogatást meg is kaptuk.
· A gólyabál hirdethető programja már majdnem teljesen kész, most már el lehet kezdeni a molinó, valamint egyéb marketinganyagok elkészítését, a gólyatáborokig szeretnénk készen lenni velük.

· A roadshow már le van egyeztetve a gólyatáborokkal, idén a tavalyi tapasztalatokra alapozva változtattunk valamennyit a koncepción, és nem kizárólag a bulira helyeztük a hangsúlyt. A kémiásoknál pl. vetélkedőt bonyolítunk majd le, Bodajkon pedig a strandon is megjelenünk majd az esti buli mellett.

Ennyi jutott eszembe, ha valamit kifelejtettem, azzal majd szóban kiegészítem. Várom kérdéseiteket.
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