Pályázat az ELTE TTK HÖK Titkári posztjára

Polai Dóra vagyok, az ELTE TTK ötödéves hallgatója földrajz-történelem tanárszakon. A HÖK-ben a munkámat tavaly kezdtem meg. Júniustól irodavezetőként, az Alakuló Küldöttgyűlés óta pedig titkárként is dolgozom. Úgy érzem, az elmúlt egy évben igyekeztem a lehető legjobban végezni a munkámat. Az általam átvett tisztség nem működött éppen a legjobban. A hiányosságokat próbáltam pótolni, azt hiszem, elég sikeresen.

A továbbiakban szeretném az elkezdett munkát folytatni, mert sok lehetőséget látok még a javulásra.

Ülések:

Eddig is igyekeztem úgy szervezni a napjaimat, hogy minden ülésen részt tudjak venni. Ezt szeretném ezután is tartani.

Az ülések anyagait mindig időben elkészítettem, legtöbbször azokat az anyagokat is bele szerkesztve, amik késve érkeztek.

Úgy gondolom, hogy a munkámnak ezen a részén nincsenek további teendők, az eddig bevált rendszert szeretném folytatni megválasztásom esetén is.

Jegyzőkönyvek készítése:
Az üléseken, mint azt már a beszámolómban említettem, számítógépen jegyzetelek, ez lehetővé teszi az emlékeztetők gyors elkészülését.

Az Elnök Úrral egyeztetve a továbbiakban is szeretném tartani azt, hogy az emlékeztetők lehetőleg még az ülések hetében kikerüljenek a levelezőlistára illetve a honlapra.
A papíros jegyzőkönyvek vezetése is működik, a mappákat továbbra is az Északi Hallgatói Irodában találjátok meg.

Iktatás:
Az elektronikus és a papíros iktatás is reformra szorul. Az Elnök Úrral és a Gazdasági elnökhelyettessel egyeztetve a nyáron tervezzük kialakítani az új iktatási rendszert. Ennek a lényege az lenne, hogy az iktatás témakörök szerint folyna, és nem csak sorszámok szerint, időrendi sorban. Az új rendszer lehetővé tenné az iratok gyors megtalálását és könnyű elérését.

Együttműködés a többi tisztségviselővel:
A továbbiakban is szeretném, ha az együttműködés zökkenőmentesen folyna. Ezúton is szeretnék megkérni mindenkit arra, hogy a kéréseit időben és pontosan mondja el, és annak megfelelően igyekszem teljesíteni őket.
Kérdéseitekkel a hoktitkar@ttkhok.elte.hu címen emilben, vagy a 30/8355315-ös számon tudtok megkeresni, illetve személyesen az irodában, vagy a Küldöttgyűlésen.
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