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Pályázatom elején szeretném tájékoztatni az Alakuló Küldöttgyűlés résztvevőit, hogy távolmaradásom oka tanulmányi. Július 5-7-ig Természetföldrajz nyári terepgyakorlaton veszek részt Nagymaroson. Nem tudtam megoldani a terepgyakorlat jellegéből adódóan és az indulás időpontja miatt, hogy részt vegyek az Alakuló Küldöttgyűlésen. Amennyiben jelölés érkezik személyemre, azt elfogadom. Ha a pályázatommal kapcsolatban kérdés merülne fel, nyugodtan forduljatok hozzám.
Varga Sándor vagyok, 3. éves Földrajz BSc szakos hallgató. A Budapest-Fasori Evangélikus Gimnáziumban érettségiztem 2007-ben, majd felvételt nyertem az ELTE-re és 2007 szeptemberében kezdtem meg tanulmányaimat. Gimnáziumi éveim alatt kollégista voltam. Az egyetemen ideje alatt is kollégiumban élek, jelenleg a KCsSK lakója vagyok. Itt aktív közéleti életet éltem az első évtől kezdve; kollégiumi klub tagja voltam, majd a TTK diákbizottságának póttagja. Az elmúlt évben képviselő voltam, jelenleg póttag vagyok. Képviselőségem alatt a Tanulmányi Bizottság tagja voltam, melynek a következő évben is szeretnék a tagja lenni. Kifejezetten fontosnak tartom a hallgatók problémáinak, észrevételeinek továbbítását és ezeknek a felvetését, megoldását. Az elmúlt év során javaslataimmal és a hallgatótársaim észrevételeivel segítettem a földrajz alapszakos tanterv kidolgozásában. A következő tanévben szeretnék az Ellenőrző Bizottság tagja lenni, és folytatni a közéleti tevékenységet, ezért pályáztam a tisztségre.
Az eddigi tapasztalataim szeretném kamatoztatni, amely segítség lehet az Ellenőrző Bizottsági munkában. Tisztában vagyok az Ellenőrző Bizottság feladataival és munkájával, Dukán András volt EB elnök tájékoztatott ezzel kapcsolatban. Az alapszabályt ismerem, de ezen kívül fontosnak tartom, hogy napra készen tudjam használni, mivel az év során volt már rá példa, hogy Küldöttgyűlés során merült fel kérdés, probléma. A hozzáállást nagyon fontosnak tartom. Ennek a tisztségnek a betöltésekor figyelembe kell venni, hogy az Ellenőrző Bizottságnak 3 tagja van, ezért a legkisebb döntésekben is egymással való egyeztetés, csapatmunka, közös döntés szükséges. Ez mindenképpen előnyt jelent, főleg a tisztség feladataival kapcsolatban. Minél több bizottsági ülésen való részvétel a célom. A fogadóórák ellenőrzését és a határidők betartását fontosnak tartom. Ezek ellenőrzésekor személyes, telefonos és e-mail-ben történő megkeresést is elképzelhetőnek tartok.
Kérem, hogy támogassátok a pályázatom és személyem, amennyiben elfogadhatónak találjátok. A felmerülő kérdésekkel kapcsolatban keressetek bátran e-mail-ben (vargasandor@ttkhok.elte.hu), telefonon (06-30/522-64-64) vagy személyesen.
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