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Tisztelt Képviselők!

Idén is, immáron harmadszor szeretném megpályázni a szervező elnökhelyettesi tisztséget. Fő célom, egy ideihez hasonló sikeres évet zárni. A rendezvényeink listája az eddigiekhez hasonlóan alakul majd, inkább azokat szedtem össze, hogy a tavalyihoz képest hol van szükség és milyen változtatásokra.
Gólyatáborok:

Idén is próbálok minden segítséget megadni a gólyatáborok szervezőinek, amire megkérnek. Tervezem, hogy több táborba szponzorokat viszek, illetve szeretném megvalósítani ismét a gólyabál roadshow-t, ezúttal a tavalyi tapasztalatokat figyelembe véve kicsit másik koncepcióval. Ezúttal nem kizárólag buliról szólna a road show, hanem színesítjük vetélkedővel, strandi megjelenéssel.
Hajókázás:

A hajókázással kapcsolatban most kicsit olyan leszek, mint Duki szokott lenni, ugyanis nekem nagyon nem tetszett, ahogyan az „át lett víve”, sőt talán az „átvíve” szó is kicsit túlzás, mert nem hiszem, hogy bárki ezzel kapcsolatban meg lett volna kérdezve, hogy szeretnénk-e. Ez 2 dolog miatt érdekes, az egyik, hogy a szakterületeknek már előre kellett tervezniük a saját rendezvényeikkel kapcsolatban a költségvetés tervezése miatt, ez kb. akkora súlyt is jelenthet, mint az összes szakterületi összesen, mégsem tudunk róla?, a másik, hogy a szeptemberi naptár már így is eléggé zsúfolt, így valószínűleg a kari nyitó bulinkat nem tudjuk majd megszervezni. 
Gólyabál:

Mint azt, ahogy beszámolómban is írtam, a gólyabál koncepciója már szinte teljesen kész, sok egyeztetésen van már túl. Idén kisebb létszámban gondolkodunk, kisebbítünk valamennyit a rendezvény területén is, ugyanis több észrevételt kaptunk a bál „labirintus jellegére” vonatkozóan. A fellépő zenekarok a következők lesznek: Belga, Kowalsky meg a Vega, Heaven Street Seven, Kozmix, Xlf tánczenekar. Eddig nem említettem azt a változást, hogy a mentorok ezúttal nem ingyen, hanem gólyaáron vehetnek majd részt a rendezvényen. Eddig az a furcsa helyzet volt, hogy a gólyák fizettek a jegyért, míg a felsőbb éves mentorok ingyen mehettek be. A mentorok szervezésben való részvételéről, és ennek jutalmazásáról még egyeztetni fogok a mentorkoordinátorral, ez még nem történt meg.
Nedves Est:

A következő évben is szeretnénk maradni a két alkalmas megoldásnál (sokan még egyébként keveslik is). A rendezvény nagyon sikeres volt mindkét alkalommal, a legutóbbinál viszont már problémát jelentett a nagy tömeg, anyagi károk is keletkeztek, ha így folytatódik, rövid időn belül kitilthatnak minket az uszodából. Ezt megelőzve emelni fogunk a jegyek árán (amit az utóbbi 4 alkalommal nem tettünk), és talán létszámkorlátot is állítunk, vagy visszaállítjuk a régi „külsős csak ELTE-ssel jöhet be” rendszert. Ez a rendezvényes szekció egyik témája lesz.
Mikulásbuli:

Az előző összegyetemi szinten került megrendezésre. Idén a TTK-s és EHÖK-ös szervezői szekcióban is terítéken lesz, először a TTK-son fogjuk azt megbeszélni, hogy szeretnénk-e sajátot, mennyire ragaszkodunk hozzá, és esetleg nyíltak vagyunk-e egy összegyetemire.

Szilveszter:

Az Alapítvány kezdeményezésében idén lesz a Campuson szilveszteri buli, amit jó kezdeményezésnek tartok, főleg, hogy nem üt semmi más rendezvényt! Azt még nem tudom, hogy a HÖK-nek, vagy nekem lesz-e közöm hozzá, azért írtam le, hogy tudjátok, hogy idén lesz ilyen is.

Sítábor:

Az EHÖK vezetőképző egyik  témája lesz, hogy szeretnénk-e ELTE-sítábort  szervezni idén. Ha nem lesz összegyetemi, akkor mindenképpen kellene egy Lágymányosit szervezni, ez két éve nem sült el rosszul.

LEN:

A Lágymányosi Eötvös Napok koncepciójáról az évben többször is fogunk beszélni, még tisztázatlan, hogy Lágymányosi, avagy összegyetemi szervezésű lesz-e, és mekkora szabású. Jövő tavaszig még sok víz fog lefolyni a Dunán, azért úgy tervezem, hogy már decemberben egy kész koncepcióval tudok majd elétek állni.
A nagyrendezvények közül a felsoroltakra lehet számítani. Idén tervezzük a szakterületi rendezvények még precízebb összehangolását is, melyre az első kísérletet a szervezői szekcióban fogjuk tenni.
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