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 e-mail: emodiflora@gmail.com
Emődi Flóra vagyok. Tanulmányaimat 2007. szeptemberében kezdtem a Természettudományi Kar Kémia BSc képzésén. Ebben az évben befejeztem a BSc-ét, s jelentkeztem Vegyész MSc-re, melyre a jelentkezők hiányában és jó eredményem alapján remélhetőleg felvételt nyerek. 
A 2009/2010es tanévben már betöltöttem a kémia szakterületi koordinátori tisztséget. A megkezdett munkámat szeretném folytatni.
Eddigi tevékenységek, tervek:
· SZACS

A szakterületi koordinátor munkájához nélkülözhetetlen egy szakterületi csoport. Az én esetemben, ez egy lelkes tagokkal teli baráti közösséget jelent, melyre megválasztásom esetén a továbbiakban is számíthatok. A gólya évfolyamból is többen részt vettek már ülésünkön illetve a levelező listánkon is aktív társalgás zajlik. A HÖK képviselőválasztásán idén 11 kémiás indult, amely még az én várakozásaimat is meghaladta. Az elkövetkező évben tovább szeretném növelni az „újoncok” számát. 
· Kémiás Hallgatók

A kémia szakterületi koordinátor egyik elsődleges feladata a kémiás hallgatók érdekképviselete, segítése. Az elmúlt évben számtalan levelet kaptam és küldtem a hallgatóknak. Érezhetően igénylik a hallgatók az információkat és felmerülő problémáikkal elsők között kerestek meg engem. A továbbiakban rutinosan folytatnám a hallgatók tájékoztatását és problémáik minél hatékonyabb megoldását. 
· Kémia Intézet
Az elmúlt egy évben az Intézeti Tanácson illetve az Oktatási ügyek intézése kapcsán egyre jobb kapcsolatot sikerült kiépítenem az Intézet vezetőivel. A hallgatókat érintő információk eljuttatását is én segítettem. Az oktatókkal való kötetlen kapcsolat pedig a Vegyész Főzőcske nevű hagyományteremtőnek szánt eseményünkkel próbáltuk elősegíteni. Mindkét félről pozitívnak minősült a rendezvény, így ezt mindenképp szeretnénk jövőre is megszervezni.
A Kémia Intézet a mentorrendszerrel is megismerkedett, ezt a kapcsolódási pontot szeretném erősíteni, hisz mindkét fél célja a gólyák segítése.
·  KéKO

A Kémiás KOrrepetlások működése az elmúlt évben már számos hallgatót érintett. Lövei Klára koordinálásával még több oktatóként funkcionáló hallgató jelentkezett és a korrepetálandók névsora is bővült illetve merem remélni, hogy az oktatók szemében is egyre jobban elismert lehetőséget jelent majd. Az elkövetkezőkben fontos viszont a KéKO hatékonyabb hirdetése. A gólyáknak tervezünk egy bemutató napot, ahol előzetesen megismerkedhetnek az „oktatókkal”, így bátorítva őket a további órák igénylésére.
· Szakterületi rendezvények

Az elmúlt évben több kémiás rendezvénnyel gazdagodott a kémiás rendezvény-paletta. A Gólyaszoba és a kémiás mentorok kapcsolata már hagyománnyá vált. A GT after party és az alkalmankénti csütörtöki Africafés bulik a kémiások kedvelt eseményei voltak. A szakok közti kapcsolatok kiépítése érdekében a Halloween- és Föld napi bulit is szeretnénk továbbra is megtartani két-szakos bulikként, illetve a Felező buli is ideális volt többszakosként.
A már említett Vegyész Főzőcske sem maradhatna el a megválasztásom esetén, illetve felvetődött ötletként egy kirándulás szervezése Várpalotára a Vegyész Múzeumba, amennyiben megfelelő számú érdeklődő lenne. 
Szintén újabb ötlet, egy tanulmányi verseny szervezése gólyák részére. Ezzel az alkalommal a nem csak emelt szinten tanulóknak tartanánk, az első féléves tárgyaikhoz passzoló versenyt, mellyel a folyamatos tanulásra sarkallnánk őket, illetve számukra is hozhatna sikerélményt. A díjazása pedig az oktatókkal egyeztetve bizonyos felmentéseket jelentene vizsgáikon.

A leírtak alapján újraválasztásom esetén eddigi munkám folytatása lenne a célom. Az egy éves tapasztalatokból tanulva még hatékonyabban végezném feladataimat, illetve új ötletekkel, tovább színesíteném a fejlődő szakterületi közéletünket. 
Kérdéseitekkel forduljatok hozzám bizalommal!

    Emődi Flóra 

Jelenlegi kémia szakterületi koordinátor
Hódmezővásárhely, 2010. július 2.

