Pályázat

Tudományos biztos

Juhász Krisztina vagyok, idén végeztem Fizika BSc-s  tanulmányaimmal, jövőre remélhetőleg Biofizika MSc-n folytatom tanulmányaimat. 

Ez elmúlt 2,5 fél évben fizika szakterületi koordinátorként találkozhattatok velem, tagja voltam a Választmánynak, Fizika Intézeti Tanácsnak és a Kari Tanácsnak. Másodévesen gólyatábor főszervező, majd programfelelős és külkapcsolati felelős voltam a Magyar Fizikushallgatók Egyesületében.  Itt több tudományos program szervezésében is részt vettem, megismerkedtem a külső pályázati forrásokkal. Készítettem tudományos diákköri munkát, mellyel a kari tdk-n kiemelt dicséretet kaptam, és voltam OTDK-n is.

Amennyiben tudományos biztos lehetek, igyekszem majd összegyűjteni a különböző szakok tudományos rendezvényeit, ha lehetőség van rá külső pályázati pénzekkel segíteni őket, reklámozásukat egy jól működő és naprakész tudományos honlappal képzelem el. Pár szakon már gyakorlatként működő szakdolgozati adatbázist kiterjeszteni a többi szakra is, a TDK dolgozatokkal egyetemben. 

Szükséges a tudományos ösztöndíj pontrendszerének  felülvizsgálata, a cikkek osztályozásának átgondolása, egyszerűsítése, az oktatói tevékenység átgondolása. Új kihívásokat jelent a már elfogadott honorácior rendszer kari szabályozásának elkészítése. 

A szakmai gyakorlatok elindíthatják a hallgatókat a kutatói pályájukon, ezért nagyon fontos, hogy minél több kutatási területtel megismertessük őket. Erre kiváló alkalmak lehetnek kutató intézetek látogatása, konferenciák szervezése az egyetemen. A Hallgatók a Kutatásban konferencia sikeresnek bizonyult, ennek bővítése akár időtartamban, akár a szekciók növelésével tovább növelhetnénk a sikerességét.
A Nyúz Tudományos mellékletei jól sikerültek az előző évben, szeretném, ha a következő évben is meg tudna jelenni négy. 
Úgy érzem az eddigi biztos a semmiből jó alapokat épített, szeretném folytatni munkáját, és az egyesületben szerzett tapasztalataimmal kiegészítve továbbfejleszteni. A munka több része is elképzelhetetlen anélkül, hogy az összes szakterületről ne lenne képviselő. Így én is kérem a leendő szakterületi koordinátorok igyekezzenek legalább egy embert delegálni a tudományos csoportba. Remélem az eddigi tagokra számíthatok, igyekszem majd megismerni őket , és egy jól működő csapatot kialakítani.
Kérdésekre szívesen válaszolok!
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