Emlékeztető az ELTE TTK HÖK 2010. július 2-i Záró Küldöttgyűléséről

Az emlékeztetőt készítette: Polai Dóra

16:15 Jánosi Attila megnyitotta az ülést.

Jelen vannak: Árendás Ákos Tuzson, Berta Márton, Dukán András Ferenc, Emődi Flóra, Fejes Bálint, Földi Mátyás, Hegedűs Endre, Hermann Gábor, Jánosi Attila, Jancsó Tamás, Lakó Viktória, László Dávid, Lövei Klára, Pauer Eszter, Pozsonyi Alexandra, Radnai László, Radnai Tamás, Ring Péter Dániel, Sáfrány Edina, Semperger István, Sik Zsuzsanna Brigitta, Tischler Orsolya, Tóth Máté, Tudja Éva, Varga Sándor szavazati joggal. Ferenczi Kinga, Fórizs Dorottya, Kiss Anita, Magyar Róbert, Kalics József, Ónodi Ferenc László, Polai Dóra, Tillné Kiss Andrea, Hegedűs György, Tabajdi Péter, Hermán Dániel és Sándor Máté Csaba tanácskozási joggal.
A Küldöttgyűlés 23 szavazati jogú taggal határozatképes.

16:19 Pozsonyi Alexandra megérkezett az ülésre.

Az előzetesen kiküldött napirendi pont javaslatok mellett Berta Márton küldte ki a képviselőlistára a javaslatait. A két napirendi pont az index elhagyása, illetve elektronikussá tétele, valamint a nyelvoktatás megszervezése.

Jánosi Attila javaslatára, Berta Márton egyetértésével a javaslatot a Küldöttgyűlés a Bejelentések között tárgyalta.

A küldöttgyűlés az alábbi napirendet 24 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta:

1. Beszámolók
2. Bejelentések
1.Beszámolók (16:20)
A Küldöttgyűlés egyhangúlag tanácskozási jogot adott Kalics Józsefnek.
Ónodi Ferenc László, az Alapítvány elnöke kiküldte a beszámolóját. Kiegészítésként elmondta, hogy az egész évet összefoglalva a Hallgatói Bolt bérletének jogát, a gazdaságis munkatárs cseréjét, valamint az új stratégiák kialakításának megkezdését emelné ki. Bemutatta Kalics Józsefet, az Alapítvány új Gazdasági és pályázati vezetőjét. Az Alapítvány elnökének beszámolója keretében került sor a Hallgatói Alapítvány titkári posztjára pályázatot benyújtó Kalics József bemutatkozását. (Az Alapítvány titkárának választására az Alakuló Küldöttgyűlésen kerül majd sor.)
Kalics József bemutatkozott, és vázolta a terveit. Pályázatát kiküldte a képviselőlistára. Munkájához a Küldöttgyűlés bizalmát kérte.
Jánosi Attila, elnök kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy hétfőn Szenátusi ülés, kedden pedig Választmány volt. A Tanulmányi Osztály – HÖK közös ülésre a diplomaosztó hetében fog sor kerülni. Tegnap délután Csibra Klára dékáni titkárságvezetővel egyeztetett a delegáltak kérdésében. Szeptember közepéig a múlt évben megválasztott delegáltak vesznek részt a bizottsági üléseken. Megköszönte a bizalmat, és elmondta, hogy gördülékenyen folyt a munka, és köszöni az együttműködést. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

16:35 Magyar Róbert megérkezett az ülésre.
Tóth Máté gazdasági elnökhelyettes kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Hermann Gábor, szervező elnökhelyettes kiküldte beszámolóját. A Küldöttgyűlésről kimentését kérte. Dukán András Ferenc elmondta, hogy a LEN jutalomkeret pályázata meghaladta az előzetesen meghatározott keretet, amit nem tart szerencsésnek. Kérdéseire Jánosi Attila válaszolt.
Pauer Eszter, szociális elnökhelyettes kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Megköszönte a többiek munkáját és segítségét, elköszönt a Küldöttgyűléstől, mivel nem indul újra a tisztségért. Jánosi Attila megköszönte Pauer Eszter munkáját. Beszámolójához kérdés nem érkezett.
Dukán András Ferenc, tanulmányi elnökhelyettes kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy éppen a köztársasági ösztöndíjpályázatok bírálata zajlik, valamint a diplomaosztók szervezése. Elmondta, hogy tegnap lezajlott a Jegyzetbizottság ülése.
16:45 Ferenczi Kinga megérkezett az ülésre.
Kiss Anita, esélyegyenlőségi biztos kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy részt vett a Jegyzetbizottság ülésén, ahol javaslatot is tett. Elmondta, hogy a Vezetőképzőn sajnos nem tud részt venni, de két utódjelöltje van, akik már kiküldték a pályázatukat. Beszámolójához kérdés nem érkezett. Jánosi Attila megköszönte Kiss Anita munkáját, és sok sikert kívánt a további munkájához.
Fórizs Dorottya, kollégiumi biztos kiküldte beszámolóját, ezt azzal kívánta kiegészíteni, hogy a KolHÖK új honlapjának címe http://kolhok.elte.hu. A nyári kollégiumi jelentkezések lezajlottak. A sok visszautasított pályázat miatt át fogják nézni a pályázatokat.
Láng Teodóra, kommunikációs biztos nem küldte ki beszámolóját, és nem jelent meg az ülésen. Jánosi Attila elmondta, hogy magánéleti problémák miatt nem elérhető a kommunikációs biztos, és a tisztségéért nem kíván újra indulni. 
Ring Péter Dániel, külügyi biztos beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Megköszönte a többiek munkáját és segítségét, elköszönt a Küldöttgyűléstől, mivel nem indul újra a tisztségért. Jánosi Attila megköszönte Ring Péter munkáját, és sok sikert kívánt a továbbiakhoz. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Hegedűs Endre, sportbiztos beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Megköszönte a többiek munkáját és segítségét, elköszönt a Küldöttgyűléstől, mivel nem indul újra a tisztségért. Jánosi Attila megköszönte Hegedűs Endre munkáját, és sok sikert kívánt a továbbiakhoz. Beszámolójához kérdés nem érkezett. 
Tillné Kiss Andrea, főszerkesztő kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni.  Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Lakó Viktória, tudományos biztos kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni.  Megköszönte a többiek munkáját és segítségét, elköszönt a Küldöttgyűléstől, mivel nem indul újra a tisztségért. Jánosi Attila megköszönte Lakó Viktória munkáját, és sok sikert kívánt a továbbiakhoz. Beszámolójához kérdés nem érkezett. 

Dudás Gábor, informatikus kiküldte beszámolóját. Az ülésen nem jelent meg. Dukán András Ferenc elmondta, hogy az elektronikus kérvényt is elkészítette a félévben dudás Gábor. Tillné Kiss Andrea elmondta, hogy a Nyúz honlapját is Dudás Gábor készíti.
Polai Dóra, titkár kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett. 

Magyar Róbert, mentorkoordinátor kiküldte a beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett. 

Ferenczi Kinga, biológia szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett. 

Juhász Krisztina, fizika szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett. 

Emődi Flóra, kémia szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

László Dávid, környezettudományi szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Árendás Ákos Tuzson, matematika szakterületi koordinátor nem küldte ki beszámolóját. szóban számolt be az éves munkájáról. Elmondta, hogy minden eddigi pályázata tartalmazott előre, és visszautalást, összefoglalást. Elégedett a szakterülettel, és örül, hogy egyre több új, lelkes ember csatlakozik a munkához. Dukán András Ferenc elmondta, hogy nem tartja kielégítőnek Árendás Ákos legutóbbi hónapban végzett munkáját. A Küldöttgyűlés Fórizs Dorottya, Lakó Viktória, Tudja Éva és Magyar Róbert hozzászólásaival vitát folytatott a kérdésben.
Tabajdi Péter elkészítette a földrajz-és földtudományi szakterület élménybeszámolóját. Ehhez kérdés nem érkezett.

Tischler Orsolya, az Ellenőrző Bizottság elnöke elmondta, hogy közösen készítették el a beszámolójukat. Ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.
Fejes Bálint, az Ellenőrző Bizottság tagja kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Prikoszovich Mihály, az Ellenőrző Bizottság tagja kiküldte a beszámolóját, az ülésről kimentését kérte. Beszámolójához kérdés nem érkezett.
17:25-kor Hamow Kamirán Áron megérkezett az ülésre.

17:30-kor Jánosi Attila szünetet rendelt el.
17:53-kor Jánosi Attila újra megnyitotta az ülést.
A beszámolókról együttesen, titkosan, írásban szavazott a Küldöttgyűlés.

A beszámolókat a küldöttgyűlés, a kommunikációs biztos beszámolója kivételével, elfogadta.

(igen, nem, tartózkodás, érvénytelen)


Elnök: 25,0,1,0
Szervező elnökhelyettes: 16,3,7,0
Szociális elnökhelyettes: 26,0,0,0
Gazdasági elnökhelyettes: 24,0,2,0
Tanulmányi elnökhelyettes: 22,1,3,0
Külügyi biztos: 26,0,0,0
Sportbiztos: 26,0,0,0
Kollégiumi biztos: 25,1,0,0
Esélyegyenlőségi biztos: 24,1,1,0
Informatikus: 24,2,0,0
Titkár: 23,2,1,0
Főszerkesztő: 23,0,3,0
Tudományos biztos: 19,5,2,0
Mentorkoordinátor: 20,3,3,0
Biológia szakterületi koordinátor: 21,2,3,0
Környezettudományi szakterületi koordinátor: 23,1,2,0
Fizika szakterületi koordinátor: 24,1,1,0
Földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor:  a tisztség nem betöltött
Kémia szakterületi koordinátor: 26,0,0,0
Matematika szakterületi koordinátor: 19,1,6,0
Ellenőrző Bizottság elnöke: 25,0,1,0
EB tag (Fejes Bálint): 24,1,1,0
EB tag (Prikoszovich Mihály): 26,0,0,0
Alapítvány elnöke és titkára: 23,2,1,0
A Küldöttgyűlés titkosan határozatot hozott:

14/2010 (VII.2.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése a kommunikációs biztos beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 11 nem szavazat és 5 tartózkodás mellett nem fogadta el. A tisztségviselő egy havi ösztöndíja megvonásra kerül.
Jánosi Attila megköszönte a szavazatokat és az Ellenőrző bizottság munkáját.

2. Bejelentések (18:00)
Jánosi Attila elmondta, hogy Radnai Lászlóval egyeztetett az általa képviselőlistára kiküldött levélben felvetődött kérdésekben. Jánosi Attila meghívta Radnai Lászlót azokra az ülésekre, illetve összejövetelekre, ahol ezekben a kérdésekben megbeszélés fog zajlani.
Berta Márton ismertette az index elektronikussá tételével kapcsolatos érveit.

A Küldöttgyűlés Varga Sándor, Radnai László, Sándor Máté Csaba és Jánosi Attila hozzászólásaival vitát folytatott a kérdésben.
Jánosi Attila kérte a Küldöttgyűlést, hogy szimpátiaszavazáson mondjon véleményt a kérdésről. A Küldöttgyűlés egyhangúlag támogatta az elképzelést.

Berta Márton ismertette az ingyenes nyelvoktatással kapcsolatos elképzeléseit.

A Küldöttgyűlés Jánosi Attila, Dukán András Ferenc, Berta Márton, Sándor Máté Csaba, Jancsó Tamás, Tischler Orsolya, Tudja Éva, Fórizs Dorottya, Hamow Kamirán Áron, Varga Sándor és Radnai László hozzászólásaival vitát folytatott a kérdésben.
Jánosi Attila megköszönte a leköszönő tisztségviselők és képviselők munkáját.

Jánosi Attila 19:00 -kor bezárta az ülést.

Határozatok:

14/2010 (VII.2.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése a kommunikációs biztos beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 11 nem szavazat és 5 tartózkodás mellett nem fogadta el. 
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