Újra Sportfesztivál!
Idén is vár Titeket az Eötvös Sportfesztivál! Szeptember 15-én 12:00-kor kezdünk a BEAC Bogdánfy utcai Sporttelepén (1117 Bogdánfy utca 10.), a csarnokban és a büfé melletti régi futópályán.

Immáron ötödik alkalommal rendezzük meg az ELTE Karok Bajnokságát, foci, kosárlabda, és röplabda, falmászás és félmaraton sportágakban. Nevezni a Sportfesztivál honlapján lehet, a http://sportfesztival.elte.hu címen. Adjátok meg neveteket, karotokat (a külsősök is válasszanak kart), és azt, hogy kikkel szeretnétek egy csapatban lenni! Az egyéni nevezés lehetőséget ad arra is, hogy akinek nincs csapata, de szeretne részt venni a bajnokságban, az is megtehesse. Nevezési határidő: szeptember 14-e 24 óra! Helyszíni jelentkezésre nincs lehetőség! Nevezési díj: 800 Ft/fő, amit a helyszínen, a regisztrációs pultnál lehet befizetni 12:30-14:00 között. Fociban 4+1, kosárlabdában 5, röplabdában 6 fős csapatokat állítunk össze. Minden nevező fesztiválpólót és rajtcsomagot kap! A bajnokságok dobogósai sportáganként érmekben részesülnek, a Legsportosabb Kar pedig kupát kap!
A bajnokságok mellett a fesztivál részeként megtalálhatjátok a Kalandpark felfújható játékait (rodeo bika, paintball céllövölde, szumó), mászófalat, továbbá lesznek rekreációs fesztiváljátékok a mentorok és animátorok szervezésében, ahol értékes ajándékokat lehet nyerni!
A Fesztivál idejére pontgyűjtő akciót hirdetünk. Ha kipróbálsz egy játékot, pontgyűjtő füzetedbe pecsétet kapsz, amit sörre, tombolára, vagy Sportfesztivál pólóra válthatsz be. A tombolahúzáson több nyeremény mellett Gólyahajó jegyeket sorsolunk ki!
Az ELTE Polythlon Klub Triatlon Est című előadássorozata ismét a Sportfesztiál vendége lesz, 18 órától. Továbbá a Sportkampány is tiszteletét teszi, a cheerleader-lányokkal együtt. Sportágválasztó programunk keretében pedig személyesen is megismerkedhettek az ELTE sportolási lehetőségeivel, és sportösztöndíjas szervezőinkkel.

Este pedig egy bulival zárul a Fesztivál, ahol DJ Endy adja a muzsikát, a BEAC Büfé pedig az akciós italárakat: Sör 290 Ft, Jäger 450 Ft, Melegszendvics 200 Ft.
A Büfé akciói egész napra érvényesek, a Fesztivál, az előadások és a buli ingyenesen látogatható, belépő nincs. Részletek és információk a honlapon, illetve a Facebook-on, az 5. Eötvös Sportfesztivál eseménynél!
Üdvözlettel,
A szervezők
