ELTE Partyhajó

az ELTE TTK Hallgatói alapítvány, a TTK HÖK és a Bárczik HÖK szervezésében

Pár információ a rendezvényről:

A rendezvény az Európa hajón lesz megtartva, amely a Batthyány-tér mellett áll (Szilágyi Dezső tér, 150méterre a Batyiról a Lánchíd felé). Logikusan a legegyszerűbb piros metróval, 86-os busszal megközelíteni, vagy 19-es villamossal. A hajó 3 szintes és nagyon nagyon jól néz ki! (tényleg) Alul a nagyterem, az Európa, színpaddal, két végében büfével és ruhatárral. Az emeleten az orrban a Buda terem, a Tatban a Pest terem. Az első emelet körbejárható. A hajón tetőterasz van, ami kb előtte való nap derül ki, nyitva lesz-e (vízállástól függ).  Itt lesz a capoeira és a tűzzsonglőrök is. Hihetetlen gyönyörű a panoráma innen, ugyanis 360fokban belátható minden. 

A program:

21.00 –Kapunyitás


20.30-03.00 Dj Soulja – Európa terem(R’nB)

21.00-02.40 – Pest terem (populáris, napjaink, némi retróval)

21.00-23.00 – Pest terem – GT fotóvetítés 

21.45 – Gólyatánc tanítás (
22.15 – LOLA koncert, EURÓPA terem

22.30 – Buda terem (Drum and bass és hip-hop stílus)

23.00 - Kihajózás

23.15 - Capoeira bemutató – PEST terem vagy tetőterasz

23.45 - Cheerleader show – EUROPA terem

00.15 - Tűzzsonglőr bemutató - TETŐTERASZ

02.00 - Kikötés

03.00 – Zárás

Egész éjszaka italakciók valamint Captain Morgen kalózok és kalózlányok kincsesládás kalandjai! ( A büfében szendvicsek és pár virsli/mustár is lesz. Aki tud, az menjen előtte Campus Discovery-re is, ugyanis ott lesz egy „Ellátmány” autó, beszeráras italokkal ( (Olcsóbb, mint a hajón)

A hajóra ételt/italt/drogot és szúró-vágó eszközöket felhozni TILOS! Ellenőrzik a belépésnél!
· Helyszíni jegyárusítás hivatalosan csak akkor van, ha lesz maradék jegy. Jegyek a TTK HÖK, Bárczi HÖK irodáiban és a Hallgatói Boltban kaphatóak. Nincsen sok (nem vicc!) így aki jönni akar, az időben vegye meg!

· ELTE jegyek esetében diákigazolványt kérünk a helyszínen!

· Mentorok gólya áron jöhetnek!

Kérlek benneteket, hogy szóljatok minél több embernek, illetve a Facebook event-öt is osszátok meg másokkal! Köszi, hogy ennyivel segítitek a szervezést és a promót!

A hivatalos weboldal: http://hajo.elte.hu.
Promószöveg(: Igen! Az első alkalom, hogy az ELTE saját bulit szervez Budapest egyik

leglátványosabb helyszínén: a DUNÁN az EURÓPA hajón! Ha a nyár eddig nem mutatta meg magát, mi megtesszük helyette! Megrendezzük az év legőrültebb buliját - egy bulit ami még saját magát semi veszi komolyan: az ELTE PARTYHAJÓT! Egész estés önfeledt tánc, hullámzás, Budapest by Night városnézés, szikrázó fények, pezsgés, hangos zenék és friss Duna-illat! :)

Tánc? Gondoskodunk a hangerőről. Ital? Ha megszomjazol 5 büfé vár

italakciókkal, kajákkal. Pihenés? Szusszanj egyet a taton és csodáld velünk a Lánchíd és Parlament fényeit.
