AZ ELTE TTK Hallgatói Alapítványa és
A TTK HÖK MENTORRENDSZERE bemutatja:
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ELTE Lágymányosi Campus
2010. szeptember 16. 17:15
Fent vagyunk a Facebook-on! http://www.facebook.com/home.php#!/event.php?eid=127286290653320
Kedves Mentorok, Kedves Gólyacsapat!
Az ELTE TTK 2010-es Mentor-Gólya Napja szeptember 16-án kerül megrendezésre, mely két fő programból fog állni:

1, 17:15 - 20:45 CAMPUS Discovery

2, 21:00 - 03:00 ELTE Party Hajó (avagy belső körökben: Gólya Gálya)

A Campus Discovery egy, az összes TTK-s gólya csapatnak megtartandó, EGYETEM FELFEDEZŐ ÉS MEGISMERŐ sorvetélkedő a Lágymányosi Campus területén. A gólyacsapatoknak, mentoraik vezetésével, 3 órájuk lenne arra, hogy 9 szabadon választott állomást bejárva minél több tallért gyűjtsenek. Tallért akkor kapnak, ha sikeresen teljesítették az állomást.

FONTOSABB  Tudnivalók:

A Campus Discovery a gólyák vetélkedője, az őket kísérő mentorok / csoportvezetők az állomás feladataiban nem vesznek részt. A mentorok feladata a csapat lelkesítése és felügyelete. A játékoknál figyelnek arra, hogy minden gólya lehetőség szerint egyenlő mértékben vegyen részt a feladatokban (pl.: ne mindig ugyanaz a négy gólya vegyen részt az ügyességi feladatokban). Ha van gólya, aki csak később tud érkezni, természetesen menet közben csatlakozhat!
A Campus Discovery hivatalosan az itt található idő szerint működik: ajánlott az órákat másodperc pontosan ehhez igazítani:

http://www.pontosido.hu/ts/time1s.cgi

A csapatok 17:15-kor találkoznak a Kémia porta bejáratnál, ekkor kerül sor az eligazításra. Minden csapat húz magának egy rajtszámot, ezzel együtt egy borítékot kap kézhez. A boríték tartalma a következő:

· A TÉRKÉP, illetve az állomások helyének pontos leírása (ezen feltűntetve a Login és Logout állomás)

· A Login Állomás megnevezése (ahol csapat kötelezően kezd 17:40-kor)

· A Login Állomás megnevezése (ahol a csapat kötelezően megjelenik 20:20-kor, majd teljesíti utolsó állomását)

· Amennyiben a csapat páros állomáson végez, úgy megnevezésre kerül annak a csapatnak a rajtszáma, akikkel nem vehettek részt páros állomáson a logout előtt. Érdemes még vetélkedő kezdete előtt kideríteni melyik csapat az!
· A Pontos játékszabály (épp most is azt olvasod…)

· Menetlevél, melyet az állomásra érkezéskor kell leadni, az állomások töltik ki.

· A két kém és a két kereskedő (lásd később) megkülönböztető karszalagjai
· A meta feladat szabályzata, és az ahhoz szükséges kellék
A csapat 17:15-kor kapja kézhez csapatzászlóját is (mi csináltuk), melyet a vetélkedő kezdetéig hátralevő 20-25 percben kell feldíszíteni a csapatidentitásnak megfelelően, ezért hozzatok ennek megfelelő kellékeket (színes filc, festék stb…)!
Az állomásokra történő megérkezés – Az állomások elhagyása:

Minden állomásnak szín kódja lesz:

Piros (Ivós feladatos állomás) - 2+2 db.

Zöld (Ügyességi feladatos állomás) - 3+3 db.

Kék (Kreatív/Műveltségi Feladatos állomás) - 3+3 db.

Az állomások fele olyan lesz, hogy két csapatot fogad egyszerre, akik egymás ellen vetélkednek, az állomások másik fele pedig olyan, hogy egy csapat küzd azért, hogy teljesítse az állomás feladatot.

A páros állomásokon a győztes csapat kap tallért, a szóló állomásokon akkor kap tallért a csapat, ha teljesíti szintidőn belül a feladatot.

20 perc egy állomás, így lehet maximum 9 állomást teljesíteni. Kötelező: 2 piros, 3 zöld, 3 kék, és egy szabadon választott. Ha valaki mondjuk 5 zöldet teljesít, akkor az 5. már nem számít bele a teljesítésbe...
Minden csapat 17:40-kor kezd a LOGIN állomásán. a továbbiakban tetszőleges sorrendben teljesítenek állomásokat, majd 20:20-kor kötelezően a LOGOUT állomásnál jelentkeznek.

Időrend:

17:40 – 18:00: 1. állomás (LOGIN)

18:00 – 18:20: 2. állomás

18:20 – 18:40: 3. állomás

18:40 – 19:00: 4. állomás

19:00 – 19:20: 5. állomás

19:20 – 19:40: 6. állomás

19:40 – 20:00: 7. állomás

20:00 – 20:20: 8. állomás

20:20 – 20:40: 9. állomás (LOGOUT)

Az állomások előtt felszámozott zászlótartók találhatóak, melybe a csapatok elhelyezhetik zászlóikat, ezzel jelezve, hogy szeretnék teljesíteni az állomás feladatát. A páros állomásokra az 1. és 2. zászlótartóban lévő csapatok léphetnek be, a szóló állomásokra az állomás előtti 1. számú zászlótartóban lévő csapat mehet be.

Az állomások minden óra 00 és 02, 20 és 22 valamint, 40 és 42 perc között vannak nyitva. Belépni csak ekkor lehet, máskor nem! Az állomást elhagyni bármikor lehet. NAGYON FIGYELJETEK AZ IDŐRE, EZÉRT JAVASOLT A Campus Discovery hivatalos órájához igazítani a tiéteket! (Lásd fentebb) 

Az állomások feladatközben, tallérért NEM vesztegethetők! Ám másért igen, lásd lentebb…

A zászlókat érkezési sorrendben helyezik el a csapatok az állomás kapu előtti zászlótartókba.

Egy csapat nem teljesítheti kétszer ugyanazt az állomást!

Egy csapat nem játszhat kétszer egy olyan csapattal, akivel korábban már megmérkőzött valamely páros állomáson! Amennyiben egy páros állomásra két olyan csapat szeretne bekerülni, amelyek már korábban megmérkőztek egymással, úgy az a csapat vehet részt állomáson, amelyiknek zászlója a 1. számú zászlótartóban van. Ekkor a 2. számú zászlótartóban lévő zászlóhoz tartozó csapat nem vehet részt az állomáson, helyüket a 3. számú zászlótartóban lévő zászlóhoz tartozó csapat veheti át (ha van ilyen).

Pontosan csapatszámú játék hely van, így elméletileg minden csapat tud magának találni üres helyet. Ugyanakkor előfordulhat, hogy egy csapat határidőn belül nem tud eljutni egy állomáshoz sem, ekkor ők az adott körben kimaradnak, de jó eséllyel először helyezik el zászlójukat valahol a következő kör előtt…
A Campus Discovery kezdete előtt:
Minden csapat választ saját gólya tagjai közül két kereskedőt, két kémet valamint egy kincstárnokot. (Feladataikat lásd később…)
A JÁTÉK SORÁN A CSAPATOT SZIGORÚAN TILOS ELHAGYNI! (Kivéve az indokolt, szükségleti eseteket, illetve…) 
A Campus Discovery során csak a kereskedők és a kémek hagyhatják el csapataikat! 

Minden csapat kijelöl csapatából két kémet. A kémek magukra öltik a borítékban található megkülönböztető karszalagot. A kémek feladata, hogy a lehető leginkább elősegítsék csapatuk állomásról állomásra történő vándorlását, annak akadálymentesítésével:
A kémeknek módjukban áll megvesztegetni az állomásokat (a kémek belátása szerint), hogy az 1. számú zászlótartó helyet tartsák fel nekik bizonyos időpontban. Időpontot bármikor le lehet foglalni.
Például.: egy kém megérkezik egy állomáshoz 18:30 körül, hogy tartsák fel csapatának a 19:20-as időpontot annál az állomásnál (valami kis finomságért cserébe). Amennyiben sikeresen vesztegetnek, úgy az állomás 19:00-kor korrupciós korongot helyez el az 1-es számú zászlótartóra, így a többi csapat csak a 2. számú zászlótartóba helyezheti el zászlóját. Ha a korrumpáló csapat befut 19:20 előtt, úgy zászlóját a többiektől függetlenül elhelyezheti az 1. számú zászlótartóban. Amennyiben 19:20-ig nem érkeznek meg, úgy pontban 19:20-kor automatikusan a 2. számú zászlós csapat vehet részt az állomáson. 

EMLÉKEZTETŐÜL: Minden állomás csak 2 percig van nyitva!

A kémeken sok minden múlik, szerepük hatalmas: a jó kém képes előre teljes útvonalat „lezsírozni” csapatának, így biztosítva az akadálymentes továbbhaladást. Érdemes mindig több állomással előre gondolkodni!
A Kereskedők a meta feladatban vesznek részt, küldetésük: a többi csapattal való minél eredményesebb csereüzletek végrehajtása az egész Campus Discovery során. A kereskedelem tárgyát és módját a 17:15-kor kiosztásra kerülő csapatborítékban találjátok. A 100%-osan végrehajtott kereskedelem egy bónusz meta tallérral kerül jutalmazásra, mely beleszámít az összegyűjtött tallérok számába.  
A Kincstárnok minden csapatnál az, aki a tallérokat gyűjti, az állomás csak és kizárólag az előre megnevezett kincstárnoknak adhatja oda a tallért (sikeres állomásteljesítés után). A kincstárnok a logout állomás vezetőjének adja majd le a gyűjtött tallérokat.

A csapatok a gyűjtött tallérok alapján kerülnek díjazásra, ekkor a szín már nem számít:

4 tallér - két üveg pezsgő

5 vagy 6 tallér - folyékony meglepetés

7 vagy 8 tallér - extra folyékony meglepetés

9 tallér - tárca sör + üveg tömény
9 tallér (+1 meta tallér) – tárca sör, + 2 üveg tömény
Igazoljatok vissza Facebookon és hívjátok gólya ismerőseiteket! 

http://www.facebook.com/home.php#!/event.php?eid=127286290653320

Kérdéseitekkel keressetek bátran!

Sok sikert kívánva,

Üdvözlettel,

Magyar Róbert
mentorkord@ttkhok.elte.hu
Mentorkoordinátor

ELTE TTK HÖK

