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Éves tevékenységeim időrendi sorban:

· Október 14-én jelen voltam a Kémia Intézeti Tanács ülésén.

· Október 15-én a TCS ülésen vettem részt. 

· Október 17-én a Gólyabálon a Gólyaszoba megvalósításában a tavalyihoz hasonlóan a „kémiás lányok” vállalták a főszerepet. 
· November 2-án megtartottam második SZACS ülésünket.

· Nov 5-én Földes-Kémiás utó Halloween partyt rendeztünk a földrajz-földtudomány szakterülettel.
· A vizsgaidőszak előtt az elsős hallgatóknak a Kémia Intézet tartott egy megbeszélést, melyen észrevételeiket, kérdéseiket tehették fel. Pár mentorral együtt jelen voltam Én is, és hasznos tanácsokkal láttam el a gólyákat a vizsgaidőszakra vonatkozóan.

· Január 22-23-án az EDUCATIO nevű rendezvény mindkét napján részt vettem és a szakterületem előkészületi feladatait láttam el.

· Január 28-án részt vettem a Kémia Intézet által rendezett Pipetta Bulin, amely az Intézet dolgozóinak szervezett évzáró rendezvény. 

· Január 29-én a TTK Nyílt Napján a kémiás standban szakunk népszerűsítésében vettem részt, s a rendezvény előkészületeiben a szakomat érintő kérdésekben segítettem a főszervezőt, Hornyák Szilviát.

· Február 8-án megtartottam az év első SZACS ülését, mely hosszát tekintve SZACS Napnak nevezhettünk. Ennek eredményeként végre tanagyagokat is feltöltöttünk a szakterületi honlapunkra.

· A Szegedi Tudományegyetem által február 13-14-én tartandó I. Egyetemi Vegyész Teremlabdarúgó Bajnokságra a szakunkról delegált csapat szervezésben segédkeztem.
· Február 18-án és március 11-én a Szerves Kémia Tanszék vezetőjével és pár hallgatóval összeültünk átbeszélni a szerves kémia oktatás tapasztalatait.

· Február 27-én az újonnan megválasztott mentorkoordinátor által szervezett délutánon másodmagammal képviseltem a szakterületünket, s ötleteinkkel segítettük a rendszer elindítását.

· Március 4-én részt vettem a Tanulmányi Bizottság ülésén.

· Március 5-én jelen voltam a TTK HÖK Összetartásán.

· Március 10-én tartottunk egy kémiás bevonót, melyre a HÖK és a mentorrendszer iránt érdeklődő kémiás hallgatókat vártuk. Kémiás viszonylatban létszám szempontjából is sikeres volt a délután és a kötetlen beszélgetés alatt sikerült kicsit betekintést nyújtanunk az érdeklődőknek. 

· Március 18-án megtartottuk az összefűzött szakos felező bulikat, melynek előkészületeiben is segédkeztem.

· Március 20. estéjétől részt vettem a TTK HÖK bevonó táborában, amit személy szerint nagyon élveztem, s hasznosnak tartottam a bevonandók szempontjából.

· Április 8-án részt vettem a Tanulmányi Bizottság ülésén, ahol a Kar kiváló Hallgatóit neveztük ki. 
· Április 8-án és 22-én jelen voltam a Tanulmányi Csoport ülésén.

· Április 8-án jelen voltam a Mentor kirándulás előkészületeinek megbeszélésén. 
· Április 10-én részt vettem mentor kiránduláson, amin nagyon jól éreztem magam és a többi kémiás részt vevőtől is hasonló pozitív visszajelzést hallottam.

· Április 15-én a kémiás Gólyatábor főszervezőivel és mentorkoordinátorral mentorok gólyatábori szerepéről beszélgettünk.

· A 3-ból, 2 mentorténingen részt vettem.

· Április 22-én megrendeztük a hagyományőrző Földes-Kémiás Föld napi bulit, mely a párhuzamos más programok ellenére, létszám és hangulat szempontjából is nagyon jól sikerült.
· Április 28-án Szakterületi Csoport ülést hívtam össze, melyen a fő témánk az elkövetkező programunk és a szakterületi póló előkészületei volt. 

· A HÖK idei Képviselőválasztásán 11 kémiás képviselő indult, köztük lelkes első évesek is. Végül 7 képviselőnk és 2 póttag lehet kémiás résztvevője az elkövetkező Küldöttgyűléseknek.
· Május 4-én megrendeztük a hagyományteremtőnek szánt Vegyész Főzőcske rendezvényt, ahol a Gulyás-reakció megvalósítását élvezhették az érdeklődők. A délután főzőcskére illetve közös étkezésre a Kémia Intézet oktatóit is meginvitáltuk és nagy örömünkre szép számmal eljöttek. 

· Május 10-én I ♥VizsgaidőSUCK kémiás bulit tartottunk az Africafé nevű szórakozó helyen, a nem túl nagy létszám ellenére, a szokásos csütörtöki kémiás bulik hangulatát idézte meg.
· Május 13-án az Eötvös napon a TDK ünnepélyes eredményhirdetésén konferálóként segédkeztem.

· Május 17-én megtartottam a Kémiás Mentortréninget, melyen a mentorokon kívül az Intézet igazgatója Dr. Surján Péter és az oktatási igazgatóhelyettes Dr. Láng Győző is részt vett. Elmondhatták észrevételeiket, igényeiket a kémiás mentorokkal kapcsolatban, éreztették elismerésüket a rendszerrel kapcsolatban, és már partnerként tekintenek ránk a gólyák első félévének egyengetésében. 
Ezen kívül a leendő mentorokkal átbeszéltük a BSc felülvizsgálat kapcsán megváltoztatott tantervet.
· A vizsgaidőszakban is elérhető voltam e-mailen keresztül a kémiás hallgatók számára, segítettem felmerülő problémáik megoldásában.
· Július 6-án szavazati jog nélkül részt vettem a Tanulmányi Bizottság ülésén.

· Július 14-én jelen voltam a Kémia Intézet ülésén, szintén szavazati jog nélkül

· A nyár folyamán is kezeltem a levelezőrendszerem, a hozzám érkezett kérdésekre akkor is válaszoltam, illetve a leendő gólyákat a gólyatáborunkba invitáltam.

· A nyári mentortáborban mint szakterületemért felelős ember részt vettem a kémiás mentorok felkészítésében.
· A kémiás gólyatáborban az egyik délelőtt pár percben bemutattam a szakterületi csoportunk munkáját. 
· Szeptember 8-án a Kémia Intézet ülésén voltam továbbra is szavazati jog nélkül.

· Szeptember 9-én a kémiás beiratkozáson teremfelelős voltam, illetve az előkészületekben is segédkeztem. A kémiások beiratkozásának estéjén a Kamra Klubban a fizika szakterülettel együtt Fúzió bulit tartottunk, melyre az eddigi éveket meghazudtoló létszámban jöttek el kémiás gólyák.
· Szeptember 13-án tartottam egy szakterületi csoport ülést. 

· A küldöttgyűlés időpontjáig vélhetően részt veszek a Kémia Intézet ülésén, illetve a TTK Nyílt napján, melynek előkészületeivel is foglalkoztam.

A két félév során csak pár Választmányt mulasztottam el, nagyon indokolt tanulmányi elfoglaltság miatt, fogadóóráim közül is ezért maradt el néhány. 

A Kémia Intézeti Tanács ülésein két kivételével (mikor ütközött egy laborgyakorlattal) mindegyiken részt vettem.

Az évfolyamlistákon folyamatosan informáltam a hallgatókat, a továbbítandó leveleket eljuttattam hozzájuk. A hozzám érkező kérdésekre, minél hamarabb próbáltam a legjobb tudásom szerint válaszolni vagy az adott témában illetékesektől segítséget kérni.
Más tisztségviselőktől érkező kéréseket igyekeztem mindig határidőre teljesíteni, kérdéseikre válaszolni.
A kémia Szakterületi Csoport jó pár lelkes taggal bővült, és mind a mentorok, mind a képviselők között új emberek kerültek közelebb a hallgatói közélethez. A SZACS levelező listáján is aktív élet zajlott, kisebb kérdésekben könnyen tudtunk ilyen formában is döntéseket hozni. Reményeim szerint a létszám bővülése nem áll meg, és a következő félévben is legalább ennyi új embert köszönthetünk majd közöttünk.
Egy év alatt merem remélni, hogy a szakterület csoport munkája, s az egész HÖK iránti szemlélet pozitívabb irányba lendült a kémiás hallgatók körében. A képviselő választáson is többen szavaztak ez elmúlt évekhez mérten és a személyemre érkezett szavazatok számát is egy kis visszajelzésnek éreztem a munkám pozitív megítéléséről.
A Kémia Intézettel való kapcsolatomat is fejlődőnek éreztem az év során. Számos eset bizonyította a Kémia Intézetünk és a hallgatói érdekképviselet egyre jobb viszonyát. Sikerült elérni, hogy az Intézet már tisztában van munkámmal és számítanak segítségemre.

Egész éves munkám elvégzésére viszont nem lehettem volna képes a Szakterületi Csoportom lelkes tagjai nélkül, amit ezúton szeretnék nekik megköszönni! (L) (
A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok a kemiaszk@ttkhok.elte.hu címen vagy akár telefonon.
Budapest, 2010. szeptember 21.
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