Bódvarákó afterparty és Földrajzos-Földtudós Gólyaavató, új helyszínen, a megszokott hangulattal!

Idén is megrendezésre kerül a Bódvarákói Geo-Bio Gólyatábor hagyományos afterpartyja! A szokásos helyszín, az ELTE Vizitelepe ezúttal felújítás miatt nem áll rendelkezésre, így a bulit a régi arcokkal és hangulattal, de új helyszínen, az ELTE Vezér úti kollégiumában tartjuk!

Idén szeptember 23-án, csütörtökön kerül megrendezésre a hagyományos Bódvarákó Afterparty az ELTE Vezér úti kollégiumában (1141 Budapest, Vezér út 112.)! Megközelítés legegyszerűbben az Örs Vezér teréről lehetséges, 82-es trolival, a Mogyoródi út nevű megállóig kell menni.

Kapunyitás 18:00-kor. Lesz bográcsozás, bódvarákió képnézegetés, DJ és buli, olcsó büfé, még a megszokott rákói áraknál is kedvezőbben, és tüzezés az udvaron. 22 órakor pedig fellép a Bódvarákón már nagy sikert aratott Shortstory zenekar! Utána pedig buli hajnalig! Reggel a péksüti és a konzerv ugyan elmarad, viszont a kinnalvást igyekszünk megoldani, hálózsákot érdemes hozni, de akár sátrazni is lehet!

Aki volt Bódvarákón, annak AZÉRT KÖTELEZŐ, aki meg kihagyta, annak AZÉRT! (
További részletek és információk a Facebook-on a Bódvarákó Afterparty eseménynél, illetve az illetékes szervezőknél és mentoroknál!

A földrajzos és földtudós gólyák pedig ne feledjék, hogy a Gólyaavató is aznap lesz, a Facebook-on külön eseményként szerepel, de a vetélkedő utolsó állomása, és az eredményhirdetés már az Afterparty helyszínén lesz, úgyhogy mindenkit várunk szeretettel!

Belépő: 200 HUF/fő

Az összes szervező és segítő nevében üdvözlettel:

Mammut, Pene, Gerely

