Szociális elnökhelyettes beszámoló 
2010. július- 2010. szeptember
A júliusi „kóspallagi közös hosszúhétvégénk” után Sarlóspusztán az EHÖK vezetőképzőn az EHSZÖB tagjaival szakmai továbbképzésen vettünk részt, valamint főként az elektronikus szoctám rendszerrel és a szocot érintő HKR módosításokkal foglalkoztunk és tesszük ezt azóta is. (Nem mellesleg megnyertük a szoccal a munkacsoportok vetélkedőjét, amire korábban évek óta nem volt példa a sportosok egyeduralma miatt!!!! ()

Nyár végétől kezdve már ti is be lettetek vonva a tesztidőszakba (köszönöm mindenkinek, aki kitöltötte), és ennek hála szeptemberre félig bevezetésre kerülhetett az e-szoctám. A rendszernek továbbra is vannak hibái, amik szerencsére így, hogy a pályázók 70-80%-a leadja, folyamatosan javulnak, a munkálatok azonban tovább folynak majd!
A félévkezdéskor megjelent a szokásos pályázásra felhívó Nyúz szocos cikk, valamint minden lehetséges fórumon tájékoztattuk a hallgatókat az aktuális határidőkről. Kiírásra került az MSc/MA ösztöndíj is, ami sajnos minden jóindulatunk ellenére is nagy port kavart, de továbbra is hiszünk benne, hogy ez segítség és nem „kivételezés a puncsosokkal”.

Ami fontos változás még, az a rendkívüli szoctám fix kategóriáinak átértékelése, illetve új kategóriák bevezetése; az új rendszeres tudományos pontrendszer, amitől „felhasználóbarátabb”, univerzálisabb, rugalmasabb értékelést várunk; illetve én személy szerint különösen büszke vagyok a honlapon kitölthető pdf űrlapokra (ez nem csak az én érdemem, de igyekszem majd meghálálni…). Ezek segítségével ráadásul egy utópisztikus, környezettudatos, (remélem közeli) jövőben majd akár el is hagyhatjuk az irodában a millió féle űrlap százával történő nyomtatását.

Az Alaptámogatás leadási határideje szeptember 19. volt, de az ETR leállás miatt meghosszabbítottuk kedd estig. 343 pályázat érkezett be, amik közül 130 hiányos volt, ebből legfeljebb 20 lesz, amit el kell majd utasítani.

A rendszeres szoctám szedése épp folyamatban van, a hiánypótlás pedig még előttünk áll a jövő hét folyamán…

Köszönöm, ha végigolvastátok a beszámolót, kérdezzetek nyugodtan!

UI: Kimaradt, de eszméletlen fontos: 
1) Szerencsére úgy tűnik, tudok elég hatékonyan kommunikálni/szót érteni a szacskókkal (
2) NAGYON-NAGYON köszönöm Pauer Esztinek, Sándor Máté Csabának és Dosztály Katinkának már azt is, hogy pusztán léteznek!!! (L)
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