Szociális elnökhelyettes beszámolója

2009 – 2010

2010. május 11. óta:

Május 21-e volt a szakmai gyakorlati ösztöndíjak leadási határideje, ezek elbírálása rendben lezajlott, 3 pályázatot kellett elutasítanunk, egyik nem fért bele a pályázati időszakba, a másik kettőhöz pedig nem érkezett elektronikus anyag. A támogatás mértékét 1000 Ft/napban állapítottuk meg.
Ezen időszakban bírálta el a választmány a jutalomkeret pályázatokat, melynek utómunkálatait szintén én végeztem.

Kiírtunk egy pót-közéleti ösztöndíj pályázatot, melyre egy pályázat érkezett, és azt pozitívan bíráltuk el.

Egy KÖB ülést tartottam, valamint egy EHSZÖB ülés volt, amin részt vettem.

2009 – 2010 Éves tematikus beszámoló
Rendszeres szociális támogatás:

A talán legtöbb hallgatót érintő rendszeres szociális támogatással kezdem beszámolómat. A nyári vezetőképzőn kezdődött a nagy átalakítás. Átdolgoztuk az egész pontrendszerünket, hogy alkalmassá váljon a kétkörös rendszer hatékonyabb működésére. Kiemelt fontosságot szántunk az egy főre jutó jövedelemnek. Nyár folyamán teszteltük a pontrendszert, és az így nyert tapasztalatok alapján a bevezetés előtt még egyszer átdolgoztuk a pontokat. Véleményem szerint abszolút eredményes munkát végeztünk, eddig nem volt panasz az új pontrendszerre, talán apró változtatások szükségesek még, ezeket az idei vezetőképzőn tervezzük tárgyalni.
Más szempontból is nagy várakozásokkal tekintettünk ez elé az év elé, hiszen nyáron nagyon úgy nézett ki, hogy szeptemberben bevezethetjük az elektronikus szoctámot, azonban nem készült el a rendszer, tehát maradt a lehetőség, február….. Azonban sajnos akkorra sem készült el a rendszer. A Bárczi bevezette a rendszert, ebben a félévben mi is működtettük tesztüzemben, amikor is elég sok hiba derült ki. Ezek megoldása egyenlőre folyamatban van, reméljük szeptemberben tényleg bevezethetjük.
Tanulmányi ösztöndíj:


Több szempontból volt problémás a tanulmányi ösztöndíj ebben a tanévben. Első félévben az MA/MSc ösztöndíjak kérdése volt aktuális. Kialakítottunk az ELTE-n  egyedülállóan egy egyszeri tudományos ösztöndíjat, amire azon hallgatók pályázhattak, akik képzési időn belül befejezték az alapképzést. Ennek az ösztöndíjnak az átgondolása mindenképpen szükséges, a keretek végessége és a jogszabályi akadályok miatt is.


Második félévben pedig a tanári MA-sok illetve a Biztosítási és pénzügyi matematika MSc-sek ösztöndíjával voltak fennakadások, azonban ezeket a tanulmányi elnökhelyettessel karöltve sikerült megoldanunk. Mindenképpen fontos, hogy erre a jövőben is figyeljünk.

Rendszeres ösztöndíjak (sport, tudományos, közéleti):

Ezen ösztöndíjak pontrendszerét is átdolgoztuk a tavaly nyári vezetőképzőn, közreműködve a tudományos és sport szekcióval. Ezen kívül túl nagy változást nem hajtottunk végre. A közéleti ösztöndíj megreformálása a nyári vezetőképzőnk szintén kulcsfontosságú kérdése lesz.

Egyszeri ösztöndíjak:


Rendkívüli szociális támogatás átgondolása aktuálissá vált, egy újabb téma a vezetőképzőn. (

Sport, tudományos és kulturális ösztöndíjunkban nem történtek változások.
Egyetemi szint:

Több kezdeményezés is indult az EHÖK-ben, ezekről pár szó vázlatosan.

Juttatási alapkar: A koncepció lényege az ösztöndíj kifizetések átláthatóvá tétele. Célja, hogy a megszűnjön annak a lehetősége, hogy valaki mondjuk két karról kap szociális ösztöndíjat, de az egyéb ösztöndíjakra is kitér. Ezen koncepciót sajnos szintén nem sikerült időben elkészíteni, ezért a szeptemberi szenátus fogja tárgyalni, addig az EHÖK vezetőképzőjén a szociális szekció témája lesz.

Párhuzamos képzés kompenzáció: Több kar kezdeményezte a kiemelt fix kategória eltörlését, amit előző félévben elutasított az EHSZÖB.  Kaptunk azonban statisztikát az érintett hallgatók számáról, mely adatok fényében újra fogják tárgyalni ősszel a koncepciót.

E-szoctám: A rendszeres szoctám részben olvasható.

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat, várom az esetleges kérdéseket.

Budapest, 2010. június 29.


Tisztelettel: 


Pauer Eszter


ELTE TTK HÖK

Szociális elnökhelyettes

Szociális elnökhelyettes beszámoló 
2010. július- 2010. szeptember
A júliusi „kóspallagi közös hosszúhétvégénk” után Sarlóspusztán az EHÖK vezetőképzőn az EHSZÖB tagjaival szakmai továbbképzésen vettünk részt, valamint főként az elektronikus szoctám rendszerrel és a szocot érintő HKR módosításokkal foglalkoztunk és tesszük ezt azóta is. (Nem mellesleg megnyertük a szoccal a munkacsoportok vetélkedőjét, amire korábban évek óta nem volt példa a sportosok egyeduralma miatt!!!! ()

Nyár végétől kezdve már ti is be lettetek vonva a tesztidőszakba (köszönöm mindenkinek, aki kitöltötte), és ennek hála szeptemberre félig bevezetésre kerülhetett az e-szoctám. A rendszernek továbbra is vannak hibái, amik szerencsére így, hogy a pályázók 70-80%-a leadja, folyamatosan javulnak, a munkálatok azonban tovább folynak majd!

A félévkezdéskor megjelent a szokásos pályázásra felhívó Nyúz szocos cikk, valamint minden lehetséges fórumon tájékoztattuk a hallgatókat az aktuális határidőkről. Kiírásra került az MSc/MA ösztöndíj is, ami sajnos minden jóindulatunk ellenére is nagy port kavart, de továbbra is hiszünk benne, hogy ez segítség és nem „kivételezés a puncsosokkal”.

Ami fontos változás még, az a rendkívüli szoctám fix kategóriáinak átértékelése, illetve új kategóriák bevezetése; az új rendszeres tudományos pontrendszer, amitől „felhasználóbarátabb”, univerzálisabb, rugalmasabb értékelést várunk; illetve én személy szerint különösen büszke vagyok a honlapon kitölthető pdf űrlapokra (ez nem csak az én érdemem, de igyekszem majd meghálálni…). Ezek segítségével ráadásul egy utópisztikus, környezettudatos, (remélem közeli) jövőben majd akár el is hagyhatjuk az irodában a millió féle űrlap százával történő nyomtatását.

Az Alaptámogatás leadási határideje szeptember 19. volt, de az ETR leállás miatt meghosszabbítottuk kedd estig. 343 pályázat érkezett be, amik közül 130 hiányos volt, ebből legfeljebb 20 lesz, amit el kell majd utasítani.

A rendszeres szoctám szedése épp folyamatban van, a hiánypótlás pedig még előttünk áll a jövő hét folyamán…

Köszönöm, ha végigolvastátok a beszámolót, kérdezzetek nyugodtan!

UI: Kimaradt, de eszméletlen fontos: 

1) Szerencsére úgy tűnik, tudok elég hatékonyan kommunikálni/szót érteni a szacskókkal (
2) NAGYON-NAGYON köszönöm Pauer Esztinek, Sándor Máté Csabának és Dosztály Katinkának már azt is, hogy pusztán léteznek!!! (L)

Budapest, 2010. szeptember 21.
Tischler Orsi

