Beszámoló 2010 nyara
Ellenőrző Bizottság
Először is szeretnék elnézést kérni,  amiért késve küldjük a beszámolót, ennek oka részben a távollétem, részben utólag pár információt kellett egyeztetnünk. 

Ez a beszámoló inkább tájékoztató jellegű, mert olyan adatokat is tartalmaz, amelyek nem hivatalosak, de mégis fontos, hogy tisztában legyetek egyes emberek nyáron végzett munkájával.

Az záró- és alakuló küldöttgyűlésünkön, bár nem volt érvényes, megválasztottátok Adorján Gábort, Varga Sándort és Fejes Bálintot EB tagoknak.  Július 26-án tartott ülésünkön Fejes Bálintot választották EB elnöknek. Innentől a munka a különböző feladatkörök kiosztásából, az ülésekre járkálásból állt egészen szeptember 9-ig, amikor borult a rendszer, és innentől kezdve (azóta is) arra hajtunk, hogy a hullámok fölött próbáljuk tartani a fejünket. 

A közeljövőben pedig be kell fejeznünk ezt a munkát, és az Alapszabály módosításával biztosítanunk kell azt, hogy ilyen helyzet ne ismétlődhessen meg, bár erre nem lehetett előre számítani. Az alakuló küldöttgyűlésen megválasztott EB-nek ez lesz a legfontosabb feladata.
Adorján Gábor: 

júl. 26 Ebülés

aug 7 külügy

szept 6 választmány, köb

szept 15 kémia szacs

szept 16 rendkívüli

szept  20 választmány

Fejes Bálint: 
jún.  29 választmány

júl. 26 Ebülés

aug. 4 választmány

szept. 6. választmány

szept. 7 bioszacs

Prikoszovich Mihály:

szept. 16 rendkívüli küldöttgyűlés

Varga Sándor:

júl. 26 Ebülés

szept. 20 választmány

szept. 20 földszacs
Kelt: Szentendre, 2010-09-21

