A Biológia szakterületi koordinátor éves beszámolója
2009 nyarán voltam az EHÖK Vezetőképzőjén, a Mentortáborban, és a Geo-Bio gólyatáborban. A vezetőképzőn a kommunikációs szekcióban vettem részt. Bódvarákón segédkeztem, rakodásban, büfézésben, állomásként és a tábori napon csapatvezetőként.

A Beiratkozáson segítettek az előkészületekben és teremfelelős is voltam. 3 szakterület beiratkozásánál voltam ott és csináltam a feladatomat, mint például a beengedés és a beiratkozás menetének a felügyelete. Illetve fénymásoltam, nyomtattam, szerkesztettem, rohangáltam. Éppen mire volt szükség.

Koordináltam a Dékáni kézfogót, hogy minden rendben történjen. És minden rendben is történt.

Az őszi félév Nyílt napján segítettem az előkészületekben és a biológia standot szerveztem meg, hoztunk állatokat, érdekességeket, könyveket, amiknek köszönhetően nagyon sikeresek voltunk. A tanszékek bemutatására a biológus múzeumot és úgy készítettük elő, ahogyan kérték az oktatók.  És még amiben kellett segítettem.

Az előfeltétel-rendszer átírásában részt vettem. Voltam Oktatási Bizottságülésen is ennek kapcsán.
A gólyameghívók kiválogatásán is segítettem. Szintén szerkesztések, nyomtatások stb.

Kezelem a levlistákat. És válaszolok a szakos és nem szakos hallgatói kérdésekre.

Voltam a Választmányokon és az Intézeti Tanácsüléseken.

Fogadóórákat megtartottam. 
Questurában diákérvényítés (szept 30, okt.5), Külügyis buli (okt. 6), Bódvarákó after (okt.2), Környtanos gólyaavató (okt.7), HÖKös malacozás (okt.9), PPK-s szüreti bál (okt.15), TTK-Bárczi Gólyabál (okt.16), Földes-Kémiás halloween (nov.5), segédkeztem az Alapítványnak (nov. 2-4), ESN party (nov.6).

– Eztán ERASMUS pályázatot nyertem Franciaországba 3 hónapra –
Ekkor biológia szakterületi csoport az irányításom alatt továbbra is nagyszerűen dolgozott. Kérésemnek eleget téve, folyamatosan értesítettek az aktuális információkról. Amikor csak tudtam igyekeztem internet-közelben lenni és bekapcsolódni. A feladatokat jól ellátták.

Legfőképpen kiemelném a Lágymányosi Eötvös Napokon való részvételt. A szakterület május 5-én és 6-én képviseltette magát a rendezvényen. Volt állatsimogató és játékos kérdőív. Oktatói részvétel is volt az eseményen. Szerintem igazán jól lett megoldva. 

És minden ismertetőt és fontos információt kiküldtem, többek közt a képviselő választást is.

Mentorrendszer: a jelentkezők korábbi száma 21 fő, a végleges mentorlétszám 18 fő. 
Az április 10-ei mentorkiránduláson a szakterületet Grónás Petra képviselte.

A mentorhétvégén - előre megbeszélve Magyar Róberttel- a szakterület nem tudta képviselni magát, de lemaradás nem történt.

A szakos mentortréningre a nagy létszámra való tekintettel két időpontban került sor: május 6. és 7.  A tréningen a Biológia Intézet három meghívott oktatója, név szerint dr. Világi Ildikó, dr. Márialigeti Károly és dr. Böddi Béla vett részt, illetve az Ebihal ismertetésével kapcsolatban Szenes Áron tartott előadást. Emellett bemutatásra került a szakterületi csoport munkája, amint a ppt-jét én készítettem el. A szakos tréninget egy kompetencia teszt zárta, amit Král Adrienn íratott a jelöltekkel. A teszteket Král Adrienn és Magyar Róbert együtt javították, ezek alapján a jelentkező mentorok nagyon ígéretesnek mutatkoznak.
Sik Zsuzsanna Brigitta április 15-ére szervezett egy BEAC-os ismerkedést a képviselőség iránt érdeklődőkkel, ami által többen is jelentkeztek képviselőnek.

Az évfolyamlistákon hirdettem a képviselő választást és Sik Zsuzsanna Brigitta ötlete alapján figyelmeztetve lettek a hallgatók a lopásokról is.
Távollétemben Král Adrienn megtartotta a szakos fogadóórákat
– Miután visszajöttem –

Tartottam egy szakterületi csoportülést (június 17. ), illetve a beszámoló kiküldését követően, még a záró kgy előtt is tartottam még egyet.
Részt vettem MSc felvételibizottságban három alkalommal is (május 24., június. 24-25)
Képviseltem a szakterületet a választmányi hétvége mindkét napján.

Az félév vége felé kicsit megnőtt a hallgatói problémák száma, de szerencsére, mindent sikerült megoldanom.

Voltam a záró-alakuló küldöttgyűlés (összetartás) első két napján, de a küldöttgyűlésen sajnos nem tudtam részt venni, mert terepgyakorlatra szólított a kötelesség, ahol még térerő se volt, így nem tudtam kommunikálni az ott lévőkkel.

Král Adrienn képviselte a biológia szakterületet a mentortáborban.

A Geo-Bio Gólyatáborban voltam állomás, büfés, szakterületi ismerkedést tartottam és a mentorok is bemutatkoztak, a többi részt meg nagyon betegen töltöttem.

Az új levlistákat aktiváltam és kezeltem, és a beiratkozásra való felkészülésben elég sokat használtam, hogy informáljam az új hallgatókat, aminek eredménye az lett, hogy a szakos beiratkozás minden gond nélkül zajlott. A mentorok nagy segítségemre voltak, sokat segítettek külön.

Az új bevezetett kémia kritérium megírása is megtörtént, sikerült az oktatókkal jól kommunikálni és pozitív visszajelzést kaptam arról, hogy hogy az első kritériumtárgy bevezetése szükséges/praktikus volt.
Szakterületi csoportülést tartottam a beiratkozás előtt (09.07), megismertem az új mentorokat.
A beiratkozáson Hornyák Szilviának segítettem a szervezésben az elejétől a végéig. Ha feladatköröm kifejtésre szorul, kérem jelezzétek.
Megjelentem az új félévi Intézeti Tanácsülésen.

Aktuálisan a közelgő nyílt nap biológia standját szervezem.

Illetve mindenféle kisebb munkát elláttam, amire megkértek vagy én jelentkeztem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, kérdésekre szívesen válaszolok e-mailben és személyesen is.
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