ELTE TTK HÖK Tétékás Nyúz főszerkesztő

Beszámoló a 2010. június végén tartott gyűlés óta történtekről
Tisztelt Küldöttgyűlés!

A nyári szünetben rengeteg kutatómunkát végeztem a lap javításának, fejlesztésének lehetőségeiről, több hirdetés megrendelővel és nyomdával kerültem kapcsolatba. Többszöri anyaggyűjtés, megbeszélések és egyeztetések után végül sikeresen megtörtént a nyomdaváltás, amit a választmány határozatában is megszavazott.

Az új nyomdával gördülékeny kommunikáció, kölcsönös odafigyelés zajlik azóta is, és érezhető már az első számon a minőségbeli különbség (például sokkal szebbek, hűebbek a színek, nincsenek vágási, tűzési pontatlanságok). Ráadásul a határidőket is sikerült betartaniuk, így időben érkezett a Nyúz (annak ellenére, hogy hétfőn délelőtt még jelentős javítási munkákat kellett végeznem a nyomdai előkészítésben).

(A gyűlés időpontjára már a 2. szám is megjelenik, az előkészítés során minden rendben zajlott, elvileg ugyanolyan tökéletes újságot vehetünk kézbe, mint múlthéten.)
Az új félév elkezdéseként a gólyaszámot megterveztem, összeszedtem az anyagokat és meg is szerkesztettük egy tördelővel és egy olvasószerkesztő segítségével. Ennek nyomdai kivitelezését még a Publicitas végezte (sajnos nem tökéletesen, ami a kötészetet, vágást illeti).
A Hallgatói Alapítvánnyal többszöri, hosszas egyeztetés után sikeresen tisztáztuk a Nyúzban megjelenő múlt félévi hirdetések pénzügyi és egyéb vonatkozásait, illetve segítettem a még régebbről maradt tartozások okának és menetének kiderítésében, főként a MESE-re vonatkozólag. Továbbra is működik a kölcsönös segítőkészség és jó kommunikáció, ami lolos együttműködést is jelent sokszor. És új, nagyszabású hirdetéskampányt is csinálunk együtt, a Vodafonnak és az Alapítványnak is.
Ezeken kívül még egy jelentős előre lépést tettünk meg végre. A nyári szünetben több segítőmmel és Dudás Gábor informatikussal heteken keresztül egyeztettük, készítettük elő az új nyúzos honlapot, ami sokkal modernebb, kezelhetőbb és szebb, mint elődje.

A munka természetesen azóta is tart, az első papíros megjelenésre aktivizáltuk az új honlapot, de még finomításokra van szükség, folyamatos fejlesztés és feltöltés alatt áll, mind a tartalmi mind a szerkezeti része.

Nagyon boldog vagyok, hogy ezt a hatalmas munkát, amit már rég óta tervezünk a szerkesztésben végre érdemben is elkezdtük és most már rohamtempóval vethetjük bele magunkat a fejlesztésébe.

Amint már említettem, elkészült az 1. és 2. szám, amiket a honlapra is feltöltöttünk.

A félév megnyitásaként egy nagyobb összejövetelt, lapindítót tartottam a szerkesztőségnek, főként rovatvezetők vettek részt, akikkel sikerült a félév menetét egyeztetni és új tartalmi fejlesztéseket bevezetni a Nyúzba.

A Nyúz tudományos, ismeretterjesztő vonalát való erősítésként elindítottuk a Tudósítás nevű rovatot állandó rovatként, valamint egy új cikksorozatot Arcok címmel, ami a Lágymányosi Campuson található termek névadóinak bemutatásáról szól.
Több rovatvezetői váltás is történt az előző félévhez képest, ezek részben tanulmányi ügyek miatt, jórészt pedig az újság színvonalának emelése érdekében történtek.

Új rovatvezetőink nagyon lelkesek, energikusak és tele vannak ötlettel, így szuper félévre számíthatunk az állandó rovatok terén.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Várom az észrevételeket, kérdéseket.
Budapest, 2010. szeptember 21.

Tillné Kiss Andrea, főszerkesztő

