Pályázat az ELTE TTK HÖK Gazdasági elnökhelyettesi tisztségére

Bemutatkozás:

Polai Dóra Alexandra vagyok, az ELTE TTK hatodéves, földrajz-történelem tanár szakos hallgatója. A HÖK-ben tavaly kezdtem el dolgozni. 2009 májusától irodavezetőként, a 2009-es Alakuló Küldöttgyűlés óta pedig titkárként is részt veszek a HÖK csapatának munkájában. Úgy érzem, hogy be tudtam illeszkedni a társaságba, és hatékonyan tudom végezni a munkámat. Titkárként sok újítást, a legtöbb szempontból egy egészen új rendszert hoztam létre, ami működőképesnek bizonyult. Úgy gondolom, hogy a titkári tisztségben rejlő kihívásokat leküzdöttem, ezért szeretnék tovább lépni, új lehetőségek után kutatva.

Irodavezetői és titkári munkámnak köszönhetően nagyon sokat tartózkodom az irodában, ezért nyomon tudtam követni Tóth Máté munkáját. Mivel a titkári és a gazdasági elnökhelyettesi munka sok esetben összefonódik, ezért a napi ügyek intézésére volt rálátásom. Már régebben is érdeklődtem Máté munkája iránt. Amikor megtudtam, hogy lemond, jeleztem neki, hogy szeretnék elindulni a tisztségért. Mivel ezt a tervemet támogatta, elkezdtünk együtt dolgozni, hogy azokat a dolgokat is megtanuljam, amikkel eddig nem voltam tisztában. Mivel mostanában a mindenki által jól ismert helyzet miatt elég sok munkám van, ezért nem jelentem ki, hogy mindent megtanultam, de úgy érzem, jól haladok. Máté a legfontosabb dolgokat már megtanította nekem, és úgy tervezzük, hogy a jövő hét folyamán a hátralevő információkat is átadja nekem.
Terveim, elképzeléseim:

Édesanyám munkájának köszönhetően gyermekkorom óta „gazdaságis légkörben” mozgok, többek között ezért is jelentkeztem földrajz-történelem szakra. Azért szeretném vállalni ezt a tisztséget, mert úgy érzem, hogy alkalmas vagyok az ellátására, és olyan munkát végezhetnék, amit igazán szeretek csinálni.


Terveim között szerepel a leltár elkészítése úgy, hogy naprakész legyen, és valóban tudjuk minden eszközről, hogy hol van és milyen állapotban. A Máté által tervezett, honlapra felkerülő eszközlistát is szeretném létrehozni. Az Északi irodában található eszközeinkről pedig „kölcsönzési naplót” szeretnék bevezetni, hogy követhető legyen, mikor kinél mi van, és legfőképp azért, hogy számon lehessen kérni, ha eltűnik valami.

A raktáraink állapotát még mindig nem tartom megfelelőnek. Szeretnék szervezni egy olyan hétvégét, amikor a sport- és a rendezvényes csoport tagjaival kipakolnánk mindkét raktárt, a nem használt, elromlott, régi dolgokat leselejteznénk vagy kidobnánk, és rendet raknánk a cuccaink között. Erre nagy szükség lenne már csak a közelgő év végi leltár miatt is.


Az irodák rendjében a Máté már igen komoly változásokat ért el, ezt a tendenciát szeretném folytatni, és valahogy el szeretném érni, hogy a mindenki által jóváhagyott elveket be is tartsák az irodák használói.


A politikai és hivatali ügyekben úgy érzem, Máté kiváló munkát végzett, ezért az ő elveit és rendszerét szeretném, és megválasztásom esetén fogom is követni.
Műszaki cikkek felügyelete:
Máté az előírt munkáján kívül igen sokat dolgozott, a műszaki eszközeink karbantartását és felügyeletét is végezte. Biztosan sokakban felmerül a kérdés, hogy én ezt a feladatot hogyan fogom tudni ellátni. Mivel valóban nem értek ahhoz, hogy hogyan kell például a hangtechnikánkat összeállítani, ezért megkértem Ráczpali Istvánt, hogy segítse a munkámat, mivel ő ért minden ilyen és ehhez hasonló dologhoz. Mivel saját autóval is rendelkezik, ami legtöbbször itt is van az Egyetemen, ezért az eszközeink szállítása is meg lenne oldva. Természetesen mindemellett szeretném én is elsajátítani a műszaki jellegű tudást, de amíg nem száz százalékos a hozzáértésem, addig István fogja segíteni a munkámat.

Úgy érzem, hogy az a munka, amit eddig a HÖK-ben végeztem, igazolja a megbízhatóságomat, ezért szeretném, ha támogatnátok a pályázatomat, hogy a tudásomat olyan munkában kamatoztathassam, ami igazán hasznos az önkormányzatnak.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat!

Kérdéseiteket várom a polaidori@gmail.com címen, vagy telefonon a06308355315-ös számon, illetve személyesen az irodában, vagy a Küldöttgyűlésen.

Budapest, 2010. szeptember 22.

Polai Dóra
