Pályázat a Titkári posztra

Iváncsó Veronika vagyok, 2007 óta az ELTE hallgatója. Idén végeztem el a matematika BSc-t és felvettek matematika-fizika tanári MA-ra. 

A tanulmányaim mellett igyekeztem mindig aktívan részt venni a HÖK munkájában. Kétszer voltam mentor és 2007 óta minden gólyatáborban jelen voltam, mint gólya, szervező vagy mentor. A Mentorkisokos matekos részének összeállításában nagy szerepet vállaltam. Több szakos buliban szervezőként tevékenykedtem, de más munkákat is végeztem. Ilyenek voltak például, a plakátozás, pénztárazás, ruhatárazás, pakolás. A tavalyi Gólyabálon koordinátorként voltam jelen. Nedves Esten, Len-en is dolgoztam már, nyíltnapokon segédkeztem. Először indultam tavaly képviselőnek és meg is választottak. A sport csoport tagja vagyok, a sportrendezvényeken már tavaly is sokat segítettem. A SZACS munkájában aktívan részt veszek, az Intézeti Tanácsba is szeretnék bekerülni. A Matekos Teadélutánon többször besegítettem, a Matekos Múzeumba is vannak már munkáim. A BSc felülvizsgálatánál több véleményt összegyűjtöttem és leadtam a megfelelő embereknek.

Mint fentebb is látszik, már sok feladatkörben kipróbáltam magam a HÖK életében. Meghallva, hogy Polai Dóra lemond eme posztról, szeretném megpályázni a megüresedett helyet.

Célom, hogy a Polai Dóra által elkezdett munkát minél szebben, jobban, vidámabban tudjam folytatni. Ebben ő maximálisan segítségemre volt, ugyanis kedden délután az irodában megmutatta, hogy mi a titkár feladata. Az ülésekhez az előkészítést, részvételi lap nyomtatását, jegyzetelést és emlékeztető megírását részletezte Dóri. Az iktatáshoz megmutatta a programot, amit használni kell, továbbá a helyet, ahol az elnöki levelek találhatóak meg és a gazdasági elnökhelyettes iktatását is elmagyarázta. A Küldöttgyűlésről is beszéltünk. Szó volt még a delegálásokról, belépőkártyákról és kulcsfelvételi kérelmekről. A jutalomkeretek elbírálásához az összesített lista elkészítése lesz a feladatom. A Választmány előkészítését és a levelező listák kezelését is megmutatta Dóri. Elmagyarázott, megmutatott minden fontos dolgot és egy dokumentumban is összefoglalta, leírta feladataimat. A legutóbbi Választmányon mellette ülve élesben is láthattam, hogy egy gyűlésen mit kell csinálnia a titkárnak. A betanítást és hogy belelátást engedett a munkájába itt is szeretném neki megköszönni.

Kérlek titeket, hogy ha úgy gondoljátok, jól végezném ezt a munkát, szavazatotokkal támogassatok. Én ígérem, hogy igyekezni fogok képességeimhez mérten, nagyon odafigyelve végezni teendőimet.
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