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Pályázat
BEMUTATKOZÁS
Tischler Orsolya vagyok, végzett Kémia BSc-s, leendő Vegyész MSc-s hallgató. Tanulmányaimat az ELTE-n 2007-ben kezdtem, 2009-ben lettem először képviselő, és egyúttal a Kari Ösztöndíjbizottság kémiás póttagja Lövei Klára mellett, azóta tevékenykedem a Hallgatói Önkormányzatban.

ALAPELVEIM
Megválasztásom esetén a következők szellemében igyekszem majd tevékenykedni:
 Minél több szociálisan rászoruló hallgatót segítsünk akár kicsivel is, tanulmányi és tudományos téren viszont a jobb hallgatókat támogassuk akár a közepes teljesítményűek rovására. 

Lehetőségeinkhez mérten az egyetemi tanulmányok mellett végzett sport, kulturális (akár művészeti), tudományos és közéleti tevékenységet azonos megítélésben részesítsük. 
Legyen a munkánk összeszedett, precíz, megbízható, jól követhető, de az adminisztráció nem mehet sem az empátia, sem a hallgatókkal való kommunikáció rovására!
TERVEIM

Régóta függőben van a rendszeres szociális támogatás pályázatainak elektronikus leadása-átvétele (az ELTE 4-es metrója?!). A Gyógypedagógiai Karon már használják a rendszert, azonban még az idei próbaüzem alatt is derültek ki hibái. 

Fontos célomnak tartom a rendszer részleges bevezetésekor felmerülő problémák tolmácsolását az EHÖK illetve a programozók felé. Sajnos tekintve, hogy az Informatikai Karral gyakorlatilag ketten fáradozunk a tökéletesítgetésen ez elfogadható eredményre az őszi szoctám időszakban nem fog vezetni, viszont a félév során legfontosabb feladatomnak tartom a lehető legtöbbet csiszolni a rendszeren.

Ha ez sikerül, akkor is fontosnak tartom azt, hogy a problémás esetekben hangozzon el emberi szó, ne szűnjön meg az interaktív mivolta a szoctám leadásnak, nem akarom a pályázókban azt az érzést kelteni, hogy nincs, aki meghallgassa őket. Ennek értelmében a KÖB-ösökkel együtt „szoctám ügyfélszolgálatot” képzelek el, ahol interneten és személyesen állnánk a pályázatot leadók rendelkezésére minden nap. Ez persze az eddigi átvételhez képest sokkal kisebb létszámot igényelne, és részint gép elől otthonról is végezhető lenne.
A közéleti tevékenységre fordítható keretünk szűkössége miatt, kvázi praktikus okokból, ha szükséges, a rendszeres korrepetálásokat (pl. KéKO, MASZAT) ezentúl kari jutalomkeretről támogatnám. 
A 2009-es MSc/MA első félévesek tanulmányi ösztöndíját ismét sikerül fedezni, ez azonban véleményem szerint abszurd és elfogadhatatlan helyzet, amiben a Bologna-rendszer kényszerít bennünket, úgyhogy terveim szerint HKR kari különös részének módosításával jövő ilyenkorra már gördülékenyen, tanulmányi ösztöndíjkeretből működhet az MSc/MA első féléves tanulmányi ösztöndíj kifizetése.
Ezen kívül diplomaköttetési támogatást is praktikus lenne, legalább utólag, de még inkább végzősöknek kiutalni, valamint szép, de nem egyszerű hosszú távú célnak tartom a hallgatóknak az egyetemi tanulmányaik közben letett első legalább középfokú állami/egyenértékű nyelvvizsgájának díja helyett választásuk alapján sikeres vizsga esetén az ETR-ben felvett nyelvórák költségeinek egy részét visszatéríteni, vagy akár mindkettő…
Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatomat, szívesen válaszolok a kérdéseitekre minden elképzelhető formában.
Budapest, 2010. szeptember 16.
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