PÁLYÁZAT

ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági tagságra

Adorján Gábor vagyok, elsőéves Kémia alapszakos hallgató, 2009-ben nyertem felvételt és kezdtem meg a tanulmányaimat az ELTE-n. A szegedi Deák Ferenc Gimnázium tanulójaként több rendezvény szervezésében részt vettem, és az iskola rádióműsorának szerkesztésében is segítettem. Kollégistaként nevelőtanárok közreműködésével túrákat szerveztünk a kollégiumi lakók számára. 
Már első évemben tagja vagyok a kémia szakterületi csoportnak. A jelenlegi kollégiumomban, a Körösi Csoma Sándor Kollégiumban is próbálok minél aktívabban részt venni a közösségi életben. Az elmúlt év rendezvényei, programjai által bepillantást nyertem a Hallgatói Önkormányzat munkájába, és úgy érzem, hogy szerves része tudnék annak lenni, képes lennék egy csapatként dolgozni másokkal.
Fontosnak tartom átlátni az Önkormányzat teljes egészét, hiszem csak így nyílik lehetőségem segíteni annak működését. Ezért szól pályázatom az Ellenőrző Bizottsági tagságra, mivel e poszton (SZACS-ok, munkacsoportok, vagy akár Választmány ülésein történő részvétellel) tudom legjobban megismerni, munkámmal segíteni az Önkormányzatot. 
Véleményem szerint az, hogy első éves hallgatóként pályázom meg a posztot nagy előnyt jelent, hisz így már korán gyakorlatot és tapasztalatot szerezhetek, ami később csak kamatozni fog.  Ismerem az EB tagsági feladatokat, többször átolvastam az Alapszabályt, így késznek érzem magam a feladatra, még akkor is, ha azt csak a gyakorlat közben lehet teljes mértékben elsajátítani.
Kérlek benneteket, szavazzatok bizalmat nekem, hogy bizonyíthassam tudásom az Önkormányzatban!
Budapest, 2010. szeptember 22.
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