Pályázat a Környezettudományi Szakterületi Koordinátor posztra
Bemutatkozás, bevezetés:
László Dávid vagyok, közel egy éve vagyok a Környezettudományi Szakterület Koordinátora, képviselő, és harmadszor szakos mentor. Idén ismét szeretném megpályázni ezt a tisztséget.

Tavalyi megválasztásom után igen nagy volt a teher, illetve a teljesítménykényszer. Bár a szakterületi munka az elején kicsit döcögősen indult, úgy érzem pár hét alatt felvettük a kellő ritmust, megtaláltuk azt a hangot, amely segítségével a lehető leghatékonyabban tudunk együttműködni a szakterületi csoport tagjaival. 

Részben azért, mert előző pályázatomat már olvashattátok – és attól eltérni nem sokban szeretnék – részben pedig azért, hogy mindenki elolvashassa idő szűkében is a terveimet, szeretném röviden összefoglalni elképzeléseim:
Feladataink:
· Nagyon fontos elkezdeni egy MSc felülvizsgálatot, valamint a BSc-n már befejeződött előfeltételi lánc vizsgálat után egy a tartalomra irányuló vizsgálatot kell tartanunk. Ebbe a Centrum Tanács nem csak hogy belement legutóbbi ülésünkön, de segítségünket kérte, nekik is érdekük egy stabil tanterv, és a végzési arányok javítása.
· Megtörtént a BSc-s, illetve MSc-s záróvizsga követelményeinek első körös újragondolása, a labda most nálunk van, a lehető legkedvezőbben kell kijönnünk a dologból, most megvan az esélyünk, hogy ezen pozitív irányba változtassunk. 
· Mentoraink munkája nem ért véget a beiratkozáson, legalább fél évig gólyáik mellett kell állniuk, a csapat majdnem hibátlanul működik, nagy szerepet vállalnak rendezvényeink, és a tanulmányi ügyek népszerűsítésében is.
· Szórakoztató rendezvényeinknek egységes koncepciót igyekszünk teremteni, bár nem lesz könnyű, de a tavalyi nagy sikerek fölé szeretnénk kerülni idén.

·  A Centrum Tanácsban oktatói oldalról is megjelent a kezdeményezés, nagy öröm, hogy lassan sikerül elérni, ne csak szóban, de tettekben is mögöttünk álljon a Tanács minden kezdeményezésünkben.
A csapat:

A tervekhez egységes, megoszthatatlan csapatra lesz szükségünk, több olyan lehetőség is adódott az utóbbi hetekben előttünk, melyekbe belevágtunk, s bár hosszú távú folyamatok, elengedhetetlenek a folyamatos fejlődéshez. 
Ha a csapat – mely jelentős vérfrissítésen esett át idén – továbbra is az eddig tapasztalt lendülettel fog hozzá mindenhez, és sikerül új tagokat is toboroznunk, akkor a következő egy évben nagy sikereket fogunk elérni.
Összegzés:
Igyekeztem tömören összefoglalni terveimet, melyek megvalósításába már részben bele is kezdtünk. Ahhoz, hogy ezt a munkát folytathassuk, és továbbiakat kezdhessünk el, szeretném a támogatásotokat kérni.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat! Amennyiben bármilyen kérdés merül fel, az egyetemen, és az alakulón végig elérhető leszek.

Budapest, 2010.09.22.
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