19-edszer is 5vös 5km a Lágymányosi Campus körül!
2010. szeptember 28-án, a hagyományoknak megfelelően délután 5 óra 5 perckor ismét elrajtol az immáron 19. alkalommal megrendezésre kerülő 5vös 5km futóverseny!

A helyszín változatlanul az ELTE Lágymányosi Campusa, jelentkezni pedig a http://eotvos5.elte.hu oldalon lehet, ahol minden egyéb hasznos információhoz is hozzájuthatnak az érdeklődők.

Nevezni a honlapon van lehetőség szeptember 27-ig (utána szigorúan lezárul az előnevezés!), illetve a helyszínen, a futás napján 16 óráig. A határidőket a chipes időmérő rendszer megfelelő működése miatt idén nagyon szigorúan fogják venni a szervezők! A nevezési díj sem változott tavaszhoz képest: ELTE-seknek 300 Ft, nem ELTE-seknek és a helyszínen egységesen 500 Ft. Nevezni lehet egyéni, és csoportos kategóriákban is, külön díjazásért!

Idén is támogatja a versenyt a Nike és a Panasonic, így a pályacsúcs megdöntője egy Panasonic-Lumix kamerát nyer, míg a leggyorsabb ELTE-s versenyzőnek 5555 Ft pénzjutalom üti a markát! A verseny után minden futó rajtszámával részt vesz egy tombolasorsoláson, ahol értékes Panasonic és Nike termékeket lehet nyerni. A Nike idén is felvonul futószervízével, míg az ELTE Online-on élőben követhető a futás! Az első 200 befutó pedig emblémázott pólót nyer.

A hírek szerint az időjárás is kedvezni fog a versenyzőknek, így jelszavunk: Továbbra is fussunk együtt! Részletek és friss információk a honlapon, illetve a Facebook-on az 5vös 5km esemény alatt!

Üdvözlettel, 

A Szervezők
