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Összefoglaló beszámoló az elmúlt egy év munkájáról:

Ahogyan látható is volt, igyekeztünk tájékoztatást nyújtani arról, hogy mi történik a házunk táján. Úgy gondolom, hogy ezt sikeresen tettük. Aki kíváncsi volt, az nyomon követhette az eseményeket illetve a Nyúz hasábjain is folyamatosan megjelentünk.

Elindult a portal.elte.hu weboldal is.

Ahogyan írtam, lezajlott a tanév elején a beiratkozás, nyílt nap,amelynek sikere nagy volt. Ehhez kapcsolódott, hogy számos új elemet építettünk be a programokba is.

Nyáron elkezdődött a bolt szerződés-hosszabbtásának előkészülete. Azóta, ehhez kapcsolódóan kiadtunk egy rövid füzetet, amely összefoglalja az Alapítvány eddigi múltját és mostani tevékenységét is. A kiadvány PDF formátumban a weboldalunkról is letölthető. Azért is érdemes elolvasni, mert érdekes apróságok derülnek ki belőle, illetve láthatjátok, hogy mekkora volumenű volt régen a tevékenysége.
Az Országos Diákkutatói Programról már nagyon sokat olvashattatok. Nem szeretném bemutatni itt a projektet, csak annyit, hogy rengeteget dolgoztunk vele. Körülbelül 350-400 óra munka fekszik ebben benne, de inkább alulbecsült ez a szám.
Hornyák Szilvia kifejezetten rengeteg energiát fektetett a programba, amellett, hogy párhuzamosan futott több projekt egymás mellett.

Meghívásunkat elfogadta a Tudományos Akadémia elnöke, ami kifejezetten óriási elismerés a programnak, és a kezdeményezésnek egyaránt. A sajtótájékoztató november 11-én zajlott le, amelyen részt vett Rektor Úr és Dékán Úr mellett számos vezető oktató és újságíró. A 13-ai Nyitótalálkozón több mint 200 diák vett részt, illetve szüleik és tanáraik. Iskolaigazgatók és szaktanárok is eleget tettek meghívásunknak, ami szintén emelte az esemény fényét.
Itt szeretném jelezni, hogy a sikert meglovagolva, a programra építve lehetne fokozni a TTK PR tevékenységét. Ugyanis nagy lehetőséget látok abban, hogy kibontsuk és tovább fejlesszük a rendelkezésünkre álló lehetőségeket.
Az Alapítvány külső partnereivel is tartotta a kapcsolatot.
Pályázati részen nem történt előrelépés, folytattuk a programokat illetve 4db újabb pályázat került beadásra.

Ahogyan előző beszámolómban is említettem, Kiss János Krisztián gyakorlati idejét töltötte nálunk. 2009 novemberétől marketing munkakörben került alkalmazásra. Reményeim szerint hamarosan ti is megismeritek, ugyanis szeretném, ha majd szorosabban együtt tudnátok dolgozni majd vele.
Más munkaköri változás nem történt.

Elindult teljes üzemben a VOLÁNBUSZ jegyek és bérletek forgalmazása is, amely nem ment zökkenőmentesen. Kiderült menet közben, hogy a VOLÁN konglomerátum jegyeit nem forgalmazhatjuk. Emiatt folyamatos tárgyalások zajlanak a céggel, ugyanis így nincsen sok értelme forgalmazni a VOLÁNBUSZ termékeit.

· Ahogyan jeleztem, a pályázati referensünk immáron táppénzen van. Így a helyettesítés valamint az új munkatárs megtalálása kiemelt prioritást kapott.

· A gazdasági vezetői munkakörről előz beszámolómban írtam. Itt is a pályáztatás zajlik.

· Az Alapítványnál bevezetésre kerül a FEUE rendszere, így azok összesítése és a teljes kialakítás első üteme zajlik.

· A LOL oldala elindult.

· A hallgatói bolt PR kampánya is indul, bár a portal.elte.hu programozása nincs a helyzet magaslatán, immáron fél éve.

· A pályázataink beadása folyamatos. Nyertünk a mentortábor számára, köszönettel Klincsek Krisztinának.

· Megszületett a Hallgatói Bolt bérletének konstrukciója.

· A Karra közösen tervezünk egy TÁMOP projektet. Erről remélem a következő Küldöttgyűlésen már többet fogok tudni mondani.

· Megbízási szerződéssel új  munkatársat köszöntöttünk az Alapítvány csapatában április 01-től.

· Folytatódott a gazdasági vezető keresése, melyről már előző beszámolómban írtam. A pályáztatás eredménye alapján próbaidőben zajlik már a foglalkoztatás.

·  Április 01-től Klincsek Krisztina tölti be a pályázati referensi munkakört.

·  Számos pályázat került beadásra, illetve 2 van lebonyolítási fázisban.

· A TTK Civil program találkozója lezajlott.

·  Leforgattuk a promóciós videót, melynek eredménye nem olyan lett, mint amit vártunk. Ennek oka kettős: egyrészt a résztvevők száma hagyott némi kívánnivalót maga után, másrészt a rendelkezésre álló idő és a tervezett hossz bejárása nem korrelált.

· Megjelent az Alapítvány az Állásbörzén. Itt két gyakornoki és egy önkéntes programot hirdettünk meg. A pozíciók jelentkezési határideje május vége.

·  A Lágymányos OnLine rendben működik, kialakultak a szerkesztőségi csatornák és a programozás is már csak az esetleges hibák javítását foglalja magában.

· Nyáron az on-line jelentkezési rendszer is reményeink szerint megszületik, informatikusunk által. Erre már 3.5 éve várunk.

· A Hallgatói Bolt ráncfelvarrását is tervezzük a nyáron.

·  Az új gazdasági munkatárs segítségével nyáron egy teljes pénzügyi-tervezési kontroll folyamatot tervezünk. Ennek segítségével alakítjuk ki a 3 évre szóló stratégiánkat.

· Megérkeztek a Hallgatói Boltba az új termékek, melyekkel nagyjából teljesnek mondható állandó kínálatot tudtunk kialakítani.

·  Nemzetközi MÁV-START jegyeket lehet immáron váltani a jegypénztárban, bármely vasúti viszonylatra, amely a cég kínálatában szerepel. Az ár természetesen a MÁV-START árával egyező.

·  Tervezzük a TTK gólyatáboraiban a hangsúlyosabb megjelenést és a gólyaprogramok támogatását.

·  Nagyrészt lezajlott az 1% adófelajánlásra buzdító kampányunk is. Ennek keretén belül megjelentettünk egy kiadványt is, mely az Alapítvány közhasznú tevékenységeit tartalmazza.

· Frissíteni kell a bírósági bejegyzésekben a kuratóriumi tagokat a nyár folyamán.
· Idén is két gólyatábort szervez az Alapítvány.

· Egy üzleti partnerünk június folyamán bejelentette, hogy tartozását nem fizeti meg, amely hárommillió forintot meghaladó összeg. Ennek rendezése (valószínűleg bírósági úton) most is zajlik.

· Folyamatosan zajlik az Alapítvány teljes belső átvilágítása és feltérképezése az új gazdasági vezető által. Erről a soron következő Kuratóriumi ülésen számolunk majd be.
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