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Ellenőrző Bizottsági tisztségre
Varga Sándor vagyok, 4. éves Földrajz BSc szakos hallgató. A Budapest-Fasori Evangélikus Gimnáziumban érettségiztem 2007-ben, majd felvételt nyertem az ELTE-re és 2007 szeptemberében kezdtem meg tanulmányaimat. Gimnáziumi éveim alatt kollégista voltam. Első három egyetemi évem alatt is kollégiumban, a KCsSK-ban laktam. Itt aktívan részt vettem a közéletben; kollégiumi klub tagja voltam, majd a TTK diákbizottságának póttagja. A 2009/2010-es tanévtől kezdve képviselő voltam/vagyok. Ez alatt a Tanulmányi Bizottság tagja voltam, melynek ebben az évben is szeretnék a tagja lenni. Kifejezetten fontosnak tartom a hallgatók problémáinak, észrevételeinek továbbítását és ezeknek a felvetését, megoldását. Az elmúlt év során javaslataimmal és a hallgatótársaim észrevételeivel segítettem a földrajz alapszakos tanterv kidolgozását.
Az elkövetkező időszakban szeretnék az Ellenőrző Bizottság tagja lenni, eddigi tapasztalataim kamatoztatni és gyarapítani. Tisztában vagyok a rám váró feladatokkal és jelentőségükkel. Az elmúlt évben volt EB tagok tájékoztattak erről, és a nyár folyamán személyesen is megtapasztaltam. Az alapszabályt ismerem, de az is fontos, hogy napra készen tudjam használni. Ezen kívül a hozzáállást is fontosnak tartom a tisztség betöltése során. Az Ellenőrző Bizottság többi tagjával való csapatmunka, a legkisebb döntésekben is egymással való egyeztetés, és közösen, felelős döntések meghozása a célom. Ez sokszor segítség is, a ránk váró feladatok elvégzésekor. Szeretnék a lehetőségeimhez mérten sok ülésen részt venni. A fogadóórák ellenőrzését és a határidők betartását fontosnak tartom. Ezek ellenőrzésekor személyes, telefonos és e-mail-ben történő megkeresést is elképzelhetőnek tartok.
A tisztséget képességeimhez mérten a legjobban és felelősségteljesen szeretném betölteni megválasztásom esetén. Amennyiben elképzeléseimet és személyemet elfogadhatónak találjátok, kérlek, hogy támogassatok. Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatomat.
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