Elképzelések és munkaterv
– az ELTE TTK HÖK elnöki tisztségére –
Jánosi Attila vagyok, az ELTE TTK HÖK március 30-án megválasztott elnöke. A következő tanévben szeretném folytatni a mostani félévben éppen csak elkezdett munkát, nagyjából azon irány mentén, amit a megválasztásomkor elmondtam, illetve a programomban leírtam. Jelen pályázat célja nem egy program bemutatása, hanem annak rövid foglalata, hogy miként szeretném folytatni az elképzeléseim megvalósítását. 
A legfontosabb tennivalók, vázlatszerűen és a teljesség igénye nélkül:
- A belső kommunikáció javítása, gördülékennyé tétele érdekében szeretném tovább folytatni, hogy a választmányokon minél több aktuális kérdést megvitassunk, érdemi információ-áramlás és véleménycsere színtere legyen a választmányi ülés. Itt szerintem jó irányba indultunk el, de a hatékonyságon még van mit javítani. Fontosnak tartom, hogy a tisztségviselők között is rendszeres legyen a kommunikáció, ne csak az elnökön keresztül kommunikáljanak az egyes tisztviselők: ennek érdekében havi rendszerességű megbeszéléseket szeretnék, ahol megismerhetik egymás munkáját és terveit. De a képviselők rendszeres közös beszélgetése is kiemelt feladat, ezt a szorgalmi időszakban néhány (2-3) alkalommal tervezem.
- Központi szerepet szánok az elnökhelyetteseknek, akik a Küldöttgyűlés által választott tisztségviselők, a választmány alanyi jogú tagjai. A legutóbbi tisztségviselői hétvége fontos eredménye volt, hogy a jelenlévő tisztségviselők egyet értettek abban, hogy a belső információáramlás fontos csomópontjai az elnökhelyettesek, akik rendszeres kapcsolatban állnak a szakterületükhöz „közel álló” tisztségviselőkkel. Így valóban értelmet nyert az „elnökhelyettes” intézménye, és egy adott szakterület koordinációját fogják majd ellátni (pl. szociális elnökhelyettes rendszeres kapcsolata az esélyegyenlőségi és a kollégiumi biztossal.)
- A nyár két fontos feladata, az elnöki programomban szereplő két fontos pont megvalósítása. Szükség van minden tisztség esetében a feladatok átgondolására, és egyfajta „munkaköri leírás” készítésére. Ennek legjobb pillanata az átadás-átvétel, amikor az új tisztségviselő megkapja feladatkörének vázlatos ismertetését. Ennek elkészítése a leköszönő és a megválasztott tisztségviselő közös feladata és felelőssége. Az így beérkezett leiratokról a tisztségviselők és a választmány is véleményt nyilvánítana. Az elkészülés határideje szeptember vége lenne. Ígéretet tettem a TTK HÖK éves beszámolójának elkészítésére. Erre is a nyár a legalkalmasabb idő szerintem. A záró küldöttgyűlésre beérkező beszámolókból kiindulva, azokat átszerkesztve, a tisztségviselőkkel együttműködésben történne. Az így elkészült anyagot, amely egyfajta belső tudásbázis kezdő téglája is lehetne, szeptember hónapban lehetne a hallgatók felé is publikussá tenni.
- Az érdekképviselet terén is sok tennivaló akad, a legfontosabb, ősszel elkezdendő-folytatandó tevékenységek közül hármat szeretnék kiemelni: a tanárképzést (az új tanárképzési struktúra megalkotásában való részvételt, együttműködésben a karral és a többi hallgatói önkormányzattal), a Tanulmányi Osztályt (közös munka és minőségbiztosítás) és a doktorandusz-képviseletet (amire kiváló lehetőséget nyújt, hogy idén rekordszámú doktorandusz képviselőnk lesz.
- Nagyon fontosnak tartom azt is, hogy egyfajta tervszerűség és tervezhetőség kialakuljon az Önkormányzatban. Kezdve a szórakoztató rendezvényektől, a kiadványainkon át a tudományos és sportrendezvényeinkig. Ez nemcsak gazdálkodási szempontból fontos, de általában is átláthatóbbá és biztonságosabbá teszi a működésünket. Ennek érdekében kértem a szakterületeket, hogy a tervezett rendezvényeiket és programjaikat írják le és juttassák el hozzám. Szerencsére szinte valamennyi szakterületről beérkeztek ezek az anyagok, így a rendezvényes szekcióban lesz mire alapozni a rendezvénynaptárt, és a gazdasági elnökhelyettes (ill. az elnök) tervezési munkáját is megkönnyíti. Ide kívánkozik egy sokkal hosszabb távú cél is: a hallgatói önkormányzat stratégiájának, irányainak, egyáltalán az elveinek és fő értékeinek megfogalmazása.
- Számtalan lehetőségünk van külső források bevonására. Ezek felkutatását továbbra is szorgalmazni fogom, hiszen számos nagyszerű programunkra, ötletünkre lehetne jóval több forrást rendelkezésre bocsátani, ha aktív pályázati tevékenységet folytatnánk. Ebben segítségünkre van a Hallgatói Alapítvány és a Magyar Fizikushallgatók Egyesülete is pályázati és szakmai tapasztalataikkal.
- Nem látványos, de a szabályszerű működésünk fontos része az iratkezelésünk átalakítása, hatályos szabályzatokhoz való jobb hozzáigazítása. Ennek keretében meg kell terveznünk, hogy az irodáink rendelkezésre álló felületeit hogyan tudjuk jobban kihasználni. Mindezt egy nagyobb irodaátalakítás keretei között képzelem el, amely az augusztusi zárás idején, a nyár végén, évkezdés előtt lenne esedékes. Már most várom a lelkes segítők tömeges jelentkezését. Ennek a remélhetőleg kialakuló idilli iroda-képnek (itt különösen az északi ügyfélfogadó irodánkra gondolva) a fenntartásához természetesen újfajta irodahasználat szükséges, ennek részleteiről már tárgyaltunk az irodavezetőkkel.
- Őszre (szeptember, de inkább október) terveznék (az Ellenőrző Bizottsággal együttműködésben) egy Alapszabály-átalakítást. Szükséges elvégeznünk néhány kiigazítást, bizonyos kérdéseket át kell gondolnunk, hogy jobban igazodjunk a kari szabályokhoz; de érkeztek egyéb javaslatok is, amelyek megfontolást igényelnek. A tisztségviselők munkaköri leírásának elkészülésével párhuzamosan szükség van a munkakörök és tevékenységek átgondolására, különös tekintettel a szakterületi koordinátorok esetében. Illetve külön megtetszett Szenes Áron legutóbbi pályázatában szereplő preambulum; valóban sokkal emelné az alapszabályunk színvonalát egy ilyen bevezető rész, amely a hallgatói mozgalom céljait, küldetését foglalhatná össze.
- Külső kapcsolataink közül a legfontosabbak: a Hallgatói Alapítványunkkal való együttműködés kidolgozása, a közös célok, feladatok, elvárások lefektetése, melyben minél többünknek kell részt vennie; a Bárczi hallgatói önkormányzatával kialakított jó kapcsolat, közös munka továbbvitele; valamint a lágymányosi hallgatói képviseletekkel való együttműködés, amely már csak helyrajzi szempontból is fontos, de az IK-val pl. képzési, tudományos téren is együtt tudnánk működni (a természettudományos és informatikai terület közelsége, ill. a tanárképzés révén).
Ez a rövid lista természetesen nem tartalmazza valamennyi megvalósítandó feladatunkat, a napi szintű tennivalókat, az egyéb kisebb és nagyobb érdekképviseleti célokat, vagy a hallgatói élet jobbá tételének megannyi lehetőségét. Csupán azt mutatja, hogy mire szeretnék koncentrálni a tevékenységem során, de a legfontosabb mégis az, hogy ezeket együttgondolkodás útján, közös munkával kell, és csak is így lehet elérnünk. Ehhez kérek minden tisztségviselőtől és képviselőtől segítséget, támogatást.
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