Pályázat

Tudományos biztos

Juhász Krisztina vagyok, idén végeztem Fizika BSc-s  tanulmányaimmal, jövőre remélhetőleg Biofizika MSc-n folytatom tanulmányaimat. 

Ez elmúlt 2,5 fél évben fizika szakterületi koordinátorként találkozhattatok velem, tagja voltam a Választmánynak, Fizika Intézeti Tanácsnak és a Kari Tanácsnak. Másodévesen gólyatábor főszervező, majd programfelelős és külkapcsolati felelős voltam a Magyar Fizikushallgatók Egyesületében.  Itt több tudományos program szervezésében is részt vettem, megismerkedtem a külső pályázati forrásokkal. 

Amennyiben tudományos biztos lehetek, igyekszem majd összegyűjteni a különböző szakok tudományos rendezvényeit, ha lehetőség van rá külső pályázati pénzekkel segíteni őket, reklámozásukat egy jól működő és naprakész tudományos honlappal képzelem el. Pár szakon már gyakorlatként működő szakdolgozati adatbázist kiterjeszteni a többi szakra is, a TDK dolgozatokkal egyetemben. 
Beszéltem az ELTE Házhoz Megy egyik projektvezetőjével, aki arról tájékoztatott, hogy december végéig elkészül a honlap, utána kezdődhet az anyagok feltöltése. 
Szükséges volt a tudományos ösztöndíj pontrendszerének felülvizsgálatára, a cikkek osztályozásának átgondolása, egyszerűsítése, az oktatói tevékenység átgondolása. Ennek szellemében a vezetőképzőn meg is született az új pontrendszer, melyet a KÖB tagjai elfogadtak, ebben a félévben már e szerint pontozunk.
A szakmai gyakorlatok elindíthatják a hallgatókat a kutatói pályájukon, ezért nagyon fontos, hogy minél több kutatási területtel megismertessük őket. Erre kiváló alkalmak lehetnek kutató intézetek látogatása, konferenciák szervezése az egyetemen. A Hallgatók a Kutatásban konferencia sikeresnek bizonyult, ennek bővítése akár időtartamban, akár a szekciók növelésével tovább növelhetnénk a sikerességét.
A Nyúz Tudományos mellékletei jól sikerültek az előző évben, szeretném, ha a következő évben is meg tudna jelenni négy.  Az első lapzártája okt. 20. a tervezett cikkek foglalkoznak a TÁMOP pályázat terhére vásárolt nagy berendezések bemutatása, egy cikk az új tudományos rektorhelyettessel, végül az ELTE kutatói közül sokan kaptak Bolyai-ösztöndíjat, őket is be szeretnénk mutatni.
Szertném elődöm munkáját folytatni, és a fent leírtakat megvalósítani. Köszönöm a csoport tagjainak, hogy eljöttek a szeptemberi ülésre! 
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