Számértékelés

41. félévfolyam, 1. szám, 2010. szeptember 15.

Vezetőszerkesztő: Tillné Kiss Andrea.
Tördelőszerkesztő: Simó Zsófia.
Olvasószerkesztők: Magyar Tibor, Török Balázs.
Általános: Az első szerkesztés viszonylag zökkenőmentesen alakult, bár több közéleti cikkre várni kellett és valahogy elég lassan, a vártnál lassabban haladtunk. Sajnos olvasói részről a lassúság nem eredményezett precizitást, rengeteg hiba maradt az 1. körökben és sajnos a végeredményben is többeknek szemet szúrtak a rossz honlap címek.
A nyomda nagyon korrekt volt, sajnos hétfőn reggel kiderült, hogy nem A4-es a Nyúz (eddig másoknak nem tűnt fel) és mivel nekik ez problémát jelentett, így főszerkesztőként kénytelen voltam újra tördelni a fél újságot hétfőn délelőtt. Ennek, vagyis a mi késésünknek ellenére időben, az eredeti megbeszélés szerint és tökéletes minőségben megérkeztek szerdán az első szám példányai.
Tördelés: Lede 38/40.
Néha elég döcögősen ment a tördelés, hálátlan feladat a sok szoctámos anyagot és egyéb túl hosszú cikkeket betenni, de Lede elég rutinos már Gyorsabb, pontosabb munkát várok Tőle és kevesebb nyafit, olvszerk kioktatást (hagyd meg nekem ezt az örömöt, lécci :D), ezért van pici levonás.
Netes tördelés: Dudus 25/25.
Minden rendben volt, kijavította az utólag felfedezett tördelési és olvasási hibákat is, gyorsan, pontosan dolgozott.
Olvasás: Tibi 28/34, Törceee 28/34.
Nehéz volt a fiúkkal. Lelkesek voltak, de figyelmetlenek, néha csak imitálták a munkát. Rengeteg hiba maradt az első körökben és úgy éreztem, hogy egymásra sem voltak túl jó hatással.
Egyik nap Törceee késett és kiderült, hogy a rossz honlap címek is az ő hibája, viszont talán ő több hibát észrevett, jobban segített a képkeresésben.

Hivatalos cikkek: Jó sok infóval, hivatalos cikkel láttuk el az első szám olvasóit. Tischler Orsi munkájával abszolút mértékben meg voltam elégedve (bár hiába formázta szépre a cikkét, mindent formázás nélkül kérünk legközelebb). Dukán András Ferenc kevésbé volt hatékony, illetve nem tartotta a határidőket, amivel akadályozta a szerkesztés menetét, de végül minden cikke megérkezett pontos karakterszámokkal és kevés hibával, aminek nagyon örültünk. Fecó a szokásosnál is kicsit több késést produkált és a plakátot is nekem kellett megszereznem.
12-13. oldal: Gólyatáborok: Fauves 7/8, Viktor 6/8.
Jók lettek a gólyatáboros cikkek, a Bódvarákós tetszett a legjobban, ám őt sajnos nem tudjuk jutalmazni, mert nem vállalta írását. A kémiás és a matekos egy-egy pont levonást kapott csak, mert jó kis cikket írtak mindketten, de valahogy hiányzott belőle egy kis plusz, kicsit sablonosra sikerült néhol. Viktor a fizikásról írt, ez tetszett legkevésbé, de ez nem azt jelenti, hogy rossz volt, csak nem túl eredeti, néhol kicsit uncsi.
14. oldal: Tudósítás: Németh Bianka 10/10, djkalo 10/10.
Két nagyon jó kis cikket olvashattunk ezen az oldalon, összeszedettek és világosak, jók voltak. Kevés hibával, betartva a formai követelményeket, időben, szórakoztatóan. Ráadásul mindkettő sokkal több helyet is megérdemelt volna és nehéz volt besűríteni ennyi karakterbe, de sajnos az aktualitások az első számban mindig rengeteg helyet elvesznek az ilyen ínyenc mégis szintén aktuális témák elől. Márknak végül meg kellett húznunk a cikkét, de ez nagyon nem rajta múlt, így az eredeti méretre adtam a pontokat.
15. oldal: Sport: Marci 8/8.
Az előző félévből megszokott, jó, figyelemfelkeltő cikket olvashattunk megint. Nem volt vele semmi baj.
15. oldal: Booktime: Törceee 10/10

A szokásosnál jobb cikket olvashattunk a rovatvezetőtől, jót tett neki a nyár, a gyakorlás, bár jobb szeretném, ha cikkeit előbb publikálná a Nyúzban legközelebb, mint a neten.
16. oldal: Helyvektor: Lede 9+3/10+5.
Nagyon lelkesítő, jó kis cikket írt Ledus, csak egy csöppet késett vele, meg nem igazán értettem, hogy a cikk melyik részében írt a Haris közről, amit az elején beharangozott.
Képet is kaptunk, de csak 1-et és sajna az sem volt csúcsminőségű.

16. oldal: Gasztromátrix: Zsu 8/8.
Szokásosan jó, élvezhető cikk, kevés hiba, időben, stimmelő karakterszámmal.
17. oldal: Cooltér: Bia 11/12.
Jó kis összegző cikk volt a nyári mulatságokról, csak az a kár, hogy nem inkább az aktuális dolgokról írtunk bővebben, amire még el lehet menni az újság megjelenése után.

17. oldal: Négyeshatos: Fauves 7/8.
Új taggal bővült a Nyúz csapata, aki novelláival fog minket boldogítani remélhetőleg. A négyeshatosra nagyon ráfér egy kis vérfrissítés. Teljesen jó kis cikket írt nekünk, csak picit elvontabbnak éreztem a kelleténél, de azért megvettük.
18. oldal: Belszíni fejtés: Alma 9/10.
Nem volt különösebb probléma a rejtvénnyel azon kívül, hogy elég nehéz volt (lehet, hogy ezért sem érkezett túl sok megfejtés). Jah és a megfejtés is fura, nem tudom Alma honnan szedte ezt a közmondást, de nem nyerte el nagyon a tetszésemet.

Mondok egy…: Alma 4/4.
