Számértékelés

41. félévfolyam, 3. szám, 2010. szeptember 29.

Vezetőszerkesztő: Tillné Kiss Andrea.
Tördelőszerkesztő: Simó Zsófia.
Olvasószerkesztők: Boldizsár Márton, Királyhidi Panni.
Általános: Utólagos visszajelzések és személyes tapasztalatok alapján is eddig ez volt eddig a legjobb szerkesztés. Marci, Lede rutinja nagyon sokat számított, a késések és gyengébb cikkek ellenére is nagyon jó számot adhattunk ki a kezünk közül. A nyomdával is nagyjából rendben volt minden, újból tanúbizonyságot tettek a jó kommunikációról, együttműködésről.
Tördelés: Lede 38/40.
Jól dolgozott Ledus ismét, nagyon szép lett az újság, de a nyomda több grafikai, tördelői pontatlanságra hívta fel a figyelmemet hétfőn, amikor átnézték az újságot és a netes tördelésnél is jelezte Gyuri, hogy több helyen nem stimmeltek a hiperhivatkozások (ezeket az olvasók nem vehették észre).
Olvasás: Panni 30/34, Marci 32/34.
Jól dolgoztak az olvszerkek, főleg Marci, aki nem csak figyelmesen olvasott, de folyamatos tanácsokkal látta el társát, aki nem szűnt meg kérdezgetni (néha alap) dolgokat, szokásokat, annak ellenére, hogy már nem először volt olvasni. A pontlevonás Marcinál a pénteki másfél órás késés miatt jár, ami nem gyorsította meg a munkánkat… (. Panninál pedig sokszor önállótlan munka (bár még mindig jobb kérdezni, mint rosszul dönteni), a kevésbé alapos olvasás és a sok hiba, amit ugyan kijavítottak 0. körben, de mégsem javítódott be, így 1. körben nagyban hátráltatta a munkát.
Hivatalos cikkek: Nem volt túl sok hivatalos cikk, cserébe Fecóé most extra későn érkezett (úgy látszik minden számra tartogat valami extrát az Alapítványos oldal). A Gólyabálos nyereményjáték viszont nagyon jól megy, tök jó ötlet volt Gabótól.
3. oldal: HÖK: Dukán András Ferenc 4/8.
Jó tudósítást kaptunk Dukitól, de sajnos nagyon sokat vártunk rá, ami nagyban visszavetette a munkát.

4. oldal: Tanulmányi hírek: Berta Marci 8/8.
A szociális elnökhelyettes kérésére Marci nagyon jó kis bemutatót írt a TDK-zás lehetőségeiről. Egy e-mailes hiba folytán csak ebbe a számba került be (pedig a 2.-ba szánták eredetileg), de szerintem ez nem okozott nagy problémát, a laptervbe is viszonylag könnyen be tudtuk illeszteni.

5. oldal: Itt jártunk: Panni 6/7, Andris 9/10.
Panni cikke kicsit kisiskolásra sikerült, ami nekem annyira nem jött be, de azért bájos volt és nem tartalmazott túl sok hibát sem.
Andris cikke viszont tetszett, bár kicsit száraznak éreztem. Cserébe időben is érkezett és nem is tartalmazott túl sok hibát.

6-7. oldal: Interjú: Gansperger Gábor 28/28.
Nagyon korrekt interjút csinált Gans, vissza volt egyeztetve, megfelelt a formai követelményeknek, időben érkezett, érdekes és gördülékeny volt.
Fotó: Horváth Gábor Roland 4/5.
Jó minőségű képeket kaptunk, kicsit késve, de nem volt velük semmi baj.
9. oldal: Tudósítás: Laura 9/10.
Jó tudósítást és programajánlót olvashattunk Laurától, nem volt vele semmi gond, de a ttt-s cikke sokkal jobban tetszett, ebből hiányzott valami plusz.
9. oldal: Sport: Marci hivatalból írt.
Teljesen jó beharangozót kaptunk, bár késve és ez a hivatalos volt, így pont nem járt érte.
12. oldal: Booktime: Törceee 5/10.
Hát, hol is kezdjem. Az olvasó szerkesztők kb. átírták a fél a cikket, hogy értelmezhető legyen, pedig a fele csak idézetekből állt… Ráadásul a téma illetve könyvválasztást is kicsit neccesnek éreztem, a Nyúzba nem szoktunk politikai töltetű írásokat megjelentetni, de mondjuk még épp határon belül volt ez a része dolognak. A hibák, a központozás randomizálása, a kusza gondolatmenetek azonban abszolút kiverte a biztosítékot a szerkesztőknél és nálam is.
8. oldal: Arcok: Bia 7/8.
Jól folytatódott a cikksorozat, megint okosabbak, legalábbis műveltebbek lehettünk általa, a pontlevonás a késésért jár.
13. oldal: Tudósítás: Weisz Dávid 7+2/7, Jurecska Laura 5/6, Lehoczky Annamária 3+4/3.
Nagyon jó kis összefoglalót hoztak össze 3-an, Dávid a bevezetőért kapott 1 ponttal többet, Laura pedig a késésért 1-el kevesebbet, mint ami járt volna részarányosan. A pluszpontok pedig a képekért járnak.
14. oldal: TTT: Jurecska Laura 13/14.
Nagyon érdekes témáról és nagyon jól írt Laura ez úttal is, rugalmasan segítette a szerkesztést, ami a cikk hosszát illeti, de késett kicsit sajna.
15. oldal: Helyvektor: Zsolt 9+3/10+5.
Ismét egy jó cikket olvashattunk a rovatvezető tollából, bár picit késve adta le és a mostani kép minősége sajnos nem volt annyira jó, mint a múltkorié.
15. oldal: Gasztromátrix: Andris 8/8.
Nagyon meg volt elégedve a rovatvezető és mindenki más is ezzel a cikkel, nekem is tetszett, ráadásul időben is érkezett és a formai követelményeknek is eleget tett.
16. oldal: Cooltér: Andris 12/12.
Csak ismételni tudom magam, ez a cikk is nagyon jól sikerült, minden rendben volt vele.
16. oldal: Négyeshatos: Törceee 6/8.
Ez a szösszenet jobban sikerült, mint Booktime, de a szerkesztőknek azért volt vele dolga, meg kicsit rövidke is lett…
17. oldal: Mozizóna: tibbi 7/10, Darco 5/8.
Nem ezek a cikkek lettek az újság büszkeségei az biztos… A szerkesztők a hajukat tépték a sok hiba miatt, a formai követelményekkel is bajok voltak, ráadásul nagyon nem tetszett, hogy mindketten azt ecsetelgették, hogy érdemes-e megnézni a filmet, elmenni moziba vagy töltsük inkább le. Ilyet máskor NE! A Nyúznak véletlenül sem szabad illegális dolgokat támogatnia vagy csak sugallnia, hogy támogatja.
18. oldal: Belszíni fejtés: Nóri 10/10.
Nóritól megkaptuk a már jól bevált Logikai fejtörőt, nem volt vele semmi gubanc.
Mondok egy…: Alma 3/4. (Késett.)
19. oldal: Itt jártunk: Szellák Zsanett 4/8.

Egyrészt nagyon nem jött időben a cikk (ami nem tudom, hogy a cikkíró, vagy a szervező hibája volt-e, ha Ákosé, akkor kárpótolja Ő egy csokival a leányzót), másrészt nem volt valami nagy durranás. Kicsit gyenge, kisiskolás cikk lett, persze van, akinek ez bejön, nekem nem annyira.
