Számértékelés

41. félévfolyam, 4. szám, 2010. október 6.

Vezetőszerkesztő: Tillné Kiss Andrea.
Tördelőszerkesztő: Simó Zsófia.
Olvasószerkesztők: Spiller András, Tagai-Hindels Zsuzsanna.
Általános: Az előző héthez hasonlóan ez is egy elég jó szerkesztés volt. 1-2 cikket leszámítva viszonylag könnyű dolguk volt az olvszerkeknek és mindenki tudott rendesen, haladósan, eredményesen dolgozni.
Egy fonthiba miatt a nyomda visszadobta hétfőn az újságot, de orvosoltam a problémát és végül (új) szokásunk szerint időben, rendben megjelent a lap.
Tördelés: Lede 36/36.
Teljesen jól, rendesen dolgozott, szép munkát adott ki a keze közül.
Olvasás: Andris 30/30, Gyuri 14/15, Zsu 14/15.
Az olvszerkekkel sem volt semmi baj, Zsunak péntekre váratlanul közbejött egy fontos ügy, így Gyuri ugrott be helyette, a pontlevonás csak a szombati munka döcögős beindulásáért jár.
Hivatalos cikkek: Szinte semmilyen hivatalos cikket nem kaptunk, ami egyrészt fura, hiszen a HÖK lapjaként szerintem több ilyen cikk illene az újságba, másrészt így is nehezen szuszakoltuk bele a sok egyéb cikket a 16 oldalba, szóval nem volt gond végeredményben.
4. oldal: HÖK: Dukán András Ferenc 11/14.
Jó, bár kicsit szájbarágós, terjengős cikket kaptunk Dukitól a Küldöttgyűlésekről, ezért a pontlevonás és a szokásos késésért is.
6-7. oldal: Képletes beszéd: Mécs Anna 27/28.
Nagyon-nagyon jó cikket kaptunk Csannától. Szellemes, eredeti, gördülékeny és szinte hibátlan volt. A határidőt nem sikerült teljesen betartani, de minden formai követelménynek megfelelt és az olvszerkeknek is örömet okozott egy ilyen profi cikk kézbevétele.
10. oldal: Booktime: Törceee 9/10.
Egész jó könyvajánlót írt Törceee, de jócskán akadt benne hiba első olvasásra.
10. oldal: Arcok: Marci 8/8.
Teljesen jó volt, stílusra, formára, időben.
11. oldal: TTT: Jurecska Laura 14/14.
Érdekes, jó cikket küldött Laura és tetszett a portrés rész is benne. Sajnos a sok szép kép nem fért be a 16 oldal miatt, de majd a honlapra feltesszük remélhetőleg.
12. oldal: Helyvektor: Bárány Dávid 6/10.
Nem igazán tetszett ez a helyvektor, ráadásul iszonyat mennyiségű hibával érkezett amellett, hogy a rovatvezető is eléggé belenyúlt a cikkbe.
12. oldal: Gasztromátrix: Laura 7/8.
Szerintem teljesen jó volt ez a cikk, de a rovatvezető kicsit több élményre, kevesebb receptre számított, ami valóban jobban illet volna a rovat stílusához.
13. oldal: Cooltér: Törceee 6/12.
Nah ez a cikk botrány minőségű volt. Már a rovatvezető is belenyúlt, de az olvszerkek kb. írtak egy új cikket annyira szétszedték. Kusza gondolatok, tömérdek mennyiségű helyesírási hiba, tényleg nagyon gáz volt, legközelebb az ilyen megy vissza a feladónak…
13. oldal: Négyeshatos: Lede 8/8.
Humoros, elszállt négyeshatost olvashattunk Ledétől, tetszett és kevés hibát tartalmazott.
14. oldal: Mozizóna: tibbi 10/10, Törceee 4/8.
Tibbi kifejezetetten jó zónát írt, nem volt vele különösebb probléma sem. Viszont Törceee cikke igencsak megvágásra szorult. A Nyúz egy pártatlan, semleges újság, amiben semmilyen vallási, politikai vagy etnikai kérdésben való állásfoglalásnak, sőt egyáltalán elemzésnek nincs helye. Cikkírónk ennek ellenére egy egész bekezdéses népnevelést írt… Nagyon nem tetszett, ki is húztuk. A többi résszel nem voltak ekkora problémák, de az olvszerkeknek jó sok munkát adott.
15. oldal: Itt jártunk: Serephina 7/8.

Teljesen jó cikk, hangulatos, csak kicsit késve jött.
Fotó: Karaba Tünde 10/10

Gyors együttműködés és jó minőségű, szép képek. 
Netes tördelés 2.,3. és 4. szám: Gyuri 10/25, 15/25, 25/25.
Teljesen jól dolgozott Gyuri, javítgatta az ellinkeléseket, tördelési hiányosságokat, feltette az újságban nem megjelenő dolgokat is, ahogy kértem, de a 2. és a 3. szám feltöltése is késett, főleg a 2-é elég sokat, ezért a pontlevonás.
