Sportbiztosi beszámoló
Megválasztásom után részt vettem az EHÖK vezetőképzőn, ahol többek közt megismertem a többi kar sportosát, illetve dr. Seifert Tibort, és dr. Bárdos Györgyöt, akik fontos szerepet játszanak az ELTE sportéletében. Úgy vélem a legtöbb sportossal sikerült jó kapcsolatot kialakítani, van közöttük, akivel már volt szerencsém együtt is dolgozni. A vezetőképzőn az ismerkedés mellett sok hasznos dolgot tanulhattam.
A nyár során megírtam a gólyanyúzba a sportos cikket, Attila kérésére a sportbizosi teendőket hónap bontásban, illetve részt vettem 3 TTK-s gólyatáborban. Matekosban állomás voltam, ahol 1-2 tesztkérdés formájában mértem fel a gólyák tudását a TTK sportéletéről (kötelező tesi, sportfesztivál). Kémiás gólyatáborban előadást tartottam, és kérdésekre válaszoltam. A geo-bio gólyatáborban pedig szintén állomás voltam a csapatvetélkedős napon. Itt elméleti és gyakorlati feladat is kapcsolódott a sporthoz.
Augusztusban létrejött a sportcsoport levlista, elkezdődött a Sportfesztivál és az 5vös 5km szervezése. 2 sportcsoport gyűlést is tartottam.

Szeptemberben a két rendezvény, az összELTEs Sportfesztivál, és a TTK-s 5vös 5km szervezése és lebonyolítása volt a kiemelt feladatom. Emellett rendbetettem a sportfaliújságot, amit azóta is töretlenül igyekszem rendben tartani. A sportfesztivál főszervezője összegyetemi rendezvény lévén Hegedűs Endre volt, az 5vös 5km- pedig már én. Mind a két rendezvény jól sikerült. Külön köszönet Hegedűs Endrének, és Boldizsár Mártonnak, továbbá a sok lelkes dolgozónak. Az 5vös 5km elszámolása folyamatban van, még számlákra várok. A pontos költségvetést Választmányon természetesen bemutatom, ha meg lesz minden.
5vös 5km szakmai beszámolója:

2010. szeptember 28-án lezajlott a 19. 5vös 5km futóverseny a Lágymányosi campuson. A versenyen 200 induló vett részt. Ez az őszi versenyidőpontban jó létszámnak tekinthető. Idén az időjárás is kedvezett, s bár sokan gyanakodva méregették a szürke eget, a szél elfújta az esőfelhőket.

A rajtszámok méretét a környezettudatosság jegyében felére csökkentettük, illetve a rajtcsomagokba tett papírok számát is csökkentettük.

Idén a chip-es időmérés is rendesen összeállt, sikerült az előző évek tanulságait jól hasznosítani, így a verseny után hamar, pontos eredményt hirdethettünk az összetett kategóriákban is.

A Sport Kft. támogatásával, a seniorok között is győzteseket hirdethettünk. Továbbá a Kft ajándékot (spinning bérletet) ajánlott fel a kategória helyezettjeinek.

Sikernek értékelem, hogy nem csak a lágymányosi karokról, hanem az ELTE összes karáról érkeztek futók, sőt más budapesti egyetemekről is volt induló.

Minden futáson igyekszünk valami újat mutatni az indulóknak, idén ez egy nagyméretű, egyedi fejlesztésű futóóra volt, melyet ingyen kaptunk kölcsönbe az időmérést végző Hajdú Pétertől. Ezen a futók a részeredményeiket is tudták követni.

A Nike, mint egyik támogatónk, idén is jött a futókamionjával, így sokan profi futócipőben teljesíthették a távot. Továbbá elmondásuk alapján a futás után nem is akarták visszaadni a kölcsönbe kapott cipőket, mert annyira megtetszett nekik.

A pályacsúcs idén nem dőlt meg.

Az első 200 befutó emblémázott pólót kapott, (tehát mindenki). A maradék 20 pólót a szervezők, regisztrálók, és terelőemberek viselték, így a futók tudták kihez kell fordulni, ha problémájuk van.

Emellett részt vettem egy EHÖKös elszámolási előadáson, a hallgatók kérdéseire, megkeresésre folyamatosan válaszolok, és a fogadóórámat szerdánként 13:00-14:30-ig tartom a déli hallgatói irodában. A lágymányosi focibajnokság szervezőivel pedig már felvettem a kapcsolatot. Szintén tartottam sportcsoport ülést.
Októberben a rendezvények utómunkálatai, sportcsoport ülés tartása, a hallgatókkal való kapcsolattartás mellett részt vettem október 14-én egy videókonferencián. A SportTudás videókonferencia témája az egyetemi szabadidő vs. élsport témakörét lehetőségeit járta körül. Mindenképpen hasznosnak érzem a részvételt, sok praktikát el lehetett lesni beszámolók alapján, illetve jobban beleláthattam az országos bajnokságok problémáiba.
EHÖK Sportbizottsági ülés megválasztásom óta nem volt.
Köszönöm, hogy elolvastad!
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