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Szociális Elnökhelyettes


Szociális elnökhelyettesi beszámoló

A legutóbbi Küldöttgyűlés óta lezárult a rendszeres pályázatok leadása és befejeződött a bírálatuk is. 1719 szoctám pályázat jött be a Karon. Az új tudományos pontrendszerrel meg voltunk elégedve, sokkal igazságosabb és reálisabb elbírálást tett lehetővé. Az utóbbi másfél hét a fellebbezésekkel, reklamálásokkal telt. 
Szeretném kiemelni Fórizs Dotti, Darvas Alexa és Pozsonyi Alexsa munkáját, és megköszönni Juhász Kriszti, Berta Marci illetve Végh Tamás segítségét a rendszeres tudományos illetve sport pályázatok bírálatában.

Itt érzem tisztességesnek megemlíteni, hogy 2 ügyben érkezett a KÖB munkájával kapcsolatban panasztétel a Hallgató Jogorvoslati Bizottsághoz, ezek közül az egyik tárgytalan volt, a másikról Földvári Ágnes a Rektori Hivatal munkatársa kérésére állást foglaltam, ő egyetértett az álláspontommal, de a HJB ülésen történtekről jelen beszámolóm írásakor még nincsen információm.
Jánosi Attilával és Hermann Gáborral (valamint a Választmány többi tagjával) előkészítettünk egy új rendszert a jutker pályázásra, melynek lényege a folyamatosság lehetőségének biztosítása lenne. Ennek szellemében leadtam az igénylésemet egy SAP hozzáférésre, hogy ezen a programon keresztül mindig pontosan nyomon lehessen követni a rendelkezésre álló aktuális keretet.

A KÖB (pót)tagokkal jelenleg az MSc/MA ösztöndíjak és az ETR-ben leadott szoctám pályázatok bírálatán dolgozunk, a bírálók ismerkednek az e-szoc bírálói felülettel, és – töretlenül- hibajegyzéket állítunk össze (végre már szocos szemmel és nem felhasználói nehézségeket illetően) a többi karral együtt.

A tárgyidőszakban nem tartottunk EHSZÖB ülést, volt viszont 4 Kari Ösztöndíjbizottság Ülésünk. 
Fogadóórámat ebben a félévben csütörtökönként 10-12 óra között az Északi HALI-ban fogom tartani!

Köszönöm, ha végigolvastátok a beszámolóm, szívesen válaszolok a kérdéseitekre!

Debrecen, 2010. október 16.
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