Számértékelés

41. félévfolyam, 4. szám, 2010. október 6.

Vezetőszerkesztő: Tillné Kiss Andrea.

Tördelőszerkesztő: Kalo Márk.

Olvasószerkesztők: Gansperger Gábor, Németh Bianka.

Általános: Mindenki nagyon lelkesen kezdett neki a szerkesztésnek, de egyre gyengült a figyelem, a türelem, a hatékonyság. A tördelőprogram lelkivilágával is meg kellett küzdenünk a szerkesztés végén, de összességében egy jó számot adtunk ki. A nyomdával és a melléklettel nem volt különösebb probléma.

Tördelés: djkalo 32/36.

Márk nagyon igyekezett, de rég használta a programot és ez nagyon meglátszott, leginkább a szerkesztési időn, ami a várakozásainkhoz képest 4 órával lett hosszabb mindenki nagy bánatára. A netes tördelésnél pedig igencsak sok hibát vettünk észre utólag.

Olvasás: Csicseriborsó 30/30, Gans 30/30.

Az olvszerkek egész jól dolgoztak, nem sok volt utánuk a javítani való, igyekeztek minél jobban megkönnyíteni a szerkesztést, szorgosan keresték, válogatták a képeket is.

Hivatalos cikkek: Az Alapítványos oldalon kívül egyáltalán nem volt hivatalos cikk az újságban, amit már előzőleg is fájlaltam, maga az Alapítvány cikket pedig a szokásos késés és a szokatlanul hosszú cikk jellemezte. És persze Fecó szuper kommunikációs készségei.

4-5. oldal: Lágymányosi Portrék: Gansperger Gábor 27/28.

Teljesen rendben volt a portré, meg is érkezett, bár kissé késve.

6. oldal: Booktime: Bandi könyvet kapott érte.

Bandi is a szokásos késéssel adta le a cikket, de cserébe egész jó volt.

6. oldal: Arcok: Bia 8/8.

Minden rendben volt a cikkel, meg is érkezett szépen, időben, kevés hibával.

7. oldal: Sport: Marci 10/10.

Szokásosan remek cikket kaptunk Marcitól, bár jól kicseszerintett velünk a hökös levelezés és így csak nagyon későn kaptuk meg.

7.oldal: Tudósítás: Weisz Dávid 8/8.

Korrekt, érdekes, sőt érdeklődést felkeltő cikket írt Dávid, aminek hosszabb verziója a netre is felkerült.

10. oldal: TTT: Jurecska Laura 14/14.

Laura ismeretterjesztő cikke ismét jól sikerült, a képek is színesítették egy kicsit és persze most sem volt gond sem a helyesírással, sem a határidővel.

11. oldal: Helyvektor: HG Roland 10/10.

Teljesen jó, érdekes, kicsit szokatlan (történeti visszatekintés), de igazán szuper cikket olvashattunk a rovatban. Ráadásul nem volt túl sok hiba sem benne, időben is érkezett.

11. oldal: Gasztromátrix: Zsu 7/8.

Nagyon jó cikket írt Zsu, érdekes, izgalmas volt, tuti utána nézek jobban is az ehető rádióknak, egyetlen szépséghiba a kis időbeli csúszás.

12. oldal: Cooltér: Bia 12/12.

Igazán jó lett ez a cikk, időben is jött és formailag is rendben volt. Bia nagyon jól szerepelt ebben a számban. 

12. oldal: Négyeshatos: Fauves 6/8.

Szerintem egész jó volt a négyeshatos, bár tény, hogy nagyon sok hiba volt benne. Sajna az olvszerkek nagyon sokat szenvedtek vele, ezért a pontlevonások.

13. oldal: Mozizóna: tibbi 8/10, 5/8.

Az olvszerkek panaszkodtak a sok javítani, helyesbíteni való miatt és az etikett sem volt még mindig olyan, amilyet a Nyúzba kérünk, a pontozás maradhat, de a többi nem jó így (szerk.on.hu) meg picit késett is. Egyébként nekem eléggé tetszettek Tibi cikkei (legalábbis a javítások utáni változat), de valóban nem ártana a cikk megírása után újraolvasni és a neveket, címeket ellenőrizni.

14. oldal: Belszíni fejtés: Gyuri 9/10.

Jó, újfajta rejtvényt kaptunk, csak sajna késve.

14. oldal: Mondok egy…: Alma 4/4.

15. oldal: Itt jártunk: Szandi 8/8.

S.O.S.-be kaptunk Szanditól egy jó kis beszámolót, úgy volt, hogy egy újonc fiú, Kolev Ádám írja, de sajnos Ádámnak nem volt energiája a szavak számára odafigyelni, majd ezt instant kijavítani, így nem az ő cikkét tettük be.

Fotó: Horváth Gábor Roland 8/10.

Sajnos nem lettek túl jók a képek, a minőségbeli problémákon utómunkával sem nagyon lehetett segíteni, de mind a szerkesztők, mind HGR próbálta a legjobbat kihozni a fotókból, sajna címlapnak nem tudtuk felhasználni a képeket.

Netes tördelés 5. szám: Gyuri 23/25.

Késett a tördelés, azért ennyi csak a pontlevonás, mert nagyban nem a tördelőn, hanem a hökös informatikuson múlott.

