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Tevékenységeim az elmúlt küldöttgyűlés óta:
· Szeptember 22-én és Október 14-én jelen voltam a Kémia Intézeti Tanács ülésén. Utóbbin felkértek az Intézet Oktatási Bizottságba tanácskozási jogú hallgatói delegáltjának. Továbbá döntés született, hogy mindig lesz egy hallgatói delegált, akit az Intézeti Tanács hallgató tagjai és az oktatási igazgatóhelyettes közösen választ ki.
· Szeptember 24-én a TTK Nyílt Napján a kémiás standot koordináltam és az Intézetnek is segédkeztem az előkészületekben. Este (párhuzamosan a küldöttgyűléssel), a Kutatók Éjszakáján Szalay Luca tanárnőnek segítettem 14 másik hallgató társammal együtt az egyik nyitott laborgyakorlaton.
· Szeptember 30-án részt vettem a Kari Tanulmányi Bizottság ülésén.

· Október 7-én az EHÖK Tanulmányi Bizottságában helyettesítettem Dukán András Ferencet :).
· Október 7-én a Környtanos Gólyaavatón a kémiás állomás egyik tagja voltam.

· A Bárczi-TTK Gólyabálon a kémiás mentorokkal ismét vállaltuk a Gólyaszoba megvalósítását. Hosszas előkészületek után berendeztük és üzemeltettük a szobát reményeink szerint sikerrel. Ezúton is köszönjük a segítőknek és a süti-sütőknek!

· A Választmányokon hiánytalanul jelen voltam.
Az évfolyamlistákon folyamatosan informáltam a hallgatókat, a továbbítandó leveleket eljuttattam hozzájuk. Az év elején megnövekedett számú hallgatói levelekre minél hamarabb próbáltam a legjobb tudásom szerint válaszolni vagy az adott témában illetékesektől segítséget kérni. Hallgatók ügyében többször intézkedtem és egyeztettem a Tanulmányi Osztály kémiás előadójával. Más tisztségviselőktől, képviselőktől érkező kéréseket is igyekeztem mindig határidőre teljesíteni, kérdéseikre válaszolni.

A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok a kemiaszk@ttkhok.elte.hu címen vagy akár telefonon
Budapest, 2010. október 17.
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