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Lezárult projectek és futó munkák

Az előző küldöttgyűlés óta részt vettem az UNICA európai felsőoktatási konferencián, amiről külön beszámolóm is készül, hamarosan eljuttatom a képviselőlistára. 
Lezárult az őszi Erasmus pályázás is, ami érdekes tapasztalat volt, mivel ilyen típusú pályázás a korábbi években nem volt. Ennek során tovább mélyíthettem ismereteimet és kapcsolataimat. Sikerrel vettük a pályázati fordulót, és javaslataink gyakorlatilag ellenvélemény nélkül érvényre jutottak a kiutazók személyét illetően. 
A külügyi csoporttal elkészítettük az Erasmus mellékletet 8 oldalban a nyúz hasábjaira. Ebben kiemelten szeretném megköszönni Haraszti Anett munkáját, aki azóta már Berlinben éldegéli napjait DAAD ösztöndíjon(
Felmértük az idegen nyelvű kurzusok helyzetét a karon, és igyekszünk az új nemzetközi rektor helyettes irányelveire támaszkodva új kurzusokat indíttatni az intézetekkel. 
Október 15-ig lehetett pályázni az Eramus-szakmai gyakorlat megüresedett helyeire, ennek kapcsán rengeteg hallgatói kérdést kaptam, a szükséges tájékoztatást megtettem, a jövő héten a beérkezett pályázatokat átveszem, és az őszi szünet előtt átnézzük, véleményezzük őket a külügyi csoport tagjaival.

Sikerült az IAESTE helyi bizottságát újraalakítani az ELTE-n, az alapozó munkák már meg is kezdődtek az IAESTE irodában. Kiváló vezetőt találtunk a helyi bizottságba egy kémiás doktoranduszhölgy, Krebsz Melinda személyében. Nagyon érdeklődő, és gyorsan tanul, rendkívüli módon örülök neki, hogy egy szakmailag is kompetens, illetve közéleti munkában (3 év alapítványi önkéntes ill. pályázati munka) is kiemelkedő illetőt tudhatunk majd e project mögött. Bízok benne, hogy a kémia szakosok és a többi szakterület szakmai gyakorlatai az elkövetkező években fellendülhetnek az együttműködés által.
Konzultatív módon igyekszem az új külügyi csoporttagokat képezni, oktatni, hogy a jövőben gördülékeny lehessen minden munkafolyamat és kompetens válaszokat kaphassanak hallgatótársaink nem csak tisztségviselőjüktől, de a külügyi csoporttagoktól is mindenkor.

A külügyi faliújság átrendezésre került, A felület 1/4edét Juhász Krisztina Tudományos biztos rendelkezésére bocsátottam, hogy a két területet összekötve (hiszen igen sok közös érdek és cél van) a hallgatókban a kiutazás és a szakmaiság összekapcsolódjon. Így a tudomány is rendelkezik egy saját felülettel végre karunkon, még ha nem is túl nagy ez jelenleg, valahol paradox módon.
Részt vettem a gólyabál szervezésében is, mint pénztár koordinátor. A rendezvényt nagyon sikeresnek ítélem szervezés és hangulat szempontjából. Biztosi kötelezettségeimnek eleget tettem, a hozzám intézett kérdésekre válaszoltam, a kéréseknek eleget tettem.
Tervek az év végéig:
· Külügyi fórum megszervezése és lebonyolítása

· Új külügyes honlap létrehozása

· Új szerződések kötése koncentráltan a fizika és környezettan szakterületre (ez lenne a kiemelt fejlesztés)

· Legalább egy, de inkább több csapatépítés megtartása, a TTK-s külmentorokkal együtt

· Utánpótlás folyamatos képzése és toborzása a továbbiakban is

Záró gondolatok
Úgy érzem tisztségem első időszakát sikerrel vettem. E siker nem felhőtlen, mivel úgy érzem nem adtam a mögöttem álló csoportnak kellő mértékű feladatot. Ennek oka, hogy irányelvem az volt, hogy az eddigi munkálatok - itt főleg az erasmus pályázásra gondolok az MSc-.sek számára – még számomra is új meglepetésekkel szolgáltak, így nem szerettem volna kiszervezni őket, hogy megfelelően átlássam és kézben tartsam menetüket. Igyekszem egyre több feladattal, amivel felelősség is jár ellátni csoportom tagjait, illetve egyénileg is koznultálni mindenkivel a félév során. A külügyi mentorok közül jópáran érdeklődnek a hökös munka iránt is, őket nagy örömmel vontam be kisebb munkákba. Azt pedig biztosan ígérhetem, hogy az őszi külügyi fórumon mindenkinek lesz dolga(
Kérdéseiteket örömmel várom a kulbiz@ttkhok.elte.hu címen, vagy a +36305240328-as telefonszámon, illetve a keddi küldöttgyűlésen is.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!
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