Beszámoló

Polai Dóra
Gazdasági elnökhelyettes
Tevékenységek:
Megválasztásom naprakészen tartani a pénzügyeket, és precízen vezetni az analitikus nyilvántartást. Az utalványozás rendszeresen és pontosan működik, és a B kassza pénzmozgásait is könyveltem. Ezzel tisztán láthatóvá tettem a keretünkön lévő fennmaradó összegeket. Költségvetés-módosításnak még mindig nem látom szükségét.

A leltározási feladatoknak nekiláttam. A Leltárellenőrzési és Számviteli Osztály dolgozói november 9-én érkeznek majd leltárellenőrzésre. 
A raktárak takarításának időpontját az Elnök úrral, a Szervező elnökhelyettessel és a Sportbiztos kisasszonnyal egyeztetve október 24-re tűztem ki. Remélem, minél többen eljöttök, és hatékonyan tudunk majd dolgozni.

Megválasztásom óta Gazdasági bizottsági ülés még nem volt, de hamarosan lesz.
Rendezvényeken való részvétel:

· Az Október 15-i gólyabálon részt vettem, illetve Hermann Gábort segítve koordináltam a déli kapu pénztárát.
Tervek az év végéig:

Még a vizsgaidőszak előtt szeretném mindenképpen a B kasszát teljesen átláthatóvá tenni, és hasonló elven készülni a költségvetési év lezárására.

Fontosnak tartom, hogy a leltár során minden rendben legyen, és a raktárak állapotát is rendezzem.
Az irodák rendjével kapcsolatban felmerülő problémákat szeretném mihamarabb rövidre zárni, ehhez kérem majd az irodákat használók segítségét is.

Gondolatok:

Szeretném megköszönni a bizalmat, amit az előző Küldöttgyűlésen kaptam tőletek. Az elmúlt három héten igyekeztem átvenni a tisztséget, ami a leltár elkészítésével kapcsolatos tudás elsajátításával azt hiszem a múlt héten teljes mértékben meg is történt. Megválasztásom óta igyekeztem folytatni a munkát, és megugrani a Máté által igen magasra tett lécet. Bemutatkoztam az Egyetem munkámhoz kapcsolódó dolgozóinak is, és úgy érzem, gördülékenyen tudok együtt dolgozni velük. Sikerült megoldanom pár lezáratlan ügyet is, így például elkészült és lezárult a KUK napok beszámolója.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!
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