ELTE TTK HÖK Tétékás Nyúz főszerkesztő

Beszámoló a 2010 szeptemberében tartott gyűlés óta történtekről
Tisztelt Küldöttgyűlés!

A legutóbbi Küldöttgyűlés óta 3 lapszám jelent meg: 3., 4. és 5., valamint előkészítettük a nyomdai kivitelezését a 6. számnak. Tartottam 2 lapindítót is, ami nagyon eredményes volt, sokan részt vettek rajta és előre meg tudtunk tervezni sok mindent.

A 4. számban megjelentettük a Külügyi mellékletet, amit a Külügyi csoport rakott össze és abszolút a kéréseimnek megfelelően küldték el az anyagokat, nagyon jó volt a kapcsolattartás is, egyedül a tördeléssel volt probléma, de ezt is időben sikerült megoldani.

Az 5. számban megjelent a Kulturális melléklet, ami szintén rendben volt és a jelenleg nyomdai kivitelezés alatt álló 6. számba bele tettük a Tudományos mellékletet. Ez utóbbival nagyon sok probléma volt, a cikkek nem megfelelő hosszban érkeztek, nem tartalmaztak elég képet, illetve a leadási határidő után 5-6 nappal, többszöri felszólításra érkezett meg az anyagok egy része. Végül hála a tördelő (Till György) gyors és hatékony munkájának (feladatán kívül is: szövegbeli javítások, képkeresések) egy jó, színvonalas kiadványt tudtunk betenni az újságba.

Az új nyomdával azóta is gördülékeny kommunikáció, kölcsönös odafigyelés zajlik és abszolút meg vagyok elégedve minőséggel, pontossággal és kapcsolattartással. Többször felléptek kisebb problémák, amiket hétfőn sikerült mindig orvosolni (ezek egyre kevésbé fordulnak elő, a technikai átállások miatt voltak főként), ezekben is nagyon segítőkészek és rugalmasak voltak.
A Hallgatói Alapítvánnyal továbbra is működik a kölcsönös segítőkészség és jó kommunikáció, ami lolos együttműködést is jelent sokszor. És új, nagyszabású hirdetéskampányt is csinálunk együtt, a Vodafonnak és az Alapítványnak is.
Az új nyúzos honlapot az eltelt időszakban is folyamatosan üzemeltettük, javítgattuk, szépítgettük, de még rengeteg munka van vele. Sajnos az informatikussal, Dudás Gáborral nagyon nehezen tudunk előrejutni, hetekig tart egy találkozót leszervezni és akkor sem tud túl sok időt ránk szánni, pedig megvannak azok amiket ki kéne javítani.
Ennek ellenére a papírosan megjelenő tartalmakat folyamatosan töltjük fel.
Az új rovatok, a Tudósítás és az Arcok nagyon jól mennek, kaptunk több visszajelzést is, hogy tetszik az embereknek, illetve elindítottunk egy együttműködést, rovatot a Kklubnak is.
A szervezőelnök helyettessel, Hermann Gáborral megjelentettünk a Nyúzban egy, a Gólyabálhoz kapcsolódó játékot, 3 héten keresztül tartott, 6 db jegyet sorsoltunk ki, sok smst kaptunk a tavaly szerzett sms-email rendszeren keresztül (kb 100 db).

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Várom az észrevételeket, kérdéseket.
Budapest, 2010. október 17.

Tillné Kiss Andrea, főszerkesztő

