Titkári beszámoló
Az elmúlt Küldöttgyűlésen, ahol megválasztottatok, még Polai Dóra, az előző titkár, készítette a jegyzőkönyvet. Mivel a titkári tisztség a Küldöttgyűlés végén lett tárgyalva, ezért nem vettem már át Dóritól a jegyzetelést megválasztásom után, így viszont az emlékeztetőt is Dóri írta meg, majd küldte ki. Azóta még nem volt Küldöttgyűlés. Természetesen kedden már én fogok minden teendőt elkészíteni.

Az Választmány összes ülésen jelen voltam, bevittem az előre elkészített, illetve összeszerkesztett választmányi anyagokat és elkészítettem a jegyzőkönyveket. A választmányi emlékeztetőket igyekezni szoktam rögtön másnap megírni, majd jóváhagyásra elküldöm Jánosi Attilának, aki egyébként is hitelesíti az iktatásnál a jegyzőkönyveket. Miután visszaküldte nekem, kiküldöm a képviselőlistára.
Az Északi Hallgatói irodához és a Déli Hallgatói irodához kért kulcsfelvételi jogokat a Választmány megtárgyalta, azóta folyamatban van a lista cseréje. A kártya kérelmek bírálása is megtörtént október 4-én, a kártyák csaknem mindenkihez eljutottak és ugyancsak folyamatban van a listacsere. Révésznét felkerestük Polai Dórával, aki elmondta, hogy én lettem az utóda, így Révészné tudja, hogy ki vagyok, és bízok abban, hogy a kapcsolatunk felhőtlen lesz.
Több alkalommal iktattam elnöki levelezéseket, pályázatokat, kérelmeket. Ezekben segített Polai Dóra, mert az irodavezetői gépen lehet csak a programot kezelni. 
A fogadóórámat hétfőnként délután 5 órától tartom az Északi Hallgatói Irodában. Ha esetleg felmerültek kérdések, azokra szívesen válaszolok fogadóórán kívül is a hoktitkar@ttkhok.elte.hu címen, telefonon (+36/30-39-69-96-7) vagy akár személyesen.

A titkári tevékenységeket igyekszem a lehető legjobban végezni, melyet remélem ti, a Küldöttgyűlés tagjai is láttok. Kérlek titeket, fogadjátok beszámolómat szeretettel és támogassatok!
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