Tudományos biztos
Beszámoló
Tudományos biztosként tartottam egy TUB ülést, melyen megszületett a Tudományos Melléklet tervezete. Sajnos nem tudtam elküldeni a cikkeket időben, mert nem érkezett meg minden időben, valamint nem tudtam, hogy már olvasószerkesztett állapotában kell továbbítani. Köszönöm Felhő türelmét, és hogy sikerült gyorsan tördelniük, valamint Pálfy Gyula segítségét!
A pályázatomban már említettem, hogy megválasztásom előtt megkerestem az ELTE Házhoz Megy egyik projektvezetőjét, és decemberre el kell, hogy készüljön a szakdolgozati/TDK adatbázis. 

Szintén megválasztásom előtt vettem részt azon a KÖB ülésen, melyen elfogadták a rendszeres tudományos pályázat pontrendszerét. Berta Marci segítségével elbíráltuk a pályázatokat. Majd több megkeresés is érkezett ezekkel kapcsolatban.  Pozitív és negatív tapasztalatokkal gazdagabbak lettünk. Az eloszlás megközelítőleg egyenletes volt, azonban a doktoranduszok nagyon magas pontszámot értek el, pedig ők fizetést kapnak a munkájukért. Ezen mindenképp szeretnék változtatni. Így a megjelent cikkeik közül csak azokat figyelembe venni, melyek a kötelezőn felül vannak. Jobban kell hangsúlyozni, hogy a tudományos eredményt pontozzuk és nem azt, hogy ki hány helyen jelent meg vele. Összegezve a pályázati kiírás pontosítása és egy jó űrlap készítése további munkát igényel és folyamatban van.
A kedves Külügyi biztos megosztotta velem a külügyis faliújságot, így már egy frissítésen is túl van, sőt örömmel láttam a Biológus TDK hirdetését is. 
A BTDK elnökével már felvettem a kapcsolatot, remélhetőleg további egyeztetések lesznek az Biológus OTDK-ról.

Pont a kedden lesz az EHÖK Tudományos Bizottsági ülése, így nem biztos, hogy visszaérek a Küldöttgyűlésre.

Kérdésekre szívesen válszolok mailben, vagy telefonon.
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