Esélyegyenlőségi biztosi beszámoló - 2010-10-18
Az alakuló küldöttgyűlés óta eltelt időszakban a következőkkel foglalkoztam:

-Körmendi Tiborné Tanulmányi Osztályvezetővel létrehoztunk egy adatbázist a tartósan beteg hallgatók részére, ahova egyelőre a célszemélyek nagyszámú regisztrációját várjuk. Ha már elért egy nagyobb, statisztikailag is vizsgálható számot a tartalom, akkor a megfelelő statisztikák elkészítése után a leggyakoribb betegségekben szenvedők részére (várhatóan a liszt- és tejérzékenyek) külön támogatást, pályázatot biztosítani. Részletek később.
-Foglalkoztam hallgatói panaszokkal és információkéréssel az MSc/MA ösztöndíjjal, az IBM laborral és a regisztrációval kapcsolatban.

-Sikerült idén is beindítani a hallgatói pszichológiai tanácsadás, mely a jövőben a fogadóórám idejében (Szerda 14-16, Déli hali) kerül megtartásra, a tárgyalóban (ergo erre az időpontra kéretik szabadon hagyni azt, köszönöm). A lehetőséget kiplakátoltam (buddhagyerek, sas, rózsaszín papíron), valamint kiküldöm a szacskókon keresztül a hallgatói levlistákra. Ha találkoztok a környezetetekben olyannal, akinek szerintetek élnie kellene ezzel a lehetőséggel, ne habozzatok felhívni rá a figyelmét.
-A kgy-val egy időpontban az év első (!!! végre) Egyetemi esélyegyenlőségi Bizottsági ülésen fogok részt venni, ahol a kari beruházási és pályázati lehetőségekről lesz szó, tehát ezek a projektek eztán indulhatnak majd be.

Köszönöm megtisztelő figyelmeteket!

Kelt.: Budapest, 2010.10.18

(Tauri, Mohamed után1489-ben, a Magvető havában, a Magyar Festészet napján)
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