Október 15. Gólyabál

· Előző este elkészítettük a tequilás sütit. Az óriási érdeklődésre való tekintettel közzéteszem a receptet: először is csinálunk egy piskótát, hűlés közben 1-2 dl tequilával meglocsoljuk, majd ráöntjük a krémet (3 pohár citromos joghurt, 2 dl tejszín habbá verve, 5-10 kanál porcukor, 1 csomag zselatin, citrom – héja+leve és természetesen ide is jöhet tequila). Amikor már lassan megszilárdul, jöhet a harmadik réteg, amitől a szép narancssárga szint kapta: 2 csomag vaníliás puding, 2 evőkanál cukor, 5 dl Fanta, 1,5 dl tequila. A pudingport felöntjük fantával, elkezdjük főzni, majd amikor besűrűsödik, beleöntjük a szeszt, elkeverjük, és rögtön lekapcsoljuk a gázt.
· Kora délután elkészül a másik süti is.

· Négytől a Gólyaszoba díszítésében segédkezek.

· A mentortáncban kalapszedőként tűnök fel.

· Megkapom az első visszajelzést a Munkanaplóról: „Aranyos”(!
Október 13. II. Nemerkényi Antal Egyetemi Földrajz Verseny – nagyon jó hangulatban telt a vetélkedő, ahol játékosként és segítőként is részt vettem (kenyérvásárlás, majd tömeges hagymapucolás).
Október 12. Intézeti Tanács – a legfontosabb napirendi pont a tanár szakosok megújult tantervi hálója volt, melyet a következő évtől fognak bevezetni. Mindenképpen előnyösek, de egy-két hibát nem sikerült orvosolni (pl.: hogy első félévben alig tudnak tárgyat felvenni).
Október 11. Választmány

Október 5. SZACS-ülés, melyen főleg a közelmúlt eseményeinek értékelése történt meg.

Október 4. Választmány (rövidült a hosszúság, már nem éjszakaival kellett hazamennem.)

Szeptember 30. Gólyakupa állomáson segítő, majd szurkolás a drapp-csapatnak abszolút eredményesen.

Szeptember 28. Eötvös 5km-t először teljesítettem.

Szeptember 27. Választmány (maratoni hosszúsággal)
Szeptember 24. Nyílt Nap – több standnál is megfordultam, segítettem itt-ott, viszonylag kevés érdeklődő, a földrajzos stand már nagyon „pöpecül” néz ki, a földtudósoknál van még hova fejlődni.

Alakuló Küldöttgyűlés #2 – Szakterületünk a középpontba került, mivel váratlanul más is elindult a koordinátori tisztségért. A végén került sor a mi „vetélkedésünkre”, a megelőző események közül a legfontosabbak: nem lett mentorkoordinátor, Polai Dóra (geográfus hallgató) lett az új gazdasági elnökhelyettes, valamint Ivancsó Veronika az új HÖK-titkár. Végül éjjel 11 körül a földesek kerültek a középpontba, Slimbarszki Réka és én külön-külön elmondtuk elképzeléseinket, majd heves vita után döntöttek a képviselők, végül papíron is én lettem a koordinátor, miután az elmúlt hónapokban gyakorlatilag már elláttam a munkát. 

Szeptember 23. Gólyaavató – a várakozásoknál kevesebb gólya, de azért egészen jó a hangulat, a végére még az indulatok is elszabadultak majdnem ( Végül a Boráros Borozás és a Kémiás-buli tette feledhetetlenné az estét!
Szeptember 22. 21:00 Pene hív, hogy elmarad a másnapi Bódvarákó Afterparty. 3 óra alatt az egész Gólyaavatót újra kellett tervezni.

Szeptember 20. SZACS – Fő témák: Gólyaavató, Nyílt Nap, Szakterületi póló, valamint a néhány órával korábban megszületett Szakterület fészbuk csoport!

Szeptember 16. Rendkívüli Küldöttgyűlés – ezen nem vettem részt, mert közben dolgoztam a jogviszony-igazolások kiadásnál. Mégis szót kell róla ejteni, mivel kiderült így szeptember elején, hogy nem vagyok mégse Szakterületi Koordinátor. Nem, nem kell szidni a HÖK-öt, nem közülünk hibázott valaki, egyszerűen a politikusok nem gondoltak arra, hogy a BSc és az Msc között van egy lyuk a hallgatók életében, amikor nincs jogviszonyunk. Nos, nekem sem volt, amikor július 5-én megválasztottak, így én és  tisztségviselők nagy része is hirtelen pozíció nélkül maradt. Természetesen csak elméletileg, mert a HÖK-vezetés viszonylag gyorsan reagált az eseményekre, és pótolta a legfontosabb hiányokat (ha ez nem történt volna így, akkor jelenleg senki nem tudna szoctámot leadni, így pénzhez se juthatnátok, meg még hasonló dolgok). A lényeg itt is csupán annyi, hogy egy-egy nem megfontolt politikai döntés milyen galibákat tud okozni még a mi életünkben is.

Közben többször megfordulok a TO-n, mert a földtudós gólyáknak nem nagyon tudtak meghirdetni elegendő helyet a gyakorlatokon (olyan okok miatt, mint pl.: a tanár nem kapta meg a kritérium dolgozatok eredményeit, környtanosok töltik meg a fizika gyakorlatot).
Szeptember 14. Intézeti Tanács. A politika hülye döntései: a közszférában létszámstopp van, tehát nem vehetnek fel új embereket. Az egyetemek is félig meddig ide tartoznak, ezért jelenleg ők sem kötnek új szerződéseket. Azonban ez finoman szólva is kínos, hiszen vannak olyan több százmilliós pályázatok, melyekre most kell felvenni az embereket. Amennyiben ez nem lesz meg, ezt az óriási összeget bukja a TTK. Másik probléma: elméletileg vendégelőadót sem lehetne most alkalmazni, tehát a területfejlesztők óráinak viszonylag nagy százaléka akár veszélybe is kerülhet, ha nem módosítják a hülye döntéseket…
Ti tudtátok, hogy több éve már ugyanannyi pénzt kap az Intézet a terepgyakorlatra? Csak ez idő alatt megnövekedett a létszám, emelkedtek a költségek stb. Talán jövőre sikerül hosszú idő után nagyobb pénzt ki erőszakolni a TTK költségvetéséből erre?

Szeptember 13: Tanácskozás Szabó Máriával, az Intézet igazgatójával. Félévkezdési problémák (helyhiányok, rosszul vagy egyáltalán nem meghirdetett órák). 
Szeptember 6-9. Megkezdődik a beiratkozás zűrzavaros hete: reggel konzultáció a Tanulmányi Osztály Előadóival, külön beszélgetés Cs-F. Anikóval és T. Gabriellával. A földtudósok ezen a napon írták a matek kritériumot, majd felvettük velük az órákat. Másnap a mentoroknak van eligazítás, utána pedig gőzerővel csomagolunk, pakolunk, hogy minden rendben legyen. 8-án a Szakterület nem érintett, csak be-besegítünk a többieknek. 9-én viszont elszabadul a pokol: idén először van egy időben a földrajzos és a földtudós beiratkozás. Természetesen a szokásos csúszást már előttünk elintézik, de aránylag rendezetten és gyorsan megoldunk mindent. Egy-egy tájékoztatót is tartottam a két szaknak, az első kifejezetten gyengére sikerült, a földrajzosra már kicsit összekaptam magam. A beiratkozás után körbevezetés, majd szabadfoglalkozás. Estefelé gyülekező, majd egy 60 fős gólyacsoporttal sikeresen belépünk a KCSSK Nyitóbuliba, ezzel záródik ez a húzós nap/hét.  
Szeptember 1. Itt az ősz, itt az első SZACS (Szakterületi Csoportülés). Majdnem 3 órás társalgás során átbeszéltük, milyen teendők várnak ránk a jövőben, húúú, nagyon sok újítás lesz itt a következő fél-egy évben!
Augusztus 30. Újabb rendkívüli Intézeti Tanács, valamint Király Bettyvel, a szakterület főmentorával beosztottuk a gólyákat.
Augusztus 28-29. Milliónyi email irkálásával tölteni a nyár utolsó hétvégéjét = priceless!
Augusztus 21-27. Bódvarákó

· Gólyavonaton wellcome-drinkkel és fészbuk-kvízzel ismerkedtünk a gólyákkal.

· A Piros csapattal második hely és közönségsiker a Tanga-tánccal!

· A 4. napon viszonylag jól sikerült a tájékoztató, majd a földrajz II. csapattal megnyertük a szakos versenyt.

· A legnagyobb tanulság: egyszerre nem lehet normálisan végezni a mentori és a koordinátori munkát! Mind a kettő másféle figyelmet érdemel, ha egyszerre 300 emberre kell figyelned, óhatatlanul kevesebb jut a 30 saját gólyámra…

Augusztus 16. Gólya-Mentor találkozó, az előző évekkel ellentétben tömegesen jelentek meg a gólyák, így több mint ötvenen voltunk. Erre nem igazán voltunk felkészülve, jövőre jobban oda kell figyelni erre a rendezvényre. Azért jó volt hangulat, sok okosat mondtak a mentorok, és ezzel is egy lehetőséget nyújtottunk az ismerkedésre.

Augusztus 10. A gólyáknak kiküldött első levél, Penével és Ernával írtunk tájékoztatókat és használati utasítást az ETR-hez.

Augusztus 5-8. Mentortábor: megpróbáltam felügyelni a szakterületi mentorok felkészülését. Egyetlen nehézség talán az volt, hogy saját magamra is oda kellett volna figyelnem… Tartottunk egy szakterületi beszélgetést is, felkészültünk földes részről a Gólyatáborra.
Augusztus 4. Választmány (nem sok érdemleges, talán a legfontosabb, hogy lett kártyám az egyetemhez, bármikor be tudok jönni kísérteni()

Július 22. Kiderülnek az idei ponthatárok, mind a földrajzon, mind a földtudományon emelkedtek, vajon a színvonal is nőni fog?

Július 21. Rendkívüli Intézeti Tanácson vettem részt.
Július 13-18. EFOTT (csak turistaként voltam jelen, de azért egy vélemény: az ELTE jelenik meg a legjobb felszereléssel, viszont gyenge az emberanyag, és nincsen karakteres promóciós anyag se… van még hova fejlődni a marketing területén)
Július 8. Penétől átveszem az ügyek intézését, megkapom a jelszavakat, ettől a naptól kezdve tulajdonképpen már én felelek az egyetemi boldogságotokért(.
2010. július 5. Megválasztanak a Földrajz és Földtudomány Szakterület koordinátorává. Az alakuló küldöttgyűlés viszonylag gyorsan lement, mivel a legtöbb tisztségre csak egy pályázó volt (többek között nekem se volt ellenfelem). A megelőző pár napban volt a vezetőképző, melyen volt csapatépítés és fejtágítás is.

