Pályázat az ELTE TTK HÖK Mentorkoordinátori tisztségére
Pályázó adatai:

Név: Magyar Róbert

EHA: MARLAAT.ELTE

Szakok: ALKALMAZOTT MATEMATIKUS, Matematika Tanár

Korábbi HÖK-ös tisztségek, delegáltságok:

TTK HÖK Képviselő (2006-2009)

Matematika Szakterületi Koordinátor (2007-2008)

Mentorkoordinátor (2010)

ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági tag (2008-2009)

ELTE EHÖK Ellenőrző Bizottsági tag (2007-2008)

ELTE TTK Kari Tanács tag (2007-2009)

ELTE TTK Matematika Intézeti Tanács tag (2006-2010)

ELTE TTK Hallgatói Alapítvány Kuratóriumi tag (2006-2010)
Motiváció:

Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 2010. február 16-án választott mentorkoordinátorrá, elfogadva egész éves programtervemet. Szeptember 24-én a megismételt Alakuló Küldöttgyűlés nem erősített meg pozíciómban, ám a mentorokkal történt egyeztetés és nagyarányú támogatásuk tükrében úgy döntöttem szeretném befejezni az elkezdett munkát. Sokan hihetik (talán korábbi évek rossz tapasztalataiból), hogy a mentorkoordinátornak már nincs jelentősége az őszi félévben, az elvégzendő munka elhanyagolható. Remélem az alábbiakban olvasható programtervezetből kiderül, hogy ez nagyon nincs így, csak főmentori koordinációval igen nehézkesen elvégezhető feladatokról van szó.

Programterv 2010. október – 2011. február
Kirándulások, Programajánlók

November 6-án és November 27-én kerül megrendezésre a Budapest Kincsei Programsorozat III. és IV. állomása, mely elsősorban a TTK-s – GYK-s gólyáknak és mentoraiknak/senioraiknak szól.

Megválasztásom esetén egy programajánlót készítenék, mely kulturális, sport, művészeti és csapatépítő területeken adhat ötleteket a mentoroknak gólyatalálkozók szervezésére.

A mentorlistán folyamatosan (időben!) értesíteni a mentorokat a különböző szakos és kari programokról (pl.: Nemzeti parkos túra, Szakos felező és egyéb bulik, Showhajtás, Környékezés stb…)

Megbeszélések

3-4 mentormegbeszélést szeretnék még februárig összehívni, melyeknek témái az adott hetekhez köthető aktualitásokon kívül a legfontosabb információk személyes átadása, a tapasztalat gyűjtés és a jövőre vonatkozó mentorrendszerhez köthető tervek átbeszélései lennének.

Értékelés, Tapasztalatgyűjtés

A mentorkoordinátor és segítői 2011 januárjában elkészítenék az előző ciklus teljes beszámolóját, kiemelve benne a jövőre nézve fontos, és odafigyelés szempontjából létfontosságú dolgokat. 

A mentorkoordinátor mindegyik szakterületet meglátogatná, hogy a szakos mentorokkal együtt egységesen kérje ki a szak véleményét a rendszerről, a táborokról, és tájékozódjon a jövőbeni elvárásokkal kapcsolatban.

A Mentori Munka Gólyák általi véleményeztetése 2009-ben elmaradt, így sok értékes tapasztalattól estünk el. A rendszer teljes értékelésének és a konzekvenciák levonásának szempontjából nélkülözhetetlen kérdőív kitöltése és kiértékelése teljes mértékben elektronikusan történne. Körülbelül két hétig tartana egy olyan elektronikus felület létrehozása, melyen a gólyák pár kattintással elvégezhetnék mentoraik és a rendszer értékelését. A kiértékelés is automatikusan történne, egy erre a célra létrehozott adatbázis segítségével.

A Ciklus lezárása
A mentorrendszerhez is szorosan köthető őszi programok sora, egy február elején tartandó Vizsga Temető – Mentorbúcsúztató Bulival érne véget:

· Regisztrációs hét: beiratkozás, körbevezetés, szintfelmérő, szakos rendezvények, csapatépítők

· Szeptember 16.: Mentor-Gólya Nap:  Campus Discovery + Gólyahajó
· Szeptember – November: Budapest Kincsei

· Október 15.: Gólyabál – Mentor-Gólya szoba (+ mentortánc!)

· Mentorbúcsúztató Buli
Ezen a bulin a mentorokat kedves ajándékokkal várjuk. Például a Gólyák vehetnek mentoraiknak italjegyet névre szólóan a mentoraiknak, emellett az elmúlt egy év fotóinak vetítése stb…
Levelező Lista, Honlap, Információáramlás

Az elmúlt hetek (hónapok) keserű tapasztalatiból le kell vonni a tanulságot és kiemelt figyelmet kell fordítani a mentorok és az érdeklődők megfelelő tájékoztatására, és a tévinformációk kiszűrésére, az esetlegesen felmerülő kérdések mihamarabbi megválaszolására.

· Levelező lista folyamatos kezelése
· A mentorkoord@ttkhok.elte.hu azonnali rendbe tétele, a levélszűrők rendbehozatala, a cím spam mentesítése.

· A honlap áttekintése, a szükséges információk megjelenítése, jövőbeni szerepének átgondolása

· A mentorokkal történő fokozottabb személyes kommunikáció

Hiányosságok pótlása

Pár mentor a mai napig tartozik beszámolóval tudásáról, felkészültségéről (teszt), páran kitűzőt kell, hogy kapjanak, valamint megfelelő színű pólót. Emellett a Campus Discovery alapítvány felé történő elszámolása is esedékes még.

Felkészülés a 2011-es rendszerre
Az aktívan érdeklődő mentorkoordinátor jelöltekkel eddig többször is volt szerencsém beszélgetni, ezen beszélgetéseket a jövőben is folytatjuk. Örömmel tölt el, hogy sok, az idei rendszerre jellemző motívum, újítás, elképzeléseik szerint szerepet kaphat a jövő évi programban is. 

Bíztatom a jelölteket, hogy saját elképzeléseik szerint alakítsák ki programtervüket, igyekezzenek egy megfelelő és segítőkész szervezői csapattal körbevenni magukat. További javaslatom, hogy merjenek „nagyot álmodni”, igyekezzenek a lehető legjobb rendszert megcsinálni, de figyeljenek a határidőkre, a vállalásokra, a HÖK-kel való kommunikációra, az időbeni tájékoztatásra és készüljenek mindig a legváratlanabb helyzetekre is, hogy ne szaladjanak bele olyan hibákba, amik előfordultak az idei rendszerben, fontos, hogy tanuljunk belőle. Mandátumom lejárta után is biztosan segíteni fogom a rendszert, a következő koordinátor számára mindig elérhető leszek.
Szeretném kérni a Tisztelt Küldött Gyűlést, hogy 2010 február elejéig szavazzon bizalmat személyemnek és programomnak!
Köszönettel,

Magyar Róbert

Budapest, 2010. október 19.
