PÁLYÁZAT és PROJEKTTERV

Az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzet ÁLTALÁNOS BIZTOS tisztségére
Kommunikációs és PR feladatok ellátására

Személyes rész

Név: Ferenczi Attila

Szül. dátum: 1984. június 14.

Szak: környezettudomány/környezettan (szakváltó)

Hallgatói státusz: jelenleg passzív félév
Rövid bemutatás, eddigi tevékenységek és motiváció

2006-2009
Környezettudományi Klub elnök
2009 – 

tudományos biztos tisztségének megalapítása
2008 – 

környezettan szakterület megalapításában való részvétel, a szakterület koordinálása

2006 – 

képviselővé válás, mentorrendszer megalapításában való részvétel
Tisztelt Küldöttgyűlés! Az évszámok, tevékenységek és személyes tapasztalataitok alapján visszakövethető, hogy a Hallgatói Önkormányzathoz kapcsolódó tevékenységem minden esetben az újítás, divatos (és fellengzős) kifejezéssel az innováció felé irányult. Képviselőségem előtti időszakból (azaz 2006 májusát megelőzően) foglalkoztat az Önkormányzat (nem feltétlenül pozitív) külső megítélésének kérdése, a HÖK-ről alkotott külső-belső kép pontos megismerése, a belső kommunikációs attitűd (pl. a gyűléseken és találkozókon megütött, gyakorta egymással szemben alkalmazott méltatlan hangnem, egymás tevékenységének ismerete) problémája. 

Az elmúlt időszakban való tevékenységem a szervezéshez és hirdetéshez kapcsolódó feladatokat célozta (Sítábor, plakáttervezések), a végzett munka során alkalmam volt „külső szemlélőként” feleleveníteni, többször újraértékelni a fentieket. 
Előzetesen szeretném kihangsúlyozni, hogy pozitív megerősítések és megválasztás esetén korántsem kívánok kényszerű, felülről jövő reformot végrehajtani az Önkormányzaton belül, hanem egy közös felismerésen, fenntarthatóságon és folyamatosságon alapuló rendszert rétrehozását szorgalmaznám. Pályázatomban felsorolt tevékenységek technikailag két részre oszthatók: (1) a kommunikáció területén elvégzendő rendszeres feladatokra (hírlevél, honlap, etc.) illetve (2) a belső és külső kommunikációs attitűd megvizsgálását, és annak megfelelő mederbe való terelését célzó ötletekre.  
Kérlek abban az esetben támogasd pályázatomat, amennyiben az alább felvillantott tevékenységeket, problémákat magad is tapasztalod, a feladatokat hiánypótlónak és szükségszerűnek érzed. 

Általános rész

Tekintettel arra, hogy az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatnak az elmúlt 6 évben nem volt olyan kommunikációsa aki a köz elismertségének örvendett volna. A HÖK PR és kommunikáció illetve egy ehhez kapcsolt tisztség a képviselők többsége fejében (nagy valószínűséggel) kételyekkel teli, ingoványos terület.

Ahogy ezt korábban írtam, közéleti tevékenységem kezdetétől a tulajdonképpeni célom a hallgató szervezetekről alkotott kép („tolvaj banda”, „maguknak osztják le a pénzt”, „nem csinálnak semmit, csak néha találkoznak és buliznak a hallgatók pénzéből”, „köcsögök mert nem adtak szoctámot”) megreformálása. Ha őszinték akarunk lenni akkor tudjuk, hogy a fenti állítások nem teljesen alaptalanok, akár igazságosak akár nem. A kommunikációsi poszt az elmúlt években hol vízfelszín fölé emelkedett. Ahhoz hogy stabilan tudjun működni az alábbi kérdéseket kell minél alaposabban megválaszolni. Következzék egy rövid kérdezz-felelek játék.
- MIÉRT van szüksége az önkormányzatnak kommunikációs emberre?

… mert össze kell hangolni a megjelenést. A kommunikáció alapvetően minden tisztség része, de egyik tisztségnek sem sajátja.Legyen egy felelős személy, aki mindig, mindenhol szem előtt tartja, a HÖK megjelenését, és az adott fórum  kommunikációs potenciálját
- MIBEN lehet javítani a HÖK kommunikációján? 
… ehhez mindenekelőtt belső- és külső véleményfelmérés szükséges. Sejthető, hogy (1) nyitni, emberközpontúbbá, ugyanakkor (2) megbecsültté és elismertté kell válni (3) a berögzött dogmákat le kell építeni. Utóbbi a legnehezebb és leginkább hosszútávú folyamat..
- VALÓBAN szükséges-e és hiánypótló egy kommunikációs biztosi tisztség létrejötte?

… puding próbája az evés. Majd a kóstolás során kiderül. Sokak szerint jól főzök.

- HOGYAN segítheti a HÖK munkáját a kommunikációs?

… a leginkább nyilvánvaló segítség, hogy terhet vesz le a tisztségviselők válláról.. 
- MI módon MÉRHETŐ a tevékenységének hatása?
… nehéz megjósolni, leginkább folyamatos szondázással, személyes ismeretségek, szavazások révén. Nehéz azonban statisztikai szempontból is értékelhető kimutatást készíteni. Belső értékelése (a képviselők által) alapvetően egyszerű, míg a munkájának hatása annál kevésbé.
- MEDDIG terjedhet egy kommunikációs hatásköre?
… a szükséges információ bekéréséig, és összegzéséig és továbbításág – leginkább egy két oldalt nyitott csatornaként képzelhető el a tisztség mibenléte, aminek egyik oldalán a HÖK másik oldalán a hallgatók vannak. Csak akkor működhet jól a tisztséget betöltő személy, ha egyenrangúnak és partnernek tekintik mindkét oldalról..

- FONTOS és meghatározó-e a tevékenységünk szempontjából, hogy mit gondolnak rólunk?

… a tisztség hiánya az alap tevékenységet  nem akadályozza. Azonban az, hogy pl.  minősíthetetlen stíulsban, vagy kedvesen küldünk el egy hallgatót ha 1 héttel leadás után akar pályázni, a megítélésünket meghatározza, de ugyanúgy mi vesszük el a szoctámot 10 év múlva is. Morális értékünk elvesztése nem borítja fel a HÖK működését.. 
Alábbi pályázat döntően irányadó elvek, felvetések, problémák, megoldások, és tevékenységek tematizált halmaza, amelyet az elmúlt évek tapasztalatai és hallgatótársaim véleménye alapján állítottam össze. Közöttük több nyilvánvaló feladat is szerepel is, amely senki számára nem fog az újdonság erejével hatni. 
Remélem egyúttal lesöpri a port eddig polcra tett problémákról, inspirál, közelebb hoz néhány megoldható problémát, és további kérdéseket szül, hogy további fejlődési út nyíljon meg leendő kommunikációsok között. Nyílvánvaló mindannyiunk számára az, hogy a feladatkör nem merül ki a plakátok rendezésében, és a hírlevél kiküldésében. Közös célunk hogy a képviselőkkel és tisztségviselőkkel közösan alakítsuk ki azt a kommunikációs nyomvonalat amin haladni szeretnénk az elkövetkező években. Következzen néhány ötletet, felvetést, és a hozzá kapcsolt megoldást/ötletet olvashatod, mely egyben a pályázat vitaanyagát is képezi. 

-1. Felmérés elvégzése hallgatók körében
Minden tevékenység a környezet vizsgálatával kezdődik. Ezért elsődleges, hogy felmérjük a Nyúz, LOL, ELTE Online, és egyéb médiák illetve hallgatói szervezetek árnyékában hova pozicionálják a hallgatók és mi magunk hova pozícionáljuk a HÖK-öt illetve saját tevékenységünket az Önkormányzaton belül. 
Meg kell ismernünk, hogy valóban úgy és ott látnak-e minket (előtérben vagy háttérszervezetként) ahogy mi gondoljuk, és valóban rakható-e valamilyen előjel (pozitív vagy negatív) a tevékenységünk megítélése elé? 
Az eredmények, a külső-belső kép összevetése, alapvetően határozzák meg a tevékenységek pontos célját, a kommunikációs módokat, és az arculatot.  Fontos, hogy az általunk és a köz által alkotott kép közel azonos legyen, és ezt a pozíciót csak finomítani és népszerűsíteni (brandingelni) kelljen. 
A munkához egy szociológus hallgató segítségét is igénybe vehetjük.
0. Kommunikációs stratégia kidolgozása

Utánpótlás és a későbbi teendők tisztázása végett elsődleges egy olyan dokumentum létrehozása, amely magában foglalja a (a) HÖK kommunikációjának horizontális elveit (b) éves teendőlistát /agenda/ (c) a folyamatosan ellátandó feladatok listáját /checklist/. Ez alapján deklarálható, majd később számonkérhető lenne egy kommunikációs/PR biztos szerepe. 

1. Belső kommunikáció és kommunikációs etikett

A belső kommunikáció alapelveinek lefektetése, levelezőlista használat, nyelvezet, kommunikációs módok, hangsúly, modalitás, pozitivizmus, önismeret. Csupa olyan finomítás, szó, fogalom és gyakorlat amitől a belső munka gördülékenyebbé, a kommunikáció ízesebbé és színesebbé válhat. 
Nem utolosósorban az összetartás intézménye is ritkul, érdemes a feledés homályából visszarántani.
2. Hallgatói kommunikációs csatornák

 Honlap (ttkhok.elte.hu) 
Felvetés: akad néhány logikai baki a menük leosztásában (pl. a rendszeres közéletit nem találja meg egykönnyen az ember)

Megoldás: érdemes lenne átstruktúrálni, egyszeri gyors munka
Felvetés: megjelenésében a honlap egysíkú

Megoldás: néhány attraktív modul beillesztésével (jobb oldali banner, képek a bejegyzések lead-je mellett) könnyen feldobható lenne - a honlap statikus részeire (pl. Bemutatkozás) ez hasonlóképp igaz

 Levelezőlisták

Felvetés: nincs egységes koncepció, tematizáció a hírlevélküldésben
Megoldás: választmány által elfogadott tematika és rendszer, „rovatozás”
 Faliújság

Felvetés: a káosz lassan állandósul a faliújságokon, ennek rendben tartása egy vezető és egy őt segítő csoport feladata

Megoldás1: egy az összes faliújságot magában foglaló adatbázis létrehozása (excell tábla)

Megoldás2: heti rendszerességű (2 alkalom/hét) rendbetétel

Megoldás3: külön falfelület az apróhirdetéseknek (kiadó lakás, munka, stb.) és egy másik a külsős rendezvényeknek 

Megoldás4: az apróhirdetések és a külsős rendezvények plakátméretének maximalizálása

4. Feed-back

Felvetés: a HÖK kommunikációja alapvetően egyirányú, nincsen arra alkalmas fórum (a mentorrendszerben a gólyák visszajelzéseit leszámítva) ahol mérni tudjuk a működésünk hatékonyságát – felthetően sok mindent elfogdultan látunk („erre már nincs energiánk”)
Megoldás: Péter Balázs óta nem sokat tudunk arról, hogy milyen az önkormányzat megítélése, ezt egy a korábbihoz hasonló szondázással lehet feltérképezni (ld. e1. pont)
Megoldás2: Nem tudni arról, hogy a beiratkozáson leadott papírok kapcsán kapnak-e visszajelzést a hallgatók (pl. bejelölte, hogy „érdekel a Környezettudományi Klub”). 

Megoldás3: „Ötleted, javaslatod van? Írd meg nekünk név nélkül!” a bejövő visszajelzéseket kommunikálni a Nyúz-ban cikk formájában. 
5. Arculat
Felvetés: a HÖK arculatát a legtöbb hallgató számára az északi hallgatói iroda jelenti. Az idén elindult folyamatok (étkezés, plakátok, asztal száműzése, átrendezés) alapvetően jó irányba mutatnak. 

Javaslat: az arculat tovább javítható? Ha igen, milyen eszközökkel? 
Felvetés: az önkormányzati tevékenységgel mint lehetőséggel sokan találkoznak, a plusz munkán, a tanulmányokban való elúszáson és a fizetésen túl kevesen látják a közéleti munka azon előnyét, amely olyan tapasztalatokkal / képességekkel tudással vértezi fel a benne részt vevőt amelyet sehol máshol nem kap meg. 

Javaslat: a megszerezhető skill-ek tudások kommunikálása, a többletmunka népszerűsítése. Brit minta: az egyetmre kerülve minden hallgatónak választania kell preferált területet (sport, szervezés, kirándulás). 

Javaslat 2: izgalmas és talán motiváló volna egy minden önkéntesen dolgozó emberkét összefoglaló aloldalt nyitni (MaFiHe, KKlub, Ebihal, Maszat, Komisz, etc.)

Felvetés: egyre több helyen jelenik a fenntarthatóság és környezetvédelem mint horizontális szempont, ez az önkormányzatban nem kap kellő hangsúlyt

Javaslat: Zöld iroda státusz megszerzése, a szükséges lépések megtétele

Javaslat2: Horizontális elvek beépítése a pályázati feltételek közé mint: előszervezés, mérés, fenntarthatóság, utánkövetés, visszajelzések gyűjtése, a rendezvény racionalizálása, a HÖK szerepének megjelenése, együttműködő partnerek

7. Nyílt nap, Educatio, középiskolai kapcsolattartás
Felvetés: A középiskolai kommunikáció nem egységes, nem konzekvens a HÖK és a kar részéről
Megoldás: ELTE PR iroda, EHÖK, Alapítvány megkeresése, szoros kapcsolattartás, horizontális elvek átvétele és alkalmazása 

8. HÖK nyílt nap

Felvetés: a HÖK „nyitott kapukat” tart, ünnepélyes kereteken belül szabad kérdezni, lehet tájékozódni a közéleti tevékenységekről, őszintén, szemtől szemben
Megoldás: elsősorban azt kell megvizsgálni, hogy van-e rá igény a képviselők részéről

9. Kapcsolattartás TTK-s önkormányzatokkal
Felvetés: Hasznos volna más TTK-s önkormányzatok megismerése, jó példák átvétele, tapasztalatcsere?
Megoldás: itt is elsősorban azt kell megvizsgálni, hogy van-e rá igény a képviselők részéről. Ha nincsen, nem szabad erőltetni. Legalkalmasabb fórum a HÖOK lehet. 

10. Választások
Felvetés: a jobb kommunikációnak összességében növelnie kellene a hallgatók tudatosságát, ezt pedig lehet majd mérni a kitöltött tesztek számában (az megállapítás szorosan Polgár Péter Balázstól származik, de jómagam egyetértek vele)
Köszönöm, hogy elolvastad az írásomat, várom kérdéseidet, véleményedet.

Ferenczi Attila

Budapest,

2010. október 4.

