Szerveh beszámoló

Szeptember 24 – október 26.

Az említett időszakban szinte folyamatosan a gólyabál szervezésével foglalkoztam, néhány mondatban ki is fejtem, hogy ez mit is jelentett:


Október 15-én volt a gólyabál, de előtte két hónappal már javában folyt a szervezés, mi annyit jelentett, hogy az egyes területeknek is meg voltak a koordinátorai/szervezői, akikkel hetente (minden kedden) egy több órás ülést tartottunk, ahol részletesen átbeszéltünk hétről hétre minden területet, illetve hogy hogyan állunk, és kinek milyen feladatai vannak még hátra. A heti üléseknek hatalmas előnye az volt, hogy mindenki tisztában volt azzal, hogy kinek mi a feladata, milyen problémákkal kihez tud fordulni, valamint időben kiderültek az esetleges felmerülő problémák. A szervezés annyira jól haladt, hogy a rendezvény előtt egy héttel szinte már teljesen készen voltunk, így a legkisebb részletekkel is tudtunk foglalkozni az utolsó pillanatban szokásos kapkodások helyett. 

A szervezők egy részével folyamatosan tartottuk a kapcsolatot a kongresszusi központ vezetőjével, Krompacher János Úrral, folyamatosan tájékoztattuk a szervezés aktuális állásáról, melyet teljes megelégedéssel fogadott. A rendezvény után is dicséretét fejezte ki a szervezők felé.
A szervezőkkel való kapcsolattartás és koordinálásuk mellett voltak egyéb főszervezői feladatok is. Ezek közé tartoznak a zenekarokkal, szponzorokkal, egyéb rendezvényen megjelenő cégekkel való kapcsolattartás, az engedélyek beszerzése, a honlap, nyomdai anyagok, karszalagok megcsináltatása, megrendelése, megrendelések leadása, eszközigénylések leadása, költségvetés és pénzforgalom megtervezése, stb.
A gólyabál napja a megfelelő előszervezés miatt jóval szervezettebben telt el, az építésnél nem voltak csúszások, mindenki tudta, mi a dolga, és azt megfelelően végig is vitte. A feladatom itt az építés folyamatos koordinálása és felügyelése volt, valamint a forgatókönyv betartatása. Az eddigiekhez képest rendkívül kevés probléma merült fel, ami felkészületlenségből adódott volna. A rendezvény bontása az építéshez hasonlóan gördülékenyen zajlott.

A gólyabál után sem állt meg az élet, következtek a rendezvény utáni teendők, mint pl. az irodák elfogadható állapotba tétele, visszáruzások, kifizetések, dolgozói táblázat elkészítése, leadása, stb. A költségvetés elkészítése, valamint a beszámoló még folyamatban van, hamarosan várható.
Szinte rögtön a gólyabál után elkezdtük szervezni a Nedves Estet, ami november 11-én lesz. Ismét lesz néhány újítás, a koncepció már teljesen készen van. Ami idén várható: külsősöknek magasabb jegyárak, szervezett vízi vetélkedő (már készen van).


Az egy hónapba nagyjából ennyi fért bele, megpróbáltam részt venni a választmányokon is, ez nem mindig jött össze, azt hiszem, egyszer hiányoztam.
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