Számértékelés

41. félévfolyam, 6. szám, 2010. október 20.

Vezetőszerkesztő: Tillné Kiss Andrea.

Tördelőszerkesztő: Till György.

Olvasószerkesztők: Spiller András, Török Balázs.

Általános: Nagyon hatékony, kellemes szerkesztés volt, még a bálra készülők nyüzsgésétől is sikerült valahogy elvonatkoztatni és egy jó újságot kiadni a kezünkből. Ráadásul elég hamar is végeztünk.
Tördelés: Gyuri 35/36.

Teljesen jól tördelt Gyuri ahhoz képest, hogy elég ritkán teszi, nem volt szinte hiba a 2. körökben és a netes tördelésnél sem, a pontlevonás a szombati késésért jár.
Olvasás: Andris 30/30, Törceee 30/30.

Nagyon jól, lelkesen, kitartóan és hatékonyan dolgoztak a fiúk, abszolút elégedett voltam velük.
Hivatalos cikkek: Megint nem nagyon van miről itt írnom, kivéve persze az Alapítványos oldalt, ami igencsak sűrűre sikerült a héten, de megoldottuk és jó lett. A tisztségviselők és képviselők kötelezettsége a cikkírásra számomra kérdésessé vált, igyekeztünk több cikkel erősíteni saját cikkíróink által a tudományos, hivatalos infok megosztását a hallgatókkal.
3. oldal: Egyetem: Laura 9/10
Érdekes, gördülékeny, mégis hivatalos cikket kaptunk Laurától, nem volt semmi probléma vele leszámítva egy kis késést.
3. oldal: Arcok: Marci 6/8

Marci nagyon jó kis cikket írt, de elég sokat késett.

5. oldal: Lágymányosi Portrék: Jurecska Laura 12/14.

Nagyon rövid lett az interjú, sajnos tudom, hogy elsősorban nem Laurán múlott és végül nagy nehezen sikerült feltölteni az oldalt, de kicsit többre számítottam, főleg, hogy a dékáni hivatal kért meg minket erre.
Fotó: Turcsán Edit 4/5.

Szegény fotósnak sem volt könnyű dolga a riport alannyal, mindössze 1 képbe egyezett bele, az viszont tényleg jó lett, ezért a 4 pont.
6-7. oldal: TTT: Gans 18/22.

Sokkal rövidebb cikket sikerült írnia Gábornak, mint amit megbeszéltünk, képeket sem küldött, amivel kitölthettük volna a hiányt és nem is szólt erről egy szót sem, pluszban késett is. Ezektől eltekintve jó cikket írt, tetszett mindenkinek és minimális hibát tartalmazott.
10. oldal: Sport: Marci 6/8.

Rendben volt minden leszámítva a késést és hogy giga képet kellett betennünk, mert igencsak rövid hír volt ez, hogy lehet spinningelni.
10.oldal: Booktime: Csicseriborsó 9/10.

Nekem kicsit furcsa volt a cikk, lehet a könyv illetve film is az lenne, valami nem stimmelt vele, de egyébként nem voltak különösebb problémák.
11. oldal: Helyvektor: tibbi 9/10.

Örülök, hogy tibbi megint ír helyvektort, én mindig meg voltam elégedve az ebbe a rovatba írt cikkeivel. Ez is jól sikerült, kerek volt, élvezetes, csak talán kicsit túl élvezetes is, nem pártolom annyira a női keblek méretének vagy egyéb tulajdonságainak firtatását az újságban.
11. oldal: Gasztromátrix: Sheldon 8/8.

Sheldon nekünk írt 2. cikke klasszisokkal jobb volt az elsőnél, úgy látszik sikerült a rovat jellegét elsajátítani, teljesen meg voltam elégedve.
12. oldal: Cooltér: Marci 9/12.

Marci ezt a cikkét is későn küldte, ráadásul nem is arról szólt, ami le volt egyeztetve, jól sikerült persze, hozta a színvonalat, amit megszoktunk, bár az ilyen mindent gyűjtsünk össze egy cikkbe írásokat annyira nem pártolom.
12. oldal: Négyeshatos: C.A. 8/8.

Nagyon tetszett a bájos kis történet, amit egy hallgató küldött be a felhívás miatt. Rendben volt vele minden.
13. oldal: Mozizóna: tibbi 10/10, Törceee 8/8.

Nah, a fiúk nagyon összeszedték magukat… Teljesen jó cikkeket adtak le a zónába, szinte minden stimmelt, viszonylag kevés hibát tartalmazott. Balázs cikkét meg kellett húzni, hogy beférjen, de ezt leszámítva jó volt és mindkét cikk olyan plusz infokat tartalmazott, amit én nagyon szeretek olvasni egy-egy mozi ajánlóban.
14. oldal: Mondok egy…: Alma 3/4.

Azért van pontlevonás, mert direkt kértem, hogy figyeljünk oda a karakterszámra, a rovat nagyságára és Alma nem jelezte, hogy ezzel probléma lenne, ennek ellenére azonban nagyon kevés mondok egyet küldött.
15. oldal: Itt jártunk: Zuzmó 8/8.

Nagyon jó, hangulatos buli beszámolót olvashattunk, osztatlan sikert aratott.
Fotó: Horváth Gábor Roland 10/10.

Nagyon kevés és nem annyira lélegzetelállító képeket kaptunk, utólag derült csak ki, hogy rossz mappát hozott el a kedves fotósunk. Azért kapja meg mégis a teljes pontszámot, mert a netre feltesszük a képeit és az újságba is találtunk elegendő jó minőségű képet, így nem hátráltatta a szerkesztést végső soron.
Netes tördelés: Gyuri 15/25.
Sajnos vannak cikkek, amik nem látszódnak, mert az informatikus megváltoztatta, de csak félig, a rovatok szerkezetét, a pontlevonás viszont nem ezért, hanem a sok-sok késés miatt jár.
