Az ELTE TTK Információs listájának szerkezeti átalakítása

Mint azt valószínűleg tudjátok, az ELTE TTK HÖK információs listáját 2005-ben hoztuk létre, azzal a céllal, hogy a legfontosabb tanulmányi-közéleti-tudományos-szórakoztató információkat eljuttassuk a hallgatókhoz.

A lista folyamatosan bővült, és 4 év múlva elmondhattuk, hogy minden ELTE TTK hallgató gyakorlatilag rajta van.

Ahogyan haladtunk az időben előre, egyre több visszajelzés érkezett, hogy túl sok nem oda illő információ jut el a hallgatókhoz. Ez azt jelentette gyakorlatilag, hogy a hallgatók a TTK HÖK (TTK INFO) listájától tanulmányi-szociális-tudományos híreket várnak el, és mást nem igazán.

Ezzel párhuzamosan 2006-ban merült fel a NyúzOnLine folytatása, amelyet még Balás Márk, későbbi ELTE Online alapító főszerkesztő hívott életre. 2008-ban ebből alakult ki a 3 kari HÖK és az Alapítvány kezdeményezésére a LágymányosOnLine, azaz a LOL.

A kezdeti nehézségek ellenére 2009-ben teljes mértékben elindult a portál és 2010-re érte el a működésének optimális szintjét. 

Ez azt jelenti, hogy 2010 őszén heti 5-10-15 cikk jelenik meg a portálon és a szám folyamatosan bővül. A LOL 2010 októberi látogatottsága 7600 fő volt, ebből 34% új látogató, 8900 oldallátogatással. Gyakorlatilag úgy, hogy mindez 1 alkalommal volt kiplakátolva, kizárólag Lágymányoson.

A két kezdeményezés egymástól egyébként nem független. Ugyanis a LOL esetében az egyik legfontosabb alapítási szempont az volt, hogy az összes kulturális-sport- és rendezvény híreket a hallgatókhoz egy, az oldal mögött álló, profi hírlevélküldő modul tudja eljuttatni.

A LOL frissítettsége, olvasottsága most jutott el arra a szintre, hogy a két információs csatornát tematizáljuk és hatékonyabbá tegyük.

Az oldal 2010 novemberében kibővül, nyereményjátékokkal, napi szavazásokkal, on-line játékokkal és átalakul, egyszerűsödik a szerkezete is ebben az évben. Emellett hangsúlyosabban jelenik meg a rendezvényeken és a tudományos-kultúra vonalat új alapra helyezik a rovatvezetők.

Az rendezvénynaptár is frissül november folyamán, illetve ezzel párhuzamosan átalakul, könnyebben kezelhetővé válik.

Így javaslom a választmánynak, hogy a TTK-INFO listát tartsa meg egy ritkábban használt, de annál fontosabb listának, amelyen a tanulmányi és az egyetemi élethez szorosan kapcsolódó információkat küldi ki, mint például:

· tanulmányi hírek

· szociális hírek

· ösztöndíj-információk

· kollégiumi információk

· fontos határidők

· közlemények, stb.

A mostani hallgatói bázist pedig egy könnyen kezelhető, onnan könnyen le- és feliratkozó listára tegyük fel, amelyen a következő hírek mehetnek ki, gyakrabban:

· aktuális programok

· rendezvények, beharangozók

· sport hírek

· kulturális hírek

· tudományos hírek, beszámolók, programok

· TDK és kari versenyek, stb.

Ez azért is lenne megfelelő struktúra, mert a híreket a LOL-on megtalálható cikkekkel alá is lehet támasztani, ott megjeleníteni így sokkal nagyobb nyomatékot adva neki, jobban elkötelezve a hallgatókat.

Nem elhanyagolható az tény, hogy így a TTK-INFO hiteles maradna, nem akarnának leiratkozni, míg a másik listáról egyszerűbb lenne a mozgás, azaz szabadabban dönthetnek arról, hogy szeretnék-e olvasni azt vagy nem.

(természetesen ez a lehetőség a TTK-INFO-nál is megvan, de lássuk be, igen nehézkes. És nem is célszerű a hallgatónak ilyet lépni.)

Az új lista paraméterei a következőek lennének:

· Heti vagy kétheti kiküldés

· HTML alap

· Választható lesz majd az érdeklődési kör

(azaz ki-milyen típusú híreket szeretnek olvasni)

· Könnyű adatbázis kezelés

· Akár teljes lágymányos hallgatóinak elérése

(Ugyanis a LOL mögött az IK és TÁTK hallgatók is megjelennek majd a közeljövőben)

· Választható kiküldés: alapszaknak megfelelően is lehet majd szűkíteni

(azaz nem a teljes a TTK hallgatóságnak, hanem akár csak a biológia, stb. képzésben résztvevőknek szóló hírek is kimehet (pl. szakos avatók, stb.))

TTK HÖK kommunikációs és a LOL kommunikációs megbízottja közös adminisztrációjában való működtetés

· Havi nyereményjáték, kombinálva a rendezvényekkel

· Markáns rendezvény-promóció

· Szavazások kiírása havi rendszerességgel

Az átállás technikai lebonyolítása:

Minden hallgató, aki most a TTK listán szerepel, felkerülne november 10. körül az új listára, egy köszöntő szöveggel párhuzamosan, amelyben 5-7 mondatban bemutatásra kerül a lista, annak céljai, és egy sor, hogy amennyiben nem szeretne a listán szerepelni, akkor kattintson egy lenti linkre.

Azaz inverz módon nem a fel- hanem a leiratkozást ajánlanánk fel számukra.

Amennyiben a hírlevélküldő modul beválik, úgy decemberben javasolni fogom a TTK-INFO levelezőrendszerének átalakítását, mert vannak rajta 2003-as listák is, és nem valószínű, hogy az ottaniak többsége még mindig igényt tart a levelekre.

Természetesen erről a kommunikációs megbízottal és az elnök úrral is egyeztetni kell, ám a ráncfelvarrás időszerű lenne ott is.
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