Számértékelés

41. félévfolyam, 7. szám, 2010. november 3.

Vezetőszerkesztő: Tillné Kiss Andrea.
Tördelőszerkesztő: Simó Zsófia.
Olvasószerkesztők: Gansperger Gábor, Török Balázs.
Általános: Pocsékul indult a szerkesztés, mivel előző nap, illetve aznap reggel értesített 2 rovatvezető is arról, hogy nem készültek el a cikkek a rovataikba, ráadásul mindkettő 2-2 oldalas cikket ígért nekem. Kivételesen azt mondhatom, hogy a kedves cikkírók hanyagsága (karakterszámok figyelmen kívül hagyása) most az egyszer javunkra vált és értékes tartalommal tudtuk feltölteni az újság hasábjait a hiányzó 4 oldal ellenére is. Szomorúan vettem tudomásul, hogy a szerkesztői- és a képviselői levelezőlistára kiküldött tájékoztató e-mailem a formai követelményekről és leadási paraméterekről vagy nem volt egyértelmű sokaknak vagy nem vették komolyan.
A szerkesztők nagyon lelkesen és lendületesen álltak neki a munkának, azonban a szünetre való tekintettel meghirdetett 1 napos maratoni szerkesztés a végére mindenkit nagyon elfárasztott és pontatlanabbá, figyelmetlenebbé tett.

Csütörtökön még több javítást végeztem a lapszámon, így végül egy nyomdának is megfelelő, szép, igényes és tartalmas újságot adtunk ki a kezünkből még időben.
Tördelés: Lede 36/40.
A lapterv sűrű változtatása ellenére szép és jó újságot csinált Ledus, a 2. körök is igencsak kevés hibát tartalmaztak, de a 12 órás műszak Őt is megviselte… A végén nem sok hiányzott, hogy ne legyenek hátterek és másnap a nyomda is visszadobta az anyagot, mondván, hogy nem A4-es mérettel dolgoztunk, ez pedig elég sok utómunkát jelentett nekem.
Olvasás: Gans 31/34, Törceee 31/34.
A fiúk kezdetben nagyon lelkesen, jól dolgoztak, mégis rengeteg szóismétlés maradt a cikkekben, 1-2 elírás is becsúszott, ráadásul a szürkézésen is van mit tanulni még… Nem voltam 100%-ban elégedett, de azért 90-ben igen. (
Hivatalos cikkek: Rengeteg hivatalos, közérdekű, Egyetem-közeli cikket és hirdetést raktunk bele ebbe a számba, ami egyrészt a képviselők munkáját is dicséri (megkerestek, megrendeltek cikkeket, hirdetéseket), másrészt sok jelentős program zajlott az utóbbi 1-2 hétben, ahova a nyúzos cikkírók örömmel ellátogattak. („Hivatalból” írtak nekünk: Alapítvány, Kklub, IAESTE, Karrierközpont, KGy tudósítás – by főszerk.)
Címlap: Till György 5/10.

Címlapterv nem tartozott a fotókhoz, amit Gyuri leadott és lapzárta után is érkezett, de több jó képet is csinált, tudtunk választani, ezért jár a fele pont.
6-7. oldal: Kar: SZS 10/10, 10/12, 7/10.
Lede a Diákkutató Program zárókonferenciájáról tudósított egy kb. féloldalas cikkben, interjút készített az egyik főszervezővel és fotózott is az eseményen. A fotók sajnos nem lettek túl jók, de azért felhasználtunk belőlük jó párat, hogy a hirtelen keletkezett űröket feltöltsük az újságban. A tudósítás viszont kifejezetten tetszett, lényegre törő és szemléletes volt. Az interjúban jó kérdéseket tett fel, amik rávilágítottak belső infókra, távlati tervekre, de sajnos iszonyat sok szóismétlést használt benne, amit nem is sikerült az olvszerkeknek kigyomlálni. Pluszba késett egy kicsit az egész anyaggal Lede, ezért csak 1-szer vontam le pontot, természetesen (.
8-9. oldal: Eötvös Collégium: Jurecska Laura 8/8, Weisz Dávid 10+4/10+5.
Jó cikket írtak megint az igencsak rutinos konferencialátogatóink, Dávid pár képet is mellékelt hozzá, amit fel tudtunk használni, bár minőségük kicsit vitatható volt. A karakterszámokat nem nagyon sikerült tartani, de ez kivételesen előnyünkre vált.
9. oldal: Kollégiumi hírek: Csicseriborsó 8/8.

Nagyon jó, saját ötlet alapján, ugyancsak jó cikket írt Bia, amit ráadásul korrekten le is egyeztetett a kollégiumi vezetővel.
13. oldal: Tudósítás: Vaskór Dóra 9+5/10+5.
Tetszett Dóra cikke a vörösiszapos kiszállásról és mérésekről, szerintem jól eltalálta az egyensúlyt a személyes vonatkozások és a szakmai szöveg között. Korrekt cikk volt, jó fotókat is kaptunk hozzá, csak kicsit késett és a karakterszámot sem tartotta.
15. oldal: Booktime: Törceee 9/10.
Jó ajánlót írt Törceee, gördülékeny, érthető stílusban, csak elküldeni felejtette el, még jó, hogy Ő volt az egyik olvszerk, így kéznél volt.
15. oldal: Arcok: Bia 8/8.
Frappáns cím és cikk érkezett Biától, szerintem kifejezetten jóra sikerült.
16. oldal: Helyvektor: Zsu 9/10.
Kivételesen nem tetszett annyira Zsu cikke, a sok zárójeles megjegyzés kicsit zavaró volt.
16. oldal: Gasztromátrix: Zsolt 8/8.
Kifejezetten tetszett Zsolt cikke, nem tudom övé volt-e az ötlet vagy csak a rovatvezető „rendelt” tőle, mindenesetre jól sikerült, semmi probléma nem volt vele.
17. oldal: Cooltér: Spiller András 11/12.
A Fotóhónap igazán aktuális téma, jó választás és jól megírt cikk is a cooltérben. Valami kis pluszt hiányoltam belőle, kicsit talán száraz volt, de azért jól sikerült.
17. oldal: Négyeshatos: B. Andi 7/8.
Kedves történet érkezett az egyik hallgatótól, de valami kis plusz, valami csattanó hiányzott a végéről.
18. oldal: Belszíni fejtés: Alma 10/10.

A múlthétre tervezett rejtvény került be, azon kívül, hogy nem volt túl terjedelmes, nem volt vele baj.
Mondok egy…: Alma 3/4.

Késett kicsit.
19. oldal: Mozizóna: tibbi 10/10, hlk 7/8.
Tibbi teljesen jó zónát küldött megint, nem volt vele különösebb probléma. Hlk-nak viszont megint sikerült egy kicsit ízléstelen cikket írnia, bár még épp tűréshatáron belül, köszönhetően a cikkíró nagyszerű szókincsének.
Netes tördelés: Gyuri 24/25.

Kicsit késett, egyébként minden teljesen rendben volt.
