Tisztelt Egység/Intézet/Tanszékvezető Asszony/Úr!

Iktatószám: P350/811/2010.11.25.

Tárgy: tájékoztatás a felszíni parkoló sorompóinak üzembe helyezéséről
A sorompók telepítése elkészült, a próbaüzem 2010. november 30.-án kedden reggel 05 órától indul és egy hónapig tart, utána várhatóan folyamatosan hibamentesen működtethetjük. 
A felszíni parkoltató rendszer rövid leírása.

Az ELTE lágymányosi Campusz külső környezetében új parkolási rendszert telepítettünk 3*2 db távirányítású elektromos mozgatású sorompóval.  Az Északi Tömb É-i oldala felöl l KI, a Déli Tömb déli oldal felől BE, a Déli Tömb DNY-i oldalán, a Vegyszertároló mögött KI irányú közlekedéssel. 

A forgalom biztosítására a hosszabb sorompók szolgálnak. A rövidebb sorompók a napi forgalomban nem vesznek részt, a tűzoltó autók, a mentők, a Katasztrófavédelem közlekedésének biztosítására kizárólag tűzjelzés esetén nyílnak.
A hosszabb sorompók mellé kerültek telepítésre a beléptető kártyaolvasók, amelyek jogosultság esetén biztosítják a beléptető kártyához rendelt gépkocsik ki vagy behajtását.

 A sorompók előtt érzékelő hurkok kerültek telepítésre a díszburkolat alá, így biztosítva a gépkocsi jelenlétében történő sorompó nyitást. 

 A sorompóknál telítettség figyelő jelzőlámpa „MEGTELT” felirattal, vezérléssel, olvasó blokkolási opcióval, került telepítésre 

Az egységes használat érdekében a föld alatti parkoló már meglévő sorompós beléptető rendszerét ki egészítettük foglaltságot kijelző automatikával.
A rendszámok leolvasásához új CCTV rendszerhez kapcsolódó kamerákat telepítettünk a sorompók közelébe, amelyek felvételei digitális képrögzítőn kerülnek rögzítésre a parkoló rendszer felügyelete és ellenőrzésének biztosítására
A felszíni parkoló közlekedési rendje:
BEJÁRAT: 
A Déli Tömb DK-i oldal (a Magyar Tudósok körútja déli oldal) felőli bejárat egyirányú közlekedést biztosít. A parkoló 1 db. terminállal működtetett hosszabb sorompón keresztül közelíthető meg,

KIJÁRATOK:

1.,DÉLI KIJÁRAT: A Déli Tömb DNY-i sarok, a Vegyszertároló mögötti kijárat egyirányú közlekedést biztosít., a parkoló 1 db. terminállal működtetett sorompón keresztül hagyható el. 
2./ ÉSZAKI KIJÁRAT: az Északi Tömb Fizika épület É-i oldal (a Magyar Tudósok körútja É-i oldal) előtti kijárat egyirányú, a parkoló 1 db. terminállal működtetett sorompón keresztül hagyható el. 
A felszíni parkoló használati rendje

A parkoló 0-24 órás folyamatos nyitva tartással üzemel az alábbi rendszer szerint.

A kültéri parkoló sorompóit beléptető kártyájukkal nyithatják azok a lágymányoson dolgozó ELTE közalkalmazottak, és Kar által megadott 10-10 fő ELTE hallgató, akik szervezeti egységüknél azt igénylik, megadva gépkocsijuk típusát és forgalmi rendszámát. Mindenkinek csak egy darab érvényes beléptető kártyája lehet.

A beléptető kártyával rendelkező doktoranduszok,vendégek, óraadók részére Kari igény alapján szintén adtunk belépési jogot. A próbaüzem alatt további nem ELTE közalkalmazotti igényre nem adunk ki jogosultságot. A próbaidő tapasztalatait figyelembe véve a 3 Kar dékánja egyeztet arról, milyen módon tudnak engedélyezni további parkolási jogot.
Az alkalmi be- és kilépőket a sorompó előtti kaputelefonon történő bejelentkezés után (név, forgalmi rendszám megadás) az őrdiszpécser engedi be a vendégparkoló hely terhére vagy engedi ki a parkolóból. Automatikusan nem nyílik a sorompó.
A Kari/Intézményi/Intézeti/Tanszéki alkalmi parkolási igényeket legkésőbb a belépést megelőző napon a sorompo@ceasar.elte.hu címre, másolatban reveszne@elte.hu címre előzetesen le kell adni!
Az eseti alkalmi belépést igénylő lista az alábbi adatokat tartalmazza :az alkalmi belépők(vendég, szállító, óraadó, Taxi vállalat, szerviz, stb) nevét, forgalmi rendszámát, lehetőség szerint a gépkocsi típusát, az érkezés várható dátumát, idejét, valamint a kérést leadó nevét, tanszékét, telefon és szobaszámát. Azokat a vendégeket, akik nem szerepelnek az előre leadott listában, az őrdiszpécser nem tudja beléptetni!

A kialakított felszíni parkolóban egyidőben (egyszerre) 528 gépkocsi fér el, ebből az ELTE dolgozók részére 500 db, az, alkalmi engedéllyel rendelkezők részére 28 db parkolóhely áll rendelkezésre. A megosztás átprogramozható, de a rendszer a megadott maximális darabszám és ezen belül a kétféle használatra behatárolt érték felett gépkocsit a parkolóba – megüresedéséig – nem enged be!

A parkoltató rendszer a sorompók mellé telepített kártyaolvasó használatával a beléptető kártyához rendelt rendszámok közül bármelyikkel történő behajtást engedélyezi és kizárólag a bent lévő gépkocsival történő kihajtást követően engedélyezi ugyanazon kártyával, de másik engedélyezett rendszámú gépkocsival az ismételt behajtást. 
A rendezvények, konferenciák megtartásához szükséges és egyeztetett, engedélyezett parkolóhelyeket a rendszer előre foglalással (sorompo@ceasar.elte.hu ,időpont, időtartam, parkolóhelyek száma) biztosítja, a lefoglalt darabszám csökkenti az azonos időben és időtartam alatt rendelkezésre álló kártyás parkolóhelyek számát.
A próbaüzem alatt szíves türelmüket, együttműködésüket és megértésüket kérjük. Munkatársaink és a kivitelezők az esetlegesen felmerülő műszaki hibákat igyekeznek a legrövidebb időn belül megszüntetni.
A külső parkolási engedéllyel kapcsolatos hibákat Intézeti összesítésben  a sorompo@ceasar.elte.hu címre küldjék.
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