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A legutóbbi küldöttgyűlés helyett EHÖK Esélyegyenlőségi bizottságának gyűlésén vettem részt. Itt többek között szó volt  kari laptopok kezeléséről, a kitárt ajtók ünnepéről, az éves tervről, valamint a kari beruházásokról. A bizottsági ülésen munkacsoportokat alakítottunk a különböző feladatok elvégzésére. Én az ÁJK-val valamint a KolHÖK-kel kerültem egy csoportba. Mivel az ÁJK-n egy hete voltak új választások, nem igazán kapcsolódtak be a munkába, azóta a kapcsolatot felvettem az új biztossal. A kiosztott feladatokat elvégeztem, a beszámolási kötelezettségemnek pedig (4 óra késéssel, de a munkacsoportok közül így is elsőként) eleget tettem.

Nov. 17-én Gajág Dórát helyettesítettem a HÖOK Esélyegyenlőségi bizottságának ülésén, ahol az új Ftv. tervezet részterületet érintő részét véleményeztük. Az ülésen a HÖOK képviselő mellett Szeged, Debrecen, a BME, valamint jómagam vettünk részt. Az ülésen kialakult véleményről a 19-én tartott Ftv. beszélgetésen beszámoltam.
A fogadóórámmal párhuzamosan sikeresen elindult a pszichológiai tanácsadás, a PPK Kortárs segítőcsoportjának jóvoltából. A tanácsadást a campuson kiplakátoztam, ment ki levél róla  a szakos listákra, valamint a hírlevél részeként is. Ennek köszönhetően viszonylag sokan (eddig kb 10-12 ember) vette igénybe a szolgáltatást (a lányok elmondása alapján máshol még nem voltak ennyien). A segítőcsoporttal való együttműködés részeként most kezdtünk el szervezni egy egynapos Kortárs kampányt, ami Dec. 9-én lesz valószínűleg.
A közelmúltban egyeztettem Körmendi Tiborné Tanulmányi Osztályvezetővel, Révész Istvánné Lágymányosi főmérnökkel a karon kilátásba helyezhető beruházások ügyében. A tanév hátralévő részében fog beindulni az a folyamat, amelynek végeredményeképpen erősen növekedne karunk akadálymentessége. Tervezetek: kerekesszék-lift az északi épület dunai kapujához, valamint az északi kémia bejáratánál vakvezető sáv lehelyezése, és a kerekesszék feljáróról a lánc eltávolítása és süllyedő autózár elhelyezése. Ez egy több milliós kiadást takar, amelynek forrásai a kari speciális szükségletűk támogatási keret, valamint az EHÖK-ös esélyegyenlőségi keret lesznek. Ezzel kapcsolatban még folyamatban van az egyeztetés a karral, valamint Gajág Dórival. Mivel a beruházás mindhárom kart érinti a campuson felkerestem a másik két biztost is a témával kapcsolatban, azonban egyenlőre nem érkezett válasz.
