Sportbiztosi beszámoló
Az elmúlt küldőgyűlés óta, röviden részt vettem a Sportévnyitón, az EHÖK sportbizottsági ülésen, tartottam TTK sportcsoport ülést, elindítottam egy a sportösztöndíjasokat bemutató cikksorozatot a Nyúzban, elkezdődtek a jubileumi 5vös 5km előkészületei, segítettem egy csapatnak kijutni Milánóba egy egyetemi-főiskolai tornára.

Kicsit részletsebben, 

Novemberben megrendezésre került a Sportévnyitó, ahol többek közt Rektor úr is résztvett. Ezen a jó hangulatú összejövetelenkiváló alkalom nyílt beszélgetni tervekről az eddigi eseményekről. Képek és részletes beszémoló az elteonline-on is van fent, akit bővebben érdekel.
EHÖK Sportbizottságának ülésén beszéltünk az elkövetkező félév programjáról, sport egyetemességéről, és arról, hogy el kell indulni abba az irányba, hogy ne kari sportrendezvények legyenek, hanem összegyetemiek. Szó volt még a most megalakult Sportirodáról is. Összességében jó volt újra látni a többieket, hasznos dolgokat beszéltünk át.

Az általam tartott ülésen külön öröm volt, hogy új tagokat is üdvözölhettünk a sportcsoportban. Átbeszéltük az elkövetkező feladatokat, az ülésen részletesebben beszámoltam az ehök ülésről, és megkezdődött a következő félév előkészülete.
A TTKs nyúzban már két cikk is megjelent TTKs sportösztöndíjasokról, ezek fel fognak kerülni akár hosszabb formában lolra is. a cikksorozat célja, bemutatni azokat a hallgatókat, akikkel lehet sportolni, akiket lehet keresni. Ennek azért éreztem szükségét, mert véleményem szerint növelhető lenne az edzések létszáma, ha kicsit bővebb infó is megjelenik ezekről az edzésekről, nem csak egy név emailcím telefonszám hármas alapján kell elindulni edzeni. A cikksorozatot Boldizsár Mártonnal ketten készítjük.

Tavasszal rendezzük a jubileumi 5vös 5km-t, ennek előkészületei elkezdődtek, ha lesz konkrét dolog, beszámolok róla.

Egy ELTEs.többségében TTK-s csapat 5. lett a 34ből egy egyetemistáknak-főiskolásoknak rendezett tornán Milánóban. Ők megkerestek emngem, amiben tudtam, segítettem nekik.

