ELTE TTK HÖK
Külügyi Biztos beszámolója az október 19-november 25 közötti időszakról
Időrendi bontás tisztséghez és delegáltságokhoz köthető dolgokról
október 20. – Kari Tanács ülés
október 21. – EHKB ülés
október 22. – Megbeszélés Bartholy Judit nemzetközi dékánhelyetessel
október 25. – megbeszélés Környei Ildikó kari Erasmus koordinátorral
október 26. – megbeszélés az IAESTE és a CCUSA kapcsolattartóival
október 30. – Kirándulást szerveztem és vezettem Komáromba külföldiekkel „Várfürdő” fedőnév alatt
november 2. – egyeztetés Révész Istvánné főmérnökség vezetővel, Jegyzetbizottsági ülés
november 3. – Lágymányosi Őszi Külügyi Fórum
november 4. – XRF labor foglalkozás tartása török hallgatóknak
november 11. – EHKB ülés
november 17. – Kari Tanács ülés
november 19. – FTv megbeszélés
november 22. – Környtudszacs, EHKB ülés
november 23. – Külügyi csoport ülés
november 24. – egyeztetés Zsemle Ferenc Környezettan koordinátorral
november 25. – egyeztetés Környei Ildikó kari Erasmus koordinátorral
Projectbontás
Külügyi fórum
November 3-án tartottuk a hagyományosnak mondható őszi külügyi fórumot, amelyen Lágymányos minden kara, illetve meghívott előadók és szervezetek nyújtottak tájékoztatást az érdeklődőknek. A fórum főszervezését én láttam el, a TTK szempontjából nagyon sikeresnek ítélem, rengeteg érdeklődő látogatott el standjainkhoz, ahol hasznos információkat adhattunk át. Azóta ugrásszerűen nőtt a külföldi lehetőségek iránt tájékozódni vágyó hallgatók száma, amely érezhető, mind a HALI-ba kifejezetten külügyi kérdésekkel érkezőkön, illetve a levelesládámban landoló számos hallgatói megkeresésből. Jövőre jó lenne, valamilyen minimál költségvetésű promóciós kis ajándéktárgyak készítése, mivel az IAESTE standjához rengeteg hallgatót tudott csábítani ezzel is. Költségük alacsony PR értékük nagy. Szeretném itt is megragadni az alkalmat, hogy köszönetet mondjak minden dolgozómnak, valamint Jánosi Attila elnöknek és Hermann Gábor szervező elnökhelyettesnek, akik az engedélyeztetésben voltak nagy segítségemre tanácsaikkal.
IAESTE

Büszkén mondhatom, hogy a mérnökhallgatói egyesület visszatelepítése és újraindítása Lágymányosra az általam várt eredményeket jócskán túlszárnyalta. Szinte napi kapcsolatot tartok a helyi bizottság vezetőjével, akivel egyre többet tanulunk egymástól, és folyamatosan segíteni igyekszem működésüket. A szakmai gyakorlataik iránt nagy az érdeklődés, kifejezetten a kémiások körében, aminek rendkívül örülök. Külön csatolmányban olvashatjátok az IAESTE helyi bizottságának beszámolóját is jelen mellékletet tartalmazó levelemhez csatolva.

Külügyi csoport
Az elmúlt időszakban egy ülést tartottunk, amelynek időpontja november 23 volt. Új szakterületi feladatok kerültek meghatározásra, a tavaszi Erasmus lehetőségek fejlesztése és a tavaszi pályázás előkészítése kapcsán.

Kémia/Fizika – A potenciális Erasmus félévekre eső laborok összegyűjtése, felmérése, eszközigény, stb. saját házunk táján, majd ennek megfelelően a külföldi partnereinktől kérjük be ugyanezen adatokat, hogy lássuk, hol van lehetőség arra, hogy a laborokat kint is elvégezhessék a hallgatók, ezzel is tovább csökkentve a csúszási potenciált, amit e szakokon szenvedhet el az Erasmusos hallgató. Reményeink szerint, ha a laborokat kinti s végezhetik a hallgatók különösebb hátrány nélkül, úgy e szakterületek jelentkezési mutatói nagyban javulhatnak.
Biológia – szerződések arányosítása és helyek bővítése, célunk a 3/5-öd 2/5-ödös BSc:MSc helyek arányának tekintetében az egyes szerződéseknél.

Földrajz – Itt uralkodik a legnagyobb rend, valamint a legjobb a kapcsolat a koordinátorral, itt most sok fejlesztést nem terveztünk, új szerződést kötött karunk Törökországgal.

Földtudomány – A földtudományi koordinátor nem a leg aktívabb, ezen igyekszünk javítani sűrűsödő kapcsolatfelvétellel, terveink között még több szerződés kötése és a helyek arányosítása és bővítése szerepel.

Környezettan – Sikerült felmérni az idegen nyelvű kurzusokat, olyan táblát készíteni belőlük, amelyet bátran ajánlunk partneregyetemeinknek. Új szerződések kötését kezdeményeztük az Európa szerte híres Wageningeni egyetemmel Hollandiában, amely a legjobb Holland egyetem, fő profilja a környezettudomány. Ide egy nagy szerződést helyeztem kilátásba, reményeim szerint legalább 5-6 hallgatót küldhetnénk ki ide félévente. Ennek oka, hogy a Wageningeni egyetemen olyan felszerelések, oktatók, és tudástár áll rendelkezésre, amely a világ egyik vezető környezettudományi és élettudományi központjává emeli, képzésének színvonala világviszonylatban is kiemelkedő. Nem titkolt vágyam a tudást és módszereiket ellesni és elhozni hozzánk, hogy profitálhassanak a TTK hallgatói és oktatói is az ott elérhető tudásból és példákból.

Erasmus előkészítés

Megterveztük a tavaszi pályázáshoz kötődő HÖK feladatokat. Átvizsgáltuk a pontrendszert, ahol az MSc-sekre és BSc-sekre külön pontrendszer felállításának szükségét állapítottuk meg technikai okokból, az új pontrendszert a héten küldtem ki a listára, a koordinátorokkal való szakos egyeztetés zajlik jelenleg. Kitaláltuk a kampány formáit és csatornáit. Kijelöltünk két időszakot pályázatíró tanfolyam megtartására, amely közül az elsőt összekötnénk egy a koordinátorok és a HÖK által tartott közös, szakos tájékoztatókkal.
CEEPUS ügyek

Az EHKB CEEPUS bizottsága végre életre kelt, delegáltunk Horváth Dóra, közismertebb nevén Chupi. Felmértük a karunk jelenlegi hálózatainak helyzetét, elkészült a kari jelentésünk az EHÖK fele. A következő időszakban, olyan oktatókat keresünk meg, akik gazdag kapcsolatrendszerrel rendelkeznek hazai és nemzetközi szinten tudományterületükön, s igyekszünk e területekkel már meglévő CEEPUS hálózatokba bekapcsolódni.

Összegzés, záró gondolatok
Ebben az időszakban éreztem azt igazán, hogy abszolút belerázódtam a tisztségembe, a rutinfeladatokat gördülékenyen tudom intézni, és jóval előre tudok tervezni, sokkal kevesebb probléma is merült fel. Ring Pétertől még mindig rengeteg hasznos tanácsot és segítséget kapok azért természetesen. A kari alkalmazottakkal és tisztségviselőkkel és koordinátorokkal nagyon jó viszonyt sikerült mostanra kialakítani. Minden függőben lévő elszámolással zöld ágra vergődtünk a gazdasági elnökhelyettes kisasszonnyal, mivel az Iránytű kifizetése eddig az Eötvös kiadó csigalassúságú munkatempója és elérhetetlen kapcsolattartója (elnézést de lol) megnehezítette az elszámolásokat. A külügyi csoporttagok munkájával nagyon elégedett vagyok. Érzésem szerint a TTK továbbra is fejlődik külügy tekintetében, és bízom benne, hogy a tavaszi Erasmus pályázáson ismét tudunk tavalyhoz képest javítani a jelentkezők számán. Végezetül egy kis érdekes: Tavaszra elvállaltam, hogy a TTK szervezze meg az Entry Camp nevű rendezvényt, amely minden ELTE-re beérkező hallgatónak szervezett beutazás utáni 2 napos program/tábor. A tábort Győrben szervezzük meg, az ESN Győr szekcióval és a győri HÖK-kel együttműködésben. Nem elég jónak lennünk a saját karunkon, általában szükséges tenni egész egyetemünkért is!

Tisztségemből adódó feladataimnak legjobb tudásom szerint igyekeztem megfelelni, a hozzám intézett kérdésekre maradéktalanul válaszoltam, fogadóóráimat hetente hiánytalanul megtartottam, delegáltságaimnak eleget tettem. Kérdéseiteket, észrevételeiteket nagy örömmel várom szóban, telefonon és e-mailben is egyaránt.

Köszönöm, hogy vetted a fáradtságot és elolvastad hallgatótársad/tisztségviselő társad/képviselőtársad beszámolóját, és ezáltal is tájékozottabb lettél a TTK Külügyi életéről.

Üdvözlettel,

Budapest, 2010. november 25.





Hamow Kamirán Áron

