2010. október 15 – november 27.





Tischler Orsolya



ELTE TTK HÖK 



Szociális Elnökhelyettes


Szociális elnökhelyettesi beszámoló

A legutóbbi Küldöttgyűlés óta lezajlott az MSc/MA ösztöndíjak pályázása és bírálata,  – TTK-ról összesen 224 hallgató igényelt ilyen formán támogatást – valamint a szakmai gyakorlati ösztöndíjaké is. Itt - az eddigi szokással ellentétben - különbséget tettünk összegben a hazai és külföldi gyakorlatok között. 
A hónap során az EHÖK Szociális alelnökének kérésére leadtuk az e-szoc bírálat során kifogásolható funkciókat. Bőven lesz mit javítania a programozó(k)nak, de amint ez elkészül (december?), egészen vállalható rendszerünk lesz.
A KÖB határozataival kapcsolatban 7 fellebbezés érkezett a Hallgató Jogorvoslati Bizottsághoz, ezek közül egyiket sem tartották megalapozottnak.
A „folyamatos jutker„ rendszer működik, és egyelőre úgy tűnik hasznos ötlet volt a korábbiakat megreformálni. Talán el kellene gondolkodni következő félévben egy nyílt fórum tető alá hozásán, mert több olyan beszélgetést is elkaptam fél füllel, hogy az új rendszer nem világos. SAP hozzáférésem továbbra sincs, bár, mint kiderült a jutker keret követése csak a jéghegy csúcsa lenne…
Fontosnak érzem megemlíteni, hogy a novemberi utalásokban 2 számomra is felfoghatatlan mulasztás történt nevezetesen, hogy senki nem kapott a Karon sportösztöndíjat, valamint az egyszeri ösztöndíjak és a jutker utalásánál is voltak anomáliák. Kérésemre a TO felelős megbízottja, a mulasztását kompenzálandó, a Rektori Hivataltól november közepére rendkívüli utalási napot kért, ezt azonban nem kaptuk meg, így a korrekciót csak decemberben tudjuk majd utalni.
A tárgyidőszakban 1 EHSZÖB ülésen vettem részt, ahol a juttatási alapkar fogalmának bevezetése kapcsán HKR módosítást készítettünk elő, valamint arról kaptunk tájékoztatást, hogy mit hoz majd a 2011-es adóév; tartottunk továbbá 2 Kari Ösztöndíjbizottság Ülést. 
Fogadóóráimat kivétel nélkül megtartottam, a tisztségemhez kapcsolódó delegáltságaimnak (Választmányok, Kari Tanácsok, EHÖK KGy, EHSzÖB) eleget tettem.
Köszönöm, ha végigolvastátok a beszámolóm, szívesen válaszolok a kérdéseitekre!
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