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Tevékenységeim az elmúlt Küldöttgyűlés óta:
· Október 21-én az EHÖK Tanulmányi Bizottságában a Vendéghallgatói jogviszony munkacsoportban, mint delegált vettem részt, és november 7.-ére egy összefoglalót írtam a témával kapcsolatban.
· November 3-án, A szakterülettel ( (Földrajz,Földtudomány) megtartottuk a II. Földes-Kémiás utó Halloween partyt az Africaféban. A buli helyszínét a két szakterület lelkes tagjai varázsolták alkalomhoz illővé. Idén egész sokan beöltöztek, így a jelmezversenyt is megtartottuk.

· November 9-13.-áig külföldön tartózkodtam, így nem tudtam jelen lenni a Kémia Intézet ülésén. Távollétemben az e-maileket tudtam kezelni, illetve Tóth Máté helyettesített.

· November 25-én megrendeztük a II. Fúzió (Fizikás-Kémiás) Partyt a Kamra Klubban, amely szintén egy jól sikerült zenés táncos mulattság volt.
· Az összes Választmányon részt vettem és a fogadó óráimat megtartottam.
Az évfolyamlistákon folyamatosan informáltam a hallgatókat, a továbbítandó leveleket eljuttattam hozzájuk. A hallgatói levelekre minél hamarabb próbáltam a legjobb tudásom szerint válaszolni vagy az adott témában illetékesektől segítséget kérni. Más tisztségviselőktől, képviselőktől érkező kéréseket is igyekeztem mindig határidőre teljesíteni, kérdéseikre válaszolni.

A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok a kemiaszk@ttkhok.elte.hu címen vagy akár telefonon, személyesen. 
Budapest, 2010. november 27.
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