ELTE TTK HÖK Tétékás Nyúz főszerkesztő

Beszámoló a 2010. októberi Küldöttgyűlés óta eltelt időszakról

Tisztelt Küldöttgyűlés!

A legutóbbi küldöttgyűlés óta tisztségemnél fogva koordináltam és vezetőszerkesztettem a Nyúz 40. félévfolyamának 6-8. számait, valamint az utána következő 8-11. szám elkészültét a hétköznapi munkában, illetve a hétvégeken. A hétköznapi munkák során mindig időben, sőt igyekeztem előre megírni a laptervet, egyeztettem az anyagokat a tisztségviselőkkel is, ha volt kérésük, bekerült az aktuális számba. Folyamatos e-mail és telefonkapcsolatban állok a szerkesztőséggel, új jelentkezőkkel, külsős hirdetőkkel és rovatvezetői posztomból kifolyólag nem szerkesztőségbeli hallgatókkal, akik az újságban közzétett felhívásra küldtek cikkeket.
Rendben, a tervezettnek megfelelően megjelentek a mellékleteink is, a 6. számban az első Tudományos Melléklet, a 10. számban a Kulturális Melléklet és a 11. számban a második Tudományos Melléklet. Ezzel az összes tervezett melléklet megjelent a félévfolyamban, így az ehök álta meghirdetett őszi féléves kulturális pályázat elszámolását megkezdhetjük.
Terveimnek megfelelően:

· Új rovatokkal bővítettük az újságot, a Tudósítás és a Kklub rovatok szépen működnek a félév kezdete óta. Több cikksorozatot is indítottunk az elmúlt időszakban: az egyiket a sportbiztos ötlete alapján a sport rovatban, az Arcok nevű ismeretterjesztő, egyetemi érdekeltségű tárlat pedig év eleje óta tart, valamint legfrissebb sorozatunk a társasjátékokról szól. Azért indítottuk ezt, hogy megismerjenek a hallgatók új, mai, jó minőségű játékokat, amik nem csak szórakoztatóak, de gondolkodást serkentők és véleményem szerint a TTK-n igény van az ilyen jellegű szórakozásra. Ez utóbbi sorozatunkban a Gémklub támogat minket 1-2 társassal, hogy megismerhessük, kipróbálhassuk jól azokat.

A Metropolis Media Group Kft-vel tovább folytatódott az együttműködés, idén 35 db könyvvel támogattak minket, cserébe pedig hirdetéseket jelentetünk meg illetve a Booktime-ba egyébként is tervezett 4 könyvajánló az ő könyveiket mutatta be. Ezeket a könyveket nyeremény játékokban ajánljuk fel a hallgatóknak, illetve cikkíróink jutalma lett a pénzbeli jutalom helyett, ezzel spórolva egy kicsit.

· Folytattam az új jelentkezők bevonását, több cikkíró, olvasószerkesztő csatlakozott hozzánk.

· Az egységes címlaparculatot tovább folytattuk, kreatív címlapokat készítettünk és készítettek nekünk, amik figyelemfelhívóak és szépek voltak, amihez a nyomda minősége is nagyban hozzájárul.

· A Mobil-line Kft. felajánlásával továbbra is használhatjuk az sms-e-mail átalakító készüléket az újságnál, amivel továbbra is folytattuk a Kulturális Melléklethez kapcsolódó sms szavazást, illetve a rejtvénybeküldés és a Mondok egy… rovattal való együttműködés lehetőségét, valamint a szervező elnökhelyettessel több nyereményjátékot is lebonyolítottunk ennek segítségével.
· A szerkesztőségi honlapot (http://szerk.on.hu) folyamatosan igyekszem frissíteni és több újdonsággal is bővítettem. Ezek közül a pontverseny nevűt emelném ki, ami a szerkesztőségi tagok szám értékelésen kívüli értékelése. Úgy gondoltam, hogy ez ösztönzőleg hathat az emberekre. A félév végén a legtöbb pontot szerzők (kategóriánként) könyvjutalomban részesülnek, ami a Galaktika kiadó szponzorál.
· A nyúzos honlapon folyamatos munka folyik. Az újságban megjelenő cikkeket hétről-hétre töltik fel a webes tördelőink, sajnos a levelező rendszer frissítése óta valami rejtélyes okból kifolyólag sokkal nehezebben működik, nem tudjuk tömegesen feltölteni az anyagokat valamilyen tárolási hiba miatt csak egyesével, ami rengeteg többletmunkát jelent.

Ezen kívül jelennek meg csak netes cikkeink is, amivel igyekezzük a nézettséget fokozni.
A problémák:

· A 20 oldalas újságoknál sokszor nagyon nehéz kijönni a jutalomkeretből, főleg, ha vezetőszerkesztőre is szükség van. Néha ez lehetetlen is, ha minden cikket a szerkesztőségi tagok írnak.
· A nyúzos honlap fejlesztése sajnos szünetelt a legutóbbi küldöttgyűlés óta, mivel a informatikus túlterhelt és nem tud erre időt és energiát szakítani. Már említettem, hogy az anyagok folyamatos feltöltése rendben zajlik, ám több cikk nem látható a strukturális hiányosságok miatt. Rengeteg javítani való lenne a honlapon, amit részben már meg is beszéltünk az informatikussal (de mégsem történtek meg a változtatások), de nagyobbik része még csak nálam van egy hosszú, egyre bővülő listán.

(Ennek megoldását vagy egy külsős ember megbízásában vagy az informatikus külön jutalmazásában látom.)

További tervek:

· Tördelő tanfolyam tartása a szerkesztőségi tagoknak, mert a tavalyi többszöri alkalom nem volt sajnos elegendő, nem hozott kellő eredményt, további képzésre van szükség ahhoz, hogy új, biztos kezű tördelőkkel gyarapodhasson a csapat.
· Technikai újításokra van szükségünk, a már említett digitális diktafonon kívül, jól jönne még egy InDesign működési jog, valamint hogy a kelet-európai verzió működjön, illetve szükségünk lenne a matematikai kiegészítő programra.
· Szeretnék egy egységes nyúzos pólót tervezni és csináltatni a szerkesztőségnek, hogy a rendezvényeken profi csapatként jelenhessünk meg a külsős emberek számára is jól láthatóan. Ehhez az Alapítványtól kapunk is segítséget.
· Az sms-rendszer felhasználásával szeretnék egy olvasói felmérést csinálni, regisztrálni lehetne egy nyúzos előfizetésre, hogy minden számból garantáltan jusson azoknak a hallgatóknak, akiknek erre igényük van, és hogy fel tudjuk mérni, hogy miért is van az, hogy néha több száz nyúz megmarad, néha meg a könyvtárnak sem jut belőle.

· A Gémklubbal való további, hosszú távú együttműködés esetén egy Nyúzos-társas délután bevezetése illetve a Matekos Teadélutánnal való szövetkezés.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Várom az észrevételeket, kérdéseket.

Budapest, 2010. november 27.

Tillné Kiss Andrea, főszerkesztő

