Titkári beszámoló
Az elmúlt Küldöttgyűlés óta igyekezetem maradéktalanul eleget tenni a titkári feladatkörbe foglaltaknak.

Egy alkalom kivételével minden választmányi ülésen részt vettem. Egyszeri hiányzásom okának az őszi szünetben Erdélyben tett kirándulás számított. Távollétemben Polai Dóra vezette a jegyzőkönyvet, amit azóta ki is küldtem a képviselői levelező listára. Az eddigi összes választmányról és a küldöttgyűlésről ugyancsak kiküldtem az emlékeztetőket. Kivételt csak a legutóbbi (november 22-ei) választmányi emlékeztető képez ez alól.
A kommunikációs biztosnak az Északi Hallgatói irodához és a Déli Hallgatói irodához elintéztem a kulcsfelvételi jogot. Kértem neki beléptetőkártyát, melyet azóta meg is kapott. Ilyen beléptetőkártyát más számára is intéznem kellett és ezen kötelességemnek szintén eleget tettem.

Iktattam elnöki levelezéseket, pályázatok, kérelmeket. Sajnos még nem sikerült teljes egészében végeznem velük, de igyekszem ezt minél hamarabb pótolni.
A fogadóórámat hétfőnként délután 5 órától tartom az Északi Hallgatói Irodában, bár a laminált tablón a Déli Hali szerepel. A változás oka, hogy ilyenkor már nincs nyitva az Északi épületben található iroda, továbbá a választmányi ülésekre sokszor ekkor nyomtatom az anyagokat. Az Ellenőrző Bizottságtól kértem erre engedélyt, amit meg is kaptam tőlük, és ezt követően a képviselői levelező listára is küldtem egy változásról szóló üzenetet.

Ha esetleg felmerültek kérdések, azokra szívesen válaszolok rájuk a fogadóórámon kívül is a hoktitkar@ttkhok.elte.hu címen, telefonon (+36/30-39-69-96-7) vagy akár személyesen.

A titkári tevékenységeket igyekszem minél jobban végezni, melyet remélem ti, a Küldöttgyűlés tagjai is láttok. Kérlek titeket, fogadjátok beszámolómat szeretettel és támogassatok!
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