Pályázat mentorkoordinátori tisztségre
Kard Anna vagyok, másodéves földtudomány alapszakos hallgató. Eddig a 2010-es évben voltam mentor.

Gólyaként rengeteg pozitív tapasztalatot szereztem a mentoromtól, és már az első félév vége előtt tudtam, hogy én is az akarok majd lenni. Láttam, hogy mennyi lehetőség van benne, és egyre inkább beszippantott az egyetem körüli pörgés. Célommá vált, hogy amennyire lehet, én is segítsem majd az elsőéveseket, és kíváncsian vártam, hogy megismerhessem az újabb évfolyamot, köztük a saját csapatomat.

Lelkesedésem a felkészülés, a kirándulások és az előadások alatt egyre nőtt, annyira, hogy július közepétől elkezdtem gondolkodni azon, hogy esetleg vezetőként is dolgozzak a mentorrendszerben. Ezért a mentortábor alatt próbáltam figyelni Magyar Róbert munkáját, később személyesen is megkerestem őt, és Bodó Mátét is. Mindketten készségesen segítettek. Elmondták, hogy ők milyen alapokra helyezték rendszereiket, mi volt az, ami náluk prioritást élvezett, és mik voltak azok az ismert hibák, amiket én lehetőség szerint kerüljek el.
Alapvetően nem akarok új rendszert kiépíteni. Kicsi, de lényeges változtatásokkal képzelem el a 2011-es rendszert, az előző ciklus hibáit kijavítva, kisebb újításokat bevezetve (mentortábor szerepe és a mentorszűrés jellege). Sokan felrótták az előző koordinátornak, hogy a tervei jók voltak, de a megvalósítás sok ponton kevésbé. Én a megvalósítást szeretném helyrehozni, és így működőképesebbé, jobbá tenni a mentorrendszert.
Mentorrendszer-tervezet 2011
Egy már alkalmazott módszerhez folyamodnék - rögtön a munka elején. A mentorrendszer munkáját az alábbi alapelvek határoznák meg. Megválasztásom után a Szervezői csapat segítségével egy vitafórumot tartanék a 2010-es ciklus mentorai között. Mindenkinek lehetősége van hozzászólni a rendszer műkösédéhez a szakterületi felelősön keresztül. A mentorkoordinátorral az 5 leginkább fontos gondolat – kérés – stb. kerül megbeszélésre. Ezek közül, illetve alapján lesz lefektetve az 5 legfontosabbnak tartott irányelv. A mentorrendszer további vezetése ezek alapján fog történni. A kialakított alapelvekhez későbbi hozzászólás, lényegi módosítás nem lesz lehetséges.
A Szervezői Csapat:
· Mentorkoordinátori munkámat egy kisebb csapat segíti. Ezen emberekkel az egész ciklus alatt személyesen és elektronikusan egyaránt rendszeresen egyeztetek, visszajelzéseiket, gondolataikat meghallgatom, mérlegelem, illetve nagyobb döntések előtt (mentortoborzás, kirándulások, tábor) egy megbeszélés formájában döntenénk az éppen aktuálisan, illetve korábban felmerülő problémákról.
· A csapatnak két része lesz: szakterületenként egy-egy ember (nevezzük őket szakterüti segítőknek), ezenkívül 3 olyan ember, akik a mentorrendszerben nincsenek benne mentorokként, de később (pl. gólyatáborokban) jelentős szerepet vállalnak egyetemi szervezésekben. A csapatnak a seniorkoordinátor is aktív tagja lesz.
· A csapat működésének célja a következő.  A szakterületi tagokon keresztül remélem elérni azt, hogy a döntések úgy szülessenek, hogy mindegyik szakterület számára elfogadható kompromisszum szülessen. A külső segítő csapat részéről pedig objektív hozzáállást, javaslatokat és kritikát remélek, segítve ezzel döntéseim meghozatalát.
Éves tervezet:

· December-január: Amikor a 2011-es ciklus megkezdődik, tekintettel a vizsgaidőszakra is, főleg e-mailes kommunikáción keresztül elkezdjük megtervezni a február-márciusban esedékes mentortoborzást. Ez nagyon sok e-mailt és egy ülést jelent majd a csapat által egyeztett időpontban, de február 4-e előtt.
· A toborzás megvalósításának tervét még január közepéig a Szervező Csapattal együtt alakítjuk ki, a hátralévő időt pedig ennek megvalósítására fordítjuk.

· A toborzás a mentor.elte.hu-n keresztültörténik. Itt kap helyet a felhívás, melynek hírét a TTK-s Nyúzban, plakátokon és e-mailen keresztül juttatjuk el az emberekhez.

· Február: A második félév első hetével a mentortoborzás megkezdődik. Ezzel 3+1 hetet (jelentkezés, utójelentkezés) számolok.
· Közben a beérkezett levelek folyamatos elbírálása zajlik, március közepére pedig mindenki felkerül a közös levelezőlistára, ahonnan a továbbiakban a kirándulásokról és az előadásokról informáljuk a jelölteket.
· Március 6. – Április 28.: Ez idő alatt folynak a felkészítő tréningek (terveim szerint két hetente lesznek az előadások – 4 héten, heti két időpontban - ezek anyagát kiküldöm listára), illetve ezen két hónap alatt kerül sor két kirándulásra (egy 1 napos, illetve egy 2 napos túra).
· A tréningek célja a később a mentortesztben elvárt tudáshoz szükséges anyag leadása, míg a kirándulások fő célja a csapatépítés és a mentorok közti kapcsolatok kiépítése, gólyatáborokra való készülés elkezdése.
· Minden jelölt legfeljebb egy kirándulást és egy előadást hagyhat ki. A kirándulások szükségesek az emberi megismeréshez, az előadások pedig szükségesek az elvárt tudás elsajátításához.

· Május: a hónap elején egy mentorteszt írása az előző hónapokban elsajátított tudásból. Ez valószínűleg május 12. csütörtök lesz (13. Pázmány nap, tanítási szünet), egy délutáni (-esti) időpontban.

· Ez erősen bizonytalan még, tekintve, hogy nem lehet még tudni az akkori zh, illetve egyéb elfoglaltságok miatt felmerülő akadályokat.
· Augusztus: mentortábor azoknak, akik már biztosan mentorok lesznek.

· A tábor 3 napos lesz, augusztus elején (hasonló időpontban, mint 2010-ben). Itt az eddig megszerzett tudás további megerősítése lenne a cél, illetve a gólyatáborok és a gólyacsapatokkal való munkára készülés. Itt már kevesebb össz-mentoros csapatépítés lesz, lehetőség szerint a gólyatáborok szerint külön felkészítést kapnak a mentorok (matek-Bárczi, fizika, kémia, geo-bio).
· Fontosnak tartom, hogy nem csak a gólyák közti csapatépítésre helyezzem a hangsúlyt a mentorrendszerben, hanem a mentorok közti kapcsolatok is épüljenek, akár GT-k szerint, akár a teljes rendszeren belül.

· Gólyatáborok: Még gólyatáborok előtt a gólyanévsorok kiosztása, gólyák besorolása a mentorpárok keze alá.  Ennek feltétele, hogy az adatokat a GT-szervezők rendelkezésünkre bocsássák. A gólyák véletlenszerűen lesznek beosztva, nem lesz lehetőség se mentorválasztásra, se gólyaválasztásra se a gólyatábor előtt, se közben, se utána. (Ez alól kivételt csak nagyon indokolt esetben, külön kérésre, a szakterületi felelős engedélyével lehet tenni.)
Mentortoborzás:

Mint azt az éves ütemtervben leírtam, mentortoborzásra 4 hetet tervezek. Plakátokkal, a TTK-s Nyúz főszerkesztőjével egyeztetve a Nyúzban hirdetéssel, illetve e-mailes terjesztésben gondolom megvalósítani.
Mentorfelvételi tavasszal nem lesz a hagyományos értelemben. Aki jelentkezik a honlapon mentornak, az az előadásokra bejár, a kirándulásokon részt vesz. A kirándulások alatt a szakterületi segítők nézik a jelöltek csapatépítő és - összetartó erejét.
Ennek célja az, hogy felmérem, mennyire felelősségteljesek, mennyire nyitottak a csapatmunkára, össze tudnak-e tartani 30 embert. Ezután lesz csak a tudás alapján való szűrés.
 A kirándulások, előadások ideje alatt a szakterületekkel egyeztetve, illetve, amennyire akkor lehetséges, a gólyatáborok szerkezetét figyelembe véve megállapítjuk, hogy hány mentorra lesz szükség az adott szakokon.
 Ez a megoldás eddig nem volt, és várhatóan megkönnyíti majd a több szakos gólyatáborok csapatainak beosztását.
A májusi teszten szintén minden jelentkező részt vehet. A mentorteszten lesz egy minimumszint, amit mindenkinek el kell érni. Erre a jelentkező kap egy pontszámot. Ehhez az eredményhez hozzáadódik a kirándulásokon tapasztalt aktivitása, ami javíthat, illetve ronthat a pontjain. Ezáltal lesz egy végső pontszáma. Hogy ki lesz mentor, az a rangsor alapján dől el. Ha van elég jelölt, aki az elvárt szinten felül teljesített, akkor a szakterületekre megállapított létszám szerint választják ki a legjobbakat. Ha viszont a kívánt csoport nem telik be, akkor a mentorteszt második fordulójában kapnak újabb esélyt, hogy mentorokká válhassanak.


Második fordulóban ugyanúgy egy tesztet írnak, az elvárások ugyanazok, mint az első fordulóban.

Mentortáborba már csak azok jöhetnek, akik biztosan mentorok lesznek. Itt döntik el, hogy kikkel lesznek párban, illetve a fent leírtaknak megfelelően itt fog zajlani a gólyatáborokra való felkészítés.
Információáramlás:

A mentor.elte.hu honlapot újra szerves részévé teszem a mentorrendszernek.

A honlap frissítése még a december-februári időszakban megtörténik. A mentorjelentkezés is ezen keresztül történik majd, és az aktuális kirándulásokról, előadásokról honlapon keresztül, ill. e-mailben egyaránt értesülnek a jelöltek.

A májusi mentorteszt után pedig a mentorok végleges névsora és bemutatkozása még a júliusi ponthatárok kihirdetése előtt felkerül.
A honlap célja elsősorban a gólyák informálása; egy fórum létrehozása, ahol kérdezhetik jövendőbeli mentoraikat, illetve informálódhatnak a szeptemberben kezdődő egyetemi életről és az előttük álló fontos teendőkről (pl. kollégiumi jelentkezés határideje!).
