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Gazdasági elnökhelyettes
Tevékenységek:
Az elmúlt másfél hónap mozgalmas időszak volt ebben a tisztségben. Október közepe után el kellett számolni a gólyabállal, ezzel egy időben a Nedves Est pénzügyeinek intézését kellett elkezdeni. Összességében elmondható, hogy mind a két nagyrendezvény sikeresen lezajlott.
Október 15-e volt a Gólyatábor elszámolások benyújtásának a határideje. Mind a négy Gólyatábor főszervezője időben és pontosan elszámolt, így ez a munka szerencsére gördülékenyen folyt.
Október 15-e volt a leltár benyújtásának határideje is. Kisebb-nagyobb viszontagságok után meglett minden eszközünk, így a leltár rendben lezajlott, és nem találtak hiányosságot a TTK HÖK-nél.

A november már leginkább az évzárásra való készüléssel telt. A gazdasági iktatásunk és minden papíros elszámolás naprakész, ha mindenki behoz időben minden számlát, akkor gond nélkül tudjuk majd zárni az évet.

A hivatali ügyek intézése mellett lezajlott a két iroda, valamint a raktár kitakarítása is. Akik segítettek, azoknak ezúton is szeretném megköszönni a segítséget. Mindenkit arra kérek, hogy vigyázzon a rendre! (
A munka mellett részt vettem a Gazdasági bizottság több ülésén is, és elkezdődött a Sítábor szervezése is, amiből komoly részemet veszem ki.

November 12-14-ig részt vettem a HÖOK Vezetőképzőjén Siófokon, erről már olvashattátok a beszámolómat.
Üléseken való részvétel:
· Választmányok:
· október 18

· október 27

· november 2

· november 8

· november 16

· A Gazdasági bizottság ülései:

· október 27

· november 23
Rendezvényeken való részvétel:

· HÖOK Vezetőképző

· Fridge fesztivál – Sítábor főszervezői megbeszélés
· BTK-MTF Gólyabál – Sítábor promóció

· TÁTK Gólyabál – Sítábor promóció

Tervek az év végéig:

Az év végére már nem maradt más tervem, mint az idei költségvetés pontos lezárása, a kialakult rend fenntartása, és a jövő évi költségvetés előkészítése-megtervezése.
Gondolatok:

Szeretném megköszönni a segítséget mindazoknak, akik segítenek abban, hogy a munkámat pontosan és megbízhatóan tudjam végezni. Úgy érzem, mostanra sikerült beletanulnom ebbe a pozícióba, és teljes odaadással, lelkesen végzem a munkám.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!
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