A Környezettudományi Szakterületi Koordinátor beszámolója
2010. október 18-án Szakterületi csoport ülést tartottunk, melyen több aktuális probléma megvitatása mellett Magyar Róbert volt a vendégünk egy kötetlen beszélgetésre. A hó végén, illetve november elején a Nedves est szervezésében segédkeztem. Közben a szakterületi csoporthoz több kisebb probléma is eljutott, így az államvizsgák körüli információhiány, a hallgatók nem tudták, mikor lesznek a vizsgaidőpontok, és hogy már most változik-e a követelményrendszer. Ezeket a problémákat orvosoltuk, Kiss Ádám tanácsára több időpontból álló szavazáson jelezhették szándékaikat a végezni kívánó hallgatók.
Október 25-27. között az elsőéves hallgatókkal ásványtan terepgyakorlaton vettem részt, ahol a segítségnyújtáson kívül további feladatom volt a szakterületi csoport megismertetése a gólyákkal. Úgy érzem ez nagyon jól sikerült, azóta is több megkeresést kaptam a részükről ezzel kapcsolatban.

Az őszi szünet után szervezni kezdtük a környezettanos-bioszos barátság bulit, melyet azonban le kellett fújnunk a Nedves est egy héttel való eltolása miatt.

November 22-én ismét szakterületi csoport ülést tartottunk, ahol ismét szó esett az államvizsgákról, valamint arról határoztunk, hogy a BSc tartalmi felülvizsgálatának elkezdéséhez egy hallgatókat a problémáik megosztására motiváló levelet fogunk kiküldeni.

Ezen kívül az első félévben eddig végzett tevékenységünket értékeltük, az elkezdett projektjeinkről tartottunk beszámolót, valamint további terveinket osztottuk meg egymással. Ennek eredményeként reményeim szerint újabb játékokkal gazdagíthatjuk Nyílt napos, és Educatiora szánt tárházunkat.

Az elmúlt héten Ferenczi Kingával meglátogattuk a december 9-re elnapolt közös buli lehetséges helyszínét, egyeztettünk a tulajdonossal, végleges ajánlatát a hét első felére várjuk. 
A felmerülő kérdésekkel emailben, és telefonon is elértek, valamint a küldöttgyűlésen is várom őket.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

László Dávid

Székesfehérvár, 2010.11.28.
