Matematika Szakterületi Koordinátor

Beszámoló

2010.10.19 – 2010.12.12
Kedves Képviselők!

Alább olvashatjátok beszámolómat, mely a Matematika Szakterületi Koordinátori poszton betöltött munkára szól a fent említett időszakban.

Időrendi bontás:

2010.10.19 – ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlés
2010.11.05 – HÖK Összetartás

2010.11.08 – ELTE TTK HÖK Választmány

2010.11.08 – IT megbeszélés (D.A.F-cel és I.V-val – Intézmény fejlesztési tervvel kapcsolatban)
2010.11.11 – Megbeszélés az Alapítvány elnökével
2010.11.11 – KARMA gyűlés

2010.11.11 – Matek – Biosz – Bárczi buli

2010.11.17 – ELTE TTK Kari Tanács

2010.11.17 – Kultúr Teaest

2010.11.18 – Karma megbeszélés

2010.11.22 – ELTE TTK HÖK Választmány

2010.11.26-28 – Showhajtás

-------------------------------------------------------

2010.11.30 – ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlés
2010.12.01 – MASZAT megbeszélés

2010.12.02 – Jutalomkeret pályázatok leadása

2010.12.03 – Matekos szakmai és közéleti hétvége megbeszélés

2010.12.05 – Sport kultúra pályázat leadása

2010.12.07 – Matematika Szakterületi Csoport ülés

2010.12.09 – Intézeti Tanács ülés, megbeszélés Szőnyi Tamással (flashmob, előadás)
SZACS Karácsony megbeszélés

Tematikus Bontás:

Jelen időszakban megvalósult sok minden, és a futó projektjeink közül voltak haladások.

Hallgatói tér és MASZAT. A Matekos Hallgatói térrel kapcsolatban sajnos olyan sok előrelépés nem történt, a látványterv készen van, azonban én még ezt mindig nem találom megfelelőnek, eléggé részletesnek, ezért úgy döntöttem, hogy még nem adjuk be a kérvényt, kell még rajta egy kicsit csiszolni. A maszat pedig robog a jó megszokott ütemében. A programnak két koordinátora van Lomoschitz Lilla és Árendás Péter.
Honlap. Egy másik már nagyon régen futó projektünk a honlap. Nagyon remélem, hogy a folyamatosan csúsztatott határidők végre megállnak és el tudjuk indítani a felújított honlapunkat. A jelenlegi honlapon a tantervi hálók fent vannak, azonban eléggé elavult dolgok is rajta vannak még. Nagy munkája van a honlappban Árendás Péternek, Kelemen Ádámnak és Habai Dánielnek.
Mentorok/Mentorrendszer. A mentorok és mentorrendszer értékelése is most zajlik. A Szacsnak kikértem a véleményét, illetve a mentorok közül is sokukkal beszélgettem (szóban/írásban). Úgy érzem, hogy nagyon jó csapatok jöttek létre, valahogy nálunk jól sikerült kiválasztani a mentorokat, illetve a felkészültségükkel sincs akkora gond. A mentorok közül többen rendszeresen járnak szacsra, sőt a szakterületi munkában is nagyon jól kiveszik a részüket. Kiemelném ezen a pontos Árendás Pétert (Eti), Hermán Dánielt és Lomoschitz Lillát, akik új mentorok és nagyon lelkes és hasznos tagjai a Matematika Szakterületi Csoportnak.  

Rendezvények. A rendezvények terén úgy gondolom jól szerepeltünk ebben az időszakban. Volt egy nagyon jó kis zenés mulattságunk a Grund Hostelben, melynek főszervezője Kelemen Ádám (Keli) volt. A rendezvényen megközelítőleg 200-an voltak. Azt is fontosnak tartom kiemelni, hogy sikerült egy jó kapcsolatot kialakítani a hellyel, talán a bulijaink helyszíne így egy ideig rögzített lesz. 
Ismét volt Kultúr Teaestünk, ahol Markos György látogatott el hozzánk. A Programon 40-50 hallgató vett részt, nagyon jó hangulatban telt az előadás. A program koordinátora Hermán Dani volt, aki jó szervező képességről tett tanúbizonyságot. 

Ezen a helyen szeretném megemlíteni a Showhatjás rendezvényt is. Két külsős csapat indult, amiben érdekelt a Szakterületi csoport a Tripla és a Karma. Úgy gondolom, hogy mindkettő nagyon jó kezdeményezés, nagyon jó kapcsolatok tudnak ilyen alkalmakkor szövődni, és sok olyan emberrel találkozhat az ember, akik a közélet közelében, vannak, így a valaki szeretne bekapcsolódni a különböző szerevezésekbe, akkor már ismerni fogja azokat, akiket kereshet ezekkel kapcsolatban. Mindkét csapatban voltak gólyák, a Karma csapatban a 20 körüli volt a létszámuk. 
Hírlevelek. Ebben az időszakban rengeteg hirdetni való érkezett a koordinátori címre, egy új megoldást eszeltem ki. Mindegyik levelet időben kell kiküldeni (nem ez az új), de nem találtam jónak, hogy folyamatosan „tele spam-eljem” a hallgatók leveles ládáit, hiszen így nagyon könnyen el tudjuk veszíteni a hitelességünket, mert nem fogják olvasni a leveleinket. Ezt nem akartam. Ezért inkább várakoztattam egy kicsit a beérkező leveleket és amikor 4-5 összegyűlt, akkor egyben küldtem ki őket. Ez természetesen nagy erőbefektetés és időráfordítás, mert tematikusan is érdemes volt őket rendezni (amikor persze kellett), a csatolmányokat átnevezni stb. Így leírva gyors dolognak tűnik, de sok időt igényel, ha igényesre szeretné csinálni valaki. És én az igényességre a és az áttekinthetőségre törekedtem.
