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Bevezető
A legutóbbi Küldöttgyűlést (2010. november 30.) követően a vizsgaidőszak kezdetével megritkultak a kommunikációval járó tevékenységek, egyúttal a Sítábor szervezése kapcsán erőforrásaim is beszűkültek. Alább olvashatjátok összefoglalómat. 
Időbontás
2010. december 8.  – plakátolási rend véglegesítése és kiküldése
december 16. – plakátkommandó véglegesítése, levelezőlista
december 19. – info levél beszerkesztés, kiküldés
december 19. – karácsonyi üdvözlőlapok tervezése, összeállítása
december 21. – plakátkommandó találkozó, plakátfelületek tisztítása, tájékoztatás
2011. január 2- 4. – évindító levelezések
január 9. – info levél beszerkesztése, projekthez kötődő levelezések  
január 13. – villámmegbeszélés Váry Zsolttal a hallgatói felmérés kapcsán
január 23. – info levél beszerkesztése
január 28. – Nyílt Nap – TTK HÖK stand berendezése
január 30. – info levél beszerkesztés
február 15. – plakátkommandó évindító takarítás
Tevékenységek
Hallgatói kérdőívezés: köröztettük és véleményeztettük a hallgatói kérdőívezés vázlatát, jelenleg a TáTK HÖK visszajelzésére várunk
Plakátkommandó: a kommandóban Habai Dani helyét Kopcsó Dani vette át, aki tartja a kapcsolatot a plakátolókkal, elkészíti a beosztásukat; az északi hallgatói irodában plakátos polc került kialakításra. 
INFO lista: az INFO levéllel átlagosan 7 naponta kiküldésre került, a korábbi HTML formátum módosításra került, megjelenésbeli problémák miatt;  az INFO levél ismeretlen okok miatt többször duplikálva ment ki, ezt a problémát mostanra orvosoltuk.  
Belső kommunikáció: elkészült és mindkét irodába kikerült a TTK HÖK féléves naptárja, a legfontosabb dátumokkal; a szakterületek projekttervei csak a hallgatói felmérés után kerülnek bekérésre.
Északi hali: az irodavezetőkkel való együttműködésben az északi hali rendbetétele lezajlott, a nem oda való tárgyakat eltávolítottuk, az irodát vállalható kinézetűvé tettük
Honlap: összegyűjtöttük az és rendszereztük az összes visszajelzést az új honlap kapcsán, személyes egyeztetésre került sor az elnökkel, véglegesítettük a menüszerkezetet és a tartalomtípusokat; megkezdődött a korábbi tartalmak rendszerezése; külön köszönet Tischler Orsinak és Hamow Kamiránnak a visszajelzésekért! 
Arculat: frissítettük az Arculati kézikönyvet; egységesítésre kerültek a tisztségviselői e-mail címek 
