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Sándor Máté Csaba

A 2010. nov. 30-i Küldöttgyűlés óta a következő tevékenységeket vittem véghez:

· Sikerült megszerezni az egyetemi főmérnökségtől a Campus vázlatos térképét, így lehetőségünk lesz megrendelni a kar taktilis térképét (dombortérképét) valamint hangos térképét.

· 2010 Decemberében az utolsó pillanatban sikerül megrendelni a hangos térképét, azonban 2 hete kiderült hogy az elkészítését engedélyeztetni kell a 3 kari dékánnal, mivel biztonságtechnikai kockázatot jelenthet. A kérvények elbírálása folyamatban van.

· Egy Bárczis hallgató segítségével leellenőriztük a tavaly elkészült Braille-feliratos táblák helyességét, és több hibát is találtunk (helyesírás/elírás). A táblák javítására a keretek tisztázódása után kerülhet sor, ezek után már csak a felhelyezésüket kell engedélyeztetni és kitalálni miből finanszírozza és ki.

· Sikeresen zárult az előző féléves életvezetési tanácsadás-sorozat, a Kortárs segítőknek megtetszett a karunk, elmondásuk szerint relatíve sokan jöttek el, ezért ettől a félévtől heti 7 órás tanácsadást tartanak majd szerdánként 10-17 óráig a déli haliban.

· A dékánok engedélyezése után December 7-én sikerült megtartani az Északi épületben a földgömbnél a Kortárs segítőcsoport nyílt napját, ahol diavetítés és szórólap / névjegykártya osztogatás kíséretében népszerűsítették az életvezetési tanácsadást és a csoport által végzett további mentálhigiéniás szolgáltatásokat. A kortársak sikeresnek ítélték meg az eseményt.

· Az elmúlt időszakban több hallgatói megkeresés érkezett, elsősorban információs. Ezekre rövid időn belül választ adtam.

· KÖB delegáltként elláttam kötelezettségeimet, tehát részt vettem az üléseken, a pályázat átvételben és bírálásban, valamint segítettem az irodavezetőket a panasszal/kérdéssel érkező hallgatók informálásában.

· Január során helyettesítettem a Szociális elnökhelyettest a 25-i EHSzob ülésen, valamint a 27-i választmányon a titkárt.

Köszönöm figyelmeteket. További jó munkát mindenkinek!
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