ELTE TTK HÖK Tétékás Nyúz főszerkesztő

Beszámoló a 2010. novemberi Küldöttgyűlés óta eltelt időszakról

Tisztelt Küldöttgyűlés!

· Az év végén megjelent a 12. és 13. lapszám, amiből a 13-at én vezetőszerkesztettem, valamint mindkét számot tisztségemnél fogva én koordináltam, állítottam össze a laptervet.
· A vizsgaidőszakban több hirdetővel felvettem a kapcsolatot, több cikkíró is megkeresett, hogy csatlakozzon hozzánk a következő félévben.

Elkészítettem a szerkesztőségi féléves értékelést is.

· Más újságok szerkesztőségei is felkerestek, hogy együttműködést ajánljanak fel, ezeknek még tényleges eredménye nem született.

· Az új félév elindulásával megkezdődött a napról napra történő munka, bár nyomtatott formában nem tudott megjelenni az első 4 szám, de az Internetes honlapra feltettük az ezekbe tervezett cikkeket.
· Részt vettem egy Választmányon, ahol az elmúlt félév Nyúzos költségeit és a következő félévre szánt keretet beszéltük meg, egyeztettük a választmányi tagokkal.

· A nyúzos honlapon folyamatos munka folyt. Az újságban megjelenő cikkeket hétről-hétre töltöttük fel és elkezdtük a Galéria használatát, valamint az anyagok pdf-ben való feltöltését is.

· Új informatikussal vettem fel a kapcsolatot és intézzük ezentúl a nyúzos honlap fejlesztését, mert a HÖK informatikusa túlterhelt e munka nélkül is.

· Az Alapítvánnyal, a LOL-al és az Onlinenal folyamatos kapcsolatot és jó munkaviszonyt tartottam fenn, valamint részt veszünk az EHÖK által szervezett kari lapok Internetre való feltöltésében is.
· Megkeresett több tudományos munkával, cikkírással foglalkozó szervezet is együttműködést ajánlva, amik által tovább emelhetjük majd a Nyúz technikai és tudományos cikkeinek minőségét és mennyiségét.

Várom az észrevételeket, kérdéseket.

Budapest, 2011. március 4.

Tillné Kiss Andrea, főszerkesztő

