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A legutóbbi küldöttgyűlés óta (avagy az előző részek tartalmából..)
Örömmel számolhatok be a külügy dinamikus fejlődéséről ismét. A beszámolót nem fogom időbontásban tálalni, inkább az egyes projectek köré szervezem. Az egy oldalas terjedelmet nem tudom betartani, tekintettel a rengeteg örömhírre, amit prezentálhatok nektek(
1. –  Erasmus, erasmus7


Decemberben és januárban megkezdtük a program előkészítését és a PR alapozását. Tartottunk külügyi csoportülést is, normál és kézzel készített nagy plakátokkal igyekeztük felhívni a figyelmet az ösztöndíjra.

Egyeztettünk a koordinátorokkal, módosítottunk a pontrendszeren, amire az MSc első és másodév differenciálása miatt volt szükség, hiszen az elsőévesek még nem rendelkeznek két lezárt félévvel.


A pályázatot február elejével kiírtuk, a honlapra minden szükséges friss anyag felkerült, ahogy a faliújságra is. Sajnos ösztöndíjas helyeink száma nem növekedett, mivel a karra beérkező hallgatók száma is befolyásolja ez évtől az ösztöndíjas helyek karok közötti eloszlását.

Külön szakos tájékoztatókat tartottunk több szakon, illetve lebonyolítottuk a TTK főszervezésében az erasmus7 lágymányosi állomását, ami hatalmas siker volt, intenzív PR munkánknak köszönhetően. A központi tájékoztató előadássorozaton 180 fő jelent meg, ebből megközelítőleg 100 volt TTK-s. A kar és szak specifikus tájékoztatón kb 50-60an jelentek mega plenáris részt követően. A rendezvényt követően egyretöbb hallgató érdeklődött nálam személyesen és e-mailben is.

2. –  Dékánhelyettesi megbeszélések, javaslatcsomag, statisztikák
A képviselő listára kiküldtem beszámolómat megelőzve azt a felmérést és javaslatcsomagot, amit az elnök úrral is egyeztetve terjesztettünk Bartholy Dékánhelyettes asszony elé. Ez a dokumentum egy 5 évre visszamenő erasmus statisztikán alapul, amit december-január környékén készítettünk el Ring Péterrel. Erről tárgyalva az alábbi ígéreteket kaptuk tőle:
· Koordinátorok jutalmazása - a legjobb vagy a jól teljesítő koordinátoroknak mindenképpen elismerés, vagy prémium

· Határon túli kapcsolatok nyitása, az intézetek kaqpcsolatain keresztül, kiemelten földtudomány – románia
· A tanulmányi tervek kötelező betartatása a tanárokkal TO-n és az NKO-n keresztül!
Infócsomagok bekérése és egységes összeszerkesztése a külföldi egyetemekről a Nemzetközi Osztály (NKO) által

· Infócsomag összeállítása magunkról a kinti intézményeknek, HÖK bevonásával és ajánlással, az NKO-val együttműködve (
· Beérkező hallgatóknak feladat és ügymenetlista megszerkesztése az NKO által

· Rendszeres megbeszélések az NKO dolgozói, a kari erasmuskoordinátor, a dékánhelyettes és a HÖK között. 

· Erasmus értékelés – pályázás után minden érintett dolgozóval ülünk össze, és beszéljük át az év tapasztalatait, meghatározzuk a következő pályázati időszakig a tennivalókat, és kijavítjuk a felmerült problémákat.

3. - Entry Camp 

Hogy növeljük presztizsünket az EHÖK-ben, továbbra is a külügy egyik zászlóshajója legyen a TTK , és megőrizze Lágymányoson is vezető pozícióját, idén én vállaltam magamra az összeltés külföldi gólyatábor, az Entry Camp megszervezését. A programot feb. 26-27én bonyolítottuk le Győrben.


Több mint 42 külföldit sikerült megmozgatni, csupán jómagam és öt segítő bevonásával. Egy kiváló hétvégét sikerült, ütős programmal és hangulattal eltöltenie minden résztvevőnek. A gazdasági oldala oly annyira jól sikerült a kirándulásnak, hogy pluszosan zárhattunk, annak ellenére, hogy formailag hibátlan beadott rektori pályázatunkat elutasították, így kizárólag a részvételi díjakból kellett finanszírozni a teljes programot.
4. – EHKB

Új ESN ügyrendet fogadtunk el, ami átláthatóbbá teszi a működést és definiálja az ESN ELTE HÖK-höz való kötődését, és tisztázza a feladatköröket.

5. - Egyéb

Elkészítettük az EVS – önkéntesség lehetőségek listáját, amit hamarosan megjelentetünk a honlapon és az Erasmus lejártával reklámozzuk majd hallgatótársaink számára, mivel ezek kiváló nyári programok és lehetőségek. Tisztségem egyéb kötelezettségeinek maradéktalanul eleget tettem, a hozzám intézett kérdésekre válaszoltam. Kérem a tisztelt küldöttgyűlést, fogadja el beszámolómat.
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