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A Hallgatói Önkormányzat felmérése és javaslatai az ERASMUS külföldi ösztöndíjrendszer kapcsán

Karunkon a legnépszerűbb külföldi ösztöndíj az ERASMUS. Jelen dokumentum alapja a 2005-2010 közötti időszak adatai, amelyeket a csatolt Excel tábla tartalmaz.
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2006-ban indultak el az első alapképzések, de mellettük a mai napig folyik a korábbi rendszerű képzésben részt vevő hallgatók oktatása. Az elmúlt három év adatai alapján látható, hogy az korábbi rendszerű képzésben részt vevő hallgatók létszáma folyamatosan csökken, de a kiutazók létszáma nem indult csökkenésnek, mivel az új képzési formában tanulók is szívesen éltek az ERASMUS kínálta lehetőségekkel.
Pályázók arányai

Az is megfigyelhető, hogy a mesterszakos hallgatók, rövid képzési idejük ellenére szívesen tanulnak külföldön, így nem csak alapszakos, de új mesterszakos szerződések kötése is fontos feladat. Az egyetemek szívesen cserélnek mesterképzésben részt vevő hallgatókat, mivel ők alapképzésük során már elsajátították azon szakmai ismeretek és készségeket, amelyek biztosítják a minőségi tudástranszfer alapjait. Támogatjuk, hogy a rendelkezésre álló helyek egyharmada mesterszakos hallgatók között kerüljön szétosztásra. Hosszabb távon pedig célul tűzzük ki, hogy minden három, csereprogramban részt vevő hallgató közül kettő mesterszakos legyen. 

Miben segíthet a Nemzetközi Osztály?

Problémának érezzük, hogy kevés információ áll rendelkezésünkre, amelyet kinti partnereinkről nyújthatunk a hallgatóknak. Az NKO rengeteget segíthetne abban, ha információt gyűjtene a partnerintézményekről, és azokat mindenki által elérhető módon, elektronikus formában közzétenné, ezzel nagymértékben javítaná a hallgatók tájékoztatásának színvonalát. Célszerű lenne saját intézményünk által kínált szolgáltatásokat és információkat is összegyűjteni és elküldeni partneregyetemeinknek.
A beérkező hallgatók is gyakran elvesznek adminisztratív teendőik tengerében, így célszerű lenne számukra egy olyan dokumentum összeállítása, ami tartalmazza megérkezésükkor elvégzendő teendőiket, ezek ügyintézési helyét és menetét
A fenti táblázat a szakterületi eloszlást vizsgálja. Az elmúlt pár évben a TTK sikeresen növelte kiutazói számát, a HÖK kampányainak és egyes koordinátorok lelkiismeretes munkájának köszönhetően. A kémia, a fizika, illetve a környezettan esetében tudjuk, hogy a szerződések alacsony száma miatt kevesebb a pályázó. A környezettan esetében sajnos külön adatok nem állnak rendelkezésre, de rengeteg az érdeklődő, és sok a lehetőség, mivel az Európai Unió tagállamainak többségében felismerték a hasonló képzések fontosságát. A földtudomány esetében javasolnánk a geológia szakterület erősítését és a határon túli magyar kapcsolatok fellendítését romániai egyetemekkel kötött szerződések által.
A 2010-ben elérhető összes hely és hónap
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A hely és hónapszámok szakterületi kihasználtsága
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Láthatjuk, hogy karunk nem használja ki teljesen a rendelkezésre álló szerződéseit, ösztöndíjas helyeink azonban minden évben feltöltésre kerülnek, pályázó akadna még bőven, így célszerű lenne karunknak több ösztöndíjas helyért küzdenie, elsősorban azon karokkal szemben, amelyek nem töltik fel ösztöndíjas helyeiket. Az ELTE így elvesztegeti a jövő potenciális szakembereinek nemzetközi tapasztalatszerzési és kapcsolatépítési lehetőségeit.
Ajánlás:

· A kémia, fizika és környezettan szakterületek számára új szerződések kötése. Az ilyen fejlesztések alapvetően az egyes szakterületi ERASMUS-koordinátorok képesek foganatosítani.
· A jól, kiemelkedően dolgozó koordinátorok munkájának jutalmazása, díjazása.
· Minden szakterületen új szerződések kötése, elsősorban a TTK hallgatói által leginkább preferált országokba, kiemelten Anglia, Franciaország, Finnország, Ausztria, Németország, Spanyolország, Portugália és Dánia felsőoktatási intézményeivel. 
· A határon túli magyar kapcsolatok javításának érdekében szerződések kötése elsősorban Románia, illetve Szlovákia, Horvátország és Ukrajna (Beregszászi Főiskola) felsőoktatási intézményeivel.
· A nem használt szerződések erőteljesebb promotálása, a kapcsolatok megőrzése.
· Az elfogadott tanulmányi terv és a létrejött tanulmányi szerződések betartásának biztosítása.
· Információk begyűjtése partneregyetemeinkről, ezek egységes elektronikus feldolgozása és közzététele.
· A karunkon élő lehetőségek egységes közzététele külkapcsolataink, partnerintézményeink számára.
· Feladat- és ügymenetlista összeállítása a beérkező hallgatók számára.
A TTK Hallgatói Önkormányzata továbbra is szívén viseli a kari hallgatói külkapcsolatok sikerességét, hiszen ez fontos fokmérő az egyetemek hazai és nemzetközi rangsorában. Mi a jövőben is mindenben segíteni szeretnénk a kari vezetést, elsősorban humán erőforrással, kreatív PR ötletekkel, azok megvalósításával, illetve a hallgatói igények közvetítésével. A külföldi hallgatók mentorálása és segítése a kari és egyetemi hallgatói önkormányzat és az Erasmus Student Network (ESN) közös együttműködésében is sikeresen folyik karunkon jó pár éve. Reméljük, hogy egy közös stratégia kialakításával karunk további sikereket könyvelhet el külkapcsolatainak fejlődésében.

Budapest, 2011. január 26.
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