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Árendás Ákos Tuzson

Bevezető

Az elmúlt Küldöttgyűlés óta rengeteg teendője volt a SZACS-nak, így nekem is. Sok problémát kellett megoldani, amiket mindig a legjobb tudásom szerint oldottam meg.
Időrendi bontás

2010. november 30. – ELTE TTK Küldöttgyűlés

2010. december 1. – Maszat megbeszélés (stratégia, jutker)

2010. december 2. – Jutalomkeret pályázatok leadása (szacsos és szacshoz kapcsolódó féléves)

2010. december 3. – Matekos szakmai és közéleti hétvége megbeszélés (ötlet, alapkoncepciók)

2010. december 5. – ELTE Sport és Kulturális pályázat leadás (matekos hétvége)

2010. december 6. – ELTE TTK HÖK Választmány

2010. december 7. – SZACS ülés
2010. december 9. – ELTE TTK Matematikai Intézet Intézeti Tanács ülés

- Szacs Karácsony megbeszélés

- Intézeti igazgatóhelyettessel megbeszélés (flashmob)

2010. december 13. - ELTE TTK HÖK Választmány

2010. december 15. – ELTE TTK Kari Tanács ülés

- ELTE TTK és IK Kari Tanács fogadás

2010. december 16. – SZACS Karácsony

- ELTE TTK HÖK Karácsony

2011. január 13. - ELTE Sport és Kulturális pályázat tájékoztató

2011. január 19. – ELTE TTK Kari Tanács ülés

2011. január 21. – Educatio (nem voltam rajta, csak az előzetes szervezésében segédkeztem)


- Mentormegbeszélés

2011. január 27. – ELTE TTK HÖK Választmány

- Nyílt napos megbeszélés (SZACS-osokkal)

2011. január 28. – Nyílt nap (matekos pult főkoordinátora, előadás tartás, körbevezetés)

2011. február 3. – SZACS ülés
2011. február 4. – SZACS-os honlap megbeszélés

2011. február 9. – ELTE TTK HÖK Irodavezetés (fél nap, blog a facebook-on)

2011. február 10. - ELTE TTK Matematikai Intézet Intézeti Tanács


- SZACS ülés

2011. február 11. – Matekos hétvége megbeszélés és szervezés

2011. február 14. – ELTE TTK HÖK Választmány

2011. február 15. – SZACS ülés, véradás plakátolás
2011. február 21. – ELTE TTK HÖK Választmány

2011. február 22. – ELTE TTK  Hallgatói Alapítvány Kuratóriumi ülés

2011. február 24. – SZACS ülés
2011. február 28. – ELTE TTK HÖK Választmány 

SZACS tevékenységek (tematikus bontás)

SZACS: Jelen időszakban 5 ülést is tartottunk. A  tagok aktívak, ami a hatékony és nagyon konstruktív munkát segíti elő. Az „újak” bevonásának kezdeti fázisa megtörtént, több mint 5 új aktív taggal bővültünk idén, akiknek már kezdeti feladataik is vannak. Ezek segítik elő a nagymértékű innovációt a Szakterület életében. Elkészült a félévi tervezet, a a felelősöket megválasztottuk. A szakmaiság jelen van, csak egy példa: Sokan a SZACS-ból jelezték, hogy ugyan nem lennének mentorok, de szívesen részt vennének a képzéseken (HÖK-ös előadások).
Nyílt nap: idén a „pultozáshoz” való kedv nem volt nagy (és vizsgák…), ez nagyban megnehezítette az előzetes szervezést. Annak ellenére, hogy ötlet csak a levlistán maradt meg, a pultbéli megjelenés jól sikerült, idén több újítást is bevezettünk (pl. rejtvények). Az Intézeti előadások struktúráját át kell gondolni közösen az oktatókkal. A hallgatói életről a Szakterületi koordinátor tartott előadás után kb 20-25 diák vett részt a körbevezetésen. Külön köszönet a pultozóknak, és pakolóknak (legnagyobb jelenlét erről a szakterületről) ez úton is
Főbb tevékenységeink előrehaladásáról
Honlap: sosem látott előrehaladás! Ehhez nagyon sok e-mail-ezés, megbeszélés és idő kellett. A projekt felelőse Árendás Péter (Eti) és nagyon sokat segédkeztek a honlap szerkezeti felépítésében Lomoschitz Lilla és Hermán Dani. Nagyon nagy előnyének a „gráfos” tantervi hálókat és ugyanazok „flash” verzióját tartom (mindenki számára követendő példa lehet). Cím: http://matszacs.elte.hu

PÍ napi PÍknik a PÍlisban: tavaly volt az első, idén már hagyomány ( a szervezés gőzerőkkel folyik, fő felelős Kelemen Ádám (Keli).
Matekos szakmai és közéleti hétvége: remélem egy hagyományteremtő hétvége lesz. A szervezésére nagy hangsúlyt fektettünk eddig és a következőkben is középpontban fog állni. „Kulcsszavak”: startégia alkotás, újak bevonása, alapok és feladatok pontos lefektetése (rengeteg írásos anyag), oktatói megjelenés (kapcsolat erősítése, tájékoztatás mindkét irányba). Az eddigi munkában nagyban részt vett Hermán Dani és Magyar Robi.
MASZAT: Az előző félévben nagyon jól zárult a MASZAT-os korrepetálás (rengeteg hallgató jött el rájuk). Sok tanárral büszkélkedhetünk, a hét minden napján volt maszat, fix helyszíneken (végre sikerült termeket foglalni), adminisztratív téren is nagyon sokat fejlődtünk (névsorok, hallgatók konkrét létszáma). Előző félévben a „főMASZATos” Lomoschitz Lilla volt és kiemelném Árendás Peti (Eti) munkáját is. A hirdetés előző félévben is jól sikerült. Ebben a félévben is elkezdődött már a MASZAT-olás, jelenleg ugyanolyan keretek között, mint eddig, azonban az adminisztráción jkavítunk. Fő céljaink között szerepel a MASZAT koncepciójának átgondolása (egyetemi oktatókkal való egyeztetés).
Mentorrendszer: A Szakterület erősségét mutatja, hogy sok jelentkezőnk van. Sok egyeztetés után ki tudtuk alakítani az előzetes matekos „elvárásokat”, amiket a Mentorkoordinátor elfogadott.  A matekos delegált (Németh Antal (Dönci)) munkájával elégedettek vagyunk.

Egyéb projektjeinkről röveiden
(SZACS üléseink legfontosabb témái)
A félév során az alábbi projekteket/terveket fogjuk még megvalósítani (amikről még nem esett szó): Kultúr teaestek, Tájékoztató előadások és fórumok (BSc szakirány választási előadás és fórum; BSc záróvizsga és államvizsga fórum), Hallgatói tér (kérvény a Dékán úr felé), GT szervezők meghallgatása, szakterületi póló.
Saját tevékenység bemutatása
A rengeteg projekt futtatásához a feladatok pontos meghatározása és megfelelő szétosztása szükséges. Ezért próbáltam minden futó és új feladat felelőseinek kinevezésében arra törekedni, hogy megfelelő kézbe kerüljön, azonban ezek mellett figyelembe vettem azt is, hogy az újak is ki tudják venni a részüket a munkában. 
Levlisták: Rekord mennyiségű a SZACS levlistán (érdemi levelek!) és az évfolyamlistákon (nem spam) is a levelezés. Nyílt nap és Educatio:  rengeteg előszervezést és levelezést igényelt a két rendezvény. 

Sokat foglalkoztam a csapatépítéssel – SZACS Karácsony, SZACS ülések utáni lazítás. Sok egyéni és csoportos hallgatói problémával foglalkoztam a vizsgaidőszak és évkezdés kapcsán.
Észlelhető a generáció váltás a SZACS-ban, ezért kiemelt figyelmet kellett fordítanom az újak kellő „betanulására”. Delegáltságaimnak eleget tettem. Az oktatókkal tartom a kapcsolatot és terveim között szerepel a SZACS megismertetése a vezető oktatókkal.  Terveim: matszacs koordinátor tisztségviselői munkaköri leírás (teljes körű, nem kímélve az oldalakat), fentebb leírt célok legoptimálisabb elérése, új tagok leghatékonyabb aktiválása és közéleti felkészültségének elősegítése.
Kelt: Budapest, 2011. március 4. 
Árendás Ákos Tuzson
