Titkári beszámoló

Ivancsó Veronika

Az elmúlt Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban is igyekeztem a titkári feladatokat minél jobban ellátni.

Minden Választmányon részt vettem, egy alkalom kivételével. Ekkor nem voltam Budapesten, ezért Sándor Máté Csabát kértem meg, hogy helyettesítsen. Az emlékeztetőket megírtam az összes ülésről, ám a honlapon sajnos még nem látható, ezért elnézést kérek. A Küldöttgyűlésig igyekszem ezt orvosolni. A választmányi tagoknak az emlékeztetőket, ha kérték elküldtem, hogy a következő ülésen tudják, miről volt szó, míg távol voltak. 

Idén új iktató program kerül bevezetésre. A program használatának betanítása március 17-én lesz. Ez nem jelenti azt, hogy addig nincs iktatás. Tudunk iktatószámokat kiadni és papírosan nyomon követni, iktatni az elnöki levelezéseket, emlékeztetőket, mandátum-átruházásokat stb. 

A kulcsfelvételi jogok és kártyaigénylések intézése meglehetősen gyorsan megy. Révészné Marikával a kapcsolatom továbbra is felhőtlen. 
A képviselői levelező lista kezelésében sikerült több problémát is megoldani. 
Az új parkolási rendszer bevezetése kapcsán felmerült hallgatói kérelmeket fogadtam, táblázatba rendeztem, majd továbbítottam azt az illetékesnek. Úgy gondolom, a titkár feladatkörbe tökéletesen beleillenek ilyen jellegű feladatok, mint adatok összegyűjtése, rendszerezése. Lásd parkolási engedélyek vagy Választási Bizottság.

Fogadóóráimat egy alkalom kivételével mindig megtartottam. Idén keddenként 12:45 és 13:45 között vagyok megtalálható a Déli Hallgatói Irodában. 

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat! Kérdéseket, meglátásokat szívesen fogadok.
Budapest, 2011.03.05.
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