A biológia szakterületi koordinátor beszámolója

Novembertől márciusig tartó időszakban :

December:

immáron rendszeressé vált vizsgaidőszak-előkészítő/túlélő/segítő előadás az első évfolyam számára. Készült ppt is Sik Zsuzsi által, amit ki is küldtünk nekik az előadásra. Válaszoltunk a kérdésekre és a felmerülő problémákat megoldottuk.

Decembertől közepétől február elejéig:

A vizsgaidőszak alatt az általános vizsgaidőszakos problémákon kívül nem volt semmi egyéb teendőm. Oktatókkal beszélni, válaszolni a hallgatói kérdésekre.
Január közepén:

 Volt Nyílt nap, ahol Szakács Dávid segítségével és az oktatók ötleteivel fejlesztettük a programunkat és a standot. Két vendég professzor is tartott előadást, a standhoz is jöttek néhány tanszéktől bemutatni pár érdekességet és az előadások után tanszékekhez irányított, programokkal tarkított körbevezetések voltak. Véleményem szerint nagy sikere lett a biológiának az érdeklődők körében.

Megtörtént az EDUCATIO aminek mind a két napján én képviseltem a szakot. Ezt a feladatot nagy örömmel csinálom. Két oktató segítségével (és számomra néha támaszával) tisztáztunk pár érdeklődő gimnazista fejet. Nagyon sokan jöttek, így egy elég széles skálát kaptam a hét végére, hogy ki miként és hogyan képzeli el Egyetemünket és azon belül a biológia szakot és nem utolsó sorban az érdeklődések irányát, aminek szerintem nagy hasznát vesszük a következő tantervi változtatások során(egy kis utópisztika).

Egy ugyanmiértnelegyenavizsgaidőszakbanis szacs-ot tartottunk, ahol leginkább a lemondásom és a helyre kerülés volt a fő motívum, illetve az informatika óra változtatása hallgatói-oktatói kéréssel és tervvel, plusz az angol nyelvű képzés pár tantárgy esetében.

Február óta:

Több szacsot is tartottunk a tavaszi és az őszi félév megbeszélésére és a két pályázó bemutatására.

A szakterületi koordinátori posztra való pályázató hallgatókkal (Sik Zsuzsanna Brigitta és Szakács Dávid) sok megbeszélést tartottunk. Mind a kettőt külön és együtt is meghallgattam, hogy felmérjem kinek mi az erőssége, és hogy megfelelnek-e a posztra. Igyekeztem őket kellően felkészíteni az elkövetkezendőkre.
És az egész időintervallum alatt:

Kezeltem továbbra is a levlistákat és válaszoltam a hallgatói kérdésekre.

Részt vettem a választmányok nagy részén,

Részt vettem az Intézeti Tanácsokon.

A további tantervi problémákat oldozgattuk meg az oktatókkal.
Köszönöm hogy elolvastad a beszámolómat!

Kérdésekre örömmel válaszolok e-mailben és személyesen is.

Ferenczi Kinga
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