Beszámoló – Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátor

Váry Zsolt
Megfogadva a kommunikációs biztos ajánlásait próbáltam elkészíteni a november 30-a óta eltelt időszakról szóló beszámolómat. 
I. http://foldtud.elte.hu/?page_id=198
II. A fenti felsorolást kiegészíteném 1-2 dologgal.

· a levelezést a lehető legnagyobb figyelemmel próbáltam intézni, a beérkező emailekkel körültekintően foglalkoztam (válaszoltam rájuk, továbbítottam az érintett tisztségviselőnek, illetve kiküldtem a nagyobb híreket évfolyam listákra).

· Kifejezetten nagy sikerként könyveltem el, hogy az utánpótlás bevonása zökkenőmentesen megtörtént, hihetetlenül nagy számban érdeklődtek gólyák, sokan közülük végül beadták mentornak a jelentkezést, van pár új képviselőjelölt is. Remélem, ez a lendület megmarad és sikerül új arcokkal kicsit felrázni a szakterületet.

· Azt a szakterületet mely jelenleg sem áll rosszul. Az első SzaCs több mint másfél órás volt, a végén már egy-két témát csak összefoglaltam, illetve egy összegző-emlékeztető levélben küldtem ki. Mindenesetre látszódik, hogy nagyon mozgalmas félév elé nézünk, ha mindent meg akarunk valósítani.

· Megkezdődött a felkészülés a választásokra, az első lépésben sikerült pár jelöltet találni a választási bizottságba, ide kapcsolódóan a bevonó tábort is hirdetem már.
· A kommunikációs biztossal közös projektünk is lassan a feléhez ér, hétvégén talán kiküldésre kerül a kérdőív. A munka oroszlán része azonban a felmérés végeztével kezdődik el, amikor sor kerül a kiértékelésre. Erre a feladatra már megkezdtem egy szakmai csapat toborzását. (Tájékoztató „laikusoknak”: a földrajzosok kicsit kilógnak a TTK-ból. Mégpedig abból a szempontból, hogy több mint a képzésen hallgatók fele társadalomtudósnak mondhatja magát, még arról is szó volt a hőskorban, hogy a TáTK-ra kerül a képzés. De mivel is foglalkozik egy társadalomföldrajzos? Ezt most nem írnám le, a lényeg, hogy statisztikai adatokkal történő varázslásban felvesszük a versenyt a szociológusokkal. Tehát ha arról van szó, hogy bizonyítani kell, hogy az összes ELTE-re járó okos és szép, akkor lehet, hogy a geográfust kell megkeresni!(  Lehet, hogy nem tudunk olyan szépen kérdezni/kérdőívezni, mint egy TáTKos, de azért a kiértékelésnél behozzuk ezt a hiányosságot. Ki gondolta volna ezt, a földrajz szó hallatán?)

· Megkeresett az SZTE-ről az ottani szakterületi koordinátor, hogy rendezzünk egy konferenciát. Az ötletet támogattam, jól haladnak a munkálatok. Mivel ők a házigazdák, így a szervezésben csupán a program kialakításából veszem ki a részem.
·  A Nyílt Napon először valósítottuk meg a GeoChallenge játékot, melyen több mint 100-an vettek részt, minden ajándékot elosztogattunk. Sajnos az időközben bekövetkezett változások miatt (a számláink felét nem fogadták el) minimum hétezer forintos mínusszal sikerült zárni, pedig bőven a pályázati keretek között maradtunk.
· A Választmányokon és Intézeti Tanácsokon 1-1 kivétellel részt vettem. 
· Fogadóórámat kijelöltem és elküldtem az EB-nek. Kedden 12:30-tól 14:00-ig lesz.
· Az eddigi munkám során most először érzem azt, hogy már sikerült valami pluszt elérni a kötelező minimumon kívül (mármint a saját magammal szemben felállítotthoz képest, nem pedig az alapszabályban szereplőhöz). Szerencsére még sok a kihívás, de jelenleg nagyon pozitívan nézek a jövő elé!
Köszönöm az olvasást, az építőjellegű kritikákat várom!

Váry Zsolt

Budapest, 2011. március 11.
