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Tevékenységeim az elmúlt Küldöttgyűlés óta:
· December 1-én részt vettem a Kémia Intézet ülésén, ahol ismét felhívtam az Intézet figyelmét a vizsgameghirdetések késésére. A januári és a februári alkalmat elmulasztottam vizsgámból adódó elfoglaltságom miatt, illetve külföldi tartózkodásom miatt. Viszont az ott tárgyaltakról mindig informálódtam, és a Kari Tanács anyagainak véleményezésekor is továbbadtam ezeket az információkat.
· December 6-án (Mikuláskor ( ) megtartottuk a félévzáró és félévnyitó Szacsunkat. Előre átbeszéltük a következő félév teendőit és terveit. 
· Január 20-án az Educatio kiállítás TTK-ás standjának előkészületeiben vettem részt, majd másnap január 21-én én voltam kémiás hallgató, akitől kérdezhettek az érdeklődők. A rendezvény előkészületeiben is segédkeztem az Intézettel együttműködve. 
· Január 28-án a TTK Kari Nyílt Napján a kémiás stand felelőse voltam, és az előkészületekben az Intézet és a főszervezők között közvetítettem. Idén sok új kémiás „standoló” közreműködött, sikerült bevonni lelkes elsőéveseket is. 

· Február 23-án első ízben jelen voltam a Kémia Intézet Oktatási Bizottságában. (Véleményezési jogú tagságomat már régebben megszavazta a Kémia Intézet, de az ezelőtti ülésre elfelejtettek meghívni :S )
· Február 24-én Kémiás Bevonót tartottunk az Egyetemen. Az érdeklődő kémiásoknak meséltünk a Mentorrendszerről, a HÖK-ről, kötetlen keretek között. A létszámokat tekintve a mi szakterületünkön jelentkeztek legkevesebben mentornak, de közülük sokan idén lesznek először mentorok, így toborzási szempontból már ennek is nagyon örülök.
· Március 5-én jelen voltam a Tanulmányi Csoport hétvégi alkalmának második részén.

· Március 6-án minden bizonnyal részt fogok venni a Tisztségviselői hétvége vasárnapi alkalmán.

· Egy kivételével az összes Választmányon részt vettem és a fogadó óráimat megtartottam. Erre a félévre kitűztem a fogadóórámat: hétfő 14:00-16:00, Északi Hali
A félév kezdés során számtalan probléma érkezett hozzám tárgymeghirdetések, létszámkorlátok kapcsán, melyeket legjobb tudásom szerint segítettem orvosolni a Kémia Intézettel együttműködve. 
Az évfolyamlistákon folyamatosan informáltam a hallgatókat, a továbbítandó leveleket eljuttattam hozzájuk, és erről távollétemben is gondoskodtam. Más tisztségviselőktől, képviselőktől érkező kéréseket is igyekeztem teljesíteni.

A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok a kemiaszk@ttkhok.elte.hu címen vagy akár telefonon, személyesen. 
Budapest, 2011. március 6.
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