A Környezettudományi Szakterületi Koordinátor beszámolója
Az előző küldöttgyűlés óta az alább felsoroltakon tevékenykedtem:

December 1-én a Környezettudományi Centrum Tanácsának ülésén vettem részt, melyen a fő témát a félév zárása jelentette oktatási szempontból.

December 15-én szintén KTC ülés volt, itt a vizsgákat érintő problémákról esett sok szó, illetve a következő félév terveiről beszéltünk.

December 16-án évzáró, karácsonyi SZACS-ot tartottunk, melyen vendégünk volt Jánosi Attila. Itt tudtam megköszönni mindenki éves munkáját, és kicsit iszogattunk, ettünk

Január 10-én megbeszélést tartottunk Hornyák Szilvivel a Nyílt nappal kapcsolatban, ahol elmondta a teendőket, illetve átadta a szükséges dokumentumokat.

Január 14-én Végh Tamással egyeztettem az Educatio kiállításon való megjelenés kapcsán, valamint elkezdtem intézni a Nyílt napos teendőket, amik sajnos nem voltak annyira egyszerűek, mint kellett volna lenniük, elég sok illetékes „szabadságon” volt…

Január 17-én Király Csillával egyeztettem, ettől kezdve ő lett a Nyílt napon a környezettudományi stand felelőse, összeírtam neki a teendők listáját, ahol csak tudtam kontaktokkal együtt, innen kezdve a szakos megjelenéssel szerencsére nem kell túl sokat foglalkoznom.  

Január 17-től továbbá elkezdtük az iskolák felkeresését a Nyílt nappal kapcsolatban. Kicsit nehézkes volt, elég kevés ember ért rá ugyanis dolgozni, így az elkövetkező 3 napban szinte mindig a Hallgatói Alapítvány boltjában ültem.

Január 18-tól a borítékolási munkákat is elkezdtük, ezen a napon ismét egyeztettem Végh Tamással, illetve Tóth Mátéval is.

Január 20-án az Educatio kiállítás előkészületeit vezettem délelőtt, nagyon pörgősen mentek a dolgok, köszönöm minden szakterületnek, aki a kérésnek megfelelően küldött embert!
Január 21-22-én mint Környezettan szakos hallgató képviseltem a TTK-t a standnál, közben alapítványos szórólapozást koordináltam mindkét nap, és próbáltam utána járni, hogy vajon hova tűnhetett kb. 400 darab mappánk, és 250 vászonszatyrunk (meglettek, kiderült, hogy a szállító cég telephelyén maradtak, így ezek jó részét csak a Nyílt napra tudták kihozni…)

Január 24-én ismét a Nyílt nappal foglalkoztam egész nap, több emberrel is egyeztettem, végre sikerült a paravánokat is megszerezni, a dolgozói lista összeállítása még másnapra maradt.

Január 25-től egészen csütörtökig a az előző héten feladott levelek és az elküldött faxok megérkezésével foglalkoztam, mivel szintén kevés volt a munkaerő (viszont akik tudtak jönni, remekül hajtottak!)

Január 26-án röviden egyeztettem a Centrum Tanács vezetőjével a Nyílt nappal kapcsolatban, szakos részről, illetve nyugtáztam, hogy Csilla remekül áll, 1-2 dologban kellett csak kicsit segíteni.

Január 27-én késő délután kipakoltuk a másnap aktuális Nyílt nap kellékeit, itt szintén nagy segítséget jelentettek azon szakok, akik küldtek pakolókat. Külön köszönet a matematika szakterületnek!

Január 28-án eljött a nagy nap ( Nem volt különösebb probléma, azon kívül, hogy sajnos sok dolgozó késett nagyon! Mind a központi előadás, mind a szakos előadásunk, melyet én tartottam, jól sikerültek. Ez után körbevezetést csináltunk az érdeklődőknek, itt a csapatomból több emberrel tudtam beszélni, érdekes dolgokat vetettek fel, jövőre ezen a vonalon fogunk elindulni a szakos standunkkal. Az elpakolás is rendben volt (szintén matekosok nagy segítségével).

Február elején Nyílt nap értékelést, illetve jutalomkeretet írtam, ekkorra tolódott az Educatio jutkerének kezdetleges változatának megírása is. Ebben az időszakban több figyelmet tudtam fordítani a szakos dolgokra, Ágasvári Zsolttal is egyeztettem.
Ettől kezdve foglalkoztam a Felezővel is, mely először szakosnak indult, később azonban majdnem TTK-s lett belőle.

Február 3-án a TÁMOP412A pályázat okán összehívott videokonferencián vettem részt, ahol a meghívására a Környezettudományi Centrumot képviseltem Kiss Ádám professzor úrral. A konferencia nem volt túl sikeres, a video kapcsolatot nem tudták összehozni, így főként az egyetem szempontjából felmerült dolgokról lehetett beszélgetni.

Február 14-én Centrum Tanácson vettem részt, ahol a félév indításával kapcsolatos dolgokról beszéltünk főként.

Február 15-én tartottuk évnyitó SZACS ülésünket, melyen szinte mindenki, 14 szakterületi csoport tag tudott megjelenni, valamint vendégünk volt Dukán András Ferenc is, akivel elnöki pályázatának terveiről beszélgettünk.

Február 16-án ismét Centrum Tanács ülést tartottunk. Itt az előző ülésen nyitott maradt kérdésekről határoztunk, valamint egy kisebb kérés csomagot jelentettünk be Marcival, főleg az elsőévesek tantervei kapcsán, mind BSc, mind MSc esetében. Bejelentettem továbbá a szakterületi csoport következő féléves terveit, mely a tanács tetszését is elnyerte, és amiről az előző napi SZACS-unkon határoztunk. Kiss Ádám professzor úr biztosított róla, hogy támogatják terveink megvalósítását, valamint ezekhez a segítséget is megadják.
Február 17-én a TÁTK-TTK farsangi bulijának előkészületeiben segédkeztem, másnap az elpakoláson vettem részt.
Február 20-tól szinte minden nap foglalkoztam A Felező bulival, sajnos a jogszabályi változások, és a fokozott ellenőrzések, valamint a közbeszerzés iszonyatosan megnehezítette a munkát. Ezen kívül a megfelelő nagyságú hely, valamint a hallgatóbarát árak megtalálása sem volt könnyű. 4-5 napos egyeztetések sora után 3 hely maradt. Mivel közös felezőnk lesz, nem akartam egyedül dönteni, kikértem a választmány után jelenlévők véleményét a helyzet pontos ismertetése után. Így az egyik hely kiesett, a másik kettő viszont azonos szavazatot kapott a tartózkodásom mellett.

Február 21-én rendkívüli fogadóórát tartottam, erről előzetesen levélben informáltam az évfolyamokat.

Február 27-re tűztem ki a végső döntés megszületésének legutolsó határidejét A Felezővel kapcsolatban. Ezt végül én hoztam meg (a fennmaradó két hely közül), igyekeztem a kedvezőbbet választani, jövő héten megtudjuk, sikerült-e. Akadtak viszont közben újabb problémák, az ezek miatt történő egyeztetések folyamatban vannak.

Február 28-tól a Bevonó tábor szervezésének kezdtem neki, sajnos az első helyszín, amit kinéztem foglalt volt, így kicsit csúszik most a dolog, de jövő hétre valószínűleg minden összeáll.

Március 3-án az ELTE Plusz által szervezett buli előkészületeiben, majd másnap az elpakolásnál segítettem.

Március 4-én délután a Tisztségviselői hétvége első napján vettem részt.

Hosszú kifejtős beszámolót már nem szeretnék írni, így is nagyon sajnálom, hogy nem tudom időben kiküldeni az anyagot, ennek családi oka van (az otthoni gépen nem volt rendes szövegszerkesztő, notepaddal készült dokumentumot pedig nem szerettem volna a kezemből kiadni.

A szakterületi csoport munkája a kis téli álom után ismét beindul, Berta Marci vezetésével már szerveződik a tartalmi felülvizsgálatot végző csapatunk, valamint a környezettanos bevonó is már elég szépen áll, bár az időpontja még kérdéses. Egyéb nagy projektünk erre a félévre a szakos póló 2. szériájának elkészítése lesz, valamint egy mini ökoházat szeretnénk létrehozni, melybe tervezzük a Környezettudományi Klub bevonását is, úgy érzem a készterméket ők is hasznosítani tudják majd a projektjeik során. Mentorok jelentkezése folyamatos volt a szakon, idén is tudtuk hozni a kétszeres létszámot a kellőhöz képest, bízom benne, hogy jól lehet majd válogatni közülük, és a szakos mentorgárda még egy lépést fog fejlődni. értékeltük tehát az elmúlt évet, valamint lefektettük a következő fél év legfontosabb teendőit, amit egyébként munkacsoportokra bomolva fogunk elvégezni, a nagyobb hatékonyság érdekében. Amennyiben a kitűzött célokat sikerül megvalósítani, nagyon elégedett leszek!
Fogadóórámat a következő félévben keddenként, 12-14 óra között fogom tartani a Déli Haliban.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, melyhez a kérdéseket várom bármilyen formában.

Budapest, 2011.03.06.
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