Beszámoló az ELTE TTK HÖK elnökének munkájáról
2010. november 30. – 2011. március 6.
Az alábbiakban szeretnék beszámolni az elmúlt küldöttgyűlés óta eltelt időszakban végzett munkámról. Az alábbi beszámoló a legfontosabb területekről írott rövid összefoglaló.
Gazdálkodás: A dologi keretünk elköltése viszonylagos rendben és szabályosan történt. Természetes módon a december a költségvetési év lezárása jegyében, elég kaotikusan és sok munkával telt. A jelen naptári év kezdetétől igyekszem azon lenni, hogy előre megtervezzük a gazdálkodásunkat és a kiadásainkat. A gazdasági elnökhelyettessel közösen elkészítettük az éves közbeszerzési tervét a TTK HÖK-nek. Ilyet korábban nem kellett készíteni (a határidő pedig elég rövid volt), így elég nagy kihívás volt, de reményeim szerint sok javítást év közben már nem kell rajta eszközölni. (A szabály szerint, ha változik, akkor azt be kell jelenteni és jóvá kell hagyatni.)
Érdekképviselet: Folyamatosan igyekeztem a kari vezetés felé kommunikálni a felmerülő problémákat, kérdéseket. Úgy vélem, hogy az érdekképviseleti feladatainkat sikeresen ellátjuk, a napi szintű feladatokat természetesen a tisztségviselők, főleg a tanulmányi elnökhelyettes látja el.
Ülések: Az üléseken, melyeken részt kellett vennem, többségében részt vettem. Igyekeztem felkészülten és aktívan képviselni a kari hallgatókat. Február 1-jétől a Választmány egyetértésével, az EHÖK Elnökség jóváhagyásával Dukán András képviseli a TTK-s hallgatókat a tanárképzést koordináló testületben (TTT). A Kari Tanács ülései az utóbbi időben elég rövidek, jól előkészítettek, a szenátusi anyagok mellett főleg személyi kérdéseket tárgyaltunk. (Így pl. elbíráltuk az egyetemi tanári pályázatokat.)
A szenátusi ülések közül a február 24-i rendkívüli ülés volt a legizgalmasabb. Erre az ülésre a felsőoktatást, benne Egyetemünket érintő zárolások miatt került sor. Ugyanis a kb. másfélmilliárdos elvonás következtében két, 2011-re tervezett hatalmas beruházás közül csak az egyikre kerülhet sor. Ez a két beruházás: 1) a KCSSK kollégium B, C és D épületének felújítása, 2) Puskin u. 9. szám alatt lévő Semmelweis Egyetemtől visszakapott épületnek egy kutatási, innovációs szempontból kiemelkedően fontos fejlesztése és felújítása. Végül a Szenátus a kollégium felújítása mellett döntött, így ez év végén talán megkezdődhet ezen épületek felújítása.
Felsőoktatás: A sajtóból is látható, hogy a felsőoktatás (a törvény) jelentős változásokon fog keresztülmenni. A legfrissebb hírek szerint szeptemberre várható az új törvény elfogadása. Az Egyetem, az EHÖK és a HÖOK folyamatosan reagált az Ftv–vel és a felsőoktatással kapcsolatos koncepciókra és tervezetekre. Ezek kialakításában mint a TTK HÖK elnöke, az EHÖK Elnökség tagja, ill. a HÖOK Választmányának tagja folyamatosan részt vettem.
Választmányok: Az utóbbi időben ugyan kicsit hosszabbak lettek a választmányok, de ez főleg annak köszönhető, hogy igyekszem a legfontosabb témákat (a bejelentések napirendi pont keretében) folyamatosan elmondani, megvitatni, ezen felül a fajsúlyos témákat rendszeresen végigbeszéltük, ezt tekintem ugyanis a Választmány legfőbb feladatának. Az ülések hangulata szerintem alapvetően jó, néha talán túlságosan is.
TTK HÖK: Szerintem alapvetően jó a tisztségviselők felkészültsége és hozzáállása, persze mindenen van javítani való. Úgy érzem a vezetőképzésünk és utánpótlás-képzésünk nem rossz, de sok fejleszteni való van rajta. A belső légkörrel (összetartások, tisztségviselői hétvégék) sajnos nem tudtam megfelelő időt és energiát fordítani, ezen ebben a félévben sokat kell csiszolni.
EHÖK: A TTK HÖK tisztségviselői (így az elnök is) aktív résztvevői az EHÖK munkájának, ez nagyon fontos és ezt a továbbiakban is fent kell tartani. Az elnökség tagjaként úgy vélem az EHÖK kabinet munkája sokat fejlődött az utóbbi fél évben, ez remélem behozza a gyümölcsét ebben az évben.
Utódnevelés, jövő: Az utóbbi időszak fontos kérdése volt az utódkeresés és utódnevelés. Sok energiát igyekeztem ebbe fektetni, bár eredetileg többet terveztem. Úgy vélem a legfontosabb kérdésekben sikerült átadni a tapasztalataimat és gondolataimat, de mivel az Önkormányzat közelében maradok, továbbra is szívesen segítek bárkinek, aki igényli. 
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