Beszámoló

Kedves Küldöttgyűlési tagok!

Az elmúlt időszak is igen eseménydús volt az Alapítvány életében.

A Kuratórium és a Választmányi tagok előtt már igen sok tény elhangzott a félévről, így ha megengeditek, inkább röviden de tömören fejtem ki, mi történt házunk táján:

· A hallgatói bolt jelentős átalakítását tervezzük. Ennek oka, hogy a könyvek forgalma folyamatosan csökken, aminek oka a digitális tartalmak terjedésén túl az is, hogy Lágymányoson 5(!!) forgalmazó hely is megtalálható. Ennek megfelelően megállapodásra készülünk egyetemi szinten, hogy egységes ELTE PR termékeket alakítsunk ki, racionalizáljuk a könyvek kínálatát, belépünk az ELTEPLUSZ programba, és a TÁTK-s jegyzetbolti minőségünket is jobban kiemeljük a hallgatók felé.

A bolt átalakítása is napirenden szerepel, erről többet majd akkor, amikor már mi is tisztán látjuk ennek mikéntjét és költségeit.

· A pályázati tevékenységünket is erősíteni készülünk, ugyanis az eddigi hagyományos lehetőségek szűkülni fognak. Ennek megfelelően más, nagyobb ívű pályázatokban kívánunk részt venni, amely a hallgatók és a kar számára is gyümölcsöző lehet.

· A jegypénztárak szerződéseit, elszámolásait is rendbe tettük. Ez több, mint fél éves munka volt, ám mostanra jutottunk el oda, hogy minden naprakész és hibáktól mentes. A BKV Zrt-vel továbbra is nehezen megy az egyeztetés, ugyanis hihetetlen rugalmatlan a hozzáállásuk az Alapítványhoz.

· Az új gazdasági vezetőnek köszönhetően a szervezet gazdasági folyamatai teljes mértékben átláthatóvá váltak, és napi szinten követhető minden tevékenység.

· 4 ellenőrzésen vagyunk túl, mindegyik lezárult, nullás jegyzőkönyvvel, azaz minden gazdasági és oktatási folyamatunkat szabályszerűnek találták.

· Változik a pályázati referens személye is, ugyanis Klincsek Krisztina megbízása december 31-ével lejárt.

· Több pályázat is beadásra került január-február hónapban, valamint várunk, egyre türelmetlenebbül az NKTH pályázatunk eredményére, valamint a lejárt és elszámolt pályázat fennmaradó összegének kifizetésére.

· Változott az oktatási vezető személye is, ugyanis Horváth Erika az ELTE-n helyezkedett el. Munkakörét Hornyák Szilvia vette át.

Ezen felül számos apróbb változást éltünk meg, amelyről szívesen számolok be a Küldöttgyűlésen!

Budapest, 2011.03.05.
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