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Szociális elnökhelyettesi beszámoló

Elöljáróban két gondolat a félévkezdésről: 
E félévben tekintve, hogy a késői tanévkezdés miatt a vizsgaidőszak is egy héttel a szokásos utánra tolódott - azért, hogy a márciusi utalásig befejeződhessen a rendszeres pályázatok bírálása - regisztrációs héttől kezdve lehetett pályázatokat leadni.

A másik szokatlan körülmény, amint az már korábban sejthető volt, annak köszönhető, hogy a felsőoktatásból a 2010-es adóév végén országos szinten elvonások történtek: ettől a félévtől kezdve nagyságrendileg kisebb keretből gazdálkodhatunk, mint korábban, mert eddig évről évre maradványunk is volt szinte az összes kifizetési jogcímet fedező keretünkön, ezért a valós (adott félévre az államtól kapott) összegnél többet tudtunk szétosztani a hallgatóinknak. (Félreértés ne essen: a normatívák összege változatlan, a maradványunk az, ami nincs, és korábban jelentős volt.)

Rendszeres szociális támogatás: Egészen regisztrációs hét elejéig úgy tűnt, hogy az e-szoctám használható lesz ebben a félévben, nem sikerült viszont rögtön elintézni, hogy a hallgatók ETR-be belépve tudjanak pályázatot leadni. Nem mertem arra várni, hogy ezt mikorra sikerül orvosolni – nehogy csak egy hét maradjon leadásra, mert az 1500-2000 pályázónál veszélyesen kevés – úgyhogy a biztonság kedvéért elkezdtük papírosan átvenni a pályázatokat, cserébe egy napra rá megoldódott az ETR-es beléptetés (a BGGyK már azt használta most). 1615 pályázat érkezett be a félévben - ez átlagos mennyiség - a ponthatár 18 pont lett, és a második bekezdésben említettek további következménye, hogy az összegeket tekintve töredékét tudjuk ugyanolyan körülményekre megítélni, mint korábban.
Rendszeres sport, tudományos és közéleti ösztöndíjak: a másik elszenvedői a bűvös második bekezdésnek. A tudományos pályázatoknál szerencsére sikerült a doktoranduszok irreális előnyét lefaragni, a sportból valószínűleg a vezetőképzőn le kell majd vonnunk következtetéseket a pontrendszer rugalmasabbá tételéért (sportágak besorolása). Meg szeretném köszönni Juhász Kriszti tudományos biztosunk és Végh Tamás munkáját a tudományos és sport bírálásban, közéleti pályázatok esetén pedig a hallgatói szervezetek segítségét az egységes pályázatleadásért, ez nagyban megkönnyítette a KÖB munkáját.
Tanulmányi ösztöndíj: e félévre a tanulmányi ösztöndíj összeghatára 7050 forint lett.

MSc/MA ösztöndíjak: ebben a kérdésben legfontosabbnak a tájékoztatást érzem említeni. A hallgatók legelőször a Nyúzból értesültek a kifizetések menetéről, még az őszi félév végén, azután január végén a szakterületi koordinátorok továbbítottak tájékoztató levelet a 2010-es listákra, most azonban, hogy már tisztában vagyunk a tavaszi félév kereteivel, esedékes egy újabb körlevél, amely sajnos azt fogja tartalmazni, hogy az ösztöndíj hiányzó 20%-át nem tudjuk kifizetni.
Március hónapban az utalási nap 8-ára fog esni, amikor a rendszeres ösztöndíjak, tanulmányi ösztöndíj, egyszeri támogatások és jutalomkeret is meg fog érkezni a számlákra.

A rendkívüli beszámolóm és jelen Küldöttgyűlés közt 5 KÖB ülést és 3 EHSzÖB ülést tartottunk, valamint részt vettem az esedékes 3 Kari Tanácson és minden Választmányon.
Fogadóórámat e félévben keddenként 10 és 12 óra közt az északi HALI-ban tartom.
Köszönöm, ha végigolvastátok a beszámolóm, szívesen válaszolok a kérdéseitekre!
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