Beszámoló

2010. november 30. – 2011. március 6.
Ülések, amiken részt vettem a legutóbbi küldöttgyűlés óta:
· 2010. december 14.: Kollégiumi Vezetőségi Értekezlet (ADK-ban)

· 2011. február 15.: KolHÖK Küldöttgyűlése (KUK-ban)

· 2011. március 1.: Kollégiumi Vezetőségi Értekezlet (ADK-ban)

Egyéb:

· Nyílt napon való részvétel

· a Kari Ösztöndíj Bizottság munkáját segítettem
· hallgatók megfelelő tájékoztatása
Felsőbb éves (tavaszi) felvételi:
A decemberi ülésen letisztáztuk előre, hogy milyen időpontok várhatók a jelentkezéskor. Igyekeztünk a tavaszi szünetre időzíteni, hogy mindenkinek legyen ideje a megfelelő igazolásokat beszerezni. Ezek az időpontok egyenlőre így néznek ki: felvételi idő: ápr.4.-ápr.29.; hiánypótlás: május 4-éig; ponthatár húzás: május 9.; felvételi lezárása: május 10. Nyilván ezek az időpontok még változhatnak, ez sokban függ a rendszer (EKIF) megfelelő működésétől is. Amint elkészül a kiírás, fel fog kerülni a megfelelő oldalakra (kolhok.elte.hu; kollegium.elte.hu).

A pontrendszert egy 3+2 fős Felvételi Előkészítő Bizottság tárgyalta: Papdeák János, Belső Ádám, KolHÖK elnök: Rebling Tamás, illetve a NUK és a VUK igazgatója: Gál-Esztegár Zádor, Gherdán Tamás. A változásokról a februári és márciusi ülésen volt szó. A legnagyobb változás az lenne, hogy a családok nettó jövedelmét a mindenkori minimál nyugdíj összegével, 28 500 Ft-tal csökkentik, és ezek után számolnak egy főre jutó jövedelmet. Ezt azzal lehet indokolni, hogy minden háztartásnak van egy minimális fenntartási költsége, amit levonnánk a jövedelmekből. Így a félárvák, illetve azok, akik egyedül nevelik a gyerekeiket, pl. mert elváltak, előnyben részesülnének, nem lennének hátrányban azokkal a családokkal szemben, ahol pl. 3-4 gyerek is van. Ezt személy szerint jó ötletnek tartom, hiszen a nagycsaládosok a testvérek után megkapják a pontokat, míg, az, akit egyedül nevel valamelyik szülője nem kap a testvérei után pontot. Úgy gondolom, hogy ezzel a nagycsaládosok nem fognak hátrányt szenvedni.
A tanulmányi pontok abban változnának, hogy nekünk, mint kari referenseknek, azt a határt kellene elküldenünk, amitől egy hallgató tanulmányi ösztöndíjra jogosul, és ők beskáláznák a jelentkezőket, még pedig úgy hogy: 10%-6 pont; 20%-4 pont; 30%-2 pont; 40%-1 pont. Mi, TTK, ezt minden évben így csináltuk, a tanulmányi ösztöndíj alapján állapítottuk meg a határokat. Ezzel kapcsolatban még egyeztetni fogunk a KolHÖK elnökkel, illetve a TTK elnökkel, elnökhelyettessel és a szociális elnökhelyettessel is, mivel a mi karunkon alapjaiban másképp számolják az ösztöndíjakat, mint a többi karokon.
KCsSK A-épületének felújítása:
A felújítás már elkezdődött. Elvileg várhatóan legkésőbb 2011. ősszel (okt.-nov.) át lehetne költözni a B-C épületből, mivel a B, C, D épület is felújításra kerül. Ami fontos, az az, hogy azok a hallgatók, akik az A épületben fognak lakni, azok emeltebb kollégiumi díjat fognak fizetni (min. 14000 Ft – max. 15000 Ft). A szobák 2 ágyasak lesznek, illetve 2 szobára fog jutni 1 vizesblokk. Elvileg lesz majd hűtő, teljesen fel lesz újítva a konyha is, március végére pedig egy mintaszobát fognak összeállítani, amit majd a KolHÖK-nek is meg fognak mutatni, valamint folyamatosan tájékoztatják a főigazgatót arról, hogy milyen ütemben haladnak a munkálatok. A felújítások miatt a Griff Kollégiumot is még egy évig bérelni fogjuk. Nyilván a felvételi eljárás során hirdetve lesz az, hogy azok a hallgatók, akik a KCsSK-ba jelentkeznek, azok számoljanak azzal, hogy az A épületbe való átköltözés után emeltebb kolidíjat fognak fizetni. Természetesen a kollégiumok besorolása is megváltozik, erről majd egy Szenátusi ülésen fog döntés születni.
Egyéb:

A kollégiumi ösztöndíjak elbírálása megtörtént. Ide kollégiumonként lehet pályázni, azoknak, akik juttatásképesek és előző félévben valamilyen kollégiumi közéleti tevékenységben részt vettek. Ennek honorálása egy összegben történik, az adott kollégium Diákbizottsága állapítja meg a listát, a főigazgató úr pedig hozza a végleges döntést.
Nagy öröm volt számomra, hogy a Nyílt napon rengetegen érdeklődtek a kollégiumok felől, többek között a szakkollégiumok iránt is. A szórólapoknak is, amiket osztogattunk, szintén nagy sikerük volt, legközelebb is mindenféleképpen kellene majd ilyen írásos tájékoztatás is.

Lövei Klárával és Tischler Orsolyával nagyjából átbeszéltük a kollégiumi pontrendszert, amit köszönök nekik, valamint Orsival a tanulmányi pontokról még szintén fogunk beszélni.

A következő ülés, Felvételi Bizottsági ülés március 8-án lesz, amin egy verseny miatt nem fogok tudni megjelenni, de fogok gondoskodni helyettesítésről. Itt a felvételi részleteiről, pontrendszerről lesz majd szó.

Legfőbb dolgunk a jövőre nézve, hogy a jelentkezések minél simábban és gördülékenyen le tudjanak zajlani.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Üdvözlettel,

Fórizs Dorottya

ELTE TTK HÖK

Kollégiumi biztos
