Beszámoló
2010. november 30- 2011. március 8.
Polai Dóra
Gazdasági elnökhelyettes
Ülések, amiken részt vettem:

· Választmányok:
· 2010. december 6.

· 2010. december 13.

· 2011. január 28.

· 2011. január 27.

· 2011. február 14.

· 2011. február 21.

· Gazdasági bizottsági ülések:
· 2011. február 28.
Tevékenységek:
Az elmúlt három hónap igen mozgalmas időszak volt, mivel lezajlott az évzárás, az évkezdés, és jelenleg is zajlik az ELTE és ezáltal a HÖK gazdálkodásának átalakítása is.
Év végén a számlázási és fizetési időszak december közepén zárult, minden számla beérkezett, és a GMO zárásának sajátosságai miatt ugyan néhány esetben megkésve, de minden kifizetés megtörtént. Jelenleg nincsen elszámolatlan tételünk a gazdasági ügyekben.

Az évzárás az ELTE EHÖK Gazdasági alelnökének segítségével rendben lezajlott, a kötelezettségvállalások megtörténtek még 2010-ben, a kifizetések pedig lezajlottak 2011 januárjában.

Az évkezdés a költségvetési rendszer átalakítása miatt nem zajlik zökkenőmentesen, mivel sok esetben még az EHÖK sem tudja, hogy pontosan mi és hogyan fog történni ezentúl. A papír- és egyéb irodaszerek, valamint a tonerek rendelését elindítottuk, így esélyt látok rá, hogy még márciusban megoldódjanak az iroda problémái. Egyéb kérdésekben, mint például a rendezvényszervezés terén körülbelül májusra lesznek végleges közbeszerzési szerződések. A nyomdával a tárgyalások jelenleg is folyamatban vannak.

A HÖK költségvetése április vége – május elejére lesz végleges, ekkortól lesz majd működő SAP rendszerünk is, addig előzetesen tervezett (vélt) keretek alapján tud működni a gazdálkodásunk.

Rendezvényeken való részvétel:

· ELTE TTK HÖK Karácsony (szervezés is)
· ELTE TTK HÖK Szilveszter

· ELTE Sítábor (szervezés)

Tervek a következő időszakra:
Legfőbb tervem és célom, hogy a jelenlegi nehézkes helyzetben sikerüljön működőképessé tenni a HÖK gazdálkodását. Folyamatos kapcsolatban vagyok Gavallér Györggyel, az EHÖK Gazdasági alelnökével, hogy a felmerülő problémákat lehetőség szerint hatékonyan tudjuk kezelni.
Hermann Gáborral együtt dogozva szeretném, hogy a rendezvények támogatását újragondoljuk, és ismét működőképessé tudjuk tenni a rendszert.

Jelenleg ezt a két dolgot tartom a legfontosabbnak, de természetesen emellett szeretném folytatni az eddig megkezdett munkáimat (iroda és raktár rendje, kisebb HÖK-ös rendezvények szervezése).

Természetesen a megválasztott elnök munkáját szeretném minden téren segíteni, hogy továbbra is gördülékenyen menjen a munka.

Gondolatok:

Az elmúlt időszakban igen sok nehézséggel szembesültem a munkám során, amiket muszáj volt megoldani. Mostanra érzem, hogy eljutott a folyamat odáig, hogy már vannak információk, és kezd kezelhetővé válni a rendszer. Remélem, a jövőben hasonlóan hatékonyan fogom tudni folytatni a munkámat, mint ahogy azt december előtt tettem. Mindenkinek, aki segített az elmúlt időszakban, nagyon köszönöm a munkáját!
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Polai Dóra 

    
      s.k.
Velence-Budapest, 2011. március 5.
