ELTE Sziget jegyértékesítés
Az akció
Az elmúlt évekhez hasonlóan a MEEX Travel idén is meghirdeti az 50%-os Sziget hetijegy kedvezményét. Az akcióban, amely 2011. április 11-én veszi kezdetét, és május 31-ig tart, diákigazolvánnyal rendelkező, legalább 17 éves hallgatók vehetnek részt. A jelentkezéshez regisztrálni kell a sziget.meex.hu oldalon, és létrehozni egy csoportot, ami egyéni azonosítóval (kóddal) rendelkezik. Azonos kóddal történő regisztrációkor a csoport bővül. Az 50%-os akció életbe lépéséhez el kell érni a 36 főt. Ebben az esetben a csoport vezetője ingyenes „ottalvós” jegyet kap, amit készpénzesíteni is lehet; minél többen gyűlnek össze egy csoportba, annál nagyobb a csoportvezető jutalma. A jegyek átvétele a MEEX Irodában történik, a fizetés módja pedig készpénzes, vagy banki utalásos.

2011-es tervek
A korábbi évekhez hasonlóan az EHÖK idén is létrehozta az ELTE csoportot, amellyel szeretnénk megkönnyíteni, hogy a hallgatóink hozzájuthassanak félárú Sziget hetijegyükhöz. A korábbi évek sikeres együttműködésének köszönhetően idén a MEEX Travel az ELTE EHÖK-nek is felajánlotta az ún. szuperszervezői lehetőséget. Ennek keretében a csoport szervezője vállalja, hogy legalább 200 főből álló csoportot hoz létre. Amellett, hogy a résztvevők számára így garantált az 50%-os jegyár, a jutalékok is magasabbak: minden 100 résztvevő után 3-3 hetijegyet, illetve 1-1 Volt és Balaton Sound hetijegy jár a szervezőnek. A szuperszervezők részére a MEEX a sziget.meex.hu-n egyedi aloldalt hoz létre, mely egyben interaktív felület is, ahol lehetőség van többek között a csoporttal kapcsolatos információk megjelenítésére, a csoport tagjaival való kapcsolatfelvételre. Továbbá a szuperszervezők jogosultak egyedi értékesítési pontok felállítására is, ahol lehetőség van „offline” regisztrációra, készpénzes befizetéssel.
A korábbi évek sikerére alapozva idén is szeretnénk központi szervezésű kampányt létrehozni. Ennek keretében az akció meghirdetését egyedi ELTE-s plakátokkal, szórólapokkal végezzük. Emellett kiemelt szerepet szánunk az online felületeknek: a nemrég megújult ELTE Online mellett a Lágymányos Online oldalain rendszeresen szeretnénk megjelentetni az akcióval kapcsolatos információkat. Továbbá kérjük a kari Hallgatói Önkormányzatok együttműködését abban, hogy a plakátfelületek mellett a kari hírlevelek révén is segítsék az akció népszerűsítését.
A hatékony hirdetés mellett fontos feladat az értékesítési pontok kialakítása is. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a TTK Hallgatói Boltban, illetve a PPK Hallgatói Irodában tervezünk értékesítési pontot felállítani, igény esetén esetleg más Hallgatói Irodában is. Az értékesítési pontok – részben a jelentkezések számának alakulása szerint – rendszeresen elszámolnak a MEEX Travellel.
A kampány menedzselését a csoportvezetőre bízzuk, akinek feladata továbbá a csoport tájékoztatása, a kampánnyal kapcsolatos kérdések megválaszolása és az esetlegesen felmerülő problémák megoldása. A kampány lezárása után az eredményekről a csoportvezető beszámol az EHÖK elnökségének.

