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Tevékenységeim az elmúlt Küldöttgyűlés óta:
· Március 9-én és április 13-án részt vettem a Kémia Intézet ülésén.
· Március 4. hétvégéjén végül nem vettem részt a bevonó táborban, kémiás bevonandó hiányában. Sok kritika érte a szakterületi koordinátorokat ez ügyben, amelynek jogosságát belátom. Ugyanakkor a leendő mentorok között, a kémiás bevonón már hirdettem az időpontot, s csak a részletes meghívót küldtem ki eléggé későn. 
· Április 1-én  a Gólyatáborok megbeszélésén Én képviseltem a kémiás gólyatábort.

· Április1-3-tól a TTK HÖK Vezetőképzőjén töltöttem a hétvégét. A szakmai részén a tanulmányi szekcióban dolgoztam. A szakterületem képviselői közül csupán egy ember nem tudott lett lenni, ami elég jó aránynak minősült.
· Április 5-én, illetve 12-én TCs ülésen voltam.
· Április 6-án Szakterületi Csoportülést tartottam. Többek között szó volt a szakos LEN-megjelenésről, a Kar Kiváló Oktatójáról, a szakterületi pólóról, szakos buliról. A félévi terveink között volt a Vegyész Múzeum látogatása, amely sajnos nem valósulhat meg a Múzeum átalakítása miatt. Végül az utódlás kérdése merült fel, mely kapcsán a képviselőválasztáson való indulásra buzdítottam a Szacs tagokat.
· Április 15-én kis késéssel részt vettem a rendkívüli Küldöttgyűlésen.
· Április 18-án a Tanulmányi Bizottság ülésén, a Kar Kiváló Hallgatóiról döntöttünk.
Az évfolyamlistákon folyamatosan informáltam a hallgatókat, a továbbítandó leveleket eljuttattam hozzájuk. Más tisztségviselőktől, képviselőktől érkező kéréseket is igyekeztem teljesíteni. Az összes Választmányon jelen voltam.
A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok a kemiaszk@ttkhok.elte.hu címen vagy akár telefonon, személyesen. 
Budapest, 2011. április 29.
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