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Az alábbiakban, korábbi megbeszéléseink óta felmerült javaslatainkat szeretném ön elé terjeszteni megfontolásra. 
Az Erasmus színvonalának emelése


Az ösztöndíj színvonalának emeléséhez szükség lenne, az ösztöndíj elismertségének növelésére, hogy több kiváló hallgató pályázza meg, és használja ki a program kínálta lehetőségeket. Ennek érdekében javasoljuk, hogy a nyertes hallgatók részesüljenek megfelelő központi tájékoztatásban és köszöntésben. Javasoljuk egy olyan rendezvény létrehozását, amelyben a nyertes hallgatókat a dékánhelyettes asszony köszönti, majd a kari Erasmus koordinátor előadásában értesülhetnének az ösztöndíj elnyerése utáni teendőkről.

Az ösztöndíj megbecsültségének érdekében javasoljuk, hogy a visszaérkező hallgatók, ösztöndíjuk sikeres befejezésének esetén részesüljenek elismerésben, és maradjon írásos nyoma is külföldi tanulmányaiknak, akár diploma mellékletként vagy oklevélként.

Korábbi megbeszélésünk során javasoltuk, hogy a Tudományszervezési és Nemzetközi Kapcsolatok Osztálya állítson össze egy dokumentumot, amely a beérkező hallgatók ügyintézési sorrendjét, helyét és idejét, a nemzetközi ügyekhez kapcsolható szervezeti egységek és személyek elérhetőségét tartalmazza. A fentiek alapján javasoljuk, hogy a Tudományszervezési és Nemzetközi Kapcsolatok Osztálya határozza meg a beérkező hallgatók fogadásának és ügyvitelének rendjét. A kar tűzze ki a megérkezés és beiratkozás határidejét, erről megfelelően tájékoztassa partnerintézményeit. Az összegyűjtött információkat az interneten is tegyék közzé, hogy azt könnyebben lehessen kommunikálni partnerintézményeink és a beérkezők számára. Javasoljuk, hogy a beérkezési határidő lejártával, a kar egy kisebb rendezvény, vagy a beiratkozás keretein belül köszöntse a beérkezetteket hivatalosan is.

Szerződések kötése és Erasmus Mundus program


Véleményünk szerint, az új szerződések kötése esszenciális a nemzetközi kapcsolataink fejlesztéséhez. Jelenleg szerződéseink zöme személyeken keresztül köttetik.  Ennek az a hátránya, hogy a személyek nem tudnak felelősséget vállalni a szerződésért. A szerződésért felelős személy esetleges távozásával elveszik a kapcsolati rendszer és az információk. Mindennek tükrében javasoljuk, hogy az új szerződések az egyes intézeteken keresztül szülessenek, s az intézet az itteni képzés minőségéért vállalja a felelősséget. Előnyösnek tartanánk, ha a dékán úr kérné az intézeteket nemzetközi kapcsolataik fejlesztésére.

Az Erasmus Mundus egy olyan európai közösségi program, amelynek célja, hogy támogassa az európai felsőoktatási intézményeket abban, hogy magas színvonalú képzést nyújtsanak a világ legkiválóbb hallgatói részére. Az Európai Bizottság ezért támogatja a felsőoktatási intézmények együttműködését, és ösztöndíjat kínál európai és Európán kívüli hallgatóknak és oktatóknak. Továbbá olyan projekteket is támogat, amelyek növelik az európai felsőoktatás vonzerejét.

A program hatalmas anyagi támogatást hozhat a Kar számára, és nagymértékben növelheti nemzetközi presztízsünket. Éppen ezért kérnénk a tisztelt dékánhelyettes asszonyt, hogy dékán úron keresztül kérjék fel az intézeteket e szemeszter végéig egy megvalósíthatósági felmérés elkészítésére, amely a programba való csatlakozásuk lehetőségeit mérlegeli. Amennyiben ez a felmérés lezajlott már, úgy kérjük, eredményeit bocsássák rendelkezésünkre. Javasoljuk, hogy az esetleges programindításkor a Kar fókuszáljon erősségeire, vagy a régióban egyedülálló képzési területeire (matematika, fizika, kémia, meteorológia, geofizika, stb), hiszen számos kiválósággal és kitüntetettel ajándékozta meg a tudományos világot az ELTE TTK. 
Budapest, 2011. április 12.
Tisztelettel:
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