Külügyi biztos beszámolója

Időrendi bontás

Március 22.
Tanulmányi csoport ülés, EHKB ülés

Március 23.
LEN megbeszélés

Március 24.
Hátrányos helyzetű Erasmus delegáció fogadása

Március 25.
Koncepció megbeszélés Ring Péterrel

Március 28.
LEN megbeszélés

Március 29.
EHKB nem hivatalos megbeszélés

Március 31.
Megbeszélés Róka Andrással, Mentorelőadás tartása

Április 4.
Biológia, földtudomány, földrajz, fizika Erasmus bírálata

Április 5.
LEN megbeszélés, Tanulmányi csoportülés, EHKB ülés

Április 6.
Kémia és csillagász Erasmus bírálat, HÖK fotózás

Április 8.
Matematika Erasmus bírálat

Április 12. 
Tanulmányi csoportülés

Április 13.
Környezettan Erasmus bírálat, egyeztetés Környei Ildikó kari Erasmus koordinátorral, Szakterületi csoportülés (Környezettan)

Április 14. 
EHKB

Április 15.
EHÖK összetartás, TTK HÖK rendkívüli küldöttgyűlés

Április 18. 
Tanulmányi és Oktatási bizottsági ülés

Április 27. 
Kari Tanács, Választmány
Az előző küldöttgyűlés óta történt főbb projectek szerinti bontás
1. Erasmus pályázás

A pályázás sikeresen lezajlott, idén 57 hallgató nyújtott be mobilitási pályázatot karunkon. Ez valamivel kevesebb, mint a tavalyi pályázók száma. Ennek okai röviden: Az osztatlan képzés kifutásával, jelentős pályázótól estünk el, az alap- és mesterképzés pályázói számai bár meghaladták, az osztatlanosok hiányának űrét betömni nem tudták teljesen. Az ösztöndíjak csökkenésével és az új adórendszer bevezetésével a TTK-s hallgatók rosszabb anyagi helyzetben vannak általánosságban, egyénileg és családi hátterüket tekintve is, a mobilitási ösztöndíjak értéke pedig nem finanszírozza a kint tartózkodás költségét, így sok érdeklődő anyagilag nem engedheti meg a külföldön tanulást. Éppen ezért azt az álláspontot tartom célszerűnek képviselni, hogy küldjön ki az ELTE kevesebb embert, de magasabb ösztöndíjakkal. 
2. Dékánhelyettesi egyeztetések és javaslatcsomag

Előző beszámolóm mellé már prezentáltam, az előző anyagot, ennek folytatása, e második dokumentum. Csatolva találjátok levelemhez, az anyagot, amely elsősorban minőségi fejlesztéseket céloz a mobilitások kapcsán, illetve olyan programokat ajánl a kar figyelmébe, amely pénzt és nemzetközi presztízst hozhat számunkra.

3. Nyári programok promotálása

A külügyi csoporttal összegyűjtöttük a különböző önkéntes nyári programokat (EVS), valamint számos Nyári egyetemet. E munkákat a honlapra prezentáltam és az alábbi linkeken tekinthetőek meg.

EVS lehetőségek – http://ttkhok.elte.hu/node/879
Nyári egyetemek – http://ttkhok.elte.hu/node/877
4. EHKB, delegációk

Örömmel jelenthetem, hogy a központi EHÖK munkacsoport kicsit összekapta magát, rendszeresebbé váltak a formális és informális megbeszélések, tisztázottabb lett a feladatok leosztása. Fogadtunk egy 30 fős svájci delegációt, valamint egy koreai delegációt. Itt említeném meg, hogy Sándor Máté Csabával, esélyegyenlőségi biztosunkkal közösen fogadtunk egy hátrányos helyzetű fiatalokból álló külföldi delegációt karunkon, akik jövőbeni itt tanulásuk körülményeihez gyűjtöttek információt, és elégedetten távoztak tőlünk.

5. LEN 2011. (alias: A LEN)
A LEN Külügyi majálisának szervezése is utolsó fázisába ért, sok színes programmal és számos információval várjuk majd az érdeklődőket az EHKB-val és az ESN-el közösen. A meghívott szervezetek szerint, az első nap máj. 10-én a nyári egyetemek kerülnek középpontba az AEGEE és az IAESTE-nek köszönhetően. A második napon, mivel 2011 az önkéntesség éve, ezzel kapcsolatos infókról tájékozódhattok az Útilapu és Messzelátó egyesülettől. A harmadik nap, pedig az Európai Unió jegyében telik.
Tisztségemhez köthető egyéb feladataimnak, delegáltságaimnak minden esetben eleget tettem, a hozzám intézett kérdésekre hiánytalanul válaszoltam, fogadóóráimat megtartottam. Köszönöm, hogy beszámolómat végigolvastad, esetleges kérdéseidet a kulbiz@ttkhok.elte.hu címen, illetve a küldöttgyűlésen szeretettel várom!

Tárnok, 2011. április 30.

Hamow Kamirán Áron

