Beszámoló – Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátor

Váry Zsolt
Megfogadva a kommunikációs biztos ajánlásait próbáltam elkészíteni a november 30-a óta eltelt időszakról szóló beszámolómat. 
I. http://foldtud.elte.hu/?page_id=198 (sajnos a honlap szerkesztő csak hétfőn fogja frissíteni)
II. A fenti felsorolást kiegészíteném 1-2 dologgal.

· a levelezést a lehető legnagyobb figyelemmel próbáltam intézni, a beérkező emailekkel körültekintően foglalkoztam (válaszoltam rájuk, továbbítottam az érintett tisztségviselőnek, illetve kiküldtem a nagyobb híreket évfolyam listákra).

· Azt a szakterületet mely jelenleg sem áll rosszul. Az máodik SzaCs több mint két és fél órás volt, nagyon sok témát beszéltünk át (póló, LEN-sátor, mentorképzés, alapszabály stb), így nagyon elégedett voltam.
· A bevonó táborban két hallgatóval képviseltettük magunkat, amivel kereken kettővel több embert sikerült bevonnunk, mint a matek-biosz-fizika-kémia szakterületeknek összesen, továbbá egy új bevonandó kategóriába eső hallgató a vezetőképzőre jött el, ahol sikeresen megírta a tesztet ezzel igazolta várakozásainkat. Tehát összesen 3 új embert sikerült a HÖK közelébe „tolni”, ami mellett - a lemorzsolódások ellenére - még ott van több mint 30 mentorjelölt és 14 új képviselőjelölt. Az év elején kitűzött egyik legfontosabb célom, az új emberek bevonása úgy érzem sikeres volt.
· Szegeden kifejezetten jól képviseltük az ELTE földrajzos hallgatóit. Mind a négy előadónk kifejezetten jó minőségű bemutatót tartott kutatásából, a kerekasztal beszélgetések során az általam felvetett témáról (geográfus diploma értéke) beszélgettünk, mely vitaindítónak jó volt. A vetélkedőt megnyertük, mondhatnám egy Bódvarákón és Nemerkényi-versenyen edződött csapatnak kisujj gyakorlat volt. Rengeteg új tapasztalatot szereztünk, melyet a jövőben kamatoztatni szeretnék. A rendezvénynek lesz folytatása, jövőre elméletileg Pécsen találkozunk!
· A Választmányokról csupán egyszer kértem kimentést (04.27), az Intézeti Tanácsokon mindig részt vettem 
· Fogadóórámat mindig megtartottam.
· Nagyon bíztatónak találom a jövő szempontjából, hogy 16 képviselőjelöltet állított ki A Szakterület. Ezt erősíti meg bennem az a tény is, hogy a 12-en közülük első-másodéves hallgatók, akik előtt még sok hosszú év van az egyetemen. Az egyetlen problémának a szakterületen belüli egyensúly felborulását érzem, mivel csupán négy földtudós hallgató jelentkezett, ami erősen jelzi a földrajz túlsúlyát. A választási eredmények valószínűleg mérsékelni fogják ezt.
Köszönöm az olvasást, az építőjellegű kritikákat várom!
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Budapest, 2011. március 11.
