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2011. március 8. – 2011. május 3.

Bevezető:

Először időrendi bontásban, majd szöveges formában is olvashattok az eddigi munkámról.

Időrendi bontás:

március 8. – Küldöttgyűlés

március 9. – Intézeti Tanács

március 11. – Választmány

március 18. – Választmány 

március 18. – Biológia szakterületi Csoport Ülés

március 19. – Mentorkirándulás

március 21. – Választmány

március 22. – Alapszabály módosító ülés

március 28. – Választmány

március 31. – Biológia szakterületi Csoport Ülés

április 1. – Gólyatábor megbeszélés

április 1-3. – ELTE TTK HÖK Vezetőképző

április 4. – Erasmus bírálás

április 4. – Választmány

április 5. – Tanulmányi Csoport Ülés

április 5. – Gólyatábor fórum

április 11. – Választmány

április 12. – Tanulmányi Csoport Ülés

április 15. – Rendkívüli Küldöttgyűlés

április 27. – Választmány

Szöveges beszámoló:

Ülések:

Részt vettem egy Intézeti Tanács ülésen és két Küldöttgyűlésen. Ott voltam a Választmányokon, egy alkalommal nem tudtam végig jelen lenni, ekkor gondoskodtam szakos képviselő jelenlétéről-Král Adri személyében, aki részletesen tájékozatott a történtekről. A Tanulmányi csoport üléseken beszéltünk a kar Kiváló Hallgatója és Oktatója kiválasztásáról. Jelen volt egy Alapszabály módosító ülésen.

Megválasztásom óta két Biológia szakterületi Csoport Ülést tartottunk, amikről készült emlékeztető is. Valamint jövő héten is tartunk egy ülést ahol főleg a LEN lesz a téma.

A LEN-es bioszos sátor szervezése folyamatban Pittner Gabriella segítségével, a múlt évhez hasonlóan lesznek különleges állatok, de idén az állatsimogatót kicsit komolyabbra vesszük és lesznek leírások érdekes tények az adott élőlényekről. Valamint biológus totó, a helyesen kitöltők nyereményt kapnak. Az etológia tanszékről is jönnek majd kutyákkal bemutatót és előadást tartani.

Utánpótlás:

Az utánpótlás mind mentorok, mind képviselők részéről jól állunk. 12 képviselő jelöltünk van, ezek között ugyan sok új ember van, de idén szükséges volt a frissítés. Mivel nem tudta magát a biológia szakterület képviselni a bevonó táborban, az újakra jobban oda fogok figyelni, felkészíteni, megíratatni velük a vezetőképző tesztjét, a fontosabb dologra felhívni a figyelmet az Alapszabályból.
Részt vettem mindkét mentorkiránduláson ahol jobban megismertem a mentorjelölteket, valamint folyamatosan tartottam a kapcsolatot a mentorkoordinátorral és biológia szakos segítőjével, Hevesi Zsófiával. A mentorjelöltekkel nagyon baráti kapcsolatot alakítottam ki, készült egy facebook csoport is nekik.
Programok:

A biológus szakmai programok neve a Szakterületi Csoport Ülésen kitalált és szimpátiaszavazással választott BReKi lett (Biológus Rendszeres Kirándulások) Eddig megvalósult programok: Boncolás Látogatás 2011. április 13. és 20, Ócsai Madárvárta április 15-16.Füvészkert: Árpilis 28, 

További programok: Füvészkert: Május 6,Piroszekvenálás: technológia és alkalmazás május 10, Real-time PCR technikák, nagyfelbontású olvadáspont elemzés május 17

Pozitív visszajelzéseket kaptunk a programokról jól érezték magukat a hallgatók van, amelyikre túljelentkezés is volt (pl.: boncoláslátogatás), ezeket mindenképp meg fogjuk ismételni a következő félévben. A programok szervezésben sokat munkálkodott Szakács Dávid, Darvas Alexa illetve Böszörményi Kinga. Ezúton is köszönöm a munkájukat.
A programokról lesznek képes beszámolók a szakos honlapon illetve a Nyúz hasábjain is.

Napi szintű tevékenységek:

Igyekszem karbantartani a szakos levelezőlistákat, válaszoltam a hallgatói kérdésekre. Kiküldtem a levelezőlistákra a biológus hallgatókat érintő információkat, eseményekre való meghívókat. Fogadóóráimat megtartottam, egy kivételével, amikor az Erasmus bírálás miatt sürgősen el kellett jönnöm, de a jövőben jobban oda fogok erre figyelni.
A biosz.elte.hu-ra folyamatosan rakom fel a program ajánlókat, fontos információkat.
Budapest, 2011.május 1.
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