A tanulmányi elnökhelyettes beszámolója

2011. március 8. – 2011. május 3.

Időrendi bontás
2011. 03. 08. 
TTK HÖK Küldöttgyűlés

2011. 03. 10. 
EHÖK Küldöttgyűlés
2011. 03. 11. 
Választmány

2011. 03. 16. 
Kari Tanács

2011. 03. 18. 
Választmány

2011. 03. 18. 
Biológia Szakterületi Csoport ülés
2011. 03. 21. 
Választmány

2011. 03. 22. 
Tanulmányi Csoport ülés
2011. 03. 22. 
Alapszabály-módosító ad-hoc ülés
2011. 03. 24. 
EHÖK Tanulmányi Bizottság ülés

2011. 03. 25-26. 
TTK HÖK Bevonó Tábor, Szanda

2011. 03. 26. 
EHÖK Tanulmányi Bizottság munkanap

2011. 03. 28. 
Választmány

2011. 03. 30. 
Centrum Tanács
2011. 03. 30. 
EHÖK Tanulmányi Bizottság kredittúlfutási munkacsoport ülés

2011. 04. 01-03. 
TTK HÖK Vezetőképző, Szentendre

2011. 04. 04. 
Választmány

2011. 04. 05. 
Tanulmányi Csoport ülés
2011. 04. 11. 
Választmány

2011. 04. 12. 
Mentorelőadás

2011. 04. 12. 
Tanulmányi Csoport ülés
2011. 04. 14. 
Mentorelőadás

2011. 04. 15.
TTK HÖK Rendkívüli Küldöttgyűlés

2011. 04. 15.
EHÖK összetartás

2011. 04. 16-17. 
EHÖK Tanulmányi Bizottság vezetőképző, Cegléd

2011. 04. 18.
Tanulmányi és Oktatási Bizottság

2011. 04. 27. 
Kari Tanács

2011. 04. 27. 
Választmány

Tematikus bontás
Tájékoztatás
Fogadóóráimat megtartottam, a beérkező leveleket intézem. Az ETR kari fórumát figyelem​mel kísérem.
A Nyúzban a bemutatkozó interjú után megjelent egy cikkem a gyakorlati jegyekről és a zárthelyikkel kapcsolatos tudnivalókkal. A jövő heti számba egy hasonló terjedelmű cikket írtam a tanárképzés nyújtotta lehetőségekről.

A tanulmányi tudnivalókról két előadást tartottam a mentorjelölteknek, a Bevonó Tábor előadásának témáját pedig a tanulmányi elnökhelyettes és a Tanulmányi Csoport tagjainak munkája és teendői adták.

A következő feladat ezen a téren a honlap tanulmányi részének átszervezése és a faliújság rendezése.

Delegáltságok
Delegáltságaimnak eleget tettem.
Az áprilisi Kari Tanács fogadta el az idei Kar Kiváló Hallgatója és Kar Kiváló Oktatója címek adományozására vonatkozó javaslatot. A Kar Kiváló Hallgatója cím volt a témája a Tanulmányi és Oktatási Bizottság ülésének is, ahol a hallgatói delegáltak által javasolt, módosított felterjesztési elv érvényesült. Erre a kitüntetésre javasolt hallgatók listáján a különböző szakterületek arányosabb részvételéért volt szükség. A Kar Kiváló Hallgatója cím kapcsán Homonnay dékánhelyettes úr a TOB javaslatára egy koncepcióalkotó megbeszélést fog összehívni.

Az EHÖK Tanulmányi Bizottsága több projekttel foglalkozik jelenleg. A Karrierközponttal együttműködve minden karon karrier-tanácsadás indul, kari tanulmányisok részvételével. A TTK-n ezekért a fogadóórákért és a karrier@ttkhok.elte.hu cím kezeléséért Varga Erna és Hermán Dániel lesznek a felelősek. Az áprilisi TB-vezetőképzőn leraktunk egy koncepciót a kreditátvitel megkönnyítésére és részben automatizálására, melyhez reményeink szerint több hazai egyetem is csatlakozik majd. Folytatódott emellett a munka az egyetemen írt szakdolgozatok címeinek és absztraktjainak elérhetővé tételéért is.
Részt vettem a Centrum Tanács egy ülésén, ahol a környezettudomány mesterszak záróvizsgájával kapcsolatos változtatásokra tettünk javaslatot hallgatói részről.
Tanulmányi Csoport
3 ülést tartottunk az időszakban, emellett volt tanulmányi szekció a TTK HÖK Vezetőképzőjén. Örömteli, hogy egy új tag is csatlakozott hozzánk áprilisban. Megvalósult a szakterületi felelősök rendszere is.
A csoport tagjait az üléseken tájékoztattam az aktuális kari és egyetemi problémákról, a tennivalókról és az EHÖK TB futó projektjeiről.
Márciusban beszéltünk egy HKR módosításról, melyet később az áprilisi Kari Tanács fogadott el. A módosítás technikai jellegű, pusztán szövegezésbeli.

Kiemelt szerepe volt a csoportnak a Kar Kiváló Oktatója cím felterjesztésénél, mind koncepcióalkotás, mind döntéselőkészítés terén.
A Tanulmányi Csoport tagjaira a jövőben is kiemelten számítok, az eltelt szűk két hónap munkáját ezúton is köszönöm nekik.
További projektek
A félév vége felé járva ismét aktuálissá válik az OMHV népszerűsítése mind kari, mind egyetemi szinten. A minél nagyobb kitöltöttségi arány magától értetődően fontos cél.
Az elektronikus dékánhelyettesi kérvény fejlesztését szintén kiemelten kell kezelni. Ezen a téren még sok egyeztetés és munkaóra van hátra, de az átláthatóság és a könnyebb kezelhetőség miatt nagy szükség lenne rá.
A tervek szerint a tanulmányi ismeretterjesztő írások továbbra sem maradnak el a Nyúzból. A vizsgázással kapcsolatos tudnivalókkal mindenképp jó lenne foglalkozni egy cikkben.
Köszönöm, hogy végigolvastad a beszámolóm, kérdéseiddel keress bizalommal személyesen, telefonon, levélben a taneh@ttkhok.elte.hu címen, illetve a Küldöttgyűlésen.
Budapest, 2011. május 1.


Árendás Péter
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