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ELTE TTK Esélyegyenlőségi Biztos

Sándor Máté Csaba

A 2011. március elején tartott Küldöttgyűlés óta a következő tevékenységeket vittem véghez:

· Sikeresen lezajlott a Kortárs segítőcsoport életvezetési tanácsadás – kampánya a karon. A tanácsadások minden szerdán 10-17 óráig tartottak, a déli hallgatói irodában. A csoport vezetője a következő levelek küldte a mai napon: „Szeretnénk megköszönni minden segítséget és támogatást elsősorban Neked és minden TTK hökösnek, hogy munkánknak teret adtatok. Azt hiszem ezt bátran mondhatom rajtunk kívül annak a több mint 20 TTK- hallgatónak a nevében, akiknek problémájában segítséget tudtunk  nyújtani november óta.”

· Március 27-én megtratottuk a Kortárs segítőcsport immár második sikeres nyílt napját  a földgömbnél. Az engedélyeztetéssel akadtak gondok, ennek megoldásában köszönöm Duki és Dóri segítségét.

· Az Exchange Ability program keretében egy speciális szükségletű külföldi hallgatókból álló küldöttség látogatta meg karunkat Már 24-én. Céljuk az épület akadálymentességének felmérése volt. A körbevezetés során segítségemre volt Kamirán, akinek ezúton is szeretnék köszönetet mondani. Amennyiben a program továbbra is ilyen sikesen alakul, a következő tanévtől az Erasmushoz hasonló keretek között speciális szükségletű hallgatókat is tudunk fogadni résztanulmányok céljából.

· Sikerült minden engedélyezést keresztülvinni a kari dékánokon és a GMF-en a hangostérképpel kapcsolatban, így két hete elkezdhették a munkálatokat. Ha inden igaz 2-4 héten belül tesztelhető állapotba kerül a projekt. 

· A fogyatékos hallgatókat segítő eszköztárunk egy vezeték nélküli kihangosító készülékkel gazdagodott, az EeB beszerzése nyomán.

· Tevékenyen részt vettem az  EHÖK EeB üléseken, igyekeztem produktív lenni. A LEN Esélyegyenlőségi sártában mindenkit szeretettel várunk!

· KÖB delegáltként elláttam kötelezettségeimet, tehát részt vettem az üléseken, a pályázat átvételben és bírálásban, valamint segítettem az irodavezetőket a panasszal/kérdéssel érkező hallgatók informálásában.

· Köszönöm figyelmeteket. További jó munkát mindenkinek!

