ELTE TTK HÖK pályázatot hirdet az ELTE SZMSZ II. kötetében (116. § és 572. §) meghatározott kari hallgatói jutalomra 

A pályázat célja: az ELTE TTK hallgatóiért végzett kiemelkedő tanulmányi, tudományos, kulturális, sport- és művészeti, illetve egyéb egyetemi tevékenység, amelyért a hallgató nem részesül ösztöndíjban elismerése.
Pályázatot benyújthat: a Kar minden polgára.
Pályázaton támogatható: az ELTE minden az ELTE SzMSz II. kötet 116. és 572. §-ának megfelelő hallgató

hallgatója.
Pályázni a pályázat beadását megelőző 4 hónapban végzett tevékenységekkel lehet (ez nem vonatkozik az átdolgozásra visszaküldött pályázatok újbóli beérkezésére).
Formai követelmények:
A pályázatot papíros és elektronikus formában is le kell adni. A papíros pályázatot a pályázat beadójának alá kell írnia. A pályázat leadója és a pályázó aláírásával vállalja, hogy a pályázatban szereplő személyek tájékoztatásra kerültek a beadásról és azt, hogy a pályázat tartalma a valóságnak teljes egészében megfelel és nyilános.  A valótlan adatközlés Kari fegyelmi eljárást von maga után.  A papíros pályázatot az ELTE TTK HÖK Északi Hallgatói Irodájában (É 0.75) kell leadni, nyitvatartási időben. Ennek megtörténtét és a leadás időpontját az irodavezető és a pályázat leadója az átvételi íven és a papíros pályázaton aláírásával igazolja. A pályázat csak az erre kialakított űrlapon adható le, amely elérhető az Önkormányzat honlapján illetve az Északi Hallgatói Irodában.  Az elektronikus leadás a jutker.ttkhok.elte.hu honlapon történik.
A  papíros és az elektronikus pályázatnak is tartalmaznia kell:

· a pályázott tevékenység, rendezvény rövid, közérthető tartalmi beszámolóját

· a pályázat leadójának

· nevét,

· EHA kódját,

· elérhetőségét (e-mail, telefon, tartózkodási hely)

· beszámolóját a saját tevékenységéről (ha van)

· a pályázat tárgyát,

· a jutalomra felterjesztett(ek)

· neve(i)t,

· EHA kódja(i)t,

· a végzett tevékenység leírását
· a munkavégzés idejét (rendezvények esetén),

· az igényelt  jutalom felterjesztettek közötti százalékos elosztását vagy konkrét összegeket a jutalomra felterjesztettek számára

A pályázat benyújtója nem szerepelhet a pályázatban, mint jutalomra felterjesztett, de saját tevékenységére jutalom adható, amennyiben az űrlapon feltünteti, hogy az adott tevékenység során milyen feladatokat látott el, és ez hogyan aránylik a többiek által ellátott feladatok nagyságához, vagy konkrét összeget is meghatározhat.
A pályázatokat az ELTE TTK HÖK Választmánya bírálja el, a pályázat mindkét formában megtörtént beérkezésétől számított legalább 4 legfeljebb 30 napon belül, és tesz javaslatot a kari HÖK elnöke és a dékán felé.  A bírálás során az egy pályázatra adható jutalom javasolt elosztását és mértékét a Választmány módosíthatja, vagy e célra a pályázónak átgondolásra és újra beadásra visszaküldheti.

Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése döntést hozhat rendszeresen vagy egyszer benyújtandó pályázatokról a jutalom összegére vonatkozó korlát vagy egyéb kikötés meghatározásával. Ez a döntés kötelező érvényű a pályázatot az adott tárgyban benyújtó Kari polgárra.


A pályázatok bárki számára véleményezhetőek a http://jutker.ttkhok.elte.hu honlapon. A honlapon található és a hoktitkar@ttkhok.elte.hu

 HYPERLINK "mailto:hoktitkar@ttkhok.elte.hu"
 címre eljuttatott véleményeket a TTK HÖK titkára köteles az adott pályázatot tárgyaló választmányi ülésen ismertetni, amennyiben azok legalább 24 órával az ülés előtt beérkeztek. A Választmány köteles figyelembe venni a véleményeket. 


Formailag hibás, illetve hiányos pályázatokat a Hallgatói Önkormányzat a pályázónak javításra visszaküldi
.

Az elbírált pályázatok megtekinthetőek (a Választmány esetleges módosításaival egybeszerkesztve) a http://jutker.ttkhok.elte.hu honlapon.

�Vagy visszaküldheti.





