Szervező elnökhelyettes

Beszámoló

Az utóbbi időszak teljes egészében a Lágymányosi Eötvös Napok szervezéséről szólt. A csapat néhány tagja nagyon jól végzi a munkáját, néhány tagja kevésbé, de a rendezvény szervezése összességében jól halad, néhány dolgot kell már csak elintézni. A szükséges engedélyeket már megkaptuk, annyi változás lesz a tavalyihoz képest, hogy a nagyobbik sátor nem a két épület közötti füves területen, hanem a parkolóban lesz felállítva. Az új kormányrendeletnek megfelelően el lettek készítve a tűzvédelmi, biztonsági tervek, valamint minden szükséges dokumentum is a rendelkezésünkre áll, így az ellenőrzésektől sem kell félnünk. Amiket még kiemelnék, azok az újítások a rendezvény kommunikációjában. Készítettünk egy facebook fan page oldalt, melynek már 1300 rajongója van, az eseményre több, mint 3000-en jelezték részvételi szándékukat, valamint készítettem egy kitűzőt is, melyet már 66-an viselnek. Jól állunk a hirdetéssel annak ellenére, hogy plakát még mindig nincs, de remélhetőleg nagyon gyorsan elkészítik.
EHÖK

Mostanában nem volt megbeszélés, legutoljára az új kormányrendeletet beszéltük át, valamint a közös szponzorokról esett szó. Nekünk ugyan azok a szponzoraink lesznek, mint eddig, jobb ajánlat nem érkezett, valamennyit sikerült emelni a tavalyi összegeken.
HÖOK

Részt vettem a HÖOK tavaszi vezetőképzőjén, ahol a rendezvényekről születő új kormányrendeletet veséztük ki. Sok értelme nem volt, új dolgokat nem hallottunk. Beszéltünk még az EFOTT Civil falujáról is, ennek talán még a kormányrendeletes résznél is kevesebb értelme volt.
Delegáltságaimnak eleget tettem, kivételesen most az összes Választmányon részt vettem.

Ennyi jutott most eszembe, ha kérdésetek van, keressetek bátran.
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