Jubileumi XX. 5vös 5km Lágymányoson!

A LEN-en ünnepli jubileumát a hagyományos futóverseny

A Lágymányosi Eötvös Napok keretein belül, május 12-én, a hagyományoknak megfelelően délután 5 óra 5 perckor huszadszor is elrajtol az 5vös 5km futóverseny mezőnye. A jubileum jegyében a megszokott programok mellett meglepetések is várják a résztvevőket és az érdeklődőket.
A helyszín változatlanul az ELTE Lágymányosi Campusa, jelentkezni pedig a http://eotvos5.elte.hu oldalon lehet, ahol minden egyéb hasznos információhoz is hozzájuthatnak az érdeklődők.

Előnevezésre a honlapon van lehetőség, regisztráció és helyszíni nevezés Lágymányoson, a verseny információs pontjánál, a futás napján, 16 óráig. A határidőket a chipes időmérő rendszer megfelelő működése miatt ezúttal is szigorúan fogják venni a szervezők! A nevezési díj ELTE-seknek 300 Ft, külsősöknek és a helyszínen egységesen 500 Ft. Nevezni lehet egyéni, és csoportos kategóriákban is, külön díjazásért!
Idén a jubileum jegyében debütál egy új versenykategória, az ELTE Karok Kupája! Ebben a számban karonként vesz részt az összes induló, a trófea pedig a futók összlétszáma, a karok hallgatóinak létszáma és a karok Lágymányostól való távolságának függvényében kerül átadásra. Ezen kívül első ízben kerül sor az Örökös Ötszörös Eötvös Ötös Ökör Kör avatójára is.

Idén is támogatja a versenyt a Nike és a Panasonic, előbbi a szokásos Futószervizzel érkezik a helyszínre, így mindenkinek lehetősége lesz futócipő és egyéb felszerelések bérlésére vagy vásárlására. Utóbbi jóvoltából pedig a pályacsúcs megdöntője egy Panasonic-Lumix kamerával lesz gazdagabb, a leggyorsabb ELTE-s versenyző pedig a hagyományoknak megfelelően 5555 Ft pénzjutalomban részesül.

Nem maradhat el a tombola sem, amelyen a versenyzők rajtszámukkal vehetnek részt. A díjak az ünnepi alkalom jegyében alakultak, a Panasonic és a Nike ajándékcsomagjai mellett a szervezők kisorsolnak egy páros belépőt a szeptember 2-ai Magyarország–Svédország labdarúgó Európa-bajnoki selejtezőre a Puskás Ferenc Stadionba, valamint egy dedikált válogatott focimezt. Továbbá az ELTE Sport Kft. felajánlásával spinning bérletet is nyerhetnek a szerencsések.
Új kezdeményezés a verseny után teljesíthető 1,5 km-es Séta az Egészségért program, a bemelegítést pedig az ELTE Cheerleader csapata vezényli. Az ELTE Online és a LOL pedig élőben követi az eseményeket.

A huszadik alkalmat igazi sztárvendég tiszteli meg jelenlétével, hiszen rajthoz áll gyorsasági motoros világbajnokunk, Talmácsi Gábor, valamint Klein Dávid magashegyi hegymászó, több 7- és 8000 méteres csúcs meghódítója!

Az első 200 befutó jutalma ezúttal is emblémázott póló lesz.

Az előrejelzések jó időjárást ígérnek, a jubileumi versenyen való részvétel pedig igazi presztízs mindenkinek! Így elő a futócipőkkel, és irány a XX. 5vös 5km! Részletek is friss információk a honlapon, illetve a Facebookon az 5vös 5km oldalán.
Üdvözlettel,
A Szervezők
