LEN2011 Pályázat
Pályázati projekt bemutatása
A hagyományos Lágymányosi Eötvös Napok 2004 óta minden évben megrendezésre kerül, az utóbbi években egyértelműen az ELTE egyik legnagyobb hallgatói rendezvénye, melynek szervezésében szinte az összes Kar is részt vesz. A LEN idén május 10. és 12. között kerül megrendezésre az ELTE Lágymányosi Campuszán. Előzetesen a három napra összesen 10.000 látogatót várunk.
Programok

A rendezvény a tavalyi évhez hasonló formában kerül megrendezésre, két koncertsátorban (egy 750 m2-es és egy 300 m2-es), lennének a zenei programok, kialakításra kerül egy Civil falu, ahol több már önmagában is komoly program valósul meg, valamint az egyetem épületében is több előadás zajlik majd. A sportprogramok közül kiemelendő egyetemünk legnagyobb futóversenye, az 5vös 5km.
Zenei program:

Idén hatalmas érdeklődés fogadta az ELTE Zenekarok Fesztiválját, 60 zenekar jelentkezett, melyek közül több rendezvényen, valamint internetes szavazáson keresztül választódik ki az a 6 zenekar, melyek részt vesznek a döntőn.

További meghívott előadóink: 30Y, Magashegyi Underground, Spernem, AB-CD, Hollywood Rose (Guns N’ Roses tribute), Erős Pista (RHCP tribute), Riddim Colony, Jurij, Retro School Band, KESH.

Civil falu program:
Környezettudományi Klub EKSZ (Egyetemisták a Környezettudatos Szemléletért)

Az eddigi rendezvényeken megszokott ökológiai ismeretterjesztő játékait hozza el, ezen kívül kisebb prezentációkkal és előadásokkal készülnek a hulladék újrahasznosításáról, ennek előnyeiről, a környezetünk helyzetéről. 

Külügyi Majális 

A HÖK külügyi szekciója informális jellegű sátrat fog üzemeltetni. Itt tájékozódhatnak majd a hallgatók a külföldi tanulmányi lehetőségekről, szakmai gyakorlatokról és a külügyi mentor rendszerről. 

Nyíltan a Fogyatékosságról

A Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar Hallgatói Önkormányzata is kitelepül „Nyíltan a fogyatékosságról” elnevezésű programjával, mely keretein belül a hallgatók kipróbálhatják, milyen nehéz egy fogyatékkal élőnek a mindennapi feladatokat ellátnia. Építenek kerekes székes akadálypályát, hoznak Braille írógépet, valamint egy szembekötős játékkal érzékeltetik majd, milyen a helyzete a gyengén látóknak, illetve a vakoknak. A program a tavalyi évben is nagy sikert aratott.

ELTE Kortárs Segítő Csoport

Az ELTE Kortárs Segítő Csoport egy, a Pedagógiai és Pszichológiai Karon alakult diákszervezet, mely életvezetési- és pszichológiai diáktanácsadó szolgálatot nyújt a hallgatóknak. A Kortársak mindegyike pszichológushallgató. A Csoport a LEN egész ideje alatt üzemelteti majd diáktanácsadó szolgálatát.
OMAHA

Logikai fejtörőkkel, logikát fejlesztő társasjátékokkal települ ki, amikkel a Matekos Teadélutánon is lehet találkozni. A sátorban több vetélkedőt is tartanak majd különböző játékokból, mint pl. sakk, go, amőba, stb.

A felsoroltakon kívül még több kar, több szakterülete is ki fog települni, ezen programok egyeztetés alatt vannak.
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