Beszámoló – Tudományos biztos
Juhász Krisztina

Tudományos ösztöndíj

A beérkezett tudományos pályázatok hibajavítása ebbe az időszakba esett, melyben a nem jól pontozott, vagy nem egyértelmű pályázatokat kellett újrabírálnom, illetve több megbeszélést is kellett tartani az esetek tisztázására. Végül 10 pályázat esetén kellett javítani és egy pályázat fellebezett a HJB-nél.
EHÖK Tudományos Bizottság

Ismét előkerült a Talentum iroda, meghallgathattuk a konkrét elképzeléseket a személyreszabott tehetséggondozás. Ennek keretében elkészítettem egy lehetséges adatfevételi táblázatot, mely nem feltétlen fog felhasználni az Iroda, de belső adatgyűjtésre mindenképp hasznos lesz. Meg is kezdtem a TTK-s adatok feltöltését a tudományos ösztöndíjak és a TDK eredmények alapján.
Továbbá foglalkoztunk az Esélyegyenlőségis-Tudományos pályázattal, az ELTEOnline Tudományos rovatával.

ELTE TTK Tudományos Diákköri Tanács
Újraválasztottuk a régi elnökséget, javaslatot tettünk a TDK-éremre, Kiváló Témavezetői Oklevélre. Az Eötvös Napon vehetik át elismeréseiket az idei tdk-sok, valamint legtöbb szakterületről meghallgathatjuk a közönség díjas, legkedveltebb előadásokat.
Igyekeztem sürgetni az új TDK-s honlap létrejöttét, melyre valószínűleg a félévben sor kerül, de a következő félévre mindenképp, ebben én is szeretnél részt venni.

LEN
Elkészült egy honlap, melyen a laborokat lehetett jobban megismerni, ez később esetleges látogatásszervezéskor még hasznos lehet, volt Vizualizációs Centrum látogatás, Hy-Go-s bemutató, 2 Vegyész Bemutató Róka András segítségével. Kedden még nagyon kieső helyen volt a sátor így kisebb látogatottságú volt, ma már jobb helyen voltunk így több érdeklődővel találkoztunk. Át kell gondolni, hogy laborlátogatások mennyire a LEN-hez illőek, mert kevés volt a jelentkező Kármán Laborra és Ásványtárra, a helyben kísérletezés, kinti előadások sikeresebbek lehetnének.
Tervek

Továbbra is terv a doktoranduszokkal kapcsolatos dolgok fellendítése és tudpályázat online rendszere. Ha elkészül az új TDK-s honlap hatalmas feladat lesz a frissen tartása, tartalommal megtöltése, de remélhetőleg segít majd sok embernek. 
Ma összehívtam a hiányolt Tudományos Csoport ülést, melyet kedden tartunk, remélhetőleg sok delegált részvételével.
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