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LEN – Külügyi rész
Az előző küldöttgyűlés óta lezajlott a LEN, aminek keretein belül, mondhatni hagyományosan zajlott le a külügyi majális, amelyen több projectet is megvalósítottunk. Szorosabbra fűztük az ELTE és külföldi lehetőségekben érintett szakmai szervezetek kapcsolatát:
Az első napon vendégünk volt az AEGEE és az IAESTE, akik szakmai gyakorlatokkal és egyéb nyári egyetemekkel, izgalmas játékokkal és ajándékokkal várták az érdeklődőket.
A második napon az Útilapu hálózat és a Messzelátó egyesület volt meghívottunk, akik önkéntes lehetőségek széles spektrumát prezentálták a részt vevőknek, kézműves foglalkozásokkal és könnyed feladatokkal, ajándékokkal felkeltve az érdeklődést.

A harmadik napon ismét az Útilap hálózatot és a Pillar egyesületet üdvözölhettük, ez utóbbi Európai Uniós programokat lehetőségeket kínált.

Mi, minden érdeklődő számára összegyűjtöttük a Nyári egyetemeket szakspecifikusan, amit a helyszínen hirdettünk, valamint ALUMNI találkozót szerveztünk, ahol volt erasmus diákokkal és jelenleg nálunk tanuló külföldiekkel lehetett beszélgetni. Természetesen a megszokott ösztöndíjakról is lehetett tájékozódni és elhasználtuk maradék Lágymányosi Iránytű ösztöndíjtájékoztató füzetünket is, valamint kézzel készített ajándékokat és promóciós termékeket osztottunk, geochallenge-t játszattunk, illetve az ELTE külföldi lehetőségeinek hallgatói szemszögből való megítélését mértük fel kérdőíveink segítségével, amiből több száz lett sikeresen kitöltve, ráadásul én még arabnak is beöltöztem egy pár órára( Összességében elmondható, hogy hatalmas munkám volta LEN-nek ezne részében is, bár a sátrat nem én felügyeltem a rendezvény alatt egyéb LEN-es elfoglaltságaim miatt, a szervezeteket, kellékeket, a programot és minden apróbb ügyet is én fogtam össze ennek kapcsán.

Külügyi mentorfelvételi

Morandini Viktor jelenlegi főmentor, Horváth Dóra soron következő kari főmentorunk és Cseh Andrea ESN főmentor segítségével lebonyolítottuk a külügyi mentorfelvételit, amelynek során 14 új mentort vettünk fel, és további 5 ember lesza régiek közül továbbra is segítségünkre, így a következő félévnek rendkívül sok lelkes mentorral vághatunk neki. Idén végre megkapom a nemzetközi osztálytól a hozzánk külföldről beérkezők Learning Agreementjeinek másolatait, amely megkönnyíti majd érkezésükkor a kapcsolatfelvételt és az ügyintézést is.
Erasmus fejlesztések

Árendás Péter tanulmányi elnökhelyetessel és Homonnay Zoltán dékánhelyetessel konzultálva konzultálva, tervezem egy Erasmus tanegységelfogadási kérelem statisztika felállítását, amiből később egy tájékoztató füzet készülhet a következő Erasmus pályázásig, amely megkönnyítheti hallgatóink számára, mely tárgyakat érdemes választaniuk az akadálytalanabb ügyintézés és kreditelismerés elősegítése végett. 

Delegáltságaimnak, tisztségemmel járó kötelességeimnek egyébiránt maradéktalanul eleget tettem, a hallgatókat a megfelelő csatornákon lehetőségeikről folyamatosan tájékoztattam. A közeljövőben tervezzük egy nagyobb külügyes csapatépítés megtartását, mivel mostanában erre nem futotta időmből, ez egyben jó lehetőség az új mentorok hathatós bevonására is.
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