A tanulmányi elnökhelyettes beszámolója

2011. május 3. – 2011. május 19.
Időrendi bontás
2011. 05. 03. 
TTK HÖK Küldöttgyűlés

2011. 05. 09.
EHÖK Tanulmányi Bizottság ülés

2011. 05. 10.
Választmány

2011. 05. 13.
Választmány

2011. 05. 16.
Választmány

Tematikus bontás
Tájékoztatás
Fogadóóráimat megtartottam, a beérkező leveleket intézem. Az ETR kari fórumát figyelem​mel kísérem.
Az eheti, online Nyúzba a vizsgázásról, vizsgák szervezéséről kapcsolatos tudnivalókról írtam egy cikket.
Delegáltságok
Delegáltságaimnak eleget tettem.
Az EHÖK TB ülésén a modulrendszer koncepciójának szövegezését tárgyaltuk, véglegesítettük az általános részt. Megkezdődött a kari különös részek írása, július 10-ei határidő mellett.

Tanulmányi Csoport
Április 12. óta nem tartottunk ülést. Az azóta eltelt időszak első felében nem volt különösebb ok összehívni az ülést, később pedig időhiány miatt nem került erre sor. Ezt hiányosságnak tartom. Igyekeztem emellett a Csoport tagjaival személyesen és a listán tartani a kapcsolatot, a szükséges információkat eljuttatni a tagokhoz, illetve kikérni a véleményüket a felmerülő kérdésekben.
A Tanulmányi Csoport tagjainak elmúlt két hétben végzett munkáját ezúton is köszönöm.

További projektek
Tervben van egy újabb HKR módosítás. Azt szeretnénk elérni, hogy vizsgaidőszakonként ne csak egy sikeres vizsgaeredmény javítására legyen lehetőség. A javaslatot a tervek szerint a júniusi Kari Tanács tárgyalja, elfogadása esetén így a hallgatók elsőként az őszi félév vizsgaidőszakában élhetnének többször is javítási lehetőséggel.
A felvételi vizsgák közeledtével további feladat a felvételi bizottságok hallgatói delegáltjainak bejelentése. Az ezzel kapcsolatos munka főként a jövő héten veszi majd kezdetét, amint kiderülnek a végleges vizsgaidőpontok.
Köszönöm, hogy végigolvastad a beszámolóm, kérdéseiddel keress bizalommal személyesen, telefonon, levélben a taneh@ttkhok.elte.hu címen, illetve a Küldöttgyűlésen.
Budapest, 2011. május 17.
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