Beszámoló – Fizika szakterületi koordinátor
Ferdinandy Bence
2011. május 3. – 2011. május 19.
Bevezető:
Újkori hagyományainknak megfelelően először időrendi bontásban szerepelnek azon események, ahol részt vettem, majd a szöveges beszámoló a napi rutinon kívüli dolgokról. Egy kicsit gondolkodtam azon, hogy vajon azokkal a dolgokkal mi legyen, ami a Küldöttgyűlés és a beszámoló kiküldése között van, de úgy döntöttem, hogy most már idén maradok annál a szisztémánál, hogy azokat is ideveszem, aztán legfeljebb szóban kiegészítem a beszámolót.
Időrendi bontás:
május 5. – Gólyatábor megbeszélés
május 5. – Mafihe EHB elnökségi 
május 5. – Szakos előadás mentoroknak
május 6. – Intézeti Tanács
május 9. – Szakirány- és Mesterszak-tájékoztató
május 10. – Választmány
május 12. – Eötvös-napi ünnepség
május 13. – Szenátus ünnepi közgyűlés
május 13. – Választmány
május 16. – Választmány
május 17. – Szakos mentorfelvételi
május 18. – Kari Tanács



Szöveges beszámoló:
Szakirány- és Mesterszak-tájékoztató: Nagyjából 20 érdeklődő számára tartottunk egy tájékoztatót a Fizika BSc-n elérhető szakirányokról és az azok kimenetét képező mesterszakokról. Ennek szükségét az indokolja, hogy BSc-n a tanárival együtt 7 szakirány van és szintén a tanárival összesen 7 mesterszak érhető el róla, csak egyáltalán nem mindegy, hogy milyen kombinációban, amivel az alapszakosok többnyire nincsenek tisztában. Ugyanilyen kavar szokott lenni azzal, hogy a különböző szakirányokon mi számít kötelezőn válaszhatónak és szabadon választhatónak. Ez épp idén a harmadévesek között okozott kisebb pánikot.
Mafihe EHB (Magyar Fizikushallgatók Egyesületének ELTE Helyi Bizottsága): Részt vettem az EHB egyik elnökségi ülésén, ahol a programokról volt szó. 
Ezúton is szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki segítette a fizika szakterületet és/vagy az én munkámat, illetve azoknak, akik elolvasták a beszámolómat. Amennyiben valakiben valamilyen kérdés merülne fel, az ne habozzon megkeresni emailben vagy telefonon!

É 47,573593°, K 19,058771°
2011. május 17.
