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Szociális Elnökhelyettes 



ELTE TTK HÖK

Szociális elnökhelyettesi beszámoló

Az elmúlt hét hétben elkészült a HKR passzív hallgatók jutalmazását lehetővé tevő módosítása, ez a HKR Általános és TTK-ra vonatkozó Különös részét is érinti összesen 3 paragrafusban, reménykedünk a kari és egyetemi vezetés mihamarabbi pozitív elbírálásban.

A TTK-s vezetőképzőn lefektetett elvek alapján az állandó lakhely Budapesttől vett távolsága kapcsán ténylegesen utazott idő és távolság bekalkulálásával szeretnénk ezentúl a rendszeres szociális támogatásban pontozni, az ehhez szükséges segítséget a Földrajz-, és Földtudományi Intézettől kapjuk, akikkel ma megyek megbeszélésre a részletek ügyében.
Megírtam továbbá a vezképzőnkön lefektetett elvek mentén a Kari Ösztöndíjbizottság jövőbeli ügyrendjét, ezt a KÖB véleményezése után majd a Kari Tanács fogja elfogadni (reményeink szerin).

Jelenleg is futó projekt a havi jutker összesítések automatizálása, örök hála ezért Árendás Ákosnak a matematika szakterület egyik csillagának.
Az EHÖK szocos vezetőképzőjére május 7-8.-án került sor Békásmegyeren, ezen részt vettem, ahol az előre láthatólag a szeptembertől minden Karon beüzemelt e-szoctám rendszer admin felületét tanultuk meg használni, a program jelenlegi sutaságait csiszolgattuk és fejlesztési igényeinket egyeztettük. Szakmai továbbképzést is kapunk, illetve elkészítettük Sarlóspusztai vezetőképző munkatervét. (Az EHSzÖB összetételében jelentős változás fog bekövetkezni ősztől, 4 karon lesz személyi változás a szocban, ezért az összetartást viszonylag szentimentálisan az EHSzÖB jelenlegi és leendő tagjaival egyen szocoshennával pecsételtük meg. ()
Június hónapban az utalási nap 6.-ára fog esni, amikor rendszeres ösztöndíjak, tanulmányi ösztöndíj, egyszeri támogatások terepgyakorlati ösztöndíj és hallgatói jutalom fognak érkezni a számlákra.

A két héttel ezelőtti beszámolóm és jelen Küldöttgyűlés közt a fentieken kívül csak rutinfeladatokat láttam el: hallgatókkal kommunikáltam és eleget tettem delegáltságaimnak.
Végül, de nem utolsó sorban utódnevelgettem, és beadtam a lemondásom július 9-ei hatállyal a szociális elnökhelyettesi tisztségről. xd
Köszönöm, ha végigolvastátok a beszámolóm, és mindenkinek minden segítséget/támogatást, életkedvet, amit az elmúlt évben kaptam, szívesen válaszolok a kérdéseitekre!
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