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Tevékenységeim az elmúlt Küldöttgyűlés óta:
· Május 11-én részt vettem a Kémia Intézet ülésén.
· Május 11-én a Lágymányosi Eötvös Napok keretén belül megrendeztük a II. Vegyész Főzőcske nevű kis gulyásozásunkat. A tavalyinál több oktató is érkezett, és akik nem is tudtak eljönni lelkesedtek a meghívásért és az egész kezdeményezésért. A gulyás ismét nagyon jól sikerült, és az egész reakció előkészítése és lejátszódása sokkal szervezettebb volt idén. ( Ezúton is köszönöm a mesterszakácsoknak és a lelkes kuktáknak a munkát, illetve a lehetőséget, hogy a LEN-en lehetettünk.
· A LEN Tudományos sátrában zajló programok közül a Róka Tanár Úr „előadásai”-nak egyeztetésében és kommunikációjában én is részt vettem.

· Május 13-án 12 órától kémiás mentortréninget tartottam. Sajnos az Intézet Igazgatónk ígérete ellenére nem tudott eljönni, így inkább csapatépítős-beszélgetős alkalommá alakultunk. Kaptak egy megoldandó feladatot (egy tabló elkészítése) is a mentorok, amit szerintem nagyon jól megvalósítottak. Sajnos az induláshoz képest 4 mentorral kevesebben vannak már a jelöltek. Egyikőjük nem lesz már hallgató szeptembertől, így érthető, hogy nem folytatta a képzést. A másik 3 jelölt személyes okok miatt lépett vissza, annak ellenére, hogy sok időt szántam arra, hogy még is maradásra bírjam őket. :(
· Május 13-án a Gólyatáboros választmányon Én is képviseltem a kémiás gólyatábort.
Az évfolyamlistákon folyamatosan informáltam a hallgatókat, a továbbítandó leveleket eljuttattam hozzájuk. Más tisztségviselőktől, képviselőktől érkező kéréseket is igyekeztem teljesíteni. Az összes Választmányon jelen voltam és fogadóóráimat megtartottam.
A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok a kemiaszk@ttkhok.elte.hu címen vagy akár telefonon, személyesen. 
Budapest, 2011. május 17.
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