Titkári beszámoló

Ivancsó Veronika

A legutóbbi Küldöttgyűlés óta elkezdődött a vizsgaidőszak, ami szémomra megnehezítette a titkári feladatok ellátását. De úgy érzem, még így is tudtam segíteni az ELTE TTK HÖK működését.

Egy választmányi ülés volt május 19-e óta. Arra bevittem az összeállított anyagokat. (Most már a jutker pályázatok a honlapon szerepelnek, kommentálhatók, amiket ugyancsak beleszerkesztek az anyagok közé.) A Választmányon jelen voltam és az emlékeztetőt is megírtam. Előre jeleztem, hogy a zh-k miatt nem fogom tudni 3 napon belül elkészíteni azt. A Választmány tagjai megértőek voltak és végül 1 nap csúszással ki is került az emlékeztető a levelező listára.
Az iktatás mostanában elég sok időt elvesz, ami az igazolásoknak, különböző felvételi bizottságokba való delegálásoknak és egyéb levelezéseknek köszönhető. Ezeket naprakészen le tudtam iktatni, mert a tisztségviselők előre szóltak, hogy lesz iktatnivaló és be tudtam osztani az időmet úgy, hogy be tudjak menni, mikor kellett vagy elküldték ímélben és otthonról tudtam rá iktatószámot adni.

Parkolási kérelmek, reklamálások, félreértések folyamatosan jönnek, amiket rendszerezek és küldök tovább az elnöknek. Ezeket nagyrészt sikerül véges határidőn belül megoldani.
Fogadóóráimat, mint ahogy az a honlapon is szerepel, a vizsgaidőszakban előzetes egyeztetés alapján tartom meg. Eddig nem keresett senki. Egyébként telefonon és ímélben bármikor elérhető vagyok. 

Köszönöm, hogy a beszámolómat elolvastad! Kérdéseket, megjegyzéseket szívesen fogadok.
Budapest, 2011.06.12.
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