A Környezettudományi Szakterületi koordinátor beszámolója
A legutóbbi küldöttgyűlés óta eltelt egy hónapban a következő szakterületi teendőket végeztem: 
Mindkét összehívott választmányi ülésen részt vettem, ezeken a napirendi pontokhoz igyekeztem konstruktívan hozzászólni.

Lezajlott a mentorválogatás második szóbeli fordulója, melyet azok számára tartottunk meg, akik esetleg az első időpontra személyes elfoglaltságaik miatt nem tudtak eljönni. Közben egyeztettem Jánosi Attilával a szakos jelentkezők tesztjeit illetően. Örömmel töltött el, hogy az első körös tesztíráson szakunk hallgatói mentek át legjobb arányban! Azóta telefonos egyeztetéseken vagyok túl a mentorkoordinátor kisasszonnyal, valamint szakos segítőnkkel is egyeztettem. Nagyon elszomorítónak, és kiábrándítónak tartom sajnos a jelenleg kialakult helyzetet, a környezettanon is (a statisztikákból kiderül, hogy más szakokon is) nagyon nagy arányban lépnek vissza önként az emberek a mentorságtól (függetlenül attól, hogy ezt kimondottan jelzik, vagy azzal nyilvánítják ki, hogy egyik tesztet sem írják meg…). Véleményem szerint a rendszernek az lenne a célja, amit folyamatosan megfogalmazunk; utánpótlást biztosítani. Sok jelöltnek azonban épp a kedvét veszi el a közös munkától, akik ezzel azonosítják az egész Hallgatói Önkormányzatot, és így sem mentorként, sem aktív SZACS tagként nem kívánnak a későbbiekben a munkában részt venni. 

Több egyeztetést is folytattam a Centrum Tanács tagjaival, a következő kari Tanács elé a Környezettan BSc tanterv módosításai is bekerülnek. Bízom benne, hogy a megváltoztatott előfeltételek, tárgyak időbeni eltolása, új, alapozó tárgy bevezetése, felesleges tárgy kivétele, és egyéb apróbb, de praktikus módosítások végre nagy eredményt hoznak. Véleményem szerint ezzel az új tantervi hálóval még közelebb kerülünk a korrekt változathoz, bár tény, hogy a tapasztalatokat gyűjtve tovább kell vizsgálódni, és még több hibát kell kiszűrnünk.
Lassan, de biztosan alakul az új környezettanos póló elkészítése. A minta már meg van, jelenleg várunk, és az újonnan felvettekkel együtt, augusztusban kezdődhet majd meg az előrendelés, a regisztrációs héten pedig már mindenki átveheti majd a második széria darabjait.

Mint azt e-mailben már jeleztem, szeretnék lemondani a tisztségről. Igaz azonban, hogy az utóbbi hónapokban nagyon sokat gondolkoztam a dolgon, mivel úgy érzem, az eddig végzett munkám most kezd beérni, nincsenek különösebb gondjaink az utánpótlással, a szakterületi programjainkkal sem, valamint érdekérvényesítés terén is előrelépéseket tapasztalok. Nagyon jó csapat jött össze, akikkel iszonyatosan jó dolgokat lehetne véghez vinni, bízom benne, hogy utódom jónak ítéli majd a megkezdett munkát, és folytatja a projektjeinket.

Bár nagyon igyekeztem, hogy a beszámolóm egy oldalra kiférjen, nem jött volna össze, csak ha ezt a bekezdést kihagytam volna. Viszont úgy gondolom nagyon fontos:

Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik munkájukkal az elmúlt majdnem két évben segítették szakterületi koordinátori tevékenységemet, így az elnököknek, elnökhelyetteseknek a segítséget, valamint a Környezettudományi Szakterületi Csoport lelkes tagjainak azt, hogy mindig aktívak és kezdeményezőek, konstruktívak, és főleg, hogy fáradhatatlanok, na meg, hogy elviseltek (!

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, bármilyen kérdést szeretettel várok!

Budapest, 2011.06.14.                                                                                                        László Dávid
