Kiss Boglárka pályázata Környezettudományi szakterületi koordinátori tisztségre

Kiss Boglárka, másodéves környezettan szakos hallgató vagyok, környezetkutató szakirányon. A HÖK munkájába betekintést a Mentorképzés során nyertem, illetve különböző egyetemi programok szervezése közben.

Munkámmal szeretnék hozzájárulni mind a TTK HÖK, mind a Környezettudományi Szakterület  életéhez és sikereihez.
Mint szakterületi koordinátor sok célt tűznék ki magamnak és a szakterületi csoportnak.
Ezek a következők:

· Bsc-s tantervi háló átvizsgálása, kijavítása

Mint másodéves hallgató sokszor találom szembe magam a tantervünk hibáival. A tantárgyi előfeltételek ellenőrzésére, és a tananyagbeli átfedések kiszűrésére nagy hangsúlyt szeretnék fektetni.

· Msc-s tanterv átvilágítása

Az első Msc-s évfolyamok tapasztalatainak összesítését fontos feladatnak tartom, hogy tiszta képet kaphassunk az Msc-képzésről, hogy az első nehézségek után gördülékenyebb legyen az oktatás menete.
· Környezettanos kerekasztal-beszélgetés létrehozása

Kisebb-nagyobb eltérésekkel, de a Matekos teadélután mintájára szeretnénk létrehozni egy rendszeres szakos programot. Ennek lényege az lenne, hogy a hallgatók és az oktatók között jobb viszony alakulhasson ki, és kötetlenül beszélgethessenek, vitázhassanak a szakhoz kapcsolódó tudományos kérdésekről.
· Honlap
Fontos dolognak tartom a megfelelő kommunikáció kialakítását, melynek fejlesztésére ugyan voltak kezdeményezések, de sajnos még nem sikerült tökélyre fejleszteni. Ennek egyik központi helyszíne egy szakos honlap elkészítése lehetne, melyen leegyszerűsödne az információcsere fórumok formájában, ezenkívül megtalálható lenne itt egy tárhely, melyen hallgatók jegyzetei is elérhetőek lehetnének. Fontos lenne itt kialakítani a főoldalon egy információs csatornát, melynek segítségével az információkhoz könnyebben hozzáférhetnének a hallgatók.
· Környtanos korrepetálás
Hasonló módon tudom elképzelni, mint a KÉKO, a Maszat vagy a Mafihé tevékenysége, de itt kifejezetten a Környezettan szakos hallgatók kérhetnének és ajánlhatnának fel segítséget.
· Szakos kirándulások megszervezése

László Dávid kezdeményezését vinném tovább, miszerint körülbelül havi rendszerességgel tarthatnánk szakos kirándulásokat, melyek ugyan kötetlenek, mégis kapcsolódnak tanulmányainkhoz. Itt gondolok például medveotthon-látogatásra, barlangászásra, tropikárium-látogatásra.

· ELTE-TTK-Környtan népszerűsítése gimnáziumokban

Hosszú távú célunk az ELTE, a TTK és a Környezettan szak népszerűsítése, a felvételi pontok emelkedése. Ennek egyik legegyszerűbb módja, hogy a diákok figyelmét már a gimnáziumi tanulmányok első felében felhívjuk magunkra, akár gimnáziumok felkeresése és népszerűsítő előadások által, akár a Campuson körbevezetéssel és kreatív feladatokkal.
· Szakos póló
A környezettanos identitástudat erősítése érdekében régóta dédelgetett álmunk egy környezettanos kollekció létrehozása. Ha minden jól megy a pólóink ősszel már a polcokra kerülhetnek.
A feladatok listája nem rövid, de bízom benne, hogy a Dávid által kitaposott ösvényen tovább tudunk haladni, és mind az összeszokott, rutinos tagjai, mind az új, tapasztalatlanabb tagjai a szakterületi csoportnak, maximális erőbedobással fognak dolgozni azért, hogy a lehető leghatékonyabban dolgozzunk együtt és a kitűzött célokat a lehető legrövidebb idő alatt elérjük.
Terveim szerint a szakterületi csoport ülései rövidebb időközönként lennének, de rövidebb ideig is tartanának. Ez persze a feladatok, problémák mennyiségétől függne, de bízom benne, hogy jó csapatot fogunk alkotni és ott segítjük egymás munkáját, ahol csak alkalmunk nyílik rá.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat, ha bármi kérdésed lenne a KGY-n, illetve a kissboglarkaanna@gmail.com e-mail címen felteheted.
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