Pályázat az ELTE TTK HÖK Szervező Elnökhelyettesi tisztségére
László Dávid vagyok, az ELTE TTK Környezettan szakos, IV. éves hallgatója. Reményeim szerint harmadszor leszek mentor, valamint megválasztott képviselő. Jelenleg az ELTE TTK HÖK Környezettudományi Szakterületi Koordinátor tisztségét töltöm be, második éve. Úgy érzem ez idő alatt egy nagyon jó szakterületi csoport verbuválódott össze a lelkes érdeklődőkből, akik most már nem csak csoportban, de csapatban is együtt dolgoznak. Mindig is szerettem belefolyni a szervezésekkel kapcsolatos dolgokba, legyen szó osztálytalálkozóról, vagy szakos rendezvényről, esetleg nagyobb volumenű munkákról. Nagyjából egy éve kerestem meg Hermann Gábort azzal a szándékommal, hogy szeretném, ha megtanítaná nekem a szervezés minden csínját-bínját. 

A kisebb szakos rendezvények után így már tevékeny szerepet vállalhattam a Nedves Est-ek szervezésében, a tavalyi Gólyabálon, valamint a tavalyi és az idei LEN-en is koordinátor lehettem.


Több olyan dolog van most a rendezvényszervezés területén, amely változtatásra, átgondolásra szorul, a váz azonban mára már szépen kiforrott.

Elsőként, már a nyár folyamán feladatomnak érzem a szakos, és egyéb, kisebb bulik problémakörének megoldását. Jelenleg igen nehéz, legtöbb esetben lehetetlen ezekre TTK HÖK-ös támogatást megítélni és kifizetni. Azt, hogy ezeket továbbra is gond nélkül megszervezhessük, olyan vendéglátóhelyet kell keresnünk, amely a jogszabályokban előírt feltételeket biztosítani tudja számunka, és vállalja azt, hogy jogilag is mögénk áll. Mivel eddig több kis bulit szerveztem, sok ilyen helyszínnel állok kapcsolatban, meggyőződésem, hogy tudunk találni kettőt-hármat, amelyekkel megfelelő megállapodást köthetünk, életben tartva ezzel a kisebb összejöveteleket.

Rengeteg fejtörést okoz már most mindenki életében a 23/2011. (III.8), a zenés-táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló kormányrendelet, melynek türelmi ideje hamarosan lejár. Azt, hogy ez milyen plusz adminisztrációkkal fog járni számunkra, részben a Hallgató Önkormányzatok Országos Konferenciáján tartott prezentációján hallottuk, bár hozzá kell tenni, hogy nem sok újdonságot tudtunk meg ott. Annál többet tanultunk saját magunk által, mivel az idei LEN kapcsán egyik legfőbb feladatom az volt, hogy ezen rendelet követeléseinek eleget tegyen a  rendezvény. Már maga az utánajárás, a jogszabály pontos értelmezése is heteket vett igénybe – ezt legalább nem kell többször végigjárni – az pedig, hogy a szükséges papírokat beszerezhessük, további hetekbe, és rengeteg pénzbe került. Világos tehát, hogy erre a feladatra egy betanult, állandó embert kellene keresnünk a hallgatók közül.
További nagy gondot a közbeszerzés okoz, mindannyian láthattátok például, hogy a LEN-es plakátok csupán az esemény előtt pár nappal érkeztek meg. Ezen kívül a komplett szervezési metódust is felborítja ez, sokkal nehezebb lesz ezentúl, de már több megoldási javaslat is körvonalazódik. Ahhoz, hogy ezen a problémán túllendülhessünk idővel, a gazdasági elnökhelyettessel és az elnökkel való folyamatos megbeszélések szükségesek, így kapcsolatban maradva az ELTE EHÖK gazdasági alelnökével és elnökével is. Azt, hogy mikorra állhat vissza a rend - pontosabban nem ugyanaz, hanem egy, a számunkra minél elfogadhatóbb - ami alapján eddig szerveztünk, egyelőre senki nem tudja megbecsülni, viszont mindannyiunk érdeke, hogy ez a lehető leghamarabb megtörténjen. Egyelőre rengeteg többletszervezéssel tudunk alkalmazkodni a kialakult helyzethez, de ebbe is bele kell jönni.
Ezek azok a problémaforrások, amelyeket a TTK HÖK-ben ülve nem fogunk tudni megváltoztatni. Több olyan dolog is van viszont, amiknek a kezelése hozzánk - és leginkább egy elnökhelyetteshez - tartozik.

Több szó is esett az elmúlt időszakban a passzív hallgatókról és a nekik szánt jutalmakról, mivel a nem régiben megküldött főtitkári állásfoglalás szerint ők nem juttatásképesek. Bízom benne, hogy a kezdeményezés alatt álló - dékán úr támogatását is magáénak tudó - HKR módosítási javaslat ezt a problémát orvosolni fogja. Támogatom ezt annak ellenére is, hogy természetesen elsősorban az aktív tanulóknak kellene „munkalehetőséget” nyújtanunk a rendezvényeken, azok előkészületeiben, elvitathatatlan azonban a passzívok érdeme ezek szervezésében. Az ok pedig nagyon egyszerű: a tanulmányok folytatása mellett szinte senki nem tud egy-egy rendezvény előkészületeibe 60-80 munkaórát fektetni, főleg, ha azt a ZH-k terhes időszakában kellene megvalósítani.

Emellett fontosnak tartom viszont, hogy minden olyan helyet, amit csak tehetünk - felelősséggel - saját karunk hallgatóinak adjunk ki.

Ha már a rendezvényekről írok kicsit konkrétabban, mindenképp szeretnék kitérni a szponzorokra, támogatókra. Gábor nagyon jó munkát végzett az elmúlt években. Ennek megfelelően több nagyvállalattal is baráti kapcsolatot tudott kialakítani, a repertoárt pedig folyamatosan bővítette. Ennek köszönhetőek a jelenlegi magas támogatási hajlandóságok. Ezt mindenképpen szeretném a lehető legkisebb töréssel folytatni, bár nyilvánvaló, hogy a folytonosság egy új ember bejövetelekor ezen a téren kicsit megszakad. A szervező elnökhelyettes biztosított róla, hogy az első időkben a szponzorokkal történő egyeztetésekre elkísérne.
A minden rendezvénnyel kapcsolatos dolgok után kicsit specifikusabban is szeretnék terveket mondani a legnagyobbakhoz.

A tanév még el sem kezdődik, egy szervező elnökhelyettes feladata viszont már igen, a gólyatáborokkal. Sajnos az elmúlt években nem tudtam végigjárni a gólyatáborok mindegyikét, a szervezőkkel beszélgetve viszont bepillantást nyertem a különböző struktúrákra. A tavaly sikeres Gólyabál Roadshow-t idén is megtartanánk, bővítenénk. Ennek konkrét terve még nincsen, nagyban függ attól, hogy milyen típusú bált rendezhetünk majd.

Októberben hagyományosan megrendezzük a Bárczi-TTK Gólyabált. A fent említett törvényi változások miatt ebben hatalmas változások lesznek sajnos, itt nem kizárt, hogy struktúrájában is el kell térnünk a megszokottól. Ezzel kapcsolatban már Gáborral, és Krompacher Jánossal (Kongresszusi Központ vezető) is beszélgettem már, a nyár első nagy feladata mindenképpen a felmerülő dolgok tisztázása kell, hogy legyen, a szervezésnek ugyanis június végén már folynia kell. Amennyiben mégis arra jutnánk, hogy a jelenlegi koncepció fenntartható, úgy kisebb változásokat szeretnék csak eszközölni, illetve az eddig is szinte gördülékeny helyszíni lebonyolítás hibáit küszöbölnénk ki.
A Nedves Estek a legproblémásabb rendezvények a naptárban. Mint rengeteg TTK-s, sőt, rengeteg ELTE hallgató, én is nagyon szeretem őket! A leginkább viszont itt sújtanak minket a rendelkezések. Ezen a téren ráadásul nem is nekünk, az uszodáknak vannak a legnagyobb elmaradásai. Még ha ezeket ki is tudják küszöbölni, az előzetes számítások szerint akkor is csak 100-200 hallgató tudna részt venni a kisebb uszodákban megszervezett bulikon, a nagy fürdők bérlése pedig akkor plusz költséget jelentene, hogy a jegyárakon kellene nagyot emelni. Itt is merültek fel lehetőségek, mind szponzorok terén, mind a koncepcióban. Az egyik fő megoldási javaslat a lehetséges résztvevők számának kibővítése lenne (reklám más ELTE-s Campusokon). A rendezvény ősszel aktuális körének lebonyolítása egyelőre szinte lehetetlennek tűnik az idő közelsége miatt, tavasszal viszont már szeretném, ha ismét több százan bulizhatnának egy nagyot az egyik legsikeresebb rendezvénysorozatunkon! 

A tél folyamán, és kora tavasszal is sok rendezvény van, melynek lebonyolításában a TTK tevékeny szerepet vállal (Mikulás buli, esetleges Szilveszter, Farsang). Ezek általában a KCSSK-ban kerültek eddig megrendezésre. Személy szerint legalább az ilyen bulik egy részét visszavinném a belvárosba, több helyről is hallottam, hogy bár a kollégium egy jellegzetes kapcsolódási pont a hallgatók életében, kissé elcsépelt lett mára. Egy személyben azonban nem szeretnék hirtelen dönteni, egy globális szavazásra tenném fel a kérdést, és a válaszokat is figyelembe venném a döntésben. Ehhez hozzá tartozik, hogy minden áron nem szabad viszont ragaszkodni a belvárosi szórakozóhelyekhez, hiszen jelenleg a KCSSK a budapesti szórakozóhelyek közül a törvényileg meghatározottak szerint az egyik legnagyobb befogadó-képességű „rendezvényközpont”.

A második félévben van még két rendezvény, az egyik a hibridnek számító Felező buli, a másik a Lágymányosi Eötvös Napok.

Pályázatomban főleg az idei év tapasztalatai miatt szólok a Felező buliról, mely idén a Bárczival közösen, szinte az összes TTK-s szak bevonásával került megrendezésre, és mert megpróbáltam összehasonlítani a TÁTK-sok felezőjével. Elmondhatom, hogy mint a szervező, rengeteget tanultam az idei felezőből, amire a tavalyi nagy érdeklődés után most legalább kétszer annyian jöttek el. Úgy érzem a következő években is hasonló lenne a tendencia, ezért egy igazi, nagy bulit szeretnék létrehozni, - a szacskókkal egyeztetve - komolyabb fellépővel, nagyobb helyszínen, ami mintegy a félév gólyabálja lehetne.

A LEN igazi fesztivállá nőtte ki magát, szerintem kevesen gondoltuk volna, hogy ennyire sokan kíváncsiak lesznek rá. Ha az előző rendezvényt a félév gólyabáljaként említettem, akkor a második félévben a LEN LENne az a program, ami az októberi bálhoz hasonlóan nagy átgondolásra szorul. Az irány nagyon jó, de ennyi embernél már többet követel annál, mint amennyit idén teljesítettünk. Főleg a helyszínt kell átgondolni, mind a kis- mind a nagysátor esetében, mindkettő kicsinek bizonyult ugyanis. Kicsivel kell nagyobb figyelmet fordítanunk a helyszín megfigyelésére is, el kell gondolkozni a körbekerítésen. Reményeim szerint ez a nagy többletköltség nem okozna változást a rendezvény ingyenességét illetően. Több pultot, ezzel együtt több büfést kell, hogy foglalkoztassunk, különös tekintettel a sátrakon kívüli részeknél. Az étel tekintetében is kell változtatnunk, valamint a szaniterek számán, és az épületbe történő éjszakai beléptetés lehetőségét is meg kell vizsgálnunk, a bank automaták hozzáférhetetlensége miatt. Erről már többekkel folytattam egyeztetéseket, bizton állíthatom, ezeket a változásokat - az ellenőrzésünk alatt tartva - meg tudnánk lépni.

Igyekeztem tömören összefoglalni gondolataimat a pályázatomban, melyet azért, hogy ne nyúljon elolvashatatlanul hosszúra, lassan lezárom. A küldöttgyűlésen, illetve előtte is várom szeretettel a kérdéseket, aggályokat a terveimmel kapcsolatban. Végszóként még annyit, hogy szeretném, ha karunkon a rendezvényszervezés az eddig megszokott gördülékenységgel, kibővített csapattal, folyamatosan emelkedő színvonalon folytatódna, ezért mindent meg fogok tenni.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat!

Budapest, 2011.05.27.                                             

László Dávid

