Pályázat
ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági tagságra

Kopcsó Dániel vagyok, negyedéves Biológia Bsc-s hallgató, 2007-ben kezdtem a tanulmányaimat a TTK-n, előtte az ELTE Apáczai Csere János Gyakorlógimnáziumába jártam, ahol kitűnővel érettségiztem. Jövő évben költségtérítéses hallgató leszek. Eddig HÖK-ös rendezvényeken dolgoztam ill., a kommunikáción belül tevékenykedtem. Ferenczi Attila PR asszisztense voltam, majd 2010 év vége óta én vezetem a plakátkommandót.  Biológus képviselőként aktívan részt vettem az Alapszabály tárgyalásakor a vitában és az elfogadásában.  
Az Ellenőrző Bizottsági tagság feladatait ismerem. A ELTE TTK HÖK új Alapszabályát többször olvastam és tanulmányoztam, beszéltem Adorján Gáborral, aki megosztotta velem tapasztalatait, tanácsait és elmondta, hogy milyen jellegű munkára és feladatokra számítsak, illetve mennyi időt kell szánni az Ellenőrző Bizottsági tagság betöltésére. 
Véleményem szerint készen állok e pozíció betöltésére és szeretném szeptembertől is folytatni munkámat. Legjobb tudásommal szeretném segíteni az Ellenőrző Bizottság feladatát és az ELTE TTK HÖK szabályos működését.
Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat!
Budapest, 2010. június 15.
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