Beszámoló a Június 17.-ei Rendkívüli Küldöttgyűlésre

Külügyi biztos
KCSÜ, EHKB, ESN mentorok

Az utóbbi időszakban jelentős előrelépések történtek, a vizsgaidőszak ellenére is( Tartottam egy külügyi csoportülést, ahol a nyári időszakra eső munkákat osztottuk fel, majd megtartottuk a TTK-s külügyi mentorképzést az új mentoraink számára. Csapatépítettünk is, az oktatói részről Szalkai Gábor erősítette kohéziónk. Az elmúlt időszakban egy EHKB ülés volt, ahol felosztottunk feladatokat és több nyári egyeztetési időpontot is kitűztünk. Szeretném kiemelni, hogy a TTK nagyon jó pozíciót foglal jelenleg a bizottságban, hála az elmúlt két félév, és tisztelt elődöm munkásságának.

Erasmus fejlesztések

A tanulmányi osztállyal egyeztetve, Koncné Remler Tímeával dolgozva, egységesítettük a külföldiek admnisztrációját, összeállítottunk egy csomagot, amit elektronikusan a hozzánk jelentkezők megkapnak, ez tartalmazza adminisztratív ügymenetlistájuk, és a kapcsolódó személyek elérhetőségét. Válaszdokumentumok is helyet kaptak e csomagban, amelyet ha egy külföldi kitölt és visszaküld, megérkezéskor már semmi más dolga nem akad, mint a diákját megcsináltatni és részt venni a beiratkozáson. Igen, mostantól a külföldieknek is lesz egységes beiratkozásuk, a könnyebb adminisztráció érdekében, illetve lesz mód arra, hogy köszöntsük őket hivatalosan is a karon, és ahol összefogottan tájékoztathatjuk őket. Beérkezésükre is kitűztünk egy végső határidőt, ez megkönnyíti mentorálásukat is.

Június 22-én Erasmus tájékoztató napot tartunk a nyerteseknek, ezt ünnepélyesen Bartholy Judit dékánhelyettes nyitja majd meg.
Egyeztetések

A dékánhelyettesi egyeztetések tovább folytak, július 1-én Ring Péter és jómagam ültünk le a Nemzetközi Osztály dolgozóival és a dékánhelyetes asszonnyal, amely rendkívül eredményes tárgyalás volt. Napirenden szerepelt ún. szakos erasmus modulok létrehozása, (új kurzusok, illetve az eddigiek összefogása egy blokkban, az új kurzusokat karunk kiválóságaira építve), az erasmust végzettek diplomamellékletének kiállítása külföldi tanulmányairól (ez eddig nem volt, csak az indexben jelezték az erasmus tanulmányokat), valamint a laborkurzusok megfeleltése. A kari PR csomag összerakása is megkezdődött, nyilván a munka oroszlánrésze ezzel kapcsolatban nyáron fog lezajlani, a vizsgaidőszak után, de reményeink szerint a kar és a HÖK közös együttműködésében szeptemberre már egy friss és nemzetközi szinten is helytálló dokumentummal vághatunk neki az új szemeszternek.
Ezen kívül az utóbbi időszak a napi ügyek intézésével telt, biztosi kötelezettségeimnek maradéktalanul eleget tettem, a hozzám intézett kérdésekre válaszoltam. Itt számolnék be arról, hogy delegáltságaimhoz kapcsolódóan nem kívánok beszámolni, mivel az EHKB-n kívül más delegáltságomhoz köthető ülés nem volt.
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