Beszámoló 2011. május 20. – június 15.
A lenti, rövid felsoroláson kívül válaszoltam a beérkező hallgatói levelekre. Nem érkezett ebben a félévben túl sok panasz, de gyanítom ez amiatt van, mert a hallgatók se ismerik a szabályokat, mikor követ el velük szemben szabálytalanságot a tanár!
A legtöbbet a felvételi bizottságba történő delegálásokkal foglalkoztam. Végül sikerült mindenhova az adott szakirányt végző hallgatót delegálni, így remélhetőleg hozzáértőbb képviselete lesz a HÖK-nek, mint az elmúlt évben.

A jövőt meghatározó lépés volt az EGEA-hoz (European Geography Association for Students and Young Geographers) történő csatlakozás, melyet ha sikerül beindítanunk egyetemünkön is, akkor új lehetőségeket biztosíthatunk a földrajzos hallgatóknak.

Június 14. Rendkívüli Intézeti Tanács és Választmány

Június 7. Intézeti Tanács

Június 5. Az ELTE csatalakozik az EGEA-hoz. Ez egy nemzetközi földrajzos hallgatói szervezet, melyről a jövőben remélhetőleg sokat lehet majd hallani a szakterületünkön. 
Május 27. Kiderülnek a választási eredmények. A maximumot kihoztuk a dologból: 8 képviselőhely, 35%-os részvételi arány. 

Május 20. Földrajzos Napon piros pólós „felügyelő” voltam és a pakolásban segítettem.
