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Pályázat
Betölteni kívánt pozíció: ELTE TTK HÖK Irodavezető

Pauer Eszternek hívnak, az ELTE TTK matematika – informatika tanár szakos hallgatója vagyok. 2008 – 2010-ig a TTK HÖK szociális elnökhelyettesi tisztségét töltöttem be, jelenleg az ELTE EHÖK szociális alelnöke vagyok 2010 októbere óta.


Pályázatom célja, hogy 2011 szeptemberétől vezethessem az ELTE TTK HÖK Hallgatói Ügyfélfogadói Irodáját. Régóta szerettem volna végezni ezt a munkát, mivel magamat abszolút alkalmasnak érzem a feladatra, ám az egyetem melletti egyéb elfoglaltságaim eddig nem tették lehetővé, hogy részt vegyek ebben a munkában. Jelenleg végzős hallgató vagyok, tanulmányaim nem gátolnak a munka elvégzésében, mitöbb az előző félévben tanárként dolgoztam, ahol tapasztalatokat szereztem a mindennapos munkába járás kihívásokkal teli világában. (

Azon tulajdonságaim melyek miatt alkalmasnak érzem magam például a pontosság, precízség, valamint a szakmai tájékozottság. Jelenleg még elmaradásom van az osztott képzés tanulmányi ügyeivel kapcsolatban, ezért kértem meg Árendás Pétert, hogy augusztus végén készítsen fel a rám váró kérdésekre.

Terveim között szerepel a félév elején az iroda teljes és alapos kitakarítása, és lomtalanítása, valamint az iroda barátságosabbá tétele. Mindenképpen fontosnak tartom, hogy egy hallgató szeressen bejönni az irodába. Jó kezdeményezésnek tartom az ajtó nyitva tartását, valamint a lézengő képviselők déli haliba „szoktatását”. Fontos még, hogy az elektronikus szoctám bevezetéshez az irodában technikai hátteret tudjunk biztosítani, ennek kidolgozását a szociális elnökhelyettessel kívánom egyeztetni.

Bízom benne, hogy pályázatomat és személyemet megfelelőnek tartjátok az elvégzendő feladatra.

Budapest, 2011. augusztus 15.
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