„Pályázat” Irodavezetői pozícióra
  Semperger István vagyok, 2009 áprilisi magyarkúti brainstorming óta az „északi hali a hallgatókért, a déli a mi háttérmunkánkra” elv híve(
  Pályázatomat főleg azért adom be, mert páran rávilágítottak, előnyös, ha valakinek sok ideje van, de átlátja a HÖK munkáját – s úgy vélem, én ilyen vagyok, időm van rá, kedvem van hozzá, s sok mindent el lehet mondani rólam, de azt nem, hogy hanyag lennék.
  Alapvetően (mint ahogy a visszajelzések alapján jó mentorként is) könnyen kezelem a hallgatói kérdéseket; ha van egy irányelv, határozottan betartom, betartatom (azaz nem lesz egy HÖK-ös közösségi szoba az irodából mellettem, az biztos() és bármi történjen előző este, sosem vagyok másnapos s nyűgös, ami igen is, fontos lehet; nomeg elirányítom az eltévedteket az IK és a TáTK HÖK-iroda felé is…
Érvek mellettem:

· átlátom a HÖK-öt (2010-ig képviselő voltam) és a mentorrendszert (négyszer voltam mentor)

· segítőkészségemet évek alatt sem rombolta le, hogy legtöbbször meg sem köszönték
· ha valamit elvállalok, azt meg is valósítom, vigyázva a határidőkre (megint más, hogy amibe nem érzem magam kompetensnek, azt el sem vállalom – szerintem ez is jó tulajdonság, de sokaknak nem tetszik, hogy nem lehet mindent rám sózni)

· ha jól emlékszem, általános iskolás korom óta nem voltam beteg, sok szabadságom nem lesz e miatt(
· szeretem a kihívásokat, de tűröm a monotonitást is

· tudom, hogy az északi hallgatói irodából a HÜT jobbra-balra, jobbra-balra(
· munkám során az elmúlt bő másfél évben „megtanultam kezelni a hülyéket”, illetve az irányelveket határozottan tudom tartani (azaz a fenti példával élve azt is kiküldöm az északi haliból, hogy ne itt egyen, aki jó barátom…)

· fő állásban tudom vállalni, nem kell órákhoz igazodnom
· nincs a facebook-on farmom vagy maffiaizém, ami elvonná figyelmem munka közben(
Érvek ellenem:

· jelenleg nincs hallgatói jogviszonyom (bár ez is előnyös lehet, hisz mint írtam, nem kell igazodnom az óráimhoz), amit páran biztos felhoznak majd a rovásomra
· van a HÖK-ben pár személy, akivel nem felhőtlen a viszonyom, igaz, jellemzően pont olyan emberekről beszélünk, akik nem is ismernek…

· vidéki vagyok, amibe szintén beleköthetnek, de azért megnyugtatásul: kaputól az északi haliig nekem 45 perc elég…
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