ELTE TTK HÖK Külügyi biztos ismertetője

UNICA Európai felsőoktatási diákkonferenciáról

Kedves képviselők, mentorok, érdeklődők! Szeptember 21-27-ig Rómában tartózkodtam az európai felsőoktatási diákkonferencián. Az esemény során a legtöbb EU tagország, és a környező országok fővárosának tudományegyetemeiről delegációk érkeztek, hogy tíz fontos témáról egyeztessenek, és ajánlást készítsenek az unió és tagországai számára, merre mozduljon a felsőoktatás jövője.

A tíz téma: Multikulturalitás és kihívásai, Az egyetem szerepe a mai társadalomban, Európa a 20%-os mobilitási cél fele, Egység és diverzitás, jövő és hagyomány egymás mellett; Innováció és tehetséggondozás, Bologna folyamat és a munkaerőpiac, Hallgatói mobilitás és terjeszkedés az unióban, Minőségi egyetem és választásuk, Fenntartható fejlődés és zöld egyetemek, Gyakorlati és elméleti ismeretek aránya és tanítása

Jómagam a kettes témában voltam, amelynek eredeti bővített címe: The European mobility programmes (Erasmus, Erasmus placement, Erasmus Mundus, Leonardo da Vinci, Marie Curie, doctoral programmes, etc.): toward the 20% mobility by the year 2020?

A témák és vitaanyagok, valamint az elkészített munkák itt tekinthetőek meg: http://unicaroma2010.it/drupal6/content/forums
Ezek esetenként hosszú olvasmányok, főleg az elkészült Article – vagyis cikkek, de aki tud angolul nagyon hasznos gondolatokat és észrevételeket olvashat itt.

A fórumok produktív munkája során megalkotott Római nyilatkozatot olvashatjátok angolul, amely summázva foglalja össze a diákság véleményét. Nem hosszú, csak 6 oldal, aki tud angolul, az kérem, vegye a fáradtságot arra, hogy elolvassa. Ha valaki kíváncsi az egyes részekre magyarul, az írjon, és neki szívesen lefordítom külön. A PDF online: http://www.esn.org/uploaded_material/RomeDeclaration_draft.pdf
Beszámolóm második részében személyes gondolataimat szándékozom leírni, arról hol állunk mi a többiekhez képest. 

Gondolatok Magyarországról és az ELTE helyzetéről nemzetközi viszonylatban

Sokat hallhatunk arról, mennyivel „jobb” más országokban, milyen súlyos problémákkal küzd a magyar oktatás nemzetközi mércével. A kint töltött idő alatt, sokat változott a véleményem, ha rangsort kéne állítanom a felsőoktatás helyzete, és a hallgatói képviselet minősége szempontjából, bizony hazánk - különös tekintettel az ELTE-re - igen előkelő helyet foglalna el. Az első 8 jelölt között, mindenképp helyet kéne kapnunk. Miért?

Először is általánosnak mondható, hogy északról dél fele haladva az oktatási rendszerek minősége és minőségbiztosítása csökkenő tendenciát mutat. A legtöbb helyen közel sem olyan barátságos a hallgatók helyzete, mint hazánkban. A diákság maximálisan alárendelt tanárainak. Ez a római nyilatkozatban is olvasható, ahol sokszor köszön vissza a professzorok elefántcsonttornyának képe. A hallgatói érdekképviseletek vagy kiforratlanok, vagy nem bírnak megfelelő jogkörökkel, szerkezettel, sem anyagi hátérrel funkciójuk betöltéséhez. A svédek, finnek, norvégok, dánok, hollandok, németek, lettek, osztrákok, belgák, franciák és magyarok HÖK-jei állnak legalább elfogadhatóan érdekképviseleti és egyetemi ügyekben, felkészültségben. A többi országban az egyetemek egymás- és saját szervezeti egységeik közötti kommunikációja, összehangoltsága, az intézményi munkaerő és a hök tisztségviselők felkészültsége erős kívánnivalókat hagy maga után.

Amikor én mutattam be a mi egyetemünk struktúráját és szerveződését, nem kis büszkeséggel mondhatom, hogy lenyűgöztük a többi nemzetet. Igen bonyolult persze a mi rendszerünk, többszörös kapcsolódási pontokkal az egyes hivatalok, szervezetek, külső szereplők között, de jó lefedettséget biztosít a felsőoktatásban kulcsfontosságú területekre. Csodálat tárgya volt az is, hogy mennyi mindent old meg nálunk az önkormányzat, sok terhet vállalunk át az egyetemtől. Jobban járnak így hallgatóink, mivel más egyetemeken szintén kicsi a kapacitás, ezért a legtöbb EU egyetemen közel sincs ennyi lehetősége a hallgatóknak ösztöndíjakra, sportra, stb. Általában elmondható az is, hogy nálunk a munka:szabadidő:pihenés arány jórészt billen a munka fele, míg a legtöbb helyen pont a munkavégzés a legkisebb hányada a napnak. Az oktatói és hallgatói óraterhelés jelentősen kisebb, mint hazánkban. Ebből adódóan a képzés szintje sem mindenhol a legmagasabb. Próbáltam megítélni a szakmai felkészültségét azon delegáltaknak, akik természettudományi területen hallgatók, vagy végzett hallgatók, és meglehetősen büszke voltam arra, hogy én, mint kiválónak nem is nevezhető tanuló, mennyivel biztosabb és használhatóbb tudás birtokában vagyok végzős BSc-s hallgatóként, mint a külföldön akár Master képzésben résztvevők. A tárgyak kreditértéke nagyon eltérő. Külföldön jóval kevesebb tárgy van, több kreditért, közel sem ennyire szerteágazó a tudása a kinti hallgatóknak. Így mindenkit bátorítok a külföldi munkavállalásra, nem fog szégyent hozni se magára, se az egyetemre, ha diplomát kapott intézményünkben. Ez nem csak keletre, de nyugatra is igaz.

A nálunk felállt rendszerek jók és jól működnek, meglátásom szerint három tényező szab korlátot a kiválóságunknak: egyrészt a megfelelően képzett humán erőforrás (mind intézményi és hallgatói oldalról) valamint a szűkös költségvetés, a pénzhiány. Ez utóbbiban különösen nagy differenciát mutat már az egyetemek felszereltsége. Ebben, nem hazudok, ha azt állítom: A sereghajtók közé tartozunk. Tőlünk északra, délre és nyugatra, a könyvtárak, számítógéppark, hovatovább a műszer és géppark állapota fényévekkel jobb. A nálunk oktatott anyagok, és az oktatásra használt eszközök elavultak. Az ELTE-nek különös gondot kéne fordítania a tananyagai napra késszé tételére és a legújabb eljárások ismeretére, lépést tartva a legújabb kutatási eredményekkel, hogy továbbra is versenyképes tudással rendelkező szakembereket képezhessen. A harmadik korlátozó tényező a túlzott bürokratizmus. Ez valahol véleményem szerint összefügg a pénztelenséggel, mivel megfelelően felépített elektronikus rendszerek nagyban csökkentenék a papíros adminisztrációval járó terhet és költségeket. Nincs talán még egy olyan ország, ahol a felsőoktatáshoz kapcsolható szabályok, rendeletek és utasítások, elszámolások és ellenőrzési eljárások olyan bonyolultak lennének, mint hazánkban. Összességében elmondható, hogy a külföldi jog nagyobb a bizalmat ad az individuumnak és az egyetemek saját autonómiája is kiterjedtebb hazánkhoz képest. Persze ne felejtsük el, hogy sok helyen fizet a polgár a felsőoktatásért, így ezen egyetemek nem is tartoznak elszámolással akkora mértékben az állam fele. Összességében büszkék lehetünk magunkra, persze van hova fejlődnünk.
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