Földes Zsuzsanna – ELTE TTK HÖK Sportbiztosi pályázat 2011/12-es tanévre


Tisztelt Küldöttgyűlés!
Alábbiakban olvasható az ELTE TTK HÖK Sportbiztos pozícójára benyújtott pályázatom.
Bemutatkozás

Földes Zsuzsanna vagyok, egy éve járok az ELTE Természettudományi karára földrajz alapszakra. Ez alatt az egy év alatt szinte a kezdetektől Sportcsoport tagjaként részt veszek a hallgatói közéletben. Lehetőségem volt két 5vös5km és a Sportfesztivál szervezésének a segítésében. Illetve Szabó Judit felkészítése mellett a pályázatírás, elszámolás formái, folyamata és egyéb adminisztratív feladatok szépségeit is megismertem. Mivel ez sem riasztott el, úgy gondoltam a következő évben szívesen tölteném be az ELTE TTK HÖK Sportbiztosi pozícióját. Következőkben az elképzeléseimet szeretném ismertetni.
Elképzelések, feladatok

A sport egész életemben fontos szerepet játszott, 11 éve versenysportolok. Fontosnak tartom, hogy minél több hallgató értesüljön a BEAC-ELTE SE széleskörű kínálatáról, éljen vele. Ez nem kis feladat, de kiemelt feladatomnak érzem, hogy aktivizáljam a hallgatókat. Ezt különféleképpen képzelem el:

· Először is különféle kiegészítőprogramokkal felhívni a sportolni, mozogni vágyók figyelmét az egészséges életmódra. Értem ez alatt egy sportrendezvényre meghívott szolgáltatásokat, például vércukorszintmérés, testzsírtömeg mérés…

· Együttműködni az EHÖK Sportbizottságával és széleskörben terjeszteni közös rendezvényeket.
· Sportkommunikáció. Gyakori probléma, hogy a hallgatók későn értesülnek a rendezvényről és már van más programjuk. Időben elkezdeni terjeszteni, reklámozni, méghozzá olyan módon, hogy akinek nem a szive csücske a sport, még ő is eljöjjön és jól érezze magát akár izzadás nélkül is. (azzal a céllal, hogy hátha ezek után elkezd sportolni). Mindössze kedvet kell hozzá teremteni, néhány jó fogás, és máris megjön az emberek kedve egy kis közös időtöltésre a szaktársakkal, haverokkal az egyetem területén; értem ez alatt a figyelemfelkeltő plakátokat, frappáns dizájnt. A rendszeres sportolási lehetőségek hirdetéséről sem megfeledkezve.
· Akár más egyetemek hallgatóit is elcsábítani, barátokon, ismerősökön keresztül; hadd mondják, hogy „ez az ELTE milyen szuper hely, itt aztán nem unatkozik az ember!”

További feladatok:

· A rendszeres rendezvények megszervezése, lebonyolítása

· Lágymányosi focibajnokság felügyelete, együttműködés a rendezvény két szervezőjel Bosnyák Norberttel és Kutrucz Tamással 
· sportbiz@ttkhok.elte.hu e-mail címmel kapcsolatos feladatok ellátása

· Sportcsoport vezetése, rendszeres ülésezés
· Kapcsolattartás az EHÖK, TTK HÖK, BEAC, Sport kft, ELTE SE szervezetekkel
· Az EHÖK Sportbizottságának tagjaként rendseresen eljárok az ülésekre
Amivel hozzájárulhatok a tisztséghez:

· Lelkesedés, biztatás
· Precíz, felelősségteljes munkavégzés

· Hagyományok őrzése úgy, hogy nyitott vagyok az új ötletekre
Budapest, 2011-09-12
Földes Zsuzsanna
PAGE  
1

