Titkári beszámoló a Záró Küldöttgyűlésre

Ivancsó Veronika

„25. § Titkár

(1) A titkár végzi az Önkormányzat iratkezelését, a tisztségviselők kérésére intézi az önkormányzat levelezését.

(2) A titkár elkészíti - az ügyrendi szabályzatok rendelkezései alapján - a Küldöttgyűlés, illetve a Választmány emlékeztetőit.”

/Részlet az ELTE TTK HÖK Alapszabályából/

Megválasztásom óta igyekezetem maradéktalanul eleget tenni a titkári feladatkörbe foglaltaknak és az Alapszabályban leírtakon felül is próbáltam tenni a Hallgatói Önkormányzatért és természetesen a hallgatókért. Igyekeztem minél inkább segíteni, hogy az ELTE TTK HÖK jobban, hatékonyabban, gördülékenyebben tudjon működni.

A Választmány és Küldöttgyűlés ülésein rendszeresen jelen voltam, bevittem az előre elkészített, illetve összeszerkesztett anyagokat, jelenléti ívet és elkészítettem a jegyzőkönyveket. A választmányi és küldöttgyűlési emlékeztetőket nagyrészt időben kiküldtem az elnöki jóváhagyás után a képviselői levelező listára, ami után az informatikus feltette azt a TTK HÖK honlapjára. 

Ha nem tudtam jelen lenni a Választmány ülésén, mert nem tartózkodtam Budapesten, előre gondoskodtam az anyagok összeszerkesztéséről és egy olyan emberről, akinek feljegyzései alapján az emlékeztetőt meg tudtam írni. Itt köszönném meg újfent Polai Dórának, Sándor Máté Csabának és Árendás Ákos Tuzsonnak a segítséget. 

Azon választmányi tagoknak, akik igényelték, az egyes emlékeztetők vázlatait hamarabb elküldtem, hogy a következő Választmányon tudják, miről volt szó, míg távol voltak az üléstől. 
Sajnos vannak még olyan emlékeztetők, amik nem szerepelnek a honlapon. Ez azért van, mert elnöki jóváhagyásra várnak Jánosi Attilától. Az Ellenőrző Bizottság és én is többször kértem, hogy tegyen eleget feladatának, de más elfoglaltságai miatt ezek még nincsenek készen. 
A jutker pályázatok most már egy új honlapon szerepelnek, ahol kommentálni is lehet őket. Ezen megjegyzések is szerepelnek a választmányi anyagok között. 
Idén félévtől új iktatási rendszer került bevezetésre. A félév előtti iktatás a szokásos papíros és excel táblázatos módon történt, majd áprilistól áttértünk a minden karon és HÖK-ökben is egységes iktatóprogram használatára, melyet úgy vélem sikerült elsajátítanom. Naprakészen látszanak a beérkezett és keletkezett iratok mozgásai. Nagy könnyebbség, hogy mind a két Hallgatói Irodában és a saját számítógépemen is fut a program. Rajtam kívül Dukán András Ferenc és Karlik Máté is tud iktatni. Ráadásul kértem, és kaptam is lehetőséget, hogy az ELTE hálózatot, mint titkár bárhonnan elérjem, így sokkal gyorsabban tudunk iktatószámot kiadni, mint régen. 

Az iktatásos mappákat kicsit átrendeztem. Dukán András Ferenccel, Árendás Péterrel és Ferdinandy Bencével a raktárakban régi iktatásokat kerestünk, majd átnéztük a talált iratok nagy részét. 

Új parkolási rendszer került bevezetésre a campuson. Az ennek kapcsán felmerült kérelmeket, reklamálásokat, félreértéseket fogadtam, táblázatba rendeztem, majd továbbítottam azt az illetékesnek. Az átfutási idő 2-3 napra csökkent a kezdeti nehézségek után, majd azt is elértük, hogy egy névhez több rendszámot is csatolhassunk, ám 100 főben korlátozták azt, hogy egyszerre hány hallgató autója állhat bent a területen. Idén szeptembertől viszont már nem nekem kell levelet írnia a parkolni vágyóknak, hanem a http://ttkhok.elte.hu/parkolas honlapon tudnak igényelni. Ez elég sok terhet levesz a vállamról. Köszönet érte Tabajdi Péternek és Dukán András Ferencnek.
A kulcsfelvételi jogok és kártyaigénylések intézése meglehetősen gyorsan történik. Egyszerűsítettünk a kártyacsere folyamatán. Most már nem kell a hallgatóknak egymás között kártyát cserélniük, ha tisztségváltás történik, hanem a kártyákon lévő jogokat módosítják. Az eddig hibásan szereplő adatokat átnéztük az elnök úrral és javítottuk. Révész Istvánnéval, a Lágymányosi Főmérnökség vezetőjével  pedig továbbra is kitűnő munkakapcsolatot ápolok.
Felhívnám a figyelmet arra, hogy a kártyákra vigyázzunk, mert a nyár folyamán elég sok kártya sajnálatos módon tönkrement!
A képviselői levelező lista kezelésében sikerült több problémát is megoldani. Itt köszönném meg Dudás Gábornak és Tabajdi Péternek a segítségeket.

Nálam jelentkezhettek a hallgatók, akik a Választási Bizottság munkájában szerettek volna részt venni. A jelentkezési lapra ráírt adatokat és szövegeket gépbe vittem, ugyanis csak kevesen küldték el elektronikus formában a jelentkezésüket vagy legalább a leírásukat magukról és terveikről. A fényképeket pedig elég sokan késve küldték el, ami sem nekem, sem a főszerkesztőnek nem volt könnyebbség. Illetve a levelező lista ügyében is segítettem.
Fogadóóráimat igyekeztem kivétel nélkül megtartani, de ha mégsem tudtam ott lenni, írtam levelet a képviselő listára, továbbá szóltam azon tisztségviselőknek, akik velem egy időben tartották fogadóórájukat, hogy irányítsák hozzám a hallgatókat, ha jönnek. Egyébként nem keresett senki fogadóidőben. Néha a Haliba jött be hallgató parkolási ügy miatt, és ha épp bent voltam, foglalkoztam vele. A vizsgaidőszakban előzetes egyeztetés alapján tartottam fogadóórát, de akkor sem keresett senki. Egyébként telefonon (+36/30/3969967) és ímélben (hoktitkar@ttkhok.elte.hu) bármikor elérhető voltam, vagyok. 

A Matematika Szakterületi Csoport üléseken több alkalommal is én írtam az emlékeztetőket.

Köszönöm, hogy elolvastátok beszámolómat! Kérdéseket, meglátásokat szívesen fogadok akár a hoktitkar@ttkhok.elte.hu –ra megírva, akár személyesen, telefonon, bárhogyan.

A titkári tevékenységeket igyekeztem a lehető legjobban végezni, melyet remélem ti, a Küldöttgyűlés tagjai is láttatok. Kérlek titeket, fogadjátok beszámolómat szeretettel és támogassatok majd továbbra is!
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