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Az éves beszámolóm tulajdonképpen csak féléves,mivel ennyi ideje vagyok tisztségben. Igyekeztem tömör lenni, inkább legutóbbi Küldöttgyűlés óta történteket kifejteni.

Az évfolyam listákat kezeltem válaszoltam a hallgatók kérdéseire, fogadóórámat megtartottam a szorgalmi időszakban. Több hallgatói problémát megoldottam, a komolyabb ügyekben mindig egyeztettem a tanulmányi elnökhelyettesünkkel illetve az elődömmel.
 Az elsőéves hallgatók számára elkészültek az évfolyam listák külön BSc/MSc, őket folyamatosan tájékoztatom, előadást is tartottam nekik a beiratkozáson. A gólyák számára elkészült a nyáron egy külön gólya menüpont ahonnan augusztustól kezdve értesülhettek mindenről. Igyekszem rászoktatni, hogy, használják így hosszú távon sok időt és energiát lehetne megspórolni a sok e-mailben érkező kérdés megválaszolása helyett.
 Elkészült nekik egy közösségi oldalon egy csoport, amin nyugodtan kérdezhetnek, és a mentorok válaszolnak. Ez nagyon hatékony, mert így egyből látom, hogyha problémák vannak, (pl.órarendi ütközés) a hallgatókat sokkal közvetlenebben ellehet érni. Természetesen folyamatosan ellenőrzöm nehogy hibás, régi információk ne kezdjenek elterjedni. 
Mivel a beiratkozáson csak minimális információt lehetett átadni, Pálfia Tanár Úr felajánlotta egy bővebb előadást a szakról, fontosabb tudnivalókról a keddi sejtbiológia órán. Az előadáson még beszélt Szenes Áron és Szakács Dávid is az Ebihalról és a Brekiről, valamint Fazeka Dávid a TDK-ról. Ez nagyon jól sikerült remélem a jövőben is kapunk ilyen lehetőséget. Sokat foglalkozom az elsőévesekkel, hogy érezzék, hogy a HÖK foglalkozik velük és kedvet kapjanak, hogy ők is csatlakozzanak. Igyekeztem minden hallgatót több fórumon is buzdítani arra hogyan töltsék ki az OMHV-t és szavazzanak a képviselő választáson. Remélem, az elsősök aktivitása nagyban növelni fogja ezeknek a részvételi arányait a jövőben.
A biológus BSc és MSc beiratkoztatásban segítettem, többször egyeztettem Zsíros Tímeával tanulmányi előadóval, illetve a kritérium teszt megírattatása is rendben lezajlott 3 teremben a hála a mentoroknak. 

A tanár szakosoknak elkészült egy külön levelező lista hogy az őket érintő problémákat könnyebb legyen kezelni. 

A hozzám érkező kérések a tisztségviselőktől hogy továbbítsak egy levelet az évfolyamlistákra, ezeknek eleget tettem. Minden hozzám érkező információ, illetve évfolyam listákra kiküldött levél kivonata felkerült a honlapra. 

Több oktatóval tartom a kapcsolatot, igyekszem lekommunikálni az adott évfolyamot érintő problémákat mindkét irányba, és megoldást találni.

A félév során aktívan részt vettem a biológus mentorok felkészítésében, képzésében, kirándulásokon, táborban. Akik igényelték külön felkészítést is tartottam. Aktualizáltam a mentorkisokos szakos részét. Folyamatosan tartottam a kapcsolatot a mentorkoordinátorral és segítettem a munkáját. Ugyan idén kevés a biológus mentor, de nagyon erős, jól működő csapat alakult ki, a következő mentorjelentkezéskor mindenképpen jobban meg kell reklámozni biológián.
Az Alakuló Küldöttgyűlésen sok új bioszos képviselő lesz, őket tájékoztattam, hogy mire számítsanak, mik a rájuk vonatkozó fontos részek az alapszabályban.
A Brekis programok nagyon sikeresek voltak az előző félévben, ezeket a programokat ebben a félévben is folytatjuk, például a héten zajlik, egy szakdolgozati témaválasztó fórum 3 napon keresztül délutánonként ahol bemutatkoznak a tanszékeink. Ezen a hallgatók tervezett létszámon felül jelentek meg a hallgatók,aminek nagyon örültünk. Külön köszönöm a szervezésben: Szakács Dávid, Darvas Alexa, Fadel Nadin,Szodorai Edit,Böszörményi Kinga munkáját.
Reményeim szerint jövő hétre felszabadul egy zárható szekrény a déli hallgatói irodában ahol a szakos dolgainkat tárolhatjuk.

Részt vettem/segítettem a Választmányokon (lábsérülésemkor gondoskodtam helyettesítésről), Küldöttgyűléseken, Intézeti Tanácsokon, Tanulmányi Csoportüléseken, Erasmus szakos bírálat, diploma osztón, dékáni kézfogón, vezető képzőn, összetartáson,Geo-Bio Gólyatábor.
A LEN-en is részt vettünk egy standdal, ami sok hallgatónak tetszett, jövőre is tervezünk kimenni bővebb programokkal.
A nyílt nap szervezése folyamatban van, felvetem a kapcsolatot az oktatókkal, illetve a stand programja is kialakulóban van.

Több Szakterületi Csoportülést tartottunk a félévben, ezeket szeretném a jövőben rendszeresíteni.

Pénteken tartjuk a Küldöttgyűlés előtt Szakterületi Csoportülésünket, ahol átbeszéljük a szakos delegáltakat és a nyílt nap terveket.

Köszönöm hogy elolvastad a beszámolómat:

Sik Zsuzsanna Brigitta

