ELTE TTK HÖK

Környezettudományi szakterületi koordinátor

Beszámoló 2011. június 17. és 2011. szeptember 11. közötti időszakról

Kedves Képviselők!

Mint tudjátok, nem töltöm be túl régen a szakterületi koordinátori tisztséget, de igyekeztem minél aktívabban kihasználni a nyári „passzív” időszakot:
· 2011. 07.01. Küldöttgyűlés, HÖK-ös összetartás – KCSSK


· 2011. július 12-14. EHÖK vezetőképző – Sarlóspuszta
A kommunikáció szekció tagjaként, sajnos csak a 3. naptól, részt vettem a szekcióüléseken, illetve a plenáris ülésen.

A szekcióüléseken szó volt többek között az új ETR-ről, az internetben rejlő ki nem használt lehetőségekről, az OMHV-ról és egyéb kommunikációs csatornákról.


· 2011. augusztus 5-7. Mentortábor – Balatonakarattya
A mentortáborban, mint szakterületi koordinátor voltam lent, hogy (még jobb) kapcsolatot alakíthassak ki a mentorokkal, ezzel egy dinamikus kapcsolatrendszert kialakítva, amit később közös projektek megoldásában hasznosíthatok, ezáltal javítva a szakterület helyzetét.
· 2011. augusztus 18. Gólyatalálkozó - Velencei-tó
Körülbelül 25 gólyánk jött el, akikkel ismerkedős játékokat játszottunk. A gólyák és a lent lévő mentorok is pozitívan értékelték a találkozót.

· 2011. augusztus 21-25. Geo-Bio Gólyatábor – Bódvarákó
Keletitől kezdve igyekeztem kivenni a részem a mentorokra, szervezőkre váró feladatokból, úgyhogy tereltem a gólyákat, pólót osztottam stb. A vonaton csatlakoztam az egyik csapathoz, innentől velük mentem az első 3 napon.
A szakos napon tartottunk egy rövid ismertetést néhány szakspecifikus és néhány általános dologról.

· 2011. szeptember 5. SZACS

Megtörtént a nyitó SZACS-unk. Főleg a nyárral, tanévkezdéssel kapcsolatos dolgokról beszélgettünk, illetve a féléves nagyobb projektekről, hogy a következő alkalomra már mindenki konkrét tervekkel, ötletekkel érkezhessen.
· 2011. szeptember 6. Egyeztetés Weiszburg Tamással
Tamással átbeszéltük az órarendekben talált problémákat, illetve beszéltünk a félévben előttünk álló feladatokról.
· 2011. szeptember 7-9. Beiratkozás, kritériumdolgozatok
Első reggel még Weiszburg Tamással volt egy rövid megbeszélésem, de utána folyamatosan teremfelügyeltem, kritériumdolgozat-írást felügyeltem, szakos előadást tartottam, azaz igyekeztem segíteni mind a saját, mind a többi szakterületnek.
Ezen kívül 7-én egy mentorcsoportot körbevezettem, és felvettük együtt az órákat.
· 2011. szeptember 10. Elkészült az új honlap

Radványi Zsolttal, szakunk hallgatójával sikerült frissíteni a honlapot. Sajnos a kellő információkkal még nem sikerült feltölteni, illetve vannak rajta hibák/hiányosságok, de bízom benne, hogy ezek javítására is sort tudok keríteni rövid időn belül.
Annak, aki még nem látta volna: kornytud.elte.hu

· Ezeken a konkrét dolgokon kívül legjobb tudásom szerint válaszoltam minden kérdésre, segítettem minden beérkezett kérés esetén és igyekeztem a hallgatókat információval ellátni, valamint részt vettem az összes választmányon, küldöttgyűlésen.
· Még a küldöttgyűlés előtt tartunk egy SZACS ülést, ahol részletesen megbeszéljük a Nyílt napot, Gólyaavatót, a szakos pólórendelést.
Köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat! Kérdés esetén nyugodtan keressetek a 30/919-10-34-es számon, vagy írjatok a kornyszk@ttkhok.elte.hu e-mail címre!

Budapest, 2011.09.14.


Kiss Boglárka

