Tisztelt Képviselők és Tisztségviselők!

Megválasztásom óta történtek (2011 május  19)
· Átadás átvétel

· László Dáviddal, László Dorinával közösen nagy raktár kitakarítása új átlátható struktúra kialakítása

· EHÖK vezetőképzőn való részvétel

· Év végi zárásra elődöm után maradt ügyek lezárása

· Mentortáborban való részvétel 

· Gólya tábori előkészületek 

· Geo-Bio gólyatáborban való részvétel

· Visszaérkező gólyatábori tárgyak ellenőrzése
· Az ELTE zárva tartásának ideje alatt felgyűlt papírok strukturálása s feldolgozása

· Új kiviteli s felelősségvállalási rendszer bevezetése

· Választmányokon való részvétel

Átadás átvétel: Az átadás átvétel gond nélkül lezajlott.

Nagy raktártakarítás: Mivel a nagy raktár nem volt kellően átlátható és helytakarékos így szükségét éreztük egy teljes kitakarításnak illetve a polcok újrarendszerezésének.

EHÖK vezetőképző: Vezetőképzőn való részvétel számomra felemelő volt s tanulságos a többi kar gazdaságisaival való közös munka ahol mind a közbeszerzés legújabb szabályzásával ismerkedtünk meg mind pedig helyzetgyakorlatokkal gyakoroltunk az esetleges felmerülő problémák elhárításában, napi munkafolyamatok rutinszerű alkalmazásával. Pl. Költségvetés készítése rendezvényre lebontva.

Gólyatábori előkészületek: Előzetesen egyeztetve lett a GT-k szervezőivel a pontos eszközigény. Én első sorban az adminisztratív részét végeztem el, az eszközök fizikális mozgatásában pedig nagy segítségünkre volt László Dávid.

Geo-Bio gólyatáborban való részvétel: Ott első sorban mint mentorként voltam jelen sajnálatos módon előtte kisebb balesetem utána pedig betegség miatt nem tudtam részt venni a többi gólyatáborban.

Visszaérkező gólyatábori tárgyak ellenőrzése: A gólyatáborokból visszatérő nagy értékű eszközök műszaki ellenőrzése s visszaérkezésének megerősítése.
A zárva tartás ideje alatt befolyt munkafeladatok feldolgozása, ami a napi rutin feladatokban jelentkezett többletfeladatként.

A jobb nyomon követhetőség kedvéért kialakításra került két nyomtatvány mely ezen túl közösen fognak futni. Az eddigi kiviteli engedélyen felül bevezetésre került egy felelősségvállalási nyilatkozat, mely segítségével bízom abban, hogy megkönnyíti a leltári tárgyak nyomonkövetését mivel így egy ember, mint felelőst tudjuk keresni minden felmerülő problémával.

Megjegyzés:  Előrelépésnek tartom hogy informatikusunk segítségével sikeresen megoldódott a Déli hallgatói irodában az internet problémája. A további javítások is várhatók. A selejtezés mint olyan várhatóan idén megtörténik, az után hogy az idei matricával elláttuk a leltári tárgyainkat. 
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