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Kémia Szakterületi koordinátor éves beszámoló
Tevékenységem az elmúlt egy évben:
· Szeptember 22-én és Október 14-én jelen voltam a Kémia Intézeti Tanács ülésén. Utóbbin felkértek az Intézet Oktatási Bizottságába, tanácskozási jogú hallgatói delegáltjának. Továbbá döntés született, hogy mindig lesz egy hallgatói delegált, akit az Intézeti Tanács hallgató tagjai és az oktatási igazgatóhelyettes közösen választ ki.

· Szeptember 24-én a TTK Nyílt Napján a kémiás standot koordináltam és az Intézetnek is segédkeztem az előkészületekben. Aznap, a Kutatók Éjszakáján Szalay Luca tanárnőnek segítettem 14 másik hallgató társammal együtt az egyik nyitott laborgyakorlaton.

· Szeptember 30-án részt vettem a Kari Tanulmányi Bizottság ülésén.

· Október 7-én az EHÖK Tanulmányi Bizottságában helyettesítettem Dukán András Ferencet :)
· Október 7-én a Környtanos Gólyaavatón a kémiás állomás egyik tagja voltam.

· A Bárczi-TTK Gólyabálon a kémiás mentorokkal ismét vállaltuk a Gólyaszoba megvalósítását. 

· Október 21-én az EHÖK Tanulmányi Bizottságában a Vendéghallgatói jogviszony munkacsoportban, mint delegált vettem részt, és november 7.-ére egy összefoglalót írtam a témával kapcsolatban.

· November 3-án, A szakterülettel ( (Földrajz,Földtudomány) megtartottuk a II. Földes-Kémiás utó Halloween partyt az Africaféban. 

· November 25-én megrendeztük a II. Fúzió (Fizikás-Kémiás) Partyt a Kamra Klubban.
· December 1-én részt vettem a Kémia Intézet ülésén, ahol ismét felhívtam az Intézet figyelmét a vizsgameghirdetések késésére.
· December 6-án (Mikuláskor ( ) megtartottuk a félévzáró és félévnyitó Szacsunkat. Előre átbeszéltük a következő félév teendőit és terveit. 

· Január 20-án az Educatio kiállítás TTK-ás standjának előkészületeiben vettem részt, majd másnap január 21-én én voltam kémiás hallgató, akitől kérdezhettek az érdeklődők. A rendezvény előkészületeiben is segédkeztem az Intézettel együttműködve. 

· Január 28-án a TTK Kari Nyílt Napján a kémiás stand felelőse voltam. Az előkészületekben az Intézet és a főszervezők között közvetítettem. Idén sok új kémiás „standoló” közreműködött, sikerült bevonni lelkes elsőéveseket is. 

· Február 23-án első ízben jelen voltam a Kémia Intézet Oktatási Bizottságában. 

· Február 24-én Kémiás Bevonót tartottunk az Egyetemen. Az érdeklődő kémiásoknak meséltünk a Mentorrendszerről, a HÖK-ről, kötetlen keretek között. 

· Március 5-én jelen voltam a Tanulmányi Csoport hétvégi alkalmának második részén.

· Március 6-án részt vettem a Tisztségviselői hétvége vasárnapi alkalmán.

· Március 9-én és április 13-án részt vettem a Kémia Intézet ülésén.

· Március 4. hétvégéjén végül nem vettem részt a bevonó táborban, kémiás bevonandó hiányában. Sok kritika érte a szakterületi koordinátorokat ez ügyben, amelynek jogosságát belátom. Ugyanakkor a leendő mentorok között, a kémiás bevonón már hirdettem az időpontot, s csak a részletes meghívót küldtem ki eléggé későn. 

· Április 1-én  a Gólyatáborok megbeszélésén Én képviseltem a kémiás gólyatábort.

· Április 1-3-ig a TTK HÖK Vezetőképzőjén töltöttem a hétvégét. A szakmai részén a tanulmányi szekcióban dolgoztam. A szakterületem képviselői közül csupán egy ember nem tudott lett lenni, ami elég jó aránynak minősült.

· Április 5-én, illetve 12-én TCs ülésen voltam.

· Április 6-án Szakterületi Csoportülést tartottam. Többek között szó volt a szakos LEN-megjelenésről, a Kar Kiváló Oktatójáról, a szakterületi pólóról, szakos buliról. A félévi terveink között volt a Vegyész Múzeum látogatása, amely sajnos nem valósulhat meg a Múzeum átalakítása miatt. Végül az utódlás kérdése merült fel, mely kapcsán a képviselőválasztáson való indulásra buzdítottam a Szacs tagokat.

· Április 15-én kis késéssel részt vettem a rendkívüli Küldöttgyűlésen.

· Április 18-án a Tanulmányi Bizottság ülésén, a Kar Kiváló Hallgatóiról döntöttünk.

· Május 11-én részt vettem a Kémia Intézet ülésén.

· Május 11-én a Lágymányosi Eötvös Napok keretén belül megrendeztük a II. Vegyész Főzőcske nevű kis gulyásozásunkat. A tavalyinál több oktató is érkezett, és akik nem is tudtak eljönni lelkesedtek a meghívásért és az egész kezdeményezésért. 
· A LEN Tudományos sátrában zajló programok közül a Róka Tanár Úr „előadásai”-nak egyeztetésében és kommunikációjában én is részt vettem.

· Május 13-án 12 órától kémiás mentortréninget tartottam. Sajnos az Intézet Igazgatónk ígérete ellenére nem tudott eljönni, így inkább csapatépítős-beszélgetős alkalommá alakultunk. Kaptak egy megoldandó feladatot (egy tabló elkészítése) is a mentorok, amit szerintem nagyon jól megvalósítottak. 

· Május 13-án a Gólyatáboros választmányon Én is képviseltem a kémiás gólyatábort.

· Május 24-én jelen voltam a jutker-választmányon.
· Június 1-én a Kémia Intézeti Tanácson vettem részt.

· (Június 22-én leszigorlatoztam fizikai kémiából, amely egy hatalmas mérföldkő egy kémiás életében. ()
· Június 24-én a pótmentorfelvételin részt vettem, mint „vizsgabizottsági” tag.
· Június 30-án egy BSc-és vizsgán vettem részt, mint hallgatói megfigyelő, előzetes egyeztetés alapján a problémás oktatóval. Mindent rendben találtam.

· Június 30-án délután Pálfy Gyulával és az Intézet oktatási igazgatóhelyettesével, Láng Győzővel beszélgettünk a félév tapasztalatairól, és a következő félév problémáiról, tárgymeghirdetéseiről. A beszélgetés eredményeit, kéréseit egy levélben is összefoglaltam a Tanár Úrnak, és a problémák jó részét szeptemberre sikerült megoldani.
· Július 1-én jelen voltam a rendkívüli küldöttgyűlésen, majd az Összetartáson.
· Augusztus 6-án leutaztam Balatonkenesére a Mentortábor második napjára. Végül a kémia szakon csak 7 mentor lett az idén, de nagyon kis ütős és felkészült csapatot alkottak.
· Augusztus 17-21-ig a káptalanfüredi Kémiás Gólyatáborban voltam, mint szervező, csapatvezető. Egyik délelőtt a HÖK-ről, a szakterületünkről meséltem a gólyáknak. A többnapos előadásokon szerintem idén először egy nagyon jó kis átfogó képet kaphattak a gólyák a közéleti tevékenységekről a TTK-án. Összességében is egy nagyon jól szervezett táborunk volt, és nagy gólyalétszámnak is örvendezhettünk idén.

· A nyár folyamán elkészítettem az új évfolyam levelező listáját, és tájékoztattam az első éveseket az őket érintő információkról.

· Augusztus 22-én Kémia Intézeti Tanácson voltam.

· Szeptember 6-án a beiratkozási megbeszélésen is jelen voltam.

· Szeptember 7-én a kémia alapszakos beiratkozáson voltam teremfelelős. Mind a szerencsés helyszín miatt, mind a kémiás mentorok odafigyelésének köszönhetően (egy kisebb kavarodástól eltekintve a gólyacsomagok terén) nagyon profi és csúszásoktól mentes beiratkozást sikerült tartanunk, amelyet nagyon fontosnak tartottam, hisz ez az első fórum, ahol az összes elsőéves találkozott velünk. 
· A beiratkozás napját egy közös beszélgetéssel (és itallal) felvezetett Fúzió+ partyval zártuk, melyet a Kamra klubban tartottunk meg. (Köszönet László Dávidnak az előkészületekben nyújtott segítségért!) 

· Szeptember 8-án a szakterületi koordinátori posztjára jelentkező utódjelölt okítását végeztem, igyekeztem mindenre kiterjedő tájékoztatást adni a munkámmal kapcsolatban.
· Szeptember 12-én egy nem hivatalos választmányon voltam jelen.

· Szeptember 13-án megtartottam az év eleji és számomra utolsó Szakterületi Csoportülésemet. Itt a féléves terveket beszéltük meg, illetve a delegálásokról volt szó. Több mentor idén invitálta lelkes gólyáit is, hogy látogassanak el már erre az első ülésre is, így elérve, hogy akár már a legelején bevonjuk az embereket a közéleti munkába. Ennek is köszönhetően 20 fős szacsot sikerült tartani, amely nagyon bíztató, ha valóban tenni-akaró lelkes tagok maradnak a megjelentek.
· Szeptember 14-én pár képviselővel és tisztségviselővel a TTK tudományos koncepcióját vitattuk meg.

A Választmányokon, Intézeti Tanácsokon, Küldöttgyűléseken, Tanulmányi Bizottsági üléseken igyekeztem mindig jelen lenni, csak nagyon indokolt tanulmányi elfoglaltság miatt illetve ha nem tartózkodtam a fővárosban, akkor mulasztottam csak el ezeket.
Az évfolyamlistákat továbbra is folyamatosan kezeltem, informáltam a hallgatókat, eljuttattam hozzájuk a továbbítandó leveleket és válaszoltam kérdéseikre, vagy elirányítottam őket a megfelelőbb emberhez. Más tisztségviselőktől érkező kéréseket igyekeztem mindig határidőre teljesíteni, kérdéseikre válaszolni.

Az elmúlt egy évben úgy érzem sikerült megszilárdítani mindazt, amit elkezdtünk a szakterületi koordinátorságom első évében. 

A Kémia Intézettel kiváló munka kapcsolatot sikerült kiépíteni, minden hallgatókat érintő változásáról tájékoztatnak, és kérik, továbbítsam a többi kémiás felé. Az Intézeti Tanácson illetve az Oktatási Bizottságban is adnak a véleményünkre és ki is kérik oktatási ügyekben. Úgy érzem az üléseken nem részt vevő oktatók is kezdenek lassan nyitni a HÖK felé, és számítani a segítségünkre. Ezt bizonyította a II. Vegyész Főzőcske szívélyes fogadtatása is.
Szalay Luca tanárnővel, az Intézet PR felelősével a különböző nyílt napok kapcsán már rutinosan tudunk együttműködni, egymás segítségére számítani.
A Tanulmányi Osztály kémiás előadójával is jó kapcsolatot tudtunk kialakítani, az információáramlás ott is folyamatos.

A Kémia Korrepetálásokat, azaz a KéKo-t sikerült megismertetni a TTK-sokkal és egész évben remek lehetőség volt a tanulni vágyóknak, az „oktatók” létszáma folyamatosan bővült. És azt hiszem a „brandet” is sikerült megerősíteni, hiszen már alig van köztünk olyan, akinek eszébe jut a hasonló profilú, régi elnevezés. 

A szakterületi rendezvényeket próbáltuk bővíteni, a hagyományteremtőnek szánt eseményeket folytatni, amelyek a közbeszerzések bevezetése kapcsán sajnos néha akadályoztatva voltak. 

Ugyanakkor a koncepció megteremtése egy adott rendezvény kapcsán sosem maradhatott el.

Lettek különböző okokból kifolyó megvalósítatlan tervek, melyeket remélem az utódom megvalósít.

Egész éves munkám elképzelhetetlen lett volna a Szakterületi Csoportom lelkes tagjai nélkül, ezúton is köszönöm nekik az általuk nyújtott segítséget. Megnyugtató, hogy a Csoport folyamatosan bővül és az „újak” is kezdenek beletanulni a dolgokba, mint mentorok már bizonyítottak, hogy megbízható munkaerőnek számítanak, reméljük ez a jövőben se lesz másképp. Közülük jelentkezett nálam a szakterületi koordinátori posztra az utódjelöltem is. A felkészítése megtörtént, természetesen menetközben tanul bele az ember, épp ezért szeretnék még a képviselőségem mellett tanulmányi csoporttag illetve intézeti delegált maradni, hogy a kezdetekben segíteni tudjam.
A beszámolóm és munkám kapcsán felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok a kemiaszk@ttkhok.elte.hu címen vagy akár telefonon, személyesen. 

Szeretném megköszöni minden képviselőnek, tisztségviselőnek, mentornak és aktív embernek e feledhetetlen két év együtt töltött munkáját, s habár nem tűnök még el a HÖK-ből azért lezárul számomra egy korszak. 
Budapest, 2011. szeptember 14.
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