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Tóth Virág Ildikó (TOVPAAT.ELTE)

Tanulmány: TTK, Földrajz BSc.

E-mail: tothvirag12@gmail.com
             tothvirag@ttkhok.elte.hu
Telefonszám: 30/2029226
Tisztelt Küldöttgyűlés!


Tóth Virág vagyok Földrajz BSc. szakos hallgató. Eddigi szakterületi és egyéb közösségi tevékenységeim közé tartozott, hogy 2010/2011-es tanévben mentorként segítettem a gólyák beilleszkedést az egyetemi életbe, valamint ugyanebben a tanévben különböző rendezvényeken és programokon igyekeztem segíteni a szakterületem munkáját. Sportösztöndíjasként sikerült elindítani az ELTE Vívást, illetve tudományos szinten az OTDK-n részt venni. Ezenkívül a tavaszi félévben tartott képviselő választáson a szaktársaim szavazata alapján képviselőként kezdem ezt az évet a HÖK-ben. 


Az esélyegyenlőséggel és annak minden problémájával a mentorságom éve alatt ismerkedtem meg, és, hogy miként működik is ez a rendszer az egyetemünkön. Mélyebb bepillantást Sándor Máté által nyerhettem a Lágymányosi Eötvös Napok keretében, ahol a tájékozató mellett igen megrendítő és egyben figyelemfelkeltő volt kipróbálni azokat a használati tárgyakat, melyek a fogyatékkal élők mindennapjait igyekeznek megkönnyíteni.   


Ezeknek a következtében szeretnék jelentkezni a megüresedő biztosi posztra.  Megválasztásom esetén szeretném folytatni azokat a terveket, melyeket Máté kezdeményezett. Ezek közé tartoznak:

- Továbbra is segítséget nyújtani azoknak a hallgatóknak, akik rászorulnak, illetve minél szélesebb körű tájékoztatást adni tanárok és diákok felé egyaránt.

- A hibásan kiküldött Braille-feliratos táblák javíttatása, és kihelyezése a termek mellé. 
- A Lágymányosi Campus folyamatos akadálymentesítése: Épületenként 1-1 nyílászáró (ajtó) átépíttetése fotocellás típusokra. Egyes feljárók használhatóbbá tétele. 

- Folytatni és támogatni a pszichológus hallgatók által vezetett „Élet vezetési” programot.  
- Valamint megoldást találni az esetlegesen kialakult új problémákra

- Elősegíteni és fenntartani a kapcsolatokat.
Fontosnak tartom, hogy ezek a programok lehetőség szerint megvalósuljanak, hiszen minden olyan személynek biztosítanunk kell a megfelelő támogatást, akik e nélkül talán nem lennének képesek elvégezni ezt az egyetemet. 
Ha bármi kérdésetek, észrevételetek van a fenti e-mail címen, személyesen vagy telefonon is megtaláltok. 

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom!
Tóth Virág Ildikó

Bp, 2011-09-15









