Pályázat az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat ÁLTALÁNOS BIZTOS tisztségére

Kommunikációs és PR feladatok ellátására
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Hallgatói státusz: jelenleg aktív félév

Rövid bemutatás, eddigi tevékenységek és motiváció

Tisztelt Küldöttgyűlés! Kopcsó Dániel vagyok, Biológia Bsc-s hallgató. Ferenczi Attila PR asszisztense voltam, így kerültem a TTK HÖK kommunikáció területére, majd a plakátkommandó koordinátora lettem. Együtt szerveztük meg a tavalyi HÖK-ös karácsonyt, részt vettem ELTE EHÖK Kommunikációs gyűlésen is. Majd Muray Edina idején folytattam a plakátkommandó vezetését. Azért pályáztam meg ezt a pozíciót, hogy folytathassam Ferenci Attila innovációs stratégiáját. Szeretnék javítani a HÖK külső megítélésén, illetve belső kommunikációján.

Kérdéses persze, hogy a HÖK-nek milyen jelenleg a megítélése, kiváltképpen annak fényében, hogy a közelmúltban több felsőoktatási intézmény HÖK-jéhez köthetően fordultak elő hírek a médiában. Ezért először is fel kéne mérnünk megítélésünket, amihez minden fontos csatornát használnunk kell (Nyúz, LOL, ELTE Online, stb.). Ezen kívül, ha az Irodavezető és a vezetés is jónak látja, szeretnék a HALI-ban egy panaszkönyvet, vagy nevezhetjük egyszerűen üzenőfalnak is, amelyben a hallgatók kifejthetik véleményük, nemtetszésük és esetleges rajongásuk!

Összhangba kell hoznunk a magunk megítélését és a hallgatói tömegek véleményét, mert sokkal egyszerűbb egy ilyen ideális helyzetet teremtve az ő érdekeik megismerése és képviselete. Ehhez akár kérhetjük a velünk egy fedél alatt élő Társadalomtudományi kar szakértői segítségét is.
Kommunikációs stratégia
Óriási problémának látom, hogy az önkormányzat sok próbálkozása ellenére sem volt képes világosan kijelölni azon feladatköröket, amelyek a kommunikációs biztos köré csoportosulnának, ezért rendkívül fontos egy olyan dokumentum létrehozása, amely deklarálja ezeket a feladatköröket, és összesíti ezt egy éves bontású feladatlistában, valamint lefekteti a kommunikációs hangvételt és tartalomellenőrzés alapjait is. A belső kommunikációt kikényszeríteni nem fogom tudni köztetek, de talán segíthetek abban, hogy egymás munkáját jobban megismerjétek, valamint tisztában legyetek azzal, kihez fordulhattok segítségért egy-egy általatok megálmodott ötlet megvalósításáért, valamint összeköthetlek titeket elődeitekkel, akiktől a feledés homályából előrukkoló ötleteket és tapasztalatokat szerezhettek. A belső kommunikáció alapelveinek lefektetése, levelezőlista használat, nyelvezet, kommunikációs módok, hangsúly is fontos, félreértés ne essék, nem szeretnék netikettet rátok erőltetni, de pár alapelvet talán meghatározhatnánk. A köztünk uralkodó hangulatot és összetartást is fontos fejlesztenünk belső kommunikációnk előremozdításának érdekében, ezért szeretném elnökünket és a szervező elnökhelyettest is segíteni az összetartások megszervezésében és lebonyolításában, valamint népszerűsítésében.
Hallgatói kommunikációs csatornák

Honlap
Tudtommal készül, és lassan elkészül az új honlap, szeretnék a végső simítások előtt a megválasztott informatikussal bő egyeztetésekbe kezdeni és a lehető legkényelmesebb és hallgatóbarátabb módon felépíteni a honlapot. Vállalom azt is, hogy megtanulom a honlap kezelését és minden anyagot és hírt az aktualitásoknak megfelelően kezelek és frissítek, egyeztetve a választmánnyal és a tisztségviselőkkel.
Levelezőlisták
Az infolevél reformja lényegében lezajlott, de sok baki adódott vele, időnként spamek is hallgatói szemek elé kerültek. A technikai bakik kiszűrésére sajnos nem vagyok képesítve, de a tartalom ellenőrzését és összeállítását a már lefektetett alapelvek mentén vállalom, ahogy a LOL hírlevélbe tartozó többi hirdetést is szívesen kezelem. 
Faliújság

A káosz lassan állandósul a faliújságokon, még a plakátkommandó odaadó munkája mellett is. Ha rendet rakunk, két nap után semmi sem marad belőle, ezért javaslom, hogy az albérlet-és lakáshirdetéseket gyűjtsük össze a HALI-ban és már létező megegyezés szerint a karrierközponthoz juttassuk el. Amíg az emberek megszokják, hogy oda küldjék elektronikusan hirdetésüket, addig a beérkező hirdetések digitalizálását vállalom. A faliújságok további részét felosztanám tematikák szerint: ELTE-s fenntartott hirdetések, külsős hirdetések és apróhirdetések. Az apróhirdetéseket az irodában nyitvatartási időben lehetne leadni és a plakátkommandó helyezné ki őket, hogy ne nézzen ki salátának az egyetem fala.
Arculat

Sokat javult az északi hallgatói iroda nyári rendbetételével, mivel ez elsődleges kommunikációs csatornánk a hallgatók felé. A rendezvényeinken mi magunk is megjelenhetnénk és akár több höklogót is kitehetnénk, hogy tudják a hallgatók kinek köszönhetik mindezt. Nem nagy költség mégis ha LEN-en, gólyabálon és úton útfélen találkoznak a hallgatók a TTK HÖK logójával, amikor jól érzik maguk, és nem csak akkor mikor ügyeiket kell intézniük, ami csak aggasztja őket, akkor megítélésünk passzívan is javulhat.
Jobban kéne kommunikálnunk a HÖK által kínált fejlődési lehetőségeket, ezzel is segítve utánpótlásunk biztosítását. A közéleti munkának sajnos kevesen ismerik az előnyeit, pedig itt olyan készségekre tehet szert az ember már fiatalkorban, amelyet egész élete során haszonnal forgathat.

Még Ferenczi Attila pályázatában volt egy ötlet, amely azt feszegeti, nem lenne-e érdemes egy olyan aloldalt létrehozni a honlapon, amely minden a TTK-n közéleti tevékenységet, munkát végző hallgatót összefoglal. Ezzel szemléltethetnénk hallgatótársainknak, hogy mennyien is dolgoznak értük. Ez is javíthat megítélésünkön és a hozzánk köthető szakmai (EBiHaL, MaFiHE, KKLUB, IAESTE, mentorrendszer, stb.) és egyéb szervezetekén is.
Nyílt nap, Educatio, Karrierközpont, kötelezettségek
A kar tart nyílt napot. Mi is megtehetnénk ezt. Nyitott kapukkal dolgozni minden irodánkban, bármelyik tisztségviselő megállítható és megkereshető mit csinál épp, sőt az érdeklődők akár kísérjenek el minket egy-egy tárgyalásra, egyeztetésre, stb.

A kari nyílt nap arculatát is fontos már jó előre látnunk, ezért egyeztetnék az év elején tartott nyílt nap kapcsán minden szakterülettel és terveikkel, az alapítvánnyal és a karral is. Igyekeznék például a körbevezetésekhez új laborlátogatásokat és helyszíneket lebeszélni.

A karrierközponttal a kapcsolatot folyamatosan tartanám, igyekeznék segíteni kitűzött céljaik – pályakövetési program, alumni, stb. megvalósításában, részt vennék az EHÖK kommunikációs ülésein, valamint minden biztosi kötelezettségemnek, még a beszámolásinak is igyekeznék eleget tenni időben.
Amennyiben tetszik a programom, kérlek tisztelj meg bizalmaddal, köszönöm hogy végigolvastad pályázatom. Kérdéseitekkel nyugodtan forduljatok hozzám a kopcsodaniel@ttkhok.elte.hu elektronikus levélcímen, vagy a +36309907596 –os telefonszámon.

Budapest, 2011. szeptember 15. 
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