Kiss Boglárka pályázata Környezettudományi szakterületi koordinátori tisztségre

Kiss Boglárka, harmadéves Környezettan szakos hallgató vagyok, Környezetkutató, illetve tanári szakirányon. Immáron 3 hónapja töltöm be a tisztséget. Úgy érzem ez idő alatt sok mindent megtanultam, sokat fejlődtem és több célkitűzésemet is sikerült megvalósítani.
Ebben az évben szeretném befejezni az előző pályázatomban leírt, de nem kivitelezett projekteket, illetve az újakat megvalósítani. Ezek a következők:

· Bsc-s és Msc-s tantervi háló átvizsgálása, kijavítása
Szerencsére a tantervi hálóban már megfigyelhető némi javulás, de még mindig hagy kívánnivalót maga után, ezt mindenképp szeretném megoldani a lehető legrövidebb idő alatt.
· Környezettanos kerekasztal-beszélgetés létrehozása

Sajnos még mindig nem sikerült megszerveznünk, de nagyon remélem, hogy tél elején már túl leszünk egy ilyen kerekasztal-beszélgetésen, melynek célja, hogy a tanulók és az oktatók kötetlenül beszélgethessenek a szakkal, ahhoz köthető szakmákkal kapcsolatosan felmerülő problémákról, kérdésekről..
· Szakos kirándulások megszervezése
Ezt a projektet reményeim szerint tavasszal el tudjuk kezdeni. Ennek keretein belül különböző érdekes helyeket látogatnánk meg, például Tropicárium, Medve-otthon, Mátyás-barlang.
· Szakterületi konferencia

Legfontosabb célunk a szakterület fejlesztése. Ezt célszerű lenne más egyetemekkel együttműködve, hiszen így nagyon sokat tanulhatnánk mások észrevételeiből, hibáiból.
Terveink szerint ez egy 3 napos esemény lenne, a vezetőképzőkhöz hasonlóan megtervezett programokkal. Ez alatt az idő alatt nemcsak a többi egyetemen a szakkal kapcsolatos információkat ismerhetnénk meg, hanem jó kapcsolatokat is kiépíthetnénk.
· Környezettanos mini-vezetőképző

Valamilyen szinten a konferenciával kapcsolatosan, valamilyen szinten attól elkülönülve szeretnék egy két napos vezetőképzőt tartani a szakterületi csoport tagjainak. Itt beszélhetnénk olyan dolgokról is, melyekre egy néhány órás SZACS-on soha nem térnénk ki, illetve az újjításokról is lenne időnk rendesen beszélgetni.
· Szakos póló

Lassan, de biztosan beindul a polo-projektünk is. Az előzetes igényfelmérés szerint van rá kereslet, úgyhogy ha minden jól megy, a Gólyaavatón már a szakos pólóban bulizhatnak a hallgatók.
Bízom benne, hogy az elmúlt három hónap alatt meggyőződtetek rátermettségemről, és a jövőben is igényt tartotok a munkámra.
Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatomat, ha bármi kérdésetek lenne, a 30/919-1034-es telefonszámon, a kissboglarkaanna@gmail.com e-mail címen, illetve személyesen megtaláltok.
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