Pályázat – Mentorkoordinátor
Fél év szumma:
A 2011-es mentorrendszer első féléve lezárult, a mentorok képzése is befejeződött. A gólyatáborokban, illetve a beiratkozáson mindenki megkapta a saját gólyacsoportját, így az éves munkám egy része véget ért.

Hátralévő feladatok:
A következő 6 hónap munkáját csendesebb időszak övezi majd számomra, a  hangsúlyt az év lezárására, a következő év előkészítésére helyezem.
Az elmúlt fél év adminisztratív feladatait rendszerezem, befejezem az utolsó adagokat is (mentortábor, féléves munkák értékelése, honorálása), azt az utódjelöltek számára jól áttekinthető formába szedem.
Innen tovább vinném a legfontosabb feladatomra a szót: utódnevelés. Eddig ketten jelezték, hogy érdeklődnek a poszt iránt, az ő felkészítésüket ősszel tartom meg (a vizsgaidőszakra tekintettel, illetve hogy bőven legyen idejük februárig a pályázatukon dolgozni decembertől). Szeretnék egy közös képzési részt tartani nekik, illetve amint látom, hogy melyikük miben erős/gyenge, ezekre hangsúlyozottan is figyelve egyéni segítséget is szeretnék biztosítani nekik. A folyamat valószínűleg 2-3 hónapot vesz majd igénybe, emiatt még szeptemberben szeretném elkezdeni.

A háttérmunkálatok mellett természetesen feladatomnak érzem a még hátralévő gólyaprogramokban való, a szervezők kérésétől függően aktív részvételt. Értem ezalatt a például gólyabált, ahol a mentorok a mentortáncban biztosan részt vesznek, a gólyaavatókat, kocsmatúrákat stb.
A jövő zenéje:
Az év lezárásaként még a mandátumom alatt szeretném az MMGV-k kitöltetését megejteni. Ehhez rendelkezésemre áll a tavalyi már feldolgozott formában. Azokból okulva idén egy továbbfejlesztett, az elmúlt év munkája alapján a jövőbe is előremutató kérdőívet adnék az idei gólyák rendelkezésére.
Reményeim szerint az engem követő mentorkoordinátor kezébe egy jól használható, a munka lehető legnagyobb részére kiterjedő kis gyűjteményt adhatok majd át a tisztségem lejártakor.
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