PÁLYÁZAT

ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági tagságra

Ölbei Márton vagyok, másodéves biológia alapszakos hallgató. Tanulmányaimat 2010-ben kezdtem az ELTE-n. Középiskolás éveimet a pécsi MNOÖ Koch Valéria Gimnázium berkein belül töltöttem, ahol rengeteget foglalkoztam rendezvényszervezéssel, újságszerkesztéssel. Idén először vagyok mentor, aktívan terelgetem a gólyáimat. Az egyetem működésének mikéntjére a mentorrendszer hívta fel a figyelmem, itt már kaptam egy átfogóbb képet a dolgokról. Kollégiumomban, a Hotel Griff Juniorban is aktív szervezői életet élek.
Az Alapszabályt elég alaposan átrágtam, többször is, valamint Adorján Gábor is tartott egy gyorstalpalót. Amiért vonz ez a lehetőség az az, hogy így gyakorlatilag egy-két szürkezónát leszámítva a Hallgatói Önkormányzat minden működési egységébe, szakterületére, csoportjába betekinthetést nyerhetek és ezen részek működését megérthetem, ami egy ekkora intézménynél talán nem is olyan kis feladat.
 Tisztában vagyok vele, hogy bizonyos kvalitások elengedhetetlenek egy ilyen munkához, úgy gondolom rendelkezem ezekkel. Képes vagyok precízen, pontosan fogalmazni, úgy, hogy annak nyomatéka legyen, főleg egy ilyen egzakt szabályrendszer határai között. Másodévesként már nem számítok zöldfülűnek az egyetemen, de még bőven van időm beletanulni a „mesterségbe”, ezt órarendem is engedi. Tanulmányaimat nem hátráltatná a pozíció, de mindenképpen pluszt jelentene a közéletért végzett munkámban.
Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatom ami remélhetőleg segít abban, hogy bizalmat szavazzatok nekem!
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