PÁLYÁZAT

ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági tagságra

Kovács Fanni vagyok, másodéves Biológia BSc-s hallgató, idén elkezdtem a Kémia BSc-t is. 2010-ben nyertem felvételt az ELTE-re, előtte pedig nyolc évig jártam a miskolci Herman Ottó Gimnáziumba. Ebben az évben a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium lakója lettem.
Biológia mentorként segítek a gólyáknak felvenni az egyetemi ütemet, az előző féléves mentor felkészítés során pedig részletesebb képet kaptam a Hallgatói Önkormányzat működéséről. Beszéltem Adorján Gáborral, az Ellenőrző Bizottság elnökével, és alaposan átvettük az Alapszabály pontjait illetve az ügyrendeket, tehát tisztában vagyok a tisztséghez tartozó feladatkörrel, és úgy érzem, hogy precízen el tudnám látni, amit e tagság megkíván.
Fontosnak tartom, hogy egy Ellenőrző Bizottsági tag megismerje a szakterületek működését, úgy érzem, hogy két szak hallgatójaként erre több lehetőségem is nyílik. Azonban elengedhetetlennek tartom, hogy minél több SZACS-on részt vegyek, ahogy azt időm engedi. 

Azért szeretnék az Ellenőrző Bizottság tagjai lenni, hogy a Választmányokon és a Küldöttgyűléseken keresztül gyakorlatban is megismerhessem az Önkormányzat működését, és tudásom kamatoztathassam.

Kérlek benneteket, adjatok lehetőséget, hogy bizonyíthassam tudásom az Önkormányzatban!
Budapest, 2011. szeptember 14.
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