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1. Bemutatkozás, felkészülés, motiváció
Hamow Kamirán Áron vagyok, 2006 óta Környezettan BSc-s hallgató. 2007-től az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatában, mint környezettan szakterületi képviselő kezdtem tevékenykedni. Képviselővé válásom óta aktívan részt veszek a Tanulmányi Csoport és a kari Tanulmányi és Oktatási Bizottság, az utóbbi két évben a Kari Tanács és Jegyzetbizottság, Külügyi csoport és az EHKB munkájában, valamint az elmúlt egy évben e nemes általam most pályázott tisztséget is jómagam töltöttem be. Ezen kívül 3 éven át voltam az önkormányzatunk irodavezetője is.
Az utóbbi egy évben igyekeztem megszilárdítani az elmúlt évek eredményeit, valamint javítani, ahol kell, újraszerveztük a külügyi mentorrendszert, tájékoztattunk, hirdettünk, szerveztünk, új külföldi lehetőségeket kutattunk fel és publikáltunk. Dolgoztunk az EHKB-val, megszerveztem több kirándulást, egy minden ELTE-s külföldieknek szóló gólyatábort is. 
A külügyi biztos posztja, egyrészről számomra egy most már ismerős és régebben is kedvelt kihívás, amely során kamatoztathatom kreativitásom, hasznosíthatom eddigi szakmai és anyanyelvi szintű angol nyelvi ismereteimet. Másrésztől új kapcsolatokat építhetek és rengeteg hazai és határon túli hallgatótársamnak segíthetek.
2. Célok, tervek, ütemezés
2.1, Külügyi csoport, Külügyi Mentorrendszer
A külügyi csoport szerkezete adott, de már a nyári időszakban sikerült végre kibővítenem új tagokkal (végre van külön környezettanos tagunk rajtam kívül), valamint további tagokat is örömmel toboroznék. Idén mindenképpen a fejlesztésekre helyezném a hangsúlyt, szemben az eddigi: szilárdítsuk meg az eredményeinket stratégiával. A csoport feladata ezen belül az új szerződések kötése fele tolódna el, valamint új támogatások felkutatásán dolgoznánk, tekintve, hogy az Erasmus kiegészítő támogatás elképzelhető, hogy jövőre megszűnik. A kar további fejlesztéseit már az előző félévben elkezdtük a dékánhelyettesi javaslatcsomagok kiadásával. Nagyon fontosnak tartanám, ha a kar megkezdené Erasmus Mundus programját és továbbra is kardoskodni fogok azon lépések mellett, amik ezt elősegíthetik. Szeretnék együttműködni majd az új tudományos biztossal, mivel úgyérzem a doktorandusz mobilitás egyeléggé elhanyagolt területté vált, pedig a doktori képzésben részt vevő hallgatók határokon átívelő tapasztalatszerzése fontos minden kutatói pályán mozgó tanulónak. Külföldi tapasztalatok nélkül a kutató nem is igazi kutató, mert csak egy szemszöget láttott: A hazait. Nincs baj a hazaival, de tessék csak elképzelni egy Holland egyetemet például, ahol csak a növénykísérletekhez használt üvegházak akkorák, mint az összes ELTE Campus együttvéve, a laboratóriumi felszereltségükről nem is beszélve.

A külügyi mentorrendszer, évről évre több érkező hallgatót segít javuló hatásfokkal. Idén új főmentorunk is lett, Morandini Viktortól Horváth Dóra vette át a stafétát.. A mentorfelvételit sikeresen lebonyolítottuk már LEN-en, de most is örömmel látunk mindenkit, aki érdeklődik a külföldi hallgatók segítése és mentorálása iránt, bár jelenleg elég tagunk van a feladatok ellátásához. Dóra segítségével mindenképpen szeretnék javítani a mentorok egységén, felkészültségén, ismeretein, valamint igyekeznénk az ESN által kínált programokba és lehetőségekbe minél több mentort és külföldi mentoráltat bevonni. Ez idén már jól indult, hiszen a TáTK-al szervezett közös grillezésünk és lágymányosi info day-ünk rengeteg embertvonzott és a most hétfőn tartott Erasmus Welcome party is sok külföldinek adott igazi magyaros, és ELTE-s hangulatú félévkezdést, így aktívan szeretném a külföldi táraságot tartani egész félévben. Ennek érdekében igyekeznék több lágymányosi programot megvalósítani a TáTK-al együttműködve.
2.2, Erasmus számok, tervek

Tavaly azt mondtam: „2008-ban 31, 2009-ben 44, míg 2010-ben 52 mobilitási hellyel rendelkeztünk.

A következő évben a cél 60-65 hely lenne, 75-80 pályázóval és 12-15 szakmai gyakorlattal.” 

Idén ezt a célt át kell gondolnunk a 2011-es tapasztalatok függvényében, mivel olyan mértékben esett a karunkra kiszabott keretszám, hogy örülök, hogyha az 50-60 körüli mobilitásunkat meg tudjuk őrizni. Az erőteljes kampány ellenére az osztatlan képzés kifutásával a pályázatból kis mértékben csökkentek is pályázóink. A kínálat bővítését azonban mindenképp szükségesnek tartom, több pályázati hely több hallgatót mozgósíthat, és kiélezettebb verseny alakulhatna ki köztük, ami a kiküldött hallgatói matérián javíthatna. Ez a kar szemében jelentős előrelépés lehetne. Ugyanakkor a szakmai gyakorlati ösztöndíjban nagy lehetőségeket látok, ezért a félévben szeretném összegyűjteni az eddigi hallgatók által igénybe vett cégek/laboratóriumok/kutatóközpontok/egyéb gyakorlati helyeket és szakos bontásban közzétenni, illetve új helyeket keresni, hogy növelhessük pályázóink és mobilitási helyeink számait. E cél érdekében, már tárgyalást kezdeményeztem az ELTE karrierközpontjával is, első megbeszéléseinkre szeptember 19-én fog sor kerülni.
2.3, Informálás, kampány, együttműködés
A készülő új HÖK honlaphoz már tavasz elején elküldtem informatikusunknak a külügyhöz általam megálmodott struktúrát, az anyagok feltöltésre és a kész honlapra, felületre várnak csak, meg egy csepp felfrissítésre. Természetesen nem szabad megfeledkezni a hagyományos csatornákról sem, mint a levelezőlisták, és a Tétékás-Nyúz hasábjai (Erasmus melléklet), plakátok, és szóróanyagok, illetőleg a rendezvényeken való interaktív és integrált megjelenés, az ESN-nel és EHKB-val együttműködve. Létrehoztunk egy Erasmus-blogot is, ahol főleg a kiutazó hallgatók élménybeszámolói kapnának helyet, ezzel is buzdítva a mobilitásra hallgatótársainkat.
A hagyományosan megjelenő tájékoztató kiadványunk, amely tavaly Ösztöndíj Kalauz, korábban Iránytű, tavaly pedig Lágymányosi Iránytű néven jelent meg, idén is elkészül, bár az IK-s külügyes minősíthetetlen munkához való hozzáállása miatt jelentős késéssel érkezik majd meg a HALI-ba és a hallgatók kezébe. Az eddigi őszi külügyi fórumot az EHKB tervei szerint egy partneregyetemi börze váltaná fel, mindazonáltal, mivel a börze tervek szerint az ELTE belvárosi épületeiben lenne, én egy kisebb lágymányosi infó napot is szeretnék tartani az ősz folyamán, várhatóan október végén.
3. Záró gondolatok

Magától értetődően eleget tennék a biztosi tisztségem kötelességeinek is, (ahogy egyébként eddig is) az alapszabály szerint, és azon túl. Kezdve a fogadóórák megtartásától, a hallgatók bárhol és bármikor történő tájékoztatásán át, az EHKB ülések látogatásáig. információt nyújtanék a külüggyel kapcsolatos fejleményekről képviselőtársaimnak, és még a beszámolókat is igyekeznék időben elkészíteni. A tisztséget előreláthatólag február közepéig tervezem betölteni, és a tavaszi félévben már egy új biztosnak szeretnék segíteni a háttérből(
Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat. A pályázattal és egyebekkel kapcsolatban szívesen várok kérdéseket, megjegyzéseket a kulbiz@ttkhok.elte.hu elektronikus levélcímre, vagy a 06-30/524-0328-as telefonszámon.
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