Pályázat – Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Koordinátor


Kedves Képviselők!

A bemutatkozó részt idén már egy mondatban összesűríteném: másodéves geográfus vagyok (de idén még nem végzek), aki ezúttal másodszor (nem hivatalosan harmadszor) pályázik erre a tisztségre.

Most már tudom mennyire igaz a megválasztásom utáni egyik mondat, melynek lényege kb. annyi volt, hogy egy év egy tisztségben semmire nem elég. Most érzem azt, hogy sikerült annyi tapasztalattal és tudással felvérteződnöm, amivel már lehet nagyobb dolgokat megvalósítani. A pályázatomban most ezeket az egy év alatt kikristályosodott terveket, illetve a megvalósításukhoz szükséges lépéseket fogom összegyűjteni.
Ha most megválasztotok, akkor egy évre szavaztok bizalmat. Azonban ez a pályázat csak egy félévre íródott, ha minden a tervek szerint fog haladni, akkor nem töltöm ki ezt az évet, de a lehető legtöbbet fogom megvalósítani ezek közül.
Tavaly elkövettem azt a hibát, hogy olyan célokat tűztem ki, melyekről hamar kiderült, megvalósításuk nem reális. Idén ezért kevesebb a cél, de azok sokkal jobban átgondoltak.

1. Hogyan hasznosítsuk a képviselőket?

- Az elmúlt egy év talán a legnagyobb tapasztalata, hogy a sok apró-cseprő probléma, program, teendő elszívja az energiát a nagyobb ötletek megvalósításától.

- Egy másik témakör a képviselők helyzete. Vajon mi a képviselők feladata? Tavalyhoz képest úgy érzem javult a helyzet, mivel idén 8 olyan képviselőnk lesz (+4 póttag), aki számomra már bizonyította, hajlandó dolgozni. Tehát itt van egy tucat ember, aki tulajdonképpen semmi feladatot nem kapott azzal, hogy képviselő lett.

- Itt van két megoldandó kérdés vagy probléma, de adja magát, hogy kioltják egymást. Igenis a képviselők alkotják a szakterület gerincét, vegyék ki a részüket a feladatok megoldásából.
- Innentől kezdve már csak egy rendszert kell kidolgozni, ahol képviselők magukra vállalnak tevékenységeket. Röviden összefoglalva ez a következőképpen fog kinézni. A félév (év) folyamán rengeteg kisebb teendő van. A képviselők magukra vállalnak egy-egy dolgot, amiért utána ők lesznek a felelősök, ők felügyelik a megvalósulást, folyamatosan tájékoztatja a szakterületi koordinátort, összeállítják a dolgozók névsorát.
- Természetesen ezek a projektfelelősök jutalomkeretben részesülnének… ha megvalósult a felelősségük alá tartozó tevékenység.
- Felmerül a kérdés, ha a képviselőknek szétosztunk ennyi dolgot, akkor mi marad a szakterületi koordinátornak. Először is benne van az elnevezésben, hogy ez egy koordinátor, tehát irányítja a szakterülete életét, megtalálja a megfelelő munkaerőt a lehető leggyorsabb haladáshoz. Elvégzendő munka pedig mindig akad (sohase fogy el:S), bizony sok teendő továbbra is rám fog hárulni, de így legalább nem minden egy személyben tőlem fog függeni.
- A rendszer eddig jól vizsgázott, szakterületi póló és a gólya-mentor találkozó nyáron már a közreműködésem nélkül is tökéletesen lezajlott, valamint a Nyílt Nap és a Gólyaavató szervezése is gördülékenyebben halad, mint tavaly.

- Nem mellékesen ez a rendszer (ha megszilárdul és működik) csökkenti a csoport függését a szakterületi koordinátor személyétől. Jöhet eső, szél, zivatar, cunami még legrosszabb esetben egy matekos is…(
Most hogy elméletileg több időm lesz, milyen új dolgokat valósítanék meg?

2. Tudomány – egy szakterületi ötlet
A nyáron a tudományos szekcióban voltam az EHÖK vezetőképzőn. Itt rengeteg új inspirációt szereztem, melyeket részben a tudományos csoportban, részben A Szakterület élén kamatoztatnék.

Úgy gondolom első lépésben feltétlenül az alacsonyabb évfolyamok felé kell nyitni kicsit kötetlenebb, de mégis tudományos programokkal. Más szakterületeken már vannak jó példák arra, miként működhetnek ilyen rendezvények, ezeket azonban át kell formálni ahhoz, hogy ez a földes emberkék számára is élvezetes legyen.

Talán számunkra a legjobb megoldás a rendkívül népszerű terepgyakorlatok mintájára szerveződő kirándulások lehetnének. Tulajdonképpen a félév ezzel kapcsolatos legnagyobb feladata az lenne, hogy tartsunk pár mintakirándulást, a tanárokat tájékoztassuk, hogy létezik ilyen, a doktoranduszokat vonjuk be a szervezésbe, gyűjtsünk be rengeteg tapasztalatot, melyeket a jövőben kamatoztathatunk és terjesszük el a hírét ennek a lehetőségnek a hallgatók között, legyen a köztudatban.

Az ilyen kirándulások haszna több téren is megmutatkozhat. A hallgatók figyelmét a tudományos élet felé irányítjuk, inspirálhatjuk őket arra, hogy önmaguk is szervezzenek hasonló programokat. Jobb közösség is kialakulhat, melynek szintén rengeteg további pozitív hatása van. A HÖK ilyen tevékenységekkel nyithat azok felé, akik nem a bulikat részesítik előnyben, hanem kicsit komolyabb témák iránt érdeklődnek. Nem mellékesen, ha egy hallgatói szervezet oda áll az ilyen típusú rendezvények mögé, akkor az ezerszer jobb PR, mint amit a kommunikációs biztosok az elmúlt év(ek?)ben megvalósítottak…

De A Szakterület számára talán a legfontosabb hozadéka az lehet, hogy megteremtjük az alapjait egy földtudós közösségi életnek, mely jelenleg nincs (vagy haldoklik?). Ez a szak sajnos az egész TTK-n példátlan mértékben széttagolt, tulajdonképpen a szakirány-választás után az évfolyam már csak hébe-hóba van együtt, ezért a szakos közösség szerveződésének legfontosabb helyszíne (az órák) nem jöhetnek szóba. Szakmai programot is nehéz szervezni, hiszen teljesen más érdekel egy meteorológust és geológust (ég és föld -.-’). Tehát adott a feladat: valahogy felpezsdíteni az ő közösségi életüket is.

3. EGEA – Útkeresés Európába

Júniusban csatlakozhattunk ehhez az európai geográfus szervezethez. De a munka java része tulajdonképpen még hátra van, mivel meg kell teremteni az alapokat itt helyben.
Az első lépés mindenképpen az lesz, hogy valahogy bevezessük a földrajzosok (és földtudósok) köztudatába ezt a nevet. Tudják, mit takar, milyen lehetőségek vannak benne, és ha egyszer lesz egy rendezvény, akkor nehogy azért ne jöjjön el valaki, mert fogalma sincs, miről van szó.

A toborzás után jöhet a csapatépítés és a célok, tervek felvázolása.

Még ebben a félévben tervezzük egy Budapest bemutatkozó rendezvény szervezését, mellyel megmutathatjuk Európának, kik vagyunk mi. 

Ez a két újdonság van, amivel szeretném bővíteni A Szakterület eddig is széleskörű repertoárját. Azonban maradtak még olyan dolgok, melyeket szintén meg kell valósítani ebben a félévben. Ezeket azonban már a korábban is említett képviselői rendszerre, munkacsoportokra bíznám, és én csak felügyelném a megvalósulást.

A, Nyílt Nap: kicsit késve kaptunk információt róla, de már folyamatban van a szervezése.
B, Gólyaavató: szeptember végén tartjuk, még az ötletelés fázisában vagyunk.
C, Földes-Kémiás Halloween: ha már szerepel a naptárban meg kéne valósítani.
D, Geomikulás: a felelős keresés fázisában, ide „szakember” kell…

E, Földrajzos sarok és más közösségi helyek felújítása, kicsinosítása.
F, Földrajzos Klub és a Nemerkényi-verseny (ha lesz) támogatása.
G, A szakterületi póló, hallgatók körében történő népszerűsítése, majd „osztogatása”.
H, A honlapokat át kell gondolni, illetve új tartalmakkal kéne feltölteni. Ez bizony már egész munkacsoport összehívását igényli, mivel rengeteg ötletet kell megvitatni. 
I, Esedékes lehet az MSc-s felvételi és a tanterv felülvizsgálata, melyre szintén készülni kell.

J, Már ebben a félévben el lehet kezdeni új emberek bevonását, mivel talán a legfontosabb, hogy minél több aktív emberke legyen kéznél.

K, Ha igény lesz rá, szeretnék szakterületi összetartást tartani az egyik októberi-novemberi hétvégén.

Természetesen maradt még egy-két teendő, melyre a jövőben is elegendő figyelmet szeretnék fordítani.

Itt első helyen említeném meg az email fiók kezelését. Eddigiekhez hasonlóan mindig időben, azonnal szeretnék válaszolni a felmerülő kérdésekre, kérésekre. Ez úgy gondolom mind a két irányba nagyon fontos: a hallgatók pozitívan értékelik, ha azonnal foglalkoznak a problémájukkal, a „munkatársak” és „felettesek” pedig látják, lehet rám számítani, nem hanyagolom a munkát.

A hallgatók felé a jövőben is tömbösítve küldeném tovább az információkat, a sok rövid email spamezésnek tűnhet. Továbbá a ttk-info is kezd állandósulni, ez is sok mindent feleslegessé tesz.

Szakterületi Csoportülést viszonylag ritkán tartanék, első sorban a mindenkit érintő témák lennének terítéken. A fő munkavégzés és kommunikáció a SzaCs-listán, illetve kisebb csoportokban zajlana. Mindezeknek köszönhetően a SzaCsra járásért nem jár jutker, helyette az egyes tevékenységekben nyújtott munka lesz a mérvadó.

A fogadóórák funkciója is változna; nem csak a szimplahallgatóknak szólna, hanem a projektfelelősöknek, a munkacsoportok vezetőinek, ekkor lehetne tájékozódni a dolgok jelenlegi állásáról.

A munkanaplót természetesen tovább folytatnám akármennyien is olvassák. Azt hiszem, feltétlenül szükség van rá, hogyha valaki utána akar nézni, mit csinál egy szakterületi koordinátor, akkor legyen egy oldal, amit elé tehetünk.

A végére hagytam egy számomra nagyon fontos témát: a SzaCs-jutkerek kérdéskörét. Számomra ez szakterületi „pénzszórássá” amortizálódott, amikor random időtartamra és százalékra, mindenféle tevékenységekre az emberek pénz kapnak. Mindezt úgy, hogy figyelni kell arra, hogy minden szakterület kb ugyanannyit kapjon, mivel a szakterületek egyenlők… Természetesen ez nem feltétlenül van köszönő viszonyban az elvégzett munkával.
Látszódik számomra ez kifejezetten negatív, ezért A Szakterületen nem lesz ilyen a következő félévben (és utána is hevesen fogom ellenezni). Inkább veszem a fáradtságot és írok minden egyes tevékenységhez, rendezvényhez egy jutkert, amiben jól láthatóan ott lesz ki mennyit dolgozott. Ezt tökéletesen segíti a képviselői rendszer, mivel a felelősök azért is felelnek, hogy a munkát végzők össze legyenek gyűjtve.
Lassan elérem a kisfüzetnyi terjedelmet, tehát befejezném. Nem titkolt célom, hogy vitát generáljak, örülnék a kérdéseknek, kritikáknak.
Köszönöm, hogy elolvastál,





Váry Zsolt

