Pályázat
ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági tagságra
Romsics Marcell másodéves földrajz szakos hallgató vagyok. A Szent István Gimnáziumban végeztem Kalocsán. Az említett gimnázium diák szervezetében tevékenykedtem, és részt vettem több iskolai rendezvény megszervezésében.

2010-es felvételem óta fokozatosan ismerem meg a HÖK működését és felépítését. A földrajz-földtudomány szakterület tevékenységét is nyomon követem, és segítem, ahogy tudom. Az ELTE-n is szeretném a Hallgatók érdekeit szolgálni, a TTK HÖK munkájában részt venni, illetve segíteni, és emellett célomnak tartam a HÖK működésének teljes átlátását is. Ezért pályázok az Ellenőrző Bizottság posztjára. Szorgalmammal és alkalmazkodó képességemmel úgy érzem, képes leszek az EB tagsággal járó feladatok ellátására, és egy minél olajozottabban működő csapatmunka elősegítésére. 
Az Ellenőrző Bizottsági tagsággal járó feladatokról Adorján Gábor és Dukán András Ferenc felkészítésben részesített, emellett az Alapszabályt is tanulmányoztam és a további hiányosságok pótlására képes leszek az elméletek és szabályok folyamatos alkalmazásával.

Kérlek titeket, vegyétek fontolóra a pályázatom, hogy a bizalmatok elnyerése révén segíthessem a TTK HÖK munkáját a legjobb tudásom szerint.
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