Tudományos biztos
Beszámoló
Belső élet
Tudományos biztosként tartottam TUB üléseket, melyen a létszám igen ingadozó volt. Fogadóórámban csak év elején kerestek a rendszeres tudományos ösztöndíj miatt. Ennek pontrendszerét megváltoztattuk, remélhetőleg pozitív irányba, pl a doktorandusz hallgatók pontjainak csökkentésével. Az előző két év adatait digitalizáltam, így egyfajta nyomkövetésre van lehetőségünk, aktív hallgatók megkeresésére.  Az EHÖK tudományos üléseire eljártam és aktívan részt vettem. Az  ELTE TTK Tudományos Diákköri Tanácsának ülésein is jelen voltam.
Az első félévben megjelent két tudományos melléklet melynek összeállítását elvégeztem, valamint a cikkek egy részének beszerzése is rámhárult.

Külkapcsolatok

BTDK

A BTDK elnökével, a Bolyai Kollégiummal felvettem a kapcsolatot. A BTDK felajánlotta segítségét a tudományos honlap készítéséhez, valamint egy közös Kari TDK Konferencia megszervezéséhez.  Valamint a Kari TDK helyezettjeinek automatikus díjazását egy közös pályázattal sikerült megoldani, és leegyszerűsíteni a rendszeres tudományos ösztöndíjjal.

Bolyai Kollégium 

Választmányának elnöke megkeresett és nagyon hasznos volt, beszéltünk vele a Bolyai Konferenciáról, ennek pályázatát előre láthattam, és tájékoztattam az elnök urat, már jó előre. hogy pályázni fognak. Sajnos a közbeszerzések miatt továbbítani kellett a pályázatot az EHÖK-nek.

Külső pályázatok

Találtam egy pályázatot, az Oktatásért Közalapítványnál, melyet továbbítottam Horváth Ákosnak a TTK Tudományos Diákkör vezetőjének, aki összehívott egy ülést, és megszületett a pályázat. 1,5 millió forintot nyertünk, ezt személyi juttatásokra lehetett felhasználni, így 40-50.000 Ft közötti jutalomban részesülhettek  a kiemelt eredményeket elért hallgatók, valamint vásárolhattak eszközöket, néhány tanár is jutalomban részesült az összegből.

LEN

Elkészült egy honlap, melyen a laborokat lehetett jobban megismerni, ez később esetleges látogatásszervezéskor még hasznos lehet, volt Vizualizációs Centrum látogatás, Hy-Go-s bemutató, 2 Vegyész Bemutató Róka András segítségével. Kedden még nagyon kieső helyen volt a sátor így kisebb látogatottságú volt, ma már jobb helyen voltunk így több érdeklődővel találkoztunk. Át kell gondolni, hogy laborlátogatások mennyire a LEN-hez illőek, mert kevés volt a jelentkező Kármán Laborra és Ásványtárra, a helyben kísérletezés, kinti előadások sikeresebbek lehetnének.

Összességében alapokról szólt ez az év sajnos ember hiányban szenvedtünk, mely rányomta bélyegét az évre. Előrelépés a rendszeres tudományos pályázatban, a programok összeírásában, problémák megtalálásában látom. Az évet viszonylag jól dokumentáltam, mely segítség lehet a következő generációknak a buktatók elkerüléséhez sikertelen dolgok újra nem megpróbálásához. A legnagyobb hiba a kommunikáció hiánya a hallgatók felé,  a tudománykommunikációját meg kell teremteni. A külső kapcsolatok is épültek, hasznos, ha tudják kihez lehet fordulni a HÖK-ben, legnagyobb részt a kommunikációban kellene nekik is segíteni.
Remélem utódomat több ember fogja segíteni, és sikeres lesz a kommunikációja.
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