Pályázat az ELTE TTK HÖK Szervező Elnökhelyettesi tisztségére
László Dávid vagyok, környezettan alapszakos hallgató, valamint idén harmadszorra mentor és képviselő. Az előző ciklusban nagyjából két hónapon keresztül láttam el a szervezési feladatokat, ezt a munkát szeretném a továbbiakban folytatni.
Egyik kiemelkedő feladatnak azt érzem, hogy egy stabil, működőképes szervező csoportot állítsak össze. Ez a tavalyi évben már elkezdődött, nagyon jó embereket sikerült magam mellé gyűjteni, ezt a II. ELTE Hajó szervezése és lebonyolítása közben is tapasztaltam. A csapat bővítése még folyamatban van, néhány új tagra még biztosan szükségünk lesz. Ezzel egy időben a rendezvényeken dolgozó koordinátorok munkáját szeretném átstrukturálni az eddigiekhez képest. Mindenképp szeretnék feladatokat összevonni, ezzel megszüntetve azt, hogy szétaprózzuk a vezetők tevékenységeit.

Az idei évtől két dolog is nehezíti a munkánkat. Az egyik a Zenés-táncos rendezvényekre vonatkozó kormányrendelet (ZTR), míg a másik a közbeszerzések témaköre.

Az utóbbi problémát már megoldottuk jórészt, az ELTE ESZ Kft nagy segítséget nyújt ennek kiküszöbölésében. Közben több rektori utasítás is napvilágot látott, melyek egy része nem vonatkozik ránk, más részei pedig a ZTR helyi kiegészítő rendelkezései lehetnek. Lényegében ennek „köszönhetően” további 10 nappal növekszik a rendezvények kötelező papírnak beadási határideje. Ezen változtatni nem lehet, így alkalmazkodunk, külön ezzel foglalkozó ember van mind a XI. kerületi Önkormányzatnál, mind a Szolgáltatásszervező Kft-nél.

Pályázatomat innen kezdve két részre bontanám, szeretnék részletesen írni az egyes nagyrendezvényeinkről, majd a szakos, többszakos bulikról általánosságban.

Hihetetlenül közel van a Gólyabál.

A szervezés alapjai már elkezdődtek, a látványos munka viszont jövő héttől kezdődik, először koordinátori üléssel, majd a Kft-vel egy közös találkozón beszélgetünk, összefésüljük az igényeket. Jövő hét végén már Gólyabál szervezői ülés várható, amire bárkit szeretettel várunk! Idén is Lágymányoson fogjuk a rendezvény prezentálni, viszont várhatóan sokkal kisebb lesz a beengedhető maximális létszám, mint az eddigiekben, ez mindenképpen további változásokat fog magával hozni. A helyszínek is a régiek maradnak, változás várható viszont a szponzori megjelenésekben. Bízom benne, hogy ezen a jól kiforrott rendezvényen különösen nagy változásokat nem kell eszközölnünk, csupán pár újítást, amelyek egy része kevésbé, másik része viszont nagyon is látványos lesz.

Novemberben a Nedves Est lesz a fő attrakció.

Idén új helyszínen, impozáns környezetben mindenképp maradandót szeretnénk alkotni. Amellett, hogy fellépő is lesz, számos újítás várható, sokkal több technikai elem, szintén más szponzori megjelenések. Hatalmas show-t szeretnénk tehát a rendezvényre, sokkal több emberrel, nagyobb, de biztonságosabb bulival.

A rendezvénynaptár decemberi részére egy közös ELTE Mikulás bulit álmodtunk. 
Bízom benne, hogy a TTK kiveszi majd a szervezésből a részét, főként azért, mert bár novemberben Nedves Estet szervezünk, a Gólyabál szezon sokkal kevésbé érint minket a többi karnál a korai időpont miatt.

A jövő évi rendezvénynaptár is készen áll már, bár ebben csak a meghatározó események vannak benne egyelőre. Kérdéses, hogy tartható-e éves szinten kettő Nedves Est, amennyiben igen, úgy márciusban kerül majd megrendezésre. Ismét szeretnénk egy kari farsangi bulit rendezni majd, valamint tervben van az önmagát a tavalyi évre nagyon kinőtt Felező bulinak egy brand kialakítása is. A májusi LEN időpontja már fix, vannak azonban nagy problémák más rendezvényekkel, amelyek ezt a jelenlegi állás szerint ütni fogják.

A Kisrendezvényeink helyzetét is igyekszünk normalizálni.

Nagy káoszt okozott, hogy anyagi támogatásban szinte semmilyen módon nem tudjuk ezeket részesíteni. Ezt a problémát azzal lehetne a legegyszerűbben kiküszöbölni, ha a kisebb bulik öneltartóvá válnának, középtávon ezt a célt próbálnám elérni. A szeptemberi-októberi szervezésű rendezvények sajátosan kerülnek lebonyolításra, erről a szakterületi koordinátorok tudnak. Eddig kettő ilyen volt, véleményem szerint mindkettő gond nélkül futott le, lassan az avatók szervezésébe ugrunk bele, hogy azok is megfeleljenek minden jogszabályi követelésnek, valamint az esetleg tapasztalatlanabb szakos rendezvényszervezőket se húzzák be a csőbe a helyszínek.

Október végétől ez a struktúra is át fog alakulni, tervezzük már az újat, ami gördülékenyebb lesz az eddiginél, könnyebbséget jelentve mindenki számára. Készülőben van továbbá egy rendezvényes kisokos, szintén a szakos rendezvényeseknek, amelyben a legfontosabb tudnivalók lesznek megtalálhatóak arra vonatkozóan, hogy milyen kondíciókkal érdemes helyszínt foglalni, mi kell egy rendőrhatósági bejelentőhöz, vagy kit kell keresni adott problémákkal.

A küldöttgyűlésen minden kérdést szeretettel várok, illetve a fent leírt programpontokat is szívesen kiegészíteném. Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat!
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