Tisztelt ELTE TTK HÖK !
Mint az ismeretes Egyetemünk hamarosan elkezdi a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium B-, C- és D épületének felújítását az idei év novemberében. A KCSSK rendezvényeiben jó ideje tevékenyen részt veszünk, és úgy gondoljuk ez alkalomból méltó módon kell lezárjuk az épület történelmének első szakaszát, mely az építéstől mostanáig meghatározta a kollégisták életét.

Ezen alkalomból egy grandiózus, és színvonalas záróesemény szervezésébe kezdtünk, - az új szabályozásoknak megfelelően - egy utolsó nagy zenekaros koncerttel egybekötött záróbulit szeretnénk megvalósítani. Ehhez jelentős anyagi ráfordítás szükséges, melyhez szeretnénk a Hallgatói Önkormányzat segítségét is kérni.

Programok:  
21:00 

Virgin One




22:30 
30Y




24:00 

Dj Dawe

Ezen program megvalósításához jelentős költségek társulnak, viszont a jegyárakat szeretnénk a jól megszokott KCSSK-s bulik árszínvonalán tartani, melyek már évek óta bőven ezer forint alatti összeget jelentenek az Egyetem hallgatóinak, és ingyenes belépést a KCSSK lakóinak. Ahhoz hogy ezt el tudjuk érni, és sikeresen le tudjuk zárni a rendezvényt kérem támogassák rendezvényünket 

120.000 forint erejéig.

A pályázatomhoz mellékelem a rendezvény tervezett költségvetését, és vállalom, hogy a tényleges költségekről és bevételekről a rendezvény után beszámolót nyújtok be a hallgatói önkormányzatnak a támogatás felhasználásáról.

Köszönettel, és Tisztelettel, a KCSSK Under Construction rendezvény szervezői nevében:


Fajth István

Budapest, 2011. szeptember 26.

