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Időrendi bontás:

szeptember 17. – Alakuló Küldöttgyűlés
szeptember 19. – Választmány

szeptember 23. – Nyílt nap

szeptember 26. – Választmány

szeptember 28. – Külügyi csoport ülés

szeptember 30. – Tudományos Csoport ülés

október 3. – Választmány

október 6. - Tanulmányi Csoport ülés

október 7. - Tudományos Csoport ülés

Szöveges beszámoló:
A Biológia Intézeti Tanácsba Szakács Dávid mellett új delegáltunk lett Fedor Flóra személyében akit bemutattam és fel is készítettem a feladatra. A TOB-ban pedig Ölbei Márton lett a delegált, az ő felkészítése is folyik.
A 2010-es és a korábbi (2006-2009-es) évfolyamok tantervi összecsúszása (ETR problémák, különböző előfeltételi rendszerek) komoly gondokat okozott év elején, ezeket sikerült végül több körben megoldani.
A biológus mentoroknak tartunk a héten egy találkozót, ahol átbeszéljük az eddigi eseményeket, tapasztalatokat, véleményeket, jövőbeni terveket. 
A biosz.elte.hu honlap naprakész, a Brekis programok szerveződnek, illetve folyik az új emberek toborzása, a kész programok kiküldésre kerülnek a képviselőlistára, a már kiküldöttekhez hasonlóan.
Az elsőévesek számára tartottam  növénytan korrepetálást két alkalommal és a gólyák kérésére szerveződött egy állattan korrepetálás is Baráth Dániel közreműködésével, reméljük ezek kinövik magukat és más szakos hallgatóknak is tartunk biológa témában korrepetálást. (temészetesen a mostaniakon is szívesen látunk másokat, pl.: biofizikus MSc-s hallgatókat) 
Válaszoltam a hallgatói kérdésekre, kezeltem a levelezőlistákat, a továbbítandó leveleket kikültem.
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