Kedveseim az űrben! Alább olvasható a beígért emlékeztető. Jó olvasgatást:)

     I. Féléves dolgok előre láthatólag:


1.
 Erasmus őszi pályázás - Mesterszakosok - Bírálás közéleti pontokra (várható 


időpont október 6 után) - Amely szakterületen lesz pályázó onnan kérema 


szakterületi embereket ehhez


2.
Erasmus melléklet a nyúz-ba sok meló nincs vele, tekintve, hogy az iránytű nemrég 

lett kész, 2-3 emberre van szükséágem magamon kívül, aki frissíti a kontaktokat, 

időpontokat az ösztöndíjakhoz.


3.
Partneregyetemi börze (kedden derül ki ideje és a részletek)



Szükséges segítők száma előreláthatólag : 4-5

4. Őszi külügyi fórum Lágymányoson - (Partneregyetemi börze időpontjától függ, várható ideje október vége) Szükséges emberek: Minden szakterületről legalább egy ember a standjainknál! - MEghívott szervezetek - IAESTE, AIESEC, Útilapu Hálózat (Önkéntesl ehetőségek)

5. ICE - Kulturális rendezvény az összes ELTE bejövő külföldi hallgatónak a TTK szervezésében - November 10 - Valamilyen nemzetiségi est megtartása - Szükséges segítőszám 4-5 ember rajtam és Csupin kívül.

6. Az ESN és EHKB által szervezett egyéb programok listájaa félévben előreláthatólag:

 Október 6. ICE I.  - IK szervezés Magyar-Lengyel- X est

 Október. 12. - Illegal ESN HU grillezés:

 Október 21.-22-23. Pécs - kirándulás TáTK, Bárczi

 Október 27. ICE II. - ÁJK szervezés + Halloween buli

 Október 28. – ESN HU Responsible Party:

 November 10. ICE III. - TTK szervezés Ez a 5. pont előbbről... 

 Budapest: nov. 11-13. Wonder Party-Wonder Weekend ESN HU

 November 18.-19. ESN Győr- Veszprém - ELTE Party

 December 1. Inter Dinner egyben Goodbye Party is

II. Futó és Induló Projektek

Dékánhelyettesi javaslatcsomagok

A félév során el kéne készítenünk a karspecifikus PR csomaghunkat idegen nyelven kinti felsőoktatási intézmények számára. Ami lesz benne : Általános információk az erasmusunkról – milyen órák vannak nálunk (ez össze van szedve).

Készíteni – Minden szaknak egy népszerű/érdekes laborokról leiratot kedvcsináló jelleggel – pl.: Kármán labor – pár fénykép a laboratóriumról – Ehhez adok majd fényképészt – Első körben, akinél van ilyen, az írjon listát a tárgyakról és az oktatókról.

Fizika – Kémia – ti egyelőre elég, ha elkülditek azt a listát újra, amit veletek egyszer csinaltunk laborfelmérésről.

Lesz még a DH csomagokhoz kapcsolódóan laborvezető megkeresés – mindenki kap majd tőlem egy szép Dékánhelyettes asszony által aláírt pépört, hogy oldják meg a laborok elvégezhetőségét az erasmusosoknak.

Új project:

Megegyeztünk abban, hogy már a télen fogjuk hajtani a Nyári egyetemeket és az Önkéntes lehetőségeket. Segítségünkre Ebben az Utilapu hálózat és a Messzelátó egyesület lehet.

Szakmai gyakorlat adatbázis

Az EHÖK-ös program keretein belül, amit én irányítok, a TTK-nak is lesz dolga. Feldolgozzuk minden kar eddigi összes Erasmus szakmai gyakorlati helyét és bepaszírozzuk őket az adatbázisba, amit tervezünk és készül hozzá a honlap majd. Lényegében a papírmunka feldolgozásához kell ember segítség nekem. Segítő kéz 3-4 ember, projekt start: okt közepeé-vége fele. Honlap alaptervei csatolva a levélhez XLS-ként.

Tájékoztatásul

Lesza tavasszal utazó Erasmusosoknak Tempus Közalapítvány által támogatott + ösztöndíj. Olyan mintaz EHÖK kiegtámja, csak több pénz. Szociális alapú bírálat. Részletekre várni kell a az őszi pótpályázati kör lezárulásáig, tehát kb okt közepéig.

MÖB

A magyar ösztöndíjbizottság közzétette legújabb páylázati lehetőségeit és államközi ösztöndíjait. Ezta honlapunkra felraktam: http://ttkhok.elte.hu/kulfoldipalyazatok
De érdemes körbenézni mindenkinek a scholarship.hu weboldalon.

EGÉSZ FÉLÉVBEN VÉGEZHETŐ MELÓ:

Szerződéshajhászás – Következőről szól:

Keresel egy Európai Uniós országban levő szimpatikus egyetemet ahol van TTK. Megnézed ki az ottani Erasmus koordinátor, ha van szakos. Először is neki írsz, hogy milyen lehetőséget látna az ELTE TTK és az ő intézményük közötti Erasmus szerződés létrejöttéhez. Ha igenlős választ ad, vagy elmondja, hogy megy ez náluk, akkor jelezd, hogy te szeretnél ilyen szerződést és felveszed a saját szakos koordinátoroddal a kapcsolatot. A koordinátornak megadod az illető elérhetőségeit, az egyetemét is, kijelölöd neki milyen tárgyak vannak, majd ráhagyod, hogy kösse mega szerződést. Kintre is szólsz, hogy mostantóla koordinátorral levelezzenek. Pár hét utan csekkolni rrajtuk hogy álla dolog. (Fontos, hogy ahova szerződést kötnénk onnan kell egy tárgylista, hogy lássuk, milyen egyező tárgyak vannak itteni tanrendhez).  Fontos hogy a tanítás nyelve többnyire angol legyen (ill. Német nylevterületen nyilván német, de ott angol is lehet!) Földrajz szaknak nem kell több szerződés. Mateknak mérsékelten, Környtan – Fizikának – Földtudománynak nagyon kell! Biosz -Kémia szintén köthetne párat.

Ha valaki fél levelezni egy kinti koordinátorral elég ha felhajta nekem az elérhetzőségeit meg az ottani kurzusokat + egyetemi honlap link és én kontaktolok szívesen.

Ha szeretnétek csinalok nektek egy angol nyelvű megkeresőlevelet, amivel lehetne bombázni idegen intézmények erasmus koordinátorait.

Unalmas estékre: Ösztöndíjvadászat – mi kell hozzá – google – külföldi ösztöndíjak, lehetőségek, programok ,stb stb. És gyűjtjük gyűűjtjük én feldolgozom őket. kulbiz@ttkhok.elte.hu-ra jöhetnek.

Egyébiránt: Szeretnék majd összetartást az ősz derekán-végén. A félév végével megszűnik majd mandátumom és utódot keresek, szívesen várom az érdeklődőket. A főmentori pozíció is ekkor fog megüresedni oda is keresünk új embert. Extra szervezés a félévben + ötletek örömmel jöhetnek.

