Titkári beszámoló
Ivancsó Veronika

Az Alakuló Küldöttgyűlés óta is igyekezetem a titkári feladatokat oly mértékben ellátni, hogy az az ELTE TTK HÖK működését minél inkább megkönnyítse.

Választmányok és Küldöttgyűlés:
Az ülésekre mindig precízen felkészültem. A választmányi és küldöttgyűlési emlékeztetőket 2 kivétellel időben kiküldtem a képviselőlistára. (Mindkét csúszás 1 napos volt és nem saját hibám miatt történt.) A delegálásokról szóló igazolásokat, értesítéseket elküldtük Dukán András Ferenc elnök úrral a megfelelő helyekre. 
Iktatás: 

Az elmúlt időszakban minden titkári feladatkörhöz tartozó papírt leiktattam. Továbbá az elnök úr kérésére a gazdasági iktatást is megtanultam és besegítettem az elmaradt elég nagy mennyiségű irat, számla, utalványrendelet leiktatásában, rendbetételében, rendszerezésében. 
Parkolás:

Még mindig érkeznek be hozzám parkolással kapcsolatos kérelmek, kérdések. Ezekre igyekszem minél hamarabb válaszolni. Általában problémás esetekkel találkozom ilyenkor, amit igyekszem minél gyorsabb átfutási idő alatt megoldani. 

Kulcsfelvételi jogok, kártyaigénylések:

A kulcsfelvételi jogokat viszonylag hamar frissítettem. A kártyák cseréje nagyrészt megtörtént. Több elromlott kártyát lecseréltettem, viszont még van elmaradás pár kártyával, amit majd csak a Küldöttgyűlés után fogok Révészné Marikának elvinni.

Képviselőlista:

Dukán András Ferenccel a képviselőlistát átnéztük és frissítettük. Itt megköszönném neki a segítséget, amit az ügyben tett. A képviselők nevének bevitele még folyamatban van. 

Köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolót! Meglátásokat, kérdéseket szívesen megvitatok akár a hoktitkar@ttkhok.elte.hu –ra megírva, akár személyesen vagy telefonon.

A titkári feladatkörbe leírtaknak úgy érzem maradéktalanul eleget tettem. Ezen felül viszonylag sok újítást vittem véghez, megoldottam hirtelen jött problémákat. Mivel a Küldöttgyűlés kezdetével lemondok, kérlek, fogadjátok sok szeretettel utolsó titkári beszámolómat! Ezen felül köszönöm a sok segítséget, amit munkám során kaptam az egyes tisztségviselőktől, képviselőktől.
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