Beszámoló – Tudományos Biztos
Szakács Dávid

2011. 09. 17 – 2011. 10. 11.

Időrendi bontás:

szeptember 30. – Tudományos Csoport ülés

október 7. – Tudományos Csoport ülés

Tisztségtől független delegáltságok:

szeptember 21. – Kari Tanács

Szöveges beszámoló:

Megválasztásom óta elsősorban az lebegett a szemem előtt, hogy a Tudományos Csoport tagjaival kidolgozzuk az ELTE TTK HÖK Tudományos koncepcióját, és azt benyújtsuk az október 11-i Küldöttgyűlésre.

Ennek érdekében két Tudományos Csoport ülést is tartottam. Az üléseken a koncepció kidolgozása volt a fő feladat. A második ülés végére sikerült olyan formába hozni a koncepciót, hogy azt a Küldöttgyűlésre benyújthatónak ítéltük.

A koncepció elkészítéséhez egyeztetnem kellett néhány témában, hogy a helyzetértékelés, illetve a célok megfogalmazása a begyűjtött információk birtokában pontosabb lehessen.

Többször találkoztam Horváth Ákossal, a kari TDT titkárával, hogy adatokkal, statisztikákkal segítsen felmérni azt, hogy kari szinten hogyan változott a TDK dolgozatok száma az elmúlt években, illetve azt, hogy milyen arányban vesznek részt BSc-s hallgatók a TDK konferenciákon. Beszéltünk a kari TDK honlap fejlesztésének kívánatos irányáról, és a szakterületi TDK konferenciák egy hétre vagy hétvégére időzítéséről is. Ha sikerülne a szakterületi TDK konferenciákat egy időpontban megszervezni, úgy létrejönne egy nagy, a TTK-n folyó összes kutatási területet lefedő hallgatói konferencia. Ennek megrendezésére pályázati forrásokat is be lehet vonni, ami hozzájárulna ahhoz, hogy külsőségeiben (állófogadás, kávé és süti a szünetekben, konferencia kiadvány) és tartalmában (meghívott előadók) is egy valódi konferencia hangulatát idézze a rendezvény.

Egyeztettem Kárpáti Andreával, a Tudománykommunikáció a természettudományban MSc szakfelelősével arról, hogy miként lehet az ELTE TTK hallgatói tudományos közéletének fejlesztéséért végzett tevékenységeket különböző tanegységek teljesítésében elfogadtatni a Tudománykommunikáció a természettudományban MSc hallgatói számára. Ha sikerül elérni, hogy a Tudományos Csoportban végzett munkával tárgyakat is teljesíthessenek a Tudománykommunikáció MSc-sek, az megnöveli annak az esélyét, hogy közülük is sikerül aktív tagokat bevonni a csoport munkájába.

Berta Mártonnal elbíráltuk a rendszeres tudományos ösztöndíj pályázatokat. A bírálat során rengeteg olyan problémával szembesültünk, amik a kiírás módosításával részben vagy teljesen kiküszöbölhetők lennének. A következő pályázati kiírás előtt el fogunk készíteni egy „csomagot”, amiben javaslatokat teszünk a kiírás módosítására.
Fogadóóráim minden alkalommal megtartottam azok időpontjának kijelölése óta.

Megválasztásom óta részt vettem a szeptemberi nyílt nap megszervezésében és lebonyolításában, valamint a BReKi programsorozat állomásainak megszervezésében is.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm!


Szakács Dávid

Budapest, 2011. 10.08.
Tudományos biztos


ELTE TTK HÖK

