Pályázat az ELTE TTK HÖK gazdasági elnökhelyettesi tisztségének betöltésére
Ivancsó Veronika vagyok, másodéves matematika-fizika tanári MA-n. Tanulmányaim mellett mindig aktívan szerepet vállaltam a HÖK munkájában.

Sok feladatkörben kipróbáltam magam az ELTE TTK HÖK életében, működésébe véleményem szerint elég jól belelátok. Háromszor voltam mentor, a Mentorkisokos matekos részének összeállításában segédkeztem. Dolgoztam és szerveztem szakos bulikat, egy Gólyabálon koordinátorként vettem részt, de dolgoztam Nedves Esten, LEN-en, Nyílt napon is. A sport csoport és MATSZACS munkájában aktív szerepet vállaltam mindmáig. A Matematikai Intézeti Tanács delegált tagja vagyok. A tavalyi és idei évben is megválasztottak képviselőnek. Tavaly szeptember óta pedig a TTK HÖK titkári posztját töltöttem be, minek kapcsán rengeteg újítást, módosítást hajtottam végre. Ezekből kiindulva úgy érzem, más váratlan helyzetet is meg fogok tudni oldani a jövőben, illetve szívesen megpróbálkoznék más feladatkörrel is, ezért szeretném a gazdasági elnökhelyettesi tisztséget megpályázni.

A tisztségről érdeklődtem Dukán András Ferenc elnök úrnál és Tóth Máté volt gazdasági elnökhelyettesnél, akik készségesen segítettek a felkészülésben. Mivel az elmúlt hónapban nem volt a tisztség betöltve és az új iktatási rendszert elég jól átlátom, elnöki utasításra a gazdasági iktatást én végeztem, illetve az utalványrendeletek elkészítését is megtanultam. Emellett természetesen más hasznos információkat, feladatokat is megtudtam, ami a tisztség betöltéséhez elengedhetetlen. Tabajdi Péter informatikussal pedig megbeszéltem, hogy megválasztásom esetén besegít a technikai dolgok elintézésében.

Révészné Marikával a munkakapcsolatom az eddigiekben problémamentes volt, bízok benne, hogy ez a továbbiakban is így marad.

A tisztséghez köthető delegáltságokat tudom vállalni. Az EHÖK Küldöttgyűlésben és Gazdasági Bizottsági üléseken előre láthatólag részt fogok tudni venni, ám a keddi ülésen még Tóth Máté képviseli a TTK HÖK-öt.

Úgy gondolom a tisztség betöltésére alkalmas vagyok. Szeretném, ha a TTK HÖK gazdasági ügyei rendben mennének, nem lennének kifizetésre várakozó számlák, felszólítások. A leltárban lévő eszközök bármikor elvihető állapotba kerüljenek és a visszahozásukra jobban odafigyelnénk. Ezeken kívül a Déli Hallgatói Iroda rendbetételét és rendben tartását mindenképpen szeretném elérni, hiszen a mostani formában szerintem munkára kevéssé alkalmas. 
Kérdéseket, meglátásokat bármikor szívesen fogadok, ha az az ELTE TTK HÖK munkáját segíti, előreviszi és lehetőleg konstruktív vagy azzá tehető. 
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