Pályázat

ELTE TTK HÖK Titkár tisztség betöltésére

Bemutatkozás

Szellák Zsanett Titanilla vagyok, 1992.05.25-én születtem Dunaújvárosban. Középiskolai tanulmányaimat a dunaújvárosi Széchenyi István Gimnáziumban végeztem matematika-fizika szakon. 2010-ben nyertem felvételt az ELTE TTK Matematika BSc szakára. Jelenleg másodéves alkalmazott matematikus BSc-s hallgató vagyok. 

2011 februárjában kapcsolódtam be a MATSZACS (Matematika Szakterületi Csoport) munkájába, ahol több projektben is segédkeztem.
 Februártól kezdve járok küldöttgyűlésekre, írtam cikket is a TTK-s Nyúzba. 
Márciusban jelentkeztem mentornak és a teszt sikeres megírása után mentor lettem. A Lágymányosi Eötvös napokon a Matekos Logikai sátor koordinátora voltam.
 Tavasszal elkezdődött a hallgatói tér átalakítása. Ennek koordinálását is én vettem át. 
Idén sikerült a szakterületi pólók elkészítése. Az ezzel történő munkálatokat én vezettem.
A tavaszi képviselő választáson indultam képviselőnek, ahol sikeresen meg is választottak a hallgatók.
Tervek

,,(1) A titkár végzi az Önkormányzat iratkezelését, a tisztségviselők kérésére intézi az önkormányzat levelezését.
(2) A titkár elkészíti - az ügyrendi szabályzatok rendelkezései alapján - a Küldöttgyűlés, illetve a Választmány emlékeztetőit.”

(Részlet az ELTE TTK HÖK Alapszabályából)
Választmányok és Küldöttgyűlés

Folytatnám az elődöm által elkezdett színvonalat. A legnehezebb dolgot az emlékeztetők elkészítésében látom, de ebbe hamar bele lehet tanulni. Természetesen az előbbiek minél előbbi kiküldésére, minél pontosabb tartalmára szorítkozom.
Iktatás

Az iktatóprogram alapjait elég jól sikerült megismernem. Célom a program jobb megismerése, mivel még vannak olyan területek, amiket nem használtunk ki. Persze a mostani rendszer is figyelemre méltó, hiszen mi már új programmal iktatunk, nem úgy, mint az ELTE legtöbb karán.

Ezeken kívül a Titkár dolgát jelentősen megkönnyítette a parkolás rendszerének átállása. A kulcsfelvételi jogok, illetve a kártyák átvétele már elrendeződött. Az Alakuló Küldöttgyűlésen újonnan megválasztott tisztségviselők (1-2 kivétellel) már megkapták kártyájukat. Az iratok rendszerezését jónak találom. Nem kívánom átalakítani. A Déli Hallgatói irodában működik a fakkos rész, ezt én is át szeretném venni, ezzel is megkönnyítve a tisztségviselők munkáját, így ha iktatószámra vár 1-1 papír, akkor ott át lehet venni.
Úgy érzem Ivancsó Veronika kellően felkészített a poszt betöltésére, de van még mit tanulnom, hogy 100 százalékig gördülékenyen menjen a munka.
Ezen felül teljes erőbedobással azon leszek, hogy minden kérést időben és jókedvűen teljesítsek. 

Azt gondolom, nagy kihívások elé állítom magam, hiszen óriási felelősséggel jár egy tisztség elvállalása a HÖK-ben. Minden erőmmel azon leszek, hogy megvalósítsam terveimet a későbbiekben kialakuló problémák ellenére.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom! Kérdéseket, észrevételeket szívesen fogadok!
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