PÁLYÁZAT

-az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány titkári posztjára-

A nevem Kugler Renáta, 1987. március 20-án születtem Debrecenben. Az általános iskolát Püspökladányban végeztem, befejezése után a középiskolai tanulmányaimat Debrecenben, a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziumában folytattam. Egyetemi diplomát az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Karán, biológus szakon szereztem, 2011 nyarán. 
Az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány tevékenységi körét a kar hallgatójaként már évek óta ismertem, és volt is alkalmam együtt dolgozni az Alapítvány illetve a Hallgatói Önkormányzat tagjaival a beiratkozások, nyílt napok alkalmával. 

Augusztus közepe óta az alapítvány jelenlegi titkára mellett dolgoztam, irodai asszisztensként. Az elmúlt egy hónapban betekintést nyertem az alapítvány belső működésébe, megismertem azokat a partnereket, akikkel együtt dolgozik.

Az eddig eltelt időszakban elvégzett munkám alapján az Alapítvány Elnöke alkalmasnak talált az Alapítvány titkári posztjának betöltésére, így egyeztettem az Alapítvány Elnökével és az Alapítvány jelenlegi titkárával azokat a működési és gazdálkodási feladatokat, amelyek e poszt betöltéséhez szükségesek.
Úgy gondolom, hogy bár gazdasági jellegű végzettségem nincsen, precíz munkavégzésemmel, és tudásommal hozzá tudok járulni az Alapítvány sikeres működéséhez, valamint a Hallgatói Önkormányzattal való jó együttműködéséhez. Tevékenységemmel, ötleteimmel képesnek tartom magam arra, hogy részese legyek e kapcsolat továbbfejlesztésének.
Mindezek alapján ezúton megpályázom az ELTE TTK Hallgatói Alapítványának titkári posztját.
Pályázatom támogatását köszönve, tisztelettel:
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