Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2011. október 24-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Szellák Zsanett Titanilla.

Jelen vannak: Dukán András Ferenc, Árendás Péter, Ferdinandy Bence, Hegedüs György, Hermán Dániel, Ivancsó Veronika, László Dávid, Sik Zsuzsanna Brigitta és Váry Zsolt szavazati joggal; Boldizsár Márton, Kovács Fanni, Szellák Zsanett Titanilla, tanácskozási joggal.

A Választmány 8 fővel határozatképes. 

Dukán András Ferenc szavazást kért a Választmánytól Boldizsár Márton tanácskozási jogát illetően.

A Választmány határozatot hozott:

182/2011 (X.24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Boldizsár Mártonnak .

Dukán András Ferenc 18:08 perckor megnyitotta az ülést.

Dukán András Ferenc ismertette az általa javasolt napirendeket. Elmondta, hogy a választmányi listára kiküldte javaslatát, amely szerint javasolja a személyi kérdések és a vezetőképző napirendi pontok felvételét. 

19:01 Ferdinandy Bence megérkezett az ülésre

A Választmány határozatot hozott a kérdésben:

183/2011 (X. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a helyszínen módosított napirendet.

 A helyszínen elfogadott napirend:

1. LOL (Lágymányosi Online)

2. Bejelentések

3. Gólyatáborok

4. Demonstráció

5.Vezetőképző

6.Jutalomkeret

7.Személyi kérdések

8. Egyebek

1. LOL (Lágymányosi Online) (18:11)

Boldizsár Márton röviden elmondta, hogy a Lágymányosi Online (továbbiakban LOL) beintegrálódik az ELTE Online alá így egy egész egyetemet lefedő oldal jön létre. A LOL továbbra is működni fog, de csak, mint rovat fog létezni; ezentúl az Elte Online-ról lehet majd elérni. 

Ezeken kívül szó volt a honlapon lévő fotógalériákról, a téli szünetben történő programozási fejlesztésről. A LOL dolgozóit továbbképzés után ezentúl is foglalkoztatni kívánják.

Boldizsár Márton elmondta, hogy a szerkesztési feladatokat ezek után is ő fogja végezni, így szerkezeti változás nem fog történni. A hallgatói jutalmak kifizetését átvállalja az EHÖK.

Továbbá a LOL-nak különálló hírlevele lesz, amellyel teszteli, hogyan működne egy össz-ELTÉ-s hírlevél. Erről Boldizsár Márton ezen a héten egyeztetni fog Dukán András Ferenccel.

18:16 László Dávid megérkezett az ülésre.

Ferdinandy Bence a Búlvár Hírlappal, kapcsolatban kérdezett Boldizsár Mártontól.

Boldizsár Márton a következőeket válaszolta a kérdésre: a LOL hírlevél egy új levél lesz.  A LOL, mint logo megmarad, de a Lágymányos nem lesz benne, hiszen egész ELTÉ-t lefedő portálról lesz szó.

Dukán András Ferenc elmondta, sajnálja, hogy a TTK HÖK egyik legköltségesebb projektje megszűnik és nem tartja helyesnek ezt az eljárást, hogy erről a TTK HÖK-öt meg se kérdezték és csak most, hónapokkal a leállás után értesítették. Úgy érzi, hogy a LOL készítése során a TTK-t kihasználták anyagilag, majd a már kész és működő weblapot kevesebb, mint egy év működés után átjátszották másnak.

Boldizsár Márton hozzászólt Dukán András Ferenc véleményéhez, amelyben elmondta, hogy Ő sem támogatta a LOL integrálását az ELTE Online alá.

Boldizsár Márton a hátralévő 2 jutalomkeret támogatását kérte a Választmánytól.

Dukán András Ferenc a Választmány véleményét kérte abban, hogy melyik menüpontban legyen a megtárgyalva az előbb említett jutalomkeret, illetve a mostani Választmányon legyen e eldöntve a jutalomkeret sorsa. Ha a Választmány úgy dönt, hogy nem most lesz eldöntve, akkor szokványos jutalomkeret űrlapon le kell adni a pályázatot.

A Választmány tagjai hozzászólásaikban a jutalomkeret hagyományos űrlapon történő beadását kérték.. 

Dukán András Ferenc megkérte Boldizsár Mártont, hogy töltse ki az űrlapot, illetve töltse fel a jutker.ttkhok.elte.hu honlapra a pályázatot.

18:22 Boldizsár Márton távozott az ülésről.

Ferdinandy Bence arról érdeklődött, hogy mennyi pénzt költött a HÖK a LOL projektre.

Dukán András Ferenc válaszolt Ferdinandy Bence kérdésére, amelyben elmondta, hogy minimális volt a működéshez szükséges pénz, legfőképpen jutalomkeretből lett felhasználva pénz a honlapot készítő hallgatóknak kerölt kifizetésre. Az összköltséget milliós nagyságrendűre becsüli.

Ferdinandy Bence elmondta véleményét, amely szerint új hírlevelet kell csinálni. 

Ivancsó Veronika azt kérdezte, hogy a kommunikációs biztos tud- e erről a lépésről.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a kommunikációs biztos első feladata most a demonstráció hirdetésének megszervezése és az infolista átadása még nem történt meg.

További hozzászólás nem érkezett.

2.Bejelentések (18:26)

Árendás Péter ismertette az előző héten lezajlott Hallgatói Fórum sikerességét; körülbelül 100 hallgató vett részt az eseményen.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a Demonstráció szervezése zajlik, de a későbbi napirendi pontok között további fejleményeket ismertet az eseményről. 

László Dávid elmondta, hogy a Gólyabálról a későbbi napirendi pontok között fog bő tájékoztatást adni.

Ivancsó Veronika a demonstrációra készült plakátokról kérdezett.

Dukán András Ferenc válaszolva Ivancsó Veronika kérdésére elmondta, hogy Kalina Gergely az EHÖK Elnökségi ülésén elmondta, hogy nem kötelező mindenki a TTK HÖK által aggályosnak ítélt plakát használata.. Továbbá. az összes kollégiumban kihelyezésre került a Hoffmann Rózsáról készült plakát, már a megbeszélt határidő előtt.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy szerinte a TTK függetlenítette magát a demonstráció kommunikációjának terén, így a TTK-s hallgatókat jobban érintő kérdésekről tudják tájékoztatni a hallgatóságot.

Több hozzászólás, kérdés nem érkezett.

3.Gólyatábor (18:29)

Dukán András Ferenc elmondta, hogy nem lesz most elbírálva a Gólyatáborok jutalomkerete, a levelezőlistán ki lett küldve minden Gólyatábor jutalomkeret tervezete, amit a szervezők állítottak össze.

László Dávid megkérdezte, hogyan lett elosztva az a 200000 Ft, amit a Gólyatáborok szervezőinek támogatására adott az EHÖK.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a levelezőlistára kiküldte a pontos elosztást és szóban is ismertette azt.

Ferdinandy Bence arról kérdezett, hogy helyes-e az információ, amely szerint meg kell tervezni a jövő évi Gólyatáborok költségvetését.

László Dávid válaszolt a kérdésre. Elmondta, hogy a KFT az előző héten adta ezt az információt.

18:33 Lakatos Dóra megérkezett az ülésre.

Hermán Dániel bejelentette, hogy ki lett e küldve a Gyógymatekos Gólyatábor 70 oldalas beszámolója.

László Dávid egy technikai kérdést tett fel azzal kapcsolatban, hogy hányan vettek rész a beszámoló szerint a Gyógymatekos Gólyatáborban.

Hermán Dániel elmondta, hogy 211 gólya vett részt a Gólyatáborban, figyelembe véve a levelezősök és az MSc-s képzésben résztvevőket is.

László Dávid a tavalyi részvételi arányokról érdeklődött.

Dukán András Ferenc előkereste az adatokat a Gólyatábor beszámolójából.

Ferdinandy Bence kért tájékoztatást a Gólyatábori jutalomkeret napirendi pontról.

Dukán András Ferenc javasolta, hogy legyen meghatározva minden Gólyatábornál egy bizonyos összeg, amit elbírál a Választmány.

Váry Zsolt arról kérdezett, hogy lehet-e valamit tudni a Gyógymatekos gólyatáborban résztvevők jutalmazásáról.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy lett kiküldve erről is információ. Illetve tájékoztatta a Választmányt, hogy végül 3 nyereséges és 1 veszteséges Gólyatábor került megszervezésre, amit természetesen úgy kell érteni, hogy a TTK HÖK költségvetéséből összesen gólyatáborokra költött 2 millió Ft-nál kevesebb támogatás is elég volt, de nem jelentős mértékben.

Ivancsó Veronika kifejtette véleményét azzal kapcsolatban, hogy elvi problémát lát a szervezésben.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy szerinte a szervezők szabályosan jártak el.

László Dávid, Ferdinandy Bence, Dukán András Ferenc, Váry Zsolt, Hermán Dániel a a Gyógymatekos Gólyatábor beszámolójában leírtakról vitáztak. Szó volt a tábor költségeiről: a szállás, az étkezés díjáról, a részvevők számáról, a tavalyi és az idei tábor összehasonlításáról, a szervezőkről és az általuk fizetett részvételi díjról, illetve a szervezők jutalmáról.

Ferdinandy Bence javasolta, hogy mivel a legtöbb Gólyatábornak nincs kész a pénzügyi tervezete, így nem tud a Választmány dönteni a sikerességéről, napoljuk el ezeknek a megbeszélését. A főszervezők állítsák össze, hogy a szervezők mennyit fizettek, illetve össze kell foglalni, hogy mi alapján dönt a Választmány a pénzügyi beszámolókról.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy addig nem lesznek kifizetve a hallgatói jutalmak, amíg nem lesz minden kérdés megoldva.

Ferdinandy Bence elmondta, hogy az összehasonlítás szerinte is reménytelen a régebbi gólyatáborokkal. Azt kell megnézni, hogy a Gólyatábor sikeres lett-e.

19:06 Lakatos Dóra távozott az ülésről. 

László Dávid elmondta, egyetért Ferdinandy Bencével. Próbáljunk meg belelátni a Gólyatáborok szervezettségébe.

19:10 Lakatos Dóra megérkezett az ülésre.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy egyetért az előtte szólókkal. Nem olyan az együttműködés, mint amilyennek lennie kellett volna. Sok probléma van a gólyatáboroknál, nem csak a TTK-n. Ezen kívül nehéz helyzetben vagyunk, mivel a KFT az egyetlen út, ahogy rendezvényeket tudunk szervezni.

Ferdinandy Bence arról kérdezte Dukán András Ferencet, jogilag volt-e akadálya annak, hogy a Mafihe legyen megbízva a Gólyatábor szervezéssel.

Dukán András Ferenc elmondta, szerinte lehetőség lett volna rá, de a döntést az ELTE GMF hozta meg.

László Dávid hozzászólt az üléshez.

19:20 Lakatos Dóra távozott az ülésről.

Dukán András Ferenc elmondta, külön kell választani a jutalomkeret pályázatokat és a gólyatábor költségvetést: kit milyen terhek illettek, melyik szervező milyen jutalomban részesült eddig.

Sik Zsuzsanna arról kérdezte Dukán András Ferencet, hogy a gólyatábor szervezőkkel kommunikál-e majd.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy igen fog velük beszélni és megkérte Ferdinandy Bencét, hogy állítson össze egy listát arról, minek kell benne lennie a pénzügyi beszámolóban.

Ferdinandy Bence elmondta, szombat előtt elküldi mik kellenek a beszámolóba. Ennek leadására 1 hét múlva lesz a határidő.

Más hozzászólás nem érkezett

4.Demonstráció (19:30)

Dukán András Ferenc elmondta, a Facebook esemény frissült.15:00-15:10 között lesz a gyülekező. A rendőrségi bejelentés megtörtént. Az eseménynek nem lesz demonstratív jellege. 

A TÁTK és a Bárczi végül nem a TTK-val vonul át a helyszínre.

Sik Zsuzsanna Brigitta a HÖK-ös molinóról kérdezett.

Dukán András Ferenc a kérdésre válaszolva elmondta, hogy a molinó nem transzparensnek alkalmas Arra kérte a szakterületi koordinátorokat, hogy szóljanak a képviselőknek, legyen itt minden képviselő, tisztségviselő. A tüntetés hirdetése eddig eredményes volt.

Hermán Dániel a alkalomhoz illő öltözékről kérdezett.

Dukán András Ferenc elmondta, sötét ruhában kell jönni, illetve bármilyen hallgatói létre utaló ruhadarabok javasoltak. Ezen kívül a szerdai napon ki lesz küldve egy levél a hallgatóknak a törvénytervezetről.

Ferdinandy Bence a törvénytervezetről kérdezett.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a kiküldött levélben a korrektúrázott tervezet fog kiküldésre kerülni.

Ferdinandy Bence elmondta, véleménye szerint érdemes minél korábban ezt kiküldeni.

További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

5.Vezetőképző (19:43). 

Dukán András Ferenc elmondta, hogy ki lett küldve a vezetőképzőről egy e-mail a levelezőlistára.

Hermán Dániel elmondta, szerinte jó a november 19-i időpont.

Dukán András Ferenc kikérte a Választmány véleményét azzal kapcsolatban, hogy egy kari legyen-e a vezetőképző.

Hegedűs György szerint megfelelő lesz ez a választás.

Ivancsó Veronika megkérdezte, hogy felülírhatja-e a korábbi határozatot ez a döntés.

Dukán András Ferenc válaszolt Ivancsó Veronika kérdésére, amelyben elmondta, hogy a Választmány bármikor felülbírálhatja korábbi döntését és ezt természetesen a Küldöttgyűlés is megteheti.

A Választmány nyíltan szavazott a vezetőképző időpontjáról.

A Választmány határozatot hozott

184/2011 (X. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan támogatta azt a döntést, amely szerint a vezetőképző 2011. november 19-ei hétvégén kerül megrendezésre.

Dukán András Ferenc feltette a kérdést, hogy ki szervezze a vezetőképzőt.

László Dávid a KFT részvételéről kérdezett.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy még régebben a KFT felvetette, megszervezi a vezetőképzőket, de ő a TTK HÖK nevében jelezte, hogy nem kívánunk élni a lehetőséggel.

Hermán Dániel a kommunikációs és PR biztost javasolta.

Dukán András Ferenc nem támogatta Hermán Dániel felvetését, hiszen a kommunikációs és PR biztos még nagyon friss a posztján.

Dukán András Ferenc László Dávidot javasolta, illetve, hogy legyen egy vezetőképzőnél optimális, ha 2 szervező van, az egyik szervezői, a másik tanulmányis beállítottságú. 

Ferdinandy Bence László Dávidot és Árendás Pétert javasolta a Vezetőképző megszervezésére. A jelöltek beleegyeztek.

A Választmány szavazott Árendás Péter és László Dávid szervezővé választásáról.

A Választmány határozatot hozott

185/2011 (X. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan támogatta azt a döntést, amely szerint Árendás Péter és László Dávid szervezi meg a TTK HÖK őszivezetőképzőjét.

Dukán András Ferenc megkérte Árendás Pétert és László Dávidot, hogy a november 7-i Választmányra mutassák be a tervezett programot és a helyszínt, de csütörtökig ne kezdjenek bele a demonstráció szervezése miatt, inkább arra fordítsák energiájukat.

Váry Zsolt a résztvevőkről kérdezett.

Dukán András Ferenc a résztvevői körnek a képviselő lista tagjait (az IK HÖK elnökének kivételével) javasolja. Külsőst is lehet hozni, ha a Választmány megszavazza, illetve november 7-re döntsék el a szakterületi koordinátorok, hogy akarnak-e hívni valakit, de mindenkit emlékeztetett, hogy a bevezető ismeretek átadására inkább a tavaszi Bevonó tábor szolgál.

Sik Zsuzsanna Brigitta hozzászólt a napirendi ponthoz, amelyben a szociális elnökhelyettesi tisztségről kérdezett.

Dukán András Ferenc elmondása szerint nem tartja fontos dolognak, hogy minden áron be legyen töltve a tisztség.

Árendás Péter elmondta, hogy addig lehet még összehívni Küldöttgyűlést.

Dukán András Ferenc nem szeretne Küldöttgyűlést összehívni, azon kívül, amit már összehívott november 29-ére.

Sik Zsuzsanna Brigitta arról kérdezett, hogy az elsőéveseket mennyire zárnánk ki a vezetőképzőből.

Dukán András Ferenc válaszolt a kérdésre amelyben elmondta, nem zárnánk ki egyáltalán.

Nem érkezett több, kérdés, hozzászólás nem érkezett.

7. Jutalomkeret (19:58)

II.ELTE Sportkampány

Hermán Dániel javasolta az óránként 500 Ft mértékű jutalomra módosítást..

Dukán András Ferenc egyetértett Hermán Dániel javaslatával.

László Dávid a koordinátori tevékenységről kérdezett. 

Dukán András Ferenc felhívta Szabó Juditot, hogy mondja el mit jelentett ez az elfoglaltság, de nem vette fel.

Ivancsó Veronika elmondta, hogy tavaly mit jelentett a koordinátorság.

20:00 Hegedüs György távozott az ülésről

Sik Zsuzsanna Brigitta azt javasolja, hogy próbálja meg felhívni Földes Zsuzsannát az elnök.

Földes Zsuzsanna nem tudott válaszolni arra, hogy mit jelentett, mert nem ő szervezte a kampányt. Szabó Juditot nem sikerült elérnie telefonon Dukán András Ferencnek.

20:02 Hegedüs György visszatért az ülésre

Hegedüs György megkérdezte, hogy távollétében milyen előrelépés történt.

Dukán András Ferenc feltette Hermán Dániel javaslatát szavazásra és jelezte, hogy amennyiben nem támogatja a Választmány a pályázatban szereplő összegekkel fogja szavazásra felterjeszteni ha ez sem kerül elfogadásra, akkor javasolni fogja, hogy megfontolásra  legyen visszaküldve a beadónak.

A Választmány határozatot hozott

186/2011 (X. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen, 1 nem, 1 tartózkodott szavazattal, 17 500 Ft-tal támogatta a II. ELTE Sportkampányt.

Árendás Péter arról érdeklődött kik vannak fent jutalomkeret levelezőlistán.

Dukán András Ferenc válaszában elmondta, hogy tudomása szerint a tisztségviselők vannak fent a levelezőlistán.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

8. személyi kérdések (20:06)

a; EHÖK Küldöttgyűlés delegált választása 

Dukán András Ferenc jelölte László Dávidot delegáltnak.

László Dávid csak akkor vállalja a jelölést, ha nincs más aki vállalja a delegáltságot.

Dukán András Ferenc jelölte Ferdinandy Bencét, aki vállalta a delegáltságot

Dukán András Ferenc megkérdezte, van-e valakinek kérdése a jelölthöz és elmondta, hogy a delegáltat csak a szociális elnökhelyettes megválasztásáig választják meg.

Ivancsó Veronika az EHÖK Küldöttgyűlés helyszínéről érdeklődött, amelyre Dukán András Ferenc válaszolt.

Ferdinandy Bence elhagyta a termet.

Vita következett:

Árendás Péter és Hermán Dániel jelezte, hogy hozzá szeretne szólni a vitához, de a későbbiekben visszavonták jelzésüket.

Ivancsó Veronika megkérdezte, hogy nem gondolkozik-e a Választmány Radnai Tamás EHÖK Küldöttgyűlésbe való delegálásán, mert neki sok szociális dolgokkal kapcsolatos delegálása van.

Dukán András Ferenc szerint egy választmányi tag alkalmasabb erre.

Ferdinandy Bence visszatért az ülésre.

20:12 László Dávid elhagyta a termet.

A Választmány határozatot hozott

187/2011 (X. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan megválasztotta Ferdinandy Bencét EHÖK Küldöttgyűlés delegáltnak a szociális elnökhelyettes megválasztásáig.

Dukán András Ferenc Sik Zsuzsanna Brigittával beszélt a KÖB delegáltságról. Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, Zomborácz Kitti érdeklődött a delegáltságról.

20:13 László Dávid visszatért az ülésre.

Ferdinandy Bence elmondta, hogy Sándor Máté Csaba rendes tag lenne. Ha lesz szociális elnökhelyettes, akkor lemond a KÖB delegáltságáról, és befejezi KÖB-ös pályafutását, így Radnai Tamás lehetne ismét a rendes tag. A póttag helyére szeretnének új embert bevonni.
A napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem érkezett.

9.Egyebek(20:15)

László Dávid a Mikulás buliról és a Jeges Estről beszélt. Elmondta, hogy tervben van egy 3 kari és egy ELTE-s mikulás buli. Szerinte 3 kari, jól megszervezett buli többet ér, mint ami mögött nincs minden rendben.

László Dávid ismertette a bulik időpontjait: 

· december 7 össz ELTÉ-s mikulás buli

· december 8 Jeges Est.

Ezeken kívül László Dávid beszélt még a bulik helyszínéről.

Rendezvény naptár

László Dávid elmondta, hogy a holnapi rendezvényes ülésen el kell mondani a Gólyatáborok tervezett időpontját, illetve a tervezett bulik időpontját. A tavaszi Nedves Est, illetve a LEN időpontja már körvonalazódott: 2012. március 8, illetve 2012. május 8-9-10 lesznek az előre látható időpontok.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a kari rendezvényeink időpontján kívül mást nem küldünk el és nem is szándékozunk pénzbeli támogatást adni a többi rendezvényünkre, szakos bulik pár száz FT-os belépő mellett nullszaltósra kihozhatóak.

21:13 Kopcsó Dániel megérkezett az ülésre.

Nedves Est  2011. november 10.

László Dávid elmondta, hogy a rendezvény kapott 400 000 Ft támogatást az ELTE TTK HÖK-től. A KFT lesz a felelősségvállaló, de a szervezők határozzák meg hogyan zajlik le a rendezvény.

Ferdinandy Bence, László Dávid, Dukán András Ferenc, Hermán Dániel a Sport-kultúra pályázaton elnyert 1,2 M Ft-ról folytattak beszélgetést.
Gólyabál

László Dávid elmondta, hogy a Gólyabál zártkörű rendezvényként tartottunk. Elmondta tapasztalatait a rendezvénnyel kapcsolatban. Szó volt a jegyek árusításáról, a marketingről, a VIP részlegről, a helyszínen felmerülő problémákról. Ezen kívül elmondta, hogy a héten lesz egy ülés, amelyen a TTK és a BGGYK szervezőinek részvételével.

László Dávid megígérte, hogy péntekig elküldi a pénzügyi elszámolást.
Ivancsó Veronika a részvevők számáról kérdezett.

László Dávid elmondta, hogy mindenkit beleszámolva (meghívottak, gólyák, VIP) körülbelül 1400-1500 fő vett részt a Gólyabálon.

Árendás Péter elmondta, hogy mivel múlt héten delegáltuk Ivancsó Veronikát a Kari Tanácsba. vagyonnyilatkozat köteles és adminisztrációs hibát követett el, amiért elnézést kért. Ivancsó Veronika csak a mai naptól van jelen szavazati joggal. Dukán András Ferenc elmondta, hogy súlyosnak tartja a hibát. Ivancsó Veronika elmondta, hogy az elnök felszólítására a mai napon tájékoztatta Csibra Klárát, a Dékáni Titkárság vezetőjét, hogy szavazatai érvénytelenek voltak. Árendás Péter az e-mail címekkel kapcsolatban szeretette volna még elmondani, hogy a tavasszal az EB-vel megbeszélt névformátumhoz mindenki tartsa magát.

Váry Zsolt helyesbítette, hogy a kommunikációs biztos szerette volna ezt.

Sik Zsuzsanna Brigitta javasolta, hogy a régi, már nem használt címeket törölni kellene.

Dukán András Ferenc feltette a kérdést, hogy kell e választmányi ülés a szünetben vagy szünet előtt.

A Választmány tagjai közül senki nem tudott olyan okról, ami ezt indokolttá teszi.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy Ónodi Ferenc küldött e-mailt az alapítványos kérdőívről. Arra kérte a Választmány tagjait, hogy péntekig véleményezzék ezt.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy nagy része kifizetésre került azoknak a tartozásoknak különböző cégek felé, amikről az előző Választmányon szó volt.

Ivancsó Veronika elmondta, hogy úgy tudja nincs meg a 2 hangos térkép. Megkérdezte nem hallott-e valaki róla, de senki nem tud róla semmit.

Egyéb hozzászólás nem érkezett.

Dukán András Ferenc 21:16 perckor bezárta az ülést.

Határozatok:

182/2011 (X.24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Boldizsár Mártonnak .

183/2011 (X. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a helyszínen módosított napirendet

184/2011 (X. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan támogatta azt a döntést, amely szerint a vezetőképző 2011. november 19-ei hétvégén kerül megrendezésre.

185/2011 (X. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan támogatta azt a döntést, amely szerint Árendás Péter és László Dávid szervezi meg a TTK HÖK őszivezetőképzőjét.

186/2011 (X. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen, 1 nem, 1 tartózkodott szavazattal, 17 500 Ft-tal támogatta a II. ELTE Sportkampányt.

187/2011 (X. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan megválasztotta Ferdinandy Bencét EHÖK Küldöttgyűlés delegáltnak a szociális elnökhelyettes megválasztásáig.

A jegyzőkönyvet hitelesítette:
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