Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2011. november 14-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Szellák Zsanett Titanilla.

Jelen vannak: Dukán András Ferenc, Árendás Péter, Ferdinandy Bence, Hegedüs György, Hermán Dániel, Ivancsó Veronika, László Dávid, Sik Zsuzsanna Brigitta és Váry Zsolt szavazati joggal; Barát Viktor, Boldizsár Márton, Kovács Fanni, Ónodi Ferenc Szellák Zsanett Titanilla tanácskozási joggal.

A Választmány 10 fővel határozatképes. 

Dukán András Ferenc 18:13 perckor megnyitotta az ülést.

Tervezett napirend:

1. Bejelentések

2. Kari Tanács anyagainak tárgyalása

3. Alapítvány gólyafelmérés

4. Jutalomkeret

5. TTK-s rendezvények 2012

6. HÖOK vezetőképző

7. TTK HÖK vezetőképző

8. Szolgáltatási kapcsolattartó

9. KDT választás

10. Költségvetés tájékoztató

11. Egyebek

Dukán András Ferenc javasolta a napirendi pontok sorrendjének módosítását.

1. Kari Tanács anyagainak tárgyalása 

2. Jutalomkeret

3. Alapítvány gólyafelmérés

4. Bejelentések

5. TTK-s rendezvények 2012

6. HÖOK vezetőképző

7. TTK HÖK vezetőképző

8. Szolgáltatási kapcsolattartó

9. KDT választás

10. Költségvetés tájékoztató

11. Egyebek

A Választmány határozatot hozott a kérdésben:

198/2011 (XI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a helyszínen módosított napirendet.

A helyszínen elfogadott napirend:

1. Kari Tanács anyagainak tárgyalása 

2. Jutalomkeret

3. Alapítvány gólyafelmérés

4. Bejelentések

5. TTK-s rendezvények 2012

6. HÖOK vezetőképző

7. TTK HÖK vezetőképző

8. Szolgáltatási kapcsolattartó

9. KDT választás

10. Költségvetés tájékoztató

11. Egyebek

1. Kari Tanács anyagainak tárgyalása (18:24)

Dukán András Ferenc ismertette a Kari Tanács következő ülésének anyagait és kérte a jelenlévőket, hogy ha bármilyen kérdésük van, tegyék fel.

Ferdinandy Bence a dékánválasztásról érdeklődött, amelyre válaszolva Dukán András Ferenc elmondta, hogy a dékán úr 3 évre lett megválasztva.

Hermád Dániel arról kérdezett, hogy ki az esélyes dékánnak. Dukán András Ferenc elmondta, hogy nem lehet tudni, de az előző 2 dékán a Biológia-, illetve a Matematika Intézet oktatója volt.

Szakács Dávid elmondta, hogy a biológia szakterületen aggályok vannak a nagyműszerekkel kapcsolatban. Dukán András Ferenc elmondta, hogy a Kari Tanácson mindenki szavazzon a legjobb belátása szerint a kérdésben.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy decemberre pótutalást kérnek a terepgyakorlatos ösztöndíjakkal kapcsolatban. Illetve beszélt a KÖB ügyrendjéről, amelyben már a dékán által jóváhagyott javaslatok is benne vannak. Az ügyrend szerint a KÖB elnöke a szociális elnökhelyettes, de ezt az Alapszabály felülírja, hiszen arról a Szenátus fogadja el.
Dukán András Ferenc elmondta, hogy két új modul fog indulni a tanári szakirányon, de ez nem jelent nagy változást, illetve a jövőben indulna a geográfus mesterszakon geoinformatikus szakirány. Az Eötvös konferencia megtárgyalása szintén a következő Kari Tanácson lesz.

2. Jutalomkeret (18:33)

Dukán András Ferenc ismertette a beérkezett pályázatokat. Elmondta, hogy a gólyatáborok főszervezői válaszoltak azokra a kérdésekre, amiket a Választmány előző héten összeírt. Megkérdezte van-e valakinek összegszerű javaslata a gólyatáborokkal kapcsolatban.

A Választmány tagjai a gólyatáborok jutalomkereteiről, a pályázatokban a jutalomra felterjesztettekről folytattak vitát.

18:53 Ferdinandy Bence távozott az ülésről.

18:58 Ferdinandy Bence visszatért az ülésre.

19:13 Váry Zsolt távozott az ülésről.

19:29: Ölbei Márton távozott az ülésről.

19:30 Váry Zsolt megérkezett az ülésre.

A jelenlévők László Dávid javaslatáról szavaztak, amely szerint a Gyógymatekos és a Kémiás gólyatábort 225.000 Ft-tal (ebből a gyógymatekos főszervezők 40-40 ezer forintot kapnának), a BÖFI gólyatábort 200.000 Ft-tal és a Bódvarákó gólyatábort 600.000 Ft-tal támogatná a gólyatáborokat, amiből az EHÖK által már kiutalt összeg levonásra kerülne.

A Választmány határozatot hozott a kérdésben

199/2011 (XI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen és 1 tartózkodó szavazattal támogatta a javaslatot, amely szerint a TTK HÖK az alábbi összegekkel támogatja a gólyatáborokat:

· a Gyógymatekos és a Kémiás gólyatábort 185.000 Ft-tal, ebből a Gyógymatekos főszervezőket 20-20.000 Ft-tal;

· a BÖFI gólyatábort 130.000 Ft-tal;

· a Bódvarákó gólyatábort 550.000 Ft-tal.

Dukán András Ferenc javasolta az Alapítvány gólyafelmérés és a Bejelentések napirendi pont felcserélését.

A Választmány határozatot hozott a kérdésben

200/(XI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta Dukán András Ferenc javaslatát, amely szerint a 3. és 4. napirendi pont felcserélésre kerüljön.

3. Bejelentések (19:31)

Árendás Péter elmondta, hogy Szekszárdon „mini Educatio” lesz, ahol Hegedüs György képviseli majd az ELTE TTK-t.

19:32 Ivancsó Veronika, Barát Viktor, László Dávid távozott az ülésről.

Dukán András Ferenc tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a párhuzamos képzés kompenzációja újra kiírásra került.

19:33 Ivancsó Veronika megérkezett az ülésre.

19:33 Árendás Péter távozott az ülésről.

Váry Zsolt, Dukán András Ferenc, Ferdinandy Bence és Sik Zsuzsanna Brigitta a kutatóegyetemi TÁMOP-ról beszélgettek.

19:34 Ölbei Márton megérkezett az ülésre

19: 35 Árendás Péter megérkezett az ülésre.

19:35 Kiss Boglárka távozott az ülésről.

19:36 László Dávid megérkezett az ülésre.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy kiküldi a választmányi levelezőlistára a tájékoztatást a TÁMOP-ról.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy az MSc/MA ösztöndíj kiírásra került. A pályázathoz a nem kötelező dokumentumokat kell csatolni, amennyiben valaki az ELTE TTK-n végezte alapszakját és nyilatkozik róla, hogy a KÖB a TO-ról elkérheti a szükséges adatait.

19:38 Kiss Boglárka megérkezett az ülésre.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy beszélt a dékánhelyettes úrral az MSc/MA ösztöndíjról. A hallgatóknak a honlapon lévő tájékoztatást kell elküldeni a levelezőlistákon. Hermán Dániel kérdésére Dukán András Ferenc válaszában elmondta, hogy le kell adni a szociális helyzetről az igazoló dokumentumot (1 főre jutó jövedelem 0-5-pontig), de csak annak, aki nem adott le szociális támogatás igénylést ebben a félévben és igényt tart a szociális pontokra.

4. Alapítvány gólyafelmérés (19:40)

 Ónodi Ferenc elmondta, hogy a kérdőíveket kinyomtatta és kiértékelték a 2009-es kitöltött kérdőívet is, majd ismertette a statisztikákat. 

Dukán András Ferenc a 2011-es kérdőívekről kérdezett. Ónodi Ferenc elmondta,hogy még nincsenek kiértékelve.

Sik Zsuzsanna Brigitta a régen elveszett kérdőívekről kérdezett. Ónodi Ferenc elmondta, hogy nem kerültek elő, amiket a felelősök beszedtek.

Ferdinandy Bence kérdésére Ónodi Ferenc válaszában elmondta, hogy internetes kérdőív esetében kell valami motiválás, ami arra készteti a hallgatókat, hogy kitöltsék ezt.

20:12 Ónodi Ferenc távozott az ülésről.

5. TTK-s rendezvények 2012 (20:13)

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a kiosztott anyagok között a TTK-s kötődésű nagy rendezvények. Volt egy megbeszélésen László Dáviddal és Ónodi Ferenccel a jövő évi rendezvényekkel kapcsolatban. Összefoglalta az itt elhangzottakat. Szó volt többek között a Nedves est hibáiról, az eszközigény bejelentése 4 nappal a rendezvény előtt kell, hogy megtörténjen, jutalomkeret terv előre a dolgozókról, kar közi rendezvények támogatásáról, a Kft az esetleges aggályait hivatalos úton jelzi, a plakátolás biztosításáról, jegyárusításról.

20:14 László Dávid távozott az ülésről.

20:15 László Dávid visszatért.

20:25 Ferdinandy Bence távozott az ülésről.

20:25 László Dávid távozott az ülésről.

20:26 Ferdinandy Bence, László Dávid visszatért az ülésre

20:28 Hegedüs György távozott az ülésről.

Dukán András Ferenc és Hermán Dániel a rendezvényszervezésről beszéltek

20:30 Hegedüs György megérkezett az ülésre.

Ferdinandy Bence és Dukán András Ferenc a rendezvényekkel kapcsolatos elnökségi megbeszélésről beszéltek.

20:33 Váry Zsolt távozott az ülésről.

László Dávid elmondta, hogy a konfliktusok váltották ki a megbeszélések szükségességét, de bízik benne, hogy a most megbeszélt koncepció működni fog a jövőben.

20:39 Váry Zsolt megérkezett az ülésre.

László Dávid elmondta, hogy a kiosztott anyagban a leglényegesebb dolgok vannak kiemelve a rendezvényeknél. Ismertette a leírtakat és elmondta, hogy össze lett rakva a szponzorok tervezete az ELTE-s rendezvényekre. A Nedves Est beszámolója nemsokára elkészül. A Kft nem támogatja, hogy a LEN a Bölcsész Napokkal egy időben legyen. 

Sik Zsuzsanna Brigitta a KCSSK szilveszterről kérdezett, amelyre László Dávid elmondta, idén nem kerül megrendezésre a kollégium felújítása miatt.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy ha a rendezvénytervet a TTK HÖK támogatja, a végleges, mostani koncepciónál részletesebb tervezetről levélben lesz a Választmány tájékoztatva, másnap 23:59-ig lehet rá reagálni.

László Dávid elmondta, hogy lesznek még szponzorok a rendezvényekre, így akár már 50-100 fős rendezvényekre is tudunk támogatást kapni. Éves szinten 4-7 buliról van szó. 

21:10 Ivancsó Veronika távozott az ülésről.

A Választmány határozatot hozott

201/(XI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a 2012-es TTK-s rendezvények koncepcióját.

6. HÖOK vezetőképző (21:11)

Dukán András Ferenc elmondta, hogy még mindig nincs fent program a vezetőképzőről így a résztvevőkről még nincs értelme beszélni, de a 6 szekció témája már kiderült. A jelentkezési határidő ezen a héten van. Akit érdekel valamelyik szekció, kérte, hogy e-mailben keresse.

7. TTK HÖK vezetőképző (21:12)

László Dávid elmondta, hogy az Avenida Kft a mentortábor idei helyszínét, balatonkenesei szállást javasolta, de ez szerinte nem a legkecsegtetőbb javaslat. Keresett az interneten szállásokat. Az egyik lehetséges helyről visszaérkezett ajánlat: 1900 Ft egy napra a szállás 1700 Ft naponta az étkezés és nem tartalmazza az IFA-t, így 3600 +350 Ft-ra jön ki fejenként. Balatonkenesén 5000 Ft egy napra. Velencén talált 2 hely közül az egyik helyről nagyon pozitív a benyomása.

Hermán Dániel arról érdeklődött, hogy lesz-e internet a szálláson. László Dávid elmondta, hogy erről még nem érdeklődött.

21:13 Ivancsó Veronika megérkezett az ülésre.

Dukán András Ferenc jelezte, hogy mindenki sarkallja jelentkezésre az embereket, mert nem biztos, hogy 25 fővel érdemes elmenni.

Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, hogy Kovács Tamás szeretne részt venni a vezetőképzőn és Sik Zsuzsanna Brigitta ismertette, hogy hol tevékenykedik a hallgatói életben. Ölbei Márton elmondta, ismeri Kovács Tamást és elmondta róla, hogy nagyon aktív.

Dukán András Ferenc, miután ellenvetés nem érkezett, elmondta, hogy a Választmány szívesen várja Kovács Tamást a vezetőképzőre.

Ferdinandy Bence Béni Kornélt szeretné elhoznia vezetőképzőre. Elmondta,hogy Béni Kornél gólyatábor főszervező volt.

Hegedüs György Osztolykán Rékát szeretné elhozni a vezetőképzőre, hogy a későbbiekben jól képzett KÖB tag lehessen.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy mindkét embert szívesen várja a TTK HÖK a Vezetőképzőn, miután ellenvetés nem érkezett.

László Dávid elmondta, hogy a rendezvényes szekció a legnagyobb az eddigi jelentkezések alapján.

Dukán András Ferenc arra kérte a jelenlévőket, hogy aktivizálják az embereket.

21:25 Kiss Boglárka távozott az ülésről.

Ferdinandy Bence a részvételi díj befizetéséről érdeklődött. László Dávid elmondta, hogy beléptetés lesz a helyszínen. Éjszakánként 4000 Ft + utazási költség lesz összköltség körülbelül.

8. Szolgáltatási kapcsolattartó (21:24)

Dukán András Ferenc elmondta, hogy el kell kezdeni gondolkozni, ki legyen az előző Választmányon szóba jövő kapcsolattartó.

Adorján Gábor azt a javaslatot tette, hogy legyen egy személy a kapcsolattartó és a Lágymányosi Szolgáltatási irodavezető.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy beszélt Kalina Gergellyel és a kari HÖK-ös feladatok nem kerülnek ki a feladatkörből. Az irodavezetőnek csak a kari elérhetőségeket kell tudnia.

21:29 Váry Zsolt megérkezett az ülésre.

László Dávid a jegyek árusításáról kérdezett. Dukán András Ferenc elmondta, hogy valószínűleg lehet majd az irodában jegyeket eladni.

Iskolaszövetkezet

Dukán András Ferenc tájékoztatta a jelenlévőket, hogy: meg fog alakulni az iskolaszövetkezet. ELTE-s kötődésű lesz, 10 főből állna a Közgyűlés: 5 fő EHÖK, 2 Kft, 2 karrier központos, 1 a rektor által küldött személy. Az Igazgató Tanács látja el a napi feladatokat. A szolgáltatási kapcsolattartó ebbe a vonalba is belekapcsolódna.

Ivancsó Veronika arról érdeklődött, hogy jelenlegi tisztségviselő be tudja-e tölteni a szerepet, mint irodavezető. Dukán András Ferenc elmondta, hogy nagyjából ki lehet számolni, mennyi munkával járna.

Dukán András Ferenc jelezte, hogy véleménye szerint az Iskolaszövetkezet Igazgatóságának aktív hallgatói képviselőkből kéne állnia. Ezt a véleményt kívánja az EHÖK-ben is képviselni, amennyiben valaki másként gondolkodik, kéri, hogy írja meg neki a véleményét.

9. KDT választás

Árendás Péter elmondta, hogy az 5 intézetigazgató értesítése megtörtént. Az oktatók péntekig tudnak jelentkezni, ezek után 8 munkanapig lehet leadnia szavazatokat a Hallgatói Irodában.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy szeretné, ha döntés születne a választás menetéről. Az EB hatáskörébe utalná a kérdést.

A Választmány határozatot hozott a kérdésben

202/(XI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan megbízta az Ellenőrző Bizottságot a 2011-es Kari Doktori Tanács választásának lebonyolításával.

10. Költségvetés tájékoztató

Dukán András Ferenc elmondta, hogy megérkezett a LEN költségvetés, amit 1M Ft-tal tervezett támogatni a TTK HÖK, de 1,3 M Ft lenne végül a támogatás összege. Elmondta, hogy szeretné 1,1 M Ft-ra csökkenteni az összeget.

Dukán András Ferenc ismertette a TTK HÖK költségvetés jelenlegi állását.

Ivancsó Veronika kérdésére Dukán András Ferenc elmondta, hogy a BGGYK a jövő évben rendezi tartozását.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy múlt héten beszélt a dékán úrral az OTDK-val kapcsolatos keretátadás, amire az előző Választmányon tett ígéretet..

Ivancsó Veronika elmondta, hogy még idén tudunk papírokat venni. Dukán András Ferenc elmondta, irodaszereket kell nagy mennyiségben beszerezni. Ivancsó Veronika hozzátette, hogy tonereket megvesszük az egész jövő évre. Adorján Gábor technikai kérdést tett fel a tonerekkel kapcsolatban, A kérdésre Sik Zsuzsanna Brigitta válaszolt. 

László Dávid elmondta, hogy egyel kevesebb Nedves Est volt idén és arra figyelni kell, hogy arra nem kellett költenünk. 

Vezetőképző

Dukán András Ferenc elmondta, kb. 3000ft+ utazási költséget javasol az önköltségként, de ha nem leszünk többen akkor nem biztos, hogy érdemes lemenni.

Ivancsó Veronika az önköltséggel kapcsolatban érdeklődött, amelyre válaszolva Dukán András Ferenc elmondta, hogy szerinte elég lesz ezt az összeget befizetni.

Dukán András Ferenc elmondta, a november 29-ei Küldöttgyűlésen költségvetést kell módosítani.

11. Egyebek (21:58)

Kiss Boglárka elmondta, hogy a környezettudományos konferencia szervezése megkezdődött. Dukán András Ferenc a konferencia időpontjáról érdeklődött. Kiss Boglárka válaszolva a kérdésre elmondta, hogy 2012. március 16-18 kerül megrendezésre. Ferdinandy Bence kérdésére Kiss Boglárka elmondta, nem Budapest környékére tervezik a rendezvény helyszínét. Hermán Dániel a konferencia tartalmáról kérdezett. Kiss Boglárka válaszában megfogalmazta, 4 szekció lesz, ezekről kiküldte levelezőlistára a tervezetet.

Ferdinandy Bence a jutalomkeretek leadásáról kérdezett. Dukán András Ferenc elmondta, hogy ha még november 21-ig leadja a pályázatot, akkor lehetőség szerint még az idei évben ki lesz utalva az összeg.

Ferdinandy Bence elmondta, hogy írt e-mailt a kommunikációs biztosnak, amire nem válaszol. Árendás Péter elmondta, hogy összefutott vele, beszélt vele pár szót, de ezen kívül ő sem tudja vele felvenni a kapcsolatot. Ferdinandy Bence elmondta,  megkeresi Kopcsó Dánielt és megkéri, hogy jöjjön el a következő Választmányra.

László Dávid elmondta, hogy úgy látja, át kell gondolni a rendezvények szervezésénél, hogy nem úgy járnak az emberek már a bulikra, mint régen, ezt a LEN-nél és a Gólyabálnál is lehetett már lehet érezni.

22:05 Váry Zsolt távozott az ülésről.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy egy internetes hír szerint a pécsi egyetem nem tartja meg a gólyabálját.

22:07 Váry Zsolt megérkezett az ülésre.

Dukán András Ferenc 22:08 perckor bezárta az ülést.

Határozatok:

198/2011 (XI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a helyszínen módosított napirendet.

199/2011 (XI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen és 1 tartózkodó szavazattal támogatta a javaslatot, amely szerint a TTK HÖK az alábbi összegekkel támogatja a gólyatáborokat:

· a Gyógymatekos és a Kémiás gólyatábort 185.000 Ft-tal, ebből a Gyógymatekos főszervezőket 20-20.000 Ft-tal;

· a BÖFI gólyatábort 130.000 Ft-tal;

· a Bódvarákó gólyatábort 550.000 Ft-tal.

200/(XI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta Dukán András Ferenc javaslatát, amely szerint a 3. és 4. napirendi pont felcserélésre kerüljön.

201/(XI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a 2012-es TTK-s rendezvények koncepcióját.

202/(XI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan megbízta az Ellenőrző Bizottságot a 2011-es Kari Doktori Tanács választásának lebonyolításával.

A jegyzőkönyvet hitelesítette:
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