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Az elmúlt Küldöttgyűlés óta töltöm be az ELTE TTK HÖK gazdasági elnökhelyettesi tisztségét. A megoldásra váró probléma több volt, mint előzetesen gondoltam, de most már elmondható, hogy a gazdasági ügyekben felhalmozott óriási mennyiségű és minőségű elmaradást sikerült behozni. Ma már a mindennapi ügyek intézésével tudok foglalkozni, ami óriási eredmény. Szeretném megköszönni Dukán András Ferencnek és Tóth Máténak a segítséget, melyet eddigi munkám során nyújtottak.
Minden héten egyszer összeültünk Tóth Mátéval a gazdasági ügyek áttekintésétre, tisztázására, leltározásra vagy tanulására. Ugyanis maradt még olyan teendő, mint például a telefonszámla kezelése, amit nem tudtam korábban, mert nem volt idő a betanítás során foglalkozni vele. Ezeket is megtanultam az elmúlt időszakban.
A gazdasági elnökhelyettes tisztségéhez köthető delegálásoknak maradéktalanul eleget tettem. Minden Választmányon és az EHÖK Küldöttgyűlésen is részt vettem. Továbbá, mivel jelenleg a szociális elnökhelyettesi poszt nincs betöltve és a Választmány úgy határozott, az elmúlt két Kari Tanácsra is elmentem. 
Fogadóóráimat hétfőnként 16 órától 18 óráig tartom a Déli Hallgatói Irodában és eddig hiánytalanul megtartottam mindet. Egyről késtem, melyet előre jeleztem a képviselői levelezőlistán. 

Beszereztünk a jövő évre elegendő tonert, melyeket a kis raktárban helyeztem el. A papírok és papírírószerek rendelését is elküldtem már, folyamatban van a feldolgozása.

A kis raktárból egyébként kipakoltunk a nagy raktárba, hogy elegendő hely legyen az irodaszereknek. A jövőben úgy tervezem, hogy a kis raktárban csak irodaszerek, tonerek és a drágább technikai eszközök, hang- és fénytechnikai berendezések lennének elhelyezve. A nagy raktár rendes körbekerítése után pedig a Déli Hallgatói irodából is kikerülhetnének a hangfalak és egyéb nem odavaló eszközök, berendezések. Ezen elképzeléseket László Dávid szervező elnökhelyettessel is átbeszéltem. 
Gazdasági szemmel nézve az iktatóprogramot, abban új lehetőségeket találtam, melyek használata pontosabb leírást és a későbbi könnyebb visszakeresést teszi lehetővé számunkra. Ezen funkció egy része a titkárnak is hasznos lehet, így azt megosztottam Szellák Zsanett Titanilla titkárkisasszonnyal. 
Tabajdi Péter informatikussal már beszéltem azon tervemről, hogy az ELTE TTK HÖK leltári eszközeiről legyen egy internetes honlapon kölcsönzési felület. A fényképeket és leírásokat már átadtam és abban maradtunk, hogy a HÖK amúgy is megújuló honlapjába lesz beágyazva ezen funkció. 2-4 hét múlva elképzeléseink szerint már használható lenne az ilyen formájú kölcsönzés. Ez az előretervezés, a követhetőség és a számonkérhetőség miatt is nagyon jó lenne, ugyanis sajnos a kiadott eszközeink nem mindig kerülnek vissza időben vagy ugyanolyan állapotban, mint mikor azt elviszik.
Az utalványozás, számlák kifizetése nagyon szépen működnek. Jelenleg is több utalványrendelet paksaméta van leadva és vár kifizetésre. Szerencsére már mind fizetési határidőn belüli. 
A leltár ellenőrzése megtörtént. Minden rendben zajlott. A leltározás lezárásáról viszont még nem beszélhetünk, hiszen a Dékán úrnál vannak azon kérvényeink, melyekben szeretnénk ellenérték nélkül kivetetni a TTK HÖK leltárból azon eszközeinket, melyek nincsenek meg, mert tökre mentek a hallgatók használata és az évek során. Ez után kerül majd sor a selejtezésre. Remélem, minél kisebb lesz az átfutási idő és minél hamarabb elkezdhetjük.

Köszönöm, hogy beszámolómat elolvastad. Amennyiben bármi kérdés, ötlet, meglátás felmerül a beszámolóm vagy munkám kapcsán, azt szívesen fogadom személyesen vagy egyéb kommunikációs csatornán (gazdeh@ttkhok.elte.hu, 30/3323469).
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