Titkári beszámoló
ELTE TTK HÖK

Szellák Zsanett Titanilla
Az elmúlt időszakban törekedtem maximálisan eleget tenni titkári kötelezettségeimnek, bár voltak még hibák a beszámolók megírásánál, de igyekeztem ezeket minél hamarabb kijavítani. Ivancsó Veronikával többször összeültünk megbeszélni, hogy milyen problémák merültek fel. Ezúton is megköszönöm neki a segítséget.

Az előző Küldöttgyűlés óta minden Választmányon részt vettem, az anyagokat az ülések előtt elkészítettem, az emlékeztetőket megírtam. Itt is elnézést kérek a pontatlanságokért, igyekszem beletanulni a dolgokba, szerencsére már egyre jobban megy minden.

A z előző Küldöttgyűlés emlékeztetőjét már én készítettem el. Az ülésre az anyagokat még Ivancsó Veronika készítette elő.

Az Északi és Déli Hallgatói irodához a kulcsfelvételi jogok a Választmány elbírálása alapján megválasztásom után módosításra kerültek. Több tisztségviselő jelezte, hogy a belépőkártyája elromlott. Ezeket rövid időn belül orvosoltuk Révészné Marikával, akivel sikerült jó kapcsolatot kialakítanom.

A parkolás igényléseket is én intézem már. A hallgatók az igényléstől számított 2-3 nap után már megkapják jogosultságukat a behajtáshoz.

Több alkalommal iktattam elnöki levelezéseket, kérelmeket, igazolásokat, írtam kiviteli engedélyeket, amelyekben Ivancsó Veronika a segítségemre volt.
Fogadóórámat kedden 12:00-tól tartom a Déli Hallgatói irodában. A felmerült kérdésekre szívesen válaszolok, akár fogadóórán kívül is a hoktitkar@ttkhok.elte.hu címen vagy telefonon a 06-70/427-70-60-as számon.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Bármilyen kérdést, megjegyzést szívesen fogadok!

Budapest, 2011.11.26
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