ELTE TTK HÖK

Környezettudományi szakterületi koordinátor

Beszámoló 2011. október 9. és 2011. november 29. közötti időszakról

Itt olvashatjátok az utóbbi KGY óta eltelt idő fontosabb eseményeit:

· Környtanos Gólyaavató
A Környtanos Gólyaavatót, több időpont-változtatás után, október 12-én tartottuk a Kamra Klubban. A rendezvényen körülbelül 130-an vettek részt, és inkább volt pluszos, mint mínuszos, illetve a hangulat is alapvetően jó volt. Legnagyobb problémát az asztalon táncoló nem-TTK-s lányok jelentették, de ebből sem lett probléma.
Ezúton szeretném megköszönni a csapatvezetőknek és állomásoknak a munkát, úgy gondolom, hogy sikerült emlékezetessé tenni a gólyák számára az avatójukat.
· 1.Környtanos Kirándulás

Egyik új szakos projektünk a Környtanos Kirándulások, melynek keretein belül igyekszünk a hallgatókat kiszakítani az egyetem épületéből és máshol keresni érdekes és új dolgokat.

Az első kirándulásunkat a Magyar Természettudományi Múzeumba szerveztük. Hétvége, nemzeti ünnep, Gólya bál utáni kábulat ellenére is egy jó csapat gyűlt össze és egy kellemes délelőttöt töltöttünk el együtt.

· Tüntetés a Ftv. koncepciója ellen

Október 27-én, sajnos nem a HÖK-ös csoporttal együtt vonulva, de részt vettem a demonstráción.

· SZACS-Bevonó

Október 28-án tartottunk egy rövid (2 órás) bevonó beszélgetést. Röviden vázoltam a HÖK felépítését, ezen belül a szakterületi csoportok szerepét, feladatait, illetve beszélgettünk a mentor rendszerről is, és feltehették a felmerült kérdéseiket. 14 érdeklődő gólya jött el, rajtuk kívül még 10-15-en jelezték, hogy érdekelné őket is ez a dolog, így még a vizsgaidőszak előtt lesz még egy alkalom.

· Ásványtan Terepgyakorlat

Október 29 és 31. között Weiszburg Tamás segítőiként László Dáviddal részt vettünk az idei ásványtan terepgyakorlat első turnusán, ahol kb. 50 gólyával töltöttünk el 3 napot. Itt reális képet kaphattunk a gólyák egyetemhez, szakhoz fűzött elvárásairól, az első élményeikről, illetve igyekeztünk behúzni a SZACS-ba az aktívabbakat.
· Vezetőképző

Október 18-20. között részt vettem a vezetőképzőn. A rendezvényes szekcióban dolgoztam, ahol átbeszéltük a Kft és a HÖK kapcsolatát, a lehetőségeinket, hogy a jelenlegi jogszabályok fényében hogyan tudunk rendezvényeket szervezni, beszélgettünk a hallgatók szórakozási szokásairól, véleményeztük az első negyed év programjait, főként a Gólya Bált és a Nedves Estet. A legtöbb időt egy LEN koncepció kialakítására fordítottuk.

Ezenkívül második este állomás voltam a csapatvetélkedőn.

· Környtan-Matek Barátságbuli

A TTK HÖK Szervező elnökhelyettesével és a matekos rendezvényesekkel elkezdtük tervezni a december közepén tartandó Barátságbulinkat. Megnéztük a helyszínt, adtunk a bulinak témát, beszélgettünk a lehetséges italakciókról, nyereményjátékokról. Egyenlőre jó bulinak tűnik, és ráadásul a szorgalmi időszak utolsó napjára esik, így bízunk benne, hogy a hallgatók félévzáró buliként kihagyhatatlannak fogják tartani.
· Az Alakuló KGY óta részt vettem egy kivételével az összes választmányon, és CT - ülésen, illetve elláttam koordinátori munkámat a Gólyabálon. Ezen kívül legjobb tudásom szerint válaszoltam az összes hozzám érkező hallgatói kérésre, megkeresésre.
Köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat! Kérdés esetén nyugodtan keressetek a 30/919-10-34-es számon, vagy írjatok a kornyszk@ttkhok.elte.hu e-mail címre!

Budapest, 2011.11.26.
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