Informatikus beszámoló
(2011. okt. 11. – nov. 27.)
· Egy hallgató kérésére/ajánlására (3 honlapot üzemeltet a HÖK szerverén) megkezdtem egy új Apache 2-es modul időszakos tesztelését, amivel reményeim szerint jelentősen csökkenthető a szerver terheltsége. Azok számára akik az előző mondatból semmit sem értettek: felhívnám a figyelmeteket arra, hogy ez nem oldja meg azt a problémát, miszerint lassan nyílnak meg egyes „@ttkhok.elte.hu”-s postafiókok. Ezt csak a főmappa rendszeres ürítésével tudjátok jelenleg orvosolni (az összes levelet érdemes átrakni egy archív mappába).
· Megkezdtem a TTK HÖK új oldalának kialakítását. Reményeim szerint egy hónap múlva már az új felületen keresztül kommunikálunk a hallgatókkal. És egymással is, ugyanis gazdasági elnökhelyettes asszonyunkkal és fizika szakterületi koordinátorunkkal történt egyeztetések alapján az új leltári rendszert és a jutker honlapot is integrálni akarom. A vezetőképzőn tartott honlapos brainstorming eredményeit is természetesen fel fogom használni, köszönöm a résztvevők értékes hozzászólásait.
· Az előzőleg üzembe állt (pontosabban opcionális és erősen ajánlott) üzenetszűrési funkció meglepően sikeresen vizsgázott. Egy kezemen meg tudom számolni, hogy mennyi levélszemét futott be a postaládámba egy hónap alatt. Aki még nem használná, és jelenleg is a spammel küzdene: http://ttkhok.elte.hu/pipermail/kepviselok/2011-October/009740.html
· Gazdasági elnökhelyettesünkkel/-nek leltároztam egy másfél-két órát.
· Összeírtam és megküldtem gazdehünknek a legsürgősebben beszerzendő informatikai eszközöket.
· Kevés résztvevővel, de megtartottam (két részletben) az informatikai felkészítést. Erősen ajánlanám mindenki számára a jövőben is (minimum három fős csoportok esetén előre egyeztetett időpontban bárkinek tartok ilyesféle előadást). Ezzel el lehet kerülni az olyan eseteket, hogy valaki nincs tisztában azzal, hogy tudunk DVD-t írni a HÖK-ben stb.
· Résztvettem egy-két Választmányon.

· Az idei Éjszakai Sport honlapjának frissítését megkezdtük egy IK-s sráccal.

· Külügyi biztosunk kérésére felkutattam a tavalyi (idei?) gólya CD-t, s egy-két egyéb anyagot.

·  „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, problémák megoldása, ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás, és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig aktuális adatokat, és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)
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