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Projektbontás
Ösztöndíjkalauz

Megérkezett, az Irodában, már lehet osztogatni, de a közelgő partneregyetemi börzén fogjuk főleg szórni(
EHKB - ICE
Két EHKB ülésünk volt, sajnos az egyiken családi okok miatt nem tudtam részt venni, a legutóbbi EHKB-n azonban, az én javaslatom mentén sikerült végre konszenzusra jutni az EHÖK és az ESN ELTE szervezeti struktúra módosítását illetően, amely egy igen hosszú és kiélezett vita volt a karok és az EHÖK között. Meghallgattuk minden kar főmentori beszámolóhát is, valamint kiseb volumenű kérdésekkel is foglalkoztunk. Az IK változatlanul nem képviselteti magát az ülésen, mivel tisztségviselőjük rendszeresen kimentését kéri…

Partneregyetemi börze megszervezése
A rendezvényre végül december 6-án kerül sor a Déli tömb arénájában, keddtől a plakátok is megérkeznek és a PR is beindul. Lesznek meghívott szervezetek, az ELTE karjainak képviselete, babzsákok, erasmus-Alumnusok, móka és kacagás, tájékoztatás. Osztjuk majd az új külügyes kiadványt is. Gyertek el majd ti is, vagy nézzetek be, ha arra jártok!
ICE – Intercultural Event – A félévben a TTK-s program, ismerkedtünk az országok kultúrájával és étrendjével, valamint OH csoport tűrő képességével. Az este gyakorlati lebonyolításáért a köszönet Horváth Dórát illeti!
Külügyi Csoport ülése

Tartottunk ülést, sok munkát osztottam szét az emberek között. Megbeszéltük mely szakterületek, hogyan bővítsék szerződéskínálatuk, foglalkoztunk Önkéntes lehetőségek gyűjtésével, valamint a tudománykommunikáció mesterszak lehetséges jövőbeni kapcsolatainak építését is megkezdtük, potenciális partneregyetemek felmérésével.
BTK-TTK érdekképviseleti együttműködés

Több gond is adódott egyes tanári mesterszakosaink, akiknek másik szakpárja BTK-s, erasmus kint tartózkodásával, a BTK egy oktatójának inkorrekt hozzáállása és félév elején tett ígéreteinek be nem tartása végett. Az esetet a BTK külügyesével együttműködve sikeresen megoldottuk, a meg nem nevezett oktatóval igen sikeres konszenzusra jutottunk, ha valakit érdekelnek részletek, egy külön levélben szívesen leírom az esetet.
Dutchlab Experience program

A közelmúltban keresett meg minket a Match&Select Kft, egy hazai fejvadászcég, amely partnerségben áll a ScientIQ Holland fejvadászcéggel. A két cégcsoport együttesen elindított egy programot olyan nagy cégek neveivel a hátuk mögött, mint a Shell, General Electric, Bosch és még sorolhatnám, amelyek kapcsán célzottan kutatóknak szeretnének gyakorlati lehetőséget adni. A megegyezés értelmében, már 2012 őszétől lehet náluk szakmai gyakorlatot teljesíteni, félévente 6-10 motivált embernek (az érdeklődők kiválasztásában ingyen segít a match&select Kft.) Az ösztöndíjjal szállás, kiváló gyakorlati hely, szolgálati gépjármű és havi 500 euró zsebpénz is jár, az egyetlen követelmény az aktív hallgatói jogviszony. December közepén a ScientIQ cég egy képviselője látogat el egyetemünkre, hogy egy hosszabb, külön keret-megállapodásról is tárgyaljunk velük, mivel rendkívül elégedettek a visszajelzések alapján a holland cégek, a magyar oktatási rendszerből kikerülő fiatal kutatók felkészültségével és ismereteivel. Reméljük, még sok ilyen pozitív lehetőséget sikerül a közeljövőben felderíteni és megkötni.

Utódképzés

Bizony, bizony végre én is találtam (remélhetőleg nem rettentem el!) egy megfelelő embert, aki vágyik a külügy esszenciájának megtanulására! Nem titok, hogy tanulmányimat befejezem a félévben és már az első külügyi csoportülés alkalmával felhívtam mindenki figyelmét a tisztség várható megüresedésére, egyúttal bíztattam a jelenlevőket a jelentkezésre. Bárkit szívesen tanítok a külügy minden tudnivalójára, de az eddigi egy érdeklődő mélyreható képzését a jövő héten megkezdem.

Biztosi egyéb kötelezettségek

A hozzám intézett kérdésekre válaszoltam és a külügy hajója töretlen sebességgel, gyorsuló és jegesedő északi széllel szalad előre! És természetesen részt vettem a TTK HÖK vezetőképzőjén is!:)
Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat, esetleges kérdéseiteket szeretettel várom a kulbiz@ttkhok.elte.hu elektronikus levélcímre, vagy feltehetitek őket a 06305240328-as mobilszámon is.

Tárnok, 2011.11.27. 
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