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Időbontásban:

· 10.17 Választmány
· 10.19 Választmány
· 10.27. Választmány
· 10.28. Földes-Kémiás Halloween-i party
· 10.29. Demonstráció az Ftv. koncepció ellen
· 11.09 Intézeti tanács
· 11.14. Választmány
· 11.16. Szekszárd Pályaválasztási kiállítás
· 11.18.-20. TTK HÖK vezetőképző
· 11.21. Választmány megbeszélés
· 11.24. Választmány
· 11.29. SZACS
Szöveges beszámoló:

Rendezvények:

10.28-án megrendezésre került a Földes-Kémiás Halloween-i party a Grund Hostel-ben. Kevés résztvevő ellenére közel nullásra sikerült kihozni a rendezvényt. Maga buli különösebb fennakadás nélkül lezajlott egyedül az est végén két tök szenvedett maradandó károsodást.

Tudomány:
A tudományos csoport ülésein rendszeresen részt vettem, és el is kezdtem cikkek íratását kémiás hallgatókkal a kari tudományos honlap tartalmi feltöltésének érdekében. 
Tanulmányi

Felvettem a kapcsolatot a megfelelő oktatókkal az MSc-s kiadvány vegyész fejezetének pontosítása és javítása érdekében. Illetve a kritérium tárgyak szakok közti összeegyeztetés elősegítés miatt, felkerestem a tárgyfelelősöket segítve a tanulmányi elnökhelyettes munkáját.
Pályaválasztási kiállítás
Részt vettem Szekszárdon megrendezett pályaválasztási kiállításon, melyen az egész ELTE-t képviseltem és válaszoltam az érdeklődő gimnazisták kérdéseire. A rendezvény létszáma szerény volt de úgy érzem, hogy a résztvevők jelentős hányadát sikerült meggyőzni, hogy a mi egyetemünket válassza.
TTK HÖK Vezető képző
A tanulmányi és tudományos szekción vettem részt, majd az esti csapatvetélkedőben, mint állomás szerepeltem.

SZACS

Remélhetőleg lezajlott ezen a napon a küldöttgyűlés megkezdése előtt a Szakterületi csoport gyűlése melyben új tudományos és közéleti rendezvények megrendezése a szakon volt a téma. Amennyiben ez mégse történik meg módosítani fogom a beszámolóm.

Ezen felül az Intézeti tanács delegáltjai Emődi Flóra és Nagy Katalin is részt vettek az összes ülésen. Fogadóóráim kettő kivételével mind megtartottam az egyiken volt az ominózus pályaválasztási kiállítás a másikon betegség miatt otthon maradtam.
A beszámolómmal kapcsolatos vagy azon felüli kérdéseiteket feltehetitek e-mailben (kemiaszk@ttkhok.elte.hu), telefonon vagy személyesen.
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