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Sik Zsuzsanna Brigitta

2011. október 11. – 2011. november 27.
Időrendi bontás:

október 17. – Választmány

október 18. – Hallgatói Fórum

október 24. – Választmány
október 28. – Biológia Szakterületi Csoport Ülés

október 27. – Demonstráció: Ftv. koncepció ellen
november 7. – Választmány

november 14. – Választmány

november 15. – Biológia Szakterületi Csoport Ülés

november 18-20. – TTK HÖK Vezetőképző

november 21. –  jutalomkeret megbeszélés
november 24. – Választmány

Szöveges beszámoló:
Kettő Biológia Szakterületi csoport ülést tartottunk az elmúlt időszakban, amikre sokan eljöttek nagy örömömre. Mindkét ülésről készült emlékeztető. A Bioszacson megbeszélt dolgokat, javaslatokat a kémia kritériumtárggyal kapcsolatban  továbbítottam az oktatónak, reméljük a jövőben figyelembe veszik ezeket. Több oktatóval is levelezem hogy az elsőéveseknek ne legyen egy nap egymásután 3 nagy ZH-juk, ez a probléma lassan megoldódni látszik.

A biosz.elte.hu honlap naprakész, a Brekis programok szerveződnek, illetve folyik az új emberek toborzása, a kész programokat folyamatosan kiküldjük a képviselőlistára.
Hallgatói kérdésekre válaszoltam, segítettem több bonyolultabb szakos tanulmányi ügyben is nekik.
 Kiküldtem a továbbítandó leveleket,fontos információkat, valamint , kezeltem az évfolyamok levelezőlistáit. Mindegyik Választmányon jelent voltam, igyekeztem folyamatosan e-mailben tájékoztatni a Bioszacs tagokat a Választmányokon történtekről.
Részt vettem egy Matematika Szakterületi Csoport ülésen. Többször egyeztettem a Gyógymatek-biosz buli szervezőivel. A Grundon megtartott barátság buli jól sikerült, sokan eljöttek.
 A szakterületi póló tervezése folyamatban van, remélem a következő Nyílt napon már azokban, egységesen tudunk megjelenni. Új biológus KÖB tagunk lett Zomborácz Kitti személyében.
A vezetőképzőn a tanulmányis szekcióban és az Alapszabályos szekciókban vettem részt, valamint az esti csapatépítésén állomásként voltam jelen.
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