Beszámoló
Tóth Róza
Esélyegyenlőségi biztos


Az előző küldöttgyűlés óta a következőkkel foglalkoztam:
· sokat foglalkoztam az információs terminálok engedélyeztetésével és leltárba vételével.  A terminálok végül az EHÖK, és nem a TTK HÖK leltárába kerültek. Az informatikusunknak köszönhetően már használatra is alkalmasak :) a kihelyezés már csak a TTK-s dékán végleges válaszára várat. A folyamat során tartottam a kapcsolatot és igyekeztem a fejleményekről értesíteni a TTK HÖK elnökét, a kari esélyegyenlőségi koordinátort, illetve a TÁTK és IK esélyegyenlőségi biztosait.

· a Kortárs Segítő Csoport életvezetési tanácsadásának lehetőségének kiplakátolása megtörtént mindkét épületben. a TTK-s hallgatóknak kiküldött e-mail hirdetést elküldtem a TÁTK és IK esélyegyenlőségi referenseinek, hogy a campuson tanuló másik két kar hallgatói is értesüljenek a lehetőségről
· az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságával szeretnénk felmérni a fogyatékkal élők sportolási szokásait. ehhez nekiálltunk egy sport kérdőív összeállításához, amit minden regisztrált fogyatékkal élő hallgatónak el fogunk juttatni, majd az eredményekhez mérten szeretnénk kibővíteni az egyetemen biztosított sportolási lehetőségeiket. 

· szintén az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságával elkészítettünk egy esélyegyenlőségi kisokos tervezetét. Reményeink szerint a kisokos a következő hónapban kiadásra kerül. 
· Körmendi Tiborné kari esélyegyenlőségi koordinátor segítségével a regisztrált hallgatók e-mailben értesültek a december 2-án a fogyatékossággal élő hallgatók számára megrendezésre kerülő ExchangeAbility felsőoktatási fórum lehetőségéről.
· válaszoltam hallgatói megkeresésekre, az egyik hallgatónak személyes segítséget nyújtottam ügyeinek intézése során.
· fogadóóráimat megtartottam. egy alkalommal (november 8-án) külföldi utazásom miatt elmaradt. Ezt időben jeleztem a képviselő listán, és a honlapon is megjelent.
· eleget tettem KÖB delegáltsági kötelezettségemnek. részt vettem a pályázatok bírálásában és a bizottság ülésein.



Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Tóth Róza
