Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2011. december 05-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Szellák Zsanett Titanilla.

Jelen vannak: Dukán András Ferenc, Árendás Péter, Ferdinandy Bence, Hegedüs György, Hermán Dániel, Ivancsó Veronika, Kiss Boglárka, László Dávid, Sik Zsuzsanna Brigitta és Váry Zsolt szavazati joggal; Adorján Gábor, Emődi Flóra, Kovács Fanni, Szakács Dávid, Szellák Zsanett Titanilla és Varga Erna tanácskozási joggal.

A Választmány 8 fővel határozatképes. 

Dukán András Ferenc 18:17 perckor megnyitotta az ülést.

Tervezett napirend:

1.        Bejelentések

2.        Kari Tanács anyagainak tárgyalása

3.        Jutalomkeret

4.        Pályázatok

5.        Rendezvények

6.        Egyebek

18:18 Ivancsó Veronika megérkezett az ülésre.

A Választmány határozatot hozott a kérdésben:

215/2011 (XI. 28.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a helyszínen módosított napirendet.

1. Bejelentések (18:19)

Árendás Péter elmondta, hogy Oktatási és Képzési Tanács ülésén vett részt, ahol eldőlt, jövő év szeptembertől az ELTE TTK-n indul geoinformatikus szakirány.

2. Kari Tanács anyagainak tárgyalása (19:22)

László Dávid távozott az ülésről.

Dukán András Ferenc ismertette a Kari Tanács következő ülésének anyagait. Elmondta, hogy az interneten bárki számára elérhetőek a napirendi pontok. 

Szakács Dávid, Árendás Péter, Ferdinandy Bence, Emődi Flóra, Varga Erna, Váry Zsolt vitázott a képzési tervek változtatásáról.

18:26 Hermán Dániel megérkezett az ülésre.

18:31 László Dávid visszatért az ülésre.

3. Jutalomkeret (18:32)

18:32 Varga Erna, Emődi Flóra, Szakács Dávid távozott az ülésről.

Dukán András Ferenc arról kérdezte a Választmányt, hogy a határidő után beérkezett pályázatok bírálása mikor történjen. Ferdinandy Bence elmondta, hogy véleménye szerint nem most kellene tárgyalni ezeket. 

Dukán András Ferenc elmondta, hogy 1,6 M forint maradt még a jutalomkeretből, így van még lehetőség decemberi utalásokra. 

A jelenlévők úgy döntöttek, csak a Nedves est pályázatot tárgyalják.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a terepgyakorlat pályázatok összegeinek kiutalása nem lehetséges ebben a hónapban. Árendás Péter, Dukán András Ferenc a tanulmányis jutalomkeretről beszéltek. A Választmány a helytelenül kiutalt ösztöndíjakról beszélt.

18:45 Váry Zsolt távozott az ülésről.

Nedves Est jutalomkeret

Hermán Dániel a hostessek munkájáról kérdezett, amelyre Dukán András Ferenc válaszolt.

Árendás Péter tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a pályázatban szerepel egy helytelen EHA kód. Dukán András Ferenc elmondta, hogy nem a Választmánynak kell ellenőriznie ezeket.

László Dávid elmondta, hogy a pályázat helyes összege 590.300 Ft. Hermán Dániel arról érdeklődött, hogyan állították össze a költségvetési táblázatokat. László Dávid válaszában elmondta, több táblázatból lett összevágva.

A Választmány határozatot hozott

216/2011 (XI. 28.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a Nedves Est ősz 2011 jutalomkeret pályázatot 590.300 Ft-tal.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a holnapi napon lesz egy megbeszélés a Kft-vel, ahol valószínűleg már meg fog tudni valamit a Nedves Est beszámolójáról. László Dávid elmondta, hogy a Gólyabállal kapcsolatban hiányzik még néhány adat, ami megakadályozza a beszámoló megírását.

4. Pályázatok (18:53)


Ivancsó Veronika ismertette a mentortábor és mentorkirándulás pályázatokat.

A mentorkirándulás pályázattal voltak problémák, amelyeket Ivancsó Veronika ismertetett.

 A Választmány vitázott a pályázatokról. Szó volt a még ki nem fizetett tábor részvételi díjakról, Avenida Kft.-ről.

18:55 Árendás Péter távozott az ülésről.

18:59 Árendás Péter megérkezett az ülésre.

Dukán András Ferenc megkérte Ivancsó Veronikát, hogy járjon utána azon emberek EHA kódjának, akik még nem fizették be a részvételi díjakat. 

A Választmány határozatot hozott

217/2011 (XI. 28.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a Mentortábor pályázat beszámolóját.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a következő ülésen számít Kard Anna jelenlétére és javasolta a mentorkirándulás beszámoló tárgyalásának elhalasztását.

A Választmány határozatot hozott

218/2011 (XI. 28.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta Dukán András Ferenc javaslatát, amely szerint a Mentorkirándulás beszámoló tárgyalása kerüljön elhalasztásra.

Budapest-Bamako Rally

Dukán András Ferenc ismertette a beérkezett pályázatot. Elmondta, hogy miért pályázott Pánczél Gyöngyi a HÖK-höz.  A jelenlévőket kérdezte arról, hogy véleményük szerint milyen támogatást kaphatnának. Ferdinandy Bence tájékoztatta a Választmány tagjait, hogy a TTK-n van más Bamako Rally-s induló is.

Dukán András Ferenc szimpátiaszavazást kért arról, hogy a HÖK szeretné-e támogatni a pályázatot. A Választmány 9 igen és 1 tartózkodott szavazattal támogatandónak tartja a kérést.

Dukán András Ferenc elmondta véleményét, amely szerint promo termékek lennének a legjobbak, illetve egy minimális pénzösszeg. Ivancsó Veronika ötlete az volt, hogy jó lenne az autóra kitenni a HÖK-ös logót.

A Választmány határozatot hozott 

218/2011 (XI. 28.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta Dukán András Ferenc javaslatát.
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Dukán András Ferenc arról kérdezte a jelenlévőket, érdemes-e tollat venni. Ferdinandy Bence arról érdeklődött közbeszerzéssel tudná-e beszerezni ezeket a HÖK. A kérdésre Dukán András Ferenc válaszolt. Hermán Dániel elmondta, a névjegykártyákat is hasonló módon lehetne megoldani.

Dukán András Ferenc javasolta, hogy minden szakterület elküldi, mennyi tollat szeretne rendelni és Ivancsó Veronika összesíti ezeket.

A Választmány határozatot hozott

219/2011 (XI. 28.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a javaslatot, amely szerint minden szakterület elküldi, mennyi tollat szeretne rendelni és Ivancsó Veronika összesíti ezeket.

5. Rendezvények (19:29)

László Dávid tájékoztatta a Választmányt, hogy össze lett állítva a rendezvénynaptár. Váry Zsolt elmondta, hogy nincs benne a földrajzos bulik a táblázatban.

László Dávid ismertette a rendezvények időpontját. Ferdinandy Bence a Felező helyszínéről kérdezett. A kérdésre László Dávid válaszolt.

19:36 Váry Zsolt távozott az ülésről

19:37 Váry Zsolt megérkezett az ülésre.

19:40 Árendás Péter távozott az ülésről.

A Választmány tagjai a rendezvények időpontjáról, helyszínéről, megvalósításáról vitáztak.

19:43 Árendás Péter visszatért az ülésről.

19:44 Ferdinandy Bence távozott az ülésről.

19:45 Ferdinandy Bence megérkezett az ülésre.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a módosító javaslatokat holnap délig lehet elküldeni.

A Választmány határozatot hozott

219/2011 (XI. 28.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta az összeállított rendezvény naptárat.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy volt megbeszélésen a dékán úrral és az IK HÖK elnökével és kiderült, az IK HÖK azonos szervezéssel szeretne részt venni a LEN programjában a TTK-val. László Dávid elmondta, örülne, ha 3 lágymányosi kar szervezné a LEN-t, így erősítve azt, hogy ez egy lágymányosi rendezvény.

Dukán András Ferenc, László Dávid és Ferdinandy Bence a LEN-ről beszéltek.

19:55 Váry Zsolt távozott az ülésről

A Választmány szimpátiaszavazás tartott a Lágymányosi Eötvös Napok koncepciójának elfogadásáról (Dukán András Ferenc és László Dávid tervei alapján), amely szerint ezt 10 igen szavazattal egyhangúan elfogadják.

Nedves est

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a Nedves Est koncepciója nem változik.

19:59 Sik Zsuzsanna Brigitta távozott az ülésről.

20:00 Váry Zsolt megérkezett az ülésre.

Hermán Dániel, Dukán András Ferenc és László Dávid a nagy rendezvények költségvetéséről beszéltek.

20:01 Sik Zsuzsanna Brigitta megérkezett az ülésre.

Campus hajó

Dukán András Ferenc elmondta, hogy az IK-val megtörtént az egyeztetés a rendezvénnyel kapcsolatban. A koncepció a Felezőéhez hasonló lesz.

20:03 Adorján Gábor távozott az ülésről.

20:03 Hermán Dániel távozott az ülésről.

20:04 Adorján Gábor megérkezett az ülésre.

Gólyatáborok

Dukán András Ferenc elmondta, hogy szeretne egy több évfolyamra kiterjedő felmérést a gólyatáborokkal kapcsolatban.

Ferdinandy Bence elmondta, hogy elvállata, hogy utána néz, más egyetemeken milyen a gólyatábor a TTK-n.

A Választmány a statisztikákról beszélt.

Gólyabál: 

Dukán András Ferenc új koncepción gondolkozik a HÖK illetékes tisztségviselőivel, amely alapján akár az ESZ KFT-től függetlenül kerülne megrendezésre.

20:08 Hermán Dániel megérkezett az ülésre.

Az elnök szimpátiaszavazást kért a gólyabál koncepciójáról: 10 igen, egyhangú.

20:23 Adorján Gábor távozott az ülésről.

Hermán Dániel a szakos bulikról kérdezett, amelyre Dukán András Ferenc válaszolt.

A Választmány határozatot hozott

220/2011 (XI. 28.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a nagyrendezvények  előbb ismertetett koncepcióját.
Hermán Dániel szakos rendezvények támogatásának koncepciójáról kérdezett, amelyre Dukán András Ferenc válaszolt.

A Választmány a szakos rendezvényekről vitázott.

Ivancsó Veronika, Váry Zsolt, László Dávid a Geomikulásról beszéltek.

20:37 Váry Zsolt távozott az ülésről.

A Választmány szimpátiaszavazást tartott a szakos rendezvények koncepciójáról, amely szerint 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a szakos rendezvények Dukán András Ferenc által ismeretetett koncepcióját.

6. Egyebek (20:39)

Árendás Péter elmondta, holnap külügyi börze lesz 10-16-ig, amelyre minden érdeklődőt várnak.

Sik Zsuzsanna Brigitta tájékozatta a jelenlévőket a HÖK-ös karácsony menetéről.

Dukán András Ferenc ismertette az Éjszakai sport pályázatot. Árendás Péter arról érdeklődött, hogy a többi kar mekkora összeggel támogatja. A kérdésre Dukán András Ferenc válaszolt.

A Választmány határozatot hozott

221/2011 (XI. 28.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta az Éjszakai sport pályázatot 40.000 Ft-tal.

Dukán András Ferenc felhívta jelenlévők figyelmét, hogy a Sportkultúra pályázatokat péntekig lehet leadni. 

Ezek kívül elmondta, hogy a nyílt nap január 27-én, pénteken kerül megrendezésre az Alapítvány elnökének szervezésében, illetve tájékoztatta a Választmányt, hogy a Szenátus anyagai megérkeztek. Ezek ki lesznek küldve a levelezőlistára.

A jelenlévők az Eötvös kiadóról vitáztak, ahol szó volt a kiadó törzstőkéjéről.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a következő Választmányon beszámolás köteles Kopcsó Dániel általános biztos és az Alapítvány. 

20:51 Sik Zsuzsanna Brigitta távozott az ülésről.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a Share Point szerver elkészült. Tabajdi Péter küldeni fog minden tisztségviselőnek e-mailt ezzel kapcsolatban.

20:52 Hermán Dániel távozott az ülésről.

A Választmány a TTK HÖK honlapjáról beszéltek. A jelenlévők véleménye szerint kedvezőbb, ha saját honlap készül.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy szolgáltatási kapcsolattartó 4 órás ügyfélfogadó munkatársára van jelölt. Az Alapítvány ajánlotta Hornyák Szilviát a munka betöltésére. A jelenlévőm nem kívántak más jelöltet választani. 

A Választmány határozatot hozott

222/2011 (XI. 28.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal, egyhangúan támogatta Hornyák Szilviát szolgáltatási kapcsolattartónak.

Ivancsó Veronika a kiviteli engedélyekről beszélt. Javasolta egy új koncepció kidolgozását. László Dávid elmondta, megfontolandó az is, hogy nem adjuk ki a hangeszközeinket senkinek, mert így is egyre rosszabb az állapota. Dukán András Ferenc megbízta Ivancsó Veronikát a kiviteli engedélyek koordinálásával.

Ferdinandy Bence beszélt a szakterületi koordinátorok levelezéséről Boldizsár Marcival, illetve elmondta véleményét a mentorlista használatáról. Dukán András Ferenc elmondta, hogy ő már beszélt Kopcsó Dániellel erről.

21:00 Sik Zsuzsanna Brigitta megérkezett az ülésre.

Dukán András Ferenc 21:07-kor bezárta az ülést.
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