Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2012. január 27-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Szellák Zsanett Titanilla.

Jelen vannak: Dukán András Ferenc, Árendás Péter, Ferdinandy Bence, Hegedüs György, Hermán Dániel, Ivancsó Veronika, László Dávid és Sik Zsuzsanna Brigitta szavazati joggal; Adorján Gábor, Horváth Dóra, Molnár Zsolt, Ónodi Ferenc László, Ölbei Márton és Szellák Zsanett Titanilla tanácskozási joggal.

A Választmány 6 fővel határozatképes. 

Dukán András Ferenc 16:02 perckor megnyitotta az ülést.

Napirendi pont és sorrendmódosító javaslat nem érkezett.

Az előzetesen kiküldött napirend:

1. Bejelentések

2. Jutalomkeret

3. Szociális ügyek

4. Alapítvány

5. Nyúz

6. Egyebek

A Választmány határozatot hozott

1/2012 (I.27) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal egyhangúan elfogadta az előzetesen kiküldött napirendet.

1. Bejelentések (16:02)

Sik Zsuzsanna Brigitta a jelenléti ívvel kapcsolatban kérdezett, amelyre válaszolva Dukán András Ferenc megkérte Szellák Zsanett Titanillát, hogy javítsa ki a hibát.

Hermán Dániel bejelentette, hogy a mai napon volt az ELTE TTK nyílt napja.

Ivancsó Veronika az MSc-s kiadvánnyal kapcsolatban elmondta, hogy 200 példány fog megjelenni február 13-án. Árendás Péter Sik Zsuzsanna Brigitta kérdésére elmondta, hogy a honlapon fent lesz online a kiadvány.

16:06 Ferdinandy Bence megérkezett az ülésre.

Dukán András Ferenc hozzászólt a bejelentésekhez.

Ivancsó Veronika elmondta, hogy megkapta a Madárvárta beszámolóját. Dukán András Ferenc arra kérte Ivancsó Veronikát, hogy küldje ki ezt képviselői levelezőlistára.

Árendás Péter elmondta, hogy lesz indexátvétel ismét, illetve a következő héten helyettesíteni kell egy tanulmányi előadót.

16:07 László Dávid, Ölbei Márton megérkezett az ülésre.

2. Jutalomkeret (16:08)

a; 2011-12-es tanév 1. félévének múzeumi rendezvényein segítő diákok jutalmazása (Geotóp Nap, Terra Plaza börze)

Dukán András Ferenc 5/7-es szorzót javasolt a kért jutalmakhoz képest. Ferdinandy Bence kérdésére elmondta, hogy a saját rendezvényeinkhez mérten gondolta ezt.

A Választmány határozatot hozott

2/2012 (I.27) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal, 1 szavazástól való távolmaradás mellett egyhangúlag támogatta a 2011-12-es tanév 1. félévének múzeumi rendezvényein segítő diákok jutalmazása (Geotóp Nap, Terra Plaza börze) pályázatot 71.000 Ft-tal.

b; ICPS 2011 főszervezés - javított

Dukán András Ferenc elmondta, hogy az előző ilyen témájú pályázathoz hasonlóan javasolja a jutalmakat, amely az előző pályázat szerint 56.500 Ft volt.

Ferdinandy Bence 50.000 Ft-ot javasolt.

A Választmány határozatot hozott

3/2012 (I.27) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan támogatta 50.000 Ft-tal az ICPS 2011 főszervezés - javított pályázatot.

3. Szociális ügyek (16:12)

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a szociális elnökhelyettes képzés elkezdődött; Tischler Orsolya koordinálja a képzést. 3 jelölt van, közülük nem lehet még tudni ki fog pályázni.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy február 14-én vagy 21-én lenne egy Küldöttgyűlés. Ő a korábbit javasolja, mert több tisztségen bejelentették a lemondásokat. Fontos a külügyi biztos, illetve a főszerkesztő megválasztása. Hermán Dániel arról kérdezett, hogy mikor dől el ki lesz az ELTE külügyi főmentor, amelyre Dukán András Ferenc válaszolt. Horváth Dóra szólt hozzá a külügyi helyzethez. 

Dukán András Ferenc érveket sorolt az időpontok mellett, illetve elmondta, hogy márciusban is lesz Küldöttgyűlés, de erre még vissza fog utalni a későbbi napirendi pontokban.

Ivancsó Veronika a mentorkoordinátor tisztségéről kérdezett, amelyen a jelenlévők vitáztak.

Dukán András Ferenc arról kérdezte a Választmányt, hogy mikor legyen a Küldöttgyűlés és a szociális elnökhelyettes választást mikorra javasolják. Hermán Dániel javasolta a 21-ét és a szociális elnökhelyettes választását márciusra. Ivancsó Veronika a 14-ét javasolta. Ezek után Dukán András Ferenc szimpátiaszavazást kért, amely alapján a jelenlévők a február 14-i időpontot találták szimpatikusabbnak. 

Dukán András Ferenc arról kérdezte az Ellenőrző Bizottságot, hogy lehet e KÖB elnököt választani a Választmányon. A jelenlévők vitáztak erről. 

A szavazati jogú tagok Radnai Tamás KÖB fizika szakterületi tag delegálásáról szavaztak.

A Választmány határozatot hozott

4/2012 (I.27) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan megválasztotta Radnai Tamást a Fizika Szakterület KÖB tagjának.

4. Alapítvány (16:38)

 16:38 Ónodi Ferenc László megérkezett az ülésre.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a márciusi Küldöttgyűlésen az Alapítvány is szerepelni fog a személyi kérdésekben. Összefoglalta: szeretné, hogy az Alapítvány jelen helyzetnél szervesebb része legyen a HÖK-nek. Elmondta, hogy véleménye szerint jobb lenne, ha a lezárult korszak után az Alapítvány elnökének posztját más venné át. Ónodi Ferenc László röviden összefoglalta mi történt elnöksége alatt.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy ezért indokolt a márciusi Küldöttgyűlés időpontja, amelyre március 13-20-27-i időpontok egyikét javasolja. Dukán András Ferenc beszélt a dékánválasztásról, a Kari Tanácsról. Ivancsó Veronika arról kérdezett, hogy ha megválasztják a szociális elnökhelyettest a dékánválasztás előtt, akkor fel tud-e készülni a választásra. A kérdésre Dukán András Ferenc és Árendás Péter válaszolt.

Dukán András Ferenc szimpátiaszavazást kért a márciusi Küldöttgyűlés időpontjairól. A jelenlévők döntő többsége március 13-át tartotta szimpatikusabbnak.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy aki érdeklődik az Alapítvány elnök poszt után jelezze felé vagy Ónodi Ferenc László felé. Ónodi Ferenc László elmondta, hogy miért fontos, hogy minél gyorsabban jelentkezzen a jelölt.

László Dávid kérdezett az Alapítvánnyal kapcsolatban, amelyre Dukán András Ferenc és Ónodi Ferenc válaszolt.

Dukán András Ferenc, László Dávid és Ónodi Ferenc László az Alapítvány elnökének megválasztásáról, az Alapítvány irányvonaláról beszéltek. Dukán András Ferenc elmondta, hogy eddig egy érdeklődő jelentkezett az elnöki posztra, Hermán Dániel.

Sik Zsuzsanna Brigitta kérdezte Hermán Dánielt arról, hogy hogyan képzelte el az elnökséget. Hermán Dániel válaszolt.

László Dávid elmondta véleményét az elnökválasztás menetéről, amelyre Dukán András Ferenc, Ónodi Ferenc László reflektált.

Ónodi Ferenc felvetette, hogy lehetne egy tájékoztatás az Alapítvány helyzetéről. A jelenlévők kijelölték február 9-e, 15:00 órát a tájékoztatóra.

17:44 Ónodi Ferenc László távozott az ülésről.

5. Nyúz (17:44)

17:45 Fontánji Andor, Török Balázs, Gansperger Gábor megérkezett az ülésre.

17:45 László Dávid távozott az ülésről.

Dukán András Ferenc szavazást kért Török Balázs és Fontánji Andor tanácskozási jogát illetően.

A Választmány határozatot hozott

5/2012 (I.27) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Fontánji Andornak és Török Balázsnak. 

Dukán András tájékoztatta a Választmányt, hogy Gansperger Gábor lemond tisztségéről február 6-i hatállyal. Amelyet Gansperger Gábor kiegészített azzal, hogy a jelöltválasztás előtt mond le.

Dukán András Ferenc a jelöltekről kérdezett. Gansperger Gábor elmondta Spiller András, Fontánji Andor és Török Balázs jelentkezett a tisztségre.

A jelöltek bemutatkoztak. Gansperger Gábor elmondta, hogy Spiller András nem tudott megjelenni az ülésen.

Ivancsó Veronika elmondta, hogy a Tétékás Nyúz első három számával eddig minden rendben van; a további példányokról még nem tud nyilatkozni.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a költségvetés csökkenni fog. A tárgyalások ezzel kapcsolatban pár héten belül elkezdődnek, így javasolja, hogy egy szimpátiaszavazás keretén belül, a jelenlévők nyilatkozzanak arról, hogy a Tétékás Nyúz költségeit milyen módon lehet a leghatékonyabban csökkenteni, ezzel nem rontva jelentősen a színvonalán. Beszélt az eddig megjelent példányokról, felsorolta az eddigi lehetőségeket. Sik Zsuzsanna Brigitta kérdezett a lehetőségek által nyújtott összegekről, amelyre Dukán András Ferenc válaszában elmondta, hogy pontosan nem tudja ezeket az összegeket, de régebbi e-mailekben, már volt szó az összegekről.

Dukán András Ferenc arra kérte a főszerkesztő jelölteken, hogy foglalják össze, szerintük milyen megoldást lehet találni a fent említett problémára.

Török Balázs elmondta véleményét. Szerinte a fényes borítót, színeket lehetne feladni.

Fontánji Andor hasonlóan vélekedett.

Dukán András Ferenc beszélt a Tétékás Nyúzban megjelenő színes hirdetésekről.

17:58 László Dávid megérkezett az ülésre.

Ferdinandy Bence arról kérdezett, hogy van-e statisztika a hetilap fogyását illetően, amelyről a jelenlévők beszéltek.

Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, hogy ha csökken a példányszám, akkor a jövőben véleménye szerint legyen elérhető online Nyúz. Gansperger Gábor elmondta, hogy már nézte a megfelelő technikai eszközöket a megvalósításhoz. Török Balázs elmondta, hogy véleménye szerint az online megjelenés nem annyira jó.

Ferdinandy Bence arról a lehetőségről kérdezett a jelöltektől, hogy ha csökkenne a lap oldalainak száma, akkor hogyan  oldanák meg a Nyúz tartalmát. Fontánji Andor és Török Balázs válaszolt a feltett kérdésre, amelyben többek között szerepelt, hogy a sport rovatot Török Balázs elhagyná, Fontánji Andor pedig a rejtvénnyel spórolna az oldalak számán.

Ivancsó Veronika a hirdetésekkel kapcsolatban tett fel kérdést, amelyre a jelenlévők válaszoltak.

Gansperger Gábor elmondta, hogy véleménye szerint hol lehet még jelentősebb összeget megtakarítani.

Dukán András Ferenc szimpátiaszavazást kért a Tétékás Nyúzon való spórolásról, amelynek eredménye szerint a jelenlévők a színes, fényes címlapot, a heti megjelenést és az A5-ös méretre való csökkentést a színvonal jelentős romlásával tették egyenértékűvé.

Gansperger Gábor, Dukán András Ferenc a Tétékás Nyúzról beszéltek.

18:12 Gansperger Gábor, Török Balázs, Fontánji Andor távozott az ülésről.

6. Egyebek (18:12)

Ivancsó Veronika a névjegykártyákról beszélt, elmondta, hogy elkészült pár névjegykártya tervezete. Elmondta, hogy Dukán András Ferenc javasolta, hogy várjuk meg a tisztségváltásokat. A jelenlévők vitáztak a kártyák megrendeléséről, a rendelés nagyságrendjéről. 

Dukán András Ferenc elmondta az EHÖK-kel kapcsolatban, hogy meghívták a HÖK-öt egy flash-mobra, megjelent a diákhitel II. új struktúrájáról szóló rendelet, a közbeszerzési tervezetet pedig március 31-ig kell leadni. Az OHÜB jövő szerdán tart ülést: szavazás lesz a lakhatási támogatásról. Hermán Dániel a kollégiumokkal kapcsolatban kérdezett, amelyre Dukán András Ferenc válaszolt.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a KFT-s kapcsolattartó a Kari HÖK felé Gavallér György lett.

18:21 Hegedüs György távozott az ülésről.

Dukán András Ferenc itt is megemlítette, hogy a költségvetés csökkenni fog. Ferdinandy Bence kérdezett ezzel kapcsolatban, amelyre Dukán András Ferenc válaszolt.

Ivancsó Veronika elmondta, hogy tollakat nem sikerült Educatiora beszerezni a határidők miatt. Kft-n keresztül lehet rendelni és arról érdeklődött, hogy van-e erre igény.  Elmondta, kiküldi választmányi levelezőlistára, hogy milyen tollak közül lehet választani.

László Dávid elmondta, hogy lezajlott az Educatio és a Nyílt nap. Részletesen beszámolt ezekről az eseményekről. Elmondta, hogy a Nyílt napon 800 fő helyett (ennyit vártak a szervezők) 1300 fő vett részt. Beszélt ennek lefolyásáról. Elmondta, hogy az Educatio szervezésével kapcsolatban sok észrevétel érkezett.

Ezeken kívül László Dávid beszámolt arról, hogy volt szervezői ülés a LEN-nel kapcsolatban és már körvonalazódik a program. Valamint felhívta a szakterületi koordinátorok figyelmét, hogy el kell kezdeni szervezni a szakos bulikat, mert a vendéglátó ipari egységek szigorítottak a szabályokon.

Ölbei Márton kérdezett a rendezvények helyszínével és a szigorításokkal kapcsolatban, amelyre László Dávid válaszolt. 

Ferdinandy Bence kérdezett a rendezvények ellenőrzésével kapcsolatban. A kérdésre László Dávid elmondta, hogy az ellenőrzések gyakorisága növekedni fog.

Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, hogy a Nyílt napon dolgozók közül mindenki felírta magát a regisztrációs lapra.

Ivancsó veronika elmondta, hogy ki lett küldve a levelező listára a Madárvárta beszámolója, kérte, mindenki olvassa át.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy ha lesz EHKB ülés, akkor Koczúr Szilviának lesz az ülésre delegálva, mert Hamow Kamirán Áronnak megszűnik a hallgatói jogviszonya. A delegálással kapcsolatban szimpátiaszavazást kért. A jelenlévők egyhangúan támogatandónak tartották Koczúr Szilvia delegálását az EHKB ülésre.

Dukán András Ferenc 18:35 perckor bezárta az ülést.

Határozatok:

1/2012 (I.27) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal egyhangúan elfogadta az előzetesen kiküldött napirendet.

2/2012 (I.27) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal, 1 szavazástól való távolmaradás mellett egyhangúlag támogatta a 2011-12-es tanév 1. félévének múzeumi rendezvényein segítő diákok jutalmazása (Geotóp Nap, Terra Plaza börze) pályázatot 71.000 Ft-tal.

3/2012 (I.27) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan támogatta 50.000 Ft-tal az ICPS 2011 főszervezés - javított pályázatot.

4/2012 (I.27) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan megválasztotta Radnai Tamást a Fizika Szakterület KÖB tagjának.

5/2012 (I.27) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen szavazattal egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Fontánji Andornak és Török Balázsnak.
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