Beszámoló
a Gazdasági elnökhelyettes munkájáról
Az előző Küldöttgyűlés óta is törekedtem a HÖK működését elősegíteni. Alább olvashatjátok ennek főbb megnyilvánulásait.

Ülések:

Az összes Választmányon részt vettem. Amikor a titkárkisasszony nem tudott jelen lenni, engem kért meg a jegyzetek elkészítésére, aminek eleget tettem. Az emlékeztető időben elkészült. Elmentem a rendkívüli küldöttgyűlésre is. Az Intézeti Tanácsokon egy kivételével jelen voltam. Megválasztásom óta egy Gazdasági Bizottsági ülés volt, erre természetesen elmentem. Mivel jelenleg a szociális elnökhelyettesi tisztség betöltetlen, a Kari Tanácson megüresedett helyre engem delegált a Választmány. Elvállaltam, hogy a Kari Tanácsok után beszámolót írok a Nyúzba az ülésekről. Ezek folyamatosan megjelentek az újságban.
Költségvetés:

Az év vége elég pörgős volt. Negyedéves, illetve éves beszámolót kellett írni az EHÖK-nek, továbbá egy tervezetet a jövő évi költségvetésükről. Utóbbit többször át kellett írni optimalizálás miatt, hogy húzzunk a számokon. Mivel maradványt nem volt szabad képeznünk, a költéseinket ennek megfelelően kellett alakítani, ami azért okozott némi fejtörést és számolást. Illetve elkészítettem a 2011. évi költségvetési beszámolót.
Leltár:

A leltározáson sikeresen túlestünk. Minden rendben zajlott le, ami nem kis munkába került. Minden olyan eszköz, berendezés, amely nincs meg, kikerült a leltárunkból. Engedték, hogy ellenár nélkül kivezethessük a leltárból, ami azért elég nagy előrelépés a korábbi évekhez képest.

A nagyraktárban lévő számítógépek átnézése még folyamatban vannak ugyanúgy, mint az internetes eszközpark, ami a honlap elkészülésével fog megvalósulni. Az informatikus úrral folyamatosan egyeztetek ezen feladatokról. 

A kisraktárt kitakarítottam. Jelenleg csak papírok, írószerek, hangtechnikai berendezések és egyéb eszközök vannak benne. Étel és ital már nincs (pár üres üveget leszámítva). Törekszem arra, hogy ez a továbbiakban is így maradjon.

Tollak, névjegykártya:

Sajnos a közbeszerzés, időhiány, évkezdés és egyéb problémák miatt a tollak nem készültek el a Nyílt napra, sem az Educatiora. Természetesen lesznek tollak, de mivel már nem sürgős jelenleg nem foglalkoztam az üggyel. Most majd újra előveszem. A névjegykártyák sem készültek még el. Több változat közül végül a Választmány döntött melyik legyen. Már továbbítottam az EHÖK felé kérésünket, várom a kártyák megérkezését.
Kiadványok:

A Nyúz 3 száma és a Mesterszakos kiadvány kiírása megtörtént. Sikerként könyvelhető el, hogy a heti újságunk egyelőre továbbra is megszakítás nélkül jelenik meg. A további számokra is kértünk már kiírást, reméljük mihamarabb megtörténik.

Nyílt Nap:

A Nyílt napon a HÖK-ös standért voltam felelős. Rengeteg érdeklődő jött. Igaz, hogy kevéssé a HÖK, mint inkább egyéb tanulmányi információk érdekelték őket, azért igyekeztem hasznos és helytálló információkkal szolgálni nekik.

Egyéb:

A mindennapi működés fenntartása is feladataim közé tartozik. Az utalványrendeletek rendben kifizetésre kerültek, papír, cellux, olló, tollak elérhetőek mindkét irodában.

A TTK HÖK-höz beérkező pályázatokat, beszámolókat fogadom, kezelem, továbbítom a Választmány felé. Igyekszünk minél több pályázatot támogatni.

A hang- és fénytechnika kölcsönadását az utóbbi időben én intéztem. Az ezzel járó iktatásokat, kiadásokat, visszavételeket egyelőre nagyobb nehézségek nélkül sikerült lebonyolítani. Sajnos a hangfal még mindig nincsen túl jó állapotban, ezért a megjavításáig azt nem tudjuk kölcsönadni.

A Déli Hallgatói iroda „irodavezetését” elvállaltam egy választmányi döntés alapján Gansperger Gábor után. Mivel ez a HÖK munkairodája, szeretném, ha rend lenne benne és kikerülnének onnan az oda nem illő dolgok, tényleg lehetne rendesen dolgozni benne, így folyamatban van a gólyatáboros cuccok és egyéb ott maradt eszközök kipakolása. Több tervem is van a szekrények felosztására. Remélem, segítő kezekre találok majd, illetve közösen meg tudjuk őrizni a rendet és tisztaságot. 

Mivel értek az iktatóprogramhoz és a titkárkisasszony gépe nem üzemelt vagy nem volt elérhető még mindig elég sokat iktatok például mandátum átruházásokat vagy meghívókat.

Az ELTE TTK HÖK támogatta a Bamako rally egyetlen női csapatát, akik karunk hallgatói. Meghívásuknak eleget téve a verseny kezdetére kilátogattam az elnök úrral.

A félévben a fogadóóráimat keddenként 14:30 és 16:00 között tartom a Déli Hallgatói irodában. Keressetek bátran akár akkor, ott, akár máskor, máshol, például a gazdeh@ttkhok.elte.hu emailcímen vagy a 30/33-2-34-69 számon.

Köszönöm, hogy beszámolómat elolvastátok. Az esetlegesen felmerülő kérdésekkel keressetek nyugodtan, igyekszem legjobb tudásom szerint válaszolni azokra.
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