Titkári beszámoló
ELTE TTK HÖK

Szellák Zsanett Titanilla
Az elmúlt időszakban igyekeztem minél jobban elvégezni titkári feladataimat.
Az előző Küldöttgyűlés óta egy Választmány kivételével mindegyiken részt vettem.  Távollétemben Ivancsó Veronika jegyzetelt az ülésen.  Az emlékeztetők időben kiküldésre kerültek.  

A Rendkívüli Küldöttgyűlésen részt vettem, az anyagokat előkészítettem, az emlékeztetőt megírtam és időben kiküldtem.
A parkolás igénylések rendben mennek. Jelenleg gondolkozom egy jobb koncepció kialakításán, amely megoldaná az olyan problémákat, hogy ne kelljen 2 naponta, hetente elküldeni egy-egy új igénylő adatait, hanem valamilyen rendszerességet lehessen teremteni, illetve volt mostanában olyan probléma is, hogy egy személyt nem engedtek beparkolni, mert lejárt az engedélye és ő erről nem tudott. Szeretném, ha azok a hallgatók, akiknek lejárt az engedélye tájékoztatva lennének igénylésük lejáratának dátumáról. Az elképzeléseimről Dukán András Ferenc elnök úrral egyeztetni fogok.

Az iktatóprogram az utóbbi időszakban nem működött helyesen a laptopomon, így volt, amikor nem tudtam iktatni. Köszönöm a segítséget Ivancsó Veronikának, aki ilyenkor elvégezte ezt helyettem. A program mára már működőképes.
Fogadóórámat szerdán 12:30-tól tartom a Déli Hallgatói irodában. A felmerült kérdésekre szívesen válaszolok, akár fogadóórán kívül is a hoktitkar@ttkhok.elte.hu címen vagy telefonon a 06-20/215-44-33-as számon.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Bármilyen kérdést, megjegyzést szívesen fogadok!

Budapest, 2012.02.18.
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