Informatikus beszámoló
(2011. nov. 27. – 2012. febr. 19.)
· Előző beszámolómban a következőket írtam: „Megkezdtem a TTK HÖK új oldalának kialakítását. Reményeim szerint egy hónap múlva már az új felületen keresztül kommunikálunk a hallgatókkal.” – Sajnálatos módon nincs több, mint három hete, hogy megkaptam a munkához szükséges dokumentumok egy részét, így az oldal tőlem független okok miatt csúszott. Illetve csúszni is fog, mivel március 14-ig egy másik, fontosabb projekten dolgozom. A múltbeli és a jövőbeli késés okairól bővebben az elnök urat érdemes kérdezni.
· A Déli HALI-ban üzembe állt még egy gép, plusz egy „megjavult”, így már 5 gépen dolgozhatnak a képviselők, mentorok és egyéb képződmények.
· Brizsu kérésére a gépek immáron önmaguktól leállnak. Már amelyik… Ugyanis amelyikben a készenléti üzemmódot nem támogatja valamely hardver (pl. videókártya), az még akkor sem fog, ha megkérjük rá.

· Frissült/módosult az eotvos5.elte.hu, a nyiltnap.elte.hu, a nyuz.elte.hu, az erasmus.elte.hu, a sitabor.elte.hu, a jutker.ttkhok.elte.hu, az ejszakaisport.elte.hu, illetve a ttkhok.elte.hu-ra – az új főszerkesztő kérésére – máris visszaraktuk az aktuális Nyúzt promótáló boxot.
· Résztvettem egy tanulmányi csoport ülésen, amelyen a TO oldaláról tartottunk megbeszélést.

· Átfésültem a szerver 1000+ felhasználójának fontosabb jogait, és deaktiváltam a már „eltávozott” tisztségviselőkét, egyéb képződményekét.

· A tárgyalóban lévő gépek elvitelével vagyok már csak adós (a ttkhok.elte.hu és a hozzá kapcsolódó aloldalak mellett), de azt hiszem az új gép üzembe állása is jelzi, hogy ennek oka van/volt.
· Az elnöki/elnökhelyettesi(?) laptopot rendberaktam, Dávid átveheti az Északiban.

·  „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, problémák megoldása, ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás, és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig aktuális adatokat, és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)
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