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Koczúr Szilvia vagyok, másodéves környezettan alapszakos hallgató geológia szakirányon. 


A Hallgatói Önkormányzattal először a mentorság révén kerültem kapcsolatba.. Szeptember óta Környezettudományi Szakterületi képviselőként vagyok jelen a különféle üléseken. Ezen kívül folyamatosan és aktívan részt veszek a Külügyi Csoport és a Szervezői Csoport munkájában, melyek tagjaival jó kapcsolatot tartok fenn. A külügyi csoportban közreműködtem ösztöndíjkiírások létrehozásában, különös tekintettel a német nyelvű ösztöndíjakra. 

Hamow Kamirán Áron felkérésére 2011 októbere óta igyekeztem minél inkább belelátni a külügyi biztos tisztség rejtelmeibe. Ennek során számos, a tisztséggel kapcsolatos felkészítő egyeztetésen vettem részt, valamint az őszi Külügyi börze lebonyolításában is aktív szerepet vállaltam. 

Jelenleg a szintén frissen kinevezett kari külügyi főmentorral - Tájmel Dániel - közösen vetem bele magam a TTK-s külügyi életbe, többek között a külügyi mentorfelvételi szervezésébe. Február 9-e óta az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése által megszavazott delegáltságom révén az EHKB (Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottság) ülésein is részt veszek, képviselve a Természettudományi Kart.

A félév kezdete óta a szakterületi koordinátor hiánya miatt választmányi delegáltként a szakterület működését felügyelem a következő koordinátor megválasztásáig. Ebben nagy segítségemre vannak a szakterületi csoport aktív tagjai. Szakterületi feladataim révén részt veszek egy országos konferencia szervezésében, a szakterületi érdekképviseletben és tanulmányi problémák megoldásában, a szak és az ELTE népszerűsítésében, és a Szakterületi Bizottság Ügyrendjének kialakításában.
Terveim 


Terveim között első helyen szerepel egy új, felhasználóbarátabb, informatívabb, és esztétikusabb TTK-s külügyi honlap kialakítása a lehető legtöbb érintett fél bevonásával. Ezt -szemben a kezdeti, önálló honlapról szóló koncepcióval- az Önkormányzat informatikusával történt egyeztetéseim alapján az új kari HÖK-ös honlapba integrálva tervezem megvalósítani.

Fontos szerepet kívánok szánni annak a Hallgatói Önkormányzat életében általánosan jelen levő feladatnak, hogy a "szakterületemhez" tartozó oktatókkal jó kapcsolatot tartsak fenn, hiszen mind a külföldi hallgatók gördülékeny érkezése, mind a mi hallgatóink hatékony kijuttatása során elengedhetetlen a megfelelő munkakapcsolat megléte.

A már megkezdett, szoros együttműködést tervezem folytatni a Külügyi Mentorrendszerrel, hiszen az ide érkező hallgatók segítésének minőségén sokszor múlik nem csak a HÖK, hanem Kar, és az Egyetem megítélése is. A főmentorral (Danival) és a másik két lágymányosi karral egyeztetve már több három kari szervezésű kulturális program (kirándulás, Természettudományi Múzeum meglátogatása, etc.) is tervbe van véve. A Külügyi Mentorrendszerrel párhuzamosan különös szerep jut az ESN-nek, hiszen a hallgatók nagy része ERASMUS program keretében jön az ELTÉre. A nemrég létrejött esn.elte.hu weboldalon - mely ELTE EHÖK szinten kommunikál az Erasmussal érkezett hallgatókkal - a kar külügyi imidzsének pozitív megítélését kívánom fejleszteni.

Szeretném, ha egy meglehetősen egységes és aktív csapat dolgozna a kar külügyein, ennek érdekében csapatépítő programokat tervezek, valamint az EHÖKkel folytatott tárgyalások értelmében egy nagy TTK által szerveződő kirándulást, melynek keretében Egerbe vinnénk el a külföldi hallgatókat egy kulturális kirándulásra.  


Hosszabb távú szándékom, hogy javítsam a külügyi lehetőségeket a Karon. Ennek érdekében a mi hallgatóink számára jobb külföldi képzést kell elérhetővé tenni, és kedvezőbb anyagi és szabályzati körülményeket biztosítani. Terveim között szerepel az EVS önkéntes programok és nyári egyetemek promotálása és követése. Úgy vélem a kar érdeke az is, hogy ide is minél több olyan külföldi hallgató érkezzen, akik színesíthetik az egyetemi életet, és korszerűbb szakmai ismeretek behozatalában működhetnek közre. Mivel 2014-ben minden Erasmus szerződést újra meg kell kötni, ezért feladatomnak tartom kideríteni, melyek a népszerűbb, és szakmailag jobb külföldi helyek, hogy a mennyiség helyett a minőségre törekedhessünk. 

Az egyetemen belül is értékes előrelépéseket kívánok tenni az átjárhatóság irányába. Erre kitűnő példa a régóta napirenden levő (és az egyik jelenlegi dékáni pályázatban) is felmerülő angol nyelvű képzések körének drasztikus szélesítése, amellyel korábban EHÖK munkacsoport is foglalkozott, eredménytelenül.

A rövidebb távú, napi jellegű munkában elsősorban a Külügyi Csoport jelenleg is hatékonyan működő intézményére fogok támaszkodni. Ennek lényeges előnye, hogy amennyiben minden szakterületről a folytonos és magas szakmai színvonalú képviselet van jelen, a Csoport megfelelően tudja reprezentálni az egyes szakterületek szándékait és véleményét. 

Szintén belátható időn belül valósítanánk meg a soron következő ERASMUS kampányt: ennek része a LEN ideje alatti tájékoztatás és népszerűsítés. Ennek részleteiről a szervezés előrehaladtával egyeztetnék az illetékes koordinátorokkal. A tájékoztatást -a korábban említett honlap mellett- a TTK HÖK pénzügyi lehetőségeihez mért példányszámú és minőségű kiadvánnyal (Ösztöndíjkalauz, korábbi nevén Iránytű) tervezem kiegészíteni.

Köszönöm, hogy elolvastátok, és természetesen bármikor állni fogok a világ bármely országának bármely hallgatójának rendelkezésére kérdéseik megválaszolásában, ezért akinek kérdése van, ne tartsa magában. :)
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