ELTE TTK HÖK

Környezettudományi szakterületi koordinátor

Beszámoló 2011. november 29. és 2012. február 19. közötti időszakról

Itt olvashatjátok az utóbbi KGY óta eltelt idő fontosabb eseményeit (elnézést, hogy nem időrendi sorrendben):
· Educatio Kiállítás, 2012

Az idei kiállítás utolsó, azaz szombati napján vettem részt, ahol főképp a szakterületet, de természetesen az egész ELTE TTK-t képviseltem.

Nagyon sok kétségbeesett diákkal és szülővel beszélgettem, szörnyű ezt látni a magyar felsőoktatásban..

De alapvetően az egyetem és a kar megítélése változatlanul pozitív.

· Nyílt Nap

Sajnos a nyílt napon egészségügyi problémák miatt nem tudtam jelen lenni, de néhány apróságon kívül rendben lezajlott.

· SZAB-ügyrend

Megírtuk az Alapszabály módosítás miatt szükségessé vált ügyrendet.
· 3.Környtanos Kirándulás

A Környtanos Kirándulásokat folytattuk, bár most egy kisebb réteg számára érdekes helyet választottunk úticélul, mégpedig a 2. kerületi Mátyás-barlangot. A hangulat nagyon jó volt, a visszhang is teljesen pozitív volt. 
· Konferencia

A konferencia szervezésének folytatására megkértem László Dorinát, aki eddig is a legtöbbet segített ez ügyben. A szállás-foglalás, a résztvevőkkel az egyeztetés megtörtént már, ezenkívül elkezdtük kialakítani a szekciókat is.

· Gimnázium-látogatások

2 héttel ezelőtti SZACS-on felmerült, hogy az új FTV által kialakult pánik-hangulat miatt érdemes lenne felkeresni budapesti gimnáziumokat és egy kb. 1 órás előadást tartani, persze mindenközben az ELTE-t népszerűsítve. Sok gimnáziummal egyeztettünk, néhányban már voltunk is.
· Az utolsó KGY óta részt vettem egy kivételével az összes választmányon, és CT – ülésen. Ezen kívül legjobb tudásom szerint válaszoltam az összes hozzám érkező hallgatói kérésre, megkeresésre, plusz ebben az időszakban rengeteg SZACS-ülést is tartottunk.
· Lemondás

Mint olvashattátok február 17-én tanulmányi okokból kifolyólag lemondtam a szakterületi koordinátori tisztségemről, mivel a tavaszi félévet már az Óbudai Egyetem Környezetmérnöki szakán kezdtem.

Elnézést kérek mindenkitől az ügy meglepetésszerűsége és minden ilyesmi miatt, de sajnos nem volt más választásom.

A kornyszk fiókot jelenleg Koczúr Szilvia kezeli, illetve ő képviseli a környszk-t a Választmányon is.

Szeretném mindenkinek megköszönni az együtt eltöltött fél évet, úgy érzem elég meghatározó szerepet játszott ez a rövid időszak az életemben. És azért remélem, hogy a jövőben is ugyanolyan kedvesen fogadtok majd, ahogy eddig (
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Kérdés esetén nyugodtan keressetek a 30/50-38-098-as számon, vagy írjatok a kissboglarkaanna@gmail.com e-mail címre!

Budapest, 2012.02.17.
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