Pályázat az ELTE TTK HÖK
Biológia szakterületi koordinátori
posztjára

Kovács Fanni vagyok, másodéves Biológia BSc-s hallgató. 2010-ben nyertem felvételt az ELTE-re. A Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumban lakom, ahol a kollégiumi élet aktív résztvevője vagyok.

Az előző szakterületi koordinátor, Sik Zsuzsanna Brigitta alapos felkészítésben részesített. Emellett mentori-, és a szakterületi csoportban végzett munkámnak köszönhetően átfogó képet látok mind a 2009-es illetve 2010-es tanrend hibáiról és előnyeiről, biológus és tanári szakirányon is. 

A szak egyik hatalmas problémája, hogy a két tanrend szerint tanuló hallgatók órái ebben a félévben fognak fedésbe kerülni. Egy félév eltérés van közöttük, az oktatók pedig az újat veszik figyelembe, ebből kifolyólag nem hirdettek meg minden előadást, ami 2009-es tanrend szerint indul, viszont a 2010-es nem tartalmaz, ezért erős feltételű tárgyakat kénytelenek egy félévben teljesíteni a hallgatók. Erre megfelelő megoldást sajnos egyelőre csak abban látok, hogy az oktatókat folyamatosan figyelmeztetni kell kötelezettségeikre.

Az Ellenőrző Bizottság tagjaként végzett féléves munkám alatt az Önkormányzatban, megismertem annak működését. Nemcsak Alapszabályunkkal vagyok tisztában, de rálátásom nyílt Választmányok munkájára is. Szinte minden szakterületi csoport ülésén is részt vettem, ezért azokból is tudok ötleteket meríteni.

Mindemellett szerencsém volt újra átélni a gólyalétet a kémia szak keretein belül. Ennek köszönhetően ismerkedtem meg a tanári szakiránnyal, mindkét szakon. Ezalatt szembesültem azzal, hogy a hallgatók nem látják át a szakirányuk működését, sem tanrendjüket, sem azt kihez fordulhatnak kérdéseikkel, problémájukkal.

A biológia szakterületi csoport tagja vagyok már lassan egy éve, és mentorként nem csak a szakterület „nagyöregjeit” ismerem, de a gólyákat is. Ezért is célom egy úgymond vérfrissítés, illetve több hallgató bevonása a szakterületi munkába. Szerencsére sok, potenciállal rendelkező első éves került a szakra, ami várhatóan felpezsdíti az életet a SzaCson/ SzaBon. Szükségünk van emberekre, hogy segítsék és majd tovább folytassák a Breki csapat munkáját. Az új keretszámnak hála jövőre is hatalmas számú gólyánk lesz, ami értelemszerűen több mentort igényel. Az előző félévben is el voltak havazva mentoraink, 10 emberrel szinte lehetetlen lesz végig csinálni a beiratkozást, az őszi félévet. 
Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat és remélem, hogy bizalmat szavaztok nekem. Kérdéseiteket, ötleteiteket az kf.tannni@ttkhok.elte.hu címre várom.
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