ELTE TTK HÖK

Külügyi biztos, Hamow Kamirán Áron 

Beszámoló a legutóbbi küldöttgyűlés óta történtekről
Partneregyetemi börze

December 6-án megszerveztük a Partneregyetmi börzét, ami jól sikerült, sok hallgató jött el, a korábban jelzett helyszín végsőkben történt módosítása miatt nagy kihívást jelentő munka volt. A tájékoztató napon 300-400 hallgatót láthattunk el információkkal testközelből.

Erasmus

Az Erasmus pályázás már folyik, a január nagy részét a pályázás előkészítésére fordítottuk, az intenzív kampány pedig februárban kezdődött. A pályázattal és pályázással kapcsolatos minden információ a ttkhok.elte.hu/erasmus oldalon olvasható.

Az erasmus7 keretein belül február 15-én lágymányosi erasmus napot tartottunk, amelyet 2 napig standolások, hirdetések, majd a jelzett napon info pult segített napközben. A délután megtartott nagy tájékoztató előadáson a teljes Eötvös terem tele volt érdeklődőkkel, az akciót nagyon sikeresnek ítélem. Változás a kar életében, hogy idén az erasmusra pályázó hallgatóktól a kar 4 teljesíteni szándékozott tárgyat kér tanulmányi tervükbe, de az ezen év pályázatán majd nyertes hallgatóktól továbbra is a két tanegység teljesítését fogjuk még kötelezően kérni.
EHKB
Az EHKB-ban is rendkívüli változások zajlottak le. Szabó Judit EHÖK külügyi alelnök lemondását követően, az EHÖK új külügyi alelnöke Ávéd Krisztina korábbi TáTK külügyi alelnök lett.
A főmentori pályázás és választás is lezajlott melynek értelmében Soproni Tamásm a BTK korábbi főmentora mostantól az ELTE új főmentora. A gazdálkodási kérdések is rögzítésre kerültek, minden külügyi területtel kapcsolatos rendezvény és egyéb program elszámolása, illetve az ESN ELTE tevékenysége is az EHÖK általános koncepciója és eljárásrendje szerint történik.
Külügyi Csoport ülése

Az elmúlt időszakban egy csoportülést tartottam, hogy az Erasmus 7 kapcsán mindenki tisztában legyen a feladataival, illetve beszélgettünk a következő félév teendőiről és javaslatokat kértem a TTK külügy tavaszi féléves koncepciójával kapcsolatban.
Dutchlab Experience program
Az előző beszámolómban bemutatott program sikerrel került implementálásra a kari lehetőségek közé, többszöri rektori és dékán helyettesi egyeztetést követően.

Utódképzés

Az elmúlt fél évben majdnem minden jelzett tevékenységemben segítségemre volt Koczúr Szilvia hallgató, aki a félév folyamán odaadással és lelkesen vetette bele magát a neki szánt feladatokba, valamint a rábízott ismeretanyagot is megfelelően elsajátította ahhoz, hogy szakmailag felkészültté váljon jelen tisztség ellátására. Így minthogy ő az egyetlen személy, aki tudomásom szerint megfelelő az ELTE TTK HÖK Külügyi biztosának tisztségére és egyben ő is az egyetlen eddigi pályázó, ezért pályázatát ezúton is elfogadásra javaslom a TTK HÖK Küldöttgyűlésének.
Biztosi egyéb kötelezettségek

A hozzám intézett kérdésekre maradéktalanul válaszoltam és a hallgatókat az összes lehetséges csatornán mindenről tájékoztattam.
Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat, esetleges kérdéseiteket szeretettel várom a hkamiran@gmail.com elektronikus levélcímre, vagy feltehetitek őket a 06305240328-as mobilszámon is.

Tárnok, 2012.02.20.
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