Beszámoló
a Gazdasági elnökhelyettes munkájáról

Igyekeztem az elmúlt időszakban is az ELTE TTK HÖK hatékony működését segíteni. Az előző Küldöttgyűlés mindössze 3 hete volt, de feladatok és megoldandó problémák akadtak bőven.

Ülések:

Minden Választmányon részt vettem, ami a dékánjelöltek meghallgatása miatt különösen fontos volt.

Elmentem a március 6-ai EHÖK Küldöttgyűlésre, amin igyekeztem a TTK HÖK érdekeire hangsúlyt fektetni. Az ülésről a Nyúz következő számában olvashattok majd tőlem egy rövid beszámolót.

Mivel beszámolóm megírásáig a szociális elnökhelyettesi tisztség még mindig betöltetlen és a Kari Tanácson megüresedett helyet a Választmány jóvoltából én töltöm be, elvállaltam, hogy a Kari Tanácsok után beszámolót írok a Nyúzba ezen ülésekről. Az előző Küldöttgyűlés óta egy cikk jelent meg a Kari Tanács üléséről.
Gazdasági beszámoló

Az előző Küldöttgyűlésen elfogadott gazdasági beszámolóról Dukán András Ferenc elnök úrral írtunk a Nyúzba egy 2 oldalas tájékoztató cikket. Sajnos semmiféle visszajelzés nem érkezett rá, de legalább tisztán láthatják a hallgatók, oktatók és olvasók a TTK HÖK 2011. évi költéseit. 
Nagyraktár

Az informatikus úrral, Tabajdi Péterrel a nagyraktárban elkezdtük átnézni a régi számítógépeket, informatikai eszközöket. Átválogatjuk az összes informatikai berendezést, mert rengeteg régi, elavult, selejtezni való eszközünk van. Mivel nem igazán fértünk hozzá, ezért a raktár takarításából is kivettük részünket. Jelenleg sokkal járhatóbb, átláthatóbb a nagyraktár és reményeink szerint rengeteg dolog ki fog kerülni, így lehet rendszerezve helyet találni a többi cuccunknak, amik most össze-vissza vannak, és alig férnek el. 
Déli Hallgatói Iroda

A Választmányon elvállaltam, hogy Gansperger Gábor után a Déli Haliban én ügyelek a rendért. Történtek már lépések ez ügyben. Kikerültek nem munkairodába illő dolgok (például pecaszékek, permetező). Sajnos a Nyílt Nap tartozékait még nem sikerült elvitetni, illetve a Gólyatábori talált tárgyak elrendezése is folyamatban van. László Dávidtól ígértet kaptam, hogy a söröshordók ki lesznek téve a kisraktárba és nem a munkairodában várják meg a LEN-t. Az akvárium kitakarításáért köszönet illeti Sik Zsuzsanna Brigittát. Jelenleg a régi Nyúzok rendszerezése és a szekrények átválogatása történik, kérek ezúton is mindenkit, hogy legyünk türelemmel, míg végeznek a rendrakással a Nyúzosok. 
Infoterminál

Az akadálymentesített információs terminál kihelyezése rengeteg egyeztetés után végre megtörtént. Az egyik panel az Északi Tömb Kémia épületében a földszinti aulában, az ERSTE bankautomata helyén, a könyves pult mellett baloldalon kapott helyet, míg a másik a Déli Tömb Északi bejárat földszintjén a második oszlop mögötti kis előtérben, a fix hirdetőtáblával szemben került elhelyezésre. A terminálról Tóth Róza, esélyegyenlőségi biztostól olvashattatok egy cikket a Nyúzban. Itt is szeretném megköszönni Tabajdi Péternek a segítséget, amit a beállítások és elszállítás során nyújtott. 
Egyéb:
A mindennapi működés egyszerűbb fenntartására igyekeztem törekedni. Az utalványrendeletek rendben kifizetésre kerültek, papír, cellux, olló, tollak még mindig elérhetőek mindkét irodában.
A TTK HÖK-höz beérkezett pályázatoknak utánajártam, egyeztettem Dukán András Ferenc elnök úrral, majd továbbítottam a Választmány felé. Igyekszünk tőlünk telhetően minél több pályázatot támogatni, sajnos azonban a kezünk sok dologban meg van kötve és például zongorahangolást nem tudunk fizetni.

A TT HÖK leltárában szereplő eszközök kölcsönadása is feladataim közé tartozik. Az ezzel járó iktatásokat, kiadásokat, visszavételeket egyelőre nagyobb nehézségek nélkül sikerült lebonyolítani. A hangfal még mindig nincsen jó állapotban, ezért a megjavításáig azt nem tudjuk kölcsönadni, de a javításra most már talán van remény.
A fogadóóráimat a félévben keddenként 14:30 és 16:00 között tartom a Déli Hallgatói irodában. Személyes megkeresés még nem érkezett. A március 6-ai fogadóórámat tanszéki értekezlet miatt nem tudom megtartani, amint ezt a képviselőlistán is jeleztem.

Keressetek bátran bármikor a gazdeh@ttkhok.elte.hu emailcímen, a 30/33-2-34-69 számon vagy személyesen. 
Köszönöm, hogy elolvastátok beszámolómat. A beszámoló kapcsán felmerülő kérdésekkel keressetek nyugodtan, igyekszem legjobb tudásom szerint válaszolni azokra.

Budapest, 2012. március 10.
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