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Időrendi bontás:

február 29. – BioSzaCs ülés
március 2. – KÖB ülés

március 7. – Biológiai Intézet Intézeti Tanács
Szöveges beszámoló:

A legutóbbi küldöttgyűlés óta időm nagy részében a rendszeres tudományos ösztöndíj pályázatok bírálásával foglalatoskodtam. Ebben – nagy örömömre – népes és lelkes csapat segítségére számíthattam, így gyorsan és hatékonyan sikerült elbírálni a beérkezett 109 pályázatot. Az új, részletesebb kiírásnak köszönhetően a pályázatok nagy része percek alatt elbírálható volt. Az összegek kihirdetése óta mindössze hárman reklamáltak Orsinál és nálam. Ez jelentős előrelépés a legutóbbi időszakhoz képest, mert akkor legalább 10 reklamáló hallgatóval kellett hosszasan leveleznem az összegek kihirdetése után.
Nagyon örülök az új módszer bevezetésének, amivel a pontszámokhoz az összegeket rendeljük. Végre lehetőségünk van előítéletektől mentesen, a beérkező pályázatok száma és a pályázók szakja (BSc, MSc vagy PhD) alapján a doktoranduszok ugyanakkora teljesítményét kisebb összegű ösztöndíjjal jutalmazni.

A pályázati időszak tapasztalatait megvitatjuk a bírálókkal és a tudományos csoport többi tagjával a következő ülésen, amire a hosszú hétvége után fog sor kerülni. Apró módosításokra lehet számítani, de a nagygenerál alapvetően célt ért.
A kari hallgatói tudományos honlap indításával kapcsolatban Penének háta történt egy komoly előrelépés, azaz van egy erre a célra foglalt doménünk. Az előttünk álló időszak elsődleges célja a honlap beindítása, mert továbbra is azt gondolom, hogy hasznos felületet lehet és kell létrehozni a témában. Ez lesz a másik fő témája a következő ülésünknek.
Fogadóóráim az időpont kihirdetése óta megtartottam.
Köszönöm mindenkinek, aki segített a munkában!

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm!


Szakács Dávid

Budapest, 2012.03.10.
Tudományos biztos
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