Informatikus beszámoló
(2012. febr. 19. – márc. 11.)
· budaorsinapok.elte.hu – 80%-on áll a projekt, melyben nagy része van Árendás Péternek is. Reményeim szerint márc. 14-ére sikeresen át tudjuk adni az elkészült oldalt Karunknak. Miután beszámolóm megírása és a Küldöttgyűlés között még majd’ három napnyi folyamatos fejlesztési nap található, így bővebbet a helyszínen fogok tudni mondani.
· Ivancsó Veronika hathatós segítségével kikerült a két „esélyegyenlőségis” kioszk. Az Északi portánál található teljesen üzembe is állt, a másik valószínűleg 19-e után fog, mivel kihelyezésekor nem volt megoldva a hálózati tápellátása (azóta felfúrták a falra a 220 V-os kimenetet).
· Bejegyzésre került a tud.elte.hu és a foldrajzosklub.elte.hu, és minimálisan szerkezetében (rovatok, menü + főoldal), illetve nagyrészt külsőben is megújult a nyuz.elte.hu.

· Kétszer másfél órát töltöttünk el gazdasági elnökhelyettes asszonyunkkal a külső raktárban. Célunk a hosszú ideje kint halmozódó számítástechnikai eszközök „átnyálazása”, s lehetőség szerint a már használhatatlan eszközök szanálása. Miután először is hozzá kellett férnünk a különböző polcokhoz, így a munka első harmadánál járhatunk. Még mindig igaz, hogy a tárgyalóban lévő gépek elvitelével vagyok már csak adós (a ttkhok.elte.hu és a hozzá kapcsolódó aloldalak mellett), a következő raktári körök egyikében ezek is ki fognak kerülni.
· Elkészítettem a nedvesest.elte.hu-t, ami habár nem TTK HÖK-ös érdekeltségű oldal, de annyiban kapcsolódik hozzánk, hogy az esemény lezárulta után újra lehetőség lesz biztonságos kapcsolaton keresztül elérni a HÖK oldalát. Ennek oka, hogy újra élesítettem a szerveren az ezt kezelő rendszert, de perpill a tesztüzemet inkább a „nedves honlapján” végzem, mintsem a HÖK-én.

· „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, problémák megoldása, ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás, és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig aktuális adatokat, és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)
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