Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2012. február 27.-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Szellák Zsanett Titanilla.

Jelen vannak: Dukán András Ferenc, Árendás Péter, Ferdinandy Bence, Hegedüs György, Hermán Dániel, Ivancsó Veronika, Koczúr Szilvia, László Dávid és Kovács Fanni szavazati joggal; Fontanji Andor, Sik Zsuzsanna Brigitta, dr. Surján Péter, Szakács Dávid, Szellák Zsanett Titanilla, Török Viktor és Varga Erna tanácskozási joggal.

A Választmány 8 fővel határozatképes. 

Dukán András Ferenc 16:11 perckor megnyitotta az ülést.

A kiküldött napirendhez módosító javaslat nem érkezett.

Tervezett napirend:

1. Bejelentések

2. Dékánjelölt meghallgatása (dr. Surján Péter)

3. Hallgatói felmérés

4. Pályázatok

5. Jutalomkeret

6. Egyebek

A Választmány határozatot hozott

34/2012 (II.20) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan támogatta az előzetesen kiküldött napirendet.

1. Bejelentések (16:12)

Bejelentés nem érkezett. 

Dukán András Ferenc arra kérte a jelenlévőket, hogy aki szeretne kérdést feltenni a jelölthöz, lehetőség szerint a lényegét jelezze, hogy ugyanaz a kérdés ne kerüljön kétszer feltételre.

László Dávid, Árendás Péter, Ferdinandy Bence és Dukán András Ferenc megosztották véleményüket a Választmánnyal.

Sik Zsuzsanna Brigitta azt kérdezte, hogy a múlt választmányi ülésen Hermán Dánieltől elhangzott kérdése nem kívánja-e valaki feltenni. Ivancsó Veronika elmondta, hogy ő szívesen felteszi a kérdést.

Dukán András Ferenc 16:18-kor szünetet rendelt el.

A Választmány a mandátumellenőrzés után 8 fővel határozatképes.

Dukán András Ferenc 16:33-kor megnyitotta az ülést.

2. Dékánjelölt meghallgatása (dr. Surján Péter) (16:33)

Dukán András Ferenc arról kérdezte dr. Surján Pétert, hogy a kérdések előtt szeretne-e mondani valamilyen bevezetést, esetleg szeretné-e összefoglalni pályázatát röviden. A dékán jelölt úr nem kívánta kiegészíteni a pályázatát, de elmondta, hogy nem könnyű dékánjelöltet találni, mert az oktatók általában nem olyan habitusú emberek, akik egy ilyen típusú feladatra születtek. Korábban ő sem törekedett arra, hogy pályázzon, de rábeszélték.  Ha az ő pályázata nyer, akkor jelenlegi funkcióját meg kell szüntetnie a Kémia Intézetben és a Bolyai Kollégiumban.

Dukán András Ferenc szavazást kért dr. Surján Péter tanácskozási jogát illetően.

A Választmány határozatot hozott

34/2012 (II.20) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan tanácskozási jogot szavazott dr. Surján Péternek.

Dukán András Ferenc a keretszámokról kérdezett, illetve arról, hogy növekedni fog-e a hallgatók létszáma, van-e cselekvési terv arra, ha több lesz a hallgató. dr. Surján Péter elmondta, hogy akik már bent vannak az egyetemen, azoknak minden segítséget meg kell adni, de vigyázni kell, hogy olyan személy ne kapjon diplomát, aki a képzési követelményeknek nem felel meg. A jövőre nézve nem ismertek a finanszírozás adatai; nem világos, hogy az új rendszerhez milyen finanszírozási forma tartozik. Ha megmarad a normatív forma, akkor a mostani rendszer megmarad, amely szerint a hallgatók után fizet az állam. Ha átalakul a finanszírozási rendszer, akkor a hallgatói létszámnak nem lesz akkora súlya.

Az egyetemi felvételi visszatérésének rengeteg előnye lenne.  Látni lehetne például a középiskolák színvonalát.  Azt azonban nem lehet előre tudni, hogy milyen hatással lehet, ha nem mennek át annyian a felvételin, mint amennyi az egyetem a finanszírozásához kell.

László Dávid bemutatkozott, majd a Környezettudományi Centrummal, kapcsolatban kérdezett.

Dr. Surján Péter válaszában elmondta, hogy kétféleképpen lehetne megoldani a felmerülő problémát. Az egyik az, hogy a Környezettudományi Centrum intézet lesz, de ezt a jelenlegi kari- és egyetemvezetés nem támogatja, illetve ő személy szerint is óvatos lenne ezzel a megoldással. A másik az, hogy valamelyik intézet a magáénak érzi a környezettudományos képzést. Jelenleg nem lehet tudni, hogy melyik intézet lenne erre alkalmas.
Árendás Péter bemutatkozott, majd a jövőben kialakuló új tanulmányi rendszerről, illetve a jelenlegi Egységes Tanulmányi Rendszerről kérdezett. A dékán jelölt úr elmondta, hogy a tanulmányi rendszer készítése nem kari hatáskör. Hallott róla, hogy NEPTUN lesz az új rendszer, illetve azt is hallotta, hogy valószínűleg az új tanulmányi rendszer bevezetése el lesz halasztva. Véleménye szerint a NEPTUN nem biztos, hogy meg fogja tudni oldani az összes problémát. A kar a kódok rendszerébe tudna beleszólni az átalakítások kapcsán. Elmondása szerint a jelenlegi számítógépes rendszer túl merev.  Megoldásként azt látja, hogy egy új, egyszerűbb, áttekinthetőbb rendszer legyen bevezetve.

Ferdinandy Bence bemutatkozott, majd a nem annyira jó oktatókkal kapcsolatban tett fel kérdést. Dr. Surján Péter elmondta, hogy természetesen vannak jó és nem annyira jó oktatók. Nem biztos, hogy egy adott évfolyamra járó diák végzés után is rossznak fogja gondolni,  azt a tanárt, akit most elmarasztal. A fiatal tanárok nem rendelkeznek olyan gyakorlattal még, de a későbbiekben fel tudnak mutatni valamit, illetve nekik is át kell esni a kezdeteken. A későbbiekben a doktorandusz hallgatókat is be kell vonni az oktatásba. A dékánjelölt úr az OMHV-t fejlesztendő területnek tartja.

Ivancsó Veronika bemutatkozott, majd az ünnepségek színvonalával kapcsolatban tett fel kérdést. Dr. Surján Péter elmondta, hogy nem elégedett a színvonallal, viszont ő nem feltétlenül igényli, hogy nagyon ünnepélyesek legyenek. Ha viszont, van erre igény, változtatni kell. Nehéz kérdés, hogy mitől lesz például egy diplomaosztó ünnepélyes. Ezen el kell gondolkozni.

Dukán András Ferenc az elhangzottakkal kapcsolatban elmondta, hogy a kari vezetés megjelenése, illetve a talár viselete emelhetné a színvonalat. A dékán jelölt úr elmondta, hogy ez rosszul is elsülhet, mert lehetnek olyanok, akik bohóckodásnak vennék. Fel kellene deríteni az ezzel kapcsolatos igényeket.

Ferdinandy Bence elmondta, hogy véleménye szerint, aki bohóckodásnak veszi, az nem megy el. Dr. Surján Péter egyetértett Ferdinandy Bence véleményével.

Ferdinandy Bence arról kérdezte a dékán jelölt urat, hogy véleménye szerint jobban bevonhatóak lennének-e az oktatásba a felsőbb éves, mesterszakos hallgatók. Dr. Surján Péter elmondta, hogy az intézetigazgatóknak és a tárgyfelelősüknek kell ezen elgondolkozni. A kari vezetésnek biztosítania kellene a honoráriumot. A tárgyfelelősök tudják a legjobban megítélni, hogy megfelelő-e a tudása az adott hallgatónak. Ferdinandy Bence elmondta, hogy van olyan, aki nem az anyagiak miatt tanít, illetve a kérdés igazán arra vonatkozott, hogy az intézet igazgató úr támogatná-e a felvetést. Dr. Surján Péter elmondta, hogy egyértelműen partner lenne a kérdésben. Jelenleg is nagyon sok doktorandusz tanít, mert nagyon sok álláshely nincs betöltve. Intézeti-tárgyfelelősi javaslatra MSc-s hallgató is taníthat, ha ennek nincs biztonságtechnikai akadálya.

Dukán András Ferenc megemlítette, hogy a dékán jelölt úr pályázatában kitért a hallgatói képviseletek arányára, ezzel kapcsolatban arról kérdezett, hogy a Szenátuson kívül fognak-e változni a képviseleti arányok tervei szerint. Dr. Surján Péter elmondta, hogy a Szenátusban már eldőlt a képviseleti arány. Ő személy szerint ennek nem örül, mert úgy tudta volna elképzelni, hogy a hatásköröket jobban szétválasztja, a professzori tanácsokat megerősíti, más kérdésekben a hallgatók kapnának az eddiginél nagyobb beleszólást, azonban ez nem így alakult. Elmondta, hogy ha van rá mód, akkor számítana a HÖK meggyőző erejére egy jobb rendszer kialakítása érdekében. 

László Dávid a Lágymányosi Eötvös Napok rendezvénnyel kapcsolatban arról érdeklődött, hogy a nagy sátor visszakerülhetne-e a füves részre úgy, ahogy régebben volt, illetve a kari vezetés lenne-e szorosabb partner a rendezvényeknél, például a terembérléssel kapcsolatban. Dr. Surján Péter, Dukán András Ferenc és László Dávid a nagy sátor elhelyezéséről beszéltek. Ezek után az intézetigazgató úr elmondta, hogy ingyenességre vagy névleges bérleti díjra volt már precedens. A 3 dékánnak közösen kell megalkotnia az erre vonatkozó koncepciót, ő nyitott a rendezvények támogatására.
Dukán András Ferenc elmondta, hogy nagyon örül annak, hogy a kari vezetés és a HÖK között ennyire jó a kapcsolat, de megkérdezte, hogy a dékánjelölt úr miben látja a szorosabb kapcsolatot (záró-alakuló Küldöttgyűlésen való részvétel, sűrűbb találkozási lehetőségek). Dr. Surján Péter elmondta, hogy nem tudja, mi fér majd bele az idejébe, ha esetlegesen megválasztják. Ha ideje engedi természetesen el fog járni az ülésekre. Véleménye szerint kari vezetés és a hallgatók között tovább kell erősíteni a kommunikációt. A jelenleginél is szorosabb kapcsolatot szeretne kialakítani a jövőben. Szeretné átalakítani a Dékáni Tanács üléseinek menetét, mert véleménye szerint a jelenlegi elég merev. .

Elmondta, hogy szeretné, ha a HÖK a mentorrendszert/tutorrendszert fenntartaná, illetve fejlesztené.  Nagyon támogatja mindkettőt, mert nagyon fontosnak tartja a segítségre szoruló hallgatók támogatását. 

Dukán András Ferenc megköszönte dr. Surján Péternek a részvételt, illetve, hogy válaszolt a Választmány kérdéseire. A dékánjelölt úr megköszönte, hogy itt lehetett, illetve elmondta, hogy voltak fenntartásai a Tétékás Nyúz cikkekkel kapcsolatban. Dukán András Ferenc ezzel kapcsolatban elmondta, hogy olyan nem kerül nyomtatásba, amit az intézet igazgató úr jóvá nem hagyott.

Dukán András Ferenc 17:36-kor szünetet rendelt el.

A mandátumellenőrzés után a Választmány 8 fővel határozatképes.

Dukán András Ferenc 17:38-kor megnyitotta az ülést.

Ferdinandy Bence arról kérdezett, hogy a két eddig meghallgatott jelöltről fognak-e a jelenlévők vitázni. Dukán András Ferenc elmondta, hogy a későbbiekben, majd mindhárom jelöltről lesz vita.

Dukán András Ferenc elmondta véleményét a hallottakról.

3. Hallgatói felmérés (17:40)

17:41 Török Viktor távozott az ülésről.

a; Gólyatáborok

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a kiosztott kérdőív a végleges. ETR-en keresztül nem fog működni valószínűleg. Véleménye szerint több helyen lehetne szövegdoboz, a kérdések és válaszlehetőségek jók.

A jelenlévők vitáztak a kérdőívről. Szó volt a válaszlehetőségek módosításáról, a kérdőív hosszáról.

Dukán András Ferenc megkérte Varga Ernát, hogy írja át a kérdőívet a megbeszéltek szerint és ezután a holnapi napon kiküldi választmányi listára a javított változatot.

b; Hallgatói felmérés a HÖK érdekképviseletéről

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a beérkezett e-mailekből látszik, hogy a hallgatókat nem érdeklik a mostanában történt események. Az elnök felolvasott egy-egy véleményt a beérkezett válaszok közül, amelyből kiderül, hogy a hallgatói fórum érdekelné a diákokat, így megrendezésre fog kerülni.

4.  Pályázatok (18:01)

a; Tortúra

Dukán András Ferenc elmondta, hogy pályázat nem érkezett be, de tárgyalt a szervezőkkel, akik arra kérnének támogatást, hogy pólókat szerezzenek be és hallgatói jutalomra csak a főszervezőket fogják felterjeszteni.

18:02 Varga Erna távozott az ülésről.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a nevezési díj kevesebb lesz.

László Dávid, Ferdinandy Bence és Dukán András Ferenc a pólók beszerzéséről vitáztak.

Dukán András Ferenc 50.000 Ft-ot javasolt támogatásra. Elmondta, hogy beszámolót, illetve tervezett költségvetést is írni fognak a szervezők.

A Választmány határozatot hozott

35/2012 (II.20) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan támogatta a Tortúra pályázatot 50.000 Ft-tal.

b; Bevonó

László Dávid elmondta, hogy a bevonó tábor szervezése megkezdődött. Ismertette a szállást, az étkezési lehetőségeket és az utazást. Elmondta, hogy a részvételi költség körülbelül 6500 Ft + útiköltség/ fő. 

Dukán András Ferenc és László Dávid a szállásról vitáztak.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy minél előbb jó lenne látni a költségvetést. Javasolta, hogy László Dávid egyeztessen Jánosi Attilával a helyszínről, illetve minél előbb jelezze az Avenida felé a helyszínt. László Dávid elmondta, hogy már beszélt Jánosi Attilával.

Árendás Péter vázolta a tábor struktúráját, amely az előző bevonó táborhoz hasonló lesz. A pénteki napon történik majd a leutazás, amikor vetélkedők lesznek, szombaton előadások, szakterületi programok, játékos vetélkedők, majd a vasárnapi napon táborértékelés és hazautazás. Minden alapszakról 5 embert várnak. 

Sik Zsuzsanna Brigitta arról kérdezett, hogy a hírlevélben szerepelni fog-e a tábor. Dukán András Ferenc és Árendás Péter válaszolt a kérdésre.

Dukán András Ferenc ara kérte a szervezőket, hogy a következő ülésre mutassák be a tervezett költségvetést, illetve az Avenida felé a pályázatot. 

18:15 Hermán Dániel megérkezett az ülésre. 

László Dávid javaslatára Dukán András Ferenc szimpátiaszavazást kért a jelenlévőktől.

A Választmány döntő többségben szimpatikusnak találta a bevonó tábor költséghatékony szervezését.

c; Külügyi vezetőképző.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy azért kérik a HÖK támogatását a szervezők, mert idén a külügyi mentorokat is szeretnék elvinni a vezetőképzőre. 

Ivancsó Veronika arról érdeklődött, hogy mikor fog kiderülni, hogy hány ember utazik le. A jelenlévők elmondták, hogy a mentorjelentkezés már lezajlott.

Árendás Péter arról kérdezett, hogy eddig mennyien vannak, akik visszajelezték, hogy mennek

Koczúr Szilvia elmondta, hogy eddig nem tud olyanról, aki jelzett volna.

Dukán András Ferenc megkérte Koczúr Szilviát, hogy egyeztessen az elhangzottakkal kapcsolatban.

d; DOSZ

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a TTK-s DOSZ delegált, Jurecska Laura egy konferenciára utazna, amelyre támogatást kér. Az elnök elmondta, hogy beszélt Jurecska Laurával és szerinte a HÖOK vezetőképzőhöz hasonlatos összeggel támogassa a HÖK.

A Választmány határozatot hozott

36/2012 (II.20) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal egyhangúan támogatta a DOSZ pályázatot a HÖK vezetőképzőhöz hasonlatos összeggel.

Árendás Péter és Dukán András Ferenc Jurecska Laura delegáltságáról beszéltek.

5. Jutalomkeret (18:20)

a; Tétékás Nyúz 44. évfolyam 1. számának jutalomkeretei

Dukán András Ferenc ismertette a jutalomkeret pályázatot.

László Dávid arról kérdezett, hogy értékelés a cikkírókról most lesz-e. Dukán András Ferenc és Fontanji Andor válaszolt a kérdésre.

Ferdinandy Bence Ivancsó Veronika cikkével kapcsolatban kérdezett, amelyre Ivancsó Veronika és Dukán András Ferenc válaszolt.

18:23 Szakács Dávid megérkezett az ülésre.

A Választmány határozatot hozott

37/2012 (II.20) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal egyhangúan támogatta a Tétékás Nyúz 44. évfolyam 1. számának jutalomkeretei pályázatot 51 300 Ft-tal.

6. Egyebek (18:24)

a; Fenntarthatósági hírlevél

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a fenntarthatósági megbízott elmondta,hogy szeretne listát indítani. Kifejtette véleményét a kérdésről. 

Szakács Dávid ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a tisztségviselők nem tudják elérni a hallgatókat, nincs csatorna erre.

Dukán András Ferenc, Ferdinandy Bence és Szakács Dávid vitatkoztak a levelezőlistákról, csoportokról.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a LOL hírlevélhez hasonló információs csatornát vissza lehetne állítani, de kellene egy ember kezelje ezeket, illetve kidolgozzon egy koncepciót.

Ferdinandy Bence elmondta, hogy szerinte a szakterületi koordinátorok továbbítják a fontos információkat a levelezőlistákon, amelyre reflektálva Hermán Dániel elmondta, hogy az is gond, hogy vannak olyan események, amiről a legutolsó pillanatban lesznek tájékoztatva az illetékesek. Szakács Dávid elmondta, hogy ez nagyon sokszor a szervezők hibája.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy véleménye szerint erről addig felesleges tárgyalni, amíg nincs meg a megfelelő ember, aki koordinálja ezt. Ha bárki ismert ilyen személy, aki tudná ezt csinálni az szóljon.

Árendás Péter hozzáfűzte, hogy ha a Szenátus elfogadja az Alapszabály módosítását, akkor kommunikációs referens és nem kommunikációs biztos tisztség lesz.

László Dávid bejelentette, hogy a Felező szervezése elkezdődött. Ismertette, hogy milyen előrehaladás történt, illetve a fellépőkről és a jegyek megvásárlásáról beszélt.

Szakács Dávid bejelentette, hogy elkészült a tudományos honlap, amely címe a tud.elte.hu. Tabajdi Péterrel folyamatosan töltik fel az oldal tartalmát.

Dukán András Ferenc 18:34 perckor bezárta az ülést.

Határozatok:

34/2012 (II.20) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan támogatta az előzetesen kiküldött napirendet.
34/2012 (II.20) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan tanácskozási jogot szavazott dr. Surján Péternek.

35/2012 (II.20) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan támogatta a Tortúra pályázatot 50.000 Ft-tal.

36/2012 (II.20) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal egyhangúan támogatta a DOSZ pályázatot a HÖK vezetőképzőhöz hasonlatos összeggel.

37/2012 (II.20) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal egyhangúan támogatta a Tétékás Nyúz 44. évfolyam 1. számának jutalomkeretei pályázatot 51 300 Ft-tal.
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