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Matematika szakterületi koordinátor
Helyzetértékelés
Az ELTE TTK Hallgató Alapítvány méretét, szolgáltatási, pályázati tevékenységeit tekintve a legnagyobb hallgatói alapítvány az egyetemen. 1991-ben alapította a TTK HÖK, és elmondható, hogy azóta is sikeresen működik. Az elmúlt évek alatt több ellenőrzésen esett át, melyek során nem találtak különösebb szabálytalanságot (nullás jegyzőkönyvek). Amikor Ónodi Ferenc 2008-ban átvette az elnöki pozíciót, már köztudott volt, hogy az alapítvány az addigi működése során súlyos adósságokat halmozott fel. Ezt követően a kuratóriumi elnök elsődleges célja az volt, hogy ezt a „terhet” ledolgozza. Az új irányelveknek köszönhetően, új szolgáltatások kerültek bevezetésre, sok meglévő szolgáltatás új arculatot, dizájnt kapott. A pályázati tevékenységek előtérbe kerültek, a munkakörök újra gondolása során hatékonyabb lett a működés. Azonban ezek a sikerek önmagukban nem voltak elegendőek, hogy az anyagi helyzet stabilizálódjon.
Az Alapítvány létrejöttének egyik alapvető oka volt, hogy a TTK HÖK-ön keresztül a TTK-s hallgatók érdekeit szolgálja. Az Önkormányzattal való kapcsolat elengedhetetlen feltétele volt a szoros együttműködés, a közös irányelvek, az egymáson való segítés. A jelenlegi szabályzatok nem teszik lehetővé olyan mértékben az Önkormányzattal való együttműködést, mint pár évvel ezelőtt. A tapasztalat azt mutatja, hogy nem csak egy TTK-s hallgató, hanem egy Önkormányzati képviselő számára sem észrevehető - a hallgatói bolt kivételével – az Alapítvány jelenléte. A kapcsolat elhidegült.
Motiváció
Amikor Ónodi Ferenc bejelentette lemondási szándékát, hosszas gondolkodás és mérlegelés után, úgy döntöttem megpályázom az elnöki posztot. Tisztában vagyok a feladat súlyával, egy ügyvezetőnek teljes egészében át kell látni a szervezet működését, annak szerepét mind a gazdasági, mind a politikai környezetében. Ismerni kell minden tevékenység munkafolyamatait, azok részeit és anyagi vonzatait, mozgatórugóit.
Szakterületi koordinátorként mindig is célom volt az ELTE-re járó matematika szakos hallgatóknak minél szélesebb spektrumú szolgáltatásokat nyújtani, változásokat hozni, leginkább a szakmai/ fél szakmai programok terén. Alapítvány elnökeként szintén célom lesz a Lágymányosi Campusra járó hallgatók minél szélesebb körű igényfelmérése és ez alapján szolgáltatásokat nyújtani számukra.

Életem későbbi szakaszában, biztosítási matematikusként (aktuáriusként) a biztosítók vezető állású személyenként az adott biztosító gazdasági „jövőjét” kell meghatároznom. Az új termékek, konstrukciókat bevezetésének kockázatát vizsgálni, díjkalkulációt végezni, az évi aktuáriusi jelentést elkészíteni. Természetesen a két munkakör messze nem teljesen azonos, de a jelenlegi szakmai hiányosságaimat folyamatosan, tapasztalva is tanulnám.
Fecóval az elmúlt egy hónapban számos alkalommal beszélgettünk, áttekintettük az Alapítvány szolgáltatásait, egységeit, pályázatait. Különös tekintettel kiemelve a hallgatói boltot, ügyfélszolgálatot, érettségi előkészítőt, jegypénztárakat, TÁMOP pályázatot. Természeténél fogva a gyakorlati működésükre azonban még nem látok rá teljes mértékben.
Célok, megvalósítás

Gazdasági helyzet
Az Alapítvány gazdasági helyzetét mindenképpen stabilizálni kell. Célom és a TTK HÖK célja is, hogy ne csorbuljanak a jelenlegi tevékenységi körök. Ehhez pontos gazdasági ütemezést kell végrehajtani, amelynek keretén belül szűkíteni kell a kiadásokon, növelni kell a bevételeket, pár ezer fontos tételektől kezdve, a milliós nagyságúakig. Egy ilyen ütemtervet, megválasztásom esetén az első hónapban elkészítek.
Hallgatói bolt
Megvizsgálnám a Hallgatói bolt átalakításának lehetőségeit; a termékek kínálatát, a külső és belső megjelenést egyaránt. A könyvértékesítés változó piaci körülmények következtében instabil terület. Prioritásuk helyére szerepet kapna a TTK-s hallgatók szakmai eszközeinek forgalmazása, valamint ELTE TTK promóciós termékek létrehozása. A következő hetekben beindulhat a diplomakötészet.
Előkészítő tanfolyamok

Az érettségi előkészítőt igénybe vevő diákok létszáma az elmúlt években hétszeresére növekedett. A további létszámemelés/megtartás érdekében, a középiskolai diákok számára a kötelező óraszámokon túl nyújtanánk labor és kísérlet, valamint múzeumlátogatásokat. Meghívnánk őket számos egyetemi rendezvényre (pl. fizika tanösvény, matekos teadélutánok). Az oktatókkal nagyon személytelenné vált a kapcsolat, ezt javítandó az előkészítők befejeztével egy bankett-szerű program.
Pályázatok

Az elmúlt években a beadott pályázatok száma kezdetben nőtt, majd visszaesett. Ennek legfőbb oka, hogy a pályázati kiírások száma drasztikusan csökkent. A jelenlegi TÁMOP pályázat az alapítvány eddigi életében a legnagyobb volumenű. A sikeres megvalósítás a Kar elismerését is magában hordozza, a jövőben lehetőségünk nyílhat hasonló konzorciumi pályázatokra. Azt gondolom, hogy ezen az ösvényen kell haladni ahhoz, hogy az Alapítványt hosszú távon fenntartsuk. Véleményem szerint a kisebb pályázatok sem elhanyagolhatóak, gondot kell fordítani azokra is.
Záró gondolat

Ahogy a fent leírtakból következik, szükség van humánerőforrás bevonására. A Karon tanuló hallgatók bázisa nagy potenciált jelent az Alapítvány számára. Ahhoz, hogy ezt a lehetőséget megfelelően kihasználjuk a Hallgatói Önkormányzattal való szorosabb együttműködésre is szükség van.
Ugyan fent nem részleteztem külön, de azt hiszem tisztán látható, hogy milyen elvek határozzák meg az irányítást. Célom, hogy az Alapítványt, a dolgozói is sajátjuknak érezzék azt, ahol a megbecsültségük lételem, hiszen a működés szerves részét képezik. Az alacsonyabb fizetést a munkakörülmények értéke, adottsága is kompenzálja.
Belátható, hogy az elmúlt egy hónapnyi felkészülésem alapján a szakmai tudásom nem teljes. Azt gondolom, hogy kuratóriumi elnöki megválasztásom esetén, képes lennék betölteni a posztot, anélkül, hogy bizonytalanná tenném az Alapítvány működését. Bízom abban, hogy fent említett célokat közösen tudjuk megvalósítani!
Budapest, 2012. március 11.
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