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Bemutatkozás
László Dorina vagyok, környezettanos hallgató, tanári szakirányon, földrajz minorral. Idén második éve voltam mentor, egyben a környezettan szakterület főmentora is, emellett képviselőként tevékenykedem a HÖK-ben. 
Tervek

A Küldöttgyűlés hetében fog zajlani egy nemzetközi környezettudományi oktatási konferencia, amelyet a környezettudomány szakterületi csoport több tagja szervez a vezetésemmel.  A konferencián terítékre kerülő, más egyetemek tapasztalatait is felhasználó eredményeket be fogom építeni a mi jövőbeni terveinkbe is.  Ez kiterjed a tantervi hálók közti átjárhatóság javítására, az elhelyezkedési lehetőségek fejlesztésére, és a külkapcsolatok ápolására.
Az alapszakosaink tantervének tartalmi átnézése lesz az egyik legfőbb jövőbeni tervünk, a Centrum Tanácsban is felmerült, elsősorban az előfeltételek felülvizsgálata végett.
Szakterületi csoportunk üléseit szeretném –a jelenleginél mindenképpen- rendszeresebbé és látogatottabbá tenni, hogy a munka hatékonyabb legyen, és hogy minél közelebb kerülhessünk a hallgatók tényleges igényeihez és problémáihoz.
Együttműködést tervezek folytatni a Karrierközponttal, oktatók bevonásával.  A korábbi megállapodások folytatásaként Karriermenedzsment kurzusok meghirdetése, és a képzés népszerűsítése lesz előtérben.
A Környezettanos Kirándulások szervezését sem hagyjuk abba, sőt fejlesztéseket is tervezünk: új helyszínek bevonása, illetve oktatói együttműködéssel esetleges kreditérték hozzáadásával

Együttműködést tervezünk kialakítani a Centrum Tanács közreműködésével az Újbudai Önkormányzattal is, ahol szakmai gyakorlatokat és kutatási projektek kivitelezését tudják majd végezni a szakos hallgatóink.
Várom a kérdéseiteket!
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