Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2012. március 7.-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Szellák Zsanett Titanilla.

Jelen vannak: Dukán András Ferenc, Árendás Péter, Ferdinandy Bence, Hegedüs György, Hermán Dániel, Ivancsó Veronika, Kovács Fanni, László Dávid és Molnár Zsolt szavazati joggal; Adorján Gábor, dr. Papp Gábor, Szellák Zsanett Titanilla és Varga Erna tanácskozási joggal.

A Választmány 6 fővel határozatképes. 

Dukán András Ferenc 14:30 perckor megnyitotta az ülést.

Tervezett napirend:

1. Bejelentések

2. Dékánjelölt meghallgatása (dr. Papp Gábor)

3. Egyebek

1. Bejelentések (14:30)

Dukán András Ferenc a jelenlevőket a dékánjelölthöz intézendő kérdésekről kérdezte. Hermán Dániel, Ivancsó Veronika és Árendás Péter hozzászóltak a kérdéshez.

14:30 Molnár Zsolt megérkezett az ülésre.

14:32 Török Viktor megérkezett az ülésre.
Ivancsó Veronika bejelentette, hogy az infoterminálok kihelyezésre kerültek, de a Déli Épületben még nem működik, a konnektor hiánya miatt.

Kovács Fanni elmondta, hogy a biológia szakterület nem tudja képviseltetni magát a bevonó táborban tanulmányi okok miatt.

Árendás Péter a bevonó táborral kapcsolatban tájékoztatta a jelenlévőket a jelentkezők számáról, a helyszínről, illetve a táborral kapcsolatos információk kiküldéséről a jelentkezők felé.

14:35 László Dávid megérkezett az ülésre.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy a tisztségviselők és képviselők hallgatói jogviszonyának ellenőrzéséről megérkezett az e-mail. Minden rendben van a jogviszonyokkal kapcsolatban.

Adorján Gábor a HÖK-ös tollakkal és a névjegykártyákkal kapcsolatban kérdezett. A kérdésre Ivancsó Veronika válaszolt.

Árendás Péter tett bejelentést a főtitkári állásfoglalással kapcsolatban.

Hermán Dániel egy kérdést fogalmazott meg, amelyet feltenne a dékánjelöltnek.

14:40. dr. Papp Gábor megérkezett az ülésre.

2. Dékánjelölt meghallgatása (dr. Papp Gábor)


Dukán András Ferenc szavazást kért dr. Papp Gábor tanácskozási jogát illetően.



A Választmány határozatot hozott

23/2012 (II.20) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan tanácskozási jogot szavazott dr. Papp Gábornak.
Dukán András Ferenc arról kérdezte dr. Papp Gábort, hogy a kérdések előtt szeretne-e mondani valamilyen bevezetést, esetleg szeretné-e összefoglalni pályázatát röviden. A dékánjelölt úr nem kívánta kiegészíteni a pályázatát, de elmondta, hogy várja az esetlegesen felmerülő kérdéseket.


Dukán András Ferenc a keretszámokról kérdezett, illetve arról, hogy növekedni fog-e a hallgatók létszáma, van-e cselekvési terv arra, ha több lesz a hallgató. Dr. Papp Gábor elmondta, hogy jó a megállapítás, amely szerint növekedni fog a jelentkezők száma, azonban nem számít nagy változásra, mert a diákok nem érdeklődnek annyira a mai világban a természettudományos tárgyakért. Arra, hogy hogyan lehet növelni a jelentkezők számát több megoldást is mondott. Például a más egyetemektől való elcsábítás, illetve a szakok népszerűsítése a középiskolákban. Elmondása szerint, aki a TTK-n végez, nem szakmát kap, hanem tudást, amellyel rugalmasan megállja a helyét az élet bármely területén. A hosszú távú stratégia a kar népszerűségének emelésére véleménye szerint az lehet, hogy olyan tanárok kerüljenek ki az egyetemről, akik majd hirdetik a diákjaiknak a Természettudományi Kart.


László Dávid bemutatkozott, majd a Környezettudományi Centrummal kapcsolatban kérdezett. A dékánjelölt úr elmondta, hogy nem ez az egyetlen olyan képzés, amely más intézethez van rendelve. Véleménye szerint a KTC a földrajz és földtudományi intézethez tartozik. Dékánként nem szólna bele, hogy hány intézet van a TTK-n; erről a Kari Tanács dönt. Ha a Környezettudományi Centrum intézet akar lenni, akkor meg kell fogalmazni alapelveket, amely alapján intézet létrehozható. Oktatás szempontjából nem megfelelő, hogy a környezettudományi hallgatók úgy érzik, hogy egyik intézethez sem tartoznak. Célszerűbb, ha a diákok elmondják, miért érzik úgy, hogy a szakterület a „levegőben lebeg”. László Dávid reflektált az elhangzottakra.


Hermán Dániel bemutatkozott, majd elmondta, hogy a munkaerőpiacnak sok hallgatóra van szüksége, mégis magas a pályaelhagyók száma. Arról kérdezte a jelöltet, hogy szerinte mi az oka ennek. Dr. Papp Gábor elmondta, az a kérdés, hogy ki számít pályaelhagyónak. Nem tartja rossznak például azt, hogy matematikai végzettségűek banki területen is dolgoznak. Vannak cégek, akik sok különböző természettudományi területről foglalkoztatnak dolgozókat. Hermán Dániel reflektált az elhangzottakra, amelyre válaszolva a dékánjelölt úr elmondta, hogy sokan vannak, akik nem értik a Bologna rendszert: mivel több az MSc, mint a BSc és fordítva.


Árendás Péter bemutatkozott, majd a jövőben kialakuló új tanulmányi rendszerről, illetve a jelenlegi Egységes Tanulmányi Rendszerről kérdezett. A dékán jelölt úr elmondta, nincs választás, hogy hogyan működjön a tanulmányi rendszer, mert nincs beleszólásunk. Körülbelül 10-15 éves távlatban valósulna meg egy új rendszer bevezetése. Több lehetőséget is felvázolt, amellyel szerinte a mostani problémákat orvosolni lehet. Például egy olyan felület létrehozása, amelyet az ETR kezel, vagy a TTK felállít egy segédletet az Egységes Tanulmányi Rendszerrel kapcsolatban. 


Ivancsó Veronika bemutatkozott, majd a dékánjelölt úr pályázatában leírt tanári képzés „visszaintegrálásáról” kérdezett. Dr. Papp Gábor elmondta, hogy ELTE-s sajátosság, hogy a tanárképzés a PPK-hoz tartozik. Megválasztása esetén szeretné visszaállítani az 5 éves tanárképzést. A későbbiekben ismertette, hogy miért volt jó a Bologna rendszer és milyen hátrányai voltak. Véleménye szerint akik elhivatottak a tanári szakma iránt azokat kell felkarolni.

15:08.Ferdinandy Bence megérkezett az ülésre.


Dr. Papp Gábor elmondta, arról még nincsenek elképzelései, hogy ha a minor szak nem TTK-s akkor a diák melyik karhoz tartozzon, de arra látott már példát, hogy ilyenkor a major tárgy karához tartozott a hallgató.


László Dávid a Lágymányosi Eötvös Napok rendezvénnyel kapcsolatban arról érdeklődött, hogy a nagy sátor visszakerülhetne-e a füves részre úgy, ahogy régebben volt, illetve a kari vezetés lenne-e szorosabb partner a rendezvényeknél, például a terembérléssel kapcsolatban. A dékánjelölt úr elmondta, hogy vannak megszorítások, hogy mit szabad és mit nem. Az egyetem fő feladata véleménye szerint az, hogy szolgáltatást nyújtson, amit a hallgatók vesznek igénybe. Támogatja azt, hogy több rendezvény legyen Lágymányoson.


Hermán Dániel a felsőfokú szakképzések fejlesztésének megvalósításának menetéről kérdezett, amelyre válaszolva dr. Papp Gábor elmondta, hogy ez a leglazább képzési forma véleménye szerint. Célja olyan embereket bevonni a képzésbe, akik érdeklődnek a természettudományok iránt. Külföldön, az egyetemen dolgozókat a hétköznapi emberek olyan személyeknek tartják, akik megoldják a problémáikat. Azt szeretné, hogy itt Magyarországon is ez a szemlélet legyen. Nagyon fontosnak tartja most a szakinformatikusképzést, de az Informatikai Kar nem képez ilyen hallgatókat.


Árendás Péter arról kérdezett, hogy a dékánjelölt úr hogyan képzeli az intézetek jogkörének megerősítését. Dr. Papp Gábor válaszában elmondta, hogy eddig a felvett emberekről az Intézeti tanács és a Kari Tanács is szavazott. Véleménye szerint a Kari Tanácsnak erről nem kellene döntenie. Az intézeteket felnőtt emberek vezetik, így ő alkalmasnak tartja őket arra, hogy jogköröket és felelősséget adjon a kezükbe.


Dukán András Ferenc elmondta, hogy nagyon örül annak, hogy a kari vezetés és a HÖK között ennyire jó a kapcsolat, de megkérdezte, hogy a dékánjelölt úr miben látja a szorosabb kapcsolatot (záró-alakuló Küldöttgyűlésen való részvétel, sűrűbb találkozási lehetőségek). Dr. Papp Gábor válaszában elmondta, hogy van egy hivatalos vonulat, amely a kapcsolattartásra vonatkozik. Véleménye szerint az összejövetelek nagyon fontosak, de személyes egyeztetésre is lehetőség van, ha szükség van rá; a rugalmasságot nagyon fontosnak tarja a kapcsolattartás szempontjából.


Dukán András Ferenc megköszönte dr. Papp Gábornak a részvételt, illetve, hogy válaszolt a Választmány kérdéseire.


Dukán András Ferenc 15:21-kor szünetet rendelt el.


A Választmány 9 fővel határozatképes.


Dukán András Ferenc 15:22-kor megnyitotta az ülést.


Török Viktor arról kérdezett, hogy a 3 jelölt pályázatának összehasonlításáról lesz-e szó. Dukán András Ferenc elmondta, hogy lesz róla vita.

 
Dukán András Ferenc arról kérdezte a jelenlévőket, hogy a dékánjelöltek nyilvános meghallgatásán milyen kérdéseket kívánnak feltenni. A Választmány megfogalmazta a kérdéseket, majd Dukán András Ferenc elmondta, hogy a végleges kérdéssor kiküldésre fog kerülni a választmányi listán.


Dukán András Ferenc bejelentette, hogy a biológia szakterületi KT választások kiírásra kerültek. Ismertette ennek előnyeit és hátrányait. Ferdinandy Bence, Árendás Péter és Török Viktor szólt hozzá az elhangzottakhoz.


Török Viktor javasolt egy kérdést a dékánjelöltekhez. A jelenlévők beszéltek a nyilvánosan feltett kérdésekről, amelyek a KTC-vel, a keretszámokkal és a tanárképzéssel állnak kapcsolatban.


Ivancsó Veronika arról kérdezett, hogyan fog zajlani a dékánjelöltek nyilvános meghallgatása. Dukán András Ferenc ismertette az eljárást.


Dukán András Ferenc arról kérdezte a Választmányt, hogy mi a véleményük a három jelöltről. Török Viktor és Ferdinandy Bence elmondta véleményét, amelyre Dukán András Ferenc reflektálva elmondta, hogy szerinte melyik jelöltnek mi a hiányossága, és kinél milyen pozitívumot látott.


László Dávid, Ferdinandy Bence és Dukán András Ferenc beszéltek a pályázatokról. Dukán András Ferenc elmondta, hogy ő még nem tud dönteni a jelöltek között.

Árendás Péter elmondta, hogy melyik jelölteket támogatná dékánnak és miért. Ferdinandy Bence elmondta, hogy milyen különbséget lát dr. Surján Péter és dr. Homonnay Zoltán között. Árendás Péter és László Dávid reflektált a Bence által elmondottakra. Dukán András Ferenc, László Dávid és Ferdinandy Bence vitáztak dr. Surján Péter pályázatáról.

15:52  Török Viktor távozott az ülésről.
László Dávid arról kérdezett, hogy lesz-e egységes álláspont a jelöltekről. Dukán András Ferenc elmondta, hogy véleménye szerint az eddigi elnöksége alatt eddig sem szoktak a Kari Tanács hallgatói tagjai frakcióként viselkedni és ezen most sem kíván módosítani.  Árendás Péter elmondta, hogy nem támogatja egységes álláspont kialakítását.

Ferdinandy Bence arról kérdezett, hogy a dékán helyetteseket mikor hirdetik ki. Dukán András Ferenc elmondta, hogy még nem lehet tudni, kik lesznek jelölve. 


15:57 Ferdinandy Bence távozott az ülésről.

3. Egyebek (15:57)

Árendás Péter Boldog Születésnapot kívánt Adorján Gábornak, az Ellenőrző Bizottság tagjának.

Dukán András Ferenc a Kar Kiváló Hallgatója pályázattal kapcsolatban kérdezte Árendás Pétert, aki elmondta, hogy a mai napon folytatott tárgyalásokat a kiírással kapcsolatban. A HÖK hírlevelében benne lesz a részletes információ erről.

Dukán András Ferenc felhívta a szakterületi koordinátorok figyelmét arra, hogy a Tortúra rendezvény leírását küldjék ki a szakos levelezőlistákra.


Dukán András Ferenc 15:58 perckor bezárta az ülést.

Határozatok:

23/2012 (II.20) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal egyhangúan tanácskozási jogot szavazott dr. Papp Gábornak.
A jegyzőkönyvet hitelesítette:
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