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Általános tájékoztatás:
Az utóbbi egy hónap több szempontból is eredményes volt az újság életében. Azon kívül, hogy a hétvégi szerkesztéseket, illetve az újság összeállítását problémamentesen megoldottuk, sort kerítettem még számos egyéb dologra is, amelyekkel a lap elismertségét, illetve a szerkesztőség tagjainak egyébként sem alacsony munkakedvét próbáltam fokozni.

Az előző beszámolómban már említettem, hogy beindítottuk az internetes oldalunkat, amelyen most már a legfrissebb darabokon kívül több félévfolyamra visszamenőleg is elérhetőek lapszámok, valamint az előző héten a galériánkat is véglegesítettük, így immáron a rendezvényeken készült fotók is megtekinthetővé váltak.
A tavaszi szünetben sort kerítettünk egy szerkesztőségi kirándulásra, amely a rossz idő ellenére is – véleményem szerint – jól sikerült. Ezek mellett a keddenkénti lapindítókat is rendszeressé tettem, amelyeken az újsággal kapcsolatos ötleteken kívül egyéb fontos dolgokat is meg tudunk beszélni, de ez a személyes találkozások és a csapatépítés szempontjából is lényeges. Különböző, rendhagyó programokkal igyekszem még színesebbé tenni a szerkesztőség tagjainak életét.

A félév eleje óta több taggal is megnőtt a létszámunk, akik elsősorban a hétvégi olvasószerkesztéseken tüntetik ki magukat, de a cikkírásban is jeleskednek. A közreműködésemmel több tagunk is elsajátította az újság összeállításához használt tördelőprogram használatát, így valamelyest normalizálódott a hétvégi tördelőszerkesztő-hiány, amellyel csökkent munkatársaim leterheltsége.

Néhány hét óta folyamatban van a logópályázatunk, amelynek eredménye május elejére várható, valamint megkezdődött a félév végi kulturális mellékletünk összeállítása is.
Időrendi és tematikus bontás:
2012. március 13.

A hatodik szám lapindítója

2012. március 14.

Az ötödik szám címkézése

2012. március 16.-18.

A hatodik szám összeállítása

2012. március 20.

A hetedik szám lapindítója

2012. március 21.

A hatodik szám címkézése

2012. március 23.-25.

A hetedik szám összeállítása

2012. március 27.

A nyolcadik szám lapindítója

2012. március 28.

A hetedik szám címkézése

2012. március 30. – 2012. április 5.

A nyolcadik szám összeállítása

2012. április 1.

Szerkesztőségi kirándulás

2012. április 10.

A kilencedik szám lapindítója

2012. április 12.

A nyolcadik szám címkézése

2012. április 13. – 15.

A kilencedik szám összeállítása

