Informatikus beszámoló
(2012. márc. 11. – ápr. 15.)
· Ezentúl az informatikus beszámolóban olvashattok a Hallgatói Alapítvány számára végzett munkámról is (és esetenként a fontosnak tartott egyéb ELTE-s projektekről is).

· Bejegyzésre és kialakításra került a sportpont.elte.hu, ami egy HÖOK és EHÖK-közeli, budapesti egyetemek által tető alá hozott hatalmas sportrendezvény. Emellett módosult a nyuz.elte.hu (a galéria rész megújult, várjuk a képeket!), illetve frissült a portal.elte.hu és elkészült a diplomázás előtt állóknak szánt http://portal.elte.hu/diplomakotes aloldal. Ez utóbbival kapcsolatban szívesen vesszük visszajelzéseiteket (és mindenkinek nagyon köszönöm a képviselőlistán keresztül érkező gyors válaszokat!!!).
· Immáron @foldrajzosklub.elte.hu-s levelezőlistákat is létre lehet hozni, s természetesen, ha bárkinek hasonló igénye van, akkor az összes, a szerverre bejegyzett aldomain esetében is megoldható ez.

· Szanálásra került egy tucatnyi exalapítványos dolgozói account, mappa stb.

· Részt vettem egy választmányon, ahol megvitattuk az elektronikus képviselőválasztások részleteit (is). Reményeim szerint a következő választásokkor már lehetősége lesz a TTK-s hallgatóknak, hogy interneten keresztül is leadhassák a voksukat.
· Az Északi Hallgatói Irodában a linuxos gép billentyűzete kicserélésre került, az É -1.53-as alapítványi gépteremben (valamilyen csoda folytán) rend lett, s beüzemelésre került egy gép (jelenleg a déli HALI-ban várakozik), mellyel reményeim szerint a diplomakötést fogjuk tudni lebonyolítani.
· Munkahelyi elfoglaltságom és feledékenységem okán nem tartottam meg egy fogadóórámat.

· „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, problémák megoldása, ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás, és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig aktuális adatokat, és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)
Tabajdi Péter

Pilisvörösvár, 2012. április 15.
