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Beszámoló
Kuti Péter,
Matematika Szakterületi koordinátor

2012. 03. 13. – 2012. 04. 17.

Időrendi bontás:

· 3. 14.
PÍ-napi Interaktív Filmklub

· 3. 15.
PÍ-napi PÍknik
· 3. 19.  Frank Andrással találkozó – megbeszélés a fórumról

Választmányi ülés
· 3. 21.  Megbeszélés a Matematikai Múzeum vezetőivel

SZAB ügyrendi ülés

TTK HÖK Küldöttgyűlési ülés
· 3. 22.
Fórum a hallgatókért, Frank András intézetigazgatóval

Matek-Biosz Barátságbuli, R33

· 3. 26.
Választmányi ülés
· 3. 28.
Matematikai Esték, első előadás, Dr. Szilassi Lajos
· 3. 29.
MATSZACS ülés

· 3. 29.
Matematikai Múzeumnak segítségnyújtás

Honlappal kapcsolatos megbeszélés
· 4. 04.
Választmányi ülés


GT főszervező jelöltekkel megbeszélés
· 4. 10. LEN – Logikai sátor szervezői megbeszélés

GT főszervező jelöltekkel konzultáció

· 4. 11. Választmányi ülés

· 4. 12. Matematika Intézeti Tanács ülés

Tanszékvezetői értekezlet

GyógyMatek GT 2012 első szervezői megbeszélés


MATSZACS aktivitás:
Az utóbbi hónap rendkívül eseménydús volt a Matematika Szakterületi Csoport életében. A március 14-én és 15-én megrendezésre kerülő PÍ-napok rendezvénysorozat megtervezése és lebonyolítása a felmerülő akadályok miatt komolyabb feladat volt, mint amire számítottunk, de végül köszönhetően néhány rendkívül lelkes SzaCs tag áldozatkész munkájának azt gondolom remekül teljesítettünk. Kiemelten szeretném megköszönni Szellák Zsanettnek, Dienes Petronellának, Szabó Ádámnak, Márton Ákosnak és Hermán Dánielnek a közreműködését!
Óriási örömünkre a Matematikai Intézet részéről tovább folytatódik a közeledés, mely nemrég egy hallgatói fórum formájában is megmutatkozott, ahol a (főként elsőéves) hallgatók elmondhatták véleményüket a fennálló nehézségekról, ötleteiket ezek megkönnyítésére és válaszokat kaphattak kérdéseikre. Mind Frank András, mind a MATSZACS jelenlévő képviselete szerint kifejezetten érdemes ezt megismételni, a következő alkalom időpontja várhatóan május 3. Szintén nagy nyitásnak tartom, hogy kifejezett kérés érkezett a HÖK részére, hogy vegyünk részt a tanszékvezetői értekezleten, amit természetesen nagy örömmel teljesítettem.
Ebben a félévben is megrendezésre került a Matematika és a Biológia szakterületek közös bulija, ezúttal az R33 nevű szórakozóhelyen. Talán a kedvezőtlen időpont, és a viszonylag távoli, kieső helyszín miatt sajnos alacsony volt a részvételi arány, viszont a hangulat fergeteges volt! ( A szervezésben amennyiben tudtam segítettem, ezúton szeretném megköszönni a munkáját Fedor Flórának, Nagy Kapolcs Ompolynak és Nagy Richárdnak.
A MATSZACS honlapja továbbra is töretlenül fejlődik, immáron egy naptár is megtalálható – egyelőre nem hiánytalanul – a szakterületet érintő összes eseménnyel, és határidővel benne. Ezentúl alakulnak a galéria, a képletfelhő és a szavazófelületek is, illetve rövidesen lesz az oldalnak külügyi része, valamint a Matematikai Múzeum is meg fog jelenni.

Az imént említett Matematikai Múzeum az utóbbi időben rettentően dinamikusan fejlődik, amiben a SzaCs jelentős szerepet játszik. Minden szerdán megrendezésre kerül a Matekos Teadélután, immáron a múzeum foglalkoztatójában, egyre több és több programmal, játékkal. A jövőben rendszeres előadássorozat, a Matematikai Esték már meg is kezdte működését, abban a megtiszteltetésben volt részünk, hogy Dr. Szilassi Lajos látogatott el hozzánk és egy kötetlen hangvételű előadás keretein belül mesélt nekünk életéről, és viszonyáról a matematikával. A csoport aktív tagjai többek között pakolással, rendrakással is segítik a Múzeumot, például a Bolyai Társulat által ajándékozott könyveket 

szállítottuk át, és helyeztük el a Múzeum raktáraiban, de a jövő hét folyamán egy nagyobb volumenű hasonló projektet is végre fogunk hajtani.
Elkezdődtek a LEN – Logikai Sátor rendezvényünk készületei, Szellák Zsanett, és Nyitrai Károly lett a két főszervező, akik már folyamatosan alakítgatják a programot. Többször egyeztettem velük, illetve április 26-ára összehívtunk egy szervezői ülést.

A 2012-es matekos gólyatábor (Ismertebb nevén GyógyMatek GT 2012) programfelelős főszervezőinek személye is kiderült, akik egyből bele is vettették magukat a munkálatokba, április 12-én egy szervezésindító megbeszélést tartva a Bárczin. Rendkívül örülök, hogy figyelembe veszik, sőt fontosnak tartják a MATSZACS véleményét, és szinte teljes belátást engednek a szervezésbe. Kiváló stratégiát találtak ki az utódképzés folyamatának erősítésére, ami rengeteg tapasztalatot biztosíthat a fiatal szervezők számára, főként a SzaCs aktív tagjainak jelent ez óriási lehetőséget. A főszervezőkkel többször egyeztettem, és folyamatosan tartom a kapcsolatot, követem munkálataikat, amiben tudom segítem őket.
Ezen időszak alatt minden alkalommal megtartottam a fogadóórám, minden delegáltságomnak eleget tettem, és a Küldöttgyűlési üléseken is kivétel nélkül megjelentem.

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat, bármilyen kérdést, észrevételt szívesen fogadok!
Budapest, 2012. április 15.

Kuti Péter

Matematika szakterületi koordinátor

ELTE TTK HÖK

e-mail: matekszk@ttkhok.elte.hu

tel.: 30/561-7708

web: http://matszacs.elte.hu
