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Időrendi bontás:


március 21: rendkívüli küldöttgyűlés


március 23 és 26 közt: végiglátogattam a következő szakterületi csoportok üléseit: biológia, fizika, földrajz-földtud, kémia, matematika.


április 11: szervezői csapat megbeszélés


április 11: Választmány


április 13: terepbejárás


április 14: első mentorkirándulás


mindezek mellett folyamatosan: mentorjelentkezések adminisztratív feldolgozása, illetve folyamatos hibaelhárítás azon jelölteknek ahol ez szükséges volt.





Szöveges beszámoló:


Megválasztásom után hatályos mentorkoncepció hiányában a szervezői csapat összeállítását végeztem. A márc. 21-i rendkívüli küldöttgyűlésen szerencsére ez a hiány pótolva lett, így megteremtődött a lehetőség arra, hogy felkeressem a szakterületi csoportokat, kettős céllal: jóváhagyásukat kérjem a szakterületi segítő személyére, illetve lehetőséget biztosítsak kérdések feltevésére a mentorrendszerrel, mentorkoncepcióval kapcsolatban. Úgy gondolom, hogy ez kifejezetten jól sikerült, volt olyan ülés is ahol több mint egy órán keresztül érkeztek a kérdések, de mindenhol minimum 20 perc szólt erről. A tavaszi szünet jelentősen megnehezítette az első kirándulás szervezését, ugyanis az első szervezői csapat-ülést csak ezutánra tudtam összehívni. Ennek ellenére úgy gondolom, hogy mind az ülés, mind a kirándulás eredményesen zárult. Részt vettem továbbá egy választmányon, melyen kiderültek a gólyatáborok operatív szervezői.


Köszönöm hogy elolvastad a beszámolóm!





kiegészítés: bocsánat hogy pontos számokat nem közöltem (hány mentorjelölt jelentkezett mely szakon), de a csütörtöki és pénteki jelentkezések még feldolgozásra várnak.


