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2012. március 13 – 2012. április 14 
Időrendi bontás:

Március 21. – Rendkívüli Küldöttgyűlés
Március 22. - Gólyatábor-megbeszélés

Március 28. – Fizika szakterületi csoport ülés

Március 28. – Mafihe EHB elnökségi ülés

Március 30. – Fizika tanösvény

Április 11. – Választmány
Április 12. – Gólyatábor elszámolás

Szakterületi delegáltságokról szóló beszámoló:

A szakterületi delegáltak eleget tettek delegáltságuknak, ez alól kivételt képez egy Választmány, Ferdinandy Bence EHÖK doktorandusz megbeszélésen vett részt, és Jófejű Anikó nem tudott megjelenni egy Intézeti Tanács Ülésen.
Szöveges beszámoló:
Gólyatábor-megbeszélés: Március 22-én összeült a leendő szervezői csapat, megbeszélni milyen célokat tűzzünk ki a 2012. évi BöFi – Fizikus Gólyatábor szervezés során, a pályázat elkészítéséhez, és tartalmának megvalósításához.
Szakterületi csoport ülés: A fizika szakterület aktív tagjaival folytattunk megbeszélést, elsősorban mentorrendszerhez kapcsolódó, szakterületet érintő kérdésekről (tanulmányi minimum követelmény, mentorpárok kérdése), a gólyatáborról, a FÓKÁ-ról, az új szakterületi honlapról, valamint a LEN fizika sátráról. A mentorjelöltek tanulmányi minimum követelményének a három fő első féléves tantárgy (Mechanika, Kalkulus, Vektorszámítás) teljesítéséhez kötjük.
Fizika tanösvény: Egy több mint ötvenfős, vidéki középiskolás csoportot fogadtunk harmadmagammal, körbevezettük őket az egyetemen, látogatást tettünk három laborban, ezzel népszerűsítve az ELTE TTK-t és a Fizika BSc-t.

Gólyatábor elszámolás: A tavalyi gólyatábor pénzügyet sikerült véglegesen elszámolni.

FÓKA: A FÓKA (Fizika Oktatás az Alapoktól) továbbra is várja a TTK hallgatóit, akik igényelnek külön foglalkozást. A félév elején kevesebb volt az érdeklődés, de a vizsgaidőszak közeledtével ismét van feladatunk a korrepetitorainknak. Sajnos más szakterületekről még csak elvétve vannak jelentkezők, az optimálisabb működés érdekében bízunk benne, hogy többen fognak minket felkeresni a jövőben, egy-egy speciális témával kapcsolatban.

Szakterületi honlap: A honlap teljesen új, esztétikus design-t kapott. A fejlesztés még folyamatban van, azon dolgozunk, hogy rendszeresen frissítve, folyamatosan aktuális információkkal legyen feltöltve.
EHB Előadói Kör: Ezt az eseményt azért emelném ki, mert a megszokott fizikai témájú előadások mellett a március 20-i alkalommal egy biológiához kötődő előadást élvezhettek a résztvevő fizikushallgatók. A kivételes alkalomból szeretnénk tradíciót csinálni, rendszeresen meghívni más szakterületről előadókat és résztvevőket egyaránt.
Fizikus Buli: Két fizikus bulit szerveztünk az elmúlt időszakban, március 22-én és április 12-én. Mindkettőn nagyjából ötven fő vett részt, jól sikerültek.
Kérdésekkel, észrevételekkel forduljatok hozzám személyesen vagy email-en.
Budapest, 2012. április 14.
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