Beszámoló
a Gazdasági elnökhelyettes munkájáról

Munkámmal az ELTE TTK HÖK problémamentes működését igyekeztem a legutóbbi beszámoló óta is elősegíteni. 

Ülések:

Az elmúlt időszakban is jelen voltam a TTK HÖK minden választmányi ülésén. Az április 11-ei Választmányon a titkárkisasszony nem tudott résztvenni, így én jegyzeteltem, az emlékeztetőt elkészítettem és hitelesítésre átküldtem a titkárkisasszonynak és az elnök úrnak még bőven a kiküldési határidő lejárta előtt, így remélhetőleg nem lesz csúszás a kiküldésével.

Részt vettem a 2012. március 21-ei Rendkívüli Küldöttgyűlésen.
Az EHÖK gazdasági képzéseket tart a Gerlóczy utcában. 5 alkalom van tervbe véve, melyekből elvileg még 2 hátra van. A különböző alkalmakkor várhatóak vendégek, EHÖK kabinettagok. Írásbeli számonkérések és házi feladatok is előfordulnak a képzés során és lehetséges, hogy a GMF-re is látogatást teszünk.

Az első alkalom 2012. március 14-én volt, amin sajnos a dékánjelöltek meghallgatása és az azt követő Matematikai intézeti beszélgetés miatt nem tudtam részt venni. Helyettem Pauer Eszter volt jelen, aki az előre elkészített házi feladatot is elvitte.
A második alkalommal, 2012. március 23-án, a gazdálkodást érintő szabályozókról, a normatíva felhasználásának módjáról és a költségvetés felosztási metódusáról volt szó. A képzésre Dukán András Ferenccel mentem. 
A harmadik alkalomra, március 30-ára vendégünk volt Nagy Attila. Előadása a paradigmaváltásról az oktatásban, az oktatáspolitikai tendenciákról, a hivatalok működéséről, a Hallgatói Önkormányzatok szerepéről, az érdekképviselet értelmezéséről, a Karrierközpontról és a Kft.-ről szólt. 

A negyedik alkalom április 11-én lett volna, de elmaradt.

Az utolsó alkalom pedig április 20-ára van tervezve.

A dékánjelöltek meghallgatásán 2012. március 14-én délután jelen voltam, majd a 2012. március 21-ei Dékánválasztó, illetve az azt követő Kari Tanácson is részt vettem. Mivel a szociális elnökhelyettesi tisztség betöltésre került, Kari Tanács delegáltságom megszűnt. 

Nyúz:
Vállaltam, hogy a Kari Tanács ülései után beszámolót írok a Nyúzba. A dékánjelöltek meghallgatásáról egy rövidebb cikket írtam, illetve a Dékánválasztó Kari Tanács után egy oldalas beszámoló jelent meg az újságban a két Kari Tanácsról.
Déli Hallgatói Iroda:
A Választmányon jeleztem, hogy a Déli Hallgató iroda rendjére Sik Zsuzsanna Brigitta szívesen ügyelne, így már ő a felelős a rendért. Továbbra is át fogom nézni, mik kerülnek ki, de a lebonyolítást már Sik Zuszsanna Brigitta végzi. Az irodából rengeteg dolgot kipakoltunk, amiknek nem ott volt a helyük, így sokkal nagyobb a rend és tisztaság. Továbbá a Nyúzok elrendezése is befejeződött. A lezárt szekrények feltörésre kerültek. A papírok, újrapapírok helye most már feltűnőbb, kérek ezúton is mindenkit, hogy figyeljünk erre és használjunk megfelelő papírt a nyomtatásokhoz.
HÖOK:
2012. április 12 és 15 között került megrendezésre Siófokon a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája, melyen az ELTE TTK-ról hatan vettünk részt. Dukán András Ferenc, Hajdu Vivien, Árendás Péter, László Dávid, Ferdinandy Bence és én. Pénteken és szombaton is a sport szekció munkáját segítettem. Színvonalas előadásokat hallgathattam meg, interaktív ötleteléseken vehettem részt és a HÖOK résztvevőinek készítettünk egy vetélkedőt szombat estére. Nyerhettünk némi bepillantást a Sport Pont Programok és EFOTT kapcsán a sportrendezvények szervezésébe is. A sport szekció néhány résztvevőjével a különböző ismeretek átadását a programok zárása után is folytattuk, ami véleményem szerint a későbbi közös munka hasznára válik majd.
Egyéb:
A mindennapi működés ésszerű fenntartására törekedtem. Papírt, újrapapírt, postit-eket, celluxot, ollót, tollakat, tűzőgépet és kapcsokat bármikor lehet használni bármelyik irodában. 

A fénymásolóhoz hívtam karbantartót, mert szükségessé vált. (Felforrósodott, a papírokat begyűrte, vacak hangokat adott ki stb.)

A papírírószer rendelést leadtam. Áprilisra ígérte az EHÖK a megrendelés továbbítását az I-COM felé. Jelenleg várjuk a papírok és egyéb eszközök megérkezését.

Megrendeltem a Nyúzokat áprilisra és májusra. Májusban 5 szám fog megjelenni, ugyanis különszámok is lesznek.

Megérkeztek a névjegykártyák, amiket az illetékesek már megkaptak. Így akár a HÖOK-on is lehetett névjegykártyát cserélni más egyetemek HÖK-öseivel.
A TTK HÖK leltárában szereplő eszközök kölcsönadása is feladataim közé tartozik. Az ezzel járó iktatásokat, kiadásokat, visszavételeket egyelőre még mindig nagyobb nehézségek nélkül sikerült lebonyolítani. A hangfalak megjavíttatásának a szervező elnökhelyettes úr jár utána.
A TTK HÖK-höz érkezett pályázatoknak utánajártam, a Választmány tárgyalta őket. Igyekszünk minden tőlünk telhetőt megtenni annak érdekében, hogy a TTK HÖK minél több rendezvényt tudjon támogatni.

A félévben keddenként 14:30 és 16:00 között tartom a fogadóóráimat a Déli Hallgatói irodában. Személyes megkeresés még nem érkezett. Fogadóóráimat kivétel nélkül megtartottam.
Elérhető vagyok bármikor a gazdeh@ttkhok.elte.hu emailcímen, a 30/33-2-34-69-es HÖK-ös flottás számon vagy személyesen. 
Köszönöm, hogy elolvastátok beszámolómat. A beszámoló kapcsán felmerülő kérdésekkel keressetek bátran, igyekszem legjobb tudásom szerint mihamarabb válaszolni azokra.

Budapest, 2012. április 15.
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