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Szellák Zsanett Titanilla
Az alábbiakban összefoglalom az elmúlt Küldöttgyűlés óta elvégzett feladataimat.

Választmány

Egy kivételével minden ülésen részt vettem. Hiányzásomkor Ivancsó Veronika jegyzetelt helyettem. Az emlékeztetők kiküldési határidejét nem sikerült tartanom mind tanulmányi, mind családi és egészségügyi problémák miatt. A későbbiekben törekszem a határidők minél pontosabb betartására.

Parkolás

A félévkezdésnél sok gond adódott a parkolási jogviszonyokkal, amelyek már rendeződtek. Az új parkolási rendszert valószínűleg egy hónap múlva készül el. Ennek bevezetési ideje képlékeny. Jelenleg még a régi rendszer szerint intéződnek a jogviszonyok.

Kulcsfelvételi jogok

A kulcsfelvételi jogok az elmúlt Küldöttgyűlés óta kétszer frissítődnek.

Kártya

A belépőkártyák frissítése folyamatban van. Ezen a héten egyeztettem Révészné Marikával ez ügyben.

Iktatás

Az elmúlt időszakban iktattam elnöki levelezéseket is, illetve állítottam ki igazolásokat Erasmus és Kar Kiváló Hallgatója pályázatokhoz.

Egyebek

Részt vettem a Matematika Szakterületi Csoport ülésén, ahol a résztvevők támogatták, hogy én legyek a Matekos Logikai sátor egyik főszervezője.

A Déli Hallgatói Irodában való teendőkről többször egyeztettem Révészné Marikával. Nagy valószínűséggel a következő héten sor kerül a fénycsövek cseréjére, a szekrényajtó megjavítására, a fémszekrény kinyitására és még sok egyéb hiba helyrehozására.
Az elmúlt két Küldöttgyűlésről cikket írtam a Tétékás Nyúzba. Ezentúl  valószínűleg az összes ülés után el fogok készíteni egy cikket, amely megjelenik az újságban.

Fogadóórámat szerdán 12:30-tól egy kivételével megtartottam a Déli Hallgatói irodában. 
A felmerült kérdésekre szívesen válaszolok, akár fogadóórán kívül is a hoktitkar@ttkhok.elte.hu címen vagy telefonon a 06-20/215-44-33-as számon.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Bármilyen kérdést, megjegyzést szívesen fogadok!

Budapest, 2012.04.15
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