Beszámoló – Szociális elnökhelyettes

2012. március 14. – március 22. – április 15.

Időrendi bontás:

· március 19. – Választmány

· március 20. – Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanács

· március 21. – Küldöttgyűlés

· március 26. – Választmány

· március 27. – Kari Ösztöndíjbizottság ülése
· április 3. – Választmány

· április 3. – Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanács

· április 11. – Választmány

· április 13-15. – HÖOK Vezetőképző

Részletek

A posztomat hivatalosan március 22-én vettem át. Ekkor megtörtént a szoceh pozíciójával járó dolgok átvétele is (mágneskártya, pendrive, jelszavak, levelezés) Tischler Orsolyától.

Március végén elbíráltuk az előzőleg leadott egyszeri pályázatokat, ahol a KÖB azt a határozatot hozta, hogy ezentúl az egyszeri kulturális pályázatok bírálásánál csak a névre szóló számlákat fogadjuk el, ahogyan az a pályázati kiírásban is szerepel.

Több, HJB elé terjesztett ösztöndíjat véleményeztem, ezekről a határozatokra még várok.
Az utalási listák frissítése a fellebbezési időszak után megtörtént, ebben nagy segítségemre volt Tischler Orsolya előzetes munkája.
A hétvégén a HÖOK Vezetőképzőjén vettem részt Siófokon, az elnök, az elnökhelyettesek és Ferdinandy Bence társaságában. Pénteken az Alapozó, míg szombaton a Hallgatói szolgáltatások jelenlegi helyzete és jövőbeli kérdései szekciókat hallgattam meg. Ez utóbbin az új diákigazolványokról, az állami férőhelyek csökkenésével megnövekvő diákmunka-keresletről és a kollégiumok állami gondozásba vételéről esett szó.
A fogadóóráimnak mindig eleget tettem, lehetőséget adva ezzel a hallgatóknak a személyes kommunikációra. Emellett e-mailben és telefonon mindig elérhető voltam.

Köszönöm, hogy végigolvastad, ha bármilyen probléma, javaslat, kérdés felmerül, azokat a szoceh@ttkhok.elte.hu címre várom, illetve telefonon a 20/9283321-es számon is elérhető vagyok.
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