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Sportbiztos beszámoló

Földes Zsuzsanna
Az alábbiakban a májusban lezajlott 5vös 5 km élménybeszámolóját és további sportbiztosi tisztséghez kötődő tevékenységem olvashatjátok.
2012. május 8-án lezajlott a 22. 5vös 5km futóverseny az ELTE Lágymányosi campusán. A versenyen az előző napi esős időhöz képest magas volt a létszám, összesen   281-en teljesítették a távot.

. Az idén is chip-es időmérési rendszerrel mértük az időt a Balaton Time Team segítségével. Az időmérési technológia segítségével a verseny után pontos eredményt hirdethettünk az összetett kategóriákban is. Kicsit bonyolította az eredményhirdetést, hogy ismét sokan voltak az utolsó percben regisztrálók.

A Nike, mint egyik támogatónk, idén is jött a futókamionjával, így sokan profi futócipőkben teljesíthették a távot.
Hangulatfokozóként az eredményhirdetés előtt rocky bemutató volt, utána pedig a cheerleaderek szórakoztatták a futókat és hozzátartozóikat. 

Sikernek értékelem, hogy nem csak a lágymányosi karokról, hanem az ELTE összes karáról jöttek futók, sőt más budapesti egyetemekről is, mint a BME, SOTE, Óbudai Egyetem, voltak résztvevők. A Legsportosabb Kar a TTK lett, 118 résztvevővel, és vándorkupában részesült.
Április 18-án a leendő mentoroknak tartottam előadást.

            E hónapban 2 ülés volt tartva az 5vös 5 km előtt, melyen megbeszéltük a teendőket. Az összegző gyűlésre következő héten (május 23.) kerül sor.
             Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm. Ha bármi kérdésed lenne a beszámolóm vagy a munkám kapcsán, azt szívesen fogadom személyesen, elektronikus úton vagy telefonon.(sportbiztos@ttkhok.elte.hu, 70/5130414).
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