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2012. március 14-2012. április 14.

Időrendi bontás:


2012. április 20-21. - TTK HÖK Vezetőképző – Magyarkút

2012. április 23-25. - Ifjú Geográfusok második találkozója, Pécs

2012. április 25.-30.- EGEA Eastern Regional Congress, Szigetmonostor-Horány

2012. május 7. - Választmány

2012. május 8-10. - LEN – Geosátor

2012. május 14. - Választmány

2012. május 18. - Földrajzos Nap


Tematikus bontás: 

Vezetőképző: A tavaszi vezetőképzőn a Tanulmányi szekción voltam (ismét), ahol a HKR módosításokat végeztünk.

Geográfus Találkozó: Idén Pécsett került megrendezésre a találkozó a geográfus hallgatók között. Az ELTE-ről 16-n mentünk. A programban voltak érdekes előadások, városnézés valamint a kapcsolatok elmélyítésére is volt idő. A szakmaisága nem volt túl magas ennek a rendezvénynek. Mivel tavaly Szeged, idén Pécs rendezte, ezért az ELTE nevében elvállaltuk a jövő évi szervezést. Célom egy sokkal szakmaibb és az összes magyarországi egyetem földrajz, földtudományi szakjáról érkező hallgatók találkozóját megszervezni jövőre.

EGEA ERC:  Az EGEA egy geográfusokat tömörítő európai szervezet 1988 óta. (European GEography Associaton) Tavaly egy szerencsés (szerencsétlen) helyzet miatt az alig pár hónapos Budapesti csoport kapta meg az idei Keleti régió Kongresszusának rendezési jogát. Több mint 80 külföldi érkezett hozzánk, több mint 10 országból. A résztvevők saját bevallása szerint nagyon jól érezték magukat, többen már cseréket szeretnének velünk lebonyolítani. A kongresszuson az esti programok koordinátoraként voltam jelen. 


LEN - Geosátor: Idén is megrendeztük a LEN Civil Falu keretein belül a Geosátrat. Az idei sátor rengeteg tapasztalatot nyújtott számunkra a jövőre tekintetve. A jónak tűnő ötletek és a friss mentorjelöltek segítsége miatt sikeres sátor szereplést vártam, ám a kis plusz mindig elmaradt valamilyen ok miatt, amiért a felelősség természetesen engem terhel. A kvízt kevesebben töltötték ki mint tavaly és ez a látogatók számára is igaz. A kvízzel idén is Földgömb magazin előfizetést lehetett nyerni, valamint az STA Travel jóvoltából egy vásárlási utalványt.


Földrajzos Nap: Idén is megrendezésre került a Földrajzos Nap, immár 42. alkalommal. Idén a NUK szolgált helyszínül, a résztvevőket grillezett étellel és üdítők tárházával vártuk. A Nemerkényi-verseny döntője miatt csak este érkeztek el, (körülbelül 50-n voltak) így a sportprogramok elmaradtak és a résztvevők többsége a szolid, beszélgetős kikapcsolódást választotta. Az esemény probléma nélkül lezajlott.




Sárbogárd, 2012. május 19. 
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