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2012. április 15. – 2012. május 20.

Általános tájékoztatás:

A legutóbbi beszámolóm óta eltelt időszak sem telt el eredménytelenül, hiszen az újság szerkesztési munkálatain felül több érdekes dologban is szerepet vállaltam, amelyekkel a lap népszerűségét igyekeztem növelni.
Másodmagammal képviseltettük a Nyúzt az április 19-i Felsőoktatási Média Konferencián, amelyet az Edutus Főiskolán tartottak meg, és amelyről a nap végén gazdag ismeretanyaggal távoztunk.

Részt vettem többek között még az április 20-22. között megrendezett magyarkúti vezetőképzőn is, amelyen, mindazok mellett, hogy csapatépítő funkcióját is jól kihasználtam, olyan ismeretekre is szert sikerült tennem, amelyek nagyban megkönnyítették az azóta eltelt időszak munkálatait.

Mindezeken felül kivonultunk még a LEN-re is, ahol egy többfunkciós sátor részekén, a hallgatók találkozhattak az újság munkatársaival, kérdéseket tehettek fel a tevékenységünkkel kapcsolatban és böngészhettek a régebbinél régebbi, de akár a legújabb nyomtatott lapok között is.

Mivel anyagi hátterünk az utóbbi időben megrendülni látszott, ezért a csapatommal tanácskozásokat tartottunk, megoldást próbálván keresni erre a problémára. Ugyan születtek ötletek ezzel kapcsolatban, de sikerről vagy sikertelenségről csak a nyár végére tudok mondani valamit.

Időrendi és tematikus bontás:

2012. április 19.
Konferencia az Edutus Főiskolán

2012. április 20-22.
Részvétel a magyarkúti Vezetőképzőn

2012. április 20-22.
A tizedik szám összeállítása

2012. április 24.
A tizenegyedik szám lapindítója
2012. április 27-29.
A tizenegyedik szám összeállítása

2012. május 1.

A tizenkettedik szám lapindítója

2012. május 4-6.
A tizenkettedik szám összeállítása

2012. május 8-10.
A tizenharmadik szám összeállítása

2012. május 15.
A tizennegyedik szám lapindítója

