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Időrendi bontás:
2012.04.20-22. Vezetőképző
2012.04.23. Választmány
2012.05.03. EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottsági ülés
2012.05.04-05. Mentorhétvége
2012.05.07. Választmány
2012.05.08-11 LEN
2012.05.14. Választmány
2012.05.16. Tanulmányi csoport ülés
Szöveges beszámoló:
Ebben az időszak nem volt túl stresszes, szerencsére, így még egy betegséget is megengedhettem magamnak. A vezetőképző fejtágítása utáni lábadozásom megakadályozott egy Szacs ülés megtartásában, ezért ezúton is elnézést kérek. Újfent. 
Részt vettem egy EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottság ülésen, ahol hozzájárultam a LEN-es programok megszervezéséhez, illetve a biológia szakterület ajándékozott 60 pici achát csiga ivadékot az ELTE Esélyegyenlőségi sátornak és a Külügyi Majálisnak.
Mentorhétvégén igyekeztünk jól érezni magunkat, ami be is jött. A célunk a legalulmúlhatatlanabb csapat megalkotása felülmúlhatatlanra sikerült, nem csak hogy utolsók lettünk, de még negatív előjelű pontot is a magunkénak tudhattunk. Szerintem minden résztvevő bioszos mentorjelölt egyetért velem abban, hogy oMega-szakterületként, vagy Ω csapatként hangulat szempontjából biztos, hogy nyertünk. 
A LEN-en nyilván mindenki ott volt, ahogy én is, viszont az ott végzett munkám tisztségemhez nem köthető.
Vezetőképzőn a tanulmányi csoportot próbáltam erősíteni, ezért vettem részt később az összehívott ülésen is.
Válaszoltam a hallgatókban felmerülő kérdésekre mind szóban, mind írásban, olykor egy egész ppt bemutatóval. Ilyen volt a gólyáknál a szakirányválasztás, valamint a tanári szakirány rövid bemutatása.
Választmányi delegáltságomnak eleget tettem (leszámítva egyet), fogadóóráimat megtartottam (leszámítva egyet, de akkor is időben írtam képviselőlistára), illetve a leveleket az évfolyam listákra továbbítottam.
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