Beszámoló
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány
2012. április 18. – 2012. május 22.
· Az átadást bonyolító papírok visszaküldésre kerültek a fővárosi bíróságról formai hiba miatt.

· Lezárult az 1%-os kampány, az eddigi papíros/borítékos formát felváltotta a költséghatékonyabb elektronikus hirdetés. Az eddigi évekhez képest a TÁTK-os oktatók idén nem kaptak értesítést. Május 20. éjfélig lehet leadni az adóbevallást, így akinek ez még vissza van: ELTE TTK Hallgatói Alapítvány: 19652595-2-43. A Nyúzban több alapítványos cikk is megjelent.
· TÁMOP projekt folyamatosan halad, az első kifizetések megtörténtek.
· A Lágymányosi és Eötvös Napokon való megjelenés mindenképpen értelmesnek és hasznosnak bizonyult. 3 nap alatt szinte pontosan ugyanannyi PR terméket tudtunk értékesíteni, mint előző évben. Ellenben a hallgatói szondáztatás sikeresnek mondható, több mint 275 kérdőív került kitöltésre, pedig az űrlap nagyon hosszú volt, részletesen kiterjedt az egyetemre, Nyúzra, HÖK-re és az alapítvány szolgáltatásaira. A kiértékelés folyamatban van, az eredményről természetesen részletesebb információkat közlünk majd.

· A szakdolgozat kötészet beindult, a vártnál többen köttetnek nálunk, már-már a kapacitásunk határát súrolja. Májusban még több rohamra számítunk, főleg más egyetemekről is. A minőségre sem érkezett panasz, mindenki elégedett volt.
· Az oktatóinkat az előző elnök által ígért időponthoz képest hétfőn fogjuk kifizetni, ez némi késés, aminek oka a cash-flow áttervezés volt. Júniusra tervezünk egy oktatói találkozót, ahol átbeszéljük az idei tapasztalatokat és koncepciót alkotunk a következő évre.

· Leadtuk a NEA által meghirdetett működési pályázatot. Nemzeti együttműködési alap szakmai, kulturális kiírására júniusban fogunk pályázni.
· Újabb projekt veheti kezdetét, ami megoldást kíván nyújtani az Alapítvány jelenlegi pénzügyi helyzetére, és stabilizálódást hozhat.

Budapest, 2012. május 20.
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