Informatikus beszámoló
(2012. ápr. 15. – máj. 20.)
· Április 18-án, este 11 körül meghalt a HÖK szerver alatti szünetmentes táp. Már előző nap elkezdett csipogni. ami az eszköz hivatalos dokumentumai szerint azt jelezné, hogy még 2-4 hét minimum hátra van az „életéből”. Ehelyett másnap este megfeküdt, és vele a szerver is. Szerencsére nem történt további kár, a tápot ideiglenesen másnap reggel hétkor kicseréltem, s azóta is minden a legnagyobb rendben levőnek tűnik. Aki bármilyen anomáliát észlelne azóta, az kérem szóljon mindenképpen!
· Árendás Ákos kérésére elkészült pár, @gyogymatekgt.elte.hu végződésű e-mail cím, amelyeken keresztül a matekos gólyatábor egységesebb kommunikációját valósíthatják meg. Ezt a bekezdést csak azért írtam meg külön, hogy jelezzem mindenki számára: van lehetősége bárkinek, hogy a szerveren futó aldomainek (például foldtud.elte.hu, nyuz.elte.hu, kklub.elte.hu) közül e-mail cím végződést válasszon (előző beszámolómban nem fogalmaztam egyértelműen, s ez nem csak a levelezőlistákra érvényes feature).
· Az idei LEN számos – kézzel fogható – újdonsága mellett egy új oldalt is kapott, s az immáron nem csak a len.elte.hu-n, hanem a lenfesztival.hu-n keresztül is elérhető. Sajnos ennél nem sokkal több pozitívumot mondhatok el a honlap terén, mert habár az eotvos5.elte.hu is új designt kapott (ezt nem én csináltam), a webes promo gyakorlatilag csődöt mondott. Habár 160 000 oldalletöltést produkáltak a látogatók cirka 10 nap alatt, a Kft-vel való kommunikáció és adatáramlás nagyon zűrös és késői volt. Remélem sikerül leülnöm velük, hogy a tapasztalatokat és a gondokat összeszedjük, s még véletlenül se mehessen egy jövőbeli rendezvény kárára az, hogy a látogatók nem jutnak elegendő információhoz időben.

· Talán egy Választmányon említhettem, hogy Papp Gábor professzor úr közreműködésével használt, de jó állapotban lévő, Magyar Telekomos szervergépek érkezhetnek egyetemünkre. Február/március tájékán kaphattam az első levelet, amit még Tapi forwardolt számomra. Számtalan levélváltás során – úgy tűnik – az eszközbeszerzés első fázisa révbe ért: a héten végleges listát küldtem a professzor úr számára, hogy mire tartana igényt az Alapítvány, a HÖK, a MAFIHE, az EBIHAL, FKlub. Kértem egy gépet a TO számára is, további részleteket a Küldöttgyűlésen hallhattok erről a nem mindennapi szerencsés helyzetről.
· Frissült és aktualizálódott a valasztas.ttkhok.elte.hu. 914 szavazatnál járunk jelenleg. Emellett Péntek Andrással együttműködve felraktam a ttkhok.elte.hu-ra a képviselőjelöltek bemutatkozását.
· Ezen kívül frissült a jutker.ttkhok.elte.hu, és az új jutalomkeretek beküldéséről is egy fokkal informatívabb levél jön immáron.

· Kioszkok: kiderült, hogy nem használhatjuk az ELTE wifit a kioszkok hálózati ellátására (pontosabban az IIG nagyon szeretné és javasolja, hogy ha nem tennénk ezt). Az Északi porta wifi routere használhatatlan, így nincs más módunk, mint várni, hogy kialakítsanak számunkra egy-egy hálózati végpontot a gépek közelében. Erről Kiss Bence, az ELTE Informatikai Igazgatóság Telekommunikációs osztályának osztályvezetője tájékoztatott, miközben ezekre a gépekre akartam wifi elérést igényelni.

· A TO honlapja ügyében is történt némi előrelépés (bár itt már jó ideje nem a mi térfelünkön pattog a labda): Kulla Henrikkel, a TEO munkatársával egyeztettem, hátha a teo.elte.hu-n el tudjuk majd helyezni az oldalt (ugyebár nincs gépi kapacitása a TO-nak jelenleg ehhez), és közreműködésével néhány hibát is javítottunk Árendás Péter hathatós közreműködésével. Emellett sikerült a Kortárs Segítő Csoport egy vak tagjával is teszteltetnem az oldalt, így az a felület is késznek mondható teljesen. Plusz kialakításra került egy újabb, időközben felmerült feature is: integrálva lett a TO tanrendi oldala.
· Tisztségviselői feladataimon túl egy említésre méltó „megmozdulásom” volt még: részt vettem a Földrajzos Klub Kelet-Európai Regionális Kongresszusának megszervezésében tizedmagammal. Részletek Molnár Zsolt beszámolójában olvashatók.

· Nem tartottam meg egy fogadóórámat.

· „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, problémák megoldása, ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás, és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig aktuális adatokat, és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)
Tabajdi Péter

Budapest, 2012. május 20.
