Beszámoló
a Gazdasági elnökhelyettes munkájáról

Az ELTE TTK HÖK minél hatékonyabb és könnyedebb működését igyekeztem elősegíteni az elmúlt időszakban is. Az alábbiakban próbáltam röviden összefoglalni, hogy a Küldöttgyűlés is láthassa munkám.
Ülések:

Konstruktívan részt vettem a TTK HÖK minden Választmányán a legutóbbi Küldöttgyűlés óta. Igaz, az egyikről fél órával a vége előtt el kellett jönnöm egyéb tanulmányi elfoglaltság miatt.
A Felsőoktatási törvény kapcsán tartott fórumnak sajnos csak az első harmadán tudtam részt venni.
A költségvetéstárgyalás az elmúlt évekhez képest más volt abban, hogy a részönkormányzatokat nem csak a gazdaságisok képviselték, hanem az elnökök is. A tárgyalásban nem jutottunk dűlőre aznap, így az ülést Kalina Gergely lezárta és két nap múlva folytattuk. Idén a költségvetésünk 9.601.435 forint, ami a tavalyi 15.221.980 forinthoz képest elég csekély, de a megszorításra némiképp számíthattunk. 
A Gazdasági Bizottságot összehívták, aminek keretén belül a gazdaságis képzés folytatódott. Az ülés második részére Dukán András Ferenc is megérkezett és az ülés után Gavallér Györggyel (Jimmyvel) leültünk elszámolni a KFT-s kötéseinket és a 2012. évi eddig megvalósult költéseinket. Az EHÖK Gazdasági alelnökével egyébként a költéseik miatt többször is összeültünk. Ezen kívül volt még egy képzés, amin természetesen részt vettem. 

Több gólyatábori megbeszélésre elmentem, illetve a Gyógy-Matekos gólyatábor projekindítóján is jelen voltam. 
A május 11-13-ai hétvégén ellátogattunk a HÖOK Közgyűlésére, Sárospatakra Dukán András Ferenccel és Árendás Péterrel. Az elnökség beszámolóiról szavaztunk, meghallgattuk a Felügyelő Bizottság tájékoztatását, a felsőoktatási törvényhez kapcsolódó rendeletek aktualitásairól Domján Zsolt tartott tájékoztatást, majd a következő két napirendi pont a HÖOK költségvetéséről szólt. Ezek után az ESU Board Meetingről hallottunk beszámolót, végül a 2011. évi és 2012. évi EFOTT-ról volt szó. 

Részt vettem az EHÖK Küldöttgyűlésen május 16-án a BTK-n, ahol az elnöki és alelnöki beszámolókról szavaztunk, az Ellenőrző Bizottság tájékoztatóját hallgattuk meg és módosítottuk, majd elfogadtuk a 2011. évi EHÖK költségvetést, illetve elfogadtuk még a 2012. évi keretfelosztást és költségvetést.

Vezetőképző, kirándulások, képzések:
Április 20 és 22 között került megrendezésre a TTK HÖK Tavaszi Vezetőképzője. A szekciózáráson és a másnap reggeli táborértékelésen sajnos egy vírusos betegség miatt nem tudtam részt venni. Egyébként a Rendezvényes szekció munkájában segédkeztem. 

A mentorképzés során tartottam két előadást a mentorságra jelentkezőknek. A két előadást nem tudtam ugyanazon a héten megtartani, mivel a Költségvetéstárgyalás folytatása egybeesett az előadások időpontjával. 

Május 6-án Csillebércre én is kilátogattam a mentorkirándulásra, ahol állomást tartottam. Az állomáson szó volt az egyetemi, ingyenes korrepetálási lehetőségekről, a gólyák körbevezetéséről a campuson, illetve végigvettük a különböző ismerkedős, csapatépítős, bizalom és problémamegoldó játékokat. A tábor előtt és után sokat egyeztettem a megszervezésről Prokoszovich Mihállyal. 

Tartottam egy gazdaságis elbeszélgetést, képzést a kari HÖK gazdasági elnökhelyettesének feladatairól. Bár az érdeklődőkkel előre egyeztettem, sajnos csak egy ember jelent meg. Tervezek még tartani hasonló beszélgetést, buzdítok minden érdeklődőt a részvételre.
Egyéb:
A LEN-en idén csak a hátérből segítettem. Az infrastruktúra használatát felügyeltem, a különböző technikai és egyéb berendezések kölcsönadását igyekeztem kézben tartani. Sajnos például a projektor a tudtom nélkül került ki a rendezvényre, illetve a Déli Haliban lévő kis hangfalak meghibásodtak, aminek javíttatását hamarosan elkezdik az illetékesek, addig is kérem, használatát mérsékelni. 

A koratavasszal megrendelt papírok és írószerek megérkeztek, amiket rendszerezve már be is pakoltam a kisraktárunkba. A mindennapi működéshez szükséges eszközök, papírok mind a két irodában rendelkezésre állnak. Viszont kérem, hogy a költségvetésünkre legyünk figyelemmel és takarékoskodjunk!
A nyomtatókban cseréltem tonert, a fénymásolóhoz pedig érkezett két szerelő is. Reméljük, mihamarabb megjavításra kerül. Az egyik nyomtatónk még mindig az EHÖK-ben van, próbálom visszahozatni. Tonerre és nyomtatópatronra beszerzési stop lesz augusztustól, ezért tervezünk ezekből még egy rendelést. 
Az április 26-án történt közbeszerzési ellenőrzés miatt minden részönkormányzattól bekérték május 8-ra az összes 2011-es kötelezettségvállalásokat. Gondolni kell itt a megkötött szerződésekre és megrendelőkre is. A kérést határidőn belül teljesítettem a papíros iktatásnak köszönhetően.
Mivel az utalványozási jogkört jelenleg a TTK HÖK nem gyakorolja, mindennemű megrendelés, táborszervezés még egy lépcsőt vesz igénybe. Ez sok bonyodalmat okoz. Kérem, legyünk erre figyelemmel! Tábori Annával és Gavallér Györggyel is egyre jobb munkakapcsolatot sikerül kialakítani, de még így is sok plusz idő és energia megy el a működésünk rendben tartásával. 

A TTK HÖK-höz érkezett pályázatok támogathatóságának utánajártam, elindítottam a keretátadást például a Matematikus Hangverseny kapcsán. 
A Déli Hallgatói Irodában újabb dobozok kerültek átnézésre és szortírozásra. A Nyúzosok újabb polcokat és mappákat kaptak az újságok rendszerezéséhez. Köszönet a segítségért Sik Zsuzsanna Brigittának.
A fogadóórámat a félévben keddenként 14:00 és 16:00 között tartom a Déli Hallgatói irodában. Személyes megkeresés még nem érkezett. Fogadóóráimat egy kivétellel megtartottam.
Bármikor elérhető vagyok a gazdeh@ttkhok.elte.hu emailcímen, a 30/33-2-34-69-es HÖK-ös flottás számon vagy személyesen. 
Köszönöm, hogy elolvastátok beszámolómat. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok, igyekszem legjobb tudásom szerint mihamarabb válaszolni azokra. 
Budapest, 2012. május 20.
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