Beszámoló
ELTE TTK HÖK Szervező Elnökhelyettes - László Dávid

Az előző küldöttgyűlés óta a következő eseményeken vettem részt:

04.18. - Vezetőképző szervezés befejezése.

            - Centrum Tanács ülésen vettem részt.

            - Részt vettem az ELTE TTK HÖK mentorképzésén.

04.19. - LEN-es megbeszélést tartottunk a TTK-s koordinátorokkal.

04.20 - 04.22. - Magyarkúton, az ELTE TTK HÖK vezetőképzőjén vettem részt szervezőként, valamint rendezvényes szekciót tartottam, ahol többek között az őszi rendezvényeinkről, rendezvényekkel kapcsolatos mozgásterünkről, illetve a jutalomkeretekről is szó esett.

04.23. - Mentorelőadást tartottam a leendő mentoroknak rendezvényes témakörben.

04.24. - Rendezvényes megbeszélést tartottunk a KFT-vel közösen.

            - Környes-kémiás barátság buli előkészületeiben apróbb segítségnyújtások.

04.25. - Mentorelőadást tartottam, immár a teljesen elkészült bemutatóval.

04.26. - LEN megbeszélés, Krompecher János úrral, az egyetemi kongresszusi központ vezetőjével.

05.02-től LEN megbeszélések szinte minden nap.
05.05 - 05.06. - Mentorhétvégén vettem részt, második napon rendezvényes állomást tartottam.

05.07- 05.11. - LEN, LEN és még több LEN…

05.18. - LEN elszámoláson (round I.) vettem részt, majd a Lágymányosi karok képviselőivel a LEN jutalomkeret koncepciómat ismertettem.

Az időrendi bontásba több dolog nem került be, mert néhol a LEN miatt sajnos összefolytak a napok, de részt vettem a fizikus GT egyeztetésén és további rengetegen LEN megbeszélésen a KFT-nél, illetve a saját koordinátoraimmal.

A fogadóóráimat sajnos hétfőnként általában nem sikerült megtartanom, de csütörtökönként igyekeztem dupla időt szánni rá, ez mindig sikerült is.

Az idei félév fő „attrakciója” természetesen a LEN volt. Nagyon sok huzavona volt vele, több helyen nem mentek jól a dolgok, nagyon megnehezíti a munkát, hogy plusz két szinten kell kommunikálni, illetve hogy a „politika” beleszól, és nem hagyja, hogy a dolgunkat csináljuk. Úgy vélem ebben részben én is hibás vagyok, hiszen ha nem ejtenék annyi szót a rendezvényekről, mint amennyit (hanem úgy csinálnám, mint elődeim, szépen csendben) akkor valószínűleg senkinek még csak eszébe sem jutna bármivel kapcsolatban kérdezni…

Ezek ellenére örülök neki, hogy a LEN különösen nagy probléma nélkül lezajlott, minden nap látogatórekordot döntött, újabb rekord dőlt meg a sörfogyasztásban. 
Több szinten sikerült újítanunk, visszanézve a tavalyi elvárásokat pedig arra jutottam, hogy kivétel nélkül túlszárnyaltuk őket. Nagyon nagy köszönet illeti a koordinátori csapatot, az egyik legnagyobb előrelépést véleményem szerint itt sikerült elérni, hiszen már nem csak 1-2 ember látta át ezt a fesztivált, hanem minden koordinátor mindig tudta, mi a dolga, hogyan tudja orvosolni a problémákat.

A jövőbe tekintve: elkezdtünk foglalkozni a Gólyahajóval, valamint a Gólyabállal is, előbbit tekintve egyértelműen jól haladunk, bízom benne, hogy hamarosan megtörténhet a foglalás véglegesítése és a szponzorok keresése, utóbbival kapcsolatban egyelőre csak a helyszín és az időpont tűnik biztosnak.

Fontos megemlíteni, talán többen láthattátok is már, hogy egyre jobb viszonyban állunk a Jägermeisterrel, ami általában terméktámogatásokban is megnyilvánul. Ezt a viszonyt szeretném még szorosabbra fűzni, egyeztetéseket folytatni velük, hogy olyan gólyatáborainkat, ahol igény lenne rá, de a KFT-s szponzorok nem vásárolták meg, ők támogassák. 

Ha bármilyen kérdés merül fel valakiben, azt szívesen várom emailben vagy telefonon, de akár személyesen is, illetve azt is, ha valaki tevékenyen szeretne részt venni a Gólyahajó, vagy a Gólyabál kora nyári előkészületeiben, hiszen csak úgy lehet valaki jó rendezvényes, ha előtte ilyenekbe beletanul ;)

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Budapest, 2012.05.20.

László Dávid

