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2012. április 14 – 2012. május 20 
Időrendi bontás:

Április 20-22. – Vezetőképző
Május 2. – Mafihe EHB Elnkségi Ülés

Május 5-6. - Mentorhétvége
Május 8-10. – LEN – Fizika sátor
Május 16. – Mentorfelkészülés
Május 18. – Fizika tanösvény

Május 18. – Matekos – Fiziqs bográcsozás
Szakterületi delegáltságokról szóló beszámoló:

A szakterületi delegáltak eleget tettek delegáltságuknak.
Szöveges beszámoló:
LEN – Fizika sátor: A LEN civil falujának fizika sátrát a Mafihe EHB és a fizika szakterület közösen szervezte. A sátor nagyon népszerű volt a látogatók körében.
Mentorfelkészülés: A fizikás mentorjelöltekkel egy estét arra szántunk, hogy megbeszéljük a felmerülő kérdéseket a közel jövővel, és a jövő évvel kapcsolatban. Emellett átbeszéltük a 2010-es mentorteszt kérdéseit, ezzel készülve a mentortesztre. Végül a kifejezetten a fizika alapszakot érintő kérdéseket beszéltük át. A mentorjelöltek hasznosnak találták a beszélgetést.
Fizika tanösvény: Egy több mint negyvenfős, vidéki középiskolás csoportot fogadtunk harmadmagammal, körbevezettük őket az egyetemen, látogatást tettünk három laborban, ezzel népszerűsítve az ELTE TTK-t és a Fizika BSc-t.

Matekos – FiziQus bográcsozás: A szervezésben akadtak nehézségek, de úgy gondolom, jól sikerült az este, a résztvevők jól érezték magukat.
FÓKA: A FÓKA (Fizika Oktatás az Alapoktól) egy teljes tanévet működött eddig. Összegeztem minden információt, résztvevőszámot foglalkozásonként lebontva, stb. Ezek alapján jövőre optimalizálni szeretném a működést.
Kérdésekkel, észrevételekkel forduljatok hozzám személyesen vagy email-en.
Budapest, 2012. május 20.
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