Kémia Szakterületi koordinátor beszámoló
2012.április 17 –május 20
· 2012. április 17 Küldött gyűlés

· 2012. április 18 Kari tanács

· 2012 április 19 Hallgatói fórum

· 2012 április 20-21 Vezetőképző

· 2012 április 23 Választmány

· 2012 április 30 Választmány

· 2012 május 02 Intézeti tanács
· 2012 május 5-6 Két napos mentor kirándulás

· 2012 május 7 Választmány

· 2012 május 8-11 LEN HÖK/Nyúz/Alapítványi sátor

· 2012 május 9 Kari tanács

· 2012 május 12 Vegyész-főzőcske

· 2012 május 14 Választmány

· 2012 május 15 Tanulmányi csoport 

· 2012 május 16 Mentor rendszer megbeszélés

· 2012 május 18 Mentorteszt megírása/javítása
LEN

Mint tudhatjátok, vagy most tudjátok meg én voltam a felelős a LEN-en a HÖK Alapítvány és Nyúz barátság sátorban a HÖK-ös részért a felelős. Ígértem egy úgynevezett TTK-ás társasjáték elkészítését, amit sajnos nem tudtam teljesíteni. Illetve jellemhibám, hogy nem tudom rendesen leosztani a feladataimat ezért fordulhatott elő, hogy ti kevéssé voltatok informálva ne értsétek félre de jobb szeretek mindent magam csinálni. Ezeken bukkanókon kívül eredményesnek tekinteném a sátor tevékenységét, hiszen több mint 200 kérdőív lett kitöltve, ami a maga 45 kérdésével kész csoda hogy egyáltalán valaki vette a fáradtságot hogy értékelhető véleményt írjon bár lehet hogy a kitöltésért osztogatott cukorka katalizálta a folyamatot.

Vegyész-főzőcske
Immáron harmadjára került megrendezésre a Vegyész-főzőcske melyen kémiás hallgatók főznek kémiás hallgatóknak több éves kísérletezés útján tökélyre fejlesztett recept segítségével gulyáslevest, amely idén a Gastro fesztivál bírái alapján át lett minősítve pincepörköltnek. Helyezést nem értünk el de lelkiismeret-furdalás és minden nagy képűség nélkül mondhatom hogy a közönség díjat elvittük volna.
Kémia szakterület
Azt hiszem jó hír, hogy nem múlhat el beszámolóm anélkül, hogy ne büszkélkedhetnék valamivel, a szakterületemmel kapcsolatban. Előző beszámolómban a 17 mentor jelöltünk melengette a szívem és töltötte meg határtalan büszkeséggel most 11 képviselő jelöltünk melyek túlnyomó többsége újonc és ez generál nekem egy olyan boldogság függvényt, amely konvergál a végtelenhez.

Kérdésitekkel keressetek e-mailben kemiaszk@ttkhok.elte.hu vagy fogadóórámon hívni nem tudtok mert ellopták a mobilom.

Budapest, 2012. május 20.








Hegedüs György
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