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Beszámoló
Kuti Péter,
Matematika Szakterületi koordinátor

2012. 04. 15. – 2012. 05. 20.

Időrendi bontás:

· 4. 16.
Választmányi ülés
· 4. 20-22. TTK HÖK Vezetőképző
· 4. 24.
Választmányi ülés
· 4. 25.
Matematikai Esték, második előadás – Dr. Bérczi Szaniszló
Matematikus Hangverseny

· 5. 01.
LEN – Logikai Sátor, szervezői megbeszélés

· 5. 02.
Matematikai Esték, harmadik előadás – Kabai Sándor

· 5. 03.
Matematikai Intézeti Tanács ülés
2. Matekos Hallgatói Fórum

GyógyMatek GT 2012 – Főszervezői megbeszélés

· 5. 05-06. Mentorhétvége

· 5. 07.
Választmányi ülés

LEN – Logikai Sátor előkészületek
· 5. 08-09. Mentorelbeszélgetések

· 5. 08-11. LEN – Logikai Sátor segítség

· 5. 09.
OHÜB ülés

· 5. 10.
GyógyMatek GT 2012 – projektindító

· 5. 14.
Választmányi ülés

GyógyMatek GT 2012 – szervezőválogatás

· 5. 17.
GyógyMatek GT 2012 – szervezői megbeszélés

· 5. 18.
Matekos—FiziQs évzáró bográcsozás

MATSZACS aktivitás:
A utóbbi hónap során a MATSZACS tevékenysége főként a Matematikai Múzeum segítésére összpontosult, mely ennek köszönhetően továbbra is töretlenül halad előre, egyre nagyobb állandó közönséggel büszkélkedhet, és rengeteg új lehetőség nyílik előtte. A Matematikai Esték előadássorozat két alkalommal is szórakoztatta az érdeklődőket, mindkétszer nagyon jó viszhangot kiváltva. Köszönhetően Dienes Nellinek a Teadélutánok is továbbra is a megszokott módon működnek, megújult látogatósereggel és egyre több játékkal találkozhatunk szerda délutánonként.
A Múzeum foglalkoztatójának berendezéséhez is nagyban hozzájárul a SzaCs, rengeteg pakolómunkát végeztek a lelkes hallgatók, melynek eredményeképpen már egy vitrinben ékeskednek a MASZAT-ot segítő tankönyvek, jegyzetek (aminek jó része egyelőre a raktárakban vár takarításra, és átszállításra), függönyök könnyítik meg a meleg elviselését a délutáni órákban, valamint vetítővászon, gurulós tábla, és két beszerelésre váró légkondícionló készülék is a terembe került!
A matematika szakterület mentorjelöltjeinek válogatásában aktívan részt vettem, a mentorhétvégén szerencsére nagyrészük megjelent, és rendkívül jó teljesítményt nyújtottak, majd a mentorelbeszélgetések két napján újab nagyon fontos információkat gyűjtöttünk. Szeretnék köszönetet mondani Márton Ákos szakos segítőnek, és Kerényi Péternek, a GyógyMatek GT 2012 egyik főszervezőjének, hogy tapasztalatukkal és meglátásaikkal segítenek a legjobb embereket kiválasztani, ami nem kis feladat. Reményeink szerint a mentorteszt nem fog gondot okozni a felkészülés után!
Nagy potenciált látván a Matekos Hallgatói Fórumban ismét megszervezésre került egy, immáron a tanárok által népszerűsítve, sokkal jobban meghirdetve. Sajnálatos módon kudarcba fulladt a kísérlet, ámde mindenféleképpen tapasztalatot jelent, a kezdeményezés dícséretes, az eszközét viszont jobban kell megválasztani.

Szintén nagy projektje volt a szakterületnek a LEN-en való megjelenés a Logikai Sátorral. Sajnálatos módon idén is ugyanazzal a problémával küzdöttünk, amivel tavaly: rettentően sok lehetőségtől foszt meg bennünket, hog ilyen kevés helyet kapunk. Ennek ellenére idén is megtelt a sátor, folyamatosan pörögtek a játékok (amik közül jópár idei újítás és saját találmány is megjelent), valamint kiváló hangulatban szórakozott a társaság. A sátor főszervezői Szellák Zsanett Titanilla, és Nyitrai Károly, akik áldozatos munkáját nagyon szépen köszönöm!

A GyógyMatek GT 2012 főszervezői csapata folyamatosan munkálkodik, óriási örömünkre. Árenás Ákos és Kerényi Péter felkérésére junior főszervezői pozícióba léptem, ami rendkívüli mértékben elősegíti a szakmai előmenetelemet, rengeteg tapasztalatot szerezhetek a gólyatábor szervezésével kapcsolatban. Ennek megfelelően igyekeztem kivenni a részem a munkálatokból, amit úgy érzem sikerült is teljesítenem. A felelősök személye, és a 30 fős szervezői gárda kialakult, immáron a szervezési fázis kezdődik, a konkrét igények felmérésével, megvalósításával.

Május 18-án megrendezésre került az 5. Matekos-FiziQs évzáró bográcsozás. A szervezését a LEN és az egyéb tennivalók miatt sajnos később kezdtük a kelleténél, valamint a felmerülő akadályok (kollégiumok, vizitelep helyzete) komoly nehézségeket állítottak elénk. Ennek ellenére jól sikerült az esemény, körülbelül 60 fő részvételével, remek hangulatban telt az este. Külön megköszönném Ivancsó Veronika és Dukán András Ferenc segítségét, akik nélkül nem kerülhetett volna sor a rendezvényre!

Ezen időszak alatt próbáltam a legjobb tudásom szerint segíteni a HÖK működését, minden delegáltságomnak eleget tettem, valamint minden fogadóórámat megtartottam!
Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat, bármilyen kérdést, észrevételt szívesen fogadok!

Budapest, 2012. április 15.

Kuti Péter

Matematika szakterületi koordinátor

ELTE TTK HÖK

e-mail: matekszk@ttkhok.elte.hu

tel.: 30/561-7708

web: http://matszacs.elte.hu
