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1. Beszámolók
Elnök:
Időrendi bontás

2012. április 16. Választmány

2012. április 17. Küldöttgyűlés

2012. április 18. Dékáni Tanács

2012. április 18. Kari Tanács

2012. április 18. EHÖK Elnökségi

2012. április 19. Találkozó Michaletzky Dékán Úrral

2012. április 19. Lágymányosi Hallgatói Fórum

2012. április 20-22. TTK HÖK továbbképzés

2012. április 23. Választmány

2012. április 23. EHÖK költségvetés tárgyalás

2012. április 24. Választmány

2012. április 25. Fizikus gólyatábor megbeszélés

2012. április 25. TTK Módszertani Centrum ülés

2012. április 25. EHÖK Elnökségi

2012. április 25. EHÖK költségvetés tárgyalás

2012. április 26. SZTE TTIK Sportnap

2012. április 27. Gyógymatekos gólyatábor megbeszélés

2012. április 27. SE ÁOK HÖK tapasztalatcsere

2012. május 2. Gólyatábor megbeszélés Müller Barbarával

2012. május 2. EHÖK Elnökségi

2012. május 2. Mentorelőadás

2012. május 3. Mentorelőadás

2012. május 4. EHÖK Gazdasági Bizottság képzés

2012. május 5. EHÖK – Intézményfejlesztési Terv készítés

2012. május 5-6. Mentorhétvége

2012. május 8-11. LEN

2012. május 9. Dékáni Tanács

2012. május 9. Kari Tanács

2012. május 10. Eötvös Nap

2012. május 10. Gyógymatekos gólyatábor projektindító

2012. május 11-13. HÖOK Közgyűlés – Sárospatak

2012. május 14. Választmány

2012. május 14. Találkozó Michaletzky Dékán Úrral

2012. május 16. EHÖK Küldöttgyűlés

2012. május 16. EHÖK Elnökségi

Rövid összefoglalás az elmúlt időszakról
Rutinfeladatok
Az időrendi bontás természetesen csak a legfontosabb üléseket, megbeszéléseket tartalmazza, ezen kívül számos kisebb-nagyobb egyeztetésen részt vettem.  A napi rutinfeladataimnak eleget tettem: e-mailekre válaszoltam, üléseket összehívtam, folyamatosan figyelemmel kísértem az Önkormányzat munkáját.

LEN
Az elmúlt időszakban zajlott a LEN, ami rengeteg egyeztetést és előzetes munkálatot igényelt. Idén az előzetes elszámolás szerint a TTK HÖK-nek nem kell többet költenie rá a tervezettnél, de ez még nem a végleges változat. Az elmúlt évekhez képest ez hatalmas előrelépés lenne. A rendezvény sikeresen lezajlott, sajnos a legnagyobb, csütörtöki napot egy bombariadó zavarta meg. Ennek kapcsán a rendőrség nyomozást indított, az illetékes szervezők a 3 lágymányosi kar HÖK elnökét is folyamatosan tájékoztatni fogják a nyomozás eredményéről.

Képviselőválasztás
Jelenleg is zajlik a TTK HÖK képviselőválasztása. A Választási Bizottságnak minden Nyúzban megjelenést biztosítottunk Fontanji Andor főszerkesztővel, illetve INFO levélben is hirdetésre került. A választás eredményes lezárulásához fontos a komoly kampány minden szakterületen. A választás tanulságait a következő Küldöttgyűlésen fogjuk tudni megbeszélni.

Alapszabály
Az Oktatási Igazgatóság vezetője, dr. Cseszregi Tamás, újabb hibákat talált az Alapszabályunkban, ezek kiküszöbölésére fogok javaslatot tenni a mostani Küldöttgyűlésen, hogy júniusban a Szenátus tárgyalhassa.

Intézményfejlesztési Terv
Az Egyetemnek Intézményfejlesztési Tervet kell készítenie, ami a Kormány szándékai szerint a jövőbeli finanszírozás egyik alappillére lesz. Az EHÖK is aktívan részt vesz a következő évek stratégiájának kialakításában. Ebben a munkában igyekeztem részt venni, amennyire időm engedte. Az EHÖK által készített végső javaslat nagyon komoly szakmai alapokon nyugszik, ugyanakkor a TTK Hallgatói Önkormányzat Alapelveivel véleményem szerint nem összeegyeztethető. Ez az oka annak, hogy az EHÖK Küldöttgyűlésen nem támogattuk, hogy az ELTE HÖK-jeinek véleményeként jelenjen meg. Amennyiben újra tárgyalásra kerülne sor, akkor véleményem szerint a TTK HÖK Küldöttgyűlésének is döntenie kell róla, hiszen a következő éveinkről hozunk elvi állásfoglalást.

Jutalomkeret
A jutalomkeret körül újra és újra megújulnak a viták. Ezért javaslom a felülvizsgálatát a mostani Küldöttgyűlésen. Az előterjesztésem hamarosan olvashatjátok. A célom, hogy egy szakmai, de ugyanakkor önkéntes mozgalom maradjon a TTK HÖK, a benne tevékenykedők ne tekintsék munkahelynek, hanem az összes hallgató közösségének.
Költségvetés
Sajnálatos módon a tavalyi költségvetésünk a tavalyi jelentős növekedés után 9,6 M Ft-ra csökkent. Ennek számos oka van, az egyik legjelentősebb, hogy a tavalyi 110 M Ft helyett idén csak 90M Ft-öt osztottak fel az ELTE HÖK-jei. A költségvetés napirendi pontnál ismertetni fogom részletesen a tervezetet Ivancsó Veronika gazdasági elnökhelyettessel.
EHÖK, HÖOK
Az egyetemi szintű hallgatói érdekképviselet véleményem szerint rossz irányba halad. Az EHÖK elnöke a legutóbbi EHÖK Küldöttgyűlésen nem tudott megnyugtató válaszokat adni kérdésemre, ezért nemmel szavaztam beszámolójára a TTK HÖK többi delegáltjával és a Választmány szimpátiájával összhangban.

Szakmai hibák is egyre gyakrabban fordulnak elő az EHÖK-ben, de legfőképpen a TTK HÖK Alapelveivel nem tudom összeegyeztetni az ott kitűzött célokat. Ezért fontosnak látom, hogy ezekben a kérdésekben proaktívan lépjünk fel.

Az országos érdekképviselet munkájában a lehetőségeimhez mérten aktívan részt veszek, a HÖOK nyári fesztiválján, az EFOTT-on tervezem az ELTE TTK megjelenését a szakmai szervezetekkel közösen.

Igyekeztem ezúttal is rövid lenni, köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Kérdéseket, észrevételeket örömmel veszek ezúttal is, akár a helyszínen, akár előzetesen. A mostani Küldöttgyűlés, mint olvashattátok számos koncepcionális kérdésről dönteni fog, ezért az egyes tisztségviselők beszámolójánál mindenképpen hosszabban tervezek elidőzni.

Budapest, 2012. május 20.Dukán András Ferenc
Szervező elnökhelyettes
Az előző küldöttgyűlés óta a következő eseményeken vettem részt:

04.18. - Vezetőképző szervezés befejezése.

            - Centrum Tanács ülésen vettem részt.

            - Részt vettem az ELTE TTK HÖK mentorképzésén.

04.19. - LEN-es megbeszélést tartottunk a TTK-s koordinátorokkal.

04.20 - 04.22. - Magyarkúton, az ELTE TTK HÖK vezetőképzőjén vettem részt szervezőként, valamint rendezvényes szekciót tartottam, ahol többek között az őszi rendezvényeinkről, rendezvényekkel kapcsolatos mozgásterünkről, illetve a jutalomkeretekről is szó esett.

04.23. - Mentorelőadást tartottam a leendő mentoroknak rendezvényes témakörben.

04.24. - Rendezvényes megbeszélést tartottunk a KFT-vel közösen.

            - Környes-kémiás barátság buli előkészületeiben apróbb segítségnyújtások.

04.25. - Mentorelőadást tartottam, immár a teljesen elkészült bemutatóval.

04.26. - LEN megbeszélés, Krompecher János úrral, az egyetemi kongresszusi központ vezetőjével.

05.02-től LEN megbeszélések szinte minden nap.

05.05 - 05.06. - Mentorhétvégén vettem részt, második napon rendezvényes állomást tartottam.

05.07- 05.11. - LEN, LEN és még több LEN…

05.18. - LEN elszámoláson (round I.) vettem részt, majd a Lágymányosi karok képviselőivel a LEN jutalomkeret koncepciómat ismertettem.

Az időrendi bontásba több dolog nem került be, mert néhol a LEN miatt sajnos összefolytak a napok, de részt vettem a fizikus GT egyeztetésén és további rengetegen LEN megbeszélésen a KFT-nél, illetve a saját koordinátoraimmal.

A fogadóóráimat sajnos hétfőnként általában nem sikerült megtartanom, de csütörtökönként igyekeztem dupla időt szánni rá, ez mindig sikerült is.

Az idei félév fő „attrakciója” természetesen a LEN volt. Nagyon sok huzavona volt vele, több helyen nem mentek jól a dolgok, nagyon megnehezíti a munkát, hogy plusz két szinten kell kommunikálni, illetve hogy a „politika” beleszól, és nem hagyja, hogy a dolgunkat csináljuk. Úgy vélem ebben részben én is hibás vagyok, hiszen ha nem ejtenék annyi szót a rendezvényekről, mint amennyit (hanem úgy csinálnám, mint elődeim, szépen csendben) akkor valószínűleg senkinek még csak eszébe sem jutna bármivel kapcsolatban kérdezni…

Ezek ellenére örülök neki, hogy a LEN különösen nagy probléma nélkül lezajlott, minden nap látogatórekordot döntött, újabb rekord dőlt meg a sörfogyasztásban. 

Több szinten sikerült újítanunk, visszanézve a tavalyi elvárásokat pedig arra jutottam, hogy kivétel nélkül túlszárnyaltuk őket. Nagyon nagy köszönet illeti a koordinátori csapatot, az egyik legnagyobb előrelépést véleményem szerint itt sikerült elérni, hiszen már nem csak 1-2 ember látta át ezt a fesztivált, hanem minden koordinátor mindig tudta, mi a dolga, hogyan tudja orvosolni a problémákat.

A jövőbe tekintve: elkezdtünk foglalkozni a Gólyahajóval, valamint a Gólyabállal is, előbbit tekintve egyértelműen jól haladunk, bízom benne, hogy hamarosan megtörténhet a foglalás véglegesítése és a szponzorok keresése, utóbbival kapcsolatban egyelőre csak a helyszín és az időpont tűnik biztosnak.

Fontos megemlíteni, talán többen láthattátok is már, hogy egyre jobb viszonyban állunk a Jägermeisterrel, ami általában terméktámogatásokban is megnyilvánul. Ezt a viszonyt szeretném még szorosabbra fűzni, egyeztetéseket folytatni velük, hogy olyan gólyatáborainkat, ahol igény lenne rá, de a KFT-s szponzorok nem vásárolták meg, ők támogassák. 

Ha bármilyen kérdés merül fel valakiben, azt szívesen várom emailben vagy telefonon, de akár személyesen is, illetve azt is, ha valaki tevékenyen szeretne részt venni a Gólyahajó, vagy a Gólyabál kora nyári előkészületeiben, hiszen csak úgy lehet valaki jó rendezvényes, ha előtte ilyenekbe beletanul ;)Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Budapest, 2012.05.20.László Dávid
Tanulmányi elnökhelyettes: 

Időrendi bontás

2012. 04. 17.
Küldöttgyűlés

2012. 04. 18.
Kari Tanács

2012. 04. 20.
EHÖK Tanulmányi Bizottság ülés

2012. 04. 20-22.
Vezetőképző, Magyarkút

2012. 04. 23.
Mentorelőadás


2012. 04. 24.
Választmány

2012. 04. 25.
Mentorelőadás

2012. 05. 02.
EHÖK Elnökségi ülés

2012. 05. 06.
Mentorhétvége, Csillebérc

2012. 05. 07.
Választmány

2012. 05. 09.
Kari Tanács

2012. 05. 12.
HÖOK Közgyűlés, Sárospatak

2012. 05. 14.
Választmány

2012. 05. 15.
Tanulmányi Csoport ülés

2012. 05. 16.
EHÖK Küldöttgyűlés

Tematikus bontás

Tájékoztatás

Az időszakban a Nyúzban nem jelent meg cikkem. A fontosabb tanulmányi határidőkről, a diplomaosztó időpontjáról és az Eötvös- és a Pázmány-napról infolistán tájékoztattam a hallgatókat.

Két előadást tartottam az idei mentorjelölteknek a legfontosabb tanulmányi tudnivalókról. Az átalakuló jogszabályi környezet miatt sajnos a tavalyi anyagnak csak egy részét tudtam leadni, mivel várhatóan például az átsorolás szabályai is változni fognak. Többször egyeztettem ezért Dukán András Ferenc elnökkel és Prikoszovich Mihály mentorkoordinátorral. Arra jutottunk, hogy a problémát egyrészt egy komolyabb augusztusi, részben mentortábori képzéssel tudjuk orvosolni, mikorra reményeink szerint jóval több konkrétumot tudunk megosztani a mentorokkal. Az ősz folyamán pedig a Neptun rendszer használatára fogjuk felkészíteni őket kötelező képzés keretében. Az új tanulmányi rendszerre történő átállás várhatóan nem csak az elsőéves hallgatóink számára fog kihívásokat jelenteni, ezért szükség lesz a Kar minden hallgatója számára képzési lehetőséget biztosítani.

Egy elmaradásom volt még korábbról, nevesen az idén a Kar Kiváló Hallgatója címet elnyert hallgatók névsorának közzététele. Ez a mai napon a honlapon megtörtént, továbbá várhatóan a holnapi napon fog megjelenni a tanulmányi faliújságon. A csúszásért elnézéseteket kérem.

Fogadóóráimat megtartottam, a faliújságot és a beérkező leveleket kezelem.

Delegáltságok

Delegáltságaimnak eleget tettem, továbbá egy alkalommal helyettesítettem Dukán András Ferencet egy elnökségi ülésen.

A TTK Kari Tanácsa több képzési terv módosítása mellett döntött áprilisi és májusi ülésén. Áprilisban a biológia alapszak, a biológia tanári modul és a tudománykommunikáció a természettudományban mesterszak, májusban pedig a matematika alapszak változtatásáról született határozat. A testület napirendjén emellett költségtérítési díj módosítása, szenátusi előterjesztések véleményezése, a TTK HÖK Alapszabályának bemutatása és személyi kérdések is szerepeltek.

Az EHÖK Tanulmányi Bizottság ülésén főként az Intézményfejlesztési Tervről, illetve az új felsőoktatási törvénnyel kapcsolatos teendőkről volt szó. Ez a két téma a május 2-ai elnökségi ülésen is napirenden szerepelt, az új közkapcsolati alelnök kinevezése és egyéb aktualitások mellett.

Az EHÖK Küldöttgyűlése május 16-ai ülésén tárgyalta a tavalyi és az idei év költségvetés-beszámolóját és –tervezetét, minden vonatkozó előterjesztést elfogadott a testület. A tisztségviselők beszámolóját tekintve a költségvetés-tárgyalásokon történt események folytán – 4 TTK-s képviselőtársammal – nem tudtam elfogadni Kalina Gergely EHÖK elnök beszámolóját, valamint részben a Neptun bevezetésével és kommunikációjával kapcsolatos problémák miatt tartózkodtam tizedmagammal Halmi Eszter tanulmányi alelnök beszámolójának elfogadásától.

Tanulmányi Csoport

A Tanulmányi Csoport egy ülést tartott legutolsó beszámolóm óta. Örömmel láttam, hogy az utolsó hét tanulmányi terheltsége dacára ezúttal is megtöltöttük a tárgyalót.

Az ülés főként tájékoztató jellegű volt, szó volt többek közt a készülő kormányrendeletek aktualitásairól és az általuk nyújtott munkalehetőségekről, a Neptun rendszer bevezetésének és kommunikációjának sajátosságairól, valamint a Tanulmányi Osztály kapcsán felmerült néhány kérdésről.

A Csoport tagjainak elmúlt négy hétben végzett munkáját ezúton is köszönöm.

További projektek

Előző beszámolómban optimistán nyilatkoztam a tavaszi vezetőképzőnk szervezésének előkészületeiről. Bár felmerültek negatívumok, összességében sikeresnek ítélem a hétvégét. A tanulmányi szekción a Hallgatói Követelményrendszer módosításaival foglalkoztunk, több észrevételt fogalmaztunk meg. A végleges anyagot vázlatszerűen összeállítottam, a végleges változatot azonban még nem küldtem ki véleményezésre a tanulmányisoknak. A csúszásért az ülésen a résztvevők elnézését kértem, ezt pedig itt is megismétlem.

A Tanulmányi Osztállyal továbbra is szorosabb együttműködésben dolgozom. Az aktuális tennivalók, így például a diplomaosztó és a szeptemberi beiratkozás előkészítése mellett több jogszabály-értelmezési kérdés kapcsán is folytatunk egyeztetéseket.

Terveim szerint idén is sor kerülne a TO és a TTK HÖK együttműködésére az indexleadást tekintve. Ez amellett, hogy hallgatóink számára is könnyebb ügymenetet biztosít, jó megjelenési felületet ad nekünk is, melyet eddig főként az OMHV promóciójára használtunk.

Mint azt a HÖOK Közgyűlésén Domján Zsolt elnökségi tag beszámolójából megtudhattuk, több, májusra ígért kormányrendelet júniusra csúszik. Ez azt jelenti, hogy az ezzel kapcsolatos munkát, így az ELTE SZMSZ, ezen belül is egyik kiemeltként a Hallgatói Követelmény​rendszer módosítását is csak később, becslésem szerint júliusban kezdhetjük el. Mindez azzal összevetve, hogy például a – jelenleg az Alkotmánybíróság előtt álló – hallgatói szerződésről szóló rendelet augusztus 1-jén lép hatályba, az elfogadott felsőoktatási törvény fő részei pedig szeptember 1-jén, jóval eseménydúsabb nyarat és őszt vetít előre a tanulmányi érdekképviselet tevékeny résztvevői számára is.

Köszönöm, hogy megtekintetted a beszámolómat. Kérdéseiddel kérlek, keress bizalommal személyesen, telefonon, levélben a taneh@ttkhok.elte.hu címen, illetve a küldöttgyűlési ülésen.

Budapest, 2012. május 20.Árendás Péter

Gazdasági elnökhelyettes:

Az ELTE TTK HÖK minél hatékonyabb és könnyedebb működését igyekeztem elősegíteni az elmúlt időszakban is. Az alábbiakban próbáltam röviden összefoglalni, hogy a Küldöttgyűlés is láthassa munkám.

Ülések:
Konstruktívan részt vettem a TTK HÖK minden Választmányán a legutóbbi Küldöttgyűlés óta. Igaz, az egyikről fél órával a vége előtt el kellett jönnöm egyéb tanulmányi elfoglaltság miatt.
A Felsőoktatási törvény kapcsán tartott fórumnak sajnos csak az első harmadán tudtam részt venni.
A költségvetéstárgyalás az elmúlt évekhez képest más volt abban, hogy a részönkormányzatokat nem csak a gazdaságisok képviselték, hanem az elnökök is. A tárgyalásban nem jutottunk dűlőre aznap, így az ülést Kalina Gergely lezárta és két nap múlva folytattuk. Idén a költségvetésünk 9.601.435 forint, ami a tavalyi 15.221.980 forinthoz képest elég csekély, de a megszorításra némiképp számíthattunk. 
A Gazdasági Bizottságot összehívták, aminek keretén belül a gazdaságis képzés folytatódott. Az ülés második részére Dukán András Ferenc is megérkezett és az ülés után Gavallér Györggyel (Jimmyvel) leültünk elszámolni a KFT-s kötéseinket és a 2012. évi eddig megvalósult költéseinket. Az EHÖK Gazdasági alelnökével egyébként a költéseik miatt többször is összeültünk. Ezen kívül volt még egy képzés, amin természetesen részt vettem. 

Több gólyatábori megbeszélésre elmentem, illetve a Gyógy-Matekos gólyatábor projekindítóján is jelen voltam. 

A május 11-13-ai hétvégén ellátogattunk a HÖOK Közgyűlésére, Sárospatakra Dukán András Ferenccel és Árendás Péterrel. Az elnökség beszámolóiról szavaztunk, meghallgattuk a Felügyelő Bizottság tájékoztatását, a felsőoktatási törvényhez kapcsolódó rendeletek aktualitásairól Domján Zsolt tartott tájékoztatást, majd a következő két napirendi pont a HÖOK költségvetéséről szólt. Ezek után az ESU Board Meetingről hallottunk beszámolót, végül a 2011. évi és 2012. évi EFOTT-ról volt szó. 

Részt vettem az EHÖK Küldöttgyűlésen május 16-án a BTK-n, ahol az elnöki és alelnöki beszámolókról szavaztunk, az Ellenőrző Bizottság tájékoztatóját hallgattuk meg és módosítottuk, majd elfogadtuk a 2011. évi EHÖK költségvetést, illetve elfogadtuk még a 2012. évi keretfelosztást és költségvetést.

Vezetőképző, kirándulások, képzések:
Április 20 és 22 között került megrendezésre a TTK HÖK Tavaszi Vezetőképzője. A szekciózáráson és a másnap reggeli táborértékelésen sajnos egy vírusos betegség miatt nem tudtam részt venni. Egyébként a Rendezvényes szekció munkájában segédkeztem. 
A mentorképzés során tartottam két előadást a mentorságra jelentkezőknek. A két előadást nem tudtam ugyanazon a héten megtartani, mivel a Költségvetéstárgyalás folytatása egybeesett az előadások időpontjával. 

Május 6-án Csillebércre én is kilátogattam a mentorkirándulásra, ahol állomást tartottam. Az állomáson szó volt az egyetemi, ingyenes korrepetálási lehetőségekről, a gólyák körbevezetéséről a campuson, illetve végigvettük a különböző ismerkedős, csapatépítős, bizalom és problémamegoldó játékokat. A tábor előtt és után sokat egyeztettem a megszervezésről Prokoszovich Mihállyal. 
Tartottam egy gazdaságis elbeszélgetést, képzést a kari HÖK gazdasági elnökhelyettesének feladatairól. Bár az érdeklődőkkel előre egyeztettem, sajnos csak egy ember jelent meg. Tervezek még tartani hasonló beszélgetést, buzdítok minden érdeklődőt a részvételre.

Egyéb:
A LEN-en idén csak a hátérből segítettem. Az infrastruktúra használatát felügyeltem, a különböző technikai és egyéb berendezések kölcsönadását igyekeztem kézben tartani. Sajnos például a projektor a tudtom nélkül került ki a rendezvényre, illetve a Déli Haliban lévő kis hangfalak meghibásodtak, aminek javíttatását hamarosan elkezdik az illetékesek, addig is kérem, használatát mérsékelni. 
A koratavasszal megrendelt papírok és írószerek megérkeztek, amiket rendszerezve már be is pakoltam a kisraktárunkba. A mindennapi működéshez szükséges eszközök, papírok mind a két irodában rendelkezésre állnak. Viszont kérem, hogy a költségvetésünkre legyünk figyelemmel és takarékoskodjunk!

A nyomtatókban cseréltem tonert, a fénymásolóhoz pedig érkezett két szerelő is. Reméljük, mihamarabb megjavításra kerül. Az egyik nyomtatónk még mindig az EHÖK-ben van, próbálom visszahozatni. Tonerre és nyomtatópatronra beszerzési stop lesz augusztustól, ezért tervezünk ezekből még egy rendelést. 

Az április 26-án történt közbeszerzési ellenőrzés miatt minden részönkormányzattól bekérték május 8-ra az összes 2011-es kötelezettségvállalásokat. Gondolni kell itt a megkötött szerződésekre és megrendelőkre is. A kérést határidőn belül teljesítettem a papíros iktatásnak köszönhetően.

Mivel az utalványozási jogkört jelenleg a TTK HÖK nem gyakorolja, mindennemű megrendelés, táborszervezés még egy lépcsőt vesz igénybe. Ez sok bonyodalmat okoz. Kérem, legyünk erre figyelemmel! Tábori Annával és Gavallér Györggyel is egyre jobb munkakapcsolatot sikerül kialakítani, de még így is sok plusz idő és energia megy el a működésünk rendben tartásával. 

A TTK HÖK-höz érkezett pályázatok támogathatóságának utánajártam, elindítottam a keretátadást például a Matematikus Hangverseny kapcsán. 

A Déli Hallgatói Irodában újabb dobozok kerültek átnézésre és szortírozásra. A Nyúzosok újabb polcokat és mappákat kaptak az újságok rendszerezéséhez. Köszönet a segítségért Sik Zsuzsanna Brigittának.

A fogadóórámat a félévben keddenként 14:00 és 16:00 között tartom a Déli Hallgatói irodában. Személyes megkeresés még nem érkezett. Fogadóóráimat egy kivétellel megtartottam.

Bármikor elérhető vagyok a gazdeh@ttkhok.elte.hu emailcímen, a 30/33-2-34-69-es HÖK-ös flottás számon vagy személyesen. 

Köszönöm, hogy elolvastátok beszámolómat. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok, igyekszem legjobb tudásom szerint mihamarabb válaszolni azokra. 

Budapest, 2012. május 20.Ivancsó Veronika
Szociális elnökhelyettes:

Időrendi bontás:

 április 16. – Földes SzaCs

 április 16. – Választmány

 április 16., 18. – Mentorelőadások

 április 17. – Küldöttgyűlés

 április 18. – Kari Tanács

 április 19. – EHSZÖB ülés

 április 20-22. – ELTE TTK HÖK Vezetőképző

 április 23. – Választmány

 április 24. – Intézeti Tanács

 április 24. – KÖB ülés

 április 24. – Választmány

 május 5-6. – Mentorhétvége

 május 7. – Választmány

 május 8. – Intézeti Tanács

 május 9. – Kari Tanács

 május 11. – EHSZÖB ülés

 május 14. – Választmány

 május 16. – EHÖK Küldöttgyűlés

Részletek

Mentor-programok

A mentorelőadások első hetében került sor a szociális tudnivalók bemutatására.

Sajnos a mentorjelölteket az új juttatási rendelet hiányában csak a jelenleg

hatályban lévő szabályokról tudtam tájékoztatni, ezért a mentortáborban

szükség lesz egy utólagos képzésre is a szeptembertől esedékes esetleges újfajta

ösztöndíjrendszer miatt.

A mentorhétvégén a vasárnap délelőtt folyamán szociális állomás voltam, ahol

leellenőrizhettük a jelöltek tudását. Sokan a gólyák közül is már elég sok

mindent megjegyeztek, így bizakodva nézek a jövő felé. Egyedül a Bárczinál

tapasztaltam hiányosságokat, bár náluk nagyon sok minden máshogy van.

A szocos ppt kiküldése kissé megcsúszott, ami az én hibám, mert ugyan még az

előadás napján felmásoltam a mentorkoordinátor gépére, nem figyeltem fel arra

az e-mailre, ami a ppt-k kiküldésére szólította fel az előadókat a

mentorkoordinátor gépének elszállása miatt – azt hittem, hogy nekem már nem

kell ezzel foglalkoznom. Ezúton kérek ismételten elnézést Prikoszovich

Mihálytól.

Idén a mentorteszt összeállításába és javításába is besegítettem, már amennyire

a sérülésem engedte.KÖB, utalások

Április végén megtartottam a havonta esedékes KÖB ülést, ahol kiírtuk a tavaszi

félévre a szakmai gyakorlati ösztöndíjat is. A májusi utalásokkal minden rendben

ment, egyedül a jutalomkeretek listája készült el kissé lassan, de szerintem ez

betudható az irgalmatlanul hosszú jutkeres választmánynak, ahol a javasolt

összegek többször módosítva lettek.

Intézeti Tanács, Kari Tanács, Választmány

Delegáltságaimnak mindig eleget tettem. Ahol kellett, a hallgatók érdekeit szem

előtt tartva szólaltam fel és szavaztam.

Vezetőképző

A vezetőképző mindegyik napján jelen voltam, szombat délelőtt szekciót

tartottam szociális témában, bár sok mindenről sajnos nem tudtunk beszélni,

mert véleményem szerint az új juttatási rendelet megérkezése előtt bárminemű

reform megkísérlése az ösztöndíjakkal kapcsolatban felesleges. A szekció során

megkértem Dukán András Ferencet, hogy számoljon be a HÖOK Vezetőképzőjén

a juttatási rendelet szekcióban elhangzottakról, ottani eseményekről, aki ennek

eleget is tett.

EHSZÖB

Összesen 2 ülést tartottunk, amelyek középpontjában a párhuzamos képzés

kompenzációja állt. Az eredetileg kiírt pályázatunkat az OHÜB visszadobta, így

utólag úgy döntöttünk – HKR-t módosításó javaslattal élve –, hogy kizárjuk ebből

az ösztöndíjból azon hallgatókat, akik valamelyik szakukon túlfutóak.

Fogadóórák

Fogadóóráimon egy kivételével megjelentem, amikor is betegség miatt azt késve,

de még azon a napon megtartottam. Több hallgatónak is sikerült ezúton elérnie.

Köszönöm szépen, hogy végigolvastad, az esetleges kérdéseket e-amilben,

telefonon, ill. személyesen is megtehetitek az ismert elérhetőségeimen.

Ha elgépelést találtok, azért utólagosan is elnézést kérek, még szokom a bal

kezem  :)

Budapest, 2012. május 20.Hajdu Vivien

Esélyegyenlőségi biztos:
Időrendi bontás:
2012. április 19. - EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottsági Ülés
2012. április 23. - Mentor felkészítő előadás
2012. április 24. - Kari Ösztöndíjbizottsági ülés
2012. április 25. - Mentor felkészítő előadás
2012. május 3. - EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottsági Ülés
2012. május 8-10. - Lágymányosi Eötvös Napok
Szöveges beszámoló:

· LEN:
A LEN civilfalujában az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságával közösen szerveztük meg az 'ELTE esélyegyenlőség' néven futó sátrat. Néhány bizottsági tag passzivitása, és a kezdeti nehézségek ellenére végül rendkívül színes, és érdekes programot sikerült összeállítanunk. 
A sátrunkba látogatók többek között kipróbálhatták, hogy milyen vakon twisterezni, megismerkedhettek a Braille írás rejtelmeivel. kojack nyalókával gazdagodhattak az esélyegyenlőségi kvíz kitöltésével; különböző eszközök, és szituációs játékok segítségével kipróbálhatták, hogy milyen lehet fogyatékkal élőként boldogulni a mindennapokban stb.
A keddi és csütörtöki napokon végig jelen voltam az esélyes sátorban. Szerdán gyakorlati beszámoló miatt csak a nap végén tudtam segíteni a sátor munkáját. 

Rengeteg pozitív visszajelzés érkezett, és az ELTE Online-on is megjelent egy cikk sátrunkról.

· Mentor felkészítő:

A mentor felkészítő előadássorozatban az időrendi bontásban említett két időpontban megtartottam az esélyegyenlőséggel foglalkozó előadásokat.

Az előadások után több mentorjelölt keresett meg kérdéseivel a témával kapcsolatban.
A mentorhétvégén sajnos nem tudtam részt venni, de felkértem a Bárczi esélyegyenlőségi biztosát a tisztségviselői túra esélyegyenlőségis állomásának megtartására, így a kiránduláson sem maradtak a mentorjelöltek esélyes infók nélkül! 
· Kari Ösztöndíjbizottsági delegáltságomnak eleget téve jelen voltam a bizottság április 24-ei ülésén

· fogadóóráimat minden héten megtartottam

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat!Tóth Róza, Budapest, 2012.05.20.
Főszerkesztő:
Általános tájékoztatás:

A legutóbbi beszámolóm óta eltelt időszak sem telt el eredménytelenül, hiszen az újság szerkesztési munkálatain felül több érdekes dologban is szerepet vállaltam, amelyekkel a lap népszerűségét igyekeztem növelni.

Másodmagammal képviseltettük a Nyúzt az április 19-i Felsőoktatási Média Konferencián, amelyet az Edutus Főiskolán tartottak meg, és amelyről a nap végén gazdag ismeretanyaggal távoztunk.

Részt vettem többek között még az április 20-22. között megrendezett magyarkúti vezetőképzőn is, amelyen, mindazok mellett, hogy csapatépítő funkcióját is jól kihasználtam, olyan ismeretekre is szert sikerült tennem, amelyek nagyban megkönnyítették az azóta eltelt időszak munkálatait.

Mindezeken felül kivonultunk még a LEN-re is, ahol egy többfunkciós sátor részekén, a hallgatók találkozhattak az újság munkatársaival, kérdéseket tehettek fel a tevékenységünkkel kapcsolatban és böngészhettek a régebbinél régebbi, de akár a legújabb nyomtatott lapok között is.

Mivel anyagi hátterünk az utóbbi időben megrendülni látszott, ezért a csapatommal tanácskozásokat tartottunk, megoldást próbálván keresni erre a problémára. Ugyan születtek ötletek ezzel kapcsolatban, de sikerről vagy sikertelenségről csak a nyár végére tudok mondani valamit.
Időrendi és tematikus bontás:

2012. április 19.
Konferencia az Edutus Főiskolán

2012. április 20-22.
Részvétel a magyarkúti Vezetőképzőn

2012. április 20-22.
A tizedik szám összeállítása

2012. április 24.
A tizenegyedik szám lapindítója

2012. április 27-29.
A tizenegyedik szám összeállítása

2012. május 1.

A tizenkettedik szám lapindítója

2012. május 4-6.
A tizenkettedik szám összeállítása

2012. május 8-10.
A tizenharmadik szám összeállítása

2012. május 15.
A tizennegyedik szám lapindítója
· Informatikus:

· Április 18-án, este 11 körül meghalt a HÖK szerver alatti szünetmentes táp. Már előző nap elkezdett csipogni. ami az eszköz hivatalos dokumentumai szerint azt jelezné, hogy még 2-4 hét minimum hátra van az „életéből”. Ehelyett másnap este megfeküdt, és vele a szerver is. Szerencsére nem történt további kár, a tápot ideiglenesen másnap reggel hétkor kicseréltem, s azóta is minden a legnagyobb rendben levőnek tűnik. Aki bármilyen anomáliát észlelne azóta, az kérem szóljon mindenképpen!

· Árendás Ákos kérésére elkészült pár, @gyogymatekgt.elte.hu végződésű e-mail cím, amelyeken keresztül a matekos gólyatábor egységesebb kommunikációját valósíthatják meg. Ezt a bekezdést csak azért írtam meg külön, hogy jelezzem mindenki számára: van lehetősége bárkinek, hogy a szerveren futó aldomainek (például foldtud.elte.hu, nyuz.elte.hu, kklub.elte.hu) közül e-mail cím végződést válasszon (előző beszámolómban nem fogalmaztam egyértelműen, s ez nem csak a levelezőlistákra érvényes feature).

· Az idei LEN számos – kézzel fogható – újdonsága mellett egy új oldalt is kapott, s az immáron nem csak a len.elte.hu-n, hanem a lenfesztival.hu-n keresztül is elérhető. Sajnos ennél nem sokkal több pozitívumot mondhatok el a honlap terén, mert habár az eotvos5.elte.hu is új designt kapott (ezt nem én csináltam), a webes promo gyakorlatilag csődöt mondott. Habár 160 000 oldalletöltést produkáltak a látogatók cirka 10 nap alatt, a Kft-vel való kommunikáció és adatáramlás nagyon zűrös és késői volt. Remélem sikerül leülnöm velük, hogy a tapasztalatokat és a gondokat összeszedjük, s még véletlenül se mehessen egy jövőbeli rendezvény kárára az, hogy a látogatók nem jutnak elegendő információhoz időben.

· Talán egy Választmányon említhettem, hogy Papp Gábor professzor úr közreműködésével használt, de jó állapotban lévő, Magyar Telekomos szervergépek érkezhetnek egyetemünkre. Február/március tájékán kaphattam az első levelet, amit még Tapi forwardolt számomra. Számtalan levélváltás során – úgy tűnik – az eszközbeszerzés első fázisa révbe ért: a héten végleges listát küldtem a professzor úr számára, hogy mire tartana igényt az Alapítvány, a HÖK, a MAFIHE, az EBIHAL, FKlub. Kértem egy gépet a TO számára is, további részleteket a Küldöttgyűlésen hallhattok erről a nem mindennapi szerencsés helyzetről.

· Frissült és aktualizálódott a valasztas.ttkhok.elte.hu. 914 szavazatnál járunk jelenleg. Emellett Péntek Andrással együttműködve felraktam a ttkhok.elte.hu-ra a képviselőjelöltek bemutatkozását.

· Ezen kívül frissült a jutker.ttkhok.elte.hu, és az új jutalomkeretek beküldéséről is egy fokkal informatívabb levél jön immáron.

· Kioszkok: kiderült, hogy nem használhatjuk az ELTE wifit a kioszkok hálózati ellátására (pontosabban az IIG nagyon szeretné és javasolja, hogy ha nem tennénk ezt). Az Északi porta wifi routere használhatatlan, így nincs más módunk, mint várni, hogy kialakítsanak számunkra egy-egy hálózati végpontot a gépek közelében. Erről Kiss Bence, az ELTE Informatikai Igazgatóság Telekommunikációs osztályának osztályvezetője tájékoztatott, miközben ezekre a gépekre akartam wifi elérést igényelni.

· A TO honlapja ügyében is történt némi előrelépés (bár itt már jó ideje nem a mi térfelünkön pattog a labda): Kulla Henrikkel, a TEO munkatársával egyeztettem, hátha a teo.elte.hu-n el tudjuk majd helyezni az oldalt (ugyebár nincs gépi kapacitása a TO-nak jelenleg ehhez), és közreműködésével néhány hibát is javítottunk Árendás Péter hathatós közreműködésével. Emellett sikerült a Kortárs Segítő Csoport egy vak tagjával is teszteltetnem az oldalt, így az a felület is késznek mondható teljesen. Plusz kialakításra került egy újabb, időközben felmerült feature is: integrálva lett a TO tanrendi oldala.

· Tisztségviselői feladataimon túl egy említésre méltó „megmozdulásom” volt még: részt vettem a Földrajzos Klub Kelet-Európai Regionális Kongresszusának megszervezésében tizedmagammal. Részletek Molnár Zsolt beszámolójában olvashatók.

· Nem tartottam meg egy fogadóórámat.

· „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, problémák megoldása, ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás, és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig aktuális adatokat, és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)
Tabajdi PéterBudapest, 2012. május 20.
Kollégiumi biztos:
A legutóbbi kgy óta történtek:

A Kolhök küldöttgyűlésen határozatot hozott arról, hogy a KCSSK felújított B-C épületének 3 fős szobáinak havi kollégiumi díja 15eFt/hó lesz. Szeifert Tibor főigazgató tájékoztatta a küldöttgyűlést, hogy a kollégium felújítási munkálatai rendben zajlanak, a szeptemberi beköltözés egészen biztosnak látszik. Ebből fakadóan (mint azt a felvételi során észrevehettétek) jövőre nem béreljük tovább a Griff Hotel Junior épületét, valamint a Vezér Úti Kollégiumban is csökken a bérelt helyek száma. Innen az Illés szakkollégium a Nándorfejérvári Úti Kollégiumba költözik, tehát összesen két meglévő 

A Május 10.-i Kollégiumi Felvételi Bizottság ülésén a következő döntések születtek:

A kollégiumi férőhelyek az előzetesen jelzett mértékben módosultak.

A felsőéves felvételi keretszámai a legtöbb kollégiumnál 70%-ot

 jelentenek, a férőhelyükben módosult kollégiumoknál ez módosult max. 80%-ig.

Mindkét adatsor elérhető az EKIF-ben

Előzetes ponthatár mindezek alapján a tavalyival egyenlő, azaz 31 pont

2544 fő adott le pályázatot, 2244 fő az összesített felsőéves

 keretszám, tehát 300 fő nem kerül majd felvételre (tavaly majdnem ugyanennyi volt az elutasított pályázatok száma)

A kollégiumok kapacitása 2012 szeptemberétől tehát tehát:

	Kollégium
	ELTE
férőhely

	ADK
	250

	DUK
	170

	KUK
	510

	KCSSK
	1110

	NUK
	670

	NFK
	100

	VUK
	353


A KFB következő ülése a KGY napján lesz reggel, úgyhogy az ottani esetleges új fejleményeket, majd kiegészítésképpen fűzöm a beszámolómhoz.

Fogadóóráimat rendben megtartottam, többen megkerestek személyesen és e-mailben is, főleg a felvételivel kapcsolatban, panaszaikra és kérdéseikre körültekintő választ adtam. A nyúzban volt jelentkezésre buzdító képecske a dupla oldalon, és tervezek még az utolsóba írni egy rövid cikkel a férőhelyváltozásokról és a nyári kollégiumról.

Sándor Máté Csaba, kollégiumi biztos
Külügyi biztos:
04.19. EHKB ülésen vettem részt.
04.20-21. TTK HÖK vezetőképzőjén vettem részt, alternatív szekciót tartottam a második napon Tájmel Dániel főmentorral.

04.26. EHKB ülésen vettem rész.
05.02-03. Előadást tartottam a mentorjelölteknek a kari külügyi életről, valamint az előadásomat elküldtem Prikoszovich Mihály mentorkoordinátornak. 

05.05-06. Mentorkiránduláson vettem rész, a második napon a tisztségviselői túrán külügyes állomás voltam. Két feladattal készültem a mentorjelöltek számára, melyek segítségével megjegyezhették a mentorelőadásokon elhangzottakat. 
05.08-10. A Lágymányosi Eötvös Napok során a Civil faluban megrendezésre került a TÁTK és az IK segítségével a Külügyi majális. Meghívott szervezetekkel, játékokkal, tájékoztatókkal és szórakoztató programokkal készültünk. A meghívott szervezetek a következőek voltak: AIESEC, AEGEE, DAAD, CCUSA, Tempus Közalapítvány és Pillar alapítvány. Információs anyagaikat igyekeztünk eljuttatni minél több hallgatóhoz. 

A LEN-en volt továbbá TTK-s külügyi mentorfelvételi melynek során 4 mentorral bővült a mentorrendszerünk. 
05.16. EHKB ülésen vettem részt.

A hallgatók kérdéseire válaszoltam, a fogadóóráimat egy kivételével mely betegség miatt maradt el megtartottam. 

Többször egyeztettem Zsom Brigitta helyettes kari Erasmus koordinátorral - az ösztöndíjat nyert hallgatók ETR-ben már láthatják az eredményt. 74 hallgató jelentkezett Erasmusra, ebből 55-öt javasoltak ösztöndíjra, a TTK összesen 59 helyet kapott, vagyis az őszi félévre is maradtak szabad helyek. 

A következő félévben 24 Erasmus ösztöndíjjal érkező külföldi hallgató lesz a TTK-n, a mentorrendszer hamarosan fel fogja venni velük a kapcsolatot.

Az EHÖK külügyi alelnök által küldött ösztöndíjak és külföldi lehetőségek továbbra is folyamatosan kerülnek ki a HÖK honlapra és a facebook oldalra is.
Köszönöm, hogy elolvastad, ha kérdésed van fordulj hozzám bátran!

Koczúr Szilvia, Külügyi biztos

Sportbiztos:

Az alábbiakban a májusban lezajlott 5vös 5 km élménybeszámolóját és további sportbiztosi tisztséghez kötődő tevékenységem olvashatjátok.
2012. május 8-án lezajlott a 22. 5vös 5km futóverseny az ELTE Lágymányosi campusán. A versenyen az előző napi esős időhöz képest magas volt a létszám, összesen   281-en teljesítették a távot.

Az idén is chip-es időmérési rendszerrel mértük az időt a Balaton Time Team segítségével. Az időmérési technológia segítségével a verseny után pontos eredményt hirdethettünk az összetett kategóriákban is. Kicsit bonyolította az eredményhirdetést, hogy ismét sokan voltak az utolsó percben regisztrálók.

A Nike, mint egyik támogatónk, idén is jött a futókamionjával, így sokan profi futócipőkben teljesíthették a távot.
Hangulatfokozóként az eredményhirdetés előtt rocky bemutató volt, utána pedig a cheerleaderek szórakoztatták a futókat és hozzátartozóikat. 

Sikernek értékelem, hogy nem csak a lágymányosi karokról, hanem az ELTE összes karáról jöttek futók, sőt más budapesti egyetemekről is, mint a BME, SOTE, Óbudai Egyetem, voltak résztvevők. A Legsportosabb Kar a TTK lett, 118 résztvevővel, és vándorkupában részesült.
Április 18-án a leendő mentoroknak tartottam előadást.

E hónapban 2 ülés volt tartva az 5vös 5 km előtt, melyen megbeszéltük a teendőket. Az összegző gyűlésre következő héten (május 23.) kerül sor.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm. Ha bármi kérdésed lenne a beszámolóm vagy a munkám kapcsán, azt szívesen fogadom személyesen, elektronikus úton vagy telefonon.(sportbiztos@ttkhok.elte.hu, 70/5130414).
Budapest, 2012. május 17.
Titkár:
Az alábbiakban összefoglalom az elmúlt Küldöttgyűlés óta elvégzett feladataimat.

Választmány

A Választmány ülésein részt vettem. Az emlékeztetők sajnos ebben a hónapban sem kerültek időben kiküldésre. Ezt a problémát a jövőben orvosolni fogom.

Parkolás

A parkolási jogviszonyokkal az elmúlt hónapban minden rendben ment. Nem érkezett panasz.

Kulcsfelvételi jogok

A kulcsfelvételi jogok az elmúlt Küldöttgyűlés óta kétszer frissítődnek.

Kártya

A belépőkártyák frissítése továbbra is folyamatban van. 

Iktatás

Az elmúlt időszakban iktattam elnöki levelezéseket is. 

Egyebek

Az elmúlt Küldöttgyűlésről cikket írtam a Tétékás Nyúzba. 

A Választási Bizottság munkájában segédkeztem.

A LEN-en a Matekos Logikai Sátor főszervezője voltam.

Segédkeztem a mentorkirándulás szervezésében.

Fogadóórámat szerdán 12:30-tól megtartottam a Déli Hallgatói irodában. 

A felmerült kérdésekre szívesen válaszolok, akár fogadóórán kívül is a hoktitkar@ttkhok.elte.hu címen vagy telefonon a 06-20/215-44-33-as számon.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Bármilyen kérdést, megjegyzést szívesen fogadok!

Budapest, 2012.05.20, Szellák Zsanett Titanilla

Tudományos biztos:

Időrendi bontás:

április 18. – Kari Tanács

május 9. – Kari Tanács

május 18. – EHÖK TUB ülés

Szöveges beszámoló:
A május 4-6. között megrendezett Eötvös és Bolyai konferenciák szervezőivel leveleztem, aminek eredményeképpen a konferenciákat megelőző héten a Nyúzban megjelent egy-egy féloldalas írás mindkét rendezvényről.
Az EHÖK tudományos/tehetséggondozási adatbázist szeretne felállítani, amihez a kari tudományos felelősök segítségével gyűjtik a különböző adatokat a hallgatókról (tdk helyezések, külföldi ösztöndíjak, kari kitüntetések stb.) Az adatok összegyűjtésében sok segítséget kaptam a Tudományos Csoport tagjaitól, azonban mikor az EHÖK látta, hogy mekkora gondot okoz, hogy a karokról eltérő formátumban érkeznek az adatok, küldtek egy egyéges excel fájlt. Ennek örömére a már összegyűjtött adatokat rámoltam éjt nappallá téve ebbe a fájlba, így is csak kb. a szükséges adatok felét sikerült időre feldolgoznom… Szerencsére a Talentum Iroda átvette az adatok feldolgozását, így végre újra tudok mással is foglalkozni.

A május 18-i TUB ülésen sok érdekes dologról volt szó. Elvitatkoztunk arról, hogy egy, a hallgatók adatait/eredményeit tartalmazó tudományos adatbázist milyen formában lehet a jövőben használni. Nekem az a véleményem, hogy amíg ez egy sokfüles excel tábla, addig kb. semmire, de ha sikerül okosan lekérdezhető és egyszerűen naprakészen tartható adatbázist készíteni belőle, akkor viszont arra, amire csak akarjuk.

A PIK által kiírásra került a Tudásimport Pályázat, ezt kellene terjeszteni. A jövő hét elején küldöm a kiírást a koordinátoroknak, hogy a szakterületen megszokott csatornákon terjesszék azt. Különösen hasznos lenne, ha a Külügyi biztos kisasszony el tudná küldeni azoknak személyesen is, akik a közelmúltban töltöttek tartalmas hónapokat külföldön.

Április 28 – május 1. között Budapestre látogatott egy holland biológus hallgatókból álló csoport, akik tanulmányi kiránduláson vettek részt. Többször találkoztam velük és a Biológiai Intézetben folyó színvonalas kutatásokat bemutató előadássorozatot szerveztem. Az előadásokat vezető kutatók tartották és remekül sikerültek, ahogy az összes többi program is. Az ilyen jellegű programokat nagyon hasznosnak tartom és remélem, hogy időnként lesz szerencsénk ilyen hallgatói csoportokat vendégül látni.

Köszönöm mindenkinek, aki segített a munkában!

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm!Szakács Dávid, Tiszaújváros, 2012.05.19.


Mentorkoordinátor:
2012. április 16. – 2012. május 20.

Időrendi bontás:

· Április 16, 18 mentor-előadások

· Május 2,3 mentor-előadások

· Április 23, 25 mentor-előadások

· Április 17 Küldöttgyűlés

· Május 5-6 Mentorhétvége

· Május 8, 9 Matekos mentorjelöltek személyes elbeszélgetés

· Május 9-10 Földrajz-földtud mentorjelöltek személyes elbeszélgetés

· Április 17, 24, május 8, 15 fogadóóra

· Május 14-15 Mentorkisokos összeállítása

· Május 16-17 Mentorteszt összeállítása

· Május 18 Mentorteszt

· Május 18-19-20 Mentorteszt javítása

Részletek

Mentorelőadások:

Az előadások rendben lezajlottak pár apróbb számítástechnikai malőrtől eltekintve. A jelöltek elég nagy számban voltak jelen, alig 10en nem teljesítették a mentorkoncepcióban szereplő kritériumot (min 2 előadáson részvétel.)

Mentor-hétvége:

A mentorhétvégével kapcsolatban több dolgot is szeretnék megemlíteni. Először is, egy kisebb kommuniációs probléma miatt a program pályázati részét meglehetősen rövid idő alatt kellett létrehozni. Másodszor, az Avenida Kft szintén félreértette szállásfoglalási igényünket, ami újabb fennakadáshoz vezetett már a szállás elfoglalásakor. Szerencsére a félreértést sikerült a helyszínen nagyrészt tisztázni, ezúton is köszönöm Elnök Úr segítségét. A programról: a minőségbiztosítási kérdőív kiértékelése még folyamatban van, de általános vélemény volt, hogy a szombati túra egy kicsit hosszabbra sikerült a vártnál. Ennek ellenére a csapatok az állomásokon jól érezték magukat, valamint az esti vetélkedőn is. A program hiánya volt a szervezett formában történő csapatépítés, ezt belátom, erre a mentortáborban mindenképp nagyobb hangsúlyt szeretnék helyezni. A másnapi tisztségviselői túra kicsit rövidebbre sikerült, de a mentorteszt eredményei alapján azért hatékonynak értékelném. Köszönöm a tisztségviselők segítségét.

Mentorkisokos:

Összeállítása számos nehézségbe ütközött, főként abba hogy egyes tisztségviselők vagy nem olvastak emailt, vagy nem válaszoltak arra. Összegzésképpen, a jelenlegi verzió semmiképp sem végleges, pusztán a tesztre felkészülést szolgálja, ezzel mindenképpen foglalkozok még a jövőben.

Mentorteszt:

A mentorteszt összeállításában aktívan segített Árendás Péter tanulmányi elnökhelyettes, ezúton is köszönöm. A teszt készítése a következő módon zajlott: a tavalyi, tavalyelőtti és azelőtti tesztek általam legjobbnak ítélt kérdéseiből, valamint a tanulmányi és szociális elnökhelyettes által küldött kérdésekből állítottam össze egy tesztet. Ezt elküldtem véleményezésre az elnöknek – elnökhelyetteseknek, majd beérkezett észrevételeik alapján módosítva egy újabb tesztet, melyet újabb véleményezés követett, így úgy gondolom, hogy megfelelő nehézségű tesztet sikerült összeszerkeszteni.

Az eredmények is ezt igazolják, 44 mentorjelölt sikerrel vette az akadályt. A nem megfelelt kategóriába tartozók, illetve akik nem írtak, kedden pótolhatják.

Személyes elbeszélgetések:

A szakterületi koordinátorok külön kérésére sort kerítettünk a személyes elbeszélgetésekre földrajz-földtud, valamint matematika szakon. 

Fogadóóórák

Fogadóóráimat rendre megtartottam.

Késés:

Elnézést kérek a tisztelt Küldöttgyűléstől, május 20 22:30-ig mentorteszteket javítottam, így előbb nem volt lehetőségem beszámolót írni. Remélem holnap még mindenkinek lesz ideje elolvasni.
Köszönöm hogy végigolvastad beszámolóm!Budapest, 2012. május 20.Prikoszovich Mihály
Biológia szakterületi koordinátor:
Időrendi bontás:

2012.04.20-22. Vezetőképző
2012.04.23. Választmány
2012.05.03. EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottsági ülés
2012.05.04-05. Mentorhétvége
2012.05.07. Választmány
2012.05.08-11 LEN
2012.05.14. Választmány
2012.05.16. Tanulmányi csoport ülés
Szöveges beszámoló:

Ebben az időszak nem volt túl stresszes, szerencsére, így még egy betegséget is megengedhettem magamnak. A vezetőképző fejtágítása utáni lábadozásom megakadályozott egy Szacs ülés megtartásában, ezért ezúton is elnézést kérek. Újfent. 

Részt vettem egy EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottság ülésen, ahol hozzájárultam a LEN-es programok megszervezéséhez, illetve a biológia szakterület ajándékozott 60 pici achát csiga ivadékot az ELTE Esélyegyenlőségi sátornak és a Külügyi Majálisnak.

Mentorhétvégén igyekeztünk jól érezni magunkat, ami be is jött. A célunk a legalulmúlhatatlanabb csapat megalkotása felülmúlhatatlanra sikerült, nem csak hogy utolsók lettünk, de még negatív előjelű pontot is a magunkénak tudhattunk. Szerintem minden résztvevő bioszos mentorjelölt egyetért velem abban, hogy oMega-szakterületként, vagy Ω csapatként hangulat szempontjából biztos, hogy nyertünk. 

A LEN-en nyilván mindenki ott volt, ahogy én is, viszont az ott végzett munkám tisztségemhez nem köthető.

Vezetőképzőn a tanulmányi csoportot próbáltam erősíteni, ezért vettem részt később az összehívott ülésen is.

Válaszoltam a hallgatókban felmerülő kérdésekre mind szóban, mind írásban, olykor egy egész ppt bemutatóval. Ilyen volt a gólyáknál a szakirányválasztás, valamint a tanári szakirány rövid bemutatása.

Választmányi delegáltságomnak eleget tettem (leszámítva egyet), fogadóóráimat megtartottam (leszámítva egyet, de akkor is időben írtam képviselőlistára), illetve a leveleket az évfolyam listákra továbbítottam.Kovács Fanni, Budapest,2012. május 20.

Fizika szakterületi koordinátor:
Időrendi bontás:
Április 20-22. – Vezetőképző

Május 2. – Mafihe EHB Elnkségi Ülés

Május 5-6. - Mentorhétvége

Május 8-10. – LEN – Fizika sátor

Május 16. – Mentorfelkészülés

Május 18. – Fizika tanösvény

Május 18. – Matekos – Fiziqs bográcsozás

Szakterületi delegáltságokról szóló beszámoló:

A szakterületi delegáltak eleget tettek delegáltságuknak.

Szöveges beszámoló:

LEN – Fizika sátor: A LEN civil falujának fizika sátrát a Mafihe EHB és a fizika szakterület közösen szervezte. A sátor nagyon népszerű volt a látogatók körében.
Mentorfelkészülés: A fizikás mentorjelöltekkel egy estét arra szántunk, hogy megbeszéljük a felmerülő kérdéseket a közel jövővel, és a jövő évvel kapcsolatban. Emellett átbeszéltük a 2010-es mentorteszt kérdéseit, ezzel készülve a mentortesztre. Végül a kifejezetten a fizika alapszakot érintő kérdéseket beszéltük át. A mentorjelöltek hasznosnak találták a beszélgetést.

Fizika tanösvény: Egy több mint negyvenfős, vidéki középiskolás csoportot fogadtunk harmadmagammal, körbevezettük őket az egyetemen, látogatást tettünk három laborban, ezzel népszerűsítve az ELTE TTK-t és a Fizika BSc-t.
Matekos – FiziQus bográcsozás: A szervezésben akadtak nehézségek, de úgy gondolom, jól sikerült az este, a résztvevők jól érezték magukat.

FÓKA: A FÓKA (Fizika Oktatás az Alapoktól) egy teljes tanévet működött eddig. Összegeztem minden információt, résztvevőszámot foglalkozásonként lebontva, stb. Ezek alapján jövőre optimalizálni szeretném a működést.

Kérdésekkel, észrevételekkel forduljatok hozzám személyesen vagy email-en.
Budapest, 2012. május 20.Béni Kornél

Földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor

Időrendi bontás:


2012. április 20-21. - TTK HÖK Vezetőképző – Magyarkút

2012. április 23-25. - Ifjú Geográfusok második találkozója, Pécs

2012. április 25.-30.- EGEA Eastern Regional Congress, Szigetmonostor-Horány

2012. május 7. - Választmány

2012. május 8-10. - LEN – Geosátor

2012. május 14. - Választmány

2012. május 18. - Földrajzos Nap
Tematikus bontás: 
Vezetőképző: A tavaszi vezetőképzőn a Tanulmányi szekción voltam (ismét), ahol a HKR módosításokat végeztünk.

Geográfus Találkozó: Idén Pécsett került megrendezésre a találkozó a geográfus hallgatók között. Az ELTE-ről 16-n mentünk. A programban voltak érdekes előadások, városnézés valamint a kapcsolatok elmélyítésére is volt idő. A szakmaisága nem volt túl magas ennek a rendezvénynek. Mivel tavaly Szeged, idén Pécs rendezte, ezért az ELTE nevében elvállaltuk a jövő évi szervezést. Célom egy sokkal szakmaibb és az összes magyarországi egyetem földrajz, földtudományi szakjáról érkező hallgatók találkozóját megszervezni jövőre.
EGEA ERC:  Az EGEA egy geográfusokat tömörítő európai szervezet 1988 óta. (European GEography Associaton) Tavaly egy szerencsés (szerencsétlen) helyzet miatt az alig pár hónapos Budapesti csoport kapta meg az idei Keleti régió Kongresszusának rendezési jogát. Több mint 80 külföldi érkezett hozzánk, több mint 10 országból. A résztvevők saját bevallása szerint nagyon jól érezték magukat, többen már cseréket szeretnének velünk lebonyolítani. A kongresszuson az esti programok koordinátoraként voltam jelen. 

LEN - Geosátor: Idén is megrendeztük a LEN Civil Falu keretein belül a Geosátrat. Az idei sátor rengeteg tapasztalatot nyújtott számunkra a jövőre tekintetve. A jónak tűnő ötletek és a friss mentorjelöltek segítsége miatt sikeres sátor szereplést vártam, ám a kis plusz mindig elmaradt valamilyen ok miatt, amiért a felelősség természetesen engem terhel. A kvízt kevesebben töltötték ki mint tavaly és ez a látogatók számára is igaz. A kvízzel idén is Földgömb magazin előfizetést lehetett nyerni, valamint az STA Travel jóvoltából egy vásárlási utalványt.

Földrajzos Nap: Idén is megrendezésre került a Földrajzos Nap, immár 42. alkalommal. Idén a NUK szolgált helyszínül, a résztvevőket grillezett étellel és üdítők tárházával vártuk. A Nemerkényi-verseny döntője miatt csak este érkeztek el, (körülbelül 50-n voltak) így a sportprogramok elmaradtak és a résztvevők többsége a szolid, beszélgetős kikapcsolódást választotta. Az esemény probléma nélkül lezajlott.
Sárbogárd, 2012. május 19.Molnár Zsolt

Kémia szakterületi koordinátor:
· 2012. április 17 Küldött gyűlés

· 2012. április 18 Kari tanács

· 2012 április 19 Hallgatói fórum

· 2012 április 20-21 Vezetőképző

· 2012 április 23 Választmány

· 2012 április 30 Választmány

· 2012 május 02 Intézeti tanács

· 2012 május 5-6 Két napos mentor kirándulás

· 2012 május 7 Választmány

· 2012 május 8-11 LEN HÖK/Nyúz/Alapítványi sátor

· 2012 május 9 Kari tanács

· 2012 május 12 Vegyész-főzőcske

· 2012 május 14 Választmány

· 2012 május 15 Tanulmányi csoport 

· 2012 május 16 Mentor rendszer megbeszélés

· 2012 május 18 Mentorteszt megírása/javítása

LEN

Mint tudhatjátok, vagy most tudjátok meg én voltam a felelős a LEN-en a HÖK Alapítvány és Nyúz barátság sátorban a HÖK-ös részért a felelős. Ígértem egy úgynevezett TTK-ás társasjáték elkészítését, amit sajnos nem tudtam teljesíteni. Illetve jellemhibám, hogy nem tudom rendesen leosztani a feladataimat ezért fordulhatott elő, hogy ti kevéssé voltatok informálva ne értsétek félre de jobb szeretek mindent magam csinálni. Ezeken bukkanókon kívül eredményesnek tekinteném a sátor tevékenységét, hiszen több mint 200 kérdőív lett kitöltve, ami a maga 45 kérdésével kész csoda hogy egyáltalán valaki vette a fáradtságot hogy értékelhető véleményt írjon bár lehet hogy a kitöltésért osztogatott cukorka katalizálta a folyamatot.

Vegyész-főzőcske

Immáron harmadjára került megrendezésre a Vegyész-főzőcske melyen kémiás hallgatók főznek kémiás hallgatóknak több éves kísérletezés útján tökélyre fejlesztett recept segítségével gulyáslevest, amely idén a Gastro fesztivál bírái alapján át lett minősítve pincepörköltnek. Helyezést nem értünk el de lelkiismeret-furdalás és minden nagy képűség nélkül mondhatom hogy a közönség díjat elvittük volna.

Kémia szakterület

Azt hiszem jó hír, hogy nem múlhat el beszámolóm anélkül, hogy ne büszkélkedhetnék valamivel, a szakterületemmel kapcsolatban. Előző beszámolómban a 17 mentor jelöltünk melengette a szívem és töltötte meg határtalan büszkeséggel most 11 képviselő jelöltünk melyek túlnyomó többsége újonc és ez generál nekem egy olyan boldogság függvényt, amely konvergál a végtelenhez.

Kérdésitekkel keressetek e-mailben kemiaszk@ttkhok.elte.hu vagy fogadóórámon hívni nem tudtok mert ellopták a mobilom.

Budapest, 2012. május 20.Hegedüs György

Környezettudományi szakterületi koordinátor:

Időrendi bontás:

2012. 04. 17. Küldöttgyűlés

2012. 04. 18. Centrum Tanács


2012.04.20-22. Vezetőképző

2012.04.24. Választmány

2012. 04. 26. LEN megbeszélés

2012. 05. 02. Centrum Tanács

2012.05.04-05. Mentorhétvége

2012. 05. 07. LEN megbeszélés

2012.05.08-11 LEN

2012.05.14. Választmány

Delegáltságok

2012. május 7-i Választmány kivételével 

minden fent említett ülésen részt vettem.

Ott voltam az előző Küldöttgyűlésen,

ahol tovább is maradtam volna szívesen.

A fentebb említett Választmány idejében 

elfoglalt voltam a Kft-s, LEN-es megbeszélésen.

Onnan az ELMŰ-től érkező szakemberekhez mentem, 

akik nem hitték el, hogy nekünk áram kell a LEN-en. 

Vezetőképző

2012. 04. 20-22. közötti Vezetőképzőn részt vettem, 

ott dolgozni a Szociális szekcióban terveztem.

Itt azonban elég kevesen voltunk, 

így a munkát hamar feladtuk.

Közrejátszott persze, 

hogy a módosított szabályokat a törvény - egyelőre- elnyelte...

A szekció hamar véget ért, 

a Rendezvényes üléshez csatlakoztam ezért. 

Később kiderült, döntésem jónak bizonyult,

fejlődésünkhöz ez a szekció jobban hozzájárult.

Sok olyan dologról esett szó, melyet a későbbiekben 

(mindjárt a LEN-en) hasznosítani tudtunk, nem csak elvekben.

Kémia- Környtan Barátság buli

2012. április 26-án került megrendezésre 

a Kémia- Környtan Barátság buli, nagy örömünkre.

 Helyszín a Klub 112 volt, (pontosabb címet úgyis olvashattatok a nagyon precíz Nyúz cikkben…).

ahol nagyjából 180 ember fogyasztott. 

Érzésünk szerint mindenki nagyon jól érezte magát,

reméljük, senki nem bánja a piát… 

Mivel a buli mindenkinek nagyon tetszett,

várjuk, hogy rendezhessünk még egyet! (  

Mentorhétvége

2012. május 4-6 között volt a Mentorhétvége, 

a mentorjelöltek nagy örömére.

 Ezen is részt vettem, 

a túrákon a Környtanosokkal mentem.

Alaposan megismertük egymást, hisz’ volt minden, mi kellhet, 

a szabadidős tevékenységhez, és  a „felolvasó esthez”.

 A szakterületen idén elég sok ember jelentkezett mentornak,

azt gondolom, már elég jó csapatot alkotnak.

 LEN

2012. május 8-11. között került megrendezésre a LEN,

 melyen koordinátorként tevékenykedtem. 

A feladataim közé tartozott, 

hogy a Kft árusain kívül más büfések is legyenek ott.

 valamint, az is, hogy az ELMŰ biztosítsa az áramot,

ez a nagyobb feladatok közé tartozott.

Az árusok viszont eljöttek,

így vattacukrot, és fagylaltot ehettetek.

 Egyéb

A Szakterületi pólóink mintáját megterveztük, 

már csak egy apróságra várunk, majd kivitelezzük.

Egyéb, de annál fontosabb

A rímekből a végére kifogytam, és egyébként is, valószínűleg sokkal élvezetesebb volt megírni, mint, amilyen élvezetes elolvasni lesz, és különben sem akarom az Egyéb 2.0 fontosságát ilyesmivel elrontani.

Szeretném megköszönni ezt a néhány hónapos munkát a Szakterületi Csoportunk minden tagjának, a teljesség igénye nélkül, kiemelten László Dávidnak, akitől a Konferencia, és az iskolákban való Környezettan népszerűsítő kör ötlete származik. Valamint azért, mert bokros teendői mellett is hathatós segítséget nyújtott többek között a Kémia-környtan Barátság buli szervezésében.

Berta Mártonnak, aki a SzaCs ülések „széttrolkodása” mellett szintén mindenben a segítségemre volt, ha kértem. Részvétele nagyban hozzájárult a Környezettanos Konferencia sikeréhez.

Gyüre Zsoltinak, a Környezettanos kirándulások megszervezéséért.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm! Bármi kérdés, kérés, észrevétel esetén elérsz a kornyszk@ttkhok.elte.hu (NEM kornytudszk@...)mail címen, vagy telefonon, a 0620/ 809 72 42-es számon, és természetesen személyesen is.

Budapest, 2012. május 20.László Dorina

Matematika szakterületi koordinátor:
Időrendi bontás:

· 4. 16.
Választmányi ülés

· 4. 20-22. TTK HÖK Vezetőképző

· 4. 24.
Választmányi ülés

· 4. 25.
Matematikai Esték, második előadás – Dr. Bérczi Szaniszló

Matematikus Hangverseny

· 5. 01.
LEN – Logikai Sátor, szervezői megbeszélés

· 5. 02.
Matematikai Esték, harmadik előadás – Kabai Sándor

· 5. 03.
Matematikai Intézeti Tanács ülés

2. Matekos Hallgatói Fórum


GyógyMatek GT 2012 – Főszervezői megbeszélés

· 5. 05-06. Mentorhétvége

· 5. 07.
Választmányi ülés

LEN – Logikai Sátor előkészületek

· 5. 08-09. Mentorelbeszélgetések

· 5. 08-11. LEN – Logikai Sátor segítség

· 5. 09.
OHÜB ülés

· 5. 10.
GyógyMatek GT 2012 – projektindító

· 5. 14.
Választmányi ülés

GyógyMatek GT 2012 – szervezőválogatás

· 5. 17.
GyógyMatek GT 2012 – szervezői megbeszélés

· 5. 18.
Matekos—FiziQs évzáró bográcsozás

MATSZACS aktivitás:

A utóbbi hónap során a MATSZACS tevékenysége főként a Matematikai Múzeum segítésére összpontosult, mely ennek köszönhetően továbbra is töretlenül halad előre, egyre nagyobb állandó közönséggel büszkélkedhet, és rengeteg új lehetőség nyílik előtte. A Matematikai Esték előadássorozat két alkalommal is szórakoztatta az érdeklődőket, mindkétszer nagyon jó viszhangot kiváltva. Köszönhetően Dienes Nellinek a Teadélutánok is továbbra is a megszokott módon működnek, megújult látogatósereggel és egyre több játékkal találkozhatunk szerda délutánonként.

A Múzeum foglalkoztatójának berendezéséhez is nagyban hozzájárul a SzaCs, rengeteg pakolómunkát végeztek a lelkes hallgatók, melynek eredményeképpen már egy vitrinben ékeskednek a MASZAT-ot segítő tankönyvek, jegyzetek (aminek jó része egyelőre a raktárakban vár takarításra, és átszállításra), függönyök könnyítik meg a meleg elviselését a délutáni órákban, valamint vetítővászon, gurulós tábla, és két beszerelésre váró légkondícionló készülék is a terembe került!

A matematika szakterület mentorjelöltjeinek válogatásában aktívan részt vettem, a mentorhétvégén szerencsére nagyrészük megjelent, és rendkívül jó teljesítményt nyújtottak, majd a mentorelbeszélgetések két napján újab nagyon fontos információkat gyűjtöttünk. Szeretnék köszönetet mondani Márton Ákos szakos segítőnek, és Kerényi Péternek, a GyógyMatek GT 2012 egyik főszervezőjének, hogy tapasztalatukkal és meglátásaikkal segítenek a legjobb embereket kiválasztani, ami nem kis feladat. Reményeink szerint a mentorteszt nem fog gondot okozni a felkészülés után!

Nagy potenciált látván a Matekos Hallgatói Fórumban ismét megszervezésre került egy, immáron a tanárok által népszerűsítve, sokkal jobban meghirdetve. Sajnálatos módon kudarcba fulladt a kísérlet, ámde mindenféleképpen tapasztalatot jelent, a kezdeményezés dícséretes, az eszközét viszont jobban kell megválasztani.

Szintén nagy projektje volt a szakterületnek a LEN-en való megjelenés a Logikai Sátorral. Sajnálatos módon idén is ugyanazzal a problémával küzdöttünk, amivel tavaly: rettentően sok lehetőségtől foszt meg bennünket, hog ilyen kevés helyet kapunk. Ennek ellenére idén is megtelt a sátor, folyamatosan pörögtek a játékok (amik közül jópár idei újítás és saját találmány is megjelent), valamint kiváló hangulatban szórakozott a társaság. A sátor főszervezői Szellák Zsanett Titanilla, és Nyitrai Károly, akik áldozatos munkáját nagyon szépen köszönöm!

A GyógyMatek GT 2012 főszervezői csapata folyamatosan munkálkodik, óriási örömünkre. Árenás Ákos és Kerényi Péter felkérésére junior főszervezői pozícióba léptem, ami rendkívüli mértékben elősegíti a szakmai előmenetelemet, rengeteg tapasztalatot szerezhetek a gólyatábor szervezésével kapcsolatban. Ennek megfelelően igyekeztem kivenni a részem a munkálatokból, amit úgy érzem sikerült is teljesítenem. A felelősök személye, és a 30 fős szervezői gárda kialakult, immáron a szervezési fázis kezdődik, a konkrét igények felmérésével, megvalósításával.

Május 18-án megrendezésre került az 5. Matekos-FiziQs évzáró bográcsozás. A szervezését a LEN és az egyéb tennivalók miatt sajnos később kezdtük a kelleténél, valamint a felmerülő akadályok (kollégiumok, vizitelep helyzete) komoly nehézségeket állítottak elénk. Ennek ellenére jól sikerült az esemény, körülbelül 60 fő részvételével, remek hangulatban telt az este. Külön megköszönném Ivancsó Veronika és Dukán András Ferenc segítségét, akik nélkül nem kerülhetett volna sor a rendezvényre!

Ezen időszak alatt próbáltam a legjobb tudásom szerint segíteni a HÖK működését, minden delegáltságomnak eleget tettem, valamint minden fogadóórámat megtartottam!

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat, bármilyen kérdést, észrevételt szívesen fogadok!

Budapest, 2012. április 15.Kuti Péter

Alapítvány:

· Az átadást bonyolító papírok visszaküldésre kerültek a fővárosi bíróságról formai hiba miatt.

· Lezárult az 1%-os kampány, az eddigi papíros/borítékos formát felváltotta a költséghatékonyabb elektronikus hirdetés. Az eddigi évekhez képest a TÁTK-os oktatók idén nem kaptak értesítést. Május 20. éjfélig lehet leadni az adóbevallást, így akinek ez még vissza van: ELTE TTK Hallgatói Alapítvány: 19652595-2-43. A Nyúzban több alapítványos cikk is megjelent.

· TÁMOP projekt folyamatosan halad, az első kifizetések megtörténtek.

· A Lágymányosi és Eötvös Napokon való megjelenés mindenképpen értelmesnek és hasznosnak bizonyult. 3 nap alatt szinte pontosan ugyanannyi PR terméket tudtunk értékesíteni, mint előző évben. Ellenben a hallgatói szondáztatás sikeresnek mondható, több mint 275 kérdőív került kitöltésre, pedig az űrlap nagyon hosszú volt, részletesen kiterjedt az egyetemre, Nyúzra, HÖK-re és az alapítvány szolgáltatásaira. A kiértékelés folyamatban van, az eredményről természetesen részletesebb információkat közlünk majd.

· A szakdolgozat kötészet beindult, a vártnál többen köttetnek nálunk, már-már a kapacitásunk határát súrolja. Májusban még több rohamra számítunk, főleg más egyetemekről is. A minőségre sem érkezett panasz, mindenki elégedett volt.

· Az oktatóinkat az előző elnök által ígért időponthoz képest hétfőn fogjuk kifizetni, ez némi késés, aminek oka a cash-flow áttervezés volt. Júniusra tervezünk egy oktatói találkozót, ahol átbeszéljük az idei tapasztalatokat és koncepciót alkotunk a következő évre.

· Leadtuk a NEA által meghirdetett működési pályázatot. Nemzeti együttműködési alap szakmai, kulturális kiírására júniusban fogunk pályázni.

· Újabb projekt veheti kezdetét, ami megoldást kíván nyújtani az Alapítvány jelenlegi pénzügyi helyzetére, és stabilizálódást hozhat.

Budapest, 2012. május 20.

   Hermán Dániel





   Kugler Renáta

kuratóriumi elnök





kuratóriumi titkár

Ellenőrző bizottság:
Az előző Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban négy Választmányon voltunk jelen.

Ezen kívül egy Kari Ösztöndíjbizottsági ülésen vettünk részt, illetve egy Választási Bizottsági ülésen és egy Tanulmányi csoport ülésen tettük tiszteletünket.

Az április 20-22.-én megrendezett magyarkúti vezetőképzőn is részt vett a Bizottság két tagja, valamint a Lágymányosi Hallgatói Fórumon is jelen voltunk április 19.-én.

A legutóbbi Küldöttgyűlés után kiküldésre került a képviselöi mandátum táblázat, miszerint nem szűnt meg egy képviselő mandátuma sem, tehát 32 szavazati jogú képviselője van jelenleg az Önkormányzatnak. Ez alapján a honlapon lévő képviselői lap is frissült.

A Választási Bizottság alakuló ülése rendben lezajlott, a képviselőválasztás kiírásra került. Kisebb hiányosságok voltak a szavazó hallgatók összeírása terén, de ez nem okozott nagyobb problémát, valamint állásfoglalás kérésre volt szükség a Biztosítás és pénzügyi matematika mesterképzés szakon tanuló hallgatók jogviszonyával kapcsolatban.

A fogadóórák ellenőrzése rendben zajlott, köszönjük minden tisztségviselőnek, hogy rendben megtartotta, és amikor közbe jött valami erről tájékoztatta a képviselőket.

Az emlékeztetők kiküldésének határidejével kapcsolatban szeretnénk újra figyelmeztetni titkárkisasszonyt és elnök urat, hogy, tartsák magukat az Alapszabályban lefektetett időkorlátokhoz.

Az Alapszabály módosítás ismét szerepel a kiküldött napirendi pontok közt, viszont most komolyabb változtatást nem végeztünk azon.

A Bizottság tagjai a következő üléseken vettek részt az Április 17.-ei Küldöttgyűlés óta:

Adorján Gábor:

2012. Április 24. – Választási Bizottság alakuló ülése

2012. Április 24. – Választmány

2012. Április 24. – Kari Ösztöndíjbizottság ülése

2012. Május 2. – Választási Bizottság ülése

2012. Május 7. – Választmány

2012. Május 14. – Választmány

Fedor Flóra Zsófia:
2012. Április 24. – Választási Bizottság alakuló ülése

2012. Április 24. – Választmány

2012. Április 24. – Kari Ösztöndíjbizottság ülése

Sik Zsuzsanna Brigitta:

2012. Április 24. - Választmány

2012. Május 2. – Választási Bizottság ülése

2012. Május 7. – Választmány

2012. Május 14. – Választmány

2012. Május 15. – Tanulmányi csoport ülése

Köszönjük, hogy elolvastad!

Kérdéseiteket, észrevételeiteket az eb@ttkhok.elte.hu címre várjuk.

2. Személyi kérdések
Delegáltságok:
· lemondások:

· Kedves Képviselők!


Mivel a félévben befejezem tanulmányaimat, ezért 2012. június 29-ei

hatállyal lemondok a Tanulmányi és Oktatási Bizottságban való delegáltságomról. Üdvözlettel,Varga Erna

· Sziasztok! Ernához hasonló okokból kifolyólag én is lemondok a

Tanulmányi és Oktatási Bizottságban való delegáltságomról 2012. június 29-i hatállyal. Üdv,Dóri

· Csak hogy én sem maradjak ki a jóból lemondok a Fegyelmi Bizottságban való delegáltságomról 2012. június 29-i hatállyal. Üdv,Tapi 
3. Alapszabály-módosítás
Határozati javaslat:

A Küldöttgyűlés a 2012. októberéig, illetve a doktorandusz választások eredményének kihirdetéséig meghosszabbítja a jelenlegi doktorandusz-mandátumokat, az alakuló Küldöttgyűlésen az Alapszabály módosításával összhangban 42 fő graduális képzésben részt vevő hallgató mellett 3 doktorandusz-képviselői hely kerül fenntartásra.

4. Ügyrendek
5. Költségvetés 2012
Az ELTE TTK HÖK 2012. évi költségvetése
Az EHÖK jóváhagyásával az ELTE TTK HÖK 9.894.488 forintot fordíthat saját működésére a 2012. évben.

Költségtípusok szerinti lebontás:
	Költségvetési sor
	Tervezet

	Képzések
	2 051 700 Ft

	Nyomda
	2 870 487 Ft

	Rendezvények
	4 000 000 Ft

	PR
	449 056 Ft

	Fejlesztések
	0 Ft

	Irodaköltség
	329 290 Ft

	Távközlés
	193 955 Ft

	Maradvány
	0 Ft

	Összeg
	9 894 488 Ft


Költségtípusok részletes kifejtése:

· Képzések

TTK HÖK továbbképzések
A TTK HÖK évente kétszer tart továbbképzést a képviselőinek, tisztségviselőinek. A szakmaiságra törekszünk, de emellett a közösségépítés is fontos szerepet játszik. Különböző előadásokon és szekcióüléseken vesznek részt a megjelentek. A kötelező programokon mindenképpen meg kell jelenniük késés nélkül a leutazott hallgatóknak. A szekcióüléseken a tisztségviselőket segítő csoportok dolgozzák ki a következő féléves, éves stratégiát, programot vagy más projektmunkát végeznek egy tisztségviselő irányítása alatt a szekció résztvevői. A tavaszi képzés április 20-22. került megrendezésre. 

Bevonó tábor
Igyekszünk hangsúlyt fektetni arra, hogy új hallgatók ismerhessék meg a Hallgatói Önkormányzat működését, különféle feladatait és legyenek aktív tagok. A Bevonó táborban csak olyan hallgatók vehetnek részt, akik korábban még nem voltak, nem ismerik a HÖK munkáját vagy előadást tartanak, szekciót vezetnek. A Bevonótábor idén március 9-11. került megrendezésre.

Mentorrendszer
A mentorok szerves részét képezik az elsős hallgatók integrációjának az egyetemi élet mindennapjaiba. Ezt az őszi félév folyamán főként a közös gólyaprogramok szervezésével, minél szélesebb körű segítségnyújtással és a fontosabb információkra, határidőkre történő figyelemfelhívással érik el. 

A mentorok semmiféle közvetlen pénzbeli támogatást vagy hallgatói juttatást nem kapnak tevékenységükért. A táborokban, képzéseken való részvétel kötelező számukra. A TTK HÖKa pólók, szállásköltségek, illetve esetenként az utazási költségek egy részét átvállalja amentoroktól, akik TTK HÖK mentorrendszerének egyéb költségeit saját anyagi forrásaikbólfedezik. 

HÖOK Vezetőképzők, Külügyi Vezetőképző, EHÖK Vezetőképző
A TTK HÖK az országos vezetőképzőkön is konstruktívan képviselteti magát. A vezetőképzőkre fordított kiadások visszafogása végett csupán az elnökség és az aktuálisan illetékes tisztségviselők vesznek részt a képzéseken. A részvételi díjuk csökkentése miatt a TTK HÖK támogatja szállásköltségüket. 

A Sarlóspusztán megszervezett EHÖK Vezetőképzőn, a Külügyi Vezetőképzőn és a HÖOK Közgyűlésen való részvételeket a TTK HÖK támogatja. A részvételi díjak csökkentése érdekében az Önkormányzat támogatást biztosított a rendezvényen megjelentek számára.

A képzésekre a TTK HÖK 2.051.700 forintot kíván fordítani.
·  Nyomda:

Újság:
A TéTéKás Nyúz a TTK HÖK minden szerdán 1500 példányszámban megjelenő, ingyenesen elvihető újságja, mely A/4-es méretű, színes borítóval és 20 oldal terjedelemmel. Mivel nagy hangsúlyt fektetünk a lap tudományos mivoltára, illetve tájékoztató szerepére, ezért minden félévben két különszám is meg szokott jeleni. 

Hetilapunk egyik fő célja a hallgatók, illetve a Kar polgárai egészének hiteles és naprakész tájékoztatása. Ennek egyik fő eszköze a minden szám elején olvasható elnöki beszámoló. Ebben az olvasók értesülhetnek a kari Hallgatói Önkormányzat életének kiemelkedőbb eseményeiről, a nagyrendezvények helyzetétől a levelezőlisták reformjáig minél szélesebb körben. Az elnöki beszámoló mellett a Kari Tanács, illetve a Küldöttgyűlés aktuális ülésén történtek lényegi beszámolóját külön cikkekben is olvashatják az érdeklődők.

A tanulmányi határidők és teendők a visszajelzések alapján nagy segítséget nyújtanak a hallgatók számára, a vizsgák szervezésének szabályai pedig potenciálisan az oktatói réteg felé is emlékeztetőül szolgálnak.

Az ösztöndíjakkal kapcsolatos tennivalókkal és döntésekkel foglalkozó cikkekkel különösen a szoctám-időszak alatt értesülhetnek az olvasók. Hallgatói vélemények szerint az informatív írások jó alapul szolgálnak az ösztöndíjak terén történő eligazodásban az érintett hallgatók számára.

Az újság címlapja mellett a hátsó borító is színes. Ez potenciálisan nagyobb lehetőségeket rejt a hirdetők számára, így a hirdetésekből befolyó bevétellel is számolni lehet. 

A hetilap állandó rovatai keretében többek közt Karunk ismertebb és kevésbé ismert oktatóit szólítjuk meg egy-egy érdekes téma köré szerveződő interjú keretében. Emellett rejtvényekkel, viccekkel, szóviccekkel, filmajánlókkal, sportajánlásokkal, korrepetálásokkal, Erasmuson résztvevő diákjaink beszámolóival tarkítjuk az egyébként is színes újságot. 

A Gólyanyúzban az elsős hallgatókat látjuk az egyetemi élet elkezdéséhez szorosan kapcsolódó fontos és hasznos információkkal. 

A megjelent lapszámokat http://nyuz.elte.hu/ honlapon is elérhetők. 

A 2012-es évre 27 Nyúzt és 3 Nyúz különszámot terveztünk. Ez a tavalyinál kevesebb, hiszen itt is fontos spórolnunk. Az újság jelen tervezet szerint az őszi félévben csak alacsonyabb példányszámban fog tudni megjelenni, illetve más módon kell a költségeken csökkenteni.

Egyéb kiadványok:
A TTK HÖK februárban kiadta a Mesterszakos kiadványt és szeptemberre egy tavalyihoz hasonló Külügyi Iránytűt tervez.

Különböző kiadványokra a TTK HÖK 2012-ben 2.870.487 forintot kíván fordítani.

· Rendezvények

Több sportrendezvényt támogattunk az év elején. Többek között a Vegyészfocit és a KEK-et (Kárpátaljai Egyetemek Kupáját). Ezeken kívül a félévente megrendezésre kerülő Tortúra és az évente megszervezett Matematikus Hangverseny is lezajlott, amiket a TTK HÖK szintén támogatott.

A Lágymányosi Eötvös Napok a lágymányosi karok legnagyobb, 3 napos, ingyenes rendezvénye. A rendezvényen 2 nagy sátorban neves együttesek koncerteztek, továbbá kisebb sátrakban egyéb elfoglaltságokon vehettek részt a rendezvény résztvevői, ahol TTK HÖK-ről, szakterületekről, esélyegyenlőségről, külföldi csereprogramokról lehetett bővebb információkat szerezni. A LEN alatt futották le a versenyzők az 5vös 5km futóversenyt. 

2012-ben két Nedves Estet szeretnénk szervezni, amiből az egyik már megrendezésre került, a Széchenyi Gyógyfürdő és Uszoda szolgált helyszínül. Több olyan reklámozó anyagot beszereztünk, amik később is felhasználhatók.

Idén is 4 gólyatábort szeretnénk megszervezni. A projektindítók elindultak. A felelősök megválasztásra kerültek.

Természetesen a gólyáknak októberben szeretnénk ismét Gólyabált rendezni a korábbiakhoz hasonló színvonalban. Számítunk a mentorok segítségére. 

Rendezvényekre összesen 4.000.000 forintot kívánunk fordítani.
·  PR:

A TTK HÖK az elnökségének és a külügyi biztosnak készíttetett névjegykártyákat, amiket például az országos közgyűléseken, konferenciákon tudnak más egyetemistákkal és főiskolásokkal cserélgetni. Ezen kívül terembérlésre és mentorpólók támogatására szeretnénk fordítani ezen költségvetési sorról. 

PR tevékenységre a TTK HÖK 449.056 forintot kíván fordítani a 2012. évben.

·  Fejlesztések:

2012-ben a költségvetés csökkenése miatt a TTK HÖK ezen sorról nem kíván költeni, a többi Részönkormányzathoz hasonlóan.

·  Irodaköltség:

A papírok, írószerek, nyomtatókban és fénymásolóban lévő tonerek, faxtinták és a gépekhez szükséges karbantartások elengedhetetlen hozzátartozói a Hallgatói Önkormányzat működésének. Az irodavezető közalkalmazottként dolgozik, bérét a Kar fizeti. Az irodák saját kezelésünkben levő termek, így bérleti díjjal nem terheltek.

Irodaszerekre, tonerekre, tintákra és a gépek karbantartására 2012-ben a TTK HÖK 329.290 forintot kíván fordítani.

·  Távközlés

A flotta megalakulása óta egyre többen lépnek be az Önkormányzat tagjai közül az egymást között ingyenes hálózatba, így a telefonszámla az utóbbi évekhez képest tavaly csökkent. Néhány hónapban, a kiemelt munkák miatt ugrott meg néha az összeg, ám idén már magasabb a számlánk, mint a tavalyi évben ilyenkor, így amennyiben szükséges lesz a kimenő hívásokat korlátozni fogjuk. A 2 telefon viszont elengedhetetlenül szükséges a mindennapos ügyintézésben.

Az egész éves telefonszámlára és mellékdíjakra a TTK HÖK 193.955 forintot kíván fordítani.

·  Egyéb

A 2011. évi összes költsége az ELTE TTK HÖK-nek valamelyik fentebbi kategóriába sorolható.

Maradvány / Túlköltés:
Az ELTE TTK HÖK költségvetése 9.600.000 forint volt a költségvetés felosztása után, azonban a tavalyi évről maradt 1.435 forint, amit az idei év költségvetéséhez hozzá tudunk adni.

Ezen kívül a keretátadások is módosítanak a számokon, hiszen a 2011. évi Külügyi Iránytű kiadványokat egyben fizette ki az TTK HÖK, amit az IK HÖK már rendezett, de a TáTK HÖK még nem. Ez 49.175 forint. Illetve a BGGYK a mentor és senior program keretében tartozik a TTK HÖK-nek, szállás és utazásköltséggel, ami 243.878 forintot tesz ki. A keretátadásokról megállapodások történtek az érintett karokkal és az EHÖK-kel, az átvezetésük folyamatban van.

Az ELTE TTK HÖK 2012. évi költségvetése tehát 9.894.488 forint.

Budapest, 2012. május 22.

6.  Bejelentések
+1 Jutalomkeret

Jutalomkeret-előterjesztés:
„Javaslom, hogy határozzunk meg keretösszegeket a következő

témákban:

LEN

Gólyatáborok

Önkormányzat munkájának segítése

Nyúz

Hozzunk döntést elvi kérdésekben:

Delegáltságok jutalmazása

Szakterületi Csoportok jutalmazása

Szakmai tevékenységek - korrepetálások, Alapítvány projektek,

honlapkészítés, plakáttervezés”
+2 Alapelvek, hosszú távú stratégia

