Az ELTE TTK HÖK 2012. évi költségvetése
Az EHÖK jóváhagyásával az ELTE TTK HÖK 9.894.488 forintot fordíthat saját működésére a 2012. évben.

Költségtípusok szerinti lebontás:
	Költségvetési sor
	Tervezet

	Képzések
	2 051 700 Ft

	Nyomda
	2 870 487 Ft

	Rendezvények
	4 000 000 Ft

	PR
	449 056 Ft

	Fejlesztések
	0 Ft

	Irodaköltség
	329 290 Ft

	Távközlés
	193 955 Ft

	Maradvány
	0 Ft

	Összeg
	9 894 488 Ft


Költségtípusok részletes kifejtése:

1. Képzések

TTK HÖK továbbképzések
A TTK HÖK évente kétszer tart továbbképzést a képviselőinek, tisztségviselőinek. A szakmaiságra törekszünk, de emellett a közösségépítés is fontos szerepet játszik. Különböző előadásokon és szekcióüléseken vesznek részt a megjelentek. A kötelező programokon mindenképpen meg kell jelenniük késés nélkül a leutazott hallgatóknak. A szekcióüléseken a tisztségviselőket segítő csoportok dolgozzák ki a következő féléves, éves stratégiát, programot vagy más projektmunkát végeznek egy tisztségviselő irányítása alatt a szekció résztvevői. A tavaszi képzés április 20-22. került megrendezésre. 

Bevonó tábor
Igyekszünk hangsúlyt fektetni arra, hogy új hallgatók ismerhessék meg a Hallgatói Önkormányzat működését, különféle feladatait és legyenek aktív tagok. A Bevonó táborban csak olyan hallgatók vehetnek részt, akik korábban még nem voltak, nem ismerik a HÖK munkáját vagy előadást tartanak, szekciót vezetnek. A Bevonótábor idén március 9-11. került megrendezésre.

Mentorrendszer
A mentorok szerves részét képezik az elsős hallgatók integrációjának az egyetemi élet mindennapjaiba. Ezt az őszi félév folyamán főként a közös gólyaprogramok szervezésével, minél szélesebb körű segítségnyújtással és a fontosabb információkra, határidőkre történő figyelemfelhívással érik el. 
A mentorok semmiféle közvetlen pénzbeli támogatást vagy hallgatói juttatást nem kapnak tevékenységükért. A táborokban, képzéseken való részvétel kötelező számukra. A TTK HÖK a pólók, szállásköltségek, illetve esetenként az utazási költségek egy részét átvállalja a mentoroktól, akik TTK HÖK mentorrendszerének egyéb költségeit saját anyagi forrásaikból fedezik. 
HÖOK Vezetőképzők, Külügyi Vezetőképző, EHÖK Vezetőképző
A TTK HÖK az országos vezetőképzőkön is konstruktívan képviselteti magát. A vezetőképzőkre fordított kiadások visszafogása végett csupán az elnökség és az aktuálisan illetékes tisztségviselők vesznek részt a képzéseken. A részvételi díjuk csökkentése miatt a TTK HÖK támogatja szállásköltségüket. 

A Sarlóspusztán megszervezett EHÖK Vezetőképzőn, a Külügyi Vezetőképzőn és a HÖOK Közgyűlésen való részvételeket a TTK HÖK támogatja. A részvételi díjak csökkentése érdekében az Önkormányzat támogatást biztosított a rendezvényen megjelentek számára.

A képzésekre a TTK HÖK 2.051.700 forintot kíván fordítani.
2.  Nyomda:

Újság:
A TéTéKás Nyúz a TTK HÖK minden szerdán 1500 példányszámban megjelenő, ingyenesen elvihető újságja, mely A/4-es méretű, színes borítóval és 20 oldal terjedelemmel. Mivel nagy hangsúlyt fektetünk a lap tudományos mivoltára, illetve tájékoztató szerepére, ezért minden félévben két különszám is meg szokott jeleni. 

Hetilapunk egyik fő célja a hallgatók, illetve a Kar polgárai egészének hiteles és naprakész tájékoztatása. Ennek egyik fő eszköze a minden szám elején olvasható elnöki beszámoló. Ebben az olvasók értesülhetnek a kari Hallgatói Önkormányzat életének kiemelkedőbb eseményeiről, a nagyrendezvények helyzetétől a levelezőlisták reformjáig minél szélesebb körben. Az elnöki beszámoló mellett a Kari Tanács, illetve a Küldöttgyűlés aktuális ülésén történtek lényegi beszámolóját külön cikkekben is olvashatják az érdeklődők.

A tanulmányi határidők és teendők a visszajelzések alapján nagy segítséget nyújtanak a hallgatók számára, a vizsgák szervezésének szabályai pedig potenciálisan az oktatói réteg felé is emlékeztetőül szolgálnak.

Az ösztöndíjakkal kapcsolatos tennivalókkal és döntésekkel foglalkozó cikkekkel különösen a szoctám-időszak alatt értesülhetnek az olvasók. Hallgatói vélemények szerint az informatív írások jó alapul szolgálnak az ösztöndíjak terén történő eligazodásban az érintett hallgatók számára.

Az újság címlapja mellett a hátsó borító is színes. Ez potenciálisan nagyobb lehetőségeket rejt a hirdetők számára, így a hirdetésekből befolyó bevétellel is számolni lehet. 

A hetilap állandó rovatai keretében többek közt Karunk ismertebb és kevésbé ismert oktatóit szólítjuk meg egy-egy érdekes téma köré szerveződő interjú keretében. Emellett rejtvényekkel, viccekkel, szóviccekkel, filmajánlókkal, sportajánlásokkal, korrepetálásokkal, Erasmuson résztvevő diákjaink beszámolóival tarkítjuk az egyébként is színes újságot. 

A Gólyanyúzban az elsős hallgatókat látjuk az egyetemi élet elkezdéséhez szorosan kapcsolódó fontos és hasznos információkkal. 

A megjelent lapszámokat http://nyuz.elte.hu/ honlapon is elérhetők. 

A 2012-es évre 27 Nyúzt és 3 Nyúz különszámot terveztünk. Ez a tavalyinál kevesebb, hiszen itt is fontos spórolnunk. Az újság jelen tervezet szerint az őszi félévben csak alacsonyabb példányszámban fog tudni megjelenni, illetve más módon kell a költségeken csökkenteni.

Egyéb kiadványok:
A TTK HÖK februárban kiadta a Mesterszakos kiadványt és szeptemberre egy tavalyihoz hasonló Külügyi Iránytűt tervez.

Különböző kiadványokra a TTK HÖK 2012-ben 2.870.487 forintot kíván fordítani.

3.  Rendezvények

Több sportrendezvényt támogattunk az év elején. Többek között a Vegyészfocit és a KEK-et (Kárpátaljai Egyetemek Kupáját). Ezeken kívül a félévente megrendezésre kerülő Tortúra és az évente megszervezett Matematikus Hangverseny is lezajlott, amiket a TTK HÖK szintén támogatott.

A Lágymányosi Eötvös Napok a lágymányosi karok legnagyobb, 3 napos, ingyenes rendezvénye. A rendezvényen 2 nagy sátorban neves együttesek koncerteztek, továbbá kisebb sátrakban egyéb elfoglaltságokon vehettek részt a rendezvény résztvevői, ahol TTK HÖK-ről, szakterületekről, esélyegyenlőségről, külföldi csereprogramokról lehetett bővebb információkat szerezni. A LEN alatt futották le a versenyzők az 5vös 5km futóversenyt. 

2012-ben két Nedves Estet szeretnénk szervezni, amiből az egyik már megrendezésre került, a Széchenyi Gyógyfürdő és Uszoda szolgált helyszínül. Több olyan reklámozó anyagot beszereztünk, amik később is felhasználhatók.

Idén is 4 gólyatábort szeretnénk megszervezni. A projektindítók elindultak. A felelősök megválasztásra kerültek.

Természetesen a gólyáknak októberben szeretnénk ismét Gólyabált rendezni a korábbiakhoz hasonló színvonalban. Számítunk a mentorok segítségére. 

Rendezvényekre összesen 4.000.000 forintot kívánunk fordítani.

4.  PR:

A TTK HÖK az elnökségének és a külügyi biztosnak készíttetett névjegykártyákat, amiket például az országos közgyűléseken, konferenciákon tudnak más egyetemistákkal és főiskolásokkal cserélgetni. Ezen kívül terembérlésre és mentorpólók támogatására szeretnénk fordítani ezen költségvetési sorról. 

PR tevékenységre a TTK HÖK 449.056 forintot kíván fordítani a 2012. évben.

5.  Fejlesztések:

2012-ben a költségvetés csökkenése miatt a TTK HÖK ezen sorról nem kíván költeni, a többi Részönkormányzathoz hasonlóan.

6.  Irodaköltség:

A papírok, írószerek, nyomtatókban és fénymásolóban lévő tonerek, faxtinták és a gépekhez szükséges karbantartások elengedhetetlen hozzátartozói a Hallgatói Önkormányzat működésének. Az irodavezető közalkalmazottként dolgozik, bérét a Kar fizeti. Az irodák saját kezelésünkben levő termek, így bérleti díjjal nem terheltek.

Irodaszerekre, tonerekre, tintákra és a gépek karbantartására 2012-ben a TTK HÖK 329.290 forintot kíván fordítani.

7.  Távközlés

A flotta megalakulása óta egyre többen lépnek be az Önkormányzat tagjai közül az egymást között ingyenes hálózatba, így a telefonszámla az utóbbi évekhez képest tavaly csökkent. Néhány hónapban, a kiemelt munkák miatt ugrott meg néha az összeg, ám idén már magasabb a számlánk, mint a tavalyi évben ilyenkor, így amennyiben szükséges lesz a kimenő hívásokat korlátozni fogjuk. A 2 telefon viszont elengedhetetlenül szükséges a mindennapos ügyintézésben.

Az egész éves telefonszámlára és mellékdíjakra a TTK HÖK 193.955 forintot kíván fordítani.

8.  Egyéb

A 2011. évi összes költsége az ELTE TTK HÖK-nek valamelyik fentebbi kategóriába sorolható.

Maradvány / Túlköltés:
Az ELTE TTK HÖK költségvetése 9.600.000 forint volt a költségvetés felosztása után, azonban a tavalyi évről maradt 1.435 forint, amit az idei év költségvetéséhez hozzá tudunk adni.

Ezen kívül a keretátadások is módosítanak a számokon, hiszen a 2011. évi Külügyi Iránytű kiadványokat egyben fizette ki az TTK HÖK, amit az IK HÖK már rendezett, de a TáTK HÖK még nem. Ez 49.175 forint. Illetve a BGGYK a mentor és senior program keretében tartozik a TTK HÖK-nek, szállás és utazásköltséggel, ami 243.878 forintot tesz ki. A keretátadásokról megállapodások történtek az érintett karokkal és az EHÖK-kel, az átvezetésük folyamatban van.

Az ELTE TTK HÖK 2012. évi költségvetése tehát 9.894.488 forint.

Budapest, 2012. május 22.

Ivancsó Veronika

Gazdasági elnökhelyettes

ELTE TTK HÖK




