HÖOK Közgyűlés beszámoló – Sárospatak, 2012. május 12-14.

Árendás Péter (tanulmányi elnökhelyettes):
2012. május 12-14-ig Dukán András Ferenc elnökkel és Ivancsó Veronika gazdasági elnökhelyettessel harmadmagammal képviseltük az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatát a Sárospatakon megtartott HÖOK Közgyűlésen.

A hétvégén ezúttal nem voltak meg túlzottan a HÖOK-okon szokásos ellenérzéseim a szakmai munka hiánya miatt, bár ennek a hétvégének kiemelten nem vezetőképző, hanem közgyűlési célja volt. A szombat délelőtti ülésen főként az elnökség beszámolója és a költségvetés volt terítéken. Számomra a hétvége legfontosabb eseményét Domján Zsolt elnökségi tag azon bejelentése adta, mely szerint több, májusra várt kormányrendelet késik, és legkorábban júniusban számíthatunk rájuk. 

Ennek megfelelően kell ütemeznünk a TTK HÖK berkein belül is a tanulmányi érdekképviselet szabályzatalkotási szárnyának munkáját.

Az ülést kísérő könnyedebb programokon főként a Semmelweis Egyetem tisztségviselőivel, ELTE-n belül pedig a TáTK HÖK delegációjával ápoltam kapcsolatainkat.

Dukán András Ferenc (elnök):

LEN péntekjén éjjel indultunk le Sárospatakra, így csak hajnalban értünk le. Ennek okán fáradtak voltunk és gyakorlatilag azonnal aludtunk. Másnap a Közgyűlésen az IK HÖK mandátumát is én vettem fel, hiszen Buzgán Attila Bence nem tudott megérkezni az ülésre. A mandátum szavazatáról a gyakorlatban Gavallér György IK HÖK alelnök döntött. A Közgyűlés az Elnökség tagjainak beszámolóját Csikós Viktor kivételével elfogadta. Ő nem küldött beszámolót és a helyszínen sem jelent meg, így én magam is tartózkodtam. A TTK HÖK jelen levő tagjaival és az EHÖK kabinetfőnökével egyeztetve Kőrösparti Péter elnökhelyettes beszámolójánál is tartózkodtam, hiszen az ülés előtt mindössze pár órával küldte ki, lehetőség sem nyílt annak elolvasására. A Közgyűlés többi pontja nem hozott jelentős fejleményeket. Megtudtuk, hogy az új rendeletek csúsznak. Ezen kívül a tavalyi EFOTT-ról hallhattunk egy részletes beszámolót, illetve az idei szervezésének eddigi állásáról is hallhattunk. A HÖOK tavalyi költségvetésének beszámolójának és az idei tervezetnek az elfogadása is megtörtént egyhangúan.

A Közgyűlés után a délutánt és az estét ELTE-s és más felsőoktatási intézmények hallgatói képviselőivel töltöttük, számos hasznos ismeretre szert tettünk, tapasztalatokat is cseréltünk.

Ivancsó Veronika (gazdasági elnökhelyettes):

A LEN miatti kései indulás után 2012. május 12-én hajnali 4 körül érkeztünk meg Sárospatakra a Miskolci Egyetem Comenius Főiskolai Karának Dezső Lajos Kollégiumába. Néhány óra alvás után regisztráltunk, majd egy gyors reggeli után Dukán András Ferenc felvette a mandátumokat és lassan elkezdődött a Közgyűlés. 

303 mandátummal a HÖOK Közgyűlés határozatképes volt A tervezett napirend egyhangúlag elfogadásra került. Az elnökség beszámolója következett. Az elnökség beszámolóit a Közgyűlés egyhangúlag elfogadta, ám kivételt képzett ez alól Kőrösparti Péter, aki 296 igen, 0 nem és 7 tartózkodó szavazatot kapott, Domján Zsolt, aki 274 igen, 29 nem és 0 érvénytelen szavazatot kapott és Csikós Viktor, akinek beszámolója nem került elfogadásra, ugyanis 0 igen, 128 nem és 226 tartózkodó szavazatot kapott.

A 3. napirendi pontban az elmúlt időszakról a Felügyelő Bizottság tájékoztatását hallgathattuk meg röviden. A 4. napirendi pont a felsőoktatási törvényhez kapcsolódó rendeletek aktualitásairól szólt. A tájékoztatást Domján Zsolt tartotta. Majd a következő két napirendi pont a HÖOK költségvetéséről szóltak. A 2011. évi költségvetés beszámolóját ismertette Kőrösparti Péter. A 88,5 milliós költségvetést a Közgyűlés egyhangúlag elfogadta, csakúgy, mint a 2012. évi költségvetés tervezetet, ami 85.010.000 forintról szólt. A 7. napirendi pontban az ESU Board Meetingről hallhattunk tájékoztatást. Kérdés nem érkezett a tájékoztatóhoz. A 8. napirendi pontban az EFOTT-ról volt szó. Beszámolót hallottunk a 2011. évi rendezvényről és tervezetet a 2012. éviről. A Közgyűlést az egyebek napirendi pont zárta. 

Az ebéd után városnézésre lehetett jelentkezni, majd borkóstolón vettünk részt. Vacsorára visszatértünk a campusba, ahol élő népzene szólt, majd esti zenés táncos mulatságra került sor, mialatt helyi jellegzetességet fogyaszthattunk a főszervezők jóvoltából. A hangulat nagyon jó volt és sikerült a kapcsolatainkat ápolni más karokkal, egyetemekkel. Másnap reggeli után indultunk haza. 
Köszönjük a TTK HÖK-nek a kapott támogatást, a szerzett ismeretek és a részvétel véleményem szerint a TTK HÖK javát szolgálta.

Budapest, 2012. május 25.

Dukán András Ferenc

