Koczúr Szilvia - Külügyi biztos

Beszámoló 
06.20. Külügyi csoportülést tartottam, megbeszéltük rajta az elmúlt félévben történteket, illetve röviden átnéztük milyen ESN programok várnak ránk a következő félévben és mit fog csinálni a csoport.

07.09-13. EHÖK Vezetőképzőn vettem részt külügyi szekcióban, a következő dolgokról beszéltünk:

I. Szekció – Külügyi kvízt játszottunk párokban 4 témában (ESN, ösztöndíjak, rendezvények, költségvetés) az ESN ELTE elnökével a legtöbb pontot értük el. 
II. Szekció – Vendégünk volt Székely Ágnes intézményi Erasmus koordinátor és Bélik Márton az RH NKMO vezetője. Áttekintettük az elmúlt évek Erasmus statisztikáit, elmondták, hogy kéne lenni egy minőségi szűrőnek (kevesebb hallgató jelentkezése esetén könnyebben megkapja olyan hallgató is az ösztöndíjat, aki a fogadó intézményben esetleg negatív képet alakíthat ki az egyetemünkről). A hallgatók a minimumteljesítményre törekszenek, ezért Székely Ági emelné a követelményeket, hogy tanulásra és nagyobb szakmai teljesítményre ösztönözze a hallgatókat. Kitűzött célunk, hogy az elfogadtatással kapcsolatos problémákat megoldjuk (így a hallgatók az egész félévet be tudnák számítani), tudatosítsuk a hallgatókban, hogy A MOBILITÁS JÓ, (már elsőévesen előre tervezzék el a tanulmányaikat, hogy ha szeretnének külföldi ösztöndíjat nyerni), stratégiát próbáltunk kidolgozni a hatékonyabb kommunikációra és tájékoztatásra.
III. Szekció – Átnéztük a következő féléves programnaptárt különös tekintettel a tájékoztató napokra: a novemberi Külügyi börze egy általános minden ösztöndíjat és külföldi lehetőséget ismertető rendezvény lesz, míg a februári Erasmus7-en csak az Erasmus pályázók számára szolgálunk hasznos információkkal. Az őszi pótpályázásban érdekeltek vagyunk, mert bár csak 4 helyünk maradt, amennyiben a többi kar nem használja fel a saját keretszámát átadhatja a helyeket más karoknak. Megnéztük a nem rég elkészült Erasmus népszerűsítő kisfilmeket, az EHKB ősszel fog egy újabb verziót csinálni csupán hallgatói erőforrásból. Bélik Márton elmondta, hogy mit kell tudni a Campus Hungary ösztöndíjról és miért jó nekünk mégis, ha ez csak a vidéki egyetemeken lesz elérhető. 

IV. Szekció – Vendégünk volt Gáspár Marcell a HÖOK külügyekért felelős alelnöke. Elmondta mi az az ESU (European Students’ Union), hogyan épül fel és működik. Beszéltünk a Bologna With Students Eyes felmérés eredményeiről és arról, hogy a többi európai országhoz képest hogy állunk. 2013 májusában az ESU Board Meetingjére fog készülni a HÖOK. Átnéztük milyen hatása lesz az új NFTV-nek a mobilitásra, problémát jelenthet majd, hogy az önköltséges hallgatók nagy eséllyel nem fognak fizetni a mobilitásra, rész-megoldásként felmerült, hogy a kiegészítő támogatás rendkívüli szociális támogatás legyen. 
Tervben van bemeneteli követelménynek felvenni a kötelező nyelvvizsgát és a BA/BSc – MA/MSc közötti folyamatos jogviszonyt. Cél, hogy 2020-ra a végzett hallgatók 20%-nak legyen a mobilitás a tanulmányaiban (ez jelenleg 7-8%). 
Beszéltünk az Erasmus for All programról, vagyis az Erasmus következő 7 éves ciklusáról. Ez arról szól, hogy az összes Európai Bizottság által támogatott oktatási, képzési, ifjúsági és sport pályázatot összevonják Erasmus for All néven. Erre 19 M eurót szánnak, ennek 68%-át mobilitásra, 25%-át pedig együttműködésekre. Amennyiben elfogadják a hatálybalépés ideje: 2014 január. Szeretnék, hogy 5Ma ember profitáljon belőle (ez a 2007-2013-mas ciklusban 2,8Ma), ebből 3 Ma hallgató. 34000 kettős diploma a cél (európai és nem európai országok között létrejött tanulmányban). Tervben van még egy Erasmus Master, melynek keretében a hallgatók nem csak egy (vagy két) félévet töltenének külföldön, hanem egy teljes mesterképzést végeznének el külföldi intézményekben. Ez kb. 330 ezer hallgatót érintene, a finanszírozási kérdés azonban még egyáltalán nincs megoldva, így lehetséges, hogy a projekt nem fog megvalósulni. 
V. Szekció – Vendégünk volt Glatz Dorottya az ESN Hungary International Commite for Education alelnöke. Részletesen bemutatta az ESN Hungary felépítését és működését, beszélt a PRIME felmérésről (Problems of Recognition in Making Erasmus), elmondta, hogy az ELTE az Exchange Ability programban (fogyatékos hallgatók Erasmus ösztöndíja) elismert helyen áll. Beszélgettünk az ELTE-n az ESN mentorok képzéséről, és hogy több ismerettel kell rendelkezniük az ESN-ről, ezen mentorképzésekkel fogunk javítani. Megbeszéltük, hogy az ELTE külügyi bizottsága pályázni fog a következő CNR konferencia megrendezésére (Council of National Representatives).

VI. Szekció – Összesítettük az elmúlt hét eseményeit, átbeszéltük a nyitottan maradt kérdéseket, ötleteltünk a megoldásukkal kapcsolatban, összeraktuk a PPT-t mellyel a többi szekció megismerte a munkánkat és minden jelenlévő elmondta a véleményét a heti külügyekről.

A hallgatóktól érkezett kérdéseket megválaszoltam, a levlistára érkező ösztöndíjakat felraktam a HÖK honlapra, külügy facebook oldalra és külügy twitterre (mert már ilyenünk is van).

Köszönöm, hogy elolvastad, kérdésedet szeretettel várom.
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