Pályázat irodavezetői tisztségre

Prikoszovich Mihály vagyok, az ELTE TTK Matematika Bsc szakos hallgatója, tanári szakirányon. Egy tárgy kivételével abszolváltam idén, így az őszi félévemet passziválom, a tavaszi félévben aktív hallgatóként szeretném befejezni a Bsc-t.

A Hallgatói Önkormányzat munkájában aktívan részt vettem, két évig voltam képviselő, egy évig az Ellenőrző Bizottság tagja, valamint háromszor mentor. Az utóbbi félévben mentor-koordinátori tisztséget töltöttem be (illetve töltök be jelenleg is).

Szerintem egy irodavezető egyik legfontosabb feladata, hogy jól informált legyen, ezzel is tehermentesíteni tudja a Hallgatói Önkormányzat elfoglalt elnökhelyetteseit, tisztségviselőit. A hallgatói életről egy átlagos mentornál több információval rendelkezem, példaként hoznám fel hogy a Hallgatói Önkormányzatban képviselőként a tanulmányi csoportban, tisztségviselőként pedig az Ellenőrző Bizottság tagjaként, valamint mentorkoordinátorként dolgoztam.  Kommunikációs készségemet a három év mentorkodás alatt úgy gondolom megfelelő szintre sikerült fejlesztenem.

Véleményem szerint egy irodavezetőnek előnyös, ha jó kapcsolatot ápol a Hallgatói Önkormányzat tisztségviselőivel, nem csak "tudja az e-mailcímüket". A jelenlegi tisztségviselőkkel úgy gondolom hogy ez a jó kapcsolat megvan, illetve az utánpótlást is ismerem, főként a mentorkoordinátori munkából adódóan. (Az utánpótlás-kérdést azért emeltem ki, mert számos végzős hallgatója volt a tisztségviselői csapatnak, így várható, hogy sok új tisztségviselőt köszönthetünk a következő ciklusban.)

A legutóbbi tavaszi félév vizsgaidőszaka alatt gyakran voltam bent a hallgatói irodában irodavezető-helyettesként. Ezt azért emelném ki, mert ha követtem is el apróbb hibákat, ez egy jó alkalom volt arra, hogy ezekből tanuljak, és ne akkor kövessem el, amikor ősszel sokkal többen látogatják az irodát (főként elsőéves hallgatók).

A képviselőlistán megjelent emailben támasztott követelményeknek úgy vélem megfelelek, a "szabadidő" részben leírtakhoz fűzném hozzá, hogy őszi félévem passzív, a tavaszi félévemben pedig egyetlen jelenlét-köteles órám lesz.

Az irodavezetői állást egy évre vállalnám. Pályázatom kedvező elbírálását remélve, tisztelettel:

Prikoszovich Mihály
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