Informatikus beszámoló
(2012. máj. 20. – júl. 25.)
· FYI: http://sysadminday.hu
· Ki-, majd pedig visszaköltöztettük (részben) az Alapítványt az Északi galériájáról. Bővebben a témáról az alapítványi beszámolóban kaptok tájékoztatást.
· A hónapban elindult egy új, EHÖK-ös sportoldal, a sportolj.elte.hu fejlesztése. Az oldal teljesen meg fog újulni mind külsőleg, mind tartalmilag: az egész ELTE sportéletének és rendszeres sportolási alkalmainak lesz (a jelentkezési) bázisa. Több egyeztetési körön is túl vagyunk, a designtervek – a tegnapi nappal bezárólag – szinte véglegesek és el is készültek, a struktúra szintúgy, már csak a kivitelezés van hátra, ami előreláthatólag aug.5-ig meg is valósul.
· Változások történtek a levelelezőlistákat és az e-mail forgalomat illetően. Részletek itt: http://ttkhok.elte.hu/pipermail/kepviselok/2012-May/010540.html
· Újra leltároztam többedmagammal. Immáron lezárult – részemről – ez a folyamat is, már csak le kell selejtezni a felesleges eszközöket az elnök úrnak. Ezzel párhuzamosan újfent rend lett a nagyraktárban, és leltár is készült, amely megtekinthető…

· Elkészültek az új képviselők e-mail címei. Az illetékesek ki is lettek értesítve, fel is lettek pakolva a képviselői levlistára. Több mint 30 új képviselőről van szó.

· Középfölde – valószínűleg – nem fog többet hálózaton nyomtatni. Viszont a Déli HALI-ban található középső gépről tudtok azért még.

· A matematika GT honlapjának okán újra előkerült a szerver SMTP szolgáltatása. Sajnos ez a probléma még megoldásra vár, talán majd az új vas érkeztével sikerül megoldanom a gondot. Addigis ott a phpmail funkció az oldalak számára, az egyéni userek meg használhatják a kimenő levélforgalmukhoz például a Google vagy a Caesar/Ludens szervereit.

· Elkészült az Alapítvány új előkészítős aloldala, amit Hermán Dániel jóváhagyása után élesítek is (valószínűleg a Kgy-ig – ki is fogok rá helyben térni).
· Tesztelés céljából üzembe helyeztem egy sokadik oldalt is a hónapban: a Földrajzos Klub projektjeinek nyomon követése céljából beizzítottunk egy adatbázist, aminek a segítségével a Klub tagjainak számára átlátható lesz, hogy ki, mikor és mivel foglalkozik, milyen projektek futnak párhuzamosan, illetve természetesen a régi projektek is megtekinthetőek. Ha a tesztet pozitívnak találjuk, javasolni fogom valami hasonló – a vállalatirányítási rendszerekből jól ismert – metódus meghonosítását is a TTK HÖK-ben.

· Sík Zsuzsannának segítettem abban, hogy az új képviselők felkerüljenek már most a honlapra.

· A Déliben ismét megjavítottam egyet, illetve szétszedtem egy másik gépet. Perpill 4 működik.

· Meglepetés a Kgy-n.

· „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, problémák megoldása, ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás, és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az aktuális adatokat és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)
Tabajdi Péter

Budapest, 2012. július 25.
