Kémia szakterületi koordinátor

Beszámoló

2012.05.22-07.25

· 2012.06.26 Választmány

· 2012.07.09-13 EHÖK Vezetőképző
· 2012.07.18. Kémiás mentor megbeszélés

· 2012.07.26. Választmány
Szervusztok!
Mint tudjátok az elmúlt pár hónapban nem én voltam az elérhetőség mintaképe se nem az aktivitásé, de úgy érzem, teljes joggal kenhetem a vizsgaidőszakra illetve az ellopott telefonomra,de azért ezúton szeretnék elnézést kérni tőletek.
Ezen felül tanulmányi okokra hivatkozva az alakuló küldött gyűlésen nem kívánok újra indulni a kémia szakterületi koordinátor posztért, addig viszont betöltöm. Ezért gőzerővel folyik az utód keresés/képzés. A SZACS listára már kiküldtem a levelet, és úgy gondoltam itt az ideje titeket is tájékoztatni erről. De ne búsuljatok képviselő maradok és láthattok, aki könnyeit törölgeti zsepivel arról tudom, hogy olvassa a beszámolómat és köszönöm neki.

Az EHÖK Vezetőképzőn a sportos szekción vettem részt egy jó hangulatú csapattal, akik befogadtak annak ellenére, hogy évi testmozgásomat a busz utáni futás adja. Első nap rövid ismerkedés után egy teszt feladat sort töltöttünk ki, amin nem teljesítettem túl jól, de a teszt kérdései a sport biztos e-mail címére lesz elküldve. Második nap előadók lettek meghívva, akik a sportélet fejlődéséről illetve a más egyetemeken működő sportéletről hallhattunk. Ha összegezni kéne egy mondatban, akkor a sport fontos, a sport kell, a sport szép csak pénzt nem tudunk adni. Harmadnap a Neptunról szóló nyílt szekción vettem részt illetve a gólyatáborokkal és azok sport napjaival tudtunk foglalkozni mely egy félig meddig kitöltött táblázat volt, amit a TTK-ás részről egészítgettem ki saját kútfőből illetve a választmányi emlékeimből. Negyedik nap összevont szekció volt a kommunikáció és a sport között, ahol a tisztességes jól átlátható sportos honlap fontosságáról volt szó majd egy szekciózárást tartottunk. Ha összegeznem kéne, azt mondanám, hogy nekem sok új infó volt, de egy t ideje sporttal foglalkozó tisztségviselőnek sok újat nem tartalmazhatott. Ezt a többiek is szóvá tették és nehezményezték a valóban szakmai összetételű csoport hiányát, szó se róla nekünk is van szégyenkezni valónk, de mi legalább valakit küldtünk, aki jegyzetel ellentétben más karokkal, ha nem is pozitív, de legalább kevésbé negatív visszhangot kelt. Végezetül a beszerzett anyagokat a jegyzeteimet amit át írok szépre és olvashatóra a leendő sportos megtalálja az északi haliban lévő fakkjában.
Kérdéseitekkel keressetek a kemiaszk@ttkhok.elte.hu vagy telefonon mert most már van az is.
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