Az ELTE TTK HÖK szervező elnökhelyettesének beszámolója
Az előző küldöttgyűlés óta eltelt időszakban bár nagy rendezvény nem zajlott, számos egyeztetés történt, valamint újabb szervezési feladatokhoz láttunk hozzá.

A LEN elszámolása zajlott az említett időszakban, több módosítást követően megszületni látszik a végleges, és helyes elszámolás, e szerint a rendezvény a támogatásoknak köszönhetően nem lett veszteséges. Vannak ugyan még függő kérdések, ezek rendezéséről az ESZ Kft-vel már megállapodtunk. A rendezvény ismét több rekordot döntött meg. Soha ennyien még nem vettek részt a Lágymányosi Eötvös Napok, sosem volt még ennyire hosszú és soha nem fogyasztottak a vendégek ennyi sört. Változtatásokra természetesen szükség lesz a következő évben is, az alapok viszont már jól mennek.

Részt vettem a Kémia Gólyatábor projektindító ülésén, a szervezők a felelős szervező ESZ Kft-vel több dologban is megállapodtak, bízom benne, hogy ezek így is fognak megtörténni a közeljövőben.

A Bols Magyarországnak köszönhetően rendezvényeinken, illetve a gólyatáborokban is lehetőség van mostantól Jägermeister promóció lebonyolítására. Ennek keretében ajándékokat, termékmintákat kapunk, melyeket tetszés szerint oszthatunk szét. Folyamatban van a tárgyalás a gólyatáborokkal kapcsolatban nagyobb mennyiségű szponzorációs termék beszerzésére, amely gólyatáborokban ez lehetséges természetesen a Kft-s szerződéseket is figyelembe véve.

Megkezdtük a Gólyahajó valamint a Gólyabál előkészítését is.

A Gólyahajóra már fix időpontunk van, így lehet bátran hirdetni, hogy idén szeptember 13-án fogjuk megrendezni. Nagyon nehéz volt a foglalásig vezető út, még most is csak opciónk van, sajnos egy jobb időpontot már elveszítettünk. Folyamatosan egyeztetek a szerződéskötőnkkel, jelenleg a szponzori kérdések vannak terítéken. Mint tudjátok a Gólyahajót nem a Szolgáltatásszervező Kft segítségével, hanem a Hallgatói Alapítvánnyal próbáljuk lebonyolítani idén, így kiemelt fontosságú a megfelelő szponzorok felkutatása, meggyőzése. Ezzel a folyamattal jelenleg közepesen jól állunk, akinek bármilyen kontaktja van, aki akár egy molinóval megjelentetné a cégét az 1000 fős rendezvényen, szóljon bátran. Várhatóan partnereink lesznek a Bols Magyarország, a Tuborg Hungary, a Wizzair, a Meex illetve a T-mobile, de rengeteg kiadó helyünk van még.

A Gólyabállal kapcsolatban nem sok mindent tudunk egyelőre, szeretném a projektindítót még a gólyatábor szezon előtt elintézni, hogy a munka akadálytalanul elindulhasson, és a GT-kben már egy gólyahajó-gólyabál roadshow segítségével népszerűsíthessük a rendezvényeket. A bálnak egyelőre csak az időpontja publikus: október 19.

Továbbra is szeretném jelezni, hogy akinek bármilyen indíttatása van rendezvényekkel foglalkozni, az jelentkezzen minél hamarabb!

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, a kérdéseket ismét nagy szeretettel várom! (
Szabadbattyán, 2012.07.25.

László Dávid 
