Beszámoló

Tóth Róza
Esélyegyenlőségi biztos


Az előző küldöttgyűlés óta eltelt időszakban a következőkkel foglalkoztam:

- válaszoltam hallgatói megkeresésekre, egy látássérült hallgatónak pedig személyesen nyújtottam segítséget

- a 2012. június 20-ai Kari Ösztöndíjbizottsági ülésről vizsgáim miatt kimentésemet kértem.

- 2012. július 9-13 között részt vettem az ELTE EHÖK vezetőképzőjén, ahol az esélyegyenlőségi szekcióban munkálkodtam. Minden programponton (plenáris előadások, esélyegyenlőségi szekciók, nyílt szekció, esti vetélkedők) részt vettem.

Az alábbiakban a vezetőképző tisztségemhez köthető részéről készített beszámolómat olvashatjátok:

· 1. szekciómunka: csapatépítéssel, ismerkedős játékokkal telt, melynek 
köszönhetően a hét során hatékonyan, igazi csapatként sikerült együtt dolgoznunk.

· 2. szekciómunka: a Táncos a sötétben c. film vetítését követően, a film alapján beszélgettünk a fogyatékkal élők mindennapjairól, környezetükbe történő beilleszkedésükről. Átbeszéltük személyes feladatainkat, kötelességeinket a speciális szükségletű hallgatókat érintő ügyekkel kapcsolatban.

· 3. szekciómunka: vendégünk volt Szabóné Emmert Margit, a gazdasági és hallgatói pénzügyekért felelős személy. Egy rendkívül hasznos előadást hallgathattunk végig a speciális szükségletű hallgatókra költhető keretek kezeléséről, és azok felhasználási módjairól.
Megtudtuk, hogy az előző évben egyik kar sem költött ki ezekből az összegekből. 
A Természettudományi Karon jelenleg 1,15 millió HUF áll rendelkezésre, amit az IK és a TáTK pénzösszegeivel együtt a már korábban említett süllyedő oszlop kivitelezésére fogunk fordítani.

· 4. szekciómunka: vendégünk volt Szilágyi Ágnes az ELTE Kortárs Segítő Csoportjának vezetője, aki az általuk üzemeltetett segítő hálózatról, az 'Esély csoport'-ról beszélt nekünk. Szeretnénk hasonló tevékenységet bevezetni az ELTE minden karára. 

Ezen az alkalmon megbeszéltük lehetőségeinket, kidolgoztuk a segítő csoport alapjait, a segítők képzéséi programját, és a toborzó-, tájékoztató lehetőségeket.

· 5. szekciómunka: Kidolgoztunk egy .,érzékenyítő” programot az egyetem hallgatói illetve oktatói számára.
 
A LEN sikerén felbuzdulva szeretnénk minden karon esélyegyenlőségi napot tartani, ahol minden hallgató kipróbálhatja milyen speciális szükségletű hallgatótársaik élete az egyetemen.

· 6. szekciómunka: táborértékelés. Véleményem szerint szekciónk bár meglehetősen komolytalannak indult, (nagy örömömre) a végére igencsak belejöttünk a munkába. Nagy terveket állítottunk magunk elé, remélem megvalósításuk során is ilyen hatékonyan tudunk majd együttműködni!

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat!
Tóth Róza
2012.07.25.
