Beszámoló

ELTE TTK Hallgatói Alapítvány

2012. május 22. – 2012. július 26.
Az elmúlt időszak ismét eseménydúsan telt, sok jó és sok talán kevésbé jó dolog is bekövetkezett az Alapítvány életében, természetesen néhány folyamat még most sem zárult le, talán valami nem is fog. Az alábbiakban röviden a tényekről lesz szó, annyira hogy a küldöttek előtt látható legyen a folyamat.

Képviselő listán már olvashattátok, hogy az Északi épületben található Hallgatói Bolt bérleti szerződése fel lett mondva a bérbeadó részéről fizetési hátralék okán. Emellett fizetési meghagyást is elrendeltek, mely végül nem lépett életbe. Továbbá az ELTE logóval ellátott termékek árusításáról szóló bizományosi szerződés egyoldalúan, indoklás nélkül is felmondásra került. Az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány hibázott, ugyanis érkezett felszólító levél, de ezt nem követte reakció. Tudomást szereztünk róla, de a jóhiszeműen informálisnak véltük a levelet, hiszen az elnök váltás előtti a tartozás mértékéhez képest harmadára csökkent az összeg. Mivel a bolt kulcs szerepet játszik az Alapítvány és a kampusz szervezetében is mindenképpen megoldást akartunk találni. A bérbeadónak nem állt szándékában az együttműködést folytatni.
Álláspontunk szerint a bérbeadó a felmondási eljárás során súlyos hibát vétett, jogszerűtlenül járt el, így a felmondás érvénytelen. A bérbeadó ezt nem fogadta el, sőt kérte, hogy a vitatott kérdésben tanúsítsuk a nekik megfelelő állítást. Jelenleg a bolt jegyzői birtokvédelem alatt áll, így az Alapítvány használhatja azt változatlan formában. Mint említettem a még folynak tárgyalások a továbbiakról, várhatóan pénteken be tudok számolni a fejleményekről.
Köszönöm a segítséget azoknak, akik részt vettek a pakolásban!

Természetesen az élet ettől még állt, bár néhol kis döccenőkkel ugyan, de a rutinfeladatok folyamatosan ellátásra kerültek. Stratégiát alkottunk a következő félévre az érettségi előkészítő tanfolyamban. Melyhez nagyban hozzájárult a júniusban tartott oktatói értekezletünk is.

A MÁV-val új szerződést szeretnénk kötni, sajnos a mostani feltételek eléggé elavultak, gazdaságilag számunkra nem éri meg fenntartani. Ehhez azonban ki kellett egyenlíteni a tartozásunkat, ami meg is történt.

Szeptembertől várhatóan újra fogunk autósiskola tanfolyamokat szervezni a PATI autósiskola jóvoltából.

A Kartól megkaptuk az ELTE TTK brand használati jogát, erről még fogtok olvasni a későbbiekben is. A szakos pólók a terveink szerint a gólyatáborokra elkészülnek.
2 pályázatot is leadtunk az elmúlt időszakban, az egyiken (SZIN Civil falu) sajnos nem nyertünk, a másikról még nem érkezett hír.

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolónkat, kérdés esetén fordulj bátran hozzánk!
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