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1. Beszámolók
Elnök:
Időrendi bontás

2012. május 21. Szenátus

2012. május 22. Kari Hallgatói Fegyelmi Testület ülés

2012. május 22. TTK HÖK Küldöttgyűlés

2012. május 23. Választmány

2012. május 30. EHÖK Elnökségi

2012. május 31. Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottsága

2012. június 1. Fizika mentorfelvételi

2012. június 4. Választmány

2012. június 4. ELTE TTK HA Kuratórium

2012. június 4. Biológia mentorfelvételi

2012. június 6. EHÖK Elnökségi

2012. június 7. Megbeszélés Kalina Gergellyel és Iszály Balázzsal 

2012. június 7. Matematikai Intézeti Tanács

2012. június 7. Kémia Gólyatábor megbeszélés

2012. június 11. TTK – TTK HA – GMF megbeszélés

2012. június 12. Sportbiztos utánpótlás megbeszélés

2012. június 13. Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottsága

2012. június 13. EHÖK Elnökségi

2012. június 15. Sportkultúra leadás

2012. június 18. TTK – TTK HA – ELTE ESZ. Kft. - GMF megbeszélés

2012. június 18. Választmány

2012. június 19. EHÖK Sportbizottság ülés

2012. június 20. Dékáni Tanács

2012. június 20. Kari Tanács

2012. június 20. EHÖK Elnökségi

2012. június 21. Raktártakarítás

2012. június 22. EHÖK – ELTE ESZ Kft. – Karrierközpont összetartás

2012. június 25. Megbeszélés Dr. Tausz Katalin dékánnal

2012. június 25. Szenátus

2012. június 25. Megbeszélés Dr. Kozma László dékánnal

2012. június 26. Választmány

2012. június 27. EHÖK Elnökségi

2012. június 27. Tanárképzési és Tanártovábbképzési Tanács

2012. június 29 – július 2. HÖOK Kabinettábor

2012. július 2. Matematika Szakterületi Csoport ülés

2012. július 3-8. EFOTT Civil Falu megjelenés

2012. július 9-13. EHÖK Vezetőképző

2012. július 12. Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottsága

2012. július 12. Szenátus

2012. július 16. Titkár utánpótlás megbeszélés

2012. július 20. Megbeszélés Iszály Balázzsal

2012. július 20. IK HÖK Elnökségi

2012. július 24. Pont Ott Party

2012. július 24. Előadás az Eötvös Természettudományi Táborban

Részletes beszámoló

Az időrendi bontásból is látható, hogy az elmúlt időszakban kevesebb formális ülése volt az Önkormányzatnak, ugyanakkor az Egyetem testületei a szokottnál gyakrabban üléseztek. Ennek oka az Intézményfejlesztési Terv készítése volt. Az Intézményfejlesztési Tervben igyekeztem aktívan szerepet vállalni és a Szenátus által elfogadott verzió a TTK hallgatói és oktatói számára egyaránt biztató jövőképet vázol. A Kar véleményéhez végül két módosítást tettünk, amelyeket a Kari Tanács befogadott. 

A Kari Tanács, majd a Szenátus is elfogadta a HKR módosításáról szóló javaslatunkat, amely végleges szövegezése a Kar vezetésével történt számos egyeztetés után alakult ki. E szerint a BSc-n 9. félévüket megkezdő hallgatók önálló keret terhére adhatnak be költségtérítés csökkentési kérelmet. Az eddigi évekhez képest idén is szigorodtak a feltételek, ezeknek az oka a folyamatosan javuló tantervek, hiszen így egyre könnyebb teljesíteni a szakokat, legalábbis a törvényi, szabályzati mérőszámok szerint.

Az ELTE Szenátusa, majd a Kar Tanácsa is meghosszabbította saját mandátumát az év végéig. Az új felsőoktatás új szenátusi összetételt követel, erről azonban nem sikerült megállapodnia a Karoknak és a Szenátus más tagjainak. A Kar tanácsának összetételét ezzel párhuzamosan át kell gondolni, véleményem szerint a hallgatói részvétel arányának változtatása ugyanakkor nem indokolt.

Az elmúlt időszakban a legtöbb időt az Alapítvánnyal kapcsolatos teendőkre szántam. Az időrendi bontásban igyekeztem feltüntetni a legfontosabb egyeztetéseket, megbeszéléseket, amelyeken minden ízben Hermán Dániellel közösen vettünk részt. A Hallgatói Alapítvány múlt héten visszaköltözhetett a boltjába, köszönhetően annak, hogy a 11. kerületi jegyzőhöz intézett beadványunknak helyt adtak. A PR termékek árusítása megszűnt, itt ugyanis a szerződés indoklás nélkül felbontható volt, ezzel a lehetőséggel élt az ELTE ESZ Kft. A továbbiakban szeretnénk az ügyben egyezségre jutni az összes érintettel, hogy az Északi Hallgatói Bolt a lehető leghatékonyabban tudja kiszolgálni a hallgatókat. A dékánokat személyesen megkerestük, illetve e-mailben is informáljuk őket szükség esetén az ügy állásáról. A három lágymányosi dékán támogatása nélkül a boltba történő visszaköltözés véleményem szerint nem valósulhatott volna meg. Az Alapítvány jövőjével kapcsolatban bizakodó vagyok, úgy vélem a nehéz időszak után, ősszel folytatódhat a gazdasági konszolidáció és fejlődés.

Az elmúlt időszakban a megszokottnál kevesebbet tartózkodtam az Egyetemen, ennek oka elsősorban az időrendi bontásban is leírt hivatalos vidéki elfoglaltságaim voltak. A HÖOK Kabinettáborban a tanulmányi és szociális kérdésekkel kapcsolatos szekciómunkán vettem részt, ezekről a Választmányt és a Küldöttgyűlést is informáltam. Az EHÖK Vezetőképzőjén a TTK-t tízen képviseltük, jómagam az Elnökségi szekció munkájában vettem részt. Itt sajnos a héten tartott több bizottsági ülés miatt csak kevés valódi szekciómunkát tudtunk végezni. Ugyanakkor vendégünk volt Dr. Mezey Barna rektor úr, Dr. Karácsony András rektorhelyettes úr és dr. Juhászné Huszty Katalin gazdasági főigazgató-asszony is. A plenáris előadásokon az egyetem és a HÖOK vezetését is meghallgattuk, mindkét alkalommal kérdéseket is tettünk fel. Az EFOTT-on a Civil Faluban idén a TTK HÖK-ből a Matematika, valamint a Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Csoport (a Földrajzos Klubbal) képviseltette magát, illetve a TTK Hallgatói Alapítvány is megjelent. Az első két nap számos problémába ütköztünk, amit később sikerült kiküszöbölnünk, így az utolsó két nap az egyik leglátogatottabb sátor voltunk. A jövőre nézve mindenképpen támogatandónak tartom az ilyen megjelenéseket.

Az Alapszabályunk nem került elfogadásra, erről írtam egy levelet a képviselőlistára, ugyanakkor a részletes indoklással még adós vagyok, igyekszem ezt minél előbb pótolni.

A hiányzó választmányi emlékeztetők egy része nagyjából kész állapotban megérkezett hozzám, feldolgozásuk folyamatban van. Szellák Zsanett titkár jelezte, hogy sajnos nem tudja vállalni, hogy a jövőben ilyen ne forduljon elő, ezért a Küldöttgyűlésre új titkár választását javasolta. Eljárását messzemenően korrektnek tartom és köszönöm az eddigi és a megígért későbbi segítségét, döntését mostanra a Küldöttgyűléssel is megosztotta.

Rutinfeladataimat szokás szerint elláttam. Egyetemi, kari és hallgatói bizottságokban képviseltem a TTK-s hallgatókat. E-mailekre, telefonokra válaszoltam. Fogadóórát a szorgalmi időszak végétől előzetes megbeszélés alapján többször is tartottam. A Kar népszerűsítésére az EFOTT-on kívül egyéb fórumokon is igyekeztem nagy hangsúlyt fektetni, a gólyatáborok szervezésének segítését is ideértve.

Igyekeztem ezúttal is csak a legfontosabb dolgokat röviden összefoglalni. Igény szerint bármelyik kérdést örömmel kifejtem részletesebben, illetve tevékenykedésem más területeire vonatkozóan is örömmel veszek kérdéseket észrevételeket, bármilyen fórumon.

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat!

Budapest, 2012. július 25.

Dukán András Ferenc

Szervező elnökhelyettes
Az előző küldöttgyűlés óta eltelt időszakban bár nagy rendezvény nem zajlott, számos egyeztetés történt, valamint újabb szervezési feladatokhoz láttunk hozzá.

A LEN elszámolása zajlott az említett időszakban, több módosítást követően megszületni látszik a végleges, és helyes elszámolás, e szerint a rendezvény a támogatásoknak köszönhetően nem lett veszteséges. Vannak ugyan még függő kérdések, ezek rendezéséről az ESZ Kft-vel már megállapodtunk. A rendezvény ismét több rekordot döntött meg. Soha ennyien még nem vettek részt a Lágymányosi Eötvös Napok, sosem volt még ennyire hosszú és soha nem fogyasztottak a vendégek ennyi sört. Változtatásokra természetesen szükség lesz a következő évben is, az alapok viszont már jól mennek.

Részt vettem a Kémia Gólyatábor projektindító ülésén, a szervezők a felelős szervező ESZ Kft-vel több dologban is megállapodtak, bízom benne, hogy ezek így is fognak megtörténni a közeljövőben.

A Bols Magyarországnak köszönhetően rendezvényeinken, illetve a gólyatáborokban is lehetőség van mostantól Jägermeister promóció lebonyolítására. Ennek keretében ajándékokat, termékmintákat kapunk, melyeket tetszés szerint oszthatunk szét. Folyamatban van a tárgyalás a gólyatáborokkal kapcsolatban nagyobb mennyiségű szponzorációs termék beszerzésére, amely gólyatáborokban ez lehetséges természetesen a Kft-s szerződéseket is figyelembe véve.

Megkezdtük a Gólyahajó valamint a Gólyabál előkészítését is.

A Gólyahajóra már fix időpontunk van, így lehet bátran hirdetni, hogy idén szeptember 13-án fogjuk megrendezni. Nagyon nehéz volt a foglalásig vezető út, még most is csak opciónk van, sajnos egy jobb időpontot már elveszítettünk. Folyamatosan egyeztetek a szerződéskötőnkkel, jelenleg a szponzori kérdések vannak terítéken. Mint tudjátok a Gólyahajót nem a Szolgáltatásszervező Kft segítségével, hanem a Hallgatói Alapítvánnyal próbáljuk lebonyolítani idén, így kiemelt fontosságú a megfelelő szponzorok felkutatása, meggyőzése. Ezzel a folyamattal jelenleg közepesen jól állunk, akinek bármilyen kontaktja van, aki akár egy molinóval megjelentetné a cégét az 1000 fős rendezvényen, szóljon bátran. Várhatóan partnereink lesznek a Bols Magyarország, a Tuborg Hungary, a Wizzair, a Meex illetve a T-mobile, de rengeteg kiadó helyünk van még.

A Gólyabállal kapcsolatban nem sok mindent tudunk egyelőre, szeretném a projektindítót még a gólyatábor szezon előtt elintézni, hogy a munka akadálytalanul elindulhasson, és a GT-kben már egy gólyahajó-gólyabál roadshow segítségével népszerűsíthessük a rendezvényeket. A bálnak egyelőre csak az időpontja publikus: október 19.

Továbbra is szeretném jelezni, hogy akinek bármilyen indíttatása van rendezvényekkel foglalkozni, az jelentkezzen minél hamarabb!

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, a kérdéseket ismét nagy szeretettel várom! (
Szabadbattyán, 2012.07.25.

László Dávid 

Tanulmányi elnökhelyettes: 

Időrendi bontás

2012. 05. 22.
Küldöttgyűlés

2012. 05. 23.
Választmány

2012. 06. 04.
Választmány

2012. 06. 11.
Tanulmányi és Oktatási Bizottság rendkívüli ülés

2012. 06. 18.
Választmány

2012. 06. 20.
Kari Tanács

2012. 06. 26.
Választmány

2012. 07. 09.
Tanulmányi és Oktatási Bizottság ülés

2012. 07. 09-13.
EHÖK Vezetőképző, Sarlóspuszta

2012. 07. 24.
Pont Ott Parti 2012.

Tematikus bontás
Tájékoztatás

Az időszakban három hírlevél ment ki a TTK-INFO listára, melyekben többek közt az OMHV változásairól, a köztársasági ösztöndíj pályázásával kapcsolatos tudnivalókról, illetve a szokásos félévzárási információkról olvashattak a hallgatók. Igyekeztem emellett a fontosabb híreket, határidőket mind a honlapunkon, mind a TTK HÖK Facebook-oldalán is megjelentetni.

A tavalyi évhez hasonlóan idén is igyekeztem a legfontosabb félévkezdő tudnivalókat összefoglalni a gólyáknak szóló különszámunkban.

Vizsgaidőszak lévén fogadóórámat előzetes egyeztetés alapján tartottam, a faliújságot és a beérkező leveleket intéztem.

Delegáltságok

A Kari Tanács júniusi ülésén véleményezte a dékánhelyettesi pályázatokat, és támogatta többek közt dr. Horváth Erzsébet docens asszony kinevezését, aki augusztus 1-től veszi át az oktatási ügyekért felelős dékánhelyettes tisztségét. A testület ezen az ülésén fogadta el a 2008-ban kezdett hallgatókra vonatkozó költségtérítés-csökkentési előterjesztésünket, mely a Hallgatói Követelményrendszer módosítására tett javaslatot. Napirenden szerepelt még az Intézményfejlesztési Terv, emellett módosult a fizika alapszak képzési terve is.

A Tanulmányi és Oktatási Bizottság júniusi rendkívüli ülésén módosította a köztársasági ösztöndíj pályázati kiírását, a beérkező pályázatokat pedig július 9-én bírálta el. Idén több, mint 80 pályázat érkezett a 32 TTK-s helyre. Sikeresnek látom emellett a kommunikációt a végzős alapszakos hallgatók felé, mivel szerencsére közülük is sokan nyújtottak be pályázatot az ösztöndíjra.

Az EHÖK Tanulmányi Bizottsága nem tartott ülést az időszakban, de a sarlóspusztai vezetőképző tanulmányi szekcióján véleményem szerint sokkal hatékonyabban tudtunk dolgozni, mint 2011-ben. Az egyetemvezetéssel és az Oktatási Igazgatósággal is voltak kerekasztal-beszélgetéseink, ahol behatóbban láthattam át egyrészt a Neptun bevezetésével kapcsolatos nehézségeket, másrészt az intézményi szabályzatok módosítása nyújtotta feladatokat.

A Hallgatói Követelményrendszer módosítása várhatóan november-december környékén fog a Szenátus napirendjén szerepelni, így a kari tanácsok október környékén véleményezhetnék az ezzel kapcsolatos anyagokat.

A Neptun bevezetésével kapcsolatban több konkrétumot is megtudhattunk, erről egy bővebb anyag kiküldése a terveim közt szerepel a napokban. A beszámoló keretein belül annyit talán érdemes még megemlíteni, hogy komoly aggályaim vannak többek közt a térítési díjak rendszerét illetően, melyeket jeleztem az EHÖK TB számára.

Tanulmányi Csoport

A Tanulmányi Csoport ülését a vizsgaidőszakra tekintettel egy alkalommal hívtam össze az időszakban, mely ülés várhatóan két óra múlva veszi kezdetét. Kiemelt napirendi pontként szerepel a beérkezett tanulmányi elnökhelyettesi pályázat véleményezése, emellett több olyan folyamat is zajlik – Neptun bevezetése, rendeletek véleményezése – melyekkel nem csak a listán, hanem ülés keretében is hasznosnak tartom, hogy foglalkozzunk.  

A Csoport tagjainak elmúlt két hónapban végzett munkáját ezúton is köszönöm.

További projektek

A mesterszakos felvételi bizottságokba történő delegálásoknál sajnos nem sikerült megőriznünk a tavalyi rendszer hatékonyságát. Külön köszönet illeti a biológia, a földrajz- és földtudományi, illetve a környezettudományi szakterületet, ahol a leginkább zökkenőmentes volt a delegálás. Tapasztalatként véleményem szerint mindenképp leszűrhető, hogy a mesterszakos hallgatókkal történő kapcsolattartásban több helyen is előrelépés szükséges a szakterületek hatékonyabb működéséhez.

Az utódképzés intenzíven zajlott az elmúlt időszakban is. Nagy Katalin jelezte érdeklődését az elnökhelyettesi tisztségre a tavasz folyamán, bízom benne, hogy sikerült a legfontosabb információkat, tudnivalókat átadnom a március óta eltelt időszakban.

Köszönöm, hogy megtekintetted a beszámolómat. Kérdéseiddel kérlek, keress bizalommal személyesen, telefonon, levélben a taneh@ttkhok.elte.hu címen, illetve a küldöttgyűlési ülésen.

Budapest, 2012. július 25.


Árendás Péter

Gazdasági elnökhelyettes:

Időrendi bontás:

2012. május 23.
EHÖK gazdasági képzés

2012. május 23.
Választmány

2012. június 4.
Választmány

2012. június 7.
Intézeti Tanács

2012. június 18.
Választmány

2012. június 20.
EHÖK elnökségi ülés

2012. június 26.
Választmány

2012. július 9-12.
EHÖK Vezetőképző

Tematikus bontás:

Minden delegáltságomnak eleget tettem az elmúlt időszakban egy Intézeti Tanács kivételével, amikor is vizsgáztam, így nem tudtam elmenni. Ez a fentebbi bontásban természetesen nem szerepel.

Az EHÖK elnökségi ülésen helyettesítettem a TTK HÖK elnökét.

Az ELTE EHÖK Vezetőképzőjén a Gazdaságis és rendezvényes szekcióban vettem részt. A táborhelyet az utolsó éjszaka folyamán családi okok miatt elhagytam, de szakmai programról nem maradtam le.

A vizsgaidőszak közepén a nagyraktár takarítása lezajlott. Az egész rakodóteret kipakoltuk. A dolgokat átválogattuk, rendszereztük és a használható dolgokat tematikusan pakoltuk vissza. Egy egész napos munka volt, melyben köszönöm a segítséget az érintetteknek. A raktárban található eszközökről készült egy excel táblázat, ami alapján nyomon tudjuk követni pontosan, hogy mi hol van, így a kiadás sokkal egyszerűbb lett és egyértelműen látjuk, milyen dolgaink vannak és mennyi. Kérem ezúttal is, hogy a rendet őrizzük meg!

A selejtezés utolsó előtti fázisába érkezett. Az informatikussal és az elnök segítségével átnéztük az össze gépet és elkülönítettük a selejtezésre szorulókat, a formanyomtatványokat előkerítettük, kitöltöttük. Remélhetően a szünet után mindezeket az eszközöket, berendezéseket elszállítják és a leltárból kihúzatják. Egyébként a régi szoctám papírok és más pályázatok átnézése is elkezdődött. Reméljük, hogy ezeket nem kell majd 30 évig őrizni és lassan ezeket is el tudjuk vitetni.

A TTK HÖK eszközeiről kiviteli engedélyek írása és iktatása megtörtént, amikor kellett. A Déli Hallgatói Irodában lévő kis hangfalak nem sértetlenül kerültek vissza a LEN-ről. A javíttatás miatt elértem az illetékeseket és megígérték a javítást. Sajnos még nem vitték el, pedig azóta is hetente írok nekik ez ügyben levelet.

A TTK HÖK eszközeit igyekeztem megjavíttatni, így a fénymásolónkhoz már háromszor jöttek szerelők. Sajnos még most sem mindig működik tökéletesen. Az Északi Hallgatói Irodában már két helyen is lehet nyomtatni. Kérném, hogy figyeljünk oda az eszközök használatára jobban!

Több meghívót, levelet és egyéb papírt iktattam, amikor a titkár nem volt elérhető.

A vizsgaidőszakban előzetes egyeztetés alapján tartottam fogadóóráimat, mint ahogy az a honlapon is szerepel. 

Kérdés esetén még mindig a gazdeh@ttkhok.elte.hu email címen, a 30/33-2-34-69-es telefonszámon vagy személyesen vagyok elérhető. 

Köszönöm, hogy elolvastátok beszámolómat és elnézést a késésért!

Ivancsó Veronika

Szociális elnökhelyettes:

Időrendi bontás:
· május 22. – Küldöttgyűlés

· május 23. – KÖB ülés

· május 23. – Választmány

· május 29. – KÖB ülés

· május 31. – Földrajz- és Földtudományi SzaCs

· június 5. – Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanács

· június 7. – EHSZÖB ülés

· június 18. – Választmány

· június 20. – Kari Tanács

· június 20. – KÖB ülés

· június 26. – Választmány

· július 9-12.  ELTE EHÖK Vezetőképző

· július 24. - Földrajz- és Földtudományi SzaCs

Részletek
KÖB, utalások

A legutóbbi Küldöttgyűlés óta 3 KÖB ülést tartottam, ahol egyszeri pályázatokat bíráltunk, illetve a KÖB következő évi ügyrendjéről beszélgettünk. A pótutalás is megtörtént július elején.

Intézeti Tanács, Kari Tanács, Választmány

Az elmúlt időszakban 2 kimentést kértem, egyet Választmányról, egyet pedig Intézeti Tanácsról vidéki tartózkodásom miatt. A többi delegáltságomnak eleget tettem.

Vezetőképző

Úgy néz ki, minden beszámolóra jut egy vezetőképző  =)

Júliusban az EHÖK Vezetőképzőjén vettem részt, ahol a szociális szekcióban munkálkodtam. Átbeszéltük az őszi utalási időpontokat, illetve meghatároztuk a rendszeres szociális támogatás leadási időpontjait is az egyes karokra nézve. Idén a TTK-n a várható leadási és hiánypótlási időpontjai szeptember 18. és 24. Ezek még csak várható időpontok, a kiírásig változhatnak, de nem valószínű. Nagyon szűkös lesz az időnk, úgyhogy kellően be kell majd nagyon promózni.

A vendégünk volt Emmert Margit, akivel a Bursáról beszélgettünk. Ezenkívül lejött hozzánk Domján Zsolt is, a HÖOK juttatási ügyekért felelős elnökségi tagja, akivel statisztikákat nézegettünk a szociális és tanulmányi ösztöndíjakról.

Ami fontos, hogy még nincs juttatási rendelet, így ez a félév még a régi jogszabályok alapján fog menni.

Nyílt szekcióban a Neptunról hallgattam meg egy hosszas tájékoztatást.

EHSZÖB

Egy ülés volt az előző Küldöttgyűlés óta, ahol kiírtuk végre a párhuzamos képzés kompenzációját, Pauer Eszter leköszönt és sütiztünk meg pezsgőztünk =) 

Köszönöm szépen, hogy végigolvastad, az esetleges kérdéseket e-amilben, telefonon, ill. személyesen is megtehetitek az ismert elérhetőségeimen.

Budapest, 2012. május 20.

Hajdu Vivien

Esélyegyenlőségi biztos:
Az előző küldöttgyűlés óta eltelt időszakban a következőkkel foglalkoztam:

- válaszoltam hallgatói megkeresésekre, egy látássérült hallgatónak pedig személyesen nyújtottam segítséget

- a 2012. június 20-ai Kari Ösztöndíjbizottsági ülésről vizsgáim miatt kimentésemet kértem.

- 2012. július 9-13 között részt vettem az ELTE EHÖK vezetőképzőjén, ahol az esélyegyenlőségi szekcióban munkálkodtam. Minden programponton (plenáris előadások, esélyegyenlőségi szekciók, nyílt szekció, esti vetélkedők) részt vettem.

Az alábbiakban a vezetőképző tisztségemhez köthető részéről készített beszámolómat olvashatjátok:

i. 1. szekciómunka: csapatépítéssel, ismerkedős játékokkal telt, melynek 
köszönhetően a hét során hatékonyan, igazi csapatként sikerült együtt dolgoznunk.

ii. 2. szekciómunka: a Táncos a sötétben c. film vetítését követően, a film alapján beszélgettünk a fogyatékkal élők mindennapjairól, környezetükbe történő beilleszkedésükről. Átbeszéltük személyes feladatainkat, kötelességeinket a speciális szükségletű hallgatókat érintő ügyekkel kapcsolatban.

iii. 3. szekciómunka: vendégünk volt Szabóné Emmert Margit, a gazdasági és hallgatói pénzügyekért felelős személy. Egy rendkívül hasznos előadást hallgathattunk végig a speciális szükségletű hallgatókra költhető keretek kezeléséről, és azok felhasználási módjairól.
Megtudtuk, hogy az előző évben egyik kar sem költött ki ezekből az összegekből. 
A Természettudományi Karon jelenleg 1,15 millió HUF áll rendelkezésre, amit az IK és a TáTK pénzösszegeivel együtt a már korábban említett süllyedő oszlop kivitelezésére fogunk fordítani.

iv. 4. szekciómunka: vendégünk volt Szilágyi Ágnes az ELTE Kortárs Segítő Csoportjának vezetője, aki az általuk üzemeltetett segítő hálózatról, az 'Esély csoport'-ról beszélt nekünk. Szeretnénk hasonló tevékenységet bevezetni az ELTE minden karára. 

Ezen az alkalmon megbeszéltük lehetőségeinket, kidolgoztuk a segítő csoport alapjait, a segítők képzéséi programját, és a toborzó-, tájékoztató lehetőségeket.

v. 5. szekciómunka: Kidolgoztunk egy .,érzékenyítő” programot az egyetem hallgatói illetve oktatói számára.
 
A LEN sikerén felbuzdulva szeretnénk minden karon esélyegyenlőségi napot tartani, ahol minden hallgató kipróbálhatja milyen speciális szükségletű hallgatótársaik élete az egyetemen.

vi. 6. szekciómunka: táborértékelés. Véleményem szerint szekciónk bár meglehetősen komolytalannak indult, (nagy örömömre) a végére igencsak belejöttünk a munkába. Nagy terveket állítottunk magunk elé, remélem megvalósításuk során is ilyen hatékonyan tudunk majd együttműködni!

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat!
Tóth Róza

Főszerkesztő:
Általános tájékoztatás: A vizsgaidőszak elérkeztével az újság dolgozóira nehezedő nyomás is nagyban csökkent, hiszen a nyár beköszöntével a mi munkánk is a végéhez közeledik. A legutóbbi Küldöttgyűlés óta összeállítottuk a vizsgaidőszaki különszámunkat és a kulturális mellékletünket is, valamint a gyűlés idejére a Gólyaszám is a nyomdába küldésre került. Ezzel együtt pedig azt mondhatom, hogy a félév folyamán készített valamennyi számot nagyobb fennakadások nélkül sikeresen papíros formába hoztuk. Mindezek mellett történtek egyeztetések potenciális hirdetőkkel is, így most már ha nem is vagyunk még olyan helyzetben, amely túlzott elbizakodottságra adhatna okot, de valamilyen szinten mégiscsak biztosabban állunk a lábunkon. Ezenfelül igyekeztem és ezek után is igyekezni fogok összehozni csapatépítő programokat, hogy az eddig jól összekovácsolódott csapatom a nyári szünet alatt se távolodjon el egymástól. Időrendi és tematikus bontás:

2012. június 1-3.
A tizennegyedik szám összeállítása

2012. június 8-10
A tizenötödik szám összeállítása

2012. július 20-22.
A Gólyanyúz összeállítása

Informatikus:

· FYI: http://sysadminday.hu

· Ki-, majd pedig visszaköltöztettük (részben) az Alapítványt az Északi galériájáról. Bővebben a témáról az alapítványi beszámolóban kaptok tájékoztatást.

· A hónapban elindult egy új, EHÖK-ös sportoldal, a sportolj.elte.hu fejlesztése. Az oldal teljesen meg fog újulni mind külsőleg, mind tartalmilag: az egész ELTE sportéletének és rendszeres sportolási alkalmainak lesz (a jelentkezési) bázisa. Több egyeztetési körön is túl vagyunk, a designtervek – a tegnapi nappal bezárólag – szinte véglegesek és el is készültek, a struktúra szintúgy, már csak a kivitelezés van hátra, ami előreláthatólag aug.5-ig meg is valósul.

· Változások történtek a levelelezőlistákat és az e-mail forgalomat illetően. Részletek itt: http://ttkhok.elte.hu/pipermail/kepviselok/2012-May/010540.html
· Újra leltároztam többedmagammal. Immáron lezárult – részemről – ez a folyamat is, már csak le kell selejtezni a felesleges eszközöket az elnök úrnak. Ezzel párhuzamosan újfent rend lett a nagyraktárban, és leltár is készült, amely megtekinthető…

· Elkészültek az új képviselők e-mail címei. Az illetékesek ki is lettek értesítve, fel is lettek pakolva a képviselői levlistára. Több mint 30 új képviselőről van szó.

· Középfölde – valószínűleg – nem fog többet hálózaton nyomtatni. Viszont a Déli HALI-ban található középső gépről tudtok azért még.

· A matematika GT honlapjának okán újra előkerült a szerver SMTP szolgáltatása. Sajnos ez a probléma még megoldásra vár, talán majd az új vas érkeztével sikerül megoldanom a gondot. Addigis ott a phpmail funkció az oldalak számára, az egyéni userek meg használhatják a kimenő levélforgalmukhoz például a Google vagy a Caesar/Ludens szervereit.

· Elkészült az Alapítvány új előkészítős aloldala, amit Hermán Dániel jóváhagyása után élesítek is (valószínűleg a Kgy-ig – ki is fogok rá helyben térni).

· Tesztelés céljából üzembe helyeztem egy sokadik oldalt is a hónapban: a Földrajzos Klub projektjeinek nyomon követése céljából beizzítottunk egy adatbázist, aminek a segítségével a Klub tagjainak számára átlátható lesz, hogy ki, mikor és mivel foglalkozik, milyen projektek futnak párhuzamosan, illetve természetesen a régi projektek is megtekinthetőek. Ha a tesztet pozitívnak találjuk, javasolni fogom valami hasonló – a vállalatirányítási rendszerekből jól ismert – metódus meghonosítását is a TTK HÖK-ben.

· Sík Zsuzsannának segítettem abban, hogy az új képviselők felkerüljenek már most a honlapra.

· A Déliben ismét megjavítottam egyet, illetve szétszedtem egy másik gépet. Perpill 4 működik.

· Meglepetés a Kgy-n.

· „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, problémák megoldása, ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás, és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az aktuális adatokat és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)

Tabajdi Péter

Kollégiumi biztos:

- Ma két érdeklődőnek megtartottam az okítást hogy miből is áll kollégiumi

biztosnak lenni.

- Írtam cikket a gólyanyúzba.

- Ezen túl semmi más releváns nem történt, de azzal hogy ezt leírtam, még

egy sorral hosszabb lett a beszámolóm.

Külügyi biztos:

06.20. Külügyi csoportülést tartottam, megbeszéltük rajta az elmúlt félévben történteket, illetve röviden átnéztük milyen ESN programok várnak ránk a következő félévben és mit fog csinálni a csoport.

07.09-13. EHÖK Vezetőképzőn vettem részt külügyi szekcióban, a következő dolgokról beszéltünk:

I. Szekció – Külügyi kvízt játszottunk párokban 4 témában (ESN, ösztöndíjak, rendezvények, költségvetés) az ESN ELTE elnökével a legtöbb pontot értük el. 

II. Szekció – Vendégünk volt Székely Ágnes intézményi Erasmus koordinátor és Bélik Márton az RH NKMO vezetője. Áttekintettük az elmúlt évek Erasmus statisztikáit, elmondták, hogy kéne lenni egy minőségi szűrőnek (kevesebb hallgató jelentkezése esetén könnyebben megkapja olyan hallgató is az ösztöndíjat, aki a fogadó intézményben esetleg negatív képet alakíthat ki az egyetemünkről). A hallgatók a minimumteljesítményre törekszenek, ezért Székely Ági emelné a követelményeket, hogy tanulásra és nagyobb szakmai teljesítményre ösztönözze a hallgatókat. Kitűzött célunk, hogy az elfogadtatással kapcsolatos problémákat megoldjuk (így a hallgatók az egész félévet be tudnák számítani), tudatosítsuk a hallgatókban, hogy A MOBILITÁS JÓ, (már elsőévesen előre tervezzék el a tanulmányaikat, hogy ha szeretnének külföldi ösztöndíjat nyerni), stratégiát próbáltunk kidolgozni a hatékonyabb kommunikációra és tájékoztatásra.

III. Szekció – Átnéztük a következő féléves programnaptárt különös tekintettel a tájékoztató napokra: a novemberi Külügyi börze egy általános minden ösztöndíjat és külföldi lehetőséget ismertető rendezvény lesz, míg a februári Erasmus7-en csak az Erasmus pályázók számára szolgálunk hasznos információkkal. Az őszi pótpályázásban érdekeltek vagyunk, mert bár csak 4 helyünk maradt, amennyiben a többi kar nem használja fel a saját keretszámát átadhatja a helyeket más karoknak. Megnéztük a nem rég elkészült Erasmus népszerűsítő kisfilmeket, az EHKB ősszel fog egy újabb verziót csinálni csupán hallgatói erőforrásból. Bélik Márton elmondta, hogy mit kell tudni a Campus Hungary ösztöndíjról és miért jó nekünk mégis, ha ez csak a vidéki egyetemeken lesz elérhető. 

IV. Szekció – Vendégünk volt Gáspár Marcell a HÖOK külügyekért felelős alelnöke. Elmondta mi az az ESU (European Students’ Union), hogyan épül fel és működik. Beszéltünk a Bologna With Students Eyes felmérés eredményeiről és arról, hogy a többi európai országhoz képest hogy állunk. 2013 májusában az ESU Board Meetingjére fog készülni a HÖOK. Átnéztük milyen hatása lesz az új NFTV-nek a mobilitásra, problémát jelenthet majd, hogy az önköltséges hallgatók nagy eséllyel nem fognak fizetni a mobilitásra, rész-megoldásként felmerült, hogy a kiegészítő támogatás rendkívüli szociális támogatás legyen. 

Tervben van bemeneteli követelménynek felvenni a kötelező nyelvvizsgát és a BA/BSc – MA/MSc közötti folyamatos jogviszonyt. Cél, hogy 2020-ra a végzett hallgatók 20%-nak legyen a mobilitás a tanulmányaiban (ez jelenleg 7-8%). 

Beszéltünk az Erasmus for All programról, vagyis az Erasmus következő 7 éves ciklusáról. Ez arról szól, hogy az összes Európai Bizottság által támogatott oktatási, képzési, ifjúsági és sport pályázatot összevonják Erasmus for All néven. Erre 19 M eurót szánnak, ennek 68%-át mobilitásra, 25%-át pedig együttműködésekre. Amennyiben elfogadják a hatálybalépés ideje: 2014 január. Szeretnék, hogy 5Ma ember profitáljon belőle (ez a 2007-2013-mas ciklusban 2,8Ma), ebből 3 Ma hallgató. 34000 kettős diploma a cél (európai és nem európai országok között létrejött tanulmányban). Tervben van még egy Erasmus Master, melynek keretében a hallgatók nem csak egy (vagy két) félévet töltenének külföldön, hanem egy teljes mesterképzést végeznének el külföldi intézményekben. Ez kb. 330 ezer hallgatót érintene, a finanszírozási kérdés azonban még egyáltalán nincs megoldva, így lehetséges, hogy a projekt nem fog megvalósulni. 

V. Szekció – Vendégünk volt Glatz Dorottya az ESN Hungary International Commite for Education alelnöke. Részletesen bemutatta az ESN Hungary felépítését és működését, beszélt a PRIME felmérésről (Problems of Recognition in Making Erasmus), elmondta, hogy az ELTE az Exchange Ability programban (fogyatékos hallgatók Erasmus ösztöndíja) elismert helyen áll. Beszélgettünk az ELTE-n az ESN mentorok képzéséről, és hogy több ismerettel kell rendelkezniük az ESN-ről, ezen mentorképzésekkel fogunk javítani. Megbeszéltük, hogy az ELTE külügyi bizottsága pályázni fog a következő CNR konferencia megrendezésére (Council of National Representatives).

VI. Szekció – Összesítettük az elmúlt hét eseményeit, átbeszéltük a nyitottan maradt kérdéseket, ötleteltünk a megoldásukkal kapcsolatban, összeraktuk a PPT-t mellyel a többi szekció megismerte a munkánkat és minden jelenlévő elmondta a véleményét a heti külügyekről.

A hallgatóktól érkezett kérdéseket megválaszoltam, a levlistára érkező ösztöndíjakat felraktam a HÖK honlapra, külügy facebook oldalra és külügy twitterre (mert már ilyenünk is van).

Köszönöm, hogy elolvastad, kérdésedet szeretettel várom.

Mór, 2012-07-13

Koczúr Szilvia

-folyamatban a BSc-s és MSc-s Erasmus pontrendszer felülvizsgálata és

javítása, figyelembe véve a szakos koordinátorok és külügyi csoport tagok

észrevételeit javaslatait,

-érdeklődtem a kari koordinátornál, hogy tervez-e őszi Erasmus

pótpályázást (választ még nem kaptam), amennyiben igen, el tudom majd

kezdeni megtervezni az őszi pótpályázási kampány struktúráját a külügyi

csoport tagok aktív részvételével

-megválaszoltam az azóta beérkező hallgatói kérdéseket,

-megírtam és elküldtem a Gólyanyúzba egy, a nemzetközi lehetőségekről

gólyáknak szóló cikket

-készülök a holnapi mentortáborra. Úgy gondolom, hogy külügyes részből nem

feltétlenül van szükségük jelenleg "továbbképzésre" így Priko javaslatára

valószínűleg más szekciót fogok tartani.

ha bárkiben kérdés/kérés/vélemény merült fel bármivel kapcsolatban, ne

habozzon telefonon felkeresni lehetőség szerint fel fogom venni és

válaszolni rá.

napsugaras szép napot!

Koczúr Szilvia

Sportbiztos:

Titkár:

Az elmúlt Küldöttgyűlés óta a csúszásban lévő emlékeztetők megírása megtörtént, a javítás még folyamatban van. Amint át lesznek nézve ki is lesznek küldve a levelező listára.

 A lemondásomat kiküldtem a levelezőlistára, ezzel kapcsolatban fontosnak tartom megjegyezni, hogy a nálam történt elmaradásokat természetesen még én fogom megcsinálni és nem utódom nyakába fognak ezek a dolgok szakadni.

Ezen a héten, szerdán az utódképzésen Dukán András Ferenc és Ivancsó Veronika után én is átadtam tapasztalataimat, észrevételeimet, tanácsaimat Bozsér Bernadettnek, akit megválasztása esetén a továbbiakban segíteni fogok, hogy minél jobban bele tudjon rázódni a tisztségbe.

Választmány

A Választmány ülésein részt vettem. Az emlékeztetők megírásra kerültek.

Parkolás

A parkolási jogviszonyokkal az elmúlt hónapban minden rendben ment. 

Kulcsfelvételi jogok

A kulcsfelvételi jogok az elmúlt Küldöttgyűlés óta frissítődtek.

Kártya

A belépőkártyák frissítése továbbra is folyamatban van. 

Köszönöm szépen mindenkinek az eddigi munkát! A HÖK munkájában, mint képviselő továbbra is részt veszek, így lesznek még hosszú-hosszú órák, amiket együtt tölthetünk el. :)

A felmerült kérdésekre szívesen válaszolok a hoktitkar@ttkhok.elte.hu címen vagy telefonon a 06-20/215-44-33-as számon.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Bármilyen kérdést, megjegyzést szívesen fogadok!

Budapest, 2012.07.26










Szellák Zsanett Titanilla

Tudományos biztos:

Időrendi bontás:

június 20. – Kari Tanács

Szöveges beszámoló:

Az EHÖK vezetőképzőjén nem tudtam részt venni, de Hermán Dani képviselte a TTK-t a tudományos szekcióban, a következőket tőle tudom. A szekcióban szó volt az EHÖK összes tudományos jellegű projektjéről. Engem a leginkább a Vanguard program működésével és a „tudományos adatbázissal” kapcsolatos dolgok érdekeltek, mert ezzel van konkrétan sok munkájuk az EHÖK felé a kari felelősöknek. A Vanguard program működésével kapcsolatban több jó ötlet is megfogalmazódott. Ezek szerintem alkalmasak a program előadásai színvonalának növelésére, valamint a pályáztatás is valószínűleg valamivel zökkenőmentesebben fog menni, mint idén ment. A tudományos adatbázissal kapcsolatban még mindig vannak bennem kérdőjelek, hogy mire lehet ezt majd konkrétan használni, ugyanakkor reménykedem benne, hogy valamire majd tényleg lehet, és úgy látom, hogy az adatgyűjtés racionalizálásával kapcsolatos elképzelések jó úton haladnak. Szintén a tudományos szekció során bírálták el az ELTE Év Tudományos Rendezvénye pályázat pályamunkáit. A bírálat során felmerült, hogy a kiírás módosítása, finomítása indokolt lehet, hogy több pályázat érkezzen be. A kiírás elkészítése során az akkori tudományos biztosnak olyan javaslatokat kellene majd megfogalmaznia, amik segítenek, hogy TTK-s rendezvények (pl. BReKi ;) ) jobban megfeleljenek a kiírásnak. Ezúton is köszönöm Daninak a részvételt a szekció munkájában!

A szociális elnökhelyettes kisasszonnyal megbeszéltem, hogy a nyár folyamán rendszerezzük a korábbi évek tudományos ösztöndíj papírjait, hogy könnyebben átlátható/kereshető legyen a kupac. Az ösztöndíjak rendszerét szerencsére nem kell most, a következő rendszeres ösztöndíj pályázati időszakra átszabni. Tájékozódtam, hogy mikor várható az a KÖB ülés, amin a következő kiírásokat véglegesíteni fogják, így időben meg tudjuk majd tenni a legutóbbi pályázati időszak tapasztalatai alapján javasolt finomítási javaslatainkat a KÖB-nek.

Horváth Ákossal, a Kari TDT titkárával több kimerítő beszélgetést is folytattam, amelyek során kiderült, hogy szívesen mozdítanánk a Kari TDK műhelyek működését valamelyest az egységesítés irányába. Ennek során nagy hasznát vehetnénk egy lenne egy olyan közös honlapot működtetnie a kari TDT-nek/TDK műhelyeknek, ami absztrakt-feltöltő funkcióval/felülettel is rendelkezik. Ez lehetőséget adna pl. arra, hogy az összes absztrakt egy helyre érkezzen be és a szekciók beosztása során a különböző, akár más intézetekhez tartozó képzésben részt vevő hallgatók egy szekcióba kerüljenek akkor, ha munkájuk témája vagy az alkalmazott módszertan ezt indokolja. Ez kezdeti lépése lehetne annak, hogy az összes TDK műhely egy időpontban tartsa a konferenciáját. Ezt a tervet korábbról ismerhetitek. Szerintem egy ekkora rendezvény, ami tulajdonképpen egy kb. 200 résztvevős, magas színvonalú tudományos diákkonferencia, már alkalmas lenne pl. kiadványra, kávészünetre vagy meghívott előadó tiszteletdíjára fordítható pályázati források elnyerésére. Ez a cél, de ettől még messze vagyunk. Jelen állás szerint annyi látszik, hogy van a céloknak megfelelő funkciók ellátására képes keretrendszer, de azt tovább kell fejleszteni, testreszabni, tárhely kell stb. Ennek nyilván forrásigénye van. A TDT-nek ilyen jellegű fejlesztésekre soha nincs pénze, tekintve, hogy alapvetően és kimondottan önkéntes mozgalom, pályázatokat pedig leginkább TDK-n eredményes hallgatók ösztöndíjazására szoktak beadni és elnyerni. Jelen állapotban a TTK HÖK se tud fejőstehénként működni, és még azt sem tudom, hogy akar-e. Remélem az érintettekkel beindul a napokban egy termékeny párbeszéd és hamar látszik majd, hogy milyen jellegű és mekkora erőfeszítéseket kell tenni, hogy ez a honlap megszülessen.

Nem tartozik szigorúan a tisztséghez, de leírom, hogy a közelmúltban elkezdtem firtatni, hogy az ELTE miért nem folyamatosan fizeti a doktori ösztöndíjat. Ez szerintem egy nagyon rossz szimbolikus üzenet amellett, hogy egzisztenciális problémákat okozhat sokaknak. Ezek a problémák megoldhatóak szülői kölcsönnel, valamilyen kedvező, kvázi kamatmentes hitellel, de az, hogy ilyen helyzetbe hozzák a doktoranduszokat, szerintem védhetetlen. Tudom, hogy más egyetemeken folyamatos az ösztöndíjak fizetése, így pláne értetlenül állok a dolog előtt, mert ezek szerint sem jogi, sem elháríthatatlan technikai akadálya nincs a folyamatos fizetésnek. Elnök úrtól ígéretet kaptam arra, hogy az új dékáni vezetéssel azonnal beszélni fog a problémáról és segít kideríteni, hogy milyen fórumon lehetne elérni, hogy folyamatos legyen a kifizetés.

Köszönöm mindenkinek, aki segített a munkában!

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm!


Szakács Dávid

Mentorkoordinátor:

Mentorkoordinátor beszámoló

2012 május 22- - 2012 július 27

május 22: küldöttgyűlés

május 22: mentor-pótteszt

május 29: "fogadóóra" = mentorteszt megtekintés

május 31: környezettan személyes elbeszélgetés (első rész)

június 1: környezettan személyes elbeszélgetés

(második rész)

június 1. Fizika mentorfelvételi

június 4: biológia személyes elbeszélgetés

június 21. Raktártakarítás

A mentorteszten nem felelt meg a szükséges létszámú

mentorjelölt, így szükség volt egy póttesztre, ezen

teszt javításával telt május vége. Azon mentoroknak,

akik valamilyen oknál fogva nem tudtak megjelenni egy

teszten, azoknak engedélyeztük a szóbeli javítást, a

motivációs elbeszélgetések időpontjában. Május vége és

június eleje ezen motivációs elbeszélgetések

lebonyolításával, valamint a keretszámoknak megfelelő

mentorok kiválasztásával telt. A vizsgaidőszak végéig

többször is helyettes irodavezetőként dolgoztam.

Jelenleg a mentortábor szervezése van folyamatban.

Beszámolóm késői kiküldésének oka, hogy csütörtökig

olyan helyen tartózkodtam ahol interneteléréssel csak

ritkán rendelkeztem, amint pedig ez megszűnt,

fontosabbnak gondoltam a 2012es mentorok feltöltését a

honlapra minél előbb, a felvételi ponthatárok

nyilvánossá tétele után. Köszönöm hogy elolvastad

beszámolómat!

Biológia szakterületi koordinátor:

Időrendi bontás:

2012.05.30. Szakterületi Csoport Ülés

2012.06.04. Választmány

2012.06.18. Választmány

Szöveges beszámoló:

Ebben az időszakban főleg tanulmányi problémák jelentkeztek, ezeket próbáltuk a szakterületi csoporttal közösen orvosolni. Szóval főleg hallgatók különböző kérdéseire válaszoltam, a tanrenddel és kérvények írásának/leadásának módjával kapcsolatban. Illetve most, hogy már ténylegesen is elkezdték a hallgatók felvenni a tárgyaikat, az ETR előfeltétel tévedéseire is fény derült, ezen hibák javítása folyamatban van.

Több hallgató is megjegyezte, hogy egyes kurzusokkal, vagy éppen az azokat oktatókkal, komoly problémák vannak, némelyik sérti a HKR-t is. Viszont eddig nem minden esetben kerestek meg, és néha csak szóbeszédként jutott el hozzám vagy a Szacs tagjaihoz, hogy ilyen meg, olyan dolgok történtek. Ezek ellen nyílván nem tud(t)unk fellépni, vagy segíteni rajtuk. Ezért összeállítottunk egy kérdőívet, melyben konkrét problémákról kérdezzünk a hallgatókat. A valóságban hasonlít az OMHV-ra. A kiértékelésnek augusztusban látunk neki, az eredmények alapul szolgálnak majd egy széleskörű konzultációhoz az Intézet Igazgatóval, melyen akár több érdeklődő hallgató is részt vehet.

Még június elején lezajlott az új mentorok szóbeliztetése, jövőre 15 bioszos mentor áll majd a gólyák szolgálatába.

Választmányi delegáltságomnak eleget tettem (leszámítva egyet), a leveleket az évfolyam listákra továbbítottam. Illetve a Gólyanyúzba a szakterületről szóló cikket megírtam.

Kovács Fanni

Fizika szakterületi koordinátor:

Időrendi bontás:

Május 22. - Küldöttgyűlés

Június 1. – Mentor szakos szóbeli

Szakterületi delegáltságokról szóló beszámoló:

A szakterületi delegáltak eleget tettek delegáltságuknak.

Szöveges beszámoló:

Szakmai gyakorlat: Ezt csak azért említem meg a beszámolómban, mert több mint egy éve szerepel a tantervben a 2010-től BSc-re felvett hallgatók tantervében a kötelező szakmai gyakorlat, ennek teljesítési körülményei azonban nem voltak tiszták. Többször próbáltunk utánajárni a dolognak, végeredményben június 6-án a tantervből törölték a kötelező szakmai gyakorlatot


Gólyatábor: A gólyatábor szervezése folyamatban van. Szerencsére a pályázatban szereplő részvételi díjat nem kellett emelni.

Szakos mentor-beszélgetés: A fizikus mentorjelölteknek megszerveztük a szakos beszélgetést, ezen minden résztvevő jól teljesített, de sajnos hat jelölt nem tudott megjelenni, és a későbbiekben nem volt mindenkinek megfelelő időpont, így az ő meghallgatásukra még nem került sor, a pótlásáról gondoskodni fogok.

Kérdésekkel, észrevételekkel forduljatok hozzám személyesen vagy email-en.

Budapest, 2012. július 25.


Béni Kornél

Földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor

Időrendi bontás:

2012. május 23. - Választmány

2012. június 4. -  Választmány

2012. június 26. - Választmány

2012. július 16. - Intézeti Tanács

2012. július 24. - SzaCs ülés

2012. július 24. - POP 2012

Szöveges beszámoló

A vizsgaidőszak rányomta a bélyegjét az aktivitásra is, tanulmányi okok miatt

egy Választmányt  és  egy Intézeti Tanácsot kellett kihagynom. Ettől függetlenül, a

vizsgaidőszak  után  ismét  lendületbe  kerültem,  megírtam  a  Gólyanyúzba  A

Szakterületről  szóló cikket, elkészítettük  a Szakterületünk  új  honlapját, a  jövő évi

Geográfus  Találkozónak  is  kidolgoztam  a  tematikáját  és  a  programvázlatát.  

Ezen kívül egy kérdőívet küldtem ki a szakos hallgatóink részére, melyben a hallgatói

közéletről tettem fel pár kérdést. Közel 90-n töltötték ki a kérdőívet, melyből az a

tanulság szűrhető le, hogy a hallgatók abszolút nincsenek tisztába a HÖK munkájával,

mivel  az  esetek  nagy  részében  azt  írták  le,  hogy  egymásnak  szervezünk  csak

rendezvényeket  valamint  a  kis  belső  körünk  jár  csak  jól  a  HÖK-kel  és  a  saját

karrierünk  érdekében  cselekszünk  és  nem  a  hallgatókért.  Ezen  szerintem  érdemes

elgondolkozni, hogy miért is van így, személy szerint engem nagyon meglepett, hogy

ez az általános kép rólunk, mikor én lelkiismeretes csapatot ismertem meg karunk

HÖK-jében.

Ezen kívül látszik a tudományra való szomj a hallgatókban, a nagyon nagy többség

hiányolja  a  tudományos  programokat  a  Hallgatói  Önkormányzat  repertoárjából.  Ezen kívül résztvettünk a Pont Ott Party-n ahol kihirdették az idei ponthatárokat, így

első  kézből  tudtunk  gratulálni  az  új  hallgatóinknak,  valamint  kérdéseikre  egyből

válaszoltunk  és  játszottunk  is  velük,  valamint  Földgömb  magazint  osztogattunk

nekik :)

Sárbogárd, 2012. július 25.            Molnár Zsolt

Kémia szakterületi koordinátor:

2012.05.22-07.25

· 2012.06.26 Választmány

· 2012.07.09-13 EHÖK Vezetőképző

· 2012.07.18. Kémiás mentor megbeszélés

· 2012.07.26. Választmány

Szervusztok!

Mint tudjátok az elmúlt pár hónapban nem én voltam az elérhetőség mintaképe se nem az aktivitásé, de úgy érzem, teljes joggal kenhetem a vizsgaidőszakra illetve az ellopott telefonomra,de azért ezúton szeretnék elnézést kérni tőletek.

Ezen felül tanulmányi okokra hivatkozva az alakuló küldött gyűlésen nem kívánok újra indulni a kémia szakterületi koordinátor posztért, addig viszont betöltöm. Ezért gőzerővel folyik az utód keresés/képzés. A SZACS listára már kiküldtem a levelet, és úgy gondoltam itt az ideje titeket is tájékoztatni erről. De ne búsuljatok képviselő maradok és láthattok, aki könnyeit törölgeti zsepivel arról tudom, hogy olvassa a beszámolómat és köszönöm neki.

Az EHÖK Vezetőképzőn a sportos szekción vettem részt egy jó hangulatú csapattal, akik befogadtak annak ellenére, hogy évi testmozgásomat a busz utáni futás adja. Első nap rövid ismerkedés után egy teszt feladat sort töltöttünk ki, amin nem teljesítettem túl jól, de a teszt kérdései a sport biztos e-mail címére lesz elküldve. Második nap előadók lettek meghívva, akik a sportélet fejlődéséről illetve a más egyetemeken működő sportéletről hallhattunk. Ha összegezni kéne egy mondatban, akkor a sport fontos, a sport kell, a sport szép csak pénzt nem tudunk adni. Harmadnap a Neptunról szóló nyílt szekción vettem részt illetve a gólyatáborokkal és azok sport napjaival tudtunk foglalkozni mely egy félig meddig kitöltött táblázat volt, amit a TTK-ás részről egészítgettem ki saját kútfőből illetve a választmányi emlékeimből. Negyedik nap összevont szekció volt a kommunikáció és a sport között, ahol a tisztességes jól átlátható sportos honlap fontosságáról volt szó majd egy szekciózárást tartottunk. Ha összegeznem kéne, azt mondanám, hogy nekem sok új infó volt, de egy t ideje sporttal foglalkozó tisztségviselőnek sok újat nem tartalmazhatott. Ezt a többiek is szóvá tették és nehezményezték a valóban szakmai összetételű csoport hiányát, szó se róla nekünk is van szégyenkezni valónk, de mi legalább valakit küldtünk, aki jegyzetel ellentétben más karokkal, ha nem is pozitív, de legalább kevésbé negatív visszhangot kelt. Végezetül a beszerzett anyagokat a jegyzeteimet amit át írok szépre és olvashatóra a leendő sportos megtalálja az északi haliban lévő fakkjában.

Kérdéseitekkel keressetek a kemiaszk@ttkhok.elte.hu vagy telefonon mert most már van az is.

Hegedüs György

Környezettudományi szakterületi koordinátor:

05.22.- Küldöttgyűlés

05. 23.- Választmány

05.23. – Centrum Tanács

06.04. – Választmány

06.18. Választmány

06.20.- Centrum Tanács

(06.26. – Választmány)


A legutóbbi Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban a delegáltságaimnak eleget tettem; részt vettem a Centrum Tanácsokon. A vizsgaidőszakban több hallgató keresett meg fontos problémákkal. A legtöbbet sikerült megoldanunk, ahol nem tudtam közvetlen megoldást javasolni, próbáltam az érintetthez kalauzolni a hallgatót. Új vizsgakurzus indítását egyeztettük le az egyik oktatóval. Nem egy alkalommal beszéltem Weiszburg Tamással a Bevezetés a kémiába című tárgy kapcsán felmerült problémákról. Egy, szeptembertől induló előkészítő gondolatát vetettük fel, mely a nyár folyamán további szervezést igényel.


A KTC üléseken Angyal Zsuzsa adjunktusi kinevezéséről folytattunk hosszabb vitát.


Elkezdtük felélesztgetni a környes honlapot, minél több hasznos információt szeretnék kitenni az új gólyáknak.


Már létrejött a gólyák FB Csoportja, ami már most viszonylag aktív, bár még „csak” az ismerkedésé a főszerep.


Emellett tervezem a gólyák (már-már szokásos) „első ismerkedős” programját, amit augusztus közepén szeretnénk tartani, még a gólyatábor előtt. Ezzel egybekötve tervezem megtartani a környes mentorok hosszasabb fejtágítását, mentortáborban elhangzottak felelevenítését, munkájukat megkönnyítendő.


Szintén Weiszburg Tamás hatáskörébe tartozó kerekasztal beszélgetésünk is megvalósulni látszik, a nyár hátralevő részében az ehhez szükséges anyagokat igyekszem összeszedni. Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm! Kérdésekkel/kérésekkel kapcsolatban keressetek bátran a kornyszk@ttkhok.elte.hu-n, telefonon, vagy akár személyesen.

Budapest, 2012. július 23










László Dorina

Matematika szakterületi koordinátor:

Időrendi bontás:

· 5. 22. Küldöttgyűlési ülés

· 5. 23. Választmányi ülés

· 6. 04. Választmányi ülés

· 6. 07. Intézeti Tanács ülés

· 6. 18. Választmányi ülés

· 6. 20. BSc Szakirányválasztó Fórum

· 7. 02. MATSZACS ülés

· 7. 05. Intézeti Tanács ülés

· 7. 09-13. ELTE EHÖK Vezetőképző

· 7. 16. ELTE ESZ Kft.-vel való egyeztetés a gólyatábor ügyében

· 7. 16– Gólyatábor szervezés

MATSZACS aktivitás:
A vizsgaidőszak során a Szakterületi Csoport munkája természetesen némileg alábbhagyott, ezen időszak alatt kevés általunk szervezett program került megrendezésre. A rutinfeladatokat gond nélkül elvégezték a csoport tagjai, delegáltságaikat is kevés hiánnyal teljesítették.

Június 20-án immáron második alkalommal megrendezésre került a Matekos BSc Szakirányválasztó Fórum, mely jól szervezettségéről a több, mint 50 fős jelenlévőszám árulkodik. Négy meghívott előadó tanár mesélt a négy szakirányról, majd Faragó Judit fejtette ki az egyik legnagyobb kérdésnek számító témakört, mely nem más, mint az egyik szakirányról való továbbhaladás MSc-re. Ezek után az elsőévesek a szakirányokon aktívan tanuló hallgatótársaiktól kérdezhettek az esetleges nehézségekről, előnyökről, hátrányokról. 

Ezúton is szeretném megköszönni Kránicz Enikő Grétának, Jakab Attilának és Horváth Ákosnak a fórum megszervezését!

Félévzáró MATSZACS ülésünket július 2-án tartottuk, sajnos a vizsgaidőszak miatt viszonylag kevés résztvevővel. Örömömre szolgált, hogy a félév munkáját tapasztaltabbak véleményezték, jó pár hiányosságra, hibára rávilágítva, amiből lehet tanulni, építkezni. Törekedni fogok ezek mielőbbi pótlására, javítására! A nyári munkálatok közül a legfontosabbak a gólyatábor megszervezése, valamint egy matekos hallgatói egyesület létrehozása, de emellett sok apróbb újítást is célul tűztünk ki a nyárra, mint például a honlap fejlesztését, a „SzaCs adatbázis” létrehozását és a kommunikációs csatornáink legeffektívebb kihasználási módjának kidolgozását. Nyilvánvalóan nagyon fontos a mentorrendszer támogatása, amit legjobb tudásunk szerint fogunk megtenni!

A nyári szünetben eddig főként a gólyatábor szervezésével, illetve ezzel párhuzamosan a mentorok felkészítésével, belőlük álló csapat építésével foglalkoztunk. Most következik ezen feladatok szempontjából a legfontosabb időszak, a mentor, illetve gólyatáborok, ezekre igen komolyan fel kell készülnünk, és a lehető legjobb és legtöbb tudást átadni a mentoroknak, majd a gólyatáborban is profi módon kell helyt állnunk. 

Tisztségviselői aktivitás:

Ebben az időszakban minden delegáltságomnak eleget tettem, a tisztséggel járó rutinfeladatokat elvégeztem, az elektronikus illetve más formában történő megkeresésekre kivétel nélkül reagáltam. Vizsgaidőszakban nem tartottam fogadóórát, mivel nem érkezett hozzám ilyen irányú megkeresés.

Július 9-től 13-ig részt vettem az ELTE EHÖK vezetőképzőjén, Sarlóspusztán. A kommunikációs szekcióban dolgoztam, ami kifejezettem hasznos volt a szakmai fejlődésem szempontjából, kifejezetten sok újdonságot tanultam, amit remélhetőleg hasznosítani is fogok tudni. A Neptunról szóló nyílt szekciót is meghallgattam, ami azonban gyakorlatilag semmilyen újdonságot nem szolgáltatott sajnos.

Dukán Andrással egyeztetve a kommunikációs biztosi tisztség betöltetlensége idejében amennyire időm és erőm engedi ellátom a tisztséggel járó feladatait, Tabajdi Péternek köszönhetően a kommunikacio@ttkhok.elte.hu fiókját is kezelem, az őszi félév folyamán szívesen járok majd el az EHÖK kommunikációs bizottságának üléseire, segítem munkájukat, ezáltal a TTK HÖK munkáját is. Nyári komolyabb lélegzetvételű terveim között szerepel még egy kari kommunikációs terv kidolgozásának elkezdése. Sok csatornán érjük el a hallgatókat, amiket jobban kihasználva rengeteget profitálhatnánk belőlük.

Elkezdtük a munkát a hallgatói egyesülettel is, több emberrel is felvettem a kapcsolatot, akik rengeteg tapasztalatot és hasznos információt tudnak szolgáltatni számunkra, ezzel megkönnyítve az alapítás koránt sem egyszerű folyamatát. Sikerült a BME TTK HK matematikával foglalkozó tisztségviselőjét is elérnem, aki abszolút pozitívan állt a kérdéshez, miszerint ők is csatlakozzanak az egyesülethez. 

Igyekszem a nyáron is nagy erővel dolgozni a kitűzött célok eléréséért. Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolóm, amennyiben bármilyen kérdésed, észrevételed van, kérlek jelezd felém az alábbi elérhetőségeken!

2012. július 25. Budapest,

Kuti Péter

Alapítvány:

Az elmúlt időszak ismét eseménydúsan telt, sok jó és sok talán kevésbé jó dolog is bekövetkezett az Alapítvány életében, természetesen néhány folyamat még most sem zárult le, talán valami nem is fog. Az alábbiakban röviden a tényekről lesz szó, annyira hogy a küldöttek előtt látható legyen a folyamat.

Képviselő listán már olvashattátok, hogy az Északi épületben található Hallgatói Bolt bérleti szerződése fel lett mondva a bérbeadó részéről fizetési hátralék okán. Emellett fizetési meghagyást is elrendeltek, mely végül nem lépett életbe. Továbbá az ELTE logóval ellátott termékek árusításáról szóló bizományosi szerződés egyoldalúan, indoklás nélkül is felmondásra került. Az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány hibázott, ugyanis érkezett felszólító levél, de ezt nem követte reakció. Tudomást szereztünk róla, de a jóhiszeműen informálisnak véltük a levelet, hiszen az elnök váltás előtti a tartozás mértékéhez képest harmadára csökkent az összeg. Mivel a bolt kulcs szerepet játszik az Alapítvány és a kampusz szervezetében is mindenképpen megoldást akartunk találni. A bérbeadónak nem állt szándékában az együttműködést folytatni.

Álláspontunk szerint a bérbeadó a felmondási eljárás során súlyos hibát vétett, jogszerűtlenül járt el, így a felmondás érvénytelen. A bérbeadó ezt nem fogadta el, sőt kérte, hogy a vitatott kérdésben tanúsítsuk a nekik megfelelő állítást. Jelenleg a bolt jegyzői birtokvédelem alatt áll, így az Alapítvány használhatja azt változatlan formában. Mint említettem a még folynak tárgyalások a továbbiakról, várhatóan pénteken be tudok számolni a fejleményekről.

Köszönöm a segítséget azoknak, akik részt vettek a pakolásban!

Természetesen az élet ettől még állt, bár néhol kis döccenőkkel ugyan, de a rutinfeladatok folyamatosan ellátásra kerültek. Stratégiát alkottunk a következő félévre az érettségi előkészítő tanfolyamban. Melyhez nagyban hozzájárult a júniusban tartott oktatói értekezletünk is.

A MÁV-val új szerződést szeretnénk kötni, sajnos a mostani feltételek eléggé elavultak, gazdaságilag számunkra nem éri meg fenntartani. Ehhez azonban ki kellett egyenlíteni a tartozásunkat, ami meg is történt.

Szeptembertől várhatóan újra fogunk autósiskola tanfolyamokat szervezni a PATI autósiskola jóvoltából.

A Kartól megkaptuk az ELTE TTK brand használati jogát, erről még fogtok olvasni a későbbiekben is. A szakos pólók a terveink szerint a gólyatáborokra elkészülnek.

2 pályázatot is leadtunk az elmúlt időszakban, az egyiken (SZIN Civil falu) sajnos nem nyertünk, a másikról még nem érkezett hír.

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolónkat, kérdés esetén fordulj bátran hozzánk!

Hermán Dániel





Kugler Renáta

Ellenőrző bizottság:

Az előző Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban minden Választmányon jelen voltunk.

Ezen kívül három Kari Ösztöndíjbizottsági ülésen vettünk részt, illetve egy Külügyi csoport ülésen és három Szakterületi csoport ülésen tettük tiszteletünket.

A legutóbbi Küldöttgyűlés után kiküldésre került a képviselői mandátumokat tartalmazó táblázat, ehhez képest több jogviszonymegszűnés és lemondás is történt. Jelenleg 22 képviselői mandátum van,vannak akik kérdésesek, ezek csak a Tanulmányi Osztály hivatalos megerősítés után lesznek biztosak. Részt vettünk a Választási Bizottság ülésein többek közt a július elsejein is, ahol a Bizottság megszámolta a szavazatokat és kihirdette a képviselőválasztás eredményét. Sajnos pótválasztásokat kellett tartani, valamint mozgóurnás szavaztatásra is szükség volt. Az emlékeztetők kiküldése sajnos még mindig nem történt, pedig átnéztük és javaslatot tettünk a javitando részekre. 

Alapszabályunk sajnos csak szeptemberben fog módosulni, így még a 2011.-ben elfogadásra került szerint működik az Önkormányzat. 

A Bizottság tagjai a következő üléseken vettek részt az Május 22.-ei Küldöttgyűlés óta:

Adorján Gábor:

2012. Május 23. – Választmány

2012. Május 23. – Kari Ösztöndíjbizottság ülése

2012. Május 29. – Kari Ösztöndíjbizottság ülése

2012. Június 20. – Kari Ösztöndíjbizottság ülése

2012. Június 26. – Választmány

Fedor Flóra Zsófia:
 

2012. Május 23. – Választmány

2012. Május 23. – Ösztöndíjbizottság ülése

Sik Zsuzsanna Brigitta:
 
2012. Május 23. – Választmány

2012 Május 30. – Biológia Szakterületi csoport ülése

2012 Május 31. – Földrajz- és Földtudományi Szakterületi csoport ülése

2012 Május 31. – Környezettudományi Szakterületi csoport ülése

2012. Június 4. – Választmány

2012. Június 18. – Választmány

2012. Június 20. – Kari Ösztöndíjbizottság ülése

2012. Június 20. – Külügyi csoport ülés

2012. Június 26. – Választmány

Köszönjük, hogy elolvastad!

Kérdéseiteket, észrevételeiteket az eb@ttkhok.elte.hu címre várjuk.

2. Személyi kérdések

EB tag választás

· Nagy Richárd

Nagy Richárd vagyok, első éves matematika BSc szakos hallgató.

Eddig aktívan részt vettem a Matematika Szakterületi csoport munkájában, leginkább a szakos rendezvények szervezésében tevékenykedtem,de rész vállaltam a nyílt nap lebonyolításában is, illetve az Alapítvány által szervezett próbaérettségin is felügyeltem. Most szeretnék szerves része lenni a Hallgatói Önkormányzatnak mint Ellenőrző Bizottsági tag. 

Adorján Gábor és Sík Zsuzsanna Brigitta által EB képzésben részesültem és megismerkedtem már az új alapszabállyal is, persze előfordulhatnak még hiányosságok a tudásomban, de megválasztásom esetén ha felmerül ilyesmi akkor azt minél gyorsabban pótlom.

Esetlegesen felmerülő kérdéseket szívesen fogadom és válaszolok is rájuk.

2012.július 25.





Nagy Richárd

· Fejes Ádám


Fejes Ádám vagyok, Földrajz BSc-s hallgató, immár 3 éve. Budapesti születésű vagyok, gimnáziumi tanulmányaimat is itt helyben, a Károlyi Mihály Gimnáziumban végeztem. 

Mindig is érdekelt a hallgatói közélet, szerettem volna mindig jobban a dolgok mélyére látni, segíteni sorstársaimon ahogy csak lehet. Ám eddig tanulmányaimat helyeztem előtérbe, de sajnos egy tárgyat nem sikerült abszolválnom, így még egy évig az ELTE kötelékéhez fogok tartozni. Úgy éreztem itt az idő a bennem rejlő képességek kiaknázására, ennek következtében jelentkeztem idén mentornak is, valamint ennek szellemében írom mostani pályázatomat is. Sokak számára -akik nincsenek benne a hallgatói közéletben - kissé átláthatatlan a HÖK működése, talán ez az oka annak is, hogy elég szkeptíkusan állnak hozzá az emberek. Az Ellenőrző Bizottsági poszttal nem csak az Önkormányzat szabályos működését kívánom felügyelni, hanem azáltal, hogy jobban megismerem a rendszer működését, hallgató társaim körében is szeretném szélesíteni a HÖK-ről való ismereteket. Fontosnak tartom kiemelni, hogy a sok a szabadidőm mellett, ami így rám "szakadt", nagyon precíznek tartom magam, ami véleményem szerint elengedhetetlen a poszt betöltésére. A jogszabályok után való érdeklődésem -jelenleg egy ügyvédi irodában dolgozok, ahol jópár jogszabályos dologgal kell megbírkoznom- megfelelő motívációt adott a posztért való indulásért. 

Tudom, hátrányom a többi jelölthöz képest, hogy kissé később kapcsolódtam be a jelöltfelkészítési folyamatba, de Adorján Gábor az Ellenőrző Bizottság volt elnökének és Molnár Zsolt szakterületi koordinátornak a hathatós segítségével úgy érzem, ezt a hátrányomat sikerült hamar ledolgozni, magamat felkészültnek érzem a feladatra, a szükséges dokumentumokat áttanulmányoztam. Természetesen még vannak hiányosságaim, ezeket igyekszem a lehető leggyorsabb módon bepótolni, erre a nyári időszak tökéletes alkalom, szeptemberre 100%-s felkészültséggel rendelkeznék már. 


Kérdéseiteket szívesen várom, köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatomat! 
· Nagy Bernát Tamás
Nagy Bernát Tamás vagyok, a budapesti Veres Péter Gimnáziumba jártam 8 évet és itt is érettségiztem. Gimnáziumi éveim alatt aktívan részt vettem az iskola közéletében, mind ifjúsági rendezvények, táborok, mind az újságírás terén.

 Tanulmányaimat az ELTE környezettan szakán 2011-ben kezdtem meg. A felsőoktatásban töltött első évemben megismerkedhettem az egyetem programjaival, és az önkormányzat működésével. Részt vettem és dolgoztam a legtöbb rendezvényen, a mentorok és az önkormányzat tagjai segítségének hála pedig nagyobb képet kaptam a mentorrendszerrel és a önkormányzat munkájával kapcsolatban. Nagyon érdekel az Egyetem Önkormányzatának működése és élete, s úgy érzem, hogy Ellenőrző Bizottsági tagként sok tapasztalatot tudnék gyűjteni és segíteni a Hallgatói Önkormányzat működését.

 Az Ellenőrző Bizottsági tagsággal járó feladatokkal tisztában vagyok, a HÖK Alapszabályát többször olvastam, de tisztában vagyok azzal, hogy csak folyamatos használata során lehet igazán megtanulni, és jól alkalmazni. Kezdetben felmerülő lehetséges hiányosságaimat pedig rövid időn belül pótolni fogom. Tanulmányi lekötöttségem időben is megengedi, hogy részt vegyek az üléseken és a munkámat elegendő idő ráfordításával, precízen tudjam végezni.

2012. július 25.

Tisztelettel

Nagy Bernát Tamás

Kollégiumi biztos választás

Csutka Boglárkának hívnak, harmad éves geográfushallgató vagyok. Szeptembertől először mentorkodom illetve képviselem a hallgatói érdekeket. Kazincbarcikán születtem, ott is töltöttem el a gimnáziumi éveimet. A földrajzi távolság miatt illetve szociális helyzetre való tekintettel már az első évtől kezdve kollégista vagyok. A nyaraimat szintén ELTE kollégiumokban töltöm. 

Három évet és két nyarat éltem a Nagytétényi Úti Kollégiumban, ahol már az első évben kollégiumi öntevékeny csoport tagja lettem, másfél évig vezettük a kollégiumi teaházat, majd fél évig segítettem a Zöld Kör munkáját. Idén júliusban költöztem be a Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumba, ahol lakni fogok a következő tanévben is. 
Tavasszal döntöttem el, hogy pályázni szeretnék a Kollégiumi Biztosi tisztségre, mindig is nyomon követtem a kollégiumokkal kapcsolatos eseményeket. Már első évtől érintett hallgató vagyok a témában és úgy érezem most jött el az idő, hogy ne csak külső szemlélő legyek, hanem tegyek is valamit és segítsem a hallgatótársaimat! 

Feladataim és céljaim között szerepel a hallgatói érdekek képviselése, a kommunikáció fenntartása a KOLHÖK és a TTK HÖK között valamit a hallgatók folyamatos informálása a kollégiumi eseményekkel – első sorban felvételivel, vagy a kollégiumi Küldött Gyűlésen elhangzott információkkal - kapcsolatban.  Mindenképp előnynek tekintem, hogy szeptembertől mentor leszek, hisz így első kézből tudom informálni az újonnan érkező, még tapasztalattal nem rendelkező gólyákat. A képviselői mandátum pedig első sorban segít, hogy kapcsolatban legyek a Kar összes szakos képviselőjével és érdemben tudjam képviselni a hallgatókat, másodsorban úgy gondolom információ csere szempontjából is előnyös helyzet. 

Sándor Máté Csaba támogatásával és a felkészülésben nyújtott segítségével kellőképp felkészültnek érzem magam a tisztség betöltésére.  Feladataimmal tisztában vagyok és vállalok minden felelősséget, ami a tisztség betöltésével együtt jár.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom, és támogatsz a szavazatoddal, amennyiben úgy gondolod, alkalmas vagyok a tisztség betöltésére.

Budapest, 2012. július 26.






      Csutka Boglárka

Tanulmányi elnökhelyettes választása

1. Bemutatkozás

Nagy Katalin vagyok. 1992. március 12-én születtem Budapesten, itt végeztem általános iskolai és gimnáziumi tanulmányimat. 2010-ben érettségiztem a Jedlik Ányos Gimnáziumban, és ugyanebben az évben kezdtem meg tanulmányaimat az ELTE TTK kémia alapszakán. 

Immár második éve veszek részt a mentorrendszerben mint kémiás mentor, valamint szeptembertől képviselőként fogok részt venni a TTK HÖK életében. 2011 szeptemberétől hallgatói delegált vagyok a Kémia Intézet Intézeti Tanácsában, 2012 februárjától pedig a Tanulmányi- és Oktatási Bizottságban. A TOB-delegáltsággal egy időben csatlakoztam a Tanulmányi Csoporthoz. 

2. Tervek, elképzelések

A/ Rutinfeladatok, kommunikáció

A tisztséggel járó rutinfeladatnak tekintem a hallgatói e-mailekre és megkeresésekre való precíz és gyors reagálást, a felmerülő eseti problémák kezelését. Fontosnak tartom, hogy a hallgatók számára a lehető legtöbb fórumon elérhető legyek, és a velük való kommunikáció, valamint a tájékoztatásuk széles körű legyen. Ebben az e-mailen és a fogadóórákon túl segítségül szeretném hívni a tanulmányis faliújságot, a Tétékás Nyúz HÖK-ös rovatait, a Hallgatói Önkormányzat honlapjának tanulmányis részét és a TTK HÖK hírlevelét. 

Meglátásom szerint alapvető fontosságú, hogy a gólyákban tudatosítsuk, milyen problémákkal fordulhatnak a HÖK-höz, illetve a tanulmányi elnökhelyetteshez. Emiatt szeretnék aktívan részt venni a mentorképzésben, ismeretterjesztő előadások és a mentorlista segítségével, ennek célja a mentorok megfelelő tájékoztatása, hiszen ők fogják informálni az újonnan felvett hallgatókat többek közt a tanulmányi ügyekről is. 

Hasonló okok miatt szoros együttműködést tervezek a szakterületi koordinátorokkal, akik a szakos levelezőlistákon tudják informálni a hallgatókat a friss hírekről. 

B/ Tanulmányi Csoport

A Tanulmányi Csoport munkáját tekintve fő feladatuknak a kari tanulmányi ügyek, és a különböző bizottságok, tanácsok tanulmányi ügyeket érintő anyagainak véleményezését, valamint a különböző ösztöndíjak, díjazások elbírálásánál a HÖK által adható pontszámok kiosztását, reális skála felállítását tekintem. A csoport tagjainál alapvető szempont, hogy minden szakterület képviseltesse magát, hiszen a tanulmányi elnökhelyettes nyilvánvalóan a saját szakját ismeri a legjobban. Ebben a szakterületi koordinátorok segítségére számítok, akik jobban ismerik a szakterületük hallgatóit és minden bizonnyal nem jelent nekik nehézséget egy-két embert találni, akik érdeklődnek a tanulmányi ügyek iránt és a csoport aktív tagjaivá válhatnak – vagy már azok is. Úgy gondolom, ez nem csak a tanulmányi elnökhelyettes munkáját könnyíti meg, de cserébe a csoport tagjai a szakterületük hallgatóinak megfelelő információforrásai tudnak lenni.

A jól informált csapat életében épp ezért fontosnak tartom a vezetőképzőket, ahol a szokásos gyűlések mellett hosszabb brainstormingra is jut idő, valamint a folyamatos megújulás érdekében a bevonótáborok is elengedhetetlenek. Terveim közt szerepel a Tanulmányi Csoport tagjai részvételével egy csapatépítő nap/hétvége, amely az együttműködés erősítését hivatott elérni.

C/ Aktuális feladatok

Megválasztásom esetén a munkámat egy változásokkal teli időszakban fogom megkezdeni. Az új Felsőoktatási Törvény és a hozzá tartozó rendeletek, valamint a Neptun bevezetése mindenképp kihívás elé állít a jövőben, de a jövőre várható új tanárképzési koncepció is munkát fog adni.

NFTV: Az új törvénnyel és rendeleteivel kapcsolatban a tájékoztatást tartom a legfontosabb feladatomnak. Mivel a hallgatók nagy részére nem, vagy nem teljesen vonatkozik az új Felsőoktatási Törvény, valamint előfordulhatnak extrém esetek, úgy gondolom, a hallgatók problémáit elkülönítve, egyesével kell megvizsgálni ahhoz mérten, milyen szabályozások is vonatkoznak rájuk. Ezt tudatosítani kell a mentorokban, akiknek a gólyák felé sokszor mást kell kommunikálniuk, mint ami önmagukra vonatkozik. Ezért tervezek egy előadást a mentortáborra, melyben igyekszem rávilágítani a fenti különbségekre. 

Az új Felsőoktatási Törvény magával vonja az alsóbb szabályzatok átírását, ebben delegáltságaimnál fogva fogok részt venni és a Kar hallgatóinak érdekeit képviselni. 

Az idei keretszámok azt a helyzetet eredményezték, hogy több hallgatót tud felvenni a TTK, mint az eddigi években. Mivel már most is a hallgatók egy része alkalmatlan a szak elvégzésére, nyilvánvalóan szigorítani kell, és fogják a kritériumtárgyak rendszerét. Ezzel kapcsolatban úgy gondolom, fontos lenne elérni, hogy a kritériumtárgyak megfelelő szűrést biztosítsanak, és nem engedhetjük meg, hogy alapvetően tehetséges hallgatók is áldozatul essenek a helyzetnek. 

Neptun: A Neptun bevezetésének híre hallgatói ellenállást váltott ki, annak ellenére, hogy ugyanazok az emberek eddig az ETR-t szidták. Szeretnék tevékenyen részt venni az átállás megkönnyítésében, lehetőségekhez mérten a Neptun használatának „oktatásában” és a hallgatók pontos tájékoztatásában. A Neptunra való átállás alkalmat ad arra, hogy megvalósíthassuk az elektronikus index bevezetését, ennek elősegítését igyekszem majd elérni.

Tanárképzés: A kétszakos tanárképzés visszaállítása minden bizonnyal megfelelő előkészületekkel, koncepciók kidolgozásával fog járni, természetesen ebből is szeretném kivenni a részemet, amikor elérkezik az idő.

D/ Kari feladatok

A Kar népszerűsítése érdekében megfelelő megjelenést kell kialakítanunk az Educatión, a Nyílt Napokon és a hasonló rendezvényeken. Mivel Tudományegyetem vagyunk, a leendő hallgatók tanulmányi tájékoztatásán túl a figyelemfelkeltő megmozdulások elengedhetetlenek a promóció érdekében, ezt akár a Tudományos Csoporttal karöltve tudnám elképzelni.

Az Oktatói Munka Hallgatói Véleményezésének kitöltése kapott egy lökést azzal, hogy az összes kérdőív kitöltésével plusz pontokat lehetett szerezni a rangsorolásos jelentkezésben. Úgy gondolom, ez a TTK-n, ahol a szakokon vannak olyan kis létszámú órák, ahol jelentősége van a rangsornak, megfelelő motiváció volt a hallgatóknak. Amit még el szeretnék érni, hogy ne csak a rangsorolásos jelentkezés pluszpontjaiért töltsék ki a hallgatók a kérdőíveket, hanem tekintsék egy hivatalos fórumnak, és az ő segítségükkel kiderülhessenek tanári túlkapások, szabálytalanságok, illetve az oktatókkal való egyéb problémák. 

Folytatni szeretném elődeim, Dukán András Ferenc és Árendás Péter munkáját, így szoros együttműködést tervezek a Tanulmányi Osztállyal, ezzel mindkét fél helyzetét könnyítve.

E/ Karon túlmutató feladatok

A tisztségemből adódó delegáltságokat szeretném arra felhasználni, hogy a Kar hallgatóinak érdekeit képviseljem az EHÖK-ben, valamint fontosnak tartom, hogy a Karok tanulmányisaival jól együtt tudjunk dolgozni, segítsük egymás munkáját, és Lágymányoson lakó két másik Karral, az IK-val és a TáTK-val jó kapcsolatot ápoljunk. 

A Kar megítélése nem csak az Egyetem, de a külvilág irányából is fontos, jó híréhez és presztízséhez a számomra elérhető eszközökkel igyekszem hozzájárulni.

3. Zárás

Árendás Péter hathatós felkészítésével és segítségével a hátam mögött, úgy érzem, felkészült vagyok a tisztség betöltésére, a munkámhoz kapcsolódó törvényeket, rendeleteket és szabályozásokat ismerem, a Hallgatói Önkormányzat működéséről, a tisztséggel és a delegáltságokkal járó feladatokról megfelelő tájékoztatást kaptam.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom, és támogatsz a szavazatoddal, amennyiben úgy gondolod, alkalmas vagyok a tisztségre és egyetértesz az elképzeléseimmel.

Budapest, 2012.07.21.

Nagy Katalin

Titkár választás

Bozsér Bernadett vagyok, a budapesti Szent Margit Gimnáziumban végeztem el középiskolás tanulmányaimat, majd 2010-ben felvételt nyertem az ELTE TTK Kémia BSc szakára, ahol most fejeztem be második évemet.

Gólyaként még nem tevékenykedtem aktívan, de ez megváltozott, mire nekikezdtem a második évemnek. Tavaly nyáron a gólyatáborban szervezőként állomást vezettem, majd idén márciusban jelentkeztem mentornak, illetve képviselőnek, így jutottam el odáig, hogy jövő szeptembertől egyben mentor és póttag is leszek. Májusban segédkeztem a LEN-en, és egy hétig indexet is átvettem a HÜT-ben. A lelkesedésem azonban nem hagyott nyugodni, így még többet szeretnék tevékenykedni a HÖK-ben.

A titkári posztot azért pályázom meg, mert úgy érzem, ez a munkakör áll hozzám a legközelebb. Első alkalommal Ellenőrző Bizottsági tagnak jelentkeztem, részt vettem az Adorján Gábor és Sík Zsuzsanna Brigitta által tartott felkészítésen, a tesztet is megírtam, véleményem szerint jó eredménnyel. Nekik köszönhetően alaposan tájékozódtam az EB feladatairól, így ebből a szempontból is rendkívül sok dologgal tisztában vagyok – értem ezen az Alapszabályt, az Ügyrendeket, és lehetőségem nyílt jobban belelátni a HÖK életébe is.

Pontosan, precízen dolgozom, félkész munkát nem adok ki a kezeim alól, és semmit nem szeretek az utolsó pillanatra hagyni. Közösségi embernek tartom magam, bár még korántsem ismerek minden tisztségviselőt és képviselőt, úgy gondolom, hogy akikkel eddig megismerkedtem, azokkal jó viszonyt ápolok. Tisztában vagyok vele, hogy a titkár feladatai rendkívül sokoldalúak, és nagyon nehéz összeegyeztetni a tanulmányokkal úgy, hogy mindenre elég időt lehessen fordítani, de úgy érzem, hogy Nekem ez nem jelentene akadályt.

Sokat köszönhetek Ivancsó Veronikának, aki segített felkészülni, hogy a feladatkörömet a lehető legprecízebben és legpontosabban elláthassam. Részletesen elmagyarázta a számomra nem világos dolgokat, minden kérdésemre készségesen válaszolt. Átbeszéltük a Küldöttgyűlési és Választmányi ülések előtti teendőimet, illetve a jegyzetelést, és az emlékeztetők kiküldését. Kitért a kulcsfelvételi jogokra és a belépőkártyákra, továbbá felvilágosított a parkolási rendszerrel kapcsolatban is. Ezen felül megtanította az iktatóprogram használatát, és felhívta a figyelmemet azokra az apróságokra, amikre érdemes jobban összpontosítanom, hogy megkönnyítsem a munkámat.

Legfőbb célomnak tartom, hogy a jelenlegi feladatokat 100 %-osan elvégezzem és felvegyem a ritmust, hogy gördülékenyen tudjak együtt dolgozni a tisztségviselőkkel és képviselőkkel.

Nagyon örülnék, ha megtisztelnétek a bizalmatokkal, és megszavaznátok, hogy betölthessem ezt a posztot.

Bármi kérdésetek van, készséggel válaszolok rájuk!











Bozsér Bernadett
Sportbiztos választás

Tisztelt Küldöttgyűlés!

Alábbiakban olvasható az ELTE TTK HÖK Sportbiztosi pozíciójára benyújtott pályázatom.

Bemutatkozás

Kis Róbert vagyok, matematika-fizika tanári mesterszakos hallgatóként immáron hatodik – egyben utolsó – évemet kezdem meg az ELTE Természettudományi Karán. A mozgás és a sport központi szerepet tölt be az életemben, így az egyetemen eltöltött évek alatt is igyekeztem minél összetettebb képet, nagyobb rálátást szerezni a hallgatói sportéletről. Sportágakat és az értük felelős ösztöndíjasakat ismertettem meg hallgatótársaimmal az ELTE Online-on megjelent írásaimon keresztül, míg a rendezvényekről és versenyekről - 5vös5km, Sportfesztivál, Regatta, stb. – való tudósításaim alkalmával többször is sportszervezői feladatokat vállaltam. Mindemellett már tavaly is a Sportcsoport tagjaként működtem közre. Mentorom, Földes Zsuzsanna felkészítése mellett a pályázatírás, az elszámolás formáit, folyamatát és az egyéb adminisztratív feladatok „szépségeit” is megismertem. Szeretnék minél jobban belemerülni a sportszervezésbe, így a következő évben szívesen tölteném be az ELTE TTK HÖK Sportbiztosi pozícióját. 

Elképzelések, feladatok

Elsődleges szempontnak tartom, hogy hallgatótársaim ne csak értesüljenek a BEAC-ELTE SE széleskörű kínálatáról, de éljenek is vele. Jómagam 9 éve versenysportolok – egy sérülés miatti kisebb kihagyást is beleértve –, hitelességem erősíti, hogy a fent említett két klub közös csapatának igazolt játékosként lépek pályára hétről hétre. Kiemelt feladatomnak érzem, hogy elősegítsem az ilyesféle kötődések kialakulását a hallgatótársaimnál, hogy kari – és összegyetemi – szinten még inkább megélénküljön a sportélet. Ezt a következőképpen képzelem el:

· Hatékony sportkommunikáció. Akár rendezvények szervezésekor, akár a rendszeres sportolási lehetőségek hirdetésekor, minden fórumot – Tétékás Nyúz, FB, figyelemfelkeltő plakát, átlátható és tetszetős honlap, ETR/Neptun – igyekszem megragadni, hogy időben értesüljenek a programról a hallgatók és a részvételük a saját döntésükön múljon. Ezen programok összeállításakor fontos tényezőt játszik a fent említett kötődés, így bízom benne, hogy az újjáalakuló egyetemi sport arcai mellett sikerül egy-egy ELTE-s élsportolót – csakis fellépési díj nélkül – meghívni a rendezvényekre. (sőt, ha vevőek a hallgatók az elképzelésre, akkor egy-egy ilyen alkalomra tematikus alapon ELTE-s/volt ELTE-s hallgatók meghívására is gondolok). 

· +1 ember, mozgásszabadság. Nem csak a pályán, még a pálya mellett is egyre kisebb számban képviselteti magát a hallgatóság. A labdarúgó EB és az olimpia évében még szembetűnőbb a sport közösségformáló ereje. Erre mindenképpen alapozni kell, sok esetben a hallgatók azért nem mozdulnak meg, mert az első alkalommal egyedül menne le mozogni egy összeforrott társasághoz. Ebben a sportösztöndíjasokkal összefogva érhetünk el változást, amivel mindenkit meg kell célozni, de kiemelt figyelmet fordítva a gólyákra. Mindössze kedvet kell hozzá teremteni, néhány jó fogás, és máris megjön az emberek kedve egy kis közös időtöltésre a szaktársakkal, haverokkal az egyetem területén. Természetesen más egyetemek hallgatói sincsenek kizárva.

· Gördülékeny csapatmunka. A hatékony sportkommunikációhoz létszükséges a sportos szekciók – EHÖK, a TTK HÖK, a BEAC, a Sport Kft. és az ELTE SE – közötti gyors információáramlás, együttműködés. A kapcsolatok közül különösen az elnökségében egyre több ELTE-s taggal büszkélkedő BEAC vezetőségével kell interaktívabb viszonyt kialakítani. A nagymúltú klub tagjaként mindez könnyebben folyna.

· Tudományegyetem vagyunk. Először is különféle kiegészítőprogramokkal felhívni a sportolni, mozogni vágyók figyelmét az egészséges életmódra. Értem ez alatt egy sportrendezvényre meghívott szolgáltatásokat, például vércukorszintmérés, testzsírtömeg mérés… Sőt, igény szerint akár havi rendszerességgel kötetlen beszélgetések – délutáni programként – szervezése.

· PR-értékű csúcsesemények, tömegrendezvények további szervezése és fejlesztése. Nagy hangsúlyt szeretnénk fektetni azokra a tömegrendezvényekre, bajnokságokra, melyek már jelenleg is presztízsértékkel bírnak, és szervezésükben és/vagy indulóként a karunkon hallgatók nagy számban  vesznek részt. E mellett ezek az események egyben PR-értékkel is bírnak a karunk számára. 
· 5vös5 futóverseny (300-400 résztvevő) – ELTE-BEAC Polythlon szakosztállyal közösen
· Kispályás focibajnokság (10 liga, ~120 csapat, ~700 résztvevő)
· Sárga 70 Teljesítménytúra (400-600 részvevő) – ELTE-BEAC Természetjáró szakosztállyal közösen
· A sport arcai a TTK-n. Szeretnénk egy felmérést készíteni arra vonatkozóan, hogy milyen versenysportolók, élsportolók járnak a TTK-ra jelenleg. Ezeknek a sportolóknak: i) PR-értékük van  karunk számára; 
ii)  népszerűsíthetik  a hallgatók körében a sportos és egészséges életmódot. Kezdeményezhetnénk velük az ELTE (dékán) és a BEAC vezetőivel együttműködve, hogy milyen módon tudnánk őket a leghatékonyabban bekapcsolni a kar sportos életébe, valamint az egyetemi sportegyesületünk életébe is. 

· Legnépszerűbb sportágak kiemelése. Érdemes felkarolnunk azokat a sportágakat (kommunikációban/támogatásban) a TTK-n, melyek a 
i.) legnépszerűbbek 

ii.) költséghatékonyan szinten korlátlan mennyiségben vonhatóak be hallgatók 

iii) semmiféle előzetes sportos múlt nem kell hozzá Pl. kocogás, aerobic, kispályás foci, természetjárás, stb. Ezeknek a sportágnak ELTE-s szervezőivel közösen jelentősen növelhetjük az aktívan sportolók számát, akik később akár más sportágakban is kipróbálhatják magukat.

· Best Pratcie kiadvány. A TTK, mint az ELTE egyik legsportosabb kara, készíthetne egy best practice kiadványt, melyet a többi kar számára megküldhetne és tavasszal kezdeményezhetjük egy mini konferencia megszervezését meghívott szakértőkkel, és ehhez kapcsolódóan egy workshopot. De nem feltétlenül csak a sportosoknak, hanem az egyetem vezetőinek, újságíróinak, kommunikációsainak is.
További feladatok

· A rendszeres rendezvények megszervezése, lebonyolítása;

· Lágymányosi focibajnokság felügyelete, együttműködés a rendezvény két szervezőjével, Bosnyák Norberttel és Kutrucz Tamással; 
· sportbiz@ttkhok.elte.hu e-mail címmel kapcsolatos feladatok ellátása;

· Sportcsoport vezetése, ülések tartása;

· Az összegyetemi sportos hírlevél széleskörű és rendszeres kiküldése a hallgatóknak;

· Sportpályázatok elbírálásában aktív részvétel;

· Az EHÖK Sportbizottságának tagjaként rendszeresen eljárni az ülésekre, valamint részvétel a hagyománnyá vált Sportévnyitón

· A hallgatói igények és a kereteink ismeretében a kedvezményes sportolási lehetőségek kibővítése

Amivel hozzájárulhatok a tisztséghez:

· Felelősségteljes munkavégzés, időpontok betartása

· Nyitottság az ötletekre, de megtartani mindazt, ami hagyománnyá vált és sikeresen működött

· Tudósítói és riporteri szerep, avagy nem csupán kívülről/felülről kívánom átlátni a sportéletet, hanem belülről, a hallgatótársaim mellől is

· Lojalitás

Budapest, 2012. július 22.
Kis Róbert

Delegáltak választása

· fizika szakterület választmányi delegáltjának választása

· TOB  delegált választás.

3. Tájékoztató a felsőoktatási törvényről és a kapcsolódó jogszabályokról

4. Bejelentések

