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ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági tagságra
Nagy Bernát Tamás vagyok, a budapesti Veres Péter Gimnáziumba jártam 8 évet és itt is érettségiztem. Gimnáziumi éveim alatt aktívan részt vettem az iskola közéletében, mind ifjúsági rendezvények, táborok, mind az újságírás terén.
 Tanulmányaimat az ELTE környezettan szakán 2011-ben kezdtem meg. A felsőoktatásban töltött első évemben megismerkedhettem az egyetem programjaival, és az önkormányzat működésével. Részt vettem és dolgoztam a legtöbb rendezvényen, a mentorok és az önkormányzat tagjai segítségének hála pedig nagyobb képet kaptam a mentorrendszerrel és a önkormányzat munkájával kapcsolatban. Nagyon érdekel az Egyetem Önkormányzatának működése és élete, s úgy érzem, hogy Ellenőrző Bizottsági tagként sok tapasztalatot tudnék gyűjteni és segíteni a Hallgatói Önkormányzat működését.

 Az Ellenőrző Bizottsági tagsággal járó feladatokkal tisztában vagyok, a HÖK Alapszabályát többször olvastam, de tisztában vagyok azzal, hogy csak folyamatos használata során lehet igazán megtanulni, és jól alkalmazni. Kezdetben felmerülő lehetséges hiányosságaimat pedig rövid időn belül pótolni fogom. Tanulmányi lekötöttségem időben is megengedi, hogy részt vegyek az üléseken és a munkámat elegendő idő ráfordításával, precízen tudjam végezni.
2012. július 25.

Tisztelettel

Nagy Bernát Tamás

