Beszámoló

ELTE TTK Hallgatói Alapítvány

2012. július 27. – 2012. szeptember 9.

Az elmúlt Küldöttgyűlés óta számos változásra/változtatásra és megállapodásra került sor az Alapítványban. A Hallgatói Bolt, vagy nevezhetnénk Hallgatói Ügyfélszolgálatnak, akár Lágymányosi Szolgáltató Irodának is egzisztenciája újabb 2 és fél évre stabilizálódott. Az Északi épület első emeletének galériáján található helyiség az alábbi felosztásra került (időben és térben):

· 2013. februárig az Alapítvány két ügyfélszolgálati pulttal rendelkezik a helyiség déli oldalán
1. érettségi előkészítő ügyfélszolgálata 2. egyéb szolgáltatások

· 2013. februártól 2015. januárig az Alapítvány egy ügyfélszolgálati pulttal rendelkezik 

1. egyéb szolgáltatások

· 2015. januárig az Eötvös Pont üzemel a helyiség északi felében
· 2015. januárig Karrierközpont egy ügyfélszolgálati pulttal rendelkezik, déli rész
feladatkörei ELTE Shop üzemeltetése, KK ügyfélszolgáltató, Kft., EHÖK, KK megbízású feladatok ellátása (pl. rendezvény jegyek, Lágymányosi programok segítése, szervezése stb.)

· 2013. februárTÓL Questura állomás két ügyfélszolgálati pult, déli rész

Néhány szolgáltatási kör hovatartozása még nem tisztázódott le, így erről most nem számolok be. Jövő hét hétfőtől már rendes nyitvatartási időben lesz nyitva a bolt.

Szakos pólóink (biosz, matek, környtan, földrajz-földtud) a szacskókkal egyetértésben elkészültek, kaphatóak a boltban. A tervezetthez képest egy gólyatáborban nem tudott az Alapítvány árulni, nem sikerült megállapodni a Főszervező Úrral. A pólók online is rendelhetőek: portal.elte.hu/biopolo, */matekpolo, */foldespolo, */kornypolo oldalakon, minta is található a kinézetről.
Könyvek, jegyzetek árusításával az Alapítvány nem fog foglalkozni, ez kialakult kényszerhelyzet, ami az előzetes gazdasági kalkulációt nagyban befolyásolja, nem a nekünk kedvezőbb irányba. Az Alapítvány a továbbiakban nem lesz a TáTK hivatalos jegyzetboltja. A nyár során ki kellett üríteni a boltot, majd a leltár során újra el kellett pakolnunk, s megint el. Ez elég fárasztó sziszi munkának látszott, számunkra szükséges. Köszönöm azoknak, akik pakoltak, hiszen több alkalommal ugyanazok tették ezt! A hétfői Választmánynak az Alapítvány által szervezett csapatépítő tréning keretén belüli pakolás résztvevőinek is külön köszönöm!
Kugler Renáta az Alapítvány titkára, ahogy képviselőlistán is jelezte, szeptember 9-ei hatállyal lemond tisztségéről. A kuratóriumi titkár és gazdasági vezető funkciót a jövőben sem kívánjuk szétválasztani, augusztusban új gazdasági vezető munkatársat keresett az Alapítvány. Várhatóan a záró Küldöttgyűlésen tudunk választani kuratóriumi titkárt. 
Kuratóriumi ülésünkre ellátott Iszály Balázs, az ELTE Egyetemi Szolgáltatásszervező Kft. ügyvezetője is, hogy a további együttműködési megállapodás szerződés pontjait és részleteit meg tudjuk vitatni. A szerződések várhatóan a jövő héten kerülnek aláírásra.

Az érettségi előkészítő tanfolyamok az előző évekhez képest hasonló formában fognak működni az idei évben. Az új honlap és plakátok, marketing stratégia elkészült. Reméljük legalább a tavalyi létszámokat. Kérlek ti is kommunikáljátok középiskolás ismerőseiteknek, az ország legrégebbi előkészítője, tapasztalt ELTE, ELTE TTK-s oktatók tanítanak, és helyileg itt a TTK-n vannak a kurzusok, ami szintén kuriózumnak számít a piacon. Idén kibővül plusz órákkal a képzés, Dékán Úrral egyeztetve a laborokba, múzeumokba is tervezünk látogatásokat. További információk: http://alapitvany.elte.hu/elokeszitok vagy http://felkeszito.hu oldalakon, valamint Facebookon: facebook.com/elokeszitok címen.
Az adó 1% felajánlásokból idén kb. 460 ezer Ft támogatás folyik be. Köszönjük a felajánlásokat!

A III. Gólyahajó szervezése a TTK HÖK szervező elnökhelyettesének segítségével folyik. Apróbb csúszások, pontatlanságok előfordultak a promótálással és a jegyek árulásával kapcsolatban, de előre láthatólag a rendezvény biztos lábakon áll minden tekintetben (költségvetés és jogi háttér), így bízunk a hajó további zavartalan lefolyásáért. Körvonalazódni látszik a többi, kisebb rendezvény koncepciója is, de ehhez még szükség van egyeztetésekre.
Az 5vös 5km sportrendezvény lebonyolító jogi személyeként is az Alapítvány fog szolgálni. A szervezésért a TTK HÖK sportbiztosa a felelős személy.

Éves beszámoló

Az elmúlt év elég tartalommal dús volt. 3 és fél év után új elnök került az Alapítvány élére. Ez hosszú időszak lezárását jelenti. Az előző vezetés mindig is szem előtt tartotta a hosszú tervezést, hiszen valami csak így fejlődhet, vagy maradhat meg. Tekintve az előző elnök átvételekor az Alapítvány tevékenységeit, céljait, forgalmát, dolgozói létszámát érdekes adatokat tapasztalhatunk. Nem hiszem, hogy ha az akkori 5 éves terveket megtekintjük, a jelenlegi helyzethez hasonló képet kapnánk. Ennek elengedhetetlen szerepe van a mindenkori vezetésnek, beleértve az Alapítót is. A körülmények változnak, változni is fognak. Azokhoz néha muszáj igazodni. De a felelősség megkérdőjelezhetetlen. Visszagondolva egy évre a sok ki nem küldött, el nem fogadott beszámoló alapján egy képviselő melyik oldalra billenti a mérleget. 

Személy szerint sajnálom, hogy így alakult, hogy most nem lehet sok esetben többet tenni. Pedig lehetne mit és kellene mit. Egy ekkora múlttal rendelkező alapítvány igen nagy érték, hiszem azt, hogy ezért képesnek kell bármit megtenni. Olyan nagy potenciállal és lehetőségekkel rendelkezik, amivel egy más szervezeti forma (pl. Kft.) nem tudja felvenni a versenyt, ha csak a támogatásokat, a pályázatokat, az adó törvényeket tekintjük.
Hiszem azt, hogy az ELTE TTK Hallgatói Alapítványnak a Kampuszon lévő civil élet mozgatórugójának kell válnia. A szakmaisággal, tapasztalattal és gondos odafigyeléssel mindenkorra lehet garantálni a létjogosultságát, hogy valóban elérje az alapító okiratban szereplő céljait és a működési rendszerét. Továbbá ahhoz, hogy nagy (pl. Európai Uniós) pályázatok megvalósításában szerepet játszunk, elengedhetetlen a vállalkozási tevékenységek folytatása. Butaság azt gondolni, hogy egy alapítvány ne végezzen profit orientált tevékenységeket. Hiszen ha így lenne, akkor a törvényi keretek sem tennék lehetővé ezt. Bízom benne, hogy az úton, amin elindultunk hamarosan, egy év távlatában, már lesznek mindenki számára érzékelhető pozitív változások.
Budapest, 2012. szeptember 7.
Hermán Dániel
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