Beszámoló

Gazdasági elnökhelyettes
A nyári időszakban is igyekeztem az ELTE TTK HÖK minél hatékonyabb működését elősegíteni, bár a szokásosnál kevesebbet tartózkodtam a fővárosban, így az egyetemen is. Munkámat az elmúlt időszakban is lelkiismeretesen végeztem. 

Ülések:

Az elmúlt Küldöttgyűlés óta minden delegáltságomnak eleget tettem, igaz a nyár folyamán viszonylag kevés ilyen jellegű feladatom van. Illetve a Matematika Szakterületi Csoport ülésére is ellátogattam. 

Gólyatáborok:

A TTK HÖK mind a négy gólyatáborába ellátogattunk az elnök úrral és rövid tájékoztatót tartottunk a HÖK-ről, a beiratkozásról és a felhívtuk a figyelmet arra, hogy vannak olyan bölcsész tanári minorok, ahol a képzés 6 féléves. A tájékoztató után emiatt többen személyesen is megkerestek minket. Készségesen álltunk rendelkezésükre és beszélgettünk velük a képzésekről, terveikről és igyekeztünk ezeket összhangba hozni. Egy gólyatábor arra is jó, hogy lássák, mi is hallgatók vagyunk. Fontos feladatnak tartom, hogy az elnökség jelenjen meg a gólyatáborokban, hogy már ott lássanak minket a frissen felvett hallgatók és bizalommal forduljanak hozzánk ott vagy akár később is.
A gólyatáborok miatt a képviselőlistán írtam levelet, hogy az anyagigényeket jelezzék a szervezők. Mivel sokáig nem kaptam választ, kitettem több ollót, ragasztót, színes papírokat, fehér lapokat, tonereket, tűzőgépeket és egyéb írószereket, amikről azt gondoltam kellhetnek az előkészületekhez. Ez után hazautaztam vidékre. Sajnos előre nem láttam, hogy a kulcsomra és kártyámra a korábbiaknál jóval nagyobb szükség lesz és azt is hazavittem. Az elnök úr nem tartózkodott Magyarországon és a kártyája, kulcsa sem, míg a szervező elnökhelyettes úr kulcsa és kártyája valahogy soha nem került egy ember kezébe, így kevéssé volt használható. Kérném a gólyatábor szervezőket, hogy máskor mindannyian figyeljünk erre jobban oda. 

A gólyatáborok kellékigénye ezen kívül nem mindig a megfelelő úton zajlott le. Eléggé meglepődtem, mikor a képviselőlistán olyan levelet olvasok, hogy másnap nagyjából miket visznek ki a raktárból, illetve majd egy utólagos listát ígérnek arról, hogy mit vittek ki. Az eszközeink nagyobbik része leltárban van és bármi eltűnik, elromlik azzal nekünk el kell tudnunk számolni. Azt nem tartom elvetendőnek, hogy a képviselőlistára menjen ki egy levél, hogy melyik gólyatábor mit vitt el, mert így mindenki látja, hogy melyik eszköz mikor ér vissza és ennek fejében tud tervezni. Viszont a gazdasági elnökhelyettest kéne azért tájékoztatni vagy netalán megkérdezni, megkérni a magánakciók előtt. Főleg, hogy kiviteli engedélyek nélkül semmit nem tud a TTK HÖK kölcsön adni. 
Útban a Geo-Bio gólyatáborba az IK gólyatáborába is benéztünk. Nagyon kedvesen fogadtak minket, nagyon jól éreztük magunkat és egy-két ötletet elhoztam magammal a saját gólyatáborainkhoz, amiről már beszélgettem is néhány szervezővel. Tapasztalatgyűjtésnek is kifejezetten jó volt ez a kirándulás.
Eljárásrend:

Az EHÖK véleményezést kért az új eljárásrendről a gazdaságisok számára létrehozott levelezőlistán. A BTK küldött egy rövid megjegyzést, amit mi is figyelembe vettünk és azokkal egyetértve elkészítettük a TTK HÖK által javasolt verziót. A javaslat lényege, hogy a közbeszerzést a költséggazda, az utalványozást a részönkormányzat végezze. Ez a változat szerintünk megfelelő biztosítékot ad és a hatékonyságot is növeli. Véleményünk szerint a verziónk megfelel a hatályos Közbeszerzési törvénynek, az ELTE SzMSz-ének, illetve Gazdálkodási Szabályzatának, valamint a közbeszerzéseket szabályozó rektori utasításnak. Kértük, hogy véleményezzék a javaslatunkat, de mindmáig nem érkezett hozzám erre semmiféle reakció.
Egyéb: 

Az elnökhelyettesként rám osztott feladatokat elláttam. 
Tartottam gazdaságis képzést, beszélgetést, felkészítést a gazdasági elnökhelyettesi tisztség iránt érdeklődők számára. Azt gondolom, hogy sikerült megtalálnom az utódomat, de a regisztrációs hét után még mindenképpen szeretném, ha pár dolgot átnéznénk vele. 

A beiratkozáson a kritériumdolgozatok felügyelete és javítása foglalt le leginkább, de a Fizika és Környezettan alapszakos beiratkozásán a tanulmányi osztálynak is segédkeztem. A Maszathoz készítettem feladatsort részleges, majd teljes megoldással. Ezen kívül a sportos standon fogok ma még segíteni.
Megérkezett az új leltárív. Mivel tavaly ezzel nagyon megcsúsztunk, jó lenne idén minél hamarabb végezni a leltározással, illetve az összeszedett, kikészített selejtezésre szánt berendezéseket végre elvitetni és a leltárunkból kivezettetni. Korábbi beszámolómban is írtam már, hogy itt tartunk. Azóta előrelépés nem történt, mivel elment minden dolgozó nyaralni, aki ezzel tudott volna érdemben foglalkozni. Az, hogy most a leltárívek már nálunk vannak, arra is utalhat, hogy a munkatársak visszaérkeztek és felvehetjük velük a kapcsolatot. Azt hiszem a leltározás lesz az elkövetkező pár hét egyik nagy feladata.
A fogadóóráim időpontját, amíg én vagyok tisztségben, szerdán 14:00-16:00 szeretném tartani a Déli Hallgatói Irodában. 

Bármilyen kérdés, kérés esetén keressetek a gazdeh@ttkhok.elte.hu email címen, a 30/33-2-34-69-es telefonszámon vagy személyesen. 

Köszönöm, hogy elolvastátok talán utolsó beszámolómat!
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