Titkári beszámoló
A titkárrá választásom óta igyekeztem a feladatköröm minden területén kifogástalanul teljesíteni, és ez kisebb-nagyobb sikerrel, de sikerült is.

Rögtön a Küldöttgyűlés másnapján mentortáborban vettem részt, majd a kémiás gólyatáborban is helytálltam, mint szervező, és mint mentor egyaránt.

A Küldöttgyűlési emlékeztetőt a listára kiküldtem, továbbá elkezdtem a régiek átnézését, és rendszerezését a Déli Hallgatói irodában.

A parkolási kérelmek folyamatosan futnak be hozzám, az eddigieket továbbítom Révésznéhez, illetve az internetes felületet módosítottam annyiban, hogy kiírtam az engedélyének kézbesítésének időpontját, hogy a kérvényezők tisztában legyenek azzal, hogy mikor kapják meg az engedélyt.  A parkolási rendszer azonban, ha sikerül megvalósítani a terveket, nagy változás előtt áll, ezt igyekszünk minél hamarabban és minél gördülékenyebben megoldani.
A kulcsfelvételi jogok többször is változtak az előző Küldöttgyűlés óta, a napokban kerül ki a legfrissebb a portásokhoz.
A kártyacserék a régi és az új tisztségviselők között rendben lezajlottak. A szervező elnökhelyettes számára új kártyát biztosítottunk, és a teljes lista is átírásra került.
Részt vettem egy Választmányon, amelynek előkészítése zavartalanul lezajlott, és emlékeztetőjét lehetőség szerint a leghamarabb kiküldöm.
Amióta megkaptam az iktatási engedélyt, iktattam iratokat, meghívókat, kiviteli kérelmeket, és a napokban intézem a VPN hozzáférést is, így reményeim szerint a jövőben ezt a feladatkört még gyorsabban és akadálytalanul l tudom majd elvégezni.
A Déli Hallgatói irodában rendszereztem egy fiókos szekrényt, továbbá a régi dokumentumok is folyamatos kategorizálás alatt állnak, egy részük már el is készült, így sokkal áttekinthetőbbek, és visszakereshetőbbek lettek.
Ha bármi megjegyzésetek, észrevételetek, kérdésetek van, várom leveleiteket a hoktitkar@ttkhok.elte.hu e-mail címre, illetve hívásaitokat a 06-70/603-76-88-as telefonszámon.

Továbbra is szeretném hiánytalanul és szorgalmasan végezni a munkámat, remélem, Ti is úgy látjátok, hogy képes leszek rá.

Budapest, 2012. szeptember 7.
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