Informatikus beszámoló
(2012. júl. 25. – szept. 7.)
· 08.11. 06:37:51-kor megszűnt a HÖK szerver áramellátása a szokásos évi lágymányosi karbantartás okán (http://iig.elte.hu/hir?id=NW-235), majd 21:58-kor újra életre kelt Kerényi és Kuti Péter hathatós közreműködésével (köszönöm srácok, kifejezetten hatásosan nyomjátok meg a power gombot:D). Ebből az következik, hogy 365 nap alatt 23 óra 20 pernyi teljeskörű szolgáltatáskimaradás volt a szerveren (ez 99,73%-os rendelkezésre állást jelent az évben).
· Üzembe állt az eltettkhok@gmail.com, egy közös kezelésű e-mail cím.
· Az Alapítvány számára kialakításra került egy biológus, földes, környes és matekos pólórendelő oldal a portal.elte.hu-n.

· Üzembe álltak az új szakos levelezőlisták. Az eddigi gyakorlathoz képest ezeket egyből korrekten be is konfiguráltam, hogy ne lehessen probléma a rosszul beállított listákból, illetve ez a beállítási procedúra a szakterületi koordinátorokat se „sújtsa”.

· Elindult a golyahajo.elte.hu átalakítása.

· Az Északi HALI-ban kicseréltem az irodavezetői gép billentyűzetét.

· A Déli HALI-ban megtörtént az elnöki gép újratelepítése.

· Az Alapítványban megtörtént – egy hálózati probléma okán – Hornyák Szilva és az új gazdaságis gépének nyári nagy karbantartása.

· Az előző Eötvös 5 futás online regisztrációjánál felmerült problémák kiküszöbölése elkezdődött, várhatóan pár nap múlva már nevezni is lehet a honlapon.

·  „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, problémák megoldása, ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás, és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az aktuális adatokat és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)
Tabajdi Péter
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