Kémia szakterületi koordinátor beszámoló

2012.07.27-09.07

· 2012.07.27 Küldöttgyűlés

· 2012.07.28-30 Mentortábor

· 2012.07.29. SZACS

· 2012.08.18-22 Kémia Gólyatábor

· 2012.08.29 Kémiai Intézeti tanács

· 2012.09.06 Választmány

· 2012.09.06. Hallgatói Alapítvány munkájának segítése

· 2012.09.07 Kémiás Beiratkozás

· 2012.09.07. Fúziós (fizikus kémikus party)

Mentortábor és SZACS

A kémiás 8 fővel vágott neki a tábornak és a fizikusokkal újra ütőképes csapatot adtunk alkottunk mely egészen a győzelemig vezetett minket. Ezenfelül tartottunk egy SZACS-ot a kémia szakterület jövőjéről melyben felmerült a GT After időpontjának fixálása, a szakos póló kezdeti vázlatai illetve nem utolsó sorban a Gólyaszoba tematikájáról, ami idén is a kémiás mentorok szervezése alatt készül és továbbra is szeretettel várjuk a többi szak mentorainak felajánlásait süti és ital formájában. A téma szigorúan titkos. 

Gólyatábor:

Nos én mint csapatvezető/mentor/előadó/pakoló ember tisztségben vettem részt. A gólyák elmondása alapján jól sikerült és nagyon jól érezték magukat. A GT beszámolójának írása folyamatban, jómagam két nap a gólyáknak a HÖK felépítéséről és az első féléves hasznos tudnivalókról szóló előadást tartottam. Egyebet nem mesélhetek hiszen ami a GT-ben történt ott is marad...

Beiratkozás:

Kémiás részről semmilyen fennakadás nem történt, legalábbis a gólyák nem érzékeltek belőle semmit. Hajszálpontosan 12:00-kor végeztünk a hallgatói szerződésekkel, beiratkozás és előadásokkal melyek közül én is tartottam egy egészen rövidet. Ezúton szeretném megköszönni a mentorok áldozatos munkáját és pontosságukat és Nagy Katalinnak aki nélkül az egész beiratkozás a káoszba süllyedt volna. 

Fúziós buli

Mikor ezen sorokat írom még nem zajlik mire ezeket a sorokat olvassátok már lezajlott, ez pont inkább tájékoztatás jelleggel szerepel mint beszámolással, kik eljöttek remélem jól érezték magukat én biztos nagyon jól.

A elmúlt egy év értékelése:

Kitűzött célok:

Megválasztásom idején a pályázatomban legfőbb pontja egy átfogó vérfrissítés a Kémia  szakterületi csoport tagjai között, újak bevonása a régiek fájó szívvel de egyre kisebb terhelésével. Ezt több szakos csapat építő programokkal például Preparatív Pipa Péntek és a mentorok rendkívül aktív bevonásával szándékoztam elérni. És természetesen a sok új mellett a hagyományom megőrzése fejlesztése illetve új hagyományok teremtése is szerepelt a terveim között. A napi rutinok mellett természetesen.

A tervek megvalósulása:

A napi rutinok hosszas kissé talán hosszas betanulása mellett szeretném sikereimmel kezdeni. Azt hiszem az újak bevonása és a vérfrissítés pontot a pályázatomban teljesítettem, hiszen erre bizonyíték a rekord mennyiségű kémiás képviselő, amelyből kettő tisztséget is tölt be Nagy Katalin tanulmányi elnökhelyettes személyében illetve Bozsér Bernadett mint HÖK titkár. És a kezdeti nagyszámú mentor jelentkezéssel, amely később le redukálódott. Kezdetben ez elkeseredéssel töltött el de később rájöttem a megmaradt emberek azok akikre igazán tud támaszkodni az alakuló küldött gyűlésen megválasztott szakterületi koordinátor.

A Preparatív Pipa Péntek sikertelensége számomra a lefájóbb pont. Az új törvény szabályozása miszerint dohányzás stop van a szórakozó helyeken lehetetlenné tette az őszi szorgalmi időszakban a szervezést a tavasziban pedig egyéb tisztségéből adódó feladatok miatt nem volt rá időm se energiám. Ezért úgy döntöttem hogy eme csoport szervezését átadom szintén a vérfrissítés útján járva egy ifjabb és nálam sokkal csinosabb hölgynek aki legalább akkor szakértelemmel rendelkezik a vízipipák iránt mint én. Természetesen a hagyományokat folytattuk például a LEN-en főzött gulyásunk amit a zsűri pincepörköltnek titulált de nekünk akor is is gulyás marad csak sűrű illetve a fizikus környtanos és földes barátságainkat is mélyítettük egy egy buli keretein belül.

Végezetül úgy érzem hogy amit vállaltam feladatot annak eleget tettem és becsülettel teljesítettem, és az elkövetkezendő időszakban ha nem is egy jól menő de egy erőteljesen meglökött szekeret adhatok tovább.

Tanácsok, ötletek a jövőre nézve:

A következő ága a kémia szaknak ahova szerintem érdemes lenne egy nagyobb energia mennyiséget pumpálni és az a KÉKÓ illetve az alakuló küldött gyűlésen választott koordinátor egyik feladat lesz a már bent lévőknek megtalálni az ideális munkát és már a gólyáknak bemutatni a HÖK-öt hogy később ők is aktív részesei lehessenek és gördülékeny legyen a generáció váltások.

A tevékenységem legnagyobb hibája hogy túl sokat akartam vállalni amit nem bírtam ami ki is csapódott a tanulmányaimra és ezért döntöttem úgy hogy bár fájó szívvel de tovább kell adnom ezt a tisztséget bízom benne hogy az utódomat is olyan nagy szeretettel fogadjátok mint engem és legalább annyit segítettek neki is. Még elérhettek a szokásos kemiaszk@ttkhok.elte.hu email címen vagy telefonon.

Köszönettel az egész éves munkátokért:

Hegedüs György

Kémia szakterületi koordinátor

