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Az Ellenőrző Bizottság éves beszámolója 
a szeptember 9.-ei Küldöttgyűlésre

A Bizottság tagjai az elmúlt évben Adorján Gábor, Fedor Flóra Zsófia, Fejes Ádám, Kovács Fanni, Nagy Richárd, Ölbei Márton és Sik Zsuzsanna Brigitta voltak. Az összes Küldöttgyűlésen jelen voltunk, ezek többségén mind a három tag az ülésen tartózkodott. Szintén részt vettünk az összes Választmányi ülésen, számottevő szabálytalanságot nem tapasztaltunk, kivéve hogy több emlékeztető sajnos nem került kiküldésre.
Több ülés és javaslat hatására, számos változtatást történt az Alapszabályban, akár tartalmi, akár formai dolgok terén. Elkészültek a Szakterületi Bizottságok ügyrendjei, de ezek sajnos még az Alapszabályhoz hasonlóan nincsenek érvényben. Ezúton is szeretnénk megköszönni azoknak, akik részt vettek ebben.  A Szakterületi csoport üléseinek is meghívottja az Ellenőrző Bizottság, így ezeken is megjelentünk időnkhöz mérten. Ezen kívül a fogadó órák kiírása és megtartása is rendben ment. Szorgalmaztuk a nyári távollétek jelzését a képviselő listán, a tisztségviselők követhetősége, elérhetősége érdekében. A TTK HÖK weboldalát is szerkesztettük, ilyen a tisztségviselők bemutatkozása és fogadóóráik kiírása, képviselők és delegáltak névsora.
A képviselők Küldöttgyűlésen való részvételéről szóló táblázatot minden Küldöttgyűlés után kiküldtük, amelyben jobban nyomon követhető a képviselők Küldöttgyűlésen való részvétele, valamint a mandátummegszűnés is. Három alkalommal nem került elfogadásra tisztségviselői beszámoló, ezeket követően az Alapszabály értelmében a Választmánynak ismételten be kellett számolniuk és egy havi ösztöndíjuk megvonásra került.

A Bizottság rengeteg ülésen részt vett, ezeket nem soroljuk fel időrendben, hisz nagyon sok lenne.

Köszönjük, hogy elolvastad, a kérdéseket, észrevételeket az eb@ttkhok.elte.hu címre várjuk.
2012-09-7, Budapest
