Kis Róbert – ELTE TTK HÖK Sportbiztosi pályázat 2012/13-es tanévre


Tisztelt Küldöttgyűlés!
Alábbiakban olvasható az ELTE TTK HÖK Sportbiztosi pozíciójára benyújtott pályázatom.

Bemutatkozás

Kis Róbert vagyok, matematika-fizika tanári mesterszakos hallgatóként immáron hatodik – egyben utolsó – évemet kezdem meg az ELTE Természettudományi Karán. A mozgás és a sport központi szerepet tölt be az életemben, így az egyetemen eltöltött évek alatt is igyekeztem minél összetettebb képet, nagyobb rálátást szerezni a hallgatói sportéletről. Sportágakat és az értük felelős ösztöndíjasakat ismertettem meg hallgatótársaimmal az ELTE Online-on megjelent írásaimon keresztül, míg a rendezvényekről és versenyekről - 5vös5km, Sportfesztivál, Regatta, stb. – való tudósításaim alkalmával többször is sportszervezői feladatokat vállaltam. Mindemellett már tavaly is a Sportcsoport tagjaként működtem közre. Mentorom, Földes Zsuzsanna felkészítése mellett a pályázatírás, az elszámolás formáit, folyamatát és az egyéb adminisztratív feladatok „szépségeit” is megismertem. Szeretnék minél jobban belemerülni a sportszervezésbe, így a következő évben szívesen tölteném be az ELTE TTK HÖK Sportbiztosi pozícióját. 
Elképzelések, feladatok

Elsődleges szempontnak tartom, hogy hallgatótársaim ne csak értesüljenek a BEAC-ELTE SE széleskörű kínálatáról, de éljenek is vele. Jómagam 9 éve versenysportolok – egy sérülés miatti kisebb kihagyást is beleértve –, hitelességem erősíti, hogy a fent említett két klub közös csapatának igazolt játékosként lépek pályára hétről hétre. Kiemelt feladatomnak érzem, hogy elősegítsem az ilyesféle kötődések kialakulását a hallgatótársaimnál, hogy kari – és összegyetemi – szinten még inkább megélénküljön a sportélet. Ezt a következőképpen képzelem el:
· Hatékony sportkommunikáció. Akár rendezvények szervezésekor, akár a rendszeres sportolási lehetőségek hirdetésekor, minden fórumot – Tétékás Nyúz, FB, figyelemfelkeltő plakát, átlátható és tetszetős honlap, ETR/Neptun – igyekszem megragadni, hogy időben értesüljenek a programról a hallgatók és a részvételük a saját döntésükön múljon. Ezen programok összeállításakor fontos tényezőt játszik a fent említett kötődés, így bízom benne, hogy az újjáalakuló egyetemi sport arcai mellett sikerül egy-egy ELTE-s élsportolót – csakis fellépési díj nélkül – meghívni a rendezvényekre. (sőt, ha vevőek a hallgatók az elképzelésre, akkor egy-egy ilyen alkalomra tematikus alapon ELTE-s/volt ELTE-s hallgatók meghívására is gondolok). 
· +1 ember, mozgásszabadság. Nem csak a pályán, még a pálya mellett is egyre kisebb számban képviselteti magát a hallgatóság. A labdarúgó EB és az olimpia évében még szembetűnőbb a sport közösségformáló ereje. Erre mindenképpen alapozni kell, sok esetben a hallgatók azért nem mozdulnak meg, mert az első alkalommal egyedül menne le mozogni egy összeforrott társasághoz. Ebben a sportösztöndíjasokkal összefogva érhetünk el változást, amivel mindenkit meg kell célozni, de kiemelt figyelmet fordítva a gólyákra. Mindössze kedvet kell hozzá teremteni, néhány jó fogás, és máris megjön az emberek kedve egy kis közös időtöltésre a szaktársakkal, haverokkal az egyetem területén. Természetesen más egyetemek hallgatói sincsenek kizárva.
· Gördülékeny csapatmunka. A hatékony sportkommunikációhoz létszükséges a sportos szekciók – EHÖK, a TTK HÖK, a BEAC, a Sport Kft. és az ELTE SE – közötti gyors információáramlás, együttműködés. A kapcsolatok közül különösen az elnökségében egyre több ELTE-s taggal büszkélkedő BEAC vezetőségével kell interaktívabb viszonyt kialakítani. A nagymúltú klub tagjaként mindez könnyebben folyna.
· Tudományegyetem vagyunk. Először is különféle kiegészítőprogramokkal felhívni a sportolni, mozogni vágyók figyelmét az egészséges életmódra. Értem ez alatt egy sportrendezvényre meghívott szolgáltatásokat, például vércukorszintmérés, testzsírtömeg mérés… Sőt, igény szerint akár havi rendszerességgel kötetlen beszélgetések – délutáni programként – szervezése.
· PR-értékű csúcsesemények, tömegrendezvények további szervezése és fejlesztése. Nagy hangsúlyt szeretnénk fektetni azokra a tömegrendezvényekre, bajnokságokra, melyek már jelenleg is presztízsértékkel bírnak, és szervezésükben és/vagy indulóként a karunkon hallgatók nagy számban  vesznek részt. E mellett ezek az események egyben PR-értékkel is bírnak a karunk számára. 
· 5vös5 futóverseny (300-400 résztvevő) – ELTE-BEAC Polythlon szakosztállyal közösen
· Kispályás focibajnokság (10 liga, ~120 csapat, ~700 résztvevő)
· Sárga 70 Teljesítménytúra (400-600 részvevő) – ELTE-BEAC Természetjáró szakosztállyal közösen
· A sport arcai a TTK-n. Szeretnénk egy felmérést készíteni arra vonatkozóan, hogy milyen versenysportolók, élsportolók járnak a TTK-ra jelenleg. Ezeknek a sportolóknak: i) PR-értékük van  karunk számára; 
ii)  népszerűsíthetik  a hallgatók körében a sportos és egészséges életmódot. Kezdeményezhetnénk velük az ELTE (dékán) és a BEAC vezetőivel együttműködve, hogy milyen módon tudnánk őket a leghatékonyabban bekapcsolni a kar sportos életébe, valamint az egyetemi sportegyesületünk életébe is. 
· Legnépszerűbb sportágak kiemelése. Érdemes felkarolnunk azokat a sportágakat (kommunikációban/támogatásban) a TTK-n, melyek a 
i.) legnépszerűbbek 

ii.) költséghatékonyan szinten korlátlan mennyiségben vonhatóak be hallgatók 

iii) semmiféle előzetes sportos múlt nem kell hozzá Pl. kocogás, aerobic, kispályás foci, természetjárás, stb. Ezeknek a sportágnak ELTE-s szervezőivel közösen jelentősen növelhetjük az aktívan sportolók számát, akik később akár más sportágakban is kipróbálhatják magukat.
Az ELTE Plusz kártyái mellett érdemes fontolóra venni egy olyan kártya ötletét is – esetleg beolvasztani valamely már létező ELTE-s kedvezményt nyújtó kártya programpontjaihoz –, amely figyelembe veszi a kedvezményes ELTE-s sportolási lehetőségeket (lovaglástól kezdve az aerobicig)
· Best Pratcie kiadvány. A TTK, mint az ELTE egyik legsportosabb kara, készíthetne egy best practice kiadványt, melyet a többi kar számára megküldhetne és tavasszal kezdeményezhetjük egy mini konferencia megszervezését meghívott szakértőkkel, és ehhez kapcsolódóan egy workshopot. De nem feltétlenül csak a sportosoknak, hanem az egyetem vezetőinek, újságíróinak, kommunikációsainak is.
További feladatok
· A rendszeres rendezvények megszervezése, lebonyolítása;
· Lágymányosi focibajnokság felügyelete, együttműködés az ELTE-BEAC szervezőcsapatával
· sportbiz@ttkhok.elte.hu e-mail címmel kapcsolatos feladatok ellátása;
· Sportcsoport vezetése, ülések tartása;
· Az összegyetemi sportos hírlevél széleskörű és rendszeres kiküldése a hallgatóknak;
· Sportpályázatok elbírálásában aktív részvétel;
· Az EHÖK Sportbizottságának tagjaként rendszeresen eljárni az ülésekre, valamint részvétel a hagyománnyá vált Sportévnyitón
· A hallgatói igények és a kereteink ismeretében a kedvezményes sportolási lehetőségek kibővítése

Amivel hozzájárulhatok a tisztséghez:

· Felelősségteljes munkavégzés, időpontok betartása
· Nyitottság az ötletekre, de megtartani mindazt, ami hagyománnyá vált és sikeresen működött
· Tudósítói és riporteri szerep, avagy nem csupán kívülről/felülről kívánom átlátni a sportéletet, hanem belülről, a hallgatótársaim mellől is

· Lojalitás
Budapest, 2012. szeptember 11.
Kis Róbert
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