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ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági tagságra

Nagy Richárd vagyok, másodéves éves matematika BSc szakos hallgató. Budapesten születtem 1991-ben és itt is jártam mind általános, mind középiskolába.

Eddig aktívan részt vettem a Matematika Szakterületi Csoport munkájában, leginkább a szakos rendezvények szervezésében tevékenykedtem, de rész vállaltam a Nyílt Nap lebonyolításában is, illetve az Alapítványnál is rendszeresen segédkezem. A GyógyMatek GT 2012 szervezőgárdájának is tagja voltam idén nyáron.

2012. július 27-e óta töltöm be az egyik ellenőrző bizottsági pozíciót. A megválasztásom óta eltelt időintervallumban nem akadt túl sok tennivalóm, de igyekeztem a lehető legjobb tudásom szerint elvégezni ekkor is a feladataimat. Szeretnék továbbra is a Bizottság tagja maradni és lelkiismeretes munkámmal segíteni az Önkormányzat gördülékeny működését. 
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Megválasztásom esetén szeretnék részt venni az Alapszabály újraírásában, akár konstruktívan, akár csak megfigyelőként. Véleményem szerint a tisztségből adódóan az egyik legfontosabb dolog, hogy tisztában legyek a szabályzatokkal, és az újraírásban való részvétel segítene megszerezni a kellő tudást.

Ezen felül fontosnak tartom, hogy a tisztségviselők megtartsák rendszeresen a fogadóóráikat. Folyamatosan szeretném ellenőrizni, hogy a meghirdetett időben és helyen tartózkodnak, másrészt jó lenne a hallgatókban jobban tudatosítani, hogy van ilyen lehetőség, akár úgy, hogy mindenki az e-mailes aláírásában megjeleníti, mikor tartja, így ha ír egy levelet, akkor a címzett látni fogja, mikor tudják személyesen megkeresni. 

Szeretnék átlátszó urnákat bevezetni lehetőség szerint. Így a személyi kérdésekben való szavazásnál még hitelesebbé lehetne tenni a szavazatok leadását, mert úgy vettem észre sokak nem szívesen adják a megírt cetlit az EB kezébe és ennek nem a bizalom hiánya az oka.

Megválasztásom esetén ezeket az elképzeléseket szeretném megvalósítani, illetve az Alapszabály újraírásában részt venni. A rám leadott szavazatokat előre is köszönöm.

Az esetlegesen felmerülő kérdéseket akár e-mailben, akár személyesen is szívesen fogadom.
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