PÁLYÁZAT
az ELTE TTK HÖK esélyegyenlőségi biztos posztjára
Tóth Róza vagyok, harmadéves biológia BSc szakos hallgató. Eddigi egyetemi pályafutásom alatt igyekeztem aktívan részt venni a hallgatói közéletben. Gólyakorom óta tevékenykedem a bológia szakterületi csoport munkájában, illetve a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium egyik hallgatói klubbjában. Idén immáron második alkalommal lettem mentor, ezévtől pedig biológia szakterületi képviselőként biológustársaim érdekeit is igyekszem képviselni. Az előző tanévben én láttam el az esélyegyenlőségi biztosi tisztséggel járó feladatokat, amit örömmel folytatnék.

Újbóli megválastásom esetén szeretnék a már megkezdett úton haladni. A sikeresen beindított programokat fenntartani, fejleszteni, a folyamatban lévő projekteket befejezni. Szeretném folytatni az épület akadálymentesítésének kiépítését, a fogyatékkal élő hallgatók segítését, az ehhez szükséges eszközök beszerzését. Továbbra is szertném koordinálni a speciális eszközök kölcsönzését, a regisztrált hallgatók ingyenes fénymásolási lehetőségét, és Kortárs Segítő Csoport által szervezett életvezetési tanácsadást.

Fontosnak tartom a hallgatók tájékoztatását lehetőségeikről, különleges jogaikról, engedményeikről. Ennek érdekében ahogyan azt az előző tanévben is tettem, szeretném felhasználni a Tétékás Nyúz hasábjait, az évfolyamlistákat, a regisztrált speciális szükségletű hallgatók levlistáját, és nem utolsó sorban a mentorok képzését az esélyegyenlőség témakörében.

Úgy érzem a fogyatékkal élő hallgatókért már nagyon sokat tettünk az évek során. Számos, akár a törvényen túlmutató kedvezményre is jogosultak karunk hallgatói. Éppen ezért szeretnék egy kicsit több hangsúlyt fektetni az esélyegyenlőségtovábbi területeire. Többször megkerestek már kisgyermekes hallgatók, hogy problémát okoz nekik gyermekük felügyelete óráik vagy éppen vizsgáik alatt. Ezért terveim között szerepel egy gyermekmegőrzőt/játsszószoba beindítása, akár több kar összefogásával.

Mivel manapság már nem idegen az integráció fogalma, egyre több speciális szükségletű tanuló van jelen mind a köz-, mind a felsőoktatásban. Mivel karunkon tanárképzés is folyik, szeretném kezdeményezni, hogy a tanári képesítés megszerzéséhez szükséges választható tárgyak között legyen olyan kurzus, amely felkészíti a leendő pedagógusokat arra, hogyan kezeljenek egy speciális szükségletű tanulót osztályukban.

A tavalyi év során főleg a LEN-nek, és az EHÖK vezetőképzőnek köszönhetően, meglehetősen összeszokott csapat alakult ki az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságában. (legalábbis az év elejéhez képest mindneképpen...) A továbbiakban szeretnék minél szorosabban együttműködve dolgozni a bizottsággal. Mivel mind egy célért küzdünk, összefogva sokkal hatékonyabban tudnánk tevékenykedni.

Legfőbb célom, hogy mind a kar oktatói, mind hallgatói tudják, és megtapasztalják, hogy az esélyegyenlőség valóban megvalósul karunkon mindenki számára. Szeretném, ha az összes hallgató tudna lehetőségeiről, és igénybe is vennék segítségünket.

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat!

 

Felmerülő kérdéseiteket szeretettel várom az esely@ttkhok.elte.hu e-mail címre!

Budapest, 2012. 09. 13.
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