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Barát Viktor vagyok, másodéves Vegyész Msc-s hallgató. Pályázatom ismertetése előtt a szokásos kérdéseket megelőzve szeretném leszögezni az alábbiakat:

· a tisztséget 2013. januárig tölteném be, mivel akkor fogok abszolutóriumot szerezni

· Azért végzek félévkor, mert külföldön tanultam, vagyis nem azért csúsztam, mert nem vettem komolyan a tanulmányaimat

· Tanulmányi átlagom 3,55-4,90 között mozgott az elmúlt öt évben

· Miben tartom magam jobbnak a másik jelöltnél? Majd elválik:)
Az elmúlt években történtek próbálkozások a tisztség betöltésére, inkább kevesebb, mint több sikerrel. Ennek okát nem (mindig) a tisztséget betöltő személyekben láttam, hanem a tisztség pontos munkaköri leírásának hiányában. Mivel soha nem történt semmi változás e téren, többször – nyilvánosan is – megkérdőjeleztem e tisztség létjogosultságát. Akkor miért is adom be a pályázatomat? Ha a Hallgató Önkormányzat vezetősége ennyire ragaszkodott ahhoz, hogy időről-időre valaki megpróbálkozzon a HÖK PR-ját és kommunikációját rendbe rakni, akkor legyen…
Terveim között szerepel egy munkaköri leírás készítése a felmerülő munkák és igények illetve a saját tapasztalataim alapján. 
Természetesen a rutinfeladatok (HÖK honlap tartalommal való ellátása, facebook oldal kezelése, infolevelek összállítása es kiküldése, tisztségviselői tabló és fényképek intézése) prioritást élveznek minden egyéb tevékenységgel szemben, de megválasztásom esetén nem zárkóznék el a HÖK jobb megítélését elősegítő pluszfeladatok elől.
A tisztséget betöltő személy feladata a HÖK hirdetőfelületeinek rendszeres ellenőrzése illetve az oda nem illő plakátok eltávolítása.

Szeretnék egy népszerűsítő kampányt indítani, mellyel a Hallgatói Önkormányzatot közelebb hoznánk a hallgatókhoz. Ez tartalmazna időnként nyilvános fogadóórákat valamilyen közösségi helyen, ahol a megjelenő hallgatók nyíltan tehetnék fel kérdéseiket tisztségviselőinknek, amennyiben nekik idejük ezt engedi. Ennek a szlogenje lehetne akár: „Kínzó kérdések keddje – kérdezz a HÖK-östől”. Ezeket rendszeres időközönként tarthatnánk, mindig más-más témában (szociális, rendezvény, tanulmányi, sport, stb). Hogy biztosítsuk a kellő érdeklődést, az összes létező csatornán hirdetnénk ezeket az alkalmakat, illetve figyelemfelkeltő, esetenként pimasz szöveggel hirdetnénk. Maga a kampány is kaphatna egy szlogent: „ELTE TTK HÖK Érted? Érted!”

Mivel a tisztséget csak rövid ideig tudom betölteni, természetesen gondoskodnék megfelelő utánpótlás biztosításáról.

Miért is lennék alkalmas erre a tisztségre? Az elmúlt egy évben kari nagyrendezvényeink (LEN, Nedves Est, Gólyahajó) marketingtevékenységével foglalkoztam. Ezalatt sikerült a LEN facebook oldalának elérését 162.000 főre emelni (nagyjából néhány ezerről). Munkám során rengeteg tapasztalatot szereztem a közösségi média marketing terén, főleg facebook-vonalon. Azoktól a személyektől, akikkel munkakapcsolatba kerültem ez idő alatt, pozitív visszajelzéseket kaptam, így továbbra is tudok velük együtt dolgozni. Egy kis csapat létrehozása tehát nem jelentene gondot számomra, akikkel együttműködve a tisztség munkaköréhez tartozó feladatokat el tudnám látni.
Összefoglalva terveimet:

· Munkaköri leírás készítése

· Rutinfeladatok ellátása

· Hirdetőfelületek ellenőrzése

· Népszerűsítő kampány indítása

· Utánpótlás biztosítása

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat! Kérdésekkel nyugodtan kereshetsz a baratviktor@ttkhok.elte.hu címen, vagy a +36202586569-es telefonszámon.
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