Pályázat az ELTE TTK HÖK informatikusi tisztségére (megint)
„Az igaz ember járta ösvényt mindkét oldalról szegélyezi az önző emberek igazságtalansága és a gonoszok zsarnoksága. Áldott legyen az, ki az irgalmasság és a jóakarat nevében átvezeti gyöngéket a sötétség völgyén, mert ő valóban testvérének őrizője és az elveszett gyermekek meglelője. Én pedig lesújtok majd tereád hatalmas bosszúval és rettentő haraggal, és amazokra is, akik testvéreim ármányos elpusztítására törnek, és majd megtudjátok, hogy az én nevem az Úr, amikor szörnyű bosszúm lesújt rátok!”

 - Jules Winnfield -


Tabajdi Péter vagyok, földrajzos hallgató. Tanulmányaimat a jövő félévben fejezem be, majd tovább szándékozom folytatni azt tanári mesterszakon (informatika minorral). Hatodik éve vagyok mentor, évekig voltam képviselő, s egy időben szakterületem koordinátori tisztségét is én töltöttem be, illetve az előző évben informatikusként tevékenykedtem – ezt idén is szeretném folytatni.
Az elmúlt év során célkitűzéseim egy részét megvalósítottam (mint például 24 órán belüli reagálás a kisebb problémákra; informatikai képzés; a TTK HÖK és a Hallgatói Alapítvány infrastruktúrájának rendbetétele; a szerver kifogástalan üzemeltetése; különböző „hökös”, alapítványi, kari és egyetemi szintű weblapok létrehozása stb.), viszont maradt még feladat bőven:
· Szeretném folytatni a TTK HÖK szerverének átvizsgálását, s ha végre megérkezik az új vas, akkor teljes megújítását is megejteném a rendszernek.
· A Dukán András Ferenc tavalyi elnöki pályázatában olvasható elektronikus választási rendszer kidolgozása/implementálása talán idén megvalósul.
· A TTK HÖK aktuális weboldalára – még mindig – ráférne egy frissítés (a motorra gondolok).
· A kioszkok is még beüzemelésre várnak.
· HÖK-szintű projektmenedzser rendszer bevezetését fogom szorgalmazni, a jobb belső kommunikáció, átláthatóság és hatékonyság reményében.
A továbbiakban is elsődleges szempontnak tartom a napi szintű problémák gyors megoldását, a lojalitást, s az Önkormányzat és a Hallgatói Alapítvány tagjainak, illetve munkatársainak a lehető legjobb munkahelyi környezet megteremtését.
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