Pályázat a titkári posztra

Bozsér Bernadett vagyok, a budapesti Szent Margit Gimnáziumban végeztem el középiskolás tanulmányaimat, majd 2010-ben felvételt nyertem az ELTE TTK Kémia BSc szakára, ahol immár harmadik éve koptatom a padot.
Egyetemi életem aktív részét másodéves koromban kezdtem, először gólyatáborban szervezőként, majd mentorként és pótképviselőként folytattam, továbbá idén nyártól az a megtiszteltetés ért, hogy megválasztottak a TTK HÖK Titkárának is.
Emellett még elvállaltam egyéb feladatokat, segítettem a LEN-en, indexet vettem át a HÜT-ben, felügyeltem a kritériumdolgozatnál, továbbá infopultoztam a beiratkozásnál.
A titkári posztot azért pályáztam meg korábban is, és pályázom meg újra, mert úgy érzem, ez a munkakör áll hozzám a legközelebb. Legelső alkalommal Ellenőrző Bizottsági tagnak jelentkeztem, részt vettem a felkészítésen, a tesztet is megírtam, ezáltal alaposan tájékozódtam az EB feladatairól, az Alapszabály tartalmáról, az Ügyrendekről, és lehetőségem nyílt jobban belelátni a HÖK életébe is.

Pontosan, precízen dolgozom, félkész munkát nem adok ki a kezeim alól, és semmit nem szeretek az utolsó pillanatra hagyni. Ezt a megválasztásom óta be is tartottam, időben kiküldtem az emlékeztetőket, ha iktatással kapcsolatban kerestek, amint lehetett, intézkedtem, továbbá Révész Marikával is folyamatosan tartom a kapcsolatot.
Rövidtávú céljaim között szerepel, hogy a lemaradásokat pótoljam, mert véleményem szerint most ez az egyik legfontosabb, hiszen a rendszer csak akkor lesz igazán átlátható, és abban az esetben fog jól működni, ha a hiányokat mihamarabb pótoljuk. Ahogy azt a beszámolómban is említettem, a pótláson kívül a rendszerezést is fő céljaim között sorolom fel, és örömmel említem meg, hogy a régi iratok egy része már leltározásra került. 
Hosszabb távú terveim között szerepel a parkolási rendszer megreformálása, ami egyelőre abban nyilvánult meg, hogy hetente továbbítottam és továbbítom az engedély kérelmeket Révész Istvánné felé, aki tovább intézkedik ez ügyben. 
A kulcsfelvételi jogokkal kapcsolatban annyit említenék, hogy a lista folyamatosan frissül, és a belépőkártyák is rendben vannak.

Összefoglalva eddigi munkámat, úgy érzem, ebben az egy hónapban sikerült felvennem a ritmust, és kezdek beletanulni a feladatköreim hatékony elvégzésébe, bár még mindig rengeteg munka áll előttem, míg utolérem önmagam. A lelkesedésem azonban nem lett kevesebb, sőt, egyre jobban élvezem a tisztségemmel járó munkát.
Nagyon örülnék, ha megtisztelnétek a bizalmatokkal, és újra megválasztanátok, hogy továbbra is a Hallgatói Önkormányzat aktív tagjaként képviseltethessem magam az Egyetemen.
Bármi kérdésetek, megjegyzésetek van, keressetek bátran mind a bettutu@gmail.com, mind a hoktitkar@ttkhok.elte.hu e–mail címen, vagy a 06/70-603-7688-as telefonszámon.
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