Pályázat az ELTE TTK HÖK szervező elnökhelyettesi tisztségére
Bemutatkozás:

László Dávid vagyok, környezettan szakon folytatom tanulmányaimat az egyetemen. Idén harmadszor vagyok mentor, valamint a Hallgatói Önkormányzatban szintén harmadik ciklusomat kezdem képviselőként. 2009-től kezdve a környezettudományi szakterület koordinátori tisztségét töltöttem be, egészen 2011 júniusáig - ekkor választott a küldöttgyűlés szervező elnökhelyettessé.

Eredmények, motiváció:
Az elmúlt másfél évben hatalmas változásokon ment keresztül az országban a rendezvényszervezés. Mindannyian hallottunk a sajnálatos West Balkán tragédiáról, ez alapjaiban alakította át a rendezvényszervezés jogszabályi hátterét. Sajnos ez a háttér azóta is folyamatos változásban van, egyik napról a másikra kerülnek új utasítások, szabályok a szervezés útjába, többször akár indokolatlanul, a rendezvény megvalósítását veszélyeztetve, de feleslegesen. Értelemszerűen az egyetem is próbált alkalmazkodni a változásokhoz, számos szabály lépett életbe, a rendezvényszervezést pedig jórészt az ELTE Egyetemi Szolgáltatásszervező Kft. vette át. Ez rengeteg súrlódással, elégedetlenséggel járt és jár jelenleg is, azonban a TTK HÖK véleményem szerint jórészt sikerrel alkalmazkodott a változásokhoz. Célom, hogy a jelenleg még megmaradt, számunkra hátrányos szerződéseken, megállapodásokon változtassunk, valamint, hogy a jelenleginél jóval nagyobb befolyása legyen az Önkormányzatnak a saját rendezvényei felett. Jó úton haladunk, ezt az is mutatja, hogy a tavalyi évben egyetlen rendezvényünk sem maradt el.

Pályázatom, és jövőbeli munkám fő célja a kis- és nagyrendezvények szervezési struktúrájának kisebb átalakítása, a függetlenség lehetőségének megteremtése, valamint a megfelelő szponzori háttér biztosítása.

Kisrendezvények:
Jelenleg a kisebb rendezvényeink helyzete bizonytalan, több esetben spontán módon szerveződnek, nem beszélve a mögöttük lévő jogi háttérről. Mondanom sem kell, milyen rossz hatással lehet az ELTE TTK-ra és az egész egyetemre, ha egy rosszul átgondolt terv alapján nem megfelelő a rendezvény mögötti háttér, és esetlegesen nagyobb baj történik a buliban. Célunk kell, hogy legyen egy állandó rendszer kiépítése, szakonként „kisrendezvény szervezők” nevesítése, valamint az ő ellátásuk információval.

Ezeket a bulikat jelenleg szinte teljes egészében HÖK-ös anyagi támogatás nélkül valósítják meg a szervezőik, véleményem szerint ez fenntartható.
Nagyrendezvények:
Számos, egyetemi és országos viszonylatban is nagynak számító rendezvény főszervezője, házigazdája az ELTE TTK HÖK. Gondoljunk csak az egyetem legnagyobb Gólyabáljára, vagy az évente kétszer megrendezésre kerülő Nedves Est-re. Nem utolsó sorban pedig a legnagyobb felsőoktatási, ingyenesen látogatható rendezvény, a Lágymányosi Eötvös Napok is az HÖK „gyermeke”.

Ezen rendezvények esetén kiemelt fontosságú az Önkormányzat anyagi támogatása, felelősségvállalása. Sajnos az idei évben a támogatás mértéke jelentősen visszaesett. A Gólyahajó esetén például abszolút nullázódott, de a Gólyabálnál is kevesebb, mint harmadára csökken a felhasználható keret. Ilyen háttérrel nagyon nehezen lehet csak szórakoztatni a hallgatókat úgy, hogy ehhez elérhető áron juthassanak hozzá. Kiemelt fontosságú lenne az erre szánt keret növelése, ezen kívül külső partnerek behozása a piacról.

ELTE TTK HA, ELTE ESZ Kft., EHÖK:
Partnereink közül kettő legfontosabb a Hallgatói Alapítvány és a Szolgáltatásszervező Kft. Utóbbi segítségével szervezzük hivatalosan a rendezvényeinket. A kezdeti nagy nehézségek után a tavalyi tanév végére nagyjából kiforrta magát a szervezési struktúra. Természetesen jelenleg is előfordulnak vitás kérdések, a HÖK képviselőinek álláspontjával ellentétes döntések, hibás kommunikációk, de a kezdetekhez képest a rendszer sokkal gördülékenyebb, jobb. Az Alapítvány egy alternatívája lehet a rendezvényszervezéshez. Abban az esetben, ha helyzete teljesen stabil, lehetőségünk nyílna rá, hogy segítségével szervezzük meg kisebb, vagy akár nagyobb rendezvényeinket.
Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzatban a TTK alapvetően jó helyzetben van. Az egyik legaktívabb kar vagyunk, legyen szó az ülésre járásokról, vagy a hozzászólásokról, ötletekről. Rendszeres üléseket tartunk a kari rendezvényesekkel, melyeket az EHÖK rendezvényszervező referense vezet le. Ez egy jó kezdeményezés, sajnos többször a kevés résztvevő hátráltatja az ülések hatékonyságát. Ezért a rendszer átalakítására több ötletet is tettem már.
Szponzorok:
Nagyon fontos kérdés a megfelelő szponzori háttér biztosítása. Jelenleg az ELTE ESZ Kft. több, kizárólagosságot tartalmazó, egész egyetemre kiterjedő szponzori szerződéssel rendelkezik, melyek időtartama adott esetben akár 3 év is lehet. Ezekben a TTK, mint nagy kar a rendezvényeket tekintve, rosszabbul járhat, mint a kisebbek. Feladatunknak tartom ezért, hogy olyan cégeket keressünk fel, melyeket a portfóliónk érdekelhet, és a nem Kft. kötődésű rendezvényeket esetleg kiajánlhatjuk nekik. Ezen kívül olyan vállalatokat kell felkeresnünk, melyek olyan piaci szegmensben tartózkodnak, ahonnan még nincsen a Kft.-nek kiemelt partnere. Jelenleg megbeszéléseket folytatunk például a Calsberg Magyarországgal, a Bols Magyarország jóvoltából pedig már tényleges szponzorációt is kaptunk, mely a következő félévre vonatkozik, és főként a kisrendezvényekre összpontosít. Elkezdődtek az egyeztetések a Davidoff cigarettagyártóval is, őket a közepes méretű, 500-1000 fős rendezvények érdekelnék, konkrétumokkal egyelőre nem tudok szolgálni.

Egyéb partnereink:
Több, kiemelt partnerrel dolgozunk együtt folyamatosan. Állandónak mondható cég foglalkozik a technikai igényeink kielégítésével, míg biztonságtechnika terén a Kft. szerződött partnerével dolgozunk együtt, amikor az kötelező, egyéb esetben szintén „saját” céggel dolgozunk, kedvezményes áron. Többek között ezen partnereinkkel építettünk ki nagyon jó, hosszú távúnak remélt kapcsolatot. Sajnos a gépezetbe igen könnyen hiba csúszhat akkor, ha minden, általunk szervezett rendezvényre igyekszünk jóval áron alul elhozni a kívánt szolgáltatásokat. Jelenleg pedig ez történik. A kapcsolatnak kétoldalúnak kell lennie, véleményem szerint törekednünk kell arra, hogy a költségvetésekben megfelelő hányadot különíthessünk el az ideiglenes partnerek mellett állandó bedolgozóinknak is, hogy a kapcsolat valóban hosszú távon fennmaradhasson.

Belső kohézió:
Sajátos címmel próbáltam ellátni ezt a bekezdést, a téma sajátossága miatt, valamint bővebben szeretnék erről szólni, hiszen a rendezvény alapját a csapat képezi. A tavalyi évben felélesztettük a TTK HÖK rendezvényes szekcióját. Több ülést is tartottunk, jellemzően a nagyrendezvények előkészítésével foglalkoztunk ezeken. Több ígéretes önkéntes is feltűnt ezeken, belőlük lettek a tavalyi évben a rendezvények koordinátorai. A gárda folyamatosan változik, fejlődik. Tendencia azonban, hogy egyre kevesebbeket érdekel ténylegesen az önkéntes rendezvényszervezés. Sajnos rengeteg kiadással jár a koordinátorok tevékenysége (a tavalyi LEN-en volt olyan koordinátor, akinek telefonszámlája a rendezvényt megelőző és a tárgyhavi hónapban az átlagosnál összesen közel 30 ezer forinttal volt több, nem beszélve egyéb, járulékos kiadásaikról). Emellett sajnálatos módon a rendezvényekkel foglalkozók megítélése is sajátos, sokszor negatív. Számukra elengedhetetlen a számítógépek akár hosszú időn át tartó használata, a rapid módon összehívott ülések tartása, az infrastruktúra használata (adott esetben nem feltétlenül rendeltetésszerűen). Itt szeretném megjegyezni, hogy a rendezvények koordinátorai esetleg azért hagynak dolgokat a nem megfelelő helyen, mert előtte 72 órából 65-öt dolgoztak, azért alszanak az iroda fotelében, mert előtte 16 órán keresztül talpon voltak és esetleg azért ingerlékenyebbek olykor az átlagnál, mert egy esős napon már a 15. ember kérdezi meg tőlük, hogy „És nem lesz baj, hogy a szabadtéri rendezvényen esik az eső?”, holott a kérdésre talán egy, a rendezvényekkel sohasem foglalkozó ember is helyes választ tudna adni. 

A csapat tehát majdhogynem teljes, fejlődőképes és stabil, a rendezvények és így a hallgatók érdekében viszont mindenkit arra szeretnék kérni, hogy akit érdekel, nyugodtan csatlakozzon, illetve hogy becsüljük meg az ő munkájukat, és ne a „HÖK-ösök” kezdjék el először lebontani a rendezvényhelyszínt…
Záró gondolatok, összegzés:
Először is szeretném mindenkinek megköszönni, aki elolvasta a pályázatomat a késői kiküldés ellenére is. Véleményem szerint a TTK HÖK rendezvényszervezési struktúráján kisebb változtatásokat kell eszközölni, hogy tartható legyen a jelenlegi színvonal, esetleg emelni is tudjunk rajta. Ezeket a változásokat csupán csak akarni kell, a lényeg, hogy hajlandóság legyen rájuk. Fontosnak tartom, hogy a rendezvényeket ne olyanok próbálják megszervezni, befolyásolni, akik nem tevékenykedtek még soha mélyen ezen a sajátos, ingoványos talajon. Elengedhetetlen, hogy a jelenleginél több forrást tudjunk a nagyrendezvényekre költeni, akár egyes rendezvények átszervezésével, összevonásával.

Hiszek benne, hogy a megkezdett munkát folytatni tudjuk, a nehezen taposott ösvényt tovább építhetjük, és az út végén így elérünk egy olyan nagy mezőre, mely ideális helyszíne lehet a jövő évi LEN-nek (
Budapest, 2012.09.14.

László Dávid
