Pályázat tanulmányi elnökhelyettesi tisztségre
1. Bemutatkozás

Nagy Katalin vagyok, csepeli lakos, 1992. 03. 12-én születtem Budapesten. Általános iskolába és gimnáziumba szintén oda jártam, 2010-ben érettségiztem a Jedlik Ányos Gimnáziumban, majd az ELTE TTK kémia alapszakára nyertem felvételt. 
Immár második éve veszek részt a mentorrendszerben mint kémiás mentor, valamint szeptembertől képviselőként fogok részt venni a TTK HÖK életében. 2011 szeptemberétől hallgatói delegált vagyok a Kémia Intézet Intézeti Tanácsában, 2012 februárjától pedig a Tanulmányi- és Oktatási Bizottságban. A TOB-delegáltsággal egy időben csatlakoztam a Tanulmányi Csoporthoz. 2012 júliusától töltöm be a TTK Hallgatói Önkormányzatában a tanulmányi elnökhelyettesi tisztséget. 

2. Tervek, elképzelések

Rutinfeladatok, kommunikáció
A tanulmányi elnökhelyettes egyik napi feladata, hogy kezelje a levelezését és válaszoljon a hallgatói megkeresésekre, valamint hogy a friss tanulmányi információktól tájékoztassa a hallgatókat. Én ebben fő szövetségesemnek a szakterületi koordinátorokat tekintem, akik a szakos évfolyamlistákon tájékoztathatják a hallgatókat, valamint szeretném folytatni a TTK HÖK honlapjának, a tanulmányis faliújságnak és a Tétékás Nyúznak a hallgatók tájékoztatásában való felhasználását. Megválasztásom esetén kijelölném a fogadóórám időpontját, melynek során személyesen kereshetnének meg a hallgatók. 

A szokásokhoz híven tanulmányi elnökhelyettesként szeretnék részt venni a mentorképzésben, leginkább tájékoztató előadások tartásával. A cél az, hogy a mentorok tanulmányi szempontból felkészülten várják a gólyákat, ez által megkönnyítsék az egyetemre frissen felvett hallgatók életét.
Tanulmányi Csoport

Mint azt a nyári pályázatomban kifejtettem, a Tanulmányi Csoport munkáját fontosnak tartom különböző bizottságok és tanácsok tanulmányi ügyeket érintő anyagainak véleményezésében, valamint bizonyos ösztöndíjak, pályázatok esetén a HÖK által megadható pontszámok bírálatában. 

A megválasztásom óta eltelt rövid idő alatt arra a következtetésre jutottam, hogy annak ellenére, hogy utódképzésben vettem részt, még így sem vagyok feltétlen kompetens a szakos sajátságokat illetően. A hiányosságaimat igyekszem a lehető legrövidebb időn belül pótolni, de ennek kapcsán arra jutottam, hogy még az alapvetően tájékozott hallgatók sincsenek tisztában a nem saját szakos problémákkal, jellegzetességekkel. A Tanulmányi Csoportot éppen ezért szeretném gyakrabban összehívni, és az eddig is szokásos feladatokon túl szándékomban áll a Tanulmányi Csoport tagjaival karöltve átbeszélni a TTK szakjainak hálóterveit, illetve bármilyen tanulmányis problémát, amelyek megoldására koncepciókat tudunk kidolgozni. Szeretnék kiemelten foglalkozni a tanár szakos hallgatókkal, egyrészt mert méltatlanul el vannak hanyagolva, másrészt mert szeretném átlátni a jelenlegi tanárképzés hibáit, hogy a 2013-ra tervezett osztatlan tanárképzési koncepció megalkotásában való részvételkor szem előtt tarthassam azokat. 

Előző pályázatom azon részét, melyben kifejtettem, hogy aktívan szeretnék részt venni, illetve akár a szervezésébe is belekóstolni a vezetőképzőknek, bevonó táboroknak, valamint a Tanulmányi Csoport tagjaival tervezett csapatépítést fenn tartom. 

Aktuális feladatok
Pályázatom ezen részét szinte szó szerint idézném az előzőből, hiszen a terveim azóta sem változtak.

„Megválasztásom esetén a munkámat egy változásokkal teli időszakban fogom megkezdeni. Az új Felsőoktatási Törvény és a hozzá tartozó rendeletek, valamint a Neptun bevezetése mindenképp kihívás elé állít a jövőben, de a jövőre várható új tanárképzési koncepció is munkát fog adni.

NFTV: Az új törvénnyel és rendeleteivel kapcsolatban a tájékoztatást tartom a legfontosabb feladatomnak. Mivel a hallgatók nagy részére nem, vagy nem teljesen vonatkozik az új Felsőoktatási Törvény, valamint előfordulhatnak extrém esetek, úgy gondolom, a hallgatók problémáit elkülönítve, egyesével kell megvizsgálni ahhoz mérten, milyen szabályozások is vonatkoznak rájuk. Ezt tudatosítani kell a mentorokban, akiknek a gólyák felé sokszor mást kell kommunikálniuk, mint ami önmagukra vonatkozik. 

Az új Felsőoktatási Törvény magával vonja az alsóbb szabályzatok átírását, ebben delegáltságaimnál fogva fogok részt venni és a Kar hallgatóinak érdekeit képviselni. 

Az idei keretszámok azt a helyzetet eredményezték, hogy több hallgatót tud felvenni a TTK, mint az eddigi években. Mivel már most is a hallgatók egy része alkalmatlan a szak elvégzésére, nyilvánvalóan szigorítani kell, és fogják a kritériumtárgyak rendszerét. Ezzel kapcsolatban úgy gondolom, fontos lenne elérni, hogy a kritériumtárgyak megfelelő szűrést biztosítsanak, és nem engedhetjük meg, hogy alapvetően tehetséges hallgatók is áldozatul essenek a helyzetnek. 

Neptun: A Neptun bevezetésének híre hallgatói ellenállást váltott ki, annak ellenére, hogy ugyanazok az emberek eddig az ETR-t szidták. Szeretnék tevékenyen részt venni az átállás megkönnyítésében, lehetőségekhez mérten a Neptun használatának „oktatásában” és a hallgatók pontos tájékoztatásában. A Neptunra való átállás alkalmat ad arra, hogy megvalósíthassuk az elektronikus index bevezetését, ennek elősegítését igyekszem majd elérni.

Tanárképzés: A kétszakos tanárképzés visszaállítása minden bizonnyal megfelelő előkészületekkel, koncepciók kidolgozásával fog járni, természetesen ebből is szeretném kivenni a részemet, amikor elérkezik az idő.”

Illetve annyival egészíteném ki, hogy látva az EHÖK új Elnöki és Kabinetprogramját, amelynek megszavazására még előttünk áll, egy új feladatot is a magaménak látok, miszerint tervben van egy Bevezetés a felsőoktatási tanulmányokba című kurzus bevezetése. Amennyiben ez létre jön, úgy gondolom, a tanulmányi elnökhelyettes dolga, hogy a kurzus hasznos és sikeres legyen, ezért kidolgozásában feltétlen szeretnék részt venni. 

Kari feladatok

Korábbi pályázatomban még csak jövő időben beszélgettem, miszerint szoros együttműködést tervezek a Tanulmányi Osztállyal. Úgy gondolom, megválasztásom óta pályázatom ezen pontját nyugodtan kipipálhatom, mivel elektronikusan és személyesen is szinte napi kapcsolatban állok a Tanulmányi Osztállyal, leginkább Török Gabriellával. Pozitívumként könyvelem el azt is, hogy Horváth Erzsébet oktatási dékánhelyettes asszonnyal az eddigi konzultációink sikeresek voltak, és úgy gondolom, a továbbiakban is jól tudnánk együtt dolgozni. 

A Kar megjelenésein – Nyílt Nap, Educatio – igényekhez mérten szívesen segédkezek a továbbiakban is, akár koncepcióalkotásról, akár operatív szervezésről legyen szó. 

Karon túlmutató feladatok

Tisztségemből fakadóan szeretném képviselni a Kar érdekeit az EHÖK-ben, illetőleg a többi Lágymányosi Karral ápolni jó kapcsolatunkat. 

Úgy gondolom, Árendás Péter megfelelő felkészítése, valamint a bő egy hónap tisztségviselés után szívesen folytatnám megkezdett munkámat, valamint még mindig lelkes és lelkiismeretes tisztségvállalást ígérek. 

Köszönöm, hogy elolvastad és amennyiben egyetértesz a pályázatomban leírtakkal, támogatsz a szavazatoddal.

Budapest, 2012.09.13.

Nagy Katalin
