Pályázat
ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági posztra
Botos Alexandra Éva (Zoé) vagyok, másodéves biológia alapszakos hallgató. Székesfehérváron születtem és ott is laktam 16 évig, majd Kőszárhegyre költöztünk ahol 3 évig éltem mielőtt Budapestre költöztem. Öt évig jártam a székesfehérvári Gróf Széchenyi István Műszaki Szakközépiskola angol-magyar két tannyelvű emelt szintű informatika szakára. Egy évig a Nagytétényi kollégiumban voltam, most Óbudán lakom albérletben. 
Nagyon szeretek az ELTE TTK biológia szakára járni. Úgy érzem, hogy sokat kaptam és jelenleg is sokat kapok, az ELTE-től. Színvonalas oktatásban és egy pezsgő egyetemi életben részesülök. Szeretném ezt meghálálni úgy, hogy részt veszek az ELTE hallgatói közéletében, segítem annak működését. Jelentkezésem másik oka pedig, hogy esetleges tisztségviselésemmel, mint biológia szakos hallgató kivegyem a részem a HÖK munkájából.
Az elmúlt időszakban alaposan felkészültem az Alapszabályból és a tisztában vagyok a Küldöttgyűlés és a Válaszmány ügyrendjével, az Ellenőrző Bizottság feladataival, Sik Zsuzsanna Brigitta segítségével, melyet aprólékosan vissza is kérdezett tesztek formájában és ismertettet velem pár szokásjogot is. Precízen és megbízhatóan végzem a rám bízott munkákat, ezért érzem magam alkalmasnak a feladatra. A középiskolában is segédkeztem 5 éven keresztül a programok megszervezésében, lebonyolításában. Másfél éven keresztül végeztem irodai adminisztrációs munkát diákmunkaként, ahol szintén jól vettem az akadályokat a pontosságomnak köszönhetően.
Jelen voltam a szeptember 10.-ei Válaszmányi ülésen, hogy megtapasztaljam az ottani munkát és esetleges megválasztásom esetén mihamarabb beletanuljak, átlássam az Önkormányzat működését. Részt vettem nyáron az ELTE TTK diplomaosztó előmunkálatain, illetve lebonyolításán és jelentkeztem a nemsokára megrendezésre kerülő 5vös 5km futóversenyre segítőnek.
Szívesen válaszolok minden felmerülő kérdésre. Köszönöm, hogy megtiszteltek bizalmatokkal.
Budapest, 2012.09.14.
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