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Pályázat az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat tudományos biztosi tisztségére

Bemutatkozás
Szakács Dávid vagyok. Egyetemi tanulmányaim 2006-ban kezdtem az ELTE Biológia BSc szakán, majd 2009-től a Biológus MSc-n koptattam a padokat. Idén második évemet kezdem az ELTE Biológia Doktori Iskola hallgatójaként. Tanulmányaim mellett tudományos diákköri munkát is végeztem, a kari és az országos TDK-n egyaránt első helyezést értem el. Az egyetemi évek alatt elért tanulmányi, tudományos és közéleti eredményeimért 2011-ben elnyertem a Kar Kiváló Hallgatója címet és a Pro Scientia Aranyérmet.
Az első BSc évfolyam tagjaként részt vettem a BSc tanterv 2009-2010-es felülvizsgálatában. A 2010/2011-es tanévben képviselő voltam. Delegáltként részt vettem a Biológiai Intézet Oktatási Bizottsága és Intézeti Tanácsa, valamint a kari Tanulmányi és Oktatási Bizottság és a Kari Tanács ülésein. A Biológus Rendszeres Kirándulások szakmai programsorozat (BReKi) programjainak szervezésében és koordinálásában a sorozat indulása óta részt veszek. A 2011-2012-es tanévben a TTK HÖK tudományos biztosaként dolgoztam.

Szabadidőmben sportolok, az ELTE-BEAC Polythlon Triatlon Klub sorait gyengítem több-kevesebb sikerrel, de töretlen lelkesedéssel.
Visszatekintés
A tavaly októberben elfogadott tudományos koncepcióban (http://ttkhok.elte.hu/tudomanyos_koncepcio) leírt célokat továbbra is kívánatosnak és megvalósíthatónak tartom. Sokkal jobban kellene kamatoztatni azt, hogy „házon belül” jelen van a természettudományos kutatások hihetetlenül széles palettája. A Karon folyó kutatásokkal, azok jelentőségével és eredményeivel meg kell ismertetni a hallgatóinkat és a szélesebb közvéleményt. Ebben rengeteget segíthetnek a lelkes és nyitott doktoranduszok, valamint a Természettudományi Kommunikáció és UNESCO Multimédiapedagógia Központ munkatársai. A Tudománykommunikáció a természettudományban mesterszak hallgatóinak remek szakmai gyakorlatot lehetne Karon belül szervezni. Segítségükkel a tudományos eredményeket szöveges, képes és mozgóképes formában lehetne eljuttatni a Kar polgáraihoz a Tétékás Nyúz hasábjain és online felületeken. A Kar (hallgatói) tudományos közélete felpezsdíthető. A tehetséggondozás jelenleg működő formáit, a szakkollégiumi és TDK műhelyeknek minden segítséget meg kell adni, szorosabbra kell fűzni az együttműködést és a kommunikációt a hallgatói érdekképviselet és a műhelyek között. A lehető legtöbb tudományos programot kellene szerveznünk. Legutóbb a Földrajz- és Földtudományi szakterületen végzett felmérésen derült ki, hogy a hallgatóknak komoly igénye van erre. A tavalyi évben tulajdonképpen tudatosan nem jelöltem ki prioritási sorrendet a fent is összefoglalt célok között. Ennek eredményeképpen a tudományos csoport lelkes tagjainak segítségével minden témával foglalkoztunk az év során, de az átütő sikerek a kellően fókuszált munkavégzés hiánya miatt elmaradtak. Ha bizalmat kapok, akkor ebben az évben első sorban ezen szeretnék változtatni.
Célok

· Az előző év tapasztalatai alapján megfogalmazódott célok nagymértékben átfednek az eddig beérkezett egyetlen elnöki pályázatban a tudomány területéhez fűzött gondolatokkal:
· A tudományos csoportnak folyamatosan kellően nagy létszámmal kell működnie. Az első és legfontosabb célom azoknak a hallgatóknak a megtalálása, akiket tényleg megmozgat az, hogy a tudományos közélettel foglalkozhatnak. A tudományos csoportnak tevékenysége során elsősorban kari, vagy legalábbis nem szakterülethez kötött projektekkel kell foglalkoznia.

· A szakterületeknek a lehető legtöbb tudományos programot kell szervezniük. A tudományos biztos, a tudományos csoport tagjai és az illetékes tisztségviselők ebben minden segítséget meg kell, hogy adjanak a szakterületeknek. A szakterületeken szervezett programokat lehető legszélesebb körben hirdetni kell, hogy a határterületeken érdeklődő hallgatók mindenképpen értesüljenek a lehetőségekről.
· Az új HÖK honlap tudományos rovatának/fülének szerkezetét ki kell alakítani, és annak tartalmait folyamatosan naprakész állapotban kell tartani.
· A TDK és szakkollégiumi műhelyekkel a lehető legtöbb kapcsolódási pontot kell kialakítani és kölcsönösen segíteni kell egymás munkáját.
A felsorolt területeken lehet szerintem a leggyorsabban és leghasznosabb eredményt elérni. Ugyanakkor a prioritásokat együtt kell meghatároznunk. Megválasztásom esetén nyitott vagyok minden új ötletre és javaslatra.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom!

Bármilyen észrevétellel, javaslattal keress bátran a szakidave@ttkhok.elte.hu címen.

Budapest, 2011.09.14. 
Szakács Dávid

