Pályázat az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Karának
Kémia szakterületi koordinátor pozícióra
Bemutatkozó:

Tóth László vagyok másod éves kémia BSc-s hallgató. Budapesten születtem és itt is lakom Újpesten. Középiskolás tanulmányaimat Káposztásmegyeren a Babits Mihály Gimnáziumban végeztem. A tanulmányaim teljesítése mellett szabadidőmben az ELTE Scientists flag football csapatában játszom, futok és úszom kikapcsolódásképp. 
Ambíció:
A pozícióra nem teljesen a saját felindultságomból gondoltam. A középiskolában is szerettem segíteni a gólyáknak és részt venni az iskola életében, mint szervező vagy segítő és szívesen tartottam a kisebbeknek előadásokat. A felvételi után abban reménykedtem, hogy az egyetemen is kivehetem a részemet valamilyen formában hasonló feladatok ellátásából. Ezért is jelentkeztem mentornak és képviselőnek is. A mentorképzés ideje alatt elsajátított ismeretek tudom csak töredékei a Hallgatói Önkormányzatban felmerülő dolgok megértésében és kezelésében, de fogékony vagyok és tanulékony és szeretnék jól működni, mint képviselő.

Miért is a koordinátori vágy? Lévén, hogy Hegedüs György lemond a koordinátori szerepéről, kell egy új ember a helyére. Több emberrel is beszéltem és megerősítették bennem az elhintett gondolatot, hogy tegyek egy próbát. Újoncként még nem sok a tapasztalatom, de megteszek mindent, hogy ezt rövid időn belül módosítsam és sikeresen tudjam a Kémia szakterületet képviselni.
Tervek:
A pontos és széleskörű dolgokkal még remélhetőleg kiegészülök a pozíció betöltése közben, ha megválasztotok, de van pár dolog, amit jelenleg is tudnék említeni.

Elsősorban a levlistáknak az újbóli aktivizálása elég fontos feladat, melyet szeretnék véghezvinni és fenntartani.

A szakterület képviselete nyílt napokon és a Kutatók Éjszakáján, Education elég fontos. Ezek megszervezésében lebonyolításában is segédkeznék és aktivizálnám szaktársaim a részvételben.

A SzaCs havonta, esetleg kéthavonta egyszeri összeülése a felmerülő kérdések és a mindennapi dolgok megvitatására egy remek alkalom, illetve a kémia BSc és MSc tantervének körbejárására is akadna lehetőség.

A gólyák számára az egyetem útvesztőjében szükséges a segítség, ezért a mentorokkal karöltve csapatépítő programok organizálása remek alkalom az új emberek bevonására, felpezsdítésére. És ráadásul ezen alkalmak alatt belátást nyerhetnek a mentor élet és a képviselőség szépségeibe is és az utánpótlás szerepére remélhetőleg meg lesznek az emberek.

A szakos rendezvények szervezésében mindenképpen szeretnék részt vállalni, szervezői segítőként vagy pusztán kiosztott feladatok lebonyolításában (pl. Gólyaszoba).

A KÉKO jól szervezettsége és működésének fenntartását is fontos feladatomnak érzem.

És a szakos honlapra kívánok hangsúlyt fektetni.
Záró gondolat:
„Jót s jól! Ebben áll a nagy titok.”- ahogy Kazinczy is megírta. Ha csinálok valamit, azt szeretem jól csinálni és tartani magam a felállított elvárásaimhoz. Az itt megfogalmazott céljaimat igyekszem minél jobban teljesíteni és remélem, hogy gyorsan sikerül mindent átlátni és eredményesen működni a kémia szak és a HÖK oldalán. Remélem többetek tetszését elnyerte a tartalom és sikerül elérnem, hogy felruházzatok a bizalmatokkal.
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