Pályázat mentorkoordinátori tisztségre





Prikoszovich Mihály vagyok, matematika Bsc szakos (jelenleg egy félévig passzív) hallgató. A TTK HÖKben Ellenőrző bizottsági tagként, illetve mentorként tevékenykedtem, utóbbi fél évben a mentorkoordinátori tisztséget töltöttem be.


A tisztségről általában: a mentorkoordinátori tisztség kissé rendhagyó, ugyanis új mentorkoordinátor választása ritkán esik az alakuló Küldöttgyűlésre, lévén hogy egy mentorprogram jó esetben februárban indul, és februárban fejeződik be. Továbbá a mentorkoordinátor pályázatának nagy része általában az általa javasolt, majd a Küldöttgyűlés által módosított-jóváhagyott mentorkoncepció – most azonban a mentorciklus közepén járunk, ezen okok miatt pályázatom a szokásosnál rövidebb és kevésbé formális.


Tervek, célkitűzések:


a., utánpótlás-nevelés: nem titok, hogy a tisztséget csupán az őszi félévre vállalnám, a következő mentorciklusban újra indulni nem szándékozom (szakdolgozatírás és egyéb okok miatt.) A célom az lenne, hogy az idei „rohanást” elkerülendő, a lehetséges utódjelölt(ek)kel közösen már lehetőleg decemberben beterjesszük a KGY elé a következő évi mentorkoncepciót.


b., mentorkisokos: a szabályzatok (illetve törvények, lásd NFTV) jelentős része éppen átalakulóban van, így az idei mentorkisokos egyes részei még nem kerültek véglegesítésre. A mentorteszt előtt kibocsátott dokumentum pusztán a felkészülést szolgálta, még nem érte el publikálható formáját (tartalmilag és formailag sem). Ezt a hiányt mindenképpen szeretném pótolni.


c., MMGV, vagyis Mentori Munka Gólyák Általi véleményezése: a mentorkoncepcióban is szerepel, hogy a minőségbiztosítás kötelező eleme a képzésnek – ezt egy kérdőívvel szeretném megvalósítani elődeimhez hívem Az összeállítása úgy gondolom még az én feladatom lenne, a kiértékelése viszont már a következő mentorkoordinátoré, lévén hogy ezen kérdőívet a vizsgaidőszak utolsó hetében, illetve regisztrációs héten szoktuk terjeszteni a gólyák közt. (Elvégre egy mentor munkája hivatalosan a vizsgaidőszak végéig tart.)





A végrehajtandó feladatok összefoglalva::


utánpótlás kinevelése


mentorkisokos összeszerkesztése


MMGV összeállítása





Budapest, 2012.09.15


Prikoszovich Mihály
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