PÁLYÁZAT

-az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány titkári posztjára-

Móricz Fruzsina vagyok, 1986. június 1-jén születtem Budapesten. A Kölcsey Ferenc Gimnázium angol tagozata után az akkori Államigazgatási Főiskolának, majd az ELTE Bölcsészettudományi Karának hallgatója voltam. Jelenleg levelező tagozaton Nemzetközi igazgatási szakon tanulok a megújult Nemzetközi Közszolgálati Egyetemen.

2006 óta dolgozom nonprofit szakterületen: gyakornokként a Harmónium Független Kommunikációs Egyesületnél pályázatírást tanultam – mivel az egyesület fő profilja közel 50 nonprofit szervezet forrásteremtő és marketing támogatása volt, szakmailag kiváló alapokat kaptam későbbi pályámhoz. Ezt követően a Kortárs Drámafesztivál pénzügyi vezetője lettem, ami a SzínMűHely Alapítvány és a Creativ Média Bt. teljes körű adminisztrációs és titkári feladatainak ellátásával, valamint a rendezvény pénzügyi tervezésével, a pályázatok felkutatásával, megírásával, elszámolásával járt. 

Hasonló munkakört kaptam a nemzetközi szinten működő francia-magyar tánctársulat, a Frenák Pál Társulat pénzügyi vezetőjeként is – a Kortárs Táncért Alapítvány évi közel 100 milliós forgalmának, 8 bejelentett alkalmazottnak és évi 60-70 fellépésnek a teljes pénzügyi irányítását vittem, emellett az Alapítvány titkári feladatait is elláttam a forrásteremtéssel egyetemben. Az idei évben egy 60 milliós, 2 500 főt megmozgató, 18 sportágban megrendezésre kerülő nemzetközi amatőr sportverseny pénzügyi vezetőjeként egy Egyesület és egy Kft. pénzügyi vezetését bízták rám.

Az ELTE TTK-hoz közvetlen szálak ugyan nem fűznek, az egyetem működési rendszerét azonban jól ismerem, mivel ELTÉ-s hallgatókkal 2009-ben újjáélesztettük és 2 éven át működtettük az addig alvó ELTE Egyetemi Színpad Alapítványt. Az Alapítvány titkáraként és a BTK hallgatójaként részt vettem több karközi rendezvény lebonyolításában, egyéni hallgatói, egyetemi és állami valamint nemzetközi pályázatok megírásában és elszámolásában.

Eddigi ismereteim és tapasztalataim kiterjednek az egyetemi, a hazai és nemzetközi nonprofit és forprofit szektor mindennapos pénzügyi teendőire. Mindezek alapján képesnek érzem magam a feladat ellátására, így ezúton megpályázom az ELTE TTK Hallgatói Alapítványának titkári posztját.
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