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Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának Véleménye
a  tanárképzés rendszeréről, a szakosodási rendjéről és a tanárszakok jegyzékéről szóló előterjesztésről
A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája a tanárképzés rendszeréről, a szakosodási rendjéről és a tanárszakok jegyzékéről szóló kormányrendelet előterjesztéstét megkapta, tárgyalta és ahhoz a következő elengedhetetlen észrevételt fűzi:
Alapvető probléma, hogy az előterjesztésben használt fogalmak sokszor nem tisztázottak, pontatlanok, nehezen érthetőek. Különösen az egyes helyeken a „tanárszak”, máshol a „tanárszakok” kifejezések használata okoz problémát (4.§ (1), 6.§ (1)) valamint nehezítik a megértést például a legalább és legfeljebb jelzők a szakmódszertan és a gyakorlóiskolai szaktárgyi tanítási gyakorlatának kreditszámai kapcsán. Felkérjük az előterjesztőt, hogy az alapfogalmakat pontosítsák, definiálják újra, és a rendeletben ennek megfelelően egységesen alkalmazzák.
A Vezetői összefoglalóban a felsőoktatásba történő belépés kapcsán „a legjobb képességű” fiatalok kifejezés olvasható, ami rögtön két kérdést is felvet. Egyrészt jelenleg nem áll rendelkezésre a felvételi során olyan alkalmassági vizsga, amely szűrné az arra „érdemes” jelentkezőket, valamint ez a kifejezés minőségi értékelés szempontjából hátrányosan megkülönböztetheti az általános iskolai tanárképzést a minőségileg „így magasabban kvalifikált” középiskolai tanárképzéshez képest. 

Már fentebb említettük a kreditszámok tisztázatlanságát, azonban további két probléma is felmerül az elvégzendő kreditek számának meghatározása kapcsán. A 6.§ (3) nem határozza meg pontosan a szakdolgozat kreditjének forrását és további problémákat okozhat az egyes szakokon eltérő szakdolgozatokhoz rendelt kreditérték is (A kreditek túl széles skálán, 0-40 vannak meghatározva, amely felesleges és indokolatlanul nagy eltérést és különbséget eredményez az egyes tanári szakok szakdolgozatainak értéke között.). Tisztázatlan továbbá a szabadon választható kreditek mennyisége.
A 7.§- ban a három év utáni intézményváltás során probléma jelentkezhet egyrészt akkor, ha a hallgató olyan intézményből jelentkezik át, ahol csak általános iskolai tanárképzés van, olyanba, ahol csak középiskolai tanárképzés van. Az adott hallgató ez esetben nem rendelkezik a középiskolai tanárképzéshez szükséges ismeretekkel, még ha az általa elvégzett teljes kreditmennyiség beszámításra is kerül. Továbbá felmerül az állami ösztöndíjas félévek számának kérdése is, hiszen a 10 féléves általános iskolai tanárképzésben részt vevő hallgatók 10, míg a középiskolai tanárképzésben résztvevők 12 államilag támogatott félévvel rendelkeznek, intézményváltás során kérdés, hogyan kezelik a támogatott féléveket, hiszen az átvétel új jogviszony létesítésével jár.

Mind az átlépés/átjelentkezés hallgatói teljesítményhez kötése abból a szempontból jelenthet problémát, hogy annak mérése és szabályozása nincs meghatározva, így nem látjuk a gyakorlati megvalósulás lehetőségét. Az átjárhatóság elve elé újabb akadályt gördít a 8.§ (2), mely szerint csak az egyik irányban, a tanárszakról az alapképzésbe kérheti a hallgató az átvételét, ezzel megnehezítve a diszciplináris és a tanári képzések közötti átjárhatóságát mindkét irányba való biztosítását. 
A 12 . § (2)-ben foglaltak alapján, tanári mesterszakon 2016 szeptemberében indulhat utoljára évfolyam, ami hallgatói szempontból elfogadhatatlan. Ugyanis ez azt jelentené, hogy a hallgatónak nem lenne lehetősége sem halasztásra, sem pedig külföldi ösztöndíjra való pályázásra. Így sérülhet a hallgatói mobilitás; családi, egészségügyi vagy egyéb szociális problémákra hivatkozva nem lehetne halasztást kérni, sérülne a méltányosság intézménye; és tanulmányaikat 2016 szeptembere előtt megkezdő, eltérő okokból túlcsúszó hallgatók nem tudnák befejezni tanulmányaikat.  

Kiegészítéssel élnénk továbbá a gyógypedagógia képzés esetében is :” A gyógypedagógia-tanár szakmai tanárszak osztott képzésben, mesterszinten a „gyógypedagógia” alapszakra, nem tanári mesterszakot követően, mesterszinten olyan nem tanári mesterszakokra épülhet, ahol a nem tanári mesterszakra való bemeneti követelményként  a gyógypedagógia alapszak elvégzése kötelező.”

Végül, de nem utolsó sorban az oklevél szerzése kapcsán fontos megjegyezni, hogy mivel az Nftv. az „egy szak – egy képzés – egy oklevél” elve alapján határozza meg az oklevél szerzésének lehetőségét, ezért a „kétszakosnak” nevezett tanárképzési modell a törvény módosítását is igényelheti. 
A kormányrendeletben foglaltak összességében szükségszerű változások, de továbbra is hisszük, hogy a tanári pálya iránti nagyobb érdeklődést, csak a széles körben elfogadott, hosszútávon is megélhetést biztosító, tanári életpályamodell mihamarabbi bevezetése teszi majd a hallgatók számára is vonzóbbá. 
Budapest, 2012. szeptember 10.
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