Megbízási szerződés

Színházjegyek bizományos értékesítésére

Mely létrejött egyrészről:

Bárka Józsefvárosi Színház- és Kulturális Nonprofit Kft.

1082 Budapest, Üllői út 82.

Adószám: 18155923-2-42

mint Megbízó – a továbbiakban: Megbízó 

Másrészről:

Név: 

Leánykori neve:

Anyja neve:

Szül. hely, idő:

Lakcím: 

Telefon:
Email:

Adószám:
mint megbízott – a továbbiakban: Megbízott

között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek mellett:
1. A megállapodás tárgya a Megbízó színházjegyeinek értékesítése.

2. Ennek érdekében Megbízó vállalja, hogy műsorával és az előadásaival kapcsolatos propagandaanyagot biztosítja Megbízott részére.

3. Megbízottat az eladott jegyek után terjesztői jutalék illeti meg, mely a bruttó jegyár 10%-a.

4. Felek megállapodnak a jegyek átvételének és elszámolásának rendjéről az alábbiak szerint:

Megbízó a jegyeket a tárgyhót megelőző hónap 10-e után (a dátum a Bárka Színház törzsközönségének előrendelési idejének függvénye) a Megbízott által igényelt, illetőleg a mindenkori lehetőségek szerinti mennyiségben értékesítésre a Megbízott részére átadja.

Az átadásról a Megbízott jegyátvételi elismervényt (konszignációt) ír alá, mely az elszámolás alapbizonylata. A jegyek átvételét Megbízott teljes névaláírással (egyéni v. társas vállalkozás esetén pecséttel ellátva) tartozik aláírni.

Megbízott az el nem adott jegyeket az előadást megelőző 5, azaz öt munkanappal adhatja vissza, ezt követően a Megbízó a jegyek visszavételét megtagadhatja. A jegyek visszavételéről Megbízó visszavételi elismervényt állít ki. 

A határidőig vissza nem adott jegyeket Megbízó eladottnak tekinti és azok – jutalékkal csökkentett – ellenértékét Megbízottnak meg kell térítenie.

Amennyiben a Megbízott egyszerre, egy adott előadásra 8 db jegynél többet vesz át, azokat az előadás előtt 10, azaz tíz munkanappal hozhatja vissza, ezt követően a Megbízó a jegyek visszavételét megtagadhatja.

5. A jegyek értékének kifizetése:

A Megbízott az általa átvett jegyek ellenértékét, a jutalék összegével (a bruttó jegyár 10%-a) csökkentve az előadást követő hónap 5. napjáig köteles a Megbízónak kifizetni. A határidőn belüli fizetés elmulasztása esetén a további jegykiadást a Megbízó megszüntetheti. Ha a tartozás befizetése felszólítás esetén sem kerül sor, a tartozás behajtása érdekében a Megbízó jogi eszközöket vesz igénybe.

Elmaradt előadás esetén a Megbízott által már értékesített jegyekre a 4. pontban rögzített, szokásos elszámolási rend vonatkozik, mivel a jegyeket a Színház közvetlenül a nézőktől váltja vissza. Az el nem adott jegyeket Megbízónak az előadás napjáig áll módjában visszavenni.

Megbízott köteles a megállapodásban foglalt adataiban bekövetkezett mindennemű változást a Megbízó felé haladéktalanul bejelenteni. 

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó hatályos jogszabályai az irányadók.

Budapest,


   Megbízó, Bárka Nonprofit Kft.
Megbízott

               Szerződéskötő
