Beszámoló
Szervező elnökhelyettes - ELTE TTK HÖK
Kedves képviselők! Engedjétek meg, hogy előbb egy időrendi, majd egy részletesebb bontásban foglaljam össze tevékenységemet a megválasztásom óta, illetve az azt megelőző napokból.

Időrendi bontás:

2012.09.11. - Gólyahajó megbeszélés, terepbejárás

2012.09.12. - Gólyahajó szponzori egyeztetés, majd koordinátori eligazítás

2012.09.13. - Gólyahajó

2012.09.17. - Nyílt nap megbeszélés

         - Választmány

2012.09.18. - ELTE nagyrendezvényes ülés

                      - Gólyahajó jegyek elszámolás kezdete

2012.09.19. - Megbeszélés - Meex Magyarország


         - ELTE Nedves Est megbeszélés az ELTE ESZ Kft-vel

2012.09.20. - Nyílt nap, oktatói megbeszélés

2012.09.21. - Gólyabál helyszínbejárás - tűzszakértő


         - Gólyabál megbeszélés az ELTE ESZ Kft-vel


         - ELTE TTK HÖK összetartás

2012.09.24. - Elszámolás az Európa hajón


         - Gólyabál helyszínbejárás - Security


         - Egyeztetés a Bols Magyarország képviselőivel

         - Választmány

2012.09.25. - Megbeszélés - Calsberg Hungary


         - Gólyabál marketing megbeszélés


         - Gólyabál gigaprojektindító megbeszélés 

2012.09.26. - ELTE TTK Nyílt nap, koordinátori megbeszélés


         - Egyeztetés Angyal Zsuzsannával - KTC


         - ELTE Nedves Est helyszínbejárás - Széchenyi Fürdő


         - Gólyabál helyszínbejárás a technikusokkal


         - Szakterületi csoport ülésen való részvétel

2012.09.27. - Gólyabál megbeszélés az Egyetemi Kongresszusi Központ vezetőjével


         - ELTE TTK Nyílt nap helyszínberendezés


         - Geo-bio kocsmatúra

2012.09.28. - ELTE TTK Nyílt nap lebonyolítása

         - Megbeszélés az ELTE ESZ Kft-vel

2012.10.01. - Választmányi ülésen való részvétel


         - ELTE Nedves Est majd Gólyabál megbeszélés az ELTE ESZ kft-vel

         - Helyszínbejárás, megbeszélés rendezvényszervezésről - Kirakat szórakozóhely
2012.10.03. - Gólyabál helyszínbejárás (technikai zónák beosztása) - Tóth Máté


         - ELTE Nedves Est, Gólyakupa megbeszélés

2012.10.04. - Marketing megbeszélés - Barát Viktor
Tematikus bontás:
Kisrendezvények, szponzoráció:

Az utóbbi időben zajlottak a gólyaavatók, gólyatábor afterpartyk, így a TTK HÖK-nek minden hétre jutott kisrendezvénye, leggyakrabban egyszerre több is egy-egy napon. Úgy gondolom ezek nem ütötték egymást, hiszen nem egyezett a célközönség sem. A bulik lebonyolításának módjában azonban számos eltérés volt. Előfordultak gerilla rendezvények, melyekről a megrendezés előtti napokig senki sem tudott semmit, ezt nagyon sajnálatosnak tartom. Sem felkészülni nem lehet így rájuk rendesen, sem véleményt nyilvánítani róluk, abszolút nem gondolom, hogy a hallgatók érdekeit szolgálja az, ha valaki egy rendezvényt nem jelent be (nyilván itt a rendezvénynaptárra célzok csak…), nem hirdeti a megfelelő listákon. Főleg negatív visszhangot kelt akkor az esemény, ha a szervezés nem megfelelő minősége miatt amatőr színvonalat mutat a résztvevőknek, esetleg partnereinknek. Voltak olyan bulik, melyekhez az ELTE ESZ Kft adta a jogi hátteret, ezek tudomásom szerint probléma nélkül zajlottak, természetesen más kérdés, hogy milyen árat fizetünk emiatt. A harmadik csoportba azon rendezvények tartoznak, melyeket a Hallgatói Alapítványon keresztül bonyolítottunk. Sajnos több esetben okozott nehézséget az alapítvány dolgozóinak elérése a kisebb bulikat szervezőknek, ha ez a probléma megszűnne, akkor lokális, gyors rendszerben tudjuk majd a kisebb bulikat lebonyolítani.

Itt szeretnék kitérni a kisebb rendezvények szponzorációjára. Mint az időrendi bontásban láthattátok, nagyon sok helyen kopogtatok, igyekszünk új neveket bevonni. Sajnos ez nagyon nehéz 1-200 fős rendezvényekkel, pláne, ha azokat olyan helyen szervezzük, ahol a vendéglátás/üzemeltetés eleve elzárkózik az egyébként számukra is nagyobb bevételt jelentő szponzori megjelenésektől. Akár azt is merném javasolni, hogy keressünk 3-4 olyan standard helyet, akik ezekre a dolgokra nyitottak. Amennyiben ezt meg tudnánk oldani, nagyobb lehetőségeink lennének.

Nagyrendezvények:

Az idei ősz első nagyrendezvénye a Gólyahajó volt. Sajnos itt a számtalan emberrel történő kötelező egyeztetések és részben a megemelt jegyárak miatt a hajó nem teltházas lett. Megjegyzendő, hogy a TTK a saját vállalását teljesítette, a rá eső jegyeknél messze többet adott el. Valószínűleg még többen lettek volna, ha az előre kidolgozott rendszert alkalmazhatjuk. Ettől eltekintve a rendezvényt lebonyolítás szempontjából sikeresnek érzem, kritikát egyedül a DJ-ről hallottam eddig, szerencsére nem egyezik meg mindenkinek az ízlése. Az elszámolás folyamatban van, sajnos több tényező is nehezíti (hajó a szokásoshoz híven idén is inkorrekt). Az biztosan kijelenthető, hogy amennyiben a többi kari HÖK is teljesíti vállalásait, úgy a TTK HÖK számára a rendezvény minimálisan nyereséges lett.

ELTE BGGYK-TTK Gólyabál

Ez a rendezvény mindenképpen megérdemelne akár egy teljesen külön beszámolót is. Soha ennyit még nem dolgoztunk érzésem szerint a Gólyabálon, létrejött minden idők egyik legnagyobb projektindítója, koordinátorok, HÖK elnök, Tisztségviselők, Kft-sek és felelős szervezők részvételével. A Kongresszusi Központ vezetője elégedett, sosem kapott még ennyi anyagot tőlünk a bevallása szerint, pedig a bálig még közel 2 hét van hátra.

Az e mögött álló munkáról: Az első Gólyabál megbeszélést 2012.09.08-án tartottuk a Kft-nél. Alapvető kérdésekről egyeztettünk, hogy a legfontosabb koordinátorok nekiláthassanak nyáron a munkáiknak. Bár a marketing szokás szerint csúszik, remélhetőleg a Küldöttgyűlésen már múlt időben számolhatok be a következő dolgokról: Vasárnap este 7 és 8 óra között elrajtol a már elkészült Facebook esemény, este 9 órától nyereményjátékokkal fog megkezdődni a remélhetőleg mindenkihez eljutó gigapromóció. Kedden reggelre a Lágymányosi Campust plakátok fogják borítani, valamint a szakos levelezőlistákon is kint lesz egy pörgős levél. A Tétékás Nyúzban szerdán egy főleg a Gólyabálról megjelenő cikk jön le, egy oldal terjedelemben, valamint remélhetőleg a hátlapon egy színes plakát. Csütörtök reggeltől hostok és hostessek fogják flyerekkel bombázni az egyetemre érkező ELTE-seket és BME-seket. Szerda reggeltől pedig (minden bizonnyal a HÜT-ben) megkezdődik a Gólyabál jegyek árusítása, melyek idén a 2011-es áron lesznek kaphatóak!

A reklám után pár fontos, koncepcionális dolog: A tavaly megpróbált fizetős VIP idén nem fog üzemelni. Jóval több STAFF-ost fogunk idén hívni, sokkal szigorúbb zárásokra kell számítani. Idén bevezetésre kerül a teljes Gólyabált lefedő színkód rendszer, mely egyértelműsíti, mely dolgozónak hova van joga belépni, ugyanígy a vendégekre is vonatkozik ez. Megerősített szervezői gárdával vágunk a bál szervezésébe, növeltük a felelős koordinátorok számát. Átdolgozzuk a helyszín kiürítés és tűzterhelés számítását, mivel az épület alapvetően nagyon nehezen alkalmas tömegtartózkodással járó rendezvények lebonyolítására. Sokkal nagyobb figyelmet szentelünk idén a VIP vendégeknek, hostessek fogják őket várni. Külsős, a Kft-től független szponzorokkal fog gazdagodni a bál. Több kiegészítő program, programszoba várja majd a hozzánk látogatókat. Megnöveljük a Harmónia galéria büféjének kapacitását. Időben is eltoljuk valamelyest a koncerteket egymástól, így több eseményen vehetnek részt az érdeklődők. És, mint láthattátok, a marketing az eddigi évektől eltérően sokkal több lábon fog állni. Összességében sokkal több feladatra figyelünk oda, főleg olyanokra, melyek nem lételemei a Gólyabálnak, nagyon sok pepecselni való van velük, azonban a vendégeknek apró kis pluszokat adhatnak, növelve ezzel az elégedettségüket. Kérek mindenkit, hogy a közeljövőben megjelenő facebook eseményhez csatlakozzatok, a Gólyabál kiírásait like-oljátok, jó érzéssel töltene el, ha nem csak egy-egy zsírozás után tapasztalnék példa értékű összefogást a kedves képviselők körében!

Az ELTE nedves Est szervezése már javában zajlik. Készen állnak a plakátok, megállapodás született a sarkalatos pontokról, a flyerek is a nyomdába kerülésre várnak már csak. A Gólyabálig azonban (avagy amíg nem látszik a GB jegyek fogyásának megfelelősége) semmiféle nagy Nedves Est promócióval nem fogunk Lágymányoson találkozni. Rengeteg dolgot változtattunk itt is, lassan összeáll a szervezői csapat, és kezdődik az általunk megbeszélt dolgok gyakorlati megvalósítása. Idén a cél, hogy legalább 1500 vendég bulizzon majd velünk a Gyógyfürdőben. Részletek hamarosan (
Az ELTE Gólyakupa, bár az EHÖK rendezvénye, a kari HÖK-ök felelősségvállalása igen fontos feladat. A Lágymányosi vetélkedőt idén a TÁTK fogja szervezni (nekik nem lesz Gólyabáljuk a kupa utáni héten…), de aktív segítséget kapnak a TTK-tól is. Mi 3,5 csapatot indítunk majd, részt vesz egy fizikus, egy vegyész, egy Geo-bio csapat, valamint egy Gyógymatekos is. A vetélkedő utáni buli is úszni fog Gólyabál plakátokban, segítségünkért cserébe kaptuk ezt a lehetőséget.

Sajnos az eddigi felvetések ellenére sem érkezett komoly érdeklődő a rendezvényezésre. Kérlek, ha eszetekbe jut valaki, akkor szóljatok neki, jó lenne, ha látna Gólyabált az illető, mielőtt neki magának kell egyet szerveznie.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, és kérlek ne feledkezz meg a Gólyabál esemény megosztásáról facebookon, valamint hívd meg ismerőseidet, like-old a posztokat vasárnap estétől! A felmerülő kérdésekkel pedig keress bátran, bármilyen formában!

Továbbá itt kiemelve szeretném köszönetemet kifejezni azon hallgatótársaimnak, akik már most rengeteget segítettek munkámban a Gólyabál előtt is:

Köszönöm Barát Viktor, László Dorina, Tóth Máté és Tóth Ádám Zsolt, többször reggeltől reggelig tartó, áldozatos munkáját!

Budapest, 2012.10.07.

László Dávid

