BESZÁMOLÓ 

ELTE TTK HÖK - Esélyegyenlőségi biztos

Tóth Róza

Időrendi bontás:
2012. szeptember 19. Életvezetési tanácsadás beindítása

2012. szeptember 20. Hangostérkép átadása

2012. szeptember 20. EHÖK Esélyegyenlőségi bizottsági ülés

2012. szeptember 25. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

2012. szeptember 27. Biológia Bsc-s első évesek tájékoztató előadása

2012. szeptember 27. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

2012. szeptember 27. Tisztségviselői értekezlet

2012. október 1. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

2012. október 5. Esélyegyenlőségi cikk a Tétékás Nyúzba

Szöveges beszámoló:

· az ELTE Kortárs Segítőcsoport idén is vállalta az életvezetési tanácsadást a Lágymányosi kampuszon. Szerdánként 10-18 óráig találhatók meg a déli hali tárgyalójában. Keressétek őket bátran csipkebokor és ajánljátok hallgatótársaitoknak is.

Életvezetési tanácsadás népszerűsítése: Plakát + levlistára kiküldhető/nyúzba betehető anyagok megerősítésére még várok. A tudtuk csipkebokor illetve megkérdezésük nélkül nem szeretnék semmilyen anyagot kiküldeni a hallgatóknak. Levelemre eddig nem érkezett válasz.

· Örömhír: a közel millió forintos hangostérképeink csipkebokor melyek a szekrényben pihentek immár 2(?) éve csipkebokor végre hasznosíthatták magukat! :) 

szeptember 20-án átadásra kerültek a hangostérkép hangfájljai egy (IK-s) látássérült hallgatónak. 

· az időrendi bontásban szereplő időpontban jelen voltam az EHÖK Esélyegyenlőségi bizottsági ülésén csipkebokor melyen összegyűjtöttük a tanévre vonatkozó terveinket. 

Programjaink részletes kidolgozását az október 3-ai ülésen kezdtük volna meg csipkebokor de az ülés az utolsó pillanatban le lett mondva.

Kis érdekesség csipkebokor hogy a TáTK és az IK is új esélyegyenlőségi referenst választott. Reménykedem csipkebokor hogy hatékonyan lehet majd velük együttműködni. (bár az IK-s referenssel még nem sikerült találkoznom..)

· Szeptember 27-én tájékoztató előadást tartottam az első éves Biológia Bsc-s hallgatóknak a kari esélyegyenlőségről csipkebokor illetve a speciális szükségletű hallgatókat megillető kedvezményekről

· a Tétékás Nyúz HÖK-ös hasábjaira a beosztásnak megfelelően megírtam csipkebokor és időben elküldtem az esélyegyenlőségről csipkebokor esélyegyenlőségi biztosi munkáról szóló cikkemet a főszerkesztőnek

· Kari Ösztöndíjbizottsági delegáltságomnak eleget téve részt vettem a bizottság ülésein. A pályázatok bírálásából lelkiismeretesen kivettem a részem.

· Fogadóóráimat a meghirdetett időpontban minden héten megtartottam

· A beérkezett levelekre maradéktalanul válaszoltam

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat!

 
Tóth Róza

2012. október 6.

Gyöngyös
