Beszámoló

ELTE TTK Hallgatói Alapítvány

2012. szeptember 10. – 2012. október 9.

A TTK HÖK Küldöttgyűlése új kuratóriumi titkárt választott szeptember 15-én. Az átadás átvétel még nem zárult le, a munkakörök szétosztása elvben megtörtént, de további átalakításokat tervezünk. A Felügyelő bizottság is ülésezett, az elnöke Ferdinandy Bence lett, az átvezetés itt is folyamatban van.

Több rendezvény is lezajlott, amik sikeresnek mondhatóak. A nagyok közül az 5vös5 km-el teljesen elszámoltunk, a Gólyahajóval még nem sikerült teljes egészében. A kisrendezvények továbbra is folyhatnak az Alapítványon keresztül, amennyiben időben jelezésre kerülnek. Nem szeretném hátráltatni ezeknek a szervezését, de szeretném, ha letisztázódna az emberek fejében, miért is kell ezt így csinálni, és amit kérünk, azt tartsátok be, hogy szabályos és biztonságos rendezvények valósulhassanak meg. Ami az utómunkálatokat illeti, vannak még problémák, felhívnám a buli szervezők figyelmét, hogy az elszámolás is hozzátartozik a szervezéshez.

Egy céggel sikerült támogatási szerződést, a PATI autósiskolával pedig együttműködési szerződést kötni. Az Esz Kft.-vel és Eötvös Kiadóval sajnos még mindig nem került aláírásra szerződés.

Érettségi előkészítőnk elindult, némely tantárgyból nem annyi csoport indult, mint terveztük.

Ez nagyon sok szerencsétlen folyamat egybeesésének oka. Új stratégiát kidolgozva más szerkezetű képzéseket fogunk indítani.

A Nemzeti Együttműködési Alap működési pályázatán 270 000 Ft-ot nyert az alapítvány.

Az új Tanulmányi Osztály honlapja beüzemelésre került, köszönet érte Tabajdi Péternek.

A TÁMOP projektünk halad, az ESZA módosításai miatt szerződésmódosításra kerül sor. Ugyanis a konzorciumi partnerek között nem létesülhet szerződés és pénzmozgás. Ez kisebb hányadában érinti csak az alapítványt, leginkább az ELTE károsult.

Az új cashflow, pályázati és cselekvéstervünk hamarosan elkészül.

Bármilyen kérdést, észrevételt örömmel fogadunk.

Budapest, 2012. október 7.
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