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Kommunikációs biztos


Márton Ákos

09.17.
Kapcsolattartó ülés

Választmány

09.19.
Északi Hallgatói iroda takarítás

09.25. - 26.
Fotózás

09.28.
Új HÖK honlap megbeszélés

10.01.
Választmány

10.05.
Kapcsolattartói munka
Részletesen:

Kapcsolattartó ülés

Megismerkedés a többi kapcsolattartóval, nagy vonalakban vázolták a Kapcsolattartó feladatait. Előadások Karrierközpontról, BEAC-ról, ELTE+-ról.

Fotózás

Rendben lezajlott, köszönet érte Molnár Zsoltnak. Néhányan nem értek rá a megadott időpontokban, ők Zsoltival egyeztettek a további fotózásokról. Remélem minél hamarabb be tudjuk fejezni, hogy egységes képek kerülhessenek a honlapra és a tablóra egyaránt.
HÖK honlap
A honlap szerkezete majdnem kész, apróbb változtatásokat beszéltünk meg. Nagyrészt a régi honlapról vittük át a híreket az új honlapra, valamint kategorizáltuk azok egy részét témák szerint.
Egyéb
A plakátolási felületeket hetente egyszer átnéztem és rendbe raktam. A kiküldendő leveleket egyeztettem és továbbítottam a kepviselok listára egyeztetés céljából vagy a koordinatorok listára, kiküldésre az évfolyam listákra. Az info listát még nem tudtam átvenni, remélem mihamarabb meg tudom ezt ejteni.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Bármilyen kérdéssel, észrevétellel kérlek keress meg a kommunikacio@ttkhok.elte.hu e-mail címen vagy a fogadó órámban (kedd 12-14, Déli hallgatói iroda).
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