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Beszámoló
Kuti Péter,
Matematika Szakterületi koordinátor

2012. 09. 07. – 2012. 10. 07.
Időrendi bontás:
· 09. 07. Záró Küldöttgyűlési ülés

· 09. 10. Választmányi ülés

· 09. 13. Egyeztetés Simon Péterrel a nyílt nap ügyében

· 09. 15. Alakuló Küldöttgűlési ülés
· 09. 12. Választmányi ülés

· 09. 17. Egyeztetés Holló-Szabó Ferenccel, a Matematikai Múzeum ügyében, a Múzeum foglalkoztatójának segítése

 Választmányi ülés

· 09. 18. GyógyMatek Gólyaavató 2012 | Brojektindító

· 09. 19. GyógyMatek Gólyaavató 2012 | Helyszínkeresés

· 09. 19-27. GyógyMatek Gólyaavató 2012 | Szervezés, jogi háttér megteremtése

· 09. 20. Választmányi ülés
 Egyeztetés Frank Andrással az Intézetet érintő kérdésekben
· 09. 24. Választmányi ülés

· 09. 27. Egyeztetés Török Gabriellával, egy matematikus hallgató, illetve az átjelentkező hallgatók ügyében

 GyógyMatek Gólyaavató 2012

· 09. 28. ELTE TTK Nyílt nap

 Kutatók Éjszakája – Matematikai Intézet előadása

· 10. 01. Választmányi ülés

· 10. 02. Koordinátori megbeszélés

· 10. 03. GyógyMatek Gólyaavató 2012 | Projektzáró
 Matekos Teadélután, egy szakkollgiumi csoport részére

· 10. 14. Matematikai Esték IV. előadás

MATSZACS aktivitás:
A tanítási időszak megkezdése igen megterhelő időszak volt a Szakterületi Csoport számára, de köszönhetően kitartó munkájuknak szerencsére szinte kivétel nélkül mindent sikerült megvalósítani, amit elterveztünk. 
A regisztrációs hét szinte gond nélkül lezajlott, majd ezután is igyekeztünk sok programmal, és különféle lehetőségekkel készülni a matekosoknak. Ennek megfelelően elindult a Matekos Teadélután, ami egyetemistaemlékezet óta nem volt ennyire sikeres, rendszeresen megtelítődik a Múzeum foglalkoztatója, és nagyon jó hagulatban telik az a pár óra. Ennek koordinálását, és gondod szervezését nagyon köszönöm Dienes Nellinek és segítőinek!

Emellett is igen sok tervezett projekt van a Múzeummal kapcsolatban, például a Matematikai Esték előadássorozat is megkezdte működését, amely rendszeres időpontjában még nem teljesen sikerült megállapodnunk. A negyedik előadás nagyon jól sikerült, bár a vártnál kicsit kevesebben voltak jelen. A foglalkoztató terem folyamatosan fejlődik, immáron TV, DVD lejátszó, HIFI szett is megtalálható, melyeket hamarosan két szekrény fog követni, állandó helyet adva ezzel nekik. Rengeteg matematikához közel álló emberrel állnak kapcsolatban a gyűjtemény vezetői, mint például a Bolyai Társulat, akiktől rendszeresen tárgyi támogatásban is részesülünk. Az épületekben kihelyezett múzeumi helyek (kiállító szekrények) feltöltését is megkezdtük.
A GyógyMatek Gólyaavató 2012 idén a Corvintető nevű szórakozóhelyen került megrendezésre, körülbelül 400 fő részvételével. A szervezés során több nehézségbe is ütköztünk, de szerencsére sikerült megoldani a felmerülő problémákat. A buli jól sikerült, a helyszínválasztás nem volt tökéletes, valamint a gólyaeskü során a hengosítással is felléptek gondok, a jövőben a hasonlókra mindenképpen figyelni kell.

Az ELTE TTK szeptemberi nyílt napja is lezajlott, sajnos a szervezéssel kapcsolatban fellépő nehézségek miatt nagyon kapkodva, meggonolatlanuk tudtunk csak belevágni, ami érezhetően nem is tett jót a rendezvénynek. A délután tartott előadásokon szinte elenyésző mennyiségű érdeklődő maradt, pedig az lett volna talán a legfontosabbak egyike. A metekos pultban sajnos eszközhiány miatt sok ötletet nem, vagy 
nehézkesen tudtunk megvalósítani, azonban így is nagyon sok kiváló gondolattal 



gazdagodtunk, és remek szerevezettség jellemezte a standot, ezt szeretném megköszönni Orbán Barbarának, és Sajben Stefániának. 

Az Intézet részéről Simon Péter tanár úr segített bennünket, szerencsére még a meglepően gyakran változó időbeosztás ellenére is minden gond nélkül megszervezte az előadásokat.

A kutatók éjszakáján az a megtiszteltetés ért bennünket, hogy Prof. Dr. Czeizel Endre előadását hallgathattunk meg, a magyar matematikusok genetikájáról. Az előadás felettébb sikerek volt, sajnos csak későn vált bizonyossá az előadás létrejövetele, így mi is csak későn tudtuk elkezdeni hirdetni, azonban így is igen sok hallgató látogatott el, nagy örömömre.
Sajnos a MASZAT-tal nagyon elcsúsztunk, ezt a szakterületen felmerülő problémák sokasága, és az én figyelmetlenségem okozta. A jövő hét folyamán nagyon szeretnénk elindítani a korrepetálást, már nagyjából összeállt a csapat, és a koncepció.

Tisztségviselői aktivitás:

Az ELTE TTK HÖK tisztségviselőjeként igyekeztem minden a TTK HÖK-öt érintő ügyet szem előtt tartani, amiben lehetett segítséget nyújtani. A delegáltságaimnak egy Intézeti Tanács ülés kivételével eleget tettem, ezt tanulmányi okokból kényszerültem kihagyni.
Az Intézet vezetésével sikerült nagyon jó kapcsolatot kialakítani, egyre több, és egyre fontosabb kérdésekben keresnek fel engem az oktatók, vezetők. Remélhetőleg a jövőben is sikerül ezeket a kérdéseket a lehető legjobban megoldani, és a jó kapcsolatot fenntartani.

Mivel az alakuló küldöttgyűlési ülésen megválasztásra került egy kommunikációs és PR biztos, így az általam valamelyest megkezdett munkát teljesen átadtam, a postafiók elérhetőségeit továbbítottam Márton Ákosnak. Természetesen amennyiben tudom segíteni fogom munkáját a továbbiakban is.
Köszönöm szépen a figyelmedet, észrevételeidet, kérdéseidet szeretettel fogadom!

2012. október 7. Budapest,

Kuti Péter, MATSZACS
e-mail: matekszk@ttkhok.elte.hu
tel.: 30/561-7708

