Beszámoló
Kollégiumi Biztos – Csutka Boglárka
2012. szeptember 7.- 2012. október 7.
Szeptember 18.-án részt vettem az Ajtósi Dürer Kollégiumban megrendezésre kerülő várólistás felvételi ülésen. Itt a kollégiumokat teljesen feltöltöttük. Azóta van 6 megüresedett hely (lemondták, illetve nem költöztek be) a Nagytétényi Úti kollégiumba, legutóbbi megtekintésnél, nem volt alkalmas TTK-s jelentkező a helyek feltöltésére.
Szeptember 27.- én részt vettem a Tisztségviselői ülésen, ahol beszámoltam az elmúlt időszak eseményeiről. Probléma kollégiumi ügyekben nem merült fel.
Szeptember 28.-án részt vettem a Kari nyíltnapon. Továbbra is 9000 Ft a kollégiumi díj, kivétel a Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumban ahol 15 000 Ft.
Október 2.-án részt vettem a Földrajz- és Földtudományi Szakterület Közéleti Tájékoztatóján.
Október 6.-án elküldtem Főszerkesztő úrnak a cikket a kollégiumokkal kapcsolatban.  
Amit még fontosnak tartok kiemelni:

· a KOLHÖK publikálási lehetőséget biztosít valamennyi ELTE-s kollégiumban élő hallgató számára. Jelentkezni az eltekolhoktanulmanykotet2012@gmail.com  e-mail címen kell. Bővebb információ a kollégiumi hírlevélben olvasható.

· 2012. október 10.-én kerül megrendezésre a Városligeti Szüreti Mulatság a Kerekes Kollégiumban. Fellépő: Ocho Macho. Belépő: ELTE: 500 Ft, Külsős: 1000 Ft, ADK, DUK, KUK: ingyenes.

· Neptun: Kollégiumi szempontból a felvételiztetés/ felvételi jelentkezés miatt fontos. Eddig a kollegium.elte.hu (EKIF) címen lehetett ezeket végrehajtani a Neptun megjelenésével azonban ezt a szolgáltatást is be akarják ágyazni a tanulmányi rendszerbe. Legutóbbi információm ezzel kapcsolatban, hogy Főigazgató úr nem volt vele megelégedve. Számos hiányossága van a mostani rendszerrel szemben. Azonban a KOLHÖK is népszerűsíti facebook oldalán a rendszert a Napi Neptun közzétételével. További információkat még várom a KOLHÖK elnökétől. Remélem, a Küldöttgyűlésen már ki tudom bővíteni a beszámolómat.
· Fogadóóráimat megtartottam, megkeresésekre a 24 órás határidőn belül válaszoltam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Várom kérdéseiteket. 
2012-10-07, Budapest 
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