Beszámoló – Tudományos Biztos
Szakács Dávid

2012. 09. 15. – 2012. 10. 07.
Időrendi bontás

· szeptember 27. – Tisztségviselői összetartás

· október 1. – KÖB

Tisztségtől független delegáltságok, ülések

· (szeptember 12. – Biológiai Intézet Intézeti Tanács)

· szeptember 19. – Doktorandusz ülés az EHÖKben
· szeptember 19. – BioSzaCs ülés

· szeptember 27. – Gólyák tájékoztatása oktatói felkérésre

· szeptember 28. – Nyílt nap

· október 5. – ELTE DOSZ delegált megválasztása

Szöveges beszámoló
Megválasztásom után azonnal nekiláttam a rendszeres tudományos ösztöndíjak bírálásának megszervezésének. Idén a szokottnál kevesebb idő állt rendelkezésre, ezért csipkedni kellett magunkat. A bírálásban részt vett Lakatos Dóri, Lájer Márton, Érsek Gábor és Váry Zsolt. Nekik ezúton is nagyon köszönöm! Kittivel is gördülékenyen meg tudtunk beszélni mindent (le a kalappal), így a döntés az ösztöndíjak összegéről viszonylag zökkenőmentesen megszületett. Idén is volt sok bonyolult pályázat, remélem, hogy sikerült mindent következetesen és a kiírásnak megfelelően megítélni. Az ösztöndíjak összege elég alacsony lett, mert a keret se túl nagy, valamint kiegyenlített és erős volt a mezőny. Ezért számítok szép számmal reklamálókra, de remélem belátják majd, hogy nem összeesküvés áldozatai.
Eddig nem sikerült Tudományos Csoport ülést összehívni, mert az első tervezett időpont ütközött a HÖK-ös összetartással, azóta meg gőzerővel bíráltunk stb. Ha minden igaz, akkor szerdán ülünk össze, és végre megtervezzük az évet. Elképzelések szerencsére vannak.

Az időrendi bontásból is látszik, hogy az elmúlt időszakban foglalkoztam a szakterületet érintő, illetve a doktorandusz önkormányzat megalapításával kapcsolatos ügyekkel. Ezeket itt bővebben nem részletezném, de kérdésre szívesen kifejtek bármit.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm!


Szakács Dávid

Budapest, 2012.10.07.
Tudományos biztos
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