Pályázat szociális elnökhelyettesi tisztségre
Zomborácz Kitti vagyok, 2008-ban kezdtem Biológia BSc-n. Évek óta érdekel a KÖB munkája és szívesen jelentkeztem volna már eddig is szociális elnökhelyettesnek, de órarendem egyik évben sem tette volna ezt lehetővé. Utolsó évemben óráim száma igen kevés, azok sem kötelezőek, szociális elnökhelyettesi teendőkre tudnék elég időt fordítani. Kétszer voltam mentor és a tavalyi évtől kezdve képviselő vagyok. A Kari Ösztöndíjbizottság biológia szakos delegáltja voltam mindaddig, amíg a Választmány előző hónapban meg nem választott a Kari Ösztöndíjbizottság elnökének. 
Ebben az elmúlt 1 hónapban, amíg a KÖB vezetését elláttam több hibával és hiányossággal találkoztam a pályázati kiírásokban, a kommunikációban és a KÖB tagok felkészültségében egyaránt. A TTK HÖK honlapján található információk sokszor nem naprakészek. Folyamatosan szeretném frissíteni az ösztöndíjakkal kapcsolatos aktuális híreket.
Talán az egyik legfontosabb feladat, hogy a bizottság tagjai belelássanak a háttérmunkálatokba, a keretek eloszlásába és a HKR ide vonatkozó részeivel is tisztában legyenek. Az ilyen betanítást a delegáltak megválasztásakor véghez kell vinni. Mivel ekkor idén nem volt szociális elnökhelyettes, érthető hogy ez egy kis zűrt okozott a szoctám időszak elején. Novemberben szeretnék ilyen képzést tartani és minden tagot bevonva átgondolni a pályázati feltételeket. 
Az alaptámogatás felülvizsgálata is fontos lenne, mivel sokan úgy kapják meg ezt az ösztöndíjat, hogy nem feltétlenül szorulnak rá. 

A pályázati kiírások alkalmanként olyan igazolásformákat kérnek, melyeket a hallgatók nem, vagy csak nehezen, esetleg térítési díj ellenében tudnak beszerezni. Tervezem, hogy utána nézek az általunk kért igazolások beszerzési lehetőségeinek, hogy korrekt módon tudjuk elbírálni a kért igazolásokat, hogy ezáltal csak a valóban rászorulókat tudjuk támogatni. Fontos, hogy ne fordulhasson elő, hogy olyan igazolásokat várunk el, amik nem indokoltak. Ezzel kapcsolatban az EHÖK szervezni fog egy tájékoztató jellegű előadást, ahol egy jegyző fog nekünk segíteni abban, hogy pontosan tudjuk mikor milyen igazolások várhatók el egy-egy kategóriánál.
Az eszoctam rendszerével kapcsolatban is akadtak problémák. Egyelőre nem tisztázott, hogy a Neptun kérvénykezelő rendszere veszi-e át a helyét, vagy következő félévben még az eszoctam rendszerén keresztül fog folyni a pályázás. Az biztos, hogy alapjaiban hasonló lesz a kettő. Az eddig felmerülő nehézségeket mindenképpen orvosolni kell. A Neptunban lévő pályázatkezelő rendszerről, az EHÖK szociális alelnöke fog tájékoztatást tartani a közeljövőben.
A leendő feladatokkal és kötelezettségekkel tisztában vagyok, mivel már egy szoctám időszakot nagyobb problémák nélkül levezényeltem. 
Tervezem még az irodában lévő pályázatok rendbe tételét, mivel elég átláthatatlan a helyzet.
Egy szociális elnökhelyettes fontos, hogy precíz, pontos, megbízható és empatikus legyen. Ezen tulajdonságok mindegyike véleményem szerint igaz rám. Fontos számomra a hallgatókkal való kommunikáció és hogy tényleg megkapják, amire jogosultak. Az elmúlt egy hónapban is szerintem minden levélre kivétel nélkül válaszoltam vagy továbbítottam őket az illetékeseknek. 
Volt néhány hallgató, akiknek problémás ügyük hónapok óta húzódott, velük felvettem a kapcsolatot és próbáljuk megoldani a problémát.

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat. Ha kérdésed van, nyugodtan felteheted a zomboraczkitti@gmail.com e-mail címen.
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