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1. Beszámolók
Elnök

Beszámoló – Elnök 
Ferdinandy Bence

2012. szeptember 15. – 2012. október 6.

Időrendi bontás

szeptember 15. – Alakuló Küldöttgyűlés

szeptember 17. – Választmány

szeptember 19. – Dékáni Tanács, Kari Tanács, EHÖK Küldöttgyűlés

szeptember 20. – Választmány, EHÖK Elnökségi

szeptember 21. – TTK HÖK Összetartás

szeptember 24. – Szenátus, Választmány

szeptember 25. – Földrajzos egyeztetés

szeptember 26. – EHÖK Elnökségi

szeptember 27. – Gólyabál megbeszélés, 5vös5km, tisztségviselői értekezlet, ’SKÜ

szeptember 28. – Nyílt Nap

október 1. – Alapítvány FB ülés, Választmány

október 3. – EHÖK Elnökségi

október 5. – DOSZ Delegált delegáló ülés

Ezeken kívül még számtalan kisebb-nagyobb megbeszélésen vettem részt.

Beszámoló:
A Küldöttgyűlés óta lényegében lezajlott az átadás-átvétel Dukán András Ferenc és köztem. A konkrét tárgyak és papírok közül már csak a pecsételési jogkörök papírmunkájának elintézése van hátra, a folyamatokat és feladatokat pedig sikeresen átvettem. Az átadás-átvétel jelentős mennyiségű papírmunkával járt, így elég sokáig tartott az összes kötelező értesítést megküldenünk.

Az elmúlt időszakot főleg egyes folyamatok újraszervezésével, a napi rutin kialakításával töltöttem. A teljesség igénye nélkül ilyen, hogy a továbbiakban a teremfoglalást a gazdasági elnökhelyettes intézi és kéthetente tisztségviselői értekezlet keretében vitatunk meg néhány fontosabb kérdést. Úgy gondolom a legutóbbi ilyen értekezlet nagyon hasznos volt, remélem, hogy a továbbiakban is ilyen lelkesen fogják látogatni a tisztségviselők. 

A szoctám időszak véleményem szerint a lehetőségekhez képest nagyon gördülékenyen zajlott, úgy gondolom, hogy a Választmány jó döntést hozott a KÖB elnökének megválasztásával.

Zajlott az élet az Egyetemi HÖK háza táján is, újraválasztotta az EHÖK Küldöttgyűlése Kalina Gergelyt, mint az EHÖK elnökét, delegáltunk egy tagot az EHÖK Ellenőrző Bizottságába Hermán Dániel személyében, illetve a kari delegáltak Nemes László személyében megválasztották az ETLE delegáltját a Doktoranduszhallgatók Országos Szövetségének megalapításában való részvételre.

Tartottunk egy Alapítvány Felügyelő Bizottság ülést is, ahol a szokásjognak megfelelően megválasztottunk engem a Felügyelő Bizottság elnökének.

Köszönöm, hogy olvastátok a beszámolómat!

Budapest

2012. október 6.

Gazdasági elnökhelyettes

Beszámoló (2012. október 7.)

1.  Rutinfeladatok
A gazdasági elnökhelyettes legfontosabb rutinmunkájának iramát úgy érzem sikerült felvennem.  A hozzám érkező levelekre válaszoltam, a pályázatokat továbbítottam a képviselőlistára, a pályázókkal telefonon is tartottam a kapcsolatot.  Jelenleg  két pályázat nem került még elbírálásra, az egyik a röplabda-terembérlés, a másik a Tortúra, ezek várhatóan tárgyalásra kerülhetnek a hétfői Választmányon.

Az iktatásban segítettem Berninek, illetve némely esetben magam is iktattam, amennyiben így hatékonyabb volt. Az iktatási jogosultságok átállítása még a közeljövő feladatai közé tartozik, ugyanakkor a jelenlegi rutin szerint az elnök nem végez a gyakorlatban iktatást, így nem okoz fennakadást a jogosultság hiánya.

A Választmány ülésein kivétel nélkül megjelentem, egy esetben a jegyzőkönyv vezetését is vállaltam a titkár kisasszony távollétében.

A leltári tárgyakat kérésre használatba adtam kiviteli engedély ellenében.  Információim szerint minden visszakerült az ígért időpntra.

2. Elnök segítése

Pályázatomban leírtakhoz híven igyekeztem Ferdinandy Bencét tehermentesíteni, számos általa rám bízott feladatot elláttam. Az elnöki munka nagyon összetett, ezért az átadás-átvétel töltötte ki az elmúlt időszak jelentős részét, mostanra gyakorlatilag befejeződött. A tárgyi átadás-átvétel már hétfőn megtörtént, én is akkor vettem át Ivancsó Veronikától a gazdasági elnökhelyettességet. Ezúton is köszönöm az ő segítségét is, amit az elmúlt időszakban kaptam.

3. Költségvetés

Az elmúlt időszakban több kisebb rendezvény elszámolása sikeresen lezajlott. A Gólyahajó, illetve az 5vös 5km is gyakorlatilag lezárult, utóbbit a hétfői Választmány már tárgyalni is fogja várhatóan.  Előbbi esetén megnehezíti az elszámolást, hogy 4 kar rendezvényéről van szó, de a többi Kar ezidáig korrekt hozzáállást tanúsított, így véleményem szerint könnyen le fog ez is zajlani. A rendezvények pénzügyileg szabályosan zajlottak le az én meglátásom szerint, én magam is számos hasznos tapasztalattal gazdagodtam.

A hét második felében megkaptuk a költségvetésünk viszonylag pontos állását az EHÖK-ből, ezt véglegesítendő, tisztázandó a jövő héten tervezünk leülni az EHÖK és a Kft. érintett személyeivel. A jövőben is fontosnak tartanám az utalványozás kérdésének rendezését, ugyanis a gazdálkodásunk a jelenlegi metódus szerint nem eléggé követhető és átlátható. A gazdasági eljárásrenddel kapcsolatos koncepciónkra még nem érkezett válasz. 

4. Egyéb

A leltár-ellenőrzés a jövő utáni hétfőn fog várhatóan megtörténni. Itt még problémát okozhat, hogy jelenleg nincsen közalkalmazottja a TTK HÖK-nek, de Prikoszovich Mihály, irodavezető ez ügyben már egyeztetett a GMF illetékeseivel. A jövő héten viszont a leltár miatt nagyon fontos, hogy ha valakinél esetleg még van TTK HÖK tulajdonát képező eszköz, akkor jelezze és hozza be minél előbb.

Időrendi bontást ezúttal nem csatolok a beszámolómhoz, hiszen a gazdasági elnökhelyettes alapvetően nem üléseken való megjelenéssel foglalkozik. Igyekeztem folyamatosan rendelkezésre állni, de szívesen veszek bármilyen ötletet, ami megkönnyítené a HÖK belső működését infrastrukturális szempontból, hiszen ez az egyik legfőbb feladatom.

Bármilyen kérdést, észrevételt örömmel veszek.

Budapest, 2012. október 7.

Dukán András Ferenc

gazdasági elnökhelyettes

ELTE TTK HÖK

gazdeh@ttkhok.elte.hu
+36305613913

Szervező elnökhelyettes

Beszámoló

Szervező elnökhelyettes - ELTE TTK HÖK

Kedves képviselők! Engedjétek meg, hogy előbb egy időrendi, majd egy részletesebb bontásban foglaljam össze tevékenységemet a megválasztásom óta, illetve az azt megelőző napokból.

Időrendi bontás:

2012.09.11. - Gólyahajó megbeszélés, terepbejárás

2012.09.12. - Gólyahajó szponzori egyeztetés, majd koordinátori eligazítás

2012.09.13. - Gólyahajó

2012.09.17. - Nyílt nap megbeszélés

         - Választmány

2012.09.18. - ELTE nagyrendezvényes ülés

                      - Gólyahajó jegyek elszámolás kezdete

2012.09.19. - Megbeszélés - Meex Magyarország


         - ELTE Nedves Est megbeszélés az ELTE ESZ Kft-vel

2012.09.20. - Nyílt nap, oktatói megbeszélés

2012.09.21. - Gólyabál helyszínbejárás - tűzszakértő


         - Gólyabál megbeszélés az ELTE ESZ Kft-vel


         - ELTE TTK HÖK összetartás

2012.09.24. - Elszámolás az Európa hajón


         - Gólyabál helyszínbejárás - Security


         - Egyeztetés a Bols Magyarország képviselőivel


         - Választmány

2012.09.25. - Megbeszélés - Calsberg Hungary


         - Gólyabál marketing megbeszélés


         - Gólyabál gigaprojektindító megbeszélés 

2012.09.26. - ELTE TTK Nyílt nap, koordinátori megbeszélés


         - Egyeztetés Angyal Zsuzsannával - KTC


         - ELTE Nedves Est helyszínbejárás - Széchenyi Fürdő


         - Gólyabál helyszínbejárás a technikusokkal


         - Szakterületi csoport ülésen való részvétel

2012.09.27. - Gólyabál megbeszélés az Egyetemi Kongresszusi Központ vezetőjével


         - ELTE TTK Nyílt nap helyszínberendezés


         - Geo-bio kocsmatúra

2012.09.28. - ELTE TTK Nyílt nap lebonyolítása

         - Megbeszélés az ELTE ESZ Kft-vel

2012.10.01. - Választmányi ülésen való részvétel


         - ELTE Nedves Est majd Gólyabál megbeszélés az ELTE ESZ kft-vel


         - Helyszínbejárás, megbeszélés rendezvényszervezésről - Kirakat szórakozóhely

2012.10.03. - Gólyabál helyszínbejárás (technikai zónák beosztása) - Tóth Máté


         - ELTE Nedves Est, Gólyakupa megbeszélés

2012.10.04. - Marketing megbeszélés - Barát Viktor

Tematikus bontás:

Kisrendezvények, szponzoráció:

Az utóbbi időben zajlottak a gólyaavatók, gólyatábor afterpartyk, így a TTK HÖK-nek minden hétre jutott kisrendezvénye, leggyakrabban egyszerre több is egy-egy napon. Úgy gondolom ezek nem ütötték egymást, hiszen nem egyezett a célközönség sem. A bulik lebonyolításának módjában azonban számos eltérés volt. Előfordultak gerilla rendezvények, melyekről a megrendezés előtti napokig senki sem tudott semmit, ezt nagyon sajnálatosnak tartom. Sem felkészülni nem lehet így rájuk rendesen, sem véleményt nyilvánítani róluk, abszolút nem gondolom, hogy a hallgatók érdekeit szolgálja az, ha valaki egy rendezvényt nem jelent be (nyilván itt a rendezvénynaptárra célzok csak…), nem hirdeti a megfelelő listákon. Főleg negatív visszhangot kelt akkor az esemény, ha a szervezés nem megfelelő minősége miatt amatőr színvonalat mutat a résztvevőknek, esetleg partnereinknek. Voltak olyan bulik, melyekhez az ELTE ESZ Kft adta a jogi hátteret, ezek tudomásom szerint probléma nélkül zajlottak, természetesen más kérdés, hogy milyen árat fizetünk emiatt. A harmadik csoportba azon rendezvények tartoznak, melyeket a Hallgatói Alapítványon keresztül bonyolítottunk. Sajnos több esetben okozott nehézséget az alapítvány dolgozóinak elérése a kisebb bulikat szervezőknek, ha ez a probléma megszűnne, akkor lokális, gyors rendszerben tudjuk majd a kisebb bulikat lebonyolítani.

Itt szeretnék kitérni a kisebb rendezvények szponzorációjára. Mint az időrendi bontásban láthattátok, nagyon sok helyen kopogtatok, igyekszünk új neveket bevonni. Sajnos ez nagyon nehéz 1-200 fős rendezvényekkel, pláne, ha azokat olyan helyen szervezzük, ahol a vendéglátás/üzemeltetés eleve elzárkózik az egyébként számukra is nagyobb bevételt jelentő szponzori megjelenésektől. Akár azt is merném javasolni, hogy keressünk 3-4 olyan standard helyet, akik ezekre a dolgokra nyitottak. Amennyiben ezt meg tudnánk oldani, nagyobb lehetőségeink lennének.

Nagyrendezvények:

Az idei ősz első nagyrendezvénye a Gólyahajó volt. Sajnos itt a számtalan emberrel történő kötelező egyeztetések és részben a megemelt jegyárak miatt a hajó nem teltházas lett. Megjegyzendő, hogy a TTK a saját vállalását teljesítette, a rá eső jegyeknél messze többet adott el. Valószínűleg még többen lettek volna, ha az előre kidolgozott rendszert alkalmazhatjuk. Ettől eltekintve a rendezvényt lebonyolítás szempontjából sikeresnek érzem, kritikát egyedül a DJ-ről hallottam eddig, szerencsére nem egyezik meg mindenkinek az ízlése. Az elszámolás folyamatban van, sajnos több tényező is nehezíti (hajó a szokásoshoz híven idén is inkorrekt). Az biztosan kijelenthető, hogy amennyiben a többi kari HÖK is teljesíti vállalásait, úgy a TTK HÖK számára a rendezvény minimálisan nyereséges lett.

ELTE BGGYK-TTK Gólyabál

Ez a rendezvény mindenképpen megérdemelne akár egy teljesen külön beszámolót is. Soha ennyit még nem dolgoztunk érzésem szerint a Gólyabálon, létrejött minden idők egyik legnagyobb projektindítója, koordinátorok, HÖK elnök, Tisztségviselők, Kft-sek és felelős szervezők részvételével. A Kongresszusi Központ vezetője elégedett, sosem kapott még ennyi anyagot tőlünk a bevallása szerint, pedig a bálig még közel 2 hét van hátra.

Az e mögött álló munkáról: Az első Gólyabál megbeszélést 2012.09.08-án tartottuk a Kft-nél. Alapvető kérdésekről egyeztettünk, hogy a legfontosabb koordinátorok nekiláthassanak nyáron a munkáiknak. Bár a marketing szokás szerint csúszik, remélhetőleg a Küldöttgyűlésen már múlt időben számolhatok be a következő dolgokról: Vasárnap este 7 és 8 óra között elrajtol a már elkészült Facebook esemény, este 9 órától nyereményjátékokkal fog megkezdődni a remélhetőleg mindenkihez eljutó gigapromóció. Kedden reggelre a Lágymányosi Campust plakátok fogják borítani, valamint a szakos levelezőlistákon is kint lesz egy pörgős levél. A Tétékás Nyúzban szerdán egy főleg a Gólyabálról megjelenő cikk jön le, egy oldal terjedelemben, valamint remélhetőleg a hátlapon egy színes plakát. Csütörtök reggeltől hostok és hostessek fogják flyerekkel bombázni az egyetemre érkező ELTE-seket és BME-seket. Szerda reggeltől pedig (minden bizonnyal a HÜT-ben) megkezdődik a Gólyabál jegyek árusítása, melyek idén a 2011-es áron lesznek kaphatóak!

A reklám után pár fontos, koncepcionális dolog: A tavaly megpróbált fizetős VIP idén nem fog üzemelni. Jóval több STAFF-ost fogunk idén hívni, sokkal szigorúbb zárásokra kell számítani. Idén bevezetésre kerül a teljes Gólyabált lefedő színkód rendszer, mely egyértelműsíti, mely dolgozónak hova van joga belépni, ugyanígy a vendégekre is vonatkozik ez. Megerősített szervezői gárdával vágunk a bál szervezésébe, növeltük a felelős koordinátorok számát. Átdolgozzuk a helyszín kiürítés és tűzterhelés számítását, mivel az épület alapvetően nagyon nehezen alkalmas tömegtartózkodással járó rendezvények lebonyolítására. Sokkal nagyobb figyelmet szentelünk idén a VIP vendégeknek, hostessek fogják őket várni. Külsős, a Kft-től független szponzorokkal fog gazdagodni a bál. Több kiegészítő program, programszoba várja majd a hozzánk látogatókat. Megnöveljük a Harmónia galéria büféjének kapacitását. Időben is eltoljuk valamelyest a koncerteket egymástól, így több eseményen vehetnek részt az érdeklődők. És, mint láthattátok, a marketing az eddigi évektől eltérően sokkal több lábon fog állni. Összességében sokkal több feladatra figyelünk oda, főleg olyanokra, melyek nem lételemei a Gólyabálnak, nagyon sok pepecselni való van velük, azonban a vendégeknek apró kis pluszokat adhatnak, növelve ezzel az elégedettségüket. Kérek mindenkit, hogy a közeljövőben megjelenő facebook eseményhez csatlakozzatok, a Gólyabál kiírásait like-oljátok, jó érzéssel töltene el, ha nem csak egy-egy zsírozás után tapasztalnék példa értékű összefogást a kedves képviselők körében!

Az ELTE nedves Est szervezése már javában zajlik. Készen állnak a plakátok, megállapodás született a sarkalatos pontokról, a flyerek is a nyomdába kerülésre várnak már csak. A Gólyabálig azonban (avagy amíg nem látszik a GB jegyek fogyásának megfelelősége) semmiféle nagy Nedves Est promócióval nem fogunk Lágymányoson találkozni. Rengeteg dolgot változtattunk itt is, lassan összeáll a szervezői csapat, és kezdődik az általunk megbeszélt dolgok gyakorlati megvalósítása. Idén a cél, hogy legalább 1500 vendég bulizzon majd velünk a Gyógyfürdőben. Részletek hamarosan (
Az ELTE Gólyakupa, bár az EHÖK rendezvénye, a kari HÖK-ök felelősségvállalása igen fontos feladat. A Lágymányosi vetélkedőt idén a TÁTK fogja szervezni (nekik nem lesz Gólyabáljuk a kupa utáni héten…), de aktív segítséget kapnak a TTK-tól is. Mi 3,5 csapatot indítunk majd, részt vesz egy fizikus, egy vegyész, egy Geo-bio csapat, valamint egy Gyógymatekos is. A vetélkedő utáni buli is úszni fog Gólyabál plakátokban, segítségünkért cserébe kaptuk ezt a lehetőséget.

Sajnos az eddigi felvetések ellenére sem érkezett komoly érdeklődő a rendezvényezésre. Kérlek, ha eszetekbe jut valaki, akkor szóljatok neki, jó lenne, ha látna Gólyabált az illető, mielőtt neki magának kell egyet szerveznie.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, és kérlek ne feledkezz meg a Gólyabál esemény megosztásáról facebookon, valamint hívd meg ismerőseidet, like-old a posztokat vasárnap estétől! A felmerülő kérdésekkel pedig keress bátran, bármilyen formában!

Továbbá itt kiemelve szeretném köszönetemet kifejezni azon hallgatótársaimnak, akik már most rengeteget segítettek munkámban a Gólyabál előtt is:

Köszönöm Barát Viktor, László Dorina, Tóth Máté és Tóth Ádám Zsolt, többször reggeltől reggelig tartó, áldozatos munkáját!

Budapest, 2012.10.07.

László Dávid

Szociális elnökhelyettes

Tanulmányi elnökhelyettes
Tanulmányi elnökhelyettes beszámoló

2012.09.08. – 2012.10.09.
· szeptember 8. – záró Küldöttgyűlés

· szeptember 10. – Választmány

· szeptember 12. – Kémia Intézeti Tanács

· szeptember 12. – Választmány

· szeptember 14. – Kémia Szakterületi Csoport gyűlés

· szeptember 15. – alakuló Küldöttgyűlés

· szeptember 17. – Választmány

· szeptember 18. – Tanulmányi Csoport gyűlés

· szeptember 19. – Kari Tanács

· szeptember 19. – EHÖK Küldöttgyűlés

· szeptember 20. – Tanulmányi és Oktatási Bizottsági gyűlés

· szeptember 21. – EHÖK Tanulmányi Bizottsági gyűlés

· szeptember 24. – Választmány

· szeptember 27. – Neptun tájékoztató

· szeptember 27. – Tisztségviselői gyűlés

· október 1. – Hallgatói Alapítvány Felügyelő Bizottsági ülés 

· október 1. – Választmány

· október 8. – Választmány 

A tanulmányi elnökhelyettesi levelezést kezeltem, a megkeresésekre válaszoltam, valamint a fogadóóráimat megtartottam az elmúlt időszakban. 

A delegáltságaimnak eleget tettem, ez alól kivételt képez egy rendkívüli választmányi ülés, melyről kimentésemet kértem. Valamint részt vettem egy EHÖK Elnökségi ülésen, Ferdinandy Bence mandátumának gyakorlásával.

Az elmúlt időszakban négy cikket írtam a Nyúzba.

A Tanulmányi és Oktatási Bizottság gyűlésén elbíráltuk a beérkezett költségtérítés csökkentést kérő pályázatokat, véleményem szerint megfelelő kompromisszumokat találva a kényesebb szituációkban. Köszönöm a TOB-delegáltak jelenlétét és együttműködését.

Az EHÖK TB-n részletesen megtárgyaltuk a konklúziókat, amiket a különböző karok vontak le a beiratkozás után. Továbbá fixáltuk a kihelyezett kari diákérvényesítések időpontjait. 

Neptun

A Neptunnal kapcsolatos kommunikációval nincs különösebben „dolgunk”, hiszen az egész központosítva van és az Oktatási Igazgatóság az ElteOnline-al karöltve vezényli le. Minden Karra kilátogattak egy Kari Tanácsra, ami ha jól tudom, egyedül a TTK-n volt nyitott (szept. 27.), Surján Péter dékán úr ötlete alapján, a cél itt az oktatók informálása volt, ami úgy gondolom, meg is valósult nálunk. Nem keveset árul el az, hogy a hivatalos előadás összesen 20 percesre volt tervezve, az ETR teljes történelmének bemutatásával együtt, míg a tanárok felől érkező kérdések a fórumot több mint másfél órásra nyújtották. A Tanulmányi Osztály dolgozói kötelező Neptun-képzésen vettek részt. A hallgatók informálása az ElteOnline facebook-profilján keresztül történik, ahol a Napi Neptun nevű rovatban naponta hintelnek a Neptun különböző funkcióiról. Az EHÖK kérése, hogy minél többen osszák meg az üzenőfalukon az ElteOnline Napi Neptun postjait, hogy a tájékoztatás széleskörű legyen. 

A következő időszak nagy feladata a Hallgatói Követelményrendszer átírása lesz, a kari különös átnézése már megkezdődött és szoros határidővel benyújtjuk módosító javaslatainkat az EHÖK-nek. Ha bárki érez magában kedvet, az nyugodtan csatlakozhat, örömmel látjuk.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Budapest, 2012.10.07.

Nagy Katalin

Esélyegyenlőségi biztos
BESZÁMOLÓ 

ELTE TTK HÖK - Esélyegyenlőségi biztos

Tóth Róza

Időrendi bontás:
2012. szeptember 19. Életvezetési tanácsadás beindítása

2012. szeptember 20. Hangostérkép átadása

2012. szeptember 20. EHÖK Esélyegyenlőségi bizottsági ülés

2012. szeptember 25. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

2012. szeptember 27. Biológia Bsc-s első évesek tájékoztató előadása

2012. szeptember 27. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

2012. szeptember 27. Tisztségviselői értekezlet

2012. október 1. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

2012. október 5. Esélyegyenlőségi cikk a Tétékás Nyúzba

Szöveges beszámoló:

· az ELTE Kortárs Segítőcsoport idén is vállalta az életvezetési tanácsadást a Lágymányosi kampuszon. Szerdánként 10-18 óráig találhatók meg a déli hali tárgyalójában. Keressétek őket bátran csipkebokor és ajánljátok hallgatótársaitoknak is.

Életvezetési tanácsadás népszerűsítése: Plakát + levlistára kiküldhető/nyúzba betehető anyagok megerősítésére még várok. A tudtuk csipkebokor illetve megkérdezésük nélkül nem szeretnék semmilyen anyagot kiküldeni a hallgatóknak. Levelemre eddig nem érkezett válasz.

· Örömhír: a közel millió forintos hangostérképeink csipkebokor melyek a szekrényben pihentek immár 2(?) éve csipkebokor végre hasznosíthatták magukat! :) 

szeptember 20-án átadásra kerültek a hangostérkép hangfájljai egy (IK-s) látássérült hallgatónak. 

· az időrendi bontásban szereplő időpontban jelen voltam az EHÖK Esélyegyenlőségi bizottsági ülésén csipkebokor melyen összegyűjtöttük a tanévre vonatkozó terveinket. 

Programjaink részletes kidolgozását az október 3-ai ülésen kezdtük volna meg csipkebokor de az ülés az utolsó pillanatban le lett mondva.

Kis érdekesség csipkebokor hogy a TáTK és az IK is új esélyegyenlőségi referenst választott. Reménykedem csipkebokor hogy hatékonyan lehet majd velük együttműködni. (bár az IK-s referenssel még nem sikerült találkoznom..)

· Szeptember 27-én tájékoztató előadást tartottam az első éves Biológia Bsc-s hallgatóknak a kari esélyegyenlőségről csipkebokor illetve a speciális szükségletű hallgatókat megillető kedvezményekről
· a Tétékás Nyúz HÖK-ös hasábjaira a beosztásnak megfelelően megírtam csipkebokor és időben elküldtem az esélyegyenlőségről csipkebokor esélyegyenlőségi biztosi munkáról szóló cikkemet a főszerkesztőnek
· Kari Ösztöndíjbizottsági delegáltságomnak eleget téve részt vettem a bizottság ülésein. A pályázatok bírálásából lelkiismeretesen kivettem a részem.
· Fogadóóráimat a meghirdetett időpontban minden héten megtartottam
· A beérkezett levelekre maradéktalanul válaszoltam

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat!

 
Tóth Róza

2012. október 6.

Gyöngyös
Főszerkesztő

Főszerkesztői beszámoló

Török Balázs

2011. szeptember 14. – 2011. október 4.

Általános tájékoztatás:

A 45. évfolyam 2. lapját mint megbízott főszerkesztő vezetőszerkesztettem, majd az azóta eltelt időben már mint főszerkesztő tevékenykedtem. a 4502-es szám problémáit úgy érzem fokozatosan kijavítottam az újabb számokban.

A szerkesztőségbe 4-5 új tag érkezett, akiket folyamatosan bevonok a munkába.

Szerkesztések és megjelenések:

4502-es szám szerkesztése: szeptember 14-15.

4503-as szám szerkesztése: szeptember 21-22.

4504-as szám szerkesztése: szeptember 28-29.

Szerkesztőségi ülések:

Szeptember 11.

Témája: A főszerkesztő-csere, félévindítás, tervek bemutatása.

Szeptember 25.

Témája: Személyi és cikkminőségi problémák megbeszélése.

Tervek:

A következő egy hónapban szeretnék egy csapatépítőt szervezni, ami a tagok szabadidejének a függvénye elsősorban. Célja az új tagok bevezetése a közösségbe, a személyi kapcsolatok építése.

Féléves terv, hogy az elavult, nem látogatott honlapot – a kisebb példányszám miatt is – egy modernre cserélni, amelyen csak – lapozható – pdf formában lennének fenn az újságok. Ezt egészítené ki a Facebook-os modul és az aktív Facebook-os jelenlét, hogy azok a hallgatók is figyelemmel kísérhessék az újságot, akik nem jutnak papíros formában hozzá.

Török Balázs

Budapest, 2012. október 4.

Informatikus


Kollégiumi biztos

Beszámoló

Kollégiumi Biztos – Csutka Boglárka

2012. szeptember 7.- 2012. október 7.

Szeptember 18.-án részt vettem az Ajtósi Dürer Kollégiumban megrendezésre kerülő várólistás felvételi ülésen. Itt a kollégiumokat teljesen feltöltöttük. Azóta van 6 megüresedett hely (lemondták, illetve nem költöztek be) a Nagytétényi Úti kollégiumba, legutóbbi megtekintésnél, nem volt alkalmas TTK-s jelentkező a helyek feltöltésére.

Szeptember 27.- én részt vettem a Tisztségviselői ülésen, ahol beszámoltam az elmúlt időszak eseményeiről. Probléma kollégiumi ügyekben nem merült fel.
Szeptember 28.-án részt vettem a Kari nyíltnapon. Továbbra is 9000 Ft a kollégiumi díj, kivétel a Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumban ahol 15 000 Ft.

Október 2.-án részt vettem a Földrajz- és Földtudományi Szakterület Közéleti Tájékoztatóján.
Október 6.-án elküldtem Főszerkesztő úrnak a cikket a kollégiumokkal kapcsolatban.  

Amit még fontosnak tartok kiemelni:

· a KOLHÖK publikálási lehetőséget biztosít valamennyi ELTE-s kollégiumban élő hallgató számára. Jelentkezni az eltekolhoktanulmanykotet2012@gmail.com  e-mail címen kell. Bővebb információ a kollégiumi hírlevélben olvasható.

· 2012. október 10.-én kerül megrendezésre a Városligeti Szüreti Mulatság a Kerekes Kollégiumban. Fellépő: Ocho Macho. Belépő: ELTE: 500 Ft, Külsős: 1000 Ft, ADK, DUK, KUK: ingyenes.

· Neptun: Kollégiumi szempontból a felvételiztetés/ felvételi jelentkezés miatt fontos. Eddig a kollegium.elte.hu (EKIF) címen lehetett ezeket végrehajtani a Neptun megjelenésével azonban ezt a szolgáltatást is be akarják ágyazni a tanulmányi rendszerbe. Legutóbbi információm ezzel kapcsolatban, hogy Főigazgató úr nem volt vele megelégedve. Számos hiányossága van a mostani rendszerrel szemben. Azonban a KOLHÖK is népszerűsíti facebook oldalán a rendszert a Napi Neptun közzétételével. További információkat még várom a KOLHÖK elnökétől. Remélem, a Küldöttgyűlésen már ki tudom bővíteni a beszámolómat.

· Fogadóóráimat megtartottam, megkeresésekre a 24 órás határidőn belül válaszoltam.


Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Várom kérdéseiteket. 

2012-10-07, Budapest 




  Csutka Boglárka




 



ELTE TTK HÖK Kollégiumi biztos

Kommunikációs és PR biztos

Beszámoló

Kommunikációs biztos

Márton Ákos

09.17.
Kapcsolattartó ülés

Választmány

09.19.
Északi Hallgatói iroda takarítás

09.25. - 26.
Fotózás

09.28.
Új HÖK honlap megbeszélés

10.01.
Választmány

10.05.
Kapcsolattartói munka

Részletesen:

Kapcsolattartó ülés

Megismerkedés a többi kapcsolattartóval, nagy vonalakban vázolták a Kapcsolattartó feladatait. Előadások Karrierközpontról, BEAC-ról, ELTE+-ról.
Fotózás

Rendben lezajlott, köszönet érte Molnár Zsoltnak. Néhányan nem értek rá a megadott időpontokban, ők Zsoltival egyeztettek a további fotózásokról. Remélem minél hamarabb be tudjuk fejezni, hogy egységes képek kerülhessenek a honlapra és a tablóra egyaránt.
HÖK honlap

A honlap szerkezete majdnem kész, apróbb változtatásokat beszéltünk meg. Nagyrészt a régi honlapról vittük át a híreket az új honlapra, valamint kategorizáltuk azok egy részét témák szerint.
Egyéb

A plakátolási felületeket hetente egyszer átnéztem és rendbe raktam. A kiküldendő leveleket egyeztettem és továbbítottam a kepviselok listára egyeztetés céljából vagy a koordinatorok listára, kiküldésre az évfolyam listákra. Az info listát még nem tudtam átvenni, remélem mihamarabb meg tudom ezt ejteni.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Bármilyen kérdéssel, észrevétellel kérlek keress meg a kommunikacio@ttkhok.elte.hu e-mail címen vagy a fogadó órámban (kedd 12-14, Déli hallgatói iroda).


Márton Ákos


Kommunikációs biztos

Külügyi biztos
Beszámoló - Külügyi biztos

Koczúr Szilvia


09.18. Crazy Barbecue megbeszélésen vettem részt a TÁTK és az IK képviselőivel. A további megbeszéléseken nem tudtam részt venni, de az esemény 10.05-én rendben lezajlott.


09.24. Külügyi csoport ülést tartottam, melyen megbeszéltük a következő félévet, illetve kértem a tagokat, hogy szerezzenek a saját szakjukról (min) egy maximum másodéves embert akit érdekel a csoport munkája és szívesen segítene ( a tagonkank is kelleni fog az utánpótlás 2 féléven belül). Környezettan, földrajz és földtudományi szakterületről már megvannak az új tagok. 


09.27. Demeter Mária kari Erasmus koordinátornál voltam aláírni az Erasmus ösztöndíjra javasolt hallgatók lapját. 6 pályázóból 4 hallgató nyerte el az ösztöndíjat. A korábban említett 4 hely helyett 5 hely volt, mert egy hallgató időközben visszamondta az ösztöndíjat, de az a két hallgató aki nem kapta meg most, a koordinátorok nem is javasolták - a pályázatukat láttam és egyetértésemet fejeztem ki. 


A tavaszi pályázási időszakra elkészül az új Erasmus pontrendszer a bírálathoz és remélhetőleg egységesen használható lesz az összes szakterületen, akár minimum elért ponthatár meghatározásával is.


10.03. Lezárult az Erasmus kiegészítő támogatásra való pályázás, a hiánypótlás október 8-ig tart.

Az előző tisztségviselői találkozón nem tudtam részt venni, a következőnek az időpontjában pedig a külügyi vezetőképzőn leszek, ezért szintén nem fogok tudni részt venni.

Az Erasmust érintő zavart keltő sajtóhírekről röviden: kacsa.

A TKA közleménye: "Az Erasmus, és ezzel együtt az Európai Bizottság Egész életen át tartó tanulás programjának pénzügyi keretei nem változtak Magyarországon – szögezte le a pályázatokat kezelő Tempus Közalapítvány a sajtóban megjelent hírekre reagálva.

A hatályos szerződés szerint az idei évben kiemelkedő mértékű támogatás felhasználására van lehetőség, az Erasmus keret 11,78 MEUR (mintegy 3,4 milliárd Ft). Az Európai Bizottság részéről már átutalt előlegek fedezetet biztosítanak a következő hónapokban szükséges kifizetésekre."

"Az alábbi hivatalos TKA közlemény háttere, hogy a tegnapi napon néhány hazai és külföldi sajtótermék azt a hírt keltette, hogy veszélyben van az Erasmus program 2012-es költségvetése, mivel az EU intézményei között költségvetési eljárási problémák adódtak.

Az eljárási probléma valós, az egész EU költségvetést érinti, de az Erasmus finanszírozása semmiképpen nincsen veszélyben."

Köszönöm, hogy elolvastad, kérdés esetén állok rendelkezésedre. 

Koczúr Szilvia

külügyi biztos

kulbiz@ttkhok.elte.hu

Mór, 2012.10.06.

(Bornapok)

Mentorkoordinátor

Mentorkoordinátor beszámoló:

1. Tisztségviselői teendők

A kért cikket megírtam a TTK-s Nyúz tisztségviselői körkép rovatába,

megtiszteltetés hogy én lehettem az első aki bemutathatja munkáját a Nyúz

hasábjain.A tisztségviselői megbeszélésen részt vettem, az emailekre

válaszoltam, fogadóórámat megtartottam, valamint nekiláttam a

mentorkisokos felülvizsgálatának.

2. Mentortánc

A mentortánc betanítása elkezdődött (ezúton is szeretném megköszönni

Bozsér Bernadettnek, hogy elvállalta a koreográfia megalkotását és

betanítását, Nagy Katalinnak és Tóth Lászlónak pedig a betanítás során

végzett munkáját), az első próbán magam is résztvettem.

3. Utódnevelés

A képviselőlistára kiküldött felhívásra eddig ketten jelentkeztek (egyikük

egy már készülő mentorkoncepcióval), a képzés első alkalmára pénteken fog

sor kerülni.

-- 

Prikoszovich Mihály

ELTE TTK HÖK

Mentorkoordinátor

06-30/570-90-23

mentorkord@ttkhok.elte.hu
priko.m@hotmail.com

Sportbiztos
Sportbiztosi beszámoló

2012.09.08 – 2012.10.09

Ami az előző KGY óta történt:

· Sikerre ítélt 5vöződés, avagy XXIII. 5vös 5km. Rekordlétszámú induló, kellemes idő, olimpikonok – Menczinger Kata, Kovács Zsófi és Szilágyi Áron – és jó hangulat. Címszavakban így jellemezhető az őszi 5vös 5km, amelynek versenyközpont a Lágymányosi Campusnak a Duna felőli parkolója volt. Vilzon biztosította a vénasszonyok nyarát a futás idejére. Egy jól sikerült kampánynak köszönhetően bőven átléptük a 400-as határt, sőt az egészségsétálókkal együtt átléptük a félezret is. A regisztrációnál ez okozott is némi fennakadást, de mindenki idejében a startvonalra állhatott. Az ingyenes Nike pólók felcsigázták a kilátogatókat, és szerencsére ez a betétprogramok idejére sem változott. 

Néhány technikai bakit – még mindig kevés frissítő – és egy malőrt – nem nyílt fel idejében a sorompó, de a futók nem okoztak kárt benne – leszámítva jól sikerült a fő műsorszám, a futás is. Remek kezdeményezésnek találták a futók a Nike kilométerjelzőit, és az utolsó pillanatban érkező ápolói felügyeletnek is sajnos akadt munkája. Az 5vös 5 felirat élőemberes változata és az olimpikonok beszélgető estje is beváltotta a hozzá fűzött reményeket és bensőségesebbé tette a futófesztiválunkat. Az eredményhirdetést a sötétedés miatt meg kellett pörgessük, amit értékeltek a helyszínen maradók, míg a tombolahúzás már csak a hab volt a tortán. A résztvevők által kitöltött kérdőívek is azt igazolják vissza, hogy sikerült abszolút élményt nyújtanunk az emberek számára a néhány apróbb technikai baki ellenére is. A részletesebb beszámolót is olvashatjátok, itt csak a főbb állomásokat kívántam kiemelni.

· Megkezdődtek a 2012-es őszi focibajnokságok! Mind a Budapesti Összegyetemi Futsalbajnokság, mind az újonnan alakult és kizárólag ELTE-s hallgatóbázisra építő Lágymányosi Focibajnokság elrajtolt. Mindkét sorozat teltházas, azaz teljes létszámmal indult el a 14 liga. Érdekeltségem miatt személyesen is hétről hétre meggyőződtem az akadálytalan működésükről (egy alkalommal még győztes gólt érően sikerült belebotlani abba a zavarbaejtően pattogóba(). 

Néhány levelezés és személyes eszmecsere során – többek között Simon Gáborral (BEAC ifjúsági alelnök) és Ács Veronikával (TTK Nyúz Sportrovat) – arra jutottunk, hogy havi rendszerességgel jelenjen meg írás a bajnokságról a Nyúzban, tabella akár hetente, míg a TTK HÖK honlapján, illetve hírlevelében is igyekszünk feltüntetni a legfrissebb híreket, tudnivalókat.

· Sportbiztosi munkaterv elkészítése (az első tisztségviselői értekezésén az 5vös 5km szervezési munkálatai nem tudtam jelen lenni)

· A sportos faliújság és további kari sportos fórumok folyamatos frissítése, karbantartása.

· Ezen felül a javarészt gólyáktól érkező sportos kérdéseket napi szinten válaszolom meg.

Budapest, 2011. október 5.

Kis Róbert

ELTE TTK HÖK Sportbiztos


Titkár

Titkári beszámoló

Bozsér Bernadett

A szeptemberi hónapban az Alakuló Küldöttgyűlés óta megsokszorozódtak és felhalmozódtak a feladatok, ezzel szemben igyekeztem minden téren helytállni, és ez kisebb-nagyobb sikerekkel, de véleményem szerint sikerült is.

Fogadóórák

Fogadóórámat minden héten megtartottam, hétfőnként 10-12 között a Déli Hallgatói Irodában, bár volt egy hét, amikor a fogadóidőm felében az Északi Hallgatói Irodában tartózkodtam. Főleg parkolási ügyekkel kapcsolatban fordultak hozzám a hallgatók, ezeknek jó részét ott helyben meg is tudtuk oldani.

Iktatás

Az iktatással nincsenek problémák, lehetőség szerint igyekszem minél gyorsabban intézkedni ezzel kapcsolatban, azonban a VPN igénylés még mindig akadozik. Ettől függetlenül lehetséges, hogy tudok más módon is iktatni otthonról, bár ezzel kapcsolatban még nem tudok biztosat ígérni.

Emlékeztetők

A Küldöttgyűlési emlékeztetők elkészültek időben, a Választmányi emlékeztetőkkel csúsztam el egy kicsit, de a legtöbb már csak lektorálásra, majd az új honlapra való feltöltésre vár. A régi Küldöttgyűlési emlékeztetők továbbra is várakozó állásponton vannak, amint megtalálom az összes jelenléti ívet, illetve Szellák Zsanett Titanilla áldását adja a kiküldésre, azonnal fel lesznek töltve a honlapra. A papíros iktatás ennél bonyolultabb lesz, de reményeim szerint az is minél előbb meg fog oldódni. Szerencsére a Küldöttgyűlési határozatszámokkal is utolértük magunkat, már csak a Választmányi határozatszámok hiányoznak.

Meghívók, anyagok

A Küldöttgyűlési és Választmányi anyagokat igyekeztem minél hamarabb kiküldeni a listára, úgy érzem, ezekkel nem volt csúszás egy alkalommal sem, továbbá a meghívók is iktatásra kerültek, lehetőség szerint még a hivatalos kiküldés előtt, de volt rá példa, hogy csak azt követően.

Parkolási engedélyek

A parkolási engedélyekre a mai napon válaszoltam, ha minden igaz, több megkeresés nem fog érkezni ezzel kapcsolatban, továbbá a holnapi napon küldöm el az újabb heti kérvényeket Révésznének.

Kulcsfelvételi jogok és belépőkártyák

A kulcsfelvételi jogokkal és belépőkártyákkal rengeteg probléma adódott az elmúlt időben, aminek jó része még most sem oldódott meg, főleg Révészné elérhetetlensége miatt. A holnapi napon azonban igyekszem ezeknek a java részét megoldani.

Választmány

Ami a Választmányi üléseket illeti eddig egy kivételével mindegyiken jelen voltam és vezettem a jegyzőkönyvet, amelyiken nem tudtam megjelenni, azon Sik Zsuzsanna Brigitta helyettesített, és az ő jegyzetei alapján készült el a jegyzőkönyv.

Egyéb

A régebbi dokumentumok rendbetétele még folyamatban van, továbbá a papíros iktatás rendszerezése is zajlik.

Az Elnök Úrral elküldtük az elnökhelyettesi változásokról szóló leveleket, továbbá ezek iktatásra is kerültek.

Az utóbbi időben voltak olyan időszakok, amikor ki volt kapcsolva a telefonom, ezért nem értetek el időben, ezekért az alkalmakért utólag is elnézést kérek, kizárólag akkor van ez így, amikor dolgozom, illetve egyszer egy héten a laborom időpontja alatt. Köszönöm a megértéseteket ezzel kapcsolatban, a jövőben igyekszem időben tájékoztatást adni a beosztásomról, és még jobban elérhető lenni.

Bármi kérdésetek, hozzászólásotok, tanácsotok van, nyugodtan írjatok a hoktitkar@ttkhok.elte.hu e-mail címre, vagy keressetek a 06-70/603-76-88-as telefonszámon.

Köszönöm az eddigi támogatásokat és a segítségeteket, remélem, a jövőben is ugyanilyen zökkenőmentesen tudunk együtt dolgozni!

Továbbá köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat!

Budapest, 2012. október 7.

Bozsér Bernadett

Titkár

ELTE TTK HÖK
Tudományos biztos

Beszámoló – Tudományos Biztos
Szakács Dávid

2012. 09. 15. – 2012. 10. 07.

Időrendi bontás

· szeptember 27. – Tisztségviselői összetartás

· október 1. – KÖB

Tisztségtől független delegáltságok, ülések

· (szeptember 12. – Biológiai Intézet Intézeti Tanács)

· szeptember 19. – Doktorandusz ülés az EHÖKben

· szeptember 19. – BioSzaCs ülés

· szeptember 27. – Gólyák tájékoztatása oktatói felkérésre

· szeptember 28. – Nyílt nap

· október 5. – ELTE DOSZ delegált megválasztása

Szöveges beszámoló

Megválasztásom után azonnal nekiláttam a rendszeres tudományos ösztöndíjak bírálásának megszervezésének. Idén a szokottnál kevesebb idő állt rendelkezésre, ezért csipkedni kellett magunkat. A bírálásban részt vett Lakatos Dóri, Lájer Márton, Érsek Gábor és Váry Zsolt. Nekik ezúton is nagyon köszönöm! Kittivel is gördülékenyen meg tudtunk beszélni mindent (le a kalappal), így a döntés az ösztöndíjak összegéről viszonylag zökkenőmentesen megszületett. Idén is volt sok bonyolult pályázat, remélem, hogy sikerült mindent következetesen és a kiírásnak megfelelően megítélni. Az ösztöndíjak összege elég alacsony lett, mert a keret se túl nagy, valamint kiegyenlített és erős volt a mezőny. Ezért számítok szép számmal reklamálókra, de remélem belátják majd, hogy nem összeesküvés áldozatai.

Eddig nem sikerült Tudományos Csoport ülést összehívni, mert az első tervezett időpont ütközött a HÖK-ös összetartással, azóta meg gőzerővel bíráltunk stb. Ha minden igaz, akkor szerdán ülünk össze, és végre megtervezzük az évet. Elképzelések szerencsére vannak.

Az időrendi bontásból is látszik, hogy az elmúlt időszakban foglalkoztam a szakterületet érintő, illetve a doktorandusz önkormányzat megalapításával kapcsolatos ügyekkel. Ezeket itt bővebben nem részletezném, de kérdésre szívesen kifejtek bármit.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm!


Szakács Dávid

Budapest, 2012.10.07.
Tudományos biztos


ELTE TTK HÖK
Biológia szakterületi koordinátor 

Beszámoló – Biológia szakterületi koordinátor
Kovács Fanni
2012. szeptember 15. – 2012. október 09.

Időrendi bontás:
2012.09.18. Tanulmányi Csoport
2012.09.19. Biológia Szakterületi Csoport
2012.09.21. Összetartás
2012.09.25. KÖB
2012.09.27. KÖB
2012.09.27. Gólya „felvilágosító” előadás
2012.09.27. Tisztségviselői értekezlet
2012.10.01. KÖB
2012.10.08. BReKis megbeszélés

Szöveges beszámoló:

Mint tudjátok (remélem) tanulmányi okokból nem tudok részt venni választmányokon, cserébe a Kari Ösztöndíjbizottság rendes biológus tagjaként tevékenykedem. Ezt tudjátok miből áll, szociális ösztöndíj pályázatok bírálása, nyilván ez volt most a legfontosabb, illetve az összegek meghatározása… tehát az üléseken való részvétel.

A gólyáknak, tanári megkeresésre, előadást tartottunk a TTK HÖK, de főleg a SzaCs és a BReKi munkájáról. Az előadás ezekenkívül főleg tanulmányi buktatókra, külügyre illetve esélyegyenlőségre és ösztöndíjjakra volt kihegyezve. Itt én a tanulmányi részt tartottam, továbbá a képviselőink személyes bemutatkozására is sor került. Meg is köszönném résztvevő tisztségviselőknek, hogy eljöttek és az 5vös 5km előtt is bevállalták ezt. KÖSZI. 

Megrendezésre került a szokásos őszi nyílt nap, amin ha személyesen nem is, de a szervezésben lényegi szerepet töltöttem be. Szakács Dáviddal közös projektnek tekintettük, hogy a Biológus stand helytálljon, így egyeztettünk az Intézet igazgatójával, Márialigeti tanár úrral. Illetve óra látogatások helyett, a Biológia gyűjtemény állt rendelkezésére az érdeklődő középiskolásoknak.

Meghatároztam, közös megegyezés alapján (doodle), a szakterületünk rendszeres ülését.

Elsőként vettem részt a Nyúz „új” cikk sorozatában a HÖKről, és tisztségviselőiről. Lehet hogy nekem jelentett hirtelen megpróbáltatást, hogy egy szerdai napon még  kipréseljek magamból 4500 karaktert, de én átlag hallgatóként is úgy ítélném meg, hogy ez hosszú. Biológusként szívesebben olvasnék a Növényszervezettani Tanszék kutatási eredményeiről a karalábéról. 

Ezenkívül voltam egy Kémia Szacson is. Illetve fogadóóráimat megtartottam (miután megegyeztem magammal és az EBbel, hogy mikor, hol legyen), a leveleket az évfolyam listákra továbbítottam, sőt kifejezetten biológus (nem BReKis) programokkal is eláraztottam a listákat.

Kovács Fanni

Budapest,
2012. október 07.

Fizika szakterületi koordinátor
Beszámoló – Fizika szakterületi koordinátor

Béni Kornél

2012. szeptember 15 – 2012. október 7

Időrendi bontás:

Szeptember 9. – Záró Küldöttgyűlés

Szeptember 10. -  Választmányi ülés

Szeptember 12. - Választmányi ülés

Szeptember 17. – Választmányi ülés

Szeptember 19. – Kari Tanács

Szeptember 24. – Választmányi ülés

Szeptember 27 – Fizikus gólyaavató

Szeptember 28 – ELTE TTK Nyílt Nap

Október 1. - Választmányi ülés

Október 2. – Koordinátori megbeszélés

Szakterületi delegáltságokról szóló beszámoló:

A szakterületi delegáltak eleget tettek delegáltságuknak, a szeptember 20-i Választmányi ülés kivételével, amin nem tudtam megjelenni.

Szöveges beszámoló:

A szorgalmi időszak első heteiben az elsőéves hallgatók problémáira fordítottam fokozott figyelmet, ugyanis néhányan nem kaptak EHA-kódot, ezáltal nem tudtak tárgyakat felvenni. Ezek a problémák maradéktalanul megoldódtak.

A félév rendezvényeinek időpontja fixálva lett, bekerültek a rendezvénynaptárba.

A FÓKA korrepetálások felől már a második héttől kezdve sok hallgató érdeklődött, első sorban az első- és másodéves fizikushallgatók. Így a vártnál korábban kezdődtek el a korrepetálások, aminek személy szerint nagyon örülök. A koordinálást jelenleg még én végzem, de utódképzést elkezdtem, és terveim szerint a hetekben át is adom a feladatot.

Megrendezésre került a fizikus gólyaavató (’SKÜ), amin az elsőévesek kb. 60%-a részt vett, és a rendezvény problémamentesen lezajlott.

Az ELTE TTK Nyílt Napján a fizika szakterülethez tartozó programok (stand, nyílt előadás, szakos előadások, labor-látogatások) sikerrel zajlottak le. A stand a korábbi évekhez hasonlóan kísérletekkel várta az érdeklődőket. A nyílt előadások tekintetében negatív, hogy túl sok választási lehetőségünk nem volt, harmad- és másodévesek előadásait látogatták meg szép számmal. A szakos előadások (Intézet, szakmai, hallgatói élet) iránti érdeklődés a vártnak megfelelő volt. Ami pozitív, hogy a labor-látogatások 18:30-kor értek véget, és több mint húsz érdeklődő vett rajtuk részt a késői befejezés ellenére.

Az október 11-i fizikus buli szervezése befejeződött határidőre, a hirdetést a napokban megkezdjük.

Kérdéseket, észrevételeket szeretettel fogadom személyesen vagy email-en.

Budapest, 2012. október 7.


Béni Kornél

Fizika szakterületi koordinátor


Földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor
Beszámoló – Földrajz – Földtudományi Szakterületi Koordinátor

Molnár Zsolt

2012. szeptember 8. - 2012. október 4. 

Időrendi bontás:

2012. szeptember 9. -  Záró Küldöttgyűlés

2012. szeptember 10. - Választmány

2012. szeptember 11. - Intézeti Tanács

2012. szeptember 11. - Földes Gólyaavató

2012. szeptember 15. - Alakuló Küldöttgyűlés

2012. szeptember 17. - Választmány

2012. szeptember 20. - Választmány

2012. szeptember 24. - Választmány

2012. szeptember 25. - Megbeszélés a Földrajzos Klub Egyesülettel 

2012. szeptember 27. - Tisztségviselői megbeszélés

2012. szeptember 28. - Nyílt nap

2012. október 1. - Választmány

2012. október 2. - Közéleti tájékoztató

2012. október 2. - Szakterületi koordinátori megbeszélés


Szöveges beszámoló: 

Legutólsó beszámolóm óta történtek: 

·  Az alakuló Küldöttgyűlésen 31 igen, 3 nem és egy érvénytelen szavazatt mellett, újra a TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi szakterület koordinátorának választottak.

·  Megtartottuk a Gólyaavatónkat, ahol közel 120-n voltak jelen, az elmúlt évekhez képest nagy javulás volt a résztvevők számában, köszönhetően a jó időpont választásnak. Az esemény gond nélkül lezajlott. 

·  Megbeszélést folytattam Ferdinandy Bence HÖK elnök vezetésével a Földrajzos Klub a Hallgatókért és a Tudományért Egyesülettel, ahol a közös együttműkődés részleteit beszéltük meg.

·   Szintén megrendezésre került a Közéleti tájékoztatónk, ahová 33 új hallgató jött el érdeklődni. Mindenképp örömteli, hogy ennyien érdeklődnek a közélet iránt, reméljük, hogy a lelkesedés a későbbiekben is kitart. 

·    Ezen kívül elkészítettem az éves munkatervemet, amelyet a szacslistán és a képviselő listán is megtekinthető.

·     A nyílt napon minden érdeklődőnek segítettünk, közel 70-n érdeklődő volt a két szakunkra. Őket órákra is bevittük, valamint körbevezettük őket az épületben.


2012. október 4.. , Budapest









         Molnár Zsolt









Földrajz-Földtudományi 







 szakterületi koordinátor









      ELTE TTK HÖK

Kémia szakterületi koordinátor
Beszámoló Kémia szakterületi koordinátor

2012.09.10-2012.10.09

Terveimhez mérten a levelező listával sikerül kellőképpen eleget foglalkoznom és a levelek mennek a hallgatóknak remélem, ezt tudom tartani. 
Nyílt nap: A kémiás standon a kezdeti nehézségeket leszámítva (nem volt ott az embertömeg, akiket beszerveztem) semmi gond nem volt minden kísérlet jól működött a közönség érdeklődött és a tudásunkhoz mérten válaszoltunk nekik minden kérdésükre. Az előadásokon voltak szép számmal és többnyire nem az unott fejeket láttam. 2012.09.28.

A választmányokon a legutolsót kivéve részt vettem és igyekszem a továbbiakban is jelen lenni. (2012.09.17. , 2012.09.24.)
A gólyaszoba szépen alakul a terv megvan minden hozzávalóval, az előkészületek keddtől indulnak és terveink szerint jövő hét keddre készen is lesznek.

A KéKo-val kapcsolatos műveletek is beindultak folyamatban vannak jelenleg. 

A GT-after party rendben lezajlott semmit nem törtünk el. 2012.09.27.

Két SzaCs ülést is tartottunk mindkettő eredményesen zajlott. A gólyaszobát és a GOSZ-t illetően is.

Tisztség viselői értekezleten részt vettem. 2012.09.27
Fogadóóráimat a kijelölt időkben megtartottam.
Környezettudományi szakterületi koordinátor
Környezettudományi Szakterületi Koordinátor beszámolója

(Szeptember 9-október 09)

Időrendi bontás:

Szeptember 9.- Záró Küldöttgyűlés

Szeptember 10. - Választmány

Szeptember 12. - Választmány

Szeptember 14.- SzaCs

Szeptember 15. - Alakuló Küldöttgyűlés

Szeptember 17. - Választmány

Szeptember 21. - Összetartás

Szeptember 24.- SzaCs

Szeptember 28. - Nyílt nap

Október 1. - Választmány

Október 2. - Koordinátorok megbeszélés

Az elmúlt időszakban időm jelentős részét a Nyílt napi előkészületek, valamint a szakos Gólyaavató megtervezése foglalta le.

A Nyílt napon úgy tűnt, a vártnál kevesebb érdeklődő futott be hozzánk, az utólagos számadatok alapján azonban nagyjából átlagos volt az érdeklődés, sőt, a Környezettan miatt érkezőknél többen kerestek meg minket.

A SzaCs üléseken az Avatóról beszéltünk a legtöbbet, valamint a szakunkat érintő terepgyakorlatokról. Elsősorban a mentorok segítségére számítok, már többen jelentkeztek. Weiszburg Tamással folyamatban van az egyeztetés, azt illetően, hogy ki kísérhesse a gólyákat.

Emellett próbáltunk egy egységes időpontot meghatározni az üléseknek, ez több- kevesebb sikerrel alakul. ( 

Ismét felmerült az Msc-s tantervi hálók problémája, és az, hogy a Szakterületi Csoportban jelenleg nincs Msc-s tag. Ennek orvoslásaként szeretnék egy-két szakterületünkön tanuló Msc-t megkeresni.

Egy Választmányi ülés kivételével – a Nyílt napra szükséges borítékok elkészítése miatt- a delegáltságaimnak eleget tettem, a szakos levelezőlistákra a leveleket továbbítottam. A fogadóóráimat megtartottam.

  
Az Avató kacsán több alkalommal voltam terepbejáráson, hiszen idén „Meglepetés helyszínnel” szeretnénk elkápráztatni a gólyákat, és ehhez leginkább arra lenne szükség, ha megtalálnák a helyszínt. (

Elkészültek már a plakátok, ezeket már láthatjátok is a suliban. (

Ha az Avató rendben lezajlott, elkezdünk a Szakterületi Csoporttal a szakirány tájékoztatóval foglalkozni, aminek az alapjait SzaCs tagok már elkezdték összerakni.


Folyamatban van a Környezettanos kirándulások szervezése, amelyhez már helyszín és költség tervezetet is kaptam. Ezek főleg terepi-kirándulások lennének, de emellett tervezzük ismételten „Kultúrprogramok” szervezését. (Tropicarium, Természettudományi Múzeum) 

Egy órával kapcsolatban érkezett panasz hallgatóktól, ennek ügyében az oktatóval már felvettem a kapcsolatot.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm! Kérdés/ kérés esetén elértek a kornyszk@ttkhok.elte.hu e-mail címen, vagy a 0620/ 809 72 42-es telefonszámon, illetve természetesen személyesen is.

Budapest, 2012. október 07.

László Dorina

ELTE TTK HÖK

Környezettudományi Szakterületi Koordinátor

kornyszk@ttkhok.elte.hu
0620/ 809 72 42

Matematika szakterületi koordinátor
Beszámoló

Kuti Péter,
Matematika Szakterületi koordinátor

2012. 09. 07. – 2012. 10. 07.

Időrendi bontás:

· 09. 07. Záró Küldöttgyűlési ülés

· 09. 10. Választmányi ülés

· 09. 13. Egyeztetés Simon Péterrel a nyílt nap ügyében

· 09. 15. Alakuló Küldöttgűlési ülés

· 09. 12. Választmányi ülés

· 09. 17. Egyeztetés Holló-Szabó Ferenccel, a Matematikai Múzeum ügyében, a Múzeum foglalkoztatójának segítése

 Választmányi ülés

· 09. 18. GyógyMatek Gólyaavató 2012 | Brojektindító

· 09. 19. GyógyMatek Gólyaavató 2012 | Helyszínkeresés

· 09. 19-27. GyógyMatek Gólyaavató 2012 | Szervezés, jogi háttér megteremtése

· 09. 20. Választmányi ülés

 Egyeztetés Frank Andrással az Intézetet érintő kérdésekben

· 09. 24. Választmányi ülés

· 09. 27. Egyeztetés Török Gabriellával, egy matematikus hallgató, illetve az átjelentkező hallgatók ügyében

 GyógyMatek Gólyaavató 2012

· 09. 28. ELTE TTK Nyílt nap

 Kutatók Éjszakája – Matematikai Intézet előadása

· 10. 01. Választmányi ülés

· 10. 02. Koordinátori megbeszélés

· 10. 03. GyógyMatek Gólyaavató 2012 | Projektzáró

 Matekos Teadélután, egy szakkollgiumi csoport részére

· 10. 14. Matematikai Esték IV. előadás

MATSZACS aktivitás:
A tanítási időszak megkezdése igen megterhelő időszak volt a Szakterületi Csoport számára, de köszönhetően kitartó munkájuknak szerencsére szinte kivétel nélkül mindent sikerült megvalósítani, amit elterveztünk. 

A regisztrációs hét szinte gond nélkül lezajlott, majd ezután is igyekeztünk sok programmal, és különféle lehetőségekkel készülni a matekosoknak. Ennek megfelelően elindult a Matekos Teadélután, ami egyetemistaemlékezet óta nem volt ennyire sikeres, rendszeresen megtelítődik a Múzeum foglalkoztatója, és nagyon jó hagulatban telik az a pár óra. Ennek koordinálását, és gondod szervezését nagyon köszönöm Dienes Nellinek és segítőinek!

Emellett is igen sok tervezett projekt van a Múzeummal kapcsolatban, például a Matematikai Esték előadássorozat is megkezdte működését, amely rendszeres időpontjában még nem teljesen sikerült megállapodnunk. A negyedik előadás nagyon jól sikerült, bár a vártnál kicsit kevesebben voltak jelen. A foglalkoztató terem folyamatosan fejlődik, immáron TV, DVD lejátszó, HIFI szett is megtalálható, melyeket hamarosan két szekrény fog követni, állandó helyet adva ezzel nekik. Rengeteg matematikához közel álló emberrel állnak kapcsolatban a gyűjtemény vezetői, mint például a Bolyai Társulat, akiktől rendszeresen tárgyi támogatásban is részesülünk. Az épületekben kihelyezett múzeumi helyek (kiállító szekrények) feltöltését is megkezdtük.

A GyógyMatek Gólyaavató 2012 idén a Corvintető nevű szórakozóhelyen került megrendezésre, körülbelül 400 fő részvételével. A szervezés során több nehézségbe is ütköztünk, de szerencsére sikerült megoldani a felmerülő problémákat. A buli jól sikerült, a helyszínválasztás nem volt tökéletes, valamint a gólyaeskü során a hengosítással is felléptek gondok, a jövőben a hasonlókra mindenképpen figyelni kell.

Az ELTE TTK szeptemberi nyílt napja is lezajlott, sajnos a szervezéssel kapcsolatban fellépő nehézségek miatt nagyon kapkodva, meggonolatlanuk tudtunk csak belevágni, ami érezhetően nem is tett jót a rendezvénynek. A délután tartott előadásokon szinte elenyésző mennyiségű érdeklődő maradt, pedig az lett volna talán a legfontosabbak egyike. A metekos pultban sajnos eszközhiány miatt sok ötletet nem, vagy 
nehézkesen tudtunk megvalósítani, azonban így is nagyon sok kiváló gondolattal 
gazdagodtunk, és remek szerevezettség jellemezte a standot, ezt szeretném megköszönni Orbán Barbarának, és Sajben Stefániának. 

Az Intézet részéről Simon Péter tanár úr segített bennünket, szerencsére még a meglepően gyakran változó időbeosztás ellenére is minden gond nélkül megszervezte az előadásokat.

A kutatók éjszakáján az a megtiszteltetés ért bennünket, hogy Prof. Dr. Czeizel Endre előadását hallgathattunk meg, a magyar matematikusok genetikájáról. Az előadás felettébb sikerek volt, sajnos csak későn vált bizonyossá az előadás létrejövetele, így mi is csak későn tudtuk elkezdeni hirdetni, azonban így is igen sok hallgató látogatott el, nagy örömömre.

Sajnos a MASZAT-tal nagyon elcsúsztunk, ezt a szakterületen felmerülő problémák sokasága, és az én figyelmetlenségem okozta. A jövő hét folyamán nagyon szeretnénk elindítani a korrepetálást, már nagyjából összeállt a csapat, és a koncepció.

Tisztségviselői aktivitás:

Az ELTE TTK HÖK tisztségviselőjeként igyekeztem minden a TTK HÖK-öt érintő ügyet szem előtt tartani, amiben lehetett segítséget nyújtani. A delegáltságaimnak egy Intézeti Tanács ülés kivételével eleget tettem, ezt tanulmányi okokból kényszerültem kihagyni.

Az Intézet vezetésével sikerült nagyon jó kapcsolatot kialakítani, egyre több, és egyre fontosabb kérdésekben keresnek fel engem az oktatók, vezetők. Remélhetőleg a jövőben is sikerül ezeket a kérdéseket a lehető legjobban megoldani, és a jó kapcsolatot fenntartani.

Mivel az alakuló küldöttgyűlési ülésen megválasztásra került egy kommunikációs és PR biztos, így az általam valamelyest megkezdett munkát teljesen átadtam, a postafiók elérhetőségeit továbbítottam Márton Ákosnak. Természetesen amennyiben tudom segíteni fogom munkáját a továbbiakban is.

Köszönöm szépen a figyelmedet, észrevételeidet, kérdéseidet szeretettel fogadom!

2012. október 7. Budapest,

Kuti Péter, MATSZACS
e-mail: matekszk@ttkhok.elte.hu
tel.: 30/561-7708

Ellenőrző bizottság
Beszámoló az Október 9.-ei Küldöttgyűlésre

Ellenőrző Bizottság

Az Ellenőrző Bizottság az alakuló Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban négy Választmányon volt jelen, és a október 8.-ai ülésen is ott leszünk.
Ezen kívül három Kari Ösztöndíjbizottsági ülésen vettünk részt, illetve egy Külügyi csoport, egy Tanulmányi csoport, egy Sport csoport és három Szakterületi csoport ülésen tettük tiszteletünket.

Frissült a képviselők jelenléti táblázata és ki is küldtük képviselőlistára, miszerint a Küldöttgyűlésen szavazattal rendelkező képviselők száma 42 fő. Megújult a beszámolók szavazólapja is.

A Kari Ösztöndíjbizottság rendben végezte feladatát mind a rendszeres, mind az egyszeri ösztöndíjak elbírálásakor. A Tanulmányi csoportnak a HKR Kari különös részének véleményezésében az Ellenőrző bizottság segítséget nyújt. 

Minden tisztségviselő kijelölte a fogadóóráját, kivétel a külügyi biztosunk, akinek a Választmány engedte, hogy e-mailes egyeztetés alapján tartsa a fogadóóráját, tekintettel a zsúfolt órarendjére.

A Küldöttgyűlésen esetlegesen megválasztásra kerülő tisztségviselőkkel frissítve el fogjuk készíteni az e félévi tisztségviselői tablót, amelynek a piszkozatát a Küldöttgyűlés szünetében meg lehet tekinteni.

Az Ellenőrző Bizottság ülést tartott, ahol megbeszéltük a feladatokat illetve Ellenőző bizottsági elnököt választottunk Sik Zsuzsanna Brigitta személyében.

Minden hallgatói delegált a Kari Tanácsban és a Kari Ösztöndíjbizottságba rendelkezik érvényes vagyonnyilatkozattal.

Az Alapszabály újraírása lesz a tervek szerint a következő nagy feladat, ehhez várjuk az építő jellegű javaslatokat,ötleteket.
A Bizottság tagjai a következő üléseken vettek részt a szeptember 15.-ei Küldöttgyűlés óta:

Botos Alexandra:

2012. szeptember 15. – alakuló Küldöttgyűlés 

2012. szeptember 17. – Választmány

2012. szeptember 18. – Tanulmányi csoport ülése

2012. szeptember 19. – Ellenőrző bizottság ülése

2012. szeptember 20. – Választmány

2012. szeptember 24. – Választmány

2012. szeptember 24. – Külügyi csoport ülése

2012. szeptember 27. – Tisztségviselői megbeszélés

2012. október 1. – Választmány

Nagy Richárd:
 
2012. szeptember 15. – alakuló Küldöttgyűlés 

2012. szeptember 17. – Választmány

2012. szeptember 19. – Biológia Szakterületi csoport ülése

2012. szeptember 19. – Ellenőrző bizottság ülése

2012. szeptember 20. – Választmány

2012. szeptember 24. – Választmány

2012. szeptember 25. – Sport csoport ülése

2012. szeptember 24. – Kémia Szakterületi csoport ülése

2012. szeptember 27. – Tisztségviselői megbeszélés

2012. szeptember 29. – Környezettudományi Szakterületi csoport ülése

2012. október 1. – Választmány

Sik Zsuzsanna Brigitta:
 
2012. szeptember 15. – alakuló Küldöttgyűlés 

2012. szeptember 17. – Választmány

2012. szeptember 19. – Ellenőrző bizottság ülése

2012. szeptember 20. – Választmány

2012. szeptember 21. – TTK HÖK összetartás

2012. szeptember 24. – Választmány

2012. szeptember 25. – Kari Ösztöndíjbizottság ülése

2012. szeptember 27. – Kari Ösztöndíjbizottság ülése

2012. szeptember 27. – Tisztségviselői megbeszélés

2012. szeptember 29. – Környezettudományi Szakterületi csoport ülése

2012. október 1. – Kari Ösztöndíjbizottság ülése

Köszönjük, hogy elolvastad!

Kérdéseiteket, észrevételeiteket az eb@ttkhok.elte.hu címre várjuk.

Hallgatói Alapítvány elnök és titkár
Beszámoló

ELTE TTK Hallgatói Alapítvány

2012. szeptember 10. – 2012. október 9.

A TTK HÖK Küldöttgyűlése új kuratóriumi titkárt választott szeptember 15-én. Az átadás átvétel még nem zárult le, a munkakörök szétosztása elvben megtörtént, de további átalakításokat tervezünk. A Felügyelő bizottság is ülésezett, az elnöke Ferdinandy Bence lett, az átvezetés itt is folyamatban van.

Több rendezvény is lezajlott, amik sikeresnek mondhatóak. A nagyok közül az 5vös5 km-el teljesen elszámoltunk, a Gólyahajóval még nem sikerült teljes egészében. A kisrendezvények továbbra is folyhatnak az Alapítványon keresztül, amennyiben időben jelezésre kerülnek. Nem szeretném hátráltatni ezeknek a szervezését, de szeretném, ha letisztázódna az emberek fejében, miért is kell ezt így csinálni, és amit kérünk, azt tartsátok be, hogy szabályos és biztonságos rendezvények valósulhassanak meg. Ami az utómunkálatokat illeti, vannak még problémák, felhívnám a buli szervezők figyelmét, hogy az elszámolás is hozzátartozik a szervezéshez.

Egy céggel sikerült támogatási szerződést, a PATI autósiskolával pedig együttműködési szerződést kötni. Az Esz Kft.-vel és Eötvös Kiadóval sajnos még mindig nem került aláírásra szerződés.

Érettségi előkészítőnk elindult, némely tantárgyból nem annyi csoport indult, mint terveztük.

Ez nagyon sok szerencsétlen folyamat egybeesésének oka. Új stratégiát kidolgozva más szerkezetű képzéseket fogunk indítani.

A Nemzeti Együttműködési Alap működési pályázatán 270 000 Ft-ot nyert az alapítvány.

Az új Tanulmányi Osztály honlapja beüzemelésre került, köszönet érte Tabajdi Péternek.

A TÁMOP projektünk halad, az ESZA módosításai miatt szerződésmódosításra kerül sor. Ugyanis a konzorciumi partnerek között nem létesülhet szerződés és pénzmozgás. Ez kisebb hányadában érinti csak az alapítványt, leginkább az ELTE károsult.

Az új cashflow, pályázati és cselekvéstervünk hamarosan elkészül.

Bármilyen kérdést, észrevételt örömmel fogadunk.

Budapest, 2012. október 7.

Hermán Dániel






Dukán András Ferenc

Kuratóriumi elnök






Kuratóriumi titkár

KÖB elnök
KÖB elnök beszámoló
Bár nekem nem kell beszámolót írnom, szeretném tájékoztatni a Küldöttgyűlés tagjait, hogy mi történt az elmúlt pár hétben a Kari Ösztöndíjbizottság munkáját illetően.

Megválasztásom utáni napon még nem tudtam Pesten tartózkodni. Ebben az időszakban Sik Zsuzsanna Brigitta és László Dorina próbáltak helyettesíteni és intézni az új KÖB tagokkal kapcsolatos teendőket (betanítás, vagyonnyilatkozatok megírásának sürgetése) Ezúton is köszönöm nekik a segítséget.

Szeptember 19-én részt vettem az EHÖK Küldöttgyűlésén. Utána pedig hajnalig tartó bírálásába kezdtem illetve folyamatosan próbáltam válaszolni a több száz beérkező e-mailre. Amikor időm engedte bementem az Északi Hallgatói Irodába, hogy az irodavezetőnek minél kevesebb gondot okozzanak a beérkező problémával küzdő hallgatók és mielőbb segíteni tudjak, megspóroljam nekik a levélírással járó időt. 

Azokat a KÖB tagokat tájékoztattam a bírálás menetéről, akiknek ez még gondot okozott és miután minden delegált rendelkezett leadott vagyonnyilatkozattal és megmutattam neki az eszoctam használatát, elkezdhettek bírálni. A bírálás, javítás közben felmerülő hibákról, észrevételekről folyamatosan küldtem nekik tájékoztató jellegű leveleket. Ekkor már a szoctámok leadási határideje lejárt, több mint 1000 pályázat várt elbírálásra. Mindenki szerintem maximálisan kivette részét a munkából, de a sok új tag tapasztalansága miatt nem haladhatott annyira gördülékenyen a munka. Egész héten próbáltuk utolérni magunkat a bírálást illetően és a hét végére sikerült is lenullázni az elbírálatlan pályázatok számát. 24-én hétfőn este járt le a hiánypótlási időszak vége. Erről egy előzőleg kiküldött levél is kiment az évfolyamlistákra, hogy a hallgatók ne feledkezzenek meg róla és ne emiatt csússzanak le a támogatásról. Éjfél után rengeteg pályázat várt elbírálásra, de hajnali 4körülre végeztünk minddel. Köszönöm azoknak a KÖB tagoknak a munkáját, akik azt az éjjelt is végigdolgozták. 

Másnapra, szeptember 25-ére KÖB ülést hívtam össze, mivel az előzetes A és B kategóriásaink számát azon az estén le kellett adnunk az EHÖKnek. Amikor megszületett a végeredmény, továbbítottunk az EHÖK szociális alelnökének. Minden karról a beérkezett információkat összesítettek és ez alapján küldték vissza nekünk a végleges keretszámokat, amik a kb keretnél jóval nagyobbak voltak, így az eredetinél alacsonyabb ponthatárt húztunk és az alapösszeg is jóval magasabb lett. Alapösszeg 9000 Ft, ami 18 ponttól jár, pontonként 200 Ft-tal nő ez az összeg és azok az A ill B kategóriások, akik pontszámuk alapján magasabb összeget érdemelnek, a pontrendszeres összeget kapták meg. Erről a 27-ei ülésen döntött a bizottság. 

Október 1-jén ismét össze kellett hívni a bizottságot, hogy meghatározzuk a tanulmányi ösztöndíj alapösszegét, megbeszéljük a problémás egyszeri és rendkívüli pályázatokat illetve megbeszéljük a rendszeres sport, közéleti és tudományos ösztöndíjakért járó összegeket. 

A hosszúra nyúlt ülés után az utalási listákat elkészítettem. Másnap illetve harmadnap kiutalásra kerültek a megítélt összegek. A folyamat közben végig Földi Mátyással, a TO dolgozójával voltam és figyeltem a munkáját, hogy még jobban beleláthassak a kiutalás menetébe. 

Az értesítőbe, amit kiküldtünk a rendszeres szociális támogatás eredményéről beleírtuk, hogy aki problémát talál a pályázatában, a Hallgatói Irodában ill szoceh e-mail címen kérhet felülvizsgálatot. Ezzel remélhetőleg csökkenthetjük a HJB-s esetek számát. Viszonylag kevés hallgató érkezett panasszal. A legtöbben nem bírálói, hanem saját hiba miatt nem kaptak ill kevesebb ösztöndíjat kaptak annál, mint ami járna nekik.

Kari Ösztöndíjbizottság legtöbb tagjával teljesen elégedett vagyok. Köszönöm a munkájukat.

Az EHÖK szociális elnökhelyettese, Szabó Eszter is nagy segítségemre volt és minden felmerülő problémát próbált orvosolni és mindig megkereshettem a kérdéseimmel, kéréseimmel, igyekezett őket megoldani.

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat.  Ha kérdésed van, szoceh@ttkhok.elte.hu e-mail címen felteheted.

Zomborácz Kitti

                                                                                                                            KÖB elnök

2. Személyi kérdések

Szociális elnökhelyettesi pályázat:
Pályázat szociális elnökhelyettesi tisztségre

Zomborácz Kitti vagyok, 2008-ban kezdtem Biológia BSc-n. Évek óta érdekel a KÖB munkája és szívesen jelentkeztem volna már eddig is szociális elnökhelyettesnek, de órarendem egyik évben sem tette volna ezt lehetővé. Utolsó évemben óráim száma igen kevés, azok sem kötelezőek, szociális elnökhelyettesi teendőkre tudnék elég időt fordítani. Kétszer voltam mentor és a tavalyi évtől kezdve képviselő vagyok. A Kari Ösztöndíjbizottság biológia szakos delegáltja voltam mindaddig, amíg a Választmány előző hónapban meg nem választott a Kari Ösztöndíjbizottság elnökének. 

Ebben az elmúlt 1 hónapban, amíg a KÖB vezetését elláttam több hibával és hiányossággal találkoztam a pályázati kiírásokban, a kommunikációban és a KÖB tagok felkészültségében egyaránt. A TTK HÖK honlapján található információk sokszor nem naprakészek. Folyamatosan szeretném frissíteni az ösztöndíjakkal kapcsolatos aktuális híreket.

Talán az egyik legfontosabb feladat, hogy a bizottság tagjai belelássanak a háttérmunkálatokba, a keretek eloszlásába és a HKR ide vonatkozó részeivel is tisztában legyenek. Az ilyen betanítást a delegáltak megválasztásakor véghez kell vinni. Mivel ekkor idén nem volt szociális elnökhelyettes, érthető hogy ez egy kis zűrt okozott a szoctám időszak elején. Novemberben szeretnék ilyen képzést tartani és minden tagot bevonva átgondolni a pályázati feltételeket. 

Az alaptámogatás felülvizsgálata is fontos lenne, mivel sokan úgy kapják meg ezt az ösztöndíjat, hogy nem feltétlenül szorulnak rá. 

A pályázati kiírások alkalmanként olyan igazolásformákat kérnek, melyeket a hallgatók nem, vagy csak nehezen, esetleg térítési díj ellenében tudnak beszerezni. Tervezem, hogy utána nézek az általunk kért igazolások beszerzési lehetőségeinek, hogy korrekt módon tudjuk elbírálni a kért igazolásokat, hogy ezáltal csak a valóban rászorulókat tudjuk támogatni. Fontos, hogy ne fordulhasson elő, hogy olyan igazolásokat várunk el, amik nem indokoltak. Ezzel kapcsolatban az EHÖK szervezni fog egy tájékoztató jellegű előadást, ahol egy jegyző fog nekünk segíteni abban, hogy pontosan tudjuk mikor milyen igazolások várhatók el egy-egy kategóriánál.

Az eszoctam rendszerével kapcsolatban is akadtak problémák. Egyelőre nem tisztázott, hogy a Neptun kérvénykezelő rendszere veszi-e át a helyét, vagy következő félévben még az eszoctam rendszerén keresztül fog folyni a pályázás. Az biztos, hogy alapjaiban hasonló lesz a kettő. Az eddig felmerülő nehézségeket mindenképpen orvosolni kell. A Neptunban lévő pályázatkezelő rendszerről, az EHÖK szociális alelnöke fog tájékoztatást tartani a közeljövőben.

A leendő feladatokkal és kötelezettségekkel tisztában vagyok, mivel már egy szoctám időszakot nagyobb problémák nélkül levezényeltem. 

Tervezem még az irodában lévő pályázatok rendbe tételét, mivel elég átláthatatlan a helyzet.

Egy szociális elnökhelyettes fontos, hogy precíz, pontos, megbízható és empatikus legyen. Ezen tulajdonságok mindegyike véleményem szerint igaz rám. Fontos számomra a hallgatókkal való kommunikáció és hogy tényleg megkapják, amire jogosultak. Az elmúlt egy hónapban is szerintem minden levélre kivétel nélkül válaszoltam vagy továbbítottam őket az illetékeseknek. 

Volt néhány hallgató, akiknek problémás ügyük hónapok óta húzódott, velük felvettem a kapcsolatot és próbáljuk megoldani a problémát.

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat. Ha kérdésed van, nyugodtan felteheted a zomboraczkitti@gmail.com e-mail címen.

Bácsalmás, 2012. október 7.                                                                                        Zomborácz Kitti

3. Jutalomkeret
	5vös 5km
	330 000 Ft

	Alapítvány
	130000 Ft/hó

	Nyúz
	38000 Ft/hó

	Gólyahajó
	145 000 Ft

	Gólyabál
	1 860 000 Ft

	Nedves Est
	580 000 Ft

	FÓKA
	600 Ft/óra, speciális esetben 800 Ft/hó

	KÉKO
	600 Ft/óra, speciális esetben 800 Ft/hó

	MASZAT
	800 Ft/óra

	kisrendezvények
	100 főig 30000 Ft, utána 100 főnként 5000 Ft


4. Bejelentések
