Informatikus beszámoló
(2012. szept. 7. – okt. 9.)
· Átadásra került az eotvos5.elte.hu új regisztrációs része. A főszervezők visszajelzései alapján sikerült orvosolni az előző rendszer gyermekbetegségeit, s jelentősen megkönnyítette mind a jelentkezők, mind a szervezők dolgát.
· A szokásos év eleji átvizsgálás megtörtént az Alapítvány géptermében. Több, mint egy tucatnyi gépen végeztem el a dög unalmas karbantartást.
· Elindult egy Moodle-szerű keretrendszer telepítése az Alapítványnál.

· Lefoglaltam egy rakat .elte.hu-s aliast. Meg még pár egyebet is Kulla Henrik közreműködésével, ami a TO új honlapjához kellett. Amit végre át is adtam, s az időközben felmerülő hibákat és hiányosságokat javítottam. Perpill még két probléma van az oldallal: nem küldi ki a leveleket (ami elég nagy gáz, de sajnos szerver oldali probléma, így nincs rá túl nagy ráhatásom), illetve még az egyes aloldalak linkjeit kellene tömegesen frissítenem, s ehhez is várom a szerveren az adatbázis elérést.
· Röviden a TO-s honlapot érintő frissítésekről, teendőkről:

· új munkatársak felvitele;

· update-elt fájlok, tematikák, kérvények stb. (áprilisi verziónk volt);

· naptár megint feltöltve;

· akadálymentesített rész újbóli felülvizsgálata IE8 kompatibilitási problémák miatt;

· időközben felmerült új aloldalak létrehozva (linkek, tanrend, költségtérítés stb.);

· az elfelejtett karbantartási mód is kapott egy új TTK-s sémát;

· többszöri szóbeli és írásbeli egyeztetési kör Horváth Erzsébet dékánhelyettes asszonnyal, Török Gabriellával, a Tanulmányi Osztány vezetőjével, Kulla Henrikkel, Ágasvári Zsolttal, Földi Mátyással;

· utóbbi két fő részére egy egyórás rövid gyorstalpalót is tartottam, illetve még hátra van Végh Tamás e téren.
· Hornyák Szilvia hathatós közreműködésével felvittük az Alapítvány előkészítős oldalára az új bölcsész tárgyat (irodalom), egy új képzési formát (100 órás tanfolyam) és egy csomó új tanár adatát.
· Északon visszaköltöztek a „lányok” a galériára, ahol némi extra kábelhuzigálást végeztem, hogy tudjanak dolgozni. Mondjuk maradt még meló, mert a hálózat csak félkészen áll és várja, hogy az informatikai illetékesek befejezzék a munkát (szerencsére a telefont bekötötték).

· Körülbelül 3-3 napot töltöttem a sportolj.elte.hu és ttkhok.elte.hu fejlesztésével is, de döcögősen haladnak a projektek, a TO oldal per pillanat mindennél fontosabb szerintem.

· Pár órányi szenvedés árán végre sikerült megoldanom a levelezésünkben mostanában egyre sűrűbben felbukkanó különleges karaktereket generáló „ékezet-mizériát” is. Helyette viszont kétszer is újra jelentkezett tudományos biztosunknál a webmail-es felhasználó-csere bug…

· Minden gépre felkerült egy Office plugin, ami pdf-be segít konvertálni a doksijainkat.

· Elnökünk kismillió problémáját és kérését orvosoltam záros határidőn belül.
· Kókuszmenyétke beállt nyomtatni (thx Brizsu a plusz kábelezést).

· „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, problémák megoldása, ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás, és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az aktuális adatokat és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)
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