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Befizetés:
Az átállási időszakban egyik tanulmányi rendszer sem fog üzemelni, ezért a befizetéseket sem tudják érkeztetni 2012. 10. 30 és 2012. 11. 15 között.
Amennyiben a befizetést nem indította el a hallgató 2012. 10. 25-ig, akkor már csak 2012. 11. 15. után tegye meg, mert az átállás alatt nem lesz lehetséges a befizetések tanulmányi rendszerbe történő érkeztetése.

Diákigazolvány:
A diákigazolványt - annak elkészültéig - helyettesítő igazolás kiállítása folyamatos, az igénylések a Q-térben folyamatosan rögzíthetők. Diákigazolvány érvényesítésre is van lehetőség a Quaesturában, mert megoldották.

Helpdesk:
A Neptun indulásával párhuzamosan a kari HÖK irodákban elérhetővé válik egy helpdesk, ahol a hallgatók a felmerülő kérdéseikre kaphatnak választ. Minden karon lesz több olyan hallgató, akik előzetesen egy képzésen/oktatáson vesznek részt, így elvileg minden általános problémára tudni fogják a megoldást. Napi 4-6 órában kérte az Oktatási Igazgatóság, hogy „üzemeljen” a segítségnyújtó pult, de ezt véleményem szerint módosíthatja az adott kari HÖK, ha a második héttől nincs igény egy ilyen intenzív és folyamatos helpdesk jelenlétre.

Kivetések:
A teljesített és teljesítetlen kivetések egyaránt átkerülnek majd a Neptunba kiírások formájában, s azokat a Neptunban megjelenő új adatok alapján ugyanúgy teljesíteni is lehet majd. A Neptun indulásakor tájékoztatást fogunk kapni az elérhető fizetési módokról és az azokhoz tartozó eljárás menetéről.

Oktató videók:
A leállást követően a hallgatók hozzájuthatnak úgynevezett oktató videókhoz, melyekben a leggyakoribb műveleteket állítjuk össze. Az első és legfontosabb téma a vizsgajelentkezés lesz. 
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