Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2012. szeptember 24-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Bozsér Bernadett.

A Választmány időpontja és helyszíne: 16:00 óra, Déli Tömb, Déli Hallgatói Iroda Tárgyaló
Jelen vannak: Béni Kornél, Dukán András Ferenc, Ferdinandy Bence, Hegedüs György, Kuti Péter, László Dávid, László Dorina, Nagy Katalin és Szabó Tamás szavazati joggal; Botos Alexandra Éva, Bozsér Bernadett, Henkely Zalán Márk, Hermán Dániel, Jancsó Tamás, Kovács Fanni, Márton Ákos, Nagy Richárd, Sándor Máté Csaba, Sik Zsuzsanna Brigitta, Tóth László és Zomborácz Kitti tanácskozási joggal.

Ferdinandy Bence felkérte az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze a határozatképességet.

A Választmány 10 fővel határozatképes. 

A Választmány határozatot hozott Sándor Máté Csaba és Henkely Zalán Márk tanácskozási jogáról:

x71/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan tanácskozási jogot szavazott meg Sándor Máté Csabának és Henkely Zalán Márknak.

Ferdinandy Bence 16:19 perckor megnyitotta az ülést.
Tervezett napirend:

1. Bejelentések

2. Pályázatok

3. Jutalomkeret

4. Hirdetések

5. Doktorandusz Önkormányzat

6. Gólyatáborok

7. Egyebek

Ferdinandy Bence javaslatot tett napirend módosításra. A beszámolók napirendi pont felvételét javasolta.

A Választmány határozatot hozott a napirend módosításról:

x72/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Beszámolók napirendi pont felvételét.

Módosításra további javaslat érkezett, miszerint a Választmány vegye előre a Doktorandusz napirendi pontot:

A Választmány határozatot hozott a Doktorandusz Önkormányzat napirendi pont előre vételéről:

x73/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen és 1 nem szavazat mellett elfogadta a Doktorandusz  Önkormányzat napirendi pont előre vételét.

Módosított napirend:

1. Bejelentések

2. Beszámolók

3. Pályázatok

4. Jutalomkeret

5. Hirdetések

6. Doktorandusz Önkormányzat

7. Gólyatáborok

8. Egyebek

A Választmány határozatot hozott a módosított napirend elfogadásáról:

x74/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a módosított napirendet.

1. Bejelentések (16:23)

Ferdinandy Bence megadta a szót Henkely Zalán Márknak.
Henkely Zalán Márk a biológia szakos gólyaavatóról beszélt, miszerint eredetileg október 12-ére tervezték, de ez a gólyakupa miatt megváltozott. Két időpont merült fel ezzel kapcsolatban, nagy valószínűséggel az október 26-ai időpont a reálisabb. Elmondta, hogy 5 csapatra osztották a gólyákat, körülbelül 110-150 fős részvételi arányra számítanak, szeretnék használni a levelező listákat, hogy hirdethessék a programot, és ebben kérnék a HÖK segítségét. Továbbá elmondta, hogy az anyagi részt az előzetes pályázatokon elnyert összegek fedezik, megalakult a szervező brigád, már csak 1-2 változtatás lehetséges.

Dukán András Ferenc a pályázatra kérdezett rá, Henkely Zalán Márk válasza, hogy még a héten kiküldi a pályázatot.
Ferdinandy Bence kérdezett László Dávidtól az időpontokról. László Dávid válaszolt, miszerint október 11-e a gólyakupa, ezen nagy részvételi aránnyal számolnak a biológia szakterületről, továbbá elmondta, hogy az október 12-ei biológiai gólyaavató valóban nem lenne pozitív kihatással a rendezvény látogatottságára.

László Dávid a bál utáni, október 26-ai időpontot támogatta a szociális támogatások kiküldése miatt is. Ferdinandy Bence szintén javasolta a 26-ai időpontot.
Dukán András Ferenc elmondta, hogy a korábbi Választmány abban egyezett meg, több időpontot nem vesz fel rendezvénynaptárba, szigorúan az akkor megbeszéltekre ad engedélyt. 

László Dávid hozzáfűzte, miszerint az órarend szeptember közepére már végleges, pontosan ezért minden alapszak tisztában van vele, hogy mikor tudnak bulikat tartani, és kétségét fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy egyetlen szak ne tudná a pontos órarendjét még szeptember közepén sem.

Szabó Tamás reagált a kijelentésre, miszerint a harmadik évfolyamos biológus hallgatóknak még mindig nem szerepel két óra az órarendben.
Ferdinandy Bence elmondta, véleménye szerint nincsen nagy befolyással az órák időpontja a megtartott rendezvényekre.

Dukán András Ferenc nemtetszését fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy szeptember végére a gólyáknak és a hallgatóknak nincsen végleges órarendje, és jelezte, hogy ebben az ügyben a Dékán Úrhoz kellene fordulni, továbbá Nagy Katalint kérdezte, mint tanulmányi elnökhelyettest, hogy tisztában van-e ezzel a fejleménnyel. Nagy Katalin egy problémával volt tisztában biológia szakon, ami a zárthelyi dolgozatokkal kapcsolatos, erről nem tudott ő sem.

Ferdinandy Bence ismertette álláspontját, miszerint ez egy olyan probléma, amit meg kell oldanunk mindenképpen, egyrészt saját elvárás, másrészt pedig a többi kar elvárása is, mivel bonyolult a rendszer, és rengeteg mindent kell összeegyeztetni.

Dukán András Ferenc maliciózus megjegyzést tett ismeretlen személyekre. Dukán András Ferenc a kocsmatúrával kapcsolatban kérdezett.
László Dorina válaszolt, miszerint most csütörtökön lesz a kocsmatúra, hamarosan küldi a programot, illetve elmondta, hogy kisebb félreértés történt kommunikáció hiány miatt, de ez is megoldódott a közelmúltban.
László Dávid elmondta, hogy az a szakterület, aki utólag kíván rendezvényt szervezni, az köteles egyeztetni a többi szakterülettel, és aszerint megtartani a bulit, hogy az a többi előre lebeszélt rendezvényt ne zavarja.
Ferdinandy Bence elmondta, pontosan ezért jó a rendezvénynaptár, pontosan ezért kell fél év elején lefixálni a dátumokat, és megbeszélni, hogy milyen bulikra számíthassanak a hallgatók a félév alatt.
Henkely Zalán Márk elmondta, hogy Szenes Áron kezéből nehéz kivenni az irányítást, ezt Ferdinandy Bence meg is erősítette, de hozzátette azt, hogy igyekezzenek odafigyelni erre, hogy a későbbi konfliktusokat elkerüljék.
László Dávid elmondta, hogy most pénteken lesz a nyílt nap, amit László Dávid, Végh Tamás és Weiszburg Tamás szervez, múlt hét szerdán ki lett küldve infolistára az anyag, az érintett koordinátorokat pedig kéri, hogy válaszoljanak minél hamarabb, mert vannak olyan szakok, ahol még mindig nem ismert a pontos program.

Ferdinandy Bence a honlapra kérdezett rá. László Dávid válaszolt, miszerint frissül, de még a régi programok szerepelnek.
Kuti Péter a standok feladatmegosztásával kapcsolatban kérdezett, miszerint meglehet-e oldani úgy, hogy a szervezők váltják egymást. László Dávid válasza, hogy szerinte nem szerencsés ez a fajta megoldás, de korábban a fizika szakterület is jelezte, hogy így szándékoznak megoldani a standolást. Továbbá felkérte Nagy Katalint, hogy tartson egy rövid tájékoztatót a pénteki napon.

Az említett elmondta, ő szívesen megírja az anyagot, de mivel zárthelyit ír aznap, ezért másnak kell megtartania az előadást.

Molnár Zsolt elmondta, ma beszélt a nyílt nap felelőssel, és mindenképp 6 ember lesz náluk a standban a különböző szakirányok miatt. Továbbá átadott egy üzenetet az Földrajz- és Földtudományi Intézet részéről, miszerint minél hamarabb tisztában szeretnének lenni a pontosabb helyszínekkel és időpontokkal.

László Dávid elmondta, ki fogja küldeni ezt időben, mivel az utolsó pillanatban változtattak ismét, nem úgy alakultak a dolgok, ahogy előre meg lett beszélve. A holnapi nap remélhetőleg le lesz tisztázva minden.

Ferdinandy Bence ismertette a kialakult helyzet hátterét, illetve elmondta annak okát, hogy a szervezést miért kezdték el ilyen későn.
Molnár Zsolt elmondta véleményét az őszi nyílt nappal kapcsolatban.

Ferdinandy Bence hozzátette, hogy általában nem a késői szervezés okozza a problémát. László Dávid elmondta, a januári nyílt nap szervezése már most elkezdődött. Ferdinandy Bence hozzátette, szükséges lenne egy közös megbeszélés ezzel kapcsolatban.
Kuti Péter a csütörtöki gólyaavatóról szeretne mondani néhány szót.
16:44 . Jancsó Tamás megérkezett az ülésre. 

A Választmány határozatot hozott Jancsó Tamás szavazati jogáról:

x75/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Jancsó Tamásnak.

Kuti Péter folytatta a csütörtöki gólyaavató ismertetését. Dukán András Ferenc hozzátette, hogy nem kapott választ Kuti Pétertől.
16:35 Henkely Zalán Márk távozott az ülésről. 

2. Doktorandusz Önkormányzat (16:45)

Ferdinandy Bence elmondta, kiküldte a levelet a Nemes Lászlóval történt megállapodásról. Terveivel ellentétben a DOSZ-t most kell újra megalakítani, és az egyetem egy ilyen embert küldhet oda a Küldöttgyűlésébe, és minden kar hivatalos módon delegálni kíván oda valakit. Szeptember 24-ig ezt meg kell oldani, mivel október 6-ig legkésőbb ezt ki kell küldeni.
Jancsó Tamás kérdése az ülés résztvevőire vonatkozott, Ferdinandy Bence válaszolt a kérdésre. A TTK DOSZ delegáltja Jurecska Laura, a mostani szavazáson az ELTE,  ha minden igaz Nemes Lászlót fogja delegálni, ennek hátterét ismertette néhány szóban. Elmondta még, hogy október 5-én reggel 9-kor lesz a szavazás valahol Lágymányoson.
Ferdinandy Bence Sándor Máté Csabához és Jancsó Tamáshoz intézett kérdést, miszerint szándékoznának-e az ELTE DOSZ delegált delegáló bizottságában részt venni.
Jancsó Tamás elmondta véleményét a DOSZ-ról, hozzátette, hogy szívesen elvállalná. Jancsó Tamás elmondta, az utóbbi időben próbált képben maradni a bizonyos helyzetekről, és szerinte érdemes ezzel foglalkozni.

Dukán András Ferenc elmondta, véleménye szerint delegálhatnánk mást, de felvetette azt a kérdést, hogy biztosan akar-e a HÖK egy olyan koncepcióval foglalkozni, ami még ki sem alakult igazán. Ferdinandy Bence elmondta véleményét.
Dukán András Ferenc jelölné Ferdinandy Bencét, mert szerinte helyes lenne, ha az elnököt delegálnánk.
Sándor Máté Csaba kérdést intézett Ferdinandy Bencéhez, miszerint milyen feladatkörből áll ez a delegálás, mert ha az egész szervezet megalakulása elhúzódik, akkor minden ülésen és megbeszélésen részt kell venni, és ebben az esetben leghitelesebb az, hogyha Ferdinandy Bence megy el ezekre a megbeszélésekre. Sándor Máté Csaba hozzátette, hogy ennek az alapját mindenképpen most kell felépíteni.

Ferdinandy Bence elmondta, egyet ért Jancsó Tamással, és ha Dukán András Ferenc valóban jelöli, akkor vállalja a jelölést.

Dukán András Ferenc és Sándor Máté Csaba elmondta véleményét, és ennek a szervezetnek a megalakulásáról folytattak vitát.
Jancsó Tamás kifejtette véleményét a témával kapcsolatban. Véleménye szerint nagyon fárasztó lesz ennek a rendszernek a kialakítása, hiszen szinte az alapoktól indulnak, ezért nem javasolja Ferdinandy Bencét delegáltnak.

Sándor Máté Csaba egyetértett ezzel, szerinte nincsen erre szüksége Ferdinandy Bencének az elnöki pozíció mellett.
Jancsó Tamás és Sándor Máté Csaba a delegált személyével kapcsolatban mondták el véleményüket
Ferdinandy Bence elmondta, nem szeretné, hogy kívülálló döntsön a HÖK belső ügyeiről.
Ferdinandy Bence jelölte Jancsó Tamást erre a tisztségre. A jelölt vállalta a jelölést.

Dukán András Ferenc korábban jelölte Ferdinandy Bencét. A jelölt nem vállalta a jelölést.
A Választmány határozatot hozott a delegáltságról:

x76/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan delegálja Jancsó Tamást az ELTE DOSZ delegáltját megválasztó ad hoc bizottságba
17:09. Sándor Máté Csaba távozott az ülésről. 
Kuti Péter elmondta, hogy kapott egy levelet a doktorandusz ösztöndíjakkal kapcsolatban, egy csoportos beszélgetéshez keresnek fiatalokat.
Ferdinandy Bence újabb napirend módosítást javasolt, miszerint most a beszámolók következzenek.

A Választmány határozatot hozott a beszámolók napirend módosításról:

x77/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a napirend módosítását.

3.Beszámolók (17:15)
Ferdinandy Bence a kémia-fizika fúzióról kérdezett. László Dávid elmondta, véleménye szerint jól sikerült. Dukán András Ferenc hozzátette, a rendezvény költségvetése jól alakult.
A Választmány határozatot hozott a Kémia és Fizika Szakterület által megrendezett Fúzió buli beszámolójának elfogadásáról:

x78/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal elfogadta Kémia és Fizika Szakterület által megrendezett Fúzió buli beszámolóját.

A matematika szakterület kocsmatúrájának beszámolója következett. Kuti Péter kiegészítette a jegyértékesítéssel és az elszámolással a beszámolót, és elmondta a végösszeget is.

Ferdinandy Bence a jogi háttérre kérdezett rá, Kuti Péter válaszolt a kérdésre.

Dukán András Ferenc kiegészítette az elhangzottakat, illetve a korábbi megállapodásra hívta fel a figyelmet a TTK HÖK és a Bárczi HÖK között. Majd kérdést tett fel Kuti Péternek, aki válaszolt a feltett kérdésre.

A Választmány határozatot hozott a GyógyMatek kocsmatúra beszámolójáról:

x79/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a GyógyMatek kocsmatúrájának beszámolóját.

Kuti Péter még hozzátette, hogy a Campus Discovery teljes elszámolásra került.
4. Pályázatok (17:21)
Ferdinandy Bence elmondta, az ELTE Röplabda Baráti Kör azt kéri, hogy 84500 forinttal támogassuk őket. Ferdinandy Bence elmondta, hogy még nincsen teljesen pontos adatunk a költségvetésről, de ez a kérés annak körülbelül 20 százaléka. Dukán András Ferenc hozzátette, valóban siralmas a helyzet, mert számos elszámolás még nem történt meg.
Ferdinandy Bence Dukán András Ferencet és László Dávidot kérdezte ennek a helyzetnek a megoldásával kapcsolatban. László Dávid azt javasolta, hogy Iszály Balázsnak kell szólni.
Dukán András Ferenc elmondta, hogy Gavallér Györgyre és Gergely Ádámra van szükség az elszámoláshoz.
Dukán András Ferenc elmondta még, hozzá érkezett be a pályázat, telefonon beszélt is Kálózi Attilával, de ezt valójában a Sport Kft-nek kellene intéznie, nem pedig a HÖK-nek. Azt javasolta, hogy ne hozzunk róla most döntést, állapítsuk meg, van-e erre keret, addig azonban ne utasítsuk el, és ne is támogassuk.

László Dávid nem támogatja még akkor sem a pályázat elfogadását, hogyha azt későbbre halasztjuk, ugyanis számos olyan belső rendezvény van, aminél sokkal nagyobb szükség van a pénzre. Dukán András Ferenc válaszolt rá, hogy a futó projekteket tekintve ez jelentéktelen összeg.
A Választmány határozatot hozott a Röplabda Baráti Kör pályázatának elhalasztásáról:

x80/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a Röplabda Baráti Kör pályázatának elhalasztását.

A matematika szakterület gólyaavatójával kapcsolatban egy kérdéses pont merült fel, és ez a kötelező fogyasztás. Kuti Péter elmondta, a hellyel 200.000 forintnyi összegben egyeztek meg, ebből lejön természetesen az ajándékpezsgő, ami 60.000 forint körül van.

László Dávid a pezsgő mennyiségét sokallta.

Kuti Péter további információkkal egészítette ki az elhangzottakat. Ferdinandy Bence a kaucióra kérdezett rá, mi történik abban az esetben, ha nem fogyasztanak ennyit a rendezvényen. Kuti Péter válasza, hogyha mínuszra jön ki a rendezvény, akkor a Bárczival felezik az összeget.
Dukán András Ferenc elmondta, beszélt a Bárczival, minden esetben ők a felelősségvállalók, és kiegészítette annyival, hogy ha a nyereség 100.000 forintnál nagyobb lesz, vagy mínuszos, akkor felezi a két kar az összeget, de csak abban azt esetben lehet mínuszos a rendezvény, ha a megállapodásban szereplő összeget nem teljesítik a résztvevők.
Dukán András Ferenc nem tartja valószínűnek a rendezvény sikertelenségét, bár nem biztos, hogy a helyválasztás előnyösre sikerült. László Dávid elmondta a tapasztalatait.

Ferdinandy Bence támogatja a rendezvényt, bízik a pozitív végkifejletben.
Dukán András Ferenc elmondta a véleményét, Ferdinandy Bence kiegészítette ezt.
Kuti Péter mindkettőjüknek igazat adott, már az alapelvek miatt is. Elmondta, hogy figyelnek az ésszerű határok betartására.
László Dávid nem kíván felhozni ellenérveket, a gond az, hogy nehezen lehet a Bárczi miatt is megállapítani a dolgokat, mert nem lehet tudni a pontos koncepciót.

Kuti Péter hozzátette, miszerint a pezsgőosztás a Bárczinak köszönhető, ők járultak hozzá ennek anyagi megvalósításához.
A Választmány határozatot hozott a GyógyMatek gólyaavató pályázat támogatásáról:

x81/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a GyógyMatekos gólyaavató pályázatát.

Dukán András Ferenc javasolta a ’SKÜ megbeszélését.
Béni Kornél elmondta, nincsen pénzmozgás, az 5vös5 km-res rendezőkkel egyeztettek, nem lesz gond a megszervezéssel és a levezetéssel sem, aki részt vesz a futáson, az valami kedvezményt kap majd a fizikus avatón.
Kuti Péter hozzátette, náluk is lesz valami elenyésző welcome drink.

Dukán András Ferenc az esemény hirdetésével kapcsolatban kérdezett. Ferdinandy Bence válaszolt, miszerint Facebook eseményt hoztak létre, ám más felületen még nem hirdették.
Ferdinandy Bence kiegészítette mondandóját, lehetőleg a programot megelőző heti választmányra hozzuk el az ilyen pályázatokat, hogy maradjon idő a hirdetésre, és ne az utolsó pillanatra hagyja a szakterület.

Dukán András Ferenc jelezni kívánta, hogy attól még, hogy pénzmozgás nem történik a rendezvényen, jó lenne, ha valami írásos nyoma maradna ennek, tehát nagyobb probléma az, hogy még ma sincsen kiküldött koncepció, nem hogy egy héttel korábban nincsen.
Dukán András Ferenc továbbá elmondta, hogy a Bódvarákó kocsmatúra is ezen a héten lenne, ez sem járna pénzmozgással, tehát, ha a Fizika Szakterületnek engedélyezzük a rendezvény megtartását, akkor a Biológiának is engedélyezzük.

László Dávid elmondta, hogy a rendezvényeknél az a legfontosabb, hogy ne történjen baleset, verekedés, vagy semmi olyan negatívum, amely rossz fényt vethet az ELTE-re és a TTK-ra. László Dávid továbbá Kuti Pétertől kérdezett, hogy a GyógyMatek kocsmatúra hirdetésében szerepel-e a TTK HÖK. Kuti Péter válaszolt, hogy véletlen nem került oda, de a plakáton már szerepel.
A Választmány határozatot hozott a ’SKÜ pályázatáról:

x82/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, és 1 tartózkodással támogatja a ’SKÜ pályázatát.

A Választmány határozatot hozott a Bódvarákó kocsmatúráról:

x83/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen és 3 nem szavazattal, támogatja a Bódvarákó kocsmatúra megrendezését.

László Dávid elmondta, semmi problémája nincsen a Bódvarákó kocsmatúrával, sem a szakterülettel, csak azzal kapcsolatban van ellenvetése, hogy ennyire előzetes bejelentés nélkül rendezzék meg a bulit, sokkal jobb lenne, ha tudnánk róla konkrét információkat.

Kuti Péter számára nagyon furcsa, hogy a HÖK-ön kívüli emberek vették kezükbe a szervezést, és a szakterületeket átfogó rendezvények nem úgy zajlanak le, ahogy azoknak kellene, mivel teljesen véletlenszerű emberek rendezik meg őket.

Molnár Zsolt elmondta, azért szavazott nemmel, mert hogyha László Dorina és Dukán András Ferenc nem említi ezt, akkor senki nem tudott volna róla, hogy mikor akarják rendezni, vagy, hogy egyáltalán megrendezésre kerül-e. Hivatalosan semmi megkeresés nem érkezett, és felháborító számára, hogy így kívánnak rendezvényt szervezni, miközben használják az ELTE TTK HÖK nevét
Kuti Péter elmondta, véleménye szerint ez konkrétan a hallgatók véleményét is sérti. Molnár Zsolt hozzátette, a gólyák nagy része sem tud róla. Kuti Péter is elmondta, szerinte semmi értelme annak, hogyha a megrendezés előtt 1-2 nappal értesülnek róla a hallgatók.
Dukán András Ferenc elmondta, pont erről van szó, ha nem értesülnek a gólyák a rendezvényről, akkor semmi értelme megrendezni az adott bulit. Továbbá Dukán András Ferenc kíváncsi arra, hogy konkrétan ez kinek a hibája, hiszen több választmányon is volt szó ennek a problémának a megoldásáról.
Zomborácz Kitti a szervezőkre kérdezett rá, véleménye szerint közvetlen velük kellett volna felvenni a kapcsolatot. Dukán András Ferenc elmondta, a gond az, hogy később kezdődött el a rendezvény megszervezése.
László Dávid elmondta, tavaly is ez történt, konkrétan az adott napon jöttek rá, hogy aznap este kocsmatúrájuk lesz.

Zomborácz Kitti elmondta, eddig szerencsére nem volt gond ezzel. Molnár Zsolt hozzátette, attól még, hogy eddig minden rendben ment, egyszer lehet belőle baj.

Kuti Péter kérdése ennek lehetséges megoldására vonatkozott. László Dorina és Kuti Péter vitát folytattak a kérdésben.
Dukán András Ferenc elmondta, el kell döntenie a választmánynak, hogy akarunk-e rendezvény naptárat, és ha igen, akkor vegyük komolyan azt.

Ferdinandy Bence megkérte Dukán András Ferencet, hogy képviselőlistára írjon, ezzel kapcsolatban, hogy ne legyen egymásra szervezés a közeljövőben.
Ferdinandy Bence a Kémia Szakterület gólyaavatójára kérdezett rá.

Tóth László elmondta, két hely között vacillálnak, holnapi napra lesz ez lefixálva, a múltkori feltételek maradnának, beléptetés lesz. Amit szeretnének helyszín, az a Rohambár, Barát Viktor intézkedik ezzel kapcsolatban.
Kuti Péter elmondta, hogy a Klub112 üres aznap. Tóth László elmondta, az is felmerült esetleges helyszínként, de ha sikerült a Rohambárt elintézni, akkor inkább azt választaná a szakterület.
Molnár Zsolt arra kérdezett rá, Tóth László mennyi esélyt lát arra, hogy 24 óra alatt egy olyan reklámot készítsenek az eseménynek, hogy az ne bukjon meg. Tóth László válaszolt, miszerint eredetileg előző hét csütörtökön tartották volna a rendezvényt, a gólyák tájékoztatva lettek arról, hogy a rendezvény egy héttel későbbre tolódik. 120 fővel számolnak a szervezők, mivel a gólyák külsősöket is hoznak.
Molnár Zsolt kérdése arra vonatkozott, hogy miért szükséges a gólyaavatóhoz parti helyszín, mivel a Földrajz- és Földtudomány Szakterület is megoldotta más módon.

Kuti Péter elmondta, ez teljesen szakterületi hagyományon alapszik, hogy hol, mi a szokás. Van, ahol buliznak, van, ahol vetélkedő van. Molnár Zsolt hozzátette, véleménye szerint a bulival csak a magunk dolgát nehezítjük meg.
Dukán András Ferenc a belépőre kérdezett rá, illetve a jegyszedés megoldására, mivel erről hivatalos számlát kell adni, és ezt minél előbb tisztázni kell.

Tóth László elmondta, a kiadási oldal a helytől függ, ők karszalagot szeretnének osztani, ebben László Dávid segítségét kérik, és biztos benne, hogy két embert találnak a feladatra.

Ferdinandy Bence kérte a szakterületet, hogyha bármi pontosat tudnak mondani, azt küldjék ki választmányi listára, mert ez egyelőre még eléggé bizonytalannak tűnik.

Molnár Zsolt elmondta véleményét a Bódvarákó kocsmatúráról és ennek szervezésről.
Dukán András Ferenc kérte a Kémia Szakterületet, hogy holnap este 8 óra legyen a határidő, ezt követően másnap reggelig véleményezés, és ha nem sikerül, ezt kivitelezni, akkor ne kerüljön megrendezésre a buli. 
Ferdinandy Bence szimpátiaszavazást kért, a választmány 10 fővel, egyhangúan támogatta a fent elhangzottakat.

5. Jutalomkeret (18:13)
Az első jutalomkeret pályázat az ELTE Múzeumainak, TTK-s önkénteseinek nyári munkája.

Ferdinandy Bence a pontos jutalomkeret összegre kérdezett rá, Dukán András Ferenc válaszolt, miszerint pontos összeget nem tudunk mondani.

Ferdinandy Bence elmondta, mindenképpen kevesebbet szavazna meg. Molnár Zsolt hozzáfűzte, hogy 600 Ft-os órabérrel számolt, és biztos, hogy ez sok.

Kuti Péter elmondta, dolgozóként részt vett az eseményen, olyan volt, mint a Nyílt nap, és nem gondolná, hogy megérne ennyit. Legfeljebb 300 forintot javasolna.

Ferdinandy Bence 200 forintos órabért mond. Márton Ákos kérdezett a parkfenntartással kapcsolatban. Kuti Péter megválaszolta a kérdést.

A Választmány határozatot hozott a 2012.09.12-én, „Az ELTE Múzeumainak (TTK Természetrajzi Múzeum, Geológus Kert) TTK-s önkénteseinek nyári munkája címmel benyújtott jutalomkeret pályázat órabéréről:
x84/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a 200 forintos órabért.

Három kari Normafázással kapcsolatban László Dávid elmondta, hogy szeretnének szervezni egy bográcsozós rendezvényt a gólyáknak, ők koordinálnák le és a két lágymányosi kartól kapcsolattartóra lenne szükség. Körülbelül 60-70 fővel számolnak, de pénzmozgásról nem esett szó.
Ferdinandy Bence elmondta, tud bővebb információkkal szolgálni, október 5-én lenne ez, majd felolvasta az ide kapcsolódó levelet. László Dávid hozzátette, megkeresték ezzel kapcsolatban telefonon is. A kezdeményezés a IK-ról indult, de a TáTK is támogatja. Szintén kiemelte, hogy későn kezdődne el a szervezés, hiszen a hivatalos több karos rendezvényeket már 30 nappal a megrendezés előtt be kell jelenteni.
18:22. László Dávid távozott az ülésről. 

Dukán András Ferenc elmondta, ő arra számított, hogy ez HÖK-ös összetartás, nem tudta, hogy gólyarendezvény lenne, ebben az esetben nem támogatja.
Mafigyelővel kapcsolatban Béni Kornél elmondta, nem ért a szerkesztéshez, viszont többször is be lett pályázva jutalomkeretre, és ő támogatja.

Hermán Dániel elmondta, hogy a díjazás egy számra szól, ez fele annyi, mint a Nyúz, és fele annyi pénz szokott rá menni.

Ferdinandy Bence kérdése, hogy mennyit adunk a Nyúznak, Dukán András Ferenc ismertette az összeget. Kuti Péter hozzászólása az előző féléves jutalomkeretre vonatkozott. Dukán András Ferenc elmondta, nem tudja pontosan ő sem, hogy mekkora összeg maradt a tavalyi évről. 
Ferdinandy Bence ajánlata 13.800 forint.
A Választmány határozatot hozott a 2012.09.14-én, Mafigyelő szerkesztés Gólya különszám +ELTE melléklet címen benyújtott jutalomkeret pályázatáról:

x85/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Mafigyelő szerkesztés Gólya különszám + ELTE melléklet jutalmazásának összegét, azaz 13.800 forintot.

18:31. Dukán András Ferenc távozott az ülésről.

Ferdinandy Bence elmondta, hogy a borítékolás pályázatát nulla forinttal támogatná, ugyanis nem kerültek kiküldésre a levelek, értelmetlen munka volt, és nem fogadja el a pályázatot.

A Választmány határozatot hozott a 2012.09.14-én, Fizikus Gólyalevél borítékolás címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x86/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan elutasítja a Fizikus Gólyalevél borítékolás pályázatot.

Földrajz- és Földtudományi Szakterület gólyaavatójával kapcsolatban Molnár Zsolt elmondta, szeptember 11-én lezajlott, 120 gólya jelent meg, csapatversenyen vettek részt az egyetem területén. A szervezők tevékenységét kívánja jutalmazni.
Ferdinandy Bence szerint ez elfogadható koncepció.

A Választmány határozatot hozott a 2012.09.18-án, Földes gólyaavató címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x87/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Földes gólyaavató jutalomkeret pályázatának összegét, azaz 10.000 forintot.
Ferdinandy Bence elmondta, a gólyatáborokkal kapcsolatban még rengeteg beszámoló nem érkezett meg, ezért ennek a napirendi pontnak az elhalasztását javasolja.

A Választmány határozatot hozott a gólyatáborok napirend elhalasztásáról:

x88/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a gólyatáborok napirendi pont elhalasztását.
7.Hirdetések (18:34)
Ferdinandy Bence a fényképészeti tanfolyammal kapcsolatban kérdezett. Béni Kornél elmondta, ő olvasta a levelet, a honlapon szeretnék hirdetni ezt a lehetőséggel, és ő nem ért egyet ezzel.
Kuti Péter szintén nem ért egyet, nem vagyunk kötelesen a TTK HÖK honlapján ilyen lehetőségeket hirdetni, azonban a Matszacs honlapjára szívesen feltenné.
Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, hogy publikálhatnák a Nyúzba is.
Ferdinandy Bence a 72 óra kompromisszumok nélkül eseményre kérdezett rá. Molnár Zsolt elmondta, ez egy politikától mindenképpen mentes rendezvény.

Ferdinandy Bence ebben az esetben azon a véleményen van, hogy ez hirdethető esemény, tovább küldi a szakterületi koordinátoroknak is. Molnár Zsolt bővebben ismertette a pályázatot.

Ferdinandy Bence Márton Ákosra bízta a dolgot. Márton Ákos az igényekre kérdezett rá.
Kuti Péter javasolta, a képviselőlistára menjen ki, meg a mentoroknak. 

Márton Ákos a Bárka színházzal kapcsolatban mondott néhány szót.

Molnár Zsolt kérdése, ennek konkretizálására vonatkozott. Márton Ákos elmondta, hogy utána kérdez a dolgoknak. Tovább elmondta, hogy az Illés Szakkollégium kereste meg, miszerint van egy előadássorozatuk, amit hirdetni kellene, és véleménye szerint érdemes lenne ezt támogatni. A választmány egyet értett ezzel.
8.Egyebek (18:43)

Ferdinandy Bence elmondta a Szenátus ülésén nem történt semmi hallgatókat érintő izgalmas dolog, a habilitációs díjakról esett szó.

Hermán Dániel kérdezett ezzel kapcsolatban, Ferdinandy Bence válaszolt. Elmondta, KOLHÖK alapszabályt elfogadta a Szenátus, mivel csak a szabályosságát hivatott vizsgálni, új alapszabály van. 

Hermán Dániel kérdése arra vonatkozott, hogy mikor kerül tárgyalásra a TTK HÖK Alapszabálya. Ferdinandy Bence elmondta, hogy alapvetően új Alapszabályt kell felterjeszteni. Hozzátette, hogy EHÖK Elnökségi ülésen is részt vett, de ott sem történt semmi érdemleges.
Sik Zsuzsanna Brigitta a tablóról mondott néhány szót. Szükség lenne néhány tisztségviselőnél a bemutatkozó szövegek átírására, továbbá arról kérdezett, hogy az Alapítvány szerepeljen-e a tablón. Ferdinandy Bence válaszolt, miszerint koordinálja le az Ellenőrző Bizottság az érintett személyekkel. Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta akkor nem lesz fent a tablón. Javasolta, hogy lehet külön A5ös tablót csinálni az Alapítványról.

Hermán Dániel elmondta, ő szívesen hagyatkozik az Ellenőrző Bizottság munkájára ezen a téren.

Sik Zsuzsanna Brigitta a fogadóórákkal kapcsolatban beszélt, miszerint hetente 2 óra fogadóidőt kell a tisztségviselőknek tartani.
Kuti Péter elmondta, ez a kérdés már az ő idejében is előkerült, ő a legalább másfél órára gondolna. Ferdinandy Bence kérte az Ellenőrző Bizottságot, keressen olyan embert, akinek problémája van ezzel kapcsolatban. Továbbá hozzátette, kiírhat fogadóórát, de körülbelül nulla százalék az esélye, hogy ott lesz, mert lehet, hogy éppen egy megbeszélésen kell részt vennie, és véleménye szerint ez a hallgatók félretájékoztatása, ha nem jelenik meg a fent kiírt időpontban.
Molnár Zsolt a fotózásról kérdezett, főleg ennek technikai megoldására lenne kíváncsi.

Ferdinandy Bence elmondta véleményét a fotózásról. Helyszínnek a teraszt javasolja a déli épülettel és a Nemzeti Színházzal a háttérben.
Sik Zsuzsanna Brigitta ismertette a fotózás időpontjait, Molnár Zsolt hozzátette, korábban is ráér. Ferdinandy Bence javasolta, küldje ki az időpontokat képviselőlistára.
Nagy Katalin a gimnáziumi népszerűsítésről kívánt beszélni. Említette, hogy korábban László Dorina és még néhány környezettanos hallgató elment gimnáziumokba népszerűsíteni a szakterületet, és ezzel kapcsolatban a kémián is nagy előrelépések történtek, ugyanis találtak egy gólyát, aki tökéletes közvetítő lehet ezzel kapcsolatban. Pontosabb határidőket még nem beszéltek meg, ez csak egy előzetes egyeztetés volt, a lényeg, hogy el kell gondolkodni, hogy akarjuk-e ezt konkrétan megszervezni, és ha igen, akkor hogyan.

Hermán Dániel elmondta, erre nagy szükség lenne, és ez ugye már a kommunikációs biztos választásánál is előkerült.
Ferdinandy Bence a névjegykártyákra tért ki, az elnök, az elnökhelyettes, és az Alapítvány elnöke kap, de bárki más is kérhet.
Kuti Péter kérdezett ezzel kapcsolatban, hogy az Alapítványon keresztül nem lehet-e ezt megszervezni. Hermán Dániel elmondta, hogy sajnos nincsen erre lehetőség.
Ferdinandy Bence 18:58 perckor lezárta az ülést.

Határozatok:

x71/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan tanácskozási jogot szavazott meg Sándor Máté Csabának és Henkely Zalán Márknak.

x72/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Beszámolók napirendi pont felvételét.

x73/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen és 1 nem szavazat mellett elfogadta a Doktorandusz Önkormányzat napirendi pont előre vételét.

x74/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a módosított napirendet.

x75/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Jancsó Tamásnak.

x76/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan delegálja Jancsó Tamást.

x77/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a napirend módosítását.

x78/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal elfogadta a beszámolót.

x79/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a GyógyMatek kocsmatúrájának beszámolóját.

x80/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a Röplabda Baráti Kör pályázatának elhalasztását.

x81/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a GyógyMatekos gólyaavató pályázatát.

x82/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, és 1 tartózkodással támogatja a ’SKÜ pályázatát.

x83/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 7 igen és 3 nem szavazattal, támogatja a Bódvarákó kocsmatúra megrendezését.

x84/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a 200 forintos órabért.

x85/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Mafigyelő szerkesztés Gólya különszám + ELTE melléklet jutalmazásának összegét, azaz 13.800 forintot.
x86/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan elutasítja a Fizikus Gólyalevél borítékolás pályázatot.

x87/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Földes gólyaavató jutalomkeret pályázatának összegét, azaz 10.000 forintot.

x88/2012 (IX. 24.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a gólyatáborok napirendi pont elhalasztását.
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