Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2012. október 1-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Bozsér Bernadett.

A Választmány időpontja és helyszíne: 16:00 óra, Déli Tömb, Déli Hallgatói Iroda Tárgyaló
Jelen vannak: Béni Kornél, Dukán András Ferenc, Ferdinandy Bence, Hegedüs György, Kuti Péter, László Dávid, László Dorina, Molnár Zsolt, Nagy Katalin és Szabó Tamás szavazati joggal; Botos Alexandra Éva, Bozsér Bernadett, Hermán Dániel, Nagy Richárd, Tabajdi Péter, Török Balázs és Márton Ákos tanácskozási joggal.
Ferdinandy Bence felkérte az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze a határozatképességet.

A Választmány 9 fővel határozatképes. 

Ferdinandy Bence 16:03 perckor megnyitotta az ülést.
Tervezett napirend:
1. Bejelentések

2. Beszámolók

3. Pályázatok

4. Jutalomkeret

5. Gólyatáborok

6. Lágymányosi Bajnokság (sport kommunikáció)

7. Egyebek

Javaslat napirend módosításra érkezett. Kuti Péter javasolta a TO honlap, mint második napirendi pont felvételét.

A Választmány határozatot hozott a TO honlap napirendi pont felvételével kapcsolatban:

x89/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a TO honlap napirendi pont felvételét.

Módosított napirend:
1. Bejelentések

2. TO honlap

3. Beszámolók

4. Pályázatok

5. Jutalomkeret

6. Gólyatáborok

7. Lágymányosi Bajnokság (sport kommunikáció)

8. Egyebek

A Választmány határozatot hozott a módosított napirend elfogadásáról:

x90/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a módosított napirendet.

1. Bejelentések (16:05)

Ferdinandy Bence bejelentette, pénteken választják meg a DOSZ delegáltakat, aki szeretne ezen részt venni, az elmehet rá.
Kuti Péter elmondta, megtörtént a GyógyMatek Kocsmatúra elszámolása, de még teljesen nem végleges, mert a BGGYK-val osztozkodni kell. Ferdinandy Bence hozzátette, beszélt Müller Barbarával ezzel kapcsolatban, hozzávetőlegesen 55:45 arányban osztoznak, a két kar befizetéseinek arányában 
16:06. László Dorina megérkezett az ülésre. 

László Dávid kérdése arra vonatkozott, hogy a megrendezésre kerülő bográcsozásnál segít esetleg az Informatikai Kar-nak a TTK. Ferdinandy Bence elmondta, a bográcsozást egyik kari HÖK sem támogatja, mivel problémákkal terhelt a szervezés.
Dukán András Ferenc a gázégő holléte felől érdeklődött, László Dávid válaszolt, miszerint visszakerült. Emellett ismertette a Tétékás Nyúz szerkesztőinek ötletét, miszerint szeretnének Nyúz Cafét, de eddig még nem szóltak erről László Dávidnak. Ott szokott lenni zenekar is, és ez kb. 100.000 forintnyi összeget jelent, amiről a választmánynak kell döntenie.

Ferdinandy Bence hozzátette, Gavallér György holnapra mondja meg, hogy mennyi pénz lesz, ugyanis a jövő heti elnökségi után számolnak el a Kft-vel, ezért érdemesebb lenne később megbeszélni ezt. Szűkös a keret, mert hamarosan a Gólyakupa is itt van, ami szintén 40.000 forint körüli kiadást jelent.

László Dávid elmondta, a Gólyabál költségvetése még nem biztos, mert nem kaptak meg egy támogatást, éppen ezért ki kell találni valamit ennek pótlására.

Dukán András Ferenc elmondta, szerdától vasárnapig nem tartózkodik Budapesten, ha valakinek van valami halaszthatatlan ügye, akkor szerdáig tud benne segíteni.

Kuti Péter bejelentette, hogy szerdán tartják a projektzárókat a Kft-vel, éppen ezért az osztozkodást a jövő hét folyamán tudják intézni.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

2. TO honlap (16:11)
Kuti Péter beszélt Török Gabriellával a TO honlapról, aki nemtetszését nyilvánította ki ezzel kapcsolatban, mert már április 1-jére meg lett ígérve, hogy készen lesz.
Ferdinandy Bence kérdezett, Tabajdi Péter válaszolt, miszerint olyan régi operációs rendszer van a gépen, amely nem kezeli rendesen az átirányításokat, továbbá a tanrend adatbázist sem tudja rendes körülmények között kezelni a gép, és ha ezen változtat, akkor elszáll a szerver. Egyelőre megoldást kell keresni erre a problémára, továbbá a Tanulmányi Osztály szervereiről is mondott néhány szót.

Ferdinandy Bence szerint ezek szerint a gép hibája, hogy nem működik a honlap. Tabajdi Péter egyetértett ezzel, továbbá hozzátette, a honlap kész volt határidőre, és az eszközbeszerzésben is igyekezett segítséget nyújtani.
16:14 Árendás Péter megérkezett az ülésre. 
A Választmány határozatot hozott Árendás Péter tanácskozási jogáról:

x91/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Árendás Péternek.

Árendás Péter elmondta, hétfőre, azaz április 2-ára készült el véglegesen a honlap. Tabajdi Péter kiegészítette, miszerint egy alkalommal módosítani kellett a feltöltött űrlapokat a TO-n történt változások miatt.

Dukán András Ferenc Tabajdi Pétert kérdezte a szerverekről. Tabajdi Péter válaszolt, két oldal működik párhuzamosan, csak az átfedés nincsen meg a kettő között. Hozzátette még, erre mindenképpen megoldást kell találni.

Hermán Dániel arra az esetre kérdezett rá, ha új szerver lenne. Tabajdi Péter szerint erre nincsen mód, majd elmondta, hogy küldött levelet Horváth Erzsébetnek is.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

3.Beszámolók (16:19)

Kuti Péter a GyógyMatek Gólyaavató beszámolóját említette, ezen belül pedig rákérdezett arra, hogy ha a Kft biztosítja a hátteret a rendezvényen, akkor az adatok nyilvánosak-e vagy sem. Ez természetesen az elszámolás miatt fontos.
Dukán András Ferenc elmondta, ha a Kft a szervező, akkor az adatok titkosak, és nem lehet nyilvánosan közölni az elszámolás részleteit. Kuti Péter hozzáfűzte, ebben az esetben nem tudja a költségvetést nyilvánossá tenni.

Dukán András Ferenc javasolta, ha olyan rendezvényt szervez a HÖK, amivel tisztában van, hogy a költségvetést később meg kell jeleníteni nyilvánosan, akkor lehetőleg ne a Kft szervezésére támaszkodjon, inkább forduljon az Alapítványhoz.

Kuti Péter ismertette a költségvetés részleteit, és elmondta, hogy a rendezvény sikerrel zárult. Dukán András Ferenc ismertette véleményét a rendezvénnyel kapcsolatban, Kuti Péter válaszolt, miszerint ő nem tudja, mennyire sikerült jól, csak hallomásból, mivel lefoglalta a szervezés.

Hermán Dániel hozzátette, a beengedéssel kapcsolatban látott csúszást, hiszen több mint negyed órát kellett a sorban állni. A másik, hogy a Gólyaeskünél nem mindenki kapott pezsgőt. Kuti Péter többször is kérte ezzel kapcsolatban a mentorokat, hogy a saját gólyáiknak osszák a pezsgőt, ha valaki hanyagul végezte ezt a munkát, azzal kapcsolatban nem tehet semmit.

Márton Ákos szerint mindenki kapott pezsgőt, a beengedésnél pedig azért volt sor, mert egyszerre három gólyacsapat indult meg az Akácfa sörözőből, és képtelenség volt 80-90 főt egyszerre beengedni.

Hermán Dániel hozzátette, a Gólyaeskü hangosításával is voltak gondok, emellett pedig egy italakciót nem tartottak be. Nagy Richárd kiegészítette, a VIP szekcióban 420 Forintot írtak a Jägermeisterre, és ehelyett 750 Forintba került, továbbá kicsi volt a hely, és drága volt.

Kuti Péter elmondta, számoltak azzal, hogy drága helyre viszik a rendezvényt. László Dávid üdvözölte Kuti Pétert a rendezvények világában.

László Dávid elmondta a nyílt nappal kapcsolatos változtatásokat, illetve, hogy maga a rendezvény jól sikerült, attól eltekintve, hogy az azt megelőző hétkáosz volt. A hét folyamán lesz közös megbeszélés Végh Tamással, Weiszburg Tamással, Horváth Erzsébettel és az Intézetigazgatókkal. Továbbá dicséretet kaptak, mert az elpakolás rendben lezajlott, minden visszakerült a helyére, semmit nem hagyott ott senki.
Ferdinandy Bence szerint a probléma a későn elkezdett szervezéssel volt, továbbá, hogy nem neveztek ki egyetlen főnököt, aki irányította az egészet. László Dávid egyetértett, továbbá elmondta, Végh Tamás már a megbeszélés alkalmával szándékozik elindítani a következő nyílt nap szervezését.

Ferdinandy Bence egyetért ezzel, továbbá hozzátette, az őszit már nyár elején érdemes lenne elkezdeni szervezni. László Dávid elmondta, Végh Tamás szeretné, ha már decemberre összeállna a nyílt nap koncepciója.

Kuti Péter témát váltott, miszerint a választmány nem fogadta el a GyógyMatek Gólyaavató beszámolóját.

A Választmány határozatot hozott a GyógyMatek Gólyaavató beszámolójáról:

x92/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a GyógyMatek Gólyaavató beszámolóját.

Kuti Péter kérte a választmány tagjait, írják meg, hogyha fülükbe jut valami negatív kritika a rendezvénnyel kapcsolatban, mert nagyon fontos lenne, hogy jövőre tanulhassanak belőle.
Béni Kornél elmondta, hogy a ’SKÜ-n a fizikus gólyák 60%-a részt vett, fennakadás nem volt, egy kisebb gond volt csupán, hogy volt, aki bent maradt az egyetemen az épület zárása után.

A Választmány határozatot hozott a ’SKÜ beszámolójáról:

x93/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a ’SKÜ beszámolóját.

László Dávid néhány mondatban elmondta, a Bódvarákós kocsmatúra lezajlott múlt héten, körülbelül 80-90 fő vett részt rajta, de lehet, hogy annyi sem, ám az összes vendéglátó hely, ahova mentek, ki volt akadva, mivel nem jelent meg elég hallgató a rendezvényen.
Ferdinandy Bence elmondta, a rendőrségi jelentést úgy küldték ki, hogy a TTK HÖK neve szerepelt benne. Kuti Péter hozzátette, pecsétet kértek ennek hitelesítésére, de nem kapták meg. A továbbiakban a választmány tagjai erről folytattak vitát.

Dukán András Ferenc ismertette Szenes Áron véleményét a témával kapcsolatban.

Az egyik hely a rendezvénnyel kapcsolatban panaszkodott László Dávidnál. Kuti Péter kérdése a rendezvény anyagi vonzataira vonatkozott, miszerint a hiányt ki kell valakinek fizetnie. László Dávid válaszolt, miszerint nem állapodtak meg a hellyel, így nem kell fizetni.

Kuti Péter szerint néhány embernek beszélni kellene a hellyel, hogy a TTK HÖK-nek ehhez semmi köze nem volt. László Dávid telefonon keresztül már elmondta ezt, és mivel megértették, nem érdemes tovább feszegetni az ügyet.

Dukán András Ferenc összefoglalta, miszerint a problémát az jelenti, hogy kiment egy rendezvény a TTK HÖK nevében, amihez valójában semmi köze nem volt az önkormányzatnak, és ilyennek nem szabadna előfordulnia, függetlenül az anyagiaktól.
Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

4. Pályázatok (16:41)
Béni Kornél ismertette pályázatát a Fizikus Buliról, miszerint átlagos fizikás rendezvényről van szó, a helyet lefoglalták, belépőt nem kérnek, kiadás, pénzmozgás nem történik, egyedüli kérés, hogy az évfolyamlistákon, és csoportokban hirdethető legyen a rendezvény.
Ferdinandy Bence elmondta, a Gólyakupa is ugyanabban az időpontban van. László Dorina hozzáfűzte, ekkorra tervezték a Környezettanos Gólyaavatót is.

László Dávid szerint a Gólyakupa és a Környezettanos Gólyaavató egyszerre nem megoldható, hiszen a Gólyakupán biológia-környezettan csapat indul, így fontos lenne, hogy más időpontra rakja át a szakterület a rendezvényt. Pontosan ezért kellene egy rendezvénynaptár, hogy a TTK HÖK megóvja saját magát a keresztbeszervezésektől és a rendezvények sikertelenségétől.

Dukán András Ferenc kérte László Dorinát, lehetőség szerint helyezzék át más időpontra a Gólyaavatót. László Dorina, Dukán András Ferenc és László Dávid lehetséges időpontokat kerestek a rendezvény megtartására.

Ferdinandy Bence felkérte a választmányt, hogy szavazzon a fizikus rendezvény pályázatáról.

A Választmány határozatot hozott a Fizikus Buli pályázatáról:

x94/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a Fizikus Buli megrendezését.

László Dorina ismertette az új időpontot, miszerint egy nappal korábban, október 10-én tartanák a rendezvényt, elmondta ennek hátterét, és tervezett levezetését.

A Választmány határozatot hozott a Környezettanos Gólyaavató pályázatáról:

x95/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a Környezettanos Gólyaavató megrendezését.

5.Jutalomkeret (16:49)

Dukán András Ferenc elmondta, korábbi megállapodás szerint a Tétékás Nyúzra szánt keret 30-36.000 forint között mozog.

Ferdinandy Bence javasolta, hogy a Küldöttgyűlési napirendi pontban beszéljük meg ezt, mivel a cél a fix kategóriák létrehozása az előre tudott jutalékokról, más szempontból pedig nem lesz minden héten jutalomkeret elbírálás.
Kuti Péter kérdezett az erre vonatkozó összefoglaló táblázattal kapcsolatban, amit korábban Fontajnji Andor elvállalt. Török Balázs tud erről, de pontosat sajnos nem tud mondani.

Dukán András Ferenc javasolta, készüljön el ez a dokumentum, péntekig küldje ki Török Balázs, hogy mi mennyi munkával jár, mennyi időt vesz igénybe, és eszerint bírálja el a választmány a jutalmakat.

Török Balázs szerint ez a rendszer korábban nem működött jól. Ferdinandy Bence kérése arra vonatkozott, készüljön el egy táblázat, amelyben szankcionálható az, hogyha valaki nem végzi megfelelően a munkáját. Dukán András Ferenc támogatta az ötletet, hozzátette még, hogy fontos a visszajelzés.

Ferdinandy Bence a konkrét jutalomkeretre kérdezett rá, Dukán András Ferenc ismertette azt, majd elmondta, egyetért abból a szempontból Ferdinandy Bencével, hogy változtatni kellene a rendszeren, de azt mindenképpen a Küldöttgyűlés keretein belül.

Ferdinandy Bence javasolta, órák szerint legyen a lebontás. Dukán András Ferenc hozzátette, elméletben kell, hogy meglegyen a koncepció, pontos összeg egyelőre nem gond, ha nincs.

Ferdinandy Bence javasolta a 3/5-ös normálást, és ügyrendi szavazást kért a második és harmadik pályázatról, mivel az első hibás, azért arról nem lehet szavazni.

Hermán Dániel kérdezett Ferdinandy Bencétől, miszerint mennyire fontosak az alábbi jutalomkeretek, hogy ennyire sürgeti őket a választmány, nem lehet a Küldöttgyűlésen megbeszélni. Ferdinandy Bence válaszolt, véleménye szerint jobb lenne mind a hármat elhalasztani.

Kuti Péter az ezekkel kapcsolatos szankciókra kérdezett rá, majd Török Balázst kérdezte a jutalomkeretek kiosztásáról. Török Balázs válaszolt a kérdésre.

Dukán András Ferenc javasolta mind a három jutalomkeret pályázatot visszaküldésre.

A Választmány határozatot hozott a 2012.09.26-án, A Tétékás Nyúz 45. félévfolyamának 1-3. számának jutalomkeret pályázatai címen benyújtott jutalomkeret pályázatainak visszaküldéséről:

x96/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan visszaküldte a Tétékás Nyúz 45. félévfolyamának, 1-3. számának jutalomkeret pályázatait.

17:11. Török Balázs távozott az ülésről. 

László Dávid elmondta, közösen egyeztettek Tóth Mátéval az összegről, egyenként összeadták, amit a tavalyi év folyamán nem kapott meg jutalmat, és ez az összeg került pályázásra.
Kuti Péter elmondta, ő támogatja, hogy Tóth Máté megkapja a jutalomkeretet, de az Educatio 9 hónapja volt, ami nem fér bele a fél évbe.

Dukán András Ferenc egyetért ezzel, de ez a 100%-ot nem módosítja. Kuti Péter kérdése, hogy miért nem adta be László Dávid félév végén elbírálásra. László Dávid válaszolt Tóth Máté szerepelt a jutalomkeretekben, csak akkor azt kérte a választmány, nullázzák ki az összegeket.

Ferdinandy Bence elmondta, akkor kaphatja meg, amikor aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezik. László Dávid emlékeztette a választmány tagjait, miszerint pontosan a választmány kérésére nullázta le az összegeket.

Kuti Péter kérdése a Küldöttgyűlés határozatot hozott hónapos határidőre vonatkozott, illetve ennek kitolására. Dukán András Ferenc elmondta a különbséget.

László Dávid javaslata: 80.000 forint.

Kuti Péter kérdése arra vonatkozott, hogy ebben az összegben a Gólyatábor szerepel-e. László Dávid választ, mindent feltüntetett, ami szerepel benne, tehát nem.

A Választmány határozatot hozott a 2012.09.27-én, Rendezvényeken végzett tevékenységek jutalmazása címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x97/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Tóth Máté jutalmazásának összegét, azaz 80.000 forintot.
Ferdinandy Bence elmondta, azért szerepel jutalomkeret pályázat az Alapítvány elnökéről, mert már régóta nem kap az Alapítványtól semmilyen fizetést az Alapítvány elnöke.
Dukán András Ferenc hozzátette, ez július elejétől szeptember elejéig szól.

Hermán Dániel módosítaná 119.000 forintra.

A Választmány határozatot hozott a 2012.09.27-én, ELTE TTK Hallgatói Alapítvány vezetése címen benyújtott módosított jutalomkeret pályázatáról:

x98/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az Alapítvány elnökének jutalmazására szánt módosított összeget, azaz 119.000 forintot.
Hermán Dániel mondott néhány szót a pakolásról. Dukán András Ferenc 4/5-öt rászorozna az összegre.

Kuti Péter elmondta, 300 forint szokott lenni az ilyenfajta munka, de ezt csupán a következetesség miatt említi meg. Dukán András Ferenc szerint ez nem így van, többek között nyáron történt az említett pakolás, amikor a legtöbben nyaralnak.

László Dávid javaslata, ugyanannyival számoljunk, mint eddig.

Hermán Dániel fenntartja továbbra is a pályázott összeget.

Kuti Péter Márton Ákost és Nagy Richárdot kérdezte.

Ferdinandy Bence javasolta a 3/5-ödöt, vagy a visszadobást.

Dukán András Ferenc, Ferdinandy Bence, Hermán Dániel vitát folytattak a témával kapcsolatban.

A Választmány határozatot hozott a 2012.09.27-én, Alapítványi boltpakolás címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x99/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az Alapítványi bolt pakolásának pályázatát.
Ferdinandy Bence elmondta, a következő az informatikus, Tabajdi Péter jutalomkeret pályázata.

A Választmány határozatot hozott a 2012.09.27-én, Alapítványi informatikus címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x100/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Tabajdi Péter jutalmazására összegét, azaz 40.000 forintot.
Dukán András Ferenc röviden elmondta benyújtott pályázatát az irodavezetővel kapcsolatban, hozzátette, hogy ez a nyári időszakra vonatkozik, napi 4 és fél óra, javasol 8100 és 5400 forintot, ez 300 ft/óra.

Ferdinandy Bence még a 350 Ft/óra összeget is elfogadhatónak tartaná. Dukán András Ferenc kiszámolta, ez Prikoszovich Mihály részére 9500, Csonka Diána részére 6500 forintot jelent.

A Választmány határozatot hozott a 2012.09.27-én, Irodavezetés-június címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x101/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a nyári irodavezetés jutalmazására javasolt módosított összeget, azaz Prikoszovich Mihály részére 9500 forintot, Csonka Diána részére 6500 forintot.
6.Gólyatáborok (17:39)

Ferdinandy Bence néhány szóban összefoglalta az eddig történteket.

Dukán András Ferenc szerint semmi értelme erről beszélni, hiszen nincsenek pontos adatai az elszámolási hiányok miatt. Amit tud a választmány, hogy az EHÖK biztosít 200.000 forintot erre a célra.

Kuti Péter a tavalyi évre kérdezett rá ezzel kapcsolatban, Ferdinandy Bence válaszolt. A választmány tagjai vitát folytattak a témában.

Dukán András Ferenc javasolta, a gólyatábori jutalomkeretekkel kapcsolatban ki kellene dolgozni egy fix koncepciót, meg kellene beszélni az arányokat, hogy mit mihez viszonyítunk, és ez alapján tárgyalni a későbbiekben. Kuti Péter és Dukán András Ferenc a továbbiakban erről folytatott vitát.

Ferdinandy Bence összefoglalta néhány szóban az eddig elhangzottakat, továbbá javasolta, hogy az EHÖK által a gólyatáborok szervezésére nyújtott jutalomkeret tárgyalását halassza a választmány a következő ülés időpontjára.

Ferdinandy Bence továbbá javasolta a Gólyatáborok napirendi pont elhalasztását mindaddig, ameddig kialakul a pontos költségvetés.

A Választmány határozatot hozott a Gólyatáborok napirendi pont elhalasztásáról:

x102/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Gólyatáborok napirendi pont elhalasztását.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

7.Lágymányosi bajnokság (17:49)

Dukán András Ferenc elmondta, mint rengeteg programnak, a focibajnokságnak is változott a koncepciója. Az ELTE-BEAC vette át a szervezért, eddig a MAFUT SE rendezte. A rendezvénynek két főszervezője van, és ez némi kellemetlenséget okozott. Dukán András Ferenc Jancsó Tamással egyezetett ezzel kapcsolatban.  Hozzátette még, hogy a Tétékás Nyúznak fel kellene karolnia a rendezvényt, illetve a költségvetésről mondott néhány szót.

Márton Ákos támogatja, de véleménye szerint még így is drága a nevezési díj, hiszen 39.000 forintot jelent egy csapatnak.

Dukán András Ferenc javasolta, hogy legyen olcsóbb, de ha ez javítja a hallgatói sportéletet, akkor van értelme ekkora összeget elkérni. Javasolta, hirdessük, de szükség lesz bővebb áttekintésre is.

Ferdinandy Bence kérte, Kis Róbert és a BEAC szervezője beszélje meg ezt közösen.

Dukán András Ferenc elmondta még a sakkal kapcsolatban, hogy a sportösztöndíj nem tartozik a BEAC-hoz, mivel ha hozzájuk tartozna, akkor az ELTÉ-sek nem tudnának játszani. Figyelni kell erre, hogy ez a lehetőség mindenképpen megmaradjon, továbbá elmondta, hogy most is tartanak minden kedden edzéseket.

Visszatérve a Lágymányosi Bajnokságra, Ferdinandy Bence támogatja, hogy csökkentsék a nevezési díjat.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

8.Egyebek (18:00)

A Választmány határozatot hozott Dukán András Ferenc jegyzőkönyvvezetéséről:

x103/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta, hogy Dukán András Ferenc átvegye a jegyzőkönyv vezetését.

18:01. Bozsér Bernadett távozott az ülésről. 

Kuti Péter bejelentette a Matematikai Esték következő előadása csütörtökön lesz.

Molnár Zsolt bejelentette, hogy kedden közéleti tájékoztatót tart a Földrajz- és Földtudományi szakterület.

Zoé tolmácsolta a külügyi biztos kérését, hogy email-es egyeztetés alapján tartson fogadóórát. Ferdinandy Bence és Hermán Dániel hozzászóltak a kérdéshez. 

A Választmány határozatot hozott a külügyi biztos fogadóórájáról:

x104/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta, hogy a külügyi biztos előzetes email-es egyeztetés alapján tartson fogadóórát.

Kuti Péter kérte, hogy Márton Ákos kapjon adminisztrátori jogot a TTK HÖK Facebook profiljához. Ferdinandy Bence ígéretet tett, hogy így fog történni.

Kuti Péter kérte, hogy a záró és az alakuló közötti munkájukról a tisztségviselők számoljanak be. Ferdinandy Bence és Nagy Katalin hozzászólt a kérdéshez.

Márton Ákos a Bárka Színház megkereséséről beszélt, Ferdinandy Bence hozzászólt a kérdéshez. Ferdinandy Bence és Hermán Dániel a Választmány levelezőlistájáról folytattak beszélgetést.

Kuti Péter felvetette a biológia és a kémia szakterületi koordinátor felvételét a választmányi listára. Ferdinandy Bence kifejtette véleményét. 

Ferdinandy Bence és László Dávid felvetették a gólyatábori meghívók kérdését. László Dávid elmondta, hogy a két kar dékáni vezetését, a BGGYK tanszékvezetőit, illetve az Egyetem vezetését szeretnék meghívni oktatói részről. Az intézetigazgatók meghívásáról a Választmány véleményét kérte. A Hallgatói Önkormányzat részéről az EHÖK elnöksége, alelnökei, kabinetfőnöke és rendezvényszervező referense, illetve a részönkormányzatok rendezvényesei kerülnének meghívásra. Ferdinandy Bence és Dukán András Ferenc az intézetigazgatók meghívásáról beszéltek, amely alapján meghívnák őket.

Meniorok gólyabál-belépőjének áráról folytatott beszélgetést Ferdinandy Bence és László Dávid. 

Ferdinandy Bence a színes város projektről beszél. Dukán András Ferenc hozzászólt a kérdéshez.

Vezetőképző szervezésével Ferdinandy Bence a 3 elnökhelyettest bízná meg. Az érintettek beleegyeztek a kérdésbe. László Dávid és Ferdinandy Bence a résztvevő önkormányzatokról beszéltek. László Dávid lenne a lebonyolításért felelős, a szakmai feladatok pedig Dukán András Ferenc és Nagy Katalin hatásköre lenne.
Ferdinandy Bence 18:21 perckor lezárta az ülést.

Határozatok:

x89/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a TO honlap napirendi pont felvételét.

x90/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a módosított napirendet.

x91/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Árendás Péternek.

x92/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a GyógyMatek Gólyaavató beszámolóját.

x93/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a ’SKÜ beszámolóját.

x94/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a fizikus rendezvény megrendezését.

x95/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a Környezettanos Gólyaavató megrendezését.

x96/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan visszaküldte a Tétékás Nyúz jutalomkeret pályázatait.

x97/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Tóth Máté jutalmazásának összeget, azaz 80.000 forintot.

x98/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az Alapítvány elnökének jutalmazására szánt módosított összeget, azaz 119.000 forintot.

x99/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az Alapítványi bolt pakolásának pályázatát.

x100/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Tabajdi Péter jutalmazásának összegét, azaz 40.000 forintot.

x101/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a nyári irodavezetés jutalmazására javasolt módosított összeget, azaz Prikoszovich Mihály részére 9500 forintot, Csonka Diána részére 6500 forintot.

x102/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Gólyatáborok napirendi pont elhalasztását.

x103/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta, hogy Dukán András Ferenc átvegye a jegyzőkönyv vezetését.

x104/2012 (X. 01.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta, hogy a külügyi biztos előzetes email-es egyeztetés alapján tartson fogadóórát.

A jegyzőkönyvet hitelesítette: 


Bozsér Bernadett
Ferdinandy Bence 

Titkár
Elnök

ELTE TTK HÖK
ELTE TTK HÖK
