Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2012. október 15-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Bozsér Bernadett.

A Választmány időpontja és helyszíne: 16:00 óra, Déli Tömb, Déli Hallgatói Iroda Tárgyaló
Jelen vannak: Béni Kornél, Dukán András Ferenc, Ferdinandy Bence, Hegedüs György, Kuti Péter, László Dávid, László Dorina, Molnár Zsolt, Nagy Katalin, Szabó Tamás és Zomborácz Kitti szavazati joggal; Botos Alexandra Éva, Bozsér Bernadett, Kis Róbert, Sik Zsuzsanna Brigitta  tanácskozási joggal.

Ferdinandy Bence felkérte az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze a határozatképességet.

A Választmány 9 fővel határozatképes. 

Ferdinandy Bence 16:16 perckor megnyitotta az ülést.
Tervezett napirend:

1. Bejelentések

2. Pályázatok
3. Neptun átállás
4. Vezetőképző
5. Kommunikáció
6. Őszi szüneti projektek
7. Egyebek

Javaslat napirendi pont módosítására érkezett, Ferdinandy Bence javaslata alapján a választmány vegye fel a jutalomkeret pontot a napirendi pontok közé, továbbá ezt beszélje meg a választmány elsőnek.
A Választmány határozatot hozott a módosított napirendről:

x/2012 (X. 15.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a módosított napirendet. 

Módosított napirend:

1. Jutalomkeret

2. Bejelentések

3. Pályázatok

4. Neptun átállás

5. Vezetőképző

6. Kommunikáció

7. Egyebek

1. Jutalomkeret (16:16)

Ferdinandy Bence javasolta az 5vös5km tárgyalását, átadta a szót Kis Róbertnek.

Kis Róbert ismertette az általa tervezett összegeket, Ignácz Dóra jutalomkeretén változtatna egyedül, mivel ő koordinálta a rendezvényt, szerinte dupla összeget is megérdemel. Hozzátette még, hogy nem az óraszám a mérvadó, hanem a százalékos arány határozza meg az összegeket, így összesen 250.000 forintot kíván szétosztani.
Dukán András Ferenc kérdése arra vonatkozott, van-e olyan eset, ahol a százalék és az óraszám aránya nem egyezik meg. Dukán András Ferenc javaslatot tett az összegre vonatkozóan.

Ferdinandy Bence Kis Róbertet kérdezte a változtatással kapcsolatban, számára elfogadható. Ferdinandy Bence javaslatot tett az összegre vonatkozóan.

Kuti Péter kérdezett Kis Róberttől, miszerint minden kar dolgozóját a TTK jutalomkeretéből jutalmazunk-e. Kis Róbert válaszolt, igen.

Dukán András Ferenc elmondta ezzel kapcsolatban, mivel az 5vös5km teljes mértékben TTK kari rendezvény, ezért ezzel nincsen gond, hiszen csak egyetlen kar van benne a költségvetésben, akár hiány, akár többlet alakul ki.

16:20. László Dávid megérkezett az ülésre. 

Ferdinandy Bence néhány szóban összefoglalta a jutalomkeret módosítást.

A Választmány határozatot hozott a 2012.10.05-én, XXIII. 5vös5km dolgozói jutalomkeret címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x/2012 (X. 15.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az 5vös5km jutalomkeretének módosított összegét, azaz 230.000 forintot.
Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.
2. Bejelentések (16:22)
Kuti Péter elmondta, zajlik a BSc Szakdolgozati konferencia, és újra elindult a Matematikai Esték előadás sorozat, ez felkerült a listákra is.
Ferdinandy Bence elmondta, Buzgán Attila utánanézett az MSDNAA programnak, ez 1500 USD 3 évre, továbbá hozzátette, más bejelenteni valója nincsen.

16:24. László Dávid távozott az ülésről. 

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

3.Pályázatok (16:25)
Ferdinandy Bence a MoltOpera máfajkedvelő előadásokról mondott néhány szót, továbbá említette, hogy ha valakit ez érdekel, akkor Dukán András Ferenc pontosabb információkat szerez ezzel kapcsolatban.
16:25. László Dávid visszatért az ülésre. 

Ferdinandy Bence elmondta, előbb mindenképpen Krompacher Jánossal kellene beszélni.

Dukán András Ferenc véleménye szerint, ha ingyen vállalják, akkor jöjjenek, de mindenképpen egyeztetni kell az illetékesekkel ezzel kapcsolatban, hiszen ha konkrét színdarabot kívánnak előadni, akkor ahhoz termet kell foglalni.

László Dávid elmondta véleményét a témáról, miszerint ha termelnek profitot, akkor fizethetnének is a helyszín miatt. Továbbá elmondta, hogy a Klub 112 megkeresett minket, támogatnák a rendezvényeket abban az esetben, hogyha promótálná a HÖK a hallgatók felé az olyan rendezvényeket, amelyek közel állhatnak hozzájuk. Ezzel kapcsolatban még megbeszélések lesznek.

Dukán András Ferenc szerint a Tétékás Nyúzban mindenképpen hirdethetnénk, ezen kívül csak az önkormányzaton múlik.

László Dávid hozzátette, érdemes nyitni az ilyen ajánlatok felé, hiszen ez olyan pénz, amely nem függ a többi kartól, csak a TTK-tól, és sosem hátrány az, ha van lehetőség saját, független bevételre is. Továbbá elmondta, a klub rendszere is átalakul a közeljövőben, névváltásra kell számítani, és a profiljuk átalakításához szükségük van rendezvényekre.

Dukán András Ferenc hozzátette, korábban 2008-ban volt már erről szó, de akkoriban a szakos rendezvények sokkal nagyobbak voltak, több embert megmozgattak, ezért nem tárgyaltak végül az üzletvezetővel. Véleménye szerint azonban 100-120 fős rendezvények teljesen alkalmasak lennének a helyre, ám a Felező, vagy a Matekos bulikra nem ajánlotta.

Ferdinandy Bence javasolta, László Dávid beszéljen az üzletvezetővel, majd hozzátette, ha a szakterületek további rendezvényeket szeretnének a Klub112-ben tartani, akkor nagy valószínűséggel, azaz elvárás a TTK HÖK-től, hogy rendszeresen töltse fel a helyet.

 Ferdinandy Bence László Dávidtól kérdezett az EHÖK rendezvénnyel kapcsolatban. László Dávid elmondta, minden rendezvény csúszott, hiszen a rendezvénynaptár kibővült az idén, rossz volt a promóció a sok változás miatt, ezért nem olyan népszerűek az idei rendezvények.

16:32. Kis Róbert távozott az ülésről. 

Ferdinandy Bence kifejtette véleményét a Gólyakupával kapcsolatban, majd lezárta a napirendi pontot.
4. Neptun átállás (16:33)
Ferdinandy Bence megkérte a választmány tagjait, hogy aki nem jelentkezett még Neptun tesztelésre, az mindenképpen tegye meg. Kalina Gergely megígérte, utána néz még a tesztelés időpontjainak és menetének, de azt már tudjuk, hogy a két rendszer leállása között is lehet majd tesztelni, és mindenkinek hirdetni kellene, hogy jelentkezzenek erre a feladatra. Ez abból a szempontból is fontos lenne, hogy lehetőség szerint elkerüljük a káoszt, továbbá infólevél is ki lesz küldve ezzel kapcsolatban.
16:34. Hegedüs György megérkezett az ülésre. 

Ferdinandy Bence hozzátette, szakos hírleveleket kellene összeállítani, hogy a lehető legtöbb helyen hirdessük a hallgatóknak a Neptunnal kapcsolatos híreket, változásokat, a legjobb az lenne, ha a Tétékás Nyúzban is hirdethetnénk. Elmondta, hogy az ELTE online oldalán van folyamatosan bővülő fórum, ahol konkrét kérdéseket lehet feltenni a rendszerrel kapcsolatban.
Nagy Katalin elmondta, kereste ezt az oldalt, de nem találta még meg.

Ferdinandy Bence javasolta, ha van értelmes kérdésünk, amit gondolhatunk, hogy esetleg érdekel egy hallgatót, akkor mindenképpen írjunk mi is, hiszen minél tájékozottabbak vagyunk a témában, annál gördülékenyebben vészelhetjük át ezt az időszakot. A lényeg, hogy terjedjen az információ, ossza meg a választmány is minél több helyen.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

5. Vezetőképző (16:37)

László Dávid elmondta, Csutka Boglárkától kaptunk helyszín ötleteket, de vannak problémák a helyekkel kapcsolatban. Tatán már voltunk, és ez lenne a legjobb, az egyedüli probléma, hogy faházakról van szó, amelyek nem fűthetőek. A másik Törökmező, ami azonban korábbi tapasztalatokból nem ajánlott. Kisgyónról volt még szó, az a Bakony ugyan, de van közvetlen busz, ami másfél óra alatt ott van, a hely maga az erdő közepén, és nagy a ház. Egyedüli hozzáfűzni valója, hogy ez László Dávid volt gimnáziumának a turistaháza, és meg is lehetne oldani, hogy olcsón kijöjjön a költség, a gond, hogy konyha van, de ellátás nincsen, tehát ezt nekünk kell mindenképpen megoldani. Felszereltségileg azonban kifogástalan a hely.

Ferdinandy Bence szerint ez eddig jól hangzik.

Dukán András Ferenc is támogatta az ötletet, hiszen korábban mindig kulcsos házakban tartották a vezetőképzőt, érdemes lenne újra elindulni ezen a vonalon.

László Dávid elmondta, mivel szakmai program van napközben, ezért kellene 1-2 ember, aki a főzésre koncentrál, vagy egy másik lehetőség, hogy minden nap más szekció vállalja a főzést.

Ferdinandy Bence felveti, hogy ne per fő fizessen a HÖK, hanem béreljük ki a házat. László Dávid véleménye szerint az úgy nagyon drága lenne.

Dukán András Ferenc hozzátette, akkor keressünk olyat, amit egyben ki lehet bérelni, és olcsóbb. Javasolta, hogy határozzuk meg a meghívottak körét is, hiszen nem mindegy, hogy hány fő jelentkezik, és ebből mennyi is jön el ténylegesen.

Ferdinandy Bence és Dukán András Ferenc vitát folytatott azzal kapcsolatban, milyen módon lehetne minél olcsóbb keretből megoldani a vezetőképzőt.
Ferdinandy Bence hozzátette, ha vezetőképzőt szervezünk, véleménye szerint az újoncokat is el kell vinni, hiszen a cél az újak beszervezése is. Dukán András Ferenc egyetért ezzel, de abból a szempontból mindenképpen meg kell határozni a résztvevők körét, hogy elkerüljük azt a lehetőséget, hogy valaki csak a buli szempontjából jöjjön le, hiszen ez a csapatépítésnek nem tesz jót. Véleménye szerint ezt a bevonóra kellene hagyni.

László Dávid javaslatot tett, miszerint küldje ki a HÖK a képviselőlistákra és korlátozott számban a mentorlistákra, hiszen ezt kezdeményező gesztusként is értelmezni lehet. Ferdinandy Bence egyetértett ezzel, de ő a SZACS listákkal is kiegészítené.

Kuti Péter szerint belső ellentétek adódhatnak ebből.

Dukán András Ferenc egyetért László Dáviddal, de mivel a Szakterületi koordinátor tisztában van vele, ki alkalmas arra, hogy részt vegyen a rendezvényen, ezért ő nem küldené ki a listára. Véleménye szerint nem a vezetőképző iránt kell érdeklődni, hanem a HÖK iránt.

Ferdinandy Bence szerint akkor ebből is adódhatnak belső ellentétek, vagy pedig az lesz a vége, hogy az alkalmas személyek nem jöhetnek majd el.

16:49. Sik Zsuzsanna Brigitta távozott az ülésről. 

László Dávid elmondta, szerinte inkább motiválóan kellene hatnia annak, ha valakit nem viszünk el, mint demotiválónak.

Molnár Zsolt hozzátette, a Földrajz- és Földtudományi Szakterületen tartottak egy tájékoztatót, amire 36 személy jött el, tehát ha minden Szakterületről ennyivel számolunk, az rengeteg ember.

Ferdinandy Bence elmondta véleményét a tavalyi bevonó táborról. Dukán András Ferenc elmondta, azt márciusban szokták megtartani.

Ferdinandy Bence javasolta, lehet más programot is rendezni, egy-két estéset akár.

Dukán András Ferenc szerint a vezetőképzőn munkával is kell foglalkozni, nem csak csapatépítéssel, és a csapatépítés 150-es létszám mellett már nem egy könnyű feladat. Ferdinandy Bence elmondta, az effektív munka 90%-át az őszi szünetben kell megcsinálni, különben túlfutunk, ha mindent a vezetőképzőre hagyunk.

Dukán András Ferenc nem ért egyet ezzel, Ferdinandy Bencével vitát folytatnak a témában.

Kuti Péter elmondta, véleménye szerint kétesélyes, ha az őszi szünetben lesz megtartva a bevonó, hiszen nem biztos, hogy a gólyáknak ezzel kellene foglalkozni az Egyetemi éveik elején.

Molnár Zsolt nem ért egyet Kuti Péterrel, véleménye szerint minél hamarabb kerülnek a hallgatók közel a HÖK-höz, annál több lehetőség adódik a kiváló utánpótlásokra. Lehetőség van rá, hogy megismerjék a HÖK-öt, ez nem azt jelenti, hogy rögtön be kell őket teljes körűen vonni. Ferdinandy Bence egyetért ezzel, hiszen a közegváltás miatt rengeteg szabadidejük van, amiben úgysem tanulnak.

Bozsér Bernadett Kuti Péterrel ért egyet, nem feltétlen jó ötlet a gólyákat bevonni, hiszen az első féléven lehet igazán elcsúszni, amikor még nem ismered a rendszert, új neked az egész felépítés, nem ismered a határaidat. Szerinte nem kellene ezt feszegetni még jobban.

Kuti Péter feltette a kérdést, akar-e a HÖK kockáztatni. Ferdinandy Bence elmondta véleményét ezzel kapcsolatban.

Molnár Zsolt szerint sokkal jobb lenne az őszi rendezés, hiszen a mentorság sokaknak megtetszett, így legalább jobban bele látnának a SzaCS ülésekbe is, és a szakterületi koordinátor is könnyebben válogat azokból, kik már régebb óta járnak.

Nagy Katalin, Bozsér Bernadett és Ferdinandy Bence vitát folytattak a témával kapcsolatban.

Ferdinandy Bence javaslatot tett egy délutáni bevonóra. Az időpont október 26 vagy 27.

Zomborácz Kitti elmondta, ő hazamenne a helyükben minél hamarabb, hiszen a vidékieknek ilyenkor van lehetőségük több időt otthon tölteni. Ferdinandy Bence szerint azokra érdemes alapozni, akik vállalják, hogy maradnak és egy nappal később mennek haza.

Molnár Zsolt a csütörtöki délutánt javasolja, de Ferdinandy Bence szerint az nem jó, mert másnap még tanítás van.

Kuti Péter ennek tartalmára kérdez rá, miszerint inkább mókás, vagy szakmai szempontból közelítené meg Ferdinandy Bence ezt a délutánt. Ferdinandy Bence válaszolt, miszerint először egy beszélgetés keretében hozná közelebb a HÖK-öt a hallgatókhoz, utána persze lehet lazábbra venni a dolgot. Ez körülbelül 3-4 órás program lenne.

17:03. Sik Zsuzsanna Brigitta visszatért az ülésre. 

Ferdinandy Bence elmondta még, hogy nem egy hosszas program, de mégsem egy egyszerű ismerkedésről lenne szó, annál kicsit többről.

Ferdinandy Bence a képviselőlista tagjainak számára kérdezett rá. Bozsér Bernadett válaszolt, több, mind százan.

Ferdinandy Bence szerint 50 ember körüli helyet kellene keresni, ezt a feladatot pedig Csutka Boglárkára bízná. László Dávid támogatja az ötletet, annyit kér csak, hogy ne beszélje le biztosra, hanem legyen több lehetőség is.

László Dávid felvázolta ötletét a hellyel kapcsolatban. Ferdinandy Bence és Dukán András Ferenc válaszolt a feltevésre. Ferdinandy Bence összefoglalta a vezetőképzőről eddig megbeszélteket néhány szóban, majd visszatért a bevonóra.

László Dávid elmondta, Kémia- Környtan- Biológia barátság buli lesz csütörtökön, és Bevonóra mindig Felező után szoktunk menni.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

6. Kommunikáció (17:15)

Ferdinandy Bence mindenképpen szeretné ezt is felvenni az őszi szüneti projektek közé, hiszen fontos az, hogy az információ megfelelő módon, időben terjedjen. Véleménye szerint érdemes lenne erre egy külön koncepciót felépíteni, közösen a szakterületi koordinátorokkal, a levelezőlistás adminokkal. Meg kell beszélnie a tisztségviselőknek, mik az elvárások, és lefektetni a kommunikáció alapjait.

Ferdinandy Bence továbbá elmondta, össze kell szedni, mivel szeretnének a tisztségviselők foglalkozni a három napban, mire lesz idő, és mire nem, mit szükségszerű megbeszélni, és mit ér még rá. Ami a legfontosabb, az a HKR, itt az a cél, hogy a vezetőség ne három hetes átfutással tárgyaljon anyagokat, hanem csökkentsék ezt legalább 1 hétre. Általánosságban is gondolkodni kellene, az ösztöndíjakkal kapcsolatban, neki lehetne állni ennek a rendszernek az átformálásának is, hiszen problémák vannak a különböző szintű tárgyak jutalmazásával. Ezt lehet a vezetőképzőn is folytatni, nem feltétlen kell végezni vele most.

Ezen felül a kommunikáció a másik, amivel foglalkozni kell, aztán az Alapszabály, és a Doktorandusz probléma. Ferdinandy Bence beszélt László Dáviddal a kisrendezvényekkel kapcsolatban, ezt is érdemes lenne megbeszélni.

17:23. Kuti Péter távozott az ülésről. 

László Dávid elmondta, fontos lenne megbeszélni, milyen módon szervezzük meg a rendezvényeket a Kft nélkül is, továbbá hogyan szerezzünk ingyen munkaerőt hosszú távra.

Ferdinandy Bence a választmány figyelmébe ajánlotta az animátorképzést, ezt bővebben kifejtette, de majd ki fogja küldeni a listára is, mert ezzel a programmal körülbelül ingyen munkaerőt képeznek.
17:25. Kuti Péter visszatért az ülésre. 

Ferdinandy Bence elmondta, ugyanúgy, ahogy a bevonót meghirdetjük, ezt is meg lehetne, hiszen fontos lenne, hogy másra is maradjon pénz.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy elkezdődött a leltár, rengeteg munka van még vele, főleg a költségvetéssel kapcsolatban, továbbá hozzátette, hogy az Alapítvány projektjét is meg kellene beszélni, ütemtervet készíteni, konkrét koordinátorokat kijelölni. Ez már tavaly elkezdődött, de sajnos félbe maradt.

Ferdinandy Bence felvázolta a terveit az őszi projektmunkákkal kapcsolatban. Mindenképpen párhuzamosan kell, hogy a projektek megbeszélése történjen, különben nem marad idő semmire, természetesen lesznek egyeztető ülések, amikor megbeszélik közösen, hogy ki mire jutott. Ferdinandy Bence javaslatot tett továbbá tudományos projekt bevonására is, ezen felül pedig a Nyúzosok is szeretnének részt vállalni a dolgokból.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

7. Egyebek (17:31)

Dukán András Ferenc tájékoztatót tartott a leltár helyzetéről és hogy a kiviteli engedélyt rendesen vezessék, akiknek hatáskörükben áll.

Dukán András Ferenc továbbá elmondta, hogy a rendszert nagyon be kellene tartani, hiszen mégis csak a HÖK a saját dolgát könnyíti meg azzal, hogy rendet tart.

Ferdinandy Bence elmondta, erre mindenképpen megoldást kell találni, oda kell figyelni a leltárra is.

Dukán András Ferenc, László Dávid és Ferdinandy Bence vitát folytattak a témával kapcsolatban. 

László Dávid a hirdetőfelületek fontosságáról mondott néhány szót. Véleménye szerint, ha a HÖK-nek nem érdeke, hogy valamit hirdessen, akkor ne tegye, ne dolgozzon önmaga ellen. 

Ferdinandy Bence beszélt Müller Barbarával a hirdetőfelületekkel kapcsolatban. László Dávid mondott néhány szót ezzel kapcsolatban,a plakátok kimentek, az éppen elég hirdetés kell, hogy legyen, továbbá megemlítette, hogy három kollégiumba is kikerültek a hirdetések, a TTNY-be, a KCSSK-ba, illetve a KUK-ba.

A sportKft elmondta, nem akarnak rossz viszonyt ápolni a HÖK-kel, ezért hirdetik a sportnapon a rendezvényt. László Dávid felolvasta az email tartalmát. 

Ferdinandy Bence szerint, ha már így alakult ez a helyzet, akkor használjuk ki. László Dávid elmondta, hogy ezzel kapcsolatban is felfordulás volt. Ferdinandy Bence hozzátette, legközelebb jobban oda kell figyelni az ilyen keresztbe szervezésekre.
László Dávid elmondta a Gólyabállal kapcsolatban, hogy a 7. héttől kezdve lezárták a 100 C és 100 D termet, mert a TáTK kialakít ott valamiféle Kari Tanácstermet. Erre készült megoldási javaslat, a holnapi nap folyamán beszélnek a TáTK-val is ezzel kapcsolatban.

László Dorina intézkedik ezzel kapcsolatban, továbbá elmondta, ez nem egy lefixált dolog, várjuk ki, hogy másnap mit tudnak megbeszélni.

László Dávid hozzátette még, másik rossz hír, hogy a rendezvény dokumentuma egy hete fent van a dékánnál, de nem történt semmi.
Ferdinandy Bence elmondta, hogy ez lehetséges. László Dávid hozzátette, ezzel az a gond, hogy ameddig nincsen visszajelzés, addig a főigazgató sem írja alá. Áldását adta a rendezvényre, de a formalitások miatt szükség van az aláírására is. László Dávid elmondta még, mivel HÖOK lesz, és TÁTK program is, ezért szinte senki nem lesz ott a VIP részlegen. Kértek visszajelzést, de ezek eddig nem érkeztek meg, pedig másnap véglegesíteni kell a megrendeléseket.

Ferdinandy Bence megnézte, kik nem tudnak részt venni a Gólyabálon, és ezt ismertette a Választmánnyal is.

Kuti Péter elmondta, ezt Müller Norbert úgy oldotta meg, hogy megadta a visszajelzésre a végleges időpontot, és ha addig nem tette ezt az illető meg, akkor automatikusan úgy számoltak, vele, mintha nem venne részt az adott eseményen.

László Dávid egyet ért ezzel, de azért elmondta, valami visszajelzés mégis csak lehetne, hiszen elnököket és kabinetet hívtunk meg.

Dukán András Ferenc elmondta javaslatát, miszerint ha kis létszámú lesz a VIP, akkor érdemes lenne oda TTK-sokat is küldeni, hiszen össze lehetne ismerkedni, eszmecserét folytatni.

László Dávid szerint akkor szorítkozzunk a választmányra, hiszen Elnökök, Egyetem vezetés, Kabinet lesznek ott.

Kuti Péter az Intézetigazgatók meghívására kérdezett rá. László Dávid válaszolt, VIP meghívót kaptak. Kuti Péter szerint a szakterületi koordinátorok személyesen is felkereshetnék az igazgatókat, és akkor legalább ki is derülne, hogy ki jön, és ki nem.

Ferdinandy Bence, László Dávid és Kuti Péter vitát folytattak a beengedéssel kapcsolatban.
László Dávid javaslata, hogy 60 főről 30 főre csökkentsük a VIP résztvevőinek számát. Ferdinandy Bence szerint az Intézetigazgatók nem fognak eljönni, és a vezetőségből is kevesen vesznek majd részt.

Kuti Péter elmondta, most beszélt Kovács Fannival, ugyanis megjelent a facebookon egy esemény, ami egy ember neve alatt fut, és mégis szakos rendezvény. Kérdezte a választmányt, hogy engedélyt kapnak-e arra, hogy átírják az eseményt.

Ferdinandy Bence szerint pályázat sem érkezett a rendezvénnyel kapcsolatban.

Kuti Péter elmondta, még nem hívtak meg sok embert, például a TTK HÖK sem szerepel a meghívottak között. László Dávid szerint akkor se kezdjék el hirdetni nyilvános felületen.

Dukán András Ferenc, Ferdinandy Bence, Kuti Péter és Bozsér Bernadett vitát folytattak ezzel kapcsolatban.

Kuti Péter elmondta, időben elkezdték szervezni a rendezvényt, és teljesen rendben zajlik minden.

Szabó Tamás elmondta, változott a helyzet, mert Szenes Áron most már ténylegesen is részt vesz a szervezésben, nem csak a nevét adja a rendezvényhez.

Molnár Zsolt szerint legyen a választmány következetes. Ferdinandy Bence javaslata szerint SzaCS listára menjen ki az információ, csak annyit kér, hogy Kovács Fanni járjon utána a rendezvény hátterének.

Kuti Péter javasolta, hogy az eseményt létrehozásának feltétele a péntekig kiküldött pályázat legyen.

Ferdinandy Bence összefoglalta a hallottakat.

A Választmány határozatot hozott a Biológia Szakterület Gólyaavatójának hirdetéséről:

x/2012 (X. 15.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 11 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Biológia Szakterület Gólyaavatójának hirdetését a péntekig kiküldött pályázat ellenében.

Ferdinandy Bence 18:06 perckor lezárta az ülést.

Határozatok:

x/2012 (X. 15.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a módosított napirendet. 

x/2012 (X. 15.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 9 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az 5vös5km jutalomkeretének módosított összegét, azaz 230.000 forintot.

x/2012 (X. 15.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 11 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Biológia Szakterület Gólyaavatójának hirdetését a péntekig kiküldött pályázat ellenében.

A jegyzőkönyvet hitelesítette: 
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