Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2012. október 19-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Bozsér Bernadett.

A Választmány időpontja és helyszíne: 11:00 óra, Déli Tömb, Déli Hallgatói Iroda Tárgyaló
Jelen vannak: Dukán András Ferenc, Ferdinandy Bence, Kuti Péter, Nagy Katalin, Szabó Tamás és Zomborácz Kitti szavazati joggal; Botos Alexandra Éva és Hermán Dániel tanácskozási joggal.

Ferdinandy Bence felkérte az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze a határozatképességet.

A Választmány 6 fővel határozatképes. 

A Választmány határozatot hozott a jegyzőkönyvvezető személyéről:

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Hermán Dánielt a jegyzőkönyv vezetésére. 
Ferdinandy Bence 11:16 perckor megnyitotta az ülést.
Tervezett napirend:

1. Bejelentések

2. Jutalomkeret
3. Pályázatok

4. Egyebek

1. Bejelentések (11:16)

Ferdinandy Bence kérdést tett fel a választmányhoz a bejelentésekkel kapcsolatban. Kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

2. Jutalomkeret (11:17)
Először a GyógyMatek Gólyaavató jutalomkeretének tárgyalása következett.

Ferdinandy Bence ismertette, hogy a Küldöttgyűlési határozat alapján maximum 30000 Forint jut egy kis rendezvényre. Az eredeti 50000 Ft-os beterjesztés arányosításával 20.000 forint jut 100 főre.

Kuti Péter javaslatot tett az összegre vonatkozóan.

A Választmány határozatot hozott a 2012.10.15-én, GyógyMatek Gólyaavató 2012 címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a GyógyMatek Gólyaavató jutalomkeretének összegét, azaz 5200 forintot.

Ferdinandy Bence áttért a következő pályázatra, a GyógyMatek Kocsmatúrára.
Kuti Péter módosítani kíván ezzel kapcsolatban, 21 forinttal számoljon, ezzel normáljon, majd százasra kerekítsen a Választmány.

A Választmány határozatot hozott a 2012. 10.05-én, GyógyMatek Kocsmatúra 2012 címen benyújtott jutalomkeret pályázatáról:

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a GyógyMatek Kocsmatúra jutalomkeretének összegét, azaz 12400 forintot.

A Campus Discovery következett. Ferdinandy Bence hozzászólt, maradt az eredeti összeg, azaz 6000 forint.

A Választmány határozatot hozott a 2012.10.15-én, Campus Discovery 2012 címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Campus Discovery jutalomkeretének összegét, azaz 6000 forintot.
11:26. Dukán András Ferenc megérkezett az ülésre. 

Ferdinandy Bence ismertette a következő jutalomkeretet, a Tétékás Nyúzt. Ez 6 darab jutalomkeretet foglal magában, és Ferdinandy Bence javasolja a Küldöttgyűlésen meghatározott összeget.

Nagy Katalin módosítaná a jutalomkeretet. Kuti Péter nem értett egyet Nagy Katalin javaslatával.
Dukán András Ferenc egyetért Kuti Péterrel, csökkentést javasolna.

Molnár Zsolt elmondta, az ötödik szám a kirívóan rossz, annál javasolna csökkentést. Ferdinandy Bence szerint jelképesen egy-egy ezres csökkentést kellene megítélni az olvasószerkesztőnek, mivel ez Török Balázs figyelmét is felhívná a hibákra. Ferdinandy Bence javasolja, hogy az ötödik szám kivételével egyszerre történjen a szavazás a jutalomkeretekről.

A Választmány határozatot hozott a TétékásNyúz 1-4, és 6. számának jutalomkeretéről:

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a TétékásNyúz 1-4, és 6. számának jutalomkeretének összegét, azaz az 1. számra 43.800, a 2-4. számra 44.000, illetve a 6. számra 42.800 forintot.
Dukán András Ferenc elmondta véleményét az ötödik számmal kapcsolatban. Ferdinandy Bence, Kuti Péter, Molnár Zsolt és Hermán Dániel vitát folytatott ezzel kapcsolatban, mivel véleményük szerint nem csak ez az egyetlen szám, amelyben hiba volt.

Kuti Péter szerint gyorsan romlik a színvonal, és rontja az újság presztízsét, ezért szükséges az erős szankció. Ferdinandy Bence és Molnár Zsolt ismertették véleményüket ezzel kapcsolatban.

Dukán András Ferenc nem javasol módosítást, arra kéri Ferdinandy Bencét, hogy írjon Török Balázsnak, és ezt beszéljék meg.

Molnár Zsolt elmondta, az a fő probléma, hogy nem vagyunk tisztában az olvasószerkesztők személyével.

A Választmány határozatot hozott a Tétékás Nyúz ötödik számának jutalomkeretéről:

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Tétékás Nyúz 5. számának jutalomkeretének összegét, azaz 44.000 forintot.
A Kari Ösztöndíjbizottság elnökének jutalomkerete következett. Ferdinandy Bence ismertette az összeget, amely 40.000 forint.

A Választmány határozatot hozott a 2012.10.15-én, Kari Ösztöndíjbizottság elnökség címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Kari Ösztöndíjbizottság elnökének szánt jutalomkeret összegét, azaz 40.000 forintot.
Gólyahajó következett. Ferdinandy Bence elmondta, nem tárgyalják, mert az elszámolás mégnem készült el.

Dukán András Ferenc kérdése arra vonatkozott, hogy tisztában vannak-e ezzel az illetékes személyek is. Ferdinandy Bence válaszolt, miszerint beszélt ezzel kapcsolatban László Dáviddal is.

A Fúzió jutalomkerete következett. Ferdinandy Bence ismertette, hogy 270 résztvevő volt, a javasolt összeg 14.000 forint.

A Választmány határozatot hozott a 2012.10.15-én, Fúzió buli címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Fúzió jutalomkeretének összegét, azaz 14.000 forintot.
Ferdinandy Bence ismertette a következő jutalomkeretet. Elmondta továbbá, hogy az irodavezető akkor kaphatja meg a jutalomkeretet, amely 60.000 forint, amikor aktív hallgató lesz.

Kuti Péter kérdése az irodavezető szerződésére vonatkozott. Ferdinandy Bence válaszolt, írt már ezzel kapcsolatban Csibra Klárának, de még nem érkezett válasz.

A Választmány határozatot hozott a 2012.10.15-én, Irodavezetés címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:
x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az irodavezető jutalomkeretének összegét, azaz 60.000 forintot.
A Környezettan gólyaavató jutalomkerete következett. Ferdinandy Bence elmondta, 23.100 forintra érkezett pályázat.

Dukán András Ferenc szerint magas a kért összeg.

Zomborácz Kitti elmondta, elírás történt a pályázatban Zakariás Barbaránál.

Hermán Dániel kérdése a résztvevők számára vonatkozott, Dukán András Ferenc válaszolt, miszerint a 100-ból körülbelül 40 gólya vett részt a rendezvényen.

Kuti Péter javasolta, László Dorina érkezéséig halassza el a választmány ennek a pályázatnak a megbeszélését.

Ferdinandy Bence ismertette a következő jutalomkeretet, az iroda karbantartását. Tóth Máté számára érkezett pályázat 2000 forint. Ferdinandy Bence javaslata az 1000 forint.

A Választmány határozatot hozott a 2012.10.15-én, Iroda karbantartás címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az iroda karbantartására szánt jutalomkeret módosított összegét, azaz 1000 forintot.
A Kémia Gólyatábor After jutalomkerete következett. Ferdinandy Bence ismertette a kért összeget, 17.500 forintot.

A Választmány határozatot hozott a 2012.10.15-én, Kémia GT After címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadja a Kémia GT After jutalomkeretének összegét, azaz 17.500 forintot.
A következő jutalomkeret az Alapítvány jutalomkerete. Dukán András Ferenc elmondta, korábbi alkalommal nem lépték túl a megbeszélt határt.
Hermán Dániel kérdése az eltelt hónapok számára vonatkozott, Dukán András Ferenc válaszolt, miszerint igaza van Hermán Dánielnek, a korábbi a nyárra vonatkozott. A beérkezett javaslat 135.000 forint volt.

A Választmány határozatot hozott a 2012.10.15-én, Alapítványt segítő munkák címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az Alapítványt segítő munkák jutalomkeret pályázat összegét, azaz 135.000 forintot.

12.00 Kuti Péter távozott az ülésről. 

Dukán András Ferenc kérdése a Tanulmányi ösztöndíj korrekciójára vonatkozott. Zomborácz Kitti válaszolt, miszerint még nincsen pontos információ ezzel kapcsolatban.

Dukán András Ferenc javaslata, hogy e-mailben értesítsék az érintett hallgatókat.

12:05. László Dorina megérkezett az ülésre. 

Zomborácz Kitti, Dukán András Ferenc és Hermán Dániel beszélgetést folytatott a tanulmányi ösztöndíjjal kapcsolatban.

Ferdinandy Bence elmondta, mivel László Dorina megérkezett, a következő jutalomkeret a Környezettan Gólyaavató.

László Dorina elmondta ezzel kapcsolatban, hogy 60-70 fő vett részt az avatón.

Ferdinandy Bence módosítást javasolt az összeggel kapcsolatban, 17.900 forintot ítélne meg.

A Választmány határozatot hozott a 2012.10.15-én, Környezettanos Gólyaavató címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a Környezettan Gólyaavató jutalomkeretének módosított összegét, azaz 17.900 forintot.
Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.
3.Pályázatok (12:16)
Ferdinandy Bence megkérdezte a választmány tagjait ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban. Kérdés, hozzászólás nem érkezett.
Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

4. Egyebek (12:17)
Dukán András Ferenc az Informatikai Karral kapcsolatban mondott néhány szót, miszerint kritérium lesz a karon a gólyatábor szervezéshez és a mentorsághoz fűződően az animátorképzésben való részvétel.
Ferdinandy Bence elmondta, hogy jövő héten nem lesz választmány.

László Dorina megjegyezte, hogy rengeteg rendezvény lesz a jövő héten.

Ferdinandy Bence kérte a választmány tagjait, hogy e-mailben egyeztessenek.
Ferdinandy Bence 12:23 perckor lezárta az ülést.

Határozatok:

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Hermán Dánielt a jegyzőkönyv vezetésére. 

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a GyógyMatek Gólyaavató jutalomkeretének összegét, azaz 5200 forintot.

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a GyógyMatek Kocsmatúra jutalomkeretének összegét, azaz 12400 forintot.

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Campus Discovery jutalomkeretének összegét, azaz 6000 forintot.

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a TétékásNyúz 1-4, és 6. számának jutalomkeretének összegét, azaz az 1. számra 43.800, a 2-4. számra 44.000, illetve a 6. számra 42.800 forintot.

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Tétékás Nyúz 5. számának jutalomkeretének összegét, azaz 44.000 forintot.

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Kari Ösztöndíjbizottság elnökének szánt jutalomkeret összegét, azaz 40.000 forintot.
x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Fúzió jutalomkeretének összegét, azaz 14.000 forintot.

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az irodavezető jutalomkeretének összegét, azaz 60.000 forintot.

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az iroda karbantartására szánt jutalomkeret módosított összegét, azaz 1000 forintot.

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadja a Kémia GT After jutalomkeretének összegét, azaz 17.500 forintot.

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az Alapítványt segítő munkák jutalomkeret pályázat összegét, azaz 135.000 forintot.

x/2012 (X. 19.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a Környezettan Gólyaavató jutalomkeretének módosított összegét, azaz 17.900 forintot.

A jegyzőkönyvet hitelesítette: 


Bozsér Bernadett
Ferdinandy Bence 

Titkár
Elnök

ELTE TTK HÖK
ELTE TTK HÖK
