Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2012. szeptember 17-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Bozsér Bernadett.

A Választmány időpontja és helyszíne: 16:00 óra, Déli Tömb, 00-112
Jelen vannak: Béni Kornél, Dukán András Ferenc, Ferdinandy Bence, Hegedüs György, Kuti Péter, László Dávid, László Dorina, Nagy Katalin, Molnár Zsolt és Szabó Tamás szavazati joggal; Árendás Péter, Botos Alexandra Éva, Bozsér Bernadett, Jancsó Tamás, Kis Róbert, Márton Ákos, Nagy Richárd, Sándor Máté Csaba Sik Zsuzsanna Brigitta és Tóth László tanácskozási joggal.

Ferdinandy Bence felkérte az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze a határozatképességet.

A Választmány 10 fővel határozatképes. 

Ferdinandy Bence 16:08 perckor megnyitotta az ülést.
Tervezett napirend:
1. Bejelentések

2. Személyi kérdések

3. Pályázatok

4. Jutalomkeret

5. Kari Tanács anyagok tárgyalása

6. Egyebek

Javaslat érkezett napirend módosítására.

A Választmány határozatot hozott a napirend módosításról:

x56/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a napirend módosítást, miszerint a Személyi kérdéseket cserélje fel a Kari Tanács anyagok tárgyalásával.

A Választmány határozatot hozott Jancsó Tamás tanácskozási jogáról:

x57/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Jancsó Tamás részére.

1. Bejelentések (16:10)

Dukán András Ferenc bejelentette, hogy az átadás-átvétel megtörtént mind Ivancsó Veronikával, a korábbi gazdasági elnökhelyettessel, mind Ferdinandy Bencével, a most tisztségébe lépett elnökkel, majd a levelezésről mondott néhány szót.
Ferdinandy Bence elmondta, jártak a Dékán Úrnál, beszéltek vele a doktorandusz-problémával kapcsolatban, de mint kiderült, a delegáltságuk nem ütközik egyetemi szabályzatba, így semmi akadálya.

További bejelentés nem érkezett.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

2. Kari Tanács anyagok tárgyalása (16:12)

Ferdinandy Bence ismertette a tanársegédi kinevezéseket, miszerint Fizika Szakterületről Nagy Mártont, Földrajz- és földtudomány Szakterületről Kis Gabriellát és Török Viktort, Matematika Szakterületről pedig Titkos Tamást javasolják. Továbbá említette a docenseket is, Nagy Balázs és Szalay Zoltán személyében. Nem merült fel a személyekkel kapcsolatban probléma.
Elmondta, hogy a jubileumi diplomákkal és az üléstervvel kapcsolatban sem merült fel észrevétel.
Dukán András Ferenc elmondta, másról is lesz szó, de nem találta hozzá az anyagokat. Ferdinandy Bence ezek hiányára kérdezett rá. Dukán András Ferenc válaszolt a kérdésre.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

3.  Személyi kérdések (16:15)

Ferdinandy Bence emlékeztette a választmányt, hogy nem jelent problémát a doktoranduszdelegálás, így javasolta, Jancsó Tamást a Földrajz- és földtudomány Szakterületről, illetve Sándor Máté Csabát a Doktorandusz Szakterületről.

A jelöltek vállalták a jelölést, más jelölés nem érkezett.

Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, szavazólapot kell csinálni, előre nem készültek fel.
Ferdinandy Bence ügyrendi javaslatot tett, miszerint mindkét jelöltről egy lapon, titkosan történjen a szavazás.

A Választmány határozatot hozott a szavazás menetéről:

x58/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta, hogy a jelöltekről azonos lapon, titkosan szavazzon a választmány.
A szavazás előkészítése alatt Ferdinandy Bence javasolja, addig foglalkozzunk a másik problémáról. Elmondta, hogy reggel telefonált a Kari Ösztöndíjbizottság ügyében, konzultált Hajdu Viviennel, aki elmondta, nem vállalná el a KÖB Elnökségének tisztségét. Azonban, talált utódot Zomborácz Kitti személyében. Természetesen mind Hajdu Vivien, mind Radnai Tamás segít neki felkészülni erre a feladatra.

Ami megnehezíti a dolgok alakulását, hogy Zomborácz Kitti egészségügyi okokból nem tud felutazni Pestre a héten, ezért nem tud még bírálni, illetve nem tud részt venni a szerdai EHÖK Küldöttgyűlés ülésen sem.

Kuti Péter kérdése arra vonatkozott, elkezdődött-e a héten a bírálás. Válasz, hogy folyamatosan bírálhatnának, de még nem kezdték el.
Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, jó lenne, ha a szociális elnökhelyettesi fiókot is kezelné valaki, mert sok a kérdés és a probléma.

Ferdinandy Bence javaslata, hogy Zomborácz Kittinek adjuk meg a jogot, de a biztonság kedvéért hagyjuk meg péntekig Hajdu Vivienét is, hogy együtt foglalkozzanak a problémákkal, így Zomborácz Kitti is hamarabb beletanulhat a feladatai elvégzésébe.

Ferdinandy Bence szerint nem szükséges KÖB ülést tartani a héten, ezért az infrastrukturális feladatkör maradhat egyelőre Hajdu Viviennél. Ferdinandy Bence a választmány véleményét kérte, van-e más javaslat az ügyben.
Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, minden bizonnyal pozitív lenne egy KÖB ülést összehívni a héten, és a Kari Ösztöndíjbizottság tagokat megkérdezni, az elnök személyéről, illetve a bírálási módokról. Ferdinandy Bence elmondta, nem neki jutott eszébe Zomborácz Kitti jelölése, pont a KÖB tagok ajánlották őt.
László Dorina elmondta, elektronikusan is lehet KÖB ülést tartani, ők így is bírálhatnak.

Sik Zsuzsanna Brigitta megemlítette a hiánypótlásokat.

Molnár Zsolt kérdése arra vonatkozott, miszerint Hajdu Vivien megindokolta-e, miért nem vállalja el az elnöki tisztséget. Ferdinandy Bence válaszolt a kérdésre, olyan benyomása van, hogy Hajdu Vivien azt érzi,hogy visszás, hogy k elnökhelyettesnek nem felelne meg, de arra elég jó, hogy elvégezze a munkát, miközben pont a munkavégzésben jelentkezett hiányosságai miatt nem választották meg újra.
Molnár Zsolt továbbá arra volt kíváncsi, hogy ki tanítja be az új Kari Ösztöndíjbizottság tagokat. Ferdinandy Bence válaszolt, természetesen Hajdu Vivien és Radnai Tamás.
Jancsó Tamás rákérdezett a szociális elnökhelyettes delegáltságainak ellátására.
Ferdinandy Bence elmondta, Zomborácz Kittit szándékozik delegálni, mindössze azért kételkedik, mert fontos lenne, hogy szerdán megjelenjen az EHÖK Küldöttgyűlésen.
Dukán András Ferenc behívta Árendás Pétert az ülésre. Kérdése arra vonatkozott, hogy Árendás Péter vállalná-e a Kari Tanács és az EHÖK Küldöttgyűlés tagságát, Ferdinandy Bence elmondta véleményét.
Ferdinandy Bence kérdése a szavazó cetlikre vonatkozott, Sik Zsuzsanna Brigitta válaszolt, miszerint a cetlik készen vannak.

A Választmány határozatot hozott a Jancsó Tamás és Sándor Máté Csaba delegáltságáról:

x59/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Jancsó Tamás Kari Tanács delegáltságát a Földrajz- földtudomány szakterületről.

x60/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Sándor Máté Csaba Kari Tanács delegáltságát a Doktorandusz Szakterületről.

A Választmány határozatot hozott Árendás Péter tanácskozási jogáról:

x61/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Árendás Péternek.

Ferdinandy Bence jelölte Zomborácz Kittit EHSZÖB és EHÖK SZÖB tagságra péntektől, illetve a Kari Ösztöndíjbizottság elnöknek, Kari Tanács tagnak és EHÖK Küldöttgyűlési tagnak a mai naptól.
A jelölt vállalta a jelölést, más jelölés nem érkezett. Ferdinandy Bence elmondta, megoldódott a probléma, ezért ügyrendi szavazatot javasol, miszerint a delegáltságokról és jelölésekről egy papíron, titkosan történjen a szavazás.
A Választmány határozatot hozott a szavazás menetéről:

x62/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta, hogy a szavazás a delegáltságokról és jelölésekről egy lapon, titkosan történjen.

A Választmány határozatot hozott Zomborácz Kitti delegáltságairól és elnökségéről:

x63/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan megválasztotta Zomborácz Kittit péntektől EHSZÖB és EHÖK SZÖB delegáltnak, illetve mától Kari Tanács tagnak, az EHÖK Küldöttgyűlés tagjának és a Kari Ösztöndíjbizottság elnökének. 
Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

4. Pályázatok (16:40)

Dukán András Ferenc javasolta a kémia afterparty megbeszélését. Ferdinandy Bence felkérte a kémia szakterület delegáltját, mondjon pár szót a rendezvényről.

Hegedüs György elmondta, hogy amikor még szakterületi koordinátor volt, megbeszélték ezt szakterületi csoportülésen. Körülbelül 150 fővel számoltak, de több helyszín is felmerült. Átadta a szót Nagy Katalinnak.
Nagy Katalin ismertette a szóba jött helyszíneket, a minimális jegyárakat, továbbá elmondta, szükség lenne karszalagokra, melyek szempontjából nagyon számít László Dávid támogatására.

Dukán András Ferenc a kiadási oldalról kérdezett. Nagy Katalin válaszolt, miszerint még nem egyeztettek a hellyel, de mindenképpen le kell beszélni.
László Dávid kérdése a helyre vonatkozott, és kérte, hogy az egyik választást ne vegye a szakterület számításba a rossz tapasztalatok miatt. László Dávid továbbá hozzátette, hogy a személy, aki szervezi a rendezvényt, az vagy a hellyel kössön szerződést, vagy az Alapítvánnyal, de mindenképpen történjen ez meg, mert nem lehet ott olyan jegyszedő, akinek nincsen megbízása és szerződése, ezért nagyon büntetnek mostanság.
Ferdinandy Bence elmondta, egy hete volt egy választmány, amin volt szó rendezvényekről és határidőkről. Dukán András Ferenc válaszolt, miszerint konkrétum nem volt, annyit szögezet le az akkori választmány, hogy jogilag legyen tiszta a rendezvény.
Ferdinandy Bence nem látta át a helyzetet. Nagy Katalin elmondta, sajnos nem tudtak szakterületi csoportülésen egyeztetni Barát Viktorral, az egyik főszervezővel.
László Dávid elmondta, ennek a problémának minél előbb meg kell oldódnia, inkább forduljanak az Alapítványhoz, mint senkihez, továbbá említette, lehetne olyan kedvezményeket csinálni, hogy mondjuk az első 50 embernek ingyen welcome drink, vagy valami akciót, ami felkeltené az érdeklődést.
Ferdinandy Bence ennek bővebb kivitelezésére kérdezett rá, László Dávid ismertette a terveket, majd elmondta, hogy a következő választmányig már tud biztosat is mondani.
Dukán András Ferenc kérte a Kémia Szakterületet, a listán minél hamarabb jelenjen meg információ a rendezvényről.
Kuti Péter emlékeztette a választmányt a szeptember 27-ei matekos gólyaavatóra, mert már a jövő hét előtt szeretnék hirdetni az eseményt, továbbá a jegyekről beszélt, illetve a közös együttműködésről a BGGYK-val.
László Dávid elmondta, minden esetben a reklám szempontjából fontos a mielőbbi döntés a rendezvényekkel kapcsolatban.
Dukán András Ferenc határozati javaslatot tett, miszerint az eddig elhangzott információk alapján támogatják a rendezvények megtartását, de az aktuális időpont előtt a matek legalább 24 órával, a kémia legalább 8 órával küldje ki a tartalmat, hogy hol, mikor, hány fővel, milyen koncepcióval rendezik meg az avatót.
A Választmány határozatot hozott a rendezvények támogatásáról:

x64/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a Kémia GT After, és a GyógyMatek gólyaavató lebonyolítását.
Dukán András Ferenc kérte a választmányt, hogy a jövőben jobban igyekezzen, hogy a hallgatókhoz idejében eljuthassanak az információk.
Kuti Péter kérdése a karszalagokra vonatkozott, László Dávid válasza, hogy korlátlan mennyiséggel számolhatunk. 

Kuti Péter további kérdése a karszalagok szabad felhasználására vonatkozott. László Dávid válaszolt a kérdésre, miszerint ésszerűen, ha egyik fajtából több van, azt értelem szerűen nem a kis rendezvényre osztjuk ki, hanem a nagyobbra.
Ferdinandy Bence áttért a LÉK-re és a gyümölcsöskertekre. Ismertette, hogy a Növényrendszertani Tanszék adjunktusa részt vesz benne, mindössze annyit kérnek, támogassuk őket, és hirdessük.
Dukán András Ferenc elmondta, ő jó dolognak tartja ezt a közösségi kertet, de javasolja, mindenképpen nézzünk utána a félreértések elkerülése végett.
László Dávid elmondta, rendezvényszervezési szempontból hatalmas problémát jelent ennek a kertnek a kialakítása, hiszen a füves terület közel egy harmadát érintené a projekt.
Ferdinandy Bence kérdése a füvön elhelyezkedő rendezvényes sátrakra vonatkozott, László Dávid válasza, hogy nem sátor állna idén a füvön, hanem színpad.
Ferdinandy Bence tovább kérdezett László Dávidtól, miszerint meg lehet-e oldani, hogy a színpadot egy másik oldalon állítsanak fel. A válasz, hogy a zajszint miatt nem, mivel nem fordíthatod sem a lakóházak felé a színpad bejáratát, sem pedig a két épület közül nem lehet kihozni, ezek így pont jól csökkentik a zajt.
Ferdinandy Bence elmondta, ennek akkor jobban utána kellene járni. Dukán András Ferenc javasolta, hogy elsősorban mindenképpen a Növényrendszertani Tanszékkel vitassuk meg ezt a kérdést.
László Dávid megemlítette, kifizetődőbb lenne, ha a baloldalra kerülne a kert, nem pedig az eredetileg tervezett jobb oldalra.
Ferdinandy Bence a pályázat másik részét hozta szóba, miszerint színesebbé kívánják tenni a KTCS portája előtt található lépcsősort mindenféle graffitivel, festékkel, krétával a Színes Város pályázatából.
Nagy Katalin hozzátette, először a Széll Kálmán térre gondoltak, utána jött ez az ötletük. Ferdinandy Bence megerősítette ezt, majd hozzátette, hogy a Flórián téren is pontosan ezt tapasztalta, és véleménye szerint nem előnyös, főleg nem egy egyetem előtt. 
Dukán András Ferenc ismertette, hogy nem érti, miként jutott eszükbe pont ez a hely, de mivel ez magánterület, nagyon kevés esélyt lát ennek az ötletnek a megvalósulására. Véleménye szerint ne hirdessük semmiképpen addig, míg a Dékán erre áldását nem adja.
Ferdinandy Bence elmondta, engedélyeztetés szempontjából közvetlen a LÉK-nek ír, kíváncsi rá, hogyan gondolták ennek a megvalósítását.
Dukán András Ferenc az 5vös5km-ről mondott néhány szót, kiemelve a jogi háttér alakulását, az Alapítvány részét mindebből, és a TTK HÖK támogatását. Kis Róbert ennek a főszervezője, ő elmondta, hogy a BEAC a plakátolásba ad bele pénzt, továbbá más helyről is kapnak elég támogatást.

Ismertette részletesen a programot, felvázolta az újításokat, továbbá az esőprogramot is. Említést tett a jutalmakról illetve a nevezésről, és a különböző távokról mondott néhány szót.

Kuti Péter említette, hogy született egy olyan ötlet, miszerint összekötik a futást és a matekos avatót abból a szempontból, hogy aki futott, az kap welcome drinket, vagy valami apróságot, ez még pontosítani kell.
Kuti Péter kérdése az eltévedt biciklis kísérőre vonatkozott, Kis Róbert válaszolt, majd hozzátette, hogy idén a frissítőket is megoldják, de műanyag pohárból hiány van, ebből a szempontból szívesen fogadják a támogatást.
László Dávid kérdése a rajtcél-re vonatkozott, Kis Róbert felvázolta a terveket.
László Dávid a rendőrzárásról kérdezett, és az ebből adódó esetleges problémákról. Kis Róbert válaszolt a kérdésre.
Sik Zsuzsanna Brigitta kérdezett a jelentkezésről, Kis Róbert válaszolt, már vasárnap óra működik.

Márton Ákos a honlapról kérdezett. Kis Róbert elmondta, szerepelt a jelentkezésnél egy direkt link, ami korábban nem működött, de már kijavították.
Ferdinandy Bence javaslatot tett a rendezvény támogatására.

A Választmány határozatot hozott a jutalomkeretek tárgyalásáról:

x65/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal támogatta az 5vös5km megvalósítását.
Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

4. Jutalomkeret (17:24)

Ferdinandy Bence ismertette a három pályázatot, majd Dukán András Ferenc elmondta, mivel a felterjesztett anyagok nem régebbiek 4 napnál, ezért nem tárgyalhatjuk meg őket a mai választmány alkalmával.
Ferdinandy Bence javasolta a jutalomkeretek következő választmányon való tárgyalását.
A Választmány határozatot hozott a jutalomkeretekről:

x66/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a jutalomkeretek következő választmányon való tárgyalását.

Kuti Péter javasolta, hogy az előző félévben elbírált MASZAT jutalomkeretről hozzunk határozatot, mivel az sehol sincsen lejegyezve. Dukán András Ferenc elmondta, ez szükségtelen, hamarosan minden határozat meg lesz. További kérdés, hozzászólás nem érkezett.
Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

5.  Egyebek (17:30)

Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, beszélt a minap a Déli Tömb egyik portásával, és meg szeretnék változtatni a kulcsfelvétel menetét, diákigazolványos kártyaolvasót szeretnének a manuális füzetbe feljegyzés helyett. A tervek szerint az olvasó leolvassa a diákigazolvány számát, amit egy adatbázisban az illető telefonszámával és fényképével kötnének össze.
Ferdinandy Bence kérdése a portás jogkörére terjedt ki, miszerint felülbírálhatja-e a rendszert a portás a helyszínen. Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, hogyha nincs ott a diákigazolványa az adott tisztségviselőnek vagy képviselőnek, akkor ott lesz a fénykép pontosan ebből az okból.
Dukán András Ferenc elmondta, ezek szerint diákigazolvánnyal kell rendelkeznie, és diáknak kell lennie mindenkinek, akinek kulcsfelvételi joga van illetve lesz. Ferdinandy Bence szerint nem kell érvényes diákigazolvány, az a lényeg, hogy legyen rajta szám és vonalkód. 

Sik Zsuzsanna Brigitta javasolja, hogy az átmeneti időszakok alatt mindenképpen maradjon meg a füzet is.

Kuti Péter elmondta, látta működni ezt a programot, sima adatbázis, de hatékony. Ferdinandy Bence hozzátette, aki nem rendelkezik diákigazolvánnyal, jobban teszi, ha igényel egyet.
Szabó Tamás a régi és új igazolványokra kérdezett rá Kuti Péter válaszolt a kérdésre, majd hozzátette, hogy az Északi Tömbben is szorgalmazzák ezt a változtatást, mivel ott sokkal több füzet van nyilvántartva, sokszor nagy a káosz.
László Dávid elmondta, lezajlott a harmadik gólyahajó, nem voltak nagy problémák, akik eljöttek, nagyon élvezték. Az elszámolás még nem készült el teljesen, sokan csütörtökig bezárólag szeretnék megvitatni a költségeket. Ezt követően ismertette a kiadásokat.
Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, Nagy Richárd küldött ki levelet, miszerint frissíteni szeretné a képviselő listát, illetve minden tisztségviselő határozza meg fogadóóráinak időpontjait.
László Dávid elmondta, nézeteltérése támadt a Sport Kft-vel, mivel október 18-ára szerveztek egy egész napos sportnapot annak ellenére, hogy tisztában voltak az egyetemen tartandó október 19-ei Gólyabállal. László Dávid kifejtette nemtetszését a témával kapcsolatban. Ferdinandy Bence hozzátette, véleménye szerint nem fognak a gólyák a saját báljuk helyett inkább sportolni.
Dukán András Ferenc kiegészítette László Dávid mondandóját, miszerint folyamatos gondok vannak a Sport Kft-vel, emelkednek a pályabérletek, a testnevelésórák árai, a víziteleppel is gondok vannak, továbbá egyáltalán nem jó koncepció alapján működik a rendszer, új sportkonstrukciót kell létrehozni.
Sik Zsuzsanna Brigitta kérdése a Gólyabálra vonatkoztatott, írnak-e esetleg valamilyen kritériumot a gólyák a bál után. Kuti Péter válaszolt a kérdésre, a matematika szakterület elsőévesei másnap írják a kritérium dolgozatot.
László Dávid elmondta, ez valamilyen okból kifolyólag minden évben így alakul, pedig elég hamar ki lett írva az időpont. A környezettudományi szakterület gólyái is 3 napos ásványtan gyakorlatra mennek másnap.
Ferdinandy Bence kérdezett a kritérium tantárgyról, Dukán András Ferenc válaszolt a kérdésre, miszerint negyedévente van ilyen lehetőség, továbbá felajánlotta, megpróbál beszélni a tanszékvezetővel a dolgozat elhalasztása érdekében.
László Dávid a zenekarokról mondott néhány szót, és mindenkit arra kért, hogy hirdessék mindenkinek a fellépőket.
Kuti Péter a dj személye felől érdeklődött. Dukán András Ferenc elmondta róla véleményét, és László Dávidhoz intézett kérdést az esetlegesen felmerülő problémákkal kapcsolatban. A kérdezett válasza, hogy ugyan volt egy-két súrlódása az illetőnek az egyetemmel, véleménye szerint nem lesz gond.
László Dorina az EFOTT-ról kérdezett, László Dávid elmondta, hogyan zajlik ez az egész.
Kuti Péter a fellépők hirdetésének módszere felől érdeklődött. László Dávid elmondta, hogy meglepetésvendég lesz, és ezt titokban kell tartani a későbbi esetleges nézeteltérések miatt.
Sik Zsuzsanna Brigitta a zárcserét említette, az Északi Haliban 3 zárható szekrény lesz, irodaszereknek, fontos papíroknak, és a Déli Haliban is akad majd 1-2 a fontosabb iratok számára. Az irodák kirámolását szerda délutánra tervezik.
Ferdinandy Bence jelezte, hogy a Küldöttgyűlést hamarosan össze kell hívni, legkorábban október 2-án lenne megtartva a másik időpont a 9-e, ami szóba jön. A választmány véleményét kérdezi.
Nagy Katalin elmondta, neki semmiképpen nem jó a 9-ei ülés.
Dukán András Ferenc javaslata, minden jelenlévő szavazzon másnap este 8 óráig a Küldöttgyűlésről.
Ferdinandy Bence a Neptunnal kapcsolatban mondott néhány információt.
Nagy Katalin elmondta, mindenképpen szükség lenne egy cikkre a Neptunról a Nyúzban, továbbá hozzátette nem érti, mik azok a helpdeskek. 

Ferdinandy Bence megkérte Nagy Katalint és Márton Ákost, hogy együtt találjanak ki valami stratégiát ennek a megoldására.
Dukán András Ferenc elmondta, hogy Török Balázsnak is vannak információi a Neptunról, és nagyon fontos, hogy senki ne adjon ki hamis információkat a gólyák felé, csak akkor tájékoztassuk őket, ha biztosak vagyunk a dolgunkban. Nagy Katalin hozzátette, a héten EHÖK TB lesz, ahol megjelenik programpontként is a Neptun és annak használata, reméli, itt megtudhat némi információt a programról.
László Dávid elmondta, még mindig nem működnek a belépőkártyák.
Ferdinandy Bence ismertette, hogy a TTK HÖK ismét delegálhat EHÖK Ellenőrző Bizottsági tagot, és ő személy szerint Hermán Dánielre gondolt. Kuti Péter támogatja az ötletet, de kíváncsi Dukán András Ferenc véleményére is.
Dukán András Ferenc elmondta az Ellenőrző Bizottság feladatait, a vele járó pozitív változásokat és a lehetőségeket. Sokkal jobban rálátásunk nyílna az Alapszabály módosítására is, és természetesen az EHÖK működésének ellenőrzése is a fő feladatok között szerepel. Dukán András Ferenc továbbá mindenképpen támogatná, hogy ne tisztségviselő töltse be ezt a posztot.
Ferdinandy Bence elmondta, korábban megkérdezték Árendás Pétert, de ő nem vállalta, mint ahogy Tóth Máté sem, pedig mindenképpen egy tapasztaltabb személyt szerettek volna a delegáltság betöltésére.
Kuti Péter hozzátette, Váry Zsolt is alkalmas lehet, de Dukán András Ferenc más véleményen volt, továbbá elmondta, nem is nagyon vállalná az említett személy a tisztséget.
Ferdinandy Bence más jelölt személyéről kérdezett, de nem érkezett hozzászólás.

Ferdinandy Bence a mentorkoncepcióról érdeklődött, és felvetett egy ötletet, miszerint az Ellenőrző Bizottság alakítson egy belső ellenőrzési csoportot, amelyik felgöngyölíti ennek az elmaradásnak a szálait, másrészt kíváncsi, hogy egy ilyen csapat működőképes lehet-e. Dukán András Ferenc támogatta az ötletet.
László Dorina hozzátette, számára elég fura a felállás, de mindenképpen jó ötlet. Ferdinandy Bence elmondta a tapasztalatát ezzel kapcsolatban,
Kuti Péter a magánnyomozói keretekre kérdezett rá. 

Ferdinandy Bence felkérte az Ellenőrző Bizottságot, hogy járjon utána annak, ki hibázott valójában a mentorkoncepcióval kapcsolatban.
László Dorina a következményekkel kapcsolatban tett fel kérdést.
Ferdinandy Bence elmondta, véleménye szerint ténylegesen a mentorkoordinátor hibája, de szeretne tisztában lenni a részletekkel is.
Dukán András Ferenc a csoport jogköréről kérdezett. Ferdinandy Bence válasza, nem lehet felruházni plusz jogokkal a csoportot, de felkéri a tisztségviselőket és képviselőket az együttműködésre.
Ferdinandy Bence javaslatot tett az ellenőrző csoport létrehozására.

A Választmány határozatot hozott a belső ellenőrzési csoport létrehozásáról:

x67/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a csoport létrehozását.

További kérdés, hozzászólás, bejelentés nem érkezett, ezért Ferdinandy Bence megköszönte a részvételt.
Ferdinandy Bence 18:12 perckor lezárta az ülést.

Határozatok:

x56/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a napirend módosítást, miszerint a Személyi kérdéseket cseréljük fel a Kari Tanács anyagok tárgyalásával.

x57/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Jancsó Tamás részére.

x58/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta, hogy a jelöltekről azonos lapon, titkosan szavazzon a választmány.

x59/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Jancsó Tamás Kari Tanács delegáltságát a Földrajz- földtudomány szakterületről.

x60/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Sándor Máté Csaba Kari Tanács delegáltságát a Doktorandusz Szakterületről.

x61/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Árendás Péternek.

x62/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta, hogy a szavazás a delegáltságokról és jelölésekről egy lapon, titkosan történjen.

x63/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan megválasztotta Zomborácz Kittit péntektől EHSZÖB és EHÖK SZÖB delegáltnak, illetve mától Kari Tanács tagnak, az EHÖK Küldöttgyűlés tagjának és a Kari Ösztöndíjbizottság elnökének. 

x64/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a Kémia GT After, és a GyógyMatek gólyaavató lebonyolítását.

x65/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal támogatta az 5vös5km megvalósítását.

x66/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a jutalomkeretek következő választmányon való tárgyalását.

x67/2012 (IX. 17.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 10 igen szavazattal, egyhangúan támogatta a csoport létrehozását.
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