Beszámoló

Tanulmányi elnökhelyettes

2012.10.09. – 2012.11.11.

Időrendi bontás:

· október 9. - Küldöttgyűlés

· október 10. – Kémia Intézeti Tanács

· október 15. – Választmány

· október 19. – TTK-Bárczi Gólyabál

· október 20. – Eötvös Collegium Gólyabál
· október 24. – EHÖK Küldöttgyűlés

· október 26. - Bevonó

· október 27. – 29. – munkahétvége
· október 29. – Választmány

· november 5. – Tanárképzési Munkacsoport, Jegyzetbizottság, Választmány

· november 6. – Biológia Szakterületi Csoport ülés, Kémia Szakterületi Csoport ülés

· november 7. – Tanulmányi Csoport

· november 9. – 11. – HÖOK vezetőképző

Általános:
A tanulmányi elnökhelyettesi levelezést kezeltem, a megkeresésekre válaszoltam, delegáltságaimnak eleget tettem és a fogadóóráimat – egy kivételével, melynek időpontjában az EHÖK Tanárképzési Munkacsoportjának ülésén voltam – megtartottam. Az eltelt időszakban egy Tanulmányi Csoport ülést tartottunk, itt konstruktív munka folyt a BSc tantervek felülvizsgálatának témakörében. 

Neptun:

A Neptun-kommunikációban való részvételemre az információ hiánya miatt kevés szükség volt, hiszen egy idő után csak ismételtem magamat. Érdembeli eseménynek annyit könyvelnék el, hogy beindult a Facebookon egy Neptun fórum, melyet az ÁJK megvalósított ötlete alapján készítettünk el. A csoporthoz bárki csatlakozhat, és azoktól a HÖK-ösöktől kaphat a kérdéseire választ, akik részt vettek a Neptun-helpdesk képzésben. Mint azt gondolom mindenki tudja, felkerültek a Q-térbe a Neptun-kódok és jelszavak, és ha minden jól megy, november 15-én, a „kora reggeli órákban” a Neptun el fog indulni. Valószínűleg az indulással egy időben nem minden ígért modul fog beizzítódni, tehát például a kérvények Neptunon keresztül való leadása, vagy az elektronikus index bevezetése még várat magára. 
Osztatlan tanárképzés:
A 2013 őszével elinduló osztatlan tanárszakok indításának előkészületei gőzerővel folynak. A tanárokat képező karok, valamint a PPK komoly együttműködést folytatnak. A szakok tanterveit az adott intézetek többsége már kidolgozta, a meghirdetésük a felsőoktatási tájékoztató pótkötetében fog megtörténni. 

Diákigazolvány érvényesítés:

A Lágymányosra kitelepült diákigazolvány érvényesítés két napja, melyért a TTK felelt rendben lezajlott. 
Szabályzatok:

A HKR, valamint az Alapszabály újraírása még mindig tart, az EHÖK és a TTK HÖK tagjainak aktív részvételével. Több protokoll is elkészítésre került, mely a TTK HÖK (leendő) tisztségviselőinek a munkáját fogja megkönnyíteni. 

Budapest, 2012.11.11.

Nagy Katalin

