Pályázat az ELTE TTK HÖK Biológia Szakterületi Koordinátor tisztségére

Szabó Tamás vagyok, harmadéves biológia BSc hallgató. Szeptember óta a biológia szakterület képviselője, és a Választmány biológia szakterületi delegáltja. Delegáltságom révén betekintést nyerhettem a TTK HÖK működésébe, hallgatóként pedig a Szakterületi Csoport munkájába.
A szakterületi koordinátor feladatáról alkotott véleményem, hogy a koordinátornak felügyelnie, koordinálnia kell a szakterületi csoport munkáját. Eddigi, más feladatkörökből adódó tapasztalataim alapján úgy érzem, képes vagyok ezen feladat ellátására. Könnyen megtalálom a hangot az emberekkel, képes vagyok érvényesíteni az akaratomat, de nyitott vagyok más véleményekre is. 
Az egyetemen töltött három évem alatt megismerkedtem a 2009-es, 2010-es illetve idén a 2012-es tanrendekkel.
[bookmark: _GoBack]Célom, a szakterület tisztségviselőire, képviselőire és a csoport munkájában résztvevőkre támaszkodva a hallgatói tanrend problémáinak feltérképezése és kijavítása. E téren szorosan együtt szeretnék működni a Tanulmányi Csoporttal, és Nagy Katalin tanulmányi elnökhelyettessel.
 A meglévő kommunikációs csatornákat (facebook, levelezőlisták, szakterületi honlap) felhasználva szeretném megtalálni a megfelelő utat a hallgatók felé. Ezt új emberek bevonása miatt is fontosnak érzem, mind a SzaCs, mind a TTK HÖK esetében. Folytatnám a szakterületi honlap megújításával kapcsolatos munkát. E téren számítok a jelenlegi honlapfelelősök munkájára.
Kevés, a szakterület számára rendezett esemény van jelenleg. Ennek az információs problémák lehet az egyik oka Ezen különböző szakos rendezvényekkel kívánnék javítani, ami során akár a SzaCs munkájával is megismerkedhetnének a hallgatók.
Mindezeket a feladatokat és a velük való munkát, a Szakterületi Csoport felépítésének megfontolt átszervezésével szeretném hatékonnyá tenni.
Jó ötletnek tartottam, és tartom a gólyák számára a vizsgaidőszak kezdetén meghirdetett „felkészítőt”. Egy kis átszervezéssel, tematikussá téve, folytatni szeretném. 
Sok elsős hallgató nincs tisztábban azzal, hogy milyen szakirányon szeretné folytatni tanulmányait. Ezért nekik fontosnak tartom egy olyan esemény létrehozását ahol meghívott, már végzett emberek segíthetnek a választásban.

Célom továbbá a BReKi számára új emberek bevonása és a jelenlegi programok széleskörű reklámozása.

Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatomat. Esetleges kérdéseket, ötleteket kérlek osszátok meg velem a ghostrecon16@gmail.com email címen keresztül, vagy szóban.
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