Pályázat az ELTE TTK HÖK

Biológiai szakterületi koordinátori posztjára

Bohár Balázs vagyok, másodéves Biológia BSc hallgató, biológus szakirányon. 2011-ben érettségiztem és nyertem felvételt az ELTE TTK-ra. A Kőrösi Csoma Sándor Kollégium lakója vagyok, már második éve. Idén beléptem a Myklub-ba, ahol igyekszem aktívan részt venni a közösségi életben.

Idén részt veszek a mentorrendszerben, valamint körülbelül 2 hónapja vagyok egyik szerkesztője a biológiai szakterületi honlapnak. Továbbá egy éve aktív résztvevője vagyok a Biológia Szakterületi Csoport munkájának, ahol én készítem a SZACS emlékeztetőket. Úgy vélem mentorként megálltam a helyem mind gólyatáborban, mind beiratkozáson, ahol alaposan megismertem gólyáimat. Rendszeresen informálom őket a különböző programokról, eseményekről. Továbbá kérdéseikre igyekszem a legjobb tudomásom szerint választ adni, illetve az adott problémáknál a megfelelő emberhez irányítani őket.

Szakterületi honlapunk folyamatosan frissülő információkkal gyarapodik. Horváth Tamással szeretnénk egy még átláthatóbb felületet kialakítani a szakterületi honlapnak, amit kisebb-nagyobb részben sikerült is már végre hajtani. Illetve, szeretném, ha érdekességek is kikerülhetnének a honlapra, például: újabb felfedezések, újdonságok a biológiával kapcsolatban. Szeretnénk galériát létrehozni, ahova a különböző kirándulásokról, programokról kerülnének fel képek. Ezek megvalósítása illetve, továbbvitele is a céljaim között szerepel.

Terveim:
Biológiai Szakterületi Koordinátorként szeretnék a leghatékonyabb módon együttműködni a szakterülettel, illetve megtenni minden tőlem telhetőt, hogy a szak életét fellendítsük, illetve azt meg is tartsuk. Irányításához új, motivált embereket keressünk. Szeretném mind a felsőbb évesek, mind a gólyák körében hirdetni szakterületi csoportunkat. A mentorok, illetve a képviselők szeretném, ha kötelező jelleggel járnának el SZACS-ra, ezért keresnénk majd olyan időpontot, amely megfelelő lenne a legtöbbünknek. Kétheti rendszerességgel szeretném megtartani (vizsgaidőszakban is). Szeretnék kirándulásokat, összejöveteleket szervezni, amolyan összetartás jelleggel. Továbbá szeretnék folyamatos tájékoztatást adni a szakterületnek, az elvégzett, illetve folyamatban lévő dolgokról, e-maileken és a honlapon keresztül.
Aktívan részt szeretnék venni a mentortoborzásban, illetve legjobb tudásom szerint segíteni a mentorkoordinátor munkáját.
Az évenként megújuló tanrend sajnos sok problémát okozott a hallgatóknak, ennek felülvizsgálatához szeretnék hozzájárulni. Ezért szeretnék Tanulmányi Csoportunk aktív tagja lenni.
Levelező listákra folyamatosan küldeném az aktuális információkat, Kovács Fanni megmutatta ezek működését.

Választmányokon, Küldöttgyűléseken rendszeresen szeretnék részt venni. Fogadóóráimat megtartani.

Mint fentebb említettem, hogy szakterületi honlapunkat szeretnénk színesebbé tenni. Ez ügy érdekében felvettük a kapcsolatot Tabajdi Péterrel és hamarosan sor kerül az oldal motorjának felfrissítésére.

Továbbá szeretnék sok energiát fektetni a BReKi-be. Szeretném, ha az eddigi programok továbbra is megszervezésre kerülnének. Célom, hogy ide is minél több embert invitáljak, akik esetleg egy új program indításával hozzájárulhatnának a BReKi-hez.
Munkaterv időrendi bontásban:
Vizsgaidőszak előtt
- Vizsgaidőszak felkészítő előadás a gólyáknak.

Január-február
- Educatio kiállítás.
- Nyílt napon a biológia szakterülettel aktív részvétel.
- Mentorjelöltek toborzása.
- Mentorképzésben való részvétel.

Március-április- május
- Szakirányos előadás. (meghívni felsőbb éveseket, illetve MSc-seket, tanár szakosokat)

Rendszeres/folyamatos
- Honlapunk fejlesztése és karbantartása.
- SZACS-ok tartása, illetve összetartás jelleggel kirándulások, összejövetelek szervezése.
- BReKi-s programok szervezése.
- Választmány, Küldöttgyűlés, Tanulmányi Csoport részvétel.
Nyár
- Mentortáborban, illetve gólyatáborban való részvétel.

Úgy gondolom, biológiai szakterületi koordinátorként megállom a helyem, amennyiben bizalmat szavaztok nekem.

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat, kérdéseket, hozzászólásokat a bbazsi41@gmail.com címre, illetve személyesen is várom.
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