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1.Beszámolók
Elnök
Beszámoló – Elnök 
Ferdinandy Bence

2012. október 6. – 2012. november 10.

Időrendi bontás

október 8. – Választmány

október 9. – Küldöttgyűlés

október 10. – EHÖK Elnökségi

október 12. – egyetemi doktorandusz megbeszélés, tisztségviselői értekezlet

október 15. – Választmány

október 16. – egyetemi doktorandusz megbeszélés

október 17. – EHÖK Elnökségi

október 18. – KÖB

október 19. – Gólyabál

október 20. – HÖOK Küldöttgyűlés

október 23. – ’56-os koszorúzás

október 24. – OHÜB, EHÖK KGY

október 26. – Bevonó

október 27-28. – Munkahétvége

október 29. – Választmány

november 5. – Szenátus, Jegyzetbizottsági ülés (lekéstem a Szenátus miatt), Választmány

november 7. – EHÖK Elnökségi

november 8. – Tisztségviselői értekezlet

november 9-11. – HÖOK Vezetőképző

Ezeken kívül még legalább 15 (ennyit találtam a naptáramban) hosszabb-rövidebb megbeszélésen voltam más karok HÖK elnökeivel, az EHÖK elnökével és Dékán úrral.

Beszámoló:
Sajnos ismét elvonások érték az Egyetemet, amiből a TTK HÖK-nek is ki kell vennie a részét. Ez érinteni fogja a működési keretünket, illetve több ösztöndíjkeretet is (a szoctámot nem), de a pontos részletek még nem derültek ki. A Küldöttgyűlésen részletesebb tájékoztatást fogok tudni adni. 

Úgy tűnik alakul a NEPTUN, bár nem vagyunk megelégedve a felkészültséggel, a tájékoztatással és ezt folyamatosan jelezzük is. Ennek ellenére úgy látom, hogy nagyon döcögősen, meglehetősen hiányosan fog működni még egy jó darabig, de alkalmas lesz a vizsgaidőszak lebonyolítására és a következő félévben lesz igazán készen.

Előterjesztésre került az új Alapszabályunk, ami a már elfogadott módosítások elve mentén, struktúrájában újraírt Alapszabály, ha ezt el tudjuk fogadni és a Szenátus is elfogadja, akkor végre egy lassan több mint egy éve zajló munkának a végére tehetünk pontot, ami több jogosítványt ad a szakterületek kezébe, növelve a decentralizációt.

Tartottunk egy munkahétvégét, amin több dolgot is megcsináltunk, de ebből azt emelném ki, hogy szabályozásra került a hirdetési folyamat a HÖK-ön belül, így várhatóan hatékonyabb lesz az információelosztás. A részletek a választmányi emlékeztetővel együtt kiküldésre fognak kerülni.

Gondolom már mindenki hallotta arról, hogy komoly feszültségek keletkeztek a KolHÖK-kel kapcsolatban az elmúlt időszakban. Mivel a Nyúzban már írtam róla, ezért itt csak a fejleményekről tájékoztatnék. Azóta KolHÖK ellenlépése, hogy elvette a kari delegáltak szavazati jogát a saját küldöttgyűlésében, az EHÖK Elnökségin támogatásra került (én is támogattam). Jelenleg a KolHÖK igyekszik kimeríteni a jogorvoslati lehetőségeket, ahol arra hivatkozik, hogy az az EHÖK Küldöttgyűlés, ahol elfogadtuk az általuk sérelmezett alapszabály-módosítást, az szabálytalan volt. Úgy tűnik, hogy nincs az EHÖK-nek olyan feljebbviteli szerve, ami erről döntési jogkörrel bír, de jelenleg vita folyik arról, hogy legyen-e megismételve a Küldöttgyűlés vagy sem, illetve, hogy pontosan hogyan tudnánk megoldani a jogorvoslati rendszer problémáit.

Köszönöm, hogy olvastátok a beszámolómat!

Siófok

2012. november 10.

Gazdasági elnökhelyettes

Beszámoló (gazdasági elnökhelyettes)

Rutinfeladatok
Az e-mailekre szokás szerint válaszoltam, különösen teremfoglalásokkal kapcsolatban kaptam hallgatói megkereséseket. Ezen felül két nagyobb megkeresést is kaptam, egyik esetben táncpróbákat szeretnének tartani az egyetemen egy flashmobra, másik esetben operát népszerűsítő előadások lennének az egyetemen. Bencén keresztül mind a kettő megkeresést eljuttattuk a dékán úrhoz és lehetőségünk szerint támogatjuk őket.

A rendezvényekre és más alkalmakra kölcsönadtam a leltári tárgyakat, amennyiben az épületből kikerültek, minden esetre írtunk kiviteli engedélyeket és felelősségvállalási nyilatkozatokat. 

Leltár
A leltárazás sikerrel lezajlott, egyetlen leltári hiányunk van, egy több, mint 8 éves laptop, amely vélhetően korábban tönkrement és szabálytalanul kiselejtezésre került. A leltári matricákon ráírtam minden tárgyra a leltári azonosítóját, de ezt a következőkben szeretném tovább fejleszteni, minden tárgyon feltüntetni a gyártási számát is. A selejtezés a leltár után kerül megvalósításra terveim szerint.

Gazdálkodási eljárásrend

Sajnos továbbra sem történt előrelépés a jelenleg szabálytalanul működő EHÖK gazdálkodás ügyében. Továbbra se adtam fel a reményt, hogy szabályosan fog működni az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat gazdálkodása, mindent megteszek az ügy érdekében.
Rendezvények

A rendezvények elszámolásainak folyamatában igyekeztem részt venni. A nagyok közül a Gólyahajó elszámolása már jól halad, a gazdasági elszámolás majdnem teljesen megtörtént, már csak a BGGYK HÖK-től várunk adatokat. Az ESZ Kft.-vel a héten történt egy egyeztetés a Gólyabáll ügyében, de a héten erről és a többi rendezvényről is újabb várható.
EHÖK Gazdasági Bizottság
Az EHÖK szeptemberben megválasztott gazdasági alelnökének átadás-átvétele elszabotálásra került, így nem került összehívásra továbbra se EHÖK GB ülés. Kovács Zoltán a történtek után az EHÖK KGY-n azonnali hatállyal lemondott. November elsejével kinevezésre került az új gazdasági alelnök. Kalina Gergely EHÖK elnök újra bebizonyította alkalmatlanságát a posztjára, azzal, hogy jelenleg egy erre teljesen alkalmatlan személy, Jánosi Attila az EHÖK gazdasági alelnökének. Jánosi Attila a TTK HÖK egyetlen elnöke, akinek elnöksége idején a Nyúz több, mint egy hónapig nem jelent meg, mert nem tudott megbirkózni a közbeszerzéssel. A TTK HÖK gazdasági ügyeit elnökként katasztrofális állapotban vettem át és még számos példát hozhatnék, így elképzelni se tudom, hogy milyen szakmai indok vezethetett kinevezéséhez. Keddre összehívásra került egy Gazdasági Bizottsági ülés, ezért a Küldöttgyűlésről várhatóan késni fogok.

Elnökhelyettesi munka

Továbbra is igyekszem Ferdinandy Bencének minél több területen segítséget nyújtani. A TTK HÖK „munkahétvégéjén” pályázatomban leírtakkal összhangban a TTK HÖK kommunikációs ügyeivel foglalkoztam, illetve koordináltam a TTK HÖK új Alapszabályának elkészítését. Ezt a képviselőlistára is kiküldtem,  köszönöm a segítséget mindenkinek.

Az EHÖK Küldöttgyűlésének elmúlt időszakba eső ülésén részt vettem, annak módja méltatlan volt az ELTE-s hallgatói mozgalomhoz, Alapszabályt érintő lényeges kérdések szóbeli előterjesztésként kerültek elfogadásra. A módosítások alapvetően jó irányba mutatnak, de az egyeztetések hiánya miatt rengeteg hibára és túlzásra derült fény utólag.

Záró gondolatok

Igyekeztem ezúttal is röviden összefoglalni az elmúlt időszakot. Bármelyik beszámolómban említett témát szívesen kifejtek, amennyiben kérdés érkezik. Véleményeiteket, gondolataitokat örömmel veszem.

Budapest, 2012. november 11.

Dukán András Ferenc

gazdeh@ttkhok.elte.hu
+36305613913

Szervezői elnökhelyettes

Beszámoló - ELTE TTK HÖK Szervező elnökhelyettes

Október 8. - Választmányi ülésen vettem részt.

Október 9. - Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésén vettem részt.

Október 10. - Gólyabál megbeszélést tartottunk, melynek fő témája a rendezvényen kialakítandó színkód rendszer volt.

Október 11. - Megbeszélés a Samsung Magyarország képviselőivel, szponzorációval kapcsolatban.


         - Az ELTE TTK képviselete az V. ELTE Gólyakupán.

Október 12. - Gólyabál megbeszélést tartottunk (koordinátori megbeszélés)

Október 15. - Választmányon vettem részt

                      - Gólyabál megbeszélést tartottunk az ELTE ESZ Kft munkatársaival.

Október 16. - Gólyabál megbeszélést tartottunk (Tóth Máté, barát Viktor), beléptetés, elkészült kódrendszer átvizsgálása.

Október 17. - Gólyabál helyszínbejárást tartottunk, a dekorációt, valamint a felmerülő technikai igényeket beszéltük át (Bárczi, Hang-fénytechnikusok)


         - Megbeszélést tartottunk az Egyetemi Kongresszusi Központ vezetőjével, Krompecher Jánossal.

Október 18. - Dolgozói eligazításokat tartottunk (STAFF, ajtónálló), illetve képzéssel kötöttük egybe, melyen a megjelenés kötelező volt.


         - Megkezdtük a Gólyabál építését, a szükséges előkészületek megtételét.

Október 19. - Bál építésének folytatása, befejezése, lebonyolítás.


         - Beszámolót tartottam a Bols Magyarországnál a szponzorációk alakulásáról.

Október 20. - Gólyabál lebontása

Október 21. - Gólyabál kiértékelés, költségvetés módosítás vol.1

Október 22-24. - Terepgyakorlaton való részvétel - segítő.

Október 25. - TTK-s utazásokról szóló egyeztetés.


          - ELTE nedves Est megbeszélést tartottunk az érintett koordinátorokkal.

Október 26. - Gólyabál kiértékelés vol.2 az ELTE ESZ Kft-vel.

Október 27-28. - ELTE TTK HÖK munkahétvégén való részvétel.


               - Gólyahajó elszámolás vol.2


               - Gólyabál utómunkálatok (poharak, egyéb eszközök visszaszállítása)

Október 29. - Választmányon való részvétel.

Október 30. - Munkahétvége feladatainak folytatása.


         - Helyszínbejárás, rendezvénykoncepció megbeszélése a TTK HÖK kémia szakterületi koordinátorával.

November 2. - ELTE Nedves Est marketing, kommunikációs terv átdolgozása, marketing lefolytatása.

November 4-5. - Szponzori konferencián, csapatépítőn való részvétel (Bols M.o.)

November 6. - ELTE Nedves Est záró megbeszélés

November 7. - Gólyabál elszámolás az ELTE ESZ Kft-nél vol.1


            - ELTE Nedves Est építési munkálatainak megkezdése

November 8. - ELTE Nedves Est lebonyolítása


            - Egyeztetés Krompecher Jánossal, Nedves Est, Gólyabál ügyekben.

November 9. - Nedves Est elpakolás, utómunkálatok megkezdése

 Az előző Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban két nagy projekt is megvalósításra került, ezek képezték a gerincét az elmúlt valamivel több, mint egy hónapnak.

ELTE BGGYK-TTK Gólyabál

A tavalyi bál után mindenkinek látszott, hogy nem tartható fenn a koordinátorok összevonása, illetve az, hogy jóval kevesebb dolgozóval próbáljuk a rendezvényt megvalósítani, ezért némiképp átdolgozva, de visszatértünk a bevált formulához, így idén közel 180-an dolgoztunk azért, hogy a vendégeink jól szórakozhassanak. Már a szervezés elején is megfogalmaztunk több sarkalatos pontot, amiben fejlődni szerettünk volna. Fontos volt, hogy a minden eddiginél alacsonyabb HÖK támogatás ellenére is legalább a megszokott színvonalat tudjuk garantálni. Úgy érzem ez mindenképpen sikerült. Nem szenvedtünk hiányt a gólyák számára nyújtott betétprogramokban, a fellépők minőségében és számában sem. Nem drágítottunk a büfé árain, több éve ugyanazokkal az árlistákkal futunk. A belépőjegyek árai a 2010-es szinten maradtak! Minden eddiginél nagyobb figyelmet fordítottunk arra, hogy dolgozóink orvosolni tudjanak bármilyen felmerülő problémát. Idén először tartottunk 1 órás eligazítás, betanítást minden STAFF-osnak, ajtónállónak, melyet egy közös helyszínbejárás is követett. Ennek meglett a gyümölcse, nem minimális volt a probléma, konfliktus. Munkánkkal nagyon elégedett volt az Egyetemi Kongresszusi Központ is, véleményem szerint ez lehet számunkra a legnagyobb elismerés! A lebonyolítás természetesen nem volt hibátlan, akadtak problémák, de a csúszásokat, hibákat sikerült megoldani. Összességében a Gólyabál volt egyetemi pályafutásom legnehezebb, azonban rendezői szempontból legsikeresebb rendezvénye.

ELTE nedves Est 

A félév második nagy projektje, amely a TTK-hoz köthető. Sajnos még a szervezés késői szakaszaiban sem volt biztosan állítható, hogy meg tudjuk rendezni a Nedves Est-et, mivel a jogszabályi változások szinte ledönthetetlen falakat állítottak elénk. Legjobb példa ezekre, hogy idén a szintén az ebben a kerületben megrendezni kívánt Fridge Fesztivál, melynek tulajdonosa a Sziget Kft, nem kapta meg a szükséges engedélyeket, így nem tudták lebonyolítani. Az együttműködéseknek köszönhetően a Nedves Est végül zöld utat kapott, sajnos nagy áldozatok árán. Az időjárás a jegyértékesítés korai fázisában nem kedvezett nekünk, végül azonban mind az időjárásnak, mind a marketingnek köszönhetően nagyon jól mentek a jegyek. Bár a Nedves Est a nagyságához képest viszonylag önjárónak volt mondható az eddigi években, most rengeteg bosszúságot okozott. A helyszínként szolgáló Széchenyi Gyógyfürdő szolgáltatása rengeteg sebből vérzett. A megbeszéltekkel ellentétben ismét rosszul programozták a zárakat nyitó karórákat, nem működtek a szaunák, már-már balkáni módszert kellett választani a vendégek beengedéséhez. hasonlóan rossz tapasztalatok értek a Security részéről is, sajnos még partyfotókon is megjelentek kívülről behozott szeszesitalokat fogyasztó vendégek. Ez nem csak a vendéglátásnak okoz rosszat, de hihetetlenül balesetveszélyes is. Mindkét esetben tervezünk lépéseket tenni, a Fürdővel a Küldöttgyűlés idejére már megtartjuk az első megbeszélést a történtekkel kapcsolatban.

A rendezői szempontokat figyelmen kívül hagyva elmondható, hogy kampányunk sikeres volt, soha ennyien még nem vettek részt Nedves Est-en! Amennyiben a fejlődés folytatódna, a következő uszodai buli minden oldalról jó eredménnyel zárulhatna.

A felmerülő kérdésekkel kérlek keressetek bátran! Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Budapest, 2012.11.11.                                                                                                                        László Dávid

Szociális elnökhelyettes

Szociális elnökhelyettes beszámoló

október 10.-november 11.

Időrendi bontás:

Október 15. – Választmány

Október 18. – KÖB ülés

Október 19. – Választmány

Október 24. – EHSZÖB

Október 24. – EHÖK KGY

Október 26. – Bevonó

Október 27-28. – Munka hétvége

Október 29. – Választmány

November 5.  – Választmány

November 7. – KÖB ülés

November 8. – Tisztségviselői értekezlet

November 9-11. – HÖOK vezetőképző

Megválasztásom óta a legfontosabb történés az volt, hogy a héten kiírtuk az MA/MSc és a terepgyakorlati ösztöndíj pályázatokat. Két hetük van pályázni a hallgatóknak. Faliújságra is kikerült a pályázati kiírás, valamint a TTK HÖK honlapját is aktualizáltam e téren, illetve a Nyúzban is meg fognak jelenni a szükséges információk erről.

A rendszeres támogatások (főként a szociális) és az alaptámogatás kapcsán még mindig érkeztek hallgatói problémák, amiket megoldottunk. A Kari Ösztöndíjbizottság minden esetben felülvizsgálta döntését és értesítettük róla az érintetteket. Hallgatói Jogorvoslati Bizottsághoz sem érkezett sok panasz szerencsére, azokat az eseteket is felülvizsgáltuk.

A Kari Ösztöndíjbizottság néhány tagjával az Északi Hallgatói Irodában lévő előző féléves pályázatok rendszerezését próbáltuk véghezvinni. Ennek kapcsán rá kellett jönnöm, hogy ez igen nehéz feladat, ezért következő félévtől szeretném komolyabban venni a rendszerezést, dátum feltüntetését. Felmerült annak az ötlete is, hogy a beérkező pályázatokat elektronikusan is vezessük.

A munka hétvégén a HKR kari különös részei átnézésben vettem részt. Az ott lévő KÖB tagokkal az ösztöndíjakkal kapcsolatos részeket még egyszer átnéztük, a hibákat összeszedtük, de végleges módosítási javaslatot nem készítettünk. Az NFTV és az új juttatási rendelet szerint szeretnék a végleges verziót elkészíteni.

A mai nap folyamán érkeztem haza Siófokról, ahol a HÖOK tartott vezetőképzőt. Ott a szociális szekcióban voltam, ahol az NFTV egyes rendeleteinek hiányosságait beszéltük át szociális ügyintézés szempontjából, valamint más egyetemek szociális pontrendszerét beszéltük át, ismertük meg. 

Hallgatói megkeresésekre reagáltam, fogadóóráimat megtartottam és minden delegáltságomnak eleget tettem.

Ha kérdésed van a beszámolómmal kapcsolatban, várom azt személyesen, e-mailben vagy telefonon.

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat.

                                                                                                               Zomborácz Kitti

szociális elnökhelyettes

                                                                                                                   ELTE TTK HÖK

Budapest, 2012. november 11.                                                                       

Tanulmányi elnökhelyettes

Beszámoló

Tanulmányi elnökhelyettes

2012.10.09. – 2012.11.11.

Időrendi bontás:

· október 9. - Küldöttgyűlés

· október 10. – Kémia Intézeti Tanács

· október 15. – Választmány

· október 19. – TTK-Bárczi Gólyabál

· október 20. – Eötvös Collegium Gólyabál

· október 24. – EHÖK Küldöttgyűlés

· október 26. - Bevonó

· október 27. – 29. – munkahétvége

· október 29. – Választmány

· november 5. – Tanárképzési Munkacsoport, Jegyzetbizottság, Választmány

· november 6. – Biológia Szakterületi Csoport ülés, Kémia Szakterületi Csoport ülés

· november 7. – Tanulmányi Csoport

· november 9. – 11. – HÖOK vezetőképző

Általános:

A tanulmányi elnökhelyettesi levelezést kezeltem, a megkeresésekre válaszoltam, delegáltságaimnak eleget tettem és a fogadóóráimat – egy kivételével, melynek időpontjában az EHÖK Tanárképzési Munkacsoportjának ülésén voltam – megtartottam. Az eltelt időszakban egy Tanulmányi Csoport ülést tartottunk, itt konstruktív munka folyt a BSc tantervek felülvizsgálatának témakörében. 

Neptun:

A Neptun-kommunikációban való részvételemre az információ hiánya miatt kevés szükség volt, hiszen egy idő után csak ismételtem magamat. Érdembeli eseménynek annyit könyvelnék el, hogy beindult a Facebookon egy Neptun fórum, melyet az ÁJK megvalósított ötlete alapján készítettünk el. A csoporthoz bárki csatlakozhat, és azoktól a HÖK-ösöktől kaphat a kérdéseire választ, akik részt vettek a Neptun-helpdesk képzésben. Mint azt gondolom mindenki tudja, felkerültek a Q-térbe a Neptun-kódok és jelszavak, és ha minden jól megy, november 15-én, a „kora reggeli órákban” a Neptun el fog indulni. Valószínűleg az indulással egy időben nem minden ígért modul fog beizzítódni, tehát például a kérvények Neptunon keresztül való leadása, vagy az elektronikus index bevezetése még várat magára. 

Osztatlan tanárképzés:
A 2013 őszével elinduló osztatlan tanárszakok indításának előkészületei gőzerővel folynak. A tanárokat képező karok, valamint a PPK komoly együttműködést folytatnak. A szakok tanterveit az adott intézetek többsége már kidolgozta, a meghirdetésük a felsőoktatási tájékoztató pótkötetében fog megtörténni. 

Diákigazolvány érvényesítés:

A Lágymányosra kitelepült diákigazolvány érvényesítés két napja, melyért a TTK felelt rendben lezajlott. 

Szabályzatok:

A HKR, valamint az Alapszabály újraírása még mindig tart, az EHÖK és a TTK HÖK tagjainak aktív részvételével. Több protokoll is elkészítésre került, mely a TTK HÖK (leendő) tisztségviselőinek a munkáját fogja megkönnyíteni. 

Budapest, 2012.11.11.

Nagy Katalin

Esélyegyenlőségi biztos

BESZÁMOLÓ

Tóth Róza 

ELTE TTK HÖK 

Esélyegyenlőségi biztos

Időrendi bontás: 
1. 2012. október 17. EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottsági ülés

2. 2012. október 18. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

3. 2012. október 29. Munkahétvége

4. 2012. október 30. KÖB pályázatok rendezése

5. 2012. november 5. Jegyzetbizottsági ülés

6. 2012. november 7. EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottsági ülés

7. 2012. november 7. egyeztetés az IK megbízott esélyegyenlőségi referensével

8. 2012. november 8. Tisztségviselői értekezlet
Szöveges beszámoló:
· az  EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságával fő témánk egy érzékenyítő program összeállítása volt a TÓK ifjúságsegítői számára. November 16-án egy játékos program keretein belül fogunk a bizottság 3 tagjával egy továbbképzést, tájékoztató előadást tartani nekik a különböző fogyatékossági csoportokról.

· Mivel több hallgatói megkeresés is érkezett már hozzánk, szeretnék a kampuszon kialakítani egy babaszobát. Egy pelenkázóval, játékokkal felszerelt szoba lenne, ahol a kisgyermekes hallgatók megfelelő körülmények között tudnák ellátni babáikat. A pontos koncepciót és tervezetet megírtam, jövő héttől szeretném kiküldeni a dékánoknak.

A babaszoba kapcsán egyeztettem a TÁTK és az IK referenseivel is

· delegáltságomnak eleget téve részt vettem a Jegyzetbizottság november 5-ei ülésén

· Kari ösztöndíjbizottsági delegáltságomnak megfelelve részt vettem a bizottság ülésein, és a pályázatok bírálásában. Október 30-án segítettem a pályázatok rendezésében

· fogadóóráimat minden héten megtartottam, a beérkező hallgatói üzenetekre időben válaszoltam

Köszönöm hogy elolvastad beszámolómat!

Budapest 

2012. november 11.

Tóth Róza

Főszerkesztő

Főszerkesztői beszámoló

Török Balázs

2012. október 4. - 2012. november 10.

Általános tájékoztatás:

A kezdeti hibákat orvosolva sikerül egyre inkább a hibátlan újságokat készítenünk. Ez nagyban köszönhető annak, hogy az utóbbi két számnál (4508, 4509) már sikerült hatékonyabban megszervezni a szerkesztés, illetve hogy újragondoltam az új tagok felkészültéségét és alaposabban kértem számon a munkát, illetve ezzel párhuzamosan több figyelmet fordítottam arra, hogy bemutassam nekik az elvárásokat.

Szerkesztések és megjelenések:

4505-ös szám szerkesztése: október: 5-6. 

Megjelent időben.

4506-as szám szerkesztése: október: 12-13.

Megjelent időben.

4507-as szám szerkesztése: október: 19-20.

Megjelent időben.

4508-as szám szerkesztése: november 2-3.

Ez késett, nyomda váltás történt.

4509-es szám szerkesztése: november 9-10.

Folyamatban van.

Szerkesztőségi ülések:

Október 23: Témája: a "jutalmazó-kirovó rendszer kialakítása".

Október 28: Témája: a "jutalmazó-kirovó rendszer kialakítása".


Sajnos nem került sor egy teljeskörű nagy többséget megmozgató szerkesztőségit megszerveznem minden próbálkozásom ellenére.

HÖK-ös megjelenések:

Tisztségviselői értekezletek, Munkahétvégén kommunikációs blokk (október 27.).

Eredmények:

Nyúz Szervezeti és működési szabályzata, amely tartalmaza a jutalmazó-büntető rendszert valamint a hirdetési protokollt. A munkahétvégét követően készítettem egy Facebook Page kezelési útmutatót is. Azóta pedig a elkészült a frissített médiaajánlatunk is.

Tervek:

Továbbra is folyamatban van egy új honlap kialakítása erős Facebook-os jelenléttel, erről már megkezdtem az egyeztetéseket Tabajdi Péter informatikusunkkal.

Ezenkívül egy félév-záró szerkesztőségi üllés van a terveim közt, amelyen már megjelenik egyszerre a szerkesztőség többsége.
Hirdetők felkeresése, az új médiaajánlattal - már küldtem ki diákszövetkezetekhez és mobilszolgátatóknak.

Török Balázs

Budapest, 2012. november 10.

Informatikus

Informatikus beszámoló

(2012. okt. 9. – nov. 11.)

· Az Alapítvány számítógépein immáron újra elérhető a központi hálózati meghajtó. Ez gyakorlatilag egy közös, megosztott mappát/meghajtót jelent, s beüzemelésének feltétele az volt, hogy végre legyen időm átnézni az évek során felgyülemlett, több mint ezer(!) Samba felhasználót a szerveren.

· Kisebb módosításokat eszközöltem Sik Zsuzsanna kérésére a HÖK-ös levelezőrendszerben.

· A szokásos éves(?) leltári ellenőrzés okán – cirka négy óra alatt – rendszereztem az informatikai dolgokat, mialatt segítettem gazdasági elnökhelyettesünket munkájában.

· Frissítettem az info levelet, illetve elérhetővé tettem annak használatát kommunikációs biztosunknak.

· Újra hat (+kettő, + a szerver) gép működik a Déli Hallgatói Irodában (egy monitor még hiányzik, hétfő 8-ra visszakerül – az okát ld. alább). Emberemlékezet óta nem volt ilyen…

· Barát Viktorral közösen elkészítettük a golyabal.elte.hu-t.

· Irodavezetői kérésre billentyűzetet cseréltem az egyik Északi HALI-ban található gépen.

· Aktualizáltam, és az esemény előtt/alatt/után többször frissítettem a nedvesest.elte.hu-t.

· Megtörtént a biosz.elte.hu motorjának első körös frissítése. Az elkövetkező hetekben átállunk ennél az oldalnál is 7-es verziószámú Drupalra (ugyanezt tervezem a matszacs.elte.hu-nál is). Ezen felül a matszacs oldalon is beüzemeltem egy új fájlfeltöltő feature-t.

· Beüzemeltem a TTK HÖK új oldalát. Az elmúlt két hétben több tucat, már előzőleg elkészült modult aktiváltam rajta, de még közel sem járok a végénél. Ezzel párhuzamosan megváltozott a tisztségviselői beszámolók kiküldésének módja, illetve a választmányi és küldöttgyűlési meghívók is az új oldalon keresztül történnek majd a jövőben (mind a tisztségviselőket, mind elnök urat tájékoztattam a tudnivalókról).

A változások közé sorolható az is, hogy az eddig használt HÖK-ös hírezési protokoll is változik: immáron elég a központi, új oldalra hírt írni, s az automatikusan szétdobja a hír megírásakor beállított szakos, alapítványi és egyéboldal(ak)ra a tartalmat. Kuti Péter segítségével beállítottam, hogy ezen hírek immáron Facebookon is automatikusan megjelennek.

Mint látható, az új rendszerrel számos párhuzamos (és ezáltal felesleges) munkától megkíméljük magunkat. És ez még csak a kezdet (
· Megírtam az éves munkatervem.

· Megkezdte a működését az informatikai csoport. Első dolgunk a Ribizly-projekt kidolgozása lesz, melynek segítségével talán sikerül némi külsős humán erőforrást bevonnunk a HÖK-be.

· Az őszi szünetben minimum öt napot voltam bent az egyetemen, s ebből négyet a kioszkok beüzemelésének problémájával töltöttem. Sikertelenül… Úgy néz ki az új Ubuntu és Opera frissítések olyan „extrákat” hoztak, amelyekre nincs megoldás jelen pillanatban, s ezek miatt vagy kénytelen vagyok régebbi (ezáltal sebezhetőbb) rendszereket használni, vagy még tovább áll a projekt.

· Elindult az ejszakaisport.elte.hu idei szervezése. Egy megbeszélésen voltam a BEAC-on Kis Robival, amelyen lefektettük az idei irányelveket mind a rendezvénnyel, mind annak kommunikációjával kapcsolatban. Talán nem árulok el nagy titkot, hogy a honlap hozzám fog tartozni…

· Az ELTE Fitnight rendezvény előtt karbantartást végeztem a főszervező, dr. Gömör Iván gépén, mellyel a rendezvény regisztrációját bonyolították.

· Kérésre elkészítettem pár új képviselői accountot és levlistát.

· Kitiltottam a szerverről az összes kínai IP-t, illetve pár tucat ukránt. Ez utóbbi országból kaptunk egy igen kellemetlen támadást is, melynek részletes elemzése még most is folyamatban van a logfájlok segítségével. Vélhetően egy nem frissített oldalunkon keresztül jutottak be a szerverre, de ott nem sikerült magasabb jogosultsági szintekhez jutniuk, csak pár száz mappát hoztak létre. Emiatt áttekintettem és újrakonfiguráltam az összes aliast, ami a szerveren található (kb. 50 db), s a nem használtakat egytől egyig átirányítottam vagy a HÖK oldalra, vagy az Alapítvány oldalára. Ezen felül letiltásra került kb. 5 oldal, s felkértem két webmestert, hogy záros határidőn belül frissítse az oldalait (és frissítettem én párat, köztük ugyebár a HÖk oldalt).

· Üzembe állítottam egy eddig nem használt gépet az Alapítványban.

· Voltam két választmányon és egy informális megbeszélésen a Ribizly-projekttel kapcsolatban.

· Tisztségviselői feladataimon túl hoztam a Földrajzos Klub és a hallgatók számára pár fotelt és széket, amelyek el is lettek helyezve a Déli tömb első emeletén. Ezen felül állomás voltam a környezettanos és a biológus gólyaavatón (Soros, Kis Robi, illetve Gémesi Anett társaságában – bár lehet, hogy a ktanos avató régebben volt, de még úgysem említettem).

·  „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, problémák megoldása, ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás, és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az aktuális adatokat és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)

Tabajdi Péter

Budapest, 2012. november 11.

Kollégiumi biztos

Beszámoló

Kollégiumi Biztos – Csutka Boglárka

2012. október 8.- 2012. november 11.

2012. október 9. – TTK HÖK Küldöttgyűlés

2012. október 12. - Tisztségviselői értekezlet

2012. október 23. – KOLHÖK elnökválasztó küldöttgyűlés 

2012. október 26. – Bevonó

2012. október 27. – KOLHÖK rendkívüli küldöttgyűlés

2012. október 27-28. – Munkahétvége

2012. november 8. – Tisztségviselői értekezlet

· 2012. október 23.-án a KOLHÖK Küldöttgyűlése egyhangú döntéssel újra elnökévé választotta Hartyándi Mátyást. A gyűlésen meghívott vendégként többek között részt vett Buzgán Attila (IK HÖK elnök) és Kalina Gergely (EHÖK elnök). 

· 2012. október 27.-re az október 25.-én lezajlott EHÖK küldöttgyűlésen történtekkel kapcsolatosan (elvették a KOLHÖK mandátumait illetve az elnököt kizárták az elnökségből, a KOLHÖK a továbbiakban tanácskozási joggal rendelkezik az üléseken kollégiumi ügyekben egyetértési joga van) a KOLHÖK rendkívüli küldöttgyűlést hívott össze, ahol alapszabály módosítás történt, és elvették a kari referensek szavazati jogát.  Ezt a döntést EHÖK elnökségi ülésen is támogatták.  Tisztségviselői ülésen részletesen beszámoltam a történtekről, ha valakinek kérdése van, forduljon hozzám bizalommal.   

· Munkahétvégén részt vettem, az alapszabályban a kollégiumi biztosi tisztségről szóló részre módosítási javaslatot tettem, illetve munkatervem is készül, de az utóbbi idők eseményei miatt az ezekben foglaltak változhatnak. 

· Fogadóóráimat –egy kivételével- a szokásos időben megtartottam, megkeresésekre a 24 órás határidőn belül válaszoltam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Várom kérdéseiteket. 

2012-11-11, Budapest 




  Csutka Boglárka




 



ELTE TTK HÖK Kollégiumi biztos
Kommunikációs és PR biztos

Beszámoló

Kommunikációs biztos

Márton Ákos
10.10.
ELTE Kommunikációs Hálózat ülés

10.11.
Tisztségviselői ülés

10.15.
Infolevél

10.27. - 28.
Munkahétvége

10.30.
Választmány

11.05.
Választmány

11.06.
Honlap

11.09.
Infolevél
Részletesen:

ELTE Komunikációs Hálózat ülés

Fábri György rektorhelyettes úr vezette az ülést. Az ülés az alábbi témákat tárgyalta:

· Új tanulmányi rendszer (Neptun) bevezetése 

· A felvételi eljáráshoz kapcsolódó jó gyakorlatok, hasznos csatornák 

· Az operatív együttműködés kereteinek fejlesztése

Infolevél

Sikerült az Info-listát átvennem, október 15-én és november 9-én küldtem ki infólevelet.

HÖK honlap

Kész az új honlap, apróbb csinosításra vár még. A híreket folyamatosan teszem fel rá. Sikerült öszekötni a Facebook oldalunkal, így ami kikerül a honlapra az megy a Facebookra is.

Munkahétvége

A szombati napon volt a komunikációs ülés. Sikerült egy új hírdetési protokolt lefektetnünk, ami nagyrészt a honlapra és a Facebook kommunikációra épül. Szeretnénk leveni a terhelést a szacs listákról. Valamint egy új kifejezeten rendezvényekel foglalkozó levlista létrehozása is tervben van. Készült egy hirdetési organogram is, amivel könnyebb lesz a hírdetési folyamat követése.

Egyéb

A plakátolási felületeket rendszeresen átnéztem és rendbe raktam. A híreket feltettem a honlapra és/vagy továbítottam a koordinátoroknak. A fogadóráimat megtartotam. Az EHÖK kapcsolattartói tendőimet is ellátam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Bármilyen kérdéssel, észrevétellel kérlek keress meg a kommunikacio@ttkhok.elte.hu e-mail címen vagy a fogadó órámban (kedd 12-14, Déli hallgatói iroda).


Márton Ákos


Kommunikációs biztos

Külügyi biztos

Beszámoló - Külügyi biztos

Koczúr Szilvia

10.05. Sikeresen lezajlott a Crazy Barbecue lágymányosi rendezvény.

10.11-14. Külügyi vezető és mentorképző volt, én sajnos az óráim miatt csak pénteken tudtam lemenni csütörtök helyett. Elméletben tökéletesen lépésről lépésre megterveztünk egy külügyi fórumot illetve szép szabályos sport-kultúra pályázatot írtunk. A vezetőképzőn tartott EHKB-n vendégünk volt Zaránd Péter az EHÖK kommunikációs alelnök, megtanultuk, hogy hogyan kell megfelelően kommunikálni a hallgatókkal/hallgatók felé, illetve készítettünk egy féléves ütemtervet pontos időrendi bontással. 

10.25. Rendkívüli EHKB-n vettem részt, ahol a HKR módosításokról volt szó. A következő ülés előtt meg fogom látogatni a kari koordinátort, hogy ő miről hogyan vélekedik, illetve a HÖK elnökkel is egyeztetni fogok.

11.07. Külügyi csoport ülést tartottam. Vendégünk volt Ring Péter is, valamint két új csoport tag megismerhette mit is csinálunk. Néhány szakról már megvan az utánpótlás, ahonnan pedig még nincs, onnan hamarosan lesz. Beszéltünk a HKR módosításról, Erasmus pontrendszerről is.

A következő héten november 15-én kerül megrendezésre Lágymányoson a Külügyi Börze, ahova igyekszünk minél több hallgatót elcsábítani. A facebook eventje már terjed és lehet ESN-es pólót nyerni, szóval gyertek ti is! 

A Börze célja, hogy a kiutazást tervező, illetve az iránt érdeklődő hallgatók minél szélesebb körben tudjanak tájékozódni a részképzésekről, nyári egyetemekről és szakmai gyakorlatokról.
A Börze keretein belül az érdeklődőknek lehetősége nyílik találkozni olyan hallgatókkal akik már részt vettek valamilyen ösztöndíjprogramban, így tőlük részletesebb, élményszerűbb információkat lehte kapni az adott országokról, egyetemekről.
A hallgatók e-mailben és telefonon érkezett kérdéseire válaszoltam.

Köszönöm, hogy elolvastad, kérdés esetén keress bátran!

Koczúr Szilvia

külügyi biztos

kulbiz@ttkhok.elte.hu

Budapest, 2012.11.10.

Mentorkoordinátor

Sportbiztos

Sportbiztosi beszámoló

2012.10.09 – 2012.11.13

Ami az előző KGY óta történt:

· Megkezdődtek az Éjszakai Sportnap előkészületei! Világvége hangulat a december 14-ei rendezvényen – legalábbis szimulációban. A szervezői megbeszélése egyik legfontosabb menüpontjaként sikerült elérni, hogy az éjfél körüli elszivárgást egy nagyszabású, akciódús és élvezetes meglepetéssel előzzük meg. A korábbi évek hagyományaihoz visszatérve ismét egy helyen, a csarnokban lesz minden sportág – kosárlabda, foci, röplabda és floorball –, kiküszöbölve azt, hogy a „buborékban” ideje korán ellaposodjanak a történések. A késő délután 6 órakor rajtoló rendezvényre előzetesen lehet regisztrálni november közepétől 800 Ft-os nevezési díjért és pólóért cserébe. A rendezvényen a korábbi évekhez hasonlóan lesznek kis színes betétprogramok is: a „megőrzőben” – a Szertárban – sportági felelősök, a Környklub tagjai, hangulatzene és társasjátékok várják a szusszanni vágyókat.

· Kedvezményes korcsolyázási lehetőség ELTE-seknek az Aréna Jégteraszon! Ajánlatot kaptunk a Jégterasz vezetőségétől, hogy a téli időszakban az ELTE-s hallgatók keddenként 20%-os kedvezménnyel, 880 Ft-ért korcsolyázhatnak a régi Lovi és az Aréna Pláza közé eső pályán. A TTK HÖK-nek a megállapodás értelmében 2013. febuár 28-ig legalább 2 Egyetemi Est rendezvényt kell szerveznie a Jégteraszra, ezekre természetesen külön kereskedelmi megállapodás vonatkozik. Jövő hét elejére igyekszünk összehozni egy találkozót a vezetőkkel és akkor minden kitételt írásban lefektetni.
· Aktív részvétel a Répási Károly vezette sportos ülésen a BEAC irodájában, egyúttal a II.ELTE Fit Night sportrendezvényén kisebb-nagyobb szervezői feladatok is elláttam;

· Az ELTE TTK HÖK bevonóján is részt vettem és az érdeklődők közül sikerült 2-3 lelkes emberrel eötvöződni;

· Az őszi szünetben némiképp átdolgoztuk a rendszeres sportösztöndíj koncepcióját: az ELTE-BEAC egyesületében, valamint az ELTE sportösztöndíjasai által vezetett szakosztályokban eredményeket elérő sportolók pontjait 1,5-szeresen vesszük latba tavasztól – ezzel az egyetemünk és sportklubja iránti identitást erősítjük a hallgatókban. 

· A sportos faliújság és további kari sportos fórumok folyamatos frissítése, karbantartása – különösen a 4(!) év után új tartalommal megjelenő TTK HÖK honlapjának sportos részlege;

· A TTK-s Nyúz október közepén megjelenő számába sportos cikk írása a tisztségviselői körkép kapcsán;

· Ezen felül a sportos kérdéseket napi szinten válaszolom meg.

Budapest, 2011. november 7.

Kis Róbert

ELTE TTK HÖK Sportbiztos
Titkár

Titkári beszámoló

Bozsér Bernadett

Az elmúlt időszakban sikerült néhány szempontból utolérnem magam.

Fogadóórák
Fogadóórámat minden héten megtartottam, hétfőnként 10-12 óra között a Déli Hallgatói Irodában. A hallgatók kétszer kerestek meg parkolási üggyel kapcsolatban, egyszer pedig belépőkártyával kapcsolatban.

Iktatás
Lehetőség szerint igyekszem minél gyorsabban leiktatni az adott dokumentumokat, Tabajdi Péternek köszönhetően pedig tudok otthonról is iktatni.

Emlékeztetők
Sikerült az elmaradt Küldöttgyűlési és Választmányi Emlékeztetőket is kiküldeni a listára. Ez utóbbiakból még kettő várat magára, ezt a napokban igyekszem minél gyorsabban kiküldeni.

Meghívók, anyagok
A Küldöttgyűlési és Választmányi anyagokat igyekeztem minél hamarabb kiküldeni a listára, egy Választmány alkalmával csúsztam csak, akkor is az ülés megkezdése után pár perccel felkerült a listára.

Parkolási engedélyek
A parkolási engedélyekkel minden rendben, frissítettem a TTK HÖK honlapján található parkolási felületet is.

Kulcsfelvételi jogok és belépőkártyák
A kulcsfelvételi jogokkal és belépőkártyákkal úgy néz ki semmi probléma nincsen. A portások által megváltoztatni kívánt kulcsfelvételi rendszerről azonban az elmúlt időben nem kaptam több információt.

Választmány
A Választmányi üléseken mind jelen voltam.

Egyéb
Szóba került, hogy a rendszeres pályázatokat is iktatni kellene, ezt a közeljövőben fogjuk pontosítani.

Telefonon továbbra is abban az esetben nem vagyok elérhető, ha dolgozom, vagy ha laboron vagyok. Ezért még mindig elnézést kérek.

Bármi kérdésetek, hozzászólásotok, tanácsotok van, nyugodtan írjatok a hoktitkar@ttkhok.elte.hu e-mail címre, vagy keressetek a 06-70/603-76-88-as telefonszámon.

Ismét meg szeretném köszönni a rengeteg támogatást és a segítséget!

Továbbá köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat!
Budapest, 2012. november 11.

Bozsér Bernadett

Titkár

ELTE TTK HÖK

Tudományos biztos

Beszámoló – Tudományos Biztos
Szakács Dávid

2012. 10. 09. – 2012. 11. 13.

Időrendi bontás

· október 10. – Tudományos Csoport ülés

· október 12. – összetartás

· október 20. – Eötvös József Collegium gólyabál

· október 25. – megbeszélés a Bolyai Kollégium DB/Önkormányzat tagaival

· október 26. – bevonó

Tisztségtől független delegáltságok, ülések

· október 10.. – Biológiai Intézet Intézeti Tanács

· november 6. – Biológiai Intézet Oktatási Bizottság ülés

· november 6. – BioSzaCs ülés

· november 6. – Kémia SzaCs ülés

· november 9. – BioSzaCs ülés

Szöveges beszámoló

A rendszeres tudományos ösztöndíjakkal kapcsolatban meglepően kevés kérdés érkezett hozzám, azokat sikerült megválaszolnom.

A Tudományos Csoport ülésén beszéltünk a célokról és teendőkről. Egyik fontos téma a szakkollégiumokkal való kapcsolattartás volt. Már az ülés előtt írtam a szakkollégiumok természettudományos műhelyeit illetve szakszemináriumait vezető tanároknak. Elsősorban arra hívtam fel a figyelmüket, hogy jó dolog lenne, ha a szakkollégiumok hatékonyabban elérnék a nem-szakkollégista hallgatókat, és erre nekünk remek kommunikációs csatornáink vannak, tehát tessék minket „használni”. Tiszteletem tettem Katával és Kornéllal az Eötvös Collegium gólyabálján, ahol megismerkedtünk a koli fiatal db gárdájával. Ezen kívül Bencével leültünk beszélgetni a kommunikációs dolgokról a Bolyai Kollégium Önkormányzatnak tagjaival. Remélem, hogy a jövőben aktív szakkolis db-seket sikerül a tudományos csoport levelezőlistájára és üléseire csábítani, valamint beindul a szakkolis programoknak egy jelenleginél hatékonyabb kommunikációja a kar felé.

Beszéltünk a TDK-val kapcsolatos dolgokról is. A jövő héten lesz a kari TDT ritka fizikai üléseinek egyike. Ez remélhetőleg alkalmat fog adni a TDK kari szintű egységesítésének felvetésére. Itt most elsősorban az arculatra, az időpontok szinkronizálására gondolok.

A harmadik fontos téma a programok kommunikációjának „nyitása” és hatékonyabbá tétele volt. Ebben segíthet az új honlap is. Szerintem az lenne a jó (amennyiben lehetséges), ha a program meghirdetője a feltöltés során választhatna egy listából, hogy mely szakterületek felé menjen ki az adott feltöltésről info.

Az időrendi bontásból is látszik, hogy az elmúlt időszakban foglalkoztam a szakterületet érintő, illetve a doktorandusz önkormányzat megalapításával kapcsolatos ügyekkel. Ezeket itt bővebben nem részletezném, de kérdésre szívesen kifejtek bármit.

Az legutóbbi KGY óta is megválaszoltam a leveleim, megtartottam a fogadóóráim és továbbítottam a programok és ösztöndíj lehetőségek felhívásait az illetékeseknek.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm!


Szakács Dávid

Budapest, 2012.11.10.
Tudományos biztos


ELTE TTK HÖK

Biológia szakterületi koordinátor

Beszámoló – Biológia szakterületi koordinátor
Kovács Fanni
2012. október 9. – 2012. november 11.

2012.10.10.  Környtanos Gólyaavtó
2012.10.12. Összetartás
2012.10.18. KÖB
2012.10.19. Gólyabál
2012.10.21. SzaCs kirándulás
2012.10.25. BioKémKörny Barátság Buli
2012.10.26. Bioszos Gólyaavtó
2012.10.27-28. Munkahétvége
2012.11.05. Választmány
2012.11.06. BioSzaCs
2012.11.07. Jelöltekkel megbeszélés
2012.11.07. KÖB
2012.11.08. Tisztségviselői
2012.11.09. BioSzaCs

Az utóbbi időszakban lényegében csak a rutin feladatokkal foglalkoztam, delegáltságaimnak eleget tettem és a fogadóóráimat is megtartottam.

Kovács Fanni

Budapest,
2012. november 10.
Fizika szakterületi koordinátor

Beszámoló – Fizika szakterületi koordinátor

Béni Kornél

2012. október 9 – 2012. november 11

Időrendi bontás:

Október 15. – Választmányi ülés

Október 16. – Mafihe EHB tisztújító taggyűlés

Október 20. -  Eötvös Collegium Gólyabál

Október 25 – Mafihe EHB elnökségi ülés

Október 27-29. – Munkahétvége

Október 29. – Választmányi ülés

November 5 – Választmányi ülés

November 8 – Tisztségviselői értekezlet

November 10 – HÖOK Vezetőképző

Szakterületi delegáltságokról szóló beszámoló:
A szakterületi delegáltak eleget tettek delegáltságuknak, az október 19-i Választmányi ülés kivételével, amin nem tudtam megjelenni.

Szöveges beszámoló:
Október 16-án lezajlott a Mafihe EHB tisztújító taggyűlése, és megalakult az új EHB elnökség, a Mafihe Közgyűlésén elfogadott, új SzMSz szerint. A legjelentősebb változás, hogy a fizika szakterület és a Mafihe EHB közös szervezésében működő korrepetálással, a FÓKA-val kapcsolatos feladatokat a FÓKA koordinátor látja el. Az elmúlt hónapban sokkal több foglalkozásra került sor a zh-időszaknak köszönhetően, amit sikerült gördülékenyen lebonyolítani.

Az Eötvös Collegium Gólyabálján a Diákbizottsággal ismerkedtünk meg személyesen, megalapozva a TTK HÖK és az EC jövőbeni együttműködését. Főként a tudományos programok kapcsán találtunk jó lehetőséget arra, hogy kölcsönösen segíthessük egymás munkáját.

A munkahétvégén a kommunikációs megbeszélésen vettem részt, valamint az Alapszabály és az Ügyrendek írásában segítettem.

A fizikatanári tantervi háló tervezetének véleményezése is sor került, a véleményeket, észrevételeket az Intézet felé továbbítjuk.

Az elmúlt időszakban is igyekeztem az e-mailekre rövid időn belül válaszolni, a napi rutinfeladatokat maradéktalanul ellátni.

Kérdéseket, észrevételeket szeretettel fogadom személyesen vagy email-en.

Budapest, 2012. október 11.


Béni Kornél

Fizika szakterületi koordinátor

Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátor

Beszámoló – Földrajz – Földtudományi Szakterületi Koordinátor

Molnár Zsolt

2012. október 9. - 2012. november 10. 

Időrendi bontás:

2012. október 9. - Küldöttgyűlés

2012. október 11. - Szakterületi csoport ülés

2012. október 12. - Tisztségviselői értekezlet

2012. október 15. - Választmányi ülés

2012. október 19. - Választmányi ülés

2012. október 26. - TTK Bevonó

2012. október 27. - Munkahétvége

2012. október 29. - Választmányi ülés

2012. november 5. - Választmányi ülés

2012. november 6. - Intézeti Tanács ülés

2012. november 7. - Geo-Metria megbeszélés

2012. november 8. - Tisztségviselői értekezlet

2012. november 9.-10. - HÖOK Vezetőképző, Siófok

Szöveges beszámoló: 

Legutolsó beszámolóm óta történtek: 

9.  A legutóbbi szakterületi csoportülésen több fontos dolgot is megtárgyaltunk, a főtémák a novemberi rendezvényeink, valamint a Geográfus Találkozó ütemtervének megbeszélése volt.

10. November 15. lesz a IV. Földes-Kémiás Halloween, melynek előkészületeiben részt vettem, a plakátot elkészítettem, valamint reklámoztam az eseményt. Ezúton is szeretettel várunk mindenkit.

11. Elkezdtük a matematika szakterülettel a közös rendezvényünk brainstormingját, ahol megegyeztünk, hogy a szokásos szakos buliktól kicsit eltérően, egy újításokkal teli tematikus bulit szeretnénk.

12. Részt vettem a TTK HÖK Bevonó előadásán, ahol a szakterületünkről körülbelül 10 ember jelent meg. Ez a pénteki és szünet előtti időpont ellenére is szép szám.

13. Részt vettem a HÖOK őszi vezetőképzőjén Siófokon, ahol a sport szekcióban kaptam helyet. A kicsi csoport létszám miatt családias volt a hangulat, ahol a HÖOK sportkoncepciójáról a SportPont program jövőjéről, valamint egy sport rendezvény megszervezésének nehézségeiről, buktatóiról beszélgettünk. 

A beszámoló időszaka alatt valamennyi delegáltságomnak eleget tettem.


2012. november 10.. , Budapest














         Molnár Zsolt









Földrajz-Földtudományi 







 szakterületi koordinátor









      ELTE TTK HÖK

Kémia szakterületi koordinátor

Kémia szakterületi koordinátor beszámoló
2012.10.09. - 2012.11.13.

Az előző beszámolóm óta történt dolgok összefoglalását nem nagyon húznám.



Jelen voltam egy választmányon ( 2012.11.05.).



A földkémes halloween-nek a megszervezésében veszek részt aktívan, melyre eddig sokan jeleztek vissza, hogy jönnek és terveinknek megfelelően zajlanak az előkészületek, még jegy kell és a ruhatár kicsit konkrétabbá tétele és kész is vagyunk, ezt hétfőn szeretném megoldani.(2012.11.15.)



A KéKó-val való történések szépen alakulnak, hallom, hogy mennek a korrepetálások, jómagam is aktívan tevékenykedem ez ügyben, hogy segítsem a hallgató társaimat. Bár még mindig nem sikerült elérnem a teljesen kitűzött célt, de folyamatban van és küzdök érte.



Gólyaszoba (2012.10.19.): Először is nagyon megköszönöm a kémia SzaCs-nak a rendkívül sok segítséget, melyet az előkészületekben nyújtottak a díszletek kreálásához. Véleményem szerint kimondottan jól néztek ki és a széfünket még Dorina is elkérte. Maga az este lebonyolítása. Hát, igazán köszönöm, hogy így alakult legalább tudom, hogy mostantól azzal kell számolnom, hogy a mentorok nem mozdítják a feneküket, hogy segítsék a saját gólyáik szórakozását. Legalább legközelebbre így tudok számolni és nem számítani a többi szakra. Ugyanis a kémiásokon kívül, akiket személyesen is el tudtam érni, nem volt senki más, aki hozzá járult volna a szobához jó fejségből, süteménnyel vagy itallal. Tudom, hogy elvileg a kémia a szervező, de nem tudunk kémiás mentorok egy egész gólyabálnak sütni, illetve, ha jól tudom az eddigi évek során mindig ki lett segítve a szoba a többi mentor által. Mindegy utólag nem éri meg ezen rágódni, de kicsit kellemetlen érzés a számomra. 


A fogadóóráimat rendben megtartottam a kijelölt időpontokban.


Jelen voltam az összetartásokon is. 

Köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolóm, a kérdéseket várom és szívesen válaszolok rájuk írásban és személyesen is.


Tisztelettel:
Tóth László

Környezettudományi szakterületi koordinátor

Környezettudományi Szakterületi Koordinátor beszámolója

(október 09.- november 10.)

Időrendi bontás: 

október 10.- Környezettanos Gólyaavató 

október 11.- KTC ülés 

október 15.- Választmány 

október 19.- Választmány 

október 24.- SzACs ülés 

október 25.- Biológia- Kémia- Környezettan Barátság Buli 

október 27.- HÖK munkahétvége 

október 28.- HÖK munkahétvége 

október 30.- Neptun képzés 

november 04.- Környezettanos kirándulás 


A környezettanos Gólyaavató rendben lezajlott, bár a vártnál kevesebb Gólya jött el. Éppen ez volt a Szakterületi Csoportunk ülésének egyik témája. Először a kialakult helyzet okait, majd megoldásokat kerestünk. A mentorokat ezúttal is kértem, hogy legyen szívesek több figyelmet fordítani a gólyáikra. 


A Környezettudományi Centrum Tanács ülésén a CT labor, és egyéb eszközeinek bérbeadása volt a fő téma. Ezen kívül sajnos apróbb nézeteltérésbe keveredtünk a KTC új vezetőjével, de bízom benne, hogy a HÖK elnök Úr segítségével ez hamarosan megoldódik. 

Október 25-én megrendezésre került a BKK Barátság buli, ami nagyon jól sikerült. A buli beszámolóját is olvashatjátok hamarosan. 


A HÖK munkahétvégéjének szombati napján TTK-s utalási ábrát készítettem. A vasárnapi napon a rendezvényes „szekcióban” igyekeztek hatékonyan tevékenykedni. 
Október 30-án Neptun helpdesk képzésen vettem részt, ami véleményem szerint csak félig zárult sikerrel. A rendszert nagyon jó volt előre áttekinteni, azonban használata talán még az ETR-nél is könnyebb (cserébe lehet cserélni a hátterét, nagyon klassz :D)

November negyedike az első Környezettanos kirándulás napja volt. Kisdi Benedek, az egyik másodéves mentorunk kalauzolta el az érdeklődőket egy Budai hegységbeli kirándulásra. Beszámoló szintén hamarosan. 


Az eltelt időszakban két Választmányi ülés kivételével a delegáltságaimnak eleget tettem, a fogadóóráimat megtartottam. Minden esetben kiküldtem a szakos levelezőlistákra továbbítandó leveleket. 


Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm! Kérdés/ kérés esetén keress bátran az alábbi telefonszámon, vagy e-mail címen, illetve természetesen személyesen is. 

Budapest, 2012-11-10 









László Dorina 









ELTE TTK HÖK 







Környezettudományi Szakterületi Koordinátor 








kornyszk@ttkhok.elte.hu 
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Matematika szakterületi koordinátor

Beszámoló

Kuti Péter,
Matematika Szakterületi koordinátor

2012. 10. 07. – 2012. 11. 11.

Időrendi bontás:

· 10. 08. Választmányi ülés

· 10. 09. Küldöttgyűlési ülés

· 11. 11. Szakterületi Csoport ülés

· 10. 12. Tisztségviselői értekezlet

· 10. 15. Választmányi ülés

 Szakdolgozati konferencia

 Matematikai Esték előadás

· 10. 19. Választmányi ülés

· 10. 24. Matematikai Esték előadás

· 10. 28-29. Munkahétvége

· 10. 29. Választmányi ülés

· 11. 05. Választmányi ülés

 Matematikai Esték előadás

· 11. 07. Matek-Földrajz barátságbuli megbeszélés

· 11. 08. Tisztségviselői értekezlet

Az eddigiekkel ellentétben ezen beszámolómban igyekszem törekszem röviden és tömören leírni az utóbbi dőszakban történteket, így talán többeknek lehetőséget adva ennek az elolvasására.

MATSZACS aktivitás:
Az érintett időszakban a MATSZACS tevékenysége kicsit elült az év eddigi részeihez képest, köszönhetően a zh időszaknak. A rendszeres programjaink továbbra is igen nagy népszerűségnek örvendenek, a teadélután kiváló hangulatban szokott zajlani, a Matematikai Esték előadássorozat pedig egyre színvonalasabb, és egyelőre ugyan sajnos inkább csak oktatói/kutatói körökben, de kezd igen jó hír terjedni róla.

A Szakdolgozati Konferencia szervezésével akadtak gondok, a TO honlap teremfoglalási rendszerének hibája miatt nem sikerült előre foglalnunk termet, amit aztán szerencsésen ki tudtunk küszöbölni. További probléma volt még, hogy az elemző szakirány nem képviseltette magát az előadásokban, előadó hiányában. A programon körülbelül 30 ember jelent meg.

Tartottunk egy SzaCs ülést, amin igen konsruktív javaslatok érkeztek sok témakörben, mint például a Biztosítási és pénzügyi matematika MSc képzéssel kapcsolatban. Az itt felmerült gondolatoknak való utánajárást megkezdtem, még nem tudtam mindennel foglalkozni.

A honlap is fejlődik, folyamatos újítások jelennek meg, melyben igen hathatós Tabajdi Péter közreműködése, amit szeretnék neki ilyen formában is megköszönni.

A MASZAT immáron elindult, jelenlegi koordinátora Ivancsó Veronika.

Tisztségviselői aktivitás:

Az ELTE TTK HÖK tisztségviselőjeként igyekeztem minden a TTK HÖK-öt érintő ügyet szem előtt tartani, amiben lehetett segítséget nyújtani. A delegáltságaimnak kivétel nélkül eleget tettem, fogadóóráimat rendre megtartottam.

Ebben az időszakban főképpen a készülő TTK HÖK Alapszabállyal, és a hozzá tartozó ügyrendekkel foglalkoztam, ebben úgy érzem komoly előrehaladást sikerült elérnünk. néhány a tisztséghez nem szorosan kapcsolódó feladatot is sikeresem megoldottunk, például egy hátrányos helyzetű hallgató mellé találtunk segítőt.

Köszönöm szépen a figyelmedet, észrevételeidet, kérdéseidet szeretettel fogadom!

2012. november 11. Budapest,

Kuti Péter, MATSZACS
e-mail: matekszk@ttkhok.elte.hu
tel.: 30/561-7708


Ellenőrző Bizottság

Beszámoló a November 13.-ai Küldöttgyűlésre

Ellenőrző Bizottság

Az Ellenőrző Bizottság a legutóbbi Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban három Választmányon volt jelen és várhatóan a november 12.-ai ülésen is ott lesz.

Ezen kívül két Kari Ösztöndíjbizottsági ülésen vettünk részt, illetve, egy Tanulmányi csoport és számos Szakterületi csoport ülésen tettük tiszteletünket.

Frissült a képviselők jelenléti táblázata és ki is küldtük képviselőlistára, miszerint a Küldöttgyűlésen szavazattal rendelkező képviselők száma 42 fő. 

Sajnos több tisztségviselőnk tartja meg rendesen a fogadóóráját, ezúton szeretnék ismételten megkérni mindenkit, hogy ügyeljen erre oda jobban.

A tisztségviselői tabló elkészült és kikerült az Északi és a Déli hallgatói iroda ajtajához, a tablóról több pozitív visszajelzést is kaptunk.

A munkahétvégén elkészült az EB ügyrendje és részt vettünk az Alapszabály újraírásában.
A Bizottság tagjai a következő üléseken vettek részt az október 7.-ei Küldöttgyűlés óta:

Botos Alexandra:

2012. október 10. – Tudományos csoport ülése
2012. október 15. – Választmány
2012. október 18. – Kari Ösztöndíjbizottság ülése
2012. október 19. – Választmány
2012. október 27-28. – Munkahétvége
2012. november 5. – Választmány
2012. november 9. – Biológia Szakterületi csoport ülése
2012. november 12. – Választmány

Nagy Richárd:

2012. október 28. – Munkahétvége
2012. november 6. – Biológia Szakterületi csoport ülése 
2012. november 6. – Kémia Szakterületi csoport ülése
2012. november 7. –  Kari Ösztöndíjbizottság ülése
Sik Zsuzsanna Brigitta:
 

2012. október 15. – Választmány
2012. október 24. – Környezettudomány Szakterületi csoport ülése
2012. október 28. – Munkahétvége
2012. november 5. – Választmány
2012. november 7. – Kari Ösztöndíjbizottság ülése
2012. november 7. – Tanulmányi csoport ülése
2012. november 8. – Tisztségviselői megbeszélés
2012. november 9. – Biológia Szakterületi csoport ülése

Köszönjük, hogy elolvastad!

Kérdéseiteket, észrevételeiteket az eb@ttkhok.elte.hu címre várjuk.

Alapítvány

Beszámoló
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány
2012. október 10. – 2012. november 13.
A kuratóriumi titkári poszt teljes mértékben átadásra került, a bírósági bejegyzés is megkezdődött. Több új munkatárs kezdte meg a munkáját az Alapítványnál.

Hornyák Szilvia körülbelül 3 és fél éves alapítványi alkalmazás után a Magyar Madártani Egyesületnél folytatja pályafutását. Ezúton is köszönjük neki ezt az időszakot, amit nálunk eltöltött, igazán jó munkaerőként és barátként ismertük meg, akire mindig lehetett számítani. További eredményes és sikeres munkát kívánunk!

Az oktatás szervezői feladatkört mostantól Barassevichné Bérces Dóra fogja ellátni. A meghirdetett állásajánlatunkra több mint 80 pályázat érkezett, azt gondolom jól sikerült választanunk, hiszen Dóra előző munkatapasztalatai is ezt mutatják. Hamar sikerült beilleszkednie közénk mind az átadás-átvétel, mind az eddig eltöltött idő gördülékeny volt. Helyileg 2013. januárig a Hallgatói Ügyfélszolgálatnál foglal helyet, forduljatok hozzá bizalommal!

A gazdasági dokumentációk elkészítését, a partnerekkel való kapcsolattartást mostantól Ivancsó Veronika fogja ellátni, természeten alapítványi munkaviszonyban. Az elmúlt hetekben nagyon sokat foglalkozott az alapítvány áttanulmányozásával, ebben minden segítséget megkapott személyesen is elődjétől, Fruzsitól, illetve tőlünk, így nyugodtan állítom, hogy Vera felkészült, és alkalmas a feladat ellátásra, sőt nagyon konstruktív és tettre kész is.

Az Alapítvány az elmúlt időszakban is tartotta kapcsolatait a partnereivel. Sőt nagyon sok tárgyalást is folytattunk, TÁMOP partnerrel, autósiskolával, JAVA könyvkiadással kapcsolatban, Volánnal, papír-írószer forgalmazó céggel stb. Ennek egyik része a múltbéli kapcsolatok rendezésére irányult, másrészről a jövőbeli tevékenységeinkre fókuszált. Reméljük hamarosan a tárgyalások végre mindenki számára érezhető és élvezhető változásokat hoz!

A legutóbbi HÖOK vezetőképző pénteki napján is képviselve volt az Alapítvány a pályázatírás szekción belül. A délelőtti és délutáni szekciók körülbelül 60%-ban voltak hasznosak. Először bemutatták a HÖK-öt segítő egyéb szervezetek fajtáit (egyesület, alapítvány, non-profit és profitorientált Kft.), majd ezekről esett néhány szó, plusz a jogszabályi környezetről. A NEA alelnöke is előadást tartott arról, hogyan érdemes pályázni működési és szakmai pályázati kiírásokra. Többek között kérdést kaptam arra, hogy miért késnek ilyen sokat a pénzek. Délután a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet és a Fiatalok Lendületben által kiírt pályázási lehetőségekről tudósítottak minket. Hasznos volt, terveink szerint az Alapítvány ilyen irányokba is el fog indulni.

Budapest, 2012. november 11.

Hermán Dániel





Dukán András Ferenc

Kuratóriumi elnök





Kuratóriumi titkár

2.Személyi kérdések
Pályázat az ELTE TTK HÖK
Mentorkoordinátori posztjára

Kovács Fanni vagyok, másodéves Kémia BSc-s hallgató, tanári szakirányon biológia minorral. 2010-ben nyertem felvételt az ELTE-re, még Biológia BSc-re. Jelenleg a Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumban lakom, ahol a kollégiumi élet aktív résztvevője vagyok.

Az Ellenőrző Bizottság tagjaként végzett féléves munkám alatt az Önkormányzatban, megismertem annak működését. Az eddigi mentori-, és a szakterületi koordinátorként végzett munkámnak köszönhetően sok mindent láttam. Újult erővel vetném bele magam a munkába, kell a kihívás.

Mentorkoncepció
Alapelvek
1 A mentorok munkásságukért nem részesülnek juttatásban, hanem a TTK HÖK rendezvényein a gólyáknak szóló kedvezmények rájuk is érvényesek, ha vannak ilyenek.
2  A mentorok felkészültsége a legfontosabb. A minőség és nem a mennyiség a lényeg.
3 A mentorrendszer másodlagos célja az utánpótlás, ezért elnökségi tagok illetve szakterületi koordinátorok nem lehetnek mentorok. (további tisztségviselőkről később)
A képzés
A mentorjelöltek az eddigi szokásnak megfelelően egy felkészítő tréningsorozaton vesznek részt. Ennek főcélja minden (az elsőéveseknek fontos) információ átadása a jelölteknek. Emellett kiemelt szerepet kap a csapatépítés, melyen keresztül csapatépítő játékokat tanulnak meg. Maga a képzés 3 központi előadásból, 1 szakos előadásból, 2 kirándulásból illetve 1 táborból áll.

Előadások:
A tananyag a következő részekből épül fel: tanulmányi ügyek, szociális ügyek, rendezvények, külügy, kollégium, sport, esélyegyenlőség, Alapítvány, HÖK, tudomány és tehetséggondozás, egy kisebb előadás az egyetem és a mentorrendszer történetéről illetve egy szakos előadás.
A szakos előadás három részből áll:
1 Egy oktató előadása az Intézetről/Centrumról
2 Szakterületi koordinátor a szakirányokról, tanárszakról
3 Kerekasztal beszélgetés az esélyegyenlőségről, kommunikációról
Minden előadást a témának megfelelő tisztségviselő tart. Az előadások előre kialakított sorrend szerint 4 héten keresztül, heti 2 alkalommal kerülnek megrendezésre.
Kirándulások:
Az első kirándulás egy napos, valahol a Budai hegyekben. Célja, hogy az egyes szakok jelöltjei megismerjék egymást és csapattá forrjanak, illetve csapatépítő játékokat tanuljanak.
A második kirándulás egy hétvégét foglal magába, minél közelebb Budapesthez. Célja, az előadásokon elhangzott anyagok elmélyítése, játékos visszakérdezése.
A tábor nyáron kerül megrendezésre. A keretszámoknak megfelelően mentorrá vált hallgatók számára kötelező. Célja, hogy a szakos mentorok egységként tudjanak együttműködni.
Számonkérés:
Egy mindent átfogó mentorteszt, illetve egy szóbeli elbeszélgetés. A sikeres teszt nem elégséges feltétele a mentorrá válásnak.
Mentorjelöltekre vonatkozó szabályok

1 Minden előadáson részt vett. (indokolt esetben 1 előadás kihagyható)
2  A két kirándulás közül legalább egyen részt vett.
3  A képzés idején (tavaszi félév) aktív hallgató.
4 Ősszel aktív hallgató lesz.
Mentorokra vonatkozó szabályok
1 Nincs első féléves főtárgya. (helyére a rangsorban soron következő mentor kerül)
2 Rendszeres beszámolás a főmentornak a munkájáról.
3 Gólyáival a tavaszi regisztrációs hétig köteles foglalkozni.
Mentorok értékelése
Egy kétfordulós rangsoros rendszer alapján, a részletes rangsor nem nyilvános, csak a kiválasztott mentorok névsora.
1 Szakterületenként rangsor a mentortesztek alapján.
2 Az elbeszélgetésen a szempontok (súlyozva):
a vezetői képesség

+
b részt vett a gólyatáborban 
+
c első éves


+
d tisztségviselő


−
Az elbeszélgetés utóvizsgaként is működik, de aki nem írt tesztet nem UV-zhat!
Mentorkoordinátor csapata:
Tagjai: 

· 1-1 szakos delegált (nem kell feltétlenül mentorrá válnia)

· a főmentorok (megválasztásuk után)

· ELTE BGGyK HÖK Seniorkoordinátora
Feladata:
· a mentorkoordinátor segítése a képzés ideje alatt (kirándulások, szakos előadás és elbeszélgetés szervezésében)
· kapcsolattartás a szakokkal, igények felmérése
· biztosítja a szakja képviseletét
Főmentor:

Minden szakon egy, már tapasztalt mentor, akit a szakterületi koordinátor és a többi mentor közösen választ, a mentortáborban.

Főmentor feladata:

· kirándulásokon és a mentortáborban a szakos csapat vezetése.
· az ősz során a mentorok munkájának követése, azt egyeztetve a mentorkoordinátorral
Minőségbiztosítás
A téli vizsgaidőszak idején a gólyák értékelik mentoruk féléves munkáját (Mentori Munka Gólyák általi Véleményezése - MMGV), online kérdőív formájában.
Az értékelés eredménye a szakterületi koordinátor és a főmentor számára nyilvános, de minden mentor megkapja a sajátját. Az eredmény kihat a mentor jövő évi jelentkezésre.
Időrendi bontás
Csak tervezett időpontok, semmi nem fix.
· november: MMGV összeállítása, csapat megalakítása, honlap(+FB, +póló) új arculatának tervezése, egységes formatervezés (honlapon, plakáton, pólón)
· december: MMGV kiküldése, reklámozása
· január: MMGV értékelése, mentor jelentkezés plakátolása
· febr. 11-22.: jelentkezés (pótjelentkezés: febr. 25-28., nem hirdetve), mentorkisokos anyagainak összeállítása
· márc. 4.-ápr. 5.: mentor előadások lebonyolítása
· márc. 8.: első kirándulás
· ápr. 6-7.: mentorhétvége
· ápr. 8-19.: szakos előadások
· ápr. 29-máj. 10.: mentorteszt (2 alkalom)
· május: elbeszélgetések, mentorbuli
· júl.-aug.: mentortábor
· szept. eleje: beiratkozás eligazítás
· október: mentortánc

· november: MMGV

EGYÉB
(nem a koncepció szerves része)
1. Előadásokról
a. tanulmányi: bővítése hallgatói szerződés, ftv, Neptun
b. szocos: egyszeriekről kevesebbet (ott a kiírás), viszont elfogadható igazolások ismertetése; könnyebb a KÖBnek, könnyebb „képzett” KÖBöst szerezni
c. külügy: kell a részletes előadás, részletes infó a kisokosba, de csak egy átfogó táblázat visszakérése
d. kollégium: várólistáról sokkal-sokkal többet
2. Miért inkább minőség?
a. egy megfelelően felkészült mentor, nem vezeti tévútra gólyáit
b. egy erős rostán átjutott mentor az oktatók szemében is jó színben tűnik fel
c. Miért jó?
i. kevesebb, de felkészültebb mentor, mivel kevesebben vannak nagyobb a terhelés, az ideális gólyaszám 20 körülire tehető mentoronként, ebből egy előzetes keretszám is megállapítható szakonként:
1. biológia: (12-)14
2. földrajz, földtud, fizika, kémia: 8(-10)
3. környtan: 6(-8)
4. matek: 12 (hagyományokra hivatkozva)
d. Miért rossz?
i. beiratkozás szempontjából, DE nem építhetünk egy egész rendszert 3 napra!
ii. a nem mentorrá vált jelöltek itt bevethetőek (ez akár a következő jelentkezésnél előnyükre válhat).
3. Elnökségi tagok, szakterületi koordinátorok miért nem?
a. Aki mentornak jelentkezik, nagy valószínűséggel bekerül a rendszerbe. Lényegében a mentorok között találjuk meg utódjainkat.
b. Egy szakterületi koordinátor irányítja a mentorokat képzésük alatt, az elnökségi tagnak pedig mindkét félév alatt rengeteg munkája van, ezek mellett nem tudja vállalni a gólyák terelgetését.
c. Összeférhetetlenség problémája: aki elnökhelyettesi babérokra akar törni, adja fel a mentorságot, ezt közöljétek utód jelöltjeitekkel is
d. az a mentorjelölt, aki szakterületi koordinátor jelölt ebben az esetben kivételt élvezhet, de legyen beugró mentor (az lesz is ha működik a rangsoros rendszer)
4. MSc-s gólyákról
a. A szakterületi koordinátor MSc-s gólya listákra kiküldi, hogy akinek szüksége van rá, kérhet mentort. Nem kell felvenni a mentor meglévő gólyalistájára, hiszen neki mások lesznek az igényei. Erre azoknak lesz szüksége, akik nem itt végezték BSc-s tanulmányikat.
5. A szakterületi koordinátorokra következőkben számítok
a. Elbeszélgetésen való megjelenés
b. Évfolyam listák promóval való terítése
c. Mentortáborban való megjelenés
d. Szakos előadás megtartása
e. Főmentor segítése

f. MSc-s gólyák mentorigénye
Ezeken felül célom minden gólyatáborban részt venni, legalább egy nap erejéig.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom, esetleges kérdéseiteket a kf.tannni@ttkhok.elte.hu e-mail címre várom.

2012-11-05, Budapest

Kovács Fanni
Pályázat az ELTE TTK HÖK Biológia Szakterületi Koordinátor tisztségére

Szabó Tamás vagyok, harmadéves biológia BSc hallgató. Szeptember óta a biológia szakterület képviselője, és a Választmány biológia szakterületi delegáltja. Delegáltságom révén betekintést nyerhettem a TTK HÖK működésébe, hallgatóként pedig a Szakterületi Csoport munkájába.

A szakterületi koordinátor feladatáról alkotott véleményem, hogy a koordinátornak felügyelnie, koordinálnia kell a szakterületi csoport munkáját. Eddigi, más feladatkörökből adódó tapasztalataim alapján úgy érzem, képes vagyok ezen feladat ellátására. Könnyen megtalálom a hangot az emberekkel, képes vagyok érvényesíteni az akaratomat, de nyitott vagyok más véleményekre is. 

Az egyetemen töltött három évem alatt megismerkedtem a 2009-es, 2010-es illetve idén a 2012-es tanrendekkel.

Célom, a szakterület tisztségviselőire, képviselőire és a csoport munkájában résztvevőkre támaszkodva a hallgatói tanrend problémáinak feltérképezése és kijavítása. E téren szorosan együtt szeretnék működni a Tanulmányi Csoporttal, és Nagy Katalin tanulmányi elnökhelyettessel.

A meglévő kommunikációs csatornákat (facebook, levelezőlisták, szakterületi honlap) felhasználva szeretném megtalálni a megfelelő utat a hallgatók felé. Ezt új emberek bevonása miatt is fontosnak érzem, mind a SzaCs, mind a TTK HÖK esetében. Folytatnám a szakterületi honlap megújításával kapcsolatos munkát. E téren számítok a jelenlegi honlapfelelősök munkájára.

Kevés, a szakterület számára rendezett esemény van jelenleg. Ennek az információs problémák lehet az egyik oka Ezen különböző szakos rendezvényekkel kívánnék javítani, ami során akár a SzaCs munkájával is megismerkedhetnének a hallgatók.

Mindezeket a feladatokat és a velük való munkát, a Szakterületi Csoport felépítésének megfontolt átszervezésével szeretném hatékonnyá tenni.

Jó ötletnek tartottam, és tartom a gólyák számára a vizsgaidőszak kezdetén meghirdetett „felkészítőt”. Egy kis átszervezéssel, tematikussá téve, folytatni szeretném. 

Sok elsős hallgató nincs tisztábban azzal, hogy milyen szakirányon szeretné folytatni tanulmányait. Ezért nekik fontosnak tartom egy olyan esemény létrehozását ahol meghívott, már végzett emberek segíthetnek a választásban.

Célom továbbá a BReKi számára új emberek bevonása és a jelenlegi programok széleskörű reklámozása.

Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatomat. Esetleges kérdéseket, ötleteket kérlek osszátok meg velem a ghostrecon16@gmail.com email címen keresztül, vagy szóban.

2012. november 11.

Szabó Tamás

3.Alapszabály
4.Mentorkoncepció
Mentorkoncepció

A mentorkoncepciómat a következő megfogalmazott alapelvekre építettem:

1.: egy gólya szemében a jó mentor a következőket testesítse meg: legyen elérhető, legyen türelmes, legyen naprakész és felkészült, illetve legyen csapatépítő minden körülmények között. Ezen kívül alapvető elvárás lenne, hogy a képzésből kikerülő mentor nem csak személyiségében, hanem tanulmányi teljesítményében is megfelelő példát állítson a gólyák felé.


2.: költséghatékonyság: a képzést a maximális igények kielégítése mellett szeretném a lehető legköltséghatékonyabban véghezvinni, úgy, hogy ezt mind a mentorok, mind a Hallgatói Önkormányzat elismerje.


3.: egy hosszútávon jól működő rendszer alapjainak lefektetése. 

A szervezői csapat:

A koncepcióm végrehajtására mindenképp egy megbízható, csapatként működő szervezői gárdára lenne szükségem. A szervezői csapat megalkotásához egyrészt a szakterületek segítségét kérném, ahonnan a szakterületi koordinátorok segítségével egy-egy emberre lenne szükségem. Természetesen a csapat tagja lenne a BGGYK seniorkoordinátora is. Esetleges megválasztásom esetén szívesen fogadnám a csapatban a rajtam kívül a tisztségért induló mentorkoordinátor-jelölte(ke)t. A szervezői csapat a mentorképzés elindulta előtt körülbelül egy hónappal, tehát január első heteiben összeállna. Rendszeres csapatgyűléseket hívnék össze, a szakterületi-gyűlések mintájára, amely véleményem szerint növelné a szervezés hatékonyságát.

A mentorképzés menete:

A jelentkezést már február elején (február 4. – ez a szorgalmi időszak első napja) kiírnám, amely február végéig (február 28.) tartana. A jelentkezések leadása a mentor.elte.hu oldalon történne meg, ahol az alapadatok megadása mellett kérnék egy fél-egyoldalas motivációs levelet, illetve egy képet a mentorokról. A toborzás során több promóciós eszközt alkalmaznék: 

-Plakátok: kihelyezésre kerülnének a Lágymányosi Campus épületeiben és az ELTE-kollégiumokban.

-Facebook és levelező listák: a FB-ot mindig is jó hirdetőfelületnek tartottam, ezért itt létrehoznék egy eseményt a mentorok toborzására. Továbbá megkérném a szakterületi-koordinátorokat, hogy a levelező listákra küldjék ki a felhívásomat a jelentkezésre.

-Rendeznék egy mentor-közönségtalálkozót a jelentkezés első hetében, „Milyen a jó mentor?” címmel, ahol tapasztalt mentorok és HÖK tisztségviselők tartanának rövid előadásokat a témával kapcsolatban. Ennek a pontos időpontja megjelenne már a jelentkezés meghirdetésével együtt.

A jelentkezés lezárulta után, március elején (március 4-5-6-7. napokon) tartanék egy-egy elbeszélgetést, a mentorjelöltek csoportját két részre bontva. Az elbeszélgetésnek laza, baráti hangulata lenne, akár zene is szólhatna, így a jelentkezők is fel tudnának oldódni. Maga a folyamat úgy zajlana, hogy minden jelöltnek végig kellene mennie 7 társaságon, ahol különböző témákról beszélgetnének. A hetes szám a hat szakterületet és a mentorkoordinátort, mint úgymond állomásokat takarná. Terveim szerint a szakaterületektől tapasztalt mentorok és a szakterületi koordinátorok alkotnák a társaságokat. Ezen a megjelenés kötelező lenne.

A megszokott előadások március 3., 4. és 5. hetében lezajlanának, úgy, hogy a tavaszi szünetig ezekkel végezzünk. A 2X3 előadás hétfő-csütörtöki vagy hétfő-szerdai vagy kedd-csütörtöki rendszerben lenne megtartva késő délutáni órákban. A 2X3 előadást kiegészítenék a saját előadásaim, melyeken egy összefoglalást adnék az elhangzottakról. Ezt tavaszi szünet után tartanám meg a tesztírási időpontok előtti napokon, késő délutáni órákban. A mentorkisokost már az előadások előtt, március elején kiadnám. A mentorkisokost frissítve és minőségi szerkesztéssel adnám csak ki. A kiadvány tartalma követné az előadásokat, így ez a mentorjelölteknek jelentősen megkönnyítheti a tesztre való felkészülést. Az előadásokon való megjelenést kötelezővé tenném, kivéve a saját előadásaimat, amelyek fakultatívak lennének. Hiányzást erősen indokolt esetben elfogadnék.

A tesztet a tavaszi szünetet követően írnánk meg, az első vagy a második héten. 2 alakalom lenne rá (az előadásokhoz hasonló rendszerben, pl. hétfő-csütörtöki), plusz ezt követően két UV. A két UV-lehetőség elsőre soknak tűnhet, azonban a célom nem a felkészületlenség büntetése, hanem hogy minél több jelöltet felkészítsünk a tanulmányi információkból. A teszt három részből állna. Az egyes részekben eltérő lenne az elvárás: az első részben, ahol a legfontosabb tanulmányi információkat kérdeznénk 90%-ot, a második részben 80%-ot, a harmadikban 70%-ot kellene elérni. Azért bátorkodom megemelni a százalékokat, mert az előadások előtt kiadott mentorkisokos és az egy hét szünet megfelelő körülményeket teremtene a felkészüléshez.

A teszt után kiderülne kiből nem lesz mentor, így a kirándulásokon már egy stabilabb, szűkebb csapat vehetne részt. Három egynapos kirándulás lenne, terveim szerint szombati vagy vasárnapi napokon: egy Normafán, egy a Lágymányosi Campuson, és egy Mentor sportdélután. Normafán vegyes csapatok lennének, tehát egy-egy csapatban minden szakterület képviseltetné magát egy előre meghatározott beosztás alapján. Normafán inkább a csapatépítésé, a lazább hangulaté lenne a főszerep. A Campuson egy-egy szakterület alkotna egy-egy csapatot, itt már az előadások során elsajátított ismeretek is visszaköszönnének.  A Mentor sportdélutánon 3-4 sportág lenne: pl. foci, kosár, röplabda, floorball. Ezt a BEAC-csarnokban rendezném. A sportdélutánon a mentorjelöltek, szakterületi hovatartozástól függetlenül, önállóan szerveznének egy-egy csapatot. Az első két kirándulást minimális költséggel megvalósíthatónak tartom, törekednék olyan állomások toborzására, amelyek kreatívak és szórakoztató feladatokkal tudnak előállni. Az első két túra költségeinek minimalizálása után bátorkodom a sporttelepen tartandó, pályabérlés miatt költségesebb rendezvényre. Ha szükséges, a mentorjelöltektől beszednék egy bizonyos összeget, a sportdélutánon való részvételre. Ezen rendezvényen megjelenhetnének a TTK-s, illetve a BGGYK-s szakmai szervezetek, egyesületek egy-egy standdal, pl. Földrajzos Klub, KKlub. Így a mentorjelöltek első kézből szerezhetnének információkat a karokon működő szakmai szervezetekről, illetve adott csapatszám mellett elég lenne kevesebb pályát is bérelni, mert a társaság a holtidőt a standoknál tölthetné. Az előző évekhez képest változás lesz, hogy rövidebb túrák lesznek, 6 állomásnál egyik túrán sem lesz több. A kirándulások után a szakterületi koordinátorok segítségével megállapítjuk, hogy hány mentorra lesz szüksége a szakterületeknek. Május elejére, az elbeszélgetések és a motivációs levelek eredményeit figyelembe véve kialakul a végleges mentorgárda. Ezáltal nem adódik probléma abból, hogy a képzés belenyúlik a zh-, illetve a vizsgaidőszakba. A három programból kettőn lenne kötelező a megjelenés.


A mentortábor augusztus elején kerülne megrendezésre. Budapest környéki helyszínre mennénk, akár szóba jöhet Bodajk is. Véleményem szerint nem feltétlenül a helyszín szépségén kell legyen a hangsúly, hanem a programok élvezhetőségén, így a csapatépítésen. 3 nap és két éjszaka lenne. Itt is érvényben maradnának a rövidebb programok, több időt adnék a fakultatív elfoglaltságokra, úgymond félpasszív csapatépítésre (pl. vihetnénk sportszereket, társasjátékokat). A mentortáborban megrendezésre kerülne egy csapatkirándulás, egy-egy esti vetélkedő, illetve külön szakterületi előadásokon vennének részt a mentorok, amit egy délelőtt vagy egy délután folyamán tartanának meg a szakterületi koordinátorok azonos időpontokban. Továbbá összehívnék egy közös elbeszélgetést a mentorokkal, szakterületi koordinátorokkal, ahol átbeszélnénk a képzés során szerzett tapasztalatokat. Így közösen következtetéseket vonhatnánk le, amelyből én is megtudhatnám, hogy hol lehetne még előre lépést tenni a mentorképzés rendszerén. Az utolsó éjszakán tartanék egy mentoresküt, illetve minden mentornak átadnék a Hallgatói Önkormányzat nevében egy félhivatalos oklevelet a mentorképzés teljesítéséért, felkészültségük elismeréséért. A tábor részben önköltséges lesz.  A táborban, legalább egy napon át, kötelező lenne a megjelenés.

Amiről még szó kell, hogy essen egy mentorkoncepcióban:
Mentorpóló: olyan pólót választanék, amit a mentorok büszkén viselhetnének. Szavazást írnék ki a póló színére, illetve egy pályázatot a mintázatára a mentorjelöltek között (az előadássorozat kezdetétől a kirándulások végeztéig tarthatna a pályázati és szavazási idő).  Végül a szervezői csapattal és a mentorokkal döntenénk a nyertes színről és mintázatról. A mintázat megalkotóját jutalmaznám, akár mentorpólót is kaphatna jutalomként.  A pólót a mentoroknak meg kellene vásárolniuk, ezt akár a mentortábor költségeibe is be lehetne építeni. Természetesen, ha a póló elkopik, rendelhetnek másikat is. Ennek a célja, hogy a mentorpóló minden évben lehetőleg ugyanaz legyen, így azon mentoroknak, akik több éven át tevékenykednek, nem feltétlenül kellene új pólót csináltatni. Továbbá egy olyan mentorpóló, ami több éven át nem, vagy minimálisan változna növelné a mentorrendszer elismertségét. A pólókat a mentortáborban vehetnék át a mentorok.

Gólya-mentor találkozók: kezdeményezném a szakterületeknél a gólya-mentor találkozókat a mentortábor és a gólyatáborok között. Tapasztalatból tudom, hogy ez földes szakterületen kiválóan működik, a gólyáktól is pozitívak a visszajelzések.

Mentor.elte.hu: az oldalt átalakítanám. A következő menüpontokat tartanám áttekinthetőnek: Faliújság – Dokumentumok – A mentorság története – Mentoraink – Jelentkezés.  A blogot eltörölném, helyette faliújság működne a mentorokat érintő információkkal, a kiadott dokumentumokat és segédanyagokat feltölteném az oldalra. Terveim szerint az oldal átalakítása a jelentkezés kezdetére befejeződik. Május végére, a már kialakult mentorgárda tagjairól mind kép és egy bemutatkozás felkerülne, akár a motivációs levelük formájában. 

Bárczi-TTK kapcsolat: amennyiben összeegyeztethető (erre törekszem), a hagyományokat folytatva, részben közösen (a kirándulásoktól kezdve) valósítanánk meg a mentorképzést a BGGYK-val. Még a jelentkezés megkezdése előtt, közvetlenül esetleges megválasztásomat követően egyeztetném a koncepciómat a másik féllel, a fennakadásokat elkerülvén.

Mentorok száma és szakterületi beosztása : úgy gondolom meg kell állapítanunk egy arányszámot, amely az egy mentorokra jutó ajánlott gólyaszámot mutatja meg. Pl. az egy mentorra jutó gólyák száma 15 és 25 között legyen. Alapvetően én a mentorpárokra épülő rendszert tartom megfelelőnek, és maradnék is ennél, ahol ez megvalósítható. Természetesen ezen dolgokban nem az én véleményem az első, így felvenném a kapcsolatot a szakterületi koordinátorokkal, esetleg a gólyatábori főszervezőkkel, hogy ők mit tartanának reálisnak.

A mentorjelöltek tanulmányi eredmény alapján történő elbírálása: a koncepció alapelvei között elvárásként szerepel a megfelelő tanulmányi teljesítmény a mentorjelöltek részéről. A kérdés nehéz, mindenesettre úgy gondolom, hogy a képzésből olyan mentorok kerüljenek ki, akik teljesítették már az első féléves tárgyaikat. Ettől kizárólag megfelelően indokolt esettben tekintenék el.

Mentorok jutalmazása: kétféleképpen jutalmaznám a mentorokat – szellemileg, illetve anyagilag. Szellemi jutalmazáson magát a képzést érteném. A féléves képzés során rengeteg élménnyel és megszerezhető tudással gazdagodhatnak a mentorok. Ezt kiegészíteném apró gesztusokkal (pl. oklevél,…), illetve azzal, hogy a koncepcióm által egy olyan irányba terelném a mentorság rendszerét, ami még inkább azt eredményezhetné, hogy mentornak lenni kiváltság legyen (pl. egységes mentorpóló,…). Azt azonban mindenképp kiemelném és tudatosítanám a mentorjelöltekben, hogy a legnagyobb ajándékot a saját gólyáiktól kaphatják. Anyagi jutalmazás terén, azt gondolom, legalább a gólyarendezvényekre (gólyatáborok, gólyabál,…) a mentoroknak kedvezményes belépést biztosítanék, pl. gólyaáron való jegyvásárlással. Erre elkülöníteném a megfelelő összeget a mentorképzés költségvetéséből.

Mentorok értékelése: a korábbi évekhez hasonlóan a mentorok értékelése a gólyák által történne az őszi félév végén, mely kiértékelését követően a mentorok visszajelzést kapnának a félévben végzett munkájukról.

A saját magam felé meghatározott határidőkről: a szervezési munkákat a koncepciómban szereplő eseményektől függően egy éves munkatervben határozom meg.

Pályázat az ELTE TTK HÖK
Mentorkoordinátori posztjára

Kovács Fanni vagyok, másodéves Kémia BSc-s hallgató, tanári szakirányon biológia minorral. 2010-ben nyertem felvételt az ELTE-re, még Biológia BSc-re. Jelenleg a Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumban lakom, ahol a kollégiumi élet aktív résztvevője vagyok.

Az Ellenőrző Bizottság tagjaként végzett féléves munkám alatt az Önkormányzatban, megismertem annak működését. Az eddigi mentori-, és a szakterületi koordinátorként végzett munkámnak köszönhetően sok mindent láttam. Újult erővel vetném bele magam a munkába, kell a kihívás.

Mentorkoncepció
Alapelvek
4 A mentorok munkásságukért nem részesülnek juttatásban, hanem a TTK HÖK rendezvényein a gólyáknak szóló kedvezmények rájuk is érvényesek, ha vannak ilyenek.
5  A mentorok felkészültsége a legfontosabb. A minőség és nem a mennyiség a lényeg.
6 A mentorrendszer másodlagos célja az utánpótlás, ezért elnökségi tagok illetve szakterületi koordinátorok nem lehetnek mentorok. (további tisztségviselőkről később)
A képzés
A mentorjelöltek az eddigi szokásnak megfelelően egy felkészítő tréningsorozaton vesznek részt. Ennek főcélja minden (az elsőéveseknek fontos) információ átadása a jelölteknek. Emellett kiemelt szerepet kap a csapatépítés, melyen keresztül csapatépítő játékokat tanulnak meg. Maga a képzés 3 központi előadásból, 1 szakos előadásból, 2 kirándulásból illetve 1 táborból áll.

Előadások:
A tananyag a következő részekből épül fel: tanulmányi ügyek, szociális ügyek, rendezvények, külügy, kollégium, sport, esélyegyenlőség, Alapítvány, HÖK, tudomány és tehetséggondozás, egy kisebb előadás az egyetem és a mentorrendszer történetéről illetve egy szakos előadás.
A szakos előadás három részből áll:
4 Egy oktató előadása az Intézetről/Centrumról
5 Szakterületi koordinátor a szakirányokról, tanárszakról
6 Kerekasztal beszélgetés az esélyegyenlőségről, kommunikációról
Minden előadást a témának megfelelő tisztségviselő tart. Az előadások előre kialakított sorrend szerint 4 héten keresztül, heti 2 alkalommal kerülnek megrendezésre.
Kirándulások:
Az első kirándulás egy napos, valahol a Budai hegyekben. Célja, hogy az egyes szakok jelöltjei megismerjék egymást és csapattá forrjanak, illetve csapatépítő játékokat tanuljanak.
A második kirándulás egy hétvégét foglal magába, minél közelebb Budapesthez. Célja, az előadásokon elhangzott anyagok elmélyítése, játékos visszakérdezése.
A tábor nyáron kerül megrendezésre. A keretszámoknak megfelelően mentorrá vált hallgatók számára kötelező. Célja, hogy a szakos mentorok egységként tudjanak együttműködni.
Számonkérés:
Egy mindent átfogó mentorteszt, illetve egy szóbeli elbeszélgetés. A sikeres teszt nem elégséges feltétele a mentorrá válásnak.
Mentorjelöltekre vonatkozó szabályok

5 Minden előadáson részt vett. (indokolt esetben 1 előadás kihagyható)
6  A két kirándulás közül legalább egyen részt vett.
7  A képzés idején (tavaszi félév) aktív hallgató.
8 Ősszel aktív hallgató lesz.
Mentorokra vonatkozó szabályok
4 Nincs első féléves főtárgya. (helyére a rangsorban soron következő mentor kerül)
5 Rendszeres beszámolás a főmentornak a munkájáról.
6 Gólyáival a tavaszi regisztrációs hétig köteles foglalkozni.
Mentorok értékelése
Egy kétfordulós rangsoros rendszer alapján, a részletes rangsor nem nyilvános, csak a kiválasztott mentorok névsora.
3 Szakterületenként rangsor a mentortesztek alapján.
4 Az elbeszélgetésen a szempontok (súlyozva):
a vezetői képesség

+
b részt vett a gólyatáborban 
+
c első éves


+
d tisztségviselő


−
Az elbeszélgetés utóvizsgaként is működik, de aki nem írt tesztet nem UV-zhat!
Mentorkoordinátor csapata:
Tagjai: 

· 1-1 szakos delegált (nem kell feltétlenül mentorrá válnia)

· a főmentorok (megválasztásuk után)

· ELTE BGGyK HÖK Seniorkoordinátora
Feladata:
· a mentorkoordinátor segítése a képzés ideje alatt (kirándulások, szakos előadás és elbeszélgetés szervezésében)
· kapcsolattartás a szakokkal, igények felmérése
· biztosítja a szakja képviseletét
Főmentor:

Minden szakon egy, már tapasztalt mentor, akit a szakterületi koordinátor és a többi mentor közösen választ, a mentortáborban.

Főmentor feladata:

· kirándulásokon és a mentortáborban a szakos csapat vezetése.
· az ősz során a mentorok munkájának követése, azt egyeztetve a mentorkoordinátorral
Minőségbiztosítás
A téli vizsgaidőszak idején a gólyák értékelik mentoruk féléves munkáját (Mentori Munka Gólyák általi Véleményezése - MMGV), online kérdőív formájában.
Az értékelés eredménye a szakterületi koordinátor és a főmentor számára nyilvános, de minden mentor megkapja a sajátját. Az eredmény kihat a mentor jövő évi jelentkezésre.
Időrendi bontás
Csak tervezett időpontok, semmi nem fix.
· november: MMGV összeállítása, csapat megalakítása, honlap(+FB, +póló) új arculatának tervezése, egységes formatervezés (honlapon, plakáton, pólón)
· december: MMGV kiküldése, reklámozása
· január: MMGV értékelése, mentor jelentkezés plakátolása
· febr. 11-22.: jelentkezés (pótjelentkezés: febr. 25-28., nem hirdetve), mentorkisokos anyagainak összeállítása
· márc. 4.-ápr. 5.: mentor előadások lebonyolítása
· márc. 8.: első kirándulás
· ápr. 6-7.: mentorhétvége
· ápr. 8-19.: szakos előadások
· ápr. 29-máj. 10.: mentorteszt (2 alkalom)
· május: elbeszélgetések, mentorbuli
· júl.-aug.: mentortábor
· szept. eleje: beiratkozás eligazítás
· október: mentortánc

· november: MMGV

EGYÉB
(nem a koncepció szerves része)
6. Előadásokról
a. tanulmányi: bővítése hallgatói szerződés, ftv, Neptun
b. szocos: egyszeriekről kevesebbet (ott a kiírás), viszont elfogadható igazolások ismertetése; könnyebb a KÖBnek, könnyebb „képzett” KÖBöst szerezni
c. külügy: kell a részletes előadás, részletes infó a kisokosba, de csak egy átfogó táblázat visszakérése
d. kollégium: várólistáról sokkal-sokkal többet
7. Miért inkább minőség?
a. egy megfelelően felkészült mentor, nem vezeti tévútra gólyáit
b. egy erős rostán átjutott mentor az oktatók szemében is jó színben tűnik fel
c. Miért jó?
i. kevesebb, de felkészültebb mentor, mivel kevesebben vannak nagyobb a terhelés, az ideális gólyaszám 20 körülire tehető mentoronként, ebből egy előzetes keretszám is megállapítható szakonként:
1. biológia: (12-)14
2. földrajz, földtud, fizika, kémia: 8(-10)
3. környtan: 6(-8)
4. matek: 12 (hagyományokra hivatkozva)
d. Miért rossz?
i. beiratkozás szempontjából, DE nem építhetünk egy egész rendszert 3 napra!
ii. a nem mentorrá vált jelöltek itt bevethetőek (ez akár a következő jelentkezésnél előnyükre válhat).
8. Elnökségi tagok, szakterületi koordinátorok miért nem?
a. Aki mentornak jelentkezik, nagy valószínűséggel bekerül a rendszerbe. Lényegében a mentorok között találjuk meg utódjainkat.
b. Egy szakterületi koordinátor irányítja a mentorokat képzésük alatt, az elnökségi tagnak pedig mindkét félév alatt rengeteg munkája van, ezek mellett nem tudja vállalni a gólyák terelgetését.
c. Összeférhetetlenség problémája: aki elnökhelyettesi babérokra akar törni, adja fel a mentorságot, ezt közöljétek utód jelöltjeitekkel is
d. az a mentorjelölt, aki szakterületi koordinátor jelölt ebben az esetben kivételt élvezhet, de legyen beugró mentor (az lesz is ha működik a rangsoros rendszer)
9. MSc-s gólyákról
a. A szakterületi koordinátor MSc-s gólya listákra kiküldi, hogy akinek szüksége van rá, kérhet mentort. Nem kell felvenni a mentor meglévő gólyalistájára, hiszen neki mások lesznek az igényei. Erre azoknak lesz szüksége, akik nem itt végezték BSc-s tanulmányikat.
10. A szakterületi koordinátorokra következőkben számítok
a. Elbeszélgetésen való megjelenés
b. Évfolyam listák promóval való terítése
c. Mentortáborban való megjelenés
d. Szakos előadás megtartása
e. Főmentor segítése

f. MSc-s gólyák mentorigénye
Ezeken felül célom minden gólyatáborban részt venni, legalább egy nap erejéig.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom, esetleges kérdéseiteket a kf.tannni@ttkhok.elte.hu e-mail címre várom.

2012-11-05, Budapest

Kovács Fanni
5.Bejelentések
