ELTE TTK HÖK Választmánya 2012. november 26.
Tervezett napirend:
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5. Rendezvények
6. Tétékás Nyúz SzMSz

7. Egyebek
1.Bejelentések

2.Beszámolók
3. Pályázatok

Pályázat

Geo-Metria 


Első alkalommal kerül megrendezésre, a TTK két legaktívabb szakterületének, a Földrajz- és földtudományi, valamint a Matematika szakterület közös projektje a Geo-Metria buli. A pályázattal a TTK HÖK infrastruktúráját (plakátolási felület, valamint információs csatornáit) szeretnénk használatra elnyerni. 

A rendezvényhez, az R33 nevű szórakozóhelyet foglaltuk le, mely konstruktív hozzáállásának köszönhetően, terembérlet nélkül megkapjuk a helyszínt. A buli tematikája a retró lenne, melyet több ember megkérdezése után, egy hiánypótló bulinak gondolunk. A marketingje a rendezvények, az igennel visszajelelők között kisorsolandó szakos pólók, valamint az eseményt megosztók közötti italok kisorsolása lesz.  Az italakciókról még tárgyalások folynak.

A hangulatról egy már ismerős DJ-t kértünk fel, az Ő költsége 5000 forint.

A jegy árakat a következőképpen terveztük:  

· ELTE: 100 Ft

· Külsős: 200 Ft

A helyszínnel 200 fő lett megbeszélve, a biztonságiakat ők intézik. A rendezvény jogi hátterét a TTK Hallgatói Alapítványával kívánjuk megvalósítani.

Összegezve: 

Geo-Metria

Helye: R33, Budapest, Soroksári út 58.

Idő: 2012. november 29. 21:30

Várható költségvetés

Kiadások







Bevétel

Plakátolás – 30 darab – 3000 Ft




Jegybevétel: 
DJ – 1 fő – 5000 Ft





   ELTE: 175*100 – 17.500 Ft        Ruhatári költségek – 2000 Ft




  Külsős: 25*200 – 5000 Ft
Nyeremények – 10.000 Ft
        



    

--------------------------------------




-------------------------------------

Összesen: 20.000 Ft





Összesen: 22.500 Ft











 Profit: 2500 Ft

Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatunkat!
















Budapest, 2012. november 22. 

4.Elektronikus választási rendszer
5.Rendezvények
ELTE Mikulás
- akció terv –

„Neked szinte semmiség, másoknak viszont óriási öröm!”

Az esemény hirdetésének dátuma: november 26 – december 5.
A csomagok leadásának ideje: december 3 – december 5., 14:00 (Kari Hök irodák)

Hirdetés: 

A hétvégén elkészül a plakát, amelyet elküldök Zarándnak így, a kari kommunikációsokhoz is eljut. A Hallgatói Önkormányzatoktól annyi hozzájárulást szeretnék kérni, hogy a plakátokat maguknak nyomtassák ki. Remélem ez nem túl nagy megterhelés senkinek se.  A Facebook eseményt elkészítjük a hétvégére, ahova minden kari kommunikációst megteszünk adminnak, így megtudnak hívni mindenkit az eseményre. Ezen kívül a honlapokra is kikerülhet egy rövidebb leírással az esemény és a plakát. 

Csomagok tartalma: 

Kevésbé romlandó édességek: gyümölcs, csoki, ropi, keksz, apró kis ajándékok. A lényeg, hogy helyes kis csomagok legyenek, vagy azokat lehessen belőlük készíteni. A nagyobb tárgyakkal (pl.: ruha) nem tudunk mit kezdeni, sajnos. Kérjük, hogy a csomagokat ne dobozokba, hanem nagy zacskókba gyűjtsétek, a könnyebb szállítás érdekében. 

Hova is mennek az ajándékok?

A Cseppkő Gyermekotthonnak fogjuk kézbesíteni ezeket a csomagokat. Idén ők szervezik a fővárosi Mikulás ünnepséget, így az összes gyermekotthon ott fog együtt ünnepelni. Ez december 13-án lesz. A csomagokat azért kell hamarabb elvinni, hogy az ott élő gyermekek már korábban részesülhessenek belőlük. 

Kézbesítés:

Az ÁJK-ról egy piros mikulás autó fog elindulni 14:00-kor, amely végigjárja a karokat és begyűjti a csomagokat, így ezzel sem kell majd fáradoznotok.

Tavaly, hogy zajlott nálunk az esemény:

Mi az irodán gyűjtöttük a csomagokat, ahol az erre kijelölt pár ember, átvette azokat. Három nap véleményem szerint bőven elég a csomagok leadására, mivel akihez eljut a hír, az úgy fog időzíteni, hogy tudjon adakozni. Sokan voltak, akik pénzt adtak, és mi vettünk a végén csemegéket az adományokból, de sokan csak behoztak édességeket és gyümölcsöket, így azokat nekünk kellett becsomagolni. Tavaly egy ugyan ilyen struktúrájú kampánnyal 300 csomagot sikerült összegyűjtenünk, itt az ÁJK-n. 
Ezzel a kis figyelmességgel az otthon gyermekeinek életébe sikerült egy kis boldogságot csempészni, a Ti segítségetekkel idén még több gyereknek szeretnénk örömet szerezni! :)

Együttműködéseteket előre is köszönjük!
Kérdéseitekkel keressétek Vida Mátét!
Nyílt nap időbontás

Munkaanyag

Február 1. - ELTE TTK Nyílt nap.

Megjegyzés: A termek már le vannak foglalva mind erre, mind az ezt megelőző hétvégére. Ez az UV hét utolsó napja, az ez előtti hét az utolsó vizsgahét utolsó napjára esne. A déli tömb nagy előadói, valamint északi tömb beli előadók vannak foglalva, minden alapszak külön termet kap.

Január 25-26. – EDUCATIO Nemzeti kiállítás

Megjegyzés: Az Educatio időpontja még nem biztos, de minden bizonnyal ezen a hétvégén szervezik majd meg. Ettől függ azonban a nyílt nap, ha korábban, akkor értelemszerűen a nyílt nap is el kell, hogy tolódjon. Az Educatiora csak szakos tájékoztató lapokat rendeltünk idén, sem mappák, sem egyéb ajándékok nem lesznek. Ennek oka, hogy ezek nagyon drágán lettek minden évben elkészítve, így a pénzt inkább saját kiadvány készítésére fordítjuk (részletek alább).

Január 18. – Nyílt nap dolgozóinak névsora elkészül

Megjegyzés: Mind hallgatói oldalról (ennek felelősei a szakterületi koordinátorok), mind oktatói oldalról szükségesek ezek az adatok (oktatók neveit is a szakterületek koordinátorai kötelesek leadni).

Január 11. – Educatio névsorok összeállnak

Megjegyzés: A szakterületi koordinátorok kötelesek leadni mind a hallgatói, mind az oktatói névsort azokról, akik a standokon fognak tartózkodni. Összesen 28 helyünk van, ennyi pólóval kell maximálisan számolni. Szakonként szigorúan egy ember vehet részt adott időben a standolásban! A nyílt naptól eltérően ennek a számnak a módosítására nincsen lehetőség!

Január 11. – Nyílt nap honlap véglegesítése

Megjegyzés: Mivel ez minden évben jelentős csúszásokkal jár, szeretnénk, ha mindenki tartaná a határidőket. A honlapra intézeti/szakos programok kerülnek ki, melyeket a kinevezett felelősöktől fogunk várni (akár oktatói, akár hallgatói felelős is lehet). A felelős megnevezését a második nyílt nap ülésen meg kell tenni.

Január 4. – Minden nyílt nap anyag a nyomdába érkezik

Megjegyzés: Ez a szerkesztett anyagokra vonatkozik, logikusan ügyelni kell rá, hogy a tördelés, képek illesztése, egyéb munkálatok sok időt vehetnek igénybe.

December 21. – Nyílt nap anyagok elkészülnek a kiadványba

Megjegyzés: Ez kell, hogy legyen az intézetek, szakterületek által beküldött, a TTK-s kiadványba szánt anyagok legvégső beérkezési határideje. A szakos anyagokért az intézetek által kinevezett oktatók felelnek, ahol ilyen nem történik meg, ott a szakterületi koordinátorok.

December 20. – Második nyílt napos ülés

Megjegyzés: Lehetőleg minden kérdéses dolog végére pontot kell tenni, amik felmerültek eddig, hogy a munka akadálytalanul folyhasson tovább.

November 29. – Első nyílt napos ülés

Megjegyzés: Eddig az alkalomig elkészülnek a fontosabb tervek, dokumentumok, melyek lehetőség szerint előre kiküldésre kerülnek a meghívottak számára. Fontos lenne, hogy itt intézeti delegáltak, valamint hallgatói delegáltak is részt vegyenek, az esetlegesen felmerülő kérdéseket megbeszéljük, a részleteket fixáljuk, a feladatokat kiosszuk.

6.Tétékás Nyúz SzMSz
ELTE TTK HÖK
Tétékás Nyúz Szervezeti működési szabályzat
A kiadó
A kiadó az ELTE TTK HÖK. A felelős kiadó a mindenkori TTK HÖK elnök. Véleményezés mellett cenzúrázhatja az újságot.
A főszerkesztő
Személyi kérdések
A főszerkesztő dönt a Tétékás Nyúz személyi kérdéseiben:
a; jelentkezők elbírálásáról, felvételéről, elutasításáról
b; a rovatvezetők kinevezéséről, pozíciótól való megfosztásról
c; továbbképzés szervezéséről (olvasószerkesztő., tördelőszerkesztő.),
d; a szerkesztőségi tagok elküldéséről 
A szerkesztőségi tagok probléma esetén a TTK HÖK elnökéhez fordulhatnak.
Tartalom
A főszerkesztő (a HÖK elnökkel egyetértésben) dönthet:
a; A Nyúz tartalmi felépítésének változásáról (rovatok);
b; Cikkek megjelenéséről;
c; A honlap kinézetéről és a Facebook-on való jelenlétről;
Biztosítja a Nyúz színvonalát direkt és indirekt módszerekkel.
Minőségbiztosítási rendszer
Célja a Nyúz minőségének fenntartása és növelése. A büntetésekről és a jutalmakról a főszerkesztő dönt az aktuális szempontok alapján. A szempontokról tájékoztatja a szerkesztőséget. A hibák mértékétől függően 25% és 50%-ban vonhatja meg a kiutalandó jutalomkeretet, illetve ha olyan cikk érkezik, amellyel a cikk írója plagizál. Az így ki nem osztott jutalomkeretet pedig szintén belátása szerint osztja vissza azoknak a szerkesztőségi tagoknak, akik kiemelten jól vagy feladatkörön túli munkát végeztek.
Normák:
Cikkíró felelőssége:
a; 2-3 súlyos helyesírási hiba, tárgyi tévedés, komoly elírás, (-25%).
b; rendszeresen rosszul elnevezett, illetve rossz formátumban elküldött cikkek, képek, figyelmeztetés után egyszeri (-25%).
c; fogalmazási gondok, figyelmeztetés utáni egyszeri (-25%).
d; ha a cikkíró nem következetes a cikkeken belül (1945-46 eseményei, 1945- 1985 között, ilyen nincs, vagy kiírjuk az egészet vagy a rövid alakot használjuk mindig)
Olvasószerkesztők felelőssége:
a; 2-3 súlyos helyesírási hiba (-25%)
b; 
Tördelőszerkesztők felelőssége:
a; képek beillesztése és az ebből fakadó problémák (kép éle, többszöri beillesztés, relinkelés hiánya)
b;
Vezetőszerkesztő:
a; Ha aHÖK-ös utánajárást igénylő információk hibásan vagy nem jelennek meg és erre nem hívja fel a főszerkesztő figyelmét (-25%).


Csak a főszerkesztőt terheli felelősség a lapzárta után beérkezett cikkek esetében és őt is csak korlátozott mértékben (az első szerkesztési nap végeztével beérkező cikkekkel kapcsolatban).

Megjelenés
A főszerkesztő feladata
a; Nyúz átvétele;
b; disztribúciója (Északi és Déli Tömb);
c;címkézése (és leadása a Postázóba).
A Nyúz hivatalosan szerdánként jelenik meg. Ennek általános formája, hogy a főszerkesztő veszi át az újságot. Ellenőrzi, hogy nem-e rontott valamit el a nyomda. Címkézi a Nyúzt a mindenkori címkelista alapján. A Nyúz – illetve a HÖK – valamennyi tagja ügyel arra, hogy az irodában ne maradjon újság, és arra, hogy folyamatosan, egyenletesen kerüljenek ki az újságok a hallgatókhoz.

A hirdetések működése
A hirdetéseket a főszerkesztő szervezi, a létrejött kapcsolatokat ő gondozza, ahogy a médiaajánlatot is. A feladatokat és jogköröket a hirdetési protokoll rögzíti.
Hirdetési protokoll:
A hirdetésszervezés a főszerkesztő feladata.
Ha bárkihez befut egy olyan hirdetés, ami alapvetően kereskedelmi jellegű, akkor a Nyúzhoz kell irányítani. 

Az ügymenet a következő lenne: A hirdető megkapja az árajánlatot. Választ belőle és ír a mindenkori főszerkesztőnek. Ha szeretne kedvezményt kapni, akkor a mindenkori elnök és a mindenkori főszerkesztő approválja le a végső összeget.

Ha ez megtörténik, akkor írnak a mindenkori Alapítványelnöknek és a mindenkori Gazdasági elnökhelyettesnek, hogy mikor, milyen értékben jelenik meg hirdetés. A hirdetőnek pedig megírják, hogy küldjön megrendelőt a mindenkori főszerkesztő és a mindenkori Alapítvány gazdaságisa (gazdasagi@alapitvany.elte.hu).

Ennek hiányában nem jelenhet meg a hirdetés. 3 példányt (támpéldány) a Nyúzosok áthoznak az Alapítványba, ők visszaküldik a hirdetőnek, aki a teljesítést igazolja, majd az Alapítvány számláz.


A Nyúz online felületei
a; Az új Nyúz honlap funkciója az aktuális szám online elérhetőségének biztosítása. Az archívum kereshetőségének garantálása (címkék, tag). További cél az egyszerű, felhasználóbarát, hallgatóorientált felület.
b; A Nyúz Facebook-pagenek, elsősorban az aktuális szám, másodsorban az ELTE tudományos és egyéb kis- és nagyrendezvényeinek promótálása.
Megosztja az ELTE TTK HÖK kiemelt tartalmait, és fordítva.
Vezetőszerkesztő
A vezetőszerkesztő felel az aktuális szám hibátlanságáért. A kész számot a főszerkesztőnek és a HÖK Elnöknék továbbítja a szerkesztés végeztével. Ő felel a színes, a szürke (nyomdai) és az interaktív pdf megszerkesztéséért, elkészültéért. 
Tördelő 
Ő felel a Nyúz tördelési munkáinak elvégzésért, amiért felelőséggel tartozik a vezetőszerkesztő és a főszerkesztő felé.
Az olvasószerkesztett cikkeket helyezi be az InDesignnal a Nyúz sablonába. Ezzel létrehozza a félkész 1. kört, amit az olvasószerkesztők újra elolvasnak, majd a talált hibákat a tördelő kijavítja. Így jön létre a 2. kör, amit a vezetőszerkesztő olvas el, majd végül ő is javítja be a maradék hibákat az InDesignba.

Általános tudnivalók:

a; minden szám az előző szám alapján készül;

b; a mesteroldalakon (A és C) kell beállítani a dátumot és aktuális lapszámot;

c; az aktuálisszám a lapterv szerint készül, amit a főszerkesztő készít el a vez.szerknek;

d; „a lap, mindig az előző lap alapján készül” értendő ez a sablonok használatára;

e; a nem megfelelő hosszúságú részeket a betűköz +/- 30 közötti változtatásával orvosoljuk.

f; A cikkek szerkezete: Főcím/ főcím alcíme/ lead/ kenyérszöveg/ alcím2/ kenyérszöveg/ aláírás(név, titulus, e-mail (itt nincs dőltezve).
Olvasószerkesztő
Ők felelnek a Nyúz helyesírási, stilisztikai és tartalmi minőségért, hibáiért, amiért felelőséggel tartoznak a vezetőszerkesztő és a főszerkesztő felé.
A beérkezett cikkeket leformázzák, kiszedik a hivatkozásokat(?), ellenőrzi nyelvtanilag (tulajdonnevek, helyesírás) és részben lektorálja (utána néz a tudományos adatok pontosságának)stb. Az olvasószerkesztett cikkek a tördelőhöz kerülnek, aki létrehozza az 1. kört, amelyet az olvasószerkesztők újra elolvasnak, javítják a hibákat és formázzák a tartalmat a Nyúz általánosan elfogadott formai normái szerint.

Általános tudnivalók:

http://copypastecharacter.com/all-characters
http://szinonimaszotar.hu/
http://idegen-szavak.hu/
http://www.rovidites.hu/
Ezenkívül:
Gondolatjelek minta: A Nyúz – illetve a HÖK – valamennyi tagja ügyel arra,…
Dőlt használata: a Nyúz hasábjain…, A szavak csodálatos élete című előadás…, Harmonia Caelestis című könyvben…, a kedvenc filmem a Batman – Knight Rises…, a foszerkeszto@ttkhok.elte.hu-n tudsz jelentkezni…, látogasd meg a http//:nyuz.elte.hu oldalunkat…, – mást nem igazán dőltezünk, például programok címét, hogy Nedves Est.
A cikkek szerkezete:
Főcím/főcím alcíme/lead/kenyérszöveg/alcím2/kenyérszöveg/aláírás (név, titulus, e-mail (itt nincs dőltezve) [Mozizóna: etikett].

Rovatvezető
Ők felelnek a rovatukba érkező cikkek meglétéért a főszerkesztő felé.
Saját rovatukban a cikkek megírását illetően elsőbbséget élveznek. Véleményezhetik a rovatukba kerülő cikket a főszerkesztőnek, felhívhatják a figyelmét a cikk minőségére, stb. Kötelesek egy félév során legalább egy szerkesztőségi megbeszélésen részt venni, ennek elmulasztása esetén a főszerkesztőnek jogában áll a rovat vezetését átruházni másra.
Cikkíró
Ők felelnek a cikkük helyesírási és tartalmi minőségért a főszerkesztő felé.
Feladatuk a cikk leadása határidőre, mind minőségileg mind tartalmilag megfelelő formában (Ne legyen benne tárgyi tévedés, feleljen meg az általános helyesírási követelményeknek (word), csatol TIFF-re formázott képeket. Ellenőrzik a cikk hosszát a megadott szempontok szerint (szóközzel). A témát a főszerkesztővel összhangban, megfelelő önállóság mellett választja ki, a megfelelő érzékenységgel a kényes témákra és úgy, hogy ne legyen belpolitikai vonatkozása. Kötelesek egy félév során legalább egy szerkesztőségi megbeszélésen részt venni, ennek elmulasztása esetén a főszerkesztőnek jogában áll a cikkek írásának lehetőségét átruházni másra.


Általános tudnivalók:

Lásd a „kozerdeku_cikkiras” file-t.
7.Egyebek
