Beszámoló - Külügyi biztos

Koczúr Szilvia

11.15. Lágymányoson is sikeresen lezajlott a Külügyi börze. Az elején akadt némi szervezetlenség az IK-s koordinátornak köszönhetően, de összességében szerintem jól sikerült, az érdeklődő hallgatókat mind egy szálig tájékoztattuk mindenről. Ferdinandy Bencének ezúton is köszönök minden segítséget, főleg az utolsó pillanatokban.

A külügyi csoport egy újabb taggal bővült a biológia szakterületről.

Felkerestem Demeter Mária kari Erasmus koordinátort és kikértem a véleményét a HKR módosítással kapcsolatban, támogatja, hogy bekerüljön az általános részbe, hogy minden karon külön meghatározott adott pontrendszer szerint bíráljuk el a hallgatókat. Ugyanerről Ferdinandy Bence véleményét is kérdeztem, ő is támogatja. Én is. 

Az e-mailben beérkezett kérdéseket kivétel nélkül megválaszoltam, illetve két környezettanos hallgatóval személyesen is leültem beszélgetni, mert élénken érdeklődnek az Erasmus ösztöndíj iránt.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, amennyiben kérdésed van, kérlek még a Küldöttgyűlés előtt tedd fel e-mailben/telefonon, mert EHKB-n való tartózkodás miatt nem fogok tudni részt venni a KGY-n.
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