Babaszoba tervezet

- ELTE TTK HÖK -

A kisgyermekes hallgatók egyetemi életének segítése érdekében a Lágymányosi Kampuszon jelenleg csupán egy pelenkázó van a mozgássérült mosdóban elhelyezve. Mivel azonban több hallgatói megkeresés is érkezett már felém a témában, úgy gondolom valós igény lenne egy olyan hely kialakítására, ahol tanulni vágyó kisgyermekes hallgatóink megfelelő, kulturált, intim körülmények között tudnák ellátni gyermekeiket vizsgáik, illetve különböző egyetemi ügyeik intézése során. 

(baba-mama szoba működik már többek között a Szegedi Tudományegyetem, Nyugat-magyarországi Egyetem, Kodolányi János Főiskola bizonyos karain és az ELTE BTK épületében is)

A babaszoba kialakítása:

A helyiség kiválasztása során fontos szempontnak tartom, hogy zárható, könnyen (babakocsival is) megközelíthető, csendes helyiség legyen. Emellett nem utolsó szempont a megfelelő szellőztetés lehetősége, illetve a mellékhelyiségek közelsége.

Amennyiben lehetőségünk van rá,  a maximális higiénia érdekében szeretném hogy a helyiség teljes mértékben csempeborítású legyen.

Szükséges felszerelések:

A szobában kényelmes fotel várná a szoptató anyukákat. A kisebbek ellátásához pelenkázó (akár a jelenleg mosdóban elhelyezett átszerelve), etetőszék, kiságy és mikrohullámú sütő elhelyezésére lenne szükség, míg a nagyobb korosztály számára játszószőnyeget, kis asztalokat, játékokat, rajzeszközöket szereznénk be. A hely barátságos hangulatát gyermekrajzokkal, mesefigurákkal, ide illő képekkel lehetne fokozni.


A babaszoba természetesen zárt lenne. Kulcsa a portán/hallgatói irodákban lenne elérhető nem csak karunk, de természetesen a kampuszon tanulmányokat folytató másik két kar hallgatói számára is. A bababarát környezet nem csak a hétköznapokban, hanem kisebb-nagyobb rendezvények alkalmával (diplomaosztók, konferenciák stb.) is hasznos lehetne minden kisgyermekkel érkező látogató részére.

Kivitelezés, további tervek:

A későbbiekben a helyiség funkcióját szeretném kibővíteni, és szervezett gyermekfelügyeletet üzemeltetni. A felügyelet előzetes bejelentkezés alapján működne a Tanító és Óvóképző kar önkéntes hallgatói segítségével.

A szoba kialakítása, berendezése, a fent említett eszközök beszerzése elsősorban alapítványok segítségével történne. 


A projekt az ELTE EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottsága valamint az ELTE TTK HÖK támogatását élvezi.
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