ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 2012. december 4.
Tervezett napirend:

1. Beszámolók
2. Alapszabály

3. Mentorkoncepció

4. Ügyrendek

5. Bejelentések
1.Beszámolók
Elnök

Beszámoló – Elnök 
Ferdinandy Bence

2012. november 10. – 2012. december 2.

Időrendi bontás

november 12. – Választmány

november 13. – Küldöttgyűlés

november 14. – Dékáni Tanács, Kari Tanács, EHÖK Elnökségi

november 15. – ESZ Kft. elszámolásos megbeszélés

november 16-17. – TTK HÖK Önképző Hétvége

november 19. – Választmány

november 21. – EHÖK Elnökségi

november 26. – Szenátus, rendkívüli EHÖK Elnökségi, Választmány

november 27. – HÖOK BRSZ tisztújító ülés

november 28. – EHÖK Elnökségi

Ezeken kívül még legalább 10 (ennyit találtam a naptáramban) hosszabb-rövidebb megbeszélésen voltam más részönkormányzatok HÖK elnökeivel, az EHÖK elnökével és Surján Dékán úrral.

Beszámoló:

Önképző hétvége: Annak ellenére, hogy kevesen jelentünk meg, szerintem hasznos volt. Sajnos a szervezéssel akadtak gondok, sem a szállás nem lett meg időben, sem a pontos koncepciót nem sikerült összerakni időben, de ezeket sikerült menet közben korrigálni. A kimenete viszont meglehetősen sikeres lett szerintem, mind a hat szekcióban sikerült megvalósítani a tanulást és az előremutató tevékenységet is.

Kisrendezvények: Sikerült kidolgozni azt a megoldást, amely kisebb szakos rendezvények szabályos, átlátható és hatékony megvalósítását teszi lehetővé az Alapítvány segítségével. Már csak a szervező elnökhelyettestől várjuk a kisrendezvényes how-to-t és eljárásrendet, illetve a mindenkori szervezőktől ezeknek a betartását!

Egyetemi politika: Hétfőn volt Szenátus, ami két nagyon fontos kérdést tárgyalt. Az első kérdés a Szenátus jövőben összetétele volt. Itt két változat versengett, az egyikben a két legnagyobb kar, a BTK és a TTK bújtatottan, a doktori iskolák delegáltjain keresztül kapott volna plusz egy-egy szavazatot, míg a másik változat szerint a két kar közvetlenül kapott volna 3 helyett 4 mandátummal plusz egy-egy szavazatot. Hosszas vita után végül is a TTK számára kedvezőbb szimbolikus emelést tartalmazó második változat került elfogadásra, amit a három történelmi kar (BTK, TTK, ÁJK), az IK, a rektor, a történelmi karok HÖK elnökei és néhány nem karhoz és HÖK-höz köthető szenátusi tag támogatott. 

Ugyanezen Szenátuson, hosszadalmas, némi személyes élt sem nélkülöző vita után, a Szenátus a rengeteg tartózkodás miatt nem támogatta az EHÖK Alapszabály módosítást, amely a KolHÖK-kel kapcsolatos hírhedtnek nevezhető módosítást támogatta. Így kénytelen leszünk új EHÖK Küldöttgyűlést tartani, ami tisztázza ezt a kérdést, immár egyértelműen szabályos körülmények között. Sajnálom, hogy így alakult a helyzet, hogy a Szenátusban kétségek támadtak az EHÖK szabályossága felől és hogy ez kellett ahhoz, hogy EHÖK Elnök úr támogassa a Küldöttgyűlés megismétlését. 

HÖOK BRSZ: A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának Budapesti Régiószövetsége nemrég tartotta a tisztújító ülését. Sajnos mivel az EHÖK Elnöksége nem tudott megállapodni a jelölések tekintetében, végül Nemes László korábbi BRSZ elnököt, az ELTE BTK HÖK korábbi elnökét, az ELTE nem jelölte elnöknek, de mást sem, Kovács Anna Sára TáTK HÖK elnököt jelölte tagnak a HÖOK választmányába, és nem jelölt póttagot. A BRSZ ülés viszont megválasztotta Nemes Lászlót, így ő választmányi tag is lett egyben, ami miatt Anna Sárát nem választották meg további választmányi tagnak. Jelenleg egy póttag helye még betöltetlen, arra az ELTE később még nyújthat be jelölést és várhatóan fog is.

Költségvetés: Vitába keveredtünk az EHÖK gazdasági alelnökével, Jánosi Attilával arról, hogy pontosan mekkora a TTK HÖK költségvetése az idei évben. Egy személyes egyeztetés után úgy tűnik, hogy várhatóan többnyire nekünk lesz igazunk, úgyhogy aggodalomra semmi ok.

Alapszabály: A mostani Küldöttgyűlésen még fogunk egyet csiszolni az Alapszabályon, mert további észrevételek érkeztek be hozzá, de a szerdai EHÖK Elnökségi várhatóan minden gond nélkül javasolni fogja elfogadásra, így a december 17-ei Szenátussal érvénybe is léphet végre.

Köszönöm, hogy olvastátok a beszámolómat!

Budapest

2012. december 2.

Gazdasági elnökhelyettes

Beszámoló (gazdasági elnökhelyettes)

Rutinfeladatok
A gazdasági elnökhelyettesi levelezést szokás szerint kezeltem, igyekeztem mindenre a lehető leggyorsabban válaszolni. A teremfoglalásokkal kapcsolatban nem volt fennakadás, egy új formanyomtatványt is elkészítettem azokra az esetekre, amikor a Kar oktatástechnológiai eszközeiért vállal felelősséget a TTK HÖK.

Megvalósult egy komolyzenét népszerűsítő előadássorozat a TTK HÖK támogatásával. A dékán úr támogatása mellett mi foglaltuk le a termet, illetve a szükséges infrastruktúrát is az előadók rendelkezésére bocsátottuk.

Leltár
A leltárazás teljes mértékben befejezettnek tekinthető. Az előző beszámolómban említett leltári hiány kivezetését a dékán úr engedélyezte, ezt eljuttattam a GMF Leltárellenőrzési Csoportjához. Ferdinandy Bencével egyeztetve még a szorgalmi időszakban megkezdjük a selejtezést, a raktárban ezzel jelentős helyet szabadítva fel.

A leltári tárgyak kölcsönzése a tárgyidőszakban is szokás szerint folytatódott.

EHÖK Gazdasági Bizottság

Az EHÖK új gazdasági alelnökével kapcsolatos aggályok egy része alaptalannak bizonyult, más része  beigazolódott. A legjelentősebb előrelépés, hogy a gazdasági eljárásrendet megtárgyalta az EHÖK GB. Ennek elnökség elé történő terjesztése jelenleg csúszik, végső, egységes szerkezetbe foglalt szövege még nem áll rendelkezésünkre. Az elfogadott tervezet a TTK HÖK elmúlt kb. egy éves törekvéseivel összhangban van. 

Az elmúlt időszakban két ülés is volt, ezek egyikén megegyeztünk egy költségvetés-elosztási elveket kidolgozó munkabizottság összehívásáról. Ezzel kapcsolatban az első megbeszélést december 12-én tartanánk.

Költségvetés

A költségvetésünk állásáról tájékoztatást kaptunk Jánosi Attila, gazdasági alelnöktől. Ezzel kapcsolatban számos probléma merült fel. Ezek tisztázásra kerültek, egy keretátadás kapcsán még várjuk az EHÖK visszajelzését. Amennyiben ez sikeresen tisztázódik, úgy megállapítható, hogy a TTK HÖK minimális tartalékkal rendelkezik még december hónapra. A Nyúz maradék számainak beszerzése megkezdődött, a folyóiratok ÁFA-kötelezettsége kapcsán is egyeztetések történtek Jánosi Attilával.

A másik legfontosabb probléma azonban nem oldódott meg, a „nagyrendezvényes” költéseink analitikája továbbra sem áll rendelkezésünkre.

A Gólyahajó elszámolása továbbra se zárult le, ennek érdekében folyamatosan egyeztetek, illetve kísérletet teszünk erre.

Elnökhelyettesi munka

Igyekeztem Ferdinandy Bencének minden segítséget megadni ez úttal is munkájában, napi szinten egyeztetünk számos önkormányzatot érintő kérdésben, a Választmány ülésein minden alkalommal részt vettem. A HÖOK BRSZ Közgyűlésére elkísértem Ferdinandy Bencét, itt a szavazatok számlálásában segédkeztem a HÖOK Felügyelő Bizottságának. A Közgyűlésen eredményes tisztújításra került sor, ezúton is gratulálok a Budapesti Régió újraválasztott, ELTE-s elnökének, Nemes Lászlónak.

Az EHÖK Küldöttgyűlésének legutóbbi Alapszabály-módosítását a Szenátus nem hagyta jóvá, így szükségessé válna ezen kérdések újra tárgyalása, tisztségemhez kötődően leginkább az EHÖK alelnökeinek megválasztási rendjével kapcsolatban. Az elmúlt időszakra egy ülés került összehívásra, ez azonban (számomra érthetetlen okból) rendkívüli ülés lett volna, így nem tárgyalhatott alapszabályt. Az EHÖK Elnökség döntése nyomán az ülés végül elhalasztásra került, a meghívottak nem jelentek meg.

A Szenátus összetételének elfogadásával és a TTK-s részvétel megnövelésével több, mint fél éves munka gyümölcse érett be. Örömömre szolgál, hogy ebben a kérdésben a TTK HÖK továbbra is az általam megkezdett irányvonalon haladt tovább, sőt további részönkormányzatok is mellénk álltak a kérdésben.

A Kari Tanács összetételéről jelenleg folyik a vita, ennek szabályzati előkészítése folyamatban van, igyekszem ebben a folyamatban is továbbra is segítséget nyújtani a TTK HÖK-nek.

Záró gondolatok

Ezúton is törekedtem arra, hogy röviden sikerüljön összefoglalni az elmúlt időszak történéseit. Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat, bármilyen kérdést, észrevételt örömmel veszek.

Budapest, 2012. december 2.

Dukán András Ferenc

gazdeh@ttkhok.elte.hu
+36305613913

Szervező elnökhelyettes

Beszámoló – ELTE TTK HÖK Szervező Elnökhelyettes

Az előző Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban nagyobb rendezvényeink ugyan nem voltak, de az addig lezajlott Gólyabál, illetve Nedves Est elszámolása javában ment, valamint gyakoribbá váltak az ELTE Nagyrendezvényes ülései is a 2013-as év előkészítése miatt. Ugyanezen okból az ELTE ESZ Kft munkatársaival is többet egyeztettünk a szokásosnál.

Rendezvényes Szerződés

Készül a 2013-as év első 6 hónapjára vonatkozó ELTE Nagyrendezvényes szerződése. Ehhez szükséges volt több dokumentum kitöltése, valamint az érintett rendezvények alapjainak megtervezése, lefektetése. Ennek, illetve az ESU kezdeményezésének köszönhetően kijelenthető, hogy 2013-ban a TTK HÖK gondozásában működő ELTE Nedves Est április 25-én kerül majd megrendezésre, a Széchenyi Gyógyfürdőben. 

Szintén szervezés alatt áll már a lágymányosi Eötvös Napok is, bár konkrétumokat egyelőre nem szeretnénk róla elárulni, mivel a tervezés még igen korai szakaszban van de annyi tudható, hogy az időpontja ismét május második hete lesz, keddtől kezdve.

ELTE Rendezvénynaptár

Minden nagyobb rendezvény idejét lefixáltuk a nagyrendezvényes ülések alkalmával, egészen a 2013-as Gólyabálokig. Ez megkönnyíti a tervezést, illetve elkerülhetővé teszi, hogy az idén megtörténtek ne ismétlődjenek meg (egy azon napon 3 gólyabál volt az ELTE-n az idei szezonban).

Rendezvényértékelések

Mivel holt idő van, esélyünk van a rendezvények kiértékelésére. Nagy fába vágtuk a fejszénket, várhatóan szép kimutatások lesznek a legnagyobb eseményeinkről. Bizton állítható, hogy a szezonban a Bárczival közösen szervezett bálunk érte el a legnagyobb sikert az ilyen típusú rendezvények közül. Mind ár/érték arányban, mind a line up-ot tekintve a legsikeresebbek voltunk. Ugyanez mondható el a vendégszámról is, a mi rendezvényünk érdekelte leginkább a hallgatókat.

A Nedves Est is minden eddiginél nagyobb volt. A számok is mutatják, hogy megérte vállalkozni a megszervezésére, megtérülni látszik az a félévről félévre belefektetett energia, amit a sok koordinátor áldozatos munkájának is köszönhetünk! A következő, tavaszi rendezvénynél már nem lesz szükség nagymértékű tartós cikk, marketingeszköz beruházásra sem, ezeket az idei évvel letudtuk elég hosszú időre. Ennek köszönhetően lehetőségünk lesz a programokon erősíteni, illetve ennek köszönhető lesz az is, ha a jegyárakon nem kényszerülünk emelni. 

TTK HÖK Kisrendezvények

Készülőben az eljárásrend, a keddi Küldöttgyűlésen szeretném bemutatni. Nem lett rövid, sajnos elég sok olyan dolog van, melyeknek meg kell felelnünk akkor, ha minden szempontból sikeres rendezvényeket szeretnénk szervezni szakos, szakterületek közötti szinten is. Kettő része lesz az eljárásrendnek, egy olyan, ami azoknak készül, akik még vagy soha nem szerveztek rendezvényt, vagy nagyon kicsit, illetve nagyon régen. A másik rész egy „pro” rész lesz, melyben csak röviden, vázlatosan a szükséges dokumentumok kerülnek leírásra.

Fogadóóráim nagy csak egy részét tudtam megtartani teljesen, mivel sajnos a kötelező ülések zöme erre az időpontra esett a többi résztvevő szabadidejéből adódóan.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, az esetleges kérdéseket szívesen várom a kgy előtt, illetve akár a Küldöttgyűlésen is!

Szabadbattyán, 2012.12.02.

László Dávid

Szociális elnökhelyettes

Szociális elnökhelyettes beszámoló

november 13.-december 2.

Időrendi bontás:

November 14. – Kari Tanács

November 16-18 – TTK HÖK önképző hétvége

November 19. – Választmány

November 21. – KÖB ülés

November 26. – KÖB ülés

November 26. – Választmány

Szöveges beszámoló:

Az elmúlt pár hétben a nemrég kiírásra került ösztöndíj pályázatok elbírálása zajlott, valamint

az egyszeri pályázatoké (egyszeri sport-, tudományos- és kulturális ösztöndíj, rendkívüli

szociális támogatás).

MA/MSc egyszeri ösztöndíjra 125 pályázat érkezett, ebből 118 került elfogadásra.

Maradványaink lehetővé teszik, hogy egy összegben ki tudjuk utalni a megítélt

támogatásokat még decemberben.

Terepgyakorlati ösztöndíjra 25 pályázat érkezett. Ezek elbírálása, ellenőrzése és az összegek megállapítása is megtörtént.

Utalási listákat elkészítettem, továbbítottam a TO-nak, a rögzítés azonban eddig még

elmaradt az új tanulmányi rendszer hiányosságai miatt. Valószínűleg a kifizetés nem vagy nem sokat fog csúszni.

A november 16-18 között megrendezésre került önképző hétvégén szekciót vezettem, ahol

átbeszéltük a HKR-t, a KÖB ügyrendet, beszéltünk az új NFTV-ről, valamint a rendszeres

szociális támogatás pontrendszerét beszéltük át. Több helyen szeretnénk módosítani azt.

Valamint a rendszeres közéleti ösztöndíj bírálásának menetét gondoltuk át, hogy minél

reálisabb összeggel tudjuk támogatni az ösztöndíjra pályázó hallgatókat.

Fogadóóráimat megtartottam, hallgatói megkeresésekre reagáltam, delegáltságaimnak

eleget tettem.

Ha kérdésed van a beszámolómmal kapcsolatban, várom azt személyesen, e-mailben vagy

telefonon.

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat.

Bácsalmás, 2012. december 2.                                                                     Zomborácz Kitti 

Tanulmányi elnökhelyettes

Tanulmányi elnökhelyettes beszámoló

2012.11.14. – 2012.12.04.

Időrendi bontás:

· november 14. – Kari Tanács

· november 16. – 18. – ELTE TTK HÖK Vezetőképző

· november 19. – Választmány

· november 22. – Fizika szakterületi csoport ülés

· november 26. – Tanárképzési Munkacsoport, Választmány

· november 27. – Biológia szakterületi csoport ülés

Neptun:

A Neptun beindulása beigazolta félelmeinket. Ugyan november 15-én reggel a Neptun elérhető volt, ugyanakkor rengeteg panasz érkezik azóta is a hallgatóktól hibás adatátvitelek miatt. Ez szinte minden lehetséges területet érint, személyes adatoktól kezdve a képzések finanszírozási formáján keresztül a vizsgaidőpontok meghirdetéséig. A hibákat mi csak továbbítani tudjuk, a fő fórum erre a neptun@ttkhok.elte.hu e-mailcím, de effektíve a hibákat javítani sem mi, sem a Tanulmányi Osztály nem nagyon tudja a tájékoztatás szerint. 

Educatio, Nyílt Nap:

Elindultak az Educatio kiállítás, illetve a tavaszi Nyílt Nap lebonyolításának előkészületei. Az Educatio az utolsó információk szerint január 18-19-én lesz megtartva, ehhez mérten a tavaszi Nyílt Nap időpontja január 25-re datálódik. 

SzaCsok:

Az előző Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban több szakterületi csoport ülésen is részt vettem, ennek a fő oka, hogy az Educatióval és a Nyílt Nappal kapcsolatos teendőket nyomatékosítsam a csoporttagok számára, valamint hogy részletesebb tájékoztatással szolgáljak a Neptunról, a kialakulóban lévő osztatlan tanárképzésről és felhívjam a SzaCs figyelmét az MSc tantervek felülvizsgálatának szükségességére. Úgy érzem, mindegyik ilyen ülés konstruktív és hasznos volt.

Vezetőképző:

Zomborácz Kittivel és Dukán András Ferenccel az ELTE TTK HÖK Vezetőképzőjének szakmai részéért voltunk felelősek. Így egy brainstroming alatt meghatároztuk a programot és a szekcióvezetők kilétét, majd a vezetőképzőn mi magunk is szekciót vezettünk, illetve az esti vetélkedőt is összeállítottuk. A vezetőképzőt alapvetően sikeresnek mondanám, csapatépítésnek mindenképpen megfelelt és a visszajelzések alapján a résztvevők a szekciók munkájával is elégedettek voltak. A tanulmányi szekció munkájának összefoglalóját már kiküldtem a Képviselőlistára, így azt itt nem részletezném.

Általános teendők:

A megkeresésekre válaszoltam, a tanulmányi elnökhelyettesi levelezést kezeltem, fogadóóráimat rendben megtartottam, delegáltságaimnak eleget tettem, valamint egy cikkem megjelent a Nyúzban az eltelt időszakban. Az utódképzés is lassan beindul, több jelentkező is akadt a tisztségre, nekik a továbbiakban szeretnék egy mindenre kiterjedő felkészítést tartani. 

Kérdéseiteket, észrevételeiteket szívesen fogadom!

Budapest, 2012.12.02.

Nagy Katalin

Esélyegyenlőségi biztos

BESZÁMOLÓ

Tóth Róza – Esélyegyenlőségi biztos
ELTE TTK HÖK


Időrendi bontás:
2012. november 16-18. TTK HÖK vezetőképzője

2012. november 21. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

2012. november 24. EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottság vezetőképzője

2012. november 26. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

Szöveges beszámoló:
- sikerült előkeríteni a Braille feliratos útbaigazító táblákat gyártó cég elérhetőségét, melytől pár napon belül árajánlatot fogok kérni a hibásan legyártott táblák javíttatására.

(mivel tudtommal nem csak nálunk fordultak elő hibás táblák, írtam az ELTE többi esélyegyenlőségi biztosának/referensének. Még pár napot várok válaszukra, és amennyiben igény van rá, az ő problémájukat is jelzem a gyártó cég felé)

- az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságával az elmúlt időszakban fő programunk egy érzékenyítő program kialakítása volt a TÓK Ifjúságsegítős hallgatóinak felkérésére. 2012. november 23-án tartottunk volna, ám a programon kudarcba fulladt, ugyanis a megbeszélt időpontban a hallgatók nem jelentek meg. Utólag megtudtuk, hogy rászerveztek nekik egy másik előadást, melyről minket nem értesítettek.

- a TTK HÖK őszi vezetőképzőjén a szociális szekcióban tisztségemhez köthető előrelépésről is beszámolhatok. A rendszeres szociális támogatás pontrendszerénél terveink szerint a tartósan beteg hallgatók a továbbiakban nem egységesen +1 pontot fognak kapni

- részt vettem az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságának vezetőképzőjén: egy egész napos előadást hallgathattunk meg a különböző fogyatékossági csoportokról. Rendkívül hasznosnak találtam.

- Kari Ösztöndíjbizottsági delegáltságomnak eleget téve az időrendi bontásban megjelölt időpontokban részt vettem a bizottság ülésein.

- Nagy örömömre szolgált a több hallgatói megkeresés, melyekre maradéktalanul válaszoltam.

- Fogadóóráimat rendben megtartottam. A 2012. november 28-ai napon elmaradt, de ezt képviselőlistán közöltem.

Köszönöm hogy elolvastad beszámolóm!










Tóth Róza



Gyöngyös,

2012. december 2.
Főszerkesztő
Főszerkesztői beszámoló

Török Balázs

2012. október 4. - 2012. november 30.

Általános tájékoztatás:

Úgy gondolom, hogy az újság minőségi és tartalmi szempontból ugyan ott tart jelenleg, ahogyan én azt átvettem elődömtől. Azonban a munka java része most kezdődik. Tavaszra új honlapot és új designt szeretnék, amiről a múlt havi beszámolómban is kitértem. Azóta a szerkesztőséggel is egyeztettem ilyen irányú terveimről és megkértem őket, hogy esetleges ötleteiket osszák meg velem.

Így a Félévzáró szerkesztőségi ülésen főleg ezzel, a tartalmi és designbeli megújítással fogunk foglalkozni, illetve újra-pályáztatom a rovatok vezetését, hogy mindegyik cikkíróm a neki megfelelő és szeretett helyre kerülhessen.

Szerkesztések és megjelenések:

4509-es szám szerkesztése: november 9-10.

Megjelent, 1 napos késéssel. Erről is tájékoztattalak benneteket.

4510-es szám szerkesztése: november 16-17. 
Megjelent időben.

4511-es szám szerkesztése: november 23-24. 
Megjelent időben.

4512-es szám szerkesztése: november 30. - december 1.

Szerkesztőségi ülések:

Novemberben nem került sor szerkesztőségi megbeszélésre. December elejére tervezek egy félévzáró szerkesztésőgit.

HÖK-ös megjelenések:

Választmány: november 26.

Eredmények:

Nyúz Szervezeti és működési szabályzata, amelyről határozatot is fogunk hozni a jelenlegi KGY-n. Leszerveztem a Vodafone-os hirdetést, amely előtte már több héttel csúszott és nem került sor az ügy lerendezésére.

Továbbra is küldtem ki médiaajánlatokat potenciális hirdetőknek, illetve felhívtam az Alapítvány figyelmét arra, hogy ezt telefonos vagy postai úton is megtehetnénk, hiszen úgy sokkal hatékonyabbak lehetnénk.

Tervek:

A téli szünet alatt a Szerkesztőséggel és a HÖK-kel összhangban kidolgozom az újság új arculatát, amely összhangban lesz a szintén megújuló honlappal. Ezt egy erős szerkesztett – többek közt az alapján a dokumentum alapján amit Facebook-os „how-to”-ként megosztottam veletek is – Facebook-os jelenléttel valamint más web2-es jelenléttel kívánom megtámogatni.

A szerkesztőség potenciáljától függ még az, hogy szeretnék tematikusabb lapszámokat is kiadni, nem annyira specifikáltakat, mint a TudNyúz vagy a KulturNyúz, hanem a MOHA korábbi hagyományai felé vinném el a tartalmi részét az újságnak.

Török Balázs

Budapest, 2012. november 30.

Informatikus
Informatikus beszámoló

(2012. nov 11 – dec. 2.)

· Csak úgy, emlékeztetőként: november 2-án a szerver leállt körülbelül 20 percre. Vélhetően egy hibás elosztó, vagy valamelyik vízforraló okozta túlfeszültség lecsapta a helyi biztosítékot. Nyomatékosan megkérném a Déli iroda használóit, hogy a jövőben tartózkodjanak a nagyobbik helyiségben bárminemű nagyfogyasztó hálózatra csatlakoztatásától. Akinek ez kínai lenne: laptopon és mobiltöltőn kívül semmi mást ne dugjatok rá a kinti 220-as hálózatra! Se egy újabb elosztót, se a mélyhűtőt, se semmit.

· Megtörtént a biosz.elte.hu motorjának második körös frissítése is, Horváth Tamás és Bohár Balázs útmutatása és segítsége mellett. Per pillanat az oldal még némi farigcsálásra vár, mielőtt újból elindulhat.

· A HÖK oldal számos újabb elemmel bővült:

· Elnök úr kérése nyomán a beszámolók immáron csatolódnak is a kiküldött levelekhez.

· A Facebookra kikerülő hírekbe véletlenül bekerült kategóriák is eltűntek.

· Bekerült egy nyomtatható nézet a hírekhez.

· Az EB kérésére feltüntetésre kerülnek a fájlok feltöltésének időpontjai.

· A HÖK átlátható működésének erősítése okán immáron kiemelt helyen láthatók a meghívók a Választmányokra és Küldöttgyűlésekre.

· Kommunikációs biztosunk és matematika szakterületi koordinátorunk visszajelzései alapján számos kisebb hibát javítottam.

· Folytatódott az ejszakaisport.elte.hu idei szervezése. Újabb két megbeszélésen voltam a BEAC-on Kis Robival és Répási Karesszal, az ELTE EHÖK sportügyi alelnökével.

· A nyuz.elte.hu nyitólapjára kikerült az újság lapozható változata.

· Majdnem részt vettem – tanulmányi elnökhelyettesünkkel közösen – egy, az ELTE TTK alapszakjait népszerűsítő érdi előadáson, de a Google Maps sajnos megtréfált minket. Így nem sikerült odaérnünk időben az előadásra, helyette meghívást kaptunk egy másikra (legjobb tudomásom szerint).

· Előző beszámolómban azt írtam, hogy „letiltásra került kb. 5 oldal, s felkértem két webmestert, hogy záros határidőn belül frissítse az oldalait (és frissítettem én párat, köztük ugyebár a HÖK oldalt)”. A frissítések sajnos nem történtek meg időben, és ez problémát is okozott…

Először november 18-án kaptam bejelentést, hogy kitiltottak minket az ELTE levelezéséből, mivel egy oldalunkat megtámadták. Az este folyamán sikerült elhárítanom a problémát, ami végül az ominózus oldal letiltásával járt együtt, és másnap reggel 07:21-kor már vissza is engedtek minket.

Majd 27-én ismét jelezték az IIG-től, hogy gond van… Újabb este ment el (szó szerint…), viszont immáron letiltásra került – egy kivételével – az összes nem frissített oldal (kklub, gyogymatekgt, ezzold, ezf, aranyalbum, kornyekezes (egy része), kornytud, fesztival, havasnap, korosiklub, lol, myklub, sportfesztival, kutatodiak, ttkkulugy, utazas, utcabal - .elte.hu), s több szigorítást és változtatást életbe léptettem. Sajnos ezt a drasztikus lépést meg kellett hoznom, hiszen a HÖK szerver működése és azon a levelezésünk (HÖK, Alapítvány stb.) biztosítása – szerintem – prioritást élvez. A fenti problémára (is) megoldást jelentene, ha végre el tudnánk a jövőben különíteni a mindennapi működésünk során használt rendszereket azoktól, melyeket csak esetenként használunk.

Addig is – habár reményeim szerint nem lesz hasonló eset a közeljövőben – működésbe helyeztem egy kis programot, ami értesít hasonló eseménynél.

· Lefoglalásra került számos aldomain.

· „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, a ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az aktuális adatokat és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)

Tabajdi Péter

Budapest, 2012. december 2.

Kollégiumi biztos

Beszámoló

Kollégiumi Biztos – Csutka Boglárka

2012. november 12.- 2012. december 02.

2012. november 13. – Küldöttgyűlés

2012. november 17-18. – TTK HÖK Vezetőképző

2012. november 23-25. – KOLHÖK Vezetőképző

· November 16.-án továbbítottam a szervező elnökhelyettesnek az Educatiora készített összefoglalót, az ELTE TTK-s hallgatókat érintő kollégiumairól. Ennek okán próbáltam felvenni a kapcsolatot a szakkollégiumok diákbizottsági elnökeivel. Az Eötvös Collégium teljes mértékben együttműködő volt. Velük a továbbiakban a Gárdonyban megrendezésre kerülő vezetőképzőn is sikerült építeni a kapcsolatot.
· A TTK HÖK vezetőképzőjére egy nappal később tudtam csak becsatlakozni, itt a szociális főszekcióban valamint az alternatív szekciók közül a „brandépítés-sajtó”-n vettem részt. 
· A KOLHÖK vezetőképzője a szokásokhoz híven Gárdonyban került megrendezésre. A vártaknak megfelelően plenáris előadás volt a KOLHÖK mostani helyzetéről. Itt is dolgoztunk szekciókban, a csapatépítő játékok mellett az utolsó nap 11 állomásos helyzetgyakorlati feladatok voltak, többek hogyan kell rendezvényt szervezni, hogyan képviselhetjük megfelelően a hallgatók érdekeit. Itt jelezném, hogy a megjelent referensek közül egyedül én voltam az, aki egyben nem db-s is.
Az utolsó este meghívott vendégként megjelent Dr. Seifert Tibor főigazgató úr.
· A Neptun átállás miatt több hallgatói megkeresésre is válaszoltam, főként a befizetésekkel kapcsolatban. Azonban felmerült egy probléma: az ekif számos esetben nem tud jelszót generálni azoknak a hallgatóknak, akik nem voltak beregisztrálva az oldalra. Ezt jeleztem a KOLHÖK vezetőségének. A probléma megoldásán dolgoznak. 
· Fogadóóráimat a szokásos időben megtartottam, megkeresésekre a 24 órás határidőn belül válaszoltam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Várom kérdéseiteket. 

2012-12-02. Budapest 




  Csutka Boglárka




 



ELTE TTK HÖK Kollégiumi biztos

Kommunikációs és PR biztos

Beszámoló


Általános biztos


Márton Ákos

11.16. - 18.
Önképző hétvége

11.19.
Választmány

11.23.
Infolevél

Részletesen:

Önképző hétvége

A hétvégén a Rendezvény-Kommunikáció és a Brandépítés szekciókban vettem részt. Véleményem szerint konstruktív lépéseket tettünk.

Infolevél

November 23-án lett Infolevél kiküldve.

HÖK honlap

Folyamatosan igyekszem a híreket a honlapon megjeleníteni.

Egyéb

A plakátolófelületeket hetente legalább egyszer ellenőrziztem és rendbetettem. A TTK HÖK felépítési organorgramjának első verziója elkészült, még finomításra szorul. A fogadóráimat megtartotam. Az EHÖK kapcsolattartói teendőimet is ellátam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Bármilyen kérdéssel, észrevétellel kérlek keress meg a kommunikacio@ttkhok.elte.hu e-mail címen vagy a fogadó órámban (kedd 12-14, Déli hallgatói iroda).


Márton Ákos


Általános biztos

Külügyi biztos

Beszámoló - Külügyi biztos

Koczúr Szilvia

11.15. Lágymányoson is sikeresen lezajlott a Külügyi börze. Az elején akadt némi szervezetlenség az IK-s koordinátornak köszönhetően, de összességében szerintem jól sikerült, az érdeklődő hallgatókat mind egy szálig tájékoztattuk mindenről. Ferdinandy Bencének ezúton is köszönök minden segítséget, főleg az utolsó pillanatokban.

A külügyi csoport egy újabb taggal bővült a biológia szakterületről.

Felkerestem Demeter Mária kari Erasmus koordinátort és kikértem a véleményét a HKR módosítással kapcsolatban, támogatja, hogy bekerüljön az általános részbe, hogy minden karon külön meghatározott adott pontrendszer szerint bíráljuk el a hallgatókat. Ugyanerről Ferdinandy Bence véleményét is kérdeztem, ő is támogatja. Én is. 

Az e-mailben beérkezett kérdéseket kivétel nélkül megválaszoltam, illetve két környezettanos hallgatóval személyesen is leültem beszélgetni, mert élénken érdeklődnek az Erasmus ösztöndíj iránt.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, amennyiben kérdésed van, kérlek még a Küldöttgyűlés előtt tedd fel e-mailben/telefonon, mert EHKB-n való tartózkodás miatt nem fogok tudni részt venni a KGY-n.

Koczúr Szilvia

külügyi biztos

kulbiz@ttkhok.elte.hu

Budapest, 2012.12.02.

Mentorkoordinátor

Mentorkoordinátor beszámoló – Kovács Fanni
2012.11.13. – 2012.12.04.

Az e-mail fiók, a levelező lista, a honlapok jelszavait és a kulcsot elődömtől, Prikoszovich Mihálytól átvettem, illetve kezelésbe is vettem őket.

Az utóbbi 3 hétben lényegében a koncepció írásával, átdolgozásával foglalkoztam. Igyekeztem minél több szakterületi csoport ülésén részt venni, hogy kikérjem véleményüket és meghallgassam ötleteiket. A másik mentorkoordinátor jelölttel, Uhljár Péterrel  is többször átbeszéltük a koncepciót, ő szívesen segített és ahogy olvashattátok egy-két dolgot át is emeltem tőle. Végül tartottam egy koncepció áttekintést a jelenlegi mentorokkal, ahol minden olyan szakterület is képviselte magát, amelynek nem volt lehetőségem elmenni az ülésére.

Úgy látom a koncepció jóval szigorúbb feltételeket állít a jelöltek elé, mint az eddigiek, de a hagyományokkal nem szakít.

Fogadóóráimat megtartottam.

Kovács Fanni

Budapest,
2012.12.01.

Sportbiztos
Sportbiztosi beszámoló

2012.11.13 – 2012.12.04

Ami az előző KGY óta történt:

· Kertek alatt az Éjszakai Sportnap! Világvége hangulat a december 14-ei rendezvényen – legalábbis szimulációban. A szervezői munkálatok már javában folynak, amelynek eredményeként a rendezvény hivatalos honlapja már tartalmilag teljesen felfrissült és még dizájnosabb is lett – utóbbit Penének köszönhetően. A sportéjszakán a sportágak döntő többsége a BEAC Sportcsarnokban lesz. A kínálat meglehetősen szerteágazó, ugyanis a hagyományos csapatsportágak mellett idén már az ínyencségnek számító kviddics és laser tag is helyet kapott, míg az egyéni sportágaknál az Aerobic Night mellé felzárkózott a Fight Night. A késő délután 6 órakor rajtoló rendezvényre előzetesen lehet regisztrálni november 26-tól lehet 800 Ft-os nevezési díjért, amiért cserébe póló, étel- és italutalvány is jár a regisztrálóknak. A rendezvényen a korábbi évekhez hasonlóan lesznek kis színes betétprogramok is, amelyeknél a TTK-s is képviselteti magát: a „megőrzőben” – a Szertárban – sportági felelősök, hangulatzene, a Környklub tagjai, és a matekosok társasjátékai is várják a szusszanni vágyókat.

· 12.12.12, avagy ismét ELTE Jeges Est! December 12-én 4 év után ismét várja a Jeges Est a korcsolyázni vágyókat a Városligeti Műjégpályán. A szervezési munkálatokat Belső Ádámék végzik, és mindenképpen pozitív eredmény, hogy a műegyetemisták pesterzsébeti koribulijával szemben az ELTE-sek a teljesen megújult és rekonstruált külsővel visszatérő műjégpályán korizhatnak. Jegyeket már november 27-től kaphatóak az ELTE Plusz Pontokon, a BEAC-on, valamint a Questurában is. A belépő ELTE-sek és ESN-es számára 700 Ft, külsőseknek 1000 Ft-ot kell fizetniük. A főszervezővel egyeztettem, hogy milyen konstrukcióban sikerült megszerezniük a jégpályát és az elmondása alapján a decemberi Jeges Est sikerének függvényében lehetőség lesz tárgyalni arról is, hogy a műjégpályán az egyik hétköznapra ELTE-s kedvezménnyel lehessen bemenni.
Ezzel egyidejűleg nem halt el teljesen az Aréna Plázánál található Jégteraszos szál sem. A hely vezetősége egy kedvezőbb kereskedelmi konstrukcióval rukkolt elő: a keddi kedvezményéért cserébe továbbra is Egyetemi Est rendezvény megszervezését kéri, ám már nem ragaszkodnak a legalább 2 rendezvényhez és még anyagi vonzatokat is sikerülhet 200 ezer forint környékére lealkudni. A labda és a döntés ismét a mi kezünkben van, egy újabb választmányi ülésen érdemes még egyszer körbejárni a témát, akarja-e ezt a TTK.

· Egyetemi Sportbizottság az ELTE-n! Október végén tucatszámra jelentek meg a cikkek, hogy államosították – többek között – a BEAC Sporttelepét. Az újonnan megalakult bizottság első jelentősebb és örömteli eredménye, hogy a sporttelepekre vonatkozó vagyonkezelés elvétele ideiglenes, időtartama szerződésben kerül rögzítésre. A lényegi rész, hogy az ELTE nem veszít érdemben területeket és a saját részein változatlan formában és feltételekkel végezheti a sporttevékenység minden formáját.
· Sakk MEFOB az ELTE Lágymányosi Campus! Sok résztvevő és magas színvonalú mezőny fogadta az idei Magyar Egyetemi-Főiskolai Országos Sakkbajnokságon résztvevőket, melynek az ELTE-BEAC adott otthont november 23-án. Az ELTE Természettudományi Karának épületében a több mint hatvanfős mezőnyben két nemzetközi nagymester, három nemzetközi mester, három női nemzetközi mester és hat FIDE mester is asztalhoz ült. Mind az egyéni versenyekben, mind a csapatversenyben a Corvinus Egyetem állhatott a dobogó legfelső fokára. Férfiaknál Balog Imre nagymester megvédte tavalyi bajnoki címét, a nőknél Göcző Melinda bizonyult a legjobbnak.
· Aktív részvétel a Répási Károly vezette sportos ülésen a BEAC irodájában, amelynek az utóbbi időszakban a legfőbb témáját az Éjszakai Sport szervezői munkálatai jelentették;

· Részben a sportcsoportos „csapatom” kialakításához, részben az utódkeresés végett megkezdtem szacsos turnémat: legelőször a fizikás szakterületi ülésen vettem részt és próbáltam megtalálni azt az 1-2 lelkes sportbarátot, akire számíthatok a jövőben;

· A december 6-ai leadási határidejű Sport és Kulturális pályázatot a tavaszi 5vös 5km kapcsán november végén gazdasági elnökhelyettesi jóváhagyás mellett adtam le;

· A sportos faliújság és további kari sportos fórumok – többek között a TTK HÖK-ös honlap – folyamatos frissítése, karbantartása;

· Ezen felül a sportos kérdéseket napi szinten válaszolom meg.

Budapest, 2011. november 29.

Kis Róbert

ELTE TTK HÖK Sportbiztos

Titkár

Titkári beszámoló

Bozsér Bernadett

Nem telt el sok idő az előző Küldöttgyűlés óta, és sajnos a betegségem miatt kicsit elmaradtam a teendőimmel.

Fogadóórák

Fogadóórámat minden héten megtartottam, egy kivételével, amin betegség miatt nem tudtam megjelenni, továbbá egyszer módosított időpontban, egy alkalommal pedig az Északi Hallgatói Irodában.

Iktatás

Lehetőség szerint igyekszem minél gyorsabban leiktatni az adott dokumentumokat, ezzel kapcsolatban nincsenek elmaradásaim.

Emlékeztetők

Sajnos ebben a két hétben igen elcsúsztam a Küldöttgyűlési és Választmányi emlékeztetőkkel kapcsolatban, ezeket minél előbb igyekszem pótolni, lehetőség szerint a mostani Küldöttgyűlés időpontjáig.

Meghívók, anyagok

A Küldöttgyűlési és Választmányi anyagokat igyekeztem minél hamarabb kiküldeni a listára, véleményem szerint ez minden alkalommal sikerült is.

Parkolási engedélyek

A parkolási engedélyekkel minden rendben, a mai nap továbbítottam az elmúlt kétheti kérelmeket Révész Istvánnénak.

Kulcsfelvételi jogok és belépőkártyák

A kulcsfelvételi jogokkal és belépőkártyákkal úgy néz ki semmi probléma nincsen. Megtörtént a kártyacsere a volt mentorkoordinátor és a jelenlegi biológiai szakterületi koordinátor között.

Választmány

A Választmányi üléseken egy kivételével (betegség miatt) mindegyiken jelen voltam.

Egyéb

Telefonon továbbra is abban az esetben nem vagyok elérhető, ha dolgozom, vagy ha laboron vagyok. Ezért még mindig elnézést kérek.

Bármi kérdésetek, hozzászólásotok, tanácsotok van, nyugodtan írjatok a hoktitkar@ttkhok.elte.hu e-mail címre, vagy keressetek a 06-70/603-76-88-as telefonszámon.

Ismét meg szeretném köszönni a rengeteg támogatást és a segítséget!

Továbbá köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat!

Budapest, 2012. december 3.

Bozsér Bernadett

Titkár

ELTE TTK HÖK

Tudományos biztos

Beszámoló – Tudományos Biztos
Szakács Dávid

2012. 11. 14. – 2012. 12. 02.

Időrendi bontás

· november 21. – Matematika Szakterületi Csoport ülés

· november 21. – Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Csoport ülés

· november 22. – Fizika Szakterületi Csoport ülés

Tisztségtől független delegáltságok, ülések

· november 14. – Biológiai Intézet Intézeti Tanács

Szöveges beszámoló

A szakkollégiumokkal tartom a kapcsolatot és igyekszem olyan irányba mozdítani a dolgokat, hogy a szakkollégiumok nyissanak az összes hallgató felé és lehetőleg rendszeresen jelentkezzenek a campuson programokkal. A Bolyai Kollégium szakszemináriumainak programját megosztották velem, így lehetőségem van a koordinátorokat kb. hetente tájékoztatni az újabb program lehetőségekről. Attól nem tartok, hogy emiatt a szakkollégiumokat elárasztanák az „idegen” hallgatók. Ha mégis ez történne, akkor örömmel keresnék megoldást erre a problémára.

A TDK-val kapcsolatban felszínre került, hogy remek lenne, ha tudnánk támogatni a konferenciák megszervezésében segédkező hallgatókat. Nem az a probléma, hogy nincsenek bejáratott rendszerek erre, hiszen a jutalomkeret vagy indokolt esetben a rendszeres közéleti ösztöndíj is alkalmas lehet a célra. A probléma az, hogy nincsen lefektetve az, hogy ki mikor és milyen forrásból részesíthető támogatásban. A BTDK-nak például mindig van egy-két olyan „hallgatói titkára”, akik egész évben segítik a vezető oktató munkáját, részt vesz a téli/tavaszi/nyári iskola megszervezésében stb., ennek ellenére az illető rendszeres közéleti ösztöndíj pályázata elutasításra került. Kittivel is beszéltem és le fogjuk fektetni, hogy kinek mire lehet pályáznia. Ez azért fontos, mert így tudjuk majd terjeszteni az információt és következetesen üzemeltetni a rendszert. 

A kari TDT ülésén nem tudtam részt venni, de Müller Viktor a BTDK vezetője felhozta az egységesítés gondolatát. Sajnos nem sikerült érdemben átbeszélni a dolgot, mert az érdekeik esetleges csorbulását látták meg hamarabb a vezetők, nem pedig a várható előnyöket. Igyekszem a jövőben legalább azt elérni, hogy mélységében is foglalkozzanak az illetékesek a témával.

Már az előző KGY előtt írtam a szakterületi koordinátoroknak, hogy hívjanak meg a szakterületi csoportok következő ülésére. Erre azért volt szükség, mert el szerettem volna mondani pár dolgot: toborozni, a programok szervezésének és szakterületek közti hirdetésének fontosságát hangsúlyozni és cikkírókat keresni a Nyúz utolsó két számának tudományos cikkeihez. Sajnálatos, hogy nem hívott meg minden koordinátor, két ülésbe is véletlenül botlottam csak bele. Rendkívül elszomorít az is, hogy mennyire nehezen megy a cikkírók felkutatása. Annak ellenére nincs meg az utolsó számban lehozandó két tudományos cikk szerzője, hogy a SzaCs üléseken, a Tudományos Csoport levelezőlistáján és a Bolyai Kollégiumban is kerestem, keresem a lelkes szerzőket. Szerintem ez a passzivitás hatalmas probléma, és nem tudom hogyan lehetne megoldani.

Az legutóbbi KGY óta is megválaszoltam a leveleim, megtartottam a fogadóóráim és továbbítottam a programok és ösztöndíj lehetőségek felhívásait az illetékeseknek.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm!


Szakács Dávid

Budapest, 2012.12. 02.
Tudományos biztos


ELTE TTK HÖK

Biológia szakterületi koordinátor

Biológia szakterületi koordinátor beszámoló - Szabó Tamás

2012.november.13 - 2012.december.01.

Időrendi bontás:

2012.11.19 - Választmány

2012.11.26 - Választmány

2012.11.27 - Szakterületi ülés

2012.11.29 - Vizsgaidőszak-előkészítő 

Elődömtől, Kovács Fannitól az e-mail cím, levelezőlisták jelszavainak és a szakterületi szekrény kulcsának átvétele megtörtént. 

Megválasztásom óta eltelt 3 hétben neki láttam a szakterületi csoport átszervezésének, és a beérkezett levelekre válaszoltam. Összesen 3 hallgatói megkeresés érkezett, mindnek eleget tettem

Múlt hét csütörtökön megrendezésre került az elsős hallgatók számára a Vizsgaidőszak-előkészítő.

Fogadóóráimat megtartottam.

Nagytarcsa, 

2012.12.01

Szabó Tamás

Fizika szakterületi koordinátor

Beszámoló – Fizika szakterületi koordinátor

Béni Kornél

2012. november 13 – 2012. december 2

Időrendi bontás:

November 13. – Küldöttgyűlés

November 17-18. – TTK HÖK Vezetőképző

November 19. -  Választmányi ülés

November 22 – Fizika szakterületi csoport ülés

November 26. – Választmányi ülés

November 29. – Mafihe EHB elnökségi ülés

Szakterületi delegáltságokról szóló beszámoló:

A szakterületi delegáltak eleget tettek delegáltságuknak.

Szöveges beszámoló:

Sajnos nem tudtam teljes egészében részt venni a TTK HÖK  vezetőképzőjén, szombat délután csatlakoztam a tanulmányi szekcióhoz, valamint az alternatív szekciók közül a „brendépítésben” vettem részt.

Szakterületi csoport ülést is tartottunk, ahol sokmindenről szó esett. Szó volt a tanárképzésről, a Neptunról és az MSctantrvek felülvizsgálatáról. Ezúton köszönöm Nagy Katának, hogy el tudott jönni az ülésre, és részletes tájékoztatást a fent említett témákkal kapcsolatban. Szó volt továbbá a készülő mentorkoncepcióról, köszönöm Kovács Fanninak a részvételt. A különböző munkacsoportok fizikusokkal történő feltöltése, illetve a csoportokba történő új tagok delegálása érdekében bemutatásra került a tudományos- és a sportcsoport, köszönöm Szakács Dávidnak és Kis Róbertnek hogy el tudtak jönni. Szó volt továbbá a Nyílt Napról és a kisrendezvényeinkről.

A napokban elkészült a Mafihe EHB és a TTK HÖK Fizika szakterületi csoport közös facebook-oldala. Bízunk benne, hogy nagyobb hatásfokkal lehet az új felületen keresztül elérni a hallgatótársainkat, mint a honlapon.

A FÓKA korrepetálások lehetőségét továbbra is egyre többen veszik igénybe, a fizika mellett most már a földtudományi alapszak hallgatói is.

Az elmúlt időszakban is igyekeztem az e-mailekre rövid időn belül válaszolni, a napi rutinfeladatokat maradéktalanul ellátni.

Kérdéseket, észrevételeket szeretettel fogadom személyesen vagy email-en.

Budapest, 2012. december2.


Béni Kornél

Fizika szakterületi koordinátor

Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátor

Beszámoló – Földrajz – Földtudományi Szakterületi Koordinátor

Molnár Zsolt

2012. november 11. - 2012. november 30.

Időrendi bontás:

2012. november 12. - Választmányi ülés

2012. november 13. - Küldöttgyűlés

2012. november 14. - Pályaválasztási kiállítás, Szekszárd

2012. november 15. - Földes-Kémiás Halloween

2012. november 16-17-18. -TTK HÖK Vezetőképző, Nagykovácsi

2012. november 19. - Választmányi ülés

2012. november 21. - Szakterületi csoport ülés

2012. november 26. - Választmányi ülés

2012. november 29. - Geo-Metria

A Küldöttgyűlésig várhatóan még részt veszek:
2012. december 3. - Választmányi ülés

2012. december 4. - Intézeti Tanács ülés

Szöveges beszámoló: 

Hiába a beszámoló rövid időszaka, tartalmas időn vagyunk túl. Lezajlott a félév két szakos bulink, a Földes-Kémiás Halloween, mely nem sikerült túlságosan jól, sajnos nem sikerült jó helyszínt találni, valamint az első Geo-Metria, amelynek marketingébe nagyon sok időt öltünk, szerencsére megérte, a visszajelzések pozitívak. 

Képviselhettem az ELTE-t és egyedüliként a TTK-t, az idei Pályaválasztási kiállításon Szekszárdon, ahol sok középiskolás érkezett érdeklődni az egyetemünkről.

A TTK HÖK őszi önképző munkahétvégéjén a rendezvényes és a sajtó- és brand építéses szekciókban vettem ki a részem, ahol átbeszéltük a kisrendezvények szervezésének menetét, valamint a délutáni alternatív szekcióban, a TTK HÖK új brandjét próbáltuk ki találni és a munkafolyamatának tervezetét elkészíteni.

Elkezdődött az utód felkészítés is, jelenleg négy jelentkező van a felkészítetendők között.

A beszámoló időszakában minden delegáltságomnak eleget tettem és minden fogadóórámat megtartottam.


2012. november 30. , Sárbogárd









         Molnár Zsolt









Földrajz-Földtudományi 







 szakterületi koordinátor









      ELTE TTK HÖK

Kémia szakterületi koordinátor

Kémia szakterületi koordinátor beszámoló


Egy nyugisabb időszak zárult le az előző küldött gyűlés óta. A levelező listát nézem, sikeresen célba ért pár levelem munkalehetőség ügyében hallgatók irányában. 




A választmányok közül a halloween-t érintőn részt vettem. A halloweenről: Lezajlott, ahogy lezajlott. A tervezett létszámnál többen vettek rész 20 fővel, de akkora fennakadást nem okozott. A zenét illetően nem sikerült megérteni egymást a hellyel és a megfelelő kábelek hiánya miatt a hely által biztosított zene volt hallható. Alapvetően voltak, fogyasztottak, tudtak beszélgetni és beöltöztek viszonylag sokan. A hangulat csoportonként változó volt. 


Fogadóóráimat megtartottam, egyről késtem 20 percet.


Beindult a Nyíltnap és Educatio szervezéséhez szükséges készületek felmérése és az ezekért felelős tanárok, hallgatók elérhetőségének megszerzése is folyamatban van.

Köszönöm, hogy elolvastátok. Kérdésetek van szívesen válaszolok rá.












Tóth László










2012.12.02. 

Környezettudományi szakterületi koordinátor

Környezettudományi Szakterületi Koordinátor beszámolója

(November 13.- december 02.)

Időrendi bontás:

November 13- Küldöttgyűlés

November 17- TTK-s Vezetőképző

November 19- Választmány

November 27- Megbeszélés Seifert Tibor Főbiztos Úrral

November 28- Megbeszélés Kovács Mártival

November 28- Környezettanos Szakirány- tájékoztató

December 01- Környezettanos kirándulás 2.


November 17-én részt vettem a TTK-s Vezetőképzőn, ahol a Szociális, illetve a Rendezvényes szekcióban voltam. Az Szociálison megbeszéltek szerint elkezdtem kigondolni egy rendszert, amely megkönnyítheti a Közéleti ösztöndíjak bírálását az Ösztöndíjbizottság számára. 


A legutóbbi Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban megrendezésre került az első Környezettanos Szakirány- tájékoztató. 62 gólya vett részt ezen az alkalmon, így sikeresnek nevezném az eseményt.


Emellett folyamatosan zajlanak a Környezettanos kirándulások. A második alkalom december 1-én a Pilisben volt.


27-én Seifert Tibor Igazgató Úrnál voltam, hogy rendezni tudjuk a Környezettanos Konferencia miatt kialakult helyzetet. A megbeszélés sikerrel zárult. Ezt követően szerdán az EHÖK-be kellett mennem, ahol Kovács Márti irodavezető kisasszony adta meg, hogy az elszámoláshoz milyen dokumentumokat készítsek el. Emiatt a megbeszélés miatt aznap a fogadóórámat sajnos nem tudtam megtartani. Azonban ez idő alatt sem érkezett megkeresés.


A megadott időszakban delegáltságaimnak egy Választmányi ülésen való részvétel kivételével eleget tettem, a megadott leveleket továbbítottam a szakos levlistákra. 


 A Szakterületi Csoport tagjaival két munkacsoportban kezdtünk el dolgozni. Az egyik csoport a Nyílt nap szakos programjával, illetve a stand megjelenésével foglalkozik, a másik pedig olyan cégek felkutatásával, akik beszervezhetőek lehetnek arra, hogy fogadják hallgatóinkat a nyári szakmai gyakorlatok elvégzésére.


Ezeken kívül tervezem szakos csapatépítő rendezését. 


Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm, kérdés esetén megtalálsz a lentebb felsorolt elérhetőségeken, illetve természetesen személyesen is.

Budapest, 2012-12-02










László Dorina









ELTE TTK HÖK







Környezettudományi Szakterületi Koordinátor








       kornyszk@ttkhok.elte.hu








0620/ 809 72 42

Matematika szakterületi koordinátor

Beszámoló

Kuti Péter,
Matematika Szakterületi koordinátor

2012. 11. 13. – 2012. 12. 02.

Időrendi bontás:

· 11. 12. Választmányi ülés

· 11. 13. Küldöttgyűlési ülés

· 11. 16-18. TTK HÖK önképző hétvége

· 11. 19. Választmányi ülés

 Matematikai Esték - A díszítő elme és a díszítő kéz

· 11. 21. MATSZACS ülés

· 11. 26. Választmányi ülés

 Matematikai Esték - Molnár Emil, a 4-dimenziós testek a két dimenziós képernyőn

· 11. 28. MATSZACS ülés

· 11. 29. Matematikai Intézeti Tanács ülés

 Geo-Metria

MATSZACS aktivitás:

Az elmúlt kevesebb, mint egy hónap során a SzaCs legfőbb témája a gólyatábor kérdése volt. Két SzaCs ülést is tartottunk, melyeknek legfontosabb célja az ebben a kérdésben való előrehaladás volt, összességében építő jellegű vita zajlott, akármelyik utat is fogja választani a csoport, mindkettőhöz nagy segítséget fognak nyújtani a most elhangzottak.

Továbbra is halad előre a Matematikai Esték előadássorozat, mely sajnos hallgatói körökben nem hozza a várt érdeklődést, de határozottan javuló tendenciát mutat ilyen téren is. A jövőben a SzaCs (SzaCs-ok) propagandaerejét bevetve remélem, hogy sikerül szélesebb réteghez is eljutnunk, és több hallgató fog megjelenni ezeken az előadásokon.

A karon minden Intézet, illetve Centrum el fog készíteni egy promóciós füzetet, melyhez természetesen a SzaCs minden rendelkezésére álló segítséget szívesen szolgáltat, egyelőre az Intézet dolgozik ezzel, amint a kutatásról szóló része összeállt utna kerül hozzánk a munka.

A matszacs.elte.hu honlap tovább fejlődött, most már formailag is nagyjából egyben van, illetve jó pár új funkcióval is bővült, köszönhetően Tabajdi informatikus úr hathatós segítségének. A jövőben több mindent tervezek még megvalósítani, mind tartalmi téren (pl.: PÍ-napról, külügyről, MatMúz-ról írni, stb.), mind pedig az oldal funkcionális részében (pl.: naptár tökéletesítése, könnyebb kezelés, HÖK hírek kiemelten, stb.).

A mentorrendszer alakulását a matematika szakterület is igyekszik támogatni, két fő is jelentkezett szakos segítőnek, közülük a SzaCs foga kiválasztani, hogy melyikük legyen.

Megrendezésre került az első matekos-földes/földes-matekos barátságbuli, mely a Geo-Metria elnevezést kapta. A pontos elszámolások még nem történtek meg. A szervezés több helyen is meglehetősen hiányos volt, ez kisebb fenakadásokat okozott mind a beléptetésnél, mind pedig a ruhatárnál (utóbbi teljes egészében a hely hibájából fakadóan). Szerencsére a rendezvény dolgozói ügyesen feltalálták magukat, sokat segítve ezzel a bulinak, ezt ezúton is köszönöm szépen nekik. Összességében komoly tanulságokkal szolgál a buli, mind a HÖK, mind pedig az Alapítvány részére, melyeket megpróbálunk mihamarabb közzétenni, hogy mások ne essenek hasonló hibákba.

Tisztségviselői aktivitás:

Az ELTE TTK HÖK tisztségviselőjeként igyekeztem minden a TTK HÖK-öt érintő ügyet szem előtt tartani, amiben lehetett segítséget nyújtani. A delegáltságaimnak kivétel nélkül eleget tettem, a fogadóóráimat megtartottam, igaz egy alkalommal nem voltam az irodában, de telefonhívásra oda tudtam menni, a levelezőlistákon értesítettem a hallgatókat az őket érintő ügyekről, illtve a tisztségviselői levelezéssel járó feladatokat is próbáltam a lehetőségekhez képest gyorsan elvégezni.

A TTK HÖK önképző hétvégéjén igen hasznos munka folyt, a rendezvényes és kommunikációs, illetve a sajtó- és brandépítés szekciókban próbáltam segíteni ezt. Igen sok ötlet, és igen sok újítás merült fel, melyeket, ha a TTK HÖK a megvalósítás mellett dönt, meglehetősen komoly feladat lesz végrehajtani, de talán megéri a lehetséges profitálások miatt.

A november 29-i Intézeti Tanács ülésen sajnos csak ketten, Ivancsó Veronikával képviseltük a hallgatói érdekeket, mely azért szomorú kissé, mivel pont ezen az ülésen tárgyalta a tanács a Kari Tanács összetételére vonatkozó előterjesztést, mely a hallgatói képviselet arányának lehetséges csökkentéséről szól. Az Intézet által végül elfogadott javaslatot Michaletzky tanár úr tette, miszerint a hallgatói létszám legyen 1/5 és 1/3 között. Mivel se küldöttgyűlési, se választmányi szinten nem volt alkalmunk átbeszélni ezt a kérdést, így Veronikával nem tudtuk támogatni egyik javaslatot sem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, bármilyen kérdést/észrevételt szívesen fogadok, az elérhetőségeim alább találhatóak!

2012. december 2. Budapest,

Kuti Péter, MATSZACS
e-mail: matekszk@ttkhok.elte.hu
tel.: 30/561-7708

Ellenőrző Bizottság

Beszámoló a December 4.-ei Küldöttgyűlésre

Ellenőrző Bizottság

Az Ellenőrző Bizottság a legutóbbi Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban két Választmányon volt jelen és várhatóan a december 3.-ai ülésen is ott lesz.

Ezen kívül két Kari Ösztöndíjbizottsági ülésen vettünk részt és számos Szakterületi csoport ülésen tettük tiszteletünket.

Frissült a képviselők jelenléti táblázata és kiküldésre került a képviselőlistára.

Mindhárman részt vettünk a november 17-ei hétvégén tartott TTK HÖK önképző hétvégéjén.

Több áttekintő táblázatot készítettünk: összesített elérhetőségi listát, vagyonnyilatkozatok érvényességről, Küldöttgyűlés és Választmány emlékeztetőkről, delegáltakról. A táblázatokat, több tisztségviselővel megosztottuk, aki szeretné, még látni az szóljon nyugodtan.

Sajnos még mindig több emlékeztető hiányzik, többször szóltunk emiatt a titkárkisasszonynak.

Ellenőrző bizottsági ülést tartottunk november 28.-án ahol átbeszéltük az eddigi dolgainkat, jövőbeni terveinket.

A Bizottság tagjai a következő üléseken vettek részt az november 13.-ei Küldöttgyűlés óta:

Botos Alexandra:

2012. november 16-17. – TTK HÖK önképző hétvége
2012. november 21. – Kari Ösztöndíjbizottság ülése
2012. november 26.– Választmány
2012. november 27. – Biológia Szakterületi csoport ülése
2012. december 3. – Választmány



Nagy Richárd:

2012. november 16-18. – TTK HÖK önképző hétvége
2012. november 19. – Választmány
2012. november 21. – Matematika Szakterületi csoport ülése
2012. november 21. –  Kari Ösztöndíjbizottság ülése
2012. november 26. –  Kari Ösztöndíjbizottság ülése
2012. november 28. – Matematika Szakterületi csoport ülése

Sik Zsuzsanna Brigitta:
 
2012. november 16-18. – TTK HÖK önképző hétvége
2012. november 19. – Választmány
2012. november 21. – Földrajz- és földtudományi Szakterületi csoport ülése
2012. november 21. – Matematika Szakterületi csoport ülése
2012. november 28. – Matematika Szakterületi csoport ülése
2012. december 3. – Választmány


Köszönjük, hogy elolvastad!

Kérdéseiteket, észrevételeiteket az eb@ttkhok.elte.hu címre várjuk.

Alapítvány

Beszámoló
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány
2012. november 13. – 2012. december 4.
A Nemzeti Együttműködési Alap szakmai pályázatán az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány nyert 950.000 Ft-ot, melyet a civil önszerveződés támogatására fordít. A program részletesebb, koncepcionális kidolgozásáról többek közt a TTK HÖK önképző hétvégéjén is szó volt. A megvalósítás határideje 2013. február 28-a. Erről egy általános Nyúz cikk jelenik meg a következő számban. Bíztatok mindenkit, hogy csatlakozzon a kezdeményezéshez, természetesen több infót fogtok még kapni, a projekt vezetője az Alapítvány oktatásszervezője, Dóra.

Jánosi Attila a TáMOP projekt eddigi asszisztense felmondott, helyét Szamosvölgyi Kitti veszi át. Sajnos Attila elmaradásba került sok papírmunkával, ami komolyan érinti az Alapítvány helyzetét is, ugyanakkor Attilával történt egyeztetéseink alapján úgy tűnik, hogy a Küldöttgyűlés idejére mindezen problémák megoldódnak és az Alapítvány újra egyenesbe jön.

A könyveket az Eötvös Kiadó december 5-én elviszi tőlünk bizományos szerződés keretében. Ehhez kérek tőletek minél több segítséget, hogy össze tudjuk rendezni őket. Ez logisztikailag nem egyszerű feladat, de a segítők számára rendkívül az! A hétfői és keddi nap feltétlenül várok embereket reggel fél 10-től az Alapítvány boltjánál, akik tudnak segíteni, ha csak egy órára az is nagy segítség! Összesen viszont elég mindig csak 2 ember. Ezzel kapcsolatosan a lelkes, tevékeny embereket fel fogjuk terjeszteni jutalomra.
Várhatóan az Alapítvány több pályázati kiírásra fog pályázattal reagálni, mint például terveink között szerepel a mobilitás programba becsatlakozni, a karral közösen kutatási pályázatokban részt venni, valamint a NEA is írt ki a 2013-as évre működési pályázatot.

Az Alapítvány részt vett a Nemzeti Ifjúsági Tanács megalapításán, csaknem 100 másik ifjúsági civil szervezettel közösen. Ennek az országos szervezetnek létrejöttét a kormány is fontosnak tartja az ifjúsági ügyek kapcsán a civil szervezetekkel való jobb kommunikáció kialakításáért.

Újra beindult a szakdolgozatkötés a Campuson, hirdessétek ti is a http://portal.elte.hu/diplomakotes oldalt. Itt megtalálhatjátok az árakat, akciókat. Az észrevételeiteket pedig küldjétek nekem vagy közvetlenül Juditnak a boltvezeto@alapitvany.elte.hu címre, vagy személyesen. A szakos pólók is jól fognak szolgálni akár karácsonyi ajándékként is, ezzel kapcsolatosan várhattok akciókat, melyről az Alapítvány Facebook oldalán tájékozódhattok. A Facebook-oldal mostantól hetente több alkalommal, tartalommal fog bővülni, érdemes mindenki számára követni, megosztani, lájkolni: http://facebook.com/eltettkha
Az érettségi előkészítő féléves tanfolyamok koncepciója is készen áll, december 17-től indul a jelentkezés. A PR-ja teljesen újra lett gondolva, igyekszünk minden apróbb részletre odafigyelni, minden pozitív adottságunkat a lehető legjobban kihasználni.

Az elmúlt időben több szakos buli is megrendezésre került, a Halloween party példamutatóan már másnap elszámolásra került, a Geo-metriáról pedig a dokumentumok visszaérkeztek, de bízom benne, hogy az anyagi rész is hamarosan elszámolásra kerül. A 3 szakos buliról a pénzügyi rész még nem került elszámolásra. A gólyahajóval kapcsolatban utolsó reményünk Barát Viktor, aki ígéretet tett, hogy minden dokumentum elő fog kerülni. Köszönöm az együttműködést, azt gondoljuk, jó rendszer van kialakulóban az irányok is jók, de továbbra is jelezzük, hogy a legfontosabb dolog, hogy időben szóljatok!

Budapest, 2012. december 2.

Hermán Dániel





Dukán András Ferenc

Kuratóriumi elnök





Kuratóriumi titkár

2.Alapszabály
3. Mentorkoncepció
Mentorkoncepció
Alapelvek
1. A mentorok munkásságukért nem részesülnek anyagi juttatásban, hanem a TTK rendezvényein a gólyáknak szóló kedvezmények rájuk is érvényesek, ha vannak ilyenek.
2. A mentorok felkészültsége a legfontosabb. A minőség és nem a mennyiség a lényeg.
3. A mentorrendszer másodlagos célja az utánpótlás, ezért elnökségi tagok illetve szakterületi koordinátorok nem lehetnek mentorok. (további tisztségviselőkről később)
4. A képzést a lehető legköltséghatékonyabban kell lebonyolítani, különös tekintettel a mentorhétvégére illetve táborra.
A képzés
A mentorjelöltek az eddigi szokásnak megfelelően egy felkészítő tréningsorozaton vesznek részt. Ennek főcélja minden (az elsőéveseknek fontos) információ átadása a jelölteknek. Emellett kiemelt szerepet kap a csapatépítés, melyen keresztül csapatépítő játékokat tanulnak meg. Maga a képzés 3 központi előadásból, 1 szakos előadásból, 2 kirándulásból illetve 1 táborból áll.
Előadások:
A tananyag a következő részekből épül fel: tanulmányi ügyek, szociális ügyek, rendezvények, külügy, kollégium, sport, esélyegyenlőség, Alapítvány, HÖK, tudomány és tehetséggondozás, egy kisebb előadás az egyetem és a mentorrendszer történetéről illetve egy szakos előadás, a mentorhétvége keretein belül.
A szakos előadás három részből áll:

1. Egy oktató előadása az Intézetről/Centrumról
2. Szakterületi koordinátor a szakirányokról, tanárszakról
3. Kerekasztal beszélgetés az esélyegyenlőségről, kommunikációról
Minden előadást a témának megfelelő tisztségviselő tart. Az előadások előre kialakított sorrend szerint 3 héten keresztül, heti 2 alkalommal kerülnek megrendezésre.
Kirándulások:
Az első kirándulás egy napos. Célja, hogy az egyes szakok jelöltjei megismerjék egymást és csapatépítő játékokat tanuljanak.
A második kirándulás egy hétvégét foglal magába. Célja, a már kiválogatott mentorok csapattá formálása, illetve megtanult anyagok játékos módon való alkalmazása.
A tábor nyáron kerül megrendezésre. A keretszámoknak megfelelően mentorrá vált hallgatók számára kötelező. Célja, hogy a szakos mentorok egységként tudjanak együttműködni.
Számonkérés:
Egy mindent átfogó mentorteszt, illetve egy szóbeli elbeszélgetés. A sikeres teszt nem elégséges feltétele a mentorrá válásnak.
Teszt felépítése
A tesz 3 részből áll:

0. beugró (90% felett teljesített)
1. tanulmányi (80% felett teljesített)
2. szociális (70% felett teljesített)
3. minden más (50% felett teljesített)


A kérdéseknek minimum az 50% (az 1. és 2. részben), nem lexikális, hanem a gyakorlati tudást kérdez vissza. 
Szóbeli elbeszélgetés felépítése

Bizottság tagjai: - mentorkoordinátor



- szakterületi koordinátor (a megfelelő szakterületé)



- elnökségi tag (nem a szakaterületről)



- a szakos segítő
A bizottság tagjai, mind kérdezhetik (a nekik megfelelő témában a jelöltet) és véleményt formálnak. A végső alkalmasságról a mentorkoordinátor dönt a bizottság tagjainak és saját értékelése alapján.
Az elbeszélgetés utóvizsgaként is működik, de aki nem írt tesztet nem UV-zhat!
Ha a Szóbeli elbeszélgetés utóvizsga, akkor a képzés anyagából további kérdéseket intéz a Bizottság a jelölthöz. 
Mentorjelöltekre vonatkozó szabályok
1. Minden előadáson részt vett. (indokolt esetben 1 előadás kihagyható)
2. Mindkét kiránduláson részt vett.
3. A képzés idején (tavaszi félév) aktív hallgató.
4. Ősszel aktív hallgató lesz.
Mentorokra vonatkozó szabályok/feladatok

1. Nincs első féléves főtárgya.-  szakterületi koordinátorral egyeztetve megfelelően indokolt esetben (helyére a rangsorban soron következő mentor kerül)
2. Rendszeres beszámolás a főmentornak a munkájáról.
3. Gólyáival a tavaszi regisztrációs hétig köteles foglalkozni.
4. Gólyatáborban való részvétel.
Mentorok értékelése
Egy kétfordulós rangsoros rendszer alapján, a részletes rangsor nem nyilvános, csak a kiválasztott mentorok névsora.
Szakterületenként rangsor a mentortesztek alapján.
Az elbeszélgetésen a szempontok (súlyozva):
1. vezetői képesség

+
2. részt vett a gólyatáborban 
+
3. tisztségviselő

−
Mentorkoordinátor kötelességei:
1. A mentorkoordinátor a koncepciót köteles betartani, és annak pontjai alapján eljárni.

2. A mentorkoordinátor személyesen is ismerje a szakterületek mentorait.

3. A mentorkoncepció, illetve mentorok felé nyújtott általános elvárások előadása még a jelentkezés ideje alatt.

4. Szeptember végén elbeszélgetés a mentorokkal egyesével, szakterületekre bontva, közösen a szakterületi koordinátorral és a főmentorokkal.

Mentorkoordinátor csapata:
Tagjai: 
1. 1-1 szakterületi delegált (nem mentor)
2. a főmentorok (megválasztásuk után)
3. TTK-val közös gólyátábort szervező kari HÖK(-ök) karonként egy delegáltja
Feladata:
1. A  mentorkoordinátor segítése a képzés ideje alatt (kirándulások, szakos ea, elbeszélgetés szervezésében).
2. Kapcsolattartás a szakterületekkel, igények felmérése.
3. Biztosítja a szakterülete képviseletét.
Főmentor:
Minden szakon egy, már tapasztalt mentor, akit a szakterületi koordinátor és a többi mentor közösen választ, a mentorhétvégén. Megválasztásáig a szakterületi koordinátor, vagy az előző főmentor (ha volt ilyen, hanem akár a leendő) tölti be a posztot, közös megegyezés alapján.
Főmentor feladata:
1. mentorhétvégén és a mentortáborban a szakos csapat vezetése.
2. az ősz során a mentorok munkájának követése, azt egyeztetve a mentorkoordinátorral
Minőségbiztosítás

A téli vizsgaidőszak idején a gólyák értékelik mentoruk féléves munkáját (Mentori Munka Gólyák általi Véleményezése - MMGV), online kérdőív formájában.
Az értékelés eredménye a szakterületi koordinátor és a főmentor számára nyilvános, de minden mentor megkapja a sajátját. Az eredmény kihat a mentor jövő évi jelentkezésre.
Előzetes keretszámok
Egységes terhelés, minden mentorra 15-20 gólya jut.

Tanár szakos mentoráltak
A tanár szakos gólyák, ha mindkét szakjuk TTK-s, attól függően kapnak mentor, hogy melyik gólyatáborban vettek részt. A mentorának pedig kötelessége felvennie a kapcsolatot egy, a gólyája másik szakjának megfelelő, mentorral.


Ha a tanár szakos gólya másik szakja BTK-s avagy IK-s, mindenféleképpen kap TTK-s mentort.

Időrendi bontás
Csak tervezett időpontok.
december: MMGV összeállítása,, honlap (+FB, +póló) új arculatának tervezése, egységes formatervezés (honlapon, plakáton, pólón)
január vége: MMGV kiküldése, mentorjelentkezés plakátolása
február: MMGV értékelése
febr. 04-20.: jelentkezés (pótjelentkezés: febr. 21-27., nem hirdetve), mentorkisokos anyagainak összeállítása, 1-2 előadás a jelentkezőknek a mentorkoncepcióról (Milyen a jó mentor? címmel)
márc. 4.-márc 22.: mentor előadások lebonyolítása + szakos ea
márc. 10.: első kirándulás
ápr. 04, ápr. 09.: mentorteszt (2 alkalom)
április 11.: mentorbuli
április 15-26.: elbeszélgetések
április 26-28.: mentor hétvége 
júl. vége, aug. eleje: mentortábor
szept. eleje: beiratkozás eligazítás
szept.-okt.: mentortánc, gólyaszoba

Kovács Fanni

Mentorkoordinátor

ELTE TTK HÖK

Budapest,

2012-12-04
4.Ügyrendek
5.Bejelentések
