Emlékeztető az ELTE TTK HÖK 2013. január 12-i rendkívüli Küldöttgyűléséről
Az emlékeztetőt készítette: Bozsér Bernadett 
A Küldöttgyűlés időpontja és helyszíne: 14:00 óra, Északi Tömb 0.89.

Ferdinandy Bence felkérte az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze a határozatképességet.

A Küldöttgyűlés 26 fővel határozatképes.
Ferdinandy Bence 14:11 perckor megnyitotta az ülést.
Jelen vannak: Barát Viktor, Béni Kornél, Bérces Bence, Bozsér Bernadett, Csutka Boglárka, Dienes Petronella, Dukán András Ferenc, Enyingi Vera Atala, Érsek Gábor, Hegedüs György, Hermán Dániel, Ivancsó Veronika, Kis Róbert, Koczúr Szilvia, Kovács Fanni, Kovács Olivér, Kozma Márton, Kuti Péter, László Dávid, László Dorina, Mihály Eszter, Molnár Zsolt, Nagy Katalin, Nyitrai Károly, Pintér Ádám Balázs, Radnai Tamás, Szabó Tamás Zoltán, Tóth László, Tóth Róza, Zakariás Barbara és Zomborácz Kitti szavazati joggal; Árendás Péter, Belső Ádám, Botos Alexandra Éva, Csémi Zoltán, Ferdinandy Bence, Jánosi Attila, Lakatos Dóra, Márton Ákos, Nagy Richárd, Sik Zsuzsanna Brigitta, Szakács Dávid és Tóth Máté tanácskozási joggal.
Tervezett napirend:

1.Bejelkentések
2. Személyi kérdések


a) Szervező elnökhelyettes visszahívása


b) Egyéb személyi kérdések

3. Egyebek
A tervezett napirendhez módosítási javaslat nem érkezett.
A Küldöttgyűlés határozatot hozott a Küldöttgyűlés napirendjéről:
1/2013.(I.12.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 szavazattal egyhangúan elfogadta a tervezett napirendi pontokat.
1.Bejelentkezés (14:12)
14:12. Zomborácz Kitti megérkezett az ülésre. 
Ferdinandy Bence mondott néhány szót a közelmúlt történéseivel kapcsolatban, ismertette a kialakult helyzetet, illetve beszélt a január 4-én tartott EHÖK Küldöttgyűlésen történtekről is.
14:15. Radnai Tamás megérkezett az ülésre. 

Kuti Péter bejelentette, hogy január elején lezajlott az első Matematikai Szakterületi Bizottsági ülés, és az óta már más szakterület is követte példájukat, továbbá hozzátette, hogy a meghívó az emlékeztetővel együtt kerül majd iktatásra.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.
2.Személyi kérdések (14:17)

Ferdinandy Bence ismertette a rendkívüli Küldöttgyűlés összehívásának okát, miszerint a legutóbbi Küldöttgyűlés nem fogadta el László Dávid beszámolóját, majd az azt követő Választmány sem, majd ismertette az Alapszabály jelen esetre vonatkozó részét.

14:18. Lakatos Dóra megérkezett az ülésre. 

Ferdinandy Bence imertette a szervező elnökhelyettes munkájával kapcsolatos hiányosságokat, majd hozzátette, hogy László Dávid a beszámolójának nem elfogadása óta sem próbálta orvosolni ezeket a hibákat.

László Dávid mondott néhány szót a megválasztása óta végzett munkájával kapcsolatban, majd kiegészítette azt az elmúlt év rendezvényszervezésének pozitívumaival és negatívumaival.

14:24. Hegedüs György megérkezett az ülésre. 

László Dávid hozzátette, hogy a kari rendezvények jól működnek, és dicséretes, hogy ilyen egyedi és sokszínű rendezvényei vannak a TTK-nak. Ezt követően a közbeszerzés megváltozásáról beszélt, és elmondta, hogy megtartották a héten a LEN projektindítóját is. Sportkultúra pályázatról is mondott néhány szót, miszerint időben leadásra került.

14:30. Lakatos Dóra távozott az ülésről. 

László Dávid kiegészítette még mondandóját, hogy attól függetlenül, hogy nem fogadták el a beszámolóját, a rendezvényes csapattal együtt szívesen folytatják a munkát.

Ferdinandy Bencének volt pár meglátása az elhangzottakkal kapcsolatban. Továbbra is kifogásolta a kommunikáció hiányát, ismertette, hogy nem a rendezvények lezajlásával vannak problémák, hanem az elnökhelyettesi munkával, illetve a Sportkultúra pályázatról a tájékoztatás elmaradását, másrészt pedig az utódképzésről tett fel kérdést. László Dávid válaszolt, miszerint a Sportkultúra pályázatról nem lehetett tudni, hogy ki fogja a pályázatot benyújtani, és erről korábban már beszélt Ferdinandy Bencével is. Az említett igazat adott az állításnak, de akkor is kifogásolta, hogy László Dávid nem értesítette őt a pályázat benyújtásáról.

14:35. Lakatos Dóra visszatért az ülésre. 

László Dávid elmondta, szerette volna, ha a pályázatot arra alkalmas ember nyújtja be, aki szakmailag ért hozzá, ebből az okból kifolyólag nem gondolja, hogy helytelen döntés hozott ezzel kapcsolatban.
Ferdinandy Bence továbbra is a kommunikáció hiányát jelölte meg a legfőbb problémának. 

Kuti Péter azt hiányolja, hogy amióta nem fogadták el László Dávid beszámolóját, azóta sem történtek változások az elszámolásokkal, a rendezvényes how-to-val kapcsolatban, csupán ígéretek hangzottak el. László Dávid megkérte a Küldöttgyűlést, hogy a hallgatóként végzett munkáját ne keverje össze a tisztségviselői feladataival, továbbá, hogy a how-to már a legutóbbi Küldöttgyűlésre is készen volt. Ferdinandy Bence pontosított, miszerint akkor az hangzott el, hogy hosszú, de még készül és kérdezte, hogy ha készen van, miért nincs még kiküldve.
Ferdinandy Bence véleménye szerint László Dávidnak kellene kezdeményeznie a problémák megoldásával kapcsolatban.

Molnár Zsolt az utánpótlással kapcsolatban tett fel kérdést. László Dávid válaszolt, miszerint ő maga két évig segédkezett az elődjének, mielőtt jelentkezett volna a tisztségre, és az utóbbi időben többször írt ezzel kapcsolatban a különböző listákra, és egy ember kivételével nem történt megkeresés, azonban a későbbiekben ez az egy személy is visszamondta jelentkezését.

Molnár Zsolt véleménye szerint minden tisztségviselőnek a saját maga felelőssége, hogy keresse utódját, főleg abban az esetben, ha tisztában van vele, hogy hosszabb időre van szükség a felkészítéshez.

Belső Ádám Ferdinandy Bence levelére kíván válaszolni, továbbá elnézést kért, hogy nem reagált időben az Elnök Úr megkeresésére. Hozzátette még, hogy két ülés is volt a héten rendezvényekkel kapcsolatban, amelyen Ferdinandy Bence nem vett részt majd a közbeszerzésről és a gazdasági helyzetről mondott néhány szót.

Ferdinandy Bence és Belső Ádám beszélgetést folytatott a korábbi levélváltással kapcsolatban,

14:56. Kis Róbert megérkezett az ülésre. 

Ferdinandy Bence erős túlzásnak tartja azt, hogy azért, mert a korábban említett két ülésen egyedül László Dávid vett részt, csak ő lenne tisztában a gazdasági helyzettel, sérelmezte a második ülés összehívásának körülményeit és tájékoztatást adott, hogy az elsőn miért nem vett részt,
14:58. Dienes Petronella megérkezett az ülésre. 

László Dávid kéri, vonatkoztassunk el a külsős dolgoktól, amelyek nem kötődnek szorosan a témához.

Barát Viktor kérdése, hogyan tervez a Küldöttgyűlés rendezvényt szervezni a jövőben egy adekvát szervező elnökhelyettes nélkül. Ferdinandy Bence válaszolt, miszerint ebben az esetben február 12-én, azaz a következő Küldöttgyűlés alkalmával kerül megválasztásra kerül a következő szervező elnökhelyettes. 
Barát Viktor további kérdése az esetleges jelölt alkalmasságára vonatkozott, Ferdinandy Bence válaszolt rá, majd felvetette, hogy a koordinátorok esetlegesen segíthetnének ebben.
László Dávid válaszolt, miszerint a korábbi Küldöttgyűlésen elhangzott az, hogy a koordinátorok nem végzik jól a munkájukat, ebben az esetben pedig nem érti, miért probléma az, hogyha az említett koordinátorok nem kívánnak segíteni a jövőben. 

Ferdinandy Bence elmondta, a szervező elnökhelyettes munkájával van probléma, ehhez pedig nincsen közvetlen köze a koordinátoroknak, a koordinátorokkal kapcsolatban a korábbi Küldöttgyűlésen sem hangzott el panasz, a rendezvények meg lettek dicsérve.
László Dorina nem érti, hogyha egy év is kevés a betanításra, akkor miért akar a Küldöttgyűlés másfél hónap alatt alkalmas utódot találni. Ferdinandy Bence válaszolt. 

Tóth Máté kérdést tett fel Ferdinandy Bencéhez és László Dávidhoz egyaránt, miszerint ha a szervező elnökhelyettes nem állt helyt a feladatkörében, akkor a TTK HÖK elnöksége mit tett azért, hogy közösen oldják meg ezt a problémát. Ferdinandy Bence többször beszélt László Dáviddal ezzel kapcsolatban, változás azonban mégsem történt.

Tóth Máté reflektált Ferdinandy Bence válaszára.

Barát Viktor szerint arra törekedett eddig a TTK HÖK, hogy a rendezvényeiket saját maga próbálja megoldani, a Kft minél kevesebb befolyásával. Egy alkalmas szervező elnökhelyettes nélkül azonban ez a törekvés meghiúsul, és a rendezvények 90%-a visszakerülne a Kft kezébe. Ferdinandy Bence elmondta, hogy a nagyobb rendezvényeket jelent pillanatban is a Kft-vel közösen szervezi a TTK HÖK, szerinte ebből a szempontból ezt nem befolyásolná az említett elnökhelyettes személye, továbbá ez a felelősség eddig is csak részben múlt a szervező elnökhelyettesen, a felelősség többi részén az elnök és a gazdasági elnökhelyettes is osztozott.
Csémi Zoltán elmondta, többször is segédkezett a rendezvények lebonyolításában, és valóban nem kis munkával jár ez, pontosan ezért kérdezné László Dávidot, hogy esetleges visszahívása esetén segítene utódjának a felkészülésben, vagy teljesen elhatárolódna ettől. László Dávid szerint erre a kérdésre nem lehet igennel vagy nemmel válaszolni, hiszen attól függetlenül, hogy ő szívesen segítene, így nem rendelkezne a rendezvények lebonyolításában akkor befolyással, és így a rendezvényes jó hírét tenné kockára.
15:17. Árendás Péter megérkezett az ülésre. 

Hermán Dániel elmondta véleményét a kialakult koordinátori rendszerrel kapcsolatban, miszerint ebből is látszik, hogy az túlságosan függ az elnökhelyettes személyétől. László Dávid válaszolt erre.

Ferdinandy Bence elmondta, hogy a korábbi Küldöttgyűlés alkalmával egyetlen rossz szó sem hangzott el a koordinátorok munkájával kapcsolatban, de meglehet, hogy ő emlékszik rosszul.

Tóth Máté reflektált Hermán Dániel korábbi kijelentésére, miszerint nem rövidtávú, hanem hosszú távú érdekekért kell küzdeni. Hermán Dániel elmondta, véleménye szerint erről a Küldöttgyűlésnek kell döntenie.

László Dorina és László Dávid válaszolt Hermán Dániel kijelentésére.

További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Ferdinandy Bence elmondta, a választmányi határozat értelmében László Dávid visszahívásáról történik a szavazás, majd ismertette a szavazatok jelentését, miszerint igen szavazat jelentése a visszahívás, nem a maradás, és mivel személyi kérdésről van szó, tartózkodni nem lehet. 
Ferdinandy Bence elrendelte a szavazást.

15:29. Csémi Zoltán távozott az ülésről. 

Ferdinandy Bence 15:30 perckor szünetet rendelt el.

Ferdinandy Bence felkérte az Ellenőrző Bizottságot, ellenőrizze a határozatképességet.

A Küldöttgyűlés 31 fővel határozatképes.

Ferdinandy Bence 15:50 perckor megnyitotta az ülést.

Ferdinandy Bence ismertette a szavazás végeredményét, miszerint 30 érvényes és 1 érvénytelen szavazat mellett:
A Küldöttgyűlés határozatot hozott a szervező elnökhelyettes visszahívásáról:
2/2013.(I.12.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 23 igen és 7 nem szavazat mellett visszahívta László Dávidot szervező elnökhelyettesi tisztségéből.
Ferdinandy Bence elmondta, hogy Hermán Dániel lemondott Kari Tanácsi delegáltságáról, majd átadta a szót Kuti Péternek.

Kuti Péter korábban már említette, hogy a Matematikai Szakterületi Bizottság megtartotta ülését, és ezen alkalommal tárgyalták Hermán Dániel lemondását, és ismertette, hogy a Bizottság támogatja Dukán András Ferencet a delegáltság betöltésére.

Kuti Péter ezek alapján jelölte Dukán András Ferencet a Kari Tanács delegáltságra. A jelölt elfogadta a jelölést, más jelölés nem érkezett. 

Dukán András Ferenc vállalta a jelölést.

A Küldöttgyűlés határozatot hozott Dukán András Ferenc Kari Tanács delegáltságáról:
3/2013.(I.12.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen és 2 nem szavazat mellett támogatja Dukán András Ferencet a Kari Tanács delegáltságra.
További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.
3.Egyebek (15:59)
László Dávid megköszönte a Küldöttgyűlésnek az együtt töltött valamivel több, mint egy évet, elmondta, hogy nagyon szeretett együtt dolgozni a koordinátoraival, továbbá köszöni azok segítségét, akik akár egyetlen rendezvény alkalmával is, de részt vállaltak a szervezésben.

Ferdinandy Bence elmondta, hogy a hétfői választmányon szó lesz a rendezvényekről, továbbá említette, hogy biológushallgatói jogviszonyának megszűnésével lemond elnöki tisztségéről, mivel doktoranduszként nem vezetheti már az Önkormányzatot, így  február 12-i Küldöttgyűlés alkalmával elnökválasztással is kell majd számolni. Tájékoztatta a Küldöttgyűlést, hogy lemondása után is segíteni fogja az Önkormányzat munkáját.
Ferdinandy Bence megköszönte László Dávid több mint egy éves munkáját, majd elmondta, hogy mint képviselő továbbra is számít az üléseken való részvételére.
Ferdinandy Bence 16:04 perckor lezárta az ülést.
Határozatok:
1/2013. (I. 12.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 15 szavazattal egyhangúan elfogadta a tervezett napirendi pontokat.
2/2013.(I.12.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 23 igen és 7 nem szavazat mellett visszahívta László Dávidot szervező elnökhelyettesi tisztségéből.
3/2013.(I.12.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen és 2 nem szavazat mellett támogatja Dukán András Ferencet a Kari Tanács delegáltságra.
A jegyzőkönyvet hitelesítette: 
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