Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Választmányának 2013. január 14-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Bozsér Bernadett.

A Választmány időpontja és helyszíne: 14:00 óra, Déli Tömb, Déli Hallgatói Iroda Tárgyaló
Jelen vannak: Béni Kornél, Dukán András Ferenc, Ferdinandy Bence, Kuti Péter, László Dorina, Nagy Katalin, Szabó Tamás és Tóth László szavazati joggal; Bozsér Bernadett, Jancsó Tamás, Pintér Ádám Balázs, Sik Zsuzsanna Brigitta és Szakács Dávid  tanácskozási joggal.

Ferdinandy Bence felkérte az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze a határozatképességet.

A Választmány 8 fővel határozatképes. 

Ferdinandy Bence 14:08 perckor megnyitotta az ülést.
Tervezett napirend:

1. Bejelentések

2. Kari Tanács anyagok tárgyalása

3. Jutalomkeret

4. Felsőoktatás helyzete

5. EHÖK helyzete

6. TTK HÖK helyzete

7. Egyebek

Ferdinandy Bence a Kari Tanács anyagok után egy Pályázatok napirendi pont felvételét javasolta.
A Választmány határozatot hozott a módosított napirendről:

1/2013 (I. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a módosított napirendet.
Módosított napirend:

1. Bejelentések

2. Kari Tanács anyagok tárgyalása

3. Pályázatok

4. Jutalomkeret

5. Felsőoktatás helyzete

6. EHÖK helyzete

7. TTK HÖK helyzete

8. Egyebek

1. Bejelentések (14:09)

Ferdinandy Bence megkérdezte a választmány tagjait ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban. Kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

2. Kari Tanács anyagok (14:11)
Ferdinandy Bence Szabó Tamást kérdezte a docensi kinevezéssel kapcsolatban. Szabó Tamás válasza, hogy a Biológia Szakterület egyetért a döntéssel.

Ferdinandy Bence, Jancsó Tamás és Dukán András Ferenc és Béni Kornél beszélgetést folytatott a kinevezésekkel kapcsolatban.

Ferdinandy Bence az egyetemi tanári pályázatokkal kapcsolatban kérdezett, Dukán András Ferenc válaszolt, miszerint a Professzori Tanács minden pályázatot támogatott.

Ferdinandy Bence a Kari Tanács összetételének módosítását említette. Nagy Katalin és Szabó Tamás elmondták, mit beszéltek az Intézeti Tanácsokon ezzel kapcsolatban.

Szakács Dávid elmondta, nem minden Intézet foglalkozott a 2/3-ad a kérdésével, és ez a tájékoztatás hiányának tudható be.

Jancsó Tamás kérte Dukán András Ferencet, hogy olvassa fel a pontos szövegrészletet. Ferdinandy Bence elmagyarázta annak pontos jelentését, miszerint ebben az esetben kevesebb, mint 2/3-os többséggel lehet Kari SzMSz-t módosítani.
Jancsó Tamás és Szakács Dávid beszélgetés folytatott az ebből adódó következményekkel kapcsolatban. 

Nagy Katalin és Ferdinandy Bence a hallgatói szavazatokkal kapcsolatban folytattak beszélgetést.
Jancsó Tamás az elbocsátásokkal kapcsolatban tett fel kérdést, Dukán András Ferenc elmondta, hogy az SzMSz nem szól arról, ezzel kapcsolatban hogyan kell dönteni.

Nagy Katalin hozzátette, Intézeti Tanácson is felmerült ez a kérdés, Surján Péter elmondta, hogy nagyszámú elbocsátásokra kell számítani, de mindent megtesznek, hogy erre ne kerüljön sor.

Szakács Dávid a nyugdíjkorhatárról tett említést. Béni Kornél elmondta, a Fizika Intézeti Tanácson beszéltek az elbocsátások esetleges megoldásairól is. Dukán András Ferenc vázolta ennek a helyzetnek az előnyeit és a hátrányait.

Szakács Dávid véleménye, hogy nagyobb figyelmet kellene fordítani a színvonal megtartására, és a tudás helyénvaló átadására.

Jancsó Tamás szerint súlyos problémákra kell megoldást találni a közeljövőben. Béni Kornél az osztatlan tanár szakok helyzetét említette.

Ferdinandy Bence és Dukán András Ferenc a költségtérítés összegéről folytatott beszélgetést. Szakács Dávid az oktatási irányelvekkel kapcsolatban mondott néhány szót.

Jancsó Tamás és Dukán András Ferenc vitát folytatott a Kari Tanács fő céljairól, majd az új tantervekről.

Szakács Dávid és Nagy Katalin a Biológia és a Kémia Intézeti Tanács ülésén történtekről számoltak be a témával kapcsolatban.

Szakács Dávid és Ferdinandy Bence az oktatók kontaktóráiról folytatott beszélgetést, majd Ferdinandy Bence röviden összefoglalta az elhangzottakat.

További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.
3.Pályázatok (15:15)
Szabó Tamás elmondta, hogy február 1–jén tartana a Biológia Szakterület egy Vizsgatemető bulit a Pinyó nevű szórakozóhelyen, amelynek semmi anyagi vonzata nem lenne, csupán a TTK HÖK hirdetési felületeit és támogatását kérné.

A Választmány határozatot hozott a Vizsgatemető rendezvényről:

2/2013 (I. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a Vizsgatemető rendezvény megtartását, és a kért felületeken való hirdetését.
Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

4. Jutalomkeret (15:19)
Ferdinandy Bence ismertette a Terra Plaza jutalomkeretet. Javasolta a korábbi jutalomkeret alapján a 200 forintos órabért, összesen 31.00 forintot.
A Választmány határozatot hozott a 2012.10.15-én, Az ELTE múzeumok őszi rendezvényein segítők jutalmazása (megerősített múzeumi nyitva tartás az őszi Terra Plaza börze idején; standos-játszóházas részvétel a Földtudományi Forgatag rendezvényen) címen benyújtott jutalomkeret pályázatról:

3/2013 (I. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Az ELTE múzeumok őszi rendezvényein segítők jutalmazása (megerősített múzeumi nyitva tartás az őszi Terra Plaza börze idején; standos-játszóházas részvétel a Földtudományi Forgatag rendezvényen) jutalomkeretének összegét, azaz 31200 forintot.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

5. Felsőoktatás helyzete (15:26)

Ferdinandy Bence ismertette a Választmányt a jelenlegi helyzetről.

Szabó Tamás elmondta, jelen pillanatban mire lehet számítani, mivel naponta változnak a koncepciók, ezért még nem lehetséges konkrétumokat állítani. Ferdinandy Bence szerint most az osztatlan tanár szakok rendbetétele a legfontosabb.
Dukán András Ferenc mondott a tanárszakokról pár szót, majd Ferdinandy Bencével és Jancsó Tamással együtt a szakpárok esetleges helyzetéről folytatott beszélgetést, megemlítették a képzési rendszer előnyeit és hátrányait.

Ferdinandy Bence említette, hogy a PPK tanárszakos nyílt napot akar tartani a három társkarral. Dukán András Ferenc említette, hogy a Tanárképzési Munkacsoport HÖK-ös szervezésben tanárképzés konferenciát akar szervezni.
15:38. László Dorina távozott az ülésről.

Dukán András Ferenc hozzátette, újra tartottak Tanárképzési Munkacsoport ülést, ahol szó volt ennek a konferenciának a megszervezéséről is. Továbbá szükség lesz egy előkoncepcióra a tanárképzés bevezetésével kapcsolatban, ugyanis rengeteg kérdés még nem tisztázódott, mint például a párhuzamosságok kezelése, az átjárhatóság. a kreditallokáció, az önköltség összege, alkalmassági vizsga, vagy éppen a logisztika.

15:43. László Dorina visszatért az ülésre.

Szakács Dávid az alkalmassági vizsgáról kérdezett, Dukán András Ferenc válaszolt, miszerint megoszlanak a vélemények ezzel kapcsolatban. További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

6. EHÖK helyzete (15:51)

Ferdinandy Bence röviden összefoglalta a közelmúltban történteket, megemlítette az EHÖK Küldöttgyűlést, Kalina Gergely sikertelen visszahívását, továbbá a Belső Ádámmal váltott levelezést.

László Dorina kérdést tett fel az elnök és az alelnökök visszahívásával kapcsolatban, Ferdinandy Bence és Kuti Péter válaszolt rá.

Sik Zsuzsanna Brigitta kérdezett az alelnökökkel kapcsolatban. Ferdinandy Bence válaszolt.
Szakács Dávid a visszahívási arányról kérdezett, Ferdinandy Bence válaszolt.

Kuti Péter a rendezvényes közbeszerzéssel kapcsolatban tett fel kérdést, Ferdinandy Bence válaszolt.
Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

7. TTK HÖK helyzete (16:06)

Ferdinandy Bence elmondta, február 12-én lesz a következő Küldöttgyűlés, amint a teremfoglalás megtörténik, a hivatalos meghívó is ki lesz küldve a listára. A napirendi pontok között szerepelni fog Alapszabály módosítás, Ügyrendi megbeszélés, továbbá elnököt és szervező elnökhelyettest is választania kell a Küldöttgyűlésnek.

Ferdinandy Bence hozzátette, László Dávidnak nem volt testületi döntést igénylő delegáltsága, ilyen jellegű határozatot tehát nem kell hoznia a Választmánynak. László Dáviddal az átadás-átvétel is hamarosan meg fog történni.

A holnapi nap folyamán lesz Nedves Est megbeszélés, továbbá megemlítette, hogy a szervező elnökhelyettesi tisztségre eddig Pintér Ádám jelentkezett, aki jár felkészítésre is.

Ferdinandy Bence a Nyílt nappal kapcsolatban mondott néhány szót. László Dorina hozzátette, december 19-én volt a Nyílt nappal kapcsolatban egy megbeszélés a szakterületi koordinátorok részvételével, ezen egyedül a Földrajz- és Földtudományi Szakterületről nem érkezett senki, továbbá a Biológia Szakterületről nem érkezett még információ a Nyílt nap pontos összetételéről. Kiegészítette még az Educatioval. Tovább kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Ferdinandy Bence lezárta a napirendi pontot.

8. Egyebek (16:20)

Ferdinandy Bence elmondta, Geográfus találkozóra érkezett pályázat, de mivel a felterjesztő nincsen jelen, ennek megbeszélését elhalasztja a Választmány.

Béni Kornél elmondta, tervben van egy Téli iskola szervezése, részben Mafihe, részben Fizika Intézet által, ez a CERN-ről fog szólni, részecskefizika témával, a rendezvény ideje pedig február 6-8. 

Sik Zsuzsanna Brigitta elmondta, valószínűleg szükség lesz Ellenőrző Bizottsági tag megválasztására, továbbá két képviselő kiesett, a kiértesítések megtörténtek. Hozzátette még, hogy a honlapon a hibás linkek is kijavításra kerültek.
Ferdinandy Bence 16:27 perckor lezárta az ülést.

Határozatok:

1/2013 (I. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a módosított napirendet.

2/2013 (I. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a Vizsgatemető rendezvény megtartását, és a kért felületeken való hirdetését.

3/2013 (I. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 8 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Az ELTE múzeumok őszi rendezvényein segítők jutalmazása (megerősített múzeumi nyitva tartás az őszi Terra Plaza börze idején; standos-játszóházas részvétel a Földtudományi Forgatag rendezvényen) jutalomkeretének összegét, azaz 31200 forintot.

A jegyzőkönyvet hitelesítette: 
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