BESZÁMOLÓ

Az ELTE TTK HÖK

2012. évi költségvetéséről
Az EHÖK jóváhagyásával az ELTE TTK HÖK 9.894.488 forintot fordíthatott saját működésére.

Költségtípusok szerinti lebontás:
	Költségvetési sor
	Tervezet
	Felhasznált

	Képzések
	2 051 700 Ft
	2 373 432 Ft

	Nyomda
	2 870 487 Ft
	2 829 792 Ft

	Rendezvények
	4 000 000 Ft
	3 543 865 Ft

	PR
	449 056 Ft
	339 056 Ft

	Fejlesztések
	0 Ft
	0 Ft

	Irodaköltség
	329 290 Ft
	683 840 Ft

	Távközlés
	193 955 Ft
	124 503 Ft

	Maradvány
	0 Ft
	 0 Ft

	Összeg
	9 894 488 Ft
	9 894 488 Ft


Költségtípusok részletes kifejtése:

1. Képzések
a, TTK HÖK önképző hétvégék
A TTK HÖK évente kétszer tart egész hétvégés képzést a képviselőinek, tisztségviselőinek és delegáltjainak. A szakmaiságra törekszünk, de emellett a közösségépítés is fontos szerepet játszik. Különböző előadásokon és szekcióüléseken vesznek részt a megjelentek. A kötelező programokon mindenképpen meg kell jelenniük késés nélkül a leutazott hallgatóknak. A szekcióüléseken a tisztségviselőket segítő csoportok dolgozzák ki a következő féléves, éves stratégiát, programot vagy más projektmunkát végeznek egy tisztségviselő irányítása alatt a szekció résztvevői.

A TTK HÖK 406.500 forintot költött a hatékony érdekképviselethez elengedhetetlen képzésekre.

b, Mentorrendszer
A mentorság egy félévre szóló feladatot ölel fel. A mentorok több lépcsős szűrőn esnek át. A kötelező képzéseken elmélyítik tudásukat a tanulmányi ügyek, az ösztöndíjak, a külügyi lehetőségek, a rendezvények és a sportolási lehetőségek terén. A tábor és kirándulások keretében a csapatépítésre is hangsúlyt fektetünk. A mentorok semmiféle közvetlen pénzbeli támogatást vagy hallgatói juttatást nem kapnak tevékenységükért.

A táborokban, képzéseken való részvétel kötelező egy mentor számára, a HÖK a szállásköltségeket, illetve esetenként az utazási költséget átvállalja a mentoroktól. A mentorok a táborok és a mentorrendszer egyéb költségeinek fedezését saját anyagi forrásaikból oldják meg, a TTK HÖK segítségével.

A 2012. évi költségvetésből 1.111.060 forintot fordítottunk a mentorrendszerünkre.

c, HÖOK Vezetőképzők, Külügyi Vezetőképző, EHÖK Vezetőképző
A TTK HÖK az országos vezetőképzőkön is konstruktívan képviselteti magát. A vezetőképzőkre fordított kiadások visszafogása végett csupán az elnökség és az aktuálisan illetékes tisztségviselők vesznek részt a képzéseken. A részvételi díjuk csökkentése miatt a TTK HÖK támogatja szállásköltségüket. A 2012-es évben megrendezésre kerülő két országos szintű vezetőképzőn és a HÖOK Küldöttgyálésein is képviseltette magát a TTK HÖK. A 2011. évi HÖOK vezetőképző szintén az idei évben került rendezésre.

A Sarlóspusztán megszervezett EHÖK Vezetőképzőn, az EHÖK Külügyi Vezetőképzőn is részt vett a TTK HÖK. A részvételi díjak csökkentése érdekében az Önkormányzat támogatást biztosított a rendezvényen megjelentek számára. Az EHÖK Vezetőképzőn többen vettek részt, mint ahány szekció volt, ám a leutazók váltották egymást, ezzel is csökkentve a kiadásokat. 

Az összköltsége a különböző vezetőképzőknek és a HÖOK Küldöttgyűléseknek 678.372 forint lett.

d, Bevonótábor

A TTK HÖK-ös utánpótlás-képzés érdekében az idei évben is megrendezésre került a bevonótábor. Ez alkalommal is az eddigiekhez hasonlóan meghirdettük a Kar hallgatói számára a szokásos információs felületeken.


A tábor résztvevői a TTK HÖK mindennapi munkájába nyerhettek betekintést, illetve szekciómunka során egy-egy területet jobban is megismerhettek.


Idén is projektfeladatokat kaptak a résztvevők, amelyek az Önkormányzat egy-egy területének stratégiaalkotását tűzte ki célul.


A tábor költsége a 2012-es évben 177.500 forint volt.
2.  Nyomda:
a, Újság:
A Tétékás Nyúz a TTK HÖK minden szerdán év elején 1500, később 1200 példányszámban megjelenő, ingyenesen elvihető újságja, mely A/4-es méretű, színes borítóval és 20 oldal terjedelemmel. 

Hetilapunk egyik fő célja a hallgatók, illetve a Kar polgárai egészének hiteles és naprakész tájékoztatása. Ennek egyik fő eszköze a minden szám elején olvasható elnöki beszámoló. Ebben az olvasók értesülhetnek a kari Hallgatói Önkormányzat életének kiemelkedőbb eseményeiről, a nagyrendezvények helyzetétől a levelezőlisták reformjáig minél szélesebb körben. Az elnöki beszámoló mellett a Kari Tanács, illetve a Küldöttgyűlés aktuális ülésén történtek lényegi beszámolóját külön cikkekben is olvashatják az érdeklődők.

A tanulmányi határidők és teendők a visszajelzések alapján nagy segítséget nyújtanak a hallgatók számára, a vizsgák szervezésének szabályai pedig potenciálisan az oktatói réteg felé is emlékeztetőül szolgálnak.

Az ösztöndíjakkal kapcsolatos tennivalókkal és döntésekkel foglalkozó cikkekkel különösen a „szoctám-időszak” alatt értesülhetnek az olvasók. Hallgatói vélemények szerint az informatív írások jó alapul szolgálnak az ösztöndíjak terén történő eligazodásban az érintett hallgatók számára.

Az újság címlapja mellett a hátsó borító is színes. Ez potenciálisan nagyobb lehetőségeket rejt a hirdetők számára, így a hirdetésekből befolyó bevétellel is számolni lehet. 

A hetilap állandó rovatai keretében többek közt Karunk ismertebb és kevésbé ismert oktatóit szólítjuk meg egy-egy érdekes téma köré szerveződő interjú keretében. Emellett rejtvényekkel, viccekkel, szóviccekkel, filmajánlókkal, sportajánlásokkal, korrepetálásokkal, Erasmuson résztvevő diákjaink beszámolóival tarkítjuk az egyébként is színes újságot. 

A Gólyanyúzban az elsős hallgatókat látjuk az egyetemi élet elkezdéséhez szorosan kapcsolódó fontos és hasznos információkkal. 

A megjelent lapszámok http://nyuz.elte.hu/ honlapon is elérhetők.

A kiadások éves költsége 2012-ben: 2.704.189 forint volt.

b, Mesterszakos kiadvány
A TTK HÖK 2012-ben is elkészítette szokásos mesterszakos kiadványát. Ebben a Kar iránt érdeklődő hallgatókat informáltuk az ELTE TTK-n elérhető mesterszakokról.

Az összköltsége 125.603 forint volt.

3.  Rendezvények
LEN, 5vös 5km, Gólyatáborok, Gólyaavató, Gólyabál, Nedves Est, Madárvárta kirándulás, Matematikus hangverseny, Tor-túra
A Lágymányosi Eötvös Napok a lágymányosi karok legnagyobb, 2012-ben első ízben 4 napos, ingyenes rendezvénye. A rendezvényen 2 nagy sátorban neves együttesek koncerteztek, továbbá kisebb sátrakban egyéb elfoglaltságokon vehettek részt a rendezvény résztvevői, ahol TTK HÖK-ről, szakterületekről, civil szervezetekről, külföldi csereprogramokról lehetett bővebb információkat szerezni. A rendezvény költségeihez tartozik, hogy a hang- és fénytechnikához szükség volt áramra, ráadásul a 2011-es LEN áramszámlája is 2012-ben került kiegyenlítésre.

A Nedves Estnek mind a két alkalommal a Széchenyi Gyógyfürdő és Uszoda szolgált helyszínül. A 2011-es őszi rendezvény konstrukciójához képest alapvető változás nem történt.


2012-ben is 4 gólyatábor került megrendezésre. A gólyáink – gólyatáboronként változóan, de – igen nagy arányban jelentek meg ezeken. A gólyatáborok közötti elosztást idén is az az alapszak (néhány esetben mesterszak) határozta meg, ahova felvételt nyertek.

A Gólyabálon rengeteg gólyaprogrammal készültünk a gólyák számára. A mentorok táncoltak, volt Gólyaszoba, elkülönített VIP részleg, sok meglepetés és neves fellépők. Igyekszünk elérni a mentorok aktív segítségével, hogy minél több gólya vegyen részt a bálon és ne csak azok, akik a 4 gólyatábor valamelyikén részt vettek. A TTK HÖK a gólyák gólyabáli és gólyatábori részvételi díjának mérséklésére fordította a rendezvény költségvetési sornak jelentős hányadát. 

Idén is 5vös 5km futóversenyeken mérhették össze gyorsaságukat a nevezők. A több mint 300 résztvevő között nem csak a Lágymányosi Campus tanulói és oktatói, hanem más egyetemek, mint például a BME vagy SOTE is képviseltette magát. A chip-es időmérő rendszer a mihamarabbi eredményhirdetést és a pontosabb eredményeket nagyban megkönnyítette.

Ezek a rendezvények az ELTE Egyetemi Szolgáltatásszervező Kft. segítségével kerültek lebonyolításra. Ennek alapját a velük kötött összegyetemi keretszerződés adta. A rendezvények elszámolása befejeződött, a többi HÖK-kel alapvetően a közös rendezvények miatt keletkezett adósságok is rendezésre kerültek, ennek köszönhető javarészt az idei év alacsonyabb rendezvényekre fordított összege.

A TTK HÖK támogatta ezen keretről a Tor-túrák kiadásait, ezzel csökkentve a részvételi díjakat, hasonlóképpen támogatásra került egy Ócsai kirándulás az ottani madárvártára és a hagyományos Matematikus Hangverseny.

Rendezvényekre összesen 3.543.865 forintot költöttünk a 2012-es évben.

4.  PR:
A Nyomda költségvetési sornál már megjelent az Mesterszakos kiadvány, ami alapvetően PR célokat szolgál. Ezen felül a TTK HÖK részt vett a beiratkozás, a kari nyílt napok és az Educatio szervezésével is, a Karral és az ELTE TTK Hallgatói Alapítvánnyal közösen. Ezen rendezvény költségeiből történő részt vállalásunk határozta meg a 2012-es PR kiadásainkat.

A TTK HÖK PR-ra 339.056 forintot költött. 

5.  Fejlesztések:
2012-ben a TTK HÖK ezen sorról nem költött az EHÖK költségvetés elfogadását megelőző HÖK-ök közötti megállapodás miatt, ezzel is hozzájárulva, hogy az EHÖK 2012-ik gazdálkodási évében tartalékot tudjon képezni. 

6.  Irodaköltség:
A papírok, nyomtatóban lévő tonerek, és a gépekhez szükséges karbantartások elengedhetetlen hozzátartozói a Hallgatói Önkormányzat működésének. Idén sajnos különösen sokat költöttünk a fénymásolónk karbantartására, részben eredménytelenül. Az irodavezető közalkalmazottként dolgozott, bérét a Kar fizette nyárig, azóta önkéntesként dolgozik az irodavezető. Az irodák saját kezelésünkben levő termek, így bérleti díjjal nem terheltek.

Irodaszerekre, tonerekre, tintákra és a gépek karbantartására 2012-ben a TTK HÖK 683.840 forintot fordított.

7.  Távközlés
A telefonflotta tagjainak száma a TTK HÖK tisztségviselői között lecsökkent. Ennek ellenére sikerült a tavalyinál jóval kevesebbet költeni távközlésre. Ez kétségkívül a tisztségviselők és a TTK HÖK önkénteseinek önfegyelmével magyarázható, ami a jövőre nézve is követendő példa lehet. Néhány hónapban a kiemelt munkák miatt az összeg megugrik, de igyekszünk figyelni, hogy így se legyen nagyon magas. A 2 telefon elengedhetetlenül szükséges a mindennapos ügyintézésben.

Az egész éves telefonszámla és mellékdíjak 124.503 forintot tettek ki. 

8.  Egyéb
A 2012. év összes költsége az ELTE TTK HÖK-nek valamelyik fentebbi kategóriába sorolható.

Maradvány / Túlköltés:
A TTK HÖK nem képzett maradványt a 2012-ik gazdálkodási évben és túlköltés sem keletkezett. Ennek oka a gondos tervezés és különösen a takarékos gazdálkodás. A TTK HÖK elnöke utalványozási jogával nem tudott élni ebben a költségvetési évben, ezért minden költés az EHÖK körzetéről történt. Ennek visszaállítása elengedhetetlen, mert rendkívül megnehezíti és lassítja a napi működést ez a metódus, illetőleg a költések pontos nyomon követését is csaknem lehetetlenné teszi. A költségvetés idén az EHÖK gazdasági alelnöke által készített és vele egyeztetett analitika alapján készült.
Budapest, 2013. február 12.

Dukán András Ferenc

gazdasági elnökhelyettes

ELTE TTK HÖK




