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1.Beszámolók
Elnök

Beszámoló – Elnök 
Ferdinandy Bence

2012. december 2. – 2013. február 10.

Időrendi bontás

december 3. – Választmány, TáTK HÖK Küldöttgyűlés

december 4. – Küldöttgyűlés
december 5. – Kari Tanács, OHÜB, EHÖK Elnökségi

december 7. – EHÖK Elnökségi

december 8. – Választmány

december 11. – rendkívüli EHÖK Küldöttgyűlés

december 12. – Dékáni Tanács, Kari Tanács

december 13. – ÁJK HÖK Küldöttgyűlés

december 17. – Választmány, Szenátus

december 19. – EHÖK Elnökségi

december 20. – Tisztségviselői értekezlet

december 28. – EHÖK Elnökségi

január 2. – EHÖK Elnökségi

január 4. – EHÖK Küldöttgyűlés

január 10. – OHÜB

január 12. – rendkívüli Küldöttgyűlés

január 14. – Választmány

január 16. – Dékáni Tanács, Kari Tanács

január 17. – ELTE Iskolaszövetkezet Alakuló Közgyűlés

január 23. – OHÜB, Elnökségi

február 4. – Szenátus, Választmány

február 6. – Tisztségviselői értekezlet, EHÖK Elnökségi

február 7. – Kuratórium

Ezeken kívül még legalább 41 (ennyit találtam a naptáramban) hosszabb-rövidebb megbeszélésen voltam más részönkormányzatok HÖK elnökeivel, az EHÖK elnökével, Surján Dékán úrral és más személyekkel.

Beszámoló:

Kari Tanács: Eldőlt, hogy a Szenátus lehetővé teszi, hogy karonként eltérően legyen szabályozva a Kari Tanácsok összetétele, így a TTK elfogadott egy olyan módosítást, amellyel a hallgatók száma és aránya változatlan marad, de nyolcan graduális, 2-en pedig doktori képzésben vesznek részt. 

Alapszabály: Az Alapszabály módosításunkat a Szenátus szerencsésen elfogadta, így végre sikerült a SZAB-okat megalapítani és használni. Ennek ellenére ismét módosító javaslatok készülnek, hiszen például a Kari Tanács változtatást is át kell vezetnünk az Alapszabályba.

EHÖK: Az januári EHÖK KGY-n visszahívott alelnökök közül Szabó Eszter már ismét alelnök, amelyet erőteljesen furcsálnék, ha nem szoktam volna hozzá, hogy jelenleg semmi sem szent. Hasonló történet a Szenátus elleni eljárás indítása. Lényegében nem tudok változásról beszámolni a helyzet súlyosságában.

Gazdálkodás: Többedszerre is ígéretet kaptunk arra, hogy megszűnik az Alapszabály-ellenes gazdálkodás, a kereteinkre havi könyveléssel utólagos visszakerül az összes költés egészen a költségvetés elfogadásáig, onnantól kezdve pedig közvetlenül a kereteinkről fogunk költeni. Reméljük ez hamarosan meg is fog valósulni.

Iskolaszövetkezet: Megtörtént az alapítás, illetve a három fős igazgatóságba megválasztottuk Hermán Dánielt, reméljük sikeres lesz a szervezet.

Doktorandusz Önkormányzat: Igencsak sajnálatos módon még mindig nem sikerült Szenátus elé vinni a Doktorandusz Önkormányzat Alapszabályát, így ez a szervezet még nem alakult meg. Bízunk benne, hogy a márciusi szenátuson már sikerrel járunk.

Köszönöm, hogy olvastátok a beszámolómat!

Budapest

2013. január 10.

Gazdasági elnökhelyettes

Beszámoló (gazdasági elnökhelyettes)

Rutinfeladatok

A gazdasági elnökhelyettes postafiókját a szokásnak megfelelően kezeltem. A levelekre igyekeztem időben válaszolni. A hozzám érkező jelzések alapján papír-írószereket kihoztam a raktárból, a nyomtatók tonereit újakra cseréltem. Az eszközigények alapján a TTK HÖK leltári eszközeit az igénylők rendelkezésére bocsájtottam.

EHÖK Gazdasági Bizottság

Az EHÖK Gazdasági Bizottsága több ülést is tartott az elmúlt időszakban, ezek mindegyikén részt vettem, aktív szerepet vállaltam. Megkezdődött a költségvetés előkészítése is, itt szeretnénk alapelveket lefektetni a részönkormányzatok közötti szétosztás menetére nézve. Ezzel kapcsolatban egyszer már összeültünk, az itt készült vázlatot még nem sikerült végső formára hoznom, de ezt reményeim szerint nemsokára pótolni fogom. 

A Gazdasági Bizottság új elnököt kapott, Gavallér György (aki szeptemberig töltötte be ezt a posztot) váltotta fel Jánosi Attila novemberben kinevezett gazdasági alelnököt.

Költségvetés

A 2012-es év zárásához az EHÖK rendelkezésünkre bocsátotta a végleges adatokat. Itt a rendezvényekkel kapcsolatos költéseink kivételével a többi tételt sikerült egyeztetetnünk. Ez alapján elmondható, hogy a jelenlegi szabálytalan gazdálkodási mechanizmus alapján csak a saját nem hivatalos analitikánkra támaszkodva sikerült az évet elfogadható zárni, de erről a 2012-es év gazdasági beszámolójában olvashattok.

A gazdasági beszámoló elkészítéséhez még várom az EHÖK alelnökének visszajelzését, hiszen az elméletileg egyeztetett analitikát még nem küldte el. Az elmúlt hónapban egyébként számos telefonos és e-mailes megbeszélésen vagyunk túl, ennek köszönhető, hogy elfogadhatatlanul későn ugyan, de a pontos költéseink rendelkezésünkre fognak állni. A negyedik negyedéves beszámolót elkészítettem (annak határidejéig rendelkezésre álló adatok alapján), az EHÖK-ön kívül a Választmány tagjai számára megküldtem  tájékoztatásul.

El kellett készítenünk az éves közbeszerzési tervet és a 2013. év költségvetés-tervezetét. Erre felsőbb jogszabályok köteleznek minket. Ennek összeállításánál az elmúlt éveket vettem figyelembe, illetve azt, hogy semmilyen tervezéssel ne kössem meg a Választmány és a Küldöttgyűlés kezét, hiszen a költségvetés tervezése és jóváhagyása nem a gazdasági elnökhelyettes hatásköre.

Elnökhelyettesi munka

A vizsgaidőszak ellenére igyekeztem Ferdinandy Bencének minden segítséget megadni a napi ügyek intézésében. A Választmány ülésein megjelentem.

Az EHÖK Küldöttgyűlés két ülést tartott az elmúlt időszakban. Az egyiken számomra elfogadhatatlan módon az Alapszabály határozattal történt felülírásra, ennek ellenére az ez alapján hozott határozatban nem szavaztam. A másik ülésen az EHÖK elnökének és 3 alelnökének beszámolójára nemmel szavaztam, köztük a területemhez leginkább kötődő gazdasági alelnökére is. Ez utóbbinak okait Ferdinandy Bence az ülésen is ismertette. Korábbi beszámolóimban leírtak alapján jártam el szavazataim leadásakor. A Küldöttgyűlés végül az EHÖK 4 alelnökét visszahívta. Az EHÖK elnök visszahívására is kísérletet tettünk, ez azonban 2 szavazat hiján nem érte el a szükséges kétharmados többséget. Az ülésen rendezésre kerültek az Alapszabály Kollégiumi HÖK-kel és doktoranduszokkal kapcsolatos kérdései.

A jelenleg zajló munkahétvégén aktív szerepet vállaltam az Alapszabály átdolgozásával kapcsolatos munkálatokban, aminek eredményéről a Küldöttgyűlés fog dönteni.

A HÖK jelenlegi személyi helyzetét sok helyen problémásnak látom a félév zárásával, az átmeneti időszakban igyekszem mindent megtenni, hogy új tisztségviselők kerülhessenek megválasztásra a hirtelen megüresedett számos posztra.

Záró gondolatok

Ferdinandy Bence leköszönő elnök után remélem, hogy az új elnöknek is segítségére tudok lenni, igyekszem legjobb tudásom szerint segíteni az új elnök munkáját. Az EHÖK gazdálkodása sajnos még mindig elfogadhatatlan, ezért fontosnak tartom, hogy a TTK HÖK ne adja fel eddigi törekvéseit és folytassuk a munkát egy jobb, átláthatóbb és hallgatóközpontúbb EHÖK létrehozásáért, a jelenlegi rendszer felszámolásával.

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolóm, bármilyen kérdést, észrevételt örömmel fogadok írásban, telefonon vagy személyesen is.

Budapest, 2013. február 10.

Dukán András Ferenc

gazdeh@ttkhok.elte.hu
+36305613913

Szervező elnökhelyettes

Szociális elnökhelyettes
Szociális elnökhelyettes beszámoló

(2012. december 4. - 2013.február  10.)

Időrendi bontás:

december 5. – Kari Tanács

december 8. – Választmány

december 17. – Választmány

december 20. – Tisztségviselői értekezlet

január 4. – EHÖK Küldöttgyűlés

január 12. – Rendkívüli Küldöttgyűlés

január 16. – Kari Tanács

január 28. – KÖB ülés

február 1. – EHSZÖB ülés

február 4. – Választmány

február 6. – Tisztségviselői értekezlet

Szöveges beszámoló:

Az EHSZÖB január 25-ei ülésén kiírta a párhuzamos képzés kompenciót 2012/2013 őszi félévére, amit az EHÖK szociális alelnöke elbírált, az EHSZÖB szavazott a támogatás mértékéről. A pályázatot elnyerők a költségtérítésük 50%-át kapják vissza ennek az támogatának köszönhetően.

A KÖB kiírta a rendszeres pályázatait. Azokat a pályázatokat (rendszeres sport, tudományos, közéleti), amiket papírosan lehet leadni, már regisztrációs hét elejétől leadhatják a hallgatók. 

A rendszeres szociális ösztöndíj leadását szerette volna az egyetem vezetése, ha Neptunon keresztül megvalósítani, amire a még nem teljesen stabil tanulmányi rendszerünk nem képes, így engedélyre kellett várni, hogy használhassuk az eddigi eszoctam felületet, amit csak a napokban kaptunk meg.  Az összegek rögzítése a tavaszi félévtől központilag történik, így egy héttel hamarabb kell leadni a végleges utalási listát, így a leadási határidő is rövidebb lett. Amennyire lehetett, ezt megpróbáltuk kitolni és az utalást az utolsó napokig csúsztatni. Egyelőre a február elsejei ülés óta erről sem érkezett egyéb tájékoztatás.  Remélhetőleg még ma vagy holnap biztos információkat kapunk és a hallgatók nyugodtan le tudják majd adni a pályázatukat. 

Következő félévtől hallgatói jogviszonyom megszűnik, ezért nem fogom tudni ellátni szociális elnökhelyettesi feladataimat. Annak aki majd átveszi a helyemet, minden tőlem telhető segítséget megadok.

Köszönöm mindenkinek az elmúlt pár hónapot!

Ha kérdésetek van, természetesen állok rendelkezésetekre telefonon, személyesen vagy a  zomboraczkitti@gmail.com e-mail címen keresztül.

Budapest, 2012.február 10.                                                                      Zomborácz Kitti

Tanulmányi elnökhelyettes

Tanulmányi elnökhelyettes beszámoló

2012.12.04. – 2012.02.12.

Időrendi bontás:

december 5. – rendkívüli Kari Tanács

december 5. – Kémia Intézeti Tanács

december 7. – HÖOK Választmány

december 8. – Választmány

december 9. – Kémia Szakterületi Csoport ülés

december 10. – Tanárképzési munkacsoport

december 11. – EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülés

december 11. – rendkívüli EHÖK Küldöttgyűlés

december 13. – Tanulmányi Csoport ülés

december 17. – ELTE Pályaválasztási nap

december 18. – HÖK-Karácsony (
december 20. – Tanulmányi Csoport ülés

december 21. – Alapítvány kuratórium

január 4. – EHÖK Küldöttgyűlés

január 9. – Kémia Intézeti Tanács

január 12. – rendkívüli Küldöttgyűlés

január 14. – Választmány

január 16. – Kari Tanács

január 18.-19. – Educatio kiállítás

január 25. – Nyílt nap

január 25. – EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülés

február 1. – konzultáció a Magyar Nők Szövetségével

február 4. – Választmány

február 6. – előadás az érdi Vörösmarty Gimnáziumban

február 6. – Tisztségviselői értekezlet

előreláthatólag:

február 11. – Választmány

február 12. – Küldöttgyűlés

A delegáltságaimnak eleget tettem (illetve egy Alapítvány kuratóriumon és egy Tanárképzési munkacsoport ülésen nem vettem részt), a megkeresésekre igyekeztem maradéktalanul válaszolni – bár főleg a Neptunnal kapcsolatos megkeresésekre nem tudtam megnyugtató választ adni, illetve megoldani a felmerülő problémákat. Fogadóórát a vizsgaidőszakban nem tartottam. 

Ebben a viharos időszakban igyekeztem hallgatóink és leendő hallgatóink érdekeit képviselni a megfelelő fórumokon és „szerveződési szinteken”, valamint elősegíteni az információáramlást. Így volt lehetőségem részt venni a HÖOK Választmányán, melyen a felsőoktatás aktuális helyzete, valamint a HÖOK erre adott válasza volt a téma. 

Fontosnak tartottam, hogy a lehetőségekhez mérten népszerűsítsük az ELTE TTK-t, így a szokásosan megrendezett Educatio kiállítás és a nagy Kari Nyílt Nap mellett (melyeken félig, mint kémiás hallgató, félig pedig mint tanulmányi elnökhelyettes vettem részt) a Karrierközpont által szervezett Pályaválasztási napon és az érdi Vörösmarty Gimnáziumban is megjelentem hallgatótársaimmal. Ezúton is köszönöm Kovács Fanninak, Vörös Évának, Béni Kornélnak és Szabó Tamásnak a segítséget és az együttműködést. 

Ezeken a rendezvényeken meglátásom szerint a tanulók széles palettája felvonult, és általános tapasztalat, hogy érdekli őket a természettudományos képzés. Sajnos a tájékozatlanság az érdeklődéssel összemérhető nagyságú, jellemzően leendő hallgatóinknak fogalmuk sincsen, mit fognak tanulni nálunk. Az általános fejetlenség is érzékelhető volt ezeken a rendezvényeken, a diákokat sokkal inkább az érdekelte, van-e esélye bejutni a felsőoktatásba, mintsem az, hogy milyen tanulmányokat fog folytatni. Előtérbe helyeződtek a tanulmányok finanszírozását érintő kérdések, és a szakok nehéz elvégezhetősége. Kiemelkedően nagy tudatlansággal találkoztam az osztatlan tanárszakokat illetően (most végzős, tanárnak készülő diák nem volt tisztában a képzés osztatlanná válásával). Ide fűzném a  tanárképzési munkacsoportot, melynek munkáját ellehetetlenítette az, hogy az intézetek rendkívül nagy csúszással adták le a modulok képzési és kimeneti követelményeit (KKK-kat), valamint a munkacsoport nem volt birtokában annak a tudásnak, mely meghatározta volna azon kereteket, amiben érdemben dolgozni lehetett volna. 

Az őszi félév végén is segítettünk a Tanulmányi Osztálynak az indexszedésben. Két hétig lehetett a Hallgatói Ügyfélfogadó Térben hallgatóknál leadni azokat az indexeket, melyekbe minden jegy be volt íratva. Ezúton is köszönöm a segítőknek a munkájukat!

Valamint szokás szerint a tanulmányi elnökhelyettes is részt vesz a hetedszeri vizsgaalkalmas és negyedszeri tantárgyfelvételes kérvények bírálásában. A vizsgaidőszak során beérkező hetedszeri vizsgaalkalmas kérvényeket a lehető leggyorsabban elbíráltam, a negyedszeri tantárgyfelvételes bírálásnál viszont nem tudtam jelen lenni vidéki elfoglaltságaim miatt, így helyettem Árendás Péter bírálta el ezen kérvényeket, segítségét ezúton is köszönöm.

A vizsgaidőszakban nyilván kisebb a tisztségviselői aktivitás, én a vizsgázáson felüli időmet a Neptunnal töltöttem. Az Oktatási Igazgatóság és az EHÖK központi kommunikációja csődöt mondott, cserébe a kari HÖK-ök velük való kommunikációja egyoldalúvá vált a hibák folyamatos jelzésével. Gyakorlatilag az alapfunkciók sem működnek. A vizsgajelentkezés során a hallgatók nem látták a meghirdetett vizsgákat, a tanárok nem lettek arról informálva, hogy a Neptun mereven 36 órával a vizsga előtt lezárja a jelentkezést és utólag nem tudnak hallgatót feltenni a vizsgalapra. A tárgyfelvétel azonban az eddigiekhez mérten is nagyobb káoszt okozott. Sok hallgató nem tudott bejelenteni a következő félévre, nem tudtak tárgyakat felvenni és rengeteg kurzus egy archiválás miatt rossz kurzuskóddal szerepel(t) a Neptunban. Az már csak hab a tortán, hogy a Neptun még a rangsor pontokat is sok helyen hibásan számolta, valamint hogy az oktatók letilthatják a Neptun-beli levelezésüket, és korlátok nélkül rákereshetnek a hallgatókra, a keresés pedig zárt fórumokon történt beszélgetéseket is kilistáz. A felmerülő problémákkal gyakorlatilag senki sem foglalkozott és foglalkozik, néha ugyan felvillan némi remény, hogy dolgoznak a problémákon, de nem a kívánt tempóban és hatékonysággal. Az oktatók hasonlóan nem tudják kezelni a Neptunt, mint a hallgatók, nem hajlandóak a saját kurzusaik helyes meghirdetésével foglalkozni. A Tanulmányi Osztály úgy gondolja, a Neptunra való átállás okozta hibákkal nem az ő tiszte foglalkozni, még akkor sem, ha lenne hozzáférése a hibák orvoslására. Jellemzően a TO a HÖK-höz küldi a hallgatókat, nem számolva azzal, hogy nekünk nincsen semmilyen hozzáférésünk a rendszerhez – a hallgatók pedig nálunk dühöngenek, jellemzően a hallgatói irodában, hogy nem dolgozunk. Finoman szólva is elkeserítő a helyzet, főleg hogy azt sem sikerült még kiderítenünk, hogy pontosan mely hibákkal lehet a TO-hoz és melyekkel az Oktatási Igazgatósághoz fordulni. 

Amennyiben kérdésed, véleményed van, keress bátran e-mailben, telefonon vagy személyesen!

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Budapest,

Nagy Katalin

Esélyegyenlőségi biztos

BESZÁMOLÓ

Tóth Róza – Esélyegyenlőségi biztos
ELTE TTK HÖK

Szöveges beszámoló:
· A babaszoba engedélyeztetése zajlott, mely továbbra is folyamatban van. Az engedélyeztetés mellett szponzorok toborzásával foglalkoztam (leginkább kevesebb sikerrel), de egy szervezetet már biztosan magunk mellett tudhatunk, melynek köszönhetően a szoba megfelelő bebútorozásával nem lesz problémánk.

· Hallgatói megkeresésnek köszönhetően felmerült az észrevétel az Északi Tömb déli bejáratának rámpájának használhatatlanságával kapcsolatban. Az említett rámpa egy közel 15 cm-es emelkedővel indul, ezáltal innen kerekesszékkel szinte lehetetlen bejutni.


Ez ügyben is egyeztettem Révész Istvánnéval, majd Vásárhelyi Tiborhoz fordultam. Tőle 
válasz eddig nem érkezett.

· A mentorkisokos esélyegyenlőséggel foglalkozó fejezetét megírtam, és a megadott határidőn belül leadtam.

· Az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságával összeállítottuk terveinket a tavaszi félévre vonatkozóan.

· 2012. december 17-én delegáltságomnak eleget téve részt vettem a Kari Ösztöndíjbizottság ülésén. 


A bizottság január 28-ai üléséről vizsgámmal való ütközés miatt kimentésemet kértem.

· 2013. február 7-én részt vettem a tisztségviselői értekezleten 

1. Nagy örömömre szolgált a több hallgatói megkeresés, melyekre maradéktalanul, rövid időn belül válaszoltam.

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat!













Tóth Róza



Gyöngyös,

2013. február 10.
Főszerkesztő
Főszerkesztői beszámoló

2012. december 30. – 2013. február 12.

Általános tájékoztatás:

A vizsgaidőszaki újság késve jelent meg, ennek oka részben a HÖK-ös cikkek késése volt, másrészben a nyomda indokolatlan és újbóli késése, ezért 9 napos csúszással jelent meg az újság.

Szerkesztések:

4512-es szám szerkesztése: november 30. - december 1.

4513-as szám szerkesztése: december 8-9.

4514-as szám szerkesztése: 2013. január 11-12.

4601-es szám szerkesztése: 2013. január 8-9.

Szerkesztőségi ülések:

December 14.

Félévzáró

Január 31. 

Félévnyitó

Február 4. 

Lapindító

Ezeknek a bővebb beszámolóit és napirendjeit a szerkesztőségi listatagok megkapják rendszeresen, így amennyiben érdekelnek az újsággal kapcsolatos bővebb és\vagy háttérinformációk, kérlek jelezd és felírlak a listára, vagy olyankor mellékelem neked is ezeket a dokumentumokat.

Tervek:

Online felületek
Arculatváltásra nem kerül sor, azonban online felületeink megújulnak és gyarapodnak.

6 felületet fogunk igénybe venni: honlap, Page, Tumblr, ask.fm, prezi.com és issuu.com.

Ezeket az elején én szeretném koordinálni, majd akinek van kedve hozzá fokozatosan adnám át\le a részfeladatokat – illetve szívesen fogadok ötleteket még mindig.

Rovatok
Itt történtek változások, amiket az újság impresszumában megtaláltok.

Tematikus lapszámok
A második számmal startolna el az online-szám.

Ezenkívül a február 11-12.-i szerkesztőségin megbeszéljük és szeretném ha lefixálnánk a tematikus lapszámok megjelenését és témáját.

Minőségbiztosítási rendszer
Megbeszéltük, hogy háromlépcsős rendszer lesz 10-25-50%. Az alábbiak alku képesek, de alapvetően ezekből szeretnék kiindulni és szeretném, ha egy végleges formába önthetnénk a témát.

Török Balázs

Informatikus
Informatikus beszámoló

(2012. dec. 4. – 2013. febr. 10.)

· Végre megjöttek az MTelekom gépek. Láttam is őket! ( Egyáltalán nem azt kaptuk, amit kértünk, de első ránézésre így is lesz két használható gép. Az egyiket vélhetően backup szervernek fogja használni az Alapítvány és a HÖK, míg a másikat a Földrajzos Klub kapja. Utóbbi oka, hogy mind az Ebihalnak, mind a Mafihének van saját gépe.

· Megtörtént a biosz.elte.hu és a matszacs.elte.hu motorjának harmadik körös frissítése is. Mindkét oldal stabilan üzemel, és immáron automatikusan átveszi a TTK HÖK oldaláról a híreket.

· A HÖK oldal számos újabb elemmel bővült:

· Az automatikusan kiküldött levelek immáron „fájlnév-érzékenyek”. Röviden: ha a fájlnév tartalmazza az „anyagok” vagy az „emlekezteto” szavak egyikét, a képviselőlistára más szöveget küld ki, nem a „beszámoló”-sat.

· Számos eligazító oldal hozzáadásra és frissítésre került az ún. „Mindentudás-egyetem” aloldalunkhoz (beszámolók beküldésének menete, levelezés, automatikus e-mailek stb.).

· Megváltozott a hírek felviteli része: Átláthatóbb és könnyebben kezelhető lett.

· A több mint fél éve nem frissített tartalmak fölött immáron pirossal erre figyelmeztető jelzés látható.

· A szövegszerkesztőn – Márton Ákos visszajelzései alapján – javítottam.

· Elkezdődött az Alapitvany régi oldalának megújítása. Ennek keretén belül fog létrejönni két másik fontos projekthez (egy civil szervezetekhez és egy TÁMOP pályázatokhoz) is egy-egy honlap(rész).

· A Hallgató Alapítvány eddigi elektronikus számlarendszeréből átültettem az összes (pár ezer) ügyfelét egy új, ingyenesen használható rendszerbe.

· Részt vettem két Választmányon, egy tisztségviselői értekezleten és a februári tisztségviselői hétvégén.

· Az Elnök úr és a Gazdasági elnökhelyettes úr levelezését rendberaktam.

· Lekerült a portal.elte.hu-ról a TÁTK-os könyvek akciója, illetve némileg módosult a diplomarendelési oldal.

· Kiigazításra került az infolevél.

· Varga Nóra segítségével – két tucat ember előzetes munkájának gyümölcséből - elkészítettem a Földrajzos Klub EGEA Budapest alszervezetének azt az összefoglaló kiadványát, amelyet a májusi EGEA rendezvényünkről kellett összeállítsunk, s az európai anyaszervezet vezetőinek, illetve az uniós támogatás vállalásaként számos EU-s szervezetnek és tisztségviselőnek küldtünk el nyomtatott formában. A több mint 50 oldalas anyag letölthető innen: http://ttkhok.elte.hu/~pene/final_report_v1.1_a5_with_printing_marks.pdf

· A sportolj.elte.hu-t újra elővettük Répási Karesszal. Beépítettem pár újdonságot, egyszerűsítettem a jelentkezési folyamatokat, s jelenleg teszteljük az oldal végleges funkcióit.

· „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, a ttkhok.elte.hu weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás és egyéb problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az aktuális adatokat és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-)

Tabajdi Péter

Budapest, 2013. február 10.

Kollégiumi biztos

Beszámoló

Kollégiumi Biztos – Csutka Boglárka

2012. december 5.- 2012. február 10.

2012. december 10. – Hallgatói Fórum 

2012. december 20. – Tisztségviselői értekezlet

2013. január 11. – Szakterületi Bizottsági ülés

2013. január 12. – Rendkívüli küldöttgyűlés

2013. január 19. – Educatio kiállítás

2013. február 6. – Tisztségviselői értekezlet

2013. február 9.-10. - Munkahétvége
· Neptun: a várólistás jelentkezés még mindig sok hallgatónak problémát okoz, bár a KOLHÖK honlapján szerepel a részletes jelentkezési menet számos hallgató keres meg azzal a problémával, hogy nem tudnak bejelentkezni az ekifbe. Kérem a mentorokat, ha a gólyáik érdeklődnének a jelszóigényléssel kapcsolatban vegyék fel a kapcsolatot a gherdan@vezer.elte.hu e-mail címen Gherdán Igazgató úrral. Jelenleg is ő foglalkozik a probléma orvoslásával. Köszönöm.

· A várólistán a TTK-s hallgatók száma az elmúlt 2 hétben nagymértékben csökkent. Jelenleg 9 TTK-s hallgató van várólistán!
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Az alábbi diagramon láthatjátok a kollégisták karok szerinti megoszlását  ekif adatok alapján (2013.02.10.). Ebből látszik hogy a TTK-s hallgatók aránya a legmagasabb. 3152 fő kollégistából 843fő TTK-s hallgató.
· 2013. február 14.-én 19:00 órai kezdettel kerül megrendezésre az idei félév első KOLHÖK Küldöttgyűlése az alábbi napirendi pontokkal:
 1. KolHÖK elnökség féléves beszámolója

 2. 2012. évi költségvetés elfogadása

 3. Kollégiumi felvételi rendszer

 4. Egyebek

A Küldöttgyűlésen elhangzottakról majd a következő beszámolóban olvashattok.

· Hallgatói megkeresésekre a vizsgaidőszakban is 24 órás határidőn belül válaszoltam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Várom kérdéseiteket. 

2013-02-10-07, Budapest 




  Csutka Boglárka




 



ELTE TTK HÖK Kollégiumi biztos

Kommunikációs és PR biztos

Beszámoló


Kommunikációs és PR biztos


Márton Ákos

12.08.
Választmány

12.14.
Twitter, Wikipédia

12.17.
Választmány

01.11.
EHSKB

01.12.
Rendkívüli Küldöttgyűlés

01.16.
Kommunikációs Hálózat ülés

01.27.
Infolevél

02.04.
Választmány

02.09-10.
Munkahétvége

Részletesen:

Twitter, Wikipédia

Létrehoztam a TTK HÖK twitter profilját és egy wikipédia szócikket a magyar wikipédia oldalon. A twitter működik, a wikipédia cikkel sajnos még mindig egyeztetni próbálok egy moderátorral. A HÖK twittere a https://twitter.com/ELTE_TTK_HOK címen elérhető.

EHSKB

Részvettem az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Sajtó és Kommunikációs ülésén, amely az OMHV-val és az EHÖK közkapcsolati alelnöki posztjának utódlásával foglalkozott.

Kommunikációs Hálózat ülés

Török Balázzsal részvettünk az ELTE Kommunikációs Hálózat ülésén. Az ülés témája az egyetem megjelenése közösségi oldalakon illetve annak javítása.

Infolevél

Január 27-én lett Infolevél kiküldeve.

Munkahétvége

A február 9-én és 10-én megszervezett munkahétvégén résztvettem.

Egyéb

A HÖK honlapot igyekszem folyamatosan friss információkkal feltölteni. A felmerülő hibákat lehetőségeim szerint javítottam vagy jeleztem az informatikusnak, aki mindig készségesen segített a problémák megoldásában. A plakátolófelületeket a vizsgaidőszakban időhiány miatt ritkábban tudtam ellenőrizni, de így is legalább másfél-két hetente egyszer ellenőriztem és rendbetettem. A TTK HÖK felépítési organorgramja elkészült. Fogadóóráimat megtartottam, EHÖK kapcsolattartói teendőimet is ellátam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Bármilyen kérdéssel, észrevétellel kérlek keress meg a kommunikacio@ttkhok.elte.hu e-mail címen vagy a fogadó órámban (kedd 12-14, Déli hallgatói iroda).


Márton Ákos


Kommunikációs és PR biztos

Külügyi biztos

Beszámoló - Külügyi biztos

Koczúr Szilvia

02.04. Külügyi csoport ülést tartottam, melyen az igen csekély számú résztvevővel átbeszéltük az elkövetkezendő időszak teendőit. A következő néhány hétben várható egy következő csoport ülés remélhetőleg nagyobb számú résztvevővel.

Béni Kornéllal beszélgettem a tisztségről és a következő szemeszterre vonatkozó teendőkről, a hallgatói önkormányzatról.

A következő félévben hozzánk érkező külföldiek elérhetőségét megkaptam és továbbítottam Tájmel Dániel főmentornak, aki Beosztotta őket a mentorokhoz. 

Az e-mailben, telefonon és egyéb csatornákon hozzám érkező kérdéseket megválaszoltam, sokan érdeklődtek a Campus Hungary-ről, de még annál is többen az Erasmusról, kevesen pedig egyéb külföldi lehetőségekről. Bár elvileg Neptunon keresztül lehet jelentkezni rá, gyakorlatilag ez nem annyira életképes, viszont:

február 13-án 16:00-kor kerül megrendezésre Lágymányoson az Erasmus 7 nevű rendezvény, melynek során Székely Ágnes intézményi-, majd 17:00-tól Demeter Mária kari Erasmus koordinátor magyarázza el a hallgatóknak a pályázás menetét és a tudnivalókat, valamint a felmerülő kérdésekre is választ kapnak. 

Az esemény facebookon is megtalálható, ezúton is kérnék mindenkit, hogy aki Erasmusról érdeklődik, irányítsátok ide.

A vizsgaidőszak ezen kívül viszonylag eseménytelenül telt, de a szorgalmi időszakra sok tervem van.

Ezúton (és majd a Küldöttgyűlésen szóban is) szeretném bejelenteni, hogy a következő félévben szándékomban áll fokozatosan visszavonulni a "külügytől" és utódot kiképezni, hogy legkésőbb az alakuló KGy-n már indulhasson más a tisztségért, így akit érdekel a poszt, vagy csak kíváncsi miből is áll ez a dolog, keressen meg bátran e-mailben, telefonon vagy személyesen.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, kérdés esetén keress fel bátran.

Koczúr Szilvia

külügyi biztos

kulbiz@ttkhok.elte.hu

Budapest, 2013.02.10.

Mentorkoordinátor

Mentorkoordinátor beszámoló – Kovács Fanni
2012.12.04. – 2013.02.12.

Időrendi bontás

2012.12.04. Küldöttgyűlés
2013.01.14. MMGV közzététele
2013.02.04. Jelentkezés megkezdése
2013.02.5-6. MMGV értékelés (HÖK-ről, kitöltöttség)
2013.02.10. MMGV értékelés (mentorrendszerrről)
2013.02.09. Munkahétvége

Szöveges beszámoló

A mentorkoncepció elfogadása után azonnal felkerült a mentor honlapra, és e-mailben pedig megkapták mind a mentorok, mind ti, képviselők. Ezzel elkerülve azt, hogy elvesszen.

A mentorkisokos is elég stabil lábakon áll. Mindössze 1-2 tisztségviselő van olyan csúszásban, amit nem jeleztek előre, és ketten csak később tudnak elkészülni. A három dobogóst viszont kiemelném, Molnár Zsolt, Kis Róbert és Nagy Katalin. Ők tudták tartani az eredeti, nem meghosszabbított határidőket.

A terveim között szerepelt a honlap, a plakát és póló egységesítése. Ebből csak annyi valósult meg, hogy több terv van a póló logónak, ami a honlapra is ki fog kerülni. A plakátokra viszont ezek még nem kerülhettek fel.

A mentorkoordinátor csapatának összeállítása is kisiklott, így még várat magára. A szakterületek (2 kivételével) nem tudtak, olyan embert adni, aki koncepciónak megfelelne. Azaz nem lesz mentor. Illetve a matekosok gólyatáboráról szóló végső döntésig, a BGGyK HÖK Senior koordinátorával sem tudok haladni. Pedig sürgetne az idő, hisz alig egy hónap múlva már esedékes az első mentorkirándulás.

Az MMGV is a terveknek megfelelően januárban összeállításra került. Majd 14-én elérhető vált minden mentor, és így minden gólya áltál. Egyetlen kisebb probléma merült fel, ami szimte azonnal javításra került. A kitöltöttségről szóló statisztikát, a HÖK-ről és a mentorrendszerről szóló véleményeket már a olvashattátok. A személyenkénti kiértékelés is jól áll, hamarosan minden mentor olvashatja, mit gondolnak róluk gólyáik.

Próbáltam bevezetni a MMSzV-t (Mentori Munka Szacskok általi Véleményezése), főleg azért, hogy elkerülhető legyen a gólyák esetleges jóindulata, illetve a szakterületi koordinátorok véleménye írásban is meglegyen. A kérdőívet 5/6 arányban sikerült kitölteni. 

A mentorjelentkezés az eddigi formától eltérően valósult meg. Tabajdi Péter tanácsára nem a honlapon, hanem google docs-ban (dirve-ban) történik, a munka egyszerűsítése végett. Eddig 67 jelentkező van, többé-kevésbé újak.

A jelentkezés ideje alatt tartott „Milyen a jó mentor?” című előadás első két alkalommal igen családiasra sikerült. Ezért a következőnek hamarosan lesz facebook event-je, amit majd folyamatosan meg lehet osztani. Szeretném megköszönni azoknak a mentoroknak, akik részt vettek rajta! Illetve kérlek titeket, hogy a jelentkezést és az előadást is promózzátok!

Egy, a mentorrendszert népszerűsítő cikk, is meg fog jelenni a következő Nyúzban. 

Ezenkívül hallgatói megkeresésekre válaszoltam és részt vettem a munkahétvégén. Tisztségemhez nem kötődő delegáltságomnak eleget tettem.

Budapest,
2013-02-10

Kovács Fanni
Mentorkoordinátor
ELTE TTK HÖK

Sportbiztos
Sportbiztosi beszámoló

2012.12.04 – 2013.02.12

Ami az előző KGY óta történt:

· Felemás Éjszakai Sportnap! Világvége hangulat nem, megosztó véleményeket azonban bőségesen hozott a december 14-ei rendezvény. A TTK HÖK részéről az előkészületekben Pene a honlapért, jómagam a rendezvény kommunikációjáért volt felelős, amivel kapcsolatban negatív felhangokat nem kaptunk (napi szinten facebook hírek, EO-n 3-4 cikk, promóvideó, stb.) Sőt, minden felmerülő problémát igyekeztünk 24 órában felül megoldani. A helyszínen is elláttunk kisebb szervezői feladatokat a sportéjszaka nyitányán, ahol a TTK HÖK részéről még Nagy Richárd és az egyik utódjelöltem segédkezett még. A programok széles palettája rengeteg embert vonzott a BEAC-ra, minden sportág esetén már az előjelentkezésnél teltházról beszélhettünk. Ugyanakkor a legtöbben az utolsó pillanatra időzítették a regisztrációt, így az Éjszakai Sport ismét csúszással kellett indítson – ezúttal csak alig 30 perccel. Pene a szervezői megbeszéléseken hiába javasolta egy előzetes menetrend elkészítését, Kareszék addig erőltették a helyszíni sorsolást, hogy ez kicsit a visszájára fordult. Azóta ugyan nem került sor egy tapasztalatokat összegzős megbeszélésre, de a különböző bemutatókkal, változatos egyéni sportágakkal kiegészülve egy újabb élvezetes sportéjszakát tudhatunk magunk mögött. TTK-s részről a Környklub lelkes tagjait is érdemes megemlíteni, akik hajnalig forró teával kínálták a rekortánon egymással ádáz csatát vívó lézerharcosokat. Továbbá a matekos múzeum társasjátékai is sok érdeklődött vonzottak a Szertárban(
· Valentin napi ELTE Jeges Est! 12.12.12. után ismét Jeges Est várja a korcsolyázni vágyókat a Városligeti Műjégpályán. A szervezési munkálatokat Belső Ádámék végezik, jómagam a kari szintű hirdetésében vállalok részt, de az esemény kommunikációját másra bízták (TTK HÖK és az ELTE Online honlapjára eseményként tettem fel). Még a decemberi rendezvény előtt egyeztettem a főszervezővel, hogy milyen konstrukcióban sikerült megszerezniük a jégpályát. Akkori elmondása alapján a decemberi Jeges Est sikerének függvényében lehetőség lesz tárgyalni arról is, hogy a műjégpályán az egyik hétköznapra ELTE-s kedvezménnyel lehessen bemenni. Azóta hiába kerestem Belső Ádámot, üzeneteimre nem reagált, így egyelőre nem tudok bővebb információkkal szolgálni. Miután a korcsolyaszezon hamarosan a végéhez ér, így egy hosszabb távú együttműködést kiépítésének látom nagyobb értelmét – reméljük ez a Belső Ádám vezette szervezői csapatnak is eszébe jut.

· Készülőben a TTK HÖK sportkérdőíve! Ugyan egy prototípus már elkészült a vizsgaidőszak közepére, ám többek között Székely Mózes (MEFS) véleményét is kikértem, és végül arra jutottam segítőmmel, Zakariás Barbival együtt, hogy érdemes lenne még több karspecifikusabb kérdést belerakni a kérdőívbe. Miután a vizsgaidőszak véget ért, így a kérdőív nyilvánosságra hozásának időzítésében egy olyan időpontot kell kitalálnunk, amikor a hallgatók szívesebben osztják meg véleményüket.

· Kialakult a sportcsoportos „csapatom”, akikkel a február 1-jei ülésünkön áttárgyaltuk a következő félév legfontosabb céljait. A központi témát az utódképzés és a tavaszi 5vös szolgáltatta, és mindkét „projekt” esetében a február már az előkészületi fázist jelenti. Az 5vös 5km kapcsán újabb örömteli hírrel szolgálhatok: ismét a saját kezünkben a sorsunk, ugyanis a Kft. nem száll bele a szervezési munkálatokba!:)

· Napi szinten kapcsolattartok az ELTE-BEAC vezetői, az EO-s sportrovatosok és köztetek, szinte nonstop napi 25 órában. Mindemellett heti kapcsolatban állok a MEFS-sel is, és az ELTE-s érdekeltségnek örvendő eseményekről, sporteseményekről azonnal szállítom a hírt. Együttműködésünk eredményeként került ki a BEAC-ra a triatlonosok vitrinjei, amelyek a fő-fő-fő nyári eseményüket hivatott hirdetni. 

Egy másik rendezvénynek, az MLSZ Sportszervezői tanfolyamának ellenben a Lágymányosi Campus ad otthont. Ez a továbbképzés az első három februári szombatot érinti és az utolsó előadások egyikére nem kisebb nevet sikerült elcsábítani, mint a két évvel ezelőtti BL-döntőt vezénylő Kassai Viktort.

· Elbírálásra került a Sport és Kulturális pályázat: még november végén gazdasági elnökhelyettesi jóváhagyás mellett adtam le a tavaszi 5vös 5km papírjait, amely végül 98 ezer forintos támogatást élvez az EHÖK részéről. Személyesen nem tudtam megjelenni azon az ülésen, amikor a Répási Károly vezette sportbizottság javaslatokat tett a beérkezett pályázatokra, ugyanis az EHÖK sportügyi alelnöke az eredetileg december 18-ára összehívott ülés napján változtatta meg a találkozó időpontját és erről nem a legalkalmasabb fórumon tájékoztatott (telefon helyett e-mailben). A Sport és Kulturális pályázattal kapcsolatos fejtágításra február 20-án megyek, reményeim szerint akár mindkét utódjelöltemmel együtt. 

· A sportos faliújság és további kari sportos fórumok folyamatos frissítése, karbantartása. Újdonságoknak örvend az ELTE TTK HÖK honlapján a sportos menüpont: az eddig információk aloldal mellé további 3 aloldal került fel (ELTE-BEAC, Sportösztöndíjasok és edzéseik, Sportlétesítmények). Ezen felül örömmel vettem tudomásul, hogy a legtöbb szakterület hivatalos honlapjára is felkerültek a legfőbb sportos információk (sportösztöndíjasok edzései, általános tesi, főbb rendezvények);

· Mentorkisokosba időben elkészítettem a sportos részt, amelyben az információk frissítésén túl a sportos rendezvények kibővítését végeztem el.

· Ezen felül a sportos kérdéseket napi szinten válaszolom meg.

Budapest, 2013. február 7.

Kis Róbert

ELTE TTK HÖK Sportbiztos

sportbiz@ttkhok.elte.hu  

Titkár

Titkári beszámoló

Bozsér Bernadett

Úgy érzem, a vizsgaidőszak ellenére sikerült újra felvennem a ritmust.

Fogadóórák

A vizsgaidőszakban nem tartottam fogadóórát, azonban telefonon elérhető voltam, főleg 

parkolással kapcsolatban kerestek. A jövőben a fogadóóráimat keddenként 10-12-ig, az Északi 

Hallgatói Irodában szeretném megtartani, a jelenlegi irodavezetővel már beszéltem erről, neki 

nem volt kifogása ellene.

Iktatás

Az iktatásban két probléma adódott, az egyik, hogy sajnálatos módon nem tudok visszakeresni az 

előzményekre. Ez nagy hátrány, főleg a közeljövőre nézve, de már írtam az illetékeseknek ezzel 

kapcsolatban, és remélem  a hiba minél hamarabb korrigálásra kerül. A másik probléma, hogy 

otthonról ismételten nem tudok iktatni, ennek kompenzálására azonban az utóbbi időben 

igyekeztem mobilis lenni, és  ha iktatni kellett, besiettem az egyetemre. Ez utóbbi ügyben már 

kértem Tabajdi Péter segítségét, remélem, minél hamarabb meg tudjuk oldani a problémát.

Ami a papíros iktatást illeti, a Küldöttgyűlési anyagok, emlékeztetők és jelenléti ívek még a keddi 

Küldöttgyűlés előtt elkészülnek, a Választmányi emlékeztetőkkel kapcsolatban pedig egyeztettem 

Sik Zsuzsanna Brigittával, ezek csak akkor kerülnek iktatásra, ha a határozatszámok  rendben 

lesznek.

Emlékeztetők

Az elmaradt Választmányi és Küldöttgyűlési emlékeztetők többnyire elkészültek, még a napokban 

kinn lesznek a képviselőlistán, és az oldalra is felkerülnek.

Meghívók, anyagok

A meghívók – ha minden igaz 3 darab kivételével – mind iktatva vannak.

Az anyagokat is igyekeztem időben kiküldeni, egy kivételével  – amikor a Választmányi ülés 

megkezdése után küldtem ki – ez sikerült is.

Parkolási engedélyek

A parkolási engedélyekkel kapcsolatban a rossz tájékoztatás eléggé megnehezítette a dolgomat, 

de igyekszem minél hamarabb korrigálni az önhibámon kívül keletkezett problémákat. Az eddigi 

illetékes személye megváltozott, a hallgatók jogosultságának ellenőrzése is nehézkes az új 

rendszerben, a téves tájékoztatás miatt pedig még bonyolultabbá vált a helyzet. Lehetőség 

szerint igyekszem minél hamarabb túljutni ezen, hogy zökkenőmentes legyen a parkolás.

Kulcsfelvételi jogok és belépőkártyák
A legfrissebb kulcsfelvételi jogok a keddi  Küldöttgyűlést követően  lépnek érvénybe, mivel 

várhatóan személyi változás lesz a tisztségviselők között.

A belépőkártyák terén szintén változott az intéző személye, eddig még nem volt alkalmam 

beszélni vele, de remélem, a vele való munka is olyan zavartalan lesz, mint elődjével.

Választmány

A Választmányi üléseken mind jelen voltam.

SZAB

A meghívók és az emlékeztetők iktatása gond nélkül zajlott, ezúton is szeretném megköszönni a 

szakterületi koordinátoroknak, hogy az iktatást időben kérték, így ha nem tudtam rögtön gép 

közelébe kerülni, akkor sem késtem el semmivel.

Egyéb

A hiányzó választmányi határozatszámokkal kapcsolatban  Dukán András Ferenc felajánlotta a 

segítségét, remélem, hogy a közeljövőben végre meg tudjuk oldani ezt a problémát is.

Ha a vizsgaidőszakban nem értetek el, azért utólagos elnézést kérek, a telefonommal és a 

szolgáltatómmal egyaránt kisebb-nagyobb problémáim adódtak, amit remélem, ezen a héten végre 

sikerül végleg tisztázni.

Az MMGV kitöltésének határideje február 1-jén lezárult, azóta a Mentorkoordinátortól, Kovács 

Fannitól megkaptam két szakterület értékelését, amit vasárnapig bezárólag el is készítettem.

A legutóbbi  Küldöttgyűlés alkalmával késve küldtem ki a beszámolómat, ami  igen rövidre is

sikerült az elmaradásaim miatt. Remélem, most az időben kiküldött, és részletes leírás megfelel 

az elvárásoknak.

Bármi kérdésetek, hozzászólásotok, tanácsotok van, nyugodtan írjatok a 

hoktitkar@ttkhok.elte.hu e-mail címre, vagy keressetek a 06-70/603-76-88-as telefonszámon.

Ismét meg szeretném köszönni a rengeteg támogatást és segítséget! A múltkori elmaradásom és 

megingásom ellenére mostanra  igyekeztem összeszedni magam,  továbbra is lelkesen végzem a 

munkám, és remélem, ezután is bizalommal fordultok felém!

Köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat!

Budapest, 2013. február 10.

Bozsér Bernadett

Titkár

ELTE TTK HÖK
Tudományos biztos
Beszámoló – Tudományos Biztos
Szakács Dávid

2012. 12. 05. – 2013. 02. 09.

Időrendi bontás

· január 7. – Biológiai Intézet Oktatási Bizottság

· január 9. – Biológiai Intézet Intézeti Tanács

· január 16. – Kari Tanács

Szöveges beszámoló

A kari TDT legutóbbi ülésén Müller Viktor ajtóstul rontott a terembe a TDK egységesítés ötletével, és ezzel a hirtelenséggel megijesztette a többi vezetőt, ellenállást váltott ki. Azóta Horváth Ákossal többször beszéltem. Kezdeti lépésnek azt kellene megoldani valahogy, hogy akarjanak egymással kommunikálni és valamilyen szinten közösen szerveződni a műhelyek. Idén is egy napon volt a Biológus és a Kémia TDK, de csak mintegy véletlenül, és csak balkézről kommunikálták egymást. Előrelépés lenne, ha a TDK események kommunikációját sikerülne összehangolni, és akár kari szinten egységes TDK kommunikációt kezdeni. Most is kint vannak az épületekben a 2013-as OTDK plakátja. Jövőre készíthetnénk hasonlót a kari TDK konferenciák időrendjével és legfontosabb információival már az ősz elején stb.

A Nyúzban megjelentethető tudományos cikkek hírének nagyon örültem még tavaly novemberben, azonban a történet inkább volt kudarc ebben az esetben. Jó, hogy van egy lapunk és hogy tudunk abban ilyen lehetőségeket, tudományos különszámot vagy blokkot biztosítani. Azt azonban elkeserítőnek tartom, hogy nem az okoz gondot, hogy hogyan választjuk ki, hogy mi kerül be, hanem az, hogy egyáltalán megtöltsük. Én ez előtt értetlenül állok, illetve kissé tehetetlennek érzem magam. Már a tavalyi különszám összeállításakor nem volt egyszerű változatos témákban szerzőket találni, de nagy munkával sikerült. Idén viszont annak ellenére magam írtam a cikkek háromnegyedét, hogy a szerzőket a SzaCs üléseken, a Tudományos Csoport levelezőlistáján és a Bolyai Kollégiumban is kerestem. Elszomorító. Ölbei Marcinak külön szeretném megköszönni, hogy vállalkozott a cikkírásra, szerintem nagyon érdekes témát választott.

A rendszeres tudományos ösztöndíj pályázat kiírásában most nem történt komolyabb változás. Az elmúlt időszakok tapasztalatai azt mutatják, hogy a mostani rendszer alkalmas arra, hogy következetesen és az egyes eredmények egymáshoz képesti értékét reálisan megállapítva dolgozzunk. A bírálatban segédkező embereket már keresem. A cél az, hogy minden nagyobb szakterületről legyen valaki, aki legalább nagy vonalakban hozzá tud szagolni a témákhoz, amikben az igazolások beérkeznek. Ha bárki kedvet érez, szeretné látni, hogy hogyan zajlik a pályázatok bírálata, az keressen bátran.

Az legutóbbi KGY óta is megválaszoltam a leveleim, megtartottam a fogadóóráim és továbbítottam a programok és ösztöndíj lehetőségek felhívásait az illetékeseknek.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm!


Szakács Dávid

Budapest, 2013.02. 09.
Tudományos biztos


ELTE TTK HÖK

Biológia szakterületi koordinátor

Biológia Szakterületi Koordinátor Beszámoló

2012.12.04 - 2013.02.10

Időrendi bontás:

12. 04.: TTK HÖK Küldöttgyűlési ülés

12. 08.: Választmány

12. 17.: ELTE Pályaválasztási nap

12. 19.: Nyílt nap megbeszélés

01.11.: Biológia Szakterületi Csoport Ülés

01. 12.: Küldöttgyűlés

01. 14.: Választmány

01. 25.: TTK Nagy Nyílt nap

02. 04.: Választmány

Az elmúlt időszakot két részre tudnám bontani: 

1, Nyílt nap és Educatio illetve ezeket megelőző napok
2, UV-hét és regisztrációs hét.

A Nyílt napos program nagyobb, a stand kisebb nehézségek után összeállt. A Nyílt napon érzésem( és a látogatók visszajelzései) szerint is sikeresen részt tudtunk venni, ezért köszönettel tartozom a szakterület tagjainak. Bár a szakos programban kisebb csúszás következett be, amin véleményem szerint javítani lehet jövőre.

A regisztráció héten, és az azt megelőző UV-héten sok hallgatónak az ügyével kellett foglalkoznom, köztük több szabályzatba ütközővel is. Számos, a Neptun-t és/vagy  a tárgyak meghirdetését érintő kérdés érkezett. 

Ezeket eredményesen kezelni tudtam.

Mind a december 4.-i rendes, mind a január 12.-i rendkívüli Küldöttgyűlésen részt vettem, és a közte illetve utána tartott Választmányok döntő többségén is. 

Részt vettem a december 17.-én megrendezett ELTE Pályaválasztási napon.

Kérdést/észrevételt szívesen fogadok a bioszk@ttkhok.elte.hu e-mail címen.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat.

Nagytarcsa, 2013.02.10.

Szabó Tamás

ELTE TTK HÖK

Biológia Szakterületi Koordinátor

Fizika szakterületi koordinátor

Beszámoló – Fizika szakterületi koordinátor

Béni Kornél

2012. december 2. – 2013. február 5



December 10. – Fizikai Intézeti Tanács
December 12. – Kari Tanács
December 17. – Választmányi ülés
December 19. – Nyílt Nap megbeszélés
December 20. – Tisztségviselői értekezlet
Január 9. – Fizikai Intézeti Tanács
Január 11. - Mafihe és Hallgatói Alapítvány megbeszélés
Január 12. - Rendkívüli Küldöttgyűlés
Január 16. – Kari Tanács
Január 18-19. - EDUCATIO kiállítás
Január 25. - Nyílt Nap
Január 31. - Tétékás Nyúz félévindító
Február 4. - Választmányi ülés

Szakterületi delegáltságokról szóló beszámoló:

A szakterületi delegáltak eleget tettek delegáltságuknak.

Az elmúlt időszakban a főbb feladatok a Neptun bevezetésével kapcsolatos problémák megoldása volt.

A mentorkisokos fizika szakterületre vonatkozó részét frissítettem.

Közreműködtem az EDUCATIO és a Nyílt Nap lebonyolításában.

Egyeztettem az Intézetigazgató Úrral az Intézeti Tanács összetételéről.

Az elmúlt hónapban folyamatosan utódot képeztem fizika szakterületi koordinátori tisztségre.

A TTK HÖK munkahétvégéjének szervezésében veszek részt.

Előkészítettem a szakterületi bizottság ülésére a tárgyalt anyagokat.


Budapest, 2013. február 5.

Béni Kornél
Fizika szakterületi koordinátor
Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátor

Beszámoló – Földrajz – Földtudományi Szakterületi Koordinátor

Molnár Zsolt

2012. december 5. - 2013. február 8. .

Időrendi bontás:

2012. december 10. - Hallgatói Fórum Lágymányoson

2012. december 17. - Választmány

2012. december 20. - Tanulmányi csoport ülés

2012. december 20. - Tisztségviselői értekezlet

2013. január 4. - EHÖK Küldöttgyűlés

2013. január 8. - Intézeti Tanács

2013. január 11. - Szakterületi Bizottság ülés 

2013. január 11. - EGEA megbeszélés

2013. január 12. - Rendkívüli Küldöttgyűlés

2013. január 18. - Educatio kiállítás

2013. január 25. - Nyílt Nap

2013. február 4. - Választmány

2013. február 7. - Szakterületi Bizottság ülés

Küldöttgyűlésig még várhatóan résztveszek:

2013. február 11. - Választmány

2013. február 12. - Intézeti Tanács

Szöveges beszámoló:

Részt vettem az Educatio kiállítás  első napján,  ahol  körülbelül  50 érdeklődő

kérdezett  a  földrajz  alapszakról.  Véleményem  szerint  az  ELTE  marketing  és

megjelenés szempontból is a nullát súrolta alulról, továbbra is csak a nevünkből

próbálunk megélni. 

Ezt az érzést mélyítette a Nyílt Nap, ahol ugyan nagyobb gond nélkül sikerült az

érdeklődőket  informálni,  de  a  színvonal  nagyon  alacsonyra  sikerült.  Mindkét

szakunk  standjával  meg  voltam  elégedve,  amennyit  lehetett  kihoztunk  a

lehetőségekből. 

Ezen kívül zajlik a Geográfus Találkozó szervezése, a tárgyidőszakban leadtuk a

pályázatot az ELTE Sport-Kultúra Pályázatára, ahol 344 ezret nyertünk el. A

tanárokkal és a helyszínekkel való egyeztetés már zajlik, az esemény honlapja és

 facebook eventje is elkészült. A jelentkezés február 1.-én indul el. 

2013. február 8., Budapest

         Molnár Zsolt

Földrajz-Földtudományi  

 szakterületi koordinátor
Kémia szakterületi koordinátor

Kémia szakterületi koordinátor beszámoló 2012. 12. 02. – 2013. 02. 09.



A vizsgaidőszakban az újév után jött az első komolyabb téma az Educatio, melyen lelkesen teljesítve oktatóinkkal és Nagy Katalinnal bonyolítottunk le. Az esemény rendben zajlott sok lelkes érdeklődővel, akik közül a Nyílt napon is szép számmal vettek részt. 



Nyílt napi tevékenységünk a szeptemberihez képes kiváló volt. Mindenki, aki jelezte, hogy jön, jött és időben ott volt. A kísérletek zökkenőmentesek voltak eltekintve egy főzőpohár töréstől, de nem okozott fennakadást a dolog. A hozzá tartozó pakolás gyorsan és rendben lezajlott és a jelenléti papírost is még aznap letétbe helyeztem a kért helyen.


A vizsgaidőszak és a vizsgáim miatt nem tudtam SzaCs-ot tartani, de februárban ezt szeretném pótolni és ugyan ez a helyzet a SZAB-bal is.


Új félév, új kezdés, melyet minél jobban és tartalmasabban igyekszem véghez vinni.

Környezettudományi szakterületi koordinátor

Környezettudományi Szakterületi Koordinátor beszámolója

2012. 12. 02. – 2013. 02. 07.

Időrendi bontás:

12. 04.: TTK HÖK Küldöttgyűlési ülés

12. 08.: Választmány

12. 17.: Választmány

12. 19.: Nyílt nap megbeszélés

01. 12.: Küldöttgyűlés

01. 14.: Választmány

01. 18-19.: Educatio kiállítás

01. 25.: TTK Nagy Nyílt nap

02. 04.: Választmány

02. 07.: Tisztségviselői értekezlet


Az elmúlt időszakban az időm HÖK-ös részét a Nyílt nap, illetve az Educatio kiállítás szervezése kötötte le.


Az Educatio kiállítás első napján nem igazán akadtak Környezettan szak után érdeklődők, a második napon azonban Angyal Zsuzsa, környezettanos oktató közreműködésével viszonylag sok érdeklődőt tájékoztattunk.


A kari Nyílt napon a Környezettanos stand kisebb nehézségekkel, de végül időre elkészült. Ez úton is szeretném megköszönni a segítséget a Szakterületi Csoport aktív tagjainak. A regisztrációkor alig 20 érdeklődő jelölte meg a Környezettant, szerencsére azonban a standnál sokkal többen fordultak meg. Ismételten nagy sikert aratott az Ásványtárban- Kármán laborban- Vizualizációs laborban tett látogatás, illetve Weiszburg Tamás lelkesítő előadása.


Véleményem szerint a Nyílt nap összességében is jobban sikerülhetett volna, ezért javasolnék egy megbeszélést, ahol részt vesznek a Koordinátorok, a HÖK elnök, és minden érintett. Megoszthatnánk egymással a tapasztalatainkat, megfejthetnénk a problémák forrását, kereshetnénk megoldásokat. 


A listákra küldött leveleket továbbítottam, minden arra alkalmas környtanost bíztattam a mentor- jelentkezésre. 


A mentorkisokos Környezettanos részét átnéztem, azonban a CT változtatásai miatt a teljes javításra leghamarabb kedden lesz lehetőségem.


A Neptun bevezetése óta nagyon sok hallgatói panasz érkezik, amik a vizsgaidőszakban és a tárgyfelvételkor igencsak megszaporodtak. Az elmúlt hetekben nagyon sok időt töltöttem a Tanulmányi Osztályon a szakos előadónkkal, akivel közösen próbáltuk orvosolni a felmerülő problémákat. Személyesen is több oktatót kerestem meg a hallgatók kérésére, elmaradt vizsgaidőpontok, vagy meg nem hirdetett tárgyak miatt. Ezeknek a gondoknak jelentős részét sikerült megoldani.


A következő Környezettanos Kirándulás 2013. február 16-án kerül megrendezésre, célja a Börzsöny nyugati gerince. Mindenkit nagyon sok szeretettel várunk! (

Az elmúlt időszakban delegáltságaimnak eleget tettem.


Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm! Kérdés/kérés esetén a lentebb található elérhetőségek bármelyikén elérsz.

Szabadbattyán, 2013. február 9.








                  
László Dorina

ELTE TTK HÖK

Környezettudományi Szakterületi Koordinátor

kornyszk@ttkhok.elte.hu
0620/ 809 72 42
Matematika szakterületi koordinátor

Beszámoló

Kuti Péter,

Matematika Szakterületi koordinátor

2012. 12. 02. – 2013. 02. 07.

Időrendi bontás:

 12. 03. Matematikai Esték - Lavicza Zsolt, Koren Balázs: A GeoGebra

 12. 04. TTK HÖK Küldöttgyűlési ülés

 12. 08. Választmányi ülés

 12. 10. Bolyai emléknap a Matematikai Múzeumban

 12. 17. Választmányi ülés

 12. 19. Kari megbeszélés a nyílt nappal kapcsolatban

 01. 03. Matematika Szakterületi Bizottsági ülés

 01. 04. EHÖK Küldöttgyűlési ülés

 01. 08. Intézeti Tanács ülés

 01. 12. TTK HÖK Küldöttgyűlési ülés

 01. 14. Választmányi ülés

 01. 17. MATSZACS ülés

 01. 18. Educatio kiállítás

 01. 14. Szakos megbeszélés a nyílt nappal kapcsolatban

 01. 25. TTK Nyílt nap

 01. 31. TTK-s Nyúz félévindító értekezlet

 02. 04. Választmányi ülés

 02. 05. GyógyMatek GT | Csapatösszetartás

GyógyMatek GT | Szezonnyitó

 02. 07. Tisztségviselői ülésMATSZACS aktivitás:

Az érintett időszakban a vizsgaidőszak aktivitás-csökkentő hatásai érezhetőek voltak a 

szakterületi csoporton, azonban a jövőre tekintve határozottan hasznos időszakról 

beszélhetünk.

Az új alapszabályunk adta lehetőségekhez és kötelességekhez igazodva megtartottuk 

az első Szakterületi Bizottsági ülésünket, ahol többek között a gólyatáborunkról, és a 

szakos Kari Tanács delegáltról születtek határozatok. Az ülés számos fontos 

tapasztalattal járt, többek között rávilágított néhány apró hibára, melyeket az 

ügyrend módosításával mielőbb szeretnénk megoldani (pl. kimentések kérésének 

menete).

A legutóbbi (rendkívüli) Küldöttgyűlési ülésen a - Hermán Dániel lemondását 

követően - megürült Kari Tanács helyre történő delegálásról született döntés, ahova a 

képviselők a SzaB már  említett határozatának megfelelően Dukán András Ferencet 

választották meg. Ezúton is sok sikert, és eredményes munkát kívánok neki ebben a 

pozícióban is!

Tartottunk egy MATSZACS ülést is, ahol  ugyan sajnos viszonylag kevesen voltunk 

jelen, mégis igen jó ötletek születtek, mind a nyílt nappal kapcsolatban, mind a 

bevonóval kapcsolatban.  Utóbbira jövő héten fogunk sort keríteni, azonban az 

előkészületek már megkezdődtek, egy „szezonnyitó” buli formájában, ahol az újak 

megismerhették a SzaCs aktív tagjait.

Ez a buli az R33-ban került megrendezésre, azonban a mulatságot megelőző órákban 

egy igencsak példamutató eseménynek lehettek részesei mindazok, akik munkájukkal 

segítettek létrehozni a GyógyMatek GT 2012-t. A gólyatábor négy főszervezője, és a 

BGGYK HÖK seniorkoordinátora ötletének és munkájának köszönhetően egy kiváló 

hangulatú vetélkedővel, és egy kis étel, ital melletti dínom-dánommal  ünnepeltük

együtt, hogy ilyen sikereket ért el ez a rendezvény. Ezúton is szeretném köszönetem 

kifejezni mind az öt embernek, akik ennek megvalósítását lehetővé tették.

A matematika szakterület az Educatio kiállítás mindkét napján képviseltette magát a 

kiállítók közt, sajnos helyszűke miatt csupán kevés emberrel, de határozottan 

eredményesen, átlagon felüli mennyiségű ember kereste fel pultunkat a szak iránt 

érdeklődve.

A TTK megtartotta szokásos januári kari nyílt napját a Lágymányosi Campuson. Ennek 

szervezettsége sajnos nem mutat szükséges mértékben javuló tendenciát, még 

mindig igen kínos dolgok történnek, idén például rengeteg hallgató nem, vagy csak komoly nehézségek árán kaphatott igazolást, ráadásul főként azok, akik végig ott

maradtak a szakos programokon, és komoly érdeklődők. A matekos pult, azt 

gondolom, minden fennakadás nélkül, nagyon jól teljesített, az előadások is 

viszonylag nagy látogatottságúak voltak, és a hagyományos körbevezetés után még 

egy kis programmal is készültünk az érdeklődőknek, Kapari Dávid előadását 

hallgathatták meg egy matematikával kapcsolatos film tényleges matematikai 

tartalmáról. A színvonalas munkát köszönöm a dolgozóknak; Horváth Lucának, Fáki 

Annának, Altmár Kristófnak, Nagy Richárdnak, Nyitrai Károlynak és persze az imént 

említett Kapari Dávidnak.

Tabajdi Péternek köszönhetően tovább fejlődött a matszacs.elte.hu, immáron igen 

dinamikus felületen özönlenek be a matekos hallgatókra is vonatkozó hírek a 

ttkhok.elte.hu-ról, az oldal tetején. Több korábbi frissítés is igen hasznosnak tűnik, a 

„kérdésem van” felület például rendszeresen eredményez megkeresést, aminek 

kifejezettem örülök, így talán több hallgató talál meg. A jövőben még jó pár újítást 

igyekszem eszközölni, a teendők listája még így is igen hosszú.

Tisztségviselői aktivitás:

Az ELTE TTK HÖK tisztségviselőjeként igyekeztem minden a TTK HÖK-öt érintő ügyet szem 

előtt tartani, amiben lehetett segítséget nyújtani. A delegáltságaimnak  kivétel nélkül eleget 

tettem, a fogadóóráimat megtartottam, a levelezőlistákon értesítettem a hallgatókat az őket 

érintő ügyekről,  illetve a tisztségviselői levelezéssel járó feladatokat is próbáltam a 

lehetőségekhez képest gyorsan elvégezni, bár a Neptun és a félévkezdés egy mondatban 

szerepeltetése önmagában merész, ennek köszönhetően kiugrásszerűen megnőtt a hallgatói 

megkeresések száma, ami sajnos néhány esetben némi késlekedést eredményezett.

Ferdinandy Bence hamarosan megszűnő graduális képzésbeli jogviszonya miatt az elnöki 

mandátuma is meg fog szűnni. Az elmúlt időszakban próbáltam a lehető legjobban 

elősegíteni ennek a váltásnak a zökkenésmentes lezajlását,  igyekeztem minden tőlem 

telhetőt megtenni Bence utódképzésének sikeressége érdekében. Ezúton is nagyon sok 

sikert kívánok a  TTK HÖK következő elnökének, és biztosítom, hogy minden segítséget 

megadok az elkövetkezendőkben is, ami módomban áll.

Igyekeztem a felmerülő gondok megoldásában is aktívan szerepet vállalni, a Tanulmányi 

Osztállyal  pár naponta felveszem a kapcsolatot, sajnos  a rendkívül nagy problémák még 

inkább megnehezítik a TO helyzetét, tekintve, hogy rengeteg szakmai hiányossággal 

küzdenek, ez gyakorlatilag teljesen ellehetetleníti a hallgatók tanulmányi ügyintézését. Bármiis történik,  óriási szükség van az osztály munkájának jelentős javítására, a dolgozóinak 

továbbképzésére, és a munkájuk eloszlatására, amennyiben nem bírják ezt a terhelést.

Koordinátorként igyekeztem a TTK HÖK általános problémáival is foglalkozni, mint például az 

alapszabály hibáinak kijavítása és a HÖK struktúrájának átgondolása, melyeket a szombatvasárnapi munkahétvégén természetesen továbbra is folytatni fogok.

Intézeti Tanács delegáltként részese lehettem egy meglehetősen érdekes vitának, mely 

karunk egykori dékánja, és karunk egykori HÖK  elnöke között zajlott, a hallgatói képviselet 

Kari Tanácsban lévő arányáról szólt. Köszönhetően tapasztalt mozgalmár hallgatótársamnak, 

a Matematikai Intézet Tanácsa nem támogatta Michaletzky György dékán úr előterjesztését, 

mely a hallgatói mandátumokat az összes mandátum negyedére csökkentené.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, bármilyen kérdést/észrevételt szívesen 

fogadok, az elérhetőségeim alább találhatóak! 

2013. február 7. Budapest,

Kuti Péter, MATSZACS

e-mail: matekszk@ttkhok.elte.hu

tel.: 30/561-7708

Ellenőrző Bizottság
Beszámoló a február 12.-ei Küldöttgyűlésre
Ellenőrző Bizottság
Az Ellenőrző Bizottság a legutóbbi rendes Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban négy Választmányon volt jelen és várhatóan a február 11-ei ülésen is ott lesz.
Ezen kívül több Szakterületi csoport és  SZAB ülésen tettük tiszteletünket.
Frissült a képviselők jelenléti táblázata és kiküldésre került a képviselőlistára.
Az ügyrendek leformázva felkerültek a honlapra. A jutker táblázat is folyamatosan frissül, hogy áttekinthetőbbé váljon hosszútávon a rendszer.
Sajnos még mindig több emlékeztető hiányzik, reméljük a technikai problémák elhárultával sikerül ezeket pótolni.
A Bizottság tagjai a következő üléseken vettek részt a december 4.-ei Küldöttgyűlés óta:
Botos Alexandra:
2013. január 11. - Biológia Szakterületi csoport ülése
2013. január 12. - Rendkívüli küldöttgyűlés
Nagy Richárd:
2013. január 12. - Rendkívüli küldöttgyűlés
2013. január 03. - Matematika Bizottság ülés
2013. január 17. - Matematika Szakterületi csoport ülése
2013. február 07. - Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Bizottság ülés
2013. február 08. - Matematika Bizottság ülés
2013. február 09. - Munkahétvége
Sik Zsuzsanna Brigitta:
2012. december 8. – Választmány
2012. december 13. – Tanulmányi Csoport ülés
2013. január 11. - Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Bizottság ülés
2013. január 12. - Rendkívüli küldöttgyűlés
2013.január 14. – Választmány
2013. február 1 – Sport Csoport ülése
2013. február 4 – Választmány
2013. február 6 – tisztségviselöi megbeszélés
2013. február 6 –7 - Fizika Szakterületi Bizottság ülés
2013. február 4 – Választmány
Köszönjük, hogy elolvastad!
Kérdéseiteket, észrevételeiteket az eb@ttkhok.elte.hu címre várjuk.
Alapítvány

Beszámoló
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány
2012. december 4. – 2013. február 12.
December hónapban tartottunk stratégiai megbeszélést az Alapítvány alkalmazottaival és önkénteseivel. Az ülés nagyon hasznos volt, a féléves éves tevékenységeinket, feladat listánkat határoztuk meg.

Az elmúlt időszakban két kuratóriumi ülést is tartottunk, melyekkel először elfogadtuk az éves gazdálkodási tervünket és érettségi előkészítő stratégiánkat, majd február első hetében értékeltük azt. A terv szerinti működés jól halad.

A TÁMOP menedzsment élén személyi változások történtek, Nyitrai László tanár úr lemondott a menedzsment vezetéséről, helyét legfrissebb információink szerint Sass Miklós tanár úr veszi át. Komoly problémákba ütközik a tender megvalósítása, ennek legfőbb oka részben a megvalósítás tanulmányban található pontatlan adatok következménye. A Kar mindent megtesz a projektért, ezt a segítséget az Alapítvány ezúton is köszöni!

A Nemzeti Együttműködési Alap 2012. évi működési pályázati kiírásán várólistáról nyertesként statuálták a pályázatunkat, a szerződést megkötjük 250.000 Ft támogatásról.

A 2013. évi működési támogatásra beadott tenderünk érvényes, izgatottan várjuk az eredményt. A szakmai pályázatunk megvalósításának előmunkálatai folynak a Földrajzos Klub, MaFiHe és Környezettudományi Klubbal közösen. Minden szakterületet és érdeklődőt szívesen látunk!

Lezárult a féléves érettségi előkészítő jelentkezési időszaka. Szinte majdnem elértük a tavalyi számokat, tehát a PR stratégiánk bevált, jó úton haladunk, van még mit javítgatni.

A könyveinket az Eötvös Kiadó átvette bizományos értékesítésre.
Több hallgatói rendezvény is jelenleg szervezés alatt áll.

Terveink szerint februárban beindulhat egy fénymásoló lehetőséget biztosító helység a déli épületben.

Budapest, 2013. február 10.

Hermán Dániel





Dukán András Ferenc

Kuratóriumi elnök





Kuratóriumi titkár

3. Alapszabály
4.Ügyrendek
5.Határozatok az új Alapszabály kapcsán
A Küldöttgyűlés a tisztségviselők rendszeres közéleti ösztöndíját az

Alapszabály 34. § alapján az Alapszabály 34 §. (2) meghatározott maximális

ösztöndíjban részesülnek, kivéve a kommunikációs biztost, aki a hallgatói

normatíva 1%-ának megfelelő összegű ösztöndíjat kap.

6.Személyi kérdések

Elnöki pályázatok

Eötvös Loránd Tudományegyetem
Természettudományi Kar
Hallgatói Önkormányzat
Pályázat elnöki tisztségre

Béni Kornél
„Semmilyen szél nem kedvez annak, aki nem tudja, melyik kikötőbe tart.” /Seneca/
Bemutatkozás
1991. november 1-én születtem Baján. Tanulmányaimat a bajai Szent László Általános Művelődési Központ általános iskolájában kezdtem, majd 8 évfolyamos gimnáziumában folytattam. 2010-ben érettségiztem, és nyertem felvételt az ELTE TTK fizika alapszakára, ahol tanulmányaimat 2011 óta fizikus szakirányon folytatom.

Közéleti tevékenységgel elsőéves korom óta foglalkozom. A 2011-es a BöFi-Fizikus gólyatábor főszervezője voltam, ezt követően a Magyar Fizikushallgatók Egyesületének (Mafihe) ELTE Helyi Bizottságának programfelelőse lettem, nem sokkal később a Mafihe országos elnökségének tagja gazdasági felelősként. A 2011-es év végén kerültem kapcsolatba az ELTE TTK HÖK-kel, amikor Ferdinandy Bence felhívására jelentkeztem, hogy felkészüljek a fizika szakterületi koordinátori tisztségre. Ezt a tisztséget a mai napig volt szerencsém betölteni. 

Helyzetkép és Motiváció
A 2012/2013-as tanévtől kezdve a fizika szakterületi koordinátori tisztségemből adódó feladataim mellett igyekszem a lehető leginkább kivenni a részem a TTK HÖK egészét érintő feladatokból. Ennek köszönhetően betekintést nyerhettem az Önkormányzat számos munkacsoportjának működésébe, képet kaptam az egyes tisztségviselők munkájáról. Talán sokak számára láthatóak melyek azok a területek, amelyek komoly fejlesztése indolokt lenne. Alább olvashatjátok majd mennyi mindenben tudnánk jobban kiszolgálni a TTK-s hallgatókat, ezáltal egy “népszerű” HÖK-öt építeni, hiiszen általánosságban a  hallgatói érdekképviseleti szervezeteket mostanában sok mindennek lehet mondani, csak épp népszerűnek nem. A legfrissebb visszajelzések alapján (értem ez alatt a Mentori Munka Gólyák általi Véleményezését) a legtöbb elsőéves hallgató elégedett a munkánkkal, de érkeztek olyan észrevételek is amelyek gondolkodóba ejtettek, és érdemes lenne foglalkozni velük. Az elsődleges cél azonban rövidtávon a HÖK alapfeladatainak biztos és percíz ellátása, és egy stabil tudásbázis kiépítése.

Igyekszem úgy tekinteni az ELTE TTK HÖK-re, mint egy nagy csapatra, a maga számos tagjával. Sajnos tudatosan vagy tudat alatt a mentorok, a szakterületi csoportok aktív tagjai, a képviselők, a tisztségviselők akarva vagy akaratlanul is így kerülnek számításba, nem érzik magukat a HÖK egyenragú tagjának. Nyilván való, hogy van aki többet vállal, van aki kevesebbet, és elképzelhetetlen hogy egy ekkora szervezeten belül mindenki egyenlő mértékben vegye ki a részét a közösségi munkából. De hiszem, hogy ettől függetlenül mindenki lehet egyenértékű tagja a csapatnak, függetlenül attól, hogy milyen, és mekkora felelősséggel járó feladatkört választ magának. Az általam elképzelt, idealizált hallgatói önkormányzatban akárki akármilyen minimális részt is elvállal, egy apró terhet levesz a másik válláról, az máris egyenértékű tagja lesz a közösségnek. Ehhez az kell, hogy felajánljuk azt, hogy mindenkinek megkeressük azt a testhezálló feladatot vagy feladatkört, amiben szívesen, nagy lelkesedéssel tud részt vállalni, és függetlenül a feladat súlyától ugyanakkora elismeréssel adózunk utána.

Az, hogy mindenki megtalálhassa a számára testhez álló feladatot vagy tisztséget, elengedhetetlen feltétele annak, hogy a TTK HÖK munkacsoportjainak tagjai, tisztségviselői a maguk HÖK-ben betöltött “szakmájukban” hozzáértéssel járulhassanak hozzá a hallgatói közösség építéséhez, és ebből mindenki profitálhasson már rövid távon is. Az Alakuló Küldöttgyűlésen körbejárt egy papír, rajta a csoportokkal, amire fel lehetett iratkozni, de azt hiszem, ennél van hatékonyabb módja is hogy elérjük azt, amit a fentebbi sorokban vázoltam.

A motivációm alapját az képezi, hogy együtt vezessük a mozgalmat olyan irányba, amelyet követve elérhetjük végső célunkat: a hallgatótársaink teljes körű, eredményes érdekképviseletét és lehető legszélesebb körű kiszolgálását. Ezen az úton csak közös, jól összehagolt munkával haladhatunk, ami megköveteli a közvetlen, nyitott, becsületes működést, melyből mindenki szívesen veszi ki a részét. A céljaink könnyebb elérése és a rövidtávú profitálás sem lehet ok arra, hogy megszegjük alapelveinket, amelyeket a későbbiekben idézek a páylázatomban, és folyamatosan szem előtt tartok a Hallgatói Önkormányzatban végzett munkám során.

Program
1. Az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat szerepe.

2. Az Önkormányzat hatékony működése.

3. A felsőoktatásban és az Egyetemen fellépő problémákra történő gyors reakció.

1. Az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat szerepe

A legfontosabb feladat hogy a Hallgatói Önkormányzat a Karral közösen kiszolgálja a hallgatókat, érdekképviseleti tevékenységüket ellássa.

A Hallgatói Önkormányzat és a Természettudományi Kar közös célja, hogy a nálunk tanuló hallgatók kiváló minőségű oktatása megőrződjön, és értékes diplomát szerezhessenek. A jó kapcsolat megőrzése kifejezetten fontos a közös célok elérésében. Megválasztásom esetén irányításom alatt a TTK HÖK igyekezni fog mindenben maximális partner lenni, és megdolgozni azért a bizalomért amit a Kar vezetésétől kapunk.

Minden körülmények között maximális energiát szeretnék fordítani arra, hogy segítséget nyújtsunk azokon a területeken, ahol eddig is számítottak ránk. A szeptemberi beiratkozáson a mentorok intenzív közreműködésére számítok, és számíthat a Tanulmányi Osztály is. Emellett a hallgatók vizsgaidőszak zárásának megkönnyítése, és a Tanulmányi Osztály tehermentesítése érdekében az indexek leadásánál is továbbra is aktívan kivennénk a részünk. 

Érdekképviselet
A hallgatók érdekeinek képviseletét tartom a legfontosabbnak minél több fórumon. Éppen ezét fontos hogy a lehető legtöbb kari, egyetemi valamint országos bizottságban az ELTE TTK HÖK felkészült, és a TTK-s viszonyokat jól ismerő képviselőket delegáljon. Nem szabad elfelejtenünk, hogy az érdekképviseleti tevékenység célja hogy a felvett hallgatóinkat minőségi diplomához segítsük.  Ugyanakkor szintén hallgatói érdek, hogy biztosítva legyen a megfelelő informálás, lehető legigazságosabb ösztöndíjrendszer és színvonalas rendezvények és szolgáltatások.

Rendezvények
Az ELTE TTK HÖK jellemzően igen sok és nívós rendezvényt szervez. Ez azért örvendetes, mert sok hallgató kizárólag a rendezvényeken kerül velünk közvetlen kapcsolatba. A rendezvények szervezésénél az elsődleges szempontnak annak kell lennie, hogy a TTK-s hallgatói érdekeket figyelemben tartsuk. Továbbá hosszútávú célom, hogy az Önkormányzat a tudományos jellegű rendezvények szervezésében is kivegye a részét, akár a szakkollégiumokkal együttműködve. Ez komoly, folyamatos átgondolást igénylő feladat, de biztos vagyok benne, hogy ez jó lehetőség hallgatótársainknak az ezzel járó presztízs érték szintén motiváló tényező lehet.

Együttműködés a többi Hallgatói Önkormányzattal
Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat jelenlegi irányvonala a TTK HÖK alapelveivel ellentétes, ezért elődeim több alkalommal jelezték, hogy az EHÖK jelenlegi vezetése számukra elfogadhatatlan. Megválasztásom esetén a jelenlegi állásfoglalásunk megtartása mellett egyértelműen kiállok. A részönkormányzatok közti együttmőködést elengedhetetlennek tartom a sikeres működés szempontjából. 

Együttműködés a Hallgatói Alapítvánnyal és egyéb szervezetekkel
A Hallgatói Alapítványnak minden támogatást meg kívánok adni. A Hallgatói Alapítvány szolgáltatásaival segíti a hallgatókat, valamint biztosítja az Önkormányzat aktív tagjainak a szakmai fejlődés lehetőségét.

Az egyes szakterületekhez tartozó civil szervezetekkel, és Egyetem közeli szervezetekkel jó kapcsolatot tartanék fent.

2. Az Önkormányzat hatékony működése

Az ELTE TTK HÖK működése során számtalan különféle feladatot lát el. Ezen feladatok közti kapocs a közös cél: a TTK-s hallgatók érdekében történő közreműködés. A motivációt képezheti ennek a célnak a közvetlen vagy közvetett elérése is, de egyértelműen elkülöníthetők olyan feladatkörök, melyek a Hallgatói Önkormányzat alapfeladatai. Ezek alapján az elsődleges cél, hogy ezeket a feladatokat minden körülmények között el tudjuk látni, és az ehhez szükséges körülményeket biztosítsuk.

Mivel a “Természettudományi Kar Hallgatói Önkormányzat egy önkéntes hallgatókból álló mozgalom”, így az alapfeladataink ellátásához szükséges, hogy kellő számú önkéntes hallgató megtalálhassa azt a területet, amivel szívesen foglalkozna a TTK HÖK-ön belül. Arról nekünk kell gondoskodnunk, hogy tudomást szerezhessenek a lehetőségeikről, és amennyiben szeretnének, sikerrel kapcsolódhassanak be a munkába. Ennek elérésére a lehető legjobban ki kell használni azokat a rendelkezésre álló felületeket, ahol elérhetjük a potenciális érdeklődőket.

Célok
Az ELTE TTK HÖK működésével kapcsolatban az alábbi célokat tűzöm magam elé, melyekre megválasztásom esetén minden erőmmel törekedni fogok.

a) Nyitottság és megbecsülés


A TTK HÖK legyen nyitott bármilyen segítségre, közreműködésre, észrevételre vagy javaslatra, és teremtse meg azokat a feltételeket, hogy befogadhassuk ezeket. Minden résztvevő kapja meg a neki járó megbecsülést.

b) Tisztségviselők, feladatköreik és csapatmunka


A tisztségviselők Alapszabályban foglalt feladatkörei legyenek folyamatosan összeegyeztetve a tisztségviselők tényleges, gyakorlatban elvégzett feladataival. Mindig keressük a megoldást a munkakörök optimalizálására, a szoros csapatmunkában rejlő lehetőségek kiaknázására.

c) Eljárásrendek


A napi rutinfeladatokhoz (mint a kisrendezvények, hirdetések) tartozó egzakt eljárásrendek kerüljenek kidolgozásra. 

Mentorrendszer
Megítélésem szerint a mentorrendszer két alapvető dolog miatt fontos. Az első, és legfontosabb: az egyetemünkre felvett hallgatók a rendszernek köszönhetően könnyebben kezdik egyetemi éveiket, mérhetetlenül hasznos segítséget, és biztonságérzetet kapnak.

Másodsorban, ami miatt a működésről szóló fejezetben az első helyen szerepel: az elsőévesek elsőként a mentoraik által kerülnek közvetlen kapcsolatba a HÖK-kel.

El szeretném érni, hogy a mentorokban tudatosuljon: ők a hallgatói mozgalom megtestesítői, elengedhetetlenül fontos részei az Önkormányzatnak. A mentorok munkájának megbecsülése nincs mindig összhangban annak fontosságával, és az áldozataik súlyával, amiket azért hoztak, hogy mentorok lehessenek. Emellett a gólyákban érdemes tudatosítani, hogy az egyetemi hallgatói közösség tagjai lettek, és a mentorok nem csak a NEPTUN működésébe nyújthatnak betekintést, hanem abba is, hogyan lehetnek ennek a közösségnek hasznos és aktív tagjai.

A mentorkoordinátorral együttműködve, a mentorokkal közösen szeretném kidolgozni azokat a változtatásokat jövőre, amelyek segítségünkre lehetnek abban, hogy a mentorrendszer által az elsőéves hallgatók közelebb kerülhessenek a hallgatói közösségünkhöz.

Kommunikáció a hallgatók felé
Alapvetően az Önkormányzat kétféle kommunikációt folytat a hallgatók felé. Az egyik alapja, hogy a tisztségviselők, az egyetemi hallgatói életben szerzett tapasztalataiknak köszönhetően több információval rendelkeznek az átlagosnál, valamint jobban ki tudják szűrni a sokakat érintő aktuális információkat, fel tudják mérni ezeknek a “hírértékét” a hallgatótársaik között. Ezeknek az információknak széleskörű terjesztése jól működőnek montható, köszönhető az info levélnek és az aktív szakterületi koordinátoroknak, akik az évfolyamok levelezőlistáit ellátják az aktuális hírekkel. Ugyanezt a rendszert lehetne tökéletesíteni, központosítani ott, ahol ez megengedhető, valamint egymás értesítését nem figyelmen kívül hagyni a hatékonyabb közös kommunikáció érdekében. Ettől függetlenül az alapvető cél, hogy felhívjuk a hallgatótársaink figyelmét az őket érintő aktuális vagy általános érvényű információkra, teljesül.

A Mentori Munka Gólyák általi Véleményezése alapján a másik fajta kommunikáción azonban lehetne mit javítani. A visszajelzések alapján a TTK HÖK nem eléggé nyitott arra, hogy megismerjék. Ez alatt a tevékenységeinkre történő tágabb rálátást elősegítő kommunikációt és a pénzügyeinkbe, belső szabályzati rendszerünkbe történő betekintést segítő kommunikációt értem. Ez utóbbiról alkotott véleményemet a későbbiekben fejtem ki.

a) Tétékás Nyúz


Az újság minősége az utóbbi időben sokat javult a korábbiakhoz képest, és az online felület kialakítása nagyban hozzájárult hogy egyszerűbben, kezelhetőbben juthassunk hozzá a lap cikkeihez. A szerkesztőség félévindítója alapján pozitívan állok a jövőhöz az újsággal kapcsolatban. Természetesen adódnak hibák, melyek folyamatos orvoslása lesz a feladat. Emellett olyan típusú információk közlésére is célszerű lenne kihasználni, amelyekre nem használtuk ki eddig ezt a csatornát.

b) Honlap és facebook


E között a két felület között komoly kapocs, hogy a honlapra feltöltött hírek, információk és felhívások megjelennek a TTK HÖK facebook oldalán is. A véleményem mindig is az volt, hogy a két felület alapvetően két különböző szintű kommunikációra alkalmas. A tanulmányi, szociális, egyéb, hivatalos jellegű tájékoztatás elsődleges helyének a honlapot érzem, míg a rendezvények és egyéb kisebb volumenű tájékoztatások helye a facebook. Minden esetre a TTK HÖK honlapján megjelenő információk biztos információknak vehetők, és ezt a tudatot kell erősíteni a honlap látogatóiban. Terveim szerint ezt a két információs csatornát ki kell használni arra, hogy közelebb hozzuk a hallgatókhoz a szervezetünket. Ebben nagy segítséget nyújthat, hogy mindkét esetben lehetőség nyílik kétirányú kommunikációra is, ami szintén a közvetlenség és az emberközeliség jele lehet.

Bevonás
Az utóbbi időben sajnos annyira nem népes azoknak a tábora, akik még csak távolról ismerkednek a hallgatói közéleti tevékenységgel, de éreznek magukban affinitást ahhoz, hogy pontosabban megismerkedjenek vele. A bevonó-tábor szerepét igen fontosnak tartom, szervezési szempontból szeretnék nagyobb hangsúlyt fektetni rájuk mint a vezetőképzőkre. A vezetőképzők esetén a szakmaiságot, és nem a körülményeket tartom elsődleges szempontnak. Ennek fényében a későbbiekben a bevonó-délután helyett újra bevonó-tábort szeretnék tartani.

Önképzés
“A Hallgatói Önkormányzatban tevékenykedők folyamatos önképzésük és lelkesedésük okán képesek ellátni az érdekképviseleti feladatokat.”


Amint a fentebbi gondolat - amivel mélyen egyet tudok érteni - mutatja, az önképzés azért annyira fontos, mert ez jogosít fel minket arra a hallgatótársaink szavazata mellett, hogy ellássuk az alapvető feladatainkat. Ha az önképzés minőségét sikerül növelni, vele együtt növekszik a TTK HÖK mindennemű tevékenységének a minősége is.

a) Utódképzési rendszer


Köreinkben az önképzés sűrűn kimerül abban, hogy a tisztségviselők egy-egy utódjelöltet betanítanak az adott tisztség ellátásához szükséges ismeretekre. Ez egy igen fontos folyamat a közösség szempontjából, azonban az utdképzést nem feltétlenül akkor kell elkezdeni, amikor a tisztségviselő már várhatóan a közeljövőben nem fogja tudni betölteni tisztségét. Az Önkormányzatban tevékenykedő aktív hallgatók szakmai felkészültségét nagyban javítaná, ha az utódképzés minnél hamarabb elkezdődne minden tisztség esetén, több utódjelölttel is. Ezáltal a későbbiekben elkerülhető lehetne, hogy esetlegesen ne legyen alkalmas személy egy tisztségre, valamint a közös, munkacsoport-beli munka is hatékonyabbá tehető. Ha tisztségviselői értekezleten az érintettek beszámolnának az utódjelöltjeikről, az motiváló lehet a többiek számára. Megválasztásom esetén szorgalmazni fogom ezt az eljárást.

b) Vezetőképző/Önképző hétvége


Az önképző hétvége elengedhetetlen a szakmai fejlődés és csapatépítés szempontjából. Alapvető, strukturális változást nem terveztem az önképző hétvégék terén. Amennyiben ez szükséges, úgy az önképző programra szánt forrásból a bevonó-táborra átcsoportosítanék.

c) Munkahétvége


A munkahétvégék a terveim szerint a Küldöttgyűlések előtt kerülnének lebonyolításra, megbízott szekció-vezetőkkel és igény esetén megtartott, de rendszeresen meghirdetett bevonó-szekcióval. Egy ilyen jellegű munkahétvége akár 5 résztvevővel is eredményesen zárulhat, így kockázat nincs benne. Minden esetre bizakodó vagyok, és a megfelelő morál és hangulat teremtésével igyekezni fogok minnél több tisztségviselőt, képviselőt, csoporttagot bevonni, ezáltal megoldani a TTK HÖK csapata előtt álló feladatokat.

A szakterületek önállósága és együttműködése

Az ELTE TTK HÖK-ben a szakterületek autonómiája igen nagy, amit úgy ítélek meg, hogy ez teszi változatossá a szervezetet és ez véleményem szerint igen pozitív. A szakterületek kvázi saját önkormányzatai a szakterületi csoportok, melynek döntéshozó szerve a szakterületi bizottság, elnöke a szakterületi koordinátor. A szakterületi csoportok a koordinátor vezetésével sok olyan jellegű döntést hoznak szinte kizárólagos hatáskörrel, amelyek közvetlenül érintik az adott szakok hallgatóit. Első sorban a szakos rendezvényeket értem ezalatt, ezenfelül a koordinátorok a hirdetésekből is jelentős részt vállalnak. Ez a rendszer az, ami azzá teszi a TTK HÖK-öt, ami, és ezt mindenképp szeretném megőrizni, a szakos hagyományokat ápolni. Ettől függetlenül lehetőséget látok abban, hogy a szakterületi koordninátorok megosszák egymással a tapasztalataikat a munkájukról, észrevételeiket az aktuális helyzetről. Ennek érdekében havi szinten rendszeres szakterületi koordinátori értekezleteket szeretnék tartani, ezzel lehetőséget nyújtva a nemrég tisztségben lévők szakmai fejlődésének, valamint különböző kérdésekben az álláspontok egyesztetésének. 

Tiszta és átlátható működésű Önkormányzat
Mivel komoly és felelősségteljes munkát végzünk, amelynek anyagi vonzatai is vannak, fontosnak tartom a hallgatótársaink, vagyis a megbízóink lehető legteljesebb körű tájékoztatását erről, és ennek a rendelkezésünkre álló jogi keret fokozott figyelembevételével történő megvalósítását. Emellett az Önkormányzat működésének részleteit is célszerű lehet jobban megosztani, ezzel elérvén azt, hogy az ezzel kapcsolatos tapasztalati tények legyőzzék a hallgatói szervezetekre vonatkozó sztereotípiákat.

Annak ellenére, hogy nincsen szabad kezünk abban, hogy milyen pénzügyeket érintő információkat teszünk nyilvánossá, mégis sokat tehetünk az átláthatóság érdekében. Sok adat már most is nyilvános, csak nem jut el a hallgatótársainkhoz. Ezzel kapcsolatban mindössze annyi feladatunk lenne, hogy felhívjuk rá a figyelmet. Emellett célom kidolgozni, hogy  mik azok a statisztikák, amelyek kidolgozása és közzététele jogilag nem aggályos, de jó képet ad az Önkormányzatot érintő pénzmozgásokról, mind költségvetési, mind a szociális keretek terén.

Szintén fontosnak tartom annak a kommunikációját, hogy mit és hogyan csinál a HÖK. Ugyan az Alapszabály és az ügyrendek, amelyek működésünket meghatározzák nyilvánosak, ezen a területen történő fejlődést is tervezem szorgalmazni.

Rendezvények

a) Gólyatáborok


A legfontosabb rendezvényeink a gólyatáborok, éppen ezért ezeket kívánom a többi rendezvény elé helyezni. Jelenleg négy gólyatábort szervezünk, ebből kettő kizárólag egy-egy TTK-s szaknak szól. Véleményem szerint a gyakran felmerülő összevont TTK-s gólyatábor megvalósulása visszalépés lenne a jelenlegi rendszerhez képest.

b) LEN


A Lágymányosi Eötvös Napok szervezésében is komolyan kivesszük a részünk, itt a többi érintettel való szoros együttműködésben látom a lehetőségeket.

c) Nedves Est


A Nedves Esttel kapcsolatban sok különböző visszajelzés érkezik, ezek megfontolása segítséget nyújthatna a későbbiekben meghatározó irányvonal kijelölésénél.

d) Szakos Rendezvények


A szakos-, kétszakos rendezvények alapját képzik a TTK HÖK rendezvénynaptárjának. Ezt a vonalat véleményem szerint követni kell, láthatólag komoly igény mutatkozik az ilyen jellegű szórakozási lehetőség felé.

e) Tudományos rendezvények


A TTK HÖK érintett tisztségviselőinek és a szakterületek képviselőinek bevonásával célom lenne, hogy megszervezzük saját, tudományos jellegű rendezvényünket. Erre szakterületi szinten van több példa is, ami jelzi, hogy van igény a hallgatók részéről a szakmai szabadidős tevékenységre. Megválasztásom esetén a lehetőségeink felmérését megkezdem, az érintettek bevonásával, alkalmas tisztségviselő vezetésével támogatni fogom egy TTK HÖK által szervezett tudományos jellegű rendezvény koncepcióinak kidolgozását, megvalósítását és lebonyolítását.

f) Visszajelzések és igényfelmérés


A rendezvényeinkkel kapcsolatban szeretnék minél több visszajelzést összeszegyűjteni, hogy a célközönség igényeire tudjuk formálni azokat. Hiszem, hogy ezáltal több résztvevő látogatná a rendezvényeinket, a nyitottságunk kifejezésére egy kiváló ezköz lehetne, és nem elhanyagolható reklámfelület.

3. A felsőoktatásban és az Egyetemen fellépő problémákra történő reagálások
Tanárképzés
A tanárképzésben az Eötvös Loránd Tudományegyetemnek kulcsfontosságú a szerepe, ezért nekünk, hallgatóknak is fokozott figyelemmel kell eljárnunk ebben a kérdésben.

Minden szakterületet képviselő tanári szakirányos illetve tanári meszterszakos hallgatókból szeretnék összeállítani egy bizottságot/csoportot, akik a tanulmányi ügyekkel foglalkozó megbízott vezetésével, a tanulmányi csoporttal szorosan együttműködve aktívan részt kíván venni a tanárképzési rendszer kialakításában.

NEPTUN bevezetés
A NEPTUN bevezetésével kapcsolatban sajnos számos nehézség adódott eddig, szeretnék itt is mindent megtenni azért, hogy a lehető legtöbb segítséget tudjuk nyújtani. A felmerülő problémákat folyamatosan gyűjtjük, és igyekszünk sürgetni azoknak a megoldását. 

Megválasztásom esetén ciklusom betöltése során kiemelt figyelmet kapnak:

Nyílt Nap
A TTK Nyílt Napon történő eredményes megjelenés, pozitív benyomást keltő programok felsorakoztatása szintén közös érdek. Idén tervben volt a teljes körű átgondolása és átsruktúrálása a rendezvénynek, erre sajnos nem került sor. Szorgalmazni fogom egy újító jellegű koncepció bevezetését az Intézetekkel és a Felvéleti Irodával közösen, hogy mind minőségileg mind a látogatók létszámát illetően fejlődést érhessünk el.

Beiratkozás
A szakterületi koordinátorok együttműködésével szeretnék a beiratkozásra, és az egész regisztrációs hétre felkészülni. Ez nehéz feladat, jellemzően az illetékes tisztségviselők munkáját váratlan fordulatok irányítják. Az elmúlt évek tapasztalatait kívánom összegyűjteni ezzel kapcsolatban, hogy a legtöbb eshetőségre felkészüljünk.

A TTK Hallgatói Alapítvány közreműködésére az előző két program esetén kiemelten számítok.

Záró gondolatok
Megválasztásom esetén minden erőmmel és igyekezetemmel a fent részletezett program megvalósítására fogok törekedni, de minden új ötletet is szívesen fogadok. Bízom a céljaink mielőbbi megvalósulásában.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom.

Budapest, 2013. február 10.

Béni Kornél
bkornel@ttkhok.elte.hu
06/20-9115913

Eb pályázat

PÁLYÁZAT

az ELTE TTK HÖK ellenőrző bizottsági tagságára
Tisztelt Küldöttgyűlés! Kedves Képviselők!
Barancsuk Ádám vagyok, 1989 májusában születtem Pécsett. 2008. óta élek Budapesten, 2010. óta vagyok a Kar földtudományi alapszakos, 2011. óta pedig térképész szakirányos hallgatója. Terveim szerint az alapszakos diploma megszerzése után tanulmányaimat jövő ősztől térképész mesterszakon

folytatom.

Szakterületi csoportom tevékenységében 2011 tavasza óta veszek részt. Ezalatt az idő alatt kétszer mentorként, egyszer pedig szakos segítőként voltam része a mentorrendszernek. Emellett erőforrásaimhoz mérten folyamatosan dolgozom a szakterületem által szervezett, vagy hozzájuk kapcsolódó rendezvények megszervezésében és lebonyolításában. Kiveszem a részem a kommunikációs feladatokból is, így az én kezem alól került ki tavaly nyáron a szakterületünk új honlapja, valamint több rendezvény plakátja is.

A fentiek során volt lehetőségem képet kapni a Hallgatói Önkormányzat felépítéséről, tevékenységéről és működésének szabályairól – munkájában azonban eddig közvetlenül még nem vettem részt. Az ellenőrző bizottsági tagsággal ezen szeretnék változtatni. Célom, hogy ennek a tisztségnek a betöltésével az Önkormányzat működésében az eddiginél aktívabban vehessek részt, illetve a végzett munkával és a szabályok behatóbb megismerésével gyűjtött tudást a későbbiekben is a hallgatói közéletben végzett munkában kamatoztathassam. Véleményem szerint a poszt betöltéséhez szükséges kvalitásokkal tisztában vagyok és rendelkezem: munkámat lelkiismeretesen és korrekten végzem; a vonatkozó szabályok, szabályzatok, ügyrendek megismerésében és elsajátításában pedig folyamatosan fejlődöm.

Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatomat, amivel remélem hozzájárultam ahhoz, hogy bizalmat szavazzatok nekem.

Tisztelettel:
Barancsuk Ádám

hallgató

Földrajz- és Földtudományi Szakterület
Budapest, 2013. február 10.
Fizika Szakterületi koordinátor választás
Miklós-Kovács Janka pályázata fizika szakterületi koordinátori tisztségre


Bemutatkozás
Elsőéves fizika alapszakos hallgató vagyok. Ugyan még csak fél éve vagyok az ELTE-n, de igyekeztem minél inkább bekapcsolódni a szakos programok szervezésébe, lebonyolításába. 2012. októbere óta a Mafihe ELTE Helyi Bizottságában vagyok általános elnökségi tag és rendszeresen részt vettem a fizika szakterületi csoport munkájában.

Szakterületi csoport és Mafihe
A legeredményesebb munka érdekében fontosnak tartom, hogy egy összetartó, jól együttműködő, lelkes és felkészült csoport dolgozzon a szakterület ügyein, ahol mindenkinek meg van a saját feladata amiben ő a legkompetensebb. Azt is szeretném elérni, hogy a szakterületi csoport tagjai a legszéleskörűbben tudják képviselni a fizika szakot a Hök-ön belül. Hosszútávú célom, hogy minden munkacsoportba tudjunk tagot delegálni.

Elengedhetetlennek tartom emellett az HÖK és a Mafihe együttműködését, mivel egy fizikus hallgató életében mindkettő fontos szerepet játszik. Nagyon örülnék, ha még szorosabbra sikerülne fűzni a kapcsolatot e két szervezet között, a hallgatók érdekében.

Az utánpótlás kinevelését is lényeges kérdésnek tartom, így arra fogok törekedni, hogy minél több hallgatót vonjunk be a Mafihe munkája mellett/után a HÖK munkájába is. 

A fizika szak imázsa, ismertsége
Fontosnak tartom, hogy a középiskolások, leendő fizikus hallgatók a legjobb képet kapják a szakról, kilátásokról, követelményekről. Ezért szeretném ha a szakterület legalább az eddigi hatékonysággal kihasználná a kínálkozó lehetőségeket.

A hatékony kommunikációhoz, úgy vélem, személyes kapcsolatokra van szükség, amihez kiváló alkalmat teremtenek a Fizika Intézet által szervezett labor látogatások és fizika tanösvény, melyeket fizikushallagatók vezetnek. Fontos érintkezési felületnek tartom továbbá az Atomoktól a csillagokig előadássorozatot, melyet a szervezőkkel együttműködve kívánok kihasználni.
Hasonló személyes kapcsolat teremtésre kell törekedni a nyílt napokon, Edukatio kiállításon is, ahol a korábban bevált módon a fizika nyújtotta látványos megjelenést is minél kreatívabban ki kell használni.


Programok
A fizika szakterület programjait a Mafihe ELTE Helyi Bizottsága szervezi, ezekben minden segítséget meg kívánok adni a jövőben is, és törekszem az eddigi programgazdag működésre.

Tudományos
A fizikusok által szervezett tudományos program az EHB Előadói kör, ahol fizikus hallgatók mutatják be TDK munkáikat vagy szakdolgozati kutatásaikat. Az utóbbi fél évben a program rendszeresen megrendezésre került és egyre többen látogatták. A népszerűség növelésében segíthetne, ha nem csak fizikusok adnának elő, vagy nem csak fizikusoknak így színesíteni tudnánk a programot.

Sport
Kifejezetten sport programokat az utóbbi időben nem szervezett az EHB, ami mégis tekinthető sportnak az a fizikus Laser tag. Ezen kívül el tudnék képzelni más sport jellegű programot is, akár a fizika szakon belül, akár más szakokkal együttműködve.

Kulturális
Az elmúlt fél évben szinte semmilyen kulturális programon nem volt szerencsém részt venni, amit fizikusok szerveztek volna, ezen mindenképpen szeretnék változtatni. Régebben voltak közös színház látogatások, ezt szeretném visszahozni, emellett kiállítások, művészmozik látogatását is támogatnám, ha van rá igény.

Fizikus bulik
A fizikus bulik szervezésében nem gondolom, hogy nagy változtatásokra lenne szükség, megpróbálom segíteni a szervezőket az eddigi színvonal megőrzésében, hirdetésben, más szakokkal közös bulik szervezésében.

Tanterv
Alapszak
Úgy gondolom folyamatosan követni kell az alpszakos tantervet, figyelni kell a visszajelzésekre és ha szükséges érdemes további felülvizsgálatokat kezdeményezni.

Mesterszak
Szükségesnek látom emellett az MSc-s tantervek átfogó felülvizsgálatát a végzett hallgatók bevonásával, kérdőívekkel.


Tájékoztatás
Egyik legfőbb jövőbeli feladatomnak a hallgatótársaim tájékoztatását érzem, melyre minden rendelkezésemre álló csatornát ki szeretnék használni.

Honlap
Rövid egyetemi pályafutásom alatt többször szembesültem vele, hogy egy felmerülő problémám kapcsán kilyukadtam a fizika szakterület oldalán, ahol a legritkább esetben találtam csak megoldást. Ezért szeretném elérni, hogy a fizikusoknak egy olyan honlap álljon rendelkezésére, hogy bármikor bármilyen felmerülő kérdésre gyorsan és egyszerűen választ kapjanak. Gyakran frissülő, naprakész, látogatott honlap elérésére fogok törekedni.

Facebook és szakos hírlevél
Az utóbbi időben rendkívül megnőtt a facebook használata, ezt mindenképpen hasznosítani kell az információk terjesztésében, mind a szakterület és az EHB közös facebook oldalán, mind a facebook csoportokon keresztül. Természetesen a csoportok működését fokozott figyelemmel kell kísérni a téves információterjedés és félreértések elkerülése végett.

Nyilvánvalóan az évfolyamlistákat is alkalmazni kell a kommunikációban, de célszerű lenne hírlevél formában is kiküldeni minden hónap elején az aktuális legfontosabb eseményeket.

Megválasztásom esetén remélem minél sikeresebben tudom majd megvalósítani a hallgatók érdekképviseletét, kari, intézeti és önkormányzati szinten is a lehető legjobb körülményeket tudom majd biztosítani a fizikus hallgatók számára.

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a pályázatomat, minden kérdést és észrevételt szívesen fogadok személyesen vagy e-mail-ben.

Budapest, 2013. február 10.

Miklós-Kovács Janka

mikojanka@gmail.com
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