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Mentorelőadások
Az első hét a programja zökkenő mentesen lement, a hét programján Az egyetem bemutatása, a Rendezvények, a Sport és a Hallgatói Alapítvány szerepelt. Szeretném még egyszer megköszönni az előadó tisztségviselőknek és nem tisztségviselőknek a segítséget. Két betegség miatt volt egy műsor csere, így tanulmányi rész helyett a rendezvény előadással tágult a jelöltek feje. A következő heti, zh-kkal keltett kavarodást is lassan, de biztosan elsimítjuk. Így a várható tematika jövő hétre a Tanulmányi, a Kollégium és a Tudomány lesznek, és utolsó hétre marad a Külügy, Esélyegyenlőség, Szociális és a Gazdálkodás lesz.
Az elnézett teremfoglalás ügye is javításra került, az utolsó héten is szerdán és csütörtökön lesznek így megtartva az előadások.

Résztvevőkben nem volt hiány, bár szerdán kevesebben voltak. A csütörtöki előadáson betegség miatt nem tudtam jelentem, fontosabbnak láttam, hogy majd a kirándulásra legyek a topon.

Mentorkisokos

A kisokos hetedik verziója is elkészült. Több átnézés után tartalmilag már kifogástalan, viszont olvasó szerkesztésre szorul. A mentorok már megkapták ebben a formában, de a honlapra csak a végleges kerül majd fel.

Mentorkirándulás

A Választmány elfogadta a kirándulásra benyújtott pályázatom, és egyhangúan támogatta azt. Így két héttel később, mikor már nem szakadt a hó szombaton két vállalkozó szellemű társammal (Bozsér Bernadett, Prikoszovich Mihály) neki vágtunk, a már előre lefixált, Kelen-völgy – Kamaraerdő piros sáv jelzésű túraútvonalnak. Itt megbeszéltük az állomások pontos helyét és továbbá kötetlen szakmai ötletelést folytattunk, mind a kirándulás menetéről, mind a rendszer további felépítéséről.
Az előző szombaton sikeresen lebonyolítottuk a kirándulást. Kisebb-nagyobb eltévedésekből kifolyólag a tervezetthez képest 1,5 órás csúszásban fejeztük be, de mindenki túlélte és bízom benne, hogy jól is érezték magukat mind a jelöltek, csapatvezetőik és az állomásvezetők is. Béni Kornél elnök úr társaságában, egy kivételével, az összes állomást (szám szerint hatot) meglátogattuk és láttuk azt működés közben is. Így minden szak csapatával sikerült egy minimális időt eltöltenünk.
Eddigiekhez képest rendhagyó módon a csapatok nem csak kedvderítő italokat kaptak nyereményként, hanem saját állomásaik (szakos csapatok és szakos állomások voltak) még az egész képzés során meghatározó kabalával is meglepték őket.

Igen szoros verseny alakult, a csapatok között mindössze 1-2 pont különbség volt. A nyertes végül a földtudomány lett. Még egyszer gratulálok nekik.

Összességében jól sikerült kirándulás én élveztem az biztos. Természetesen, szeretném megköszönni mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult a sikerességéhez. Kiemelten Bozsér Bernadettnek, Hermán Dánielnek és Prikoszovich Mihálynak.

Az elkészült beszámolót a hétfői Választmány tárgyalja.

Senior rendszer
A BGGyK HÖK Senior koordinátorával, Váradi Fruzsinával felvettem a kapcsolatot, csütörtökön össze is ülünk egyeztetni naptárainkat. Külön öröm volt, hogy (bár tudtom nélkül) a matekos állomás vezetői csapatát erősítette a kiránduláson.

Egyéb

A Rektori Ellenőrzés miatt, amikor csak tudtam próbáltam az elnök úr segítségére lenni. Nem közelítettem több tisztségviselőnk komoly munkáját, de néhány kisebb dolgot levettem a vállukról.

A KÖB elnökének, Tóth Rózának is ugyanígy próbáltam mindig segítségére lenni. Illetve delegáltságomnak eleget tettem.

Ezeken kívül a mentorjelöltek kérdéseire válaszoltam, kezeltem a listát, fogadóóráimat rendre megtartottam (bár nem keress senki) és előkészítettem a mentorkoncepció módosítását.
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