PÁLYÁZAT

Az ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági tagságára
Horváth Tamás vagyok, a Tatai Református Gimnáziumban érettségiztem. Tanulmányaimat az ELTE-n 2011-ben kezdtem biológia szakon.2012 szeptemberétől, földrajz BSc-s hallgató vagyok, tanári szakirányon biológia minorral. Jelenleg kollégista vagyok a Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumban.
Motiváció
Egyetemi tanulmányaim során részt vettem a Szakterületi Csoport/Bizottság ülésein, segítettem munkáját Sik Zsuzsanna, Kovács Fanni, és Szabó Tamás szakterületi koordinátoroknak.
2012 szeptemberétől a hallgatóknak köszönhetően biológia szakterületi képviselőként tevékenykedek. Részt veszek a biológia szakterületi honlap működtetésében, illetve kezelem a facebook oldalát is. Az eltelt 1,5 év alatt betekintést nyerhettem az Önkormányzat működésébe.

Mint leendő tanár fontosnak tartom, hogy részt vegyek a közösségért végzett munkában, ezért is pályázom a tisztségre.
Célok
Munkámmal szeretnék még jobban részt venni a Hallgatói Önkormányzatban, segítve annak működését, megismerni a szakterületeket, illetve az itt szerzett tapasztalatokat később felhasználni.
Alapos felkészítést kaptam Sik Zsuzsanna Brigittától az Ellenőrző Bizottság elnökétől, átvettük az Alapszabályt, és a különféle Ügyrendeket.
Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat, az esetlegesen felmerülő kérdéseket szívesen fogadom!
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