Pályázat a Campusfejlesztési koordinátori tisztségre

Érsek Gábor

Bemutatkozás:
Érsek Gábor vagyok II. éves Kémia szakos hallgató vegyész szakirányon. A hallgatói közéletben eddig mint mentor és szakos képviselő vettem részt, de szeretnék többet is tenni, ezért nyújtom be a pályázatom erre a tisztségre.

Tervek:
Elsőként szeretnék egy önkéntesekből álló csapatot alakítani, akikkel el tudnám kezdeni a munkát. Ebben feltétlenül számítanék a szakterületi koordinátorok segítségre, hogy a különböző évfolyamlistákon hirdetve minél több „tettre kész” és lelkes hallgatóhoz eljusson ez a lehetőség. Hasonlóképpen a Nyúz-on és a honlapon keresztül is lehetne embereket toborozni. Így azoknak akiknek volna ingerenciájuk arra, hogy a mindennapi teendőik közt áldozzanak lelkierejükből az egyetem élhetőbbé tétele érdekében halljanak róla és tudjanak csatlakozni. 

Ezen felül szerintem célszerű lenne felállítani egy kommunikációs csatornát (egy campus@ttkhok.elte.hu mail cím vagy valami hasonló, ha ez már foglalt) a hallgatók, tanárok, dolgozók és a HÖK között abból a célból, hogy az itt „elő” emberek el tudják mondani, hogy szerintük milyen problémák vannak Lágymányos infrastruktúrájában. Valószínűleg rengeteg irreális, már-már „nyivákolásnak” számító kérés fog érkezni ezen a csatornán keresztül, de ha már legalább 1-2 értelmes és megvalósítható ötletet kapunk akkor szerintem már megérte. Ezzel egy kellemes benyomást is tudnák kelteni az emberekben ami az utóbbi idők után jól fog esni mindenkinek. 

Ezek után célom lenne felvenni a kapcsolatot az összes illetékes személlyel akin keresztül a dolog pénzügyi és egyéb anyagi része keresztül menne. Szeretném felmérni a lehetőségeket és szeretném  kialakítani a jó, baráti viszonyt mindenkivel aki hozzájárulhat ahhoz, hogy a Campusfejlesztési munka sikeresen működjön és az önkéntesek tényleg tudjanak érdemben dolgozni. 

Összefogalalás - Munkaterv:
Munkatervet nem tudnék most meghatározni, mivel eléggé új területben vágnánk szerintem bele és fel kellene mérni a rendelkezésünkre álló kereteket, mozgásteret, azaz hogyan tudnánk az üzemeltetéssel és az Alapítvánnyal a lehető legcélravezetőbben együttműködni ezen a téren. Összességében ezt tekinteném a legnagyobb feladatomnak.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom, az esetlegesen felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok e-mailben vagy akár személyesen is.

Tisztelettel:

Budapest, 2013.03.10.

Érsek Gábor



