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Fogadóórák

Fogadóóráimat keddenként 10-12-ig a Északi Hallgatói Irodában tartottam, egyszer betegség miatt nem tudtam megjelenni.
Iktatás

Sik Zsuzsanna Brigitta segítségével sikerült megkeresni az iktatási ügyekkel foglalkozó személyeket, akik végre kijavították a hibát, tehát a rendszerben ismét lehet előzményekre keresni. Ez lehetőséget ad arra, hogy az emlékeztetőket végre hozzáiktathassam a meghívókhoz.
A papíros iktatás rendszereződni látszik, ismét rengeteg Választmányi és Küldöttgyűlési emlékeztetővel bővült a dosszié, továbbá a kiviteli engedélyeket, igazolásokat és a leveleket is igyekezdtem összegyűjteni.
Emlékeztetők

Betegségem miatt elég sok emlékeztetővel elmaradtam, ezt a héten igyekeztem bepótolni, és még kettő hiányzik. Tabajdi Péter elmagyarázta, hogyan tudom a nélkül feltölteni a korábbi emlékeztetőket a honlapra, hogy azokat a rendszer kiküldené képviselőlistára, így lehetőségem szerint az elkészült dokumentumokat igyekszem minél hamarabb feltölteni.
Meghívók, anyagok

Visszamenőnek igyekeztem minden hiányzó meghívót leiktatni, az anyagokat időben kiküldeni, volt rá alkalom, amikor nem a honlapra került feltöltésre, hanem a választmányi listára került kiküldésre, ezeket természetesen fel fogom tölteni az oldalra is.
Parkolási engedélyek

A parkolási rendszer utolérte önmagát, sikeresen beszéltem Révésznével ez ügyben, tájékoztatott arról, hogy nyugdíjba vonulása után kihez továbbítsam az engedélyeket. A Dékánhelyettes asszony mindeddig nem tájékoztatott arról, kapunk-e engedélyt a hallgatók félévi státuszának ellenőrzéséhez, úgyhogy erről sajnos nekem sincsen információm.
Kulcsfelvételi jogok és belépőkártyák

A kulcsfelvételi jogok a Küldöttgyűlést követően frissülni fognak.
A belépőkártyákkal kapcsolatban még mindig nem kaptam választ előző levelemre, remélem, hogy az újabb változások elküldésével ez már másképpen lesz.
Választmány

A Választmányi üléseken kettő kivételével jelen voltam, március 18-án betegség, április másodikán családi elfoglaltság miatt nem tudtam megjelenni, ezúton szeretném megköszönni Nagy Katalinnak és Barancsuk Ádámnak, akik elvállalták a jegyzőkönyv vezetését.
SZAB

A meghívók iktatása problémamentesen zajlik, most pedig lehetőségem van elkezdeni az eddig elkészül emlékeztetők hozzáiktatását is.
A SZAB ülésekre készítettem kinyomtatott jelenléti íveket, ezentúl szeretném ezt a rendszert megtartani.

A héten megtartottuk az első Kémia Szakterületi Bizottsági ülést, melynek emlékeztetőjét még a héten elkészítem.

Egyéb
Jelenleg nincsen telefonom, így sajnos csak interneten keresztül vagyok elérhető, az ebből adódó kellemetlenségekért utólag is elnézést kérek, 3 napig internethiány miatt nem volt lehetőségem értesíteni a képviselőket és tisztségviselőket a telefonom hiányáról.

A héten részt vettem Intézeti Tanács ülésen is.
Bármi kérdésetek, hozzászólásotok, tanácsotok van, nyugodtan írjatok a hoktitkar@ttkhok.elte.hu e-mail címre.

Meg szeretném köszönni a rengeteg támogatást és segítséget, amit az elmúlt időszakban kaptam tőletek!
Köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat!
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