Beszámoló – Tudományos Biztos
Szakács Dávid
2013.03.13. – 2013.04.15.
A rendszeres tudományos ösztöndíjak elbírálása nagyon jól sikerült, amit az alapján jelentek ki, hogy a bírálattal kapcsolatban kevés kérdés érkezett, megalapozott reklamáció pedig nem volt. Az utalásokkal kapcsolatban történt néhány hiba, de erről csak közvetve tehetek, illetve Rózi gyorsan orvosolta a problémát, ha minden igaz.

Örömteli, hogy a bevonóra jelentkezők komoly érdeklődést mutattak a tudomány és tehetséggondozás téma irányában. Kata fel is vetette, hogy tartsak szekciót (Dömsöd), ez azonban fizikailag nem volt lehetséges, mert ma a Szarvasűzök egyetemi váltófutó versenyen (Eger-Miskolc) képviseltem egyetemünket. Nem hagyhattam cserben a csapatot. Szerencsére akadt lelkes önként jelentkező a szekció megtartására Érsek Gábor személyében. A Küldöttgyűlésre nyilván kiderül az is, hogy hogyan sikerült a bevonó és azon belül ez a szekció.

Ebben a szemeszterben is biztosít a Nyúz felületet tudományos cikkek megjelentetésére. A cikkek szerzőinek felkutatása, noszogatása időigényes feladat, és nekem most ebből kevesebb van sajnos, mint szeretném. Erre a feladatra is kerestem segítséget, és erre is Érsek Gábor vállalkozott. A cikkírással kapcsolatban több embert én is megkerestem, illetve volt jelentkező is. Reményeim szerint Gábor és Balázs segítségével a tavaly januári különszám színvonalához hasonló írásokat sikerül majd megjelentetni a szemeszter hátralevő részében.

Az legutóbbi KGY óta is eleget tettem delegáltságaimnak, megválaszoltam a leveleim, megtartottam a fogadóóráim és továbbítottam a programok felhívásait az illetékeseknek. Bár nem tartozik szorosan a tisztséghez, de a BReKi tavaszi programjaival kapcsolatban is sikerült néhány előrelépést elérni.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm! 
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