ELTE TTK HÖK Választmány 2013. április 15.

Tervezett napirendi pontok:

1. Bejelentések
2. Kari Tanács anyagainak tárgyalása
3. Küldöttgyűlés anyagainak tárgyalása
4. Egyebek
1.Bejelentések
2.Kari Tanács anyagainak tárgyalása
Napirend:
1) Személyi kérdések

Előterjesztő: a Dékán

2) Javaslat kutatóprofesszori pályázat kiírására

Előterjesztő: a Dékán
Javaslat kutatóprofesszori pályázat kiírására


A Földrajz- és Földtudományi Intézet egyhangúlag  (22 igen) javasolja kutatóprofesszori pályázat kiírását az Intézethez (Geofizikai és Űrtudományi Tanszékre).

A kutatóprofesszor feladatai:

A kinevezendő kutatóprofesszor feladata lesz a Geofizikai és Űrtudományi Tanszék és az Űrkutató Csoport űrfizikai, űridőjárási és távérzékelési kutatómunkájában való intenzív részvétel, a csoport nemzetközi kutatási kapcsolatainak fejlesztése, nemzetközi kutatási együttműködések kialakítása és a csoport szakmai munkájának irányítása. Kutatómunkájával hozzá kell járulnia az Űrkutató Csoport több évtizede folyó kiemelkedő nemzetközi színvonalú felsőlégkör-fizikai kutatásaihoz. Eredményes hazai és nemzetközi pályázati tevékenységgel járuljon hozzá a Tanszék kutatási lehetőségeinek további bővítéséhez. Ezen felül részt kell vennie a földtudományi alapszak, valamint a geofizikus mesterszak képzésében speciális, űrfizikai és távérzékelési előadásokkal. A graduális képzés mellett a leendő kutatóprofesszor feladata lesz doktori iskolai kurzusok tartása, szakdolgozati és PhD témák meghirdetése és vezetése is. 


Indoklás:

A Geofizikai és Űrtudományi Tanszék az EU 7. keretprogramban koordinátorként elnyert egy nagy összegű űrkutatási pályázatot (PLASMON- A földi plazmaszféra új, felszíni VLF méréseken alapuló adat-asszimilációs modellje - kulcsfontosságú hozzájárulás a sugárzási övek űr-időjárási modellezéséhez). 

Emellett a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség is támogatta az URKUT_10-1-2011-0021 sz. "Előkészület az ESA Space Situational Awareness programjához való csatlakozást: Az Automatikus Whistlerdetektor és Elemző (AWDANet) fejlesztése és bővítése űr-időjárási Kutatásokhoz" pályázatot. A kutatóprofesszori kinevezés a Tanszéknek, s ezen keresztül az Intézetnek és a Karnak is további előnyökkel járhat, mivel jelentősen növeli a fentiekhez hasonló témákban az újabb pályázatok nyerési esélyeit. A Tanszék az elmúlt években is folyamatosan nyert pályázatokat, amelyekből hozzájárult a kari bérköltségekhez.

A fedezet rendelkezésre áll.


A Minőségbiztosítási és Stratégiai Bizottság a pályázat kiírását 8 igen, 2 nem, 0 érvénytelen szavazattal támogatta.

Budapest, 2013. április 15.









Surján Péter sk.










dékán

3) Javaslat a Fegyelmi Testület elnökének és elnökhelyettesének személyére

Előterjesztő: a Dékán

Javaslat a Fegyelmi Testület elnökének és elnökhelyettesének személyére


A Fegyelmi Testület a Testület elnökének Kürti Jenő egyetemi tanárt (13 igen),helyettesének Karátson Dávid egyetemi docenst (13 igen) javasolja.


Az alakuló ülés jegyzőkönyve a Dékáni Titkárságon megtekinthető.

Budapest, 2013. április 10.








Surján Péter 








dékán

4) Javaslat Tudományos Diákköri Érem adományozására

Előterjesztő: a Dékán

5) Javaslat a Kar Kiváló Oktatója cím adományozására

Előterjesztő: Béni Kornél, a HÖK elnöke
Javaslat a Kar kiváló oktatója címek adományozására

 


A Hallgatói Önkormányzat 2013-ban a Kar Kiváló Oktatója címre Michaletzky György egyetemi tanárt (Matematikai Intézet) és Tichy Géza egyetemi tanárt (Fizikai Intézet) javasolja.

 


Michaletzky György (Matematikai Intézet) magas színvonalú, inspiratív oktatói tevékenysége hosszú évek óta jellemzi a matematikus hallgatók képzését mind alapszakos, mind mesterszakos tanulmányaik során.


Nemcsak a Kar vezetése élén töltött hét év alatt szerzettvitathatatlan érdemeket, de főként az ő nevéhez fűződik a biztosítási éspénzügyi mesterszak akkreditációja és folyamatos gondozása is. OMHVértékelései Karunk legkiválóbb oktatói közé rangsorolják.


Tichy Géza (Fizikai Intézet) kiemelkedő oktatási tevékenységét támasztja alá, hogy a fizikushallgatók tanulmányai során évtizedek óta meghatározó szerepet töltenek be az általa tartott előadások. Az ismeretanyagokat figyelemre méltó módon, teljes alapossággal mégis a folyamatos érdeklődést fenntartva adja át, miközben hatalmas figyelmet szentel a hallgatóság igényeire. A vele kapcsolatos pozitív hallgatói visszajelzéseket az OMHV eredmények csak megerősíteni tudják.

 

Budapest, 2013. április 11.










Béni Kornél sk.
elnök
ELTE TTK HÖK
6) Javaslat a Kar Kiváló Hallgatója cím adományozására

Előterjesztő: Horváth Erzsébet dékánhelyettes

7) Javaslat a HKR módosítására (kritériumtárgyak+kari HKR)

Előterjesztő: Horváth Erzsébet dékánhelyettes

Határozati javaslat 

A Kar Tanácsa az ELTE SZMSZ II.kötetének (HKR) módosítására az alábbi javaslatot teszi:

1) A HKR 4. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„4. § (2) 118. vizsgakurzus: a szigorlathoz, az alapvizsgához, a nyelvi alapvizsgához és a nyelvi záróvizsgához rendelt tanegység teljesítésének lehetősége. Vizsgakurzus továbbá az a tantervben biztosítható vizsgalehetőség, amelynek során a felzárkóztató kritériumtárgyat, vagy egy kontaktórás, kollokviummal záruló kurzust a korábbi félévben azt felvevő, de nem teljesítő hallgató olyan félévben is teljesíthet, amikor a kontaktórás kurzus nem kerül meghirdetése;”

2) A HKR 16. § (3) bekezdés b) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:


„16. § (3) [A vizsgakurzusnak két fajtája van]
b) az a képzési tervben biztosítható vizsgalehetőség, amelynek során a felzárkóztató kritériumtárgyat, vagy egy kontaktórás, kollokviummal záruló kurzust a korábbi félévben azt felvevő, de nem teljesítő hallgató olyan félévben is teljesíthet, amikor a kontaktórás kurzust nem hirdetik meg.”

3) A HKR 66. § (8) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„66. § (8) Gyakorlati jeggyel záruló kurzust – a felzárkóztató kritériumtárgyhoz tartozó kurzus kivételével – vizsgakurzussal nem lehet teljesíteni.”

4) A jelen határozat az elfogadását követő napon lép hatályba.

Indoklás:
A kritériumtárgyak jelentős többsége gyakorlat. Gyakorlatból nem lehet vizsgakurzust hirdetni. A tanárszakkal kapcsolatos egyeztetések során az a megállapodás született, hogy a kritériumtárgyat a hallgató a 2. félév végéig teljesítheti, de csak az első félévben lesz hozzá óra azoknak a hallgatóknak, akik szeptemberben a kritérium dolgozatot nem tudták sikeresen megírni. Akinek az első félév végére sem sikerül teljesítenie a kritérium tárgyat, annak a második félévben már csak vizsgázási lehetőséget biztosít a TTK. Ezért szükséges a HKR módosítás, hogy a kritérium tárgy gyakorlatból lehetőség legyen a vizsgakurzus meghirdetésére.
Budapest, 2013. április 11.

Horváth Erzsébet sk.

dékánhelyettes
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8) Az ELTE Etikai Kódexének véleményezése

Előterjesztő: a Dékán
9) Javaslat képzési tervek módosítására

Előterjesztő: Horváth Erzsébet dékánhelyettes

10) Javaslat Képzési program elfogadására (TÁMOP-E-learning természettudományos tartalomfejlesztés az ELTE TTK-n)

Előterjesztő: Horváth Erzsébet dékánhelyettes

11) Beszámoló a Kar 2012. évi gazdálkodásáról

Előterjesztő: a Dékán

12) Állásfoglalás teremelnevezés és szoborállítás kérdésében

Előterjesztő: a Dékán
Állásfoglalás kérése


A termek elnevezésére, szobrok állítására vonatkozó egységes szabályok megalkotása érdekében a Kar dékánjaként a Kar Tanácsának állásfoglalását kérem az alábbi javaslatról:


Termet elnevezni és szobrot állítani csak a természettudományok területén kiemelkedő érdemeket szerzett személy elhalálozást követően, legkorábban a 3. év elteltével lehet.

Budapest, 2013. április 2.








Surján Péter 








dékán

13) Bejelentések
3.Küldöttgyűlés anyagainak tárgyalása
Tervezett napirend:
1. Beszámolók

2. Személyi kérdések

3. Választási Bizottság

4. Szabályzatok

5. Egyebek

Módosítási javaslat:

1. Bejelentések

2. Személyi kérdések

3. Választási Bizottság

4. Geo-Bio Gólyatábor

5. LEN támogatás

6. Szabályzatok

7. Egyebek
4. Egyebek
1

