PÁLYÁZAT
Az ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági tagságára
Bemutatkozás
Varga Évának hívnak, 2010-ben érettségiztem a  Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola, Gimnázium és Zeneiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézményben, informatika tagozaton. Jelenleg elsőéves biológus hallgató vagyok.
Eddig a Választási Bizottság tagja voltam, valamint részt vettem az Önképző hétvégén, ahol nagyon sok hasznos információval lettem gazdagabb.
Az Alapszabályt többször olvastam, részt vettem a jelenlegi EB elnök, Sik Zsuzsanna Brigitta által tartott EB felkészítesen, mely során mélyebben megismerkedhettem a leendő feladatokkal.
Motiváció
Bár nem régóta kezdtem el foglalkozni közéleti tevékenységgel, szívesen részt veszek mindenben, ahol hasznos tudok lenni és munkám segítséget jelent, kevés olyan dolog van ami nem érdekel. Úgy gondolom az Önkormányzat műküdésének szabályosságának ellnőrzésén túl annak segítése is az Ellenőrző Bizottság feladata, ezért igyekszem mindent megtenni.
A továbbiakban a Rendezvényszervezői-, Tudományos csoport és az Ellenőrző Bizottság tagjaként kívánom segíteni a Hallgatói Önkormányzat munkáját.
Tervek
Az Önkormányzat munkájának közvetlen segítése

· Rendszeres részvétel az üléseken, valamint ahogy a motivációs részben is írtam, több bizottságban is szeretnék aktív tagként is részt venni, így amellett, hogy a szabályos működés ellenőrzését végzem tisztségemnél fogva, jó lehetőségnek látom az Önkormányzat szabályzati működésén túl az operatív működésbe is betekintést nyerni. 
· A levelezőlisták fokozott figyelemmel követése, az esetlegesen felmerülő szabályzatértelmezési kérdések mielőbbi megválaszolása.
· A szábályos és hatékony működésen túl feltárni a  lehetőségeket és nyomonkövetni,  a különböző csoportok aktív tagjainak segítésére.
Szabályzatok

Mivel a TTK HÖK Alapszabályán túl számos más szabályzat is közvetlen hatással van a HÖK életére nézve, kiemelten fontosnak tartom az egyetemi szabályzatokat. Terveim közt szerepel a HÖK-re is vonatkozó rektori utasítások kigyűjtése, azok betartásának felügyelete, változásának, új szabályzatok hatályba lépésének figyelemmel kísérése.
Kapcsolattartás

Úgy gondolom, a hatékony munka elengedhetetlen feltétele a kommunikáció. Rendszeres kapcsolatot kívánok fenntartani az Önkormányzat tisztségviselőivel és képviselőivel. Szeretnék továbbá egy egyeztetést, tapasztalatcserét kezdeményezni a többi részönkormányzat, valamint az EHÖK Ellenőrző Bizottságával. 
Napi feladatok
Fontosnak tartom emellett a napi rutin feladatok maradéktalan ellátását, így a tisztségviselői fogadóórák megtartásának ellenőrzését, az ülések összehívánásak szabályosságának ellenőrzését.

Egy fontos és aktuális kérdés, amit szeretnék mielőbb letisztázni KHTEÖ páylázattal kapcsolatban felmerülő esetleges további feladatok (nyilatkozat megléte, pályázat beküldésének és a végzett tevékenység idejének ellenőrzése) felelősének tisztázása.
Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat, minden észrevételt szívesen fogadok.
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