ÉVES BESZÁMOLÓ 2012-2013
Tóth Róza – Esélyegyenlőségi biztos
ELTE TTK HÖK
Időrendi bontás:
· 2012. október 17. EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottsági ülés

· 2012. október 18. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

· 2012. október 29. TTK HÖK munkahétvége

· 2012. október 30. KÖB pályázatok rendezése

· 2012. november 5. Jegyzetbizottsági ülés

· 2012. november 7. EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottsági ülés

· 2012. november 8. Tisztségviselői értekezlet
· 2012. november 16-18. TTK HÖK vezetőképzője

· 2012. november 21. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

· 2012. november 24. EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottság vezetőképzője

· 2012. november 26. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés
· 2012. december 17. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés
· 2013. január 28. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

· 2013. február 7. Tisztségviselői értekezlet

· 2013. február 21. EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottság ülése

· 2013. február 25. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

· 2013. március 8. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés
· 2013. március 14. EHÖK Esélyegyenlsőgéi Bizottság ülése

· 2013. március 20. Mentorfelkészítő előadás

· 2013. március 21. Mentorfelkészítő előadás

· 2013. március 24. Esélyegyenlőségi nap az ÁJK-n

· 2013. március 24. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés
· 2013. április 19. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

· 2013. április 20. KÖB munkahétvége

· 2013. május 1. EHÖK Esélyegyenlsőgéi Bizottsági ülés

· 2013. május 7. EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottsági ülés

· 2013. május 8-10. Lágymányosi Eötvös Napok

· 2013. május 21. Kari Ösztöndíjbizottsági ülés

· 2013. május 24. Matematika szakterületi mentorok előadása

· 2013. május 28. Biológia szakterületi mentorok előadása

· 2013. május 29. Fizika szakterületi mentorok előadása
Szöveges beszámoló:

Az előző tanévben végzett munkámat két részletben szeretném ismertetni. Beszámolóm első felében a önálló tevékenységeimet részletezem főbb témakörökre bontva, majd a tisztségemből adódó delegáltságokról szóló beszámolómat olvashatjátok.

Babaszoba:
Egyik egész évre kiterjedő fő projektem egy babaszoba kialakítása volt a kampuszon. Az ötletről és kivitelezéséről pontos koncepciót készítettem, melyet a HÖK elnökének véleményezése után a képviselő listára is kiküldtem, majd az észrevételeket figyelembe véve nekiláttam szponzorok kereséséhez. Ez ügyben (inkább kevesebb sikerrel) számos alapítványt és egyesületet felkerestem támogatásukat remélve. Végül sikerült egy támogató szervezetet találnom, amely biztosított arról, hogy mind bútorokkal, mind játékokkal támogatja a babaszoba kialakítását.
Mivel a dékáni engedélyeztetés meglehetősen elhúzódott, nemrégiben derült csak ki, hogy Dékán Úr teljes mértékben támogatja a kezdeményezést. Azóta a megfelelő helyszín kiválasztásánál tart a folyamat, melyre már van egy javaslatom. Bízom benne, hogy hamarosan a kivitelezés is megtörténhet.
Mivel az egész kampuszt érintő projektről van szó, többször egyeztettem az IK illetve a TáTK esélyegyenlőségi referenseivel, közös munka azonban sajnos nem alakult ki.
Mentor felkészítő:
A mentorkisokos esélyegyenlőséggel foglalkozó fejezetét megírtam, és a megadott határidőn belül leadtam az aktuális mentorkoordinátornak. 
Az esélyegyenlőséggel foglalkozó felkészítő előadásokat mindkét megbeszélt időpontban megtartottam.

Részt vettem a mentor kiránduláson. A mentorhétvégén személyesen nem tudtam jelen lenni, de az esélyegyenlőségi állomás feladatainak kidolgozásán sokat dolgoztam.

Mindkét mentorteszt után segédkeztem a tesztek javításában.

Az idei mentorkoncepció újításaként ebben az évben jelent meg a szakos előadásokkal egybekötött esélyegyenlőségi kerekasztal-beszélgetés. Ez alkalommal a felkészítő előadások elméleti, szabályszerű oktatását egy a hétköznapokban is hasznos, a gólyacsoport összefogását is segítő beszélgetést igyekeztem kialakítani. Rendkívül pozitív visszajelzéseket kaptam, és külön köszönöm a matematika szakterület mentorainak, a kerekasztal-beszélgetésben való aktív részvételt! :) Az időrendi bontásban jelölt időpontokban az egyes szakterületek mentorainak ezt meg is tartottam. A környezettudományi és a kémiás szakos előadásokon tanulmányi elfoglaltság miatt nem tudtam részt venni.
Az épület akadálymentessége:
Számos próbálkozásom volt az elmúlt időszakban az épület akadálymentességének javításán. Teljesen sikertelenül. Azonban a közbeszerzési stop, illetve az esélyegyenlőségi keret zárolása miatt sajnos semmilyen előrelépést nem lehetett tenni ez ügyben. 
Mindenképpen szükségszerű lenne az önműködő ajtók kialakítása, valamint az északi épület déli bejáratánál lévő rámpa javíttatása, és számos kisebb alakítás, ezért remélem mihamarabb újra tevékenykedni lehet ezen a téren is.
Hibásan gyártott útbaigazító táblák javíttatása:
Nem kis utánajárással sikerült előkerítenem a Braille feliratos táblákat gyártó céget, azonban költhető forrás hiányában ezek javíttatása, ezáltal kihelyezése sem történhetett meg.
Lágymányosi Eötvös Napok:
Idén is színesíthette a LEN civilfaluját az Esélyegyenlőségi sátor, melyet az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságával szerveztünk. A sátor programjának alapja az előző évben kialakított koncepció volt, azonban a csapat lelkes munkájának köszönhetően számos újítás is megjelent, melynek köszönhetően pozitív visszajelzések érkeztek sátrunkról, és a LEN után többen is felkerestek problémáikkal.
Életvezetési tanácsadás:


Az ELTE Kortárs Segítő csoportja idén is minden héten életvezetési tanácsadást tartott kampuszunkon. Gondoskodtam róla, hogy lehetőség szerint minél több ember értesüljön erről a lehetőségről. Többször megjelent a Nyúzban, plakátok lettek kihelyezve mindkét épületben, és a szakterületi koordinátorok által az évfolyamlistákra is kikerült. 

Mivel egész félévre lefoglalható szabad terem híján a tanácsadás idén is a Déli Haliban volt, (ahová természetesen a kortárs segítők nem kaphatnak kulcsfelvételi jogot), minden szerdán gondoskodtam róla, hogy az irodába be tudjanak jutni.

Hallgatói segítségnyújtás:


Az elmúlt évben szerencsére meglehetősen sokan kerestek fel mind személyesen, mind e-mailen keresztül. A beérkezett hallgatói levelekre maradéktalanul, rövid időn belül válaszoltam, a felmerült problémákat igyekeztem legjobb tudásom szerint orvosolni. Az év folyamán több hallgatónak nyújtottam személyesen is segítséget.


Fogadóóráimat rendben megtartottam. Amennyiben fogadóórám elmaradt, azt előre jeleztem képviselőlistán.
Tisztségemhez köthető delegáltságok:
EHÖK Esélyegyenlőségi bizottság:
A bizottság a kezdeti nehézségek, a bizottsági tagok által mutatott érdektelenség ellenére számos alkalommal tudott hatékonyan együtt dolgozni.

Év elején egy „érzékenyítő tréning” összeállítása volt terítéken a TÓK ifjúságsegítős hallgatói számára, melynek keretein belül egy továbbképzést, tájékoztató előadást dolgoztunk ki a különböző fogyatékossági csoportokról. A képzés végül elmaradt, de az összeállított anyag hasznos volt további munkánkban.

Április 24-én Esélyegyenlőségi napot tartottunk az ÁJK-n. A bizottság munkája elsősorban a délelőtti játékos vetélkedő összeállításában volt, az esélyegyenlőségi nap további programját elsősorban Markos Ádámnak köszönhetjük.

Ezen kívül sokat dolgoztunk a LEN Esélyegyenlőségi sátor programján, melyről fentebb már olvashattatok.

Ősszel részt vettem a bizottság vezetőképzőjén, melyen számos új, munkámhoz elengedhetetlenül szükséges, rendkívül hasznos információval gazdagodhattam.
A bizottság ülésein szinte kivétel nélkül aktívan részt vettem, a kért anyagokat elkészítettem, azokat időben kiküldtem.
Kari Jegyzetbizottság:

A Kari Jegyzetbizottság az évben egyetlen ülést tartott november 5-én, melyen megjelentem.
Kari Ösztöndíjbizottság:

Ösztöndíjbizottsági delegáltságomnak eleget téve az időrendi bontásban szereplő időpontokban részt vettem a bizottság ülésein.
A rendszeres szociális és egyéb pályázatok bírálásából lelkiismeretesen kivettem részem.

Több alkalommal segítettem a pályázatok rendezésében, pályázati kiírások újragondolásában, - szerkesztésében, a vezetőképzőkön a szociális szekció munkájában vettem részt.

2012. február 12. – 2013. április 15. között esélyegyenlőségi biztosi tisztségemhez köthető mandátumomat nem gyakoroltam. Ezen időszakban a bizottság munkájában a bizottság elnökeként vettem részt.
Köszönöm hogy elolvastad beszámolóm!













Tóth Róza



Budapest,

2013. július 3.
