
Pályázat (tanárképzési) referens tisztségre
1. Bemutatkozás, motiváció
Dukán András Ferenc vagyok, 1988. november 20-án születtem Veszprém megyében. 2007-ben érettségiztem, ez év szeptemberében kezdtem el az ELTE TTK matematika alapszakját. Ugyanezen év szeptemberében vendéglátó vállalkozó OKJ vizsgát tettem. 2010-es diplomaszerzésem követően tanári mesterszakon (matematika-történelem) folytattam az ELTE TTK-s tanulmányaim. Ezen a szakon most szerzek diplomát, illetve terveim szerint a 2013/2014-es tanév őszi félévében diplomázom, szintén az ELTE-n, a 2011-ben megkezdett logika és tudományelmélet mesterszakomon. 

A tanárképzési ügyekkel először matematika szakterületi képviselőként és tanulmányi elnökhelyettesként kezdtem foglalkozni. 2011 óta tagja vagyok az ELTE Tanárképzési- és Tanártovábbképzési Tanácsnak (TTT), illetve az e tanévben megalakult EHÖK Tanárképzési Munkacsoport munkájában is aktív szerepet vállaltam. A többi kari HÖK mintájára fontosnak tartanám, hogy nálunk is legyen olyan tisztségviselő, aki a tanárképzési ügyekkel foglalkozik, jelenleg Béni Kornél megbízásából én foglalkozom ezekkel az ügyekkel. A most létrejött referensi rendszer erre lehetőséget ad hivatalossabbá tenni ezt a feladatkört.

2. Tervek
a) Utódképzés
Bár nem szokás ezzel kezdeni a tervek felsorolását, mégis ezt látom a legfontosabb feladatnak. Mivel eddig is én foglalkoztam a tanárképzési ügyekkel a TTK HÖK-ben, fontosnak tartom, hogy akár tisztségviselőként, akár az eddig megszokott rendszerben TTT delegáltként valaki foglalkozzon a tanárképzésben részt vevő hallgatókkal. Úgy érzem, hogy egy tisztségre könnyebb utódot találni, mint egy delegáltságra, hiszen itt igazából a tanácstagság csak “ürügy” volt arra, hogy miért az adott emberhez küldik a hallgatókat az ilyen ügyekben. Nem is volt ez deklarálva, hiszen egy véletlen egybeesés, hogy mind én, mind az előttem ezzel foglalkozó Jánosi Attila is a TTT tagság mellett a TTK HÖK vezetőségében is tevékenykedett. Hosszútávon érdemes azonban ezt szétválasztani.

b) Tanárképző Központ
Az újonnan megalakuló Tanárképző Központ létrejötte után is megmarad a TTT. Ezt a delegáltságot a jövőben is szívesen ellátnám, amennyiben az EHÖK és a TTK HÖK egyetért ezzel. Az új Központ szerepe még számos kérdésben kiforratlan, szeretném, ha a működése során érvényesülnének a TTK-s tanárszakosok szempontjai. Úgy érzem, hogy mind saját képzésemből, mind az elmúlt évek tapasztalataiból megfelelően felkészültem ahhoz, hogy ezeket jól ismerjem.

c) Tanárképzési Munkacsoport
A TTK HÖK-ben ebben a tanévben létrejött egy Tanárképzési Munkacsoport, amely azonban még nem kezdte meg operatív működését. Ennek legfőbb okát abban látom, hogy fontos lenne, hogy valaki koordinálja. Ezt a koordináló szerepet szeretném ellátni és a munkacsoportot folyamatosan tájékoztatni, illetve az esetleges feladatokat kiosztani. Ez azért is fontos, mert a szakterületi igények így jobban megjelenhetnének az érdekképviseletben.

d) Osztatlan tanárképzés
A most induló osztatlan tanárszakos évfolyamok várhatóan számos eddig nem tapasztalt problémával fogják keresni a HÖK-öt. Ezek orvoslásában úgy érzem, hogy hatékonyan tudnék közreműködni, hiszen az előkészítés számos fázisában részt vettem, illetve részben bizonyára hasonlóak lesznek a tanári mesterszakosok problémáihoz, létszámukat tekintve azonban az osztatlan képzésben résztvevők jóval többen lesznek. Fontos lenne, hogy az eddigi gyakorlattal ellentétben a tanászakosok tájékoztatása is megoldódjon, hiszen a jelenlegi INFO listánkon a tanári mesterszakosok nem szerepelnek így elérésük is nehezebb.

e) Osztott képzés
Nagyon fontosnak tartom, hogy ne feledkezzünk meg a jelenlegi rendszer tanárszakos hallgatóiról. Fennáll ugyanis a veszély, hogy az osztatlan képzés elindulásával velük már nem terveznek hosszú távra. Ez azonban téves gondolat, hiszen a most kezdettek legkorábban 4 és fél év múlva szerezhetnek diplomát, de ez akár 7 évre is elhúzódhat a jelenlegi törvényi szabályozás szerint és ekkor az esetleges passziválások miatti további csúszásokat még nem is számoltuk. Így tehát fokozott figyelmet kell kapjanak, hogy az ő jogaik se csorbuljanak, kifutó képzésük ellenére se.

Hasonlóan fontos probléma, hogy eddig szakirányváltással át lehetett kerülni tanári tanulmányokra. Ezek után ehhez szakváltásra lesz szükség. Szeretnék segítséget nyújtani azoknak a most felvett Bsc-seknek, akik mégis tanári tanulmányokat szeretnének folytatni.

f) Tájékoztatás
A levelezőlisták fontosságáról már írtam, annyit azért még hozzátennék, hogy a tanári mesterszakosok informálásáról is érdemes ugyanazt elmondani, amit az osztatlanosokról írtam. Ezen felül fontos lenne létrehozni egy tanarkepzes
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hu e-mail címet vagy valami ehhez hasonlót, hogy ne személyes e-mail címre kelljen írni a hallgatóknak, az átadás-átvétel folyamatát ezzel is megkönnyítve. Továbbá a TTK HÖK honlapjának “kérdésem van” űrlapjai közé szeretnék egy tanárképzéssel kapcsolatosat.

g) Kapcsolattartás oktatókkal
Az osztatlan tanárképzés kapcsán jelentősen megnőtt az érdeklődés a tanárszakok irányába oktatói oldalról is. A Karon egyébként is működő Természettudományos Oktatásmódszertani Centrum munkájába többen is bekapcsolódtak. Ennek a “munkacsoportnak”, illetve korábban a TOMC-nak a munkájában én is részt vettem, a módszertanos oktatókat ismerem. A velük való kapcsolattartást és a tanárszakos hallgatók problémáinak az oktatókkal közös megoldását szeretném rendszerszintűvé tenni.

3. Záró gondolatok
Pályázatom nagyon fontos célja, hogy összegyűjtse, mivel kell foglalkozni tanárképzés szempontjából nagy vonalakban. Ezeket a teendőket szeretném bővíteni és konkretizálni az esetleges utódom munkáját megkönnyítendő.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom, bármilyen kérdést, észrevételt szívesen veszek, akár konkrét teendőket is, amiket el kéne látni egy ilyen tisztség keretein belül.

Budapest, 2013. július 4.

Dukán András Ferenc
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