Tisztségviselői értekezlet 
ELTE TTK HÖK
Az ülések célja, hogy a TTK HÖK egyes tisztségviselői megismerjék egymást és egymás tevékenységét, a hatékonyabb együttműködés érdekében.
Az ülések rendszeresége:

Előzetes egyeztetés alapján két lehetőség:

1. ülés minden héten
Ez esetben minden ülésre meg van hívva az elnök, a szakterületi koordinátorok, a kommunikációs biztos, a választmányi delegáltak és az Ellenőrző Bizottság tagjai. De természetesen nem küldünk el senkit. A további részvétel vetésforgóval lenne, tematikusan.
2. ülés minden hónapban
Ekkor minden hónapban egy előre megbeszélt szombaton (egész nap) folyna ülés, ezen belül lennének tematikusan szét osztva.

Tematika:

A tematika a három elnökhelyettesre épül, gazdasági, tanulmányi és a szociális, ők is vezetnék az ülést. Pluszban egy a koordinátoroknak, kiegészülve a mentorkoordinátorral és a tanárképzési referenssel, az elnök vezetésével. (Havi ülések esetén „záró ülés”, mikor minden résztvevő jelen van.)
Gazdasági „ülés”:
Gazdasági elnökhelyettes (levezető), Rendezvényszervező biztos, Sportbiztos, Főszerkesztő, Informatikus, Titkár, Mentorkoordinátor, az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány egy képviselője
Tanulmányi „ülés”:
Tanulmányi elnökhelyettes (levezető), Tudományos biztos, Tanárképzési referens, Szakterületi koordinátorok
Ösztöndíj „ülés”:
Szociális elnökhelyettes (levezető), Esélyegyenlőségi biztos, Kollégiumi biztos, Külügyi biztos, Sportbiztos, Tudományos biztos
Koordinátori „ülés”:
Szakterületi koordinátorok, Mentorkoordinátor, Tanárképzési referens, Rendezvényes (ha olyan a téma)
Akár random forgóval (azaz a tematikus ülések kvázi megszegésével) is lehetne őket összehívni, hogy vegyüljön a társaság és két havonta belefér, a teljes létszámú összehívás is.
Az értekezletek feladatai:
1. beszámolók az egyes területek helyzetéről
2. egymás területei között a kapcsolatok kiépítése
3. aktuális teendők, feladatok, nehézségek megosztása, átbeszélése
4. egyes területek elveinek egyeztetése, esetleg közelítése
5. ismerkedés, összetartás
