Kedves cikkírók!

A következő sorok legfőképpen a ti érdekeiteket szolgálják, szóval olvassátok el mindenképpen! Több embernél is felmerültek bizonyos hiányosságok, illetve a cikkeknél felmerülő formalitási problémák, amelyek megnehezítik mind az olvasó-, mind a tördelő- szerkesztők életét, és nagymértékben lelassítják a hétvégi szerkesztés folyamatát. Újfent felhívnám mindegyikőtök figyelmét, a http://nyuz.elte.hu/szerk honlap címre ahol sok lényeges információ megtalálható, de ezen felül ebben a levélben is leírok mindent, ami érint titeket, sőt a kelleténél több információt is, ezért ajánlatos megőrizni. 
Megkérnék mindenkit, hogy a gördülékenyebb munka érdekében tartsátok be a játékszabályokat. 
· A cikkeket rich text file formátumban, vagyis rtf kiterjesztésben kérem.

· A szövegeket formázásmentesen, felesleges tabulátorok, enterek nélkül Times New Roman betűtípussal, 12-es betűmérettel, 1-es sortávolsággal szíveskedjetek küldeni. Dokumentumcím mindenesetben így nézzen ki: rovatcime_neved.rtf (ékezetek nélkül, kisbetűkkel pl.: kritika_fontanji.rtf).
· Fontos, hogy bekezdésekre osszátok a cikket, azonban a térköz és behúzás használatát hanyagoljátok. A címeket bőven elég egy enterrel elkülöníteni. 
· Aláírásotokat írjátok a szöveg végére, viszont itt is bőven elég egy enter használata. Rengeteg időt vesz igénybe egy-egy ilyen cikk javítása, az amúgy is túlterhelt hétvégi munkatársak részéről 

CÍMEK: 
· Főcímet és alcímet se felejtsetek adni, sajnos ez újra és újra visszatérő hiba! 
· A FŐCÍM: 25 karakternél ne legyen hosszabb! Ezt úgy tudjátok leellenőrizni Word dokumentumban, hogy kijelölitek a címet, illetve a kívánt szövegrészletet majd az eszközök, azon belül szavak száma modulra kattintotok. Itt a karakterek száma szóközökkel részt kell figyelni. Bár bízom benne, hogy ez köztudott információ volt. 

· ALCÍM: Ez lehet 35 karakter hosszú is. 
KARAKTERSZÁMOK SZÓKÖZÖKKEL:
· EGYOLDALAS CIKK: A főcím-alcím-lead triót nem számolva az egyoldalas cikkek ideális karakterszáma 5200-5500. Ha sok az alcím, akkor a cikk inkább 5000 karakter legyen. Ha képek is készülnek, akkor lejjebb olvashatjátok, mennyivel kevesebbet kell írni.
· Sport, Helyvektor, Mozi: maximum: 3200, ha kép is kerül bele, akkor értelemszerűen annyival kevesebb.
· Arcok, Kritika, Mozi 2: 2260-2350 karakter között mozog.
KÉPEK:

Ezúton kérek mindenkit, hogy vegye a fáradságot, és küldjön az irományához TIF formátumban képet, hogy egy kevés karakterszámú, vagy az olvasószerkesztők által lerövidített cikk esetén a tördelőnek ne kelljen külön erre is időt fordítani. Higgyétek le, minimális munkának tűnhet, de az 5-6. fotó keresgélésénél igen is számít, főleg ha a tördelőnek még külön el is kell olvasnia a cikket, hogy miről van benne szó.
Legegyszerűbb, ha az InfanView nevű programot használjátok erre, ahol mentés közben a legördülő listából egyszerűen kiválasztjátok a TIF (Tagged Image File) formátumot, de a Paint vagy bármelyik más képszerkesztő is képes erre.
· Egy 1x1-es kép (egy hasáb széles, és fekvő téglalap alakú) 380 karakter helyet foglal el. A cikk írásánál figyelembe kell ezt venni. Ha valaki egy egyoldalas TTT-s cikkbe 2 képet szeretne tenni, akkor 5500-760= 4740 méretűt kell produkálnia, lead-en kívül!
·  Egy 1x2-es kép (egy hasáb széles, de kétszer olyan hosszú, vagy fordítva, ezek a nagyobb álló vagy fekvő képek) 760 karaktert vesznek igénybe.

Külön kitérnék a Mozizóna rovat végén fellelhető stáblistára. Itt se használjatok CTRL+C, CTRL+V-t mert a formázást és a linkeket a dokumentum megtartja és a szerkesztőknek rengeteg feladatot jelent ezt helyreállítani. Továbbá kérem, igazodjatok a Mozizóna sablonjához (korábbi újságot fellapozva ezt megnézhetitek) és ne használjatok újításokat. 
