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Csonka Diána


Tisztelt Küldöttgyűlés!

Alább olvasható az ELTE TTK HÖK tanulmányi elnökhelyettesi tisztségére benyújtott pályázatom.
1. Bemutatkozás

Csonka Diána vagyok, egyetemi tanulmányaimat 2009-ben kezdtem a Természettudományi Karon. Tavaly júniusban szereztem diplomát földtudományi alapszakon, jelenleg geográfus mesterszakon, geomorfológia szakirányon tanulok. 
A Földrajz- és Földtudományi Szakterületen első évemtől kezdve, a Tanulmányi Csoportban lassan három éve vagyok aktív, emellett másfél éve a Tanulmányi- és Oktatási Bizottság ülésein is részt veszek delegáltként. Az elmúlt közel két hónapban, mint megbízott tanulmányi elnökhelyettes igyekeztem segíteni a Hallgatói Önkormányzat munkáját.
2. Karon belüli tervek, elképzelések
2. 1. Általános feladatok
Elengedhetetlennek tartom az elnökhelyettes elérhetőségét fogadóóráján kívül is, elsősorban e-mailben és telefonon, ugyanakkor a személyes megszólítástól sem zárkózom el, akár az egyetem területén, akár más helyzetekben. Hiszem, hogy kellően nyitott személyiség vagyok mindehhez. 
Szerepet kívánok vállalni a munkahétvégék megszervezésében, a csapatépítő programok lebonyolításában és az utánpótlásképzésben. Utóbbira kiemelt figyelmet szeretnék fordítani a tanulmányi elnökhelyettesi tisztség esetében, megfelelően felkészített utódot hagyva hátra.

Munkámat a Tanulmányi Osztállyal szoros együttműködésben szeretném folytatni. Meglátásom szerint a kari Tanulmányi- és Oktatási Bizottság működése problémamentes, a hallgatói szerepvállalás növelésének azonban szükségét érzem. Fontosnak tartom az aktív közreműködést a Kari Tanács munkájában, illetve a Kari Tanács további albizottságaiban – Kari Jegyzetbizottság, Kari Kreditátviteli Bizottság, Kari Hallgatói Fegyelmi Testület – is.
Egyik elsődleges célom megfelelő módon és időben tájékoztatni a Természettudományi Kar hallgatóit a tanulmányaikat érintő kérdésekben (vizsgaszabályzat, határidők).
Mindezt a korábbi időszakhoz hasonlóan igényes cikkek formájában képzelem megvalósítani a Tétékás Nyúz hasábjain, továbbá az egyetemi infolevelekben, a szakterületi koordinátorokkal együttműködve.

2. 2. Tanulmányi Csoport
Terveim közt szerepel egy ütőképes Tanulmányi Csoport kialakítása, ahol minden szakterület képviseltetné magát, olyan hallgatókkal, akik ismerik a szakterületi tanulmányi problémákat és sajátosságokat. Ideális esetben ezek a személyek nem feltétlenül csak a szakterületi koordinátorokat jelentenék. Alapvetően havonta, illetve szükség esetén tervezem az ülések összehívását, figyelembe véve természetesen az érdeklődők időbeosztását is. 

A szakterületi koordinátorok ajánlása mellett személyesen is fel kívánom hívni a figyelmet a Csoport munkájában való részvételi lehetőségre. Szándékomban áll minden szakterületnek bemutatkozni a tavaszi félév első SzaB ülésein.
2. 3. További célok

Felmerült a lehetősége egy, a tanulmányi ügyek iránt érdeklődők számára tartandó képzésnek az aktuális szabályzatokról és a leginkább félreértéseket okozó vagy legkevésbé ismert részeiről a Hallgatói Követelményrendszernek és a hallgatói ösztöndíjszerződésnek.

3. Egyetemi szintű feladatok
Az elmúlt időszakban bekapcsolódtam az EHÖK Tanulmányi Bizottságában folyó munkába is. Jelenleg a Hallgatói Követelményrendszer aktualizálása, egységesítése a főbb irányvonal az Egységes Tanulmányi Rendszer fejlesztése mellett. Az OMHV során nyert eredményeket szeretnénk felhasználni az oktatói munka értékelésében, mindamellett, hogy nyilvánossá kívánjuk tenni azokat.
A tanulmányi elnökhelyettes tisztségénél fogva tagja az EHÖK Küldöttgyűlésének, ahol a Kar hallgatóit képviselnie kell mind tanulmányi ügyeik érdekében, elnökhelyettesi minőségben pedig általánosan is.
Úgy érzem, korábbi elődömtől, Árendás Pétertől megfelelő felkészítést kaptam, így képes lennék ellátni a tisztséggel járó feladatokat, és kezelni tudnám a felmerülő kihívásokat.

4. Záró gondolatok
Amint arról már megbizonyosodtam, a tisztséggel járó feladatok ellátása számomra is folyamatos tanulással jár, ugyanakkor lelkesedéssel nézek a kihívások elé. Árendás Péternek és Béni Kornélnak ezúton köszönném meg, hogy segítséget nyújtottak számomra.
Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom!
Kérdéseiddel, javaslataiddal a csonkadia@hotmail.com címen keress bátran.
Budapest, 2014. február 8.
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