Pályázat az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat
Külügyi biztos tisztségére

Bemutatkozás, eddigi tevékenységek
Csollány Boglárka vagyok, másodéves biológia alapszakos hallgató, tanári szakirányon, kémia minorral. Az őszi félév alatt a Biológia Szakterület RuBiSCo-koordinátori feladatokat láttam el, valamint mentorként is tevékenykedtem.
Figyelve az előző kettő külügyi biztost, megtetszett ez a tisztség. Szeretnék aktívabban részt venni a hallgatói tevékenységekben, mentorként belátást nyertem a Hallgatói Önkormányzat életébe, és elhatároztam, hogy szeretnék tisztségviselőként is helyt állni. Első-évesként a külügyi csoport munkájában is aktív szerepet vállaltam.
Elképzelések
Az első, és talán a legfontosabb változás a TTK-HÖK honlapján található külügyi információkat érinti: korszerűsítése, átláthatóbbá tétele elsődleges feladat (az ösztöndíjak megváltozása végett), a TTK-HÖK informatikusának a segítségével. Terveim szerint akár már egy hónap múlva friss, hiteles és naprakész információk állnak majd az egyes külügyes menüpontok alatt.
Szeretném a hallgatók egy eddigieknél nagyobb rétegét aktivizálni, illetve szorosabb kapcsolatot létrehozni a külügyi csoport még aktív tagjaival, hogy az ERASMUS héten, illetve a külügyes rendezvényeken kívül is minél aktívabb legyen a kari külügyi élet, és a lehető legtöbb hallgató megismerhesse a külföldi ösztöndíjak előnyeit.
Az utoljára 2011-ben megjelent „Ösztöndíjkalauz” korábbi nevén „Iránytű”, mielőbbi következő, szerkesztett (bővített) kiadását szeretném elérni, az IK és a TáTK külügyi alelnökeivel illetve a külügyi csoport tagjaival szorosan együttműködve, a Lágymányosi kari HÖK-ök pénzügyi lehetőségeihez mért példányszámú és mennyiségű kiadvánnyal.
A Külügyi Mentorrendszerrel is jobb, szorosabb kapcsolatot szeretnék kiépíteni, és a jelenlegi külügyi főmentornak (Csóka Krisztiánnak) a munkáját jobban megismerni; illetve, hogy minél többen, minél több szakról jelentkezzenek külügyi mentornak.  
Célul tűztem ki továbbá azt is, hogy- azokon a szakokon, ahol kevésbé népszerűek a külföldi ösztöndíjak, - felhívjam a hallgatók figyelmét ezekre a lehetőségekre, tájékoztassam őket, valamint buzdítsam őket a megfontolt jelentkezésre. Különösen a Biológia illetve a Kémia Szakterület minél több hallgatójához szeretnék eljuttatni minél több információt az ösztöndíjakról, mivel ezek azok a szakterületek, ahol meglehetősen ,,népszerűtlenek” ezek a lehetőségek. Hosszabb távú célom lenne még továbbá, hogy minél többen ismerjék meg a külföldi nyári egyetemek, önkéntes munkák adta lehetőségeket, ehhez kapcsolódóan a LEN-en tartandó ERASMUS kampány (aka. Külügyi Majális) lehet a legjobb megoldás, vagy a különböző ösztöndíjakhoz kapcsolódó előadássorozat.
A TTK ERASMUS koordinátorával, Demeter Máriával a kétoldali kapcsolatok mielőbbi frissítését is szeretném megvalósítani, valamint további ösztöndíjak felkutatását és a szakos ERASMUS koordinátorokkal való minél jobb kapcsolat kiépítését is feladatomnak tekintem, mind a kiküldött hallgatóink, mind az ideérkező külföldi hallgatók értelmében.

Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatomat, a felmerült kérdéseket szeretettel várom! 
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