5. §
A szakterületi besorolás
(1) Az Önkormányzat tagjait az Egyetemen folytatott képzéseik alapján szakterületekbe sorolja. Egy személy – amennyiben több szakon, szakirányon, modulon folytat tanulmányokat –  több szakterület tagja is lehet. Minden hallgató – képzésenként – pontosan egy szakterületre kerül besorolásra. Amennyiben egy hallgató több, a karon egyetemen folytatott képzése alapján több szakterületre kerül besorolásra, akkor mindezen szakterületeknek tagja.  Azok a hallgatók, akik az ELTE TTK-n rendelkeznek alapszakkal és tanári minor szakiránnyal is, azok az alapszakjukhoz tartozó szakterülethez kerülnek besorolásra.
(2) Az Önkormányzat a szakterületi besorolást az alábbiakban állapítja meg:
(a)   Biológia szakterület: biológia alapszak, biológia minor szakirány, biológus mesterszak, tanári mesterszak biológiatanári modullal, biológia tanár, biológus.	Comment by hok: Kérdés, hogy a régi osztatlan tanárisokat hova rakjuk, de szerintem ők maradhatnak az alapszakos szakterületben, tekintve, hogy nekik még egyszakos volt a tanárképzésük, így sokkal jobban hasonlított az alapképzésre, mint a mai tanárképzési rendszerekre.
(b)   Fizika szakterület: fizika alapszak, fizika minor szakirány, biofizikus mesterszak, fizikus mesterszak, tanári mesterszak fizikatanári modullal, fizika tanár, alkalmazott fizikus, fizikus, fizikus-mérnök, informatikus fizikus, technika.
(c)   Földrajz- és földtudományi szakterület: földrajz alapszak, földtudományi alapszak, földrajz minor szakirány, csillagász mesterszak, geofizikus mesterszak, geográfus mesterszak, geológus mesterszak, meteorológus mesterszak, tanári mesterszak földrajztanári modullal, földrajz tanár, csillagász, geofizikus, geográfus, geológus, meteorológus.
(d)   Kémia szakterület: kémia alapszak, minor szakirány, anyagtudomány mesterszak, vegyész mesterszak, tanári mesterszak kémiatanári modullal, kémia tanár, informatikus vegyész, vegyész.
(e)   Környezettudományi szakterület: környezettan alapszak, környezettan minor szakirány, környezettudomány mesterszak, környezettan tanár, környezettudomány.
(f)   Matematika szakterület: matematika alapszak, matematika minor szakirány, alkalmazott matematikus mesterszak, biztosítási és pénzügyi matematika mesterszak, matematikus mesterszak, tanári matematikatanári modullal, matematika tanár, alkalmazott matematikus, matematikus.
(g) Tanárképzési szakterület: osztatlan tanári mesterképzés biológia, fizika, földrajz, kémia, természetismeret-környezettan, vagy matematika modullal; tanári mesterszak biolóigia, fizika, földrajz, kémia, környezettan, matematika modullal.
(3) A tudománykommunikáció a természettudományban mesterszak hallgatói beiratkozásukkor írásban nyilatkoznak arról, hogy melyik szakterület tagjai kívánnak lenni. Minden regisztrációs időszakban új nyilatkozatot tehetnek. Amennyiben a hallgató nem él nyilatkozattételi jogával a beiratkozáskor, úgy az Ellenőrző Bizottság a soron következő választások kiírása előtt sorsolással dönt a hallgató szakterületi besorolásáról, amelyet a hallgató regisztrációs időszakban tett nyilatkozattal felülírhat. A sorsolás az Ellenőrző Bizottság minden tagjának jelenlétében történik. A sorsolás során hatoldalú szabályos dobókockával kell dobni. A dobás elvégzőjét és az érvényes dobás során a dobókocka által érinthető felületet az Ellenőrző Bizottság határozza meg. A sorsolás előtt az Ellenőrző Bizottság bijektív leképezést alkalmaz a hat szakterület és a dobókocka oldalai között. A besorolandó hallgatókat egyesével abba a szakterületbe kell besorolni, amelyik az esetükben dobott oldalhoz az előbbi módon hozzárendelésre került.

 13. §
[bookmark: tisztsegviselok]A tisztségviselők
(1) Az Önkormányzat az Alapszabályban körülhatárolt feladatok elvégzésére, napi ügyvitellel kapcsolatos döntések meghozatalára az Alapszabály 37-39. §§-ban meghatározott módon tisztségviselőket választ.	Comment by cindom: Itt két paragrafus jel volt egymás mellett
(2) Az Önkormányzat tisztségviselői:
(a)   az elnök;
[bookmark: _GoBack](b)   az elnökhelyettesek: a gazdasági elnökhelyettes, a szociális elnökhelyettes és a tanulmányi elnökhelyettes;
(c)   a biztosok: az esélyegyenlőségi biztos, a kollégiumi biztos, a kommunikációs biztos, a külügyi biztos, a sportbiztos, a tudományos biztos, a főszerkesztő, az informatikus, a mentorkoordinátor, a rendezvényszervező biztos és a titkár;
(d)  a szakterületi koordinátorok: a biológia szakterületi koordinátor, a fizika szakterületi koordinátor, a földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor, a kémia szakterületi koordinátor, a környezettudományi szakterületi koordinátor és, a matematika szakterületi koordinátor és a tanárképzési szakterületi koordinátor;
(e)   a referensek;
(f)   az Ellenőrző Bizottság tagjai.


