35. §
A tisztségviselők szankcionálása
(1) Ha az Önkormányzat tisztségviselőjének munkájával kapcsolatban panasz merül fel, az adott döntéshozó szerv ügyrendjében meghatározott módon, napirendi pontként bármely erre jogosult személy kezdeményezheti a tisztségviselő rendkívüli beszámoltatását a Választmánynál és a Küldöttgyűlésnél.
(2)   Ha egy tisztségviselő rendes vagy rendkívüli beszámolóját a testület nem fogadja el, a tisztségviselő egyhavi ösztöndíját meg kell vonni. A beszámoló el nem fogadását követő 14 30 napon belül a tisztségviselőnek ismételt írásbeli beszámolót kell tennie, amelyet a soron következő 14.§ (1) bekezdésben meghatározott illetékes testület ülésén tárgyalni kell.
(3)   Amennyiben egy tisztségviselő rendes beszámolóját a Küldöttgyűlés tagjainak kevesebb, mint háromötöde, de több, mint fele fogadja el, a tisztségviselő következő havi ösztöndíja az egyébként meghatározott összeg kétharmada.
(4) Ha egy tisztségviselő nem tesz eleget a (2) bekezdésben meghatározott ismételt beszámolási kötelezettségének vagy ismételt beszámolója elutasításra kerül, akkor az elnök köteles 14 munkanapon belül küldöttgyűlési ülést összehívni, amelyen elő kell terjesztenie az adott tisztségviselő kétharmados többséggel történő visszahívását. Amennyiben az elnök visszahívásáról van szó, az Ellenőrző Bizottságnak kell megtennie az előterjesztést. A (2) bekezdésben meghatározott 1430 napos határidő letelte vagy az ismételt beszámolót el nem fogadó testületi ülés és a visszahívásra hivatott testületi ülés között eltelt időszakban a tisztségviselő ösztöndíjának kiutalását fel kell függeszteni.
(5) Ha kettő egymást követő küldöttgyűlésen egy tisztségviselő:
	a) nem tesz eleget beszámolási kötelezettségének, vagy
	b) beszámolója nem kerül elfogadásra,
 akkor az elnök köteles a küldöttgyűlési ülésen előterjeszteni az adott tisztségviselő kétharmados többséggel történő visszahívását.
(65) Sikertelen visszahívási indítvány esetén, visszahívásra legközelebb a következő küldöttgyűlési ülésen kerülhet sor.

