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Pályázat célja 

Az ELTE Lágymányosi Kampuszának A és C épülete között lévő füves terület beültetése Oxyfa klímanövénnyel. Egy impozáns és a környezetvédelem szempontjából is egyedülálló liget telepítése. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kara példát mutatva a fiataloknak és velük együttműködve tegyen a kampusz környezetéért úgy, hogy az eddig kihasználatlanul maradt, parlagon heverő földterületen ligetet létesítsen.

A liget telepítéséhez szükséges tevékenységek:

· Egyeztetés az Oxyfát árusító cég (Carbon Solutions Global Kft.) képviselőjével

· Terület pontos felmérése és elültethető darabszám meghatározása
· Csemeték árának pontosítása
· A cég elvárásai, reklámigényének meghatározása
· Csemeték megvásárlása és az ültetési területre való szállítása
· Az ELTE társadalmi felelősségvállalásának kommunikációs lehetőségei, pozitív változtatása a projekt tükrében
· Faültetés
· Hirdetés, hallgatók tájékoztatása
· Telepítés
· Csemeték védelme és öntözése
· (ELTE társadalmi felelősségvállalásának kommunikálása)

Egyeztetés/Kapcsolattartás

Magyarországon az egyedüli Oxyfa forgalmazó cég a Carbon Solutions Global Kft. (továbbiakban CSG), melynek az Oxyfa értékesítési vezetője Péter Csaba Úr. Előzetes megbeszélés, információ kérés során a csemeték árát 2000 Ft/tő és 4000 Ft/tő közé sorolta, amely függ a rendelt mennyiségtől. Péter Csaba Úr jelezte, hogy a cégnek akkor származik haszna az ültetésből, ha azt reklámként használhatja, ezért pontosítás és további egyeztetés szükséges. Továbbá elmondta, hogy a fák helyszínre szállítását a cég biztosítja, viszont az ültetést teljes mértékben az egyetemnek kell megszervezni.

Ültetési terület
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A beültethető terület az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pázmány Péter sétányon lévő két épülete közötti füves területének, az MTA épületéhez legközelebb eső része.

Ültetési időszak

Az Oxyfa csemetéket sajátosságaiból adódóan egymástól legalább 4 méter távolságra lehet ültetni, így a megjelölt területen kb. 100-150 tövet lehet telepíteni, május-június hónapban.

Oxyfa – Klímanövény

Az Oxyfa a kínai császárfa keresztezéséből létrejött klímanövény. Ezt a nemzetközileg egyezményes besorolást olyan növényeknek adják, melyek kiemelkedően hasznosnak minősülnek a levegő minőségének javításában és a környezet megóvásában.

Tulajdonságai: 
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Gyors növekedésű (az ültetéstől számított 5. évben eléri a 16 méteres magasságot és 25cm-es átmérőt)
· Egyedülálló szén-dioxid megkötő képesség (Hatalmas levelei és ernyőszerű lombkoronájának köszönhetően kétszer annyi CO2-ot képes megkötni, mint más növények)

· Megköti a szálló port
· Tavasszal harangszerű lila virágokat bont
· 9 méter mélyre hatoló karógyökerének köszönhetően a talaj mélyéről veszi fel a tápanyagot (a felszíni rétegekben elegendő hasznosítható vizet és ásványi anyagot hagyva más növényeknek)

· Élősködő rovarok, hernyók, legyek és szúnyogok nem kedvelik
· Nem invazív (magról és ágról nem szaporodik, nem fenyeget az elszaporodás veszélye)

· Strapabíró

· Leveleinek magas a tápanyagtartalma
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Közösségi program - faültetés

A faültetés, ligettelepítés amellett, hogy környezetvédelmileg és a környezeti felelősségvállalás szempontjából is egyedülálló a magyar egyetemek körében, remek lehetőséget nyújt, a hallgatók bevonására is. Az ültetés kapcsán a hallgatók közösen, másoknak és mindenkinek példát mutatva tehetnek valamit a környezetükért, gyarapíthatják az egyetem hírnevét és javíthatnak a Lágymányosi-kampusz arculatán. A csemeték telepítése kapcsán lehetőség nyílna, más környezetvédelmi programok, tájékoztatók szervezésére is.
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Ültetést követően


Az ültetést követően a ligetet öntözni és őrizni kell, hiszen a fák nagy értéket képviselnek és a csemeték még sérülékenyek. Emiatt az ültetést követően ezek védelméről gondoskodni kell.


A liget fejlődése a fák megerősödése után (már pár éven belül), lehetőség nyílik, padok és pihenő övezetek elhelyezésére, kijelölésére a fák árnyékában.

Fejlesztés (várható) környezetihatásai

1. A liget növekedése során, pár éven belül a fák magassága miatt az Északi Épület déli oldala kb. a 2.-3. szintjéig árnyékossá válik
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Az ültetési területet a csemeték megóvása érdekében fél esetleg egy évig el kell keríteni, az átjárhatóság terhére
3. Levegőtisztaság javulása

4. A kampusz látványos megszépülése
5. Az Északi és a Déli épület közötti füves terület kihasználatlanságának csökkentése
Padok és asztalok elhelyezésével esztétikus, szabadtéri pihenő és tanulóhelyek kialakítása lehetséges.
Megvalósíthatósági és fenntarthatósági kockázat

A projekt jelentősen megváltoztatja a kampusz arculatát, ezért figyelembe kell venni a hallgatók igényeit, esetleges ellenállását a megvalósítással kapcsolatban.

Nyilvánosság biztosítása, kommunikációs tevékenység


A projekt előkészítése során, a Természettudományi Kar lapjában, a TétékásNyúzban cikk megjelentetése, a hallgatók hírlevélben való tájékoztatása, a készülő projektről és a vele járó megújulásról, beruházásról és az esetlegesen ezzel járó kellemetlenségekről.

Felhívás elhelyezése a kar hirdető-felületein a faültetéssel kapcsolatban, továbbá internetes közösségi portálokon és a CSG-vel (mint közös projekt) az önkéntes faültetés hirdetése, lehetőséget biztosítva akár cég alkalmazottainak is az ültetésbe való bekapcsolódásra.


Emléktáblák elhelyezése a CarbonSolutions Global Kft.-vel való együttműködés (emlékére)


A projekt befejezését követően hírlevél küldése a kar hallgatóinak a beruházás megvalósulásáról, és az esetleges további fejlesztések (padok elhelyezése stb.) tervezéséről, lehetőségéről.

Kommunikációs üzenetek megfogalmazása


A környezettudatos fejlesztésnek köszönhetően a TTK számára új kommunikációs lehetőségek nyílnak meg, amellyel hangsúlyozni lehet az ELTE TTK felelősségvállalását, környezettudatosságát, példamutatását. A klímanövények nem csak javítják a levegő minőségét, de azok ültetését az egyetem hallgatói önkéntesen végzik. 

A példamutatás és a felnövő társadalom környezettudatossá nevelése ma már elengedhetetlen az egyetemeken, ezért nyújt egyedülálló lehetőségeket egy klímanövény-liget telepítése. Ezáltal az ELTE TTK úttörő lehet a felsőoktatási intézmények között a környezetvédelemben.

Pályázatott készítette:





Carbon Solutions Global kapcsolattartó:

Tejes Viktor






Péter Csaba (Értékesítési vezető)

+36-30-609-8529





+36-70-703-6821

tejesviktor()hotmail.com




peter.csaba()carbonsolutionsglobal.com
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