XXVII. 5vös 5km beszámoló
2014. szeptember 25-én az ELTE TTK HÖK által szervezett 27. 5vös 5km futóversenyen ismét rekordszámú futó állt rajthoz az ELTE Lágymányosi Campusán. A versenyközpont ezúttal is az Északi és a Déli épület közötti területen, a Duna felőli parkolóban terült el. Szeptember 24. éjfélig több mint 1000 előnevező volt - duplikált jelentkezők nélkül! Az indulók tekintetében ismét történelmet írtunk: hivatalos források szerint 850-en teljesítették a távot.
A verseny szervezési munkálatai már július legvégén elkezdődtek. Felállítottuk a stratégiát, hogy minden jól működjön a nevezésnél és a verseny napján is. A lebonyolításban ismét segítségünkre volt egyetemi sportklubunk, a BEAC. Az futóverseny időpontjának kiválasztásában nem volt kétség: szeptember 25-e hagyományosan az őszi futóversenyünk napja.
Az ELTE TTK és jó néhány, más kar és egyetem lelkes hallgatóinak köszönhetően zökkenőmentesen sikerült a lebonyolítás. A szervezői csapat által kialakított végleges plakátterv is jól sikerült, a korábbi versenyekhez képest több sikerrel járt a hallgatókhoz való eljutása. 
A rendőrségi engedélyt is idejében megkaptuk, a 11.kerületi rendőrkapitányságtól 2 rendőr és 3 polgárőr a helyszínen tartózkodtak biztosítani az ekkora tömegnél már veszélyesebbnek mondható pontokat. 
Az esemény reklámozása és a honlapja kapcsán hasonlóan működtünk, mint eddig, a megszokott módon nevezhettek elő szeptember 15-től. Az idő közben felmerülő apróságokat javította az informatikusunk. A tavaly ősszel behozott újdonságot megtartottuk: előzetes rajtszám átvételt biztosítottunk a verseny előtti három napban, és az előnevezők most is nevesített rajtszámot kaptak. Nagyjából évek óta stagnál azok száma, akik előneveztek, de végül nem jöttek el futni: kb. 100-150 fő.
A Facebook oldalnak köszönhetően már a hónap elején arra vártak a leendő indulók, hogy nevezhessenek. A 10 napos aktivitással most éppen jó időben indult a jelentkezés és mindig sikerült olyan tartalommal megtölteni a bejegyzéseket, fotókat, ami az emberek tetszését váltotta ki. Nyereményjátékaink is főként itt zajlottak. Ezt a korábbi sportbiztos, Kis Róbert végezte egész idő alatt.
A verseny napjáig 1000-en neveztek elő – duplikáló jelentkezők elvétve akadtak csak –, ami a gyors és figyelemfelkeltő információáramlásnak tudható be. A statisztikából két dolgot tudok kiemelni: mind a 8 ELTE-s kar képviseltette magát (ELTE 289 induló, TTK messze az élen, 161 induló), míg összesen 18 intézmény hallgatói (összesen 564 egyetemi hallgató és 33 doktorandusz hallgató), és dolgozói jelentkeztek előzetesen. 
A futóknak biztosítottunk szervezők által őrzött ruhatárat a futás idejére. Szerencsére az eső ismét megkímélt bennünket, és a rajtszám átvétel sem ütközött akadályba. A szokásos torlódást 16:00 és 16:30 között elég gyorsan sikerült lepörgetni, így pontosan 17:05-kor sikerült elrajtolni. 
Az évek óta visszatérő problémát jelentő frissítő kérdésére sikerült kellő mennyiségű energiát fordítani. A befutókor nem csak fél literes palackozott vízzel, hanem csokival is vártuk a futókat.

Apró hibapontnak számít, hogy a betétprogramként meghirdetett nordic walking, kerekasztal beszélgetés és a Faninfo konzolos táncversenye elmaradt. Alapos átgondolást igényel, hogy szükséges-e egyáltalán program a futás után, hiszen az utóbbi idők tapasztalata alapján, ez a rendezvény a futásról szól csupán, egy beszélgető est már nem nagyon fér bele. Hosszabb távú projektünk egy mobil szűrés lehetőségének nyújtása a futás előtt és után. Az talán több érdeklődőt odavonzana.
A Taiko Hunary Japándob Egyesületnek köszönhetően azonban nem maradtunk érdekesség és jó hangulat nélkül. A futás ideje alatt a szívvel-lélekkel játszó dobosokat az útvonal majdnem minden pontjáról hallhatták a futók.
Nagy sikernek örvendett a Nike futóbusza is, míg a zenés bemelegítésnél a legtöbben fel-alá ugráltak az ELTE aerobik oktatójával, Kálmán Terézzel. A chipeket a rajtszámra ragasztva találták most is, így emiatt nem volt gondjuk a versenyzőknek.  Az ÖPVE kérésünkre küldött két önkéntes ápolót. Szerencsére nem akadt feladatuk.

A Balaton Time Team technológiájának segítségével a verseny után pontos eredményt hirdethettünk az összetett kategóriákban. 
Az eseményen az ELTE Online csapata is jelent volt: az élőképet a legjobb helyről fotózták le és az online hírportálon a verseny után alig 24 órával már fenn szerepelt a beszámoló és a galériányi fénykép is. 

Összességében rekordlétszámú 5vös 5km-ről beszélhetünk, amely az apró technikai hibákon túl abszolút élményt adott a résztvevők számára. A nagy létszámban induló BME Run csapatával a továbbiakban is együtt kívánunk dolgozni, sőt, a 11. kerület diákjait, hallgatóit és dolgozóit még inkább szeretnénk mozgósítani a jövőben. Az értékelő ülésre a következő héten kerül sor.
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