Az elsőéves hallgatók integrációs programjainak szervezési keretei

TERVEZET

Az integrációs programok funkciója

Az integrációs programoknak egyrészt tájékoztató funkciót kell ellátniuk, hogy a leendő elsőéves hallgatók teljes körűen megismerhessék saját képzésüket, az ahhoz kapcsolódó feladataikat, a számukra hozzáférhető tehetséggondozási formákat, az egyetemi szolgáltatásokat és az érdekképviseleti fórumokat. A programok másik funkciója az integráció: annak biztosítása, hogy a leendő hallgatók elsajátíthassák az Egyetem és a Kar normáit, megismerkedhessenek és közvetlen kapcsolatot alakíthassanak ki egymással, leendő oktatóikkal és hallgatótársaikkal.

A fentiekkel összefüggésben az integrációs programok információkat, valamint értékeket és magatartásmintákat kell, hogy közvetítsenek – ennek biztosítása egyetemi és kari feladat.

Az integrációs programok jellege

A tipikusan hallgatói szabadidős programként szervezett gólyatáborok és a karokon szervezett orientációs napok egyaránt be tudják tölteni a fentiek szerinti funkciókat.
Az adott tanévben szervezett integrációs programok jellegének meghatározása során figyelemmel kell lenni a karhoz és a képzési egységhez köthető hagyományokra, a korábbi tapasztalatokra, az egyes évfolyamok létszámaira, a kari infrastrukturális feltételekre, valamint a professzionális és biztonságos szervezéshez szükséges erőforrásokra. Megkerülhetetlen, hogy mindezekre figyelemmel az adott évben szervezett program jellegéről – a Hallgatói Önkormányzat javaslata alapján – előzetesen a karok hozzanak döntést. 

A fentiek közül – mivel azok lebonyolítására nem egyetemi környezetben és nem kizárólag egyetemi polgárok közreműködésével kerül sor – a gólyatáborok szervezését részletesen is szükséges szabályozni. Ennek megfelelő formája lehet egy rektori utasítás.

A gólyatáborok szervezésére vonatkozó szabályozás alapvető elemei

A gólyatáborok szervezése során elkülöníthetők egymástól a szorosabb értelemben vett szervezéssel és lebonyolítással, valamint az egyes programok tartalmával kapcsolatos feladatok és az azokhoz kapcsolódó felelősség.

A gólyatáborok megszervezése rendezvényszervező közreműködését igényli az utazáshoz, a szálláshoz, az étkeztetéshez, a szórakoztató tábori programokhoz, valamint az egészségügyi ellátáshoz és a biztonsági kérdésekhez kapcsolódóan. Az egyes rendezvények megszervezésének paramétereit és azok végrehajtásához kapcsolódó protokollokat a HÖK közreműködésével a Hallgatói Szolgáltató és Sportközpont határozhatja meg. Az előzetesen meghatározott követelmények betartásáért a rendezvényszervező tartozik felelősséggel.
A fentiekkel összefüggésben, az elmúlt évek tapasztalataira is figyelemmel, indokolt a lehető legnagyobb körültekintéssel eljárni és a következőkről rendelkezni:

· Az egyes táborokban megfelelő biztonsági szolgálatnak kell működnie, amelynek a tábor egész területét folyamatosan ellenőriznie kell.
· A táborban kizárólag leendő elsőéves hallgatók, a rendezvényszervező céggel szerződéses jogviszonyban álló személyek, az Egyetem közalkalmazottai, valamint azok az ELTE-n aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatók vehetnek részt, akik a programok tartalmi megvalósításában működnek közre.
· Fokozott figyelmet kell fordítani valamennyi résztvevő testi épségének, egészségének megóvására.
· A táborban csak az esti órákban árusítható (és fogyasztható) alkohol, ittas személyek nem szolgálhatók ki.

A Hallgatói Szolgáltató és Sportközpontnak ellenőriznie kell az előzetesen meghatározott követelmények érvényesülését.

A gólyatábori program tartalmi elemeinek meghatározása és lebonyolítása a Hallgatói Önkormányzat feladata és felelőssége. A Hallgatói Önkormányzatnak előzetesen meg kell neveznie a program tartalmi elemeinek megvalósítását és a közreműködő hallgatók munkáját koordináló személyt, a megvalósításban közreműködő hallgatókat, valamint mindenre kiterjedő, részletes programtervet kell benyújtania a Kar vezetésének jóváhagyása. A programterv előzetes jóváhagyása a megvalósítás feltétele.

A  programok tartalmi elemeivel kapcsolatban a következő követelményeket szükséges érvényesíteni:
· A programban nem szerepelhetnek olyan feladatok, amelyek keretében a résztvevők alkoholt fogyasztanak.

· A programban nem szerepelhetnek olyan feladatok, amelyek a szexualitásra vonatkozó utalást tartalmaznak.

· Az egyes feladatokban a hallgatók csak önkéntes alapon vehetnek részt. Nem tekinthető önkéntesnek az a részvételi szándék, amely a csoportnyomás hatására alakul ki.
· A megvalósításában közreműködő hallgatók aránya nem haladhatja meg a leendő elsőévesek egynegyedét.
· A program tartalmi elemeinek megvalósításában közreműködő hallgatók munkáját koordináló személy felelős olyan környezet megteremtéséért, amelyben nem szenved csorbát a résztvevők emberi méltósága, önrendelkezési joga és önkéntes részvétele.
A Kar vezetésének ellenőriznie kell a programok tartalmi elemeivel kapcsolatban meghatározott követelmények érvényesülését.
Budapest, 2015. március 30.
� Az anyag kiegészítésre kerül a gólyatáborok korábbi gyakorlat szerinti szervezési tapasztalatainak értékelésével. 


� Megfontolandó, hogy a tiltás hatékonynak tekinthető-e, arra figyelemmel, hogy a hallgatók alternatív beszerzési lehetőségekről is gondoskodhatnak. A HÖK jelzése szerint egyébként nem jellemző a napközbeni fogyasztás.


� A HÖK javaslata: a tilalom csak a tömény alkoholra vonatkozzon.
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