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Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája


1055 Budapest, Honvéd u. 38.

Telefon: 1/798-8134, 70/339-9462

Fax: 1/799-0271

Választmány részére
tárgy: felsőoktatási törvény átsorolási javaslat

Tisztelt Választmány!


A felsőoktatási törvény módosítási javaslata alapján ismeretes, hogy jelentős változtatást tervez a Felsőoktatásért Felelős Államtitkárság.

A 60. §-hoz

(Nftv. 48. § (2), (4) bekezdés)  

Az Nftv. meghatározza az alap- és mesterképzésben a támogatási időt. A hatályos rendelkezések szerint is tanévenként át kell sorolni a hallgatót önköltséges képzésre, ha nem teljesítette két félév átlagában nem szerzett a törvény által meghatározott kreditet és az ötfokozatú értékelési rendszerben az intézményben meghatározott tanulmányi átlagot. E követelményeket a javaslat tovább emeli. Az összegyűjtendő kreditek számát 15 helyett 20 kreditben határozza meg és további feltételként kormányrendeletben meghatározottak szerint, intézményi szervezeti és működési szabályzatban megállapított tanulmányi átlagot ír elő. 

Az előterjesztést a Kormány nem tárgyalta meg, ezért az nem tekinthető a Kormány álláspontjának. 

A törvénymódosítás lehetővé teszi, hogy az átsorolás lehetősége terjedjen ki a 2013-ban felvételt nyert magyar állami részösztöndíjjal támogatott hallgatóra is és kérhesse átvételét magyar állami ösztöndíjjal támogatott képzésre.  

A Választmány döntésének eredményeképpen következetesen az alábbiakban foglaltakat képviseltük:

60. §

A HÖOK kéri, hogy az Nftv.-nek a tervezet 60. § (1) bekezdése szerinti módosítása maradjon el, a 48. § (2) bekezdés a továbbiakban is változatlan szöveggel maradjon hatályban. A félévenkénti 20 kredit előírása kétséget kizáróan mutathatna a minőségibb képzés irányába, sajnos azonban a képzési rendszer jelenlegi anomáliai mellett ez a követelmény számos szak esetében egyetlenegy tárgy nem teljesítése esetén is átsoroláshoz vezetne. A HÖOK a Felsőoktatási Kerekasztal ülése után ismételten megvizsgálta az átsorolással kapcsolatos új szabályokra vonatkozó javaslatot. A tagönkormányzatok véleményét is bekérve arra a megállapításra jutottunk, hogy a javaslat szerinti 40 kredit megszerzése már valóban egyetlenegy tantárgy nem teljesítését követő tanévben (a tantárgy pótlásának tanévében) objektív okokból is lehetetlen. A 40 kredit előírását akkor tartjuk életszerűnek, ha kivétel nélkül minden képzésben a kreditrendszer szellemének megfelelően kiküszöbölésre kerülnek a szakmailag nem indokolt, mindössze adminisztratív célokat szolgáló tantárgyi előtanulmányi követelmények, ill. a tantárgyak meghirdetésre kerülnek keresztfélévben is. Egy ilyen helyzetben - mivel a hallgató egy bukást követő félévben is jogosult lenne felvenni megközelítőleg 60 kreditet - valóban jogos elvárás lehetne a 40 kredit megszerzése. A minőségi felsőoktatás jegyében megfogalmazott szigorítás csak intézményi szabályozások keretei között képzelhető el. Átfogó, minden intézményre kiterjesztett szabályozás nem valósítható meg, csak a specifikumok figyelembevételével van lehetőség ezen cél megvalósítására.

Üdvözöljük, hogy javaslatunkra a külföldi részképzés félévére mentesülne a hallgató e feltételek teljesítése alól. Ezzel kapcsolatban azonban kénytelenek vagyunk megjegyezni, hogy legalább ekkora nehézség jelentkezik abban a tanévben, amikor hazaérkezését követően a hallgató – a tantervek különbözőségéből adódó, külföldön nem teljesíthető – elmaradásait pótolja, hiszen az ezekre épülő tantárgyak felvételi lehetőségének hiánya szintén ahhoz vezethet számos esetben, hogy a hallgató objektív okokból fel sem tud venni 40 kreditet. 

A 2015. április 27-ei szóbeli visszamutatást követően, az Államtitkársággal történt 30-ai egyeztetés során további alátámasztást kértek érvelésünkre. 
Számos írásbeli visszajelzés érkezett (lásd mellékletek), melyek eredményeképpen az alábbi javaslatok fogalmazódtak meg:

· Javasoljuk, hogy a mindenkori intézményi mintatantervben rögzített kredit mennyiség 60%-hoz rögzítsük a félévenkénti teljesítendő kredit mennyiséget.

· Javasoljuk, hogy az intézmény saját hatáskörébe utalva lehetőséget kapjon arra, hogy a félévenként 15 és 20 kredit között teljesítő hallgatók számára mentességet adjon az átsorolás alól.

· Az átsorolás intézménye jelen formájában nem egyeztethető össze a kredit rendszer szellemiségével. A hallgató ugyanis maga döntheti el, milyen ütemben kíván haladni tanulmányaival(a mintatanterv pusztán ajánlás).

A tanulmányi előmenetel ösztönzése jelenleg is biztosított, ugyanis az állami (rész)ösztöndíjas hallgató ebben a finanszírozási formában a képzési időn túl csak meghatározott ideig (általában 2 félév)folytathat tanulmányokat, a képzési idő másfélszereséig pedig abszolutóriumot kell szereznie, ellenkező esetben jogviszonya megszűnik.

Fentiek alapján javasoljuk, hogy az átsorolás tekintetében ne konkrét megszerzendő kreditmennyiség kerüljön előírásra, hanem az, hogy a hallgatónak a felvett kreditjeinek 60 %-át teljesítenie kell. Ezzel kiküszöbölhető az a probléma is, hogy amennyiben az adott félévben kevesebb a megszerezhető összes kredit (pl.27 kredit) és a hallgató egy 8 kredites tárgyat nem teljesít, így a következő félévben nem tudja felvenni az erre épülő tárgyat, tehát megint kevesebb kreditet vesz fel, szinte minden tárgyat teljesítenie kell az átsorolás elkerülése érdekében. 

Álláspontunk szerint az átsorolás célja nem lehet más, mint az, hogy a valóban átlagon alul teljesítő állami támogatásban részesülő hallgatók helyett a jobban teljesítő önköltséges hallgatók részesüljenek állami támogatásban. 

A tervezetben az átsorolásnál szereplő szabályokat túlzónak és méltánytalannak tartjuk.

· Az Nemzeti felsőoktatásról szóló törvény módosításának tervezete álláspontunk szerint méltánytalan szigorításra tesz javaslatot az átsorolás tekintetében. A törvény jelenleg is tartalmazza a megfelelő garanciális szabályokat a hallgatói előmenetel ösztönzése kapcsán. Tartalmaz rendelkezést az ismétlő vizsgák száma, az államilag támogatott finanszírozási formában eltölthető félévek, száma, valamit az abszolutórium megszerzéséig a képzésben tölthető félévek száma tekintetében is. Ezek mellé társul az átsorolás rendjét szabályozó §, amely már az elmúlt években is szigorításra került, hiszen a félévente átlagosan megszerzendő 15 kredit mellé bekerült, hogy meghatározott tanulmányi átlagot is teljesíteniük kell a hallgatóknak. 

Leírtak alapján nem látjuk értelmét, sem szükségét további szigorításnak. Meglátásunk szerint ez a tendencia az irányba mutat, hogy az átsorolások számának növelése útján a felsőoktatás állami finanszírozását a kormányzat tovább csökkenthesse. 

Fel kívánjuk hívni a tisztelt döntéshozók figyelmét, hogy ez hosszútávon a hallgatói létszám további csökkenéséhez vezethet, ami Magyarország Uniós vállalásainak teljesíthetőségét fogja veszélyeztetni.     
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