Pályázat az 
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány

titkári tisztségére
Csutka Boglárkának hívnak. Idén végeztem el a mesterképzést az ELTE TTK-n, mint Terület-és településfejlesztő Geográfus. 2012 óta vagytok tagja az ELTE TTK HÖK-nek, mint tisztségviselő. Először Kollégiumi biztos, majd Gazdasági elnökhelyettes voltam, közben tevékenykedtem mentorként és képviselőként is. 2014 őszétől az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány önkéntese és gazdasági irodavezetője voltam 2015 júniusig, 2015 februárjától pedig a titkári feladatokat is én látom el. 
Pályázatom elsősorban azért adom be, hogy az Alapítvány ne maradjon titkár nélkül, hiszen ez az egyik legfontosabb tisztség az szervezet működését tekintve. A titkár feladatát képzi többek között a koordináció az egyes munkafázisok között, a törvényes működés betartatása, a kuratóriumi anyagok elkészítése. 
A félév menetrendjébe természetesen beletartoznak a rutin feladatok ellátása, jegyzőkönyvek készítése, rendezvények szabályszerűségének ellenőrzése. Egyéb elfoglaltságok miatt az irodai jelenlétem korlátozott, de lehetőségeimhez mérten továbbra is segítem elsősorban az elnök és a gazdasági irodavezető munkáját. 

Az elkövetkezendő időszakban szeretném felkészíteni az érdeklődő hallgatókat az alapítványi munkára. Célom, hogy egy olyan hallgató vegye át a titkári tisztséget, aki kellőképp felkészült, lelkiismeretes és olyan kreatív gondolkodásmóddal bír, mely elősegíti az alapítvány sikeres tovább működését. 
Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat! Eredményes munkát kívánok minden képviselőnek!







Budapest, 2015. szeptember 12.





Csutka Boglárka











