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Automatikusan generált leírás]KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ
2024.09.24.– 2024.11.26. időszakról
Eseménynaptár – Időrendi bontás
· 2024. 09. 26. - Board game night 
· 2024. 09. 30. - Erasmus koordinátorral való megbeszélés 
· 2024. 10. 08. - Tisztségviselői ülés 
· 2024. 10. 10. - Boros Réka – EHKB megbeszélés 
· 2024. 10. 21. - Board game night 
· 2024. 10. 26-27. - Alkotótábor 
· Alkotótábor megbeszélés – október 23.
· 2024. 11. 18. - Külügyi bizottság megbeszélés 
· 2024. 11. 18. - Csejtei Gergő – Camp America megbeszélés.

Részletes leírás
Board game night (szept. 26./okt. 21.)
Társasjátékos estéket szerveztünk a TÁTK-val és az IK-val együttműködve. Több közösségi média platformon népszerűsítettük az eseményt főleg a külföldi hallgatók számára, de gyakori, hogy magyar hallgatók is szívesen részt vesznek. 
A társasos estek során igyekszünk jó hangulatot teremteni a hallgatók számára, válaszolni a felmerülő kérdéseikre és érdeklődni milyen programokon vennének részt szívesen. 
Erasmus koordinátorral való megbeszélés
Szeptember 30-án személyesen egyeztettünk (Frits Anita és én) Szedmák Orsolyával, a kari Erasmus koordinátorral. Tisztségviselői munkánk elején sok felmerülő kérdés fogalmazódott meg bennünk az ellátandó feladatok kapcsán, így Szedmák Orsolya segítségét kértük. Egyeztettünk vele, hogyan tudnák a leghatékonyabban együttműködni, bizonyos helyzetekben mi a teendő.
Az Erasmussal kapcsolatos emailek megválaszolása okán, gyakran egyeztetek Orsolyával továbbra is.
Tisztségviselői ülés
Részt vettem a tisztségviselői ülésen és legjobb tudásom szerint a házi feladatot (tisztségviselő feladatköri leírás) is időben leadtam. 
Boros Réka – EHKB megbeszélés
Október 4-én Boros Rékával egyeztettem az EHKB feladatai kapcsán. Beszámoltam a TTK jelenlegi külügyes helyzetéről, ismertettem vele pár célt az idei szemeszterre és Réka segített az ötletelésben. Ezek közé a célok közé tartozott például, hogy a TTK szorosabban együtt tudjon működni a többi karral. Arról is beszéltünk, a többi kar milyen programokat szervez/hogyan igyekszik fejleszteni a külügyes életet és ezekből, hogyan tudnánk ihletet meríteni mi is itt a TTK-n. 
Alkotótábor
Részt vettem az alkotótáborban. (nem a teljes 3 napon, csak október 26-27-én) Az alkotótábor során igyekeztem érdemben hozzátenni a „szakmai” témákhoz/beszélgetésekhez, bemutatni a munkánk, mit is csinálunk külügyesként és igyekeztem megismerni a HÖK azon tagjait akikkel még nem volt lehetőségem beszélni. 
Az alkotótábort megelőző napokban egyeztettem Frits Anitával (külügyi mentorkoordinátor) az alkotótáborra kiadott feladat kapcsán, melyre együtt gyűjtöttünk ötleteket.
Külügyi bizottság megbeszélés
November 18-án megbeszélést tartottunk Frits Anitával (előtte szóban egyeztettünk Saly Eszter szervezetfejlesztésért felelős referenssel) mely során együtt alkottuk meg a jövőben létrejövő „Külügyi bizottság” ügyrendjét. 
Csejtei Gergő – Camp America megbeszélés
Csejtei Gergő, aki a Camp America egyik koordinátora megkeresett azzal a kéréssel, hogy együtt szervezzünk egy programot a Camp America népszerűsítésére.  November 18-án ennek kapcsán egyeztettünk, és szervezés alatt áll a program. (jelenlegi tervezett időpont december 5.)
EHKB ülések
Az ELTE HÖK Külügyi Bizottság két hetente ülést tart, melyen minden kar külügyi referense/külügyi mentorkoordinátora összeül Boros Rékával. Az üléseken megbeszéljük az ülésig történteket a külügyi életben, illetve a további teendőket/rendezvényeket/feladatokat. 
Sajnos én a szemeszter elején egyeztettem az EHKB tagjaival, viszont az ülések időpontja (minden második hét szerda) egybeesik a munkahelyi elfoglaltságommal így az ülés idejében csak egy alkalommal tudtam részt venni. 
A hiányokat amennyire időm engedi igyekszem pótolni, átbeszélni Boros Rékával. 
Adminisztrációs feladatok és közösségi média oldalak kezelése
Az Erasmus kapcsán sok emailt kapok a levelezőfiókomra, ezekre a megfelelő információk megszerzése után a lehető leghamarabb igyekszem válaszolni. Bosnyák Dáviddal (kommunikációs referens) együttműködve segítettem bizonyos események leírásának fordításában. A külügy számára fontos programokat igyekszem minél több közösségi média oldalon népszerűsíteni és eseményt/plakátot stb.-t készíteni hozzá. E mellett a közösségi média oldalakon beérkező kérdésekre is választ adok. 
Fogadóóráimat megtartottam, mindennapi teendőimet elvégeztem, a tisztségviselői levelezőfiókra érkező üzenetekre válaszoltam, delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget tettem.
Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolóm! Bármely további felmerülő kérdéssel keress bátran!
Budapest, 2024. november 21.
Török Veronika
Külügyi referens
ELTE TTK HÖK
kulbiz@ttkhok.elte.hu
tel.:+36302435312
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